Ранобэ: Банк развития рабов

Описание: Таинственная Черная Карта каждую неделю выдает разные суммы денег, а Ши Лэй должен обнулить баланс за неделю. В противном случае ему не поздоровится. «Тратить деньги действительно утомительно», — медленно проговорил Ши Лэй, — «Сначала я поставлю небольшую …» — сказал он очень самодовольно, — «Единственное, о чем я больше всего сожалею в жизни — это », — наконец закончил свою исповедь Ши Лэй.

Кол-во глав: 1-425

Глава 1. Таинственная карта



В этой огромной, всепоглощающей вселенной, которая охватывает всех живых существ, каждый индивид воспринимает себя как неповторимого, особого и даже уникального, по сравнению с другими.


С самой наименьшей точки зрения, 7 миллиардов человек, которые занимают и разделяют эту лазурную планету, действительно, все как один похожи друг на друга. Независимо от богатства, авторитета или взглядов, каждый житель этой планеты после смерти со временем разлагается на простые частицы.


Но микроскопическая перспектива настолько точна, что возмущаться точным расчетам бесполезно. С этой точки зрения, на клеточном уровне, могут существовать два человека, которые полностью и совершенно неотличимы друг от друга, однако каждый человек отличается от другого и является уникальным. Несмотря на то, что пара одинаковых близнецов может родиться в одной и той же семье и пройти через одинаковое детство, незначительная разница в их ДНК или смерть, казалось бы, незначительного комара полностью меняет их характер и дальнейшую жизнь.


«Существо» каждого человека чрезвычайно особенный феномен. Как говорил знаменитый философ Гераклит, около 2500 лет назад: «Никто еще дважды не ступал в одну и ту же реку, потому что к тому времени, как вы ступите в нее второй раз, она изменится также, меняется и человек». Река всегда будет течь в своем направлении. Будет продолжать менять направление под действиями внешних факторов. Личность человека формируется и изменяется каждый день, набирая свой опыт. Таким образом, один и тот же человек не сможет войти в одну и ту же реку дважды.


Наука доказала, что в среднем, примерно 500 000 клеток за одну секунду обновляются в человеческом теле. Поэтому, даже если игнорировать время, необходимое для усвоения молекул, человек, который существует в этой секунде, будет отличатся от человека, который существовал в предыдущей.


В буддийских пословицах уникальность нашей вселенной и человеческих переживаний сама по себе известна как «зернышко песка — целый мир» с точки зрения каждого человека, даже с точки зрения этой самой песчинки.


Поэтому высказывание «все уникальны» следует воспринимать как слова мудрости.


***


Ши Лэй раньше никогда не рассматривал эту теорию, он никогда не задумывался над подобными вопросами. Будучи студентом университета, он просто шел по улице, как и все обычные люди.


С точки зрения внешнего вида, он был относительно хорош собой. Но если взять во внимание его семью, то он принадлежал лишь к низшему социальному классу. Его никто не знал, он являлся обычным среднестатистическим человеком.


Его родители обычные госслужащие. Среди наиболее развитых провинций, таких как провинция Шаньдун, они зарабатывали всего 3000 — 4000 юаней в месяц. Они не считались слишком скромными, но платили за университетские сборы и расходы на проживание в Ши Лэя, они также не были слишком осмотрительными.


Ши Лэй всегда был обычным, ничем ни примечательным учеником. Когда он сдавал экзамены по окончании средней школы, ему очень повезло, и его отметки оказались на 40-50 очков выше, чем на предыдущих экзаменах в начальных классах. Он с лёгкостью попал в первый класс. Но Ши Лэй понимал, что, поступив в университет, его не интересовали ни студенческий совет, ни дополнительные занятия, ни кампус или даже успешное окончание. Всё это не заботило его. Круг его интересов был совсем другим.


Иностранный банк... Просто выживая в университете три года и постоянно пропуская уроки английского языка, Ши Лэй всё-таки смог перевести короткую английскую фразу «Банк развития рабов». Но, о чем же думали его создатели? Совершено не гуманно называть своих клиентов «рабами», что-то тут не так. В его голове все не укладывалась эта мысль. Рабы?…


На задней стороне карточки штырём были вычерчены шесть цифр, похоже это был пароль. Но насколько глупым должен быть человек написавший пароль для ввода на обороте своей банковской карты? Разве он не боялся кражи или потери?


Обычная банковская карта в этот миг казалась просто необычайно странной. Что еще более странно, так это то, что Ши Лэй не мог вспомнить, как он поднял эту карту с земли.


На счету могло быть много денег, верно? Если пароль действительно состоял из этих шести цифр, может быть, он сможет сделать небольшое состояние? В конце концов, владелец этой карты ехал на Порше.


Когда мысль о Порше вспыхнула в его сознание, внезапный взрыв ужаса охватил его тело, заставив пробежаться табуну холодных мурашек по спине.


Этот спортивный автомобиль Порше, и все, что произошло потом, были настолько необычными. Если бы все, что произошло прошлой ночью, было реальностью, тогда Ши Лэй, вероятно, тоже превратился бы в кого-то необычного. Но кому захочется стать необычным при таких обстоятельствах?


***


Это случилось вчера, посреди ночи.


Четвертый год в университете — изумительный учебный год. Хотя ученикам все еще нужно было посещать занятия, все преподаватели задумчиво переставали записывать список пришедших, поскольку знали, что студенты заводили знакомства и искали работу.


Ши Лэй в тот день отправился на собеседование в государственное предприятие. Точнее, он сдал письменный экзамен утром и получил уведомление на собеседование днем. В экзамене участвовало около ста человек, но получить работу могли только четверо. Попадание в список этих ста счастливчиков, означало, что результаты Ши Лэя на письменном экзамене попали в топ-20, он был очень рад получить уведомление.


Он бросился в компанию и зарегистрировался на собеседование. К тому времени, когда он закончил, было уже 8 вечера. Хотя экзаменаторы велели ему подождать до следующего уведомления, он знал, что его вычеркнули лишь по внешнему виду.


Ши Лэй шел по улице города Удун, разочарованный и голодный, очень сожалея о потраченном времени. Если бы он смог внести небольшое изменение в свой ответ на тот вопрос, он, возможно, смог бы пройти дальше.


Время, казалось, никак не поддавалось Ши Лэю. Поняв, что на улице никого нет, он понял, что наступила полночь.


Он проверил время на своем телефоне. Оставалось всего 5-6 минут до полуночи.


Его желудок сердито проворчал, словно все органы упрекали его в забытом обеде и ужине. Ши Лэй уже планировал развернуться и найти ресторанчик возле школы, но вдруг на него налетели два блестящих световых луча.


Ревущий звук машины заполнил тихую ночь. Ши Лэй смотрел прямо вперед, не понимая опасности, которая стремительно приближалась к нему.


Когда Ши Лэй, наконец, взглянул на объект с яркими фарами, он был ошеломлен, увидев, что источником гигантского рева был скоростной спортивный автомобиль.


Скорость точно превышала 200 км/ч, он мчался прямо на Ши Лэя. Между ними осталось всего 10 метров, машина даже не собиралась замедляться.


Этот водитель сумасшедший?
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Глава 2. Новый раб



Примечание к главе:


Примерно 6.5 китайских юаней = 1 доллар США = около 60-70 рублей.


100 юаней = 883,38 рублей


500 юаней = 4 416,9 рублей


100 000 юаней = 883 380 рублей


Слова Фуэрдая*, скорость и пьянство промелькнули в голове Ши Лэя. Его человеческие инстинкты спасли его жизнь в самую последнюю секунду. Когда машина уже собиралась столкнуться с ним, он резко оттолкнулся ногой и бросился в сторону. Прокатившись по земле, он скрутил лодыжку, а локтем сильно приложился об асфальт, было настолько больно, словно он переломал себе все кости. Ши Лэй, наконец, увидел, как, в том месте, где он стоял лишь секунду назад мимо пронеслась машина. Она столкнулась с чем-то и остановилась.


Ши Лэй посмотрел на свой локоть. Кровь стекала на землю, части кожи была содрана. Но Ши Лэй не собирался допрашивать и ругать человека в машине.


Это был Порше. Ши Лэй сразу узнал логотип в форме щита. Человек, способный управлять таким автомобилем, был или богатым, или принадлежал высшему обществу, короче говоря, Ши Лэй не дотягивал до его уровня, он не посмел обидеть такого человека. Если у богатого водителя будет хорошее настроение, то он потребует плату на медицинские расходы.


Конечно, главным было то, что передняя часть Порше была полностью разбита. Стекло осколками и мелкой крошкой разбросало по дороге, появилась проблема; выжил человек в машине или нет. Даже если он все еще жив, он точно не смог избежать тяжелых ран, а Ши Лэй не мог ругаться на травмированного человека.


Хотя он испугался, но набравшись смелости, пошел к машине, волоча за собой скрученную ногу.


Он увидел, как изнутри открывается дверь, а человек с кровью по всему телу, медленно выползает и в бессилии падает на землю, протянув кровавую руку к Ши Лэю.


— Спаси меня... Спаси меня... — хриплый голос вырывался из его горла, кровь налила его лицо, он явно был тяжело ранен.


Ши Лэй не был плохим человеком, он не мог смотреть как умирает человек. Он, должно быть, был пьян, иначе все это не привело бы к такой ситуации. Кроме того, Ши Лэй твердо верил, что никто в этом мире не ненавидит его так сильно, что захотел бы убить.


Но как он должен спасти этого человека?


Ши Лэй достал свой телефон, желая нажать на заветные 110*.


— Не звони в полицию, спаси меня, я дам тебе 100 000 юаней ... 100 000 юаней! Не звони в полицию! — вызывающе и раздраженно выкрикнул человек, увидев его действия.


Ши Лей не мог понять, почему не нужно было звонить в полицию? Неужели это значило, что он украл машину? Тогда откуда он возьмет 100 000 юаней?


Человеку было нелегко ползти. Он хотел встать, но все было напрасно. Немного приподнявшись, он схватил концы рубашки Ши Лэя и сказал:


— Продай мне свою рубашку, 100 000 юаней, я дам тебе 100 000 юаней сразу же...


Ши Лей был сбит с толку и не мог понять смысл его слов. Не звонить ни в полицию ни и скорую? Не имело значения, какова будет награда, но как эта ситуация имела отношение к этой рубашке? Рубашка Ши Лэя не стоила и 500 юаней. Сколько этот парень выпил, чтобы покупать его рубашку за 100 000 юаней вместо того, чтобы ехать в больницу?


Мужчина ослабил хватку на рубашке Ши Лэя, с трудом вытащил телефон из кармана и открыл приложение.


— Скорее! Открой свой WeChat*! Я перешлю деньги. Продай мне свою рубашку за 100 000 юаней ...


Ши Лэй все еще был ошеломлен. Он стоял в ступоре, не смея пошевелиться.


Он не знал, откуда этот человек взял силы, тот встал, схватил телефон Ши Лэя и открыл его WeChat. После сканирования кода он засунул телефон обратно в руки мальчишки, затем вернулся к своему телефону и начал работать на нем. Ши Лэй услышала «пик», опустив голову, он увидел уведомление о переводе денег.


Он коснулся экрана пальцем, на экране показалось уведомление, что кто-то на его счет перевел 100 000 юаней. Ши Лэй недоверчиво уставился на него, открыл свой кошелек WeChat, и увидел 100 000 юаней, это ослепило его.


— Поторопись! Твоя одежда! — человек стал беспокоиться и попытался снять одежду с Ши Лэя.


Ши Лэй позволил ему снять куртку, при этом не сопротивляясь, он с трудом справлялся с этой странной встречей.


Спортивный автомобиль, скорость, 200 км/ч, авария, 100 000 юаней, одна бесполезная рубашка ......


Каким образом эти слова были связаны между собой?


— Ты ... Ты, возможно, потерял рассудок от удара головой? — осторожно спросил его Ши Лэй, положив телефон обратно в карман. Он больше ни о чем не заботился, ведь у него в руках были 100 000 юаней.


Человек не ответил, споткнулся и тяжело опустился на землю, глядя в ночное небо тусклыми глазами, словно ожидая чего-то.


Ши Лэй считал, что все это было слишком странным, он отступил на несколько шагов назад. Голос в его сердце говорил ему убегать с такими деньгами, скрытыми внутри его телефона, стоившего всего лишь 700 юаней. Это 100 000 юаней, целых 100 000 юаней!


Но как только он обернулся, позади него раздался очень острый и пронзительный крик.


Ши Лэй быстро остановился, повернул голову, и его взгляду предстала удивительно причудливая сцена.


Человек катался по земле, моля всех богов о скорой смерти, в то время как его обе ноги исчезали, как будто их мелко крошили через тонкое сито.


Полоска крови непрерывно поднималась по его ногам, она быстро распространилась на его бедра. Более странным было то, что его бедра тоже исчезали, испаряясь в кровавом тумане. Ши Лэй даже узнал запах, растекающийся кровавым туманом в воздухе.


Бедра исчезли ...


Тогда желудок ......


Тело мужчины перестало кататься, оно застыло, неспособное выпускать звуки.


Полоска крови со смертью человека остановилась, Ши Лэй с недоверием наблюдал, как человек, полностью превратился в кровавый туман, смешиваясь с воздухом, и полностью исчезая.


Ужас и панику Ши Лэя невозможно было описать словами. Он испугался не без причины, живой человек исчез прямо перед его глазами, не просто исчез, а превратился в кровавый туман.


Долгое время Ши Лэй думал, что смерть — это самое страшное состояние. Но теперь он понял, что смерть не так страшна. Что действительно страшно, так это сам момент, когда кто-то исчезает в воздухе таким странным образом.


На земле исчезла и кровавая дорожка, которую человек проложил отползая от машины.


Даже куртка, крепко сжатая руками человека, изначально принадлежавшая Ши Лэю, исчезла.


Единственное, что осталось, — это черная карточка, великолепно сияющая под тусклыми фонарями темнейшей ночи. Карта тактично отливала металлом. Она напоминала банковскую карту, но Ши Лэй не собирался ее подбирать.


Любой, кто испытал нечто, что даже в кино вставить побояться, даже если перед ним появился бриллиант стоимостью в миллиарды долларов, у человека просто не было бы настроения поднимать его.


Единственная мысль, которая оставалась в его голове, заключалась в бегстве.


Во время бега Ши Лэй подумал о спортивном автомобиле Порше, как будто, может быть, ... он также исчез во время исчезновения человека?


Ши Лэй не решался больше думать об этом, он вернулся в свое общежитие в такой спешке, как будто его жизнь только что прошлась на лезвии ножа.


***


Проснувшись и прокрутив события прошлой ночи, он решил, что это был сон. Но черная карточка, которая сейчас находилась в его руке, ясно указывала, что прошлый вечер был не простым сном.


Сегодня была суббота, все в общежитии разъехались по домам. Ши Лэй изучил странную банковскую карточку, но колебался, должен ли он испробовать свою удачу или же нет.


Одевшись, Ши Лей взглянул на свой баланс кошелька WeChat ......


Мм ......


Хорошо, по крайней мере, у него остались 100 000 юаней, это стоило пережитого шока.


С черной картой Ши Лэй подошел к банкомату рядом со школьными воротами, чувствуя себя неловкость. Тот человек так беззаботно относился к деньгам; он не был уверен, сколько нулей будет на его банковском счете.


Когда Ши Лэй вставил карту в банкомат и ввел пароль своими дрожащими руками, его голова заполнилась мыслью о бегстве. Он никогда не поднимал эту карточку, но почему она появилась рядом с его подушкой?


Внезапно он почувствовал холод, распирающий позвоночник. Ши Лэй захотел нажать на кнопку «выход», почти понимая, что тут находилась какая-то ловушка, которую он не мог понять ...


Но было слишком поздно……


Из банкомата раздался совершенно неповторимый голос, чей пол Ши Лэй никак не мог отличить.


— Добро пожаловать, новый раб, — сказало безэмоциональное существо.


Примечание:


Фуэрдай: Богатое второе поколение детей.


110: номер полиции в Китае


WeChat: самое популярное социальное приложение в Китае, которое имеет функции перевода средств
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Глава 3. Шутка



Зрачки Ши Лэя сжались, когда он взглянул на экран банкомата...


Что, черт возьми, произошло?!


Выбор для операций так и не появился; не было возможности для передачи, проверки баланса или снятия средств. Единственное, что появилось это черная дыра... и палка??


Хотя Ши Лэй не любил играть в игры, но он смотрел множество западных фэнтезийных фильмов. Он быстро понял, что это не палка, а скипетр высшего авторитета.


Автомат атакован вирусом?


Фактически, банкомат в некотором роде — это компьютер, в лучшем случае робот с возможностью подсчета денег, сбережений и их снятия, поэтому возможность подхватить вируса имела смысл ... правильно?


Ши Лэй хотел развернуться и уйти, поскольку беспокоился о том, что вирус имел какое-то отношение к нему, вставившему эту проклятую банковскую карту. В конце концов, какой банк назвал бы себя «банком развития рабов»?


Но подождите...что? Раб? Что сказал этот банкомат с вирусом?


Что-то вроде «добро пожаловать, новый раб»?


Тогда, Банк Рабов, нет, Банк Создания Рабов…, если порядок слов будет изменен, то получится Банк Развивающий рабов, это немного... (п.п можно разные синонимы вставлять. Я не могу передать весь смыл разницы между "Slave Development Bank" и "Developing Slave Bank" )


У Ши Лэя зарождались первые тревожные мысли.


— Но эта банковская карта, или можно сказать, что этот банк существует ради развития рабов? Тогда это название идеально. И я… .


«Бл*дь! Я стал рабом этого банка?» — Ши Лэй захотел развернуться и убежать, но он не чувствовал ног, он не мог двигаться. Страх полностью захватил его тело, он начал медленно дрожать.


— Неплохо, да, ты все равно можешь стоять, — снова раздался бесполый голос из банкомата, — Похоже, этот раб имеет гораздо более сильные психологические качества, чем предыдущие.


«Этот раб», черт возьми, это был фактически банк развития рабов.


Но, «предыдущие», значит, многие люди уже стали рабами? Это великая социалистическая страна, а не бедная, словно Африка. Даже если у кого-то было столько денег и полномочий, он не смог бы играть с людьми, словно с рабами, верно? Более того, какова была цель содержания рабов?


— Ты можешь видеть меня? Т-вы разговариваете со мной? — Ши Лэй попытался замедлить дыхание, сохраняя спокойствие. Но его дрожащая интонация, и стук его зубов, постукивавших между словами, предали его.


Неожиданно голос рассмеялся, Скипетр на экране завращался в замедленном темпе. Рубин, встроенный в объект в форме тиары, ярко засветился, ослепляя глаза Ши Лэя.


Конечно, смех также был бесполым.


— Ха-ха-ха, даже если ты просто притворяешься спокойным, ты всё равно не можешь говорить спокойно, твои психологические качества действительно лучше, чем у других людей, что были перед тобой. Надеюсь, ты сможешь сохранить свое сердце сильным, потому что я считаю, что ты не хочешь закончить, как тот парень прошлой ночью?


Ши Лэй огляделся, будто где-то должен был появиться оператор с камерой. Например, телевизионное реалити-шоу? Но такого рода реалити-шоу было возможно только в Европе или в Америке, но в этой стране, несомненно, SARFT * никогда не разрешили бы выпустить в эфир что-то подобное?


Нужно сказать, что Ши Лэй мог спокойно слиться с толпой, но также был особенным. Это был его... .


После того, как он случайно подумал о том, что это могло быть шуткой или реалити-шоу, он перестал бояться.


Он... он больше не боялся!


— Что ты сказал? Я стал твоим рабом?


Скипетр был поражен, так как Ши Лэй быстро успокоился и перестал трястись.


— Такие сильные психологические качества, на этот раз я повеселюсь! — снова раздался бесполый голос. Он продолжил, -Правильно, ты уже стал моим новым рабом. Видя, как ты адаптировался к твоей новой идентичности, ты не только обладаешь хорошими психологическими качествами, но и очень умен.


Ши Лей втайне рассмеялся, думая, что этот парень, довольно профессионален.


— Но... но я не хочу быть чьим-то рабом, — сказал Ши Лэй, притворившись, что снова потерял рассудок.


— Сам раб не имеет права принимать решения! Когда ты поднял карту, вставил ее в этот банкомат и ввел пароль, твоя судьба уже была обречена, — голос, казалось, был немного недоволен, — Помни, мне не нравится, когда мой раб идет против меня, даже такие небольшие жалобы я не приму!


— Но..., — продолжал претворятся парень, — Но я никогда не поднимал эту карточку ... Карточка сама появилась рядом со мной, как только я проснулся.


Э-эээ...


Голос тоже на некоторое время заколебался, затем рассердился от смущения:


— Это не важно! Важно то, что ты вставил карту в банкомат и ввел пароль. Неужели Я заставил тебя это сделать?


— Хорошо, во всем виновата жадность, — неохотно произнес Ши Лэй слегка раздраженно дернув губами.


— Этот парень, почему ты так много говоришь? Отныне заткнись и слушай меня!


Ши Лэй беспомощно кивнул головой, но втайне задумался, почему никто еще не выпрыгнул со словами «пранк!» «это шутка!» «ха поверил!!»? Была суббота, как такое возможно, что никого тут нет? О, это же шутка, очевидно, кто-то установил здесь скрытую камеру, а это значит, что специальные люди останавливают посторонних в этом районе ...


«Я идиот, почему не подумал об этом раньше? Если это действительно шутка, кому же не скучно заходить так далеко, чтобы шутить над неудачником, подобным мне?» В реальности это было бы невозможно, потому что он не был комиков, как Дэн Чао*.


Голос был удовлетворен тем, что Ши Лэй, наконец, прекратил говорить.


— Правило рабов номер один: раб получает еженедельную квоту от хозяина. Начальная квота: 10 000 юаней


Чё!!! Бл*дь!


Это так называемое правило серьезно оспаривало точку зрения Ши Лэя.


Доход в 10 000 юаней в неделю? И это только начальная квота? Другими словами, в будущем она будет выше?


Если бы все было реально, то... это на самом деле было бы довольно хорошо?!


Но почему 10 000 юаней?


Парень с прошлой ночи потратил 100 000 юаней лишь на рубашку, а это значит, что он уже дошел до 100 000 юаней в неделю? Но это были всего 100 000 юаней, сколько он должен был экономить, чтобы позволить себе тот Порше?


Ши Лэй все обдумывал. Если бы все, что произошло сегодня, было чей-то шалостью, без сомнения, авария прошлой ночи была бы волшебством. Дэвид Копперфилд* мог заставить исчезнуть даже вагон поезда, а заставить исчезнуть одного человека, казалось, не было слишком сложной задачей .


Черт, какая важная сцена!


Необъяснимо, сердце Ши Лэя покачнулось. Он понял, что не сможет удержать вчерашние 100 000 юаней, или это вознаграждение за всю шутку?


В тишине, он достал свой телефон, зашел в WeChat-е и проверил баланс своего кошелька......


Хорошо, как и ожидалось, деньги бесследно исчезли.


Ши Лэй молча проклинал весь мир. Хотя он не знал, кто отвечал за голос, или как они обнулили его баланс, он решил сменить пароль в WeChat на PayPal.


Голос продолжал, видя, что Ши Лэй не выказывал никакой реакции.


— Правило рабов номер два: раб должен тратить все деньги, предоставленные мастером.


Ши Лэй чувствовал, что если все это действительно окажется реальностью, то он обязательно это сделает! Кто-нибудь видел кого-то, кто получал 40 000 юаней в месяц за то, что являлся рабом?


Но это было неправильно. Если второе правило заключалось в том, что все деньги должны быть потрачены за одну неделю, было бы невозможно сэкономить деньги на покупку спортивного автомобиля, другими словами, квота мужчины превысила 100 000 юаней? Причина, по которой он так спешил купить его рубашку за 100 000 юаней, состояла в том, что у него остались деньги?


Черт возьми, какой же суммы достигла его зарплата в неделю? Несколько миллионов?


Ши Лэй постепенно преклонялся к этой шалости.


— Правило номер три ... Хм, с твоим текущим уровнем раба, тебе нужно знать только первые два правила, — голос все еще продолжал говорить, но внезапно стал чрезвычайно суровым, — Самое главное — это правило № 0.


Ши Лэй даже не потрудился жаловаться на это. Нулевой номер? Организатор этой шутки должен быть идиотом.


— Правило № 0: штраф за любые нарушения в отношении правил!


Примечание:


SARFT: Государственное управление радио, кино и телевидения


Дэн Чао: комик в реалити-шоу, известный ролью MC в реалити-шоу «Бегущий человек»


Дэвид Копперфильд: иллюзионист / маг
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Глава 4. Чувства богача



П.п я не буду переводить на русский названия сайтов, приложение и тому подобных приложений, так как это звучит не очень красиво. Будут еще различные машины(постараюсь переводить) и алкоголь. Короче говоря(без спойлеров) буду переводить по мере нормального звучания и правильного перевода.


...............


— Штраф!


Поскольку голос не добился ожидаемого эффекта, он снова подчеркнул это слово, ожидая более бурных эмоций.


Ши Лэй лишь дернулся, даже не потрудившись ответить.


Странная тишина.


Скорее всего, голос ждал, когда Ши Лэй спросит о деталях штрафа.


— Почему ты не спрашиваешь меня о деталях наказания? — бесполый голос, после долгой паузы наконец взял на себя инициативу.


Ши Лэй указал на свой рот и показал жест застегивающейся молнии, что означало, что до этого ему сказали заткнуться.


*вздох*


— Ты можешь задавать простые вопросы. Я приказал тебе заткнуться в надежде, что ты не будешь оспаривать мою власть.


— Хорошо, тогда, о уважаемый господин, не могли бы вы рассказать мне о наказании? — Ши Лэй почувствовал, что этот разговор становится скучным.


— Неплохо, так и должен говорить раб. Тот человек не справился, ты сам видел всю прелесть наказания, — голос, казалось, был доволен тем, как быстро Ши Лэй приспособился к своей новой роли.


— Вау, не слишком ли жестоко?


Голос, казалось, некоторое время размышлял, но все же заговорил:


— Отныне ты будешь получать определенную сумму в полночь каждого воскресенья, и до полуночи следующего воскресенья ты должен будешь полностью все потратить. Если ты этого не сделаешь, я заберу часть твоего тела в соответствии с соотношением оставшихся денег. Судьба того человека была самым суровым наказанием.


— Другими словами, если я потрачу только 5000 юаней, я умру, потому что не смогу жить с половиной тела? — кивнув, спросил Ши Лэй.


— Хорошо, на сегодня все, — на этот раз голос проигнорировал его вопрос, — Помни, 100 000 юаней, которые ты получил прошлой ночью, не были перечислены тебе обычным способом, поэтому я забрал их обратно. Сегодня суббота, и в сегодняшнюю полночь на твой счет будут переведены 10 000 юаней. Ты должен потратить их за одну неделю. И запомни! Только так! Ты же не хочешь получить штраф от нулевого правила рабов?!


Как только странный предмет замолк, экран банкомата помутнел и вернулся в привычное состояние. Черная банковская карта беззвучно вылезла из отверстия.


Ши Лэй колебался всего секунду, в конце концов он вытащил карту и сунул ее в карман, думая, «кто же, черт возьми, такой тупой человек? Не ожидайте, что я поверил вам только потому, что я не знаю, как вы получили мой пароль WeChat от PayPal».


Ши Лэй обернулся, услышав, как дверь за ним открылась. Вошла девушка.


Когда он вышел, он снова взглянул на банкомат. Как и ожидалось, как только он закончил, людей стало больше.


Вернувшись в общежитие, он никого не обнаружил, соседи все еще гуляли. Ши Лэй вспомнил о пароле PayPal, поспешно вытащил свой телефон и вздохнул с облегчением после изменения не только пароля от кошелька, но и пароля для входа в WeChat. Но когда он проверил детали, все было довольно странно. В истории счета не было никаких переводов на 100 000 юаней.


Но, если у этого человека была возможность получить его пароль WeChat и PayPal, естественно, что он подтер все следы.


Ши Лэй весь день скитался без цели, но к полночи все его тело возбудилось. Он хотел узнать, действительно ли на его банковском счете появятся 10 000 юаней.


Несмотря на то, что эта шалость должна закончится через неделю, неожиданные деньги тоже были хороши.


Хотя, если это все действительно было правдой, он все равно не поверил бы в так называемого раба и хозяина, даже когда на его руках окажутся деньги.


Тяжело было убивать время сидя в общежитии. Пейзажи были довольно обычными и он так и не попросил родителей купить ему ноутбук, так как вообще не нуждался в нем. Если он ему нужен был, он мог просто одолжить у одноклассников. На этот раз, протерпеть целый день в одиночестве было сложно.


Он заставлял себя бодрствовать до половины одиннадцатого, и, в конце концов, сдался, а когда он проснулся, на улице уже расветло.


Первое, что сделал Ши Лэй после того, как открыл глаза, включил телефон. На побитом и маленьком экране высветилось непрочитанное сообщение. Открыв его, он действительно увидел уведомление от банка. На его счет было переведено 10 000 юаней.


Честно говоря, он не был удивлен, когда ранее увидел 100 000 юаней, на самом деле, он почувствовал себя немного потерянным.


100 000 превратились в 10 000...


Ши Лэй даже подумал, что если бы все это и вправду оказалось шуткой, то было бы смешно увидеть лица организаторов после того, как он действительно потратит все эти деньги.


Чистя зубы и умывая лицо, Ши Лэй раздумывал, на что же ему потратить все деньги.


— На самом деле я их не потрачу. Я куплю себе новую одежду, а потом съем что-нибудь вкусненькое. Мне же нужно потребовать от них компенсацию.


После минуты подобных мыслей, Ши Лэй выскочил из ворот школы.


На первый взгляд ему нужны были предметы первой необходимости; после покупки двух булочек на завтрак, он решил начать с одежды.


Он бросился в торговый центр, в который обычно слишком смущался войти. Он побежал к эксклюзивному магазину Nike, на который ранее смотрел целую вечность, но не имея денег, не смел входить.


На первый раз он выбрал спортивную одежду. Возможно, потому что магазин открылся совсем недавно, работник магазина засыпал на ходу.


Сотруднику удалось найти размер Ши Лэя и показать ему, где находится комната для переодевания, затем он спокойно прислонился к полкам и зазевал.


Ши Лэй переоделся в новую одежду и посмотрел в зеркало. Выйдя, он с удивлением обнаружил, что на самом деле был очень красив. Дешевая одежда заставляла его выглядеть опустошенным, неспособным показать свою молодость и красоту. Идиома гласит, что «прекрасные перья создают прекрасную птицу», надев фирменную одежду, он показал себя в новом свете.


После покупки одежды, пришла очередь обуви.


Выбор остановился на той же спортивной обуви Nike, в частности серии «Air Jordan». Ши Лэй раньше даже не осмеливался и подумывать о таком, но он всегда видел такую обувь на друзьях. Она стоила, по меньшей мере одну или две тысячи. Ши Лэю было больно видеть, как они играют в ней на баскетбольной площадке.


«Хотели пошутить надомной? Хех. Если я не воспользуюсь вашими деньгами, вы действительно думаете, что сможете напугать меня этим?»


В этом году новейший дизайн серии Air был уже 29-го поколения. Ши Лэй сказал размер обуви, и сотрудник сразу же принес новую коробку.


Но когда консультантка поставила перед ним коробку, она сознательно взглянула на его обувь — туже модель, но, естественно, дешевую копию.


Ши Лэй замечал слишком много таких взглядов, но они его уже давно не волновали. Он быстро выскочил из старой обувки, которая после торгов стоила около 70 юаней с первоначальной ценой в 120, засунул свои вонючие ноги в настоящие ботинки Air Jordan.


Мхм, довольно удобные! Как и ожидалось, он чувствовал себя совершенно по-другому, топча пол тысячей юаней.


Под сомнительным взглядом продавца, Ши Лэй достал свою банковскую карточку. После оплаты, на лице помощника, наконец, появилась настоящая улыбка, даже тонко намекающая на лесть. Возможно, все это было в воображении Ши Лэя. Хотя продавцы магазина не могли быть богатыми, но если они каждый день наблюдали, как входят и выходят богатые клиенты, как же они могли сдерживать чувство лести, просто потому, что он купил спортивную одежду и пару ботинок Air Jordan?


Старую одежду и поддельную обувь засунули в бумажный пакет. Когда Ши Лэй вышел из торгового центра, он без колебаний выбросил все в мусорный ящик.


Как же хорошо! Так хорошо иметь деньги!


Ши Лэй даже начал надеяться, что эта шутка была реальностью. С 10 000 юанями в неделю жизнь будет по-настоящему великолепной!


Надев обувь и весь набор спортивной одежды Nike, Ши Лей проверил время на своем телефоне...


Этот телефон был довольно неплохим, но если бы был получше, то эти шутники не забрали бы 100 000 юаней так легко, и ему не пришлось бы действовать согласно их плану.


Вперед к новым свершениям! Купим же новый телефон!
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Глава 5. Отморозки с достоинством



Рынок электроники находился недалеко от школы. Прошло около десяти минут, и Ши Лэй уже задумался над тем, какой тип телефона ему купить.


Только не Vivo или Oppo, большинство людей, которые использовали эти две марки, являлись школьниками. Не XiaoMi, слишком дешевый, поскольку был больше ориентирован на соотношение цены и качества. Цель Ши Лэя в данный момент заключалась в как можно скорейшей трате денег. Естественно, он выберет более дорогой телефон.


Что касается Meizu … о, увольте, разве ему не будет больно от потери телефона, который он использовал с первого дня университета?


Huawei был довольно хорош, но этой марки было недостаточно, чтобы ослеплять других.


Sony? Японские товары можно легко разбить.


Samsung? Корейские тоже легко ломаются.


Возможно, iPhone. Сейчас вышел новый iPhone, он был очень популярным.


iPhone!


Войдя на рынок электроники, Ши Лэй отправился прямо в магазин с относительно хорошей популярностью и репутацией.


— Эй, красавчик, хочешь купить телефон? — с улыбкой поприветствовала его консультантка, как только он вошел.


— У вас на складе есть iPhone 6? — Ши Лей сделал вид, что его мало заботили деньги. С недавно купленной спортивной одеждой Nike и Air Jordan 29-го поколения, которые стоили около тысячи, он действительно выглядел фуэрдаем, готовым на право и налево швыряться деньгами.


— Да, у нас он есть, — улыбка на лице девушки просветлела, — Цинь*, вы хотите континентальную или гонконгскую версию? Американская версия является самой дешевой, но она не включает гарантию. Я предлагаю вам купить версию из Гонконга, потому что она дешевле, чем Китайская, а также имеет гарантию, — даже не осознавая этого, она назвала его не Нин*, а Цинем.


— Хорошо, версию Гонконга, 64Gb, золото.


Девушка отправилась за мобильным телефоном, но была немного обеспокоена тем, что предыдущим телефоном Ши Лея был Meizu.


Увидев, что Ши Лэй собирается открыть коробку, девушка поспешно сказала:


— Цинь, вы должна убедиться, что купите его. В противном случае мы не сможем продать открытую упаковку.


Ши Лэй достал карточку и бросил ее в девушку:


— А так?


— Использование карты требует 1% платы за обслуживание, — Ши Лэй проигнорировал


— Давай быстрее! — затем он открыл пластиковую упаковку, но не смог вытащить сим-карту из своего Meizu,— Ух , не могли бы вы поместить мою сим-карту в новый телефон. Кроме того, загрузите все приложения, которые есть у меня на моем старом телефоне на новый.


Девушка закончила сверяться с картой, Ши Лэй подтвердил сумму и ввел пароль. Вскоре после этого она загрузила приложения.


Через 20 минут Ши Лэй уже играл на своем новом iPhone.


Как и ожидалось, продукт с верхней полки стоил 6000 юаней. Такая гладкая обработка, почти такая же гладкая, как шелк, намного лучше, чем трехлетний дерьмовый телефон, который отставал на 30 секунд на открытие любого приложения. Золото ярко сверкало на солнце, Ши Лэй почувствовал, что вскоре займет пост генерального директора, выйдет замуж за красивую и богатую девушку, к слову взойдет на пик своей жизни, но все только начиналось…


— Цинь, что-нибудь еще? — приняв такую приятную(дорогую) сделку, консультантка засияла.


Ши Лэй собирался сказать «нет», но вдруг понял, что его старый телефон, на который могли напасть вирусы ... Да, должно быть, вирусы. Android не очень надежный. Должно быть, этот человек прошлой ночью, посадил на его телефон вирус, когда добавил себя в контакты WeChat. Следовательно, если бы не вирус, то он смог бы оставить себе 100 000 юаней. О, боже мой, это были 100 000 юаней. Сердце Ши Лэя сжалось, когда он подумал об этом.


— Вы переработаете этот телефон? — Ши Лэй указал на трехлетнего старичка.


Девочка на секунду застыла, думая, почему он просто не выбросит этот дерьмовый телефон?


— Мы переработаем его, но он того не стоит, — опомнилась она.


— Сколько?


Девушка убежала и тихонько пообщалась с другим продавцом.


— Обычно около 80 юаней, но вы купили новый телефон в нашем магазине, поэтому мы округлим до сотни юаней.


Ши Лэй был очень доволен. Деньги, которые он использовал для покупки телефона, были не его собственными, но деньги, которые он заработал от продажи своего старого телефона, — только его.


Он махнул рукой и забрал 100 юаней. Девушка смутилась, когда Ши Лэй вышел из магазина, он был более возбужден получив 100 юаней, а не купив новый телефон.


— Какой странный парень. Так поспешно купил за шесть тысяч телефон, но так взволновался, продавая свой старый за 100 юаней.


Ши Лэй уже не слышал их. Он подсчитывал свои расходы. Одежда стоила около 1000, обувь также тысячу, плюс этот iPhone 6, он уже потратил более 9 000?


Ши Лей нашел банкомат и проверил баланс. Осталось только 800.


Он снял 700 юаней ......


Ши Лэй все внимательно подсчитал. На карте было всего около 100 юаней — деньги за старый телефон, а это значит, что это его собственные деньги. Он снял 700 юаней, а это означало, что он потратил 10 000 юаней.


Что касается этих 800 юаней, Ши Лэй решил перекинуть их на свою карточку школьной столовой. Поскольку его попросили потратить все деньги за неделю, он мог каждый день есть на третьем этаже столовой. Один прием пищи там стоил не менее 50 или 60 юаней, в день более 100 юаней и все это на семь дней. Идеально.


Тогда решено!


Ши Лэй взволнованно вышел с рынка. Всякий раз, когда он видел стеклянные витрины магазинов, он останавливался, чтобы посмотреть на свою новую одежду, размахивая своим iPhone. Какое шоу!


Ши Лей заказал два блюда в ресторане рядом со школьными воротами, съел три чашки риса. Затем, с огромной суммой в 800 юаней, он планировал походить у школы, чтобы переварить эту еду.


Бесцельно шагая по улицам, он вошел в небольшой переулок, даже не подозревая о скором событии.


К его удивлению, это был тупик. Ши Лэй не понял этого, пока не наткнулся на стену.


Планируя развернуться и выйти на главную улицу, он вдруг увидел, что в середине переулка появился светофор, загорелось три цвета.


Но почему в таком маленьком переулке был светофор? Ши Лэй пристально посмотрел на него. О, там были три парня с красными, желтыми и зелеными волосами. Их плечи были наклонены, из мерзких ухмылок свисали сигареты, они явно не были хорошими людьми.


Прежде чем он смог задуматься о своей судьбе, светофор уже окружил его, мерзко хихикая.


— Видите, я не ошибся. Останавливать людей в небольшом переулке легко. Это тупик, никто не пройдет мимо нас!


— Да ге*, потрясающе! — сказав в унисон, два парня показали главному большие пальцы.


Ши Лэй не хотел терять время на таких парней-неудачников. Плюс, их тон голоса, казалось, был наполнен плохими намерениями. Он опустил голову и попытался пройти мимо них.


— Стоп! Когда, черт возьми, я отпустил тебя? — красный выплюнул сигарету из-за рта. Ши Лэй быстро уклонился от нее, опасаясь, что из-за нее сгорит его новая одежда Nike.


— Неплохо, да, парень. Это Найк, верно? С палеными иорданскими кроссами! — на этот раз высказался зеленый свет.


Сердце Ши Лэя вздрогнуло. Планировали ли он ограбить его? Моя новая одежда, черт возьми, и мой телефон!


— Это подделка, дешевая копия, не стоит многого, — пытался выбраться Ши Лей. Хотя он не был хлипким, но и не сильным, для него не было проблем сбежать, но он не сможет выиграть, если они начнут драку. Если они действительно хотели сражаться, эта одежда была бы разорвана. Эта новая одежда стояла 1000 юаней!


— Ха! Чувак, да ладно тебе! Ты не очень честен! Мы, братья, действительно не хотим тебя беспокоить, у нас просто нет денег, поэтому мы хотим позаимствовать их у тебя…— желтый толкнул Ши Лэя в плечо.


— Эй, давай без контактов, — остановил желтого красный, — Будем же цивилизованными людьми. У нас есть достоинство; мы просто хотим занять деньги, а не грабить его, не пугайте.


Зеленый улыбнулся.


— Чувак, дай нам все свои деньги. Неважно, одежда настоящая или фальшивая, мы никогда не планировали ее забирать.


Ши Лэй в сердце выдохнул и без колебаний вынул деньги. У него были деньги от продажи Meizu, это были его собственные деньги. С отсутствующим взглядом он передал восемь листов ярких красных бумажек*.


Ахх, неделя в столовой на третьем этаже исчезла. Неважно, это неважно..


Примечание:


Цинь: означает «дорогой», способ говорить с другими, популяризированный из Taobao (веб-сайт для покупок в Интернете), коротко «дорогой друг»


Нин: вежливая форма «ты»


Да ге: означает «старший брат», но в этом случае используется для звания главы банды


Красная бумага: бумажка по 100 юаней
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Глава 6. Штраф



Банда светофоров не думала, что так легко сможет достичь своей цели. С 800 юанях в руках, как головорезы с достоинством, конечно, они не заботились о одежке Ши Лэя. Они наблюдали за его спокойной походкой, мерно удаляющейся от них, три головореза были в шоке.


— Черт, да он богатый. Я действительно хочу подружиться с ним! — воскликнул Красный свет, но Ши Лэя нигде не было видно.


Но сердце Ши Лэя обливалось кровью. Это стоило неделю еды. Но забудьте об этом, не стоило сражаться с тремя головорезами за 800 юаней, да и его одежда была бы разорвана. Если он сломает свой телефон, он потеряет больше, чем получил.


Во всяком случае, эти 800 юаней были частью 10 000 , считающихся деньгами, для избежания бедствий. В конце концов, это было эквивалентно завершению суммы.


Быстро, Ши Лэй оправился от небольшого уныния. С удовольствием потраченные 10 000 юаней, всего за несколько часов могли легко компенсировать потерю нескольких сотен долларов.


Ши Лэй думал, что он уже закончил тратить 10 000 юаней, в которых он нуждался. Было ли это шалостью или нет, на него не было никакого давления. Если он получит деньги на следующей неделе, он потратит их, если нет, то он и так уже испытал многое.


Во второй половине дня ученики из того же общежития вернулись в школу. Они были ослеплены, увидев новый набор Nike, и особенно Air Jordan 29-го поколения на Ши Лэе, все они спрашивали его, выиграл ли он в лотерею.


Ши Лэй наслаждался тем, что был окружен ими, он с гордостью сказал: «Я на самом деле фюрдай, но у меня низкий профиль. Теперь, когда я заканчиваю школу, моя семья была очень довольна моей работой за эти несколько лет. Набор Nike — ничто; В будущем у меня будет еще много возможностей показать вам»


Услышав это, его три соседа по комнате освистали его в унисон. Никто из них не поверил Ши Ши. Проведя три года вместе, как они могли не знать о прошлом Ши Лэя. Фуэрдай, моя задница, как Фуердай демонстрирует ее именно так, нося Nike?


Неделя прошла быстро. В пятницу вечером его трое соседей по комнате отправились в свои дома, оживленное общежитие вдруг стало пустым, оставив Ши Лэй наедине с собой.


В субботу Ши Лэй спал целый день ради поддержания своего духа, поэтому проснувшись, он был готов увидеть, появятся ли 10 000 юаней на его карточке в эту полночь. Поскольку он много спал в течение дня, Ши Лэй до полуночи читал книгу принципов механики.


Когда он услышал будильник, который он поставил, Ши Лэй стал еще более возбужденным, но обнаружил, что книга в его руке перевернута.


Видя, как секунды постепенно приближались, Ши Лэй неожиданно почувствовал тревогу. Продолжалась бы она дальше или нет, логически, эта шутка еще не закончилась. В конце концов, он потратил эти деньги в первый же день, и никто не искал неприятностей. За исключением этого набора одежды и телефона в его руках, его жизнь была такой же, как и раньше.


Как только наступила полночь, Ши Лэй немедленно открыл мобильный банк и проверил его баланс. Ебена ма………


Ши Лэй яростно покачал головой, подтверждая, что он прочитал баланс правильно. Чувствуя беспокойство, он обновил страницу, цифры были точно такими же, как и раньше.


Почему 20 000?


Не должно ли было быть 10 000?


Ошибка в работе? Компьютер сломался? Цифры 1 и 2 слишком близки друг к другу, и они нажали неправильную кнопку?


Сделав такую «скромную» ошибку, и у них все еще хватает нерв , чтобы играть со мной настолько таинственно?


Ха-ха, 20 000 юаней, Ши Лэй был очень взволнован и уже начал воображать, во что он потратит эти деньги! 2,5 килограмма раков в тринадцати специях и чесночном вкусе, м-м, пойдем прямо сейчас!


Пока Ши Лэй собирался встать, его нос дернулся, кажется, что он почувствовал знакомый, но странный запах.


Этот запах постепенно становился все сильнее. Ши Лэй внезапно вспомнил, разве это был не тот же запах, что и той ночью, когда он встретил парня на спортивном автомобиле, когда его тело разложилось в кровавый туман?


«Запомни ! Ты должен потратить все это! Ты определенно не хочешь получить штраф за ведомое правило №0! »


Бесшумный голос зазвучал в голове Ши Лэя, он вспомнил подробности о правиле № 0.


Сумма оставшихся денег соответствует отношению частей тела, которые они уберут. Даже с его ног, половины было бы достаточно, чтобы забрать его жизнь.


Огромный страх наполнил сердце Ши Лэя и он начал неудержимо дрожать. Его нос продолжал дергаться , а запах, он выплывал сверху.


Он поднял голову, там была масса слабого тумана из крови, катающегося и рассеивающегося, точно так же, как он видел в ту ночь.


Кроме того, этот кровавый туман был легче, не так жесток, как у парня из спортивного автомобиля.


Чувствуя, что он контролируется неестественным источником власти, Ши Лэй понял, что это действительно может быть не шутка, а ...... реальная ......


Дерьмо, это было реально!


Но даже если это была не шутка, он потратил все 10 000 юаней, почему он получил штраф?


Ши Лэй не мог думать ни о чем другом, он задал все возможные вопросы. Но, конечно, никто ему не ответил. В воздухе, запах крови стал намного легче. Ши Лэй поднял глаза, масса тумана крови почти исчезла.


Только через несколько секунд пролившийся кровью туман над его головой полностью исчез, оставив едва заметный запах крови, дрейфующий в общежитии. Затем, еще несколько секунд спустя, даже он исчез .


Ши Лэй, наконец, отреагировал, он снял всю свою одежду за доли секунды. Сначала он посмотрел на свои ноги, хорошоюю, хотя пальцы были уродливыми, но они все еще были там.


Затем ноги, бедра, живот, руки не выглядели так, будто ему не хватало частей тела!


Он поднял зеркало на своем столе, Ши Лэй посмотрел себе в лицо, с облегчением похлопал по груди: «Неплохо, мое красивое лицо не повреждено! Я все еще кусочек свежего мяса (1) ».


Стремясь рассмотреть себя, он некоторое время проверял себя с зеркалом, расположенным позади него, Ши Лэй все еще не нашел ничего необычного.


Но что было с этим кровавым запахом и туманом над его головой?


Созерцая себя, Ши Лэй захотел взъерошить волосы ......


Какое? Лысый ?!


Ши Лэй был в шоке, затем он вспомнил, что его красивое лицо казалось странным, когда он смотрел в зеркало. Его глаза, нос, губы и уши были в порядке, плюс он был окружен неизвестным страхом, поэтому он не думал слишком много.


Теперь, касаясь своей головы, лысой, как яйцо, Ши Лэй понял, почему он казался несколько странным в зеркале.


«Где, черт возьми, мои волосы!» Ши Лэй посмотрел на пряное яйцо в зеркале, он издал трагический и шокированный крик.


Отвратительно было то, что он не выглядел так, как будто его побрили, но больше ... больше было похоже на то, что волос никогда и не было, как будто это было настоящее яйцо.


При первой реакции, Ши Лэй понял , что Рабский банк развития действительно не шутка, он реален. Нет, он определенно был реальным. Иначе, как это его черные и блестящие волосы исчезли бесследно? Даже то, как они исчезли, было точно таким же, как и исчез парень из спортивного автомобиля.


Вторая реакция, Ши Лэй был крайне обеспокоен. На его лысой голове казалось, даже трава не будет расти, он не знал, сможет ли он вернуть свои волосы или нет.


Третья реакция и самый важный момент: «Но я, несомненно, потратил 10 000 юаней, даже если это не шутка, а какая-то сверхъестественная таинственная сила, почему они наказали меня?»


Ши Лэй был очень озадачен и полон негодования, он выбежал из своего общежития. Он собирался найти Скипетр и спросить его об этом.


Холодный ветер пронесся мимо, и Ши Лей вздрогнул, вспомнив, что он полностью голый. Слава Богу, это было посреди ночи, и никто не бродил по коридору, иначе последствия были бы просто невообразимыми.


Примечание:


Свежее мясо: интернет-сленг для описания молодых и красивых парней.
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Глава 7. Дурно воспитанный скипетр



Он бросился в ближайший банк самообслуживания, в котором никого не было.


Ши Лэй вставил черную карту в банкомат, быстро набрал пароль и, как и ожидалось, еще раз на экране появилось вихреподобное отверстие.


В центре черной дыры постепенно расширилась золотая точка, в конце концов, появился сам Скипетр, с которым Ши Лэй уже был знаком.


— Ха-ха-ха, приятный образ!


Как только появился Скипетр, он безрассудно рассмеялся над «яичком», будто у него было довольно хорошее настроение.


— Я уже потратил 10 000 юаней, почему мои волосы стали такими?! — яростно начал допрос Ши Лэй


— Раб, что не так? — голос Скипетра вдруг стал суровым, — Если бы не твой новый образ, который так меня рассмешил, ты был бы наказан за грубость!


— Заткнись! *лять, я не нарушал никаких правил, почему мои волосы растворились!? — Ши Лэю было все равно, он все еще был в ярости.


Скипетр казалось, не собирался отвечать. Голова Ши Лэя была настолько гладкой, казалось, это было зеркало!


— Подумай внимательно, действительно ли ты потратил все 10 000 юаней?


Ши Лей был ошеломлен; он долго размышлял, затем уверенно сказал:


— Одежда, которую сейчас на мне, стоит 1580 юаней, обувь — 1680, а телефон — 5980, всего 9240. Затем меня ограбили на 800 юаней. Не говори мне, что 100 юаней, которые я получил от продажи моего телефона, также учлись в сумме!


Скипетр рассмеялся.


— Деньги, которые ты получил от продажи телефона, можно упустить, но 800 юаней, которые ты отдал без драки, если точнее 760 принадлежали еженедельной сумме. Согласно коэффициенту от 10 000 юаней, 7,6% вашего тела нужно было расщепить. Если бы это не был твой первый раз, ты бы не отделался обычной лысиной. Как ты думаешь, твои волосы были эквивалентны 7,6% всего тела?


Ши Лей был поражен.....


— Вы говорите, что 800 юаней не учлись в сумму потребления?


Скипетр нахмурился, но не ответил.


Если это было действительно так, то потерять только волосы можно было считать удачей. Если бы 7,6% его тела были действительно расщеплены той кровавой субстанцией, то исчезла бы, по крайней мере, одна нога. В этом случае он больше не сможет носить обувь Air Jordan 29-го поколения.


Ши Лэй почувствовал, как озноб пробежался по его позвоночнику, его тело онемело. Бесконечный страх поглотил его.


В этот самый момент Ши Лэй был абсолютно уверен, что он не столкнулся с чьей-то шалостью. Все, что творилось у него на глазах, было совершенно реальным и определенно некой сверхъестественной мистической силой.


Инопланетяне? Или что-то еще, Ши Лэй больше не решался думать об этом. Короче говоря, это была непостижимая мистическая сила.


Ши Лэй почувствовал ужас от всего, что произошло. Он на собственном примере познал нарушение правил.


Ши Лэй пытался успокоиться. Но с угрозой смерти, колышущей на периферии сознания и все еще отдающейся тихим стуком, как он мог успокоиться?


Его ноги начали дрожать. Ши Лэй схватился за банкомат, чтобы не упасть.


— Это предупреждение, потому что ты впервые нарушил правило. Ты должен поблагодарить меня за то, что я такой щедрый, иначе уровень наказания не был так низок. Хорошо, мой раб, я скажу еще раз. Ты должен тратить весь еженедельный баланс, ты не можешь оставить себе даже один цент. В следующий раз тебе не так повезет. Даже если это будет один юань, тебе разве не хотелось бы лишиться чего-то важного?


Ши Лэй вздрогнул от страха.


— Я только что получил баланс на эту неделю, почему 20 000 юаней? — быстро затараторил он, — Разве начальный баланс не 10 000? Вы нажали неправильную кнопку?


Скипетр снова фыркнул.


— Это начальный баланс, он может и повышаться. На этой неделе тебе дано 20 000 юаней. Ты должен внимательнее подумать о том, как ты будешь тратить деньги в течение этой недели и не суетиться по сумме.


Ши Лэй наконец понял всю реальность происходящего. Он знал, что все это событие было гигантской, бездонной ямой. Оно выглядело замечательно, давало ему деньги каждую неделю, но как только он не завершал миссию…


Хотя он был погружен во весь этот ужас, Ши Лэй попытался собраться после признания правды.


— Тогда как я узнаю, какие расходы могут быть включены в сумму?


— Тебе не нужно знать это, так как уровень слишком низкий. Двадцать тысяч потратить проще простого, — голос Скипетра стал холодным и мрачным.


Ши Лэй знал, что он, возможно, разозлил Скипетра, он сразу же изменил голос на лестный тон:


— Мой уважительный мастер, ваш скромный раб хотел бы спросить, есть ли ограничение на количество еженедельной суммы?


— Не твоего ума дело. Я скажу тебе, как только в уровень будет достаточно высоким, — возможно, потому, что Скипетр был удовлетворен скромным отношением Ши Лэя, он ответил довольно прямо.


Ши Лэй подумал. Он уже понял, что задавать вопросы о еженедельном балансе бесполезно. Была только одна причина; его уровень был недостаточным.


Хорошо, тогда он вернется и спросит, как только его уровень поднимется.


— Уважаемый хозяин, если я угощу своих друзей, это засчитывается?


— Да, но я буду судить, являются ли они твоими друзья. Кроме того, ты должен участвовать на протяжении всего процесса.


Ши Лэй кивнул. Хотя довольно раздражало, что Скипетр судил о его друзьях, но он был уверен, что парни из общежития и друзья детства могли входить в категорию друзей.


Он снова открыл рот:


— Уважаемый господин ...


— Ты закончил или нет? — на этот раз Скипетр безжалостно прервал его слова, все сильнее раздражаясь, — Почему так много вопросов? Тебе лучше подумать о том, как ты собираешься потратить квоту на этой неделе!


Когда Скипетр уже исчезал, Ши Лэй крикнул:


— Подождите! Последний вопрос, последний!


Скипетр все еще сердился, но терпел.


— Говори!


— Э... мои волосы, смогут ли они вырасти? — поспешно спросил Ши Лэй.


Скипетр проигнорировал его вопрос, и исчез, вернув экран к нормальному состоянию. Черная карта также была выброшена из банкомата.


— Эй, ты ушел, не ответив на мой вопрос. Мы договорились о последнем вопросе, это грубо!!


У Ши Лэя не было выбора, кроме как вытащить карточку и мрачно пожаловался на этот мир.


Сердце Ши Лэя было похоже на бурный океан, он не мог переварить все это за такое короткое время. 20 000 юаней, к счастью, были не слишком большой суммой. Если он рискнёт, то пригласит друзей и родственников в ресторан, в миг потратив всю сумму.


Кроме того, Ши Лэй купил только набор одежды, если купить еще одежки, то вся сумма в миг испариться.


Ши Лэй оставил банк самообслуживания. Чувствуя себя подавленным, он касался своей идеально гладкой головы. Волнение, которое он чувствовал ранее, было заменено глубоким беспокойством. Он был еще молод и еще не успел насладиться жизнью, он не хотел умирать без причины.
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Глава 8. Черт, Бро



Сидя в небольшом ресторане, Ши Лэй заказал 5 килограммов раков. На самом деле, сейчас был не сезон. Поскольку мясо было не таким вкусным. Во все стороны разлетался соус, пока он резал раков, словно мстил Скипетру.


В мгновение ока перед ним появилась кучка раковых раковин, и Ши Лэй наконец почувствовал удовольствие от мести, или, может быть, он наконец вернулся к реальности, решив позабыть о терроре таинственной силы.


Глядя на кучу оставшихся раков, голова Ши Лэя наконец прояснилась и он понял, что перед ним стоит серьезная проблема.


Он заказал много раков и выпил две бутылки пива, даже если он попытается втиснуть все остальное, он боялся, что не сможет съесть все самостоятельно. Неужели этот проклятый Скипетр не засчитает оставшихся раков? Если это так...


Ши Лэй подсчитал стоимость и вес оставшихся раков. Похоже, что осталось еще два или три килограмма. Он заказал раков высокого качества, поэтому они стоили 68 юаней за полкилограмма, поэтому оставалось не менее 400 юаней. По сравнению с 20 000 это было всего 2%, но даже о 1% не могло идти и речи…если только не..


Нет, Ши Лэй еще не пробовал всю сладость любви с женщиной, он определенно не хотел остаться ......без шаров — стать евнухом.


Не заботясь о своих масляных руках, Ши Лэй позвонил своим братьям из общежития.


Сейчас было около часа ночи, эти три парня на выходные ездили домой, он звонил им дважды подряд, но никто не поднял трубку. Без сомнения, их телефоны были на беззвучном режиме.


«Чжан Мо, тебе нужно поднять трубку, если ты этого не сделаешь, я буду мертв».


— Если у тебя есть что сказать, поторопись, я в подземелье! — ему пришлось трижды позвонить ему.


«Слава богу, этот парень еще не спал». Его дом находился недалеко от университета, и он был увлечен поеданием вкусностей. Ши Лэй сомневался, что прямо сейчас он был в игре, а не на девушке, однако, как только он услышит слово раки — большое количество раков — бесконечное количество раков, он немедленно бросит все дела и поспешит в ресторан с максимальной скоростью.


— Я ем раков, хочешь присоединиться? — медленно произнес Ши Лэй.


Чжан Мо постепенно стал более нетерпеливым:


— Ты ешь раков? Раки теперь не из дешевых. Ты не насмехаешься надо мной, верно? Не могу тебя беспокоить, я вешаю... Мана...мана заканчивается…чееерт..


— Передо мной огромное количество раков, также достаточно пива. — Ши Лэй встревожился, испугавшись, что он повесит трубку, — Ресторан "Лунный" перед школой, если я не увижу тебя в течение пятнадцати минут, я собираюсь выбросить все это в корзину!


— Ты действительно.. серьезно? — Чжан Мо колебался.


Ши Лей больше ничего не сказал и повесил трубку.


Чжан Мо некоторое время поразмышлял, когда вдруг кто-то рядом с ним заревел:


— Дерьмо, солдат поторопись, я умру! Исцели!


Чжан Мо долбанул мышью по столу и с негодованием заругался.


— Маленький камень*, если ты лжешь мне и не позволишь мне наесться раков, я собираюсь превратить тебя завтра в рака! — он вышел из интернет-кафе со всей своей сто килограммовой решимостью.


Он даже не использовал пятнадцать минут, всего через восемь Чжан Мо появился перед Ши Лэем.


— Черт, что с твоей прической?


Грозный голос Чжан Мо зазвучал рядом с Ши Лэем. Ши Лэй уже привык к этому.


— Круто! — сказал он, коснувшись лысины.


— Иди ты в задницу, посмотрите-ка на него, я думаю, твое сердце сейчас пылает? Бляя, ты заказал много раков, не говори мне, что что-то случилось, и ты больше не планируете жить? Ты даже побрил голову, Стоун, скажи, ты ходишь на химиотерапию из-за неизлечимой болезни?


Ши Лэй поднял рака и ударил им по лицу Чжан Мо. Конечно, Чжан Мо на самом деле и не думал о болезни Ши Лэя. Ши Лэй указал на стул напротив.


— Сядь. — он пронаблюдал, как Чжан Мо сел, а продолжил выражаться в приказном тоне, — Ешь.


— Что с тобой случилось, чувак? Почему ты говоришь одно слово за раз?


Ши Лэй поднял бокал.


— Пей!


Нос Чжан Мо дрогнул, когда он почувствовал запах раков. Не заботясь о том, почему Ши Лэй действовал так странно, он взял бутылку пива и махом опустошил ее на половину, слегка наклонив голову назад.


Чжан Мо был очень большим едоком, для него не было проблемой съесть остальных раков за раз, Ши Лэй даже заказал еще один килограмм для Чжан Мо. Глаза жирного сияли от волнения, он продолжал называть Ши Лэя различными ласкательными.


— Ууух, я так долго не ел! — Чжан Мо закончил последнего рака и обсасывал пальцы, подняв последнюю бутылку он опустошил и ее.


— Чувак, будь честным со мной, ты выиграл в лотерею?


Ши Лэй фыркнул.


— Я говорил тебе, что я — фуэрдай, я просто никогда не выделялся, но ты мне не поверил!


— Ой, черт возьми, фуэрдай с такими нравами? Тогда я бы стал любимым ребенком Обамы?


— Невозможно! — сказал Ши Лэй серьезно покачав головой.


— Почему? — глупо спросил Чжан Мо.


— Потому что Обама черный!


Чжан Мо на секунду оставался безучастным, а затем немедленно начал материться:


— Чуваак! — и показал Ши Лэю средний палец.


Было слишком поздно и неудобно идти домой. Они обняли друг друга за плечи, когда возвращались в свое общежитие. Когда они подошли к входной двери, Чжан Мо на некоторое время задумался. У них был праздник раков, плюс пиво, Ши Лэй потративший около 1000 юаней, и это явно было ненормально. Кто не знал, что расходы на проживание Ши Лэя составляли около 1500 юаней в месяц? Несмотря на то, что он иногда работал репетитором, он получал не более нескольких сотен в месяц, не было никакого способа, чтобы Ши Лэй так смело транжирил деньги.


Дверь общежития открылась, Чжан Мо неохотно повернул голову, серьезно посмотрев на Ши Лэя, из-за чего тот подпрыгнул.


— Что ты делаешь? Хотя я был с тобой на празднике раков, тебе не нужно клясться мне в верности. Мне нравятся женщины! Красавицы с длинными ногами, тонкой талией и большими грудями!


Чжан Мо проигнорировал слова Ши Лэя и нерешительно спросил:


— Ши, ты на самом деле не фуэрдай, не так ли?


Ши Лэй снова фыркнул и зашагал в общежитие.


Чжан Мо увидел его действия и покачал головой.


— Черт, как этот чувак может быть фюрдаем. Я должно быть был слепым — после этого он бросился к своей постели, даже не потрудившись снять одежду. Накинув одеяло на себя, он мгновенно заснул.


Но Ши Лэй сидел на кровати, пытаясь понять, с чем он столкнулся на прошлой неделе.


Безмолвно он загрузил приложение заметок на свой телефон, честно сделал запись о раках.


В любом случае, начиная с этого момента, ему нужно отличать, что можно или нельзя было засчитывать в еженедельную квоту.


Он потратил более 800 юаней, оставив около 19 100 юаней, завтра он купит новую одежду.


— О, нет, я должен сначала купить модный журнал и проверить, какой бренд одежды дороже!


Мечтая о сытной и богатой жизни Ши Лэй заснул.


Примечание:


Маленький камень — фамилия Ши Лэя «Ши (石)» означает камень
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Глава 9. Безопасность / Опасность



Примечание к главе:


Одежда: 5 650 юаней.


Еда для соседей по комнате: 570 юаней.


Такси: 32 юаней.


Еда для соседа по комнате: 618 юаней.


Такси: 43 юаней.


Еда для старшеклассника из города Удун: 780 юаней.


Такси: 65 юаней .


Еда для соседей по комнате: 860 юаней.


......


Прошло три дня, и Ши Лэй взглянул на заметки в телефоне. За исключением джинсов Армани, которые он купил в воскресенье, и которые были довольно дорогими, остальные расходы составляли всего несколько сотен. Что касается денег, используемых на общественный транспорт, Ши Лэю было незачем их даже замечать.


До сих пор по сравнению с еженедельной квотой в 20 000 юаней осталось более 10 000, но Ши Лей уже был морально исчерпан.


Если бы это была первая неделя, Ши Лэй потратил бы эти 20 000 юаней на все подряд, но теперь у него действительно не хватало смелости делать это.


Следы волос начали появляться на его лысой голове тонким слоем. Но это была часть тела с возможностью возрождения, Ши Лэй не хотел, чтобы исчезла его рука. Если бы она исчезла, то он не сможет так же легко ее вырастить, так как он не был ящерицей.


Поскольку он еще не определил, какие расходы можно зачитывать в квоту, а которые лучше не учитывать, Ши Лэй мог лишь тратить деньги в проверенные источники.


Покупка одежды определенно сработает, поскольку у него были предыдущие успешные опыты, но Ши Лэй не смел покупать слишком много. Он испугался, что, получив наказание от Скипетра, тот скажет ему, как долго эта одежда должна быть надета на него.


Кроме того, не было никакого способа обнулить баланс легко. Если на этой неделе он купит кучу одежды, а как насчет следующей недели? На следующей неделе, по крайней мере, будет еще 20 000 юаней. Ши Лэй даже чувствовал, что с раздражающей личностью Скипетра сумма может быть увеличена до 30 000. Судя по всему, к каникулам еженедельная квота может составлять даже около 100 000 или 200 000 юаней. Тем не менее, он должен оставить дорогую одежду на потом, на тот момент, когда квота станет еще выше.


Раньше Ши Лэй считал, что получать деньги из ничего было божественно прекрасно, но теперь Ши Лэй волновался, глядя на черную карточку.


Наличие денег, но не знание, куда их тратить, было хлопотным делом.


Если бы ему действительно дали несколько миллионов, например, пять или восемь миллионов в год, Ши Лэй определенно не колеблясь купил бы имение в Удуне, так как это очистило бы квоту за год. Тем не менее, с 10 000 и 20000 юаней, не говоря уже о покупке недвижимости, их было достаточно только для покупки хорошего туалета, поскольку стоимость недвижимости в городе уже побила 30 000 юаней за квадратный метр.


Ши Лэй всегда считал себя обычным, но никогда не считал себя неудачником. Но теперь он честно чувствовал себя проигравшим. Если бы он был бы настоящим фуэрдаем, всего 20 000 юаней, они бы потратил в мгновение ока, верно?


Обратившись к друзьям по этому вопросу, соседи по комнате засомневались. Хотя Ши Лэй всегда нес ерунду, говоря, что он был фюрдаем, который придерживался низкого профиля, было очевидно, что его соседи по комнате ему не верили. Они были друзьями в течение трех лет; как они могли не знать друг друга. В лучшем случае они подумали, что Ши Лэй нашел чей-то кошель или выиграл в лотерею.


После нескольких блюд, которые покупал и оплачивал Ши Лэй, все трое попытались убедить его, что даже если он получил небольшое состояние, он не должен тратить его так быстро, за исключением случаев чрезвычайных ситуаций. Затем они отклонили приглашение Ши Лэя пойти в ресторан.


Это заставило его почувствовать себя неловко. Он хотел кушать с друзьями, но никто не хотел идти с ним, Ши Лэй чувствовал, что «неудачник» недостаточно, чтобы описать его жизнь.


Конечно, если бы он стоял на улице, махал руками и говорил:


«Я буду раздавать деньги просто так…» — или заходя в ресторан и прямо говорил хозяину: «Я заплачу за все счета за сегодняшний день», — тогда он определенно был бы центром внимания. Но он не был таким человеком, тем более это было опасно. Скипетр дал понять, что кормить можно только друзей. Однако даже если это были соседи по комнате или друзья в школе, Ши Лэй беспокоился о том, что Скипетр поозорничает, говоря, что он считает их только одноклассниками, а не друзьями. Естественно, что случайные люди на улице не могли быть в списке его друзей. Скипетр был чрезвычайно придирчив.


Ши Лэй уже понял, что парень с той ночи перешел грань в несколько миллионов. В противном случае он не смог бы позволить себе такой автомобиль, как Porsche. Вероятно, на этой неделе у него осталось 100 000 юаней, поэтому он хотел обмануть Скипетра, купив рубашку у Ши Лэя. Однако Ши Лэю не хватало смелости пробовать такие трюки. Он не рискнул бы на это.


Даже если его друзья и одноклассники ели с ним все это время, Ши Лэй обнаружил, что он не мог водить их в пятизвездочные рестораны.


Черт!


Впервые в жизни Ши Лэй почувствовал, что у него слишком много денег.


Может быть, он должен купить ноутбук?


Это был самый быстрый способ, с помощью которого Ши Лэй мог потратить деньги.


Но с 10ью тысячами, он мог купить только ноутбук среднего и высокого качества. Что он сможет сделать, если на следующей неделе квота будет 30 000?


Ши Лэй долгое время смотрел на бренд ноутбуков под названием Alienware, они стоили около 20 000 юаней. Первоначально Ши Лэй хотел подождать, пока его квота увеличится, чтобы купить его и удовлетворить желание по отношению к брендам, а также закончить расходование квоты. Но если он купит ноутбук на этой неделе, то, как насчет следующей?


Глядя на логотип яблока, Ши Лэй вдруг подумал, что у него есть телефон, но у него нет планшета.


Бинго!


IPAD!


Ши Лей внезапно улыбнулся, убежденный своими соображениями.


Самый дорогой iPad сейчас должен стоить около семи или восьми тысяч, вот и все!


Ши Лэй бросился магазин на рынок связи, как и в прошлый раз. Как только он вошел, он сказал:


— Дайте мне iPad с самой высокой конфигурацией, версия 4G.


Девушка, которая поздоровалась с ним, была той же, что и на прошлой неделе. Словно вспомнив этого мальчика, который продал свой телефон Мейдзу в этом магазине, она улыбнулась и спросила:


— Какой цвет вам нравится?


— Золото, конечно!


Отлично.., единственный цвет, который этот чувак знал, был золотом.


На этот раз девушка вообще не колебалась и вытащила золотую версию iPad :


— Должна ли я его открыть?


— Откройте! — помахал рукой Ши Лэй, бросая свою карточку на стол.


— Все за 1% обслуживания!


— Давайте уже.


Планшет стоил 7200 юаней, Ши Лэй также купил карту 4G, которая стоила 500 юаней. В мгновение ока с 10 000 юаней на его карточке осталось только 3 000.


Когда он положил карту обратно в свой кошелек, в голове появилась идея.


О, да, он купил кошелек у уличной стойки, кожа коровы — 30 юаней.


Теперь, когда у него были деньги, он, конечно, присмотрит супер дорогой кошелек.


Но бедный Ши Лэй.., единственный дорогой кошелек, о котором он мог думать, был европейским брендом — CK.


Он купил кошелек за 2000 юаней в соседнем торговом центре. После покупки кошелька у него осталось всего 300.


Глядя на три сотни юаней в своем кошельке, Ши Лэй почувствовал себя чрезвычайно довольным.


До конца этой недели осталось еще три дня. Он мог бы легко покончить с этими деньгами, если будет есть в ресторане перед университетом каждый день


В безопасности!


Ши Лей слегка похлопал себя по груди. Вдруг, он услышал знакомый голос. Ши Лэй поднял голову, светофоры!


Опасность!
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Глава 10. Верни. Мне. Мои. Деньги!



Один из светофоров резко взмахнул рукой с зажигалкой. Взметнулось пламя, затем Светофор убрал палец с клапана и снова зажег ее.


Ши Лэй чувствовал, что уже видел эту сцену раньше. Ритмичное включение и выключение пламени напомнило ему одну песню, и он не смог удержаться.


— Верхом на вихре, люди, что смотрят на меня, вместе с вихрем, я не оглядываюсь назад ......


Светофоры были ошеломлены. Действительно, они имитировали сцену из фильма «Молодежь и опасность», но что случилось с Ши Лэем, который начал петь эту фоновую музыку?


Ши Лэй тем временем продолжал:


— Перевернув мир с ног на голову, я пишу свои правила…, я волк с яростным взглядом.


Красный свет, как глава банды, почувствовал себя оскорбленным.


— Заткнись! — завыл он, смущенно прищелкнув зажигалкой.


Ши Лэй огляделся, чувствуя себя озадаченным: «Я же не в тупике, почему я снова встретил этих парней». В то же время он крепко схватился за свой карман.


— Ты, иди сюда! — Красный свет, возможно, подумал, что он подавил Ши Лэя и начал имитировать Чэнь Хаонана*. Он ткнул левым большим пальцем в ухо, притворившись, что собирает ушную серу. Его правый указательный палец указал на Ши Лэя, жестом показывая ему подойти.


Ши Лэй нервно вытащил руку из кармана и громко сказал:


— Что?


— Кажется нам не хватает немного денег. Мы думаем, что ты это хорошо понимаешь после той встречи. Почему бы тебе не дать нам еще немного денег?


Зеленый свет и желтый злобно засмеялись над словами главаря. Ши Лэй понимал, что в последний раз он действовал слишком мягко, так как ему были безразличны те несколько сотен, однако это привело к тому, что эти троица подумала, что он и в будущем будет их одаривать.


Но в прошлый раз Ши Лэй не понял всю глубины ситуации с Черной картой и поплатился своими волосами. Скипетр дал ему понять, что, поскольку это был его первый раз нарушения правил, у него отняли самую бесполезную часть тела. Теперь, когда он полностью понимая правила даст им деньги, с темпераментом Скипетра, все определенно пройдет не так легко и не обойдется эпиляцией всего тела.


Осталось около 300 юаней. Хотя это было всего около 1,5%, но если Скипетр захочет наказать Ши Лэя и отнимет важные части, результат будет невообразимым.


— Извините, сегодня у меня на самом деле нет денег. Вы должны были сказать мне заранее, чтобы я смог снять наличные и отдать их. Завтра я выведу 1000 юаней и передам их вам, мм?


— Как и ожидалось, этот парень все понимает, — сказал Желтый свет кивнув.


Зеленый свет также кивнул.


— Тогда завтра в этом же месте мы будем ждать тебя. Если не придешь завтра, пеняй на себя!


Сказав это, мудреные ребята обернулись и уже собирались уйти. Но красный свет разбушевался и отпинал их.


— Я чертовски * ¥ # (& amp; amp;% ... ¥ *, ваши мозги сделаны из тофу? Этот ублюдок лжет нам, разве вы не можете этого понять? Если он не придет завтра, как мы его найдем?


После того, как их побили, желтый свет и зеленый наконец опомнились. Они тут же разразились гневом и бросились к Ши Лэю, крича в унисон:


— Бесстыдный ублюдок! Мы позаимствовали у тебя деньги, потому что высоко ценили тебя. Прекрати нести дерьмо, отдай все деньги, что есть!


Ши Лэй беспомощно вытащил свой кошелек и сказал:


— У меня, честно говоря, сегодня не так много денег. Я только что купил новый кошелек и оставил только 300 юаней. У меня есть планы, и сегодня я попрошу у семьи, когда я получу деньги, я все отдам.


У Зеленого света были острые глаза, он увидел, что в кошельке действительно было всего три красных бумажки, он сказал тихим голосом:


— Глава, я ясно это видел, у него действительно всего 300 юаней.


— Черт возьми, ты считаешь, что этого недостаточно, заимствуя деньги у кого-то? — Красный свет сердито посмотрел на него.


— Ты, сопляк, — Желтый свет поняв намек тут же указал на Ши Лэя, —


давай три сотки, поторопись, отдай и вали куда хош.


Лицо Ши Лэя сморщилось, он надеялся, что кто-то пройдет мимо них, пока Ши Лэй тянет время разговором. Эти трое не были похожи на бандитов. Они были обычной уличной шпаной, которая издевалась над учениками. Если придет взрослый, они испугаются.


— Я действительно не могу этого сделать, у меня есть планы, я обещал своей девушке. Кроме того, у меня нет денег на карточке, я жду, когда моя семья переведет их мне сегодня вечером.


Как только Ши Лэй сказал это, светофоры разозлись еще сильнее


— У тебя есть девушка?! Кого, черт возьми, ты пытаешься обмануть!


Красный свет большим шагом шагнул вперед и вырвал кошелек из рук Ши Лэя.


— Йо, кошелек неплохой, — начал он его разглядывать, — Хек, ты выглядишь богатым, фуэрдай.


Ши Лэю стало горько, но он ничего не мог ответить. Бесчисленное количество раз он объяснял своим соседям по комнате, что он фуэрдай, но они не верили, а эти придурки..! Троица начала распекаться о его величии.


— Те же правила, мы не грабим, просто заимствуем. Этот кошелек стоил бы тысячи или две, я верну его тебе и возьму только деньги.


Ши Лей впал в панику. Хоть это и были 300 юаней, это была его жизнь. Он наблюдал, как три красные бумажки были засунуты в карман красного света, Ши Лэй внезапно почувствовал пустоту и холод между ног ...


— Отдайте мне деньги, или я звоню в полицию! — Ши Лэй все еще надеялся, что сможет решить проблему миром.


Желтый свет был недоволен, он сразу поднял ногу и замахнулся. Ши Лэй был застигнут врасплох и упал.


— Черт побери, я же сказал, что мы просто заимствуем деньги, почему ты решил звонить в полицию?


Видя, как Ши Лэй упал на землю, троица посмеялась и начала отдаляться.


Ши Лэй медленно поднялся с земли, глаза его были красными. Проблема была в том, что он не мог позволить им забрать эти 300 юаней. Хотя у него были собственные средства, но он не знал, как Скипетр вычисляет еженедельную квоту. Если он сможет заменить эти деньги на 300 юаней из собственных средств, он будет в безопасности. Но если Скипетр обвинит его в том, что деньги были у него отняты, а эти деньги не были его собственными… Ши Лэю не поздоровиться.


Нагнав их одним большим шагом, Ши Лэй схватил шею красного света и грубым голосом сказал:


— Верни мне деньги!


Светофор был в шоке. Они не могли понять, почему Ши Лэй действовал так. В прошлый раз, когда они ограбили его, Ши Лэй не заботился и бросил деньги им в ноги, насмехаясь. Это было 800 юаней, но на этот раз всего 300, но он стал настолько агрессивным из-за этих трех бумажек.


Красный свет выругался:


— Убери свои гребаные руки, придурок!


Ши Лэй проигнорировал его и яростно посмотрел на красного налитыми кровью глазами, постоянно повторяя:


— Верни мои деньги!


Красный свет поднял кулак и ударил Ши Лэя в глаз.


— Сопляк, а ну отвали! Тварь, да ты..!


Желтый свет и зеленый свет также вышли вперед, из-за их действий Ши Лэй снова покатился по земле.


Их лица были полны презрения, так как довольно высокое тело Ши Лэя не смогло выдержать ни единого удара. Троица планировала просто уйти.


Внезапно Ши Лэй бросился к ним, снова схватившись за одежду красного света. Он увидел, что красный свет снова замахнулся на него, целясь прямо в лицо. Не пытаясь увернуться, он упрямо сказал:


— Верни! Мне! Мои! Деньги!


Примечание:


Чэнь Хаонань: Главный герой в фильме «Молодежь и опасность».


* ¥ # (& amp; amp;% ... ¥: автор подвергал цензуре ругательства.
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Глава 11. Один против трех



Красный свет был шокирован действиями щуплого парня. Отступив, он попытался вырваться из рук Ши Лэя.


Ши Лэй так крепко держал красного, что рубашка того начала рваться.


— Придурок! —красный все сильнее паниковал и ругался, — Как ты посмел порвать мою новую одежду, я купил ее всего в прошлом году!? Ты, черт возьми, знаешь, что это за бренд? Балено! Ты разорвал ее... — будучи чрезвычайно разъяренным, красный полностью забыл, что он только что забрал 300 юаней у Ши Лэя, этих денег было достаточно, чтобы купить новую рубашку. Прошлогодняя одежда не могла считаться новой ...


После двух непрерывных ударов Ши Лэй упал, в то же время, он разорвал рубашку красного света на две части.


Глядя на другую половину своей рубашки в руках Ши Лэя, красный свет стал еще злее. Поскольку в прошлый раз все прошло слишком гладко, красный свет не думал, что Ши Лэй будет сопротивляться и на этот раз, он даже думал, что заберет деньги у Ши Лэя в последний раз. Не имеет значения, сколько денег он «позаимствует» у Ши Лэя, снова сделать этого не получится. Родители говорили ему: «Не делай ничего более трех раз», красный свет считал себя бандитом с достоинством.


Но на этот раз он позаимствовал лишь 300 юаней, этого было недостаточно даже для покупки раков, но этот парень настолько упрямо сопротивлялся.


— Как ты смеешь рвать мою гребаную одежду! Моя рубашка — ограниченное издание Джинсвитс, знаешь ли ты, сколько она стоит? Если ты дашь мне 2000 юаней прямо сейчас, я отпущу тебя, а если нет...


— Глава, ты только что сказал, что это Балено... — желтый свет безучастно смотрел на лидера.


Слова Красного заметались, он уставился на желтого.


— Что такое Балено? — начал он еще сильнее злиться.


— Глава, ты только что сказал, что твоя одежда от бренда Балено, теперь ты сказал Джинсвит... — неловко высказался зеленый.


Красный свет на секунду завис.


— Это важно? — вдруг начал он распаляться — Я могу говорить все, что хочу о своей одежде. Бляя, на какой вы стороне, ребята? — последние слова он произносил, кидаясь на зеленого и желтого.


Эти двое, наконец, разобрались, они немедленно окружили Ши Лэя, которые уже воспользовался случаем и пополз по земле.


Ши Лэй молчал. Если бы его не избивали, он мог бы посмеяться над этой ситуацией..


Боль в теле и угроза перед глазами заставили Ши Лэя понять, что, хотя тела этих головорезов были маленькими и худыми, он все равно не мог победить. Однако даже Геркулес не мог противостоять двум сразу, поэтому Ши Лэй даже не думал, что сможет победить этих троих, не поднимаясь с земли.


Но угроза Скипетра снова зазвучала в его в ушах. Даже если это были всего лишь 300 юаней, он не хотел рисковать и потерять их.


Избиение было только физической болью. Против Скипетра сопротивляться он не мог, Ши Лэй даже не осмеливался размышлять о сопротивлении.


Ши Лэй был хорошим ребенком, который никогда не дрался. В ситуации 1 против 3 он был в бедственном положении.


Он уставился на трех головорезов, внезапно закричал и направил кулак к красному.


Эти трое не думали, что Ши Лэй все еще осмелится сопротивляться, и тот, кого он ударит, будет их лидером.


Кулак приземлился точно в глаз красного света, заставив его на мгновение ослепнуть. Мир наполнился черными звездами.


Желтый и зеленый не знали, что делать, они с недоверием смотрели на красного, который закрывал и открывал глаза.


Ши Лэй не позволил ему опомниться и тут же вскинул еще один кулак, приземлившийся в переносицу красного.


Показалась струйка крови.


Хотя Ши Лэй раньше никогда не сражался, его рост был почти 180 см, а масса тела 70 кг без жира. Если бы это был бой 1 на 1, ни один из этой троицы не смог быть выиграть.


Единственными недостатками Ши Лэя было то, что у него не было никакого опыта, и он не был безжалостным головорезом.


Однако теперь, даже если боевые навыки не появляются из воздуха, вся его беспощадность была вытеснена бандитами.


— Отдайте мне мои деньги! — снова взбешенно взревел Ши Лэй, еще один кулак попал в другой глаз красного света.


Красный упал, обеими руками закрывая глаза. Перед его глазами мигали яркие пятна, словно он вошел в новый мир, построенный из золота и различных блесков.


Зеленый и желтый свет, наконец, отреагировали; один качнул кулаком, другой поднял ногу в одно и то же время. Ши Лэй, который еще не имел опыта боевых действий, снова был повален на землю.


Он проигнорировал желтого и зеленого, которые избивали и пинали его, и сидя на красном свете он продолжал избивать его.


Ши Лэй ударял красного, физическая подготовка не подвела Ши Лэя. Желтый и зеленый свет были истощены, они начали задыхаться лишь после нескольких кулаков, их удары становились все слабее и слабее. Но удары Ши Лэя были чрезвычайно мощными, плюс, красный свет также был истощен, он уже начал просить прощения.


— Прекрати бить меня, айо, прекрати ...... Прости, аа!


Желтый и зеленый свет также были в оцепенении. Они привыкли к издевательствам над другими, поскольку всегда полагались на количество. Обычно люди, которых они выбирали, были честными детьми, которые никогда не осмеливались сопротивляться, более того, они никогда не видели таких безрассудных людей.


Эта парочка тоже остановилась.


Ши Лэй дважды ударил по красному свету и истерически закричал:


— Ты собираешься вернуть мне деньги или нет?


Красный свет не посмел сказать других слов, он не смел двигаться.


— Бро, сойди с меня, я не могу отдать деньги, если ты сидишь на мне вот так ... — беспомощно простонал красный. Ши Лэй не стал ничего говорить, он обыскал карманы и, наконец, нашел три бумажки по 100 юаней.


Аккуратно поместив деньги в свой карман, Ши Лэй, наконец, встал.


Увидев, что зеленый и желтый тоже хотели что-то сказать, Ши Лэй снова ударил красного света, он издал крик, словно свинья на последнем издыхании.


— Отойдите в сторону ... — начал он, словно поняв значение последнего удара Ши Лэя.


Желтый и зеленый обменивались взглядами, у них не было выбора, кроме как сделать шаг назад.


Красный свет изо всех сил попытался сесть, уже понимая, что Ши Лэй сломал ему кости.


— Бро, я могу спросить, почему ты только что напал на меня? — ему было сложно говорить из-за кровоточащего лица и разбухших глаз.


— Ты забрал мои гребаные деньги! — крикнул Ши Лэй, расширив глаза.


— Но ты сильно бил... — захаркал кровью красный свет после последнего крика.


Ши Лэй внезапно обернулся...


Возможно, из-за его страшной ауры желтый и зеленый свет испугались яркого взгляда Ши Лэя. Они посмотрели на красного, лицо которого было все в крови, они были в ужасе.


— Сэр, мы можем поговорить об этом, не используя насилие ...


Ши Лэй не задумываясь, сделал большой шаг вперед. Увидев, как зеленый свет делает шаг назад, отодвигаясь от него на безопасное расстояние, он немедленно изменил свою цель и ударил желтого.


Желтый издал крик:


— Пожалуйста, не надо!


Ши Лэй ударил еще раз, желтый покатился по земле. Зеленый испугался, обернулся и убежал. Красный также в спешке поспешил встать с земли и убежать как можно быстрее.


Красный, желтый и зеленый свет убегали, пока Ши Лэй гнался за ними, помахивая в воздухе кулаком...
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Глава 12. Общипанная курица



Прошло три дня, а Ши Лэй потратил всего 300 юаней. В мгновение ока наступила субботняя ночь.


Он специально поспал днем, чтобы бодрствовать ночью.


В тот момент, когда на телефон пришло уведомление, сонный Ши Лэй как будто ожил. Он схватил свой телефон так быстро, что в воздухе за его рукой остался след. Он открыл приложение мобильного банка и ввел пароль.


40 000 юаней!


На карте был новый баланс.


Твою ж..! Почему 40 тысяч, а не 30?!


Ши Лэй вмиг выскочил из здания общежития и подошел к банкомату, что находился совсем рядом и вставил таинственную черную карточку.


После ввода пароля снова появился вихрь из которого появилось отверстие, а золотой свет в середине постепенно увеличивался, со временем приняв форму древнего скипетра.


Ши Лэй усвоил прошлый урок, поэтому его отношение кардинально отличалось.


— Уважаемый мастер, ваш скромный раб интересуется, почему баланс на этой неделе составляет 40 000?


Скипетр был удовлетворен отношением Ши Лэя, но в то же время его раздражали новые вопросы, которые возникали у этого раба каждую неделю.


— Это означает, что состояние, которым ты обладаешь, становится все больше и больше, разве это не хорошо? Кроме того, почему бы и не 40 000? — сказал асексуальный голос.


Ши Лэй выругался про себя, но продолжал поддерживать вежливое выражение на лице. Он обнаружил, что Скипетр был не таким непобедимым, как он изначально думал.


— Первая неделя дала 10 000, вторая — 20 000, а на третьей неделе разве не должно быть тридцать? — терпеливо вопрошал Ши Лэй.


Скипетр издал причудливый смех, полный презрения


— Ты смиренный раб, ты ничего не смыслишь в логике. Кто сказал тебе, что еженедельный баланс следует арифметической прогрессии?


«Черт, он даже знает об арифметической прогрессии. Мистер Скипетр, вы что, на самом деле закончили курс математики, не так ли?»


Ши Лэй быстро все обдумал, на первой неделе 10 000, на второй 20 000, на третьей 40 000...


— Да ладно! Геометрическая? Тогда на следующей неделе будет 80 000 юаней? — улыбнулся Ши Лэй. Первоначально, согласно его ожиданию сумма вычислялась по арифметической прогрессии, хотя каждую неделю баланс возрастал, но после одного года у него будет только 500 000 юаней, а через десять лет еженедельный баланс будет ... Хм, черт, лучше он не будет думать о том, что произойдет через десять лет. Неужели через десять лет он научится щедро разбрасывать деньги направо и налево?


Но, узнав, что недельный баланс увеличивается не в арифметической прогрессии, Ши Лэй крайне встревожился.


Геометрическая прогрессия..., хотя Ши Лэй был не слишком хорош в математике, он смог подсчитать, что на четвертой недели у него будет 80 000, на пятой 160 000... По формуле 2*1n, причем n было числом недель... .


Это означало, что через полгода сумма увеличится до неисчислимого числа, а через год...


Ши Лэй быстро предпринял вычисления, «Что черт возьми случится через год?» Хотя Ши Лэй не мог самостоятельно рассчитать все в уме, но он знал, что точно станет самым богатым человеком в мире.


Самый богатый человек в мире?!


Это осознание захватывало дух, но разве человек в здравом уме пожелает этого? Каждую неделю ему придется тратить умопомрачительные суммы, определенно рано или поздно закончатся товары, которые он мог бы купить, а что тогда? Если этот проклятый скипетр действительно будет продолжать выдавать несуществующие деньги, это, безусловно, вызовет инфляцию во всем мире. Менее чем через два года он будет настолько богат, что даже целое состояние земли, собранное вместе, не сможет сравниться с его. Когда это время наступит, Ши Лэю придется купить несколько параллельных вселенных, чтобы потратить деньги и не получить штраф.


Выражения Ши Лэя было безжизненными, это было слишком неожиданно для него...


Когда Скипетр увидел, что Ши Лэй погрузился в мысли, он, наконец, почувствовал удовлетворение. Тот факт, что Ши Лэй не удивился его первому появлению и не трепетал перед ним слишком сильно, действовал на его гордость. Теперь, когда Ши Лэя потрясла геометрическая прогрессия, он наконец почувствовал себя лучше.


— Не будь глупым, баланс не будет расти по такой сумасшедшей ставке. Короче говоря, просто помни, что я контролирую количество еженедельного баланса, тебе не нужно об этом беспокоиться. Побеспокойся лучше о том, как качественно потратить деньги. Прямо сейчас, ты только начинаешь, и делаешь это небрежно.


Ши Лэй, наконец, оправился от удивления, он слишком беспокоился. Скипетр не был бы таким глупым. Если бы он действительно следовал геометрической прогрессии, то он бы не дожил до крушения земной экономики.


Раздался мягкий щелчок. Ши Лэй растерялся. Разве это проклятый Скипетр щелкнул пальцами? Но где его руки?


— Я почти забыл ... Ты не закончил квоту на этой неделе. Это было всего 20 000 юаней, но ты ... Глупый раб, признай же свой штраф...


— Я закончил! — закричал в ужасе Ши Лэй. Он почувствовал огромный страх, истерично пытаясь вспомнить, какая часть не была засчитана Скипетром, но тот не дал ему время на размышления.


Он почувствовал тепло, спускающееся по его промежности. Ши Лэй внезапно опустил глаза, кровавый туман, который появлялся уже дважды, снова заполнил воздух ужасным запахом, на этот раз он появился в той местности, о которой он больше всего беспокоился.


— Пожалуйста, нет, я все еще девственник, я даже не касался женщин! Только не это, нет, не надо!


Очевидно, наказание Скипетра не исчезло бы по повелению мыслей Ши Лэя. Но, к счастью, сумма осталась небольшой. Кровавый туман стал тонким и быстро исчез.


— Подумай еще раз, ты действительно потратил все деньги? Хотя осталось всего около десяти юаней, но это было примерно 0,001% от всей суммы. Глупый, я еще раз заявлю об этом, не пытайся меня обмануть. У меня четко прописывается каждый расход.


Ши Лэй расстегнул штаны и посмотрел вниз. Святое дерьмо, общипанная курица!


Гладкий, холодный и полностью общипанный цыпленок выглядел чрезвычайно отвратительно, ни единого волоска.


Но он почувствовал облегчение. Слава богу, главная часть все еще была там, просто не хватало волос. Хотя его так нещадно «общипали», как и его голову, он знал, что рано или поздно все отрастет. Оказалось, что Скипетр лишь предупреждал его такими небольшими штрафами. Хотя он проворонил десять юаней — это все же была значительная часть. Если бы Скипетр его не пощадил, то Ши Лэй остался бы без уха или может пальца.


Но почему? Какие десять юаней не были учтены в квоте?


Глубоко задумавшись, он так и не понял, что Скипетр давно исчез, а черная карта вылетела из банкомата.


Позади него раздался голос:


— Эй, брат, поторопись и возьми свою карточку. Осталось всего несколько секунд, и если ты этого не сделаешь, ее проглотят.


Ши Лэй внезапно вернулся к реальности и обернулся. Вошел студент его возраста.


Когда он вытаскивал черную карточку из банкомата, Ши Лэй подумал; было бы здорово, если бы эта проклятая карта была проглочена.


— Йо, American Express Centurion Card (1), да ты богат! Фуэрдай? — глаза студента засияли. Хотя он плохо ее разглядел, но полностью черная карта слишком привлекала внимание.


Ши Лэй безучастно взглянул на него, кивнул и молча одобрил свою личность фуэрдая.


Примечание:


American Express Centurion Card: черная карта.
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Глава 13. Стыд



Когда Ши Лэй вышел из банка самообслуживания, его голова прояснилась.


Всего около десяти юаней...


Ши Лэй внезапно вспомнил день, как ужинал со своими друзьями. Возможно, владелец решил сделать скидку в несколько юаней, так как видел, что Ши Лэй часто посещал его ресторан. Но как Ши Лэй мог согласиться? Он никогда не любил пользоваться преимуществами других... В тот день он был в ясном уме и естественно собирался потратить как можно больше денег, поэтому упорно боролся против предложения владельца...


Да ладно! Даже это засчиталось?


Какого черта?!


Те блюда стоили так много… как же владелец смог занизить цену!?


Но, к счастью, он лишился только волос. Если бы у него осталась только половинка или и того хуже, его лишили бы причиндалов, что бы поделал с этим Ши Лэй?


С этого момента он должен отмечать каждое свое действие! На каждом шагу могут таится ловушки, попав в которые можно минимум сделать эпиляцию, максимуме лишиться жизни… Ши Лэй бросился обратно в общежитие, но так и не уснул. Когда из-за горизонта поднялось солнце, его глаза были налиты кровью.


— 40 тысяч! Слишком много денег! Вы, бедные люди, никогда не сможете понять мою боль!


К счастью, Ши Лэй уже составил примерный план на эту неделю. Хотя он составлял его на тридцать тысяч, прибавить ещё десять не будет такой уж недостижимой целью.


Во-первых, ноутбук...


Нет, он может подождать.


Ши Лэй быстро отказался от своего первоначального плана.


Сначала он решил пойти в больницу.


Его тело все еще болело. Ушибы, которые он получил от банды светофоров, за последние три дня не исцелились. Сейчас каждая косточка его тела слегка ныла. Он сделает рентген, а затем купит дорогостоящие импортные медикаменты, стоимость которых составляла несколько тысяч юаней, так ведь? В это время врачи могли предложить лекарства на несколько тысяч, а то и десятков тысяч, только от простуды.


Ши Лэй вывалился из постели и бросился на улицу, не утруждаясь даже умыться. Он купил две парные булочки в ближайшей пекарне и на такси поехал в больницу.


Фактически, лучшая больница города находилась недалеко от его местоположения. Но Ши Лей действительно был богат, и естественно он был обязан тратится на такси!


Сидя в машине, он наблюдал за таксометром, который с начала поездки ничуть не изменился. В новый план теперь входит еще один пункт — приложение онлайн такси. Он слышал, что в таких навороченных приложениях можно выбирать класс машины, «четыре круга»* или «не трогайте меня»*, таким образом он расстанется с деньгами гораздо быстрее.


Ши Лэй покинул больницу с большим пакетом лекарств. Хотя боль из-за них никак не уменьшилась, поскольку он еще не принял их, он все же почувствовал в своем теле необычайною легкость.


Больница была отличным местом для траты больших сумм. Он сделал несколько рентгеновских снимков, купил какие-то лекарства, сказал врачу, что его не беспокоит сумма, лишь по-настоящему хорошие лекарства. Благодаря этому он смог раскошелится на шесть тысяч.


Он ощутил себя гением после загрузки приложения онлайн-такси и заказа роскошной модели со стартовой ценой чуть больше 20 юаней.


Сидя в BMW, Ши Лэй подумал, что жизнь должна быть именно такой. Автомобиль стоимостью более 600 000 юаней действительно отличался от обычных китайских такси!


Ши Лэй отправился прямо в самый роскошный торговый центр города. Он вспомнил, что существует эксклюзивный магазин компьютеров Alienware.


Уже был день, а на дороге было очень много пробок. С лобового окна автомобиля он уже мог видеть торговый центр, который находился в центре города, и всего в двух или трехстах метрах от него.


Водитель обернулся и с добрыми намерениями сказал:


— Сэр, мы возможно не сможем выехать из этой пробки. Ваш пункт назначения, Де Джи Плаза уже совсем рядом, почему бы вам не дойти пешком?


Конечно, у водителя были хорошие намерения, потому что в онлайн-заказанных такси были двойные таксометры. За исключением расстояния, время также стоило денег. Застревая в пробке, клиент сильно раскошеливался.


Но Ши Лэй махнул рукой.


— Все в порядке. Сегодня я не хочу идти пешком, слишком устал. Не беспокойтесь о пробке, просто подбросьте меня к передним дверям.


Очевидно, водитель не возражал, однако в мыслях восторгался «Как и ожидалось, богатые люди самозабвенны! Он даже не захотел пройтись несколько шагов.»


Ши Лэй ждал в течение примерно десяти минут, прежде чем машина тронулась и остановившись перед фасадом Де Джи Плаза.


Он заплатил через интернет и вышел из машины, сначала отправившись в подземный супермаркет и перекусив импортными продуктами из Франции, перекус обошелся в более чем десять юаней. Затем он достал лекарство, данное врачом, выпил в соответствии с дозировкой. На самом деле, он действительно не хотел их принимать, но испугался, что Скипетр придерётся к этому. Вряд ли следующий раз на его теле найдется что-то менее значимое.


Ши Лэй поднялся на лифте на третий этаж и вошел в эксклюзивный магазин Alienware. Сотрудник тут же оказался около него, и, прежде чем он смог поздороваться, Ши Лэй сдержанно, но в приказном тоне сказал:


— Дайте мне ваш самый дорогой ноутбук!


Сотрудник застыл в ошеломлении, но сразу же просиял, ухмыляясь от уха до уха.


— Конечно, сэр, у нас есть прямо сейчас идет акция. Самый дорогой ноутбук как раз входит в нее, мы можем дать вам скидку 20%. Я представлю вам конфигурацию. Ноутбук имеет 16-гигабайтную оперативную память, 3-битный SSD, диск SLC, качество, безусловно, на высшем уровне...


Ши Лэй отмахнулся от дальнейших объяснений.


— Мне все равно. Просто назовите цену, — сотрудник улыбнулся еще шире и с большим гостеприимством заговорил:


— Первоначальная цена этой модели составляет 88 800 юаней после скидки...


«Как?» Ши Лэй подпрыгнул от цены «80 тысяч? Он не шутит? Раньше ноутбуки Alienware не стоял 20 тысяч?»


Первоначально Ши Лэй был недоволен акцией магазина. Но сейчас, не говоря уже о 20% скидке, даже если они увеличат этот процент, он все равно не сможет позволить себе его.


— Э... 80 000? В самом деле? Разве ваши ноутбуки не стоят около 20 000 юаней?


Выражения лица сотрудника застыло. Он попытался успокоиться и сказал:


— Сэр, вы говорите о нашей горячей продукции, верно? У нас в магазине нет образца самой высшей комплектации. Его цена довольно высока, вы понимаете, что...


Ши Лэй поспешно замахал руками.


— Я говорил о обычной модели, той, что на витрине на этих столах. Выберите самый дорогой.


Работник потерял дар речи. Этот парень…, как только он вошел, выглядел так, будто парил в небесах. Но как только он услышал цену, упал на землю. Несмотря на это, сотрудник решил глубоко вздохнуть и спокойно продать модель за 20 000 юаней. Это все равно было довольно неплохо.


В мгновение ока в его руках появился новый ноутбук. Чисто черный корпус, не маленький вес, это был определенно самый привлекательный продукт из игровых ноутбуков.


Он быстро расплатился, выбрал два случайных джойстика, даже не установил игры, выйдя из торгового комплекса в чрезвычайно мрачном настроении.


Ши Лэй наконец успокоился, выйдя на солнце:


— 80 000 юаней за ноутбук...да блять, кто такой купит! Но, если бы я знал, что тут продаются такие дорогие ноутбуки, я бы не пришел сегодня его покупать. Разве не лучше будет, если я куплю его после того, как квота превысит 100 000?


20 000 юаней за ноутбук с джойстиками стоимостью 2000…, Ши Лэй не осмеливался думать об этом раньше. Но теперь он чувствовал себя немного недовольным присутствием ноутбука.


«Нет! Просто нет! Такой фуэрдай, как я, должен использовать ноутбук только с лучшими конфигурациями!»


Примечание:


Четыре круга: логотип Audi.


Не трогайте меня: это Bie Mo Wo по-китайски, что является аббревиатурой для BMW.
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Глава 14. Мертвый ноутбук



Выкинув более 30 тысяч за полдня, Ши Лэй не слишком беспокоился о квоте этой недели.


Но если на следующей неделе действительно будет 80 000, как он потратит их?


Сидя в роскошном Мерседесе, Ши Лэй начал беспокоиться о расходах на следующей неделе.


На ноутбуке пока ничего не было установлено, кроме базовой операционной системы. Большая онлайн-игра займет пять или шесть гигабайт, а также всякая мелочёвка для программного обеспечения — около десяти гигабайт.


Жесткий диск этой модели имел емкость в 1Тб, поэтому туда влезет не только одна игра. Скорость интернета в общежитии составляла 4 Мбит/с, максимальная скорость загрузки около 400 Кб/с. Ши Лэй поставил на загрузку несколько игр, но двух дней будет недостаточно для завершения этого процесса.


Ши Лэй больше не беспокоился; он засунул ноутбук на полку у кровати, затем осмотрел свою «лысую курицу». Мда… Его жизнь определенно не улучшилась с появлением таких денег. Он решил угостить себя хорошей едой.


«Я хочу съесть морепродукты, я хочу съесть австралийских омаров, я хочу съесть.... Хорошо, один австралийский омар примерно 1,5 кг, даже если без раковины, в нем все равно будет около полу килограмма мяса…» После такой еды, места в его животе уже не будет.


Ши Лэй уже ненавидел скипетра. «Почему правила настолько жестокие? Я бы заказал целый стол еды! Как хорошо было бы, если бы можно было просто пойти в ресторан и заказать все меню?» Но, очевидно, Скипетр, верный надзиратель, не позволит ему так распоряжаться деньгами.


Все еще укутываясь волнениями, он нашел близлежащий ресторан морепродуктов. Он заказал австралийского омара на 1,5 кг, и еще два синих краба. Он подсчитал цену, понимая, что потратил всего лишь 2000 юаней. Ши Лэй печально вздохнул, похоже его рацион в ближайшее время будет состоять из морепродуктов. Имея опыт двух предыдущих недель, Ши Лэй уже не был новичком. По крайней мере, его стандарт в еде поднялся от раков у университета до омаров в ресторанах морепродуктов.


Но он не мог просто так поесть. Он просто не сможет продержаться на одних только морепродуктах, не говоря уже о обжорстве. На данный момент он все еще мог спокойно питаться омарами, понимая, что таким образом реально снизить цену, но что будет, когда недельная квота увеличится до 80 или 100 тысяч? Есть австралийских лобстеров каждый день? Хотя они были вкусными, но он устанет от них через пару дней.


В следующие несколько дней Ши Лэй опробовал много вариаций блюд из омаров.


Сначала это были обычные парные омары с фаршем из чеснока. Затем следовали сашими, затем перец и соль. После этого он стал немного абсурдным. Он попросил поваров кипятить омаров в чили-масле в стиле сычуаньской кухни. Поскольку он постоянно ел омаров в течение нескольких дней, ресторан удовлетворял его желание, но реальность была неизбежной и скоро вариации меню закончились.


Ничего страшного; Ши Лэй придумал еще один новый способ: он попросил ресторан нарезать омаров и сделать пельмени.


В пятницу вечером он попросил ресторан приготовить их с маринованными овощами. Официанты в ресторане уже перестали удивляться, хотя странно посматривали на него.


После этой трапезы Ши Лэй, наконец, обнулил свою еженедельную квоту в 40 000 юаней. Он удовлетворенно похлопал себя по животу, думая, что на следующей неделе он точно не зайдет в этот ресторан.


Возможно следующим блюдом он попробует австралийского лобстера в рисе. Наевшийся и довольный, Ши Лэй вернулся в свое общежитие. Как только он вошел в комнату, сразу же услышал крики Чжан Мо.


— Что, черт возьми, ты вопишь? Скажи нормально, если есть что сказать. Кроме того, почему ты не собираешься домой на этой неделе? — Ши Лэй отругал толстяка.


Однако он внезапно понял причину криков Чжан Мо. Он почти забыл, что купил компьютер Alienware за 20 000 юаней, а тот в это время скачивал игры.


Он не знал как, но Чжан Мо нашел его джойстики и уже принимался развлекаться. Из-за этого он и не поехал домой.


— Ши, ты недавно ограбил банк? О, черт, ты продал свою девственность, не так ли? Ты всегда уезжал рано и возвращался поздно...


— Отъ*бись! — Ши Лэй действительно не удосужился поговорить с Чжан Мо, из которого просто сыпался вагон предположений.


— Объясни мне, откуда у тебя этот Alienware? Я проверил его. Серьезно? 20 тысяч? Эти джойстики также имеют оригинальную упаковку. Эти двое, плюс минус вместе стоили бы как минимум 25 000, верно?


— Хэй, да твой брат, я , фюрдай! — Ши Лэй уверенно сел на свою кровать и забрал ноутбук.


Чжан Мо запаниковал и протянул руку, пытаясь остановить его:


— Я играю, Ши, дай поиграть а? Пусть твой братец тоже поиграет, — однако Ши Лэй забрал свою собственность, — Не говори мне, что твой дом снесен и ты получил десятки миллионов? Подожди, нет, твой дом находится в маленьком городе, даже если он был бы снесен, если у тебя не было бы целого двора, ты не смог бы получить десятки миллионов.


— Почему тебя это так волнует? Почему ты не веришь, что я фуэрдай? Похоже, я был слишком скромным за последние три года! — Чжан Мо закатил глаза, не потрудившись спорить с Ши Лэем.


— Позволь мне немного поиграть на ноутбуке, я не сломаю его!


Ши Лэй все же решил перестраховаться. После того, как он купил ноутбук, он действительно не использовал его сам, кроме как для загрузки игр. Если Скипетр будет утверждать, что он просто купил его как украшение, а 20 000 юаней, потраченных на него, не учтутся в еженедельной квоте, Ши Лэй точно не выживет.


Он взглянул на игры, что уже были загружены. Чжан Мо даже установил еще пару программ.


— Я сам еще не прикасался к нему! Лишь загрузил пару игр.


— Черт, не удивительно, что интернет был настолько медленным в последние два дня, это было из-за того, что ты загружал эти игры. Только из-за одного этого ты должен позволить мне поиграть в него три дня!


— Давай вместе, — Ши Лэй тоже не отступал.


В конце концов, это был ноутбук Ши Лэя.


— Хорошо, я уже установил их, давай сыграем .


Он подключил еще один игровой джойстик, они вошли в футбольную игру. Ши Лэй выбрал «Бассара», в то время как Чжан Мо выбрал «Реал Мадрид». Они играли до второй половины ночи.


— Как и ожидалось от Alienware, так приятно. Панель управления игрой также потрясающая. Я заставлю своих родителей купить его мне, когда закончу учебу. — эти слова сопровождало громыхание его желудка. Затем Чжан Мо сказал — Я голоден, пойдем, давай в барбекюшечную! Ши, ты должен поесть


со мной!


— Почему я должен есть с тобой? — Ши Лэй закатил глаза. Он уже потратил квоту на этой неделе.


— Ты купил обувь Nike и iPhone, а теперь Alienware, почему ты не хочешь накормить лучшего друга!?


— Слишком устал, я хочу спать, мы поговорим об этом завтра! — Ши Лэй помахал руками и начал выключать свой ноутбук.


Чжан Мо покачал головой.


— Не обращай внимания. У тебя много денег, но ты настоящий жмот. — размахивая руками он случайно задел стакан, что стоял на столе.


Это была чашка, которая все еще была наполовину заполнена, естественно по закону подлости, все это пролилось на ноутбук.


Ноутбук был настоящим произведением искусства, но в доли секунды, из него взвились две струйки дыма. Экран стал черным...


Ши Лэй и Чжан Мо посмотрели друг на друга круглыми глазами и запаниковали...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 15. Недопотребления



Ши Лэй точно знал, почему паниковал Чжан Мо, однако Чжан Мо никогда не смог бы понять причину паники Ши Лэя.


Чжан Мо быстро убрал чашку. Некоторое время он молча стоял, затем рванул за феном. Ему было все равно, что сейчас была середина ночи, а фен был достаточно шумным устройством. Он вставил вилку в розетку и уже направил его на ноутбук.


Внутри Ши Лэя все пылало в яростной буре страха и негодования, но он, казалось, оцепенел, наблюдая за действиями Чжан Мо. Он не ругал его и не жаловался. Он изо всех сил пытался вдохнуть.


— Не стоит, уже дым идет.


Чжан Мо дрожал от страха.


— Ши, не волнуйся, я сейчас съезжу домой, расскажу своей семье и отдам тебе компенсацию. Давай я возьму его, схожу в магазин и спрошу, насколько хватит гарантии. Моя семья оплатит расходы. Хотя его нельзя будет сравнить с новым, но с заводской гарантией все должно быть в порядке...


Глаза Ши Лэя были полны печали, когда он смотрел на Чжан Мо. Он вздохнул, думая, что это судьба.


Но Ши Лэй не был уверен в последствиях поломки машины. Возможно, Скипетр не обвинит его, так как это был несчастный случай.


Ноутбук, стоимостью более 20 000 юаней, все еще дымился. В этой ситуации материнская плата, вероятно, уже была сожжена, карта дисплея и звуковая карта, скорее всего, были сломаны. А в ноутбуке Alienware эти три составляющих являлись наиболее ценными частями. Предполагаемая плата за ремонт составит не менее 10 000 юаней.


10 000 составляли примерно четверть от его сорока тысяч, если начать с пальцев ног, то это ничем не будет отличаться от ампутации конечностей. Если же начать с головы, жизнь Ши Лэя будет окончена.


— Мы поговорим позже, ты должен лечь спать и перестать думать об этом, — Ши Лэй помахал рукой, успокаивая его и выходя из общежития.


— Ши, не надо так, я возьму на себя ответственность. Хотя моя семья не так богата, но, так как я сломал ноутбук, моя семья определенно даст деньги. Если будет совсем худо, я куплю тебе новый...


Хотя Ши Лэй нервничал, отношение Чжан Мо и его принятие ситуации, заставляли его чувствовать истинные дружеские чувства. Внезапно он успокоился.


Если Скипетр не одобрит это потребление, даже если подсчитать плату за ремонт ноутбука, жизнь Ши Лэя будет окончена, поэтому действия Чжан Мо будут бессмысленным. Завтра будет крайний срок. Ноутбук в 20 000 юаней.., семья Чжан Мо вряд ли соберет всю сумму за оставшийся срок, будет трудно убежать от штрафа Скипетра. От судьбы не убежишь.


Осталась единственная надежда на то, что Скипетр ничего не скажет, поскольку Ши Лэй не повредил его нарочно. Всего 20 000 юаней для Скипетра не должны быть проблемой, верно?


Самой неотложной задачей сейчас был разговор со Скипетром.


Таким образом, Ши Лэй обернулся и улыбнулся.


— О чем ты думаешь? Я же сказал, что я фуэрдай. Это всего лишь 20 000 юаней, и это было не совсем твоей виной, потому что я сам поместил туда стакан. Через несколько дней я куплю новый. Я пока схожу в банк, купи пока чего-нибудь поесть, мы выпьем позже. Купи много алкоголя!


Ши Лэй верил в удачу. Он решил, что, поскольку это была его судьба, он выдержит все ее повороты.


Он решил спросить Скипетра прямо сейчас. Если Скипетр не засчитает эту сумму, Ши Лэй примет это несчастье, как судьбу. Сегодня, как в последний день жизни, он хорошенько напьется, а завтра умрет героической смертью пьяницы.


Но если Скипетр засчитает стоимость ноутбука, несмотря на поломку, он избежит смерти. Естественно, он отпразднует это событие и не будет пить слишком много.


Продумав весь план стоя под ночным ветром, Ши Лэй почувствовал легкость.


Ши Лэй быстро вышел из ворот и отправился в тот же банк самообслуживания. Он вставил черную карту и ввел пароль.


Скипетр появился быстро и не дожидаясь, когда Ши Лэй заговорит, рассмеялся.


— Боишься, что ноутбук сломал?


Ши Лэй собрался.


— Это был несчастный случай, если вы действительно хотите наказать меня за это, мне больше нечего сказать.


Видя, что Ши Лэй был неожиданно спокоен, Скипетр был довольно удивлен, но после этого последовало разочарование.


— Твое спокойствие неожиданно. Знаешь ли ты, насколько суровым будет наказание?


— По цене от ноутбука это превысит половину, — рассмеялся он, — Неважно, с какой части моего тела вы начнете, без половину, я определенно буду мертв. Если вы посчитаете только плату за ремонт, вам нужно будет ампутировать меня до промежности, в таком случае я буду не лучше мертвого. Итак, делайте, что хотите. По крайней мере, у меня есть еще 24 часа.


— Ты не боишься?


— Как я не могу бояться? Но, увидев ваши сверхъестественные силы, в чем смысл этой боязни? Я не могу сопротивляться наказанию. Не говоря уже о том, что полиция ничего не сможет сделать с вами, даже если я заявлю, они подумают, что я сумасшедший. Я очень боюсь, но я заранее подготовился. Так что делайте, что хотите.


Скипетр молчал. Это был первый раз, когда он встретил раба, который говорил так прямолинейно. Предыдущие рабы плакали от страха и не осмеливались оскорблять Скипетра. Получая новую сумму они думали лишь о расходах.


В течение трех минут Скипетр молчал. Глядя на медленно крутящегося Скипетр на экране, в голове Ши Лэя появилась очень смелая идея.


Он начал:


— Вообще-то, вам же нет смысла так быстро убивать меня? В конце концов, несколько десятков тысяч юаней в неделю не так много. Для обычных людей, подобных мне, довольно сложно привыкнуть к таким суммам за такое короткое время. Таким образом, вашей главной целью является мой скорейший рост. Кроме того, если вы играете в эту игру... правильно, для вас это именно игра, хотя для нас это вопрос жизни и смерти. Ваша цель — увидеть, как в один прекрасный день я получу наивысшую квоту. Вам же будет интересно как я буду разбираться с ними. Это только третья неделя, даже если вы меня убьете, у вас будет чувство невыполненного долга? Итак, это был несчастный случай, и этот мир наполнен всеми видами несчастных случаев, так что ... хе-хе, правильно?


Скипетр снова был удивлен, настолько, что забыл продолжать закручиваться. Он не думал, что Ши Лэй способен думать таким образом.


Скипетр рассердился, потому что главные цели только что выявил обычный раб.


Но Скипетр должен был следовать правилам. Он не был наделён верховной властью на свободные действия и принятия решений; ему тоже необходимо было следовать правилам черной карты. Поэтому, даже если слова Ши Лэя глубоко оскорбили его, он мог только промолчать, ну и поругаться для статуса.


— Паршивый раб, похоже, ты умнее, чем я себе представлял. Ты догадался, что этот случай не повлияет на тебя. Но не думай, что ты достиг установленного стандарта этой недели. От моих слов не будет никакого вреда, так что я скажу… на твоем балансе осталось более 800 юаней!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 16. Репетитор



Ши Лэй на секунду замер, однако потом покачал головой.


— Невозможно. Я могу предоставить всю перечень своих покупок. Кроме того, я также уверен, что все потраченные деньги использованы в соответствии с правилами. Я не дарил их никому, не терял, ты мне лжешь!


— Глупый раб, как ваш благородный господин, может врать?


— Тогда скажите, господин, какие расходы не учлись в квоте? — недоверчиво спросил Ши Лэй.


Скипетр холодно засмеялся.


— Глупец. Я уже сделал тебе одолжение, но ты хочешь, чтобы я и причину назвал? Конечно, если хочешь знать, то завтра в это же время, когда до тебя снизойдет наказание и узнаешь.


Скипетр наконец удовлетворился выражением страха на лице Ши Лэя и испарился, выкидывая из автомата карточку.


Ши Лэй взял карту и глубоко задумался, ничего не понимая. На этой неделе он не покупал ничего, что стоило бы 850 юаней. У него не было идей, и он не мог понять, где он упустил эти деньги.


У него не было причин не верить Скипетру, как и этой палке врать ему. Ему просто нужно было потратить дополнительные деньги.


Ши Лей взял свою банковскую карточку и проверил баланс. Черт возьми, этого было недостаточно, поскольку оставалось всего около 600 юаней.


Когда Ши Лэй вышел из банка самообслуживания, он был довольно мрачным. Но стоило радоваться, ведь его жизнь была спасена. Он не нарушил ни одно из доступных ему правил, поскольку Скипетр не смог наказать его за несчастный случаи, вызванный другим человеком.


Это была отличная новость.


Правила служили не только для устрашения Ши Лэя, но и для удержания Скипетра. Тогда Ши Лэй определенно не умрет без причины.


Он не потратил почти 800 юаней, однако все его имущество составляло всего около 600 юаней...


«Чжан Мо, хотя тебе не придется компенсировать стоимость ноутбука, но, по-видимому, ты бы очень хотел взять на себя ответственность за остальную часть. 100 юаней...»


Убрав карту обратно в карман, Ши Лэй вернулся в свою комнату.


Чжан Мо уже вернулся. Стол был заполнен продуктами, которые обычно Чжан Мо никогда не покупал, например, шашлыки из хорошего мяса, тарелка с жаренными раками, приблизительно 1 кг и две банки пива. Ши Лэй делил с ним общежитие в течение трех лет и это был первый раз, когда Чжан Мо потратил такие деньги.


— Наконец, ты вернулся... — видя, что Ши Лэй появился у двери, Чжан Мо с облегчением вздохнул, — Я просто проверил туалет, а тебя там не было, и это испугало меня, я думал... я понимаю...


Ши Лэй снял ботинки и бросил один в голову Чжан Мо:


— Чушь! Забудь уже! Я думал, что ты долго будешь бегать в шашлычную. Я сидел здесь, играя в игры всю ночь, моя шея жутко затекла. Неужели мне нельзя было пойти прогуляться и размяться.


Чжан Мо был поражен ботинком, но у него нет настроения шутить на эту тему.


— Ши, ноутбук... Я завтра поговорю с моей семьей и они...


— С задницей своей поговори! Сказал же тебе, что я фуэрдай, эти деньги ничто для меня! Я разозлюсь, если ты снова вспомнишь про ноутбук! — пока Чжан Мо был ошарашен, Ши Лэй быстро добавил еще одно предложение, — На самом деле, я должен поблагодарить тебя.


Чжан Мо был полностью потрясен.


— Поблагодарить... меня? — выпученными глазами он посмотрел на него, — Ши, ты сошел с ума, потому что твой ноутбук сломался?


— Какого черта! Заткнись и открывай уже пиво. Если ты об этом, мы уже три года как друзья. И я никогда не видел, чтобы ты был таким щедрым.


— Мне действительно не нужно компенсировать стоимость? — он недоверчиво спросил, садясь напротив Ши Лэя.


— Зачем тебе это? -*Чавк Чавк.*— Это всего лишь 20 000 юаней, позже я куплю еще один. Собственно, подожди две недели, я получу 80 000 юаней!


Чжан Мо молчал. Ему все еще довольно сложно было поверить, что Ши Лэй действительно был фуэрдаем. Они дружили в течение трех лет, делились одним и тем же общежитием, комнатой, все более или менее знали о финансовом положении семьи Ши Лэя. Это действительно не имело большого смысла, что Ши Лэй внезапно превратился в фуэрдая.


— Серьезно, мне завтра нужно кое-что купить, но мне сейчас не хватает 200 юаней. Мои родители сейчас путешествуют, я не могу связаться с ними, а они не могут перевесит деньги, поэтому мне придется ждать только до следующей недели, то есть еще целый день. Займи мне 200 юаней! — Ши Лэй поджаривал Чжан Мо взглядом, делал большие глотки пива и разрывал пальцами кожицу раков.


С тех пор, как он овладел проклятой черной карточкой, Ши Лэй обнаружил, что он может просто лежать на месте, но его способность в обмане постепенно улучшается.


Чжан Мо был потрясен. Он, наконец, решил поверить в то, что Ши Лэй действительно был богатым, но теперь Ши Лэй хотел занять у него деньги, и это были лишь 200 юаней, что еще раз заставило его засомневаться в Ши Лэе.


— Я действительно обречен. Вчера я сказал родителям, что в эти выходные я не поеду домой, поэтому они перевели мне расходы на эту неделю... Но я сломал твой ноутбук, поэтому купил эту еду, и я в значительной степени просто потратил все мои деньги. А родители обычно дают мне 300— 400 юаней в неделю. Теперь у меня осталось всего несколько долларов. Хорошо, что у меня есть еще около 100 юаней на столовой карточке, я был готов голодать на этой неделе.


Ши Лэй услышал это, но не воспринял слишком серьезно. В любом случае, это были всего лишь 100 юаней. Завтра он спросит своих соседей по комнате, и быстро наберет нужную сумму.


Чжан Мо подумал, потом сказал:


— Если тебе действительно нужны деньги, и ты в отчаянии, у меня есть идея. Завтра я должен был пойти на репетиторство. Я даже не сказал им своего имени, только созвонился и собирался обговорить подробнее завтра. Репетиторы получают зарплату сразу после занятий, ты можешь пойти завтра. Цена, которую мы согласовали, составляла 60 юаней в час, два часа на каждое занятие. Хотя не хватает немного.


Ши Лэй некоторое время размышлял, обдумывая идею.


— Почему ты пошел в репетиторы?


— Я хочу заработать немного денег, понимаешь? Мой второй дядя организует для меня работу, и это не большая проблема. Я собираюсь выпустится в этом году, а на репетиторстве хотел заработать немного денег. Хотелось бы купить одежду, но просить деньги на это у семьи не совсем правильно.


— Тогда ты отдал мне свою работу...


— Эй, это ничего не значит. Ты даже не заставил меня выплатить компенсацию за такой дорогой ноутбук. Даже если я возьму половину ответственности, это будет 10 000 юаней. Я прав?


Ши Лэй кивнул и согласился. Закончив банку пива, он подразнил его смеясь:


— Но даже если ты пойдешь завтра, тот человек может не понять меня. Посмотри на свое тело, полное жира, ты не похож на меня.


— Отвали! Это называется престиж!


Двое шутили и уже забыли тот факт, что сломали ноутбук за несколько десятков тысяч юаней.


Проснувшись утром, Ши Лэй сначала связался с семьей насчет репетиторства, и подтвердил, что он придет к ним в 13:30. Если все пройдет гладко, они сразу начнут первый урок.


Ши Лэй подсчитал время; если все пройдет хорошо, он вернется в университет около десяти вечера, а позаимствовать 100 юаней не будет проблемой.


***


Для справки. Точно неизвестно университет это или техникум/колледж. Так как в последующих главах будут употребляться оба названия. Вроде школа даже есть. С редактом все изменю на университет.
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Глава 17. Девушка, с дымчатым макияжем



После роскошного обеда осталось лишь 20 баксов.


Ши Лэй завел учетную книжку и записал все затраты на этой неделе, ему не хватало всего около 110 юаней от общей суммы в 40780 юаней. Если он сможет заработать 120 юаней всего за два часа, этого будет достаточно.


Ши Лэй вызвал такси и прибыл в жилой район, который находился не слишком далеко от университета.


Он даже не постучал, а уже, подойдя к двери, он услышал рыдания. Это был женский голос. Кажется, это была женщина, которая подняла трубку утром, однако ее голос явно был наполнен сильным негодованием. Ши Лэй колебался, он не был уверен, должен ли он постучаться в дверь.


— Больше не говори об этом, я не дам тебе ни единого цента! — голос женщины снова прозвучал изнутри, после чего последовала мертвая тишина. Похоже, она звонила по телефону, и теперь повесила трубку.


Ши Лэй пригладил одежду и постучал в дверь.


— Я же сказала, если ты снова придешь, я позвоню в полицию! — снова раздался неистовый голос женщины, она, казалось, думала, что Ши Лэй был тем, с кем она разговаривала только что.


— Эээ ...Здравствуйте, я связывался с вами по поводу уроков... — довольно громко сказал Ши Лэй.


Женщина остановилась на секунду, а затем открыла дверь. В дверях стояла довольно красивая женщина.


Она слегка изучила Ши Лэя и пригладила слегка растрепанные волосы


— Извините, я подумала, что вы... Поспешите и заходите! Вы Ши Лэй?


Он кивнул и сказал:


— Здравствуйте, я Ши Лэй, студент четвертого курса Университета Удун.


— Заходите, заходите. Мне жаль, что так случилось, я думала, что вы тот человек...


Войдя, Ши Лэй обнаружил, что обстановка внутри была довольно приятной. Однако на стенах были следы грязи, как будто в доме недавно произошла мировая война.


Ши Лэй достал свою студенческую карточку и удостоверение личности, это были основные вещи.


— Ситуация такова…, мой друг сначала звонил вам, но он не был тем, кто подал заявку. Он сделал это за меня, поэтому он не сказал вам имени. После того, как он поговорил со мной, я связался с вами. Ваша дочь учится в средней школе, третий год, верно?


Женщина казалось, стала намного спокойнее и передала Ши Лэю стакан воды. Она села напротив Ши Лэя и изучила его карточку.


Как будто она была удовлетворена внешним видом Ши Лэя, она, наконец, сказала:


— Мой ребенок, вероятно, очень непослушен. Честно говоря, я не ожидаю, что репетитор улучшит ее оценки, просто я надеюсь, что вы сможете позаботиться о ней и будете проводить с ней время по выходным. Другими словами, контролируйте ее, чтобы она не уходила в свои.. — Женщина нахмурилась и изменила свою формулировку: — Не позволяйте ей болтаться с детьми, которые создают проблемы. Поэтому вам просто нужно будет убедиться, что она не выходит из дома. Я занята и обычно работаю сверхурочно по выходным. Поэтому мне нужно, чтобы вы приходили каждую субботу днем, иногда в воскресенье, если это будет необходимо. Я говорила о цене с вашим другом, 60 юаней в час. Если у вас нет никаких проблем, вы можете начать сегодня.


Ши Лэй был слегка удивлен, думая, что эта женщина была довольно быстрой и решительной, он спросил:


— Вам не нужно спрашивать о моих занятиях или оценках?


Женщина покачала головой, заставила себя улыбнуться и сказала:


— Как я только что сказала, мне действительно нужен лишь тот, кто будет присматривать за ней. Будет еще лучше, если вы дадите ей урок или два. Сначала вы можете только попробовать. Я не буду скрывать это от вас, но к нам приходило уже много репетиторов. Ни один из них не продержался и месяца. Я очень надеюсь, что вы сможете выдержать!


Ши Лэй подумал: «Я и не собирался продолжать заниматься с ней. Я приехал сюда только за 120 юанями. Сегодня я посижу с ней, а в следующий раз просто откажусь»


Но, очевидно, он не мог сказать этого вслух. Кроме того, Ши Лэю было любопытно, какой была дочь этой сильной и независимой женщины.


Она посмотрела на время и достала 120 юаней, она передала их Ши Лэю и сказала:


— Неважно, что произойдет, я дам вам сегодня 120 юаней. Я отпросилась, но мне нужно вернуться в офис до 15:00. Извините за неудобства.


Ши Лэй колебался, но, в конце концов, взял 120 юаней и кивнул, вставая.


Женщина указала на комнату с закрытыми дверями.


— Она внутри. О, ее зовут Чжан Лянлян.


Ши Лэй больше ничего не говорил, он подошел к комнате и постучал в дверь. Ноль реакции и ни малейшего звука. Он обернулся и посмотрел на очаровательную женщину. Увидев, что она не возражает против этого, он схватился за дверную ручку и открыл дверь.


Если честно, как только Ши Лэй открыл дверь, он понял, насколько тяжелой будет эта работа.


Обычно девочки в средней школе, примерно 14 или 15 лет окрашивали свои комнаты в розовые тона. Но все, что предстало перед глазами Ши Лэя, было и близко не розовом.


На стенах были какие-то плакаты, но, безусловно, не очень красивые парни и девушки. Скорее, это были какие-то странно выглядящие мужчины в татуировках, с пирсингом ушей и носа, кольцеобразные предметы были везде, куда их только можно было засунуть.


Комната была настолько грязной, что она, казалось, испытала Третью мировую войну, он не преувеличивал, описывая ее как хаос в комнате.


Девушка в черной кожаной куртке сидела перед столом, в огромных наушниках, включённых на полную громкость. Даже Ши Лэй слышал вспыльчивую музыку; все было на английском. Ши Лэй подошел и забрал наушники с головы девочки.


Чжан Лянлян, которая находилась в своем мире, обернулась и яростно посмотрел на Ши Лэя.


Как будто уже зная его личность, Чжан Лянлян сердито сказал:


— Отдай мне наушники!


Ши Лэй проигнорировал ее. Он также взял телефон, который был подключен к наушникам, отключил его и вернул.


— Что ты делаешь? — Чжан Лянлян стала еще злее.


Ши Лэй смог, наконец, взглянуть на эту девочку 14 — 15 лет.


Средней длины волосы, казалось, они были завиты. Ее голова напоминала лапшу быстрого приготовления. Если выпрямить их, то скорее всего они опустятся чуть ниже плеч.


У нее был ужасно броский макияж на лице. Длинные и толстые стрелки, черная помада и блики различных цветов на волосах.


Ее кожаная куртка была расстегнута, под ней было нижнее белье. Ее грудь была невелика.


На ней были короткие шорты. Этот ребенок не боялся холода.


— Че уставился, придурок! Разве ты раньше не видел красоток? — Чжан Лянлян была настоящей бандиткой, она яростно ругала Ши Лэя, положив руки на бедра.


Ши Лэй безмолвно покачал головой, думая, что она действительно непослушна, хипстер... Ее мама выглядела такой доброй. Были ли это ее манеры или добродетель, она казалась довольно хорошей. Должно быть, трудно иметь такую дочь.


Возможно причиной всему был тот телефонный звонок. Внезапно Ши Лэй почувствовал, что его благословили на рождение в самой обычной семье.
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Глава 18. У каждой семьи есть свои проблемы



Ши Лэй не потрудился примириться с девушкой. Он нашел свободное место и присел, положив наушники.


Чжан Лянлян увидела это и тут же бросилась в попытке схватить их. Но Ши Лэй протянул руку и остановил ее.


— Меня не волнует, хипстер ты или еще кто. Ты должна знать, кто я. Поскольку твоя мать заплатила мне, я обязан выполнить свою работу.—


Чжан Лянлян сердито посмотрела на Ши Лэя.


— Разве ты не репетитор? Я уже раз десять избавлялась от таких как ты. Все они говорили так, когда только приходили ко мне. Я подожду и посмотрю, насколько долго ты сможешь продержаться!


Ши Лэй рассмеялся. Он знал, что не обращать внимания на ее мятежные поступки, и слова — не единственный способ справиться с таким отродьем, как она. Как только он втянет ее в свой темп, это будет считаться успехом.


— Давай начнем урок — Ши Лэй подумал о своей работе и потянулся за книгой Китайского.


Она выглядела совершенно новой. Прошло уже больше месяца с начала учебы, и эта девушка еще не открывала ее.


— Это наше первое занятие, поэтому мне нужно узнать твой уровень. Я задам пару вопросов.


Независимо от того, что говорила Чжан Лянлян, Ши Лэй делал все по-своему и не слушал ее ругательства.


Более того, он замеитл, что, хотя Чжан Лянлян выглядела угрожающе и пыталась соответствовать своему образу, она не разу не выругалась. По крайней мере, это означало, что ее семейное воспитание было довольно хорошим. Восстание Чжан Лянлян были всего лишь способом противостоять ее родителям или, в частности, ее маме.


Ши Лэй не был заботливым старым братом, и не интересовался проблемами семьи Чжан Лянлян. Но поскольку он забрал деньги, он должен был правильно выполнять свою работу.


Ши Лэй нашел пустую записную книжку и написал два вопроса в соответствии с содержанием в учебнике. У этих двух вопросов не было стандартного ответа, но этого было достаточно, чтобы показать общий уровень ученика.


Он передал книгу Чжан Лянлян.


— Прочитай и реши.


— Что ты собираешься делать, если я этого не сделаю? — Чжан Лянлян наклонила шею в непослушании.


Ши Лэй улыбнулся. По крайней мере, Чжан Лянлян согласна была следовать правилам Ши Лэя, это был первый шаг к успеху.


— Если ты этого не сделаешь, я, конечно, ничего не смогу поделать. Честно говоря, эта работа по трудоустройству, вероятно, самая легкая из всех, что я когда-либо имел. Твоя мама и не ждет, что ты улучшишь оценки. Она только надеется, что кто-то проконтролирует тебя, когда ее не будет дома. Мне не интересно знать о твоих семейных проблемах. Если ты хочешь кричать, мне все равно. Но если уж я тут, тебе придется столкнуться с учебниками. Ты можешь ответить вопрос, но ты также можешь отказаться от ответа. Если ты поставишь эти учебники перед собой, неважно, смотришь ли ты на них или нет. Я счастлив и просто буду сидеть здесь с тобой так до тех пор, пока не закончатся эти два часа. — Когда Ши Лэй закончил говорить, он небрежно откинулся на стул и спокойно посмотрел на Чжан Лянлян.


— Бесстыдно! — выкрикнула она в ненависти.


На самом деле, если судить по ее матери она была красивой девушкой без этого макияжа. Почему она так ярко красится?


Они молчали и поддерживали зрительный контакт с самого начала и до самого конца. Перед злобным взглядом Чжан Лянлян, Ши Лею было все равно.


Внезапно снаружи раздался звонок входной двери, мать Чжан Лянлян не имела другого выбора, кроме как открыть дверь.


— Я предупреждаю тебя, если ты осмелишься сделать это снова, я обязательно позвоню в полицию! Если бы не Лянлян, твоих действий было бы достаточно, чтобы отправить тебя в тюрьму на два года.


Голос мужчины тоже был в гневе:


— Чжан Мейми! Выкени своего адвоката! Я не боюсь! Я тоже знаю закон, ты не можешь напугать меня этим! Когда мы развелись, ты взяла всю семейную собственность, я просто хочу вернуть свою долю!


— Я взяла твою собственность? Мы были женаты столько лет, за исключением первых двух, которые ты работал в офисе, через пять или шесть лет ты не заработал ни одного цента для нашей семьи. Ты ел в моей семье, использовал меня и даже использовал мои деньги для любовницы. Даже когда случилась авария, ты просто взял мою машину!


— Не говори об этом со мной. Я использовал общую собственность. Неважно, кто ее заработал, если она была получена во время брака, мы должны ее разделить. Ты обратилась с разводом, когда меня задержали, забрала нашу семейную собственность, если ты не отдашь мне половину, я никуда не уйду.


— Хорошо, говоришь, никуда не уйдешь? Я позвоню в полицию, чтобы они забрали тебя! Я говорю тебе, ты должен подумать об этом, ты все еще находишься на условном сроке!


— Как ты посмела! — голос мужчины становился все более яростным.


Чжан Мейми холодно хмыкнула, и вскоре Ши Лэй услышал ее голос.


— Здравствуйте, это 110*? Тут человек ворвался в мой дом без моего согласия, м-м, да, я Чжан Мейми, пожалуйста, пришлите кого-нибудь в ближайшее время. Мой адрес…..


— Чжан Мейми, я знаю, ты нашла кого-то еще, и ты хочешь жениться на нем и жить в нашей семейной собственности...


Чжан Мейми прервала слова мужчины без вежливости и сказала:


— Нашла нового мужчину или нет, это не твое дело. Мы развелись уже более года назад. У тебя был роман во время нашего брака, наш развод был также выдан судом! Кроме этого дома, все деньги были отданы твоим женщинам. Я даже не просила тебя об алиментах, о каких правах ты должен говорить со мной? Полиция едет, если ты не хочешь неприятностей, тогда свали!


Человек проклял ее, явно проявляя чувство вины и мрачно ушел. Если что-то произойдет в течение условного срока, более чем вероятно, что его отправят обратно в тюрьму, и он не хотел этим рисковать.


Когда он услышал звук закрытия двери, Ши Лэй, наконец, переключил свое внимание на Чжан Лянлян.


Сердитая маленькая девочка превратилась в побеждённого петуха, она потеряла дар речи и опустила голову.


Лицо Чжан Лянлян было наполнено слезами. Макияж потек, остались лишь черные разводы.


Хотя это было всего лишь слово или два, Ши Лэй выяснил ситуацию в этой семье. Он вздохнул про себя и не мог не посочувствовать этой маленькой девочке.


Как только Ши Лэй открыл рот, казалось бы, желая что-то сказать, он услышал стук. Сразу же слегка усталое, но все еще изящное лицо Чжан Мейми появилось между дверью и стеной.


— Мистер Сяо Ши, мне нужно идти. Извините за неудобства. Когда вы уйдете, пожалуйста, пришлите мне сообщение.


Ши Лэй кивнул.


— Ты заставляешь свою мать целенаправленно сердиться на тебя из-за отца? — спросил Ши Лэй тихим голосом.


Чжан Лянлян резко подняла голову. Она хрипло закричала:


— Это имеет отношение к тебе? Мне не нужно, чтобы ты заботился обо мне! Он не мой отец, мой отец умер! У меня нет отца! — Когда она сказала это, Чжан Лянлян поспешно бросилась к выходу, она открыла дверь и выбежала из дома.


Ши Лэй был в шоке. Он не думал об этом, и было слишком поздно останавливать ее.


Побежав за ней, Ши Лэй понял, что она уже покинула дом. Ши Лэй увидел ключ на шкафу рядом с дверью, он схватил его и выбежал на улицу.


Примечание к главе:


110 — полиция в Китае


Сяо Ши — Обычно, когда пожилые и взрослые люди зовут молодых, они добавляют перед фамилией «сяо», что означает «маленький».
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Глава 19. Вкус шоколада



Чжан Лянлян не ушла слишком далеко. Она сидела перед дверью, опустив голову, ее плечи тряслись.


Ши Лэй подошел и склонил голову, чтобы посмотреть на нее. Он хотел утешить, но не знал, с чего начать.


— Я более или менее понял твою ситуацию после разговора твоих родителей. Твой отец живет по своему, с некоторыми нездоровыми пристрастиями, а семья полностью опирается на твою мать. До аварии, не смотря на ссоры, вы были одной семьей. Тогда у твоего отца был роман, и что-то случилось. Я догадываюсь о причине аварии... .С твоим отцом ничего не случилось, но любовница пострадала. Твой отец не должен был садиться за руль в состоянии алкогольного опьянения, поэтому, когда шло следствие, они приговорили его. От гнева твоя мать подала на развод и ты осталась с ней . Но твой отец не согласился и после выхода из тюрьмы зачастил к вам. Ты влилась в такую жизнь в прошлом году или около того, так?


Чжан Лянлян была в шоке. Она не думала, что с помощью простой ссоры Ши Лэй восстановит всю историю.


Она подняла голову, черные дорожки слез линиями расходились от ее глаз. Ши Лэй достала платок и передала его ей.


— Честно говоря, было не так сложно догадаться. Вероятно, предыдущие репетиторы уходили, потому что не понимали твоей ситуации. Я скажу так, ты ненавидишь тот факт, что у тебя есть такой отец, но твоя мать не виновата в этом. Возможно, ты просто никак не хочешь принять ту истину, развод. Любая нормальная женщина не потерпит такого мужа. Конечно, я посторонний человек и не имею права тебя поучать и я не собираюсь тебя переубеждать. Я хочу сказать, что все, что ты сейчас делаешь, это не месть за отца. Сейчас он заботится только о деньгах и имуществе. Как только он заберет часть вашего имущества, он не успокоится и возможно и дальше продолжит использовать твою мать как банкомат. Единственный человек, который тебя поддержит — это твоя мать, но должна ли она выносить твое поведение?


— По каким причинам ты думаешь, что он не заботится обо мне? — Чжан Лянлян наконец заговорила, задыхаясь от эмоций.


Ши Лэй сел рядом с Чжан Лянлян и сказал:


— Если он действительно заботится о тебе, то первое, что он должен был сделать после того, как вошел в этот дом, — это спросить, как ты поживаешь. Но он даже не проявил какую-либо привязанность, он заботится лишь о себе.


Чжан Лянлян снова успокоилась, она использовала платок, данный Ши Лэем, и яростно вытирала лицо.


Когда она выбросила ткань, Ши Лэй увидел, что лицо Чжан Лянлян было довольно тонким и красивым, за исключением чрезмерно тяжелой косметики, которая полностью скрывала ее красоту.


— Может быть ты думаешь, что из-за твоих действий твоя семья воссоединится, но ты же должна понимать, что таким поведением ты лишь утешаешь себя…


— Бред какой-то! Кто ты, по-твоему, такой? Не думай, что все знаешь! Как давно ты меня знаешь? Как ты умеешь говорить о таком! Я больше всего ненавижу таких людей как ты, у тебя полно всяких выводов, но ты ничего не знаешь, не притворяйся, будто все знаешь! Свали! Я не хочу, чтобы ты был моим репетитором!


Внезапно, Чжан Лянлян, которая изо всех сил пыталась успокоиться, казалось, была спровоцирована и снова зарычала и заплакала.


Ши Лэй отвлекся на секунду, и внезапно понял.


— Хорошо, похоже, я ошибаюсь. Ты не пытаешься восстать против своей матери, и также не отца. В твоем сердце ты уже давно не считаешь его отцом, верно? Я знаю, тебе не хватает внимания и заботы. Ты чувствуешь, что у тебя больше нет отца, твоя мать ежедневно занята работой и не обращает на тебя внимания. Таким образом, ты сделала это, надеясь, что она уделит тебе больше внимания и заботы.


— Ты говоришь глупости! Это не так! Мне не нужна забота, мне нравится моя внешность и поведение! Свали! Ты уже получил деньги на сегодня, мой дом не имеет к тебе никакого отношения! Свали!


Ши Лэй уже понял, что попал прямо в точку. Некоторое время спустя Шей Лэй встал и вернул ключ от дома.


— Я свяжусь с твоей матерью позже. На данный момент ты можешь просто успокоиться, — сказав это, Ши Лэй обернулся и ушел.


За его спиной Чжан Лянлян расширила глаза, красные от слез, и не понимала, как Ши Ли мог просто уйти.


Сделав два шага, Ши Лэй обернулся, достал кусок шоколада из своей сумки и передал его ей.


— Когда ты не в хорошем настроении, съешь шоколад, это помогает успокоить настроение.


Он сунул шоколад в руки Чжан Лянлян и ушел.


Чжан Лянлян взглянула на шоколад в руках и громко выругалась:


—Кто, черт возьми, хочет твой шоколад! — она подняла руку и бросила шоколад в сторону Ши Лэя.


Ши Лэй не обернулся. Он понимал, что чтобы ни случилось, он получит от нее лишь сопротивление.


Видя, что Ши Лэй действительно ушел, слезы снова потекли по лицу Чжан Лянлян. Она беспомощно взглянула на сторону ворот квартала, что-то пробормотала .


Спустя долгое время она, наконец, перестала плакать. Через ее размытые глаза мир расплывался и растекался. Чжан Лянлян, казалось, снова услышала голос Ши Лэя.


Ши Лэй сказала ей тогда: «Когда ты не в хорошем настроении, ешь шоколад, это помогает успокоить настроение».


Чжан Лянлян вытерла глаза, используя заднюю часть ее ладоней, посмотрела на разбитую плитку шоколада на земле перед ней. Несмотря на нерешительность, она подошла и взяла небольшой кусочек. Она осторожно вытерла грязь и поместила его в рот. Он был сладким, немного горьковатым от какао, стимулирующим ее вкусовые рецепторы.


Чжан Лянлян, управляемая невидимой силой, собрала остальную часть шоколада на земле и все закинул в рот.


Не понимая причины, Чжан Лянлян действительно почувствовала, что ее настроение стало лучше. Может быть, это из-за этого шоколада, или, может быть, потому, что слезы высвободили негативные эмоции, которые она держала в сердце.


Сжимая ключи от дома, который Ши Лэй вложил ей в ладонь, она казалось почувствовала тепло, которое осталось еще от Ши Лэя.


Внезапно Чжан Лянлян отчаянно побежала к дому, нашла телефон и позвонила Чжан Мейми.


Чжан Мейми была на встрече, но решила взять телефон, увидев, что звонок был от ее дочери.


— Дай номер того репетитора!


Чжан Мейми была немного удивлена.


—Он уже ушел?


—Поторопись и дай мне номер! — голос Чжан Лянлян не был вежливым, будто она всегда так общалась с матерью. Но на этот раз Чжан Мейми почувствовала что-то другое. В прошлом , Чжан Лянлян никогда не просила контактные данные учителей.


Сдерживая свое любопытство, Чжан Мейми послала номер телефона Ши Ши.


Первоначально она хотела позвонить Ши Лэю и спросить, что случилось, но в зале собралось множество людей, ожидающих ее. Чжан Мейми была в глубокой задумчивости, тем не менее, она убрала свой телефон и вернулась в конференц-зал, вернувшись к своей обычной роли, методично уничтожая преграды перед своей работой.
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Глава 20. Wechat Er'jie



Ши Лэй наслаждался ужином за 120 юаней, которые он заработал сам, а также последними сорока тысячами.


Что же касается квоты на следующей неделе, то Ши Лэй ожидал 80 тысяч юаней, он уже даже распланировал траты.


В любом случае, следующая неделя должна пройти спокойно.


Прошло три недели с тех пор, как Ши Лэй завладел черной картой и почти каждый день он страдал от страха быть убитым. Он наслаждался прекрасной жизнью, которую предоставляли ему деньги, но также постоянно был настороже. Если бы Ши Лэю разрешили выбирать, он, вероятно, отказался бы от денег и наслаждался бы спокойно жизнью.


Люди противоречат сами себе. Они хотят денег, когда у них их нет, но если дать им миллионы, но поставить условие, они начинают беспокоиться.


Ши Лэй не мог вспомнить, кто говорил эти слова: «Это не проблема, если ее можно решить деньгами». В прошлом Ши Лэй игнорировал это суждение, но теперь он понял его глубокий смысл. Реальные проблемы не могли быть решены деньгами. Так же, как случай, когда он встретил черную карту и боялся, что Скипетр убьет его.


Ши Лэй уже усвоил несколько жизненно важных правил, но существовали и скрытые ловушки, проходить которые ему приходилось методом проб и ошибок. Он также знал, что, по мнению Скипетра, он был простым рабом-новичком. Черная карта также должна была иметь уровни, другими словами, она присваивала уровни своему обладателю.


На уровне новичка, уровней, вероятно, не было, но что если он сможет вырваться из рамок «раба»?


Ши Лэя беспокоила сумма денег, которую он получил на уровне новичка, если он поднимется на первый или второй уровень, то сколько нулей достигнет счет на карте? Может быть, несколько миллионов? За исключением покупки автомобилей и домов, Ши Лэй действительно не знал, как потратить миллион в течение недели.


Хорошо, что Ши Лэй был довольно смелой и беззаботной личностью. В противном случае он уже давно загнулся бы от страха.


Ши Лэй решил не думать о таком будущем. По крайней мере, он знал, что Скипетр не хотел бы убивать его так быстро. Все происходящее было вопросом жизни и смерти Ши Лэя, но для Скипетра это была простой игрой. Сила и авторитет, которыми обладал Скипетр, были за пределами воображения Ши Лэя.


Поскольку Скипетр не хотел убивать его слишком рано, он считал, что квота в будущем не будет увеличиваться так быстро.


Что за шутка… Ему нужно научиться тратить деньги.


До получения карты, Ши Лэй тратил деньги лишь по основным биологическим параметрам, то есть на еду, одежду и крышу над головой. Он не представлял, что можно было купить еще.


Сейчас он был в довольно хорошем настроении из-за удачной прошлой недели. В условиях опасности, скрывающейся со всех сторон, такая мирная неделя была редкостью и настоящей драгоценностью.


Проглотив последний глоток пищи, Ши Лэй положил палочки для еды и перестал размышлять о бренности жизни.


Он вытащил свой телефон и привычным движением открыл Wechat. Он хотел пролистать ленту новых публикаций, посмотреть новые видео и мемы, но как только он вошел в Wechat, в его телефона раздался титий «динг».


Кто-то отправил ему запрос в друзья.


— ЭрДже*—


Это было прозвище. Ши Лэй взглянул на идентификатор Wechat, это была серия цифр — номер телефона.


Ее фотографии были открыты, и Ши Лэй нажал на них, сразу увидев довольно знакомое тонкое и красивое лицо.


Фотографии Эрджи были наполнены всеми видами юного позитива и счастья. Черные, прямые волосы, симпатичное лицо, около 15 или 16 лет — она выглядела довольно мило.


Но, кем была эта маленькая девочка? Почему она выглядела такой знакомой?


Вдруг Ши Лэй вспомнил очаровательного адвоката и это лицо было довольно похоже на нее. Но возраст…


Эрджи.......


Ши Лэй вдруг понял, что этот Wechat должно быть принадлежал Чжан Лянлян.


Ши Лэй понял, что Чжан Лянлян на самом деле была Чжан Лянлян*, поскольку «Лян» писалось через «эр»*. Чжан Мейми была очень беззаботна при выборе имени дочери.


Ши Лэй понимал, что Чжан Мейми была красивой женщиной, поэтому такая красивая дочь не была странностью.


Поскольку он знал, кто этот человек, Ши Лэй согласился на запрос в друзья.


Как только Ши Лэй принял просьбу друга, появилось сообщение.


— Угадай кто я.


— Неважно кто, я твой учитель. ты должна использовать при обращении «нин»*


— Ты догадался…, похоже, как бы ни был тяжел мой макияж, он не может скрыть мою естественную красоту *нарцисский смайлик*.


Ши Лэй даже не удосужился набрать что-то в ответ и послал эмодзи *рвоты*.


— Фуу, Нин, придешь завтра, верно?


«Хм? Она изменилась?» Похоже, слова, которые он сказал, заставили ее это сделать. «Или, может это из-за того, что мои прелести настолько ослепительны, что заставили мятежную девочку-подростка вернуться на правильный путь. Как и ожидалось, нет конца добродетельным достижениям, хорошая внешность действительно решает все». Ши Лэй был еще хлеще, чем Лянлян в плане нарциссизма.


— Тебе нужно спросить маму.


Поскольку он согласился принять предложение о работе, он должен сделать все правильно. Хотя он принял его только из-за чрезвычайной ситуации, зарплата в размере 100 или 200 юаней не будет лишней.


— Ок, увидимся завтра! О, правильно, что тебе больше нравится, как я одеваюсь на моих фотографиях или как сейчас?


— Будь аккуратной.


— Приходите завтра пораньше, Да шу*! Чуу *прыгающий кролик*


Ши Лей внезапно потемнел, да шу ?! «Ты уверена, что ты можешь так меня называть? Мне только 21 год в этом году, между нами всего 5 или 6 лет, почему тогда Да шу? И смысл этого последнего «Чу», ты несовершеннолетняя сестренка, ты уверена, что знаешь, что это значит?»


Хорошее настроение так легко повлияло на глупую девушку.


В полночь, хотя Ши Лэй и был уверен, что он закончил с этой неделей, но он все же пошел спрашивать Скипетра о проблеме с 780 юанями. В конце концов, он сказал ему, что это было связано с операционной системой на ноутбуке, она была пиратской.


— Пиратская версия является противником всех оригинальных версий, поэтому сумма в 780 юаней должна быть снята с квоты!


Скипетр казался крайне праведным, а Ши Лэй застыдился.


После того, как он вернулся в общежитие, Ши Лэй зашел в интернет со своего телефона.


Он открыл приложение Qidian с различными новеллами, можно было потратить деньги и туда. После столкновения с незаконной операционной системой Ши Лэй пообещал, что никогда не будет использовать пиратские версии чего-либо в любой форме. Проклятые пираты, почти убили его… Теперь только проверенные фирмы и официальные приложения.


«Мхм, интеллектуальное имущество хорошо защищено. Пиратство чаще всего наказывается, нужно поддерживать авторов новелл донатом!»


Проснувшись утром, он открыл приложение онлайн банка. Отлично, там действительно были 80 000 юаней.


Ши Лэй холодно засмеялся, лежа в постели. Если бы он не закончил составлять план на эту неделю, он беспокоился бы еще целую неделю.


Он взял на себя инициативу и позвонил Чжан Мейми. Если сегодня ему не нужно заниматься репетиторством, он потратит эти 80 000 юаней уже сегодня.


Самый дорогой ноутбук Alienware в De Ji Plaza стоил около 80 000 юаней. Вычитая скидку, он мог купить его по цене около 70 000 юаней. Но на этот раз ему нужно было убедиться, что они установили законную версию операционной системы.


Примечания к главе:


(1) Моменты функция Wechat с фотографии, что-то среднее между аватаркой, лентой как в инсте и просто альбомом фоток.


(2) Er'jie,


(3) Liangliang,


(4) как «liang» — «er»: «liang (靓)» в Чжан Лянлян означает красивая. Ер儿 – милая и тому подобное. Он два раза повторяет ее имя. Но другим тоном. То есть значение немного меняется. «er'jie» означает «вторая сестра».


(5) Nin: почетное выражение, обычно используется просто «ni»


(6) Da shu: буквально означает «большой дядя», но это милый способ для молодых девушек обратиться к старшим парням
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Глава 21. Больше не будет боев



Без криков и жалоб ее бывшего мужа, голос Чжан Мейми был намного спокойнее.


— Мистер Сяо Ши, спасибо. Я не думала, что после одного урока Лянлян так изменится. Похоже, я приняла правильное решение сделать вас ее наставником.


Ши Лэй слегка улыбнулся. Казалось, что вчера произошли существенные изменения. Чжан Лянлян, вероятно, смыла весь свой макияж, ее волосы вернулись к нормальному цвету, и она превратилась в обычную девушку. Наверное, поэтому Чжан Мейми сказала это.


— Просто я не знаю, что произошло после того, как я ушла, и почему Лянлян изменилась так резко. Я действительно не могла поверить в это после того, как пришла домой прошлой ночью, я думала, что она ушла играть, — снова сказала Чжан Мейми.


— Честно говоря, я мало что сделал. У вас и так были низкие ожидания, я задал ей лишь пару вопросов. Ну а через некоторое время как вы ушли, она тоже выбежала из дома. Я просто сопроводил ее на некоторое время, спустился вниз на улицу и поговорил. Чжан Лянлян более мятежна, чем другие дети ее возраста. Конечно, к этому привело непредвиденное событие в семье. Но, честно говоря, уровень разводов действительно высок на данный момент, а семьи с одним родителем не редкость. Просто с этой точки зрения, этого было бы недостаточно, чтобы сделать Чжан Лянлян тем, кем она является сейчас. Ей просто не хватает вашей заботы и внимания. Я не подслушивал специально, но вы слишком громко ругались. Я полагаю, вы были настолько заняты, что у вас не было времени заботиться о ней, когда она училась в начальной школе. Ваш бывший муж, вероятно, тоже не заботился о ней, в результате чего ей не хватало тепла семьи и внимания родителей. Но вы не сменили отношения к ней даже после того как развелись, а бунтом она только привлекает ваше внимание. Даже если ее отругают, даже если она подерется с вами, это будет лучше, чем не видеть вас вообще и не иметь с вами никакого общения.


Женщина молчала.


Подождав какое-то время, Ши Лэй спросил:


— Миссис Чжан, адвокат Чжан, вы все еще там?


— О, я... Извините, я забылась. Благодарю вас, мистер Сяо Ши, вы правы. Я пренебрегала своим вниманием к ней, и я не выполняла свой долг матери. Будучи мамой, я не только предоставляю ей финансовую жизнь, но и участвую в ее жизни. Спасибо, я действительно недостаточно уделила внимания ей. Что ж, сегодня вам не нужно приезжать, сегодня возьму перерыв. Я хочу погулять и пообщаться с дочерью.


Ши Лэй улыбнулся:


— Замечательно. Тогда я буду в следующую субботу.


Они вежливо попрощались несколькими фразами и повесили трубку. Ши Лэй перевернулся и спрыгнул с постели. После душа он поехал в торговый центр.


Хотя прошла уже неделя, но сотрудник специализированного магазина Alienware узнал Ши Лэя по одному взгляду. Парень, который пришел в магазин и хотел купить самый дорогой ноутбук, но не смог себе этого позволить. Работнику было сложно не запомнить его.


На этот раз слова Ши Лэя не изменились:


— Где самый дорогой ноутбук? 80 000 юаней, поторопитесь и дайте квитанцию, я хочу его!


Сотрудник замешкался, думая, почему покупатель так поступает? Кроме того, он купил ноутбук на прошлой неделе, почему он снова здесь? С сомнением, сотрудник спросил:


— Сэр, я вас помню. Вы приходили на прошлой неделе, ваш ноутбук недостаточно хорош?


— Все плохо, очень плохо, он задымился, когда на него вылили стакан воды.


Сотрудник был поражен, он безмолвно взглянул на Ши Лэя и сказал:


— Хотя у нас есть гарантийный ремонт в течение года, но вы сами нанесли ему ущерб... . Вы можете принести его, и мы все проверим. Мы рассмотрим обстоятельства и возьмем немного денег за смену плат или заменим его на новый ноутбук.


— Это слишком хлопотно. Плюс, если он сломался просто из-за чашки воды, очевидно, эта вещь ненадежна. Я возьму модель за 80 000 юаней. Помнится, вы упомянули на прошлой неделе, что он водонепроницаем?


Сотрудник потерял дар речи и объяснил:


— Водонепроницаемость означает, что ему не страшны легкий дождик. Тот, который вы купили на прошлой неделе, также теоретически был водонепроницаемым. Но с чашкой воды, как вы сказали, очевидно, не сработало.


— Мне все равно, просто покажите мне модель в 80 000 юаней. На него еще была скидка?


Сотрудник увидел, что Ши Лэй настойчив.


— У нас сейчас акция. Вы упомянули модель в пределах диапазона нашей акции. Полная цена составляет 88 800 юаней, после 20% скидки — 71 000 юаней. Если вы уверены, что хотите его, я сейчас же принесу.


Ши Лэй махнул рукой и бросил карточку.


После списания средств с карты, из квоты в 80 000 юаней на этой неделе осталось только 9 тысяч. Ши Лэй сказал сотруднику:


— На прошлой неделе вы были не слишком хороши, вы установили пиратскую версию операционной системы. Фирменный магазин, подобный вашему, не должен иметь незаконные версии. На этот раз вы не сможете установить ту версию снова, это должна быть законная версия.


Сотрудник почесал голову и сказал:


— Обычно на ноутбуки с низкой конфигурацией мы устанавливаем операционные системы партиями, чтобы снизить цену. Но модель, которую вы покупаете сегодня, определенно является юридической версией. Если вы этого хотите, я могу предоставить вам юридический диск. Или после того, как вы получите его, вы сможете поискать код в Интернете.


Ши Лэй удовлетворенно кивнул:


— Не нужно проверять. Я доверяю вам, так как вы большой бренд. Будет хорошо, если вы просто скажете, что это законная версия.


С новым Alienware с высшей конфигурацией Ши Лэй вернулся в общежитие.


Чжан Мо, вероятно, все еще был в интернет-кафе, но другие двое соседей по комнате уже вернулись в общежитие. Увидев, что у Ши Лэя в руках был ноутбук Alienware, их лица застыли в маске шока и неверия.


Чжан Мо сообщил им по Wechat, что Ши Лэй купил ноутбук Alienware. Но тот сломался из-за чашки воды, и удивительно, что Ши Лэй не заставил его компенсировать стоимость. По голосовому сообщению, Чжан Мо сказал, что Ши Лэй действительно может быть фуэрдаем, который сохранял низкий профиль в течение последних трех лет, но эти двое так и не поверили ему.


Теперь, когда Ши Лэй купил еще один ноутбук Alienware, эти двое в ужасе посмотрели друг на друга. Не было никакого способа не верить в это.


— Ши, ты купил еще один ноутбук Alienware? — Первый заговорил Сюй Мин, второй по старшинству.


— Ты действительно фуэрдай? Но три года.. разве ты не слишком скромный? — Этого звали Ло Мин — глава общежития.


Ши Лэй скривил губы и бросил на них суровый взгляд. Эти двое затряслись от страха, в то время как Ши Лэй слегка сказал:


— В любом случае я не был доволен тем ноутбуком, неважно, что Чжан Мо сломал его. Утром я получил деньги от своих родителей и купил еще один. У этого высшие конфигурации, 88 800 юаней!


Ло Мин и Сюй Мин застыли от шока, они не могли в это поверить. Они быстро приблизились, проверили конфигурации, они были полностью уверены, но...


— Твою ж мать! Он действительно имеет наивысшую конфигурацию, внутреннюю память 16 ГБ, жесткий диск 3 ТБ, даже дисплейная карта и звуковая карта являются самой лучшей. А еще 4K сенсорный экран. Этот ноутбук потрясающий, лучший во всем университете УДун!


— Лучше поторопись и открой игру, позволь мне испытать удовольствие.


Как только они подтвердили спецификации, эти двое закричали от волнения, как будто это им принадлежал этот потрясающий ноутбук.
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Глава 22. Жизнь как «Фуэрдай»



Трое друзей, которые разделяли одно и то же общежитие, верили в личность «фуэрдая», иначе не было бы другого способа объяснить, как он получил столько денег, не нарушая закон.


Троица даже обрадовалась такому другу. После того, как Чжан Мо вернулся в общежитие, они решили заставить Ши Лэя их накормить.


Конечно, его не интересовали мелкие затраты. Ноутбук стоил 71 000 юаней, вычтя проезд на такси у него все еще оставалось около 9 000 юаней. Он не хотел есть маринованные овощи с австралийскими омарами или пельмени с наполнителями из омаров. Даже если Чжан Мо и другие не спросили бы его, он все равно планировал накормить их.


Чжан Мо предложил пойти в бар, конечно, Ши Лэй платил за них. Тот согласился без колебаний.


Ши Лэй заказал роскошный автомобиль. Чжан Мо и другие были взволнованы, поскольку автомобиль, который приехал, был BMW X3. Ши Лэй мог только подергивать губами в попытке скрыть улыбку.


Он обнаружил, что действительно привык к богатой жизни. Хотя квота на следующей неделе могла составлять 160 тысяч, и он еще даже не представлял как собирался потратить эти деньги, это не мешало ему привыкнуть к образу жизни богатого человека.


В городе Удун была великолепная река, окружающая весь город. К одной из ее частей прилегал исторически известный район красных фонарей. Конечно, эта улица не совсем соответствовала своему историческому названию, но все еще была довольно шумной. Эта была знаменитая улица баров.


Они случайным образом выбрали бар и попросили отдельную комнату. Официант напомнил Ши Лэю, что самое низкая цена бронирования и заказа еды составляла 1688 юаней. Чжан Мо, чей вес был более 100 кг, не дожидаясь Ши Лэя, высокомерно сказал:


— Разве ты не знаешь, кто он? А ты наглый, что упомянул такую ничтожную цену? Дайте нам бутылку Vsop, побольше фруктов, четыре вида закусок, различное мясо! Мы закажем еще, если этого будет недостаточно!


Это действительно воспылал героической энергией.


Официант с униженным видом посмотрел на него:


— Вам нужна всего-то бутылка Vsop? Если бы вы заказали коньяк уровня XO, я бы подумал, что вы непобедимы…


Незадолго до того, как в баре стало много людей. Громкая и вспыльчивая музыка постоянно колотила по ушам. Мужчины и женщины всех видов спускались на танцпол, следуя ритму барабанных ударов из огромных динамиков.


Ши Лэю действительно не нравилось это место. Было слишком шумно и хаотично. Чжан Мо и другие уже сошли с ума от веселья. Они смотрели на девушек, которые практически ничего, кроме бюстгальтера, не носили и бросали на парней кокетливые взгляды. Парни не могли сдержаться и бросились на танцпол, пытаясь поразить девушек.


После потягивания алкоголя Ши Лэй слегка прищурился и счастливо выдохнул.


Всего месяц назад такое место не имело ничего общего с Ши Лэем. Он был в университете уже более трех лет, но никогда раньше не бывал в таких местах. Чжан Мо и другие могли иногда заходить в бары и развлекаться, но Ши Лэй был ограничен его семейным фондом, и даже если кто-то угощал его, он бы не пошел.


Кто бы мог подумать о появлении черной карты? Кто бы мог подумать, что Ши Лэй никогда не был настоящим фуэрдаем, даже если тратил так много денег?


Ши Лэй слегка нахмурился, увидев, как мимо него промелькнула знакомая фигура. Фигура последовала на лестницу и скрылась на втором этаже. Ши Лей достал свой телефон и отправил сообщение WeChat.


Поскольку другая сторона не отвечала в течение долгого времени, Ши Лэй встал и пошел ко второму этажу.


На втором этаже бара были отдельные комнаты, которые были оснащены хорошей звукоизоляцией. За закрытыми дверями шумы внутрь не могли попасть шумы из зала и наоборот. В этих номерах также были караоке-наборы. При желании можно было попеть, или спуститься вниз, или просто встать в коридоре, чтобы посмотреть вниз на людей, танцующих на танцполе.


На втором этаже было по крайней мере семь или восемь комнат. После того, как Ши Лэй поднялся, он уже не смог увидеть знакомую фигуру, и было бы неудобно стучаться в каждую дверь. Когда Ши Лэй собирался уже сдаться, в него влетел сильно волновавшийся человек.


На рефлексах поддержав девушку, он застыл, вдруг поняв, что знает ее.


— Юи?— заговорил Ши Лэй. Поскольку они не видели друг друга больше года, в их внешности произошли изменения. Плюс девушка перед ним была одета по-другому, он должен был убедиться, что это она.


— Ши!?


Услышав удивленное восклицание, он полностью уверился, что девушка, одетая в рекламный костюм для пива, была его подругой детства... Хм, считающая его своим женихом, его женушка Сунь Юи.


— Почему ты здесь?


Они задали этот вопрос одновременно, но Ши Лэй улыбнулся, в то время как ее выражения было полно беспокойства.


— Юи, ты подрабатываешь? Почему ты так торопишься? — снова спросил Ши Лэй.


Сунь Юи нервно потащила Ши Лэй к лестнице и сказала:


— Ши, поспеши и уходи!


Как раз в этот момент Ши Лэй увидел открывающуюся дверь одной из комнат. Из нее вышли двое молодых людей, их взгляды, направленные на Юи, не предвещали ничего хорошего.


=Маленькая сестренка, не торопись уходить, мы ничего не сделали тебе. Разве ты не хотела, чтобы мы купили тебе алкоголь? Если ты выпьешь бутылку с нами, я куплю дюжину, мы будем покупать их в десятках в зависимости от того, сколько бутылок ты выпьешь...


Ши Лэй понимал, что эти парни, должно быть, разглядели красоту Сунь Юи, поэтому хотели пофлиртовать с ней.


Хотя Ши Лэй никогда раньше не сталкивался с такими случаями, но благодаря продвижению технологий и интернета, он понимал, что такие ситуации случаются часто. Клиенты, флиртующие с официантками, казалось, были обычным делом, главным образом потому, что девушки тоже не были слишком невинными. Даже не упоминая о потреблении алкоголя, если их попросят уйти с клиентами, они сделают это, лишь бы хорошо заплатили.


Ши Лэй обернулся и похлопал по плечу Сунь Юи,


— Все в порядке, — сказал он улыбаясь. Затем повернулся к двумя мужчинам: — Друзья, не все девочки готовы занимаются такой работой. Вы должны веселиться здесь, нет смысла злиться на такую маленькую суету. Как вы думаете?


Один из них, вероятно, считал, что слова Ши Лэя были разумными. Подобная вещь должна была иметь согласие с обеих сторон.


Но, ни говоря ни слова, другой парень взглянул на Ши Лэя и сказал легкомысленным тоном:


— Йо, герой спасает красотку! Ты не должен влезать в наши с ней дела! О, ну, сестренка, твой поднос и пиво все еще в нашей комнате, ты не хочешь их забрать?


Ши Лэй нахмурился. Первоначально это была небольшая неприятная ситуация, но этот парень не хотел идти на попятную, и казалось, что он не сильно задумывался над последующими проблемами.


— К сожалению, хотя я и не думал, что я встречу ее здесь, но мы знакомы и хотим пообщаться наедине, — когда Ши Лэй закончил говорить, он повернулся, чтобы посмотреть на Сунь Юи и взять ее за руку. Хм, мягкие и гладкие, как и раньше, когда они еще были маленькими.


— Юи, не бойся, пойдем, заберешь свои вещи из комнаты, они ничего не сделают.


После этого Ши Лэй, держа за руки Сунь Юи, прошел мимо двух парней в комнату.
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Глава 23. Мы выпьем по четыре бутылки



Ши Лэй указал на поднос на столе и спросил:


— Юи, это твои?


Сунь Юи кивнула, крепко держась за Ши Лэя и не осмеливалась ослабить хватку.


Ши Лэй поднял пиво и поднос, улыбнулся, взглянув на двух мужчин в комнате:


— Извините, извините!


— Ты просто собираешься забыть все?


Более высокий человек слегка притянул наглого парня и что-то прошептал, он, казалось, сказал ему, что тот не должен причинять ненужных неприятностей. Но этот человек взмахнул рукой, наклонил голову и посмотрел на Ши Лэя, который был выше его, но парень явно не желал заканчивать на этом этот инцидент.


Ши Лэй спокойно посмотрел на него и сказал:


— Если нет, что еще вам нужно?


— С тех пор, как вы вошли, не говорите, что я издевался над вами. Я купил у нее два десятков пива, и вы можете уйти после того, как она выпьет две бутылки.


— Что ж, я куплю четыре десятка пива. Если вы будете выпьете по четыре бутылки за один раз, остальное будет считаться подарком, хорошо?


Ши Лэй рассердился, увидев, что они были настолько наглыми.


Плюс, этот чувак говорил о деньгах. Он не знал, что Ши Лэй не был бедным, что у него была огромная сумма, которую он не знал, как потратить.


— Ха! Вы бросаете мне вызов!


Низкий человек был в ярости.


Высокий мужчина тоже нахмурился и сказал:


— Бро, это не имеет никакого отношения к тебе, почему ты так зол?


— О, так я теперь зол? Я не могу контролировать грязные вещи, которые происходят в барах, но вы должны хотя бы следовать правилам приличия. Если бы она согласилась на нашу сделку, я бы не пошел против вас, даже если бы она была моей сестрой. Но так как она не хочет этого делать, и никто не заставляет вас покупать ее пиво, вы должен оставаться дружелюбным.


— Брат, не мели чепуху. Если она не закончит пить это пиво, вы не выйдете за эти двери! — крикнул короткий человек.


Высокий мужчина тоже нахмурился, поскольку слова Ши Лэя действительно были разумными. Честно говоря, он не хотел, чтобы это переросло в нечто серьезное, но его друг не хотел сдаваться.


— Давайте мы оба сделаем шаг назад. Мы купим два десятка пива и эта маленькая девочка может не пить их, потому что их выпьешь ты. После этого мы положим конец этому, нормально?


Ши Лэй мог сказать, что высокий человек пытался пойти на компромисс. «Но почему? Я тебя разве знаю? Почему я должен пить с тобой? Кроме того, вы люди, которые пытались флиртовать с моей девушкой? Почему вы возбуждаетесь, если я даже не хочу препираться с вами?»


— У меня аллергия на алкоголь, и я никогда не коснусь и капли алкоголя! — голос Ши Лэя остыл и стал жестким. Он слегка сжал руку Сунь Юи и толкнул ее за себя. Он держал одну бутылку пива в правой руке, а двое других в левой. Полная боевая готовность.


— Что, черт возьми, да ты мне никакого лица оставить не желаешь? — короткий человек еще сильнее разозлился. Казалось, что он уже наполовину был пьян, он схватил открытую бутылку и разбил ее о пол. Жидкость растеклась по полу, а повсюду разлетелись разбитые стеклянные осколки.


Ши Лэй сузил глаза, быстро обернулся и коротко сказал Сунь Юи:


— Если мы действительно начнем драться, убегай и иди в комнату 17 внизу. Там есть один жирный, что весит около 100 кг, попроси их прийти и помочь!


Сунь Юи беспокойно посмотрела на Ши Лея и потрясла головой, ее глаза были полны слез.


Ши Лэй тяжело кивнул в сторону, указывая, что она должна следовать его словам. Затем он уставился на двух мужчин.


В этот момент с внешней стороны двери раздался голос:


— Какого черта, кто, черт возьми, вызывает тут беспорядки?


Ши Лэй подумал, что этот голос звучал довольно знакомо. Когда он поднял глаза, он не сразу заметил знакомого ему человека, его глаза сразу же зацепились за красную шевелюру.


За ним появились еще зеленые и желтые волосы.


Черт возьми, почему я постоянно натыкаюсь на них? Почему Светофоры снова у меня на пути?


Эти двое, казалось, знали их, особенно короткий человек, который сразу улыбнулся и сказал:


— Мы не причиняем неприятностей. Этот парень вошел в мою комнату и устроил тут сцену. Я хотел, чтобы он выпил две бутылки, чтобы извиниться, но он не оставил мне лица!


— О, это вы, ребята. — красный свет, казалось, знал их, они, вероятно, были частыми клиентами этого заведения.


— Позвольте мне увидеть, у кого хватает смелости устраивать сцену у меня дома. — Красный свет сделал шаг вперед и ясно разглядел Ши Лэя, который защищал Сунь Юи, что стояла позади него.


За секунду выражение лица красного резко изменилось.


— Это вы? — удивился Красный свет. Зеленый и желтый позади него изначально хотели задать кому-нибудь хорошую взбучку. Однако, увидев лицо Ши Лэя, они также были поражены.


В прошлый раз, когда они встретились в переулке, их преследовал и избивал Ши Лэй, и они все еще страдали от тех травм. Они почувствовали затяжной страх, увидев Ши Лэя снова.


Ши Лэй не ожидал, что эти трое будут так бояться его. Но эти трое головорезов являются хранителями этого бара? Разве ему не говорили, что головорезы, которые заботятся о барах, имеют много денег? Почему они дошли до такого, что запугивают бедных студентов перед университетом?


— Это я, ну и что? — Ши Лэй без колебаний разбил бутылку пива о стол. Пена от пива взбрызнула в воздух, разбитые осколки пролетели через комнату. Внезапно все, что осталось в руках Ши Лэя, было половиной бутылки с острыми краями.


— Эй, ты осмеливаешься затевать драку? — Короткий человек, вероятно, думал, что светофоры будут на его стороне, но…


Но ситуация невообразимо поменяла свое течение. Отношение Красного света сразу же изменилось, когда он, вдруг улыбнувшись, положил руки в знаке приветствия и сказал:


— Большой брат, почему вы не сказали мне, что собираетесь прийти сюда, я мог бы вас поприветствовать? Пожалуйста, давайте без драк, мы можем поговорить об этом.


Все в комнате были потрясены, а Ши Лэя не был исключением.


Но Ши Лэй быстро понял, что эти головорезы сильно испугались после прошлого раза.


Пришло время притвориться мажором!


Ши Лэй хладнокровно фыркнул и сказал:


— Я не знал, что такие бандиты как вы владеете таким местечком. Что, ты хочешь, снова занять у меня деньги?


— Нет, нет! Мы обсудили все это, и хотели бы вернуть 800 юаней, которые мы позаимствовали у вас!


Лестное отношение Красного было таким, как будто он разговаривал с отцом.


Высокий и низкий мужчина не решались вставить свое слово. Честно говоря, этих трех головорезов не нужно было бояться, и это место не принадлежало им, это место им передал их глава, и вот именно он был главным головорезом, которого эти двое не могли позволить обидеть.


Хотя эти трое были никем, но человек, который сейчас с усмешкой взирал на них, возможно был кем-то большим из подземного мира? Но кто, черт возьми, мог это узнать? Он выглядел изысканным и говорил вежливо, не говорите мне, что это сам руководитель из подземного мира!!??


Высокий мужчина не мог не бросить жалобный взгляд на своего товарища. Малой был почти трезв, и в ужасе он посмотрел на длинного.


— Айя, мы действительно не знали этого брата... Ох, у нас есть глаза, но нам не удалось распознать гору Тай. Мы признаем ваше величие, не опускайте себя до нашего уровня. А что касается этого…, то я куплю у твоей сестры десять десятков пива, и каждый из нас выпьет по четыре бутылки в качестве извинения?


У них определенно не было смелости оскорблять кого-то, кто является частью преступного мира.
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Глава 24. Положение



Они были хранителями этого места и Красный уже привык видеть тут драки.


— Черт, вы двое придурков, уверены, что вам хватает смелости лгать мне?! — заорал он, — Ты, придурок, хочешь, чтобы тебя избили? Смеешь устраивать сцены? И ты обвиняешь во всем моего бро?! Поторопись и извинись! — как только он закончил орать, Красный пнул парня, выплескивая весь гнев.


Ши Лэй даже улыбнулся, ему нравилось, что эти Светофоры боялись его.


— Хватит. Принеси счет на десять десятков банок пива и пусть они заплатят. Забудь о выпивке, ты можешь пить их сколько хочешь, я не заинтересован наблюдать за этим процессом.


Ши Лэй махнул рукой, вся его поза и тон сквозили лидерством. Ши Лэй желал увидеть себя со стороны в этот момент. Этот уровень актерского мастерства был высшего ранга!


Как только Красный услышал это, он снова накинулся на парня.


— Поспеши и оплати!


Сунь Юи не знала, что делать, но коротыш действительно достал свою карту. Ши Лэй улыбнулся.


— Иди, после того как ты получишь счет, попроси официанта, чтобы он отправил один десяток наверх. Остальное ко мне в комнату и жди меня там.


Хотя Сунь Юи не совсем поняла, что только что произошло, она знала, что сейчас ей и Ши Лэю ничего не угрожает. Но она по-прежнему кидала на него обеспокоенные взгляды. Ши Лэй же, казалось, был уверен в себе. Девушка опустила голову и быстро вышла из комнаты.


Маленький человек тоже улыбнулся и сказал:


— Братан, я действительно не увидел вашего величия. Я сегодня выпил слишком много и наговорил глупостей. У меня есть глаза, но я не увидел гору Тай. Не опускайтесь до моего уровня. Мне очень жаль!


Ши Лэй махнул рукой и сказал:


Забудь об этом. Все мы пришли в бар, чтобы весело провести тут время. Большинство девушек, которые продают пиво действительно не волнуются за что вы им платите. Но всегда найдутся девушки, которые работают на таких работах не ради этого. Если вы поспрашиваете, тут найдется много красавиц, которые будут готовы выпить с вами.


— Да, да, да. Вы правы, мы никогда не сделаем это снова!


Ши Лэй, наконец, удовлетворенно кивнул, думая, что он достаточно преподал им урок и ему уже пора было уходить.


Откинув оставшийся осколок от бутылки, он пошел в сторону красного света и похлопал того по плечу, серьезно сказал:


— Извини, тут получилась немного сумбурная ситуация. Позову официанта, чтобы очистить тут все.


Красный свет поклонился, неоднократно повторяя:


— *хихи, хихи*, вам не нужно беспокоиться. Где вы сидите? Я принесу что-нибудь за счет заведения.


— Не надо, я с моими друзьями. Мы уйдем, как только закончим — Ши Лэй вышел из комнаты.


В тот момент, когда дверь закрылась, он услышал кроткий шепот:


— Кто это был? Почему вы......


— Вот черт, придурки, да вы играли со смертью, перебил их Красный, — Слава богу, что вы не сделали сегодня ничего лишнего, иначе вас ждала бы смерть. Недавно я видела как он гнал трех придурков с кирпичом в руке, я как раз случайно проходил. Брр.... И вы знаете причину того действия? Ха! Этот человек изобьет тебя до смерти без единого слова. Не говоря уже о нас, если мой глава будет здесь, даже он не позволит себе обидеть его!


— Спасибо, братан, спасибо. Святое дерьмо, я мог умереть.


— Хороший объектив, плохой кадр. Что творится в нашем мире! — воскликнул Красный свет.


Ши Лэй тайно рассмеялся и полностью прикрыв дверь, спустился вниз.


Сунь Юи стояла на лестнице.


Как только она увидела Ши Лэя, то вмиг схватилась за его рукав.


— Ши, ты в порядке? Я сходила в комнату 17, но никого там не было. Они, наверное, все танцуют, а я их не знаю.


Сунь Юи в детстве была соседкой Ши Лэя. В то время они жили в старом доме. У них был большой двор на три семьи.


После этого, то та местность была снесена, обе семьи снова выбрали один район и так и остались соседями.


Три года назад, когда отец Сунь Юи скончался, ее мать познакомилась с бизнесменом и продала их дом, переехав с Юи в Удун.


В то время Ши Лэй еще учился в школе. Когда он вернулся, дом остался тем же, но люди изменились. С тех пор его связь с Сунь Юи была потеряна.


Она была на три года моложе его, сейчас Сунь Юи должна была быть на первом году университета. Ши Лэю все это время было интересно где она училась, он хотел случайно встретится с ней в университете. И теперь, они действительно встретились, но он никак не ожидал, что встреча произойдет при таких обстоятельствах.


— Зачем ты пришла сюда? Разве ты не знаешь какие тут люди?


Как только Ши Лэй спросил об этом, Юи опустила голову, по ее лицу потекли жемчужные слезы. Это заставило Ши Лэя впасть в панику, он быстро потащил Юи на улицу.


— Не плачь, скажи мне, что происходит?! — Ши Лэй был взволнован и пытался вытереть ее слезы. Проходящие пешеходы смотрели на них, очевидно предполагая, что Ши Лэй издевался над бедной девушкой.


Сунь Юи молчала и непрерывного всхлипывала, пока яростно трясла головой.


— Хорошо, Юи, это немного слишком. Не плачь, не торопись и скажи, медленно, успокойся, хорошо?


Проходящая мимо девушка скривилась и ,посмотрев на Ши Лэя, сказала:


— Бессовестный! Зачем грубить девушке? Будь человеком!


Сунь Юи быстро подняла голову и обратилась к девушке


— Нет, Нет, Шитоу ге просто жалеет меня. Это я, я прекращу плакать, пожалуйста, не ругайте его...


Девушка нерешительно посмотрела на Сунь Юи. Видя, что она яростно кивала головой, она, наконец, сказала:


— Ну, ладно. Но ты, не заставляй такую девушку плакать.


После этого Юи, наконец, перестала плакать. Ши Лэй помог ей вытереть слезы и тихо спросил:


— Юи, что-то случилось с твоей семьей? Мои родители сказали, что финансовое состояние твоего отчима было довольно хорошим. Почему ты работаешь в таком месте?


Красивое лицо Сунь Юи сразу отобразило следы гнева и она сказала:


— Мой отчим..! Моя мама не вышла замуж за него, а он был лжецом. Он обманул мою маму, чтобы купить дом в Удуне, затем он взял деньги и исчез.


Ши Лэй был в шоке. Сейчас он понял причину, почему она не связывалась с ним, сердце его было наполнено обидой на того лжеца. Но ничего нельзя было поделать, он мог только утешать Сунь Юи.


— Прошло больше года.... Почему ты не вернулась в Ран Чжоу?


— Мама сказала, что нашего дома больше нет. Даже если мы вернемся, мы просто потеряем свое лицо. Мы арендовали дом, и живем здесь.


— Даже если у тебя нет дома, я помню, что твоя мама раньше была бухгалтером, она смогла бы найти работу.


Сунь Юи внезапно снова зарыдала.


— Она больна! Моя мама больна! Я собираю деньги на ее лечение!!
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Глава 25. Две одинаково трудные ситуациии



После того, как Сунь Юи заикаясь все рассказала, Ши Лэй все понял.


Мать Сунь Юи встретила мужчину, который был на несколько лет старше ее.


Человек утверждал, что он был бизнесменом в Удуне. Он не женился после того, как его жена умерла в раннем возрасте, и у них так и не было детей. Он приехал в Ран Чжоу по деловой сделке.


И каждый раз, когда он приезжал в Ран Чжоу по работе, он встречался с матерью Юи. Постепенно они начали встречаться и стали любовниками. Возможно, потому, что человек слишком хорошо маскировался и использовал брак в качестве предлога, мать Сунь Юи осмелилась продать свой дом в Ран Чжоу, взять деньги и последовать за ним в Удун.


Человек сказал, что у него не хватает денег, поэтому мать Сунь Юи отдала ему все свои сбережения, более миллиона, без колебаний. Но она и подумать не могла, что после этого человек исчезнет со всеми ее деньгами. Впоследствии она узнала, что этот человек арендовал тот дом, в котором они жили. Внезапно потеряв все сбережения, ей пришлось много трудиться, чтобы существовать и дальше, естественно, она не могла позволить себе такую высокую арендную плату и нормальное жилье. Ей было стыдно за то, что ее обманул мужчина, и она не могла вернуться в Ран Чжоу, поэтому арендовала небольшой домик в Удуне, нашла работу и кое-как наладила жизнь.


Лишь одна потеря денег сильно повлияла на них. Но совсем недавно мать Сунь Юи внезапно испытала стенокардию. После проверки в больнице она узнала, что у нее проблемы с сердцем. Врач сказал, что ей нужна операция по шунтированию сердца. На этот раз все обошлось, но, если это случится снова, они, возможно, не смогут ее спасти. Кроме того, после операции ее мать потеряет всю свою способность работать. Хотя она сможет справиться с домашними заботами, она определенно не сможет работать.


Слава богу, что еще в Ран Чжоу мать Сунь Юи была бухгалтером с приличным доходом и экономила деньги. Первоначально оставшиеся деньги предназначались для университета Сунь Юи, но все сбережения ушли из-за ее болезни, и Сунь Юи пришлось отказаться от учебы. Они едва согласились дать ей академический, но Сунь Юи знала, что, даже если она сможет вылечить ее мать, ей не удастся собрать достаточно денег на продолжение учебы.


Вначале Сунь Юи хотела найти нормальную работу. Но она была выпускницей средней школы и была довольно слабой девушкой, как бы ей удалось найти работу с высокой зарплатой? Раньше она работала сотрудником KTV, но она слышала от своей коллеги, что доход мог быть намного выше, если она устроится продавщицей пива в баре. Некоторые девушки даже зарабатывали по 10 000 юаней в месяц, и именно по этой причине Сунь Юи устроилась сюда.


Она работала здесь около пяти или шести дней. Сначала люди, с которыми она сталкивалась, были не так уж и плохи, в большинстве случаев просто флиртовали в устной форме и восхищались ее внешность., а ее продажи были довольно хорошими. Если бы все было как в первые два дня, она смогла бы действительно заработать 10 000 юаней в месяц. Но такая удача не могла быть постоянным фактором в таком хаотичном месте, начали появляться люди, которые хотели пощупать ее.


Честно говоря, эти две ночи были не такими уж и плохими. Несмотря на то, что у них были плохие намерения, они лишь пытались ее споить и отвезти в отель. Но некоторые люди пытались сделать все прямо в комнате бара. Хорошо, что Сунь Юи повезло не наткнуться на таких людей.


Но это был только вопрос времени. Прошло всего несколько дней, но она уже натерпелась страху. Если бы она продолжала тут работать, рано или поздно, обязательно произошел бы инцендент.


Увидев, что время почти истекло, Ши Лэй вернулся в бар, обнаружив, что Чжан Мо и двое других собрались у стола с двумя девушками и не собирались возвращаться в общежитие в ближайшее время. Ши Лэй позвал их и пошел с Сунь Юи забирать ее заработок на сегодня. За десять десятков пива она получила 1000 юаней, неудивительно, что многие девушки знали решались продолжать тут работать, хоть и знали, что могли быть использованы мужчинами.


Ши Лэй посадил Сунь Юи рядом с собой, та все еще находилась в прострации.


— Юи, с завтрашнего дня, больше не продавай пиво в баре.


Мягко сказал Ши Лэй, когда Сунь Юи сделала большой глоток из кружки с водой.


Юи кивнула. Она знала, что рано или поздно медицинские сборы ее матери, а также их расходы на проживание едва ли позволят ей дышать. У нее также не было других способностей, что еще она могла делать, если даже это у нее не получается?


Сунь Юи задумалась о своем будущем и поняла, что его у нее и не было. Ее мать была серьезно больна, а в следующем году ей нужно было идти в университет. Если бы она отказалась от работы сейчас, ее жизнь стала бы безнадежной.


Сунь Юи закусила губу; она, казалось бы, хотела что-то сказать, но не могла открыть рот.


— Я помогу с деньгами, необходимыми для лечения болезни тети. Что касается школьных сборов, разве у них нет студенческих кредитов? Я думаю, твое заявление будет одобрено при текущей ситуацией. Теперь давай подумаем о деньгах для лечения тети. Юи, скажи мне, какова общая стоимость операции на сердце?


Вытирая слезы, она сказала:


— Врач сказал, что плата за лечение составляет более 50 000 юаней, а также восстановление после операции, может стоить около 100 000 юаней. Моя мама имеет медицинскую страховку и может списать сумму почти половину. Врач сказал подготовить по меньшей мере 60 000 юаней.


Ши Лэй кивнул, думая, что квота на следующей неделе определенно не будет ниже этой цены, поэтому оплата расходов Сунь Юи не будет проблемой для него.


Но Ши Лэй не знал, как Скипетр рассчитает эти деньги, так как оплата медицинских расходов матери его подруги явно отличалась от прямого потребления.


С одной стороны – Сунь Юи, с другой – риск и вопрос жизни и смерти. Ши Лэй вырос вместе с Сунь Юи и почти считал ее своей сестрой, настолько, что долгое время, будь то семья Ши или их соседи, все шутили, что, поскольку они были так близки друг к другу, в будущем обязательно поженятся. Когда отец Сунь Юи все еще был жив, обе семьи были счастливы видеть, что эти двое играют вместе. Когда Ши Лэй был в старшей школе, у него были настоящие романтические чувства к Сунь Юи.


Как насчет попросить Скипетра об одолжении?


Ши Лэй быстро отказался от этой идеи.


Он почти мог представить, что Скипетр не даст ему ответа. Для того, чтобы сделать эту игру более увлекательной, Скипетр даже намеренно заставит его погрузиться в сложную ситуацию.


Договориться о подобном со Скипетром будет, как если бы он попросил у тигра его шкуру.


Однако будет ли он просто беспомощно наблюдать, как ухудшается состояние матери Юи?


Ши Лэй просто не мог принять решение, которое удовлетворяло бы обе стороны. Он мог только утешить ее, что найдет какое-то решение. Затем он отвез Сунь Юи домой.


Хотя ее мать лежала в кровати, она ожидала, когда Сунь Юи вернется. Она была потрясена, увидев Ши Лэя, и, узнав, что случилось, она отругала Сунь Юи. «Даже если я умру, я не хочу, чтобы ты стала «пивной девушкой». — говорила она. Она все еще думала, что дочь работает на КТВ!


Когда Ши Лэй увидел изможденный взгляд матери девушки и их арендованный дом, который был переделан из гаража, он серьезно настроился помочь им преодолеть эту трудность.
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Глава 26. Внезапная идея



Некоторые вещи было легче сказать, чем сделать.


60 000 не было таким уж и большим числом, так как Ши Лэй потратил более 100 000 юаней за последние три-четыре недели, что убедило даже его соседей по комнате в том, что он является фуэрдаем.


Но Ши Лэй не был настоящим фуэрдаем. За исключением денег, которые он обязан был потратить, у настоящего Ши Лэя в кармане не было и гроша.


Ши Лэй ворочался все ночь, думая, как решить проблему с лечением матери Юи. Было бы лучше и просто так поддержать Юи, чтобы она перестала так сильно напрягаться себя и сосредоточилась над продолжением учебы и уходом за матерью.


Ши Лэй проворочался до рассвета.


Несколько раз он хотел взять черную карточку и поговорить со Скипетром. Возможно, как в книгах, он заключит таким образом сделку с дьяволом, и дьявол удовлетворит все его потребности. Скипетр сильно напоминал дьявола. Хотя он давал обладателям черной карты огромную сумму денег, но он был похож скорее на дамоклов меч*, нависающий над Ши Лэем; небольшая небрежность может стоить жизни.


Ши Лэй был уверен, что Скипетр может решить эту ситуацию, но он также был уверен, что Скипетр заставить отдать что-то равносильное взамен.


Спасти друга или быть эгоистом и думать только о себе, Ши Лэй хотел сделать и то, и другое. Он поднял свой новый айфон и набрал номер.


— Эй, сынок, почему ты звонишь так рано? Я же говорил, твоя мама, и я упорно работали на протяжении более двадцати лет, чтобы заплатить за университет, и ты уже почти закончил его. Поторопись и устройся на работу. Если ты не сможешь найти хорошую работу, я покажу тебе, из чего я сделан!


Первоначально Ши Лэй хотел попросить своих родителей помочь матери Юи. Но первое предложение его отца почти заставило его сдаться. Правильно, его семья была не слишком богата. Зарплата его родителей составляла всего 5 000 или 6 000 юаней. Один год обучения стоил 10 тысяч юаней, а ради лучшего жизненного уровня Ши Лэя, они давали ему 2 000 юаней каждый месяц, оставшихся денег было достаточно для обычных домашних расходов. Возможно, у них были сбережения, но Ши Лэй знал, что 60 000 юаней было большой суммой для его семьи и у него не было возможности попросить таких денег.


— Сын, почему ты молчишь! Это потому, что тебе не хватает денег? — отец Ши Лэя явно шел куда-то, потому что тон его голоса был не ровным, похоже, он вышел на балкон, чтобы поговорить с ним. —Достаточно будет 500 юаней? Я получил 600 юаней в бонус с работы в прошлом месяце и еще не сказал твоей маме. Я несколько раз пил с дядей Ло и потратил около 100 юаней, я пришлю все остальное. Не говори своей маме об этом. Первоначально я думал, чтобы купить ей небольшой подарок, потому что в конце следующего месяца у нас юбилей. Ты ищешь работу прямо сейчас, и тебе нужны деньги, я отправлю их в первую...


Ши Лэй внезапно сжался. Он больше не мог просить денег у своих родителей.


— Нет, я недавно устроился репетитором. Я могу сам заработать около 200 юаней в неделю, этого более чем достаточно. Я просто скучаю по тебе и маме, поэтому и позвонил.


— Ты растешь, да, ты зашел так далеко. Но ты можешь работать только на неполный рабочий день. Не переусердствуй если у тебя мало денег, твоя мама и я обязательно поддержим тебя, по крайней мере, до окончания учебы. После окончанию университета мы собираемся занять денег у наших родственников и взять их из сбережений за последние годы, чтобы купить небольшой дом в Удуне. Знаешь, твоя мама и я способны только на это. Мы можем предоставить только авансовый платеж, тебе придется самому отдавать долг.


Пока Ши Лэй слушал голос отца, он погрустнел и так и не смог ничего ответить.


— Не беспокойся об этом, купи маме подарок. У меня, твоего сына, есть способности. Я обязательно найду работу, куплю большой дом и заберу тебя и маму в город!


— Ха-ха, конечно, мой сын обладает способностями! Твоя мама зовет меня, мне нужно поторопиться. Я перешлю 500 юаней! — сказав последние слова, он отключился. Вскоре после этого Ши Лэй увидел уведомление о том, что его отец перевел на его счет 500 юаней.


Он не мог не почувствовать себя еще более печальным.


Возможность обратиться за помощью к семье исчезла, испарилась, как будто ее и не бывало. Возможно, родители Ши Лэя и могли иметь эту сумму денег, но как только Ши Лэй спросит, возможно он заставит их войти в долги и самим оказаться в трудной ситуации.


Они имели деньги для первоначального взноса за дом, но с другой стороны они были слишком добры. Узнав о ситуации в семье Юи, они, вероятно, не смогут не помочь.


Ши Лэй ясно осознавал их чувства.


«Нет, я сам что-нибудь придумаю»


— Ши, где твой ноутбук? Включай, дай я поиграю!


Сюй Мин только что вернулся из ванной комнаты.


Эти слова внезапно раскопали в Ши Лэе потрясающую идею.


Правильно, ноутбук!


Ши Лэй проигнорировал Сюй Мина. Он бросился в комнату, взял ноутбук и засунул его в оригинальную сумку, выбежал, не почистив зубы, не умыв лицо и не обращая внимания на своих соседей по комнате, как бы они его ни называли. Он вставил черную карточку в банкомат. Подождав появления Скипетра, Ши Лэй в спешке спросил:


— Мой великий учитель, ваш скромный раб хотел бы спросить вас, моя квота на этой неделе почти закончена, верно?


— Почему ты снова задаешь такие вопросы? Глупо, прошло уже больше трех недель, ты не можешь запомнить простое правило, какие расходы подсчитываются в пределах квоты, а какие нет?


— Я просто хочу убедиться, извините за беспокойство, но мой великий мастер, пожалуйста, скажите мне!


— Что ты делаешь так рано утром с ноутбуком? Квота, которую ты получишь в будущем, будет продолжать расти. Когда придет это время, ты поймешь, что этот ноутбук всего лишь за 70 000 юаней не стоит и упоминать. Если бы я был вами, я бы научился тратить щедро и не обнимать эту дешевую вещь, словно последний неудачник! (около 150 000 р)


Ши Лэй понимал смысл слов Скипетра. Этот ноутбук учли в его расходы.


— Тогда, мой великий мастер, — Ши Лэй закатил глаза, — если неважно, пользуюсь ли я вашей квотой или нет, то, что я купил, принадлежит мне, верно?


— Конечно, до тех пор, пока вы тратите квоту, неважно, что вы купили, все это ваше. Все, хватит на сегодня, ты нарушил мой сон. Какая-то часть твоего тела не слишком хорошо себя чувствует? Ты хочешь, чтобы я убрал эту зудящую часть?


Ши Лей подумал, что уже нашел решение проблемы, он сразу улыбнулся и сказал:


— Нет, нет, мой великий мастер, не опускайтесь до моего уровня. Поспешите и возвращайтесь спать, я больше не буду вас беспокоить!


Впервые Ши Лэй взял на себя инициативу, выхватил черную карточку и покинул банк самообслуживания с улыбкой на лице.


Но он не заметил, что, хотя он вытащил черную карточку, Скипетр на экране еще не исчез.


— Какой глупый парень, думает, что он умный, — голос скипетра был чрезвычайно холодным, — Ты честно думаешь, что ваши маленькие трюки смогут скрыться от меня? Какая глупость. Боже мой, я думал, что встретил довольно хорошего раба. Похоже, мне придется найти кого-то другого.


Затем Скипетр исчез.
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Глава 27. Болезненная история о притворстве &quot;крутого&quot; парня



В тот момент, когда Ши Лэй вошел в специализированный магазин Alienware, его сердце чуть ли не выскочило из груди.


В первый раз, когда он приезжал сюда, ему не удалось притвориться крутым, хотя работник ничего не сказал и лишь счастливо заключил сделку за 20 000 юаней, но Ши Лэй чувствовал себя довольно смущенным.


Во второй раз была грандиозная контратака. Он бросился в магазин, утверждая, что они наврали про водонепроницаемость. Затем он выразил, что у него было более чем достаточно денег, он опробовал ноутбук за 20 000 и понял, что он ему не подходит. Под удивленным взглядом восхищения он купил самый дорогой ноутбук в магазине. Ши Лэй сильно гордился своим высокомерием.


Но спустя всего один день он вернул свой ноутбук и попросил возврат денег, использовав его лишь нескольких часов!


Правильно, Ши Лэй пришел за возвратом.


Хотя он колебался, но ради операции, Ши Лэй в конце концов решил сделать этот шаг.


Естественно будут проблемы с репутацией, но по сравнению с чьей-то жизнью это вряд ли можно рассматривать как проблему.


Ши Лэй глубоко вздохнул и вошел в специализированный магазин Alienware.


Сотрудник так и не сменился. В тот момент, когда он увидел, что Ши Лэй входит в магазин, его руки задрожали от нервозности.


У него внезапно появился образ в голове; этот богатый клиент берет стакан воды и проливает его на клавиатуру ноутбука, чтобы проверить водонепроницаемость ноутбука Alienware с самыми лучшими конфигурациями.


«Не говорите мне, это действительно так?»


Сотрудник заставил себя улыбнуться и поздороваться.


— Сэр, я могу помочь вам? Не говорите мне, что вы снова пролили воду на ноутбук?


Ши Лэй толкнул ноутбук в руки работника и быстро сказал тихим голосом:


— Я помню, что ваш магазин может возвратить деньги без причины в течение семи дней, верно?


Э-э ... ...


«Что-то новенькое? Не говорите мне, что я прошлой ночью спал в неправильной позе и все еще во сне?» — сотрудник тайно ущипнул себя за бедро, — «Дерьмо, больно, очевидно, я не сплю».


— Сэр, прошу прощения?


— Я говорю, что я помню, что ваш магазин может вернуть деньги без причины в течение семи дней? — на этот раз Ши Лэй говорил еще быстрее и даже более низким голосом. Как же это стыдно! Хорошо, что торговый центр только что открылся, поэтому в магазине не было других клиентов. Даже другие сотрудники не отвлекались на него.


— Сэр, я действительно не понимаю... Можете ли вы сказать медленнее? — сотрудник сомневался, обманывал ли его Ши Лэй. Дело не в том, что не было никаких возвратов, но Ши Лэй купил два ноутбука в течение двух недель, сломал первый, но даже не потрудился отремонтировать его и просто купил другой с самыми высокими конфигурациями. Было слишком неверно полагать, что такой богатый человек вернет покупку. «Что он пил?»


— Ты же и так все расслышал — сказал Ши Лэй с досадой.


Сотрудник вздохнул и сказал:


— Неужели вы недовольны нашим ноутбуком?


Ши Лэй почесал голову и сказал:


— Нет, это просто... просто... — он не мог просто сказать, что ему нужны деньги. Его можно было обвинить только в том, что он с первого раза заявился сюда, словно павлин и чрезмерно хвастался. Если бы он не хвастался ранее, то не оставил бы такое сильное впечатление.


— Дело не в том, что я недоволен. Ваш ноутбук действительно хорош. Но я не могу вернуть ноутбук в течение семи дней без причины? Другими словами, до тех пор, пока ноутбук не сломается или не будет каких-либо заметных ударов, это не повлияет на его продажу во второй раз, мне разрешено возвращать его без причины, верно?


Сотрудник был полностью потрясен.


— Правило магазина распространяется на всю продукцию, но было бы лучше, если бы вы могли предоставить мне причину, чтобы это облегчило бы мне жизнь. В конце концов, вы уже использовали его, верно?


Ши Лэй беспомощно поднял руки.


— Я только включил его после того. На самом деле он не использовался. После того, как я проснулся, я просто почувствовал себя не хорошо и захотел вернуть ноутбук.


«Хорошо, хорошо, эта причина была действительно чертовски сильна! Не было слов лучше, чем «почувствовал себя не хорошо»!»


Сотрудник подумал и сказал:


— Если вы действительно хотите возмещения, все в порядке. Но сначала нужно проверить его. Если нет повреждений, и он не был демонтирован, я позабочусь о процедуре возврата.


— Хорошо, иди, проверь все!


Сотрудник открыл упаковку, тщательно осмотрел внешность, убедился, что не было никаких ударов и не было признаков демонтажа. Затем он включил его и проверил функции жесткого диска. Затем проверил цикл работы аккумулятора, убедившись, что ноутбук действительно не использовался.


Все это время сотрудник кидал странные взгляды на Ши Лэя.


А Ши Лэй поклялся, что больше не придет в этот магазин. Он потерял слишком много. В первый раз, когда он не смог притвориться крутым, он спас ситуацию вторым приходом. Но на этот раз он не мог справиться с такой ситуацией. Прямо сейчас, он просто хотел схватить эти 80 000 юаней и убежать, «О, нет, ноутбук стоил 70 100 юаней после скидки!»


Возврат средств на карту не мог быть быстрым процессом, но Ши Лэй не должен был беспокоиться о том, что такой большой бренд проглотит 70 000 юаней. После того, как работник заявил, что сделка будет проведена не более чем через 24 часа, Ши Лэй выбежал из торгового центра с хвостом между ног. Убегая, Ши Лэй поставил себе заметку, что никогда больше не будет блуждать по этому магазину.


«Ох, вот бы тот сотрудник уволился!».


Во второй половине дня Ши Лэй получил сообщение, что на его балансе было по меньшей мере 76 000 юаней. Ему не хватало более или менее 4000 юаней, так как эти деньги он потратил на друзей.


Как только он получил деньги, Ши Лэй сразу почувствовал уверенность. Он вызвал такси и бросился к гаражу, который снимали Юи и ее мать.


Ши Лэй позвонил Юи, когда уже стоял перед дверью.


С другой стороны телефона Сунь Юи, очевидно, испугалась его и с осторожностью сказала:


— Шиту, я не дома.


— Я думал, что уже сказал тебе прекратить работать? Еще рано, что ты делаешь на улице?


Девушка запиналась:


— Ничего, я просто гуляю на улице.


— Твоя мама, все еще в постели, и тебе нужно ухаживать за ней, а ты гуляешь? Поторопись и вернись! Я жду тебя перед твоей дверью! После того, как ты вернешься, просто скажи, что я позвонил тебе. Не заставляй свою мать беспокоится и не выходи. Она будет грустить!


Сопротивление Юи было очевидным и она сказала:


— Шиту гэ, ты должен вернуться в университет. Я сейчас занята, я скоро вернусь.


— Какая у тебя работа? Ты не можешь ходить в университет, а я сказал прекратить работать. Ты занимаешься другой работой на неполный рабочий день? Даже если ты занимаешься неполной работой, сколько времени нужно, чтобы собрать все деньги для лечения мамы? Поторопись и вернись! — Ши Лэй слышал, что Сунь Юи все еще заикалась и отговаривалась, он злился.


— Шиту гэ, мне действительно нужно... — тон Юи звучал так, будто она что-то скрывала.


Ши Лэй был в ярости, и его голос стал серьезным:


— Юи, ты еще не выросла? Мне все равно, что ты делаешь прямо сейчас. Поторопись и вернись. Если я не увижу тебя через полчаса, я сам постучу тебе в дверь. Не заставляй тетушку сердиться на тебя снова, — как только Ши Лэй сказал последние слова, он повесил трубку.
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Глава 28. Девушка на один год



У Хаоюань сегодня был очень доволен. Вчера за окном щебетала сорока. Как и ожидалось, сегодня должно было произойти что-то хорошее.


Он был студентом четвертого курса университета Удун. Он не понимал всей значимости этого положения, и почему другие люди вообще ходят в университет, но единственная цель У Хаоюаня в посещении университета заключалась в девушках.


У Хаоюань выглядел хорошо и был популярен среди девушек. Хотя его семья была не слишком богата, но их активы по-прежнему составляли более миллиарда. В первый день университета он приехал на желтом камеро и получил более чем достаточное внимание.


Сначала он искал добычу в школе. Это были его одноклассницы или старшеклассницы, все были счастливы встречаться с ним. У Хаоюань был красив, и он знал, как прекрасно и сладко обманывать девушек, он переспал с более чем десятью девушками всего лишь в первый год. В конце первого года он даже встречался с тремя девушками одновременно, естественно практически никто об этом так и не узнал. Ему повезло, что его семья вмешалась, поэтому ситуация не ухудшилась, и У Хаоюань, похоже, нашел границу своих возможностей.


Кроме того, он просто поменял свою добычу на девочек из других школ. Особенно в течение первого семестра на третьем курсе он встретил старшеклассницу из средней школы. Для него это открылся совершенно новый мир, и он ненавидел себя за то, что раньше не пробовал подкатывать к таким молоденьким.


Девочки из средней школы были еще более открытыми, чем девочки из университета. Как У Хаоюань мог быть удовлетворен такими закрытыми и повернутыми на учебе заучками? Ключевым моментом было то, что школьниц было легче обмануть. Даже если они узнают о чем-то, все будет разрешено с новым Айфоном. Иногда некоторые слишком раздражали, но У Хаоюань заранее не рассказывал им свое настоящее имя и университет.


Но полгода назад он успешно обманул девочку средней школы. И кажется он серьезно влюбился в нее.


Девушка, которую он подцепил в последний раз, была с ним только из-за его денег. Хотя она училась в средней школе, она не была девственницей. У Хаоюань прямо сказал ей, что, если она сможет помочь ему связаться с понравившейся девушкой, он купит ей сумку от Шанель.


У него были шансы связаться с ней, но девушка была безразлична к подаркам и начала избегать его после двух «случайных» встреч. У Хаоюань никогда раньше не встречал такую девушку; чем труднее было ее достать, тем больше он ее хотел. Проследив ее через нескольких своих друзей, У Хаоюань узнал, что ее нельзя было пронять деньгами, поэтому он притворился, что он настоящий джентльмен и слепо влюблен в нее. Он стал ждать ее каждый день после школы.


Хотя его действия заставили девушку поменять свой идентификатор WeChat, но он зашел слишком далеко. Прошло более полугода, а У Хаоюань не смог даже коснуться ее руки.


Два месяца назад он узнал, что девушка также попала в университет Удун, У Хаоюань даже не постеснялся показать, что он студент из университета Удун. Он хотел использовать свою личность в качестве старшего, чтобы купить ее обед, оправдываясь тем, что она многообещающий студент, одновременно отмечая, что они встретились благодаря судьбе.


Но даже в этом случае девушка все еще отвергала его, и это вызвало у У Хаоюаня гнев. Если бы это был кто-то еще, У Хаоюань давно бы отказался от такой недотроги.


Хотя этот парень был еще совсем молод, но у него была необычная зависимость от женщин. Он думал, что, когда девушка поступит в университет Удун, у него будет больше шансов связаться с ней и в конечном итоге завладеть ею.


Но после начала года У Хаоюань не смог найти девушку среди всех новых учеников. Она даже перестала отвечать на его сообщения WeChat. Он провел полгода, но все еще не смог добиться успеха, он даже потерял с ней контакт, что сделало У Хаоюань крайне раздраженным.


Но он не думал, что когда он будет развлекаться в караоке, то неожиданно снова встретит эту девушку. Эта девушка, которая не повелась на его приманку, обеднела и работала официанткой в караоке.


Обратившись к ней с мягкостью и легкостью, он наконец смог добиться от нее слов. Она сказала ему, что ее мать больна, и ей нужно много денег для ее лечения. Сборы на ее учебу, которые они подготовили заранее, уже были использованы, поэтому она подала заявку на академический и подалась на множество работ.


Что касается WeChat, девушка продала свой смартфон и купила обычный, но функциональный телефон за 80 юаней. Для нее возможности совершать звонки было более чем достаточно, и она никогда не видела сообщений, которые У Хаоюань посылал ей. У Хаоюань понял, что его шанс наконец наступил.


Поэтому У Хаоюань сказал, что он может помочь девушке и заплатит за медицинские расходы ее матери лишь с требованием — она станет его девушкой. А их отношения прекратятся, как только У Хаоюань окончит университет.


У Хаоюань торжественно поклялся, что ему очень понравилась девушка и он надеялся быть вместе с ней. Но даже 70 000 юаней были для него большими деньгами, поэтому, если бы они были только друзьями, у него не было бы возможности попросить родителей о такой сумме.


Девушка не отвергла его, но и не приняла, она думала.


А этим утром девушка наконец позвонила ему и захотела встретиться. И по телефону девушка робко спросила:


— Ты действительно меня любишь…? Я тебе нравлюсь?


У Хаоюань ответил без колебаний:


— Конечно, я преследовал тебя больше полугода. Разве этого недостаточно, чтобы передать мою искренность?


Девушка долго молчала, потом сказала:


— Хорошо, давай встретимся у школы в KFC. Правда ли, что ты согласишься дать деньги на лечение моей мамы?


— Конечно. Но ты должна подождать меня какое-то время, мне нужно попросить моих родителей. Около половины десятого.


Когда У Хаоюань повесил трубку, он был очень взволнован. Он посмотрел на девушку, которая лежала в его постели, коснулся ее тонкой кожи ладонью, думая, что он так близок к той, что всегда отвергала его. Ему было все равно, что девушка все еще спит, он поднялся на колени, раздвинул ее ноги и смачно вошел...


Измученный утехами, У Хаоюань ополоснулся и сказал девушке ехать домой, а сам отправился в банкомат за 60 000 юаней. И мысль, что, возможно, сегодня вечером, он, наконец, сможет взять девушку, о которой мечтал даже во сне, сделала его странно довольным.


Это были всего 60 000 юаней, поэтому ему не нужно было спрашивать родителей. Ежегодные пособия У Хаоюань составляли более 100 000 юаней, плюс красные пакеты, которые он получал во время фестивалей и нового года, у него на банковской карте было по меньшей мере 300 000 юаней. Хотя 60 000 юаней все еще немного мешали ему, но это была достойная цена за такую девушку.


У Хаоюань на своей жёлтой спортивной машине подъехал в KFC, но не смог найти девушку.


Он достал свой телефон и набрал ее номер. Хотя парень был немного раздражен, но сделал вид, что забоится о ее опоздании:


— Эй, я здесь, где ты?


Другая сторона была явно напугана. Девушка постоянно извинялась:


— Прости, извини, я была там. Я ждала тебя с тех пор, как позвонила тебе. Но моя семья вдруг позвонила, и мне пришлось вернуться. Извини, я забыла сказать тебе, потому что я так торопилась.


— Что-то не так с матерью? Тебе нужно, чтобы я отвез деньги сразу в больницу? Таким образом, ты можешь быстрее справиться с этой процедурой. Операцию лучше сделать как можно раньше.


С другой стороны телефона девушка заикалась:


— Нет, нет, моя мама сейчас не в больнице. Я больше не могу говорить, я дома...


Она повесила трубку. Парень был в ярости. Но он думал, что ей все еще нужны деньги и она свяжется с ним при любом исходе.


После того, как девушка повесила трубку, она посмотрела на парня стоящего перед ней и с трудом опустила голову:


— Шиту гэ, я...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 29. Фантазия и реальность



Видя, что Юи была в панике, Ши Лэй чутко осознал, что что-то должно было произойти.


Юи, куда ты ходила? — спросил Ши Лэй.Это было нормальное приветствие, но Сан Юи еще больше запаниковал.Она даже не знала, куда положить руки. Избегая взгляда Ши Лэй, она была слишком напугана.


У Ши Лэй появилось еще более сильное чувство, что что-то случилось и он спросил: «У тебя возникли проблемы? Юи, скажи мне, не имеет значения, в чем проблема, я помогу!»


«Ничего, на самом деле, это ничего!» Сан Юи все еще избегала его и хотела взять ключ, чтобы открыть дверь. Из-за смятения ключ упал на землю.


Ши Лэй поднял ключ, но не спешил открывать дверь, он серьезно посмотрел на Сан Юи.Он повернул ее плечи и сказал еще более искренне: «Юи, поторопись и скажи мне правду.Мы выросли вместе, и я вижу тебя своей сестрой.Неважно, что это такое, ты должна сказать мне.Скажи, ты позаимствовали у других деньги на тетушку, и теперь они говорят вернуть их?»


Сан Юи быстро взмахнула руками и сказала: «Нет, нет, я не заимствовала денег».


«Юи, скажи мне правду!»


Сан Юи нервно посмотрела на Ши Лея.В конце концов, она не могла удержаться и заплакала.


Ши Лэй также понял, что его тон был слишком суровым, поэтому он смягчил свой тон как можно больше и мягко погладил волосы Юйи, сказав: «Хорошо, я, да, я плохой, я был слишком суровым.Но ты должна сказать мне, произошло ли что-то.Тебе не нужно беспокоиться о болезни тети, я принес достаточно денег за плату тетушки ... »


Когда Юи услышала это, она всхлипнула еще сильнее.Она притянула к себе Ши Лэя, и слезы быстро пропитали его рубашку.


После успокоения Сан Юи , через некоторое время, она, наконец, перестала плакать.Ши Лэй сказал: «Юи, скажи Шито ге, все хорошо?Куда ты пошла и что ты делала?»


Сан Юи закусил губу и не знала, как рассказать Ши Лэю об этом.Хотя она была невиновна, У Хаоюань был готов отдать ей деньги на лечение болезни ее матери, и это выглядело как нормальная сделка.Но более или менее, Сунь Юи поняла, что почти не имеет никакого значения для него.


За исключением того, что она желала случайности, ему действительно нравилась она.По крайней мере, она объясняла это себе таким образом.


Но с появлением Ши Лэя и даже его словами, что он подготовил деньги для операции матери, она мгновенно вернулась из ее фантазии в реальность.В этом мире не было никаких сказок.Все, что тут было, — это бессрочные денежные сделки, и Сунь Юи, наконец, поняла, что она почти совершила ужасную ошибку.


Перед ее глазами Ши Лэй был единственным, кому она могла доверять, кроме своей матери.Она больше не могла сдерживать свои эмоции, ее разум и душа казались пустыми.


«Шито гэ, я ... я ...» Сан Юи хотела что-то сказать, но колебалась.Ши Лей осторожно погладил ее по волосам.


«Шито гэ, можем ли мы посидеть некоторое время там?» Сунь Юи вытащила руки от Ши Лэй и указала на место для тренировок стариков.В это время оно было полностью пустым.


Ши Лэй кивнул.Они подошли к качелям и сели на обоих концах.Ши Лэй слегка присел на корточки и встал, позволяя Сан Юи двигаться вверх и вниз, естественно, с другой стороны.


«Мы всегда играли на таких качелях, помнишь?» Ши Лэй знал, что что-то должно было произойти, за исключением того, что Сунь Юи не осмелится говорить сейчас, поэтому он надеялся заставить ее расслабиться как можно больше.


Лицо Юйи было равнодушным, словно она вспоминала сцены ее игр с Ши Лэем в детстве.


«Шито гэ, я просто... просто... На самом деле был один мальчик, он студент из вашего университета, также на четвертом году .Он начал преследовать меня в прошлом году, но моя мама сказала, что моя работа это учеба, поэтому я проигнорировала его.Он продолжал находить меня, но я не обращала внимания на него.Но теперь, когда у меня больная мама, я подумала, что смогу быстро собрать деньги, необходимые для лечения болезни мамы, продавая пиво в баре. Но после вчерашней ночи я поняла, что, если я хочу зарабатывать деньги в таком месте, мне сначала нужно стать такой женщиной.Я не хотела быть такой... И ты также не позволил бы мне продолжать работать там...» Голос Юи становился все ниже и ниже, как будто она знала, что совершила ошибку.


«Я думала об этом мальчике.Недавно я встретила его случайно, когда работала официанткой на KTV.Узнав о ситуации в моей семье, он сказал, что может заплатить за медицинские расходы Мамы, и его решение состояло в том, что я, должно быть, его девушкой.Он сказал, даже если это будет только на один год.Когда он окончит университет, я смогу закончить его сама, если я не захочу продолжать ».


Когда Ши Лэй услышал это, он сразу разозлился.


«Юи!Ты только что поехала к нему?Ты сказала «да»?Он не хочет, чтобы ты была его девушкой, он хочет... хочет... »


Ши Лей колебался, потому что он не хотел говорить грязное слово.


Юи не паниковала из-за ругательств Ши Лэя.Напротив, она только нахмурилась


«Шито гэ, я действительно позвонила ему сейчас и согласилась встретиться в KFC рядом со школой.Но я еще не встретилась с ним, когда ты позвонил мне.»


«Юи, я могу понять, что ты хочешь вылечить болезнь тети.Но можешь ли ты согласиться на что-то подобное, это в основном... »


«Suga Daddy, верно?»


(((мужчина (или женщина), который дает, дарит женщине (или мужчине) дорогие подарки, деньги, и т.п., такие мужчины и женщины обычно состоят в романтических отношениях)))


Ши Лэй был потрясен, так как Юи говорила довольно спокойно.


«Вообще-то, когда я впервые рассказала о своем состоянии и лечение болезни мамы, я знала.За исключением того, что он преследовал меня полгода, он ждал, когда я закончу школу почти каждый день, поэтому я фантазировала, что, возможно, он действительно искренен.Хотя его требование не было хорошим, но что еще я могу сделать?Не говори мне, что я не должна беспокоиться о болезни мамы?Я просто хочу быть как другие девочки;иметь хорошую семью и посещать университет счастливо.Но у меня этого нет.Я могу только лгать себе, солгать себе, что Ву Хаоюань мне очень понравился, поэтому я могу встречаться с ним спокойно и чувствовать себя довольной, и использовать его для лечения болезни мамы.Но…….»


Сунь Юи подняла голову и вытерла слезы с лица и сказала Ши Лэю: «Шиту, я плохая девочка?»


Ши Лэй молчал.Он встал, не сказав ни слова, подошел к другой стороне качели и обнял ее, и мягко сказал: «Нет, Юи— хорошая девочка.Юи — хорошая девочка с настоящим благочестием.Я обвинил тебя в этом, я бы не сказал эти вещи.»


Осторожно вытащив Сунь Юи с качелей, Ши Лэй посмотрел Юи в глаза и сказал: «Юи, помни, что это не имеет значения, насколько сложна ситуация, это не должно быть причиной для тебя, чтобы погубить себя.Я решил проблему с медицинскими расходами.Что касается этого У Хаоюань, не разговаривай с ним больше.Даже если ты увидишь его случайно, просто избегай его, насколько сможешь.Не волнуйся, все будет хорошо.После того, как тетя закончит операцию, у тебя будет довольная семья.Ты сможешь обязательно вернуться в университет в следующем году.Не беспокойся о деньгах, я помогу тебе.»


«Но, Шито гэ, медицинские расходы мамы нуждаются в по меньшей мере 60 000 юаней.Состояние вашей семьи тоже очень обычное, как у тебя может быть столько денег?»


Ши Лэй взъерошил волосы Юйи и сказал: «В эти годы в университете я занимался работой на неполный рабочий день и сэкономил немало тысяч ...»
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Глава 30. Ложь во благо



Ши Лэй не хотел лгать.Но независимо от того, кем он был, он не мог объяснить источник своих денег.И теперь он столкнулся с ситуацией, когда ему нужно было спасать чью-то жизнь, он мог только сделать "ложь во благо".


Ши Лэй старался изо всех сил и, наконец, успокоил ее.


Затем Ши Лэй сказал: «Не говори тете, что я дал деньги».


Сунь Юи расширила красивые глаза.Ее ресницы были по-прежнему полны слез, как увлекательные росы осенним утром.


«Зачем?»


Ши Лэй коснулся ее головы и сказала: «Тетя будет психологически обременена.Она определенно подумает, что вы не сможете позволить себе такую большую сумму денег ».


Сан Юи мгновенно опустила голову, протерла глаза и сказала тихим голосом: «Шито гэ, мне может понадобиться очень много времени, чтобы вернуть вам деньги, я ...»


«Я не тороплюсь, мы можем поговорить об этом позже.Я не говорю с тобой о их возвращении, я просто волнуюсь, что тетя, возможно, не захочет их принять ».


«Тогда что я должна сказать маме?»


Ши Лэй подумал и сказал: «Ты можешь сказать тете, что я работаю в медицинской и фармацевтической компании.Моя компания в основном занимается исследованиями и разработкой оборудования для хирургического шунтирования сердца.Когда оно продвигается на рынок, хотя цена дешевле, чем оборудование что вышло раньше, но больницы обеспокоены тем, что клинические результаты будут не такими хорошими.Поэтому моя компания в настоящее время продвигает эту область, и мы хотим найти пациентов, которым необходимо провести операцию по шунтированию сердца и поэкспериментировать с ними.Мы не только не будем принимать плату за оборудование, но и готовы заплатить за восстановление после операции.Больница будет наблюдать за операцией, чтобы определить, действительно ли оборудование нашей компании эффективно или нет.Что касается больницы, мы скажем об этом доктору, и я верю, что они будут готовы рассказать ей эту белую ложь.Короче говоря, здоровье тети самое важное сейчас ».


Сунь Юи была ошеломлена, она моргнула и не знала, как ответить Ши Лэю.


Ши Лэй мог только сказать: «Во всяком случае, ничего не говори, просто послушай меня, поговори с ней и поработай со мной немного.Тебе нужно только сказать, что я позвонил тебе утром.Я отвез тебя в свою компанию, и дискуссия уже почти решена, нам просто нужна тетя, чтобы договориться и подписать соглашение ».


Юи кивнула, и они оба вернулись в гараж, который был сдан им в аренду.


Когда мать Сан Юи увидела, что Ши Лэй вошел, она поторопила Юи , стакан воды, поспешно был поставлен перед ним


Ши Лэй быстро поддержал мать Юи и помог ей прислониться к постели.Он также сел на кровать и спросил с улыбкой: «Тетя, как вы себя чувствуете сегодня?»


Мать Юи разгладила волосы на лбу.Хотя ей было всего лишь немногим более 40 лет, но у нее уже появились седые волосы.Казалось, последние несколько лет были для нее суровыми.


Мать Сан Юи пыталась улыбнуться: «Все также каждый день.Честно говоря, я уже приняла свою судьбу, но я не могу отпустить Ют.Я действительно бесполезна, обманута и теперь заболела вот так.Если бы это было не так, что Юи еще молода и все же поступила в университет, я бы действительно хотел просто умереть ... »


«Мама ... .. Не говори, что ... ...» Голова Юи снова упала


Ши Лэй быстро успокоил их: «Тетя, ты не должна так думать.Юи еще нужно пойти в университет, она закончит учебу и найдет хорошую работу, у нее даже будет ребенок и он позаботится о вас! »


«Вы всегда знали, как успокаивать людей с тех пор, как еще были молоды, но мое тело ...». Выражения матери Юйи было полно беспокойства.


Ши Лэй улыбнулся и сказал: «Тетя, не беспокойся о своей болезни.Причина, по которой я позвонил Юи сегодня утром, в том, что я могу помочь вам решить эту проблему ».


«Ши Лэй, ты не можешь просить свою семью.Ваша семья тоже не богата, и вашим родителям трудно зарабатывать.В эти годы жизнь ваших родителей должна быть была тяжелой, потому что вы были в университете.Это моя проблема, мы сами что-нибудь придумаем ... »


Ши Лэй отрезал слова матери Юи и сказал: «Тетя, не паникуй и жди, пока я закончу.Вот так.После того, как я поступил в университет, я хотел разделить с моей семьей бремя, поэтому я занял много свободного времени подработками.Сейчас я работаю в медицинской и фармацевтической компании и продаю для них медицинское оборудование.Вчера вечером я встретил Юи, и она рассказала мне о вас, поэтому я подумал, что это судьба.Моя компания недавно разработала раму для хирургического шунтирования сердца.Цена, которую моя компания дала, была ниже, чем те, которые сейчас используют больницы.Возможно, потому, что это новый продукт, поскольку доверие в больницах довольно низкое, они не хотят использовать наше оборудование .Поэтому компания решила посмотреть, сможем ли мы найти группу добровольцев, страдающих ишемической болезнью сердца, и нуждающихся в хирургии, но не могут позволить себе медицинские сборы.Наша компания готова предоставить бесплатные рамы, а также обеспечить хирургическую и послеоперационную реабилитацию.В конце концов, это новая структура, и большинство людей считают ее рискованной.Но я работаю в компании, поэтому знаю, что мы можем ей доверять.За исключением расширения рынка, у компании нет выбора, кроме как потратить немного денег на рекламу.Больница также согласилась на это, поскольку, во-первых, они могут попробовать, действительно ли этот новый продукт работает или нет, во-вторых, они могут помочь тем пациентам, которые испытывают финансовые трудности.Врачи плохо себя чувствуют, когда видят много пациентов, которых нельзя лечить из-за финансовых трудностей.Итак, этим утром я пошел в свою компанию и поговорил с моим начальником и упомянул о вашем состоянии.Босс сказал, что компания готова это сделать в любом случае.Поскольку вы — мой сосед, было легче достичь соглашения.Поэтому я позвонил Юи, и менеджер, который отвечает за это, подробно объяснил процесс... Юи, скажи тете об этом ».


Сан Юи просто не знала, что тут и добавить, она могла только заставить себя сказать: «Мама, я думаю, что менеджер выглядел очень красиво.Кроме того, Шито гэ сказал, что его компания достаточно надежна, недавно разработанный продукт не будет плохим.Компания Шито гэ попросила меня вернуться и обсудить с тобой и быстро принять решение ».


Мать Сан Юи была потрясена, так как она не представляла, что произойдет что-то подобное.Она довольно нервничала и сказала: «Ваша компания действительно будет платить за все расходы?«


Ши Лэй увидел, что мать Солнца Юи не заботилась о качестве кадра и в малейшей степени, она только беспокоилась о расходах, он знал, что он уже преуспел.


Поэтому он поспешно сказал: «Да, бюджет моей компании заключается в том, что каждый волонтер не превысит 40 000 юаней расходов.Я слышал от Юи, что из вашего состояния врач сказал, что вам нужно как минимум три кадра, плюс хирургия и после операции уже восстановление, вам нужно почти 100 000 юаней.И три кадра будут стоить около 40 000 или 50 000 юаней, плюс медицинская страховка, 40 000 юаней более чем достаточно для добровольческого пациента от операции до полного выздоровления.В то же время наша компания купит страховку перед пациентом до операции, чтобы максимизировать пользу для добровольца ».


«Ши Лэй, ты не лжешь мне, не так ли?Как это могло случиться? »Мать Юи была поражена.40 000 юаней на человека, если их было восемь или десять человек, она даже не представляла этого.


Ши Лэй улыбнулся и сказал:


«Тетя, тебе не нужно волноваться, потому что я не лгу тебе.Это совпадение, моей компании необходимо расширить рынок, но больница беспокоится о качестве продукта.Итак, если вы хотите быть волонтером, моя компания будет очень благодарна вам.Если после операции все будет хорошо, больница согласится использовать раму, которую производит наша компания.Если одна больница готова его купить, тогда другие больницы будут знать, что наш продукт дешевле, чем у других компаний, и все они купят его у нас.Расходы на хирургическое вмешательство — ничто для нашей компании ».
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Глава 31. Крепко держаться



Мать Сан Юи все еще была в недоумении.Она посмотрела Юи и спросила: «Юи, ты действительно встречалась с менеджером компании Ши Лея ?»


Ради подтверждения слов Ши Лэй, она кивнула: «Когда я пошла туда, руководители компании Шито гэ также были там, за исключением того, что менеджер обсуждал этот вопрос со мной».


«Что он сказал?»


«Точно то же, что сказал Шиту-гэ.Если ты согласна быть волонтером, мне нужно, чтобы я подписала с ними соглашение ... »


«Соглашение?Какое соглашение? » Мать Юи не могла понять.


Ши Лэй в спешке объяснил: «В конце концов, есть риски, которые приходят с хирургией.Неважно, насколько хороши врачи или медицинское оборудование, операция может привести к неудаче.Это похоже на то, что, когда вы проходите операцию в больнице, вам нужно напрямую связанное лицо, чтобы подписать соглашение об операционном риске.Соглашение моей компании примерно такое же, как и у больницы, за исключением того, что они добавили несколько вещей о предоставлении бесплатных дней, и мы будем отвечать за операционные расходы, а также за медицинские услуги после операции».


Ее мама кивнула и снова спросила: «Юи, раскажи мне больше, что еще сказал менеджер?»


«Ничего особенного.Они просто сказали мне, что эта операция определенно имеет риски.Поэтому, если случится авария, они будут покрывать только страховку и ничего больше.Когда я услышала это, это звучало так, как будто они были обеспокоены, если что-то случится, семья добровольцев обвинит их компанию в этом.Он много говорил о законодательном законодательстве, и я этого не понимала.Но Шитуу сказал, что с этим не будет никаких проблем.»


В конце концов, мать Солнца Юи была взрослой, которая получила довольно хорошее образование и имела более чем двадцатилетний опыт работы, она понимала способы «компании» больше , чем Сан Юи.Таким образом, чем больше Сан Юи говорила про риски, тем больше она убеждалась , что это реально.


«Если я соглашусь, когда я получу деньги?» Спросила мать Сан Юи после минуты рассмотрения.


Ши Лэй улыбнулся и сказал: «Они не дадут нам денег, но наша компания напрямую обсудит это с больницей, поэтому, когда придет время, мы покроем все сборы, и вам не нужно будет беспокоиться обо всем самим.Тетя, поверь мне, рамки моей компании определенно не будут иметь никаких проблем.Пока вы готовы быть волонтером, вы можете вернуться к нормальной работе уже через несколько месяцев, Юи также могла бы продолжить учебу в следующем году ».


Мать Сан Юи, наконец, кивнула и сказала: «Могу ли я взглянуть на соглашение?»


Ши Лэй подумал: «К счастью, я умный, и я был настороже, поэтому я заранее подготовился».


Поэтому парень сказал: «Нет проблем, я поговорю с моим менеджером и попрошу его показать вам его копию.Если у вас не будет проблем с этим после прочтения, Юи просто должна будет его подписать ».


Мать Сан Юи еще больше облегчилась и попыталась показать улыбку на лице: «Ши Лэй, спасибо тебе большое.Положение моей семьи ... »


«Тетя, пожалуйста, не говори ничего.Просто случайно я наткнулся на это.Если бы этого не случилось, я бы не смог помочь, даже если бы захотел.Пожалуйста, будьте уверены, все будет хорошо.Вы великий человек, и небеса помогут достойным людям ».


После нескольких разговоров настало время для обеда.Сан Юи закатила рукава и сказала, что она будет готовить еду, но Ши Лэй увидел, что в гараже нет кухни, тут была только одна газовая плита в углу с горшком сверху.Когда он подумал о том, что Сае Юи готовит в таком месте каждый день, ему стало жалко ее.


«Не готовь сегодня, давай выйдем, купим что-нибудь и вернемся». Ши Лэй вытащил Сан Юи за дверь, несмотря на препятствия ее матери.


Когда они ждали вылазки в ресторан, Юи сказала маленьким голосом: «Спасибо, Шиту, я обязательно верну тебе деньги в будущем!»


«Я сказал, не волнуйся об этом. Единственное, о чем тебе сейчас нужно беспокоиться, — это не раскрывать правду тете после того, как ты вернешься.Что касается соглашения, я вернусь и попытаюсь что-то придумать, я приеду к вам завтра ».


Сан Юи кивнула и сказала: «Шито гэ, ты любил суп, который моя семья делала раньше.Я приготовлю немного и привезу его в школу завтра»


«Не беспокойся.Это неудобно для тебя.Тело тети не в хорошем состоянии и не выдерживает сажи.Не пытайся экономить деньги в эти дни, просто покупай на вынос и говори мне, если у тебя недостаточно денег ».


Когда он это сказал, то наконец-то вспомнил, что он не отдал деньги Юи: «Юи, дай мне номер вашей банковской карты.Я передам 60 000 юаней».


Сан Юи достала банковскую карточку, и Ши Лэй использовал WeChat для перевода денег.Быстро, Сан Юи получила сообщение от банка.


«Шито гэ, если у тебя будет одежда для стирки или что-то ещк, что тебе нужно будет сделать в будущем, просто скажи мне, и я сделаю это.Ты парень, поэтому ты не будешь делать прачечные дела так же легко, как девочки.» Сан Юи убрала банковскую карточку и сказала тихим голосом.


Ши Лэй закатил глаза и сказал: «Я мужчина, я просто сделаю все в стиральной машинке, тебе не нужно беспокоиться об этом.Просто помни, не смей снова заниматься работой на неполный рабочий день в том месте.Даже во время восстановления тети.Скажите мне, если у тебя недостаточно денег.»


Сан Юи не произнесла ни звука, но проявила упрямство на лице.


После обеда Ши Лэй сказал, что ему нужно вернуться в компанию и сообщил матери Сан, что он принесет ей соглашение на следующий день


Мать Сан Юи внезапно окликнула его: «Ши Лэй, не беспокойся о том, чтобы показать мне соглашение.Я смотрела, как ты рос, и я верю в то, что ты сказал, я полагаю, ты не солжешь мне.Просто позволь Юи подписать соглашение.У меня не было надежды на свое тело, но врач сказал, что чем раньше будет операция, тем лучше.Поскольку у меня есть шанс , я сделаю операцию пораньше.Успешно это будет или нет, результат точно будет раньше, и Юи не будет постоянно беспокоиться за меня».


Ши Лэй подумал и сказал: «Конечно, я чувствую, что в любом случае не будет никаких проблем.Хорошо отдохните, я отведу Юи в компанию и улажу все дела ».


«Юи, когда ты пойдешь в компанию Ши Лэя, поблагодари менеджера за меня и его начальника.Несмотря ни на что, они все мои спасатели! »Сан согласилась и покинула арендованный гараж с Ши Лэем.


Двое поймали такси в больницу и нашли врача, который раньше лечил мать Юи.После пересчета ситуации врач был немного обеспокоен.


Ши Лэй сказала: «Доктор, у ее матери большое чувство собственного достоинства, и она определенно не захочет согласиться с тем, что я смогу заплатить за нее, поэтому мы должны соврать.Это ради ее же спасения .Кроме того, это не будет иметь никаких негативных последствий для вашей больницы.Когда придет время, вам просто нужно будет поговорить с медсестрами.Даже если это выяснится позже, она не сможет обвинить больницу.Как вы и сказали ранее, чем раньше вы выполняете операцию, тем лучше.Пожалуйста помогите нам!»


Доктор некоторое время размышлял и в конце концов согласился.


«Хорошо, я сделаю тебе одолжение.Молодой человек, я делаю это для тебя, иначе я никогда не буду лгать пациенту ».


Ши Лэй и Сан Юи встали, поклонились к доктору, а доктор быстро помог им.


Затем доктор сказал: «Молодая леди, ты нашла действительно хорошего парня.Обычно, когда люди об этом слышат, они слишком заняты попытками уйти, в отличие от него, кто заботится о самоуважении вашей матери.Сегодня есть не так много парней, вы должны крепко держать его!»


Ши Лэй хотел объяснить, но Сан Юи яростно кивнула и сказала: «Спасибо, доктор, я прошу прощения за то, что вам нужно лгать»


«Все в порядке.Вы, ребята, показываете свое благочестие.Все эти годы я был врачом, я видел слишком много детей, которые не уважают и не заботятся о своих родителях.Для таких хороших людей и правда стоит солгать!»
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Глава 32. Во имя Эрджи



Как только Ши Лэй вернулся в общежитие, Чжан Мо и другие окружили его.


«Шиту, где твой ноутбук?» Спросил Чжан Мо с изумлением, увидев Ши Лея с пустыми руками.


Ши Лэй бегал целый день и был измотан. У него не было хорошего сна прошлой ночью, и он не был в настроении обращать на них внимание. Он плюхнулся на кровать и, наконец, почувствовал, что тело снова принадлежало ему.


«Я спрашиваю тебя, где твой ноутбук?» Сюй Мин бросил в него подушку.


Ши Лэй бросил подушку на пол и нетерпеливо сказал : «Я отдал его!»


«Какого черта? Ты отдал этот компьютер? Ты должен по крайней мере позволить нам поиграть на нем в течение нескольких дней и в первую очередь? »Ло Йи был крайне неприятен.


«Это мой ноутбук. Я могу отдать его, когда захочу. Если я позволю вам поиграть на нем в течение нескольких дней, люди будут видеть, что это подержанная вещь. Как я смог бы отдать это?»


«Кому ты егоэто дал? Как и ожидалось, от фюрдая, раздавать ноутбук за 80 000 юаней так небрежно». Сюй Мин вздохнул.


«Парень или девочка? Я думаю девушке, иначе наш гаофушуай (1) ....... Ээээ, не такой высокий, и не такой красивый, но определенно богатый! Это определенно девочка, не так ли? »— сказал Ло И.


Сюй Мин немедленно последовал за ним: «Очевидно, это должна быть девушка. Отказаться от ноутбука за 80 000 юаней? Что-то не так с сексуальной ориентацией Шито…»


Но Чжан Мо нахмурился и спросил: «Шиту, ты ушел первым, когда мы были в баре прошлой ночью, но ты вернулся позже нас. Ни в коем случае, не говори мне, что ты встретил девушку в баре и дал его ей?»


Сюй Мин и Ло И закричали вместе: «Шиту, не обманывайся! Конечно, ты можешь поиграть с девушками из бара, и ты не заботишься о деньгах. Но есть и пить — все в порядке, как ты можешь отказаться от ноутбука за 80 000 юаней так небрежно?»


Ши Лэй был раздражен и громко закричал: «Нет, нет, нет! Это девушка, ладно, но она — друг, с которым я вырос, и она не имеет никакого отношения к бару. Можете ли вы перестать быть таким шумным? Можете ли вы позволить мне поспать ?»


Трое посмотрели друг на друга, одновременно кивнули и сказали: «Подруга, невинные товарищи по игре. Тсч тсч, мы больше ничего не можем сказать. Шиту, когда ты покажешь ее нам?»


«Отвали, мне нужно спать».


«Нет, ты должен объяснить это яснее. Все в нашем общежитии едины. Университет близится к концу, но никто из нас не находится в отношениях. Теперь, когда у тебя наконец что-то происходит, ты должен подробно рассказать нам об этом» Трое подняли шум.


Ши Лэй закрыл голову одеялом, но он не мог устоять перед ними, работающими вместе. Он беспомощно сел и позвал: «Если вы позволите мне поспать два часа, я угощу вас, ребята, ужином!»


Трое снова обменялись взглядами и коварными улыбками . Они открыли свои рты вместе в синергии: «Бар после ужина и продолжим с прошлой ночи!»


Ши Лэй только хотел хорошо выспаться. Плюс, после продажи ноутбука, он дал Сан Юи 60 000 юаней и до сих пор имел более 10 000 юаней, поэтому он не заботился о том, чтобы потратить еще больше денег.


«Хорошо, я умоляю вас, просто дайте мне немного поспать!»


Трое , наконец, ушли, и Ши Лэй заснул.


Когда он проснулся, было уже семь. Ши Лэй посмотрел на время и был удивлен, что Чжан Мо и другие не разбудили его.


«Уже семь, почему вы меня не разбудили?»


«Ты спал слишком крепко, поэтому мы не хотели тебя будить. На самом деле, мы не заботимся об ужине, и сейчас слишком рано идти в бар.»


Ши Лэй выругался и показал им средний палец.


Четверо одиноких мужчин покинули общежитие вместе и поели случайную пищу возле ворот школы. Чжан Мо и у других интереса к бару было намного больше, чем у обеда , и они не разорвали Ши Лэя . Они только заказали жареную курицу и несколько мисок лапши. После этого они собирались , направляясь в бар.


Это был тот же бар, что и прошлой ночью. Официант увидел знакомые лица, он вспомнил, что они были с прошлой ночи, и поспешил снова отвести их в комнату.


Светофоры обладали острыми глазами и увидели Ши Лэя. Не зная, почему, с тех пор, они боялись Ши Лэя. Хотя они не хотели вступать в контакт с Ши Лэем, но, увидев его, они собрались поджарить Ши Ши. Они даже позвали официанта и дали им скидку.


Чжан Мо и другие были довольно любопытными. Сначала они увидели, как три суровых парня подошли к ним и уже подумали, что они собираются драться, но они и не думали, что они подошли к ним с тостом и дадут им скидку.


Ши Лэй мог только составить историю: «Как вы думаете, все слепы, как и вы? Мы находились в одном и том же общежитии в течение трех лет, и никто из вас еще не понял, что я фурддай . Это потому, что мое присутствие слишком ослепительно, что его больше нельзя скрывать. Я не могу контролировать это, но мое имперское присутствие просто взорвалось, и даже гангстеры служат у моих ног ... »


На это Чжан Мо и другие могли только ответить тремя средними пальцами, и сказали четырехбуквенное английское слово одновременно, чтобы выразить свой гнев.


Музыка была быстрой. Трое парней уже нашли свои цели и были ли они стройными или жирными, все размахивали бедрами, когда двигались на танцполе, собирая девушек. Ши Лэй посмотрел на Чжан Мо, который весил более 100 кг, думая, что хотя этот жир всегда стягивался после нескольких шагов, но у него был особый стиль, когда он танцевал.


В то время как Ши Лэй пил вино и ел фрукты, он снова увидел силуэт , который казался знакомым, как и прошлой ночью.


Поскольку в прошлый раз он побежал наверх, но он не смог найти человека и встретил Сунь Юи, он знал, что сегодня этого не повторится, поэтому он не стал тратить время.


После минутного размышления Ши Лэй помахал красному свету, который одновременно пил и курил.


Красный свет был потрясен, когда он это увидел. Он с недоверием смотрел на Ши Лея, указывая на себя, то есть, ты хочешь меня видеть?


Ши Лэй кивнул. Красный свет колебался секунду, но подошел.


«Бро, в чем дело?» — вежливо спросил Красный свет.


Ши Лэй поднял сигарету со стола и передала ему одну. Чувствуя счастье, красный свет принял ее и сказал: «Эти сигарета хорошего качества, Цзю У Чжи Зун (2), одна — 110 юаней!»


Ши Лэй бросил ему всю упаковку и сказал: «Мне нужно кое-что спросить!»


Красный свет положил сигарету себе в восторге, похлопал его по груди и сказал: «Спроси меня, я обещаю, я скажу тебе, все, что я знаю. Нужна какае-то девушка? Я могу позвонить ей?»


«Это на самом деле девушка. Та, кто только что подняласб наверх с бликами разных цветов в волосах, о...... Хм, примерно такой же высоты, как и ты, довольно тонкая девушка. Я тоже видел ее прошлой ночью, она должна быть частым гостем здесь... »


Красный свет нахмурился, затем хлопнул себя по бедру и сказал: «Бро, человек, о котором вы говорите, это Эрджи, верно ?!»


Ши Лэй был на грани распада. Это была действительно она, и эту девушку не только называли «Эр'джи» на WeChat, но и все они называли ее и снаружи!


«Да, это она».


«Что насчет этого? Брат интересуется ею? Нелегко подойти к этой девушке. В прошлый раз у меня был брат, который запал на нее, но она ударила его по промежности и чуть не сделала его инвалидом. Даже полицию задействовали. Ее семья имеет юридическую фирму и была близка с полицией. В конце концов, этот брат почти стал евнухом и даже содержался под стражей в полиции в течение 15 дней за публичное преследование ».


Ши Лэй был потрясен, услышав это, и подумал, что Чжан Лянлян был странной девушкой. Хотя она была довольно мятежной, но она могла, по крайней мере, различать, что она могла делать, и то, что не могла.


«Я ее знаю», — объяснил Ши Лэй и продолжил спрашивать: «Если быть точным, я знаю ее семью. Я видел ее вчера и думал, что это только мое воображение, но я столкнулся с ней и сейчас. Обычно она бывает на втором этаже?»


«Эрджи богата, хотя и не такая, как другие женщины...» Красный свет указал на девушек в довольно обнаженной одежде, намекая, что он смотрит на них сверху вниз: «Но она готова хоть драться , и у нее есть банда братьев. Я хотел пойти и присоединиться к веселью, но она отклонила меня, потому что сказала, что я уродлив!»


Примечание к главе:


Гаофушуай: Интернет-сленг означает «высокий, богатый и красивый»


Цзю У Чжи Цзюнь: Бренд сигары
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Глава 33. Мазохистка



Если бы это было так, он вчера не видел бы этого человека.


Но Ши Лэй только вчера звонила Чжан Мэй Мэй, и она поняла совет Ши Лэя, поэтому сегодня будет день, когда они проведут время вместе.Почему тогда Чжан Лянлян была в баре?


Хотя это не имело никакого отношения к Ши Лэю из-за того, он был ее наставником он решил проверить ее.


«Вы знаете, в какой комнате они находятся, не так ли?» — спросил Ши Лэй.


Красный свет повел Ши Лэя наверх без единого слова.Он указал на дверь и сказал Ши Лэю, что внутри находится Чжан Лянлян.


Ши Лэй поблагодарил красного света. Он был довольно взволнован, наблюдая, как Ши Лэй толкнул дверь.


Ши Лэй не мог не заметить, что комната была очень звуконепроницаемой.Прежде чем он открыл дверь, пол сотрясался от тяжелых ударов музыки, но как только дверь была открыта, воющие голоса в комнате сразу зарыли тяжелую музыку снизу, словно волна звука помешала Ши Лэю сделать шаг в комнату.


«Что ты делаешь?» Еще одна маленькая девочка, одетая в панк-стиль, подняла глаза на Ши Лэя и спросила довольно нетерпеливо.


Ши Лэй проигнорировала ее и взглянул за ее голову в сторону Чжан Лянлян, которая стояла спиной к нему, крича вместе с песней, которую он не мог распознать.


«Эй, я тебя спрашиваю!» Видя, что Ши Лэй не только игнорировал ее, но и вошел в комнату, мальчик около 20 лет с избыточным гелем в волосах на голове заблокировал путь Ши Лэя и протянул руку, желая оттолкнуть его.


Ши Лей нахмурился и указал на Чжан Лянлян: «Я ищу ее».


«Куча людей хотят видеть Эр'джи, но кто ты?Сегодня мы не принимаем никаких новичков, спеши и ... ». Ши Лей оттолкнул его в сторону, не дожидаясь, пока он закончит свой приговор, и направился к Чжан Лянлян, которая обернулась, заметив суету.


«Эй, как ты смеешь толкать меня!» Мальчик был в плохом настроении и схватил Ши Лэя за плечи.


Но в это время Чжан Лянлян уже увидела, кто этот человек.Она застыла на месте и подсознательно проговорила: «Мистер Ши»


Поскольку микрофон все еще был рядом с ее губами, и был достаточно громким, все в комнате отчетливо слышали ее.


Ши Лэй повернул голову и посмотрел на мальчика, который схватил его за плечи.Мальчик снова смутился, когда взгляд Ши Лэй упал на его руку и пробормотал: «Какого черта, зачем этот учитель пришел сюда?» Он думал, что Чжан Лянлян не обратит внимания на Ши Лэя, но он не посмел оскорбить его, поскольку Чжан Лянлян была тем, кто платит все счета за их потребление здесь.


«Я помню, ты согласилась с некоторыми вещами, которые я сказал ранее». Ши Лэй подошел к Чжан Лянлян и схватил ее микрофон.Затем он схватил Чжан Лянлян за воротник и вытащил ее из комнаты, перед всеми.


Поскольку Чжан Лянлян была известена по имени Эрджи, которое указывало на то, что ее существование было похоже на дьявола, но ключевым моментом было то, что она была богатой, и деловые места, подобные этому, определенно не оскорбляли таких потребителей.


Поэтому люди, которые охраняли место, как и светофоры, были довольно вежливы с Чжан Лянлян.Кроме того, подобное уже происходило в прошлом, человек, который пнул, был в порядке, но человек, которого пнули в шары, был задержан, поэтому никто не осмеливался оскорблять ее.


Но сегодня все в комнате попали в совершенно новый мир.Человек пришел без особых причин, и он не казался особенным, но он схватил Чжан Лянлян за воротник и вытащил ее из комнаты.Странным было то, что Чжан Лянлян даже не осмелилась сопротивляться, и это всех ошеломило.


Красный свет также был в изумлении, когда Ши Лэй вытащил Эрджи из комнаты.Он тайком показал Ши Лэю большие пальцы и подумал про себя, что, слава богу, он не оскорбил его.Он старался достичь своей цели любой ценой и даже мог подчинить такого дьявола, как Эр'джи, очевидно, он был победителем, который мог войти как на белую, так и на черную сторону.


Чжан Лиянлянь было стыдно.Она тихо сказала: «Отпусти меня, я могу ходить и сама!»


Ши Лэй остановился и холодно посмотрел на Чжан Лянлян: «Теперь ты знаешь, что это смущает?Такая хорошая девочка»


Напряжение в Чжан Лиянляна взлетело.Ей было плевать на благоприятное впечатление, которое она испытывала к Ши Лэю, она бушевала как дикая кошка: «Зачем тебе все это?Как ты думаешь, кто ты такой?Разве ты не просто репетитор?Почему ты пытаешся ухаживать за мной!Я могу делать все, что мне нравится!»


Услышав большой шум на улице, все люди из комнаты вышли.Они услышали слова Чжан Лянлян и вдруг поняли, что это не учитель, а репетитор.Он выглядел как студент университета, и эта группа молодых людей, которые явно плохо учились, стали высокомерными.


«Какого черта?Я думал, что ты учитель.Ты всего лишь наставник, наша Эр'джи отправила более десяти преподавателей всего за год, ты должен поговорить с нами после того, как закончатся эти две недели.Святое дерьмо, я никогда не видел такого надменного наставника!»


«Вы……»


Как только один человек закончил говорить.Другой человек сказал одно слово, когда красный свет наклонил его за плечи, сам нагнулся и заставил его посмотреть его в глаза, после чего тот споткнулся.


«Есть ли здесь место для тебя?Тебе нужно закрыть рот!Если ты скажешь еще хоть одно слово, я убью тебя!»


Эта группа людей часто болталась здесь и, очевидно, знала, что красный свет был одним из хранителей этого места.Видя, что красный свет заговорил ради Ши Лэй, они были запуганы.


Это были плохие дети, которые ненавидели учебу и выходили ночью играть.Хотя они уже сражались несколько раз, но у них не было смелости оскорбить настоящих гангстеров.


Ши Лэй посмотрел на красный свет и тихо сказал: «Это не твое дело, я сам позабочусь об этой ситуации».


Красный свет отступил в сторону без колебаний, но хмуро посмотрел на этих людей, указав, что им нужно сильнее сдерживаться. Это еще больше увеличило положение Ши Лэй.


Куча людей подумала, что Ши Лий явно был главой мафиозной банды, верно?Он слишком молод.Но как репетитор может быть главной мафии!


Поскольку Чжан Лянлян наблюдала за этой сценой, она, конечно же, знала, кто такой красный свет, и ей неизбежно пришлось бы иметь дело с этим недоразумением.


Обычно, когда девочки неправильно понимали это, даже если они не думали, что им следовало держаться подальше от него, но они определенно не могли проявлять инициативу и приблизижаться к нему.


Но Чжан Лянлян была другой.Чем больше она не понимала, тем больше ее глаза сияли от волнения.


Просто случайно Ши Лэй сказал ей: «Хочешь, чтобы сполоснул тебя под краном и вымыл эти проклятые цвета, или ты хочешь сделать это сама?»


Глаза Чжан Лянлян загорелись, там появились маленькие звезды.Мало того, что она не сердилась на тон Ши Лэй, она была очень взволнована: «Я вымоюсь...О, нет, ты можешь окунуть меня под кран и смыть все сам!»


Ши Лэй был удивлен, как и все остальные.Разве это не... Разве это не было немного мазохистски?


«Поспеши, поторопись, поторопись и возьми меня, да вымой это!Я знаю, что ты любишь девушек, которые свежи и чисты?» Чжан Лянлян взволнованно схватила Ши Лэй и потянула его к туалетной комнате.


Ши Лэй был ошеломлен.Эта Эржи не казалась обычным человеком.Что, черт возьми, происходит внутри ее разума?


Только красный свет восхищенно смотрел на Ши Лэя, думая, как и ожидалось от его старшего брата. Вероятно, это все его «учеба», о которой он слышал раньше, верно?Красный свет не знал, примет ли Ши Лэй его как ученика.Если бы Ши Лэй так сделал, красный свет действительно хотел бы зарегистрироваться у него.


Когда Чжан Лянлян увидела, что Ши Лэй просто стоит там, застыл, она подумала, что он смутился, поскольку слишком много людей смотрели на них.Она сразу же прокляла всех в ярости: «На что вы все смотрите?Вернитесь к пению!У меня более 100 песен в очереди, никто не сможет уйти, не закончив петь! »
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Глава 34. Ностальгия больного водителя



Ши Лэй толкнул Чжан Лианлинг в такси, его лицо было суровым.


Чжан Лянлян все еще продолжала болтаться.


«Шу, ты глава мафиозной банды?Должно быть так.Этот красный охраняет бар.Он был так вежлив с тобой, ты, должно быть, его глава, верно?»


Ши Лэй:


«......»


«Он хотел напасть на меня раньше, но я проигнорировала его.Если бы я знала, что он работает на тебя, хотя я все еще смотрела бы на него сверху вниз, но я отдала бы тебе должное, пусть он пьет и поет с нами».


Ши Лэй:


«......»


«Дашу, если ты веселишся здесь, почему я никогда не видел тебя раньше?Может быть, мы уже давно встретились бы, словно проходили мимо друг друга, за исключением того, что я не знала тебя, и ты тоже меня не знал ... »


Опять же, Ши Лэй:


«......»


«Дашу, почему ты не говоришь!Сколько еще у тебя секретов?Ты отвечаешь за всю улицу?Что ты делаешь, когда появляются люди, которые беспокоят тебя?»


Ши Лэй больше не мог сдерживаться и закричал:


«Заткнись!»


Чжан Лянлян покорно закрыла рот.Кроме этого, ее глаза мерцали, как звезды, демонстрируя ее восхищение Ши Лэем.


Кроме того, молчание продолжалось всего минуту, прежде чем Чжан Лянлян снова спросила: «Дашу, куда ты меня ведешь?Ты собираешься взять номер в отеле?Знаешь, я по-прежнему «оригинальная».Хотя я, как правило, сумасшедшая и все такое, но я никогда не позволяла никому из мужчин прикасаться ко мне... »


Ши Лэй имел психическое расстройство, так как воображение этой девушки полностью побеждало его здравомыслие.


Таксист, сидящий спереди, несколько раз посмотрел на них через зеркало заднего обзора, Ши Лэй мог только стиснуть зубы и сдержать свой гнев и терпеливо объяснить: «Я посылаю тебя домой».


Чжан Лянлян не думала ни секунды, но в ее голове появилась еще одна идея, и она сказала: «О, так ты хочешь сделать это в доме девочки... Откуда ты знаешь, что моя мама сегодня не дома...»


Ши Лэй схватил себя за волосы.Если бы он знал, что все будет так, он никогда бы не влез в этот бизнес и не вытащил ее из бара.Изначально это было не его дело, так как они были просто обычными незнакомыми людьми, которые случайно собрались вместе, и их даже не считали друзьями.За исключением того дня, когда Ши Лэй был у нее дома, он чувствовал сочувствие к ней, поскольку она делала все это, чтобы получить больше внимания от своей матери.


Он был добрым и вывел ее из бара, но теперь Ши Лэй очень сожалел об этом.


После минуты рассмотрения Ши Лэй решил дать ей понять.


«Во-первых, я не глава банды.Этот красный свет и его подчиненные, желтый и зеленый свет, только хотели ограбить меня , но я сопротивлялся и преследовал их.После этого они боятся меня спровоцировать.Даже мне интересно, кто может быть таким глупым, чтобы найти этих трех подчиненных.То, как они покрасили волосы, похоже на светофоры ».


Чжан Лянлян весело рассмеялась:


«Черт, Дашу, ты смешной.Светофоры, как ты придумал это?Хахаха, это так смешно.»


Ши Лэй не улыбался, но продолжал с суровым лицом: «Во-вторых, я не собираюсь с тобой кудато ходить, не говоря уже о том, что между нами что-то происходит.Просто твоя мама наняла меня репетитором, и я увидел, что ты болтаешься с этими детьми, поэтому я собирался отправить тебя домой.»


«Ты всего лишь репетитор, поэтому ты не можешь просто вмешиваться в мою жизнь?» Чжан Лянлян почувствовала, что что-то не так.


Ши Лэй проигнорировал ее и продолжил: «В-третьих, ты думаешь, что теперь ты крутая?Особенно после причинения вреда человеку, который просто дразнил тебя, после этого никто не осмелится провоцировать тебя?Это только потому, что у твоей матери хорошие отношения с полицией.Парень, который дразнил тебя, просто оказался плохим, поэтому полиция была предвзятой и помогла тебе.В противном случае твои действия по крайней мере заставили тебя попасть в центр заключения около полугода, и это еще , только если тебе повезет.»


Чжан Лянлян расширила глаза и стала нетерпеливой: «Дашу, я думала, что ты был интересным человеком раньше, но я не думала, что ты будешь таким консервативным и негибким, как Чжан Мейми.Водитель, останови машину, я ухожу!»


Водитель замедлил ход, повернул голову и посмотрел на Ши Лэя.Ши Лэй махнул рукой и сказал: «Не обращай на нее внимания.Сначала отправляйтесь в район Фэн Хуа ».


Затем Ши Лэй посмотрел на Чжан Лянлян и сказал:


«Ты сейчас в непокорном возрасте.С ситуацией в твоей семье ты бы не подумала, что это странно.Но тебе нужно понять, что, когда ты заканчиваешь и путаешся с этими людьми, ты используешь деньги, данные твоей матерью.Если бы у тебя не было достаточно денег, чтобы купить им напитки, неужели ты честно думаешь, что все было бы в порядке?Тебя будут пугать и отвозить в гостиницу, и ты не знаешь, сколько раз тебя будут насиловать.Тебе очень повезло, что, когда ты только начала возиться, появился кто-то глупый, чтобы подразнить тебя , и ты причинила ему боль.Твоя мать использовала свои связи, чтобы решить эту проблему, и даже послала его в центр заключения.Но, в конце концов, все из-за богатства твоей матери, так что ты действительно не встречала кого-либо плохого.Но я могу быть ответственным и сказать тебе, что если ты продолжишь это делать, ты окажешся в невыгодном положении.Когда наступит это время, не имеет значения, сколько связей у твоей матери, оно не сможет предотвратить то, что уже произошло.Ты думаешь, что я пытаюсь тебя вылечить, ты думаешь, что твоя мать не заботится о тебе.Но если ей действительно все равно, почему она так сильно действует, чтобы помочь тебе это решить?Без нее ты уже была бы частью гнилого дерьма!»


Ее глаза остекленели, а губы сжались в тонкую линию .Низкое шипение вырвалось из ее горла, точно так же, как звук, который делает щенок, когда он взволнован.


Ши Лэй знал, что он мог быть слишком суровым в своих словах, но он не пожалел об этом.


«Кто ты для меня?Нужно ли мне, чтобы ты помогал мне? »В конце концов Чжан Лянлян крикнула.


Водитель нажал на тормоз, когда такси постепенно остановилось у ворот Фэн Хуа.Он обернулся и сказал: «Мы здесь, всего 21 юань».


Чжан Лянлян отчаянно потянула ручку двери, когда ей захотелось выйти.Но левая дверь такси не могла быть открыта изнутри, она тщетно тянула.


Ши Лэй вынул деньги и вручил их водителю.Когда он подождал, пока водитель даст ему сдачу, Чжан Лянлян начала толкать его, как сумасшедшего, желая выйти.


Водитель дал Ши Лэю сдачу.Он внезапно вздохнул и сказал глубоко: «Маленькая девочка, ты думаешь, здорово быть главой мафии?»


Ши Лэй и Чжан Лянлян были в шоке.Затем они увидели, что водитель вышел из машины.


Стоя у машины, водитель снял пиджак и сказал им: «Подойди, я тебе покажу».


Ши Лэй в замешательстве вышел из машины, но заблокировал дверь.Как только Чжан Лянлян вышла на улицу, он схватил ее за руку, чтобы она не убежала.


Водитель снял куртку в рукава.На нем была плотно облегающая рубашка.


Руки водителя были заполнены татуировками.Хотя они не могли четко видеть это в темноте, но, казалось, были два дракона, свернутые вокруг его рук.


«У меня есть это на груди и на спине, но я не покажу вам это.Еще в те дни в У Дуне был еще один район, подобный этому в Гу-Лу.Это был бар под названием Luan Shi Jia Ren, и мы называли это Lao Luan, вы знаете?»


Ши Лэй не знал, но Чжан Лянлян подсознательно кивнула головой.


«В то время я руководил этой областью, и каждый бар должен был давать мне деньги.Там было так много молодых девушек, как вы, которые хотели быть моими по той же причине, что и вы: они думали, что круто быть около головы банды ». Водитель зажег сигару, и его глаза проявили ностальгию по отношению к прошлому.»
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Глава 35. Извращенный вкус



Водитель надел пиджак, так он казался меньше.


Ранее смелый и могущественный человек оказался таким хрупким и уязвимым.


«Но сейчас? Посмотри на меня, водитель такси, кто, черт возьми, даже знает, кто я? Я думал, что мне было здорово так жить. Потом я кого-то убил, сел в тюрьму, потом все осознал. В стране Китая нет гребаного подземного мира. Эти дети все еще подыгрывают, потому что полиция слишком занята, чтобы заботиться о них. Когда они захотят привести вас к ответственности, они заставят вас пожалеть в течение минуты. Бар — хорошее место; вы можете туда иногда ходить и выпивать. Но если вы каждый день путаетесь в этих местах, что-то рано или поздно произойдет, точно так же, как и сказал этот мальчик!


Водитель отбросил свою полусожженную сигару, и длинная прядь дыма вырвалась из его рта. Он покачал головой смеясь, он казался таинственным, и на его лице было выражение нежелания оглядываться назад в прошлое.


«Я не хвастаюсь, но если я войду в любой из этих баров, то эти красно-зеленые детишки, о которых вы говорили, не узнают меня. Но если их глава увидит меня, он назовет меня Вэйге (Бро). Нынешний так называемый глава, который выше всех, был не чем иным, как моим подчиненным в прошлом. Теперь он на вершине, но однажды кто-то и его догонит ».


Ши Лэй в изумлении уставился на водителя, не понимая, что это за сценарий разворачивается перед ним.


Чжан Лянлян была ошарашена и пробормотала: «Если бы вы знали, что рано или поздно произойдет что-то, то почему вы не предупредили своих подчиненных? Были ли они хорошими или плохими, они работали на вас ».


Водитель холодно засмеялся: «Если бы ты, с сотнями подчиненных под тобой, ты бы послушала какого-то старого парня, который раньше был в тюрьме? Плюс, возможно, не потому, что он этого не понимал этого.


Если он действительно захотел бы отмыть руки и уйти, его могли бы разорвать те молодые люди, которые хотели его догнать, и вполне возможно, что его труп был бы выброшен на помойную яму. В этой ситуации он не смог бы уйти невредимым. Маленькая девочка, из того, что я слышала от него, у тебя хорошая семья. Когда моя банда и я вмешивались , издевательства были лишь одним из всех возможных аспектов. Дело в том, что, если бы мы этого не сделали, мы бы голодали. Ты можешь иметь хорошую жизнь, но не жить хорошо, но вмешиваясь в ситуации этих людей, вы пожалеете об этом однажды. Вы смотрели слишком много фильмов о гангстерах Гонг Конга . Если в этих фильмах есть что-то правильное, то только одно: все заканчивается ».


При этом водитель вернулся к машине и уехал.


Чжан Лянлянь смотрела, как машина исчезала, как будто стремилась уехать подальше.


Ши Лэй тоже был смущен. Он всего лишь вызвал такси, откуда он встретил главу подземного мира?


Внезапно Чжан Лянлян обернулась и толкнула Ши Лэя: «Не говори мне, что тут был нанят актер?»


Ши Лэй закатил глаза и сказал: «Для тебя? Готовится ради тебя? Ты действительно думаешь, что солнце только вокруг тебя и вращается?»


«Если бы тебя не было, зачем он так много говорил со мной?»


Ши Лэй больше не побеспокоился и оставил ее: «То, что ты сказала, было правильно, я всего лишь твой репетитор, и это не мое дело. Я увидел тебя там, так что вступил в дело. Теперь, когда ты находишься в безопасности, отправишься ли ты домой или возвратишься в бар и продолжишь болтаться с этими людьми, это твой выбор ».


С этим Ши Лей положил руки в карманы и ушел.


Чжан Лиянлян догнала его и схватила за руку, жестко сказав:


«Ты не можешь уйти!»


Ши Лэй взмахнул рукой и легко вырвался из схватки Чжан Лянлян:


«Что? Моя ответственность доходит только до этого. Что бы ты ни делала в будущем, даже если я это увижу, я больше не буду заниматься этим ».


«Нет! Ты должен! Если ты позаботился обо мне сейчас, ты должен сделать это до конца!»


Чжан Лянлян была явно ошеломлена, и Ши Лэй рассмеялся от гнева: «Почему?»


Чжан Лянлян подняла ногу и направила ее к Ши Лэю. Подсознательно Ши Лэй поднял руки и поймал ее ногу в ладони. Ее кожа была довольно гладкой и мягкой. Эта девушка была одета в короткую юбку, Ши Лэй действительно этого раньше не замечал .


Сердце Ши Лэй ударилось, когда он держал в руках мягкую и нежную ногу.


«Извращенец, отпусти меня!» Чжан Лянлян почувствовала, что что-то не так, особенно из-за этой позы, что заставила ее юбку взлететь при холодном ветре. Она знала, что, если Ши Лэй захочет посмотреть, она будет разоблачена.


Ши Лэй не отпустил ее ногу и сказал :


«Ты все еще будешь пинаться? Ты хочешь отправить меня в больницу или что?»


Чжан Лянлян сжала зубы, но ничего не сказала. Ши Лэй сделал два шага назад, отпустила ногу, а затем отступила еще на немного.


«Я проголодался, ты должен угостить меня ужином!» Чжан Лянлян взглянула на Ши Лэя, словно хотела что-от делать.


Ши Лэй взъерошил волосы и продолжил закатывать глаза: «Должен ли я тебе или что? Я только остался у тебя на один урок, я и так слишком много потратил на такси?»


Чжан Ляньлян крикнула: «Мне все равно, если ты не будешь угощать меня ужином, я позвоню в полицию и скажу, что ты приставал к несовершеннолетней девочке!»


Ши Лэй пожал плечами и сказал равнодушно:


«Хорошо, мы можем просто пойти прямо в полицейский участок и посмотреть, поверят ли тебе, твоя мать и полиция, ты или я!»


Чжан Лянлян была в ярости, но она ничего не могла сделать против: «Хорошо, тогда я угощу тебя ужином, хорошо? Я действительно голодна. Плюс, разве ты не хочешь, чтобы я изменилась? Если да, тогда ты должен следить за мной и нести ответственность!»


Ши Лэй действительно хотел ударить ее по голове. Возьми ответственность за мою задницу! К счастью, это была середина ночи, и никого не было вокруг них. Если бы люди услышали это, они бы подумали, что он что-то сделал с ней.


Но, думая об этом, он уже много сделал. Если это действительно сможет оттолкнуть девушку от скалы, это будет хороший поступок. Дело в том, что Ши Лэй не видел ничего плохого в характере Чжан Лянлян, она была мятежной из-за проблем в семье.


«Хорошо, вперед !» — воскликнул Ши Лей, положив руки за спину.


Они нашли ресторан поблизости, и Чжан Лянлян заказала целый горшок с морепродуктами. Она также хотела заказать пиво, но, когда Ши Лэй впился в нее взглядом, она сжалась и отказалась от пива.


Когда Чжан Лянлян ждала заказ, она зловеще улыбалась и шептала в уши Ши Лэя: «Дашууу, почему ты так обо мне заботишься? Не говори, что ты мне нравишься?»


Ши Лэй в который раз закатил глаза и сказал: «Ты — брат, который еще не прошел половое созревание. Мне нравится, что ты такая же плоская, как и стиральная доска»


Чжан Лянлян была в ярости и приложила руки к груди. Она хотела протестовать, но, глядя на ее довольно плотное телосложение, она была скорее обескуражена.


«Может, ты извращенец, которому нравятся только чистые и молодые девушки?»


Ши Лэй почти выплюнул чай. Эта девушка, она действительно решилась сказать это.


«Не говори, что ты любишь мою маму? Я слышал, что некоторые ребята в вашем возрасте, такие же как зрелые женщины».


Ши Лэй почти потерял контроль и разбил чашку чая, думая, что, черт возьми, эта девушка нечто, пожалуйста, скажите мне, что она не верный читатель того старого извращенного автора, у которого есть фетиш по отношению к зрелым женщинам? Почему она все знает?


«Если ты снова поговоришь с мусором, ты поверишь, что я брошу тебя в горшок и прокипячу?» Ши Лэй угрожал.


Чжан Лянлян рассмеялась и сказала:


«Ты собираешься раздеть меня или что? Ты хочешь связать меня? Дашу, у тебя довольно извращенный вкус!»


Глаза Ши Лэя были заполнены темнотой, когда он понял, что ему настолько трудно общаться с этой девушкой. Он сказал несчастливо, когда она подмигнула ему:


«Поторопись и иди в ванную, вымой этот красный и зеленый цвет с лица!»


Чжан Ляньян рассмеялась и сказала:


«Я почти забыла, что Дашу любит чистый вид. Я сейчас пойду и вымою все. И вот, она сделала «милое» лицо и убежала.
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Глава 36. Кошмар



Ши Лэй небрежно спросил:


«Твоя мать вчера отдыхала, ты, с ребятами, где-нибудь играла?»


Чжан Лянлян ответила с недовольством:


«Даже не упоминай об этом, я так зла».


Ши Лей положил ложку и спросил:


«Какая ситуация? Расскажи мне об этом»


«Я просто сказала, что не хочу об этом говорить. Короче говоря, это не что-то приятное».


«Тогда расскажи мне свои неприятные вещи и позволь мне повеселиться!»


«Привет! Дашу! Разве этот мем не слишком старый?»


«Ты называешь меня дашу, разве я не должен использовать старые мемы, чтобы больше подходить к этому имени?»


Чжан Лянлян действовала так, как будто ее не беспокоило, как говорить с Ши Лэем и выпивать . В углу ее глаз она увидела, что Ши Лэй все еще ждал , она остановилась и беспомощно спросила:


«Ты действительно хочешь услышать об этом?»


Чжан Лянлян вздохнула, когда Ши Лэй кивнул и она сказала:


«Я не знаю, что случилось с Чжан Мейми вчера. Когда я вышла из своей комнаты, она заставила меня позавтракать. Это было началом кошмара. Ты не знаешь, каков на вкус отвратительный завтрак, особенно если он сделан кем-то вроде Чжан Мейми. Иногда я действительно восхищаюсь ею. Это просто обжаренные яйца с кусочками хлеба, и это ужасно ужасно после того, как они прошли через ее руки ».


Ши Лэй молчал. Он мог видеть образ Чжан Мейми, пытающуюся приготовить для Чжан Лянлян. Было опустошено жареное яйцо и два ломтика хлеба, которые так же черны, как уголь, после того, как их вытащили из тостера.


«Я ничего не могла с собой поделать, поэтому, когда она пошла на кухню, я выбросила яйцо и выпила йогурт». Выражения Чжан Лянлян были таким , как будто в мире не осталось надежды, и Ши Лэй почувствовал симпатию к ней за то, что у нее была мать, которая не могла отличить различия между культурами.


«Тогда я изначально ждал, когда ты придешь и наставишь меня, но я не знала, что Чжан Мэйми была готова, и сказала, что она выведет меня поиграть. Я подумала об этом, и она, должно быть, позвонила тебе и сказала, чтобы ты не приходил. Плюс, с тех пор, как я родилась, у меня не было никаких воспоминаний о том, как Чжан Мейми уводила меня играть. Ну, пока она была счастлива, и я все равно хотела попросить денег. Она передала мне 5000 юаней, поэтому я притворилась счастливой и вышла с ней. ты определенно не сможешь догадаться, куда она меня взяла».


Что касается этого, Ши Лэй действительно не был в состоянии говорить. В конце концов, он был еще молод, и он понятия не имел, куда родители водили своих детей: «Куда?»


«Она отвела меня в парк развлечений. Честно говоря, хотя я была не слишком счастлива пойти с ней, но я была очень счастлива, когда поняла, что мы собираемся в парк развлечений. Итак, мы отправились в Лонг-Ченг, потому что там был знаменитый парк аттракционов, верно? Для обычного человека, вероятно, потребуется всего полтора часа, чтобы проехать около 130 км. Но Чжан Мейми не знала пути и не знала, как использовать GPS. Прошел час. В конце концов, я должна была указать путь ей и, наконец, мы добрались до шоссе. Но она допросила меня, как я так хорошо знакома с дорогами. Она даже расспросила меня, использовала ли я и раньше шоссе. Боже, даже если я действительно ездила в такие места, как бар, чтобы поиграть, но я никогда не покидала Ву Донга. Я сказала, что я просто следила за GPS, но она мне не верила. Она сказала, что GPS даже смутило ее, как я могла узнать, как ее использовать. В то время мои инстинкты говорили мне, что это определенно будет кошмаром. Но тогда мы уже были на шоссе, и я не могла сойти, а?»


Ши Лэй молча кивнул и сказал: «А потом?»


«Затем мы прибыли в Лонг Чэн и отправились в парк развлечений. Мы уехали в 10 утра , к тому времени, когда мы прибыли в парк аттракционов, было уже 12:40 вечера. Чжан Мэйми сказала, что мы должны сначала поесть, поэтому я вела себя хорошо, так как мы собирались поесть. Когда мы ждали еды, Чжан Мейми вытащила свой телефон и сказала, что ей нужно ответить на важные письма, поэтому она оставила меня в ресторане и пошла забрать свой ноутбук из машины. Я ждала два часа , и когда она вернулась, уже было 3 часа дня. Святой, ты не видел лиц официанток, они действительно хотели убить меня, понимаешь? Вероятно, они думали, что не так с этим человеком, поторопись и давай закончи нашу смену, хорошо? Можешь ли ты заниматься своими делами потом?»


Ши Лэй мог только качать головой. Чжан Мейми, женский адвокат, действительно не казалась слишком надежной.


«После того, как она вернулась, она продолжала извиняться и пообещала, что этого больше никогда не повторится. Затем мы купили билеты. Для таких мест, как парк развлечений, было гораздо интереснее играть в эти более опасные и захватывающие аттракционы. Кто, черт возьми, отправляется в парк развлечений и фотографирует с этими талисманами ?! Но Чжан Мейми сделала это. Я сказала, что хочу пойти на американские горки, но она сказала, что у нее начинается головокружение, просто глядя на них, и было слишком страшно смотреть, как они бросаются и поворачиваются. То же самое произашло и с турбонаддувом, летящими качелями, который вращались на 360 градусов, и она была против всех, потому что думала, что это слишком опасно. Поэтому я могла только предложить поездить на лодке, но она сказала, что не принесла сменную одежду, если мы промокнем. Поэтому я поняла, что она никогда не хотела, чтобы я играла с чем-то в первую очередь. Хорошо, я не стала спорить с ней. Тогда с пиратским кораблем все будет в порядке, не так ли? Знаешь, это действительно не так уж и опасно? Но она все же не согласилась. Она даже не позволила мне пойти на колесо обозрения, потому что были случаи, когда колесо обозрения не могло остановиться. Дашу, скажи мне, во что я могла играть? Карусель?»


Ши Лэй не мог не смеяться. Если бы он был ей, он подумал, что Чжан Мейми тоже была скучной.


«Тогда во что ты в итоге сыграла?»


Чжан Мейми глубоко вздохнула и выдохнула. Ее морщинистые брови были похожи на шарпей и она сказали: «Она предложила пойти на машинки. Я подумала об этом и прекрасно, давайте продолжим. Но после очередного заезда она избегала всех после того, как она села в машину. Даже пятилетние дети катались и боялись ее так сильно, что она кричала и даже жаловалась, что их родители не следили за своими детьми. Вы когда-нибудь видели кого-нибудь, кто избегал всех автомобилей в машине с бампером? Что, черт возьми, это же были автомобили с бампером? Это была, очевидно, поездка между жизнью и смертью? Она внезапно ускорилась, чтобы избежать автомобиля, а затем нажала на тормоз, чтобы избежать другого. Десять минут, я чуть не сбросилась после этого, это было более «захватывающим», чем этот большой ударный молот ».


Ши Лэй громко рассмеялся.


«Дело в том, что после того, как Чжан Меймей сошла с машины, она стонала, как будто она сражалась триста раундов с мужчиной. Она даже сказала, что поездка была слишком сумасшедшей и хотела найти другие аттракционы, которые были менее опасны, чем этот ».


Люди, которые сидели на столах, обернулись и посмотрели на них. Лицо Ши Лея посинело и он посмотрел на нее: «Ты просто отродье, не говори мусор! Ты даже знаешь, что значит сражаться за триста раундов ?!»


Чжан Лянлян дернулась и сказала в презрении: «Что ты не видел в Интернете? Дашу, не притворяйся невиновным!»


Ши Лэй: «......»


«Чжан Мейми притащила меня к выходу на экскурсионный автобус. Это было что-то подходящее для детей от 8 месяцев до 80-летнего возраста, это действительно соответствовало ей. Но с тех пор, как я уже пришла, я не стала ничего говорить и относилась к ней так, чтобы помочь ей снять стресс. Но когда она успокоилась, она начала звонить по телефону, и этот звонок продолжался до тех пор, пока я не вернулась в Ву Донг, и она даже не заметила, что я ушла. Ты думаешь, я преувеличиваю? Но я говорю тебе, это реально. После того, как Чжан Мейми заметила, что я исчезла, ее первая реакция заключалась не в том, чтобы позвонить мне, а позвонить в полицию и попросить полицию позвонить мне. Я сказала, что думала, что она слишком раздражается, поэтому я купила билет на скоростную железную дорогу и вернулась к Ву Донгу. Она ругала меня по телефону, и я была так зла, что отдала свой телефон таксисту ».


Ши Лэй поднял чашу и сказал:


«Девочка, я приветствую тебя за то, что ты настоящий мужик».
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Глава 37. Отношения или брак



В глазах Ши Лэя Чжан Мейми раньше была похожа на красивую замужнюю женщину, способную и опытную, независимую женщину.


По описанию Чжан Лянлян, образ Чжан Мейми в сознании Ши Лэя стал еще более «пухлым».


Мм..... Ее характеристики стали более пухлыми, это не относится к ее фигуре. (п.п о чем тут речь?!?!?)


Чжан Мейми была только родителем. Но теперь это изображение постепенно изменилось.


У этой женщины была возможность, но она никогда и не узнавала, какого это быть матерью.


Описания Чжан Ляньлян были явно преувеличены, но Ши Лэй считал, что Чжан Мейми определенно не знала, что или кто такая мать. Ши Лэй мог вообразить, что Чжан Мейми, вероятно, не хватало семейного тепла и внимания родителей.


Он спросил: «Твои бабушки и дедушки такие же, как и твоя мать?»


Чжан Лянлян покачала головой ответила:


«Я никогда не встречала их раньше. Я слышала от моей мамы, что они были геологическими исследователями. Она не видела их еще с детства, потому что она выросла с бабушкой. Мои бабушки и дедушки, видимо, уехали на исследования в Африку, когда она училась в средней школе и так и не вернулись. Моя мама, похоже, не была счастлива говорить про них, поэтому я больше не спрашивала.


Ши Лэй считал, что, как и ожидалось, каждый человек был тесно связан с их окружением еще с детства. Из-за ее семейной ситуации Чжан Мейми стала более независимой, и из-за этого она считала, что ее дочь тоже может жить так, как она жила в прошлом.


Первоначально Ши Лэй хотел чаще общаться с Чжан Лянлян, чтобы открыть в ее жизни новую страницу. Но теперь он думал, что проблемы Чжан Мейми были гораздо более серьезными, чем у Чжан Лянлян.


«Ты дура ? Если да, я провожу тебя домой». Ши Лэй положил в свою тарелку палочки для еды.


«А что мне делать дома? Даже если я вернусь, я буду одна. Шу, а как насчет того, что ты заказал номер в отеле?»


Голос Чжан Лянлян был таким же громким, как и обычно. Люди с нескольких столов повернулись, чтобы взглянуть на них, и Ши Лэй действительно хотел побить эту девочку. Она его до обморока доведет такими темпами!


«Это все еще твой дом. Останови уже этот вздор и поторопись, я отвезу тебя домой. Я устал, я хочу вернуться в свое общежитие и поспать!»


«Как насчет того, чтобы ты взял меня в спальню и поиграл там?!» Чжан Лянлян оправдывала свое имя, поскольку она была действительно «Эр» (1).


«В моем общежитии только четыре человека и более десяти пар носков, которые могут довести тебя до смерти, ты уверена, что хочешь пойти?»


Чжан Лянлян: «......»


Ши Лэй встал и хлопнул Чжан Лянлян по затылку, сказав с несчастьем: «Иди домой!»


Почувствовав обиду, Чжан Лянлян вздернула губы. Ши Лэй больше не мог смотреть, он слегка ударил ее, и она, наконец, вернулась к нормальному темпу.


Ши Лэй подошел к Чжан Лянлян перед ее домом и жестом предложила ей подняться самой. Но Чжан Лянлян обняла его за руку и попросила Ши Лэя подняться вместе с ней, из-за чего Ши Лэй совсем погрустнел.


Сняв ее руку, Ши Лэй сказал: «Ты девушка, будь более сдержанной. Мужчина и женщина посреди ночи, будь осторожна, не позволяй сухим дровам загореться и сжечь тебя ».


Чжан Лянлян было все равно. С глазами котика она сказала: «Что мне нужно еще сделать для тебя? Жизнь недолгая штука. Ты должен осмелиться полюбить и осмелиться ненавидеть. Ты действительно вписываешься в мой вкус, дашу. Я просто с тобой, дашу, что с тобой? Я знаю, ты скажешь, что я молода и здорова, но ты не на много старше меня. Наш возрастной разрыв на самом деле довольно нормальный. Я просто хочу быть с тобой в отношениях, не говори мне, ты думаешь о браке и детях? Это слишком далекое будущее. Отношения — это отношения. Он отличаются от брака и имения детей. Кто сказал, что ты должен обязательно состоять в браке, когда вы находитесь в отношениях?»


Ши Лей был ошеломлен; можно было только сказать, что у людей, родившихся в 2000, действительно были различные мысли по этому поводу... (п.п кхм.. могу добавить от себя, но в азиатских странах жить с молодым человеком и не иметь мыслей о женитьбе ( в мыслях людей из 20 века) было просто …. Как это назвать.. невозможно чтоль? Короче нонсенс. У молодого поколения мысли различаются. Правда это или нет. Я написала это на примере дорамы «Странный отец»)


Нет, в какой год родилась эта девушка? Это должен быть 1999 год, тогда она была такой же, как и Ши Лэй, он родился в 90-х годах.


Разница в возрасте составляла всего 6 лет, но разница между их мыслями была разной? Перед Чжан Лиянлянь Ши Лэй чувствовал, что он был негибким и старомодным старцем.


Ключевым моментом было то, что Ши Лэй на самом деле считал, что ошибочные рассуждения Чжан Ляньцзяна действительно имели смысл.


Сколько людей может вступить в брак в своих первых же отношениях? И они останутся вместе, пока не умрут, до смерти? Если бы это было в соответствии с таким стандартом, почти 99% отношений в мире не доходили бы до брака.


Нет, нет, он был запутан этой девушкой. Результатом может быть не брак, но они не могут играть друг с другом прямо с самого начала.


Эй, это тоже не так. Отношения и брак, в чем различие? Кто, черт возьми, хочет быть в отношениях с такой идиоткой? Если бы он действительно собирался войти в отношения, с кем-то вроде Сунь-Юи, вероятно, она лучше подходила, не так ли?


При мысли о Сун Юи, сердце Ши Лэя неожиданно разогрелось. Эта девушка, он не знал, спала ли она сейчас или нет.


«Дашу, о чем ты думаешь? Черт, ты представляешь, как находишься со мной в постели?» — Чжан Лиянлян толкнула Ши Лэй и проявила неприязнь.


Ши Лей вскрикнул от гнева и ударил по спине Чжан Лянлян и поклялся: «Почему ты говоришь такой мусор? Поторопись, оте*ись уже и иди . Ты, маленький мерзавец, без сисек, без подклада, любишь только свою задницу. Отвали!»


Чжан Лянлян подергала губами и ужасно нахмурилась: «Дашу, как ты можешь быть таким бессердечным?»


«Ты сумасшедшая девушка!» — крикнул Ши Лэй довольно странным тоном. Он обернулся и убежал, в мгновение ока исчезнув в темноте.


Чжан Лянлян рассмеялась и закричала в ту сторону: «Дашу, замедлись! Я приду в твою школу и поиграю с тобой завтра!»


«Завтра меня не будет в школе, я собираюсь снять номер с моей девушкой!» Ши Лэй оставил ее с этим предложением и побежал еще быстрее.


Чжан Лянлян наклонила голову и проговорила про себя: «У него есть девушка? Хм, отлично дашу, было бы странно если бы на него не вешались девушки. Хорошо, я поменяю свою внешность на тот тип, который ему нравится и тогда я спрошу, не хочет ли он сменить свою подругу. Если он разумеется, я спрошу, не хочет ли он иметь еще и лишнюю подругу, которая не против, что у него есть другая подруга. Никто не сможет отвергнуть такую девушку, верно?»


Чжан Лянлян вошла внутрь, она была очень довольной собой и довольно возбуждена. Словно Ши Лэй услышала ее слова, он пошатнулся, пока побежал, и упал на землю, следы крови просочились сквозь кожу на ладонях.


......


Утром, пока он еще спал, раздался телефонный звонок. Он не проверял, но поднял трубку.


«Кто это? Разве ты не знаешь, что отправишься в ад если побеспокоишь чей-то сон? Если у тебя есть что сказать, выплюнь уже это, чтобы я смог заснуть. Ши Лэй был очень зол. К тому времени, как он вернулся в общежитие, прошел уже 1 час. Он не знал, почему, но слова Чжан Ляньцзяна отразились в его голове, он был на грани смерти, когда его пытала эта маленькая девочка. Когда он заснул, был почти рассвет . Очевидно, ему не хватило сна, и было довольно неприятно, так как кто-то позвонил ему.


По другую сторону появился довольно застенчивый голос : «Шито гэ, так что....извини, я не знала, что ты все еще спишь...»


Услышав этот голос, Ши Лэй сразу проснулся. Это была Сунь Юи.


Он резко сел и посмотрел на экран своего телефона, это была она.


«О, это Юи, все хорошо, я собирался встать в любом случае. Вчера вечером я вернулся немного поздно. Почему ты зовешь меня? Что-то случилось с тетей?»


Сунь Юи поспешно сказала: «Нет, нет, мама в порядке. Сегодня она отправилась в больницу, врач был очень дружелюбен, он сказал маме все в соответствии с тем, что мы ему сказали. Врач сказал, что после обследования она выглядела прекрасно, и после подготовки они смогут выполнить операцию.»


« Это хорошо»


«Шитоу гэ , я в твоем общежитии, но я не знаю, где ты живешь...»


«А? Где ты? Подожди, я собираюсь встретить тебя прямо сейчас!» Ши Лэй быстро набросил на себя одежду.


Примечание к главе:


Эр: Интернет-сленг для обозначения глупых, но часто просто с милым смыслом , а не оскорбительным
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Глава: 38: Соглашение на Рабство



Посмотрев на время, он понял, что уже был день. Ши Лэй надел одежду и, не почистив зубы, бросился к воротам.


Когда он увидел Сунь Юи, она держала контейнер.


Сунь Юи радостно улыбнулась, как только увидела Ши Лэя.Она подняла контейнер и сказала: «Шитоу гэ, я сделал тебе суп.Моя мама научила меня этому, и она сказала, что ты действительно любишь суп, который она делала раньше!»


Ши Лэй взял термальный контейнер и, когда он собирался открыть его, чтобы почувствовать его запах, он обнаружил, что у Сунь Юи были темные круги под глазами.


«Ты плохо спала?Что случилось с глазами? »— спросил Ши Лэй, когда он открыл крышку контейнера.


«Я немного поспала прошлой ночью, и мне пришлось отправить маму в больницу на обследование, поэтому я, наверное, выгляжу немного уродливо».


Ши Лэй рассмеялся и сказал:


«Совсем нет, но ты немного похожа на панду ...» Ши Лэй почувствовал, что это прозвучало обидно, и он поспешил и спросил: «Ты легла поздно вечером, потому что ты осталась, чтобы приготовить суп для меня?»


Лицо Сунь Юи покраснело.Она опустила голову и застенчиво сказала: «Да».


Ши Лэй был довольно тронут, но он также проворчал: «Эта девушка... Ты знала, что тебе нужно взять тетушку в больницу для осмотра, тогда тебе не нужно было делать суп.Суп можно сьесть в любое время, но будет плохо, если ты простудишься или что-нибудь еще ».


Сунь Юй все еще опустил голову в застенчивости и сказал легким голосом: «Ну, но это еще не все .Даже если бы я не сделала суп, я, вероятно, тоже не смогла бы заснуть.»


Ши Лэй кивнул: «Из-за операции тети?»


«Доктор сказал, что мама все еще считается молодой.Выполнение операции в этом возрасте не очень опасно, и после хирургического восстановления также все будет довольно легко.Прошлой ночью... вчера вечером... » Сунь Юи хотела что-то сказать, но колебалась.


Ши Лей нахмурился и спросил: «Что случилось?Ты не хочешь мне говорить?»


Сунь Юи закусила губы, и ее лицо стало таким же красным, как яблоко .Покраснение, казалось, просачивалось сквозь ее кожу.


Спустя некоторое время Сунь Юи выглядела так, как будто она наконец решилась.Она вытащила из кармана кусок сложенной бумаги и беззвучно сунула в руки Ши Лэя.


Ши Лей был смущен.Он держал контейнер в одной руке и распахнул бумагу.Как только он увидел три больших слова на бумаге, Ши Лэй прыгнул и чуть не уронил контейнер на землю.


«Что это?» Ши Лэй почувствовал, как его голос дрожал.


Сунь Юи смущенно повернула свое тело, когда она указала на ее ноги и размахивала кругами.Ее голос был едва слышен: «Хм... Хм... Это именно то, что это значит, Шиту ге, пожалуйста, сначала прочитайте его...»


Беспомощно, Ши Лэй мог только читать дальше.


Ее письмо было довольно аккуратным и красивым.Ши Лэй мог сказать, что Сунь Юи писала это серьезно, поскольку не было никаких потертостей.Очевидно, что Юи написала сначала черновик, а затем переписала.


Три больших слова жалили глаза Ши Лэй, потому что он действительно не мог понять, что хотела сказать Сунь Юи.


На листе бумаги было написано соглашение о рабстве!


«Я, Сунь Юи, готова продавать свое тело Ши Лэю в течение года из-за тяжелой болезни моей матери.Через год я удовлетворю любые пожелания Ши Лэя.Через год я стану горничной Ши Лэй, а Ши Лэй станет моим хозяином ». После этого она четко написала дату, когда этот документ будет действовать.Наконец, была подпись Сунь Юи и яркий красный отпечаток пальца.


Лицо Ши Лэя стало суровым и он спросил: «Юи, в чем смысл всего этого?»


Голос Сунь Юй был таким же маленьким, как и у мухи в толпу, она заикалась: «Изначально я собиралась согласиться стать подругой Ву Хаоюаня, потому что он сказал, что сможет заплатить за мою маму.Но Шитоу гэ, ты помог нам этими деньгами, и я обдумала все.Даже если мама сможет оправиться, но я все равно не посмею позволять ей уставать.Если я хочу поехать в университет в следующем году, мне обязательно нужно подать заявку на получение студенческого кредита.Даже если я найду достойную работу после окончания школы, мне понадобится много времени, чтобы вернуть студенческий кредит.Ваши 60 000 юаней.., я не знаю, когда у меня будет достаточно деньг, чтобы окупить.Так вот……»


Сунь Юи была смущена и не могла продолжить, но Ши Лэй понял, что она имела в виду.Он сунул бумагу обратно в руки Сунь Юи и сказал холодным тоном: «Юи, мы выросли вместе, как хорошие друзья и соседи.Я помог тебе раньше, потому что хотел этого.Я просто не хотел видеть, как ты продаешь себя ради тети.Но посмотри на себя, чем ты отличаешься от того, что делала раньше?Это ерунда! »С этими словами Ши Лэй также возвратил ее контейнер в явном гневе.


Сунь Юи была потрясена.Она не представляла, что Ши Лей будет злиться на нее.Получив контейнер от Ши Лэя, она почувствовала себя обиженной, и слезы снова наполнили ее глаза.Хотя она не издавала ни звука, но ее слезы текли, как сломанные нити.Видя ее в таком состоянии, Ши Лэй пожалел, что он был слишком тяжел со своими словами.Ши Лэй рассердился главным образом потому, что Сунь Юи думала о согласии быть подругой Ву Сяояна в обмен на медицинские счета ее матери, но как это отличалось от наличия сахарного папы(п.п я вроде уже писала определение в прошлых главах)?Но он также знал, что Сунь Юи не была такой девушкой, и у нее просто не было возможности решить эту ситуацию , плюс она по-прежнему придерживалась некоторых фантазий к человеческой природе.


Увидев это «Соглашение о рабстве», кровь ворвалась в голову Ши Лэя, и он говорил, не подбирая надлежащим образом слов.Но теперь, когда он подумал об этом, она сделала это только потому, что хотела отблагодарить его за то, что он сделал.


Его сердце смягчилось.Ши Лэй не мог не стереть слезы Сунь Юи, он сказал: «Юи, не плачь, я не это имел в виду».


«Шитоу гэ, ты смотришь на меня сверху вниз?Я знаю, что это неправильно, но я не знаю, что еще я могу сделать, чтобы отплатить тебе.Моя самая драгоценная вещь — это я, и я доверяю тебе, что ты не будешь пугать меня, как Ву Хаоюань.Шитоу гэ, пожалуйста, не задирай меня ...... »


Ши Лэй поспешно сказал: «Извини, извини, Юти, я не смотрю на тебя сверху вниз.Как я могу смотреть на тебя сверху вниз?Я действительно просто.., я ...»


Увидев, что Ши Лей впал в панику, Сунь Юи внезапно рассмеялась.Ее слезы все еще окрашивали лицо, как будто шел дождь в солнечный день, кроме того, на ее лице казалось появилась радуга.


«Тогда попробуй суп, чтобы посмотреть, приятно ли это ...» Сунь Юи передала контейнер.


Ши Лэй быстро взял его и открыл крышку.Аромат пролыл к его носу, и Ши Лэй похвалил: «Только одним запахом я знаю, что суп будет хорошим».


Он налил суп в крышку, поднял ее и выпил.Сунь Юи запаниковала и закричала: «Горячий ...». Но было уже слишком поздно.Ши Лэй почти подпрыгнул от того, насколько горячим был суп.


Сунь Юи быстро взяла крышку.Она надулась и подула на него, чтобы помочь ему остыть для Ши Лэя.Эти маленькие красные губы, сознание Ши Лэя неизбежно убежало в другую сторону .Может быть, это было потому, что он просто выпил горячий суп или по другим причинам, Ши Лей подсознательно облизал губы.


Эх, это немного извращено......


К счастью, Сунь Юи этого не заметила.Она попробовала температуру супа и передала его Ши: «Теперь не должно быть слишком жарко.Шитоу гэ, попробуй ка.»


Ши Лэй выпил большим глотком и выпалил: «На вкус это потрясающе!Юи, ты здорово постаралась! »


«Если тебе это нравится, я буду делать его каждый день ...» Как только Сунь Юи сказала эти слова, краснота на ее лице распространилась и на ее шею.
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Глава 39. Принимая соглашение



Ши Лэй закончил пивать вкусный суп, стоя на дороге у школы. Но Сунь Юи, похоже, не была слишком счастлива, она покинула университет Ву Дун с контейнером.


Сунь Юи был тем, кто всегда придерживался своих слов, и она была настоящим «мужчиной» среди всех девушек. На второй день она вернулась с другим супом.


Пока Ши Лэй пил суп, Сунь Юи воспользовался случаем и снова взяла лист бумаги и сунула его в карман Ши Лэя.


Хотя Ши Лэй не считал себя джентльменом, но он определенно не был тем, кто использовал других ради себя самого. Кроме того, разве в этом времени существовало рабство? Будучи студентом университета нового поколения, Ши Лэй, естественно, старался воспрепятствовать Сунь Юи.


Но после того, как в третий раз Ши Лей отказался от соглашения Сунь-Юи, она опять начала плакать. В тихом городке он мгновенно привлек внимание многих людей, и Ши Лэй не знал, что делать.


«Юи, перестань плакать. Все в порядке, почему ты снова плачешь? Твой суп вкусный, и я не говорил, что мне неприятно. Плюс, я каждый раз допивал до самого конца. Хотя я и сказал, что ты не должна приходить завтра, но это только потому, что я думаю, что твоя мама нуждается в твоем внимании прямо сейчас, и ты не должна тратить свое время приходя сюда». Ши Лэй неуклюжим разъяснял ситуацию, но он был плох в бодборе слов.


Глаза Солнца Юи были красными от слез, Ши Лэй только сейчас понял, что эта девушка, вероятно, много плакала эти два дня.


Он вдруг подумал, что, возможно, что-то пропустил. Не говорите мне, что болезнь матери Юи нестабильна? Он спросил в спешке: «Эйи, разве операция тети не была успешной? Все нормально, если на этот раз это не сработало, мы сможем снова попробовать. Не беспокойся о деньгах, я что-нибудь придумаю!»


Услышав это, Сунь Юи заплакала еще сильнее, а Ши Лэй вошел в состояние паники, он был сбит с толку.


Уже довольно много учеников тихо двинулись к нему. Хотя их шаги были медленными, но, очевидно, если они примут Ши Лэя за извращенца, дразнящего девушку, они беспощадно побьют его. Взаимодействие между такими людьми в студенческую эпоху было простым и жестоким.


«Юи, перестань плакать. По крайней мере, тебе нужно рассказать мне, что случилось!» Сунь Юии подняла голову. Она почувствовала себя обиженной и яростно посмотрела на Ши Лея. Несколько раз она открывала рот, но выходили только всхлипы, она не могла говорить полными предложениями. Ей действительно было обидно.


Как девочка, она даже не знала, сколько раз она писала это Соглашение, улучшая его. Она думала, что Ши Лэй согласится на него сразу же, но она никогда и не думала, что Ши Лэй будет неоднократно отвергать ее. (п.п она мазохистка. Или тут недопонимание и тонкости китайских фраз, имеющих разное значение)


Сунь Юи имела довольно простое мышление. Если бы она могла придумать что-то вроде Соглашения, она и не подумала, что с ней что-то не так, поэтому она была неспособна понять действия Ши Лэя и его отказ.


С ее точки зрения, была только одна причина того, почему Ши Лэй отвергал ее, и это потому, что он думал, что она плохая девочка. В конце концов, она действительно думала о том, чтобы получить деньги за медицинские сборы ее матери через удовлетворение Ву Хаоюаня.


За последние два дня Сунь-Юи, наконец, подумала об этом. С Ву Хаоюаном, на первый взгляд, она должна была быть его подругой, но на самом деле она продавала себя за несколько тысяч для операции. Используя модное слово, это будет называться «сахарный папа». Сунь Юи чувствовала сожаление. Хотя она ничего не могла с этим поделать, действительно, она не слишком много об этом думала. Тогда это была не такая уж и плохая идея, но ведь она не осознавала всей ситуации.


Итак, Сунь Юи почувствовала, что Ши Лэй определенно смотрел на нее сверху вниз, и поэтому он не соглашался с ее Соглашением.


Но случилось так, что Сунь-Юи написала это Соглашение после многократного мужества и была полна решимости сделать это, для нее было вполне естественно обижаться.


Сунь Юи закричала про себя: «Шитоу гэ, я не бесстыдная девушка, почему ты смотришь на меня сверху вниз? Ты меня не любишь?»


Если бы она сказала это вслух, то недоразумение было бы решено. Но передача Соглашения Ши Лею исчерпала всю ее мужество, и ей было невозможно выразить то, что она хотела сказать.


«Эй, он тебя дразнит?» Мальчик в нескольких метрах от них скрестил руки у груди и спросил ее.


Сунь Юи не думала, что кто-то заговорит с ней, пока она продолжала рыдать. Но Ши Лэй подпрыгнул и быстро сказал: «Нет, нет, не поймите неправильно. Мы пара. Я не знаю, почему она вдруг начала плакать, и она все не скажет мне, даже если я спрошу ... »


«Хм, боюсь, это потому, что ты пользуешься ею, верно? Неужели в нашей есть такие ученики?! » Этот человек снова заговорил, и взгляд, который он бросил на Ши Лэя, был довольно недобрым. Два человека рядом с ним также сделали шаги вперед, словно желая оказать давление на Ши Лэя.


Ши Лэй безмолвно коснулся лба, думая, почему так много людей любят играть в игру по спасению красотки в наши дни?


«Юи, ты можешь сказать им, что я не издеваюсь над тобой?» Ши Лэй беспомощно спросил Сунь Юи. Сунь Юи подняла голову и посмотрела на трех мальчиков. Она хотела открыть рот, чтобы объяснить все Ши Лэю, но она не могла даже сказать и слова. Она изо всех сил пыталась выговорить все, но ее постоянные всхлипы...


«Перестать притворяться. Очевидно, ты издеваешься над ней ...»


Трое постепенно окружили их, но издалека раздался громкий крик:


«Шито ...» Затем они повернули головы, когда пол, казалось, затрясся.


Жирный парень, около 100 кг бежал к ним, он был довольно быстрым, что совершенно не соответствовало его телу.


В одно мгновение Чжан Мо появился перед Ши Лэем. Он взглянул на этих троих и прищурился: «Сяо Си, что ты здесь делаешь? Поторопись и отойди!»


Ши Лэй почувствовал облегчение , так как Чжан Мо знал этих трех. Хотя он все еще не знал, почему Сунь Юи плакала, но, по крайней мере, ничего плохого не произойдет в ближайшем будущем.


Лицо одного из трех покраснело и он сказал Чжан Мо: «Он издевается над ученицей, мы ...»


Чжан поднял ладонь, похожую на фрикадельку, и ударил по голове: «Вы планируете помочь красотке? Вернись уже и спаси свою сестру, да? Я скажу это еще раз, е*ать, не ждите, пока я разозлюсь! Это мой брат!»


Тот человек сжал шею и отступил, бормоча: «Ты уже ударил ...» Когда он увидел, как Чжан Мо посмотрел на него, он обернулся и убежал.


Остальные двое видели, что ситуация была плохой, и также последовали за первым.


Чжан Мо наконец обернулся к Ши Лэю и сказал: «Какова ситуация? Как ты заставил эту красотку плакать? »Ши Лэй почти мог представить, что этот жирный на придумывал у себя в голове. Чжан Мо, вероятно, думал, что он бросил эту девушку, потому что был фюрдаем.


«Раньше она была моим соседом, мы росли вместе, и мы просто болтали. Я не знаю почему, но она вдруг начала плакать ... Юи, почему ты плачешь? Ты должна объяснить. Послушай, даже мой друг думает, что я извращенец».


Сунь Юи была смущена и впала в панику. Она даже не могла сказать, что она хотела от Ши Лэя раньше, как она могла сказать это сейчас, если здесь был еще один незнакомец?


Она не могла думать ни о чем другом. Сунь Юи с трудом сунула Соглашение в руки Ши Лэя и убежала.


Ши Лэй этого не ожидал. Он держал бумагу и смотрел в шоке на исчезающую из его вида Сунь Юи. Он хотел побежать за ней, но Чжан Мо обнял его за шею и подразнил: «Объясни, что случилось? Кто эта девушка? Она действительно красивая. Ши Лэй, разве ты не слишком скрываешься? С каких это пор у тебя такая симпатичная женушка? Как ты не мог нам рассказать? Эта красота только что дала тебе бумажку, это довольно классическое, любовное письмо?»


«Отцепись!» Ши Лэй пнул и послал жирного в полет. Хотя он не имел никакого зла против Сунь Юи, но это не значило, что у него не было бы такого отношения к Чжан Мо.
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Глава 40. Сброс



хорошо, что я переводила эту главу на сытый желудок....


*


*


*


Что касается того, как у Ши Лэя внезапно оказалась подружка лоли, люди из общежития Ши Лэя явно выразили свое недовольство.


Они жаловались Ши Лэю весь день, и слюны, которую они выплевывали, было почти достаточно для того, чтобы он принял душ.


Но Ши Лей просто проигнорировал всех.


Дело в том, что он действительно хотел пойти в драку, но у противоположной стороны было три человека, плюс у Чжан Мо было так много жира, что он мог удержать весь урон от двоих, Ши Лэй мог только отдернуться.


Глядя на тех, кто чувствовал себя праведными и плевал слюну по Ши Лэю, он снова и снова плакал и пробормотал: «Мое сердце горько, но я слишком напуган, чтобы сказать это. В конце концов, это закончилось тем, что эти трое объединились и хотели, чтобы Ши Лэй постоянно покупал им еду.


Ши Лэй был освобожден от бремени: «Разве это не просто еда? Просто сказали бы раньше, неужели нужно было целый день нести этот мусор?»


Трое уже задыхались от усталости. Чжан Мо выпрямил талию, которая была толще его плеча и попытался сделать себя более праведным и добродетельным. Он сказал: «Вы думаете, что это будет простая еда? Мы хотим морепродуктов, больше морепродуктов, разве ты не смеешь просто дать нам моллюсков с вермишелью ».


Сюй Йи также сказал крайне праведно: «Да, мы хотим омара, большого омара, Бостона, нет, австралийских омаров! Синих!».


«И ушек с восемью головами ...».


Прежде чем Ло Мин смог закончить свой приговор, фрикадельки Чжан Мо, то есть его руки, ударили его по затылку: «Ты с ума сошел? Нам нужно два уха. Борясь с богатым человеком, таким как Ши Лэй, у тебя не будет никакого удовлетворения от восьми головок!»


Ло Мин бездумно посмотрел на Чжан Мо и сказал: «Разве восемь головок не стоят дороже? Восемь головок, это должно быть больше чем пять!»


Сюй Йи поклялся: «Ты тупой? У вашего ушка восемь головок? Вы думаете, что это Ямата-но ороти (1)?»


«Что означает восемь голов и две головы?» Ло Мин выглядел таким невинным, он был наполнен любопытством по отношению к неизвестному миру.


Первоначально, Чжан Мо и Сюй Ии имели точку соприкосновения с тем, что они говорили, но с Ло Мином, действующим так, это было как бы пробивание хлопка. Они даже не хотели говорить с ним, пока смотрели на него с презрением.


Ши Лэй молча покачал головой: «Глядя на ваше стремление к обучению новым вещам, я вам скажу. После того, как ушко будет высушено, его размер разделится на две головы, три головы, четыре головы и так далее и так далее. В этом случае он говорит, сколько всего есть в 500 г. 500 г с двумя абалонами(2) — две головы, 520 г с четырьмя абалонами — четыре головы ...»


Челюсть Ло Мина упала, и он был в шоке: «Так вот что это? Я думал, что чем больше голов у ушки, тем дороже и вкуснее! Тогда я хочу две головы, нет, одну голову!»


Даже Ши Лэй не мог больше сдерживать себя, он поднял ногу и вскинул ее на лицо Ло Мина: «Одна голова? Отрежь голову, высуши ее, и посмотри , одна ли это голова. Даже не думай о двух головах, я не смогу себе этого позволить. Даже если бы я мог себе это позволить, его трудно найти. Ты действительно думаешь, что они так просто лежат на дороге?»


«Заткнись, большие морепродукты, да или нет?» — резко спросил Чжан Мо.


Ши Лэй лениво сказал: «Это просто еда. Я сказал, что вам не нужно так сильно волноваться. Такой приятный день, и я потратил его впустую. Я собираюсь уже вымыть лицо, а потом пойдем за лобстером и ухом ...»


С этим Ши Лэй достал полотенце, закинул его на плечи и направился к уборной.


Когда Ши Лэй привел Чжан Мо и других в ресторан морепродуктов, официант вскочил и подбежал к стойке, даже не поприветствовав гостей.


Пока он бежал, он орал: «Управляющий, этот омар, сумасшедший, вернулся ...». Ши Лэй молчал.


У менеджера было довольно сложное выражение на лице. Не имело значения, как сложны были запросы Ши Лэя, но, по крайней мере, Ши Лэй давал ему деньги. Плюс, хотя это все было довольно странными запросами, они не были сложными, и Ши Лэй никогда не колебался в выборе. Менеджер поприветствовал его с улыбкой, что была так близка к поклонению: «Мистер Ши, вы здесь снова ?! Вы не были здесь некоторое время, я думал, что вам это надоело. Итак, у вас есть еще один новый способ съесть омаров на сегодня?»


Ши Лэй закатил глаза и подумал , ты действительно думаешь, что я хочу так много есть? Белок настолько высок, что я заболею, если слишком много съем? Менеджер просто случайно упомянул то, что он не хотел вспоминать, лицо Ши Лэй постепенно нагревалось.


Особенно, взгляды Чжан Мо и других были странными. Чжан Мо сказал сознательно: «Вы знакомы, не так ли? Похоже, ты приходил сюда довольно много раз без нас, а?»


Ши Лэй горько улыбнулся и покачал головой. Чжан Мо рассердился: «Эй, ты это отрицаешь? Э, менеджер, ты менеджер, верно?» Чжан Мо повернулся к менеджеру ресторана. Менеджер все еще смотрел на тело Чжан Мо, но, увидев, что он задал ему вопрос, он поспешно кивнул. Чжан Мо снова сказал: «Этот парень часто приходил в ваш ресторан? И он всегда был один?»


Менеджер взглянул на Ши Лэя и молча кивнул.


Чжан Мо потряс головой не менее 15 кг и вздохнул: «Этот парень, я думал, что ты был кем-то, кто любил женщин больше, чем братьев, так как ты прятал свою симпатичную подругу от нас. Теперь я знаю, ты совсем другой, но деньги! О, нет, чтобы быть более точным, ты скряга. Мужчина, посмотри на себя. У тебя так много денег, что не так с нами, братьями, омары что, вредны для нас? Ты действительно должен был приходить сюда тайно? Тсч тсч, чем богаче, тем все яснее!»


Когда он сказал это, Чжан Мо пошел к стеклянным прилавкам, где лежали морепродукты, и указал на омаров: «Ах, это действительно меня огорчает. Я так устал от чтения лекции весь день, и моя энергия не вернется, если я не съем двух омаров. Ух, менеджер, дай нам двух австралийских лобстеров, я возьму еще больше, если этого будет недостаточно ».


Менеджер посмотрел на Ши Лэя, а Ши Лэй потерял дар речи. Он махнул рукой и сказал: «Два! Также дайте нам четыре самых больших ушка, которые у вас есть, и один плавник акулы для каждого из нас ... ».


«Могу ли я взять два? Плавник акулы — хорошая вещь».


Ши Лэй посмотрел на него и вздохнул: «Тогда им по два, одного достаточно мне. Вам также нужны два гнезда для птиц?»


Ло Мин и Сюй Йи яростно кивнули. Менеджер записал все, но тайно подумал, какие друзья у этого мистер Ши? Разве люди не говорили, что богатые обычно дружат с богатыми? Но что с ними не так?


Они заказали еще несколько блюд, и они вообще не были вежливы с Ши Лэем. После того, как они закончили заказ, трое все еще блуждали по витринам, их глаза сияли странным светом. Похоже, если бы не у них не было ограниченного пространство желудка, они бы действительно забрали весь ресторан морепродуктов.


Счет составлял более 8000 юаней. Чжан Мо и другие касались их животов, которые были настолько тяжелыми, что они не могли встать, они, наконец, почувствовали сожаление.


«Э-э ...» Из-за рта Чжан Мо повеяло морепродуктами


«Э, Стоун, мы.. это было слишком?»


Ло Мин и Сюй И также покраснели, пока они посмотрели на Ши Лэй. Ши Лэй рассмеялся и сказал легко: «Все в порядке, понятно, что такое случается время от времени».


Маленькие глаза Чжан Мо повернулись и сказали счастливо: «Иногда звучит хорошо, но не слишком часто. Раз в месяц? Нет, нет, нет, ты смотришь на нас сверху вниз. Для нашего богатого Шитоу, давайте делать раз в неделю! После этого каждая среда будет днем нашего общежития. Как это звучит, богатый Шиту?»


Ши Лэй был также лаконичен со своими словами: «Отвали!» Его слова сопровождал средний палец.


Примечание к главе:


(1)Ямата-но ороти (яп. 八岐の大蛇, восьмиглавый и восьмихвостый великий змей) — дракон в синтоистской мифологии.


(2) Абалон — халиотис — "морское ушко" — это одностворчатый глубоководный моллюск рода Haliotis, который обитает у берегов Японского моря. Это съедобный моллюск, раковина которого по форме напоминает человеческое ухо
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Глава 41. Дядя и Лоли



В мгновение ока наступила суббота, и Ши Лэю позвонила Чжан Мейми.


В 2 часа дня он прибыл к дому Чжан Лянлян, и легко постучал в дверь.


Дверь быстро открылась. Ши Лэй присмотрелся и увидел свежую и чистую девочку, он на секунду замолчал и выпалил: «Айя, извините, я постучал не в ту дверь ...»


Девушка внутри дернула губами и сказала: «Дашу, я немного изменила свой стиль, действительно ли у тебя настолько сильная реакция?»


И тут Ши Лэй понял, что он постучал в правильную дверь, но......


Хотя из фотографий WeChat-а можно было увидеть настоящую Чжан Лицзянь. На самом деле она неплохо выглядела. Но раньше у нее был такой тяжелый макияж, теперь же она раскрыла свою истинную красоту, он был застигнут врасплох.


Ее черты лица еще не созрели, так как ей было всего 15 или 16 лет, но было очевидно, что она станет по настоящему красивой после того, как вырастет. Ши Лэй должен был признать на мгновение, он правда был ослеплен.


Его внимание только что поймали.


«Как хорошо, красивая девушка, почему ты обычно выглядишь как бездомный?»


Ши Лэй говорил первое, что приходило в голову, пытаясь скрыть свое смущение, и войдя в дом.


Чжан Лянлян снова дернула губами и закатила глаза: «Дашу, ты слишком стар. Ты ненамного старше меня. Это называется дымчатым макияжем глаз, это действительно модно!»


Ши Лэй с презрением сказал: «Так ты обычно делаешь дымчатый макияж? Ты похожа на страшилу. Хотя, я думаю, твой макияж был бы идеальным для Хэллоуина. Неважно, кто на него посмотрит, они подумают, что ты похожа на призрака».


Чжан Лянлян рассмеялся и держался за руки Ши Лэй. Ее грудь, которая еще не была полностью зрелой, естественно коснулась Ши Лэй на руках.


Как если бы он был убит электричеством, Ши Лэй изо всех сил отстранился от нее, но Чжан Лянлян последовала за его шагами.


«Эй, отпусти меня». Ши Лэй действительно чувствовал себя неловко.


Чжан Лянлян все еще улыбалась: «Дашу, ты не должен быть таким консервативным? Не притворяйся, будто никогда раньше не касался женщины».


«Ты то женщина?» — крикнул Ши Лей.


Чжан Лиянлян высунула язык, она была уверена в себе: «Разве нет?»


Ши Лэй потерпел поражение. Хотя ее грудь была не большой, но он все еще чувствовал их на руках. Он не мог ничего с этим поделать. Хотя она была всего лишь ребенком, но Ши Лэй был человеком с


совершенно нормальной физиологией. Он был девственником уже более двадцати лет, как он мог это выдержать?


Он попытался ослабить руки Чжана Лянлян и показать поддельное суровое лицо: «Ты просто маленькая девочка, хорошо?»


«Хей! Мне уже 16!»


«Номинальный возраст, верно? Где твой идентификатор? Покажи мне!»


Наконец, Чжан Лянлян измоталась. Фактически, до ее 16-летия осталось еще несколько месяцев, поэтому, естественно, у нее не было удостоверения личности.


Увидев, что Чжан Лянлян опустила голову, Ши Лэй больше не мог продолжать быть суровым, взъерошив волосы, которые были прямыми и не имели лишних цветов, он сказал: «Пойдем внутрь и начнем уже. Ты ничего так и не сделала на прошлой неделе, но я не могу просто взять твои деньги».


Войдя в комнату, к его удивлению, комната Чжан Лянлян тоже резко изменилась. Тут уже не было грязного панк-стиля; Странные плакаты были сняты со стены. Ее кровать была красиво оформлена, а ее стол очень аккуратным. Ши Лэй снова посмотрел на Чжан Лянлян и был довольно удивлен.


«Теперь это выглядит как настоящая комната девочки. Прошлый стиль действительно не соответствовал твоему возрасту».


«Возраст, ты думаешь только о возрасте. Ты ненамного старше меня, ты знаешь. Когда я называю тебя дашу, ты действительно думаешь, что ты один такой?» Чжан Лянлян сидела на кровати в глубокой обиде. Ее глаза сдвинулись в другую сторону, она даже не взглянула на Ши Лэя.


«Тогда не называй меня дашу. Я все еще молод и хорош. Если ты продолжаешь называть меня дашу, моя психика пострадает!» Он ее поддразнивал.


Чжан Лянлян взглянула на Ши Лэя и покачала головой: «Бесстыдно. Не говори, что ты молод, хотя выглядишь так. Ты можешь быть молодым, если будешь хорошо выглядеть, но если ты уродлив ... ...»


«Что! Я урод?»


Чжан Лянлян поднялась и серьезно посмотрела на Ши Лэя, серьезно сказав: «Ты не так уж и уродлив, но ты не похож на юношу»


Грудь Ши Лэя была тяжела... Когда он каждый день смотрел на себя в зеркало, он думал, что довольно красив, но сегодня он и подумать не мог, что эта мелкая девчушка на него нападет с такими заявлениями!


«Эй, дашу, не говори мне, что ты злишься?» Чжан Лянлян толкнула Ши Лэя. Увидев, что он не реагирует, она тайком рассмеялась и села на его бедра, что заставило его подпрыгнуть.


Ши Лэй оттолкнул Чжан Лянлян. Но не рассчитав свою силу она чуть не упала на пол. Ши Лэй бросился к ней, но Чжан Лянлян схватила его за шею. Хотя она была совсем молода, но ее рост уже превысил 160 см и, а весила она, по крайней мере, 40 кг. Ши Лэй не был готов и был повергнут Чжан Лянлян.


К счастью, за Чжан Лянлян была кровать. Из-за того, что она схватила его слишком сильно, он перевернулась и оказался над ней.


Они смотрели друг на друга. Оба могли чувствовать теплое и густое дыхание друг друга. Его тело прижалось к ней, их лица почти касались.


Если бы кто-то в этот момент вошел в комнату, он подумал бы, что Ши Лэй был неравнодушен к лоли. Но Ши Лэй сам был в шоке, так как никогда раньше не испытывал таких чувств и действий.


Чжан Лянлян была намного смелее, чем Ши Лэй. Она поняла ситуацию раньше Ши Лэя. Мало того, что она не паниковала, она совершенно не взволновалась.


Ши Лэй попытался оттолкнуться от кровати. Он хотел встать, но Чжан Лянлян схватила его еще крепче.


Слегка надув губки. она закрыл глаза. Ее ресницы слегка встряхнулись, наконец-то показывая ее тревогу.


Ши Лэй почувствовал, что одна часть его тела взбудоражилась. Он запаниковал. Хотя он просто держал ее на руках, но чувство вины превосходило все остальное. Под ударом и паникой он использовал еще больше сил, чтобы поддержать собственный вес тела, поскольку он хотел освободиться от этой ситуации.


Но руки Чжан Лянлян были удивительно мощными. Ши Лэй не мог даже выпрямить свое тело, когда Чжан Лянлян снова потянула его вниз. Ши Лэй еще сильнее заволновался, когда его руки соскользнули. Он не мог думатьни о чем другом, кроме как поддерживать свое тело на весу ...


Подожди ка, нет, почему тут так мягко?


Ши Лэй посмотрел вниз!


Ебена мать! Его руки были ...


Глаза Ши Лэй взорвались. Он не касался женщин более двадцати лет, как он мог это выдержать? Он не знал, что делать, его голова не поддавалась контролю и достигла максимальной «красноты».


Первоначально это был несчастный случай. Чжан Лянлян подумала, что это прекрасный шанс стать ближе к Ши Лэю. Но, внезапно ее сокровищ коснулись, она также была шокирована, поскольку ей было всего лишь 15 лет . Все пошло не по сценарию. Она думала, что будет просто поцелуй, но как эта ситуация зашла так далеко?


На ее живот тоже давили. Чжан Лянлян наклонилась


«Святой ***, что ты делаешь ?!» — Ее чувства были поражены молнией, это уже сложно было назвать растерянностью. Охх, единственное, что сейчас хотела сделать Чжан Лянлян, так это отодвинуть эту штуку ...
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Глава 42. Бог знаний



После неловкости Ши Лэй наконец перевернулся и сел на край кровати.


Ши Лэй хотел встать, но почувствовал, что что-то не так. Таким образом, он остался сидеть.


Чжан Лянлян тоже была в оцепенении. Все произошло слишком быстро, и в ее голове мелькнула идея. Она думала, что Ши Лэй воспользуется ситуацией и поцелует ее, поэтому она была готова к этому. За исключением того, что она слегка испугалась, когда он дотронулся до ее достоинств, поскольку она была не такой уж и плохой девочкой. Из-за ее семьи она переживала бунтарский период возраста.


Чжан Лянлянь почувствовала облегчение, почувствовав, что Ши Лэй откатится в сторону. Но она была слишком напугана, чтобы пошевелиться, опасаясь, что Ши Лэй покажет свою жестокую сторону.


Эта девушка размышляла о том, должна ли она сопротивляться или продолжать, если Ши Лей снова на нее заскачет.


«Дашу, ему более 20 лет и почти окончил университет, поэтому у него должен быть опыт в этой области, верно? Если я не слишком сильно зацикливаюсь, это ведь не проблема, не так ли? Но разве это не плохо, если у меня будут отношения с дашу так рано? Может быть, я должна немного сопротивляться. Но если я буду сопротивляться, дашу ведь сильный ... Айя, держись, даже те мафиозные люди боятся дашу. Он бы связал мне руки? Тогда ... Может быть, я просто по-сопротивляюсь немного символически, а затем наполовину надавлю на него ... О, боже, что я должна делать!»


Пока она потерялась в своих фантазиях, Ши Лэй уже успокоился и встал.


Он посмотрел на свою промежность. Хорошо, это уже было не так очевидно. Ши Лэй откинулся на стул.


Увидев, что глаза Чжан Лянлян были закрыты, и хмурились пока она все еще лежала на кровати, Ши Лэй слегка кашлянул и неловко открыл рот: «Ах, Эрджи, может уже встанешь. Это был несчастный случай, и ты меня испугала. Почему ты села на меня?»


Ши Лэй все еще был ребенком. В такие моменты он даже думал о том, чтобы взять ответственность за Чжан Лянлян.


Чжан Лянлян услышала, что голос Ши Лэя отдалился о нее, она слегка приоткрыла глаза. Увидев, что Ши Лэй сидит на стуле, она быстро опустила ноги, обняла колени, и сжалась в углу кровати


Чувствуя себя в безопасности, Чжан Лянлян тоже с любопытством посмотрела на Ши Лэя, поскольку она тайно думала, что он даже ничего не сделал с ней. Не говори мне, что это потому, что я плохо выгляжу?


Нельзя было игнорировать, что воображение этой девушки было действительно ярким и диким.


«Это ты коснулся моей груди, и ты обвиняешь меня ...» Чжан Лянлян закатила глаза, пока жаловалась.


Ши Лэю стало еще более неудобно. Он подумал и сказал: «Если бы ты внезапно не села на мне, как бы я ... я сказал, что это был несчастный случай. Э-э-э-э, ты же не скажешь своей матери, не так ли? Я специально не тронул тебя ... Э-э, я просто хотел встать, понимаешь?»


«Если ты не сделал это нарочно, то ты это придумал , чтобы


прикоснуться ко мне?» Чжан Лянлян увидела, что Ши Лэй чувствует себя неловко, она больше не боялась. Напротив, она считала, что дразнить Ши Лэя было чрезвычайно интересно.


Поэтому она высунула язык и еще сильнее обняла колени, но поправила ноги.


Лицо Ши Лэя было ярко-красным, он ничего не мог сказать.


«Проехали!». Она пододвинулась к нему поближе, она даже слегка коснулась ног Ши Лэя пальцами.


Хотя она ребенок, но у нее были длинные ноги. Какая катастрофа! — Ши Лэй был на грани. В наши дни вы не можете дразнить извращенцев, но еще хуже, вы не можете дразнить женщин-извращенцев!


Ши Лэй оттолкнул ноги Чжан Лянлян в сторону и сказала прямо: «Я твой учитель. Хотя я тот, кто получает деньги, а ты платишь, но я, как учитель, продаю только свои навыки, а не мое тело, хорошо ?! Прояви уважение!»


«Вау! Ты так устарел!» Чжан Лянлян отодвинула ноги.


Ши Лэй обернулся. Он взял учебник со стола и сделал вид, что перевернул страницу, но он ничего не предпринимал.


Но тут случилось неожиданное открытие, когда Ши Лэй увидел на столе два листа бумаги. Они были наполнены словами и исправлениями. Содержание было довольно знакомым, на прошлой неделе ему казалось, что он задавал такие вопросы Чжан Лянлян.


Он положил учебник и поднял два листа бумаги. Ши Лэй внимательно просмотрел их, на самом деле это были вопросы с прошлой недели. Все было решено не плохо, поскольку она в основном давала правильные ответы.


«Твой фундамент неплохой, у тебя даже есть правильные ответы на вопросы, которые я тебе дал!» Ши Лэй наконец нашел способ решить неловкую ситуацию.


Чжан Лянлян опустилась на колени и поползла. Она высунула голову и посмотрела: «Раньше я была богом-исследователем. Я могла ответить на такой вопрос, который изучали в средней школе, хотя я была в младшей ».


Ши Лей взглянул на нее. То, как она выглядела сейчас, действительно выглядело как человек, который хорошо учился. То, как она выглядела на прошлой неделе, — это стиль худших студентов, которые плевали на учебу.


Но это было не слишком странным делом. Чжан Мейми была определенно элитой. Адвокат и женщина-юрист, это даже звучит классно, у нее, должно быть, были хорошие оценки . С таким IQ ее дочь тоже не должна быть далеко от нее, поэтому не удивительно, что Чжан Лянлян хорошо училась. За исключением того, что произошли радикальные изменения в прошлом году.


Это была отличная новость для Ши Лэя. Очевидно, проблема Чжан Лянлян была психологической. Если бы она почувствовала тепло семьи, все было бы решено.


«Не будь высокомерным , эти вопросы являются лишь базовыми знаниями и представляют собой нижнюю строку. Я дам более сложные вопросы, чтобы узнать, где твой предел!»


При этом Ши Лэй вытащил несколько практических буклетов для каждого предмета, выбрал несколько сложных вопросов, обвел их и передал Чжан Лянлян.


Чжан Лянлян показала горькое лицо и сказала: «Дашу, не будь таким. Ты всегда задаешь эти вопросы, почему мы не можем пообщаться?»


«Если ты сможешь сделать все эти вопросы, я немного поболтаю!»


«Держи свои слова! Не пожалей. Если я смогу сделать все, ты поешь со мной?»


Увидев, что Чжан Лянлян попросила его, Ши Лэй не мог заставить себя отвернуться, поэтому он сказал: «Если ты все сможешь исправить, я пообедаю. О, верно, твоя мать не вернется на обед?»


«Дашу, можешь сказать все, но не ругай меня!»


«С каких это пор я ругал тебя ?!» Ши Лей почесал голову.


«Именно тогда!» Чжан Лянлян рассмеялась и спрыгнула с кровати. Она встала рядом с Ши Лэем и посмотрела на него с легкой улыбкой.


Ши Лэй в спешке сбежал и сел на кровать, оставив кресло для Чжан Лянлян.


Чжан Лянлян уже начала решать задания, но Ши Лэй все еще размышлял. Что, черт возьми, когда я ругал ее?


Он так и не смог придумать ответ, но Чжан Лянлян уже закончила задание. Ши Лэй проверил, и они на удивление были правильны. Ши Лэй полностью изменил свои взгляды на Чжан Лянлян; она действительно была богом учебы. Хотя это были только вопросы средней школы, но Ши Лэй не решал их в течение длительного времени.


Если бы его попросили сделать, он не смог бы даже пообещать, что все будут правильными.


Она могла бы полагаться на учебу, чтобы получить красные цветы (1), но ей просто нужно было бороться с миром с ее внешностью. Ши Лей вздохнул и встал : «С твоим уровнем тебе даже не нужен учитель. Даже я не могу этого сделать».


«Тебе нужно только сопровождать меня на обед ! Я хочу из морепродукты!»


«По рукам! Ты платишь за счет!»


«Хе-хе, ты скупой!»


Примечание к главе:


(1) Красные цветы: Студенты в Китае часто получают награды красными бумажными цветами за достижения
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Глава 43. Конец обучения новичка



Ши не знал, что человек, который тратит деньги совершенно без внешнего давления будет подобен тому, кто сейчас сидит перед ним.


Хотя еда и напитки не слишком отличались от его обычного рациона из морепродуктов, но Чжан Лянлян выбрала самое высокое здание в Вудуне, а также второе по величине здание в Китае.


Возможно, потому, что здание было довольно высоким, цена тоже была довольно высокой.


Ши Лэй не потерял лицо от вида таких цен. Но ученик средней школы около шестнадцати хотел потратить все это с спокойной душой. Ши Лей не мог не вздохнуть.


Когда они получили свои портции, Чжан Лянлян разговаривала с Ши Лэем об этом здании, например, если бы они начали измерять здание гаражами или просто сравнили высоту здания, это здание оказалось бы самым высоким зданием в Китае. Но, поскольку обычно вычисляли с земли и до верха, оно оказалось вторыми. И, хотя это может быть не самый высокий ресторан в мире, но он, без сомнения, будет самым высоким в мире.


Ши Лэй не знал , в чем смысл слов Чжан Лянлян, рассказывающей ему эту информацию, поэтому он спросил: «Значит, это означает, что люди в Ву Дуне любят хвастаться, верно?»


Чжан Лянлян не понимала Ши Лэя, поэтому она удивленно посмотрела на него.


Ши Лэй объяснил: «Понимаешь, это ведь все равно не самое высокое здание в мире, не так ли? Даже самого высокого в Китае здесь нет.


Даже если они будут сравнивать рестораны, очевидно, что этот тоже не самый высокий. Но это самый высокий шведский стол в мире. Это говорит о том, что, по сравнению с другими людьми из других регионов или стран, они думают, что в таком многоэтажном месте точно есть что-то более необычное. Они высоко ценят это. Но для нас, мы использовали только шведский стол. Хотя цена довольно дорога, но если граждане будут экономить, они смогут себе это позволить. Это не похоже на ресторан в самом высоком здании Китая, расположенном в Шанхае, ты даже не можешь себе это позволить, даже если ты будешь питаться парочкой булочек в течение целого года. Итак, люди Ву Дуна просто любят хвастаться, такие фюрдаи, как ты, ты не относишься к хорошим людям!»


«Хей! Дашу, что ты говоришь? Я подумала, что это было довольно интересно, почему ты наговорил мне тут всякого?» Чжан Лянлян была крайне недовольна.


«Ты, наверное, не заработала и ни цента в своей жизни. Все это стоит более тысячи на одного человека. Но на самом деле, посмотри на эти все это, они не намного лучше, чем те, которые стоят два или три доллара. Если бы не ты, кто выбрасывает деньги на ветер, кто бы приехал сюда, чтобы так сильно потратиться?»


«Это легко исправить. Если ты заплатишь за счет, проблем не будет ».


Ши Лэй поспешно махнул рукой. Возможно он и заплатил бы, но он не был уверен считалась ли она его другом. Ши Лэй ничего не мог поделать по этому поводу, так как Скипетр судил очень строго. Но.. во вторых, Ши Лей на данный момент был на мели.


Ши Лэй уже потратил всю квоту по его расчетам. Даже если он не сосчитал бы квоту, у него было всего около ста ненужных бумажек. 120 юаней были зарплатой за обучение Чжан Лянлян.


«Как человеку, мне нужно действовать в соответствии с ситуацией. Платя за счет, особенно такой дорогой, лучше позволить тебе, фурдаю, расправиться с этим ».


«Я не фюрдай, у моей мамы тоже нет денег».


«Если ты действительно думаешь, что у твоей матери нет денег, ты должна экономить. Это простой ужин, ты можешь найти случайный ресторан и потратить только сотню баксов ».


Чжан Лянлян внезапно рассердилась. Она кинула в тарелку палочки и ушла. Ши Лэй не знал, как он разозлил ее.


Хорошо, что Чжан Лянлян не собиралась уходить. Отойдя подальше она опустилась и села. Ее глаза смотрели в окно, на город Ву Дун, в котором ничего кроме огней нельзя было различить.


«Какого черта? Ты не собираешься есть?» Ши Лэй положил тарелку перед Чжан Лянлян и спросил.


«Ешь мою задницу, я уже сыта благодаря тебе!»


Ши Лей рассмеялся. Он сунул маленький ушко в рот и сказал: «Это стоило больше тысячи баксов, стыдно, если ты его не поешь!»


«Тебе нужны?» Чжан Лянлян сердито посмотрела на Ши Лэя.


Ши Лэй все еще смеясь, сказал : «Ну, я по крайней мере лучше, чем ты, ты ничего не знаешь о деньгах!»


«Ешь, ешь, ешь, я надеюсь, ты умрешь от обжорства!»


«Есть до самой смерти лучше, чем голодать до смерти!»


«...»


Чжан Лянлян была безмолвна. После того, как они закончили есть, Ши Лэй хотел отправить Чжан Лянлян домой, но она проигнорировала его.


Она вызвала такси и отправилась уже без Ши Лэя. Ши Лэй быстро остановил машину и последовал за Чжан Лянлян, чтобы убедиться, что она вернется домой и не пойдет в бар.


Как только он вышел из машины, зазвонил телефон. Ши Лэй проверил, и сообщения были из Чжан Лянлян.


Er'jie: Ты вернулся в школу?


Three stones: я только что вышел из машины, сейчас зайду.


Er'jie: Я голодна. Поешь со мной.


Three stones(три камня. Ши означает камень. Не буду переводить. Некрасиво.): Ты с ума сошла? Ты только что закончила есть, и ты снова проголодалась?


Er'jie: Очевидно, что да. Вы съел все, и поела только фрукты.


Three stones: Заказала всего на тысячу баксов, и поела только фрукты. Ты тупая?


Er'jie: ......


Er'jie: Мне все равно, ты должен поужинать со мной.


Three stones: я уже сплю, я хочу спать. Просто поешь печенье или лапшу быстрого приготовления. О, или шоколад. Ты, кажется, не в хорошем настроении. Шоколад может сделать тебя счастливее.


Er'jie: ......


Er'jie: Не круто! На самом деле не круто!


Ши Лэй подумал и решил не отвечать. Когда он вошел в здание общежития, снова зазвонил телефон. Ши Лэй взял его, все еще это была Чжан Лянлян.


Er'jie: Посмотрите на мои фотографии.


Ши Лэй нахмурился и открыл их. Как и ожидалось, он увидел недавно опубликованные фотографии Чжан Лянлян. Всего было четыре. Первым был ночной вид на город, огни были довольно завораживающими. Вторая фотография была окружением ресторана. Любой, кто был в ресторане, узнает эту обстановку. Третья фотография была тарелкой, наполненной едой с омарами и абалонами. Четвертая фотография была селфи Чжан Лянлян. Она была красивой даже без макияжа.


Three stones: Довольно красиво.


Er'jie: Правда?


Three stones: Что еще?


Er'jie: Сдохни уже!


Ши Лэй почесал голову, думая, что довольно трудно ладить с красавицами в период их подросткового возраста.


Когда была почти полночь, Ши Лей выбежал из школьных ворот. Посмотрев на время, все еще оставалась одна минута до полуночи, он вошел в банк самообслуживания.


Он вставил черную карточку в банкомат, знакомая сцена снова появилась перед ним. Скипетр постепенно вращался от маленькой золотой точки до полного размера.


Прежде чем Ши Лэй открыл рот, раздался бесполый голос Скипетра.


«Поздравляю, мой раб. Благодаря твой тяжелой работе за последние четыре недели ты прошел период обучения новичка. Теперь ты официально мой раб».


Ши Лэй почувствовал, что что-то не так, и тщательно переспросил: «Что вы подразумеваете под официальным?»


Скипетр смешно рассмеялся: «Ха-ха-ха, точно, это и значит!»


«А что же было эти четыре недели ?»


«Идиот! Разве я не сказал тебе, что ты прошел период обучения новичков? Очевидно, четыре недели ты тренировался!»


«В чем разница, я все равно буду наказан, если не закончу тратить деньги!»


Скипетр снова засмеялся, Ши Лэй был взволнован этим. В это же время он кое-что понял.


«Наказания в течение учебного периода точно не заберут твою жизнь, хе-хе».


«Не смей говорить мне, что я мог уйти в любое время в течение учебного периода!»


«Низко раб, это низко, похоже, после этих четырехнедельных тренировок ваш IQ заметно увеличился!»


ЕБЕНА МАТЬ!
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Глава 44. Правило 3



Ши Лэй уже собрался сойти с ума, поскольку он чувствовал, что ему все это время лгали.


Хотя у него была огромная сумма денег, которую он мог потратить, но если Ши Лэй знал, что он может уйти, он определенно решил бы вернуться все деньги.


Возможно, это случилось, когда Ши Лэй шутил, что, если у него будет достаточно денег, он пожертвует своей свободой.


Но когда это действительно случилось, он понял, что по сравнению с деньгами свобода была гораздо более ценной.


В этом мире никакая сделка никогда не будет столь же ценной, как и свобода. Даже рабство между Ши Лэем и Скипетром – только если бы это можно было считать торговлей. Это не было связано со свободой и душой, и единственное, что нужно было делать Ши Лэю, это тратить все деньги каждую неделю.


Прошло всего четыре недели, общая сумма составляла 150 000 юаней, но Ши Лэй уже осознал ценность своей жизни. Всякий раз, когда он думал о квоте, которую он еще не потратил, это было, как будто он сидел на булавках и иглах. Через какие муки и страдания, психологически и душевно, прошел Ши Лей за эти 4 недели?


Ши Лэй должен был думать о каждом юане, который он тратил, поскольку он должен был рассмотреть, будет ли он признан Скипетром. Это была настоящая яма перед Ши Лэем, и он никогда не узнает, какова будет его судьба после этой и следующей недели.


Запрос на расходование всех денег казался легким, но для Ши Лэя это было похоже на то, чтобы лежать во льду. Все могло привести к тяжелому наказанию.


Он видел, как человек, который гнал на Порше, исчез перед его глазами.


Он видел как его волосы исчезают. Он коснулся головы, на которой был тонкий слой волос, но этого было достаточно, чтобы мурашки пробежались по его позвоночнику. Когда он подумал об этом, Ши Лэй впал в ярость.


«Почему ты не сказал мне? Если бы вы сказали мне раньше, я бы выбрал бросить этот ужас! Даже если вы попросите меня вернуть все деньги, которые я потратил, я бы выбрал бросить! Вы обманывал, обманывал! Единственное правило было тратить все деньги, но у вас также было правило никогда не лгать мне!»


Скипетр рассмеялся, как будто он привык видеть такие реакции.


В глубоком водовороте Скипетр постепенно вращался и не обращал внимания на вспыльчивость Ши Лэя.


Он ждал, пока Ши Лэй закончит выпускать пар, Скипетр, наконец, открыл рот: «Ты действительно несколько отличаешься от других рабов. Ты мог бы утверждать, что это называется «мышлением», когда ты попал в момент великого счастья. То, что ты сказал , имеет правду. В моих правилах, действительно, я не мог лгать рабам. Но ты никогда не спрашивал меня, можешь ли ты уйти или нет! Сокрытие и обман — это две совершенно разные концепции ».


Ши Лэй был поражен. Его понимание стыдливости Скипетра поднялось до другого уровня.


В этой ситуации, при абсолютной неизвестности, как, черт возьми, скрывать и обманывать..?!


Ши Лэй знал, что его ярость не поможет ему в этой ситуации, он заставил себя успокоиться.


Он взял черную карточку, вставил ее в банкомат, ввел пароль и стал рабом.


Хорошо, не важно, взял ли он черную карточку или нет. Важной была последняя процедура ввода пароля. Как только он ввел пароль, началась проклятая банковская система, и этот неприятный скипетр появился перед ним.


В то время единственная причина, по которой Ши Лэй быстро сочинил себе историю, заключалась в том, что он видел все это как шалость. Когда он подумал об этом сейчас, его воображение действительно побежало в другую сторону. В конце концов, это потребовало бы больших денег для шоу. Он был просто обычным студентом университета, реалити-шоу разве сделает для него такую большую шалость?


Но также казалось, что воображение Ши Лэя имело смысл.


Когда он подумал об этом, то понял, что если бы Ши Лэй не рассматривал это как шалость, он не был бы таким кооперативным в первую же неделю, он не утонул бы в ужасе после потери волос, и он не осмелился бы сомневаться в существовании черной карточки и скипетра. Если бы у него было 0.0001% сомнений, было бы возможно, чтобы он упомянул бы что-то о выходе, и Скипетр не должен был мешать ему это сделать.


Нет! Ши Лэй вдруг вспомнил, что, когда он впервые вступил в контакт с Скипетром, хотя он не упомянул о этом явно, но он сделал что-то подобное


«Это мошенничество. Хотя скрытие и обман — это не одно и то же понятие, но я хорошо помню, что я сказал, что не хотел становиться чьим-то рабом. Если вам нужен раб, я не хочу становиться им, это в достаточной мере означало, что я хотел уйти. Итак, если бы у меня было желание сделать это, и вы не сказали мне всю правду, что я мог уйти в любое время в течение этих четырех недель, это было не сокрытие, а обман ».


Ши Лэй заставил себя успокоиться, то, что он сказал, было предельно ясным по логике и не имело недостатков.


Скипетр снова засмеялся и сказал своим ужасным голосом: «Мой милый раб, твои логические способности на самом деле не так уж плохи. С этой логикой я мог бы почти дать тебе высшую оценку. Но это почти не так. Если полная отметка равна 100, то, то что ты сказал, более чем достаточно для того, чтобы дать тебе 99 очков. Но стыдно, что ты на один короткий момент опоздал, и этот момент чрезвычайно важен. Я уверен, что ты слышал об изобретателе Эдисона. Он сказал, что гений — это один процент вдохновения и девяносто девятый пота, но это одно процентное вдохновение гораздо важнее девяносто девяти пота. Ситуация, с которой ты сейчас столкнулся, она именно та, что и предлагает он. Вся твоя логика и абсолютные правила, ты не можешь даже выдержать ни единого удара ».


Ши Лэй сердито посмотрел на Скипетра, который медленно вращался на экране, он подумал, что он даже мог видеть злую улыбку на невыразимом Скипетре, это делало его еще более расстроенным.


«Правило о рабах № 0 заключалась в том, что нарушители правил будут наказаны соответственно, № 1 — рабу будут предоставлены деньги его мастером. Тем не менее, № 2 заключается в том, что раб должен потребить все деньги, которые ему были даны. В то время я не говорил тебе о правиле № 3, и я не слишком объяснял предыдущие два правила. Но теперь я могу это сделать».


«Говор уже!» Глаза Ши Лэй покраснели, он больше не испытывал никакого фальшивого уважения к Скипетру. Ничего.


«В предыдущих двух правилах все на самом деле довольно просто. Когда я говорил «каждую неделю», это было учтено только во времени как единое целое. И эта единица времени также будет переопределена в соответствии с изменениями твоего уровня и, следовательно, естественно, количество денег также будет постоянно меняться. И Правило № 3 — после того, как раб завершит период обучения новичков, он официально станет рабом Рабского банка развития ».


Ши Лэй грубо выплюнул: «Даже если бы вы только скрыли от меня третье правило, но я уже сказал, что я не стану чьим-либо рабом, и вы полностью не объяснили этот момент!»
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Глава 45. Сокрытие и обман



Голос Скипетра был полон призрения. Ши даже не знал, когда это началось, но бесполый голос Скипера наполнился эмоциями.


«Низко раб, изначально я был очень доволен твоими логическими способностями. Но теперь ваши чувства могут реально повлиять на ваш мозг. В рабском правиле № 3 я четко ответил на ваши сомнения. Согласно третьему правилу, вы не должны сомневаться в том, что я обманываю вас, поскольку это, в лучшем случае, является сокрытием ».( ору)


Взгляд Ши Лея затуманился, когда он вспомнил их разговор.


О правиле № 3.


«После того, как раб завершит тренировочный период для новичка, он официально станет рабом Рабского банка развития».


Поскольку он должен был завершить обучение, чтобы официально стать рабом, тогда, если Ши Лэй упомянул бы, что он не хочет стать чьим-либо рабом, недостаточно ли этого, чтобы указать, что он хотел бросить карту? Скипетр ясно дал понять, что до того, как он официально стал рабом, Ши Лэй имел право уйти. Возможно, решение об уходе за ним сопровождалось определенными санкциями, но этот проклятый Рабский банк развития не являлся благотворительностью. Штраф может потребовать, чтобы он восполнил все деньги, которые потратил, или же часть тела могла быть убрана, но он мог определенно бросить курить.


Тогда почему этот проклятый Скипетр говорит, что он не обманывал Ши Лэя? Все ясно.


Сокрытие и обман действительно были разными вещами, но скрытие должно строиться на основе Ши Лэя, ничего не зная и не задавая никаких вопросов. Таким образом, Скипетр мог не упоминать об этом сам. В противном случае, как он мог все-таки подтолкнуть Ши Лэя к этой бездонной яме?


Но Ши Лэй ясно указал, что он не хотел становиться чьим-либо рабом. Хотя его дознание не было настолько устойчивым, даже если он просто выпалил это подсознательно, но Скипетр не должен был увидеть это, как если бы у Ши Лэя не было сомнений?


......


Ши Лэй не мог понять этого, несмотря на то, как он думал об этом, он все еще чувствовал, что его обманули.


Он не мог сдержать своего гнева. Этот проклятый скипетр, очевидно, он тот, кто обманул его, но он притворялся, что никогда не нарушал никаких правил.


Ши Лэй был близок к черте, хотя понимал, что его физические действия не повлияют на Скипетра, который скрыт за экраном.


В этот момент из Ши Лэя собирался вырваться град из ругательных слов, но он внезапно остановился, когда в его голове мелькнула идея. Он спросил: «Я определенно буду наказан, если нарушу правила, а что, если вы нарушите правила? Разве вы не должны получить наказание?»


Скипетр, казалось, был в шоке.


Скипетр странно рассмеялся беспомощным голосом: «Какой умный раб. Похоже, путешествие в этот раз будет намного интереснее. Никто из людей, которые были раньше вас, не мог и подумать об этом ».


Хотя он не ответил на ответ Ши Лэй прямо, но действие Скипетра ясно указывало на то, что Ши Лэй догадался о чем-то лишнем.


«Ответь мне, каково твое наказание, если бы ты нарушил правила!»


«Ты чертов раб, это не должно тебя волновать. Ты просто смиренный раб, как ты смеешь говорить со мной таким тоном! Я — высший Скипетр, я могу убить тебя в любое время, точно так же, как и этого человек! » Скипетр был взволнован, ведь его обидели.


Напротив, Ши Лей успокоился. Он холодно фыркнул и продолжил: «Даже если я стану официальным рабом, я раб Рабского банка развития, а не ваш. Что касается наших отношений, вы никогда не знаете, кто является рабом, а кто нет. Убить меня? Если вы попытаетесь убить меня, хотя я не нарушил никаких правил, вы будете тем, кто будет действовать против правил. Хотя я не знаю, каков будет результат ,если вы нарушите правила, но я думаю, что это будет не лучше моей смерти. Или, может быть, вы живое существо со сверхъестественными способностями, но без тела, ваш результат может быть полностью уничтожение в перспективе вашего живого существа! Без возрождения!»


Скипетр был совершенно тих, так как он не продолжал кричать на Ши Лэя. Возможно, он был поражен словами Ши Лэя. Он никогда бы и не подумал, что Ши Лэй мог проанализировать все настолько тщательно.


«Вам больше не нужно отвечать, поскольку я нашел правильный ответ. Если я раб Рабского банка развития, то что же делаете Вы? Мы только первая и вторая сторона в рамках Рабского банка развития, и мы оба зажаты им. Уж совсем для тупых, эта черная карта, которая, похоже, никому не нужна, является настоящим мастером. Не пытайтесь притворяться крутым и хвастаться передо мной в будущем, мне это не нравится!»


Скипетр впервые продемонстрировал свой настоящий гнев: «Пошел ты! Ты смиренно раб, если осмелишься снова оскорбить меня, я ...»


Ши Лэй безжалостно прервал предложение Скипетра и рассмеялся: «Так что, если я обижу тебя? У тебя просто есть возможность поговорить со мной, вот и все. Настолько, что ты не можешь даже наказать меня за то, что ты сомневаешься. Все наказания создаются этой черной картой». (а он крут!)


«Вы даже не хотите пытаться. Вы определенно не будете знать, что произойдет, если вы будете агитировать меня по-настоящему! Вы действительно думаете, что я не могу наказать вас? Ты ничего не знаешь!» Скипетр все еще рычал, но в ушах Ши Лэй это звучало намного тише, поскольку он знал, что Скипетр не может наказать его сам.


Ши Лэй презрительно засмеялся и сказал: «Может быть, у тебя действительно есть сверхъестественная сила. Может быть, ты сможешь убить меня, когда сможешь. Но я также считаю, что если Ты убьешь меня в ситуации, когда я не выступил против правил или даже самого мелкого наказания, которое вы можете мне дать, вы будете наказаны черной картой. Перестань притворяться. По сравнению со мной, вы должны следовать правилам даже более строже».


Скипетр яростно ахнул, но не сказал ни слова. Очевидно, Ши Лэй увидел всю правду.


Когда Ши Лэй полностью успокоился и восстановил свою способность мыслить, он наконец понял причину его упоминания, Скипетр не нарушал правил.


В его догадке, Скипетр сказал, что в тот момент, когда Ши Лэй вставил карту в банкомат и ввел пароль, он стал рабом Рабского банка развития, или, другими словами, раб черной карты. Конечно, термин «раб» — это просто утверждение одностороннего мышления черной карты. Или просто слово, которое написал Скипетр, чтобы удовлетворить свое глупое тщеславие. По правде говоря, это было эквивалентно контракту между Ши Лэем и черной карточкой.


Если черная карта описывается как компания, то после того, как Ши Лэй ввел пароль, он как будто подписал контракт с этой компанией и стал одним из их сотрудников. С черной картой, действующей как работодатель, она предоставляла Ши Лэю деньги, соответствующие его уровню каждую неделю, или, другими словами, каждый определенный период времени. Ши Лэй, как сотрудник, должен был действовать в соответствии с контрактом и тратить деньги в течение этого определенного временного интервала, он должен был потратить все деньги. В противном случае он получит штраф от работодателя. Между работодателем и работником Скипетр играет роль коммуникатора. Работодатель негибок, но Скипетр является гибким. У него есть свое собственное мышление и цели, он может выбрать, что сказать или скрыть от него. Но, пока работник Ши Лэй связан правилами работодателя, Скипетр должен предоставить ему четкое объяснение.


Таким образом, согласно логике черной карты, Ши Лэй стал сотрудником после того, как ввел пароль, поэтому его точка зрения не могла быть передана, когда он упомянул, что он не хотел быть чьим-либо рабом.


Его позиция была шаткой, и логика тоже не имела никакого смысла.


В то время, если Ши Лей не сказал бы, что он не хочет становиться чьим-либо рабом, но не хочет денег, полученных черной картой, и он хотел вернуться к нормальной жизни, тогда Скипетр должен был сказать все честно, и у Ши Лэя был бы шанс уйти


Но сейчас было уже слишком поздно.
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Глава 46. Я спас вашу жизнь



После того, как он все понял, голова Ши Лэя стала тяжелой, поскольку он изначально имел шанс уйти. Но теперь он мог только принимать новые задания каждую неделю.


Это казалось легким, так как нужно было щедро тратить деньги, но Ши Лэй знал, что, если он действительно будет так думать, он рано или поздно будет похож на человека с той ночи; управляющий роскошным автомобилем и выглядящим славным снаружи, но он не смог убежать от судьбы быть убитым.


Должны были быть и другие скрытые тайны. Черная карта не могла просто смотреть, как кто-то тратит все ее деньги так щедро. В конце концов, с ростом уровня и ростом количества, когда-либо увеличивающимся, наступит время, когда человек не может потратить все.


Уровень!


Да, это должен быть уровень!


Ши Лэй отчаянно нуждался в подробных знаниях об уровне


Скипетр упомянал об этом раньше, но Ши Лэй не обратил на это слишком много внимания, поскольку он считал, что это какой-то термин. Но теперь Ши Лэй знал, что он тесно связан с ним.


Квота уже достигла 80 000 юаней на четвертой неделе периода обучения новичков. Теперь настал официальный этап, и он не знал, какого будет количество квоты. Но человек , который был убит, его квота, по крайней мере, была на миллионной стадии, поскольку он мог позволить себе Porsche.


Когда он подумал об этом, Ши Лей быстро проверил свой банковский счет с помощью своего мобильного телефона и обнаружил, что денег там нет. Хотя уже прошла полночь, но квота на этой неделе не была перечислена. Это указывало на то, что Скипетр должен рассказать еще что-то после вступления на официальный этап.


Ши Лэй решил взять инициативу и спросить Скипетра. Он уже знал, что Скипетр был просто коммуникатором, поэтому он не боялся оскорбить этого странного парня.


«Цель тренировочного периода новичка состояла в том, чтобы проверить, есть ли у меня способность продолжать игру с вами. Очевидно, теперь я обладаю этой способностью. Итак, после того, как я войду на официальный этап, будут ли разные уровни, как у веб-игры?»


Скипетр был довольно мрачным и неудовлетворенным отношением Ши Лея к нему. Это было то, чего раньше никогда не было с другими людьми.


Но он не мог ничего сделать, он не мог так небрежно наказать Ши Лэя.


Кроме того, он должен отвечать на вопросы Ши Лэя, так как это было одной из его обязанностей, которую ему дала черная карточка, а также тем, о чем Ши Лэй уже знал


«Сейчас вы на первом уровне, что является самым низким уровнем на официальном этапе».


«Хорошо. Тогда сколько уровней в целом?» — снова спросил Ши Лэй.


Скипетр ответил в плохом настроении: «Для вашего уровня прямо сейчас у вас нет полномочий знать ответ на этот вопрос».


«Тогда расскажи мне все, что я могу знать об уровнях прямо сейчас!»


Скипетр проклял : «Какой раб !» Но он не мог этого сказать, поэтому он ответил: «Раб первого уровня ...»


Ши Лэй безжалостно отрезал слова Скипетра, сказав: «Теперь я ясно знаю, что термин« раб »— это то, что просто создал ты. Ты, вероятно, чувствуешь себя относимым ко мне, поскольку ты также являешься рабом черной карты. Это то, что ты надеешься, что я, вместе со всеми теми, кто был передо мной, должен стать вашим рабом. Я прав? Плюс, как только я принял свою личность как раба, я, естественно, был бы напуган и слишком много расспрашивал о черной карте. Поэтому, я думаю, термин «раб» не нужен. Из того, что я вижу, отношения между черной картой и мной больше связаны как работник и работодатель. Черная карточка — это работодатель, а я сотрудник. Ты здесь единственный слуга. Посмотри , какой я добрый, я даже не назвал тебя рабом, а слугой, и я уверен, что ты знаешь разницу между этими двумя словами. Итак, пожалуйста, называй меня с этого момента г-н Ши. Если ты действительно не хочешь этого делать, тогда ты также можешь обратиться ко мне как к сотруднику ».


Скипетр сердито выругался. Ши Лэй только что обнаружил, что Скипетр действительно обладает эмоциями, поскольку он может ругаться.(п.п. тут примечание автора. «эта ругань слишком вульгарна, представьте ее сами»)


После того, как Скипетр закончил ругаться, ему пришлось изменить способ обращения к Ши Лэю: «Сотруднику первого уровня будет предоставлены деньги раз в неделю, а еженедельная квота — 100 000 юаней».


«Как насчет времени? Что я должен делать, чтобы стать сотрудником второго уровня? Какова квота для сотрудника второго уровня? Я сказал: «Я хочу знать обо всем, что мне сейчас известно», ты обязан ответить».


Скипетр фыркнул и сказал: «Официальный сотрудник первого уровня не может знать о некоторых деталях официального сотрудника уровня два. Теоретически, повышение от первого до второго уровня не должно превышать потребление в один миллион юаней. Если какой-либо из временных интервалов получит высокий балл, это может привести к ускорению поднятия ».


Ши Лэй подумал про себя: «Получается на первом уровне максимум я буду до 10 недель, а минимум два с половиной месяца».


Бл*дь, быстрее, кто, черт возьми, этого хочет? Он даже не знал, что произойдет после первого уровня, и он не знал о том, насколько квота будет увеличиваться. Ши Лэй действительно надеялся, что он останется на первом уровне навсегда, поскольку 100 000 юаней в неделю было относительно легко потратить.


«Какое потребление будет считаться наивысшим?» Спросил Ши Лэй с суровым лицом.


Скипетр ответил: «Как и 60 000 юаней, которые вы потратили на прошлой неделе».


«60 000 юаней? Что за 60 000 юаней? »Хотя Ши Лэй подумал о 60 000 юаней, он отдал их Сунь Юи за лечение ее матери, но он все еще думал, что 60 000 юаней было связано с возвратом его ноутбука.


«Идиот! Вы действительно думаете, что деньги, которые вы вернули с ноутбука, можно пересчитать в квоту? »Тон скипетра снова повысился, ведь он нашел повод упрекнуть «господина»


Ши Лей нахмурился и сказал: «Я помню, что я пришел, чтобы спросить тебя об этом. Хотя ты не дал мне ясного и прямого ответа, но ты признал это потреблением!»


«Идиот! В то время вы еще не вернули, не очевидно что ли?. Это было учтено в пределах квоты. Но после того, как вы вернули его, квота восстановилась. В противном случае, вы действительно думали, что взяли мои деньги, потратили их все, а потом вернули их им, и они будут принадлежать вам?»


«Э-э ...» Ши Лэй раздраженно погладил его голову. Это было так просто , как он мог не подумать об этом? Поскольку он торопился собрать достаточно денег на сборы за материнскую плату Сунь Юи, он действительно был безрассудным!


«Тогда, если я что-то купил и продал его со скидкой после той недели, эти деньги также были учтены в квоте этой недели?» — осторожно спросил Ши Лэй. «Одежду, которую я купил несколько недель назад. Если я продам их моим друзьям за тысячу, значит ли это, что моя квота на этой неделе станет 101 000 юаней? »


«Похоже, ты не такой глупый! И не только тысяча, квота восстановится по цене, по которой она была куплена! » Скипетр холодно засмеялся .


Сердце Ши Лэй утонуло. Он был рад, что он спросил, иначе у него могли возникнуть проблемы с этим позже. Собственно, до того, как Ши Лэй получил ответ, он хотел, попробовать разные варианты. Если бы он действительно мог это сделать, он мог бы продать все, что купил на этой неделе на следующей неделе. Он мог не только завершить миссию, но и сэкономить деньги для себя. Но, очевидно, черная карта отвергла все его мысли.
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Глава 47. Розыгрыш



В это же время Ши Лэй был очень рад, что он тратил каждый цент. В противном случае возврат ноутбука составил бы 70 000 юаней, и если бы он оставил более 10 000 юаней, он не мог себе представить, какой штраф он получил бы сейчас.


К счастью, у него было несколько друзей, которые были лишены какого-либо чувства позора и набили свои животы за 8 000. В противном случае он, возможно, действительно остался бы с более чем 10 000 юанями, рассматривая их как свой частный актив.


После того, как он стабилизировал свои эмоции, он снова спросил.


«Тогда что случилось с 60 000 юанями? Сунь Юи — мой друг, но деньги были для ее матери. И это был не тот же тип потребления, что и отношение друзей к еде. Я не мог участвовать в процессе, поэтому он не должен был быть рассчитан в квоту, верно?»


Когда он задал этот вопрос, Ши Лэй все еще желал, чтобы это было правдой. Если Скипетр признает этот тип потребления, то это сделало бы его жизнь намного проще. Он мог не только тратить деньги на себя, но и на своих друзей, а также родственников своего друга. Если бы это было так, было бы намного легче тратить квоту.


«Ты все еще не осознаешь это. Итак, вы действительно должны поблагодарить своего друга, о нет, теперь она не друг, так как вы ее сахарный папа. Она спасла тебе жизнь!»


Ши Лэй был в шоке. Как, черт возьми, она спасла ему жизнь?


Что касается так называемого сахарного папы, Ши Лэй проигнорировать это.


«Почему это она спасла мою жизнь?»


«Вы потратили 60 000 юаней от общей суммы в 80 000 юаней, как вы думаете, каков был бы ваш штраф ? 70% вашего тела. Даже если вы найдете хирурга, который может удалить все органы, кроме тех, которые вам нужны, чтобы выжить, вам невозможно будет выжить. Вы действительно должны поблагодарить девушку, для который вы стали сахаром»


«Медленнее, помедленнее. Давай не будем говорить о сахаре. Расскажите, пожалуйста, как она спасла меня?»


«Вы должны хорошо взглянуть на соглашение в вашем кармане. Вы, идиот, когда она это дала вам, вы этого не хотели. Если бы не ее насильственное толкование, и не ваше согласие вы бы еще были живы?»


Ши Лэй подпрыгнул и вынул соглашение, которое Сунь Юи дала ему и спросил: «Ты имеешь в виду, ты, о нет, черная карта обработала 60 000 юаней, которые я дал Сунь Юи, как тип потребления, а Сунь Юи— вещь, которую я купил за эти деньги?»


«Верно. Похоже, вы не так беспомощно глупы. После оценки Сунь Юи все еще должна быть девственницей, а ее внешность и тело оцениваются как класс A. Цена девственницы класса A должна составлять около 500 000 юаней, но вы достигли соглашения всего за 60 000 юаней, это стоит того! Таким образом, ваше потребление оценивалось как пятизвездочное ».


Ши Лэй совершенно не чувствовал себя счастливым . Эта кровавая черная карточка выбросила его в яму.


«Ты первый счастливый парень, получивший пятизвездочную награду. Какой удачливый идиот! »Скипетр внезапно завращался быстрее и быстрее. Он сформировал золотой круг на экране. По мере того, как скорость вращения становилась все быстрее и быстрее, золотой круг постепенно расширялся в диск и заполнил более половины экрана. Диск был разделен на множество веерообразных областей. Ши Лей оценил и подтвердил, что было 36 районов. Каждая область имела 10 °.


На диске также был указатель посередине. Несмотря на то, что Скипетр не объяснил, Ши Лэй знал, что это значило.


«У вас есть две возможности для пятизвездочного потребления. Но из-за того, что вы закончили половину потребления, у вас может быть один шанс стать сотрудником уровня один ». Скипетр, казалось, вернулся к обычному состоянию. Хотя его голос все еще был бесполым, у его голоса больше не было эмоций.


Ши Лэй не торопился разыгрывать свою удачу. Он даже не потрудился посмотреть на награды на 36 сетках экрана. Он взволнованно спросил: «Только половина?»


«Как инвестор, вы видели любого, кто покупает девушку, но ничего не делает с ней? Другая половина будет рассматриваться как полная, только если вы заберете у нее девственность».


Ши Лэй был в шоке. Почему черная карта была настолько грязной? Не говорите мне, что природа черной карты — поезд (1)? Он сразу же спросил: «Что, если я этого не сделаю?»


«У тебя есть год. После этого жди наказания!»


Мировоззрение Ши Лэя было оспорено жестоким голосом Скипетра. Как они могли это сделать? Разве это не заставляло Сунь Юи становиться проституткой?


Но не было смысла пытаться возразить против. Ши Лэй сдался, поскольку думал, что у него точно есть чувства к Сунь Юи, и Сунь Юи также должна иметь чувства к нему. Они выросли вместе еще с детства, и если бы не мать Сунь Юи, которая была обманута этим человеком и переехала в Ву Донг, они могли даже быть в романтических отношениях. Хотя требование черной карты было довольно грязным, но это не слишком сильно нарушало принципы Ши Лэя. Сначала он решил отложить это, так как у него еще был год. В это время он наконец внимательно посмотрел, какие награды были на диске. Было 36 наград, и когда Ши Лэй просмотрел их, было только 5 наград, в которых он мог сразу понять смысл.


Но он был приятно удивлен.


«Избежание наказания. Означает ли это, что если я получу это, я не буду наказан, если не закончу потребление денег?»


Скипетр ответил холодно: «Да, но это одноразовая награда, и она поможет избежать наказания один раз. Кроме того, поговорим, когда вы его получите. 1/36 шансов, хм ...... «


Ши Лэй рассмеялся, считая, что такая награда эквивалентна спасению его жизни.


«Шанс 1/36 намного выше, чем процент, чтобы выиграть в лото. Я получу несколько пятизвездных покупок, и однажды, я смогу сделать это».


«Идиот! Считаете ли вы, что можно легко добиться пятизвездочного результата?»


«Заткнись!»


Ши Лэй протянул руки и нажал кнопку «крутить» на экране. Указатель на диске начал безумно крутиться.


«Нажмите кнопку, когда вы подумаете, что она уже достаточно покрутилась, и она остановится».


Ши Лэй кивнул. Он подумал про себя, что, сейчас было легко общаться с Скипетром. В любом случае экран был шаром тени, и ему не было видно, где находится указатель. Он надеялся только на удаче. Ши Лэй снова нажал на кнопку


Указатель мгновенно остановился, и тень скрылась, как веер.


Скипетр издал странный крик: «Такая удача!»


Ши Лэй посмотрел вниз и увидел, что указатель остановился в сетке, где ничего не было сказано, кроме арабской цифры «II».


«Что за чертовщина? Что означает II? Означает ли это, что я II (2)? «— пробормотал про себя Ши Лэй.


«Поздравляю, удача всегда у новичков»


«Это звучит как хорошая награда. Но это всего лишь номер, что он дает? »Не понимая ситуацию, спросил Ши Лэй.


Скипетр, похоже, не был в хорошем настроении, так как он сказал несчастливо: «Это означает, что вы набрали награду на удвоение ваших ничьих».


(1) Поезд: Ономатопоэя для звука поезда — это «wū», который имеет такое же произношение символа «грязный» на китайском языке


(2) 2: означает глупость в Китае
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Глава 48. Карта Миллионера



Хотя это предложение было сказано, как будто другим языком, Ши Лэй быстро понял, что означали слова Скипетра.


«Вы говорите, что у меня есть еще две возможности ?! Мой шанс увеличился на один? Нет, изначально у меня было бы два шанса, но нужно подождать, пока я это сделаю с Юи. Тогда мои ничьи удвоятся, а это значит, что у меня будет четыре шанса. Сегодня было только два раза, но после того, как я это сделаю с Юи, я выиграю еще два шанса ».


Скипетр взревел: «Прекрати мечтать!»


Ши Лей нахмурился и сказал: «Ты слишком груб; Я не думаю, что есть что-то неправильное в моем вычислении!»


«Даже не думай ...» Скипетр остановился посреди своего предложения, и из него вырвался свет «Эээ».


«Что ты на самом деле хочешь?» — спросил Ши Лэй.


Скипетр игнорировал его и молчал. Диск для розыгрышей уже исчез, даже скипетр на экране исчез. Оставалось только ночное небо, как водоворот.


«Хей! Почему ты исчез? Перестань шутить, поторопись и выходи!»


«Значит ли это, что я могу бросить тебя ?! Если ты исчезнешь, мне больше не нужно будет играть в эту рискованную игру, верно?»


«Эй, куда ты пошел? Айя, не говори, что ты был убит из-за нарушений правил?»


Ши Лэй некоторое время разговаривал с самим собой, но на экране не было реакций.


«Если ты не вернешься, я действительно уйду! Я выбрасываю эту карту! » Когда Ши Лэй увидел, что все еще не было никаких реакций, он нажал на кнопку« выбросить ». Но черная карта не появлялась в слоте для карты, золотая точка, наконец, появилась в водовороте на экране.


Мяч света стал больше и, наконец, сформировал полную форму Скипетра.


«Наконец-то ты вернулся. Ты не можешь это контролировать? Например, я могу выйти из этой игры, потратив деньги?»


«Мечтаешь!» По голосу Скипетра было понятно, что он подавлен


Но на самом деле Ши Лэй знал, что это невозможно, и он просто случайно подумал об этом.


«Тогда скажи уже мне!»


Скипетр в уныние сказал: «Ты прав. Ваши шансы увеличатся до четырех раз. Удвоение вашей награды нацелено только на все шансы, которые у вас есть сейчас. Хотя вы еще не получили следующий шанс , но он уже указан . Вы можете рахыграть два раза сегодня, и после того, как вы выполните соглашение с той девченкой, вы можете провести еще две раунда».


Ши Лэй радостно засмеялся, когда наконец понял причину депрессии Скипетра.


И, согласно реакции Скипетра, Ши Лэй был уверен, что Скипетр был просто коммуникатором для черной карты.


Ши Лэй очень близко к факту: очень возможно, что черная карта была технологическим продуктом, который пришел с другой планеты во вселенной. Или это система, которая обладала сверхъестественными способностями, а Скипетр действовал как дворецкий этой системы. Сама система имела свою сущность и действовала только в соответствии с набором правил. Это было похоже на компьютерное программное обеспечение; когда программное обеспечение было успешно записано, оно будет работать в соответствии с тем, что ему было назначено выполнять. Скипетр был искусственной частью, поскольку он отвечал за общение между работодателем и работником, а также следование всем заказам черной карты. Но сам Скипетр не имел права создавать приказы.


Чтобы быть откровенным, существование черной карты было настоящей мистической силой.


Поскольку это был инструмент, в конце концов, он все еще был сервисом. Если бы он использовал его хорошо, он мог бы быть чрезвычайно успешным. Но если он не будет знать, как пользоваться им, он потеряет свою жизнь.


Это открытие или, скорее, это предположение, наконец, заставило Ши Лэя столкнуться с особенностями черной карты. Конечно, это была мимолетная мысль. Был ли это факт, Ши Лэй был не слишком уверен. Но, по крайней мере, на таком этапе, предположение Ши Лэя, не было слишком далеким от правильного ответа.


Ши Лэй потер виски и подумал, что самая неприятная часть черной карты не в том, что он будет убит за нарушение правил, а скорее из-за этого проклятого Скипетра.


Из-за существования искусственного интеллекта, который являлся скипетром, между Ши Лэем и черной картой встал невидимый барьер и не позволял Ши Лэю понять все правила и функции черной карты. Ши Лэй не знал, какова была цель Скипетра, но, очевидно, если Скипетр не существовал бы, Ши Лэй должен был знать все правила черной карты с самого начала. Он скорее всего отказался бы от этого богатства, поскольку его судьба, возможно, была бы смертью, скрытая за богатством.


Но было слишком поздно, Ши Лэй не мог нарушить привязку между ним и черной картой, он мог только следовать правилам черной карты и продвигаться вперед.


Ши Лэй мог почти видеть, что в будущем он будет постоянно пытаться перехитрить Скипетра, чтобы как можно быстрее узнать о функциях и правилах черной карты, особенно правилах. Ши Лэй мог гарантировать свою безопасность до максимума после ознакомления со всем, что касалось правил черной карты.


«Прекратите смотреть в космос, поторопитесь и выберите приз». Скипетр стал нетерпеливым.


Ши Лэй вернулся к реальности и посмотрел на диск, который все еще находился перед ним. Он сделал глубокий вдох и нажал на кнопку.


У диска даже не было ускоренного процесса. Казалось, все произошло мгновенно.


Ши Лей вдохнул и снова нажал на кнопку. Вращение иглы постепенно замедлялось, и Ши Лэй уже мог видеть, куда игла указала на ......


Наконец, указатель скользнул по поверхности диска и остановился.


Сетка, на которую указала стрелка, не имела никаких слов, кроме золотого большого пальца, и он с гордостью указывал на вверх. Хотя это был просто образ, но Ши Лэй чувствовал яркий золотой луч, который он излучал.


«Эх ......»


Ши Лэй снова услышал небольшое восклицание бесполезным голосом Скипетра. Хотя он не знал значения золотого пальца, но Ши Лэй знал, что удача была на его стороне, он получил довольно хорошую награду.


Был еще один шанс. Ши Лэй даже не потрудился спросить Скипетра, что значит золотой палец, он снова нажал на кнопку.


Диск начал вращаться со скоростью, недоступной для глаз человека. Ши Лэй разгромил кнопку, и скорость вращения диска замедлилась ......


На этот раз игла наконец указала на то, что Ши Ли мог понять. Там говорилось «карта миллионеров», и когда указатель полностью остановился, «поверх» карты миллионеров появился «+3».


По мере того, как символ поднимался, его эффект казался намного лучше, чем 3D в кинотеатрах. Ши Лэй даже подумал, что он может протянуть руку и нажать на «+3» .


«Неужели удача у новичков должны быть именно такой?»


Из тона его голоса Ши Лэй мог догадаться, что хотя эта «карта миллионеров» звучала потрясающе, но на самом деле это была довольно плохая награда.


«В чем смысл этих двух наград?» Ши Лэй спросил.


Скипетр, казалось, был в презрении, он фыркнул на вопрос Ши Лэя: «Глупый человек, вам действительно нужно, чтобы я объяснил вам такую простую вещь?»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 49. Золотой Палец Инвестиционной карты



Хотя скипетр невзлюбил вопрос Ши Лэя, но как Ши Лэй и ожидал, он должен был тщательно объяснить ему, чтоо символизируют эти две награды.


«Карта миллионера-это функция, которая позволяет ощутить жизнь настоящего миллионера. Каждый опыт-это 24 часа, в день. От полуночи до следующей полуночи. От ваших знаний, это эквивалентно истории о Золушке. Это может сделать вас славным на один день, но все вернется в исходное состояние в полночь».


Ши Лэй кивнул, так как он примерно понял. Затем он спросил: «А что это означает+3‘? Значит ли это, что я могу использовать эту карту три раза? Если я хочу продолжить жизнь миллионера в полночь, мне нужно использовать другую? Я могу испытать максимум три дня жизни, как миллионер?»


«Мхм, похоже, ваш IQ по-прежнему онлайн(1)».


Ши Лэй улыбнулся, как будто он был очень доволен такой карточкой.


Но, скипетр, казалось, понимал все его мысли, он сразу сказал: «Какой мелкий парень. Жизнь миллионера, хотя это и выглядит удивительным, но это всего лишь лицемерное удовольствие, а не увеличение одного Юаня в ваш актив. И, если вы можете, убедитесь, что вы выполните все задания и уровень растет вверх , квота в любом случае позволит вам жить. Я действительно не знаю, как вы так радостно мечтаете об этом».


Ши Лэй закатил глаза.


Он мог бы жить как миллионер после нескольких уровней? Тогда было бы еще тяжелее закончить тратить деньги? Я могу потратить деньги, но не уровень?


Но, конечно, такого рода вопросы могли только оставаться скрытыми в его сердце , он не сказал бы их вслух, а еще он знал, что это было только его мечты. С точки зрения черной карты, как бы она не дала Ши Лэю уровень? Если Ши Лэй действительно спросит, Скипетр , несомненно, с презрением активирует свои навыки и будет дразнить Ши Лэя


«ОК, что тогда с золотым пальцем?»


Скипетр, казалось, был в негодовании, он сказал: «Ты удачливый новичок. Это называется «золотым пальцем инвестиционной карты». Просто как его название и подразумевает, после того, как эта карта будет использована, она вы будете зарабатывать, а не тратить».


Когда Ши Лэй хотел открыть рот, скипетр на экране подскочил несколько раз и решительно остановил его на полуслове.


«Не говори что-то бесполезное, я тщательно объясню его функции»


Ши Лэй пожал плечами и небрежно ждал .


«Я буду использовать эту карту и создам приложения, как приложение для телефона. Теперь вы можете открывать это приложение три раза каждый месяц, чтобы проверить уровень прибыльности для привлечения инвестиций. После открытия приложения, вам только потребуется зайти на главную страницу. Затем, вы можете установить день получения отчета по прибыли. Приложение покажет вам возвращение вашего инвестиционного проекта за день. Заработали ли вы или потеряли, будет ясно. Если вы тот, кто хочет жить только от денег и ждать смерти, то эта карта абсолютно бесполезна для вас. Но для тех, кто желает прогресса, эта карта будет оружием, которое может помочь вам в каждом из возможных способов. Самый низкий уровень класс Е, в то время как низкие инвестиционной картой является класс S — и возможность привлечения этих инвестиций составляет 1/10,000».


«1/10.000? Но диск имеет только 36 наград, самой низкой будет 1/36!» Ши Лэй не мог промолчать


«Ты глупая вещь. То что вы видите, просто 36 сетей. Но в реальности, когда вы крутите рулетку, 36 наград на диске происходят в произвольном порядке. Для Вашего текущего уровня, возможность для золотого пальца и такой карты уже низко»


«Эх, не будь таким. Возможность появления удвоения является 1/17,000.000. Если вероятность этого появления на диске 1/10,000, учитывая, что 1/36 шанс из диска, то шанс бы был бы 1/360,000......»(п.п чет я не влетела. Все запуталось..)


«Заткнись!» Скипетр разбушевался.


Ши Лэй надулся и снова пропищал тоненьким голоском: «Дурное воспитание!»


«Вы ни черта не.., если мне хамят, я буду......» Скипетр остановился на полуслове, он понял, что Ши Лэй уже не воспринимал его угрозы.


Скипетр прямо сейчас был как надоедливый маленький призрак, работающих под королем ада. Хотя он не имел большого авторитета, но Ши Лэю не хватит духу обидеть его так сильно.


«Прости, прости, это просто вырвалось . Вы знаете, я изучаю науки и технику, и я очень чувствительны к цифрам. И самая большая мечта для такого неудачника, как я, выиграть награду удвоения, так что мои впечатления на вероятность выигрыша достаточно высоки. Ваше превосходительство, пожалуйста, не опускайте себя до моего уровня. На самом деле, я знаю, что уже довольно низкий шанс, что черная карта выберет именно меня. Плюс 1/360,000 шансы на привлечение инвестиционной карты, это эквивалентно 1 из нескольких миллионов! Это тоже факт, что сегодня у меня была удача как у новичка»


Хотя скипетр был поражен внезапным резким изменением отношением Ши Лэя, но он любил людей льстивших ему, следовательно, слова Ши Лэй звучали довольно мелодично в его уши.


«Видя, что ваше отношение достаточно искренние, я прощу тебя на этот раз. Нет в следующий раз! О данной инвестиционной карты, вы должны помнить, что у вас есть только три шанса, проверить ее каждый месяц. После того, как вы или даже не вы откроете приложение, не имеет значения, хотите вы или нет, один шанс будет исчерпан. Один шанс снимается, как только открываете приложение. Если Вы не проверили ее три раза в месяц, то шансы не будут накапливаться на следующий месяц, они станут недействительными. В полночь каждого дня каждый месяц будет обновление. Помните, эта карта предназначена любому! Добрый! О! Инвестиции! Я думаю, вы должны рассмотреть определение "любой"!»


Сердце Ши Лэя екнуло, он более или менее понимал, что так называемые инвестиции не только вложением денег, но есть и другие способы, которые могли бы быть расценены в диапазоне инвестирования.


« Что если вы позволите мне использовать два других шансов и убьёте меня, если мне не удастся выполнить соглашение в течение года?» У Ши Лэя не было много надежды, но он хотел попробовать в любом случае.


Скипетр фыркнул: «Какие мечты!»


Ши Лэй был настойчив: «Те шансы все равно принадлежат мне, какая разница сделать это сейчас или позже? Вы продлили его на вашей стороне, вы должны по крайней мере дать мне объяснение». Ши Лэй ожидал, что скипетр должен быть высокомерным, но он молчал, как будто что-то обдумывал.


Через некоторое время, скипетр сказал довольно сердито: «Какой жадный парень. Невозможно получить их сейчас, но как компенсацию, я подарю тебе карту».


Как он и сказал, еще одна черная карта появилась на экране с названием ‘предсказания сбываются”.


(1)IQ еще онлайн: это означает, что кто-то еще способен мыслить.
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Глава 50. Этап новичков



«Это карточка уровня E. Она позволит сбыться вашему желанию только один раз. Но это пророчество может быть использовано только для других людей, не богатых».


Видя, что Ши Лэй хотел снова открыть рот, Скипетр его перебил: «Достаточно, мы должны поговорить о том, как вы закончили этап новичков ...»


«Не спеши, у меня еще есть вопросы!»


«Учитывая, что ваше поведение со мной было не таким уж и плохим, вы можете задать еще три вопроса!» Скипетр явно был очень нетерпеливым.


Ши Лэй выпалил: «Зачем ты это делаешь, всего лишь три?»


«Да!» Скипетр ответил холодно: «Осталось два!»


«Какого черта! Это считается?!»


«Да, остался последний вопрос!»


Ши Лей впал в панику: «Черт возьми, ты издеваешься?»


Чувствуя, что что-то пошло не так, Ши Лей быстро помахал руками: «Это не вопрос. Подожди, позволь мне задать ОДИН вопрос!»


Скипетр молчал, но Ши Лей тайно обругал его пару тысяч раз


«Прекрасно, последний вопрос. Будет ли считаться прибыль моей, если я буду использовать деньги, полученные от черной картой, инвестируя их в золотую инвестиционную карточку большого пальца? »— осторожно спросил Ши Лей.


Скипетр снова проявил свою неприязнь к Ши Лэю, поскольку он его презирал, IQ Ши Лэя явно было недостаточным.


«Какой идиотский вопрос! Ни один из вопросов, которые вы задали, не является полезным. Для вашего уровня прямо сейчас вы даже не можете использовать недельную квоту для инвестиций, как она может приносить вам еще и прибыль? Хорошо, ваше время на вопросы закончилось, мы начнем говорить о том, что произойдет после того, как вы закончите тренировочный этап для новичков ».


Ши Лей нахмурился и покачал головой: «Подожди , это утверждение неверно. Сумма денег не запрещает мне инвестировать их, но она запрещает мне потреблять их в виде инвестиций. Я был слишком напуган, чтобы вкладывать деньги, потому что это очень рискованно. Если я проиграю, у меня не будет возможности компенсировать потерянные деньги. Но сейчас все по-другому. Получив эту золотую карточку с большим пальцем, я могу убедиться, что мои инвестиции будут приносить прибыль. Например, акции, мне просто нужно их выкупить, позже я смогу их потратить. Мой вопрос заключается не в том, можно ли использовать эти деньги для инвестиций. Будут ли полученные деньги моими? Это все что мне интересно»


Некоторое время Скипетр оставался спокойным, а затем крайне беспомощно фыркнул: «Похоже, ваш IQ вернулся, и вы увидели свою ошибку. Но, к сожалению, если вы хотите заработать на этом, то это невозможно. Если вы хотите получить прибыль от инвестиций, вы должны использовать свои собственные деньги. Если вы будете использовать недельную квоту для инвестирования, прибыль, которую вы заработаете от нее, также будет частью суммы от потребления. Другими словами, чем больше вы зарабатываете, тем больше вы должны тратить в течение данного срока. В противном случае, хе-хе, вы знаете, что произойдет».


Скипетр подумал, что Ши Лэй станет довольно мрачным, услышав ответ, но Ши Лэй слегка улыбнулся.


Задавая этот вопрос он всего лишь хотел узнать о правилах. Для него, чем больше он знал, тем больше было преимуществ. Хотя эти вопросы казались бесполезными, но из каждого он мог вынести пользу.


«Отлично, закончим с вопросами. Вы упомянули о завершении этапа подготовки новичков, как это?»


Скипетр сказал: «В соответствии с оценкой вы показали себя весьма выдающимся образом на этапе подготовки. Хотя большинство его частей потреблялось нормально, но вы купили Сунь Юи на год. В конце концов, ваша оценка на этапе подготовки составила 93 балла ».


«А всего 100?» Спросил подсознательно Ши Лэй.


Скипетр не собирался отвечать на этот вопролс: «Поскольку начальная квота потребления составляла 10 000 юаней, самая высокая награда, которую вы могли получить, составляла 10,00 юаней. 93 означает, что вы можете получить 9300 юаней свободных средств ».


«9300? Они не будут учитываться в квоте? Мои собственные деньги?!»


«Если вы не идиот, я думаю, вы сами сможете ответить».


«Хорошо, хотя это немного, но, к счастью, сейчас у меня есть инвестиционная карта. Это должно стать приличной суммой для инвестиционного фонда. Значит, если мой уровень будет повышаться, то каждый раз я буду получать собственные деньги?»


«Да»


Вероятно, Скипетр видел, что Ши Лэй задавал продолжал задавать вопросы, он нетерпеливо добавил еще одно предложение: «Ты просто раб первого уровня ... Эээ, сотрудник первого уровня, который не лучше, чем новичок, вы и так ограничены. Не пытайтесь испытывать мое терпение! Это не принесет пользы!»


Ши Лей некоторое время поразмышлял и подумал, что слова скипетра были разумными.


«Тогда, последний вопрос. Ну, чтобы быть точным, это не совсем вопрос, а термин «потребление», назначенный черной картой. Кажется, я имею право знать, что это значит?»


Скипетр заставил себя сказать: «Поторопитесь и скажите уже!»


Ши Лэй тщательно все продумал и ответил: «Во-первых, потребление должно быть сделано мной. Во-вторых, сделки, которые приносит потребление, должны быть выплачено с равной или меньшей стоимостью ». Ши Лэй был уверен в этих двух фактах.


«В-третьих, это должны быть настоящие сделки, и я не могу дарить деньги другим».


Это был опыт Ши Лэя. К счастью, в тот раз он потерял только волосы


«В-четвертых, все купленное должно быть использовано». Также он понял это из-за случая с Сунь Юи. В противном случае, 60 000 юаней было бы более чем достаточно, чтобы убить Ши Лэя.


«В-пятых, если потраченные деньги еще не засчитались в сумму, я могу использовать свой собственный фонд, чтобы компенсировать их. И это мой первый вопрос. Могу ли я найти любой банкомат, вставить карточку и спросить тебя об оставшейся сумме? »


«Похоже, что высокая оценка, которую вы получили на этапе подготовки новичков, была ошибкой. Хотя ваш IQ ограничен, но вы довольно многословны». Затем он продолжил: «Прямо сейчас у вас есть только один шанс проверить сумму денег».


Ши Лэй кивнул и сказал: «Так как? В течение недели, вы должны говорить мне оставшуюся квоту всякий раз, когда я спрошу?»


«Что? Может мне чеки выписывать?»


Ши Лэй улыбнулся и сказал: «В-шестых, я могу использовать деньги на своих друзей. Тогда тут проблема. Если мои родители или другие родственники и друзья нуждаются в деньгах, могу ли я использовать деньги, чтобы заплатить за них?»


«Этот вопрос больше, чем предыдущий. Похоже, вы постепенно приспосабливаетесь к своей роли ». Как обычно, Скипетр прокомментировал его слова, прежде чем ответить.
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Глава 51. Недостаточно высок



Ши Лэй уже привык к едким замечаниям Скипетра. Он уже не раздражался, потому что знал, что это указывало на то, что Скипетр обязательно даст ему ответ.


Скипетр сказал: «С прямыми родственниками все в порядке. Что касается обычных родственников, к ним применяется тоже правило, что и к друзьям».


Хотя ответ казался несколько двусмысленным, Ши Лэй кивнул и сказал: «Другими словами, мои родители, мои дедушки и бабушки на стороне мамы и папы и мои будущие дети, все будут признаны черной картой. Что касается других родственников, это будет зависеть от того, насколько мы близки ».


«Верно. Если вы сохраните свой текущий уровень IQ, я думаю, что наше общение будет намного приятнее ».


Ши Лэй проигнорировал эти слова: «Итак, если я трачу деньги на своих родственников, например, покупая их подарки, то эти деньги будут учитываться в квоту»


Скипетр был немного удивлен, поскольку он специально не сказал этого, но Ши Лэй все понял сам


«Верно»


Затем Ши Лэй добавил: «Этот подарок может быть использован только этим человеком. Если он даст его кому-то другому, это не сработает, даже если этот элемент все еще будет активно использоваться, верно?»


«Верно. Хорошо, вы задали достаточно вопросов на сегодня. Если бы вы не закончили этап подготовки новичков, я не стал бы отвечать на эти вопросы».


У Ши Лэя не было никаких других вопросов, поскольку он сказал: «Тогда, какова моя квота на эту неделю? Поскольку я официально на первом уровне, должна быть установлена новая еженедельная квота?»


Говоря об этом, Скипетр казался более серьезным. Он не комментировал и не говорил другое, а прямо сказал: «Теперь, когда вы на первом уровне, еженедельная квота составляет 100 000 юаней. Квота будет обновляться каждое воскресенье в полночь, как и раньше. Если будет вознаграждение или штраф, они также будут выданы в это время, пока вы не достигнете второго уровня ».


«Какое условие для повышения уровня? Или когда я повышу уровень? »Ши Лэй не спрашивал, какова будет квота, когда он достигнет второго уровня, поскольку он уже знал, что даже если бы это можно было бы узнать, но с личностью Скипетра он определенно не сказал бы эту часть правил.


И по сравнению с тем, сколько он получит на следующем уровне, Ши Лэй больше беспокоился о том, как черная карта будет судить о его повышении. Человек, который управлял Порше, был ярким примером результата при слишком быстром повышении.


«Это не то, о чем вы должны заботиться. Вы не можете узнать об этом на текущим уровнем. Вы просто идиот. Наслаждайтесь уже еженедельной квотой в 100 000 юаней. Если вам повезет, вы сможете перейти на следующий уровень. Единственный совет, который я могу вам дать, — это улучшать себя как можно быстрее и всеми возможными способами. Чем сильнее ваши способности, тем легче вам манипулировать будущей высокой квотой. Я думаю, что у вас могут быть некоторые недоразумения по отношению ко мне, но вы должны верить, что я действительно не хочу убивать вас так быстро. Вы более выдающийся, чем все люди, которые были перед вами, и я надеюсь, что вы сможете превзойти их! Файтинг, мальчик!» (п.п В бой!)


Неожиданное проявление милосердия Скипетра и его, казалось бы, нормальный тон голоса отдался мурашками по спине Ши Лэя.


С тех пор как он вступил в контакт с черной карточкой и Скипетром, Скипетр показывал себя как настоящий сумасшедший. Ши Лэй уже привык к его нападкам. Но теперь он оказался искренним старцем и даже сказал что-то дрянное, как «файтинг, мальчик». Это заставило Ши Лэй задрожать, он почувствовал электрический ток, пробежавший по волосам на его теле


Ши Лэй чувствовал себя странно. Что это значит, стать другим человеком? По сравнению с ними? Поскольку черная карта выбрала его, это означает, что все люди, которые были перед ним, были убиты. Различие между ними означало, что Ши Лэй доживет до самого конца и уже не сможет быть убитым черной картой!


Внезапно Ши Лэй понял кое-что важное. Не имеет значения, как медленно черная карта будет повышать его уровень, квота, которую она дает, достигнет огромной цифры. Хотя Ши Лэй знал, что его еженедельная квота будет увеличиваться со скоростью 12, но Ши Лэй мог заключить для себя небольшой вывод из слов Скипетра.


Первоначальная сумма составила 10 000 юаней за учебный период, а окончательная награда за это была также базовым числом в 10 000 юаней. Хотя с первого уровня еженедельная квота будет установленным числом, но ее сумма уже достигла 100 000 юаней. Затем , когда Ши Лэй перейдет на второй уровень, это, квота может увеличиться в десять раз.


1000000!


Затем третий уровень, 10 000 000 юаней!


Это было довольно сложное число. С потребностями Ши-Лея в настоящее время невозможно было потратить 10 000 000 юаней за одну неделю.


Даже если он выживет до того момента, как насчет четвертого уровня? Миллиард?


Ши Лэй понял, что его голова жутко раскалывалась, каждый раз. когда он думал о количестве нулей за однеркой. Хотя Ши Лэй чувствовал, что его предположение могло быть неточным, но если бы это было и вправду так, как бы потратил миллиард за неделю?


Без сомнения, он был бы убит. Да еще и ему не разрешалось инвестировать деньги, что он смог бы сделать, если бы его попросили потратить миллиард юаней за неделю? Но сколько времени потребуется для достижения четвертого уровня? Ши Лэй не верил, что процесс займет несколько десятилетий. Тогда что ему нужно было сделать, чтобы не попасть в ту же участь, что и люди, которые умерли перед ним?


Но поскольку Скипетр сказал слова «отличаются от тебя», это означало, что Ши Лэй имел шанс выжить.


Тогда, где же крыласьпроблема?


По крайней мере, Ши Лэй не думал, что он сможет выжить более десяти лет с постоянным увеличением квоты. Нет, даже жить пять лет было бы трудным. Он только что закончил тренировочный этап за половину месяца.


Ши Лей спросил серьезным тоном: «Какого условия я должен достичь, чтобы отличиться от тех, кто был до меня?»


«Мальчик, ваш уровень слишком низок, и я не собираюсь отвечать. Но вы действительно намного умнее своих старших. Большинство из них даже не думали об этом до того дня, когда их убили, а вы подумали об этом, когда взошел на первый уровень. Это заставляет меня с нетерпением ждать вашего выступления в будущем. Вы хотите знать, как избежать смерти? Работать и тратить. Когда ваш уровень будет достаточно высоким, у вас будет возможность услышать ответ на этот вопрос ».


Ебена мать! Уровень снова недостаточно высок. Нужно еще раз повысить уровень? Бред сивой кобылы! Когда мой уровень будет достаточно высок, чтобы узнать ответ, я боюсь, что , вероятно, будет слишком поздно изменить свою судьбу!?
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Глава 52. Несколько десятков



Ши Лэй не спросил Скипетра, какой уровень требовался, чтобы узнать ответ. Даже если бы он и спросил Скипетр сказал бы «без комментариев».


Бесстыдный язык!


Ши Лей некоторое время думал, а потом изменил свой тон и с улыбкой спросил: «Хорошо тогда, я буду упорно работать, чтобы подняться. Поскольку мы все решили, мне больше нечего просить. По крайней мере, я самый выдающийся человек из всех предыдущих кандидатов?


«Это правда, я с нетерпением жду твоей работы!» Голос Скипетра также стал легким.


«Тогда давай поговорим, я не думаю, что у вас есть много шансов общаться с людьми».


«Идиот! Я только похвалил вас несколькими словами, а вы уже возвели себя на вершину!»


«Ваше присутствие подобно Богу! Вы можете раздавать простым смертным миллионы!!». Тон Ши Лэя стал еще легче, он тонко льстил Скипетру. Он обнаружил, что Скипетр нравился такой подход. Таким образом он мог получить дополнительную информацию.


«Хотя вы все еще выглядите грубыми, но ваши слова не плохи». Очевидно, Скипетр начал сдаваться


«Говоря о моих старших, могу ли я узнать, сколько было передо мной? На самом деле это не вопрос, это просто диалог. Я думаю, что ты не слишком доволен их работой, я очень хочу послушать о них»


Скипетр, похоже, не понимал, что Ши Лэй пытается получить информацию, но из-за того, что он правда был недоволен этими людьми он фыркнул и сказал: «Эти идиоты, хотя они все были вежливыми, но они были слишком тупыми. Они только и ждали пополнение счета, летая где-то в облаках. В начале, конечно, им это казалось потрясающе. Они тратили деньги, стали настоящими рабами. Некоторые даже забывали свои имена. Но они довольно быстро сталкивались с ситуациями при которых не могли потратить нужную сумму и были убиты ».


Они не хотели повышать уровень! Ммм, эти слова были чрезвычайно важны. Скипетр, казалось, раньше упоминал, что инвестиционная карта была драгоценной картой для тех, кто хотел развиваться. Но если все сотрудники испытывали трудности с выживанием, то такая карточка была бы бессмысленной.


Ши Лей рассмеялся и снова сказал: «Тогда кажется, что они все еще были сильнее меня в некоторых областях. По крайней мере, даже если я хотел бы жить такой же жизнью, я до сих пор не понимаю, как можно так щедро тратить деньги. Я думал, что тратить деньги довольно легко, но когда у меня действительно появилось такое большое богатство, я растерялся»


«Это не мешало вам думать о квоте. Пожалуйста, не подведите меня. Даже если вы не доживете до конца, поживите хотя бы еще пару месяцев».


В этих словах Ши Лэй получил еще одну важную зацепку — выжить до конца.


Поскольку существовал конец, он понял, что у работника был шанс выжить.


Единственным способом избежать убийства было обнуление карточки.


«Сколько людей было убито передо мной?»


«Несколько десятков, я не могу даже вспомнить».


Несколько десятков? Первый банкомат появился примерно 40 лет назад, но в Китае их не было до конца 1980-х годов. Когда он стал популярным, был уже конец 1990-х годов. Другими словами, всего лишь около 20 лет, один человек был убит в среднем за полгода?


«Каков же рекорд?» — спросил Ши Лэй небрежно.


«Года. У того парня была банковская карта с миллиардом и он уже не знал, кто он. Все, что он делал, тратил и тратил, но его похители. Хотя они не убили его после того, как он заплатил им выкуп, но он не смог компенсировать деньги, которые потерял, и был убит ».


Ши Лэй получил еще одну важную информацию. Через год у него будет миллиард. Казалось, что на нем уже сейчас были оковы.


«Неужели кто-то не прожил и месяц?» Ши Лэй рассмеялся


«Глупый вопрос. Я сказал вам, что предыдущие четыре недели — это этап подготовки. Даже если вы не закончите миссию в течение этого времени, вы получите наказание, но не будете убиты ». . После того, как он закончил говорить, он также понял, что наболтал лишнего. Он стал нетерпеливым и сказал: «Хорошо, я сказал слишком много. Я не говорил так много даже со всеми предыдущими людьми. Но т-вы! На сегодня все»


Когда он закончил свое предложение, Скипетр исчез с экрана


Увидев, что черная карта была выброшена из банкомата, Ши Лэй дернул губами. Положив черную карту обратно в карман, он обернулся и покинул банк самообслуживания.


Было уже 2 часа ночи. Ши Лэй нашел ресторан, который все еще был открыт. Вспоминая полезную информацию полученную сегодня, он ел.


Ши Лэй все еще думал, когда вернулся в общежитие. Он знал, что по сравнению с еженедельной квотой в 100 000 юаней прямо сейчас он должен уделять больше внимания будущему. Через год квота, с которой ему нужно будет столкнуться, может составлять миллиарды. Ему даже не понадобился год; через несколько месяцев квота достигнет нескольких сотен тысяч, и это далеко не конец.


Солнце уже взошло, и Ши Лэй, наконец, заснул.


Когда он проснулся, было 2 часа дня. Ши Лэй подсознательно проверил свой телефон и обнаружил , что на его телефоне появились два новых приложения.


Одним был похож на робота, другой — золотой палец. Все еще одной ногой во сне Ши Лэй задумался. С его последней версией Айфона, почему ему нужно было загружать Андройд!?


Ключевым моментом было то, что у приложения были только значек без слов внизу, это было очень странным явлением для Ши Лэя.


Когда Ши Лэй захотел нажать на приложение с значком большого пальца, он окончательно проснулся. Разве это не то приложение, про которое говорил Скипетр? Он чуть не нажал.


Ши Лэй не забыл, что Скипетр говорил, что он может открывать это приложение три раза в месяц.


Открыв свое приложение для мобильного банка, он подумал, что он увидит квоту почти в 110 000 юаней, но внимательно посмотрев он увидел всего 100 000 юаней. Что случилось? Разве Скипетр не сказал, что даст 9 300 юаней в качестве награды ? Не важно, насколько высока квота, ему нужно было все потратить. За исключением 9300 юаней, которые полностью принадлежали Ши Лэю. Ши Лэй хотел вложить эти девять тысяч, чтобы поскорее разбогатеть!
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Глава 53. Банк развития слуг



Ши Лэй чувствовал, что его обманули. (п.п в который раз) Он вскочил с кровати и чуть не выбежал наружу, не одеваясь.


К счастью или же к несчастью, уже была зима. Как только он открыл дверь, порывистый морозный ветер ворвался в коридор, откинув его обратно на кровать.


Теплая кровать была самым верным другом Ши Лэя, он снова лег под одеяло. Мозг Ши Лэя также восстановился.


Он вспомнил разговор со Скипетром, от этой награды почти ничего не было. В тот момент он был слишком обеспокоен, и пренебрег 9300 юанями.


Хотя на данный момент эти деньги считались для Ши Лея ничем, но он мог пользоваться ими свободно. Их можно было использовать для компенсации.


Нет, он должен получить эти 9300! Не важно, насколько крошечна эта сумма, эти деньги ценнее чем 100 000!!!


На этот раз Ши Лей не бежал галопом. Он надел одежду под одеялом, почистил зубы и вымыл лицо, прежде чем покинуть общежитие.


Естественно он направился в банк самообслуживания.


Когда он прибежал, Ши Лэй вынул свою черную карточку. Он опустил голову и вдруг понял, что что-то изменилось.


Ши Лэй внимательно посмотрел и понял, что в правом нижнем углу изменился логотип банка.


Когда он только получил карточку, вплоть до вчерашнего дня, там было «Slave Development Bank» (Банк развития рабов), в нижнем правом углу. Но теперь английские буквы изменились на «Development Bank».(банк развития слуг)


Servant? Что это значит? Ограниченная английская лексика Ши Лэя помешала ему перевести это слово.


Он достал телефон и включил переводчик.


От раба до слуги? Казалось, его статус повысился. Хм, слово «слуга» действительно звучало лучше.


Ши Лэй был немного мрачен. Он не знал, повлиял ли на это Скипетр, когда Ши Лей выяснил, что между ним и черной картой отношения работодатель и слуга


Было бы более точно использовать слово «сотрудник». По крайней мере, это был более формальный перевод. Что, черт возьми, означает «слуга»?


Значит ли это, что каждый уровень будет иметь новый статус? Если бы это было действительно так, то следующий уровень был сотрудником, а третий акционером? Тогда четвертый будет партнером, а после Ши Лэй и вовсе сможет стать боссом черной карты?


Очевидно, это было невозможно. Вероятно, это произошло благодаря тому, что Ши Лей перестал осознавать себя рабом. Что касается слова, тонко намекающего на рабов, таким оно, скорее всего, было из-за сущности Скипетра.


О, хорошо, теперь он может делать все, что захочет. Теперь его заботили только 9300 юаней.


«Шиту, куда ты собираешься?»


Кто-то положил руки на плечи Ши Лэя. Он обернулся, это был Сюй И.


«Я только что проснулся, я голоден, иду есть!» Ши Лэй махнул рукой и уже хотел уйти. Ему нужно было пойти и найти Скипетра , но его остановили.


Глаза Сюй И засияли, когда он услышал о еде. Он сразу сказал: «Богатые будут есть, я должен следовать за ними! Пойдем в то место, куда мы ездили в прошлый раз? »Сюй Й обнял Ши Лэя, продолжая говорить без малейшего смущения.


«Прошло всего 2 часа с обеда!? Я только проснулся, почему, черт возьми, ты идешь за мной!»


«Очевидно, я собираюсь поесть морепродуктов с тобой. Не беспокойся, ел я или нет, я не буду экономить твои деньги».


«Я планирую купить две булочки, тоже хочешь?» Ши Лэй ударил по рукам Сюй И.


Он засмеялся и сказал: «Прекрати шутить. Как может такой фуердай, как ты, есть булочки. Плюс, даже мы не стали бы есть такое. Даже у нас достаточно денег, и нам не нужно есть парные булочки. Поехали, гордый фуердай, какого же наше меню на сегодня!?»


«Отцепись!» Раздался голос Ши Лэя. Он увидел, что Сюй Йи все еще хотел приблизиться к нему. Он достал телефон, звонила Чжан Мейми.


«Г-жа. Чжан, приветствую»


Сюй Йи все еще пытался подойти к нему, но Ши Лэй махал руками, останавливая. Голос Чжан Мейми, казалось, был недовольным: «Мистер Ши, уже 14:30. Вы должны были прийти ко мне в 2 часа дня. Я позвонила ей, а она сказала, что вы даже не пришли!?»


Ши Лэй на секунду выпал, но быстро вспомнил, что у него есть репетиторская работа. Он был смущен: «Вы не сказали мне, что мне нужно приходить и сегодня».


Чжан Мейми фыркнула: «Я уехала рано утром. Я собиралась позвонить вам, но думала, что вы, молодые люди, предпочитаете спать в выходные, поэтому я отправила вам сообщение. Там было ясно написано, что я нуждаюсь в вас сегодня ».


Ши Лей быстро проверил свой телефон и только сейчас увидел сообщение. Ши Лэй извинился: «Извините, сообщения, которые я получаю, обычно являются рекламными объявлениями, поэтому меня это не волнует. Я поеду прямо сейчас и мы начнем в 3 часа? ».


Услышав это , Чжан Мейми, казалось, задумалась, что причина приемлема, ее тон уже не был таким строгим: «Хорошо, но я надеюсь, что такое происходит в последний раз ».


«Хорошо, я буду осторожен . Но миссис Чжан, пожалуйста, позвоните мне в следующий раз, я никогда не проверяю сообщения ».


Чжан Мейми ничего не сказала и сразу же повесила трубку. Ши Лэй услышал звуковой сигнал и сказала: «Какая грубая!» Затем он сунул телефон обратно в карман.


Сюй И подмигнул Ши Лею и сказал: «Миссис Чжан, что там происходит? Это должна быть красотка старше нас, не так ли?»


Хотя Ши Лэй знал, что Сюй И придумал это, но Чжан Мейми была действительно красавицей и ей было почти 40 лет, поэтому Сюй И действительно не ошибся.


Он кивнул, а Сюй И сказал с ухмылкой: «Как и ожидалось от фуэрдая. Мы не можем даже получить девочек в наших школах, а ты уже западаешь на зрелых женщин. Тск, Шиту, ваш вкус довольно извращен ... »


Ши Лэй ударил, а Сюй Й не смог вовремя избежать. Ши Лей выругался: «Чувак, отвали уже!»


«Эй, я не могу работать, я еще не ел!»


«Тогда приготовь булочки! Разве ты не видишь, что я занят?»


Сюй И бесстыдно убежал
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Глава 54. Почему Эр'джи недовольна



Чжан Ляньлянь неохотно открыла дверь Ши Ши. Она даже не поздоровалась с ним , а просто пошла в свою комнату.


Как только Ши Лэй вошел, он начал извиняться и выразил, что не знал, что должен был прийти к ней сегодня. Но Чжан Лянлян проигнорировала его, Ши Лэй почувствовал себя очень неудобно.


Наверное, она до сих пор злилась . Но Ши Лэй не мог понять, как он разозлил Чжан Лянлян.


Ши Лэй решил забить на это, поскольку он не знал, что и делать. Он поднял и открыл книгу, вдруг вспомнил те вопросы, которые он дал ей вчера. Эта девушка уже все знала, она была даже умнее Ши Лэя . Ши Лэй действительно не знал, чему еще мог ее научить.


Похоже, ему нужно было поговорить с Чжан Мейми. Он не хотел зарабатывать деньги без уважительной причины. Но Чжан Мейми не заботили эти деньги, поскольку ее целью было найти кого-то, кто будет следить за Чжан Лянлян .


«Я буду честен. Я ничему не смогу научить тебя. Все, что я могу сделать, — это контролировать, как ты выполняешь свою домашнюю работу. Как насчет этого. После того, как мы закончим на сегодня, я поговорю с твоей матерью , потому что нет необходимости продолжать репетиторство. У тебя нет проблем с средней школой. Остальное — твоя субъективная инициатива, и тебе нужно самой изменить свое отношение. Как ты думаешь?»


У Ши Лэя не было никаких других способов, кроме как сказать это Чжан Лянлян . Но он не думал, что Чжан Лянлян взорвется после этих слов


Она встала и закричала: «Отлично, отлично! Вы можете уйти! Я могу делать все, что я хочу! Какой репетитор? В любом случае, я и так выгнала в этом году несколько десятков таких как ты, и вы станете одним из них! Просто уходите, если вы не хотите заботиться обо мне, не ждите до следующего раза! Вы не пришли за вознаграждением ? Сегодняшняя зарплата, 120 юаней, возьмите! » Чжан Лянлян вытащила все деньги из кармана, там было больше 120, и бросила их в лицо Ши Лэя.


Бумажные деньги взлетели в воздух. Ши Лэй не знал, где он снова обидел ее.


«Оставь меня! Что ты здесь делаешь? Вы не хотели приезжать !! Уходи! Я не хочу тебя видеть!» — крикнула Чжан Лянлян, задыхаясь от рыданий.


Ши Лэй вдруг понял, почему Чжан Лянлян была такой. Причина, по которой она казалась такой мятежной, была из-за отсутствия семейного тепла, вот она и боролась с репетиторами. Может быть, он действительно отличался от тех, кто был раньше. По крайней мере, Чжан Лянлян не отклонила его, но хотела пообщаться . Теперь, когда Ши Лэй внезапно сказал Чжан Лянлян, что он хотел прекратить занятия, она настолько рассердилась.


Увидев, что Чжан Лянлян была ошеломлена, Ши Лэй не знал, как с этим бороться, он мог только ждать, когда она успокоится.


Слезы катились по щекам Чжан Лянлян. Она избавилась от «армейской расцветки», ее лицо казалось нежным и очаровательным. Ши Лэй имел мягкое сердце ; он взял со стола ткань и передал ей.


Чжан Лянлян ударил его руки и закричала: «Перестань притворяться, что заботишься обо мне! Иди! Мне не нужна твоя помощь! Я в порядке!»


Ши Лэй вздохнул и сильно толкнул ткани в ее руки. Он говорил как можно медленнее: «Во-первых, ты умна. Ты можешь справиться с учебой, если бы ты просто обратила на нее больше внимания. Я думаю, что твоя мать тоже понимает это, поэтому все, что она просила меня, всего лишь сопровождать тебя ».


«Это не твое дело, я могу быть вместе с тем, кого хочу!» Чжан Лянлян вытерла слезы и резко бросила мокрую бумажку в Ши Лэя.


Ши Лей проигнорировал ее и продолжил : «Тогда ты сейчас в непокорном возрасте. Ты можешь подумать, что мать слишком мало внимания уделяет тебе, и ты пытаешься привлечь ее внимание . Но твоя мать воспитывает тебя одна. Первое, что она должна делать, это устраивать качество жизни. Женщина, сражающаяся на рабочем месте, непростая, плюс она адвокат, поэтому, естественно, она занята. Ты еще молода, и ты не можешь этого понять. Но когда ты сама станешь матерью, ты сможешь понять трудности твоей матери! »


«Я больше не ребенок, я выросла, все вы относитесь ко мне как к ребенку! Кроме того, ты сам студент. Просто потому, что я называю тебя дашу, ты действительно видишь себя взрослым? Даже если я не понимаю трудности моей мамы, и что? Что ты знаешь?»


Хотя Чжан Лянлян все еще рычала, но, по крайней мере, она следовала за мыслями Ши Лэя, и они могли общаться.


Ши Лей сдержался и сказал: «Ты права. Я на несколько лет старше тебя. Но я студент университета, и у меня есть опыт жить самостоятельно. Особенно, если учесть, что мои родители обычные сотрудники, и мой опыт не настолько богат, как твой, поэтому я могу лучше понять их трудности. Дело не в том, что твоя мать не заботится о тебе, она ничего не может с этим поделать, потому что, если она не будет так тяжело работать, как она сможет убедиться в твоем качестве жизни? Сейчас ты только в средней школе. После того, как ты пойдешь выше, неважно, будут ли это школьные сборы или расходы на проживание, долги заметно возрастут. После того, как ты поедешь в университет, плата за обучение составит около 10 000 юаней в год. Ты не думаешь об этом, когда тратишь деньги, но знаешь ли ты, сколько усилий твоя мать возлагает, чтобы убедиться, что у тебя будут эти деньги?»


«Деньги, деньги, деньги, все, что вы знаете, это деньги! Вчера было то же самое, мы только ели, а ты просто говорил о деньгах . Хорошо, я не знаю, как трудно зарабатывать деньги, но она только и знает, что давать мне деньги, что я могу поделать? Если я не буду тратить ее деньги, она останется и дома, а не пойдет на работу?»


Ши Лей на секунду завис и наконец-то понял, почему Чжан Лянлян рассердилась на него вчера.


Ши Лэй не знал, как Чжан Мейми обычно общается с Чжан Лянлян, но, очевидно, не слишком часто. Единственный способ привлечь внимание Чжан Лянгляна — это материалистически удовлетворить ее. В то же время она чувствовала себя виноватой в этом, и поэтому она пыталась удовлетворить Чжан Лянлян более материальными вещами.


Это привело к тому, что Чжан Лянлян не видела в деньгах что-то важное.


Ши Лэй рассмеялся и сказал: «Моя семья о обычная, поэтому я чувствителен к деньгам. Раньше у меня никогда не было обеда за тысячу юаней. Прошу прощения за вчерашний день; Я виноват. Я все равно трачу деньги, я должен относиться к ним более серьезно и не упоминать цену при тебе ».


На ресницах Чжан Лиянляна были слезы. Она посмотрела на Ши Лэя полуоткрытыми глазами, поскольку она не думала, что Ши Лэй извинится перед ней.


«Я не понимал, почему ты так рассердилась вчера, а сейчас, наконец, понял. Мм, я мог бы есть с тобой счастливо и не обсуждать цену . Но цена была действительно высокой, если ты дашь еще один шанс, давай найдем более дешевое место? ОК?»
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Глава 55. Второй шанс



Чжан Лянлян протянула руку. Ши Лэй не понимал, что она имела в виду этим действием, пока она не закричала: «Идиот! Мои глаза опухли от слез!» Только после этого Ши Лэй понял и передал ей несколько салфеток. Он подумал и передал ей всю коробку .


«Ты все еще хочешь поесть со мной?» Спросила Чжан Лянлян, вытирая слезы.


Ши Лэй был удивлен: «Почему бы и нет?»


«Я просила тебя поужинать, но ты не хотел идти!»


«Пожалуй , я действительно не хотел. Я почти умер от того обилия пищи. Я только что отобедал, я не черная дыра»


Чжан Лянлян сердито посмотрела на Ши Лэя: «Но я ничего не ела. Я была слишком занята, злилась на тебя и ела только фрукты. Я чуть не умерла от голода после того, как вернулась!»


«Что ж, я не говорил тебе не есть, тогда было действительно дорого...»


«Снова!» — запаниковала Чжан Лянлян.


Ши Лэй поднял руки: «Хорошо, хорошо, хорошо, я остановлюсь».


«Ты действительно хочешь поесть со мной?»


«Я сказал да. Ты в любом случае платишь, мне не нужно тратить деньги, почему бы и нет ... »


«Ты все еще говоришь о деньгах!» Ши Лэй хихикнул, а Чжан Лянлян засмеялась.


Она спросила: «Если ты хочешь поесть со мной, почему ты хочешь поговорить и с моей мамой? Ты просто хочешь меня бросить...»


Ши Лэй махнул рукой и объяснил: «Я ведь тебе совсем не помогаю. Вопросы, которые я дал тебе вчера, не говоря уже о даже о моих школьных годах, даже сейчас я не смогу их решить. Поэтому я, честно говоря, не думаю, что могу помочь. Если я продолжу получать деньги от твоей матери на обучения, я не думаю, что это будет уместно. Поэтому я хотел поговорить с твоей матерью и хотя бы сообщить ей об этом. Если она думает, что стоит платить мне за контроль над тобой, то я продолжу. Но если она больше не нуждается во мне, я уйду. Я не могу лгать ей за деньги, это жульничество! Твоя мать — адвокат, что, если она подаст в суд на меня?»


«Честно?» Чжан Лянлян рассмеялась.


Ши Лэй искренне кивнул и сказал: «Действительно».


«Прекрасно!» Некоторое время поразмышляв, она сказала: «Собственно, не беспокойся, поговори с моей мамой об этом. В любом случае, она не заботится о деньгах. Она точно не подаст в суд. Она тебя наняла только для того, чтобы контролировать себя. Я выгнала так много репетиторов в течение этого года, она счастлива, что наконец-то пришел кто-то, кто еще не уехал»


«Мне все еще нужно сообщить ей об этом. Если так, то твоя мать все равно позволит мне быть твоим наставником, верно?»


«Делай, что тебе нравится!» Чжан Лянлян сидела на кровати, покачивая тонкие и длинные ноги.


Увидев, что Чжан Лянлян успокоилась и больше не суетилась, Ши Лэй сказал: «У тебя есть домашняя работа? Ты наверное еще не сделала ее»


Чжан Лянлян покраснела и сказала: «Я не знаю, что такое домашнее задание, как правило, я действительно не слушаю учителя на уроках».


Ши Лэй молчал. Он мог только и проговорить: «Позвони друзьям, поспрашивай. Не говори мне, что твои друзья тоже не слушают учителя».


«Раздражаешь. Ты только что сказал , что у меня нет проблем с средней школой. Если это так, зачем же мне делать домашнее задание?»


Ши Лэй терпеливо объяснял : «Неважно, насколько хороши твои оценки в средней школе. Ты забудешь большую часть материала к университету. У тебя есть полгода до экзаменов средней школы, не говори мне, что ты собираешься пойти в любую школу? Для твоего уровня ты должна, по крайней мере, ориентироваться на школы иностранных языков».(п.п кто знает как в китае с образованием. Начальная школа, средняя, … , университет. Там как-то странно)


Чжан Лиянлян подумала и мрачно сказала: «Хорошо, тогда ты поешь со мной сегодня».


Ши Лэй : «Близлежащий ресторан. И ты должен закончить все свое домашнее задание!»


«По рукам!»


Чжан Лянлян спрыгнула с кровати, нашла свой телефон и позвонила другу.


Быстро, ее друг отправил ей список домашнего задания в WeChat. Чжан Лянлян нашла все учебники и начала занятие


В мгновение ока прошло три часа. Когда Чжан Лянлян растянулась на стуле и объявила, что она закончила , на улице уже было темно.


«Я проголодалась, поторопись, пойдем!» Чжан Лянлян помассировала онемевшие ладони.


Ши Лэй грубо проверил ее домашнюю работу. Он не знал, было ли все выполнено правильно или нет, но, по крайней мере, все было написано красивым почерком. (п.п никогда не делала дз. Только если учителя спрашивали)


«Видя, что ты сегодня так послушна, я заплачу на сегодня. Но сумма не должна превышать 120 юаней!»


«Ты!!» Чжан Лянлян дернула губами.


Ши Лэй поднял руки и сказал: «Ну, я не могу тебе помочь, я заработал 120 юаней»


«Сегодня я потратил много времени, прошло три часа, я заплачу тебе за четыре часа!»


«Это не имеет значения. Я все равно не занят. Обсуждаемая сумма уже принята! Хорошо, я покормлю тебя, пойдем!»


«Хорошо!» Чжан Лянлян благоговейно согласилась и молча сказала: второй раз.


Это место находилось недалеко от университета Ву Дун. Чжан Лянлян предложила поесть закуски на улице рядом с университетом, Ши Лэй согласился.


Ларек был расположен на небольшой аллее рядом со школой. Поскольку оно располагалось около общежития для преподавательского состава, и это был университет с тысячами студентов, там собралось множество ресторанов со всей страны. В настоящее время каждый ресторан имел свой собственный вкус, и невозможно было понять оригинальный вкус этого блюда.


Ши Лэй не знал, почему, но Чжан Лянлян была очень рада видеть всевозможные ресторанчики. Ей нравились шампуры, китайские блинчики, творог и тофу, вонючий тофу......


Ши Лэй чувствовал, что у него в руках было достаточно денег для покупки свиньи, но Чжан Лянлян хотела попробовать все, что только видела.


«Аааа.. да мы не съедим все, что ты заказала!? Ты реинкарнация призрака, который умер от голода? Или ты больше никогда не притронешься к еде? Это место находится недалеко от твоего дома, почему ты не можешь пробовать по чуть-чуть? Прямо сейчас тебе так нужна еда?»


«Ты же платишь! Опять ты о своем!» Смех Чжан Лянлян привлекла внимание многих студентов университета.


«Если ты хочешь поесть то давай по не многу. Каждый раз когда мы видимся примерно по 10 или 20 юаней!»


Чжан Лянлян рассмеялась и похлопала его по плечу и с радостью сказала: «Сделка! Вот! Ты не сможешь забрать свои слова обратно!»


Наконец они нашли столик. Ши Лэй разложил еду на столе и задумался. Как же они все это съедят.


Иногда вы не можете и представить будущее.


Ши Лэй надеялся, что никто не увидит их, а если и увидит, то не будет распространяться, что видел его вместе с Чжан Лянлян, иначе это определенно вызовет недоразумения.


Но.


В любом случае.


Что-то и должно было произойти.


...
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Глава 56. Юи-дже и Ер-дже



Ши Лэй положил мясной шашлык и начал медленно пережевывать его, но Чжан Лянлян заглатывала в рот целые куски. Затем за ними раздался застенчивый голос.


«Шитоу гэ ......»


Ши Лэй резко повернул голову, и, как и ожидалось, это была Сунь Юи. Кроме того, ее глаза были расширены, а на лице появились следы робости.


«Юи, почему ты здесь?» Сказав это, он уже увидел контейнер в руках Сунь Юи. Ши Лэй не нуждался в том, чтобы она отвечала и знал , что она снова принесла ему суп.


«Нет, нет, я имел в виду, зачем ты пришла сюда в это время? Тетя только что закончила операцию, разве ты не должна быть в больнице, и кормить ее?»


Юи покраснела, ее голос был тонок: «Мама уже поела. После этого я пошла домой и приготовила суп. Я думала, что смогу сделать его, прежде чем ты поужинаешь. Но я позвонила тебе, а ты не ответил. Я нашла твое общежитие, но пухлый парень сказал мне, что ты не ешь в столовой, поэтому я думала, что лучше поискать в этом районе... »


Хотя это звучало правдиво, Ши Лэй знал, что Сунь Юи долгое время искала его. Он быстро достал табурет для нее.


«Ты еще не обедала?» — спросил Ши Лэй с осторожностью.


«Я еще не ...» Голос Сунь Юи был едва слышен.


Ши Лэй быстро подтолкнул всю еду к Сунь Юи и сказал: «Поторопись и кушай . Взгляни и ешь все, что хочешь!»


Но Сунь Юи медленно положила контейнер на стол и тихо сказала: «Шиту, ты должен сначала съесть суп. Все это время он лежал в термальном контейнере, так что пока не должен был остыть».


Сказала это, она открыла крышку контейнера и налила суп в тарелку.


Когда она положила суп перед Ши Лэем, Сунь Юи заметила Чжан Лянлян, которая также смотрела на нее расширенными глазами. Она сказала робко, но твердо: «Извините, я не знала, что у Шитоу ге есть друг, поэтому я не приготовила дополнительный набор столовых приборов».


Ши Лэй быстро сказал: «Все в порядке, мы возьмем одноразовый».


Но Чжан Лянлян сказал довольно щедро: «Дашу, это твоя девушка?»


Ши Лэй закатил глаза . Он посмотрел на Сунь Юи, но она застенчиво опустила голову и покраснела.


Он действительно не знал , как ее представить. Если не учитывать слов Скипетра, то он мог сказать, что она друг детства.


К счастью, Сунь Юи подняла голову, хотя она была робкой и застенчивой, но она говорила довольно твердо: «Я выросла вместе с Шитоу гэ, и наши семьи хотят, чтобы мы были вместе».


Она была не многословной, но обнаружила две очень важные информации.


Во-первых, поскольку они выросли вместе, они являются товарищами и все знают друг о друге. Не имело значения, кем была Чжан Лянлян, она не могла конкурировать с Сунь Юи с точки зрения времени.


Во-вторых, их семьи также хотели, чтобы они были вместе. Если у них были довольно теплые отношения, да еще и их родители были согласны, это была самая идеальная ситуация для парочки. Хотя после того, как она уехала, их отношения охладели, но Сунь Юи намеренно скрыла это.


«О, товарищи по подгузникам. Привет привет, меня зовут Чжан Лянлян». Чжан Лянлян протянула руку, а Сунь Юи слегка удивилась. Она была очень интровертирована, в отличие от Чжан Лянлян , которая была общительным человеком. Если бы это была она, ей было невозможно сделать что-то подобное.


Некоторое время она колебалась, но пожала руку Чжан Лянлян и сказала тихим голосом: «Я Сунь Юи; «Ю», как бренд конфет Ю Ко Лиан, и «И» Йи Рен, что значит красота ».


Ши Лэй также добавил : «Эрджи — мой ученик-я репетитор. Она такая же, как и ты, живет с матерью. Кроме того, ее мать обычно занята и не возвращается на обед, я ем с ней после обучения . Я и не думал, что ты придешь ...»


Чжан Лянлян ухмыльнулась, действуя в своей обычной манере. Кроме того, она указала на Ши Лэя и сказала: «Дашу, ты действительно нервничаешь. Почему ты так много объясняешь? Мне даже не 16, не говори мне, что ты боишься, что Юи Дже (1) не поймет нас?


Ши Лэй молчал и подумал про себя: если ты не откроешь рот, не будет никаких недоразумений.


Но внимание Сунь Юи явно отличалось от этих двух. Она спросила: «Ей всего 16 лет, Шиту, почему ты называешь ее Эрджи?»


Ши Лэй рассмеялся и сказал : «Ее зовут Чжан Лянлян,« Лянлян »— орхидея »,« лян »-« ер », поэтому в WeChat ее называют« er'jie ». Я привык к этому»


Опять же Юи заметила что-то странное : «О, вы уже добавили друг в WeChat».


Ши Лэй чувствовал себя неловко, и Чжан Лянлян объяснила ей: «Моя мама слишком занята. Я должна организовать время для репетиторства , поэтому мне удобнее добавить Дашу в WeChat. Хе-хе, Юи-джедже, не говори мне, что ты ревнуешь?»


«Я! Нет!» Сунь Юи вдруг застенчиво опустила голову. Чжан Лянлян подняла брови и сказала: «Юи-джедже, когда я впервые увидела тебя, подумала, что мы станем хорошими друзьями. Плюс, посмотрика, меня зовут «Лянлян», а тебя зовут «Юи», ты можешь быть моей da'jie (3), я буду er'jie. Наши семьи тоже имеют по одному родителю, и мы оба живем с нашими матерями, разве это не совпадение? »


Сунь Юи действительно подумала, что это совпадение. Особенно их имена, одна — «Юи», другая — «Лян», может быть, они встретят кого-то по имени «Сансан (4)» позже .


«Остановите этот вздор. Отец Юи скончался, а отец ...»


Чжан Лянлян небрежно выговорила: «Хей, не имеет значения, жив он или мертв. Даже суд не поддерживает его. Моя мама даже подала заявку на судебный запрет, я не могу видеться с ним пока не стану взрослой».


Ши Лэй молчал и мог только сказать, что Чжан Лянлян объяснила все в двух словах. Но, вернувшись к их единственной встрече, ее мысли были понятны. Человек, который никогда не брал ответственность за свою дочь, на самом деле не имел значения; жив он или же нет.


Они попросили еще две чаши, Ши Лэй налил суп и Иидзе (6), и Ер-дже . Чжан Лянлян сделала глоток и похвалила мастерство Юи. Они обменялись WeChat и номерами телефонов. Она была настолько ласковой, что казалось, что они давно стали сестрами.


Но Ши Лэй чувствовал, что Чжан Лянлян была слишком ласковой. Сунь Юи этого не понимала, так как она думала, что личность Чжан Лянлян была именно такой.


После того, как они закончили обедать, Ши Лэй сказал, что он проводит Чжан Лянлян . Но Чжан Лянлян сказала, что она живет рядом с этим районом, поэтому она настояла, чтобы сначала проводить Сунь Юи .


Таким образом, двое ждали автобус для Сунь Юи, а затем Ши Лэй отправил домой Чжан Лянлян .


На обратном пути Чжан Лянлян спросила: «Дашу, ты действительно любишь Йидзе, не так ли?»


«Ты боишься?»


«Ну, я не против, она может быть первой, я буду второй. Наши имена все и так решили!»


Чжан Лянлян пробормотала про себя, но Ши Лэй уже был поражен.


Святое дерьмо, она сумасшедшая? О чем она только думает!


(1) Джие: старшая сестра


(3) Да-джие: первая старшая сестра


(4) Сансан: «сан» означает три, третья сестра в этом случае


(5) Юи-дже: как упоминалось ранее, Чжан Лянлян получила свое имя Ер-дже от ее полного имени, имя Сунь Юи также разбирается. Хотя иероглифы «Ю» различны, но оба имеют одно и то же произношение. В китайском «один» также звучит как «Ю»


П.п


Насчет всех этих примечаний


Я не китаист. Могут быть и ошибки. Так как это очень сложно понять и тем более перевести. Просто знайте Сунь Юи – первая старшая сестра. Чжан ЛяньЛянь – вторая старшая сестра. Поэтому Юи удивилась, когда Ши назвал мелкую «(второй) старшей сестрой» «Ер-дже»
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Глава 57. Подземелье



Кроме того, как только он выбежал из общежития, он был пойман Сюй И. Затем ему позвонила Чжан Мейми, Ши Лэй побежал к Чжан Лянлян, одновременно жуя пару булочек. Так, естественно, у него не было времени поговорить с Скипетром.


Теперь, когда он наконец закончил все дела, Ши Лэй вернулся в школу и отправился в банк самообслуживания, чтобы поговорить с Скипетром. Когда он подошел к передней части банка и открыл дверь, то ударился во что-то жирное.


Когда Ши Лэй открывал дверь, за стеклянной дверью никого не было, а это означало, что жирный выбежал изнутри. Ши Лэй хотел подсознательно его обругать, но, подняв глаза, он понял, что этот жирный дэбил был его другом.


За исключением Чжан Мо, он почти не видел таких жирных парней.


«Чертов жирный ты слепой? Ты спешишь переродиться в ребенка или что-то еще? Так внезапно выбегать, ты думаешь, что ты ниндзя? Я никогда не видел ниндзя с таким телосложением, но не говори, что сумо считается частью ниндзюцу?»


Чжан Мо нисколько не злился, он был довольно удивлен и счастлив. Он подтащил Ши Лэя и сказал: «Черт, я так долго искал тебя. Почему не брал трубку?»


Ши Лей только что вспомнил, что Сунь Юи также сказала, что она не дозвонилась. Он вытащил свой телефон. Зарядки нет. Он так долго сражался с Скипетром и плохо спал. Утром, он забыл зарядить свой телефон.


«О, у него кончился аккумулятор!»


«Хорошо, это, должно быть, судьба. Поторопись и следуй за мной!» Чжан Мо даже не дал Ши Лэю время на реагирование


«Ты спешишь на похороны? Мне нужно взять деньги» Ши Лэй почувствовал , что он летит. Он действительно ничего не мог поделать против того, чей вес был вдвое больше


Чжан Мо тащил его за собой: «Мы скоро пойдем в подземелье, и мы не могли не взять тебя. Ты можешь снять деньги после того, как мы закончим с подземельем , деньги все равно не улетят с твоей карты! Говорю тебе, сегодня люди впервые смогут поиграть в подземелье на этом сервере. Куча людей следит за ситуацией. Вероятность хорошего прохода на 50% выше. Объявление гильдии гласило, что это будет элемент уровня фиолетового золота, которого никогда раньше не видели. Я создал команду и заблокировал вход. Все сражаются за меня прямо сейчас. Если мы сможем захватить это подземелье, наши красные метки у имен исчезнут».


«Даже если это так, я же сейчас улечу! Мои ноги даже не касаются пола! Хей чувак? Это просто подземелье!»


«Мусор! Конечно, это очень серьезно. Очевидно, кому-то вроде тебя будет все равно. Но у меня, как у будущего профессионального игрока, наконец-то появился шанс, как я могу его пропустить? Теперь, когда наши имена красные , если мы этого не сделаем, сколько времени потребуется, чтобы вернуться к нормальной жизни? Тебе так тяжело смотреть, как твоего брата преследуют и убивают весь месяц?»


Пока летел Ши Лэй со всей серьезностью сказал: «Да!»


«Черт тебя подери!» Чжан Мо крикнул странным тоном, но все же потащил Ши Лэя в интернет-кафе.


Персонаж Ши Лэя в этой игре был магом, но его уровень был довольно низким. Он не воспринимал игры всерьез и играл только тогда, когда ему было скучно. Но даже так он был довольно хорошо известен на сервере. Первоначально у Чжан Мо был хороший маг в команде, но ОК был не из-за его навыков. Если бы Ши Лэй играл, то у них была бы большая гарантия успеха в этом подземелье. И ради этого Чжан Мо весь день ждал Ши Лэя, и теперь, когда он, наконец, столкнулся с этим, он не мог отпустить его.


Как только Чжан Мо вошел в интернет-кафе, он заорал: «Мы обязательно захватим эту темницу! Я поймал Шиту! Маг, поторопись и сдайся уже, пропустите Шиту!»


Маг не колебался. Это был первый раз, когда он зачищал новое подземелье, и он знал, что его навыки не были хорошими. Если бы он играл, вероятность их успеха не превысила бы и 30%. Но если бы Ши Лэй играл, шансы, по крайней мере, увеличились бы еще на 30% или даже на 40%. Имея 60% или 70% шансов на победу, они должны иметь возможность захватить этот подземелье.


Чжан Мо, очевидно, не обижался на своего брата. Он громко сказал: «Не нужно говорить, насколько важно это подземелье. Все преимущества попадут на ваш счет и на твоего персонажа. Итак, все предметы будут принадлежать Шитоу, проблемы есть?»


Хотя маг был не очень доволен, но он знал, что ситуация была весьма серьезной.


«Какого черта? Разве вы, ребята, не бесстыдны? Без Шитоу наш коэффициент выигрыша составит всего 30%. Если мы сможем добиться успеха, даже если ты не скажешь, что все предметы принадлежат Шитоу, по крайней мере, большинство! Ддерьмо. Мы будем следовать старым правилам. Тип предмета принадлежит к соответствующему занятию! »Чжан Мо не хотел этого делать, когда громко кричал.


«Это не сработает. Существует вероятность того, что элемент уровня фиолетового золота упадет и он станет первым на всем сервере. Даже если я его не использую, я могу продать его! Неважно, насколько низким коэффициент выигрыша может быть, есть еще шанс. Почему ты говоришь, что мы можем его забрать, если будет играть Шитоу?»


Даже этот маг думал, что он находится в невыгодном положении. Он вскочил и сказал: «Именно. Я признаю, что мои навыки не так хороши, как у Шиту, но это мой аккаунт. Если Шитоу использует свой собственный счет, ваш успех или неудача не имеют ничего общего со мной. Я вложил немало в этот аккаунт, почему Шито получит все предметы? Жирный, это слишком много. Если так, то либо я буду играть, либо Шито будет играть со своей учетной записи ».


Чжан Мо был в ярости . Он отбросил мышь и сказал: «Тогда вы, ребята, делаете это сами, я ухожу! Черт возьми, мы договорились об этом раньше, и теперь ты отказываетесь ?!»


После этих слов все люди замолчали. Жирный был воином, также он не только играл главную роль, но и был целителем. Все они ожидали, что он закроет урон с фронта, и если он действительно уйдет, то у них не будет и шанса.


Истина заключалась в том, что Ши Лею было все равно. Увидев, что ситуация была довольно жесткой, он уже знал, что Чжан Мо пытался бороться за большую пользу для него, но он не хотел, чтобы они потерпели неудачу после того, как долго готовились.


Итак, Ши Лэй сказал: «Ну хорошо. Если для вас это так важно, то я возьму только два предмета. Если действительно выпадет что-то ценное, то я возьму . Другие предметы не имеют значения, как насчет этого? Да, нет или я ухожу»


Это было довольно разумно. Маг немного колебался. Он думал, что шанс выпадения предмета был мал, и шансов было мало. Но первое подземелья, безусловно, будет иметь хорошие награды, и он сможет выбрать любое, поскольку Ши Лэй не возьмет их. Таким образом, он воспользуется Ши Лэем, он, наконец, согласился.


После того, как все согласились, кто-то заорал: «Подземелье открыто!»


Все вошли в свои аккаунты и вошли в подземелье. Ши Лэй также подключил свой телефон к ноутбуку, для зарядки.
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Глава 58. Уровень Бога



Поскольку это было первое посещение подземелья, никто не имел стратегий. Все старались основываться на своих знаниях об игре, это было чрезвычайно сложно. Даже Чжан Мо со своим воинским титулом умер больше одного раза. К счастью, они могли продолжать участвовать в битве после возрождения.


После часовой битвы и божественного выступления Ши Лэя они действительно первыми убили босса.


Все интернет-кафе взорвались аплодисментами после того, как с босса упала куча предметов.


«Твою ж мать! Ты больной чувак!»


«Они действительно сделали это! Поторопись и посмотри, первые ли они!»


«Очевидно да! Это подземелье никогда не появлялось раньше, каждый мог играть только по своим знаниям и инстинктам ! Я не верю, что кто-то смог сделать это за полчаса быстрее нас! » Причина этого заключалась в том, что после того, как открывалось подземелье, оно обновлялось каждые полчаса. Хотя команды, которые вошли в подземелье, еще не закончили свой рейд, могли войти другие команды . Хотя первая команда, которая попала в подземелье, имела самый высокий шанс на убийство босса, но если они не будут быстры, они могут быть превзойдены теми, кто пошел за ними. Даже профессиональным командам понадобилось бы больше часа, чтобы пройтись по всей карте, а в этой ситуации они закончили почти за двадцать минут до них, поэтому было бы невозможно закончить его раньше.


В это время система уже сделала объявление о том, что они действительно были первой командой на всем сервере . Название команды и имена игроков были отображены в объявлении , их имена ярко светились в объявлении, их еще больше раздували.


«Сегодняшнее выступление Шито было очень богоподобным. За эти милисекунды, если бы Шиту не схватился за них или не замедлился, мы потратили бы на это еще двадцать минут ». Чжан Мо кричал, и он не забывал одаривать комплиментами своего братана.


Ши Лэй не переживал, но он был доволен тем, что сделал. Он никогда не играл так четко, и он даже не знал, почему, но он превзошел свой обычный уровень.


«Богоподобный Шито!»


«Шиту удивительный!»


«Поторопитесь и проверьте предметы, Шито может выбрать первым!»


«Если действительно упал предмет фиолетового уровня, извините, Шито, хотя все предметы идут к вам, но я собираюсь сражаться с вами за него!»


«Святое дерьмо, бесстыдно то как!» Это явно сказал Чжан Мо


Быстро все начали поднимать предметные «капли». Поднимая один предмет, они вызвали описание.


Если были два или более человек , которые хотели один и тот же предмет , они сражались.


Никто не забыл о мастере Ши Лэее. Хотя другие профессии также могли использовать предметы мага, но никто не сражался с Ши Лэем. Как только они поднимали магические предметы, они отдавали их Ши Лэю


Это не заняло много времени. На всей карте подземелья остался только гигантский золотой сундук.


Все знали, что после того, как они откроют сундук, будет ясно, получат ли они элемент с фиолетовым золотом или нет.


Внезапно, кроме Ши Лэея, дыхание всех остальных стало тяжелым.


«Кто откроет его?» — спросил кто-то.


Все молчали. Никто из них не знал, что внутри. Теоретически, награды определялись, как только они заканчивали подземелье, но они не были уверены, имеет ли значение открывший.


Кто-то предложил: «Посмотрите, есть ли у вас предметы, которые увеличивают вашу удачу. Мы дадим их одному человеку, чтобы удостовериться, что ему повезет! »


Кто-то сразу возразил: «Прекратите шутить. Награда была определена, как только босс умер. Это вовсе не связано с удачей. Мы должны поторопиться и открыть его ».


Может это было и не так, но как они могли не волноваться? Без особых причин Ши Лэй вдруг почувствовал, что, если он откроет сундук, это определенно будет элементом уровня фиолетового золота. Это чувство было довольно странным, настолько, что Ши Лэй подумал, что это подземелье было подготовлено специально для него. Он не знал, почему, но он просто чувствовал себя так.


«Я открою его!» Спокойно сказал Ши Лэй. Все молчали, но никто не возражал. Многие были действительно взводе.


Увидев, что они все еще не определились, Ши Лей обернулся и сказал магу: «Или ты можешь выбрать предметы, которые хочешь в первую же очередь». Затем он открыл меню и отобразил все предметы . Этот человек не притворялся вежливым и выбрал два предмета, только посмотрев на них. Что касается остальных, Ши Лэй передал его тем, кто в этом нуждался.


Увидев, что они колебались, Ши Лэй собирался открыть рот, но кто-то вдруг сказал: «Появилась вторая команда, которая тоже закончила. Поторопитесь и откройте его. Если они открыли его перед нами, даже если бы это был элемент с фиолетовым золотом, но наш не будет первым на сервере!»


Все вернулись к реальности, Ши Лэй , контролируя своего мага, пошел к золотому сундуку.


Даже если другие хотели противостоять, они не могли говорить и смотрели, как маг Ши Лэй открывает сундук.


Сундук медленно открылся ...


......


Внезапно пурпурный туман выскользнул из сундука, экран каждого засиял так ярко, что никто ничего не видел.


Быстро, свет погас, но фиолетовый туман все еще заполнял экран, как если бы это был пурпурный туман.


Все были в восторге; не было никаких сомнений в том, что это было уведомление о элементе фиолетового золота.


Чжан Мо крикнул: «Святое дерьмо! Шиту, ты действительно бог!»


«Элемент уровня фиолетового золота!»


«Поторопись и проверь что это такое!»


«Проверь свойства!»


Ши Лей протянул руки и взял предмет, раскрывая свойство предмета.


Все вокруг начали кричать . Не только их команда, даже те, кто не играл в эту игру, собрались около них, чтобы увидеть, что за первый предмет.


«Урон от атаки +15! Святой трах!»


«Защита +7!»


«Скорость + 3!»


«Восстановление HP+3!»


«Регенерация маны + 3!»


«Удача +5! Святое дерьмо! Даже добавили удачу!»


«Это фигово! Это действительно чертовски крутой предмет высшего качества!»


......


После хаоса все снова замолчали. Затем настало время увидеть, кому же повезет. У всех был шанс.


Ши Лэй спокойно сказал: «Мы будем действовать как и обговаривали»


Быстро глава всех сосредоточились на одной кнопке, на каждом экране появились три кости. Все нажали на кнопку «roll» дрожащими руками.


Появились результаты. Те, у кого было небольшое количество были в депрессии, но те, кто получил больше, были очень рады.


«Хахаха! Это Шитоу!» Чжан Мо закричал. Он еще долго не мог остановиться хохотать.


__


Мой канал в телеграмме https://t.me/nonsenseTLru


Выкладываются главы в fb2 и doc(на главу больше чем тут). Также ссылки на платные, в момент их публикования.
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Глава 59. Как и ожидалось



Никто ничего не мог и сказать. Ши Лэй получил полные 18 очков. Плюс, Ши Лэй был тем, кто поднял предмет, так что каждый наблюдал только за Ши Лэем.


Маг, который стоял за Ши Лэем, был как будто поражен молнией. Он молча проклинал, но ничего не мог сделать, поскольку все уже согласились, что предмет будет принадлежать Ши Лэю.


Хотя он не хотел, чтобы он выиграл, но ему пришлось поздравить его за удачу. В их команде было так много высокопоставленных игроков, но это был Ши Лэй, ему было только восемнадцать лет.


«Ты позволил мне победить!» Без всякого удивления сказал Ши Лэй. Чжан Мо встал и ударил своими тяжелыми медвежьими когтями по плечам Ши Лэем. Ши почувствовал, что из него выбили весь дух.


«Шиту, что случилось с твоей удачей ?!» Чжан Мо громко рассмеялся. Это был идеальный результат, на который он и надеялся.


«Тебе нужно поблагодарить меня! Даже если ты не сможешь использовать этот предмет сейчас, ты сможешь продать его за семь или восемь тысяч! » Чжан Мо помог Ши Лэю войти в собственную учетную запись мага и успешно получить предмет. Затем он вернулся к магу, который стоял за Ши Лэем.


В это же время люди в интернет-кафе все поняли. Аккаунт мага Ши Лэя не мог использовать этот предмет. Условием для использования предмета был уровень 50, а как все знали, Ши Лэй был 30-го уровня. Даже если бы он нашел профессионала для поднятия уровня, для достижения уровня 50 потребовалось бы больше половины месяца. К тому времени этот предмет уже не будет таким ценным.


Хотя это был единственный предмет уровня Бога, через полтора месяца он все равно будет хорош в действии, за исключением того, что не будет на вершине.


«Шиту, если ты не сможешь его использовать, продай мне!» Маг, который не принадлежал к их команде быстро за говорил.


«7000 юаней!»


«7000 юаней? Этот предмет может использовать кто угодно, кроме бандита! Я заплачу 7 200!»


«Я заплачу 7 300 юаней, и защитный плащ с защитой +4! Вы можете использовать его на 35 уровне! » Очевидно, этот человек хорошо знал Ши Лэя, так как маг Ши Лэя уже мог использовать плащ 35-го уровня.


«8 000!» Кто-то неторопливо сказал.


При этом большинство людей в интернет-кафе затихли. Они подсчитали, что цена предмета составляла около 7000 или 8 000 . Поскольку сервер сделал объявление об этом предмете, на почту Ши Лея были отправлены множество сообщений.


За такой короткий промежуток времени еще две команды успешно завершили подземелье. Но никто еще не получил Божественный предмет.


Этот маг просмотрел свои личные сообщения и сказал с обеспокоенным лицом: «Это действительно затрудняет мою жизнь . Я не думаю, что они перестанут отправлять сообщения, пока не появится второй предмет. Шиту, все хотят знать свойства предмета ».


Ши Лей взглянул на мага и сказал: «Сделайте объявление и скажи им, что вы его уже продали. Также покажи им свойства ».


Маг быстро сделал публичное объявление всему серверу, но сообщение было быстро заглушено другими сообщениями. Однако многие увидевшие помогли ему скопировать и заспамить сообщение.


Весь сервер был заполнен. В конце концов, предмета с такими хорошими свойствами никогда раньше не видели. Особенно люди в высших рядах сервера, они очень искушались им.


Люди снова заспамали окно сообщений мага, они спрашивали, кому он продал товар.


В это время брат, который давал 8000, вышел и горько рассмеялся: «Шиту, ты слишком злой. Вы должны прямо сказать, что моя цена была слишком низкой. Теперь вы раскрыли свои семейные данные, у меня больше нет денег, чтобы купить его ».


Ши Лэй поднял голову и улыбнулся.


Этот маг был типичным игроком, который больше полагался на деньги. Но, очевидно, он не был знаменит и богат. Если он действительно возьмет предмет, люди будут гоняться за ним каждый день за вероятность падения 0,0001% его предметов. После того, как его свойства будут обнаружены на сервере, он боялся, что только топ-10 игроков будут иметь силы, чтобы купить его.


«Обычная цена будет 7000 или 8 000, ваши 8 000 юаней действительно немного ниже среднего. В конце концов, это первый божественный предмет на всем сервере! »Чжан Мо заговорил с Ши Лэем шёпотом.


Этот человек улыбнулся и сказал: «Ну, я больше не смею его покупать. И, честно говоря, после того, как вы это сделаете, цена не будет слишком высокой. В конце концов, топ-10 игроков в рейтинге могут даже и не осмелиться купить его, и поскольку конкуренты будут уменьшаться, цена также не будет слишком высокой ».


Ши Лэй снова посмотрел на этого человека и сказал: « У тебя есть друг, который хочет купить его?»


Человек был шокирован и спросил: «Откуда вы узнали?»


«Ну, ты не хочешь его, тогда в чем смысл тебе говорить со мной»


«Это лидер моей гильдии, и он занимает третье место в рейтинге. Я только что подтвердил свойства предмета , и если он сможет его купить, никто не сможет конкурировать с ним один на один. Это даже возможно, чтобы он станет первым в рейтинге!»


«Цена!» Ши Лэй не хотел вести бесполезные разговоры.


Человек слегка колебался. Вероятно, он думал, что торговать не имеет смысла, поэтому он прошептал на ухо Ши Лэя: «У него есть только 9 300 человек. Если вы готовы продать его, то сделку заключим прямо сейчас ».


Ши Лэй улыбнулся и подумал. Как и ожидалось, этот предмет был наградой Скипетра. Цена точно соответствовала процентам.


«Хорошо! Договорились!»


Этот человек был в восторге, поскольку он честно считал, что Ши Лэй поднимет цену до 10 000 юаней. Он также рассказал лидеру своей гильдии, и лидер сказал, что он попытается позаимствовать немного денег, но сначала нужно удержать Ши Лэя в ценовом диапазоне 10 000 юаней.


Ши Лэй рассказал ему все, и этот человек передал его своему лидеру. Очень быстро Ши Лэй получил уведомление о денежной сделке.


Он немедленно передал этот предмет человеку, а он сказал: «Мой лидер говорит « спасибо ». Если хотите, вы можете присоединиться к нашей гильдии. Я не могу говорить о других, но ваш статус определенно не будет ниже моего!»


Ши Лей помахал руками и сказал: «Я играю время от времени, но на самом деле я не против этого. В противном случае я бы не стал продавать этот товар. Передай спасибо, но я не буду присоединяться к вам»


Этот человек не говорил многого и ушел с улыбкой. За исключением Чжан Мо, который видел деньги на телефоне Ши Лэй, остальные знали, что цена была выше 8 000, но не точное число. Но так или иначе, все знали, что Ши Лей заслужил их. Вероятно, он заработал по крайней мере 8 000 или 9 000 юаней от предмета, все ревновали удаче


Ши Лэй встал и крикнул: «Все в моей команде! Шашлыки, барбекю да пиво! » Хотя он не знал, будут ли рассчитываться эти деньги в квоте, но это будет стоить всего несколько тысяч. Если он не заплатит квотой, Ши Лэй восполнит их своими деньгами.


«Шиту, ты божественен!»


Все кричали, выходя их здания целой толпой.
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Глава 60. Компенсация за нарушение правил



Хотя Ши Лэй знал, что награда в 9300 юаней уже была присуждена ему особым образом, но он все равно хотел поговорить со Скипетром.


В конце концов, Ши Лэй почувствовал себя несчастным из-за того, что должен был сам заработать эти деньги.


«Разве это награда? Почему я должен сам их зарабатывать? Итак, мне считать их за деньги, которые я заработал сам или за вознаграждение, данное черной картой?


Ши Лэй стоял перед банкоматом и спрашивал у Скипетра, который медленно вращался на экране.


Скипетр холодно засмеялся и беспощадно проговорил: «Почему бы вам не рассчитать вероятность того, как же вы заработаете эти 9300 юаней без моей помощи?»


Собственно, Ши Лей подсчитал их уже давно.


В игре есть 50% -ный шанс падения крутого предмета от первого убийства босса подземелья. В действительности, это была половина, у него было 50 шансов, поэтому вышеупомянутое можно проигнорировать.


Было 11 человек в команде, и шансы Ши Лэя также были 1/11, около 9%, и так, шансы Ши Лэй выиграть этот предмет составляли около 4,5%.


Это было действительно не так уж и мало, так как у него был шанс в1/20 для получения настоящей редкости.


Ши Лэй уверенно сказал: «У меня был шанс почти в 5% , он не так уж и низок, не так ли?» (п.п знаете, у меня такое ощущение, что автору просто не о чем писать... опять что ли на десяток глав затянется…)


Скипетр фыркнул : «Хотя вы выглядите не очень хорошо, но вы думаете довольно красиво ...» Он смешно рассмеялся, а Ши Лей был потрясен его старым «мемом». Скипетр продолжил: «Если бы был действительно шанс в 4.5% , тогда он не будет считаться, если я помогу получить что-то. Вы действительно думаете, что игровая компания позволит выпасть из босса такой сильный предмет? С твоими знаниями игры, какова ценность обычного элемента из фиолетового золота? Не притворяйся, что ничего не знаешь».


«......»


«Э-э ...» Ши Лей молчал, поскольку Скипетр имел довольно приличные знания и понимание игр человеческих.


Честно говоря, Ши Лэй думал об этом еще с самого начала. Обычно, игровые компании не выставляли элемент с таким высоким уровнем. Даже когда предметы такого уровня становятся стандартом гильдий, все они ничто по сравнению с тем, который вы получили сегодня.


Если бы не его свойства, как у самого предмета, оно бы стоило всего лишь 2 000 или 3 000. Кроме того, это был первый элемент со всего сервера, ему бы уже повезло, продай он его за 5к. Ши Лэй даже подумал, что ему будет трудно продать его более чем за 4 000.


Другими словами, черная карта не только повлияла на удачу Ши Лэй при подкидывании кубиков, но и на свойства предмета.


Этот шанс было не так просто вычислить, но он мог бы определенно снизить 4,5% в несколько сотен раз.


Ши Лэй не планировал продолжать расспрос, поскольку он знал, что выдающаяся работа, которую он сделал сегодня, точно была затронута черной картой. В противном случае, в зависимости от скорости второго убийства, даже если они, наконец, закончат его, они уже по любому пропустят первенство. И, не имея возможности закончить подземелье первым, означало, что вероятность того, что они заберут предмет, была тоньше листа из льда.


Если он рассмотрит этот фактор, вероятность получения вознаграждения в размере 9300 юаней будет меньше 1/100 000.


Если это и правда так, то карта просто использовала это событие, чтобы передать награду.


Ши Лэй собирался вытащить карточку и уже уйти, но Скипетр открыл рот и снова начал: «Я должен был рассказать вам об этом раньше, но вчера вы так много спрашивали, что я забыл об этом. Но в следующий раз вы узнаете, как повышать уровень. Все награды, которые я вам даю, будут проходить через такие вот формы. Все деньги, которые вам принадлежат, — это деньги, циркулирующие в реальном мире, и они не появятся просто так, как недельная квота. Форма отправки будет зависеть от разницы суммы ».


«Спасибо»


Скипетр снова повторил: «В любом случае, это была моя ошибка. Деньги, которые вы потратите на ваших друзей, будут учитываться в пределах квоты этой недели ».


Ши Лэй хотел спросить что-то еще, но Скипетр не дал ему шанс. Он пропал с экрана, и черная карточка была выброшена.


Ши Лэй взял карточку и задумался. Хотя сегодня ничего особеного не случилось, а Ши Лэй получил 9 300 юаней. Не понимая причины, Скипетр дал понять, что это была его ошибка. Таким образом, счет, который он хотел потратить на друзей первоначально не должен был учитываться, но Скипетр изменил правила.


Но зачем и для чего нужна такая компенсация?


Единственная причина заключалась в том, что неважно, была ли это черная карточка или скипетр, им нужно было строго следовать правилам, и Ши Лэй тоже должен это делать. Как только Ши Лэй нарушит правила, он получит наказание разного уровня, а худшее — умрет.


Но черная карта и скипетр также получали наказание. Кроме того, что наказание не могло быть смертью, оно давало Ши Лэй какую-то компенсацию.


Хотя сегодняшняя ситуация не имела большого значения, он получил неплохую компенсацию. Хотя компенсация не имела для него большого значения, но это означало, что компенсации существуют.


Если они компенсируют такую крошечную ошибку, то, если они совершат серьезную ошибку, их компенсация будет невообразимой.


Или, другими словами, означает ли это, что если он захочет убежать от черной карты, ему нужно заставить черную карту нарушить правила настодько сильно, что разрешение ситуации потребует прощения Ши Ши ?


Ши Лэй не мог подтвердить это, поскольку все это было лишь его мыслями. Но даже если это было не так, Ши Лей мог использовать такие ситуации более эффективно .


«Мне нужно как можно больше узнать о правилах!» — вздохнул Ши Лей.


Помимо этого, Ши Лэй узнал другую информацию, которая заключалась в том, что деньги за вознаграждение должны были быть предоставлены посредством реального валютного обращения. Что касается причины, он что-то понял.


Квоту этой карты запрещали использовать в инвестировании. Он мог тратить эти деньги в любых официальных магазинах. Но деньги от вознаграждений, он мог использовать и для инвестиций и получения своей прибыли, повторяя этот цикл


Ши Лэй не мог понять и объяснить себе правильнее, но он был близок к правде.


Было ясно, что деньги, которые могли быть использованы для инвестиций и деньги данные черной картой были совершено разными.


Если бы Ши Лэй мог понять правила немного глубже, или если бы он смог использовать эту точку зрения и заставить черную карточку и Скипетра совершать ошибки, то он смог бы уже не обращать внимание на различие в этих деньгах.


Если бы это было так, возможно, Ши Лэй смог бы найти способ уйти от черной карты.


Возможно, он не сможет это сделать прямо сейчас, но это не значит, что он не сможет в будущем!


«Шиту, они сумасшедшие! Если вы не остановите их, они купят весь ресторан! »Чжан Мо крикнул издалека.
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Глава 61. Император



Тратить!


Тратить!


Это стало центром жизни Ши Лэя.


Имея опыт за последние четыре недели, Ши Ли быстро смог потратить 100 000 юаней


В понедельник Ши Лэй даже не покидал общежития, кроме утра. Он быстро сбегал в магазин и купил кучу модных журналов, собираясь начать изучать моду .


Если честно, кроме логотипов брендов, они не имели что-то особенного .Хотя люди говорили, что роскошные бренды больше ориентируются на дизайн и представляют собой тенденцию следующего года, но одежда Гермеса, которая выглядила как рабочая форма электрика, была совершено не в духе Ши Ши.


Большинство роскошных брендов выглядели довольно обычными.В лучшем случае их материалы были немного лучше, иначе они не имели никакого отношения к той одежде, которая стоила несколько сотен юаней в торговых центрах.


Если бы Ши Лэй использовал свои собственные деньги, он определенно не стал бы даже и приближаться к ним.Но ради того, чтобы максимально использовать свою квоту, покупка роскошных брендов определенно была хорошим выбором.


Поскольку он еще не закончил школу, Ши Лэй не хотел носить полный набор роскошных брендов, поскольку он бы слишком светился, было лучше сохранить низкий профиль.Итак, он быстро решил остановиться на Армани и Гермеса.Он также подсчитал и BV, поскольку у него действительно не было логотипа и его уникальный стиль говорил о себе громче, чем слова.


Получив понимание цен на эти бренды, Ши Лэй больше не спешил их тратить .Поскольку они могли стоить от 10 000 до 100 000 юаней, Ши Лэй был уверен, что он сможет потратить квоту на этой неделе, просто купив набор одежды.


Итак, он весь день лежал в своем общежитии и безразлично относясь к Чжан Мо и к просьбам других людей пообщаться


Ши Лэй сказал: «Даже если я фюрдай, мои деньги не приходят ко мне, как ветер.Забудьте уже, довольствуйтесь тем, что я согласился на вечеринку в среду. Сегодня лишь вторник, поторопись и отвали уже, если я не буду счастлив, я отменю вечеринку! »


Трое обменялись взглядами и ласково улыбнулись.Сюй И и Ло Мин поклонились и опустились на колени перед Ши Лэем, притворяясь, что массируют ноги Ши Лэя.Когда они спросили, чувствует ли он себя хорошо или нет, Ши Лэй удовлетворенно кивнул и медленно закрыл глаза.


«Еб твою мать!У вас двоих нет моральной целостности! »Чжан Мо воскликнул:« Но перед деньгами моральная неприкосновенность может улететь с ветром!Император, ваше плечо болит?Ты хочешь, чтобы я помассировал его? »


Ши Лэй легкомысленно кивнул, но внезапно понял, что с пухлыми руками Чжан Мо он не сможет контролировать свою силу.Он сказал, что помассирует их, но плечи Ши Лэя, вероятно, превратятся в мясной шарик.


Было слишком поздно.Ши Лэй почувствовал, что его плечи, которые лишь чуть чуть стонали, теперь ощущались другой частью тела .Но жирный использовал еще более лестный тон и спросил: «Император, тебе хорошо?»


Ши Лэй внезапно сел и закричал: «Ты пытаешься убить меня ?!Кто-то, возьмите гильотину головы собаки, о нет, этот парень даже не стоит этого.Поторопитесь. Взять оружия ! Обезглавить эту собаку ! »


Чжан Мо понял, что он был слишком суров, он неловко стоял рядом с кроватью.Сюй И и Ло Мин были готовы сражаться, но Чжан Мо был бесстрашен.Он с презрением смотрел на них, как бы говоря: «Подходите, если посмеете», эти двое сжались.


Ши Лэй увидел это и вздохнул: «Что стоите!»


Сюй И бесстыдно сказал: «Ваше высочество, этот парень толстокож, его кунг-фу также достигло самого высокого уроаня.Дело не в том, что мы бесполезны, но этот человек слишком силен! »


Ло Мин добавил масло к огню: «Ваше высочество, завтра я куплю яда для мышей и насыплю его в жирную еду этого жирного!! »


Ши Лэй вздохнул и посмотрел на Чжан Мо. Чжан Мо снова польстил: «Ваше высочество, как насчет того, чтобы я избавился от этих двух трусов и сэкономил две порции на завтра».


Сюй И и Ло Минь увидели, что выражение Ши Лэя изменилось, как будто он действительно рассматривал предложение жирного, они забушевались: «Ты жирный, е*ать!Это просто еда, почему ты так туго мыслишь ?! »Они все-таки наткнулись на него.Ши Лэй удовлетворенно кивнул.Он закрыл глаза, прислушиваясь к этой драме, и, наконец, почувствовал, что получил свою порцию гордости за фюрдая.


Когда наступил день среды, Ши Лэй лежал в постели, прокручивая телефон.Чжан Мо громко топнул и сказал Ши Лэю: «Шиту, уже среда, не должа ли наша группа уже начинать?»


Ши Лэй бросил на него взгляд, поднял голову, с презрением сказал: «Почему ты так торопишься?Разве ты не видишь, что я занят? »


«Какого черта ты занят?Однажды я назвал вас императором, и вы действительно думаете, что вы один во всем мире? Дерьмо.Поторопись и встань, а затем вызови роскошный автомобиль, пойдем уже в ресторан морепродуктов! »


Сюй И и Ло Мин видели это, настала их очередь льстить Ши Лэю.Они поклонились и с улыбкой сказали Ши: «Шиту, не обращай на него внимания.Вы можете полежать еще 10 минут, нет, 5 минут, мы подождем. »


Ши Лей молчал, но ему действительно нужно было выйти.Ему нужно было пойти в банк и на биржу, для инвинстиций!


«Дай мне одежду!» Ши Лей протянул руку из-под одеяла.


На этот раз даже Ло Мин не мог этого терпеть.Он бушевал: «Ты еще чертовски!»


«Поторопись и дай мне мою одежду!Если вы этого не сделаете, вы не получите пищу! »


Ло Мин поднял брови.Сюй Йи остановился и посмотрел на него: «Что ты делаешь?У вас должно быть уважение к богатому человеку! »При этом он принес одежду Ши Лэю.Затем он обменялся взглядами с остальными, и они кинули одежду в лицо Ши.


Ши Лэй изо всех сил боролся и закричал: «Отпусти меня!Поторопитесь и отпустите меня!Святое дерьмо, ты больше не хочешь морепродуктов? »


«Кто тебе это сказал?» Они засмеялись и наконец отпустили его.


Ши Лэй сердито надел одежду и увидел, что эти трое смеются над ним: «Всегда есть кто-то, кто хочет навредить мне!»


На обед они сметали, как ветер, каждый кусочек, который они могли вместить в животы.Ши Лэй действительно восхищался ими, поскольку люди думали, что они не ели в течение как минимум трех дней.Если бы он не сидел в отдельной комнате, Ши Лэй боялся, что он захотел бы убежать.Но даже в этом случае, когда менеджер пришел, чтобы принять заказ, его выражение было странным. Они заказали порции для восьми человек.


Счет стоил всего несколько тысяч.Теперь, когда Ши Лэй имел 100 000 юаней в неделю, он даже не потрудился моргнуть на эту сумму.После того как они вышли из двери, он сказал : «Сначала возвращайтесь в школу.Мне нужно сделать кое-что .После этого мы продолжим уже ночью.Но, смотря на ваше состояние разве вы не устали к ночи? »


Все они фыркнули: «Эх, ты смотришь на нас свысока!Мы использовали только половину своей энергии! »


Ши Лэй не стал с ними разговаривать.Он позвал машину, но как только захотел туда сесть его остановили


«Ваше высочество, вы должны позвать другую, мы сначала уйдем».


Ши Лей проклял их, но ничего не смог поделать, наблюдая, как BMW уезжает.
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Глава 62. Обращение к богатому человеку



Увидев, что еще рано, Ши Лэй не стал вызывать другую машину, он пошел в ближайший торговый центр.


На первом этаже торгового центра были основные роскошные бренды. Как он и рассчитал прежде, Ши Лэй вошел в магазин Армани.


Хотя на нем была обычная одежда, сотрудник не смотрел на него сверху вниз. Так как они работали в фирменном магазине, они не имели пристрастий. Тем не менее, она поприветствовала его с улыбкой.


У него осталось около 90 000 юаней, Ши Лэй знал, что он не должен слишком хвастаться своими деньгами, так как ему нужно было экономить для вечеринки.


Итак, Ши Лэй сказал: «Принеси костюм для меня. Не слишком формальный. И подбери рубашку к нему. Затем, принеси мне пару не столь роскошных кожаных туфель.


Сотрудник был довольно вежлив: «Сэр, у вас есть какие-то требования к цветам?»


«Просто не слишком яркий или кричащий. Я хочу сохранить низкий профиль, и было бы лучше, если бы люди не знали, что одежда от вашего бренда ».


Сотрудник кивнул. Хотя большинство людей покупали роскошные бренды ради демонстрации, реально богатые люди делали обратное. Они просто не хотели терять время в дешевых магазинах, поскольку роскошные бренды хотя бы гарантировали качество.


Сотрудник помог Ши Лэю выбрать светло-коричневый блейзер, а рубашка была просто белой. Его обувь была также готова. Сотрудник сказал Ши Лэю: «Сэр, вы хотите брюки? Джинсы с кожаной обувью не так уместны».


Ши Лэй кивнул и сказал: «Для начала попробуем этот вариант!»


Сотрудник обнаружил, что Ши Лэй уже вошел в раздевалку. Он быстро переоделся и вышел.


Раньше, когда Ши Лэй вошел, сотрудник думал, что Ши Лэй выглядит довольно неплохо, за исключением того, что его дешевая одежда действительно не очень хорошо ему подходила. Теперь, когда он был одет в Армани, он выглядел гораздо более энергичным, даже его рост увеличился.


«Сэр, это действительно подходит вам». Сотрудник использовал ее женственный взгляд и изучил Ши Лэя. Она посмотрела на него в зеркало и слегка кивнула, так как он действительно выглядел красивым.


Он уже проверил цену в раздевалке. Блейзер стоял чуть более 10 000 юаней, брюки за 6000, обувь была 9000, рубашка 3 000, общая цена даже не составляла 30 000 юаней.


«Хорошо, принеси мне чек». Ши Лэй развернулся по кругу перед зеркалом и почувствовал, что он выглядит потрясающе. Он думал, что, если бы он был женщиной, он обязательно влюбился бы в себя. Даже если бы он не был женщиной, а был бы геем, то ничего не изменилось бы.


Хотя работник привык к покупкам любых рубашек, составляющих несколько тысяч, но не все покупали одежду в 10 000 юаней без колебаний. Особенно небрежное чувство, когда Ши Лэй вытащил свою карточку, он показал ей, что он совершенно не заботится об этих 30 тысячах. Сотрудник вскликнул в молчании, это действительно был богатый человек, и он даже не показал никаких признаков при снятии денег. Другие люди покупали роскошные бренды ради хвастовства, но этот красивый парень купил его ради своей нужды.


Сотрудник быстро получил чек . Увидев, что Ши Лэй поднимал штаны, сотрудник сказал: «Сэр, вам нужен пояс? Фирменная одежда не похожа на индивидуальную и определенно не будет соответствовать вашему телу. Я вижу, что он немного свободен на вашей талии.


Ши Лэй немного подумал и сказал: «Я хочу простой, без гигантского логотипа. Он слишком тяжело, и тащит штаны вниз.


Сотрудник закрыл рот и улыбнулся, быстро выбрал простой пояс. Черт, он стоил еще 6000 юаней. Внезапно поход в этот магазин превысил 35 000 юаней.


Ши Лэй набрал пароль и получил квитанцию, сотрудник спросил с осторожностью: «Сэр, вы собираетесь выйти в костюме?»


Ши Лэй кивнул. Сотрудник быстро сказал: «Я отрежу ценники». Ши Лей только сейчас вспомнил, что ему было необходимо отрезать ценники, а то люди будут смеяться над ним. Люди, которые не отрезали ценники, уже устарели, поскольку они боялись, что другие узнают, какой бренд они носят.


Ши Лэй застенчиво кивнул и сказал : «Простите за беспокойство».


Сотрудник улыбнулся и сказал: «Совсем нет!»


Затем она пошла за Ши Лэем, подняла руку и разрезала ценники на рукавах, затем сказала: «Сэр, пожалуйста, немного потяните за свою рубашку, на ваших штанах есть ценник».


После того, как она отрезала тот, что был на штанах, она на цыпочках приблизилась к ценнику на воротнике Ши Лея.


Но тот, что был на воротнике рубашки, было довольно тяжело отрезать. Хотя снаружи его не было видно, он был неудобен.


Ши Лэй не был слишком высоким, но сотрудница тоже не была высокой. Несмотря на то, что она носила каблуки и приподнялась на цыпочки, она все еще не доставала до него


Неизбежно она приблизилась к Ши Лэю, и ее грудь коснулась его спины . Она этого не заметила, но Ши Лэй почувствовал , что что-то приблизилось к его спине. В этот самый момент, Ши Лэй понял, что это такое. Как девственник, он покраснел, и определенная часть его тела забеспокоилась.


Возможно, потому, что было трудно отрезать ценник с рубашки, сотрудница непроизвольно натирал спину Ши Лэя, и у Ши Лэй забегало множество мыслей, так как похоже он пересмотрел японских мультиков.


«Это то, что ... я не могу выдержать этого даже с одеждой, если она должна будет ее снять ...» Ши Лэй не осмелился задумываться.


Работнику потребовалось пять минут, чтобы отрезать бирку на рубашке. Глаза Ши Лэя были размыты , ему казалось, что он посетил тайский массаж. Хотя это было приятно, но когда сотрудница ушла, ему казалось, что он что-то потерял.


Нижняя часть его тела была твердой как сталь. Ши Лэй слегка опустил голову и увидел, что она неистово сотрясалась. Он быстро сжал задницу и согнул спину как можно сильнее. Он также засунул руки в карманы и сжался.


Сотрудница, похоже, ничего не заметила, но когда Ши Лэй посмотрел на нее, она слегка поклонилась ему, это было сделано преднамеренно. Ши Лэй не знал, была ли это правда, или это была просто иллюзия.


«Пожалуйста, возвращайтесь», — вежливо сказала сотрудница.


Ши Лэй в панике кивнул и убежал. Сотрудник был сбит с толку, пока не увидел, что Ши Лей бежал с согнутой спиной.


В этот миг лицо работницы стало ярко-красным и она беззаботно осудила: «Айя, он же не подумал, что я пыталась его соблазнить, не так ли?»


Она вспомнила касание его спины и пробормотала про себя: «Было бы хорошо, если бы я действительно могла, какой позор ...»


В это время Ши Лэй уже спрятался в туалете и немного успокоился, думая, что именно поэтому богатые люди хотели покупать роскошные бренды, они получают такие преимущества..
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Глава 63. История открытия счета



Ши Лэй считал, что он сохранял свой низкий профиль, не показывая логотипа, но он был слишком молод и слишком наивен.


Как только он вошел в здании биржи, кто-то уже поприветствовал его.


Он последовал за мужчиной в небольшую комнату для переговоров через зал.


Ши Лэй был слегка удивлен, когда он только открывал счет, зачем он должен идти в конференц-зал?Ши Лэй уже провел некоторые исследования в Интернете , ему просто нужно было показать свой паспорт, заполнить форму и связать счет с банковской картой, которая будет специально использоваться для инвестиций, все?


После того, как он сел, мужчина спросил Ши Лэя, что он хотел бы выпить, Ши Лэй попросил воду, но этот человек сказал девушке секретарю , чтобы она принесла бутылку воды бренда Ю Ян.


Хотя Ши Лэй имел доход в 10 000 юаней в неделю, но он никогда раньше не пил эту воду.Это простая вода, и стоила она более 10 юаней, Ши Лэй считал, что производитель сумасшедший.


Человек осторожно засунул стакан в руки Ши Лэя и даже открыл ему крышку, а Ши Лэй оказался в трудном положении.


Если он примет это, казалось, случится какое-то недоразумение.Если он не примет, но мужчина уже открыл бутылку, и он не может отдать ее другому человеку.


Ши Лэй принял воду, но не пил ее, он лишь уставился на этого человека, желая узнать, что он пытался сказать или показать.


Мужчина широко улыбнулся и сказал: «МистерШи, вы хотите инвестировать в акции или в фонды?Недавно у меня появилось несколько хороших ETF, им только месяц, но они уже увеличились на 5 процентнов.По нашим оценкам, эти новые средства могут даже достичь 20% за год».


Ши Лей думал, что так как у него было чуть больше 9 000 юаней, этого было недостаточно.Даже если он вложится в самые основные фонды в банке, требовалось не менее 50 000 юаней.


Мужчина поднял большой палец Ши Лэю и сказал: «Сэр, вы определенно выглядите, как человек с высоким доходом .Могу ли я узнать вашу работу мистер Ши?».


Ши Лей нахмурился и сказал: «У меня нет работы».


Человек на секунду застыл, но тут же засмеялся: «Сэр, вы слишком хорошо шутите.Что делает ваша семья?О, я был слишком тупым, извините, извините.Если вы собираетесь инвестировать в акции, я отведу вас в VIP комнату.Наш главный номер имеет отличную обстановку и обставлен как пятизвездочный отель.У нас есть отдельная комната, она определенно заставит вас почувствовать себя благородным гостем.Наши компьютеры имеют новейшую модель и VIP статус, благодаря ним ваши заказы зарегистрируются самым быстрым способом .Фондовый рынок постоянно меняется, и одна секунда раньше или одна секунда позже может сильно повлиять ваша прибыль ... »


Ши Лей думал, что этот человек, должно быть, считал его фюрдаем.Но Ши держал такой низкий профиль, как он мог это увидеть?Ши Лей думал, что он был светлячком в темноте, он не только не привлекал внимание людей, купил не яркую одежду, ничего особенного ...


Хорошо, нужно перестать хвастаться, Ши Лэй знал, что он должен прекратить слова этого человека.


«Я просто хочу открыть счет.У каждого и так есть компьютер в домах. Не нужно ничего лишнего!».


Выражения мужчины не изменились он все еще широко улыбался: «У главной клиентской комнаты есть свои преимущества.В конце концов, люди, которые зпходят в главные клиентские комнаты, это люди с таким статусом, как у вас.Вход в нашу основную клиентскую комнату составляет 10 000 000 юаней, и между нами не будет абсолютно никакого барьера.У нас есть дополнительная информация и она более точная.Только благодаря VIP-обслуживанию вы можете убедиться, что клиенты избегают ненужных потерь.Мы также можем предоставить часть фонда для таких клиентов, чтобы гарантировать, что вы инвестируете меньше, но получите гораздо больше».


Ши Лэй молчал.Как и ожидалось, человек думал, что он был фюрдаем, который был готов пойти на фондовый рынок с огромным фондом.Увидев, что этот человек был таким гостеприимным, Ши Лэй действительно не мог больше оставаться беззаботным и молчать


Но он тоже не мог ему солгать, поэтому Ши Лэй кашлянул и неловко сказал: «Я просто хочу открыть счет и просто немного поиграть.У меня есть всего несколько тысяч, для инвестирования, поэтому я боюсь, что у меня нет квалификации, чтобы заходить в эту большую клиентскую комнату! ».


Мужчина был в шоке, но потом снова громко рассмеялся: «Ха-ха-ха, мистер Ши, вы такой смешной.С вашим статусом, как это не возможно ... »


Не дожидаясь, пока он закончит свой приговор, Ши Лей снова прервал его: «Я серьезно, я не лгу вам!»


«Сэр, вы действительно не проверяете меня?» — спросил человек с сомнением.


Ши Лэй покачал головой и твердо сказал: «Я всего лишь студент университета, который еще не закончил учебу.Я просто хочу посмотреть, что такое инвестиции ».


Человек увидел, что Ши Лей правда не шутит и снова изучил его с ног до головы, думая, что Ши Лэй шутит.Но вы только что вышли из джипа Cadillac Escalade, и у вас был личный водитель.Вы также носите Армани, не думайте, что я не узнаю его только потому, что на нем нет логотипа.Мои глаза……


«Сэр, вы ...» Мужчина не знал, что и сказать.Он был менеджером для крупных клиентов.Он только что курил и увидел, что он приехал Cadillac стоимостью более 1 000 000 юаней, вышел человек в Армани, водитель даже подбежал к машине и открыл ему дверь.Он подумал, что пришел большой клиент, поэтому он взял на себя инициативу и потащил Ши Лэя в комнату для переговоров.


Был почти конец года.Если бы он смог получить основного клиента, его миссия могла быть завершена.


Но этот молодой мастер, который казался богатым, всего лишь хотел открыть счет ?!


Ши Лэй неловко кивнул: «Я действительно здесь, чтобы заполнить учетную запись, и у меня нет таких средств для вашей основной клиентской комнаты».


Человек был так близок к ругательствам, но он поддерживал улыбку на лице.В конце концов, этот человек с ног до головы был в Армани, онн приехал с водителем и Кадиллаком, даже если он не хотел этого сейчас, он сможет стать главным клиентом в будущем.


Мужчина снова сказал: «Все в порядке.Итак, вы просто хотите сначала проверить?Как насчет того, чтобы я провел вас, для создания учетной записи, если вы действительно захотите инвестировать попозже, подумайте пожалуйста ». С этим он достал визитную карточку и передал ее обеими руками :« Это моя визитная карточка ......»


Ши Лэй принял и посмотрел вниз;Ван Кайминг, его звание было менеджером для основных клиентов


«Менеджер Ван, я пойду в зал и сделаю все сам, не будь таким вежливым».


Ван Кайминг сразу сказал: «Как это так?Каждый клиент, который приезжает сюда, является нашим великим гостем.Это просто процедура открытия новой учетной записи, как я могу заставить вас делать это самостоятельно? »


Ши Лэй горько рассмеялся: «Я скажу так.Я также хочу стать вашим клиентом, но, честно говоря, вход за 10 000 000 — это то, чего я, вероятно, никогда не смогу достичь за всю свою жизнь ».


«Сэр, вы снова шутите.Я только что видел вашу машину с вашим водителем, я уверен, что ваши активы больше, чем 10 000 000 юаней ... »


«Это частный водитель, и я вызвал машину онлайн.Вы знаете приложение под названием Ю Дао? У них всегда такие роскошные машины! »— сказал Ши Лэй.
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Глава 64. Все трудности инвенстирования



Ван Кайминг все еще думал, что Ши Лэй его шутит, затем он сказал: «Сэр, перестаньте шутить, как может существовать онлайн-бронирование автомобилей более чем на 1 000 000 юаней? И водитель так вежливо открыл вам дверь…».


Ши Лей был смущен: «Разве это не Кадиллак? Как это миллион?»


«Это Escalade, стартовая цена составляет 1600 000 юаней!»


Ши Лей расширил глаза, его челюсть упала: «1600 000? Это почти столько же, сколько и уровень B Benz?»


Ван Кайминг молчал. Затем спросил с сомнением: «Твой костюм ...»


Ши Лэй увидел, что взгляд Ван Киминга упал на его новую одежду и подумал, что же он смог узнать без логотипа? Итак, он спросил: «Вы знаете, что это такое?»


«Новый дизайн Armani, блейзер сам по себе стоит более 10 000 юаней».


Ши Лэй думал, что он действительно смог узнать: «Высокое качество подделок, понимаете? Весь набор стоит всего 800»


Лицо Ван Киминга потемнело, и он тихо выругался, думая, сегодня он действительно был слеп?


Ши Лэй вдруг вспомнил и сказал: «О, хорошо, машина. Я думал, что она была более комфортной, чем обычный Cadillac, поэтому я и спросил. Водитель сказал, что он просто отвез своего босса в аэропорт, поэтому он принял мой заказ, и это стоило дополнительных денег ... »


В мозгу Ван Кэйминга что-то щелкнуло, и он обругал себя с ног до головы. Его отношение к Ши Лэю также изменилось.


Но это было не так уж и плохо, поскольку он был менеджером крупных клиентов, он не был одним из тех, кто сразу изменял свое отношение. Хотя его отношение изменилось, но стало немного холоднее.


«Это было мое недоразумение. Извини за это. Подождите некоторое время, я попрошу вам помочь. Попейте немного воды и подождите несколько минут. Принесли ли вы свой паспорт и что-то еще?»


Ши Лэй думал, что Ван Кайминг направит его на выход, поскольку Ван Кайминг, вероятно, не захочет обслуживать такого низкого человека. Он достал удостоверение личности и банковскую карточку и сказал: «Только паспорт и банковская карточка, верно?»


«Да. Я попрошу кого-нибудь сделать это. Я занят, я уйду первым! » Он прошел несколько шагов, но повернулся и указал на воду на столе: « Я все равно открыл воду, выпей, я не заставлю платить за нее! »


Наконец, он не смог сдержаться и поиздевался над Ши Лэей. А того вообще не волновало, так как это было недопониманием еще с самого начала. После ухода Ван Кайминга Ши Лэй посмотрел на дорогую воду и сделал глоток. Он пробормотал про себя: «Почему-то она действительно вкусная, это немного мило?»


Вскоре вошла девушка в костюме, передала карточку счета и вежливо сказала Ши Лэю: «Приветствую, мистер Ши, это ваш контракт на ваш счет. Пожалуйста, посмотрите. Если нет проблем, вам просто нужно подписать его. Контракт одинаковый для каждого клиента, поэтому будьте уверены».


Похоже, эта девушка не знала ситуацию Ши Лэя. Он только открывал счет, почему его забрали в зал заседаний? Даже сам менеджер поприветствовал его и приказал быстро составить для нег контракт. Девушка подумала, что он должен быть каким-то состоятельным человеком, который хотел открыть счет для своих игр.


Ши Лэй быстро подписал контракт. Поскольку все контракты были одинаковыми, он действительно не просмотрел его. Затем девушка вручила карточку и объяснила: «Это ваша учетная карточка, пожалуйста, держите ее в безопасности. Я представлю вам простую процедуру, чтобы вы смогли зарегистрироваться дома . Во-первых, вам нужно скачать ......»


Девушка говорила более 10 минут, и Ши Лэй знал, что это из-за недоразумения, которое сделало ее такой вежливой.


Простого контракта было достаточно для Ши Лея, ведь с золотой картой инвестирования было достаточно для получения миллионов.


Просто у него не было много начальных средств. Если бы у него действительно были 10 000 000 или 20 000 000 юаней, он стал бы богом акций Китая!


Поскольку Ши Лэй предполагал, что он победит на фондовом рынке , он почти наткнулся на стеклянную дверь


Вызвав машину, он вернулся в школу, у него уже была идея покорить весь фондовый рынок и была беспокойной. Ши Лэй загрузил приложение для акций, и как только он вошел в свой аккаунт, он был поражен.


Там было тысячи и тысячи акций, какие я должен проверять? Просто выбрать случайный? Но я могу проверять их только три раза в месяц, как бы я смог заработать, если бы наткнулся на плохие акции?


Иллюзия стать Богом Китая и генеральным директором, жениться на красивой и богатой женщине и достигнуть пика его жизни, была разрушена реальностью.


Казалось, что даже золотая карта не была всемогущей. Ши Лэй должен был иметь базовое понимание фондовых рынков. Ему нужно было знать, как выбирать запасы, которые принесут ему большую прибыль, а затем использовать золотую карточку большого пальца для проверки возвратов.


Ши Лей думал, что его идеал был довольно толстым, но реальность была костлявой. Не говорите мне, что придется углубиться в учебу? Ши Лэй был обеспокоен и понял, что инвестирование может быть не очень хорошим выбором.


Но помимо инвестирования, во что еще он мог инвестировать? Открыть магазин? У него было всего 9300 юаней, он мог продавать только сувениры на улице. Кроме того, вы видели идиота, который сидел рядом со своим магазином на улице и жевал омаров и ушек?


Как будто мечтая, Ши Лэй вернулся в общежитие. Как только он вошел, он был окружен Чжан Мо и остальными.


«Святое дерьмо, я думал, ты не собираешься возвращаться!»


«Чудовище, Шиту не отказывается от своих слов. Вы думаете, он такой, как и вы? Он сказал, что сегодня будет день нашей группы, и он это сделает ».


«Может вам стать политиками? Вы должны уважать богатых людей. Ваше высочество, что вы хотите съесть сегодня вечером?»


Ши Лэй к несчастью взглянул на них: «Школьная столовая, парные булочки!»


Трое были потрясены, так как они не знали, почему Ши Лэй казался расстроенным.


«Неважно, просто выбирайте все, что хотите. Я пью до дна»


Трое снова взволновались. Они закричали: «Даа! Пьем до дна!»


«Я хочу потерять свою девственность! Я хочу побаловать себя женщинами !»


Увидев, что эти трое кричали в восторге, Ши Лэй стал немного счастливее и забросил идею о инвестициях в глубину своего ума


Они согласились, что они собираются отправиться в бар ночью, Чжан Мо и другие не слишком рвали Ши Лэя на обед. Они нашли близлежащий ресторан рядом со школой и бросились к машине.


Теперь они были знакомы с барами. Как только они сели, раздался телефонный звонок . Ши проверил, это была Сунь Юи.


У Сюй Йи были острые глаза, и он сразу же увидел псевдоним на экране. Они уже были знакомы с именем Сунь Юи, и Сюй Ии сказал: «Черт, Шиту, свидание с красоткой! Скажи ей, чтобы она приехала сюда!»


Ши Лэй проигнорировал его. Он вышел на улицу и взял трубку.»
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Глава 65. Берем Юи в бар!



Как только Ши Лэй поднял трубку, Сунь Юи спросила: «Шиту-ге, разве ты не в своем общежитии? Я за пределами общежития, и я спросила тетушку, которая отвечает за ваше общежитие, но они не знает где ты».


Ши Лэй улыбнулся: «Ты снова принесла мне суп? Я же сказал тебе, больше не нужно уделять этому время. Тетя восстанавливается прямо сейчас, и тебе лучше позаботиться о ней дома. О, у тебя достаточно денег? Если нет, то я куплю тебе что-нибудь». Поскольку он мог спрашивать о балансе один раз в неделю, плюс Скипетр подтвердил, что он был ее сахарным папой, поэтому давать ей деньги скорее всего можно было. Даже если бы они не считались, у Ши Лэя было немногим более 9000, поэтому он мог дать ей и свои деньги.


Сунь Юи сказала: «У меня все еще есть ... Мама уже поела, она попросила меня отправить тебе суп!»


Ши Лэй вспомнил слова Сюй Йи: «Я на улице с друзьями, ты их видела, когда продавала пиво. Хочешь ли ты присоединиться ко мне? В последнее время у тебя было много дел, ты должна расслабиться»


С другой стороны телефона Сунь Юи нервничала, говоря заикаясь: «Удобно ли? Может быть, я просто оставлю суп тетушке, не забудь взять его на обратном пути. Я использовала термальный контейнер, чтобы он не похолодел».


Ши Лэй рассмеялся: «Как это неудобно? Ты видела моих друзей раньше; они видели, что ты позвонила мне и велели пригласить тебя. Как дела у тети? Если она в порядке, то езжай к нам и отдохни. Возьми такси, я буду ждать тебя».


Сунь Юи некоторое время колебалась. Она закусила губу и, наконец, согласилась: «Тогда я позвоню маме. Сегодня я помогла ей принять душ, если она ляжет спать, тогда я приду».


Мать Юи, очевидно, не остановит ее. Она очень сильно оценила усилия Ши Лэя, но также чувствовала себя виноватой перед Сунь Юи, поскольку другие дети в ее возрасте уже заводили отношения в университете, но она не могла даже ходить в университет, должна была работать днем и заботиться о ней по ночам. Как только она услышала, что Ши Лэй попросил Сунь Юи поиграть, она улыбнулась и сказала: «Иди, веселись с Шитоу. Он хороший человек, я не буду волноваться, если ты будешь с ним. Не беспокойся обо мне, я устала сегодня, поэтому рано лягу спать, просто не забудь вернуться».


Затем Ши Лэй получил сообщение от Сунь Юи, в котором говорилось, что ее мама согласилась. Она поймала такси и поехала к ним.


Ши Лэй вышел и увидел, что такси уже остановилось недалеко от него, а Сунь Юи искала деньги в карманах. Ши Лэй подошел, передал 100 бумажных купюр и открыл дверь Сунь Юи.


«Я сама заплачу ...» Сунь Юи прикусила губу, но твердо остановила его.


«Это не так и много. Кроме того, ты должна сохранить деньги для матери». Ши Лэй принял сдачу от водителя, а также взял контейнер из рук Сунь Юи и сказал: « Тебе действительно не нужно больше готовить для меня ...» Когда Ши Лэй увидел, что Сунь Юи собиралась плакать от его слов, он быстро добавил: «Не то, чтобы мне это не нравилось, но ты работаешь и должна заботиться о тете, даже если ты хочешь сделать меня суп, тебе следует подождать до того, как тетя восстановится. Кроме того, тебе следует просто прекратить работу на неполный рабочий день. Если тебе этого недостаточно, просто скажи мне, и я отдам тебе все!»


Сунь Юи схватила Ши Лея за рубашку и послушно последовала за ним.


Она опустила голову и прошептала: «Мне не нужны твои деньги. Я даже не знаю, когда я смогу вернуть деньги за операцию Мамы!»


Ши Лэй увидел ее действия и рассмеялась. Он опустил голову и прошептал ей на ушко: «Разве ты не дала мне соглашение? Теперь ты моя. Поскольку ты моя, тогда тебе не нужно возвращать деньги, и разумно мне давать тебе расходы на жизнь!»


Сунь Юи была потрясена, она покраснела еще ярче, даже ее уши начали нагреваться.


«Тогда я не вернусь сегодня вечером ...» Сунь Юи долго боролась и произнесла эти смелые слова, кусая губы. После того как она сказала это, она закрыла лицо, как маленький кролик.


Сердце Ши Лэя бросилось в ярость. Увидев, что она так стеснялась, и ее голос был таким мягким, он мог легко подтолкнуть ее. Ши Лэй почувствовал, что внутри него горит огонь. Он вспомнил о чувстве, которое внезапно всполохнуло в нем, когда работник подсознательно ...... Хотя тело Юи было совершенно другим по сравнению с работником, которая была зрелой женщиной, но ......


Ши Лэй не решался больше думать об этом, поскольку его тело снова нагревалось.


«Если ты не вернешься, тетя будет волноваться ...» Ши Лэй небрежно говорил и держал ее за руку.


Сердце Юи также пропустило удар, когда Ши Лэй взял ее руки. Она чувствовала, что большие руки Ши Лэя были теплее чем обычно. Она совершенно забыла, сколько раз она держала его руки еще с детства, она выпрямилась и почувствовал себя сладко.


«Все в порядке, она знает, что я с тобой ...»


Ши Лэй взглотнул. Но это явно не вписывалось в его сценарии, не то, чтобы он действительно не понимал, что происходит между мужчинами и женщинами, но, как «старый водитель»*, Ши Лэй видел многих женщин раньше. Но, очевидно, это были знаменитости в его ноутбуке, а точнее, все они были из Японии (п.п тут речь идет о японских шоу 18+). Ши Лэй считал себя знакомым с их структурами тела, и хотя никогда раньше этого не делал, но Ши Лэй считал, что он был достаточно осведомлен обо всем.


Но разве не слишком быстро? Ши Лэй не хотел, чтобы Сунь Юи чувствовала себя обиженной, но он также боялся, что она будет расстроена, потому что он не согласился на это. Внезапно он забеспокоился.


Подумав об этом, Ши Лэй сказал: «Не волнуйся об этом. Пойдем в бар, эти парни, наверное, уже свихнулись там одни».


Они быстро подошли к бару. Сунь Юи увидела знакомый, но странный бар. Она колебалась, и ее темп замедлился.


Ши Лэй не понимал, поэтому толкнул Сунь Юи за плечи. Недалеко от них прошел человек и ясно увидел эту сцену.


«Э, разве это не Сунь Юи? Этот человек тоже выглядит знакомым! »— пробормотал он и бросился к бару и Ши Лэю, не заботясь о своих друзьях рядом с ним.


После того, как он вошел в бар, он быстро увидел Ши Лэя и остальных, которые сидели в полукомнате. Он думал, что Ши Лэй выглядел знакомым, но когда увидел Чжан Мо, узнал его с первого взгляда.


«Разве они не из нашей школы? О, верно, тот же отдел, что и мы, просто разные курсы. Неудивительно, что Сунь Юи не хотела моих денег, похоже, что кто-то уже заплатил за нее! Но почему? Я не такой красивый, как он? Почему она не взяла мои деньги? Что, черт возьми, даже если ты собираешься продавать себя, по крайней мере найди кого-нибудь, кто выглядел бы лучше? Эти люди похожи на кривую дыню, откуда они вообще получают деньги?»


Хоть они и были из одного отдела и он не слишком хорошо знал их, но У Хаоюань считал, что знает всех учеников школы, тем более тех, кто имеет приличную финансовую поддержку. У него не было никаких впечатлений от них, кроме тела Чжан Мо, и это означало, что они должны были быть бедными детьми.


Телефон У Хаоюана звонил без остановок. Через некоторое время он вышел из бара с мрачным выражением лица.
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Глава 66. Ничего особенного



«Хаоюань, куда ты пошел? Почему так долго не брал телефон? Ты снова купил девушку? Какой бар?»


Как только У Хаоюань вошел в комнату, человек, который выглядел совершенно обычно, но одевался роскошно и действовал легкомысленно, положил руку на плечи У Хаоюань и поднял голос


«Ничего, просто наткнулся на знакомого и выпил несколько чашек. Было шумно, поэтому я не слышал звонка ». У Хаоюань говорил им раньше о Сунь Юи. Он сказал им, что он ее взял, но, в конце концов, Сунь Юи бросила его. Очевидно, У Хаоюань не принял этого, поэтому он сказал своим друзьям, что она ему надоела и он выбросил ее, попользовавшись лишь раз.


Такие вещи не были редкими в их кругу, и никто действительно не заботился об еще одной девчонке. Но У Хаоюань действительно не мог сказать им, что он даже не коснулся рук Юи и был выброшен?


Этот человек не думал, что У Хаоюань лжет. Увидев, что его лицо посуровело, он сказал:


«Не говори мне, что ты столкнулся с той девушкой? Ты выглядишь так, как будто твой отец только что представил тебе мачеху, а ты уже трахался с этой девушкой?»


Все в комнате рассмеялись. У Хаоюань кивнул и громко выругался: «Это ты трахался с любовницей своего отца!»


«Ну, это неизбежно, я всегда делаю такие вещи. Хахаха, чувак, у меня действительно была девушка, которая привязалась к моему отцу. Я даже познакомил ее с моим отцом и в той позиции она была лучшей ... »


Все смеялись. Даже У Хаоюань, ничего не мог с собой поделать, и поднял бокал: «Ты побеждаешь!»


«Конечно! Ура!»


Через некоторое время У Хаоюань использовал головную боль в качестве причины и ушел первым. Перед тем, как он ушел, он намеренно отправился в бар. Но увидел там Ши Лея и его компанию, он проклял их и с яростью вышел.


Когда У Хаоюань стоял перед домом, он все еще чувствовал, что не мог сдерживать своего гнева, он позвонил девушке и попросил ее прийти в гостиницу. Он был так суров с ней, что девушка закатила глаза и спросила, не принимал ли он таблетки , но это так разозлило его, что он воспользовался кулаками. Услышав, что девушка назвала его «сумасшедшим», он предоставил себе еще одно удовольствие, и наконец, закончил ночь .


Он оставил 20 000 юаней девушке на лечение, но когда покинул отель, все еще злился.


Он позвонил другу, который был частью студенческого совета.


Они нашли ресторан для ужина, и У Хаоюань спросил: «В нашем отделе есть один студент, он очень жирный и толстый, знаешь о нем?»


У Бао Дайза было маленькое и острое лицо, из-за которого он выглядел хитрым, он закатил глаза и вспомнил человека, а затем спросил: «Ты говоришь о Чжан Мо? Высокий, но толстый, но не слишком раздутый и выглядит ловким? »


У Хаоюань кивнул и сказал: «Да, и есть еще два идиота, и еще один, который не такой высокий, но выглядит приличным».


«Это определенно Чжан Мо. Двое отсталых идиота, о которых вы упомянули, — Сюй И и Ло Мин. Не такой высокий — Ши Лэй, они называют его Шитоу ».


«Каков семейный фон Ши Лэя? Расскажи мне об этом!»


Бао Дайз удивленно взглянул на У Хаоюаня и попытался вспомнить все о Ши Лэе: «Почему вас это интересует так внезапно? У этого парня нет чувства присутствия, но он выглядит хорошо. Когда девчонкам было скучно они составили шкалу привлекательности. Думаю, он попал в тройку лидеров или пятерку. О, конечно, ты первый, ты такой красивый ... »


У Хаоянь засмеялся : «Не пытайтесь льстить мне. Поговоримоб этом Ши Лэе».


Бао Дайз снова сказал : « После того, как он пришел в школу, он почти всегда молчал. Средние классы, средняя социальная жизнь. Кроме тех людей в его общежитии, он не особенно был близок к кому-либо еще. Но он никого и не обижал. Обычно, если люди его оскорбляли, он ничего не говорил. Я никогда не видел его с девушками в последние три года. Хотя, когда девочки оценивали мальчиков, у некоторых девушек были некоторые чувства к нему, но я слышал это от девушек в студенческом совете. В конце концов, он не принимал намеки и скрывался. Если бы не этот Чжан Мо, который вечно раздражает меня и имеет некоторые проблемы со мной, и Ши Лэй, который только что перевелся в его общежитие, я не буду помнить, что такой человек, как он, вообще существовал ».


У Хаоюань сделал глоток и кивнул: «Это не важно. Каково его семейное происхождение?»


«Семья? Не уверен в этом. Ничего особенного, в последние три года он не выделялся. Бро, ты действительно делаешь мою жизнь труднее. Я видел его лишь несколько раз, когда заходил в класс, и даже не встречал его раньше, и я его не знаю. Бро, как он тебя разозлил? Ты хочешь, чтобы я причинил ему неприятности?»


«Не беспокойся о своих бесполезных трюках. Они работают только на первом и втором годах, но студент четвертого курса? Если он проигнорирует тебя, это будет бесполезно, но если он этого не сделает, тебе трудно будет даже оставаться в безопасности до окончания учебы ».


Бао Дайзи засмеялся в замешательстве, почесал голову и спросил: «Как же он тебя разозлил?»


У Хаоюань никогда никому не расскажет про ситуацию Сунь Юи. Поэтому он сказал: «Ничего особенного, просто подумал, что он довольно активен в последнее время. Я только что видел его в баре».


Бао Дайзи вспомнил что-то и ударил по коленям: «Теперь, когда ты упомянул об этом, этот парень действительно выглядит более активным. Я всегда видел, что проклятый жирный ел с ним снаружи, и я был немного удивлен. Один или два раза в порядке, но уже месяц. В прошлый раз, когда я натолкнулся на них, о! Это было только на прошлой неделе, они говорили о лобстерах и абалонах. Я думал, что они хвастаются ».


У Хаоюань заметил что-то и сказал: «Значит, у них мало денег?»


«Они совершено обычные и живут за счет своих семей. Иногда они занимаются репетиторством , но у них мало денег! »


«Это странно!» — сказал сам себе У Хаоюань.


«Что странно?» Спросил Дайзи.


У Хаоюань откинулся назад и махнул рукой: «Ничего, я просто подумал, как же они ходят в бар, если у них мало денег. Они даже взяли комнату»


«Вероятно, недавно взяли неполный рабочий день и заработали немного денег. Если вы видели их в баре, тогда как же лобстеры и амалоны. Разве это не сердит вас? Даже такие люди, как они, могут зарабатывать деньги ».


У Хаоюань знал, что он не сможет получить ничего больше от Дайзи, он махнул рукой и сказал: «Хорошо. Ты совсем дурак? Я ухожу первым!»


«Бро, не волнуйся. Я практически не поел, еще немного посижу»


У Хаоюань похлопал его по плечу, когда встал и ушел .
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Глава 67. Обучение



По дороге У Хаоюань думал, что 60 000 юаней для него определенно ничто, но для тех бедных детей, откуда они их получают? Даже если они работали неполный рабочий день, не говорите мне, что их компания была благотворительной организацией? Они помогли с медицинскими сборами Сунь Юи, и праздновали каждый день.


Ву Хаоюань вдруг вспомнил, что пиджак на Ши Лэе выглядел довольно знакомо. Разве это не тот, который он видел в магазине Армани ? Он одевал его, и он хорошо сидел на нем, но он не купил его, потому что светло-голубой, который ему больше всего понравился, отсутствовал на складе.


«Разве он ограбил банк или выиграл лото?» У Хаоюань был очень смущен.


Он лежал в постели и послал другому другу сообщении: В нашем отделе есть парень по имени Ши Лэй. Расскажи мне, что он делает. Получишь 1000.


Другая сторона быстро ответила «нет проблем», и У Хаоюань наконец лег спать.


Ши Лэй напился. Он думал, что может легко инвестировать во что-нибудь, чтобы заработать целое состояние, но он обнаружил, что даже самые легкие инвестиционные запасы не были так легки. Кроме того, то, из-з а слова Юи ему пришлось оставаться трезвым. Он испугался, что, если Сунь Юи попросит пойти с ним, он не сможет сказать «да» или «нет»


Когда уже была полночь, Ши Лэй отшатнулся от бара. Сунь Юи предложила отвезти его обратно, но Ши Лэй бросился на нее в рвотных порывах.


Чжан Мо и другие увидели это и быстро поддержали Ши Лэя, сказав Сунь Юи: «Поторопитесь и идите домой, мы позаботимся о нем. Не волнуйся, мы в порядке. Мы поймаем такси».


Сунь Юи увидел беспорядок на своей рубашке; хотя она вытерла ее, но она все еще пахла отвратительно, поэтому она согласилась.


«Хорошо, просто пришлите мне сообщение после того, как вы вернетесь в общежитие, у Шитоу есть мой WeChat».


Чжан Мо похлопал себя по груди . Сунь Юи наблюдала, как они садились в такси


Она вымылась и, наконец, легла спать после получения сообщения с телефона Ши Лэя.


После того, как он проснулся, энергия Ши Лэя была восстановлена, но общежитие было уже пустым. Он молча выругался о бессердечных парнях и ушел


На его телефоне пришло сообщение, и Ши Лей проверил его. Юи.


«Шитоу гэ, ты слишком много выпил прошлой ночью. Я собиралась проводить тебя в школу, но Чжан Мо и другие меня не пускали. Не ешь жирного после того, как встанешь, лучше пей конге. Кроме того, не пей так много в будущем, ты испугал меня прошлой ночью ».


Ши Лэй задумался, увидев это сообщение. Он почувствовал себя странно. Обычно, если девушка так заботилась о нем, плюс, он был близок с Юи, он должен был чувствовать себя счастливым. Но это заставляло его задумать о том соглашении. Конечно, из-за этого он не смотрел на Сунь Юи, но он был обеспокоен тем, что сказал Скипетр.


Предполагалось, что их чувства были хороши. Но Скипетр дам им миссию, которую они должны завершить в течение года. Ши Лэй чувствовал себя странно, поскольку казалось, что он пытался воспользоваться Юи.


Вчера вечером он проверил кошелёк, ушло всего несколько тысяч. Ши Лэй понял, что на этой неделе у него все еще оставалось более 50 000 юаней.


Уже был четверг, и Ши Лэй должен был что-то сделать в ближайшее время.


Он только что купил набор одежды, поэтому он не мог купить другой комплект. Он подумал о ноутбуке, который вернул на прошлой неделе, подумал, что он должен купить еще один. Поскольку он потерял лицо в магазине Alienware, он попытался вспомнить еще магазины


Наконец, он решил пойти в специализированный магазин ThinkPad. Он попросил самый дорогого, но не лучший, что заставило сотрудника впасть в шок. Но даже в этом случае он стоил чуть более 20000 юаней.


В магазине не было такой дорогой модели. Они могли привезти его только через три дня. Дело не в том, что Ши Лэй не мог дождаться, но он не осмелился ждать. Что, если Скипетр скажет, что эти деньги нельзя перечислить в квоту?


Действительно хлопотно иметь деньги.


Он нашел ресторан и пообедал. Ему нечего было делать днем, поэтому он нашел закрытую биржу. Поскольку он не мог прыгнуть сразу в верхние классы, он мог лишь учится с самого начала.


У Ши Лэя действительно был нулевой опыт. Люди, сидячие рядом с ним использовали заумные слова и предложения.


После целого дня у Ши Лэя разболелась голова от такого объёма информации. Он записал более пятидесяти различных рекомендаций по запасам в своей записной книжке


После закрытия все ушли. Некоторые пошли по магазинам, некоторые пошли забрать своих внуков. Ши Лэй горько рассмеялся над пятью разными фирмами в своей книжке.


«Все хотели, чтобы я поверил , что их акции будут расти. Но если бы это было так просто, то почему вы все сидите тут? Вы уже должны быть в главном клиентском зале. Я должен делать все сам». Ши Лей также понял, что он не мог серьезно относиться к их словам, он разорвал блокнот и выбросил его в корзину.


Старик около шестидесяти лет прошел мимо Ши Лэя. Он улыбнулся, увидев его действия


«Мальчик, ты хочешь научиться инвестировать в акции?»


Хотя Ши Лэй не хотел верить никому из этих людей, но он все же вежливо ответил: «Я просто хочу проверить кое-что. Не говорите мне, что вы тоже хотите дать некоторые рекомендации?»


Старик улыбнулся и сказал: «Я видел, что ты разговаривал с ними весь день и записывал несколько заметок, почему ты их выбросил?»


«Ах, даже не упоминайте об этом. Каждый говорил о своем. Некоторые говорили, что знают, что происходит за кулисами, некоторые находили гадалок, а другие сказали, что у них 20-летний опыт. Это звучало законно, но я понял, что если то, что они сказали, действительно было бы полезно, тогда такие люди, были бы везде. Боюсь, что они даже не верят в то, что говорили».


Старик все еще улыбался: «По крайней мере, ваш ум ясен. Мне нечем научить вас. Я также являюсь одним из них, инвестирующим в акции более 20 лет. Я лишь немного заработал на рынке мега-быков, большую часть времени это были взлеты и падения. Я проигрывал, и я зарабатывал. У меня есть только один совет для вас. Инвестиции в акции имеют два типа: информационный и технический. Технический тип анализирует диаграмму линии ; день, месяц, год, и учитываются все данные. У вас должна быть своя стратегия. В информационном типе вы должны собрать все виды информации. Обратите внимание на несколько акций и глубоко вникайте в них. Подумайте, тратить на них несколько лет или лишь попробовать»


Ши Лэй задумался, услышав это. Он хотел поблагодарить старика, но понял, что тот уже ушел.
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Глава 68. Как заработать деньги



Город.


Кафе «Дерево».


Это было небольшое кафе. У Хаоюань всегда приходил сюда с разными девушками, что заставляло официанток и официантов презирать его каждый раз, когда его видели.


Однажды У Хаоюань попытался подкатить к официантке, но был жестоко отвергнут, так как уже все знали его характер. Но это не помешало ему появляться здесь с разными девушками.


Ему нравилась атмосфера этого заведения.


Сегодняшний день не был исключением. Рядом с У Хаоюанем сидела красивая и кокетливая девушка. Когда ушел в туалет, одна из официанток подошла к девушке: «Эй, ты встречаешься с этим парнем?»


Кокетливая девушка удивленно кивнула.


«Он частый клиент здесь, и у него есть VIP-карта. Я имею в виду, что я не должна плохо говорить о нем за его спиной, но каждый раз он приходит с другой девушкой. Он приезжал накануне, и девушка, которую он привел, была не тобой, так что ...»


Прежде чем официантка смогла закончить, девушка ее прервала «Значит, вы хотите предупредить меня, чтобы меня не обманули?»


Официантка кивнула. Но девушка сказала: «Не думайте слишком много об этом. Я знаю, как Хаоюань относится ко мне. Даже если ты заставишь меня оставить его, я не уйду».


Челюсть официантки упала, она смутилась.


Девушка фыркнула от презрения, как только официантка обернулась. Она пробормотала себе под нос: «Кто не знает, что У Хаоюань — плейбой? Но он красивый и богатый. Если он купит мне сумку Шанель, кто будет заботится о том, какую девушку она приведет завтра?»


Если бы та официантка услышала это, она, вероятно, была бы поражена.


У Хаоюань вернулся, и кокетливая девушка поприветствовала его с улыбкой. Но У Хаоюань сел и сказал: «Извини, сейчас придет один человек, сегодня я не смогу угостить тебя, но завтра угощу ужином, а потом… хэх… ну знаешь»


Девочка кокетливо взглянула на У Хаоюана и соблазнительно проговорила ему на ушко.


Она прошептала: «Сумка, которую я хочу ...»


«Это зависит от того, насколько хороша ты будешь вечером». У Хаоюань плавно коснулся ее груди.


Девушка игриво надулась и ушла, взяв свою сумку. У Хаоюань наблюдал за ней, сглотнул слюну, но бормотал: «Какая сучка. Я даже не знаю, сколько раз она так продавала свое тело. Chanel? Ты даже не достойна получить Burberry».


У Хаоюань не ушел, он попросил официантку принести воды. Через некоторое время вошел мальчик примерно того же возраста, что и он.


«Эй братан!»


У Хаоюань указал на место напротив него и сказал: «Что будешь пить?»


«Кофе».


У Хаоюань позвал официантку и сказал: «Две чашки». После того, как официантка подала им кофе, У Хаоюань понизил голос и спросил: «Ты следовал за ним целый день, ну как?»


«Этот парень ушел в середине дня, пошел, чтобы купить ноутбук примерно за 20 000 юаней. Я потом спросил сотрудника. Похоже, у него много денег, так легко купить ноутбук стоимостью 20 000 юаней ».


У Хаоюань презрительно засмеялся: «Всего 20 000. Если ты будешь и дальше выполнять мои приказы, то через год, два я куплю тебе машину ».


«Конечно, как он может сравниться с тобой?»


Выражения У Хаоюаня было наполнено высокомерием и удовлетворением. Он снова спросил: «А потом?»


«Впоследствии он пообедал в торговом центре. После обеда он отправился на биржу, вышел только после закрытия. Он бросил записки в мусорное ведро после того, как вышел ... » Когда он заговорил, он достал блокнот, что Ши Лэй бросил в корзину.


У Хаоюань услышал «мусорка» и не трогал его. Этот мальчик открыл для него записную книжку и перевернул страницу.


Там были коды для акций и отметки о названии . Хотя У Хаоюань не вкладывал средства в акции, но он слышал про это от своего отца. Он не мог вспомнить эти компании.


Но этого было достаточно, У Хаоюань почувствовал, что знает, как Ши Лэй так быстро стал богатым.


«Он инвестировал в акции? Это правильный способ получения дохода. Но он смог заработать только от сбора информации в бирже? Если бы то, что сказал Бао, было реальным, тогда он действительно мог бы кормить его соседей по комнате омарами и абалонами, поскольку стартовая цена составляла 3500 за порцию. Плюс его новый ноутбук, Armani и 60 000 юаней для Сунь Юи, это было не менее 200 000 юаней! Но откуда он получил начальные средства?


Хотя ему казалось, что он узнал, как Ши Лэй заработал деньги, но он задавался вопросом о том, откуда Ши Лэй получил свой начальный фонд. Фондовые инвестиции не были азартными играми, и было нереально получить большие деньги потратив совсем немного. Если бы он хотел вернуть 200 000 юаней за такое короткое время, его стартовый фонд, по крайней мере, составлял бы 80 000 или 100 000. Из того, что он слышал, невозможно для семьи Ши Лэя предоставить ему столько денег.


Когда У Хаоюань задумался, он взял свой телефон и позвонил своему отцу.


«Папа ......»


Прежде чем У Хаоюань мог даже закончить слова, другая сторона телефона зазвучала довольно нетерпеливо и неприятно: «Почему ты снова звонишь? Ты снова потерял деньги? Ты можешь чему-нибудь научиться? Я не отправил тебя в университет Ву Дун, чтобы ты спал с девочками ».


У Хаоюаню было стыдно, так как голос был довольно громким, и мальчик напротив него, вероятно, услышал его.


«Папа, я не прошу денег . Я просто хочу кое-что спросить».


«Айсщ!» Тон голоса в телефоне стал немного лучше. Скорее всего, отец У Хаоюань ничего не мог с ним поделать.


У Хаоюань беспомощно покачал головой и сказал: «Папа, есть ли какие-нибудь супер хорошие акции в последнее время? У меня есть друг, который с начальной суммой 20 000 юаней заработал 2 000 000 или 3 000 000 ».


Другая сторона замолчала. Отец вздохнул и сказал: «Ты, господин, если у тебя есть хоть половина мозгов твоего друга, я буду счастлив. Есть только четыре. Раньше он закрывался на несколько месяцев. Впоследствии они восстановили активы и получили более 20 миллионов после того, как снова открылись. Они начали с 20000 юаней и заработали 2 000 000 долларов. Ты, я не ожидаю, что ты тоже заработаешь деньги, но если бы у тебя был мозг, чтобы сделать это ... »


У Хаоюань не дождался, пока его отец закончит, и быстро сказал: «Папа, перестань ругать меня. Я просто думал что этот брат врал мне! Трудно же увеличить 20 в десять раз? Он заработал 2 000 000 юаней, как вы можете сказать, что он не оставался до последнего?»


«Что ты понимаешь? Как это работает, если вы вложишь все свои деньги? Это называется фондом рычагов. Если это твой друг, у него есть семейные связи, и ему легко иметь хотя бы три рычага. Если сам захочешь, то я смогу получить около пяти»


«Да понял я. Вы имеете в виду 20 000 юаней, то можно заработать 60 000. Он заработал 2 000 000 юаней, что составляет примерно четыре раза ... »


«Что еще ты можешь сделать, кроме этих расчетов? Этого достаточно, конец». При этом отец У Хаоюань повесил трубку.


(п.п очень запутанная глава. Все цифры правильные, но я совершенно не разбираюсь в этом, поэтому нормального перевода не получиться. Только дословный)
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Глава 69. Потратить 10 000 в одно мгновение



Хотя У Хаоюань получил четкий ответ, но ему все еще было трудно понять это. Из того, что он знал о предыстории Ши Лэя, даже если бы он сэкономил деньги на работе в неполный рабочий день, он заработал бы не более 10 000 или 20 000 юаней. Если бы он хотел превратить их в 200 000, теоретически это было невозможно.


Но так называемый запас рычагой был либо охранной компанией, готовой предоставить их вам, либо вам нужно иметь какую-то связь с ними.


Но, очевидно, Ши Лэй этого не делал


Но в любом случае У Хаоюань был уверен, что единственный способ, почему Ши Лэй имел много денег в последнее время, — это его запасы. Что касается того, почему он так много зарабатывал, У Хаоюань решил отфильтровать это. У каждого свои пути. Возможно, идея Ши Лэя заключалась в том, чтобы собрать начальный фонд в 40 000 или 50 000 юаней и уйти после получения прибыли?


«Какой невежественный парень! У него лишь много денег, и он так невежественен! Даже если бы ты заработал акции, ты бы все это потратил . Итак, бедняжка — бедный ребенок. Если бы это был я, я бы использовал первые 200 000, которыми я бы обладал мудро и превратил бы их в 500 000 юаней, 1 000 000 или даже больше ».


У Хаоюань молча подумал. Но он, казалось, забыл, что сказал отец, прежде чем повесить трубку. Парень, который еще не заработал 200, как он мог подумать, что он смог бы заработать 500 000 и более? Он пошутил .


Он передал 1000 юаней парню напротив него. Он все понял, ему больше не нужно было следить за Ши Леем


Когда мальчик получил сообщение о переводе денег, он тут же принял их и спросил У Хаоюань с улыбкой: «Спасибо. Должен ли я еще последовать за ним завтра?»


У Хаоян махнул рукой и сказал: «Не нужно. Возвращайся. О, не говори об этом никому другому.»


«Не волнуйся, я закрою рот. Но, Юань-гэ, почему ты хотел собрать информацию о Ши Лэе? Из того, что я знаю, он не важная шишка. Он вас обидел?»


У Хаоюань был недоволен тем, что у мальчика было так много вопросов. Некоторое время он колебался, но все еще не рассказал правду: «Я делаю это для друга. Я не стал спрашивать подробностей».


Это тонко сказало мальчику, что он не должен спрашивать, что ему не нужно было знать. Этот мальчик засмеялся в замешательстве и встал: «Тогда я уйду первым, пообедаю кое с кем сегодня вечером».


У Хаоюань даже не поднял глаз. После того, как мальчик ушел, он некоторое время размышлял, достал свой телефон и поговорил сам с собой: «Должен ли я позвонить этой девушке? Нет, эта девушка слишком много просит. Она действительно думала, что я бриллиант? Chanel? Пфф. Уже почти обеденное время, давайте посмотрим,кто рядом».


У Хаоюань оплатил счет и поехал на своем желтом спортивном автомобиле в художественную школу на расстоянии нескольких километров.


......


После того, как Ши Лэй покинул зал , он не вернулся в школу, поскольку еще было рано. Он прогуливался по улицам.


Ему не потребовалось много времени, прежде чем он отправился на реку Лянь Си в городе У Дон, которая проходила через весь город Ву Донг. Давным-давно, это место считалось пределами города, а река использовалась как ров.


Тогда часть реки была районом красных фонарей, оттуда выходило много знаменитых проституток.


Сегодня таких предприятий больше не было, но из-за естественных пейзажей на берегу реки, это обеспечило другие предприятия для людей. Город У Дун был городом с глубокой культурой. Кроме того, рядом с ней была художественная школа, многие компании увидели это и объединили реку Лиан Си и культуру города У Дун, и построили улицу, полную антиквариата на берегу реки.


Ши Лэй бесцельно шел и достиг этой старинной улицы.


Хотя это была старинная улица, но она была почти такой же, как антикварный рынок в Пекине. Тут не было так много реальных, почти 99% были подделками. Но в современном обществе люди создавали эти вещи штампуя их, и продавцам было трудно продать подделки. Таким образом, многие магазины на старинной улице превратились в продажу браслетов или скульптур из драгоценного розового дерева. Несколько магазинов продавали традиционные картины и каллиграфию , что заставляло улицу казаться процветающей .


Поскольку Ши Лэй не имел ничего общего с ними, он шел по магазинам и проверял каждый.


Хотя два браслета могли выглядеть очень похожими, но цена в одном магазине составляла 5000 или 6000, тогда в следующем лишь 300 или 400.


Внезапно у Ши Лэя появились некоторые интересы. Не по определенной причине, а потому, что он обнаружил, что это могло быть хорошим способом потратить деньги.


Он увидел, что у многих владельцев магазинов были цепочки бусин на шее, некоторые цепочки несколько раз были обернуты на их левых руках, другие были более короткими , но с большими бусинами


Люди в магазинах были не такими страстными, как те, что были в торговых центрах, которые, казалось, представляли каждую вещь в магазине каждому пришедшему клиенту. Но в этих антикварных магазинах, когда вошел Ши Лэй, люди действовали как если бы они даже не замечали Ши Лэя. Некоторые пили чай, некоторые создавали каллиграфию, а некоторые играли в своих телефонах, как будто им было все равно, хотите ли вы покупать вещи или нет.


Пройдя несколько магазинов, Ши Лэй увидел, что самый дорогой браслет стоил около 10 000 юаней. Сначала он подумал, что это было неправильно. Разве это не просто браслеты с узорами, сделанные из слегка специальной древесины? Откуда появилось так много нулей в ценах? Ши Лэй неоднократно проверял их и, наконец, признавал правду, что они стоили несколько десятков тысяч.


Если бы это было так, было бы легко потратить 100 000 в таких магазинах. Ведь некоторые предметы в цене имели 4 нуля, но некоторые доходили и до 6 нулей! Тут можно было потратить и миллион


«Святое дерьмо, так дорого!» Ши Лэй не мог не выругаться.


Хозяин сидел за большим столом и наслаждался своим дорогим чаем. Когда он услышал восклицание Ши Лэя, на его лице не дрогнула ни одна мышца, но он положил чайную чашку и встал. Он сказал Ши Лэю: «Мальчик, это твой первый раз , верно?»


Ши Лэй провел рукой по волосам и уже понял, что его восклицание беспокоило его. Он смутился и спросил: «Извините, что беспокою вас, но, откуда вы это знаете?»


Человеку было около 30 лет, одет в светло-голубую одежду династии Тан. Передняя часть одежды была открыта, на нем была дымчатая рубашка в китайском стиле с лягушками внутри.


«Я не только знаю, что вы здесь в первый раз, я знаю, что у вас нет интереса к антиквариату, вы здесь только, чтобы убить время».


Ши Лэй был еще более удивлен, когда спросил: «Не говорите мне, что вы гадалка?»


Этот человек засмеялся и махнул рукой. Ши Лэй понял , что у него тоже был браслет на руке, но тот был огромным, и количество бусинок, также отличалось от того, что он видел ранее.


«Мне не нужно знать вашу судьбу, чтобы знать это».
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Глава 70. Что такое Агарвуд



Мужчина прошел за прилавок, достал браслет и легко положил его перед Ши Лэем.


«Это самые дешевые, которые у меня есть здесь. Возьмите и посмотрите ».


Ши Лэй проследовал за его взглядом. Когда он взял браслет, из него нежно выплыл аромат. Он немного отличался от тех, что продавались в магазинах, но также казались похожими.


Увидев, что Ши Лэй двигает носом, он спросил: «Вы чувствуете запах?»


Ши Лэй кивнул и спросил: «Что это за дерево? Пахнет хорошо. Похож на магазинный, но немного другой ».


Человек был немного удивлен, он спросил с интересом: «О? Все таки выглядит иначе?»


Ши Лэй держал браслет рядом с носом и понял, что запах был намного легче, когда он подносил его близок. Он радовал его и освежал , когда он находился на некотором расстоянии .


«Я действительно не знаю, как это сказать, потому что я никогда не чувствовал таких запахов. Запах того браслета казался более содержательным и глубоким. Немного похож на молоко. Но запах в вашем магазине довольно смелый и безудержный с намеком на пряность . Но после того, как я привык к нему, пряность, кажется, превратилась в сладкое послевкусие. Я даже могу попробовать его на зуб».


Человек изучал Ши Лэя с ног до головы и рассмеялся: «Вы уверены, что это интересно. Вы впервые вступили в контакт с агарвудом, и вы смогли довольно много про него. Нелегко, не легко. Ха-ха, это судьба, которую ты нашел. Не хочешь присесть и попить чаю, мы сможем поговорить о агарвуде?» (п.п из этого дерева делают ароматические палочки)


Ши Лэй рассмеялся и быстро сказал: «Это слишком неудобно. Ваши цены довольно высокие, и я не думаю, что могу себе это позволить ».


«Я не предлагаю вам это. Вы знаете, почему я пригласил вас присесть? Мужчина взял браслет, но не положил его за стойку. Он пошел за стол с ним в руках и жестом пригласил Ши Лэя присесть напротив него».


«Я сказал, что это судьба. Обычно после 4 вечера не приходит никаких клиентов. Обычно клиентами являются старики, которые часто приходят сюда из-за небольших предметов. Сегодня один из моих друзей подарил мне хороший чай. Я заварил его и подумал, что хороший чай должен сопровождаться фимиамом, поэтому я сжег фимиам, который обычно держал на запас. Как только я сжег его, ты вошел. Это судьба, о которой я и говорю».


Ши Лей быстро взмахнул руками и сказал : «Я просто вошел и подумал , что убью здесь некоторое время ...»


«Это судьба. Если бы вы пришли нарочно, это не было бы судьбой».


Ши Лэй наблюдал, как мужчина варил горшок с чаем, налил две чашки, используя щипцы из бамбука . Он поставил чашку перед Ши Лэем и жестом предложил ему выпить.


После глотка Ши Лэй подумал, что чай довольно неплохой, хотя он ничего не понял в нем.


«Как чай?» — небрежно спросил человек. Улыбка наполнила его глаза, когда он посмотрел на Ши Лэя.


Ши Лэй положил чашку, задумался на некоторое время, но не смог найти подходящих слов , чтобы описать чай, поэтому сказал: «Чай хорош».


«Хорош?»


Ши Лэй был довольно смущен и опустил голову: «Я ничего не знаю о чае. Я хотел подобрать слова, чтобы описать его, но я ничего не смог найти, поэтому могу сказать лишь, что он хорош».


«Ха-ха, это самое высшее состояние для дегустации чая. Не нужно сладких описаний, это явно «хороший чай». Об этих двух словах есть цитата , но я не буду дурачиться. Если вас это интересует, вы можете зайти в Baidu (1). Это связано с Лу Ю, святым чаем ».


Ши Лэй кивнул и спросил: «Вы не сказали мне, как вы узнали, что я впервый раз здесь, и я ничего не знал об антиквариате!»


Человек наполнил чайную чашку Ши Лэя и сказал: «Это было легко. Ваши глаза сразу разбежались по полкам, если бы вы знали об антиквариате, то не удивились бы цене. Даже если бы вы знали немного о антиквариате, вы бы точно знали, что такое агарвуд. Было высказывание «Четыре великих благовония благовония», и речь шла о четырех лучших благовониях еще с древних времен. Первым из этих четырех благовоний является агар, затем амбры, мощу и сандаловое дерево. Я уверен, что даже если у вас нет интереса к антиквариату, но вы должны были слышать о мощу и сандале, верно?»


Ши Лэй кивнул и сказал: «Один из обезболивающих кремов для ревматизма имеет в составе мощу. Что касается сандалового дерева, то у меня сложилось впечатление, что я был поклонником сандалового дерева, когда был молодым ».


Мужчина кивнул и сказал: «Вы упомянули не настоящие мощу и сандаловое дерево. Первый — искусственный мосюх. Если бы они использовали натуральный мощ в лекарствах, едва ли кто-нибудь смог бы это себе позволить. Что касается сандалового дерева, это искусство и ремесло. Они использовали только благовония сандалового дерева, чтобы разжигать веер своим запахом ».


«Ха-ха, я действительно ничего об этом не знаю. Кажется, я слышал об амбрах в драмках раньше, но не о агаре».


«Это потому, что агарвуд дорогой и ценный, в отличии от любых других благовоний, которые можно было увидеть по ценам в моем магазине. Тот, который я только что показал, вы едва можете назвать агаром. Он имеет низкий липид, и он был создан вручную. Технически, агарвуд не тот, что я держу прямо сейчас. Этот называют Аквила́рией. Сам лес не имеет запаха, и его структура довольно свободна. Это растение растет в дикой природе, и его неизбежно кусают жуки и насекомые или его даже может поразить молнией или затопить, и это оставит шрам . Как только лес поврежден, он начинает вырабатывать липиды, чтобы вылечиться от ран. Это может занять несколько десятилетий или даже столетий для того, чтобы стать агаром в моих руках ».


Ши Лэй, казалось, понял и сказал: «Итак, в основном, агарвуд — это липид в лесу. Чем больше липидов, тем больше агар и тем дороже становится цена ».


Мужчина улыбнулся и отхлебнул чай: «Ты прав. Это принцип. Но, разумеется, когда образуется агар, ему, возможно, придется пройти через разные ситуации. Тот, который заставил вас воскликнуть, был лучшим среди агаров. Основным способом образования агара является либо вода, почва, либо насекомые. Те, которые образуются через воду и почву, можно назвать агаром Дао Цзя. И так называемый Дао Цзя означает, что после того, как аквалария умирает, некоторые растения погружаются в воду, а некоторые погребаются в почве. С течением времени части без липидов гниют, а части, которые коагулируются, остаются прежними ».


Ши Лэй почувствовал, что расширил свои знания. Возможно, эти вещи можно найти в Интернете, но они никогда не будут предоставлены так ясно и просто, как в объяснениях этого человека.


«Настоящий Агарвуд в основном Дао Цзя. Те, что образовались через насекомых, покупают обычные люди. Поскольку агарвуд является редким ладаном, с древних времен до наших дней, есть люди, которые занимаются этим деревом. Они целенаправленно разрезают синезию акваларию ножами, чтобы «ранить» ее и выпустить липиды. Но поскольку это единственный способ сформировать агар, как правило, обычно образуется тонкий слой . Он может быть превращен в специю или силу для ладана, но невозможно сделать такие вещи, как браслет. По мере развития технологий люди вводят патогенные бактерии в акваларию, чтобы сохранить секрецию липидов, и постепенно, у нас появился процветающий рынок агара, который вы сейчас и видите».


(1) Baidu: эквивалентен Google в Китае
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Глава 71. Нет торговле



Ши Лэй попросил вернуть браслет из агара. Он внимательно рассмотрел его и прижал к носу.


«Темно окрашенная часть — это липид аквалария синтенсис, и именно поэтому он называется агарвудом».


Ши Лэй вернул браслет мужчине и спросил: «Иными словами, весь агард на рынке рукотворный? Разумеется, разница между искусственными и природными не слишком велика».


Мужчина медленно покачал головой и сказал: «Первая половина вашего предложения верна. 90% агара на рынках сейчас являются антропогенными. Это нормально, если они сделаны для небольших сувенирчиков. Но разница между искусственным и естественным агаром все еще очевидна, так как она включает не только свойства временем. Природный агар, особенно агарвуд Диа Джу, образуется в течение многих лет от погружения в воду или захоронения в почве, чем глубже тем сильнее. Мать-природа также отфильтровывает их, убирая не достаточное количество липидов, у оставшихся обычно оставался толстый липид. Нормальная толщина аквалария синтенсис составляет от 0,4 до 0,6, но поскольку время для секреции искусственного аквариума довольно короткое, а бизнесмены всегда получают прибыль, они не позволяют полностью секретировать липиды, они продавали их, как только у появлялись ростки. Таким образом, толщина агарвуда, подобного им, едва может достигать 0,8. Но естественный агар, особенно те, которые образуются в воде и почве тонут в воде, поэтому его называют Чэн Сян (1). Лучший среди агарвуда называется Ци Нан, который создается через агарвуд. Там, где есть Ци Нан, определенно появится агарвуд, но там, где агарвуд не был нужен, производился Ци Нань. Это еще одна ветка, образуется на большой глубине. Даже я не смею прикасаться к нему. Ци Нань не может производиться искусственно, по крайней мере, не с технологиями настоящего времени , поэтому цена Ци Нан невообразима. Оно может стоить в десять или сто раз больше золота . Спокойно выдерживает воду, поэтому ее называют Чэн Сян (1)».


Уже счастливый Ши Лэй погрустнел. В десять или сто раз дороже золота? Вы шутите? Золото стоит 300 юаней за 1 грамм, если бы оно было в десять или более раз дороже, разве оно не стоило бы немногим больше чем 10 000 за 1 г? Что, если оно было в несколько сотен раз дороже? Ши Лей не мог этого себе даже и представить.


«Многие торговцы на рынках делают все возможное, чтобы вырастить Ци Нан, и бог знает, сколько людей обманываются каждый год. Только этот, так называемый Ци Нан, не превышает 2000 или 3000 юаней за 1 г. С такой ценой ни один эксперт никогда не купит его ».


Ши Лэй быстро провел вычисления в своих активах. Он чувствовал себя ослепленным уже после 10 000 юаней за неделю, но если бы он использовал их, чтобы купить Ци Нан, он мог покупать только несколько граммов каждую неделю.


Увидев, что Ши Лей был поражен, мужчина снова улыбнулся. Он снова наполнил чайную чашку Ши Лэя и медленно сказал: «Не удивляйся. Если тебя интересуют коллекционирование, то не начинайте с агара. Следуйте моему совету и начинайте с розового дерева, который относительно дешев ».


«Я знаю розовое дерево. Разве они не дорогое? — вмешался Ши Лэй.


Человек показал уже другую улыбку: «Розовое дерево кажется дорогим по первому впечатлению из-за двух причин. Во-первых, когда люди произносят «розовое дерево», они часто относились к мебели из розового дерева. Даже если это не розовое дерево, а обычная деревянная мебель, такой набор обойдется в несколько тысяч или 100 000 юаней. Подобно тому, как люди платят более 100 000 юаней за мебель из палисандра, она не кажется слишком плохой. Во-вторых, когда люди говорят о розовом дереве, они думают о лесах, таких как Хайнаньский сливовый тис или индийский красный сандал, что повышает ценность палисандра. Но правда в том, что палисандр всего лишь общий термин для трудного, прочитанного деревянного бака, еще с древних времен . В настоящее время, ради категоризации наших рынков, наша страна разделяет розовое дерево на 2 класса, 5 категорий, 8 типов и 33 вида. Они включает все виды лесов и других форм жизни, кроме желтого тиса и красного сандалового дерева..»


Ши Лэй внезапно понял и яростно кивнул головой: «Об этом есть множество высказываний. Я ничего не знаю».


Мужчина любезно улыбнулся и сказал: «Эти предметы собраны из« Четырех сокровищниц », предметы для религиозных целей также создавались из всякими материалами, а дерево — лишь большая ветвь. После того, как уровень жизни людей улучшился, люди стали больше интересоваться этими вещами и снова создали антикварные рынки. Хотя это место называется антикварной улицей, но в действительности она служит для коллекционирования. Настоящие предметы антиквариата от нескольких сотен или тысяч лет обычно продаются на аукционах. Кто их будет продавать на рынке?»


Ши Лэй почувствовал, что сегодня просветился. Но коллекционные предметы и предметы антиквариата были по настоящему гигантской областью, и знания, связанные с ними, были невозможными для Ши Лэя. Его больше беспокоило цена , поскольку это было связано с тем, как быстро он мог потратить свои деньги в будущем.


«Из того, что вы сказали, цена на эти предметы коллекционирования на самом деле ложна, поскольку они создавались искусственно?»


Мужчина кивнул с улыбкой: «За исключением нескольких магазинов, большинство повышает свою цену. Я не могу вдаваться в детали, но если вы хотите купить несколько предметов, просто помните, что есть те, которые вы купили прямо или купили неправильно. Неважно, какая цена была в начале, что вы в конечном итоге достигнет сделки и вы не сможете извлечь из этого никаких преимуществ. Все, что вы можете сделать, уменьшить свою прибыль до минимума ».


Ши Лэй услышал что-то интересное: «Как насчет вас? Насколько вы повышаете свою цену?»


Мужчина рассмеялся и покачал головой: «Спрашивая это, ты хочешь, чтобы я выгнал тебя из магазина? Вы не можете просто спрашивать об этом. Но хорошо, что вы спросили меня. Если бы это был кто-то другой, они, вероятно, разозлились бы на месте. Мой магазин уникален для этой улицы. Единственный магазин, который не принимает никаких сделок ».


Ши Лэй кивнул. Конечно, он не поверит всему, что сказал этот мужчина. В конце концов, он купец, как вы можете не зарабатывать деньги от магазина?


«Из того, что вы сказали, теперь я больше не смею ничего покупать здесь. Я, очевидно, сорвусь, но это всего лишь вопрос времени».


Мужчина снова покачал головой и сказал: «Вы не можете так говорить. Все зависит от того, насколько вы знаете эти предметы коллекционирования. Когда вы идете в магазин и видите что-то, что вам нравится, вам нужно оценить предмет самостоятельно. Тогда вы спросите цену. Если цена, которую они дадут вам, ненадежен, вы можете поторговаться с ними, чтобы как можно ближе приблизиться к той цене, на которую вы оценили предмет. Для таких вещей, на самом деле, для них нет определенной цены. В конце концов, нет одинаковых предметов. Итак, предметы коллекционирования также связаны с культурой (1) и отношением к играм (2). У каждого есть своя цена за один и тот же предмет. Если вам это понравится, цена будет выше, если вы этого не сделаете, то, очевидно, это будет стоить меньше ».


«Вы говорите, что если я хочу что-то купить, я никогда не смогу показать свои чувства перед владельцем магазина?»


Человек громко рассмеялся и сказал: «Мм, ты быстро учишься. Но это общий смысл. Но все, что я говорю основывается на базовых пониманиях этих вещей. Если вы ничего не знаете об этом, то, естественно, у вас нет стандартов для оценки».


Ши Лэй долго размышлял и, наконец, спросил: «Вы действительно не торгуетесь?»


Мужчина улыбнулся и ничего не сказал.


(1) Чэн Сян: означает агарвуд на китайском языке, «чэн» дословно означает «раковина»,


(2) / (3) Культура и игра: Слово озночающее коллекционирования в китайском языке — «Вэнь Ван», «вэнь»— означающим культуру, и «ван» — игру.
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Глава 72. Личность владельца магазина



Оставшаяся квота на этой неделе превышала 20 000 юаней, Ши Лэй действительно хотел потрать все за один раз.


Если правда, что этот человек не принимал никаких торгов, то казалось, он мог спокойно что-нибудь у него купить .


Дело не в том, что Ши Лэй боялся тратить деньги. Если бы не правила, он бы ходил по магазинам и покупал все. Но хотя у Ши Лэя было много денег, он не мог делать с ним все, что хотел, поскольку Скипетр дал понять, что он должен покупать вещи по эквивалентной стоимости.


Если он купит браслет за 20 000 юаней, а Скипетр оценит его на 18 000 юаней, то это не должно было быть проблемой, поскольку было нормально, что цена была немного ниже или выше. Но если он купит его за 20 000 юаней, но стоил бы он всего 1000 или даже ниже, Скипетр определенно сурово накажет его


Хотя Ши Лэй хотел купить этот браслет из агара за 20 000 юаней, но он не осмеливался открывать рот так легко.


Было бы прекрасно избавиться от денег, но пришлось бы потратить пятую часть своего тела. Если бы это началось с ног, ноги Ши Лэя были бы ампутированы, и первое, что ему нужно было бы сделать на следующей неделе, — купить инвалидное кресло .


Некоторое время колеблясь, Ши Лэй посматривал на человека, который так долго разговаривал с ним. Его инстинкты говорили , что его улыбка и отношение не были похожи на нечестного бизнесмена. Ши Лэй встал и поискал браслет с соответствующей ценой.


Нашел он браслет с ценой в 21 800 юаней. У Ши Лэя оставалось около 26 000 юаней, а после того, как он купит этот браслет, останется около 4000 , чего хватило бы на еду в ближайшие два дня.


«Хей, я хочу взглянуть на этот». Ши Лэй указал на браслет в стеклянном шкафу.


Его цвет был близок к черному. Даже через кабинет он мог видеть четкие черные линии. Из слов человека, это были линии липидов агара, они становились особенностью после того, как лес был ранен и секретировал липид.


Человек вынул его и поставил перед Ши Лэем. Молодой человек почувствовал запах и понял, что запах немного отличается от первого браслета. Он даже видел, что узоры на деревьях были разными, и он сомневался.


«Основными производственными площадями для агара являются Хайнань, Камбоджа, Малайзия, Бруней и Индонезия. Самая большая область — Индонезия, и в 8 традиционных производственных зонах Индонезия владеет 2 и 1/3 ее территорий. 1/3 — остров Калимантан, которым управляют Малайзия, Бруней и Индонезия. Агарвуд из разных районов несколько отличается, их образцы тоже. Те, что я показал вам раньше, были из Малайзии, а этот в ваших руках из Нячанга, Вьетнам ».


Ши Лэй не ответил, поскольку пытался отличить запахи между двумя браслетами, он заключил, что у одного запах был слаще и свежее.


« 21 800 юаней?»


Человек был удивлен, но слегка нахмурился: «Вы хотите купить?»


Ши Лей колебался, но кивнул.


Мужчина покачал головой: «Мститель, ты так и не понял то, что я только что сказал? Я сказал, что вы ничего не знаете о предметах коллекционирования. Даже если вы хотите начать свою коллекцию, вы должны начать с обычного розового дерева или камней, а затем перейти к более дорогим вещам. Если вы хотите купить агарвуд в этом месте, вы должны вернуться после того, как узнаете больше о нем! Я сейчас собираюсь закрываться, пожалуйста, уходите».


Челюсть Ши Лэя упала. Он не ожидал, что человек выпроводит его после того, как он спросит о покупке так небрежно.


Эй, вам действительно нужно так относиться к клиентам? Вы даже не собираетесь продавать мне его? Вы не бизнесмен разве?!


Может быть, он его проверяет? Но в этом не было необходимости. Ши Лэй был готов заплатить, но почему он выгонял его?


Не говорите мне, что вы планируете заставить меня купить что-то стоимостью более миллиона в вашем магазине? Похоже, что у меня так много денег?


Ши Лэй не мог понять всего этого, он мог только уйти.


Прежде чем он ушел, взял визитную карточку на прилавке рядом с дверью. Как только он вышел, он обернулся, а мужчина действительно закрыл дверь.


Он посмотрел на визитную карточку в руках. Там было то же имя, что и в названии магазина «Магазин Агарвуда Ю». Под надписью было имя, должно быть имя хозяина – Ю Банжи. Цифрами в нижней части карты был составлен номер телефона.


Какой же характер у этого человека! — подумал Ши Лэй, когда покинул старинную улицу. Когда он выходил, большинство магазинов уже были закрытыми, а остальные собирались закрываться.


Рядом с Ши Лэем внезапно раздался пронзительный звук автомобильных тормозов, на мгновенно человек подскочил. Он увидел рядом с собой желтый спортивный автомобиль, узнал его как «Бамблби» из «Трансформеров». Chevrolet Camaro.


Первая мысль, возникшая в сознании Ши Лэя, покупка такой же . Честно говоря, это машина находилась на дне среди всех спортивных автомобилей, так как стоили всего лишь 200 000-400 000 юаней, это было ничем по сравнению с реальными спортивными автомобилями(1).


Поскольку Ши Лэй слишком долго думал, что он видел машину где-то раньше, окно уже опустилось.


«Разве это не Ши Лэй? Я слышал, что недавно ты нажил состояние. Что, у тебя появилось немного денег, и ты копируешь богатых и покупаешь предметы себе коллекции? » Внутри машины появилось знакомое лицо, но Ши Лэй не был уверен в его личности.


Ши Лей нахмурился и попытался вспомнить, где он видел его раньше. Он думал, что встречал этого человека где-то раньше, но у него не осталось впечатлений.


«Ты ...?» Спросил Ши Лэй, не торопясь уходить.


У Хаоюань прищурился и холодно засмеялся: «Айо, ты сделал небольшое состояние и больше не узнаешь своего одноклассника? Хотя мы не на одном и том же курсе, но мы посещали обязательные уроки в наш первый год? Я У Хаоюань! Сейчас вспомнил?»(2)


Ши Лэй на секунду застыл. Другие отделы могли не знать имя У Хаоюаня, но его отдел хорошо знал его.


Ши Лэй, наконец, вспомнил. Разве этот Бамбалби не стоял рядом с общежитием? Это же было очевидно. Все ученики спрашивали о машине, так как не так часто первокурсники управляли спортивными автомобилями в университете.


Люди говорили, что этот парень был фюрдаем.


Кроме того, по словам других, этот парень встречался более чем с 10 девочками в первый год, он спал со всеми. Если бы они не натолкнулись на него в компании с другими девушками, они бы и не узнали, что их обманули. По-видимому, иногда он встречался с тремя или четырьмя девушками одновременно.


После того, как люди узнали об этом, он стал знаменитым . В конце концов ничего не произошло, потому что отдел сказал, что они не могут контролировать романтические отношения своих учеников. Хотя у него были некоторые нравственные проблемы, школа не могла наказать его, поэтому они лишь предупредили его.


Вероятно, из-за Бамблби и слухов еще с первого года, Ши Лэй, наконец, вспомнил этого человека.


(1) (1)Тут нечто странное. Цифры правильные, но смысла ноль. Написано 20 000— 40 000 юаней – 176 884 — 353 768рублей. В интернете она стоит около 2 000 000. Поэтому изменю. Кто знает, что здесь происходит (кроме обычной ошибки англ переводчика(на китайский не заходила)) прошу в комментарии.


(2) (2) Если кто-нибудь смотрел китайские дорамы, то знают такие звуки «айо», «айсщ(корейское)» и тп. В основном это звукоподражание раздражению или легкое ругательство. Пишу для общего развития, тк в жизни уже давно применяю)))
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Глава 73. Преследование У Ханьюаня



Но что-то шло не так. Ши Лей вспомнил, что он никогда не общался с У Хаоюань . Он всегда был неудачником, в этот парень всегда был знаменитым красивым фюрдаем. Хотя они могли видеть друг друга в зале, но они никогда не говорили .


А когда У Хаоюань говорил, его тон был довольно грубым. Ши Лэй был уверен, что он никогда не оскорблял кого-то вроде него, но почему У Хаоюань нацелился на него ?


«Простите, у меня нет хорошей памяти и я так и не вспомнил. Простите» Независимо от чувств Ши Лэя, ему не нужно было оскорблять его. Хотя отношение У Хаоюаня было совершенно необоснованным, Ши Лэй высказал свои извинения. У Хаоюань узнал его, но он не признал У Хаоюаня.


«Плохая память! Хе-хе, ты действительно не очень креативен. В конце концов, мы одноклассники и всегда видим друг друга, но ты отнекиваешься? Даже если вы не узнали меня, разве вы не узнали эту машину? Есть ли кто-нибудь еще в школе, у которой такая машина?»


Этот парень сумасшедший? Он казался таким грубым. Я убил твоего отца или переспал с твоей женой?


Но личность Ши Лэя всегда была легкой и он не стал спорить с ним.


«Извините, извините». Ши Лэй сложил руки и больше не хотел объясняться. Он спокойно ответил и хотел уже уйти


Но было ясно, что У Хаоюань не хотел, чтобы Ши Лэй ушел так рано. Он поднял брови и сказал: «Что? Возвращаешься в школу? Хочешь подвезу? Шитоу, я слышал, вы недавно сделали удачу. Почему ты относишься ко мне, твоему другу, как к еде? Научи меня, как ты это сделал, и я тебе помогу».


Ши Лей нахмурился. Он подумал, что если бы это действительно сработало, я сразу же отдал бы тебе черную карточку. Фюрдай, как вы уже знаешь, как тратить деньги, он, вероятно, будет жить спокойной жизнью.


Дело в том, что только люди в его общежитии знали, что у него есть деньги, он также сказал им, чтобы они не распространяли слухи, тогда как об этом узнал Ву Хаоюань?


«Спасибо за предложение, но мне пора»


У Хаоюань засмеялся и вышел из машины. Он похлопал по верхней части своей машины и сказал: «Что, сделал состояние и посмотрел на мою машину? Даже если мы не вернемся в школу, мы сможем найти ресторан и поболтать. Мы были одноклассниками последние три года, и у нас никогда не было такой возможности. Мы можем узнать друг друга ».


Ши Лэй думал, что, черт возьми, с тобой не так? Я достаточно близок с тобой, чтобы есть ? Но он должен был отвечать: «В следующий раз, я действительно занят ».


«Нет нет. Cегодня. Куда же ты торопишься? Я и так теряю лицо разговаривая с тобой!? Или ты нашел другой способ заработать состояние? Ты едешь туда, поэтому не хочешь делиться с твоим старшим братом?»


Ши Лей был озадачен. Что случилось с этим «братом»? Почему он упомянул о бизнесе? Не упоминая, что я этого не делал, но даже если бы и делал, как, черт возьми, это имело бы какое-либо отношение к тебе? Если бы это был нормальный человек, отлично. Но ты, фюрдай, а упоминаешь мои деньги в каждом предложении?


«Сегодня мне неудобно. И я не делал целое состояние. Ваша семья очень богата, так что эта сумма ничего не значит для тебя!»


«Не возражай . Один человек не может заработать все деньги этого мира. Если у тебя есть какой-то способ, возьми меня с собой. Не упоминай других, но, по крайней мере, я могу вывести 100 000 юаней. Даже если этого недостаточно, я могу что-то придумать и получить миллион. Чем выше начальный фонд, тем быстрее мы можем получить прибыль. Шиту, позволь мне пойти с тобой, я не буду тебя обманывать!»


Ши Лэй наблюдал за У Хаоюанем, тот обошел машину и открыл ему дверь уже с другой стороны, ожидая, когда же он войдет внутрь, он подумал, что этот парень, вероятно, слишком много перепил, что даже начал умолять его. Но я клянусь богом, на самом деле я ничего не получил, кроме этой инвестиционной карты.


Но если бы он действительно работал с У Хаоюанем, Ши Лэй воспользовался бы золотой инвестиционной карточкой большого пальца. С миллионом стартового фонда для инвестиционных акций, даже если они вдвое разделят прибыль, Ши Лэй смог бы быстро увеличить свои 9300 юаней до нескольких десятков тысяч юаней или даже более.


Ши Лэй действительно хотел увидеть хорошую сторону людей, и он не знал, что должен был делать У Хаоюань. Увидев, что У Хаоюань хотел, чтобы он сел в машину, он наклонился и последовал за ним


После того, как он сел, прежде чем У Хаоюань мог спросить, куда нужноехать, зазвонил телефон Ши Лэя.


Он взял свой айфон, это было сообщение WeChat от Юи.


«Шатоу гэ, моя мама услышала, что вы вчера выпили слишком много, и она рассказала мне, как сделать специальный суп. Ты в школе? Я принесу его сейчас»


Ши Лэй подумал и сказал : «Я сейчас вернусь в школу, подожди. Перед зданием есть ресторан под названием «Лунный свет», я буду ждать тебя там ».


Он подумал, что после того, как У Хаоюань встретит Сунь Юи, он смог бы представить ее своей девушкой, поэтому У Хаоюань отстанет от него


У Хаоюань тоже сел в машину и спросил: «Куда мы идем?»


Ши Лей помахала своим телефоном и сказала: «Извини, моя подруга только что прислала мне сообщение, что она выходит из школы и хочет, чтобы я вернулся».


У Хаоюань почувствовал, как гнев в его теле взлетает до новых вершин. Подруга? Сунь Юи? Он был уверен , что она сейчас его девушка . Я потратил полгода на эту цыпочку и даже не коснулся ее рук. Теперь она твоя девушка?


Его эмоции повлияли на его тон, он стал холодным и жутким. У Хаоюань сказал: «Значит, ты собираешься встретится со своей девушкой? Знаешь, тебе не нужно скрывать это. Сядь , мы доедем за 5 минут».


Громкий рев раздался из-под Бамблби и он бросился к университету Ву Дун.


У Хаоюань припарковал машину и спросил: «Где ты встречаешься со своей девушкой?»


Ши Лэй вышел из машины и сказал : «Лунный ресторан, там. Ммм, У Хаоюань, я ... »


У Хаоянь махнул рукой и сказал: «Я знаю, что ты не хочешь, чтобы твое свидание было нарушено. Не волнуйся, когда придет твоя девушка, я просто поприветствую ее и уйду! Я тоже проголодался, ресторан лунного света неплохой, поэтому я пойду и наемся там»


При этом У Хаоюань пошел к ресторану. Ши Лэй ничего не мог сделать, кроме как последовать за ним.


Когда они уже сели, У Хаоюань заказал несколько блюд и сказал официантам быстро их обслуживать. Затем он сказал Ши Лэю: «Сначала напитки. После того, как твоя девушка придет, если она не против, она сможет сесть с нами. Если она не захочет, вы можете сесть за другим столом или я могу уйти! »


Ши Лэй ничего не мог сделать против слишком восторженного тона человека. Он не знал, как отвергнуть эти предложения. Но Ши Лэй определенно не знал, что задумал У Хаоюань


Появилось первое блюдо, У Хаоюань заказал немного пива. У Ши Лэй не было выбора, кроме как выпить с ним.


Вскоре после этого, Сунь Юи прибыла в ресторан. У Хаоюань и Ши Лэй только что закончили пить первую бутылку и собирались открыть вторую.


Поскольку У Хаоюань сидел спиной к двери, а Ши Лэй сидел напротив него, Сунь Йии сразу увидел парней.


Она радостно махнула руками и побежала к столу.


Ши Лэй встал и собирался представить Сунь Юи У Хаюань, но Сунь Юи закричал: «У Ханьюань?»
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Глава 74. Лягушка на дне колодца



Ши Лэй застыл, что за сценарий тут разворачивается? Откуда Юи знает У Хаоюаня?


У Хаоюань также сделал вид, что удивлен и сказал: «Сунь Юи, это ты? Я столкнулся с Ши Лэем на улице и подвез его до школы. Он сказал, что собирался поужинать со своей девушкой, я сказал, что просто проголодался, поэтому выпил с ним несколько напитков и уже хотел уйти после твоего приезда. Я не ожидал, что ты его девушка. Правильно, ты сказала, что здоровье твоей матери не очень хорошо , как она теперь?»


Ши Лэй понял, что что-то не так. Его взгляд забеспокоился, когда он посмотрел на У Хаоюань, затем на Сунь Юи.


Сунь Юи закусила губу, ее выражение было обеспокоенным. Ее маленькое тело даже начало дрожать.


Ши Лэй потянулся и обнял плечи девушки, чтобы помочь ей стабилизировать эмоции. Он спросил: «Откуда вы знаете друг друга?»


Очевидно, Юи не ответит, но У Хаоюань ответил с виноватыми выражениями: «Это определенно сюрприз. Я знал ее около полугода. Узнав ее, я подумал , что она довольно хороший человек и хотел , чтобы она стала моей девушкой. Но Ши Лэй, не пойми меня неправильно, между нами ничего не произошло, она не приняла меня. Раньше я был озадачен. Я ждал ее после школы каждый день, а она даже не реагировала на меня. Значит, она твоя девушка!»


Выражения Ши Лэя также стало холодным , когда он понял, что У Хаоюань был тем, кто пытался купить Сунь Юи в качестве своей подруги на год .


Кроме того, он слышал злобу в словах У Хаоюана. Что «не понимаешь»? Если он не хотел, чтобы другие неправильно понимали его, лучшим способом было бы ничего не говорить. Но он так много сказал и специально упомянул об этом, он намеренно хотел взбесить его. Он хотел, чтобы Ши Лэй все неправильно понял!


Юи все еще ничего не говорила, но ее лицо было ярко-красным, а нижние губы были почти фиолетовыми от того, как сильно она кусала их


Сунь Юи ясно все рассказала Ши Лэю о этом богатом парне, и теоретически, Ши Лэй также должен знать, что между ними ничего не происходило.


Первоначально это событие должно было закончиться, так как Сунь Юи заблокировала номер У Ханбюаня. Она планировала никогда больше не связываться с ним. Она даже подумала, что если она снова встретится с У Хаоянем, она не скажет ему ни слова.


Но она никогда не думала, что У Хаоюань и Ши Лэй были одноклассниками, и у них, казалось, были хорошие отношения.


Сунь Юи очень волновалась, что Ши Лэй ей не поверил . Особенно злобными были слова У Хаоюана, она боялась, что Ши Лэй действительно подумает, что что-то между ними происходило


Личность этой девушки была очень робкой, и она не знала, что сказать в этой ситуации.


Очевидно, Ши Лэй понимал ее, когда рос вместе с ней, и ясно знал, что она за человек. Если бы не медицинские сборы ее матери, у этой наивной девушки все еще были бы надежды на природу человеческой души. Если бы она не думала, что У Хаоюань, возможно, ей действительно нравился, она бы не продала себя за 60 000 юаней.


Но она очень понятно и ясно рассказала об этом своему новому парню, как Ши Ши мог поверить У Хаоюаню?


Раньше, когда они сталкивались друг с другом, Ши Лэй был уверен, что этот У Хаоюань никогда не имел в виду ничего хорошего. Может быть, он действительно натолкнулся на Ши Лэя, но скорее всего все остальное было подстроено.


«Понятно. Я вырос с Юи, и если бы у нее был парень , она бы рассказала мне об этом ». Глядя на Сунь Юи, Ши Лэй точно знал, о чем она думает. Главным приоритетом было позволить Юи узнать его мысли.


Затем Ши Лэй сказал У Хаоюану: «С тех пор, как Юи пришла , мы не будем вас беспокоить. Побудем наедине. Хотя вы знаете друг друга, но неудобно иметь третьего лишнего на свидании. Продолжайте ужинать, мы отправимся в другой ресторан». Ши Лэй взял руку девушки и спокойно покинул ресторан.


Наблюдая за уходом Ши Лэя и Сунь Юи, выражения У Хаоюаня резко изменились.


«Мне интересно, тебе внезапно не нужны деньги для лечения матери. Итак, Ши Лей дал их тебе! Может быть, Ши Лэй действительно получил небольшое состояние , но он не может даже позволить себе автомобиль. Сунь Юи, думай осторожней! »У Хаоюань также знал, что даже если Ши Лэй не знал об этом раньше , теперь то он все понял. Кроме того, из реакций Ши Лэя, он чувствовал, что Ши Лэй уже знал об этом, и единственный человек, который не знал об этом, был сам У Хаоюань.


Ши Лэй и Сунь Йии услышали слова Ву Хаоюань, когда они уже подошли к двери.


Ши Лэй отпустил руки Сунь Юи и медленно пошел к У Хаоюану.


Видя, что Ши Лэй подходил все ближе и ближе, У Хаоюань слегка занервничал. У него были деньги, но против избиения они не помогут, да, позже можно будет отомстить, но не сейчас. С точки зрения У Хаоюаня он был нефритом, а Ши Лэй был сломанной плиткой из туалетной кабинки. Сломанная плитка может сломаться хотьдесять раз, она все равно сломается, но если нефрит разрушится, это опозорит его на всю оставшуюся жизнь.


Он сделал два шага назад и ударил стул позади себя. Он нервно спросил: «Ши Лэй, что тебе нужно?»


Ши Лэй презрительно покачал головой и рассмеялся: «Думаешь, я ударю тебя? На самом деле я действительно не хочу пачкать руки. Совершенно бесполезны, не умеющий ничего? Мои деньги даже не стоят вашей машины? Вы хоть как-то вложились в автомобиль?»


У Хаоюань тоже засмеялся: «Мне повезло, ну и что? Такие люди, как вы думаете, что сможете превратиться из воробья в феникса упорно учась в университете? Но вы никогда не узнаете, что значит быть на самом деле богатым. Считаете ли вы, что употребление лобстеров и абалонов — это жизнь богатого человека? Я расскажу вам, что такое состоятельный человек: богатый человек не начинает со старта, они уже ждут на финише! »


У Хаоюань первоначально думал, что Ши Лэй будет взволнован тем, что он сказал, он был готов убежать


Но неожиданно Ши Лэй спокойно улыбнулся: «Стоите на финише? Так невежественны. О, я забыл спросить, твой отец Джек Ма или Ма Хуатэн? Или, может быть, Ван Цзяньлинь или Ван Ши? О, я почти забыл, твоя фамилия У. Я не знаю, сколько денег у вашей семьи, но определенно не так сильно, как у Форбс? Активы вашей семьи, уже финишная линия? Вы заставляете меня смеяться. Вы — лягушка на дне колодца. Вы видите немного неба, и уже думаете, что владеете всей вселенной.


У Хаоюань никогда не думал, что проиграет в битве слов и первым разгневается.


«Я лягушка на дне колодца? Тогда кто ты? Ты — гребаная гнилая ошибка стоящая рядом со мной!»
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Глава 75. Бой



У Хаоюань закричал: «Да ты даже не стоишь собачьего дерьма! Я могу придавить тебя одним шагом!»


Если бы это случилось раньше, Ши Лэй, вероятно, ничего бы не имел против У Хаоюаня. Конечно, было невозможно, что У Хаоюань уже достиг вершины, но Ши Ли не мог конкурировать с ним.


Если бы У Хаоюань был первоклассным миллионером, Ши Лэй не посмел бы так выражаться. Но это был просто У Хаоюань, Ши Лэю действительно было все равно.


Ши Лэй сурово осуждал У Хаоюаня. Хотя семья У Хаоюаня была богата, но у них были лишь 10 000 000 — 20 000 000 юаней, или даже не так много. Если бы его семья имела 100 000 000 и более, он бы по крайней мере сменил своего Шмеля на Porsche 911. 911 — суперкар, хотя он самый низкий из суперкаров, но по сравнению с Бамбалби, который был уровня спортивного автомобиля новичка, это было бы много сильнее.


Если У Хаоюань хотел конкурировать с ним, то Ши Лэй действительно не имел шансов.


Дело не в том, что Ши Лэй мог разбрасываться стопками денег на лицо У Хаоюаня, чтобы показать ему, что значит быть богатым, это было из-за того, что у Ши Лэя была карточка миллионера, которую он раньше еще никогда не использовал, и эта карточка позволит ему испытать жизнь первоклассного миллионера.


Ши Лэй спросил четко, Скипетр тоже ясно ответил, что термин «жизнь миллионеров» означает людей с активами не менее 100 000 000 долларов. Другими словами, суперкары высшего класса были ничем, кроме как игрушек. Миллионеры плавают на собственных яхтах, рыбача на них, и летая на первоклассные курорты на собственных самолетах.


Одна вещь, в которой Ши Лэй был точно уверен, была активами этой карты. Даже если бы семья У Ханьюаня продаст все свои сбережения и имущество, то они лишь на сотую часть приблизятся к Ши Лею в будущем


«Лягушка, сидящая на дне колодца», — спокойно сказал Ши Лэй, его презрительное отношение заставило У Хаоюань зашипеть от ярости


Как!


Как он посмел!


Этот раб решился называть меня лягушкой!


Да ты хоть видел лягушку водящую Шмеля ?!


Вы видели лягушку, живущую в особняке?


Вы видели лягушку с карманными расходами 100 000 юаней в месяц?


Ши Лэй, о, Ши Лэй, ты действительно считаешь, что ты превосходишь меня лишь благодаря акциям? Кто ты, черт возьми!


У Хаоюань расшатывался на грани безумства, он никогда не думал, что кто-то посмеет так с ним поступить. Даже те, кто были богаче его, не смели называть его лягушкой


Если он столкнётся с людьми, которых упомянул ранее Ши Лэй, тогда он согласится, что он лягушка .


Но тот, кто стоял напротив него прямо сейчас, был Ши Лэем, парнем, у которого никогда не было чувства ответственности за последние 3 года в университете Ву Дун.


Спустя более трех лет Ши Лэй, вероятно, смог побывать в ресторанах высшего класса. Как неудачник, который не мог даже позволить себе купить автомобиль, как он смеет называть У Ханьюаня лягушкой? Как У Хаоюань не рассердился бы?


«Ха-ха-ха-ха ...» У Хаоюань был слишком зол, он усмехнулся и заплакал. Он указал на Ши Лэя и сказал: «Ши Лэй, не думайте, что только потому, что вы дали Сунь Юи 60 000 юаней, вы можете притвориться, что вы — фюрдай перед ней! Вы отлично знаете свою семьи! Вам просто повезло ! Скорее всего вы уже потратили все, не так ли? Какой надменный ! Всего 200 000 юаней, и вы уже теряете себя! Если вы сохранили эти деньги и попытаетесь что-то с этим сделать, возможно, у вас будет шанс состязаться со мной через несколько десятилетий! Но сейчас, как ты посмел! Да что у тебя есть! У меня есть машина, которую вы не можете себе позволить, если вы не будете есть и пить в течение 8 или 10 лет! И эта машина, для меня как игрушка!»


Ши Лей поднял глаза и подумал, какие запасы? Не знаю, откуда взялись эти мысли.


Он улыбнулся и сказал: «Мой семейный фон? Извини , я на самом деле ничего не знаю об этом. Мне нужно найти специалиста для его расчета. Что касается вашей игрушки, ваша игрушка слишком низкоклассовая. Он даже не на начальном уровне суперкаров; по крайней мере, версия для бедного человека. Я не знаю, как ты можешь гордиться этим!


У Хаоюань был в ярости и указал на Ши Лэя: «Версия бедного человека? Если вы даже не можете водить ... » Он сделал паузу и понял, что Ши Лэй недавно выйграл удачу, но он точно не знал, сколько он заработал. Если он заработал 200 000, он должен был уже потратить все это к настоящему времени. Но что, если бы это было больше?


После паузы У Хаоюань сказал: «Не обвиняй меня в издевательствах над тобой, но если ты сможешь проехаться на Пассате, я соглашусь, что мой шмель ничто!»(п.п тут было бы лучше уточнить какая модель тк стоит от 500 000 и больше рублей)


Ши Лэй нахмурился и преувеличил: «Пассат ... Это очень сложно. Как насчет немного подождать»


«Ха! Хвастовство! Ты держишься лишь на хвастовстве! Хвались и дальше, в любом случае, налог на него не нужен! »У Хаоюань считал, что Ши Лэй был сумасшедшим, иначе, как он смог бы говорить такие вещи?


Ши Лэй был ненормально спокойным: «Как фюрдай, я считаю, что у вас много друзей. Как насчет такого, вы выбираете время, я выбираю место, вы управляете лучшим автомобилем, который у вас там есть, и спрашивайте и своих друзей. Я поспрашиваю нескольких моих друзей и попрошу их вытащить свои игрушки. Посмотрим, чья машина лучше».


«ТЫ это сказал!» У Хаоюань сердито посмотрел на Ши Лэя , выделяя каждое слово.


У У Хаоюань действительно не было хороших машин. Даже его отец гонял на Кайенне, который стоил чуть более 1 000 000 юаней. Но если Ши Лэй позволит своим друзьям участвовать, тогда это было бы легко. У фюердая, которого знал У Хаоюань, были Феррари и Порше, хотя они не были супер крутыми, но они стоили по миллиону или два, и они легко превзойдут Ши Лэя. ( п.п порше кайенн стоит 4 200 000+ рублей)


«Ши Лэй, ты поедешь на велосипеде?!»


Ши Лэй рассмеялся и сказал: «Время!»


«Завтра! Завтра утром в 10 ! Выражение лица У Хаоюаня было мерзко холодным.


«Место нахождения?!»


«Я расскажу вам о месте завтра!» Ши Лэй обернулся, потащил изумленную Сунь Юи и оставил там У Хаоюаня.


Внутри ресторана Moonlight творился хаос. Это было обеденное время, едва ли были клиенты, но аргумент богатых парней привели всех официантов и даже шеф-поваров с кухни в столовую


У Хаоюань стиснул зубы и громко выругался: «Пошел ты! Пытаешься хвастаться передо мной? Если ты не можешь сделать то, что обещал, просто подождите, пока я выйду из себя! »С этими словами Ши Лэй вырвался из ресторана.


«Ты дерьмо! Вернитесь! »Из ресторана вырвался рев, У Хаоюань чуть ли упал от бесчувствия, точнее от их избытка


«Вы уверены, что вам не нужен налог, чтобы похвастаться, но вы даже не заплатили за свои обьедки? Прекратите притворяться фюрдаем! Поторопитесь и заплатите!»
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Глава 76. Отсутствие опыта



В ресторане Сунь Юи выглядела спокойно, словно ледяная королева. Однако, как только они вышли из дверей, то сразу зарыдала.


«Шитоу гэ, извини, это моя вина. Если бы не я, то тебе не нужно было бы с ним спорить ... »


Ши Лэй схватил Юи за руку и сказал: «Тут не важно чья это вина, сначала перестань плакать. В прошлый раз студенты подумали, что я издеваюсь над тобой, как те придурки в баре. Второго раза я точно не переживу!»


Сунь Юи подняла голову и вытерла слезы, отчаянно кивнув: «Хорошо, я не буду плакать, я не могу позволить им неправильно понять Шитоу-гэ ...» Слезы всё-таки проскальзывали по ее щекам.


Не имея другого выбора, Ши Лэй мог только схватить ее за руки и убраться с оживленной улицы. Хотя она не могла перестать плакать, по крайней мере, она не привлекала взглядов других учеников. Сунь Юи очень старалась не шуметь.


«Юи, почему ты всегда плачешь? Я никого не обвиняю. Плюс, У Хаоюань действительно нуждается в хорошей взбучке!»


Сунь Юи вновь заплакала, запинаясь и всхлипывая она произнесла: «Это все моя вина. Если бы я проигнорировала его , он не стал бы приставать ко мне, я бы не стала просить у него денег и создавать тебе неприятности. Я действительно не знала, что он был твоим одноклассником ...»


Ши Лэй покачал головой : «Я не его одноклассник, лишь учусь в одном отделении на разных специализациях. Вероятно, сегодня он сделал это нарочно, потому что увидел нас вместе. Я даже не знал его раньше, я только слышал о его имени»


«Но ... Шитоу гэ, как ты мог заключить с ним ставку? Он действительно богат. Он определенно опустит тебя ниже плинтуса ... Это моя вина, Шитоу, пожалуйста, проигнорируй его, давай не пойдем, пожааалуйста?»


Ши Лэй все еще наблюдал, как Юи непрерывно плакала и не знал, как все ей объяснить. Он мог лгать своим друзьям, что он переодетый фюрдай, но это не сработает на Сунь Юи. Он не мог рассказать ей о Черной Карте. Не говоря уже о том, поверит она в это или нет, но Ши Лэй был обеспокоен раскрытием своего секрета, вдруг его убьют, если кто-то узнает о его тайне. Он не хотел рисковать.


Он позволил ей выплакаться, но продолжил : «В любом случае, перестань плакать, окей? Я определенно не так богат, как У Хаоюань, но у меня есть друзья. У меня много друзей, которые даже богаче, чем У Хаоюань, и я свяжусь с ними. Я очень важен этому другу, поэтому он определенно мне поможет. Я уже говорил с У Хаоюанем. Если я не появлюсь, он будет еще больше беспокоиться об этом и сделает хуже. Если это так, он сможет и тебя задеть!»


Глаза Юи опухли и раскраснелись, но она с твердой решимостью посмотрела в глаза Ши Лэя: «Я не боюсь. Это началось из-за меня. Я не боюсь, что У Хаоюань втянет меня в это дело».


«Но я не собираюсь сдаваться!» Ши Лей пожала плечами.


Сунь Юи нахмурилась и, наконец, через некоторое время сказала: «Шитоу гэ, твой богатый друг действительно поможет тебе?»


«Да»


«Тогда позвони ему прямо сейчас ». Ши Лей не возражал.


Но все это слишком скучно. Ставку между ним и У Хаоюанем можно легко выиграть с помощью карты миллионера. Когда он попросил У Хаоюаня позволить определить время и место, это было лишь потому, что Ши Лэй не знал, будет ли действовать карта миллионеров в области определенной Ши Лэем.


Кроме того, Ши Лэй уже все решил. Суперкары были всего лишь крошечной частью его будущего состояния. Он хотел особняк с частными самолетами и яхтами, если это будет возможно. Поскольку он использует карту миллионера, Ши Лэй хотел испытать жизнь настоящего миллионера. И чем сложнее он будет проявлять ее, тем сильнее он сможет втереть лицо У Хаоюаня в грязь.


Ши Лэй надеялся полностью сокрушить У Хаоюань за один раз. Этот парень недостаточно силен, так что это будет достаточно легко. Ши Лей был очень обеспокоен тем, что У Хаоюань пристанет к нему, как муха. Будет просто ужасно продолжать учиться с ним в одном университете.


Если он этого не сделает, то все равно ничего страшного не случиться. Но если он уж решился на это, то он не даст противнику и малейшего шанса на надежду.


«Сложно, лучше не надо. Не удобно разговаривать по телефону. Я встречусь с моим другом позже и поговорю наедине. Кроме того, у него только одна машина. Естественно, если мы будем конкурировать с У Хаоюанем, нам нужно будет найти больше автомобилей. Он супербогатый фуердай, его друзья соответственно его же уровня. Если он захочет помочь мне, мы сможем легко раздавить У Хаоюаня. Юи, не волнуйся. Я приведу тебя сюда завтра, тебе остается лишь смотреть на его унижение»


В конце концов, Сунь Юи по-прежнему была наивной девушкой. Она подняла голову, сверкнули слезы


Она спросила: «Правда?»


Ши Лэй кивнул и сказал: «Конечно. Я когда-нибудь лгал тебе, когда был ребенком?


«Хорошо, нет. Поторопись и поговори со своим другом. Что, если они уже спит, и уже слишком поздно? » Сунь Юи потащила Ши Лэя на улицу


«О, хорошо, я же принесла суп. Не забудь его съесть и больше не пей слишком много алкоголя».


Ши Лэй кивнул. Он взял контейнер и выпил половину. Сунь Юи позволила Ши Лэю отвести ее к автобусной остановке, посмотрела на него , но была вынуждена уехать домой.


После того, как автобус исчез за поворотом, Ши Лэй сжал кулак и пробормотал: «У Хаоюань, ты ищешь смерть. Из всех возможных вариантов, ты решил конкурировать со мной богатством? Завтра я покажу тебе, какова жизнь миллиардеров!»


Ши Лэй в приподнятом настроении бросился к соседнему банку самообслуживания.


Ши Лэй ждал, когда выйдет последний клиент и сразу же вставил карту.


Ши Лэй знал, что, когда он вставит Черную карту, никто не войдет в банк. Хотя он не знал, как способна это сделать Черная карта, это было неважно.


После того, как появился Скипетр, Ши Лэй спросил прямо: «Если я использую карту миллионера, я хочу взять несколько суперкаров по цене в пять шесть миллионов, все правильно?»


Скипетр презрительно хмыкнул, когда посмотрел на него сверху вниз(п.п тут скорее всего образно, тк это всё-таки скипетр) «Посмотри на себя, совсем нет опыта. Это всего лишь несколько суперкаров. Немного поиграли в богача, но так и не познали всех радостей жизни. Неважно, насколько дороги суперкары, они просто игрушки в руках по-настоящему богатых людей. У какого миллионера нет нескольких суперкаров с ограниченным тиражом?»


«А как насчет особняка? Я хочу вечеринку. Мне не нужны выдающиеся люди, всего лишь несколько богачей».


«Твои запросы слишком легки. Решай уже как ты планируешь провести этот день, и я запланирую следующие 24 часа!»
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Глава 77. Глупый слуга



Ши Лэй не забыл спросить об этих 24-х часах. Скипетр нетерпеливо сказал ему, что он может назначить время для начала, но время закончится после полуночи следующего дня.


«Хорошо, тогда на завтра. Хотя общее время будет сокращено довольно сильно, но все будет прекрасно, времени много».


На экране вспыхнул луч золотого света, снова появилась карта миллионеров. Отметка «-1» в верхнем правом углу карты изменилась с «+3» на «+2». Это означало, что использовалась карта миллионеров, и число будет уменьшаться на единицу всякий раз, когда Ши Лэй решит использовать ее.


«Поздравляю, ты, глупый слуга. Твой первый день миллионера скоро появится».


Ши Лэй дернул губами. Скипетр, очевидно, пытался его надуть. Но он подчеркнул, что он не позволит Скипетру снова обращаться к нему как с рабом, а как с сотрудником. Но Скипетр играл со словами и менял «служащий» на аналогичное выражение «слуга». Даже слова, написанные на Черной карте, превратились в это слово.


Ши Лэй не было в настроении сердиться.


«Если у тебя есть какие-либо вопросы, ты можешь высказать их сейчас. Я буду строго следовать твоим запросам и помогу тебе достичь уровня жизни миллиардера ».


Ши Лэй некоторое время размышлял и сказал: «Во-первых, мне нужно больше трех суперкаров. Цена должна быть не менее 5 миллионов или более ».


Скипетр вздохнул и сказал: «Ты действительно неудачник. Ву Донг — город с настоящими клубами суперкаров. Машины за пять миллионов даже не попадут в эти клубы, они просто потеряют лицо. Ну, чтобы дать тебе жизнь настоящего богатого человека, я поменяю твое число на 8 суперкаров»


Через некоторое время Скипетр снова заговорил: «Брат, тебе очень повезло. Есть несколько человек, которые приехали сюда из Шанхая, я впишу их в список. Слушай внимательно; 8 автомобилей: Lamborghini Aventador, Ferrari F12, Porsche 918, Aston Martin Vanquish и McLaren P1. Основной — Koenigsegg. Что касается двух других, я просто возьму два среднего класса».


Ши Лэй был в шоке, так как мало знал о суперкарах. Хотя он знал Ламборгини, Феррари и Порше, немного о McLaren, но Koenigsegg.., он понятия не имел о такой марке.


«Koenigsegg? Главный?» Ши Лэй сомневался


Скипетр снова проявил свое бессердечие: «Я сказал тебе больше читать журналов и получать знания о жизни богатых людей. Ты даже не знаешь Koenigsegg? Он стоит более 20 миллионов, но при такой цене, такую машину сложно купить даже самым главным богачам»


Ши Лэй застыл в шоке. 20 миллионов? Он слышал о ценовом диапазоне Bugatti, но эта компания


«20 миллионов? Разве он не дороже, чем Бугатти?» — воскликнул Ши Лей.


Голос Скипетра был холодным, как лед: «От самой низкой до самой высокой у них нет даже шанса против Koenigsegg».


Ши Лэй был совершенно безмолвен.


«У вас есть запрос на место действия?» — снова спросил Скипетр.


Ши Лэй покачал головой и сказал: «Меня это не волнует, главное этот город».


«Хорошо. Учитывая, что ты хочешь устроить вечеринку в роскошном особняке, хмм, вечеринка, а не банкет, ни один богатый человек не любит посещать подобные события. Что касается местоположения, оно будет находиться под горой Цин Лонг. Это место для автомобильных гонок , и на горе есть достойный особняк ».


Ши Лэй: «......»


Он даже не упоминал о своем втором требовании. Он только сказал «первое», Скипетр понял бы сам.


«На вечеринке будут богачи из Ву Донга или из близлежащих окрестностей с активами более чем на 50 миллиардов долларов, но кроме владельцев автомобилей. Там могут быть даже дети могущественных чиновников. Число людей будет около 30, есть проблемы с этим? »Хотя Скипетр спросил, есть ли у Ши Лэя какие-либо вопросы, но он не дал ему даже шанса ответить и сразу же продолжил:« Любые другие просьбы? »


Ши Лэй: «......»


Какие еще просьбы? 30 фьюрдаев с активами не менее 50 млрд.. Долларов! Хотя он не уточнил, кто будет из детей должностных лиц, но поскольку они соответствовали этим фюрдаям, они будут детьми лидеров среди чиновников.


Ши Лэй внезапно почувствовал ужас. Если он собирался жить один день как миллиардер, то ему придется все время общаться с ними? Он был по-настоящему напуган.


Возможно, Скипетр почувствовал, что ноги Ши Лэя начали дрожать, он сказал в презрении: «Не волнуйся, они просто будут играют роль во временном действии. После этого дня они не будут помнить детали того, что произошло. Все, что они будут помнить, это то, что они собрались под горой Цин Лонг, а затем отправились в особняк на вершине горы на вечеринку, они не узнают, кто организовал вечеринку. Это нормально для повседневной жизни богачей, которые часто собираются вместе. После этого они точно не вспомнят вас.


Ши Лэй слегка выдохнул и перестал трястись.


Он был действительно безнадежен.. было очевидно, что он был неудачником до мозга костей. Ши Лэй почувствовал, что теряет лицо. Внезапно он вспомнил еще одну проблему: «К-кому принадлежит дом?»


«Тебе не нужно беспокоиться об этом. Но для того, чтобы этот глупый слуга почувствовал себя лучше, я больше обеспокоюсь об этом и разжую все по полочкам. Когда мы позволяем вам испытать жизнь миллионера, сценарий и все 24 часа, мы получаем все это логическими и юридическими способами. Кто-то нашел владельца с целью устроить там вечеринку. Если он знает, что в этот день будет вечеринка, естественно, в будущем не будет никаких проблем ».


Ши Лэй молчал.


«О, также, в особняке есть вертолет. Если в толпе будет кто-нибудь, кто знает, как управлять им, вы можете отправиться в небо. Но не увлекайся парашютом, просто несколько кругов над особняком. Несколько кругов.. Если вы улетите слишком далеко, то вы привлечете внимание полиции, а это уже будет настоящая проблема».


Глаза Ши Лэя почти выплыли


Вертолет? Хватит шутить. Кто, черт возьми, захочет подняться в небо?


«Я определенно не позволю им этого сделать».


Несколько странных звуков вырвались из экрана , как будто Скипетр обвинял Ши Лэя, но он автоматически проигнорировал.


«Если у вас не будет проблем, я задам последний вопрос».


Ши Лэй поспешил и сказал: «Нет проблем, этого достаточно». Мозг Ши Лэя просто не успевал принять всю информацию. Я не боюсь, я действительно не боюсь. Святое дерьмо, я действительно не боюсь.


«Последний вопрос: что касается тех, кто завтра посетит вечеринку, какое обращение к вам будет лучше? Ши Шао (2)? Обычно так и бывает. Но ты действительно не обладаешь манерами молодого мастера!» Скипетр хохотал, он безжалостно презирал Ши Лея.


***


Сотрудникслуга. Тут идет игра слов. Сложно найти эквивалент.


Шао: происходит от слова Шао Е, что означает молодой мастер


***


Все цены примерные; различия комплектации..., модель.., страна.., короче сами поняли. Главное— супер дорого!


Lamborghini Aventador (27 800 000 рублей)


Ferrari F12 (20 000 000-28 000 000 рублей)


Porsche 918 (48 200 000 рублей)


Aston Martin Vanquish (25 527 732 рублей)


McLaren P1 (76 354 232 рублей)


Koenigsegg (тут нет определенной модели, цена примерно от 0 до 200 000 000рублей)


***


Для общего развития


Koenigsegg


Шведская компания-производитель эксклюзивных автомобилей спортивного класса. Они выпускают эксклюзивные автомобили в малом количестве. Покрывают их алмазной пленкой или еще куча всяких дорогих примочек. Различные инновации «первый выпущенный автомобиль с двугранными дверями, что впоследствии стало отличительной чертой бренда» Эти машины устанавливали рекорды скорости и тп. «Позиционируется как один из самых быстрых в мире автомобилей серийного производства. Автомобиль вошёл в десятку самых дорогих»
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Глава 78. Ставка



Когда Ши Лэй вышел из банка самообслуживания, он все еще находился в оцепенении.


После того, как он убрал «Черную карту», он использовал свой телефон и исследовал машины, о которых упоминал Скипетр. Они весьма хороши, смогут показать класс.


Но изначально он думал, что только Koenigsegg стоил 20 миллионов, но он не думал, что McLaren P1 также стоил не менее 10 миллионов. (п.п нигде не упоминается о валюте)


Что касается Koenigsegg, появилась новая модель, которая сейчас стоила на рынке по цене 26 миллионов. Он также посмотрел Bugatti, который, как он знал, стоил 25 миллионов. После того, как он получил Baidu, Ши Лэй понял, что стартовая цена для Bugatti составляла 25 миллионов, а самая высокая могла стоить до 45 миллионов. Но Koenigsegg.., он мог лишь ругаться. Самый дешевый в Китае сейчас стоил 26 миллионов, но самый дорогой, стоил миллиард ......


Ши Лэй почувствовал холодный пот, стекающий по лицу. Он не мог винить себя за то, что не знал этих брендов, потому что был слишком далек до таких благ общества. Если бы «Черная карта» не существовала бы, то Ши Лей никогда и не представил бы, сколько денег он смог бы заработать в своей жизни. Если бы сумма составляла 200 000 или 300 000 юаней в год, он, вероятно, заработал бы около 10 миллионов за всю свою жизнь. Не говоря уже о самом дорогостоящем Koenigsegg, он даже не сможет позволить себе самый дешевый, при том, что он не будет пить и есть. Если Ши Лэй должен будет жить обычной жизнью, у него никогда не будет шанса водить автомобили стоимостью более миллиона, так что он может лишь смотреть на Шмеля У Хаоюаня, который составлял 400 000 юаней.


На обратном пути Ши Лэй чувствовал себя очень слабым, он не мог идти.


Это и значит быть миллиардером? Но почему Ши Лэй чувствовал себя плохо?


Затем он вспомнил, что Скипетр говорил, что карта миллионеров бесполезна, после нескольких недель он сможет жить такой же жизнью.


Ши Лэй был пуст. Жить такой жизнью? Ему нужно будет тратить по крайней мере несколько миллионов в неделю, верно? Но дело в том, что сумма не накапливалась, а Ши Лэй был в ловушке, он слишком запутался.


Сидя на скамейке у школы, Ши Лэй долго не мог успокоиться.


В конце концов, он сочинил для себя правильный вариант к жизни. Поскольку он получил Черную Карту, он будет стараться изо всех сил и, по крайней мере, выживет.


Вытащив свой телефон, Ши Лэй хотел позвонить У Хаоюаню, чтобы сообщить ему о месте. Но он вспомнил, что у него нет номера У Хаоюаня.


Ши Лэй вспомнила, что Сунь Юи знала его, поэтому должна иметь свой номер телефона.


Он послал сообщение Юи. Ши Лэй сказал ей: Юи, я поговорил с моим другом. Он сказал, что у него есть несколько друзей, которые приехали сегодня из Шанхая, все на суперкарах. У них будет завтра вечеринка, они помогут мне


Сунь Юи ответила очень быстро: Действительно?


Ши Лэй сразу ответил: Конечно, это реально. Я бы никогда не солгал тебе.


Сначала Сунь Юи отправила смайлик, а затем послание: Слава богу. Твой друг — хороший человек.


Затем Ши Лэй спросил: Знаешь номер того мерзавца? Мне нужно сообщить ему адрес.


Сунь Юи: Подожди, я найду его. Я заблокировал его давным-давно.


Через некоторое время Сунь Юи снова отправила сообщение, и это был номер телефона.


Без лишних слов Ши Лэй позвонил У Хаоюаню. Тот быстро поднял трубку.


По телефону У Хаоюань звучал довольно вежливо, но как только Ши Лэй произнес свое имя, У Хаоюань взорвался.


«Ты, брат, ты смеешь звонить мне? Я думал, ты спрятал свою голову в своей раковине, как черепаха! Я помню, как после того, как я покинул ресторан, ты даже не дал мне свой телефон ... »


Ши Лэй безжалостно отрезал его слова: «Заткнись, разве не для этого я звоню сейчас? Завтра в 10 утра! У подножия горы Цин Лонг, перед парком, и не говори мне, что ты не знаешь этого места!»


«Ты пошел искать помощников? Теперь, когда у тебя кто-то есть, кто тебе поможет, ты хвастаешься? Давай поговорим об этом в первую очередь. Что, если ты проиграешь завтра? Я не могу просто позвать своих друзей, чтобы выпустить кучу автомобилей, для того чтобы показать тебе, и ты просто уйдешь после того, как проиграешь?» У Хаоньюань изогнул губы в ярости.


Ши Лэй засмеялся. Он полностью успокоился. «О, я почти забыл об этом. Хорошо, твои предложения? Но я рекомендую тебе оставить путь для отхода, чтобы вы не потерять все!»


У Хаоюньюань немедленно разозлился: «Я проиграю такому как ты? Я не знаю, каких людей вы нашли, и какие автомобили! Ни за что. Это ты должен найти выход. Ты боишься, что мое состояние слишком сильное, и что ты даже не сможешь жить? Ши Лэй, я тебе говорю, завтра, просто будь готов потерять свое лицо!»


Ши Лэй втайне рассмеялся. Это и был смысл его слов. Он хотел, чтобы У Хаоюань подумал, что он имеет в виду самого себя. Но с этим Koenigsegg Ши Лэй считал, что даже если бы У Хаоньюань продал себя, он не смог бы позволить себе такую машину. Таких машин можно по пальцам пересчитать в Китае, а то и во всем мире.


Как будто расстроено, Ши Лэй хриплым голосом сказал: «Отлично! Как хочешь! Но знай, я предупредил!»


«И ты помни свои слова!» У Хаоюань был в ярости. Он уже думал о ставке и сказал: «Гора Цин Лонг, да? Там есть озеро. Если машины, которые вы позаимствовали, не будут так хороши, как мои, ты должен будешь раздеться до гола, прыгнуть в озеро и поплавать по кругу. Неважно, если ты не умеешь плавать. Вода рядом с берегом не глубокая, просто ходите по кругу, где вода доходит до плеч. Или ты будешь стоять на берегу и кричать «Я идиот» ровно три раза! »


Ши Лэй был в шоке. Он не знал, что У Хаоюань зайдет так далеко. За исключением того, что он знал каков будет результат..


«Окей, окей, окей, ты идиот, я это и так уже знаю!» Ши Лэй рассмеялся.


У Хаоюань стал вскипать.


«Прекрати пытаться использовать бесполезные преимущества в устной форме. Смеешь или нет, дай же мне ответ!» (п.п на поэзию потянуло)


«Тогда, если я выиграю, ты тоже это сделаешь? Нагим поплаваешь в озере, затем встанешь на берег и закричишь, что ты идиот три раза?


«Я? Ты выиграешь против меня? Мечтаешь!»


Ши Лей засмеялся: «Что? Мастер У слишком напуган?»


«Ах ты!»


«Сделка совершена. Я записываю этот звонок, не пытайся убежать от меня завтра! »— серьезно сказал Ши Лей.


У Хаоюань сердито прорычал: «Брат, если ты попытаешься убежать от наказания завтра, я сам разорву одежду на тебе и брошу в озеро. И, если ты этого не сделаешь, будь уверен, что ты не получишь свой диплом с сертификатом в конце четвертого года! »


«Хэх, ты должен в первую очередь беспокоиться о себе!»


Скипетр сказал, что все участники завтрашней коктейльной вечеринки — это люди с активами более 50 миллиардов долларов , там даже будут чиновники. Эти люди видели все, но, возможно, не того, кто плавает голым в середине зимы и называет себя идиотом. Будет интересно.


Ши Лэй вздрогнул, подумав о купании в середине зимы.


Никто не умрет, верно? !!
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Глава 79. Ши Шао и Вэй Шао



На этот раз Ши Лэй проснулся рано, вызвал такси и отправился к Сунь Юи.


Так как сегодня он собирается общаться с самыми богатыми людьми этого и не только города, то должен выглядеть соответствующе. Сам он уже закупился одеждой, но Сунь ЮИ выглядела слишком просто.


Кроме того, Ши Лэй был уверен, что покупка вещей для Сунь Юи будет включена в квоту. У него осталось около 20 000 юаней, чего должно хватить для покупки нового набора одежды для девушки.


Поскольку он сказал, что приедет рано, Сунь Юи встала несколько часов назад и приготовила завтрак.


Ши Лэй поздоровалась с ее мамой, и присоединился к завтраку.


Машину он арендовал на пол дня, поэтому она все еще стояла снаружи. Ши Лэй привез Сунь Юи на площадь Де Джи, где он покупал ноутбуки Alienware.


Когда он втащил ее в фирменный магазин, она была в ужасе, ее ноги подкашивались, она не могла идти спокойно


«Это будет стоить.. так.. так.. столько! Нет! »


Ши Лэй взъерошил ее волосы и сказал : «Мой друг — супер богатый фюрдай, все его друзья будут такими же богатыми, как и он. Если ты будешь выглядеть так просто, то точно опозоришь меня, не так ли? Посмотри на меня, я в фирменном Армани, но он не такой дорогой, как ты думаешь!»


Через некоторое время Сунь Юи, наконец, согласилась. Все еще было раннее утро, сотрудник клевал носом. Но когда она увидела, что Ши Лэй тащит за собой красотку, ее глаза засияли.


У сотрудников таких магазинов был довольно хороший вкус. Они сразу заметили одежду Ши Лэя и сразу поняли, что она брендовая. Парень был красив, девушка прекрасна, они были идеальной парой. Но все неизбежно подумали: еще один молодой мастер запал на Золушку. Через некоторое время Ши Лэй выбрал длинное платье и маленькое пальто для Сунь Юи. Все вместе стоило чуть более 20 000 юаней, поэтому у него осталось только 3 000 или 4 000, после нескольких обедов и ужинов и эти деньги исчезнут. Юи снова дернулась, увидев цену. Слишком дорого, но Ши Лэй игнорировал такую сумму. Сунь ЮИ изначально думала, что после сегодняшнего дня она вернет одежду в магазин и оденет свою. Однако сотрудники действовали слишком быстро и забрали ее старую одежду.


Поскольку они уже купили ее, она могла лишь уйти в обновке. Она шла очень неловко, словно только училась.


Она боялась помять одежду, потому что та стоила 20 000 юаней. Еще месяц назад Ши Лэй был в такой же ситуации, но реагировал спокойнее. Хотя «Черная карта» постоянно угрожала его жизни, но также предоставляла ему чрезвычайно богатую жизнь, которую другие люди никогда не смогут испытать .


Из-за нежелания Сунь Юи одеваться и потраченное время на покупку одежды, они немного опоздали.


После того, как они вышли из машины, не говоря уже о Ши Лэе и Сунь Юи, даже водитель такси был удивлен.


Хотя его автомобиль был роскошью для онлайн-такси, но он стоил всего 600 000 юаней и на самом деле не считался роскошным. По сравнению с этими автомобилями, он был букашкой


Когда Ши Лэй вышел из машины, держа руку Сунь Юи, молодой парень лет 20 лет поприветствовал их с улыбкой и сказал: «Ши Шао, ты наконец здесь! Мы так долго ждали! »


Таксист задавался вопросами; если этот парень настолько богат, то почему пользуется их услугами, такие богачи не только личные машины должны держать, но и водителей.


Ши Лэй был удивлен не менее. Он не ожидал, что его узнают, как только он выйдет из машины. Если они так поприветствовали его, то как они об этом забудут? Черная карта была непостижима


Однако Сунь Юи оставалась спокойной. Она думала, что этот молодой человек был другом Ши Лэя, и единственная причина, по которой он обращался к Ши Лэю, как Ши Шао, заключалась в мнение среди противников.


Ши Лэй не знал, как обратиться к нему, поэтому слегка поклонился и сказал: «Извини, извини. Простите за ожидание».


Затем он обернулся, заплатил водителю и сказал: «Хорошо, спасибо, можете ехать».


Водитель принял деньги в тишине, но тайно подумал, что в интернете говорили, что все фюрдаи высокомерны и невежественны, но они, вероятно, не очень богатые. Но посмотрите на этих людей, они настоящие миллионеры с хорошими манерами, они вежливы с таким гражданским человеком, как он.


Его окружила группа людей. Тот молодой человек сказал: «Это Ши Лэй, сын семьи Ши, тот, о котором я тебе говорил. Он организовал это мероприятие и, видимо, покажет нам что-нибудь интересное! » Ши Лэй просмотрел на них. Было всего около десяти человек и все они были владельцами суперкаров. Старшему в группе было не больше 30 лет, младший был такой же возраста, как Ши Лэй.


Эти люди были знакомы друг с другом. Все общались нормально, так как были одного возраста. Пока они находились в одном кругу, они не были чужими друг другу. «Ши Шао» не был ниже них по статусу. Итак, все они приветствовали Ши Лэй и сказали ему свои имена.


Эти люди отличались от обычной молодежи. Реальная ценная вещь — это их имена. Плюс, даже если эти люди впервые встретились друг с другом, они не будут обмениваться своими телефонными номерами, как обычные люди. Если они этого захотят, то с легкостью смогут найти друг друга. Это спасло Ши Лэя от многих неприятностей, потому что, если бы они обменялись номерами, даже если бы это был только WeChat, это повлияло бы на эту однодневную жизнь миллионера.


«Ши Шао, Вэй Шао, какие забавы? Дайте нам несколько советов».


Кто-то предложил шутить, и его поддержали многие люди. Ши Лэй лишь знал, что этот человек представил ему всех присутствующих, его звали Вэй Шао, но его должность и остальные контакты оставались неизвестными.


Этот Вэй Шао, вероятно, был подослан Черной Картой, но его воспоминания будут подтерты после сегодняшней ночи. Но, если Черная карта может убить кого-то без следа, просто убрать некоторые воспоминания легко.


Хотя он не знал, вспомнят ли они о его существовании или нет, но перед этими благородными юношами Ши Лей все еще пугался.


Следовательно, Ши Лэй сказал: «Не будь таким вежливым, просто называй меня Шито, я привык к этому титулу. О сегодняшней задаче, Вэй Шао, ты хочешь рассказать об этом?» Ши Лэй держал их в напряжении, но на самом деле боялся опозориться и разоблачить свою личность.
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Глава 80. Дешевый Maserati



Вэй Шао улыбнулся и обнял Ши Лэя за плечи, сказав: «Если ты не хочешь, чтобы они называли тебя Ши Шао, тогда не будь со мной вежливым. Вэй Шао, нормально, что они меня так называют, но даже ты? Или ты также думаешь, что мое имя, Вэй Цин, слишком девичье?»


Ши Лэй молчал, он же до этого не знал его полного имени. Этот скипетр, почему он не мог рассказать о таких вещах в первую очередь?


Но на этот раз Ши Лэй действительно недопонимал Скипетра. Так как карта миллионеров действовала днем, с полночи первого дня и до полуночи второго дня. Для этих богатых детей их ночная жизнь только начиналась в полночь. Поэтому, после того, как карта миллионера активировалась в полночь, Вэй Цин, как медиум, должен был подобрать Ши Лэя по дороге и отправиться на вечеринку. Бар или тихое место, где можно спокойно поболтать и выпить. Это было шансом для их первого знакомства.


Но поскольку Ши Лэй активировал карточку в 10 утра, прошедшее время было проигнорировано. Скипетр всё-таки уделил некоторое внимание, по крайней мере, Ши Лэй знал, как обращаться к Вэй Цину, и придерживаться близких отношений.


«Что, я же пытаюсь проявить к тебе свое уважение?» Ши Лэй, вероятно, знал, что его не раскроют, и притворился, что шутит.


Вэй Цин по-дружески пнул его и засмеялся: «Этот парень…, ты собираешься умереть за то, что не уважал меня раньше? Если ты продолжишь так себя вести, я уйду!»


Ши Лэй поспешил извиниться: «Плохо, плохо!»


Все смеялись. Наконец, Ши Лэй рассказал им о своем пари с У Хаоюаном. Когда он только начал рассказывать историю, у всех, казалось, не было интереса, потому что они думали, что Ши Лэй использовал свой статус, чтобы преподать урок кому-то, о ком они даже не знали. Даже если он хотел полностью унизить одного мелкого паренька, это все равно было скучно. Просто из-за того, что Вэй Цин с ними связался, они пришли поддержать его.


Но когда он сказал о ставке, эти принцы и принцессы заволновались, они любили развлечения, да еще и такие азартные. Поэтому, когда Ши Лэй сказал, что проигравший будет плавать в озере голым и кричать «Я идиот» на берегу, они внезапно заволновались и рассмеялись, наконец, подумав, что это того стоило.


«Шиту, ты слишком жесток! Даже если этот парень ничто, но после этого, как он может по-прежнему сможет общаться в этом кругу? Это даже может повлиять на его семью». Кто-то засмеялся в толпе.


У Ши Лэя дернулась губа и он сказал: «Это действительно была не моя идея. Этот чувак подумал, что он определенно выиграет, поэтому он хотел полностью унизить меня. Я был вынужден согласиться!»


Вэй Цин толкнул Ши Лэя по плечу и рассмеялся: «Прекрати шутить! Это была твоя ловушка, и ты заставил его шаг за шагом следовать своим правилам, верно? Не притворяйся невиновным, ты думаешь, я не знаю тебя?»


Ши Лей притворился овечкой и пожал плечами: «Серьезно, нет. Я лишь обиделся. Честно говоря, я действительно не знал, что он дойдет до этого. Слишком свирепый».


Все засмеялись, затем раздался телефонный звонок .


Проверив высвеченное имя, он включил громкую связь.


«Ши Лэй, где ты, черт возьми? Я здесь, почему я не вижу тебя? Говорю тебе, если ты сегодня не появишься, я оттрахаю твою ногу!»


Как только звонок был принят, его встретила яростная ругань с другой стороны.


Хоть Ши Лэй немного запугался этими фуэрдаями, но он знал, как легко справиться с такими людьми .


«Какого черта ты кричишь, голос у жабы слишком громкий. Я надеюсь, что двигатели автомобилей, с которыми приедете вы, будут такими же громкими, как и этот! Я уже давно здесь, где ты?»


«Ты сказал перед парком, я здесь, жду тебя. Только не убегай сразу как увидишь...» Голос У Хаоюана звучал злобно и высокомерно, что казалось, что машины, которые он привез, могли быть лучше, чем он ожидал.


«Хорошо, подождите 2 минуты». Ши Лэй повесил трубку . Он сказал этим возбужденным фюрдаям: «Он перед парком, давайте немного проедемся?».


Все сели за машины, Вэй Цин бросил ключи Ши Лэю: «Поезжай на моей машине!»


Хотя он не знал, какой автомобиль принадлежал Вэй Цину, но поскольку все остальные уже отправились по машинам, а Вэй Цин отправился к Koenigsegg, Ши Лэй повел Сунь Юи в Maserati GT.


Хотя он знал, как водить машину и получил водительские права еще до университета, но потребовалось некоторое время, чтобы выяснить внутреннюю часть автомобиля. После того, как он нажал на педаль, двигатель издал рев. Ши Лэй взбудоражился. Он переключил передачи, наступил на педаль, и Мазерати выстрелил вперед.


Когда команда машин хотела следовать, Вэй Цин внезапно заблокировал их своей машиной. Он высунул голову из окна и сказал: «Пойдемте через несколько минут». Остальные подумали, но они сразу поняли, что он имел в виду.


Автомобиль Вэй Цина был самым дорогим и стоил около трех миллионов. Причина, по которой Вэй Цин не позволил Ши Лэю ехать на Кенигсегге, но его машина была слишком заметной, Ши Лэй не сможет ехать первым. Если автомобиль У Хаоюань не сможет играть даже с Maserati, то победа будет слишком скучной. Он хотел узнать, сможет ли хотя бы один из автомобилей У Хаоюана конкурировать с Ши Лэем, поэтому, когда он увидит Ши Лэя в машине за 3 миллиона, он определенно подумает о своей победе.


Тогда Вэй Цин и остальные заезжали бы одним за один за другим, постепенно увеличивая стоимость машины и по кусочкам разбивая надежды выскочки. После появления Koenigsegg они, вероятно, захотят умереть.


Ши Лэй был счастлив за рулем машины в три миллиона и не понимал, что остальные за ним не следуют. Он повернул за угл и увидел группу людей перед парком.


У Хаоюань рассматривал дорогу. Хотя он думал, что Ши Лэй испугается и не приедет, но из-за чрезвычайно уверенных слов Ши Лэя, он надеялся на его появление и гадал о автомобилях.


Он заметил Ши Лэя, как только тот повернул за угл, и увидел, что Сунь Юи сидела на переднем пассажирском сиденье. Maserati GT? Этот парень действительно потратил на эту машину много времени. Откуда он его позаимствовал? Из свадебной сервисной компании? Но автомобильный номер казался местным.


У Хаоюань обернулся и посмотрел на свою команду машин. Шесть автомобилей были его максимумом. Его Шмель был, очевидно, худшим. Porsche — 890 000 юаней. Benz SL, который стоил чуть более миллиона. Lotus, который составлял 1,3 миллиона. Audi R8 — 1,8 миллиона. Хотя они стоили не так дорого, как автомобиль Ши Лэя, но ключевым моментом было то, что У Хаоюань имел Aston Martin за 3,5 миллиона.


И у этого автомобиля не было высоких или низких конфигураций, поэтому даже если Maserati GT Ши Лэя являлся самым продвинутым среди своего поколения, но он не будет так хорош, как Aston Martin.
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Глава 81. Гнев Юи



Хотя У Хаоюань считал, что он уже выиграл, но по его позвоночнику все же пробежал озноб. Что касается этого Aston Martin-а, он долго выпрашивал его, и он, наконец, смог тайно привезти сюда машину своего кузена.


Если бы не этот трехмиллионный автомобиль, У Хаоюань действительно проиграл бы Ши Лэю.


«Черт, этот парень действительно приложил много усилий. Этот Maserati GT с высшей конфигурацией будет стоить около 3-х миллионов, со всеми налогами и гарантиями, он точно стоит более 3 миллионов. Даже если бы он имел низкую конфигурацию, общая стоимость составляла, по меньшей мере, 2,2 миллиона. Должно быть, он взял ее напрокат!


У Хаоюань сузил глаза и пробормотал в гневе.


Парень, стоящий рядом с ним, который и украл машину кузена засмеялся: «Разве это не просто Мазерати? Хотя он стоит более 2 миллионов, но у него только одна машина. Даже без машины моего кузена у нас есть еще пять. Не говори мне, что он может выиграть одной против пяти?»


У Хаоюань задумался о странной логике, но он все еще чувствовал, что что-то шло не так.


В этот момент Ши Лэй остановился на стоянке у парка. Не дожидаясь, когда Ши Лэй выйдет из машины, У Хаоюань выбежал перед его машиной и закричал: «Айё, ты действительно потратил все деньги на нее, думаю, сейчас прокат стоит дешево? Не так уж и плохо, но у тебя только одна машина. У компаний свадебной церемонии много роскошных тачек, верно? Даже если бы они дали тебе все, ты, вероятно, не смог бы позволить себе арендную плату? Один автомобиль — твой максимум?»


Ши Лэй не удосужился ответить. Не говорите мне, что У Хаоюань не видит семерки позади него?


Он медленно обернулся. Святое дерьмо, что случилось? Почему никто не следовал за ним? О, лорд, Черная карта, Скипетр, ты не осмелишься пустить мне палки в колеса в этот решающий момент!


Но Ши Лэй спокойно толкнул дверь и вышел из машины, поскольку он думал, что не должно было быть проблем. Он стоял перед У Хаоюаном и смотрел на машины позади него.


«Ты всё-таки осмелился приехать на Бамблби? Остальные машины тоже не слишком уж и хороши!»


У Хаоюань был в ярости, он яростно указал пальцем на Ши Лэя: «Ты слепой!? Ты думаете, что выиграл, потому что у тебя есть Maserati GT? Открой глаза и проверь машины моего брата. Porsche, Benz, Lotus, Audi! Ты уже в подметки не годишься этим четырем машинам. Неважно, насколько дорог твой автомобиль, он что, дороже, чем все четыре моих вместе?»


Ши Лэй неуклонно покачал головой и сказал: «У Хаоюань, я понял, что ты действительно бесстыдный человек. Почему бы тебе не вызвать такси и примерно 200 из них арендовать? Их общая стоимость будет составлять 20 миллионов. Ох, как же это величественно. Ты можешь вызвать такси класса S, затем B*, да ты можешь забить весь трафик этого города. Разве это не здорово?»


У Хаоюань почти потерял сознание от слов Ши Лэя. Он не мог не повернуться и не рассердиться на своего друга.


Но, к счастью, тут был Aston Martin DB11, и У Хаоюань был рад, что заставил своего друга украсть машину своего кузена.


У Хаоюань мрачно проговорил: «Даже не думай, я не хочу даже насмехаться над твоей тупой логикой. Открой глаза и внимательно посмотрите на автомобиль. Ты знаешь Aston Martin? Он того же уровня, что и Lamborghini, его начальная цена 3 миллиона! Твой же автомобиль еле доходит до трех миллионов! Ши Лэй, как же мне их еще сравнить?!»


Ши Лэй не очень хорошо знал марки дорогих автомобилей. Из шести автомобилей за У Хаоюаном он знал только о Audi, Benz и Porsche. Что касается Lotus и Aston Martin, он действительно мало знал о них.


Но он считал, что У Хаоюн не будет шутить. Поскольку он сказал, что Aston Martin стоил более 3 миллионов, то это должно было быть правдой.


Ши Лэй обернулся и снова посмотрел на дорогу. Эти семь автомобилей еще не появились. Ши Лэй про себя шипел, торопитесь и выезжайте уже, я сейчас его сильно унижу, ох и больно же будет. Достаточно лишь спора.


Ши Лэй вяло проговорил: «О, боже мой, 3 миллиона за автомобиль, я так напуган. Это так дорого. Эффективен ли бензин? Удобно ли фиксировать рвущуюся цепи (2)?»


«Ши Лэй!» — взревел У Хаоюань.


«Перестань приставать ко мне со своей необоснованной логикой! Это ты ездишь на велосипеде, и это твоя цепь рвется! Даже если я не сравню количество автомобилей, твой стоит не более 3 миллионов, а предварительная цена Aston Martin уже составляет 3,3 миллиона. Ты проиграл . Что, ты собираешься поехать на гору и сделать ставку, или ты хочешь, чтобы я проводил тебя до горы, обнажил тебя и бросил в озеро? Не обвиняйте меня за то, что ты согласился. Твоя семья, вероятно, не захочет видеть, что ты не сможешь получить диплом после четырех лет в университете, верно?»


Сунь Юи сидела в машине, она тряслась, словно сумасшедшая. Этого было достаточно, чтобы напугать ее хрупкую психику, просто прослушав У Хаоюань, говорящего о машинах, стоящих несколько миллионов.


Она тоже мало разбиралась в машинах. Она лишь знала, что бренды стоящих рядом машин были очень крутыми, но она смогла узнать только Benz и Audi. Что касается автомобилей Ши Лэя, она не узнала ни одного и, естественно, не знала их цен. С точки зрения Сунь Юи, Benz и Audi представляли автомобили верхнего уровня, поэтому она считала, что Ши Лэй точно проиграет. Кроме того, она также думала, Вэй Цин дал Ши Лэю ключи от самого дорогого автомобиля. Единственная причина, почему Вэй Цин и другие не появились, была в том, что они испугались, увидев автомобили У Хаоюана.


Она запаниковала, услышав слова У Хаоюана. Она не хотела видеть, как Ши Лэй плавает голым в озере, и она никогда не захочет, чтобы Ши Лэй провел четыре года в университете, но не смог получить диплом. Она знала, что все началось из-за нее. С противоречивыми эмоциями она расплакалась. Она выпрыгнула их машины и встала перед У Хаоюанем, закрывая Ши Лэя.


«У Хаоюань, это произошло из-за меня. Не нужно усложнять жизнь Шитоу гэ! Разве вы не думаете, что вы всемогущ, потому что вы богаты. Не запугивайте людей только потому, что ваша семья богата!»


Увидев плачущую девушку, У Хаоюань засмеялся и подразнил ее: «Ой ой ой, красотка пытается спасти героя!»


«Хаоюань, я не имею этого ввиду, но разве тебе не стыдно так унижать простого человека?»


«Заткнись, просто бросьте его в озеро!»


......


Ши Лей был ошеломлен, увидев, что Сан Юи защищала его своим тонким телом. Он увидел, как ее плечи дрожали от слез. Он притянул девушку к себе, нежно обхватил ее за плечи и сказал: «Йю, не волнуйся, мы не проиграли. Не надо плакать!»


Сунь Юи подняла раскрасневшееся лицо и посмотрела на Ши Лэя, его вид заставил ее почувствовать себя еще хуже


Но У Хаоюань жестоко вмешался в их разговор: «Ши Лэй, не пытайся настоять на сочувствии, это бесполезно! Я не добрый человек. Поскольку ты согласился на мою ставку, ты это сделаешь. Брос, давай научим этого проигравшего, как себя вести в случае проигрыша! Меня не волнует, сам ты прыгнешь в озеро или мы тебя туда закинем, ты никогда не получишь диплома о окончании университета Ву Дун! » Своими словами он шаг за шагом подходил к Ши Лэю. Хотя Сунь Юи испугалась, ее маленькое тело все еще дрожало, она твердо стояла перед Ши Лэем и протянула руки, чтобы задержать Ши Лэй позади нее.


«Не позволишь мне получить мой диплом? Тебе лучше побеспокоиться о себе! » Ши Лэй пришел в ярость, он обернулся и заорал: « Чего вы все ждете? Пока солнце зайдет?»


*SB: Сокращение от Идиот на китайском


Разорванная цепь: высказывание, означающее ответственный момент
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Глава 82. Всегда найдется человек, который превзойдет тебя



Ши Лэй не знал, что люди в других машинах отчетливо слышали его разговор с У Хаоянем.


Вэй Цин заранее подготовил интерком на своем «Мазерати». Он подключил его так, что все это время был включен вызов. Другими словами, все, что Ши Лэй говорил рядом с машиной, было слышно тем, кто находился в других автомобилях, но Ши Лэй не мог слышать их разговоры


Раньше они думали, что хорошо развлекутся, поэтому смотрели за забавой в стороне, поскольку все и так знали, что этот высокомерный придурок упадет в грязь. Кроме того, они не ожидали, что выскочит Сунь Юи, ее действия быстро изменили ситуацию, у них едва было время для реакции.


Теперь, когда Ши Лей заорал на них, Вэй Цин опять не торопился. Если бы они выехали так просто то смысла в ожидании не было бы.


Он указал на Acura, чтобы он поехал первым, так как он стоил чуть более 3 миллионов. Он сказал: «Я поеду последним. Вы, ребята, строимся в порядок!»


Затем Acura ускорился и бросился за угол, появляясь перед У Хаоюанем и его командой.


Они сильно отличались от Ши Лэя, поэтому эти фуэрдаи с легкостью могли распознавать брэнды машин


Хотя Acura не находился среди популярных брендов, но ее появление сразу привлекло их внимание. Они знали, что эта машина тоже принадлежит Ши Лэю, поэтому забеспокоились


Ши Лэй сказал «вы, ребята», а было очевидно, что этот уже Acura не мог конкурировать с Aston Martin DB11, но машин должно быть больше


У Хаоюань был захвачен яростью, хотя он был немного удивлен появлением Акуры, но его гнев продолжался: «Акура? Наконец что-то годное. Но ты хочешь выиграть против меня именно этим? Ши Лэй, я обязательно узнаю, почему твой цветок красного цвета*».


Ши Лэй проигнорировал его замечание, но человек, который сидел в машине, скатился за окно и заговорил: «Ши Шао сказал, что хочет повеселиться, и это должны быть спортивные автомобили, иначе, я бы приехал на Mulsanne. Я привык ездить на нем, но для этого случая нужен спортивный автомобиль»


Mulsanne был еще одной моделью Bentley. Кроме того, это был не спортивный автомобиль, но его низкая конфигурация обойдется в 5 миллионов. (10 000 000 рубликов)


У Хаоюань потерял дар речи , но сразу же презрительно возмутился: «Mulsanne? Тогда я приеду на Rolls-Royce! Если бы слова подсчитали, я бы я прилетел сюда на собственном Gulfstream**! Хахаха ......»


Он думал, что люди, стоящие за ним, поддержат его, но их рты были строго закрыты, никто ничего не говорил. Один из них тихо спросил: «Чэнь Шао, почему ты здесь?»


Чэнь Шао был удивлен и взглянул на этого человека. Он на короткий миг задумался, но проигнорировал его, поскольку действительно не мог вспомнить, кто это . У Хаоюань снова отступил к реальности. Ни один из этих людей, которых он пригласил, не уступал ему в богатстве. Человек, который говорил, имел активы, которые, вероятно, в 3 или 5 раз превосходили его собственные. У Хаоюань знал его уже долгое время, но он никогда не обращался к кому-то Шао.


Не успел он и подумать, как издалека раздался рев двигателя. Огненный красный Феррари бросился в их сторону, не останавливаясь рядом с Ши Лэем, он проехал мимо группы У Хаоюаня и остановился возле выхода.


У Хаоюань застыл в шоке, увидев, как этот автомобиль промчался мимо него со скоростью молнии, но также втайне был рад, что это должно было быть шуткой и он не принадлежал группе Ши Лэя. Кроме того, после того, как машина остановилась, водитель открыл окно и засвистел им, У Хаоюань только теперь понял, что проиграл.


Этот Ferrari являлся Ferrari F12, который оценивался в более 5 миллионов, и превышал 6 миллионов с гарантией и налогом.


Это еще не конец. Появился еще один Aston Martin, но он был из серии Vanquish, стоил более 6 миллионов, был немного дороже Ferrari F12.


Aston Martin один раз проехался вокруг У Хояюаня и медленно остановился рядом с DB11, который также принадлежал Aston Martin, как будто намеренно пытался показать себя. Когда эти две машины припарковались вместе, кровь У Хаоюань заледенела, его голова была пуста, поскольку он не знал, как Ши-Лей смог организовать эти автомобили


Но это еще не конец.


Звук двигателей продолжал резонировать в воздухе. Появился Lamborghini, о котором недавно говорил Е Хаоюань. Желтый свет вспыхнул и остановился рядом с Ferrari, водитель специально нажал дважды на газ.


«Lamborghini Aventador, разве он не стоит 7 или 8 миллионов?» Кто-то тихим голосом воскликнул за У Хаоюаном.


Когда окна Lamborghini спустились, человек высунул голову и скромно сказал: «Это просто закуска, главное блюдо еще впереди!»


Все были ошеломлены. Автомобиль за 8 миллионов и на закуску? Все эти люди узнали человека, который сидел за рулем Lamborghini Aventador. Он был известным молодым гением в городе У Дун. Хотя он родился фюрдаем, но после того, как получил миллиард от своей семьи после окончания университета, своим именем он превратил их в 10 миллиардов . Они не смогли бы конкурировать с ним даже объединившись.


С еще более резкими рыком перед ними появился оранжево-черный McLaren P1 с чрезвычайно крутым стилем и внешним видом. Этого было достаточно, чтобы ослепить их ценой в 12 миллионнов.


Еще не все? Машина за 12 миллионов ? P1 даже не считался ограниченным тиражом, но ему хватило смелости показать его? Они хотят нашей смерти?


У Хаоюань умер еще на четвертом автомобиле, и у него больше не было никаких мыслей о конкуренции с Ши Лэем, но он надеялся, что сможет вернуться на несколько часов назад, и определенно не спровоцирует Ши Лэй, какой же идиот.


Это был далеко не конец. Porsche 918 прокатился перед ними словно по красной дорожке. Этот автомобиль казался довольно скромным, за исключением того, что медленно поехал к Porsche Boxster, окно скатилось и он сказал: «Эй, разве это не наш маленький брат из семьи Порше?»


Человек, который приехал на Porsche Boxster, от страха чуть не нажал на газ.


В самом деле? В самом деле? Обычно люди видели автомобили стоимостью более 10 миллионов раз в год, а теперь появились двое? Разве вы не слишком бесстыдны? Можете ли вы хоть на чуток смилостивиться?


Шесть человек, которых пригласил У Хаоюаня, все как один ревели от горя. Но разница между ними заключалась в том, что они не пострадают, но У Хаоюаню придется тяжко, он уже мертв. Независимо от того, будет он конкурировать суммарной стоимостью или еще как, да, даже если он закажет 200 такси, то не сможет нагнать этих двух гигантов


Отчаяние, это когда ты стоишь на утесе, тебе остается маленький шажочек и бесконечность падения..


У Хаоюань считал, что 2 машины на уровне 10 миллионов были, безусловно, концом, но в этот момент он увидел «блюдо от шеф повара»


Звук не был таким громким. Когда Koenigsegg появился на дороге, его скорость была такой же медленной, как китайский флаг военной инспекции на улице Чанг Ан. Ехал ли он 20 км / ч? Разве вы не боитесь, что бензин быстро сгорит на такой низкой скорости?


«Koenigsegg ?!»


Пять человек за У Хаоюанем одновременно задохнулись от шока. Они быстро обернулись и поспешили уехать, надеясь, что они никогда не увидят У Хаоюань .


Ты сумасшедший? Ты настолько глуп? Этот придурок пригнал Koenigsegg , и ты еще хотел конкурировать с ним? Да сколько можно!?! Какими бы быстрыми они ни были, они все равно не увидят даже кончик хвоста Koenigsegg из-за его умопомрачительной скорости.


* Почему цветок красный: китайская поговорка означает, что чьи-то способности/умения нельзя сравнивать с вашими, но этот человек все равно хочет с вами конкурировать
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Глава 83. Преданность любви



Вэй Цин остановился на расстоянии 20-30 метров от Ши Лэя. Он высунул голову из машины и сказал: «Я, наверное, не должен был приходить? Шиту..?


У Хаоюань почувствовал неприятное ощущение во рту.


Он читал в книгах, что при зверской ярости люди могут блевать кровью. Теперь он был смущен и в ярости, но он также знал, что он определенно не может оскорбить человека, управляющего ТАКИМ автомобилем. Он хотел попросить прощения, но был слишком напуган. У Хаоюань все же смог испытать это чувство.


Он уже мог почувствовать кровь от сильно прикушенного языка.


«У Хаоюань, машины моих друзей достаточно приличны?» Ши Лэй тоже находился в ступоре, но смог высказать несколько слов. Он так долго репетировал это предложение ...


Глаза У Хаоюана были налиты кровью, когда он свирепо посмотрел на Ши Лэя, но не мог вымолвить и слова


Внутри он сильно негодовал: Ши Лэй, кто ты, черт возьми? Что за друзья у тебя? Ты был в университете Ву Дун более трех лет, но постоянно поддерживал скромную жизнь? Ты не можешь так просто прятать свою природу! Зачем притворятся свиньей, если ты тигр (1)! »


В то же время У Хаоюань знал, что даже если Ши Лэй притворялся свиньей, он определенно не мог быть тигром. Он был крысой в кругу богачей.


Жаба, он был ничтожным вонючим червяком на дне колодца ...


«О, я почти забыл сказать вам, что у меня действительно больше нет автомобилей. Если ты не удовлетворен, то знай. Я сделал все, что мог. Я никогда не видел машину за миллиард, такие машины для меня существуют только в легендах».


Чем более безразлично звучал голос Ши Лэя, тем большие боли вспыхивали в голове У Хаоюаня. Он хотел засунуть его мозг в задницу. Если он это сделает, этот мир стал бы тише, верно?


«Я скажу тебе кое-что, больше всего я ненавижу конкуренцию на деньгах. Даже если вы богаты, вы не заработали эти деньги самостоятельно, верно, У Хаоюань? Приятно ли тебе использовать богатство твоей семьи, лишь ради хвастовства?» Ши Лей не упустил этот шанс. Тихо проговорил он в ухо ледяного У Хаоюаня, прямо ударяя ножом в его сердце.


Но это был не нож. Это был выстрел из АК-47. У Хаоюань почувствовал, что все его тело пронзили тысячи пуль, с ног до головы. Его ноги начали дрожать, его тело неустойчиво задрожало, как будто в любое время он собирался умереть от сердечного приступа.


У Хаоюань тихо завыл «Нет, это не весело. Это совсем не весело!»


Тогда почему, черт возьми, ты хвастаешься своими деньгами !!!


......


Сунь Юи прекратила проливать слезы. Хотя она не понимала всей ситуации, но она прекрасно слышала слова друзей У Хаоюаня. Когда появилась пятая машина, она услышала, как люди бормотали, что она стоила более 7 миллионов, а затем человек в машине сказал, что это было только на закуску, в этот момент она наконец поняла, что три машины, которые появились позже одна за другой, стоили еще дороже


Если пятый автомобиль стоил 7 или 8 миллионов, то сколько будет стоить шестой, седьмой и восьмой автомобиль?


Пока Сунь Юи гадала, ее мозг приостановил свои функции. Когда она попала в университет Ву Дун, ее оценки по математики были всего лишь немногим более 130. Теперь же она почти забыла, как складывать и вычитать


Автомобиль стоимостью более 10 миллионов? Сунь Юи чувствовала, что мир выходил за рамки привычного. Тот факт, что у Ши Лэя были такие друзья, даже если они были такими, о чем она никогда не смела думать.


Ши Лэй все это время крепко держал Сунь Юи за руку, он тихо прошептал, убирая ее волосы с лица: «Ты сейчас чувствуешь облегчение?»


Сунь Юи кивнула. Она казалась такой невинной и кроткой, как испуганный белый кролик.


«Сколько стоят эти автомобили?» — смущенно прошептала Сунь Юи.


Ши Лэй притворился спокойным и сказал: «Последняя 26 миллионов».


Сунь Юи расширила рот до формы «O», чуть покачнувшись


В этот момент Вэй Цин, который слышал предыдущий разговор, вышел из Кенигсегга. Не торопясь, он вольготно подошел к У Хаоюаню просто светясь от потрясающих манер: «Разве мы не должны сейчас подняться на гору? Я слышал, что после этого должно последовать большое удовольствие!»


Мир, казалось, завращался в глазах У Хаоюаня, поскольку эти слова он раньше говорил Ши Лэю. Хотя фраза была другой, но она означала тоже самое.


Нет! Я не хочу плавать голым перед множеством людей! Я даже не умею плавать! Там слишком холодно! Я замерзну раньше, чем дойду до колен!


Я идиот! Я идиот! Я могу прокричать «Я идиот» хоть 100 раз, но не могли бы вы сказать , что мне не нужно входить в озеро?


Мне страшно!


......


У Хаоюань поднял голову и посмотрел на Вэй Цина щенячьими глазами. Когда он увидел, что Вэй Цин полностью проигнорировал его, он быстро перевел свой щенячий взгляд на Ши Лэя.


У Хаоюань больше не ненавидел Ши Лэя, он просто не смел этого делать. Они находились на разных уровнях, а ненависть не улучшила бы ситуацию. Вы когда-нибудь слышали о волке, который боялся кролика? Даже если волки ели кроликов, когда кролики встречали волков, они были беспомощными, старались убежать только увидев их


Любовь.., этот мир должен быть наполнен любовью, всем нужна любовь, чтобы вносить изменения в этот порочный мир ......


В этот момент У Хаоюань все вспомнил. Он сейчас хотел встать перед Ши Лэем и спеть песню из развлекательного шоу: Аи(2) — это любовь, аи, амуур, аии ......


Ши Лэй не двигался.


Вэй Цин продолжал поддерживать свою улыбку, он повернулся к отъехавшей компании друзей У Хаоюаня, все еще боящихся уехать или выйти из машин: «Хотите подняться на гору вместе? Шиту приготовил там вечеринку, будет весело!»


Твояж задница! Кто осмелится приблизиться к вам?


Эти подростки хотели вырастить крыльях и улететь.


Эти люди узнали троих богачей из компании Ши Лэя. За исключением Чэнь Шао и знаменитого гения, появилась еще и девушка, сидящая на переднем пассажирском сиденье в McLaren P1, она была дочерью военного командующего района Ву Донг. С такой поддержкой, они больше не могли смотреть Ши Лэю в глаза, они могли лишь поклоняться ему


Происхождение этих людей было недосягаемым для них. Их семьи никогда не переставали надеяться подружиться с этими людьми, но и их семьи и сами они знали, что эти мечты могли сбыться лишь во снах. Если их текущие активы умножаться на 30 или на 50 раз, то они едва смогут войти в их социальный круг.


У Хаоюань, У Хаоюань, какого человека ты спровоцировал!


«У меня есть дела, поэтому я не поеду. Надеюсь, вы отлично проведете время! »Это был человек, который узнал Чэнь Шао. Он ткнул головой и резво ответил, бросая свой взгляд на Чэнь Шао. Однажды он видел Чэнь Шао на банкете. Организатор банкета поклонился, встретив Чэнь Шао . Но Чэнь Шао мельком осмотрелся, выпил бокал вина и уехал. Он знал, что Чэнь Шао не запомнит его, но он просто надеялся, что Чэнь Шао все же вспомнит его


Чэнь Шао заметил его взгляд и понял, что он имел в виду, но он улыбнулся и сказал: «Давайте посмотрим вместе. Стыдно пропустить такую забаву. Я слышал, что вечеринка не плоха, потому что я думаю, что Ши Шао откроет бутылку Конти ».


Ши Лэй не знал, что такое Конти, но все, кроме Сунь Юи, прекрасно знали, что это такое. Конти был брендом красного вина с полным названием La Romanee Conti. Самое дешевое вино последних лет стоило 8 000 евро, что составляло около 60 000 или 70 000 юаней. Но старинные бочки с вином можно было увидеть только на аукционах, было невозможно купить одну бутылку менее чем за 150 000 юаней.


Но никто из этих людей не хотел пить его!


***


Притвориться свиньей и съесть тигра: китайская поговорка, означающая кого-то, кто приманивает своего противника, притворяясь слабым, чтобы отвлечь противника, а затем победить врага за один удар


Aи: Любовь на китайском
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Глава 84. Один шаг, как целый мир



Чэнь Шао, очевидно, хотел показать себя с лучшей стороны перед Ши Лэем. Что касается того парня, который ждал от него жалости, он даже не мог вспомнить, кто он, так почему он должен сохранять ему лицо?


В полной тишине У Хаоюань даже не поняд, как вернулся в свою машину.


Он знал лишь, что все друзья, которых он пригласил, поехали за Кенигсегг, который ехал едва чуть превышая 20 км / ч. Автомобиль Ши Лэя также находился в этом ряду, но У Хаоюаня со своим Бамблби выглядел жалким водителем такси припарковавшимся между Porsche 911 и McLaren P1.


У Хаоюань уже понял всю безвыходность ситуации


«Но его сопровождают два суперкара, разве это не честь?» Это сказал Ши Лэй, который вел Maserati.


Сунь Юи хихикнула, но с беспокойством сказала: «Шитоугэ, ты действительно заставишь его плавать голышом?»


Ши Лэй улыбнулся. «Возможно. Но сегодня действительно холодно, он, вероятно, замерзнет там до смерти. Но мне все равно придется что-то сделать. Не волнуйся, я не выйду за грань, мне просто нужно убедиться, что он будет держаться подальше от меня в университете Ву Дун ».


Сунь Юи кивнула.


Они быстро достигли вершины горы. Там было множество туристов, все как один пооткрывали рты и принялись за фотоаппараты. Ши Лэй был обеспокоен этими людьми, кто знает куда они выложат эти фотографии


Рядом с озером Цуй никого не было, поскольку это день был довольно мрачным, но из-за дорогих автомобилей неподалеку стояла группа людей. Люди боялись. Хотя в обычных ситуациях они ругали богачей за их излишнее хвастовство, но столкнувшись в реальной жизни с богатой молодёжью на машинах стоимостью в несколько десятков миллионов они забыли о брезгливостью.


После того, как машины остановились, из них вышли люди. У Хаоюань посмотрел на этих людей с различными выражениями лица. Увидев, что все они демонстрируют свое волнение, он не мог не проклинать весь мир и свою тупость. Неужели действительно им будет интересно наблюдать за купанием голышом посредине зимы?


Даже друзья У Хаоюаня не чувствовали сочувствия . Хотя они не были рады видеть несчастье У Хаоюань, но именно У Хаоюань втянул их в эту драму. Он пожелал недооценил свои возможностей, неужели нужно проявлять сочувствие такому балбесу? Следовательно, ни один из них не пожалел У Хаоюань. Когда они покинут гору, то больше никогда не посмотрят на него. После сегодняшнего дня У Хаоюань больше не сможет появляться в их кругу.


В это время У Хаоюань не заботился о его репутации. Он сделал два шага вперед и опустился на колени перед Ши Лэем. Он грубо хлопнул себя по лицу и закричал: «Ши Шао, ты взрослый и все прекрасно понимаешь, пожалуйста, отпусти меня на этот раз, я больше не буду этого делать!»


Ши Лэй оставался неподвижным, в то время как Сунь Юи крепко сжимала его руку, скрывая половину своего тела за Ши Лэем.


У Хаоюань снова ударил себя: «Ши Шао, пожалуйста, отпустите меня! Я жаба, я лягушка, сидящая на дне колодца, я был слишком слеп, чтобы увидеть ваше величие ... » Одна пощечина за другой, У Хаоюань проявлял к себе суровость, от следов пальцев его лицо покраснело


Вэй Цин и остальные скрестили руки и с интересом наблюдали за этой сценой. Честно говоря, они думали, что ставка была слишком большой. Это было не семейное недовольство или что-то в этом роде, неужели ему нужно так сильно себя бить? Но они пришли сюда не из-за этого, сегодня главенствовал Ши Лэй, поэтому они не хотели ввязываться в его отношения. Им было бы интересно посмотреть за наказанием, а если его не будет – ничего страшного.


Ши Лэй, наконец, заговорил.


«Если твое лицо набухнет от пощёчин, тебя никто не узнает!»


У Хаоюань ударил себя еще несколько раз.


«Но, У Хаоюань, если бы я сегодня проиграл, то ты отпустил бы меня?»


Слова Ши Лэй прошли ледяным колом по измученному сердцу У Хаоюаня. Он еще не снял с себя одежду, но чувствовал ледяную воду


«Сегодня меньше 10 ° C? Зимой нельзя плавать, ведь вода холодная. Что-то все это затянулось, и я голоден. Я хочу поесть и попить, согреться ».


Из его слов У Хаоюань внезапно подавил проблеск надежды, он поднял голову и посмотрел на Ши Лея со слезами в глазах. Холодный ветер пронесся мимо них, У Хаоюань уже готов был назвать Ши Лэя своим братом


Но для Вэй Цина и остальных это был позор. Действительно, заставлять У Хаоюаня плавать при этой погоде, определенно ужасно, но разве не ужасно то, что ставка сорвалась?!


Ши Лэй просмотрел на выражения окружающих и просиял: «Как насчет такого, мы придумаем что-нибудь новенькие, но не голышом, он не Сунь Янь или Нин Зекай (1), и мы действительно не хотим смотреть на эти жуткие потуги. Ты пойдешь к озеру, снимешь всю свою одежду и окунёшься в воду на десять секунд, тогда тебе просто нужно подняться и закричать, что ты идиот три раза! »


Лицо У Хаоюаня было бледным, как у призрака. Вэй Цин и остальные думали, что это было довольно интересно, поскольку все засмеялись. Даже друзья У Хаоюань были счастливы, они не могли смеяться и тщательно скрывали свои улыбки.


«Поторопись, не заставляй меня передумать. Я голоден. Чем раньше ты закончишь, тем раньше я смогу поесть. О, возвращайся к нам после этого. Дома будет горячий душ и еда. Я не хочу, чтобы меня позвали в суд, если ты замерзнешь до смерти!»


Слова Ши Лэя полностью окунули У Хаоюаня в отчаяние. Перед лицом фуердаев, которые ездят на Lamborghini Aventador, и говорят о них как о закусках..


Наблюдая за медленными словами бывшего богача, Ши Лэй сказал его бывшим друзьям: «Никто не будет фотографировать, окей? Это того не стоит ».


Все весело рассмеялись, но для У Хаоюань эти шаги давались слишком тяжело


Наконец, он стал на берегу озера. Он медленно снимал одежду, надеясь, что Ши Лэй передумает.


Но все, что он слышал это возмущенный голос девушки из группы Вэй Цина: «Поторопись и снимай уже! Ты ждешь, когда наступит новый год?!»


У Хаоюань наконец решился и быстро снял с себя всю одежду. Хотя все стояли позади него, он закрыл свою дорогую часть тела руками и окунул палец ноги в озеро, чтобы проверить температуру воды.


«Так холодно!» У Хаоюань даже не понял, как вошел в воду, но он знал, что вода там была неожиданно теплее, чем на берегу.


Ши Лэй спросил друзей У Хаоюана: «У кого есть полотенце в машине? Подготовьте его для него!»


(1) Sun Yang & Ning Zekai: китайские представители пловцов
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Глава 85. Особняк



У Хаоюань был вне себя от гнева и стыда. Он прикрывал свою промежность обеими руками, сталкиваясь с ледяным озером Цуй. Ощущая ледяную воду и холодный ветер, надрывая, он закричал.


Его голос дрожал и прерывался: «Я идиот! Я идиот! Я идиот!..»


Затем он оглянулся на Ши Лэя, повторяя морду кота, он словно хотел узнать, удовлетворен Ши Лэй или нет.


Ши Лэю уже давно надоело издеваться над этим идиотом. Он махнул рукой и указал на друзей У Хаоюана, приказывая им обмотать его полотенцем.


У Хаоюань не осмелился показывать свой характер. Он поклонился своим друзьям и сказал: «Спасибо, пожалуйста, помогите мне одеть мою одежду!» Затем он вернулся к своему Бамблби.


Сел в свою машину и включив кондиционер, он все еще дрожал от холода.


После того, как У Хаоюань вытер свое тело и переоделся, Ши Лэй подошел к его машине, нагнулся и постучал в окно. Когда У Хаоюань обернулся, он испугался при виде лица Ши Лэя.


Ши Лей был подобно демону в глазах У Хаоюаня. С сегодняшнего дня он боялся встречается взглядами с Ши Лэем. Даже увидев его силуэт он бы бросился наутек. «Мы поедем домой. Там будет проходить вечеринка, там есть ванна, бассейн, согреешься ». Как только Ши Лэй, он обернулся и направился к Вэй Цину.


С изящной улыбкой Вэй Цин пошел к нему навстречу: «Было весело?»


«Я думал, что это будет приятно. Но всё-таки это было слишком скучно. Больше никогда этого не сделаю»


Вэй Цин кивнул и сказал: «Больше не унижайся».


Ши Лэй искренне покачал головой: «Я уже обо всем забыл, когда он пошел в воду. Причина, по которой я подошел к нему, была действительно в горячей ванне». Видя, что Вэй Цин улыбнулся, как будто поверив, Ши Лэй добавил: «Эта ситуация также позволила ему испытать, что значит быть действительно богатым. Я считаю, что в будущем его семья не будет ему помогать ».


Сияя, Вэй Цин вернулся к Кенигсеггу. На этот раз он не тратил впустую этот божественный автомобиль. Нажав на ускоритель, этот суперкар, оснащенный двигателем V8, имевший 1000 лошадиных сил, издал дикий рев, разрывающий барабанные перепонки, и метнулся к другой стороне горы.


Остальные машины следовали за ним, а Ши Лэй ехал в конце.


Он обернулся и взглянул на Шмеля, который все также оставался на одном месте. Что касается остальных пяти автомобилей, они уже давно спустились с горы. Они не верили, что Ши Лэй и Вэй Цин действительно пригласят их на вечеринку. Более того, они были самыми богатыми молодыми людьми города У Дун и точно знали о единственном особняке, который стоял на вершине горы Цин Лонг. Это место принадлежало одному из самых богатых и самых влиятельных людей У Донга. Хотя этот человек никогда не был в рейтинге Forbes, не был на уровне Миллионера Хуруна, но если бы он этого захотел, он определенно попал бы в пятерку самых богатых людей в стране. В Китае было определенно более одного богатого человека.


Естественно, Ши-лей не имел никаких связей с хозяином этого особняка. Но сказать, что он арендовал этот особняк, никто бы не поверил. Практически никто не имел возможности увидеть настолько богатого человека, кроме как в очень редких случаях, таких как банкеты или благотворительные организации. Но даже если они его увидят, то он просто проигнорирует их. Семьи в глазах этого миллионера, были невидимками.


Люди на пяти машинах, которые только что спустились с горы, размышляли о том же вопросе: кто такой Ши Лэй. Кем являлся этот человек, которого вызвал У Хаоюань, и почему он скрывался в Университете Ву Дун на протяжении трех лет, как обычный студент? Они задавались вопросом, почему Ши Лэй вел такую жизнь.


Если бы Ши Лэй узнал о мыслях этих людей, он, вероятно, засмеялся, потому что за его спиной действительно никого не было . Он был скромным, потому что он мог быть только скромным.


Koenigsegg неуклонно приближался к вилле, или точнее к особняку. Тяжелые железные ворота особняка открылись при приближении автомобиля. Рядом с воротами стоял мужчина средних лет в традиционной китайской одежды.


Он слегка кивнул машине. Koenigsegg вернулся к минимальной скорости 20 км / ч.


Другие суперкары следовали одним за другим. Мужчина средних лет, который, скорее всего был дворецким этого особняка, даже не моргнул. Хотя он был только дворецким, но все эти роскошные автомобили, которые не могли быть доступны обычным людям, казались обыденными в его глазах.


Но когда въехал Мазерати, глаза дворецкого, но это длилось всего секунду. Дворецкий не мог ясно увидеть лицо Ши Лэя из-за специальных окон.


Хотя Ши Лэй знал, что это место было организовано «Черной картой», он в первый раз находился в этом особняке, и огромные размеры особняка поразили его.


Если бы он не этот день, то Ши Лэй никогда бы не узнал, что существует такой особняк, спрятанный на вершине горы Цин Лонг.


Насколько велико было это место? Ши Лэй чувствовал, что всю площадь оценить слишком сложно. Площадь двора вероятно превышала 450 гектаров. В центре находилось двухэтажное белое здание. Оно не имело экстравагантных украшений, но это показывала вкус и статус владельца.


Площадь особняка была равна примерно 6503 – 10 219 кв.м, он соответствовал большому супермаркету. Площадь этого особняка была эквивалентна трем-четырем жилым домам, объединенных вместе. Эти цифры были просто слишком пугающими.


Газон занимал большую часть двора. Несмотря на то, что уже была зима, он все еще был зеленым, как будто сезоны на него не влияли


Но в природе не существовало цветов, которые могли противостоять изменениям сезонов, стены были покрыты ссохшимися плющами, подчернившимися от зимы


На лужайке было посажено несколько деревьев. Ши Лэй, который немного знал о растениях, заметил, что все деревья были фруктовыми . Он смог отличить только грушу, яблоко и вишневые деревья


Перед зданием было большое пустое пространство, богатая молодёжь уже припарковалась. После того, как фуердаи вышли из машин и вошли в особняк, они почувствовали всю грандиозность особняка.


Когда Ши Лэй поднялся по лестнице, с обеих сторон он увидел цветочные клумбы, заполненные различными растениями.


Другие уже вошли, но Вэй Цин стоял перед дверью, ожидая Ши Лэя. После того, как Ши Лэй поднялся по лестнице, он обнял Ши Лея за плечо и сказал: «Я позвонил друзьям лишь сейчас, они должны быть здесь через 15 минут. Предупреждаю заранее, сходи сейчас на кухню и предупреди их о горячих напитках. Конечно они обычно сдерживают себя. Когда впервые увидели особняк, они естественно преклонились перед этим могуществом. Но как только они опьянеют, вы не сможете справиться с их безумием ».
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Глава 86. Три детали



Ши Лей смотрел на спину Вэй Цина, в его груди поднималось странное чувство


Это было интригующее чувство.


Он никогда не знал Вэй Цина и с точки зрения своей нормальной жизни, он никогда не пересекался с Вэй Цином. Их короткая дружба была лишь из-за карты миллионера, и после сегодняшнего дня Ши Лэй вернется к обычной жизни, Вэй Цин также вернется к своей, больше они никогда не встретятся


Вероятно, они снова встретятся, если Ши Лэй использует эту карту еще раз. Вэй Цин никогда не станет его настоящим другом, поскольку его воспоминания будут уничтожены, и он определенно не запомнит существование Ши Лэя.


Ши Лэй также подумал, что неважно, насколько прекрасна Черная карта могла уничтожать воспоминания людей, маловероятно, чтобы она будет использовать одно и то же лице дважды. Чем больше он использовал одного человека или вещь, тем больше он мог совершать ошибок. Черная карта вряд ли сможет уничтожить все следы вечеринки, так как с каждым годом технологии становятся все более продвинутыми.


Но даже в этом случае Ши Лэй чувствовал, что снова встретится с Вэй Цином, чувство было настолько сильным, что он даже думал, что они станут хорошими друзьями. Ши Лэй чувствовал, что видит свое будущее в Вэй Цине.


Действия Вэй Цина также заставили Ши Лэя усомниться в Черной Карте. Возможно он знал правду о нем и Черной карте. В противном случае, почему он так заботился о нем?


И это было не первой деталью


Он преднамеренно позволил У Хаоюаню почувствовать вкус победы, и это было первой деталью.


Но это объяснялось его богатством и показушностью. Но рядом с озером Вэй Цин преднамеренно предупредил Ши Лэя о холоде. Вей Цин не стал бы испытывать жалость к такой мелочной личности. К тому же Ши Лэй видел жалость в его глазах.


Вэй Цин сделал это ради Ши Лэя.


Именно эта деталь и заставила Ши Лэя увеличить свои сомнения.


После того, как они добрались до особняка, Вэй Цин также сказал Ши Лэю не сходить с ума вместе с остальными. Хотя это казалось непреднамеренным, но это была еще одна деталь, которая не должна появляться уже в третий раз.


Юи была наивной девушкой. Рассматривая большой особняк ее сердец бешено колотилось, она тоже задавалась вопросом о личности Ши Лэя и его дружбе с таким человеком, как Вэй Цин.


Смущенная особняком, Сунь Юи была слишком напугана, чтобы сделать еще один шаг вперед. Она могла лишь крепко держаться за руку Ши Лэя и оставаться рядом с ним, чтобы чувствовать себя немного спокойнее.


Ши Лэй почувствовал давление на его руки, так как Сунь Юи схватила его довольно крепко, он повернулся и улыбнулся ей: «Пойдем . Сегодня мы должны повеселиться, не бойся. Помни , что ты сегодня хозяйка этого дома».


Сунь Юи подняла голову и посмотрела в глаза Ши Лэю, ей казалось, что он придавал ей огромную силу и мужество.


Она легонько кивнула. Она начала понимать, что, хотя она не видела его с детства, он смог сильно измениться.


Он стал лучше, более выдающимся и гораздо спокойным.


В любом случае Ши Лэй стала тем, на кого она могла положиться, но в то же время на испытывала большое давление.


После того, как они вошли, женщина средних лет в черном костюме поприветствовала Ши Лэй и прошептала: «Приветствую, Ши Шао. Сегодня я менеджер по кухне. Меня зовут Дай Цянь. Если у вас будут какие-либо жалобы на еду или напитки, не стесняйтесь рассказывать мне об этом в любое время. Могу ли я организовать шеф-поваров?»


Ши Лэй кивнул и сказал: « Пожалуйста, начните, остальные прибудут уже очень скоро ».


Дай Цянь поправила очки и поклонилась. По отражению Ши Лэй мог сказать, что очки не имели линз. Он не понимал, почему Дай Цянь носит их, но, возможно, это было для придания вида.


«Хорошо, я начну сейчас же. Кроме того, сегодня есть только два вида вина. Первый тип — от Chateau Smith Haut Lafitte, они новые. Другой тип, Romanee Conti 1996 года, но есть только три бутылки. Каждый сможет выпить по бокалу. До прибытия Ши Шао я уже открыла бутылки Лафитта. Время, затрачиваемое на рассеивание алкоголя, составляет около тридцати минут, а пятнадцать минут — лучшее время для питья. Я рекомендую открыть три бутылки Conti. Просто скажите мне, и я открою их перед всеми. Время, затрачиваемое на испарение этого вина более двух часов, поэтому, если вы оставите его на конец, то растратите весь вкус ».


Ши Лэй все запомнил и улыбнулся: «Спасибо за тяжелую работу».


Дай Цянь профессионально улыбнулась, сказав: «Это часть моей работы. Тогда, Ши Шао, я сейчас пойду и подготовлю все на кухне ».


Дай Цянь не поклонилась и не ушла, пока Ши Лей не кивнул. Ши Лэй вздохнул от ее совершенных профессиональных манер, поскольку она не заставила Ши Лэя почувствовать, что она восторженна от этой ситуации.


Поскольку на вечеринках подавались холодные блюда, кухня уже подготовила их некоторое время назад. После заказа Дай Цянь шеф-повара с высокими шляпами выехали в зал с деликатными блюдами


Не говоря уже о том, что тут были омары и асалоны, были более мелкие угощения, такие как икра, трюфель, гусиная печень, голубой сыр и многое другое, не опознанное Ши Лэем


Другие не предупредили его, в том числе Сунь Юи, поскольку она и сама не знала, что маленькое блюдо из трюфеля могло стоить более 10 000 юаней, а маленькая бутылка икры более 100 000 юаней. Только Ши Лэй, недавно читавший журналы, ясно понимал, что эти вещи очень ценны.


Сколько все это стоило ? Все, что было у него на глазах, даже без трех бутылок Conti, стоило не менее миллиона.


Это и была жизнь миллионеров? Для того, чтобы поддерживать организм нужно тратить несколько сотен тысяч на еду? Общая стоимость была просто невообразимой, этот особняк и потрясающая еда!


На вечеринке присутствовало всего тридцать человек, но на них уже было потрачено более 20 000 000 юаней.


Потрясающе! Умопомрачительно!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 87. Все-таки осмелился



В то время с озером Цуй.


Желтый Бамблби был достаточно популярен, несмотря на то, что человек, сидящий в нем, был слишком странный. В этом районе было больше посетителей, так как на гору попадало достаточно солнечного света, обеспечивающее тепло. Многие люди смотрели на машину. Хотя они знали, что это был не супер дорогой спортивный автомобиль, но цена в 500 000 юаней все еще была огромной суммой денег для обычных людей. К тому же на этом автомобиле был логотип Трансформеров.


Если бы это было раньше, У Хаоюань бы открыл окно и отогнал бы людей. Правда никто не захотел бы, чтобы обсуждали свою машину во время того, как вы находитесь там.


Но сегодня казалось, что У Хаоюань не видел людей, которые фоткались и ходили вокруг машины. Он даже не понимал, что эти люди наблюдали за ним.


У У Хаоюаня болел живот, так как он не завтракал, в уже был полдень. У Хаоюань казался еще более унылым, так как находился в холодной воде в течение нескольких секунд, а затем потерял всю свою репутацию и лицо, даже кондиционер в машине не мог его согреть.


У Хаоюань, поглядывал на великий особняк, который стоял недалеко от него, конечно, он знал, кем являлся хозяин дома. Если Ши Лэй сегодня его и так потряс, то аренда этого особняка его доконала.


Кем же являлся Ши Лэй? Какие люди за нима стояли.


По городу гуляло множество легенд о загадочном особняке и его не менее жутком хозяине, но этот богатейший человек одолжил свой особняк какому-то парню.


Хотя он и раньше предоставлял свой особняк, но зато каким людям? Раньше сюда приезжал секретарь США, а также миллионер мирового класса, даже некоторые лидеры страны Китая.


Опять же, он предоставлял его людям со статусом.


Но сегодня дом был предоставлен Ши Лэю. Как У Хаоюань не мог быть шокирован? Или, возможно, за Ши Лэем стояли настолько могущественные люди?


Чем больше он думал об этом, тем страшнее ему становилось.


Некоторое время он колебался, но решил пойти против самого себя и рискнуть. В конце концов, он всегда мечтал посетить это место, он все еще не хотел верить, что Ши Лэй действительно мог арендовать такое место.


Кто знает, почему он пригласил его? Возможно, потому что Ши Лей думал, что ему не хватит смелости пойти на такое?


Конечно, это было лишь оправдание. Настоящая причина заключалась в том, что У Хаоюань не мог контролировать свое любопытство и хотел исследовать тот дом.


Даже если всего лишь одним глазком, просто чуть-чуть... .


Решившись, он нажал на газ и рванул к большому особняку.


Он уже потерял лицо, могло ли случиться что-то еще более ужасное?


Он добрался до горы за одно мгновение. При его прибытии толстые и тяжелые металлические ворота постепенно открывались. Через зазор ворот, У Хаоюань мог увидеть 7 или 8 автомобилей, медленно едущих по дороге, но они определенно не были автомобилями, которых он видел ранее. У этих автомобилей был скромный внешний вид, но они были экстравагантными бизнес-машинами. Скромность была у внешнего вида и цвета, а экстравагантность — интерьер и цена.


Без дальнейших мыслей У Хаоюань поехал вперед. Дворецкий внутри ворот увидел еще одну машину, но слегка нахмурился.


Сегодняшние гости были либо богатыми, либо благородными, но что здесь делал Бамблби? Ворота остановились. Он не закрывались, но определенно не открывались.


У Хаоюань смог остановить машину только перед воротами. Дворецкий подошел к машине, У Хаоюань знал его. Он не посмел показывать свое презрение, поэтому быстро вышел из машины и улыбнулся: «Приветствую, Ши Лэй ... Ши Шао сказал, что я могу войти».


После того, как дворецкий услышал это, он кивнул и проговорил с холодным выражением лица: «Подождите немного, мне нужно спросить».


У Хаоюань мог лишь терпеливо ждать. Дворецкий вошел в маленькую комнату рядом с воротами и кому-то позвонил.


Дай Цянь подняла трубку и сказала: «Подождите».


Затем она нашла Ши Лэя, прошептала ему, и, когда Ши Лэй кивнул, Дай Цянь снова подняла трубку и разрешила дворецкому пропустить его


У Хаоюань наконец получил разрешение на вход в особняк, в который мечтал попасть и его отец. Хотя он был фюрдаем с более чем миллиардным активом, но в этом особняке, большим, словно парк, У Хаоюань был подобен Ши Лэю, они оба были похожи на жителей деревни, которые впервые приехали в город.


В огромной гостиной размером небольшого зала Ши Лэй рассмеялся и сказал Сунь Юи: «Я не думал, что У Хаоюань действительно придет».


Сунь Юи слегка запаниковала, и избежала его взгляда. Ши Лэй снова улыбнулся и сказал: «Не волнуйся, здесь он не всемогущий молодой мастер У . Здесь он даже лизать нашу обувь не смеет.


Сунь Юи наконец расслабилась и облегченно вздохнула, оглядев хорошо одетых молодых людей


«Если бы он знал, что все это благодаря твоему другу, разве он не пришел бы за новыми проблемами?» В конце концов, Сунь Юи не могла не беспокоиться.


Ши Лэй улыбнулся: «Даже если бы он был уверен, что я беден, но один факт того, что я имею таких друзей уже бы напугал его. Он никогда не будет делать ставку, угадывая, поможет мне Вэй Цин во второй раз или нет».


Сунь Юи поняла, что сказал Ши Лэй и кивнула.


В это время вошла группа примерно их


З 20 человек. Вэй Цин, естественно, каждого из них страстно поприветствовал.


Затем Вэй Цин нашел Ши Лэя и познакомил его с толпой.


После того, как Ши Лэй поприветствовал их, он вошел в гостиную и поднялся на вершину лестницы, поднял бокал и держа за руку Сунь Юи сказал: «Спасибо всем за участие в этой вечеринке, которую Вей Шао так любезно организовал для меня. Я также благодарю Вэй Шао за то, что ты помог мне познакомиться с таким количеством новых людей. Ура!»


С этими словами Ши Лэй опустошил стакан вина и про себя подумал, что это вино не лучше дешевки за 100 баксов.


Затем он сказал: «На этом все. Побалуйте себя прекрасной едой и питьем. Я приготовил три бутылки 1996 Conti на сегодня, никто не уедет прежде чем не напьется!»


Все в унисон засмеялись: «Даже если вы уйдете, мы не останемся здесь. Нам обязательно нужно все выпить».


«Мы должны поблагодарить вас. Мы уже слышали об этом месте, и я давно хотел зайти и взглянуть, но у меня еще никогда не было возможности этого сделать. Если бы не Ши Шао, как бы мы здесь собрались вместе?»


Конечно, это сказал Вэй Цин


Затем Вэй Цин поднял бокал в сторону Ши Лэя и опустошил его махом руки.


Другие не были настолько глупы, поэтому медленно смаковали вино.


Но Ши Лэй чувствовал себя немного глупо. Хотя он не должен платить за это, а Лафитте стоило всего около 3000 юаней за бутылку, но с таким большим количеством людей, по крайней мере, были необходимы три бутылки. Другими словами, уже исчезли 10 000 юаней.
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Глава 88. Не стыдно



Припарковав свою машину рядом с автомобилями стоимостью более 2 или 3 миллионов, он оглянулся на свою. Раньше он думал, что Бамблби был потрясающим, но сейчас он был похож на клоуна, припарковываясь на этой стоянке


Наконец, он понял слова богатеев из американских фильмов: «Мои соседи обычно ездят на BMW и Benz, а если ты поедешь на RB, то даже не сможешь поприветствовать их». Очевидно, машина У Хаоюаня была лучше чем RB, но она не имела права стоять рядом с этими суперкарами.


У Хаоюань был близок к решению развернуться и уйти, но он преодолел свои страхи и поднялся по ступенькам.


Как только он подошел, открылась тяжелая деревянная дверь, и вышла женщина, одетая официально.


Дай Цянь остановилась перед У Хаоюанем и вежливо спросила: «Вы У Хаоюань, У Шао?»


У Хаоюань был крайне осторожен, он боялся поскольку понимал, что она была важным сотрудником этого особняка, но даже если бы она была обычным сотрудником, то он все равно осторожничал бы.


У Хаоюань быстро поклонился и поздоровался: «Приветствую, я У Хаоюань. Пожалуйста, не называйте меня У Шао. Ши Шао разрешил мне приехать сюда»


После того, как он это сказал, У Хаоюань, вероятно, даже не осознал, что до входа в это место он все еще думал о Ши Лэе как о «Ши Лэе», но сейчас, совершенно естественно, с его языка слетело «Ши Шао»


Дай Цянь подтолкнула очки и натянула профессиональную улыбку: «Ши Шао приказал мне сначала отвезти тебя в комнату для гостей, там уже готов горячий душ. Он сказал, что ты решил поплавать, он боялся, что ты простудишься».


У Хаоюань почувствовал холодный пот. Плавать зимой? Он окончательно потерял свое лицо?


Но в любом случае он последовал за Дай Цян вокруг особняка и вошел в черный ход. Дай Цянь отвела его в комнату для гостей на втором этаже и немного рассказала о планировке особняка


У Хаоюань напрягся. Стоя под горячей водой, он глубоко вздохнул. Ему казалось, что он идиот, и он даже не знал, зачем он сюда пришел. Когда он спустится Ши Шао смутит его еще сильнее? Возможно, он должен уйти после душа. Он уже видел всю экстравагантность этого места, и уйти было его единственным правильным решением за этот день.


После того, как он принял душ, У Хаоюань открыл дверь и при виде лестниц повсюду, он не думал, что это был основной дом, скорее гостевой домик. Он планировал уйти тайно, но теперь решил немного осмотреться.


Он обошел второй этаж, но он не смог набраться смелости и открыть двери. У Хаоюань наконец понял, что за деньги его семьи он едва ли мог купить 2 комнаты в этом особняке. Он считал себя самым крутым, но теперь он начал чувствовать себя еще хуже.


У Хаоюань не знал, откуда он набрался сил, но он пошел вперед


На нижнем этаже было около 30 человек. Помимо Ши Лэя, который являлся тут полным незнакомцем, остальные более или менее знали друг друга, они по крайней мере раньше встречались друг с другом.


Когда они увидели незнакомца, спускающегося по лестнице, они начали переговариваться друг с другом, пытаясь найти того, кто его знал.


Знающие люди внимательно рассказывали предысторию, после этого все в гостиной странно заулыбались. В головах присутствующих зажглась одна и таже мысль: этот парень тупой? Ши Шао только что упоминал об этом, и он действительно решил прийти? Разве ему все еще недостаточно?


В тоже время лестница для У Хаоюаня казалассь слишком длинной, не из-за длины , а потому, что он мог видеть странные улыбки на лицах толпы, и даже их шепот казался слишком громким. Даже если он их не слышал, он все равно понимал их слова


В этот момент У Хаоюань находился под пристальным вниманием и был действительно выжжен (1).


Ши Лэй обернулся и посмотрел на него. Он больше не смущал его, но поднял бокал и сказал: «Ешь и пей все, что хочешь. Я позже открою Конти»


Под давлением всех видов взглядов У Хаоюань взял еду.


Глядя на эту еду, еду, на которую в обычные дни он мог лишь смотреть, он понял истинную культуру богатеев


Он съел немного, его живот, наконец, перестал болеть от голода. У Хаоюань взял бокал вина и спрятался в углу комнаты.


Несколько раз он хотел пробраться сквозь толпу и извиниться перед Ши Шао, но каждый раз останавливался. Он действительно хотел извиниться. Конечно, у него не было никакого желания мстить, поскольку он полностью признал Ши Лэя, напротив, он начал беспокоиться о словах. Он сказал, что не позволит Ши Лэю оставаться в Университете У Дун, но Ши Лэй выглядел слишком спокойным, поэтому он боялся, что Ши Лэй что-то сделает с ним.


Никто не разговаривал с ним. Несколько человек проходили мимо, У Хаоюань быстро улыбнулся им. Но, тем не менее, он получил лишь пренебрежение


Кроме того, в такой ситуации У Хаоюань был напуган простым разговором с Ши Лэем, не говоря уже об извинениях.


Требуется ли ястребу извинение от жабы? Конечно, ответа не было.


Поскольку Ши Лэй сказал, что У Хаоюань должен будет уйти после бокала вина, он слишком суетился. Ему не совсем хотелось пить вино 1996 года , хотя с финансовым положением его семьи он определенно не мог позволить себе распивать такое дорогое вино высшего класса, но он беспокоился, потому что, если он уйдет первым, то получается, что он будет агитировать Ши Лэя.


Ох, Ши Шао!


Эти непростые мысли вертелись в его голове до заката. Поскольку солнце зимой садилось довольно рано, было 5 вечера. У Хаоюань наконец увидел Ши Лэя, который поднимался по лестнице, ведущей на второй этаж. Дай Цянь стояла рядом с ним, держа три бутылки 1996 года Конти . Ши Лэй улыбнулся, когда открывал вино стоимостью более миллиона.


Затем несколько официантов разлили вино по бакалам: «Это займет некоторое время. Около 7 вечера или 8 вечера — лучшее время для питья. Подождите еще немного».


Естественно, никто тут не мог заскучать, потому что в этом особняке было море развлечений.


Рядом с гостиной были всевозможные комнаты . Там была бильярдная, бар, сигарная комната, караоке.


Сад и задний двор можно было использовать для игры в гольф.


Кто-то предложил: «Ши Шао, можем ли мы использовать вертолет на заднем дворе?»


Многие уже видели вертолет на заднем дворе. Хотя дело было не в том, что они никогда не видели его раньше, просто у них еще не было шанса самим поиграть с ним.


«Уже темно. Это самая высокая точка в городе У Дун. Думаю, будет интересно взлететь и посмотреть на огни города ». Поскольку Скипетр сказал, что можно было летать на вертолете , Ши Лэй не останавливал этих людей .


**


Выжжен: на китайском языке — «jiao dian», причем jiao буквально означает сожженный или выжженный
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Глава 89. Вертолет



Первый раз Ши Лэй смотрел на ночной Ву Донг с такой высоты.


Ши Лэй никогда не путешествовал на самолете и никогда не испытывал этих чувств. Но, очевидно, если бы он был в обычном самолете, у него не было 360-градусного обзора на весь город. Аэропорт находился далеко от жилого района, поэтому у него не было возможности увидеть самолеты.


Но сейчас он находился на самой высокой точке их города.


Гора Цин Лонг, которая была самым высоким местом в городе У Дун, также была ограничена обзором.


Ши Лэй и Сунь Юи крепко держались друг за друга . Хотя вертолет взлетел не слишком высоко, всего на 100 м или около того, но учитывая, что они были на горе Цин Лонг с высотой 400 м, Ши Лэй смотрел вниз на весь город на высоте 500 метров.


Гора Цин Лонг была расположена внутри города, ее окружал весь город, зрелище было потрясающим


В это время уже были включены все огни, на дорогах были видны длинные красно-белые полосы, центральный район сиял, что заставило Ши Лэй почувствовать чувство превосходства.


Изначально Сунь Юи юоялась, но спустя некоторое время она была покорена красотой огней под ней. Она стояла рядом с Ши Лэем и смотрела на величественный пейзаж под ними.


В течение нескольких коротких минут и под контролем пилота Ши Лэй увидел весь город Ву Донг.


Огни домов казались фейерверками, лопнувшими под их ногами. Дороги, эстакады, окружавшие город, и скоростные трассы, простирающиеся от краев города, огни со превращающиеся в драконов, тянулись к неизвестному.


Ши Лэй хотел посмотреть на еще большее расстояние, но он не видел ничего, кроме звезд и уличных фонарей на скоростных трассах, которые, казалось, продолжались бесконечно.


После того, как они сошли с вертолета, Ши Лэй почувствовал себя очень возбужденным. Чувство превосходства над всем миром, чувство вседозволенности и простора захватили Ши Лэя и Сунь Юи.


Ши Лэй не заметил, что он немного трясся пока его не похлопали по плечу. Хотя пейзаж был величественным, но холодный ветер на такой высоте также был невыносим. Из-за пейзажа Ши Лэй и Сунь Юи проигнорировали это, но теперь, когда они успокоились, оба почувствовали леденящий холод.


«Слишком холодно, давайте поторопимся и войдем внутрь!».


Очевидно, даже если у этих состоятельных молодых людей раньше не было такого опыта , путешествие на самолете было для них нормой, и они были не такими любопытными, как Ши Лэй. В некоторых городах аэропорты были даже в городе, поэтому они часто видели такие пейзажи


Вэй Цин также подошел к Ши Лэю.


Ши Лэй спросил: «Разве ты не поднимешься?»


Вэй Цин улыбнулся и сказал: «Это просто огни. Меня это не затрагивает . Ночи в каждом городе схожи, есть только несколько отличий. Видя, что ты замерз как эскимос, я больше не хочу подниматься ».


Ши Лэй молчал.


Величественные пейзажи, которые он видел, были для него величественными только из-за первого раза. Все присутствующие стояли на вершине страны. По-видимому, роскошные и экстравагантные вещи в перспективе Ши Лэя были не чем иным, как частью их повседневной жизни.


Так же, как эта коктейльная вечеринка, и автомобили . Ши Лэй, даже У Хаоюань, были шокированы. Но Вэй Цин и другие были другими, хотя даже и они обычно не видели такой роскоши


К тому же это было всего лишь на один день. Завтра он откроет глаза и этого богатства уже не будет


Кроме того, Ши Лэй не знал, привыкнет ли он к такой роскоши, но что более важно: достигнет ли он ее. Однажды, возможно, он этого добьется, ведь у него была карта. Если «Черная карта» смогла предоставить Ши Лэю такой день , то это не обязательно означало, что Ши Ли сможет стать настоящим миллионером.


После того, как он вернулся в гостиную, Ши Лэй налил стакан теплой воды для Сунь Юи и взял немного еды для себя, так как уже проголодался. Хотя еда была весьма причудливой, она входила в «раздел» холодных продуктов. К счастью, Дай Цянь спросила Ши Лэя, хочет ли он, чтобы кухня начала готовить теплую пищу, таким образом Ши Лэй узнал, что на обед будет несколько горячих блюд. Человек, который организовал эту вечеринку, также знал, что все это стоило дорого, но этим нельзя было наесться.


Вскоре появились горячие блюда, были морепродукты и домашние блюда. Хотя эти продукты были также дорогими , но по сравнению с холодными блюдами, они не казались такими причудливыми.


Каждый воспользовался этим шансом и заполнил желудок. Ши Лэй обнаружил, что У Хаоюань уже исчез


Когда Ши Лэй осмотрелся, он увидел, что У Хаоюань вошел в комнату с заднего входа, дрожа, как дикая собака. Ши Лэй слегка улыбнулся и понял, что этот парень тоже решил осмотреться на вертолёте. Но никто не хотел идти с ним, поэтому ему было скучно одному


После обеда подошло время для Конти. Когда Дай Цянь раньше рассказывала ему о винах он не понимал их значение, зачем пить западные если есть множество восточных, тем более дешевых? Как он мог раньше позволить себе красные вина? Естественно, он не знал о специальных процедурах .


Но под непрерывным учением Скипетра Ши Лэй вырос. По крайней мере, он научился скрывать свои эмоции, когда слышал слова, которые не понимал, он искал смысл этих слов после окончания разговора.


Хотя он и исследовал их и читал разные объяснения, Ши Лэй все еще не слишком разбирался в винах. В любом случае он не мог понять и распознать разницу между обычным вином и выдержанном, так что Ши Лэй считал, что Конти, стоимость которого составляет около 100 000 юаней, не будет казаться лучше Лафитта


Дай Цянь сказала Ши Лэю, что Конти достаточно отстоял в графине. Ши Лэй с улыбкой поднял графин и снова поднялся по лестнице.


Он держал графин с вином в левой руке и палочку справа, слегка ударяя по судну. Ясные звуки заставили всех остановиться. Когда Ши Лэй увидел, что они сосредоточили свое внимание на нем, он убрал палочку в карман, обнял графин обеими руками, и на лице появилась тревога.


«Конти, почему ты все еще спишь? Проснись, поторопись и проснись!»


Ши Лэй внезапно встряхнул графин, красновато-фиолетовая жидкость внутри сосуда закачалась . Из-за тревожного выражения Ши Лэя остальные не могли оставаться безучастными.


После этого Ши Лэй приложил его к уху и заявил: «Он сказал, что уже проснулся».


Естественно, все снова засмеялись.
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Глава 90. Моя юбка немного мокрая.



Вечеринка закончилась в 9 вечера, у большинства народу, очевидно, были другие планы, поэтому они попрощались с Ши Лэем.


Ши Лэй не убеждал их остаться, как только наступит полночь, он все равно вернется к своей первоначальной жизни.


Последним, кто ушел, был Вэй Цин.


Вэй Цин не подходил к Ши Лэю, пока не ушли остальные . Он улыбнулся, обмениваясь рукопожатием с Ши Лэем: «Может поедем еще куда-нибудь ? У меня сегодня не было возможности поговорить с тобой наедине».


Ши Лэй не посмел сказать «да». Но Сунь Юи думала, что он скажет «да», так как в ее перспективе Вэй Цин был хорошим другом Ши Лэя.


Были ли они действительно друзьями или просто немного контактировали, Ши Лэй чувствовал себя чрезвычайно потрясающе, разговаривая с таким человеком. Но он не мог и дальше так продолжать. Как только наступит полночь, все вернется на круги своя. Когда это время наступит, Вэй Цин, вероятно, даже не узнает человека, сидящего перед ним после исчезновения воспоминаний, Ши Лей не был уверен, возможно Вэй Цин вообще вызовет полицию.


Ши Лэй ясно понимал, что он находились в двух совершенно разных мирах. Вэй Цин был на самом верху, а Ши Лэй был простым неудачником, который поклонялся Черной карте.


«Я немного устал за сегодня, давай в следующий раз». Ши Лэй взял руку Сунь Юи и показал весьма многозначительную улыбку.


Вэй Цин проговорил жалостливым голосом: «Я завтра вернусь в Шанхай. Но я не могу уехать не попрощавшись»


Внутри Ши Лэя шло противостояние двух противоборствующих сил. Может быть Вэй Цин был слишком восторженным? Знал ли он, что сегодня происходит на самом деле? Почему он так дружелюбно относится к нему? Казалось, что они действительно были друзьями, которые знали друг друга давно.


В конце концов, Ши Лэй был слишком напуган. Если Вэй Цин не скажет, что он все знает, то Ши Лэй возможно осмелится поговорить с ним


«Не то, чтобы я был против, просто я действительно не могу пойти с тобой. Сегодня я действительно собираюсь потратить еще много энергии»


Вэй Цин рассмеялся и похлопал плечо Ши Лэя с улыбкой.


«Хорошо, я не собираюсь заставлять тебя. Тогда я поеду, поищу удовольствие. Но я могу подвезти тебя обратно к подножию».


Очевидно, что Ши Лей не решился бы отказаться ему раз, но все же проговорил: «Я не думаю, что мы все вместе влезем».


«Юи может сесть тебе на колени. Не говори мне, что тебе будет неудобно?» Вэй Цин улыбнулся Сунь Юи, на что она покраснела и опустила взгляд.


Ши Лэй посмотрел на Сунь Юй . Он уже знал, что она не откажется. Главное было вызвать такси: «Хорошо, я вызову машину к подножью горы».


«Отлично!» Вэй Цин пожал плечами и вышел, ожидая Ши Лэя в «Мазерати».


Ши Лэй первым сел на сиденье , затем протянул руки, подзывая Сунь Юи.


В Мазерати было только два места, и Сунь Юи знала, что Ши Лэй не попытается воспользоваться этой ситуацией. Плюс, если Ши Лэй действительно хотел воспользоваться ею, она, скорее всего, была бы лишь счастлива .


Сунь Юи хотела отдаться ему уже давно. Хотя она все еще была смущена и стеснялась, но смело села на Ши Лэя.


Ши Лэй вытащил ремень безопасности и привязал Сунь Юи к себе. На бедрах Ши Лэя сидела мягкое тело девушки. Хотя Вэй Цин сидел рядом с ним, он не мог контролировать свои мысли и думать еще о чем-то.


Вэй Цин нажал на педаль скорости и сказал: «Поехали».


Мазерати выдвенулось вперед.


Вэй Цин ехал довольно быстро. Это было довольно страшно, поскольку дорога проходила через горы, но Вэй Цин был опытным, он ехал довольно плавно.


Кочки на дороге были неизбежным препятствием каждому автомобилю. Ши Лэй почувствовал, как мягкие части Сунь Юи постоянно натыкались на него, словно ударяя его сердце теплом и легкостью.


На самом деле это была короткая поездка, и уже через несколько минут они были у подножия горы.


Вначале Сунь Юи ничего не чувствовала. Во-первых, с детства она была очень послушной и никогда не думала о взаимоотношениях между мужчинами и женщинами. Во-вторых, она не чувствовала никакой разницы между ногами Ши Лэя и нормальным сиденьем.


Но, когда тело Ши Лэя столкнулось с Юи, одна из частей его тела отреагировала совершено естественным образом, как будто появилась маленькая горка на плоской поверхности. Сунь Юи чувствовала себя некомфортно, но не думала об этом слишком много. Дело в том, что, хотя она и не задумывалась о происхождении этой неприятности, немного поерзав, она устроилась поудобнее.


Ши Лэй был на грани. Изначально это было просто естественное движение вверх и вниз, но теперь девушка ерзла еще и вправо, и влево. Хотя Сунь Юи просто пыталась найти более удобную сидячую позицию, Ши Лэй сильно страдал от ее действий.


Сунь Юи продолжала двигаться вперед и назад. Одна сторона Ши Лэя ощущала себя на небесах, но вина в его сердце заставляла его прочувствовать настоящий ад. Мучение между небом и адом привело Ши Лэя к молитвам о ускорение времени, или о ускорение Вэй Цина


Но другой голос в сердце Ши Лэя выражал свое желание, поскольку он хотел, чтобы оно шло медленнее, или Вэй Цин должен двигаться медленнее, чтобы Ши Лэй смог насладиться этим еще немного.


Ши Лэй страдал очень ... хм.. странно


Когда они уже были у подножия горы, Сунь Юи, наконец, перестала трястись взад-вперед, как будто нашла удобную сидячую позу. Ши Лей с облегчением вздохнул и подумал, что он, наконец, может расслабиться, но внезапно он вздрогнул и расплылся в теплом пятне


Э-э ......


Сунь Юи и Ши Лэй находились в бесповоротной ситуации. Она сидела ровно между ногами Ши Лэя.


Из-за постоянных корректировок Сунь Юи заставила Ши Лэй раскинуть ноги. В маленьком пространстве Мазерати Сунь Юи наклонилась вперед . Ее бедра были слегка приподняты, Ши Лэй наполовину лежал. Так как его ноги были раскинуты в разные стороны, девушка сидела ровно на его промежности


В это время автомобиль Вэй Цина слегка содрогнулся, и их тела столкнулись друг с другом. Ши Лэй чувствовал, что еще немного и он сдастся, она сидела слишком неудобно...


Кровь Ши Лэй быстро нагрелась, он был почти на пределе. Глубоко в душе он выл от восторга, его мозг был на крайней стадии возбуждения. Он всего лишь ехал в машине, но казалось, что он катается на американских горках...


Каждое движение автомобиля позволяло Ши Лэю ощущать «взлеты и падения». Сунь Юи тоже чувствовала все выпуклости.


Наконец, Вэй Цин внезапно остановил машину и припарковал ее на обочине дороги. Ши Лей взглянул на улицу и понял, что они уже остановились у подножия горы. Хотя было жалко, что эти американских горки уже закончились, но он был также рад, что они, наконец, закончились. Он быстро сказал Вэй Цину: «Спасибо, мы сейчас уйдем».


Ши Лей в спешке открыл дверь, не дожидаясь, когда Вэй Цин скажет что-нибудь еще.


Сунь Юи, естественно, подняла ногу, чтобы выйти из машины, но когда она вытянула ногу на землю, ее тело прикоснулось к Ши Лэю самым интимным образом. Ши Лэй, который уже был на пределе своих пределов, слегка задрожал, но, к счастью, ни Вэй Цин, ни Сунь Юи не заметили его странного поведения.


Но после того, как Вэй Цин уехал, Сунь Юи коснулась своей юбки и сказала: «Мое платье немного мокрое ...» Ши Лэй опустил голову и начал внимательно осматривать землю, он хотел найти трещину, чтобы закопаться и спрятаться там
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Глава 91. Поспеши и отправь его за границу



У Хаоюань ушел после того, как Ши Лэй объявил о Конти. До этого он лишь ждао, так как все игнорировали его, он сидел в углу, как клоун.


Сам особняк и его персонал был очень необычным. Если бы это было раньше, и если бы У Хаоюань имел такой шанс, он определенно завел бы интрижку.


Но сегодня У Хаоюань не осмелился обижать кого-то из сотрудников. Хотя они были обычным персоналом, но они были персоналом в доме такого человека. Как глупо, У Хаоюань разве осмелится нарываться на неприятности?


Когда он уже подходил к воротам, дворецкий даже нарочно спросил: «Вы уже уходите?» У Хаоюань не изменился в лице и нажав на газ, улетел вниз. Он просто хотел поторопиться и вернуться домой, залезть в постель и хорошо выспаться. Он надеялся, что он забудет о всех насмешках, которое он получил сегодня, и на следующее утро он поймет, что все это был сон.


Но после того, как У Хаоюань вернулся домой, он не мог спать, как бы ни старался. Позор и смущение, которые он получал в течение дня, были настолько сильными, что этот день был несмываем . Каждая деталь была укоренена в его мозгу, чем больше он хотел забыть, тем яснее все становилось.


Услышав, что на улице появились какие-то звуки, У Хаоюань понял, что вернулся отец. Вскоре после этого он услышал разговор матери с отцом.


«Как странно, отец и сын вернулись сегодня рано?» Это был голос его матери .


Затем его отец сказал: «Он вернулся? Как же редко это бывает. Я так занят, но, когда я возвращаюсь домой, он все еще гуляет. Солнце сегодня поднялось с запада (1)? »


«Он не выглядел счастливым. Он проигнорировал меня, когда я поздоровалась с ним, он просто пошел в комнату.


Отец У Хаоюаня фыркнул и сказал: «Как бы то ни было. Ты избаловала этого ребенка».


«Почему ты вернулся так рано?» Спросила мать У Хоаюаня.


«Сегодня все перевернулось с ног на голову. Когда я был с друзьями, кто-то сказал, что приехал человек, который живет на вершине горы Цин Лонг ... »


Мать У Хаоюаня точно знала, о ком говорит ее муж, она понизила голос: «Тот человек?»


«Да. Хотя он сам там и не живет, а посещает это место только раз в год, но это место в основном является запретной зоной, но сегодня оно было открыто, и куча фуердаев приехало на коктейльную вечеринку. Все они были топ-фуэрдаями, и я слышал, что у некоторых активы превышали 50 миллиардов . Вероятно, у меня никогда не будет шанса войти в этот уровень в этой жизни!»


Мать У Хаоюаня также была удивлена: «Я слышала, что все люди, которые там были, были лидерами стран или высшими богатыми людьми в стране. 50 миллиардов.. они слишком богаты, но, с другой стороны, разве это не слишком большой разрыв? »


«В точку. Вот почему это странно. Я действительно не знаю, что происходило там ... »


До того, как отец У Хаоюаня закончил свой приговор, они услышали голос сзади: «Я знаю, что там случилось, сегодня я там был»


«О чем ты болтаешь! Ты действительно становишься все более и более высокомерным! » Очевидно, его отец не верил ему, даже его мать была полна недоверия.


У Хаоюань запаниковал и сказал: «Я действительно там был».


Пара некоторое время смотрела друг на друга со странными выражениями и думала, что же случилось с их сыном, не ударился ли он головой. У Хаоюань запаниковал еще сильнее: «На самом деле, я не лгу вам, я действительно поехал туда сегодня. Там были Вэй Цин, Вэй Шао из Шанхая и Чэнь Шао, вы должны знать, кто такой Чэнь Шао, не так ли? Он из нашего города У Дун. И там была дочь военного командира округа У Дон, и ... »


Лицо его отца было полно удивления, поскольку он действительно слышал, что молодой мастер семьи Вэй приехал в У Дун из Шанхая, и он был одним из главных героев на вечеринке. Если У Хаоюань мог рассказать об этом подробно, это означало, что он действительно не лгал.


«Как ты туда попал ?» — поспешно спросил отец У Хаоюаня. Если У Хаоюань действительно подружился с кем-то из этих людей, то его бизнес может даже подняться на совершенно новый уровень.


Но когда У Хаоюань все рассказал, он внезапно замолчал и больше не произнес ни слова.


Отец У Хаоюаня рассердился, его мать тоже пыталась его отговорить, а У Хаоюань наконец понял, насколько силен Ши Лэй. Он больше не мог скрывать все, поэтому рассказал и о ставке и о машинах.


От его слов лицо его родителей потемнело. Их лица посинели


«Я знал, что ты никогда не добьешься чего-то хорошего. Я думал, ты подружился с одним из них, но я не думал, что ... У Хаоюань, ты обязательно должен был оскорбить настолько важного человека? Этот человек был перед тобой несколько лет, так почему ты ничего о нем не узнал?»


«Да, да, я правда это сделал, но у него был слишком низкий профиль, что я не смог найти ничего полезного. Я лишь знал, что он пришел из Ран Чжоу, но теперь я сомневаюсь о достоверности этого факта. Кто бы мог подумать, что человек, который близок к супер фуердаю, например к Вэй Шао, будет притворяться обычным человеком? Вы можете пойти в мою школу и спросить, кто знает Ши Лэя ... О, нет, Ши Шао, фюрдай? Почти все думали, что он просто обычный ученик».


Слова У Хаоюаня заставили задуматься его родителей. Если это было действительно так, то дело было не в бесполезности У Хаоюаня, а в хорошей скрытности противника.


Или, может быть, этот Ши Лэй был не из сверхбогатой семьи, а членом семьи политика с высоким статусом в стране, иначе не было другого способа объяснить, почему он был таким скромным. Конечно, такие великие политические семьи обычно не обращают внимание на деньги


Отец У Хаоюаня издал длинный вздох и сказал: «Хаоюань, тебе больше не следует оставаться в университете Ву Дун. Я завтра отправлю тебя за границу. Сначала уладим все формальности, и ты останешься в Европе в течение нескольких лет ».


«А? Почему? »— спросили У Хаоюань и его мать.


«Почему ?!» — забушевался отец У Хаоюана. Он ударил его по лицу так сильно, что он чуть не отлетел назад: «Ты оскорбил таких людей, и еще спрашиваешь меня, почему? Не говоря уже о тех фюрдаях, ты даже можешь забыть о шанхайском Вэй Шао, но, скажи мне, кто такой Ши Шао, если тот человек даже позволил ему одолжить его особняк? Когда ты был там сегодня, ты когда-нибудь слышал , как кто-то упоминал его историю? Если бы эти фюрдаи не могли даже говорить об этом так легко, и Ши Шао был настолько вежлив, ты все еще не знаешь, какого человека ты обидел ? Если ему все равно, то все в порядке. Если у него будет плохое настроение, У Хаоюань, ты даже не узнаешь, когда умрешь!»


Слова отца шокировали У Хаоюанч и его мать, они, наконец, осознали тяжелый исход.


«Единственный план, который мы можем придумать прямо сейчас, — это не позволить ему снова увидеться с тобой. Если он тебя не увидит, он может даже не вспомнит о тебе. Возможно, бизнес нашей семьи может продолжаться и дальше. Я тоже стар. Может быть, я должен перечислить свой актив, и мне пора прожить обычную и мирную жизнь с вами двумя за границей» ... Отец У Хаоюаня тяжело вздохнул


......


В то же время, в чрезвычайно тихом кабинете, старик около шестидесяти лет с прядями седых волос держал каллиграфическое перо, смоченное чернилами, с закрытыми глазами, но у него не было сил написать и слово.


Дверь кабинета была открыта, голос снаружи спросил: «Папа, люди говорят, что ты одолжил особняк на вершине горы для вечеринки кучки детей ?»


***


Солнце восходит с запада: китайская поговорка, описывающая что-то необычное
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Глава 92. Всемогущий



Глаза старца все еще были закрыты, когда он ответил: «Ммм». Неприязнь на его лице была слишком явной, его мысли были прерваны. Он не мог вспомнить, что он собирался написать, и ему нужно было снова сосредоточиться.


«Папа, новости распространились по всему городу У Дун. Вы ... Можете ли вы сказать, почему вы пошли на такое?» Человек, который говорил, был женщиной в возрасте 25-26 лет. Недовольство было очевидно под ее тонким макияжем.


Старший, наконец, открыл глаза, положил каллиграфическую кисть и сказал: «Это мой дом. Мне что, нужно информировать всех о каждом своем действии?»


Женщина быстро опустила голову. Хотя старик одобрял ее, но она слышала раздражение в его голосе, она не осмеливалась наглеть из-за своего фаворитизма.


«Я не это имела в виду, но ... Что ты видишь в этих детях? Кто хотел взять у тебя дом?»


«Старый друг ...» Старик поднял голову, и фокус его зрения упал в пустоту. «Кто-то, кого я бы никогда не отверг. Он сказал, отдать его ребенку за коктейльную вечеринку, поэтому я и сделал! Не упоминай о этом одолжении! Если бы моему старому другу понравился этот особняк, то я бы просто отдал его ему ».


Женщина была поражена и закричала: «Какой старый друг? Не говори мне, это те люди?»


Старик знал, о ком говорила эта женщина, но покачал головой: «Как они смеют просить меня о таком одолжении».


«Тогда кто это был?» Женщина подняла чашку чая , открыла крышку, отложила чайные листья и передала ее старшему.


Старик сделал глоток чая и покачал головой: «Тебе не нужно этого знать. Этот старый друг никого не замечает. Он пришел ко мне только ради этой услуги»


Женщина была довольно смущена, но не посмела рассказать о своих сомнениях. Она странно посмотрела на своего отца, так как она впервые видела выражение беспомощности на лице своего отца.


«Хорошо. Ни один из них не связан с вами, и вы можете просто сообщить новости в город . Но те дети, которые сегодня отправились в особняк, могут иметь какой-то контакт с моим другом. Поскольку их дети вошли в мой дом, я найду шанс и буду работать с ними снова ».


Когда старец это сказал, его выражение лица показало маску повелителя, который спустился в мир смертных, и только в этот момент он продемонстрировал все свое господство как высокопоставленный миллиардер в этой стране. В течение дня Ши Лэй


Увидел множество фуердаев, в том числе Вэй Цина, менее состоятельные люди имели не менее 50 млрд. активов, а более богатые — 350 млрд. Человек. Но перед активами этого старца их даже не стоило упоминать. Даже рейтинг Форбса не осмелился раскрыть его предысторию, как его можно измерять несколькими сотнями миллиардов? Хотя эта сумма была всего на одну цифру больше, но эта цифра имела большое значение.


Женщина не решилась ничего сказать. Она кивнула и поклонилась: «Хорошо, пап, я понимаю».


«Идти. Когда я пишу, никто не может меня беспокоить. Даже ты! » Старший махнул рукой, и женщина быстро вышла из комнаты.


Подняв кисть, старший снова закрыл глаза, но подавляющие эмоции в его сердце запретили ему успокаиваться. В конце концов, старший отбросил кисть на белую бумагу. Кончик кисти, заполненный чернилами, распушился, а бумага была испорчена кляксами.


«Ши Лэй ...» Старец прислонился к деревянному стулу, сузил глаза и попробовал на языке это имя.


«Ты из той организации? «Старый Цинь» и «Дай Цянь» нет, не похоже, что оттуда. Они сказали, что вы довольно сдержанны. Хотя у вас не было никаких следов страха, но вы не могли замаскировать недоумение в своем сердце. Если вы из этой организации, вы не должны быть такими. Я не могу сравнить вас ни с одной из этих организаций. Тогда кто вы в этом мире? Как вы попросили организацию сделать запрос для меня?


Оказалось, что старый друг, упомянутый стариком, был не одним человеком, а организацией.


Организация, с которой даже старший не мог сравниться?


Некоторое время поразмышляв, старший потряс колокольчиком. Кто-то быстро вошел и сказал: «Мастер».


«Позовите Пу Ти».


«Да, мастер». Этот человек вышел из комнаты, и через некоторое время вошла женщина, которая выглядела довольно похожей на предыдущую, но казалась моложе.


После того, как она закрыла дверь, женщина, которая была Пу Ти, сказала: «Папа, ты хотел меня видеть?»


Старший указал на стул сбоку и сказал: «Садись».


«Папа, что случилось?» — спросила Пу Ти.


«Ты слышала о том, что произошло сегодня?»


Пу Ти улыбнулась и сказала: «Сегодня я не выходила из дома. Сначала я не знала, но после того, как моя старшая сестра вернулась и наделала много шума, мне было трудно не знать об этом».


«Да, такова Сюнь Юэ. Она не знает, как скрыть свои эмоции. Тебе тоже любопытно?»


Пу Ти снова улыбнулась и сказала: «Я солгу, если я скажу, что мне не любопытно. Но у тебя всегда есть причины делать такие вещи, поэтому тебе не нужно беспокоиться о своих решениях ».


«Хм ... Этот особняк был позаимствован старым другом для ребенка по имени Ши Лэй. Старый Цинь и Дай Цянь сообщили мне, что только ребенок из семьи Вэй знал Ши Лэя, и это был его первый раз, когда он встречался с ним. Если судить по личности моего старого друга, то у участников вечеринки не должно было остаться никаких воспоминаний. Но у ребёнка из семьи Вэй что-то явно осталось ... »


Эти слова были довольно фантастическими, они подтверждали, что кто-то был настолько силен. Что сумел уничтожить часть воспоминаний. Но эта женщина по имени Пу Ти не показала никаких сомнений или неожиданностей.


Она просто кивнула и ответила: «Хорошо, папа, я понимаю. Я поговорю с моей сестрой об этом, и я прослежу за семьей Вэй. Я также буду следить за этим человеком по имени Ши Лэй».


Старший кивнул и снова сказал: «Не будь слишком очевидной, осторожнее. Мой старый друг ненавидит, когда люди пытаются копать под него. Но с другой стороны, мне становиться все более любопытно . Будь осторожна.»


Пу Ти слегка поколебался, смотря на торжествующего старца.


«Я знаю, я буду очень осторожной. Я не буду идти на прямой контакт с Ши Лэем». Старик медленно кивнул и закрыл глаза. Пу Ти увидела это и тихо вышла из комнаты. Старейшина снова открыл глаза, они сияли ярко.


«Я заработал такие большие деньги для вас, ребята. Без помощи этой организации я надеюсь, что вы сможете продержаться еще несколько поколений». С этими словами старший, наконец, продемонстрировал усталость и сонливость, которые должны все люди такого почтенного возраста. Его дыхание стало устойчивым и спокойным, словно он заснул прямо на стуле.


А в это время человек по имени Ши Лэй, которого упомянул старейшина, сидел за столиком с барбекю в уличной забегаловке, подметая шампуры и пиво. Хотя он хорошо поел во время обеда, но этого было недостаточно, он все еще ощущал голод.


Ши Лэй не знал, что в этот момент за ним кто-то тайно следил , и он не знал, что его имя было выделено в списке важных организаций.


Организация, которую упоминал старик, также испытывала чувство страха к Ши Лэю. Эта организация, которая была известна очень немногим людям в этом большом мире, поставила Ши Лэя в список благородных гостей, которых они не могли так легко коснуться, и даже надеялись, что Ши Лэй однажды свяжется с ними сам.


Но эта всемогущая организация ничего не знала о Ши Лэе.
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Глава 93. Мило



После того, как Ши Лэй проснулся, он обнаружил, что все его соседи по комнате исчезли. Он понял, что уже наступила суббота и его соседи отправились по домам.


Наступила суббота! Уже!


Ши Лэй быстро проверил, сколько денег у него оставалось. За исключением 1500 юаней расходов на проживание, которые его отец передавал ему ежемесячно. Минус 9 300 юаней вознаграждения, Ши Лэй понял, что у него осталось около 3000 юаней на оставшиеся дни


Эти 3000 юаней можно было потратить относительно легко, и Ши Лэй будет освобожден.


Зазвонил телефон , пришло сообщение от Чжан Лянлян. Он открыл его, и прочитал слова Эрджи : «Дашу, сегодня у меня репетитор, не забывай».


Ши Лэй посмотрел на время, было уже 12 .


Ши Лей свалился с постели, почистил зубы и вымыл в спешке лицо. Он был довольно занят и забыл принять душ, но не думал, что все настолько серьезно. Он хотел постоять под холодным душем, но, учитывая, что температура снаружи была всего лишь 7 градусов, он не мог позволить себе такой роскоши.


Оставалось еще 3000 юаней. Если он заболеет и не потратит все … .


Ши Лэй надел новую одежду, которую он купил в последний раз, и энергично выбежал из своего общежития.


Он заказал две блюда в ресторане перед школой, было уже 13:30 . К счастью, дом Чжан Лянлян находился не слишком далеко. Ему понадобилось всего полчаса, чтобы дойти, он мог даже использовать это время для упражнений и переваривания пищи. Ши Лэй действительно начал беспокоиться о своем здоровье, так как в последнее время он слишком много ел


Хм, что касается квоты на следующей неделе, Ши Лэй уже планировал, как ее потратить. Он будет арендовать дом. Он не боялся, что это будет дорого, но он беспокоился, что это будет слишком дешево. Мебель обязательно должна быть роскошной. Но ему не нужно покупать слишком дорогое, чтобы Скипетр не сказал, что он все еще не потратил свою квоту, поскольку не нуждался в таком большом доме . Ши Лэй изначально считал, что лучше тратить деньги, проживая в гостинице. Но если он выедет из своего общежития и будет жить в гостинице, даже если бы его соседи по комнате уже поняли его фальшивую историю, то как поступить с такими друзьями как Сунь Юи?


Кроме этого, Ши Лэй планировал зарегистрироваться в спортзале. Он слышал, что богатые люди обычно уделяют много внимания физическим упражнениям и здоровью. Будучи богатым человеком, у которого не было никаких активов, компаний и доходов, он действительно должен поместить здоровье в свой список приоритетов. Если бы он не тренировался, он скорее бы много ел, но никак не использовал свой мозг. Ши Лэю слишком сложно было представить себя человеком, который был толстым, как свинья.


Конечно, он найдет высококлассный фитнес-центр. Он также мог найти личного тренера, чтобы быстро закончить расходы на следующую неделю.


При мысли о том, что он успешно распланировал все на неделю вперед, Ши Лэй очень обрадовался. Его шаги также стали легче, он даже начал напевать.


Первоначально Ши Лэй хотел найти банк и спросить Скипетра о расходах на этой неделе. Хотя проблем не должно было быть, но поскольку он имел возможность делать это каждую неделю, он не должен тратить ее впустую. Но на данный момент он и так спешил. Он подождет, пока он не закончит репетиторство с Чжан Лянлян. Ночью ... Или, точнее, сопроводить этого принца, нет, принцессу.., закончить ее домашнее задание.., тогда у него будет много времени, чтобы не поспрашивать!


За пять минут до назначенного времени Ши Лэй встал перед домом Чжан Лянлян и с легкостью постучал в ее дверь.


Чжан Лянлян открыла дверь, как только услышала звук приближающихся шагов, как будто она прямо за дверью ждала Ши Ши


«Хех?» Ши Лэй откинул руки, когда снова собирался постучать.


Чжан Лянлян завязала волосы в конский хвост.


Ши Лэй подсознательно кивнул и подумал , что она выглядит очень красиво. Его кивок заметила Чжан Лянлян, маленькая девочка была довольна собой. Теперь она могла понять вкус Ши Лэя, но это было потому, что у нее была возможность встретиться с Сунь Юи на прошлой неделе. Сунь Юи выросла с Ши Лэем, поэтому она хорошо знала, что ему нравилось. Она также была очень наивной, поскольку Чжан Лянлян сказал несколько предложений, а Сунь Юи рассказала ей все.


Ши Лэй не знал об этом. Если бы он это сделал, он определенно назвал бы Сунь Юи глупой, поскольку эта маленькая девочка была слишком наивной. Она хотела украсть твоего мужчину, и ты ей все рассказала?


«Дашу, ты сегодня вовремя!» Чжан Лянлян завела разговор. После того, как Ши Лэй вошел и закрыл дверь, она взяла его за руку.


Ши Лэй отшвырнул руки и отругал ее суровым лицом: «Никаких манер! Кто-то разве поступает так с учителями? Твоя мама уже ушла?»


Чжан Лянлян была не недовольна и рассмеялась, она снова обняла Ши Лэя: «Моя мама ушла рано. Сегодня она казалась очень занятой, и вчера она не возвращалась до поздней ночи. Что ж, хе-хе, ты Дашу, и я лоли, разве мы не можем держаться за руки?»


Ши Лэй не потрудился тратить время на разговор и спросил : «Ты не выходила и не играла тайно в эти последние несколько дней, не так ли?»


«Неа. С тех пор, как я согласилась с тобой, я каждый день ходила в школу и занималась домашними заданиями после окончания школы. Иногда я хотела немного побеспокоить тебя и попросить тебя сходить куда-нибудь со мной, но я беспокоилась, что растрою тебя, поэтому сидела дома!»


«Хм, неплохо, продолжай!»


Чжан Лянлян расширила глаза.


Ши Лей смутился и спросил: «Чего еще ты хочешь?»


«Я думал, ты скажешь: не волнуйся, ты меня не раздражаешь. Ты можешь отправить мне все сообщения WeChat, и побеспокоить меня в любое время, я просто хотела поесть с тобой ». Чжан Лянлян надулась и сделала смешное лицо. Хотя она намеренно надувала щечки, но Ши Лэй не мог отрицать, что это было не мило. Если бы уродливый человек попытался действовать мило, это было бы просто гримасой.


Ши Лэй серьезно покачал головой: «Нет, не так».


«Да!» Чжан Лянлян продолжала действовать мило.


Губы Ши Лэй дрогнули и он сказал: «Ты ела каждый день?»


«Да, мне так грустно». Чжан Лянлян был явно зависимой от актерского мастерства. Она надулась, ее губы были розовыми и пухлыми.


Ши Лэй был немного раздражен и сказал: «Скажи правду!»


Чжан Лянлян снова рассмеялась и сказала: «Ну, не каждый день. Миссис Чжан Мейми возвращается и иногда присматривает за мной, если у нее есть время, но она не ест со мной, она только и умеет бояться, что я убегу. Но через неделю или две она должна поверить, что я изменилась навсегда. Когда это произойдет, я никогда не увижу ее, и никто не будет есть со мной. Прямо сейчас я ем сама по крайней мере пять дней в неделю. Она определенно не вернется сегодня, она не была дома и в прошлое воскресенье, поэтому она ела со мной только в эту среду ».


Глядя на Чжан Лянлян, которая действовала мило и притворялась счастливой, Ши Лэй внезапно почувствовал симпатию к ней.


В общем, Чжан Лянлян была довольно умной, и учебой ей не нужно беспокоиться. Хотя у нее был только один родитель, но из десяти детей, по крайней мере, два или три ребенка имели только одного родителя, поэтому это считалось нормой. Главное было то, что доход Чжан Мейми должен был быть довольно высоким. Ши Лэй подсчитал , что ее годовой доход превышает миллион, поскольку она могла позволить себе все расходы, когда Чжан Лянлян настолько любила тратить ее деньги. Даже у нового адвоката доход был в полмиллиона, годовой доход более миллиона не был действительно странным для таких людей.


В таких условиях Чжан Лянлян не должна иметь никакого отношения к слову «симпатия».


Но под такой милой поверхностью, кто знал, что Чжан Лянлян, 16-летняя девочка, всего лишь пообедав с матерью, охватилась таким экстравагантным желанием!
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Глава 94. Вся тяжесть богатой жизни



Сердце Ши Лэя смягчилось от ее вида и он сказал : «Сегодня я угощу тебя».


Чжан Лянлян была потрясена: «ты уверен , что правильно сказал ? Ты угостишь меня, а не наоборот?»


Ши Лей вспомнил, что он потратил около 100 юаней на обед, у него осталось около 3000 юаней. Следовательно, Ши Лэй сказал: «Я угощу тебя в супер дорогом месте, согласна? Дороже 1000 юаней, чтобы компенсировать тот вечер ».


Чжан Лянлян была вне себя от радости, но быстро, она покачала головой: «Не обращай внимания, тебе и так трудно зарабатывать деньги. Ты приходишь ко мне два раза в неделю, получается всего около 240 юаней. Но тот ужин стоил больше 1000 на одного человека, это же больше чем твоя ежемесячная зарплата. Не говоря уже о том, что нас двое. Тебе нужно три месяца, чтобы заработать деньги на такую еду. Давайте просто поедим на улице как в прошлый раз. Уличная еда тоже хороша, почти не разницы между дорогими ресторанами. Ты заплатишь за сам за себя, а я за себя»


Услышав слова Чжан Лянлян, Ши Лэй внезапно почувствовал себя в восторге от того, что после этих трех недель она действительно радикально изменилась.


Ее буйное настроение исчезло, оно было заменено послушанием.


После того, как она вернулась к обычной внешности ее характер стал более подходить молодой девушке


«Не волнуйся, у меня много денег ...»


«Эх, та лжец!» Чжан Лянлян снова поморщилась.


Ши Лэй сказал: «Действительно!»


«Если ты богат, зачем ты меня учишь!»


«Это мое хобби. Мне просто нравится наблюдать за такими мятежными девушками, как вы меняетесь к лучшему и возвращаетесь к своему нормальному пути. Если ты преуспеешь в своей будущей карьере и станешь сильной независимой женщиной-генеральным директором, и если твое имя будет включено в список Форбс, я буду жить счастливо, зная, что именно я причастен такому успеху! »


Чжан Лянлян громко рассмеялась. Она указала на Ши Лэя, изо всех сил стараясь сдерживать смех: «Хорошо, если я действительно стану сильной и независимой женщиной или генеральным директором, и ты придешь ко мне, то я буду твой сахарным папочкой! »С этими словами она засмеялась, катаясь на своей кровати.


Ши Лэй поднял руку с Чжан Лянлян, сказав: «Тогда решено!»


«Я не заберу свои слова обратно!» Чжан Лянлян была стойкой.


«Тогда мне нужно угостить тебя обедом, чтобы польстить тебе. Не беспокойся об оплате и наслаждайся моим обществом! Я хочу быть уверенным, что ты хорошо покушаешь!»


У Чжан Лянлян не было четкой концепции денег. Она с радостью согласилась со словами Ши Лэя: «Хорошо, ты хорошенько позаботишься о моем теле! Мне нужно съесть все, что я не съела в прошлый раз! Если у тебя не останется денег, то просто скажи мне и я стану твоим сахарным папой!»


Ши Лэй потянулся к лбу Чжан Лянлян и слегка ударил его пальцем: «Сахарный папочка, твоя задница! Ты сделала всю домашнюю работу?»


Чжан Лянлян не разозлилась и захихикала: «Я как раз ее делаю, хотя там много, но я успею к обеду!»


Чжан Лянлян начала делать домашнее задание, его и вправду было много.


Ши Лэй играл на своем телефоне, он решил прочитать роман под названием «Верховный предсказатель удачи», написанный автором по имени Сяо Се Лян, и небрежно спросил : «Скоро экзамены?»


Не отвлекаясь Чжан Лянлян ответила: «Ммм, на следующей неделе».


Без особых мыслей Ши Лэй сказал: «Если средняя оценка превысит 85, я подарю тебе подарок. Что тебе нравится?»


Чжан Ляньлян пошатнулась очень взволнованно: «Правда? Ты подаришь мне подарок?»


Ши Лэй кивнул и сказал: «Если средний балл достигнет 85 баллов».


«Очень просто! Подожди, ты точно купишь мне подарок!»


«Так какой подарок?»


«Ты узнаешь о нем, когда это произойдет!» Чжан Лянлян была очень возбужден, ее скорость увеличилась.


Ши Лэй читал свою книгу, Чжан Лянлян делала домашнее задание, Ши Лэй подумал , что если бы все ученики были такими хорошими, и ему просто нужно было бы приходить и наблюдать за тем, как ребенок делает домашнее задание, он мог бы это делать всю свою жизнь. Однажды утром, во второй половине дня, ночью ... Хм, неважно, он передохнет ночью, так как ему нужно проводить время со своей девушкой. Это будет 240 юаней в день, один месяц ... Э, это не слишком много, всего чуть более 7000 юаней.


Если бы эти мысли пришли бы ему раньше, Ши Лэй подумал бы, что ежемесячный доход в 7000 юаней не так уж и плох. Но теперь, когда ему приходилось тратить 100 000 юаней в неделю, что составляло 400 000 юаней в месяц, 7 000 казались ничем.


Легко привыкнуть к богатой жизни, будучи бедным, но трудно быть бедным после того, как был богатым!


Ши Лей думал, что Черная карта испортила ему жизнт. Он чувствовал себя неудовлетворенным от 7 000 юаней в месяц, но это был общий ежемесячный доход его родителей


Так больше не может продолжаться!


Но жизнь продолжала течь своей дорогой. Его ответственность за такие деньги была слишком велика.


Солнце неуклонно приближалась к горизонту. В 17:30 Чжан Лянлян окончательно бросила ручку на стол, потянулась и закричала: «Наконец-то! Боже, я так устала!»


Ши Лэй следовал обязательствам и кратко проверил ее домашнюю работу. Проверять ее было бесполезно, так как даже если бы она сделала ошибку, он не смог бы ее объяснить, ее уровень превосходил его. Если Чжан Лянлян ошибется, то вероятно и он не сможет решить эту задачу.


Тестовая часть проверялась легко. Предметы искусства были заполнены страницами слов, на вопросы, связанные с наукой и математикой, она ответила четко и коротко. На столе было не мало бумаг, используемых как черновики. Должно быть, все было правильно.


«Давай, пошли уже!» Ши Лэй открыл приложение и выбрал роскошный автомобиль.


Ему повезло. Кто-то быстро принял его заказ, это была немного более экстравагантная модель автомобиля Benz S350. Как правило, роскошные модели автомобилей стоили 600 000 или 700 000 юаней, но этот автомобиль как минимум 1,2 или 1,3 миллиона.


После того, как они подошли к передним воротам района, подъехала машина. Как только Чжан Лянлян увидела машину, она закричала


«Черт, Дашу, ты действительно умеешь ухаживать за девушками! Ты действительно вызвал автомобиль уровня Benz S?»


Ши Лэй снова ударил ее по голове и сказал : «Девушка? Ты просто отродье, которому еще не исполнилось и 16и лет. Я забочусь о своей племяннице как дядюшка ».


Чжан Лянлян подергала губами, закатила глаза, но приятно села в машину.


Потому что Чжан Лянлян была довольна, она смеялась и говорила , даже на водителя повлияло ее хорошее настроение. Ши Лэй спросил и обнаружил, что этот водитель был водителем босса целой компании. Ему было очень скучно по дороге домой, поэтому, когда он видел заказы, он с радостью отвечал на них. Сегодня был явно хороший день, он смог повеселиться с такой хорошей компанией.


Они быстро прибыли в известное высокое здание. После того, как Ши Лэй подтвердил оплату и вышел из машины, Чжан Лянлян снова бесстыдно обняла его.


Ши Лэй уже привык к этому и не возражал против нее, когда они вошли в двери отеля.


Они были здесь во второй раз, поэтому уже знали куда идти. Они направились прямо к лифту в углу и нажали кнопку на 68-м этаже. Поскольку лифт останавливался только в буфете, они добрались до 68-го этажа за 20 секунд


После того, как они заплатили за места, Чжан Лянлян закала почти все меню. Они ели до 9 вечера и не останавливались, пока не остались одни


«О, мой бог, Дашу, я думаю, что прибавила как минимум 2,5 кг ... Нет, 5 кг!» Чжан Лянлян потрясла руками со счастливым выражением лица.
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Глава 95. Жестокое наказание



Уже было 9 вечера, но Чжан Лянлян позвонила ее мать, ее лицо наполнилось досадой.


«Дашу, ты же не можешь отправить меня домой так рано? Чжан Мэйми сказала, что ее не будет дома до поздней ночи и попросила меня лечь спать пораньше. Но сегодня выходной, а я не гуляла целую неделю! Можешь ли ты составить мне компанию? Я хочу с тобой погулять!»


Ши Лэй почувствовал сочувствие к ней и подумал, что он все равно не собирался ложиться спать рано, так как ему нужно было поговорить с Скипетром после полуночи. В любом случае у него оставалось около 200 юаней, и их нужно было потратить.


Он сказал: «Отлично, сегодня будет исключение. Пойдем посмотрим фильм, недавно я один приметил. Думаю, будет интересно»


Чжан Лиянлян засияла. Она была счастлива, потому что могла остаться с Ши Лэем подольше, для нее не имело значения, что они будут делают.


«Дашу, ты плохой!» Когда Ши Лэй покупал билеты, Чжан Лянлян крутилась вокруг него.


Ши Лей нахмурился и спросил: «Почему же я плохой?»


«Обычно, если устраиваешь свидание с девушкой, то сначала нужно сводить ее на ужин, потом уже фильмы. Поскольку в кинотеатре довольно темно, то можно подставить ситуацию случайного касания руками. Если девушка не против, значит, можно идти дальше и взяться за руки. После того, как они некоторое время будут держаться за руки, он может перейти к активным действиям. Если девушка не будет возражать и против них, тогда, ха-ха-ха, они будут вместе. Поцелую в щечку, потом губы, а дальше уже и... »


Прежде чем Чжан Лянлян успела закончить эту фразу, выражение лица Ши Лэя потемнело.


Кассир, наблюдая, как молодой человек задрал голову на небо, сделал вид, что не услышал ни одного слова.


Ши Лэй забрал билеты и потащил ее в зал.


Холодный ветер пронесся мимо них, и они вздрогнули.


Ши Лэй проигнорировал это и суровым лицом сказал Чжан Лянлян: «Мисс Чжан Лянлян, если ты продолжешь делать это, не говоря уже о кино, я больше не буду есть с тобой, и я поговорю с вашей мамой об этом и скажу ей срочно бросить эту работу!!»


Чжан Лянлян чувствовала себя обиженной из-за его слов. Она схватила Ши Лэя за руку и закачала их туда-сюда: «Дашу, почему ты такой? Я просто хотела пошутить, я знаю, что ты не будешь держать меня за руки и не поцелуешь меня, но это же просто шутка, а ты заходишь так далеко?»


«Да, безусловно. Я и говорю тебе, Чжан Лянлян, ты просто ребенок. Если это не для ...... для ......»


Ши Лей не хотел снова лить соль на рану и проигнорировал эту часть: «Я не собираюсь игнорировать такое твое поведение?»


«Я больше не ребенок, мне будет уже 16 в декабре».


«16 все еще ребенок. Ты хоть знаешь каков возраста совершеннолетнего? 18!»


«Дашу, это потому что я недостаточно хороша?» Чжан Лянлян моргнула своими большими и водянистыми глазами. Ее ресницы были длиннее, даже без туши.


Ши Лей вздохнул и сказал : «Ты хорошенькая, но это не имеет никакого отношения к тому, что значит быть красивой. Кроме того, ты уже познакомилась с юи, она моя девушка, понимаешь? » Беспомощный Ши Лэй вывел на поле боя Сунь Юи в качестве щита.


«Э-э ... перестань лгать. Я недавно ходила к ней. Она рассказала, что долгое время вы жили рядом, что вы, ребята, друзья детства. Даже ваши семьи хотели, чтобы вы двое были вместе, но вы еще даже не держались за руки ».


«Вчера я держал ее за руку!» Сунь Юи действительно была наивной, ее легко можно было разговорить.


«И что? Мне все равно, и я не собираюсь идти против нее. Юи дже — такая хорошая, кто бы ни сражался за нее, о, нет, Дашу — это не ... ».


Лицо Ши Лэя было мрачным: «Ты бесчеловечна!»


Чжан Лянлян рассмеялась и сказала: «Ты же знаешь, я не это имела ввиду. Я говорю, что я определенно не утащу тебя от Юиджи, мы можем просто разделить тебя!»


На этот раз Ши Лэй ударил ее по голове. Звук был громким и ясным, Чжан Лянлян почти заплакала от боли.


«Айо, Дашу, почему ты так жесток со мной!»


С мрачным лицом Ши Лэй сказал: «Да как ты смеешь! Поделиться? Можно ли поделиться мной? Нет, нет, я не вещь. Да как так можно? Господи, господи…, я так зол, что больше не могу разобраться в своих словах! Язык сплетается»


Сначала Ши Лэй пытался отругать Чжан Лянлян, но каким-то образом он превратил это в шутку. В конце концов, он не воспитывал Чжан Лянлян, он лишь смеялся над ее мышлением.


Чжан Лянлян хихикнула так сильно, что нагнулась в спине. «Боже мой, ты такой смешной. Думаю, я умру от смеха. Ты смешнее Го Дегана (2) и намного смешнее, чем Ван Зицзянь. Ты определенно должен записать свои анекдоты. Это подойдет для ток-шоу для людей, родившихся в 80-е годы. Ужасно, и я даже не смогу это посмотреть. Если ты это сделаешь, шоу будет популярным во всем Китае. Ты такой забавный!»


Ши Лей молчал. Он обнаружил, что всякий раз, когда он разговаривал с Чжан Лиянлян, он проводил время с неописуемой легкостью. Он просто не мог сердиться на нее. Однако он чувствовал, что этот вечер определенно не закончится так легко.


«Мы не будем смотреть фильм. Я отвезу тебя домой! »Ши Лэй вытащил свой козырь . Чжан Лянлян была потрясена. Она посмотрела на Ши Лэя, в ее глазах блестели слезы.


Твоюж мать! Разве ты не можешь стать хотя бы чуть-чуть добрее ?! Сунь Юи была такой, Чжан Лянлян, тоже. Вы девушки сделаны из одной только воды? Почему вы плачете при любом удобном случае?


«Не плачь!» Строго сказал Ши Лей.


Чжан Лянлян надулась и сказала: «Тогда отведи меня в кино, я не пойду домой!»


Ши Лэй сдался: «Хорошо, хорошо, хорошо. Пойдем, мы посмотрим этот фильм. Что возьмешь попить? Твой папочка сегодня позаботится о тебе!»


Слезы в глазах Чжан Лянлян исчезли за одно мгновение, ее улыбка была такой яркой, будто наступил новый год: «Попкорн, мороженое и кока-кола!»


Ши Лэй помрачнел и купила все, что хотела маленькая девчушка. Благодаря этим билетам, он закончил квоту на эту неделю. В конце концов, это была хорошая новость.


«Не будь таким, Дашу, не сердись. Я послушаю тебя, я определенно не воспользуюсь темнотой, окей?»


Ши Лэй действительно хотел обматерить ее. В конце концов, он просто посмотрел на нее суровым взглядом. Увидев, что уже почти пришло время, они пошли прямо в зал. Фильм тоже неплох. Ши Лэй давно собирался посмотреть его, так как это была комедия Лянлян тоже понравилось. Попкорн в ее руках немного рассыпался на Ши Лэя от ее смеха, он ничего не мог поделать, кроме как забрать его и съесть.


После окончания фильма было уже слишком поздно. Хотя маленькая девочка настоятельно попросила поужинать, Ши Лей проигнорировал ее и решительно отвез ее домой.


Увидев, что до полуночи оставалось всего десять минут, Ши Лэй сел в такси и закрыл глаза. Он действительно устал когда сопровождал Эрджи.


Внезапно нос таксиста дернулся и он спросил: «Эй, вы ничего странного не чувствуете?»


Ши Лэй раньше этого не замечал, но теперь, когда водитель упомянул об этом, он почувствовал, что его промежность горит, взглянув вниз он увидел, что из его промежности появилось тонкое облако кровавого тумана ......


ТВОЮЖ МАТЬ!!!


Имена, упомянутые здесь — комики Китая
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Глава 96. Потеря и гнев



Если бы Ши Лей сейчас находился общежитии, его первой реакцией было бы снять брюки и проверить.


Черт возьми, разве я не потратил все деньги? Почему я был наказан? Ты, Скипетр, ты еще ответишь за все, как ты посмел прикоснуться к моей самой сокровенной части тела?!


К счастью, кровавый туман не задержался на долго, Ши Лэй больше не произнес ни слова. Водитель снова дернул носом и понял, что странный запах уже исчез, поэтому больше он ничего не сказал.


«Похоже, что он пропал , хм, вероятно, пришел снаружи. Почему же он так похож на кровь ? Как же воняет! Не говорите мне, что кто-то убивает ягнят посреди ночи, да еще и в центре города? Что за беззаконие!»


Водитель жаловался всю оставшуюся дорогу, вскоре они приехали в место назначения.


Ши Лей бросил деньги на переднее сидение и быстро убежал, закрывая промежность.


Водитель подумал, что Ши Лэй страдал от боли в желудки и покачал головой: «У этого парня диарея?» Он повернулся, чтобы проверить заднее сиденье, и с облегчением выдохнул, увидев, что белое сиденье было чистым.


Ши Лэй вбежал в тусклый переулок. Не слишком заботясь о своем окружении, он включил экран своего телефона и, при его слабом свете, снял штаны.


Мрачная ночная погода становилась еще мрачнее в узком, грязном и темном переулке. Ши Лэй вздрогнул от ледяного ветра, по его открытой части кожи пробежали мурашки.


Ши Лэя не заботила прохладная погода, он только хотел знать всели в порядке с его сокровищем. Внезапная боль и болезненные ощущения продолжались только мгновение, все исчезло очень быстро. Спеша в укромное место Ши Лэй чувствовал, что его промежность слегка онемела, как будто там что-то исчезло. Он несколько раз ощупал ее, однако ничего не почувствовал, он запаниковал еще сильнее.


«Пожалуйста, ты точно все еще там, пожалуйста, даже если ты стал короче, но, пожалуйста, не исчезай . Святое дерьмо, я все еще девственник. Хотя в тот момент с Юи я испытал вожделение, не снимая одежду, но я все еще девственник! Если ты исчезнешь, что я буду делать до конца своей жизни? Это не просто мое счастье, продолжение семье, только два человека могут испытать «счастье *» ! » Мозг Ши Лэя наполнился странными мыслями, а когда он увидел, что его сокровище все еще там, наконец успокоился.


Хорошо, хорошо. Ты все еще при мне.


Хм.. я не видел тебя почти полчаса, почему же ты выглядишь немного иначе?


Полчаса назад, когда Ши Лэй вышел из кинотеатра, он зашёл в туалет.


Хотя сейчас все было прекрасно, но эта ситуация казалась довольно странной из-за внезапной боли и холодного ветра, который пронесся по переулку, но все же казалось, что сокровище было целым и, по крайней мере, оно даже не уменьшилось. Ши Лэй догадался, что в такси он не почувствовал его из-за боли и паники. Сейчас он казалось ничуть не изменился.


Хотя его внешний вид чуток изменился, Ши Лэй не заметил, что что-то кардинально изменилось.


Некоторое время он смотрел на него и вдруг что-то понял.


Боже мой! Крайняя плоть исчезла, и головка выглядит совсем по-другому, не как раньше.


Казалось, что у кого-то были длинные и светлые волосы, но вдруг кто-то схватил его за голову и выдрал все с корнем. На нем все еще были волосы, но середина была такой же ровной, как и скала, обнажая гладкую кожу. Так например если бы его увидели родители, то признали бы сына, однако им пришлось бы некоторое время внимательно его рассматривать, пытаясь разглядеть их чадо.


Он определенно был наказан за что-то, скорее всего за пропущенные 20 или 40 юаней. По сравнению с общей суммой в 100 000 юаней, 40 юаней составляли всего около 0,04%. Крайняя плоть, которая следовала за Ши Лэем более 20 лет, была равна примерно 0,04% его тела.


Но почему? Почему Ши Лэй был наказан? Он считал, что он определенно потратил все на этой неделе, и поэтому, когда Чжан Лянлян сказала, что она не хочет идти домой, он не слишком много думал и согласился. Тогда было 9 вечера, даже если бы он и вернулся в общежитие, ему все равно пришлось бы ждать до полуночи, поэтому он решил посмотреть фильм, чтобы убить время, так как для него не было необходимости проверять квоту на этой неделе.


Однако Скипетр наказал его. Хотя это наказание было не слишком серьезным, оно несло некий поучающий урок для Ши Лэя. Поскольку позже ему не понадобиться операция по удалению крайней плоти, эта ситуация принесла только пользу для его будущей сексуальной жизни, но нет! Если Скипетр мог ампутировать любую часть его тела, а сегодня была крайняя плоть, то может быть, на следующей неделе был бы нос, на последующей будет глаз, после ухо, в кого же превратится Ши Лэй?


Ши Лэй рассердился. Казалось, что воздух вокруг его тела нагрелся, а сам он закипел.


Он хотел услышать от Скипетра. Он натянул штаны и был только рад, что, к счастью, ничего серьезного не произошло. Он ворвался в ближайший банк самообслуживания.


После установки Черной карты и ввода пароля Ши Лэй начал проклинать скипетра, прежде чем его внешний вид полностью показался на экране: «Какого черта! Ты сумасшедший? Почему ты наказал меня? Почему ты удалил мою крайнюю плоть! »Ши Лэй бушевал.


Скипетр тоже был в ярости, так как его фигура слегка дрожала на экране.


«Как ты смеешь проклинать меня, глупый сурок!»


Эй, я был кротом в прошлый раз, так теперь я сурок ?! Почему ты обзываешь меня этими животными?


«Ты не закончил тратить ВСЕ деньги, конечно, ты был наказан!»


Ши Лэй ясно понимал, что прямо сейчас его отношения с Чжан Лянлян можно было считать, как дружеские и угостить ее обедом, несомненно, было нормальным действием. И если проблема была именно в этом, то невозможно было ее решить только 0,04 процентами его тела. Хотя 2000 юаней было и не так много, но соотношение составляло около 2%, всего его сокровища было недостаточно, чтобы компенсировать наказание. При этом Ши Лэй действительно не понимал каким образом он мог упустить эту часть суммы.


«Я закончил тратить все деньги, я все записывал». Ши Лей разблокировал свой телефон, открыл в нем учетную книгу, где каждый раз четко записывал свои расходы и доходы.


«Ваша вонючая вещь эквивалентна примерно 3,8% вашего тела. Это составляет 38 юаней(370р). Подумайте об этом внимательнее, почему эти 38 юаней не были учтены? После того, как вы тщательно подумаете об этом, не забудьте извиниться передо мной! В противном случае, за такие слова в сторону вашего благородного хозяина ... » Возможно, Скипетр наконец-то понял, что Ши Лэй уже разоблачил так называемые отношения между хозяином и рабом, он изменил свои слова и сказал:« В противном случае вы будете наказаны за такие слова в сторону такого благородного, как я! »


«Иди ты в задницу!» Ши Лэй не удосужился обратить внимание, поскольку он ясно знал, что он не будет наказан, если закончит тратить все деньги.


Но Ши Лэй тщательно проверил все расходы, которые он записывал на своем телефоне.


38 юаней он мог потратить только на такси, поскольку Ши Лэй больше не тратил таких мизерных сумм.


На счетах этой недели было только одно расходование в 38 юаней, что было зафиксировано в среду днем. Время было примерно 2 часа дня.


Ши Лэй тщательно порылся в своих воспоминаниях и попытался вспомнить, где же он потратил эти 38 юаней , поскольку он просто забыл записать на что он их потратил.


Счастье на китайском языке — «xing fu», но «xing» также может означать секс, что означает его трудную ситуацию
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Глава 97. Таинственная организация



Такси, оплата за такси.


Ши Лэй был уверен, что только плата за такси могла составить всего 38 юаней.


Он немедленно открыл приложение онлайн-бронирования и проверил все расходы за среду.


Среда около 12 часов, было снято 38 юаней, а через два часа еще 38 юаней.


Ши Лей вспоминал, что в среду была так называемая вечеринка с его тремя бесстыдными соседями по комнате, и когда они поехали на обед в тот день, они вызвали такси. После того, как они закончили есть в 2 дня, те же 38 юаней должны быть списаны за такси уже от ресторана.


Задумавшись, сердце Ши Лэя остановилось.


Он действительно пренебрег этим.


Ши Лэй только теперь вспомнил, что он вызвал машину, чтобы отвезти их в ресторан. После того, как они закончили, он сказал, что ему нужно кое-куда съездить, тогда он и отправился в биржу, чтобы открыть новую учетную запись . Когда они покинули ресторан, Ши Лэй вызвал машину для себя, но прежде чем он смог попасть в машину, ее захватила эта троица. Поскольку биржа и его университет находились далеко друг от друга, Ши Лэй не спешил ехать в на биржу, поэтому он купил новый комплект одежды в соседнем торговом центре.


После того, как он закончил с покупками, он снова воспользовался приложением и заплатил 38 юаней за этих трех. Он не задумывался об этом, поскольку он подсознательно думал, что эта плата могла относится к нескольким тысячам за еду. Кроме того, он никогда не думал, что из этого выйдет такая проблема.


Пренебрег!


Ши Лэй винил себя.


Ему повезло, что это были всего лишь 38 юаней, что составило 0,038% от суммы с этой недели, поэтому исчезла только его крайняя плоть. Если бы сумма была немного выше, ему не хватило бы одной или двух частей тела.


Озноб пробежался по его позвоночнику, когда он окунулся в море страха. Ши Лэй твердил про себя, что он должен записывать каждую копейку, внимательно учитывая расходы и доходы. В противном случае, если бы он каждый раз пренебрегал крошечной суммой и постепенно терял свою плоть, что же случится после нескольких таких недель? Не говоря уже о том, что Черная карта никогда его не пожалеет , а Скипетр совершенно не собирался ему помогать. Если бы это было какое-то крошечное наказание, возможно, он потерял бы важные части тела, такие как барабанные перепонки или роговица.


Он действительно пренебрегал своим здоровьем!


Наблюдая за выражениями лица Ши Лэя, Скипетр прекрасно понимал, что Ши Лэй вспомнил, на что он потратил эти 38 юаней. Его голос стал высокомерным: «Теперь вспомнил? Ты, глупый хомяк ..».


Эй, разве я не был сурком несколько минут назад?


«Ты наконец понял, почему эту сумму не учли? Беззаботный парень, такой как ты, должен быть наказан более сурово, например, отрезать один мячик».


Выражение Ши Лэя резко изменилось. Насколько же зол был Скипетр, что смел так разговаривать о его прелести?


Ши Лэй чувствовал себя очень глупо.


Поскольку он знал, что он неправильно понял Скипетра, Ши Лэй решил не возражать и извиниться


«Мне очень жаль. Я действовал только на эмоциях. Мне было плохо. Я искренне извиняюсь перед тобой, мой благородный мастер Скипетр. Пожалуйста, прости уже меня!»


Хотя извинения не стоили для него совершенно ничего, Скипетр, казалось, наслаждался этими словами. Он напевал от удовлетворения и стал еще более высокомерным: «На этот раз я прощу тебя, но я не хочу слышать такое еще раз. Не обвиняй меня за то, что ты получил дополнительное наказание ».


Ши Лэй недоверчиво дернулся.


«Великий Скипетр, у меня есть несколько вопросов, которые я хотел бы задать вам».


Скипетр был довольно нетерпелив и спросил: «Почему у вас так много вопросов ?»


Ши Лэй рассмеялся и сказал: «Великий скипетр, у вас есть возможность увидеть будущее, так что, очевидно, вы думаете, что мои вопросы раздражающие. Но я ничего не понимаю и ничего не знаю. Когда я сталкиваюсь с новыми вопросами, я могу искать ответы только у великого пророка, подобного вам!»


Ши Лэй обладал потрясающим качеством льстеца, которым так наслаждался Скипетр. Он рассмеялся и сказал: «Хорошо, неблагородный придурок, так как ты настолько невежественен, то я просвещу тебя».


«Вчера я использовал карту миллионера, я хочу знать все ли воспоминания были уничтожены?»


«Это не плохой вопрос, потому что он связан с картой. Очистка памяти у людей сложна, так как нужно не только стереть воспоминания, но и сделать тщательную чистку и заменить воспоминания размытыми новыми. Следовательно, в основном мы размываем воспоминания всех участников событий и более конкретно фокусируемся на ваших взаимодействиях с ними. У них будет впечатление, что они связались с каким-то незнакомцем, но при встрече они вряд ли вас вспомнят. Если они не увидят вас через короткий промежуток времени, то эти воспоминания размоются еще сильнее, в конце концов они вас окончательно забудут».


Ши Лэй кивнул, он ожидал такого. Даже если Черная карта обладала великими полномочиями, эти сверхъестественные способности, невозможно было вносить изменения в человеческие воспоминания в больших масштабах.


«А как насчет Вэй Цина? Он должен быть самым важным человеком в процессе активации карты миллионера, и когда я общался с ним, у меня было ощущение, что что-то не так. Казалось, он знал мою настоящую личность и знал, что вчера происходило».


Скипетр почувствовал себя странно и спросил: «Почему ты так думаешь? Он странно действовал, общаясь с тобой?»


Ши Лэй не рассказал правду, но он сказал весьма двусмысленное предложение .


«Я не могу сказать, что конкретно было странным. Но иногда мне казалось, что он отличается от других. Остальные ничего не знали обо мне, но ему казалось, что он очень хорошо меня знал. Я просто не понимаю, понял ли он мое реальное положение, или это была просто память, которую вы силой всадили в него ».


Скипетр замолчал и долго не говорил. Обычно он крутился на экране, но в этот момент застыл. Казалось, что даже галактический фон остановился.


Ши Лэй терпеливо ждал, пока Скипетр снова заговорит, поскольку знал, что, даже если он попросит, он не ответит ему.


«Для осуществления планов по карте миллионера, мы отправили запрос в специальную таинственную организацию, оракулам, они должны были строго действовать нашим приказам. Этот человек Вэй Цин, которого вы упомянули, должен был быть организован ими, и эта организация использовала его как агента. Агент начинает миссию после того, как они насильно всадят в него воспоминания, и после того, как он закончит миссию, эти воспоминания будут уничтожены и заменены размытыми воспоминаниями вчерашнего дня ».


Ши Лэй понял. Первоначально он думал, что карта миллионеров находится под контролем «Черной карты», но он не ожидал, что она будет связана с какой-то организацией. Особенно, что эта организация была настолько сильной, что они могли манипулировать воспоминаниями. А Вэй Цин был их агентом, и этого было достаточно, чтобы продемонстрировать, насколько сильна эта организация.


«Итак, особняк был организован этой организацией?» — снова спросил Ши Лэй.
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Глава 98. V.I.P.



На этот раз Скипетр не колебался и ответил сразу: «Да, я говорил ранее, мы просто отправили заказ, а остальное было организовано организацией. Не беспокойся, не более 100 000 человек во всем мире знают об этой организации. Все они находятся на вершине своих специализированных областей, поэтому они определенно не раскроют существование организации другим ».


«Иными словами, воспоминания о владельце особняка не будут стерты, поскольку это делать не обязательно. В конце концов, в особняке произошло многое, и новости уже распространились по городу. Неважно, насколько сильна организация, невозможно размыть воспоминания людей в таких больших масштабах ».


«Я говорил тебе об этом. Владелец особняка просто предоставил дом организации, и организация предоставила его тебе. Таким образом, ты можешь беспокоиться о том, что владелец дома знает о твоем существовании, но это не важно, потому что он не решится что-либо сделать, иначе он станет конкурентом организации. Все, чем он владеет сейчас, он получает с помощью организации, и он ясно знает, насколько это опасно ».


Ши Лэй глубоко вздохнул и проанализировал все, что говорил Скипетр, затем сказал: «Тогда, во-первых, все, кроме персонала, работающего в особняке и У Хаоюаня, их воспоминания будут размыты и изменены . Во-вторых, поскольку персонал знает о моем существовании, владелец особняка определенно тоже знает про меня. В-третьих, организация также знает обо мне. В-четвертых, для У Хаоюане и его семьи я взлетел слишком высоко, что теперь они считают, что за мной стоят таинственные и высокопоставленные люди?»


«В основном ты прав»


«Тогда есть проблема. Уважаемый Скипетр, из-за того что организация помогла мне, следуя вашему приказу, организация знает обо всех людях, которые были до меня, и которые были убиты вами, а также они знают о вашем существовании? »


Голос Скипетра вдруг стал холодным, он сказал: «Какой хитрый «сотрудник». Не могу поверить, что вы пытаетесь получить информацию о «Черной карте» и «Мне». Это интересно. Из всех рабов только у вас хватило смелости сделать это. Но ты слишком необуздан. Знаете ли вы, с какими наказаниями вы столкнетесь, заглянув в информацию о «Черной карте»? »


Ши Лэй был потрясен, он изо всех сил постарался успокоиться и сказал: «Меня беспокоит только то, что кто-то, кроме меня, знает о вас и о существовании « Черной карты », потому что, очевидно, это угрожает и мне».


«Такие мысли могут привести к летальному исходу. Но если вы беспокоитесь только о том, что кто-то знает о существовании «Черной карты», я могу сказать вам, что ответ «нет».»


«Если эта таинственная организация не знает о вашем существовании, то почему они работают на вас?» Ши Лэй был полон недоверия.


«Потому что я сейчас являюсь клиентом самого высокого уровня . Я существовал раньше, мой статус высок и он не изменится. Заказы, которые я отправлял, поддерживались огромной ценой. Как клиент самого высокого уровня , очевидно, они должны рассматривать желания клиента и воплощать их в жизнь ».


Так вот как это работало. Ши Лэй наконец успокоился. Ради его безопасности он определенно не хотел, чтобы другой человек на этой планете знал о существовании Черной карты. Даже его члены семьи, не говоря уже о такой мощной организации.


«Благородный Скипетр, не могли бы вы рассказать мне немного больше о статусе в этой организации?» Ши Лей не использовал вежливую речь, когда извинился, но он решил использовать ее сейчас.


Скипетр холодно сказал: «С вашим текущим уровнем вы не должны ничего знать об организации. Я сказал, что об этой организации знают не более 100 000 человек. Когда-нибудь, когда вы доберетесь до лучших ста тысяч из 70 миллиардного населения этой планеты, вы, естественно, узнаете о них ».


«Эй? В конце концов, я самый особенный человек на Земле, так как я единственный, кто владеет Черной Картой, и, следовательно, у меня есть хороший учитель и друг, такой как ты, верно?»


Скипетр снова замолчал и заговорил уже через некоторое время: «Когда вы достигнете третьего уровня, вам будет позволено узнать больше об этой организации. Я могу сказать только одно. Название организации: Глаз темной ночи. Ваш профиль в ней прямо сейчас имеет большую конфиденциальность, кроме того никто не сможет получить информацию о вас, разве что узнает, что ваш статус очень высок. В то же время вы также являетесь благородным клиентом Глаза Темной ночи ».


Ши Лэй кивнул и запомнил название «Глаз Темной ночи».


Но Скипетр раскрыл информацию, не зная, и было то, что неважно, какую награду Ши Лэй получит от Черной карты, даже если она будет в несколько тысяч раз больше, чем от Карты Миллионера, Ши Лэю не придется беспокоиться о других, зная подробности события. В конце концов, воспоминания о прямых участниках событий будут изменены или размыты, а внешний мир будет лишь смутно знать о случившемся, но не о главном персонаже. По крайней мере, это поможет Ши Лэю скрывать существование «Черной карты», а также уменьшит вероятность возникновения неприятностей. В противном случае, всякий раз, когда Ши Лэй будет использовать карту миллионера или подобные ей функции, он будет обеспокоен тем, что он станет лабораторной крысой для экспериментов «Черной карты», поскольку то, что с ним случилось, было действительно невообразимым и нелогичным. Голос Скипетра вернулся к холодному и неосведомленному тону: «С вашим текущим уровнем прямо сейчас, я предлагаю вам меньше думать о таких вещах. Такие мысли не принесут вам никакой пользы. Я довольно разочарован тем, что вы еще не начали использовать инвестиционную карту золотого пальца ».


Ши Лэй дернул губами и сказал: «Я думал, что если у меня есть карточка золотого пальца, инвестиции было бы проводить легче. Но, когда я хотел вложться, я понял, что сумма денег, которую я мог бы инвестировать, была слишком мала, и сейчас я могу покупать только акции. Однако также нелегко выбрать три акции из нескольких тысяч, чтобы предсказать ее возможности в будущем. В последнее время я изучаю основы инвестирования, я постараюсь использовать инвестиционную карту как можно скорее ».


Скипетр, похоже, был удивлен. Скорее всего, у кого-то раньше тоже была эта карточка, но этот человек либо делал случайные запросы, так как ему не нужно было инвестировать, спрашивая о статусе. Ши Лэй был определенно единственным человеком, который хотел использовать карту, удостоверяясь, что он получит прибыль за счет всех сделанных им инвестиций.


«Ты действительно отличаешься от тех, кто был перед тобой. Вы действительно хотите, чтобы вам принадлежало много денег? Вы должны знать, что после нескольких недель ваши собственные деньги уже не будут иметь значения».


Ши Лэй холодно засмеялся и сказал : «Это мои проблемы, и я не думаю, что мне нужно объяснить все тебе. Мне просто нужны реальные деньги, которые будут принадлежат мне, а не деньги, которые мне приходится тратить, это разве плохо?»


«Ты раздражающий сурок ...» Ладно, на этот раз нового типа животных не было, и казалось, словарь Скипетра ограничен: «Ты был раньше таким скромным, но ты смеешь говорить со мной так ...».


«Хорошо, хорошо, я перестану говорить. Я устал, и хочу вернуться домой, поспать. 100 000 юаней для этой недели уже переведены на мою учетную запись? » Ши Лэй нетерпеливо нажал на кнопку счета. Он услышал, что Скипетр несколько раз надругался над ним, прежде чем экран вернулся в норму.
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Глава 99. Аренда дома



В воскресенье утром Ши Лэй взял на себя инициативу и связался с Чжан Мэйми. Сегодня она решила провести день дома, поэтому ему не придется присматривать за ее дочерью.


На середине звонка Ши Лэй услышал громкие крики Чжан Лянлян. Она кричала, что спровадит мать на работу как можно скорее и он может прийти к ней, Ши Лэю пришлось, краснея отругать ее. Как юрист, работая с точными науками женщина начала сомневаться. Чувствуя себя виноватым, Ши Лэй не посмел сказать слишком многого и повесил трубку.


Рядом с его школой находилось агентство недвижимости. Ши Лэй толкнул дверь. Сотрудник был довольно пухленьким, вероятно, потому, что многие студенты университета арендовали свои квартиры через различные приложения. Бизнес у них не шел и энтузиазма соответственно тоже не было.


«Добрый день, сэр, вы хотите купить или арендовать квартиру?» Он сохранил предписанную вежливость, но его тон был настолько низким, что казалось, что он пытается выгнать или запугать клиента.


«Арендовать. Я не похож на богатого человека, готового купить особняк, не так ли?»


Сотрудник заставил себя улыбнуться и потерял еще больше надежд на это дело. Ши Лэю, казалось, было не больше 20 лет, и, естественно, он был учеником Университета Ву Дун. Даже если студент арендует дом в агентстве недвижимости, они берут что— то комфортное и не слишком дешевое. Первый взнос составлял около половины арендной платы, было бы здорово продать квартиру за 200 или 300 юаней, не говоря уже о том, что ему придется заняться кучей бумажек и контрактов.


«Какой дом вы ищете? Будете арендовать совместно с друзьями? Есть ли у вас какие-либо просьбы о размере и расположении дома? Вы живете сами или с кем-то еще?»


По словам агента, Ши Лэй понял, что тот включил Ши Лэя в средний класс, агент не получит многого от такого контракта.


Ши Лэй пожал плечами и сказал: «У вас есть квартиры? Я не хочу снимать ее с кем-то и надеюсь, что у меня будет собственное пространство. На данный момент жить там буду только я, но возможно ко мне переедет моя подруга»


Услышав, что молодой человек не будет делить пространство с кем— то еще, агент, наконец, добавил в голос энергии и сказал: «Квартиры здесь не дешевые. Самая низкая цена — 2000 или 3000 юаней. На самом деле, если вы арендуете старый дом с двумя спальнями и одной гостиной, это будет стоить столько же, но возможно лишь на 100 или 200 юаней дороже. Хотите посмотреть?»


Ши Лэй, не колеблясь, покачал головой: «Я хочу, чтобы по близости не было много народу. Хочу квартиру с мебелью».


«О, хорошо, но такие квартиры не дешевые. Вы не обязаны арендовать всю мебель. Одна только мебель будет стоить больше 3 000 ». Улыбка на лице агента стала ярче, когда он упомянул, что арендная плата превышала 2000 юаней, Ши Лэй не показывал никаких следов нежелания принимать такую цену. Если бы он действительно смог подписать контракт на 3000 юаней, по крайней мере, он смог бы получить от 400 до 1 000 юаней


«Давайте пока не будем говорить цену. Я просто перечислю вам свои предпочтения. Поскольку жить сейчас я буду один, а моя подруга переедет позже, хм.. это же не имеет никакого значения, не так ли? Поэтому я не хочу большой дом, убираться в нем будет слишком сложно. Мне действительно нужна хорошая мебель, было бы лучше закупить новую. Чем более экстравагантна мебель и качество электроники, тем будет лучше, так как я смогу жить с большим комфортом ».


Агент был шокирован и начал тараторить: «Если вы этого хотите, то цена будет еще дороже. У нас есть две квартиры под ваш вкус, но ежемесячная арендная плата составляет более 5000 юаней ».


Ши Лэй спокойно улыбнулся и сказал: «Я сказал, что вам не нужно учитывать цену. Пока она будет в разумных пределах, никаких проблем ».


Агент, наконец, проснулся. Чем дороже он сможет продать этому парню жилье, тем больше денег он получит.


Если бы он действительно смог подписать контракт с ежемесячной оплатой до 5000 юаней, он определенно заработал бы 2500 юаней или даже выше, сам он точно получит 1000.


«Подождите немного, я поищу». Он включил компьютер. Такие дома найти было легко. Ему лишь нужно было установить диапазон цен более 5000 юаней, обычно появлялось не более 20 или 30 вариантов. Затем он мог убрал многокомнатные. Оставшиеся варианты должны были соответствовать просьбам Ши Лэя.


Вскоре после этого агент сказал: «Есть два дома с отдельными комнатами. В прошлом году арендодатели отремонтировали его, поэтому все там относительно новое. Никто еще не жил. Хозяин переехал в другой город и перевез мебель. Он думал, что это пустая трата денег, поэтому выставил на аренду. Он желает, чтобы арендатор ничего внутри не менял и не портил ».


Ши Лэй кивнул и спросил: «А как насчет другого?» Он был очень заинтересован .


«Другой был оформлен около года назад. Сначала этот дом хотел арендовать иностранец, но хозяин подумал, что мебель была слишком плохая, поэтому он потратил месяц и более 200 000 юаней, чтобы полностью все переделать . Иностранец подписал трехлетний контракт с арендодателем, но через год решил вернуться в свою страну. Хотя он уплатил арендодателю дополнительные двухмесячные суммы арендной платы, но арендодатель все еще был недоволен. В конце концов, он потратил 200 000 юаней, и ему понадобилось около трех лет, чтобы вернуть эти деньги. Итак, арендодатель хотел попросить хотя бы двухлетний контракт с высоким депозитом на полгода».


Ши Лэй слегка нахмурился.


«Какова площадь этих двух домов? Как обстановка?»


Агент постарался спрятать счастье. Единственное, о чем заботился Ши Лэй, — это площадь и обстановка. Он совершенно не упоминал цену, а это означало, что он вообще не заботился о цене. Это упростило ситуацию.


«Что касается мебели, оба дома примерно одинаковы. Площадь также примерно равна 53 и 56 кв.м. Может вы сами посмотрите? » При этом агент повернул экран компьютера к Ши Лэю, и начал с энтузиазмом представлять дома.


С обоих домов было много фотографий, агент пообещал, что они действительно сняли эти фотографии всего несколько дней назад без какого-либо монтажа или украшений.


Ши Лэй был очень доволен обоими домами.


50 кв. м. почти стандартный номер пятизвездочного отеля.


Эти два дома были также оформлены в современном стиле минимализма. Было много приятных деталей, но также не слишком преувеличивало.


На фотографиях были представлены детали мебели и бытовой техники. Ши Лэй тщательно проверил, что одним брендом являлся Philips, а другим — Siemens, оба высоко ценились у богатых.
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Глава 100. Необоснованный арендодатель



5 500 юаней — (примерно)— 50 000 рублей


Поскольку общий статус этих двух домов был примерно одинаковым, Ши Лэй быстро нашел решение. Хотя раньше этот дом уже арендовали, казалось, что жили там порядочные люди, которые смогли сохранить дом почти в идеальном состоянии.


— Могу ли я встретится с арендодателем, чтобы взглянуть на дом? — спросил Ши Лэй.


Агент был в восторге, поскольку казалось, что Ши Лэй уже выбрал этот дом. Ши Лэй ничего не спросил о цене. У этого молодого парня действительно было много денег!


Этот агент не часто видел настолько богатых людей. Другой агент наверняка приметил бы костюм на Ши Лэе, от марки Армани. С набором одежды суммарной стоимости в 30 тысяч юаней, очевидно, его не интересовали несколько тысяч на аренду этой квартиры.


— У нас есть ключ, которым пользовался предыдущий арендатор. У моего менеджера тоже есть ключи, однако сейчас он не в офисе, а живет довольно далеко. Думаю, это займет около часа…Но есть ключ, которым ранее пользовался иностранец, он должен быть тут. Ключи от второй квартиры находятся у хозяйки, она живет недалеко. Уже через десять минут мы сможем посмотреть на дома!


— Как насчет того, чтобы вы связались как с вашим менеджером, так и со смотрительницей, я посмотрю оба дома. Можно так? — сказал Ши Лэй, кивая.


— Нет проблем, я свяжусь с ними прямо сейчас, — агент был очень рад, доставая свой телефон. Набирая номер он с опаской спросил, —Разве вы не спросите о цене? Хотя дома находятся в аналогичных условиях, но цены совершенно разные.


— Не спешите, просто позвоните и скажите цену после.


Агент быстро сделал два телефонных звонка. Менеджер естественно согласился сказав, что приедет примерно через два часа, после того как отвезет ребенка в детский сад.


Смотрительница сейчас гуляла недалеко, поэтому сможет подойти в ближайшие минуты.


— Сначала я расскажу вам немного о цене. Дом, который мы собираемся смотреть сейчас, имеет немного большую площадь в 56 кв. м. Арендодатель требовал, чтобы ежемесячная арендная плата составляла 6500 юаней, арендатор ежегодно выплачивает депозит. Но лично я думаю, что мы можем договориться о цене, потому что никто не выплатит депозит за первые шесть месяцев. Стоимость аренды дома уже и так высокая, поэтому я думаю, мы с ней договоримся и уменьшим на три месяца. Арендная плата также немного дороже обычной, но мы сможем договориться.


— Не так уж плохо. А как насчет другого?


— Арендодатель дал нам полные права распоряжаться доходами. Мы строго следили за тенденциями текущего рынка, он нам доверяет, поэтому арендная плата составляет 5800 юаней в месяц. Что касается депозита, он просил не менее двух месяцев, хотя обычно берут по три месяца, но он и так потратил много денег на мебель. Он даже не жил там, вся бытовая техника полностью новая. Вы можете платить арендную плату каждые шесть месяцев или даже лучше, ежегодно.


— Давайте проверим дома и обсудим цены уже позже.


Оба дома находились на улице прямо перед школой. Они были всего в 300 метрах от общежитий университета Ву Дун, в пяти минутах.


На первом этаже уже ждала хозяйка. Когда она увидела агента и Ши Лэя, ее первое предложение было жалобой:


— Почему вы так долго? Я жду уже более 10 минут.


— Извините, пожалуйста, поймите, что мы тоже очень спешили, — агент выдавил из себя улыбку.


Бабушка фыркнула.


— Говорю вам, я зарабатываю деньги для вашего агентства, так как я отдала свой дом в ваши руки. Арендная плата более 6000 юаней в месяц, и вы возьмете почти половину, поэтому пожалуйста постарайтесь. Я оставила его вашему агентстве полмесяца назад, и хотя вы дважды заглядывали в него, но вы так и не нашли клиента. Этот человек согласен или нет? Я ждала целых десять минут!


Агент продолжал улыбаться, но Ши Лэй нахмурился. С этой женщиной ужиться будет сложно, однако если придется видеть ее только один раз в году, то он не будет возражать. Кроме того, он не ожидал, что эта бабушка будет настолько вычурной.


Они забрали ее драгоценные 10 минут? Когда ей звонил агент, Ши Лэй проверял время, и было ровно 10:31. Сейчас всего 10:39 утра, прошло 8 минут, не говоря уже о том, что им потребовалось около 5-6 минут, чтобы дойти до сюда.


Конечно, Ши Лэй ничего не сказал тихо последовал за ними.


В доме было неплохо. Квартира располагалась где-то между 20-м и 30-м этажом, 38-й был верхним. Они находились где-то посередине, что создавало идеальную обстановку.


Также расстояние между квартирой и лифтом было удобным. Не слишком близко к лифту, чтобы слышать постоянно открывающиеся двери, но и не в самом конце, так что внешние звуки могли проходить только через окна. В целом, Ши Лэй был удовлетворен местоположением квартиры.


Бабушка постоянно что-то бормотала. Открывая дверь, она обернулась и посмотрела на мужчин.


— Принесли ли вы бахилы? Если вы их забыли, то можете оглядеться отсюда. Я боюсь, что у вас вонючие ноги.


Ши Лей нахмурился еще больше. Если бы не агент, который постоянно улыбался и хотел побыстрее заключить сделку, он бы давно уже развернулся и ушел.


К счастью, все агенты носят с собой бахилы. Он отдал пару Ши Лэю, тихо пробормотал «извините», когда они двинулись за бабушкой.


Обстановка не слишком отличалась от фотографий, дом содержался в чистоте. Если бы не информация от агента, Ши Лэй подумал бы что раньше здесь никто не жил. Казалось, что иностранец лишь спал тут.


В этот момент бабушка тщательно изучала Ши Лэя и вдруг спросила:


— Чем вы занимаетесь? Вы знаете, сколько стоит аренда для моего дома?


Ши Лэй заставил себя улыбнуться и сказал:


— Агент уже предупредил меня, — он прошел мимо нее и открыл дверь в ванную.


— Говорю тебе, парень, я потратила много денег на ремонт этого дома. Вы знаете, что раньше мой дом арендовал иностранец, не так ли? У иностранцев такие хорошие манеры. Если бы не этот иностранец, я определенно не потратила бы столько денег, чтобы переделать всю квартиру. Бытовая техника — вся новая. Марка Philips стоит очень дорого. Если ты арендуешь мой дом, тебе придется лелеять его. Если я найду царапинку, то попрошу денег!


Ши Лэй повернул голову и взглянул на бабушку, но не стал ничего говорить.


Бабушка все еще спрашивала:


— О, верно, я спросила, чем ты занимаешься, но ты мне не ответил.


— Это не важно. Я все разъясню, когда буду подписывать контракт. Могу я сначала взглянуть на квартиру? — Ши Лэй не был ни скромным, ни назойливым, но он был весьма недоволен арендодателем.


— Паренек, ты выглядишь прилично, но почему ты так неуважительно ко мне относишься? Со мной что-то не так? Если ты арендуешь мой дом, очевидно, мне нужно знать, чем ты занимаешься. Я не могу пустить сюда плохого человека. Раньше мой дом арендовал иностранец. У него были такие хорошие манеры, в течение года он жил здесь и не разу ничего не сломал.


— Разве он не разорвал контракт раньше времени? — уже разозлился Ши Лэй, — Я не думаю, что у него были отличные манеры. Почему же он не дожил тут оставшийся срок?


Бабушка лишилась дара речи.
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Глава 101. Вызов полиции



Агент быстро попытался разрядить атмосферу и быстро извинился перед бабушкой.


— Извините, в данный момент этот сэр хочет только взглянуть на дом. Если ему понравится дом, и он подпишет контракт с вами, он обязательно расскажет вам больше о себе. Нам нужна информация о обеих сторонах, не так ли? Пожалуйста, не сердитесь.


Заговорив, агент особо взглянул на Ши Лэя, намекая, чтобы он извинился.


Бабушка ничего не могла сказать против Ши Лэя, но теперь, когда вмешался агент, ее гнев преобразился.


— Почему я не могу спросить об этом сейчас?! И разве я не говорила тебе раньше? Если человек не удостоверился, хочет ли он арендовать мою квартиру, то не проси меня прийти и открыть дверь. Это это уже третий раз. Мое время разве не имеет значение? Если ты и дальше будешь обращаться ко мне по пустякам, то больше ноги моей не будет в твоем агентстве!


Собственно, Ши Лей не был доволен как хозяйкой, так и этой квартирой. Хотя все выглядело прекрасно, но как только он вошел внутрь, запахло сильным ароматом духов. Странный запах смешивался с ароматом духов, как будто кто-то специально использовал парфюм, пытаясь скрыть странный запах. Конечно, ничего плохого в странном запахе не было. Можно было бы просто проветрить квартиру, открыв окна на пару дней.


Но теперь, зная, что бабушка имела скверный характер, он решил, что даже если следующий дом не будет хорош, он точно не вернется сюда.


Увидев, что бабушка раздражилась еще сильнее, Ши Лэй вышел из двери и сказал:


— Хватит. Я больше не хочу видеть вас и эту квартиру.


Агент вздохнул. Честно говоря, арендная плата за эту квартиру находилась на слишком высоком уровне, а просьбы домовладелицы были необоснованными. Наконец, пришел Ши Лэй, человек, которого не заботили такие деньги, очевидно, с ним заключить сделку было очень просто.


Но теперь, как и в предыдущие два раза, Ши Лэй разозлил хозяйку и ушел.


Агент покачал головой и направился к выходу. Бабушка заволновалась. Она опустила руки на бедра и закричала им в след:


— Так ваше агентство справляется со своей работой? Каждый раз вы приводите таких ненадежных людей. Если ты и дальше будешь продолжать морочить мне голову, то я разорву с вами все контракты!


Агент застыл. Он обернулся и сказал как можно более вежливее:


— «Неважно, какому агентству вы доверите продажу квартиру, это в вашей власти. Но, не важно, в какое агентство вы попадете, невозможно подписать контракт с клиентом, не проверив в первую очередь сам дом. Даже если фотографии реалистичны, арендатор, очевидно, захочет увидеть дом собственными глазами, и когда это произойдет, очевидно, некоторым людям он понравится, а некоторым не ...


Прежде чем он смог закончить свои слова, бабушка в ярости затопала ногами:


— Если вам он не нравится, то не приходите сюда! Мой дом и так должен быть популярен, потому что находится в таком прекрасном месте. Ты слепой, если тебе не нравится мой дом ...


Агент холодно взглянул на старушку и сказал:


— Поскольку вы не желаете продавать свой дом под руководством моего агентства, я сниму его с нашего сайта после того, как вернусь в офис. Вы можете найти другую компанию. Прощайте.


— Эй, да как ты смеешь! Я подам жалобу!


— Делайте, что хотите! — холодно проговорил агент. Все агентства знали, насколько безумна была эта старуха. Если Ши Лэй арендует другой дом, то менеджер не наругает его.


После того, как они вернулись в агентство, агент вежливо налил стакан воды Ши Лэй и извинился .


Ши Лэй сделала глоток и махнула рукой:


— Это не твоя вина. Это все старая леди. Но она действительно хотела подать жалобу на вас, вы получите штраф от вашей компании?


— Все нормально! Все в офисе не любят эту старушку. Извините, я не должен был вас отводить туда.


— В ее доме странный запах. Она, вероятно, использовала духи, чтобы нарочно скрыть его, но это не сработало. Что там?


Агент покачал головой и сказал:


— Мы тоже не знаем. Запах был еще с первого нашего посещения, поэтому мы посоветовали использовать духи. Мы думали, что он остался от предыдущего арендатора, и через несколько дней исчезнет, мы не знаем, почему, но запах лишь усилился.


— Может быть, там мертвое тело? Ха-ха ...... — пошутил Ши Лэй.


Агент тоже сухо засмеялся, но ничего не сказал. Но из двери раздался острый голос:


— У кого это в доме труп? Да как вы можете быть таким бесстыдным? Кто-то умер в вашем доме, а не в моем!


Ши Лэй повернул голову, старуха пришла сюда.


Хотя поведение старой леди ему не нравилось, Ши Лэю не хотелось начинать скандал. Все-таки это была старушка.


Агент промолчал. Старуха была в ярости; она бросилась внутрь и продолжила ругаться с Ши Лэем. Агент больше не мог молчать


— Г-н Ши просто пошутил. Он думал, что в вашем доме странный запах, и он не заметил, что вы вошли сюда. Хватит уже ругаться, если вы не успокоитесь я вызову полицию!


— Вызовите полицию!? Вы смеете звонить в полицию?! Это я должна звонит в полицию! Вы сказали, что в моем доме мертвое тело, и сказали без причины, я звоню в полицию! Да, я звоню в полицию!


Ши Лэй молчал. Он покачал головой. В любом случае, она была очень неприятным человеком. Дело не в том, что старушка была плохим человеком, она стала плохим человеком, когда постарела.


Агент тоже не удосужился ничего сказать и подумал, что было бы здорово, если бы она позвонила в полицию!


Кроме того, старушка действительно вызвала полицию. Она кричала в трубку, не давая другой стороне опомниться. Хотя они могли просто проигнорировать это дело, они пообещали бабушке, что свяжутся с местным полицейским участком и попросят их ответить на ее жалобу.


Вскоре после этого пришли два полицейских. После того, как они выслушали о ситуации, они решили, что виноват Ши Лэй:


— Молодой парень, как вы можете делать такое безответственное замечание? Неудивительно, что эта бабушка так злится. Поторопитесь и извинитесь перед ней.


Агент быстро пересказал историю полностью. После того, как полицейский выслушал всю историю, он не знал, стоит ли ему плакать или смеяться. Увидев, что старушка все еще кричала, он стал склонятся к стороне Ши Лэя.


Но что можно сделать с такой старой леди? Полиция не нашла выхода:


— Ладно, просто извинись перед ней ...


А старушка не сдавалась.


— Извинений недостаточно. Вам нужно арестовать его. Он порочит мой дом! Я собираюсь подать в суд!


Ши Лэй больше не мог устоять. Он сузил глаза старушку и решил использовать, казалось бы, бесполезную карту пророчества.


— Сэр, я считаю, что вы теперь кратко знаете о ситуации. Мое замечание действительно было шуткой. Если она готова принять мои извинения, то я более чем рад извиниться. Но опять же, я не совсем ошибся. В ее доме действительно странный запах. Хотя это может быть не человеческое тело, но это может быть тело небольшого животного. Запах действительно напоминал запах гнилого мяса, — Ши Лей беспокоился, что после того, как он использует карту, это может оказаться не только человеческое тело, но и другое живое существо, поэтому он предоставил себе свободу действий.
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Глава 102. Убийство



Старуха возбудилась еще сильнее и громко выругалась:


— В моем доме нет трупа! Мы проверим это прямо сейчас. Если он ошибся, просто арестуйте его ...


Бабушка погрозила кулаком. Двое полицейских попытались оттащить ее. Кулаки старой леди были совсем не старыми.


— Достаточно! Остановитесь! — полицейским тоже надоел этот бардак, — Он не сказал, что это труп, он почувствовал запах гнилого мяса. Может быть предыдущий арендатор просто забыл взять с собой крысу, которая сбежала и умерла где-то в доме? Почему вы так гневаетесь?


Другой полицейский также сказал:


— Если это действительно так, как они сказали, бабушка, я думаю, вы вернетесь и сначала проверьте дом. Если это действительно маленькое животное или крыса, которые погибли внутри дома, запах не исчезнет, и разве это не повлияет на стоимость ?


— Так ты с ним спелся! Вот мерзавец! Да как ты смеешь пороть чушь?! Айо айо, полиция спелась с плохим парнем, чтобы запугать такую старуху ... — старушка бессильно опустилась на пол, словно ее подбили.


Полицейским надоела эта ситуация. Они связались с отделом, нашли домашний номер старушки и позвонили.


Кратко объяснив ситуацию, они поняли, что ситуация снова усложнилась. Сын старушки гневался пуще нее


— Да как какой-то пацан смеет поливать грязью мой дом!? Вы, полицейские, стражи закона и порядка, встали на его сторону и вместо того, чтобы показать ему как правильно себя весть обвиняете мою мать? Хорошо, пождете меня, я иду, — при этих словах человек сразу повесил трубку, полицейские уже прокляли эту ситуацию


Затем зазвонил телефон старой леди. Она все изображала из себя побитую старушку, но как только зазвонил телефон быстро вскочила. И не скажешь, что этой леди уже за шестьдесят.


Звонил сын старушки. Он не только не остановил свою мать, но и подлил в огонь масла, когда сказал старой бабушке привести прямо сейчас в свой дом полицию и проверить, что в их доме нет трупа. Затем он сообщил Ши Лэю статью о ложных обвинениях и даже сказал, что сейчас он спешит к нему со своей работы.


Старуха подстрекала сына.


Полицейским пришлось обсудить это с Ши Лэем.


— Раньше я ничего не подразумевал под этими словами, лишь пошутил. Но теперь, когда я подумал, оно действительно пахнет гнилым мясом. Если она действительно хочет проверить, пойдемте. У меня еще есть время.


Группа людей вернулась в квартиру. Ши Лэй и агент стояли у двери. Внутрь вошли полицейские, а старушка все не умолкала.


— Говорю тебе, если в моем доме нет мертвого тела, просто подожди, я вас обоих засужу за ложные обвинения. Я 60-летняя бабушка, и ты обвиняешь меня в убийстве. Ты издеваешься ...


Ши Лэй и агент оба молчали и думали, кто еще над кем издевается?


Двое полицейских открыли все шкафы и ящики, проверили под диванами и столами, но ничего не нашли.


Они покачали головой и уже собирались уйти. Старуха просто воспылала и постоянно бормотала, что она засудит Ши Лэя за ложное обвинение.


Ши Лэй стоял перед дверью и изо всех сил старался выявить направление странного запаха. Он обнаружил, что источник запаха витает вокруг кровати и сказал


— Сэр, я думаю, странный запах исходит от кровати, вы можете проверить ее?


— Проверьте! Обязательно проверьте! Вы, поднимите кровать и проверьте ее! — старуха кипела от гнева, она бросилась в спальню. Разумеется, двое полицейских не подняли кровать, но они не ожидали, что старушка ухватиться за угол матраса.


Ши Лэй не поверил бы, если бы кто-то сказал ему, что ей было более 60 лет. У этой бабушки была сила взрослого здорового человека. Было довольно сложно подтянуть тяжелый матрас, но она подняла его довольно легко и подтолкнула ...


Все застыли!


Старушка даже не посмотрела вниз, она тут же повернулась к двери и закричала:


— Я засужу тебя, я отправлю тебя в тюрьму! Как ты посмел .... Святое дерьмо ... да что вы… — старушка увидела странные лица, она обернулась и увидела, что под матрацем действительно кто-то лежит... ...


Она издала вопль и упала на пол. Ее ноги задрожали, у нее чуть не случился сердечный приступ. Полиция также была в шоке, но они отреагировали быстро и бросились к кровати, подталкивая матрас.


Теперь они ясно увидели, что под кроватью лежало мертвое тело. По нему ползали маленькие черви, это была молодая леди, но ее лицо уже сгнило.


Полицейские ахнули. Они не ожидали, что из этой шутки выйдет настоящее убийство.


Они обменялись взглядом и опустили матрас. Один помог бабушке подняться и подошел к двери


— Никто не покинет дом до выявления всех обстоятельств! — другой служащий позвонил начальству.


В это время из-за двери раздался мужской голос:


— Мама, этот придурок еще здесь? Я собираюсь научить его манерам! Святое дерьмо, он осмелился сказать, что кто-то умер в моем доме! Да вся твоя семья ...


Старуха резко бросилась наружу, закричав:


— Сынок, кто-то действительно умер!


Человек был в шоке. Он увидел, как вышли двое полицейских и холодно спросили:


— Вы владелец дома?


Мужчина молча кивнул.


— Мы обнаружили тело молодой женщины. Мы уже сообщили об этом, криминальная полиция и судебная бригада будут здесь в ближайшее время. Вы остаетесь здесь и не уходите, иначе вы рискуете нарваться на неприятности!


— Сэр, я никого не убивал, я лишь арендодатель ... — мужчина начал паниковать


— Мы проверим имеет ли труп отношение к вам. Мы не обвиним невиновного, но мы определенно не оставим преступника на свободе. Прямо сейчас, все, что вы можете сделать, это остаться здесь и не двигаться, сотрудничайте с нами.


— Сэр, это действительно не имеет никакого отношения к нам! — вспылил агент.


— Не беспокойтесь, это определенно не имеет к вам никакого отношения. Вы, ребята, просто обнаружили проблему, и мы должны поблагодарить вас за это. Мы нашли труп из-за вашей шутки, поэтому нам может потребоваться, чтобы вы записали устное свидетельство, — нетерпеливо проговорил полицейский.


— Нет проблем, никаких проблем ... — агент вытер пот и посмотрел на Ши Лэя...


Ши Лэй также почувствовал озноб. По дороге сюда он тайно использовал карту пророчества. Он открыл приложение и напечатал «в доме есть труп» и......


Разве Черная карта не слишком потрясающая?!


— — —


П.п


Так, нужно все осмыслить. Сложно… Я уже не помню что за карта. Но судя по последним предложениям трупа в доме не было, пока этого не пожелал гг
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Глава 103. Иностранец, который действительно имел хорошие манеры



Полиция и команда судебно-медицинской экспертизы приехали довольно быстро. Ши Лэй и агент пересказали случившееся и записали показания в письменной форме, больше их не беспокоили. Старой даме и ее сыну пришлось проехать в участок. Даже если они не совершали преступления, допросить их стоит по подробнее.


Что касается их квартиры, случившееся отвадит будущих арендаторов на некоторое время. Даже если они смогут продать ее, цену придется снизить значительно . Не каждый согласится жить в таком помещении, и тем более спать на кровати над мертвым телом. Еще больше мешал тот факт, что погибшая умерла не собственной смертью, а была убита.


Когда подошел менеджер агентства по недвижимости, они как раз закончили давать показания и уже готовились уходить. Однако Ши Лэй не смог уйти просто так. Уже на пороге он развернулся и с сожалением произнес:


— У этого иностранца действительно были хорошие манеры. Он убил девушку и спрятал ее тело под кроватью, сам же смылся и навлек на вашу семью такие неприятности.


Ноги старушки подкосились, но она больше не имела права ругать его.


После ухода Ши Лэй, старушка кажется опомнилась от пережитого:


— Этот парень прав, ее убил тот арендатор, иностранец! Я тогда все гадала почему он разорвал наш контракт и уехал через год, хотя мы подписывались на три года.


Полиция все это время терпела ее выходки. Женщина все-таки была в возрасте, а старых принято негласно уважать. Однако она вызвала полицию на пустом месте, беспрерывно ругалась, да еще в ее доме нашли тело. Полицейские составили скверное мнение о ней, поэтому больше не потакали ее словам.


— Остановите этот вздор. Мы расследуем это дело, а вы не можете так просто объявить постороннего человека убийцей! Да любой человек может сказать, что это сделали вы и теперь сбрасываете с себя подозрения! Тело было обнаружено в вашем доме, и вы не могли остаться безучастны. С этого момента эта квартира опечатана. Никто не должен входить без разрешения криминального отдела.


Лицо бабушки потемнело и она упала в обморок. Всё-таки сегодня был слишком нервный день.


Менеджер ожидал их на два этажа выше. Вероятно, он ждал их , поэтому Ши Лэй и агент поднялись по лестнице.


— Г-н Ши, вы были правы. Откуда вы узнали, что внутри был труп? — спросил агент.


Ши Лэй не мог рассказать агенту о карте пророчеств.


— Это было просто шуткой, даже я был в шоке. Если бы эта старуха не была такой упрямой и продолжала бы приставать ко мне, я бы и не вспомнил о странном запахе в ее доме, — на самом же деле Ши Лэй никак не мог различить запах, поэтому положился на карту пророчеств.


Во второй квартире все прошло довольно гладко. В доме явно давно никто не жил, вся мебель была новой и исправной.


Из-за приемлемой и разумной цены Ши Лэй не пытался снизить ее.


Менеджер восхищенно сказал, что они могут подписать контракт, как только вернутся в офис, а и когда они получат денежный перевод, Ши Лэй сможет заселиться.


В то же время он спросил:


—Я видел несколько полицейских машин внизу. Интересно, что случилось?


Агент с волнением рассказал всю историю. Менеджер был ошеломлен, но с облегчением похлопал его по плечу:


— К счастью, ее не арендовали. В противном случае, неважно, кем являлся убийца, арендатор определенно выпустил бы гнев на нас, и репутация нашего агентства была бы разрушена. Удача то какая, повезло ....... Айо, мистер Ши, мы действительно должны поблагодарить вас. Если бы не ваша шутка, мы, скорее всего, сдали бы этот дом, и у нас были бы большие неприятности ...


Ши Лэй улыбнулся


— Это просто совпадение. На самом деле, вы должны поблагодарить старушку. Если бы она была немного не такой вычурной, мы бы сегодня не обнаружили правду. Я также хотел бы поблагодарить ее, потому что, если бы не ее приставания, я бы не отказался от этого дома. Я, возможно, даже не проверил бы источник запаха. Эти две квартиры похожи, но существует довольно большая разница в цене. Кто захочет арендовать дорогую квартиру?


Агент и его менеджер покраснели. Менеджер точно знал, почему агент очень старался разрекламировать дом. Ведь арендовать такие квартиры в сравнении было гораздо сложнее, и редко можно было встретить клиента, которого не заботила цена. Если арендуют один дом, то второй продать будет гораздо легче.


— Мистер Ши, мне очень жаль, это наша вина. Что ж, я договорюсь с арендодателем для вас, и, может быть, он немного снизит цену ...


Хотя менеджер сделал это ради Ши Лэя, но Ши Лэя действительно не волновала цена.


Он совершенно не заботился о деньгах, с превеликой радостью он купит дом по дороже. Но так как менеджер уже предложил новую цену, Ши Лэй знал, что если он отговорит его и самостоятельно завысит цену, то Скипетр не останется безучастным.


Ши Лэй вздохнул. Менеджер разрушил прекрасные перспективы своим добрым сердцем.


В результате переговоров, с арендодателем было довольно легко общаться, Ши Лэй согласился платить арендную плату в течение шести месяцев и согласился с 5 000 юаней в месяц. Менеджер был в восторге от того, ведь он смог завершить сделку за 1800 юаней в месяц в пользу своей компании. Тем не менее, они уменьшатся на 150 юаней.


Но Ши Лэй не был счастлив. Он подумал, насколько хозяин мог быть снисходителен? Почему бы не заупрямится и не сохранить первоначальную цену?


После того, как он вздохнул и подписал контракт, заплатил за шесть месяцев и двухмесячный депозит, Ши Лэй вдруг что-то понял. Арендная плата и агентские сборы определенно учитывались в сумме, но как насчет депозита? Скипетр говорил, что депозит не засчитывался в недельную сумму, значит ли это, что Ши Лэй должен сначала выплатить весь депозит?


Двухмесячная арендная плата составляла 11 000 юаней. В том числе 1500 юаней, которые ему дали родители, но ему все еще не хватало. Вот и пришла беда!


Чжан Лянлян дала ему 120 юаней за репетиторство, и этого должно быть достаточно. Если нет, он может заработать еще 120 юаней за субботу. Если депозит не будет засчитан в сумму, то у Ши Лэя не останется денег на инвестиции.


Дело не в том, что у меня мало денег, но у меня действительно не останется своих денег? — Ши Лэй держал контракт и ключи от дома , выходя из агентства с задумчивым лицом.


Подойдя к дому, Ши Лэй заметил, что полицейские машины уже уехали. Вредная старушка испытает еще массу неприятностей.


Чем больше он смотрел на квартиру, тем больше он оставался довольным. Глядя на ключ, он вдруг понял проблему.


Он быстро позвонил агенту и спросил:


— Я хочу изменить замок дна двери. Арендатор будет согласен?


Агент рассмеялся и сказал:


— Это нормально. Обычно люди всегда меняют замок после того, как они арендуют квартиру. Все в порядке, вы можете сменить его, но агентство покроет эту плату.


Повесив трубку, он нашел объявление о замене замков и, наконец, успокоился.
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Глава 104. Скупил весь супермаркет



Стоимость аренды за полгода составляла 3 300 юаней, депозит за два месяца – 1 100 юаней, агентский взнос – 2 750 юаней, Ши Лэй в итоге заплатил 5 325 юаней, оставшихся от 100 000 юаней. (5 325 юаней — 49 872,35р)


Очевидно, ему придется доплатить, поскольку Ши Лэй не был уверен, что 1100 юаней учтутся.


О, почти забыл, что за замок он заплатил 400 юаней.


Ши Лэй запер дверь и поймал такси до ближайшего супермаркета. Хотя он находился всего в одном километре от дома, но он всё-таки вызвал такси. Мудрость Ши Лэя гласила: если можешь, то делай. Он имел деньги, на время было наплевать, так почему бы не проехаться в комфорте и уюте.


В супермаркете Ши Лэй бездумно побросал в тележку продуктов, будто скоро наступит конец света. Другие клиенты обеспокоились этой сценой и обсуждали его между собой. Разве в СМИ снова заговорили о конце света, что этот молодой человек обезумил и решил скупить весь магазин? У многих бабушек возникли сомнения, когда они общались и обсуждались ситуацию между собой. Простое любопытство быстро переросло в массовую агонию, бабушки умели распускать сплетни.


На этот раз, похоже, речь шла о хлопке и фермерах. Бабушки воображали, что правительство решило уделить больше внимания фермерам, они повысят цену на сельскохозяйственную продукцию, особенно побочные продукты. Первым продуктом, который будет расти в цене, будет хлопок.


А до этого они додумались лишь посмотрев в тележку Ши Лэй, потому что почти все там состояло из хлопка.


Он просто арендовал новый дом, и, очевидно, ему придется купить различные пастельные принадлежности. Дело не в том, что он любил все новое и ненавидел старое, у него просто не было белья подходящего размера. Кровать в его общежитии была односпальной, а в новом доме 2 метра в ширину.


Ши Лэй пробормотал «двуспальная кровать», и с главным правилом «все самое дорогое», не заботясь даже о качестве, он выбрал два набора самого дорогого постельного белья. Затем он купил одеяло и две подушки по цене 500 юаней за каждую.


Глядя на постельные принадлежности, о которых он никогда не думал, Ши Лэй покачал головой и не мог не подумать, что состоятельные люди определенно сумасшедшие. Цена этих двух подушек была достаточной для трех лет чистого белья в его общежитии.


Хотя Ши Лэй немного смущался тратить еженедельную сумму, но Ши Лэй чувствовал себя вполне неплохо, расходуя деньги на право и на лево.


Короткие и длинные полотенца, зубные щетки по цене 40 юаней (400р), чашки... Черт, как здорово, более 300 юаней за одну. (2809,71р) Они походили на хрусталь ручной работы, но Ши Лэя не волновало их качество или великолепная работа, пока они были достаточно дорогими.


И тапочки, как хлопчатобумажные, так и пластиковые. О, хорошо, я видел по телевизору, что рядом с кроватью обычно кладут мягкий ковер. Этот выглядит довольно дорого, Ши Лэй тоже захотел такой.


Одного было недостаточно, может быть, еще одни перед дверью в квартиру и перед ванной. Хахаха, за один миг я потратил более 2000 юаней (18 731,4р). Один ковер стоил около 700 или 800 юаней, как приятно!


Ши Лэй сиял от уха до уха и постоянно совал самые дорогие вещички из супермаркета в свою корзину. Даже менеджера в ужасе уставился и подумал, что этот парень точно убежал из психиатрической больницы. В его тележке товар не менее на 20 000 юаней? Как он улыбался, как будто расплачивался деньгами, что случайно нашел на улице. Или в нашем супермаркете есть такая акция, что он может просто взять все что хотел и при этом не нужно будет платить? (187 314р)


Он купил все, о чем только смог вспомнить, не волнуясь о полезности таких мелочей. Ши Лэй посмотрел на гору предметов первой необходимости, он понял, что у него была только одна пара рук, и он не сможет унести все самостоятельно.


Он допустил ошибку, это была серьезная ошибка. Он должен забронировать машину и попросить водителя помочь принести все это в новую квартиру.


Взглянув на сотрудника, что прятался в стороне, в голове Ши Лэя возникла идея.


— Хэй! Здравствуйте, вы, возможно, работаете здесь? —подошел Ши Лэй к сотруднику.


— Да, сэр, вам нужна помощь? — быстро опомнился человек.


Ши Лэй рассмеялся и покраснел:


— Я почти закончил, но вдруг вспомнил, что я пришел один. Я не могу унести все это самостоятельно, поэтому мне было интересно, может ли кто-нибудь помочь мне с этим?


Сотрудник сказал:


— Тележку можно подтолкнуть до автостоянки, я помогу вам загрузить все в вашу машину.


Ши Лэй почесал за ухом и сказал:


— Проблема в том, что у меня нет машины. Я планировал заказать машину, но не уверен, что все туда влезет.


— Вы уверены, что купите все эти вещи?


Ши Лэй искренне кивнул.


— Я сегодня переехал, и это все необходимое. Я не хотел растягивать с покупками, поэтому я решил закончить все за один день.


Сотрудник подумал и сказал:


— Я поговорю с менеджерами. Если вы действительно купите все это, я помогу вам с машиной.


— Спасибо, спасибо.


Ши Лэй счастливо расплатился, все это обошлось всего в 18 762,5 юаня. В одно мгновение он потратил около 20000 юаней из оставшихся 50 тысяч. Сегодня было только воскресенье, и ему оставалась еще неделя.


Менеджер разрешил сотруднику помочь Ши Лэю. В конце концов, Ши Лэй потратил более 20 000 юаней за один раз.


Он заказал машину и после звонка от водителя вышел из магазина. Водитель увидел, как из супермаркета выплыли две груды вещей, будто у них были ноги.


— Можете ли вы открыть багажник и заднее сиденье? Мне нужно положить все это.


Было не просто странно, что эти груды продуктов так плавно выехали, они могли говорить


Водитель был шокирован и некоторое время не реагировал. Наконец он понял, что груды продуктов не могут ходить и разговаривать, кто-то купил так много, что невозможно было увидеть человека, что нес все это.


Водитель быстро открыл багажник. Задние сиденья и багажник полностью заполнились. Ши Лэй порадовался, что все влезло, он хлопнул в ладоши и сел на переднее сиденье.


Водитель включил двигатель и внимательно спросил:


— Мистер, сегодня в супермаркете скидки? Но до скидок в 50 процентов есть еще два дня*


— Нет, нет, я просто переехал сегодня.


— В супермаркет переезжаете? Сэр, вы забавный! — пробормотал водитель и подумал, что ему хотелось бы сходить в этот супермаркет. Такие скидки пропускать очень жаль, нужно обязательно притупиться.


Когда он подъехал к подъезду, охранник с изумлением уставился на Ши Лэя, а водитель осторожно перетаскал вещи. Когда у дверей выросла небольшая гора, охранник воскликнул, как же все это поместилось в машину?


Ши Лэй так долго беседовал с охранником, даже сходил и купил ему сигареты, что тот решил помочь ему перетаскать вещи до лифта. Достигнув своего этажа ему пришлось таскать все одному. Он управился за пол часа.


— Другим нужно лишь очистить корзину в интернет магазине, а мне разгрузить целый лифт. Здравствуйте, дорогая аудитория. Возможно, вы только что открыли лифт и не знаете, что там находится. Прямо сейчас, Ши Лэй уже на финишной прямой, он устал, словно собака! — скопировал тон Хэна Сяошэна (2) Ши Лэй. Он расставил вещи по своим местам и окончательно закончил через три четыре часа.


— Свежесть и новизна! Мой уютный дом! — Ши Лэй был доволен новым домом, который больше стал напоминать теплое и комфортное гнездышко.


1)Тут новогодние скидки, что-то там в Китае происходит перед Рождеством. Вообще глава жутко запутанная. Автор пытается шутить, а эти шутки не переводятся… Ну или я хреновый переводчик, что не отрицаю


2)Хэн Сяошэн: аналитик


Нужно ли писать перевод на рубли?
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Глава 105. Переезд Императора во дворец



Лежа на кровати, Ши Лэй услышал жалобные завывания в животе. Уже наступил ужин, а у него с завтрака ни крошки во рту.


Ши Лэю хотелось поесть, но он так устал, что двигаться было сложно, поэтому он решил просто отдохнуть.


Но кто-то явно не желал оставлять его в покое, тут как тут зазвонил телефон.


— Юи, я рядом с моей школой, но меня там нет. Подожди, я ... Ничего, ты можешь прийти, я так устал, что больше не хочу двигаться. Ты принесла мне суп? Вау! Юи, ты мой ангел…


Ши Лэй повесил трубку, прислал адрес Сунь Юи по WeChat, и упал на свою кровать.


Через некоторое время снова зазвонил телефон. Ши Лэй взглянул на идентификатор звонящего и бросил его сбоку. Это был жирный Чжан Мо, вероятно, спрашивающий почему его не было в общежитии.


Но Чжан Мо не собирался останавливаться, он продолжил названивать. Ши Лэй лишь вздыхал. Чжан Мо все еще не сдался, Ши Лэй подобрал телефон и сказал «эй» без всякой энергии.


— Шиту, куда, черт возьми, ты пошел? Ты даже не брал трубку!


— Я заснул, не слышал. Что ты хочешь сказать? Поторопись уже, я устал!


— Черт, что происходит? Сейчас всего лишь 7 вечера, и ты уже спишь?


— Ты собираешься что-то говорить или нет? Если нет, я собираюсь повесить трубку.


— Нет, нет, нет, не вешай трубку! Хм? Как? Ты не в общежитии, где ты спишь? Ты в отеле? Неудивительно, что ты устал так рано. Не говори мне, что целый день прыгаешь в постели? Шиту, мне нужно дисциплинировать тебя. Хотя ты являешься фюрдаем и имеешь много денег, но тебе все равно нужно заботиться о своем теле, верно? Ты должны контролировать себя с женщинами, у тебя впереди долгая жизнь ...


— Отвали!


— Не волнуйся, чувак! Я говорю это ради тебя! Э, где ты? Поторопись и поделись своим местоположением. Нужно осмотреть пятизвездочный отель. Президентский люкс?


Столкнувшись с таким бесстыдником, Ши Лэй ничего не мог сделать и сказал:


— Я арендовал квартиру, приходи, если хочешь.


Он передал адрес Чжан Мо и с раздражением повесил трубку. Благодаря звонку Чжан Мо, Ши Лэй немного взбодрился. В это время раздался звонок в дверь. Ши Лэй проверил глазок, никого там не было , но вдруг звонок раздался еще раз.


Он задумался, затем нажал на кнопку на мониторе. Там высветилось лицо Сунь Юи.


— Шитоуге, охранник сказал, что тебе нужно открыть дверь изнутри.


Ши Лэй быстро сказал:


— Да, я сейчас открою.


Он посмотрел на монитор, на нем была кнопка «разблокировать». Он нажал на нее и спросил:


— Юи, дверь открылась?


Сунь Юи распахнула дверь и сказала:


— Он открыта, я сейчас приду!


Вскоре после этого Сунь Юи постучала в дверь. Когда Ши Лэй открыл ее, Сунь Юи с любопытством изучила дом и спросила в замешательстве:


— Шитоуге, это ...


— Я арендовал это место. Я скоро заканчиваю школу, и мне нужно найти работу. Мне неудобно оставаться в общежитии, поэтому я арендовал этот дом.


Ши Лэй взял контейнер из рук девушки и сказал:


— Поторопись и заходи, почему ты стоишь у двери?


— Хорошо! — Сунь Юи сняла туфли и вошла, выглядя слегка запуганной.


Ши Лэй обернулся и заговорил:


— Почему ты снимаешь обувь? Сегодня такой холодный день. О, я забыл купить тапочки для тебя, так что просто надень свою обувь. Мои друзья тоже придут позже, они вероятно наделают тут беспорядок…


Сунь Юи одела туфельки, ее глаза сверкнули по обстановке дома.


— Мебель такая приятная, должна быть она дорогая!


Ши Лэй некоторое время колебался, но не сказал правду:


— Я действительно не платил за нее. Это дом Вэй Цин. Он слышал, что я хотел снять дом и позволил мне оставаться здесь, не платя слишком много. Он сказал, что в любом случае эта квартира пустует, поэтому я буду тут убираться.


Сунь Юи кивнула и открыла термальный контейнер


— Ты был заняты этой квартирой целый день? Ты определенно голоден, верно? Я должна была приготовить тебе немного еды.


— Все в порядке, сначала надо съесть суп. Отдохни пока, позже выйдем отпраздновать за ужином.


Пока Ши Лэй пил суп, Сунь Юи ходила по дому. Чем больше она присматривалась, тем больше ей нравился дом.


— Тебе нравится дом? Жаль, что тут есть только одна комната. Если бы было две комнаты, я мог бы забрать тебя и тетушку, — Ши Лэй уже думал об этом раньше, но он беспокоился о том, что мать Сунь Юи откажется от предложения. Эта квартира слишком богата, а взрослого человека одурачить не так легко, как Сунь Юи.


— Я не могу позволить себе жить в таком красивом доме. Через несколько месяцев, когда моя мама поправится, я буду счастлива. Больше мне ничего не нужно.


Ши Лэй сочувствовал ей.


— Шитоуге сейчас мало чем занимается, но просто подожди, я определенно буду в будущем богатым. Когда это произойдет, я куплю дом, чтобы вы и тетя тоже могли жить в полном комфорте.


Снова раздался звонок в дверь. Ши Лэй нажал кнопку «вызов», и на экране появилось лицо свиньи Чжан Мо. За исключением того, что его лицо было слишком толстым, что полностью не помещалось на экране, Ши Лэй мог видеть остальных бывших соседей.


— Я открыл дверь, — Ши Лэй нажал кнопку «разблокировать» и продолжил попивать свой суп.


Чжан Мо очень взволновался, он кричал в коридоре:


— Святое дерьмо, шиту, разве ты не удивительный ?! Такая роскошная квартира, поторопись и открой дверь.


Ши Лэй открыл дверь:


— Ты можешь кричать еще громче?!


— Черт, ты и твой дом оба экстравагантны. Император, ты только что переехал во дворец? Это ... — Чжан Мо снова заорал, врываясь в квартиру даже не думая об обуви. Сюнь И, который стоял за Чжан Мо, спросил:


— Нужно ли снимать обувь?


Ши Лей помахал руками:


— У меня нет тапочек для всех вас. У вас ребята, ноги вонючие, так что проходите так, — все трое вошли, а Чжан Мо все еще восклицал:


— Ты, маленький брат, такой богатый человек, арендуешь ...... Нет, ты обязательно должен купить дом с по крайней мере тремя спальнями. Или ты должен купить особняк и позволить нам жить с тобой? Мы легко найдём себе девушек, стоит только привезти их в особняк и… Бам! О, кто-то здесь есть! — закончив говорить, он наконец понял, что за столом сидела Сунь Юи. Она неистово покраснела, а Ши Лэй потеряла дар речи.


***


Мой канал в телеграмме https://t.me/nonsenseTLru
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Глава 106. Вместе навсегда



Ши Лэй даже не успел пошевелиться, как Ло Минь пнул жирного по заднице.


— Ты не можешь просто поздравить его с переездом? Почему ты кричишь на него! Шитоу разве пойдет на такое? Даже не пытайся что-то говорить о нем своим грязным ртом. А особняк? Особняки обычно строятся на окраинах, по крайней мере, в 20 км от нашей школы. Ты хочешь, чтобы наш Шитоу купил тебе автомобиль для того, чтобы ты возил девчонок?


Чжан Мо даже не понял, что сам сказал. Они могли шутить о таких вещах своей компанией, но в присутствии Сунь Юи это было неуместно.


— Извините, извините. Мне просто нравится говорить глупости. Шитоу, Юи, пожалуйста, не обращайте на меня внимания! — пытаясь оправдаться, он строил рожицы. Ши Лэй сразу понял его: неудивительно, что ты спишь в семь вечера, однако Юи всего восемнадцать, как ты мог обесчестить такую молодую красоту? Тск тск, ты не умеешь ухаживать за девушками!


Ши Лэй не удержал себя в руках и смачно ударил друга. К счастью, Сунь Юи разрядила атмосферу


— Все в порядке, — проговорила она краснея. Казалось, эта девушка не понимала взглядов парней, а Ши Лэй не пытался ничего объяснить.


— Что вы здесь делаете? Вам что-то нужно? — Ши Лэй сел на диван, когда его живот, наконец, переставал грохотать от выпитого супа.


— Что ты имеешь ввиду? Разве мы не можем прийти к тебе без причины? Мы хорошие братья, которые жили в одном общежитии, в одной комнате в течение трех лет. Шиту, я не думал, что ты такой... В конце концов, я спал с тобой три года, и теперь, потому что у тебя есть деньги, ты даже не хочешь поговорить с нами. Ты нас огорчииил ...


Ответом на слова Чжан Мо была одна из тапочек Ши Лэя.


Сунь Юи больше не хотела оставаться здесь. Эти ребята говорили на своем языке, а она была довольно застенчивой, она не могла спокойно общаться с парнями.


— Шитоуге, я, пожалуй, пойду, — робко встала Сунь Юи.


Ши Лэй согласился с ней. Поскольку Сунь Юи знала, где он сейчас проживает, она могла прийти в любое время.


— Мм, ты должна вернуться, нужно заботится о тетушке. Я провожу тебя, — Ши Лэй встал, притворившись, что не видит, как эти трое показывают насмешливые лица.


После того, как они вошли в лифт, Ши Лэй достал цепочку ключей, которые он специально приготовил для Сунь Юи.


— Возьми это. Может пригодиться. Или, если ты захочешь найти тихое место для учебы, ты также можешь приехать сюда. Это ключ, то есть карта для входа. Просто проведи ею по двери.


Юи на секунду застыла. Она открыла рот, будто хотела что-то сказать, но в конце концов взяла ключи и кивнула:


—Я приду и займусь работой».


Ши Лэй знал о личности Сунь Юи, поэтому ничего не сказал. Он вывел ее из здания и не уходил, пока не увидел, как она садится в автобус.


В доме уже был настоящий кавардак. Один лежал на диване, остальные на кровати, словно были у себя дома.


Увидев, что вернулся Ши Лей, все трое сели и молча захихикали с чрезвычайно извращенными выражениями на лицах.


— Шиту, ты построил себе настоящее любовное гнездышко и девушку уже нашел ! Тск тск, этот дом обошелся не так уж и дёшево, не так ли? — когда Сунь Юи все еще была здесь, Ло Минь притворялся серьезным, но теперь, когда она ушла, он вернулся к своему обычному « я ».


— Вы можете слезть с моей постели? Вы думаете, что имеете право там лежать? Твои ботинки… я только сегодня купил это покрывало. Я и так сделал вам одолжение, пустив сюда..


— Ах, богатый человек, в конце концов, богатый человек. Ты так легко переехал, даже не сказав нам, ты даже не поднял трубку. Если бы не моя настойчивость, мы уже начали думать, что тебя похитили! Шиту, ты слишком высокомерен, — горько проговорил Чжан Мо.


Ло Минь также кивнул


— Да, жирный прав. Мы знаем, что ты богат , мы беспокоились, что тебя украли и назначали выкуп.. Теперь из F4* осталось только три человека!


— Ну, вы, ребята, можете быть


S.H.E *


— Шиту, теперь, когда ты ушел, ты больше не вернешься в наше общежитие? — продолжал лежать на кровати Чжан Мо


— Целых три года мы вместе ходили на занятия и в столовую, теперь же один из нас сошел с дистанции…, — Ло Минь и Сюй Йи казалось убиты горем


Ши Лэй также немного опечалился.


За последние три года Ши Лэй проводил с ними все свободное время, кроме праздников, эти трое были его ближайшими друзьями. Хотя они обычно всегда были раздражающими. В четвертый год их обучения, пути ребят начали расходиться. Многие искали работу и часто не посещали занятия


— Да ладно, мы еще не окончили учебу. Квартира находится недалеко от университета. Если вы захотите приехать, сперва позвоните. Мы буем вместе всегда и ничто этого не изменит. Богат я или нет, мы все будем жить дальше, мы будем друзьями навсегда ...


Видя, что Ши Лэй говорил серьезно, друзья переглянулись друг с другом, рассмеялись.


— На самом деле, мы определенно будем ценить эту дружбу сильнее, чем ты. В конце концов, ты единственный богатый человек в нашей компании. Теперь, когда ты переехал, мы больше не сможем вместе проводить ночи, но у нас будет еще много хороших дней! Мы имели в виду, что неважно, живешь ли ты в общежитии или здесь, в среду мы закатим вечеринку. Неважно насколько ты занят, ты обязан угостить нас обедом, караоке и выпивкой! Если ты осмелишься не прийти, то мы сядем перед твоим домом и будем там сидеть вечно, отвечая на вопросы прохожих: «Мы спали с ним три года и попользовавшись он просто бросил нас!»


Еб твоюж мать!


Ши Лэй только сейчас понял, что был слишком добр. Как он мог поверить, что эти трое будут скучать по нему? Они скучали по его деньгам!


— Сука! Валите уже! Да сидите сколько хотите перед моей дверью, но не смейте попадаться на мои глаза!


— Император, успокойся, — засмеялся Сюй Йи.


Ло Минь перенял инициативу, забежал за Ши Лэя и начал массировать его плечи .


Чжан Мо был еще более бесстыдным. Он побежал к двери и взял тапочки. Он поднял ноги Ши Лэя и бесстыдно сказал:


— Император, посмотри на себя, вы так торопились, что забыли сменить обувь. Я переодену вас!


Ши Лэй безжизненно завопил:


— Отвали!


Троица громко рассмеялась, Ши Лэй не мог не улыбнуться вместе с ними.


— Шиту, теперь, когда ты переехал, разве мы не отпразднуем? — через некоторое время осторожно спросил Чжан Мо.


— Мы должны отпраздновать твой переезд! Но мы не можем допустить, чтобы наш император сегодня тратил деньги, мы трое сегодня со всем почетом отблагодарим императора!


— Барбекю от старого Ванга! Я позвоню ему прямо сейчас и попрошу сделать 100 шашлыков,— вынул свой телефон Ло Мин.


Ши Лэй молчал, но позволил им заказать еду. Затем они отправились в небольшую шашлычную.


*


— «F4» – музыкальная группа из четырех парней.


— А «S.H.E» — это музыкальная поп-группа, состоящая из трех девушек.


Судя по всему, так называть себя популярно. F4 встречаю не в первый раз.
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Глава 107. Карта инвенстиций



В следующие два дня Ши Лэй никуда не выходил. Он купил стопку книг, связанных с инвестициями и самообучением.


До четверга он прочитал почти все и решил проверить ситуацию на Бирже.


Он слушал хвастовство этих «инвестиционных богов» весь день и решил продолжить читать книги дома.


Когда наступила пятница, Ши Лэй почувствовал, что он более или менее охватил основы. Он решился на использование инвестиционной карты.


С нерешительностью и великими амбициями Ши Лэй внимательно изучил график линии K на своем компьютере и на полном серьёзе записал коды трех разных акций.


Ши Лей решил начать с них.


— Пожалуйста, помните этот день. Его запомнят многие, запишут в хроники, занесут в Википедию. Я, Ши Лэй, будущий инвестиционный бог, впервые инвестирую в мою жизнь!


Ши Лэй даже пошел в ванную и вымыл руки. Некоторое время он поколебался и решил не принимать душ и не переодеваться, поскольку в качестве первоначальных средств у него только около 9000 юаней.


Затем Ши Лэй включил телефон, нашел приложение «большой золотой палец» и впервые зашел в него.


В этом мире это приложение было единственным и имел только он. Кроме Ши Лэй никто больше не знал о таком потрясающем чите.


Оно имело довольно простой вид, похожее на простую поисковую систему. Наверху была кнопка поиска с несколькими дополнительными опциями внизу.


Ши Лэй внимательно осмотрел опции и пришел в выводу, что нужно для начала использовать строку поиска, а уже позже записывать дополнительные опции.


Сначала он установил время на следующую пятницу, затем записал три кода, которые до этого тщательно подобрал. Чтобы избежать ошибок, Ши Лей набрал как название акций, так и коды. Он нажал на кнопку поиска, которая располагалась рядом с «проверить прибыль».


Страница обновилась. Единственное различие заключалось в том, что на странице был результат поиска.


Цена покупки составила 11,32 юаней. Поисковая система инвестиционной карты была довольно интересной. Она не только предоставила своему единственному пользователю информацию из будущего, но также дала открытую и закрытую котировку этой акции на следующую пятницу.


Но Ши Лэй уже не волновали эти котировки, он смотрел лишь на цену.


— 9,7 юаней? Она упала! Я потратил впустую один из шансов на поиск! — помрачнел Ши Лэй, однако у него оставалось еще два шанса и надежда, что одна из акций определенно не провалится. Она обязательно будет расти бешеными темпами, увеличивая прибыль своего владельца.


Он успокоил себя, пообещав, что рано или поздно точно станет богом инвестиций. Он установил время на 2 часа ночи следующей пятницы и набрал название и код для следующего запаса. В результате страница обновилась, а Ши Лей расширил глаза, надеясь увидеть чудо.


Чудо произошло на самом деле, но это чудо не было тем, чего так желал и искал Ши Лэй.


— Подождите-ка!? Ты **** шутишь? Каким образом такой будущий бог инвестиций, как я мог выбрать запрос, который в следующую среду вообще уйдет с рынка ?!


Ши Лэй яростно протер глаза, но результат на телефоне не изменился. Он показывал, что акции в следующую среду будут полностью закрыты.


Цена при остановке составляла около 3,5 юаней, а если Ши Лэй захочет купить ее сейчас, то потратит 4,8 юаня.


— Первый — 4,8 юаней, второй – 4,3 , третий — даже не 4 ... — молча подсчитал Ши Лей , никак не веря своим глазам.


— Это означает, что, если бы я купил ее сегодня, то после открытия в следующий понедельник, она каждый день будет падать, а в среду и вовсе остановится.


— Но,… бог инвестиций? Разве это не чит? Почему я не вижу прибыли, кроме отрицательной выгоды? Скипетр, ты, черт возьми, шутишь?


Ши Лэй какое-то время стоял в ступоре, и наконец-то понял, что он никакой не бог инвестиций, у него даже не хватает базовых знаний для правильного выбора акции.


— Но есть третий шанс. Я обязан получить выгоду. Моя просьба не слишком велика. Я инвестирую около 10 000 юаней, и я буду рад получить прибыль даже в 1000 юаней!


Ши Лэй снова похвалил себя. Он снова проверил график линии K на экране ноутбука и убедился, что эта акция точно с большим потенциалом роста. Он открыл поиск, написал название и код, плотно закрыв глаза в ожидании чуда.


Он молился молча. В этом месяце он использовал все три шанса, он надеялся, что на этот раз он сможет выиграть.


Спустя более минуты Ши Лэй собрал все свое мужество и открыл глаза.


Он посмотрел, его телефон и это ...


О боже, черный экран! Через полминуты бездействия телефон заблокировался!


Ши Лэй включил его, открыл отпечатком пальца. На экране вспыхнул свет, телефон четко отобразил ...


— А? Я забыл нажать кнопку поиска? Нет не может быть. Но почему цена не изменилась?


На экране был показан единственный результат 7,23 юаней на следующую пятницу. Эта цена была точно такой же, как и цена покупки. Ничего не изменилось.


Ши Лэй снова протер глаза. Завтра утром акция будет стоить 7,21 юаня, 7,24 юаня поднимется максимально и в следующую пятницу будет стоить 7,23 юаней.


— Вау! В самом деле? Вы говорите, что даже если я продам ее по закрытию котировки, я заработаю всего 1 юань? Этого даже недостаточно для оплаты за обслуживание!? — в уроках на бирже всё-таки были свои плюсы, теперь он хотя бы знал, что нужно платить еще и за обслуживание, своеобразный процентик.


Столкнувшись тремя неудачами, Ши Лэй погрузился в горе, он был очень несчастным, настолько несчастным, что он собирался взорваться!


Первая попытка падала каждый следующий день.


Вторая просто остановилась.


Трития была самой привлекательной..


......


Кто-то постучал в дверь.


Ши Лей нахмурился. Он посмотрел в глазок и увидел обворожительную девушку.


— Юи, разве я не дал тебе ключи? Почему ты сама не открыла дверь?


— Я не знала, чем ты занимаешься. Что, если бы ты был ... — покраснела девушка, не успев закончить фразу. Ши Лэй все понял без слов.


— Заходи. О, отлично, я купил тебе тапочки. Они в обувной шкафчике, возьмите их сама,— закончив приветствие, он сел за стол и снова погрузился в горе.
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Глава 108. Возможности и их понимание



Ши Лей думал, что он, словно свое имя, может быть камнем, что был выброшен в море и вызвал шторм на фондовом рынке. Он стал бы гением, ему бы все поклонялись, поскольку никто не мог стоять на его пути.


Но реальность пронеслась грязью по его лицу.


Ши Лэй уверенно выбрал эти три акции, но понял, что ни одна из них не сможет обеспечить ему прибыль, а две из них даже потеряют все свои средства. К счастью, инвестиционная карта оберегла его от потерь, иначе, благодаря «способностям» Ши Лэя, он потерял бы все деньги за короткий срок и никогда не рискнул бы снова повторить попытку.


— Похоже, проигравший проиграл. Даже с инвестиционной картой я могу лишь избежать потери. Я мечтаю, надеюсь, что смогу заработать деньги за счет инвестиций…


Ши Лэй был довольно мрачным, даже не замечая за собой Сунь Юи


Когда две недели назад он получил золотую карту инвестиций, Ши Лэй подумал, что эта карта была всемогуща, и он легко сможет стать частью высшего социального класса, и не с деньгами, которые ему давала Черная карта, он увеличит свои фонд путем использования инвестиционной карты.


Но теперь Ши Лэй просто молчал.


Даже если у инвестиционной карты была способность предсказывать будущее, Ши Лэй не мог самостоятельно выбрать нужную акцию. Разве это не значит, что бедные никогда не смогут стать богатыми не из-за наличия средств, а из-за своей несостоятельности в умениях.


Многие люди думали, что если купить акции домов, то за двадцать лет можно стать миллиардерами. За все эти годы стоимость жилья вырастет в несколько сотен раз.


Но какова была реальность? Действительно, были люди, которые становились миллионерами из-за растущего уровня жилья, но большинство людей каждый месяц выплачивали кредиты за неудачные попытки. Единственная разница между этими людьми и миллиардерами — это не финансы, а решимость или просто удача вовремя воспользоваться средствами. Многие таким образом выбрасывали деньги на ветер, веря в авось и не полагаясь ни на какие суждения. Они не только не понимали эти возможности, они проклинали и биржу и владельцев компании в которую они инвестировали.


Ши Лэй думал, что он тоже был таким человеком.


Сунь Юи высунула голову, взглянув на монитор


— Шитоуге, ты инвестируешь в акции! Потрясающе. Похоже недавно ты заработали довольно много, так вот откуда у тебя деньги!


Ши Лэй повернул голову и увидел горящие от восторга глаза девушки. Ему было так стыдно, что он хотел спрятаться.


Заработал деньги от инвестиций? Скорее, его ударили по голове черной карточкой.


Ши Лэй вдруг понял, что это еще не конец. По крайней мере, когда в его жизни появилась черная карта, он не только думал о том, как тратить деньги, он пытался выжить, что не было свойственно предыдущим владельцам.


Это доказывало, что, хотя Ши Лэю, возможно, не хватает знаний и он мало знает об инвестировании, но он тоже не совсем бесполезен. Дело не в том, что он не мог показать свой талант, просто ему не хватало необходимых практических знаний и опыта.


Во всяком случае, Ши Лэй попытался, а самое сложное — это начать.


Хотя он, возможно, не преуспеет в своих попытках, но он определенно должен поддерживать позитивный и оптимистический настрой и продолжать попытки. Главное учиться и стараться изо всех сил. После того, как он получит больше знаний об инвестициях, Ши Лэй определенно сможет сотворить из мечты реальность.


Мечтать стать богом инвестиций было довольно глупо, но самое главное убедиться, что он сможет зарабатывать деньги от каждой инвестиции. Чем больше средств у него будет, тем проще Ши Лэю перемещаться на другие инвестиционные проекты. После того, как он закончит подготовку к этим ранним этапам, он сможет понять, удастся ли ему добиться успеха или через год или два, только в будущем. Ши Лэй уже использовал простейшую функцию инвестиционной карты. Даже если он потратил три шанса, должен ли он просто так сдаваться?


Нет! Я хочу зарабатывать деньги! Хотя деньги, предоставленные Черной картой, будут постепенно расти, но мне нужны мои собственные средства. У меня будет шанс убежать от контроля Черной карты, только когда я буду достаточно силен!


Ши Лэй снова загорелся в предвкушении. Хотя он не взлетел на небеса, он радовался даже самым маленьким начинаниям.


Он обнял Сунь Юи и улыбнулся


— Спасибо, Юи.


Сунь Юи была потрясена. Хотя она раньше ни раз держалась с Ши Лэем за руки, и он даже обнимал ее, но тогда они были маленькими. По мере того, как они становились старше, Ши Лэй и она поняли разницу между мужчиной и женщиной, они уже не были такими близкими, как прежде.


Но это объятие... Обниматься и держаться за руки было двумя совершенно разными вещами. Сердце Юи неудержимо вырывалось из груди. Она была взволнована, но она была нервной и застенчивой ......


— Шитоуге почему ты меня благодаришь? — она ждала, пока Ши Лей отпустит ее. Хотя она все еще цеплялась за теплоту тела Ши Лэя и боролась со смущением, она все же отважилась спросить.


Ши Лэй моргнул , не зная как объяснить ситуацию. Но Сунь Юи, казалось, вдруг что-то поняла:


— Ты говоришь, что я тебе помогаю? Ты не должен благодарить меня за это. Девушки должны это делать. Ты мужчина, и ты тот, кому нужно зарабатывать деньги! Я займусь домашними делами, тебе не нужно беспокоиться!


Ши Лэй увидел, что Сунь Юи неправильно поняла его, и это избавило его от необходимости объясняться. Когда он наблюдал, как Сунь Юи убирается в его доме, Ши Лэй наконец понял, как сильно он облажался перед ней на прошлой неделе.


Он неловко рассмеялся и вдруг подумал об оправдании:


— Юи, я угощу тебя позже обедом? Съедим что-нибудь красивое! Я продал все свои акции, догадываешься, сколько я заработал?


Сунь Юи застелила кровать Ши Лэя.


— Сколько? Около 3000 юаней?


— Хэээй!?! Я заработал 30 000 юаней! — Сунь Юи была в шоке. Для нее 30 000 юаней были невообразимым числом.


— Так много…


Она вдруг вспомнила, как Ши Лэй потратил 20 000 юаней на ее одежду..


— Шитоуге ты так много зарабатываешь? Ты, кажется, совершенно другой человек. Ты узнал таких людей, как Вэй Цин, потому что недавно ты начал инвестировать в акции?


Ши Лэй рассмеялся.


— Не волнуйся об этом, просто подумай о том, что ты хочешь съесть! Мы можем посмотреть кино после еды ... О, тетя дома одна? — Ши Лэй внезапно понял, что Сунь Юи должна заботится о матери.


Сунь Юи заправила выбившуюся прядку за ухо и улыбнулась:


— Я уже приготовила маме еду. Именно она попросила меня прийти, убраться в доме и пообедать с тобой.
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Глава 109. Пьяный маленький медвежонок



— — Ах, давай лучше купим продукты и я приготовлю что-нибудь вкусненькое у тебя на кухне. Тебе больше не нужно тратить деньги, когда у тебя есть такая кухня. Теперь я могу каждый день готовить для тебя! — радостно ответила Юи, на вопрос о ресторанчиках.


Ши Лэй молчал. Он понял, что просить Сунь Юи выбрать ресторан было серьезной ошибкой.


Если бы это произошло два месяца назад, он действовал бы точно так же, как Сунь Юи. Если бы Юи предложила это в то время, он определенно и без колебаний согласился бы.


Как девушка, которая «продала себя» ему и девушка, которая с детства заботилась о Ши Лэе, как о своем брате или родственнике, Ши Лей думал, что он должен заставить эту девушку привыкнуть к богатому образу жизни. В противном случае, при непрерывном возрастании денег на его счету, куда он будет их тратить, если она постоянно будет отнекиваться домашней едой.


— Не волнуйся, давай просто расслабимся. Я сейчас найду кафе или ресторан, — быстро проговорил Ши Лэй, открывая на телефоне специальное приложение.


Сунь Юи же следуя своему характеру не смела перечить мужчине и продолжила уборку дома. Ши Лэй же сел на диван и продолжил листать список, проговаривая про себя:


— Дизайн довольно хорош, думаю там будет романтично. Хм, Юи не будет пить алкоголь, но коктейль ей предложу. Коктейли, как правило, интересно оформлены, и девочкам это нравится, он не слишком алкогольный ... Тогда западная еда, только в западной кухне есть коктейли. Хм, западные рестораны ......


Ши Лэй продолжал прокручивать список. Изредка от него доносились слова о «романтике», что долетали и до Юи.


В этот момент Сунь Юи пыталась удержать свое сердце в груди. Если Ши Лэй сказал, что хочет, чтобы закрутилась романтика, значит ли это, что Ши Лэй хочет ее ... Уууу, я так стесняюсь. Хотя он не сказал мне об этом прямо, но он любит меня, верно? В противном случае, почему он хочет романтические отношения?


И алкоголь тоже. Я не смогу много выпить, и если напиться, продолжит ли меня любить Шитоу…


Он отдал мне ключи от его квартиры, это намек? Но…ааахх.. я боюсь. Мне страшно часто приходить сюда, я боюсь, что я разозлю его... Но если я напьюсь, возможно, я могу и ... О, боженьки, Сунь Юи, как ты можешь быть настолько извращенной ...... Хотя в дорамах и романах девочки и парни пьянея становятся более раскрепощение, они осмеливаются на поступки, о которых и не помыслили бы в здравом уме. Значит завтрашним утром все изменится….


......


В то время как Сунь Юи продолжала краснеть и внезапно замирать в своих иллюзиях, Ши Лей уже выбрал ресторан с довольно положительными отзывами.


Одежда Сунь Юи явно куплена несколько лет назад, рукава уже немного протерлись.


— Юи, почему ты не носишь одежу, которую я тебе купил в прошлый раз? Ты в ней такая миленькая! — небрежно спросил Ши Лэй, однако попав девушке по больному.


— Она слишком дорогая.. я же… — чуть не в отчаянии пробормотала Сунь Юи.


— Хэй, да ладно. Одежда для того и предназначена, чтоб ее носили. Разве пылясь в шкафу ты не тратишь мои деньги на ветер?


Сунь Юи прикусила губку. Ши Лей взял ее под локоть и повел к машине


— Эта одежда стоит больше двадцати тысяч, так? Если ты оденешь ее тысячу раз, то при каждом выходе в ней она будет стоить 20 юаней. Но если ты проносишь ее только десять раз, то за каждый раз будешь платить по две тысячи. Подумай, разве не выгоднее носить ее чаще?


Сунь Юи посмотрела на Ши Лэя, ее взгляд подсознательно ушел в другие пласты реальности, будто она подсчитывала, что сказал Ши Лэй.


Через некоторое время она наконец кивнула и сказала:


— Хорошо, я буду носить ее чаще!


Ши Лэй рассмеялся.


— Давай просто отдохнем!


— Еще же рано. Только три часа дня, ты уже голоден?


— Я не голоден, но я собираюсь купить для тебя больше одежды!


— Нет, нет! Мне не нужно, чтобы ты покупал для меня еще больше одежды. Ты думаешь, я слишком убогая, чтобы пойти с тобой на ужин? Я могу вернуться домой и переодеться. 40 минут на автобусе… Я смогу вернуться к пяти вечер, если скажешь куда мы поедем, то на метро будет быстрее! — вздрогнула и замахала руками Сунь Юи.


Ши Лэй закатил глаза.


— Разве ты не устала? Я же сказал, что сегодня заработал тридцать тысяч. И я не буду покупать такую дорогую одежу, может быть за 2-3 тысячи. Ты не можешь сказать «нет», просто послушай меня! Не забывай, что ты «продала себя» мне. Ты моя служанка, и ты будешь всегда слушаться своего мастера и хозяина!


Сунь Юи была смущена. Она не могла ничего противопоставить, но и не согласиться.


Придерживая девушка за руку, они сели в машину.


Недалеко располагался торговый центр среднего класса. Платья не подойдут, так как сейчас еще холодно. В ее возрасте она должна носить модную и спортивную одежду.


Следовательно, он купил для нее куртку с капюшоном, джинсы и пару конверсов.


— Собери волосы! — Ши Лэй был похож на режиссера, который поправлял действия актеров.


Сунь Юи послушно собрала волосы в хвостик. На ней была розовая толстовка и белый кеды, она казалась такой молодой.


Немного подумав Ши Лэй купил жилетку с капюшоном. Жилетка была мятно зеленоватой, что идеально сочеталось с нежно розовым капюшоном и толстовкой, на капюшоне было два маленьких ушка. Накинув капюшон Юи выглядела как милый розовый медвежонок.


Ши Лэй удовлетворился и заплатил. Увидев, что Ши Лэй отдал еще пять тысяч, Сунь Юи чуть не заплакала.


— Шитоуге, это слишком дорого! — Сунь Юи смущенно приминала и разглаживала складки на свитере.


Ши Лэй махнул рукой.


— Совсем нет. Я зарабатываю 30 000 юаней в день, сколько же накопится через месяц? Кроме того, я все равно не покупаю одежду. И ты не имеешь права сопротивляться!


Сунь Юи надулась. Она чувствовала себя обиженной, но в то же время ее сердце было наполнено радостью.


Если не учитывать цену, ей действительно понравился этот набор одежды, особенно жилетка. Натянув на голову капюшон, она не могла не налюбоваться на себя в зеркале, поскольку она казалась маленьким медвежонком, ей очень понравилось.


Ши Лэй выбросил больше не нужную одежду в мусорное ведро. Зачем носить ее, если рукава так сильно потрепаны. Сунь Юи не могла противостоять мужской руке, поэтому лишь тихо наблюдала.


После этого Ши Лэй отправился с Сунь Юи в довольно известный западный ресторан. Вежливые официанты в одеждах служанок подали на стол меню. Сев за столик Сунь Юи начала подсчитывать все, что заказ Ши Лэй, цифры ее впечатлили даже слишком.


Все заказанное стоило 2000 юаней, а этих денег было достаточно на трехразовое питание в течении месяца и даже больше.


Она хотела повториться, что это слишком дорого, но не посмела снова сердить Ши Лэя, закусив первым блюдом. Вкус был потрясающий, она никогда раньше не пробовала ничего подобного. Уже поняв, что коктейль доливать можно хоть до бесконечности она попросила добавки. Легкий алкоголь немного опьянил ее рассудок.


Мысли Сунь Юи шли таким путем: один коктейль стоил 118 юаней, а если она попросит еще, то цена снизится до 59 юаней, а если еще один раз, то до 39 юаней, а как насчет четвертого бокала?


В результате этот идиотка выпила четыре стакана коктейлей. Как человек, который раньше никогда не пил алкоголь, ее лицо было красным, а речь никак не вязалась.


Она выпила слишком много!
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Глава 110. Ши Шао не такой человек!



Первоначальный план состоял в том, чтобы посмотреть фильм, но с нынешним состоянием Сунь Юи вряд ли они куда-то уйдут.


Ши Лэй не посмел отправить Сунь Юи домой. Не имело значения, насколько хорошим Ши Лэя считала мама Сунь Юи, скорее всего она подумает, что он специально так ее напоил.


К счастью, Ши Лэй имел свой дом. Он вызвал такси, а когда водитель такси услышал адрес, он тут же взглянул на Ши Лэя


— Я понимаю тебя.


Во время поездки Ши Лэй наблюдал за действиями таксистом. Он продолжал смотреть на них через зеркало заднего вида и иногда поднимал брови выражая согласие. Несомненно, водитель, подумал, что Ши Лэй заставил нарочно напоил девушку и решил поиграть с ней в своей квартире. Ради Бога ... Ши Лэй притворился, что ничего не видит...


Кокетливые взгляды, которые отображали «я понимаю», очевидно выказывались на лицах двух охранников после того, как Ши Лэй взял на руки уже бессознательную девушку.


Ши Лэй больше не смотрел на лица встречающихся им людей. Он поддерживал Сунь Юи одной рукой, вытаскивая ключи от двери в подъезд и поднимаясь наверх в лифте.


Маленькая девочка крепко обняла Ши Лэя, что-то бормоча. Ши Лэй действительно не мог понять ни слова и понятия не имел, о чем она бормотала.


Ее терпимость к алкоголю действительно была плохой. Ши Лэй пытался ее вразумить, однако она уже что-то там себе на придумывала.


Как правило, коктейли для дам в западном ресторане, как этот, обычно делали из одной унции* крепкого алкоголя, смешанного со всеми видами других напитков. Один унций — примерно два лян*, поэтому четыре бокала весили чуть более двух лянов. Дело в том, что она глотнула два ляна чрезвычайно крепкого алкоголя, который в смешении с другими напитками составляли еще более взрывную штуку. После того, как концентрацию алкоголя разбавили, печень сильнее задействовала свои функции по удалению алкоголя. Таким образом, четыре стакана коктейля, которые она выпила сегодня вечером, были эквивалентны употреблению одного ляна с низким содержанием алкоголя Байцзю* ниже 40 °.


И в результате она была пьяна!


К счастью, опьянев она не делала ничего сумасшедшего и не орала на весь ресторан и улицу. Она лишь крепко вцепилась в шею Ши Лэй.


Ши Лэй помог ей лечь на кровать, но она все еще крепко держала Ши Лэй, ее, казалось бы, слабые ручки были похожи на металлические цепи, крепко вцепившиеся в парня. Ши Лэй боялся, что, если он высвободится силой, то причинит ей боль. В результате они так и застыли в неудобном положении.


Сунь Юи лежала на кровати, подняв руки и прижавшись к телу Ши Лэя.


Поскольку ее хватка была слишком тугой, Ши Лэю пришлось как можно сильнее опустить верхнюю часть тела, чувствуя теплое дыхание, которое ускользало с губ девушки.


— Юи, ты можешь отпустить меня и просто выспаться? — прошептал Ши Лэй, но Сунь Юи даже не сдвинулась с места.


— Я скоро упаду, Юи, ты можешь отпустить меня?


— Я действительно не могу так стоять. Словно йогой занимаюсь. Юи, если ты не отпустишь меня, я буду извращенцем ...


Это означало, что он собирался лечь прямо на нее. Но Сунь Юи действительно была пьяна и не могла услышать Ши Лэя.


Ши Лэй некоторое время поддерживал себя в такой позе, но в конце концов рухнул на тело Сунь Юи.


Он испугался, что он, возможно, раздавил девушку, но Сунь Юи схватилась за него еще сильнее. Раньше охвачена была только шея, а теперь она обняла всю его верхнюю часть. Самым возмутительным было то, что ее ноги также обернулись вокруг Ши Лэя, словно коала. Она так сильно «спеленала» его, что он даже руку поднять не мог.


— Это нехорошо! — Ши Лэй почувствовал, что его пятая конечность начала реагировать на такую не двусмысленную позу. Он приказал себе успокоиться, но тело уже не поддавалась его разуму.


Ши Лэй попыталась оттолкнуть от себя девушку, но как только он убрал руки, ее ноги снова обернулись вокруг его талии. Когда он оттолкнул ее ноги, ее руки вернулись ...


Через несколько минут Ши Лэй окончательно вымотался, ее руки и ноги все еще были обернуты вокруг Ши Лэя словно осьминог.


— Я никогда не дам тебе снова напиться ... — мучительно выдал Ши Лей.


Их тела плотно прилегали друг к другу. Тело Ши Лея обмякло от недостатка энергии, естественно кроме одного органа.


Они одни были в большой квартире, с большущей кроватью. Это была прекрасная возможность, однако если Сунь Юи случайно сделает что-то извращенное, Ши Лэй вряд ли сможет сдержать свои мужские потребности.


Не осознавая этого, Ши лей положил свои руки на ноги девушки. У нее действительно длинные ноги. Пройдясь по ее ногам снизу-вверх, он быстро переложил руки на ее талию, как будто получив разряд током, затем…


Э-э ... я не извращенец! Я точно не такой парень! Есть места до которых я не имею права дотронуться!!


Ши Лэй не мог разглядеть ее тело, но его руки уже все ощупали. Хотя Ши Лэй в росте был чуть выше 160 см, ноги девушки, вероятно, были более 90 см в длину, как и у Ши Лэя. Если бы она была чуть выше, разве у нее были бы легендарные ноги длиной в один метр?


Ранее он думал, что у этой девушки тело довольно тонкое, но теперь, когда они переплелись друг с другом, он понял, что ее тело довольно твердое, без жира, кроме ......


Хм, Юи, я действительно не пользуюсь этой ситуацией. Это определенно было ошибкой, я коснулся тебя непреднамеренно.


Ши Лэй улыбнулся своим мыслям, и , наконец, немного успокоился. В противном случае он вряд ли сможет удержаться, разглядывая этого милого поросенка.


Сунь Юи, казалось, лежать было намного удобнее, ее конечности немного ослабили хватку. Пользуясь случаем, Ши Лэй попытался выбраться и сесть, как можно дальше отодвинувшись от этого кошмара в лице милого ангелочка.


Однако Сунь Юи, казалось, поняла, что он собирается убежать. Она что-то забормотала, и ее длинные ноги еще сильнее зацепились за Ши Лэя. Ши Лей впал в панику не зная, что делать с ее руками. Следовательно, он снова «случайно» положил руки на грудь Юй ...


Так мягко!


Ши Лэй резко поднял голову и пододвинулся вперед ......


Черт возьми, слишком быстро. У меня проблемы с преждевременной эякуляцией?...


Ши Лэй больше ничего не волновало. Он не хотел, чтобы Сунь Юи просыпалась и говорила такие вещи, как «моя одежда немного мокрая», как в прошлый раз с ее то невинным взглядом.


Наконец, выбираясь из постели, Ши Лэй побежал в туалет и проверил свои штаны. Черт, он действительно......


Он переоделся и посмотрел на Сунь Юи, которая мирно спала посапывая, он дернулся и подумал: «Черная карта» в любом случае сказала, что я должен взять тебя в течении года. Если не сегодня, то когда представится такой шанс?


Стоя рядом с кроватью, сердце Ши Лэй бешено колотилось, пока он смотрел на тонкое лицо Сунь Юи.


Он не удержался и нежно провел рукой по ее лицу.


Ее кожа была очень гладкой.


Глядя на ее розовые губки, Ши Лэй решил, что он все-таки должен сделать что-то извращенное.


Итак, он поцеловал Сунь Юи в губы. Хм, мило ...


Ничего же не было!. Ши Шао* не такой человек!


*


У́нция — единица измерения (используется где измеряют в фунтах. UK USA)


Лян— китайские измерения массы, один лян составляет примерно 50 г, ~1,764 унции


Байцзю — традиционный китайский алкогольный напиток, наиболее близкий русской водке.


Ши Шао — не уверена, но вроде переводится как Великий Ши. Великий Ши Лэй
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Глава 111. Жадный Микки Маус



Внезапно что-то вспомнив, Ши Лэй схватил куртку и со скоростью торнадо выбежал из дома.


Это были все те же охранники. Увидев, что Ши Лэй спустился вниз и уже переоделся, они улыбнулись, Ши Лэй лишь взглянул на них.


Вдруг он вспомнил свои мокрые трусы и смутился.


В коридоре на первом этаже стоял банкомат. Немного поколебавшись он решил проверить, что произойдет, если он вставит Черную Карту перед кем-то еще.


Он достал Черную Карту и ввел ее в банкомат, Ши Лэй напечатал пароль, который четко помнил наизусть.


Ши Лэй обернулся и увидел, как охранники отошли к дверям.


После того, как полностью раскрылась форма скипетра, два охранника уже стояли вне холла под холодным ночным ветром, как будто не понимая, что внутри теплее.


Черная карта и вправду является сверхъестественным существом, а Скипетра не может видеть никто кроме владельца карты.


Ши Лэй был уверен, что пока они будут болтать никто им не помешает.


— На этой неделе ваши покупки были не слишком плохими. Вы, казалось, заметили те области, куда вы действительно должны тратить свои деньги, — первым заговорил Скипетр, действительно довольный поступками Ши Лэя.


— Сколько денег у меня осталось на этой неделе? — громко спросил Ши Лэй


По его собственным расчетам, у него все еще осталось 3720 юаней. Депозит и аренда вместе составляли более 40 000 юаней, обустройство дома составляло около 20 000 юаней, он потратил несколько тысяч в последние несколько дней и потратит более 10 000 юаней на вечеринку в среду. У него осталось около 10 000 юаней, из которых он потратил более 5000 юаней на одежду для Сунь Юи. Кроме того, ужин обошелся им в 3000 юаней.


Если депозит не засчитается в общую сумму, то до понедельника Ши Лэй должен будет использовать свои деньги в размере 9300 юаней. Он также должен будет использовать расходы на проживание в 1000 юаней, которые дали ему его родители, плюс все деньги, которые он имеет на данный момент, и даже завтрашние гонорары от Чжан Лянлян, чтобы компенсировать все 11 000 юаней депозита.


— У вас осталось 3765 юаней, — успокоил его сердце Скипетр.


Но это не совпадало с его подсчетами.


— Нет! Мой расчет отличается от вашего. В 45 юаней, — заявил Ши Лэй.


— Такой великий, благодарный и всепрощающий я не может совершить ошибку, — гордость Скипетра напоминала гордость Микки Мауса. Ши Лэй задумался и повернул голову на двери, за которыми мерзли охранники, он вдруг вспомнил, что он купил сигареты для охранников, чтобы они помогли ему.


— Это сигареты? — спросил он осторожно.


— Я же сказал, что вы сами додумаетесь, — сказал голосом святого Скипетр.


Ши Лэй был уверен в свих расчетах. Охранники не имели абсолютно никакого отношения к нему, естественно сигареты не засчитались в сумме.


Ши Лэй был рад, что у него появился шанс спросить о остатках. В противном случае он определенно забыл бы о сигаретах. Ши Лэй почувствовал, что эти мгновения спасли ему жизнь, однако по его промежности все еще пробежали мурашки от мыслей о скорой кастрации.


Эту возможность он должен использовать очень осторожно.


Скипетр проигнорировал ужас на лице Ши Лэя и продолжил:


— Продолжим, продолжим, 11 000 юаней, должны быть учтены не полностью. Но учитывая, что вы платите депозит при аренде дома, и вы строго следовали правилам, выбрав дом с более умеренной ценой и пройдя мимо слишком завышенной, также не пытаясь повысить цену. Следовательно, этот депозит временно рассчитывается в сумме. После того, как срок аренды закончится, когда арендодатель вернет вам депозит, вы должны будете потратить 11 000 юаней. Другими словами, если вы получите депозит через год, вы должны будете потратить 11 тысяч в период потребления. Через год сумма удвоится, понимаете?


Конечно, Ши Лэй понял, но он также взял небольшой вопрос из того, что сказал Скипетр. Нашел в словах Скипетра нестыковки.


— Период потребления? Вы не сказали в течении одной недели, а дали более двусмысленную концепцию времени. Вы говорите, что после того, как я повышу уровень, период потребления может измениться на другой? Например, один день или увеличится до одного месяца?


— Глупая моль, ты все более и более хитрый! — сердито прикрикнул Скипетр.


Ши Лэй легко улыбнулся. Он знал, что он определенно догадался.


— Разве не этого хочет Черная карта? — пожал плечами Ши Лэя, — Вам определено не нужны рабы, как предыдущие работники Банка Развития. Все это лишь игра. Вам нужен тот, кто постоянно будет обнаруживать правила и будет обладать достаточным потенциалом для развития в качестве сотрудника на долгосрочной перспективе. Помните, что это сотрудник, а не раб. Кроме того, у сотрудника большой потенциал роста. Я считаю, что в недалеком будущем я смогу стать частью команды управлением, партнером или даже акционером!


— Размечтался! Сотрудник останется сотрудником, и вы никогда не избежите судьбы раба! Ты тупой ...


Ши Лэй не придал значения его ругательствам


— Хомяк? — он даже присвистнул.


Скипетр выругал:


— Нет! Вы даже недостаточно хороши, чтобы быть хомяком! Ты глупая серая крыса!


— Ну, пуская будет серая крыса. Ты в следующий раз собираешься сказать скажешь Микки Маус? — небрежно пожала плечами Ши Лей


— Ты тупой ... — Скипетр решил успокоиться и сменить тему, — Но я думаю, что вы в этом месяце потратили три шанса на использование инвестиционной карты. Теперь вы знаете, что это не так просто!


— Я всегда это знал. Разве я не говорил вам на прошлой неделе? Но все в порядке. В следующем месяце у меня будет еще три шанса на проверку. Когда наступит следующий месяц, я заставлю вас взглянуть на меня с другого ракурса! Инвестиционная карта только устраняет плохие инвестиционные возможности, и, если я хочу добиться успеха, мне нужно полагаться на себя. Итак, сейчас я только учусь, и скоро смогу инвестировать! Просто подожди!


— Хамф! — фыркнул от презрения Скипетр


— Ох, если ты считаешь, что дом, который я арендовал, имеет высокую стоимость, означает ли это, что ты можешь признать его превосходным? Хотя я от этого не получил слишком много, но эффективность затрат определено может сыграть в этом свою роль. Разве ты не даешь мне награду?


Ши Лэй успешно использовал слова Скипетра, и попросил у него награду. Скипетр был в ярости, при разговоре с Ши Лэй в будущем определённо нужно быть более внимательным.


— Арендная плата составляла около 6000 юаней. Поскольку работник первого уровня использовал только 5500 юаней, вознаграждение будет составлять 500 юаней в месяц. Оно составит 3000 юаней в шесть месяцев. Если вы продолжите арендовать, вознаграждение будет выплачено вам после того, как вы заплатите за аренду.


Он уже думал, что Ши Лэй удовлетвориться, но парень даже не маскировал свою жадность.


— Неправильно. Если вы рассчитываете его в соответствии с арендой в 6000 юаней, агентству я должен был заплатить3000 юаней, но я заплатил только за 2750 ...


— Хорошо, хорошо, хорошо! Я дам их тебе! Всего 3,250! Это ты жадный Микки Маус!
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Глава 112. Это твоя тетя



Словно в бреду Ши Лэй так и просидел до поздней ночи. Он слишком перевозбудился и без причины постоянно смеялся.


После каждого такого приступа он долго смотрел на девушку. В очередной раз убеждаясь, что она крепко спит он снова начинал хихикать.


Хотя это было всего лишь 2350 юаней, Ши Лэй почувствовал, что это была его первая реальная победа против Скипетра.


Раньше Скипетр вечно ругался, пытался недоговаривать и лгать, однако Ши Лэй приноровился к его поведению. Он смог избавится от статуса «раба». Скипетр даже не был живым существом, обитая только в банкоматах.


Сегодня он прочувствовал слабые места Скипетра. Это существо вечно провоцировало Ши Лэя, однако теперь они поменялись местами. Это похоже на ребенка, который ненавидел своего учителя, но ничего не мог против него сделать.


Если подставить интернет-сленг, то получится «Мне нравится, когда ты ненавидишь меня, но не можешь даже притронуться».


Ши Лэй чувствовал себя прекрасно!


Чрезвычайно потрясающе! Не говоря уже о том, что увеличились его собственные деньги.


9300 юаней с предыдущего раза и 1500 юаней на месяц от родителей.


Еще учитывать плату за обучение Чжан Лянлян, имущество Ши Лэя составляло 11100 юаней. Теперь оно увеличилось за 3250 юаней, а это означало, что его собственные средства достигли 14 170 юаней. Не считая денег, полученных от «Черной карты», это была высшая сумма денег, которую когда-либо собирал Ши Лэй за всю свою жизнь.


10000 юаней он потратит в следующем месяце на акции. Как только он найдет хорошие инвестиционные акции, его средства увеличатся по мере увеличения прибыли от акций. Сейчас главной задачей Ши Лэя было увеличение собственных средств.


Конечно, он должен полагаться на новые «подарки» от Скипетра. Хотя они были небольшими и не влияли на его покупки в больших масштабах, но Ши Лэй твердо верил, что благодаря таким маленьким победам он в конечном итоге сможет одолеть Скипетра. В конце концов, все великие победы накапливались и образовывали нечто большее.


Бороться! Ши Лэй, ты можешь это сделать! Ты сможешь победить Скипетра или даже Черную карту! Однажды ты сможешь сбежать от них и тратить деньги в неограниченном порядке!


Хотя он действительно устал, но был настолько возбужден, что даже повысил эффективность чтения инвестиционных книг. Теперь он понял понятия, которые не мог понять раньше, возможно, даже полностью. Эта мысль побудила и побудила Ши Лэй поглотить все знания, книга продолжала заглатывать он просто не мог остановится. Ему нужно стать сильнее, ему нужно как можно скорее стать сильнее.


Ши Лэй услышал мягкий вздох сзади. Он положил книгу и обернулся, увидев потирающую глаза Сунь Юи.


Она прищурилась и вдруг осознала, что перед ней сидит Ши Лэй.


— Шиту, почему ты здесь? — спросила она, думая, что спала у себя дома.


Ши Лэй улыбнулся, но промолчал. Сунь Юи полностью открыл глаза и понял, что она не у себя дома…, а ...


Боже мой, я в доме Шитоу! Он со мной что-то сделал?! — Сунь Юи с ужасом посмотрела вниз и поняла, что она все еще аккуратно одета. Помимо медвежьей жилетки, которая была снята Ши Лэем, вся остальная одежда оставалась на ней. Не говоря уже о том, что Ши Лей даже накрыл ее одеялом.


Хотя девочки всегда беспокоились о своем целомудрии, Сунь Юи лишь огорчилась поняв, что с ней ничего не сделали.


Ши Лэй не задумывался о таких вещах, но заметил беспокойство Сунь Юи.


— Идиотка, не волнуйся, я никогда не воспользуюсь твоим состоянием. Даже если бы я хотел это сделать, я определенно не сделал бы этого пока ты пьяна. Я... Хе-хе, я сделаю это с тобой, знаешь...


Сунь Юи мгновенно покраснела, все предыдущие заботы исчезли, поскольку она словно на автоповторе слышала слова Ши Лэя «сделаю».


— Лучше не напивайся больше. Ты не такая уж и легкая, тем более мне пришлось тащить тебя до самого дома! Лучше не вставай, полежи еще. Я читаю книгу.


— Я хочу пойти в ванную… — тоненьким голосом проговорила девушка.


Ши Лэй рассмеялся, а Сунь Юи сбежала в туалет. Ши Лэй услышал воду, и никак не смог не представить Сунь Юи сидящую на унитазе.


Тск…извращенец…


Выйдя из ванной Сунь Юи уже полностью проснулась. Вдруг она поняла, что было уже 2:30 утра. Она запаниковала и забегала по комнате


— Шитууу, почему ты меня не разбудил? Уже поздно, моя мама отругает меня.


Конечно, Ши Лэй знал, что молодых девушек не отпускают на ночь к парням, однако мама Юи знала, что она будет с ним. Если бы это был кто-то другой, она бы позвонила ей тысячу раз.


— Надень жилет, и я отвезу тебя домой. Но после того, как вернешься, не говори тете, что ты пьяна. Скажи, что мы после ужина пошли в кино, проголодались после него, поэтому мы еще раз покушали, и не предупредили ее, потому что не хотели разбудить.


— Ммм, — некоторое время девушка размышляла, — Если я скажу, что я была пьяна, мама не обрадуется.


Выйдя на улицу, она вдруг остановилась.


— Я больше никогда не буду пить.


Ши Лэй громко рассмеялся и сказал:


— Идиотка, можешь выпить просто один стакан. Почему ты так много выпила вчера?


— Это потому, что официант сказал, что я могу бесплатно попросить добавки, — засмущалась девушка, — Поэтому я подумала, что, поскольку алкоголь был настолько дорогим.., я подумала, что чем больше я выпью, тем дешевле он станет. Я выпила четыре стакана, получается, что за стакан мы заплатили 20 юаней. Было бы еще меньше, если бы я смогла выпить еще три стакана...


Ши Лэй впечатлялся ее мышлением.


Ши Лэй с Сунь Юи вызвали машину и отправились к ней домой. Он проводил ее до дверей, погладил и сказал сразу же ложиться спать.


— Парень, а ты хорош, — сказал водитель после того, как ШИ Лэй оплатил проезд.


Ши Лэй на несколько секунд застыл, наблюдая, как машина исчезла в темноте. Он понял, что имел в виду водитель. Ши Лэй не оставил такую красивую девушку дома, а отвез ее домой.


В это время Сунь Юи прислала Ши Лэю сообщение: Мама сказала, что ты больше не должен покупать для меня одежду. Она сказала, что мы уже и так задолжали тебе, мы не можем продолжать жить на твои деньги.


Ши Лэй ответил: Скажи тете, что еще в молодости мы поженились. Естественно, что я покупаю для тебя одежду.


Сунь Юи долго молчала, очевидно, потому что она не знала что ответить. После того, как Ши Лэй вошел в свою комнату, она наконец ответила.


— Шиту, это твоя тетя. Спасибо, что помогли нам, и спасибо, что полюбили Юи. Я очень рада твоим словам. Когда ты был молод, я заботилась о тебе не напрасно.
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Глава 113. Подслушивающая Чжан Мейми



Неловко получилось. Мать Сунь Юи увидела их переписку и даже ответила ему. Но, к счастью, она, похоже, не сердилась, а скорее утешалась.


Ши Лэй подумал какое-то время и ответил: Тетушка, я вырос с Юи, ты наблюдала как я рос. Я бы ничего не сделал, если бы у меня не было возможности это сделать, но теперь, когда я заработал немного денег, не беспокойтесь об этом.


На другой стороне, в арендованном доме, который был отремонтирован из гаража, Сунь Юи впала в панику и пожаловалась матери: Мамаа, не делай этого. Как ты можешь использовать мой телефон и отвечать Шитоу гэ?! Он просто пошутил ...


Мать Сунь Юи улыбнулась, но не торопилась объясняться.


— Я смотрела, как Шиту растет. Вы, ребята, были очень близки друг к другу, и думаешь я не понимаю твои чувства? Ты слишком застенчива и слишком смущаешься, чтобы спросить его. Как твоя мать, я помогу тебе в этом. Я спрошу его, и мы узнаем, шутит он или нет.


— Мама, нет! — Сунь Юи запаниковала еще сильнее. Было неловко спрашивать мальчика, понравилась она ему или нет. Тем более об этом спросить хочет ее мама. Ее больше беспокоило то, что она никогда раньше не понимала, что чувствует к ней Ши Лэй. Он, казалось, любил ее, но относился к ней, как к своей младшей сестре. Если Ши Лэй видит ее только как свою сестру, тогда Сунь Юи не сможет стать для него ближе.


Мама Юи проигнорировала ее возмущения и отправила сообщение: Тогда скажи тетушке, тебе нравится Юи?


Ши Лэй прочитал сообщение и задумался еще сильнее, она точно превращается в его свекровь. Было это шуткой или же нет, он слышал это много раз.


Он смутился еще на предыдущем сообщении. Если бы мама Сунь Юи хотела быть его тещей, тогда Ши Лэй просто признал бы это. Ши Лэй ответил: Конечно, она мне нравится. Но она еще молода и даже в университет еще не поступила. Если вы не против, я собирался рассказать ей, когда она начнет учиться в университете.


Мама Сунь Юи увидела сообщение и с облегчением выдохнула. Она удалила сообщение, не заботясь о криках и попытках Сунь Юи отобрать телефон.


Затем она отправила еще одно сообщение Ши Лэю: Тетя не ошиблась. Ты зрелый ребенок. Юи слишком застенчива, пожалуйста, присмотри за ней. Я удалю эти сообщения после отправки, не рассказывайте ей, что я сказала.


После отправки сообщения переписка была удалена. Как только Ши Лэй закончил читать их, он также удалил и больше не писал ей.


Через некоторое время Сунь Юи отправила еще одно сообщение: Шиту, что писала моя мама?


Ши Лэй разыграл из себя немого: ? Тетушка ничего не писала. Разве это не с тобой я сейчас переписывался?


Сунь Юи снова переспросила: Моя мама использовала мой телефон и что-то тебе писала. О чем вы говорили?


Ши Лэй продолжал молчать: Ты не отвечала некоторое время. Я просто дразнил, а ты меня игнорировала. Я думал, ты смущаешься или сердишься на меня! Юи, ты сердишься?


Она молчала секунду, но снова напечатала сообщение: Тогда какое последнее сообщение ты мне прислал?


Ши Лэй задумался и отправил скриншот. Конечно, Сунь Юи увидела только их переписку без сообщений ее матери.


Очевидно, Сунь Юи не поверил ему, но она не могла продолжать дальше спрашивать про это. Она сказала: Неважно, я пойду спать. Шитоу гэ, ты тоже должен поспать. Уже поздно, тебе нужно отдохнуть. Доброй ночи.


Ши Лэй улыбнулся и ответил: Спокойной ночи.


Он положил трубку, расстелил кровать и лег спать.


Уже был полдень, когда он проснулся. Ши Лэй не забыл о подработке с Чжан Лянлян, а точнее, ее сопровождении, пока она делала домашнее задание. Он послал сообщение Чжан Лянлян, а она выразила свое волнение в ожидании его прибытия и надеялась, что он прийдет раньше.


Поскольку у Ши Лэя больше не было дел, он сделал себе бутерброд, вызвал такси и отправился к Чжан Лянлян.


Оказывается Чжан Мейми была еще дома. Она просто кивнула ему.


— Ты уже здесь? Ты рано.


— Я написал Эрджи, а она попросила прийти пораньше. Вы не собираетесь на работу?


— В течении дня у меня не будет работы. На вечер запланированы деловые встречи, — похоже она не желал общаться с Ши Лэй. Она поправила очки и вернулась в свою комнату.


Чжан Лянлян от радости чуть ли не прыгала. Она была счастлива хоть каждый день видеть Ши Лэя.


Потащив Ши в комнату, она открыла рот.. и понеслось. Она спросила, что делал Ши Лэй в течение этой недели, и почему он не связывался с ней.


— У меня не было причин связываться с тобой, — беспомощно ответил парень, — Кроме того, у тебя есть школа, ты должна учиться. На этой неделе ты не жаловалась, поэтому я подумал, что на этой неделе твоя мама ужинает с тобой. Разве это не приятно?


Чжан Лянлян надулась.


— Всякий раз, когда ты отправляешь фотографии в сеть я их лайкаю и комментирую. А ты? Ты даже не пролайкал мои фотки. Дашу, ты меня игнорируешь? — с этими словами Чжан Лянлян схватила телефон Ши Лэя.


Ши Лэй не удосужился спорить с ней и просто ответил.


— Мне не так скучно, как тебе. Эти посты ничего не значат, поэтому я их и не лайкаю. Хорошо, поторопись и сделай уже свою домашнюю работу. Какие оценки ты получила на этой неделе? На следующей неделе уже будешь сдавать экзамены за полугодие?


— Я уже сдала экзамены! Я жду, когда на следующей неделе выйдут оценки! А тебе это не интересно! — надулась Чжан Лянлян, словно расстроилась. Затем Ши Лэй вспомнил, что она действительно упоминала об этом, и он даже согласился на что-то вроде подарка для нее, если она наберет в среднем 85 баллов за все экзамены.


— О, ты закончила. Ну как прошло? Сможешь ли набрать 85 баллов?


— Мм… просто подожди… тебе придется постараться с подарком, — гордо заявила Чжан Лянлян.


Ши Лэй пожал плечами


— Думаю, я смогу… хотя…, — заговорив, он услышал скрип двери. Сердце Ши Лэя подскочило. Может быть ее мама все подслушивала?


Скорее всего да. Казалось, он был слишком близок к Чжан Лянлян. Ей всего 15 или 16, если бы он был ее родителем, он бы тоже волновался.


— Хорошо, давай берись уже за домашку, я выпью стакан воды, — громко сказал Ши Лэй и встал. Так громко он произнес последнюю фразу специально для Чжан Мейми.


— У меня тут есть, — сказала Чжан Лянлян.


— Газированные напитки плохо влияют на твое здоровье. Я не пью их, и ты тоже не должна пить их, — потопал он к двери.


— Дашу, ты сегодня очень странный, — усомнилась она в поведении Ши Лэя.


— Да?! Разве сейчас я странней чем ты, когда мы встретились в первый раз? Сейчас ты выглядишь как обычный подросток. Поторопись и делай домашнее задание.


Ши Лэй открыл дверь и ушел. Он увидел, как Чжан Мейми сидит на диване, попивая из стакана. Однако в стакане не было воды.
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Глава 114. Откровение



— Я поблагодарила тебя не только за наполненный стакан.


— Г-жа Чжан, вы все еще в гостиной? Я думал, вы уже вернулись в свою комнату.


Чжан Мейми покраснела и снова подтолкнул очки повыше


— Я случайно облокотилась на дверь, ты слышал, да? Вот почему ты пытался меня предупредить. Пожалуйста, простите, но мне интересно с кем так общается моя дочь.


Ши Лэй уже успел пожалеть о своей неудачной насмешке. Он привык шутить со своими друзьями, и не смог проконтролировать себя. Своими словами он обвинил ее в подслушивании.


— Э-э ... Нет, не совсем, я действительно хочу попить воды..


Чжан Мейми была интеллигентной и деловой женщиной. Она взяла стакан со стола и подошла к Ши Лэю.


Я не могу продолжить делать вид, что я пью пустой стакан. Пожалуйста, налей и мне, — смерилась она.


Ши Лэй наполнил оба стакана водой и отдал стакан Чжан Мейми.


— Спасибо, — естественно ответила Чжан Мейми и скрестила ноги. Поскольку она была дома, она носила только свитер с трикотажной рубашкой на верхней части тела. Она была очень плотной, что подчеркивало ее формы. Ши Лэй случайно опустил взгляд на ее грудь, однако быстро перевел, чувствуя алеющую щеки.


Чжан Мейми поменяла ноги. Увидев, что Ши Лэй не вернулся в комнату, она посмотрела на него и сказала:


— Тебе есть что сказать?


— Миссис Чжан, есть некоторые вещи, которые я хотел бы обсудить с вами, — сказал Ши Лэй после долгого раздумья.


Я благодарна, что ты помог Эрджи вернуться к нормальной жизни.


Ши Лэй имел сильный дух. При каких обстоятельствах Чжан Мейми дала Лянлян прозвище Эрджи?


— Вы не должны об этом беспокоится. Это просто моя работа, я стараюсь отработать свою зарплату. Если бы я не мог этого сделать, я бы только извинился перед вами.


— О чем ты хочешь поговорить со мной? — в миг посерьезнела женщина, пытаясь сменить тему, — Недостаточно денег, хочет больше? Конечно, я знаю, что ты сыграл большую роль в кардинальных изменениях Эрджи, но ...


Ши Лэй быстро махнул рукой, прерывая ее слова.


— Подождите, мне не нужно повышение. Все совсем не так, дело в том, что мне стыдно брать у вас деньги, потому что я ничему не могу научить вашу дось. Первоначально я действительно нуждался в деньгах, поэтому я попросил моего друга подыскать мне работу. Когда я впервые увидел Эрджи, я растерялся, потому что не понимал каким образом смогу вернуть ее к нормальной жизни. Однако за время нашего общения я понял, что все ее поступки связаны с вами. Она всеми способами пыталась привлечь родительское внимание, которого ей так не хватало. Она была рада даже когда вы ее ругали. Однако вы совершенно противоположенные личности.


Увидев, что Чжан Мейми хотела его прервать, Ши Лэй сел напротив и жестом попросил молчать.


— Не торопитесь меня остановить, позвольте мне сначала закончить. Эрдже очень умна, и вероятно это качество она унаследовала от вас. Вы отличный юрист, и я думаю, что вы очень легко справлялись с экзаменами и своей работой. Эрдже на самом деле такая же. Когда я впервые увидел ее, я подумал, что она ничего не знает, что ее нужно поднимать с самых ранних классов. Хотя в последние три года учебы в университете я многое позабыл, но я хорошо помню темы, которые мы изучали и дал ей тест, чтобы проверить на каком она уровне. Затем я понял, что Эрдже вообще не нуждается в моей помощи, она не нуждается ни в чьей помощи. С ее умением она могла легко справиться с итоговыми экзаменами под конец средней школы. Она с легкостью сможет попасть в юридическую или международную школу. Конечно, вы упоминали раньше, что вам нужен кто-то, кто сможет следить за Эрдже, чтобы она не общалась с теми детьми. Но за такую плату я почти ничего не делаю. Пару часов сижу в ее комнате, следя как она делает домашнее задание, а потом мы просто гуляем вместе.


Чжан Мейми молчала. Она с интересом посмотрела на Ши Лэя и улыбнулась, ожидая продолжения.


— На эту тему я говорил с ней на прошлой неделе. Я сказал, что больше не надо мне платить, однако она разозлилась, подняла настоящий скандал. « У меня нет отца! Моя мать просто игнорирует меня, а теперь и ты отказываешься гулять со мной!» Если бы она не рассердилась на меня, я бы даже не знал, что я так важен для нее. Я подумал об этом и понял, что если она так крепко цепляется за нашу дружбу, то я буду брать максимум 60 юаней. Но сегодня я увидел как вы о ней заботитесь, вы все равно не доверяете мне, ведь я уже взрослый человек, а Эрджи еще молода. Я хотел сказать, что даже не показывая этого открыто вы о ней заботитесь, это и Эрджи понимает в глубине души. Конечно, я понимаю, что вам нужно зарабатывать деньги, и вам сложно одновременно следить за дочерью как мать одиночка, но поскольку Эрджи довольно молода, ее потребности еще не слишком материалистичны. Ей просто нужно, чтобы вы больше общались с ней. Я знаю, вы заняты, но я не думаю, что вы так заняты, что не можете даже потратить время на один звонок с вопросом «как дела?». Определенно ничего страшного не случиться, если вы просто спросите ее «ты пообедала», «ложись спать пораньше» и так далее. Вам нужно больше общаться как мать и дочь. Эрджи любит меня, и вы можете относиться к этому как будто она привязан к своему старшему брату.


— Ты уже говорил с ней на эту тему? — кивнула Чжан Мейми.


Ши Лэй тоже кивнул и сказал:


— Об этом мы говорили много. Возможно, я не очень хорошо умею объясняться, и я слишком многословен...


Чжан Мейми вздохнула и улыбнулась.


— Во-первых, благодарю вас за то, что вы рассказать мне об этом. Честно говоря, я все прекрасно понимаю, возможно и раньше понимала, но как-то не задумывалась так глобально. Все дети проходят подростковый период. Когда я был в твоем возрасте, я тоже была такой. Похоже, я не часто с ней разговариваю, потому что я действительно занятой человек, однако дело в том, что я не умею так красиво говорить. Дело не в том, что я никогда не пыталась общаться с ней, все из-за того, что такие разговоры всегда заканчивались ссорой. Ведь тогда я послушалась тебя. Когда мы поехали в парк аттракционов, я все испортила. Конечно, дело было не в Эрджи, а во мне. Такая мать как я может учить своего ребенка только независимости.


— Я не могу согласиться с этим. Эрджи уже очень независима. Я никогда не видел такого независимого 16-летнего ребенка. Миссис Чжан, возможно, вы не понимаете, но даже если все закончилось ссорой, вы хотя бы попытались, это гораздо лучше, чем простое игнорирование. Возможно, это связано с вашей профессией, вы привыкли прилагать усилия и получать положительный результат, но это жизнь, а не работа, процесс чаще всего гораздо важнее результата.
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Глава 115. Большое недопонимание



Примечание переводчика.


Раньше вроде я писала «Дашу» в обращениях. Теперь исправлюсь на правильное «Дагэ». С китайского, а не с английского.


Дагэ — «старший брат» или «большой брат». Распространённое обращение китайцев друг к другу. Обычно обращаются к человеку и называют его «дагэ» по соображениям вежливости, почтительности.


Буду проверять такие мелочи.


***


Эта женщина была слишком жесткой и даже не представляла, что такое жизнь.


Ее жизнь была похожа на замкнутый круг: рано встать, работать допоздна и лечь спать. И на следующий день тоже самое.


Ее словно совершенно ничего не интересовало. Ши Лэй даже понял почему от нее ушел муж. Ведь не каждый человек вытерпит такое поведение, вон как буянила Эрджи. Ши Лэй уже не злился на того человека, ему было жалко парня, потому что иметь такую жену — это настоящий стресс. Чжан Мейми как-то даже заслужила потерю опоры в лице мужа.


Чжан Мейми не ожидала, что Ши Лэй так с ней разоткровенничается, она была в шоке. Она так и сидела с кружкой в руках пока не поняла, что Ши Лэй уже у комнаты Эрджи.


Рука Ши Лэя уже была на дверной ручке, но он не открыл дверь. Некоторое время он размышлял и снова заговорил:


— Это ваша семья, Эрджи, твоя дочь, как правило, такой мне тут и делать нечего, всё-таки я посторонний. Если вы не научитесь находить общие интересы, то никогда не станете ближе. Всё-таки ваши постоянные ссоры тоже не идут на пользу. Это не ваша работа, это ваша семья, дочь. Сражаетесь ли вы с ней или смеетесь вы не можете отказаться от нее, словно от очередного контракта. В то же время она находится в той же лодке что и вы, хоть она и не может получить от вас материнскую любовь, в тоже время она не может выбрать другую мать. Я же просто хочу, чтобы Эрджи была счастлива. Ее чувства ко мне не так сложны, как вы думаете, и я недостаточно глуп, чтобы смотреть на это сквозь пальцы или придумывать что-то свое. Вы платите за мое время, и я делаю все возможное. Или, может быть, как старший брат, который всего на несколько лет старше, я буду просто так проводить с ней время. Вы когда-нибудь думали, почему она приглашала меня с ней поесть? — с этими словами Ши Лэй открыл дверь и вошел внутрь.


Чжан Мейми замерла в гостиной словно статуя.


Последнее предложение Ши Лэя отдавалась гулким эхом в ее ушах.


— Вы когда-нибудь думали, почему она приглашала меня с ней поесть?


Чжан Мейми полагала, что Ши Лэй не закончил предложение...


— …Она не хочет звать вас, потому что она прекрасно знает, что даже если она позвонит, ваш ответ будет «нет».


Ши Лэй действительно сегодня преподал Чжан Мейми урок.


И раньше Чжан Мейми прислушивалась к словам Ши Лэя, она забирала ее из школы, водила в рестораны, развлекаться, но все было не то и не так.


Эта мать с каждым своим рабочим днем теряла свою дочь.


Казалось, эта мать даже обвиняет дочь в зависимости от своей же матери.


Если бы Чжан Лянлян действительно не была достаточно независима, то после того злополучного парка аттракционов она бы не вернулась в Удун, а, вероятно, была бы похищена кем-то или просто потерялась.


Глядя на плотно закрытую дверь, впервые в жизни Чжан Мейми поняла, насколько сильно она отдалилась от дочери и от всеобщего понятия материнства.


Ши Лэй не знал, поймет ли его слова Чжан Мейми, и как далеко зайдут ее размышления. Он просто не мог позволить этой женщине продолжать делать такие вещи.


Ши Лэй сидел на кровати и печальными глазами смотрел на ничего не понимающую Чжан Лянлян, которая концентрировалась на своей домашней работе и хотела как можно скорее закончить, чтобы Ши Лэй потащил ее на ужин, потом в кино, а может и в караоке.


До сих пор взволнованная Чжан Лянлян закончила делать домашнюю работу ближе к пяти вечера.


— Я, наконец, закончила. Дагэ, пойдем за едой, я так голодна, что съем и корову! — затараторила девушка, поднимая телефон и прочитывая непрочитанные сообщения.


— Ты хвастаешься как корова, зачем тебе еще одну есть? — рассмеялся Ши Лэй.


Внезапно Чжан Лянлян громко засмеялась, вскочила со стула и отчаянно махнула руками. Ши Лэй подумал, что она сошла с ума.


— Все нормально?


— Ха-ха-ха, дагэ, подготовь подарок для меня! Хахаха, потрясающе! Эрджи, ты лучшая, ты слишком хороша! — в конце предложения она даже заговорила на кантонском диалекте.


— Зачем это?


— Потому что уже вышли оценки за полгода. Хотя завтра я получу табель, но моя лучшая подруга — дочь учителя, которая отвечает за наш класс, поэтому она уже знает оценки за полугодие. Я заняла третье место в классе, в среднем 87,6 баллов! Она даже сказала, что я могу попасть в десятку лучших учеников со всех классов! Поторопись и скажи мне, я слишком хороша, а как? Разве ты не подаришь мне подарок?!


Ши Лэй засмеялась, кивая, он тоже был доволен ею.


— Хорошо, я обещал тебе, что подарю подарок, если ты наберешь в среднем 85 баллов. Хорошо, что тебе нужно?


— Я хочу, чтобы ты стал моим парнем! — сказала Чжан Лянлян, повышая голос.


Выражения Ши Лэя резко изменилось.


— Не неси…


Прежде чем он успел закончить, он услышал громкий хлопок, открылась дверь. Чжан Мейми стояла в коридоре с холодным и суровым лицом.


Именно в эти минуты Чжан Мейми была тронута словами Ши Лэя и много думала о них. Она сидела на диване, не шевелясь и думала своих неудачах.


Она позвонила в офис и сказала, что сегодня не сможет присутствовать на ужине. Хотя противоположная сторона подчеркнула, что этот ужин был чрезвычайно важен, так как это повлияет на их работу в следующем году, но Чжан Мейми твердо высказалась, что она плохо себя чувствует и действительно не может прийти, затем решительно повесила трубку.


Сначала она хотела проверить, закончила ли Чжан Лянлян домашнее задание, потом подумала, что они с Чжан Лянлян поедят или какой фильм посмотрят. Если Чжан Лянлян согласится, то они пойдут в караоке. Конечно, она не позволит Чжан Лянлян пить, но никто не отменял безалкогольные напитки.


Как только она подошла к двери, она услышала шокирующее заявление Чжан Лянлян. Не контролируя свои действия она ворвалась внутрь.


Даже услышав слова Ши Лэя «не неси чушь» Чжан Мейми все же взглянула особенным взглядом на него.


Миссис Чжан, это недоразумение, Эрджи просто очень обрадовалась хорошим оценкам и не подумала о чем говорит, она просто пошутила, — начал быстро объясняться Ши Лэй.


Чжан Мейми посмотрела на свою дочь.


— Шутка? Эрджи всего 15 лет, она еще не совершеннолетняя! Это ваша оплата за сегодняшний день и не приходи больше! — в гневе женщина вытащила 200 юаней и бросила в Ши Лэя, ее глаза были полны гнева.


Ши Лэй чувствовал лишь равнодушие, его не интересовала эта женщина и тем более жалкие 200 юаней.


Не поднимая денег, он просто встал и пошел на выход.


Но Чжан Лянлян внезапно схватила Ши Лэя и закричала на Чжан Мейми.


— Нет, дагэ, ты не можешь уйти! Чжан Мейми, я предупреждаю тебя, если ты посмеешь его выгнать, я тоже уйду!
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Глава 116. Оправдания



Чжан Мейми был в такой ярости, что на секунду потеряла дар речи. Она неуверенно указала на Чжан Лянлян пальцем, затем перевела его на Ши Лэя, чувствуя, что ее мир рушится.


— Остановись уже! Так ты говоришь с матерью? Извинись прямо сейчас! — обернулся и сказал Чжан Лянлян Ши Лэй.


— Но она говорит тебе уходить! Я не хочу, чтобы ты уходил! — крикнула Чжан Лянлян.


— Я еще раз скажу это, извинись перед твоей матерью! — повторился и посмотрел в ее глаза Ши Лэй.


Чжан Лянлян не осмелилась пререкаться с Ши Лэем.


— Извини, я запаниковала. Но, мама, пожалуйста, не прогоняй его, я просто пошутила. Он очень застенчив, и я всегда его так дразню. Кроме того, у него есть девушка, его девушка очень красивая, я даже видела ее раньше. Юидже — действительно хороший человек! И ее полное имя – Сунь Юи, ее зовут Юи, поэтому я назвала ее Юидже, и она называет меня Эрджи, ты не думаешь, что нас собрали судьбой..., — быстро высказалась Чжан Лянлян, боясь, что Чжан Мейми не поверит ей. Она быстро достала свой телефон, открыла свой WeChat и показала Чжан Мейми фотографию Сунь Юи.


Когда Чжан Мейми услышала, как Ши Лэй отругал Чжан Лянлян и объяснение ее дочери, она поняла, что слишком поспешила.


Чжан Мейми успокоилась. Она считала, что, если бы она была в роли юриста и увидела такую ситуацию, она бы определенно проанализировала ситуацию по всей сложности или, по крайней мере, дождалась дальнейшего развития событий. Тогда она сможет увидеть другой результат и определенно спокойно разберется в проблеме.


В тот момент она положилась на материнские инстинкты, кричащие, что дочь не может встречаться с таким взрослым парнем. Она не только не поверила Ши Лэю и ее дочери, но также решила выгнать Ши Лэю, чтобы решить проблему. Увидев, что Чжан Лянлян зарыдала, Чжан Мейми почувствовала ком в горле. Некоторое время она колебалась, но в конце концов коснулась головы Чжан Лянлян.


— Извини, я извиняюсь. Я не должна была сомневаться, и я должна была поверить учителю Ши, — легко и плавно, словно боясь навредить Чжан Мейми обняла Чжан Лянлян, наслаждаясь этим моментом любви и мягкости.


— Мистер Ши, извините, я была слишком импульсивна, я не хотела вас обидеть. Вы правы, результат общения не так важен. Важно участвовать в процессе роста Эрджи. Я должна участвовать во всех процессах, ведь я ее мать. Извините, я извиняюсь перед вами за мое плохое отношение. Надеюсь, вы не возражаете против этого и все равно будете обучать ее


— Хорошо! Эрджи, похоже твоему подарку придется подождать, сегодня ты должна провести время с матерью. — улыбнулся Ши Лэй.


— А? Что подождать? — была сбита с толку Чжан Мейми.


Чжан Лянлян немедленно выступил против. Она оттолкнула Чжан Мейми и схватила Ши Лэя


— Нет! Ты обещал мне, ты не можешь уйти!


Ши Лэй беспомощно пожал плечами и объяснил смущенной Чжан Мейми


— Я пообещал Эрджи, что если она наберет в среднем 85 баллов, я подарю ей подарок. Кроме того, я не знаю, чего хочет Эрджи, поэтому я спросил ее. Она подразнила меня, однако сказала это слишком громко, что услышали и вы. Вот так и было. Эрджи, я не забуду про подарок, не волнуйся.


Чжан Мейми, наконец, полностью осознала, что просьба Чжан Лянлян была только шуткой.


Однако, Чжан Мейми не знала, что действительно об этом думала Чжан Лянлян. Ши Лэй относился к ней как к ребенку и не возражал. Хотя всякий раз, когда Чжан Лянлян упоминала об этом, он волновался и смущался. Поэтому она любила дразнить его.


Конечно, это была только симпатия 15-летней девочки к мальчику. Каждая девочка в этом возрасте мечтала о парне.


Чжан Мейми снова взглянула на Ши Лэя. Она взяла 200 юаней, но не отдала ему. Разменяв 100 юаней по двадцаткам она осторожно передала их парню.


— Это ваша плата за сегодня».


Ши Лэй на этот раз принял их.


Но Чжан Лянлян возражала.


— Нет, я не могу позволить дагэ уйти, он сказал, что будет есть со мной! Чжан Мейми, разве ты не ужинаешь сегодня? Просто уйди уже, со мной будет дагэ и мне его достаточно! — с этими словами она вцепилась в руку Ши Лэя.


Ши Лэй чувствовал себя неловко.


Кроме того, Чжан Мейми внезапно засияла. Эта женщина была действительно прекрасна, когда улыбалась и радовалась. Хотя ей было почти 40 лет, ее красота захватывала дух. Она была намного сильнее тех идолов, которые полагались на косметику и пластические операции.


— Как насчет такого, сегодня я уже не пойду на обед, а Эрджи хочет пойти с вами, тогда давайте пойдем вместе! Учитель Ши, как ты думаешь ...?


Ши Лэй не возражал. Если бы они остались наедине, то от приставаний Чжан Лянлян уйти было бы сложно, но при матери она будет сдерживаться.


И, ужин с двумя красавицами был приятной вещью сам по себе и в любом случае. Видя, что Ши Лэй не возражает, Чжан Мейми посмотрела на Чжан Лянлян.


— Эрджи, как ты думаешь?


— Ладно, ладно. Раздражаете. Мы будем есть, а ты за нами следить, — она надулась от недовольства, но, по крайней мере, согласилась.


Кроме того, Ши Лэй мог сказать, что Чжан Лянлян была очень довольна.


Решившись, Чжан Лянлян и Чжан Мейми пошли переодеваться, а Ши Лэй остался дожидаться их в гостиной.


Чжан Мейми на удивление вышла первой. Эта женщина была действительно консервативной, поскольку никогда не акцентировалась на косметике или одежде, хотя сейчас она оделась в более светлые тона. Напротив, Ши Лэй точно знал, что Чжан Лянлян определенно сделает макияж, естественно не так как раньше.


— Раньше она часто висла на моей руке, это просто привычка, вы ... — объяснился Ши Лэй.


— Я верю, что ты ничего плохого не подразумевал, — слегка улыбнулась Чжан Мейми.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 117. Авария



Чжан Мейми имела свой автомобиль, поэтому Ши Лэю, естественно, не пришлось заказывать такси.


— Учитель Ши, ты хочешь пригласить свою подругу? — казалось небрежно спросила Чжан Мейми, при этом поглядывая на Чжан Лянлян.


Как и ожидалось она не поверила. На эмоции человека сильно влияет его деятельность, так будучи адвокатом Чжан Мейми привыкла верить только прямым доказательствам.


— Я не знаю свободна ли Юидже, но я спрошу ее, — ответила ей Чжан Лянлян, что Ши Лэй даже рот открыть не успел.


Чжан Мейми была немного удивлена. Она задала вопрос главным образом потому, что все еще беспокоилась по поводу Ши Лэя. Увидев, что ее дочь спокойно отреагировала на его девушку, Чжан Мейми успокоилась.


Хотя сообщение в WeChat было отправлено, Сунь Юи долгое время не отвечала. Когда они уже прибыли в ресторан, который выбрала Чжан Мейми, на телефон Эрджи пришло сообщение.


Сунь Юи вежливо отказалась, она повезла маму в больницу, потому что та почувствовала себя плохо. Нужно было провериться на реакцию отторжения.


— Тогда я тоже уйду, — сразу спохватился Ши Лэй, услышав о Юи, — Извините, мне нужно проверить ее. Юи очень беспокоится, нельзя оставлять ее там одной.


Чжан Мейми обрадовалась. Только настоящий любящий парень будет так беспокоится о своей девушке. Похоже Сунь Юи действительно была подругой Ши Лэя.


Чжан Лянлян, казалось, не желала отпускать его, однако она знала насколько Сунь Юи дорога Ши Лэю, поэтому она не решилась останавливать его, лишь немного разочаровавшись в его уходе.


После того, как Ши Лэй ушел, Чжан Мейми заказала еды.


— Что случилось с матерью подруги учителя Ши? — как бы небрежно спросила она, — Зачем она поехала в больницу, и что там с реакцией отторжения? —Чжан Лянлян довольно часто беседовала с Сунь Юи и уже знала о ее семье.


— У мамы Юи проблемы с сердцем. Я не знаю подробностей, но недавно она перенесла операцию, сейчас врачи следят за ее состоянием. Отец Юидже скончался, и у них не было достаточно денег, поэтому Дагэ заплатил за операцию. Дагэ и Юидже не посмели рассказать об этом матери Юидже, поэтому придумали историю, что фармацевтическая компания продвигает свою продукцию и ей нужны добровольцы, поэтому они полностью оплатят операцию и проследят за восстановлением.


Чжан Мейми молча кивнула. Ши Лэй был довольно ответственным человеком, подумала она. Хотя он был молод, но он был намного лучше, чем ее бывший муж. Операция на сердце стоила не мало. Эти дети были всего лишь парой, даже не имея родственных чувств, однако он так сильно помог им. Даже если они солгали, это была ложь во благо.


Как юрист, Чжан Мейми видела слишком много пар, которые жили душа в душу, но попав в критическую ситуацию всячески пытались выплыть на поверхность, при этом топя друг друга.


Чжан Мейми была ошеломлена. Она поняла, что действительно не должна была сомневаться в Ши Лэе. Он был таким добросердечным мальчиком, он определенно выделялся. Чжан Мейми глубоко сожалел о своих действиях.


Ее впечатления о Ши Лэе улучшились еще сильнее, она была рада, что Ши Лэй помогает ее Чжан Лянлян.


Чжан Мейми также решила увеличить плату до 100 юаней в час.


После того, как Ши Лэй покинул ресторан, он позвонил Сунь Юи. Казалось, она была в панике, когда ее мать вдруг сказала, что ей плохо. Девушка дала лекарство и заварила кашу, но ситуация не улучшилась.


Затем Сунь Юи вызвала скорую. Врач, который проводил операцию, оказался сегодня дежурным и услышав о ситуации сказал быстро вернуться в больницу и сдать анализы. Однако мама Юи сильно беспокоилась о деньгах, пытаясь отказаться от поездки в больницу. Вызов скорой помощи и обследования стоили денег, которых у семьи не было.


— Юи, не паникуй, я сейчас приеду, — быстро успокоил ее Ши Лэй, — Не важно, хочет она или нет, просто езжайте. Не беспокойся о деньгах.


Хотя он знал, что деньги, потраченные на мать Сунь Юи, нельзя было засчитать в сумму, Ши Лэю было все равно. В любом случае у него было около 15 000 юаней, этого должно быть достаточно пока ситуация совсем не выйдет из-под контроля. У него не было времени вызывать такси.


Возможно, потому, что он слишком торопился или было уже темно, Ши Лэй увидел пустое такси и тут же бросился в сторону дороги, пытаясь остановить его. Вдруг он услышал резкий звук тормозов, прямо перед ним остановился Вольво. Ши Лэй почувствовал удар по ноге и покачнулся.


Водитель ахнул и быстро вышел из машины. Ши Лэй изо всех сил старался выпрямиться и не упасть.


Но левая нога болела слишком, возможно был перелом.


Водитель был женщиной, точнее девушкой. На вид ей было лет 25. Она была пухленькой, имела длинные волосы, длинные ноги и тонкую талию, одета была в белое платье, которое ей очень шло.


Как только она вышла из машины, она начала без остановок извиняться, спрашивая о самочувствии Ши Лэя. Она посмотрела на свою машину и на парня, кажется она все же задела его. Девушка оказалась храброй и решилась взять на себя ответственность и отвезти Ши Лэя в больницу.


Когда транспортное средство сталкивалось с пешеходом, по закону транспортное средство несло полную ответственность.


Но Ши Лэй понимал, что в действительности девушка не виновата. Он сам выбежал на дорогу, а девушка попыталась затормозить. Если бы ее реакция была медленнее, то Ши Лэй уже оказался бы под колесами.


— Все в порядке, это не ваша вина, это я внезапно выбежал на дорогу. Я в порядке, ты можешь уезжать, — Ши Лэй не был в настроении ехать в больницу. Хотя его целью все равно была больница, но он сначала должен был отправиться за Сунь Юи и ее матерью.


Женщина увидела, что Ши Лэй пытается уйти.


— Я думаю, вы должны провериться в больнице. В конце концов, вы пострадали от моей машины. Посмотрите на вашу ногу, да вам явно больно, вы даже не можете нормально ходить. Садитесь в машину, поблизости есть больница, я отведу вас туда.


Ши Лей замахал руками.


— У меня срочные дела, у меня действительно нет времени. Не волнуйся, я в порядке, я не буду шантажировать тебя или что-то еще. Я просто потянул мышцу, я могу нормально ходить. Если вы действительно волнуетесь, дайте мне ваш номер. Если она действительно сломана, я позвоню.


Женщина нахмурилась и, казалось, некоторое время колебалась.


— Вы спешите? Что ж, я думаю, вы ждёте такси. Сейчас час пик, будет сложно поймать такси. Пойдемте со мной, сначала мы проверим вашу ногу в больнице, это не займет слишком много времени. После я отвезу вас туда, куда вам нужно, так пойдет?


— Нет, действительно. Я все равно после в больницу, но мне нужно забрать пациента, потому что она не хочет идти в больницу. Мне нужно забрать ее, а затем поехать вместе в больницу. Когда ее проверят, я тоже обследуюсь, хорошо? Дайте мне свой номер, если что-то действительно произойдет, я позвоню. Я действительно не буду вас шантажировать, я правда спешу!
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Глава 118. Чары Вэй Синьюэ и простая элегантность



Женщина увидела, что Ши Лэй собирается уйти и крепко схватила его за руку.


— Не похожи, что вы кого-нибудь шантажировали бы. Вы молоды и красивы, вы полностью одеты в Армани, конечно, я считаю, что вы меня не будете шантажировать, —говорила девушка, открывая дверь, — В конце концов, это я ударила вас, я не отстану, если вы не проверитесь в больнице, это противоречит моим принципам. Если вы все равно собираетесь в больницу и нуждаетесь в машине, мы вместе заберем этого пациента. Мой автомобиль больше, чем такси, и по дороге пациенту будет комфортнее. Тогда вы также сможете провериться в больнице, хорошо?


Ши Лэй считал странным, что ее чувство ответственности было слишком сильным. Но то, что она сказала, тоже было разумным. Если он вызовет такси, то доберется до Сунь Юи за полчаса. А поймать его по дороге было трудно.


Некоторое время он колебался, но кивнул.


— Спасибо. Я не обеспокою вас?


Девушка улыбнулась, она была довольно очаровательной, что сопоставимо с ее внешностью.


— Нет проблем. Сегодня суббота. Я отдыхаю целый день.


Ши Лэй наконец сел в машину. Запустив двигатель, они остановились на светофоре.


— Я Вэй Синьюэ, а вы? — спросила девушка, протянув руку. (92 глава. Исправлю потом на это имя. Ранее Синь Юэ)


— Я Ши Лэй, Четыре камня, — слегка пожал руку Ши Лэй.


(石磊 «камень» и «груда камней». Если кому интересно)


— Какое интересное имя, — просияла девушка. Когда красный свет превратился в зелёный, женщина ускорилась, и Вольво двинулся по улице.


Ши Лэй указывал направления Вэй Синьюэ и наблюдал за ней.


Вэй Синьюэ ощущалась простой, элегантной и красивой. Было ли это ее белое платье или тонкое лицо, прямые черные волосы, достигающие талии, она казалась очень чистой женщиной.


Но благодаря ее действиям и улыбкам, особенно улыбкам, она казалась странно очаровательной, как если бы она была одарена харизмой, которая очаровывала всех и каждого.


Это очарование резко контрастировало с ее простым стилем одежды. Казалось, снаружи она была белым лотосом, но когда говорила, и действия, которые выполняла, казалось, будто она пыталась соблазнить, людям трудно было оторвать от нее взгляд.


Взгляд Ши Лэя был совершенно ясен и не имел злого умысла. Он просто задавался вопросом, как эта женщина могла обладать двумя противоречивыми или даже совершенно противоположными аурами.


В это же время Ши Лэй не знал, что Вэй Синьюэ также тайком наблюдает за ним. Вэй Синьюэ видела, что он тоже за ней наблюдает, однако она злилась из-за его слишком простого взгляда.


Через двадцать минут машина медленно въехала в район, где жили Сунь Юи и ее мать. Ши Лэй сказал Вэй Синьюэ остановиться перед дверью гаража, и Вэй девушка с интересом наблюдала, как Ши Лэй вытащил свою ногу из машины, направившись к гаражу.


Насколько поняла Вэй Синьюэ Ши Лэй не был бедным человеком. Хотя его внешность и происхождение казалось чересчур обычным, но в последнее время он активно начал тратить деньги, заставляя даже ее отца заинтересоваться им и тем более одолжить ему дом на вершине горы Цин-Лонг, этого было более чем достаточно, чтобы показать, что он определенно не обычный человек.


Такое резкое изменение определенно произошло не просто так. Первоначально Вэй Синьюэ была немного заинтересован в Ши Лэе. Ее отец просто так одолжил ему дом. Хотя ее отец сказал, что это была услуга старому другу, Вэй Синьюэ не поверила. По крайней мере, этот старый друг не был простым человеком, иначе отец не заинтересовался бы этим парнем.


Первоначально ее отец сказал Вэй Синьюэ тайно следить за Ши Лэем, но он беспокоился о том, что Вэй Синьюэ будет слишком открыта, поэтому приказал Пу Ти, у которой была более разумная личность.


Вэй Синьюэ сделала вид, что согласилась, но втайне, она все еще была заинтересована в Ши Лэе. После того, как она исследовала семейный фон Ши Лэя, она обнаружила, что Ши Лэй и его семья не могут быть связаны с какими-либо правительственными чиновниками. Она проверила предыдущие три поколения его семьи и не смогла найти ни одного особого выделяющегося человека. Следовательно, интерес Вэй Синьюэ к Ши Лэю становился все сильнее и сильнее.


И вот почему сегодня произошло такое.


Ши Лэй подумал, что он попал под удар Вольво, потому что внезапно выбежал на дорогу, но на самом деле все было запланировано Вэй Синьюэ.


Их встреча рядом с рестораном была чистым совпадением. В то время Вэй Синьюэ припарковала свою машину, но увидела Ши Лэя, который сидел внутри машины Чжан Мейми. Она быстро сравнила его с досье, которое она на него получила, и подтвердила, что он Ши Лэй, а женщина была довольно знаменитым адвокатом Чжан Мейми. Вэй Синьюэ прекрасно знала отношения между Ши Лэем и Чжан Лянлян.


После того, как она увидела, что Ши Лэй вошел в ресторан, но затем ушел и попрощался с ними, Вэй Синьюэ уехала, но обнаружила, что Ши Лэй ждал такси.


Она подсчитала время. В тот момент, когда Ши Лэй бросился на дорогу, она слегка ударила его своим Вольвом. Она сильно не давила на газ, ударила его не слишком легко, но и не слишком сильно. Это практически ничего не значило, но обеспечило ей прекрасную возможность взаимодействовать с Ши Лэем.


Вэй Синьюэ была чрезвычайно уверена в своей внешности и ауре. Она чувствовала, что неважно, были ли за Ши Лэем какие-то люди, или что-то в прошлом с ним произошло. Он определенно очаровался бы такой красоткой. Однако она никогда не ожидала, что Ши Лэй так упорно будет отказываться от ее сопровождения, но, к счастью, она была умна, нашла лучшее решение и, наконец, заставила Ши Лэя сесть в ее машину.


В машине Вэй Синьюэ ещё сильнее заинтересовались им. Ему было 21, он еще не окончил университет, но, похоже, был невосприимчив к ее телу и внешности. Он не мечтал о похабных шуточках с ней, никакого злого намерения в его глазах не было.


(п.п как же достало писать. Да заинтересовалась она им. В каждом абзаце эти слова. Заклинило автора..)


Вэй Синьюэ тайно подумала, — интересный молодой человек.


Наблюдая, как Ши Лэй спешил выйти, и его место назначением был гараж, Вэй Синьюэ подумала, что у этого парня есть своя машина и он собирается убежать от нее? Если у него была своя машина, то у Вэй Синьюэ действительно не было причин удерживать его.


Но почему он прячет машину в таком обычном районе? Какие у него секреты, какие люди прятались за его спиной?


Вэй Синьюэ поняла, что она была не права. Ши Лэй не собирался выводить свою машину, и гараж использовался не для машины. Это был арендованный дом. Когда Ши Лэй входил внутрь, Вэй Синьюэ увидела, что внутри стояла мебель. Рядом с дверью была простая печка с кастрюлей.


— Какого черта? — такой девушке, как Вэй Синьюэ было трудно представить, что в гараже жили люди. Это было не трудно в это поверить, просто она никогда не видела такого раньше.


Теперь, когда она это увидела, Вэй Синьюэ смутилась. Ши Лэй спокойно распоряжался деньгами. В последние несколько месяцев его потребление было невысоким, но, безусловно, не низким. Если он так спешил туда, этого было достаточно, чтобы показать, что он был очень близок с людьми, которые жили в гараже. Почему он просто не арендовал для них дом?


В это время Ши Лэй вывел мать Сунь Юи, за ней последовала и сама Юи, которая казалась маленьким белым цветком.
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Глава 119. Нарцисс



Даже такая красотка, как Вэй Синьюэ, впервые взглянув на Сунь Юи, застыла в оцепенении.


Вэй Синьюэ думала, что она никому не проиграет во внешности. Она не походила на айдолов, который претворялись белыми и пушистыми, ее красота была естественной.


Лучше нее в спокойствии и беззаботности могла быть только младшая сестра Пу Ти.


Но когда Вэй Синьюэ увидела Сунь Юи, она была удивлена, что ни ее чистая внешности или не испорченность Пу Ти не могли конкурировать с девушкой перед ее глазами. Сунь Юи, казалось, объединила «чистоту» Вэй Синьюэ и спокойствие Пу Ти, словно небесная дева спустилась в мир смертных.


В тот момент Вэй Синьюэ, казалось, поняла, почему Ши Лей был равнодушным к ее ней. С такой девушкой, ему действительно легко игнорировать других женщин.


Вэй Синьюэ почти сразу поняла личность этой девы. Она была включена в досье Ши Лэя, за исключением того, что девушка на фотографии улыбалась. А та, что была перед ее глазами из-за всех сил старалась сдержать слезы и не зарыдать.


Вэй Синьюэ взяла на себя инициативу и вышла из машины. Когда Сунь Юи увидела Вэй Синьюэ, она была удивлена ее красотой, но не слишком задумывалась о ней, поскольку думала, что это водитель такси, которое вызвал Ши Лэй.


— Не опасно ли такой красивой девушке быть таксистом? – задумалась Сунь Юи, когда они помогли матери сесть в машину.


— Шиту, я в порядке. Это просто легкое недомогание, не нужно никаких анализов, — пожаловалась мама Сунь Юи.


Ши Лэй сидел на переднем пассажирском сидении.


— Тетя, не беспокойся. Вы должны провериться. Нужно доверять словам врача. Мне тоже нужно в больницу проверить ногу, ничего страшного нам в одну сторону.


— Но ...,— смутилась женщина.


Очевидно, причина, по которой она не хотела ехать в больницу, была не в их общей дороге, она боялась, что если что-то будет не так, они не смогут позволить себе такие высокие затраты.


— Тетя, прекрати говорить и отдыхай. Поездка будет сложной, Юи, хорошо поддерживай твою маму, — Ши Лэй пристегнулся, кивнул Вэй Синьюэ, и они поехали. Ши Лэй сказал Вэй Синьюэ в какую больницу нужно ехать и повернулся в Сунь Юи, чтобы все прояснить, — После того, как я позвонил тебе, я поспешил поймать такси, однако выскочил на дорогу. Я в порядке, но она слишком настаивает на больнице. Я не мог не приехать к тебе, она предложила компромисс.


— Большое вам спасибо, я сожалею об этом, — сразу поблагодарила Сунь Юи.


Затем она поняла, что эта красотка не была таксистом. Но это имело смысл; зачем такой красотке работать в качестве таксиста?


— Все в порядке, — улыбнулась Вэй Синьюэ, — Неважно, по чьей вине это произошло, я все равно сбила мистера Ши Лэя. Я хочу отправить его в больницу на обследование. В противном случае, если что-то случится, это будет неудобно и хлопотно для нас обоих. О, я Вэй Синьюэ, а как я должна обращаться к вам?


Сунь Юи не была таким экстравертом, как Вэй Синьюэ.


— Я Сунь Юи, Ю как в «Юкоулиан»* и «И» иероглифе «Ин»— прошептала она.*


— Ха-ха, это имя довольно интересно, —улыбнулась Вэй Синьюэ и спросила у матери Сунь Юи, — Тетя, вам удобно? Если будет неудобно, я замедлюсь.


— Нет, нет ... я в порядке, — снова начала мама Юи. Она снова повернулась к Ши Лэю, — Шиту, как ты можешь быть таким беззаботным? Если что-то случится с тобой из-за меня, я так волновалась!


— Не беспокойтесь обо мне, — рассмеялся Ши Лэй, — Я могу бегать и прыгать, а это означает, что мои кости в порядке, я, наверное, просто потянул мышцу или что-то в этом роде. Я еще молод, со мной все будет в порядке.


Они ехали молча. После того, как они добрались до больницы, мать Юи остановила Ши Лэя.


— Не следуй за нами, мы с Юи справимся. Поторопись и найди врача.


Ши Лэй мог только наблюдать, как Сунь Юи и ее мать идут к отделу кардиологии на втором этаже. Он и Вэй Синьюэ отправились в отделение неотложной помощи.


Он сделал рентген, и получил результаты всего за несколько секунд.


Доктор посмотрел и улыбнулся.


— Никаких проблем не должно быть. Ваши кости прекрасны, но ткани немного разодраны. Приложите немного льда как вернетесь домой. Я напишу вам лекарство от синяков, просто не напрягайте ногу в ближайшие дни.


Вэй Синьюэ заплатила за осмотр. В конце концов, Ши Лэй не возражал против ее действий по оплате чека. На этой неделе у него осталось около 3000 юаней, и, если бы не Вэй Синьюэ, он бы с удовольствие расплатился.


Стоимость проверки и лекарств составила около 1000 юаней, Ши Лэй считал, что это было довольно дешево. Поскольку Вэй Синьюэ предложила заплатить, Ши Лэй больше не решался вникать в это, так как Скипетр может наказать его.


Поскольку все было в порядке, у Вэй Синьюэ не было предлога остаться. Прежде чем она ушла, она выразила свою озабоченность возможными будущими проблемами Ши Лэя и твердо заявила, что возьмет на себя полную ответственность, поэтому она заставила Ши Лэя записать ее номер телефона и WeChat.


Ши Лэй чувствовал себя странно. Была ли эта потрясающая женщина сумасшедшей? Почему ему ее номер? Хотя она упомянула, что это было ради него, но врач сказал, что ничего страшного не было. Получается эта красивая девушка по имени Вэй Синьюэ просто хотела познакомиться с ним.


Ши Лэй не думал, что он такой красивый, что девочки не могут держать ноги вместе, когда видят его. Хотя он действительно очень хорошо выглядел (слова нарцисса), но он не думал, что он достаточно харизматичен, чтобы Вэй Синьюэ захотела его заполучить. Возможно, Вэй Синьюэ была просто странным человеком.


После того, как Вэй Синьюэ ушла, Ши Лэй отправился на второй этаж, в то время как мать Сунь Юи была отправлена на обследование. Она решительно отказывалась, но , наконец, согласилась после того, как врач сказал, что это входит в стоимость операции, оплаченной ранее компанией.


Видя, что появился Ши Лэй , доктор понял, что он был готов потратить деньги.


— Ситуация не такая плохая, как я себе представлял. Хотя вам придется еще несколько раз приехать сюда, но из моего опыта выходит два возможных результата, и вы должны быть готовы к ним. Первое, конечно, в том, что все будет в порядке. Я дам ей лекарство, и пока она будет оставаться в постели, все будет в порядке. Существует высокая вероятность того, что ее плохое самочувствие вызвано ее эмоциями, возможно, потому, что она беспокоилась о ее положении, это очень часто встречается у пожилых пациентов. Они всегда опасаются, что им недолго осталось жить, но если она сможет сохранить счастливое настроение, тогда проблем точно не будет.


— Каков другой возможный результат? — кивнув спросил Ши Лэй.


***


Yiyi — ‘yi’ как в ‘Yikoulian’ и ‘yi’ как в радикале ‘yin’. Если так понятнее. Вообще по транслитерации ее имя переводится как Ии, но так не красиво. Но вообще это всё-таки китайский и англ переводчик наверняка на слух имена пишет, потому что они часто меняются (как и у меня)


Yikoulian: бренд сладостей
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Глава 120. Конец недели



Ши Лэй, казалось, очень нервничал, поэтому доктор утешающе улыбнулся.


— Мистер Ши, нет необходимости нервничать. Другая ситуация тоже не так уж плоха. По моим наблюдениям, данная ситуация не является реакцией отторжения. Если бы это была она, то проявила бы себе в первые же дни, а сейчас рана уже заросла. Поэтому вам не нужно слишком беспокоиться. Другая возможность, о которой я говорил, — воспаление. Если это так, ей может потребоваться дополнительное обследование, круглосуточное наблюдение в больнице. Если это воспаление будет располагаться близко к сердцу, она будет нуждаться в чрезвычайно чистой окружающей среде во время лечения. В таком случае вам придется потратить около 10 000 юаней на лечение.


Услышав это Ши Лэй наконец расслабился, Сунь Юи же наоборот начала беспокоиться.


Она начала думать сколько у нее денег. Ситуация была не утешительной. На ее банковской карте не наберется и трех тысяч. Она точно не сможет набрать достаточно денег за такое время.


Ши Лэй заметил озабоченность девушки и взял ее за руку. Ее маленькие ручки немного дрожали и были очень ледяными, Ши Лэй слегка потер их, надеясь согреть .


— Юи, не волнуйся. В самом худшем случае это будет только 10 тысяч. Я знаю, что у тебя нет денег, но у меня они есть. Мы скажем, что воспаление также является частью хирургического процесса, поэтому больница оплатит и такой случай, ей просто нужно еще немного пронаблюдаться у врачей. Не беспокойся об оплате.


Сунь Юи посмотрела на Ши Лэя, она уже давно поняла, что другого выбора нет. Единственный человек, на которого она могла рассчитывать прямо сейчас, был Ши Лэй.


— Спасибо, Шиту-гэ.


— Ах ты, тебе не нужно благодарить меня. Я просто выполняю свой долг.


— Маленькая девочка, ты действительно нашла хорошего парня, — засмеялся доктор, — Он готов заплатить за лечение твоей матери. Ты должна лелеять его. Не упусти такого мужчину!


Сунь Юи взглянула на Ши Лея и покраснела. Она молча опустила голову и почувствовала сладость в своем сердце, однако боялась, что Ши Лэй упомянет, что они не встречаются. (как ей казалось)


Очевидно, Ши Лэй ничего не сказал, поскольку он терпеливо ждал результатов анализов.


— Это не первый случай, когда она плохо себя чувствует, верно? Раньше она сама переносила все боли, — вдруг сказал Ши Лэй, — Не имеет значения, что она будет говорить в будущем, если ты поймешь, что она плохо себя чувствует, просто позвоните мне. Я заставлю ее поехать в больницу, даже если она этого не захочет. Прямо сейчас, вы двое не должны думать ни о чем другом, ее здоровье является самым важным на данный момент. Твоя жизнь может вернуться в прежнее русло, если она достаточно окрепнет и сможет сама за себя отвечать?


Сунь Юи моргнула и кивнула. Она почувствовала, что может рассчитывать на Ши Лэя, словно верная собачка она никогда не откажется от него.


Врач не спешил объявлять результаты.


— Поздравляю, проблем нет. Это первый случай, о котором я говорил раньше. Эта дама плохо себя чувствует из-за беспокойства, я вижу, что она поправляется довольно хорошо, ее сердце полностью адаптировалось после операции. Я назначу лекарства, чтобы еще больше укрепить его. В течение этого времени пациент должен попытаться немного погулять на свежем воздухе. Если качество воздуха будет хорошим, то она может выйти на улицу на какое-то время. Поскольку она все еще находится на восстановлении, прогулки не должны превышать двадцати минут, не спешите бегать, просто наслаждайтесь медленным шагом. Дома она просто может сидеть и смотреть телевизор. Постельный режим не так важен, лучше немного разминаться тело и почаще сидеть, и ходить. Сейчас зима, и она будет чувствовать себя плохо, если будет лежать все время. В общем, просто убедитесь, что ее настроение поднимается как можно выше. Чем больше она расслаблена, тем быстрее и лучше заживет ее тело.


Лекарства стоили не так дорого, и Ши Лэй не возражал против того, чтобы за них заплатила Сунь Юи, поскольку знал, что мать Юи определенно не даст ему отдать его деньги.


Он вызвал такси и отправил их домой. Как только они вошли в дом, мама Сунь Юи сказала, что Юи еще не ужинала и Ши Лэй тоже не успел покушать, поэтому постаралась спровадить их.


Ши Лэй понимал, что она хотела, чтобы они остались наедине, однако Сунь Юи беспокоилась о ней и не хотела уходить. Ши Лэй не хотел разочаровывать тетушку и вытащил ее из дома.


Дело не в том, что Ши Лэй хотел побыть с ней наедине, просто у него осталось еще около 3000 юаней, а неделя заканчивалась. Он должен потратить их, так и представить не может, какое наказание получит если не сделает все вовремя. 3 тысячи — это примерно 3% от 100 000 юаней. Последний раз он решился крайней плоти, но на этот раз вряд ли отделается простой кожей.


Он не мог признаться Юи, поэтому просто потащил ее кушать.


Так как врач сказал, что положение ее матери вызвано главным образом заботами и опасениями, Ши Лэй вспомнил о влиянии агарвуда в том странном магазине. (*глава 70)


Конечно, агарвуд использовался не только для изготовления браслетов или украшений. Главным образов его использовали как ароматические свечи, сжигая или добавляя в лекарства. Если верить медицинским книгам, которые были написаны тысячи лет назад, агарвуд мог успокаивать людей, было очевидно, что он был бы полезен в случае матери Сунь Юи.


Следовательно, Ши Лэй не спешил ехать в ресторан. Он вызвал такси, и быстро повез Сунь Юм в торговый центр, который все еще был открыт.


Ши Лэй видел там раньше магазин ладана, однако действительно не понимал, что там было продавалось. После того, как он узнал об агарвуде, он провел некоторое исследование и теперь хорошо знал о продукции магазина.


Он знал, что все благовония там были хорошего качества. Цена, которую они установили, не позволяла никому торговаться, так что Скипетр не обвинил бы его


Сунь Юи не могла понять, почему Ши Лэй привел ее туда.


— Разве его используют не только в буддизме? Действительно ли он будет полезен для здоровья мамы? — спросила Юи после того, как Ши Лэй кратко поведал о продукции.


— Возможно, вы мало что знаете о агарвуде, — к ним подошел продавец, — Он имеет долгую историю. Так же, как и искусство чайной церемонии, они оба увенчаны «дао» (* в этом случае переводится как искусство, умение), а это значит, что глубина его непостижима обычным людям. Искусство благовоний связано с буддизмом, но оно определенно не ограничивается только этим. Чаще всего его используют в храмах для благовоний, много лет назад даже западные духи делались на этом камне. Агарвуд, как лучший из четырех благовоний, действительно имеет потрясающий эффект, он успокаивает эмоций людей, как и сказал этот господин. Если вы сожжете его внутри комнаты, вдыхающие успокоятся и отойдут от грусти. (п.п мне кажется наркотики действуют также)


— Тогда моей маме он точно поможет!


Не говоря ни слова Ши Лэй выбрал специальную горелку и несколько палочек.


Их было не так много, всего десять граммов, а так как плотность агарвуда была довольно низкой, плюс весь агарвуд, используемый для горения ладана, был полым посередине, поэтому десять граммов казались маленькой кучкой.


Ши Лэй заплатил за них ничего не сказав Сунь Юи, которая не знала, что они рассчитываются не в штуках, а в граммах. Юи же успокоилась лишь, увидев на ценнике стоимость в 100 юаней.


Разумеется, Ши Лэй выбрал более качественный агарвуд. Десять граммов стоили около 2000 юаней, а с горелкой получилось около 3000 юаней.
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Глава 121. Странное поведение Скипетра



Он ясно дал понять, что горелка, благовонии и ладан были для Сунь Юи. Поскольку она постоянно утомляла себя, ее беспокоило здоровье матери, ей нужно было расслабиться, а как плюс — ее мама тоже могла ею пользоваться.


Сунь Юи была смущена; разве Ши Лэй не покупал в первую очередь для ее матери? Почему это для нее?


Она не знала, что Ши Лея беспокоился, что эти расходы не зачтутся в сумму, поэтому он должен был подчеркнуть, что это было для Сунь Юи.


Ши Лэй немного понял на чем акцентировался Скипетр. Этого скорее всего будет достаточно.


Они нашли ресторан, и Ши Лэй, наконец, расстался со всеми деньгами. Что касается времени, то оставался час до обновление суммы.


Когда Ши Лэй отправил Сунь Юи домой, он напомнил ей использовать ладан.


Вернувшись в свою квартиру, на часах уже доходило до полуночи. Сегодня был хаотичный день, поэтому Ши Лэй решил сначала принять душ. Глядя на синяк на ноге, он сжал зубы от боли.


Полночь уже прошла после того, как он намазал синяк лекарством, а также взял несколько таблеток. Ши Лэй не чувствовал запаха крови, он понял, что на эту неделю он завершил удачно.


Он не торопился, потому что не мог уснуть, Ши Лэй взял Черную Карту. Настало время поговорить.


Поскольку Ши Лэй не хотел видеть, как двое охранников тряслись под промерзлым ветром, он нашел ближайший банк самообслуживания и вставил Черную Карту. Скипетр появился как обычно, но прежде, чем Ши Лэй открыл рот, он отругал его.


— Ты, глупый сурок ... — Ши Лэй даже не потрудился закатить глаза. С тех пор, как появилось слово «сурок», Скипетр, похоже, его очень полюбил и прекратил использовать другие термины, такие как моль и хомяк.


— Глупый сурок, ты действительно считаешь, что я, всемогущий Скипетр, не вижу твоих маленьких трюков? Если бы благословения не были признаны судом как собственность Сунь Юи, то они бы не засчитались в сумму. Это было 3000 юаней! Что почти 3% от общей суммы на этой неделе, действительно ли стоит рисковать так ради ее мамаши!?


На самом деле Ши Лэй думал, что знал шаблоны Скипетра и осмелился сделать такой рискованный шаг, потому что после того, как благовония будут сожжены, а Сунь Юи вдохнет их, то она автоматически станет пользователем, а ее мама будет просто находится в это время в комнате и дышать этим воздухом.


Но он определенно не мог сказать это Скипетру. В противном случае он не знал, может ли Скипетр или Черная карта внести небольшие изменения в правила. Он обнаружил это после стольких ошибок, и если этот недочёт не изменят, например, подсчет процента того, сколько ладана вдохнула Сунь Юи, а сколько ее мать. Таким образом не учтут процент от ее матери.


— Поскольку Сунь Юи – моя…, я не могу следить за ее усталостью ради ее матери. Это был рискованный шаг, и я это осознавал, но Сунь Юи может вернуться к своей первоначальной жизни, как только ее мать полностью восстановится. В конце концов, я забочусь о своей девушке, и если вы думаете, что это противоречит правилам, тогда мне нечего сказать! — воодушевленно и словно праведник ответил Ши Лэй.


— Хе-хе*... Скрываешься за праведным делом. Ваши действия отстойные, и она здесь не сработают. Я сказал вам, что если бы Сунь Юи не воспользовалась бы благовониям, вы бы сразу были наказаны. Твои трюки просто ничто в моих глазах.


— К счастью, это не так, я прав?


— Глупый сурок, я наконец встретил того, кто хоть как-то может мыслить. Надеюсь, вы сможете прожить дольше и перестанете уже рисковать на таких глупостях.


Ши Лэю не понравилось, что он говорил.


— Если я уже успешно изменил свою жизнь, но ничего не могу сделать для своих близких друзей и семьи, то смерть не наихудшее решение, — возмутился Ши Лэй, — Если бы моя семья и близкие друзья почувствовали, что у меня отсутствуют гуманные чувства и я стал хладнокровным, им было бы грустно, а я бы страдал. Великий Скипетр, хотя вы всемогущий, но всё-таки я тут выбираю СВОЮ дорогу жизни.


Скипетр сразу же выругался, но Ши Лэй ничего не ответил, поскольку привык к таким словам в свой адрес.


Возможно, он устал, но Ши Лэй не был уверен, поскольку не знал, чувствует ли бестелесное существо усталость.... В общем, Скипетр остановился.


—Во всяком случае, на этой неделе между вами и этой женщиной произошла определенная прогрессия. У вас было более сильное взаимодействие, когда вы впервые поцеловали ее, это хорошо. Но я надеюсь, что вы предпримете более усердные попытки. Почему ты не взял ее той ночью? Я разочаровался в тебе.


— Для кого-то такого великого, как вы, важно только начало и конец развития чего-то, но для людей процесс гораздо важнее результата. Итак, поскольку у меня есть год на действия, тогда я сам приму решение, когда начинать активные действия. Как вы и сказали, я впервые поцеловал Юи, между прочим я дважды(!) поцеловал ее ...... Хе-хе**... —он улыбнулся, словно идиот и почесал голову. Он быстро засмущался, поскольку не знал, показалось ему или нет, но он точно увидел презрительный взгляд Скипетра(простой палки)


Да что тут происходит, как мог скипетр выражать мимику?


— Короче я нуждаюсь в самом процессе. Что касается результата, я обязательно сделаю это до конца года. Даже я не тороплюсь, почему ты торопишься?


— Я только напоминаю вам. Чем быстрее вы это сделаете, тем быстрее вы сможете использовать два других шанса снова закрутить колесо, вы также можете стать сильнее с этими наградами. Вы можете жить только так, я надеюсь, что ты сможешь забраться дальше всех предыдущих идиотов! — Ши Лэй действительно подумал, что Скипетр был прав. Но также…, нет, Скипетр определенно не обладал таким добрым сердцем, он не верил, что Скипетр действительно надеялся, что он станет сильнее. Возможно Скипетр имел свои планы на те два шанса Ши Лэя.


Однако Ши Лэй не хотел слишком сильно налегать на Сунь Юи. Как он и сказал ее матери в WeChat, хотя она уже была совершеннолетней, и если бы не семейная ситуация, то она уже училась бы на первом курсе университета, Ши Лэй хотел подождать пока она не станет реальным студент университета, а их отношения плавно перетекут в более глубокие. Все это, можно сказать, он делал для спокойствия матери Юи. Даже если бы не в тот пьяный вечер, он подождал бы до полного выздоровления ее матери, и когда Сунь Юи больше никто не будет отвлекать.


(п.п напоминание: гг девственник)


* Хе-хе: саркастический смех на китайском


**Хе-хе: не саркастический смех на английском языке


И тут Чё?...
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Глава 122. Подружись с теми, кто знает, как тратить деньги



Убедившись, что сумма на этой неделе составляла 100 000 юаней, Ши Лэй ушел. Он не хотел повышения уровня, ведь скорее всего в следующий раз будет один лям в неделю.


Один миллион… хотя было интересно подумать о таких больших тратах, но если ему действительно нужно будет потратить его в течение недели, Ши Лэй действительно кроме домов и машин ничего не придумает.


Он наслаждался удовлетворением от траты денег, но ему также приходилось беспокоиться о том, чтобы не позволить слишком быстро увеличить еженедельную сумму. Это был чрезвычайно запутанный опыт.


Иногда Ши Лэй представлял и думал, на что он будет тратить деньги, когда достигнет ста миллионов или более значимого числа в всего лишь одну неделю, при этом не спалившись перед другими людьми. Купить автомобиль и дом он мог только один раз, в конце концов, главное правило Черной карты гласило, что купленные вещи должны использоваться. В противном случае он мог каждую неделю покупать по машине или особняку. Не говоря уже о сотне миллионов, Ши Лэй с легкостью сможет потратить даже миллиард юаней в неделю.(*9 000 000 000 рубликов бубликов)


Если бы это было возможно, то предыдущие люди бы не умирали.


Супер дорогие вещи, такие как автомобили и особняки, можно было купить только один раз, поэтому Ши Лэю придется ждать, иначе было бы легко купить обычную машину за 100 000 юаней, но когда деньги увеличатся до ста миллионов или миллиарда, в конце концов, Ши Лэй с таким состоянием ездил бы на обычной иномарке! Разумеется, Ши Лэй понял, что тот человек был убит не только из-за 100 000 юаней. Скорее всего большая часть денег, которые он потратил, не учлась, поэтому его и убили. Скорее всего ему приходилось тратить по 100 миллионов, ведь только с такими деньгами можно было бы купить Porsche, а 100 000 юаней стоили бы всего лишь одну ногу.


Ши Лэй уже все запланировал, он не должен был покупать автомобиль по цене в сто миллионов, он должен был получить кредит. Ши Лэй действительно хотел купить Koenigsegg, который стоил миллиард. Он заплатит сто миллионов депозитом, а затем возвратит кредит, платя каждую неделю по сто миллионов. Тск тск, что за прекрасные мечты..


Это было похоже на покупку дома. Ши Лэй определенно купил бы дом за 10 миллиардов с депозитом в сто миллионов, а затем медленно отложил бы все остальное ... До сих пор концепция Ши Лея по расходовании денег по-прежнему заключалась в покупке автомобилей, домов и роскошных мелочей. Он просто надеялся, что, продолжая тратить деньги, он улучшит свое умение «тратить деньги», чтобы не беспокоиться о дальнейших вложениях.


Ши Лэй был чрезвычайно спокоен, думая, что трата денег — это умение.


Его опыт работы с картой миллионеров был не таким простым. Он слышал, что У Хаоюань ушел из университета, и , очевидно, поехал за границу. Ши Лей знал, что У Хаоюань был слишком напуган, чтобы оставаться в Университете УДун. Когда он использовал карточку, он думал, что она просто позволяет ему притворяться классным и крутым, но по мере того, как он постепенно начинал взаимодействовать с Вэй Цином и остальными, он понял, что эти взаимодействия были наиболее ценным опытом.


Способность этих миллиардеров по сливанию деньг была определенно чрезвычайно сильна. Ши Лей оценил, что если им давать десять миллионов в неделю, они смогут легко потратить все до копейки.


Итак, поскольку сумма денег Ши Лэя увеличивается, Ши Лэй думал, что нужно подружиться с людьми, которые умеют тратить деньги. Пока у него все еще были 100 000 юаней было не так страшно. Но что, если сумма увеличится до миллионов? Будут ли его друзья есть акалоны каждый день, использовать плавник акулы в качестве зубочистки или использовать гнездо птицы для полоскания рта, а икру в качестве закуски?


Этого парни не выдержат. Дело не в том, что Ши Лэй смотрел на них сверху вниз, он действительно лелеял соседей по комнате, друзей и братьев в течение трех лет. Кроме того, их видение его траты денег было ограничено из-за их социальных классов. Ши Лэй уже ощущал, что немного отдалился. А как же в будущем? Ши Лэй не осмелился представить.


Итак, хотя правила позволяли Ши Лэю покупать друзьям еду, но поскольку категория друзей должна быть признана Скипетром, Ши Лэй должен подружиться с теми, кто имеет возможность тратить большие суммы. Это был единственный способ, который не казался бы странным.


Если он хотел достичь уровня Вэй Цина, ему определенно понадобиться долгое время. Ши Лэй должен тратить больше, чтобы продвинуться вперед. Но сейчас он может начать подготовку к сближению. Ши Лэй считал, что если отдавать У Хаоюаню миллион каждую неделю, он легко бы справился с ним. С этой точки зрения У Хаоюань был лучше Ши Лэя.


Вернув Черную Карту, он вернулся в квартиру. Составив небольшой список на неделю он уснул.


Проснувшись, он не был уверен ехать ли к Чжан Лянлян, поэтому позвонил Чжан Мейми.


Чжан Мейми изначально считала, что ей нужно больше времени проводить со своей дочерью, поскольку слова Ши Лэя действительно тронули ее. Прошлой ночью она спросила Чжан Лянлян, не хочет ли она спать рядом с ней. Казалось, Эрджи застыла в оцепенении. Она без единого слова прыгнула в кровать Чжан Мейми, и они спали в объятиях друг друга.


Когда Чжан Мейми подхватила телефон, удовлетворенная Чжан Лянлян все еще лежала в объятиях матери. Хотя Чжан Мейми говорила тихо, Чжан Лянлян проснулась.


Из разговора Чжан Лянлян услышала, что на другой стороне был Ши Лэй. Увидев, что Чжан Мейми сказала Ши Лэю сегодня не приходить, Чжан Лиянлян запаниковала.


— Мам, если ты занята, просто уходи. Дагэ все еще должен мне подарок, мне нужно закончить домашнюю работу на этой неделе и найти его. Пусть он придет!


— Ему нелегко зарабатывать деньги, — тихо сказала Чжан Мейми, прикрыв телефон рукой, — Похоже, у него обычная семья, иначе он не ходил бы на репетиторства. Я не думаю, что это хорошая идея просить у него подарок!


— Я не прошу его покупать подарки для меня, я просто хочу, чтобы он поиграл со мной.


— Мы можем поехать вместе...


— Забудь об этом, — презрительно ухмыльнулась Чжан Лянлян. — Разве ты не помнишь, что произошло прошлый раз, когда мы ходили в парк аттракционов? Ты же сказала, что я недостаточно независима, говорю тебе, это не так. Если бы твоя дочь действительно была бы не самостоятельной, то ее давно бы украли, продали и далеко в горах она бы родила много много детей!


Чжан Мейми молчала.


— Ты преувеличиваешь, я пренебрегла тобой только на два часа.


— Думаешь двух часов не хватит? В течение этих двух часов я уже вернулся в УДун. Но в то же время меня можно было бы также похитить и отвезти в Шанхай. Путей много, но если бы ты позвонила в полицию, думаешь, они бы похвалили тебя за то, что ты принесла им найденный доллар, при этом не взяв его себе?* Конечно, я не ребенок, но, если меня не найдут в течение 24 часов, то шансов будет мало. Ты юрист и в основном отвечаешь за судебные процессы, связанные именно с такими случаями, мне не нужно рассказывать тебе об основных законах, не так ли? 24 часа…, даже если это были бы те зеленые старые поезда, скажи мне, как далеко я могла бы уехать? Затем, подожди, пока полиция возьмется за это дело, затем начнут расследование, но они могут и не найти меня. Есть так много детей, которые теряются каждый год, но их за их дела даже не берутся и естественно их не.


Чжан Мейми была потрясена. Такой великий юрист, как она, была растоптана собственной дочерью.


*Из китайской детской песни о маленьком ребенке, который поднял на улице доллар, отнес его в полицию, а не взял себе, за что полиция похвалила ребенка.
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Глава 123. Превосходная победа Эрджи над Великим Адвокатом



Чжан Мейми действительно не ожидала, что ее дочь знает такие подробности. В будущем она даже сможет стать адвокатом и продолжить дело матери!


Чжан Мейми вынуждена была признать, что такое развитие событий было вполне возможным.


В это время Ши Лэй находился в растерянности. Он сказал несколько слов, а другая сторона вдруг замолчала. Ши Лэй много раз повторил «хэй?», Чжан Мейми проигнорировала его.


— Что, черт возьми там происходит? — пробормотал Ши Лэй, повесив трубку.


С другой стороны, Чжан Мейми вздохнула и обняла Чжан Лянлян.


— Это моя вина, я и вправду пренебрегла тобой. Ты в этом году испытала много трудностей. Я больше не буду такой...


— В этом году? Ты действительно думаешь, что я хотела бы остаться с отцом? Судя по всему, ты его даже не знаешь, он не мог заботиться даже о себе, как он мог присматривать за мной? Давай закончим на этом. С тех пор, как я пошла в среднюю школу, в основном я заботилась о нем. Ты вставала рано, потом просыпалась я. Я не только не завтракала, мне нужно было сходить в магазин и купить для него еду на день. После того, как я возвращалась с завтраком он даже не хотел вставать с кровати, но что я могла сделать? Я брала портфель и шла в школу. Когда я возвращалась, дома ничего не менялось. К счастью, ты давала мне достаточно денег, чтобы иногда покупать пиццу или гамбургеры, а потом кормить с ложечки отца, иначе твоя дочь, вероятно, уже была бы мертва.


Чжан Мейми была потрясена. Впервые она узнала о времени, когда она еще не развелась с мужем. Глаза ее были полны слез, она всхлипнула.


— Почему ты не сказала мне раньше? Неудивительно, что ты так его недолюбливала. Я подала заявку на запрет в суде, чтобы он не мог приходить к тебе, тебе было все равно, и я никогда не просила его навестить.


— Еще при поступлении в школу я несколько раз рассказывала об этом. Но что ты сказала? Он сказала тебе, что я уже в средней школе и должна быть более независима, однако ты закончила свою тираду на словах: «о, когда я была в твоем возрасте и бла-бла-бла». Впоследствии я чувствовала себя очень обиженной, а ты даже не поверила, что он так относится к своей дочери, ты даже сказала, что я вру... ..


Чжан Мейми уже не могла оставаться спокойной, она крепко обняла Чжан Лянлян. Слезы текли по ее щекам и смачивали простыню. Теперь, наконец, она поняла, почему поведение Чжан Лянлян было настолько буйным после того, как они развелись. Действительно, это все было из-за того, что она уделяла ей слишком мало внимания и заботы. Она решила, что она определенно сбалансирует время на работу и семью, чтобы наладить отношения с Чжан Лянлян.


Она хотела использовать свое свободное время более эффективно.


— Эрджи, я не собираюсь сегодня ехать в офис, — она на вытерла слезы и сказала, — Сейчас я чувствую лишь сожаление. Позволь мне провести некоторое время с тобой, я выключу телефон, оставлю свой ноутбук дома, и я обещаю, что не буду пренебрегать тобой, как в прошлый раз, ладно?


Чжан Лянлян все еще выглядела безразличной.


— Все в порядке. Слишком поздно сожалеть. К счастью, я уже выросла, поэтому ты должна хотя бы поблагодарить Шитоу Дагэ? Без него ты ничего бы не поняла. Ах, ты успешная женщина, которой почти 40 лет, но тебя вразумил парень, который еще не окончил университет. Теперь, когда ты пожалела об этом и хочешь провести время со мной, разве ты не должна пересмотреть свое отношение к нему?


— А? Может немного? — смутилась она.


— Если это сделаешь, то я прощу тебя? Поторопись и скажи ему, что Эрджи сегодня его ждет. Скажи ему, чтобы он помылся и подождал меня ...


— Помыться….


— Это шутка. Не волнуйся, твоя дочь не собирается кидаться на парней, — неохотно рассмеялась Чжан Лянлян.


— …


— Ты действительно не хочешь пойти куда-нибудь со мной, — после некоторого колебания спросила Чжан Мейми


— И куда мы пойдем? Парк развлечений и снова? Отлично, ты слишком напугана, чтобы кататься вместе со мной, но ты в прошлый раз так напугалась, что и меня одну не пустила. Просто забудь об этом, меня это тоже не интересует. Я хочу пойти в интернет кафе и поиграть там, ты пойдешь со мной? Но я не думаю, что ты поймешь даже самые детские игры? Я хочу немного побушевать, покричать на крыше какой-нибудь высотки, пойти в караоке? Если у тебя действительно хватит смелости сделать это, разве другие не подумают, что ты странная и не заберут в полицию? Я хочу подняться на гору ...


— Возможно, я это сделаю …, —быстро сказала Чжан Мейми, — У меня хорошая выносливость.


— Мы поднимемся на гору ради барбекю на вершине. Та будет столько дыма, и ты думаешь, что сможешь выдержать это? Итак, миссис Чжан Мейми, не заставляйте себя делать это. В своем возрасте ты мало того, что не понимаешь наших развлечений, ты просто не выдержишь. Пожалуйста, позволь мне пообщаться с людьми моего возраста!


Чжан Мейми бессильно вздохнула. Она наконец поняла, что в ее жизни слишком много строгости и жесткости, разрыв между ней и Чжан Лянлян был огромным.


Что касается Ши Лэй, она теперь полностью доверяла ему. Она подняла телефон и позвонила ему.


—Сяо Ши, извини, сигнал был плохим, и мы отключились.


— Ах да, а я все гадал почему не слышу вас. Я думал, что вы заняты, поэтому я не посмел перезвонить.


— Сяо Ши, так получилось, что сегодня у меня действительно нет никаких срочных дел, однако Эрджи хотела с вами погулять и обеспокоить вас подарком. Я хотела спросить, как здоровье матери вашей девушки? Все хорошо?


— Да, вчера мы ездили в больницу. Ничего серьезного, ей просто требуется спокойствие и отдых. Никаких проблем, тогда я приеду к вам.


— Айо, мне так жаль беспокоить тебя. Эрджи сказала, что мне трудно общаться с ней из-за нашей возрастной разницы, и я действительно хотела, чтобы ты погулял с ней.


— Все в порядке, я все равно ей обещал, вчера была чрезвычайная ситуация.


— Давайте сегодня я заплачу за все ваши расходы, не спорь со мной по этому поводу. Кроме того, я хочу увеличить твоею зарплату до 100 юаней в час. Сегодня возможно ты потратишь больше времени, поэтому я заплачу за целый день 800 юаней, все в порядке? — Ши Лэй был в восторге. Но почему она сама заплатит за все расходы? Да ладно!? Это была такая хорошая возможность потратить деньги, но вы все испортили!


Но так как Чжан Мейми уже высказал свое решение, Ши Лэю пришлось согласиться, так как Скипетр учитывает и это.


— Хорошо, я подъеду к вам через час или около того, пожалуйста, попросите Эрджи собраться, — с этими словами Ши Лэй повесил трубку, слез с кровати и пошел в душ.
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Глава 124. Желания



Желание Эрджи было довольно простым. Она хотела полного повиновения Ши Лэя. Весь день провести с ней, не спорить с ее «приказами». Если она указывала на восток, Ши Лэй определенно не мог уйти на запад, если она хотела ударить собаку, Ши Лэй не мог проклинать цыпленка. (*китайская идиома означающее повиновение кому-либо).


Выслушав гордое заявление Эрджи, Ши Лэй холодно отругал ее.


— Как жалко этого щенка. Ты побьёшь его, а он этого даже не поймет.


Холодная шутка, которая была забавна среди детей, родившихся в 90-х годах, не была признана Эрджи, чей год рождения был близок к нулевым. Она холодно фыркнула.


Чжан Мейми полностью согласилась с их планом. Задумавшись, она даже отдала свою машину Ши Лэю. Конечно, после того, как убедилась, что Ши Лэй умеет водить и имеет водительские права.


Она крепко впихнула восемь бумажных банкнот по 100 юаней в руки Ши Лэя.


Ши Лэй некоторое время колебался, прежде чем он взять их.


После того, как они сели в машину, Ши Лэй повернулся к Эрджи, которая сидела на переднем пассажирском сиденье.


— Куда мы идем? Кроме того, ты уверена, что не хочешь, чтобы твоя мама поехала с нами? Она выглядела словно в армию тебя отправляла.


— Хм! Она просто чувствует, что ее вышвырнули! Поехали, вперед, вперед! Я хочу поехать на гору Ню-тоу. Я слышала, что недавно они получили новую буддийскую статую, хочу помолиться. Мы можем подняться на гору. — Чжан Лянлян была чрезвычайно взволнована. (п.п если вы извращенец, то смело вводите название горы в поиск ( ´ ∀ `)ノ～ ♡)


Ши Лэй нажал на газ, и машина смело тронулась вперед. Это был Volkswagen Passat, управление которого было очень легким, поэтому Ши Лэй не слишком сильно беспокоился.


Но как «миллионер», который раньше ездил на машине за 3 миллиона юаней, Ши Лэй вообще не напрягался с таким семейным авто.


Гора Ню-тоу была расположена на окраине города Удун. Это определенно была окраина, или сельская местность, как ее называли люди, однако это место было одним из самых известных туристических мест Удун, поэтому дороги тут были хорошими. Несколько лет назад гора даже стала префектурой, что обеспечило поднятие энергетики города. Хотя горы, которые окружали гору Ню-тоу, изменились не сильно, но никто и никогда бы уже не подумал о них как о сельской местности.


Машина проехала к шоссе, которое окружало город и через полчаса въехало на гору. Вскоре Ши Лэй уже парковался на автостоянке.


В городе Удун гуляло высказывание «Весна, Ню-тоу, осень Хонг Е». Гору Ню-тоу обычно посещали весной из-за ее необыкновенной красоты в это время, а «осень, Хонг Е» относилась к горе Хонг в северной окраине. Хотя оба они были связаны с буддизмом, но осенью именно гора Хонг привлекала туристов своим завораживающим цветом листьев клена, словно вся гора была объята огнем.


Сейчас была зима и единственными красками играли вечнозеленые ели. Как и говорила ей мать, Чжан Лянлян сунула деньги Ши Лэю и ему ничего не оставалось, кроме как пойти и купить билеты на них.


Двое последовали вверх по ступенями. По дороге Чжан Лянлян, казалось, была очень взволнована и ничего не говорила, из-за чего атмосфера сквозила неловкостью. Пейзажи тут конечно были красивыми, но вот погода... Кому захочется подниматься на гору при таких холодных ветрах? Ветер был словно ножи, срезающие поверхность кожи. К счастью, сейчас была только середина декабря, если бы это был январь, то Ши Лэй скорее умер бы, чем поднялся на гору вместе с ней.


В основном только из-за восторга Чжан Лянлян , Ши Лэй притворялся, что тоже был счастлив, спокойно болтая с ней. Если не принимать в расчет сильный ветер, то все было не так уж и плохо.


Время летело, лоли начала без остановки щебетать по пустякам. Через час они достигли вершины горы и вошли в расположенный там храм.


Говорят, что это самая большая буддийская статуя в У Донге. Ши Лей не верил в буддизм; он был атеистом.


Если он правильно понимал, то Чжан Лянлян тоже должна быть атеистом, за исключением сегодняшнего дня, она казалась не верила в религию. Она молилась перед статуей и неслышно бормотала слова, которые Ши Лэй считал желаниями.


Ши Лэй не презирал ее действия . Хотя он не верил в сверхъестественное(имея на руках черную карту), он думал, что никогда не поздно начать верить. Такие люди обычно просили помощи у бога только в последний момент, если их жизнь шла своим чередом, то и смысла в религиях не было.


Кроме того, в таком величественном и торжественном зале Да Бао Ши Лэй обнаружил, что он легко пострадал от подвергся торжественной атмосфере. Даже неверующие могли ощутить силу и влияние, испытывая чувство глубокого уважения .


После того, как Чжан Лянлян закончила молиться и вышла из зала, Ши Лэй спросил.


— Я видел, как ты бормотала, ты загадала желание? Что ты хотела?


— Я загадала несколько желаний, ты хочешь их узнать? — просияла лоли.


— Если хочешь, то расскажи!


— Бэ,— высунула язык Чжан Лянлян


Ши Лей небрежно пожал плечами и посмотрел в небо.


— Хорошо, хорошо, я скажу. Во-первых, я хотела, чтобы мама не пропадала вечно на работе. Мне не нужно столько денег, я могу тратить и меньше. Пока она в безопасности и здорова, или будет проводить со мной больше времени, я буду счастлива.


Ши Лэй кивнул, как и ожидалось, Чжан Лянлян много заботилась о своей матери, и все ее действия были направлены на большее внимание.


— Второе желание состояло в здоровье матери Юидже. Ей идет улыбка, все ее фотографии в WeChat с улыбками. Но при наших встречах я не часто замечала ее улыбку. Я спросила ее, она сказала, что это из-за болезни ее матери, она не может быть счастлива. Итак, я надеюсь, что ее мать быстро восстановится, чтобы Юидже больше улыбалась. Она симпатичная, и она будет еще красивее, когда заулыбается. Кроме того, она сможет вернуться в университет после того, как ее мать выздоравливает. Она чуть не сдалась из-за болезни матери.


Ши Лэй тоже улыбнулся. Он не ожидал, что Чжан Лянлян будет так внимательна.


— Я благодарю тебя от имени Юи. А как насчет тебя? Что загадал себе? Например, хорошо закончить школу или поступить в хороший университет в будущем.


Чжан Лянлян спустилась на несколько шагов и подняла голову, чтобы посмотреть на Ши Лэя.


— Пф, мои желания не настолько ничтожны как ты сейчас сказал, — громко заявила она, — Я — Эрджи, я сама смогу закончить школу, для этого не нужны ничьи подачки. Я буду полагаться только на свой интеллект. Я помолилась, чтобы он наблюдал за мной и радовал. Пока я счастлива, у меня не будет проблем с учебой.


— Это желание слишком большое. Никто никогда не сможет оставаться всю жизнь счастливым. А как насчет твоего отца? Разве ты не молилась за него?


Глаза Чжан Лянлян слегка притуплялись, но она снова засмеялись.


— Я не планировала сначала что-либо желать ему, но потом я подумал, что он мой отец, несмотря на то, что моя мама и я ему не очень нравились… поэтому я помолилась, чтобы мой отец стал лучшим человеком. На немного.., он может стать хотя бы немного лучше, и не так ... Хм, не зря, я не хочу упоминать его, я просто хочу, чтобы он был немного лучше, чем раньше, по крайней мере, чтобы не заставлял мою маму вечно звонить в полицию при его появлении.


Ши Лэй молча кивнул. Он знал, что Чжан Лянлян имела много других пожеланий. У девочек в этом возрасте должно быть больше всего желаний. Он знал, что Чжан Лянлян больше ничего не скажет, она должна защищать свои маленькие секреты, поэтому он промолчал.
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Глава 125. Лоли против красотки



Вернувшись в город, уже наступил полдень. Следуя указаниям лоли, Ши Лэй отвез ее в место под названием Синхуа (что означает цвет абрикоса).


Когда люди слышали это название, то думали о идиллическом мире, но после прибытия лишь разочаровывались.


Это была простая улочка ресторанчиков. Возможно, потому, что сейчас была зима, посетителей почти не было, а когда на улицу ступил Ши Лэй, почти каждый человек приветствовал его.


Эти люди в основном были владельцами ресторанов, туристов тут не было. Зимой не цвели цветы, из-за чего деревня была необычайно мрачной и пустынной.


Люди не были заинтересованы в таких местах. Ши Лэй с девушкой случайным образом выбрали ресторанчик и покончили с обедом всего за пятнадцать минут. Затем Чжан Лянлян поспешила к машине, спеша поскорее вернуться в город.


Они играли в аркадные игры более часа и потратили 200 юаней на игровые монеты. В конце концов, Чжан Лянлян была девочкой, она долго смотрела на автомат с игрушками, желая получить себе милого пушистика, однако ее способности и алгоритмы автомата не позволяли так просто заполучить желаемое.


Ши Лэй сунул в автомат последние две монеты, Чжан Лянлян пыталась изо всех сил в самый последний раз. Когда Чжан Лянлян уже была готова потерпеть неудачу, Ши Лэй резко стукнул по машине и используя грубую силу, пока этого не видели сотрудники, подкинул игрушку в специальное отверстие.


Чжан Лянлян была потрясена. Она думала, что Ши Лей был классическим представителем хорошего и серьезного типа парней. Она никогда не думала, что Ши Лэй сделает что-то подобное. Она все еще стояла, словно ледяная скульптура, когда Ши Лэй выхватил игрушку из автомата и сунул в ее объятия.


Коснувшись мягкой и пушистой поверхности игрушки, она воодушевилась.


— Хочешь быть чтобы нас поймали? — в ужасе прошептал Ши Лэй.


Чжан Лянлян быстро закрыла рот. Они вышли из магазина, и наконец закричал, когда они сели в машину.


— Дагэ, ты потрясающий! Как ты до этого додумался? Еб твою ж мать! Потрясающе! Я действительно не ожидала, что в тебе живет такой демон! А вдруг ты глава какой-нибудь мафии!


Ши Лэй закатил глаза.


— Я сделал это только потому, что ты вот-вот могла заплакать. Эта игрушка стоит сущие копейки, а мы столько за нее заплатили, да еще и могли не получить.


— Ха-ха-ха, потрясающе, думаю впервые было так интересно играть в игры на шанс! Думаю, я запомню это на всю оставшуюся жизнь! Это так романтично ...


Затем глаза девушки засияли. В то время Ши Лэй не мог понять, почему она посчитала эту ситуацию романтичной.


Затем Чжан Лянлян отдала ему новый приказ, за который Ши Лэй решительно выступил против. Но Чжан Лянлян сказала, что Ши Лэй пообещал ей, что сегодня он не сможет сказать «нет» .


Они вернулись в здание, в котором однажды сильно поссорились, это здание было временно самым высоким зданием в Китае. Кроме того, на этот раз целью Чжан Лянлян был не кафе на 60-м этаже, а самый верхний этаж.


Они купили билеты в панорамный лифт и поднялись на верхний этаж. Это место не испытывало недостатка в посетителях, а поскольку сейчас было воскресенье, многие родители привели сюда своих детей, посетить самое высокое здание в городе У Дун.


После того, как они вышли из лифта, Чжан Лянлян схватила Ши Лэя за руку, она казалась слишком хитрой, но на самом деле была чересчур подлой. Долгое время они просто стояли перед окнами, и, наконец, прокрались к лестнице, ведущей на крышу, естественно Ши Лэй был против.


Стоя на краю крыши, Ши Лэй пытался оттащить Чжан Лянлян назад. После минуты противостояния Чжан Лянлян, наконец, сдалась, и больше не пыталась приблизиться к краю крыши.


Находясь в пяти или шести метрах от края, Чжан Лянлян громко завопила. Ши Лэй уже начал искать место где спрятаться, после такого крика сюда точно нагрянут охранники.


Конечно, пришли охранники, и отругали их. Но в любом случае никаких несчастных случаев не произошло, и в глазах охранников они были парочкой, которая хотела словно в голливудских фильмах постоять на крышу и крикнуть всему миру о своей любви, поскольку это случалось уже не в первый раз.


Когда они покинули здание, было уже 15:00. Чжан Лянлян попросила послеобеденный чай, и они прихватили кучу вкусняшек из магазина сладостей.


После просмотра фильма наступило время ужина. Чжан Лянлян специально выбрала ресторан западной кухни, и вдруг Ши Лэй понял, несколько дней назад он приводил сюда Сунь Юи, он был поражен.


Юидже и Эрджи, действительно ли это совпадение?


Ши Лэй не рассказал об этом Чжан Лянлян. Он сделал небольшое исключение и дал ей глотнуть коктейль. После этого они закончили с ужином.


Сначала Ши Лэй подумал, что он, наконец, может отправить ее домой, но Чжан Лянлян решительно предложил пойти в бар, где они встретились. Она пообещала, что она заставит его отвезти ее домой до 10 вечера, на что Ши Лэй согласился.


Этот день отличался от обычных дней. Когда Эрджи притащила Ши Лэя в бар, светофоры сразу же узнали его, но, включая и всех официантов, никто не узнал Чжан Лянлян, воплощение дьявола, как ее раньше тут называли. Хотя, несколько человек, с которыми Чжан Лянлян всегда обращалась прошли мимо нее с некоторыми колебаниями. В конце концов, они решили не приветствовать ее, поскольку не верили, что Чжан Лянлян однажды оденется как хорошая девочка.


Кроме того, Ши Лэй был довольно удивлен. Когда он пил безалкогольные напитки (ему всё-таки нужно было довезти ее до дома), он увидел довольно знакомого человека.


Ну, может быть, не такого и знакомого. Они обменялись номерами из-за несчастного случая, но Ши Лей никогда не думал связываться с ней.


Эта девушка также увидела Ши Лэя и помахала ему рукой. Увидев, что Ши Лэй не собирался отвечать, она подола.


Она все еще была одета в белое платье с черным шелковым шарфом, поскольку он был единственным небелым текстильным предметом на ее теле. Будь то это ее действия, улыбки и взгляды, она была кокетливой и великолепной. Два совершенно разных стиля на ней, казалось, хорошо сочетались друг с другом.


— Я не ожидала увидеть тебя здесь, — улыбнулась Вэй Синьюэ, взглянув на коктейль, что пил он, — Как мужчина может пить безалкогольные напитки? Я закажу тебе стакан алкоголя.


Ши Лэю было безразлично, но Чжан Лянлян проявила свою дьявольскую сторону.


— Кто ты? Ты знаешь моего дагэ? — Чжан Лянлян была похож на кошку, которая защищала свою еду.


Вэй Синьюэ рассмеялась и серьезно посмотрела на Чжан Лянлян.


— Эта молодая девушка довольно красивая, но, ты разве еще не совершеннолетняя? Тебе еще нельзя пить, а ты прилипаешь к такому красивому дагэ. И, хорошо выглядящий дагэ перед тобой ... Ха-ха-ха, нельзя же так, почему ты называешь его дагэ. У человека перед тобой есть девушка.


Хотя Чжан Лянлян была зрелой не по годам, но Вэй Синьюэ обладала сильной харизмой.


Она была полностью подавлена аурой Вэй Синьюэ и не знала, что сказать.


— Конечно, я знаю, что у него есть девушка, тебе не нужно об этом беспокоиться. А ты, так как знаешь, что у него есть девушка, не пытайся даже подойти к нему. Он любит чистых девушек, а не кокетливую суку, такую как ты.


Дело не в том, что Чжан Лянлян обзывалась неприличными словами, прямо сейчас это был вирусный интернет-сленг. Эти слова конкретно указывали на тех женщин, которые отличаются от сук с зеленым чаем*, но не относились к нормальным богатым и бедным девушкам.


— Я просто поприветствовала своего знакомого, не будь такой враждебной. Но, Ши Лэй, я думала, что ты очень хороший и честный мальчик, я не ожидала, что ты завладеешь такой лоли! — Вэй Синьюэ наконец обратилась к Ши Лэю, который все это время молчал.


*Женщина, которая кажется чистой и безвредной, но на самом деле все с точностью до наоборот. Сама не поняла причем тут зеленый чай…
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Глава 126. Давай закончим



Очевидно, Ши Лэй знал, что слова Вэй Синьюэ были шуткой. Было бы странно, если бы женщина, такая как Вэй Синьюэ, не смогла увидеть чистую и простую атмосферу между ним и Чжан Лянлян.


— Я просто думаю, что драка двух красавиц смешна, поэтому я хотел посмотреть и дальше. Я не ожидал, что ты втянешь в это меня, — вздохнул Ши Лэй , словно полностью опозорился.


Вэй Синьюэ хихикнула, она была настолько яркой, казалось, что в баре зажглась люстра в 300 ватт. Она привлекала внимание всех мужчин.


Каждый мужчина смотрел на Ши Лэя и что-то бормотал. Ши Лэй знал, что они хотели сказать. Отъебись и позволь мне поговорить с ней ......


Ши Лэй однако не мог просто так уйти.


— Я не ожидала, что ты такой интересный человек!


Услышав дразнительный тон голоса Вэй Синьюэ и наблюдая за ее умышленным флиртом, Чжан Лянлян не смогла сдержать свой гнев.


Она встала, как бушующий лев, ее короткие волосы словно дыбом встали.


— Прекрати флиртовать здесь, старуха! — заорала она, — Отвали уже! Не мешаю моему свиданию с Дагэ!


Очевидно, Вэй Синьюэ немного взволновалась после таких слов. Она просто улыбнулась и продолжила разговаривать с Ши Лэем.


— Разве ты не хочешь выпить со мной стакан вина? В баре пьют только алкоголь!


Ши Лэй равнодушно отхлебнул коктейля.


— Я за рулем и мне нужно будет отвезти ее домой. Я выпью с тобой в следующий раз.


Вэй Синьюэ улыбнулась и кивнула. Она протянула тонкий палец и указала на Ши Лэя.


— Помни, что ты сейчас сказал. Сдержи свои слова, не нарушай обещания.


Губы Ши Лэя дрогнули. Город такой большой и они живут далеко друг от друга, им будет сложно встретится вновь.


После ухода Вэй Синьюэ, Чжан Лянлян мрачно опустилась на диван, словно побежденный петух.


Она была полностью проигнорирована Вэй Синьюэ, и это была самая большая причина, по которой ей было больно. Независимо от того, насколько она бушевала и ругалась , Синьюэ, казалось, полностью игнорировала ее, как будто она была невидимкой.


В течение шестнадцати лет Чжан Линьлинь никогда так не игнорировали. С самого рождения она привлекала людей внешностью и характером. Хотя за последние два года ситуация изменилась, но она просто считала это время непродолжительным периодом преодоления трудностей. Теперь, когда все наладилось, она встретила Вэй Синьюэ, которая могла с бара крышу сбросить.(*была из высшего класса)


«Они на одном уровне стоять не могут, я не понимаю, почему эта девушка чувствует себя побежденной» — Ши Лэй сделал еще один глоток.


Что было еще хуже, он должен успокоить Чжан Лянлян. Поэтому он протянул руку и взъерошил коротковатые волосы Чжан Лянлян. Он подсознательно повернул голову и посмотрел на волосы Вэй Синьюэ, которые доходили почти до ее талии. Он подумал: «Если ты действительно хочешь конкурировать с ней, возможно, решением будет срезать их»


Ши Лэй чуть не произнес это вслух, но опомнился.


В результате Ши Лэй подавился колой и закашлялся.


Чжан Лянлян с беспокойством уставилась на Ши Лэя и, наконец, подняла голову.


— Тебе не нужно ее беспокоить, — успокоил ее Ши Лэй. Когда ты дорастешь до ее возраста, возможно, ты будешь еще более привлекательна, чем она.


— Ты тоже думаешь, что она очень привлекательна? — очевидно, Чжан Лянлян не поняла значение слов Ши Лэя.


Ши Лэй искренне кивнул.


— С точки зрения любого человека, она привлекательная женщина, за исключением того, что она не моя. Ну, это потому, что я недостаточно хорош для нее. Посмотри на нее, она богатая, а не просто делает такой вид. За короткое время она не смогла бы развить такую внушительную ауру. При реинкарнации также можно приобрести навыки. Плюс, вместо того, чтобы суетиться над вещами, которые уже были решены до твоего рождения, ты можешь быть просто счастливы. Разве ты не пришла сюда ради счастья?


Чжан Лянлян серьезно задумалась и кивнула.


— Все, что ты говоришь, кажется разумным. Если бы все сравнивали свое богатство с Ваном Сиконгом* тогда жизнь была бы бессмысленной.


— Именно! — щелкнул пальцами и рассмеялся Ши Лэй, — Итак, тост! Получи максимальный уровень обаяния, хорошо? Самая красивая девушка во всей вселенной!


— Прекрати! — покраснела Чжан Лянлян, стукаясь своей банкой колы о стакан Ши Лэя.


— Как ты познакомился с этой кокетливой сукой? — снова спросила Чжан Лянлян через некоторое время.


— Ты говоришь о Вэй Синьюэ? Ну, это на самом деле связано с тобой. Ты же помнишь, что вчера мы хотели пообедать вместе? Но у Юи были некоторые проблемы, поэтому мне пришлось уйти. Я не смог поймать такси и когда я наконец увидел машину ...


Ши Лей рассказывал историю о том, как он встретил Вэй Синьюэ. Во время процесса рассказа Ши Лэй пытался вспомнить как можно больше деталей. Честно говоря, он не понимал, почему такая девушка как Вэй Синьюэ заинтересовалась им. Обычно такие женщины выглядит очень холодно, словно кусок льда и высокомерия с ложкой гордости. Даже если бы она увидела знакомого в баре, она бы подождала, когда мужчина приблизится к ней первым и уж тем более никогда бы не пошла первой, не говоря уже о том, что Ши Лэй встретил ее случайно. Они даже не знали друг друга, не говоря уже о дружественных отношениях. Но он ничего не пропустил, Ши Лэй не мог вспомнить какие-либо ценные детали.


Чжан Лянлян выдала «о»


— Вот что случилось. Я думала, ты знаешь ее давно!


— Мне кажется странным, что она действует так, будто мы очень хорошо знакомы друг с другом. Может быть, это просто потому, что ей было скучно, и ради удовольствия она хотела подразнить меня.


Чжан Лянлян кивнула, как будто именно это она и делала.


— Должно быть, это так. Суки, подобные ей, никак не могут быть милыми людьми. Они всегда думают, что могут вечно приказывать и никто им не откажет.


Ши Лэй считал, что словарь Чжан Лянлян был довольно разнообразным. Он был настолько широк, что он превышал знания того, что должен знать студент средней школы.


Еще не наступило 10 вечера, но Чжан Лянлян довольно устала и предложила уйти. Ши Лэй повел ее на автостоянку. У выезда стоял другой автомобиль, но подождав несколько секунд, Ши Лэй понял, что он не собирается ехать, поэтому объехал и выехал в город.


Когда он проезжал мимо машины, он намеренно взглянул на нее. Это был не Вольво, а спортивный автомобиль Альфа Ромео. Благодаря карточке миллионера Ши Лэй получил некоторые базовые знания о спортивных автомобилях, и он, естественно, признавал такие бренды суперкаров. Однако он не мог распознать модель автомобиля, силы и цену только с первого взгляда.


— Я, наверное, надумываю. Вэй Синьюэ, очевидно, не может быть так скучно, что он решится преследовать меня, — причина, по которой Ши Лэй взглянула на эту машину, заключалась в проверке водителя.
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Глава 127. Комбинация Хуа и Мао



Почти добравшись до дома Чжан Лянлян, Ши Лэй нарочно взглянул на переднее пассажирское сиденье и обнаружил, что Чжан Лянлян уже заснула.


Сегодня они действительно объехали пол города. Потратили два часа на подъем и спуск с горы. Ни разу не отдохнув более пятнадцати минут, они все время были на ногах. Даже Ши Лэй чувствовал себя уставшим, не говоря уже о 15-летней девочке.


Ши Лэй снизил скорость и припарковал машину у обочины. Он достал свой телефон для звонка Чжан Мейми. Нужно было сообщить, что ее дочь уже спит, а также передать ключи от машины.


Но как только он вышел из машины, прямо позади него припарковалась машина. На этой улице не было ни магазинов, ни ресторанов, если бы не Ши Лэй не желал побеспокоить сон Чжан Лянлян, он никогда бы не остановился там.


Он взглянул назад и увидел Альфа Ромео, машину, которую он видел недавно на автостоянке. Если она поехала в сторону его пути, то это можно было бы считать совпадением. Однако, если эта машина остановилась на такой темной и опустевшей дороге, то никакие совпадения не объясняли этого случая.


— Не говорите мне, что это действительно Вэй Синьюэ? Чего хочет эта женщина? — Ши Лэй понял, что у женщины, такой как Вэй Синьюэ, не может быть только один автомобиль.


Вольво, на котором он видел ее в прошлый раз использовался для работы, это был автомобиль бизнес класса, а для ночных поездок все мажоры используют спортивные автокары.


Вызов уже был произведен, поэтому Ши Лэй решил не узнавать личность загадочного водителя.


— Здравствуйте, миссис Чжан, это Ши Лэй. После ужина Эрджи попросила меня отвезти ее в бра. Она согласилась вернуться до 10 вечера, поэтому я отвел ее туда. О, мы не пили алкоголь, только коктейли и газировка. Во время ужина ей захотелось выпить немного, поэтому я позволил ей глотнуть коктейль, в нем практически не было алкоголя. Да. Мы почти у вашего дома, но мы сегодня сильно устали и она уснула в машине, я не хочу ее будить. Я решил припарковать машину и позвонить вам, чтобы вы ее забрали. Я также верну машину и ключи. О, вы должны забрать ее, верно? О, о, хорошо, я отправлю ее домой прямо сейчас.


Ши Лэй повесил трубку. Хотя ему было очень любопытен его преследователь, он вернулся в машину и поехал дальше.


На этот раз он обратил на преследование больше внимания, наблюдая за автомобилем через боковые зеркала. Как и ожидалось, Альфа Ромео увидел, что он тронулся и неуклонно последовал за ним. Ши Лэй подтвердил, что это действительно была Вэй Синьюэ, но он не мог понять, почему она следовала за ним.


Они быстро подъехали к дому, Чжан Мейми уже ждала их внизу. Ши Лэй припарковал машину и отдал ключи Чжан Мейми.


— Вам нужна помощь? —прошептал он.


— Нет, все хорошо. Я уверена, что ты тоже устал от сегодняшнего дня, поэтому я все сама сделаю. Она всего лишь маленькая девочка, она не тяжелая, — Чжан Мэйми не почувствовала запах алкоголя от Ши Лэя или Чжан Лянлян, поэтому полностью доверилась Ши Лэю.


— Я не устал. Мы гуляли целый день, и я заработал 800 юаней, это мне повезло. Я пойду.


— Ты оставишь мне машину? Завтра я поеду на общественном транспорте, можешь вернуть ее до вечера. Наверное, сейчас трудно будет поймать такси, — Чжан Мейми действительно доверяла ему. Хотя ее Пассат был не совсем хорошим автомобилем, он все равно стоил более 200 000 юаней, а она так спокойно отдавала его ему?


В то же время Ши Лэй обернулся и взглянул на ворота, что ограждали территорию. Он знал, что Альфа Ромео будет ждать его там, будь за рулем Вэй Синьюэ или нет.


— Все в порядке, — вежливо отклонил ее предложение Ши Лэя, — Ваш дом находится не слишком далеко от моего университета. Я просто пройдусь и вскоре буду там.


При этом он махнул рукой Чжан Мейми и пронаблюдал, как она поднимает Чжан Лянлян.


Как и ожидалось, Ши Лэй увидел Альфа Ромео на другой стороне улицы.


Он подошел и без удивления увидел опускающееся окно, из которого высунулась прекрасная голова, которая ослепляла даже в темноте.


— Эй, красавчик, похоже, мы снова встретились! Какое совпадение! Давай выпьем!


Ши Лэй молчал. Может ли она перестать это повторять?


Однако Ши Лэй не возражал. Он хотел знать, почему Вэй Синьюэ так сильно интересовалась им.


— Я почти забыла, я же выпила и не могу садиться за руль, садись! — протараторила она выскакивая из машины.


Губы Ши Лэя дрогнули, он сдержал свою ладонь от желания сделать фейспалм и тихо забрался на водительское сиденье.


— Куда поедем, — Ши Лэй быстро ознакомился с салоном.


— В такое время, мужчины спускаются в свой подземный гараж и говорят, что дома у него есть потрясающее вино! — она невинно поправила волосы, обнажая тонкую шейку.


— Ты бы не пошла, даже если бы я так сказал. Итак, какая у тебя цель! — Ши Лэй должен раскрыть ее планы, он гордился своим резких высказыванием.


— Мне нравится твоя быстрая смена тем, вперед, — рассмеялась она.


— Может дашь хотя бы направление?


— Езжай прямо, просто прямо.


Ши Лэй безмолвно покачал головой и подумал: разве эта девушка не пьяна? Почему сейчас она такая странная? Аура настолько отличалась от тех двух, которыми она обладала раньше.


Спустя мгновение Ши Лэй подумал, что красивой и богатой девушке с необычным фоном будет трудно справиться с обычной уличной едой. Вероятно, это было лучшее место для выпивки дешевой водки, поэтому он поехал к уличным кафешкам рядом с университетом УДун.


Увидев, что Ши Лэй вышел из машины, Вэй Синьюэ хихикнула, вытащила ключ и заперла машину. Хотя ночной ветер обдувал холодом, что создавало неудобства, она быстро последовала за ним.


— Ты считаешь, что я не смогу справиться с таким грязным общепитом? — Вэй Синьюэ шла за Ши Лэем, приникнув к его руке всем телом. Она немного задрожала


— Ты права, — обернулся к ней Ши Лэй, — Но, кажется, кроме холода тебя ничего не интересует.


— Я ела уличную еду раньше, когда была еще ребенком. Конечно, я не делала это часто. Но теперь, когда я задумалась, неплохо убивать время с кем-то вроде тебя в таком месте.


— Мы только что встретились, и мы далеки от дружеских отношений.


— Почему? Ты думаешь, что я недостаточно хороша для тебя?


— Совершенно противоположно. Хорошо, мы здесь. Сэр, тридцать шампуров, комбинация хуа и мао и дюжину пива, пожалуйста, — Ши Лэй нашел маленький столик и сел.


Вэй Синьюэ слегка нахмурилась, но все равно села.


— Что за комбинация хуа и мао? — заинтересовалась она.


— Арахис и эдамаме*, закуска для пива. Это называется комбинацией хуа и мао.


Вэй Синьюэ, казалось, снова забавлялась.


Ши Лэй больше не проронил ни слова, подождав когда хозяин принесет на стол пиво, арахис и эдамамэ.


— Ты думаешь, что я странная? Почему я слежу за тобой? Если я скажу, что сегодня у меня очень плохое настроение, и я просто хочу напиться с первым встречным, ты поверишь мне? — Вэй Синьюэ решила нарушить молчание.


*


Хуа — «хуа ченг», что переводится как арахис, а мао — «мао доу» — эдамамэ.


Эдамамэ


Варёные в воде или на пару прямо в стручках незрелые соевые бобы, популярная закуска японской кухни к пиву и прочим западным спиртным напиткам. В Японии стручки обычно варят в солёной подсахаренной воде и подают без соли, в других кухнях к эдамамэ подают соль.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 128. В машине есть пару бутылок



Примечание: я точно не знаю, как называется это место, где они сидят. Это что-то типо палатки, которые открываются вечером. Там жарят шашлычки и пьют пиво, соджу в Корее, в основном пиво. Не знаю, как они выглядит в Китае, вот фото корейских забегаловок. В корее они такие оранжевые. Любят азиаты выпить, но на дорогах потом не валяются.


Снаружи(бывают и более открытые


внутри


Хотя Ши Лэй чувствовал, что у этой женщины была какая-то другая причина, о которой она не могла признаться, но Ши Лэй не мог смотреть, как она трясется под морозным ветром. Он снял пиджак и отдал его Вэй Синьюэ.


—Надень. Простудишься!


Вэй Синьюэ не потрудилась поблагодарить и сразу надела его.


— Спасибо, теперь намного лучше, — она похлопала себя по груди и улыбнулась.


Ши Лэй увидел, как от ее действий ее груди покачнулись, он смущенно закашлялся и быстро отвел взгляд.


— Не делай такого в будущем. О, нет, просто не делай этого вообще.


Вэй Синьюэ снова улыбнулась. Теперь, когда ей уже не было холодно, ее харизма начала распространяться среди окружающих.


В холодном помещении почти не было народу, кроме хозяина. В этот момент он жарил несколько шашлычков, но его голова была повернута на 180 °, на Ши Лэя и Вэй Синьюэ. Он даже не моргал, его лицо покраснело, словно статуя засияла от отражения огня.


Ши Лэй снова судорожно кашлянул.


— Если ты не перевернешь их, они подгорят, — сказал он.


Владелец в панике перевернул шампуры, не осмеливаясь снова взглянуть на парочку.


— Пиво будешь? — спросил Ши Лэй, открыв две бутылки пива и передав ее. Спрашивал он напрасно, поскольку тут продавали только пиво.


Вэй Синьюэ наблюдала, как Ши Лэй небрежно открыл бутылкой и выпил прямо из горлышка. После некоторого колебания она, подражая его действиям, сделала глоток.


На самом деле в таких местах все пили так, бутылки были маленькими. Но ей было странно пить из бутылки пива в 500 мл. (п.п мои познания о уличных ларьках Китая велики не так как о корейских. Там пьют маленькими рюмочками. Полезная информация)


Когда они допили бутылку пива и закусывая арахисом и эдамамэ, шашлычки уже приготовились.


Без разрешения Ши Лэя Вэй Синьюэ взяла одну. Хотя она все еще была довольно горячей, но она с радостью проглотила мясо. Ледяное пиво, с арахисом и эдамамэ, которое тоже уже остыли, Вэй Синьюэ думала, что скоро она станет ледяной статуей. После двух шашлыков она наконец снова почувствовала себя живой.


Она взяла вторую бутылку пива, которую открыл Ши Лэй, и сделала большой глоток. Видя, что Ши Лэй постоянно смотрел на нее, но не пил сам, она вдруг поняла, что девушкам не очень красиво пить таким образом. Несмотря на то, что она была такой харизматичной женщиной, она не могла не покраснеть.


— Ты сделал это нарочно? — посмотрела на него Вэй Синьюэ.


— Что нарочно? — он не шутил.


Вэй Синьюэ не продолжала, но ее взгляд подсознательно переместился на эти бутылки с пивом.


Ши Лэй долго смотрел на нее и вдруг понял, о чем она говорит.


— Я не такой грязный, как ты думаешь. Я действительно не подумал об этом. Сэр, дайте мне две одноразовые чашки, — он быстро махнул рукой.


— Неважно, продолжу раз уж начала.


Покусывая шампуры с пивом, Ши Лэй и Вэй Синьюэ молчали.


После того, как они выпили целую коробку пива, Ши Лэй увидел, что глаза Вэй Синьюэ все еще ясны. Она совершенно не опьянела. Даже он чувствовал себя слегка подвыпившим, Ши Лэй втайне восхищался ее стойкотсью.


Увидев, что Ши Лэй встал и заплатил, Вэй Синьюэ была поражена.


— Это..


Ши Лэй отметил сумму и предупредил себя, что существует высокая вероятность того, что эта сумма не засчитается.


— Что еще ты хочешь? Ты действительно планируешь замерзнуть здесь и превратится в мороженое? Плюс, уже поздно, клиентов не так много, так как холодно, а хозяину тоже нужно домой.


— Я выпила недостаточно! —нахмурилась Вэй Синьюэ.


— Теперь я начинаю верить, что ты действительно в плохом настроении, — улыбнулся парень, — Мне вызвать водителя, или ты хочешь сегодня поймать такси и попросить кого-нибудь забрать машину завтра?


Вэй Синьюэ была крайне недовольна.


— Как ты можешь быть таким? Как ты можешь перестать пить сейчас, когда мы только начали? Я совершенно не пьяна!


Ши Лэй собирался броситься к ее ногам. Он посмотрел на время и сказал:


— Женщина, во-первых, уже полночь. Хотя ночная жизнь в барах, вероятно, вот-вот начнется, но такие места не для тебя. Во-вторых, мы уже выпили по шесть бутылок пива. Я не знаю, каков твой предел, но я то почти на пределе. Будь осторожна, мужчину трудно сдержать, когда он пьяню В-третьих, здесь есть университет, за исключением KFC и McDonald, которые открыты 24 часа, до других заведений ехать около часа или около того. Боюсь, что больше нигде мы не сможем выпить.


— Пойдем в бар! — Вэй Синьюэ взяла ключи от машины, указывая на «Альфа Ромео», который стоял у входа в аллею. Свет от фар вспыхнул, и ясный звуковой сигнал разорвал тишину ночи.


Подойдя на несколько шагов, Вэй Синьюэ повернулась.


— Не говори мне, что я не могу сесть за руль только потому, что я выпил. Мы должны продолжить пить! Ты только что сказал, что считаешь, что я не в хорошем настроении, человек в плохом настроении получает приоритет, ты не имеешь права говорить!


— Но мы действительно не знакомы друг с другом, и я не должен подчиняться тебе. Верни мне мой пиджак. Ты можешь идти куда угодно, но мне нужно вернуться домой!


Вэй Синьюэ даже не повернулась. Ши Лэй не мог ничего сделать, кроме как последовать за ней. Ветер завывал еще сильнее, чем раньше. Когда он забрал свой пиджак, он уже немного окоченел. Теперь он пожалел, что был таким добрым. В противном случае она ушла бы через пять минут, потому что у нее была довольно тонкая одежда.


Вэй Синьюэ открыла дверь и подождала Ши Лэя. Она указала на машину и сказала:


— Садись!


— Мне нужно вернуться. Я больше не могу пить. Можешь оставить пиджак себе! — с этими словами Ши Лэй отвернулся и ушел, не давая Вэй Синьюэ ответить.


Глаза Вэй Синьюэ расширились. Ши Лэй был не похож на джентльмена. Не говоря уже о ком-то еще, но когда ее отвергали мужчины? Даже без ее невероятной семьи едва ли были люди, которые могли отказаться от соблазна ее тела и взглядов.


Но она сегодня получила отказ!


— Какой необычный парень, как он мог меня отвергнуть?! — облизнула губы Вэй Синьюэ. Блеск для губ уже давно смылся.


Она отогнула спину и забралась в машину. Хотя она не должна была садиться за руль после выпивки, но сейчас была середина ночи, машин было мало, а девушка знала свой предел. Тем более, она не собиралась ехать слишком быстро, она должна была следовать только за Ши Лэем.


Четыре колеса были, очевидно, быстрее, чем две ноги. Вскоре Вэй Синьюэ догнала Ши Лэя и поехала за ним в постоянном темпе. Она видела, что Ши Лэй обнимает руки и дрожит, она опустила окно и вытащила пиджак.


— Я не хочу твою одежду, воняет как от плохого человека.


Ши Лэй обернулся и посмотрел на нее, но молча принял пиджак. Теперь, когда стало намного теплее, он продолжил идти вперед.


— Эй, ты действительно собираешься отвезти меня в свой дом? — вопила Вей Синюэ из машины.


Ши Лэй проигнорировала ее и продолжил идти.


— Ты очень умный! Интересный способ затащить меня к себе домой. Такого раньше еще не было.


Ши Лэй больше не мог удержаться. Он обернулся, обхватил руки в кулак и поклонился.


— Дорогая госпожа, пожалуйста, отпустите меня, я действительно больше не могу пить. У вас много друзей, так почему бы вам просто не найти кого-нибудь? Я уверен, что большинство ваших друзей по-прежнему тусуются где-то прямо сейчас. И, во-первых, я не хочу, чтобы ты шла ко мне домой, а во-вторых, у меня нет ни одной бутылки алкоголя. Хотя, у меня много воды.


— Но в моей машине есть пару бутылок — радостно завопила Вэй Синьюэ.
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Глава 129. Кабэ-дон



Кабэ дон — это движение / поза, когда парень резко облокачивается / кладёт руку на стену, словно бы прижимая девушку, и оказываясь в её личном пространстве очень близко.


https://модные-слова.рф/3021-kabe-don-chto-znachit.html тут подробнее. Даже не знаю, то ли смеяться, то ли плакать от такого харкорда.


**


— Мы познакомились совершенно случайно, мы не настолько близки. Я знаю только твое имя, которое тоже может быть подделкой. В то же время ты знаешь только то, что я человек по имени Ши Лэй. Это действительно нормально, что ты будешь пить со мной в середине ночи?


— Не стоит недооценивать свою харизму … — сказала Вэй Синьюэ и бросила на него кокетливый взгляд.


— Не говори ерунду, — закатил он глаза, — Если сегодня вечером ты хочешь заняться с кем-то сексом, я определенно не удовлетворю тебя. Давай мыслить здраво!


— Почему это? Не стоит недооценивать себя. Такой человек, как ты, особенно тот, который ничего от меня не хочет, столь же редок, как и панда. Я довольно здраво мыслю на данный момент, ты нет. Ты просто безумец, раз отвергаешь красивую женщину.


— Ты считаешь, что я могу быть геем? — не задумываясь спросил Ши Лэй


— У тебя есть подруга, а это значит, что твоя сексуальная ориентация в норме! — Ши Лэй молчал. Он продолжил шагать вперед, а Вэй Синьюэ ехала за ним.


— Эй, ты действительно не собираешься составить мне компанию? — сказала Вэй Синьюэ, чуть ли не плача. Ши Лей оставил себе заметку, что никогда нельзя доверять женщинам, особенно красивым. Как там говорил г-н Цзинь Юн*.


— Я же сказалаа, сегодня у меня плохое настроение. Не используй оправдание, что мы не близки друг другу. Если бы мы были близки, я бы никогда не показала бы такую свою сторону. Я просто хочу поговорить, и что в этом плохого? Если я поговорю с близкими, то на следующий день разве не все мои друзья узнают об этом? Мне просто нравится, что мы не так близки, и ты определенно не похож на плохого человека, который воспользуется мной…


Ши Лей все еще игнорировал ее, но он уже добрался до своего дома.


— Так вот, где ты живешь … — когда Вэй Синьюэ увидела, что Ши Лэй собирался войти в подъезд, она быстро подъехала к обочине, не беспокоясь о законности такой парковки.


Открыв багажник, Вэй Синьюэ достала две бутылки красного вина и последовал за Ши Лэем. Ши Лэй не обернулся, когда услышал цоканье каблуков, поскольку знал, что никто, кроме Вэй Синьюэ, не мог последовать за ним.


Он тихо зарычал. «Эта женщина сумасшедшая? Неужели она действительно собиралась последовать за мной домой? Она хотела, чтобы я тихо прибил ее у себя дома?» Учитывая недавний труп, Ши Лэю не хватит смелости сделать это. Ши Лэй определенно не мог позволить провоцировать кого-то, кто так неторопливо разъезжал на Альфа Ромео.


Открыв дверь в хол, Ши Лэй ясно увидел, как засияли глаза двух сонных охранников. В прошлый раз, когда он вернул Сунь Юи они тоже поднимали большие пальцы. Тем не менее, в их глазах, Вэй Синьюэ определенно была более очаровательной и привлекательной, чем Сунь Юи. Они восхищались везением Ши Лэя.


Ши Лэй вызвал лифт, а Вэй Синьюэ совсем обезумила, чуть ли не прилипнув к нему.


Вэй Синьюэ всунула вино в руки Ши Лэя. Затем он наблюдал, как Вэй Синьюэ снимает с себя пару тонких белых лямок на туфлях и махая ими перед собой заманивает его глубже в квартиру.


— Не смотри, это не вежливо, — бормотал он, пытаясь сохранять спокойствие монаха отшельника, долгие годы культивирующего в одиночестве.


Дело не в том, что в Ши Лэе не пробудился мужчина. Он уже давно был возбужден, но ясно понимал, что лишь проиграет в этой войне. Такое счастье было нереальным, поскольку Вэй Синьюэ скорее ослепла бы, чем полюбила его.


Ши Лэй начал подозревать, что, возможно, он слишком выделялся в последнее время, особенно после использования карты миллионеров, которая позволила женщине, подобной Вэй Синью, заметить его. Если это действительно было так, Вэй Синьюэ определенно приблизилась к нему ради секрета черной карты, ему нужно лишь сохранять спокойствие. Бог знает, каким образом Черная карта убьет их обоих, если он действительно раскроет существование Черной карты.


Если бы только Вэй Синью умерла, то Ши Лэй определенно не обратил бы внимание, но он не хотел умирать! Когда он открывал дверь, Вэй Синьюэ прислонилась к стене. Он безмолвно покачал головой и открыл дверь.


Вэй Синью последовала за ним босиком. Ши Лэй заметил, что на ней были чулки. Они были бежевого оттенка и довольно тонкими, поэтому он не замечал их до этого. Это также доказывало, что Ши Лэй был очень серьезным и вообще не смотрел на ее ноги.


Ши Лэй твердо верил, что если он хотя как-то приблизиться к ней с плохими намерениями, она размажет его голову этими каблуками.


Надев тапочки, Ши Лэй после долгой минуты передал ей тапочки Сунь Юи.


— Они моей девушки, надень их.


Вэй Синьюэ хихикнула. Она поставила руку у его шеи, облокотившись на стену, ее тело находилось в непосредственной близости к Ши Лэю.


Хотя они находились близко, она сохраняла определенное расстояние в пару сантиметров. Ши Лэй чувствовал, как ее грудь слегка касается его.


Вэй Синью держала его за шею одной рукой, а в другой были острые как лезвие каблуки.


— Ты мужчина или нет? — сказала она кокетливо.


— Я определенно не такой мужественный, как ты. Я за всю свою жизнь в первый раз нахожусь так близко к женщине, — Вэй Синьюэ захихикала и, наконец, отпустила Ши Лэя, бросая каблуки на пол.


— Ты действительно интересный! — Вэй Синьюэ увидела, что Ши Лэй отправился в гостиную и сел на диван. Кондиционер быстро поднял температуру в комнате, поскольку больше не чувствовался холод, Ши Лей снял пиджак.


Подняв вино, которое он оставил на полке рядом с дверью, Вэй Синьюэ убрала тапочки Юи на полку. Ши Лэй не понимал, посчитала ли она их мерзкими, или ей просто нравилось ходить босиком.


— Где штопор? — спросила Вэй Синьюэ, — Принеси два стакана!


— Ты честно думаешь, что он у меня есть, если дома нет ни одной бутылки алкоголя? —пожал плечами Ши Лэй.


— Ты серьезно? У тебя действительно нет хорошего вкуса. Разве ты никогда не пил несколько бокалов вина лишь ради приятной атмосферы? — Ши Лэй не стал комментировать это.


Вэй Синью была знатоком в этом деле и быстро нашла решение. Из ванной она взяла полотенце и обмотала дно бутылки.


— Ударь пару раз по стене, и деревянная пробка выскочит, — королевским тоном сказала она.


Хотя Ши Лэй не хотел этого делать, но он все равно последовал ее приказу, так как он надеялся, что она быстро напьется и уйдет.


Следуя указаниям Вэй Синьюэ, Ши Лэй быстро вытащил деревянную пробку. Вэй Синью взяла бутылку и сделала большой глоток, словно необыкновенно изысканная богиня. Но когда она остановилась, соблазнительная улыбка на ее губах полностью сменилась и стала очаровательной.


— Давай со мной, — Вэй Синьюэ передала ему бутылку. Похоже, она просто напрашивалась на косвенный поцелуй с ним.


Ши Лэй взял ее, но положил на стол.


— Разве ты не говорила, что тебе нужно поговорить с кем-то? Просто выскажись мне, — произнес он.


Вэй Синьюэ села на диван к Ши Лэю, ее не волновало, что ее тело касалось парня, однако Ши Лэй слегка сдвинулся в сторону.


*Цзинь Юн: известный автор новелл в жанре Уся.
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Глава 130. Долой чулки, привет забытье



Вэй Синью сделала нечто, из-за чего ШИ Лэй застыл.


— Не двигайся, она повернулась спиной к Ши Лэю и строгим голосом предупредила его. Затем она свесила ноги с дивана и начала снимать чулки.


Начала. Снимать. Чч-ч-чулки!


Глаза Ши Лэя уже готовы были вывалиться. Дело не в том, что он хотел посмотреть на эту сцену, нормальный мужик в любом случае приковал бы свои глаза к этому действию, ведь прямо перед ним разворачивалась заворожительная сцена.


Чулки относились к типу, которые соединялись с бельем. Причина, по которой Вэй Синьюэ сказал ему не двигаться, заключалась в том, что она должна поднять платье, чтобы снять их. Таким образом, она пыталась не засветиться перед Ши Лэем.


Но, дорогая госпожа, хотя я не могу разглядеть ваши прелести под платьем, но можешь ли ты прекратить поднимать ноги так высоко? Ты улететь пытаешься? * Ноги почти вертикально поднимались над диваном. Ее кожа была такой бледной, что, снимая чулки, казалось, что она снимала с себя кожу, за чем наблюдать было очень обворожительно.


«Должно быть она раньше ходила на йогу! Такая сложная поза ...» — Ши Лэй не мог не представлять, что бы он увидел, если бы стоял прямо перед ней. Кружевное нижнее белье? Но зачем делать кружевное белье, если для того чтобы его увидеть нужно снимать верхнюю одежду. О чем думал дизайнер?


Ей не потребовалось много времени, но Ши Лэй почувствовал, что он увидел недостаточно. Почему бы тебе не надеть их снова, надеть, а затем снова снять? Просто делай это в течение четырех часов, пожалуйста.


Вэй Синьюэ небрежно выбросила чулки.


— Приятно было посмотреть? — спросила она, поворачиваясь к нему с легким вздохом.


— Да, но ты могла бы сделать это в ванной, — сказал Ши Лэй и искренне кивнул. и


— О, я забыла, — сказала Вэй Синьюэ и взъерошила голову, — Ничего страшного нет, пока естественно ты не увидел ничего большего, я и не подумала пойти в ванную.


Ши Лэй молчал. Как он мог не понимать, что она сделала это нарочно. Вэй Синьюэ не могла не рассмеяться, наблюдая, как Ши Лэй хмурится. Эта женщина определенно была опасна, она могла соблазнить даже императора. Конечно, он имел в виду Вэй Синьюэ, а не Фенгдже. (п.п не понял)


Она взяла бутылку и сделала еще один глоток. Она снова передала ее Ши Лэй и пристально посмотрела на него. Ши Лэю всё-таки пришлось испить этого яду для разума.


— Почему так не охотно? Даже я не возражаю, или ты боишься косвенного поцелуя со мной?


Эта сумасшедшая женщина действительно ничего не понимает. В сердце Ши Лэй уже привесил ей ярлык сумасшедшей.


— Я привыкла так ходить дома. Обычно, когда я лежу на диване, то чаще всего это происходит в голом виде. Поскольку это твой дом и мне неудобно это делать, я могу снять хотя бы их. Не обращай на меня внимания, — Вэй Синьюэ снова сделала глоток.


Ши Лэй что-то пробормотал, но тайно подумал «просто сними все, ты можешь притвориться, что я не существую и делаю вид, что это твой дом ... ...»


Ах!


— Разве тебе не о чем поговорить? Выпей, расскажите мне о своих проблемах, чтобы я мог быть счастлив, — Ши Лэй даже не попытался исключить последнюю часть предложения.


— Почему ты так любишь? — сказала Вэй Синьюэ, посмотрев на него — Сыпешь соль на рану! Забудь об этом, я ничего не скажу! Пей уже! — она сделала еще один глоток, передала бутылку Ши Лэю.


Ши Лэй очень сомневался, что эта сумасшедшая женщина вообще чем-то была огорчена, она просто нашла повод выпить. Хотя он не знал ее намерений, но в любом случае должен был оставаться настороже. В общем, он не должен обманутся этой женщиной, он должен оставаться трезвым.


Сегодня он столкнулся с красоткой и хорошим алкоголем, и не выпить было попросту невозможно. Однако увидев, что две бутылки уже закончились, сумасшедшая женщина побежала вниз и взяла еще двое.


В эту ночь Ши Лэй был вынужден полностью напиться. Ши Лэй даже не помнил, сколько всего он выпил.


И вот его сознание начало с ним прощаться…


Он отрывочно помнил, что Вэй Синьюэ не могла выговорить и слова, они обнимали друг друга. Казалось, они даже целовались. Однако это могло быть лишь фантазиями самого Ши Лэя, поскольку он слишком много выпил, и, несмотря на постоянные разговоры с Вэй Синьюэ, воображение вполне могло стать реальностью.


Однако Ши Лэй не беспокоился об этом. Единственное, что его беспокоило, сказал ли он то, что не должен был говорить. Жить всё-таки хотелось, а умереть вот так….


Проснувшись, Ши Лэй удивился, что у него не было головной боли. Вино, которое принесла Вэй Синьюэ, безусловно, было высшего качества, оно наверняка стоило более 1000 юаней, и было на 100% чистым и настоящим. Результатом похмелья была тяжелая голова.


Как только он открыл глаза, он почувствовал, что что-то было не так. Его грудь была тяжелой, а, когда его зрение сосредоточилось на одной точке, он понял, что кто-то на нем спит.


Из этой позы он мог видеть только голову с черными волосами. Учтя длину волос, он легко узнал, что это Вэй Синьюэ.


Он изо всех сил постарался вспомнить, как он лег спать прошлой ночью, и почему Синьюэ спала сверху. Он вдруг запаниковал: святое дерьмо, неужели все дошло до такого? Так как Вэй Синьюэ слишком старалась соблазнить его, Ши Лэй из-за всех сил пытался контролировать себя. Тем не менее, когда он напился…


Он протянул руки, хорошо, он все еще был одет в свою рубашку. Он подвигал ногами и подтвердил, что его штаны все еще были на месте.


Он осторожно приподнял голову и обнаружил, что Вэй Синьюэ была не настолько собрана.


Застежка-молния платья была опущена до пояса, обнажая ее спину. Странно, но он даже не видел лямок бюстгальтера. Однако знал, что существуют так называемые невидимые лифчики. Он только лишь задался вопросом, как она сняла его с себя из-под платья.


К счастью, платье все еще было на ней, но половина ее тела была обнажена. Как и ожидалось. Ши Лэй с трудом сглотнул.


На животе было два разных следа. Ши Лэй даже не задумываясь понял от куда они.( п.п не понял)


Ши Лэй только проснулся и пылал. Эрекция часто сопровождала мужчин по утрам. Поскольку те касания, чувства и сцена все время проносились перед его глазами, Ши Лэй с трудом контролировал свое тело.


В результате он сильно напрягся


Вэй Синьюэ возможно просто притворялась спящей, или, по крайней мере так думал Ши Лэй. Не имело значения, сколько эмоций и чувств она испытывала к Ши Лэю, она, похоже, не возражала, делая это с ним, но Ши Лэй считал, что если он действительно что-то с ней сделал, она обязательно ударит его по лицу. Когда она поймет, что напилась с ним, что спала всю ночь в обнимку, ей возможно будет слишком стыдно просыпаться в таком положении.


Но Ши Лэю было тяжело, и наконец Вэй Синьюэ открыла свои красивые глаза.


*у анлейта тут было примечание, но его содержимое пууустооо
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Глава 131. Синьюэ Пути



Вэй Синьюэ сердито посмотрела на Ши Лэя


— Что ты делаешь? — она понизила голос.


Ши Лей невинно пожал плечами и ответил:


— Ничего не могу поделать, ты же должна понимать, это естественная реакция, и это доказывает тот факт, что ты сейчас слишком близко ко мне.


Вэй Синьюэ перевернулась, подтащила одеяло и, наконец, полностью укрылась им.


Ши Лэй быстро встал и убедился, что пуговица и молния на штанах все еще закрыты. В конце концов, платье для таких игр не помеха, а штаны все-таки пришлось бы расстёгивать.


Он свесил ноги с кровати и бросился в туалет. Ши Лэй не посмел выпрямлять спину, поскольку было очевидно, что в его промежности образовался небольшой бугор.


Он вымылся и, наконец, подавил свои желания. Ши Лэй молча воскликнула: разве сумасшедшая женщина не понимала во что это могло превратиться? Если бы он не был таким честным человеком, то она была бы в опасности.


Но Ши Лэй быстро задумался о противоположенном суждении: «Если на ваших коленях сидит девушка, будьте невозмутимы», или познайте понятие «хуже зверя».


Поняв, что вернулся в привычное состояние он высунул голову из ванной.


— Ты еще здесь?


— Я не выспалась, я немного еще полежу, — раздался сонный, но не менее уверенный голос, — Сходи, купи еду, хочу кушать. Не пойми меня неправильно, просто фруктов будет достаточно.


Ши Лэй закатил глаза, я не твоя горничная, почему я должен покупать для тебя фрукты?


Но в конце концов, они вместе спали в одной постели. Он ощутимо воспылал и почувствовал, что был виноват.


Ши Лэй вернулся в дом после того, как купил в ближайшем магазине фруктов.


Вэй Синьюэ все еще была в постели, ее белое платье валялось рядом с кроватью, а это означало, что Вэй Синьюэ сейчас в постели должно быть.......


Ши Лэй не осмелился представлять себе большее.


— Я купил яблоки, виноград и чернику, что будешь? — неловко промямлил он.


— Черника. Только вымой для начала.


Поскольку он уже сходил в магазин и купил ее, ничего страшного в этом не будет. Он вымыл чернику, положил ее в маленькую тарелку и вернулся в комнату.


— Теперь можешь есть, — сказал он, положив тарелку на тумбочку.


Вэй Синью бросила на него кокетливый взгляд и лениво произнесла:


— Разве ты не понимаешь, что сейчас я голая? Разве ты не воспользовался мной? Покорми меня.


— Покормить!? — Ши Лэй с изумлением уставился на Вэй Синьюэ. О чем думала эта сумасшедшая женщина? Разве это нормально? Ты голая, и хочешь чтобы я тебя кормил? Может ты еще хочешь, чтобы я покормил тебе рот в роьт?


— Что, ты был достойным героем, обняв меня прошлой ночью, где же ты растерял все свое мужество? — снова заговорила Вэй Синью, увидев, что Ши Лэй молчал.


— Во-первых, — Ши Лэй посмотрел на ее тонкие губы, — мы ничего не делали прошлой ночью, — он с трудом взглотнул и твердо произнёс, — Во-вторых, ты была тем, кто заставил меня выпить, и я уже говорил, что не настолько устойчив к алкоголю. В-третьих, ты тоже была пьяна. В-четвертых, если судить по той позе, в которой мы проснулись сегодня утром, я лежал, а ты была на мне, а это значит, что сначала я лег спать, а ты сама забралась на мою кровать! — Ши Лэй был очень уверен в своих рассуждениях.


Вэй Синьюэ рассмеялась. Ее глаза выражали не только сексуальность, но и что-то глубокое, что Ши Лэй пока не мог понять.


— Ты говоришь, что я воспользовалась тобой? Ты хочешь, чтобы я взяла на себя ответственность?


— Нет! —справедливо сказал Ши Лэй.


— Ты же хочешь! — Вэй Синьюэ надула губки. Ши Лэю оставалось только сдаться. Он взял чернику и не глядя сунул ее в сторону девушки.


— Эй, куда ты это толкнул? — голос Вэй Синьюэ стал недружелюбным.


Ши Лэй обернулся и понял, что плечи девушки были открыты. Ши Лэй изначально кинул чернику ее рот, но это была ее грудь ......


— Кто знал, что ты внезапно собираешься сесть! — твердо сказал Ши Лэй и угрюмо поднес чернику к ее рту.


Вэй Синьюэ высунула язык и проглотила ее.


— Неплохо. Мне нравится этот вкус. Продолжай!


Ши Лэй кормил Вэй Синьюэ по одной ягодке, небольшая кучка черники исчезла довольно быстро.


— Молодой человек, может хватить строить из себя вселенскую печаль, хватит дуться. Ты знаешь, сколько бы человек выстроились за твоей смертью, если бы знали, что мы делали прошлой ночью?


Ши Лэй искренне кивнул. Он смотрел прямо перед собой, даже не пытаясь скосить взгляд на обнаженные плечи Вэй Синьюэ.


— Но это был несчастный случай!


— Очевидно, это так, — закатила глаза Вэй Синьюэ, — Если это не так, ты действительно думаешь, что можешь по-прежнему смотреть на меня?


— Я не смотрю!


— Прекрасно, прекрасно, хорошо, ты не смотришь ..., — зевнула Вэй Синьюэ и выгнала его, — Я собираюсь спать еще долго, теперь ты можешь уйти. Закрой дверь и не возвращайся, пока не станет темно.


Ши Лэй без колебаний встал. Он беспокоился, что, если он останется там, то он рано или поздно станет ее зверьком.


Но как только он ушел, он вдруг понял: «Разве это не мой дом? Почему мне нужно уходить?» Услышав смех из дома, Ши Лэй покачал головой и просто рассердился.


Его 100 000 юаней все еще не тронуты. Ши Лэй поел в кафешке и поймал такси прямо до Антикварной улицы.


Ши Лэй хотел пообщаться с человеком по имени Юй Банжи, но его магазин был на удивление закрыт. У Ши Лэя действительно был его номер телефона, но поскольку он не знал его хорошо, было не очень вежливо звонить и беспокоить человека.


Ши Лэй еще немного побродил по улице и вошел в антикварный магазин тибетского буддизма. Ши Лэй увидел белые бусы, которые были усеяны темными вкраплениями, они назывались Синьюэ Пути.


Синьюэ Пути? Они означают имя Вэй Синьюэ? Если это так, ее отец должен быть буддистом.


— Сэр, почему они называются Синьюэ Пути? — спросил Ши Лэй, поскольку не думал, что спрашивать о чем-то, чего он не понимал было неловко.


Владелец достал цепочку.


— Это тип семян Пути. У каждого семени Пути, подобного этому, есть круг ... — владелец слегка поворачивал бусины.


— Это так называемая луна. А эти черные точки — звезды ночи. Итак, этот тип Пути называется Синьюэ*Пути. Этот тип называется Цзиньган Пути, есть также Лотос Пути и т.д. Семена Пути — это священная статья в тибетском буддизме, существует около двадцати видов семян растений, которые называются Пути.


Ши Лэй кивнул.


— Сколько стоит один браслет?


— Это зависит от того, берете ли вы только его или с дополнительным аксессуаром. Сам Синьюэ не дорогой, но его цена варьируется в зависимости от размера. С фигурой вашего тела, бусины размером 7х9 или 8х10 должны вам соответствовать. Позвольте мне взглянуть на ваше запястье, хм, 7х9, это будет около четырех оберток с орнаментом…, это подходящий для вас стандарт. Если купить просто браслет с бусинами, я продам его за 800 юаней. Существуют разные украшения, и цена зависит от того, что вы выберете. Для создания этого я использовал пчелиный воск для больших бусинок и центральной бусины, а остальные сделаны из красного оникса. Он довольно дорогой, около 3000 юаней за один браслет.


*Синьюэ: Синь-звезды, Юэ — луна
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Глава 132. Встреча с владельцем Юем



Ши Лэй не думал, что это было дорого, поскольку вещи со стоимостью в 3000 юаней не были достаточно хороши в его глазах.


Он взглянул на стеклянную витрину и обнаружил цепочку Синьюэ с зеленым камнем, который выглядел довольно красиво.


— А это?


Владелец пришел в восторг. Похоже, он наткнулся на знающего человека, он определенно мог хорошо поработать с ним.


— Он называется агафитом, и является самым ценным коллекционным предметом. На самом деле, это тип кристалла. Из-за высокого процента содержания меди и железа в нем он обычно выглядит зеленым или синим. Черные пятна на нем называются стальной линией. Обычно, чем меньше стальные линии, тем чище цвет и дороже.


— Гладкая поверхность и текстура обозначают лучшее качество, верно?


Хозяин с улыбкой кивнул, думая, что молодой человек уже попался в его ловушку.


— Вы правы. Похоже, вы определенно что-то знаете. Посмотрите на те, что у меня есть, они похожи на желе, казалось бы, они прозрачные, но на самом деле не совсем прозрачные, они называются «Гао Цы», а это означает, что в нем есть содержание остекленного фарфора...


— Сколько он стоит? — Ши Лэй снова кивнул.


Владелец некоторое время размышлял.


— Он хорошего качества. Гао Цы — синий агафит, который у меня есть здесь, особенно яркий синий цвет, который очень трудно получить. Вы можете едва видеть черные пятна на нем, он даже дороже золота, продается обычно по цене несколько сотен юаней за один грамм. Но так как эта судьба привела вас в мой магазин, я продам вам его за 12 000 юаней. Мы можем подружиться, и в будущем мы еще много раз встретимся.


В самом деле, Ши Лэй не слишком много знал об этих каменных премудростях, но это не значило, что он был глуп. 12 000 юаней? Владелец сказал, что даже сам по себе Синьюэ стоил всего 800 юаней, Ши Лэй не знал, насколько он завысил цену. Ши Лэй подсчитал, что цепочка Синьюэ стоила не более 200 или 300 юаней.


Что касается этого агафита, он ничего не знал о нем. Говоря о нем, как о предмете дороже золота, и используя такие завышенные термины…, Ши Лэй думал, что именно тут скрывались проблемы.


— Это слишком дорого ... — Ши Лэй сделал шаг назад и обернулся.


Владелец запаниковал; как он мог так легко отпустить его?


— Не спешите уходить, вы оцениваете цену, мы можем обсудить ее.


— Я не тороплюсь, я посмотрю в других магазинах, — сказал Ши Лэй даже не оборачиваясь.:


— Не уходите, 6000 юаней... 3000 юаней.... 1000 юаней, возьмите его, он не может стоить дешевле!


Ши Лэй все еще не обернулся. Он уже снизил цену с 12 000 юаней до 1000 юаней? Если Синьюэ не стоит так много, то этот агафит наверняка тоже стоит копейки. Возможно даже 10 юаней за один шарик, и вся цепочка не будет стоить и 400 юаней.


Кроме того, почему Синьюэ такой дешевый?


Бродя по улочкам, он достал свой телефон и забил в поиск агафит. В итоге он обнаружил, что у владельца было слишком много грязных трюков. Хороший агафит, как сказал владелец, Гао ци, словно стальная проволока. Дальше шли не слишком понятные термины, но качественный агафит действительно мог стоить дороже золота. Однако такие дорогие вещи на рынках не продавались. Трудно было только по внешнему виду и словам ничтожного продавца судить о его огранке. Если действительно нужно было проверить, то придется использовать микроскоп, пытаясь найти хоть какие-то следы клея.


Не говоря уже о Ши Лэе, который почти ничего не знал о нем, даже специалист в этой области не мог легко определить качества продукта.


Что касается тех камней, которые были обработаны, особенно мелкие, которые были склеены вместе, они стоили всего 8 или 10 юаней или, самое большее от 50 до 60, от 70 до 80, как оценил их Ши Лей.


Если вы будете утверждаете, что это подделка, то продукт окажется самым настоящим. Но если вы думаете, что он самый, что ни на есть настоящий, то он определенно не будет на 100% реальным агафитом.


Ши Лэй вкратце все понял. Из того, насколько быстро владелец снизил цену он был безусловно продуктом второго поколения, который стоил всего несколько юаней. В противном случае натуральный агафит с большими шариками и центральным шариком составлял бы не менее 20 граммов. Не говоря уже о 1000 юаней, он, вероятно, не смог бы купить его за 12 000 юаней.


Еще немного поблуждав, он снова вернулся в магазин.


— Как насчет этого? Вы не смогли найти ничего лучшего, не так ли? — владелец подумал, что невинная добыча снова вернулась.


Ши Лэй указал на Синьюэ с агафитом и беспощадно сказал:


— Не лги мне. Если эти агафиты не являются продуктами второго поколения, я их съем. Я возьму его за 300 юаней.


— Ох, разве вы не заставляете меня терять деньги? — владелец нахмурился, произнося горьким тонном, — Я не могу продать его вам за 300 юаней, даже Синьюэ стоит больше, чем ......


— Не несите ерунду. Это всего лишь 500 граммов. После того, как вы отполируете его, он будет стоить не более сотни за один браслет. Вы получите и так много прибыли от продажи его мне за 300 юаней. Продавать или нет, это ваш выбор ...


Владелец уже понял, что он больше не может обманывать Ши Лэя.


— Хорошо, 500 юаней?


Ши Лэй сразу направился на выход.:


— 400 юаней, я действительно не могу опустить его за меньшую, — крикнул владелец. (3 000р)


Ши Лэй уже почти вышел, но он отступил назад. Именно на 400 юаней он оценил этот продукт ранее.


Честно говоря, если Скипетр не заботился бы о настоящей цене предметов, Ши Лэй действительно мог купить этот браслет за 100 000 юаней. О за 80 000 юаней, а 20 000 юаней на еду для друзей. Но нет, он должен заключить сделку как можно ближе к ее реальной стоимости, поэтому он мог только быть скупым и потратить на браслет 400 юаней.


Владелец притворился грустным и безжизненным.


— А, подумайте об этом, поскольку я делаю вам одолжение. Я даже не заработал ни одного юаня. Вы можете осмотреть всю улицу, вы никогда не найдете ничего настолько дешевого. Это судьба ... — он продолжал бормотать, беря деньги у Ши Лэя. Ши Лэй не стал снова говорить с ним. Он одел Синьюэ Пути на руку и ушел.


Когда он уже собирался вызвать такси, он вдруг понял, что магазин агаров Ху был открыт. Ши Лэй вошел.


Хозяин, Юй Банжи сидел за чайным столиком, играя с цепочкой бус в руках. Ши Лей знал, что их называют карманными, с разнообразием 18 бусин, 27 бусин, 36 шариков и 54 бусинок. В руках Юй Банжи должно быть 27 бусинок.


Набор чая был аккуратно установлен на столе. Чайник кипел, что означало, что скоро будет чайная церемония.


Когда владелец услышал шаги, он поднял голову и улыбнулся.


— Это ты, младший брат, это, должно быть, судьба. Я был занят, и как только открылся, ты пришел первым.


Ши Лэй также улыбнулся и сел напротив него.


— Не совсем судьба. Я приехал сюда уже давно. Я видел, что ваш магазин был закрыт, поэтому сначала отправился в другое место. Я собирался уйти, но ты открылся, поэтому и зашел поприветствовать.


— Такая судьба, — любезно сказал Юй Банжи.


Ши Лэй больше не говорил. Юй Банжи приготовил чай и передал Ши Лэю чашку.


— Ты что-то купил? — Юй Банжи увидел Синьюэ на руках Ши Лэя.


Ши Лэй передал ему браслет.


— Пожалуйста, взгляни, — Ши Лэй теперь знал некоторую терминологию в антиквариатах. Когда вы просите кого-нибудь проверить, хорошее ли качество или плохое, это называется «Чжанг янг»


Юй Банжи с удивлением взглянул на Ши Лэя, но даже не взял Синьюэ.


— Похоже, ты недавно узнал об этом?


— Я только что провел некоторое исследование, — рассмеялся Ши Лэй.


— Убери его, это просто дешевка, которых пруд пруди.


***


У Агафита много названий, привычное нам — Бирюза. Потом еще агапит, арабский камень, ацтекский камень, лазоревый шпат, небесный камень, каллаит (каллаис), туркиз…
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Глава 133. Могу ли я включить свет?



Очевидно, у Юй Банжи была причина говорить это. Затем он рассказал семянах Пути Ши Лэю.


Самыми модными были Цзиньган Пути и Синюэ Пути, особенно Цзиньган. На поверхности Цзиньган были шипы, и постоянно требовалось оттачивать их, а у большинства людей не было терпения делать это. Но Синьюэ были другими; они были прочны, никак не портясь под потом и водой. Раньше они были довольно дешевыми; можно было купить целую кучу за 10 юаней, но потому, что их популярность росла, цена также повысилась.


Неважно, насколько повысилась цена, на деревьях ежегодно растут тысячи семян, , в конце концов, семян получается несколько миллионов.


Разумеется, для их создания необходимы навыки. То, что купил Ши Лэй, был самым дешевым, поскольку производилось партией. Стоило оно 100 юаней за 500 граммов, плюс полировка и отверстия для бусин, но не более 100 юаней за один браслет. С этими недорогими украшениями себестоимость составляла около 200 юаней.


— Вы не должны были потерять слишком много, если только они не начали говорить, что они стоят больше золота и так далее. Итак, за сколько вы его взяли? Если это более 500 юаней, просто посмеемся, — после того, как Юй Банжи закончил рассказывать об основах, он также упомянул о цене.


Ши Лей рассмеялся.


— У вас определенно острые глаза. Владелец сказал, что этот агафит Гао ци стоит несколько сотен за один грамм и дал мне цену в 12 000 юаней.


Юй Банжи молчал, а Ши Лэй продолжал смущаться.


— Я сказал 300 юаней, но он не сдвинулся с места, поэтому я купил его за 400.


— Неплохо, — Юй Банжи отпил свой чай.


— Я хочу, пожалуйста(купить), что-нибудь у тебя.


— Эй, ты даже знаешь о «пожалуйста»? Неплохо. Но поскольку ты не буддист, тебе не нужно придерживаться строгих правил, ты можешь просто сказать «купить». Я все равно скажу то, что я говорил раньше. Уровень слишком низкий. Даже если ты будешь носить вещи за 6 нулей, обычные люди будут думать оно не стоит и ста юаней. Просто подожди.


— Ты действительно бизнесмен или нет? — Ши Лэй был мрачен.


— Если бы я действительно все время сидел тут и наставлял таких как ты, то разве я не умер бы от голода? — засмеялся Юй Банжи, — Я просто убиваю время. Когда я свободен, я прихожу за чашкой чая, наслаждаюсь благовониями и продаю браслет или два, когда вижу кого-то подходящего. В большинстве случаев я обсуждаю свой бизнес. Посмотрите на мой магазин, сколько будут стоить все мои продукты? Думаешь, это единственный мой заработок?


— Можете ли вы хотя бы продать мне свечи? — запаниковал Ши Лей.


Юй Бенджи некоторое время изучал его и, наконец, кивнул.


— Начни со среднего уровня. На самом деле если качество ладана слишком низкое, то телу будет даже хуже, — при этом он достал маленький контейнер с баллоном и передал его Ши Лэю.


— 20 грамм, ладан «Хуэй Ань» с 8 частями порошка агара и 2 части почвы. 1360 юаней, спасибо, — он также продал Ши Лэю недорогую горелку благовоний.


Ши Лей оценил 1400 юаней и отдал их ему.


— Ничего не изменилось. Подумай об этом как о чае.


Ши Лэй молчал. У этого парня действительно была беззаботная личность.


Хотя, на самом деле он вообще не возражал. Он знал, что при условии, что владелец попросит 40 юаней в качестве платы за чай, Скипетр обязательно засчитает это в сумме. Ши Лэй считал, что с качеством чайных листьев они не стоили этих сорока юаней.


Ши Лэй планировал, что, когда наступит пятница, он спросит, сколько денег он потратил на этой неделе, и спросит, совершил ли он какие-либо сделки выиграв в них. Если этот человек так относился к своему бизнесу, то наверняка он даже занижал цены.


Если это действительно было так, то Ши Лэй должен добиться большей сделки с ним. У Юй Бенджи действительно были браслеты по цене нескольких миллионов. Как человек, который любил коллекционировать, было нормально иметь 10 или 8 цепей этих бусин. Тем более, что Ши Лэй понимал, что до тех пор, пока его сделки будут расти верх, Черная карта даст ему вознаграждение и обычно через наличные деньги.


Конечно, контракт Сунь Юи был необычен и поскольку она была человеком Черной карте было сложно оценить ее ценность точно. Но на этот раз агарвуд был объектом, поэтому Черная карта могла его оценить. Сделка с девушкой дала ему возможность дважды прокрутить барабан, а если таких сделок станет больше, то рано или поздно он сможет избавиться от влияния Черной карты. Если ладан Юй Бенджи также считался отличной сделкой, он не только поможет Ши Лэю потратить много денег, через него он сможет заработать большую сумму наличных денег.


Представьте себе, что если он купит браслет за 100 000 юаней и заработает 30 000 юаней, то это будет эквивалентно бесплатному фонду в 30 000 юаней, который можно было свободно использовать для будущих инвестиций.


Другими словами, отличные сделки были опорой инвестиций.


С другой стороны, если Юй Банжи только притворяется и обманывает Ши Лэя на покупку чего-то дорогого, тогда Ши Лэй сможет проверить это с помощью только сейчас купленной вещи. Оно стоило чуть более 1000 юаней, и Ши Лэй спокойно сможет закрыть эту сумму, если произойдет непредвиденное.


Как только солнце спустилось за горизонт, Ши Лэй простился с Юй Банжи и вернулся в свою квартиру.


Выйдя перед зданием уже совсем стемнело. Ши Лей взглянул на дорогу. Альфа Ромео не было, а это означало, что Вэй Синьюэ тоже должна была уйти!


Как только он вошел, то увидел тех же самые двух охранников, что и вчера вечером. Когда они увидели Ши Лэя, они кокетливо(?) улыбнулись ему, а ему лишь оставалось выругаться. Какого черта они так улыбаются?


Он отпер дверь, было темно. Ши Лэй думал, что Вэй Синьюэ, должно быть, ушла, поэтому со спокойной душой включил свет.


Ши Лей был ошеломлен. Он никогда не думал, что в его комнате может лежать обнаженная женщина. Хотя он увидел ее только сзади, ее бледная спина была скрыта ее длинными волосами, но эти прямые ноги, пухлые бедра, он мог увидеть даже секретные части между ее ног. Со стороны оно было пухлым и круглым, Ши Лэй думал, что его глаза вот-вот взорвутся!


— Святое дерьмо! — крикнул Ши Лей.


— Почему, черт возьми, ты включил свет!? — Вэй Синьюэ также вскрикнула от смущения, — Выключи его!


Ши-Лэй споткнулся, когда выключал свет. Хотя его снова охватила темнота, и лунного света было недостаточно, чтобы позволить ему ясно увидеть ее тело, но он мог видеть смутный силуэт.


Мм, она надела нижнее белье.


Хм, что она делает? Почему она надавила на грудь?


О, она надела платье.


Застегнула его!


Хорошо! Все сделано! Она одета!


Ши Лэй знал, что Вэй Синьюэ закончила одеваться.


— Могу ли я включить свет сейчас? — спросил Ши Лэй.


Вэй Синьюэ уже сидела на диване.


— Ты все видел, почему, черт возьми, ты спрашиваешь!


Ши Лэй включил свет, но все же притворился, что закрыл глаза, когда входил в гостиную.


— Я думал, что тебя уже нет тут, почему ты все еще здесь?


— Я сделала несколько звонков после того, как проснулась, некоторое время играла на телефоне, потом подумывал о том, куда пойти на обед, — недружелюбно произнесла Вэй Синьюэ и скрестила ноги. Хотя юбка закрывала ее бедра, но ее ноги все еще были слишком длинными, навевая воспоминания.


Ши Лэй знал, что это его вина. Хотя это был несчастный случай, но он определенно видел то, чего не должен был видеть.


— Я не видел твоей машины, поэтому подумал, что ты уже тоже ушла. Я не думал ...
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Глава 134. А пить мы будем?



Ши Лэй сам не верил в свое оправдание.


— Хммм! Тебе понравилось? — спросил Вэй Синьюэ.


Ши Лэй покачал головой и хотел уже возразить, что не разглядел ее, но такое оправдание выглядело еще нелепее, поэтому он быстро кивнул. Но ... может лучше было сказать, что он действительно наслаждался?


Ши Лэй сдался и перевел взгляд в сторону.


Вэй Синьюэ, очевидно, не хотела, чтобы он выкрутился легко.


— Я сказала тебе возвращаться после того, как стало стемнеет, а ты вернулся, как только зашло солнце. Ты сделал это специально!


— Ради бога, если бы я действительно был таким озабоченным, я бы притворился, что все еще сплю и что-нибудь сделал бы с тобой.


— Как ты посмел! — орала Вей Синьюэ.


Ши Лэй покачал головой.


— Именно поэтому я действительно не делал этого нарочно. Я сказал тебе, что я специально проверил и убедился, что машины не было, а она утром она все еще была там. Но я не знал ....


— Разве это не очевидно? Естественно я переставила ее, мне что нужно было отдавать ее полиции? — Вэй Синью закатила глаза.


Ши Лэй знал, что провинился, но он не знал, как это объясниться.


— Ну, я сделал это не нарочно, если не хочешь, можешь не верить! — снова попытался отговориться ШИ Лэй.


— Негодяй!? Ты действительно думаешь, что я слишком напугана, чтобы дотронуться до тебя?! — Вэй Синьюэ поднялась с дивана и подошла к Ши Лею с угрожающей аурой. Внезапно она подняла ногу и остановила ее у плеча Ши Лэя.


Ши Лэй был напуган до смерти. У нее был черный пояс в тхэквондо?


Ну, на самом деле, он не боялся ее боевых способностей, а скорее ее ауры сумасшедшей.


Ты стоишь прямо напротив меня, твоя нога у моего плеча, разве ты не боишься, что я все вижу под платьем?


Ши Лэй действительно не хотел этого видеть, но он подсознательно посмотрел вниз… ее нижнее белье было черным, он мог видеть темные складки...


и:


— Сначала положи на ноги..., — беспомощно пробормотал он и закрыл глаза. Его голос был полон горя.


Вэй Синьюэ была ошеломлена гневом и не понимала, что она делала.


В смущении и панике Вэй Синьюэ опустила ногу и в тишине свернулась калачиком на диване.


Услышав, что никаких звуков или движений не было, Ши Лэй, наконец, прищурился и с облегчением выдохнул, проверив, что она успокоилась.


— Пожалуйста, в следующий раз держи свой гнев при себе, а то это снова повторится. Клянусь Богом, у меня никогда не было никаких намерений!


Но эти слова снова вызвали ее гнев.


— Это потому, что ты не думаешь, что я не такая симпатичная, как твоя маленькая подружка? — она сердито посмотрела на него.


— Нет, серьезно, тебе просто нечего делать, будь ты симпатичная или нет ..., — Ши Лэй на мгновение потерял дар речь. Чувствуя, что глаза девушки не предвещали ничего хорошего, продолжил, — Ты симпатичная, намного красивее, чем Юи. Ты самый харизматичный человек во всем мире. Но по крайней мере ты должна позволить мне скрыться от твоей харизмы. Я просто обычный ученик. Хотя я не знаю о твоем прошлом, но, очевидно, ты богатая госпожа. Ты действительно думаешь, что я осмелюсь иметь к тебе какие-то намерения?


Вэй Синьюэ закатила глаза.


— Не пытайся выставить из себя неудачника, ты действительно думаешь, что никто не знает об этом?


Ши Лей на секунду выпал из реальности, а Вэй Синьюэ поняла, что должна была это говорить. Ши Лей нахмурился, но не решил спрашивать дальше. Он знал, что не получит от нее ответа, так как Вэй Синьюэ просто не удержалась, больше таких оговорок не повторится.


По крайней мере Ши Лэй теперь знал, что главной целью Вэй Синьюэ было приблизиться к нему.


Теперь, когда он подумал об этом, он почувствовал облегчение, но почему при этом появилось разочарование?


После минуты молчания Вэй Синьюэ спросила.


— Что ты делал в течение дня?


Ши Лэй показал ей браслет на запястье. Он также достал ладан и зажег один, комната наполнилась успокаивающим ароматом.


Окруженная прекрасным ароматом, Вэй Синьюэ, казалось, успокоилась, но неловкость между ними все еще продолжалась.


— Я беседовал с моим другом и нашел это. Пути под названием Синьюэ, я подумал о тебе, это было довольно интересно, поэтому я купил его.


— Ты идиот? Ты даже не знаешь, что такое Синьюэ Пути? — сказала Вэй Синьюэ, взглянув на него


— Раньше я не знал, — честно ответил Ши Лэй.


Вэй Синьюэ закатила глаза и протянула руки:


— Покажи.


Вэй Синьюэ разбиралась в бусах. Она выросла, глядя на них, и она, вероятно, была более осведомлена, чем те продавцы на Антикварной улице.


Ее зовут Синьюэ, имя, которое родилось из Синьюэ Пути. Ее младшую сестру тогда называли Пути, и у нее был брат по имени Цзиньган. Троица из брата и сестер составляли Цзиньган Пути и Синьюэ Пути.


— Почему ты купил браслет массового производства, — произнесла Вэй Синьюэ. Она подняла зеленый агафит и сказала, — Он склеен, ты не мог купить что-нибудь поприличнее?


— Я мало что знаю о нем, и это не мое хобби. Я купил его только потому, что думал, что твое имя было интересным. Это всего лишь безделушка. Я поиграю и выброшу.


— Не ценный? Просто безделушка? Хочешь поиграть с ним или со мной? — Вэй Синьюэ снова нахмурилась.


Ши Лэй задавалась вопросом, как же так трудно справиться с этой сумасшедшей женщиной. Она могла оспорить каждое его слово.


— Хорошо, я хочу поиграть с тобой, счастлива? — закипел он, — Ты определенно веселее, чем просто игрушка. Что я могу сделать с тобой?


— Теперь ты говоришь правду?


«Была ли эта женщина сумасшедшей? Я сказал это ей, и она не рассердилась. Она хотела, чтобы я сделал с ней что-то плохое?»


Конечно, он мог только думать об этом, ему не хватало смелости произнести это вслух, не говоря уже о реальных действиях.


— Прекрасно, просто угости меня ужином в качестве извинений! — Вэй Синьюэ увидела, что Ши Лэй больше не смел говорить, она остыла. Теперь она рассматривала это как несчастный случай.


— Ну, просто поужинать, конечно, да, но мы не будем пить? — некоторое время колебался Ши Лей.


— Ты действительно спрашиваешь об этом? Ты еще одну ночь хочешь спать со мной? Выпей мою задницу! — на пол понесся пульт от телевизора.


Ши Лэй молчал и с жалостью смотрел на пульт. Почему ты не сломала его? Это могло стоить денег…


Спускаясь по лестнице они снова встретили охранников. Терпение Ши Лэя подошло к концу.


— Посмотрите на мою задницу, продолжайте смотреть! Я привожу красоток каждый день, смотрите сколько хотите!


Охранник подпрыгнул, но он не мог возразить, так как в голове уже мелькали извращенные сцены.


— Конечно, вы можете делать все, потому что вы богаты! — пробормотал охранник после того, как Ши Лэй ушел. Но обычно люди, которые говорили так, часто были бедны, и упомянутый человек мог быть даже рад услышать это.


После того как они вышли на улицу, Вэй Синьюэ вытащила свой телефон и сказала Ши Лэю:


— Я забыл позвонить. Подожди, я заставлю кого-нибудь пригнать другую машину и спрошу, куда они отвезли мою золотку.


Ши Лэй мог только терпеливо ждать.
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Глава 135. Сяоцяо Люшуи



Через несколько минут перед ними припарковался Ровер, а Вэй Синьюэ жестом пригласила Ши Лэя следовать за ней. Человек 30-и лет вышел из машины, передал ключи Вэй Синьюэ и глубоким взглядом взглянул на Ши Лэя.


Ши Лэй знал, что ему было любопытно почему он вышел из той же квартиры, что и Вэй Синьюэ.


Но личная жизнь Вэй Синьюэ никак его не касалась. Не важно, что произошло, он не должен был заострять на этом внимание.


После того, как они сели в машину, Вэй Синьюэ ничего не сказала и лишь отвезла его в клуб у подножия горы Цин Лонг.


Ши Лей понял, что это место не было дешевым, просто взглянув на внешнюю обстановку. Скорее всего, сюда не могли попасть обычные люди. Он определенно не мог раскрыть свою личность, но благодаря Вэй Синьюэ он смог даже зайти внутрь.


Кроме того, Ши Лэй был немного обеспокоен, потому что не знал, назовет ли Скипетр Вэй Синьюэ его другом. В конце концов, они знают друг друга только два дня и хотя между ними был интимный момент, но они были не совсем друзьями. В таком месте еда точно не была дешевой. По крайней мере, несколько тысяч на одного человека, а один человек мог поесть на 10 тысяч.


Если эти деньги посчитаются в общую сумму, то Ши Лэй был счастлив. Но если не засчитается…, Ши Лэй боялся, что его собственные средства поделятся на половину.


По крайней мере, он мог получить новые знания, Ши Лэй не будет слишком сильно волноваться по этому поводу. Если его личные средства закончатся, то худшим сценарием ему придется начать сначала.


Он последовал за Вэй Синьюэ, их встретили обворожительные девушки с ростом до 170 см. Сегодня был холодный день, но они носили Ципао* с разрезом, доходящим чуть не до подмышек. Хотя они не были очень красивыми, но вполне могли попасть в модельное агенство.


Как только они увидели Вэй Синьюэ, двое девушек сразу поклонились и сказали.


— Добрый вечер, мисс Синьюэ!


— Хмф! — в ответ Вэй Синьюэ выдохнула через нос. Она сделала шаг вперед, и официантки быстро поклонились.


Профессиональной походкой подошла женщина примерно 30 лет. Она была довольно элегантной, Ши Лэй мог со стопроцентной уверенностью заявить, что лет десять назад она определенно была красоткой.


— Почему ты не сказала мне раньше, что придешь? — улыбнулась она.


— Это была внезапная идея. Я привела друга на ужин.


— Хорошо, я организую для вас Сяоцяо Люшуи. Женщина взглянула на Ши Лэя, как будто пыталась угадать, кто он. В конце концов, она была знакома с частыми клиентами, и естественно знала все имена.


— Хорошо, пойдем туда! — Вэй Синьюэ обернулась, посмотрела на Ши Лэя и пошла вперед.


Собственность клуба была довольно большой. Первый этаж был лишь ресепшенем, где принимали посетителей.


— Значит, ты никогда не был здесь раньше? — Вэй Синьюэ потащила его на лестницу.


— Я никак не смог бы попасть в такое место, —честно покачал головой Ши Лэй и сказал, — Тут явно система членства. Не говоря уже о том, чтобы я никогда не приходил, я даже не задумывался об этом.


Вэй Xingyue явно не доверяла его словам, но просто кивнула.


— Сможешь заплатить?


Ши Лэй колебался. Он увидел ее обнаженное тело, она даже подняла ногу и позволила Ши Лэю увидеть нижнее белье, возможно, он даже целовал ее прошлой ночью. Даже если эти деньги не засчитаются в сумму, он определенно должен заплатить за все.


— Если это будет не астрономическая сумма, то смогу, — решился он.


— Это будет чуть более 10 000 юаней на нас обоих. Даже твой пиджак стоит дороже, — фыркнула она.


Ши Лэй помрачнел. «Почему все упоминают мой пиджак Армани? И ты женщина, как ты так много знаешь о мужских костюмах? Как ты это узнала?


Атмосфера на втором этаже была довольно элегантной. Они были окружены традиционной мебелью в китайском стиле. В воздухе витал знакомый запах, но определенно не агарвуд.


У стен было множество горшочков с растениями. Усилия, которые они вносили в них, были ясны, поскольку они цвели даже зимой.


Пол был прозрачным и состоял из стеклянных панелей. Под стеклянным полом медленно тек ручей. По краям коридора располагалась галька, которая заставляла почувствовать атмосферу природы и забыть о бетонных стенах.


Видя, что Ши Лэю было любопытно все на их пути, Вэй Синьюэ убедилась, что он действительно тут в первый раз. Если он смог позаимствовать у ее отца дом, почему он никогда не был раньше здесь? Неужели он действительно интересуется этим местом?


Сяоцяо Люшуи было названием полузакрытой комнатки. Ограждения в традиционном стиле было достаточно, чтобы скрыть посетителей, однако люди могли спокойно заходить и выходить.


Комнатка была не слишком большой, но могла поместить стол на восемь человек. Сегодня тут разместили небольшой столик на двоих.


Вэй Синьюэ стояла рядом со стулом, Ши Лэй тактично отодвинул для нее стул. Она с гордостью села, и Ши Лэй наконец примостился напротив нее.


Пришла официантка в ципао и налила им чай, вежливо спросив:


— Что бы вы хотели поесть?


— Несколько блюд и бутылка 707, вы, ребята, можете сами выбрать блюда, — сказала Вэй Синьюэ махнув рукой.


После того, как официантка ушла, Вэй Синьюэ начала разговор с Ши Лэем.


— Австралийское вино Пенфолдс, оно довольно легкое. Не волнуйся, это всего лишь одна бутылка.


Ши Лэй молчал, ему было больно видеть комбинацию вина и Вэй Синьюэ.


Таясь, он вытащил телефон и вбил в поиске 707. Найти вино было нетрудно, поскольку это была самый дорогой выпуск Пенфолдса. Полное название bin707, которое в Китае продавалось примерно за 2000 юаней, но было бы неудивительно, если бы цена удвоилась или даже утроилась в таком дорогом ресторане.


— В самом деле? Тебе действительно нужно проверять цену? — сказал в презрении. Вэй Синьюэ, казалось, знала, что Ши Лэй искал цену этого вино.


— Я мало знаю о вине, — смущенно улыбнулся Ши Лэй, — Ты говорила об этом, поэтому мне хотелось проверить, что такое Пенфолдс Бин 707!


— Ты притворяешься или действительно ничего не знаешь? — Вэй Синьюэ не хватало терпения.


— Я действительно ничего не знаю, мне не нужно притворяться, — горько рассмеялся Ши Лэй.


Вэй Синьюэ ничего не сказала. Кончики ее пальцев коснулись цепочки Синьюэ Пути, что висела на шее, она взглянула на нее. Хотя она знала, что она стоит не дорого, но она без раздумий улыбнулась.


Блюда были очень деликатными, а скорость приготовления была медленной. Наконец, на столе появились четыре блюда и суп.


Ши Лэй долго смотрел, но почувствовал, что неважно, с какого угла он начнет есть, весь Фэн-шуй будет нарушен. Смущенный, он поднял стакан вина и сделал глоток.


Вэй Синьюэ не торопилась. Она держала нижнюю часть бокала кончиками пальцами и слегка раскачивала его. Бургундская жидкость качалась взад и вперед, оставляя за собой красную пелену.


— Давай выпьем! — Вэй Синьюэ наконец подняла стакан. Из того, как Ши Лей держал стакан, она все больше убеждалась, что он действительно был неудачником, который ничего не знал. Но если это действительно было так, то его большое состояние объяснить было слишком сложно.


— Давай. Не имеет значения, насколько великолепно она выглядит, в конце концов, это все еще еда. Если ты действительно чувствуешь, что это пустая трата денег, ты можешь поклониться ей! — Вэй Синьюэ взяла палочки для еды и взглянула на Ши Лэя.


Ши Лей смущенно рассмеялся. Он понял, что ему предстоит пройти долгий путь, чтобы научиться жить как богатый человек. Он также подтвердил, что Вэй Синьюэ определенно принадлежала не простому миллионеру, она была, по крайней мере, на том же уровне, что и Вэй Цин.


Сяоцяо Люшуи означает «мост через поток»


Ципао: традиционная китайская одежда
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Глава 136. Друг с античной улицы



Счет составил 12 тысяч юаней. Бутылка вина сама по себе стоила более 9 тысяч. Ши Лей думал, что они продадут его за тройную цену, но казалось, он был слишком наивен.


Напротив, цена блюд была не такой высокой. Всего 3000 юаней за четыре блюда и суп. Выполнены они были довольно эстетично, ресторан даже предоставил им напитки и фрукты перед и после ужина. Ключевым моментом был приятный вкус, было ясно, сколько усилий повара вкладывали в их создание.


Прошло почти два месяца, Ши Лэй стал довольно придирчивым. Хотя он, возможно, раньше ел низкокачественную пищу, но любой, кто хоть однажды съел высококачественную, различил бы разницу между ними.


Омары и морские ушки его уже не волновали. Только троица в общежитии считали , что лучшая еда в мире — это морепродукты.


Любые блюда, которые Ши Лэй хвалил по-настоящему, были хорошими блюдами. Даже Вэй Синьюэ, которая явно была на диете, съела половину чаши риса и даже помогла Ши Лэю с одним блюдом.


Это определенно было что-то.


На уровне, подобном этому, с этими потрясающими вкусами, а также мебелью и обслуживанием, со средней ценой блюд всего в 500 юаней на одного человека, это действительно было не так дорого. (4800р)


Пронеслось у него в голове, когда он выходил на улицу. Внезапно он понял, что прошел всего лишь месяц, его мировоззрение изменилось, а цена в 500 юаней была для него копейками. Черная карта определенно была потрясающим существом. Теперь Ши Лэй уже не был неудачником, он мог выбрасывать деньги на ветер!(в рамках правил Черной карты)


В Ши Лэе бурлило противоречие. Одна часть его думала, что поесть по цене 10 000 юаней было совершенно нормально, но другая часть могла лишь кровоточить.


Если эти 12 тысяч засчитаются в сумму, то Ши Лэй лишь поблагодарит Вэй Синьюэ.


Его сердце продолжало кровоточить, потому что он волновался, что деньги не будут засчитаны в сумму. Если ему не повезет, то его собственные средства в размере 16 000 юаней, которые он заработал тяжким трудом, немедленно исчезли.


Спустившись на первый этаж, та же менеджер, который приветствовала их по приходу, подошла и спросила понравилось ли им.


— Качество всегда хорошее, вам действительно не нужно все время спрашивать, — Вэй Синьюэ лишь кивнула.


— Что ж, я просто делаю то, что должна делать, так как это моя работа.


— Ты дашь ему карточку, не так ли? Ты конечно можешь, но я не думаю, что он будет приходить часто, — Вэй Синьюэ взглянула на Ши Лэя, он точно знал, о чем она думает.


Менеджер достала карточку и вежливо, обеими руками передала ее Ши Лэю.


— Вам понравились наши вегетарианские блюда? Я не хотела вас прерывать во время ужина. Позвольте мне представиться, я здесь приемный менеджер, это моя визитная карточка.


— Эти блюда были вегетарианскими? — с сомнением спросил Ши Лэя и взял карточку, — Я думал, что это было три мясных и одно овощное блюдо. Даже в супе были яйца, и это более или менее считается мясным блюдом?


— Мы не являемся вегетарианским рестораном, поэтому мы не против использования яиц, — улыбнулась девушка, — Если бы мы действительно были вегетарианским рестораном, то здесь мы бы не продавали алкоголь. Но остальные четыре блюда были действительно вегетарианскими, в них даже масла не было, все мясо, которое вы видели, было сделано из тофу.


Перед глазами Ши Лэя все потемнело. Неудивительно, что Вэй Синьюэ, которая должна была поддерживать диету, чтобы сохранить форму и вес тела, будет здесь есть. Она даже сражалась с Ши Лэй за еду. Они были вегетарианскими! Но если бы они действительно были вегетарианскими, неважно, сколько усилий они вложили в них, 500 юаней за одно блюдо все еще было слишком дорого! Независимо от того, насколько это было похоже на мясо, все равно это был обычный тофу!


Ши Лэй почувствовал, что его кошелек вопит от малокровия.


На карточке было напечатано имя менеджера; Ли Сяоюй, карта была сделана в стиле Douban*. Расположение и дизайн карты были очень простыми. На верху было название клуба, ее имя было посередине, рядом была должность, которая гласила «менеджер». Ниже названия были цифры, начиная с 13, это и был ее номер телефона.


— Здравствуйте, менеджер Ли.


— Вы слишком вежливы ..., — сказала Ли Сяоюй, — Как мне к вам обращаться, сэр?


— О, меня зовут Ши Лэй.


— Вы довольны сегодняшними блюдами?


— Было очень приятно, но я думаю, что это слишком дорого. Три блюда из тофу и одно овощное блюдо стоят 3000 юаней, а вино еще дороже, так как оно в четыре раза превышает рыночную цену.


Ли Сяоюй была удивлена. Ни один из их клиентов ни разу не жаловался на цены. Большинство из этих людей даже не рассматривали деньги как нечто ценное, поэтому с тех пор, как это место открылось, ни один клиент не жаловался на эту незначительную деталь. Сюда приходили не обычные клиенты. Как предположил Ши Лэй, тут действительно существовала членская карта. Хотя они могли выдать карту любому человеку, но это предпочтение естественно отдавали провинции Цзяндун. Другим провинциях они едва выдавали 1000 карт. Кроме того, клиенты, которые имели карточки, могли приводить своих друзей. С семьей, подобной Вэй Синьюэ, ее лицо было ее картой.


Таким образом, здесь было не более 3000 клиентов, а частыми клиентами было всего около 1000 человек.


Ли Сяоюй работала здесь три года, и впервые услышала, как кто-то заикнулся о цене. Внезапно она поняла, что ей нечего ответить.


— Ты жалуешься, что меня слишком дорого кормить? — закатила глаза Вэй Синьюэ.


— Я не это имел в виду, — быстро махнул рукой Ши Лэй.


— Не обращай на него внимания, этот парень сумасшедший, — обратилась девушка к застывшему менеджеру.


Ли Сяоюй горько рассмеялась. Она не решилась высказаться в слух, она могла только улыбаться, думая, что этот молодой мастер, вероятно, знает толк в шутках.


— Я поняла. Если вы хотите приехать в следующий раз, вы можете позвонить мне. Конечно, неважно, если вы этого не сделаете, я, естественно, поприветствую вас и предоставляю вам лучший сервис. Но если вы позвоните раньше, мы сможем организовать лучшую комнату. Это карта, если у меня выходной, или тут будет слепые официантки, просто покажите им это, — Как и ожидалось от менеджера клуба высокого класса, в ее словах не было никаких лазеек. Она была предельно вежлива. Девушка была внимательна и даже напомнила Ши Лэю носить карточку с собой, чтобы его точно впустили внутрь. Она сказала, что если его остановят у дверей, то виноват будет персонал, работающий здесь.


Ши Лэй молча взял карточку. Он тайно подумал, что Вэй Синьюэ определенно ошибалась. «Возможно, я действительно буду часто здесь бывать».


Однако он не понял, что на самом деле имела в виду Вэй Синьюэ. Вэй Синьюэ совсем не думала, что он не мог позволить себе это место, у него просто не было друзей, которые были достаточно хороши для этого места. Ши Лэй не был идиотом, он не был настолько глуп, чтобы приводить людей, которые закричат и заорут еще даже не войдя в здание.


Ли Сяоюй проводила их до автостоянки и открыла дверь автомобиля. Ши Лэй колебался, поскольку не думал, что Вэй Синьюэ отвезет его домой.


— Я не отвезу тебя домой, позвони кому-нибудь, — как и ожидалось, Вэй Синьюэ отказалась.


К счастью, Ши Лэй еще не сел в машину. В противном случае, насколько это было бы неудобно?


— Я действительно очень люблю этот подарок, спасибо, — Вэй Синьюэ дотронулась до Синьюэ Пути на ее шее.


Ши Лей безмолвно взглянул на небо.


— Твой знакомый с Античной улицы продал тебе это?


— Он и в руки бы не взял такую пустышку. Он продает агарвуд. Магазин Агарвуда господина Юйя, — Ши Лэй развернулся и ушел, но он не заметил, как Вэй Синьюэ застыла на водительском сидении.


Douban: китайский ревью-сервис для книг, фильмов и музыки. На данный момент популярная соц сеть.
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Глава 137. Ученик Юй Банжи



Чем больше Вэй Синьюэ общалась с Ши Лэем, тем меньше она понимала его. Ей казалось, что если его семья настолько обычна, а способы траты денег настолько примитивны, то с ее то интеллектом она с легкостью разгадает его загадку.


Но после того, как она успешно создала видимость автомобильной аварии для знакомства с ним, харизма, которой гордилась Вэй Синьюэ, в глазах Ши Лэя оказалась ничем. Даже если она и не была его типом, и у него была восемнадцатилетняя подруга, он не должен быть полностью равнодушным к ее красоте.


Встреча в баре была на самом деле неожиданностью, но после этого она умышленно уговорила его выпить, успешно заставила его провести с ней время. Вэй Синьюэ полностью раскрыла свою харизму и попыталась соблазнить его, но он, казалось, боялся ее, постоянно избегал и действовал так, будто не хотел даже видеть.


В конце концов, даже Вэй Синьюэ помрачнела. Это был второй раз, когда ее харизма не сработала. Она намеренно хотела увидеть, скажет ли Ши Лэй правду, когда напьется, но в итоге ее разыграли. Вэй Синьюэ потом подсчитала, что она выпила три с половиной бутылки вина, а Ши Лэй, максимум, половину бутылки. Казалось, что он делает большие глотки, но на самом деле глотал по чуть-чуть.


Она выпила несколько спиртных напитков в баре, пиво в забегаловке, а затем вино в квартире Ши Лэя. Даже Вэй Синьюэ не могла оставаться в трезвом виде после потребления трех разных типов алкоголя.


Но в том состоянии были и свои плюсы. Она не волновалась, что заснула на Ши Лэе, потому что считала такой уровень интимности пустяком. Самая возмутительная вещь, которую она помнила была ее попытка вытолкнуть Ши Лэя с кровати, пытаясь заставить его уйти на диван. Он продолжал отказываться, их тела постепенно переплетались друг с другом, они даже не осознали, как и их губы соприкоснулись.


Она бы забыла об этом, если бы это было простое прикосновение, но в то время Вэй Синьюэ не могла осознавать свои действия. Она дразнила Ши Лэя своим языком, таки образом они страстно целовались в течение более десяти минут. К счастью, Ши Лэй был настолько пьян, что Вэй Синьюэ не потеряла девственности. В противном случае, Вэй Синьюэ сама бы набросилась на него, если бы не его решительное нет.


Конечно, Ши Лэй этого не знал. С его точки зрения, кокетливая женщина, такая как Вэй Синьюэ, вероятно, уже вкусила все соки жизни. Но на самом деле поцелуй, которым она одарила его, был первым. (переводчик в шоке)


Ши Лэй ничего не помнил после того, как проснулся, из-за чего Вэй Синьюэ продолжала злиться. Она не могла даже отругать его.


Хорошо, что он послушался ее и ушел из дома на целый день, из-за чего она смогла полноценно выспаться. Кто знал, что все так обернется после того, как она проснется? В темноте она вытиралась после душа, а этот идиот вернулся.


Он! Вернулся!


Вэй Синьюэ думала, что таким образом над ней решил подшутить Бог. Она уже собиралась бросить полотенце в Ши Лэя и надеть свою одежду, когда он включил свет.


Если бы все было запланировано Богом, тогда она могла лишь сказать, что он действительно потратил много усилий на них. Такое совпадение, которое часто встречалось в корейских дорамах, фактически покинуло экран и влилось в ее жизнь.


Ши Лэй не знал, что в тот момент Вэй Синьюэ просто разрывалась от ярости. Ши Лэй случайно упомянул историю о Синьюэ Пути и Вэй Синьюэ мгновенно успокоилась, даже не понимая, почему она вернулась в норму. Она даже одела на шею дешевую цепочку бусин.


Теперь, когда Вэй Синьюэ поняла, что это во всем была виновата злополучная судьба, и все было подстроено этим человеком с фамилией Юй.


Это было действительно совпадение. Она совершенно не ожидала такого результата, спрашивая Ши Лэй о его друге.


Магазин мистера Юйя, конечно, Вэй Синьюэ знала о нем. В городе Удун не было ни одного фуердая, который бы не знал о нем.


Юй Банжи не был фюрдаем, а солдатом в третьем поколение, так как все члены его семьи работали в армии. Он был единственным ребенком и упрямо отказывался вступать в армию, потому что не хотел продолжать традицию семьи Юй. Скорее, он был похож на дикого журавля, парящего в небе и проявлявшего необычайные интересы к искусству чая и предметов коллекционирования.


Сначала семья Юй и семья Вэй намеревались организовать брак для своих детей, поскольку Юй Банжи и Вэй Синьюэ были довольно близки по возрасту, поэтому в устной форме они уже все согласовали.


В том году Вэй Синьюэ исполнилось пятнадцать лет, Юй Бенджи еще не окончил университет.


После того, как Вэй Синьюэ узнала об этом, она искала Юй Банжи в университете, в котором он учился, но Юй Банжи сказал, что он совершенно не заинтересован в их браке, Вэй Синьюэ была очень смущена. Хотя она была только пятнадцатилетней девочкой, ее красота уже превзошла других девочек ее возраста. После того как ее так жестоко отвергли, она воспылала от ярости и обиды.


Когда Вэй Синьюэ было почти двадцать, она отправилась в семью Юй и заявила, что не хочет этого брака. Хотя между обоими родителями было только устное соглашение, в их социальном классе все решалось положением в обществе. Следовательно, действия Вэй Синьюэ спровоцировали и безмерно взволновали ее отца.


Но появился Юй Банжи и спокойно произнес:


— О, фиктивный брак? Когда его подписали? Тогда отмените его.


Она был настолько холоден и без эмоционален, что вгонял в страх. Обе семьи молчали, поскольку дети противились против них, им пришлось разорвать помолвку.


Это был первый раз, когда Вэй Синьюэ не смогла захватить чье-то сердце своей харизмой, и этим человеком был Юй Банжи.


Поэтому было легко представить, что чувствовала Вэй Синьюэ, когда услышала, что Ши Лэй дружит с ним. Так называемая поговорка: если люди не одного типа, они не будут в одной семье. Хотя это не означало дружеских отношений, но имело одно и тоже значение. Если бы Юй Банжи и Ши Лэй не были единомышленниками, как тридцатилетний мужчина мог дружить с парнем, которому едва исполнилось двадцать один год?


Вэй Синьюэ чувствовала себя использованной и выброшенной, все повторялось вновь. Этот парень был необычайно странным. Ясно, что у него были способности к дальнейшему продвижению, но он никогда не делал ничего подходящего и не скрывался среди нормальных людей. Как он мог быть похож на Юй Банжи?


И цепочка Синьюэ на ее шее. Хотя она и не была из магазина Юйя, он, безусловно, приложил к ней руку. Теперь появился ответ на вопрос, почему Вэй Синьюэ успокоилась, увидев ее. Эта цепочка Синьюэ была связана с обоими мужчинами, перед которыми она пала ниц.


Вэй Синьюэ хотела выбросить цепочку Синьюэ в озеро, но после небольшого колебания она в конце концов оставила ее на шее.


— Юй Бенджи, ты действительно мой заклятый враг, не так ли? Чтобы меня смутить, этого недостаточно. Теперь у тебя есть ученик, ты специально подослал его ко мне? Просто подожди, завтра я приду к тебе в магазин!


Вэй Синьюэ крепко сжала зубы. В конце концов, она просто выпускала свой гнев. Как же она сможет это сделать? Войти в магазин, рассказать ему, как она упала в руки Ши Лэя и была смущена этим молодым человеком, точно так же, как она была смущена им много лет назад?


Такая гордая женщина определенно не сделает такой глупости.


Почувствовав в руках Синьюэ Пути, она поняла, что эта цепочка не может сравниться ни с одним ее украшением, но она коснувшись ее, она неожиданно успокоилась.


Глядя на спокойную гладь озера, на ее лице появилась тихая улыбка.


Примечания к главе:


* Анлейт извиняется из-за изменения имени Юй Бенджи. Ну я всегда писала Юй Бенджи. В предыдущих главах (до 100 еще) исправлю при редакте.
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Глава 138. Секретное сообщение и женщина в красном



Возможно, потому что перед сном Ши Лей сжег палочку ладана, он очень хорошо спал.


Проснувшись, он целый день размышлял о том, должен ли он привести тех троих в клуб у горы Цин Лонг.


Когда наступило время обеда, Ши Лэй, наконец, решил, что он определенно не должен приводить их в такое место.


Дело не в том, что он беспокоился о том, что эти трое будут похожи на деревенщин в мегаполисе, главным образом потому, что он думал, что они просто сойдут с ума, узнав, что они всю ночь ели тофу.


Этот факт доказал, что Вэй Синьюэ действительно переоценила Ши Лэя.


Он позвонил Сунь Юи, которая сообщила, что ее мать восстанавливается в спокойствии. После использования ладана, настроение ее матери действительно стало намного спокойнее, или, возможно, это было потому, что она наконец полностью доверила Юи Ши Лэю. Помимо таких мыслей, она также понимала, что даже если с Сунь Юи что-то случится, Ши Лэй поможет ей всем чем сможет. Теперь, когда она отбросила самое тяжелое бремя, она стала намного живее, чем раньше, и больше не была так подавлена.


Зная, что звонок был от Ши Лэя, мать Сан Юи улыбнулась ей.


— Врач сказал мне еще немного погулять. Мы уже приготовили и обед и ужин, поэтому мне нужно будет только подогреть. Иди с Шитоу. Вы, молодые люди, должны больше гулять и веселиться.


Сунь Юи слово в слово пересказала Ши Лэю слова своей матери, краснея. Он велел ей подождать, бросившись вниз.


Ши Лэй решил не приветствовать мать Сунь Юи, и он велел ей выйти к дороге. Он специально напомнил ей одеть новое платье. Приехав, он увидел прекрасную молодую девушку в платье и куртке.


Поприветствовав друг друга, Ши Лэй сказал водителю отправляться на гору Цин Лонг.


— Мы снова отправимся в этот особняк? — спросила Юи. Она все еще чувствовала, что тот день был слишком нереальным.


— Гора Цин Лонг огромна, а особняк не единственное ее место, — рассмеялся Ши Лэй, — Сегодня мы отведаем вкусной еды.


— Там должно быть дорого, — Сунь Юи скривила лицо.


— Там одни вегетарианцы, но блюда так хорошо сделаны, что кажутся мясными. Ты можешь вкусно поесть, не набрав веса. Не беспокойся о цене, там не так дорого.


Сунь Юи не сильно поверила ему, но подчинилась.


Когда они прибыли в холл, Ши Лэй держал ее за руку, двигаясь немного впереди.


Как и ожидалось, Ли Сяоюй сегодня работала. Увидев, что подъехала машина, она оглянулась и увидела Ши Лэя, ведущего чрезвычайно чистую девушку.


Она быстро поздоровалась с ними.


— Ши Шао, вы здесь! Почему вы не позвонили? — засомневавшись улыбнулась она.


— Мы сегодня не будем пить, просто поедим, поэтому я подумал, что не нужно договариваться заранее.


— Тогда я организую для вас Кутенг Лаошу*? — спросила Ли Сяоюй.


Сяоцяо Люшуи должно была фаворитом Вэй Синьюэ, но эта Кутенг Лаошу, казалось, была из того же стихотворения. Ему было все равно, он кивнул, соглашаясь с ее предложением.


Он не мог подняться сам, так как не знал, где находится комната. Ли Сяоюй поняла это и вежливо проводила их.


Как только они вышли из лифта, Сунь Юи была удивлена. Когда она еще могла увидеть такую красоту? Но этот дизайн не был слишком вычурным и роскошным. Другими словами, внешний вид не был слишком приукрашен. Настоящая красота была скрыта в потоке под ними и зеленью с обеих сторон.


— Потрясающе! — воскликнула Сунь Юи. Она верила Ши Лэю и чувствовала, что это место стоило не так много, возможно, из-за скрытой экстравагантности.


Ли Сяоюй привела их в Кутенг Лаошу, которая отличалась от вчерашней Сяоцяо Лаошу. Если Сяоцяо Лаошу была летом, то Кутенг Лаошу напоминала позднюю осень.


Похоже, мебель в этом клубе была связана с названиями комнат.


Ши Лэй не знал, какие блюда они должны заказать. Следовательно, он подражал Вэй Синьюэ и сказал официантке организовать четыре блюда и суп по их выбору. Он также заказал два стакана сока. Счет скорее всего, получится примерно около трех тысяч, намного дешевле, чем вчера. Единственная разница заключалась в стоимости вчерашней бутылки вина.


Когда принесли блюда, Ши Лэй понял, что они несколько отличались от вчерашних. Хотя они были деликатными и имели потрясающий декор, Ши Лэй чувствовал, что цветовые схемы блюд подбираются специально по названиям комнат.


Реакция Сунь Юи повторяла вчерашнюю реакцию Ши Лэя. Она была шокирована деликатесами и не знала, с чего начать, некоторое время просто уставившись на них.


После небольшого укуса вкус разлился нереалистично потрясающий вкус, и она выразила, что раньше никогда не пробовала ничего подобного. Ши Лэй до сих пор не мог поверить, что все это было вегетарианским и сделано из тофу.


Сегодня Ши Лэй уделил больше внимания еде. Он не заботился ни о чем другом, ШИ Лэй тщательно смаковал «мясо», пока не почувствовал легкий привкус тофу.


Уже под конец Сунь Юи наконец поняла, что «мясо» — это тофу. Она похвалила шеф-поваров, восклицая, что они действительно потрясающие.


Ши Лэй заплатил за счет снаружи, так как не хотел пугать Юи ценой. Когда он вернулся в комнату, зазвонил телефон. Это было сообщение в WeChat от Вэй Синьюэ.


— А ты нетерпелив! Уже привел подружку, чтобы похвастаться?


Ши Лэй закатил глаза и подумал, что должно быть, Ли Сяоюй уже все рассказала Вэй Синьюэ. Как она могла быть такой болтливой?


На самом деле Ли Сяоюй не была таким человеком. Она лишь знала, что Ши Лэй был гостем, которого привела Вэй Синьюэ. Вэй Синьюэ казалось вела себя с ней довольно беззаботно и расслабленно, Ши Лэй тоже был таким, в отличие богатых и высокомерных богачей. Она также знала, что, хотя все блюда были вегетарианскими, Вэй Синьюэ редко съедала всю еду. На это явно повлияло ее настроение, и этого было более чем достаточно, чтобы доказать, что Ши Лея она может не остерегаться.


Как женщина, она, естественно, считала, что Вэй Синьюэ, по крайней мере, испытывает некоторые чувства к Ши Лэю. В противном случае, как люди противоположного пола, между ними не могло быть ничего иного.


Следовательно, когда она увидела, как Ши Лэй привел девушку, красота которой могла стоять даже выше Вэй Синьюэ, и близость, которую они проявляли, явно подразумевала, что они были парой. Она не могла не сообщить об этом Вэй Синьюэ.


Конечно, Ши Лэй не знал о мыслях Ли Сяоюй. Он был просто недоволен тем, что она раскрыла его.


Когда он снова увидел ее, его настроение немного похолодело.


Ли Сяоюй сразу поняла причину и не осмелилась ничего сказать. Она не могла обидеть человека, которого одобряла Вэй Синьюэ. Она даже пожалела, что сообщила об этом.


Когда Ши Лэй и Сунь Юи вышли, они столкнулись с красивой девушкой примерно двадцати лет с большими кудрями. На ней было красное платье, пара красных каблуков и черные чулки. Она шла, словно ветер, казалось, что на них надвигается огненный шар.


Даже если Ши Лэй не хотел ее замечать, ему пришлось это сделать. Двери были небольшими, они могли вместить только двух человек, идущих плечом к плечу. Когда женщина вошла, Ши Лэй могла только отступить, уступая дорогу.


Женщина была немного удивлена, увидев его. Ши Лэй почувствовал, что ее захватывающие черты были довольно знакомы ему.


1. Кутенг Лаошу: старое дерево с высушенными лозами.
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Глава 139. Похожа на Вэй Синьюэ



Встреча со знакомой девушкой не проходит так, как в ситуации между двумя людьми одного пола. Два парня или девушки смогут стать даже друзьями.


Однако, если это произошло между мужчиной и женщиной, то вряд ли можно надеяться на дальнейшее развитие событий. В конце концов, когда мужчина использует фразу «Я думаю, что видел тебя где-то раньше», ее автоматически оценивают, как старомодный подкат.


Хотя Ши Лэй считал, что она выглядела как-то знакомо, он не остановился. Мельком взглянув на нее он повел Юи к машине.


Напротив же, сексуальная женщина в красном остановилась после того, как вошла и задумалась, долгое время наблюдая за Ши Лэем и Сунь Юи.


Только после того, как они сели в машину, Ши Лэй вдруг что-то понял и топнул ногой. Неудивительно, что женщина показалась знакомой. Она выглядела как Вэй Синьюэ. Однако между ними была очевидная разница. Если Вэй Синьюэ была похожа на богиню не двигаясь и не улыбаясь, эта красавица на первый взгляд казалась горячей и сексуальной, как будто часть его сердца уже была захвачена ее красотой.


Их сходство в основном проявлялось формой их лиц и носа. Глаза были разные. Внешний уголок женщины в красном был склонен вверх в соблазнительной манере, в то время как глаза Вэй Синьюэ были большими и ясными. Их губы также были разными. Губы Вэй Синьюэ были довольно тонкими. У женщины в красном губы было полными, как у Анжелины Джоли, что хотелось поцеловать их.


Их рост был примерно одинаковым, и даже стиль одежды был похож. Хотя одна была огненной, а другая чисто белой, они обе были монохроматичными. Вэй Синьюэ любила одеваться во все белое, добавляя черный шарф, как изюминку, но у женщины в красном было красное платье и туфли с парой черных чулок.


Еще одна разница, которую он заметил, — это возраст.


Женщина в красном, казалось, была примерно в том же возрасте, что и Ши Лэй. Однако Вэй Синьюэ выглядела на четыре или пять лет старше его.


Сунь Юи была озадачена действием Ши Лэя.


— Шитоу гэ, ты в порядке? Почему ты так сильно топаешь? — спросила она.


Ши Лей вернулся к реальности и улыбнулся.


— Ничего, я просто кое-что понял.


— Что


Ши Лэй решил не скрывать это от нее.


— Когда мы выходили из дверей, ты не подумала, что та красавица выглядела довольно знакомой?


Сунь Юи нахмурилась, пытаясь вспомнить, но она не обратила на нее внимание.


Естественно она не запомнила ее, потому что видела Вэй Синьюэ лишь однажды. Ши Лэй и Вэй Синьюэ уже коснулись физически и, естественно, он был более знаком с ее внешностью.


— Ты помнишь ту ночь, когда я забрал тебя и твою мать в больницу? Девушка врезалась в меня, и она хотела, чтобы я поехал в больницу и проверился…


Сунь Юи кивнула.


— Я помню, теперь ты говоришь о сестре Вэй. Айя, действительно, эта красавица выглядела как сестра Вэй, но их стили совершенно разные. Сестра Вэй — фея, а эта девушка была больше похожа на богиню.


Ши Лэй рассмеялся и подумал, что Сунь Юи слишком наивна. Она не знала, что под невинным взглядом Вэй Синьюэ скрывается сердце сумасшедшей женщины.


— Я просто подумал, что девушка в красном, казалось, знакома, но я не мог вспомнить, где я ее видел раньше. Сев в машину, я понял, что никогда раньше ее не видел, но увидел в ней знакомую просто потому, что она выглядит как Вэй Синьюэ.


— Мм, они действительно выглядят похоже. Чем больше мы говорим об этом, тем больше я думаю, что они похожи друг на друга.


После того, как Сунь Юи оказалась дома Ши Лэю было нечего делать. Он хотел найти бар и убить время, но боялся снова натолкнуться на Вэй Синьюэ. Может быть, он переусердствовал… Вэй Синьюэ была дочерью супер богатой семьи, и это было настоящее чудо, что она тогда была в баре. Не каждый же день она будет туда ездить?


Но цель Ши Лэя в том, чтобы пойти в бар, была не чем иным, как желанием потратить больше денег.


Исключая деньги, которые он потратил, когда возился с Вэй Синьюэ, он использовал чуть более 3000 юаней на Сунь Юи. У него все еще было более 96 000 юаней, лежащих нетронутым на его банковском счете.


Ши Лэй посмотрел на роскошную квартиру. Он зажег палочку ладана, чувствуя, что ему чего-то не хватает.


О верно. У него отсутствовал набор качественных динамиков. Если в доме будет музыка, то будет просто прекрасно. (п.п я бы нашла кучу идей как потратить деньги по правилам, но он..)


Когда Ши Лэй болтал с Вэй Синьюэ, он узнал о сигарах, которые были в сто раз дороже обычных сигарет. Он размышлял, следует ли ему научиться курить ради того, чтобы притворяться здоровым.(че?) Или он мог привыкнуть пить вино. В конце концов, вино под названием Романе Конти стоило по меньшей мере 200 000 юаней за бутылку.


Ну, он просто подумал об этом, но колонки стоило купить.


Но было уже слишком поздно, и так как больше он не мог тратить деньги, он решил оставить все на завтра.


После того, как он проснулся утром, Ши Лей отправился прямо на рынок звукового оборудования. Не сравнивая цену с ее функциями, он за двадцать минут купил набор динамиков по цене 50 000 юаней.


В конце концов, он только арендовал дом и у него не было никакого звукоизоляционного оборудования, он мог купить только колонки начального уровня.


Когда он осматривал рынок, Ши Лэй знал, что высококачественные динамики для домашнего использования стоят не менее 350 000 юаней. В профессиональных магазинах динамики могли стоить даже миллион.


Это был еще один способ тратить деньги, за исключением того, что Ши Лей не мог себе этого позволить. Когда он не будет знать, куда потратить деньги в следующий раз, он сможет купить их за 50 000 юаней или даже миллион.


Он мог даже переоборудовать дом и добавить звуконепроницаемые стены или стекло. Он просто накупил бы столько, сколько смог, потому что у него были деньги, чтобы сделать это.


Ши Лэй ушел после договора о доставке и установке.


На обратном пути ему позвонили. Ему даже не нужно было проверять, что это парни из общаги. Сегодня была среда, так называемый день вечеринки.


Ши Лэй увидел их, как только он вышел из машины. Они жаловались, что они ждали уже полчаса в такую холодную погоду и под таким холодным ветром. Ши Лэй немного побил их. Хотя охранники не пустили их в дом, это не помешало им войти в холл, они могли даже посидеть на диване, дожидаясь его. Слова о холодном ветре были просто вызваны обвинениями, поскольку они хотели как следует принизить положение Ши Лэя.


Сначала он думал, что они потащат его прямо в ресторан, но, к удивлению, они потащили его наверх и заказали доставку еды, потому что сегодня они хотели остаться у него.


Ши Лэй был удивлен, но согласился.


Через некоторое время они выказали свою настоящую цель.


Чжан Мо поднялся на ноги и подошел к Ши Лэю.


— Шиту, я могу обсудить с тобой кое-что? — он заговорил застенчиво и смущенно.


Ши Лэй действительно не выдержал такого поведения жирного. Если красотка делала такое лицо, то это называлось «мило», но Чжан Мо пугал его.


— Не надо так вести себя. Пей!
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Глава 140. Троица народных знатоков



Чжан Мо обернулся и взглянул на Сюй И и Ло Мина. Оба подмигивали так сильно, что казалось их глазные яблоки уже вот-вот вывалятся.


— Ты собираешься говорить или нет? — не мог промолчать Ши Лэй, увидев как жирны хлопает глазками.


Чжан Мо, казалось, принял решение.


— Шиту, я…нет, мы втрое…, мы хотим позаимствовать у тебя деньги, — смущенно сказал жирный, Ши Лей передернулся.


— Позаимствовать? Сколько? Для чего? — он не мог одолжить деньги из общей суммы, которую должен был потратить, потому что эти деньги нужно было вернуть до субботы. Но у него также были свои деньги, поэтому он сможет найти пару монет и одолжить их людям, с которыми он дружил несколько лет.


— Несколько... но..., — жирный снова застеснялся, как будто был слишком смущен, чтобы продолжать дальше.


— Если вы не собираетесь это говорить, тогда забудьте!


— Нет..., — Ло Мин быстро схватил Ши Лэя со странной улыбкой на лице.


Сюй И также схватил Ши Лэя и нерешительно сказал:


— Мы... мы...


Ши Лэй скрестил руки на груди и посмотрел на них, ожидая, что они скажут.


Наконец, Чжан Мо стиснул зубы и топнул.


— Уже почти Рождество, и мы хотим купить подарок для наших подруг. Но у нас мало денег, поэтому мы хотим позаимствовать у тебя!


Ши Лей был ошеломлен. Он посмотрел на Ло Мина и Сюй И. Хотя эти парни выглядели самыми обыкновенными, университет тоже был заполнен самыми обычными девушками. В конце концов, они были местными жителями, и искать подругу было нормально.


Но Ши Лэй посмотрел на Чжан Мо. Этот парень был ... интересным.


— У тебя тоже есть? — сказал Ши Лэй и уставился на Чжан Мо.


— Может он! — сказал Ло Мин.


— Покупка подарков — это не главное, не так ли? —рассмеялся Ши Лей, — Вы, ребята, хотите завести девушек, например, в канун Рождества?


Троица была смущена, а Ши Лэй не знал, что сказать.


Он снова посмотрел на тело Чжан Мо, это было ведро воды — нет, подождите, водонапорная башня ...


— Святое дерьмо, какая девушка будет так слепа? — наконец взорвался Ши Лэй, — С самого рождения она была слепа? Разве она не боится, что будет раздавлена тобой?


— Черт тебя дери! — Чжан Мо тоже взъярился.


Ши Лей думал, что, поскольку это было важным делом в жизни каждого парня, и они были друзьями уже более трех лет, он должен помогать им. Тем не менее, в течение трех минут он молча молился на девушку, которая отдаст себя Чжан Мо.


— Ну, мы не знаем, что будем делать, — усмехнувшись сказал Чжан Мо, — У тебя есть деньги, поэтому ... Не волнуйся, мы просто позаимствуем их. Мы обязательно вернем их, как только у нас появятся деньги.


— В следующую среду мы не будем отягощать тебя, — быстро добавил Ло Мин, — Честно говоря, ты всегда кормил нас, и мы плохо себя чувствуем. Мы просили тебя сегодня только потому, что мы действительно не знаем, что еще делать.


— Да, мы не собираемся сегодня есть за твой счет, и мы не будем сидеть на тебе в будущем, — добавил Сюй И, — Просто подумай об этом, будто ты кормишь нас. Мы определенно в следующий раз не будем наседать на тебя...


Ши Лэй задумался, «я бы дал вам денег, но покушать с вами и предоставить денег — это две совершенно разные концепции, Скипетр вряд ли согласится».


Но, глядя на их паническое выражение, он считал, что, возможно, они действительно нашли подружек. С деньгами, которые им предоставляли их семьи, было трудно даже кормить подруг.


Когда он уже собирался спросить, сколько они хотели, Сюй И выпустил странный визг. Он взял мусорную корзину и вытащил пару смятых чулок телесного цвета, он делал это с таким видом будто обнаружил необитаемую землю ... (п.п я знала, что это случится!!!)


— Святое дерьмо, Шиту, что, черт возьми, происходит? Ты должен объяснить нам.


Чжан Мо и Ло Мин синхронно повернули головы и, казалось, были очень взволнованы.


— Произошло что-то, что-то должно было произойти, и, согласно моему многочисленному и многолетнему опыту, это определенно не малышка Юи.


— Именно, я никогда не видел, чтобы Юи носила чулки. Они должны принадлежать сексуальной красотке!


Поскольку трое забомбардировали его вопросами Ши Лэй не мог промолчать, но и вставить слово не получалось


— Просто друг, — наконец нашелся он, — Она напилась и случайно пролила вино на них, поэтому их пришлось выбросить.


— Бред сивой кобылы! Сколько девушек будут носить чулки в такую погоду? Что-то определенно произошло!


— Правильно. Она точно сидела тут. Вы, ребята, занимались любовью!? Признавайся!


Ло Мин и Сюй И долго размышляли, прежде чем осознали разницу между двумя «Цзо*». Они показали Чжан Мо большие пальцы


— Да ты настоящий старый водитель*, братан!


Ши Лэй молчал. Он не хотел объясняться.


— Стоп! Вы все еще хотите занять деньги или нет? — заорал он, перекрывая их шум.


Троица немедленно заткнулась. По сравнению со сплетнями о личной жизни Ши Лия, их больше беспокоило счастье нижней половины их тела. В то же время они смотрели на Ши Лэя, как животные, ожидающие кормежки.


— Вы можете занять у меня деньги, но только на этот раз, — словно не видя другого выхода проговорил Ши Лэй, — Не ожидайте, что я буду давать вам деньги каждый раз, когда вы, ребята, найдете себе девушку! Я беспокоюсь о вашем теле. Молодые люди должны иметь самоконтроль...


— Контролируй свою задницу! Расскажи, что произошло с чулками!


— Верно. Скажи мне, сколько тебе нужно? — уклончиво сказал Ши Лэй и засмеялся.


Троица обменялась взглядами, и в конце концов, Чжан Мо нашел в себе смелость:


— Тысячи более чем достаточно,— после минутного размышления он добавил, — Тысяча на каждого из нас! Мы вернем их, когда у нас будут деньги!


Ши Лэй не колебался слишком долго. Всего три тысячи, он мог позволить себе одолжить их им, поскольку его средства были намного больше. Кроме того, что его план инвестирования определенно должен ждать целый месяц. И Ши Лэй не планировал возвращать их, поскольку дружба была гораздо важнее денег.


— Тысяча, но в следующий раз будет ноль. Меня не волнуют эти деньги, но вечеринки по средам с вами — это ради нашей дружбы. Деньги всегда разрушают дружбу, и я не хочу, чтобы наша дружба была разрушена из-за этого.


— Отлично! Как и ожидалось, император впечатляет! — троица радостно заугукала.


— Шиту, мы это запомним, — на полном серьезе начал Чжан Мо, — После того, как мы найдем работу и заработаем деньги, мы обязательно отдадим их тебе.


Остальные двое последовали за Чжан Мо и кивнули. Ши Лей рассмеялся.


— Все нормально. Подождите, пока вы, ребята, не найдете работу. Не торопитесь.


— Четыре брата по средам будут просто выпивать, — заявила троица.


— Меня это не волнует, — отрезал Щи Лэй, — потому что я не скуплюсь на деньги. Пойдемте, найдем место и поедим раков!


— Правда? — троица посмотрела друг на друга.


Ши Лей помахал руками.


— Мы должны это сделать!


Троица снова взбодрилась. Они окружили Ши Лэя и вышли, надежно закрыв дверь и внимательно следя за ним.


Пока они ели, они все еще были довольно смущены, как будто размышляли о своих недавних действиях, но прежде чем уйти они не забыли взять по тысячи.


— Бесстыдные мудаки! Ши Лэй горько улыбнулся, когда отправил их домой и вернулся в свою квартиру. Скучая, он открыл Qidian и заметил, что автор «Лучший предсказатель» написал новую книгу. Это казалось интересным. Секция комментариев взрывалась, и многие люди хвалили его.


1. Цзо: слово сидеть иероглиф — «цзо», а слово заниматься любовью — «цзо ай», каламбур этих двух слов


2. Старый водитель: интернет-сленг для тех, кто хорошо разбирается в области сексуального аспекта
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Глава 141. Я беременна!



Утром Ши Лэя разбудил звонок телефона. Это были люди из салона. Они сказали, что находятся снаружи, и им нужен Ши Лэй, чтобы попасть в квартиру.


Ши Лэй открыл двери рабочим, а затем был окружен звуком установки колонок. Ши Лей читал инвестиционные книги все утро. Рабочие сделали все к полудню, он поблагодарил их, прощаясь.


Приятный денек. Он сидел в своей роскошно обставленной квартире и зажег палочку ладана из агарвуда. Он был окружен слабым дымом от ладана и прекрасными переливами музыки. Кроме того, он заварил чаю ... Оххх….. Дома не было чайных листьев. Ему не удалось притвориться…, но бокал «Спрайта» охладил его гнев.


Он изучал акции. Ши Лэй выбрал несколько, решив пронаблюдать за ними.


Конечно, это был просто макет инвестиций, которые были похожи на игру «Монополия».


Пообедав, Ши Лэй проверил выбранные акции. Двое немного выросли в цене, а остальные провалились.


Принимая эти болезненные неудачи, Ши Лей продолжал изучать акции оставшуюся часть дня. Перед ужином он подсчитал сумму денег, оставшуюся на этой неделе.


Весь набор колонок составлял более 50 000 юаней. Он потратил 3000 юаней на ужин для Сунь Юи, более 10 000 юаней вчера на парней и около 2000 юаней Синьюэ Пути и Ладан. У него осталось около 30 000 юаней.


Но если включить сумму денег, которую он потратил на Вэй Синьюэна обед, то у него оставалось чуть больше 10 000 юаней. Ему пришлось подумать о том, как потратить их разумно.


Музыка прекратилась. Он вспомнил техника, который установил динамики для него. Тот говорил, что нужно купить более продвинутый плеер, чтобы музыка была ярче. Проигрывать музыку на таких колонках с телефона — настоящее расточительство.


Но поскольку у него еще оставались деньги, он со спокойной душой мог их потратить.


Он открыл специальное приложение и выбрал музыкальный плеер стоимостью в 5000 юаней, и убедившись, что продавец может отправить его ему на следующий день, он заплатил за него.


Он потратил немного денег и оставил около 10 000 юаней. Ши Лэй увидел, что после покупки плеера сайт рекомендовал кучу наушников.


С точки зрения Ши Лэя, самыми дорогими наушниками были наушники марки iPhone, стоимость которых составляла сто юаней. Но это были обычные наушники. Какова же максимальная цена? В списке рекомендаций высвечивались наушники за 20 тысяч и больше!


— У них всегда были такие наушники? — Ши Лэй понял, что он был неудачником. Ему не хватало базовых знаний об роскошных предметах в этом мире.


В строке поиска он набрал «наушники». Ши Лэй, как правило, сразу ставил на самую высокую цену.


Он был в шоке. Какие наушники могут стоить 20 000 юаней?


Ши Лэй глубоко запомнил имя Айли. Они просто грабили покупателей, продавая пару наушников за 20 000 юаней.


В конце концов, Ши Лей выбрал HD-модель наушников с шумоподавлением Heinz по цене более чем 8000 юаней.


Естественно он выбрал те, которые ему могла доставить уже завтра. Однако, несмотря на то, что он использовал деньги «Черной карты», у Ши Лэя по-прежнему оставались сомнения.


Такие миниатюрные наушники были настолько дорогими, что не уступали пиджаку Армани?


Ши Лэй обнаружил еще больше дорогих вещей в этом приложении. Он понял, что для домашнего использования существуют не только колонки, но есть даже профессиональные и портативные. Да это был переносной домашний кинотеатр! Ши Лэй считал, что мир становится все более и более загадочным.


Это был прогресс настоящего неудачника. Хотя его общая сумма достигла всего 100 000 юаней в неделю, было очевидно, что теперешний Ши Лэй сильно отличается от предыдущего. Раньше он никогда не думал, что тратить деньги может быть утомительно, и, естественно, он не знал, что ему нужно знать о такой продвинутой музыке.


Ши Лэй кратко подсчитал, что если он купит высококачественную аппаратуру, которую можно было носить с собой, усилитель и пару высококачественных наушников, денег за одну неделю будет недостаточно. Он решил завтра спросить Скипетра о сумме на следующей неделе. Если 10 000 юаней, которые он потратил на Вэй Синьюэ, не учтутся, тогда он сможет купить более качественный усилитель. Таким образом, он использует все деньги на этой неделе.


Деньги ... их можно потратить именно так!


Ши Лэй стал более уверенным, но его желудок не волновали такие проблемы, он решил заявить о нехватке еды.


Когда он уже собирался уйти, дверь открылась, и появилась Сунь Юи.


Так как она поняла, что Ши Лэй действительно в последнее время не скупится на деньги, и ему было трудно выпить весь суп, который она делала, она, наконец, перестала приносить ему еду. Кроме того, она приходила каждые три или пять дней, чтобы помочь ему убрать дом. Обычно она приходила в то время, когда Ши Лэй выходил на ужин. Всё-таки одной убираться было не так смущающе.


Когда Сунь Юм впервые помыла в его доме, она не сказала ему. После того, как Ши Лэй вернулся в квартиру, он был в шоке, думая, что в его доме побывала мисс Палудина*. Он был в замешательстве; у Черной карты была функция очистки дома? Затем он понял, что ему помогла Сунь Юи.


— Шиту, ты все еще здесь. Я думала, что ты отправился на ужин! — Сунь Юи заправила прядь волос за ухо и улыбнулась.


— Ты пришла убраться? Разве я не говорил, что найму уборщиков? Здесь у них хорошее обслуживание. Ты работаешь на неполный рабочий день в течение дня и заботишься о своей маме ночью. Не утомляй себя!


— Все в порядке, я могу закончить уборку в течение часа, так как твой дом не слишком большой. Шитоу гэ, ты думаешь, что я занимаюсь не достойной работой? Я обращу больше внимания на это, пожалуйста, не сердись. Это единственный способ, которым я могу отплатить тебе!


Увидев, что она опустила голову, Ши Лэй понял, что она заплачет, если он скажет что-нибудь еще.


Когда он собирался сказать «делай, что хочешь», у него появилось плохое предчувствие. Те трое из его общежития узнали о чулках Вэй Синьюэ в мусорном ведре, и ему еще не удалось избавиться от них. Если Сунь Юи увидит их, он не сможет объяснить их, даже если у него будет сто ртов!


Нет, сегодня она не должна делать уборку!


— Хэх… ты отлично выбрала время, так как ты здесь, поедем со мной. Ты заботишься о своей матери каждый день, и мне плохо, когда я вижу тебя такой. Слишком скучно есть я одному, — с этими словам Ши Лэй хотел оттащить ее.


— Но твоя комната грязная ... — запротестовала Сунь Юи.


— Она была грязной несколько дней, ничего не случится если она будет такой еще один. Мы поговорим об этом завтра.


Сунь Юи согласилась и решила поесть вместе с Ши Лэем в соседнем ресторане. Сунь Юи уже ела, поэтому она заказала только десерт. Она смотрела на Ши Лэя с нежным выражением на лице.


Ши Лэй хотела отвезти Юи домой, но она отказывалась, как бы он ни старался, потому что она хотела сесть на автобус и доехать самостоятельно. В конце концов, Ши Лэй только помахал ей на прощание.


Прогуливаясь по улице, Ши Лэй планировал вернуться назад. Американские акции собирались открыться, и он планировал потренироваться после чтения большего количества книг. Конечно, это был еще только макет инвестиций. У Ши Лэя не было американского счета, и даже если бы он его имел, сумма денег, которыми он обладал, едва могла купить какие-либо акции.


В его кармане зазвонил телефон. Он взял его. Экран показал, что это была Вэй Синьюэ, сумасшедшая женщина.


Святое дерьмо, она определенно преследует меня. Что она хочет сейчас?


Некоторое время он думал, потом ответил на звонок.


— Что ты хочешь от меня? — его тон был крайне недружелюбным.


Вэй Синьюэ секунду молчала, она никогда не встречала человека, который говорил с ней так.


— Ты берешь на себя ответственность! Я беременна! — сердито сказала она.


Ши Лэй был ошеломлен ...


Мисс Палудина: китайская сказка о девушке, которая жила в Палудине, помогала человеку, который однажды помог ее, убиралась в его доме и ежедневно готовила еду
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Глава 142. Влюбилась? Скорость



Реальность заключалась в том, что Вэй Синьюэ явно не была беременна. Даже если и была, то определенно не от Ши Лэя.


Не говоря уже о том, что Ши Лэй даже не прикасался к ней, даже если бы он это сделал, было невозможно проверить, была ли она беременна при таком коротком сроке. Прошло всего неделя с той ночи, и если бы она действительно проверила это, Ши Лэй был бы лишь благодарен за то, что медицинские технологии настолько продвинуты...


Но у него действительно не было никакого опыта в этой области. Не смотря на такие рассуждения, он поддался панике. Когда он услышал, что сказала Вэй Синьюэ, он был настолько потрясен, что его ноги задрожали и он упал на землю.


— Какой же ты идиот. Мы этого даже не делали. И если бы мы это сделали, сколько дней прошло? А? Как можно узнать, что я уже беременна? — явно дразнила его девушка.


Ши Лэй вздохнул с облегчением.


— Ты знаешь, что люди могут умирать от страха, не так ли? — завыл он в трубку, — Ты сумасшедшая, сумасшедшая, женщина! Как ты можешь шутить о чем-то подобном?!


Вэй Синьюэ застыла. С ней когда-либо обращались так? Даже ее строгий отец никогда не разговаривал с ней таким безумным тоном.


После того, как Ши Лэй выпустил свое негодование, он немного испугался.: — Скажи только, это мой ребенок или нет? — внимательно спросил Ши Лэц.


Его слова полностью ошеломили и расстроили Вэй Синьюэ.


— Ши Лэй, ты, чертов идиот! Я до сих пор девственница. Малыш? Малыш в твоей заднице!


Ши Лэй отодвинул телефон от уха. Но он чувствовал себя прекрасно и смеялся.


— Твоя вина за то, что ты меня напугала! Хахаха..


Вэй Синьюэ была так зла, что она повесила трубку.


Когда Ши Лэй обнаружил, что с другой стороны не доносилось ни звука, он взглянул на свой телефон и увидел, что она повесила трубку. Чувствуя замешательство, он продолжал ходить и пробормотать: «Эта сумасшедшая женщина больна? Разве припадки случаются не слишком часто?» Пробормотав это про себя, он услышал пронзительный звук автомобильных тормозов рядом с собой. Ши Лэй даже не осмелился оглянуться назад, сразу же отскочив в сторону. Затем он увидел, что рядом с ним остановилась тень машины. Дверь машины внезапно открылась и ударила его, заставив споткнуться, и его талия горела от боли. Он обернулся и собирался подсознательно обругать этого человека, но увидел красивое лицо, наполненное яростью.


— Э-э ... Ты пытаешься меня убить? — в конце концов не слишком уверенно пробормотал Ши Лэй, потому что он действительно не мог понять настроение Вэй Синьюэ.


Ее грудь поднималась и опадала. Это было бы заманчиво, но в любое другое время, теперь же это был признак ее неистового.


— Я пойду с тобой, убью тебя. Если бы моя семья знала о том, что произошло той ночью, сто твоих смертей было бы недостаточно.


Ши Лэй безмолвно уставился на небо.


— Ничего не случилось между нами в тот день, хорошо?


Вэй Синьюэ впилась в него своими очаровательными глазами, Ши Лэй понял, что ее глаза были исключительно большими, почти такими же большими, как и у девушек из японской манги.


— Да ладно, от одного моего взгляда ты ничего не потеряла ... — пробормотал Ши Лэй, но изменил слова, как только увидел, что Вэй Синьюэ действительно собиралась взорваться, — Не говоря уже о том, что я ничего не видел, только твою спину!


— Ты имеешь в виду, что сейчас мы должны подняться наверх, и я все это сниму, и ты можешь внимательно разглядеть их? Ты хочешь прикоснуться к ней? — Вэй Синьюэ агрессивно выпятила грудь.


Ши Лей отпрыгнул от ужаса, но бессознательно кивнул:


— Я хочу прикоснуться к ней, если мне не нужно будет брать на себя ответственность за это!


Вэй Синьюэ замахнулась на Ши Лэя. Но она контролировала свою силу. С уровнем боевого мастерства, который она продемонстрировала на днях, она могла легко поднять ногу до высоты Ши Лэя и положить его ему на плечо. Она была одета на высоких каблуках и легко могла сделать в нем дырку — Ши Лэй не сомневалась в этом.


— Ты приехала сюда просто для того, чтобы помучить меня? — Ши Лэй уклонился, по крайней мере, отпрыгнув на пять метров от Вэй Синьюэ. Его руки были скрещены перед его грудью, защищая его, пока он издевался над ней.


Вэй Синьюэ закатила глаза.


— Садись в машину! — сказала она поджав губу.


— Пожалуй, откажусь. Я даже могу снять одежду и позволить тебе взглянуть на меня. Чего ты хочешь!? — Ши Лей беспомощно умолк.


Вэй Синьюэ в угрожающей манере шаг за шагом подходила к нему. Она схватила воротник рубашки Ши Лэя и рассмеялась.


— Братишка, лучше послушай меня, или не поздоровится!


Эти слова легко навевают на не самые утешительные мысли, но Ши Лэй никогда не думал об этом, поскольку лишь хотел уйти от этой сумасшедшей женщины.


Вэй Синьюэ чуть ли не несла его в машину. Это был «Альфа Ромео».


— Ты назвал меня сумасшедшей женщиной по телефону? — холодно проговорила Вэй Синьюэ, когда машина ускорилась до скорости, которая была слишком быстрой.


Ши Лэй поспешно пристегнул ремень безопасности и не посмел признаваться это.


— Я выпалил это случайно. Я был в панике! — попытался он объясниться.


— Люди обычно раскрывают свои истинные мысли, когда паникуют!


— Я этого не делал, клянусь Богом!


— Да все в порядке ... — Вэй Синьюэ внезапно обернулась и соблазнительно облизнула губу, но Ши Лэй почувствовал, что приближается опасность.


— Ты прав. Я сумасшедшая женщина. Я покажу тебе, что такое сумасшествие ... — Заговорив, машина двинулась на шоссе а, которое привело их за город. Это было частью шоссе без платных остановок. Вэй Синьюэ резко надавила на газ, и Ши Лэй почувствовал, как машина выстрелила вперед, за окном проносились пейзажи.


Ши Лэй в ужасе вскрикнул и быстро проверил, что пристегнул ремень безопасности. Он крепко схватился за ручку, прижав ноги вместе, его тело напряглось.


Он наблюдал, как скорость машины превысила сто километров в час, затем сто двадцать, тридцать, сорок...


— Достаточно! Ты сумасшедшая? Да мы умрем! – вскрикнул Ши Лей.


Но Вэй Синьюэ была исключительно спокойной. На ее лице появилась улыбка, и ее губы слегка расступились.


— Как сумасшедшая женщина, конечно, я должна соответствовать такому имени. Ты еще не видел меня, когда я по-настоящему сумасшедшая!


Скорость автомобиля не уменьшалась, а постепенно поднималась. Ши Лей взглянул на спидометр, который показывал, что автомобиль уже превысил сто семьдесят километров в час.


Ши Лэй знал, что протестовать бесполезно. Независимо от того, что он говорил, эта женщина действительно была сумасшедшей, и она отказывалась замедляться. Ши Лэй мог только молиться Богу, чтобы ее навыки вождения были хорошими, и все, что он мог делать, это крепко схватиться за ручку и выпрямить тело еще больше ...


После того, как скорость превысила двести километров в час, она, наконец, стабилизировалась. Казалось, Вэй Синьюэ на самом деле не осмелиться ехать со скоростью триста километров в час, это был лимит спортивного автомобиля.


Хорошо. Она была недостаточно сумасшедшей, чтобы рисковать жизнью.


Ши Лэй постепенно привык к скорости. Хотя его сердце все еще бушевало, он не был так напуган, как раньше.


— Что ты хочешь? Может отпустишь? — попросил Ши Лей.


Тебе неловко быть со мной? — она повернула голову в его сторону.


Ши Лэй испугался и быстро сказал:


— Не смотри на меня, не смотри на меня. Смотри на дорогу, ты за рулем!


Вэй Синьюэ молчала. Этот парень мог разгневать ее за нескольких секунд, но он также неожиданно мог заставить ее улыбнуться.


Ши Лэй взглянул на грудь Вэй Синьюэ. Это было не извращённое действие, он смотрел не на грудь, а на цепочку с бусинами.


Однако ... должно быть это хорошее оправдание?


«Она все еще носит эту цепочку Синьюэ Пути. Не говорите мне ... эта сумасшедшая женщина действительно влюбилась в меня?» — в ужасе подумал Ши Лэй.
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Глава 143. О Великая! Прошу, спаси меня!!!



Скорость, наконец, уменьшилась с двухсот до ста километров в час. Ши Лэй внезапно почувствовал, что мир прекрасен, и безопасен.


Сменив полосу, скорость опустилась до семидесяти километров в час, что являлось безопасной скоростью. Затем Вэй Синьюэ съехала с шоссе.


Ши Лэй достал свой телефон и включил навигацию. Они сильно ускорились, а с такой скоростью легко можно уехать далеко.


Разве они не выехали в провинцию?


В течении часа их средняя скорость была более двухсот километров в час. Они проехали две платные станции, и Ши Лэй смог немного расслабиться. Он хотел, чтобы эта сумасшедшая женщина перестала ускоряться после станции платной дороги, но поскольку она должна оправдывать свою сумашедшесть, она снова вдавила педаль газа и скорость в мгновение ока поднялась до 200.


— Куда мы идем? — беспомощно спросил Ши Лэй.


Очевидно, они уже доехали до родного города Ши Лэя. После того, как они выехали с шоссе, Вэй Синьюэ не ускорялась, она ехала с постоянной скоростью в 60-70 километров в час.


— Почему у тебя так много вопросов? Я скажу, когда мы доберемся!


Ши Лэй послушно закрыл рот, но возник вопрос, который он не мог не спросить. После некоторого колебания он заговорил.


— По шоссе ты ехала час. Максимальная скорость там сто двадцать километров в час. Нам повезло, что нас не задержала полиция. Как ты думаешь?


Вэй Xingyue холодно посмотрела на него и сказала:


— Номер моей машины зарегистрирован в полицейском участке. Когда их радар находит мою машину и считывает номерной знак, они ничего не делают.


— Черт, это так здорово! Твоя семья из Министерства транспорта?!


Вэй Синьюэ полностью потеряла дар речи от наивности Ши Лэй. Это одна из привилегий быть богатым!?


К счастью, они скоро добрались до места назначения. Тут было пустынно и Вэй Синьюэ совсем снизила скорость.


Ши Лэй понял, что тут не было уличных фонарей. Дорога была совершенно новой, по сторонам все еще была свежая перекопанная земля. Казалось, ее построили недавно, но еще не до конца.


В его голове мелькнула мысль, когда он вспомнил сцены из фильмов.


— Мы с кем-то встретимся? Будет гонка? — спросил он робко.


— Неужели догадался? Похоже, ты иногда бываешь очень умным, — удивленно взглянув на него, сказала Вэй Синьюэ.


— О чем ты говоришь? Мой IQ всегда был высоким.


Выражения лица Вэй Синьюэ было наполнено жалостью.


— Я действительно не могу так сказать.


— Но здесь только твоя машина. Ты собираешься гоняться с воздухом? О, не говори мне, что действительно есть призрачный всадник?


— Сам ты призрак! — не удержалась девушка и ударила его по голове, — Ты смотрел слишком много фильмов? Мы рано. Гонки обычно начинаются в полночь — сказала она.


Ши Лэй потер лоб.


— Зачем так бить? Нельзя было по-человечески сказать? Больно!


Вэй Синьюэ закатила глаза и проигнорировала его.


— Раз они начинаются в полночь, почему мы так рано? Почему ты не могла ехать медленнее?


— Ну, кто знал, что ты разозлишь меня? Мне нравится ускоряться, когда я злюсь! —снова посмотрела на него Вэй Синьюэ и добавила, — Я позволю и тебе испытать этот азарт.


Ши Лэй в ужасе выпрыгнул из машины и встал в оборонительную стойку.


— Прекрати шутить. Если ты хочешь участвовать в гонках, то прошу, пожалуйста, это твой выбор. Но я хочу жить, я еще молод и я девственник! У меня осталось много жизненного времени. Я не хочу умереть с тобой!


— Разве ты не мог сказать ничего лучшего? И ты думаешь, что мы тут будем обсуждать твое участие? Я просто уведомляю тебя. Сегодняшнее правило состоит в том, что кто-то будет сидеть на переднем пассажирском сиденье! Зачем еще мне тащить тебя сюда!


— Сестренка, тетушка, бабуля, с вашей харизмой, я уверен, что кучка воинов будут ждать на коленях, пока не попадут в вашу машину. Разве вы не можешь взять кого-то другого? Я действительно не могу!


— Ты не можешь сказать «нет!», — Вэй Синьюэ также вышла из машины.


Ши Лэй уже готов был начать плакать.


— Я действительно не могу!


— Тогда не обвиняй меня в том, что я свяжу тебя и затащу в машину! — с этими словами Вэй Синьюэ из-за спины достала несколько веревок.


Ши Лэй был в отчаянии. Он знал, что, хотя он был мужчиной, его боевые навыки не могли посоперничать с этой девушкой. Поскольку она была сумасшедшей, она определенно сделает то что сказала. Если он действительно будет отказываться сесть в машину, она свяжет его!


— Пожалуйста, пощади мою жизнь, храбрая героиня — почти всхлипнул Ши Лэй.


— Не волнуйся! Эта дорога не слишком длинная. Всего несколько километров, потому что она еще не полностью достроена. Мы только доедем до конца и вернемся. Это не займет много времени.


Ши Лей был раздражен. Почему он чувствовал, что тон Вэй Синьюэ был таким, словно она была странным Да ге, который использует леденец, чтобы похитить ребенка?


(да ге: старший брат)


— Да за что мне вообще все это! Да это настоящее рабство! — улыбка Ши Лэя дрогнула. Но он подчинился. Ну, неважно, кто это, но он определенно подчинится такой ожесточенной женщине, как она.


В это время Ши Лэй заметил, что одежда Вэй Синьюэ немного отличалась от обычной.


Хотя она на ней все еще был белый цвет, но на шее не было черного шелкового шарфа, на ней была цепочка Синьюэ Пути.


Белая блузка и белые брюки. На ней была белоснежная рубашка. Текстура была тонкой и мягкой, кажется из шелка. Белые штаны были плотными и эластичными. На ногах не было каблуков, их заменяли белые кроссовки. Штаны сидели на ней туго , сто отлично отображало форму ее длинных ног. Ши Лэй не мог не вспомнить сцену, когда Вэй Синьюэ, положила ногу ему на плечо. Он сглотнул.


Вэй Синьюэ увидела его взгляд и презрительно сказала:


— Куда ты смотришь?»


— На твои ноги! — праведно сказал Ши Лэй.


— Они красивые?


— Не так хороши, как на днях.


— Ты поверишь мне, если я скажу, что могу убить тебя прямо сейчас? — Вэй Синьюэ злобно посмотрела на него.


— Ты не позволяешь мне говорить правду, но ты не будешь счастлива, если я солгу тебе ..., — начал умолять Ши Лэй.


Вэй Синьюэ не знала, почему это было так забавно, она засмеялась. Она обошла машину, и ее маленькое личико остановилось в паре сантиметров от него. Ши Лэй попыталась сфокусировать глаза.


— Ты можешь смотреть сколько хочешь, но чтоб ни одной похабной мысли! — слова Вэй Синьюэ заставили лицо Ши Лэя побелеть.


«Это действительно было признаком того, что она была влюблена в меня!»


Ши Лэй молчал. Он думал, что сделал все правильно, но все это зашло слишком далеко. Если бы он мог заставить эту сумасшедшую женщину влюбиться в него таким образом, это действительно ... Боже, пожалуйста, спасите меня!


Однако могла ли эта женщина быть мазохистской? Ши Лэй явно отверг ее, но она была готова идти дальше и была довольна этим.


— Храбрый человек, давайте обсудим что-нибудь другое! — сказал Ши Лей с серьезным лицом, но его слова были не такими серьезными.


Вэй Синьюэ взглянула на него и ничего не сказала.


— Не мог бы ты быть щедрым и больше не попадаться мне на глаза? Скажи мне, что мне нужно сделать для тебя, чтобы избавиться от твоего присутствия?


Видя лицо Ши Лэя в такой ситуации, Вэй Синьюэ щелкнула. Она схватила веревки и злобно сказала:


— Я не прошу тебя спать со мной. Я просто хочу, чтобы ты поиграл со мной, как ты можешь говорить такое?!


— Но тебе нужно взять на себя ответственность за такие игры! — слезы катились по лицу Ши Лэя, он полностью погряз в отчаянии.


Внезапно показались два световых луча, которые на высокой скорости начали при к Alfa Romeo, их сопровождал звук ревущего двигателя.


П.п сказать что я в шоке — ничего не сказать. Книга 18+ и… ну… главный герой рыдает?!??!
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Глава 144. "Женщина" в кожаной куртке и змеиное лицо



Ши Лэй обернулся, но мог разглядеть машину за ярким светом.


Автомобиль прорываясь через пыль и грязь, мгновенно остановился перед ними. После того, как свет погас, Ши Лэй увидел, что это была грубая американская машина для гонок.


Этот тип автомобилей часто использовался в американских или западных фильмах. Американцы, похоже, полюбили этот тип машины. В Форсаже, главный герой тоже проехал на таком автомобиле, который в течение нескольких поколений постоянно переделывался и усовершенствовался.


В передней части автомобиля был логотип лошади, что означало, что это Мустанг. Она была довольно старой и традиционной для спортивных автомобилей. Они не были популярны в Китае. За исключением американцев, большинство людей предпочитали спортивные автомобили с более гладким внешним видом.


Ши Лэй гордился тем, что смог распознать этот автомобиль. Он определенно не смог бы идентифицировать его пол года назад.


Обычно этот тип автомобиля управлялся мужчинами. Ши Лей был сбит с толку, поскольку с внешностью Вэй Синьюэ большое количество мужчин с радостью преклонило бы перед ней колени. Кому было бы достаточно скучно, чтобы соревноваться с ней? Или, может быть, особенной была ставка. Может быть, если бы победила бы противоположенная сторона, Вэй Синьюэ пришлось бы провести с ним ночь.


Но более часа назад Вэй Синьюэ сказала, что она все еще девственница. Она не должна соглашаться на таки ставки, Ши Лэй считала, что если на самом деле были бы такие ставки, то даже если бы у нее было десять тел, она бы давно их потеряла.


Ши Лэй мог признать, что он никак не мог понять мир богатых людей.


Было слишком темно, чтобы увидеть, что происходило внутри машины. Когда дверь открылась, наружу высунулась длинная нога. Хозяин ноги был, очевидно, женщиной, и в такой холодный день она была в шортах.


Но Ши Лэй совсем не возражал, так как ему было весело и приятно смотреть на длинные ноги.


После того, как обе ноги вылезли, за ним последовала фигура человека.


Как и ожидалось, она была красавицей. Но то, как она одевалась, было нейтральным по отношению к женщинам.


На ней были шорты и черная кожаная куртка, не похожие на то, что носили рыцари Харли.


Ее волосы были очень короткими. Почти как и у Ши Лэя. После того, как его на лысо побрила «Черная карта», его голова превратилась из гладкого яйца в кипяченое яйцо с кожурой из киви.


Но у женщины в Мустанге было больше волос, чем у Ши Лэя, и все это стояло дыбом на ее голове. Если бы не это красивое лицо и большая грудь, то Ши Лэй действительно подумал бы, что она мужчина.


И эти длинные ноги, конечно! Если бы у мужчины были такие бледные ноги, лишенные волос, тонкие и прямые, он мог бы умереть от стыда!


— Эй, красавица, ты сегодня очень рано! — женщина в кожаной куртке засвистела, выражение ее лица было довольно кокетливым. Ши Лэй снова стал сомневаться в своем решении. Такой дразнящий, с такими выражениями и взглядами, этот взгляд явно использовали, когда мужчина дразнил женщину.


Не говорите мне ...


Ши Лэй внезапно засмеялся. Дверь на переднем пассажирском сиденье Мустанга открылась, и вышла еще одна красотка.


Ну, хорошо, она действительно была красивой, но она не была типом Ши Лэя и, следовательно, не могла рассматриваться как красотка. Женщина, которая вышла с переднего пассажирского сиденья, имела змеиное лицо. Потому что все популярные девушки на Weibo выглядели так.


На этот раз Ши Лэй, наконец, подтвердил свою догадку. Женщина с короткими волосами, длинными ногами и в кожаной куртке была, безусловно, сверху. Ши Лэй классифицировал змеиное лицо как нижнюю. Будь то мужчина или женщина, гей или натурал, она бы сделала это, если бы ей достаточно заплатили. (п.п называется понимайте как хотите. Я сама ничего не поняла)


— Я случайно поехала слишком быстро, вдруг захотелось провести некоторое время с моим маленьким парнем. Если позволило бы время, я была не прочь сделать это с ним в машине. Я не ожидала, что ты приедешь так рано. Какой позор.


Ши Лей в изумлении уставилась на Вэй Синьюэ. Что говорила эта сумасшедшая женщина? Что значит «проводить время со своим парнем»? И сделать это в машине? Ну, я же сказал, что она сумасшедшая. Кто знал, каких целей она хочет добиться?


Но почему «маленький парень»? Где, черт возьми, я маленький?! Ши Лэй бушевал от его слов.


Женщина в кожаной куртке подошла к Ши Лэю и внимательно изучила его. Она скривила губы и с презрением сказала:


— Похож на приличного, но выглядит как идиот. Он слишком тонкий. Разве он не моложе тебя? Делать это в машине? Ты не боишься его сломать?


Эй, что дало вам право так критиковать меня? Что не так с моим телом? Если кишка не тонка, то давай! Вперед в машину! Я покажу на что способен!


— Да уж лучще, чем делать это своими пальцами! — слова Вэй Синьюэ окончательно добили Ши Лия. Эй, эй, эй, ребята, к чему все это? Но почему я внезапно взволновался?


Женщина в кожаной куртке хихикнула и, казалось, не возражала против провокации Вэй Синьюэ. Она откинула куртку, обнажив белый синглет. Ши Лэй посмотрел на ее плечи.


Но его глаза сфокусировались не на плечи. Хотя тоже были красивыми, но все, что видел Ши Лэй, было ее грудью.


Разве она не носила бюстгальтер?! Эти слова заполонили его разум.


Он пристально посмотрел и ... да, на ней действительно не было лифчика.


Ты действительно самая красивая женщина? Почему я чувствую, что ты здесь, чтобы соблазнять других мужчин?


Ши Лэй еще не нагляделся, когда Вэй Синьюэ оттолкнула его за себя. Она обернулась и холодно сказала:


— Я выколю тебе глаза, если ты посмотришь еще раз!


— Я даже не смотрел на тебя! — пробормотал Ши Лей.


Вэй Синьюэ ущипнула его, это действие было еще страшнее чем тот удар.


Женщина в кожаной куртке хихикнула и подразнила Ши Лэя.


— Если я выиграю сегодня вечером, я позволю тебе смотреть со стороны!


Без сомнения, Ши Лэй догадался правильно, за исключением того, что он не ожидал, что она тоже была женщиной! Хотя Ши Лэй стоял на стороне Вэй Синьюэ, слова женщины в кожаной куртке вызвали в нем возбуждение. Ши Лэй уже представил сценарий, совершенно лишенный стыда.


Вэй Синьюэ понимала мысли Ши Лэя. Она наклонилась и свирепо выплюнула свои слова один за другим.


— Если ты действительно хочешь это увидеть, я найду время и позволю тебе увидеть ее. Не действуй так. Ты теряешь мое лицо!


Ши Лэй внезапно откинулся назад и сконцентрировался. Он молча повторил мантру, которая очистило его душу, он опустил голову.


— Когда ты выиграешь!


Вэй Синьюэ снова посмотрела на него, так как он быстро добавил:


— Ты, безусловно, проиграешь, ха-ха, приходи ко мне!


Женщина в кожаной куртке пожала плечами, и куртка вернулась на плечи. — Где ты нашла такого тюнибё* идиота? —спросила она Вэй Синьюэ.


— Разве он не лучше, чем отряд твоих людей в Интернете?— беспощадно возразила Вэй Синьюэ.


Женщина с кожаной курткой пожала плечами и свистнула. Удивительно, ее мальчишеские манеры были довольно изящными.


— Вэй Синьюэ, помни свою ставку. Если я выиграю, она сопроводит сегодня твоего маленького парня, а ты сегодня вечером будешь моей!


Змея внезапно запаниковала.


— Мастер Шуй, как ты можешь быть таким?


Но произнеся эти слова, она украдкой посмотрела на Ши Лэя.


*Тюнибё (от японского «Chuunibyou», букв. «болезнь второго года средней школы»), также известное как «чунибьё» или «синдром восьмиклассника» — состояние, в котором человек воображает себя обладателем магических (или каких-то ещё необычных) сил, и начинает вести себя соответственно. Обычно синдром наблюдается у подростков, отчего и носит такое название.


*если кому интересно что такое змеиное лицо, то введите в поиске


蛇 脸


Я совершенно не поняла эту главу. Даже переведя дословно. Если дальше будет понятней, то исправлю.


Ссылка на главу. может кто нибудь разберется
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Глава 145. Нежно держа ее за руку



Ши Лэй впал в ярость. Он выскочил из-за Вэй Синьюэ и указал на женщину в кожаной куртке.


— Ты сумасшедшая! Ты хочешь, чтобы я с ней переспал? Да она на лицо, как и тысячи других девушек, она даже и не вспомнит с кем спала. Говорю тебе, если бы не тот факт, что ты женщина, я бы убил тебя! — после того, как слова вышли из его уст, Ши Лэй почувствовал, что они звучали слишком неоднозначно, он добавил, — Я затрахаю тебя до смерти ..., — это тоже было неправильно. Он потерял всю уверенность и пробормотал, — Я имею в виду, я буду использовать свои руки и ...


Святое дерьмо, все не так. Вэй Синьюэ только что сказала женщине в куртке, что она использует пальцы.


Ши Лэй отступил, потеряв всю свою внушительную манеру, Вэй Синьюэ потеряла дар речи.


— Хахахаха, где ты нашел такого смешного человека? — засмеялась женщина в кожаной куртке, указывая на него, — А он веселый! Хахаха, это так смешно! Он интересный! Хахаха, мне повезло, что я, мастер Шуй, бисексуал. После того, как я сделаю это с Вэй Синьюэ, я и тебе предоставлю такую честь!


Ши Лэй больше не думал о попытках сбежать. Эта женщина в кожаной куртке превосходила Вэй Синьюэ и в харизме и в харкорде! Он даже не знал, как Вэй Синьюэ узнал этого человека. Из чей семьи ты и эта женщина? Это, и.. и... Знает ли твоя мать об этом?


Вэй Синьюэ больше не выдержала. Она начала думать, что для нее было серьезной ошибкой привести сюда Ши Лэя. Она переоценила IQ Ши Лэя и недооценила, насколько распухла женщина в кожаной куртке.


— Достаточно! Сонг Мяомяо, только рот сюда привезла? — возмущенно воскликнула Вэй Синьюэ.


— Мне нужен только один рот, чтобы ты утонул в экстазе! — лишь хихикнула Сонг Мяомяо.


Первый раунд привел к полному поражению Вэй Синьюэ.


Увидев, что душа Вэй Синьюэ собиралась покинуть ее тело от ярости, Ши Лэй не мог не пожалеть ее. Предки того, кто был связан с этой женщиной, должны были совершить какое-то ужасное преступление.


— Заткнись. Начнем, если все здесь. Помни свою ставку. Если ты проиграешь, больше никогда не приблизишься ко мне, независимо от моего местоположения. Ты должна быть на расстоянии не менее тридцати километров.


Ши Лэй думал, что ставка была довольно необоснованной.


Только Вэй Синьюэ что-то потеряет, она должна будет спать с этой женщиной. Но если Сонг Мяомяо проиграет, ей придётся лишь скрываться от Вэй Синьюэ. Ставки были неправильными и нуждались в правке. По крайней мере, ставка на проигрыш Сонг Мяомяо, пусть она на одну ночь залезет в кровать мужчины.


Конечно, Ши Лей не говорил, что хотел быть тем человеком.


— Хорошо! За поворотом дорога заканчивается. Тот, кто повернет первым, побеждает! — Сонг Мяомяо ярко улыбнулась. Просто из этих слов, казалось, что она была намного сильнее, чем Вэй Синьюэ.


Второй раунд также привел к поражению Вэй Синьюэ! Ши Лэй посмотрел на крайне раздраженную Вэй Синьюэ, немного сочувствуюя ей.


— На что ты смотришь? Садись в машину! — повернувшись к Ши Лэй закричала Вэй Синьюэ. Он отпрыгнул. Хотя я действительно не хочу проводить время наедине с этим змеиным лицом, я бы предпочел сделать это, чем сесть вместе с ней в машину.


Но Ши Лэй твердо верил, что если он не сядет, Вэй Синьюэ действительно привяжет его к сиденью. Он покачал головой и беспомощно забрался в машину.


После того, как вошла Вэй Синьюэ, она нашла шлем и сунула его в руки Ши Лэя.


— Одевай. Не обвиняй меня, если ты ударишься головой!


Ши Лэй взял шлем и посмотрел на Вэй Синьюэ. У нее было холодное выражение лица. Он чувствовал, что эта сумасшедшая женщина была жалкой, так как любой, связывающийся с таким человеком, как Сонг Мяомяо, был бы жалким.


Ши Лэй схватил ее руку. Она подскочила и отругала его, повернув к нему голову.


— Что ты делаешь?


Ши Лэй не ответил. Он потянул ее руку к себе и обнял обеими руками, глядя в ее глаза, наполненные яростью.


— Ты обязательно выиграешь! Теперь тебе нужно быстрее расслабиться и успокоиться. В противном случае ты будешь в невыгодном положении при таких-то негативных эмоциях. Даже если твои навыки лучше ее, ты не сможешь победить, если будешь так волноваться, — сказал он.


Возможно, из-за слишком ясных глаз парня, Вэй Синьюэ застыла. Она позволила ему еще немного подержать ее маленькую ручку, сердце ее бешено застучало.


Под его чистым взглядом ее раздражение постепенно угасало, и ярость превратилась в спокойствие.


В течение долгого времени Ши Лэй смотрел ей в глаза своим пристальным взглядом и держа руку в ее руке.


— Все нормально. Теперь я спокойна. Ты можешь отпустить мою руку, — ошеломленно проговорила Вэй Синьюэ.


— Все я отстранился, извините! — смущенно улыбнулся Ши Лэй и быстро отпустил руку.


Вэй Синьюэ была обеспокоена. Почему его взгляд был таким ясным?


Она снова посмотрела и, наконец, поняла, что глаза Ши Лэя всегда выглядели так, потому что его зрачки были прозрачными.


Вэй Синьюэ запустила двигатель и нажала на газ. Альфа Ромео издал рев и был готов.


Ши Лэй надел шлем, но вдруг вспомнил, что он сказал еще не все. Он открыл рот, чтобы выговорится, но слова его были заглушены шлемом.


— Сними шлем! Как может понять, что ты там говоришь? — взглянула на него Вэй Синьюэ.


— Не бойся, я здесь, — быстро снял его Ши Лэй.


Вэй Синьюэ почувствовала себя странно, потому что Ши Лэй внезапно казался таким ответственным. Но его следующие слова снова заставили Вэй Синьюэ остановиться.


— Не волнуйся, ты сможете победить. Даже если ты проиграешь ей, она определенно недостаточно хороша, чтобы стать твоим противником. Поэтому, если ты проиграешь, просто избей ее, пока она не поклянется не приближаться к тебе.


Вэй Синьюэ собиралась упасть в обморок. Если бы я мог избить Сонг Мяомяо, ты думаешь, что эта женщина все еще будет жива?


Вэй Синьюэ не хотела ничего слышать от Ши Лэя до того, как гонка закончится.


— Заткнись! — она схватила шлем из рук Ши Лэя и с силой натолкнула его на голову парня.


Затем она схватилась обеими руками за руль и посмотрела вперед, готовясь в любое время ехать.


Звук двигателя Альфа Ромео был гораздо более содержательным, чем у Мустанга. Сила обоих автомобилей на самом деле была очень похожей. Хотя Мустанг был немного более мощным, он также был тяжелее. Мустанг был не так хорош, как Альфа Ромео с точки зрения ускорения за сотню метров, но имел высокую непрерывную мощность. Альфа Ромео легко разгонялся и ехал по прямой, в то время как Мустанг выигрывал при внезапных поворотах из-за его тяжелого веса. Поскольку гонка была на прямой дороге с одним поворотом. Очевидно, шансы были равны.


Таким образом, гонка была сосредоточена главным образом на способностях Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо. Это было соревнование по навыкам вождения.


Им пришлось не только думать о повороте в конце пути. Важнейшими факторами были обгон и начало пути.


Однако такое понимание возникало только с точки зрения внешнего наблюдателя… Внутри машины, особенно для кого-то вроде Ши Лэя, который никогда не испытывал ничего большего, кроме сегодняшней скорости на шоссе, единственное, что он мог делать, это молиться Богу, чтобы он позволил ему остановиться в безопасности.


Ши Лэй боролся с Черной Картой почти два месяца, и он не хотел умирать из-за Вэй Синьюэ.


Мустанг сравнялся с Альфа Ромео, что означало, что он готов, и они могут начинать. Вэй Синьюэ проверила нейтралку, нажала на педаль газа, и машина выстрелила вперед, словно кролик.


Она использовала лишь четыре секунды для ускорения и достижения отметки в сто километров в час.
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Глава 146. Страх



Альфа Ромео Вэй Синьюэ уже рванул вперед, но Мустанга Сонг Мяомяо не было видно. Она ждала, пока машина соперницы полностью ускорится, прежде чем вдавить педаль газа и последовать за Вэй Синьюэ.


— Мастер Шуй, почему ты не стартовала сразу же? — змеиное лицо не могло понять этого действия.


Сонг Мяомяо казалась довольно непринужденной. Она продолжила двигаться вперед и освободила одну руку, чтобы ущипнуть лицо соседки.


— Что, ты хочешь, чтобы я выиграла? Или ты тоже хочешь заняться с ней сексом? —рассмеялась она.


— Нет! Не будь такой! Я просто не хочу, чтобы ты проиграла! — змея слегка засмущалась


— Ха-ха-ха, расслабься. Я не проиграю!


Мустанг в разгоне был не так хорош, как Альфа Ромео. Казалось, что Мустанг не поспевал за Альфа Ромео.


Но и Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо знали, что Мустанг обладал большей мощностью и большей производительностью. Рано или поздно он догонит Альфу Ромео, так как расстояние между ними не было слишком большим.


Реальная конкуренция начнется под конец. Если Вэй Синьюэ не сможет повернуть быстрее Мяомяо, то она стопроцентно проиграет.


С уровнем мастерства Сонг Мяомяо ей легко будет обогнать Вэй Синьюэ и победить. Не важно, насколько хорошо Альфа Ромео ускорялся. Вэй Синьюэ не сможет обогнать Мяомяо. Сонг Мяомяо определенно будет всячески стараться ее подрезать и не даст вырваться вперед, она никогда не позволит этому случиться. И выходная мощность Мустанга будет полностью подавлять их на обратном пути.


Поэтому Вэй Синьюэ должна была убедиться, что она обгонит ее в первые же секунды, было бы лучше увеличить расстояние между ними. Если она сделает такой первый шаг, то, возможно, у нее все еще будет шанс помешать Мустангу обогнать ее. Но даже в этом случае шанс был не слишком надежным, поскольку оба девушки были только фуэрдаями, которые только и знали, как давить на газ. Они не были профессиональными гонщиками.


Именно это больше всего беспокоился Ши Лэя. Он боялся, что если Вэй Синьюэ или Сонг Мяомяо случайно чем-то пренебрегут, с двумя автомобилями, двигающимися на такой высокой скорости, простой соприкосновение может привести к несчастному случаю и убить кого-то. Ши Лэй действительно не понимал, какая ситуация может заставить двух фуэрдаев состязаться в гонке и ставить на кон жизни.


Но так как он был в машине, он ничего не мог с собой поделать. Он знал, что ему нужно сохранять спокойствие, поскольку любое движение могло привести к тому, что Вэй Синьюэ потеряет фокус. Скорость автомобиля легко превысила двести километров в час, и если бы ее внимание на миллисекунду оторвется от дороги, они с легкостью растянуться со своей жизнью.


На данный момент преимущество было у Вэй Синьюэ, поскольку она стартовала первой.


Ши Лэй посмотрел в зеркало и увидел, что Мустанг был позади, по крайней мере, он отставал на двадцать метров или даже больше.


Скорость Альфы Ромео стабилизировалась на двухсот тридцати километров в час, и Вэй Синьюэ не рискнула повышать ее. Хотя бензобак вмещал только 4,7 литра, предел скорости машины с легкостью превысил бы триста километров в час. Но это было только в теории. Не говоря уже о нормальной дороге, как эта, даже на профессиональной гоночной трассе, она бы сами ехали в руки к смерти, превышая порог трехсот километров в час. Кроме того, эти автомобили были слишком легкими, и если они поедут еще быстрее, передняя часть, безусловно, начнет дрифтовать.


Мустанг позади них казался еще более устойчивым и с боковых зеркал, Ши Лэй мог видеть, что расстояние не увеличивалось, а скорее, уменьшалось.


Но это была лишь приблизительная оценка, и Ши Лэй не мог точно рассчитать расстояние между машинами. Однако чувство, что его преследуют и преследователь, постепенно нагоняет их, определенно не могло ошибаться.


Ши Лэй едва мог видеть высокий забор, а это означало, что они уже были у конца. Если поехать дальше, то они выедут на еще не построенную дорогу.


Осталось меньше одного километра.


Ши Лэй обнаружил, что Мустанг находился всего в пяти или шести метрах от их машины, уже нельзя было полностью разглядеть машину.


«Вэй Синьюэ, давай!» — молился Ши Лэй. Он не мог сказать это вслух, так как мог отвлечь ее. Но если Сонг Мяомяо действительно сдержит свое обещание, то он даже выиграет от проигрыша. Тем не менее, Ши Лэй действительно не хотел, чтобы Вэй Синьюэ проиграла.


Хотя они общались совсем немного, Ши Лэй знал, что Вэй Синьюэ была чрезвычайно гордой женщиной. Если бы противоположная сторона была мужчиной, то ситуация не была бы такой унизительной. К сожалению, это была другая женщина со своими замашками. И если на одну ночь ею завладеет женщина, Вэй Синьюэ решит умереть вместе с ней.


Несмотря на то, что они точно не были друзьями, Ши Лэй не хотел видеть, как Вэй Синьюэ прощается со своей жизнью. Основываясь на этой мысли, Ши Лэя действительно можно было рассматривать как хорошего парня.


Расстояние между двумя автомобилями сокращалось, они были все ближе и ближе к концу дороги ...


Вэй Синьюэ, наконец, убрала ногу с газа, но она не нажимала на тормоз, так как до конца дороги должна была сохранять превосходство в максимальной скорости.


На дороге было два столба высотой около пяти-шести метров. Несомненно, Сонг Мяомяо, должно быть заранее предупредила кого-то. И ей, и Вэй Синьюэ придется объехать их, чтобы сделать поворот. В противном случае поворот не засчитается.


Скорость машины быстро падала, и Ши Лей взглянул в зеркало заднего вида. К счастью, Мустанг был тяжелым и не таким проворным, как Альфа Ромео. Сонг Мяомяо предпочла замедлиться раньше, чем Вэй Синьюэ, его скорость снизилась быстрее. Расстояние между двумя автомобилями расширялось.


— Держись! — прорычала Вэй Синьюэ вполголоса. Было очевидно, что она очень нервничала.


Она наступила на тормоз и правой рукой подняла ручной тормоз. Сердце Ши Лэй выгнуло ему в горло. Святое дерьмо, она собирается дрифтовать?


Как и ожидалось, Вэй Синьюэ не хотела слишком сильно замедляться, поскольку знала, что она обязательно выиграет только если первой пройдет поворот. Ей нужно было убедиться, что она наберет большую скорость, чтобы точно увериться в своей победе.


Ши Лэй почувствовал, что небо завращалось вокруг них. Хотя дрифтинг в фильмах казался классным, но те кадры были сняты со стороны и не передавали реальных ощущений пилота машины. Его тело было похоже на иву, раскачивающуюся на ветру. Ши Лэй много раз натыкался на дверь и сталкивался с мягким телом Вэй Синьюэ. Его голова успела несколько раз врезаться в переднюю и верхнюю часть машины. Если бы на нем не было шлема, голова Ши Лэя была бы разбита в смятку.


Хотя его голова горела, он посмотрел на Вэй Синьюэ, которая сконцентрировался так сильно, как только могла. Ее маленькое тело было втянуто в сиденье. Она подняла правую руку, убирая тормоз, а также убрала ногу с педали тормоза, снова переключившись на ускорение. Альфа Ромео, который еще не завершил свой поворот, нарисовал кривую по желтой почве рядом с дорогой ...


В конце концов, она успешно проехала поворот, несмотря на то, что машина вылетела с дороги. Из-за ухабистости дороги, Альфа Ромео трясся, так как имел чрезвычайно низкую посадку. Голова Ши Лэя снова ударилась в потолок и издала громкий стук.


Губы Вэй Синьюэ были кроваво-красными, как будто она раскусила их до крови. Ши Лэй не понимал, что побуждало ее так стараться. Разве она не знала, насколько опасно это было? Они и так съехали с дороги, а если в этот момент потерять контроль над машиной. Благодаря ухабистой земле и низкой посадке их трясло во все стороны.


К счастью, все было не так плохо!
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Глава 147. Переворот



Сонг Мяомяо слегка нахмурилась, когда увидела, как Alfa Romeo Вэй Синьюэ почти съехал с дороги, а затем в последнюю секунду развернулся.


— Она действительно много работала!


Змеиное лицо ахнула и похлопало себя по груди.


— Мастер Шуй, мы еще не догнали их. Мы проиграем? — она говорила с беспокойством.


Сонг Мяомяо обернулась и недовольно взглянула на змеиное лицо.


Это еще не конец. Не говори о проигрыше!


Но Сонг Мяомяо знала, что, если Вэй Синьюэ переняла на себя инициативу в повороте, ее будет трудно обогнать. Но Мяомяо скорее пожертвует автомобилем, но побежит ее!


Ей нужно было подумать о чем-то другом, если она хотела обогнать Вэй Синьюэ.


В этот момент, Мустанг Мяомяо также сделал поворот. Однако Альфа Ромео уже был далеко впереди, девушка наконец вдавила изо всех сил газ. В этот момент отобразилась вся чудовищная сила американского автомобиля. Даже без спецэффектов Мустанг по-прежнему напоминал молнию, выстрелив вперед.


План Вэй Синьюэ остался прежним. Невозможно было раскрыть максимальную скорость ее машины с ее весом и состоянием дороги. Это ничем не отличалось от поисков смрти.


Она ясно знала, что не имело значения, когда Мустанг их догонит, если она не будет пропускать его вперед, то точно выиграет. К счастью, дорога была не слишком широкой, и Вэй Синьюэ была уверена в своих навыках вождения. Альфа Ромео был проворным и мог легко менять направление, поэтому она все еще владела преимуществом против Сонг Мяомяо, только если эта женщина не осмелится столкнуться с ней. В противном случае, до тех пор, пока она этого не сделает, Вэй Синьюэ имеет высокий шанс на победу.


Но Ши Лэй не разделял ее мыслей, он снял шлем и закричал:


— Ты действительно сумасшедшая? Ты знаешь, насколько это опасно? Рама на твоем автомобиле настолько низкая, что при любом ударе нас подбросит в воздух и мы перевернемся! Мы же только что испробовали всю радость низкой посадки! Тебе этого недостаточно? Если ты хочешь умереть, не тащи меня за собой!


Вэй Синьюэ холодно взглянула на него и не произнесла ни единого постороннего слова в своем ответе.


— Сиди правильно. В противном случае я не могу обещать, что больше не осмелюсь на такие риски.


Когда Ши Лэй услышал это, он снова надел свой шлем, не говоря больше ни слова, он наблюдал за Мустангом.


Было довольно страшно видеть, как высвобождается сила настоящего монстра, Сонг Мяомяо почти догнала их. Хотя Мустанг был большим и тяжелым, так что его передние колеса дрифтили не так сильно, достигать максимальной скорости тоже было чрезвычайно опасно.


Ши Лэй увидел, что преимущество Вэй Синьюэ в любое мгновение поглотит Мустанг. Он думал, что машины уже настолько близки, что в любой момент могут соприкоснуться. Реальность действительно была таковой, но скорость Мустанга упала, вернувшись в зону безопасности. Дело не в том, что Сонг Мяомяо не хотела обгонять Вэй Синьюэ за один раз, все дело было в том, что Вэй Синьюэ рьяно охраняла все проезды мимо нее. Если Мяомяо направиться напролом, то они обязательно столкнуться и закрутятся. Худшим сценарием было то, что они оба потеряют свою жизнь.


Сонг Мяомя славилась своей недоброжелательностью и имела прозвище «извращенной женщины», выражаемой ее любовью к охоте на женщин. Какой злой она бы не была, она определенно не осмелиться ставить на кон жизнь. Не говоря уже о том, что Вэй Синьюэ умрет, даже если она будет ранена, а этого следовало ожидать, отец Вэй Синьюэ растопчет семью Сонг.


Она могла лишь замедлить ход и скрыться от Альфы Ромео. Если она найдет шанс для обгона, она без сожаления сделает это.


Ши Лэй не очень разбирался в таких вещах. Его навыки вождения были ограничены обычной городской жизнью, он не осмеливался так вести себя за рулем. Но у него были некоторые знания об аэродинамике. Он увидел, что Мустанг пристально следует за ними, почти прячась за Альфа Ромео.


Ши Лэй больше не мог молчать, он снова снял шлем. На этот раз он не собирался ругать Вэй Синьюэ, он хотел предупредить ее.


— Эй, сумасшедшая женщина! Будь осторожна! Она едет так близко к тебе, и скорость твоего автомобиля создает область низкого давления. Сейчас она двигается на одной с тобой скорости, но как только она выведет перед своей машины, она испытает дополнительную силу из-за более высокого давления воздуха сзади. Когда она выедет из-за тебя, она получит дополнительную скорость.


Вэй Синьюэ снова взглянула на Ши Лея и сказала:


— Заткнись. Ты думаешь, что я не знаю об этом? Она просто использует воздух в качестве дополнительной силы! Я узнала об этом после просмотра F1, когда мне было пять лет. Перестань говорить мне под руку. Это отвлекает.


Ши Лэй ничего не сказал и снова надел свой шлем.


Вэй Синьюэ стиснула зубы. Она продолжала ехать в центре дороги. Теоретически, пространство для прохождения было с обеих сторон, но как только Вэй Синьюэ будет видеть любые движения сзади, ей будет легче защищаться.


Конечно, Сонг Мяомяо точно знала, о чем думала Вэй Синьюэ. Тем не менее, она пыталась выводить переднюю часть своей машины несколько раз, чтобы обогнать Альфа Ромео, но была вынуждена вернуться из-за внезапного рывка Вэй Синьюэ. Дело не в том, что она не рисковала, она знала, что в таком случае получить несколько травм или вообще распрощается с жизнью. Практически невозможно было обогнать Вэй Синьюэ, используя обычные методы.


Увидев, что они уже проехали половину дистанции, она поняла, что никогда не справится, если не попытается проехать прямо сейчас. Сонг Мяомяо наблюдала за ситуацией и крепко сжала зубы ...


Было здорово, что она проиграет эту гонку. Было также прекрасно, что она не сможет получить Вэй Синьюэ. Но она не сможет держаться от Вэй Синьюэ на расстоянии. Она являлась важной фигурой.


— Держись крепче, можем вылететь с дороги, — сказала Мяомяо змее. Затем она слегка коснулась рулевого колеса и сдвинула машину влево.


Вэй Синьюэ также внезапно повернула на левую полосу и успешно заблокировал Сонг Мяомяо. Она сузила глаза и пробормотала:


— Ты хочешь пройти? Ни за что!


Когда Вэй Синьюэ думала, что она защитила эту сторону, она не ожидала, что Сонг Мяомяо проигнорирует ширину дороги и продолжит двигаться влево. Мустанг съехал с дороги, и за ним поднялось облако пыли. Сонг Мяомяо было все равно, что стороны дороги были заполнены дроблеными или острыми камнями разного размера, она бросились вперед, увеличивая скорость


— Нет! — крикнула Вэй Синьюэ, в одно мгновение раскрылось все ее упрямство. Не задумываясь, она подсознательно нажала на ускоритель, и двигатель Альфы Ромео задействовал все свои силы. Он издал причудливый крик, метнувшись вперед.


Видя, что скорость превысила двести шестьдесят километров в час, Ши Лей потерял рассудок. Он чувствовал, что сегодня вечером расстанется со своей жизнью. Но хорошие дни только начались!


Святое дерьмо, передняя часть машины уже не справлялась, он чувствовал, как время от времени передние колеса отталкиваются от земли. Хотя они ехали по ровной дороге, их все равно трясло. Ши Лэй крепко закрыл глаза, зная, что в этой ситуации с этим автомобилем может случиться все что угодно.


Мустанг наконец вернулся на дорогу, рев двигателя не прекращался. Вэй Синьюэ пришлось резко нажать на тормоз. В противном случае она врезалась бы в другую машину.
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Глава 148. К финишной черте



Чувствуя, что скорость автомобиля немного замедлилась, сердце Ши Лэй вернулось на место. По крайней мере, он больше не задыхался.


Мустанг уже был перед ними, и Ши Лэй знал, что Вэй Синьюэ проиграла гонку.


Ши Лэй посмотрела на нее, гадая как Вэй Синьюэ в постели будет бить этого человека, который не является ни мужчиной, ни женщиной? Но даже если бы он хотел ей помочь, у него действительно не было такой возможности. Может быть, если бы он прямо сейчас использовал карту миллионеров, смог бы что-нибудь изменить. Если бы я мог, и я собрал здесь толпу фуэрдаев. Главное, что перед ними Сонг Мяомяо не будет действовать так импульсивно, или ее репутация будет разрушена.


Но он переоценил силу фуэрдаев живущих в этом городе. Они были богатыми, но находились на уровне У Хаоюаня, который ничего не стоил перед Вэй Цином.


А Сонг Мяомя славилась своей злой личностью. Если она действительно выиграет, она наплюет на репутацию. В любом случае все знали ее сексуальную ориентацию, и даже ее отец ничего не мог с этим поделать.


Не обращая внимания на все это, Ши Лэй в любом случае решил попробовать, возлагая все свои надежды на карту миллионеров.


Затем он вдруг понял, что они находятся в глуши. Даже если бы эта дорога была полностью достроена, где он смог бы найти банкомат? Без банкомата он не может разговаривать с Скипетром, и было невозможно использовать карту миллионеров!


Твоюж мать!


Под шлемом Ши Лэй издал странный крик.


Вэй Синьюэ нахмурилась. Она уже раздражалась, и Ши Лэй не помогал ей успокоиться. Когда она уже собиралась отругать его, снаружи прозвучал громкий стук. Из Мустанга перед ними повалило белым дымом. Дым был настолько густым, что почти закрывал лобовое стекло.


Ши Лэй был в шоке. Что происходит? Она зажгла фейерверки, чтобы отпраздновать победу? Но даже если бы она выигрывала, разве не слишком рано праздновать победу?


Но Вэй Синьюэ была в восторге, от души она рассмеялась, свернув и проехав вокруг облака дыма. Она замедлилась и больше не спешила.


— Двигатель сдох! Ха-ха, кто тебе сказал ехать на полной скорости? Кто сказал тебе ехать по земле? Хахаха! Карма!


Ши Лэй по крайней мере понял, что это означало. Проще говоря, у двигателя была неисправность. Он наблюдал, как Альфа Ромео проехала мимо Мустанга и увидел искаженное лицо Сонг Мяомяо, которая била по рулю. Почему двигатель взорвался в такой критический момент? Ха-ха, зло было наказано Богом. Она проиграла из-за технических трудностей и должна была быть очень расстроена.


Затем Ши Лэй понял, что что-то не так. Хотя Вэй Синьюэ, несомненно, победила, ей же не нужно было так снижать скорость? Не до такой де степени нужно хвастаться.


Ши Лей взглянул на Вэй Синьюэ и увидел, что вся радость от победы исчезла. Напротив, выражение ее лица было чрезвычайно искажено, как будто она ненавидела все, включая себя.


Что происходило?


Машина замедлилась еще больше и в конце концов остановилась посреди дороги.


Ши Лэй увидел из зеркала заднего вида, что Мустанг тоже остановился примерно в десяти метрах от Альфы Ромео.


И прямо перед ними уже виднелось место, которое они установили в качестве отправной точки, так близко и все же они не доехали. Всего около ста метров. Ши Лэй был не слишком уверен, но он знал, что это определенно не так уж и далеко.


— Что случилось? — с любопытством спросил Ши Лэй. Он понял, что он все еще не снял шлем и быстро откинул его.


Вэй Синьюэ со всей дури ударила по рулю. Альфа Ромео издал печальный и пронзительный крик.


— Нет бензина! — сказала расстроенная Вэй Синьюэ.


Нет бензина?


Ты шутишь, что ли? Почему ты не заполнила бак перед гонкой? Хотя бензобак спортивного автомобиля был довольно маленьким, это не должно было быть проблемой, если проехать всего триста или четыреста километров. Мы проехали около двухсот километров по шоссе, а это расстояние было едва в десять километров. Каким образом закончился бензин?


Оба человека внутри Мустанга тоже были смущены.


— Что она делает? Хвастается? Хорошо, она выиграла, но почему она так ведет себя? — с негодованием произнесла змея.


Даже в такой ситуации змея все еще пыталась льстить Сонг Мяомяо.


Но Сонг Мяомяо хорошо знала Вэй Синьюэ, и она определенно не похвасталась бы этим. Кроме того, она всегда была осторожна во всем, что она делала. С такой семьей, они всегда относились ко всему с осторожностью. Без стопроцентной победы она никогда не хвастались. Даже если она и хотела похвастаться, она вернулась бы к старту, а затем вернулась назад, чтобы притвориться, будто спрашивает, почему они стоят на месте.


Сонг Мяомяо открыла дверь и вышла из машины. Она увидела светлую черную линию на земле, которая постепенно становилась более заметной.


Ха-ха, бензин просочился?


Поскольку каркас автомобиля был слишком низким, когда Альфа Ромео выехала с дороги, делая поворот, удары повредили бензобак.


Что ... какое совпадение!


Сонг Мяомяо с широкой улыбкой снова сняла кожаную куртку, обнажив внутри белый синглет. Она подошла, слегка постучала по окну, затем забралась на капот, присев. Ши Лэй сидел внутри и думал, что эта сцена выглядела довольно знакомой. Был фильм с Аароном Квоком в роли главного актера. Он сидел на автомобиле в кожаной куртке, делая вид, что это круто!


Когда Вэй Синьюэ вышла из машины, Сонг Мяомяо зло улыбнулась.


— Закончился бензин? Я думала, что я единственный неудачник, так как у меня прогорел двигатель. Я не думала, что ты сломаешь бак при повороте. Теперь, когда я об этом думаю, так опасно было следовать за тобой. Если что-нибудь бы случилось, то мою машину снесло бы.


Вэй Синьюэ знала, что у нее сломался бензобак. В нем была брешь. Она обернулась и, как ожидалось, увидела, что на земле была линия бензина.


Ши Лэй тоже вышел из машины. После такой гонки последовало продолжение, теперь он еле стоял на ногах, обдуваемый морозным ветром.


Тем не менее он заставил себя оставаться в ярости и сказал:


— И что, если у нас нет бензина? Мы опережаем вас на более чем десять метров. Победа наша!


Сонг Мяомяо спрыгнула с капота и слегка покачала пальцем в сторону Ши Лэя. Она слегка прихлопнула себя по груди, но он не был в настроении смотреть на нее.


— Сделка заключалась в том, что побеждает тот, кто вернулся к исходной точке. Поскольку ни один из нас не пришел туда, это ничья. И поскольку это ничья, мы должны сделать это снова! Как вы думаете? Синьюэ, давай снова?


Вэй Синьюэ посмотрела на песню Мяомяо своим мрачным лицом, не говоря ни слова.


Сонг Мяомяо снова засмеялась.


— Не будь такой несчастной. Это означает, что нам действительно суждено быть друзьями. Послушай, ты выехала с трассы и бензин весь вытек. Я выехала с трассы, и двигатель взорвался. В следующий раз будем ехать только по дороге. Это не поставит нас в невыгодное положение!


Вэй Синьюэ действительно хотела побить Сонг Мяомяо, и у нее была возможность сделать это. Но она не могла этого сделать, опасаясь, что конфликт не останется между ней и Сонг Мяомяо, он обострится, и перерастёт в битву между семьями Вэй и Сонг.


Сонг Мяомяо была в восторге, но Вэй Синьюэ чувствовала себя побежденной.


Внезапно в голове Ши Лэй мелькнула идея, он побежал за машину и изо всех сил толкнул ее. Маленький автомобиль был легким, и Ши Лэй действительно немного протолкнул его вперед. Увидев, что Вэй Синьюэ безучастно смотрела на него, Ши Лей закричал:


— Что ты стоишь? Поторопись и помогай уже!
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Глава 149. Это лимит



Вэй Синьюэ сразу поняла, что означали действия Ши Лэя. Правильно. Если они вернут машину в исходную точку, то победа будет за ними.


Теперь Вэй Синьюэ даже не заботилась о своей личности как молодой леди семьи Вэй. Она побежала к Ши Лэю и приложилась к машине.


В конце концов, это был всего лишь двухместный небольшой спортивный автомобиль. Автомобиль был около четырех метров в длину он был почти таким же длинным, как автомобиль с Хэтчбеком. Кроме того, контур автомобиля был гладким, он был даже легче, чем хэтчбеки, такие как Polo. Ши Лэй уже толкал автомобиль и вместе с Вэй Синьюэ, они легко продвигались вперед.


Сонг Мяомяо была в шоке.


— Это неправильно. Кто подталкивает свою машину к финишу? — закричала она, понимая, что все идет не по плану.


— Почему нет? — начала Вэй Синьюэ толкая машину и говоря, не поднимая глаз, — В Формуле 1 были взорваны двигатели, и гонщики выпрыгивали из машины и подталкивали ее к финишу. Они даже места занимали таким образом! Плюс, наша ставка заключалась в пересечении финишной черты. Если моя машина доберется до туда, то кого заботит, как я этого добилась? Я не нарушаю правила!


Сонг Мяомяо не могла поспорить с этим и помчалась к своему Мустангу.


— Какого черта ты смотришь!? Поторопись и подтолкни его! — взревела она увидев, что змея еще сидит.


Но Мустанг, весил почти вдвое тяжелее Альфы Ромео, имел длину от 4,8 метров. Мужчинам было бы непросто протолкнуть его, не говоря уже о двух женщинах.


Они заставили себя подталкивать его, но не сдвинулись даже на два метра, когда змеиное лицо упала на землю. Она не только ударилась головой о машину, но и соскоблила коленки о землю.


Как она могла это выдержать? Змея упала на землю и начала всхлипывать.


Сонг Мяомяо знала, что она проиграла. Ее машина стояла дальше чем Альфа Ромео, и даже если бы они стояли на одной линии, она не была уверена в своей победе.


Несколько минут спустя Ши Лэй и Вэй Синьюэ были полностью покрыты потом, но машина наконец вернулась к старту.


Ши Лэй выпрямился. Раньше он никогда не занимался такой трудоемкой работой.


Повернувшись, чтобы взглянуть на Вэй Синьюэ, которая была в еще худшем состоянии, чем он, Ши Лэй улыбнулся, а она подарила ему чрезвычайно заманчивую усмешку.


Но с Сонг Мяомяо все было не так хорошо. Она отказалась толкать машину и направилась к Вэй Синьюэ.


— Отлично! Ты победила! — даже в Формулы 1 были такие случаи, и она не могла оспорить эту победу.


Вэй Синьюэ кивнула, и ее лицо было холодным.


— Сонг Мяомяо, помни, что ты сказала. Пожалуйста, держись подальше от меня!


— Хмпф! — Сонг Мяомяо лишь усмехнулась в сторону девушки, но она заигрывающее посмотрела на Ши Лэя, — Дорогой, раз уже эта девка отказалась, не хочешь поиграть со мной? Если не удовлетворишься, я могу позвать еще… — она обернулась и посмотрела на змеиное лицо, но она поняла, что не произвела на Ши Лэй никакого впечатления, она изменила слова, —Любые актрисы B-списка. Я обязательно получу кого-нибудь!


Ши Лэй закатил глаза и нахмурился, повернувшись к Вэй Синьюэ.


— Играй с ними сколько хочешь. Ее для меня достаточно! —сказал он.


Вэй Синьюэ впилась взглядом в Ши Лэя, но она была удовлетворена тем, что Ши Лей не соблазнился этой дамочкой.


Выражение Сонг Мяомяо сразу изменилось.


— Братик, я запомню тебя! —свирепо сказала она Ши Лэю. При этом она ушла, не заботясь ни о Мустанге, ни о змее. Она сделала звонок, сообщая кому-то прийти и забрать ее.


Змеиное лицо быстро последовала за ней. Двое пошли дальше и постепенно исчезли из виду.


— Хорошо, перестань так смотреть. Поторопись и скажи кому-нибудь забрать нас. В такую погоду я скоро превращусь в эскимо! — Ши Лэй не мог не накричать на Вэй Синьюэ.


Вэй Синьюэ медленно повернулась, и ледяное отношение превратилось в экстаз!


Она обняла Ши Лэя и закричала:


— Потрясающе! Я знаю тебя только так долго, но сегодня ты отличился!


«Эй, это несправедливо, верно? Что ты имеешь в виду, говоря, что ты так долго знаешь меня, и я сегодня такой потрясающий? Разве я не удовлетворял тебя раньше? Твоюж мать. Между нами ничего не происходит!


Но прежде чем Ши Лэй смог выразить свое недовольство, он почувствовал, что его рот заблокирован, и в него скользнуло что-то мягкое.


На вкус она была сладкой и он непроизвольно начал посасывать. Но внезапно его мозг включился и он вернулся к реальности. Это был поцелуй. И да, это была Вэй Синьюэ, она поцеловала его!


В шоке Ши Лэй так долго целовал Вэй Синьюэ, и вдруг понял, что это ему не сниться. Он действительно поцеловал Вэй Синьюэ и целовались они долго. За исключением того, что он не знал, почему он не остановился…, кажется он уже пробовал этот вкус!


Эта мысль испугала Ши Лэя. Не говорите мне, что что-то действительно произошло между мной и Вэй Синьюэ той ночью?


После этой мысли он почувствовал, что не делал тогда ничего непристойного, так как одежда была на нем. Одежда Вэй Синьюэ также казалась аккуратной. В конце концов, напившись они не могли потрахаться, а потом аккуратно одеться. Кроме того, девочки не могут не обращать внимание на такое. Если это действительно произошло, Вэй Синьюэ действительно убьет его.


Мм, он невиновен.


Но за что поцелуй?


Ши Лэй долгое время целовал Вэй Синьюэ, не зная, что происходит. Это не могло быть…


Чувствуя, что отреагировало тело Ши Лэй, Вэй Синьюэ, которая также была взволнована, оттолкнул его.


— Достаточно! Я разрежу тебя пополам, если ты продолжишь это делать!


Увидев, что выражение Вэй Синьюэ внезапно изменилось, Ши Лэй чуть не зарыдал.


— Женщина, это ты меня схватила, хорошо? И это естественная реакция. Ты думаешь, что я могу контролировать его когда захочу?


Вэй Синьюэ хихикнула. Она облизнула губы, это было так сексуально, что он захотел напрыгнуть на нее.


— Это твоя награда. К счастью, ты додумался до такого. В противном случае мне пришлось бы снова соревноваться с этой сукой! — просияла Вэй Синью.


Ши Лэй молчал. Это было его наградой? Разве это не было больше похоже на пытку?


Вэй Синьюэ думала, что Ши Лэй, казалось, был недоволен.


— Лимит исчерпан. Если бы я не поцеловал тебя в ту ночь, когда мы были пьяны, я бы этого не сделал и сейчас. Ты думаешь, что я небрежно отношусь к поцелуям? — губы Ши Лэя дрогнули.


Увидев, что Ши Лей все еще выглядит уныло, она подошла к нему и слегка толкнула.


— Что, до сих пор недовольный?


Ши Лэй молчал. Вэй Синьюэ некоторое время смотрела на него. После некоторого колебания она внезапно обняла Ши Лэя и обеими руками прижала его лицо к груди.


Хм, такие мягкие. Такой приятный запах т. Но что, черт возьми, это …?!


Голос Вэй Синьюэ прозвучал рядом с его ухом.


— Ну все! Это окончательный лимит. Не будь жадным!


Достаточно, достаточно. Этого действительно достаточно — Ши Лэй подумал, что он уже был пьян.
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Глава 150. Ты спишь на диване, а я на кровати!



Ши Лэй и Вэй Синьюэ сидели в холодном автомобиле, так как из-за утечки топлива не могли включить обогреватель.


Вэй Синьюэ уже связалась с кем-то, но прошел почти час, а никаких огней не было видно.


Было темно и холодно. Сначала они держались на расстоянии, но со временем холод заставил их обняться.


В течение этого времени Ши Лэй снова проявил свою сообразительность и спросил, есть ли у Вэй Синьюэ тонкая труба. Он огляделся и нашел ее, затем попытался использовать в качестве сифона для перекачки бензина из Мустанга, наконец, запустив машину. Поскольку он в баке все еще была дыра, греть машина могла в течение короткого периода времени и лишь слегка нагревала.


Несмотря на включенный обогреватель, им все еще приходилось жаться друг к другу. Теперь, когда они уже сломали между своими отношениями несколько границ, повторное объятие казалось исключительно легким. Они без колебаний и смущения обнимали друг друга и время от времени клевали друг друга в губы.


Однако и у Мустанга топливо было не бесконечным. К счастью, они увидели вдали слабый свет, и в тихой ночи раздался низкий рев двигателя.


Несколько минут спустя к ним бросилась машина. В то же время зазвонил телефон Вэй Синьюэ.


Человек в машине увидел Мустанга посередине дороги, Вэй Синьюэ сказала, что они чуть дальше него. Человек осмотрелся и нашел Альфу Ромео.


— Мисс ... — заговорил человек с тревогой, как только вышел из машины.


Вэй Синьюэ кивнула и потащила Ши Лэя на заднее сиденье Чероки.


— Старый Ли, поторопись и езжай уже! — приказала она, — Завтра разберемся с машиной. В машине есть одеяла? Мне холодно!


Водитель быстро нашел два одеяла. Когда он передал одно Ши Лэю, он бросил на него глубокий взгляд.


Ши Лэя не волновало его отношение, ведь он быстро обернулся в теплое одеяло. Автомобиль поехал, быстро выезжая на шоссе.


Конечно, Старый Ли не мог ехать так быстро, как Вэй Синьюэ, потому что у Чероки не было такой мощности. Через два часа Ши Лэй и Вэй Синьюэ наконец вернулись в город Удун.


Хотя было уже четыре часа ночи и почти рассветало, просто глядя на город, наполненный огнями, Ши Ли и Вэй Синьюэ почувствовали облегчение.


Вэй Синьюэ сказала водителю Ли оставить их около дома Ши Лэя и нашел повод остаться у него.


Старый Ли, казалось, не хотел оставлять ее с парнем, и что-то прошептал Вэй Синьюэ.


— С каких пор мне нужно следовать твоим указаниям? — она сердито посмотрела на него, — Даже не пытайся угрожать моим отцом! Я сама потом объясню это ему. Между нами ничего не происходит. Я вернусь к себе завтра!


Старый Ли не осмелился ничего ответить и отъехал на своем Чероки.


Они нашли Макдоналдс, который был открыт 24 на 7, выпил стакан теплого , съели гамбургер, наконец, восстановив нормальную температуру тела.


Выйдя из Макдональдса, Ши Лэй спросил Вэй Синьюэ:


— А почему ты не возвращаешься к себе? Почему ты не сказала своему шоферу отвезти тебя домой?


— Нет, мы возвращаемся к тебе! — ответила она, зевнув.


Ши Лэй был удивлен и прикрыл грудь руками.


— Что ты хочешь?


— Хочу твою задницу! Ты действительно думаешь, что я воспользуюсь тобой? Я буду спать на кровати, а ты можешь на диване!


Ши Лэй молчал. Говоря о оккупации чужого дома, она говорила так праведно. Точно сумашедшая.


Но, взглянув на тонкие губы Вэй Синьюэ, Ши Лэй подумал, что, хотя эта женщина была сумасшедшей, она чувствовала себя не плохо. Ее губы были тонкими, но их было так удобно целовать. О, и ее грудь. Хм, такая мягкая, хорошо пахнет...


Когда они вошли в дом, охранники снова вытянулись в улыбке, но они испугались, помня как Ши Лэй отругал их. Они могли лишь тайно посматривать на них.


После того, как они вошли в комнату, Вэй Синьюэ направилась прямо в ванную комнату, за ней послышался звук проточной воды.


Ши Лэй мог только сидеть на диване и ждать, пока она закончит принимать душ. «Я тоже хочу принять душ. Почему ты не разрешаешь мне принимать душ вместе с тобой?»


Конечно, это было только в мыслях. Вскоре после этого вода остановилась, и Ши Лэй с изумлением уставился на дверь, наблюдая на обернутую в полотенце Вэй Синьюэ.


— На что ты смотришь? — широко раскрыла глаза Вэй Синьюэ.


Женщина, если ты не хочешь, чтобы парни на тебя смотрели, тогда не одевайся так! О, ты даже не одета. Только завернута. Да, ты не голая, но ведь и не одета? Ты думаешь, что я слепой?


— О, в постели я должна быть одетой? — закатила глаза Вэй Синьюэ. Затем она забралась на кровать и села под одеяло.


Возможно, она немного колебалась, но Вэй Синьюэ решила сохранить свою веру к Ши Лэю, несколько раз передернувшись под одеялом, она выбросила полотенце.


Ну, дело не в том, доверяет ли она ему или нет. Как только Вэй Синьюэ появилась перед Ши Лэем, это означало, что она доверяла ему или, по крайней мере, надеялась. Честно говоря, они долго ждали в машине, они так долго целовались, что это уже не имело значения. Хотя Вэй Синьюэ, безусловно, сможет себя защитить, в конце концов, он все еще был обычным человеком. Если бы он хотел что-то сделать с ней применяя силу, Вэй Синьюэ, возможно, не сможет остановить его. В ее власти был предел, но она не обязательно будет отбиваться. Это был ключевой момент.


В этой ситуации Ши Лэй мог только обнимать ее. Ши Лэй не осмелиться на большие действия. Это доказало, что, хотя этот парень был ублюдком, он точно знал, что должен и не должен делать.


Такой человек был самым надежным.


Однако Ши Лэй был уже на грани. Это было единственное полотенце, которое было у него в его доме, и оно было его. Вэй Синьюэ спокойно завернулась в него, но Ши Лэй считал, что ему будет неуместно использовать его после нее.


Тогда оставалось полотенце для рук!


Ши Лэй вошел в ванную. Ему нужен теплый душ. Он уже засыпал на ходу.


Затем он понял, что его полотенце для рук было выброшено в мусорную корзину.


Если бы оно лежало в комнатной мусорке, возможно, у него хватило бы смелости вытащить его, немного обмыть, а затем использовать. Но мусорка в ванной ...


— Почему ты выбросила мое полотенце? — крикнул он на Вэй Синьюэ, ворвавшись в комнату.


Вэй Синьюэ секунду молчала, она покраснела. Она была слишком смущена.


— И что? Это обычное полотенце, — жестко произнесла она, — Почему ты кричишь на меня?


— А что мне теперь использовать?


— Я отдала тебе твое полотенце!


— Но ты уже использовала его!


— Ты имеешь ввиду, что я грязная? — Вэй Синьюэ также была недовольна, она быстро поняла, почему Ши Лэй не хотел использовать полотенце. Оглянувшись на него, она увидела, что он слишком смущен, чтобы думать об этом.


Вэй Синьюэ громко рассмеялась, перемещаясь под одеяло.


— Ты будешь воображать, как я куталась в него, используя? — задыхаясь засмеялась она, — Тогда ... — Вэй Синьюэ взглянула на промежность Ши Лэя.


Ши Лэй закатил глаза.


— Даже не думай об этом, я не собираюсь дрочить на него! — рассердился он, — Время спать! — он лег на диван, но встал и нашел несколько толстых одеял. Затем он выключил свет и снова лег.


— Я предупреждаю тебя, если ты осмелишься забраться ко мне на кровать с любыми оправданиями, не обвиняй меня в том, что я отрублю тебе яйца! — зазвучал в темноте голос Вэй Синьюэ.


Не убежденный, Ши Лэй сказал:


— Будешь беспокоиться об этом, когда я тебя уже изнасилую! Подумай, в какой ситуации ты сейчас находишься!


Вэй Синьюэ ярко улыбнулась и с облегчением заснула.
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Глава 151. Проверка уровня интимности



Проснувшись, Вэй Синьюэ уже исчезла, он предположил, что она ушла проснувшись. Судя по разговору с Старым Ли, она должна была объясниться со своей семьей.


Дошлепап до ванной, Ши Лэй планировал почистить зубы и вымыть лицо, но заметил красную помаду на щеке.


Ши Лэй был обеспокоен. «Неужели эта сумасшедшая женщина действительно влюбилась в меня?» Хотя он должен был признать, что она была довольно привлекательной, он не мог отрицать, что ему было весело проводить с ней время, однако частые встречи скорее сведут его с ума.


Вытирая помаду с щеки, Ши Лэй почистил зубы и вымыл лицо, снова поняв, что полотенце у него нет. Он мог использовать только то злополучное полотенце. Как и ожидалось, его мозг не мог не вспомнить о теле Вэй Синьюэ.


Ши Лэй глубоко вздохнул. Ему пришлось выбросить полотенце.


Прозвенел дверной звонок. Ши Лэй проверил и увидел, что это была доставка. Ши Лэй отпер дверь, чтобы впустить его.


Там были и наушники, и плеер. Ши Лэй очень хотел проверить их.


После того, как он подписался на документах, он понял, что с таким высококачественным плеером, чтобы достичь максимальной производительности, нужно использовать и другую высококачественную аппаратуру, тем более музыку. Помимо качества проигрывателя и эффектов звуковой частоты, коэффициент сжатия mp3 тоже был ключевым.


После небольшого исследования он узнал, что высококачественные аудиофайлы имеют более высокие частоты, отсутствующие в файлах более низкого качества, что делает их более объемистыми, но гораздо более качественными. Их было сложно найти и можно было скачать только на определенных профессиональных форумах.


Он переживал, что скачает пиратскую версию. Однако это тоже был шанс потратить деньги.


Ммм, на самом деле использовать наушники на несколько десятков тысяч только на своем телефоне. Но у меня есть деньги. Что в этом плохого?


Ши Лей наконец вспомнил, что он должен был спросить, сколько осталось на этой неделе. Он быстро нашел пустой банк самообслуживания и вставил черную карту.


Когда появился Скипетр, он даже не дал Ши Лэю открыть рот.


— Вы пришли спросить, сколько денег осталось на этой неделе?


А Скипетр взял на себя инициативу. Впервые он начал не с ругательств и обзывательств.


Но теперь у него не было времени заговорить о другом. Но у него не было других вопросов.


— Да. Сколько у меня осталось?


Скипетр быстро рассказал ему о расценках:


— Из 100 000 у тебя, глупых сурок, осталось 3 072 юаней!


Ши Лэй удивленно моргнул. Получается, что все что он потратил на Вэй Синьюэ засчиталось? И цепочка Синьюэ Пути тоже. И даже барбекю. Ши Лэй был очень чувствителен к тому, сколько денег он потратил, поэтому, услышав цифры, он знал, что произошло.


— Первоначально деньги, которые вы потратили на Вэй Синьюэ, не должны были учитываться в сумме, но так как ваши отношения с ней развились недостаточно, но вам, глупому сурку, понравилась такая красотка, как Вэй Синьюэ, поэтому у тебя осталось только 3000 юаней. Вам нужно больше работать. В истории более 300 000 слов, но вы по-прежнему изо всех сил пытаетесь потратить 100 000. Что подумают читатели? (Пожалуйста, автоматически отфильтруйте последние два предложения)


Ши Лэй проигнорировал критику Скипетра и только подумал, что в его словах было что-то странное. Он быстро понял проблему и сказал:


— Подожди ка, в твоих словах есть лазейка!


— Ты, глупый сурок, я всегда так говорю? Как вы можете найти лазейку в том, что я говорю каждый раз? – презрительно сказал Преступник.


Ши Лэй почесал голову и усмехнулся.


— Нет, я просто очень чувствителен. Особенно, когда я общаюсь с вами, потому что это каждый раз вопрос жизни и смерти. Ты не хочешь, чтобы я умер раньше, потому что ты определенно надеешься, что я пойду дальше, чем кто-либо из тех стариков, что были передо мной, верно?


Это правда, что «Черная карта» хотела видеть сотрудника, который мог продвинуться гораздо дальше.


— Хорошо. Скажи мне, в чем лазейка?


Ши Лэй организовал свои мысли и сказал:


— Понимаешь, я встретил Вэй Синьюэ в субботу, и в то время сумма еще не была обновлена. Она была единственной, кто тратил деньги, и я получил компенсацию за медицинские сборы. Второй раз мы встретились в воскресенье после того, как сумма была обновлена. Но я был уверен, что в то время мы не были друзьями. Даже не знакомыми. Я обращался с ней за ужином и теоретически рассчитывал, что те деньги не должны были учитываться в сумме. Но теперь, когда ты говоришь мне, что у меня осталось только 3 022 юаней, это означает, что тот ужин засчитался.


— И? — спросил Скипетр.


— Вы только что сказали, что мне понравилась такая красотка, как Вэй Синьюэ, что означало, что в воскресенье вечером или в начале утра понедельника, после того, как она выпила у меня, у нас мог быть физический контакт из-за алкоголя, и, следовательно, «Черная карта» присудила к нашим отношениям статус друзей. Итак, цепочку Синьюэ Пути, которую я купил в понедельник, она решительно взяла себе, и ужин, которым я накормил ее, был подсчитан. Это казалось логичным. Следуя тому, что вы сказали, наши отношения вчера вечером были выше, чем между друзьями. Потому что Вэй Синьюэ взяла на себя инициативу и поцеловала меня, несколько раз дразнила меня и даже засунула мою голову в свою грудь. Таким образом вчера вечером Черная карта решила, что мы друзья. Если это так, то почему тот ужин тоже засчитался?


Скипетр был очень удивлен. Он никогда не ожидал, что Ши Лэй так ясно разберется в отношениях.


После минуты молчания он был вынужден дать объяснение.


— В период потребления, если работник может повысить близость до уровня друзей или выше, то каждое потребление с ним будет учитываться в сумме.


Ши Лэй от радости хлопнул в ладоши.


— Так, засчитаются ли деньги или нет, зависит от уровня близости. Если я достигну определенного уровня, я смогу тратить на них деньги, верно ?!


Скипетр снова был побежден чистым умом Ши Ли.


— Вы правы. Теперь я вижу, что у вас есть еще больше возможностей превзойти своих старших.


— Хахаха! Другими словами, уровень близости — фиксированное измерение, а не решенное вами или Черной Картой, но больше похожее на формулу. Я могу повысить уровень близости через постоянный контакт или определенные действия! Тогда могу ли я проверить, насколько близок я с кем-то на моем нынешнем уровне?
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Глава 152. Оправдания Вэй Синьюэ



Ши Лэй уже многое проанализировал, и у Скипетра не было выбора, кроме как ответить ему прямо.


— Уровень близости не может быть проверен, независимо от вашего уровня.


Он думал, что Ши Лэй расстроится, но не тут-то было. Он действительно улыбнулся.


— Но в системе вознаграждений должна быть определенная карта, которая может проверить, не так ли?


— Ваш уровень слишком низок, и вы недостойны знать ответ на этот вопрос!


Хотя Скипетр отказался отвечать, Ши Лэй знал, что он догадался правильно. Если бы не было карты, которая могла проверять уровень близости, Скипетр определенно сказал бы ему. Поскольку он отказался отвечать, тогда определенно была карточка.


Увидев, что Ши Лэй потирает кулаки, Скипетр понял, что он уже не сможет скрыть это от него.


— Существует очень низкая вероятность того, что вы возьмете эту конкретную карту. Вы даже не должны думать об этом.


Ши Лей рассмеялся.


— Шанс получить эту золотую инвестиционную карту не так низок, как ты говорил. Или, может быть, ее должен иметь каждый человек, выбранный Черной картой. Чего хочет Черная карта, так это работника, который может расти, а не для того, кто потратит пару тысяч, а затем умрет. Кроме того, мне действительно повезло, и я получил ее сразу после окончания тренировочного периода, поэтому ты был так удивлен. Что касается карты, которая проверяет уровень близости ... Я полагаю, что каждый сотрудник получит ее, но это всего лишь вопрос времени, я прав?


Скипетр молчал.


Ши Лей снова засмеялся.


— Успокойся. Это была ловушка. Ты не должен отвечать, — но Скипетр знал, что Ши Лэй уже получил ответ.


— Знаешь, я не боюсь поднятия уровня. До сих пор на этом уровне я провел три недели. Несомненно, четвертая неделя будет экзаменационной. Или, может быть, я должен поднимать уровень каждую четвертую неделю. Возможно, уровень работника будет повышаться, когда достигнет определенного уровня баллов нужных для экзамена. Второй уровень должен составлять миллион! — Ши Лэй улыбнулся, забирая карту. Он никогда и не хотел, чтобы Скипетр отвечал на любой из его вопросов, и то, что он сказал, специально предназначалось для Скипетра и Черной карты.


В пятницу обновлялись котировки на рынки акций. Ши Лэй некоторое время анализировала их, а затем купил несколько штук.


Открыв приложение в 3 часа дня, результаты были немного лучше, чем в прошлый раз. Он купил четыре, двое повысились, одна осталась на таком же уровне, а другая ушла в дефицит.


Глядя на акции, которые он купил вчера, та, которая выросла, сегодня была немного выше, одна из трех других акций осталась прежней, а двое других по-прежнему находились в дефиците.


По крайней мере, это было лучше, чем вчера. Ши Лэй планировал снова попробовать использовать американский фондовый рынок. Если он мог немного улучшаться каждый день, он скоро сможет изучить основные навыки, необходимые для торговли и покупки акций. Хотя это само по себе не могло гарантировать, что все акции, которые он выбрал, получат прибыль, а золотая инвестиционная карта будет всего дважды проверять его решения, у него все еще оставались надежды, что в будущем Ши Лэй станет инвестиционным богом.


Прежде чем Ши Лэй лег спать, он понял, что на столе была записка. От Вэй Синьюэ.


Ее почерк не был плохим. Существовали очень мало фуэрдаев, которые не получили должного образования, так как большинство из них имели довольно высокие стандарты. Почерк говорил о человеке. Вэй Синьюэ не была столь изящной, как другие девушки, и ее почерк не был так красив, как у других девушек. Он был просто диким, что вполне соответствовало ее статусу безумной женщины.


В записке было сказано: «Ты крепко спал, поэтому я тебя не разбудила. Будь готов накормить меня сегодня вечером. На самом деле, я хотела отблагодарить тебя за вчерашнее. Точнее за ту ночь.


Вэй Синьюэ писала быстро, явно опаздывая куда-то.


Но это было уже в прошедшем времени. Американское время было другим, а рынок открылся в 22:30 вечера по китайскому времени. Ши Лэй ждал закрытия американского фондового рынка почти до часу ночи.


Если бы это был кто-то другой, Ши Лэй подумал бы, что, поскольку он не видел записку и не звонил, противоположная сторона была бы расстроена.


Но Вэй Синьюэ не была такой. Она всегда опережала то, что происходило и не заботилась о мелких деталях. Ши Лэй не звонил ей, потому что, как только она освободиться, то сразу же напомнит о своем существовании. Поскольку время ужина давно прошло, что-то случилось, и она отменила «свидание».


Ши Лэй не обращал на это слишком много внимания. Он выбросил записку в мусор и лег спать.


Конечно, он не знал, что Вэй Синьюэ задержал ее отец.


Она ушла примерно в десять утра, а Ши Лэй не просыпался до полудня.


Прежде чем она ушла, она позвонила своей семье. Когда она спустилась вниз, Вольво, которая ударила Ши Лэя, уже ждала ее. Вэй Синьюэ хотела сказать водителю, что она может доехать до дома одна, но ее отец приказал везти ее прямо домой, и она знала, что все будет очень плохо, если она откажется.


Отец Вэй Синьюэ уже высказал ей свои мысли о ее отношениях с Ши Лэем. Хотя именно он сказал ей следить за этим мальчиком, он быстро попросил Пути заняться этим делом, а Вэй Синьюэ не вмешиваться.


Но она не только следила за ним, она даже быстро подружилась с Ши Лэем. Она приблизилась к нему слишком близко. После того, как он узнал об этом, невозможно было не рассердиться.


Когда она вернулась домой, как и ожидалось, дворецкий сказал ей, что ее отец ожидает ее в кабинете. Вэй Синьюэ пошла в свою комнату и переоделся, затем нервно пошла к отцу.


Она постучала и открыла дверь, услышав разрешение.


Ее отец занимался каллиграфией и был уже близок к концу, поэтому он проигнорировал ее. Без ошибок он дописал до конца и остановился. Затем он вздохнул, уронил перо, поднял бумагу, скомкал ее в шар и выбросил в угол стола.


Увидев, что Вэй Синьюэ стояла рядом со столом, он спокойно посмотрел на нее, не выказывая в глазах ни единой эмоций.


— Ты знаешь, почему я пригласил тебя сюда? — спросил он.


Вэй Синьюэ кивнула


— Я была с Ши Лэем, и ты не доволен этим.


Отец снова вздохнул.


Я сказал тебе проверить его историю, потому что из всех твоих братьев и сестер у тебя есть лучшие социальные навыки, поэтому я подумал, что ты сможешь получить то, что не сможет сделать твой старший брат или младшая сестра. Но подумав дважды я понял, что ты слишком небрежна, и ты слишком сильно проявляешь свою личность, поэтому, если я действительно позволю тебе проверить его, то ничего страшного не случится только если ты что-то найдешь, а если нет, то будешь действовать как сейчас. И это единственное, чего я не хочу видеть. Вот почему я сказал Пути разобраться с этим делом и предупредил тебя не делать ничего. Но ты? Что ты сделала?


— Папа, это совпадение. Я не делала это нарочно. Это правда, что после того, как ты сказал мне остановиться, я все еще попросила кое-кого проверить его. Я видела его досье и в нем ничего необычного не нашла. Я также не понимаю, почему твой старый друг попросил одолжить ему особняк. Тебе это тоже не интересно? Но я послушала тебя и прекратила расследование.


— Ты спала в его доме и говоришь, что не продолжаешь исследовать его? И целых две ночи! — резко сказал ее отец, а Вэй Синьюэ задрожала от страха.
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Глава 153. Я не смогу спасти тебя



— Папа, ты действительно считаешь, что твоя дочь — такой человек? Хотя я оставалась у него в течение двух ночей, между нами ничего не происходило! — быстро объяснила Вэй Синьюэ.


Она больше беспокоилась о Ши Лэе, так как было приятно иметь такого друга, хотя он и называл ее сумасшедшей и сильно ее критиковал. Вэй Синьюэ испугалась, что ее отец неправильно понял ее и причинит ему неприятности. Она боялась, что он не доживет до восхода солнца.


— Папа, хотя Ши Лэй простой гражданин, он определенно не развратный человек. Ты не доверяешь своей дочери? Я хоть раз вступала кем-то в такие отношения? Для такого парня, как он, даже если бы у него было три тела, он все равно не смог бы приблизиться ко мне!


Отец Вэй Синьюэ фыркнул и сказал:


— Не говори за него. Ты тот, о ком я беспокоюсь! И это невозможно. Послушай, если ты не продолжаешь его исследовать, то как ты так близко подобралась к нему?


Видя, что ее отец почти поверил в ее историю, Вэй Синьюэ продолжила.


— Несколько дней назад у меня была деловая встреча. Я уже шла к ресторану, но неожиданно увидела Ши Лэя. Наша семья верит в Бога и в судьбу. Посмотри на это с другой стороны. В городе Удун есть миллионы людей, и наш город один из самых больших. Если я встретилась тогда с ним, то разве это не судьба? Или, другими словами, я предназначена для этой работы. Поэтому я нашла причину ...


— Ты нашла причину, чтобы врезаться в него машиной? К счастью, ничего не случилось. Если бы что-то произошло, Синьюэ, я тебе говорю, даже я не смогу спасти тебя! — отец покачал головой.


Вэй Синьюэ была поражен. Кто же стоит за Ши Лэем? Кто был тем, кто позаимствовал для него особняк? Человек, которого если разозлить, даже ее отец не сможет спасти ее.


И в тот день, даже если она действительно ранила бы Ши Лэя, это было бы не больше чем трещина в кости. После нескольких месяцев отдыха все будет в порядке. И все же ее отец сказал, что он не сможет ее спасти?


Она видела, что он говорит это не для того, чтобы напугать ее, на самом деле ему не нужно было пугать ее, потому что это было правдой.


Поговорка «слово, содержащее в себе вес» означала, что такой человек никогда не соврет о таком важном деле. Дело было не в том, что они не знали, как лгать, а потому, что люди их уровня не нуждались в лжи.


Увидев, что Вэй Синьюэ застыла в шоке, он вздохнул и сказал:


— Ши Лэй не тот, кого ты можешь так легко коснуться. Что касается причины, даже не спрашивай меня. Но я не позволю тебе снова иметь с ним какой-то контакт.


— Папа! — запаниковала Вэй Синьюэ.


Отец нахмурился и подумал, что она действует слишком странно.


— А? Что случилось? — снова спросил он, скрывая свои сомнения.


Вэй Синьюэ еще не оправилась от шока, но продолжала честно говорить.


— После этого я нашла причину, чтобы отвезти его в больницу, для проверки степени травмы. Мы были вместе около часа или около того, но он вообще не казался особенным. Он был довольно добрым. По крайней мере, он не потерял здравого смысла, просто взглянув на меня. Он не пытался обмануть меня, хотя я даже ударила его. Я думала, что между нами было какое-то недоразумение, поэтому я не обращала на него слишком много внимания. Я просто дала ему свой номер и даже не думала снова связаться. Я действительно этого не делала.


— Хорошо, я тебе верю. Но так как ты этого не хотела, то почему ты в конце концов снова приблизилась к нему? — спросил отец Вэй Синьюэ, откинувшись на стуле.


— На следующий день мне вдруг захотелось прогуляться. Я прошла мимо барной стойки и хотела выпить. Но только Бог знает, как я встретила его там снова. И у него есть девушка — Сунь Юи. Ты уже это знаешь, верно?


Увидев кивок ее отца, она продолжала говорить.


— Но в тот день с ним была молодая девушка около шестнадцати или семнадцати лет. Это было странно, поэтому я подумала: «О, этот парень, похоже, не такой и обычной, раз возится с малолетками»


— Ты! Почему ты не можешь просто рассуждать об этом как о бизнесе? Как это относится к бизнесу, причем тут его отношения с ребенком? — отец Вэй Синьюэ сердился, что она не оправдала его ожиданий.


— Я выпила с ним и узнала, что девочка просто учится у него. Кажется, ему она нравится, но он видит в ней только сестренку. Я быстро проверила ее, а ее мать — Чжан Мейми. Положение ее семьи довольно сложное, и Ши Лэй, можно сказать, помог ее семье с семейными проблемами. Я хотела посмотреть, какой он человек, поэтому, увидев, что он ушел с девушкой, я последовала за ними. Чжан Мейми, вероятно, доверяла Ши Лэю, потому что она сама забрала свою дочь. Кроме того, социальный статус Чжан Мейми не так высок, как у нас, но ее позиция, безусловно, считается высокой в городе Удун. Она имеет какое-то отношение к нашей семье, и я думала, что, может быть, Чжан Мейми твой старый друг?


Ее отец не мог не засмеяться.


— Не говори глупостей. Я знаю Чжан Мейми, и я видел ее несколько раз, но я никогда с ней не разговаривал. Что происходит в твоей голове? Почему ты всегда видишь противоположное истине?


Вэй Синьюэ увидела, что напряженная атмосфера смягчилась, и она улыбнулась.


— Папа, я сказала это просто так, — мило улыбнулась она, — Конечно, я знаю, что ты не будешь хвататься за первую встречную. Но Чжан Мейми очень велика. Если бы я ее не видела лично, я бы даже не смогла сказать, что ей сорок лет.


— Я сказал тебе остановиться, а ты идешь дальше!? — ее отец сузил глаза и посмотрел на нее.


— Ну, я была просто одержима, понимаешь, — хихикнула Вэй Синьюэ. — Итак, после того, как Ши Лэй вышел, он не казался удивленным, а это значит, что он давно обнаружил мое присутствие. Я хотела еще немного пообщаться с ним. Поэтому я потащила его выпить. Но он был очень закрытым и ничего не сказал. Если бы я не пыталась поговорить с ним, он бы вообще не разговаривал со мной. Я не знала, что делать, но мне было слишком любопытно. Плюс, мы снова встретились в баре, и я подумала, что это должно быть судьба. Поэтому я продолжала пить с ним. Но кто знал, что он так плохо пьет? Он обманывал меня, не пил так много, но я случайно выпила слишком много. Ночью ничего не случилось, поэтому я подумала, что он действительно не плохой человек. После того, как мы выпили, я специально спросила его о Чжан Мейми и ее дочери, а также их взаимодействии друг с другом. Но Ши Лэй отправился на прогулку и вернулся с цепочкой Синьюэ Пути. Он даже сказал, что купил его из-за моего имени. Я хотел подразнить его. Ты же знаешь, как мне нравится играть. Поэтому я поужинала с ним. Знаете ли ты, что я узнала? Говорю тебе, тот ужин стоил того!


Отец Вэй Синьюэ сузила глаза и задался вопросом, действительно ли она что-то обнаружила.


— Скажи мне, — сказал он равнодушно.


— Он сказал, что он дружит с Юй Банжи! — заявила Вэй Синьюэ.


Ее отец внезапно присел, и его глаза резко сверкнули.


— Юй Банжи?


— Да, я думала, что это странно, потому что Юй Банжи слишком дикий. Он всегда так неуместен. Из-за него семья Юй определенно скатится вниз. С его личностью вряд ли с ним сможет подружиться такой человек как Ши Лэй, я поняла, что силы за ним явно больше чем нам кажется. Поскольку эта идиотка Сонг Мяомяо вчера приставала ко мне, нам пришлось сразиться, и нужен был посторонний человек, поэтому я снова позвала его.
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Глава 154. Кто ты?



Отец Вэй Синьюэ долго молча размышлял. Девушка была слишком напугана, чтобы прерывать его мысли. Наконец, она сонно зевнула.


— Ты исследовали отношения между ним и Юй Бенджи, верно? — наконец разорвал он это гнетущее молчание.


Вэй Синьюэ кивнула.


— Да, конечно, но между ними не было никакого взаимодействия, и я не думаю, что семья Юй имела к нему какое-то отношение. Вероятно, это из-за магазина агарвуда. Хотя брат…


Ее отец прервал ее рукой.


— Не называй его так. У него есть имя.


Рот Вэй Синьюэ дернулся.


— Хотя Ши Лэй действительно не разбирается в предметах антиквариата и предметах коллекционирования, он, казалось, часто ходил на старинную улицу, и, вероятно, именно так он узнал Юй Банжи. Ты хорошо знаешь Юй Банжи. Он очень таинственный, и я думаю, что он подружился с Ши Лэем, потому что он считал, что судьба свела их вместе. Но они не хорошие друзья, потому что они не называют друг друга по имени. В лучшем случае они только знакомые, и они не должны были слишком долго знать друг друга.


Отец Вэй Синьюэ слегка кивнул.


— Особняк у меня одолжила не семья Юй. Возможно, они бы и могли одолжить его, но никогда не предоставили бы кому-то постороннему, особенно простому другу, а то и знакомому. Кроме того, им не нужно было заимствовать у меня особняк. У них есть свои собственные, и они не используются. Хотя они не так хорошо известны, как тот, который стоит у меня на горе, но они тоже достаточно статусны. Убедись, что ты никоим образом не оскорбила семью Юй. Мы уже слишком много общаемся с ними.


Вэй Синьюэ кивнул и надулась, она молчала.


— Девочка, больше не действуй так импульсивно, — сказал ее отец, видя ее действия, — Ты думала, что Ши Лэй не такой простой, как кажется, потому что ты тогда провалилась перед Юй Бенджи. Я предполагаю, что когда ты общалась с Ши Лэем, ты пыталась и его соблазнять. Но Ши Лей не проявил никакой реакции, поэтому ты подумала, что он похож на Юй Банжи. Затем, когда ты узнала, что они знакомы, ты увидела в Ши Лэе ученика твоего ненавистного муженька и возненавидела его.


Вэй Синьюэ не ожидала, что ее отец станет таким резким, полностью раскрыв ее мысли.


Она покраснела.


— Почему я его ненавижу? Я просто подумала, что он довольно интересен. Нет ничего плохого в том, что я подружилась с ним, верно? Трудно иметь в друзьях обычного человека, который не ищет у меня денег, несмотря на то, что я богата, — объяснила она.


Конечно, ее отец знал, что ненависть Вэй Синьюэ к Ши Лэю, возможно, уже исчезла. В противном случае она не стала бы говорить о нем в такой панике.


— Друг, да? Какой друг? Трагедии всегда происходят в консервативном обществе из-за разных социальных классов, невозможно иметь истинного друга. Но ты права. Ши Лэй очень хорош. Хорошо, теперь я знаю. Подумай о себе и не выходи в течение следующих нескольких дней.


— Папа!


Вэй Синьюэ запаниковала, когда услышала слова отца.


— Остановись.


Он устало махнул рукой. Она топала, но не решилась спорить с ним.


В этом доме слова ее отца были похожи на приказы бога. Если он запретил ей выходить, то она определенно не решилась бы уйти. И она знала, что даже если она захочет убежать, ее остановят горничные и дворецкие. Когда они следовали указаниям ее отца, они плевали с высокой горы на ее положение.


Не имея выбора Вэй Синьюэ отправилась в свою комнату и осталась там. Она была недовольна и не спала накануне. Проснувшись уже была глубокая ночь.


Она проверила свой телефон и увидела, что Ши Лэй еще не позвонил ей.


Вэй Синьюэ с яростью стиснула зубы.


Бастард.., я отдала тебе первый поцелуй и сказала, что поужинаю с тобой позже, но ты даже не позвонишь мне?


Подожди, пока я не смогу покинуть этот дом!


Некоторое время злившись на него, она закричала:


— Я голодна! Принеси мне немного еды!


В одно мгновение вбежала служанка и спросила ее, чего она хочет отведать.


Вэй Синьюэ не знала, что после того, как ее отец выгнал ее из кабинета, он позвонил Пути.


— Можешь больше не следить за Ши Лэем. Твоя сестра уже знакома с ним, и она будет следить за ним, — сказал он, как только увидел ее.


Пути кивнула и согласилась. "


— Хорошо, я поняла. А как насчет семьи Вей? (п.п должно быть имеется не их семья, а пекинская, где есть «друг» Ши Лэя)


— Продолжай. Синьюэ не сможет покрыть семью Вэй.


— Я понимаю. О, папа, я еще не успела поговорить с тобой. Но так как ты сказал, что моя сестра уже знакома с ним, тогда мне не нужно это говорить.


— Ой? Что это? Расскажи мне об этом


— Когда я недавно была в клубе Увэй, увидела, как Ши Лэй выходит от туда с девушкой. Из собранных мной данных она должна быть соседкой, с которой он вырос, Сунь Юи. Я еще не спрашивала менеджера, но это странно.., потому что Ши Лэй не должен был иметь право на членство в этом клубе, основываясь на информации о его семье. Поэтому я проверила и узнала, что моя сестра недавно связалась с ним и узнала, что Ши Лей знал Юй Банжи ...


Отец махнул рукой и сказал:


— Я уже знаю о Юй Банжи. Ты не посмела рассказать мне об этом, потому что боялась, что я обвиню твою сестру?


— Моя сестра довольно открыта, и, поскольку ты сказал, что не хочешь, чтобы она вмешивалась в это, я боялась этого ... — прошептала Пути, опустив голову.


— Неважно, насколько Синьюэ любит играть, она ведь моя дочь. Тебе не нужно быть осторожным со мной. В конце концов, я твой отец и отец Синьюэ. Даже если я не доволен этим, это будет просто легкое и временное наказание.


Пути широко улыбнулась. Хотя ее красота была очаровательной и в большей мере сексуальной, ее улыбка была чрезвычайно чистой.


— Я боюсь, что с личностью моей сестры она будет еще больше беспокоиться о твоих наказаниях! В конце концов, Ши Лэй — человек, с кем даже тебе нужно быть осторожным. Неважно, насколько обычно он выглядит. Мне тоже нужно быть более осторожной.


Отец вздохнул и покачал головой.


— Как и ожидалось, ты знаешь меня лучше. Синьюэ не видит, что я и так хожу по льду. Ну что ж. Поскольку они теперь друзья, и ничего плохого, похоже, не происходит, возможно, я действительно переусердствовал. Не торопись с семьей Вэй. Если будет такая возможность, проведи хотя бы поверхностную проверку. Ничего страшного, если не получится. Предложи им прибыль и создай с ними какие-нибудь контакты.


— Да. Я уже дала им проект для работы. Они поговорят об этом с Вэй Цином, и я собираюсь встретиться с ним через несколько дней.


Отец кивнул. Он махнул рукой, молча и закрыв глаза.


Пути знала, что ей пора уходить.


— Тогда я пойду, у меня на сегодня еще назначена встреча, — сказала она.


Ее отец снова помахал рукой.


После того, как она ушла, Пути поднялась наверх, и, подойдя к двери Вэй Синьюэ, легонько постучала. Но Вэй Синьюэ спала, поэтому она не услышала. Пути открыла дверь и увидела, что ее сестра спит. Она хотела поговорить с Вэй Синьюэ, но лишь посидела в комнате, наблюдая, как она спит. Она увидела, что ее сестра что-то пробормотала, но разобрать из бормотания отдельные слова не получалось.


Спустя долгое время она наконец ушла, легонько закрыв за собой дверь.


Вернувшись в свою комнату, она уставилась на фотографии и заметки из досье Ши Лэя на своем ноутбуке и пробормотала про себя:


— Ты скрываешь столько таинств. Даже мой отец должен быть так осторожен с тобой. Ты одновременно подружился с Юй Банжи и моей сестрой. Ши Лэй, кто же ты?


Пара идеальных рук медленно закрыла ноутбук.
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Глава 155. Легкие траты



Поскольку осталось всего 3000 юаней, Ши Лэй довольно легко смог с ними расстаться.


В субботу и воскресенье он ходил к Эрджи, и каждый раз Чжан Мейми восторгалась при его виде.


Прошло уже четыре недели с тех пор, как он стал сотрудником первого уровня, а сумма так и не повысилась. Ши Лэй считал, что если его расходы достигнут ожидаемого «Черной карты», то на следующей неделе он сможет достичь второго уровня.


Действительно ли на втором уровне ему придется тратить по миллиону?


Это было тяжело.


В конце концов, на расходы было наложено слишком много ограничений, а пределы их были довольно размытыми.


Несмотря на то, что он знал, что это будет сложно, Ши Лэй все еще надеялся на новую сумму.


Главное было то, что после перехода на новый уровень появлялась награда, специфичная награда, которую нельзя было измерить простыми деньгами. Была возможность ухватить главный приз.


Ши Лэй положил взгляд на карту интимности или просто уровня близости. Если он будет пользоваться этим читом, то траты станут легче, ведь можно будет довести уровень до приемлемого, а затем одарить того человека подарками. Таким образом, Ши Лэй потратил бы много денег. Он считал, что близость делится на разные уровни. Например, тех трех парней он мог кормить хоть каждый день, но возникнут проблемы если он даст им деньги. Но обстоятельства для его родителей, Сунь Юи или даже Вэй Синьюэ были иными. Он был ближе к Вэй Синьюэ, чем к Сунь Юи, он мог спокойно одаривать их подарками. Конечно, это при условии, что только они будут использовать их.


И это было причиной того, что при имении денег, он все еще не решался покупать подарки для своих родителей. Дело не в том, что он не хотел демонстрировать поведение прилежного сына, а потому, что он беспокоился, что, купив для них вещи, они не будут их использовать. Такое действие могло заставить Ши Лэя потерять свою жизнь в течение короткого промежутка недели. Он еще немного подождет, а потом отправится к ним, накупит подарков и тщательно проследит за их использованием.


Когда сумма денег обновилась, Ши Лей вспомнил кое-что еще: ладан, который он купил у Юй Банжи. Поскольку он не потерял те деньги, Ши Лэй считал, что Юй Банжи действительно не хотел, чтобы он тратил деньги на пустяки. Ши Лэй даже подумал, что благовония принесут ему деньги, но забыл спросить у Скипетра. Хотя сделка, возможно, была экономически эффективной, сумма не была такой большой, и Ши Лэй забыл об этом.


И было странно, что Вэй Синьюэ, казалось, исчезла после того, как оставила ту записку. Он не видел ее и не звонил. Даже не писал и не получал сообщения в WeChat.


Ши Лэй проверил ленту Вэй Синьюэ в WeChat и обнаружил, что она ничего не опубликовала. Последний раз она присылала фотографию месяц назад.


Дело не в том, что он не думал позвонить ей, после размышлений Ши Лэй подумал, что лучше, как можно меньше взаимодействовать с такой сумасшедшей женщиной. Тем более, между ними действительно завязалась какая-то непонятная каша. Они были друзьями, но возможно и выше. Вы когда-нибудь видели друзей, которые целуют друг друга? Но Ши Лэю она не нравилась в этом смысле. Не все мужчины хотят, чтобы их женщина была красивой. Возможно, некоторые мужчины решат, что все нормально, ведь приятно заниматься любовью* с такой красоткой, но Ши Лэй не был таким человеком.


(п.п тут такой же «каламбур» как в главе 140)


Вопреки тому, что могут подумать другие, Ши Лэю было очень неудобно думать о более романтичных отношениях, чем дружба. Хотя он не пояснил, что у него уже была девушка, он чувствовал себя странно.


Ши Лэй действительно боялся чувств Вэй Синьюэ к себе. Возможно, не контактировать с ней будет правильным решением. После того, как она успокоится, она, как молодая леди из большой семьи, должна понять, что это лишь временное побуждение, и, естественно, в будущем она будет держать дистанцию.


Или, возможно, Вэй Синьюэ уже поняла это и целенаправленно не общается с ним. Если это так, то Ши Лэю не нужно самому искать встречи.


Вскоре наступила пятница.


На этой неделе Ши Лэй все еще не принялся за трату денег, в основном он изучал инвестиции и акции. Он добился определенного прогресса, сумев повысить свой успех, что больше половины купленных акций принесли прогресс. Ши Лэй даже подумал, что через неделю или около того он попытается инвестировать реальные деньги.


Конечно, в среду все также прошла вечеринка. Ши Лэй вовремя забрал тех троих. Было очевидно, что они больше не фонтанировали энергией. Помимо заикания при заимствовании денег у Ши Лэя, они больше не орали, когда ели и играли. Им даже стало жалко, и Чжан Мо сказал, что, хотя Ши Лэй действительно был фюрдаем и супер богатым, его деньги были заработаны не легко, и он не хотел, чтобы Ши Лэй так часто тратился на них.


С другой стороны, Ши Лэй говорил, что они были друзьями в течение четырех лет. Теперь, когда четвертый год университета скоро закончится, все собирались начать новую жизнь и присоединиться к новым кругам друзей. Если не поддерживать контакт, то очень скоро можно совсем отдалиться. Увидев, что троица все еще колеблется, Ши Лэй согласился, что названием этих вечеринок будет «воссоединением F4». Что касается масштабов, они могли развлечься и дома у Ши Лэя.


Проштудировав предметы коллекционирования и интернет сайты, Ши Лэй получил больше знаний о том, как тратить деньги. Он уже не интересовался брендами одежды, как раньше. Его мир, казалось, был открыт Черной Картой, и он начал свою новую жизнь, любуясь всеми ее красотами.


Таким образом, ему стало еще легче тратить деньги.


Он долго носил пиджак Армани и хотел уже что-то новое. Не выбирая, он купил костюм от Givenchy (Живанши) по цене примерно 30 000— 40000 юаней.


На обратном пути он купил ручную сумку от BV. Теперь, когда Ши Лэй располагал роскошными автомобилями, которые могли забирать его все время, хотя они и были всего лишь онлайн такси, он был пуст.


(п.п не нашла такого бренда)


Сумка стоила более 8 000 юаней, и у него осталось чуть больше половины оставшейся доли на этой неделе.


Он много потратил на вечеринку в среду. Хотя и не так много, как в предыдущие несколько недель, но по-прежнему несколько тысяч.


Ши Лэй также сводил Сунь Юи за покупками и в кафешку. Она не могла привыкнуть к экстравагантной одежде стоимостью более 10 000 юаней, поэтому они купили комплект не очень дорогой марки. Вместе с едой все стоило более 10 000 юаней.


Ши Лэй отправился к Юй Банжи и целый день беседовал с ним. Сначала он хотел угостить Юй Банжи обедом, собираясь таким образом проверить их уровень отношений. Юй Бенджи первоначально согласился, но потом все же отказался из-за непредвиденных дел.


Благодаря его встречам с Юй Бенджи Ши Лэй стал интересоваться чаем. Юй Банжи сказал, что по-настоящему качественный чай мог стоить до нескольких тысяч долларов за сто граммов, а еще лучше купить чайный сервиз. У Ши Лея все еще оставалась приличная сумма.


В чайном магазине Юй Банжи рекомендовал купить чайный столик из зеленого макассара, одного из подвидов красного дерева. Небольшой столик стоил более 20 000 юаней. Также он купил чайные чашки. Юй Банжи сказал, что только начиная не нужно покупать самые высококачественные. Пробовать нужно с меньшего. Ши Лэй последовал его совету и купил набор фарфорового сервиза за несколько тысяч юаней. После этого он потратил почти все деньги на этой неделе.


*


Заниматься любовью: опять-таки игра слов по-китайски; «xi huan» и «shang», но если взять из вместе (xi huan shang) то будет означать «быть похожим на кого-то», но читается отдельно. как «xi huan» и «shang», именно «shang» имеет смысл заниматься любовью. А вы поняли? Неее…
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Глава 156. Сотрудник второго уровня



После того, как в субботу он закончил с домашними заданиями Чжан Лянлян, неожиданно вернулась Чжан Мейми. Чжан Лянлян хотела, чтобы Ши Лэй поел с ней. Но она не могла просто каждый раз просить Ши Лэя ужинать с ними.


Чжан Мейми сказала Ши Лэю, что ей придется поехать в командировку на юг по деловой встрече. Хотя и было сказано, что это по работе, но на самом деле это был оплачиваемый отпуск. Во многих компаниях были такие преимущества, и команда в это время в основном путешествовала. Чжан Мейми хотела взять с собой Чжан Лянлян и провести на юге рождество, кажется она даже не беспокоилась о ее учебе и отпросила ее на несколько дней.


— Я еще не уверена в следующей субботе, но я обязательно позвоню тебе. Если мы не вернемся, я предупрежу. Извините, учитель Ши! — Чжан Мейми была очень вежлива.


Ши Лэй улыбнулся


— Не нужно извинятся. Отдохните и пообщайтесь, — я буду доволен. Я также могу расслабиться, потому что мне не нужно будет заботится о Эрджи.


Чжан Мейми также улыбнулась, а Чжан Лянлян была немного расстроена, со значением взглянув на Ши Лэя.


— Дагэ, почему бы тебе не поехать с нами? В этом году в университете у вас мало пар, и я думаю, что ты большую часть времени свободен.


Теперь, когда Чжан Лянлян упомянула об этом, Ши Лэй понял, что он не был на занятиях почти месяц. Хотя на четвертый год преподаватели не очень заботились о посещаемости, но посещать их нужно было.


— Неа. В конце концов, я студент, и мне нужно ходить на занятия.


— Не поедешь, даже если моя мама заплатит за это? — Чжан Лянлян запаниковала.


Ши Лей помахал руками и сказал:


— Хотя у меня мало денег, я могу себе это позволить. Я недавно заработал около 2000 юаней. Но мне действительно нужно ходить на занятия ...


Конечно, Чжан Мейми знала, что Ши Лэй не может поехать с ними. Было бы здорово, если бы они поехали вместе, но ведь они едут не одни и что подумают ее коллеги? Парень ее дочери? Она казалась слишком молодой. Друг Чжан Мейми? Даже если она была падкой на молодых людей, он все равно был слишком молод. Ее же раскритикуют!


Чжан Лянлян еще ничего не понимала в этом.


Поэтому Чжан Мейми быстро сказала:


— Учитель Ши еще не закончил учебу. После того, как он закончит университет, а ты старшую школу мы обязательно съездим куда-нибудь!


— Помни, что ты сказала! Ты не можешь вернуть свои слова обратно!


— Я ине стану! — улыбнулась, соглашаясь, Чжан Мейми, а Ши Лэй тем временем ушел.


Сегодня вечером у него не было планов на ужин, он уже почти закончил тратить деньги на этой неделе.


Он поел самостоятельно и нашел банк самообслуживания, проверив сумму этой недели и убедившись, что он действительно потратил все. Ши Лэй собирался забрать Черную Карту и вернуться в свою квартиру, когда Скипетр попросил его остаться.


Это был первый раз, когда он это сделал.


— Не торопись! Мне нужно кое-что сказать!


Ши Лей застыл на секунду, но отреагировал быстро.


— Сегодня новый уровень?


Скипетр не ответил на этот вопрос, но сказал:


— Возможно, вам придется вернуться сюда в полночь.


— Просто скажи, что у меня новый уровень, — улыбнулся Ши Лэй, — О, согласно вашим правилам, ты не можешь этого сказать, так как я не закончил свое время как сотрудник первого уровня. Хорошо, я вернусь позже. Но можешь ли ты сказать мне, увеличится ли сумма до миллиона?


Он думал, что Скипетр проигнорирует его.


— Да, миллион, — ответил он после долгого молчания.


Ши Лэй чувствовал себя странно. Скипетр сегодня был другим, его стиль резко изменился.


— Сегодня у тебя, похоже, нет хорошего настроения! — Ши Лэй попытался подразнить его.


Но Скипетр не был бы скипетром, если бы мгновенно не разгневался.


— Глупый сурок! У меня, благородного Скипетра, никогда не было бы так называемых эмоций, которые есть у вас, людей с низким уровнем жизни! Поторопись и вали уже отсюда!


Ши Лэй подпрыгнул, быстро забрал карту и побежал. Что случилось сегодня с Скипетром?


По вечерам он любил заваривать чай, слушая музыку. Ши Лэй открыл веб-сайте Qidian и нашел нужную книгу, восторгаясь прекрасной жизнью.


Увидев, что уже почти полночь, Ши Лэй спокойно и неторопливо надел пиджак, затем пошел к банку самообслуживания и вставил Черную карту в банкомат.


После ввода пароля появился галактический вихрь, и постепенно проявился Скипетр. Ничего не изменилось.


Видя, возникновение этой палки Ши Лэй улыбнулся.


— Здравствуйте, здравствуйте, благородный скипетр. Вы сейчас в лучшем настроении?


Скипетра успокоился. Хотя его голос все еще звучал андрогинно, он был более торжественным и почтительным.


— Поздравляю. Поскольку вы успешно завершили эту неделю и достигли нужного уровня потребления в течение последних четырех недель, вы отвечаете требованиям для поднятия уровня и теперь являетесь сотрудником второго уровня!


Предыдущие слова звучали нормально, как если бы шептал женский машинный голос из банкомата. Но когда он произнес последние два слова, Ши Лэй ясно услышал, как Скипетр сжимает зубы.


Но дело не в этом. Дело в том, что ... сотрудник?! Разве Скипетр раньше не использовал слово более низкого уровня? Раньше он был наемным сотрудником, так было написано на «Черной карте». Этот термин явно имел отрицательную коннотацию, поскольку на английском языке означал «слуга».


Но почему сейчас его изменили на сотрудника?


Ши Лэй хотел забрать карту и проверить логотип в нижней правой части Черной карты.


— Сотрудник? — спросил он, сдерживая желание вытащить карту, — Тебе теперь больше нельзя меня оскорблять? Итак, ты злишься, и поэтому был в таком плохом настроении сегодня днем. После того, как я указал на это, ты рассердился. Кажется, у тебя еще сильнее ухудшилось настроение, когда ты сказали слово «сотрудник»!


— Глупый сурок! Я же сказал, что такой благородный, как я, никогда не будет иметь так называемых эмоций, которые есть у вас, людей с низким уровнем жизни!


— Тогда что случилось с твоим тоном? — громко рассмеялся Ши Лэй, — Если у тебя нет эмоций, то ты не стал бы выплевывать эти слова таким тоном. И если у тебя нет эмоций, тогда, когда я взял Черную Карту, нет, когда вы силой выбросили Черную Карту, почему ты действовал так импульсивно? Ты так долго гордился этим. Потому что я не решился уйти в течение тренировочного периода, и ты успешно сделал меня слугой Черной карты. В то время ты даже и подумать не мог, что я доведу тебя, что весь аппетит пропадёт? О, подожди, тебе не нужно есть. Но ты понял, что я имел в виду. В любом случае, теперь, когда я сотрудник, ты не можешь использовать другой термин, чтобы оскорблять меня, хахахаха ...


Скипетр не говорил. На экране ярко засиял драгоценный камень на верхушке скипетра. Возможно, это был огонь, который можно было увидеть в глазах человека, когда он злился.


Увидев это, Ши Лэй стал еще счастливее.


— Позволь мне догадаться, что так называемые «пожилые люди», предыдущие работники не знали, что термин «раб» может быть изменен, и они не знали, что этот термин необходимо изменять после поднятия уровня. Они были, в лучшем случае, рабами высокого ранга, но все же рабами. Но я, с другой стороны, определил свои отношения с Черной картой как работник и работодатель, так что при повышении уровня ты будешь изменять сове отношение ко мне?
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Глава 157. Увеличение периода потребления



Скипетр не отвечал.


Но Ши Лэя не волновала его реакция, ведь он уже знал ответ.


— Сначала расскажи мне о статусе сотрудника второго уровня! —нарочно подчеркнул слово «сотрудник» Ши Лэй, как будто хотел специально спровоцировать Скипетра.


Скипетру пришлось бы ответить на этот вопрос, не смотря на свое настроение. У него не было выбора.


— Сотруднику второго уровня будет даваться миллион в месяц. Сотрудник должен ...


— Подожди, — выкрикнул Ши Лэй. Что-то шло не так, — Что ты сказал? В месяц?


Скипетр фыркнул.


— Да, миллион в месяц. Уровень потребления сотрудника второго уровня возрастает от одной недели до одного месяца. Сегодня 21 декабря, 00:03. Обновление для сотрудника второго уровня будет 20 января следующего года в полночь. Тогда сумма денег будет обновляться 21-го числа каждого месяца в полночь.


Это изменение заставило Ши Лэя задуматься. Сумма увеличилась, он превратился в сотрудника второго уровня, и время тоже увеличилось?


Его предположения были не совсем правильными, но история повернулась хорошей дорогой.


Теперь, когда это произошло, Ши Лей не мог предсказать, как будет работать третий уровень.


Первоначально он думал, что сумма увеличивается на один порядок величины, но если рассуждать таким образом, то получается, что в следующий раз это будет один год? Если предоставляемое время перерастёт в год, то квота дорастет до ста миллионов? Это фактически уменьшало сумму денег, которую он получал в неделю!


Невозможно.


Возможно, сумма денег на третьем уровне возрастет, и возрастет так, что точно превысит недельную. Всё-таки уменьшать ее было бы нецелесообразно.


Или время будет на годом.


Если период потребления на следующем уровне увеличится до одного года, тогда уровень сложности уменьшился бы. За один год было слишком могло появится много новых переменных. Сотрудник смог бы многократно покупать дома и машины. Даже если сумма увеличится до миллиарда, все равно будет легко ее потратит. Если время действительно увеличится до одного года, то человек на том спортивном автомобиле не умер бы.


Ши Лэй понял, что, подумав, что знает всю эту игру вдоль и поперек, он снова впал в пучину отчаяния.


Но общая ситуация не изменилась. Его знание о Скипетре и Черной карте не увеличились, и не уменьшились. Изменения были только в небольших призах, которые он должен был получит после поднятия уровня. Это Ши Лэй прояснил для себя еще в начале первого уровня. Однако теперь, оглянувшись, он понял, что двигался в неправильном направлении.


Ши Лэй тщательно проанализировал все свои мысли и доступную информацию. Он считал, что не ошибся, полагая, что сумма денег будет умножаться на десять. Трудность потребления будет только увеличиваться.


Но смутила его длительность периода потребления. Существовали еще две возможности. Первая заключалась в том, что месячный период не увеличится после поднятия уровня. Собственно, это был довольно длительный период времени. Многое в течение месяца может измениться, и это сильно повлияет на точность потребления. Другое предположение заключалось в том, что период времени все равно будет возрастать, но определенно не до года. Максимум, сезон. В конце концов, это также способ измерять время, хотя обычно люди редко используют его. Но если привести в пример компанию, то сезон чрезвычайно важен для отчетов о достижениях.


Ши Лэй знал, что нет смысла спрашивать об этом у Скипетра, так как он ничего не расскажет о третьем уровне.


Ши Лэй немного расслабился. Он также понял, что если период потребления увеличился до месяца, а деньги до миллиона, то получалось, что в неделю ему предоставлялось 250 000 юаней. Квота в неделю увеличивалась в два с половиной раза. Сложность увеличилась не на много, но естественно присутствовала.


Наверняка количество вопросов по поводу оставшейся суммы также урезали.


Ши Лэй даже начал осознавать причины смерти предыдущего владельца. Из-за этой неопределенности, человек умер всего из-за ста тысяч. Вероятно, в течение этого месяца он тратился не по правилам, поэтому не успел уследить за всеми расходами. И этот несчастный человек даже не осознавал, что он все равно столкнется с угрозой смерти после того, как потратит 100 000 юаней.


Ши Лэй легко оценил, что получил привилегию, которая сильно отличала его от предыдущих «рабов». Большинство умерших не имело права на проверку. Или у них был шанс, но они никогда не думали об этом и отказались от этой привилегии из-за замашек Скипетра.


Ши Лэй внезапно почувствовал волну паники. К счастью, он в первые же дни усомнился в своем положении «раба» и решил проверить Скипетра, иначе его судьба ничем не отличалась от предыдущих людей. Они лишь тратили деньги, думая, что им больше не нужно беспокоиться о бедности. Они ели и играли с девушками и никогда не думали, что рано или поздно их постихнет такой конец.


Что касается Ши Лэя, он с самого взошел на лед, он собрал достаточно информации от Скипетра, чтобы получить столько привилегий, сколько мог.


Например, возможность проверять, сколько оставалось денег!


Нет, не в неделю, а в каждый период потребления.


Хотя у него был только один шанс на проверку, ему было достаточно прийти к банкомату за пару часов до обновления счета. Он мог даже понимать разницу между его расчетами и расчетами Черной карты, поэтому обнаруживал все новые подробности от Скипетра, и естественно ими пользовался. Ши Лэй узнал на что он мог тратить деньги, а на что не имел права. Это гарантировало, что он сможет выжить намного дольше, чем его предшественники, и, возможно, даже в конечном итоге вырваться из сетей «Черной карты».


Он должен быть еще более осторожным, разговаривая со Скипетром, и обращать внимание на каждую деталь их разговоров. В противном случае все, чем он пренебрежет, может стоить ему очень дорого!


Ошибка при работе с Черной картой означала потерю его жизнь!


Ши Лэй посмотрел на экран.


— После того, как я перейду.., точнее сейчас мой шанс на проверку оставшихся денег, так и останется одним разом в неделю? — внимательно спросил он. Ши Лэй не посмел сразу высказывать свои предположения. Скипетр, не будучи чрезвычайно гордым, определенно был ублюдком, постоянно строя свои интриги. Можно сказать, что люди, которые владели Черной картой, умерли под его руками.


Ответ Скипетра не был неожиданным.


— Глупый сурок, даже не мечтай об этом. Возможность проверить сумму будет предоставляться один раз в месяц. Теперь, когда ваш период потребления увеличился до одного месяца, вы можете только спрашивать меня о размере, оставшемся за этот месяц. Не пытайтесь воспользоваться каждой возможностью. Хватит и того, что вы уже и так владеете такой возможностью.


Как и ожидалось…
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Глава 158. Качество и стоимость труда



Увидев паузу Ши Лэя, Скипетр продолжил говорить.


— Больше не перебивайте меня, сотрудник второго уровня, или вы будете страдать от последствий.


Видя, что Скипетр не лжет, Ши Лэй понял, что он слишком поспешен. Он боялся пропустить любую ключевую информацию и всегда задавал вопросы как можно скорее.


Реальность заключалась в том, что до сих пор Скипетр говорил только о периоде потребления и деньгах на втором уровне. А вопросов было больше чем эти два пункта.


— Сумма сотрудника второго уровня составляет один миллион в месяц. Вы должны потратить миллион с периодом потребления в одни месяц. В противном случае работник будет наказан в соответствии с нулевым правилом.


Ши Лэй молчал и ждал, пока Скипетр продолжит. Прямо сейчас он хотел обойтись минимальным набором ругательств, поэтому ждал позволения.


Скипетр сделал паузу и спросил:


— Сотрудник второго уровня, есть ли у вас какие-либо вопросы о полномочиях и обязанностях сотрудника второго уровня?


Эти слова были произнесены очень быстро, с паузой в одну секунду, прежде чем он снова заговорил.


Но Ши Лэй все-таки сумел успеть вставить слово за такой короткий промежуток времени.


— Да! У меня есть вопрос!


Скипетр был явно недоволен, так как целенаправленно говорил быстро и с небольшими паузами, зная, что с личностью Ши Лэя у того появится список вопросов, на которые придется ответить. Следовательно, он хотел быстро пропустить эту часть, не дав ему и шанса. Но реакция Ши Лэя была слишком быстрой, и он все равно прервал его.


— Какой у вас вопрос? — не выпуская гнев спросил банкомат.


— Когда я был на первом уровне, я упомянул несколько пунктов о ограничении на потребление. Я хочу знать, увеличился ли этот список, ведь и сумма и время тоже увеличились? Например, часть могла бы использоваться для инвестиций или в обмене на другую форму валюты, на различных интернет сайтах, платформах, использоваться в качестве доната?


— Не переусердствуйте, — холодно сказал Скипетр, не давая Ши Лию назвать больше примеров, — Это всего лишь миллион, и вы уже думаете об инвестициях и наградах? Прекратите мечтать. Если деньги можно тратить так легко, то предыдущие владельцы не умерли бы!


Ши Лэй сделал паузу, он и так знал, что Черная карта вряд ли позволит ему это сделать. Так называемое вознаграждение ничем не отличалось от предоставления им денег. Даже если это и была форма потребления, она могла покупать только психологическое удовольствие, и Черной карте, очевидно, будет трудно определить ее ценность, поскольку цена всегда должна быть эквивалентом качеству. Черная карта была очень консервативной, и все, что она видела, обозначала эквивалентными значениями. Израсходованные деньги должны быть того же значения, что и купленный на них объект. Это было самое основное правило.


— Тогда сработает ли, если я заплачу за найм телохранителя или личного помощника? — спросил Ши Лэй.


Казалось, что этот вопрос задавали и раньше, поэтому Скипетр выдал четкий ответ.


— Труд считается вторичным товаром, и его можно рассчитывать, как потребление. Но ценность труда будет оценена мной, — немедленно ответил он.


Когда Ши Лэй услышал это, он уже понял, что не сможет нанять личного телохранителя или помощника, потому что эта работа была не значимой.


Слова Скипетра звучали так, будто ему разрешили нанять помощника или телохранителя, но он изменил формулировку на «труд» и не упомянул о каких-либо конкретных занятиях. Конечно, с нормальной точки зрения, будь то личный помощник или телохранитель, это была услуга, предоставляемая рабочей силой работодателю. Защищали ли они работодателя или занимались личными делами работодателя, они инвестировали свои трудовые навыки.


Но трудно измерить значение слова «труд», особенно для Ши Лэя, у которого раньше не было денег или полномочий. Если бы он нанял телохранителей или помощников, им нечего было делать, и их ценность, без сомнения, была бы оценена как крайне низкая. Вероятность оказаться облаком крови через месяц была чрезвычайно высока, если бы телохранитель не инвестировал эквивалентную сумму труда по сравнению с зарплатой.


Но если у Ши Лэя будет ресторан или небольшой магазин, и он наймет туда несколько рабочих, то скорее всего он легко окупится.


В конце концов, будь то ресторан или небольшой магазин, зарплата рабочих и официантов была стандартной в данной отрасли. Был бизнес будет развиваться хорошо или же плохо, работодатель будет платить точную заработную плату. Даже если работники и официанты каждый день ничего не делали, он все равно должен был платить людям, даже если в ресторане или магазине бизнес не будет идти в гору.


Что касается личных помощников и телохранителей, то было очевидно, что на этом этапе этого для Ши Лэя не требовалось. Если на следующем уровне действительно будет сто миллионов в месяц, тогда будет логично нанять телохранителя и личного помощника. В конце концов, таская с собой столько денег, ситуация явно создаст потенциальную опасность и поэтому таким людям даже требовались охранники. Не говоря уже о помощнике и секретаре. Если он тратил столько денег каждый день и покупает дорогие вещи, секретарь будет незаменим.


Итак, Ши Лэй решил пока отложить данный вопрос.


На данный момент у него действительно не было необходимости нанимать слуг. Если он решит купить машину, то, возможно, будет рассматривать возможность найма водителя. Но зарплата водителя будет не так высока. А у него был миллион. Если он действительно купит сейчас машину, разве это не будет означать, что он потеряет шанс на более дорогое авто, когда в следующем году эта сумма вырастет до ста миллионов?


С объяснением Скипетра Ши Лэй понял, что он должен быть очень осторожным с наймом людей. Он может нанять только тех, кто работает в отрасли с четкими стандартами, но он не должен касаться слишком высокомерных к зарплате и жуликов.


У него оставался последний вопрос о том, что можно пересчитать в общую сумму денег.


— Если я использую свои собственные деньги, чтобы инвестировать в определенный проект, но этот проект будет требовать, чтобы я нанял других людей для работы, и если эти люди и оплата будет одобрены вами, о великий скипетр, тогда получается мне можно будет вкладывать в проект деньги из этой суммы, они будут учитываться?


Говоря понятными словами, Ши Лэй хотел знать, сможет ли он использовать деньги для частных льгот. Так как он не был уверен, входило ли это в инвестиции. Обычно, когда кто-то нанимал людей, чтобы открыть компанию, зарплата рабочих считалась частью потребления компании. Обычно эти работники также получали пособия от своего работодателя. Теоретически, все, что обеспечивало доход, можно было считать инвестицией, но поскольку эта концепция была неясна, Ши Лэй считал, что было бы лучшее подтвердить догадки.


Хотя у него было чуть больше 10 000 юаней собственных средств, но из-за нового уровня он должен был получить баллы. Сумма второго уровня составляла 100 000 юаней, тогда 100 баллов должны соответствовать 100 000 юаней. Ши Лэй должен получить, по крайней мере, более десяти тысяч. После использования этих денег на инвестиции, Ши Лэй сможет иметь возможность инвестировать и в людей. Таким образом он станет работодателем.
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Глава 159. Накопленные баллы и шанс



Скипетр на некоторое время завис, когда услышал вопрос, так как ему, вероятно, нужно было посоветоваться с Черной картой, прежде чем отвечать.


Через некоторое время он сказал:


— Хитроумный бурундук, вы становитесь все умнее и умнее. Это был хороший вопрос, и я отвечу на него прямо сейчас. В соответствии с полномочиями сотрудника второго уровня, если вы инвестируете или делаете другие действия, требующие наемных работников для выполнения обязанностей, то на основании сотрудника второго уровня вам разрешается нанимать несколько работников на основе того, сколько вы проинвестируете. Для инвестиций, превышающих 100 000 юаней и менее одного миллиона, вам разрешено нанимать не более пяти рабочих, и зарплата пяти рабочих не может превышать 250 000 юаней в месяц, или 5000 юаней на человека.


Теперь он обозвал его по-другому. Опять грызун…


Ши Лэй нахмурился. Было необычно получить такую специфическую информацию.


— А как насчет инвестиций более миллиона?


— Глупый сурок, я уже говорил вам много раз, что не мечтайте о вещах, которых вы не можете достичь на своем нынешнем уровне.


Ши Лэй все понял. Либо его уровень был слишком низким, либо Черная карта не думала, что он может инвестировать в проекты более миллиона на основе его текущих активов. Возможно, он даже не имел возможности инвестировать в пределах от 100 000 до миллиона. Что касается инвестиций в пределах 100 000 юаней, Скипетр не упомянул о них, и Ши Лей не собирался спрашивать. Он знал, что он лишь получить новую порцию «грызунов»


Но у Ши Лэя были некоторые сомнения относительно низкой зарплаты в 5000 юаней. В конце концов, для начинающих компаний были разные инвестиции, а заработная плата отличалась в зависимости от типа бизнеса. Например, если он должен был открыть ресторан, зарплата рабочих уже была установлена. 5 000 юаней (50 000р) было явно слишком завышено. 3000 юаней было достаточно. Но что, если он откроет компанию по недвижимости? За каждую сделку, совершенную агентами, агентство также получало соответствующий коэффициент комиссии от сделки, и это была прибыль агентства. Агенты, проведшие сделку, также получали процент с проданной недвижимости. Из-за этого у агентов обычно не было высокой зарплаты. Но если тот процент будет превышать пять тысяч, то получается, что Ши Лэй не сможет выплатить эту сумму.


— Сейчас ты говорил про зарплату, — начал Ши Лэй, — Как насчет процентных ставок или бонусов? Есть другие ограничения?


— Какой злой человек! Если уж вы раздаете такие бонусы, то это означает, что ваша компания имеет довольно высокую прибыль. Поскольку вы получили столько прибыли от инвестиций, вы хотите платить проценты и бонусы за деньги Черной карты?


Ши Лэй молчал. Скипетр не ошибся. Проценты и бонусы были построены на основе высоких прибылей, и ему было нелогично платить их деньгами Черной карты.


— Почему у тебя так много вопросов? — Скипетр становился нетерпеливым.


К счастью, у Ши Лэя не было другого вопроса, он быстро улыбнулся.


— Благородный Скипетр, я закончил задавать свои вопросы, поэтому, пожалуйста, продолжайте.


— Всегда бы так!


Скипетр был удовлетворен, казалось бы, скромным отношением Ши Лэя.


— Что касается уровня работы сотрудника на первом уровне, то после оценки было достигнуто значение в сто баллов. Было три экономически эффективных сделки, а окончательный балл — семьдесят шесть, причем сто является наивысшим баллом. Из этих трех сделок одну можно обменять на точную сумму денег. Остальные два не могут быть точно пересчитаны в деньги и вместо этого станут шансом на приз. В то же время, семьдесят шесть очков, хм, неплохо. Вы снова превзошли мои ожидания. При этом вы побили рекорд всех сотрудников первого уровня. Но не слишком зазнавайтесь. Учитывая, что работник второго уровня достиг семидесяти шести баллов на экзамене за первый уровень, а деньги на первом уровне составляют ничтожные 100 000 юаней, один пункт можно обменять на 1000 юаней свободных средств.


Ши Лей нахмурился. Скипетр не говорил этого, когда в первый раз он поднимался на новый уровень. Он сказал только, что была одна экономичная выгодная сделка, тогда он купил Сунь Юи на один год за 60 000 юаней. Поскольку это было очень много, даже Черная карта оценила, что девочка уровня Сунь Юи должна стоить около 500 000 юаней в год, но ее стоимость нельзя было измерить деньгами, и, следовательно, оно было рассчитано на пять звезд и ему дали два шанса на приз. На этот раз он получил только один шанс за две сделки. Это, казалось, было меньше, но было логично, так как в сумме эти сделки могут и не доходить до четырех звезд.


Что касается семидесяти шести баллов, которые можно было бы обменять на собственные средства, Ши Лэй ожидал их, за исключением того, что не знал, сколько очков получит. Но в прошлый раз Скипетр сразу обменял очки на юани. На этот раз он подчеркнул, что можно накопить очки и спросил, хочет ли он обменять их на собственные средства.


Тогда это означало, что ему не нужно обменивать их на деньги, а на что-то еще? Например, призы или новую карточку?


Ши Лэй явно очень хотел иметь свои собственные средства, но если их можно было обменять на шансы на получение призов или карточек, то выбор очевиден. Даже карта миллионеров, которая была бесполезной в перспективе Скипетра, очень помогла Ши Лэю. Итак, как насчет других карт? Если он сможет обменять или выиграть карточку отношений, о которой он мечтал, это будет просто потрясающе!


Итак, Ши Лэй осторожно спросил:


—Что я могу обменять на баллы, кроме моих собственных средств??


Скипетр был явно потрясен. Он не ожидал, что Ши Лэй действительно подумает об этом. Благодаря своему принципу сокрытия, он намеренно не рассказал ему об этом. Но так как Ши Лэй уже задал вопрос, Скипетр не мог отвертеться от ответа!


— Хитроумный бурундук, вы даже продумали и это. Быстро же вы обнаружили проблему с накоплением баллов. Чем же вы так отличаешься от старших?


— Сколько людей поняли, что они могут сделать больше, чем просто обменивать накопленные баллы на деньги? — сказал Ши Лэй, улыбаясь, —Обмен средств всегда предоставлялся в соответствии с суммой денег на предыдущем уровне. Другими словами, если не получить высший балл, то деньги получить невозможно, ну или сумма будет ничтожно мала. Для тех, кто привык тратить деньги черной карты, это действительно было не очень привлекательно, и поэтому они быстро пренебрегли этой проблемой, не так ли?


Ши Лэй не ошибся. Он был единственным из всех обладателей Черной карты, кто был чрезвычайно заинтересован в своих собственных средствах. Другие люди думали, что эта сумма слишком мала и не понадобиться им, но Ши Лэй обнаружил, что была разница между баллами и накопленными баллами, он понял, что баллы можно обменять на деньги, но накопленные баллы можно обменять и на другие вещи.


Видя, что Ши Лэй ушел в себя, Скипетр снова вылил на него холодную воду.


— Думаете, такой умный? Вы только обнаружили небольшую проблему. На самом деле вы не должны быть слишком довольны результатом. Это правда, что при переходе на первый уровень ваши баллы сразу обменялись на деньги, но не все так просто. Вы не можете обменивать накопленные баллы на особые предметы. если только не накопите сто баллов!
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Глава 160. Три больших предложения



Черт побери, как бесстыдно! Сто очков? Это означало, что на предыдущем уровне он должен был заработать высший балл! В прошлый раз он потребил деньги на пять звезд, что превратилось в восемьдесят очков. На этот раз у него было три выгодных вложения и он получил всего семьдесят шесть очков!? А эта палка хочет сто баллов, не означает ли это, что каждая сделанная им сделка должна быть как можно более экономичной?


Да как такое возможно!


Ши Лэй молча и сердито проклинал этот банкомат. Он собирался забыть об этом и обменять баллы на деньги, когда вдруг что-то понял. Накопленные баллы. Так как они назывались «накопленными», то, очевидно, он мог их накапливать.


— Я могу накопить их, верно? — продолжал улыбаться Ши Лэй.


Он думал, что Скипетр снова остудит его водой за такую догадливость.


— Конечно, вы можете, но это будет соответствовать количеству свободных средств, которые у вас есть на данный момент.


Хотя он не объяснил подробно, Ши Лэй сразу понял суть.


Если они рассчитывались на основе количества свободных средств, то это означало, что семьдесят шесть очков, которые он имел сейчас, на следующем уровне превратились бы в 7. 6, а Ши Лэю пришлось бы каким-то образом заполучить более 93-х баллов. Можно сказать, что накопленные баллы никогда не смогут превысить десять очков. Ему, по крайней мере, понадобилось бы девяносто очков, чтобы иметь возможность обменять их на другие награды.


Так бесстыдно! Это невыполнимая миссия!


Но получается, что это явная несправедливость по отношению к владельцу «Черной карты». Если не возникнет особенная ситуация, владельцу будет невозможно накопить или заработать достаточно очков для обмена. Получается, что эта концепция накопленных баллов была бы совершенно бесполезна.


Получается, что их можно увидеть, но понять невозможно!


Это не должно было произойти, согласно тому, как черная карта справлялась с проблемами.


Ши Лэй тщательно пересмотрел их диалог. Казалось, он что-то забыл, и опять постарался Скипетр. Он сказал лишь, что накопление очков рассчитывалось в соответствии с объемом свободных средств, он сделал это, чтобы целенаправленно ввести в заблуждение Ши Лэя и заставить его думать, что на следующем уровне эти баллы превратятся в 7.6. Но процесс этого обмена может быть обращен вспять.


Теперь, когда Ши Лэй имел 76 накопленных баллов, ему потребовалось бы, по крайней мере, еще шестьдесят, но это были бы накопленные баллы от фактических баллов. Другими словами, он мог бы обменять шестьдесят баллов этого уровня на шестьдесят баллов другого, таким образом, он сможет обменять их на другую награду. (п.п данный абзац было трудно перевести,что-то не так тут с цифрами, но, как по мне, никакой смысловой нагрузки он не несет, или после него пропущен абзац, потому что все равно не понятно что тут с этими уровнями. внизу будет ссылочка на анлейт и эту главу. может кто сможет)


— Я могу обменять накопленные очки более высокого уровня на более низкий уровень, когда я повышу уровень в следующий раз!


Скипетр рассмеялся. Этот смех заставил волосы на руках Ши Лэя встать дыбом.


— Я с нетерпением жду ваших следующих размышлений. Я не ожидал, что вы об этом подумаете. Хорошо, ты прав. Вы можете свободно обменивать его на разных уровнях. Но награды, которые вы обмениваете на первом уровне, намного хуже второго уровня и выше.


Ши Лэй слегка улыбнулся, но в уме он прокричал «бинго».


— Могу ли я спросить, можно ли обменять очки первого уровня на такие карты, как карта миллионеров?


— Хотя карта миллионеров — карта с очень низким уровнем, вам нужно как минимум две сотни очков, — сказал Скипетр.


— Другими словами, я могу обменять баллы на более низкоуровневые карты?


— Правило все тоже, но я могу сказать, что вы не можете обменять очки первого уровня на ценные карты.


Ши Лэй не сомневался в этом, так как карта миллионеров действительно была бесполезной. Ее можно было использовать только для того, чтобы притвориться богатым, и для личного развития Ши Лэя она была бесполезна.


Но всегда было хорошо узнать правила заранее.


Ши Лэй кивнул и был доволен.


— Благородный скипетр, пожалуйста, обменяйте эти семьдесят шесть накопленных очков на мои собственные средства в размере 76 000 юаней. Но на этот раз, мой благородный Скипетр, пожалуйста, скажите мне, как я могу получить эти 76 000 юаней обратно.


Ши Лэй собирался сразу узнать ответ.


— Как хотите.


Скипетр медленно завращался по кругу, и драгоценный камень наверху ярко засветился. На экране появилась карта, она становилась все больше и больше, пока Ши Лэй не смог ясно прочитать слова на ней.


— Лотерейная карточка!


Без необходимости объяснений Скипетра Ши Лэй знал, что означала эта лотерея. Используя ее, он получит приз в размере 76 000 юаней после вычета налогов.


Конечно, это было намного проще, чем играть в интернет-кафе. Хотя весь интерес и терялся, так как он уже знал сумму на этом лотерейном билете. Теперь, когда Ши Лэй имел миллион, действительно не нужно было волноваться. Если бы он выиграл 76 000 юаней в лотереи еще месяц назад, то Ши Лэй проснулся бы с горьким смехом.


— Эта лотерейная карта уже была помещена в систему вашего телефона. После того, как вы откроете приложение для этой карты, вы можете использовать ее для создания номера, и этот номер поможет вам заработать деньги.


Ши Лэй кивнул, но в его голове вспыхнула еще одна идея. Создать число? Если он купит два одинаковых номера, будет ли вознаграждение удвоено? Но это было очень маловероятно, ведь всем заведовал Скипетр и Черная карта. Если он купит два лотерейных билета одного и того же номера, он, вероятно, все равно получит сумму в 76 000 юаней после уплаты налогов. Но что, если он скажет это число кому-то другому и попросит другого купить его? Теоретически, если бы он мог получить только 76 000 юаней, тогда другие могли бы получить такую же сумму денег через это число ...


Ши Лэй решил сделать небольшой эксперимент и не сказал об этом Скипетру.


— Я понимаю. Спасибо, мой благородный Скипетр. Могу ли я спросить, какими именно сделками вы остались довольны?


Скипетр, казалось, удовлетворился вопросом Ши Лэя


— В первый раз вы отужинали с Вэй Синьюэ пивом и шашлыком, и, следовательно, вы получили ее первый поцелуй, — быстро ответил он, — Вэй Синьюэ также является девственницей уровня A, и ценность ее первого поцелуя свыше 100 000 юаней. Во второй раз вы купили цепочку Синьюэ Пути и, следовательно, увидели ее обнаженной. Этим двум пунктам были присвоены четыре звезды, которые можно обменять на приз. Третье дело — ладан, который вы купили у Юй Банжи. Он оценивается как хуайский агарвуд, а агара в нем 93%. Рыночная цена составляет 1800 юаней, но вы купили ее всего за 1360 юаней. 440 юаней, с этой сделки, уже добавлены на ваш банковский счет в качестве поощрения.


Это понятно. Предыдущие два были похожи на ситуацию с Сунь Юи. Несмотря на то, что Черная карта оценила приблизительную стоимость, они не могли быть помечены ценой и не имели рыночной цены. Следовательно, это потребление вместе с Синьюэ Пути оценивались как потребление в четыре звезды.
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Глава 161. Карта владения боевыми искусствами



Третья сделка заставила Ши Лэя лучше понять характер Юй Бенджи. Этот человек действительно лишь наслаждался продажей редких вещей, он не был закоренелым бизнесменом, падким на деньги. Покупка благовоний была выгодной сделкой, которая теперь окупилась, однако она все же была не такой значительной. Тем не менее, Черная карта по-прежнему оценила ее в соответствии с обычной рыночной ценой.


Конечно, четыреста юаней были ничем для теперешнего Ши Лэя. Даже если они и стали частью его собственных средств, они не имели такого большого значения. Единственное, что можно было заметить, всегда приятно иметь хоть что-то чем ничего. Ши Лэй оценил, что благодаря этой сделке он может получить приз.


Но он сомневался, что та цепочка Синьюэ Пути была платой за обнаженное тело Вэй Синьюэ. Ведь она не сняла с себя одежду лишь чтобы получить эту цепочку.


— Я понимаю про ту пьянку. Мы вместе напились, она пошла ко мне в квартиру, там мы напились окончательно, что полезли целоваться. Но Синьюэ Пути не должна иметь прямого отношения к ее обнаженной спине. Не говоря уже о том, что он подарил ей эту цепочку. Она просто взяла их себе.


— Глупый сурок! Если бы вы этого не сделали, вы действительно считали, что Вэй Синьюэ так легко отпустила бы вас? Этот объект помог вам гораздо больше любых слов и извинений. Если бы у вас не было бы его, она бы по крайней мере сломала бы вам ногу, и, согласно моей оценке ее личности, самым вероятным решением было бы решение зрения!


Ши Лэй был в шоке. Пресвятое дерьмо, не слишком ли преувеличено? Лишь на мгновение я увидел ее обнаженную спину, а она вырыла бы глаза мне за это. Я снимаюсь в фильме о мафии?


Ладно, ладно... Если это так, то он не должен больше спрашивать. Ши Лэй почувствовал холодок, пробежавший по позвоночнику.


— Могу ли я получить приз сейчас? — спросил Ши Лэй. Вообще-то Скипетр уже на данный момент должен был запустить колесо фортуны и его бездействие было несколько странным. Но он не ожидал, что, когда упомянет это, Скипетр снова раздражиться.


— Глупый сурок, почему ты так торопишься? Я уже говорил, что дам вам шанс. Думаешь, я забыл об этом?


«Я просто спросил, почему ты злишься?» подумал Ши Лэй.


Он не осмелился выдать и звука, спокойно ожидая, пока Скипетр покажет колесо.


Он подождал пять минут, прежде чем колесо, виденное Ши Лэем ранее, снова появилось перед ним. Оно по-прежнему было разделено на тридцать шесть веерообразных фигур и было примерно таким же, как и в прошлый раз. Ши Лэй взглянул на него и понял смысл не более пяти наград.


На этот раз Ши Лэй не колебался и сразу нажал на кнопку.


Как только он нажал на кнопку, игла безумно закрутилась по кругу. Ши Лэй вглядывался так сильно, как только мог, но не мог видеть ни одной фигуры за ее концом.


Надеясь на удачу, он снова нажал на кнопку.


Игла замедлилась и постепенно Ши Лэй уже мог видеть, куда она указывает.


Через несколько секунд игла остановилась в сетке около десяти часов.


Ши Лэй увидел, что она показывала на «Боевые искусства древних времен».


Конечно, Ши Лэй знал, что означают эти четыре слова, но он не понимал смысл этой фразы.


Ходили слухи, что в древние времена боевые искусства были необычайно сильны, но со временем и поколениями они потеряли свои навыки и знания. Настоящие боевые искусства почти не изучались, а медитация и духовная практика, называемая «нэйкунг»*, почти совсем вымерли.


Но возможно, благодаря этой награде, он сможет постичь ее?!


Это казалось мало значимым, и было бессмысленно учиться древним искусствам. Хотя это давало ему способности в бою, Ши Лэй считал, что было более целесообразно нанять нескольких телохранителей с оружием в качестве защиты. В конце концов, неважно, насколько сильным было человеческое тело. Оно не могло останавливать пули. Сцены в фильмах, в которых люди уклонялись от пуль, были крайне завышенными, такую технику вряд ли могут постичь обычные люди.


Дело в том, что боевые искусства, медитация и остальные ее основополагающие части требуют много времени и сил, а Ши Лэй не собирался тратить на это время.


И на данный момент ему действительно не нужны сильные боевые навыки. В будущем он наймет целый отряд телохранителей.


— Приз «Боевые искусства древних времен» создаст приложение на вашем телефоне. Сотрудник второго уровня может использовать эту карту два раза в месяц. Чтобы использовать ее, вам нужно лишь открыть приложение и выбрать любой из параметров, и вы овладеете мастерством боевых искусств. Ее действие продлиться тридцать минут.


Ши Лей замер на секунду. Услышав это объяснение, он подумал, что эта карта не так и плоха. Во-первых, ему не нужно было изучать эти техники. И, во-вторых, при использовании он сразу станет мастером, то есть в непредвиденной ситуации он сможет себя защитить. Что касается умений и навыков, которые он получил бы, они не должны быть слабее, чем у солдатов спецназа. Поскольку их можно было бы назвать «мастерскими», сила человеческой плоти была бы на пике, как и навыки.


— Насколько хорош уровень мастера? — спросил Ши Лэй.


— Идеальное сочетание силы и скорости, также обладание хотя бы одного специфического навыка боевых искусств, — ответил Скипетр.


— Это объяснение слишком непонятное. Я хочу знать конкретную боевую мощь. Например, может ли мастер победить чемпиона мира по боксу?


Скипетр какое-то время размышлял, как будто искал данные, а затем ответил:


— Если это будет современный бой без ограничений или правил, то мастер боевых искусств сможет столкнуться одновременно с тремя чемпионами по боксу, о которых вы говорили.


Хотя это объяснение все еще было довольно неясным, Ши Лэй разобрался в основах.


Без ограничений или правил, это означало, что он мог использовать обе ноги и руки, и бить в любую часть тела. Это в основном похоже на MMA*, но с меньшими ограничениями или же на MMA, но без ограничений на руки и ноги, еще без некоторых правил. В такой ситуации было довольно страшно выиграть в битве 1v3.


Но он определенно мог справиться с такими соперниками. Пока никто не захочет убить Ши Лэя, ему не нужно будет бояться внезапных инцидентов.


— Каждый раз нужно будет открывать приложение на телефоне... — не мог не пожаловаться Ши Лэй. Например, если ему будет угрожать разбойник, ему придется вытащить свой телефон, открыть приложение, а затем нажать на опцию. Если случиться действительно опасная ситуация, то эта карта будет бесполезной.


— Вы можете управлять голосом. Даже когда телефон заблокирован, вы все равно можете его активировать.


Так-то лучше. Даже если будет глупо выкрикнуть несколько слов, по крайней мере, это было удобнее, чем вытаскивать телефон и искать эти опции.


Но почему это была не карта отношений!?


Ши Лэй немного разочаровался, он планировал забрать карту и уйти.


Но Скипетр вдруг сказал:


— Сотрудник второго уровня, пожалуйста, выберете приз!


А? Повторить? Разве у меня был не только один шанс?


*


Neigong, также пишется нэй кунг или нае гонг, относится к техникам традиционого китайского дыхания, медитации и духовные практик, связанных с даосизмом, особенно часто практикуется в китайских боевых искусствах.


Смешанные боевые искусства (также MMA — от англ. Mixed Martial Arts) — боевые искусства (часто неверно называемые «боями без правил»), представляющие собой сочетание множества техник, школ и направлений единоборств.
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Глава 162. Удивительная удача



Ши Лей был смущен. Неисправность Скипетра? У него был только один шанс, и он уже его использовал, так почему Скипетр сказал ему снова повторить попытку?


Хотя он хотел этого и даже потянулся, чтобы нажать кнопку, он заколебался.


Это было прекрасно, если в Скипетре действительно была такая неисправность, но что если ему предъявят нарушение правил? Была ли это неисправность или нет, Ши Лей не имел возможности повторить попытку.


Он все равно должен спросить. Сталкиваясь с черными технологиями, обладающими сверхспособностями, лишняя осторожность никогда не помешает.


Ши Лэй глубоко вздохнул и спросил:


— Разве у меня был не только один шанс? О, у меня есть еще два, но я еще не закончил с Юи! Не лги мне!


— Если я сказал это сделать, значит делай. Не разводи тут ненужный треп! — холодно ответил Скипетр.


Ши Лэй засомневался еще сильнее, даже сделав шаг назад.


— Нет, ты должен ясно объяснить мне. Я не такой смелый, всё-таки та игра не на жизнь, а на смерть!


— Ты, глупый сурок! Скипетр снова разозлился, Да как ты смеешь подозревать меня! Как может кто-то такой благородный, как я, обмануть вас? Я позволяю вам сделать это, потому что у вас есть еще один шанс! Нет, три шанса! Как вы и сказали, два других относятся к соглашению с Сунь Юи! А сейчас у вас есть только один!


— Просто скажи мне ясно. Откуда у меня этот шанс? — нервно спросил Ши Лэй и нахмурился.


— Глупый сурок, ты действительно раздражаешь! В прошлый раз вы получили приз, который удваивает ваши шансы. Поскольку вы не закончили использовать эти шансы тогда, и вы не захотели переходить ко второй половине процесса самостоятельно, эффект этой карты продолжатся до тех пор, пока вы не закончите все попытки!


Ши Лей был потрясен, но быстро переполнился радостью. Он не ожидал, что случится подобное, и громко рассмеялся.


Это была ошибка. Это определенно ошибка. Ши Лэй, у которого было определенное понимание компьютерного программирования, быстро понял, что ее создало.


Из-за Сунь Юи, он получил два шанса на приз, и первый из них удвоил его награду. Следовательно, команда «double» была добавлена в программу и активизировалась всякий раз, когда он собирался получить приз. Эта команда, очевидно, была установлена при первой выдачи призов за контракт с Сунь Юи, а удалиться программа, когда Ши Лэй использует все предоставленные шансы от этого контракта!


Но поскольку «Черная карта» установила его таким образом, если Ши Лэй захочет воспользоваться другими шансами, то ему придется уложить Юи. Срок был в один год. Из-за этого была сохранена команда «double». Он все еще не мог использовать два других шанса, так что теперь, когда он получил еще один шанс, из-за существования команды «double» его шанс был автоматически удвоен!


Это означало, что до тех пор, пока он не воспользуется этими двумя шансами, каждый раз, когда Ши Лэй будет получать приз, он будет удваиваться!!


Хахахаха, как мог Ши Лэй не прыгать от счастья


Он внезапно понял, почему Скипетр был таким мрачным, когда Ши Лэй напомнил ему о призах!


И все время, когда он говорил с ним о поднятии уровня, он действовал как сердитая птица. Ши Лэй знал, что он не оскорблял Скипетра, и все же он вел себя так странно.


И теперь Ши Лэй наконец понял, почему Скипетр так раздражен. Это было из-за существования этой ошибки.


Хахаха! Ши Лэй был так счастлив, что сердце могло не выдержать. Но получение второго шанса не было основной причиной его восторга. Это было несчастье Скипетра! Ключевым моментом было то, что до тех пор, пока Ши Лэй не завершит соглашение, его шансы постоянно будут удваиваться. Хотя максимум это могло длиться только год, прошло всего два месяца, и Ши Лэй уже получил три шанса. Осталось десять месяцев. В течение этих десяти месяцев, если Ши Лэй получит еще три или четыре шанса, тогда он сможет вновь удвоить эту сумму!


— Значит, ты злился из-за этого! — дразнил он Скипетра.


Скипетр ничего не мог с этим поделать


— Поторопись и выбери приз, глупый сурок! — скрипел он зубами.


Хорошо, лексика Скипетра была действительно ограничена. Предел не позволял ему называть Ши Лэя бурундуком.


Ши Лэй попытался сдержать свой смех и ударил по кнопке на экране. Затем он снова нажал на нее.


Игла замедлилась и произошла шокирующая сцена. Еще один взрыв сумасшедшего смеха взорвался в банке самообслуживания.


Однако на этот раз смеялся не Ши Лэй.


— Хахахаха, глупый сурок! Вы думали, что получили еще один шанс на приз! Хахаха, ты идиот! Ты снова взял боевые искусства древних времен! Хахаха, теперь ваши шансы на овладение боевых искусств снова удваиваются!! Хахахаха, поздравляю! Теперь у вас есть четыре возможности овладеть мастерством боевых искусств! Хахаха, этот благородный Скипетр скоро умрет от смеха!


Ши Лэй чувствовал, что его поразила молния, это была грань...


Какого черта!? Какая удача? Одна и та же сетка дважды?


Нет, Ши Лэй не позволит этому произойти так легко.


— Нет! Невозможно! — истерично закричал он, — Это не считается! Я уже использовал этот вариант, поэтому вам следует убрать его и заменить другим, в соответствии с правилами. Но ты этого не сделал!


Скипетр внезапно перестал смеяться. Это действительно было проблемой. Система розыгрыша призов Черной карты предусматривала этот момент.


Но через мгновение Скипетр снова засмеялся, на этот раз смех был еще громче.


— Перестань смеяться! — крикнул Ши Лей, — Из-за чего, черт возьми, ты смеешься? Почему ты смеетесь и на этот раз ?! — Ши Лэй уже подумал, что нашел лазейку и сможет переиграть этот круг, но теперь, когда Скипетр засмеялся снова, он понял, что это плохой знак.


— Согласно системе, после того, как сотрудник второго уровня выбрал вариант «Боевые искусства древних времен»…, этот вариант был удален и заменен новым случайным вариантом… Но удача работника второго уровня действительно потрясающая…, и после того, как все ризы заново перемешались, появилась та же самая карта... Следовательно…, все правила были соблюдены, — объяснил Скипетр с перерывами на уже истерический смех.


Лицо Ши Лэя потемнело. Хотя он не знал, как система рандомизировала варианты, Скипетр сказал, что никакие правила нарушены не были, поэтому это не должно было быть ложью. Скипетр не мог лгать, а это означало, что Ши Лэй мог только принять этот результат.


— Перестать смеяться! Почему ты так счастлив? У меня осталось десять месяцев, чтобы получить больше шансов и удвоить их. Хмф, я не верю, что я буду ... э-э ... буду получать такое счастье каждый раз!


Скипетр снова засмеялся. Ши Лэй только что потерял один шанс на приз. Но у него будет больше шансов в будущем.


— В любом случае…, по крайней мере…, на этот раз… ты не получил ничего полезного!! — Скипетр с трудом выговорил эти слова.
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Глава 163. Инвестиционные возможности, связанные со ставками на футбол



Ши Лэй больше не хотел разговаривать с раздраженным Скипетром, поэтому он нажал на кнопку, и забрал карту. Экран вернулся к исходному состоянию, и Скипетр исчез.


— Никаких манер ... — выругался он перед исчезновением. Лицо Ши Лэя потемнело, когда он услышал его.


Вернувшись в свою квартиру, Ши Лей проверил телефон. Как и ожидалось, на него были добавлены два новых приложения. «Лотерейная карта» — награда за повышение уровня. Через эту карточку он мог получить номер и выиграть приз в размере 76 000 юаней после вычета налогов. Ши Лэй открыл приложение и увидел, что список включал в себя все виды лотерей, доступных в стране, включая спорт и благосостояние.


Пролистав варианты, он вдруг понял проблему.


Футбольная лотерея!


Призы футбольной лотереи был сформированы в соответствии с коэффициентом шансов. Другими словами, если Ши Лэй хотел использовать 2 юаня, чтобы выиграть 76 000 юаней, ему придется сделать серию ставок. Таким образом, невозможно было выиграть 76 000 юаней за один матч. Как только Ши Лэй выберет вариант футбольной лотереи, это приложение выдаст ему результаты по меньшей мере семи или восьми игр.


Это позволит Ши Лэю узнать результаты большинства игр, а на данный момент в самом разгаре были матчи пяти европейских лиг. Теперь, когда Ши Лэй мог предсказывать результаты этих матчей, он может сделать дополнительные ставки своими деньгами!


Например, если один из результатов попадется на такие команды как Бастия или Реал Мадрид, и если бы Ши Лэй сделал ставку на верный результат, то не сможет ли он получить больше собственных денег? Черная карта никак не сможет повлиять на его собственные деньги, не так ли?


Глаза Ши Лэя ярко засветились. Это был самый легкий способ стать богатым. В интернете существует множество букмекерских сайтов, если Ши Лэй поставит на самую непопулярную, но выигравшую команду, тогда...


Денежки, вот и я!


Спортивные лотереи отличались от обычных тем, что они состояли не из простых чисел. Каждое число в этой цепочке чисел имело точный смысл.


Он щелкнул опцию на футбольной лотерее. После некоторого колебания он решил сделать ставку с двумя юанями, и приложение быстро сгенерировало длинный список. Помимо цепочки чисел, сделанных из нулей, единиц и троек, была также подробная информация о матчах.


Ноль означало, что хозяева будут побеждены, один означало ничью, а три победу.


Хотя он не разбирался в ставках, но европейская лига была довольно популярной, а в приложении были подробные инструкции.


После тщательного просмотра списка игр самый высокий коэффициент проигрыша достигал 7,02, и, без сомнения, это было одно расстройство. Была также другая игра с соотношением 5,86, что также было печально.


В этих двух играх Ши Лэй едва мог видеть прибыль. Дело в том, что он мог использовать свои собственные средства для инвестирования в сайты с иностранными ставками, создать ставу и умножить свой выигрыш более чем в сорок раз! Если он потратит 10 000 юаней ...


Эта мысль была слишком прекрасной, и Ши Лэй не смел вообразить ее!


Сначала он купит билет всего за 2 юаня на официальном сайте футбольной лотереи и сразу же начнет искать информацию об иностранных сайтах.


Только начав поиски, он нашел сайт с, казалось бы, хорошей репутацией и рейтингом.


Нажав на сайт, Ши Лэй глубоко вздохнул, нашел эти две игры и выделил их. Он колебался, сколько же денег поставить. Хотя у него сейчас было только около 10 000 юаней, у него также был один и 76 000 юаней призовых денег после закрытия этой лотереи. Сегодня было воскресенье, и большинство игр, проходят именно в выходные, было бы неплохо уже в понедельник получить весь выигрыш.


После долгого колебания Ши Лэй, в конце концов, решил сделать ставку в 10 000 юаней. Этот проклятый Скипетр не позволит ему позаимствовать деньги из суммы в один миллион юаней, и было бы неприятно, если бы он решил, что всю эту сумму он куда-то инвестировал, ведь в таком случае придется отдавать весь лотерейный выигрыш.


Если 76 000 умножить на сорок один. Сумма будет близка к трем миллионам!


Он проверил свои средства. 13 000 юаней. Ши Лэй решила поставить 10 000. Таким образом, 10 000 умножить на сорок один, у него будет 410 000 юаней.


Ши Лэй понял, что он привык тратить деньги «Черной карты», и ему были безразличны эти десять тысяч. Однако, когда ему приходилось тратить свои деньги, а их было всего 10 000, его руки дрожали.


Наконец, Ши Лэй ввел 10 000 юаней. Если ничего не случиться, то после того, как в следующий понедельник будут известны результаты, он получит 410 000 юаней.


Закончив тратить такие большие деньги, если учитывать, что они принадлежали ему, сердце Ши Лэя неровно ускорилось.


Он похвалил себя и закрыл сайт, начав изучать приложение, которое было помечено «Изучением боевых искусств древних времен».


Поскольку он узнал об опции голоса, Ши Лэй намеренно положил телефон в карман. Затем он глубоко вздохнул и сказал:


— Нажать на приложение «Боевые искусства Древних времен», — он немного подождал и понял, что ничего не изменилось, поэтому достал телефон. Первоначально заблокированный экран был быстро разблокирован и перешел на страницу параметров.


Было три иконки с картинками, нарисованных под древни манер. Но это было нормально, поскольку в то время не было камер. Их имена были написаны под картинками, и, естественно, Ши Лэй никогда не слышал о них. Он щелкнул по одной из картинок и уже хотел прочитать его биографию, но вылезло лишь одно окно с приложением выбора «да» «нет». Он быстро нажал «Нет».


Очевидно, сейчас он не рискнет делать это. Хотя у него было четыре раза, он не мог просто так тратить их!


Но Ши Лэй теперь знал о процессе выбора вариантов. Он вышел из приложения и выключил экран, положив его обратно в карман.


Затем он сказал:


— Нажать на приложение «Боевые искусства Древних времен», — три секунды спустя Ши Лэй сказал, — Я выбираю первого мастера боевых искусств! — ничего не произошло.


Он достал свой телефон и, как ожидалось, открылся то же окно, который появилось и раньше, за исключением того, что три мастера боевых искусств изменились, но Ши Лэй все еще не знал ни одного из них.


Было ясно, что, как только он скажет, «подтвердить», мастер боевых искусств, помещенный первым в списке, овладеет его телом. Он хотел продолжить экспериментировать с приложением и решил попробовать завтра сходить в какое-нибудь пустое место, чтобы увидеть, насколько силен мастер боевых искусств.


Закрыл приложение и выключив свой ноутбук, Ши Лэй подумал о том, как же будет протекать весь процесс овладения его телом. Он громко рассмеялся, чувствуя, будто смотрит аниме. В боевиках, герои всегда перед сражением выкрикивали пафосную фразу. Некоторые кричали название атаки, другие что-то вроде «Пожалуйста, дай мне силы». Ши Лэй раньше не мог понять их, но легко принял этот факт сейчас.


Кроме того, его фразу будут звучать менее драматично и определенно не так круто, как «Кулак звездного алмаза» или «Розан восходящего дракона!».


*Аниме или мультсериал Saint Seiya.


Для пущего эффекта советую посмотреть эти кадры(очень эпично):


Вот это «Розан восходящего дракона!» Или как-то по-другому. Розан не переводится. https://www.youtube.com/watch?v=IKc_unBjpUc


Тут тоже есть этот дракон и еще другие приемы «Эгегей! Бей их!» или «рыцари света! Победим все зло!» «Ноусей сендриааа!!!! *эпик музыка* катейк мейру!! Коунга Сенейй!! Омаидаитжекиии……………….»
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Глава 164. Подлая и бесстыдная Черная карта



В понедельник Ши Лэй проснулся рано. Он не мог перестать думать о 10 000 юаней, которые он «инвестировал».


В первую очередь, он проверил результаты футбольной лотереи, в которой он участвовал. Как и ожидалось, хотя это были всего лишь 2 юаня, он выиграл более 90 000 юаней, согласно коэффициенту. Ши Лэй подсчитал и обнаружил, что после того, как они сняли двадцать процентов его личного подоходного налога, приз составлил ровно 76 002 юаней. Они даже вернули ему 2 юаня, которые использовались для ставки, Ши Лэй мог только вздохнуть, подивившись величию Черной карты.


Поскольку сумма не превышала 100 000 юаней, после того, как денежный приз был проверен, центр лотереи обложил его налогом и перевел на банковский счет Ши Лэя. Он проверил, что деньги действительно были там.


— Футбольный лотерейный центр достаточно продуктивен, — улыбнулся Ши Лэй. Он взял банковскую карту и решил снять все средства.


Несколько мгновений спустя он получил сообщение о передаче.


Затем он решил проверить прибыль от 10 000 юаней на иностранном сайте.


Не зная почему, но рука, которая держала мышку, слегка дрожала.


410 000 юаней. Этот веб-сайт не облагался налогом, поэтому его чистая прибыль превысит 400 000 юаней.


Получив деньги в руки, Ши Лэй будет владеть более чем 400 000 юанями личного богатства. Добавив приз в размере 76 002 юаней с лотереи, Ши Лэй будет иметь почти 500 000 юаней личных активов!


— Ха-ха-ха, вот я и пришел! — захихикал Ши Лэй, открывая вкладку для избранных веб-сайтов. Он нашел веб-сайт и нажал на него!


Навигационная панель постепенно удлинялась, и единственное, что ему нужно было сделать, это ввести номер учетной записи и пароль ...


...


А? Подключение к Интернету, похоже, не очень хорошее, и страница по-прежнему не отображается...


Ши Лэй некоторое время ждал, но в итоге увидел ошибку 404, уведомляющую его, что страница не найдена.


Какого черта?!


Ши Лэй вдруг почувствовал, что что-то шло не так. Его дрожащие руки задрожали еще сильнее.


Пожалуйста, не нужно так делать, это же подло! Ши Лэй нажал «обновить».


Когда навигационная панель достигла конца, страница снова отобразила «Ошибка 404: страница не найдена»!


Эй Эй Эй! Пожалуйста, не нужно так делать! Что это значит?!


Ши Лей впал в панику, постоянно щелкая и обновляя страницу.


Но каждый раз появлялось одно и тоже окно. Только холодные слова ошибки 404 приветствовали его.


Возможно, что что-то не так с его Wi-Fi? Ши Лэй вошел на другой веб-сайт, он успешно открылся.


Он снова обновил страницу со ставкой, но ничего не поменялось.


Сердце Ши Лэя внезапно застыло, но он быстро подумал о другой возможности. Возможно сайт заблокирован, потому что он иностранный? Он загрузил VPN, используя умения, которыми должен обладать каждый студент.


Увидев подтверждение, что VPN работает, Ши Лей снова открыл сайт, но ничего не изменилось.


— Возможно, на этом веб-сайте какие-то технические трудности ... — Ши Лей успокоил себя и решил проверить его позже. В конце концов, любой сайт имел технические трудности. Или, возможно, их сервер накрылся.


Время ползло медленно, и через десять минут Ши Лэй почувствовал, что прошло столетие.


Он снова обновил страницу — 404!


Через полчаса он обновил страницу-404!


Час спустя…


Через три часа ...


Уже было темно ...


Этот проклятый сайт по-прежнему показывал 404!


Ши Лэй уже понял, что его 10 000 юаней, скорее всего, ушли к Хуанг Хе*. Менеджер Хуан, верни мне мои с трудом заработанные деньги! Вы не можете просто сбежать с любовницей и с моим добром!!!!


Ши Лэй обновлял сайт весь день даже не заботясь о еде, у него закружилась голова. Наконец, он заснул на столе уже во второй половине ночи.


Ши Лэй внезапно проснулся, и его первая реакция состояла в обновлении страницы. Тем не менее, ошибка 404 была похожа на насмешливое выражение злого человека, беспощадно презирающего его мечты.


Ши Лэй впал в панику, когда увидел, что в правом нижнем углу экрана появилась рекламная статья QQ*. Он собирался закрыть ее, когда внезапно увидел слова «разрешил дело», «уничтожил» и «иностранные ставки». Сердце Ши Лэя скользнуло в пятки, он не мог устоять против желания открыть статью.


Новость открылась в поисковой системе, и Ши Лэй быстро пролистал ее. Его зрение потускнело, он упал на свое кресло, потеряв всю энергию в конечностях.


Название закрытого веб-сайта было четко указано в новостях. Ши Лэй, наконец, понял, почему его веб-сайт все время показывал ошибку 404.


Было сказано, что полиция ловко выследила сайт азартных игр, сервер которого был установлен за границей. После гениального и мужественного расследования полиция в конечном итоге арестовала членов компании и закрыла сервер. Они украли более тысячи миллионов юаней. У этой компании было только три члена, и все же им удалось создать нечто такое большое. Эти трое были мужчиной, женой и братом его жены.


Ши Лэй знал, что его 100 00 юаней, нет, его 410 000 юаней, определенно ушли в никуда. Но это было совпадение? Почему вы не могли уничтожить его через два-три дня? Ши Лэй считал, что, поскольку сайт был таким большим, они не могли закрыть его только из-за его приза в размере 410 000 юаней. Если бы полиция не была такой экстраординарной, Ши Лэй должен был бы получить свой приз. Но из-за слишком умных служак, деньги Ши Лэя ушли!


К счастью, в новостях не упоминалось, что они будут расследовать происхождение этих средств, и полиция не будет следить за теми, кто сделал ставки.


Но они не сказали, что вернут деньги!


Ши Лэю хотелось заплакать, но его глаза были сухими.


Это была его потрясающая удача! У Ши Лэя определенно была необыкновенная удача! Во-первых, он дважды выбрал награду и взял тот же приз. Затем он наконец нашел способ «инвестировать», но потерял средства из-за того, что полиция уничтожила сайт. Азартные игры, мать твою! Всего три человека! Как вы, ребята, смогли создать такой большой сайт ставок? И если вы уже были настолько богаты и переместили свой сервер за границу, почему вы, ребята, не выехали за границу за ним? Почему вы остались здесь? Аргх, я буду плакать, если продолжу в том же духе!


Ши Лэй теперь все понял. Неудивительно, что ему разрешили сделать ставку через WeChat. Он был довольно счастлив и думал, что это спасло ему массу неприятностей. В противном случае он бы побоялся привязывать к сайту банковский счет.


Ши Лэй даже начал подозревать, что это было проделками «Черной карты». Она таким образом предупредила Ши Лэя, чтобы он перестал думать об использовании информации таким образом! Единственным результатом была потеря всего! Хотя Ши Лэй с трудом передвигался от голода, он решил пойти к Скипетру.


Он зашел в банк самообслуживания вниз и вставил Черную Карту. После появления Скипетра Ши Лэй сразу же наорал на него.


— Я лишь заставил вас потерять 10 000 юаней. Это даже не считается предупреждением! Легких путей не существует, вы не только потеряете деньги, но и наказания будут выданы соответственные! — слова Скипетра сильно остудили гнев Ши Лэя.


*


Хуанг хэ: птицы и прямая цитата из стихотворения. «Менеджер Хуан» относится к птице, так как хуан является первым иероглифом этого имени.


QQ: китайское приложение для социальных сетей с несколькими функциями
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Глава 165. Кто должен позвонить первым



Неделя быстро прошла, и потеря десяти тысяч больше не волновала Ши Лэя.


Он подробно расписал список покупок. В целом потрачено было более 90 000 юаней.


У него был целый миллион! Он должен тратить в среднем не менее 30 000 юаней в день, но на этой неделе он расслабился и тратился только по десять тысяч.


Он действовал так, главным образом потому, что его мысли были совсем в другой стороне. Ему потребовалось пять дней, чтобы исцелить рану от потери в 10 000 юаней — нет, 410 000 юаней.


В субботу Чжан Мейми позвонила ему и сказала, что они с дочерью не вернуться до понедельника.


На половине разговора Чжан Лянлян выхватила мамин телефон и начала щебетать о событиях этой недели. Маленькая девочка была очень взволнована, скорее всего это были ее самые счастливые дни за последние несколько лет. Она все еще вспоминала те времена, но радости и тепло семьи постепенно выигрывало.


Хорошие настроение Чжан Лянлян повлияло и на Ши Лэя, поэтому он, наконец-то, смог избавиться от хандры.


Благодаря этому разговору Ши Лэй внезапно вспомнил, что его миссия заключалась в потреблении денег, предоставленных «Черной картой», ему нужно было максимизировать использование своих средств для увеличения своего реального богатства вместо того, чтобы застревать в сожалении и мраке. «Это были всего 10 тысяч юаней. У меня остались еще почти 80 000. С этими деньгами и инвестиционной картой я все еще смогу преуспеть на фондовом рынке. В конце концов, фондовый рынок по-прежнему является правильными инвестициями, и Черная карта не сможет снова подставить его.


Ши Лэй сказал, что встретит Чжан Лянлян в аэропорту. Услышав это, маленькая девочка почти запела от радости.


«Цель определена. Вперед и только вперед! Я — Ши Лэй! Человек, который станет Королем Пиратов!!* Нет, подождите ... Богом инвестиций!»


Ши Лэй спустился вниз, вызвал такси и направился прямо в клуб-ресторан Вувэй.


Он решил, что закажет столик с восхитительными вегетарианскими блюдами, затем откроет Лафит 1982-го года и вкусно отужинает!


По дороге Ши Лэй вдруг вспомнил сумасшедшую женщину, которая впервые отвела его туда. Верно. Эта сумасшедшая женщина не связывалась с ним уже две недели. С ней что-то случилось? Разве она не хочет больше меня видеть?


Ши Лей проверил свой телефон и понял, что Вэй Синьюэ уже заходила в WeChat и публиковала посты. Жуть... На фотографии Вэй Синьюэ, казалась тихой и холодной, будто фея, сошедшая с небесного царства. Но Ши Лэй знал, что под этой тонкой грацией Вэй Синьюэ была безумным человеком.


Под фотографией были слова:


Пи*дюк, я прибью тебя!


Ши Лэй долго размышлял, действительно ли это для него. Он подумал так, потому что это был прямой намек «почему ты не звонишь?».


«Но даже если я не связывался с тобой, почему ты не можешь мне позвонить? Я раньше никогда не звонил тебе. Ты была той, кто связывался со мной».


Теперь, когда он подумал об этом, Ши Лэй был не уверен в этом предложении. По крайней мере, он был уверен, что Вэй Синьюэ сохранила его контакты. Если бы она действительно решила разорвать с ним отношения, она удалила бы его в WeChat.


Колеблясь, он и не заметил, как подъехал к подножию горы Цин Лонг, пред ним предстал клуб Вувэй.


В конце концов, Ши Лэй набрал номер, и после нескольких гудков раздался раздраженный голос Вэй Синьюэ.


— Ты мелкий пи*дюк! Ты, наконец-то, позвонил мне!


Его отругали, но Ши Лэй чувствовал себя счастливым.


Ее слова были похожи на тот пост в WeChat, а это означало, что они специально предназначались для него. Было очевидно, что Вэй Синьюэ, не то чтобы, не хотела связываться с Ши Лэем, она ждала его инициативы.


Хотя он не мог понять причину этого, Ши Лэй улыбнулся девушке в трубке.


— Но ты тоже не звонила, — произнес он с улыбкой, — Если я не связался с тобой, почему ты не могла просто позвонить мне? Ты же украла мой первый поцелуй, ты сердцеедка!


Водитель остановился и сказал, что они прибыли на место.


Он кивнул в сторону водителя и открыл дверь. С телефоном под ухом он почувствовал, как его настроение осветляется.


— Твои слова слишком жестоки. Я сейчас в Вувэй. Не хочешь отужинать? Я плачу.


— Подожди меня. Я буду там через десять минут. Сейчас я на вершине горы!


— Черт, ты что совсем там уже? Если бы я не позвонил тебе, ты планировала спрыгнуть с горы? Похоже, мой звонок спас тебя в самый последний момент. И почему тебе не сидится в этом мире?!


— Просто подожди! — прорычала Вэй Синьюэ в телефон, — Я побью тебя! У меня черный пояс — затем она повесила трубку. Ши Лэй стоял перед рестораном со слегка обеспокоенным выражением лица. С ее боевым уровнем и безумной личностью будет безопаснее вызвать мастера боевых искусств?


Ли Сяосюй увидела, как Ши Лэй подъезжает к главным дверям, и когда он положил трубку, она с улыбкой приветствовала его.


— Ши Шао, долгое же вас не было!


— Менеджер Ли! Этими днями я был очень занят, — вежливо ответил Ши Лэй, — Вэй Синьюэ не приходила?


— Нет, я так не думаю. Ши Шао, вы сегодня одни?


— Нет, Вэй Синьюэ скоро будет здесь. Ее Сяоцяо Люшуи не занята?


— Да. Я обычно держу ее только для мисс Синьюэ. Я отведу.


Ши Лэй махнул рукой и сказал:


— Не нужно. Подожди ее здесь. Я могу дойти самостоятельно.


Ли Сяосюй кивнула, не сказав ни слова, и вернулась в главный зал, проводив Ши Лэя до лифта.


Вэй Синьюэ действительно приехала за десять минут. Ши Лэй даже не заказал, когда она влетела в комнату словно торнадо.


— Ты действительно посмел не звонить мне? — Вэй Синьюэ холодно нахмурилась, словно Ши Лэй убил ее отца.


Ши Лей думал, что все в порядке, раз она не применила насилие в первые мгновения. В противном случае, с уровнем этой сумасшедшей женщины и его способностью вызывать мастера боевых искусств, они разрушат комнату.


С извиняющейся улыбкой Ши Лэй отодвинул стул для Вэй Синьюэ и сказал:


— Садись первой. Позволь мне сегодня поухаживать за тобой.


Она сердито села, но выражение ее лица все еще было холодным.


Вэй Синьюэ прямо сейчас не казалась потусторонней феей, она больше была похожа на лидера женской банды, похищавшей мужчин.


— Почему ты не звонил мне?


Ши Лэй сел напротив нее и улыбнулся.


— Но ты тоже мне не звонила, не так ли?»


— Я ведь женщина! Ты хочешь, чтобы я использовала насилие?


— Нет, нет! Я не знал, что с тобой случилось, и как бы я посмел так беспечно связаться с тобой? На этой неделе я был занят и только увидел твой пост. Но ты не удалила меня из друзей. Сообщение, казалось, было для меня, поэтому я собрал все мужество и связался с тобой. Я думал, ты просто не хотела со мной общаться!


Эти слова ошеломили Вэй Синьюэ.


— Зачем мне удалять тебя без причины? — спросила она, нахмурившись, — И почему я не должна с тобой общаться? Ты что-то сделал и обидел меня?


Ши Лей быстро замахал пуками.


— Как я осмелился бы это сделать?


Это из-за записки в тот день, — объяснил он, — Утром я ее не заметил, а вернулся домой поздно вечером. Ты сказала, что хочешь вместе поужинать, но так и не позвонила, вот я и подумал, что ты не хочешь меня видеть.


*


Я — Ши Лэй! Человек, который станет Королем Пиратов!!: отсылка на аниме One Piece
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Глава 166. Компенсация



Вэй Синьюэ задумалась. Слова Ши Лэя были разумными. Но неважно, каково его оправдание. Человек перед ней забрал ее первый поцелуй и не связывался с ней более десяти дней, непростительная ошибка…


Ты всерьез думал, что я проигнорирую тот факт, что ты мне не звонил? Малыш, тебе нужно понять, что женщинам не нужны разумные объяснения. В данной ситуации виноват только ты!


Ши Лэй молчал, он был ошеломлен. Ее аргумент был настолько сильным, что он не посмел ничего ответить.


В конце концов, он мог лишь опустить голову и несчастно сказать:


— Хорошо, ты права. Ты слишком потрясающая! Я был неправ, хорошо?


Увидев его отношение, Вэй Синьюэ наконец почувствовала себя лучше.


— Поскольку ты признал, что ошибся, как ты планируешь исправить это— Вэй Синьюэ взглянула на Ши Лэя. По какой-то неизвестной причине Ши Лэй увидел пламя желания в ее глазах.


Он не мог не задрожать. Боже мой, не говорите мне, что эта сумасшедшая женщина хочет ...


«Это мой первый раз! Твой первый поцелуй был также моим первым поцелуем! Ты уже забрала мой первый поцелуй, а теперь ты хочешь забрать мою невиновность?»


Ши Лэй подумал, что если бы у него не было навыка боевых искусств, ему, вероятно, было бы невозможно убежать от этой сумасшедшей женщины. Он еще не был готов, хотя эта часть его тела была, безусловно, готова сделать свой ход. Психологические и физические качествами были двумя совершенно разными понятиями, верно?


Резко встав, Ши Лэй обошел вокруг стола и обхватил лицо Вэй Синьюэ.


Это заставило ее подпрыгнуть. В конце концов, она была женщиной и откинулась на спинку стула. Но ее действия заставили Ши Лэя предположить, что эта безумная действительно хочет этого. Он глубоко вздохнул, закрыл глаза и с небольшим нежеланием поцеловал тонкие губы Вэй Синьюэ.


Это было внезапно. Неподготовленная и пойманная врасплох, Вэй Синьюэ снесло всю рациональность. Она понятия не имела, что делает этот мудак.


Когда она почувствовала, что Ши Лэй добрался до его языка, Вэй Синьюэ подсознательно последовала за ним. В результате они целовались, совершенно не осознавая своих действий.


Их первый раз был неловким, они его даже не запомнили, второй раз был несколько опытным, а к третьему оба уже привыкли к друг другу. Кто заботился о нескольких поцелуях? Не говоря уже о том, что это было приятно обоим!


После продолжительных пяти минут, послышались шаги, и Вэй Синьюэ отодвинула Ши Лэя.


На этот раз Вэй Синьюэ была действительно взволнована. Она внимательно следила за каждым движением Ши Лэя. Ее женские чувства помешали отреагировать вовремя, в конце концов она повиновалась этому чувству, страстно поцеловав Ши Лэя.


Но теперь в ее голове осталась только одна мысль. Этот пи*дюк не только не связывался с ней в течение такого долгого времени, добравшись до нее, он решил ею воспользоваться!


Глаза Вэй Синьюэ были наполнены гневом. Однако Ши Лэй думал, что в них горело пламя желания, он никогда бы не подумал о возможности того, что она в данный момент хотела кастрировать его.


Он не дал Вэй Синьюэ слишком много времени на раздумья и крепко сжал ее, уткнувшись головой в грудь.


Умм ...


Что происходит?!


В голове Вэй Синьюэ неизбежно всплыли воспоминания, как она сама приложила его голову себе на грудь!


Это предел. Не будь жадиной! — сказал он отстранившись.


Жадина?! В жопу твою жадность!


Вэй Синьюэ почувствовала, как к горлу подступает кровь. Только теперь она поняла, что говорил Ши Лэй. Этот придурок неправильно понял ее слова о «компенсации».


Да что это за компенсация!? Ты просто воспользовался мной!


Но это было как-то даже мило. Неужели этот парень всегда был таким?


Вэй Синьюэ не могла не рассеяться, давя горечь. В это время в дверь постучал официант и принес вино, которое заказал Ши Лэй.


Конечно, это был не Лафит в 1982 году, а Бин 707, который в прошлый раз заказывала Вэй Синьюэ. Хотя Ши Лэй действительно мало что знал о винах, он помнил, что это было австралийском, должно быть Вэй Синьюэ любила его.


Вэй Синьюэ сдержала свои чувства перед официантом. Она кивнула, показывая, что вино прекрасно, а затем приказала официанту подать блюда.


После того, как официант ушел, Вэй Синьюэ успокоилась. Было довольно забавно смотреть на невиновное лицо Ши Лей. Идиот, придурок! Каким же глупым он должен быть, чтобы подумать, что под «компенсацией» она имела ввиду это?


Это было слишком мило! Малыш, этот раунд за тобой!


В неловкое молчание Вэй Синьюэ наконец вернулась к своему нормальному «я» и холодно посмотрела на Ши Лэя.


— Ты думаешь, что этим загладишь вину?


— Это все, что я мог сделать. Как друзья, мы уже и так пересекли границу! — сказал Ши Лэй почесав голову.


«О, боже, это действительно раздражает. Значит, ты знал, что мы пересекли границу, но продолжил? Но ... как друзья?» Взглянув на чрезвычайно серьезное лицо Ши Лэя, Вэй Синьюэ неожиданно нашла его симпатичным.


Иногда женщины могут быть странными существами. Их чувство юмора и то, что они считают милым, навеяно тайнами. Но если бы это будет кто-то другой, другое время, окружающая среда или другие слова, Вэй Синьюэ определенно не найдет такого идиота, как Ши Лэй. Но Вэй Синьюэ вспомнила как она вела себя с ним в прошлый раз, и, очевидно, поняла, что она также неправильно поняла смысл его слов после той гонки, эта ситуация было странной.


Это было так мило, но… одновременно… придурок!


Вэй Синьюэ чувствовала себя побежденной и беспомощной. Она действительно не могла использовать обычную логику при взаимодействии с Ши Лэем.


— Ты думаешь, что когда я сказала, чем ты все это исправишь, я имела ввиду поцелуй? — с яростью стиснула зубы Вэй Синьюэ.


Ши Лэй был потрясен и понял, что он, возможно, неправильно понял ее.


— Твои глаза были полны желания... — быстро сказал он.


— Это был гнев! Засунь желание себе в задницу!! Ты думаешь, что я так возбуждена, что попрошу тебя удовлетворить меня?!?


— Я просто подумал, что, так как ты новичок в этой теме, а я украл твой первый поцелуй, то ты захочешь сделать это со мной, — искренне ответил Ши Лэй.


Вэй Синьюэ была приличной девушкой, ругалась и материлась она не часто, но это придурок заставляет ее чуть ли не в каждое предложение вставлять ругательство!


— Я! Предупреждаю! Тебя! Если ты осмелишься сделать это снова, я проверю, что все твои похабные желания исчезли! — она произносила каждое слово медленно, ее взгляд переместился на пах Ши Лэя.


Ши Лэй вздрогнул, вдруг почувствовав пустоту. Он в ужасе сомкнул ноги, но пустота и ощущение холодного ветра, пронесшегося мимо него, все еще оставались.


Спустя некоторое время Ши Лэй посчитал, что Вэй Синьюэ больше не сердится.


— Тогда какой компенсации ты желаешь? — спросил он, перед каждым словом проверяя ее настроение.


Вэй Синьюэ почувствовала головокружение от слова «компенсация» .


— Я видела платье с ограниченным тиражом в Deji Plaza, — сердито выговорила она, — Купи его для меня в знак извинения!


Вэй Синьюэ думала, что Ши Лэй занервничает, так как стоимость платья превышала 110 000 юаней. Очевидно, это было ничем для Вэй Синьюэ, но в ее понимании Ши Лэй никогда раньше не имел столько денег.


Удивительно, что после того, как Ши Лэй услышал это, он даже не спросил цену платья и сразу согласился.


— Ты меня испугала. Если это просто платье, ты должна была сказать это раньше!


Deji Plaza — самый крутой торговый комплекс. Не нашла как это пишется на русском. Будет так.
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Глава 167. Таинственное ощущение в уверенности



Напомню 100 000 юаней — 1 000 000. Я сама никак не могу запомнить эти расценки.


***


Вэй Синьюэ некоторое время размышляла над реакцией Ши Лэя и пришла к выводу, что, вероятно, он не ожидает, что платье будет дорогим.


— Это платье — ограниченное издание от Шанель. Это старинная модель, разработанная самой Коко Шанель, стоимостью в 110 000 юаней! — резко сказала она.


Ши Лэю было все равно. Если бы это было неделю назад, он наверняка запаниковал бы, так как у него в то время было только 100 000 юаней, этого было недостаточно для такого платья. Но теперь ему не нужно ни о чем беспокоиться. Кроме того, он знал, что подарки для Вэй Синьюэ, особенно если она сама их просит, определенно будут приняты Черной картой, если она не вернется домой и не сожжет подарок.


— Хотя это немного дорого, если это успокоит тебя, я куплю!


Вэй Синьюэ была поражена.


— Это 110 000 юаней. Ты уверен? — неуверенно спросила она.


— Ради твоей улыбки и твоего прощения, 110 000 юаней ничего не стоят!


Вэй Синьюэ опять почувствовала головокружение, но в то же время она липла от сладости внутри себя. Люди ее общества не моргнут и глазом, если таким образом можно будет завоевать ее расположение. Даже если оно будет в десять раз дороже или придется купить суперкар, который стоит миллионы, эти люди не постесняются.


Но для Ши Лэя…, хотя она и знала, что у этого парня была какая-то неизвестная тайна в области денег, Вэй Синьюэ прекрасно понимала, что этот придурок раньше никогда не тратил на одну покупку 110 000 юаней.


По ее расследованию этот парень жил обычной жизнью еще два-три месяца назад, когда вдруг стал богачом. Возможно, состояние он получил от друга ее отца. Однако эта сумма не должна была быть слишком большой. В противном случае этот парень будет покупать автомобили и дома, а не снимать квартиру и вызывать онлайн такси. Всякий раз, когда бедные люди вдруг получали большие суммы, они стремились к таким вещам, как дома и автомобили, что могло бы улучшить впечатление окружающих. Таким образом, в перспективе Вэй Синьюэ, даже если бы у Ши Лэя были деньги, они не превышали бы сто тысяч, не говоря уже о том, что он должен был потратить немало за последние два месяца.


Но такой бедный парень так легко согласился подарить ей платье за 110 000 юаней, чтобы немного успокоить ее... Раньше она думала, что это мило, а теперь ...


Но если бы она знала, что Ши Лэй был счастлив, ведь он может убить двух зайцев одним выстрелом.


Вэй Синьюэ чувствовал себя неловко, так как Ши Лэй согласился так легко.


— Э-э ... Забудь об этом. Тебе нелегко заработать столько денег, поэтому сохраните их для себя. Просто купи мне платье от Шанель или сумочку.


Хоть она и снизила ставку, но любое платье или сумочка от Шанель также стоили более 10 000 юаней. Причина, почему она сказала это в том, что ее понятие «небольшой суммы денег» сильно отличалось от обычных людей.


Ши Лэй внезапно запаниковал. Он посмотрел на Вэй Синьюэ и сказал:


— Как ты можешь быть такой!? Думаешь, что я могу высказать свою искренность сумочкой? Ты сказала, что это ограниченное издание, так что я куплю его и точка!


Вэй Синьюэ застыла. «Брат, я помогаю тебе сэкономить деньги, так ведь?»


— С твоими активами ... — в тот момент, когда эти слова сорвались с ее губ, Вэй Синьюэ поняла, что было грубо говорить об этом. В конце концов, люди были существами, в которых присутствовала гордость. Он заставлял себя подарить ей такой дорогой подарок и уже потерял лицо, когда она его отвергла, и все же она издевается над его финансовым положением.


— Я не хочу смотреть на тебя сверху вниз, но ... — быстро сменила слова Вэй Синьюэ


— Никаких «но». Ты прожила всю свою жизнь только ради того, чтобы я украл твой первый поцелуй, так что случится со мной, если я куплю платье для тебя?


Лицо Вэй Синьюэ наполнилось слезами, она была до глубины души тронута его словами. Ее взгляд неожиданно прослезился застенчивостью.


— Ну ладно. Поскольку ты так искренен, я приму твои извинения!


Ши Лэй рассмеялся и ударил по столу.


— Так-то лучше!


Вэй Синьюэ молчала: «Не говорите мне, что этот парень запал на меня из-за трех поцелуев? Хочет ли он преследовать меня и поэтому хочет потратить на меня столько денег?»


В результате оба они ужинали, занимаемые совершенно разными мыслями. Ши Лэй хотел использовать 110 000 юаней в обмен на ее прощение и облегчить напряженность между ними из-за его непонимания. Между тем, Вэй Синьюэ подумала, что если этот малыш действительно захочет преследовать ее, должна ли она принять его? Но у ее семьи могут быть проблемы, так как ее отец уделяет большое внимание Ши Лэю или, по крайней мере, боится, «старого друга» позади Ши Лэя. Возможно, если Ши Лэй смог получить поддержку этого старого друга, то ее отец позволит ей встречается с ним?


Занимаемые этими мыслями, они больше не нашли тем для разговора. Ужин был завершен в тишине. Закончив с вином, Ши Лэй заплатил счет и попросил Вэй Синью оставить свою машину на стоянке, он вызвал такси и они направились прямо к торговому центру.


— Было бы намного лучше, если бы ты купил автомобиль на деньги, которые ты тратишь на платье? Даже дешевый автомобиль будет лучше, чем ничего. По крайней мере, таким образом, тебе не придется каждый день вызывать такси.


— Когда у меня будет больше денег, я куплю автомобиль стоимостью более трех миллионов юаней. Такие машины лишь соответствую цена — качество


Цена качеству, да? Ты действительно довольно амбициозен. Но знаешь ли ты, что три миллиона — это число, которое невозможно заработать обычным людям?


Или, может быть, именно человек, стоявший за ним, придавал ему таинственное чувство уверенности и заставлял думать, что его карьерная лестница будет такой успешной?


Обычные люди таким образом хвастались, но благодаря взаимодействию Вэй Синьюэ с Ши Лэем она никогда не видела, чтобы он хвастался, поэтому она, естественно, полагала, что именно «старый друг» придавал ему такую уверенность.


Когда они прибыли в магазин, Ши Лэй потащил Вэй Синьюэ прямо в Шанель. Как только он вошел, он спросил, где находится платье с ограниченным тиражом стоимостью в 110 000 юаней, заплатил, и попросил, чтобы они упаковали его, не давая Вей Синьюэ сказать ни слова.


На полпути Ши Лэй внезапно обернулся и спросил:


— Почему ты не наденешь его? Ты определенно будешь выглядеть красиво.


Вэй Синьюэ смутилась. На самом деле Ши Лэй действительно беспокоился о том, что Вэй Синьюэ была слишком богата и забудет надеть платье за 110 000 юаней, а потом и вовсе забудет про его существование. Если она не наденет его один раз за оставшиеся три недели, Ши Лэй окажется в большой беде. Если она наденет его сейчас, то на этом пункте можно будет поставить галочку. Пока Вэй Синьюэ не сожжёт платье, Черная карта не сможет найти подвох с этой покупкой.


Лицо сотрудника было полон зависти. Ши Лэй был в высшей степени привлекательным, и было очевидно, что он носит фирменные вещи. Вэй Синьюэ была еще более великолепной девушкой, поэтому всем было трудно проигнорировать существование такой пары. Ши Лэй охотно и щедро тратил деньги, покупая для нее платье с ограниченным тиражом. Даже работник, привыкший прислуживать богатым людям, подумал, что Ши Лэй был сыном какого-нибудь миллиардера. Только такие люди могут так спокойно расставаться с такой суммой.


— Твой парень такой воспитанный! — с ревностью прошептал сотрудник и отправил Вэй Синьюэ переодеваться. Вэй Синьюэ была потрясена, когда она услышала это. Она вошла в комнатку и взяла платье у сотрудника, затем бросила взгляд на Ши Лэя, который стоял сбоку. Улыбка внезапно появилась на ее лице. Закрыв дверь, она пробормотала про себя: «Парень? Ха-ха, этот придурок не подходит для этой роли!» Хотя она все также называла его придурком, она чувствовала себя счастливой, а платье, казалось, было красивее, чем когда-либо.
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Глава 168. Новая встреча с Вэй Цином



Ши Лэй был слегка удивлен, когда получил звонок от номера, которого и не ожидал.


Юй Банжи решил поужинать с Ши Лэем, на что он согласился, но до этого момента они еще не связывались.


Ши Лэй хотел поблагодарить Юй Банжи. Даже он мог видеть, что цены в магазине агарвуда были как минимум в восемь цифр, а владелец даже не думал о магазине как о бизнесе. Уровень богатства Юй Банжи был, скорее всего, наравне с Вэй Цином. Но Ши Лэй хотел пригласить его на ужин исключительно ради того, чтобы поблагодарить его за знания об антиквариате и коллекционировании. Ши Лэй в основном думал о нем как о учителе, и он хотел выразить свою признательность.


Он не стал бы уговаривать его на ужин, если бы Юй Банжи был занят, так как в первую очередь не принадлежали одному миру.


Но этот звонок оказался неожиданностью. Ши Лей не мог даже вспомнить, давал ли он Юй Банжи свой номер, но номер Юй Банжи он записал с визитной карточки.


Ши Лэй ответил на звонок и поднял тему ужина.


— Я не хотел беспокоить тебя, поэтому не звонил. Я хочу пригласить тебя на ужин. Я хотел поужинать с тобой, чтобы поблагодарить за то, что ты так много рассказывал мне об антиквариате и коллекционных предметах, я чувствую себя очень плохо, не давая ничего взамен.


Юй Банжи был алаксичным человеком и, видя, что мысли Ши Лэя прозрачны он согласился.


— Ладно, приходи в мой магазин в 3 — 4 вечера. К тому времени я закончу. Мы немного поболтаем, а потом вместе поужинаем.


Ши Лэй согласился. Он сделал некоторые выводы из практики и обучения об инвестировании, и теперь, когда почти закончился декабрь, он не станет использовать карту золотого пальца. Но шансы будут потрачены впустую, если он ее не использует. Проведя анализ данных, он выбрал три акции. Он также проверил эти акции с помощью приложения для инвестиционной карты и установил прибыль на неделю позже. В результате он неожиданно обнаружил, что две акции были довольно неплохими. Одна из них даже достигла прибыли в 30%. Ши Лэй не мог перестать смеяться и без всякого колебания вложил все свои средства.


Он выключил свой ноутбук и подсчитал прибыль на следующей неделе, а также расходы на проживание, предоставляемые его родителями, и заработок от обучения Чжан Лянлян, Ши Лэй теперь имел около 80 000 юаней собственных средств. Если бы он не потерял 10 000 юаней на сайте ставок, он был бы близок к 100 000. После расчета на следующей неделе Ши Лэй обнаружил, что его деньги преодолеют границу в 100 000 юаней.


В 3 часа дня Ши Лэй вызвал машину и направился прямо к античной улице.


Магазин «Агарвуд Юя» все еще был закрыт. Ши Лэй предположил, что Юй Банжи вернется через полчаса, он бесцельно побрел по улице.


Пройдя по кругу, он увидел, что Юй Банжи отпирает дверь и с улыбкой приветствуя соседей.


— Какое совпадение. Ты только что приехал? — Юй Банжи подтолкнул роллет*, позволяя Ши Лэю войти в магазин.


— На самом деле, нет. Я немного побродил, потому что тебя здесь еще не было.


Юй Банжи засмеялся


— Ты ничего не покупал, не так ли?


— Ты слишком много меня учил, поэтому я вижу, что здесь действительно не так много хорошего товара.


— Ты не можешь утверждать это с такой точностью. Даже за дешевкой может быть скрыто состояние. Это зависит от использования, так что не думай лишь об одной стоимости. В этой отрасли есть поговорка: «Трудно купить понравившуюся вещь деньгами, но если найти что-то, что действительно вам понравится, цена не будет иметь значения».


Ши Лэй кивнул в знак признания. Они сели и поболтали, ожидая, пока закипит вода.


— О, хорошо, скоро появится один ребенок. Он немного моложе меня, но, вероятно, на несколько лет старше тебя. Ты не возражаешь? — внезапно сказал Юй Банжи, потягивая чай.


Ши Лэй не возражал против еще одного человека. Но он не знал, как они рассчитают счет. Он хотел полностью оплатить счет, но не знал другого человека. К счастью, Ши Лэй мог пойти и спросить один раз об остатках. Если этот ужин не засчитается, Ши Лэй все равно сможет себе его позволить. Но он знал, что если Скипетр не посчитает общую сумму, то придется раскошелиться. .


— О, все в порядке. Ваш друг, несомненно, будет таким же способным человеком, как и вы.


Юй Банжи рассмеялся и указал на Ши Лэя.


— Как это способный человек? Я всего лишь человек без каких-либо амбиций. Ч совершенно не интересуюсь обществом. Причина, по которой я хочу поговорить с тобой, состоит в том, что я думаю, что нам суждено было встретиться в тот день, и все взаимодействия, которые мы имели после этого, являются основной причиной, по которой я постоянно разговариваю с тобой.


Сердце Ши Лэя слегка приостыло. Юй Банжи шутливо его предупреждал. Их дружба была как между двумя джентльменами, и он не должен был усложнять ситуацию. В противном случае, почему Юй Банжи, со своей то семьей дружит с обычным парнем?


— В любом случае, я вижу в тебе половину учителя. Существует также и возрастной разрыв. Ты должно быть на десять лет старше меня, не так ли?


Юй Банжи снова рассмеялся. Сегодня у него было очень хорошее настроение.


— Учитель? И половина учителя? Ха-ха, все в порядке. Хорошо подходит для моего имени (1) ...


Пока он говорил, вошел человек и сразу же поздоровался


— Брат Банжи...


Юй Банжи помахал рукой, а Ши Лэй подумал, что голос был довольно знакомым. Он резко обернулся и увидел знакомое лицо. Но на этот раз он не должен был узнать Ши Лэя.


Человек увидел Ши Лэя и был несколько удивлен. Он слегка нахмурился и спросил:


— Это ...?


Ши Лэй с облегчением подтвердил, что он, похоже, не узнал его.


— Садись, — сказал Юй Банжи, — Позвольте мне представить вас двоих. Это новый маленький брат, которого я встретил, его зовут Ши Лэй. А это ребенок Вэй Цин, из Шанхая. Он приехал в Удун по бизнесу, мы вместе отужинаем.


Ши Лэй быстро встал. Он высоко оценил Вэй Цина, полагаясь на него в тот день. За исключением того, что Вэй Цин забыл о существовании Ши Лэя после того дня.


— Привет, Вэй ... Цин. Я Ши Лэй.


Вэй Цин также протянул руки и встряхнул ими с Ши Лэем.


— Странно, почему я чувствую, что видел тебя где-то раньше? — с нотками беспокойства спросил он.


Ши Лэй неловко рассмеялся и подумал, что это должно быть следствием того, что тот день стерся из его памяти. Хотя эти воспоминания были отняты насильно, но неизбежно в определенной клетке в его мозгу остались отголоски той вечеринки и незначительное впечатление.


— Маленький Цин, Ши Лэй не девушка, а эта фраза немного устаревшая, — Юй Банжи рассмеялся, наполняя чашку чая для Вэй Цина.


— Не будь таким, брат Банжи. Я действительно думаю, что я видел Ши Лэя где-то раньше, и это было не случайное знакомство, у нас были близкие отношения. И, не мог бы ты не называть меня маленьким Цином? Звучит как любовница Сюй Сиань*.


— Я просил тебя прекратить называть меня братом Банжи, это заставляет мое имя звучать как инвалид, но ты никогда не слушал?


Троица засмеялась, так как их имена были странными.


— Сегодня вечером я устрою для вас ужин, — небрежно сказал Вэй Цин и отхлебнул чая.


— Ты тут не местный, как ты сможешь все организовать, — ответил Юй Банжи, — Сегодня за ужин отвечает Ши Лэй. Куда мы сегодня вечером пойдем? Время позднее, мы можем разойтись после двух чашек или около того.


Ши Лэй быстро ответил:


— Я уже все устроил. Ресторан Вувэй. Вы оба, вероятно, знакомы с ним. Но я не знал, что придет Вэй Цин, я позвоню менеджеру Ли и попрошу добавить еще несколько блюд.


Вэй Цин не проявил никакой реакции, но Юй Банжи был немного удивлен.


*


Юй Банжи — «Бан» в его имени означает половину


Сюй Сиань: ссылка на знаменитую китайскую пекинскую оперу «Мадам Белая Змея» Madame White Snake


Роллеты (рольставни) – это разновидность жалюзи, которые отличаются своей гибкостью. Одними из основных функций роллет выступают защита и безопасность.
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Глава 169. Еще одна встреча с проклятым трансвеститом



Еще в их первую встречу Юй Банжи понял, что Ши Лэй не принадлежал к обычной семье, ведь он хотел купить браслет за 20 тысяч. Но по его одежде, манере говорить, Ши Лэй принадлежал к простой, но обеспеченной семье.


Цены в Вувэй были не такими высокими. Если он мог позволить себе браслет в 20 000 юаней, то он определенно мог позволить себе оплатить в этом заведении ужин, однако в этот клуб принимали не по деньгам, тут нужны были связи и членская карта. На самом деле это было не то место, куда можно было попасть просто потому, что можно себе позволить. Сотрудники даже не посмотрят на таких клиентов.


Когда Ши Лэй сказал, что они поедут туда, Юй Банжи подумал, что ему нужно заново составить о нем свое мнение.


Видя удивление Юй Банжи, Ши Лэй объяснил:


— В недавней аварии я познакомился с кое-кем. Она отвела меня туда, и менеджер Ли дала членскую карточку.


Юй Банжи кивнул, думая, что это объяснение разумно, он решил не спрашивать имя друга.


Когда они уже собирались уйти, в магазин вошел человек, который искал именно Юй Банжи. Минуту подумав, он отправил Ши Лэя и Вэй Цина вперед и сказал, что приедет как уладит дела.


— Не жди меня. Езжайте вперед, я приеду, как только освобожусь.


Поскольку Ши Лэй довольно часто разговаривал с Вэй Цином (в течении одного дня), он знал о его интересах, хотя они и не совпадали с его. Если Ши Лэй упустит статус Вэй Цина в качестве фюрдая, его личность была скорее похожа на его. Следовательно, по пути, хотя они и были «чужими», они хорошо взаимодействовали. Вэй Цин начал все больше и больше верить, что он и Ши Лэй раньше были друзьями и не раз встречались.


— Странно. Почему я чувствую, что видел тебя где-то? У меня создается впечатление, что мы не просто случайные знакомые. Ну, как ты познакомился с Юй Банжи? Почему ты называешь его учителем?


Ши Лэй кратко рассказал историю, и Вэй Цин внезапно ударил себя по ноге.


— Возможно, ты тоже ощущаешь это чувство знакомства? Послушай, Юй Банжи тоже сказал, что это судьба. Говорю тебе, это определенно неспроста. Даже он сказал, что это судьба. Похоже, и между нами пробежала эта судьба.


Ши Лэй молчал и думал: «Я действительно хочу сказать тебе правду, но не могу. Но ничего страшного. Если я смогу с тобой подружиться, то рано или поздно воспоминания того дня растворятся в новых».


Видя, что Ши Лэй молчал, и его лицо слегка исказилось, Вэй Цин в спешке добавил:


— Ши Лэй, не пойми меня неправильно. Меня не интересуют мужчины. То, что я подразумевал под «судьбой», было просто дружбой. (п.п у меня уже нервный тик на эти игры китайских слов. Пояснения тут нет, но и самим догадаться не сложно)


Ши Лэй был еще более ошеломлен и быстро замахал руками.


— Я и не думал о таком! И не думал!


У Вэй Цина был особенный характер. Он все еще думал, что Ши Лэй его неправильно понял.


— Бл*дь! Ты сказал, что нет, но твое лицо говорит иначе! Без разницы. Я не смогу описать это чувство, но ты теперь мой друг. Если отправишься в Шанхай, приходи, пообщаемся.


Затем они обменялись телефонными номерами и страничками WeChat, вскоре прибыв в Вувэй.


Видя, что Ши Лэй пришел с Вэй Цином, Ли Сяосюй уже не удивилась. В конце концов, Ши Лэй подружился даже с Вэй Синьюэ, а Вэй Цин был на несколько уровней ниже ее. (п.п судя по разговорам Пути с отцом это не так…)


— Итак, это же Вэй Шао. Ши Шао сказал, что сегодня вечером он поужинает с другом, и мне было интересно, кто же это! — ярко поприветствовала их Ли Сяосюй .


— Ши Шао, ты сказал, что приедет еще один друг. Он еще не здесь?


Ши Лэй махнул рукой


— Он присоединился только сейчас, изначально я хотел поужинать с другим другом, но у него появились срочные дела.


— Тебе как обычно Кутенг Лаошу? Я отведу тебя туда.


— Подожди, мы подождем его здесь. Можешь пока заниматься своими делами. Я позову тебя, когда он приедет.


Ли Сяосюй кивнула и ушла, а Ши Лэй и Вэй Цин присели на диванчики, ожидая прибытия Юй Банжи.


Через некоторое время дверь снова открылась. Выглянула Ли Сяосюй, но как ни странно лишь заметив входившего человека, она забежала внутрь.


Ши Лэй и Вэй Цин были удивлены. Они повернулись и увидели, как вошла женщина в кожаной куртке, ее грудь выглядывала из разреза, словно ничего под курткой не было. Была зима, но на ней были кожаные шорты, обнажающие ее длинные и прямые бледные ноги.


— Святое дерьмо, почему она здесь?


Не мог не воскликнуть Вэй Цин, вторя словам Ши Лэя.


— Где Ли Сяосюй? Поторопись и дай мне тебя обнять! Хахаха, я не была в Удуне так долго, и не посещала тебя. Маленькая Сяосюй, ты скучала по мне? — с такой необычной сексуальной ориентацией и способом одевания это могла быть только Сонг Мяомяо. Ши Лэй внезапно понял, почему Ли Сяосюй забежала в помещение, как только заметила эту трансвеститку!


Ши Лэй притворился статуей, пытаясь стать максимально незаметным.


Но когда ее голос прозвучал в зале, Ли Сяосюй была не единственной, кто притворился, что занята и убежала. Даже встречающие лакеи у дверей пытались избежать ее. Внезапно, в вестибюле остались сидеть только Ши Лэй и Вэй Цин.


Сонг Мяомяо заозиралась и, естественно, заметила их. Причудливая улыбка появилась на ее лице, когда она подошла к парням.


Вэй Цин внезапно почувствовал головную боль и прошептал:


— Если бы я знал, что она будет здесь, я бы не пришел, даже под страхом смерти. Этот человек ... Почему она идет к нам?... — Вэй Цин, казалось, боялся Сонг Мяомяо, осматривая свое окружение и вероятно ища пути побега.


Когда Ши Лэй увидел странную улыбку Сонг Мяомяо, он сразу понял, что ее целью является не Вэй Цин. Ее глаза были приклеены к нему. Ши Лэй не любил льстить себе, но он мог ясно сказать, что Сонг Мяомяо направлялась к нему.


Однако, поскольку Вэй Цин неправильно понял эту ситуацию, Ши Лэй собирался остаться как можно равнодушнее и безучастнее. Было бы лучше, если бы Вэй Цин остановил Сонг Мяомяо, поскольку Ши Лэй не хотел иметь ничего общего с этим андрогинным человеком.


Увидев, что Сонг Мяомяо уже была перед ними, Вэй Цин не мог больше притворяться, что не видит ее. Он встал, опустив голову:


— Шуй Е, я не ожидал встретить тебя здесь, ха-ха ... — его смех был сухим, и этого оказалось достаточно, чтобы доказать, что он вообще не хочет с ней разговаривать.


Но она проигнорировала его и с легкой улыбкой посмотрела на Ши Лэя.


— Малыш, мы снова встретились. Какое совпадение…


Ши Лэй знал, что шансов на побег уже не было. Его рот дрогнул от беспомощности. Он даже не смотрел на нее, глядя ровно вперед он проговорил:


— Я помню, что кто-то говорил, что не приблизится к этому городу и вообще местности. Я предполагаю, что это место находится не в тридцати километрах от дома этого человека? — на самом деле Ши Лэй не знал, где жила Вэй Синьюэ, и не знал, был ли дом в тридцати километрах или нет. Но Удун не был большим городом, а эта гора располагалась посредине, поэтому Ши Лей оценил, что был прав.


Сонг Мяомяо хихикнула и сказала:


— Я, Шуй ., никогда не забираю свои слова обратно. Тридцать километров — тридцать километров. Но сегодня утром она отправилась в Пекин. Что она тебе не сказала? Айо, малыш, не говори мне, что она бросила тебя? Не волнуйся, старшая сестра любит тебя. Я поухаживаю за тобой в ее отсутствие!


Ши Лэй молчал, эта женщина была еще более безумной, чем Вэй Синьюэ. Она обратилась к себе Шуй Е, затем передумала, назвав себя старшей сестрой.


Дело в том, что Вэй Синьюэ отправилась в Пекин. Ши Лэй действительно не знал об этом. Он обедал с ней прошлой ночью, и она даже не упомянула об этом.


Он замолчал, так как было очевидно, что Сонг Мяомяо не отпустит его. Она подошла к дивану и села напротив него.


Вэй Цин, который был полностью проигнорирован, наконец, вернулся к реальности. Сонг Мяомяо пришла сюда не для его запугивания.., она искала Ши Лэя. И судя по тому, что происходило перед его глазами в этот момент, она, казалось, очень интересовалась им.
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Глава 170. Цзе подвезет тебя!



Если бы это был кто-то еще, Вэй Цин проигнорировал бы действия Сонг Мяомяо, поскольку ее интересовал Ши Лэй.


Сонг Мяомяо была известна тем, что была безумной в круге Чан Сан Цзянь*. Помимо игр с мужчинами и женщинами, ее личность также была извращенной. Сонг Мяомяо не заигрывала бы с Ши Лэем, если бы она не заинтересовалась им. После такого оскорбления она скорее просто побила бы его.


Но из ее действий казалось, что она хотела добавить Ши Лэя в список «близких друзей».


— Значит, вы, ребята, знаете друг друга! — неловко сказал Вэй Цин.


Сонг Мяомяо бросила на него краткий взгляд и спросила:


— Сяо Цинци*, ты дружишь с этим малышом?


Вэй Цин всегда был обеспокоен «Цин» в его имени. «Шао Цин» или что-то подобное считалось элегантным и изысканным, но само слово «Цин» звучало женственно. Он не возражал, если так шутили его друзья, но Сонг Мяомяо, давшая ему такое прозвище явно насмехалась над ним.


Но Вэй Цин не посмел высказаться против нее. Мало того, что он проигрывает, если дело доходило до финансов семьи, эта женщина была беспощадной. Теряя контроль над своей похотью, она распускала руки, и даже ее семья перестала о ней заботится. Большинство людей избегали ее любой ценой.


Вэй Цин сухо рассмеялся и почувствовал, что ему, вероятно, не нужно напоминать Ши Лэю о характере Сонг Мяомяо, так как он мог догадываться о позиции Ши Лэя.


— Да, мы друзья. Что ты делаешь в Удуне?


— Я уже здесь. Мне нужна причина? — было очевидно, что Сонг Мяомяо не хотела говорить с Вэй Цином, поэтому она обратила свое внимание на Ши Лэя, — Почему ты так тих, малыш? На днях ты был довольно разговорчив, не так ли? Старшей сестре нравится, как ты используешь свой рот.


Ши Лея чуть не вырвало кровью.


— Рот, бл* твоя задница, ты проклятая трансвеститка извращенец! Разве ты не видишь, что мы кого-то ждем? У нас нет времени на тебя.


Челюсть Вэй Цина упала. Те, кто осмеливались говорить с Сонг Мяомяо таким тоном, как правило, заканчивали не хорошо. Он начал беспокоиться за Ши Лэя.


Удивительно, но Сонг Мяомяо не рассердилась и вместо этого засмеялась.


— Ха-ха, Е нравится твоя личность! Хотя ты совсем молод, ты достаточно мужественный! Кого ты ждешь? Как насчет того, чтобы подождать вместе? В любом случае, я одна. Давайте повеселимся сегодня вечером!


Очевидно, Ши Лэй не ответил ей, но Вэй Цин знал, что если и был кто-то, кого признавала Сонг Мяомяо, то это был Юй Банжи.


Поэтому он быстро сказал:


— Мы ждем Юй Банжи. Если Шуй Е заинтересована, присоединяйся к нам.


Лицо Ши Лэя исказилось, когда он посмотрел на Вэй Цина. Он не понимал причины, почему он так сказал. Должно быть с Вэй Цином было что-то не так, так как он пригласил Сонг Мяомяо пообедать вместе с ними. Кто мог есть в присутствии этого проклятого трансвестита?


Сонг Мяомяо немного расстроилась, узнав, кого они ждут.


— Правда? — недоверчиво спросила она. — Это не имеет смысла! Малыш, ты так близок с Вэй Синьюэ, но ты дружишь и с Юй Банжи? Ты не боишься быть битым Синьюэ?


Ши Лэй не понимал ее слов, но Вэй Цин знал предысторию. Вражда между семьей Вей и семьей Юй была хорошо известна в их кругу, и никто не мог скрыть ее. Возможно, это было лишь небольшое несогласие между двумя семьями, а Юй Банжи это совершенно не интересовало, но Вэй Синьюэ злилась. Она ненавидела его до мозга костей.


Обычно Вэй Синьюэ определенно не позволяла свои друзьям находится рядом с Юй Банжи. Вэй Цин с легким восхищением посмотрел на Ши Лэя. Вэй Синьюэ не любила ухаживания, а Сонг Мяомяо прямо заявила о их дружбе, намекая даже на большее.


Видя, что Ши Лэй молчал, она добавила:


— Не может быть, что Вэй Синьюэ не знает, что ты дружишь с Юй Банжи? Ха-ха, малыш, тебе лучше быть осторожным.


Ши Лей нахмурился, задаваясь вопросом, существует ли конфликт между Вэй Синьюэ и Юй Банжи.


— Конечно, она знает. Но как это с ней связано?


Сонг Мяомяо была ошеломлена, и Вэй Цин быстро прошептал ему:


— Не говори мне, что ты не знаешь, что происходит между ними?


Ши Лэй с недоумением посмотрел на Вэй Цина, он и вправду не знал об этом.


Тем не менее, было странно, что Вэй Синьюэ по-прежнему дружила с Ши Лэем, хотя знала, что он и Юй Банжи были друзьями.


Сонг Мяомяо догадалась, что скоро должен прибыть Юй Банжи, она не хотела задерживаться тут. У нее был необъяснимый страх перед такими людьми, как Юй Банжи, который даже смог отказаться от бизнеса своей семьи.


— Ну, раз так. Вы, ребята, продолжаете общаться и разговаривайте. О, ладно, малыш, давай как-нибудь немного повеселиться, если ты сегодня свободен звони — не давая Ши Лэю возможность отказаться, Сонг Мяомяо ушла.


Вэй Цин ждал, пока она отойдет на достаточное расстояние:


— Как вы познакомились?


Ши Лэй махнул рукой. Это касалось частной жизни Вэй Синьюэ, он считал, что она не захочет, если кто-нибудь узнает о ее личных делах.


— Авария, — смутно ответил Ши Лэй, — Я победил ее в автомобильной гонке. Она просто больная!


Вэй Цин кивнул.


— Да, действительно больная. И заразная, так что лучше не провоцировать ее.


Вскоре прибыл Юй Банжи, и трое поднялись наверх в Кутенг Лаошу. Они подняли тему Сонг Мяомяо.


— Эта девушка из семьи Сонг действительно слишком испорченная, — сказал Юй Банжи, — Ее дед испортил ее, и ее поведение выходит из-под контроля. Она не посмела бы быть слишком самоуверенной в Удуне, так что не волнуйся, Ши Лэй. Если она действительно спутается с тобой, просто дай мне знать, я приеду и тщательно поприветствую ее. Не суди книгу по обложке.


Ши Лэй кивнул и задумался о предыстории Юй Банжи. Вероятно, он был на том же уровне, что и Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо, в то время как Вэй Цин немного под ними.


Ши Лэй знал, что Вэй Синьюэ определенно из богатой семьи, но он не интересовался ее семьей, так как ему было все равно. Он был более или менее знаком с финансовым положением семьи Вэй Цина. Их активы, вероятно, стоили не менее десяти миллиардов юаней. Вэй Синьюэ, Юй Банжи и Сонг Мяомяо были бы на другом уровне. Их активы были, вероятно, более ста миллиардов юаней.


Подружиться с одним миллиардером и случайно оскорбить другого такого же уровня, Ши Лэй почувствовал, что он прожил сюрреалистическую жизнь в течение последних двух месяцев.


После ужина Юй Банжи встал и сказал:


— Сначала я уйду. Вы продолжаете, вы еще молоды, а впереди вся ночь.


Они довели его до лифта, прежде чем вернуться в частную комнату и продолжить разговор.


Вэй Цин сказал, что он хочет поболтать с Ши Лэем еще немного, поэтому решил отправиться в ночной клуб. Тем не менее, было еще рано, поэтому они продолжили до 9 вечера.


Ши лей не придавал этому значения. Если бы он знал, что Вэй Цин организовал для них ночной клуб с несколькими моделями в сопровождении, он, вероятно, не осмелился бы пойти туда.


Внизу они, естественно, сели в машину Вэй Цина. Ши Лэй понял, что Ли Сяосюй немного колебалась, провожая их.


Как только Вэй Цин открыл дверь своего автомобиля, рядом припарковался большой Хаммер размером почти с бронированную машину. Когда дверь открылась, аоказалась пара бледных ног. Им даже не пришлось смотреть на лицо человека, чтобы узнать, кто это. Этот проклятый андрогинный трансвестит был единственным человеком, который в холодную погоду одевался так легко.


— Да. Вы говорили так долго, ужас. Мы так долго ждали вас. Где Юй Банжи? Он вернулся домой, не так ли? В конце концов, он родился старым человеком. Эй, малыш, садись в мою машину, я подвезу тебя!


Подвези свою задницу!


1: Цзе означает старшую сестру. Сонг Мяомяо и Ши Лэй не связаны биологически. Она называет себя Цзе или Цзецзи, чтобы попытаться приблизиться к нему.


2. Дельта реки Янцзы


3: Прозвище «Сяо Цинци», данное Вэй Цину Сонг Мяомяо, означается насмешку. В древние имена так обращались к дворцовым евнухам.


4: «Е» — слишком самоуверенный и нарциссический способ сказать «Я» по-китайски (для мужчин!). Сонг Мяомяо, говоря в третьем лице, называется себя Е
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Глава 171. 500 000 юаней за одну ночь? Беру!



Ши Лэю хотелось матерится на всю улицу. Да что происходит, черт возьми? Она даже подмигнула, пытаясь выставить их отношения более двусмысленно. Хотя у нее большая грудь и длинные ноги, но кто захочет себе в кровать такой характер? Он все еще помнил, как...


— Позови змею ту. Мы заняты. Извини, мы не можем тебя сопроводить! — лицо Ши Лэя потемнело, он быстро сел в машину Вэй Цина.


Сонг Мяомяо не торопилась и с улыбкой сказала:


— Да ладно. Сяо Цинци, ты посмеешь уехать?


У Вэй Цина сильно болела голова, так как из-за Сонг Мяомяо он действительно не решался уезжать.


Ши Лэй кивнул, — Так что я тоже не могу уехать на твоей машине, — сказал он Вэй Цину, — Я позвоню, чтобы меня забрали. Езжай первый и скажи мне адрес.


Вэй Цин в беспомощности опустил руки, но он мог только согласиться. Получив адрес, Ши Лей вышел из машины.


Как и ожидалось, Сонг Мяомяо больше не обращала внимания на Вэй Цина. Он взял свой телефон и использовал приложение для поиска автомобилей.


По привычке, он выбрал роскошный автомобиль, и его заказ был принят, как только он выставил запрос. Ши Лэй проверил машину и понял, что это был Хаммер, стоящий в десяти метрах от него. Он подсознательно посмотрел на машину Сонг Мяомяо. Автомобильный номер сошелся, и Сонг Мяомяо улыбнулась ему самодовольной улыбкой.


Ши Лэй молчал.


— Ты этого не ожидаи, не так ли, малыш? — сказала Сонг Мяомяо и рассмеялась, — Когда мне скучно, я подвожу девчонок.


Ши Лей все еще молчал, в его голове с огромной скоростью проскальзывали мысли о ее сумасшествии. Хотя она была женщиной и водила машину суммой не менее миллиона юаней, девочки, которых она подвозила, скорее всего даже не думали о развитии событий садясь в такое такси.


Ши Лей отменил заказ и снова нажал на кнопку вызова.


Заказ был немедленно принят, как только был опубликован. Без сомнения, это все еще была Сонг Мяомяо.


Ши Лэй сердито посмотрел на нее и изменил тип от роскошного до удобного. Смысл заказывать дорогое такси. Теперь ты не сможешь принять заказ, не так ли?


Но когда Ши Лэй отправил приказ, Сонг Мяомяо снова приняла его.


— Эй, как ты его приняла? Твоя семья владеет этим приложением?


Сонг Мяомяо была довольной.


— Во-первых, ты прав. У моей семьи около 30% акций. А во-вторых, разве ты не знал, что можешь снизить уровень автомобиля, чтобы принять заказ?


Ши Лэй действительно не знал об этом. Он никогда раньше не работал водителем, так как он мог знать об этом?


Он снова отменил и попросил другую машину. И, конечно же, Сонг Мяомяо приняла этот заказ.


— Если посмеешь отменить его еще один раз, то еще долго будешь обходиться без машины, — Сонг Мяомяо была довольна, размахивая телефоном в руках. Не зная почему, она не раздражала, скорее была похожа на непослушного ребенка.


Ши Лэй знал, что если несколько раз отказаться от заказа, приложение посчитает это преднамеренным действием и заблокирует его аккаунт.


— Шуй Е, пожалуйста, не опускайся до моего уровня. Скажи, что я должен сделать, чтобы ты меня отпустила?!


Сонг Мяомяо громко рассмеялась, зная, что Ши Лэй в любом случае откажется.


— Я просто хочу поиграть с тобой, — сказала она. — Я отведу тебя куда-нибудь сегодня вечером и там будет хорошее шоу!


— Но у меня встреча! Меня ждут люди. Можно перенести этот день? Мы назначим дату.


— Ты говоришь о Сяо Цинци? Что может сделать этот брат? Смысл в несколько секундах в компании низкосортных моделей? Потом не говори, что я тебе не говорила. Сегодня вечером у меня намечается кое-что веселое. Там будет кумир всех мужчин ... как ее зовут? Айя, я забыла. Но она очень красивая. Если хочешь, мы сможем хорошо сегодня отдохнуть!


Ши Лэй молчал. Что это за бесстыдная извращенка?


— Что мне нужно сделать, чтобы ты меня отпустила? — Ши Лэй был на грани.


Сонг Мяомяо, казалось, нравилось такое его поведение.


— Ты проведешь ночь со мной. Тогда будет поровну!


— Но меня не интересует ледибой! — снова закричал Ши Лэй.


— Не отказывайся, когда я тебя в лицо приглашаю. Говорить «ледибой» в каждом предложении ... как именно я выгляжу в твоих глазах? — говоря это она высунула грудь. Чувствуя, что этого было недостаточно, она немного расстегнула кожаную куртку.


Ши Лэй не мог отрицать тот факт, что этот проклятый трансвестит действительно имел хорошее тело.


План на данный момент состоял в самом обычном побеге. Вряд ли она будет по всему городу за ним бегать.


Он направился к автостоянке. Сонг Мяомяо не торопилась. После того, как Ши Лэй ушел, она запустила двигатель и последовала за ним.


Увидев, что он хочет остановить такси с улицы, Сонг Мяомяо высунула голову и сказала:


— Малыш, не обвиняй меня, что не предупредила тебя. Если ты посмеешь поймать такси, я разворочу его, пока полностью не остановишься. Не обижай невинных людей!


Глядя на Сонг Мяомяо, а затем вспоминая эту сумасшедшую женщину Вэй Синьюэ, Ши Лэй понял, что этот субъект был более сумасшедшим, чем даже Синьюэ. Синьюэ уже как-то преследовала его также.


Их нынешнее местоположение было действительно далековато от квартиры Ши Лэя. У него действительно не хватило бы смелости идти домой пешком, так как был конец декабря, а температура не думала снижаться. Вздохнув, Ши Лэй неохотно распахнул дверь Хаммера и сел на заднее сиденье.


— Я же говорила! — Сонг Мяомяо была очень довольной.


Ши Лей закрыл глаза и сказал:


— Найди гостиницу. Я обязательно удовлетворю твои желания!


Сонг Мяомяо была ошеломлена его словами, затем тут же обернулась и злобно сказала:


— Сопляк, по-твоему кто я? Ты действительно думал, что я хочу заняться сексом?!


— Разве вы не говорила, что хочешь поиграть? Всю дорогу об этом твердила? — холодно сказал Ши Лэй, — Где еще мужчина и женщина играют иначе, чем не в постели? Черт возьми, не говори мне, что ты такая самоуверенная, что хочешь сделать это на улице? Так холодно! Даже если ты хочешь умереть, я, по крайней мере, хочу прожить еще несколько лет!


Сонг Мяомяо будто сошла с ума. Никто никогда не разговаривал с ней словно с ребенком. Ей больше не хотелось дразнить Ши Лэя.


— Сопляк, ты действительно льстишь себе, — медленно произнесла она, произнося каждое слово по буквам, — Ты думаешь, что из-за того, что ты так близок с Вэй Синьюэ, я не осмелюсь приложить к тебе руку? Хмпф, я сегодня тебя как следует побью, и посмотрим, что сможет сделать семья Вэй с моей семьей Сонг.


Ши Лэй тоже не собирался сдерживаться. Он каждую неделю боялся смерти, а эта соплячка еще угрожает ему? — Ты просто ребенок, который в конечном итоге зависит от семьи, — возразил он. — Ну, я всегда задавался вопросом, что произойдет, если кто-то вроде тебя останется без поддержки семьи. Сможешь ли ты выжить в таком обществе даже в течении дня?!


— Не пытайся, не получится. Что не так с влиянием моей семьи? Реинкарнация — это искусство! Так что если я использую ее в свою пользу? Даже если я уступлю и позволю тебе поиграть, сможешь ли ты это себе позволить?


Как только Ши Лэй услышал это, он поднял брови и сказал:


— Скажи мне, сколько ты хочешь за секс? Сколько за одну ночь? — хотя Ши Лэй никогда не делал этого раньше, это не значило, что он не знал словарь, связанный с этим актом. Он специально нарывался, пытаясь понять настолько она безбашенная.


Как и ожидалось, Сонг Мяомяо от ярости не смогла совладать со своим телом и придавила педаль газа. К счастью, Хаммер был похож на бронированную машину, поэтому скорость была ограничена. Ши Лэй уже не пугался такой скорости после гонок с Вэй Синьюэ.


— Достаточно 100 000 юаней? Я возьму тебя на одну ночь. Если этого недостаточно, то как насчет 200 000 юаней — нет, 500 000 юаней! — Ши Лэй совершенно обезумел.
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Глава 172. Подпольный ринг. Ставка



Сонг Мяомяо была очень разъярена, но вскоре успокоилась, поскольку знала, что Ши Лэй лишь смеялся над ней.


Даже в этом случае, как женщина может не оскорбиться на такие слова? Не говоря уже о женщине, такой как Сонг Мяомяо.


Юй Банжи уже как-то говорил об этом. Он сказал, что нельзя судить книгу по обложке. Слухи, которые летали вокруг, были не совсем точными. На самом деле Юй Банжи тонко намекал Ши Лэю, что, хотя Сонг Мяомяо была сумасшедшей, она не была настолько изварщенной. Она была мятежной и необоснованной и шла по необычному пути. Возможно, она не вела себя так же хорошо, как Вэй Синьюэ, если это казалось вопросов между мужчинами и женщинами, но она не отдала бы свое тело «на ночь»


Кажется, у Ши Лэя сложилось впечатление, что она проституткой, хоть и дорогой, но как Сонг Мяомяо могла простить такое оскорбление?


— 500 000 юаней? Если ты выстоишь, я пересплю с тобой за 500 000 юаней!


Ха! Она действительно согласилась? Ши Лэй быстро начал подсчитывать расходы. Одна ночь с извращенкой из богатой семьи, 500 000 юаней не должно быть слишком дорого в глазах Черной карты, верно? Ши Лэй сожалел, что не спросил Скипетра о точных расценках. Деньги, которые он тратил как сахарный папа засчитывались в сумму, проституция тоже скорее всего запишется? Особенно для кого-то вроде Сонг Мяомяо ... возможно, 500 000 юаней за одну ночь было достойной сделкой!


Но Ши Лэй быстро понял, что он перестарался. Ее слова были, в лучшем случае, гневными и не должны восприниматься всерьез.


Хаммер гнал по оживленной улице, собирая на своем пути множество гневных проклятий. В конце концов, он безопасно остановился перед местом, напоминающим фабрику.


Сонг Мяомяо нетерпеливо засигналила, и кто-то открыл большие железные ворота. Она въехала, не глядя.


Во дворе было пусто, в целом местечко напоминало небольшой завод. На переднем дворе стояли две машины, и, когда Ши Лэй взглянул на них, он был уверен, что это место никак не являлось фабрикой. На таких заводах не парковались такие машины.


Когда он впервые обратил внимание на автомобильные бренды, Ши Лэй был ослеплен такими, как Koenigsegg, McLaren P1 и Porsche 918, поэтому он не сильно удивился автокарам стоившим минимум миллион.


Но, по крайней мере, это доказывало, что этот завод или склад определенно не так прост, как кажется.


— Это ринг, у меня на него акции. Сегодня нет соревнований, но есть боксер, которого я пригласила из Таиланда. Эти машины тоже мои. С ним у меня высокая игра, а ставка — десять миллионов долларов! — Сонг Мяомяо выключила двигатель. С холодным лицом она открыла дверь и вышла.


— Я хотела расширить твои горизонты, но так как ты не захотел, хмпф…


Ши Лэй наконец понял, почему Сонг Мяомяо сказала, что если он сможет выстоять сегодня вечером, он сможет провести с ней одну ночь за 500 000 юаней. Она планировала избить его чужими руками, пока все кости в его теле не сломаются.


Сможет ли он выстоять?


Ши Лэй коснулся кармана, чувствуя, что телефон все еще там. Он больше не боялся.


— Я абсолютный противник насилия! — Ши Лэй внезапно решил покрасоваться. Он даже зачесал волосы назад, смущаясь, что за последние два месяца они довольно отросли, но были разной длины.


Сонг Мяомяо холодно посмотрела на него и сказала:


— Уже слишком поздно ненавидеть насилие. Ты должен был заткнуться, а выставлять меня на торги. Я заинтересована в тебе, потому что раньше я не встречала таких интересных людей, но это не значит, что ты можешь так со мной разговаривать. Никто не смеет так говорить со мной. Даже Вэй Синьюэ! Иди и спроси, посмеет ли она так говорить со мной!


Ши Лэй махнул рукой и в ужасе спросил:


— Ты планируешь заставить меня сразиться с этим тайским боксером?


В ответ Сонг Мяомяо фыркнула.


— Если я действительно смогу победить, ты действительно переспишь со мной за 500 000?


Сонг Мяомяо была на пороге взрыва. Ее пухлые губы сжались, когда она решительно сдержала свой гнев и сказала:


— Будь уверены, даже если все кости в твоем теле сломаются, я отвезу тебя в больницу и заплачу за лучшую медицинскую помощь, чтобы соединить их всех. Я не убью тебя, но мне нужно проучить тебя, мерзавец!


Ши Лэй похлопал себя по груди и сказал:


— Айё, ты испугала меня до смерти. Это просто бокс. Хотя я не люблю насилие, если кто-то будет использовать насилие против меня, я определенно буду сопротивляться. Но Сонг Мяомяо, помни, что ты сказала. У меня есть 500 000 юаней, поэтому, если ты осмелишься убежать, я сломаю все твои кости и свяжу их вместе этими 500 000 юаней. Кроме того, я не знаю, хватит ли их!


— У тебя есть кишки! Надеюсь, ты сможешь воспользоваться свои достоинством!


Сонг Мяомяо направилась к складу. Ши Лэй пропочувствовал телефон в кармане и с облегчением последовал за ней.


Это был просто тайский боксер. Ши Лэй не верил, что любитель лучше, чем почетного мастера. Разница между подпольными и профессиональными боксерами заключалась в том, что подпольные сражались за свою жизнь, в отличие от профессиональных, которые были ограничены временными ограничениями и многими правилами. Но это не означало, что боевые навыки подпольных боксеров были лучше, чем у профессиональных, не говоря уже о королях бокса, которые никогда не проигрывали.


Скипетр рассказал Ши Лэю о возможностях мастеров боевых искусств Древних времен, поэтому он не проиграет. Если он не воспользуется оружием, и бой будет один на один, Ши Лей думал, что он будет непобедимым во всем мире бойцов, владея такой картой.


Не говоря уже о том, что его противник был простым тайским боксером. У него наконец-то была возможность проверить силу карты боевых искусств. Он с нетерпением ждал этого!


Он последовал в ворота.


— Шуй Е, я думал, что ты не придешь! — голос человека звучал необычно, — Я видел вашего боксера. Кажется, он не справиться. Не обвиняй меня потом. Мой боец выиграл в более тридцати матчах!


— Это подпольная игра, а не профессиональная конкуренция! Заткнись, если есть деньги, то вперед! — Ши Лэй ее довел, и она решила сбросить гнев на неповинного человека.


— Ха-ха, все наличными, Шуй Е не бойся!


Когда Ши Лэй посмотрел на этого человека, он заметил, что он был довольно высок. Он не был красив, вместо этого казался хитрым и злым. Его подбородок был направлен наружу, словно кончик обуви. Его нос напоминал ястреба. Его глаза были не большими, но глубокими, он не был китайцем..


Этот человек также увидел Ши Лэя, который стоял за Сонг Мяомяо. На его лице появилась дразнящая улыбка.


— Айо, Шуй Е, ты изменила свои вкусы? Сегодня ты не привела красотку, решила сменить ее на маленькое белое лицо*…?


— Это не твое дело! Ты пришел драться или говорить? — Сонг Мяомяо безжалостно остановила его.


Ши Лэю не понравилось это обращение.


— Ты думаешь, что вы непобедимы на словах? Это все, что вы, ребята, можете, — сказал он, добавляя жара Сонг Мяомяо.


— Эй, брат, будь осторожен! — говорил уже другой человек.


*


Маленькое белое лицо: означает человека, который полагается на женщин для финансовой поддержки
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Глава 173. Мне его ноги и рот!



Ши Лей был удивлен. У Сонг Мяомяо все друзья такие странные? Почему кажется, что это женственный мужчина и злобный были парой?


— Эти двое ...? — указал на них Ши Лэй и причудливо улыбнулся Сонг Мяомяо.


Мяомяо молчала. Она не понимала поведения Ши Лэя. Теоретически, Ши Лэй должен был надеяться, что противоположная сторона сможет победить того боксера, чтобы он мог победил без необходимости сражаться. Но Ши Лэй не заботился о его навыках и просто указал на него ради забавы. И его предположение было не так уж далеко.


Связь между этими двумя людьми действительно была именно той, о которой подумал Ши Лэй. Сонг Мяомяо молча кивнула, подтверждая его предположение.


— Черт, твой круг общения, конечно, слишком сложный. Ты трансвестит-лебедь, а эти двое ... Эх... — Ши Лэй вздрогнул, показав отвращение.


Злобный мужчина был ошеломлен. Из того, что он видел, Ши Лэй и Соня Мяомяо были определенно на одной стороне, поэтому он сразу определился со своим отношением. Было уже удивительно, что Ши Лэй осмелился открыть рот, но в конечном итоге он втянул в это Сонг Мяомяо.


Каковы их отношения?


Кем был этот незнакомец, он слишком часто открывал рот.


С другой стороны, Сонг Мяомяо молчала, глубоко задумавшись: «Хотя я не знаю, кто ты, в конце концов, ты знаком только с Вэй Синьюэ. Почему ты не знаешь разницы между небом и землей? Можешь ли ты позволить себе обидеть кого-нибудь из присутствующих? Раньше ты так разозлил меня, что я чуть не прибила тебя, и ты осмеливаешься продолжать?


— Ты знаешь, кто он? — спросила Сонг Мяомяо, обращаясь к Ши Лэю.


Ши Лэй махнул рукой.


— Это не важно. Лучше скажи, если я смогу победить этого чувака, то ты простишь то недоразумение?


Сонг Мяомяо так громко рассмеялась, что еще долго не могла выпрямить спину и утереть слезы.


— Ты действительно не знаешь своих пределов, а? Если этот боксер побьет тебя, ты точно сохранишь жизнь, но насчет остального... Ты хочешь сразиться с этим боксером? Ты знаешь, сколько денег я уже потеряла на нем? Десять миллионов! И я хочу сегодня все вернуть. Если я проиграю, я больше не пойду на подпольные игры! Ты его не слышал? Его боксер выиграл как минимум тридцать матчей. Он никогда не проигрывал! С твоим крошечным телом я сомневаюсь, что ты сможешь победить даже меня!


— У меня нет выбора, кроме как раскрыть мою личность, — вздохнул Ши Лэй и сказал, — На самом деле я легендарный ученик Ан Мена, и сейчас я набираю опыт в человеческом мире. Мы, ученики Ан Мена сосредотачиваемся на нэйгуне*, техника которого уже утеряна в человеческом мире. В вашем Вэйгоне* используется только уровень Золотого щита и железной ткани*. Нэйгун, который практикуем мы, намного лучше и помогает даже от пуль уворачиваться!


На складе было мало людей, боксеры, вероятно, находились на соседнем складе. Слова Ши Лэя заставили подумать этих людей, что они столкнулись с психически больным пациентом.


— Шуй Е, с этим парнем все в порядке? — злобный мужчина указательным пальцем указал на свой висок.


Сонг Мяомяо раньше этого не замечала, но теперь, когда она задумалась об этом, он действительно был странным.


Она не могла не кивнуть.


— Инцзи, я на самом деле не слишком хорошо знакома с ним. Я просто хотела проучить его!


Женственный мужчина услышал, что она сказала, и хлопнул.


— Тогда меня это не касается. Как насчет этого? Так как он говорит, что ты забудешь обиду, если он победит моего боксера, то я позволю ему драться. Но отпустишь ты обиду или нет-это, не мое дело. Хорошо, я возьму обе его ноги и рот. Остальное можешь забрать себе.


Когда Сонг Мяомяо увидела, что Ши Лэй не отреагировал, она разозлилась еще сильнее. Слишком поздно, уже и справка о сумасшествии тебе не поможет.


Сонг Мяомяо кивнула.


— По рукам. Две ноги и один рот.


Очевидно, никто не верил, что Ши Лэй сможет продержаться десять секунд перед подпольными боксерами. Но он разозлил их так сильно, что ни один из них не планировал отпускать его.


— Я уже говорил, что больше всего ненавижу насилие. Но ты заставляешь меня это делать! — Ши Лэй действовал так, как будто стыдился и впал в ярость. Он осмотрелся вокруг себя и спросил, — Где я могу переодеться?


Конечно, ему нечего было одевать. Самое большее, что он мог сделать, это снять куртку. Главная причина, по которой он хотел «переодеться», состоял в том, что он не хотел кричать команды перед другими людьми. Если бы это было что-то вроде «глаза ястреба» или «сила медведя», тогда еще ладно. Хотя это и звучало глупо, но, по крайней мере, мощно. Какая броская фраза «нажать «Древние времена» «Боевые искусства»?


— Брат, если ты пытаешься убежать, тогда можешь сразу повеситься. Даже если ты действительно убежишь сегодня вечером, я обязательно найду тебя! — сказал злобный мужчина по имени Инцзи.


Ши Лэй закатил глаза.


— Не говорите, что мы будем бороться здесь? — сказал он с презрением, — Ты же тоже должен подготовиться.


Сонг Мяомяо молчала от высокомерия Ши Лэя. Она не чувствовала жалости к нему.


— Зона ожидания недалеко от сюда. За этими двумя дверями стоит комната для переодевания. Я посоветую тебе послушать Инцзи и не пытаться убежать. В противном случае не ручаюсь за сохранность твоей жизни.


— Поскольку ты не хочешь забывать о том, что произошло, давай заключим сделку. Если я смогу победить обоих ваших боксеров, то ты перестанешь беспокоить меня в будущем! Я, как человек, ненавижу насилие и постоянные преследования.


Злобный мужчина громко рассмеялся


— Если ты действительно сможешь победить Тачая, тогда я просто уйду. Подумай об этом, поскольку я потеряю на тебе десять миллионов! Будь уверен, я не буду искать неприятностей с тем, кто может победить моего боксера.


— То же самое со мной», — сказала Сонг Мяомяо, — Наша ставка продолжается. Если победишь, мои десять миллионов — твои!


Ши Лэй быстро выполнил математические расчеты. Десять миллионов плюс еще десять миллионов ... это было двадцать миллионов долларов. После обмена это будет около тридцати миллионов юаней. Святое дерьмо, столько денег! Если я обменяю их на бумажные банкноты по 100 юаней, разве эти деньги не засыпят меня полностью? Определенно! Но меня нельзя обмануть!


Он не забывал, что Черная карта не позволяет ему использовать деньги для инвестиций. Хотя это не было инвестицией, это были деньги, полученные через полномочия, предоставленные Черной картой. Это не заработок, а мошенничество. Противоположная сторона не знала, что на данный момент он станет самым сильным человек в мире. Было здорово, что он сможет выиграть двадцать миллионов долларов, но «Черная карта» не отдаст их ему. Когда придет время, этот проклятый Скипетр определенно скажет, что Ши Лэй использовал полномочия Черной карты, и что он должен полностью их потратить.


Более сотни миллионов юаней ... может сразу купить самолет? Но даже если я куплю его, мне нужно знать, как пилотировать! А самолет добыть не так и легко. В Удуне есть дом на продажу за более чем сто миллионов? Ши Лэй считал, что, поскольку в Удуне много богатых людей, тут есть, безусловно, дома стоимостью более ста миллионов. Но это предполагало, что владельцы были готовы продать их. Тот, кто мог позволить себе этот дом, определенно не использовал бы его для инвестиций. Там они будут жить. Они могли использовать его как дом на лето или резервный дом, если он пустует. Так дорогостоящие дома, безусловно, были недоступны на обычном рынке, хотя у покупателей и были деньги для покупки.


Поэтому Ши Лэй выпрямился и довольно энергично сказал:


— Меня не интересуют деньги. Просто помни, что ты сказала. Если твой боксер проиграет, то не побеспокоишь меня. И ты, хе-хе, ты знаешь, чего я хочу ...


Взрослый человек внезапно увидел в лице Ши Лэя извращенца, он не мог не проверить реакцию Сонг Мяомяо. Не говори мне, что между ними сексуальная сделка?


Нэйгун — китайское дыхание, медитация и духовная практика, связанная с даосизмом и китайскими боевыми искусствами


Вэйгун: противоположность нэйгуна, которое фокусируются на внешнем теле


Золотой щит и железная ткань: самый известный цигун* в кунг-фу, используется для защиты тела


* Цигун: китайская система скоординированной позы тела, движения, дыхания и медитации, используемых для обучения боевым искусствам
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Глава 174. Сломаю каждую косточку



В приподнятом настроении Ши Лэй подошел к двери, которую указала Сонг Мяомяо.


Он толкнул ее, как и ожидалось, это была небольшая комната. В ней стояло несколько скамеек и ряд шкафчиков, с шортами и специальными перчатками.


Казалось, что хотя это место и было подпольным боевым рингом, они не желали ненужных смертей и позволяли боксерам надевать боксерские перчатки.


Как только Ши Лэй вошел, он услышал легкий щелчок, ознаменовавший закрывание замка.


— Злодейка! — губы Ши Лэя дрогнули в презрении. Он посмотрел на шорты разных цветов и длин и в конце концов покачал головой. Кто знает, кто раньше их надевал?


Он снял пиджак. После минуты колебания Ши Лэй также снял рубашку. Он чувствовал, что, хотя склад был довольно просторный, было тепло, и даже без рубашки он не замерзнет.


Он не снимал штаны, так как сражаться в нижнем белье при посторонних было неудобно. К счастью, на Ши Лэе были джинсы, они не будут слишком сильно сдерживать ее действия.


Он поднял пару перчаток и опробовал их. Неплохо. Затем он наконец сказал телефону:


— Нажать «Боевые искусства Древних времен».


Экран телефона, лежавшего на скамейке, загорелся. Приложение для боевых искусств открылось и появились три портрета.


Поскольку не было никаких подробностей, кроме имен, Ши Лэй просто выбрал первого.


Картинка первого мастера засветилась немного ярче остальных. Появилось окно, спрашивавшее, хочет ли он выбрать этого мастера боевых искусств.


Ши Лэй подошел к двери. Стараясь приоткрыть дверь, он заорал:


— Вы готовы? Я почти готов! Поторопимся и прекратим медлить. Ночь только начинается, мы вполне насладимся ею!


Злоумышленник действительно не реагировал на слова Ши Лэя, но Сонг Мяомяо почувствовала, что ее легкие вот-вот взорвутся. Этот сопляк. При чем тут наслаждаться? Это всего лишь секс за 500 000 юаней, но только если он сможет стоять на ногах.


— Мы ждем, когда ты выйдешь! — заговорил злобный мужчина.


— Хорошо, подтвердить! — сказал Ши Лэй своему телефону. При этом он слегка ударил кулаками друг в друга, но не почувствовал никакой разницы в своем теле. Внезапно его сердце остановилась от страха. Что если ее Черная карта издевалась над ним?


Но в любом случае он не мог убежать от боя, поэтому придется проверить эту карту.


Ши Лей открыл дверь, выйдя в тех же джинсах и носках, показывая обнаженный торс.


Хотя злой мужчина и Сонг Мяомяо ненавидели Ши Лэя, они сочувствовали, увидев, что он так беспечен. У этого парня не было мышц. Не упадет ли он от одного удара?


Ши Лэй увидел их и даже помахал кулаками, словно приветствуя возгласы толпы. Их легкая симпатия сразу исчезла.


Человек высотой не менее 1,85 метра подошел к Ши Лэю и заговорил жестким, сломанным китайским:


— Вы тот парень, который не знать своих пределов? Я сломаю тебе две ноги и подбородок!


Даже спрашивать не нужно было, это был Тачай*. Его имя происходило из юго-восточной Азии. Подпольные бои были чрезвычайно популярны в этой области. После того, как многие профессиональные боксеры выходили на пенсию, они уходили в подполье и дрались за деньги.


Ши Лэй поднял взгляд на Тачая и понял, что этому парню будет сложно внушить свою могучесть, потому что оппонент был выше и мускулистее. Мускулы на его руках были похожи перетянутые канаты. Ши Лэй посмотрел на свое тело. Тонкие руки и ноги спички. Вероятно, он был более устойчивым по сравнению с обычными людьми, но таким же слабым, как цыпленок, по сравнению с боксерами.


Но Ши Лэй не испугался. У него было сильное сердце ... Ух, он верил в полномочия Черной Карты. Не было смерти страшнее, чем тот кровавый туман, этот боксер не так уж и страшен!?


Ши Лэй проигнорировал Тачая и подошел к рингу, который находился посреди склада.


Он действительно был построен как профессиональная боксерская площадка. Ши Лэй направился к двери в сетке.


Но, очевидно, сегодня не было публики, хотя он мог представить себе это место, когда оно будет заполнено людьми. Сиденья будут забиты, а за длинным столом перед дверью, вероятно, сидели судьи. Затем боксеры выходили из раздевалок с разных сторон, размахивая руками. Ситуация, вероятно, будет действительно захватывающей еще до открытия дверей.


Ши Лэй вышел на ринг. Он был немного высоким. Он чувствовал, что будет выглядеть лучше, если он прыгнет на ринг из угла.


Вероятно, он уже овладел мастерством боевых искусств, поэтому он должен обладать Цингуном*.


Стоя рядом с рингом, Ши Лэй подпрыгнул ...


Ничего впечатляющего не произошло, его фантазии не сбылись. Он вскочил и упал.


Ши Лэй почесал голову перчаткой и подумал, что это было довольно неудобно. Но почему ничего не произошло? Неужели я все еще такое же бревно?


Когда они увидели действия Ши Лэя, Сонг Мяомяо и злобный мужчина покачали головами. Они даже смеяться не стали. В этот момент тайский боксер, которого нашла Сонг Мяомяо, тоже подошел к рингу.


Он был не слишком высоким, около 1,7 метра. Ши Лей опустил голову, чтобы посмотреть на него сверху вниз.


Его мышцы тоже не были похожи на того боксера. Они были гораздо более сдержанными и не преувеличенными. Но Ши Лэй почувствовал опасность, все волосы на его теле встали дыбом.


«Этот парень точно убил кого-то раньше!» — Ши Лей был встревожен. Затем он почувствовал, что все мышцы его тела сжались. Он не отступил, вместо этого сделал шаг в сторону тайского боксера.


Боксер был поражен, когда почувствовал, что из тела Ши Лэя поднимается зверская аура. Сначала он хотел подойти к нему, но почему-то обнаружил, что не может сделать ни одного шага вперед.


В этой ситуации аура Ши Лэя резко изменилась. Тайский боксер пробормотал что-то грубым тоном. По-видимому, он раньше не выезжал из Таиланда и не знал, как говорить по-китайски.


— Что он сказал? — спросил он Сонг Мяомяо, — Ты можешь перевести?


В этот момент даже Сонг Мяомяо и злобный человек почувствовали внезапное изменение его ауры. Сказав эти слова, угрожающая аура полностью исчезла, и он вернулся к своей идиотской манере.


— Он сказал, что он сломает каждую косточку в твоем теле! — холодно сказала Ши Лэй.


Ши Лэй кивнул.


— Ладно, скажи ему, чтобы он не беспокоился. Они могут объединиться против меня вдвоем, давайте закончим побыстрее.


*


Тачай: имя, которое Ши Лэй услышал от Инцзи. Это не его настоящее имя, а просто близкое произношение тому, что звучало.


Цингун: способность двигаться быстро и легко при сверхчеловеческой скорости и способностях, также ходить по воде.
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Глава 175. Объединиться



Сонг Мяомяо и злобный мужчина были поражены. Тачай мог понимать китайский язык, но яростно отвечал на иностранном. Только тайский боксер не понимал, что происходит, он все еще угрожающе махал кулаками на Ши Лэя.


Из-за его внезапного изменения в ауре, Ши Лэй явно почувствовал силу, данную ему от овладения мастерством боевых искусств. Он был почти на сто процентов уверен, что, даже если они оба одновременно будут сражаться с ним, он все равно победит.


Он тяжело топнул по земле, на этот раз ничего смешного не произошло. Его тело пролетело над ограждением и легко приземлилось на ринг.


Ши Лэй стоя там, указывая на Сонг Мяомяо и злого мужчину.


— Скажи им, чтобы они сражались вместе! Ты не понимаешь?


В любом случае, Сонг Мяомяо и злой человек были очень удивлены тем, что только что сказал Ши Лэй. Даже оба боксера были поражены тем, как ранее хлюпик Ши Лэй так сильно преобразился. Они не знали, что с ним случилось.


Возможно, на самом деле и существовал кто-то по имени Ан Мен и так называемое учение нэйгун. Сонг Мяомяо и злобный мужчина думали об одном и том же. Они обменялись взглядами, будто что-то подтвердили.


Тачай подошел к рингу. Он развернулся, стянул струны и перелез через них.


Тайский боксер все еще стоял под рингом. Он посмотрел на Ши Лэя, который уже начал выпускать звериную ауру, и потерял всю уверенность.


Ши Лэй увидел, что Сонг Мяомяо и злой мужчина не перевели его слова, поэтому он использовал английский.


— You! Come here! — он долго думал, но из-за своего невзрачного английского не мог сказать большего. Ши Лэй опять обратился в помощи Сонг Мяомяо: — Поторопитесь, бл*ть, переводи! Скажи им, чтобы они сражались вместе. У меня нет времени играть с ними один на один!


Черт! Это безумие!


Даже не осознавая этого, с того момента, как он топнул по рингу он прекратил свое существование, как Ши Лэй. Прямо сейчас он казался непобедимым богом войны, ослепляя как Сонг Мяомяо, так и злонамеренного мужчину.


Однако женственный мужчина не увидел этих изменений.


— Какого черта ты хвастаешься? Что такого хорошего в том, что можешь прыгать так высоко!? Ин Шао, выполни его желание! Он хочет, чтобы вы объединились против него, так и умрет быстрее. Шуй Е, соглашайся!


Сонг Мяомяо впилась взглядом в Ши Лэя.


— Ты уверен? — медленно спросила она.


— Не тяни время! Мои перчатки уже жаждут! — Ши Лэй помахал кулаками.


В этот момент Сонг Мяомяо поверила в Ши Лэя и почувствовала, что и боксер, которого она пригласила, и Тачай даже вместе не смогут победить его. Но она не могла просто так легко этому поверить. Внезапно ее глаза покраснели, и она закричала:


— Сопляк, ты блефуешь! — затем она начала быстро говорить с боксером на тайском языке. Ши Лэй действительно не ожидал, что она так легко общалась на тайском. Черт, что, если она из Таиланда?


Ши Лэй почувствовал отвращение.


Тайский боксер также застыл. Конечно, он знал, что Ши Лэй пытался его провоцировать, но он никогда не думал, что Ши Лэй был настолько высокомерным.


Он не верил, что Ши Лэй имел способность одновременно сражаться с двумя людьми, поэтому сказал Сонг Мяомяо, что не может позволить себе потерять лицо.


— Давай уже, я уже заплатила тебе! — холодно говорила Сонг Мяомяо на тайском языке, — Иди и сломай все его кости!


Тайский боксер долго колебался, но в конце концов последовал за командами Сонг Мяомяо и вышел на ринг.


Они распределились по углам. Ши Лэй придется драться на два фронта. Он скрестил руки за спиной, придавая себе вид настоящего мастера.


В это время Ши Лэй чувствовал, что он полностью овладел мастерством боя. Он считал, что любой удар его будет чрезвычайно сильным, и эту огромную силу не выдержат эти обычные смертные.


Причина, по которой он не чувствовал эту силу раньше, была не в том, что мастер задерживался в своих владениях, а просто в том, что он не чувствовал угрозы, и его тело находилось в естественном расслабленном состоянии.


Он должен был поблагодарить тайского боксера. Ши Лэй был уверен, что если не эта карта, то тайский боксер парой ударов избил бы его до смерти. Что касается этого Тачая ... ну, его даже не стоит упоминать перед мастером, потому что Ши Лэй не испытывал никакой опасности от него.


Если бы не угроза со стороны тайского боксера, Ши Лэй боялся, что только после первого пропущенного кулака он бы почувствовал эту угрозу. Но даже один кулак..


Тачай и тайский боксер были очень оскорблены. Хотя они презирали объединять силы против такого хлипика, они оба двинулись на Ши Лэя.


Тачай выбросил кулак, отказавшись от попыток узнать уровень мастерства Ши Лэя. Вместо этого он направил кулак прямо к его лицу.


Ши Лэй отступил в сторону и легко избежал этого удара. Хотя на нем были боксерские перчатки, он все еще использовал метод ладони, которая, казалось, слегка ударила локоть Тачая, но на самом деле Тачай по чувствовал, словно его укусила ядовитая змея, вся его рука повисла, лишенная энергии.


Тайский боксер тоже бросился на него. На этот раз Ши Лэй не отступил. Он сделал шаг вперед и опустил голову, уклоняясь.


Не дожидаясь, когда тайский боксер перейдет на удар локтями, Ши Лэй поднял руки и тоже ударил локтем. У тайского боксера также появилось ощущение ядовитой змеи, после чего рука безвольно повисла.


Они временно растеряли все чувствительность. Однако это не продлилось долго. Ши Лэй быстро и точно ударил по их нервам, что заставило их временно потерять чувствительность.


Они наконец обменялись взглядами между собой, поскольку поняли, что Ши Лэя нельзя недооценивать, он определенно не был маленьким мальчиком, которого можно побить щелчком пальцев.


Оба они практиковали Муай Тай, и с одного взгляда решили использовать одну и ту же тактику. Двое атаковали, один спереди, а другой сзади. Один поднял на Ши Лэй ногу, а другой еще один удар по лицу.


Ши Лэй слегка опустился на корточки и проскользнул между атаками. Это движение выглядело просто, но оно обладало легкостью, которая, казалось, превосходила силу человеческого тела.


В это время у Сонг Мяомяо и злого мужчины зародилось сомнение, казалось Ши Лэй не был тем, кем казался с первого взгляда. Хотя они еще не знали окончательного результата, Ши Лэя определенно не получится избить так легко.


— Действительно ли существует нэйгун?


— Существует ли Ан Мен?


Сонг Мяомяо и злобный мужчина говорили разные слова одновременно с одним и тем же значением. Они посмотрели друг на друга и увидели нервозность.


Оба боксера все еще сражались на ринге. Тачай и тайский боксер быстро разработали лучший способ сражаться вместе, поскольку пользовались каждым замедлением Ши Лэя. Один использовал преимущество длинных ног, в то время как другой пытался удержать Ши Лэя в непосредственной близости от себя.


Но Ши Лэй, казалось, легко справлялся с обоими атаками. Он всегда избегал их на расстоянии волоска. Двое чувствовали себя беспомощными, будто так никогда и не смогут коснуться тела Ши Лэя.


Только Ши Лэй думал, что времени прошло уже слишком много. Он хотел полностью осознать свои способности.


Он был похож на ученика, который подметал пол в храме Шаолинь. Тачай и тайский боксер были Сяо Юаньшань и Му Ронгбо. Он только уклонялся от их атак, но не решался отступать.


После двух или трех минут жестокого нападения два боксера начали задыхаться. Их выносливость резко упала, координация также начала ухудшаться.


*


Сяо Юаньшань и Му Ронгбо являются вымышленными персонажами из романа «Тянь Лонг Ба Бу» или «Полубоги и полудьяволы»


Demi-Gods and Semi-Devils
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Глава 176. Сверхчеловек



Это был самый большой недостаток современного бокса. Неважно, насколько сильным был боксер. Активные атаки бойцы могут предпринимать лишь несколько минут. Количество энергии в мышцах слишком ограничено.


Что касается Ши Лэя, вся его сила исходила из лобковой области (да, да). Он мог ясно ощущать бесконечные горячие потоки, пересекающие его тело, и поддерживающие его бесконечной силой.


Было бессмысленно уклоняться, поэтому Ши Лэй решил закончить эту битву.


Он целенаправленно вскочил на ноги и сделала два удара, из-за чего его перчатки упали.


Он сделал шаг вперед и использовал одну ладонь, чтобы заблокировать ногу Тачая, затем положил другую ладонь на плечо тайского боксера, который стоял прямо перед ним.


Тачай стоял на одной ноге, а атаковал другой, поэтому ему не хватило равновесия. Когда Ши Лэй ударил по его ноге, он закрутился как болванчик, и опустился на колени.


Энергия в руке тайского боксера была мгновенно истощена, Ши Лэй сломал ему сустав.


Злобный крик вырвался из уст тайского боксера. Он не целясь вскинул руку на спину Ши Лэя, позабыв о тактике и приемах.


Ши Лэй вытянулся и схватил лодыжку противника. Он слегка поднял руки и неожиданно поднял тайского боксера. Лодыжка задрожала, издав звук треска, Сонг Мяомяо и злобный человек почувствовали будто это их ноги задрожали. В помещении повеяло холодом.


Что касается тайского боксера, он был отброшен Ши Лэем. Со сломанной рукой и ногой он был свернулся в углу ринга от огромной боли.


Увидев Ши Лэя, идущего к нему, Тачай быстро использовал свой кулак, ударяя по полу ринга и прося пощады китайца:


— Я проиграл! Сдаюсь!


У него не было выбора, кроме как потерять еще репутацию, поскольку его нога уже была сломана, он не мог стоять, не говоря уже о битве.


Сонг Мяомяо и злой мужчина были ошеломлены. Они никогда и подумать не могли, что результат битвы будет таким, Ши Лэй почти искалечил их боксеров. Они боялись, что двум боксерам будет сложно снова подняться на ринг, даже если они полностью оправятся. Но Ши Лэй уже спрыгнул с ринга.


— Перчатки мешались, я мог порвать их, извините! — сложил руки за спину Ши Лэй. Они смотрели на него так, словно он был призраком.


Женственный мужчина поднялся на ринг и подобрал перчатку, которую бросил Ши Лэй. Он был еще более изумлен, чем Сонг Мяомяо и злобный мужчина.


— Ин Шао, перчатка испортилась! — закричал он, затем побежал, как будто потерял рассудок. Перчатка в его руке была похожа на попкорн.


Ши Лэй улыбнулся и сказал:


— Если ты такой громкий, я сломаю тебе челюсть.


Женственный парень с ужасом закрыл рот и посмотрел на Ши Лэя, будто на дьявола.


Злобный мужчина был немного запуган. Дело не в том, что раньше он не видел способных бойцов. В действительности, телохранитель, которого он нанимал, также мог победить Тачая и этого тайского боксера, но если они объединяться, то шансы его телохранителя были не так высоки, только если не использовать оружие.


Но Ши Лэй не только выиграл, он обезвредил обоих боксеров. Он выиграл слишком легко. Казалось, он играл в пятнашки с малышами.


Был ли он человеком? Мужчина почти поверил в слова Ши Лэя о пулях.


— Хорошо. Ставка уже сделана. Я, Ху Чангинг, отдам эти десять миллионов и обещаю никогда больше не беспокоить вас! — холодная аура, которая исходила из глубины Ши Лэя, заставила Ху Чангинга почувствовать перед собой смерть во плоти. Он не сомневался, что, если Ши Лэй захочет забрать его жизнь, даже телохранители его не спасут.


Женственный парень скрылся за спиной Ху Чангинга, и с бледными лицами эта парочка сбежала.


Ши Лэй с легкой улыбкой посмотрел на Сонг Мяомяо.


— Придурки, я имею в виду, Шуй Е, что ты думаешь о моих маленьких трюках?


— Ты вообще человек? — Сонг Мяомяо не заботило его поддразнивание. Она лишь хотела подтвердить, действительно ли Ши Лэй был человеком.


— Тебе нужен доктор, всё-таки синдром восьмиклассника — это глубокое отклонение. Если я не человек, то кто я? Супер Саян?


Сонг Мяомяо действительно была шокирована. «Если ты действительно человек, то эти двое домашние кролики? Ты должен был сказать, что ты такой сильный! Ты не можешь вот так их запугивать!»


В этот момент глаза Сонг Мяомяо покраснели, еще чуть-чуть и польются слезы. Она забыла о своей семье, о выдающемся прошлом, образе транса...


— Не убивай меня! — тихо проговорила Сонг Мяомяо.


Ши Лэй закатил глаза


— Убийство незаконно. Я хороший гражданин, который следует закону.


Незаконно, твоя задница! Как можно будет усадить за решетку кого-то вроде тебя? А если и можно будет, то какая тюрьма мира сможет удержать?!


Сонг Мяомяо уже плакала.


— Максимум, что я могу сделать — это продать твое тело. Я не убью тебя, — пообещал Ши Лэй, похлопывая себя по груди.


Сонг Мяомяо в душе вздохнула с облегчением. «О, к счастью, он лишь воспользуется моим телом, но не убьёт меня. Удача на моей стороне ... да, мне очень повезло.


— Деньги твои, верно? Возьми их.


— Я уже говорил, что не возьму ни одного цента, они не мои. Ши Лэй указал на чемодан с купюрами, которые в спешке оставил Ху Чангинг. Это был большой чемодан из алюминиевого сплава магния.


— Я тоже не хочу твоих денег. Я твоя сегодня вечером! — Сонг Мяомяо была действительно напугана.


Ши Лэй закатил глаза.


— А как же плата за эту ночь? 500 000 — это 500 000 юаней! Пойдем! — Ши Лэй щелкнул пальцами и пошел в раздевалку.


Сонг Мяомяо стояла там несколько минут, все еще шокированная тем, что только что произошло.


Даже если было неожиданностью, что эти два боксера были побеждены, это не должно было заставить ее потерять рассудок. В конце концов, она многое повидала.


Главное было в том, что это было сделано слишком легко. Такого не мог добиться обычный человек. Если у Ши Лэя было бы ружье в руке, она не сомневалась в результате, но он совершил всего четыре атаки. Первые лишь раззадорили, а последние два отключили. В общей сложности было пять атак, если учитывать лодышку.


Действительно ли в этом мире было учение нэйгун? Неужели в Уся романах пишут правду!?


Хотя она сейчас тащила чемодан с деньгами, Сонг Мяомяо нисколько не была счастлива. Ее сердце по-прежнему скакало в бешенном ритме, каждый удар болью отдавался в груди.


В конце концов, это был лишь боксерский матч. Никогда она еще не впадала в такое состояние.


Состояние Сонг Мяомяо было похоже на Ху Чангинга.


Он оправился от шока, проехав четыре или пять километров от склада.


— Неужели он ...? — Ху Чангинг обернулся и спросил соседа.


Женственный парень неистово закивал.


Ху Чангинг вздохнул и припарковался на обочине дороги. Он достал бутылку вина и откупорил пробку.


— Сегодня я действительно видел сверхчеловека. Скажите, ты думаешь, что оружие сработает против такого монстра? Если учитывать близость... =-Конечно, Ху Чангинг знал, что неважно, насколько умелым был один человек. Его можно убить снайпером примерно за триста метров. Но шансы были не такими высокими в непосредственной близости. Поскольку Ши Лэй был настолько быстрым, он сможет мигом появиться около снайпера, сломав ему руку еще до того, как он доберется до спуска.


— Ин Шао, лучше оставить все как есть. Десять миллионов в любом случае были получены от Шуй Е, Тачай также помог нам заработать немало. Мы не должны иметь ничего общего с этим парнем, нужно лишь избегать его. Если только мы не найдем того, кто его убьет.


Ху Чангинг сделал еще один глоток и кивнул.


— Ты прав. Не говори ничего о том, что произошло сегодня вечером. Сонг Мяомяо определенно не будет болтать. Этот парень ... ах, нужно больше узнать о нем! — сказав это, Ху Чангинг выбросил бутылку и сел за руль.
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Глава 177. Бесстыдный способ ограбления



Сонг Мяомяо наконец немного оправилась от шока, пришла в себя и потащила чемодан из склада.


Она передала чемодан Ши Лэю, который стоял рядом с машиной. Он быстро помахал руками в знак отрицания. Хотя он притворялся, что видит эти деньги как нечто пустое, как грязь на дороге, его сердце не могло не оплакивать эту сумму.


Если бы Черная карта не существовала, Ши Лэй не постеснялся бы забрать эти деньги, перевести своих родителей в другой город и жить счастливой жизнью. Но он не рискнул. Осталось чуть больше недели, и он не был уверен, что сможет потратить всю сумму. Если ему пришлось бы потратить эти деньги в соответствии с правилами, установленными Черной картой, единственным возможным решением, которое он имел, было приобретение дома. И это должен был быть дом, в котором можно жить. Его нельзя было использовать для бизнеса или с очевидными намерениями инвестировать. Ши Лэй действительно не мог найти никого, кто захотел бы продать такую дорогостоящую недвижимость в Удуне с ценой более шестидесяти миллионов юаней.


И если он действительно возьмет эти деньги, ему придется покинуть город, страну, скрыть личность и попытаться избежать наказания.


10 000 000 долларов США действительно были горячей картошкой.


Сонг Мяомяо оправилась от шока. Ши Лэй не убил ее, поэтому она посчитала, что у него не хватило смелости сделать это. Поэтому у нее не было причин бояться и закатывать глаза.


— Положи его в машину. Это действительно тяжелый чемодан. Думаешь, я смогу его поднять?


Ши Лэй с трудом перенес чемодан. Полчасовой период был уже окончен, поэтому Ши Лэй снова был нормальным человеком. Его мускулы начали болеть от интенсивной активности.


— Перестать притворяться. Ты легко отключил двух боксеров, и ты не можешь даже его перенести?


Ши Лэй покачал головой и продолжал притворяться здоровым.


— Я уже говорил. Это было нэйгун. Перенос чемодана требует внешней, физической силы. А он весит почти 120 килограммов. Ты же тащила его, неужели не знаешь сколько нужно усилий?


У Сонг Мяомяо не было выбора, кроме как помочь ему поднять чемодан в машину.


— Разве ты не думаешь, что Ху Чангинг сумасшедший? — спрашивал Ши Лэй, задыхаясь, — Разве богатые люди, как вы, не делают банковские переводы? Это намного проще. Это же чемодан с деньгами, и если он выиграет, ему тоже придется нести его ...


— Он сумасшедший.


Ши Лэй молчал, услышав такой ответ.


— О верно. Ты просто собираешься оставить этих двоих? — Ши Ши не забыл, что внутри лежали два человека. Он понимал ситуацию больше, чем кто-либо другой. У этих двух боксеров, вероятно, никогда не будет шанса снова выступить на ринге. Ши Лэй считал, что заплатил им по за те угрозы. В противном случае он не стал бы обижаться на них и действовать так жесток. Но теперь, когда они получили ранения, он не мог просто оставить их там.


— Эта машина является подарком для тайского боксера. Они могут поехать в больницу в любое удобное для них время, но сейчас у них нет мужества, потому что ты все еще здесь.


Ши Лэй открыл дверь Хаммера и вскочил.


— Поторопимся и уедем. В любом случае у них не будет возможности полагаться на бокс. Если они задержатся с лечением, то действительно окажутся инвалидами, ах как жалко!


— Тебе жалко, и все же ты их избил? — спросила Сонг Мяомяо, взобравшись на место водителя.


— Очевидно же. Если бы я не смог победить их, ты думаешь, что они просто отпустили бы меня? Один хотел сломать мне ноги и рот, а другой еще хуже. Он хотел отключить всю мою верхнюю часть тела! Было бы чудом остаться в живых!


— Ты думаешь, что они бы убили тебя? Пока я жива, ты бы жил в вип палате! — в плохом настроении сказала Сонг Мяомяо и запустила двигатель. «А у этой сучки довольно стойкий характер. Она так быстро вернулась к своему нормальному состоянию?»


Хаммер поехал к городу. Сонг Мяомяо молчала все время, делая атмосферу неудобной и жуткой. Следовательно, Ши Лэй нашел тему разговора.


— Как человек из соседней провинции…, подожди, ты из соседней провинции, верно? — Сонг Мяомяо молча кивнула, и Ши Лэй продолжил, — Поскольку ты из соседней провинции, почему ты открыла ринг в Удуне?


— У меня есть только акции. Настоящий владелец следит за этим местом. Это акционерное общество.


Ши Лэй кивнул. Он не мог понять хобби этих фуэрдаев, и ему было еще труднее понять, почему они инвестировали в бокс.


Машина остановилась перед пятизвездочным отелем на окраине города. Ши Лей был ошеломлен.


— Ты живешь здесь? Почему ты не живешь в городе? — спросил он.


Сонг Мяомяо яростно обернулась к нему.


— Ты хочешь пойти в гостиницу, в которой я остановилась? Не думай, что ты можешь делать все, что хочешь, только потому, что можешь сражаться! Мы сделаем это здесь!


Ши Лей был смущен. «Что происходит?» Затем он вдруг понял, что эта бессердечная сучка действительно думала, что он будет заниматься с ней сексом. Он сказал это только ради того, чтобы спровоцировать ее. Хотя Ши Лэй действительно подумал, сможет ли Черная карта рассчитать это потребление в общую сумму, если он потратит 500 000 юаней на одну ночь с Сонг Мяомяо, он только думал об этом, никогда не намереваясь на самом деле сделать такую вещь. (фейспалм, фейспалм, фейспалм….)


Он быстро побежал за ней.


— Ты действительно серьезно думала про это? — прошептал он яростно, — Я сказал это только для того, чтобы рассердить тебя!


Сонг Мяомяо замерла. Она действительно думала, что Ши Лэй был серьезен и остановилась здесь, зная, что, поскольку она не сможет победить его или убежать, она просто притворится бревном. И все же он сказал, что его предыдущие слова были только для того, чтобы спровоцировать ее.


Теперь Сонг Мяомяо чувствовала, что она потеряла лицо. Она даже не поняла настоящую причину его слов и фактически привела его в отель.


Следовательно, она также понизила голос и злобно сказала:


— Ты, черт возьми, издеваешься надо мной? Ты думаешь, что если ты скажешь «да», то будет да, и если «нет», то нет, так? Теперь, когда я готова удовлетворить тебя, ты, черт возьми, говоришь мне, что ты только пытался меня рассердить?


Ши Лэй все понял в одно мгновение. Святое дерьмо, эта сучка была бисексуалом-трансвеститом. Он не выбрал слова надлежащим образом, провоцируя ее, но он хотел проецировать на нее образ проститутки и думал, что неважно, насколько извращены его слова, если ей будет стыдно. Но теперь Ши Лэй скакал на тигре. Эта проклятая сучка хотела его с самого начала гонки. Разве это не было похоже на отправку овец в логово тигра?


Может дело в том, что она хочет денег? Но у нее в машине сейчас десять миллионов, в долларах США, и она хочет заняться проституцией?


— Ты называешь себя Е, так обычно общаются мужчины ... как ты думаешь, я гей, как и Ху Чангинг?


Это полностью разгневало Сонг Мяомяо.


— А почему ты думаешь, что называют себя «Е» имея ввиду мужчину?


Ши Лэй был заинтригован.


— Зачем ты обращаешься к себе как «Е», если ты не мужчина?


— А Лао Нян* в каком смысле может быть мужчиной? — Сонг Мяомяо быстро и плавно сменила свой тон.


Ши Лэй совсем потерял дар речи. Ненормальная. Честно говоря, она была похожа на мужчину из-за прически. Но не было никаких правил, говорящих, что женщина не может сокращать обращение к себе, так что оправдание было не очень убедительным.


— Даже если ты хочешь продать свое тело мне на эту ночь, этого не хочу я!


Сонг Мяомяо стала еще более раздраженной и протянула руку.


— Считаешь ли ты, что говорить сначала «да», а потом уже «нет» нормально? Отлично! Сорок пять килограммов этой Лао Нян твои. Можешь взять, если хочешь. Если ты этого не сделаешь, я все еще хочу эти 500,000 юаней!


Святейший отец! Как можно быть настолько бесстыдной! Да это грабеж!


Ши Лей быстро развернулся и ушел. Сонг Мяомяо жестоко приставала к нему своим преследованием. К счастью, было уже поздно, и не многие люди были в приемной отеля. В противном случае, если кто-нибудь услышал бы их разговор, они определенно вызвали полицию за незаконную деятельность.


*


«Лао Нян» эквивалентно «Е», но для женщин
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Глава 178. В отель с Лао Нян



(п.п Сонг Мяомяо обращается к себе в третьем лице, как к Лао Нян)


***


На парковке отеля.


— Если ты посмеешь сбежать, я тебя размажу по асфальту! — проорала сидящая в машине Сонг Мяомяо. Ши Лэю пришлось остановиться, — Залезай! — опять заорала женщина. Щи Лэй внезапно подумал, что по одному этому дню можно было написать новеллу. Она была бы футуристической, с многочисленными взлетами и падениями. Он молча оплакивал свою судьбу, забираясь на переднее пассажирское сиденье.


— Ты сказал, что хочешь пойти в отель Лао Нян? Хорошо, Лао Нян отвезет тебя туда прямо сейчас! — злобно выговорила Сонг Мяомяо.


Да что вообще тут происходит!?


— Останови машину! — вдруг закричал Ши Лэй.


Сонг Мяомяо внезапно всем корпусом навалилась на тормоз, и гигантский Хаммер остановился посреди дороги.


— Ты хочешь сделать это посреди дороги? — выдала она.


Бл*дь!


Пошла ты!


Ши Лэй действительно понял каким он был идиотом. Из всех людей, которых он мог спровоцировать, он спровоцировал просто обезумевшего, сумасшедшего человека. Проклятая извращенка! Проклятая сучка!


— Пожалуйста... пожалуйста, позволь мне уйти. Что я должен сделать, чтобы ты отпустила меня?


— Признай поражение в ставке и отправляйся в отель с Лао Нян!


— Но я же выиграл. Почему я должен тратить 500 000 юаней на секс с тобой, когда я этого не хочу? Разве ты не думаешь, что такие траты необоснованы? — скривился Ши Лэй, пытаясь вразумить Сонг Мяомяо.


Возможно, ситуация была немного странной, и даже Сонг Мяомяо сочла это забавным. Но разве она оставит его? Ши Лэй спровоцировал ее, а она, как проигравшая сторона, естественно, не должна была воспринимать его слова всерьез. Но теперь победитель хотел избежать выигрыша, а проигравший учитывал ставку. Что было еще более важно, у Ши Лэя даже были эти 500 000 юаней. Сценарий, похоже, завернул не за тот поворот.


— Ты думаешь, что это смешно? Позволь мне выйти из машины, затем можешь возвращаться в свой отель, я сам доберусь до дома. Давай просто притворимся, что мы сегодня не виделись, и если встретимся в будущем, притворимся, что не знаем друг друга и никогда не встречались раньше, хорошо? Разве я не оговаривал это условие перед выходом на ринг? Если я смог бы победить боксера Ху Чангинг и заберу обратно те десять миллионов, то мы забудем о существовании друг друга!


— Значит так ты хочешь!? — хотя Сонг Мяомяо знала, что спектакль зашел не в том направлении, она продолжала приставать к нему и тянуть свою линию. Дело в том, что ее никогда раньше так не оскорбляли, наконец, она поняла, почему Вэй Синьюэ понравился этот парень. Он делал все, что хотел, и когда хотел. Каждый его шаг шел в противоположном направлении от ваших ожиданий! Поистине непредсказуемая и занимательная личность. Это было весело!


Ши Лэй терпел.


— Даже если ты проститутка, ты всё-таки должна иметь чувства стыда и не вешаться на каждого у кого есть деньги, — серьезно посоветовал он. — Это не разумно. Если ты и дальше будешь приставать, я позвоню в полицию!


— Ха! Полиция! Ничего подобного! Мы едем в отель!


— Твоюж мать! Обычные парни столько сил прикладывают, пытась уложить в постель хорошенькую девушку из богатой семьи, а у меня уже весит на шее эта проститутка! — Ши Лэй наблюдал, как машина набирает скорость. Возможно ему придется вновь воспользоваться боевыми искусствами и отметилить эту изварщенку. Хоть и придется пожертвовать еще одним шансом, но нужно учитывать и скорость машины. Если этот проклятый лебедь упадет в обморок, в результате они оба умрут.


Через некоторое время Сонг Мяомяо, наконец, сняла ногу с газа и нажала на тормоз. Они прибыли в отель Хилтон, находящийся в центре города. (п.п как в ЛА)


По дороге она не остановилась ни на одном светофоре. Хотя на дороге было мало автомобилей, каждый водитель, с которым они сталкивались, громко матерился им в след.


— Поднимайся! Если не пойдешь, то Лао Нян громко закричит и обвинит тебя в изнасиловании!


У каждой женщины был туз в рукаве. Ши Лэй потерпел поражение.


На этот раз им не нужно было снимать комнату. С мрачным лицом он последовал за Сонг Мяомяо в лифт.


— Подожди меня здесь и пока не начинай, — сказала Мяомяо после того, как они вошли в ее комнату, — Я в ванную. Если осмелишься уйти, знай, что у меня есть тысяча способов найти тебя в течение двух часов.


Ши Лэй ей поверил на слово. Он действительно поверил. Раз она могла расстаться с десятью миллионами долларов, разве активы ее семьи были бы не менее нескольких десятков миллиардов? Несмотря на то, что в городе Удун проживало восемь или девять миллионов человек и город покрывал несколько тысяч квадратных километров, для кого-то, подобного ей, было бы довольно легко найти его.


Поэтому Ши Лэй торжественно сидел в пентхаусе, глядя на декоративную речку и ожидая, когда эта проклятая сучка выплывет из ванной.


Вскоре скрипнула дверь. Она сняла с себя кожаную одежду и переоделась в короткую розовую пижаму. Ши Лэй посмотрел на нее и подумал, что смена имиджа была слишком нереальной. Этот набор пижамы был милым, но почему он казался неуместным?


— Ты все еще думаешь, что я не похожа на женщину? — Сонг Мяомяо неожиданно бросила коварный взгляд на Ши Лэя, и он вздрогнул. Он не был потрясен ее взглядом. Он боялся ее.


— Если хочешь поговорить, тогда говори. Не пугай меня. Посмотри на себя. Ты такая мужественная. Почему ты так одеваешься?


Длинная и бледная нога кинулась к нему, но Ши Лэй легко избежал этой довольно безобидной атаки.


Сонг Мяомяо нанесла средство по уходу за кожей и слегка разгладила лицо, прежде чем устроиться на диване напротив Ши Лэя.


Пара бледных ног слишком ослепляла его. Если бы он не смотрел на ее лицо ... Ммм, она определенно была настоящим бедствием для страны и ее граждан. Но как только он посмотрел на ее волосы, все чувства исчезли.


*Вздох*


— Ты прекрасная девушка. Даже если что-то не так с твоей сексуальной ориентацией, она дается Богом, и современное общество не дискриминирует это. Но почему ты претворяешься мужчиной? Это весело? — Ши Лей вздохнул, поднимая на стол бутылку воды и делая глоток.


Сонг Мяомяо вскочила с дивана и вытащила из холодильника бутылку вина. Она быстро открыла его, наливая два фужера и передавая один Ши Лэю.


— Пей это!


Ши Лэй схватился за бутылку с водой.


— Ты не собираешься опоить меня? — спросил он с тревогой, — Предупреждаю. Вэй Синьюэ уже пробовала, и ей это не удалось!


Сонг Мяомяо на секунду замялась, но быстро отошла и засмеялась.


— Так она взяла на себя инициативу? Хорошо…, хорошо, хорошо, не волнуйся, меня это не интересует. Просто выпейте! Мы лишь выпьем эту бутылку. Но, конечно, есть еще, если хочешь!


— Я не хочу! — Ши Лэй нервничал. Он взял бокал вина.


Сонг Мяомяо снова села на диван. Она сделала глоток вина.


— Я просто извращенка в твоих глазах?


Ши Лэй серьезно кивнул.


Неожиданно, но Сонг Мяомяо не рассердилась. Она улыбнулась и сделала еще один глоток.


— Что ж, это вписывается в мысли посторонних, ведь не зря я создаю этот образ.


Ши Лей молчал, но потом произнес


— А хороший ли это образ?


— Но разве Юй Банжи никогда не говорил обо мне?


Ши Лэй покачал головой, но затем быстро кивнул.


— Немного. Он лишь сказал, что ты нарушаешь все правила и что ты не осознаешь грани из-за деда. Так что за последние два года никто не мог тебя контролировать.


— И?


— Да, это все! — ну, Юй Банжи действительно сказал кое-что еще, но Ши Лэй не обратил на это внимания и, естественно, не вспомнил об этом.


— О, так оно и есть! — Сонг Мяомяо была слегка разочарована, она пробормотала, — Я думала, что, возможно, он мог понять меня немного больше.


Ши Лей не ответил и попробовал вино.


Сонг Мяомяо закатила глаза на чрезвычайную осторожность Ши Лэч.


— Не волнуйся, я ничего не добавила в него. Это обычное, нормальное вино. Не говори мне, что ты падаешь от одного бокала!


Ши Лэй неловко рассмеялась. Он сделал большой глоток и сказал:


— Я действительно не могу пить много, но от одного двух стаканов ничего не станется.
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Глава 179. Нужен свидетель



Сонг Мяомяо наполнила свой стакан. Она подошла к окну и посмотрела на поверхность темной реки. Только огни по обеим сторонам водной глади и разбросанные на лодках, намекали на ширину реки.


Сонг Мяомяо глубоко вздохнула.


— Эй, Малыш, я даже не знаю твоего имени!


— Ши Лэй — четыре камня*.


— Красивое имя. Тебе в жизни не хватает камней*?


— Не думай, что все остальные получают свое имя только от того, что в жизни чего-то не хватает, потому что тебе в таком случае не хватает воды, а твоя семья назвала тебя Сонг Мяомяо*. Если бы кто-то назывался Цзинцзин*, ты бы сказала, что ей не хватает секса?


— Ха-ха-ха, ты определенно суров словами.


— Кто бы говорил.


Сонг Мяомяо не хотела пререкаться и снова вздохнула.


— Если я скажу тебе, что я никогда не занималась сексом ни с мужчиной, ни с женщиной, и даже не поцеловалась с кем-то, ты бы в это поверил? И если бы я сказала, что просто дразнила всех этих женщин и что моя сексуальная ориентация совершенно нормальная, поверишь? — спросила она, поглядывая на поверхность реки. (п.п фейспалм фейспалм фейспалм)


— Эй, даже не думай, что я поведусь на твои шуточки, ты уже можно сказать затащила меня в постель, не думай, что я идиот. Хочешь от меня 500 000? Просто поиграешься и удовлетворишься, — пожаловался он.


Сонг Мяомяо вздохнула еще раз.


— Ты прав. Кто бы этому поверил? Даже мой собственный отец не верит!


Ши Лэй посмотрел на Сонг Мяомяо и внезапно почувствовал симпатию к этой проклятой извращенке. Она не была высокой, а будучи завернутой в розовую пижаму, она выглядела еще меньше.


Внезапно Сонг Мяомяо обернулась.


— Неважно, закрыли тему. Давай выпьем!


Ши Лей молча ее подержал. Сонг Мяомяо отпила из стакана.


— Эй, может спать уже? — Сонг Мяомяо неожиданно подошла к Ши Лэю и посмотрела на него своими соблазнительными глазами.


Впав в панику, Ши Лэю хотелось сбежать. Он уже был готов броситься к двери, наплевав на обувь.


— Разве мы не согласились забыть об этом? Почему ты снова это делаешь?


— Я просто хочу доказать свою девственность!


— Ладно, хорошо, все прекрасно! Я тебе верю, хорошо? Если ты хочешь, чтобы кто-то помог тебе доказать это, то почему я?! — Ши Лэй был готов броситься к двери в любой момент.


Сонг Мяомяо посмотрела на него с очень нежной улыбкой. Он никогда раньше не видел ее такой.


— Я прожила двадцать три года, и ты единственный человек, с которым я почувствовала, что должна доказать это!


Ши Лэй сильно замотал головой, пытаясь отогнать наваждение.


— Не приближайся! Если ты это сделаешь, я позвоню в полицию!


Сонг Мяомяо презрено засмеялась. Она поставила свой стакан и нагнулась к нему.


— Ты действительно думаешь, что вызов полиции сработает? И кому, по-твоему, они будут верить?


Ши Лей замолчал: «эта женщина действительно не трансвестит, но это не отменяет того факта, что она извращенка. И она еще более сумасшедшая, чем Вэй Синьюэ».


— Успокойся! Если ты не можешь пить, перестань пить. Ты напился от одного стакана...


Сонг Мяомяо схватила воротник Ши Лэя и придвинулась к нему ближе.


— Ты действительно не хочешь заняться сексом со мной? — на выдохе произнесла она в ухо Ши Лэя.


Сознание Ши Лэя не успевало считывать мысли, он был слишком напуган.


— Отпусти меня. Может силу применить, — Ши Лэй был готов выкрикнуть ту тупую и смешную фразу « нажать на боевые искусства древних времен ». Если эта женщина не угомониться, он определенно воспользуется приложением.


Он не ожидал, что Сонг Мяомяо действительно отпустит его, в последок бросив презрительный взгляд. Она подняла бокал и снова вернулась на диван.


— Как ты овладел нэйгуном?


Ши Лэй уже немного успокоился и смог упорядочить мысли:


— Эти знания передаются только потомкам мужского пола, поэтому даже не думай.


— Пф, не существует непобедимых людей. Если я найду пять человек с оружием, я не верю, что ты сможешь остаться в живых.


Ши Лэй испугался.


Не говори, что ты убивала кого-то раньше?


— Убивала? Нет. Но были такие люди, как ты, которые воображали себя царями и смотрели лишь на грудь, я не пожалела их глаз.


Сонг Мяомяо описала это так легко, что Ши Лэй задрожал. Но, честно говоря, он бы поступил также в ее ситуации. Как и с теми боксерами. Если бы они не издевались над Ши Лэем, он бы никогда не навредил им. Но поскольку они проигнорировали предостережения ради денег, он не волновался о их дальнейшей карьере.


— Тогда мне повезло, не так ли? Я сейчас смотрю на твои ноги! — самоуверенно сказал Ши Лэй.


Сонг Мяомяо громко рассмеялась.


— Ха-ха, разве мои ноги не хороши, а?


Ши Лэй молчал, но честно ответил:


— Они прекрасны. Просто твоя прическа создает неудобства.


— Тогда ты переспишь со мной, если я отращу волосы до талии*?


Ши Лэй подавился и закашлялся. Почему эта проклятая извращенка пристает ко мне?


— Подожди секунду! — Сонг Мяомяо внезапно вскочила с дивана и проскользнула в спальню.


—С твоими боевыми навыками, ты боишься, что я что-нибудь сделаю? — спросила она изнутри.


Ши Лэй в действительности не обладал боевыми навыками, но для этого потребуется всего несколько секунд, поэтому он не беспокоился, если Сонг Мяомяо решит сыграть с ним.


Вскоре после этого она вышла, и Ши Лэй почти не узнал ее.


Ее волосы теперь доходили до талии. Они были длинными и прямыми, ее аура изменилась. Она всегда была красавицей. Люди просто не могли не смотреть на ее кривую прическу. И ее действия заставляли людей держаться подальше. Но с тех пор, как они вошли в эту комнату, поведение Сонг Мяомяо к Ши Лэю было довольно нормальным, за исключением того факта, что она постоянно выражала желание переспать с ним. Теперь, когда она надела этот парик, она определенно стала красоткой.


— Разве тебе не нравится?


Ши Лэй наслаждался представлением и думал, как Сонг Мяомяо растрачивает естественную красоту.


— Я такая красивая? — видя, что Ши Лэй кивнул, Сонг Мяомяо спросила: — По сравнению с Вэй Синьюэ?


— Почему ты всегда сравниваешься себя с ней?


— Потому что ты помог ей запугать меня.


Эй, ты сказала женщине с совершенно нормальной сексуальной ориентацией переспать с тобой, потому что ты хотела поиграть, и все же ты не позволила ей посопротивляться? Я лишь помог ей.


Сонг Мяомяо нетерпеливо махнула рукой.


— Хорошо, хорошо. Я знаю, что между вами что-то есть, поэтому ты обязательно станешь на ее защиту.


— Между нами ничего нет! Если ты хочешь подставить меня, то вперед. Но девушке нужна ее репутация!


— А? Между вами нет ничего плохого?


— Она фуэрдай. Как она может иметь какое-то отношение к кому-то вроде меня?!


— Давайте тогда это сделаем. Я тоже богатая барышня, но я готова сделать это с таким неудачником, как ты!


Ши Лэй молчал. В конце концов, эта женщина действительно извращенка.


Сонг Мяомяо скользнула к Ши Лэю и сказала:


— Если это так, тогда будь честным. Ты хочешь переспать со мной?


***


Ши Лэй: 石磊, четыре одинаковых символов, что означают камень


Считается, что человеческое тело здорово, когда в пяти элементах есть баланс: металл, дерево, вода, огонь и земля. Когда кто-то рождается и обнаруживается, что ему не хватает определенного элемента, родители называют их в честь элемента и живут там, где этого элемента в избытке. Сонг Мяомяо подтрунивает над ним о недостатке камней, поскольку камень не является одним из пяти элементов https://en.wikipedia.org/wiki/Wu_Xing


Сонг Мяомяо — Мяомяо — 淼淼, символ 水 означает воду


Цзинцзин — 晶晶, составлен из иероглифа 日, что означает солнце, но также имеет второй смысл.


Старый популярный мем «Ты никогда не выйдешь за меня замуж, пока мои волосы не отрастут до талии»
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Глава 180. Принудительный поцелуй



Ши Лэй стиснул зубы и решил покончить с этой темой.


— Да! — яростно кивнул он, — Молчи бл*дь, я не собираюсь делать это с тобой!


Сонг Мяомяо рассмеялась и склонила голову на плечо Ши Лэя, только он уклонился.


— Не избегай меня, — сказала она, — Не похоже, что я могу принудить тебя, так почему ты так напуган? Даже если мы только друзья, ничего страшного в обнимашках нет?


У Ши Лэя не было выбора, кроме как позволить Сонг Мяомяо наклониться к его плечу. Он подумал, что обстоятельства складывались довольно странным образом. В течение этого периода времени, когда у него находилась Черная карта, он связался со многими фуэрдаями. Начиная с молодой Эрджи, затем Вэй Цин, Вэй Синьюэ и Юй Банжи. И, конечно же, Сонг Мяомяо. Лишь мужчины из этого списка были вменяемыми. Они находились выше обычных людей и в будущем унаследуют огромное состояние. Они никогда не слышали «нет», кроме этого идиота У Хаоюаня. Однако женщины, которых он знал, были далеко не нормальными.


Эрджи обращался к Ши Лэю как к Да Шу, даже говорила, что хочет быть его подругой. Вэй Синьюэ трижды целовала Ши Лэя, интенсивность поцелуев увеличивалась каждый раз. Затем эта Сонг Мяомяо. Она продолжала завлекать его в постель.


Такими темпами скоро небо упадет на землю!


Почему эти женщины из богатых семей настолько аномальны?


Они сидели тут уже некоторое время, Ши Лэй по немного отпивал от бокала и обнаружила, что она действительно была одинокой. Чрезвычайно одинокой девушкой. Как будто у нее никогда не было друзей.


Он вспомнил Вэй Синьюэ и Чжан Лянлян. Оба они были похожи на Сонг Мяомяо. У всех троих были такие хорошие семьи. Но у них не было настоящего друга, которому можно было все высказать. Чжан Лянлян было немного лучше, поскольку, согласно ее словам, у нее был лучший друг. С другой стороны, Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо были сами по себе.


Ши Лэй поставил себя на их место и с грустью понял, что он тоже будет чувствовать себя одиноким в этой ситуации.


По крайней мере, у мужчин была карьера и четкая цель. Кроме того, они были более лицемерными и могли свободно реагировать на разные обстоятельства. Дело не в том, что они не одиноки, а в том, что они могут прятать эти чувства.


Но женщины были другими. Женщины были чувствительными существами. Их одиночество было написано на их лицах и демонстрировалось их действиями.


Еще с детства каждый человек, с которым они связывались, включая друзей, был одного круга. «Друзья» жили по всей стране. Даже если бы они жили в одном городе, им было бы трудно встретиться. Следовательно, такие вещи, как посиделки в кафешках или сплетни после школы были невозможны. Из-за этого у них никогда не было шансов завести настоящих друзей.


По мере того, как они росли, на их плечи возлагались большие надежды со стороны их семей. Даже без этих обязательств, кто посмел бы с ними дружить?


Кто-то такой обычный, как Ши Лэй, определенно был бы исключен из их круга. Вырастая, они понимали, что обычные люди лишь льстили им. Даже если у них действительно появлялся друг, с которым они могли ладить, пропускать сквозь пальцы ложную дружбу было невозможно.


Именно это говорил Юй Банжи: «Не копируйте действия людей. Причина, по которой я хочу поговорить с вами, состоит в том, что я думаю, что нам суждено было встретиться в тот день, и все взаимодействия после того момента, являются основной причиной, по которой я продолжаю разговаривать с вами.


Хотя эти слова были завуалированы, Ши Лэй смог понять, что Юй Банжи надеялся сохранить дружбу. Он не хотел, чтобы ему льстили из-за его социального статуса. Если это произойдет, то наступит конец дружбы. Вокруг Юй Банжи было много таких людей, так зачем ему нужен еще один?


Если появлялось что-то новое, то старое терялось. В этой области Бог был справедлив.


Конечно, многие люди думали, что они скорее откажутся от своей дружбы для хорошей семьи. Но поскольку это было их личное предпочтение, осуждать их было нельзя.


Даже для самого Ши Лэя. Он так старался поддерживать свою дружбу с тремя соседями по комнате, но они постепенно отдалялись от него. Раньше они все время названивали ему и были чрезвычайно взволнованы всякий раз, когда наступала среда. Теперь, особенно после того, как троица позаимствовала у него деньги, их звонки и сообщения WeChat исчезли. Ши Лэй должен был сам звать их и только в этом случае они появлялись.


Поскольку Ши Лэй так щедро потратил на них деньги, они почувствовали разрыв между ними, увеличивающийся все больше и больше.


— Чувствуешь ли ты одиночество? — внезапно спросил он Сонг Мяомяо, которая опиралась на его плечо, — И поэтому ты так поступаешь? — Ши Лэй теперь верил словам Сонг Мяомяо о том, что она действительно никогда не спала с кем-либо и только обнимала и физически трогала этих женщин.


Сонг Мяомяо казалась уже подвыпившей и отвечала смутно и несвязно. Ши Лэй не мог понять, что она говорила.


Ее тело было слабым, поэтому Ши Лэй поднял ее и отнес в спальню.


Ши Лэй натянул на нее одеяло и собирался уйти, когда она внезапно села, обняла его и пробормотала:


— Не уходи, не уходи ... Не уходи ... Не ... — затем она упала вместе с ним на кровать. Ши Лэю было неудобно в ее объятиях. Он силой оттолкнул ее.


Но Сонг Мяомяо крепко держала его за руку, ее хватка не ослабевала. Ши Лэй долго колебалась, но, в конце концов, сдался, и лег на кровать.


Уже в полусонном состоянии, Ши Лэй услышал ее слова:


— Ши Лэй, ты думаешь, что теперь мы друзья?


— Наверное, — ответил он, не задумываясь.


— Тогда почему ты не переспишь со мной ...?


Ши Лэй внезапно проснулся и посмотрел на нее. Она все еще спала, но, вероятно, сон был не глубоким. Он посмотрел на нее и слегка вздохнул, думая, что сейчас она говорила свои истинные чувства.


Когда Ши Лей открыл глаза утром, в первую очередь он увидел перед собой лицо. Оно находилось слишком близко и даже говорило.


— Ты проснулся? — голос звучал с восторгом.


Он обернулся и с ужасом скатился с кровати. Сонг Мяомяо громко рассмеялась, ее парик упал, обнажая настоящие волосы.


— Теперь я несколько верю, что между тобой и Вэй Синьюэ ничего не происходит! Вчера вечером у тебя была такая хорошая возможность. Если бы это был какой-то другой человек, то уж точно воспользовался моим состоянием. Посмотри, насколько хорошо мое тело! — с этими словами она с гордостью высунула грудь, Ши Лэй быстро отвернулся.


— Независимо от того, что ты говоришь, ты всё равно для меня мужчина! — Ши Лэй только отполз назад от кровати, когда черная тень опустилась к нему и оседлала его талию.


Сонг Мяомяо сердито посмотрела на него.


— Если ты смеешь говорить, что я мужчина, ты веришь, что прямо сейчас я тебя изнасилую?


Ши Лэй вытащил руки, пытаясь скинуть Сонг Мяомяо, но случайно коснулся ее груди. Мхм, очень мягкая.


Сонг Мяомяо не была похожа на других женщин. Она не оттолкнула его, вместо этого опустилась и потерлась грудью, опуская лицо еще ниже. Поцелуй был нацелен на его губы.


— Аааааааа, помогите мне! — закричал Ши Лэй будто его убивали, но крики быстро замолкли. В конце концов поцелуй был восхитительным, тем более, что губы Сонг Мяомяо были очень мягкими и удобными для поцелуя.


Но когда Сонг Мяомяо подняла руки стягивая его штаны, Ши Лэй откатился и отбросил ее в сторону...
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Глава 181. Подожди пока волосы не отрастут до талии



Сонг Мяомяо удивилась прыткости Ши Лэя. Он бежал от нее словно кролик.


— Ты мужчина или нет?! — заорала она


Ши Лэй не посмел выказать какую-либо реакцию и подумал: «Почему эта проклятая извращенка настолько осмелела? Она же говорила, что девственница? Кто, черт возьми, поверит в это!?»


— Почему бы тебе не сделать это? — Сонг Мяомяо последовала за ним, не желая отпускать парня.


Ши Лэй поднял руки над головой и шаг за шагом отходил к двери.


— Прабабушка, пожалуйста, отпустите меня! (п.п не значит старая, значит великая)


— Между вами и Вэй Синьюэ, кто был инициатором?


— У нас ничего и не началось, так что перестань гадать! — Ши Лэй в тайне подумал, что ему повезло, что он отреагировал быстро, иначе попал бы в ее ловушку.


Сонг Мяомяо хихикнула, облизывая губы и закатывая глаза.


— Сопляк, твои навыки в поцелуе неплохи. Это определенно не первый раз. Это была потеря Лао Нян и твоя прибыль.


— Что…, не говори мне, что это был твой первый поцелуй! — Ши Лэй скорее умрет, чем поверит в такое.


— Если не учитывать поцелуи между девушками, то это был действительно мой первый поцелуй. Но даже с девушками я никогда не использовала свой язык. Только губы. Между лучшими подругами это нормально.


Ши Лэй яростно покачал головой и пытаясь убедить себя, что это все галлюцинации.


— Если ты мне не веришь, тогда забудьте! Но послушай, Ши Лэй. С сегодняшнего дня я буду растить свои волосы. Если ты все еще не согласишь, когда я отращу волосы, то больше не надейся на отношения с девушками! Ты лишишься своего достоинства от моих рук!


— Хэй! Ты не можешь быть такой! Когда, черт возьми, я согласился?!


— Мне все равно. Я Шуй Е, так что со всем, что я говорю, соглашаются! — Как и ожидалось, Сонг Мяомяо была доминирующей особью.


Ши Лэй хотел заплакать, но слез не было. Всякий раз, когда он встречался с этой проклятой извращенкой, он никогда не знал, сколько раз ему захочется поплакать.


— У меня есть девушка! Ты не можешь заставить меня заняться с тобой сексом! — Сонг Мяомяо уставилась на Ши Лэй, затем засмеялась, заставив еще раз отступить его назад.


Она протянула руку и сказала:


— Отдай!


— Отдать, не понял, — Ши Лей был смущен.


— Деньги за проституцию! О, так ты не собираешься платить? — сказала Сонг Мяомяо праведным тоном.


Ши Лэй был на грани взрыва.


— Сестренки, ты, должно быть, подцепила это у глупых обезьян. Тебя послал бог, чтобы посмеяться надомной? — ныл он, — Когда, черт возьми, я воспользовался тобой? Зачем мне платить?


— Я уже говорила. Ты должен в любом случае заплатить! Я уже предоставила тебе сорок пять килограммов, поэтому тебе придется заплатить. Словно аренда автомобиля в другом городе. Даже если ты не сядешь за руль, тебе все равно придется платить! Я позвоню в полицию, если ты не заплатишь!


«Если я заберу ее девственность, то даже если это обойдется мне в 500 000 юаней, Черная карта, скорее всего, хорошо оценит ее. На его взгляд Сонг Мяомяо выглядела так же хорошо, как и Сунь Юи, и ее тело было еще лучше. Но она определенно стоила больше Сунь Юи». Возможно, Ши Лэй получит еще два шанса на приз.


Но он так ничего и не сделал. Они только целовались. Хотя Сонг Мяомяо сказала, что это был ее первый поцелуй, который знал не врала ли она? Даже если это был ее первый поцелуй, он определенно не стоил 500 000 юаней.


— У меня нет денег! — выпрямился Ши Лэй.


— У тебя нет денег? Куда ты их тратишь?! Сколько стоит девушка на ночь? Или на один раз? А ты знаток.


— Я умоляю тебя, пожалуйста, отпусти меня, ваше величество! Я все еще девственник, так что ты можешь уже перестать играть со мной? — Ши Лэй действительно не знал, что делать. Он действительно собирался сказать: «Конечно, я заплачу. И пока у нас еще есть эта комната, давай сделаем это!» Но он знал, что если он это скажет, Сонг Мяомяо немедленно начнет снимать одежду.


— Уже скоро будет готова моя могила. Почему я всегда встречаю извращенцев, подобных тебе, и в конечном итоге вынужден спать с ними? Не думаю, что я сейчас в человеческом мире. Прочь, демон, вали отсюда! Перестань приставать ко мне!


— Тьфу! Это ты демон! — Сонг Мяомяо закатила глаза, но все еще держала его руку, — Без разницы. Ладно, хоть я и понесу потери. 50 юаней!


— Так дешево? — Ши Лей подозрительно посмотрел на нее.


— Слишком дешево? Отлично, 500 000 юаней!


— Неважно. 50 юаней! У меня есть 50 юаней! — с учетом сказанного Ши Лэй вынул из кармана 50 юаней и подумал: «К счастью, у меня есть свои деньги. В противном случае, я бы даже не дал тебе 50 юаней!


Сонг Мяомяо действительно взяла деньги и счастливо улыбнулась.


— Тебе действительно повезло сегодня. Первый поцелуй Лао Нян, проданный всего за 50 юаней!


— Верни его, если считаешь, что этого недостаточно!


— В твоих мечтах! Я обменяла свое тело на эти деньги!


Ши Лэй действительно не мог многого сделать против проклятой извращенки, которая постоянно была бесстыдной и необоснованной.


Затем его заставили позавтракать с ней. Она не одела одежду унисекс, решив сменив ее на в спортивную одежду. С париком, Сонг Мяомяо выглядела намного лучше, чем раньше.


Днем она должна была вернуться в Сиань. Кажется, она не хотела расставаться с Ши Лэем.


— Итак, теперь мы друзья? – переспросила Сонг Мяомяо, так как прошлой ночью не услышала ответа.


Хотя эта женщина была даже более сумасшедшей, чем Вэй Синьюэ, проводя с ней время он отдыхал. Единственное, к чему Ши Лэй не привык, заключалось в том, что она через каждое слово просила его о сексе.


— Наверное, до тех пор, пока ты не попросишь меня переспать с тобой.


Сонг Мяомяо небрежно погладила Ши Лэя и сказала:


— Мы друзья, поэтому, конечно, я предоставлю тебе преимущества. Вместо того, чтобы отдавать это другому человеку, лучше попросить моего друга ...


— Хээй!


Сонг Мяомяо громко рассмеялась.


— Прекрасно, хорошо, я перестану дразнить тебя. Я начинаю верить, что ты настоящий девственник. Но я тоже чиста, поэтому мы преодолеем этот этап вместе!


У Ши Лэя разболелась голова, поэтому он решил не отвечать.


— Я возвращаюсь в Сиань. Приезжай если будет время.


— Хорошо, если буду свободен, — устало сказал он, махая рукой.


— Если не навестишь, я сама приеду.


— Ты заключила сделку с Вэй Синьюэ. Пока она в Удуне, ты не можешь приехать сюда!


— Эта ставка была исключительно для того, чтобы остановить меня от приставаний к ней. Теперь, когда я решила послушать тебя и вернуться к моей женской половине, я больше не буду пугать или дразнить девушек. Если я изменюсь, то Вэй Синьюэ не придется беспокоиться о моих приставаниях, потому что человек, к которому я хочу приставать, теперь ты. Поэтому сделка недействительна, я не буду ее беспокоить. Ты единственный в моих глазах!


—Что? Ты уже забила на нее? Она же тебе нравилась!? — с Ши Лэем в разведку не пойдешь.


Сонг Мяомяо засмеялась.


— Прежде чем мои волосы отрастут до талии, я не решусь на отношения с другими.


Ши Лэя закружилась голова.


— Пожалуй.. тебе не только длину волос менять надо.


Прежде чем он смог закончить свои слова, Сонг Мяомяо поманила Ши Лэя и сказала:


— Пойдем, малыш. Подари мне поцелуй, и я уйду!


Ши Лэй выпрямился и сказал:


— Нет! Поторопись и вали!


Сонг Мяомяо вскочила в машину и смеясь припустила по улице.
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Глава 182. Наращивание волос до талии также является контрактом



Поскольку Сонг Мяомяо подчеркнула, что Ши Лэй купил ее первый поцелуй за 50 юаней, после ее ухода Ши Лэй притаптывал от нетерпения. Нужно скорее найти банк самообслуживания! Должно быть он получит хороший приз, может быть даже первого уровня.


В прошлый раз из-за первого поцелуя и голой спины Вэй Синьюэ он смог воспользоваться шансом на получения приза. Он купил ее первый поцелуй шашлычками, а обнаженную спину за цепочку Синьюэ Пути. На этот раз Ши Лэй использовал лишь 50 юаней для покупки поцелуя. Если судить по прошлым подаркам, на этот раз он сможет получить больше половины шанса? Ну, на самом деле, он даже коснулся груди Сонг Мяомяо, поэтому вместе, получится один шанс.


А теперь, каждый шанс автоматически удваивался!


Ши Лэй взволнованно подпрыгнул. Он подождал, пока последний человек уйдет из банка, затем сразу же вставил Черную карту в банкомат и ввел пароль.


Он знал, что до того, как он заберет «Черную карту», никто не сможет войти в этот банк самообслуживания и прервать его разговор.


Когда появился Скипетр, Ши Лэй уже пританцовывал от нетерпения.


— Сонг Мяомяо действительно девственница? Я действительно купил ее первый поцелуй?


— Да, — механически ответил Скипетр, — с точки зрения людей, это был первый раз, когда Сонг Мяомяо вступила в контакт с мужчиной таким образом, о чем можно судить как о ее первом поцелуе.


Так это был ее первый поцелуй? Тогда была ли она девственницей? Раньше Ши Лэй верил только в то, что она говорила это на эмоциях. После того, как Черная карта и Скипетр подтвердили это, он уже понял, что она не врала.


Тем не менее, он все еще был очень удивлен. В конце концов, когда Ши Лэй впервые встретил ее, она выглядела как старый водитель*.


— Тогда, если я купил ее первый поцелуй за 50 юаней, это считается высоким уровнем потребления?


Скипетр, казалось, не хотел отвечать, но все же добавил в голос торжественности.


— Сотрудник второго уровня купил первый поцелуй красотки высшего уровня, Сонг Мяомяо. После расследования и подсчетов было сделано заключение, что, поскольку вы потратили только 50 юаней, эта покупка действительно имела большое значение.


Ши Лэй собирался спросить, почему он не присвоил пять звезд, когда вдруг понял, что с выбором слов Скипетра было что-то не так. Похоже, что за 50 юаней он не только купил первый поцелуй Сонг Мяомяо, но для чего было расследование?


— Что за расследование? — Ши Лэй почувствовал, что мог рассчитывать на новые знания извлечённые из этой сделки.


— Ход событий между вами обоими, от врагов к друзьям и так далее, — неопределенно ответил Скипетр.


— Я не мог купить его, не так ли? Ты сказал, что целоваться, касаться ее груди или даже заниматься сексом входит в счет. Но друзья ... не говори мне, что каждого друга можно считать потреблением. Тогда ты должен мне много призов! — Ши Лэй не верил в смутные слова Скипетра.


— С детства у песни Мяомяо никогда не было друзей,— сумел вставить свое слово в белиберду Ши Лэя Скипетр, — Ее дед любил и испортил ее, она стала высокомерной и мятежной. Вы помогли Сонг Мяомяо вернуться в состояние нормальной женщины. Ее обещание отрастить волосы до ее талии ...


Ши Лэй был в шоке.


— Подожди, подожди. Обещание? — быстро спросил он, — Вы говорите, что когда ее волосы дорастут до ее талии мне придется с ней переспать?


— Это контракт. Хотя он был заключен лишь на словах, он имеет значение. Как и в случае с Сунь Юи.


Ши Лэй был ошеломлен. «Я снова должен переспать с кем-то? Я не утка! Тупые правила, что за черный юмор? Почему вас волнуют такие вещи? Сунь Юи еще ладно, я отношусь к ней как к будущей подруге. Но что с Сонг Мяомяо? И этот контракт на длину волос кажется более серьезным, чем соглашение с Сунь Юи. У нее есть чувства ко мне, а это значит, что просто сексом я не отделаюсь. После этого последует следующий этап. Заставит ли Черная карта выйти замуж за Сонг Мяомяо? Мы не на одном уровне! Даже если мой социальный статус и богатство и смогут сравниться с ней, как насчет Сунь Юи?»


Как человек, он мог иногда рисковать и быть плейбоем, или даже целовать или заниматься сексом. Ши Лэй не обладал пуританскими взглядами на жизнь, но для него невозможно было отказаться от Сунь Юи.


— Во-первых, мне нужно знать уровень потребления.


— Пятизвездочный.


— Значит, у меня снова будет шанс на розыгрыш? При удвоении будет четыре шанса?


Скипетр помрачнел.


— Да, четыре раза в целом.


— Не говори мне, что я получу два прямо сейчас, и я должен буду переспать с ней, прежде чем я смогу использовать остальные!


— Это не тот случай, — Ши Лэй глубоко и с облегчением вздохнул после этих слов Скипетра.


Он как раз собирался подумать, что это было не так уж плохо, так как он хотя бы обменял этот контракт на четыре шанса, когда Скипетр сбросил на него ведро с холодной водой.


— Вы не можете разыграть призы сейчас. Вам нужно подождать, пока этот период потребления закончится, и начнется следующее. Но оставшиеся шансы действительно могут быть использованы только тогда, когда работник завершит контракт.


— Подождите ка, «оставшиеся шансы»? Сколько? Скажи мне ясно и четко, — Ши Лэй знал, что, разговаривая со Скипетром, он должен прояснять каждое слово.


Скипетр же не мог не ответить на прямо поставленный вопрос.


— Лазейка, которая позволяет работнику удвоить шансы, длится только до дня завершения соглашения с Сунь Юи. Если контракт с Сонг Мяомяо будет завершен до завершения соглашения с Сунь Юи, тогда его можно будет удвоить. Если это позже, шансы не будут удвоены.


— Это всего лишь год! Невозможно, чтобы волосы Сонг Мяомяо отросли до пояса, не так ли? — Ши Лэй был мрачен. Похоже, он мог получить только три шанса от этого пятизвездочного потребления. Время, необходимое для роста ее волос до талии, составит не менее пять лет. Ши Лэй, который вообще не хотел спать с Сонг Мяомяо, теперь был обеспокоен из-за этого.


Скипетр преподнес еще один сюрприз.


— Не обязательно. Волосы не обязательно должны быть выращены естественным образом ... — огорошил он его.


Б*яяяя! Наращивание волос! Как Ши Лэй мог забыть о этих черных технологиях?


Если контракт действительно пришел в действие, то ему придется сделать это. В противном случае его накажут.


Да черная карта фактически заставляет его заниматься сексом!


Ши Лэй больше не понимал действия Черной Карты. Почему он чувствовал, что он превращается в извращенца уровня, что даже Сонг Мяомяо не могла сравниться с ним?


После минутного рассмотрения Ши Лэй снова спросил:


— Если... я говорю, если Сонг Мяомяо использует какой-то трюк и нарастит волосы в короткий промежуток времени, тогда, согласно контракту, я должен буду переспать с ней, иначе я буду наказан, верно?


Примечания к главе:


1. Старый водитель: имеет очень глубокие знания в сексе и со всем с ним связанном
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Глава 183. Потребление стоимостью выше пяти звезд



— Хотя вы все еще действуете как глупый сурок, ваши мысли двигаются в правильном направлении, — ответ Скипетра заставил Ши Лэя расстроиться еще больше.


— Как насчет срока? Не может быть, что как только ее волосы дорастут до пояса, я должен буду немедленно отправиться к ней? У меня нет возможности точно узнать, когда это случится! — больше всего Ши Лей ненавидел отсутствие контроля над ситуацией. Точно так же, как он повстречал Черную Карту и был затащил ее в эту гигантскую погребную яму или можно сказать золотую клетку, не зная, как убежать.


— Глупый сурок, если кто-то столь же благородный, как я захочет тебя убить, зачем мне устанавливать столько лишних правил? Этот контракт должен будет завершен в первый раз, когда вы встретитесь с Сонг Мяомяо. Вы должны выполнить контракт в течение периода потребления, в котором произойдет эта встреча. В противном случае вы будете наказаны после подсчета средств.


— Другими словами, — медленно выговорил Ши Лэй, — если она увидит меня в первый день этого периода потребления, значит, у меня будет месяц. Но если она увидит меня в последнюю секунду периода потребления, тогда я должен буду немедленно ее раздеть и пройти через этот сложный процесс за секунду?


— Ты действительно беспомощный сурок. Теоретически, это возможно, но ... не ожидайте, что благородный я поможет вам найти выход из этой ситуации!


Ши Лэй действительно должен был преклониться перед чрезмерно гордым Скипетром.


Но Скипетр сказал, что есть способ избежать этого.


В голове Ши Лэй появилась мысль. Если он сможет избежать встречи, тогда правила не сработают. Это означало, что он просто должен задуматься о том, как избегать Сонг Мяомяо в последние минуты периода потребления. Если он сможет прожить эти минуты, и период потребления обновится, это будет не так уж плохо. Просто паника накрыла с головой, не давая внятно мыслить.


Но почему он должен завершить этот контракт ничем кроме слов не подтвержденный? Он обнаружил, что он действительно был глуп. Когда Сонг Мяомяо упомянула об этом, он должен был сопротивляться до последнего. Контракт должен был быть признан обеими сторонами, поэтому, если Ши Лэй отказался бы, договор не был бы сейчас действительным.


Но без этого контракта Ши Лэй, вероятно, не получил бы столько шансов. Он так долго мечтал о них, но, поскольку действие этого контракта могло повлиять на отношения с Сунь Юи он боялся его выполнять.


После некоторого колебания он осторожно спросил:


— Этот контракт ограничивается только отношениями между мной и Сонг Мяомяо, верно? Ее просьба заключалась только в том, чтобы переспать с ней, поэтому после этого у нас не будет дальнейших отношений.


— Сторона, выдавшая контракт, решит, хочет ли она продолжить или нет!


Слова Скипетра были похожи на ведро кипятка, после предыдущего ведра со льдом. Ши Лэй ясно понял эти слова. Другими словами, согласно его соглашению с Сунь Юи, продолжительность на данный момент составляла год. Когда настанет время и Ши Лэй завершит соглашение, Сунь Юи сможет потребовать увеличить время. Она, как сторона, которая инициировала соглашение, имела исключительные полномочия, в то время как Ши Лэй не имел никаких полномочий выступать против ее решения.


Конечно, возможность этого была очень маленькой, так как Ши Лэй и Сунь Юи уже встречались, ей было бы не удобно, или скучно оставаться его рабом. Не надоест ли ей?


Но Сонг Мяомяо была другой.


Поскольку контракт между ними заявлял, что Ши Лэй должен переспать с ней, когда ее волосы достигнут талии, Сонг Мяомяо явно имела бурную фантазию и как инициативная сторона, могла легко предложить Ши Лэю продолжать спать с ней. А ему придется подчиняться, так как в ином случае его ждала смерть.


**** дер*мо, ***! Это плохо! Это действительно плохо!


С извращенной личностью Сонг Мяомяо было бы странно, если бы она не захотела продолжения! Она все еще была девственницей, и все же она решилась поцеловать его и даже попыталась снять брюки.


Если она когда-либо сказала, что хочет, чтобы он женился на ней, то, хотя брак и секс представлялись двумя разными вещами, он знал, что опыт в постели будет его обязанностью. Это означало, что Ши Лэй мог либо выйти замуж за Сонг Мяомяо и делать это на законных основаниях, либо убедить Сонг Мяомяо быть лишь его любовницей. Как бы он ни смотрел на эту ситуацию, Сонг Мяомяо определенно не согласилась бы с последним решением.


Ши Лэя будто поразила молния. Он действительно не должен был игнорировать ее вопросы. Он должен был сопротивляться каждый раз, когда упоминалось его имя.


Конечно, во всем была виновата Черная карта. Зачем?! Черная карта уже заходила за все пределы дозволенного. Она могла творить все что вздумается, а его убийство было лишь мизерной частью ее полномочий.


Ну, тварь!


Но так или иначе, этого уже не изменить. Ши Лэй теперь мог только заставить Сонг Мяомяо забыть его после первого секса. Конечно, было бы лучше никогда не позволять ее волосам отрастать.


На самом деле Ши Лэй также пренебрегал и другой возможностью. Если бы он стал богатым и влиятельным до такой степени, что даже семья Сонг не осмелилась бы восставать против него, тогда, когда наступит это время, он сможет встречаться как Сунь Юи, так и с Сонг Мяомяо. Он даже мог взять Вэй Синьюэ.


Ши Лэй не думал об этом главным образом потому, что был наивным, а не извращенцем. Если бы это был старый водитель, как Чжан Мо, он, вероятно, уже при одном лишь взгляде расписал красочные позы в своих фантазиях.


Нет, если бы это был Чжан Мо, то как он смог бы отказаться от такой женщины, как Сонг Мяомяо, которая самолично предлагала свое тело? Невозможно!


Если бы он знал, что это в конечном итоге все случится именно так, то ему лучше было бы купить одну ночь с Сонг Мяомяо за 500 000 юаней. 500 000 юаней за одну ночь было дорого, но с фоном Сонг Мяомяо эта цена оскорбила бы не только ее, но и всю ее семью. Поэтому Ши Лэй предположил, что Черная карта также оценит это потребление как высокоуровневое.


— Тогда если я заплатил бы 500 000 юаней за одну ночь, это учлось бы? — спросил он, искушая эту мысль.


Возможно, Скипетр хотел спровоцировать его. Он усмехнулся и сказал:


— 500 000 юаней — это как капля в океане. Это ничем не отличается от 50 юаней. Если бы вы действительно купили ее, то действительно смогли бы стать первым сотрудником в истории, который достиг уровня выше пяти звезд! Это была бы первоклассная сделка!


Лицо Ши Лэя было бледным, словно у призрака, когда в кромешной тишине он вытаскивал Черную Карту. Он не хотел больше разговаривать с этим проклятым Скипетром.


Потребление, превышающее уровень пяти звезд. Потребление уровня Пять с плюсом. Ши Лэй даже не хотел знать, сколько у него появилось бы шансов. Он сожалел об этом так сильно, что хотел убить себя.


И эти шансы могли быть удвоены!
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Глава 184. Тоже человек



Звонок телефона окончательно вытащил Ши Лэя из пессимистических мыслей. Порыв ветра подтолкнул его в спину, а у уха прозвучало тихое «хочешь умереть?» Ши Лэй внезапно отступил назад, понимая, что он зашел на дорогу. Если бы не телефон, он, вероятно, оказался бы под колесами.


Он вытащил телефон и с удивлением увидел номер Вэй Цина.


— Вэй Цин, тебе что-то нужно? О, я действительно не смог вчера доехать до тебя, — начал объясняться Ши Лэй, взяв трубку.


— Бро, мне очень жаль, — голос Вэй Цина звучал робко и смущенно, — Я долго думал об этом, но не смел звонить тебе. Эта Сонг Мяомяо.


— Не волнуйся, она, вероятно, больше никогда к тебе не придерется. По крайней мере, при встрече она будет нормально с тобой обходиться.


— Да? — Вэй Цин был поражен его словами.


— Ее история на самом деле довольно грустная. Она к свои годам не имеет настоящих друзей. Если ничего неожиданного не произойдет, она просто вернется в свой город, а Шуй Е, которого ты все знаешь, исчезнет и будет заменен настоящей Сонг Мяомяо.


— Да? — Вэй Цин все еще не мог понять.


Ши Лэй задумался, он действительно не мог объяснить это. Уже собираясь повесить трубку, он услышал Вэй Цина.


— Ши Лэй, я действительно не понимаю, что ты сказал. Ты говоришь, что всю ночь был с Сонг Мяомяо? — по голосу Вэй Цина, он мог сказать, что он действительно был обеспокоен его благополучием.


— Наверное, — ответил Ши Лэй, — но не так, как ты думаешь.


— Больше ни слова. Где ты? Я заберу тебя!


Ши Лэй огляделся.


— Рядом с Хилтоном.


— Тогда иди наверх. Я здесь живу, — затем Вэй Цин назвал номер своей комнаты. Ши Лэй некоторое время колебался, но вернулся в отель.


Он позвонил в дверь, но из нее уже выскочил Вэй Цин.


— Неплохо, ты не выглядишь слишком изможденным,— это были его первые слова, — Похоже, бесчеловечных пыток не было!


Ши Лэй закатил глаза. Он уже более или менее знал личность Вэй Цин, поэтому без слов замахнулся на него.


Вэй Цин уклонился, сияя усмешкой и позволил Ши Лэю войти в номер.


— Скажи мне, что случилось прошлой ночью? — всё-таки он был нетерпеливым человеком.


Ши Лэй присел. Он поднял бутылку воды, сделал большой глоток и начал:


— Ничего такого грязного, не выдумывай. Согласно моему мнению, Сонг Мяомяо никогда не действует безрассудно.


— Ха? — лицо Вэй Цина было наполнено удивлением.


— Это уже третий раз, когда ты используешь «ха», выражая свое удивление. Ты не можешь говорить внятнее?


— Нет, подожди, что случилось? Ты не договариваешь! Расскажи, что там случилось? — Вэй Цин был полностью сбит с толку и не мог понять слов Ши Лэя.


Ши Лей вздохнул.


— Она просто очень одинокий человек. Я предполагаю, что все фуэрдаи одиноки. Вы не знаете настоящей дружбы, а ваши семьи уже до вашего рождения распланировали ваши судьбы. Вы похожи, но никогда не признаетесь в своих чувствах. Вы никогда не сможете свободно подружиться, как обычные дети. А как вырастите, вам нужно будет учитывать такое качество как предательство, внимательно следя за своими словами. И в то же время вы должны подружиться с определенными людьми, но подружиться не как друзья, а скорее, как деловые партнеры. Поэтому вы никогда не имеете настоящих друзей, которым можно выговориться.


Вэй Цин услышал это и замолчал. Его лицо также опечалилось.


— Нет никакой выгоды без потерь. По сравнению с тем, что мы получаем, это так называемое одиночество даже не стоит упоминать. Чувства одиночества — удел простых людей, которые расстраиваются из-за ничего. До тех пор, пока мы с радостью можем веселиться, почему я должен иметь этих так называемые друзей?! — рассмеялся Вэй Цин, словно издеваясь, но его тон казался горьким и опустошенным.


Ши Лэй устало улыбнулся.


— Если ты действительно так думаешь, то это не так уж плохо. И вправду не плохо, весь всегда можно позвать «друзей» или женщину…


— Эй, оставьте мне лицо, хорошо? — беспомощно пожаловался Вэй Цин.


— Сонг Мяомяо на самом деле такая же, как ты, — сказал Ши Лэй, улыбаясь, — кроме того, она выбрала другой путь. Например, Юй Банжи. Решение, которое он принял, состояло в том, чтобы полностью выйти из круга. Конечно, он не мог полностью избавиться от влияния семьи. Он просто дистанцировался от делового круга. Но ты действуешь как большинство фуэрдаев. Ты следуешь правилам, действуешь по просьбе своей семьи и не решаешься пересекать границу даже на полшага. Сонг Мяомяо решила пойти таким мятежным путем, потому что у нее есть дед, который лелеет ее и не позволяет критиковать . Таким образом, она стала кошмаром и катастрофой, из-за чего ты и другие бегут от нее от страха. Но она глубоко внутри скрывает свою истинную сущность и чувства. Единственное различие заключается в том, что она использует крайний способ, выпуская стресс. Мы были здесь, в пентхаусе этого отеля, вчера вечером. Мы болтали всю ночь. Основываясь на ее отношении и том, что она сказала сегодня утром, прежде чем вернуться домой, она решила полностью измениться. Из нашей беседы я узнал, что она все это время носила маску. На самом деле, у нее никогда не было интимных отношений с другими людьми. Вы, ребята, можете подумать, что ее личная жизнь распущена , но подумай над этим: ты когда-нибудь слышал о том, чтобы кто-то приближался к ее постели?


Вэй Цин всерьез задумался об этом и понял, что он действительно не видел и не слышал, чтобы кто-то был близок к Сонг Мяомяо. Были некоторые ненадежные слухи, в которых говорилось, что она и звездная модель переспали с каким-то мужчиной. Но никто так и не смог узнать личность того человека, будто его никогда не существовало. Согласно заявлению Ши Лэя Сонг Мяомяо не была лисицей, пожиравшей мужчин после первой ночи.


— Теперь, когда ты упомянул об этом, я действительно не могу вспомнить о слухах, которые имели фактическое доказательство, — Вэй Цин уже верил словам Ши Лэя.


— Конечно, ее не волнуют эти слухи. В противном случае она бы уже давно прекратила. Она сказала мне, «образ, который я обычно создаю для себя, довольно солидный». И она спросила, что о ней сказал Юй Банжи. Казалось, она была очень разочарована, когда я сказал ей только, что Юй Банжи сможет ее понять.


Вэй Цин услышал это и вдруг ударил себя по бедру.


— Теперь, когда ты упомянул об этом, я помню, как он говорил что-то вроде «Не смотри только на поверхность, слухи не всегда верны». Я действительно не обратил на это внимания, и ты тоже Юй Банжи, вероятно, прекрасно понимает Сонг Мяомяо. Но почему? Сонг Мяомяо подумала, что Юй Банжи поймет ее?


Ши Лэй на секунду задумался.


— Разве Юй Банжи вчера не говорил этого?


— Определенно, — Вэй Цин уверенно кивнул, — У меня обычно хорошая память.


Губы Ши Лэя дрогнули, он выматерился: «Хорошо, память твою в задницу. Если у тебя действительно такая хорошая память, ты бы вспомнил, что произошло в том особняке.


Конечно, он бы этого не сказал.


— Тогда похоже, что Юй Банжи действительно ее понимает. Наверное, Сонг Мяомяо думает, что он пережил то же, что и она!


Вэй Цин задумчиво кивнул и вздохнул.


— И не говори ... они действительно похожи. Восстание Юй Банжи также обсуждалось многими, однако он сделал мягко. А Сонг Мяомяо выбрала иной путь, к тому же чрезвычайной жестокий.
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Глава 185. С первого взгляда



Пообщавшись некоторое время, Вэй Цин предложил Ши Лэю покушать.


Когда они спустились вниз, Ши Лэю снова позвонили. Он взял телефон и увидел, что это была Вэй Синьюэ.


— Эй, Малыш! Что делаешь? — голос Вэй Синьюэ звучало весело. Казалось, у нее было хорошее настроение.


— Я с Вэй Цином. Мы собираемся поесть.


— Хм-м? Как ты познакомился с ребенком из семьи Вэй? Вовремя. Я только сошла с высокоскоростной дороги, и я проголодалась. Где вы, ребята, собираетесь есть? Дайте адрес, и я буду там уже скоро, — Вэй Синьюэ как обычно была прямолинейной. Она повесила трубку, ожидая, когда Ши Лэй отправит ей адрес через WeChat.


— Где будем кушать? — спросил он Вэй Цина.


— Кто звонил? Кто-то присоединиться? — Вэй Цин не притворялся смущенным , он только предполагал, что противоположная сторона захочет прийти. Он не знал, кто это был, но по голосу распознал девушку.


— Вэй Синьюэ.


— Ой! Молодая леди семьи Вей! Ши Лэй, за тебя дерутся девушки из по-фантастически богатых и могущественных семей? — Вэй Цин был явно удивлен.


Ши Лэй нахмурилась.


— Разве ты не родился в богатой и могущественной семье? Что ты подразумеваешь под «фактическими»?


— Это другое. Было бы здорово, если бы у моей семьи была хоть одна десятая их доходов. Семья Вэй из Удуна и семейство Сонг из Сианя являются настоящими богачами. Мы просто маленькие побочные ветви, которые следуют за ними и имеют небольшую долю в прибыли.


— Их семьи ... э-э, такие богатые? — Ши Лэй никогда раньше не задумывался об этом. Он думал, что даже если семьи Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо были немного лучше, чем Вэй Цина, разница не была такой значительной. Но разница в десять раз напоминала сравнение одного миллиона и десяти миллионов. Хоть эти цифры были не слишком страшными, но семья Вэй Цина владела не менее ста миллиардами юаней, а умножить их на десять…


— Ты не знал? — Вэй Цин был очень удивлен. Затем он улыбнулся и покачал головой, — Неудивительно, что они подружились с тобой. Так даже лучше. Ты уже говорил, мы не можем выбирать своих друзей. А когда находим друзей, беспокоимся о их скрытых мотивах. Такие люди, как ты, самые лучшие. Дружба может продлиться дольше, потому что ты не знаешь о нашем положении.


Ши Лэй кивнул и не стал спрашивать подробнее. Несмотря на эти слова, он неизбежно чувствовал, что находится в опасном положении. Что касается того факта, что семьи Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо были богаче, чем семья Вэй Цина, он уже знал по реакции Скипетра. Этого потребления выше пяти звезд было более чем достаточно, чтобы доказать, что статус Сонг Мяомяо был выше, чем у Вэй Цина. Было очевидно, что Сонг Мяомяо и Вэй Синьюэ должны быть примерно на одном уровне, но он никогда не думал, что разница между ними и Вэй Цином, была настолько велика.


— О, поскольку мисс Вэй хочет присоединиться, мы не можем так просто отнестись к выбору ресторана. Я изначально планировал не уходить далеко, просто покушать и поболтать. Хм? Скажи Вэй Синьюэ приехать в Мейсян Беюань Да Чжун Тинг. Это должно соответствовать ее классу.


Ши Лэй махнул рукой и сказал:


— Не нужно. Вэй Синьюэ не так претенциозна, как ты думаешь. Просто найдите любое кафе. Угадай, где мы ели с ней в первый раз.


— Где? Не говорите, что в продовольственных ларьках!


— Неээ, не там. Барбекю!


Вэй Цин застыл.


— Барбекюшечная? Но это даже хуже, чем продовольственный ларек! — он еще раз подивился Ши Лэю.


На самом деле, это был лишь миф, что такие люди никогда не питались в таких местах. Это было нормально для мужчин, но не для женщин. Если бы Вэй Цин имел сына, он мог бы пойти в продовольственные ларьки или барбекю. Вэй Цин просто сказал бы сыну, чтобы он не ходил туда слишком часто. Но если у него была бы дочь, он определенно не позволил бы ей есть в таких местах, как барбекю.


В конце концов они решили отправиться в самое ближайшее место. Рядом была площадь Ванда, там было много мест, где можно было поесть и пообщаться в одно и то же время.


Они нашли японский ресторан. Ши Лэй отправил местоположение Вэй Синьюэ, которая сказала, что она уже в пути. Поскольку железнодорожный вокзал находился не слишком далеко, она должна прибыть примерно через пятнадцать минут.


Она велела им заказать и не ждать ее. Было бы лучше, если бы она поест, как только войдёт внутрь.


Увидев, что Ши Лэй так свободно говорил с Вэй Синьюэ, невероятное чувство, которое Вэй Цин испытывал к Ши Лэю, стало еще сильнее.


— Ши Лэй, иногда мне кажется, что ты наследный принц, отправленный к простым людям каким-то императором. Как ты можешь так легко и естественно взаимодействовать с такими людьми, как Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо? Это очень трудно представить. Особенно Сонг Мяомяо. Из твоих слов выходит, что она решила полностью измениться. Это невероятно! Я предполагаю, что Чан Сан Цзяо будет изумлен, и все будут говорить о Сонг Мяомяо.


— Только не распространяй слухи. У меня ничего нет с Сонг Мяомяо. Просто она думает, что у меня нет скрытых мотивов, поэтому она относится ко мне как к другу. Кроме того, я, наверное, единственный, кто посмел называть ее извращенкой и трансвеститом, поэтому она, вероятно, думает, что это нечто новое и странное.


Вэй Цин тут же сделал жест, застегивая рот на замок.


— Не волнуйся, я определенно ничего не скажу. Я буду молчать, особенно перед мисс Вэй!


— Закрой е*ало! У меня ничего не происходит с Вэй Синьюэ!


Вэй Цин засмеялся. Он поднял бокал саке и залпом опрокинул его в себя


— Честно говоря, ты, наверное, единственный, кто осмелился заткнуть меня таким образом.


— Тогда я должен возгордиться?


Вэй Цин радостно и искренне рассмеялся.


— Но мне просто удобно дружить с тобой, потому что ты никогда не относишься к нам как к денежным мешкам.


Ши Лэй поджал губы.


— Ничего особенного в тебе нет. Разве у тебя не два глаза и один нос? Или, может быть, у тебя три глаза?


Вэй Цин улыбнулся, но ничего не сказал. Ши Лэй задумался: «С тех пор как я получил «Черную карту» , чего я должен теперь бояться? Честно говоря, я был действительно немного запуган, когда впервые встретил его, но так как он относился ко мне как к равному, и я точно знал, что он меня не вспомни, я, естественно, сейчас не смущаюсь перед ним. И после этого опыта я привык к такому обращению. Плюс, Вэй Синьюэ уж точно не простой человек не действует как обычный человек, а обращаться с вами как с божествами.., ну уж нет, ребята»


Несмотря ни на что, я стану Богом инвестиций! Может быть, вы, ребята, даже потребуете, чтобы я направил вас на правильный путь!


Когда все блюда были поданы, Вэй Синьюэ подошла к ним. Как только она увидела Ши Лэя, она подпрыгнула к нему, обнимая медвежьими объятиями. Вэй Цин был ошеломлен и снова воскликнул.


— Вы всегда были так близки? — спросила Вэй Синьюэ, обращаясь к Вэй Цину.


Вэй Синьюэ говорила о событиях до активации карты миллионеров(она знала, что он там был), но Вэй Цин подумал, что Вэй Синьюэ спрашивала, познакомились ли они с Ши Лэем с первого взгляда. Он, естественно, кивнул и сказал:


— Да, с первого взгляда. Я всегда думал, что мы были братьями или друзьями в прошлой жизни. Короче говоря, когда я впервые увидел его, у меня было странно знакомое чувство. Я думал, что буду так чувствовать себя полюбив девушку с первого взгляда, но не ожидал, что так будет с Ши Лэем.
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Глава 186. Плохие новости из дома



Ши Лэй начал сильно сомневаться в сексуальной ориентации Вэй Цина, основываясь на словах, которые только что вылетели из его рта.


Вэй Синьюэ прикрыла рот и рассмеялась, взглянув на Ши Лэя своими соблазнительными глазками. На самом деле она испытывала такие же чувства, однако не ощущала, что они уже виделись. В конце концов, ее встреча с Ши Лэем была не случайностью. Однако после того, как она пообщалась с ним, она поняла, что он удобный в общении человек. Они стали ближе благодаря многочисленным инцидентам, которые происходили между ними.


Вдруг раздался телефонный звонок. Когда Ши Лэй выудил телефон из кармана и проверил номер, он обнаружил, что этот неожиданный звонок был от его двоюродного брата.


Семья Ши Лэя имела относительно хорошие отношения со своими дальними родственниками, но встречались обычно лишь на новый год. Ши Лэй долгое время учился в Удуне. Примерно два года назад был один раз, когда его двоюродный брат посетил город, потому что хотел поступить в колледж в Удуне, а Ши Лэй прогулялся с ним по городу. В конце концов, этот двоюродный брат всё-таки решил пойти в школу в северной провинции Цзяндун. С тех пор ни один из его родственников не проявил инициативу связаться с ним.


Это было самым распространенным отношением между родственниками в Китае. Между ними не было никаких разногласий, но и не было большого контакта. Единственное, что их соединяло — это кровь.


Но этот звонок действительно его удивил.


— Простите, мне нужно ответить, — Ши Лэй схватил телефон и вышел из комнаты. Он ответил в коридоре, — Цзин Цзе, что заставило тебя позвонить мне?


Его двоюродную сестру, которая была на четыре или пять лет старше его, звали Сюй Цзин, она была дочерью его тети. Она уже была замужем и работала.


Тон Ши Лэя звучал расслабленно, но голос Сюй Цзин кричал от паники.


— Шиту, ты сейчас занят учебой? Неважно, занят или нет. Поторопись и вернитесь в Ран Чжоу. Твой отец, он ... — она остановилась посреди фразы.


Ши Лэй был в шоке.


— Цзин цзи, говори уже. Что случилось с моим отцом? — быстро спросил он.


— Дядя сейчас находится в Первой народной больнице. Он ранен. Он не позволял нам сообщить тебе, потому что беспокоился, что это повлияет на учебу, и вряд ли ты что-то сможешь сделать если вернешься. Но я подумала об этом некоторое время и решила рассказать тебе!


Когда Ши Лэй услышал, что сказала Сюй Цзин, его будто поразила молния.


По ее словам, он уже понял, что его отец определенно не болел и не получил ранения случайно. Что-то случилось дома.


Может быть, его отец кого-то ударил? Но его отец никогда не влезал в драки. Он никогда не пересекал предел, так как у него могут появиться такие неприятности?


Или, может быть, их дом был сильно разрушен? Это тоже было невозможно. Дом строился на деньги завода. Он стоял на земле фабрики, поэтому вряд ли что-то там могло случиться.


— Шиту ... Шиту ..., — Сюй Цзин, которая ничего не слышала некоторое время, впала в панику.


Ши Лэй вырвался из своих мыслей и быстро переспросил:


— Мой отец был ранен? Насколько тяжело?


— Его ударили в голову, он упал в обморок на месте. Его нога тоже сломана. Моя мама уже спрашивала врача, он сказал, что жизнь вне опасности, но могут быть последствия*. В ногу придется вставить стальной стержень для укрепления кости. Во всяком случае, эта травма очень серьезная. Дяде провели операцию, но он еще не проснулся!


— Кто-то ударил его ?! — закричал он в телефон вмиг разгневавшись, — Мой папа — такой хороший человек! Как….


— Я думаю, что это имеет какое-то отношение к вашему дому, — в панике сказала Сюй Цзин, — Пришла группа людей. Айя.., я не знаю подробностей. Узнай сам, как вернешься.


Ши Лэй понял, что семья Сюй Цзин, вероятно, отправилась в больницу после инцидента и на самом деле не расспрашивала подробностей. Он должен вернуться, чтобы узнать, что произошло.


— Хорошо, Цзин Цзи. Пожалуйста, позаботься о моей маме. Я боюсь, что с ней что-то случится. Я немедленно возвращаюсь.


Сказав это, Ши Лэй быстро повесил трубку и вернулся в комнату.


Вэй Цин и Вэй Синьюэ слышали крик Ши Лэя. Из его слов они уже знали, что случилось что-то плохое, и что-то кто-то получил травму. Войдя в комнату, он так и не сменил свое мрачное лицо. Они обменялись взглядами, затем в унисон спросили:


— Что-то случилось с семьей?


Ши Лэй кивнул.


— Простите. Мне нужно вернуться прямо сейчас.


— Тебе нужна помощь? — снова спросили Вэй Цин и Вэй Синьюэ, увидев, как Ши Лэй разворачивается, чтобы уйти.


— Нет, все в порядке! — Ши Лэй оставил их и выбежал из отеля. Уже выйдя на улицу он понял, что нужно было вызвать машину.


Конечно, Ши Лэй знал, что, что бы ни случилось, с помощью Вэй Синьюэ и Вэй Цина решить все будет очень легко. Благодаря власти их семей можно было решить любую проблему. Но Ши Лэй считал, что нет необходимости выставлять напоказ свои отношения с такими богатыми семьями и просить их помощь даже с такой маленькой проблемой. Если он это сделает, то как он будет отличаться от тех людей, что подхалимничали Вэй Синьюэ и Вэй Цину?


Он вызвал машину со своего телефона и направилась прямо в Ран Чжоу.


По пути Ши Лэя одолевало беспокойство за отца и за волнующуюся мать. Было очевидно, что она не хотела волновать своего сына. Если он позвонит ей, то она еще сильнее обеспокоится. Ей уже пятьдесят лет, и Ши Лэй действительно беспокоился о том, что с ней что-то произойдет.


В комнате ресторана Вэй Синьюэ и Вэй Цин вместе встали, смотря на удаляющуюся фигуру Ши Лэя. Оглянувшись, они снова сели.


— Мы должны проверить, что произошло ..., — они снова заговорили одновременно. Уже трижды начав говорить в унисон они даже не подивились.


Каждый сделал по звонку. Вэй Синьюэ знала довольно много о родителях Ши Лэя, так как уже исследовала его подноготную. Вэй Цин тоже не отставал, он позвонил своим людям и нашел имена родителей Ши Лэя в системе безопасности полиции Ран Чжоу, а затем узнал о рабочем месте его отца. Он снова сделал звонок, вскоре им перезвонили. Они узнали всю историю еще до Ши Лэя, который все еще был на шоссе.


Около полудня отец Ши Лэй был вынужден разорвать свой трудовой договор в соответствии с необходимостью компании убрать избыток рабочих рук. Говоря проще, он был уволен. Тогда завод и заявил, что дом его семьи принадлежал заводу, а поскольку отец Ши Лэя больше там не работал, они хотели освободить пространство. Отец Ши Лэя спорил с ними, рассуждая логически, что он также заплатил за этот дом. Таким образом, фабрика решила отдать семье все деньги, потраченные на этот дом, а они в таком случае должны забрать все свои вещи и выехать в течение трех дней.


Родители Ши Лэя не могли согласиться на такие условия. Они построили дом десять лет назад. Это был небольшой домик со свидетельством о праве собственности, но у них не было свидетельства о праве собственности на землю. Средства не превзошли 30 000 юаней. Однако, даже если это было маленькое имущество, его рыночная цена составляла от 300 000 до 400 000 юаней. Это было издевательством, вернуть им только тридцать тысяч.


Родители Ши Лэя не хотели выезжать, поэтому утром пришла группа людей. Между двумя сторонами возник конфликт, и в конце концов они сломали ногу отца, разбили его голову и выкинули из дома.
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Глава 187. Использовать как пример



Ран Чжоу находился примерно в девяноста километрах от Удуна. Путешествие по высокоскоростной железнодорожной дороге было самым быстрым вариантом, благодаря которому можно было доехать до туда за двадцать минут.


Но если Ши Лэй отправится на вокзал, купит билет и дождется поезда, все это вероятно, займет больше часа. Если ехать по шоссе, то дорога все равно займет час.


Водитель увеличил скорость, увидев панику Ши Лэя. За пятьдесят минут они доехали до города на максимальной скорости.


Ши Лэй беспокоился. В такой ситуации любой человек чувствовал бы то же самое, независимо от того, кем он являлся. Но на максимальной скорости Ши Лэй, наконец, смог немного успокоиться.


По словам Сюй Цзин, Ши Лэй имел приблизительную оценку произошедшего. Хотя он не знал истины, уже можно было сделать выводы.


Дом вызвал конфликт между его отцом и фабрикой. Он все еще не знал причины, но фабрика в конечном итоге приказала своим людям выселить его родителей, что привело к спору и таким последствиям. Ситуация ухудшилась и закончилась тем, что его отец был тяжело ранен и сейчас лежал в больнице.


Разумеется, вызвали полицию. Но Ши Лэй знал, что это было бессмысленно. Это был, безусловно, спор между государством и частным сектором, поэтому люди, которые избили отца, в лучшем случае будут помещены в следственный изолятор на нескольких дней, в то время как их вдохновитель — владелец фабрики — будет со спокойной душой гулять на свободе. Если завод возьмется за это дело, то они смогут составить заявление от людей, которые скажут, что исход был непреднамеренным. Тогда людей, которые причинили ему боль просто отпустят, заставив лишь заплатить за лечение. Хотя фабрика, на которой работал его отец, не давала им хороших преимуществ, она по-прежнему являлась значимым заведением, что не позволяло семье Ши идти против нее.


Однако, даже если полиция будет действовать справедливо, до тех пор, пока преступник будет настаивать на том, что он непреднамеренно ранил отца Ши Лэя во время выполнения приказов начальства, а фабрика будет готова компенсировать медицинские расходы, невозможно будет найти человека, заказавшего их «выселение». Если преступник не продаст фабрику и не скажет, что ему приказали причинить боль отцу Ши Лэя ... но это было очевидно невозможно.


Видя, что машина заехала в город, Ши Лэй пододвинулся к водителю и спросил:


— Если я хочу арендовать этот автомобиль, какова будет оплата?


Водитель на мгновение застыл.


— Цена этой поездки создается в приложении, поэтому она не может быть включена в арендную плату. Если вы хотите арендовать машину, то расходы на питание и проживание будут рассчитываться отдельно, потому что это другой город. Обычно рабочий день не превышает восьми рабочих часов...


— Мне определенно нужно, чтобы вы были готовы в любой момент, 24 на 7, — быстро вмешался Ши Лэй. — Конечно, я дам вам достаточно времени для отдыха. У меня нет проблем с оплатой расходов на питание и проживание. И я покрою цены на газ и все остальное. Просто скажи мне, сколько денег вы хотите в день.


— …Ну, так как вы готовы покрыть все расходы, тогда я хочу 2000 юаней в день. У меня нет высоких стандартов на проживание, поэтому подойдет любой отель рядом с вашим домом. Просто чистое место. У меня нет других просьб. 20 юаней хватит на еду.


Ши Лэй кивнул.


— Хорошо, принято. Вы мне можете потребоваться на несколько следующих нескольких дней. Когда мы доберемся до туда, позвоните вашей семье и сообщите им.


Водитель согласился. Они быстро прибыли к Первой народной больнице Ран Чжоу.


Ши Лэй вышел из машины, отдал 2 000 юаней и ворвалась в больницу. Затем он наконец позвонил своей матери. Она явно была очень удивлена, заикаясь на каждом слове.


— Я уже все знаю, -просто сказал Ши Лэй, — Где ты сейчас? Я в больнице.


Хотя мать Ши Лэя была удивлена, она все же сказала ему номер комнаты.


Ши Лэй бросился в стационар и распахнул дверь, найдя нужную комнату. Как только он вошел, он увидел лежащего на кровати отца, он все еще был без сознания. Чтобы сэкономить деньги, его мать заставила его поместить в обычную комнату, которую делили с четырьмя другими пациентами. Его семья была не богата, а все деньги обычно тратили на университетское обучение Ши Лэя. Даже стоимость операции собрали от родственников.


Поскольку это случилось рано утром, они помогли им, успокоили мать Ши Лэя и оказали некоторую поддержку. Они сделали все, что могли и в итоге ушли. Только его двоюродная сестра, Сюй Цзин, отпросилась с работы, чтобы остаться с его матерью.


— Шиту, зачем ты вернулся? — говорила мать Ши Лэя, сверкая взглядом на Сюй Цзин.


Сюй Цзин опустила голову, но Ши Лэй сказал:


— И до каких пор ты собиралась скрывать это от меня? Нормально, если ты не говорите мне о мелочах, но не думай, что ты можешь молчать при таких обстоятельствах.


— Ты заканчиваешь в следующем году ... — пробормотала его мать.


— В точку! Я уже заканчиваю, мы заняты лишь контактами с компаниями и обеспечением стажировок. Университет больше не заботится, так почему ты беспокоишься? Забудь. Как он? — Ши Лэй посмотрел на своего отца, который неподвижно лежал на кровати. Его голова была плотно обернута бинтами, а нога приподнята. Кажется на ней был гипс.


Ши Лэй был поражен. Его глаза сжались, он не мог контролировать слезы.


Мать Ши Лэя всхлипывала.


— У него была операция. Врач сказал, что это зависит от выздоровления. Его нога в порядке. Она сейчас в гипсе и поддерживается стержнем. Он просто должен укрепить кость. Только вот удар по голове вызывает беспокойство. Есть шанс, что поврежден мозг...


Глаза Ши Лэя были полны гнева. С его точки зрения, неважно, какой конфликт был между ними. Это было слишком.


Подавив свою ярость, он взял руки матери и сел рядом с кроватью отца.


— Мама, не волнуйся. Небеса помогают тем, кто достоин, поэтому он будет в порядке. Что же случилось? Ты должна сказать мне.


— Шиту, что ты можешь сделать, даже если я скажу тебе? Полиция уже спросила о ситуации. Они сказали, что позаботятся об этом и сказали нам не беспокоиться о медицинских расходах...


Ши Лэй взял маленький платок и вытер слезы с ее лица.


— Мама, не волнуйся. Они определенно заплатят за медицинские расходы, — сказал он, сохраняя при этом прохладный тон голоса, — Это не проблема. Я не говорил тебе и папе, но я сделал проект с моими друзьями в Удуне и заработал довольно много денег. Я собирался рассказать вам, когда вернусь на зимние каникулы. Тебе не нужно беспокоиться о деньгах. Твой сын позаботится обо всех расходах. Мне нужно, чтобы ты сказал мне, что случилось дома. Папа — такой честный человек, так как у него мог возникнуть такой конфликт? И что случилось с нашим домом?


Мать Ши Лэя продолжала плакать. Ши Лэй наконец узнал всю историю.


Отец Ши Лэя был честным человеком. Завод сокращал штат, и отца тоже поместили в этот список, потому что он всегда был уступчивым. Хотя ему было всего лишь немногим более пятидесяти лет, определенно это тоже повлияло на это решение. Однако это само по себе не могло привести к физическому спору. Не имея выбора, отец Ши Лэя мог лишь собрать несколько человек, которые также были уволены. Но фабрика отнеслась к отцу Ши Лэя как к помехе, и хотела использовать его как пример. Они сказали, что дом семьи Ши был территорией фабрики. Теперь, когда он больше не работает у них, он должен вернуть дом.


Это и подтолкнуло его отца в тупик. Его семья была не богата, чтобы начать все званого. Остаться без дома ... они ожидали, что эта старая пара будет спать на улице?
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Глава 188. Помощь адвоката



Отец Ши Лэя отправлялся на поиски хозяина фабрики несколько раз. За исключением первого раза, он так и не смог найти его снова. Каждый раз, уже почти догнав его, стеной между ними вставали охранники, не редко используя кулаки.


В последний раз, три дня назад, фабрика даже передала ему 20 000 юаней, которые первоначально были переведены на банковский счет его отца, прежде чем окончательно выселить его.


Десять лет назад он заплатил 20 000 юаней за покупку дома, прошло столько лет, его ценность естественно не могла не измениться. Как могли родители Ши Лэя согласиться на такое предложение? Помимо работы отца, этот дом был последним оплотом, который он имели за свою долгую жизнь.


Но завод заставил отца Ши Лэя выехать в течение трех дней. Столкнувшись с таким затруднительным положением, неважно, насколько серьезным был отец Ши Лэя, в конце концов он не выдержал. Он пригрозил, что останется в этом доме, даже если в него заедут новые владельцы.


Сегодня был четвертый день, который должен быть последним днем, предусмотренным в уведомлении. Ранним утром к ним прибыли люди, размахивая уведомлением и ища отца, требуя права собственности на дом. Очевидно, что родители Ши Лэя не смирились с этим, они не могли просто так сдаваться, вследствие чего последовала горячая словесная ссора. Эта банда людей прибегла к насилию. Первоначально они ограничивались неодушевленными объектами дома. Мать Ши Лэя хотела вызвать полицию. Однако, в этой банде присутствовал начальник отдела охраны завода. Он приказал своим подчиненным забрать ее телефон.


Мать Ши Лэя нагло оттолкнули, а телефон выбили из рук. Отец Ши Лэя, который всегда был тихим и сдержанным, в конечном итоге потерял самообладание и ударил этого человека табуреткой.


Этому человеку досталось лишь слегка. Банда окружила их и приступила к нападению на отца Ши Лэя. Ногу наверняка сломана именно в этот момент, они сбросили его с лестницы. Голова приземлилась на нижнюю ступеньку, вызывая кровотечение, прямо на месте он упал в обморок.


Эти люди увидели, что ситуация начинает выходить из-под контроля и быстро сбежали.


С помощью соседей они вызвали полицию и отправили отца в больницу. К счастью, удалось немедленно организовать операцию для отца Ши Лэя. Он был быстро выведен из критического состояния, но все еще лежал без сознания.


В то время, как отец Ши Лэя проходил операцию, полиция записала заявление матери. Они заверили ее, что зарегистрируют заявление и продолжат расследование подобных случаев на заводе. Многие соседи также выступили свидетелями и дали показания, но когда их попросили подписать заявление, все они отступили. В конце концов, все в их соседи были работниками завода, они не осмеливались оскорблять вышестоящих людей и тем более начальников.


— Эти соседи... они утверждали, что они братья твоему отцу, но когда дело дошло до такого…, никто не захотел заступиться…, — говорила мать Ши Лэя.


— Не обвиняй их, — он похлопал ее по спине, — Они все еще работают и вынуждены поддерживать свою семью. Мама, не волнуйся об этом, я обязательно разберусь с этим, — ярость в сердце Ши Лэя противоречила спокойной внешности, которую он показал своей матери. Мать Ши Лэя была поражена, она плакала весь день, прежде чем, наконец, уснула на плече Ши Лэя.


Ши Лэй немедленно вызвал медсестру и сказал, что хочет переселить отца в более лучшие комнаты больницы.


После того, как Ши Лэй заплатил за все, больница немедленно предоставила отцу лучшее лечение. По настоянию Ши Лэя они отправили его отца в отделение интенсивной терапии.


Затем Ши Лэй покинул больницу и направился в местный полицейский участок. Он поспрашивал там и обнаружил, что они даже не зарегистрировали дело. Излишне было говорить, ведь было очевидно, что заводчик использовал свое влияние закапывая дело. Ши Лэй задал еще несколько вопросов, а полиция строго посоветовала ему не вмешиваться, заверяя его в том, что они, естественно, справятся с этим.


Ши Лэй холодно рассмеялся.


— Помни, что вы сказали. Это изначально было гражданским делом, но мой отец все еще лежит в центре интенсивной терапии, это уже уголовное дело. Я предлагаю вам зарегистрировать его как можно быстрее, иначе я разберусь с этим.


Гражданская полиция, естественно, лишь надсмехалась над угрозами Ши Лэя. В его глазах семья Ши Лэя просто состояла из маленьких, никому не известных рабочих; без денег, без связей, без могучей семьи за плечами. Они думали, что Ши Лэй расхрабрился после университета.


— Не учите меня моей работе! Независимо от того, является ли это гражданским или уголовным посягательством, то, что вы говорите, не имеет значения. Вернитесь и ждите новостей!


Ши Лэй был возмущен, покидая полицейский участок с темным выражением лица.


Затем он вернулся домой, удивленно поняв, что уже не имеет его. Он никак не ожидал, что в то время, когда его отец будет проходить лечение в больнице, фабрика уже решительно заявит о своих правах на дом, они даже поменяли замок!


Но Ши Лэй не заботился об этом и грубо ударил по двери. Громкий звук привлек внимание его соседей, из-за чего они быстро выбежали из своих домов, наблюдая за разворачивающейся сценой. Увидев, что вернулся Ши Лэй, они выразили свою озабоченность и поинтересовались его благополучием. Ши Лэй не собирался тратить на них много слов. Соседи заметили, что Ши Лэй настроен к ним враждебно, и ем стало немного стыдно, они пытались выгородить себя, говоря, что полностью зависимы от фабрики. Их условия работы были далеко не идеальны, а если они потеряют работу, их жизнь тоже подвергнется угрозе.


— Дяди и тети, я знаю, что у вас своя жизнь и я не виню вас. Но мой отец все еще находится в отделении интенсивной терапии, я не в настроении приветствовать вас всех, поэтому, пожалуйста, вернитесь по своим домам. Я сам справляюсь с этим, я не буду беспокоить вас и не буду втягивать в это. Пожалуйста, вернись ... .


Только так они ушли.


Ши Лэй сел и посмотрел на дом, который теперь был для него чужим и неузнаваемым. Он посмотрел на лестницу, которая была убрана, но до сих пор оставалась грязной. Он пытался успокоить свои эмоции и подумал о том, как сможет выбить с фабрики извинения. Особенно от этого владельца, Ши Лэй просто хотел выкосить всех их.


Но Ши Лэй понял, что он беспомощен в нынешней ситуации. Он был всего лишь студентом университета, которому было чуть больше двадцати лет. Если бы у него не было 700 000 или 800 000 юаней, он действительно ничего не смог бы поделать.


Единственное, на что он мог положиться, — это полиция и справедливое расследования; но теперь, не говоря уже об этом, было даже невозможно попросить владельца фабрики показать свое лицо, поскольку полиция уже обозначила свою позицию.


Полиция! Местный полицейский участок!


Ши Лэй внезапно подумал о матери Эрджи, Чжан Мейми. Она была идеальным адвокатом, который был известен во всей провинции. Он слышал, что она занимается уголовными преступлениями и если она тут объявится, то точно сможет лишь одним видом решить эту проблему.


Ши Лэй не слишком беспокоился о деталях и сразу вызвал Чжан Мейми.


По телефону Ши Лэй объяснил ситуацию легко и наглядно, насколько это было возможно. Чжан Мейми тоже разозлилась, особенно из-за того, что полиция не решалась регистрировать дело, несмотря на то, что человек был тяжело ранен. Она успокоила Ши Лэя.


— Учитель Сяо Ши, не паникуй, никогда не делай ничего необоснованного в гневе. Я возьму это дело, не беспокойся о деньгах. Я не могу уехать в данный момент, дождись, пока я закончу свое дело, и уже завтра буду в Ран Чжоу. Сначала я поговорю с Министерством юстиции и надеюсь, что они быстро зарегистрируют дело.


Ши Лэй с облегчением выдохнул. Но, несмотря ни на что, Ши Лэй определенно должен был увидеть начальника фабрики.


Все дорогие и важные вещи уже были собраны с помощью его родственников, воровать в уже старом доме было нечего. Ши Лэй уже сломал дверь, отбросив ее, он не испытывал никаких сомнений в этом. Он вышел из дома и пошел искать хозяина завода.
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Глава 189. Помни, двенадцать часов



Фамилия владельца завода была Цинь. Полное имя, Цинь Хуайюань. Дом Ши Лэя находился в жилой зоне завода, в пяти минутах от самой фабрики.


Когда он подошел ко входу, его остановили охранники. Цинь Хуайюань, вероятно, подумал, что Ши Лэй вернется к Ран Чжоу, так как он был единственным сыном в семье, поэтому владелец увеличил число охранников у входа.


Столкнувшись с тремя-четырьмя «вышибалами», Ши Лэй не глупил. Если бы он проберется внутрь, его просто изобьют и выбросят на порог, как в случае его отца. Вместо жестких действий он рассказал охранникам о состоянии, в котором находилась его семья. Эти люди также были рабочими фабрики, и их сердца не были сделаны из камня. История Ши Лэя заставила их почувствовать печаль.


Его стратегия сработала. Охранники также подумали, что Цинь Хуайюань превышает свои полномочия и действует нечестно. Они рассказали Ши Лэю, что людей, которые пришли в его дом, «отправили в отпуск», даже начальник отдела охраны был временно «отстранен». А Цинь Хуайюань действительно не было на заводе. После этого Ши Лэй отправился в районное бюро. Он просто приказал охране не пропускать семью Ши, а сам уехал.


Ши Лэй поблагодарил их и осмотрел особняк Цинь Хуайюаня.


Эта фабрика была крупномасштабным государственным заводом и владела большой территорией. Когда семья Ши Лэя получила свой дом более десяти лет назад, завод находился в руках рабочих. Но они изменили систему и приняли частное руководство, в конечном итоге превратившись в приватизированный объект.


После того, как система была изменена, Цинь Хуайюань пришел к власти как владелец завода и менеджер. У этого человека было множество идей по благоустройству завода. В течение менее двух лет завод изменил свое финансовое положение. Новый владелец даже использовал государственные средства для строительства собственного особняка.


В то время это была большая новость, но поскольку завод находился в частной собственности одного лица, никто не мог контролировать действия этого владельца. В конце концов, он сохранил завод. Несмотря на то, что рабочие были недовольны, они могли обсуждали его самоуправство только между собой.


Прошло более десяти лет, и никто больше не упоминал особняк. Его территория стала загадочной. Район вокруг особняка также стал запретной зоной для рабочих и их семей.


Ши Лэй быстро подошел к особняку. Открылась дверь и оттуда вышла группа молодых людей. Очевидно, их наняли, чтобы защищать Цинь Хуайюаня, который, вероятно, боялся, что семья Ши расправится с ним.


— Брат, если ты не хочешь лечь рядом со своим отцом, лучше не приближайся! — сказал, очевидно, главный из них, указывая на Ши Лэя пальцем.


Ши Лэй отсмотрел их и заметил, что один парень учился с ним в начальной школе. Он пришел на фабрику после окончания средней школы и стал собакой Цинь Хуайюаня.


Ши Лэй спокойно остановился и сказал:


— Чжао Вэй, ты все еще меня узнаешь? Мы выпили вместе в каникулы. Пожалуйста, скажи своим коллегам, что я здесь не для того, чтобы вызывать проблемы. Я просто хочу спросить господина Циня о том, как он планирует разобраться с тем, что случилось с моей семьей.


Чжао Вэй нахмурился. Он посмотрел на своих коллег и заколебался, но в конце концов сказал:


— Босс, Шиту был моим одноклассником. Можете дать мне время поговорить с ним?


Им было все равно на их разговоры. Они лишь преградили путь на территорию особняка и должны были убедиться, что он не вызовет проблем.


Чжао Вэй спустился по ступенькам, чтобы встать перед Ши Лэем. Он неловко похлопал по карманам, затем достал коробку с сигаретами и прошел мимо.


Ши Лей взглянул на него.


— Эй, ты даже куришь Чжун Хуа. Похоже, что владелец Цинь действительно хорошо платит. Ты же знаешь, что я не курю ...


Чжао Вэй засмущался. Он закурил сигарету и тяжело выдохнул дым.


— Шиту, я знаю, что случилось с твоей семьей. Как сейчас дядя Ши? Ах ... этот инцидент ... никто не хотел, чтобы так получилось. Они действительно не ожидали, что ситуация дойдет до такого…


Ши Лэй погладил плечо Чжао Вэя.


— Тебе не нужно объяснять. Я никого не обвиняю, потому что ты лишь исполняешь приказы начальства. Но люди, которые пришли сегодня утром…, даже если они делали это ради своей работы, мой отец тоже работал здесь. Даже если они не из одного отдела, они все еще были коллегами. Как они могли сделать что-то подобное? Голова моего отца разбита, и он все еще без сознания. Даже если это был несчастный случай, нога моего отца сломана. Дело уже не в случайности. Они избили моего отца чуть ли не до смерти. Я опросил много людей, но никто из них не хотел рассказать мне имена тех, кто приходил сегодня утром, все говорил, что они были отстранены. Но Чжао Вэй, ты знаешь, что на самом деле все это означает. После того, как этот инцидент закончился, я боюсь, что они не только не будут уволены, они продвинутся по карьерной лестнице и получат повышение для защиты Цинь Хуайюаня. Я знаю, что ты определенно не впустишь меня, а Цинь Хуайюань не выйдет и не поговорит со мной. Но, пожалуйста, спроси его, как он собирается разобраться с этим инцидентом. Кроме того, как бывший одноклассник, можешь ли ты назвать мне имена людей, которые приходили сегодня утром в мой дом? Моя мать не работает на фабрике, поэтому она не узнала их.


Чжао Вэй глубоко затянул сигарету.


— Шиту, не действуй безрассудно, сказал он в тревоге, — Те люди слишком сильны. Хотя они мои коллеги, я все равно должен поклониться при встрече.


Ши Лэй уставился на него, не отводя взгляд. Чжао Вэй закончил с одной сигаретой и зажег другую.


— Шиту, это не значит, что я не хочу тебе помогать, я простой охранник у входной двери. Если владелец не покинет дом, я не смогу его увидеть. Но я попытаюсь. Если он появится, я постараюсь спросить. Что касается остальных ...


— Мне нужны имена этих людей. Не волнуйся, я не буду мстить. Ты знаешь, что я не смогу с ними справится, у меня нет поддержки. Но я уже связался с известным адвокатом провинции. Она приняла это дело. Но мне нужно хотя бы знать имена этих людей, скажешь?


Глаза Чжао Вэя на некоторое время вспыхнули, но он все еще ничего не сказал. Ши Лэй вздохнул и снова похлопал друга по плечу.


— Скажи Цинь Хуайюаню, что я даю ему двенадцать часов, — сказал Ши Лэ, — Сейчас 4 часа дня. Если он не даст мне четкого ответа на то, как он планирует разобраться с этим инцидентом до завтрашнего вечера, тогда не обвиняй меня в том, что я уничтожу его.


Естественно Цинь Хуайюань будет защищать этих людей. Полицейский участок также дал понять свою позицию, и даже с вмешательством Чжан Мейми, результат не выглядел слишком оптимистичным.


После получения «Черной карты» Ши Лэй много раз становился на пороге смерти. Он ни раз задумывался об этом. Если он не получит соответствующего решения, и если эти люди, в том числе Цинь Хуайюань, не будут наказаны по всей справедливости, то он прибегнет к чрезвычайным мерам. Если случится худшее, ему просто придется поджечь этот нефрит*, ему нечего было терять, так как он мог умереть в любой момент от рук Черной Карты.


Решив все, Ши Лэй развернулся и ушел. Чжао Вэй посмотрел в спину Ши Лэя, выплюнул сигарету и растоптал ее пяткой.


— Бл*ть, да ты издеваешься! — наконец вырвалось из него, — Как ты, черт возьми, смеешь угрожать мне!? Это не я избил твоего отца! Шитоу, я предупредил тебя только из-за того, чтобы мы были одноклассниками. Если ты не можешь отличить добро от зла, даже не подходи ко мне в следующий раз, я тебя больше не знаю!


К удивлению Чжао Вэя, Ши Лэй обернулся и слабо улыбнулся.


— Помни, я даю только двенадцать часов.


___


*Сжигание нефрита — что-то типа половицы или устойчивого выражения, но не нашла я значения.


to burn both jade and common stone together


玉石俱焚
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Глава 190. Действия Цинь Хуайюаня



Поскольку Чжао Вэй решил перестать притворяться вежливым с Ши Лэем, он определенно не воспринял его слова всерьез.


Тем более он просто не мог сказать такие слова Цинь Хуайюаню.


Но другие охранники слышали последние слова Ши Лэя. Все они начали спрашивать Чжао Вэя, что случилось.


— Этот идиот, — причитал Чжао Вэй, — Я был добр и даже предупредил его, но эта собака не может отличить добро от зла, даже угрожать осмелился, — затем он пересказал им слова Ши Лэя.


Но они даже не задумались о них. Ши Лэй был один. Даже если он смог бы найти несколько друзей, кто посмел бы нарываться на такое важное лицо?


Звуки снаружи все же привлекли внимание Цинь Хуайюаня, который наконец вышел из особняка. Ему было более пятидесяти лет, и он обладал внушительной аурой. Легко кашлянув, все замолчали.


— В чем все дело? Пришел кто-то из семьи Ши? — Цинь Хуайюань стоял на ступенях особняка .


Охранники переглянулись, но не смели говорить. Наконец, один из них сказал:


— Его сын приходил...


— Если вы, ребята, не впустили его, и он не вызвал никаких проблем, то почему вы так бурно реагировали?


Никто не посмел издать и звука. Все взглянули на Чжао Вэя. Но Цинь Хуайюань даже не знал имени Чжао Вэя, поэтому он заставил говорить другого.


— Маленький Лю, расскажи мне, что случилось.


Все взглянули на этого «Маленького Лю», который под давлением тяжелой ауры сделал шаг вперед. Он обернулся и сердито посмотрел на Чжао Вэя. Чжао Вэй отступил назад и сделал вид, что не видит его.


— Владелец, этот парень говорил глупости. Вам не обязательно заботиться ...


— Что он сказал? — Цинь Хуайюань был немного недоволен.


Не имея выбора Маленький Лю мог только пересказать слова Ши Лэя.


— Он просто придурок. Он считает, что он лучший, потому что он заканчивает в университет. Он даже сказал, что нашел адвоката для рассмотрения дела. Это не имеет значения, так как полиция уже приняла решения. Что касается его угроз, не беспокойтесь об этом ...


Цинь Хуайюань, казалось, задумался.


— Этого достаточно, — с этими словами он вернулся внутрь.


— Он нашел адвоката ?! — Цинь Хуайюань был немного обеспокоен. Что касается двенадцати часов, о которых говорил Ши Лэй, ему было все равно.


Он позвонил в субрегиональное бюро и спросил о ситуации. Они сказали ему, что он нанял очень известного адвоката, начальники были обеспокоены потенциальными негативным влиянием, поэтому позволили полиции зарегистрировать дело.


— Владелец Цинь, не беспокойтесь. Регистрация дела была всего лишь вопросом времени. Вашему заводу в любом случае пришлось бы столкнуться с этим делом. Вы не сможете избежать оплаты медицинских расходов, и я думаю, вы должны заставить кого-то посетить больницу. Это не мелкий инцидент, и даже если этот человек Ши был уволен, другие, рабочие на вашем заводе, могут поднять бунт. Хотя вы не должны брать на себя какую-либо ответственность как владелец заводы, вам следует лишь высказать извинения. Если вы компенсируете им все и заставите эту семью перестать вас преследовать, тогда это дело можно будет подвести под гражданский случай.


Цинь Хуайюань кивнул.


— Иными словами, если противоположная сторона не захочет останавливаться, то дело станет уголовным?


— Это зависит от результатов расследования. Если они смогут доказать, что большинство травм произошли от несчастного случая, то это все равно будет гражданским делом. Ключевым фактором являются свидетели...


Цинь Хуайюань поблагодарил его и повесил трубку.


— Свидетели ... м-м, — он набрал еще один номер и приказал кому-то посетить дома всех рабочих, которые видели этот инцидент сегодняшним утром. Не имело значения, должен ли он угрожать или успокаивать их, он должен был убедиться, что никто не захочет предстать свидетелем. Даже если полиция найдет их, они должны будут сказать, что Ши Чжунпинг подвернул ногу на лестнице или что они видели только результат той травмы.


Затем он позвонил начальнику отдела безопасности. Поскольку дело уже зарегистрировано, он не мог просто расслабиться. Обещая, что человек будет в безопасности, Цинь Хуайюань неоднократно повторил ему следить за подчинёнными. В этот раз они будут настаивать, что Ши Чжунпин сам свалился на лестнице, когда они толкали друг друга.


Только после того, как все было устроено, Цинь Хуайюань позвонил в офис фабрики и попросил директора увезти в больницу 100 000 юаней и попытаться успокоить жену и сына Ши Чжунпина. Он пообещал по телефону, что максимум за компенсацию даст им 300 000 юаней, но этот дом должен был быть возвращен ему. С точки зрения Цинь Хуайюаня, именно дом стал причиной спора. Если бы он передал его Ши Чжунпину, то это было бы эквивалентно тому, что фабрика вызывала проблемы без причины, поэтому ему нужно было продолжать изъятие дома.


— Двенадцать часов? Хмф, я хочу посмотреть, на что ты способен, брат.


В это время Ши Лэй уже был в больнице, его мать только проснулась. Она была поражена, увидев, что она лежит уже вне отделения интенсивной терапии.


— Шиту, что случилось? Твой отец, он...


— Ничего, — успокоительно сказал он, — В той комнате было слишком плохо, а папе нужны лучшие медсестры и лечение.


— Но наша семья ... — мать Ши Лэя была смущена.


— Я сказал тебе не беспокоиться о деньгах. В этом семестре я работал с моими друзьями и начал инвестировать в акции. Ты, наверное, не сможешь и представить себе, сколько у меня денег. Я не хотел тебя пугать, поэтому подумал, что скажу это, когда вернусь на Новый год. У меня сейчас около 700 000 — 800 000 юаней, поэтому медицинские расходы папы не проблема. (п.п напомню имеется ввиду не 1 января, а Китайский новый год с 16 февраля по 2 марта)


Мать Ши Лэя была потрясена, в ее мыслях немедленно промелькнула разная незаконная деятельность. Она схватила руки Ши Лэя и запричитала:


— Шиту, ты не делал ничего незаконного, не так ли? Как можно так много заработать?


— Я разработал приложение с моим другом. Мы зарабатываем деньги каждый день. Я определенно не делаю ничего незаконного, так что не беспокойся об этом.


Мать Ши Лэя уже слышала, что на приложениях можно зарабатывать много денег. Она больше не задумывалась об предыстории этих денег. Кроме того, она знала личность своего сына. Ши Лэй никогда не нарушал законы, поэтому она просто приняла его отговорку.


В этот момент позвонила Чжан Мейми. Ши Лэй быстро взял телефон.


— Г-жа Чжан..., — Ши Лэй взглянул на мать и подумал, что лучше использовать официальный способ обращения, — Адвокат Чжан, есть ли прогресс?


— Я поговорила с другом из Ран Чжоу о происшествии твоего отца. Он сказал, что полиция зарегистрировала дело. Кроме того, глава безопасности завода вернулся. Не паникуй. Подожди, завтра я приеду, и мы обсудим все подробно. Не волнуйся, я определенно найду справедливость ради тебя.


Ши Лей поблагодарила ее, а затем повесил трубку. Его мать была ошеломлена.


— После того, как ты заснула, я нашел адвоката, — объяснил Ши Лэй, — Эта адвокат Чжан очень известна. Я преподаю ее дочери, поэтому у нас хорошие отношения. Она очень справедливая, как только узнала историю, она была в ярости. Полиция не хотела регистрировать дело, но после того, как она связалась с ними, они зарегистрировали его. Теперь мы просто посмотрим, как к этому отнесётся фабрика! В любом случае я не позволю никому из них уйти с легкостью. Что касается Цинь Хуайюаня, я заставлю его заплатить!


— Может ли этот адвокат выиграть все судебные процессы? — спросила мать Ши Лэя.


— Мама, не волнуйся. Она действительно хороша!


Его мать на самом деле не понимала этого и могла только кивать. Внезапно раздались хаотические шаги. Вскоре после этого в комнату с радостной улыбкой заглянул директор фабрики Ли.
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Глава 191. Не переступай черту!



Так как Ши Лэй вырос на фабрике он был хорошо знаком с Ли Пейсунгом. Он стойко занимал должность директора завода. А сын Ли Пейсунга был одноклассником Ши Лэя.


Увидев человека, печально известного, как великий обманщик, Ши Ли уже понял, что Цинь Хуайюань все же почувствовал на себе давление и отправил Ли Пейсунга спасти положение.


— Айо, вся семья здесь! — Ли Пейсунг разулыбался, покачивая руками фруктами и букетом цветов.


Мать Ши Лэя была добрым человеком. Как бы она ни была недовольна фабрикой, она не могла пропустить внимание улыбающегося человека. В конце концов он был единственным коллегой, пришедшим навестить мужа.


— Директор Ли, — мама Ши Лэя встала и вытерла слезы.


— Тетушка, вы не очень хорошо справлялись... — Ли Пейсунг говорил официальным тоном, изучая настроение матери и сына, быстро он пришел к выводу, что эффективнее будет разговаривать с матерью, чем с сыном. Мать Ши Лэя молчали, и все же слезы уже катились по ее щекам, заставляя ее казаться мягкосердечной.


Ши Лэй поддержал мать и помог ей присесть, затем повернулся к Ли Пейсунгу.


— Дядя Ли, пожалуйста, сядьте, — ему все равно пришлось начать разговор.


Ли Пейсунг улыбнулся и вытянул руки, отдавая подарки, но Ши Лэй не взял их, заставив его почувствовать неловкость.


Он пошел к столу, пытаясь положить подарки, но Ши Лэй остановил его.


— Дядя Ли, мы очень благодарны, что вы пришли навестить моего отца, но в этом нет необходимости.


Ли Пейсунг был немного удивлен. Ши Лэй раньше не был таким. Похоже, после университета он сильно расхрабрился.


— Шитоу, дядя Ли, смотрел, как ты рос, ты был в том же классе, что и Ли Чень. Я пришел навестить твоего отца и принес подарки. Это не стоит никаких денег...


— Не торопись. Это от фабрики или от дяди Ли?


Ли Пейсунг чувствовал себя немного неловко. Было очевидно, что подарки не будут приняты, если он скажет, что это с фабрики.


— Небольшой подарок от меня…


Ши Лэй наконец принял корзинку. Ли Пейсунг волновался, смотря на Ши Чжунпина. Голова мужчины была обернута бинтами, а его нога подвешена в гипсе. Те охранники действительно перегнули палку. В любом случае Ши Чжунпину было уже пятьдесят лет, его тело не могло вытерпеть такого мучения.


— Как состояние Лао* Ши?


— Спасибо вам, он еще не умер. Мы не знаем, когда он проснется, — неопределенно ответил Ши Лэй, заставляя Ли Пейсунга почувствовать, что переговоры пройдут не так гладко. Хотя Цинь Хуайюань дал ему максимум 300 000 юаней, изначально он готовился предложить 100 000 юаней. Теперь, услышав тон Ши Лэя, он понял, что 100 000 юаней определенно будет недостаточно.


— Э-э, Шиту действительно созрел,— Ли Пейсунг кашлянул в попытке скрыть свою неловкость, а затем посмотрел на мать Ши Лэя, — Тетушка, почему бы нам не поговорить немного?


Она собиралась уже ответить, когда Ши Лэй подал ей знак глазами и ответил:


— Дядя Ли, ты пришел как представитель фабрики, не так ли?


Ли Пейсунг знал, что не сможет скрыть этого факта, поэтому ему пришлось кивнуть.


— Председатель Цинь попросил меня посетить Лао Ши. Он уже распорядился, чтобы люди, ответственные за это дело, сотрудничали со следствием.


Ши Лэй улыбнулся.


— Не утруждайте себя вежливыми словами. Причина, по которой Цинь Хуайюань так разволновался, была в том, что я нашел известного адвоката. Адвокат попросила людей в полицейском участке этого города зарегистрировать дело. А если бы они ослушались, то пошли бы под статью. Дядя Ли, так как вы пришли на переговоры от имени фабрики, давайте поговорим вне палаты, чтобы не беспокоить покой моего отца.


Мать Ши Лэя в панике встала, но Ши Лэй быстро остановил ее.


— Мама, оставайся здесь. Я поговорю с дядей Ли.


Мать взглянула на Ли Пейсунга, а затем на своего спокойного и собранного сына и в конце концов кивнула.


— Шиту, не будь импульсивным. Поговори с директором Ли.


Ши Лэй улыбнулся, указывая на дверь и вышел за пределы полаты.


— Давайте поговорим у окна. Здесь слишком много людей, — Ши Лэй не дал Ли Пейсунгу времени на отказ, направившись к окну в конце коридора.


— Дядя Ли, как Цинь Хуайюань планирует урегулировать это дело?


Ли Пейсунг серьезным взглядом посмотрел на Ши Лэя и понял, что он действительно не может относиться к нему как к ребенку. Он смог даже получить помощь великого адвоката, а это означало, что он не только учился в эти последние три года, но и нашел некоторые связи. Хотя ученику было нечего бояться, он попросил вмешаться адвоката. И этот адвокат принял это дело, поэтому этот инцидент определенно не мог пройти так, как они планировалось фабрикой первоначально.


Ли Пейсунг пересмотрел свои слова.


— Во-первых, я прошу прощения у товарища Лао Ши от имени фабрики. Этот инцидент произошел только из-за неправомерного поведения наших сотрудников. Председатель Цинь также был шокирован и приказал объясниться перед вашей семьей. Соответственно завод решил все компенсировать. Не беспокойтесь о медицинских расходах. Завод оплатит их. Владелец Цинь напрямую компенсирует вашей семье 150 000 юаней .


Ши Лей проигнорировал слова Ли Пейсунга.


— Я определенно хочу компенсацию, но это не настолько важная часть, — ответил он прямо, — Поскольку вы здесь от имени завода, я буду прямолинеен. Запрос моей семьи прост. Во-первых, мы не смиримся. Я хочу, чтобы исполнители взяли на себя полную ответственность за ранение моего отца. Во-вторых, Цинь Хуайюань должен публично извиниться перед моими родителями. Мой отец был не единственным, кто пострадал. Моей матери тоже досталось, а травма недостаточно серьезна, чтобы проводить тщательное обследование. В любом случае, мой отец работал на фабрике тридцать лет. Даже если он был уволен, его нельзя избивать без уважительной причины. В-третьих, мы получили наш дом, собрав достаточно денег, и фабрика действительно заплатила за его часть, но за эти годы мы сами оплачивали его. Так что этот дом должен принадлежать моей семье. В-четвертых, о компенсации, я подожду, пока не приедет мой адвокат, подробно проконсультируюсь и приму решение о сумме денег.


Ли Пейсунг ахнул.


Третий пункт был весьма выполним, поскольку 300 000 юаней будет достаточно, но Цинь Хуайюань определенно не согласится с первыми тремя требованиями. Рабочие выполняли его приказ, поэтому, если сотрудники во всем сознаются, Цинь Хуайюаню самому придется поплатится. А про публичное извинение и говорить не стоило. Как он это сделает? А дом. Цинь Хуайюань подчеркнул, что они не смогут от него отказаться. Если они это сделают, то признают, что завод был не прав.


Ли Пейсунг горько рассмеялся.


— Шиту, ты даже не хочешь вести переговоры!


— Я никогда и не собирался вести переговоры. Вы можете передать мои слова на Цинь Хуайюаню. Скажи ему, что я разрушу его дом, затем изобью и его. Я не буду слишком изгаляться. Я обещаю, что его раны будут такими же , как и у моего отца. Только отверстие в голове и сломанная нога. Ничего большего. Как насчет этого?


— Ши Лэй, не переступай черту! — сердито прокричал Ли Пейсунг.


*Лао: означает старый, обычно используется в обращении с пожилыми людьми или друзьями примерно одного возраста.
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Глава 192. Приезд Вэй Шао в Ран Чжоу



Столкнувшись с допросом Ли Пейсунга, Ши Лэй не запаниковал, он уверенно улыбнулся.


— Границы? Я? Мой отец так стар, и вы, начальство, уволившее его без причины, да вы даже не соизволили объясниться! Он начал работать на заводе в семнадцать лет. В этом году ему пятьдесят. Более тридцати лет, и ради чего? Теперь вы уволили его и ожидаете, что он найдет другую работу? Да вы использовали его как пример для других уволенных рабочих! Разве мой отец громил фабрику или публично вызывал проблемы? Конечно нет! Он только хотел объяснений, и все же он стал примером! Может рабочие личные игрушки Цинь Хуайюаня? Они вообще не имеют права на объяснения!? Дом не относится к заводу. Более десяти лет назад мы потратили на него более 20 000 юаней. Теперь вы отдаете нам всего 20 000 юаней? Я бы смолчал, если бы вы рассчитали рыночную стоимость на этот год, но что сделал Цинь Хуайюань? Ничего не говоря он перечислил на счет моего отца 20 000 юаней и забрал дом! Он дал нам только три дня! Поставьте себя на наше место, вы смогли бы найти другое жилье и переехать за три дня? А потом моего отца избили, потому что он не съезжал! Они даже мою мать не пощадили. Теперь вы, Ли Пейсунг, приходите сюда и говорите, что я перехожу грань? Что за оправдания! Вы хотите закрыть дело всего за 150 000 юаней компенсации? Вау, Цинь Хуайюань, конечно, любезно отдаст нам эти деньги! И вы, Ли Пейсунг! А вы настолько смелы, не так ли? Я повторю, если бы не тот факт, что я был одноклассником вашего сына, я бы немедленно избил вас. За кого, черт возьми, вы себя считаете? — Ли Пейсунг никогда раньше не слышал таких слов в свой адрес. Даже владелец Цинь Хуайюань не разговаривал с ним таким тоном. Его лицо вспыхивало, переходя от красного до белого, он не мог вымолвить и слова.


Ши Лей достал свой телефон и проверил время.


— Я уже говорил об этом Цинь Хуайюаню. — сказал он, — Я дал ему двенадцать часов. Было около четырех часов вечера, когда я это сказал, поэтому, если он не сможет дать мне ответ, который удовлетворит меня, передай ему, чтоб не жаловался на последствия. Сейчас 5 часов. До 4 еще одиннадцать часов. Ну, время ужина, господин Ли. Я не буду вас держать!


Ли Пейсунг не смог сдержать свой гнев. В его глазах обвинения Ши Лэя были необоснованными.


— Хорошо, хорошо, хорошо, — он злобно рассмеялся, кивая головой, — Ты определенно созрел после учебы в университете. Хорошо, я подожду и посмотрю на твои действия, — с этими словами он нервно поправил рукава и ушел. Сначала он хотел предложить большую компенсацию, но не решился под взглядом этого молодого человека.


После того, как он покинул больницу, Ли Пейсунг связался с Цинь Хуайюанем. Он не пересказал последние слова Ши Лэя, упомянув лишь три критерия и двенадцать часов.


— Хорошо, — Цинь Хуайюань трясся от гнева, — позволь мне понаблюдать, как этот брат заставит меня нести ответственность, — с этими словами он разбил свой телефон о ковер роскошного особняка.


Ли Пейсунг долго размышлял, но решил отправиться в дом Цинь Хуайюаня. Он знал, что этот человек был зол и на него тоже. Ему не удалось выполнить задание Цинь Хуайюаня. Ему нужно было все правильно объяснить.


Когда он подошел к дому Цинь Хуайюань, охранники быстро открыли дверь и поприветствовали его словами «Директор Ли».


Ли Пейсунг высокомерно кивнул и вошел внутрь, сложив руки за спину.


Но войдя в особняк, он в миг сменил маску высокомерия, поклонился и вежливо сказал:


— Председатель Цинь, это Сяо* Ли!, — на самом деле он был на несколько лет старше Цинь Хуайюаня, что говорило о его бесстыдстве при обращении к себе как к «Сяо Ли».


Цинь Хуайюань с суровым лицом открыл дверь, но не впустил его.


— Для чего ты здесь? — спросил он.


— Председатель Цинь, не сердитесь. Позволь мне подробнее рассказать о произошедшем.


Цинь Хуайюань посмотрел на него, словно жаловался, что тот не смог выполнить задачу, но все же отошел от двери и позволил Ли Пейсунгу войти.


Закрыв дверь, Цинь Хуайюань с яростным взглядом сел на диван. Ли Пейсунг не смел садиться или даже громко дышать.


— Что ты хочешь сказать? — наконец спросил Цинь Хуайюань, но вдруг задумавшись, что его положение было не совсем правильным добавил, — Садись.


Затем Ли Пейсунг поклонился и с улыбкой сел.


— Не сердись, председатель Цинь. Ваше давление поднимется. Давайте я проверю его.


Цинь Хуайюань кивнул. Ли Пейсунг достал из шкафа прибор, вся ситуация выглядела так, словно проигрывалась миллионы раз.


По мере того, как прибор работал, Ли Пейсунг начал свой рассказ:


— Председатель Цинь, не сердитесь и не опускайтесь до его уровня. Он думает, что он культурно образован только потому, что он несколько лет учился в Удуне. Но вы тоже были студентом. В то время существовала большая разница между университетом и институтом. Я предполагаю, что он встретил какого-то адвоката и лишь издевается над тобой, думая, что адвокат поддержит его. До 4 утра!? И этого адвоката еще нет! Видимо, она приедет завтра. Он просто молод и разыгрывает большой спектакль!


Цинь Хуайюань почувствовал себя намного лучше, услышав это, он громко фыркнул.


Ли Пейсунг притворился удивленным.


— Айя, твое кровяное давление действительно немного завышено! Я пойду принесу лекарство ... — Цинь Хуайюань тоже был удивлен. Он посмотрел вниз, заметив на приборе цифру сто, это даже не девяносто. В его возрасте оно было только немного выше обычного.


Увидев, что Ли Пейсунг кивнул головой и поклонился, Цинь Хуайюань улыбнулся.


— Хорошо, прекрати уже. Почему же оно высокое? На обед я выпил немного алкоголя и не отдыхал, так что это нормально. Прекрати эти игры. Так как ты здесь, оставайся на ужин и немного выпей.


Ли Пейсунг увидел, что Цинь Хуайюань улыбался и понял, что уже все в порядке. Он сразу засветился улыбкой.


— Тогда извините меня за вторжение и за ваше вино высокого качества..


— Ты... — Цинь Хуайюань рассмеялся и указал на Ли Пейсунга. Многие на заводе мечтали избавиться от него, ведь он только и мог, что лебезить перед вышестоящими, однако в работе он был незаменим. Цинь Хуайюань тоже подумывал об этом. Он слышал о репутации Ли Пейсунга и думал о замене, но после понял, что он может быть очень полезным. Прошло более десяти лет, и Ли Пейсунг все еще сидел на своем месте. На заводе была даже поговорка: офис директор сделан из железа, а владелец фабрики работает под водой. Конечно, это было раньше. С тех пор, как пришел Цинь Хуайюань его не сменяли.


Как только они начали выпивать, Вэй Цин прибыл в Ран Чжоу.


После того, как в середине дня Ши Лэй уехал из города, Вэй Синьюэ и Вэй Цин сами разузнали об этой истории. Вэй Синьюэ после краткой дискуссии наконец решилась.


— Я думаю, вам стоит поехать в Ран Чжоу, — сказала она.


Вэй Цин слегка нахмурился и подумал: «Хотя у меня с ним хорошие отношения, и я готов дружить с ним, но что с этой девушкой? У нее должны быть более тесные отношения, верно? Она даже обняла его при встрече, так почему туда еду я?»


Видя, что Вэй Цин не отвечал, Вэй Синьюэ нахмурилась.


— Ты приехал в Удун для составления проекта с моей сестрой, не так ли? Я заранее говорю тебе, что этот проект был заказан моим отцом, а причиной является Ши Лэй!


Вэй Цин был поражен, он не понимал, что происходит. Его сотрудничество с семьей Вэй было связано с Ши Лэем? Возможно, отец Вэй Синьюэ также заботился о Ши Лэе. Но почему? Однако его сомнения были в тот же миг устранены. Неудивительно, что семья Вэй специально предложила именно ему обсуждать этот проект.


Примечания к главе:


1. Сяо + фамилия: используется при обращении к себе/другим людям перед лицом старшего или человека с более высоким социальным статусом.
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Глава 193. Попытки понять намерения начальства



Прибыв в Ран Чжоу, Вэй Цин не пошел искать Ши Лэя, вместо этого он поселился в местном отеле. Он сделал несколько звонков и договорился поесть с лидером местной системы правосудия.


Хотя бизнес семьи Вэй находился в Шанхае, у них были некоторые инвестиции в Ран Чжоу. Активы его семьи составляли до десяти миллиардов юаней, они контролировали компанию стоимостью более нескольких сотен миллиардов юаней. Поэтому, когда молодой хозяин семьи пригласил местных чиновников поужинать с ним, им пришлось отказаться от всех своих дел и принять его.


Во время трапезы Вэй Цин тонко упомянул, что у него есть друг, с семьей которого произошел такой инцидент, но не просил помощи прямым текстом. Хотя это было тонкое упоминание, противоположная сторона не сможет игнорировать эти слова. Было неудобно разбираться с этой проблемой во время еды, поэтому после того, как они закончили есть, чиновники сидя в машине начали приводить механизм в действие.


Хотя инцидент с семьей Ши Лэя можно было воспринимать по-разному, в судебной системе уровня префектуры, это действительно было не так важно.


Заместитель руководителя бюро позвонил своим работникам, но противоположная сторона заявила, что ничего не знает об этом деле. Естественно, заместитель не успокоился и продолжил названивать.


К счастью во второй половине дня Чжан Мейми навела справки.


Человек, которого нашла Чжан Мейми, был заместителем начальника районного бюро. Он удивился, что такой выдающийся адвокат спрашивал о таком мелком деле. Даже если речь идет о руководителе местной компании, он должен был предоставить Чжан Мейми подробные сведения. Поэтому он поговорил с полицией и сказал им немедленно зарегистрировать дело. Но, честно говоря, ему было все равно, поскольку регистрация дела не обязательно означала, что оно дойдет до суда, чаще всего все заканчивалось компенсацией.


Но почему-то высшее руководство внезапно узнало об этом деле и ясно сообщило ему, что расследовать его нужно по специальному поручению от депутата. Намерение было ясным: склониться к стороне Ши Чжунпина.


Конечно, Ши Чжунпин был всего лишь небольшой фигурой, простым рабочим, но вышестоящие люди поддержали именно его, развивалась интрига.


Во-первых, известный адвокат согласился принять это дело. Затем руководители бюро наказали внимательно следить за ходом расследования. Каким человеком был этот Ши Чжунпин?


Заместитель начальника Чжоу Ци не действовал безрассудно. Он попросил своего доверенного помощника навести справки на Ши Чжунпина , однако они не нашли ничего особенного. Единственным человеком в семье Ши, который мог иметь такое большое влияние, был его сын Ши Лэй, который учился в Удуне.


Вице-глава Чжоу Ци подумал, что торопиться не нужно, поэтому он не пошел в местный полицейский участок, подумав, что на следующий день он сможет поговорить об этом с начальником. Он позвонил Чжан Мейми, чтобы сообщить ей, что городское бюро также решило вмешаться и они явно склонялись в ее сторону. Чжоу Ци хотел получить от нее какую-нибудь информацию о связях Ши Лэя.


Чжан Мейми имела очень честный характер и не понимала второго значения слов Чжоу Ци. Она сказала ему лишь, что Ши Лэй был воспитателем ее дочери, и она была очень благодарна ему. Плюс, инцидент его семьи разозлил ее, поэтому она принялась за это дело.


Чжоу Ци повесил трубку и обнаружил, что ситуация становилась еще страннее. Казалось, что за Ши Лэем особо никто и не стоит. В противном случае он бы не отправился в первую очередь к Чжан Мейми. Если бы он мог влиять на руководителей бюро, то зачем ему беспокоиться о судебном процессе и обращаться за помощью к адвокату?


Но если все было именно так, почему начальники так заботятся об исходе этого дела?


Перед тем, как заснуть, Чжоу Ци закурил в постели сигарету. Жена что-то проворчала, но он закатил глаза.


— Я пытаюсь понять намерения начальства! Почему ты беспокоишь меня?


Но слова его жены вдруг просветили Чжоу Ци.


— Почему это я тебя беспокою? Это ты куришь в постели, вся комната уже пропахла перегаром, а я не имею права пожаловаться? Чжоу Ци, ты думаешь, что только потому, что мой отец ушел на пенсию, тебе больше не нужно воспринимать мою семью всерьез?


Чжоу Ци внезапно все осознал. Правильно! Цинь Хуайюань опирался на главную компанию в Шанхае. Однако он был не очень вежлив, когда общался с другими начальниками. Возможно, кому-то в городе это не понравилось, или кто-то из райкома хотел использовать этот инцидент, чтобы наказать его, поэтому они поговорили с руководителями бюро?


Поскольку Ши Лэй действительно не имел никакого фона, этот вариант был похож на правду. А судьба Цинь Хуайюаня не волновала Чжоу Ци.


Теперь, осознавая намерения начальства, Чжоу Ци с облегчением уснул. Тем не менее, он никогда бы не подумал, что из-за того, что он не пошел в полицейский участок тем вечером, события повернулись таким концом.


Ши Лэй не блефовал, когда сказал, что он раздавит Цинь Хуайюаня. После ужина с матерью он отправил ее домой. Несмотря на то, что завод поставил на дверь другие замки, юридически дом все еще принадлежал семье Ши. На данный момент никто не приходил и не вызывал больших проблем. Ши Лэй провел некоторое время с матерью.


Увидев, что его мать крепко спала, Ши Лэй сменил одежду и попросил водителя повозить его по городу, потому что он хотел найти строительную площадку.


В этом году было много новостроек, поэтому Ши Лэй быстро нашел строительную площадку.


— Хорошо, сегодня все. Я заказал для вас гостиничный номер. Вот адрес, — Ши Лэй достал ключ от комнаты.


Водитель на мгновение застыл, затем сказал:


— Разве мне не нужно отвезти вас обратно, мистер Ши? Или в больницу?


Ши Лэй махнул рукой.


— Я сам доеду. Вернитесь и отдохните. Сегодня вы много работали. Я позвоню завтра. Это будет не слишком рано, около восьми или девяти.


В замешательстве от следующих действий Ши Лэя на строительной площадке, водитель поехал в отель.


Тем временем Ши Лэй зашел за ограждение, заметив, что у рабочих, вероятно, было разрешение работать ночью. Шум был не слишком громким, поэтому они могли работать, не беспокоя ближайших жителей.


Перед ним стояли грузовики. Ши Лэй оглянулся и направился к бульдозеру.


Увидев, человека не в форме, водитель бульдозера закричал:


— Отойди в сторону, отойди! Что ты делаешь на строительной площадке?


Ши Лэй вежливо махнул рукой и сказал:


— Здравствуйте, сэр. Можете ли вы спуститься на мгновение? Мне нужна ваша помощь.


Водитель не понял, но он все равно не был занят.


— Чего ты хочешь, мальчик? — спросил он, нахмурившись. Ши Лэй улыбнулся и открыл коробку сигарет Чжун Хуа.


Водитель взял ее и в замешательстве зажег.


— Сэр, — сказал Ши Лэй, — когда вы заканчиваете?


Водитель подумал, что Ши Лэй был жителем близлежащего района.


— У нас есть разрешение на ночные работы, мы работам не так шумно. Я сейчас только складываю строительный мусор.


Ши Лей снова махнул рукой:


— Я здесь не для этого, меня не интересует шум. Я хотел спросить, могу ли я взять взаймы ваш бульдозер.


— Для чего вам нужен бульдозер?


— Хм... Я буду нуждаться в нем примерно в три— четыре утра и арендую его за 1000 юаней. Ну как?
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Глава 194. Последствия



— Я не могу решать это сам. Вы должны спросить начальника! — покачал он головой.


— Понимаете, сэр, если я спрошу у вашего начальника, тогда если вам повезет, вы сможете получить 100 или 200 юаней. Но я могу дать вам 1000, — Ши Лэй отдал ему всю пачку.


Водитель явно колебался. Он взял сигареты, но сказал:


— Ну, на самом деле этот бульдозер моего кузена, и он помогает со строительством. Я могу позвонить и поговорить с ним.


— Конечно, — Ши Лэй улыбнулся.


Вскоре после этого водитель привел своего кузена. Они выглядели довольно похожими друг на друга.


— Ты хочешь взять мой бульдозер? — спросил новый человек.


Ши Лэй улыбнулся, вытащил еще одну коробку с сигаретами и сунул ее в руки этого человека, даже не открыв ее, — Да, я хочу ваш бульдозер.


— Для чего вам нужен бульдозер? — человек принял сигареты и его тон зазвучал гораздо приятнее.


— Мне нужно снести стену на моем дворе, и это потребует слишком много усилий, поэтому я хотел сделать это ночью и избавиться от сломанных кирпичей.


Человек кивнул в понимании.


— 1000 юаней мало. Это нормально, если вы используете бульдозер для строительных отходов, но использование для разрушения стены может повредить его.


— Тогда вы можете сказать цену, — быстро сказал Ши Лэй.


— Не менее 2000 юаней! — он поднял два пальца. Его двоюродный брат подавился воздухом и подумал: «Он может продать этот кусок металла всего за 10 000 юаней, да и он определенно сломается по пути. Начальник дает от 3000 до 4000 юаней в неделю, и все же он действительно осмелился открыть рот и попросить 2000 юаней?»


Но он не ожидал, что Ши Лэй улыбнется.


— 2000.


— Удивительно! — глаза человека засветились. Его кузен хотел что-то сказать, но решил не делать этого. Чем больше его кузен заработает, тем больше получит он.


Ши Лэй посмотрел на время. Увидев, что еще нет и полночи, он сказал:


— Он мне нужен будет примерно в 3 часа. Место довольно далеко, около старого пирса. Сейчас еще рано. Если вы, ребята, не заняты, то как насчет ужина?


Когда старший услышал, что они могут получить бесплатный ужин, он сказал своему младшему двоюродному брату:


— Поставь кого-нибудь за бульдозер и дай немного денег, а мы поужинаем с этим маленьким братом!


Младший был также рад отужинать. Поскольку это сказал его брат, значит это он заплатит за замену. Поэтому он дал другому рабочему 30 юаней и отправился на ужин со своим кузеном и Ши Лэем.


По дороге младший оттащил своего двоюродного брата в сторону и сказал:


— Кузен, он обратился ко мне первым. Я бы не сказал тебе об этом и получил бы 1000 юаней. В 3 часа ночи я давно бы уже закончил работать, а ты уже спал бы. Теперь, когда ты заработал 2000 юаней, ты не можешь относиться ко мне несправедливо.


Его кузен закатил глаза.


— Я дам 300 юаней.


— Кузен, это не круто ...


— Прекрасно, прекрасно, 500!


— 800! Я твоя семья, и ты несправедлив.


Его двоюродный брат некоторое время размышлял, потом затопал.


— 800, и точка! Но ты должен сам заплатить за замену!


Это было всего 30 юаней, поэтому, хотя он был недоволен тем, что его кузен был так скуп, он согласился.


Они нашли закусочную. Троица села, заказала алкоголь и четыре тарелки ягненка.


После третьего стакана, старший начал говорить глупости. Младший же не пил так много, так как знал, что позже должен будет работать.


Время приближалось к трем часам, и Ши Лэй заплатил за ужин. Младший собирался поехать домой, но старший ответил, будучи пьяным, что он не хочет давать ему 800 юаней. Он бросил 500 юаней своему двоюродному брату, который мог только сердиться и уйти домой спать.


Ши Лэя не заботили их разборки. Никто посреди ночи не проверит их на наличие алкоголя, поэтому они взяли бульдозер и направились прямо к заводу.


Была середина ночи, не было ни души. Собаки не лаяли. Луны и звезд в небе не было видно. Ши Лэй показывал дорогу. Хотя старший выпил довольно много алкоголя, он все еще мог хвастаться Ши Лэю.


Когда они прибыли, старший кузен понял, что что-то было не так.


— Разве что-то не так? Тут так тихо, и не похоже, что вам нужно снести дом. И этот дом в полном порядке. Зачем его сносить?


— Ну, я хочу снести его, а потом восстановить, — Ши Лэй продолжал обманывать его, — Завод согласился позволить моей семье немного расширить его. Мы хотим небольшое здание во дворе, так что мне нужно избавиться от этой стены. Здесь тихо, потому что никто не живет. Все переехали.


Старший кузен спрыгнул с бульдозера, обошел здание с сигаретой во рту и, наконец, покачал головой.


— Бро, что-то не так. Открой дверь и покажи мне. Я поверю, если у тебя есть ключ от двери.


Ши Лей был смущен. Откуда у него может быть ключ?


— Я здесь, только чтобы снести стену, поэтому я не принес ключ.


— Бро, я не могу этого сделать. Я говорю тебе, если я помогу избавиться от этой стены, кто-то выйдет и обвинит меня ... нет, этого не будет.


Ши Лей нахмурился.


— Послушай, бульдозер теперь почти бесполезен. Просто продай его мне!


Когда старший двоюродный брат услышал это, он уже понял, что Ши Лэй замыслил что-то плохое. Но его дерьмовый бульдозера действительно в любой момент мог «умереть от старости». В любом случае, он был подержанным. Этот парень Ши Лэй, похоже, не заботился о деньгах. Его глаза сузились.


— 150 000 юаней, и он твой! — сдержанно сказал он.


— Это слишком несправедливо. Новый стоит чуть более 100 000 юаней. Твой уже старый. Вероятно, он был куплен десять лет назад, и все же ты просишь 150 000 юаней?


Старший кузен усмехнулся.


— У моего бульдозера имеет привилегии. Номерной знак поддельный, номер двигателя также стерт. Если хочешь вызвать проблемы, просто выпрыгни и убегай. Никто тебя никогда не найдет. Трудно найти владельца такой машины.


Это действительно было неплохо, но цена в 150 000 была слишком завышена.


— 50 000 юаней.


— Самое низкое, что я возьму, — это 100 000 юаней! Я сейчас просто притворись, что случайно заехал сюда. Я даже не возьму ваши 2000 юаней, — кузен знал, что Ши Лэй отчаянно нуждался в нем и вряд ли откажется.


На самом деле Ши Лэя не волновало, было ли это 50 000 юаней или 100 000 юаней, так как у него были деньги. Однако, независимо от того, подсчитает ли эти деньги Черная карта или нет, Скипетр в первую очередь смотрит на себестоимость. Этот бульдозер стоил, самое большее, от 10 000 до 20 000 юаней, а это означало, что Ши Лэй должен будет переплатить 80 процентов.


Но, видя, что другая сторона отказывается отступать, Ши Лэй напомнил, что у него были сбережения на фондовом рынке. Они определенно превышали 100 000 юаней, поэтому он сможет позволить себе потерять 80 000 юаней. Ведь даже если Цинь Хуайюань будет подозревать его, он не сможет этого доказать.


Ши Лэй принял решение.


— Отлично! 100 000 юаней! Давай номер счета, — ему в данный момент негде было снять деньги, так что повезло, что у этого человека был WeChat. Ши Лэй добавил его и перевел 100 000 юаней. Человек засмеялся, принимая деньги.


— Братан, успокойся. Не причиняй никому вреда. Будь уверен, никто никогда не сможет найти меня, так что они не найдут и тебя! — с этими словами парень ушел.


Всю дорогу Ши Лэй наблюдал за парнем, так как подозревал, что он откажется ломать стену. К счастью, он мог сделать это и сам, так как для этого не требовалось никаких навыков.


Он вскочил и проверил время. Было 4 утра. Цинь Хуайюань, надеюсь ты готов к последствиям!
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Глава 195. Разрушение



Поскольку у него было плохое настроение, Цинь Хуайюань выпил довольно много алкоголя с Ли Пейсунгом, а затем отправился прямо в постель.


От жажды он проснулся около 2 часов утра. Наливая воды, вдруг он вспомнил о двенадцатичасовом ограничении Ши Лэя, после этого он не смог заснуть. Оставленное время истекало к 4 часам ночи, но он не мог просить охранников работать всю ночь, поэтому они отправились домой около полуночи. Цинь Хуайюань действительно волновался, что Ши Лэй полезет в его особняк посреди ночи. В доме не было никакой системы безопасности.


Если уж ему что-то пришло в голову, заснуть уже не получалось. Он прокатался по постели до 3 утра, прежде чем решил спуститься вниз и сесть в гостиной. Не включая свет, он закурил сигарету.


Он постоянно поглядывал на свой телефон, отсчитывая минуты и секунды до 4 утра. Цинь Хуайюань чувствовал себя неловко и даже открыл дверь для проверки. На улице было тихо, никакого движения.


Он подождал еще две минуты, выкуривая сигарету, прежде чем неловко засмеяться и про себя пробормотать: «Что это? Это простой студент. Мое сердце слишком слабо». Заложив руки за спину Цинь Хуайюань подошел к лестнице, собираясь вернуться в свою спальню. Два шага спустя он услышал звук работающего двигателя. Некоторое время он колебался, но все равно, продолжил подниматься по лестнице. Возможно, какая-то машина вернулась посреди ночи.


Но звук приближался. Казалось, сам дом затрясся. Цинь Хуайюань был поражен и потерял равновесие, подвернув лодыжку. Его пухлое тело наклонилось, и он упал с лестницы.


Кровь, стекающая по его лбу, быстро объяснила его головокружение. Все тело горело. Оказалось, он сильно пострадал.


К счастью, лестница была покрыта ковром, иначе он мог даже сломать ногу.


Он потряс головой, заставляя себя встать. По дороге к двери, в попытке проверить, что происходит снаружи, он споткнулся и снова упал.


В спальне проснулась его жена. Вскоре она поняла, что ее мужа рядом не было, странные звуки продолжались. Женщина задрожала от страха, подумав, что в дом пробрался вор, она не осмелилась выходить, накрывшись с головой одеялом.


После ухода уже бывшего владельца бульдозера, Ши Лэй немного заприметил дверь, прыгнул в бульдозер и запустил двигатель. Машина натужно прогрохотала, столкнувшись с главными воротами.


Лезвие* попало ровно в середину. Как ворота, изготовленные из железных листов, могли выдержать такую технику? Они мгновенно разломились, с обеих сторон рухнули поддерживающие столбы.


Ши Лэй, наконец, почувствовал, что ему удалось немного сбросить напряжение. Весь день он копил свой гнев, ожидая этого момента.


Глядя на рухнувшие ворота, Ши Лэй молча сказал:


— Папа, я сначала отомщу за тебя, а завтра мы разберемся по полной!


Затем он снова завел бульдозер.


Цинь Хуайюань резко упал. После повторного падения он не смог подняться. Он понял, что происходит что-то ужасное. Хотя он не видел этого своими глазами, кто-то определенно разрушал его особняк. Поскольку он был ранен и паниковал, кровяное давление увеличивалось с каждой секундой.


Ши Лэй тоже пострадал от этого удара. Так как он не имел опыта работы с бульдозером и полагался исключительно на скорость, сила от столкновения выдала отдачу по его телу.


Но кровь Ши Лэя бурлила, не позволяя замечать таких незначительных деталей. Он никогда не делал ничего более захватывающего, чем это. Поэтому он стиснул зубы, отъехал и врезался в третий раз.


После трех последовательных ударов, кровяное давление Цинь Хуайюань поднялось еще выше, он упал в обморок посреди гостиной.


После этих ударов Ши Лэй приобрел некий опыт. Он уже не полагался на скорость, действуя более профессионально, наталкиваясь на стену и сдвигая ее. Ши Лэй за короткий промежуток времени разломал всю стену вокруг двора. Сломанные кирпичи были разбросаны по всему саду, но он все еще не был удовлетворен. Он направил бульдозер на особняк.


Конечно, он не собирался его сносить. Ши Лэй лишь отправился к входной двери, собираясь дать Цинь Хуайюаню прочувствовал вкус потери дома.


Но ситуация была немного странной. Обычно, с таким количеством шума, неважно, насколько глубоко спали люди. Они уже должны были проснуться. Не говорите мне, что дома никого нет, потому что они побоялись его слов, и остались в гостинице?


Ши Лэй не собирался продолжать об этом задумываться и снова направился ко входу. Лезвие прижалось к двери, а затем, когда он вдавил газ, бульдозер заставил дверь прогнуться, словно горячий нож, прорезающий масло.


Благодаря свету от бульдозера Ши Лэй увидел что-то лежащее на полу. Он прищурился и увидел, что «что-то» было фактически владельцем фабрики Цинь Хуайюань.


— Твоюж мать! Я врезался в этого парня? — Ши Лэй спрыгнул. Он приблизился и сразу понял, что это было невозможно. Хотя дверь упала и повсюду разлетелись сломанные кирпичи, самый дальний кирпич был в трех или четырех метрах от Цинь Хуайюаня.


Ши Лэй отбматерился.


— Этот дом действительно очень большой! Сама гостиная не менее двухсот квадратных метров, — он размышлял, почему Цинь Хуайюань лежал на полу, и пришел к выводу, что этот человек упал в обморок от гнева и паники. Ши Лэй решил закончить с этим. Он не мог позволить себе большего. В противном случае ситуация совсем выйдет из-под контроля.


Он не отогнал бульдозер, используя его, чтобы надежно заблокировать входную дверь особняка. Ши Лэй крадучись покинул территорию особняка.


Вместо того, чтобы отправиться домой, он отправился в больницу.


Он побродил по улочкам, нашел круглосуточной магазин и после чашки лапши с тофу вошел в здание.


Войдя внутрь, он увидел паникующую жену Цинь Хуайюаня. Ши Лей был ошеломлен «Цинь Хуайюань уже в больнице? Похоже, ситуация довольно тяжелая. Но поскольку он уже здесь, его жизнь не должна быть в опасности» Даже если бы это было так, Ши Лэю действительно было все равно. За все нужно платить, никто не отменял карму.


Жена Цинь Хуайюань слишком сильно паниковала, чтобы заметить Ши Лэя, желая лишь быстрее оплатить счет. Ши Лэй прошел мимо нее в госпитализационную палату и поднялся вверх в комнату интенсивной терапии его отца.


Медсестра, которая дежурила на ночной смене, зевнула.


— Мистер Ши, ваш отец проснулся ночью, — начала она, увидев Ши Лэя, — Доктор проверил его, проблем не должно быть. Его разум относительно ясен. Мы хотели немедленно уведомить членов его семьи, но ваш отец, узнав, что вы вернулись, сказал, что вы устали и запретил нам беспокоить вас ...


Услышав это, Ши Лэй бросился прямо в палату.


Ши Чжунпин спал. Ши Лэй посмотрел на отца, который все еще хмурился от боли.


Вошла медсестра.


— Будьте уверены, мистер Ши, — прошептала она, — ваш отец в порядке. Теперь ему нужно отдохнуть. Врачи сказали, что ему больше не нужно оставаться в ОИТ. Ну, ему и вначале не нужна была эта палата. Цены слишком высокие ...


Ши Лэй махнул рукой.


— Не беспокойтесь о цене. Просто последите за ним еще несколько дней. Он уже старый, и его тело не терпит таких мучений. В настоящий момент он выглядит хорошо, но если что-то изменится...


Пока медсестра молча кивала, снаружи раздались громкие шаги...


Примечания к главе:


1. Лезвие: относится к лопатной части бульдозера
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Глава 196. Полиция



Шаги были слишком шумными, а это был отдел интенсивной терапии, поэтому медсестра вышла из палаты предупредить этих людей.


Но прежде чем она дошла до двери, ее открыли, и вошли двое мужчин в полицейской форме.


— Э-э ... Полиция ...? — медсестра отскочила от неожиданно открытой двери и посмотрела на новых людей.


Они проигнорировали ее, следя за реакцией Ши Лэя.


— Вы Ши Лэй? — спросил один из них.


Он уже догадался, для чего они здесь, и спокойно кивнул.


— Да.


— Отлично, пройдемте с нами! — громко сказал офицер, стоявший за своим партнером.


Мужчина прошел мимо своего коллеги, намереваясь схватить Ши Лэя.


Ши Лэй сузил глаза и сухо спросил:


— Кто вы? Почему я должен идти с вами?


— Разве вы не видите, что мы из полиции? Мы, очевидно, проводим вас в полицейский участок! — офицер свирепо изогнул бровь, выражая крайнее недружелюбие.


Ши Лей взглянул на своего отца, который все еще спал, и нахмурился.


— Это ... Хм, вы не обязательно можете быть настоящим полицейским только потому, что носите униформу. Хотя вы вряд ли смогли бы ее достать, это невозможно. Даже если вы настоящие офицеры и хотите, чтобы я пошел за вами, вам нужно показать свой значок и объясниться. Является ли это арестом или просьбой помочь в расследовании? Тем более сейчас вы находитесь в отделении интенсивной терапии. Даже если я действительно ваш подозреваемый, пожалуйста, проявите некоторое уважение к пациентам, включая моего отца. Если у вас есть что сказать, давайте поговорим на улице.


— Эй, ты, брат ..., — полицейский сразу закричал и поднял руку, пытаясь схватить его, но его партнер, который до этого спрашивал о личности Ши Лэя, остановил его и покачал головой.


Они пришли сюда из-за сообщения о деле. Этот случай явно превышал степень, которую они могли контролировать. Не имело значения, насколько близки отношения семьи Цинь Хуайюаня с полицейским участком. На стороне Ши Лэя стоял великий адвокат, а вчера даже начальники проявили интерес к этому делу. Как полиция, они просто должны были следовать указаниям, которые им давали, но они определенно не могли оскорблять Ши Лэя без причины. Даже если он действительно сделал то, что им сказали, Цинь Хуайюань не обязательно победит в этой битве.


— Вот мой значок ... — он потянул за собой своего коллегу и достал свой полицейский значок.


Ши Лэй подошел ближе, взял значок и осмотрел его, направляясь к двери.


— Что ты делаешь? — сердито крикнул другой полицейский.


Ши Лэй обернулся и взглянул на него.


— Во-первых, мне нужно проверить, реальный он или нет. Как гражданин, который соблюдает закон, это мое право. Во-вторых, я просто сказал, что даже если вы из полиции, вам необходимо соблюдать основное уважение к пациентам больницы. Давайте поговорим на улице. Сказав это, он вернул значок офицеру и вышел из комнаты.


После того, как он вышел, он не остановился, а направился к лифту.


Полицейский пылал от ярости, но его коллега молчал. Он что-то пробормотал другому, который, наконец, немного успокоился.


Когда подъехал лифт, Ши Лэй нажал на кнопку первого этажа, и двое полицейских с мрачными лицами последовали за ним.


Спустившись вниз, офицер, явно подавлявший свой гнев, сказал:


— Теперь все в порядке? Поторопитесь и езжайте в участок вместе с нами!


Ши Лэй посмотрел на него и покачал головой.


— Меня это не интересует, но сначала вам нужно объяснить, почему я должен это делать.


Офицер сжал кулаки, когда другой слегка похлопал его по плечу. Его коллега сделал шаг вперед и сказал:


— Мы получили сообщение, утверждающее, что вы управляли бульдозером и повредили имущество Цинь Хуайюаня. Этот человек сейчас ухаживает за больным. Нам нужно, чтобы вы пошли с нами и помогли в расследовании.


— Ой? Так я нужен лишь для помощи. Я думал, что сделал что-то не так, и вы здесь, чтобы арестовать меня. Мне очень жаль, но мой отец тоже сейчас лежит в больнице. За ним нужно следить, и я не могу уйти в данный момент. Когда я буду свободен, я помогу вам в расследовании. Из какого вы района?


— Хэй, брат! Заткнись и следуй за нами! — мрачнеющий на глазах офицер начал угрожать.


Ши Лей бросил на него взгляд.


— Я сомневаюсь в вашем профессионализме, — прокомментировал он легкомысленно. — Как полицейский, разве вы не понимаете разницы между сотрудничеством в расследовании и аресте?


Другой офицер быстро оттащил своего коллегу.


— Помощь в расследовании является обязанностью каждого гражданина, который соблюдает закон, — терпеливо ответил он, — Поскольку кто-то сообщил, что вы повредили их имущество, я предлагаю вам проследовать в участок и прояснить ситуацию. Не беспокойтесь, мы не будем обвинять невиновных, но мы определенно не допустим, чтобы виновные сбежали.


Ши Лэй показал двум офицерам глубокую и значимую улыбку. Затем он покачал головой.


— Вы правы. Помощь в расследовании — обязанность гражданина, и я никогда не говорил, что я не буду вам помогать. Но я не могу уйти прямо сейчас. Что касается этого случая, не всегда нужно верить простым словам. Если я утверждаю, что кто-то ограбил меня на 30 юаней, и этот человек на данный момент находится со мной в ссоре, в первую очередь к нему вы обратись со словами «помощь в расследовании», без предварительного следствия и разбора между слухами, ложью и правдой? Если это так, то я сомневаюсь, что вы сможете справиться с поставленной задачей. Как насчет такого? Когда моя мама подменит меня, я приеду в участок?


— Не учите нас нашей работе! — другой офицер был в ярости. Не заботясь о своем коллеге, он бросился вперед и схватил Ши Лэя.


Он ожидал, что Ши Лэй будет сопротивляться, что даст им еще одну причину, чтобы забрать его. Но Ши Лей остался неподвижным и позволил офицеру схватить его за руку.


Хотя ему немного больно, он все же спокойно сказал:


— Я обязательно расскажу вам все, что знаю, — Ши Лэй уже решил это сделать. Если Чжан Мейми сможет разобраться с этой ситуацией по закону, тогда все будет хорошо. Если она не сможет, то он найдет другую поддержку.


Он уже все решил. Он не планировал обращаться к Вэй Синьюэ или Вэй Цину, он уже подумал о другом способе, который мог не только помочь легко расправиться с этой ситуацией, но и никому не помешает и не навредит.


В конце концов, его все еще толкали в полицейскую машину. Он молчал и холодно глядел на офицера, который превышал свои полномочия.


Хотя этот человек также сердито смотрел на него, он не осмеливался причинять неприятности, особенно в машине. Он хладнокровно фыркнул и подумал: «Просто пожди и смотри, как я позабочусь о тебе, когда мы доберемся до участка!»


Другой офицер не мог скрыть свое волнение. Начальник полиции приказал им привезти Ши Лэя, но если он был не виновен, то все последствия лягут на них.


Поэтому, когда они прибыли в участок, он оттащил своего коллегу в сторону и не дал ему шанса дотронуться до Ши Лэя, опасаясь, что напарник схватит того за воротник или даже ударит.
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Глава 197. Насмехаясь над чужим несчастьем



Его забрали в участок. Комната выглядела совершенно обычно. Ши Лэй оттащил стул от стола и сел.


— Кто позволил тебе садиться? — заорал полицейский.


Ши Лей взглянул на него, но проигнорировал.


— Это его место, — сказал другой полицейский Ши Лэю, — Можете ли вы пересесть? — он указал на противоположную сторону стола.


Ши Лэй наконец согласился. Полицейский фыркнул, не понимая, почему его коллега был настолько вежлив. Он отодвинул свой стул и тяжело сел.


— Расскажи нам, что ты делал прошлой ночью, —грубо сказал он.


Ши Лэй посмотрел на него и нашел ситуацию довольно забавной.


— Ты сам только что назвал ответ, ведь это была ночь. Что я могу делать ночью, кроме сна? Так что я был дома и спал!


— Не строй из себя невиновного! Даже не думай лгать, сидя на этом месте. Говори честно!


Ши Лей вздохнул.


— Господин полицейский, пожалуйста, обратите больше внимания на тон голоса. Я здесь лишь ради того, чтобы помочь в расследовании. Если вы и дальше продолжите так со мной обращаться я ничего не скажу.


— Помощь с расследованием?! Повторюсь, даже если ты только помогаешь, я могу задержать тебя до сорока восьми часов! Будет лучше если ты сразу возьмешь на себя ответственность, — злой полицейский сердито ударил кулаком по столу, — Не думай, что только потому, что ты посмотрел несколько сериалов, можешь сидеть здесь, притворяясь, что знаешь, как все здесь происходит. Ты собираешься дождаться своего адвоката?


Ши Лэй наклонил голову назад и посмотрел на злого и доброго полицейского. Он покачал головой, решив молчать.


Злой полицейский снова долбанул по столу.


— Ты немой? Я спрашиваю тебя, что ты делал прошлой ночью?


Ши Лэй проигнорировал его, но паника уже начала возрастать в его сердце. Ему нужно было дождаться Чжан Мейми, ведь только благодаря ей он мог выполнить следующий шаг своей мести.


— Хей, строишь из себя невинную овечку? Хммм! Давай проверим, смогу ли я заставить тебя открыть рот…, — полицейский встал, подошел к двери, проверил обстановку снаружи и снова захлопнул ее.


Когда он обернулся, на его лице растянулась зловещая улыбка.


Ши Лэй положил руку в карман, вцепившись в свой телефон. Если что-то пойдет не так, он применит на себе личину мастера боевых искусств.


Добрый полицейский увидел, что его напарник собирается переступить закон и оттащил его в угол. После небольшого разговора он сел на место.


— Мистер Ши, — сказал он, как можно примирительнее, — так как вы потрудились прийти и помочь в расследовании, почему бы не сказать что-нибудь? Вы уже здесь, поэтому мы все должны немного расслабиться и быстренько прояснить ситуацию. Так будет лучше для нас обоих. Как вы думаете?


Ши Лэй наконец кивнул. Он скрестил ноги и сказал:


— Дело не в том, что я не хочу сотрудничать, просто ваш коллега не внушает доверия. Сказав, что чей-то дом был поврежден, а кто-то был ранен, он действовал так, будто с самого начала я должен был взять на себя всю вину. Хотя я не знаю, что произошло, эта ситуация не имеет никакого отношения ко мне, поэтому я не могу просто признаться, что я это сделал, ведь я ничего не делал, верно? Он спросил, где я был прошлой ночью, поэтому я сказал ему, что я спал дома. Разве это не нормальный ответ? Почему вы думаете, что я с вами не сотрудничаю?


— Прикуси свой поганый язык! Ты сказал, что прошлой ночью спал, но кто может это доказать? — полицейский снова ударил по столу.


Ши Лэй улыбнулся.


— Моя мать может это доказать!


— Вы и ваша мать связаны напрямую. Она не может быть свидетелем!


— Тогда мне нечего сказать. Ваши слова не подтверждены фактами. Я спал дома, так кто еще это может доказать, кроме моей матери? Нужно нанимать человека, который будет сидеть у моей кровати пока я сплю, чтобы доказать, что я действительно спал, не так ли? Что вы делали прошлой ночью? О, наверное, были на смене. Но, кроме ваших коллег, я полагаю, никто другой не может этого доказать? И ваша семья ... вы должны быть женатыми в этом возрасте, верно? Ваша жена, ваш ребенок, ваши родители, что они делали прошлой ночью? Могут ли они найти свидетеля, чтобы доказать, что они спали дома?


— Заткнись! — злой полицейский окончательно вскипел, бросив в него пачку с бумагами.


Ши Лэй протянул руку и отгородился от файлов, которые уже летели на него. Его глаза стали холодными.


Добрый полицейский быстро встал и потянул своего коллегу в сторону. Он почти вывел его из кабинета, сказав:


— Сяо* Сонг, выйди и закури сигару. Позволь мне поговорить с ним.


Сяо Сонг, который был злым полицейским, заматерился выходя из кабинета. Второй закрыл за ним дверь.


— Господин Ши, нам дали прямую наводку на вас. Мы провели расследование и узнали, что вчера вы ему угрожали. Мы работаем официально, и наш долг — выяснить правду. Теперь вы должны понять, о ком я говорю, верно?


— Цинь Хуайюань? — спросил Ши Лэй, делая вид, что удивлен.


Полицейский кивнул, а Ши Лэй внезапно рассмеялся.


— Его дом был разрушен? Особняк на заводе? Цинь Хуайюань получил травму и находится в больнице? Хахахаха, это карма! Бог обязан был покарать его! Хахаха ...


— Мистер Ши, вы ... — полицейский потерял дар речи. Хотя он был очень опытным, он не мог сказать, притворялся Ши Лэй или нет.


— Хахаха, какой герой сделал это? Хахаха, это так смешно! Сэр, если вы поймаете этого человека, немедленно сообщите мне. Я отпечатаю для него знамя, в котором напишу: «Уничтожил злодея, защитил общественность»!


Полицейский молчал. Он слегка постучал по столу пальцами.


— Мистер Ши, — серьезно сказал он, — мне нужно еще раз спросить вас. Где вы были прошлой ночью?


— Я отвечу вам еще раз, раз вы спрашиваете. Прошлой ночью я спал дома. Я поужинал с матерью в больнице, но мой отец не проснулся. Около 10 вечера мы с мамой вернулись домой. Затем я помог ей подготовиться ко сну и тоже лег спать. Я проснулся рано утром и позавтракал перед больницей. Как только я вошел в комнату моего отца, медсестра сказала мне, что он проснулся посреди ночи. Я был рад этому. Тогда и пришли вы.


— Но что случилось с Цинь Хуайюанем?


— Будучи таким человеком, рано или поздно это должно было случиться, — сказал Ши Лэй, не обращая внимания на странные взгляды, — Сэр, скажите мне, как его избили? Разбили голову, сломали ногу?


— Цинь Хуайюань все еще должен находиться на операции», — беспомощно ответила полицейский, — Первоначальным выводом врача было кровоизлияние в мозг и некоторые царапины. Но он сказал, что эти травмы вероятно вызваны не побоями. Скорее всего он упал с лестницы. Но это было только результатом первоначального обследования. Что касается деталей, нам придется подождать, пока он не выйдет из операционной.


Ши Лей вздохнул и сказал:


— Ах, какой позор. Почему ему не разбили голову или не сломали ногу? Если бы это был я, я бы определенно сломал ему ногу и череп, он должен был прочувствовать все муки моего отца…


Полицейский больше не хотел разговаривать с Ши Лэем.


— Похоже, что мы не сможем получить какую-либо полезную информацию на данный момент, — сказал он, — Как насчет такого? Посидите здесь немного, чувствуйте себя как дома. Я сейчас уйду, но мы поговорим позже.


Примечания к главе:


1. Сяо в данном контексте используется для обращения к младшему, уменьшительно — ласкательное
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Глава 198. *спойлер*



Ши Лэй увидел, что полицейский уходит и с тревогой крикнул:


— Подожди. Я не спросил, как разрушили его дом. Этот герой даже уничтожил дом! Пришла целая строительная команда?


Полицейский уже вышел за дверь, но неожиданно споткнулся. Он обернулся и глубоко посмотрел на Ши Лэя. Неужели он так рад посмеяться над чужим несчастьем? Может быть, этот парень действительно этого не делал ...


Ши Лэй встал, собираясь его догнать. Но офицер запер дверь снаружи.


Он тут же постучал дверью и закричал:


— Почему ты запер меня внутри? Даже если это полицейский участок, вы незаконно задерживаете меня! — он достал свой телефон и проверил время. Сейчас было лишь семь часов, он предположил, что будет примерно девять, когда появится Чжан Мейми. Ему придется ждать больше часа.


Снаружи зазвучал голос полицейского.


— Подумайте пока, может что-то упустили! Потом мы откроем дверь!


— Мне не о чем думать. Я просто рад, я рад тому, что произошло. Я предупреждаю вас, вам лучше открыть дверь, иначе вы будете сожалеть об этом!


Хотя полицейский уже задумывался о его невиновности, он все еще считал, что именно Ши Лэй сделал это. Но в глубине души он понимал, что Ши Лэй был в чем-то прав. Особенно его раздражало поведение Цинь Хуайюаня и его жены. Она сообщила об этом на участок и приказала им разобраться с этим делом, будто была матерью императора. Она была лишь женой фабриканта.


Но этот случай был возложен на них начальником.


— Хватит кричать! Если вы продолжите кричать, то не обвиняйте нас в принятии чрезвычайных мер, чтобы заставить вас заткнуться! Это полицейский участок, а не ваш дом! — сказал полицейский и направился в офис по соседству.


Ши Лэй оглядел помещение. Он находился на первом этаже, но, к сожалению, на окне были установлены стальные стержни.


Но они были установлены 20— 10 лет назад. Когда они еще жили в многоквартирном доме, у них тоже были такие решетки на окнах. Его отец часто использовал их против воров. Тем не менее, Ши Лэй мог сбежать, так как придумал способ снять решетку.


Он подошел к окну и опробовал прутья. Теоретически, даже если это был полицейский участок, эти стальные стержни не обязательно выполняли своих функций. Никто не думал бы заменять их, даже если они сломаются. Какой вор будет настолько глуп, чтобы красть что-то из полицейского участка?


Он попробовал каждый, найдя два действительно рыхлых. Ши Лэй немного их помял. Ему просто нужно будет поднять два стальных стержня на два миллиметра выше.


Ши Лэй уже давно научился снимать такие решетки. В течение минуты Ши Лэй успешно снял первый стержень. Прошла еще минута, и ему удалось снять второй.


Он осторожно поставил решетки рядом с дверью, затем наклонился и забрался на подоконник, едва пролезая через зазор.


Немного больно, но терпимо.


Он спрыгнул с окна и уверенно вышел из полицейского участка. В это время в участке было только несколько офицеров. Большинство все еще спали на ходу, поэтому никто его не заметил.


Рядом с полицейским участком был банк самообслуживания. Ши Лэй вошел, вытащил Черную Карту и вставил ее в банкомат.


— Я собираюсь использовать карту миллионера! — Ши Лэй не беспокоился о любезностях и прямо объявил о своей цели.


Скипетр последовал его примеру и спросил:


— Есть особые просьбы?


Ши Лэй рассказал о всех своих предпочтениях.


— Это довольно творческий и новый подход к использованию карты, — заметил Скипетр нахмурившись, — Я никогда не видел, чтобы кто-либо использовал карту Миллионеров таким образом.


— Не беспокойтесь об этом. Поторопись и начинай.


Хотя Скипетр был недоволен отношением Ши Лэя, он продолжил:


— Я должен сказать вам, что Вэй Цин также находится в Ран Чжоу прямо сейчас. Вы действительно хотите использовать эту карту? Мне не нужно говорить большее. Вы знаете, к кому пришел Вэй Цин. Теперь вы знакомы с ним, поэтому вам просто нужно позвонить ему, и он поможет. Для него это ничего не значит.


— Я не хочу потом быть должным кому-либо. Не беспокойтесь о Вэй Цине и не привлекайте его, когда я воспользуюсь картой. Теперь, когда он знает меня, я боюсь, что последствия будут значимее если он еще раз потеряет часть памяти.


Скипетр согласился с просьбой Ши Лэя. Он достал Черную карту и вернулся в полицейский участок.


Заглянув в окно, он понял, что в офисе все еще было пусто. Ши Лэй быстро втиснулся в проем и вернул решетку в свое первоначальное место.


Вскоре после этого, передний двор полицейского участка оживился. Было около 8 часов утра, когда все сотрудники гражданского и ассистентского персонала пришли на работу. Ранее пустой полицейский участок внезапно заполнился людьми.


Неудивительно, что дверь в офис открылась. Другие люди приходили на работу, поэтому злой и добрый полицейский не могли одалживать чужие комнаты.


— Ну, тщательно подумал о своей бренной жизни? — Сяо Сонг завопил на Ши Лэя, как только вошел в комнату, — Поторопись и отвечай! Даже не пытайся запутать нас! Я видел многих таких, как ты!


«Просто подожди», — подумал Ши Лэй, — «В ближайшее время вам придётся столкнуться с трудностями. Этот полицейский участок, безусловно, оживет за одно мгновение».


— У меня нет других объяснений. Я скажу еще раз. Я спал прошлой ночью, и я ничего не знаю!


— Эй, как этот дерьмо может быть таким наглым? Встань в угол! — заорал Сяо Сонг.


Ши Лэй холодно взглянул на него, но не сдвинулся с места. На этот раз второй полицейский также промолчал, так как у него, вероятно, не хватало терпения. Их не было полчаса. Они знали, что Ши Лэй определенно имел телефон и мог связаться с кем-либо. Даже если этот человек не смог приехать сразу после звонка, они должны были хотя бы перезвонить. Но ничего не случилось. Полицейский подумал, что Ши Лэй, должно быть, пересмотрел детективных сериалов из-за чего имел представление о полицейском участке, и предполагал, что никто не посмеет прикоснуться к нему, если у него будет адвокат.


— Эй, ты злишься на меня, не так ли? — Сяо Сонг подошел к Ши Лэю, закатывая рукава и пытаясь схватить его.


Ши Лэй не собирался отступать. Он оттолкнул Сяо Сонга и закричал:


— Не смей меня трогать!


— Ты осмелился атаковать полицейского?! — Сяо Сонг широко раскрыл глаза. (п.п тут написано Сяо Юань, может ошибка переводчика на англ, если что изменю)


Ши Лэй рассерженно рассмеялся.


— Это ты, наверное, пересмотрел детективных сериалов! Не смей снова трогать меня!


Сяо Сонг застыл от слов Ши Лэя. Он затопал и начал ругаться.


Из-за предела офиса раздался довольно внушительный голос.


— Сейчас раннее утро. Что вы, ребята, делаете?


Сяо Сонг и второй полицейский развернулись, на их лицах сразу появились улыбки,


— Начальник Фэн, вы приехали? А, это Ши Лэй. Тот, кто разрушил дом фабриканта Циня и ранил его!


Начальнику Фэну было около сорока лет. Про него нельзя было сказать что-то особенное, кроме пивного живота, но, по крайней мере, он не выглядел свиньей.


Он посмотрел на Ши Лэя.


— Так вот как вы работаете? Неужели вы не можете сделать что-то настолько простое? Вы позволили подозреваемому бегать тут и кричать? И в полицейском участке, из всех возможных мест! Какой скандал!


Несмотря на то, что казалось, что такие слова были обычным поучительным тоном начальника, мужчина сразу классифицировал Ши Лэя в качестве подозреваемого. Двое полицейских сразу поняли, что делать.


Глава 198: Повышение до "подозреваемого"
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Глава 199. Второе использование приложения боевых искусств



Оба офицера поклонились, провожая начальника Фэна. Затем обменялись взглядами. На их лицах появились яростные улыбки.


После того, как дверь была закрыта, Сяо Сонг бросился к Ши Лэю. Ши Лэй слышал слова начальника Фэна, его сердце заледенело. «Вы заставляете меня использовать карту боевых искусств…». Когда двое офицеров отходили, провожая начальника Фэна, он тихо проговорил пару слов.


— Нажать боевые искусства Древних времен.


— Выбрать первого мастера, — быстро добавил он, — Подтвердить!


Он отдавал приказы почти без пауз. Ши Лэй знал, что он успешно включил режим мастера, хотя на данный момент реакции в его теле не было. Очевидно, ситуация повторялась. Когда Ши Лэя атакуют, мастер немедленно проявит себя.


Сяо Сонг схватила его за воротник и ухмыльнулся.


— Брат, ты не хотел отвечать, когда я говорил с тобой по хорошему, ты вынуждаешь меня использовать насилие» — он потянул воротник, пытаясь оттащить Ши Лэя.


Но Ши Лэй даже не сдвинулся с места.


Прямо сейчас, он чувствовал бесконечную силу, через клетки его тела, как и в ту ночь. Те двое боксеров не выдержали и одного удара, не говоря уже об этом Сяо Сонге, который полагался исключительно на физическую силу и издевки.


Сяо Сонг был ошеломлен. Он был ростом более ста восьмидесяти сантиметров и весил более восьмидесяти килограммов. Хотя он работал не так много, как раньше, его сила все равно должна быть намного свирепее, чем у тонкого мальчика, который был чуть больше ста семидесяти сантиметров в высоту. Он думал, что он с легкостью опрокинет его, но он не ожидал


— Хэй, сопляк! Да у тебя есть яйца! — прошипел Сяо Сонг, все еще пытаясь сдвинуть с места Ши Лэя.


Взгляд Ши Лэй сменился, и он повернул тело на сорок градусов, легко уклоняясь от удара Сяо Сонга. Он дернул плечом, которое столкнулось с грудью Сяо Сонга.


Сяо Сонг никогда не ожидал, что Ши Лэй так быстро отреагирует. Его рука промахнулась, он пропустил удар. Несмотря на то, что Ши Лэй едва использовал десять процентов своих сил, Сяо Сонгу показалось, будто его ударили молотом Тора, его огромное тело в миг потеряло равновесие.


Правая нога ступила на пустое место, и его тело откинулось назад. Ноги раздвинулись в разные стороны. Вопль агонии вырвался из горла Сяо Сонга.


Ему было уже тридцать лет. Даже когда он был молод, он не мог сесть на шпагат. А в этом возрасте сделать этот трюк было равносильно потере достоинства. Со звуком раздирающих штанов Сяо Сон упал на пол и перевернулся от боли.


Бывший добрый полицейский был ошарашен и инстинктивно пытался прикрыться от Ши Лэя. Ши Лэй потянулся, легко схватил его за запястье и оттолкнул. Полицейский не мог остановить свое тело и врезался в стену. Внезапно перед его глазами появились золотые звезды, его нос почувствовал твердую поверхность. Кровь хлынула рекой. В голове зажужжало, а тело обмякло.


Ши Лэй посмотрел на двух офицеров и покачал головой. Они переоценивали себя. Их боевые способности были настолько плохими, что им, вероятно, было трудно поймать даже вора.


Никто не ожидал, что все закончится так. И хотя два офицера не были ранены сильно, им придется долго восстанавливаться.


Ши Лэй отошел в сторону, вытащил стул и уверенно сел.


Люди вне офиса услышали шум, но никто не воспринял всерьез. Хотя эти звуки не были обычным явлением, никто не думал, что именно Ши Лэй выиграет в этом бою. Все они думали, что он не собирался помогать и поэтому добросовестные полицейские преподали урок.


Прошло более десяти минут, прежде чем парочка смогла подняться с места. Один кривился от боли, закрывая промежность, а другой нос.


Они с ужасом смотрели на Ши Лэя. Они никогда не ожидали, что его мастерство окажется такого качества и класса. Парочка медленно зашагала к двери, так же медленно открыла ее и бросилась наружу, крича, будто увидели призрака:


— Кто-нибудь! Кто-нибудь! Этот придурок покалечил нас, — они больше не собирались связываться с Ши Лэем. Оба быстро поняли, что вдвоем никак с ним не справятся, поэтому решили найти помощь у большого числа коллег.


Услышав крики все бросились посмотреть, что происходит. Даже начальник Фэн вышел из кабинета и встал наверху лестницы.


— Почему вы все кричите ?! — спросил он внушительно.


Сяо Сонг завопил и побежал к лестнице, его промежность горела, как огонь.


— Начальник Фэн, — выдохнул он, — этот сопляк напал на нас, Лао* Сунь и я оба были избиты!


Начальник Фэн был ошеломлен.


Он смеет так себя вести в полицейском участке? Какая от вас польза? Даже сопляк способен избить вас! — сердито прокричал он. В этот момент начальник Фэн увидел Лао Суня, лицо которого было залито кровью. Но он знал, что хоть его лицо и выглядело ужасно, травма была не серьезной.


Начальник Фэн пошел к Ши Лэю, по меньшей мере семь-восемь человек последовали за ним. Видя, что Ши Лэй спокойно сидит на стуле, начальник Фэн разозлился еще сильнее.


— Как ты смеешь нападать на полицейского ?! Наденьте на него наручники! — как начальник, даже если его положение все еще было довольно низким, для него было невозможно сделать это самому.


Ши Лэй остался спокойным.


— Похоже, вы являетесь причиной плохих привычек этих двоих. Это действительно соответствует утверждению, что «если более высокий луч не является прямым, тогда нижний луч также будет кривым». Они применили ко мне насилие, не различая правду от лжи. Отлично! Давайте, если хотите можете подойти!


К нему подошли четыре полицейских. Ши Лэй спокойно встал и пнул стул.


Он сразу же разбился, и части разлетелись по офису, некоторые попали в полицейских. Они пытались избежать осколков, некоторые сталкивались со столами, некоторые врезались друг в друга и падали.


Но именно в этот момент все находящиеся здесь поняли, что вины в тех полицейских не было... сломать стул одним ударом ... этот паршивец практиковал боевые искусства!


Хотя у них не было никаких существенных травм, все боялись и не смели подойти к нему.


Ши Лэй спокойно посмотрел на свору собак и подумал: «почему они еще не здесь?»


Как только эта мысль пришла в голову, он услышал, как снаружи закричали люди.


— Начальник Фэн, начальник Фэн, начальник* Чжоу здесь!


Начальник Фэн молча посмотрел на сообщившего и подумал, что больше не будет шансов выйти из этой ситуации. Он быстро указал на Ши Лэя и сказал:


— Контролируйте его. Я пойду приветствовать начальника Чжоу! Если он нападет на человека из судебного органа, никто не сможет спастись! — сказав это, он обернулся и ушел. Остальные обменялись взглядами и молча окружили Ши Лэя, не смея прикоснуться к нему.


Ран Чжоу, Первая народная больница.


Несколько роскошных автомобилей стоимостью более миллиона долларов каждый подъехали к зданию со всех сторон. Люди в больнице с изумлением наблюдали, как эти машины, вместо того, чтобы ехать на стоянку, заблокировали входную дверь больницы.


Люди, которые выпрыгивали из автомобилей, явно знали друг друга, так как они приветствовали друг друга и вместе входили в больницу. Один из них остановил врача.


— Где операционная? — спросил человек.


Доктор был удивлен и поспешно указал в сторону комнат. Затем он посмотрел на роскошные автомобили, которые почти заблокировали вход в больницу и подумал: «Эти люди пришли искать неприятности?» Он быстро достал телефон и позвонил главе больницы.


Группа молодых людей бросилась в указанное место, и быстро нашли операционную. Мужчина около двадцати лет увидел медсестру, которая пыталась проскользнуть мимо них незамеченной, но они заблокировали ей путь.


Сияя широкой улыбкой, он потянулся к груди медсестры. Она отстранилась от страха, но человек лишь ущипнул ее бейдж.


— Ваше имя Ли Янь? — спросил он.


Примечания к главе:


Лао: дружеский способ обращения к старшему


Начальник Чжоу: начальник Фэн из местного полицейского участка, а начальник Чжоу — из бюро, поэтому «начальник» Чжоу подразумевает более высшую должность.
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Глава 200. Хаос в больнице



Медсестра в ужасе кивнула, и молодой человек снова улыбнулся.


— Не бойся. Скажешь номер телефона? Когда заканчивается смена? Хочешь поужинать?


Не дожидаясь реакции медсестры, кто-то рядом с молодым человеком ударил его ногой.


— Заткнись, — ругался он, — Разве тебе недостаточно тех девок? Поторопитесь, нам нужно найти того человека!


Молодой человек снова засмеялся.


— В хирургии прямо сейчас есть ли кто-то с фамилией Цинь? — спросил он.


Медсестра кивнула и вздрогнула от страха.


— Да, там. Вторая операционная ...


Поняв, что молодой человек отпустил ее бейдж, медсестра быстро опустила голову и убежала, краснея.


— Ты засматриваешься даже на таких простушек. Твоя любовь к девушкам безгранична, — воскликнули несколько человек и со смехом двинулись вперед.


Глава больницы только что пришел на работу, с первых же минут у него появилась головная боль, стоило только посмотреть на эти роскошные машины, блокирующие главные двери. Взяв трубку и услышал вопрос с противоположной стороны, он более внимательно посмотрел на машины.


Он узнал одну из них. Она принадлежала сыну местного бизнесмена по недвижимости. Этот бизнесмен находился в десятке самых богатых людей в Ран Чжоу. Глава тут же заволноваться. Люди, которые сопровождали этого молодого мастера, были либо богатыми, либо благородными. Если они действительно пришли сюда строить неприятности, ситуация будет неуправляемой.


Когда он услышал, что они отправились в операционную, глава забеспокоился еще сильнее.


— Кто сейчас в отделении хирургии? — в панике спросил он.


Главный в этой смене доктор подумал и ответил:


— Я думаю, что это директор Цинь из электроники Да Хуа.


— Директор Цинь? — повторил глава, — Что с ним случилось?


— Я слышал от его жены, что кто-то разрушил половину его дома посреди ночи и избил его. Но люди в отделении неотложной помощи сказали, что он, вероятно, не был избит человеком. Хотя были некоторые царапины, они, вероятно, были вызваны внезапным кровоизлиянием в мозг и падением на лестнице. Однако утверждение о том, что его дом был разрушен, должно быть реальностью. Я думаю, что это имеет какое-то отношение к человеку с фамилией Ши в отделении интенсивной терапии. Его ребенка уже увезла полиция.


Декан вздрогнул, слушая объяснения. Дом был частично разрушен? «И кучка фуэрдаев направлялась прямо в операционную? Не говорите мне, что это они сделали и все еще не удовлетворены, поэтому пришли в больницу?» Хотя Цинь Хуайюань был владельцем завода, электроника Да Хуа имела рыночную стоимость в несколько миллиардов юаней. Он был всего лишь работником с небольшим количеством акций и был ничем по сравнению с этими фуэрдаями. Он, вероятно, не посмел бы сопротивляться, если кто-нибудь из них выступил бы вперед и ударил его.


— Поторопитесь и направьте туда людей! Собери охранников! Попросите всех пойти в операционную! — недолго думая, глава больницы быстро проинструктировал врача, прежде чем лично побежать в операционную.


Как только он зашел на второй этаж, он услышал шум. Он запаниковал еще сильнее, бросившись проверять. Как и ожидалось, это была толпа роскошно одетых фуэрдаев. «Вы кучка фуэрдаев прямо сейчас все еще должны спать. Что вы здесь делаете так рано?» — подумал глава. Ран Чжоу был невелик, и он, как глава Первой народной больницы, считался частью высшего социального класса. Он был знаком с этими молодыми лицами и даже знал некоторые из них.


— Сяохуа, Сяочао, что вы здесь делаете?!


Фуэрдаи обернулись на его голос. Конечно, все они раньше видели главу Первой народной больницы. Два человека, которых назвали смело заулыбались.


— Глава Чэнь, что вы здесь делаете?


— Нет, это что вы здесь делаете? — Глава Чэнь подбежал к ним, — Это операционная и сейчас проходит операция. Не беспокойте врачей и пациентов. Если вас что-то интересует, поговорим в моем офисе.


— Мы пришли, потому что знали, что он сейчас в хирургии. Этот внук* отвечает за дерьмовую фабрику, и все же он осмелился запугивать нас. Должно быть он считает себя императором! Теперь он притворяется больным? Мы не задели его и пальцем, так что перестаньте притворяться, что ему нужна операция!


Другие также высказали свое несогласие. Дверь операционного зала открылась, и доктор, который вышел, подскочил от числа людей стоящих снаружи.


— Этот внук Цинь Хуайюань внутри? — человек по имени Сяочао указал на доктора. Доктор нахмурился и собирался отругать его, но понял, что глава тоже был среди них и сигнализировал ему глазами.


— Глава Чень, это ...? — немного устало сказал доктор и снял перчатки.


— Как прошла операция?


— Ничего слишком сурового. Это просто мозговое кровоизлияние, вызванное высоким кровяным давлением. Ситуация не так уж плоха, и количество кровопотери не является экстремальным. Мы сказали его жене, что нет необходимости в хирургическом вмешательстве, но она настаивала, поэтому я мог сделать только мини-операцию, чтобы уменьшить кровоподтеки. Не допускайте к нему никого, он должен проснуться днем.


Фуэрдай тут же начал кричать.


— Видишь, я сказал, что старый внук в порядке. Он притворяется волком с большими хвостами и решил пройти операцию!


— В точку! Мы даже не прикасались к нему, лжец!


— Подождем, пока он не проснется. Я задушу его!


Глава Чень схватился за виски, как же его нервировал этот шум. Эти люди владели не менее десятью миллиардами юаней, он не мог позволить себе оскорблять их.


В то время как они вызвали большую суету, с лестницы прозвучал тонкий и резкий голос женщины.


— Что вы все делаете?! Что вы делаете!? Ах, доктор, как мой Лао Цинь? Мой Лао Цинь...


Жена Цинь Хуайюань пришла. Доктор быстро сказал главе тихим голосом:


— Это жена менеджера Цинь.


Глава Чэнь кивнул. В конце концов, он имел медицинский авторитет и был также ответственным за больницу.


Итак, Глава Чень посмотрел на фуэрдаев, которые все еще болтали о своем.


— Достаточно. Если у вас есть что сказать, скажите позже, — затем он посмотрел на жену Цинь Хуайюань и сказал: — Не паникуйте. С директором Цинем все в порядке. Операция прошла успешно, и ожидается, что он проснется днем .


Жена Цинь Хуайюань немного успокоилась, услышав это. Гнев снова поднялся внутри нее, когда она посмотрела на молодых людей, стоящих перед операционной. Основываясь на их одежде, они не были обычными гражданами.


— Что здесь делают эти люди?


Глава Чэнь беспомощно улыбнулся. Он оттащил жену Цинь Хуайюаня в сторону и спросил:


— Разве менеджер Цинь кого-то обидел? Все они известные личности в городе. Похоже, они здесь, чтобы что-то решить с ним.


Жена Цинь Хуайюаня тут же запаниковала.


— Мой Лао Цинь все еще лежит в операционной! Они не могут нас пугать такими! Вызовите полицию! Что они собираются делать? Почему ваша больница не звонит в полицию?


Когда молодые люди услышали ее слова, они были удивлены. Человек по имени Сяочао достал телефон Верту, обложенный достаточным количеством бриллиантов.


— Вы хотите позвонить в полицию? Прошу. Поторопитесь и сделайте это! Вы знаете, как набрать номер? Если вы этого не сделаете, я помогу вам! — после этих слов, он действительно набрал номер, — Кто-то хочет что-то сообщить.. держите! — сказав это, он сунул телефон жене Цинь Хуайюаня.


Она была в шоке. Что происходило? Она смутилась от телефонного разговора и услышала, как кто-то на другом конце спросил:


— Хэй, я могу узнать, кто звонит?


— Я, я, я! Я звонила! Я звонила и утром! Я позвонила в полицейский участок Бинцзян. Кто-то снес мой двор и мой дом, и даже избил моего мужа. Мой муж только что вышел из-за операционной, и куча людей пришла! Поторопитесь и отправьте кого-нибудь сюда! Они привели так много людей...


— Здравствуйте мадам. Можно спросить…


Владелец телефона схватил его и сам сказал:


— Это первая народная больница. Она позвонила с помощью моего телефона. Ее муж — Цинь Хуайюань, владелец завода в электронике Да Хуа. И я также хочу сообщить, что Цинь Хуайюань и его жена вызвали полицию в попытке ложно обвинить моего друга. Нашего друга уже увезли в полицейский участок Биньцзян. Поторопитесь и приведите кого-нибудь сюда. Меня зовут Цзян Юаньчао. Это мой телефон, — на этом он повесил трубку.


Примечания к главе:


1. Внук: оскорбление. В Азии очень чтят старшинство, поэтому если более молодой человек говорит, что он старец, а более младшего называет внуком… ну вы поняли


Пи.си Сяочао и Цзян Юаньчао один и тот же человек.
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Глава 201. Недоказанность



Глава Чень и жена Цинь Хуайюаня были в шоке. Врач тоже стоял в сторонке, не понимая, что происходит. Хотя вокруг операционной было не так много людей, многих привлекал шум, они останавливались, прислушиваясь к ситуации.


Однако жена Цинь Хуайюаня разобралась в сложившейся ситуации. Судя по их словам, они дружили с Ши Лэем, но как парень из совершенно обычной семьи смог подружиться с фуэрдаями?


Жена Цинь Хуайюаня нервно оттащила Главу Ченя в сторону.


— Чьи это дети? — спросила она тихим голосом.


Глава Чень вздохнул.


— Я знаком с двумя из них, — сказал он, — Тот, кто позволил вам позвонить в полицию со своего телефона, является ребенком генерального директора Цзяна из «Jiangyang Properties». Другая — самая высокая — является дочерью председателя Ху из «Zhenping Real Estate». Я примерно знаю про других, но их семьи тоже стоят на верхушке города. Даже самый худший из этой группы имеет не менее десяти миллиардов юаней ...


Когда жена Цинь Хуайюаня услышала это, у нее закружилась голова. «Кто, черт возьми, эти люди? Как они смеют запугивать такую женщину, как я? Мой Лао Цинь все еще лежит в операционной!» Но даже если бы сам Цинь Хуайюань был бы здоров, он не посмел бы выступить против этих молодых людей. Хотя другие считали, что его слова имели слова в Да Хуа Электроник, на самом деле он был простым сотрудником. Половина имущества «Да Хуа Электроник» принадлежала стране, а другая половина компании. Цинь Хуайюань был всего лишь генеральным менеджером и владельцем завода с примерно десятью процентами акций. И из этих десяти процентов пять принадлежали руководству. Он мог зарабатывать только дивиденды, но не имел права их использовать лично для себя. Так что на самом деле ему принадлежало всего пять процентов. Чистая стоимость «Да Хуа Электроник» находилась в пределах едва ли десяти миллиардов, поэтому, даже подсчитать долю руководства, активы Цинь Хуайюаня едва достигали миллиарда. Как он смел обидеть этих людей?


Нет, Цинь Хуайюань обидел не этих людей, он задел Ши Лэя. Но разве Ши Ли не был единственным ребенком обычного рабочего, он же учился в университете в Удуне? Как он мог подружиться с такими богачами?


В этот момент из операционной вытолкнули каталку, перевозившую Цинь Хуайюаня.


Эти фуэрдаи внезапно развернулись, указали на него и начали ругаться.


— Хэй, внучок! Мать твою, хватит притворяться! Живо встал и извинился!


— Думаешь, что этого достаточно, чтобы запутать нас. Ты смеешь обвинять моего друга? Ты действительно переоценил себя, а?!


— Поспеши и встань! — заорал один из них, ударяя ногой каталку..


Громкие звуки испугали врачей и медсестер, которые в страхе держались за каталку. Глава Чень также впал в панику и попытался их усмирить.


— Ребята, это, в конце концов, больница. Менеджер Цинь действительно перенес операцию. Анестетик все еще действует, так что вы можете подождать, пока он не проснется!?


Молодые люди посмотрели на своего вождя, который был человеком, которого Глава Чень назвал «Сяохуа».


— Хорошо. Я послушаю главу Чена, но ... — он повернулся и посмотрел на жену Цинь Хуайюаня, — Я не знаю, кто дал вам смелость создавать моему другу неприятности, но я говорю вам прямо сейчас, я тот, кто разрушил ваш дом! И это еще не конец! — с этими словами он махнул рукой, — Пошли!


Остальные рассмеялись и оттолкнули жену Цинь Хуайюаня в сторону, направляясь к выходу.


Жена Цинь Хуайюаня была настолько обижена, что ноги ее подогнулись и она заплакала.


— Да за кого вы себя считаете? Вы разрушили мой дом, повредили моего Лао Цинь до такой степени, что он до сих пор лежит без сознания, и все же вы говорите, что еще не закончили!?


Она так рассердилась, что даже не обратила внимания на Цинь Хуайюаня, который все еще лежал на каталке. Она не знала, откуда взялась сумасшедшая энергия, но она последовала за молодыми людьми.


— Не убегайте! У вас есть повод для сноса моего дома?! Стойте!


Она преследовала их до входа в больницу и споткнулась, наконец схватившись за одежду Ху Сяохуа. Она всхлипнула.


— Остановитесь! — крикнула она, — Пожалуйста, помогите кто-нибудь! Эти люди разрушили мой дом, избили моего мужа и пришли угрожать мне в больнице! Они издеваются над беднейшей женщиной, как я ...


Ху Сяохуа посмотрел на нее и махнул рукавом, отстраняя жену Цинь Хуайюаня.


— Если ты прикоснешься ко мне еще раз, не обвиняй меня в последствиях! — предупредил он.


Пациенты вокруг них стали обсуждать это событие. Снаружи было припарковано так много дорогих автомобилей, и эти молодые люди были одеты экстравагантно, но жена Цинь Хуайюаня плакала. Независимо от того, как они смотрели на эту ситуацию, в их глазах именно фуэрдаи издевались над женщиной. Некоторые из зрителей, которые любили такие драмы, даже начали снимать на свои телефоны и загружать ролики в Интернет.


Ху Сяохуа и его друзья не были импульсивными людьми. Увидев ситуацию, самый старший из них вышел и рассмеялся.


Он обратился к народу.


— Дамы и господа, так как эта женщина обвиняет нас, я расскажу всю историю и дам вам судить, правильно ли мы делаем или нет. Она является женой Цинь Хуайюаня, который является владельцем и менеджером Да Хуа Электроник в нашем городе. Всем известна Да Хуа Электроник, верно? За последние несколько лет прибыль уменьшалась, и завод сократил штат сотрудников. Отец нашего друга был уволен. Ему более пятидесяти лет, и он работал на заводе в течение половины своей жизни. Как его семья сможет выжить, если его сейчас уволят? Это само по себе понятно. Компания сокращала штат, и ему просто не повезло. Но завод захотел вернуть дом, который был оплачен из коллективного источника более десяти лет назад. Также понятно, что они хотели вернуть его, но они должны по крайней мере компенсировать его стоимость, основываясь на рыночную стоимость. И все же Цинь Хуайюань, владелец фабрики Цинь, был настолько тщеславным и в качестве компенсации передал лишь сумму денег, за которую купили этот дом лет десять назад. Отец моего друга пытался спорить и вразумить его, но они избили его и его жену, выкинув их с порога. Они сломали ему ногу и толкнули вниз по лестнице, из-за чего он получил травму головы. В настоящий момент он все еще без сознания. Они считают, что 20 000 юаней десяти летней давности стоят двадцать тысяч и на этот год? Даже если положить их в банк, они уже удвоились бы, не говоря уже о том, насколько сильно инфляция выросла за эти годы. Дом стоимостью более 40 000 или 50 000 юаней более десяти лет назад стоит на данный момент около миллиона. Они дали ему только 20 000 юаней и выгнали с порога таким мерзким способом. Поэтому мы не могли просто стоять и смотреть! Мы разрушили дом Цинь Хуайюаня. Мы планировали сегодня пойти в полицейский участок и заплатить за ущерб, но мы никогда не думали, что эта женщина позвонит в полицию и скажет, что мой друг — тот, кто разрушил ее дом. Она даже настояла, что это он избил ее мужа. Больница осмотрела Цинь Хуайюаня и пришла к выводу, что его травмы не вызваны человеком. Никто не трогал его и ее семью. Дом был разрушен нами. Это я признаю и каюсь. Но она неправомерно обвинила моего друга! Мы нашли ее и попытались втолковать ситуацию, но она начала обвинять нас в том, что мы не совершали!


Все понимали, что он имел в виду. Некоторые из них даже знали Цинь Хуайюаня из Да Хуа Электроник, и внезапно их взгляд изменился. Люди начали проклинать жену Цинь Хуайюаня.


Она начала плакать и упала на про. Даже услышав ее сдавленный голос, никто не испытывал сочувствия.


В это время снаружи раздались сирены, и перед входом остановилась полицейская машина. Увидев, что вход больницы был заблокирован пятью роскошными автомобилями, полицейские были очень удивлены. Они быстро выпрыгнули из машины и увидели жену Цинь Хуайюаня, которая каталась по земле и плакала.


Ху Сяохуа увидел прибытие полицейских и улыбнулся.


— Мы не трогали ее, — сказал он, — Все здесь могут подтвердить это. Вы здесь для отчета, не так ли? Вы из полицейского участка Биньцзян? Мы сами поедем туда. Извините, что беспокою вас, но, пожалуйста, возьмите эту женщину. Если ее там не будет, когда мы доберемся туда, хмф ..., — сказав это, Ху Сяохуа махнул рукой, и все последовали за ним к главной двери.
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Глава 202. Карта Миллионера может быть использована таким образом



Ши Лэй по-прежнему находился в окружении полицейских.


Но это было не совсем так. Ши Лэй вытащил еще один стул и спокойно сидел, а окружающие его люди не смели подойти к нему или намекнуть о своем недовольстве.


Зазвучали шаги.


— Вы все! В больницу срочно. Поторопись! Вы, ребята, стойте перед дверью. Не позволяйте ему выбраться. Что касается остальных, езжайте в больницу!


Люди там обменялись взглядами друг с другом и поспешили покинуть офис.


— Что случилось? — спросили они, закрыв дверь.


Человек вздохнул.


— Жена Цинь Хуайюаня вызвала полицию. В том же вызове, сын генерального директора J»iangyang Properties», Цзян Юаньчао, также хотел сообщить о случае, сказав, что жена Цинь Хуайюаня ложно обвиняет его друга. Этого достаточно. Я расскажу по дороге. Торопитесь. Давайте отправимся на место. Я позвонил в больницу по поводу ситуации, и они сказали, что там около семи фуэрдаев. Из всех них Цзян Юаньчао может быть даже самым мелким. Остальные ... давайте поторопимся и поедем. Что-то плохое обязательно случится, если мы опоздаем!


***


Несколько полицейских быстро вышли из комнаты. Хотя Ши Лэй не мог ясно слышать их разговор, он более или менее понял смысл.


Карта Миллионера вступила в силу!


У него появилась небольшая улыбка на лице, когда он понял, что проблема решена. Кто-то определенно возьмет на себя вину за снос дома, а его статус будет достаточно сильным и влиятельным, что он сможет продолжать вести себя так высокомерно, даже если придут руководители правоохранительных органов, не говоря уже о офицерах из небольшого полицейского участка Бинцзян.


В банке самообслуживания Ши Лэй спросил Скипетр:


— День миллионера не просто включает в себя свободу на еду, роскошные места и вещами, верно?


— Если не нарушать никаких законов, то можно делать все, что душе угодно, — Скипетр не понимал, куда клонил Ши Лэй.


Ши Лэй улыбнулся.


— Обязательно ли выполнять гражданские обязательства?


— Просто скажи мне, что ты хочешь сделать, и я определю, можно ли это сделать или нет! — сказал Скипетр, в легком нетерпении.


Затем Ши Лэй рассказал о своем плане.


— Я надеюсь, что все, кто будут участвовать в этом, не узнают правды. И не делай ничего с их воспоминаниями. Вам просто нужно использовать Глаз Темной ночи* и найти богатых людей в Ран Чжоу. Скажите им, что они должен держать все в секрете и не раскрывать причины...


— Тебе не нужно беспокоиться об этом. Никто не посмеет сказать правды, за этим тщательно следит Глаз Темной ночи, Скипетр был немного недоволен грубым отношением Ши Лэя.


— Скажите этому богатому человеку, чтобы его сын и несколько фуэрдаев отправились в больницу, заявляя, что они мои друзья. Они должны создать там переполох и сознаться, что это именно он разрушил особняк. Для фуэрдая такого уровня, разрушение чьего-то дома не должно нарушать никаких законов. В лучшем случае им просто придется заплатить компенсацию. Или я сам заплачу. Я разрушил дом Цинь Хуайюань мстя за своих родителей, поэтому я думаю, что эти расходы можно пересчитать в сумму, так как я должен заплатить за компенсацию, верно?


Скипетр был ошеломлен. Он никогда не думал, что карта Миллионера может быть использована таким образом. Но согласно правилам, способ Ши Лэй не нарушал законов Черной карты. Миллионер не просто тратил деньги, а пользовался своим влиянием. В этот день он будет использовать методы настоящих богачей. А для миллионера высшего уровня, что-то вроде разрушения дома ничтожного человека — даже избиения владельца дома — действительно не было большим делом, если никто не умер. Настолько, что семья, дом которой был разрушен, даже не осмелится заявить об этом. Они будут благодарить Бога, если получат компенсацию.


Хотя это была нетрадиционная игра, Скипетр не мог отрицать, что Ши Лэй действительно создал новый способ использования Карты Миллионер.


Ее можно использовать таким образом! Даже Скипетр и Черная карта определенно не задумывались об этом!


«Интересно! Вы действительно необычный сотрудник. Если бы те рабы, что были до вас додумались бы до этого, то прожили бы гораздо больше! Интересно!» Скипетр, казалось, обдумывал этот план, но Ши Лэй уже знал, что он согласился с ним.


— Тогда скажите им, чтобы они поехали в полицейский участок. Не бойтесь сделать из этого шоу. Один из них получит команду от своего отца напрямую. Эта команда должна состоять в том, чтобы сделать так, чтобы я мог выйти из полицейского участка в целости и сохранности. Они также могут оказать давление на полицию в справедливом отношении к моим родителям.


Так вот что привело к сцене в больнице. После того, как эти фуэрдаи уехали на своих машины, несколько полицейских также сопроводили жену Цинь Хуайюаня, которая до сих пор плакала и суетилась в машине. Они проигнорировали ее крики и отвезли ее в полицейский участок.


Толпа в больнице начала обсуждать, что случилось и удивительно, но они были настроены против женщины. Хотя это были фуэрдаи, которые полагались на свое происхождение для запугивания кого-то, все равно было довольно приятно смотреть на такие расправы. В конце концов, человек, который подвергался издевательствам, был еще более раздражающим, чем эта куча фуэрдаев.


— Ему уже более пятидесяти лет, и они уволили его! Они даже выгнали его из дома!?


— Именно так! Разве вы не слышали? Ладно бы если бы они просто его уволили, но они ведь забрали его дом! Он работал на этом заводе в течение половины своей жизни и полагался на этот дом. Если они заберут его, где он будет спать?


— 20 000! Тьфу! Если эта собака посмеет сделать это со мной, я принесу газовый баллон в их дом, а потом кину спичку!


— Они так издевались над ним! Какова была средняя зарплата десять лет назад? Только около 400 или 500 юаней! Он на год не хватит этих денег для аренды простой комнаты! Это определенно не гуманно!


— Впервые, я чувствую, что фуэрдаи правы, запугивая этих мерзких заводчиков!


— Честно говоря, настоящие богатые дети никогда не запугивают людей. В этом нет необходимости.


— Трудно сказать. Ну, тут получается, что богатый человек оскорбил кого-то более богатого…


— Теперь, когда вы упомянули об этом, как у маленького ребенка простого рабочего столько богатых друзей?


— Разве эти фуэрдаи не протягивают руку помощи, видя, что к другим людям относятся несправедливо?


— Я думаю, что эти фуэрдаи не могут смотреть на несправедливость, а не потому, что у них какие-то отношения с ребенком рабочего ...


Все делились своими мнениями. Через некоторое время народ потерял интерес и разошелся.


Когда полиция увидела, что пять или шесть роскошных автомобилей подъехали к участку, они быстро заблокировали их. Офицер выбежал и закричал:


— Что вы делаете!? Что делаете!? Не паркуйтесь здесь!


Кто-то отбросил его в сторону и сказал тихим голосом:


— Будь более вежлив. Мы не можем позволить себе обидеть людей, которые могут управлять такими автомобилями.


Несколько полицейских вежливо попросили водителей, и, наконец, они припарковались на стоянке. Если бы полиция действительно позволила им заблокировать вход, тогда они были бы полностью унижены.


— Ши Лэй Здесь? — У Сяохуа припарковал машину и прямо спросил у ближайшего полицейского. Он был молодым мастером богатой семьи и не признавал таких мелких сотрудников.


Человек, которого он спрашивал, был начальником Фэном, который выбежал после того, как услышал эту новость. Он нахмурился.


— Вы?


— Меня зовут Ху Сяохуа! Моя семья владеет «Zhengping Real Estate»!


«Zhengping Real Estate» была самой большой компанией по недвижимости в Ран Чжоу. Трудно было сказать, какой была его чистая стоимость, но она должна составлять не менее ста миллиардов юаней. Его фамилия была Ху, а это означало, что он был сыном Ху Донга. Ху Донг обладал более чем половиной акций «Zhengping Real Estate» и имел активы не менее пары десятков миллиардов юаней.


— Итак, вы Ху Шао. Я начальник здесь. Моя фамилия Фэн ...


Ху Сяохуа махнул рукой, даже не обращая внимания на Фэна.


— Меня не волнует твоя фамилия. Я спрашиваю тебя, где Ши Ши.


Начальник Фэн стиснул зубы.


— Да, этот отродье внутри!


Примечания к главе:


Глаз Темной ночи: организация принадлежащая/ контролирующаяся Скипетром и Черной картой
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Глава 203. Недоразумение



Начальник Фэн не понял ситуации. Он думал, что Ху Сяохуа приехал представлять Цинь Хуайюаня и разобраться с Ши Лэем.


В конце концов, хотя возможность того, что Цинь Хуайюань имел какие-то отношения с крупной компанией, такой как «Zhengping Real Estate», была низкой, возможность обратного была совсем мизерной. Начальник Фэн не мог и подумать, что Ху Сяохуа приехал за Ши Лэем, верно? Поэтому из-за этого он, естественно, неправильно понял его слова.


Когда главный Фэн закончил фразу, а Ху Сяохуа вообще не имел никакой реакции. На самом деле он вообще не знал Ши Лэя и не планировал знакомиться с ним. Просто его отец очень рано утром вытащил его из постели, сегодня он вернулся домой примерно в три часа ночи, из-за чего совершенно не выспался.


Только после того, как он пробормотал несколько слов и получил удар от своего отца, он понял, что что-то шло не так.


Затем председатель Ху сказал ему идти в больницу и найти человека по имени Цинь Хуайюань. Он рассказал ему всю историю, попросил его создать как можно больше шума, а затем взять на себя вину за снос дома. Ху Сяохуа был сразу удивлен.


— Хе-хе, этот парень неплох, а? Он уничтожил его дом?!


— Почему ты находишь такие бессмысленные вещи захватывающими? — ругал его председатель Ху.


— На самом деле это не глупость, а проблема. Это нечто новое. Если бы кто-то осмелились тронуть тебя, я отправил бы всю их семью в больницу. И если их можно было бы выписать в течение года, это означало бы, что я недостаточно способен!


— Все, что ты умеешь делать, это создавать проблемы! — Председатель Ху снова ударил его ногой, но тоже был поражен его словами.


— Но папа, кто этот Ши Лэй? Почему ты так ему помогаешь? Не говори мне, что ты возвращаешь ему долг!


Председатель Ху еще раз ударил его:


— Друг попросил меня, так что не моли глупости! У меня никогда не будет и не было такого пятна на моем прошлом! Твоя мать скончалась много лет назад, и я даже не нашел тебе новой матери! Ну, этого достаточно. Ты должен разобраться. Если что-то пойдет не так, нам, не только тебе, конец!


— Что это за друг, что нужно быть таким осторожным? — возмущенно пробормотал Ху Сяохуа.


Председатель Ху сузил глаза.


— Друг, перед которым твой отец должен пресмыкаться. Тут абсолютно нет места для ошибки.


— Если даже ты должен так к нему относиться, почему они не могут что-то сделать сами? Почему они вынуждены просить нас?


— Почему так много вопросов, когда я прошу сделать такую мелочь? Поторопись, возьми своих негодяев, и бл*дь, позаботься об этом для меня!


Ху Сяохуа быстро влез в одежду и позвонил своим друзьям по дороге в больницу. После того, как он уехал, председатель Ху пробормотал про себя: «Как я могу говорить с тобой о Глазе Темной ночи? Если бы не они, как бы я смог достичь таких высот? Я должен прислуживать им всю свою жизнь, но для тебя это другое ...


Это было также сделано по просьбе Ши Лэя. Помимо председателя Ху, остальные люди, которые помогали ему, могли сделать все это без вмешательства каких-либо черных технологий. Раньше воспоминания Вэй Цина были уничтожены, и он постоянно чувствовал узнавание видя Ши Лэя, заставляя Ши Лэя думать, что черные технологии не очень надежны. Его аура станет еще более загадочной, если воспоминания людей, участвовавших в этот раз, не будут уничтожены.


Поэтому, хотя Ху Сяохуа не очень желал этого делать, это была просьба его отца. Но в конце концов, как он узнает, кто такой Ши Лэй?


Таким образом, Ху Сяохуа на самом деле не принял близко к сердцу, когда начальник Фэн грубо обратился к Ши Лэю. Если бы они действительно были друзьями, то он давно бы проклял главу Фэна.


Но начальник Фэн утвердил свои мысли, он понял, что Ху Сяохуа пришел искать неприятностей к Ши Лэю. Однажды он был избит этим ребенком и хотел, чтобы кто-то пришел и дисциплинировал его. Это было главным образом потому, что после приезда начальника Чжоу они не слишком много говорили об этом, только приветствуя его красноречивым языком.


После того, как начальник Чжоу приехал, он спросил о случае Ши Чжунпина. Хотя он не давал никаких указаний о том, что с этим делать, он некоторое время был ошеломлен, узнав, что Ши Лей нашел бульдозер и уничтожил дом Цинь Хуайюаня.


Что касается начальника Чжоу, он неправильно понял намерения своих начальников, поскольку считал, что бюро просто хочет оказать давление на Цинь Хуайюаня и что Ши Лэй не так важен. Следовательно, после того, как он услышал эту историю, он тут же сказал:


— Это два отдельных случая. Начальство сказало лишь о самоуправстве с Ши Чжунпином. Но и это нельзя игнорировать.


По мнению начальника Чжоу , Ши Лэй был маленькой фигурой. Причина, по которой руководители бюро так заботились о нем, заключалась в том, что они хотели наказать Цинь Хуайюаня. Им придется как с богатым, так и к бедным исследовать это дело в равной степени по закону.


Начальник Фэн, естественно, неправильно понял намерения Ху Сяохуа после получения такого распоряжения. После того, как он пригласил Ху Сяохуа и его друзей в полицейский участок, он договорился о конференц-зале и приказали приготовить им чай.


— Прекратите! Поторопитесь и приведите сюда Ши Лэя! — сказал Ху Сяохуа.


Начальник Фэн несколько сбился с толку. В конце концов, это полицейский участок. Если этот мерзавец начнет отбиваться, это повлияет на их статус.


Он собирался что-то сказать, когда вошел главный Чжоу. Все они узнали его и кивнули в знак приветствия.


Начальник Чжоу видел богатые машины и шум, но не слишком заботился об этом. Все они были знаменитыми фуэрдаями в Ран Чжоу, он хотел познакомиться с ними, поэтому взял на себя инициативу и пришел на встречу.


— Мы вас видеть здесь, Ху Шао. Если бы вы нас предупредили, мы бы смогли поприветствовать вас более тщательнее.


Ху Сяохуа улыбнулся.


— Как у начальника Чжоу появилось время приехать в небольшой районный полицейский участок? Не говори, что ты тоже здесь по делу Ши Лэя?


— Какое совпадение! Хе-хе, не волнуйтесь. Мы непременно справимся с этим справедливо.


Когда он говорил, со входа раздался женский голос.


— Главный Чжоу, я слышу ваш голос!


Начальник Чжоу на секунду застыл, прежде чем он понял, что это была известный адвокат провинции Чжан Мейми, которая вчера позвонила ему, зарегистрировал дело. Он знал, что Чжан Мейми решила принять дело Ши Лэя и слегка нахмурился. «Ну, это неудобно», подумал он. Однако он быстро принял решение. «Вы, Чжан Мейми, лишь адвокат. И из другого города! Вы не имеете права вмешиваться в дела Ран Чжоу. Дело в том, что Ши Лэй сам напросился на неприятности, пошел и уничтожил дом Цинь Хуайюаня. Хотя жена Цинь Хуайюаня наврала, что ее мужа избил именно он, Ши Лэй навредил двум полицейским. Просто потому, что высшее начальство хочет оказать давление на Цинь Хуайюаня, это не значит, что мы посодействуем Ши Лэю!»


Поэтому он сказал Ху Сяохуа:


— Простите, Ху Шао. Этот адвокат того сопляка. Я скоро вернусь.


Ху Сяохуа улыбнулся.


— Ой? Ши Лэй нашел адвоката? Впусти ее!


У главного Чжоу сложилось впечатление, что Ху Сяохуа хотелось повеселиться, поэтому он улыбнулся и сказал:


— Поскольку она знаменитый адвокат, мне нужно оставить ей лицо. Но это Ран Чжоу, и, в конце концов, она всего лишь адвокат. Ее влияние не настолько высоко. Но поскольку Ху Шао хочет впустить ее, мы посмотрим. Ой, хотя она немного старше, она настоящая красавица! — главный Чжоу послал сигнал начальнику Фэну, который понял намек и открыл дверь.


Когда Чжан Мэйми вошла, глаза Ху Сяохуа и других засияли. Ее внешность выглядела лет на тридцать. Она была одета профессионально, заставляя казаться фигуру еще более впечатляюще.


— Главный Чжоу, какое совпадение. Я не думала, что вы тоже здесь.
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Глава 204. Властный адвокат



Пояснение: отец Ху Сяохуа — «Ху Донг», но «Донг» в этом случае — это титул, означающий «председатель», позже скажут о его имени(глава 205)


Ху Сяохуа серьезно не понимал, кто такой Ши Лэй.


С его точки зрения, люди, которые могли бы заставить его отца что-то сделать, должны быть, по крайней мере, богатыми. В противном случае великолепный босс «Zhengping Real Estate» не копошился бы ради какого-то обычного рабочего. И даже приказал своему сыну взять на себя вину! За все эти годы любой встречный брал на себя ответственность за Ху Сяохуа, но никак не он сам.


Но, наконец, с приходом Ши Лэя ему придется очернить свое положение. Родители этого паренька были обычными людьми, его отец все еще находился в больнице с травмой головы и сломанной ногой, потому что они оскорбили Цинь Хуайюаня. Отец Ху Сяохуа не хотел объяснять причины такого решения, он не осмеливался его спрашивать, видя его состояние, но как фуэрдаи, разве он был идиотом? С некоторыми аналитическими навыками, Ху Сяохуа знал, что родители Ши Лэя определенно не имели возможности просить Ху Донга сделать это. Поэтому раз Ху Сяохуа придется взять на себя ответственность за Ши Лэя, в нем определенно должно быть что-то особенное, что другие просто не заметили.


Ху Сяохуа в голову вдруг пришла сумасшедшая идею о том, что Ши Лэй был ребенком любовницы. Это было невозможно, если задуматься. Он никогда не слышал, чтобы первый сын брал вину за бастарда. Если Ши Лэй действительно был ребенком от любовницы, тогда он должен был быть сыном кого-то более могущественного, чем Ху Донг. Если за ним действительно стоял настолько могущественный человек, то достаточно было бы одного звонка, а не всей этой комедии. Он мог бы вызвать высшее руководство Ран Чжоу и решить все сам.


Ху Сяохуа интересовался Ши Лэем. Теперь, когда появилась красивая и талантливая адвокат, такая как Чжан Мейми, он начал верить в мысль о том, что Ши Лэй был влиятельнее, чем ему казалось.


Он подал знак глазам, чтобы остальные перестали изучать Чжан Мейми так заметно. Поскольку она была адвокатом Ши Лэя, будет плохо, если его друзья оскорбят ее.


Чжоу Ци было немного неловко, когда он столкнулся с протянутой рукой Чжан Мейми, но он, в конце концов, протянул руку и потряс ее.


— Адвокат Чжан, мы действительно давно не виделись. Почему вы не предупредили меня? Я мог бы послать кого-нибудь, чтобы забрать тебя.


Чжан Мейми отстранила руку


— Я уже приехала сюда, так что нет необходимости беспокоиться. Давайте немедленно поговорим о расследовании. В этом случае человек, которого я представляю, определенно является жертвой, но он сказал мне, что его задержали в полицейском участке. Главный Чжоу, могу я узнать подробности? — хотя она была вежлива, было очевидно, что она ждала объяснения от Чжоу Ци.


Чжоу Ци указал на стул и сказал:


— Адвокат Чжан, пожалуйста, присядьте. Кое-что произошло, я думаю, что ваш клиент не сказал вам. Я сам недавно услышал об этом. Позвольте начальнику полиции Бинцзян Фэну проинформировать вас о деталях.


Чжан Мейми кивнула, вытащила стул и села. Чжоу Ци представил начальника Фэна, и она сразу же сказала:


— Главный Фэн, учитывая, что мой клиент все еще содержится под стражей, я собираюсь тщательно разобраться в этом. Расскажите обо всем, что произошло, особенно о том, о чем говорил главный Чжоу.


Главный Фэн занял место напротив Чжан Мейми. Он не посмел действовать опрометчиво, обращаясь к известному адвокату из столицы провинции, тем более даже его начальник был с ней вежлив.


— Мы зарегистрировали это дело вчера. Рабочие из Да Хуа Электроник, которые были вовлечены в это дело, тоже дали показания, и мы полностью сосредоточены на расследовании и решении этого дела. Но кое-что случилось прошлой ночью. Ши Лэй, сын жертвы, Ши Чжунпина, отправился к владельцу завода и руководителю Да Хуа Электроник и предъявил ультиматум. Он сказал Цинь Хуайюаню дать ему удовлетворительное объяснение в течение двенадцати часов или ему придется нести последствия. И сразу после двенадцати часов стена дома фабриканта Циня была сломана бульдозером, а его передний двор был разрушен. При этом заводчик Цинь получил травму. Его жена сообщила, что это сделал Ши Лэй, который является вашим клиентом. Он является родственником жертвы в ранее заявленном случае. Поэтому, с этим очевидным мотивом…,


Чжан Мейми нахмурилась. Она всегда думала о Ши Лэе как о тихом и слабом ребенке. Было не похоже, что он мог сделать такое. Этот ребенок был очень разумным.


— Тогда я могу спросить, есть ли у главного Фэна какие-либо существенные доказательства на данный момент? Жена Цинь Хуайюаня видела, как Ши Лэй сидел в бульдозере и разрушал стену? Видела ли она, что Ши Лэй нанес вред Цинь Хуайюаню своими собственными глазами? И если бы она это сделала, значит, мой клиент причинил ей какой-либо ущерб?


Начальник Фэн почувствовал себя немного неловко и покачал головой.


— Нет, но…


— Поскольку нет свидетелей, — беспощадно прервала его Чжан Мейми и продолжила допрос, — У Цинь Хуайюаня были камеры безопасности на доме, которые записывали сцену во время преступления?


— Нет, но ...


Чжан Мейми не дала начальнику Фэну шанс объясниться.


— Тогда я могу только понять это как: у полиции нет никаких доказательств, будь то косвенные или прямые, для обвинения моего клиента в совершении этого преступления.


Начальник Фэн очень неловко кивнул, и Чжан Мейми немедленно продолжила.


— Поскольку у вас нет доказательств, почему полиция задерживает моего клиента? Правильно проанализируйте текущую ситуацию. Даже если есть подозрения, к чему задержание и допрос? Он должен быть здесь, чтобы помочь в расследовании, и все же он был задержан без причины!


Начальник Фэн посмотрел на Чжоу Ци, как будто просил о помощи. Чжоу Ци молча обругивал эту ситуацию. Каким образом этот идиот стал начальником? Он даже ничего не сказал, полностью подавляясь под напором Чжан Мейми.


Не имея другого выбора Чжоу Ци пришлось вступить в разговор.


— Адвокат Чжан, есть очень вероятный шанс быть предвзятыми. Как вы сказали, наши сотрудники сначала привели Ши Лэя для помощи в расследовании. Но после того, как он добрался до станции, он побил двух офицеров и был задержан. Я не знаю, сказал ли ваш клиент что-нибудь о нападении?


Конечно, Чжан Мейми знала об этом, так как она разговаривала с Ши Лэем по телефону.


— Согласно его пересказу о том, что случилось, именно полиция сначала незаконно задержала его в офисе, закрыв дверь снаружи, — немедленно возразила она, — Это уже составляет тот факт, что они незаконно задержали его. Затем они попытались заставить моего клиента признаться, что дело прошлой ночи было его рук. Мой клиент не признался, а они заставляли его, угрожали и напали ПЕРВЫМИ. Я хочу точно знать, кто дал им полномочия насильно допрашивать его. Мой клиент лишь уклонялся и защищался, пытаясь не пострадать. Возможно, какой-то физический контакт все-таки был во время этого процесса, но у моего клиента определенно не было намерения атаковать. Я надеюсь, что полиция сможет предоставить полную копию видео для ознакомления. Согласно протоколу, когда полиция находится в процессе расследования, они обязаны регистрировать дело, чтобы гарантировать, что весь процесс будет открытым и ясным. Если полиция настаивает на том, что мой клиент напал на них первым, представьте доказательства.


Чжоу Ци никогда не думал, что Чжан Мейми будет настолько властной. Он обернулся и взглянул на начальника Фэна в надежде, что он доставит какие-то убедительные доказательства.


Но начальник Фэн не посмел вякнуть и опустил голову. Чжоу Ци сразу понял, что эта кучка идиотов ничего не зафиксировала.


— Главный Чжоу, начальник Фэн, я прошу немедленно увидеть моего клиента! — сказала Чжан Мейми, вставая.
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Глава 205. Встреча со «старым другом»



Чжоу Ци и начальник Фэн чувствовали себя неловко, но, поскольку Чжоу Ци был начальником Фэна, он сложил руки за спину и пренебрежительно фыркнул.


— Главный Фэн, ты должен обсудить это с Адвокатом Чжан. Позиция субъекта по этому вопросу состоит в том, чтобы тщательно исследовать все происходящее, будь то вчерашнее дело о нападении на заводе или дело вандализма в этот утренний день, оба должны быть тщательно изучены. Не прикрывай никого и, конечно же, не позволяй преступнику сбежать.


С учетом сказанного, Чжоу Ци принял решение о поддержке одной из сторон. Было очевидно, что он больше не хотел заниматься этим вопросом.


На этот раз главным Фэн оказался в сложной ситуации.


Напротив, Ху Сяохуа и другие начали смеяться.


— Этот адвокат довольно силен. Если бы я не видел ее своими глазами, мне было бы трудно поверить, что она женщина.


— Ху Шао, похоже, что даже без нас этот человек по имени Ши Лэй справится. Можно мы пойдем?


— Не торопитесь уходить. Редко можно увидеть такого красивого адвоката. Я с нетерпением жду, как она успокоит этих бесстыдных людей, которые прикрывают кожу тигра.


Его друзья не переставали смеяться и обсуждали ситуацию, пока Ху Сяохуа не обернулся и не посмотрел на них.


— Главный Фэн, мне нужно увидеть моего клиента. Даже если он действительно напал на полицейских, вы не можете не дать мне увидеть его, верно? — Чжан Мейми снова напомнила о деле, ее голос все еще давил на него.


Начальник Фэн оказался беспомощным. Он обернулся и посмотрел на Чжоу Ци, но был проигнорирован. Единственное, что он мог сделать, это открыть дверь и закричать:


— Приведите сюда Ши Лэя!


Чжан Мейми спокойно достала ноутбук из своей сумки и включила его.


— Разве вам не нужен только мой клиент и я для обсуждения этого дела в приватной обстановке? — спросила она Фэна, — Здесь очень много гостей.


Начальник Фэн считал, что эта женщина слишком властна. Он чувствовал, что не может даже дышать перед ней.


Начальник Фэн вытер холодный пот со лба и сказал:


— Нет, нет. Г-н Ши — обычный гражданин, который помогает в нашем расследовании. В этом нет необходимости.


Чжан Мейми ничего не сказала и кивнула. Вскоре после этого во главе с двумя полицейскими вошел в комнату Ши Лэй.


— Адвокат Чжан, — приветствовал Ши Лэй. Чжан Мейми кивнула.


Ху Сяохуа взглянул на Ши Лэя. Этот парень не казался особенным. Как в он заставил его отца рисковать всем и заставить его сына возложить на себя вину?


— Ты Ши Лэй? — Ху Сяохуа встал. Ши Лэй уже видел Ху Сяохуа и других. По их одежде он мог сказать, что они были богатыми людьми или знатью. Было весьма вероятно, что они были подготовлены «Черной картой».


Ши Лэй кивнул.


— Я


— Я Ху Сяохуа. Ху Цзяньцзюнь — мой отец! — Ху Сяохуа добавил последнюю часть, потому что хотел знать, какую реакцию проявил бы Ши Лэй, услышав имя своего отца.


К сожалению, Ши Лэй даже не знал, кем был Ху Цзяньцзюнь, хотя он был на сто процентов уверен, что он был богатым человеком, которого нашла «Черная карта» или «Глаз Темной ночи».


— Уж простите за доставленные неудобства, — Ши Лэй подошел и протянул руку.


Ху Сяохуа застыл. «Этот парень довольно спокоен. Даже услышав имя моего отца, он не поменялся в лице».


Он взял руку Ши Лэя, затем обнял его за плечо. «Ха-ха, я не видел тебя столько лет! Я даже не могу узнать тебя! Если бы не вчерашний инцидент, я бы действительно не знал, как ты сейчас поживаешь!


Ши Лэй знал, что Ху Сяохуа создает почву. Он должен был рассказать всем, что дружит с Ши Лэем, а после использовать это как оправдание для разрушения дома Цинь Хуайюаня, в конечном счете взяв на себя вину за него.


Поэтому Ши Лэй тоже похлопал его по спине и прошептал на ухо:


— Большое спасибо.


— Ты! Ты не звонил мне столько лет! Это потому, что ты уже не считаешь меня своим братом? Говорю вам, я подготовил большой подарок по случаю этой встречи! Он определенно осчастливит тебя!


Начальник Фэн еле держался на ногах от этой сцены, лицо Чжоу Ци также было озадачено изумлённым.


С их точки зрения, даже если прибытие Ху Сяохуа не было связано с помощью Цинь Хуайюаню, он определенно пришел сюда не для помощи Ши Лэю. Главный Фэн был шокирован сильнее всех. С тех пор, как он увидел Ху Сяохуа, он сразу же обругал Ши Лэя, и, увидев, что противоположная сторона не отреагировала на оскорбление, он продолжал его ругать, предполагая, что делает все правильно. Но что творилось сейчас? Как этот знаменитый молодой мастер Ху Сяохуа стал братом Ши Лэя? И что это за «большой подарок», о котором он говорил? Начальник Фэн уже чувствовал, что что-то шло не так.


Чжан Мейми наконец обратила внимание на этих фуэрдаев и нерешительно взглянула на Ши Лэя. Он не упомянул в своем звонке, что придут еще другие люди. Начальник Фэн и Чжоу Ци не понимали, но Чжан Мейми сразу все поняла. Если эти двое действительно были друзьями детства, которые потеряли контакт, то почему Ху Сяохуа также назвал имя своего отца? Почему Ши Лэй сказал «простите за доставленные неудобства»? Очевидно, это означало, что Ши Лэй и Ху Сяохуа даже не знали друг друга, но знали о отце Ху Сяохуа и что этот человек послал Ху Сяохуа помочь Ши Лэю.


Чжан Мейми, будучи вдумчивым адвокатом, конечно же, промолчала. Она никогда не сделает что-то, что скажется неблагоприятно на ее клиенте.


— Прости, но сначала мне нужно поговорить с моим адвокатом! —сказал Ши Лэй Ху Сяохуа.


Чжан Мейми ждал, когда Ши Лэй сядет, а затем сказала начальнику Фэну:


— Главный Фэн, о том случае с дракой в участке, могу ли я спросить, вы записали все?


Лицо начальника Фэна было наполнено неловкостью, и его сердце тонуло в бурном море. Он тайно подумал: «Если бы я знал, что Ши Лэй дружит с Ху Сяохуа, хватило ли бы мне смелости утверждать, что он напал на полицейских?»


Начальник Фэн взглянул на Чжоу Ци, только чтобы понять, что состояние того было тоже подвержено шоку. Очевидно, он не был в состоянии дать ему совет. Затем начальник Фэн посмотрел на Ху Сяохуа и подумал: «Почему вы не сказали раньше, что вы здесь для помощи Ши Лэю?»


— Э-э ... Он помогал только со следствием, поэтому я не включил запись. Но я думаю, что все действительно могло произойти как сказал адвокат Чжан. Это действительно было недоразумение, и полиция, которая занималась этим делом, допустила ошибку в своих методах. Я надеюсь, что юрист Чжан и г-н Ши поймут это и простят нас. В конце концов, дом был снесен, и даже есть пострадавший. Член семьи жертвы также настаивал на том, что г-н Ши сделал это, поэтому понятно, что у офицеров были свои эмоции ...


Не дожидаясь, когда Чжан Мейми начнет свою харизматичную речь, Ху Сяохуа встал и сказал:


— Жертвы? Вы говорите о женщине в больнице? Эта старуха, которая связана с кем-то по имени Цинь Хуайюанем или кем-то в этом роде, не так ли? Я посетил больницу. Мы здесь так долго, так почему же эта женщина еще не здесь? Начальник Фэн, возможно, что-то не так с ее мозгом. Я был тем, кто разрушил ее дом, и я ушел после разрушения входной двери. Я даже не встретил ни одного человека. Как она смеет обвинять невиновного гражданина? Она даже настаивала на том, что это сделал именно Ши Лэй. Разве этого недостаточно, чтобы считаться клеветой?


Начальник Фэн был поражен. Чжоу Ци сразу встал. Даже Чжан Мейми была немного удивлена. Но это объясняло сомнение, которое было в ее сердце. Она никогда не думала, что Ши Лэй — человек, который в ярости мог разрушить чей-то дом. Но она ошибалась. Ши Лэй был этим человеком!


Однако это не имело значения. Когда признался Ху Сяохуа, никто не сомневался в его словах, он мог разрушить или восстановить что-то просто из прихоти, никто и подумать не мог, что она таким образом прикрывает Ши Лэя.


Ши Лэй был самым спокойным человеком в этой комнате, так как он знал правду и почему Ху Сяохуа признался.
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Глава 206. Как могла произойти такая авария?



Ху Сяохуа продолжал говорить.


— Я никому не навредил. Больница должна быть в состоянии подтвердить это. Все травмы тела этого придурка были вызваны его падением вниз по лестнице. Я полагаю, он также подделал так называемое кровоизлияние в мозг. Этот старый придурок даже не человек. Я услышал о ситуации семьи Ши Лэя у друга и решил поспрашивать об этом, потому что я думал, что Цинь Хуайюань был слишком бесстыдным, но я вдруг выяснил, что Ши Лэй был моим другом детства. Мы не связывались друг с другом годами.


Цзян Юаньчао вскочил и отчитался:


— Вчера мне пришлось съездить в больницу. Я слышал об этом инциденте и был действительно заинтересован. Эта собака Цинь Хуайюань — хулиган. Как справедливый человек, я был очень зол. Затем я увидел брата Сяохуа и рассказал ему. Я не ожидал, что он сразу же спросит меня, зовут ли сына жертвы Ши Лэем, когда я упомянул, что жертву зовут Ши Чжунпин. И потом я узнал, что они друзья детства.


Ши Лей тайно вытер холодный пот со лба. Ложь, которая была только что представлена на золотом блюдечке, была достаточно продуманной и детализированной.


Ху Сяохуа с удовлетворением посмотрел на Цзян Юаньчао и сказал:


— Сяо Чао рассказал мне об этом, и когда я узнал, что у моего друга детства случилась такая проблема я был в ярости. Эта старая собака Цинь Хуайюань не может просто так запугивать таких людей. Более десяти лет назад их дом был куплен с использованием коллективного ресурса. В то время Да Хуа Электроник все еще была государственной фабрикой. Первоначально у них была система льгот, но завод не получал много прибыли и поэтому попросил рабочих заплатить за строительство домов. Теоретически, эти деньги были дополнительными сборами, выплачиваемыми работниками в любом случае, но что сделал Цинь Хуайюань? Он хотел вернуть обратно этот дом. Просто поставьте себя на место Ши Чжунпина. Он так много работал, а Цинь Хуайюань захотел забрать его дом, не говоря уже о том, что он просто выгнал бедного человека, когда он почти ушел на пенсию. Его семье нужно спать на улице? Вернуть 20 000 юаней ? Хорошо, я дам Цинь Хуайюаню 20 000 юаней. Нет, я дам ему 200 000 юаней и скажу ему, чтобы я забрал этот дом! Как может 20 000 юаней десятилетней давности сравнить с 20 000 юаней на данный момент? Это проклятое животное заставило своих собак причинить вред старым людям. Честно говоря, я просто хочу пойти и тщательно надавать ему по голове, а затем сломать ему ногу, чтобы он почувствовал вкус своих собственных действий. Но мы законопослушные граждане, поэтому я нашел старый и почти сломанный бульдозер и разгромил их дом. Я просто хотел, чтобы этот внук познал, что значит не владеть домом и жить на улице! Я тот, кто разрушил дом, и я компенсирую его, если придется. Но я никого не ранил. Вы не можете обвинить меня в его внезапном кровоизлияние в мозг, можете, а? Вы, ребята, делаете то, что считаете нужным!


Сказав это, Ху Сяохуа подошел к начальнику Фэну и протянул обе руки, прося его надеть на него наручники.


Начальник Фэн был в ужасе. Как он мог сделать это? Какие люди стояли за этим человеком. Эти люди были лидерами города и могли даже поговорить с лидерами провинции. Он был всего лишь небольшим начальником районного полицейского участка, поэтому, если он наденет наручники на молодого мастера Ху за такую незначительную погрешность, он подпишет заявление на увольнение!


— Ху Шао, пожалуйста, не будьте такими. Садитесь, пожалуйста. Хотя вы ... гм ... — главный Фэн не посмел сказать, что Ху Сяохуа совершил ошибку или сделал что-то незаконное. Он мог только закашляться, чтобы пропустить эту часть, а затем сказать, — Вы сделали это за праведным делом, так что все понятно. Мы также очень рассердились, услышав о таком случае. Многие офицеры заявили, что мы должны наказать Цинь Хуайюаня в соответствии с законом. Но мы ничего не могли сделать, потому что те рабочие из Да Хуа Электроник, отказались давать показания. Мы стараемся изо всех сил прямо сейчас, поэтому, пожалуйста, будьте уверены, мы сделаем все возможное!


Так называемое переключение с высокомерия на почтение описывало именно такого человека. Даже Чжоу Ци был на пороге греха, поскольку он начал сомневаться, что он неправильно истолковал намерения своих начальников. Ши Лэя даже поддержал Ху Цзяньцзюнь. Что-то явно пошло не так. Похоже высшее руководство приказало ему разобраться с этим делом не для наказания Цинь Хуайюань, а ...


Чжоу Ци продолжал нервно размышлять. Если Ши Лэй смог заполучить на свою сторону Ху Цзяньцзюня, возможно, то же самое он применил к высшему руководству бюро?


Чжоу Ци уже отстранился от этого вопроса, и, естественно, он мог видеть больше, чем главный Фэн. Наконец он понял, что увидела Чжан Мейми. Ху Сяохуа определенно не дружил с Ши Лэем. Он был здесь, чтобы поддержать его, и десять минут назад они встретились впервые. В противном случае, если бы они были действительно друзьями детства, почему Ху Сяохуа упомянул имя своего отца? Из его слов, это звучало так, будто Ши Лэй попросил помощи прямо от Ху Цзяньцзюня. Если бы он мог получить помощь от Ху Цзяньцзюня, то было естественно, если он получил помощь от высшего начальства.


Когда Чжоу Ци понял, что ситуация выходила из под контроля, зазвонил его телефон. Атмосфера в зале заседаний была уже неловкой, и звонок еще сильнее накалил ее.


— Извините, мне нужно принять звонок! — Чжоу Ци достал свой телефон и обматерился, звонок был от высшего исполнительного директора в подбюро.


Голос в трубке звучал крайне неприятно.


— Лао Чжоу, разве я не сказал тебе про это еще вчера? Почему ты привел сына Ши Чжунпина в участок? Кто отвечал за это?


Сердце Чжоу Ци в ярости остановилось, когда он быстро извинился и вышел из зала заседаний. Писклявым голосом он описал всю ситуацию.


— Дом Цинь Хуайюаня разрушили? — высшее руководство было сбито с толку. Затем Чжоу Ци услышал хлопки по столу, — Красиво сделано! Этому человеку должны были преподать урок! Как Бинцзянский полицейский участок справился с этим? Это определенно несчастный случай. Ши Лэй — студент университета! Как он мог найти бульдозер? Это должен быть какой-то рабочий из соседней строительной площадки, который случайно врезался в дом Цинь Хуайюань и убежал, увидев, что он вызвал проблемы. Как можно обвинять Ши Лэя!?


Чжоу Ци совсем скис «Что, черт возьми, происходит!? Зачем бульдозеру ехать в жилой район Да Хуа Электроник? Здание, которое было снесено, не находилось рядом с дорогой, так как могла произойти такая авария?»


После некоторого колебания Чжоу Ци также сообщил о ситуации Ху Сяохуа и сразу же услышал витиеватые выражения на другом конце.


— Глупо! Как Ху Сяохуа научился управлять бульдозером? Считаете ли вы, что бульдозеры похожи на велосипеды, и ими так легко управлять? В этом есть что-то странное. Поторопитесь и организуйте людей, чтобы расследовать и взять на себя дело полицейского участка Биньцзян. Так грязно! Я думаю, что карьера этого Лао Фэна из полицейского участка Биньцзяна подходит к концу!


Для Ху Сяохуа было совершенно неразумно делать это ради Ши Лэя, даже если он действительно хотел смерти Цинь Хуайюаня! Редко можно было увидеть, чтобы кто-то прикрывал кого-то до такой степени.


Чжоу Ци быстро согласился и уже через три минуты молчал за Цинь Хуайюуаня. В общем, с этим старикашкой покончено. Он не избежит закона, ведь он приказал подсинённым напасть на человека. Он отправится в тюрьму, по крайней мере, на полтора года.


И после того, как высшее руководство повесило трубку, Чжоу Ци немедленно позвонил ответственному персоналу в бюро, чтобы сообщить о ситуации. Он тщательно рассказал об этом событии. Когда он упомянул Ху Сяохуа, противоположная сторона была ошеломлена. Тем не менее, он быстро успокоился, вспомнив, что, поскольку Ши Лэй мог подружиться с такими людьми, как Вэй Цин, тогда Ху Сяохуа действительно был ничем, поскольку семья Ху была определенно не того же уровня, что семья Вэй.


После того, как он услышал о том, как дело было урегулировано, исполнительный директор подбюро засмеялся и сказал:


— Как же глупо! Как могла произойти такая авария? — было очевидно, что он уже был готов поверить во все.
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Глава 207. Новый шторм



Подобрав телефон, человек, ответственный за персонал в бюро, обдумал ситуацию и почувствовал, что он начинает смеяться.


Он перезвонил Вэй Цину и рассмеялся, рассказывая ему, что произошло.


— Вэй Шао, подчиненные позаботились бы об этом, даже если бы мы не вмешались. Кто этот Ши Лэй? «Чженпинг Риал Естейт» и старый Ху является одним из немногих магнатов в нашем городе. Его сын действительно помог Ши Лэй, взяв на себя всю вину! Ха, ты должен представить меня этому необыкновенному человеку как-нибудь.


Вэй Цин также был немного удивлен. Но подумал об этом, он понял, что Ши Лэй также имел связи с Вэй Синьюэ и Юй Банжи. Даже Сонг Мяомяо, которая была в своей провинции, могла помочь ему.


— Кажется, Ши Ши очень популярен! Моя помощь, возможно, была ненужной, — Вэй Цин рассмеялся и повесил трубку, сказав руководителю бюро, что позже они снова пообщаются. Вэй Цин покинул отель и отправился прямо в полицейский участок Биньцзян. Ему хотелось лично посмотреть, как все закончилось.


Когда Вэй Цин подумал, что все уже закончилось, он увидел знакомый автомобиль, направляющийся к участку.


Водитель автомобиля казалось совершено не знал правил дорожного движения, грубо подрезав Вэй Цина, он первым прибил в полицейский участок Биньцзян.


Это был Hummer H3. Его размер вдвое превышал обычный автомобиль. Его огромные размеры блокировали вход в здание.


— Она действительно приехала?! — Вэй Цин припарковал свою машину у ворот и остался сидеть в ней, ожидая, начала шоу.


Дверь «Хаммера» открылась и вышла женщина с потрясающим вырезом на длинном платье. Водитель тоже выскочил из машины. Он был мускулистым человеком около ста девяносто сантиметров. Он походил на гору, сотрясая выпуклыми сухожилиями и мышцами.


— Есть тут кто-нибудь? Кто еще жив, выходите прямо сейчас!


Девушка, которая только что приехала, могла быть только Сонг Мяомяо. Она была довольно властной, выпрыгивая из большого Хаммера и игнорируя всех незначительных полицейских, которые в спешке выбежали на улицу.


Шум на улице был слишком громким, полицейские вновь покрылись холодным потом. Естественно, все те, кто находился внутри, слышали, что происходит снаружи. Сонг Мяомяо не теряла времени и направилась в здании.


С мускулистым человеком, который очищал путь, полицейские не смогли остановить ее. Конечно, они старались изо всех сил, но один толчок слева от этой груды мышц оттолкнул двух полицейский, что они глупо расселись на полу. Еще один толчок справа выбил еще двоих, почти слетевших по лестнице.


— Что вы творите! — крикнул один из них, — Это полицейский участок! Вы не можете просто ... — к сожалению, его отбросили в сторону, прежде чем он смог закончить.


Сонг Мяомяо вошла в здание, схватила первого попавшегося полицейского, который не знал, что происходит, и спросила:


— Где твой начальник?


Полицейский безучастно указал на лестницу и ответил:


— В зале заседаний на втором этаже ... — затем он вдруг понял, что что-то тут было не так, и тут же закричал, — Кто вы? Вы желаете смерти, врываясь в полицейский участок?


Сонг Мяомяо не обратила на него внимания и отбросила его в сторону, направившись прямо к лестнице.


Когда они достигли вершины, сзади подвежали несколько полицейских с дубинками. Гора развернулась назад.


— Мисс, идите первыми. Я задержу этих, — затем его гигантское, но исключительно гибкое тело быстро спустилось по лестнице. Один из офицеров поднял дубинку и направился к темной горе. Однако гора была очень высока, и его длинные конечности позволили ему с легкостью схватить офицера за локоть, даже протянув руку не полностью. За одно мгновение, офицер потерял равновесие и закричал от боли.


Темная башня подобрала этого несчастного человека и швырнула его а коллег. Они быстро отступили, чтобы не попасть под снаряд, однако в все были сбиты, словно кегли в боулинге.


Темная башня в презрении развернулся и бросился вверх по лестнице.


Когда Сонг Мяомяо нашла комнату для собраний, она подняла ногу и с размаху открыла дверь.


Все были ошеломлены.


Со лба Ши Лэй ручьем потек пот. «Гу Най Най* , почему ты здесь? О, у тебя все еще короткие волосы»…


— Шиту, ты в порядке? Это ребята побеспокоили тебя? Теперь все в порядке. Цзе Цзе здесь, — Сонг Мяомяо шла к Ши Лэю. Она потянулась, чтобы обнять его, но остановилась, увидев Чжан Мейми. Хотя Сонг Мяомяо раньше притворилась лесбиянкой, это уже стало привычкой, поэтому она не могла контролировать себя, когда видела таких красоток. Она повернулась к Чжан Мейми и просияла.


— Что за красотка? Ничего себе, ваш цвет лица действительно хорош!


Все снова были ошеломлены. Что, черт подери, тут творилось?


Ши Лэй молчал. Он жалел, что нигде не было кочки или дыры, в которую можно было бы забиться. Чжан Мейми тоже была смущена. Раньше она никогда не встречала таких открытых людей.


— Сонг Мяомяо! Ты сумасшедшая? Почему ты снова притворяешься?? Разве ты не отказалась от этого?


Сонг Мяомяо остановилась на мгновение, прежде чем рассмеялась, постукивая по своей голове.


— Ох, эй, хе хе, я действительно забыла. Эта привычка нарабатывалась годами. Мне просто необходимо поддразнивать красивых дам, когда я их вижу. Ах, не волнуйся, детка, я на самом деле совершенно обычная девушка. Просто я немного увлеклась, играя в эти игры в последние несколько лет.


Чжан Мейми вздохнула с облегчением, а Ху Сяохуа и остальные могли только глупо наблюдать за ситуацией.


Все они были из одной провинции. Будучи богачами второго и третьего уровнями, они были хорошо знакомы с могуществом Шуй Е, Сонг Мяомяо. Возможно, они не слышали о Вэй Цине или даже Вэй Синьюэ. Тем не менее, Сонг Мяомяо сильно выделялась. Красивая молодая леди, которая создала себе имя «плейбоя». Такое не могло быть скрыто.


А Ши Лэй выкрикнул имя «Сонг Мяомяо», поэтому эта девушка в платье определенно была ею.


Все они обменялись взглядами, удивляясь, кто именно пригласил это бедствие. Кроме того, Ши Лэй вообще не важничал с ней. Кто осмелится говорить с Шуи Е в таком тоне?


Ху Сяохуа был особенно смущен, чувствуя, что все, что он считал за истину, на самом деле было ложью. Ши Лэй ругал пресловутого Шуй Е, и все же она не сердилась и даже признала ошибку. Это заставило всех жутко занервничать. Какими способами Ши Лэй мог заставить этого дьявола воплотиться в ангела?


«Дело в том, что если ты можешь так разговаривать с Шуй Е, то зачем просить о помощи моего папу? Даже мэру Ран Чжоу придется побегать от одного звонка Шуй Е. Ши Лэй — бог Ши — вы можете больше не шутить так?»


Бедный Ху Сяохуа. Он мог считаться довольно значительным фуэрдаем в Ран Чжоу. Но перед Сонг Мяомяо он мог назвать себя только мальком.


— Что ты здесь делаешь? — повторил Ши Лэй несчастным голосом.


Сонг Мяомяо ухмыльнулась, подходя и проводя рукой по его лицу.


— Я слышала, что твои родители попали в беду, поэтому Сяо Шуй Шуй* примчалась, чтобы решить проблему.


«Черт! Кого ты пытаешься соблазнить своим «Сяо Шуй Шуй»?» Ши Лэй почувствовал, что скоро упадет в обморок.


Примечания к главе:


Гу Най Най: обращение к девушке с упреком


Сяо Шуй Шуй: прозвище , которое дала себе Сонг Мяомяо, «шуй» — вода. «Мяо» в ее имени состоит из трех иероглифов «шуй»
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Глава 208. Это та самая семья?



Глаза Ху Сяохуа почти выскочили из орбиты. «Это, по слухам, Шуй Е.? Она обращается к себе как к«Сяо Шуй Шуй» перед Ши Лэем? Хотя она должно быть шутит, разве кто-нибудь слышал как Шуй Е обращалась к себе таким образом перед другим человеком?»


«Кто на самом деле этот Ши Лэй?!»


Ху Сяохуа на самом деле был не единственным, кто отреагировал таким образом. Остальные тоже сходили с ума. Эта женщина была уникально одета, ее поведение определенно выделяло ее от остальных. Она никогда не удовлетворится, не поразив всех своими жгучими словами.


— Поторопись и исчезни!» — сердито закричал Ши Лэй. Он не хотел, чтобы Сонг Мяомяо участвовала в этом концерте. Она была даже более сумасшедшей, чем Вэй Синьюэ.


Сонг Мяомяо закатила глаза.


— Ну ты не бессердечный? У меня хорошие намерения.


Пока они разговаривали, снаружи комнаты раздавался крик, и вскоре в дверном проеме появился телохранитель, тянувший за волосы женщину. Его лицо было невыразительным, но женщина кричала, когда ее тащили в комнату.


— Мисс, это та женщина, — глубоким голосом сказала гора, — Я опросил нескольких полицейских, прежде чем нашел ее. Должен ли я пойти в больницу и притащить сюда ее мужа?


Сонг Мяомяо скривилась, играя перед Ши Лэем.


— Иди, но прояви милосердие. Не убивай его по дороге сюда.


Темная башня кивнул и ушел. Если бы не жена Цин Хуайюаня, лежавшая на полу, казалось, что он никогда и не приходил сюда.


В зале заседаний творился полный хаос. Жена Цинь Хуайюаня отползала к начальнику Фэну.


— Главный Фэн, ты должен восстановить справедливость! Я здесь жертва! Я сообщила об этом случае и пришла в ваш полицейский участок, но вместо этого я была заперта в маленькой комнате. Затем этот злобный мужчина подошел и не дал мне и слова, затащив сюда!


Все они заметили, что половина ее лица опухла. Она выглядела как китайская парная булочка, свежая, только из печи. Ее внешность была ужасной.


Волна паники захватила главного Фэна. Он был в растерянности из-за внезапного изменения ситуации. Он быстро повернулся к Чжоу Ци, но тот сам ничего не понимал!


Все уже было решено еще до того, как в комнату вошла Сонг Мяомяо. Чжоу Ци сказал начальнику Фэну подготовиться к передаче этого дела ему после того звонка от вышестоящих властей. Он также сообщил об этом своим подчиненным в подбюро. Кто знал, что Сонг Мяомяо вмешается, когда Чжоу Ци уже все уладил и все еще думал о том, как расправится с главным Фэном? Она влетела как тайфун, добавив драмы к ситуации и даже планируя доставить Цинь Хуайюань в участок.


«Но Цинь Хуайюань еще не проснулся, правда?»


«Каких людей обидел этот Цинь Хуайюань?!» Чжоу Ци почувствовал сожаление.


Он считал, что Сонг Мяомяо не была дураком. Она понимала, что находилась в полицейском участке и после этого последуют последствия. Поскольку она полностью проигнорировала эти самые последствия, единственный вывод заключался в том, что станция находилась не на ее уровне. Последствии не стоили ее времени.


Чжоу Ци глубоко вздохнул и почувствовал, что ему нужно было срочно стабилизировать ситуацию. Он взглянул на начальника Фэна и сказал:


— Вытащи эту женщину отсюда! Ее крики такие шумные!


Начальник Фэн немедленно вызвал двух офицеров, но Сонг Мяомяо подняла бровь.


— Я позволила ей уйти? — холодно спросила она.


Ши Лэй вскочил.


— Сонг Мяомяо, ты, сумасшедшая! — ругал он, — Ты сошла с ума? Просто исчезни! Ты хочешь, чтобы я тебя задушил?!


Сонг Мяомяо вообще не рассердилась на него. Вместо этого она подмигнула Ши Лэю и начала заигрывать с ним.


— Конечно. А точно, как ты собираетесь задушить меня? — даже дураки поняли, что она полностью перевернула значение его слов.


— Главный Фэн, пожалуйста, выведи ее ... — не имея выбора сказал Ши Лэй.


Жена Цинь Хуайюаня все еще плакала. Начальник Фэн не смел тратить время, поэтому он быстро заставил кого-то вытащить ее. Начальник Фэн прекрасно знал, что, несмотря ни на что, он не может позволить себе заиметь еще врагов.


Комната наконец успокоилась. Чжоу Ци кашлянул и сказал:


— Меня зовут Чжоу Ци, я — заместитель начальника подбюро. Могу я узнать, кто вы ...?


— Сонг Мяомяо. Она – Сонг Мяомяо, и она сумасшедшая. О, и она из Си Си, поэтому она не местная. Я понятия не имею, почему она бросилась сюда, как идиотка.


Чжоу Ци был ошарашен, но быстро обработал информацию в своей голове. «Ее фамилия «Сонг» и она из Си Си. Что за черт? Это же не та семья «Сонг» , хааа?»


Выражение Чжоу Ци продолжало меняться, как и его взгляды на Сонг Мяомяо.


Сонг Мяомяо улыбалась Ши Лэю, но не другим.


Она знала, о чем думал Чжоу Ци, лишь увидев неопределенность на его лице. Несмотря на то, что он был всего лишь заместителем начальника подбюро и был назначен начальником района, он, вероятно, был высокопоставленным офицером в этом крошечном полицейском участке.


— Тебе не нужно так много думать. Я из семьи Сонг, о которой ты сейчас и подумал!


Это предложение подтвердило его предположение. Чжоу Ци начал потеть.


Что значила эта семья? Эта ситуация была похожа на встречу У Хаоюаня с Вэй Синьюэ. Но, конечно же, У Хаоюань никогда не встречался с Вэй Синьюэ, он этого не заслуживал. Поэтому на самом деле Чжоу Ци не имел права встречаться с молодой леди из семьи Сонг.


Статус семейства Сонг был почти таким же, как и семейства Вэй, или, может быть, даже немного выше. Они были хорошо известны даже в соседних провинциях в дельте реки Янцзы*.


Хотя слова Чжоу Ци не принесли большого веса, он слышал о больших семьях, таких как семья Сонг. Это была семья, обладающая несколькими сотнями миллиардов юаней. Независимо от того, какой был статус в семье у Сонг Мяомяо, если она принадлежала к семье Сонг и носила фамилию «Сонг», она определенно не была кем-то, с кем мог общаться Чжоу Ци.


— Мисс Сонг, я не знала, что вы придете. Простите меня за то, что я вас не поприветствовал ... — он не мог придумать ничего существенного.


Чжан Мейми начала внимательно изучать Сонг Мяомяо. Как человек, который мог бы иметь дело с семьей Вэй в Удуна, она, конечно же, знала о семье Сонг.


Чжан Мейми никогда раньше не встречала Сонг Мяомяо, но она смогла совместить имя с внешностью.


Ши Лэй на самом деле был так близок к любимой, испорченной, недисциплинированной и неконтролируемой маленькой принцессе старого Мастера семьи Сонг? И их отношения были фактически немного выше ее обычных. Ши Лэй не заботился о Сонг Мяомяо, но Сонг Мяомяо сразу же кинулась ему на помощь.


В чем заключался секрет Учителя Ши?


Как бы она ни думала об этом, Чжан Мейми все еще была удивлена. Она просто не позволяла этому показываться на ее лице, потому что привыкла поддерживать самообладание.


— Главный Чжоу, оставь это мне. Не возражаете ли вы оставить нас? — произнес Ши Лэй после долгого молчания Чжоу Ци.


Чжоу Ци кивнул и улыбнулся, выходя из комнаты.


Ши Лэй, наконец, нахмурился и неловко заговорил с Сонг Мяомяо.


— Почему, черт возьми, ты пришла? Ты создала столько хлопот! Я знаю, что твоя семья богата и влиятельна, но это полицейский участок! Правоохранительные органы!


Сонг Мяомяо сердечно рассмеялась и сказала:


— Значит, ты знал, что моя семья богата и влиятельна! Почему ты не сказал, что у твоей семьи проблемы? Я должна была узнавать об этом через другого человека! Знаешь ли ты, что я узнала об этом сегодня утром и с тревогой помчалась сюда? Это всего лишь полицейский участок. Я бы сделала то же самое даже в городском бюро Ран Чжоу!


Черт, она была такой властной!


Примечания к главе:


1. Дельта реки Янцзы: ранее упоминавшаяся как «Чан Сан Цзяо»
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Глава 209. Еще одна великая семья



Даже Ши Лэй застыл от ее харизмы и властности в голосе. Хотя у нее был довольно высокий статус, она все еще была просто девочкой. С технической точки зрения, независимо от того, как разбаловать девушку, она не превратится в такой тип людей, который будет заступаться за малознакомого человека.


Хотя Ши Лэй сказал своим одноклассникам, что он был фуэрдаем, он прекрасно понимал, что помимо того, что у него было больше карманных денег, чем у У Хаоюаня, он не сравниться с ним по статусу и властности. Он даже не дотягивал до Ху Сяохуа, не говоря уже о Сонг Мяомяо.


Сонг Мяомяо увидела, что Ши Лэй молчал.


— Я спрошу еще раз, — сказала она, — почему ты не обратился ко мне, когда твоя семья попала в такую большую неприятность? Ты должен был знать, что я могла решить это маленькое дело, верно?


Ши Лэй молча думал: «Конечно, я знаю, что ты можешь справиться с такими мелкими неприятностями. Я просто не хотел ввязываться тебя! Серьезно, я никогда не встречал такую женщину, как ты, которая так часто навязывается в кровать к мужчине. Может быть, другие бы молили о твоем вмешательстве, но я действительно никогда этого не сделаю!»


Разумеется, Ши Лэй не мог сказать это вслух перед столькими людьми, но он осмелился бы сказать это лично ей.


Он мог лишь оттащить Сонг Мяомяо за руку и привести ее к Ху Сяохуа и его друзьям.


«Это Ху Сяохуа из «Zhenping Real Estate», и его друзья. Ты сама сказала, что это маленький вопрос, так почему я должен привлекать тебя? Я довольно близок с Сяохуа и думал, что он наверняка разрешит эту проблему.


Ху Сяохуа поклонился и улыбнулся.


— Шуй Е, приятно познакомиться. Вы можете называть меня Сяохуа. Это Цзян Юаньчао. «Jiangyang Properties» принадлежит его семье. Это ... — Ху Сяохуа представил всех своих друзей Сонг Мяомяо, хотя понимал, что она вряд ли запомнит их и вообще дотерпит до конца.


Сонг Мяомяо внимательно посмотрела на Ху Сяохуа и спросила:


— Ху Цзяньцзюнь, твой отец?


— Да, — Ху Сяохуа быстро кивнул.


— Кажется, я встречался с ним раз два года назад, — ее голос звучал нормально, но выражение лица сразу же изменилось, — Поскольку вы дружите с Ши Лэем, почему вы позволили другим запугивать его семью? Что вы делали? Разве ты не мог справиться с этим еще на ранних стадиях?


Ху Сяохуа чувствовал себя крайне неловко, но он не знал, как объяснить ей сложившуюся ситуацию. Он уже собирался решить эту проблему, используя свой статус, когда внезапно нагрянула Сонг Мяомяо и легко заставила подчиниться начальника участка. Как он должен был помочь Ши Лэю, если она уже сделала его работу?


— Сонг Мяомяо, ты сошла с ума? Сяохуа пришел сюда, чтобы помочь мне. А что насчет тебя? Вы ворвалась сюда и избила полицейских. Просто уходи! Тебе нечего тут делать. Это был маленький вопрос, но теперь он становится все больше и больше из-за тебя.


— Эй, ты не можешь так поступить со мной. Я приехала сюда, чтобы помочь тебе, и ты меня прогоняешь? — Сонг Мяомяо чувствовала себя обиженной. Она в первый раз бросилась спасать кого-то.


А он даже не оценил это.


— Я больше не могу разговаривать с тобой. Во всяком случае, можешь ли ты просто не вмешиваться? — Ши Лэй не мог ничего поделать, кроме как спокойно попросить ее не вмешиваться.


Сонг Мяомяо пожала плечами и сказала:


— Уже слишком поздно. Цинь Хуайюань будет здесь через некоторое время. Нельзя остановить уже запущенный механизм.


Ши Лэй потер виски и сказал:


— Ну, мне действительно нечего сказать. Я просто хотел, чтобы Сяохуа надавил на них, а адвокат Чжан с легкостью должна была справиться с этим делом. Тогда мы могли бы быстро закрыть его. И ты ... ты просто угрожаешь им! Чем же я тогда отличаюсь от Цинь Хуайюаня?


Сонг Мяомяо улыбнулась и не приняла его слова близко к сердцу. Вместо этого Чжан Мейми спокойно сказал:


— Не волнуйся, Учитель Ши. Хотя угрожать другим — это нехорошо, угрозы действительно облегчают дела, с такими людьми, как Цинь Хуайюань. Юридические процедуры пройдут безотлагательно, если мисс Сонг и ваши друзья выступят против Цинь Хуайюаня. Как только он прибудет, мы сможем подписать бумаги. Для нас, юристов, самая идеальная ситуация разрешение дела миром и без суда. Иск — это последнее, чего мы хотели бы. Желательно было бы, если бы мы смогли внесудебно урегулировать или даже разрешить это на базовом судебном уровне.


Как Ши Лэй мог все это знать? Его глаза расширились.


— В самом деле?


Чжан Мейми кивнула и продолжила.


— С точки зрения адвоката, это определенно так. Наиболее желательно разрешить дело на ранних стадиях. Случай, подобный вашему, едва ли можно считать преступлением. Это дело скорее относится к гражданскому, поэтому мы надеемся решить его как можно скорее.


— Если я соглашусь на урегулирование, — начал Ши Лэй, нахмурившись, — значит ли это, что Цинь Хуайюань и те люди, которые причинили боль моему отцу, должны будут заплатить лишь компенсацию, чтобы закрыть дело?


— Это зависит от того, как мы достигнем соглашения, — ответила Чжан Мейми. — Труднее получить доказательства на такой случай. Если Цинь Хуайюань заплатит от имени тех людей, я думаю, что они не будут его привлекать. В противном случае им придется самим заплатить часть компенсации и, скорее всего, сесть в тюрьму. Вот почему я упомянула, что с использованием жестокого метода для решения этой проблемы, как и сказала мисс Сонг, на самом деле может быть хорошей идеей. Ее вмешательство заставит Цинь Хуайюаня прекратить добиваться выгодного для себя результата, и полицейские серьезно отнесутся к этому вопросу. Вопрос о Цинь Хуайюане, зависит от решения полиции.


Ши Лэй наконец кивнул и сказал:


— Я понимаю. Спасибо, адвокат Чжан.


У Сонг Мяомяо было самодовольное выражение лица.


— Я же сказала, что было бы лучше, если бы я уладила это, верно? — высокомерно спросила она.


Ши Лей взглянул на нее.


— Заставь полицию тщательно расследовать это дело и отправь Цинь Хуайюаня в тюрьму, если у тебя есть возможность сделать это!


— Хах! Ты действительно думаешь, что я не смогу этого сделать?


— Учитель Ши, ты по-прежнему очень хорош в провоцировании людей, не так ли? — сказала Чжан Мейми выказав редкую улыбку.


Сонг Мяомяо сразу поняла, что происходит. Она закатила глаза, но ничего не сказала.


— Адвокат Чжан, ты же не разоблачишь меня? — неловко спросил Ши Лэй.


Ху Сяохуа и его друзья не могли не рассмеяться.


— Похоже, мы не сможем помочь. С Шуй Е здесь, я думаю, кто-то из бюро скоро приедет.


Как только он сказал это, кто-то слегка постучал в дверь. Ши Лэй задавался вопросом, кто это может быть, поскольку представители бюро определенно не могли быть так быстры. Прошло всего несколько минут! Насколько смешной была репутация семьи Сонг?


Дверь открылась, Ши Лэй и Сонг Мяомяо увидели очень знакомое лицо.


— Ух ты, Шуй Е тоже пришла? — сначала человек засиял, но он быстро ужаснулся, будто увидел что-то совершенно ужасное.


— Вэй Цин? Почему ты пришел? — Ши Лэй был в замешательстве.


После того, как вошел Вэй Цин, они заметили, что кто-то стоял и за ним. Этот человек был одет в полицейскую форму с двумя полосками и тремя звездами на плечах. Скорее всего, он был заместителем начальника бюро.


— Это главный Ван из бюро. Главный Ван, позвольте мне представить всех. Это Сонг Мяомяо из семьи Сонг в Си Си. Мы обращаемся к ней как к Шуй Е. Она необыкновенная женщина! — Вэй Цин украдкой взглянул на Сонг Мяомяо, опасаясь, что она будет недовольна его словами.


Начальник Ван был удивлен, услышав это. Это был всего лишь небольшой случай, и наличие кого-то из влиятельной семьи, такой как Вэй, Ши Лэй, был достаточно удивительным человеком. Теперь пришла еще одна шишка?
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Глава 210. Я добьюсь правосудия



«Ах, она из семьи Сонг в Си Си. И эта пресловутая барышня также является популярным фуэрдаем..».


Начальник Ван быстро протянул руку и улыбнулся.


— Ах, мисс Сонг. Я Ван Хуаань из Бюро общественной безопасности города Ран Чжоу.


Сонг Мяомяо неохотно встала и пожала ему руку.


— Приятно познакомиться, — сказала она. Затем опрокинулась на спинку дивана, четко показывая, что не собирается приветствовать его.


Ван Хуаань был немного недоволен, но не осмелился показывать эмоции. Даже если семья Сонг принадлежала соседней провинции Цзян Донг, они достаточно влиятельны, по сравнению с маленьким городком Ран Чжоу. Если бы мэр Ран Чжоу знал, то он бы тут же поприветствовал Сонг Мяомяо. Если бы Ван Хуаань был высокопоставленным руководителем в Бюро или каким-то известным секретарем или адвокатом, который был частью постоянного комитета, то, возможно, Сонг Мяомяо продемонстрировала бы некоторую любезность по отношению к нему. Однако он был простым чиновником на административном уровне департамента, который был связан с Бюро общественной безопасности. В действительности его должность была заместителем начальника одного из многих отделов.


— Главный Ван, это Ши Лэй, хороший друг, о котором я говорил тебе раньше.


Ши Лэй не мог поступать как Сонг Мяомяо и самому ждать, когда Ван Хуаань поприветствует его. Он взял на себя инициативу и протянул руку.


— Главный Ван, с удовольствием пообщаемся с вами. Я Ши Лэй.


Ван Хуаань не смел тратить время. Хотя этот Ши Лэй выглядел обычным парнем, он если смог заставить Вэй Цина и Сонг Мяомяо поспешить ему на помощь, поэтому он точно не мог быть обычным человеком. Что же шокировало его, так это то, что он, казалось, не понимал, что они пришли из-за него, и еще ничего не попросил.


После рукопожатия с Ши Лэем Ван Хуаань сказал:


— Я был немного обеспокоен этим случаем. Этот Цинь Хуайюань возмутителен, и он игнорирует закон. Я приказал подчиненному принять это дело и тщательно изучить его. Маленький Ши, не волнуйся. Я восстановлю справедливость ваших родителей!


— Большое вам спасибо, главный Ван, — быстро ответил Ши Лэй. Он кивнул Вэй Цину, так как он прекрасно знал, что этот человек пришел сюда только из уважения к Вэй Цину.


Ши Лэй вздохнул, глядя на Сонг Мяомяо, которая даже не замечала Ван Хуаана. И она, и Вэй Цин были фуэрдаями, которые были вне его досягаемости, но Вэй Цин сумел сгладить ситуацию мирно, а Сонг Мяомяо была безрассудной, действуя грубой силой.


Ши Лэй не знала, что если бы Сонг Мяомяо не отправила Темную башню в больницу за Цинь Хуайюанем, ее Хаммер, который был построен как бронированный автомобиль, все равно бы блокировал вход.


— Сяохуа, Юаньчао, что вы здесь делаете? — как исполнительного директора Бюро Ван Хуаань не мог не знать детей магнатов города. Хотя они не были столь же властны, как и их родители, они действительно вызывали некоторые проблемы, которые несколько раз в год Ван Хуааню приходилось подчищать.


Ху Сяохуа и Цзян Юаньчао до сих пор не могли говорить. Они улыбнулись и поприветствовали Ван Хуааня. Конечно, они называли его «Дядюшкой Ван» вместо «Главным Ваном».


— Дядя Ван, мы здесь, чтобы обратиться и подать жалобу на этот полицейский участок, — сказал Ху Сяохуа.


Ван Хуаань был потрясен. Он слышал, что Ху Сяохуа и его друзья были первыми, кто приехал в участок, и уже догадался, что они были здесь, чтобы помочь Ши Лэю. Однако он не знал, из-за чего именно.


— Жалобу? Зачем? Это бессмыслица! — Ван Хуаань должен был вежливо относиться к Вэй Цину и Сонг Мяомяо, но он все еще мог держать этих детей под контролем в качестве старшего.


— Ши Лэй на самом деле является моим другом детства, с которым я вырос, но мы потеряли контакты. Вчера я услышал о том, что случилось с дядей Ши, и понял, что его имя было мне знакомо. Попросив подробностей, я понял, что он на самом деле отец Ши Лэя. Как я мог контролировать себя, когда услышал, что Цинь Хуайюань — эта старая собака — осмелилась запугивать семью моего брата? Это же моя тетя и мой дядя, которые держал меня на руках, когда я был маленьким. Узнав об этом я использовал бульдозер, чтобы снести дом Цинь Хуайюаня, в тот вечер я напился. Я лишь хотел, чтобы старый пердун вкусил вкус того, что значит потеря дома. Когда я протрезвел на следующее утро, я немного пожалел об этом. Затем я услышал, что у него кровоизлияние в мозг, поэтому я размышлял, должен ли я пойти в больницу, чтобы посетить его. Я собирался разобраться с ними. Если я должен буду возместить или взять на себя ответственность за это, я сделаю это. И затем я услышал, что Ши Лэй был обвинен в том, что это он был виновником инцидента прошлой ночи, и его даже задержала полиция. Они даже обвинили его в нападении на полицейских. Адвокат Ши Лэя попросил посмотреть записи и видеозаписи, но они не дали их. Это явно угнетение. Я вернусь к сносу дома Цинь Хуайюань. Это не имеет никакого отношения к Ши Лэю. Но мы хотим подать жалобу на действия этого полицейского участка. Дядя Ван, вы не можете держать эти гнилые яблоки в системе Бюро общественной безопасности.


Все были ошеломлены. То, что сказал Ху Сяохуа только сейчас, немного отличалось от того, что он сказал пару минут назад. Он все еще взял на себя всю вину и сделал это так, будто сделал это непреднамеренно. Однако на этот раз он сообщил, что Цинь Хуайюань и полицейский участок фактически являлись партнерами в преступности.


Ван Хуаань чувствовал себя некомфортно. Он чувствовал, что Ху Сяохуа пытался прижать Цинь Хуайюаня и полицию к стенке!


Если бы тут присутствовали только Ху Сяохуа и его друзья, было бы место для обсуждения, но Вэй Цин и Песня Мяомяо тоже были здесь! Ван Хуаань посмотрел на них, желая узнать их мысли. Увидев, что они не проявляют интереса, он решил отругать детей.


— Чушь! Как ты мог разрушить чей-то дом? Сяохуа, ваш семейный бизнес — это развитие недвижимости, поэтому поторопитесь и свяжитесь со строительной командой, чтобы восстановить дом Цинь Хуайюаня! Лимит — неделя. Хотя ситуация с Цинь Хуайюанем не имеет к тебе никакого отношения, поскольку основной причиной этого является его высокое кровяное давление, однако твои действия являются частью причины. Поэтому ты должен также покрыть часть расходов на медицинское обслуживание и восстановление. И попроси прощения!


Только разговор и никакой работы. Это звучало, будто все было ошибкой Ху Сяохуа, но все в комнате знали, что все, что было связано с деньгами, не было большой проблемой. Для фуэрдая, который родился с серебряной ложкой во рту, любая проблема, которая могла быть решена деньгами, не была проблемой. Ван Хуаань неосознанно включил и Ши Лэя в эту группу, несмотря на то, что у него был скромный фон. С такими друзьями, как Ху Сяохуа, деньги, вероятно, не были проблемой для него.


— Что касается полицейского участка, я попрошу им дать объяснение, в основном для Ши Ши, конечно. Использовать общественные активы для личной выгоды ... Какие сволочи! — Ван Хуаан сердито покачал рукой, но все знали, что это всего лишь игра.


— Пожалуйста, присаживайтесь. Я скоро вернусь! — Ван Хуаань ушел, его лицо потемнело. «Цинь Хуайюань, зачем же обижать таких людей? Сколько проблем, сколько проблем!»


Как только Ван Хуаань покинул зал заседаний, Сонг Мяомяо в волнение вскочила и рассмеялась, указывая на Ху Сяохуа.


— Черт, вы, ребята, хороши! Я и не думала об этом. Хахаха, уничтожить чей-то дом! Ши Лэй, твои друзья не так уж плохи!


Ши Лэй молчал. Ху Сяохуа и его друзья смотрели друг на друга, не чувствуя даже малейшего восхищения за то, что получили признание Шуй Е..


В конце концов, они этого не делали. Все было сделано Ши Лэем.
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Глава 211. Внезапные изменения



Ху Сяохуа и его друзья должны были пересмотреть свое мнение о Ши Лэе. Как же он мог иметь таких друзей, как Вэй Цин и Сонг Мяомяо, если он явно вышел из скромной семьи без власти, влияния и богатства?


Вскоре после этого дверь снова открылась. Темная башня втащила в комнату Цинь Хуайюаня.


Цинь Хуайюань выглядел довольно жалко с капельницей в руке. Его подтолкнула темная башня, поднимая вверх пакет с жидкостью. Он все еще был в больничном халате.


Ши Лэй и другие уже расслышали какие-то шумы снизу, но не обратили на это внимания, так как через несколько минут они успокоились.


Все более или менее поняли, что произошло после того, как увидели Цинь Хуайюаня.


Когда темная башня прибыл в больницу и ворвался в ОИТ не обращая внимание на попытки остановить его, Цинь Хуайюань все еще не пришел в сознание. Он весил около восьмидесяти килограммов, и все же выглядел как цыпленок перед темной башней, так как тот легко поднял его с кровати.


Врачи и медсестры были в ужасе и вызвали службу безопасности. Тем не менее, их крики были проигнорированы темной башней. Ху Сяохуа и его друзья уже приходили к этому старику, поэтому больничный персонал более или менее знал, что Цинь Хуайюань, должно быть, столкнулся с кем-то, кого не мог позволить себе провоцировать. Они могли только беспомощно наблюдать, как темная башня затащила Цинь Хуайюаня в машину.


Однако первоочередной задачей больницы было сохранение жизни, поэтому трепещущая медсестра взяла для Цинь Хуайюань пакет со специальной жидкостью и отправилась в машину. После того, как они уехали, сотрудники больницы немедленно вызвали полицию. Хотя полиция, казалось, поняла, что произошло, и сказала им, что с ближайшей станции будет вызван патруль, никто так и не прибыл.


Цинь Хуайюань проснулся в машине. Он все еще был слабым отходя от операции и не понимал, что происходит. Водитель сидел перед ним словно гора, поэтому старик не посмел произнести и звука, стараясь лишь повыше поднять капельницу.


Цинь Хуайюань понял, что что-то было не так, когда машина подъехала к полицейскому участку. Как только он увидел полицейских, он тут же закричал, что этот амбал похитил его.


И все же полицейские все смотрели на него с презрением, будто задавались вопросом, был ли он в здравом уме. «Даже если он действительно не знает, что происходит, говорить, что он был похищен ...? Разве похититель привозит свою жертву в полицейский участок?»


Начальник Фэн выбежал из офиса, услышав волнение. Цинь Хуайюань просил у него помощи, цепляясь за последнюю соломинку.


Главный Фэн сам был в беде, и в яму эту он попал благодаря Цинь Хуайюаню. Чжоу Ци только что подписал приказ о его увольнении и отругал за некомпетентность. Говорить, что он намучался с этим делом, было бы преуменьшением. Затем появился Ван Хуаань. Он не отругал главного Фэна, вместо этого решил просто проигнорировать его. В его глазах он был обычным сотрудником. Вместо этого Ван Хуаань выговорил все Чжоу Ци и исполнительной власти в подбюро. Он также заявил, что он позвонит ему накануне и, следовательно, спросил, почему Ши Лэй был задержан и обвинен в нападении на полицейских.


Хотя в этот раз выговор получил Чжоу Ци, главный Фэн уже успел попрощаться со своей карьерой. Цинь Хуайюань, зачинщик всего этого безобразия, на самом деле заставил Фэна чувствовать себя более развязанным.


Начальник Фэн наблюдал за Цинь Хуайюанем и его плачевном видом. «Почему ты просто не умер от кровоизлияния в мозг?»


— Что ты кричишь? — сердито закричал он уже вслух, — Ты здесь лишь чтобы помочь в расследовании, так как ты смеешь ... Кто-нибудь… — он собирался попросить кого-нибудь увести его, но темная башня все еще держала кричащего человека. Начальник Фэн некоторое время колебался, прежде чем сспросить его тихим голосом, — Э-э ... Как вы думаете, мы должны надеть на него наручники или ...?


Темная башня проигнорировав его поднялась наверх. Он не сказал ни слова, но было ясно, что он хотел притащить Цинь Хуайюаня в зал заседаний.


Начальник Фэн кивнул и послушно улыбнулся.


— Пройдемте сначала в комнату для совещаний. Я немедленно сообщу об этом начальнику.


Темная башня втащила Цинь Хуайюаня в зал заседаний. Основываясь на отношении начальника Фэна к нему, Цинь Хуайюань понял, что в этой ситуации он не на выигрышной стороне. Он испугался и не осмелился больше закатывать истерик.


Войдя в зал заседаний, Цинь Хуайюань заметил, что там было много людей, но ни один из них не был полицейским. Он все больше понимал, что все выходило из-под его контроля.


Он не мог вспомнить, кто такой Ши Лэй. Раньше они встречались на фабрике, но Ши Лэй был ребенком обычного рабочего, поэтому Цинь Хуайюань никак не мог помнить его в лицо. Естественно, он не знал, кто такие Вэй Цин, Сонг Мяомяо и Чжан Мейми, но он был более или менее осведомлен о том, кем являлись Ху Сяохуа, Цзян Юаньчао и все остальное. Он был особенно знаком с Цзян Юаньчао, молодым мастером «Jiangyang Properties». Конечно, это было всего лишь одностороннее знакомство. Цзян Юаньчао, вероятно, не вспомнил его, если бы не этот инцидент. Когда «Да Хуа Электроник» начала сокращать количество рабочих, они хотели продать часть жилого района другой компании и поэтому довольно часто рассматривали «Jiangyang Properties».


Однако в этот самый момент Цзян Юаньчао тихо сидел в сторонке. Среди его группы друзей Ху Сяохуа был явным лидером. Поэтому люди, сидевшие с ними, должны были быть из каких-то влиятельных семей города. Цинь Хуайюань насторожился.


— Мисс, я привел его сюда! — сказала эта гора Сонг Мяомяо, толкая Цинь Хуайюаня вперед.


Она слегка кивнула, и темная башня отошел в сторону. В просторном конференц-зале не было слышно ни звука. Все смотрели на Цинь Хуайюаня. В их глазах была насмешка, отвращение и презрение, и все же никаких признаков гнева, которые заставляли его чувствовать тревогу по какой-то странной, необъяснимой причине.


За ним послышались шумные шаги. Цинь Хуайюань обернулся и увидел свою унылую жену с волосами, торчащими во все стороны, огромным красным отпечатком ладони на лице.


За ней стоял начальник Фэн, а затем Чжоу Ци. Последним был Ван Хуаань, о котором он знал, но никогда раньше не был знаком.


«Что за черт? Достаточно уже начальника подбюро! Что здесь делает сам начальник Бюро?» Цинь Хуайюань почувствовал себя неловко, и у него не было сил выдать из себя и малейший звук.


Как только его жена увидела его, она заплакала и бросилась в объятия. Цинь Хуайюань застонал от боли, когда она случайно ударила в трубку, связанную капельницей.


Начальник Фэн внимательно посмотрел на Чжоу Ци и Ван Хуаана. Увидев, что двое кивнули, он начал:


— Цинь Хуайюань, спором между вами и Ши Чжунпином займется подбюро. Вы, ваша жена и сотрудники «Da Hua Electronics», которые напали на Ши Чжунпинга, отправятся в подбюро, чтобы все объяснить.


Несмотря на то, что Фэн ненавидел Цинь Хуайюаня, между ними все еще была какая-то связь. Несмотря на то, что он некоторое время колебался, начальник Фэн все же решил напомнить ему.


— Те ваши рабочие уже признались, что вы заставили выгнать семью из дома. Они также упоминали, что вы являлись подстрекателем к нападению. Вы должны признать свои проступки, когда попадете в подбюро.


Эти слова были словно гром среди ясного неба. Цинь Хуайюань был ошеломлен.


Когда он разговаривал с начальником безопасности вчера, Цинь Хуайюань ясно помнил, что он говорил, что «Da Hua Electronics» выплатит всю компенсацию. Если кто-нибудь из тех сотрудников будет задержан, он проследит за тем, чтобы их позиции на заводе оставались неизменными, а также пообещал выплатить им деньги на свои проблемы. Они пообещали, что они не продадут его, так почему сейчас все так изменилось?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 212. Кто вас обидел?



— Это еще не все, — продолжал начальник Фэн. — Все, что касается дела, о котором сообщила г-жа Гуань, в которой она обвиняет кого-то в нанесении ущерба вашему дому, не имеет никакого отношения к этому делу. Наше расследование также показало, что снос не был осуществлен Ши Лэем. Я искренне извиняюсь перед г-ном Ши от имени полицейского участка. Мы надеемся, что г-н Ши простит нашу ошибку. Мы подали заявление в отношении г-жи Гуань, которая предоставила ложную информацию полиции во время расследования и ложно обвинила г-на Ши. Мы рассмотрим мнения г-на Ши относительно того, как с ней поступить. Мы также подтвердили истинного преступника, который повредил ваш дом. Прошлой ночью, по неосторожности или по другим причинам, г-н Ху Сяохуа непреднамеренно причинил некоторый ущерб дому г-на Цинь Хуайюаня. Сегодня утром в участок прибыл г-н Ху Сяохуа, чтобы объясниться, он выразил, что готов взять на себя полную ответственность за преступление и также покроет расходы на ремонт. Полиция проследит за этим вопросом, чтобы убедиться, что дом будет выглядеть точно так же, как и до его сноса. Цинь Хуайюань, в отношении нападения, о котором говорила ваша жена, предпринял ли г-н Ху Сяохуа акт насилия против вас, повредив ваш дом?


Когда начальник Фэн закончил говорить, он сузил глаза на Цинь Хуайюаня. Тот ужасно вздрогнул, когда увидел резкий взгляд.


Он почувствовал раздражение. «Что она натворила? Сообщит полиции о нанесении ущерба дому было достаточно. Почему солгала и сказала, что меня избили?» Со слов главного Фэна он уже понял, что Ши Лэю в этом деле ничего не будет. В своей речи он ничего не говорил о том, кто понесет ответственность. Вместо этого начальник Фэн сказал, что дом Цинь Хуайюань был разрушен из-за халатности и других причин. Он, несомненно, поддерживал другую сторону.


«Почему имя «Ху Сяохуа» звучит знакомо?»


Еще раз взглянув на людей в комнате, взгляд Цинь Хуайюань сосредоточился на внушительном лице, который сидел во главе стола. Таким образом, Ху Сяохуа должен быть рядом с Цзян Юаньчао.


Ху Сяохуа ...


Цинь Хуайюань наконец вспомнил, где он слышал это имя раньше. Не был ли «Ху Сяохуа» сыном генерального директора «Zhenping Real Estate» Ху Цзяньцзюня?


«Черт, как Ши Лэй заставил сына Ху Цзяньцзюня взять на себя? Или, может быть, это действительно совпадение. Может быть, это был действительно Ху Сяохуа».


Глаза Цинь Хуайюаня мерцали. Начальник Фэн стал нетерпеливым, хлопнув рукой по столу и закричав:


— Я задаю тебе вопрос! Будь честным. Кто-нибудь совершил акт насилия против вас прошлой ночью?»


Цинь Хуайюань должен был быть дебилом, если все еще не понимал свое положение. Более того, независимо от того, кто был преступником, было правдой, что никто не нападал на него. Даже если бы он этого захотел, он не смог бы подтвердить, что его состояние вызвано побоями. Если бы вызвали врача, было бы легко сказать, что травмы не были вызваны другим человеком.


— Моя жена, должно быть, неправильно поняла, потому что инцидент произошел слишком быстро. Она предположила, что я подвергся нападению, просто посмотрев на меня в крови. Правда в том, что меня никто не ударял. Я услышал какой-то шум внизу, и мое кровяное давление поднялось, поэтому я упал на лестнице.


— Это означает, что ваше кровоизлияние в мозг не имеет прямой связи с этим инцидентом, верно? — снова спросил Фэн.


Цинь Хуайюань хотел плакать, но слез не было. «Как это не может быть связано? Если бы они не повредили мой дом, у меня было бы кровотечение?» Конечно, Цинь Хуайюань знал, что ни Ху Сяохуа, ни Цзян Хуайюань не были людьми, которых он мог позволить себе оскорбить. С тех пор, как Ху Сяохуа взял на себя ответственность за Ши Лэя, он мог только глотать горечь.


Кроме того, среди присутствующих в комнате Ху Сяохуа и Цзян Юаньчао были лишь незначительными персонами. Люди, сидевшие рядом с Ши Лэем, казались большими шишками, особенно женщине в огненном длинном платье. Кажется, она была самым важным человеком.


Цинь Хуайюань не имел другого выбора, кроме как сжать зубы и проглотить свои протесты.


— У меня было высокое кровяное давление уже много лет, и такое случается очень часто, — сказал он. — Я забыл принять мое лекарство, а также выпил алкоголь, поэтому у меня случилось кровоизлияние в мозг. Тут нет прямой связи с этим инцидентом.


— Ладно. Так как это так, мы перейдем у гражданской процедуре. Тот, кто должен заплатить компенсацию и покрыть расходы на ремонт, сделает это. Мы поговорим об этом позже. На данный момент вы проследуете за моими коллегами из подбюро и объясните все, что связано с этим инцидентом, — начальник Фэн обернулся, чтобы посмотреть на Чжоу Ци и Ван Хуааня. Они удовлетворенно кивнули и безмолвно сели.


Начальник Фэн лично выпроводил Цинь Хуайюаня и его жену из зала заседаний. Цинь Хуайюань отказался сдаваться и все же спросил:


— Старый Фэн, что происходит? Кто эти люди?


Начальник Фэн бросил на него холодный взгляд и покачал головой. «О чем ты думал раньше? Теперь даже мне попало!»


После минуты размышления начальник Фэн напомнил себе, что Цинь Хуайюань имеет некоторую информацию, которая может быть использована против Фэна, и этот человек также давал ему немало денег в последние несколько лет. Поэтому он быстро прошептал:


— Я понятия не имею, кто именно этот Ши Лэй. На этот раз вы пнули железную пластину*. Как вы, наверное, знаете, вчера он нанял известного адвоката. Она та женщина в костюме. Она связалась с начальником Чжоу и заставила нас зарегистрировать дело. И вы знаете, кто такой Ху Сяохуа?


Цинь Хуайюань быстро кивнул.


— Сын Ху Цзяньцзюня, верно? Молодой мастер Zhenping Real Estate.


— Да. Сегодня утром он отправился в больницу. Но ваша жена была такой идиоткой и закатила большой скандал!


Цинь Хуайюань чуть не рухнул. Он немедленно повернулся к жене и ударил ее по лицу, несмотря на то, что все еще не оправился от операции. Она упала на пол.


— Ты, глупая женщина! Ты осмелилась связаться с такими людьми и даже дала ложную информацию полиции! Ты видела, чтобы меня кто-то был? Разве врач в больнице не сказал, что мои травмы не вызваны человеком?


Его жена была застигнута врасплох. Взглянув на то, как ее муж кипел от гнева, она заплакала, боясь встать с земли.


Начальник Фэн нахмурился, увидев сцену.


— Это полицейский участок, — сказал он сердито. — Перенесите свои домашние проблемы домой.


Цинь Хуайюань поспешно поклонился и кивнул.


— Я так виноват. Главный Фэн, пожалуйста, продолжай.


Начальник Фэн слегка кашлянул, прежде чем продолжить.


— Ху Сяохуа сообщил, что ваша жена ложно обвинила его друга, который является Ши Лэем. Он также упомянул, что он повредил ваш дом. Поскольку они знали друг друга с детства, услышав, что над Ши Лэем и его семьей издевались, он пошел к вам и разрушил ваш дом. Но он также добавил, что он не задел и тебя пальцем и даже не встречал тебя лично.


Цинь Хуайюань подавил свой гнев на свою жену. Он не смел произносить какое-либо выражение и мог только кивнуть и сжать зубы.


— Он явно берет на себя ответственность за Ши Лэя!


— И что, если да? У вас инсульт? Вы действительно видели, кто был виновником? У вас есть доказательства, подтверждающие, что это был Ши Лэй? Даже если он это сделал, что вы можете сделать? Если он хочет компенсировать деньгами, то вы не сможете обвинить его. Более того, Ху Сяохуа — лишь незначительная фигура среди друзей Ши Лэя. Другие двое — мускулистый человек, который привел вас сюда и та юную леди в платье — знаете ли вы, кто они? Вы, вероятно, не знали бы, даже если бы я сказал вам. Она — молодая леди из семьи Сонг из другой провинции, самая любимая внучка Старого Мастера Сонг.


Эти слова поразили Цинь Хуайюаня, как удар молнии. «Что происходит в этом мире?» Он много лет работал в Шанхае и только десять лет назад приехал в Ран Чжоу. Естественно, он знал, кто такая семья Сонг. Ши Чжунпин был всего лишь обычным работником. Как он был связан с семьей Сонг?


— Другой молодой человек принадлежит к семье Вэй из Шанхая. Поскольку вы приехали из Шанхая, вы слышали о нем раньше?


— Семья Вэй? — Цинь Хуайюань тщательно покопался в своих воспоминаниях, прежде чем, наконец, вспомнил о них. Они не могли считаться особенно большой семьей в Шанхае, но все еще были достаточно сильными, чтобы раздавить его в любой момент.


Примечания к главе:


1. Ударить железной плитой: Пример: человек B является легкой мишенью, но затем силы сторон меняются и все узнают, что B — не тот, с кем можно легко расправится, своеобразная темная лошадка. Словно кто-то пнул железную пластинку, но в итоге ранил сам себя.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
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Глава 213. Деньги не имеют значения



Начальник Фэн кратко описал ситуацию Цинь Хуайюаню, прежде чем передать его людям из подбюро.


— Молодой мастер Вэй вчера встретился с главой Бюро. Главный Ван отправил распоряжения о тщательном расследовании дела между вами и семьей Ши. Когда он добрался до начальника Чжоу, он подумал, что кто-то выше, пытался вас приструнить. Мысль о том, что семья Ши может иметь необыкновенного сына, никак не могла прийти к нему в голову, поэтому в тот день он не решил действовать, а просто отправился домой. Из-за этого попало и главному Чжоу, и я боюсь, что он достанет вас. Лучше быть готовыми. Сопротивление бесполезно. Единственное правильное решение во всем сознаться. Было бы лучше, если бы семья Ши простила вас, и все могло закончиться хорошо. Если вы настаиваете на борьбе с ними до конца, тогда не говорите потом, что я не предупреждал. Старый Цинь, я буду полностью честен с тобой.


Цинь Хуайюань был потрясен.


— Они собираются уволить вас? — спросил он с беспокойством.


— Я сделал своим врагом высокочтимого человека, и не одного. Ничего особенного. Да, я получу понижение, и меня переводят в подбюро. Дело не в том, что я не хочу вам помогать. Просто вы ... тьфу ... — Фэн Суо указал на Цинь Хуайюаня, вздохнул, а затем направился в комнату, где их ожидали офицеры подбюро.


Люди из подбюро надели наручники на Цинь Хуйюаня, несмотря на то, что в его руке была капельница.


Начальник Фэн вздохнул. Он толкнул жену Цинь Хуайюаня вперед.


— Объясните все там, — холодно сказал он.


— Объяснить что? — ошеломленно спросила она, все еще находясь в недоумении.


— Объясните, почему вы ложно обвинили Ши Лэя! Поторопитесь и идите! — начальник Фэн не смутился, глядя на нее.


Жена Цинь Хуайюаня затряслась. Она не посмела больше открывать рта и вошла в комнату, о которой он упомянул.


Он покачал головой. Посмотрев, как люди из подбюро уводят Цинь Хуайюаня, он пошел обратно в зал заседаний.


Атмосфера в зале была довольно гармоничной, пока не вошел он. Люди беззаботно болтали, и казалось, почти решили проблему. Однако, как только он открыл дверь, их улыбки сразу исчезли. Все уставились на него.


Начальник Фэн нервничал. Сначала он подошел к своим двум начальникам, чтобы поприветствовать их после входа в комнату. Затем он улыбнулся и пошел к Ши Лэю.


— Мистер Ши, прошу прощения за свою неосмотрительность, я был введен в заблуждение миссис Гуан, что вызвало недоразумение, — сказал он смиренно, — Надеюсь, вы можете быть добрыми и простить меня за этот один случай.


Голос начальника Фэна был полон сожаления. Он мог лишь надеяться на то, что Ши Лэй откроет ему свое доброе сердце, поскольку только таким образом он сможет сохранить свое положение.


Но Ши Лей лишь бросил на него холодный взгляд и медленно сказал:


— Если бы Сяохуа с друзьями или эти двое не пришли, начальник Фэн, вы, вероятно, не говорил бы сейчас со мной в таком тоне. Я помню каждое ваше слово и действие. Как должностное лицо, ваша задача — защищать граждан. Но вы даже не захотели регистрировать случай, когда у моего отца была травма головы и сломанная нога. Вчера я пришел в полицейский участок, чтобы расспросить о ситуации, и ваши полицейские чуть ли не пинками выгнали меня. Начальник Фэн, не говорите мне, что вы не имеете к этому никакого отношения. Если бы не ваш приказ, разве эти офицеры не зарегистрировали бы это дело? Это было нападение! Сломать чью-то ногу достаточно, чтобы этот случай можно было квалифицировать по уголовному кодексу, а вы даже не разрешили им зарегистрировать дело. И теперь вы ожидаете, что я прощу вас? Если я это сделаю, кто добьется справедливости?


Фен Суо обливался холодным потом, его ноги пошатнулись. Он еще до входа в зал заседаний знал, что не сможет сохранить должность начальника полицейского участка.


— Начальник Фэн, по этому делу мы проведем внутреннее расследование, — добавил Чжоу Ци, — Теперь сообщите г-ну Ши о том, как вы будете разбираться с делом в отношении ложного обвинения г-жи Гуань!


Ши Лэй не хотел отпускать его просто так. Начальник Фэн знал, что он определенно не отпустит семью Цинь Хуайюаня. Если бы это было лишь вчерашнее происшествие, то все еще могло остаться на словах, но из-за сегодняшней драки в полицейском участке и подобных оскорблений, Ши Лэй явно не оставит это дело.


— Мы уже доказали, что г-жа Гуань действительно дала ложный отчет и ложно обвинила г-на Ши. Согласно закону, мы задержим и тщательно расспросим ее. Об этом сообщим в подчинение и прокуратуру для дальнейшего утверждения дела, — и добавил уже про себя, — «Благодаря твоей семье моя должность начальника полицейского участка просто исчезла. Гуань, я своими руками отправлю вас под решетку, и позабочусь о том, чтобы к вам там относились «хорошо».


Чжоу Ци повернулся к Ши Лэ., который молча кивнул. Уголовное заключение было довольно серьезным наказанием. Если они пройдут стандартную процедуру, это будет лишь предупреждением или наручниками на запястьях.


— Что касается Ху Сяохуа, непреднамеренное причинение ущерба чужой собственности ... Начальник Фэн? — снова спросил Чжоу Ци. В то же время он взглянул на Ху Сяохуа, однако тот был расслаблен.


«Вы уже сказали, что это было непреднамеренно, так что еще я могу сказать? И вы думаете, что я могу позволить себе возиться с молодым мастером «Zhenping Real Estate?» » в очередной раз выругался начальник Фэн.


— Я спросил об этом Цинь Хуайюаня. Он сказал, что не видел преступника, и никто не применял против него насилия. Он упал из-за кровоизлияния в мозг, вызванного его высоким кровяным давлением, что привело к другим ранам и синякам, когда он скатился по лестнице. Он также признал, что его дом был поврежден случайно, а это означает, что это дело будет рассматриваться как гражданское. Он готов урегулировать это мирным путем. Поскольку обе стороны пришли к согласию, остается только компенсация. Обе стороны могут свободно обсудить и заключить соглашение самостоятельно, полиция лишь проконтролирует.


Чжоу Ци увидел, что Ху Сяохуа слегка кивнул, и махнул рукой.


— Это все. Идите. Мы тут немного поговорим.


Начальник Фэн быстро вышел и закрыл за собой дверь. Он вернулся в свой кабинет в удрученном состоянии. Начальник Фэн вздохнул, глядя на знакомый офис. «Кто знает, сколько дней я все еще пробуду здесь ...» Он сел, выглядя разочарованным.


В комнате заседаний Чжоу Ци улыбнулся Ши Лэю.


— Мистер Ши, те работники Da Hua Electronics признались, что Цинь Хуайюань приказа им напасть на ваших родителей. Мы проведем расследование, и все показания будут указаны. Не волнуйтесь. С конкретными доказательствами на Цинь Хуайюаня, ему будет бесполезно отрицать это. Ситуация до этого была частично вызвана нашей неспособностью выполнить наш долг, поэтому, пожалуйста, простите нас.


— Спасибо, шеф Чжоу, — Ши Лэй обернулся и посмотрел на Чжан Мейми, — Адвокат Чжан, как вы думаете, какое наказание им достанется?


Чжан Мейми слегка улыбнулась и сказала:


— Как правило, Цинь Хуайюань и глава службы безопасности являются главными виновниками, а остальные — соучастниками. Из моего прошлого опыта Прокуратура подаст уголовный иск, а Цинь Хуайюань и глава службы безопасности не смогут избежать по крайней мере двух лет тюрьмы. Остальных, вероятно, посадят на пол года, максимум один. И если это дело и дальше будет вестись прокуратурой, плата за компенсацию также будет меньше.


— Деньги не имеют значения, — единственное чего хотел Ши Лэй, так это позволить Цинь Хуайюаню и его сообщникам как следует настрадаться от последствий.
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Глава 214. Так это сделал ты!



Несмотря на то, что Ши Лэй использовал карту Миллионер, он все еще был благодарен Ху Сяохуа и его друзьям. Несмотря на то, что он знал, что все это было работой таинственной организации «Глаз темной ночи», он все еще чувствовал себя немного виноватым за то, что заставлял их взять на себя вину.


После всех мучений в полицейском участке наступил обед. Помимо Вэй Цина, никто еще не обедал.


Результат был более или менее известен, когда они, наконец, вспомнили о протестах своего желудка. Они сразу же нашли ресторан, платил Ши Лэй, выражая свою признательность Ху Сяохуа, Цзян Юаньчао и остальным.


Перед тем, как отправиться в ресторан, Ши Лэй посетил больницу. Ху Сяохуа и его друзья выразили свое понимание и выбрали ресторан, который находился менее чем в пятистах метрах от больницы.


Ши Лэй сообщил матери о результатах, но намеренно опустил процесс. Она не поверила ему, заявив, что раньше, они отказывались регистрировать дело. Теперь уже известен результат? Кроме того, медсестры рассказали ей, что жена Цинь Хуайюаня сегодня утром приехала в больницу, и устроила истерику. Она была в ужасе и не смела выйти из ОИТ. Она пробовала звонить Ши Лэю, но его телефон был выключен.


Ши Лэй вытащил свой телефон и проверил. По-видимому, разрядился. Ши Лэй ушел сразу после того, как мама уснула, поэтому у него не было времени зарядить свой телефон, да и не до него было. А сегодня утром, получив звонок от Чжан Мейми, он убрал его в карман и больше не проверял, из-за чего и не заметил разрядки.


Ши Лей успокоил свою мать и сказал ей:


— Мы были одноклассниками в начальной школе, но он перешел в другую школу в четвертом классе. Узнав о проблеме нашей семьи, он рассердился и вызвал некоторые проблемы в доме Цинь Хуайюаня. Это был инцидент, о котором говорила сегодня утром жена Цинь Хуайюаня. Мой одноклассник сейчас очень богат и даже может попасть в первую десятку в Ран Чжоу. Сегодня утром он тоже приехал в больницу, и узнал, что меня отвезли в полицейский участок. Он отправился в полицейский участок и нашел высокопоставленного чиновника из Бюро общественной безопасности города, который легко урегулировал дело. Цинь Хуайюань имеет довольно большую власть, но он не последний человек в компании. Ему пришлось признаться.


Мать Ши Лэя скептически относилась к этой ситуации, она даже предупредила его, чтобы он не переходил границ. В конце концов, они были обычными людьми, и она все еще беспокоилась о том, что Цинь Хуайюань может отомстить.


— Мама, тебе не нужно так волноваться, —рассмеялся Ши Лэй, — Мать одной девушки с которой я занимался репетиторством, сказала мне, что Цинь Хуайюаня посадят в тюрьму на два — три года. Скорее всего его босс скоро услышит новости и уволит его.


— В самом деле?


— Зачем мне тебе врать? Мама, верьте мне или нет, с этим инцидентом определенно покончено. Теперь никто не посмеет нарываться на проблемы. Мы получим компенсацию, и никто не заберет наш дом. Может быть, когда отец восстановится, он снова сможет работать на заводе!


Пока они разговаривали, проснулся Ши Чжунпин. Ши Лэй заново пересказал сокращенную версию истории своему отцу. Ши Чжунпин был более опытным, чем мать Ши Лэя.


— Как зовут вашего одноклассника? — спросил он.


— Ху Сяохуа. Его отец является генеральным директором «Zhengping Real Estate» — Ху Цзяньцзюнь.


— Недвижимость Чжэнпинг? — Ши Чжунпин и мать Ши Лэя подавились воздухом. Эти люди были известными миллионерами в городе, поэтому было естественно, что они слышали о них раньше.


— Я слышал, что сын Ху Цзяньцзюня старше тебя, так как он может быть твоим одноклассником? — Ши Чжунпин почувствовал, что что-то в этой истории было неправильным.


— Когда он был молод, он все время оставался на второй год из-за своего поведения, — Ши Лэй откровенно порол чушь. Ши Чжунпин и его мать могли только верить ему, так как другого от его рассказа не добились бы.


— Мне нужно пойти и отблагодарить их. Они занимались этим весь день и вообще не ели. Папа, хорошо отдохни. Я вернусь позже.


— Он ребенок генерального директора. Не забывай относиться к нему хорошо. Шитоу, вот 2000 юаней. Возьми, — его мать взволновано и поспешно вытащила деньги из своего кошелька.


Ши Лэй остановил ее.


— Мам, ты опять смущаешь меня. Я уже говорил, что создал приложение со своими одноклассниками в Удуне и заработал немало денег. Помнишь, я заплатил за все медицинские расходы папы, и у меня все еще есть сотня тысяч?


Мать Ши Лэя была ошеломлена, ее рука остановилась. Ши Чжунпин хотел расспросить Ши Лэя, услышав, что у его сына было несколько сотен тысяч, но ребенок быстро убежал, оставив объяснения на мать.


Ши Лэй отчаянно извинялся, вбежав в ресторан. Ху Сяохуа, Цзян Юаньчао и остальные познакомились с Сонг Мяомяо и Вэй Цином из-за Ши Лэя и этого дела. Хотя тут присутствовала Чжан Мейми, Ху Сяохуа считал, что адвокат Ши Лэй не предаст их. Он быстро рассказал правду, конечно, он продолжал использовать оправдание «друзей детства». Новая история отличалась лишь тем, что, придя на завод, он понял, что дом Цинь Хуайюаня уже разрушен, поэтому и взял на себя вину. Ху Сяохуа никогда не позволит им узнать, что отец приказал ему явиться сюда, тем более он уже предупредил, что рассказывать правду нельзя даже под страхом смерти.


Поэтому, когда вошел Ши Лэй, Сонг Мяомяо внезапно ударила рукой по столу и засмеялась.


— Ши Лэй… ах…, Ши Лэй. Ты такой хороший актер. Я действительно думал, что Сяохуа разрушил дом Цинь Хуайюаня! Я и не думала, что это сделал ты!


Ши Лэй слегка покраснел от стыда и быстро сказал:


— Адвокат Чжан, я не собирался скрывать это от вас. Этим всё-таки нельзя гордиться, а Сяохуа намеревался взять на себя вину, поэтому я промолчал. Я хотел сообщить об этом позже, но похоже, что Сяохуа опередил меня. Я очень сожалею…


Чжан Мейми слегка отбросила ее челку и улыбнулась.


— Если бы г-н Ху не рассказал мне, я бы не поверила, что Учитель Ши, которого я знала пойдет на такой отчаянный шаг. Я привыкла видеть вас нежными и устойчивыми, поэтому действительно думала, это были не вы. Но, к счастью, вы сохранили это в секрете от меня. Я плохо лгу. Но это не имеет большого значения, если вы не использовали насилие. Эта история закончилась лишь компенсацией. В худшем случае вам придется заплатить часть медицинских расходов за кровоизлияние.


Ши Лэй сложил руки в знак уважения, налил бокал вина и сказал:


— Адвокат Чжан, спасибо вам за то, что вы проехали весь путь от Удуна. Сколько стоил проезд? Должен ли я заплатить вам сейчас или я должен пойти в ваш офис?


Чжан Мейми улыбнулась и взяла стакан у Ши Лэя.


— Эрджи сейчас словно совсем другой человек, и все это благодаря тебе. Я не могу выразить, насколько я благодарна. Как я могу просить вас о таком незначительном путике? Более того, я не много сделала.


Сонг Мяомяо больше не могла сдерживаться. Она снова хлопнула рукой по столу.


— Ши Лей, ты неблагодарный человек, — упрекнула она, — Лао Нян бросилась сюда из Си Си! Считаешь ли ты, что этот вопрос был бы урегулирован так быстро, если бы не было меня? Я говорила уже об этом, но ты проигнорировал меня! Но ты так долго благодарил адвоката Чжан. Зачем? Ты думаешь, что Адвокат Чжан красивее меня?


Ши Лэй молчал и думал: «Она действительно сильно отличается от обычных людей». Он взглянул на Чжан Мейми и увидел, что она безумно покраснела. Ей было уже сорок лет, и у нее был пятнадцати-шестнадцатилетний ребенок. Слова Сонг Мяомяо звучали так, будто между Ши Лэем и адвокатом были особые отношения.


— Сонг Мяомяо, ты можешь держать свой рот на замке? Адвокат Чжан старше нас? Как ты можешь о таком шутить? — сказав это, он быстро повернулся к Чжан Мейми, — Адвокат Чжан, пожалуйста, проигнорируйте ее. Эта женщина явно не в своем уме.
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Глава 215. Максимальный срок



Прежде чем они начали, Вэй Цин сказал Ху Сяохуа и его друзьям, что он назначил встречу с Ши Лэем, Ван Хуаном и некоторыми сотрудниками прокуратуры, поэтому сейчас они лишь перекусят. За неспешной беседой они немного выпили. Когда подошло назначенное время, Ху Сяохуа и остальные первыми ушли.


Ши Лэй вышел проводить их и не смог удержаться от еще нескольких слов благодарности. Ху Сяохуа обнял его за плечо и намекнул остальным оставить их, так как хотел поговорить с Ши Лэем наедине.


— Шиту, ты не против, если я буду так обращаться к тебе? — усмехнулся Ху Сяохуа.


Хотя Ши Лэю было непривычно ощущать на плече чью-то руку, он продолжал улыбаться.


— Ты должке был называть меня так с самого начала.


— Я так и думал. Мы же выросли вместе!


Ши Лэй почувствовал себя немного неловко. В конечном счете, Ху Сяохуа же знал, что на самом деле никакой дружбы между ними нет.


— Давай перейдем к делу, так как остались только мы. Мой отец попросил меня заняться этим делом. Остальные, включая Юаньчао, не знают, что перед нами были совершенно незнакомые люди. Возможно, у них есть свои теории, но так как я молчу, они не будут углубляться в историю нашего знакомства. Независимо от этого вранья насчет нашего совместного детства, я надеюсь, что мы сможем стать настоящими друзьями. Ты вернешься в Ран Чжоу или останешься в Удуне после окончания университета?


Ши Лэй колебался, прежде чем ответить.


— Еще рано, и я еще не решил, но мой первоначальный план, безусловно, остаться в Удуне.


— Тогда мы поговорим об этом, когда придет время. В любом случае, когда приедешь в Ран Чжлу, не забудь найти меня. Когда я поеду в Удун, я обязательно сделаю то же самое.


— Тогда давай обмениваемся номерами!


После этого Ху Сяохуа добавил:


— Честно говоря, я был потрясен – очень потрясен, когда мой отец сказал мне разобраться с этим делом. Кто попросит своего дорогого сына взять на себя вину за кого-то незнакомого? Я даже начал подозревать, что ты бастард моего отца. Но я все понял, когда появилась Шуй Е и Юный мастер Вэй. В любом случае у тебя было много шансов выпутаться из проблем, мой отец также сказал, что это была лишь услуга, он не мог отказаться, поэтому попросил меня взять на себя вину. Во всяком случае, это мелкий вопрос, и он не имеет значения, даже если Цинь Хуайюань захочет продолжить разбирательство. Но мне все еще очень любопытно, кому это мой отец, не смог отказать даже при таких обстоятельствах. И этот человек сам не решил эту проблему. Первоначально я думал, что это был либо молодой мастер Вэй, либо Шуй Е, но когда я задумался…, это не имеет смысла. Они появились тут лично, поэтому мне не нужно было приходить. Если ты считаешь меня своим другом, можешь ли ты развеять мои сомнения?


Ши Лэй подумал: «Я действительно не могу это объяснить. Его отец должен знать о существовании Глаза Темной ночи. Вероятно, у него есть свои причины умолчать об этом. Я тоже умолчу».


— Если бы я сказал тебе, что я тоже не знаю, ты поверишь мне? — спросил Ши Лэй, немного подумав.


Ху Сяохуа улыбнулся и убрал руку с плеча Ши Лэя в явном неверие.


— Сегодня утром мне позвонили, — добавил Ши Лэй, — Человек сказал мне, что сын какого-то миллионера из этого города возьмет на себя вину, мне сказали, несмотря ни на что, не признаваться, что именно я разрушил дом. Затем я увидел вас, ребята, в полицейском участке. Когда ты поздоровался со мной, я сразу понял, что ты сын миллионера, о котором говорил человек по телефонному звонку. Поэтому я мог только притворяться, что ничего не знаю. Но если ты хочешь, чтобы я указал на того человека.., хм…., я действительно понятия не имею. Тебе решать, но это правда.


Глаза Ху Сяохуа замерцали, но он лишь похлопал Ши Лэя по плечу и сказал:


— Ладно, я тебе верю. Хорошо, ты мог быстро справиться с этим делом, благодаря таким влиятельным друзьям, как Шуй Е и Молодой Мастер семьи Вэй. Тебе и не нужно было, да и не имело смысла подключать к этому делу меня. Похоже, что тот, кто попросил об это моего отца, был на том же уровне, что Шуй Е и Вэй Шао. Он помог вам и не хочет, чтобы вы знали, кто он. Шитоу, ах.., Шитоу, ты такой странный человек. Почему все это выглядит, словно все супермиллионеры и миллиардеры спешат к тебе на помощь, ах.. как интересно!


«Это все благодаря Черной Карте, поэтому я действительно не могу рассказать».


— Хорошо. Главный Ван и люди из Прокуратуры должны приехать в любой момент. Тебе нужно идти. Если освободишься и будет свободное время, напиши мне. Пообщаемся.


— Я свяжусь, когда состояние моего отца улучшится.


— Ладно, пока! — Ху Сяохуа махнул рукой. Он вышел под холодный ветер и сел в машину.


Ши Лэй вернулся в снятую комнату. Официанты давно убрали стол. Телефон Вэй Цин зазвонил, когда Ши Лэй едва присел. Он улыбнулся и сказал человеку на другом конце номер комнаты.


— Я думаю, я выйду и поприветствую их, — Ши Лэй встал, — Главный Ван с людьми из прокуратуры, верно? — Конечно, он не знал этих самых людей, но лицо Ван Хуаана он точно сможет узнать.


Вэй Цин махнул рукой и сказал:


— Нет необходимости. Этот начальник лишь городского уровня и несколько мелких сошек из Прокуратуры. Приглашая их за наш стол, мы уже оказываем им честь. Если ты действительно выйдешь к ним на встречу, то что произойдет с репутацией Шуй Е? В Ран Чжоу Шуй Е не может лично приветствовать кого-то, даже если бы этот человек был бы мэром.


Ши Лэй вздохнул, зарывшись в мысли о поведении фуэрдаев. Вскоре официант открыл дверь, вошел Ван Хуаань с двумя другими людьми. Они улыбались. «Когда вы в какой-то степени богаты, даже чиновники могут лишь улыбаться и приветствовать вас» — подумал Ши Лэй. В то же время он не собрался небрежно разбрасываться деньгами Черной карты, но ему определенно придется уделять больше внимания своим инвестициям.


Приветствия прошли по протоколу, и наконец подали еду. Хотя Ван Хуаань интересовался Ши Лэем, он не смел слишком много спрашивать при Сонг Мяомяо, вместо этого думая: «Когда у меня будет такая возможность, я спрошу Ху Цзяньцзюня».


— Это Старый Ли и Старый Чжао, прежде чем мы пришли, мы некоторое время изучали это дело. Чжоу Ци из подбюро сообщил нам последние сведения. Те люди признались, что именно Цинь Хуайюань был подстрекателем. Они также признали, что Цинь Хуайюань приказал им применить насилие, если родители г-на Ши откажутся выезжать. Кроме того, они сказали, что именно они ранили отца г-на Ши. Подбюро подтвердило, что это был случай нападения, и материалы уже передали в суд. Благодаря прямым доказательствам Цинь Хуайюань отказался от сопротивления. Он признал все преступления и выразил, что помимо компенсации за медицинские расходы и оплату за отсутствие на работе, он готов заплатить дополнительно 200 000 юаней в качестве компенсации за психическую травму. Он надеется, что г-н Ши отпустит его, увидев его сожаление и готовность покаяться. Конечно, я просто передаю его слова. Старый Ли и Старый Чжао уже сообщили мне, что они приступят к составлению судебного иска, примет ли г-н Ши компенсацию или нет. Он не сможет избежать тюремного заключения, но мы хотели бы спросить мнение г-на Ши.


Ши Лей был ошеломлен. Они спрашивают его мнения? Он посмотрел на Сонг Мяомяо и Вэй Цина Но они молчали, слегка улыбаясь, как будто это случалось каждый день. В противном случае, какова была бы их репутация?


— Если они будут привлечены к уголовной ответственности, — вмешалась Чжан Мейми, — основные виновники будут отбывать срок по меньшей мере два-три года, а пособники — не менее полугода. Это факт, но ведь существуют и другие пути?


Ши Лэй с благодарностью посмотрел на Чжан Мейми. Он знал, что она таким образом помогает ему, подразумевая, как он должен реагировать, поэтому он сказал:


— Мне плевать на деньги. Я бы хотел приговорить Цинь Хуайюань к пожизненному заключению!


Ван Хуаань громко рассмеялся.


— Старый Ли, Старый Чжан, все зависит от вас!


— Не волнуйтесь. Мы максимально увеличим его срок, — быстро ответили оба.
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Глава 216. Еще одна буря, сразу после предыдущей



Теперь, когда они закончили с этим делом, настало время наладить связи.


Конечно, Ши Лей знал, что он был лишь оправданием к этой встрече. Будь то Ван Хуаань или двое других из Прокуратуры, они пришли сюда, чтобы установить хорошие отношения с Вэй Цином и Сонг Мяомяо.


Кроме того, Ши Лэй не интересовался их разговорами. Главным образом потому, что он действительно не понимал их, поскольку был далек от мира богатых, а деньги никак не сближали их. Главной темой их разговора была бюрократия. Ши Лэй же был рад проводить время, сосредоточившись на еде.


Он думал, что этот обед закончится гладко, но этому желанию не суждено было случится. Зазвонил телефон Ван Хуаана.


— Простите, я отвечу... — Ван Хуаан достал свой телефон и нахмурился, увидев неизвестный номер.


Хотя он был всего лишь руководителем Бюро, Ван Хуаань имел два телефона. Один был для работы, который он использовал только в течение рабочего дня в восемь часов, и выключал после того, как день заканчивался. Однако сейчас ему звонили на собственный телефон, который был включен двадцать четыре часа, в случае чрезвычайной ситуации в Бюро. Он также использовался его для его личных звонков. Как правило, на него практически не приходило рекламы, не говоря уже о неизвестных номерах.


Ван Хуаань колебался, прежде чем повесить трубку. Неизвестный номер подразумевал, что этот человек был не из Бюро, так что, скорее всего, кто-то пытался позвонить ему по личным целям. Обычно он бы принял звонок, но он не хотел брать трубку перед Сонг Мяомяо и Вэй Цином.


Однако, как только он положил его, тот снова раздался трелью.


Ван Хуаань собирался снова скинуть, но Сонг Мяомяо прервала его.


— Вы должны ответить. А то не угомонится, — равнодушно произнесла она.


Ван Хуаань быстро встал.


— Простите меня, мисс Сонг. Я выйду на минутку. Этот человек довольно настойчив, — после того, как он вышел из комнаты, он поднял трубку. Его голос был неизбежно наполнен досадой, — Кто?


— Здравствуйте, шеф Ван. Я… — голос человека звучал довольно вежливо, однако его прервали.


— Мне все равно, кто вы. Меня интересует, как вы нашли мой номер. Вы не можете хотя бы намекнуть? Я отклонил ваш первый звонок, так что это означает, что я сейчас занят.


— Ха-ха, как и ожидалось. Главный Ван — занятый человек. Я помощник генерального директора группы «Kaixuan» в Шанхае Ян Руйкай. «Da Hua Electronics» в вашем городе является ветвью нашей компании, — его голос оставался сдержанным, никак не замечая тона Ван Хуаана. Он был вежлив, но не пресмыкался перед ним.


Ван Хуаань был ошеломлен, но сразу все понял. Цинь Хуайюань был генеральным директором «Da Hua Electronics» и едва ли мог сравниться одним из топ-директоров в «Kaixuan Group». Его внезапный арест подразумевал, что он пройдет через суд. Высшее руководство «Kaixuan» должно было быть предупреждено об этой важной проблеме.


Ян Руйкай упомянул, что он был заместителем генерального директора, а не помощником генерального директора. Помощник генерального директором был эквивалентен секретарю, тогда как заместитель генерального директора занимал должность на уровне вице-президента. Эта позиция редко давалась кому-либо. Такие люди в основном помогали генеральному директору или даже председателю, помогали им координировать и управлять всей компанией. Их рейтинг среди вице-президентов находился где-то рядом, но на самом деле другие позиции не могли сравниться с положением помощника генерального директора. Эта позиция предполагала, что он был либо представителем генерального директора, либо имели возможность разговаривать на равных.


«Kaixuan Group» было крупным предприятием с рыночной стоимостью более десяти миллиардов. Ван Хуаань не сможет скрыться от них.


— Ах, так это менеджер Ян. Ха-ха, я подумал, что один из моих раздражающих родственников снова слил мой личный номер, — Ван Хуаань завуалировано извинялся. Хотя он немного напугался, он все еще выражал свое раздражение.


Но Ян Руйкай не возражал. Он звонил без предупреждения, поэтому у него не было выбора.


— Я получил ваш номер от секретаря муниципального комитета. Он мой дальний родственник. Извините, что я был самонадеянным и позвонил вам так внезапно.


— Ничего ничего, менеджер Ян. Давайте перейдем к главной теме. У меня здесь несколько гостей, — Ван Хуаань чувствовал себя еще более раздраженным. Ян Руйкай пытался оказать на него давление со своим так называемым «дальним кузеном», но этот секретарь Ян был лишь секретарем вице-мэра. Ван Хуаань воспринял бы его немного более серьезнее, если бы он был секретарем мэра или какого-то исполнительного директора в области управления персоналом.


— Если это так, то я не буду ходить вокруг да около. Нам сообщили, что один из наших сотрудников Цинь Хуайюань был арестован вашим Бюро. Я поспрашивал, и этот случай не похож на большую проблему. Главный Ван, ты не думаешь, что вы слишком сильно давите на него? Мы можем предложить лучшую работу для того сотрудника, что был уволен, или мы можем сделать единовременную компенсацию в размере 500 000 юаней за его увольнение. Кроме того, дом будет возвращен ему, и он получит все права владения. Технически, нет никаких ограничений на медицинские расходы, поэтому лучшее лечение будет обеспечено дополнительными 500 000 юаней в качестве компенсации психических травм. Главный Ван, можете ли вы стать нашим посредником?


Ван Хуаань усмехнулся. Предложили миллион юаней и дом? Это было неправильно, потому что Цинь Хуайюань был настоящим мерзавцем. А дом и так принадлежит Ши Чжунпину.


Для обычного сотрудника миллион был такой суммой, которую он не мог собраться и за всю свою жизнь. Если бы это был кто-то другой, он определенно подумал бы, что этого достаточно. Конечно, этот миллион был равноценен освобождению Цинь Хуайюаня и даже этих охранников.


Однако это было уже невозможно.


— Ха-ха, менеджер Ян, я действительно слышал о случае Цинь Хуайюаня, но это дело уже обработано полицейским участком и подбюро. У меня есть много дел, и я действительно не могу уследить за всем. Боюсь, вы нашли не того человека.


Ян Руйкай стоял перед окном на всю стену и смотрел на несколько машин на стоянке. Руководители провели сверхурочную встречу из-за Цинь Хуайюаня. Если бы не это срочное дело, он бы уже был на ужине при свечах с Маленьким Ми. Несмотря на ярость, у него не было выбора, кроме как подчиниться.


Теперь, когда он услышал, как Ван Хуаань говорил с ним напыщенно официальным тоном, Ян Руйкай раздражался все сильнее, — «Ты лишь начальник какого-то там мелкого ведомства. Возможно даже за всю оставшуюся жизнь ты не сможешь получить должности выше, и все же смеешь говорить со мной таким тоном?»


— Главный Ван, вы не думаете, что то, что вы говорите, неправильно? Мы адекватно понимаем этот вопрос. В докладе было четко сказано, что главный Ван — тот, кто отдал приказ на задержание нашего сотрудника. И главный Ван, казалось, очень хорошо знал сына жертвы. Я понимаю, что вмешались несколько детей местных магнатов, но «Kaixuan Group» также является крупным предприятием стоимостью более десяти миллиардов юаней. Первоначально мы планировали внести некоторые инвестиции в реструктуризацию в «Da Hua Electronics» и расширить его. Главный Ван, насчет этого ...


Ван Хуаань холодно улыбнулся и подумал: «Ты угрожаешь мне? Если я откажусь, передашь эту проблему своему так называемому «далекому кузену»? Ты позволишь городу оказать давление на меня из-за ваших инвестиций? Но ... Хмф, ты действительно не знаешь на чей хвост наступил Цинь Хуайюань.


— Вы должны связаться с торговым бюро если речь идет о инвестициях. Менеджер Ян, вы позвонили не тому человеку. Покончим с этим здесь и сейчас. Я действительно не могу вам помочь. У меня все еще есть вопросы, на которые нужно решить прямо сейчас, так что до свидания, — сказав это, Ван Хуаань сразу же повесил трубку.
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Глава 217. Высокомерное отношение



Многие жалуются, не говорю, что читатели именно этого произведения, на большое количество платных глав. Сейчас зашла на китайский сайт этой новеллы. Там 1442 глав и из них начиная с 150 все платные. Вот так то! Видимо анлейт тоже покупает их, так как в анлейте 500 глав бесплатно.


!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!


Ян Руйкай был в ярости из-за чего швырнул свой телефон на пол.


— Черт! Кем, черт возьми, ты себя возомнил? Какой-то мелкий начальник бросает трубку с таким надменным тоном?


Ян Руйкай попытался восстановить самообладание. Он поправил костюм и быстро вышел из кабинета.


Он постучался в дверь, находившуюся рядом с его офисом, и после разрешения вежливо вошел.


— Председатель, Ван Хуаань отказался выслушать нас. Он сказал, что он не помнит о этом деое и отрицает всю ответственность. Я очень четко сказал ему, что мы готовы компенсировать максимум миллион юаней и предоставить дом семье Ши. Но Ван Хуаань настаивал на заключении Цинь Хуайюаня!


Председателем был пожилой мужчина лет шестидесяти.


— Ты точно объяснил все четко? — спросил он.


— Председатель, я никогда не делаю работу спустя рукава. И я даже упомянул, что секретарь муниципального комитета Ян является моим родственником, а также что наша группа планирует инвестировать в «Da Hua Electronics». Он решил проигнорировать все это и повесить трубку.


— Это странно, — сказал председатель, сузив глаза, — Ван Хуаань опасается, что сам Ху Цзяньцзюнь добивается справедливости в отношении семьи Ши. Но это нужно его сыну. Даже если бы это был сам Ху Цзяньцзюнь, ему пришлось бы проявить некоторое уважение, когда он услышал бы «Kaixuan Group». Но почему Ван Хуаань так поступил? Может это его собственный протест против Цинь Хуайюаня?


— Вряд ли, — быстро ответил Ян Руйкай, — Хотя Цинь Хуайюань немного властен и может быть не нравится многим, я не думаю, что он превратил бы Ван Хуааня в своего врага. Более того, Ван Хуаань является государственным чиновником. Он не должен иметь дело с «Da Hua Electronics». Возможно, что Цинь Хуайюань насобирал врагов в подбюро. Наш адвокат уже проверил их расследование и заметил, что они действительно строго действуют по этому вопросу. Им сказали, что это указание Ван Хуааня и что именно он приказал им тщательно расследовать это дело.


Председатель слегка постучал по столу и сказал:


— Как насчет такого: езжай туда сам и встреться с родственником. Только так можно понять его мотивы.


Ян Руйкай согласился и вышел из комнаты. Он поехал к Ран Чжоу сразу после звонка Маленькой Ми.


Ян Руйкай доехал до Ран Чжоу в половине девятого. Он позвонил своему дальнему двоюродному брату уже по дороге, а когда они встретились, Ян Руйкай позвонил Ван Хуааню еще один раз.


Ужин с Ши Лэем только что закончился, и они собирались уже заказать закуски, чтобы неспешно закончить беседу, когда Ван Хуаань увидел, что на его телефоне снова появился незнакомый номер. Он улыбнулся и помахал своим телефоном.


— Похоже, менеджер Ян прибыл в Ран Чжоу и, вероятно, привел с собой секретаря из Коммунистического комитета, — сообщил он Ши Лэю и другим.


Вэй Цин слегка улыбнулся.


— Ответь, — легко сказала Сонг Мяомяо.


Ван Хуаань кивнул и поднял трубку.


— Главный Ван, я сейчас в Ран Чжоу со своим кузеном. Я не уверен, свободны ли вы сейчас. Вы хотите устроить встречу где-нибудь и пообщаться? — Ян Руйкай перешел прямо к делу, его тон был слегка недружелюбным.


Ван Хуаань сказал:


— Я только что закончил ужинать и собирался направится в чайную возле реки, чтобы попить чаю. Вы и секретарь Ян можете присоединиться ко мне, если вы не возражаете.


Они решили пройти пешком до реки, так как она находилась недалеко от ресторана. Чжан Мейми сказала, что у нее есть свои дела, поэтому она уехала в свой отель.


Прибыв они увидели секретаря Яна с еще одним сорокалетнем мужчиной.


— Ха-ха, извините нас. Мы выпили немного, поэтому решили прогуляться. Вы пришли рано, — Ван Хуаань с улыбкой приветствовал секретаря Яна.


— Главный Ван так занят. Было довольно сложно встретиться с вами, — Ян Руйкай молчал, вместо него на это заявление холодно ответил секретарь Ян. Его явно все это раздражало.


Даже в нормальной ситуации Ван Хуаань не принимал в расчет секретаря Яна. Он был вежлив, проявляя некоторое уважение к вице-мэру. Если бы секретарь Ян был добр в своих словах, тогда Ван Хуаань мог бы завести неспешный разговор, так как они были сверстниками. Но так как противоположная сторона поставила себя на слишком высокий пост, Ван Хуаань даже не беспокоился о вежливости.


— Секретарь Ян любит шутить. Мы все государственные служащие, и мы всегда заняты на благо народа. Всё-таки мы не можем всегда помогать нашим дальним и не очень родственникам... — протянул он.


Лицо госсекретаря Яна потемнело в один миг. Ван Хуаань, очевидно, внес в свой тон максимум сарказма, таким образом он намекал, что секретарю Яну было нечего делать после работы, кроме как помогать родственникам.


— Давайте войдем и поговорим вместо того, чтобы стоять снаружи, —человек из прокуратуры попытался исправить ситуацию, — Зимой довольно холодно. Прошу вас госсекретарь Ян.


Секретарь Ян фыркнул, он вошел первым, заложив руки за спину.


За стойкой они попросили отдельную комнату.


Уже рассевшись Ян Руйкай и секретарь Ян не могли не заметить Ши Лэя, Вэй Цин и Сонг Мяомяо. Они лишь взглянули на Ши Лэя. Хотя он носил фирменную одежду стоимостью более десяти тысяч, этого было недостаточно, чтобы привлечь их внимание. Образ Сонг Мяомяо был более уникальным. Она была красавицей, но вокруг нее витала слишком хадкорная аура. Только Вэй Цин произвел на них хорошее впечатление, и они еще несколько раз бросали на него взгляды.


Одежда Вэй Цина была приличной и стильной. Его окружала необыкновенная аура. Только один взгляд, и они поняли, что он имел за плечами великую семью. Они обменялись взглядами друг с другом и подумали, что Вэй Цин, вероятно, является главным в этой группе. Поскольку Ху Сяохуа и другие тут не присутствовали, это должно означать, что Ши Лэй не имел никакого отношения к Ху Сяохуа и Ху Цзяньцзюню. Вэй Цин, вероятно, был тем, кто попросил об одолжении семью Ху.


— Главный Ван, ты не собираешься нас представить? — Ян Руйкай улыбнулся, когда он налил чаю Ван Хуаану.


Ван Хуаань не притронулся к чаю. Вместо этого он сказал:


— Это жертва, о которой говорил менеджер Ян. Или, точнее, он сын жертвы, мистер Ши. Эти двое являются друзьями г-на Ши, — по дороге в чайную его предупредили, что он не должен распространятся о их семьях.


Ян Руйкай кивнул и передал чашку чая Ши Лэю. Он улыбнулся и сказал:


— Значит, вы мистер Ши? Вы так молоды. Такой молодой талант. Я не знаю, передал ли вам главный Ван наше предложение?


Ши Лэй решил не важничать с ними, он взял чашку и сделал глоток.


— Да. Я хотел бы спросить менеджера Яна. Если я соглашусь на компенсацию, значит ли это, что мне придется забрать судебный иск против Цинь Хуайюаня?


Ян Руйкай легко улыбнулся и наполнил чашку Ши Лэя.


— Это вина Цинь Хуайюаня, что он не справился с этой проблемой должным образом, но, к счастью, не произошло ничего непоправимого, — сказал он. —Травма вашего отца была несчастным случаем, и мы сожалеем об этом. Поэтому мы надеемся, что мы сможем выплатить достаточную компенсацию, чтобы удовлетворить семью Ши. Цинь Хуайюань уже не молод, и нет необходимости привлекать его к суду. Мы не можем подтвердить, что эти сотрудники были спровоцированы им и действовали только по его приказу. И Цинь Хуайюань лишь поручил им забрать дом. О приказе на нападении определенно не могло быть и речи. Мистер Ши, разве вы не думаете, что мои слова разумны?


Ши Лэй сузил глаза.


— Похоже, что менеджер Ян очень хорошо разбирается в законе. Если это так, то почему вы не хотите доверить это дело суду? Какой смысл говорить об этом мне?


Ян Руйкай был ошеломлен. Он не ожидал, что Ши Лэй так прямо отвергнет его предложение.
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Глава 218. Вражда



Секретарь Ян начал неторопливо.


— Главный Ван, мой кузен и «Kaixuan» искренне относятся к этому делу. Мы должны разрешить этот тривиальный вопрос. Зачем останавливаться на том, что уже произошло? У Цинь Хуайюаня есть свои недостатки, но они не затмевают его сильные стороны. Его вклад в «Da Hua Electronics» говорит сам за себя. Руководители этого города обратили внимание на его большой вклад за последние десять лет. Разве вы не думаете, что вам следует заметить и это?


Секретарь Ян вообще не смотрел на Ши Лэя, когда говорил эти слова. По его мнению, причина, по которой Ши Лэй мог действовать так уверенно, была отчасти из-за Вэй Цина, который сидел рядом с ним, однако секретарь Ян мог лишь догадываться о его личности. Однако главная причина заключалась в сильной поддержке Ван Хуаана. В противном случае, почему ребенок из обычной семьи был так настойчив в отправлении профессионального менеджера из компании с десятью миллиардами юаней в тюрьму?


Ван Хуаань рассмеялся и отхлебнул чая.


— Секретарь Ян, — сказал он, — мне действительно неудобно вмешиваться. У подбюро есть достаточные доказательства, и прокуратура готовится к судебному разбирательству. Мы должны работать на народ, поэтому мы не можем нарушать правила. Конечно, я вижу искренность «Kaixuan», но это касается господина Ши, ведь именно он решает согласиться или нет. Даже если г-н Ши захочет, этот случай не может быть урегулирован так легко. Это случай умышленного нападения. Для чего же нужны люди из Прокуратуры? Я думал, что вместо того, чтобы говорить со мной, вы должны спросить мнение Старого Ли и Старого Чжао.


Секретарь Ян нахмурился.


Люди из прокуратуры обменялись взглядами и горько улыбнулись. Генеральный прокурор дал им особые распоряжения по этому делу. И другие задействованные руководители уже продемонстрировали свою позицию. Если бы это был кто-то, кто был действительно влиятельным человеком, и Старый Ли, и Старый Чжао должны были бы быть очень осторожны в разговоре. Но этот секретарь Ян слишком много думал о себе.


Старый Ли прочистил горло и сказал:


— Секретарь Ян, доказательства в этом случае совершенно ясны. Обе стороны также дали свои показания, и у нас есть показания свидетелей. С этого момента Прокуратура уже приняла решение о направлении действий, указ подписан генеральным прокурором. Боюсь, мы ничего не можем сделать. Возможно, вы можете пойти прямо к генеральному прокурору. Конечно, все зависит от того, что думает г-н Ши.


Беседа снова вернулась к нему. Секретарь Ян еще мог переговорить с пострадавшим и этими чиновниками, но встретится с генеральным прокурором? У него не хватало на это смелости.


На данный момент секретарь Ян не мог найти слов, чтобы продолжить разговор.


Увидев, что взгляд его кузена стал злым, Ян Руйкай быстро заговорил, пытаясь спасти его от смущения.


— Мистер. Ши, я бы сказал так: лучше покончить с враждой, а не держать ее. Почему вы хотите...


— Если бы у Цинь Хуайюань были те же мысли, что и у менеджера Яна тогда, — беспощадно прервал Ши Лэй, — ничего бы не случилось. Виноват ваш сотрудник, а вы пришли сюда сказать, что лучше не держать в себе обиду? Почему Вы не подумали о моем отце, который так много страдал, когда ему уже исполнилось пятьдесят лет? Не говори больше, ибо я не передумаю. Я никогда не позволю Цинь Хуэйюаню избежать кары! Даже если у вас есть возможность забрать иск, я обязательно доведу это дело до конца. Я хотел бы посмотреть, действительно ли в этом мире существует такая вещь, как справедливость!


Ян Руйкай заметно сдулся, а затем повернулся к Вэй Цину, который, казалось, держался подальше от разговора.


— Могу ли я узнать, как к вам обращаться? — Ян Руйкай наконец заметил, что Ши Лэй полагался на этого молодого человека, а не на Ван Хуаана. Сам Ван Хуаань тоже, казалось, тоже рассчитывал на этого парня, поэтому он осмелился выступить против секретаря Ян.


— О, я просто посторонний, — Вэй Цин избежал ответа, — Продолжайте разговор.


Ян Руйкай чувствовал себя крайне неловко, но тут заговорила Сонг Мяомяо.


— Ши Лэй, не волнуйся. Результат не изменится. И Вэй Цин, тебе так скучно? Просто скажи ему, кто ты и все! Здесь так много шума, и это раздражает!


Независимо от того, насколько сильна была сдержанность Ян Руйкай, его лицо резко исказилось, когда Сонг Мяомяо начала ругать его.


Он собирался сказать «кто, черт возьми, ты такая», но остановился, когда вспомнил имя, которым Сонг Мяомяо назвала этого парня. Вэй Цин?


Ян Руйкай быстро взглянул на Вэй Цина и подумал: «Этого не может быть! Эта фамилия довольно редка. Еще реже можно встретить человека с именем «Вэй Цин».


— Вы молодой мастер Вэй? — нерешительно спросил Ян Руйкай.


Вэй Цин больше не мог притворяться.


— Я Вэй Цин, — сказал он, кивая.


Его признание, несомненно, означало, что он был молодым мастером семьи Вэй.


Несмотря на то, что семья Вэй не была самой лучшей в Шанхае, они определенно были серьезными персонами. Даже председатель «Kaixuan Group» мог только посмеиваться и обращаться к Вэй Цину как к «Маленькому Цину». И хотя группа «Kaixuan» имела чистую стоимость в несколько десятков миллиардов юаней, у нее была сложная система собственности. Председателем был акционер, который владел крупнейшей индивидуальной долей, но эта доля составляла всего около десяти процентов. С другой стороны, семья Вэй также имела чистую стоимость примерно в том же объеме, но сам Вэй Цин владел половиной от этих процентов. Семья Вэй имела чрезвычайно обширную сеть связей в Шанхае, и их отношения с другими семьями также были очень дружелюбны. Даже те, кто находится на вершине их круга, не портили отношения с семьей Вэй, даже если были конкурентами.


— Менеджер Ян, Ши Лей выказал свою позицию по этому вопросу совершенно ясно. Он никогда не сдастся. Будучи его другом, я буду безоговорочно поддерживать его решение, — все было уже предрешено. Ян Руйкай мог только проглотить свои слова, даже если он этого не хотел.


Сразу после этого Вэй Цин обратился к секретарю Яну и сказал:


— Секретарь Ян, вы представляете правительство, поэтому вы можете быть чувствительны к инвестициям и вкладам. Я не знаю, к какой области относится ваш начальник, но это не важно. Вы также должны посмотреть на масштаб инвестиций. Я думаю, что инвестиции, которые семья Вэй вложила в Ран Чжоу определенно не могут сравниться с инвестициями Da Hua Electronics. Нам было приятно пообщаться и выпить чаю с вами сегодня, но нет смысла продолжать обсуждать эту проблему.


Нормальный правительственный чиновник просто бы посмеялся с этих слов, скрывая все свои эмоции


Но секретарь Ян всегда был упрямым человеком. Если говорить откровенно, то он был только вице-директором. Его нельзя было сравнить с Ван Хуаном, но он сохранял свое командование и постоянно смотрел сверху вниз. Он знал, что менее чем через два года помощник мэра, на которого он работал, станет главной фигурой в Ран Чжоу. К тому времени он поднимется на более высокую позицию, а Ван Хуаань останется мелкой сошкой.


Он сильно полагался на это. Он чувствовал, что каждый чиновник в городе должен проявлять к нему уважение.


Когда он услышал слова Вэй Цина – при этом совершенно не осознавая, кем был Вэй Цин — он был в ярости.


— Вы угрожаете государственному чиновнику?


Все были ошеломлены. Вэй Цин двусмысленно намекнул своими словами, точно так же, как Ян Руйкай, когда разговаривал с Ван Хуаном. Но секретарь Ян не мог сдержать свой гнев. Он был в ярости.


Ян Руйкай запаниковал и быстро сказал:


— Нет, нет, не нужно так громко. У нас просто приятный разговор за чаем!


Если бы это был какой-то другой человек, то он в первую очередь подумал бы о своих словах, ведь даже отношение Ян Руйкая изменилось.


Но секретарь Ян твердо смотрел на Вэй Цина.


— Я спрашиваю вас, вы угрожаете государственному чиновнику?


Внезапно дверь открылась, и кто-то спросил:


— Кто именно угрожает правительственному чиновнику?
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Глава 219. От высокомерия до уважения - лебезения



Все повернули головы, кроме Сонг Мяомяо, которая так и сидела неподвижно. Она была тем, кто вызвал этого человека, так как она была слегка раздражена с того момента, как начался разговор.


Так что, хотя казалось, что она играет со своим телефоном, она фактически переписывалась с этим человеком в WeChat.


Сонг Мяомяо была довольна тем, как быстро прибыл этот человек. Не прошло и пятнадцати минут. Она осторожно схватила руку Ши Лэя и подмигнула, намекая, что пришло время завершить этот фарс.


— Секретарь Сюй? — секретарь Ян был в шоке.


Секретарь Сюй притворился удивленным, увидев секретаря Ян.


— О, секретарь Ян тоже здесь? Главный Ван, почему ты не сообщил мне раньше?


Ван Хуаань тоже был в замешательстве, но, подумав об этом, он предположил, что должна быть Сонг Мяомяо вызвала его.


Поэтому он улыбнулся и встал.


— Мы не знали, что секретарь Ян будет здесь, когда приглашали тебя. Мы немного поболтали. Мы не ожидали, что секретарь Ян и ... О, это Ян Руйкай, менеджер группы Mo Du* «Kaixuan Group» и двоюродный брат секретаря Яна. Мы получили звонок от менеджера Яна после того, как вышли, но мы уже договорились встретиться с вами раньше, поэтому у нас не было другого выбора, кроме как встретить их здесь.


— Зачем? У секретаря Яна и директора Ян какое-то дело с начальником Ваном? Вы хотели бы обсудить это наедине? Мы здесь, чтобы расслабиться, наслаждаясь чаем и приятным разговором, поэтому лучше всего заниматься вопросами, связанными с работой, в частном порядке и в свое время.


Секретарь Ян уже и так сидел словно был на игле. Секретарь Сюй также был секретарем в Муниципальном комитете партии, но его должность была выше его. Он получил высшее звание после секретариата. Главное, что секретарь Сюй был секретарем номер один в Муниципальном партийном комитете Ран Чжоу, а его начальник был очень высокопоставленным руководителем. Даже начальник секретаря Яна должен был проявить некоторое уважение к секретарю Сюй, не говоря уже о самом секретаре Яне.


— О, ничего. Мы просто болтали, — сказал секретарь Ян, озираясь и посмотрев на Вэй Цина. Кто именно этот Вэй Цин? Как он пригласил секретаря номер один в Ран Чжоу? Секретарь Ян, очевидно, знал, что секретарь Сюй пришел сюда не только поболтать, но и поддержать Ши Лэя. Он просто не знал, было ли это его собственное мнение или его попросили.


— Секретарь Сюй, рад познакомиться с вами. Я Ян Руйкай, помощник генерального директора группы Kaixuan. Вот моя визитная карточка, — Ян Руйкай быстро встал и передал ему обеими руками карточку.


Секретарь Сюй спокойно и не напрягаясь принял ее и сделал вид, что рассмотрел, прежде чем положить на стол.


— Ши Лэй, как проходит дело твоего отца? — спросил секретарь Сюй, в первую очередь обращаясь к Ши Лэю.


Сердце секретаря Яна сразу же опустилось в пятки. Каким образом Ши Лэй познакомился с секретарем Сюем? Похоже они довольно близки. Получается Ши Лэй, а не Вэй Цин, вызвал секретаря Сюя? Если это так, то не удивительно, что Ши Лэй имеет таких друзей, как Вэй Цин, это должно быть связано с его семейными связями. Но если его семья имеет связи с секретарем Сюй, почему он не показал это, а издевался над Цинь Хуайюанем?


Ши Лей взглянул на Сонг Мяомяо, но она была сосредоточена на игре. Он мог только улыбнуться.


— Здравствуй, дядя Сюй. Подбюро уже получило достаточные доказательства и готовится к иску.


— О, это хорошо. Главный Ван, у меня есть презумпция. Вам придется проследить за этим вопросом. Хотя «Da hua Electronics» в основном состоит из частных активов, они также включают принадлежащие государству акции. И есть много старых рабочих, которые работали на заводе большую часть своей жизни. Мы, государственные служащие, не можем обвинять кого-то другого в том, что он страдает. В реструктуризации государственных предприятий по-прежнему много неточностей, поэтому нам потребуется помощь Бюро общественной безопасности для решения многих проблем.


— Вы правы, секретарь Сюй. Я обработаю это дело лично. Это поможет в процессе реструктуризации. Правительство не откажется от них!


Ши Лэй действительно хотел встать и поблагодарить секретаря Сюя и главного Вана за их слова.


Секретарь Ян не мог больше оставаться и подал знак Яну Руйкаю глазами. Затем он встал и сказал:


— Уже поздно. У меня есть вопросы, связанные с семьей. Секретарь Сюй, главный Ван, пожалуйста, наслаждайтесь. Мы уйдем.


Оба вышли из комнаты с мрачными лицами. Им так и не удалось прояснить связи между этими людьми.


Они только вышли, когда вдруг зазвонил телефон секретаря Ян. Он увидел, что звонящий был его начальником.


— Мэр ... — секретарь Ян совсем испугался перед своим боссом, несмотря на властную манеру, которую он показывал перед Ши Лэем.


— Сколько раз я говорил вам, что это вице-мэр!? — кажется он был в ярости, — Позвольте мне спросить тебя: ты побеспокоил кого-нибудь?


Секретарь Ян вздрогнул. Госсекретарь Сюй подал жалобу?


— Нет, я только пытался быть посредником, но я никого не беспокоил. «Kaixuan» попросили меня потянуть за струны, но Бюро общественной безопасности даже лица мне не оставила…


— Лицо?! Ян Хуа… ах, Ян Хуа, скажи мне: какое именно лицо у тебя есть? Зачем мне вообще нужен такой секретарь? Почему Бюро общественной безопасности должно уважить тебя? Ты знаешь, кто находится в той комнате? Ты смеешь просить уважения? Позволь мне спросить: была ли там девушка?


Секретарь Ян задрожал от страха и ответил:


— Да, была одна ...


— Из-за этого ты облил меня кипятком! Тебе лучше вернуться в эту комнату прямо сейчас и просить о ее прощении. Я буду там уже очень скоро! — сказав это, он тут же повесил трубку.


Секретарь Ян был ошеломлен и повернулся, чтобы посмотреть на своего кузена.


— Руйкай, ты знаешь ту девушку?


Ян Руйкай также выглядел потерянным.


— Я не знаю.


Секретарь Ян бросился обратно в частную комнату.


Он открыл дверь, не утруждая себя стуком. Находившиеся там люди счастливо болтали и были ошеломлены, когда увидели, что секретарь Ян вернулся.


— Я прошу прощения! Я прошу прощения! Это я был виноват. Это моя вина! Пожалуйста, будьте великодушны и простите меня!


Секретарь Ян подбежал к Сонг Мяомяо и поспешно извинился. Хотя они не понимали, зачем он это делал, они могли догадаться, что это, вероятно, было по приказу его босса.


— Мы разве с вами разговаривали? Почему ты просишь меня прощения? И кто тебя впустил? У тебя нет манер? Разве ты не знаешь, как стучать?!


Секретарь Ян был ошарашен и на мгновение колебался, прежде чем выйти из комнаты, чувствуя себя смущенным и сердитым. Он тихо постучал в дверь и, не получив никакого ответа, мог только терпеть и стучать снова.


Комната наполнилась смехом.


— Входи, — наконец сказал Ван Хуаань. Секретарь Ян удручено вошел в комнату.


Он не мог не извиниться перед Сонг Мяомяо снова. Наконец, он сказал:


— Мэр Бай, я имею в виду, вице-мэр Бай сказал, что он будет здесь лично, чтобы извиниться перед вами.


Сонг Мяомяо покачала головой и сказала:


— Ты даже не знаешь, кто я такая, так что ты извиняешься? Довольно. Просто заткнись и вали уже. Ты выводишь меня из себя.


Секретарь Ян чувствовал себя крайне неловко. Он не знал, уйти или остаться. Однако вдруг кто-то снова постучал в дверь.


В комнату вошел вице-мэр Бай. Он не приветствовал других людей, вместо этого направился прямо к Сонг Мяомяо и поклонился.


— Молодая мисс, почему вы не сообщили мне, что приехали в Ран Чжоу? Я бы встретил вас.


— Если бы я сказала вам, тогда разве этот секретарь стоял бы перед нами «мэр» Бай?


*


Mo Du — Шанхай, псевдонимом
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Глава 220. Слишком сильна



Только одно предложение привело к тому, что вице-мэр Бай разразился холодным потом. Он смотрел на Сонг Мяомяо с горьким лицом, чувствуя себя очень смущенным.


Вице-мэр Бай попытался выжать улыбку и сказал:


— Юная Мисс, я виноват в том, что я воспитал своих подчиненных. Я обещаю, что в следующий раз такого не случится.


Он тут же обернулся, увидев, как Сонг Мяомяо взглянула на секретаря Яна. Увидев, как тот дрожал от страха, кровь «мэра» снова закипела.


— Ты проклятый ублюдок! — ругал он, — Ты думаешь, ты имеешь право так обращаться с вышестоящими, а? Используешь мое имя, чтобы доминировать над другими !?


Секретарю Яну казалось, что он упал в ледяную пещеру. Его зубы стучали, когда он заикаясь пытался произнести:


— Вице-мэр Бай, я... я...


— Что ты? Убирайся отсюда и извинись перед Молодой Мисс, — осле того, как он отругал секретаря Ян, вице-мэр Бай снова обратился к Сонг Мяомяо и сказал, — Это моя вина в том, что я не следил за подчинёнными. Пожалуйста, простите меня. Не скатывайтесь до моего уровня, и определенно не до его...


Секретарь Ян никогда не видел, чтобы вице-мэр Бай был настолько вежлив перед кем-либо. Он почувствовал, как страх и опасения по кусочкам крошат его морально и физически. Даже если бы это был мэр или заместитель губернатора, вице-мэр относился к ним лишь с любезностью, но никогда не пресмыкался. И все же он казался маленьким птенчиком перед этой орлихой.


Мысль о том, что он обидел кого-то, кого ни в коем случае не должен был, наконец, подкосила его. Даже вице-мэр Бай мог только дрожать от страха и извиняться перед ней, что уж говорить о секретаре Яне, который и не задумывался об общении с такими высокопоставленными персонами. Его ноги ослабели, когда он вспомнил, что он поднял свой голос на Сонг Мяомяо всего несколько мгновений назад. Он невольно плюхнулся на колени и стукнулся лбом о пол.


Ши Лэю было мерзко смотреть на это шоу.


— Я просто хотел приятно поговорить, — сказал он Сонг Мяомяо, — Теперь посмотри, что ты наделала!


Вице-мэр Бай был ошеломлен, он резко повернулся, чтобы взглянуть на Ши Лэя «Кто он? Как он посмел говорить с молодой мисс таким тоном?»


Но Сонг Мяомяо равнодушно ответила ему:


— Мне не нравились его слова. Начальник Ван сказал мне, что этот парень — его секретарь, поэтому я просто попросил его прийти и забрать свою собаку.


Хотя лицо вице-мэра Бая потемнело от ее слов, он быстро отреагировал, подошел к секретарю Яну и пнул его.


— Что ты все еще здесь делаешь? Вали мразь поганая! — сердито зарычал он.


Секретарь Ян хотел встать, но его ноги отказывались подчиняться. Однако он больше не осмеливался оставаться здесь, поэтому пополз к выходу из комнаты.


Вице-мэр Бай почувствовал облегчение после того, как увидел, что секретарь Ян вышел за дверь. Он продолжал кланяться и пресмыкаться перед Сонг Мяомяо.


— Молодая Мисс, понимаете ...


Сонг Мяомяо и так была раздражена, а Ши Лэй больше не мог этого терпеть. Кто знал, как долго этот фарс будет продолжаться? Он вздохнул и сказал:


— Сонг Мяомяо, вице-мэр Бай ничего не сделал. Он просто оставался дома. Секретарь Ян превысил свои полномочия. Так уже выговорила ему все, может хватит?


Вице-мэр Бай снова повернулся к Ши Лэю, но Сонг Мяомяо, казалось, приняла его слова. Она тут же сказала:


— Хорошо. Садитесь, — Вице-мэр Бай почувствовал, что его помиловали. Он не смел полностью заваливаться на стул, поэтому присел на краешек.


— Молодая мисс, я действительно не знал, что происходит. Ян ... Он, как правило, хорошо себя ведет, и я не знал, что он будет использовать мое имя, чтобы угнетать других. Я всегда повторял учение моего дедушки: никогда не позволять другим использовать ваше имя для неприятностей. Сегодня я…


Сонг Мяомяо покачала головой.


— Вам не нужно извиняться перед мной, — сказала она равнодушно, — Если вы хотите извиниться, то извиняйтесь перед Ши Лэем. Ваш секретарь хотел запугать его. Сначала какой-то глупый заводчик сломал ногу отца, затем не показал никаких признаков покаяния и остановил полицию от подачи дела. Если Ши Лэю не помогли, его, вероятно, бросили бы в тюрьму те ублюдки из полицейского участка. Мы наконец-то уладили дело, как этот секретарь Ян вылез из ниоткуда. Бай Юань, ты всего лишь вице-мэр, и все же твой секретарь уже ведет себя так, как будто он губернатор. Ха-ха, какой могущественный чиновник! Почему я чувствую, что ваш секретарь сильнее вас?


Бай Юань не посмел ответить, умоляя секретаря Сюй глазами. Секретарь Сюй смутно покачал головой, подразумевая, что он также не знал подробностей. Затем Бай Юань перевел взгляд на Ван Хуаана.


Ван Хуаань горько усмехнулся, когда думав: «Зачем мне я ввязываться, если я ничего не сделал?»


— Мисс Сонг, в каждой организации всегда есть гнилое яблоко. Примером этого могут быть такие люди, как секретарь Ян и эти незначительные полицейские. Вы не можете просто предположить, что все остальные не отличаются от них, — заговорил Ван Хуаань, глядя на Ши Лэя. Он знал, что Ши Лэй был единственным человеком, который мог успокоить Сонг Мяомяо.


Ши Лей вздохнул и подумал, что этот день был достаточно насыщенным.


— Этого достаточно, — сказал он Сонг Мяомяо, — Если ты хочешь показать свою силу как фуэрдай, ты можешь сделать это, вернувшись в отель. Я вернусь в больницу позже. Она была там целый день и, вероятно, измучена.


Сонг Мяомяо впилась взглядом в Бай Юаня и посмотрела на секретаря Сюя, а затем повернулась к Вэй Цину и сказала:


— Сяо Цинци, выйди с этими двумя на улицу. Бельмо на глазу.


Вэй Цин поджал губы. У него не было выбора, кроме как выйти из комнаты с секретарем Сюем и Бай Юаном. Сонг Мяомяо сказала Ши Лэю:


— Бай Юань — сын телохранителя, который работал на моего деда. Если ваши родители столкнутся с какими-либо проблемами в Ран Чжоу, просто иди к нему. Он может забыть о становлении мэром, если он не может даже урегулировать такие мелочи.


— Это неважно, — сказал Ши Лэй, почесав голову, — Все было бы хорошо, даже если бы ты не приходила. И Ху Сяохуа и Вэй Цин способны справиться с этим делом. Ты лишь усложнила ситуацию, и вот… довела взрослого человека до истерики.


— Значит, я виновата в том, что хотела помочь тебе?


— Я не говорю, что ты была не права, когда это делала. Ты действовала слишком импульсивно. Этот вопрос можно было бы решить, даже если тебя здесь и не было, поэтому зачем усложнять ситуацию?


— Я действительно все усложняю? — Сонг Мяомяо с недоумением посмотрела на Ван Хуаана.


Как Ван Хуаан мог это подтвердить? Он мог только избежать зрительного контакта. Ши Лэй продолжал:


— Скажи мне, почему ты привлекла секретаря Сюя и вице-мэра Бая. Этот Ян Руйкай уже был напуган, когда Вэй Цин показал свой статус. То же самое было и в полицейском участке. ТЫ вломилась и показала всем насколько недисциплинирована.


Сонг Мяомяо рассмеялась. Задумавшись об этом, она осознала свою ошибку.


Тем временем за пределами комнаты.


Объяснив, что случилось секретарю Сюй и Бай Юаню, Вэй Цин добавил:


— Вы знаете какой раньше была Шуй Е, не так ли? Ши Лэй может показаться обычным парнем, но он заставил ее подчиняться ему. Он спокойно может ругать ее, а она лишь промолчит, даже ее отец не способен на это. Сегодня Шуй Е пришла в платье. Вы когда-нибудь видели ее в платье?


Бай Юань и секретарь Сюй с тревогой посмотрели друг на друга.


— Я слышал, как люди в Си Си говорили о том, что в последнее время Мяомяо слишком спокойная, — сказал Бай Юань, — Она каждый день сидит дома, сопровождает отца и даже сказала главному секретарю Сун, что она начинает жизнь с чистого листа и не вызовет никаких проблем. Получается за это нужно сказать спасибо этому молодому человеку?


— Я не уверен в деталях. Когда я впервые встретился с Шуи Е и Ши Лэем, они лишь огрызались друг на друга. Но на следующее утро Шуй Е изменилась.
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Глава 221. Великий человек среди нас



Вернувшись в комнату, секретарь Сюй и Бай Юань посостязались в извинениях перед Ши Лэем, заявляя, что они не выполняли свою работу должным образом, что привело к тому, что его отец получил ранения.


Хотя Ши Лэй был в ярости из-за этого, он знал, что не может обвинять секретаря Сю и Бай Юаня. Такими мелкими делами не должны были заниматься высокопоставленные чиновники, они просто не могли уследить за всеми своими подчиненными.


— Секретарь Сюй, вице-мэр Бай, это не имеет никакого отношения к вам. Цинь Хуайюань может и был владельцем фабрики, однако он не является должностным лицом, работающим на вас. Тоже самое и с секретарем Яном. Им придется нести ответственность за собственные ошибки, поэтому вы двое можете перестать извиняться перед мной. Я всего лишь молодой студент.


— Ши Лэй, хотя мы встретились впервые, прошу называйте меня «Дядя Сюй», я буду относиться к вам, как к племяннику. Я бы не сказал то же самое ни о ком другом, но если тебе понадобится помощь в Ран Чжоу, просто позвони мне. Я дам свой номер, — сказал секретарь Сюй, вынимая телефон.


Бай Юань посмотрел на него.


— Эй, секретарь Сюй! Зачем? Ши Лэй должен найти меня, если ему понадобится помощь! Какая польза от тебя? Ши Лэй, игнорируй его. С тех пор я твой дядя Бай, поэтому, если тебе что-то нужно, не стесняйся спрашивать меня. Вот мой номер ... Он выхватил телефон из рук Ши Лэя и ввел свой номер.


Ши Лэй криво усмехнулся и бросил взгляд на Сонг Мяомяо. «Только посмотри, что ты наделала!» Сонг Мяомяо посмотрела на него, но ничего не сказала.


Закончив пререкаться, Бай Юань, секретарь Сюй и Ван Хуаань ушли. В конце концов, в комнате остались только Ши Лэй, Сонг Мяомяо и Вэй Цин.


Ши Лэй наконец расслабился. Несмотря на такой, казалось бы, удачный конец, он все еще остался неудачником. Даже если у него были такие друзья, как Сонг Мяомяо, которые могли горы свернуть для него, он не умел общаться с высокопоставленными чиновниками, такими как вице-мэр, секретарь Сюй или заместитель начальника Бюро общественной безопасности. К счастью, он не показал себя дураком.


Вэй Цин был другим. Он чувствовал себя расслаблено.


— Этот секретарь Ян выходит за все границы, — сказал он и улыбнулся, — Его, несомненно, понизят, он не сможет найти лучшую работу. Я сомневаюсь, что кто-нибудь примет его, даже если его уволят. Скорее всего, он будет придерживаться этой позиции до выхода на пенсию.


Ши Лэю было все равно на этого человека.


— Он сам виноват. Вице-мэр Бай кажется приятным человеком. Должно быть, секретарь Ян обычно хорошо скрывает свое истинное «я» и, возможно, тайно совершил много проступков от имени вице-мэра.


— Ты действительно считаешь, что Бай Юань ничего не знал? — Сонг Мяомяо засмеялась, — Но Бай Юань — лакей семьи Сонг. Сможет ли он продвинуться по карьерной лестнице зависит исключительно от слов моего отца и деда.


Ши Лей взглянул на Вэй Цина, чтобы увидеть на его лице задумчивый вид. «Всё-таки они фуэрдаи».


Ши Лэй вдруг, казалось бы, что-то вспомнил.


— О верно. А как насчет парней в полицейском участке?


Вэй Цин захрипел.


— Я знал, что ты и их не забудешь. Не беспокойся, Ван Хуаань знает, что делать. Если бы присутствовал только я, они, скорее всего, были бы наказаны только за шоу. Но после того, как Шуй Е вмешалась, а секретарь Сюй и Бай Юань назвали тебя своим племянником, Ван Хуаань строго накажет их, если он конечно хочет получить повышение. С начальником Фэном покончено, те двое полицейских вряд ли смогут удержаться на рабочем месте.


— Отлично! — Ши Лэй чувствовал себя очень довольным.


Вэй Цин рассмеялся.


— Не радуйся. Все еще впереди!


— А? Неужели еще что-то? — Ши думал, что они уже все решили.


— Я действительно иногда не понимаю тебя. Ты уверен в том, что даже я не знаю ничего, однако все знают, что ты... ты невиновен, как ягненок.


— Сяо Цинци пытается сказать, что ты идиот, — внезапно вмешалась Сонг Мяомяо.


Ши Лэй почувствовал себя немного неловко, но он не рассердился. Он улыбнулся и почесал голову.


— Я просто обычный студент, которому посчастливилось узнать вас, ребята. Я действительно не понимаю, о чем вы говорите, я и так ничего не понял из предыдущего разговора.


Вэй Цин и Сонг Мяомяо покатились от смеха.


— Тебе не просто повезло, тебе необычайно повезло, — сказал Вэй Цин, указывая пальцем на Ши Лэя, — У тебя есть хорошие друзья в семье Вэй, семье Юй, а также в семье Сонг из Си Си. Знаешь, ведь это Вэй Синьюэ сказала мне помочь тебе. Когда Юй Банжи узнал об этом, он позвонил мне и тоже попросил проследить за ходом дела. Затем Шуй Е со своей экстраординарной внешностью ворвалась к нам и одним ударом разгромил всю оппозицию.


Ши Лэй ахнул. Он мог представить, что Вэй Синьюэ помогла ему, но действия Юй Банжи были действительно неожиданностью.


— Ладно, хватит дразнить меня. Ян Руйкай, должно быть, уже созвонился со своим начальством. Держу пари, что когда мы выйдем, он будет ждать нас снаружи.


— А? Чего он ждет? Он все еще не сдаётся?


— Он ждет, чтобы успокоить вас. Они не будут помогать Цинь Хуайюаню и могут даже добавить топливо в огонь. Они выплатят хорошую компенсацию в надежде, что ты забудешь их неуважение к себе и не пойдешь против их компании.


Ши Лэй долгое время был ошеломлен, прежде чем сказал:


— Это не так уж плохо, не так ли? Даже если бы это было так, то он мог просто постучать в дверь и войти.


— Ему нужно набраться храбрости, чтобы постучать! Он не знал, кем была Шуй Е, но сейчас, вероятно, уже понял. Он напуган до смерти!


Ши Лэй в изумлении коснулся головы. Он посмотрел на Сонг Мяомяо и спросил:


— В любом случае, хей, сумасшедшая, что насчет твоей семьи? Я думал, что ты так же богата, как Вэй Синьюэ!


Сонг Мяомяо закатила глаза.


— Ты только сейчас решил расспросить меня? Я думала, тебе все равно!


Ши Лэй засмеялся.


— Конечно, мне все равно. Даже если в твоей семье есть кто-то, кто отвечает за всю планету, это не имеет никакого отношения ко мне. Но, глядя на то, насколько ты впечатлительна, и тот факт, что ты сказала, что вице-мэр — лакей вашей семьи, мне стало любопытно.


Вэй Цин посмотрел на Сонг Мяомяо, но она не ответила.


— Я должен сказать ему?


Сонг Мяомяо подняла голову и не воспротивилась его предложению.


— Дед Шуй Е, — начал он, — был частью постоянного комитета в первые годы своего существования и, разумеется, уже ушел на пенсию. Отец Шуй Е в провинции Цюцзян ... — Вэй Цин поднял большой палец и намеренно подтолкнул его вверх, что Ши Лэй сразу понял смысл.


— В первые годы не было никаких правила, запрещающих семье чиновника управлять бизнесом, поэтому мать Шуй Е, вместе со своим дядей и тетей, были бизнесменами. Ты не сможешь найти их в списке Форбс, но я думаю, что они не проиграют семье Вэй, или, по крайней мере, они почти эквивалентны их стоянию.


Сонг Мяомяо махнула рукой и сказала:


— Не хвастайся о моей семье за меня. Было бы неплохо, если бы наши жалкие активы были бы вдвое меньше, чем у семьи Вэй. Кто же на самом деле знает, сколько они зарабатывают?


Вэй Цин улыбнулся и продолжил.


— В любом случае, семья Синьюэ и семейство Сонг из Сиси — два давних магната в дельте реки Янцзы. И благодаря вам Ши Лэй, наша семья и семья Вэй сотрудничают в одном проекте. Хотя это не какой-то большой проект, важно то, что мы уже сотрудничаем. И меня назначили на высокую должность. Я благодарю тебя за это!


Ши Лей был ошеломлен, но быстро понял, что он действительно мог быть причиной сотрудничества между семьей Вэй Синьюэ и семьей Вэй Цина. Это было результатом использования карты Миллионера. Старый мастер семьи Вэй все еще размышлял о людях, что стояли за Ши Лэем, что он получил поддержку Глаза Темной ночи.


— И также благодаря тебе мы смогли сегодня поесть и выпить чаю с Шуй Е. Итак, Ши Е, я думаю, ты все же самый великий человек среди нас!


Сонг Мяомяо подняла голову, но не смогла согласиться.
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Глава 222. Еще не слишком поздно



Выйдя из чайной, они увидели Ян Руйкая. Предсказание Вэй Цина сбылось. Заместитель директора склонился в самом низком поклоне, выказывая раскаяние на лице.


— Мисс Сонг, молодой мастер Вэй ... Молодой мастер Ши ..., — его метод обращения к ним изменился.


— Отлично, вы двое можете поболтать. Я отвезу Шуй Е в отель, — Вэй Цин махнул рукой. Больница находилась недалеко.


Ян Руйкай не смел первым начать разговор. Он поклонился, проводив Сонг Мяомяо и Вэй Цина к машине, он не выпрямлял спину пока машина не уехала на большое расстояние.


— Менеджер Ян, этого достаточно. Они давно потеряли вас из виду. Если у вас есть что сказать, поторопитесь, — настроение Ши Лэя было трудно описать. Он встретился с секретарем муниципального комитета, он видел вице-мэра, он даже, можно сказать, приказывал дочери предыдущего губернатора провинции. Обычный Ян Руйкай действительно ничего не стоил в его глазах.


Ян Руйкай улыбнулся, глубоко внутри вздохнув.


— Молодой мастер Ши, вы едете в больницу?


Ши Лэй кивнул.


— Давайте поговорим по дороге, — предложил Ян Руйкай, — Я поздороваюсь с вашими родителями от имени моей компании. Компания не будет уклоняться от своих обязанностей. Мы, безусловно, виноваты.


Ранее Вэй Цин уже упоминал, что это произойдет.


— Хорошо, мы поговорим во время дороги, — сказал Ши Лэй.


— Прошу, — сказал Ян Руйкай и разрешил Ши Лэю пойти вперед, следуя чуть сзади, — Компания приняла решение, все его обязанности и гранты аннулированы, — сказал он осторожно, — Начальство компании проведет завтра встречу и уволит его из группы Kaixuan.


Ши Лэй бросил взгляд на Ян Руйкая и покачал головой.


— Менеджер Ян, можем ли мы поговорить о более значительных вещах? Цинь Хуайюань должен быть приговорен к заключению, так имеет ли значение, уволят его из компании или нет?


Ян Руйкай неловко улыбнулся и начал говорить с еще большей осторожностью.


— Из-за события с родителями Молодого мастера Ши компания сейчас производит тщательную проверку сотрудников, которых уволили, мы заметили довольно большую проблему. Старые сотрудники, такие как ваш отец, которые внесли большой вклад в завод определенно не должны были попасть в этот список. Следовательно, компания решила удалить часть списка, созданного Цинь Хуайюанем, и вернуть нескольких старых сотрудников, включая вашего отца, обратно. «Da hua Electronics» объявит об этом завтра, я был временно назначен компанией на должность директора завода, а также генерального менеджера.


— Значит, менеджер Ян был понижен в должности? — Ши Лэй был немного удивлен.


— Нет, нет, это только временно. Когда компания найдет нового кандидата, они договорятся о замене меня. В основном это зависит от того, смогу ли я управится с делами.


Ши Лэй понимал, что понижение было справедливым. Хотя это было временно, компания должна была провидеть последействия. Если Ши Лэй выразит неудовлетворенность, Kaixuan Group, скорее всего, сбросит туда же и Ян Руйкая. Следовательно, он мог только кланяться и склонять колени, прося прощения, поскольку шанс вернуться на прежнее место мог у него появится только благодаря Ши Лэю.


— Кроме того, компания считает, что больше ответственности должно быть возложено на старых товарищей, таких как г-н Ши Чжунпин. Он проработал столько лет, и г-н Ши прекрасно знает ситуацию внутри и за пределами фабрики. По нашему мнению, отношения г-на Ши с другими рабочими на заводе чрезвычайно хороши. Поэтому я, будучи действующим директором завода и генеральным менеджером, надеюсь, что г-н Ши может взять на себя роль менеджера в офисе фабрики после его восстановления.


Ши Лэй даже остановился от шока.


— Вы позволите моему отцу быть менеджером? Что насчет Ли Пейсона?


— Этот человек знает лишь, как льстить людям, к тому же он поддерживал Цинь Хуайюаня. Первое, что я сделаю завтра, это уволю его, — Ян Руйкай наконец нашел в себе уверенность после упоминания Ли Пейсона.


— Тебе лучше спросить об этом его самого. Я не могу решать за него.


Ян Руйкай кивнул.


— Наша компания очень искренне относится к этому делу, и «Dahua Electronics» нуждается в таких сотрудниках, как г-н Ши. Кроме того, нечего говорить о доме. В любом случае, он принадлежал вашей семье, поэтому мы передадим сертификат на землю г-ну Ши, как только получим его. Кроме того, если г-н Ши займет должность менеджера на заводе, он теоретически должен владеть домом с тремя спальнями и двумя жилыми комнатами. Что касается г-на Ши, пострадавшего от жестокого нападения этих нарушителей спокойствия, компания заявила, что понесет полную ответственность за медицинские расходы, мы намерены дать миллион юаней в качестве компенсации за психологическую травму. Молодой мастер Ши, вы довольны этим?


— Расскажешь об этом моему отцу после того, как он выздоровеет, — сказал Ши Лэй, — Менеджер Ян, честно говоря, у меня нет никаких жалоб на вашу компанию. Если бы Цинь Хуайюань не приказал людям ранить моего отца, мы бы, наверное, никогда не встретились с вами. Что касается именно вас, хотя у меня действительно есть некоторые жалобы, я понимаю, что это нормальное поведение помогать близким нам людям. Я не собираюсь идти против вашей компании. Я даже не планировал вовлекать Вэй Цина и Сонг Мяомяо, потому что я боялся, что слишком много людей будут вовлечены. Поэтому, если ваша цель угодить и удовлетворять Сонг Мяомяо и Вэй Цина, тогда я не думаю, что вы должны беспокоиться об этом. И, честно говоря, моя семья Ши не нуждается в деньгах. Хотя наше предыдущее состояние было не слишком хорошим, в будущем это определенно не повторится. Вы должны больше думать о так называемой компенсации. Это уже будет решать мой отец. Тем не менее, я считаю, что вам необходимо проверить список работников, которых уволили. Многие люди, как и мой отец, провели более двадцати или тридцати лет своей жизни, работая на фабрике. И им более пятидесяти лет. Их так легко уволили, но разве они смогу найти работу в этом возрасте? Даже если старшее поколение не так хорошо, вам нужно учитывать реальность ситуации и больше заботиться о них. Мне не стоит винить вас в том, что компания хочет заработать больше денег, но всегда лучше поддерживать теплые отношения между рабочими, верно, директор Ян?


— Молодой мастер Ши, ваши слова очень разумны. Именно об этом и задумалось начальство, поэтому мы пересматриваем список.


Ши Лэй махнул рукой.


— Довольно. Не говори мне об этом. Мы с тобой хорошо понимаем ситуацию. Независимо от этого, все еще не поздно исправить ситуацию. Рабочие, которые остались на фабрике, будут в напряжении, а вдруг и их уволят? Кто знает, когда настанет их очередь?


Сказав это, Ши Лэй направился в больницу. Ян Руйкай вырвался из оцепенения и быстро последовал за ним.


Когда он приехал в больницу, мать Ши Лэя сильно волновалась


— Шиту, ты в порядке? — затараторила она лишь только он появился в палате.


Ши Лэй улыбнулся и позволил матери сесть.


— Мама, успокойся. Все в порядке. О верно. Позволь мне представить тебя. Это менеджер Ян, который работает в «Kaixuan Group», к которой принадлежит «Dahua Electronics». Он здесь, чтобы временно стать на должность Цинь Хуайюаня. Он нашел меня и выразил, что компания очень шокирована беспорядком наведенным Цинь Хуайюанем.


Мать Ши Лэй тут же напряглась, но Ян Руйкай схватил ее за руку и печальным тоном произнес:


— Это мы не выполнили нашу работу должным образом...
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Глава 223. Итог



Примечание переводчика: давно надо было сказать. На самом деле я жутко запуталась с этими должностями. Везде на англ слово менеджер, но значение может иметь как помощника, так и директора. Может когда-нибудь и разберусь. Оригинальный текст надо покупать. Не вариант. Скажу от себя. Есть председатель — главное лицо в кампании. Совет директоров — каждый отвечает за свою ветвь. И далее. На этом мои знания из корейских дорам заканчиваются) В 216 главе было — he was «the assistant general manager», not «the general manager’s assistant». The sequence of these three words differed only slightly, but the meaning was light years apart. То биш тут идет последовательность слов немного отличается, но смыл сразу же меняется. Из-за этой белиберды ооочень часто будут такие ошибки и изменения в статусах. Как есть. Ну как то так.


***


Когда новый начальник завода занял свое место, на заводе произошли быстрые и решительные корректировки персонала, Ли Пейсунг наконец ушел в отставку. Завод оправдал это тем, что на его новом посте он будет освобожден от прежних обязанностей директора завода. Однако все знали, что ли Пейсунг достиг своего предела. Единственное, что ждало его — увольнение.


После этого Ян Руйкай, как новый начальник, созвал совещание персонала, в котором он объявил о решении полиции арестовать Цинь Хуайюаня, а также о решении головного офиса уволить Цинь Хуайюаня в соответствии с его контрактом и неустойкой.


Ян Руйкай горькими слезами заплакал прямо на сцене и выразил, что главный офис недостаточно контролируют «Dahua Electronics», особенно недавнее сокращение персонала. Наконец, он заявил, что более десяти человек пятидесяти лет, которые были уволены по несправедливым причинам, были приглашены вернуться на завод. Все присутствовали на этом собрании, кроме травмированного Ши Чжунпина. Его жена присутствовала вместо него.


Излишне говорить, что Ян Руйкай был отличным актером. Он поклонился под углом девяносто градусов и извинился перед каждым работником, которому было более пятидесяти лет. Затем он лично вручил каждому из них новое письмо о назначении, которое, естественно, вызвало аплодисменты и приветствия персонала.


Ши Чжунпин не принял должность директора заводе, так как считал себя обычным рабочим, и самое высокое положение, которое он когда-либо работал, было заместителем директора мастерской. Следовательно, он не чувствовал себя способным стать директором такой организации. Ян Руйкай выразил, что он понял, но не отказался от своих мотивов и пригласил его взять на себя обязанности председателя профсоюза. Эта обязанность почти не имела никакого отношения к производству. Она включала в себя координацию отношений между рабочими и отделами фабрики. Ши Чжунпин все же отказался, но по настоянию Ян Руйкай он, в конце концов, неохотно принял эту должность.


Следовательно, должность нового председателя профсоюза занял бывший заместитель, но из-за его неспособности координировать отношения между рабочими и подразделениями фабрики, представители персонала проголосовали за то, чтобы уволить его с поста сразу после того, как его отругал Ян Руйкай. Они быстро избрали нового кандидата на должность директора завода. Все представители уже были заранее уведомлены Ян Руйкаем, поэтому назначение Ши Чжунпина не столкнулось с какими-либо проблемами.


Поскольку Ши Чжунпин был временно неспособен работать, его работу исполнял заместитель. И, наконец, после бесчисленных извинений, Ян Руйкай передал чек в миллион юаней матери Ши Лэя, слезно умоляя о прощении.


После этих мучений дверь больничной палаты Ши Чжунпина была чуть ли не сломана.


Все руководители фабрики, естественно, посетили его с визитом, выражая свое сочувствие, преподнося подарки и наилучшие пожелания. Они не совсем понимали, что именно произошло, не говоря уже о силе, которую продемонстрировал лично Ши Лэй. Все, что они знали лишь то, что Ши Лэй решил этот вопрос с помощью некоторых друзей и отправил Цинь Хуайюаня в тюрьму собственными руками (сейчас он еще не сел, но всем и без того было ясно). Просто из-за того, что Ши Чжунпин поднялся на такой пост, они, естественно, должны были прийти и пожелать ему здоровья.


После них были бывшие коллеги Ши Чжунпина, соседи, знакомые и друзья. Хотя Ши Лэй и его мать были недовольны тем фактом, что во время инцидента эти люди молчали и не помогли им, они все же понимали, что они это сделали, потому что боялись Цинь Хуайюаня и его злоупотребления властью. Как обычные работники и граждане, подобные им, могли выстоять перед директором завода? Ши Лэй как никто другой понимал, что если бы он был простым студентом университета, каким он был раньше, Цинь Хуайюаня несомненно выиграл бы дело, а семья Ши осталась бы на улице. Поэтому Ши Лэй и его мать не проявили к ним неудовлетворенности, хотя из их взглядов было понятно, что они никогда не забудут этого.


Он провел Новый год дома, но его родители были обеспокоены тем, что это негативно повлияет на его учебу. После бесчисленных уговоров он в конце концов вернулся, хотя он давно забил на учебу.


Прежде чем он ушел, Ши Лэй встретился с Ху Сяохуа и Цзян Юаньчао и угостил их едой в знак благодарности за их помощь.


Что касается особняка Цинь Хуайюаня, он принадлежал «Dahua Electronics» в любом случае, и Ян Руйкай, естественно, еще не набрался смелости, чтобы просить компенсацию, этот вопрос так и остался неурегулированным.


Ши Лэй сказал Ху Сяохуа и Цзянь Юаньчао, чтобы они обязательно связались с ним, если они когда-нибудь отправятся в Удун, на что они согласились. После этого он наконец вернулся в Удун.


Ши Лэй не рассказала Сунь Юи о непредвиденных событиях в семье. Он лишь обмолвился, что решил уехать домой пораньше, чтобы провести зимние праздники вместе подольше. После того, как он вернулся в Удун, Ши Лэй заметил, что квартира, которую он арендовал, была безупречно чиста. Было очевидно, что это была Сунь Юи. В первую очередь он позвонил ей.


— Братец Шиту, ты вернулся в Удун?


Ши Лей рассмеялся.


— Ага. Мои родители попросили меня отдать кое-что тетушке, поэтому я позже приеду к вам.


Он повесил трубку, обменявшись несколькими предложениями, и начал подсчитывать сумму денег, которую он потратил в этом месяце.


У него осталось менее десяти дней до окончания периода потребления. Прежде чем он отправился в Ран Чжоу, он потратил около 200 000 юаней. В родном городе Ши Лэй заплатил за медицинские расходы, однако он был уверен, что Черная Карта не включит эти деньги в качестве потребления, поскольку все медицинские сборы в конечном итоге были покрыты «Dahua Electronics». Ян Руйкай выразил, что «Dahua Electronics» уже возместила все последующие расходы, поэтому Ши Лэю не придется беспокоиться о каких-либо последствиях.


Он арендовал автомобиль примерно на неделю. В том числе оплата еды и жилья для водителя в Ран Чжоу, что составляло приблизительно в общей сложности 20 000 юаней.


Он купил бульдозер по цене 100 000 юаней, но его реальная стоимость составляла всего около 10 000 или 20 000 юаней. Ши Лэй был готов использовать собственные средства для покрыть все затраты. Однако он чувствовал, что все это было не так просто, как казалось. Может быть, ему не придется ничего покрывать, и вместо этого он получит какую-то награду от «Черной карты».


Казалось бы, Ши Лэй потратил слишком много денег на сломанный бульдозер, однако ею он разрушил стену особняка и даже уничтожил главный вход. Ши Лей оценил, что расходы на ремонт и восстановление стен и входных дверей будут составлять по меньшей мере 100 000 или 200 000 юаней. Учитывая, что «Черная карта» учитывала бы увеличение некоторых расходов, Ши Лэй считал, что у него были довольно высокие шансы не только не покрывать дополнительные расходы собственными деньгами, но и получить какую-то награду.


Конечно, Ши Лэй мог лишь ждать, чтобы подтвердить это с помощью Скипетра. Но у Ши Лэя и так было достаточно свободных средств для покрытия расходов в Ран Чжоу, и он не спешил проверять оставшуюся сумму. После карты миллионеров он часто угощал людей. С этим дела обстояли несколько сложно. Из его прежних предположений, если Вэй Синью и Вэй Цин считаются его друзьями, тогда Ху Сяохуа и Цзян Юаньчао тоже могут входить в эту категорию, так как помогли ему и после еще не раз взаимодействовали.


Но с Ван Хуаном и другими вышестоящими чиновниками ситуация была иной. Они сидели за одним столом. Некоторые были его друзьями, а некоторые — нет, и он еще не понял, как будет идти распределение расходов.


Конечно, получится не слишком дорого. Даже если бы он рассчитал на душу населения, расходы на Ван Хуааня и других не превысили бы 10 000 юаней, так что это было не так уж много, поскольку Ши Лэй мог позволить такую сумму.


В общем, включая расходы на еду и чай в Ран Чжоу за последние несколько дней и на родителей — общая сумма расходов приближалась к 100 000 юаням.


Подсчитав приблизительно, у Ши Лэя в настоящее время оставалось около 500 000. Однако еще сотня стояла под вопросом. Другими словами, в этом месяце у него осталось максимум 600 000 юаней, минимум— около 500 000.


Осталось девять дней, и у него было еще много дел. Ши Лэю пришлось активировать свой безумный шопоголический режим.
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Глава 224. Деньги на ветер



Ши Лэй специально сказал Сунь Юи не готовить еду, чтобы он мог заказать несколько блюд из причудливого ресторана на вывоз. Добавив это к специальным местным продуктам, которые он купил в Ран Чжоу для Сунь Юи и ее матери, он потратил 3 000 юаней.


Хотя эта сумма была ничем по сравнению с 500 000 или 600 000 юанями, которые все еще оставались у него.


Мать Сунь Юи также быстро выздоравливала, она уже могла самостоятельно ходить по магазинам, готовить и даже заниматься легкими хлопотами. При таком раскладе она сможет работать после Нового года, а Сунь Юи займется учебой.


Ши Лэй покинул дом Сунь Юи примерно в 9 вечера. На обратном пути в его квартиру он вдруг вспомнил, что ни Чжан Мо, ни кто-либо еще не связывался с ним в течение недели, когда он был в Ран Чжоу. Они не собирались в среду, ему было неловко, так как он считал, что они и так были довольно откровенны, вместе ели и пили, и даже осмелились занять у него денег. Однако Ши Лэй исчез, но никто из них не вспомнил о нем.


После минутного колебания Ши Лэй послал сообщение WeChat Чжан Мо, желая посмотреть, как тот ответит.


Чжан Мо не заставил себя ждать:


— Ши Лэй, ты вернулся?


— Ты знал, что я отправился в Ран Чжоу?


— На днях я бродил и хотел зайти к тебе, но я столкнулся с Юи. Она сказала, что ты уехал в Ран Чжоу, а она убиралась у тебя дома.


Ши Лэй посмотрел на сообщение, не зная, как ответить. Он долго колебался и, наконец, решил сказать это прямо.


— Вы, бл*ть, ребята. Я уехал на неделю, а вы даже не написали мне!


На этот раз ему пришлось ждать ответ в течение довольно долгого времени. Ши Лэй вышел из машины, все еще ожидая ответа Чжан Мо.


Когда он собирался подняться наверх, наконец-то прозвучал уведомление в WeChat.


— Шиту, ты сейчас в своей квартире? Почему бы нам не выпить в барбекю Лао Ванг?


— Хорошо, —сразу ответил Ши Лэй, — Я внизу. Буду там через десять минут.


— Хорошо. Сейчас я выхожу из интернет-кафе.


Когда Ши Лэй прибыл в барбекю Лао Ван, Чжан Мо уже был там с кучей шампуров и дюжиной пива.


— Я плачу, — сказал Чжан Мо и встал, увидев, что прибыл Ши Лэй.


Ши Лэй улыбнулся.


— Эй, ты такой скупой, так почему ты так вежлив со мной сегодня?


Чжан Мо открыл рот, но ничего не сказал. Он просто похлопал по плечу Ши Лэя, когда они присели.


Чжан Мо открыл бутылку пива и передал ее Ши Лэю.


— Шиту, мы не хотели связываться с тобой. До этого мы все были вонючими неудачниками, и каждый подсчитывал каждую монетку, мы не должны сидеть у тебя на шее. Тогда ты стал фюрдаем. Но после того, как мы позаимствовали у тебя денег, мы поняли, что были неправы. Несмотря на то, что твоя семья богата, ветер не просто так принес тебе деньги. Почему, черт возьми, ты всегда должен платить за нас? Друзья не должны кичиться деньгами, независимо от того, насколько они близки. Особенно, если они заимствуют деньги.


С этими словами Чжан Мо вытащил из кармана толстый конверт и поставил его перед Ши Лэем.


«Это 3000 юаней, которые Ло Мин, Сюй И, и я одолжили у тебя. Разве ты не спрашивал у меня, почему мы не звонили тебе на этой неделе? Мы нашли работу неполный рабочий день. Платили 100 юаней в день. И мы нашли еще одну неполную работу на новогодние каникулы. Они платят больше денег в течение Нового года. Мы, наконец, собрали по 1000 юаней. Раньше мы совершенно не обращали внимание на те суммы, что ты тратил на нас. Мы собрались вместе, сделали некоторые расчеты и поняли, что мы поели почти на 100 000 юаней. 100 000 юаней! Мои родители столько не зарабатывают. Но мы трое поели на 100 000 юаней. Честно говоря, нам очень жаль.


Ши Лэй наконец понял, что эти трое не хотели связываться с ним, потому что чувствовали, что должны ему, и изо всех сил старались погасить «долг».


— Мы были друзьями уже более трех лет. Я не испытываю недостатка в денежном аспекте, и я думаю, что приятно есть и пить вместе, — Ши Лэй не мог не чувствовать печаль.


Он открыл еще две банки пива.


— Даже если тебе они не нужны, все равно это твои деньги, — сказал Чжан Мо, — Что касается нас, все будет как раньше. Но не приглашай нас, даже если тебе не нужны деньги. Мы продолжим наши посиделки по средам. В барбекю Лао Ван или в ресторане «Moonlight». Если нет, мы можем заранее купить еду и принести два десятка пива в вашу квартиру. Шитоу, мне все равно, являешься ли ты фуэрдаем или нет. Ты сам это сказал. Мы одноклассники. Хорошие братья из одного общежития. И так мы будем и дальше дружить. Эти двое еще не вернулись. Они уехали домой. Я подумал, что если бы они были здесь, я бы не смог это сказать, поэтому я не просил их приехать.


Ши Лэй тоже немного стыдился сомневаться в их дружбе. Он не мог не протянуть руку и не похлопать толстое плечо Чжан Мо.


— Конечно. Мы будем собираться по средам. Будем платить друг за друга по очереди. Меня не волнует, что вы, ребята, будете кормить меня, но не извиняйтесь, когда я буду платить за вас. У меня много денег, поэтому мы можем съесть что-то необычное. У вас, ребята, не так много денег. В общем, просто рассчитывайте на себя. Это правильный способ общения с друзьями. Не нужно чувствовать себя слишком смущенными при общении со мной. Жирный, что ты думаешь?


Чжан Мо моргнул. Его маленькие глаза смотрели на Ши Лэя. Он все еще чувствовал в своем сердце, что эта ситуация слишком смущала, но в конце концов он сильно кивнул и сказал:


— Хорошо, мне все равно. Черт, атмосфера настолько тяжелая, что я собирался заплакать! Пойдем, давай выпьем!


На следующий день он проснулся с тяжелым похмельем. Он выпил две дюжины пива с Чжан Мо, по двенадцать бутылок, оба были пьяны.


После того, как он вымылся, направился прямо в Deji Plaza. Сначала купил куртку из овечьей кожи Givenchy. Более 80 000 юаней исчезли в одно мгновение.


Он также купил ремень известной марки, а также пару штанов, общая сумма составляла около 20 000 юаней.


Обувь Dior, чуть более 10 000 юаней.


Он полностью обновился, потратив 120 000 юаней.


Однако он вернулся обратно в магазин. Он нашел магазин Chanel и попросил знаменитую Chanel No 5. Еще 1000 юаней. Это было не так много для Ши Лэя.


Он позвонил Вэй Синьюэ, зная, что он должен поблагодарить ее.


— Айо, молодой мастер Ши, наконец, вспомнил обо мне? Ты теперь стал таким крутым в Ран Чжоу!


На лбу Ши Лэя образовалось несколько капель пота.


— Ты собираешься умереть, если не покритикуешь меня? Что ты сейчас делаешь? Я должна отблагодарить тебя.


— Айо, я должен прийти, если Юный Мастер Ши меня покормит. Но планируешь ли ты сейчас позавтракать, обед или ужин?


Ши Лэй посмотрел на время. Уже был полдень, и он сказал:


— Обед, конечно. Сейчас всего двенадцать.


— Разве ты не знаешь, что нам женщинам нужно больше двух часов, чтобы сделать макияж и выбрать платье? И мне понадобится еще час, чтобы добраться до города из моего дома.


— Делай, что хочешь, ну, мы можем найти место, чтобы посидеть днем и поужинать вместе. Я предупреждаю тебя, не называй меня «Молодой мастер Ши». Если ты это сделаешь, я больше не буду с тобой обращаться.


Вэй Синьюэ хихикнула и перестала дразнить его.


— Хорошо, я свяжусь с тобой, когда я выйду из дома.
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Глава 225. Гольф центр



На обед Ши Лэй быстренько что-то перекусил, а затем вернулся в свою квартиру. Все это время он тщательно подсчитывал свои расходы, но забыл о прибыли от инвестиций.


Ши Лэй открыл приложение с акциями и обнаружил, что три акции, на которые он ставил очень даже хорошо увеличились в цене. Он быстро пролистнул график.


В конце концов, 80 000 юаней превратились примерно в 120 000. Он без колебаний решил продать акции, сделка была завершена в одно мгновение. Невзирая на плату за обслуживание, частный фонд Ши Лэй накопил 120 000 юаней.


Однако, поскольку существовала вероятность того, что почти 100 000 юаней не учтутся в расходах из Ран Чжоу, в распоряжении Ши Лэя останется примерно двадцать тысяч.


Осталось восемь дней. Ши Лэй незамедлительно начал исследовать фондовый рынок и, наконец, остановилась на трех акциях.


Он открыл приложения золотой карты инвестирования на телефоне и ввел код первой акции.


К сожалению, эта попытка оказалась неудачной.


Ши Лэй ввел в код второй акции.


Не так уж и плохо, хотя и не так хорошо, как раньше, при этом почти двадцать процентов прибыли. Спустя минуту дум, Ши Лэй решил сохранить свой последний шанс и вложил все оставшиеся средства во вторую акцию.


Прибыль составляла около восемнадцати процентов, а инвестиционная облигация составляла около 22 000 юаней. После отмены платы за обслуживание, его прибыль составит около 20 000 юаней, поэтому к концу недели у Ши Лэя будет около 140 000 юаней свободных средств. Даже если расходы в Ран Чжоу не засчитаются в сумму, у Ши Лэй все равно останется около 50 000 юаней.


Как только он решил купить акции, зазвонил телефон.


— Погода хорошая. Давай прогуляемся, а то каждый раз сидим в душных помещениях, это нездоровый образ жизни, давай выберемся на свежий воздух, — лениво сказала Вэй Синьюэ.


Ши Лэй не знал, с чего начать, поскольку Вэй Синьюэ два или три часа делала макияж, но все же ей хватило смелости сказать, что они ведут нездоровый образ жизни.


— Тогда приходите ко мне. Давай сыграем в баскетбол.


На другой стороне Вэй Синьюэ закатила глаза.


— Я похожа на человека, который готов покрыться потом, как ты?


— Но ты сказала, что хочешь заняться физическими упражнениями!


— Упражнения должны быть баскетболом? Почему мы не можем сыграть во что-то еще?


— Говори прямо! Думаешь, я умею читать твои мысли?!


— Гольф! — почти закричала Вэй Синьюэ.


Ши Лэй на секунду застыл. «О, гольф… Спорт, в котором по существу нужно просто держать палку и бегать по траве, гоняться за маленьким белым шаром, а затем ударять по нему. Подождите ка. Думаю, я смогу выиграть, просто закатив мяч в яму». Это были единственные знания Ши Лэя о гольфе.


— Но я не умею играть!


— Научишься. Все когда-то были новичками. Так как насчет гольфа? Подъезжай в гольф-клуб рядом с горой Цинлун. Там есть стандартное поле для гольфа и площадка для практики. Я сделаю все возможное, чтобы немного поработать с тобой.


Ши Лэй не понимал, что такое стандартное поле для гольфа, и он также не знал, что такое практика. Он знал только, что в гольф играют на гигантских полях с свежескошенной травой. Все, что он хотел сделать, это отдать Вей Синьюэ ее подарок и выразить свою признательность.


— Хорошо. Забери меня.


— Я не успею. Поторопись и езжай своим ходом. Тебе еще нужен комплект снаряжения для гольфа, так что езжай вперед. Если ничего не поймешь, просто попроси персонал. Обслуживание клиентов там неплохое. Я отправлю тебе адрес. Когда придешь, назови мое имя. Я сообщу им заранее.


Хотя он практически ничего не понимал в гольфе, Ши Лэй знал, что там обычно присутствует система членства. Если новый человек не был представлен членом сообщества, они должны либо зарегистрироваться, либо ехать домой.


Вскоре в WeChat пришел адрес. Ши Лэй сел в заранее забронированную машину.


Водитель отвёз Ши Лэя прямо к главному входу в гольф центр, который находился по ту сторону горы Цинлун.


— Сэр, я не могу заехать дальше, — Ши Лей кивнул, вышел из машины и пошел к воротам.


Он был единственным человеком, который вошел через передние ворота. Все остальные въезжали на машинах. Внезапно, увидев, что кто-то вошел пешком, два охранника у передних ворот были потрясены.


Когда Ши Лэй прошел мимо стоянки автомобилей, двое охранников наконец в панике догнали его. Они не посмели быть слишком опрометчивыми, видя, что он одет достойно.


— Сэр, вы ...?


Ши Лэй почесал голову.


— О, мне нужно показать вам членскую карточку? Извините, это мой первый раз, и у меня ее еще нет. Мой друг… Хм.. Она сказала мне, чтобы я пришел первым, и что мне нужно просто назвать ее имя.


Два охранника обменялись взглядами. Один из них сказал:


— Сэр, нам нужна не только членская карточка. Обычно клиенты приезжают сюда на машине. В их автомобилях установлена Bluetooth карта, если шлагбаум поднимется, то они могут войти. Главные ворота находятся довольно далеко от поля для гольфа.


Ши Лэй понял и сразу сказал:


— Я не против пройтись, но если вы хотите увидеть членскую карточку, тогда вы можете только позвонить главным. Мой друг сказал мне найти менеджера с фамилией Мэн.


Вдруг сзади раздался двигатель автомобиля. Трое обернулись и увидели, как посреди дороги остановился Бентли, его путь был заблокирован.


Они быстро отошли с дороги, и Бентли проехал дальше. Однако он остановился рядом с ними, в опущенном окне появилось лицо молодого человека около двадцати лет.


— Что происходит? — спросил молодой человек в машине.


Охранник узнал этого человека. Он быстро улыбнулся и сказал:


— Молодой мастер Юй, мне очень жаль, что мы преградили вам дорогу. Этот сэр здесь впервые, его друг сказал, чтобы он сначала нашел менеджера Мэн.


Молодой человек в машине некоторое время изучал Ши Лэя, прежде чем обратиться к двум охранникам.


— Тогда пусть он ждет у передних ворот, — сказал он, — Когда придет его приятель, разве они не могут просто пойти вместе? — сказав это, он поднял окно и высокомерно повел дальше свой Бентли.


То, что сказал молодой человек, было правдой, но охранники не осмелились оскорблять клиентов. Они обсудили между собой, затем повернулись к Ши Лэю и сказали:


— Как насчет такого, сэр? У вас действительно нет членской карты, и нам неудобно впускать вас, но я могу отправить вас найти менеджера Мэн. Если ваш друг действительно поговорил с менеджером Мен заранее, тогда...


Ши Лэй кивнул. Он не возражал против недоверия стражников.


— Отлично.


Охранник быстро привез Ши Лэя на электрической машине для гольфа в главное здание. Они быстро нашли менеджера Мэн. Как только она услышала имя Ши Лэя, она сразу же улыбнулась ему и сказала:


— Приветствую, мистер Ши. Я здесь менеджер, Мэн Сяоди. Мисс Вэй уже поговорила со мной. Пожалуйста, проходите.


Охранник ушел, поняв, что его работа закончена. Тем временем Ши Лэй последовал за Мэн Сяоди внутрь. Мэн Сяоди была женщиной примерно тридцати лет. У нее наверняка было много поклонников. Однако Ши Лэй уже видел слишком много красавиц и привык к ним.
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Глава 226. Озадаченный молодой мастер Юй



Все в это месте было новым и неизведанным для Ши Лэя. Внутри было много стеклянных витрин, не говоря уже о роскошной мебели. В некоторых витринах были кубки и грамоты, в некоторых небольшие белые шары, а в других — одежда или перчатки. Он мог видеть подписи на каждом отображаемом предмете и предполагал, что они принадлежат к некоторым профессиональным игрокам в гольф.


Мэн Сяоди позволил Ши Лэю войти и тихим голосом сказала:


— Мисс Вэй сказала, что мистер Ши здесь в первый раз, она сказала мне выбрать для вас тебя комплект снаряжения. Мистер Ши, какой бренд клубов вас интересует?


— Я в этом ничего не смыслю. Выбери за меня, — равнодушно сказал Ши Лэй.


Рядом с ними раздался мягкий смех. Ши Лей взглянула на кокетливую и симпатичную женщину. У него было ощущение, что она выглядела немного знакомой и, подумав, он понял, что это женщина сидела в Бентли, который проехал мимо него у главных ворот. Тем не менее, она сидела спиной к нему, поэтому Ши Лэй мог видеть только ее силуэт, а узнал он ее по одежде.


— Что смешного? — сказал молодой человек. Ши Лэй увидел, как из дверного проема выходит тот парень, уже переодевшись в старомодную остроконечную шапку и задергивая перчатки.


Женщина снова хихикнула и что-то прошептала ему на ухо. Молодой человек тоже засмеялся.


— Значит, у тебя действительно есть друг, — сказал он, изучая Ши Лэя, — Сяоди, почему система становится все сложнее? Ты просто так позволила кому-то там войти? Я думаю, у тебя должны быть некоторые ограничения. Ты не можешь позволить людям входить сюда только потому, что они говорят, что хотят погреться на солнце, верно?


— Здравствуйте, молодой мастер Юй. Этот сэр был представлен членом. Наш клуб позволяет члену приводить, в лучшем случае, двух друзей. И, конечно же, мы строго придерживаемся этого правила.


Молодой мастер Юй был недоволен словами Мэн Сяоди, но он не мог ответить. Он указал на Ши Лэя и сказал:


— Оборудование здесь не дешевое. Я советую тебе прекратить оглядываться и идти на площадку для практики. В любом случае есть обычные клубы для обычных людей. Я считаю, что ваш друг не может приглашать тебя сюда каждый раз. Если ты действительно купишь дорогой набор оборудования, я боюсь, что у тебя не будет много шансов использовать его в будущем.


Ши Лей нахмурился.


— Да что, черт возьми, тебе от меня надо? — прямо спросил он.


Молодой человек застыл. Он никогда не думал, что Ши Лэй осмелится поговорить с ним так. Поскольку Вэй Синьюэ сказала, что они будут играть здесь в гольф, Ши Лэй специально надел полный комплект Nike, который он купил, только получив Черную Карту, и поэтому выглядел не слишком напыщенно. Что касается экипировки молодого мастера Юя, то самая дешевая вещь стоила пять цифр, а большинство из них вообще было выполнено на заказ. С чистым серебряным воротником и 18-кнопочными золотыми пуговицами весь наряд стоил не менее шести цифр. Молодой мастер Юй полагал, что Ши Лэй был простым неудачником, который каким-то образом сумел подружиться с состоятельным человеком, он смел полагать это главным образом потому, что Ши Лэй даже не приехал на машине. В его перспективе, если друг Ши Лэя действительно думал о нем как о друге, они должны были приехать вместе, а не оставлять у ворот. Только из-за этого он смотрел на него сверху вниз.


— Следи за словами! — он впился взглядом в Ши Лэя.


«Приду ли я сюда в будущем или имею ли я возможность использовать оборудование или нет, не имеет к тебе никакого отношения. Я просто стою здесь, и тебе не нужно вмешиваться в мои дела. Что тебе от меня нужно?


Молодому мастеру Юю сильно хотелось раскричаться от гнева, но он не хотел потерять свое достоинство. Вместо этого он злобно засмеялся.


— Хорошо. Я посмотрю, сможете ли ты купить комплект или нет, увидев цену. Неважно, что ты никогда здесь не был. Вы прочувствуешь цену гольфа. Гольф себе позволить может не каждый. Такой человек, как ты должен качать мышцы в спортзале..


— Разве мне не разрешено играть тут? С тобой что-то не так. Даже если я предпочту играть в футбол с мячиком для гольфа, я не понимаю, почему это имеет отношение к тебе. Менеджер Мэн, разве мы не можем уже пойти посмотреть на оборудование? Сейчас вроде зима, но эти раздражающие мухи и тут меня выбешивают! — с этими словами Ши Лэй пошел вперед. Услышав его слова, молодой мастер Юйот гнева бросил свою перчатку на землю.


Мэн Сяоди не посмела обидеть его, она могла лишь улыбнуться извиняющимся тоном. С другой стороны, Ши Лэй был другом Вэй Синьюэ, она специально упомянула это, поэтому в глазах Мэн Сяоди Ши Лэй был более важным. Она пошла за ним.


— Пошли. Мы последуем за ними! — в конце концов сказал Молодой Мастер Ю женщине, что стояла рядом с ним.


— А? Почему мы туда направляемся? — ничего не поняла та, — Я не играю в гольф, твоя оборудование и так хорошо.


— Я прослежу за реакцией этого придурка, когда он увидит цену на оборудование!


Женщина рассмеялась и прикрыла рот перчаткой. Она прислонилась к его руке и сказала:


— Он будет напуган до смерти комплектом оборудования стоимостью более десяти тысяч юаней.


Молодой мастер Ю рассмеялся.


— Он возомнил из себя невесть кого, потому что на нем дорогая одежда. Он даже бросил мне вызов! — женщина взяла его за руку, и они направились к магазину.


Ши Лэй последовал за Мэн Сяоди в центр оборудования.


— Хотя то, что сказал молодой мастер Юй, было не приятно слышать, я лично считаю, что это разумно. Если г-н Ши обычно не интересовался игрой в гольф и никогда раньше не касался клуба, тогда вам лучше попрактиковаться, используя общественное оборудование. Если вы действительно заинтересованы, то выбрать оборудование можно в любой момент.


Ши Лей помахал рукой, думая только о том, что ему представилась отличная возможность потратить деньги. «Я надеюсь, что оборудование дорогое, так как у меня все еще осталось 400 000 — 500 000 юаней»


— Все в порядке. Независимо от того, буду ли я играть в будущем, все равно приятно будет иметь такой набор. Пожалуйста, дайте мне несколько рекомендаций!


Мен Сяоди больше не отговаривала его, так как она понимала ситуацию лучше, чем Юный Мастер Юй. Хотя Ши Лэй выглядел несколько робким человеком, вряд ли друг Вэй Синьюэ озаботится стоимостью комплекта для гольфа.


Следовательно, она ответственно начала показывать бренды, от самых дешевых до самых дорогих.


Прежде чем она успела выговорить несколько предложений, из-за их спин раздался эксцентричный голос молодого мастера Юя.


— Если этот братец хочет хорошо сыграть, он должен сначала заточить свои инструменты. Уж если покупать, то самое лучшее. Сяоди, это твоя вина. За этим сэром явно стоит мощная семья, поэтому нет смысла рассказывать ему о таких плохих брендах, как Мизуно или Сриксон. Если бы я собирался рекомендовать бренд, я бы пошел прямо к чему-то вроде Калавей или Тейлормейд, если не Хомма.


Ши Лэй сразу понял чей это голос, поэтому он не потрудился отвечать.


Хотя он лишь минуту прослушал об оборудовании, Ши Лэй в значительной степени понял о ценовых диапазонах брендов. Мизуно и Сриксон действительно были самыми дешевыми брендами с одним комплектом оборудования от нескольких тысяч до десяти тысяч юаней. Что касается Калавея и Тейлормейд, их стартовая цена составляла около 20 000 юаней. Хомма стоил от 30 000 до 40 000 юаней.


Молодой мастер Юй пошел вперед, размахивая клюшкой.


— Я думаю, что этот очень хорош. Ограниченная модель Хомма от Чжан Лианвэя. Во всем мире есть примерно тридцать таких. Не так уж и дорого, всего около 500 000 юаней. Не хочешь такую?


Мэн Сяоди считала, что он уже перегибает палку, но она не могла позволить себе обидеть его. Поэтому она улыбнулась и сказала:


— Этот комплект не продается. Он принадлежит коллекции моего босса, — она не оскорбила Юного Мастера Юя и не заставила Ши Лэя рассмотреть идею его покупки.


Примечания к главе:


Чжан Лианвэй: знаменитый китайский игрок в гольф
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Глава 227. А из него вышел бы неплохой продавец!



Очевидно, Юный Мастер Юй не собирался позволить Ши Лэй уйти так легко. Он взял еще один комплект и сказал странным тоном:


— Этот набор неплохой. 130 000 юаней. Если бы я был вами, я бы выбрал его. Уж лучше купить самое лучшее, чем начинать с комплекта новичка.


Ши Лэй не мог не взглянуть на него.


— Почему ты так болтлив? Менеджер Мэн, почему бы вам просто не предложить ему работу продавца? Я думаю, он неплохо продает вещи. Возможно, вы сможете продать еще несколько наборов, если наймёте его.


Лицо молодого Мастера Юя стало зелёным, а живот Мэн Сяоди заболел от сдерживания смеха.


— Айо, не заставляй себя, если ты не можешь этого себе позволить, — подала голос женщина, что стояла за этим «продавцом», — Молодой мастер Юй дает вам совет только из доброты своего сердца. Он не купил бы себе набор за каких-то там 100 тысяч. Его набор стоит более 300 000 юаней!


— Неважно, насколько он дорог, — сказал Ши Лэй, даже не утруждая себя поиском, — Он использует его, чтобы играть в гольф, а не бить тебя, так почему ты так шумишь?


Лицо женщины тоже стало зеленым. Мэн Сяоди больше не могла сдерживать смех, она быстро поднесла руки ко рту. Немного успокоившись, она вернула на лицо невозмутимость. Однако было видно, что ее губы так и растягиваются в улыбку.


Глаза молодого мастера Юя метали молнии. Слова Ши Лэя были слишком двусмысленными. Сначала он говорил так, будто молодой мастер Юй был продавцом, продающим оборудование. Затем он тонко предположил, что он играл в хардкор-игры с женщиной.


Женщина увидела, что Юный Мастер Ю был близок к взрыву и попыталась добавить топлива в огонь. Она обняла его за руку и потерлась пухлой частью тела.


— Молодой мастер Юй, посмотри на этого парня! Какой вздор он несет!?


— Вы здесь, чтобы играть в гольф или продавать оборудование? — прервал уже готовую начаться тираду молодого мастера Юя, Ши Лэй, — Я тут покупатель. Есть что сказать? Император не торопится. Однако то, что ты сказал, действительно разумно. Поскольку я покупаю набор, конечно, я пойду за хорошим, которые продержится, по крайней мере, два или три года. Менеджер Мэн, я возьму этот. Кроме того, выберите для меня обувь, кепку и перчатки, подсчитайте общую стоимость, — Ши Лэй достал свой кошелек, произнося эти слова.


Молодой мастер Юй ничего не мог сказать. Помимо ограниченной версии Чжан Лианвэй, набор Ши Лэя был самым дорогим.


— Подумай об этом, — сказал он, возмутившись, — Ты собираешься потерять деньги, чтобы сохранить лицо?


Ши Лэй передал карту Мен Сяоди. Он подошел к Юному Мастеру Юю и внимательно изучил его.


Тот немного испугался и сделал два шага назад. Хотя Ши Лэй ничего не сказал, его глаза были настроены серьезно. Дело не в том, что молодой мастер Юй боялся его, но из-за своей идентичности он не мог позволить себе потерять лицо, если они подерутся.


К счастью, Ши Лэй лишь взглянул на него.


— Если ты не хочешь играть в гольф, то я не думаю, что это плохая идея использовать набор оборудование в 300,000 юаней, чтобы бить ее. Был один айдол из Гонконга с фамилией Гуань, он тоже любил такие игры. Но рассчитывай на свои возможности. Одного мяча достаточно. Если будешь играть с двумя мячами, можешь оказаться в больнице, — с этими словам Ши Лэй обернулся и ушел, не давая тому ответить. Мэн Сяоди тоже обернулась, ее плечи сотрясались от смеха.


Любой, кто был на поле для гольфа, слышал анекдот о айдоле из Гонконга с фамилией Гуань. Он неоднократно упоминался, и Мэн Сяоди, естественно, понимала.


Молодой мастер Юй мог только топать ногой с темным выражением на лице. Он не мог просто схватить Ши Лэя и избить его, не так ли? Не говоря уже о том, действительно ли он сможет выиграть. Затевать драку в таком месте было чревато последствиями. Если бы он действительно использует насилие здесь, ему придется предстать перед владельцем клуба.


Он сузил глаза.


— Брат, можешь притвориться, что все хорошо, — тихо сказал он, — Я буду ждать тебя на практике. Просто посмотри, как я тебя унижу! — он обернулся и ушел. Женщина быстро последовала за ним на высоких каблуках, крича, чтобы он подождал ее.


Она не понимала, что тот был в гневе и не слышал ее. Крики женщины заставили его почувствовать, что он совсем потерял лицо, он прибавил темпа.


Она побежала за ним. Тем не менее, она была на каблуках, из-за чего не могла даже ходить нормально. Она собиралась догнать его, когда вдруг подвернула лодыжку и упала вперед. Однако ей удалось схватить брюки юного мастера Юя. И так как он шел быстро, его брюки порвались, нижнее белье с рисунками героев из аниме Син-тян было мгновенно выставлено на показ.


Все сотрудники вокруг вскрикнули от удивления, они обернулись, как только услышали вскрик, Юный мастер Юй был в ярости и сердито смотрел на женщину.


Ее падение не было легким, она совершила серьезную ошибку. Она подняла голову и посмотрела на него с очень жалким лицом.


— Молодой мастер Юй, мне очень жаль. Я просто ... Я просто хотела догнать тебя ...


— Заткнись, сука! Зачем догонять меня? Ты хочешь, чтобы я тебя избил моим оборудованием за 300 тысяч?! — затем он указал на сотрудников и взревел, — Поторопитесь и уберите ее! — он обернулся и побежал к раздевалке. Он вынес всю свою злобу на эту бедную женщину.


Она угрюмо поднялась с пола. Увидев, что к ней подошел сотрудник, в ее сердце вспыхнул гнев, она тоже начала кричать.


— Что смотришь, я сама могу уйти! — она собиралась бежать, закрыв лицо, однако ее обувь подвела ее. Женщина снова упала лицом на пол.


Между тем Ши Лэй уже надел перчатки, рядом стояла сумка с оборудованием стоимостью 130 000 юаней. Он надел кепку, зафиксировал ее и посмотрел на себя в зеркало. «Эй, разве я не выгляжу профессиональным гольфистом, который стал чемпионом мира?


Ха-ха, независимо от того, в какую позу я встаю, я все еще выгляжу круто». Ши Лэй поднял клюшку и встал в позу, пытаясь вспомнить о позах профессиональных игроков в гольф. Он снова посмотрел в зеркало. «Ммм, похоже, я знаю, что делаю»


Он перекинул комплект через плечо и вышел из раздевалки. В его сторону кто-то бежал. Ши Лэй уступил ему дорогу и понял, что это был молодой мастер Юй.


Ши Лэй бросил на него короткий взгляд и увидел, что на нем были уже другие штаны. Он сразу же понял эту ситуацию по своему. «Как и ожидалось, богатые люди действительно особенные. Прошло не так много времени, а он уже оприходовал ее». Ши Лэй подсознательно протянул шею и посмотрел в направлении, откуда вышел Юный Мастер Юй, желая посмотреть, побили ли ту женщину или нет, так как он не слышал никакого шума.


Очевидно, он ничего так и не увидел. Молодой мастер Юй также заметил Ши Лэя и посмотрел на него, стоя перед дверью раздевалки.


Ши Лэй молча обошел вокруг него и подумал: «Прошло всего десять минут с тех пор, как я заплатил, и пришел сюда, чтобы переодеться. Этот парень даже сменил штаны! Похоже, у него нет выносливости. Разве не прошло две-три минуты? Ах, это вина денег. Он слишком много тратил на алкоголь и секс, и теперь его тело пусто».


Следовательно, его взгляд на Юного Мастера Юя был наполнен жалостью, которая еще больше разгневала другого.


— Хей, остановись прямо сейчас!


Ши Лэй в тревоге отпрыгнул.


— Что бл*ть тебе опять от меня надо? Разве вы не видишь различия между парнем и девушкой? Я скажу это сейчас. Я не заинтересован в таких отношения!


Молодой мастер Юй не мог понять, о чем говорил Ши Лэй.


— Ты смеешь заключить пари со мной? — с ненавистью спросил он.


Ши Лэй почувствовал облегчение.


— Пари, так пари, а на что? — спросил он.


— Пари на игру в гольф, при этом ставка составляет миллион!
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Глава 228. Посмеешь сделать ставку?



Пффф…. Тупые термины…..намучалась….


Это невозможно. Поправьте, если вы знаток в гольфе и увидите несостыковку


***


Ши Лей помахал перед его лицом рукой.


— Эй! Что с тобой не так? Это мой первый раз, и ты хочешь сразится? Совсем уже свихнулся?


Молодой мастер Юй на секунду застыл. Он только сейчас понял, что это было несправедливо, поэтому он замолчал.


— Почему бы нам не сыграть в игру со стеклянными шарами? Та, в которой выигрываешь, пройдя через три отверстия? Я не хвастаюсь, но я никогда не проигрывал!


Молодой мастер Юй чуть в обморок не грохнулся от такого заявления. «Я молодой мастер, а ты просишь меня лечь на землю, чтобы сыграть в эту игру?!»


Конечно, Ши Лэй знал, что молодой мастер Юй откажется.


— Видишь, у тебя нет смелости держать пари со мной, не так ли? — улыбнулся он. — Но говоря со всей серьезностью, ты помешан на деньгах? Если ты такой опытный, поспорь с Тайгером Вудсом или кем-то его круга. О, он даже в расчет тебя не примет, — с этими словам Ши Лэй ушел. Мэн Сяоди ждала его снаружи. Увидев, что у Ши Лэй уже переоделся, она не могла не одобрительно взглянуть на его появление.


— Мистер Ши, вы хотите, чтобы я сначала отвезла вас на поле для гольфа или на практику?


Ши Лэй пожал плечами.


— Почему ты дразнишь меня, как и этот парень? Я даже не умею держать эту клюшку. Что я буду делать на поле для гольфа? Греться на солнце? Это не очень приятно, менеджер Мэн.


Мэн Сяоди была немного смущена.


— Мои извинения. Так как мисс Вэй скоро приедет, я подумала...


Ши Лей рассмеялся.


— Ха-ха, я просто шучу. Все в порядке. Сначала отведи меня на практику. На самом деле, просто найди кого-нибудь другого, кто отвезет меня туда. В противном случае Вэй Синьюэ не будет знать, где я, когда она приедет.


Мэн Сяоди быстро договорилась с другой сотрудницей.


Это здание находилось недалеко от главного. От него тянулась большая площадка. За ней была зона отдыха с сиденьями и столиками. Перед зданием располагался фервей*. За ним располагалась исключительно просторная лужайка протяженностью около трехсот-четырехсот метров.


Девушка спросила Ши Лэя о напитках, на что он ответил просьбой о бутылке воды. Принеся воду, она ушла.


Ши Лэй тщательно изучил свою экипировку, стоя на площадке ти*. Несмотря на то, что он никогда раньше не играл, он знал, что каждая клюшка имеет свое применение, и одна из них была сделана специально для удара с ти.


Однако он не знал, какая именно клюшка для этого подходила. Ши Лэй осмотрелся, думая спросить кого-то, когда к нему подошла профессионально одетая женщина тридцати лет.


— Здравствуйте, вы мистер Ши Лэй?


Ши Лэй кивнул.


— Я. Вы…?


— Я тренер. Менеджер Мэн позвонила мне, сказав, что, вероятно, вы впервые играете в гольф, поэтому она попросила меня приехать и предложить мои услуги, чтобы научить вас основным вещам, которые вам нужно знать при игре в гольф.


Ши Лэй был вне себя от радости.


— Айя, это здорово! — воскликнул он, — Я беспокоился об этом. Я даже не знаю за что хвататься!


— А вы имеете чувство юмора, мистер Ши, — взмахнула руками леди.


Ши Лэй махнул рукой.


— Я не пытаюсь быть забавным. Я действительно не понимаю.


Леди изучила лицо Ши Лэя, затем взглянула на его комплект снаряжения и улыбнулась.


— Ваше оборудование хорошего качества, я думала, что вы, по крайней мере, знаете основы.


— Так какую из них использовать?


Она улыбнулась, выбрала клюшку из набора.


— Вы не должны приносить сразу четырнадцать клюшек. Обычный набор должен состоять из трех вудов*, девяти айронов* и одного паттера*. Еще гибрид или веджи*. Ваш комплект оборудования состоит из вуда номер 1, 3 и 5, 3-9 из набора айронов и первого веджи, что в целом составляет одиннадцать. Вуды относятся к клюшкам, которые раньше делались из дерева, но большинство вудов теперь делают из металла. Вуд с английского — дерево. Их все еще называют «вудами», потому что мы уже привыкли. Вуды обычно используются для ударов на большие расстояния. Чем длиннее необходимое вам расстояние, тем меньший номер вы должны выбрать. Айроны обычно используются на фервее для среднего расстояния или для первого попадания в игре с тремя лунками. Как и следует из названия — клюшку вы используете для удара по мячу. Она используется на последнем этапе игры и, как правило, на зеленом поле, где вы загоняете мяч в отверстие. Веджи используется, когда мяч застревает в песчаных ямах, растениях или в других особых ситуациях. На практике мы обычно используем 1ый вуд. Сейчас я держусь как раз за него.


Ши Лэй лишь наполовину понял ее слова.


— Значит, сейчас мне использовать первый вуд?


Леди улыбнулась и покачала головой.


— Люди обычно практикуют использование первого вуда в последнюю очередь. Большинство начинающих начинают учиться с 6, 7 или 8 айронов. Айроны мы обычно используем со 2 по 9, вуд P (питч*) или вуд S (бункер*). Выбранный вами бренд имеет номера 10 и 11, но мы редко используем их. Следовательно, вместо того, чтобы выбирать для вас вуды P и S, мы выберем A (приближение*). Этот вуд подойдет вам лучше, учитывая ваш текущий уровень. 3, 4 и 5 являются длинными. 6, 7 и 8 являются средними. Между тем, 9 и A — короткие клюшки. Номер 7 находится между ними, поэтому мы советуем начинающим начинать с этой клюшки.


Ши Лэй наблюдал, как леди выбирает из его сумки клюшку и вручает ее ему. Он взял ее.


— Когда вы играете в гольф, вам нужно стоять с раздвинутыми ногами, — леди терпеливо учила его основам. От стоячего положения, до удержания клюшки, размаха и т. д. Она терпеливо учила его.


Хотя Ши Лэй ничего не понимал, он был очень сосредоточен на обучении. Гольф не был похож на другие виды спорта, где он мог легко выучить правила и основы. Гольф требовал усилий, и ему приходилось изучать все позы одну за другой.


Пока он практиковался, вдруг кто-то рядом с ним усмехнулся.


— Значит, ты действительно ничего не знаешь! Да как ты вообще осмелился прийти сюда и позорится!?


Ши Лэй опустил голову, держась обеими руками за клюшку и сосредоточившись на прицеливании, однако он не забыл ответить.


— А ты умел играть, когда был в утробе матери? Возможно тебе уже того выдали снаряжение, — пока он говорил, Ши Лэй размахивал клюшкой, но не попал по мячу. Клюшка ударила его по плечу, когда он качнулся, Ши Лэй поморщился от боли.


Молодой мастер Юй снова засмеялся, наконец, почувствовав вседозволенность. Он даже не потрудился начать играть, наблюдая, как Ши Лэй неуклюже размахивает клюшкой.


Однако Ши Лэй не был обескуражен. После практики размахивания клюшки снова и снова под руководством тренера, он смог в конечном счете ударить по мячу достаточно прилично. За исключением того, что расстояние все еще было ужасно коротким, и направления, в которое полетел мяч, было неправильным, он всё-таки сумел попасть по нему.


Молодой мастер Юй стоял в стороне и постоянно выкрикивал презрительные реплики в сторону Ши Лэя. Ши Лэй саркастически отвечал на его слова в начале, но вскоре понял, что это было пустой тратой, он решил игнорировать его. Однако тренер несколько раз хмурился. Этот человек действительно нервировал.


Ши Лею не потребовалось очень много времени — всего около двадцати минут-чтобы понять основы удара на площадке ти. По крайней мере, он попадал по мячу каждый раз, независимо от расстояния и направления. Он не мог спешить, так поэтому вложил все усилия в практику.


Ши Лей снова замахнулся клюшкой. Маленький белый шарик пролетел в воздухе по определенной дуге и приземлился на просторную лужайку. Ши Лэй оглянулся и увидел, что на этот раз направление мяча было довольно-таки неплохим. Это было самым дальним расстоянием, которое он выдал, но всё-таки уже было около семидесяти или восьмидесяти метров.


— Мистер Ши, вы учитесь очень быстро. Теперь вы можете практиковать сами, найдете меня, если вам нужно будет что-нибудь еще. Ши Лэй поблагодарил тренера, и она ушла.


— Так ты примешь мою ставку, когда научишься играть? — снова заговорил молодой мастер Юй.


*


ФЕРВЕЙ (fairway) — участок с травой средней длины, занимающий большую часть игрового поля между ти и грином.


Ти (tee) — 1) Специально отмеченная площадка поля, откуда начинается игра на каждой лунке. 2) Деревянная или пластиковая подставка (по форме напоминает шуруп) для установки мяча для удара.


Клюшки


Для игры в гольф игрок может использовать не более 14 видов клюшек.


Вуд (англ. Wood) — клюшка с массивной головкой и углом плоскости удара от 7° до 15°. Вудом мяч вводится в игру. Позволяет посылать мяч на расстояние до 300 метров («Драйвер»).


Айрон (англ. Iron) — более лёгкая клюшка с лопатообразной головкой для прицельного посылания мяча на более короткие дистанции. Угол наклона плоскости удара от 15° до 45°. Клюшки различаются по номерам. Больший номер позволяет послать мяч под большим углом к горизонту на меньшую дистанцию. Дистанция удара от 70 до 150 метров.


Веджи (англ. Wedge) — отличаются от айрона ещё большим углом бьющей поверхности (45°-64°) и нужны для выбивания мяча навесом например из песка (Sand Wedge) или травы (Chipping Wedge) на малую дистанцию.


Паттер (англ. Putter) — клюшка с лёгкой головкой Г-образной формы для игры на грине и нанесения патов — катящих ударов, которыми мяч закатывается в лунку.


Бункер (bunker, sand trap) — песчаная ловушка, специально сделанная на поле, чтобы усложнить задачу игрока.


Питч — (англ. pitch) более сильный удар со значительным подскоком мяча, после которого он продолжает скакать и затем катится


Approach — не нашла, перевела прямое значение — приближение, сближение.
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Глава 229. Ставка



Молодой мастер Юй подумал, что Ши Лэй проигнорирует его, но вместо этого тот отложил свою клюшку и обернулся на него. Хотя лицо Ши Лэя было невыразительным, его глаза были полны отвращения и досады.


— Чувак, с тобой на самом деле что-то не так? Сходи к врачу. Ты одеваешься как профессиональный игрок, но уже пол часа просто стоишь и без умолку болтаешь сам с собой. Не говори мне, что ты раньше был кедди*?


Молодой мастер Юй посмотрел на него.


— Брат, будь осторожнее со словами. Есть люди, которых ты не можешь позволить себе обидеть! — его слова были холодны.


Ши Лэй презрительно хихикнул. «Я смею оскорблять самую известную Шуй Е в дельте реки Янцзы. У меня даже хватает смелости ругаться и угрожать ей. Так кем, черт возьми, ты себя считаешь?»


— Почему ты настроен так воинственно? — Ши Лэю было все равно на его предостережение.


В конце концов, у него была карта боевых искусств!


Конечно, Юный Мастер Юй не согласился бы на драку.


— Только такой неудачник, как ты, затеешь драку. Если у тебя есть кишки, давай заключим пари на лучшую игру! — сказал он фыркнув.


— Если у вас есть кишки, давай сделаем ставку на того, кто лучше сыграет в марбл*! Что-то не так с твоим мозгом? — Ши Лэй действительно не понимал, как такая (возможно) уважаемая семья воспитала такого подонка.


— Да у тебя нет мужества! Играть или не играть твой выбор. Прямо тут на площадке ти, кто ударит по мячу выигрывает. Я не хочу, чтобы другие люди говорили, что я издеваюсь над тобой. Ты можете удвоить расстояние, вообще все это на твое усмотрение. На кону миллион юаней. Посмеешь?


Ши Лэй почувствовал, что, если он немедленно не прогонит этого человека, то тот так и будет стоять у него над душой. Однако, не будет ли он сумасшедшим, если он на самом деле согласился? У него не было миллиона юаней, но даже если бы и был, он бы не проиграл его так просто.


Видя изменение в выражении лица Ши Лэя, молодой мастер Юй холодно усмехнулся.


0Вам не хватает смелости сказать «да», хотя я и дал тебе шанс выбирать расстояние? Ты мужчина, не так ли? Разве ты не ударишь хотя бы на сто метров? Если удвоишь, то сможешь превысить триста метров, а мой обычный удар — всего около двухсот. Так ты мужчина или нет? Если да, то соглашайся уже!


— У тебя избыток денег, или их не хватает? — посмотрел на него Ши Лэй.


— У меня мало денег?! Ха-ха! — Молодой мастер Юй в презрении рассмеялся.


— Если у тебя мало денег, то почему бы не заключить пари с тренером Найдите мужчину-тренера, и я заплачу максимальную цену, чтобы нанять его. Если ты проиграешь, я не возьму твои деньги. Отдай их ему. Если он проиграет, я дам тебе миллион.


Молодой мастер Юй не мог ничего сказать. С его навыками он легко одержит победу над Ши Лэем, но он не сможет выиграть у тренера. У тренеров есть профессиональный опыт, и даже если они были на низком уровне среди профессиональных игроков, они определенно были не любителями.


— Ты мужчина или нет? Если иы мужчина, найди тренера и поспорь уже со мной! — Ши Лэй почти вернул его же слова слово в слово.


Тот же сразу взбесился.


— Я держу пари с тобой, а не с тренером! Ты жалок! Сделай это сам, если посмеешь! Если хочешь, чтобы другие играли за меня, то почему бы и мне не найти себе замену?


Ши Лэй удивился и покачал головой.


— Посмотри на свое гневное лицо. Мы можем поспорить, но не на деньги! Если я действительно выиграю твои деньги, ты, вероятно, пойдешь домой, плакаться своим родителям. Один миллион ... Сколько же можно накупить еды в Макдональдсе.. хаа?


— Ты ... — Молодой мастер Юй был в ярости, но он решительно сдерживался.


— Хорошо, давай без денег. Я не понимаю, как ты можешь раскошелиться на миллион. Скажи же тогда, на что мы играем?


Ши Лэй улыбнулся.


— Хорошо, тот, кто проиграет, будет стоять прямо здесь, — он указал на угол, — Человек, который проиграет, будет стоять там, и пусть победитель пустит в него десять мячей. Проигравший не может увернуться или убежать, он должен стоять прямо там и принять наказание. Ну как?


Молодой мастер Юй был настолько счастлив, что его смех был похож на вопли сумасшедшего.


— Ха-ха-ха, отлично! Я принимаю вызов!!


Ши Лэй притворился удивленным.


— Ты действительно согласен? Разве ты не боишься проиграть? Было бы очень неловко. Здесь так много людей, уже давно следящих за нами. Тебе нужно будет встать в углу рядом со стеной и принять на себя десять мячей. Что, если я сломаю тебе голову?


— Хммм! Сначала ты должен побеспокоиться о себе!


Ши Лей с гордостью похлопал себя по груди.


— Ну чтож, это были твои слова, — сказал он, — Мое расстояние удвоится!


Юный мастер Юй с презрением засмеялся.


— Ты не сможешь выиграть, даже если я позволю тебе удвоить результат! — он молча подсчитал цифры в его голове. Ши Лэй просто повезло в прошлый раз запустить мяч примерно на семьдесят — восемьдесят метрах. Получится примерно сто пятьдесят метров, если удвоить. Что касается него, он закинет мяч не менее чем на 200 метров, даже с 7-вудом, который имел среднее расстояние около ста восьмидесяти метров. Если он воспользуется 1-вудом, он сто процентов мяч улетит минимум на двести метров. Ши Лэй даже не знает, как использовать 1-вуд, поэтому не нужно и беспокоиться об этом.


— Ты не можешь забрать свои слова обратно! В конце концов, ты молодой мастер или как-то так, верно?


— Я? Проиграю?! — молодой мастер Юй вытащил из своего набора 1-вуд, развернул ее и указал на Ши Лэя.


Ши Лею было все равно, поскольку он уже подумал об этом. Очевидно, его бы полностью раздавили, если бы они действительно сыграли в гольф, однако сейчас нужно было лишь закинуть мяч подальше.


Расстояние зависит от точности и мощности. Ши Лэй знал, что он определенно не сможет выиграть, но все невозможное становится возможным, благодаря карте боевых искусств.


У него самого уже получилось добиться хорошего расстояния, таким образом технику он уже понял, но после того, как мастер боевых искусств овладел его телом, его сила и точность умножиться хотя бы в несколько раз. Может даже более десяти. Хотя мастера боевых искусств древних времен никогда раньше не играли в гольф, они все еще были мастерами. Их силы и разум находились на совершенно другом уровне, чем у обычных людей. Их зрение, контроль и точность будут превосходить обычных людей. Они стоят на вершине человеческой расы. Ши Лэй уже использовал дважды эти преимущества, и в этом месяце осталось еще два шанса. Ши Лэй был крайне недоволен, когда дважды выиграл эту карточку, но теперь он не думал, что она бесполезна. Если бы у него было только два шанса, то он не смог бы выиграть тут.


Каждая частичка его тела уподобится терминатору. Очевидно, его зрение и слух будут усилены. Он определенно справится с простой подачей!


— Кто первый? — высокомерно спросил молодой мастер Юй.


— Сначала ты, — сказал Ши Лэй. — Покажите мне, как далеко ты сможешь ударить!


— Независимо от того, как далеко я ударю, я уже выиграл, — как то напыщенно тревожно ответил молодой мастер Юй, — Думаю ты и так видишь, что проиграешь. Даже не думай размахивать клюшкой десять минут. В противном случае это также будет считаться поражением. Брат, даже не смей играть грязно, иначе я позволю тебе по-настоящему понять, что значит «лучше быть живым чем мертвым»


Ши Лэй почувствовал, что этот парень внезапно стал умным. Раньше он был полнейшим идиотом, но сейчас мыслит так глубоко...


«Ни за что в жизни я не проиграю тебе!»


— Ты действительно думаешь, что все в мире такие же, как ты, да? Не волнуйся. Просто потому, что тебе нравится есть дерьмо, это не значит, что другие тоже его любят!


Молодой мастер Юй еле заставил опустить клюшку, которой уже готов было замахнуться на Ши Лэя. Глаза его раскраснелись от гнева.


— Брат, это последний раз, когда я позволяю тебе устно бранить меня. Я покажу тебе победу тигра над щенком!


— Боже мой, я так напуган! — Ши Лей похлопал себя по груди и притворился испуганным.


***


Кедди (англ. caddy или англ. caddie) — помощник игрока в гольфе, в чьи обязанности входит перенос спортивного инвентаря и помощь советами.


Марбл (англ. marble, также означает «мрамор») — небольшая сферическая игрушка, обычно — разноцветный шарик, изготовленный из стекла, глины, стали или агата. В различных странах существуют тысячи различных вариантов игры в марблы. https://ru.wikipedia.org/wiki/Марбл_(игрушка)
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Глава 230. Поле слишком маленькое



Он сделал отличный замах, и маленький белый шарик полетел к небу.


Ши Лэй дал ему девяносто очков только из-за позы. Казалось, он прошел профессиональную подготовку. Ши Лэй общался со многими фуэрдаями и понимал, что неважно, насколько круто и отстраненно выглядят эти ребята. Они действительно были лучше обычных детей во многих отношениях. Дело не в том, что они были умнее или талантливы, только из-за того, что имели доступ к лучшему образованию, в отличие от обычных семей.


Все было благодаря деньгам их родителей.


Маленький белый шарик почти исчез из поля зрения.


Было почти четыре часа уже вечера, небо уже потемнело, что еще больше усложняло поиск шарика.


Однако это было не слишком большой проблемой, так как на каждой площадке был бинокль. Ши Лэй уже выбрал один из них и наблюдал за мячом.


Сотрудник взял лазерное измерительное устройство и, получив разрешение, подтвердил местоположение шара и использовал лазер устройства, чтобы определить расстояние.


Тем не менее, это было не так высокотехнологично. На поле были отмечены флажки, обозначающие расстояние с равными интервалами. Из цветов флагов было очевидно, что удар превышал двести тридцать метров. Окончательный результат измерения составил двести шестьдесят один ярд, что составляло около двухсот сорока метров.


Эта дистанция заработала аплодисменты сотрудников. Для игрока любителя это расстояние было достойно похвалы.


Молодой мастер Юй был весьма доволен собой и повернулся, чтобы посмотреть на Ши Лэя. Несмотря на то, что он использовал 1-вуд, это расстояние уже превышало его нормальное результат в двести тридцать метров.


— Твоя очередь! — лицо молодого мастера Юя было чрезвычайно мрачным. Он не мог дождаться, когда Ши Лэй ударит на свои сто пятьдесят метров. Он тщательно поиздевается над ним.


Ши Лэй стоял у старта, неторопливо глядя на лужайку, и медленно натягивая перчатки.


— Остановись. Неважно, насколько ты пытаешься отложить неизбежное. У тебя всего десять минут, — молодой мастер Юй стоял за Ши Лэем и активировал свое мастерство ругательств.


Ши Лэй даже не повернулся.


— Ты слишком торопишься к тому углу? — спросил он легкомысленно, — Я и не подозревал, что ты мазохист!


Юный мастер Юй с гневом сжал зубы и отбросил перчатки в сторону.


— Хорошо. Покажите мне, как ты планируешь победить! — сказал он яростно.


Ши Лэй не торопился. Когда он увидел краем глаза, как Юный мастер Юй отступил назад, он мягко приказал:


— Нажать «карта боевых искусств Древних времен».


После полусекундной паузы Ши Лэй снова заговорил.


— Выбрать первого мастера боевых искусств. Подтвердить


Он закончил надевать перчатки и все еще держал 7-вуд. Ши Лэй взвесил его в руке, крепко ухватился за ручку, точно так, как учил его тренер.


В это же время он тихо пробормотал:


— Пожалуйста, не подведи меня. Уж если я стал мастером боевых искусств, то не должно быть ничего сложного в броске мячика.


Хотя он и не сомневался в этой карте, Ши Лэй все еще чувствовал неопределенность.


Он стоял, расставив ноги на ширине плеч и прикладывал клюшку к шарику.


Ши Лэй крепко держал клюшку и дважды указал на мяч. Затем он направил всю свою силу в руки и поднял 7-вуд высоко в воздух.


Ши Лэй краем глаза увидел, что молодой Мастер Юй сжал кулаки и улыбнулся. Он медленно опустил клюшку и продолжил заниматься тем же движением рядом с мячом.


Молодой мастер Юй очень нервничал, и у него почти случился сердечный приступ, когда Ши Лей снова опустил клюшку.


— Ты собираешься это сделать или нет? — сердито закричал он.


Ши Лэй рассмеялся, улыбнулся и сказал:


— Еще не прошло десять минут. Разве мне не позволено сначала нащупать почву и примерится?


Молодой мастер Юй промолчал. Его глаза вспыхнули от ярости, поскольку он надеялся, что он сможет нарезать Ши Лэя на крошечные кусочки, чтобы облегчить ненависть в сердце.


Затем он увидел, как тот убрал клюшку в сторону и примел будто завязывая шнурки.


«Что за черт. Почему ты так долго завязываешь шнурки? Разве твои шнурки уже не завязаны?» пробормотал про себя молодой мастер Юй, но ничего не мог поделать. Ши Лэй имел право тянуть это время.


Ши Лей вновь поднял клюшку в свои руки. Молодой мастер Юй нервничал уже не так, как раньше, думая, что Ши Лэй лишь играется с ним.


Но на этот раз Ши Лэй выпрямил талию, вложил все силы в руки и развернул клюшку к мячу.


Когда Ши Лэй со всей силы раскачивал клюшку, он внезапно почувствовал, что его тело наполнилось огромной силой. Его зрение и равновесие также значительно увеличились, он чувствовал как работает каждая мышца его тела.


Клюшку сильно ударила по мячу. Тот сразу же поднялся от земли и в воздухе издал легкий звук улетая в даль. Он летал не слишком высоко, но скорость была очень быстрой, он мгновенно исчез в темном небе. Молодой мастер Юй сразу просмотрел в бинокль, но сумел поймать лишь проблеск мячика.


Его выражение резко изменилось. Невозможно! Это невозможно! Как этот мяч мог лететь с такой скоростью!? Он вылетит за поле! Означает ли это, что он улетел на расстоянии более трех сотен метров? Это невозможно!


Шар врезался в высокую железную сетку и закатился в кусты.


— Твою ж мать! Так далеко? Как и ожидалось, использование карты было блестящим! Хахаха, как далеко же он улетел?


Ши Лэй не мог не выкрикнуть от радости, обернувшись и спрашивая сотрудника с измерительным прибором. Тот тоже был в шоке. Несмотря на то, что в мировой рикорд составлял пять или шесть сотен метров, даже профессиональным игрокам было трудно добиться и четырёх ста, не говоря уже о любителях. А Ши Лэй использовал 7-вуд, а не 1.


Увидев смех Ши Лэя, сотрудник подумал, что тот притворялся с самого начала. Даже если его расстояние и не умножать на два, молодой мастер Юй не смог бы победить, не говоря уже о умножении.


— Это ... Нет необходимости измерять. Длина нашего поля составляет триста шестьдесят метров. Мяч по-прежнему очень быстро передвигался, когда попал в сетку, а окончательное расстояние было бы не менее четырехсот метров, — сотрудник сглотнул и посмотрел на молодого мастера Юя. В конце концов, это он проиграл.


Без сомнения, Ши Лэй победил. И он сделал это без лишних споров.


— Невозможно! Это неправильно! Это определенно не твой мяч! Кто-то наверняка запустил мяч, в одно с тобой время! А твой мяч закатился куда-то!


Ши Лэй улыбнулся, наблюдая, как кричит Юный Мастер Юй


— Не нужно сомневаться во мне, — сказал он равнодушно, — Когда я связывал свои шнурки, я написал свои инициалы на этом шаре. Меня зовут Ши Лэй, так что на нем есть буквы «ШЛ». Если ты не хочешь признать поражение, тогда мы можем попросить кого-нибудь принести мяч. Тогда ты узнаешь наверняка.


Молодой мастер Юй внезапно сдулся, но вскоре снова начал махать руками.


— Невозможно! Ты блефуешь! Ты же знаешь, что там много мячей, ты сказал это, потому что знаешь, что сложно будет найти именно твой!
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Глава 231. Появление мисс Вэй



Ши Лэй ухмыльнулся Юному Мастеру Юю, бросил взгляд на сотрудника, затем уверенно сунул клюшку обратно в свою сумку.


— Много ли в этой области шаров? — с улыбкой спросил Ши Лэй работника.


Мужчина взглянул на молодого мастера Юя, открыл рот, но затем снова закрыл его. Фактически, площадка была триста шестьдесят метров в длину, а приземляться мяч в том районе мог только один раз в шесть месяцев. А Ши Лэй даже написал свои инициалы.


— Теперь ты просто бесстыден. Ты думаешь, что только потому, что там так много мячей и ты не признаешь, что это был мой мяч, то эта ставка не так и останется незавершенной? — Ши Лэй улыбнулся. Он хотел увидеть, насколько бесстыдным мог быть этот парень.


— Даже если мы найдем шар с буквами «ШЛ» на нем, как ты можешь быть уверен, что он твой? Твои инициалы — «ШЛ», но у человека с именем «Шуань Ло» или «Шань Лонг*» также будут такие инициалы. Как ты можешь доказать, что он ваш?


Э-э ...


Этот чувак был самым бесстыдным человеком, с которым Ши Лэй только встречался. Ши Лэй улыбнулся полуулыбкой, и даже персонал, стоящий сбоку, больше не мог смотреть на это представление. Этот парень был молодым мастером, так почему он не соответствовал своему положению и не мог признать свое поражение?


— Основываясь на том, что ты сказал, нам нужно было сделать по удару, чтобы определить, кто победитель, а кто проигравший, не так ли?


Взгляд Ши Лэя заставил молодого мастера Юя почувствовать себя виноватым. Он понял, что тот действительно ударил по мячу дальше, чем он, но все еще отказывался верить. И самое главное, как он мог встать в угл и просто так позволить Ши Лэю ударить по нему десятью шарами? Хотя сложно будет попасть в цель, но даже один из них заденет его, его и так многострадальная гордость опустится на дно.


Просто стоять и позволить побить себя было достаточно, чтобы заставить его потерять все достоинство. Больше он не сможет приходить в гольф клуб. История этого инцидента определенно распространится всему кругу высокпоставленных лиц Удуна.


Нет, он определенно не мог позволить признать поражение! Следовательно, молодой мастер Юй выпрямился и решительно возразил.


— Ты новичок, который никогда раньше не играл в гольф. Кто бы мог подумать, что ты можешь ударить так далеко? Определенно кто-то в этот же момент запустил туда мяч!


Ши Лэй развел руками и сказал:


— Ты хочешь сказать, что я ничего не могу доказать тебе свои силы?


Молодой мастер Юй втайне был рад. Поэтому он холодно засмеялся.


— Даже профессиональный игрок едва может сделать то, что ты только что продемонстрировал, не говоря уже о новичке, как ты. Ну, так как мы не можем это подтвердить, назовем это ничьей. Ты не будешь отбывать наказание. Давайте разойдемся.


Ши Лэй покачал головой и вздохнул.


—Сволочь… Позволь мне спросить, планируешь ли ты выполнять наказание?


Юный мастер Юй повернулся к Ши Лэю и подумал: «Что ты можешь сделать, даже если я буду действовать бесстыдно? Ты посмеешь драться со мной?» Конечно, он не мог сказать этого вслух, и поэтому промолчал. Он мог только хмуро посмотреть на Ши Лэя.


Когда сотрудник увидел, что эта парочка хочет затеять драку, он любезно подошел к Ши Лэю.


— Мистер Ши, почему бы вам не отпустить? — его голос был мягким, так как он явно не хотел, чтобы Юный Мастер Юй услышал их, — Вы определенно победили, но, пожалуйста, рассмотрите позицию Юного Мастера Юя. Если вы действительно попросите его встать в угол, это будет ...


Ши Лей рассмеялся.


— Подумайте об этом так: если бы я действительно проиграл, он бы отпустил меня, даже если бы я действовал так бесстыдно, как он сейчас?


Сотрудник не знал, что сказать. Ши Лэй похлопал его по плечу.


— Мы были незнакомцами, но он пытался спровоцировать меня с тех пор, как я вошел в этот клуб. Испортил мне все настроение. Обычно, когда меня толкают, я отступаю. Но он прижал меня к стене, не давая возможности к отступлению. Вы думаете, я должен разрушить стену или ответить?


Увидев, что сотрудник не отвечал, Ши Лэй указал на Юного мастера Юя


— Я снова тебя спрашиваю. Ты собираешься это сделать или нет?


Молодой мастер Юй не мог больше заботиться о своей репутации.


— Почему я должен делать это? Ты не можешь доказать, что победил меня! — заорал он.


— Ты действительно считаешь, что я ничего не могу сделать с тобой?


Молодой мастер Юй молча и сердито посмотрел на Ши Лэя.


Ши Лэй покачал головой.


— Вэй Синьюэ, как долго ты собираешься смотреть на этот спектакль? — крикнул он, — Ты здесь уже довольно давно. Не пора ли появиться?


— Твоюж мать! Откуда ты узнал, что я была здесь? — с улыбкой на лице Вэй Синьюэ вышла из-за здания, что находилось рядом. Она была одета в белое снаряжение для гольфа.


— Ну, я просто хотела посмотреть, как ты справишься с этим придурком.


Молодой мастер Юй внезапно повернул голову и застыл, увидев лицо Вэй Синьюэ.


Дело не в том, что он не узнал ее, он всего лишь был ослеплен ее красотой, несмотря на то, что раньше видел много красивых женщин. Она подруга этого сопляка? Он выглядит неудачником, так как у него может быть такая красивая девушка? Он молчал.


Вдруг у него в груди что-то затрепетало, и он вдруг вспомнил, как ее позвал Ши Лэй.


Вэй Синьюэ?!


Вэй! Синь! Юэ!?


Молодая леди из семьи Вэй?!


Молодой мастер Юй избавился от всех неуместных мыслей, когда глубокие озноб пронял его до глубины костей, пока он смотрел на захватывающее лицо Вэй Синьюэ. Если бы она была молодой леди из любой другой семьи, он не был бы так напуган, даже если бы они были богаче его. Богатые понимали насколько важно достоинство, поэтому не унижали бы друг друга. Но это была Вэй Синьюэ, прославленная сумасшедшая дочь семьи Вэй! Она не заботилась о репутации и достоинстве тех, кого обижала или кто обижал ее. И если бы ее отец услышал, что его дети доставляют неприятности, он бы только привлек виновного к ответственности. Если виноватыми будут его дети, то он не прикроет их, а если виноватой будет другая сторона, то тут уж он не пощадит никого, ставя на кон даже жизнь.


Проще говоря, ее отец тоже был сумасшедшим!


Еще больше ужасало то, что ее отец был самым богатым человеком Удуна.


И этот Ши Лэй так небрежно позвал Вэй Синьюэ. Кто она ему?


Черт, если он может так свободно общаться с ней, то это разве не значит, что он стоит на одном с ней уровне? Почему он притворялся неудачником? Молодой мастер Юй чуть не плакал.


Вэй Синьюэ уже пошла к ним. Она слегка хлопала в ладоши и широко улыбалась Ши Лэю.


— Сделай лицо попроще. Ты все еще сердишься на меня, или ты сердитесь на этого? — Вэй Синьюэ даже не смотрела на Юного мастера Юя. Она уже обращалась к нему как к «вещи».


— Ты спряталась там, наблюдая, как меня спровоцировали и хотела узнать, буду ли я отбиваться или сбегу. Было интересно?


Вэй Синьюэ сладко улыбнулась и встала рядом с Ши Лэем. Она, словно маленькая девочка, схватила его за рукав, и кокетничала.


— Ладно, ладно. Не сердись. Я просто хотела повеселиться. Конечно, я знаю, что у молодого мастера Ши всегда найдется свой особый способ справиться с такими мелкими неприятностями. Хорошо, я обещаю, что больше не буду так делать!


— Забудь это. Более сумасшедшей женщины чем ты нет. В следующий раз будет только хуже! Я даже начинаю подумывать, что этот парень действовал по твоему приказу!


***


На англ, естественно, написано «SL», так как я переписала на русский «ШЛ», там получалось смысловое несовпадение. Поэтому имена взяты произвольно. Англ: "Sun Lei" "Su Long"
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Глава 232. Задетая репутация



Вэй Синьюэ хихикнула и повернулась, чтобы посмотреть на замершего молодого мастера Юя.


«Кто же этот Ши Лэй? Его отношение к Вэй Синьюэ даже не дружеское, оно просто невежливое. И почему это звучит так, будто Вэй Синьюэ просит его, а не наоборот?»


Это же Вэй Синьюэ! С каких это пор в Удуне появился дьявол, который смог заставить юную леди семьи Вэй действовать настолько мило?


Даже сотрудники, которые уже давно работали в клубе, были ошеломлены, не говоря уже о Юном Мастере Юе.


Вэй Синьюэ всегда вежливо относилась к ним, но эти сотрудники видели, что и многие клиенты разных слоев общества очень уважительно обращались к ней. Их босс предупреждал их о ней, когда они впервые начали работать. Хотя она, казалось, была вежливой девушкой, если ее оскорбить или расстроить, она в миг превратится в дьявола.


Но сегодня Вэй Синьюэ действительно вежливо относилась к молодому человеку едва ли за двадцать. Однако тут была не только вежливость. Казалось, она почти зависела от него.


— Эй, парень ты сын Юй Синджи? — спокойно спросила Вэй Синьюэ.


Молодой мастер Юй уже дрожал.


— Я Юй Депинг, — быстро ответил он, — Мой отец Юй Синджи.


Вэй Синьюэ кивнула.


— Депинг ... Ха-ха, это имя действительно подходит тебе с твоей средней моралью. Но твои действия сегодня были не такими. Вообще-то, в твоих сегодняшних действиях совершенно нет морали. Тебе нужно было признать свою ошибку и держать голову высоко даже если тебя бьют. Разве Юй Синджи не учил тебя этому?


Юй Депинг робко посмотрел на Вэй Синьюэ, его глаза были полны отчаяния.


Хотя он был богат, он знал, что эта девушка по всем качествам превосходила его. И, несмотря на то, что они были примерно того же возраста, Вэй Синьюэ обращалась с ним как с младшим. Даже его отец не смел называть себя старшим при ней.


Но, конечно, Юй Синджи даже не смел заговорить первым с Вэй Синьюэ, не говоря уже о разговоре с отцом Вэй Синьюэ. Что касается ЮЙ Депинга, то он был букашкой даже перед Вэй Цином.


Юй Депинг посмотрел на Ши Лэя


— Молодой мастер Ши, — с болью в голосе выговорил он, — Я был неспособен признать ваше величие. Пожалуйста, позвольте мне уйти! Это моя вина. Я не должен был вас провоцировать!


— Ах. Похоже, в конце концов, я все еще нуждаюсь в твоей поддержке. Если тебя здесь не было бы, у меня действительно не было бы способа заставить его стать в угол!


Услышав это, Юй Депинг впал в полное отчаяние. Он знал, что Ши Лэй определенно не собирается отпускать его.


Вэй Синьюэ и Ши Лэй посмотрел на Юй Депинга и взглянул на стену, которая была не слишком далеко. Юй Депинг обернулся и сразу понял, что именно там его будут расстреливать.


Он не смел и думать о побеге перед сильной аурой Вэй Синьюэ. Отказаться? Хватит шутить. Вэй Синьюэ определенно не позволит ему сбежать. А если его отец узнает о том, что произошло, он останется под домашним арестом минимум на год!


Юй Депинг стиснул зубы и пошел к стене, в тишине опустив голову. Внутри себя он проклинал Ши Лэя, как будто этот парень убил его отца и убежал с его женой.


— Десять мячей! — закричал несчастный Юй Депинг.


Ши Лэй и Вэй Синьюэ обменялись улыбками. Ши Лэй вынул десять мячей из корзины и построил их примерно в двадцати метрах от того места, где стоял Юй Депинг.


Вокруг уже давно собрались наблюдатели. Однако они не решались открыто подсматривать за ними. Достаточно одного взгляда издалека.


Ши Лэй поднял клюшку и встал рядом с первым белым мячиком.


— Приготовься. И помни, что ты не можешь избежать результата нашей ставки! — голос Ши Лея не был громким, он был твердым.


Затем он высоко поднял в воздух клюшку, и первый мяч просвистел в сторону Юй Депинга.


Юй Депинг закрыл глаза и скрыл руками промежность. Он услышал «бах» рядом с ним. Мяч для гольфа ударился в стену в нескольких сантиметрах от него.


— Мне не хватает точности! — с сожалением воскликнул Ши Лэй.


Ши Лэй посмотрел на Ю Депинга, чье лицо и тело нервно поддергивались.


Это было слишком близко, а мячи для гольфа были довольно твердыми. Если бы мяч приземлился в его голову или в какую-то важную часть тела, все могло бы быть очень плохо.


Ши Лэй снова запустил мячик в его сторону.


Тот попал в стену рядом с его щекой, Юй Депинг почувствовал, как ту немного припекло.


К счастью, он не попал.


— Как же так! Я снова промахнулся! — заохал Ши Лэй.


Следующие несколько мячей тоже никуда не попали. Они приземлялись ровно в паре сантиметров от его тела. Юй Депинг в ужасе дергался из стороны в сторону, но не осмеливался открывать глаза. Его тело искажалось в легендарной форме S или даже в двойной форме S, его тело было предельно гибким. Вероятно, он никогда не сможет встать в эту позу при обычных обстоятельствах.


Когда Ши Лэй собирался взяться за седьмой мяч, быстро подошел мужчина примерно пятидесяти лет с мрачным взглядом на лице.


— Мисс Синьюэ ...


Вэй Синьюэ взглянула на новенького и улыбнулась.


— Ах, менеджер Чень. Что привело вас сюда?


Менеджер Чень рассмеялся.


— Как я не мог прийти? — он взглянул на Ши Лэя и Юй Депинга. Ши Лэй поставил клюшку на пол и подумал: «Он здесь, чтобы посоветовать нам пощадить Юй Депинга?»


Менеджер Чэнь понизил голос и прошептал Вэй Синьюэ:


— Мисс Синьюэ, вы ставите меня в сложную ситуацию. Семья Юй — достойная семья в Удуне, и они не обычные люди, раз имеют возможность попасть в наш клуб. Вам не нужно сердиться на него. Теперь, когда вы достигли своей цели, можете ли вы отпустить его?


Вэй Синьюэ закатила глаза и сказала:


— Сегодня я позвонила Сяоди и сказала ей, что у меня есть друг. Я очень хорошо помню, что я сказала «друг», а не клиент. Он не аутсайдер. Я попросила ее помочь мне поприветствовать его, а потом, что случилось? Этот Юй Депинг начал беспокоить моего друга, как только он прошел через передние ворота. Менеджер Чень, с каких пор это место перешло в собственность? Или вы, возможно, говорите, что любой может прийти сюда и запугать других клиентов? Если это так, то я не думаю, что вы должны продолжать свой бизнес. Мой друг прибыл в половине второго. Уже четыре часа. Прошло полтора часа, а вы просто сидели, не обращая внимания на то, что он беспокоил моего друга. Теперь, когда между ними завязался спор, а Юй Депинг проиграл, вы пришли сюда и говорите, чтобы я не сердилась на него? Я видела, что погода сегодня приятная и хотела пообщаться с моим другом, но что я получила? Сяоди — всего лишь сотрудник, поэтому я не виню ее, так как она слишком боится обидеть клиентов. Просить меня оставить вам лицо? Тогда как насчет моего? Как насчет моего друга? Это всего лишь десять мячей, а это уже седьмой. Разве он не стоит там в целости и сохранности? Осталось всего три, поэтому нет смысла останавливаться. Мы закончим с этими мячами. После этого все разойдутся.


***


Депинг: «де» означает мораль, а «пинг» среднее.
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Глава 234. Собака кусает собаку



Лицо менеджера Чена показало тревожное выражение. Слова Вэй Синьюэ были неоспоримы. Он узнал об этом инциденте уже довольно давно, и его мысли о Ши Лэе были точно такими же, как у Юй Депинга. Хотя он знал, что Ши Лэй был другом Вэй Синьюэ, он также чувствовал, что если Ши Лэй действительно был важным другом, она бы не отпустила его сюда одного.


Он не должен был упоминать, что не все богатые люди носят дорогие бренды. Nike был известным брендом спортивной одежды. Однако, когда он прибыл, у Ши Лэй даже не было своей машины. Несмотря на то, что он купил набор стоимостью 130 000 юаней и некоторые другие предметы, которые составляли около 20 000 юаней, менеджер Чень по-прежнему считал, что он был чуть более богатым, чем обычные люди, но определенно несравнимым с членами данного клуба.


После этого он очевидно «забил» на него. Некоторое время назад он услышал отчет от Мен Сяоди, но тем не менее решил остаться на месте. После того, как Вэй Синьюэ пришла лично, он обнаружил, что она не вмешалась, чтобы помочь ему, вместо этого решив спрятаться в стороне и посмотреть шоу, это еще больше поддержало его теорию о том, что Ши Лэй и Вэй Синьюэ были простыми знакомыми. Ши Лэй, скорее всего, был предпринимателем, у которого была какая-то новая идея, которая понравилась семье Вэй. Следовательно, Вэй Синьюэ пригласила его для обсуждения инвестиций или покупки идеи.


Конечно, менеджер Чень, очевидно, не сравнивал такого мелкого предпринимателя со своим уровнем.


Однако реакция Вэй Синьюэ полностью удивила его. Когда он через камеры увидел, что Юй Депинг стоял в углу, а Вэй Синьюэ стояла рядом, он, естественно, рванул туда.


Но он также знал, что, если он пришел бы в самом начале, Вэй Синьюэ определенно даже и не заметила бы его. Следовательно, он намеренно пождал, пока Ши Лэй не ударит несколько мячей. Он думал, что этот мелкий предприниматель уже выпустил пар и оставит молодого мастера. К счастью, ни один из мячей не попал в цель.


То, чего он никак не ожидал, было отношением Вэй Синьюэ, которая категорически отказалась спасти его положение. Он мог лишь бросить взгляд на Ши Лэя, обращаясь за помощью.


Ши Лэй молча улыбнулся, когда увидел, что менеджер Чень смотрел на него.


У менеджера Чена не было выбора, кроме как сделать шаг вперед и протянуть руку.


— Здравствуйте, мистер Ши. Я главный менеджер. Меня зовут…


Ши Лэй покачал головой.


— Поскольку вы не решили остановить этот спор с самого начала, вы не должны мешать мне получить то, что я по праву выиграл. Я не прав, менеджер Чень?


— Э-э ... — неловкость так и повисла в воздухе. Менеджер Чень мог только вздохнуть и убрать руку, так как было очевидно, что Ши Лэй не собирался здороваться.


Ши Лэй обернулся и двинулся к остальным трем шарам.


— Еще три шара, — громко сказал он Юй Депингу.


Как только он закончил последнее слово, он отвел клюшку, и мяч полетел. На этот раз он ударил ровно в живот Юй Депинга.


— Ой! — Юй Депинг почувствовал внезапную острую боль в животе и невольно наклонился.


— Встать! Еще два! — безжалостно распорядился Ши Лэй.


Юй Депинг наконец открыл глаза и посмотрел на Менеджера Чена, умоляя о пощаде. Но менеджер Чэнь без колебаний отвернулся. Он знал, что никто не сможет помочь этому парню. Он должен был выдержать эти десять шаров.


Юй Депинг мог только выпрямиться, но он незаметно сместил свое тело в сторону.


Ши Лэй снова размахнулся и чисто ударил по мячу. Он пролетел по прямой линии и снова попал в цель.


На этот раз он приземлился на бедро. Невероятная сила мяча заставила его подпрыгнуть от боли.


— Последний. Куда, по-твоему, я должен ударить тебя? Голова? Или, может быть, в грудь? Ничего, давай ка выберем грудь. Ты можешь получить сотрясение мозга, если я нацелюсь в голову!


Он размахнулся. Белый шар взлетел и со свистом и характерным «бам» действительно приземлился в грудь Юй Депинга.


Юй Депинг не мог не заплакать от боли. Он упал на землю, по его лицу слезы текли, а выражение искривилось от ужаса.


— Ты должен поблагодарить менеджера Чена. Если бы он не вмешался, я бы просто напугал тебя первыми девятью шарами и позволил бы немного побоятся от последнего. Но так как он пришел, мне же нужно было его уважить, верно? Итак, я познакомил тебя только с последними тремя шарами, как ... э-э ... Что ты сказал раньше? Ой! Какого это проиграть тому, кто стоит ниже тебя! — Ши Лэй отбросил клюшку на стойку и неторопливо вернулся обратно туда, где стояло его снаряжение. Он взял бутылку воды, которая была доставлена девушкой, и сделал глоток, рассеянно взглянув на небо.


Вэй Синьюэ улыбаясь стояла рядом с ним.


Менеджер Чэнь быстро приказал двум сотрудникам помочь Юй Депингу подняться и отвезти его в раздевалку.


Три места по которым его ударили все еще болели. Юй Депинг снял с себя одежду и увидел, что в этих местах красовались синяки. Хотя это нельзя было назвать серьёзной травмой, они будут болеть в течении какого-то времени.


Более важным было то, что он потерял все свое достоинство и боялся, что больше никогда не посетит это место, боясь насмешек.


Менеджер Чэнь принес с собой баночку сафлорового масла* и сказал:


— Молодой мастер Юй, поторопитесь и используйте это. Вам помочь? Или, если хотите, вы можете принять душ, и я скажу своему профессиональному физиотерапевту сделать вам массаж.


Юй Депинг посмотрел на лицо Менеджера Чена, и его зубы ненавистно сжались. Он схватил бутылку сафлорового масла и разбил ее о пол. Стекло разбилось, а масло повсюду разбрызгалось.


— Прекратите притворяться, что он хороший парень! — хрипло проговорил Юй. — Что ты делал раньше? Если ты знал, что он был другом Вэй Синьюэ, почему ты не предупредил меня? И теперь ты только притворяешься, что сейчас все хорошо! Тот человек Ши сказал, что он планировал нанести мне только один удар, но я был поражен три раза и все из-за тебя! Просто заткни свой поганый рот! Свали с моих глаз! Грязный щен!


Челюсть Чэня от шока упала на пол, он был в ярости. Тем не менее, он не мог просто кричать, как Ю Депинг, поэтому он сильно фыркнул и вышел из раздевалки.


— С кем он думает разговаривает? Неужели он действительно думает, что он кто-то важный?! Да он даже обувь Вэй Синьюэ не посмеет лизать! Это все фигня! Это ты нарвался на неприятности, и теперь обвиняешь меня!? Что за черт! — грубо затарахтел он, выйдя из раздевалки.


Юй Депинг не принял душ. Он быстро снова надел одежду, взял свои вещи и ушел в смущении и обиде.


Уходя, он чувствовал, что каждый взгляд направленный на него был наполнен насмешкой. Он хотел выпустить весь свой гнев, но боялся напортачить еще сильнее.


Он сел в свою машину и уехал. После того, как он повернул за угол, он резко вжал тормоз и остановил машину посреди дороги.


Юй Депинг вытащил свой телефон и позвонил женщине, с которой он приехал сюда.


— Где ты?! — закричал он, когда она подняла трубку.


— Почему ты снова звонишь мне? Тебе разве не безразлично, где я нахожусь? — женщина не поняла по его тону в каком он гневе. Скорее она ощутила себя высокомерной, понимая, что он ее ищет.


— Ты гадкая вонючая сучка! Как ты смеешь так говорить со мной? Ты думаешь, что я не могу заставить кого-нибудь изнасиловать тебя?! Заткни свой поганый рот! Я спускаюсь с горы и возьму номер в отеле, тебе лучше поторопится туда, чтобы заняться правильным делом! Если я не удовлетворюсь, я позабочусь, чтобы ты больше не ступила в Удун! — Юй Депинг яростно ударил по сиденью, не дожидаясь ответа.


****


Сафлоровое масло: китайское лекарство, используемое для синяков и облегчения боли
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Глава 235. Давай к тебе



Вэй Синьюэ положила духи на стол.


— Ты еще не сказал мне, — начала она, — Почему ты так внезапно даришь мне подарок?


— Спасибо, что сказала Вэй Цину помочь мне!


Так дешево. Моя помощь стоит бутылки духов?


— Во-первых, ты мне не помогала лично, — ответил Ши Лэй, — Ты только сказала об этом Вэй Цину. Во-вторых, я мог бы справиться с этим и без его помощи. В-третьих, сколько стоит твоя помощь? Просто для справки на будущее. Если мне когда-нибудь понадобится твоя помощь, я заранее подготовлю достаточно денег! Мы ничего не будем должны друг другу.


— Хэй! Почему ты так серьезен? Я всего лишь шучу. Я разве прошу что-то взамен?


Ши Лэй махнул рукой.


— Если бы все действия измерялись деньгами, жизнь была бы легче.


Вэй Синьюэ долго не молчала. По какой-то причине она внезапно обнаружила, что слова Ши Лэй были довольно глубоки. Эта фраза звучала просто, но прятала много чувств.


— О верно. Ты не рассказывал мне, но что происходит между тобой и Сонг Мяомяо? – в лоб спросила Вэй Синьюэ, — Серьезно, между вами что-то происходит, что она решила самолично туда приехать, а не уладить все проблемы одним звонком? Ши Лэй, я действительно недооценила тебя. Не говори мне, что между вами что-то есть! — Вэй Синьюэ бросила на него кокетливый взгляд, и ее тон звучал так, будто она пыталась что-то скрыть. Она легонько ударила Ши Лэя своей длинной и изящной ножкой.


Это было недоразумение.


С точки зрения Ши Лэя, Сонг Мяомяо была довольно жалкой. Она не могла выдержать отсутствие близкого друга.


В тот момент, когда что-то случилось с его семьей, Сонг Мяомяо была слишком властна в своих намерениях, но это всё-таки значило, что она относилась к нему как к другу и даже спешила ему на помощь. Несмотря на то, что Ши Лэй жаловался на нее, на самом деле, он действительно оценил намерения.


Следовательно, он был немного недоволен Вэй Синьюэ, и его тон был не слишком дружелюбным.


— Сонг Мяомяо — это уже не тот человек, которого ты знала. На самом деле она такая же, как и ты и многие другие фуэрдаи высшего класса. Одинокая и изолированная. Однако, в отличие от вас она решила сопротивляться, хотя ее методы были слишком наивными. Но это не меняет того факта, что она очень одинокий человек, у которого с детства не было настоящего друга. Вам трудно отказаться от притворства и высокомерия, вы вынуждены держать на себе «маски», что не позволяет вам радоваться обыкновенной жизни... В любом случае ты никогда не поймешь мои слова. В принципе, если ты относишься к другим искренне, они отвечают взаимностью. Если ты не будешь ставить преграды, или не искать их, ты обнаружишь, что мир действительно красивое и удивительное место.


Вэй Синьюэ снова ударил его ножкой. Однако этот удар был слабее, она просто флиртовала.


— Не говори чепухи. Ты действительно веришь в то, что только что сказал?


Ши Лэй искренне кивнул.


— Верю. Я действительно верю.


Вэй Синьюэ засмеялась, но ее улыбка быстро исчезла и выражение на ее прекрасном лице стало серьезным, казалось в нем появилось то, чего Ши Лэй никогда не видел раньше или не замечал.


— Хотя то, что ты сказал, было не очень понятно, я думаю, что понимаю, что ты имеешь в виду, — сказала она после долгого молчания, — Истинный пример нашей с тобой дружбы. Наши семьи отличаются, но я чувствую себя расслабленной тобой, потому что мне не нужно ни о чем беспокоиться. Может, у нее такие же чувства, как и у меня.


— Ну, не обращай на это внимания. Просто знай, что Сонг Мяомяо больше не будет тебя дразнить.


— Ты действительно думаешь, что я боюсь ее? — презрительно ответила Вэй Синьюэ., — Я просто ценю свою репутацию больше, чем она.


— Возможно, вы двое никогда не станете друзьями, но, по крайней мере, она не будет приставать к тебе, и ты должна перестать обращать на нее внимание. В любом случае, вы оба люди. Отмени ту сделку на тридцать километров.


Глаза Вэй Синьюэ блуждали в другом мире, а когда она снова взглянула на Ши Лэя, они были водянистыми и размытыми от бесчисленных эмоций.


— Хорошо. Только из-за тебя. Конечно, только если она перестанет так вызывающе себя вести по отношению ко мне, — Вэй Синьюэ взглядом подразнила его, — Малыш, это все для тебя ...


— Не пугай меня! Ты заставите меня думать, что ты мой чокнутый фанат! У меня уже есть девушка! Я не могу разделить свое сердце между двумя людьми, и поэтому отказываюсь встречаться с двумя девушками одновременно! – праведно выдал Ши Лэй. (п.п вот что мне в нем нравится , а то достал уже гарем. …Хотя и эти слова не спасают. В этой новелле все равно гарем)


Вэй Синьюэ все еще очаровательно улыбалась, кончик ее языка слегка коснулся губ.


— Если бы я действительно охотилась за тобой, ты бы попался в мои лапки?


— Хммм! Даже не думай об этом! Я хочу прожить еще несколько лет!


— Тогда иди умри! — Вэй Синьюэ ударила по столу и встала. Она сделала несколько шагов, но обернулась, чуть не забыв духи.


— Разве ты не хотела потренироваться? — крикнул вдогонку Ши Лэй, не вставая с места.


— Тренируйся со своей задницей! Уже темно!


— Площадка хорошо освещена. Ты уверена, что не хочешь попотеть со мной?


— Потей сам сколько хочешь! Ты чуть ли не с первой попытки ударил на четыреста метров, зачем мне страдать с таким извращенцем? — Вэй Синьюэ изящно ушла, движение ее бедер выглядели чрезвычайно заманчиво.


Ши Лэй рассмеялся и взял стакан воды. После некоторого колебания он сделал большой глоток. Затем он перебросил снаряжение за спину, сложил руки в карманы и неторопливо направился за Вэй Синьюэ.


Вэй Синьюэ вышла из раздевалки только после того, как Ши Лэй уже закончил и некоторое время уже ждал ее. Он уловил запах знакомых духов, этот аромат полностью отличался от прошлого ее запаха.


«Ты сказала, что эти духи слишком дешевые, так ты все равно воспользовалась ими!» Ши Лэй был доволен собой.


Попрощаться к ним подошла Мэн Сяоди.


Уже сев в машину Вэй Синьюэ, Ши Лэй сказал:


— Я думаю, гольф довольно интересный вид спорта. Давай завтра снова придем туда, если погода будет хорошей.


— Не стоит. Там нет идиотов. Просто останься дома и практикуй мелкие подачи. Твой удар с ти на прекрасном уровне.


— Мне еще предстоит пройти долгий путь! — скромно ответил Ши Лэй.


На этот раз она действительно закатила глаза, а не флиртовала.


Но Вэй Синьюэ вообще не понимала мыслей Ши Лэя. Он потратил более 100 000 юаней на набор клюшек, но использовал только одну из них. Было бы безопаснее воспользоваться еще несколькими, ведь Скипетр может придраться.


Хотя клубный ресторан Вувэй был на довольно высоком уровне, не было никакого смысла есть там так часто. Они посетили широко известном ресторане Сян и заказали полный стол аутентичной кухни Сян. Специй было жутко много.


Вэй Синьюэ предложила выпить после обеда, Ши Лэй и не возражал. Однако он пришел в ужас, когда она упомянула, что хочет выпить в его квартире. В прошлый раз чуть не произошла катастрофа, было бы лучше не допускать таких посиделок.


— Найдем место. Моя квартира слишком крошечная, — пробормотал Ши Лэй.


Вэй Синьюэ была умной женщиной и сразу поняла, о чем он думал.


— Разве ты недостаточно переоцениваешь себя? — спросила она, глядя на него. — Ты действительно думал, что я хочу пойти к тебе не только для выпивки?


«Ну, что я еще мог подумать, ведь это ты»
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Глава 236. Когда Марс сокрушает Землю



У меня пошли зачеты. Изрядно мучают меня раз в два месяца(по две недели). Недельку, макс две будет не до перевода. Но постараюсь. В среду точно будут главы. Но вообще хотела перейти на режим: одна неделя -перевод, следующая — редакт. Поэтому на сл неделе (возможно) глав не будет. Постараюсь еще в субботу.


Они отогнали машину на парковку, так как не могли припарковать ее у входа. Но после открытия багажника Вэй Синьюэ поняла, что вина не осталось.


— Все в порядке, я куплю пару бутылок. Возьми мой ключ и иди первой, — Ши Лэй не задумываясь дал ключ к Вэй Синьюэ.


Вэй Синьюэ посчитала это естественным действием, так как Ши Лэй не мог заставить ее идти на каблуках.


— Не заморачивайся самым лучшим, но и не покупай самое плохое. Австралийское лучшее или Чилийское. Ты знаешь, я говорю о вине, верно?


Ши Лэй закатил глаза и вошел в лифт.


Ши Лэй вышел на первом этаже, в то время как Вэй Синьюэ осталась. Ши Лэй вышел из передней двери и вдруг вспомнил, что за зданием есть магазин вина.


Он быстро нашел его и тут же увидел бренд, который так понравился Вэй Синьюэ. Это была серия BIN Penfolds. Он обнаружил, что цена колебалась от 700 до 800 юаней, он схватил две бутылки и направился за стойку.


Он провел всего десять минут в магазине, а весь путь составил пол часа. Он попросил охранника пустить его, несмотря на отсутствие ключа, но, к счастью, охранник узнал его. Всё-таки такого мужчину не забудешь, каждый раз приводить таких красоток, что каждая была лучше предыдущей. Когда Ши Лэй вошел в лифт, он почувствовал, что охранник еще что-то хотел сказать ему, но в конечном итоге решил не делать этого. Ши Лэй решил не заворачиваться.


Ши Лэй быстро поднялся наверх, но как только он вышел, он услышал знакомый голос.


— Ты ... Почему ты здесь?


Затем другой знакомый голос:


— Зачем ты пришла?


Оба голоса говорили один за другим, но Ши Лэй мог различить, что одним из них был голос Вэй Синьюэ, а другой запуганный — Сунь Юи.


Ебтвою мать! Это плохо! За что, черт подери!


Хотя Ши Лэй не был виноват, он быстро бросился к квартире и увидел, что Сунь Юи стоит прямо перед дверью. Дверь была открыта, а Вэй Синьюэ была явно внутри.


— Юи, почему ты здесь! —неловко открыл рот Ши Лэй.


Когда Сунь Юи открыла дверь и увидела такую изысканную красавицу, она перестала понимать происходящее.


Сунь Юи обернулась, а ее голос стал слегка холодным, когда она увидела, что это был Ши Лэй:


—Шиту, ты вернулся. Я только поужинала с мамой, и она сказала мне передать тебе суп. Я не думала, что в твоем доме...


Ши Лэй понял, что что-то в голосе Сунь Юи было не так и быстро шагнул вперед, чтобы заглянуть внутрь.


Он подумал: «Разве это не просто Вэй Синьюэ? Они встречались раньше. Не говоря уже о том, что он уже сказал Сунь Юи, что Вэй Синьюэ была его другом. Так почему она так реагирует?


Но когда он увидел Вэй Синьюэ, его глаз дернулся, и он сразу понял, почему Сунь Юи неправильно истолковала ситуацию.


Вэй Синьюэ была только в халате, и было трудно понять, было ли что-то под ним. Она была босиком, а ее пальчики украшал яркий лан. «Почему, черт возьми, она так одета? Будто уже стала хозяйкой этого дома»


Но, халат ......


Ши Лэй хлопнул себя по лбу и вспомнил, что купил этот халат несколько дней назад, когда ходил по магазинам. Он видел в фильмах, что богатые люди обычно ходили в нем после душа, поэтому он импульсивно решил схватить и его тоже. Он действительно ни разу его не надевал, поскольку у него не было привычки делать это, и поэтому он оставил его в шкафу. Если бы не Вэй Синьюэ, он бы даже забыл, что он купил его.


«Иисус Христос! Я говорил тебе, что пить у меня дома плохая идея, но тебе это просто нужно было! Уже достаточно, что ты здесь, но я лишь принес вино, зачем же раздеваться?»


Только теперь Ши Лэй понял о недосказанности охранника. Он определенно видел, как Вэй Синьюэ поднимается наверх, после чего он увидел, что туда же направилась и Юи. Марс, сокрушает Землю.


Он глубоко вздохнул. Ши Лэй закрыл дверь и громко прокричал:


— Пожалуйста, надень свою одежду.


Затем Ши Лэй взял руку Сунь Юи и прошептал:


— Юи, не сердись, я должен тебе все объяснить.


Глаза Сунь Юи были красными, но она не плакала. Она улыбнулась Ши Лэю и сказала:


—Шиту, все в порядке. Она действительно красивая. Теперь, когда тебе кажется, что у тебя много денег, ты должны иметь симпатичную сестренку для сопровождения.


Ши Лэй покачал головой и сказал:


— Это не то, что ты думаешь. Оставь свои вещи давай поговорим у окна, — увидев, что Сунь Юи просто застыла на месте, Ши Лэй энергично взял термальный контейнер из ее рук, положил его на пол с бутылками вина и потянул ее к окну в конце коридора.


— Юи, ты думаешь, что у нас с ней нечто большее, чем дружба?


Сунь Юи молчала, опустив голову, а ее руки неудержимо теребили край одежды. Ши Лэй заметил, что Сунь Юи была одет в одежду, которую для нее купил он.


— Ты встречалась с ней раньше, помнишь?


Сунь Юи кивнула и прошептала:


— Да, именно она случайно сбила тебя своей машиной.


— Из-за этого мы познакомились, но после этого мы никогда не общались. Затем я пошел в бар и встретился с ней снова, затем мы подружились. Она очень богатая. Ты же видела раньше Вэй Цина, она даже богаче его. Богатство не суть, но главное, что богатые фуэрдаи не имеют истинных друзей. Мы вряд ли поймем их истинные чувства. Я только начал медленно открывать этот мир после взаимодействия с ними.


— Я верю.


— Это хорошо. Короче говоря, мы просто друзья. Просто она впервые увидела человека, которого не заботит ее богатство, вот и прицепилась. Затем Вэй Цин приехал в Удун, и я планировал поужинать с ним, а она просто случайно оказалась рядом, поэтому мы решили позавтракать вместе. Но как только она пришли, мне позвонила родственница ... — Ши Лэй кратко рассказал, что случилось с его семьей.


— Как может директор этого завода быть настолько плохим? Как сейчас дядя Ши? Брат Шиту, почему ты не сказал мне раньше? Я бы приехала в Ран Чжоу, чтобы помочь позаботиться о дяде Ши.


— Дурочка, что будет с твоей мамой, если ты поедешь со мной в Ран Чжоу? Она все еще восстанавливается.


— Мама уже может готовить сама и выходить на прогулку каждый день ...


— Не будем об этом говорить, — Ши Лэй нежно коснулся лица Юй и продолжил, — Затем Вэй Синьюэ отправила Вэй Цина помочь мне. Хотя она не явилась лично, она очень хорошо помогла скрытно. Наконец, проблема была решена, а директор завода будет приговорен как минимум к трем годам лишения свободы. Головной офис также заставил людей не только вернуть дом отцу, но они позволить моему отцу вернуться к работе после выздоровления и даже продвинуться в должности. Итак, я подумал, что я должен поблагодарить ее после возвращения ... Разве ты не думаешь, что я должен был это сделать?
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Глава 237. Подавление



Сунь Юи молчала. Она несколько раз моргнула, ее широкие глаза выражали замешательство.


Она не понимала, что происходит. Хотя она поняла объяснения Ши Лэя, но то, что он сказал, не имело никакого отношения к тому, почему Вей Синьюэ была в его квартире и почему она была одета в его халат.


— Тогда я подарил ей подарок и угостил ее едой. Ей захотелось выпить вина после ужина, поэтому я изначально предложил бар или караоке, но она сказала, что ей неудобно пить в таких местах, поэтому мы поехали домой. Поскольку у меня дома нет алкоголя, я пошел в магазин. Снаружи было холодно, поэтому я дал ей ключ и велел ждать меня внутри.


Сунь Юи кивнула.


— Я понимаю. Вот почему она в твоем доме и почему ты вернулся с вином.


Очевидно, она хотела сказать что-то еще, Ши Лэй, зная ее так много лет, догадывался о вопросе, но также понимал, что она не задаст этот вопрос.


— И я не знаю, почему она была только в халате. Думаю, мы можем спросить ее.


Сунь Юи колебалась и, казалось, не хотела этого делать, так как у нее не хватило бы смелости вести нормальный разговор с такой властной женщиной.


Ши Лэй потащил Сунь Юи к двери и легко постучал.


Вэй Синьюэ уже была на пороге, а ее одежда вернулась к исходному белому платью. Хотя она все еще была босиком, все остальное казалось было на месте.


— Вы поговорили? – шепотом спросила она. В то же время она прошлась взглядом по Сунь Юи и поняла, что черты лица этой девушки такие же изысканные, как и ее собственные. Эта девушка была молода и имела ограниченное взаимодействие с внешним миром, поэтому казалось, что ее потенциал еще не был полностью раскрыт. В лучшем случае Сунь Юи все еще была прекрасным бутоном. В ее чертах проскальзывала некая детскость. Но даже в этом случае молодости и чистоты Сунь Юи было достаточно, чтобы сломить мужское сердце.


Сунь Юи закусила губу и продолжала упорно молчать.


— Почти, — ответил Ши Лэй. — Но остался один вопрос, насчет халата. Давайте поговорим внутри.


После того, как они вошли, Сунь Юи робко присел рядом с обеденным столом, не смея смотреть на Вэй Синюэ. Эта женщина была слишком ослепительной. А яркость такого солнца было достаточно, чтобы стереть в пыль всех остальных звезд.


— Похоже, мне нужно дать объяснение, верно? — Вэй Синьюэ скрестила ноги. Ее тонкие чулки казались более гладкими при таком освещении и были чрезвычайно заманчивыми.


Ши Лэй отвернулся.


— Мне также интересно и это. Почему ты переоделась в мой халат? Я ведь сказал лишь ждать.


— Ты пошел за вином и дал мне свой ключ. Мы только что покушали в ресторане Сян, а там слишком много специй. Я думала, что ты уйдешь по крайней мере на двадцать минут. Да и у тебя не было ключа, поэтому я знала, что ты не сможешь войти, даже если вернешься. Поэтому я приняла душ. Но как только высушилась, я услышал звук поворота ключей. Я запаниковала, потому что думал, что у тебя есть запасной ключ. Люди, которые живут в квартирах, обычно держат запасной ключ где-то рядом с дверью, поэтому у меня не было выбора, кроме как надеть халат. Думаешь я сделала это специально? Он воняет грубым и вонючим человеком. Я даже и не думала, что встречу на пороге девушку. Ха-ха, позвольте мне представиться. Я Вэй Синьюэ.


Когда Сунь Юи увидела протянутую руку Вэй Синьюэ, она чувствовала, что эта девушка полностью подавляла ее. Она не осмелилась подняться, но протянула руку и пожала ее.


— Я Сунь Юи, — сказала она, ее голос был настолько мягким и тихим, что даже она не могла четко разобрать слова.


— Если бы я знала, что это была девушка, я бы не спешила надевать халат, — Вэй Синью вернулась на диван, села и снова перекрестила ноги.


Ши Лэй закатил глаза.


— У меня было бы больше проблем, если бы ты не надела его. Серьезно, девушку, внезапно появляющаяся в квартире одинокого мужчины, никто бы не ожидал. Но это не твоя вина. Мы слишком привыкли к таким посиделкам, и я также пренебрег возможностью прихода Юи.


Их слова успокоили Юи. Собственно, для этого все и предназначалось. Она бы точно не смогла успокоится, если бы увидела голую девушку в квартире дорогого человека, который клялся ей в любви.


Как и ожидалось, Вэй Синьюэ полностью понимала ее состояние.


— Я на несколько лет старше его. — улыбнулась Вэй Синьюэ, — Твой возраст лучше подходит ему, поэтому не нужно беспокоиться. Мне просто нравится то расслабляющее чувство, когда мы болтаем. С тех пор, как я была маленькой, я никогда не дружила с такими людьми, поэтому, пожалуйста, позволь мне продолжать дружить с Ши Лэем. Просто обычные друзья и ничего больше, хорошо?


Хотя это был вопрос, в голове Сунь Юи, это звучало скорее как заявление, которое не оставляло места для отказа.


Она была девочкой, которая имела тихий характер и не могла противостоять таким личностям. В противном случае она бы не попалась в лапы У Хаоюаня. Она еще сильнее растерялась перед женщиной с такой сильной аурой и поэтому могла лишь механически кивнуть.


— Хорошо, я думаю, что наше объяснение было очень ясным. Поэтому я продолжу воплощать в жизнь свой первоначальный план: пить. Где вино, которое ты купил? — Вэй Синью протянула руку.


Ши Лэй хлопнул себя по лбу и выкрикнул:


— Айя, я забыл! Оно все еще за дверью! — он быстро встал и занес вино и суп Юи внутрь, передав вино Вэй Синьюэ и положив коробки на стол.


Сунь Юи также встала.


— Я принесу тарелки. Сестра Вэй, вам тоже следует попробовать.


Вэй Синьюэ очаровательно рассмеялась.


— Ладно, я за хорошую еду!


Сунь Юи принесла две чаши и налила одну для Ши Лэя, а другую для Вэй Синьюэ. Вэй Синьюэ принялась за свою тарелку даже не утруждаясь простым «спасибо».


— Ммм, действительно хорошо, сказала она, кивая, — Это лучше, чем супы, которые готовит тетя Ван у меня дома.


Ши Лэй посмотрел на Сунь Юи и прошептал:


— Почему ты себе не положила?


— Я принесла не так много, да и перед приходом сюда поела его дома. Братец Шиту, кушай. Не беспокойся обо мне.


Вэй Синьюэ глубоко вздохнула, увидев это.


— Может ей и вправду не хочется, не мучай ее своей романтикой!? Я все слышу, а я не слепая.


— Как из тебя может выходить столько бесполезных слов? Даже суп не может остановить от излишней глупости! — несчастно сказал Ши Лэй и сделал большой глоток.


Атмосфера, наконец, вернулась в норму, но Сунь Юи все еще чувствовала неловкость.


— Ши Лэй, может перестанешь тупить? — с недовольством спросила Вэй Синьюэ, — Разве ты не знаешь, что у тебя дома нет открывалки для бутылок? Разве ты не подумал об этом когда ходил за вином?


Сунь Юи застыла на этих словах.


Внезапно она поняла, что Вэй Синьюэ уже не в первый раз приходила сюда. И она даже не впервые выпивала тут. «Похоже, они действительно близки» — пробормотала она про себя.


— Я открою ее, — лениво сказал Ши Лэй, — Я действительно забыл. Я должен был купить еще несколько бокалов. А то так и будем использовать только пластиковые стаканчики.


— Еще рано. Пойди, купи, — в приказном тоне заявила Вэй Синьюэ.


Ши Лэй действительно хотел сходить в магазин, но не хотел оставлять Сунь Юи с этой сумасшедшей. Что, если она что-то скажет, пока его не будет? Разве не наступит апокалипсис?


— Я схожу.


Сунь Юи застенчиво встала.
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Глава 238. Женщины всегда понимают друг друга



Ши Лэй надеялся услышать, что эти слова сказала Вэй Синьюэ, а не Сунь Юи.


«Остаться здесь, в маленьком замкнутом пространстве! Почему мы не можем выпить в следующий раз? Или, может быть, ты можешь найти кого-то другого. Даже если у тебя мало друзей, у тебя должно быть хотя бы несколько приятелей! Да у тебя есть младшая сестра! Попроси ее составить компанию!»


Но Вэй Синьюэ не считала себя тут лишней. В ее понимании именно Ши Лэй и Сунь Юи должны были уйти. Она полулежала на диване, скрестив ноги и лениво потягиваясь.


«Ты не лошадь, так что перестань трясти ногами!»


Ши Лэй действительно хотел перенести пьянку на завтра. Тем не менее, он испугался, что при этом будет выглядеть виноватым, а Сунь Юи напридумывает себе всякого.


Оставленный без выбора, Ши Лэй встал и посмотрел на Сунь Юи.


— Неважно, я пойду с тобой. Кто-то любит находится в чужих домах.


Ши Лэй взглянул на Вэй Синьюэ, но казалось ей было все равно. У него не было выбора, кроме как потащить Сунь Юи вниз.


— Братец Шиту, я думаю, я пойду домой, — сказала Сунь Юи, уже стоя в лифте, — Я думаю моя мама все еще ждет меня дома. Ты должен выпить с сестрой Вэй.


Она действительно предложила решение проблемы. Но независимо от степени его идиотства, он знал, что не может согласиться. По крайней мере, не так быстро.


— Позвони тетушке. Она не будет беспокоиться, если узнает, что я с тобой.


— Хорошо, — ласково согласилась Сунь Юи, но когда лифт спустился на первый этаж, она снова заговорила.


— Но я не могу пить, и будет скучно просто наблюдать за вами.


— Все в порядке. Обычно мы просто болтаем. Ничего серьезного. — Ши Лэй не чувствовал себя виноватым, потому что они действительно никогда не говорили о чем-то серьезном.


Сунь Юи снова кивнула и последовала за Ши Лэем из лифта.


Охранник кивнул только завидев их. Ши Лэй лишь закатил глаза.


Ши Лэй специально купил четыре бокала и специальную открывалку. Он намеренно выбрал самые дорогие, так как знал, что они определенно засчитаются в общую сумму.


Сунь Юи, казалось, наконец решилась, когда они уже покинули магазин. Она улыбнулась Ши Лэю и сказала:


— Братец Шиту, я все еще думаю, что должна вернуться. Не беспокойся обо мне. Я думаю, она хорошая, но я беспокоюсь, что мама будет беспокоиться обо мне.


Ши Лэй некоторое время колебалась.


— Ты действительно не обижаешься? — серьезно спросил он, увидев ее яркие глаза. — Ты уверена, что хочешь уйти?


Она нетерпеливо кивнула и улыбнулась. Ши Лэй взъерошил волосы.


— Хорошо, — сказал он мягко. — Я не знаю, когда мы закончим, эта сумасшедшая может напиться, что свалится в обморок. Я пойду. Но ты должна пообещать мне не переусердствовать в мыслях. У меня действительно с ней ничего серьезного не происходит.


— Не буду. Я верю тебе. — Ши Лэй держал руку Сунь Юи и отвел ее к автобусной остановке. Он взглянул на график автобусов и сказал:


— Остался только один автобус, и тебе придется еще долго идти от остановки. Я думаю, ты должна поймать такси.


Сунь Юи не возражала, поэтому Ши Лэй поймал такси, сунул деньги водителю и несколько раз повторил добраться домой в безопасности. Посмотрев на уезжающее такси, он отвернулся и вернулся к своей квартире.


Сунь Юи сидела в такси, наклонив голову в сторону. Она не совсем поверила, что между Ши Лэем и Вэй Синьюэ ничего не происходит. Даже если бы ничего не было прямо сейчас, тот факт, что они выпивали в его квартире в такой поздний час, и что Вэй Синьюэ могла использовать его душ, говорил многое.


Причина, по которой она решила уйти, заключалась в том, что она видела, что Ши Лэй очень нервничал. В ее наивном сердце она удовлетворялась и от этого.


— Сейчас я только маленькая горничная братца Шиту, поэтому я не могу возражать против его дел. Я подожду, пока не вернусь в университет, и только тогда подтвержу отношения. Тогда я не позволю другим женщинам выпивать с ним. Особенно так поздно! Ммм! — маленькая девочка сжала кулак и ободрилась.


Ши Лэй постучал в дверь. Его ноги подкосились, когда он увидел, что Вэй Синьюэ снова была в халате.


— Разве ты не говорила, что халат воняет? Почему ты снова одела его? — Ши Лэю было неловко от красных глаз Юи. Он чувствовал себя виноватым, так как между ним и Вэй Синьюэ действительно были некоторые случаи, когда они пересекали линию.


Невзирая на это, Вэй Синьюэ снова переползла на диван и вытянула свои длинные ноги. Она поправила нижнюю часть халата.


— Почему еще? — спросила она лениво. — Ты хочешь, чтобы я сказала, что я спала здесь раньше и обнимала тебя, пока мы спали, поэтому я рассматриваю твой дом как свой? Конечно, я сделаю все, чтобы чувствовать себя тут как у себя дома. Хотя он воняет немного, я могу носить его после нескольких пшиков духов.


Ши Лэй молчал.


— Ладно, малыш, перестань так злиться. Эта маленькая девочка довольно наивна и не будет злиться. Поторопись и открой вино. Мы потратили столько времени!


Ши Лэй хотел накричать на нее, но открыл бутылку и налил содержимое в бокал.


— Я ушел лишь в магазин. Как ты посмела переодеться в халат?


Вэй Синьюэ сияла.


— Я женщина. Я лучше понимаю женщин. Я также проходила через эту наивную сцену, так что я понимаю ее чувства. Она определенно не вернется.


— Почему бы и нет?


— Выпьем же! — глаза Вэй Синьюэ сияли так ярко, что свет в комнате, казалось, терял все свечение. В ее глазах плескалось море хитрости.


— Хорошо, выпил. Говори, — сказал Ши Лэй опорожнив стакан.


— Она всего лишь маленькая девочка и будет несколько запугана красивой женщиной, подобной мне.


Ши Лэй всем видом показывал, что его сейчас вырвет. Вэй Синьюэ была царицей бесстыдства. Однако она сказала правду.


— Вероятно, ей показалось, что она проиграет в соперничестве со мной, поэтому она решила убрать меня из поля зрения, из сердца вон. Я не знаю, как она утешила себя, но я знаю, что она определенно не вернется пока тут я. Возможно, она просто не хотела быть свидетелем твоей измены. Избегать реальности — это человеческий инстинкт.


— Но между нами действительно ничего не происходит, и ничего не произойдет, верно?


— В самом деле? Ты хочешь, чтобы что-то произошло? — Вей Синьюэ задумчиво причмокнула губами.


Ши Лэй сразу смутился и быстро махнул рукой.


— Давай выпьем, — сказал он, сменяя тему.


После этого он сделал большой глоток, однако подавился и закашлялся. Вэй Синьюэ громко рассмеялась. Она казалась жутко очаровательной в полуоткрытом халате, закрывающем лишь самые важные части тела.
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Глава 239. Ее цель



Одна бутылка быстро была опустошена. Под причитаниями Вэй Синьюэ Ши Лэй в этот раз выпил больше нее.


Он плохо переносил ликер. Бутылка вина и та переваривалась с неохотой. Выпив более половины бутылки и не перекусив, Ши Лэй чувствовал себя подвыпившим.


Мысли разбегались, а предметы перед глазами размывались, но Вэй Синьюэ улыбалась этой картине.


Ши Лэй качнул головой. Хотя он уже открыл вторую бутылку, он знал, что не сможет ее выпить.


Он подошел к холодильнику, но обнаружил, что он был совершенно пуст. Он не ходил в супермаркет после возвращения из Ран Чжоу и продукты, которые он купил до поездки, вероятно испортились. Сунь Юи, скорее всего, выбросила их.


К счастью, существовала доставка еды.


Ши Лэй восхитился своим умом и достал телефон.


— Я голоден, надо что-нибудь заказать, — сказал он, прокручивая список, — Что ты хочешь?


Она протянула свои длинные ноги в его сторону. Возможно ей не хватало места на диване, поэтому ее ноги оказались на коленях Ши Лэя.


— Мне все равно. Закажи тоже, что и себе.


Ши Лэй хотел убрать ноги со своих колен, но у него не хватило смелости коснуться тонкой кожи Вэй Синьюэ. Синий лак на ее миниатюрных пальчиках казался еще более очаровательным под тусклым освещением, что еще больше пугало его из-за возможных неосмотрительных действий.


Поскольку он боялся, что они закончат вторую бутылку с такой же скоростью, Ши Лэй решил заказать еду, которую будет трудно съесть быстро.


Раки были его первым вариантом, так как их руки будут жирными. Но раки в зимний период были в спячке. Хотя в некоторых магазинах все еще остались остатки с прошлого сезона.


Через некоторое время он нашел подходящий вариант.


— Вот оно! — он рассмеялся и быстро сделал свой заказ. В то же время он спросил, — Любишь крабов в специях?


Вэй Синьюэ нахмурилась.


— Снова что-то острое? Ужин был достаточно пряным. У них есть что-нибудь еще?


— У них есть жареные моллюски, ягненок, креветки с солью и перцем... О, а также куриные ножки.


Вэй Синьюэ задумалась. Ни одно из этих блюд не сочеталось с вином. Кроме куриных ножек, все было жирным и острым. Хотя она не сможет элегантно кушать ножки, но это был лучший вариант.


— Тогда куриные ножки, — сказала она.


Ши Лэй быстро добавил еще одно блюдо с куриными ножками и подтвердил заказ.


— Ты купил только несколько бутылок вина, — остановила его от подтверждения заказа Вэй Синьюэ, — Кажется, этого недостаточно. Попроси доставщика привезти еще пива.


— Хээй! Это твоя цель, ты хочешь, чтобы я напился? — Ши Лэй вздрогнул.


Вэй Синьюэ лениво взглянула на него и сказала:


— Я хочу, чтобы ты напился? Прекрати мечтать. Двух бутылок на самом деле недостаточно. Куриные ножки жирные, а твой краб еще хуже. Пиво нужно для моего желудка. Я не говорю тебе пить его, просто найди свой предел! Кроме того, уже поздно, и я уже выпила, поэтому я определенно не смогу вернуться домой. Я заберу кровать, и ты останешься тут. Решено.


Ши Лэй действительно не знал, что делать с этой женщиной. Он мог добавил десяток пива в свой заказ и, наконец, заплатил за это.


Пока они ждали прибытия еды, они опустошили половину второй бутылки. К счастью, доставка в конце концов прибыла. Забрав его Ши Лэй осознал свою предыдущую ошибку и сел на стул, а не на диван. Он кинул Синьюэ ее ножки и начал пожирать краба.


Он был действительно острым, но по-прежнему очень вкусным. Ши Лэй уже подвыпил, но он немного протрезвел после нескольких укусов пряного краба. Другими словами, пряность выражалась болью, что остужал градус алкоголя.


В мгновение ока Ши Лэй развел бардак. На столе явно произошла война, чему служили разводы соуса, жира и крошек.


Видя, что Ши Лэй словно зверь пожирает пищу, любопытство Вэй Синью было задушено, она взяла половинку краба на пробу, но уже после первого укуса отказалась из-за чрезмерной остроты.


— Тебе не нужно есть, если ты боишься напиться — Вэй Синьюэ уже поняла его цель. — Протри руки и выпей уже с сестренкой.


Ши Лэй уже явно протрезвел и мог продолжать бой, поэтому вымыл руки и взял еще один бокал.


В мгновение ока вино закончилось, а следующей целью была дюжина пива.


Теперь все казалось более осмысленным. Ши Лэй делал несколько укусов пряного краба, а затем запивал пивом. Такой способ употребления алкоголя больше подходил неудачникам.


Его напряженный ум после еще нескольких пиков пива, наконец, расслабился.


Но результат расслабления заключался в том, что он перестал контролировать влитую в себя жидкость.


Он пошел в ванную, покачиваясь из стороны в сторону. Он не знал, как он сел на диван. Вэй Синьюэ казалось целенаправленно дразнила его, прижимаясь к его телу.


Он не понимал, в какой позе они сейчас полулежали, но его нос постоянно ощущал запах Шанель № 5. Его дыхание убыстрилось.


Он поднял руки и обхватил девушку. Она вдруг рассмеялась.


— Малыш, ты наконец показал свою истинную натуру, да? Ты сказал, что у тебя нет интереса ко мне. Если нет, то почему ты меня обнимаешь?


Ши Лэй только одной половиной сознания находился в реальности и не мог ответить. Он держал в руках мягкое тело, но в его мозгу бушевал огонь и голод. Даже если он и хотел чего-то большего, у него вряд ли получится даже встать с дивана.


Говоря простыми словами, так называемое высказывание «пьяного хаотического секса» было просто оправданием действий человека. Или, возможно, это было невысказанное правило между мужчиной и женщиной, если ни одна из сторон не собиралась признаваться, что они осознавали и понимали происходящее. Если бы они действительно были пьяны, то не смогли бы совершать подвижных действий, не говоря уже о сексе.


Если человек действительно был пьян, он терял почти любую способность на действия. Между тем, если была пьяна женщина, она походила на кусок мяса. Даже если кто-то захотел бы насильно заняться с ней сексом, вероятно, пришлось бы потратить несколько бутылок смазки.


Таким образом, так называемый «пьяный секс» происходил между двумя людьми, которые хотели на миг отбросить рамки приличия и хотя бы один находился в сознании.


Но в данной ситуации ни Ши Лэй, ни Вэй Синьюэ не могли похвастаться осознанием ситуации. Вэй Синьюэ все еще хотела узнать тайну Ши Лэя, и каким развязным он станет под действием алкоголя. Но она пренебрегала тем фактом, что ее самой не хватит на такое количество спиртного. Попытка споить его сама по себе была уже самонадеянным поступком. Некоторое время он держался на крабах, но Вэй Синьюэ начала скатываться в пропасть уже после смешения вина и пива.


Наконец, сказав то предложение и удовлетворившись, она потеряла сознание.


Словно в тумане Вэй Синьюэ лежала на груди Ши Лэя и хихикала причмокивая губами.


— Ничего, малыш. Учитывая, что ты подарил мне духи, я вознагражу тебя поцелуем.


Она поцеловала его в губы, их тела заплелись между собой и глубоко уснули.


***


п.п у меня завтра последний зачет


если сдам темп будет прежним
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Глава 240. Чрезвычайно возбужденный Юй Депинг



Поздно вечером, в отеле горячих источников.


Это особое место находилось примерно в тридцати километрах от центра Удуна и славилось своими горячими источниками. Следовательно, место также было названо в честь них: Гора Нуаньцюань*. В период Китайской Республики богатый человек построил здесь особняк и использовал горячие источники только для своей семьи. В те времена она проводили здесь свободное время.


Но тот богатый человек давно развеялся прахом по земле. Особняк был превращен в отель с услугами горячих источников. Было очевидно, насколько огромным был особняк.


Юй Депинг лежал в горячем источнике под открытым воздухом. Силы его тела давно истощились, но разум был бодр и весел.


Девушка модельной внешности давно уснула. Хотя в течение дня ее тело казалось приятным и очаровательным, на кровати она лежала, словно кусок мяса.


Покинув гольф-клуб, Юй Депинг взял номер в отеле у подножия горы. Хотя женщина не хотела проводить с ним ночь, она не осмелилась перечить злому фуэрдаю. Он спустил на ней все свое раздражение, но из-за боли и раздражения от произошедшего он никак не мог удовлетвориться. Несмотря на то, что женщина старалась изо всех сил, он все равно не возбудился. В гневе и смущении он он удалил девушку и ушел в свою машину.


— Ты не можешь этого сделать, и обвиняешь меня в этом? — женщина чувствовала себя обиженной и оскорбленной. Вытерев рот рукой, она громко выругалась, когда Юй Депинг захлопнул дверь, — Мой язык оцепенел от попыток хоть что-то сделать! Что хорошего в твоих деньгах?


Однако эти слова она произнесла глубоко в своем сердце. Между тем, Юй Депинг ехал к центру города.


Ему недавно позвонили. Один из его друзей приглашал его в отель Нуаньцюань разделить с ним прекрасную компанию парочки моделей. Расстроенный Юй Депинг немедленно направился к нему.


В ту ночь он полностью одичал. С помощью какого-то лекарства, которое оказало воздействие на его организм, он выложился на полную. Под напором наркотиков он никак не мог насытится, переключаясь между двумя девушками, пока в один момент просто не вырубился. После того, как последствия препарата исчерпались модели смогли выдохнуть спокойно и заснуть. На лежанках у джакузи, на кровати в разных позах лежали прекрасные тела.


Его друг уже уснул в обнимку с двумя красотками, но Юй Депинг все еще пытался возбудиться. Неописуемое смущение, которое он испытал, все еще неумолимо пытало его.


Взяв стоявший у бортика стакан, он тут же опрокинул его в себя. Затем вдруг понял, что Ши Лэй оставил свое имя и контактную информацию, покупая комплект снаряжения для гольфа, поэтому Юй Депинг нашел нужный номер.


Трубку подняли после нескольких долгих и нудных гудков, голос был заспанным, человек, очевидно, проснулся от звонящего телефона.


— Молодой мастер Юй? Чего вам нужно в этот час? — это был голос молодой девушки.


— Помоги мне проверить номер телефона одного братца, который купил комплект снаряжения за 130 000 юаней во второй половине дня.


Другая сторона немного помолчала, зазвучавший голос паниковал.


— Молодой мастер Юй, — сказала она, не зная, что делать. — Боюсь, что такая просьба идет против политики клуба. Наш клуб уделяет большое внимание нашим клиентам.


— Заткнись. Я дам 100 000 юаней. Ты сможешь купить несколько сумочек.


Девушка явно колебалась, но она знала, что Юй Депинга унизил Ши Лэй. Во всяком случае, это был всего лишь номер телефона. Даже если бы она не дала его ему, Юй Депинг все равно добился бы его контактов. Но самым легким способом было получить номер через нее.


Девушка встала и включила ноутбук, предоставленный ей компанией. Она быстро нашла номер Ши Лэя и передала его Юй Депингу.


Юй Депинг не отказался от своих слов и сразу же перевел 100 000 юаней девушке на WeChat. Она пребывала в восторге, увидев пять нулей. Несмотря на то, что она работала в клубе для богатых и имела приличный доход, 100 000 юаней за один составляли почти целый год ее работы под вычетом налогов.


— Спасибо, молодой мастер Юй.


Девушка радостно послала ему сообщение, и после некоторого колебания послала эмодзи поцелуя.


Юй Депинг напомнил ей, что сделка между ними никогда не происходила, и никакой конфиденциальной информации она не предоставляла.


Прежде чем разобраться в личности Ши Лэя, Ю Депинг решил не рисковать, слишком боясь оскорбить вышестоящих людей. Кого-то вроде Вэй Синьюэ.


Инстинкты Юй Депинга автоматически классифицировали Ши Лэя как человека уровня Вэй Синьюэ. Но под действием опустошения силы его тела и высоких эмоций, он перестал ощущать эти границы.


Если Ши Лэй и Вэй Синьюэ действительно были близки, то Вэй Синьюэ явно не позволила бы ему приехать туда самому. Они могли встретиться где-то заранее и приехать вместе.


А если они действительно были близки, Вэй Синьюэ не пряталась бы за столбом и не наблюдала бы за такой сценой.


Юй Депинг сделал вывод, что Вэй Синьюэ изначально не хотела вмешиваться. Возможно, лучшим результатом для нее было страдание обоих людей. Или, возможно, Вэй Синьюэ не волновало, кто победит, а кто проиграет.


Но Ши Лей раскрыл ее присутствие, и только из-за этого ей пришлось выйти. После того, как она появилась, она помогла Ши Лэю исполнить условия ставки.


Юй Депинг вспомнил тот злополучный день, ему казалось, что его выводы были разумными. Вэй Синьюэ, очевидно, не хотела помогать Ши Лэю, так как в первую очередь она подразнила его, прежде чем обернуться к Юй Депингу.


С его точки зрения, такой человек, как Вэй Синьюэ, определенно не стал бы заступаться за него. Вероятно, между ними были деловые отношения. Он был просто мальчиком, который переоценил себя, думая, что он может чего-то добиться с Вэй Синьюэ таким панибратским тоном. Но на самом деле, Вэй Синьюэ не говорила Юй Депингу выполнить ставку. На самом деле ее разозлил менеджер Чен, поэтому ей было что сказать.


Благодаря номеру телефона Юй Депинг позвонил компании сотового оператора и быстро нашел всю информацию о карте Ши Лэй.


— Школьная карточка? Этот парень студент? — Юй Депинг посмотрел на сообщение, отправленное из компании сотового телефона.


— Студент университета Удун, да? Это облегчает мне жизнь, — сам себе сказал парень и сделав еще один глоток набрал другой номер.


— Эй, на той вечеринке в прошлый раз, я помню, ты вывел ребенка одного из деканов университета Удун, верно?


Противоположная сторона улыбнулась и сказала:


— Почему наш молодой мастер Юй хочет учиться в университете Удун? Ты пересмотрел свое мнение о учебе? Говорю тебе, это уже вышло из моды. Мы больше не ходим в такие мелкие заведения. *


— Неважно. Мне же нужно найти себе подружек? Как зовут декана? Помогите мне связаться с ним.


— Для чего он тебе нужен? — другая сторона была смущена.


— Тебе не нужно этого знать. Поторопись и свяжись с ним. Я нахожусь в горах Минггуо* Горячих Источников. Скажи ему, чтобы он приехал ко мне прямо сейчас.


— Прямо сейчас? Твоюж мать! Что случилось? Почему ты так спешишь?


Юй Депинг проигнорировал его и повесил трубку.


***


Нуаньцюань: означает теплую (горячую) весну


Минггуо: Китайская Республика (1912-1949)


Перефразировала. Я не знаю систему обучения в Китае. Как и школа в Азии судя по всему Университеты делятся на младшие средние высшие. Типо наших вузов, колледжей, но именно университеты. Оставлю так. Потом подробнее почитаю и перепишу. Может по нашим понятиям, а то тяжело «Младший Университет»
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Глава 241. Я никогда не буду с тобой пить!



Через некоторое время телефон Юй Депинга зазвонил снова. Это был неизвестный номер, поэтому он предположил, что это был сын декана университета Удун, с которым связался его друг.


— Молодой мастер Юй, я маленький Лю. Я слышал, что вы искали меня? — голос с другой стороны звучал взволнованно, как будто он был в восторге от того, что он мог говорить с таким человеком, как Юй Депинг.


— Ты спал? Я нахожусь в отеле Минггуо горячих источников отеля с несколькими моделями. Если заинтересован, приходите, выпьем!


Когда другая сторона услышала это, голос стал еще более возбужденным.


— Ладно, ладно, ладно, — быстро согласился он. — Я приеду немедленно. Но молодой мастер Юй, я живу далеко. Мне понадобится час.


— Все в порядке. Я не планирую покидать это место в течение нескольких дней. Приходи, как только сможешь. — Юй Депинг показывал все свое влияние, как только дело доходило до таких людей. Как только он собирался повесить трубку, он вдруг что-то вспомнил и спросил, — Ну.., как тебя зовут?


— Лю Динвэй.


— Какое занудное имя! — сказал Юй Депинг, затем повесил трубку и допил оставшееся вино. Он выполз из горячего источника, не утруждая себя вытереться, и вернулся в комнату. Юй Депинг кинулся на кровать и обхватил ладоням груди модели, срывая с ее губ стон. Он так и уснул в таком положении.


Спустя час или около того, Лю Динвэй прибыл в отель горячих источников в горах Нуаньцюань. Однако на его звонок так и не ответили. Телефон на той стороне так никто и не поднял. Лю Динвэй стоял посреди приемной, не зная, что делать дальше.


Он спросил сотрудника, но те ответили, что не могут сказать номер комнаты клиентов. Слишком поздно было звонить в комнату, иначе они нарушат отдых клиента. Лю Динвэю пришлось позвонить человеку, который связал его с мастером Юем. Этот человек тоже был не доволен. Лю Динвэй использовал весь словарный запас лестных слов, чтобы в конце концов убедить человека позвонить Юю.


Через некоторое время Лю Динвэй получил голосовое сообщение WeChat. «Я думаю, он заснул. Он не взял мою трубку. Тем не менее, он, казалось, спешил с твоим поиском и сказал мне немедленно связаться с тобой. Когда я спросил, почему, он повесил трубку. Просто подожди. В любом случае, уже почти рассвет, так что возьми себе комнату, вздремни и обратись к нему, когда он проснется. Молодой мастер Юй определенно хочет чего-то от тебя. Он просто не заставил бы тебя переться туда посреди ночи. Даже если бы он хотел это сделать, он бы не побеспокоил меня»


У Лю Динвэя не было выбора, кроме как ждать. Он хотел подождать в приемной, но было уже поздно, а он не мог выпить и стакана воды. Он спросил на ресепшине, но ему сказали, что все комнаты забронированы.


В конце концов Лю Динвэй вернулся к своей машине, включил подогреватель, разложил сиденье и заснул.


Ши Лэй не знал, что из-за него кому-то в Удуне пришлось спать в холодной машине вместо тёплой кровати. Он был слишком занят, держа в руках потрясающее тело на прекрасном личике которого были подтеки от слюны.


Уже было 9 утра, солнце ярко осветило комнату и Ши Лэй наконец проснулся.


Он сглотнул и медленно открыл глаза. Его нос заполнил приятный аромат. Наконец найдя источник, он заорал будто увидел призрака. Откинув безвольное тело Вэй Синьюэ с дивана, он в ужасе запрыгнул за спинку дивана.


Вэй Синьюэ упала на пол и застонала от боли. Она изо всех сил пыталась подняться. Ши Лэй смотрел на нее, словно на врага всей жизни.


— Ты с ума сошел! — сердито закричала она, — Зачем, черт возьми, так вопить? Ты столкнул меня на пол.


— Ты сумасшедшая! Там есть гигантская кровать, и все же ты полезла спать со мной на диване! Ты воспользовалась мною!


Вэй Синьюэ изо всех сил старалась не сплюнуть кровь в лицо Ши Лэя. Она подошла к кровати и тяжело упала на нее.


— Это ты воспользовался мною! — пробормотала она сонно. — Вау, Ши Лэй. Ты просто отжег, — ее речь все замедлялась, — Подожди, пока я достаточно не высплюсь. Я покажу тебе ... Ззз ... Зззззз ... — Вэй Синьюэ снова заснула, не закончив предложение.


Ши Лэй долго сидел на спинке дивана, прежде чем его душа постепенно вернулась к телу. Он горько улыбнулся Вэй Синьюэ, которая спала на его кровати без единого следа элегантности.


Ши Лэй сделал вывод из слов Вэй Синьюэ, она ясно осознавала куда легла спать ночью. В противном случае ее первым действием после пробуждения был бы вопрос о том почему он спит с ней, вместо обвинений, что он оттолкнул ее.


«Да тут любому дураку будет очевидно, что это ты воспользовалась мною! Бесстыдница! Ты даже обвинила меня в том, что я воспользовался тобою! Ты сжалась со мною на диване, потому что тебе больше нравился диван? Тогда не говори мне спать на диване, если говоришь, что будешь спать на кровати! Я хочу спать на кровати!»


Но когда Ши Лэй увидел, как Вэй Синьюэ улеглась на кровати, у него не хватило смелости ничего сказать.


В конце концов он откинулся на диване, но он не смог заснуть, метаясь и поворачиваясь. В мгновение ока наступил полдень. Ши Лэй встал, сходил в ванную немного взбодрившись, хотя этого было недостаточно, чтобы разбудить его полностью.


Глядя на огромный беспорядок в комнате, похожий скорее на последствия тайфуна и все еще спящую на кровати Вэй Синьюэ, Ши Лей в беспомощности вздохнул и вышел из дома.


Уже спустившись зазвонил его телефон.


— Где ты? — это была Вэй Синьюэ.


— Ем внизу.


— О, принеси мне. Я голодна.


— Я ничего тебе не должен! — злобно выкрикнул Ши Лэй, но все же заказал еду на вынос. Затем быстро покончил со своей, схватил остатки и поднялся наверх.


Ши Лэй не сразу открыл дверь. Разблокировав дверь своим ключом, он сделал звонок:


— Сумасшедшая женщина, я вернулся, и я вхожу!


— А ты учишься, — голос Вэй Синьюэ послышался изнутри.


Затем Ши Лэй толкнул дверь и вошел. Вэй Синьюэ все еще была в халате и сидела на диване с кругами под глазами, скорее всего, вызванными недостатком сна.


Когда Ши Лэй поставил перед ней еду, она стала изящно есть ее, несмотря на то, что не совсем проснулась. Ши Лэй наслаждался этим видом. Такая элегантность казалась настоящим искусством, которому скорее всего ее обучали с детства. Если бы он был в этой ситуации, он, вероятно, накинулся на еду без разбора. Он не смог бы пережевывать ее так медленно.


Вэй Синьюэ закончила есть, вытерла руки и подняла голову. На секунду их взгляды пересеклись, а затем они заговорили почти в одно и то же время.


— Я никогда больше не буду пить с тобой!


После того, как они сказали это, они снова посмотрели друг на друга.


— Вы не имеешь права это говорить! — крикнул Ши Лэй. «Я никогда не просил пить с тобой! Ты всегда была инициатором!


— Я просто предупреждаю себя, никогда больше не делать этого, иначе я рано или поздно попаду в твои руки. Малыш, скажи честно. Ты сделал что-нибудь, чего не должен был после того, как я заснула?


— Иди сделай что-нибудь со своей задницей! Я был мертветски пьян! Что я мог сделать? А ты труп? Ты ничего не чувствуешь?


Вэй Синьюэ указала пальцем на него и сказала:


— Тупица! Я сказала: «Сделал что-нибудь». Это не обязательно означает секс. Может быть, ты украл у меня поцелуй или даже коснулся меня!
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Глава 242. Ложь



Ши Лей поднялся с дивана и указал на Вэй Синьюэ, его движения были преувеличены и яростны.


— Ты действительно сумасшедшая. Как ты можешь быть такой спокойной и при этом говорить такие вещи? Я подозреваю, что это ты тайно поцеловала меня и облапала. Я первым вырубился. Хотя я много выпил, но прекрасно помню все происходящее. Я очень хорошо помню, как заснул. Это была ты! Сумасшедшая женщина! Разве ты не говорила, что хотела спать на кровати? Ты захватила мой дом и заставила меня предоставить тебе постель, но ты осталась со мной на диване, хотя под боком была большая постель!


Щеки Вэй Синьюэ слегка покраснели, но она все еще отказывалась сдаваться.


— Насколько я помню после того, как ты сходил в ванную ты сел напротив меня и стал делать что-то непристойное. Я оттолкнула тебя, но ты сказал, что мы раньше уже целовались, так что последующие поцелуи не так важны. Тогда ты и обнял меня. Вот тогда я, наверное, заснула и потеряла сознание.


Услышав это, Ши Лэй больше не мог успокоится. Он отшатнулся от ужаса, и его глаза расширились от шока.


— Невозможно! Это определенно невозможно! Я четко помню каждое свое действие. Я определенно не трогал тебя и не говорил таких слов!


Вэй Синьюэ замолчала и подняла голову, чтобы спокойно взглянуть на парня.


После того, как эти слова вышли из его уст, Ши Лэй почувствовал себя виноватым, так как на самом деле он не совсем был уверен в своих действиях.


Он не помнил момента потери сознания. Ши Лей лишь помнил, как сидел на диване и заснул, не имея возможности разлепить глаза. Но если он тогда уснул, то слова Вэй Синьюэ были неправдой. Хотя это было за пределами воображения Ши Лэя, под действием алкоголя он подсознательно следовал потаённому разуму. Возможно, он действительно сделал это, потому что Вэй Синьюэ была исключительно красивой женщиной.


— Не говори мне, что это правда? — взгляд Ши Лэй метался по комнате, пока он размышлял над оправданием. В конце концов, он действительно не собирался заводить с ней отношений, а поцелуи были несчастными случаями. Конечно, он не мог отрицать, что Вэй Синьюэ насильно отдала ему тот поцелуй.


— Хмф! — холодно засмеялась Вэй Синьюэ.


Ши Лэй нервно опустил голову. Возможно, это был бессознательный инстинкт его тела или, что более вероятнее, во всем виновата Вэй Синьюэ, ведь кто ее просил одеваться в такую откровенную одежду? Она сама напрашивалась. Однако он не мог использовать эти оправдания. Если то, что сказала Вэй Синьюэ, было реальностью, Ши Лэй не мог найти прощения своим действиям.


«Не говори мне, что я действительно делал такие бесстыдные вещи? Но Вэй Синьюэ казалось не злилась. Возможно это из-за того, что поцелуй со мной уже не первый. Даже если я это сделал, я ничего не помню. Я касался ее? Я не помню тех ощущений, но меня все еще обвиняют в этом»


— Скажи мне тогда. Что ты решил делать? — Вэй Синьюэ холодно усмехнулась. Она еле сдерживала смех. Если бы Ши Лей взглянул на нее сейчас, он, вероятно, смог бы понять, что ее плечи трясутся не просто так.


Но Ши Лэй не смел поднять голову. Он нервно смотрел на пол, словно хотел засунуть голову между ног.


«Что блядь происходит, Ши Лэй? Как ты можешь быть таким сопляком? Как ты можешь встречаться с Юи? Что будет если эта сумасшедшая женщина попросит взять ответственность и стать ее парнем? Чем ты планируешь заняться? Ты даже не решил свои проблемы с Сонг Мяомяо, а теперь к ним прибавилась Вэй Синьюэ. Ты рано или поздно умрешь от рук женщины!» Ши Лэй от сожаления молча выругался, обвиняя себя в произошедшем.


Но тогда Ши Лэй внезапно увидел ноги Вэй Синьюэ. Они были слишком идеальными с ярким и броским синим лаком для ногтей


Ноги Вэй Синьюэ слегка дрожали, что напоминало тряску тела, когда человек пытался сдержать смех.


Ши Лэй внезапно поднял голову и увидел искаженное лицо Вэй Синьюэ, которая сдерживалась уже из последних сил.


Вэй Синьюэ уже поняла, что не может продолжать врать. Она тут же громко рассмеялась и упала на диван, заливаясь смехом, как счастливый, невинный ребенок.


— Ты солгала мне?! — Ши Лэй сердито посмотрела на нее, но вскоре успокоился. Он даже отвернулся и подошел к окну, совершенно молча, но сжимая кулаки от гнева.


Вэй Синьюэ не понимала, почему Ши Лэй вел себя так, ее смех постепенно прекратился. Она посмотрела вниз и вдруг все поняла.


«Я предоставила такой хороший обзор, а ты просто отвернулся», она молча ругала себя, чувствуя стыд.


Причина была проста. Смех Вэй Синьюэ ослабил пояс на халате. Передняя часть была полностью распахнута, обнажая бюстгальтер и нижнее белье.


Но ничего страшного не произошло. Никого в это время не заботили купальники в бассейнах или бикини на источниках у женщин. Однако, когда женщины выставляли нижнее белье, они чувствовали стыд, а мужчины радовались прекрасной возможности. Не говоря уже о том, что белье Вэй Синьюэ было довольно консервативным и только выделяла выпуклости.


Она перевязала халат.


— Хватит. Прекрати созерцать город. Смог слишком тяжелый, там ничего не видно.


Ши Лэй обернулся со скоростью улитки.


— Я определенно не позволю тебе сделать и полшага в мой дом, — серьезно сказал он.


— Я предоставляю тебе такие возможности, а ты продолжаешь высокомерничать? Я даже ничего не сказала!


— А я разве просил о этих возможностях? Ты думаешь, что оказываешь мне услугу, но на самом деле поливаешь ядом!


Вэй Синьюэ застыла от слов Ши Лэя. Она посмотрела на него, и внезапное, невыразимое чувство поднялось внутри нее. Женщины были странными существами. Если мужчина оказывал заинтересованности, они называли их извращенцами. Но если человек не проявлял никаких чувств и действовал так, будто был совершенно не заинтересован в ней, это заставляло ее интересоваться им.


Но Вэй Синьюэ обладала хорошим мышлением. Она определенно не позволит себе утонуть в таком непостижимом чувстве и легко восстановит свою уверенность.


— Сегодня погода не так хороша. Ты уверен, что хочешь поиграть в гольф? — быстро спросила она.


Ши Лэй посмотрел на улице и согласился, что для гольфа погода была неприемлемой. Видимость была слишком плохой. Он тоже не особо интересовался гольфом, но ему казалось, что ему всё же нужно воспользоваться дорогостоящим комплектом экипировки.


— В любом случае, я новичок. Вероятно, я просто потренируюсь на площадке для практики. На самом деле не имеет значения смогу ли я увидеть мяч, верно? Я помню, как видел людей, играющих в гольф под дождем, кажется по какой-то передаче по телевизору. — Ши Лэй решил перестраховаться и воспользоваться тем комплектом.
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Глава 243. Снова траты



Вэй Синьюэ и предположить не могла, что у Ши Лэя был скрытый мотив.


— Вы правы, — она терпеливо ответила в учительском тоне, — Ты можешь пойти на тренировочную площадку, так как ты новичок. Но это скучно. Ты вчера только начал, но уже смог достичь такого результата. Когда ты бил того парня, твоя точность была поразительна. Тебе уже не нужна практика. Я думаю, ты можешь зайти в спортивный магазин. Купи себе домой дорожку. Научишься забивать мяч в лунку, приходи в клуб. И тебе не нужна членская карточка. Я разберусь с этим. Ты можешь нанять тренера, чтобы научиться остальному. Судя по таланту, который ты вчера показал, я чувствую, что ты сможешь за этот год полностью обучиться игре. Но ты действительно одарен. Ты действительно никогда не играл раньше в гольф? Было очень круто!


«Это не имеет никакого отношения к моему уровню, окей? Я не могу каждый раз использовать карту боевых искусств»


Но Вэй Синьюэ была права. Если он купит игровую дорожку, Ши Лэй сможет использовать клюшки и дома, из-за чего Скипетр точно не придерется к использованию покупок.


— Хорошо, я послушаю тебя и буду практиковаться дома.


Вэй Синьюэ кивнула, затем наклонила голову в сторону и спросила:


— Тогда чем займемся днем?


— Поторопись и езжай домой. Ты должна задуматься о семье, тебя же всю ночь не было дома.


— Побеспокойся лучше о своей заднице! Ты думаешь, что я похожа на твою маленькую подружку? Я могу не встретить отца даже если мы будем весь день в одном доме. Я больше не ребенок.


— Черт, насколько твой дом должен быть большим, что два человека не смогут встретится за целый день! — воскликнул Ши Лэй. Жизнь богатых людей действительно была вне его воображения. Если бы не факт его возможного убийства, Ши Лэй радовался бы такому счастью и когда ему дадут миллиард, он купит гигантский особняк, чтобы гулять по большому собственному парку. Было бы отлично иметь в особняке собственную машину, которая довозила бы его до собственных горячих источников.


Вэй Синьюэ проигнорировала его комментарий и улыбнулась.


— А как насчет верховой езды? Хмм… и вправду, я давно не каталась.


— А лошади нужна маска от смога в такую-то погоду? — в изумлении спросил Ши Лэй.


Вэй Синьюэ рассмеялась.


— Ха-ха-ха, не шути так. Почему ты такой странный?


Ши Лэй внезапно взволновался.


— Поторопись и одевайся, — настаивал он. — Поехали! Иди, иди! Мы едем к лошадям! Кататься на лошадях!


Челюсть Вэй Синьюэ упала от шока, когда она увидела прыгающего по комнате Ши Лэя. Левую руку он держал у паха, будто держался за седло, а правой размахивал воображаемым кнутом. «Разве это не слишком быстрое изменение? Этот парень сумасшедший? Откуда все эти эмоции? Почему он так взволнован?» — думала она.


Она не знала, что Ши Лэй осознал, что ему обязательно придется купить защитное снаряжение и специальную одежду для верховой езды. Если он купит набор наилучшего качества, разве он не потратит не менее 80 000 или 100 000 юаней? У него все еще осталось 340 000 юаней, так как ему не прыгать от восторга при такой прекрасной возможности избавиться от денег?


— Можешь успокоиться? — спросила Вэй Синьюэ.


Ши Лэй натянул воображаемые поводья и подражая лошади заржал.


— Иго-го! Не пори чепуху! Поторопись и запрыгивай на мою лошадь! Я покажу тебе реки и горы!


Вэй Синьюэ больше не могла справиться со своим безумием. Она сняла тапочку и бросила в него.


Они направились прямо на Ипподром Донг Сяо. Несколько лет назад здесь проводились олимпийские игры, он был известен как самый большой стадион в мире. Огромная сумма денег была вложена в его строительство, но после окончания Олимпиады они не слишком сильно окупились. Если бы не смехотворная сумма денег, потраченная на его строительство, его бы снесли и построили обычные дома. К счастью, уровень жизни постепенно улучшался, и многие люди могли позволить себе билеты. Хотя они не тратили столько денег, сколько тратили богатые, они покупали хотя бы членские карточки. Таких людей становилось все больше, и ипподром вскоре заработал немного денег.


Если продолжать такую политику и дальше, то стадион сможет иметь стабильный заработок. Ши Лэй приехал в главный зал ипподрома.


— Я собираюсь переодеться. Подожди меня здесь, — сказала ему Вэй Синьюэ.


— Почему я должен ждать тебя? Мне нужно пойти и подготовить комплект оборудования. Ты хочешь, чтобы я катался на лошади в джинсах?


— Почему бы и нет? Это только первый раз, ты сможешь покататься только на маленькой лошадке. Для чего тебе нужно оборудование?


— Это мое дело! У меня есть деньги, и я имею право на распоряжение ими! Неважно, на что я их трачу. Если я не хочу этого делать, тогда я этого не сделаю. Но если я это сделаю, тогда я сделаю это как можно лучше и как можно быстрее. Не беспокойся обо мне. Поторопись и переоденься. А я куплю одежду. Я требую только лучшего оборудования.


Вэй Синьюэ решила не переубеждать его и позвала менеджера Джина. Она велела ему показать Ши Лэй магазин, а сама пошла переодеваться в одежду, которую она всегда держала здесь.


Поскольку Ши Лэй был другом Вэй Синьюэ и заявил, что у него есть деньги, улыбка менеджера Джина была яркой, словно цветок, он привел его в раздел снаряжения.


— У меня нет нужной вам одежды, у нас ...


Ши Лэй предположил, что менеджер Джин планировал рассказать брендах, но так как он понимал, что вряд ли что-то поймет Ши Лэй его остановил.


— Тебе не нужно беспокоиться о цене. Я не могу купить снаряжение хуже, чем у Вэй Синьюэ, иначе мне придется смущаться стоя рядом с ней, верно?


Менеджер Джин сердечно рассмеялся и попросил сотрудника принести Ши Лэю каталог.


Открыв каталог, менеджер начал пояснять.


— Это бренды, которые представлены в нашем магазине. Мистер Ши, пожалуйста, взгляните. Какой бренд вас интересует? О, мисс Вэй хорошо знакома со всеми перечисленными здесь марками. Она приобрела немало наборов из самых разных брендов.


Ши Лэй ничего не понимал. Он просто выбрал набор, основываясь исключительно на внешности. Набор одежды нужен только для удовлетворения двух его требований: во-первых, он должен выглядеть красиво, а во-вторых, он должен был быть дорогим!


У молодого мастера Ши не было недостатка в деньгах!


— Этот набор неплох! — Ши Лэй указал на страницу. Менеджер Джин тут же щелкнул пальцами и приказал сотрудникам принести комплект.


Сотрудники быстро принесли набор, который выбрал Ши Лэй. Он вошел в раздевалку и несколько минут восхищался собой перед зеркалом. «Ммм, неплохо. Высокий и красивый, как будто У Яньцу* овладел мной».


Менеджер Цзинь и его сотрудник тоже не забыли о комплиментах. Но Ши Лэй не спрашивал цену.


— Мне еще нужен набор обуви и остальное. Просто убедитесь, что они сочетаются с остальным. Даже если я никогда раньше не ездил на лошадях, я не могу проиграть на стартовой линии, не так ли?


Менеджер Джин быстро закончил сбор комплекта оборудования для Ши Лэя, включая сапоги со шпорами, кнутом, шлем и т. д. Ши Лэй больше ничего не говоря отдал карту.


**


У Яньцу: Даниэль У, актер, режиссер и продюсер.


**


Из-за новой клавиатуры ошибок в первое время может быть больше. Клавиши лишние появились. Мало того, что на них нажимаю, теперь я не дотягиваюсь до прежних комбинаций…

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 244. Новые возможности для инвестиций



В стороне в это время шел спор. Мужчина терпеливо пытался убедить женщину.


— Верховая езда — это благородный вид спорта. 10 000 юаней — набор одежды плюс шлем и сапоги, а хлыст действительно стоит и не так много.


Женщина решительно возражала.


— Ты считаешь, что 10 тысяч не дорого? Сколько денег ты обычно тратишь на одежду? Этой суммы достаточно даже для того, чтобы купить дизайнерскую сумочку!


— Я куплю тебе сумочку, но поскольку мы собираемся научиться кататься на лошади, мы должны подготовиться к этому.


«Как эта женщина может быть такой скупой?» — подумал Ши Лэй. «Не говорите мне, что мужчина тратит ее деньги?» Он не мог не выказать своего презрения в его сторону.


Мимолётный взгляд показал, что мужчина не был красив, и все же он сидел на шее у женщины. Общественная мораль деградирует с каждым днем.


Сотрудник на другой стороне кассы терпеливо объяснил ей:


— Мадам, цены в нашем магазине не очень большие. Они почти не отличаются от обычных городских магазинов. Это хорошие бренды. Поскольку верховая езда действительно несет потенциальную опасность, лучшее оборудование сможет защитить вас от несчастного случая.


— Послушай, что она сказала. Мы возьмем этот набор! — добавил мужчина.


Женщина все еще решительно возражала.


— Нет, я видела набор, который стоил около 4000 юаней, к тому же он выглядел как этот! На сумму денег, которую мы сэкономим на этой покупке, мы сможем купить автомобиль!


Увидев, что этот человек собирается сдаться, Ши Лэй приступил к оформлению покупки. Он взглянул на счет, на котором оказалось лишь чуть более четырех нулей. Набор одежды стоил всего 4000 юаней, но в общей сложности получилось 10 000 юаней, считая сапоги и шлем — самая обычная цена.


— Святое дерьмо, так дешево. — эти слова непроизвольно выскользнули из его рта. Менеджер Джин почувствовал себя неловко. Он уже давно понял, что Ши Лэй может потратить такие деньги на обычную майку. Когда он собирался объяснить причину такой стоимости Ши Лэю, мужчина воспользовался шансом и заговорил.


— Взгляни на него! Он считает, что 10 000 юаней дешево! Я заметил, что его набор на две тысячи дороже нашего. Мы действительно не можем позволить себе продешевить в проблеме безопасности!


Не дожидаясь ответа женщины, мужчина махнул рукой Ши Лэю и громко спросил:


— Сэр, чем лучше оборудование, тем меньше риск будет. Как вы думаете, правильно ли я говорю?


Ши Лэй закатил глаза.


— Я не могу сказать этого. Это зависит от вашего кошелька.


Женщина согласилась.


— Именно так. Он высокий, богатый и красивый. Как ты можешь сравниться с ним?


Ши Лэй обрадовался этим словам. Он никогда не думал, что кто-нибудь когда-нибудь его так опишет.


Но мужчина уже разозлился.


— Я не могу сравниться с ним в денежном аспекте, но он определенно не может сравниться со мной, когда дело доходит до роста. Посмотри, насколько высок он, примерно сто семьдесят восемь сантиметров. Мой рост сто восемьдесят три сантиметра. Что касается красоты, то мнение каждого разнится. Я думаю, что я довольно красив.


Ши Лэю не понравилось, что сказал этот человек. Он посмотрел на менеджера Джина.


— Управляющий Джин, может вы рассудите нас?


Перед менеджеров встала дилемма, но в конце концов он сказал:


— Я думаю, мистер Ши более красив. — он надеялся, что мужчина прекратит спорить и просто сконфужено уйдет.


Но тот еще сильнее взволновался и ударил рукой по столу.


— Мне все равно. Я беру этот комплект. Подумаешь, 10 000 юаней!? Я найду инвеститоров и вмиг заработаю еще больше денег!


Ши Лэй молчал. Смысла в споре не было. Каждый сам волен решать на что тратить деньги, если заработал их сам.


Женщина все еще продолжала настаивать на своем.


— Нет, ты только начал работать, и нам нужно экономить деньги. Я просто хочу помочь тебе сэкономить, чтобы ты мог купить автомобиль и ездить на нем вместо того, чтобы каждый день толкаться в поезде. Всё-таки ты ищешь инвеститоров. Ты будешь лучше выглядеть, если у тебя будет собственная машина. Они думают, что ты ненадежен, видя, что ты приезжаешь на поезде.


— Не обращайте на нее внимания. Я беру этот. Принесите мне чек, — мужчина был упрям, даже сердито взглянул на Ши Лэя, — Я попросил вас помочь мне, но вы вместо этого только усугубили ситуацию! Если у вас достаточно денег, чтобы купить набор в 10 000 юаней, то почему я не могу его купить?


Женщина возразила.


— Нет! Я говорю «нет», так что это не обсуждается! Я не хочу этого. Сотрудник, возьмите 4000 юаней за меня. Если ты купишь этот костюм, я отказываются обучаться верховой езде.


Все пошло наперекосяк. Ситуация очень быстро изменилась. Из ее слов, Ши Лэй понял, что мужчина покупает комплект снаряжения не для себя, а для женщины. Мужчина все еще настаивал, но теперь он пытался уговорить ее мягким голосом. Женщина все еще отказывалась сдаваться.


Увидев, что мужчина вот-вот отступит, Ши Лэй подошел к нему и протянул руку.


— Приветствую, я Ши Лэй. Могу я спросить, как обращаться к вам?


Мужчина взглянул на Ши Лэя. Хотя он взял его руку и пожал, он не ответил на вопрос.


Ши Лэй не возражал и улыбался.


— Я думаю, что между нами возникло недоразумение. Сначала, когда я услышал ваш разговор, я подумал, что вы, сэр, хотели использовать деньги мадам, чтобы купить себе этот комплект. Поэтому, когда вы спросили меня, я ответил: «Делайте все, что в ваших силах». Я лично против ... Гм, вы знаете, что я имею в виду. Но я только что разобрался в ситуации. Вы тратите деньги, которые заработали сами, поэтому я снова подумал, что это странно. Разве вам не нужно тратить на свою подругу? Я не совсем понял, но дослушал и понял из слов мадам то, что вы хотите купить для нее лучшее оборудование, но она хочет сохранить ваши с трудом заработанные деньги и поэтому сопротивляется.


Пара обменялась взглядами и кивнула в унисон.


— Какое отношение это имеет к вам? — спросил мужчина. — Не говорите, что вы планируете заплатить за нас?


«Если бы не эта глупая «Черная карта», я был бы не прочь этого сделать. Просто потому, что вы оба очень внимательны друг к другу, я бы заплатил за вас, ребята, но по правилам я не могу. Это будет более одного процента, и кто знает, что отнимут у меня?»


— Я вижу, что вы честный человек. Даже если бы я предложил купить его для вас, я боюсь, что вы не согласитесь с этим.


Выражение их лиц несколько изменилось от слов Ши Лэя.


— В общем, то, что сказал сэр, очень разумно. При несчастном случае риск травмы уменьшится если на тебе будет хорошее оборудование, — сказал он женщине — Вы довольно честный человек и судя по всему занимаетесь инвестициями. Какой проект вы сейчас разрабатываете? Если возможно, я заинтересован в том, чтобы узнать это.


Человек нашел Ши Лэя еще более подозрительным и не решался говорить, так как не знал, к чему он стремился.


Женщина отреагировала быстрее.


— Мистер Ши, вы бизнес-ангел, чья работа заключается в том, чтобы инвестировать в предпринимателей?


Ши Лэй на секунду застыл, но потом кивнул.


— Что-то вроде этого. У меня большой интерес к инвестициям.


Женщина была вне себя от радости.


— Мой парень — программист. Некоторое время назад он разработал мобильное приложение ...


Мужчина быстро прервал свою подругу. «Это приложение для поисковых систем, которое фокусируется на поиске внутри города. Здесь неудобно говорить о более мелких деталях, так как я вас действительно не знаю. Но я могу сказать, что этот тип приложений является новинкой, и в настоящее время не должно быть никаких других продуктов подобного типа.


Ши Лэй улыбнулся в понимании.


— Давайте сначала обменяемся контактной информацией. Возможно, у нас будет возможность сотрудничать.
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Глава 245. Бедный



Уходя, Ши Лэй услышал взволнованный голос женщины:


— Это замечательно! Этот высокий, богатый и красивый парень обязательно вложится в тебя!


Мужчина явно был взволнован, но взял себя в руки и подавил эмоции. Первое правило предпринимателя.


— Я предлагал тебе и раньше заняться верховой ездой, но ты не хотела. Я сказал тебе купить это снаряжение, но ты тоже не захотела. Ты теперь понимаешь? Большинство участников этого комплекса – потенциальные инвесторы. А сейчас мы столкнулись с одним из них, не так ли?


Женщина застенчиво наклонилась к его руке.


— Хорошо, мои взгляды просто устарели. Ты был прав!


— Конечно. Поэтому я говорю, что мы должны купить этот комплект одежды, хорошо?


— Хорошо, я прислушаюсь. — оба были очень взволнованы и не даже не задумались, что Ши Лэй не упомянул, имел ли он намерение инвестировать в них. Они даже не знали был ли он богат.


Ши Лэй просто вдохновился на помощь, он думал, что в наши дни не так много парней настолько внимательны к своим девушкам. Большинство думают только о себе. Еще одна причина заключалась в том, что у Ши Лэя была Золотая инвестиционная карта и все еще была еще одна возможность использовать ее на этой неделе.


Недавно он обнаружил, что, хотя покупка акций является довольно хорошим методом инвестиций с помощью карты, прибыль не будет огромной, если он не будет вкладывать огромные суммы. Этих денег минимум хватает на повседневные расходы, но если он хотел многого добиться в этой сфере, ему придется пойти сначала немного другим путем.


Однако Ши Лэй почти ничего в этом не смыслил, и не мог придумать более эффективную форму инвестиций. Когда он услышал, что этот человек ищет инвесторов, он подумал, что, по крайней мере, может попытаться и в этом направлении.


Если он узнает проект этого парня, то сможет проверить его будущее своей картой. Хотя на данный момент у него не было много свободных денег, если у этого парня появятся трудности, и никто не пожелает вложиться в него, он сможет выделить свои деньги. Если у мужчины все настолько плохо с инвесторами, то он точно подпишет контракт с Ши Лэем. Он даже не может позволить себе автомобиль стоимостью в десять тысяч юаней, было ясно, что он по-настоящему сражается за инвесторов, поэтому 100 000 юаней Ши Лэя действительно могут стать его первой инвестицией.


Ши Лэй имел немного информации о венчурном бизнесе, который он изучал по некоторым финансовым факультативам в университете Удун. В Интернете также было много примеров и историй, поэтому он знал, что в интернет технологии вкладывалось не так много средств. Но такие инвестиции не были разовыми. Ему нужно будет вкладывать в течении определенного срока. Сейчас у Ши Лэя было сто тысяч, но что насчет будущего? Он мог заработать больше средств. Ши Лэю придется полностью положиться на золотую карту и если он узнает, что проект этого человека провалится, то он потеряет последний шанс на инвестиции в этом месяце. Возможно он даже посоветует этому парню отказаться от этого проекта.


Ши Лэй получил контактную информацию того парня, таким образом, у него была возможность пообщаться с ним в будущем. Он решил подождать, пока не получит прибыль от своих инвестиций на фондовом рынке, а уже после окончания срока этого месяца он поговорит с этим Чжэнь Сюем. Он не собирался разбираться в деталях проекта, хотя он собирался инвестировал в компанию Чжэнь Сюя. Ему необходим был лишь прогноз золотой карты, а благодаря полному названию компании он в любое время мог проверить ее пригодность.


Ши Лэй не забывал об ответе Скипетра на вопрос об инвестировании в частные компании или отдельных людей. Реакция Скипетра заключалась в том, что инвестиционные проекты с инвестициями от ста тысяч и до миллиона были приемлемыми. Он мог нанять не более пяти рабочих, а их зарплата в общей сложности не должна превышать 25 000 юаней. Поскольку у Ши Лэя еще не было 100 000 юаней, он не спросил, могут ли другие расходы компании входить в эту сумму.


Ши Лэй решил спросить Скипетра, может ли он использовать деньги Черной карты для других расходов компании, если он инвестирует в нее. Ши Лэй предположил, что в определенном пределе у него будет на это возможность. Черная карта, конечно же, не позволит без ограничений использовать деньги.


Независимо от того, был ли у проекта Чжэнь Сюя потенциал, по крайней мере, ему не придется нанимать людей и сражаться в одиночку. Ши Лэй мог даже использовать деньги Черной карты, чтобы частично вложиться, тогда в чем тут выбор?


Верховая езда уже не была так важна. Важным было то, что он потратил более 10 000 юаней. Это было не так много, но что более важно, Ши Лэй нашел потенциальный инвестиционный проект, поэтому оно того стоило.


Конечно, Ши Лэй знал, что такая возможность может оказаться нецелесообразной. В конце концов, если проект Чжэнь Сюя действительно имел потенциал, тогда другие инвесторы даже не дали бы ему возможности обсудить детали.


Но сейчас Ши Лэй имел шанс.


Когда он встретился с Вэй Синьюэ, она уже была в специальной одежде. Ее одежда наконец разбавилась красками и избавилась от скучного белого. Новые цвета сделали ее красоту более трехмерной.


Одежда крепко обтягивала ее тело и раскрывала красивые формы. Вэй Синьюэ была очень красива. Ши Лэй не мог не вспомнить Сонг Мяомяо с ее длинными ногами и не представить ее в этой одежде.


— Что ты держишь в руках? — спросил Ши Лэй.


Вэй Синьюэ закатила глаза.


— Это называется седло!


— Конечно, я знаю, что это седло. Почему ты держишь его?


— Это мое собственное седло. Хотя каждой лошади выделяется по одному, я слишком привыкла к этому.


«Почему менеджер Джин не рассказал мне об этом? Седло выглядело довольно дорого, возможно можно было бы избавиться еще от пары тысяч», подумал Ши Лэй.


— Сколько оно стоило?


Вэй Синьюэ сунула седло в его руки.


— Ты должен действовать как джентльмен, — сказала она, явно недовольная. — Разве ты не знаешь, что предлагаешь тащить мне его самой? Черт, такое тяжелое.


— Сколько оно стоило? — спросил он еще раз.


— Мой очень дорогое, потому что его сделали на заказ и привезли из Европы. Я забыла, сколько стоит ... Наверное, более 100 000 юаней. Почему ты так заботишься о цене? У тебя такой плохой вкус!


— Для тебя, кто всю жизнь жила в особняке и управляла автомобилем, который стоит столько же, сколько доход одной семьи в год, конечно, ты относишься к деньгам как к чистой грязи. Бедные люди, подобные мне, не имеют такой роскоши.


— Ты достаточно бесстыден, чтобы говорить о себе как о бедном человеке? — Вэй Синьюэ ударила его своей нагой.


— Если собираешься обругать меня, то ругай, но не прибегай к насилию. Кроме того, возьми свое седло. Я тоже хочу себе свое. Этот менеджер Джин даже не сказал мне, что я могу купить его. — Ши Лэй сунул седло обратно в руки Вэй Синьюэ и ушел.


— Тоже мне бедный…
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Глава 246. Проблема



Очевидно, что на ипподроме не было заказных седел на сумму более 100 000 юаней.


Самое дорогое стоило едва больше 20 000 юаней, но Ши Лэй с удовольствием использовал свою карточку и избавился от еще 20 тысяч.


Он нанял временного тренера за 300 юаней в час. Ши Лэй не мог не пожаловаться на такую дешевизну.


Вэй Синьюэ уже сидела на лошади и легким шагом скакала по полю. Ши Лэй вздохнул от восхищения. Он ехал на лошади с тренером, держащим его лошадь за уздечку и ничего не мог с этим поделать. Оглядываясь назад на Вэй Синьюэ, которая галопом скакала вокруг него, Ши Лэй вдруг осознал, будто он скачет на запад*.


Когда Ши Лэй посмотрел на тренера, который ехал на своей лошади и рассказывал о базовых навыках, на которые ему нужно обратить внимание, он наконец понял, откуда взялось это чувство. У тренера было остроконечный рот, лицо, напоминающее обезьяну, и сам он был около ста шестидесяти сантиметров в высоту. Он действительно напоминал Сунь Укуна!


Ши Лэй несколько раз проехался по кругу. Хотя скорость была довольно медленной, он все еще чувствовал усталость.


Наконец он понял, что верховая езда требует много выносливости. По телевизору или в кино скачущие на лошадях люди были подобно ветру, легки и беззаботны. Они спокойно помыкали своими лошадьми и были уверены словно владели всем миров. Однако теперь, когда Ши уселся на лошадь, он понял, что управлять лошадью не так уж и легко.


Лошади на ипподроме были настоящими скакунами. Конечно, они по возрасту не подходили для гонок, будучи либо годовалыми, либо старыми скакунами. В противном случае такая лошадь полностью захватит инициативу и сбросит необученного наездника.


Но Ши Лэй предположил, что лошадь Вэй Синьюэ была в самом расцвете сил, а также, вероятно, чистокровной. Такая лошадь, скорее всего, стоила как настоящий дом. Тренер сказал Ши Лэю, что если перевести на человеческие рамки, то этой лошади было двадцать лет. Продолжительность жизни лошади составляла от двадцати до тридцати лет, поэтому в двадцать лет ее уже можно было считать старухой.


Она была ручной, но тренер сказал Ши Лэю, что он все равно не должен расслабляться. Если он не сможет ее проконтролировать, то даже не сильно разгоняясь в силу возраста, лошадь возбудится от вида других скачущих лошадей. Поэтому Ши Лэй довольно нервничал верхом на ней. Лошадь была довольно высокой, и он определенно пострадает, если упадет.


Через час Ши Лэй почувствовал, что ему еще учиться и учить до уровня Вэй Синьюэ.


Ах, все сцены в фильмах, где главный герой скачет на прекрасном жеребце с молодой девушкой на руках и при этом кричит «я завоевал этот мир для тебя одной» — были ложью!


Ши Лэй некоторое время отдыхал, прежде чем Вэй Синьюэ наконец вернулась со своей прогулки. Казалось, она не хотела останавливаться, маневрируя лошадью перед Ши Лэем. Затем она спешилась.


— Малыш, ты уже на пределе? — спросила она, указывая на него своим хлыстом. Эта поза захватывала дух.


Ши Лэй сердито посмотрела на нее.


— Как я могу быть на пределе? Я снова поеду, только передохну немного. Товарищ, я проиграл битву, но я выиграю войну! Мы победим бандитов и отправим их туда, откуда они пришли!


Вэй Синьюэ от души рассмеялась.


— Хорошо, давай посмотрим, как ты это сделаешь!»


— Отлично! Я не боюсь тебя! — Ши Лэй встал и неуклюже поднялся на лошадь с помощью тренера. Его взгляд заставил Вэй Синьюэ снова рассмеяться. Однако выражение тренера было несколько странным. Ши Лэй только сейчас понял, насколько странным был его разговор с Вэй Синьюэ.


Он катался еще час. В конце концов, Ши Лэй совсем потерялся в чувствах и уже не чувствовал усталости. Казалось, что его душа покинула тело, и внутренняя сторона бедер горела огнем от этого адского седла. Эти чувства ему не очень нравилось.


К счастью, выносливость Вэй Синьюэ также была ограничена. Она тоже устала. Они сделали перерыв и попили воды, наблюдая за людьми на ипподроме. Вэй Синьюэ была расслаблена и счастлива. Несколько капель пота свисали с ее носа, заставляя ее выглядеть более симпатичной, чем обычно. Ши Лэй, с другой стороны, хмурился и нервно, раздвигал ноги, так как его бедра слишком сильно болели.


Когда они уже собирались уйти, появился менеджер Джин и спросил, хочет ли Ши Лэй зарегистрироваться в качестве члена. Он также выразил, что он может зарегистрироваться специальную карточку, по которой он сможет оплачивать все покупки на ипподроме.


Ши Лэй обрадовался, услышав, что членская карта стоит порядком тысячи юаней в год и предполагает и другие взносы. Однако он также опасался, что Скипетр не признает это потребление.


— Не сегодня. Возможно, в следующий раз. Я даже не могу двигаться прямо сейчас. Я просто хочу пойти домой и заснуть. Я очень устал!


Извинение не было плохим. После ухода менеджера Джина Вэй Синьюэ погнала Ши Лэя на выход.


— Хочешь пообедать вместе?


— Я не собираюсь есть. Я просто хочу лечь в постель. Мне все равно, если я проголодаюсь и так и умру.


— Ты мужчина или нет? Ты катался только два часа..


Ши Лэй взволновался и закричал:


— Дерьмо! Твое седло выполнено на заказ и не повредит твои бедра. Нет, нет, я не собираюсь есть. Я еду прямо домой!


Вэй Синьюэ не могла не смеяться, но она отвезла Ши Лэя домой.


— Разве ты не собираешься пригласить меня на чашечку чая? — спросила Вэй Синьюэ, увидев, что Ши Лэй выходит из машины и не оглядывается назад. Ей казалось, что он слишком груб. Он мог хотя бы притвориться, что пригласил ее.


Ши Лэй даже не потрудился обернуться, оставив ей всего несколько предложений.


— Забудь это. Ты любишь ночевать не у себя дома, и слишком хорошо напрашиваешься, даже если я приглашу тебя только из вежливости ты все равно согласишься, так что забудь.


Вэй Синьюэ была в ярости, но Ши Лэй уже забежал в здание.


— Черт, он становится все более и более раздражающим. — но вскоре она улыбнулась, нажав на газ Альфа Ромео издал рев и выехал на главную дорогу.


Ши Лэй не поднялся наверх, вместо этого он направился в банк самообслуживания.


Вставил Черную Карту и ввел пароль. В помещении и так никого не было.


Как только он введет пароль, никто не войдет в банк, прежде чем он не заберет карту. Ши Лэй все еще не знал, как это делала Черная карта, но это было и неважно.


Скипетр постепенно проявился.


— Ты не обращался ко мне дольше, чем я предполагал, — сказал ни мужской, ни женский голос. — Я думал, что ты будешь поддерживать свою привычку и общаться со мной как минимум раз в неделю.


Ши Лэй не был настроен на простые разговоры, а его бедра все еще болели. Если бы у него не было так много вопросов, он бы действительно не пришел в этот раз.


— Первый вопрос, если я буду использовать свои собственные средства для инвестиций в определенную компанию, например, инвестирование в предпринимателя, смогу ли я использовать сумму для оплаты операционных сборов? Пропустим зарплату работника. Я уже знаю. Я имею в виду аренду рабочего места и другие расходы, такие как закупка офисного оборудования и все другие необходимые расходы.


— Глупый сурок, — презрительно произнес Скипетр. — Ты инвестируешь не больше, чем от 10 — 15 процентов. Разве ты имеешь право вмешиваться в работу компании? Ты даже не можешь использовать эту сумму, чтобы оплатить зарплату рабочих, не говоря уже о производственных издержках.


Ши Лей нахмурился.


— Но вы сказали, что я могу использовать всю сумму и платить не более 25 000 юаней рабочим, если инвестиции будут составлять более 100 000 юаней.


Ши Лэй внезапно остановился, поняв всю проблему.


Примечания к главе:


1. Путешествие на Запад: один из четырех самых известных фантастических романов в Китае, с королем обезьян Сунь Укуном в качестве одного из главных персонажей. П.п прочитала весь роман в 4 томах, это было сложнее чем Война и мир. Гораздо сложнее… Особенно эти стихи, очень странное и непривычное повествование.
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Глава 247. Четвертое правило



Увидев, что Ши Лэй внезапно остановился в середине предложения, Скипетр понял, что тот, должно быть, понял проблему. Удивительно, но на этот раз он не обругал его, а вместо этого ждал продолжения.


— Ты говорил, что инвестиции от ста до миллиона не могут покрывать более пяти сотрудников, а максимальная зарплата не может превышать 25 000 юаней. Получается, что все эти деньги должны быть лично моими? — с сомнением спросил Ши Лэй.


— Похоже, ты не такой глупый, — презрительно ответил Скипетр.


У Ши Лэя было еще много вопросов, но он молчал. Он не забыл, что Скипетр может скрывать информацию, но определенно не может лгать ему. На время их разговоров Ши Лэй уже давно выстроил для себя план. Когда Скипетр не отвечал на вопрос прямо и вместо этого давал ему смутный ответ — он что-то скрывал.


Ши Лэй тщательно искал в своих предыдущих словах лазейку.


Скипетр казался слегка нетерпеливым.


— Ты закончил или нет? Еще есть вопросы? Если нет, то поторопитесь и забери карту.


Ши Лэй подтвердил свои предположения, когда увидел поведение Скипетра. Он определенно что-то скрывал или недоговаривал.


— Разве я собирался останавливаться на покупках и продажах акций? Даже если я открою цветочный магазин или ресторан, ничего странного не будет, если я найду делового партнера. Этого будет достаточно, ведь я все равно буду контролировать свой пакет акций? – Ши Лэй пытался зацепиться за лазейку в молчании Скипетра.


Но на этот раз Скипетр промолчал. Тем не менее, Черная карта, очевидно, требовала ответа на вопросы своих сотрудников, поэтому его молчание продолжалось всего одну-дв


— Хорошо, хорошо, ты прав, — голос все еще был андрогинным, но тон звучал довольно уныло.


Ши Лэй продолжал цепляться за этот шанс, ведь трудно было найти человека, держащего весь пакет акций. Чем больше компания, тем сложнее структура акций. Когда компания выходила на фондовый рынок, половина акций сразу же разлеталась по различным людям, очень сложно было получить и половину всех акций, так как их постоянно перепродавали.


Поэтому Ши Лэй спросил:


— Если у меня нет акций, но я имею право голоса в компании, например, если бы я владею только десятью процентами акций, могу ли я по-прежнему занимать контрольную позицию, причем большинство акционер будут тоже поддерживать меня, что насчет этого?


Скипетр терял терпение.


— Теоретически, да. Но вам придется самому разбираться в деталях.


Ши Лэй улыбнулся. Скипетр был тем же самым старым скипетром, он лишь поверхностно касался правды. Он почти никогда ничего не досказывал до конца, только если это был не прямой вопрос Ши Лэя и этого не требовали правила Черной карты.


— Поэтому, так как я не владею контрольным пакетом акций, я не могу использовать эти деньги для зарплаты работников, даже если я инвестирую десять миллионов. Но если я вложу 100 000 юаней — минимальную стоимость — тогда будет учитываться покупка канцелярских принадлежностей? Это ведь должно будет считаться ежедневными расходами компании, если я куплю канцелярские принадлежности.


— Можно, — быстро ответил Скипетр: — Но не все. Сумма денег, которую вы используете для потребления, может быть лишь того же процента или меньше, чем доля принадлежащих вам акций.


Ши Лэй все понял. Если он вложит 100 000 юаней и закупит на девять тысяч юаней офисных принадлежностей, то эти 10 000 юаней можно будет засчитать в общую сумму, а также повысить его долю акций с десяти до одиннадцати процентов. Это означало, что он будет использовать деньги Черной карты для увеличения доли принадлежащих ему акций. Таким образом, ограничения в использовании денег не было, но количество этих денег было тесно связано с его собственным имуществом.


Конечно, это было при условии, что в компанию накупят офисных принадлежностей на сто тысяч, но маловероятно, что получится задействовать всю эту сумму. Однако это была не большая проблема, поскольку эта сумма денег была ниже десяти процентов всех денег, необходимых для покупки канцелярских товаров. И она, очевидно, включала такие вещи, как аренда рабочего пространства, которое необходимо было покупать заранее.


— Предположим, что сейчас есть возможность инвестирования. Оценочная стоимость составляет три миллиона, и мне нужно иметь десять процентов акций. Тем не менее, у меня нет 300 000 юаней. Могу ли я сначала инвестировать только часть, подписать контракт с компанией, обменять его на акции, а затем инвестировать в несколько этапов, а не разом?


Скипетр странно рассмеялся.


— Похоже, вы научились использовать капитал. Вы определенно сильно продвинулись благодаря общению с фуэрдаями. Хорошо, правило №4 гласит, что работнику разрешено использовать свои собственные деньги для инвестиций и использовать деньги Черной карты для наличного депозита.


Ши Лэй замер на секунду. Он не ожидал четвертого правила, но что оно означало?


— Наличный депозит? Зачем мне это нужно?


— Глупый сурок, я просто похвалил ваши способности, и все же вы так и остались глупым…


— Я считаю, что «глупый» и «идиот» означает одно и то же! — тихо пробормотал Ши Лэй.


— Сотрудник второго уровня, всемогущий Скипетр снова предупреждает вас. Не прерывай меня, когда я говорю.


Ши Лэй пожал плечами и промолчал.


— Если бы вы работали в известной инвестиционной компании, то другие инвесторы не сомневались бы в ваших способностях. Но вы всего лишь бесполезный инвестор одиночка. Вы должны предоставить своим партнерам подтверждение вашей способности инвестировать в них. Нет доказательств, более простых, чем сбережения в вашем банке. Правило номер четыре означает, что вам разрешено использовать деньги Черной карты, чтобы завоевать доверие и убедить их поверить в вашу способность на инвестирование, в то же время полагается, что инвестиции предоставляются только для обеспечения большей безопасности ваших инвестиций.


После объяснения Ши Лэй все понял. Он тут же заулыбаться.


Если это так, то, когда он удостоверится, что у определенного проекта есть потенциал, он сможет пообещать противоположной стороне сумму денег, которая была больше, чем та, которую он имел на самом деле. Естественно, он мог попросить их использовать первую инвестицию для аренды рабочего пространства и офисных принадлежностей. Он сможет таким образом увеличить процентную сумму как можно быстрее, или, другими словами, уменьшить количество частных средств, необходимых для инвестиций.


— Какой глупый парень. Я предупрежу вас только потому, что вы так счастливо смеетесь. Не воображай из себя бога. Если вы подпишите такой контракт без достаточных средств для продолжения инвестирования, я заставлю вас использовать деньги Черной Карты для инвестирования. Если это произойдет, будьте готовы быть убитыми мной ... Хе-хе ...


Скипетр смеялся, в то время как Ши Лэй, так и застыл с улыбкой.
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Глава 248. Ласка



Ши Лэй быстро просек, что бесплатного сыра в мышеловке не бывает и ему все равно нужно будет иметь достаточную сумму для инвестирования, иначе он пойдет против правил. Сейчас ему придется активно вкладываться в обычные акции, чтобы потом иметь полную сумму для инвестирования в компанию.


Проще говоря, если бы у Ши Лэя было 150 000 юаней частных средств, он мог бы инвестировать 100 000 юаней на первом этапе и использовать оставшиеся 50 000 юаней для рынка акций. Благодаря этим пятидесяти тысячам, он сможет заработать на следующий этап. В противном случае Черная карта заставит его использовать ее деньги, а это было сровне самоубийству.


— Даже если вы заставите меня использовать деньги карты для инвестиций, я смогу компенсировать эту сумму до конца периода потребления, верно? — Ши Лэй все еще надеялся на шанс.


— Невозможно! — ответ Скипетра немедленно заставил его кровь похолодеть. — Даже если вы возместите ущерб, я все равно накажу вас, несмотря на то, что вы являетесь сотрудников второго уровня, способным зарабатывать. И это наказание ... Хе-хе, вы знаете, что это такое.


Ши Лэй не мог выдержать нескольких ударов молнии подряд. Он начал паниковать, но вскоре успокоился. Ничего не случится, если он не возьмётся за это дело. Он мог продолжать придерживаться предыдущего плана и инвестировать в акции на бирже.


После минутного размышления Ши Лэй все еще пытался найти решение. Поэтому он осторожно спросил:


— Неужели нет способа компенсировать сумму денег, которую вы заставите меня использовать? С таким же успехом вы можете просто убить меня, если не дадите шанс восполнить средства. Какой смысл тогда в моем существовании?


Вполне возможно, что Скипетр никогда не ожидал, что Ши Лэй спросит что-то подобное. У него, очевидно, тоже не было точного ответа, поэтому он исчез с экрана.


Ши Лей уже видел, как однажды Скипетр исчезает, он знал, что он исчез из-за вопроса, на который не был способен ответить, поэтому его либо вызвала Черная карта, либо он спрашивал саму Черную карту.


Прошло совсем немного времени, менее трех минут, прежде чем Скипетр снова закрутился по середине экрана.


Его голос звучал слегка расстроенным.


— Я не могу поверить, что этот коварный Микки Маус нашел еще одну маленькую лазейку, — неохотно сказал он. — Черт! Я дам один шанс на восполнение. Слушай внимательно. Если я заставлю использовать часть денег для оплаты инвестиций, то для компенсации вам придется выплатить двойную сумму.


Ши Лэй не изменился в лице. Какой никакой, но это шанс выпутаться из лап смерти.


— Я обнаружил лазейку в правилах, так разве я не должен получить какую-то награду? — Ши Лэй был похож на кусок некачественного промышленного мяса*, он использовал каждый даже самый маленький шанс, который только мог получить.


Это была просто бесстыдная шутка, но он не ожидал, что Скипетр вдруг закричит:


— Хитрая ласка! Как ты смеешь так бессовестно выпрашивать у меня награду?!


Ши Лэй засмеялся. Он действительно угадал.


— Но разве я не должен получить награду? — спросил он, смеясь от счастья. — Давай, не стесняйся. Поспеши и расскажи о награде, которую я должен получить!


Скипетр не выдерживал общения с этим человеком, но он не мог ослушаться, таким образом в перерывах между криками он выкладывал правду.


— Раз уж сотрудник второго уровня смог обнаружить лазейку в правилах, Черная карта решила предоставить сотруднику второго уровня дополнительный шанс для использования «Золотой карты инвестирования»!


Ши Лэй улыбнулся еще ярче. Если бы эту награду он получил месяц назад, то несильно обрадовался бы, но теперь он познал выгодность акций. Теперь он лелеял этот труднодоступный дополнительный шанс.


— Прекрасно! — Ши Лэй в восторге щелкнул пальцами, но вскоре нервно переспросил: — Это относится только к этому месяцу, верно?


— Да, хитрая ласка!— ответил Скипетр недружелюбным тоном.


Ши Лэй совершенно не заботился о тоне голоса Скипетра, он не возражал, что тот дважды применял к нему обращение к животному.


— Теперь я хотел бы спросить, сколько денег у меня осталось в этом месяце, — сказал он.


Скипетр сразу назвал ему цифры, и Ши Лэй уверился, что 100 000 юаней, которые он использовал для покупки бульдозера, были засчитаны.


Он скрыл сильный шок. Поскольку эта сумма была учтена, это означало, что Черная карта признала тот случай разумным потреблением. Но этот бульдозер стоил всего 10 000 юаней, максимум 20 000 юаней. Это означало, что сам процесс или его последствия стоили гораздо дороже. А если все это в сумме вышло бы больше ста тысяч, то Ши Лэй смог бы получить дополнительную награду. Эта награда могла быть денежной или шансом на получения приза.


В основном это зависело расчета Скипетра на разрушение особняка Цинь Хуайюаня.


Ши Лэй уже понял схему по которой Скипетр рассчитывал стоимость таких наград.


Супер достойная сделка. Если его действие можно будет рассчитать с точной стоимостью, например, если он сэкономил деньги от аренды и арендовал его по более низкой цене, то Черная карта вознаградит его частными средствами. Но если это не поддавалось исчислению и имело только уровень ценности, такое как рабское соглашение с Сунь Юи или первый поцелуй Вэй Синюэ, то оно оценивалось звездами. Различное количество звезд соответствовало количеству шансов, которые он должен был получить.


Но это было не важно. Что было важно, так это то, что Ши Лэй имел высокий шанс получить приз.


Он не сразу спросил Скипетра о награде, так как лучше будет если он придет с этим вопросом в следующем месяце. Он обменяет устное обещание Сонг Мяомяо на эти два шанса. Когда ее волосы действительно достигнут длины талии, он сможет получить еще один или два шанса, естественно после выполнения обещания. Что касается количества шансов, то это зависело от контракта с Сунь Юи. Если он сделает это после того, как соглашение Сунь Юи подойдет к концу, этот шанс не удвоится.


— У меня есть еще один вопрос. Если я куплю членскую карточку, как будут рассчитывать взносы? — Ши Лэй обязан был уточнить это.


— Он будет действительна до тех пор, пока не превысит десять процентов от первоначальной суммы.


Ши Лэй все понял. Скипетр мешал ему сойти с ума и купить все виды членских карточек. Но, по крайней мере, он мог покупать членскую карту в пределах 100 000 юаней каждый месяц, верно?


— Хитрая ласка, у тебя есть еще вопросы или нет? — Скипетр все еще был расстроен из-за лазейки, обнаруженной Ши Лэем.


Ши Лэй покачал головой. Он потянулся к кнопке извлечения, но прежде чем нажать на нее, быстро сказал:


— Но я должен кое-что напомнить вам. Ради того, чтобы поместить меня в категорию грызунов, вы упрямо изменили Хуан Шу Ланг на Хуан Лан Шу*, что очень по-детски с вашей стороны. — с этими словами Ши Лэй немедленно нажал на кнопку, и Скипетр исчез с экрана не в силах выпустить ни одного проклятия.


Ши Лэй вышел из банка самообслуживания, забрав Черную Карту с собой. Он коснулся карты, которую положил в карман, и подтвердил, что в этом месяце осталось потратить только около 300 000 юаней.


У него осталось шесть дней, и он должен был потратить эти три сотни.


Примечания к главе:


Низкокачественное готовое мясо: на северном диалекте это метафора для обозначения людей, которые до умопомрачения бесстыдны.


Хуан Шу Ланг на китайском языке означает «ласка», но отдельные символы буквально означают «желтая крыса-волк». Следовательно, Скипетр изменил порядок последних двух слов, сделав «желтая крыса-волк» вместо…. П.п тут ничего нет. Видимо не напечаталось у англ переводчика
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Глава 249. Встреча с предпринимателем



Ши Лэй проснулся рано утром и направился прямо к ипподрому Донг Сяо.


Он купил себе членскую карточку и без слов закинул на нее 100 000 юаней. Преимущества этой карты покрывали неограниченное количество использования ипподрома и тренировки в общей сложности около тридцати часов.


Конечно, он попросил себе карту высшего уровня.


Лошадь должна быть чистокровной, а тренер наилучшим.


После всего этого у него осталось всего около 200 000 юаней.


Около часа Ши Лэй покатался на ипподроме, а после отправился в город. Он позвонил Юй Банжи, надеясь выразить свою благодарность, следовательно, угостить мужчину едой.


Юй Банжи не особо колебался после того, как ему сообщили, что инцидент с семьей Ши Лэя был полностью решен, и велел Ши Лэю прийти в его магазин в 3 часа дня.


Ши Лэй решил не сразу ехать на старинную улицу, вместо этого он отправился домой. Он заехал в ближайший спортивный магазин и купил специальную дорожку для гольфа, после потренировался около часа.


К трем часам Ши Лэй уже принял душ, переоделся и направился прямо к античной улице.


Ши Лэй направился к Магазину Агарвуда Юя, который, как и ожидалось, уже был открыт.


Юй Банжи увидел Ши Лэя и с улыбкой на лице махнул рукой.


— Сегодня ты не рано.


Ши Лэй не сразу присел к столу, вместо этого он в задумчивости проходил пару минут перед витринами.


Наконец, он взял украшение, стоившее чуть более 200 000 юаней, и уселся за чайный столик.


— Недавно у меня перехватило дыхание, в последнее время я плохо сплю.


Юй Банжи сиял, наливая чашку чая для Ши Лэя и жестом предлагая ему выпить. Он небрежно взглянул на украшение в руке Ши Лэя и сказал:


— Ты должен знать, что у меня и так хватает денег. Я открыл этот магазин главным образом для своих собственных интересов. Не нужно благодарить меня таким образом.


Ши Лэй уже разобрался в личности этого богатого наследника. Юй Банжи все же не отверг его покупку. Казалось, что потратить последние 200 000 юаней будет легко.


Следовательно, Ши Лэй тоже улыбнулся.


— Ты же открыл этот магазин и неважно заботишься ты о деньгах или нет. Ты просто недолюбливаешь людей с плохим вкусом. Можно сказать, что на половину я вульгарен, а с другой половины я многому у тебя научился и мне очень интересен агарвуд. Я уже покупал тот ладан, но мне хочется попробовать и агарвуд.


— Половина — это слишком много. Все же тебе помог не я, а Вэй Цин.


Ши Лэй допил свой чай и вновь наполнил чашу.


— Тебя зовут Банжи, и ты, естественно, знаешь, что означает «бан» (половина). Это может означать «поровну» или «маленькая и большая часть». Я осознаю свои возможности, но ведь ты потеряешь мое доверие, если каждый раз будешь оправдываться. Во-первых, агарвуд — изящная вещь, но ты считаешь его вульгарным, хотя продаешь у себя в магазине, так что не вини меня.


Юй Банжи засмеялся от души и указал на Ши Лэя, пытаясь что-то сказать, но смех был слишком сильным.


Он ненадолго помедлил, прежде чем выговорить:


— Ты очень хорошо разбираешься в словах. Возьми его.


Ши Лей встал и подошел к кассе. Он взял POS-машину*, ввел сумму в 216 800 юаней и ввел пароль. Затем он подписал квитанцию, напечатанную на машинке, и передал ее Юй Банжи.


— Сделано! — Ши Лэй немедленно взял уже своего пикси* и осторожно потер его голову.


Юй Банжи слегка кивнул и улыбнулся.


— Ты, конечно, провел некоторое исследование, и понимаешь, что его нужно уважить перед тем как занести домой.


Ши Лэй молчал. Он был очень рад, что у него осталось всего около тридцати тысяч.


В ту ночь он немного выпил с Юй Банжи и никуда особо не ходил. Они нашли ближайший ресторан, попросили отдельную комнату, заказали несколько блюд и выпили две бутылки желтого рисового вина.


Ши Лэй сидел рядом с мелко журчащей рекой и наблюдал за жилым кварталом на противоположном берегу. Он жил совершенно иной жизнью.


Ши Лэй вздрогнул и вернулся домой. Даже если сейчас была середина зимы, он все равно взмок от пота, пройдя такое большое расстояние. Он зажег палочку агарового благовония и еще раз принял душ. После того, как он вытер свое тело его внимание краешком сознания привлек халат, висящий в ванной.


Сердце Ши Лэя чуть не замерло. Не осознавая своих действий, он надел халат, который раньше носила Вэй Синюэ.


От него не пахло особенным запахом женщины, скорее ощущался слабый след Шанель № 5. Когда он вернулся в гостиную, аромат духов полностью испарился под глубоким запахом агаровой древесины. Ши Лэй поднял наконечник палочки и осторожно погладил его.


Той ночью он так и заснул с агарвудом в руках. Был ли это психологический эффект или нет, но он на самом деле чувствовал, что состояние его разума и тела на следующее утро было гораздо лучше предыдущих дней.


Ши Лэй полулежал в кровати, размышляя над тем, стоит ли ему устраивать встречу с Чжэнь Сюем, чтобы получить больше информации о его приложении.


Пока он размышлял, вдруг завибрировал его телефон. Это было уведомление о сообщении от Чжэнь Сюя в Wechat-е. Помянешь дьявола…


Ши Лэй открыл его. Чжэнь Сюй писал:


«Здравствуйте, господин Ши. Я не смею звонить вам, поэтому сначала отправлю сообщение. У тебя есть время ответить на мой звонок?»


Через мгновение Ши Лэй решил сам позвонить Чжэнь Сюю.


Раздался лишь один гудок, прежде чем Чжэнь Сюй поднял трубку. Его голос звучал слегка возбужденно.


— Здравствуйте, мистер Ши. Я вас не побеспокоил?


Ши Лэй знал, что ему не следует слишком торопиться, поэтому он улыбнулся и ответил:


— Я свободен. Для чего я вам нужен?


Чжэнь Сюй задумался. Он сомневался, что Ши Лэй был серьезен, когда говорил об инвестировании и поэтому он чувствовал беспокойство.


Но его отвергли уже многие инвесторы, поэтому он заставил себя связаться с этим человеком.


— Мистер Ши, накануне на ипподроме вы сказали, что можете посмотреть мое приложение. Я не знаю, когда вы освободитесь, но я надеялся, что смогу обсудить это с вами.


Ши Лэй молчал несколько секунд.


— Ну, я позвоню вам еще раз днем и мы договоримся о месте встречи.


Чжэнь Сюй сразу взволновался.


— Хорошо, хорошо. Тогда я буду ждать вашего звонка. В любое время хорошо, хорошо, и любое место...


Ши Лэй улыбнулся.


— Хорошо, тогда я свяжусь днем.


— Хорошо, хорошо. Пожалуйста, закончите сначала ваши дела, — Чжэнь Сюй вообразил, что такие люди, как Ши Лэй, всегда были очень заняты, поэтому он взял на себя инициативу попрощаться.


Ши Лэй тоже попрощался и повесил трубку.


Хотя он делал вид, что был довольно спокоен, Ши Лэй был полнейшим новичком и не имел никакого опыта в инвестировании. Повесив трубку, он почувствовал мурашки по всему телу и быстро встал с кровати. Он подошел к столу и начал обдумывать план на этого предпринимателя.


Очевидно, что он не мог согласиться инвестировать в него уже сегодня, так как он еще не проверил его по приложению. Хотя ему нужно было лишь использовать предлог, чтобы уйти с его поля зрения и тайно использовать приложение, но ему все равно придется проанализировать целевой рынок и другие подобные факторы.


В целом, даже если у этого проекта был большой потенциал, он определенно не мог позволить Чжэнь Сюю узнать, что он действительно хочет в него инвестировать. Дело не в том, что он хотел сделать это нарочно, а из-за того, что Ши Лэй должен был сохранить свою позицию независимого инвестора.


Он писал и строил план на листе бумаги до полудня, пока, наконец, не завершил подготовку к сегодняшней встрече.


Он расписал свои вопросы и немного прорепетировал. Наконец он исчерпал все идеи.


Примечания к главе:


POS-машина: кассовый аппарат для карт


«Банжи»: первый символ «бан» означает половину


Пикси: китайское мифическое гибридное существо, которое на Западе обычно неправильно называют «химерой». Напоминает крылатого льва.
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Глава 250. Мерзкое зрелише



Один день до основных событий.


Лю Динвэй так и не сумел нормально поспать, пребывая лишь на границе сна, он так и не получил ответного звонка от Юй Депинга.


На данный момент было уже половина одиннадцатого утра. Он мог только попытаться еще раз позвонить Юй Депингу.


Но Юй Депинг продолжал игнорировать или попросту не слышать его звонки, Лю Динвэй чувствовал себя обманутым, но он не смел уезжать. Он попытался позвонить человеку, который представил его Юй Депингу, но тот тоже не взял трубку.


После нескольких минут, Лю Динвэй вернулся в отель и попросил персонал снова попытаться позвонить в комнату Юй Депинга.


Поскольку уже подходило время обеда, сотрудница на стойке регистрации согласилась. Она звонила семь-восемь раз, прежде чем кто-то наконец поднял трубку.


— Кто это? — голос Юй Депинга звучал сердито, — Почему вы звоните мне так рано час? Разве вы не знаете, что мне нужно спать?


Работница была шокирована. «Кто знал, что вы все еще спите? —она могла лишь быстро объясниться:


— Здравствуйте, мистер Юй. К вам приехал друг, который говорит, что вы вчера ему звонили и сказали приехать сюда. Но было уже поздно, и сотрудники не посмели позвонить вам. Ваш друг все еще здесь ждет вас. Он говорит, что его зовут Лю Динвэй. Мне передать ему трубку?


Юй Депинг, наконец, вспомнил вчерашнее событие, но все еще не прошедшая дремота мешала ему связно мыслить и вести толковый разговор.


— Найдите для него комнату и запишите ее на мой счет. Скажите ему отдохнуть там, а я свяжусь с ним, когда проснусь, — с этими словами Юй Депинг отбросил телефон в сторону.


Сотрудница повесила трубку и объяснила ситуацию Лю Динвэю. Затем она спросила:


— Сэр, вам нужна комната?


Лю Динвэй был беспомощен, но, по крайней мере, он знал, что Ю Депинг не играл с ним.


— Есть ли сейчас свободные комнаты? – только и мог спросить он.


— Клиент уже выехал, но вам, возможно, придется подождать некоторое время. Я попрошу их убрать комнату прямо сейчас.


Лю Динвэй кивнул.


— Я посижу там, — сказал он. — Убери ее как можно быстрее и скажи мне, когда это будет сделано.


— Поняла, сэр. Пожалуйста, подождите минутку. — Сотрудница на стойке регистрации организовала горничных и уборщиков, а Лю Динвэй подошел к бару в холле, выпил чашку черного кофе и вяло ждал, пока в комнате уберутся.


Через полчаса комната, наконец, была убрана, и Лю Динвэй получил карточку. После того, как он вошел, он боялся уснуть и пропустить звонок Юй Депинга, поскольку не знал, когда Юй Депинг собирался проснуться.


Однако прошлой ночью Лю Динвэй плохо спал и не смог устоять перед искушением мягкой кровати. Он предупредил себя, что собирается лишь немного вздремнуть, но заснул, как только его голова коснулась подушки.


Лю Динвэй не знал, как долго он спал, но его разбудил громкий звонок телефона. Он в замешательстве поднял трубку, но сразу же проснулся, увидев номер звонящего.


Звонок прервался, как только он собирался ответить. Лю Динвэй быстро перезвонил.


— Почему ты не взял трубку? — ругал его Юй Депинг, явно не в хорошем настроении.


Лю Динвэй быстро объяснился:


— Простите, простите, молодой мастер Юй. Я пришел сразу после того, как получил ваш звонок прошлой ночью, и я вздремнул, потому что не спал ночью. Где вы? Я приду прямо сейчас.


— Апартаменты Мейлин. — после этого разговор закончился.


Лю Динвэй быстро встал с кровати и с тревогой побежал в ванную. Он как можно быстрее почистил зубы и выбежал из комнаты, на ходу поправляя прическу и одежду.


Он схватил сотрудника и побежал к апартаментам, узнав, где они находится.


Лю Динвэй долго стучал в дверь, прежде чем ему кто-то ответил. Как только он вошел, его встретило не очень красивое зрелище.


На Юй Депинге был халат, но под ним ничего не было. Он даже не пытался скрыть это.


Лю Динвэй не посмел ничего сказать, но Юй Депинг внимательно изучил его и спросил:


— Тебя зовут…? — он снова забыл имя Лю Динвэя.


— Меня зовут Лю Динвэй. Вы позвонили мне прошлой ночью и сказали, чтобы я приехал.


Юй Депинг кивнул и жестом пригласил Лю Динвэя войти. Затем он подошел к дивану и скрестив ноги сел на него. Приватная часть, которая до этого хоть немного прикрывалась одеждой, была снова показана всему миру.


Лю Динвэй чувствовал себя так неловко, что хотел умереть. Он мог лишь перевести взгляд в другую сторону, но как только он обернулся в ту сторону, его встретила невероятно сексуальная сцена.


На огромной кровати лежали две совершенно голые женщины. Они лежали на спине полностью обнаженные, из-за чего за один мимолетный взгляд он смог разглядеть их сексуальные тела. Он потерял хладнокровие, почувствовав пламя желания, пылающее в его сердце и не только там.


Юй Депинг знал, почему тот взволновался. Он закурил сигару, сделал глубокий глоток и выдохнул весь дым на Лю Динвэй.


Лю Динвэй никогда не курил и из-за закашлялся. Вскоре он осознал свое бессвязное состояние и быстро обернулся, но не осмелился взглянуть прямо на Юй Депинга, так как не хотел видеть его фигуру.


— Перестать смотреть. Мне нужно, чтобы ты сделал кое-что. Если ты сделаешь все хорошо, то я предоставлю тебе столько девушек, что тебе придется пару лет находиться с ними на кровати, чтобы оприходовать каждую.


Лю Динвэй на секунду потерял дар речи, когда услышал слова Юй Депинга, но быстро ответил с лестной улыбкой.


— Молодой мастер Юй, пожалуйста, закажите мне, чего вы хотите. Я обязательно сделаю все возможное. Да и нет нужды… нет нужды… — он хотел отказаться, но не мог произнести эти слова


Юй Депинг снова закурил сигару, и из его носа вырвался дым.


— Я слышал, что твой отец декан университета УДун?


— Мой отец там декан, — — ответил Лю Динвэй.


— О, это будет плевым делом, нужно лишь исследовать одного студента.


Лю Динвэй немедленно похлопал себя по груди и ответил:


— Это определенно легкая задача. Если нужный вам студент учится в университете Удун, у моего отца точно будут его персональные данный.


Юй Депинг кивнул, но затем сказал:


— Мне нужны не только данный о нем. Я мог бы найти их через полицию. Мне нужно знать о последних четырех годах обучения этого студента в университете.


— Хорошо. Я не могу обещать другого, но если он еще не окончил университет, я определенно смогу найти кого-то, кто соберет информацию.


— Я дам тебе три дня. Этого будет достаточно?


Лю Динвэй не осмелился отказаться, даже если бы ему дали лишь день.


Лю Динвэй мог только заставить себя принять.


— Нет проблем. Вы можете рассчитывать на меня. — Это был его единственный шанс приблизиться к Юй Депингу.


Юй Депинг кивнул.


— Хорошо. Возьми любую понравившуюся девушку. Но не забудься в игре. Не забудь сначала найти этого человека. О верно. Этого человека зовут Ши Лэй. Если мои прогнозы верны, то он должен уже выпускаться. Все остальное зависит от тебя.


Лю Динвэй немного встревожился, так как имя Ши Лэя не вызвало в нем воспоминаний, и он не знал, найдется ли человек с таким именем.


— Я позвоню прямо сейчас! — С этими словами Лю Динвэй встал и приготовился уйти.


— Я же сказал тебе забрать девушку. Не играй со мной. Тебе не нравится, что я ее уже отодрал? — в недовольстве выругался Юй Депинг.


Лю Динвэй был слегка напуган, но еще более взволновался. Две женщины в комнате были людьми, на которых он обычным путем никак не мог возложить руки.
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Глава 251. Чжэнь Сюй



Когда пришло время, Ши Лэй позвонил Чжэнь Сюй.


Чжэнь Сюй все это время терпеливо ждал звонка. Прошло мгновение, когда он уже поднял трубку. Ши Лэй даже не услышал звук успешного соединения, прежде чем в его телефоне неожиданно зазвучал мужской голос, что заставил его подпрыгнуть.


— Здравствуйте, мистер Ши. Вы сейчас свободны?


Ши Лэй успокоился.


— Вы ответили слишком быстро, — ответил он. — Вы сейчас где?


— Я дома, — сразу сказал Чжэнь Сюй. — Мистер Ши, вы говорите, что можете встретиться со мной прямо сейчас? Просто скажите где находится ваша компания.


Он хотел использовать этот шанс, чтобы больше разузнать о Ши Лэе. Кому захочется быть обманутым.


Ши Лэй не слишком задумывался об этом и прямо сказал:


— У меня нет компании. У меня просто есть свободные деньги на руках. Я живу в университете Удун. Если вам удобно, мы можем найти ближайшее кафе и поговорить.


— Верно…— Чжэнь Сюй, очевидно, колебался, услышав, что сказал Ши Лэй. В конце концов, технологический аспект разработанного им приложения не был слишком сложным. Главным образом его концепция строилась на уникальности, и он беспокоился о том, что если Ши Лэй не сможет выделить достаточное количество средств, то ему придется нанять двух сотрудников, чтобы они полностью расписали план его приложения.


По этой же причине Чжэнь Сюй так долго не находил инвесторов.


Обычно, когда предприниматели искали инвесторов для своих проектов, им нужно было подробнейшим образом изложить свою идею, план и дальнейшее развитие на огромном количестве страниц, ведь инвесторы должны были протестировать и изучить пробную версию продукта. Но Чжэнь Сюй решил пойти по длинному пути, он представил свой продукт лишь несколькими словами «функция поиска города», а подробности обсуждал при встрече. Поставьте себя на место инвесторов, кто будет инвестировать в незнакомый и непроверенный проект?


Ши Лэй услышал нерешительность в его голосе, но не понял его причину.


— Мистер. Чжэнь, что не так? — смущенно спросил он. — У вас есть вопросы?


Чжэнь Сюй нервничал. В его глазах Ши Лэй не заслуживал доверия, поскольку у него даже не было собственной компании, но он видел, как Ши Лэй тратил деньги на ипподроме. Что касается его проекта, оценочная стоимость на первом этапе будет не слишком высока, а инвестор получит не более десяти процентов, но определенно не получит более двадцати. Некоторые инвесторы получали около пяти, что составляло несколько сотен тысяч юаней. Чжэнь Сюй удовлетворится оценочной стоимостью и в 2,6 миллиона.


Это означало, что ему понадобится всего лишь 250 000 юаней на первом раунде финансирования, чтобы лишь усовершенствовать свою идею и начать делать небольшие рекламные акции в Удуне.


Несмотря на это, Чжэнь Сюй решил, что Ши Лэй сможет выделить такую сумму, учитывая, сколько денег он потратил на ипподроме.


Поэтому Чжэнь Сюй, наконец, решился и сказал:


— Ах, ничего. Я думал, что мистер Ши был инвестором, но, похоже, я вас неправильно понял.


— Почему обычный человек не может быть инвестором? Мне нужна компания?


Чжэнь Сюй снова замер и подумал: «Верно, неужели в наши дни так мало независимых инвесторов? Конечно, у них есть свои собственные компании, но когда они инвестируют, они часто делают это как частные лица…».


— Я тоже живу недалеко от университета Удун. Я знаю, что там есть одно кафе «На дереве». Вы не против поговорить там? О, если вы думаете, что это неудобно, вы можете предложить место.


Ши Лэй кивнул.


— Я знаю «Tree Coffee». Увидимся. Если вы доберетесь первым, закажите что-нибудь выпить.


С этими словами Ши Лэй повесил трубку и приготовился покинуть дом.


Перед тем как уйти, он еще раз перечитал свой план. Он предупредил себя, что он не обязан инвестировать в Чжэнь Сюя. Ему нужно будет повернуть разговор в свою сторону. Однако он не имел опыта в таких разговорах. Но Ши Лэй мог показать свое доминирующее отношение.


«Хм, мне нужно быть властным. В наши дни инвесторы короли мира!»


Когда он уже спускался по лестнице, зазвонил его телефон. Он вынул его и обнаружил, что это был его одноклассник. Но с тех пор, как он стал членом студенческого совета, Ши Лэй больше никогда не разговаривал с ним, а этот номер не появлялся на его телефоне в течение двух лет.


Ши Лэй подошел к машине.


— Привет, Лю Цзяцян, тебе что-то нужно от меня» — спросил Ши Лэй, открывая дверь и садясь в машину. — Вы знаете, где находится Tree Coffee?— в тоже время спросил он водителя.


Водитель улыбнулся.


— Неважно. В любом случае, есть GPS.


Ши Лэй кивнул и понял, что проигнорировал ответ Лю Цзяцяна.


— Извините, я разговаривал с водителем. Что ты только что сказал? Ты можешь повторить?


Лю Цзяцян звучал несчастно.


— Ши Лэй, ты действительно нечто. Подумай об этом сам. Сколько дней ты не ходил в университет? (п.п неужели вспомнили)


Ши Лэй был смущен, но не воспринял это всерьез.


— Преподаватель просил тебя связаться со мной? — но подумав, он понял, что это было маловероятно. Если бы преподаватель искал его, то он связывался бы с президентом класса или, по крайней мере, с деканом, отвечающим за класс. Почему преподаватель сказал Лю Цзяцяна, который отвечал за общую студенческую жизнь?


— Ищет ли тебя преподаватель? Ты прав. Приближается выпускной, и все заняты поиском компаний для стажировок, но в первом семестре мы должны посещать занятия. Другие студенты все еще ходят на пары время от времени, но ты? Ты не был на лекциях как минимум два месяца.


Ши Лэй чувствовал, что ситуация стала еще более странной.


— Во-первых, я приходил несколько дней назад, но я там тебя не видел. Во-вторых, это правда, что я пропускаю, но я не думаю, что ты должен был меня искать. Как же президент класса?


— Что, разве я не могу дисциплинировать тебя? Только президент класса имеют на это право? — тон Лю Цзяцяна звучал еще более несчастно.


Ши Лэй успокоился. Он был уверен, что Лю Цзяцян искал его не по этой причине. Однако он не понял, когда обидел этого парня. Теоретически, Ши Лэй не посещал занятия более двух месяцев, и он не видел Лю Цзяцяна по крайней мере месяц, из-за чего он никак не мог оскорбить парня.


— Теоретически, ты действительно не имеешь права наказывать меня. Позиции в классе избираются с целью помощи студентам, а не с целью позволять вам действовать словно правители. Даже если ты являешься частью студенческого совета, вы все равно не имеете на это право. Я спрашиваю тебя еще раз, преподаватель просил тебя найти меня? Лишь Преподаватель имеет право поучать меня. Ну, я почти в пункте назначения, поэтому я собираюсь повесить трубку.


Ши Лэй просто хотел повесить трубку. Он не хотел сталкиваться с неприятностями.


Лю Цзяцян разозлился.


— Повторю тебе, Ши Лэй, — кричал он. — Я проучу тебя! Если ты сегодня не вернешься в университет, я сообщу о тебе преподавателю!


Ши Лэй лишь грустно вздохнул.


— Делай как хочешь, — сказал он.


— Отлично! Ши Лэй, ты сам это сказал! Я собираюсь сообщить высшему руководству, что ты не возвращаешься в общежитие и больше не живешь там. Я уже спрашивал у других. Они сказали, что ты снял дом и живешь там.


Хотя Ши Лэй не думал, что такого рода небольшие сообщения причинят ему головную боль, слова Лю Цзяцяна заставили его чувствовать себя неловко. Поскольку Лю Цзяцян был ответственным за студенческую жизнь, он мог заявить на него за общежитие.


Видя, что Ши Лэй молчал, Лю Цзяцян был доволен собой.


— Поспеши и возвращайся в школу, — высокомерно сказал он, — или не вини меня за то, что я перестану быть твоим одноклассником!


Ши Лэй покачал головой.


— Я не собираюсь склонятся перед тобой. Я занят сейчас. Я вернусь в университет как закончу дела, — с этими словами Ши Лэй повесил трубку.
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Глава 252. Чжэнь Сюй (2)



Лю Цзяцян разозлился еще больше после того, как Ши Лэй повесил трубку. А Ши Лэй ясно дал понять, что не хочет возвращаться в университет.


Он был единственным человеком во всем классе, включая других студентов студенческого совета, которые были избраны на эту должность еще со второго курса университета, и его дополнительное время на этой должности дало ему чувство превосходства над всеми остальными. Он не считался даже с президентом класса или другими членами студенческого совета, так почему он так поступил с Ши Лэем, который четыре года был невидимкой в их классе?


Кто-то пришел к нему сегодня и сказал связаться с Ши Лэем. Этому человеку нужна была информация о Ши Лэе и его последних месяцах жизни. Этот человек стоял выше его. Это заставило Лю Цзяцяна внезапно почувствовать, что ему было поручено что-то очень важное. Он вошел в студенческий совет, желая подняться и выслужиться перед учителями, поэтому, если он успешно достигнет степени магистра, у него будет шанс остаться в университете и дальше. Теперь, когда кто-то из деканата связался с ним, он должен был сделать все возможное, чтобы выполнить поручение.


Прежде чем связаться с Ши Лэем, Лю Цзяцян отправился в его общежитие, но Чжан Мо и другие сказали ему, что Ши Лэй уже давно снял дом за пределами кампуса и переехал. Лю Цзяцян тонко выспросил дополнительную информацию. Однако эти трое догадались о его нехороших помыслах и не сказали многого. После этого он нашел нескольких других учеников, которые дали больше информации о Ши Лэе, но она не отличалась от предыдущей. Большинство из них все еще думали о Ши Лэе как о невидимке, главным образом потому, что практически не посещали занятия.


Лю Цзяцян не собирал много информации у его друзей и решил использовать свою личность члена студ совета студенческой жизни, а также вице-президента отдела студенческой жизни, чтобы лично позвонить Ши Лэю.


Он не предполагал, что Ши Лэй откажет прямо ему в лицо и так откровенно выскажется. Это заставило Лю Цзяцяна чувствовать, что он потерял лицо, из-за чего он сжал зубы от ненависти.


Он вспомнил, что Ши Лэй назвал водителю название кафе, поэтому Лю Цзяцян решил отправиться прямо туда. Он хотел понять, почему этот парень так занят, что даже не может поговорить с ним, членом студенческого совета.


Чжэнь Сюй уже был там, когда Ши Лэй прибыл в «Кофейный домик». Он сразу же встал и вежливо поприветствовал Ши Лэя, только увидев, как он входит.


— Мистер Ши, вы здесь. Что бы вы хотели выпить?


Ши Лэй улыбнулся.


— Не нужно быть таким вежливым, — ответил он. Затем подозвал официанта, попросил латте и сел напротив Чжэнь Сюя.


Присев он немного поколебался, прежде чем спросить:


— Мистер Ши, я хотел бы спросить, почему вы заинтересовались моим проектом на ипподроме, когда вы даже не знали его названия?


Ши Лэй предугадал этот вопрос и у него уже был готовый ответ на него. Как инвестор, он совершил ошибку выразив свою готовность к участию в незнакомом проекте.


— Я не так тебя понял. Я изначально думал, что ты повис на той девушке. Тогда я понял, что ваша жена…? — Чжэнь Сюй быстро поправил его словом «подруга», а Ши Лэй изменил свои слова. — Хорошо, я узнал, что твоя подруга пыталась сэкономить деньги для тебя, а ты пытался купить ей лучший комплект оборудования. Из-за этой любви между вами, я думал, что вы будете надежным партнером. Поэтому, когда я услышал, что вам нужны инвестиции на проект, я предположил, что сумма не будет слишком большой, поскольку вы разработали ее самостоятельно. У меня есть свободные деньги, поэтому я хочу узнать об этом побольше.


Чжэнь Сюй кивнул, хотя ответ Ши Лэя был для него несколько неожиданным. Но он тщательно обдумал его слова, и понял, что они были разумными. Хотя любовь не имела абсолютно никакого отношения к инвестициям, это был хороший способ измерить чью-то мораль.


— Я также хотел бы спросить, г-н Ши, где вы работаете? — снова сказал Чжэнь Сюй.


Ши Лэй улыбнулся еще раз, так как он также ожидал этого вопроса. Он не собирался лгать.


— Я простой выпускник университета, и я еще не закончил его. Приближается выпускной, и все остальные студенты ищут работу в качестве стажеров, поэтому я подумал, что сам попробую начать свой бизнес…


— Начать свой бизнес? — Чжэнь Сюй застыл.


Он не сомневался в личности Ши Лэя. На самом деле, Чжэнь Сюй обсудил это со своей девушкой, как только они вернулись домой с ипподрома. Ши Лэй выглядел слишком молодым, поэтому деньги, которые он имел, вероятно, были переданы ему его родителями.


За исключением того, что Чжэнь Сюй не ожидал, что Ши Лэй скажет: «Начну свой бизнес».


— Господин Ши, вы должны понимать, что инвестирование само по себе не имеет ничего общего с открытием нового бизнеса, так как я не могу дать вам акции, — сказал он в замешательстве. — Даже если у вас достаточно денег, чтобы инвестировать во второй или третий этап, я не могу дать вам акции.


Ши Лэй все еще улыбался.


— Я хотел сказать, что хочу стать инвестором. Будьте уверены, я не собираюсь портить ваш проект и ни в коем случае не собираюсь захватывать вашу компанию. — после паузы Ши Лэй спросил: — Извините, но могу ли я спросить, зарегистрировали ли вы свою компанию?


Чжэнь Сюй кивнул.


— Да, но масштаб маленький, и у меня почти не осталось регистрационных средств. И в моей компании только я и моя девушка. Я отвечаю за все, кроме финансов, о которых заботится она.


— Тогда мы должны начать развивать эту тему. Мне нужно, чтобы вы изучили базовую рыночную перспективу вашего разработанного приложения.


Чжэнь Сюй начал колебаться. В конце концов, его приложение было привлекательным только из-за его уникальной идеи. Что касается технологической части, любой, кто изучал программирование смог бы написать подобные коды, так что было не так уж и сложно его воссоздать.


Ши Лэй снова заговорил, увидев выражение лица Чжэнь Сюя.


— Мистер Чжэнь, не говорите мне, что вы подвергаете сомнению мою искренность и способность платить? Если честно, из вашего разговора с вашей девушкой на ипподроме я понял, что вы, похоже, раньше искали многих инвесторов, но никто не хотел обсуждать это с вами лично. Я предполагаю, что вашему проекту легко подражать, но никто не удосужился додуматься до такой идеи. Таким образом, вы не осмелились раскрыть проект, пока не подписали контракт с инвестором.


Чжэнь Сюй был шокирован и уставился на Ши Лэя, чувствуя себя еще более обеспокоенным. Он попался.


— Я упоминал об этом раньше. Я не заинтересован в управлении компанией. Я не думаю, что непосредственное участие в нем — лучший выбор для меня, поэтому я более склонен стать инвестором и отдавать немного, чтобы получить больше. Мистер Чжэнь, вы должны быть очень уверены в своем проекте. Конечно, каждый предприниматель должен быть уверен в своем проекте. В противном случае зачем тратить на это все свои активы и бегать целый день в поисках инвестиций. К тому же у вас не должно быть недостатка в деньгах на повседневные нужды, иначе вы не осмелились бы купить оборудование стоимостью почти в 10 000 юаней. О, и членство на ипподроме…


Чжэнь Сюй махнул рукой в смущении.


— Я не покупал членство, и у меня действительно нет времени на ипподром. Это был приз, который я заработал на мероприятии в моей предыдущей компании. Карта всего на год, и она скоро истечет, поэтому у меня не было выбора, кроме как отвезти туда свою девушку. Если бы я сел на лошадь, я бы не стал покупать такое дорогое оборудование. Но она женщина, и я боюсь, что ей будет неудобно и опасно...


— Другими словами, вы уже бросили свою работу?


— Да. Я ушел, когда начал разрабатывать это приложение, так как беспокоился, что это может вызвать проблемы. В последние полгода я работал на разных людей и писал им обычные программы, так и жил…
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Глава 253. Доверие



Чего и следовало ожидать…, Лю Цзяцян увидел, как Ши Лэй сидит внутри «Кофейного дерева» через стеклянное окно кафешки. Рядом с ним сидел молодой человек в костюме, и они разговаривали друг с другом.


Парень накинул капюшон от куртки и зашел в кафе, затем позади Ши Лэя.


Однако, поскольку стол прямо за Ши Лэем был занят, Лю Цзяцяну пришлось сесть на следующий.


Неважно, как сильно он вытягивал шею. Он мог расслышать лишь несколько слов из их разговора. Когда он наконец смог разобрать тему их разговора, человек, сидящий за столом между ними, начал громко печатать на своем ноутбуке, что снова заглушило разговор Ши Лэя и Чжэнь Сюя.


Ши Лэй и Чжэнь Сюй не разговаривали слишком долго. Ши Лэю пришлось позвонить Чжан Мейми и спросить о правах на интеллектуальную собственность из-за отставки Чжэнь Сюя. В конце концов, ни он, ни Чжэнь Сюй не очень хорошо понимали это. Чжан Мейми сказала им, что, если Чжэнь Сюй разработал приложение самостоятельно и без использования ресурсов его предыдущей компании, или что компания не могла предоставить доказательства того, что Чжэнь Сюй использовал ее ресурсы, проблем быть не должно. Чжэнь Сюй также много раз подчеркивал, что он начал писать код только после того, как ушел из компании, поэтому проблем быть не должно.


Из разговора с Чжэнь Сюем Ши Лэй узнал, что тот копил сбережения, но не осмеливался вложить все в разработку приложения. Он нуждался в поддержке и средствах инвесторов, чтобы уверенно продвигать свой проект. Проще говоря, Чжэнь Сюю нужно было, чтобы кто-то сказал ему, что его приложение не провалится на рынке.


Таким образом, Ши Лэй продолжил диалог согласно своему плану.


— На данный момент есть четыре вопроса. Во-первых, если г-н Чжэнь не будет доверять мне или всем другим потенциальным инвесторам с самого начала, то мы не сможем перейти к фактическому этапу обсуждения деталей. Я должен иметь базовые знания о вашем приложении, чтобы оценить его рыночный потенциал. На самом деле, дело не в деньгах, а в базовом доверии между людьми. Во-вторых, извините за грубую формулировку, но то, что вы сейчас имеете на руках, — это всего лишь проект, который на самом деле еще даже не создан. Это только основа мобильного приложения. Ценность не будет высокой, а вам нужно, по крайней мере, дать мне полный отчет о проведенном вами исследовании рынка или, по крайней мере, анализ его практичности на рынке. В-третьих, мистер Чжэнь, структура вашей компании слишком проста. Поэтому, даже если я в конце концов признаю ваш проект и инвестирую в вас, я боюсь, что первый шаг, который вы должны будете сделать, — это усовершенствовать структуру вашей компании или, по крайней мере, убедиться, что у вас есть возможность идти в ногу с развитием, а также подстроить приложение под систему Android или IOS. В-четвертых, ваша чрезмерная осторожность и нерешительность делают невозможным сотрудничество с другими инвесторами. Если бы я был вами, я бы не беспокоился о том, можно ли скопировать мое приложение, а о том, чтобы подать заявку на патент. Даже если это не удастся сделать, по крайней мере, вам не придется беспокоиться так сильно в течение периода подачи заявок. Вам стоит рассмотреть мои слова. Если вы все еще не уверены, давайте закончим этот разговор и обсудим снова, когда вы все обдумаете.


Возможно, слова Ши Лэя заставили Чжэнь Сюй запаниковать, он думал, что Ши Лэй потерял терпение и собирается уходить.


— Пожалуйста, подождите, мистер Ши, — быстро сказал он. — Я не это имел в виду, я просто…


Ши Лэй махнул рукой и улыбнулся.


— Я не говорю вам принять решение немедленно. Я только начал пить кофе. Вы можете решиться до того, как я закончу.


Чжэнь Сюй, наконец, немного успокоился.


Почти в тот самый момент, когда Ши Лэй сделал свой последний глоток кофе, Чжэнь Сюй наконец поднял голову. Прошло десять минут и его глаза налились кровью, что заставило Ши Лэя подпрыгнуть при их виде.


— Вы правы, мистер Ши, мне не хватает именно уверенности. Хорошо, я решил больше ничего не скрывать. Я скажу вам все прямо.


Чжэнь Сюй проглотил остаток своего кофе, и Ши Лэй попросил официанта наполнить их чашки по новой.


— Пожалуйста продолжайте.


— Я уже провел полное тестирование системы Android для своего приложения. Не должно быть никаких проблем с системой IOS, потому что я отвечал за тестирование системы IOS в моей предыдущей компании. Мистер Ши, вы разъезжаете на роскошных автомобилях, так что вы можете не знать о таком образе жизни. Обычным работникам как я, очень трудно, особенно тем, кому нужно бегать по всему городу, а не работать в офисе, приходится находить McDonald's, KFC и другие большие торговые центры для туалета. Даже если такой и найдется, они обычно всегда бывают переполнены, потому что они находятся в местах с интенсивным движением, а ждать в очереди не вариант. Я даже испытал это на себе и чуть не обмочился в штаны. Поэтому я подумал о поисковой системе для этой цели. Я могу предоставить платформу для мобильного приложения, построенной на определенном приложении карт и отметки всех больших и очевидных мест, таких как торговые центры, KFC и McDonald's, туалетами. Также пользователи могут загружать больше локаций. Господин Ши, сейчас все мобильные телефоны оснащены GPS, и их местоположение довольно точное, поэтому пользователям не составит труда использовать его. Им просто нужно будет точно определить местоположение, затем ввести простую информацию, такую как уровень этажа, и они смогут успешно добавить новый адрес на платформу приложения. Чем больше пользователей, тем больше мест. Таким образом, каждый пользователь может найти ближайший туалет в зависимости от его местоположения. Хотя это функциональное приложение для повседневной жизни, я думал, что количество загрузок будет большим, если это принесет удобство гражданам.


Ши Лэй терпеливо ждал, пока Чжэнь Сюй закончит представлять свое приложение. Если честно, его скорее интересовали его функции. Чжэнь Сюй не знал, что Ши Лэй тоже был таким человеком. Были времена, когда ему приходилось долго бегать в поисках туалета. Если бы в то время было такое приложение, было бы действительно удобно.


Но его личный интерес не означал, что приложение будет иметь потенциал в будущем. В конце концов, как только приложение будет разработано, оно предназначалось исключительно для получения прибыли для компании, а Ши Лэй нуждался в том, чтобы оно приносило доход. Если бы это был только его личный интерес, но у него не было четкой цели получения прибыли, то он не смог бы в него инвестировать. Если все деньги, которые он потратит, будут унесены ветром, это не будет означать, что инвестиционные деньги стоили также.


— Лично я очень заинтересован в приложении, и я думаю, что мы можем продолжить обсуждение сотрудничества, но, как я уже говорил, вы должны дать мне анализ его практичности на рынке. Было бы лучше, если бы вы могли также дать мне оценку будущего развития. Мне также нужно проанализировать его на практике, как я приду домой.


Чжэнь Сюй наконец достал USB флешку и передал ее Ши Лэю.


— Мистер Ши, вот некоторые мои анализы рынка, в том числе основные моменты для получения этого приложения. Конечно, сейчас я рассказал очень кратко, да и приложение не доработано до конца, но я думаю, что вы можете взглянуть на него.
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Глава 254. Два графика



Ши Лэй не взял флешку. Вместо этого он махнул рукой и сделал глоток кофе.


— Я понимаю, что вы, возможно, спешите принять решение, но даже если я прочитаю все материалы, я не смогу сразу дать вам ответ сегодня. Да, я индивидуальный инвестор, и мои инвестиции требуют от меня ответственности. Мистер Чжэнь, вы понимаете, о чем я?


Чжэнь Сюй горько кивнул.


— Понимаю, понимаю. Конечно, я понимаю. Ваша цель инвестирования — получение прибыли в будущем, и вы не можете торопиться с принятием решения.


Ши Лэй улыбнулся.


— Я схожу в туалет и проверю местоположение GPS, которое вы упомянули, пока буду там, — пошутил он и направился прямо в ванную комнату.


Конечно, он не собирался тестировать GPS. Ему нужно было использовать инвестиционную карту, чтобы проверить потенциал приложения.


Он нашел пустую кабинку, сел на унитаз и открыл приложение.


Ши Лэй постарался установить самые приемлемые функции приложения. Он установил время на этот же день три года спустя. После некоторого колебания Ши Лэй набрал 300 000 юаней в качестве суммы инвестиций.


Наконец он нажал кнопку поиска.


Телефон завис, вероятно потому, что временной промежуток был слишком большим. Он хотел увидеть результат на три года спустя, и даже таким черным технологиям нужно время.


Экран потускнел, и Ши Лэй в панике постучал по нему. Если экран заблокируется, и он вылетит из приложения, то возможно потеряет шанс на ответ. Он наверняка заплачет. (п.п примерно такое же предложение было в главах, когда он только начинал пользоваться этой картой)


Прошло более трех минут. Ши Лэй к этому времени пытался включить телефон семь или восемь раз, пока наконец на экране не появился результат.


Этот результат скорее напоминал график.


Одна линия неуклонно поднималась и создавала прямую линию с уклоном примерно в сорок пять градусов — ее значение было 13 миллионов.


Между тем у второй линии наблюдался резкий рост, а затем более устойчивая кривая. Скорость роста была очень быстрой в первой части графика, а значение в конце этой кривой достигало более 50-ти миллионов.


Однако рядом с этим графиком не было никакого анализа.


Ши Лэй не мог понять, почему вышло два результата, но после минуты тщательного рассмотрения он, наконец, пришел к выводу.


Эти две линии представляли выгоду приложения через три года, но одна линия значила прибыль самого проекта, а другая — прибыль компании.


Однако, какой был принадлежал проекту, а какой компании?


Ши Лэй не мог разобраться, но даже 13 миллионов было большим числом.


Он почувствовал облегчение при виде растущих прямых.


Он кратко просмотрел график. Если бы кривая с более быстрым ростом представляла ценность компании, то сумма, вложенная Ши Лэем, увеличилась бы как минимум в десять раз за один год. Эта скорость удовлетворила его.


Ши Лэй сделал несколько кратких расчетов. В настоящий момент у него было около 150 000 юаней частных средств, он сможет забрать их с фондового рынка через пару лет. Ши Лэй был уверен, что он сможет инвестировать 100 000 юаней в первый этап, а затем в течение трех месяцев инвестировать еще два вложения, каждый раз по 100 000 юаней. Из 50 000 юаней Ши Лея без сделает 100 000.


Таким образом, общая сумма инвестиций могла достичь 300 000 юаней, которые он и установил в поисковую систему. Если все пойдет по плану, то прибыль от инвестиций также будет следовать кривой роста строго в соответствии с графиком. Несмотря на это, Ши Лэй был очень доволен, что сможет получить больше денег, чем ему давала черная карта.


Он сунул телефон обратно в карман и вернулся в кафе.


Если бы ему не пришлось ждать, чтобы забрать свои деньги с фондового рынка, то Ши Лэй даже сейчас бы согласился подписать контракт с Чжэнь Сюем и дать ему первые 100 000 юаней. Но ему придется ждать еще три или четыре дня, пока он не сможет забрать свои средства обратно. Он мог даже описывать себя как нищего в данный момент.


После того, как он снова сел за стол, Ши Лэй посмотрел на Чжэнь Сюя. После прикосновения к чашке он понял, что кофе уже остыл, поэтому отказался от желания сделать глоток.


— Мистер Чжэнь, я думаю, что теперь мы хорошие знакомые. Как насчет этого? Не имеет значения, каково окончательное решение. Я дам вам ответ в течение недели. Мне нужно некоторое время, чтобы полностью прочитать и освоить всю информацию с USB, и мне нужно провести некоторые собственные исследования рынка. Конечно, самая важная вещь — это оценочная стоимость вашего приложения. Ваша компания сейчас не имеет средств и занимается чистой спекуляцией. Вы сами сказали мне, что почти исчерпали все свои регистрационные средства. Таким образом, оценочная стоимость вашего приложения также является оценочной стоимостью вашей компании. Если у вас нет проблем с этим, я думаю, что возьму USB и снова встречусь с вами в течение недели.


Чжэнь Сюй вздохнул. Он знал, что то, что сказал Ши Лэй, было правдой, так как его компания была ничем без приложения. У него даже не было рабочего места, так что еще он мог сказать?


— Хорошо, мы последуем по вашему плану. Но я надеюсь, что мистер Ши сможет дать мне ответ как можно скорее.


— Я попробую, — Ши Лэй взял USB и одновременно встал.


Чжэнь Сюй настаивал на оплате счета, а Ши Лэй не стал спорить с ним. В конце концов, он не знал продвинулись ли их отношения дальше деловых партнеров. В данный момент у Ши Лэя не было собственных денег. У него было всего несколько тысяч Черной карты, поэтому он не смел так легко оплачивать счет.


— Тогда мы закончим на сегодня. За мной приедут. — Ши Лэй снова сел. Чжэнь Сюй некоторое время колебался, но тоже присел.


— Я подожду с вами, я не спешу…


Ши Лэй в тайне засмеялся. У него было чувство, что Чжэнь Сюй все еще не полностью доверяет ему и хочет посмотреть, на какой машине уедет, чтобы оценить его средства. Ши Лэй лишь кивнул. Он достал телефон и открыл приложение заказа машины. Появился длинный список доступных автомобилей. Ши Лэй неожиданно увидел Audi A8 и выбрал без колебаний ее.


Чжэнь Сюй следует успокоить, так как машина стоит более миллиона юаней. Но это было настоящее совпадение, так как он обычно мог найти машины Audi A6 или BMW 5. A8, казалось, приехала сюда по сценарию.


Ши Лэй позвонил по номеру водителя.


— Я в Кафе на дереве, — неопределенно сказал он. — Ммм, вы можете подъехать сюда через пять минут?


Водитель отправил заявку в приложения и искал попутчика, он был не далеко от этого кафе, поэтому он, естественно, согласился.


— Хорошо, давайте прямо к кафе. Я сижу рядом с окном, поэтому увижу вас.


Быстрый, чистейше черный Audi A8 остановился прямо перед кафе. Ши Лэй посмотрел на номерной знак и встал, убедившись, что это была нужная машина.


— Мой водитель здесь. Мистер Чжэнь, где вы живете? Вас подвезти?


Чжэнь Сюй был умным человеком. Он не был настолько глуп, чтобы действительно просить Ши Лэя отвезти его домой, поэтому он быстро ответил:


— Нет необходимости, нет необходимости. Мой дом недалеко отсюда. Я могу просто прогуляться.


— Хорошо, я пойду первым и заключу контракт с вами через несколько дней.


Чжэнь Сюй смотрел, как Ши Лэй садится в машину стоимостью один миллион юаней. В конце концов, его сердце все же немного успокоилось.


От переводчика.


Простите за такое долгое отсутствие... Конец года и накопилось очень много дел… из-за которых даже поспать не удается. До 28 (31 самый последний день сдачи… так что…) я все сдам и засяду за перевод.
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Глава 255. Добавляя воображение



Лю Цзяцян нервно повернул голову, когда увидел встающего Ши Лэя. Он притворился, что разговаривает по телефону, боясь, что Ши Лэй его увидит.


Когда Чжэнь Сюй оплатил счет, он и Ши Лэй снова сели за стол. Лю Цзяцян воспользовался преимуществом своего стола, находящегося в слепой зоне Ши Лэя и быстро прошел к входной двери. Он бросил деньги за кофе менеджеру и ушел.


Хотя между ними был стол, а человек, сидевший за этим столом, громко печатал, Лю Цзяцян расслышал о приложении и инвестициях. Оказалось, что Ши Лэй собирался инвестировать в приложение.


Однако Ши Лэй был невидимкой в течение трех лет университета. Все знали, что у него обычное происхождение, поэтому Лю Цзяцян не мог поверить, что у Ши Лэя внезапно появились деньги, и он собирался вложить их в кого-то другого.


Поэтому Лю Цзяцян задумался над ситуацией и почувствовал, что мог неправильно ее истолковать. Возможно, именно Ши Лэй создал приложение и искал инвесторов. Обидно, что он пропустил сцену ухода Ши Лэя. В противном случае он бы истолковал ситуацию более правильно, как и Чжэнь Сюй поверил бы, что Ши Лэй уехал на своей машине.


Конечно, Лю Цзяцян не стал бы сообщать о пропусках Ши Лэя учителю, поскольку он знал, что в такое время сообщать об этом бессмысленно. На весь первый семестр последнего года почти не осталось лекций, а оставшиеся были лишь второстепенными предметами малой важности. Никого уже не волновала посещаемость студентов, поэтому он не сообщит об этом учителю, чтобы тот не считал, что он вмешивается в чужую жизнь.


Лю Цзяцян рассказал о том, что услышал, и о своих теориях учителю из отдела образования.


Учитель похлопал Лю Цзяцяна по плечу.


— Неплохо. Будущее в твоих руках, — затем он ушел, заложив руки за спину.


Лю Цзяцян был польщен. Слова учителя заставили его почувствовать признание и то, что он стал на шаг ближе к степени магистра и к должности в университете Удун.


Конечно, сын декана Лю Динвэй приказал этому преподавателю провести расследование по делу Ши Лэя, поэтому он с радостью сообщил ему эту информацию.


Излишне говорить, что он также добавил свои мысли в доклад Лю Динвэю, сделав его максимально реалистичным. Как будто он слышал все это своими ушами.


Лю Динвэй выслушал доклад очень внимательно.


— Спасибо за ваш тяжелый труд, Учитель Чжан. Я приглашу вас к себе домой, когда буду свободен, — хотя это было лишь формальной вежливостью, учитель по имени Чжан отнеся к его предложению серьезно. Он тоже почувствовал, что стал на шаг ближе к повышению. Возможно, он будет повышен в следующем году и даже станет руководителем группы. А может он сможет подать заявку на должность заместителя директора школы.


Лю Динвэй сбросил этот звонок и быстро позвонил Юй Депингу.


Юй Депинг взял трубку.


— Приходи ночью в ложу Цинчэн, комната 888, — сказал он, не давая Лю Динвэю возможности высказаться, прежде чем повесить трубку.


Лю Динвэй почувствовал, что по его сердцу прошлись перышком. Он не знал, во сколько должен прийти.


Он испугался, что Юй Депинга не будет там, если он придет слишком рано. Но он также беспокоился о том, что Юй Депинг будет недоволен, если он опоздает. Было почти семь вечера, когда Лю Динвэй поехал в Цинчэнь. Он сел в машину и уставился на входную дверь, не моргая. Как только появится Юй Депинг, он выйдет из машины и скажет, что только что прибыл.


Он ждал более трех часов, прежде чем Юй Депинг наконец приехал. Уже было одиннадцать вечера.


Он был явно пьян, кое-как выбравшись из машины, он качающейся походкой побрел в сторону дверей. Мужчина в костюме сразу же встретил его. Он поддержал его и назвал «Молодой мастер Юй».


Лю Динвэй быстро вышел из машины и последовал за ними.


— Молодой мастер Юй, — позвал он.


Юй Депинг обернулся и почувствовал, что Лю Динвэй был ему знаком, но он лишь смутно помнил его.


— Кто ты? — спросил он вяло и ошеломленно.


— Я Маленький Лю. Вы попросили меня сделать кое-что для вас, и я звонил вам днем…


Юй Депинг вспомнил, что что-то подобное действительно произошло, и нетерпеливо махнул рукой.


— Хорошо, давайте поговорим внутри.


Лю Динвэй также поддержал Юй Депинга с другой стороны и провел его в комнату 888 .


Юй Депинг потратил немало денег, и эта комната была открыта для него 24 на 7 .


— Я немного посплю, — пробормотал Ю Депинг, как только вошел. — Я выпью со всеми вами во второй половине ночи!


Человек в костюме, казалось, привык к такой ситуации, поскольку это было обычное состояние Юй Депинга. Поэтому он лишь помог Юй Депингу прилечь на диван и заботливо накрыл его одеялом. Затем он подошел к Лю Динвэю и улыбнулся.


— Могу ли я спросить, как обращаться к вам?


— Моя фамилия – Лю — хотя Лю Динвэй действовал как трус перед Юй Депингом, он высокомерно приподнял нос перед этим менеджером зала.


Менеджер улыбнулся.


— Мистер. Лю, что бы вы хотели выпить? Вы хотите, чтобы я сначала принес вам закуски?


Лю Динвэй задумался. Этот мужчина льстил даже ему. Юй Депинг был очень щедр с женщинами, недавно он прекрасно провел время в отеле с горячими источниками. Хотя эта девушка явно не желала Лю Динвэя, разве ее спрашивали? Позже той ночью Юй Депинг провел еще одну вечеринку. Пришло еще несколько моделей, и он был вынужден забрать домой еще одну.


Хотя Юй Депинг уже спал, Лю Динвэй не думал, что ему нужно что-то скрывать.


Поэтому он притворился, что знаком с таким положением вещей и этой обстановкой, и сказал:


— Как обычно, все то, что обычно выпивает молодой мастер Юй, и организую все, что должно быть организовано. Что касается всего остального, мы обсудим позже.


Менеджер с улыбкой откланялся, но начал поругиваться, как только вышел из номера.


— Кто ты такой, что смеешь хвастаться передо мной? Ты думаешь, ты Юй Депинг?! Ты только его подчиненный.


Однако ему нужно было выполнить его приказ. Он быстро привел в комнату двух девушек, а также бутылку шампанского в ведерке со льдом.


Девочки, которых увидел Лю Динвэй, были ростом более ста семидесяти сантиметров. Их ноги были бледными и длинными, что сильно привлекало его. Он притворился, что смотрит на них, и подумал, что было бы здорово заполучить сразу двоих. Однако он не осмеливался вести себя слишком дерзко. Он не мог определиться с выбором.


Менеджер почувствовал себя неловко и предложил:


— Господин Лю, почему вы не оставите обеих?


Это было именно то, чего Лю Динвэй желал услышать. Он притворился, что намерен отклонить предложение, но не сделал этого. Управляющий знал, что тот притворяется, но проигнорировал.


— Поспешите и сядьте рядом с мистером Лю.


Две девушки сели по обе стороны от него, а Лю Динвэй все еще играл в высокомерия, хотя очень волновался внутри. Он обнял их и сказал:


— Вы, действительно… Ах, неважно. Я не могу отказаться от этих красоток!


Менеджер открыл шампанское и ушел, как только налил тягучую жидкость в бокал.


Менеджер снова выругался за дверьми апартаментов.


— Позер! Кем, черт возьми, ты себя возомнил?!


Лю Динвэй не смел слишком забываться. Хотя он хотел этого, он боялся побеспокоить Юй Депинга, который уже спал, поэтому он сдерживался и работал руками.


От переводчика


С наступающим!)


Я немного перепутала со сроком сдачи, поэтому сегодня уже все. Пару глав сегодня залью...


Наслаждайтесь, если можно наслаждаться развратом
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Глава 256. Визит Чжан Мейми



Уже наступил ужин, когда Ши Лэй вернулся в свою квартиру и вспомнил, что Лю Цзяцян сказал ему вернуться в университет. Первоначально он хотел позвонить ему, но вспомнил, что Лю Цзяцян не перезвонил ему после того звонка. Если бы действительно было что-то важное, руководство университета уже позвонила бы ему. Остальные трое из общежития ничего ему не сказали, поэтому вряд ли было что-то срочное.


Возможно, Лю Цзяцян внезапно сошел с ума и захотел показать свой авторитет в качестве члена студенческого совета, поэтому он решил выбрать Ши Лэя.


Поскольку он уже знал, что проект Чжэнь Сюя и его компания принесут большую прибыль, Ши Лэй был исключительно счастлив. Он спустился на улицу, чтобы пройтись по ресторанам, но ни один из них не казался ему достаточно хорошим. Если бы Вэй Цин был в Удуне, он пригласил бы его выпить, но Вэй Цина нет.


Что касается Вей Синьюэ, Ши Лэй подумал, что было бы лучше не пересекаться с ней слишком часто, поскольку в последнее время их отношения пошли не в ту сторону. Ши Лэй никак не мог вообразить себя с такой экстравагантной Вэй Синьюэ. Это было не только из-за Сунь Юи, но и потому, что он осознавал свои силы, а семья, стоящая за Вэй Синьюэ, была слишком могущественна.


Он также не мог связаться с Юй Банжи. Между ними была проблема: Юй Банжи обращался к Ши Лэю, как к ребенку.


Та троица из общежития? Ши Лэй не хотел видеть их постоянно разинутые рты. Было приятно просто выпить и поболтать, но у Ши Лэя было слишком много секретов, а по пьяни можно многого наболтать. Было бы хорошо, если бы он говорил только о приложении, но если он начнет рассказывать о черной карте…


Подумав об этом, он понял, что ему даже не с кем хорошо провести время. Он перекусил в первом попавшемся ресторане, но ему показалось, что он сжевал воск. В итоге он пошел в специальный винный магазин, купил бутылку вина стоимостью более 1000 юаней и несколько мясных закусок.


— Ах, я даже не могу найти кого-нибудь, чтобы напиться. Я могу пить сам с собой, — Ши Лэй вернулся в свою квартиру в мрачном настроении. (п.п выпить в одиночестве имеет для азиатов большое значение, также как и кушать в одиночестве. Значит общество не принимает тебя и тп) Зазвонил телефон, только он начал открывать вино.


Удивительно, но это была Чжан Мейми.


— Здравствуйте, адвокат Чжан.


— Учитель Ши, ты занят? — голос Чжан Мейми звучал уже не так формально, как раньше, кажется она улыбалась


— На самом деле, нет. Пожалуйста, не стесняйтесь говорить, если что-то не так.


Чжан Мейми ненадолго остановилась.


— Ну, включая время, когда я возила Эрджи на пляж, и инцидент с вашей семьей, прошло более двух недель с тех пор, как вы обучали Эрджи. Хотя она этого не говорит, но ее эмоции кажутся мне неправильными. Конечно, я сказала ей, что кое-что случилось с вашей семьей, и вы недавно были заняты ...


Ши Лэй понял, что он действительно не видел Чжан Лянлян в течение трех последних недель. Она была исключительно послушной и совсем не приставала к нему.


— Я сожалею об этом. У Эрджи стабильные оценки?


— Да, похоже, она изо всех сил стремиться хорошо окончить школу. Это все благодаря вам.


— Это хорошо. Адвокат Чжан, я думаю, что мне нет необходимости обучать ее, если ее оценки и обучение стабильны. Вы также понимаете ситуацию. Я действительно не очень помог ей. Я может и помог ей с некоторыми проблемами психического здоровья. Мне стыдно, но даже если я смогу вернуться в то время, когда я учился в средней школе, ее оценки будут намного лучше, чем мои. Я ничему не могу ее научить. Так что я могу лишь навестить ее, чтобы поговорить, если вы конечно думаете, что она нуждается в этом. Но что касается репетиторства, давайте прекратим это


Чжан Мейми некоторое время молчала.


— Кажется Эрджи вам очень доверяет. Я боюсь, что как только я скажу ей это, она вернется к тому своему образу…


— Она вернется в то время только если вы перестанете ее замечать, как раньше. Я думаю, что ей просто не хватает общения. Этим человеком может быть я, но вы самый близкий человек, потому что между матерью и дочерью должно быть много общения. И даже если я приеду к вам через несколько дней, мне придется вернуться домой на следующей неделе, потому что будет праздник. Что касается китайского Нового года, вы знаете ситуацию моей семьи. Мой отец все еще находится в больнице, и я хочу пойти домой и помочь маме ухаживать за ним.


Чжан Мейми вздохнула.


— Это разумно. Но что касается общения с моей дочерью, я ... Учитель Ши, у вас есть время прямо сейчас? Давайте поговорим лицом к лицу. Позвольте мне научиться общаться с моей дочерью.


Ши Лэй обдумал это за мгновение. У него было несколько вопросов к Чжан Мейми, поскольку он и Чжэнь Сюй определенно будут сотрудничать, и ему нужен профессионал по составлению документов.


— Хорошо, вы можете определиться с местом ... На самом деле, давайте ко мне? У меня действительно есть несколько вопросов относительно законов, которые я бы хотел вам задать.


— Это все та же тема, верно? — Чжэн Мейми сразу поняла. — Пришлите мне адрес. Я приеду как можно скорее.


После того, как Ши Лэй дал свой адрес Чжан Мейми, дверной звонок зазвонил уже через двадцать минут.


Ши Лэй оставил свой наполовину выпитый бокал вина на стол и посмотрел на экран домофона. Как и следовало ожидать, это была Чжан Мейми. Она стояла внизу в своем обычном сером костюме.


Он быстро нажал на кнопку разблокировки.


— Адвокат Чжан, вы можете пройти. Я не буду спускаться.


Чжан Мейми быстро поднялась и постучала в дверь. Она осмотрела комнату, как только вошла.


— Вы, естественно, лгали нам раньше. Я действительно думала, что вы были плохим студентом, которому просто не хватало денег. Но теперь я знаю, что у вас нет проблем с деньгами.


Ши Лэй неловко почесал голову.


— Я арендовал эту квартиру...


— Жилье здесь недешевое, не так ли? По крайней мере, 5000 юаней в месяц?


Ши Лей сухо кашлянул.


— О право. Но я действительно нуждался в деньгах, когда занимался с Эрджи. Люди, которых вы видели в Ран Чжоу, были действительно друзьями, но я не знал, что они такие богатые.


— Не только ваши друзья из Ран Чжоу, но и этот молодой мастер Вэй. Семья Вэй довольно хорошо известна.


— Для меня было неожиданностью встретить Вэй Цина. Я могу рассказать вам об этом, если хотите.


— Я сегодня целый день на работе, и, так как у вас здесь бутылка вина, вы не возражаете, если я выпью немного? — Чжан Мейми села на диван и посмотрела на Ши Лэя.


Ши Лэй быстро взял новый стакан и передал женщине.


— Пожалуйста, наливайте столько, сколько хотите. Мне просто скучно, и я решил выпить немного.


Чжан Мейми с улыбкой подняла бутылку, взглянула на нее и налила немного для себя.


— Разве это вино не стоит больше 1000 юаней? Но твоя семья действительно странная. Я думала, что твои родители обычные люди, но Учитель Ши, вы ...


— Я недавно заработал эти деньги, — неловко объяснил Ши Лэй. Затем он кратко рассказал, как он встретил Юй Банжи и как Юй Банжи представил его Вэй Цину. Конечно, он не собирался рассказывать ей, что он встречал Вэй Цин раньше. Затем он сказал, что Вэй Цин рассказал ему инсайдерскую информацию, и он использовал эту возможность, чтобы заработать немного денег.


Чжан Мейми не выражала никакого мнения, и Ши Лэй не знал, верила ли она ему или нет. Но это было не важно. Она начала небрежно беседовать с Ши Лэем о Чжан Лянлян и искренне искала способы общения с ней.


Ши Лэй изо всех сил старался ответить на вопросы, но большинство ответов были лишь его догадками, так как он и Чжан Лянлян были случайными знакомыми.
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Глава 257. Сломанный каблук



Только после того, как допила вино, Чжан Мейми вспомнила, что Ши Лэй хотел кое-что спросить у нее.


— Учитель Ши, я думаю, у тебя были вопросы ко мне. Извините, что говорю только о моих собственных проблемах.


— В этом нет ничего серьезного, — улыбнулся Ши Лэй и небрежно ответил. — У меня есть друг, который недавно разработал приложение для мобильных телефонов и ищет инвесторов. Мне недавно удалось заработать немного денег, и я подумал, что смогу в него вложиться, поскольку его проект выглядит довольно неплохо. Но друг — это друг, а бизнес — это бизнес. Я боюсь, что мне нужно спросить вас о проблемах, касающихся договоров и законов.


Чжан Мейми очаровательно улыбнулась, ее щеки были розовыми. Хотя она выпила не много, ее глаза были слегка мутными.


Чжан Мейми была прекрасна, и в этот момент она казалась еще более соблазнительной. К счастью, Ши Лэй не любил теток, в отличие от одного автора, который их любил. (п.п не очень понятное предложение, перефразировала, надеюсь правильно) В противном случае он, вероятно, не смог бы контролировать себя.


— Это небольшая проблема. Если вам нужно только наметить контракт, в моем офисе есть много шаблонов. Я могу отправить их вам завтра и внести изменения, если вы хотите. Но если вам нужна долгосрочная консультация, я не могу принять решение вне офиса, так как это бизнес, и мне нужно учитывать чувства моих коллег.


Ши Лэй поспешно взмахнул руками.


— Я не хотел просить делать это бесплатно. Давайте сделаем все в соответствии со стандартными процессами вашего офиса.


Чжан Мейми кивнула, спросив с небольшим любопытством:


— Можете ли вы сказать мне, что это за инвестиции? — Ши Лэй улыбнулся в ответ. Если он хотел, чтобы Чжан Мейми была его консультантом, тогда он должен будет рассказать ей все рано или поздно. Кроме того, он верил в ее трудовую этику и в то, что она не станет раскрывать то, что слышала другим.


Таким образом, Ши Лэй кратко рассказал о функции поиска приложения. Чжан Мейми слегка рассмеялась, прикрывая рот, так как она не ожидала, что приложение будет таким «изысканным». Но после того, как она закончила слушать, она почувствовала, что это мог бы быть довольно хороший прорыв. Плата за обслуживание будет низкой, поскольку потребуется только исправлять неправильные местоположения туалетов, загруженных пользователями. Вместо поиска, оно больше зависело от функции GPS и имело низкую нагрузку на сервер.


— Неплохо. Хотя я не очень в этом разбираюсь, но похоже, у него большой потенциал. Из моего опыта общения с многочисленными предпринимателями трудно получить прибыль от самого приложения. Большинство инвестиций с высокой степенью риска подвержены влиянию и подавляются передачей акций. Хороший проект не означает, что у этой компании есть потенциал для продолжения разработки качественных проектов. Таким образом, для большинства предпринимателей первый проект обычно развивается довольно быстро, но при недостатке средств процесс застопоривается. В конечном итоге они продают проект, и компания не может продолжать существование.


Ши Лэй кивнул.


— Именно поэтому мне нужны такой профессионал, как вы.


— Я обсужу это подробно с вами завтра. Сначала мы наметим копию контракта, и вы сможете взять его, чтобы обсудить с вашим партнером. Я отмечу вам знать части, в которых вы можете уступить, и предел того, насколько вы можете уступить. У меня сейчас кружится голова, и я боюсь, что не вспомню большинство из того, что я говорю.


Ши Лэй уже и так был в восторге, он поднял свой стакан.


— Тогда я заранее надеюсь, что мы будем счастливо работать вместе.


Чжан Мейми также подняла свой стакан и выпила остаток вина с Ши Лэем.


— Уже поздно. Я должна вернуться, — Чжан Мейми подняла сумку, и Ши Лэй быстро встал.


— Адвокат Чжан, вы выпили немного вина, и вам следует найти водителя, ни в коем случае не садитесь за руль.


Чжан Мейми кивнула и использовала свои длинные, тонкие пальцы, чтобы нежно потереть лоб.


— Это было бы опасно? — с тревогой спросила она.


Ши Лэй посмотрел на очаровательную красавицу перед собой. Хотя она была немного старой, если бы Ши Лэй не знал ее хорошо, он бы дал ей тридцать лет только из-за манер. Это было нормально для женщины, особенно когда она работала в области права. Для нее было неизбежно видеть мир более сложным способом.


Если бы это был кто-то другой, Ши Лэй просто успокоил бы ее несколькими словами. Однако, учитывая то, что он будет иметь долгосрочное сотрудничество с Чжан Мейми и будет часто просить ее решить любые проблемы, связанные с законом, он сказал:


— Я отправлю вас домой. Мы можем нанять водителя, но я пойду с вами. Я поймаю такси обратно.


— Не слишком ли это вас обеспокоит?


— Нет, нет. Это не так далеко, и я учитель Эрджи.


Чжан Мейми была простым человеком.


— Хорошо, — сказала она.


Двое вызвали водителя и пошли к машине Чжан Мейми. Был январь, середина зимы, и они оба чувствовали холод морозного ветра, когда покидали теплую квартиру.


Автомобиль Чжан Мейми был припаркован на улице. Ши Лэй пробежал на несколько шагов вперед, взяв ключи, и попросил водителя включить обогреватель.


Ши Лэй быстро открыл дверь, когда Чжан Мейми приблизилась к машине, но она, казалось, неудачно встала на ногу. Кажется что-то было с ее пяткой. Ши Лэй быстро протянул руку и поддержал ее, в то время как ее лицо исказилось от боли.


— В чем дело? Адвокат Чжан, вы в порядке? — Чжан Мейми нахмурилась, пытаясь поднять ногу, но поняла, что ее пятка застряла. Она использовала больше силы, но ее ножка выскользнула из обуви.


В то же время, Чжан Мейми пропустила болезненный визг. Похоже, она потянула лодыжку.


— Сначала садитесь в машину! — Ши Лэй помог ей сесть в машину и посмотрел на высокий каблук. Оказалось, он застрял в дырке люка.


Ши Лэй вытащил каблук, но он был уже сломан. Он не слишком задумывался об этом, забросил туфлю внутрь и сел в машину.


Водитель отвез их в назначенное место без слов. После того, как Чжан Мейми заплатила, Ши Лэй попытался помочь ей выбраться.


Но когда Чжан Мейми захотела встать, она упала, видимо, от боли в ноге. Ши Лэй быстро потянулся, чтобы поддержать ее, но она была слишком напугана, чтобы сдвинуться еще на дюйм, так как малейшее движение вызывало огромную боль.


Водитель остановился, увидев их борьбу. Он не мог помочь, но было бы грубо просто оставить их.


Ши Лэй заметил это и сказал:


— Водитель, все хорошо. Вы можете вернуться первым.


Водитель думал, что он действительно закончил свою работу. Он переспросил о помощи, а получив отказ пошел по своим делам.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 258. Совершенно случайно стал отчимом



Нога Чжан Мейми, казалось, была серьезно повреждена. Она не смогла покинуть машину даже переждав немного.


Мне отвезти вас в больницу?


Чжан Мейми уже осмотрела лодыжку пока ехала в машине. Она, казалось, лишь свернула ее, боль пройдет, когда она отдохнет и намажет ее мазью, в больнице скажут тоже самое.


— Все в порядке. Я просто подожду, пока боль не уменьшится. Учитель Ши, вы можете вернуться первым.


— Не беспокойтесь, я останусь с вами еще немного. Или я позвоню Эрджи, и мы можем помочь вам встать, если хотите?


— Этой девушке не хватит сил. Я боюсь, что завтра не смогу встать с постели, если она мне поможет.


Ши Лэй некоторое время колебался и не смел начать говорить, но они не могли продолжать так стоять, один человек внутри, другой снаружи. Он не мог вернуться и оставить ее тут, а в машине было слишком мало пространства.


— Адвокат Чжан, у меня есть предложение. Пожалуйста, не поймите меня неправильно… — в конце концов заговорил Ши Лэй, немного поколебавшись.


Чжан Мейми посмотрела на него и вдруг вытянула руки.


— Давай.


Ши Лэй, в конце концов, испугался.


— Давай? Что?


— Разве ты не собирался сказать, что ты меня поднимешь? Давай.


Ши Лэй глубоко выдохнул. Он не понял ее, и это напугало его до смерти.


Но он действительно хотел это сделать. Она жила не слишком высоко и не должна была весить больше пятидесяти килограммов, так что проблем не будет. Однако он никогда не предполагал, что Чжан Мейми уже поняла его намерения, прежде чем он смог даже открыть рот.


Насколько умна эта женщина ?!


Ши Лэй немного задержался и нервно спросил:


— Тогда я действительно собираюсь это сделать?


— Братец, ты боишься, что я пойму тебя неправильно? — спросила Чжан Мейми. — Я могу стать твоей матерью в этом то возрасте, и я ненамного моложе твоей матери, так что просто относись ко мне как к своей тете.


Ши Лэй глубоко вздохнул. Он положил правую руку за шею Чжан Мейми, а левую руку под ее колени, и с небольшим усилием вытащил ее из машины. (п.п можно было на спину взять, так легче, но нужно же покрасоваться)


Чжан Мейми совсем расслабилась, в отличии от Ши Лэя. Она обняла его за шею, чтобы помочь ему сохранить силы. Но сердцебиение Ши Лэя мгновенно увеличилось, подпрыгнув с семидесяти ударов в минуту до более чем ста тридцати. Он мог слышать звук своего бьющегося сердца. Он думал, что оно действительно выпрыгнет изо рта, если он продолжит идти.


Хотя Чжан Мейми сказала ему, чтобы он относился к ней как к своей тете, с такой очаровательной женщиной на руках, Ши Лэй не мог не чувствовать неловкость.


К счастью, он успокоился, закрыв дверцу машины ногой и направившись к зданию с Чжан Мейми на руках.


Это казалось самым длинным расстоянием, которое он когда-либо проходил в своей жизни. Каждый его шаг был вызовом. В то же время он в своей голове разговаривал сам с собой. «Дорогой Бог, я действительно не извращенец, который любит пожилых женщин. У меня нет абсолютно никаких извращенных намерений по отношению к Чжан Мейми. Это просто реакция любого нормального, здорового человека. Даже если бы сейчас в моей ситуации был старый монах, его сердце, вероятно, тоже билось бы. Возможно, у него даже мог быть инсульт или обморок».


Возможно, услышав шаги на лестнице, Чжан Лянлян открыла дверь, когда Ши Лэй и Чжан Мейми были уже в двух шагах.


Первое, что увидела Чжан Лянлян, было ее матерью, которая обитала на руках у мужчины. Поскольку Чжан Мейми полностью закрывала голову Ши Лэя, Чжан Лянлян не могла не прокомментировать, хотя и была шокирована:


— Не слишком ли много романтики? Так не честно, ты знаешь, что я еще одинока? Черт, Чжан Мейми, я не знала, что ты такая! Ты привела мне отчима?


Чжан Мейми и не думала о таком, поскольку она находилась на руках, так как не могла идти, и она действительно рассматривала Ши Лэя как младшего. Но по дороге она явно почувствовала его скачущее сердце. Она подумала об этом как о естественной реакции нормального человека, поскольку он был мужчиной, а эти колебания в эмоциях были неизбежны, поэтому все это можно было объяснить логически.


Но когда ее дочь выбежала подразнить ее и даже назвала Ши Лэя отчимом, Чжан Мейми невольно покраснела.


Ши Лэй действительно хотел бросить Чжан Мейми Чжан Лянлян, но он не мог. Во-первых, он беспокоился о том, что Чжан Мейми будет ранена. Затем он беспокоился о том, что Чжан Лянлян также будет ранена. И самое главное, он так устал, что у него не было сил бросить Чжан Мейми.


— Двигайся, двигайся! — в панике крикнул Ши Лэй. Чжан Лянлян застыла. Она помнила этот голос, но Ши Лэй не пришел ей в голову.


Но она отошла, позволив Ши Лэю успешно внести Чжан Мейми внутрь. Он пнул с ноги комнату Чжан Мейми, положил ее на кровать и убежал в гостиную.


Его лоб был покрыт потом, когда он наконец расслабился, несмотря на то, что все еще ощущал вес в своих руках. Чжан Лянлян все еще стояла перед дверью. Увидев его спину, она узнала, что неизвестный мужчина — дядя, которого она любила.


Внутри у нее все боролось. Для ее молодой души было невозможно понять, как Ши Лэй и ее мать пришли домой вместе. Они так явно хвастались своей близостью, даже ничего не сказали ей.


Ши Лэй взял салфетку и вытер лоб. Он понял, что не может уйти сразу же, как только увидел выражение лица Чжан Лянлян. Он должен был объяснить все.


— Эрджи, Эрджи! — крикнул Ши Лэй, но Чжан Лянлян все еще стояла, словно замороженная.


У Ши Лэя не было выбора, кроме как подойти к входной двери и закрыть ее. Он потащил Чжан Лянлян на диван и усадил ее.


— Не говори глупостей. Это все твоя мать, — сказал он. — Когда я закончила ужинать, твоя мама позвонила мне и спросила, закончил ли я со своими семейными делами и не мог бы я снова поучить тебя. У меня было несколько вопросов о законах и документах, которые я хотел ей задать, поэтому мы договорились о встрече. Я был дома в то время, поэтому я позволил твоей маме подняться ко мне.


Он кратко рассказал о том, что случилось. Хотя у девушки все еще были некоторые сомнения, она все же верила ему.


Она подошла к комнате Чжан Мейми и сунула голову внутрь.


— Как твоя нога?


Чжан Мейми уже переоделась из своей рабочей одежды в повседневную одежду.


— Разве Учитель Ши не объяснил тебе? Не будь такой шумной в следующий раз. На этот раз все обошлось, потому что Учитель Ши знает тебя, но что, если это будет кто-то другой? Иди и принеси сафлоровое масло, оно в шкафу.


Чжан Лянлян поджала губы.


— О, если бы это был кто-то другой, ты бы не держала его так крепко, и у меня не было бы таких мыслей, — пробормотала она недовольно.


Чжан Мейми закатила глаза и чуть не умерла от слов дочери. Но она немного подумала и поняла, что Чжан Лянлян не ошиблась, так как и мать, и дочь очень доверяли Ши Лэю. Следовательно, она могла обнимать его, не беспокоясь ни о чем. Если бы это был кто-то другой, она определенно не сделала бы что-то подобное, вряд ли она позволила бы поднять себя на руки.


— Адвокат Чжан, все в порядке? Если все в порядке, то сначала я пойду домой. — Ши Лэй воспользовался случаем и вмешался в их разговор.


— Я в порядке, — позвала Чжан Мейми из своей комнаты. — Я возьму лекарство и помассирую сама. Прошу прощения, что доставила вам столько хлопот.


Как только Ши Лэй собирался уходить, Чжан Лянлян потянула его назад.


— Почему ты уезжаешь? Не спеши уходить, если ты уже здесь. Ты должен пообщаться со мной так долго, как долго разговаривал с моей мамой.


— Мы говорили по делу, — сказал Ши Лэй, желая поскорее лечь спать.
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Глава 259. Не чувствуй себя обременённым



В конце концов Ши Лэй провел ночь в доме Чжан Мейми. Все из-за настойчивости Чжан Лянлян, которая заставила Ши Лэя остаться и поболтать с ней до поздней ночи.


Чжан Мейми, как мать, не могла отпустить Ши Лэя в такой поздний час. Она попросила Ши Лэя остаться у них, так как было очень поздно.


Чжан Лянлян не возражала, а протесты Ши Лэя были напрасны. В конце концов он лег на кровати Чжан Мейми, а Чжан Мейми легла к Чжан Лянлян.


Ши Лэй думал, что он улизнет из дома, как только Чжан Лянлян заснет, так как было очень неловко спать на кровати зрелой женщины. Он не ощущал запаха, но в воздухе все равно витал какой-то особенный аромат, который принадлежал только женщине. Очевидно, этот легкий шлейф остался после Чжан Мейми, когда Ши Лэй только принес ее сюда. Из-за различных мыслей и этого еле уловимого запаха Ши Лэй не мог уснуть.


Но Чжан Лянлян не хотела молчать, даже если она и пошла спать. Она написала Ши Лэю в WeChat, и Ши Лэю пришлось отвечать ей и общаться с ней. Однако он не успел заставить Чжан Лянлян вымотаться, и заснул первым.


Сны людей строятся на обрабатывание информации полученной днем, поэтому хотя Ши Лэй ничего специально не представлял, но невозможно было отрицать, что в соседней комнате находились мать и дочь, а он лежал на кровати зрелой женщины, поэтому в его снах усиливалась подсознательная картина, из-за чего после пробуждения Ши Лэй проснулся истощенным.


Чжан Мейми и Чжан Лянлян уже проснулись. Чжан Мейми сделала несколько тостов, которые с одной стороны красовались перепекшейся корочкой, а другая сторона даже не согрелась. Она попросила Чжан Лянлян разбудить Ши Лэя и позвать его на завтрак.


Ши Лэй слегка нахмурился, понимая, что что-то было не так, но Чжан Лянлян уже стояла прямо в дверях, и у него не было возможности осознать эту мысль. Ему пришлось одеваться под одеялом из-за чего он даже застегнул не ту пуговицу на рубашке. Чжан Лянлян смеялась над ним, когда в спешке он побежал в ванную поправить одежду.


Чжан Мейми заботливо подготовила новый набор туалетных принадлежностей для Ши Лэя. Ши Лэй почистил зубы, умылся. Он постоянно глядел в сторону спальни Чжан Мейми, когда завтракал в гостиной. Он хотел поправить и почистить постель, пока у него был шанс, но Чжан Лянлян приставала к нему, и у него никак не получалось вырваться из ее уст.


Чжан Лянлян наконец ушла, поскольку занятия в школе начинались раньше рабочего времени, и было очевидно, что в этой семье мать не имела привычки отвозить дочь в школу. Ши Лэй наконец-то понял, что его шанс настал.


Но прежде чем он смог проникнуть в комнату, туда уже вошла Чжан Мейми.


В конце концов, это была ее собственная спальня. Ее одежда, сумки и все остальное было внутри. Ши Лэй мог только молиться на то, что она не проверит постель и надеяться, что пятно высохнет и будет незаметным.


Но Чжан Мейми была адвокатом. Хотя она была немного старомодна, она определенно имела самодисциплину и не была похожа на Ши Лэя, чья кровать никак не менялась в своем состоянии бардака ночью и днем. Чжан Мейми каждый день тщательно заправляла постель.


Поэтому Ши Лэй сидел в гостиной и нервно наблюдал, как Чжан Мейми взмахнула одеялом, встряхнула его, снова встряхнула и, в конце концов, гладко расстелила по кровати, аккуратно загнув край. Она также открыла окно, впуская свежий воздух.


Ши Лэй нервничал во время всего процесса, но Чжан Мейми, казалось, ничего не видела и застелила постель, как будто она ничем не испачкалась.


Когда она закончила заправлять кровать, Чжан Мейми закрыла дверь и сказала:


— Учитель Ши, подожди меня. Я переоденусь, и мы можем поехать вместе. Мы можем прямо сейчас направиться в офис и закончить вчерашний разговор.


Ши Лэй мог только согласиться. Он еще более тревожно уставился на закрытую дверь спальни и расслабился, только когда вышла Чжан Мейми, убрала посуду со стола и жестом показала, что они могут идти. Он тайно думал, что, возможно, те сны оставили следы лишь на его одежде, а не на кровати. Хотя он приходил в восторг от осознания произошедшего, он все же не смел смотреть Чжан Мейми в лицо. Вчерашний сон не был очень ясным, в нем было несколько женщин, включая Сунь Юи и девушек, с которыми Ши Лэй общался совсем недавно. Но он был уверен, что девушки, которых он обнимал во сне, были его ровесниками, и Чжан Мейми определенно не была одной из них. Хотя он спал в ее постели, он совершенно не думал о ней в таком ключе, все же она годилась ему в матери.


Тем не менее, это все еще заставляло Ши Лэя чувствовать себя чрезвычайно виноватым, потому что, хотя он не мечтал о Чжан Мейми, он мечтал о Чжан Лянлян. Но Эрджи была такого молодого возраста, Ши Лэй думал, что он извращенец. После поездки в машине Чжан Мейми Ши Лэй во второй раз вошел в ее юридическую фирму. Ему казалось, что он смотрит сериал, наблюдая как все элитные адвокаты приветствовали Чжан Мейми и называли ее «Главная Чжан».


Когда они вошли в кабинет Чжан Мейми, помощник у двери немедленно передал ей чашку кофе, а Ши Лэй поспешно сказал «вода», когда помощник вежливо спросил его, что бы он хотел выпить.


По дороге Чжан Мейми была довольно мила, но как только она вошла в кабинет, она, казалось, превратилась в железного человека. На лице не было и следа улыбки, а единственный ответ на приветствие, который получили элитные адвокаты, было одним словом — «утро». Эти люди привыкли к манере Чжан Мейми, но Ши Лэй чувствовал себя некомфортно.


— Неплохо. Я до сих пор помню, что я сказала прошлой ночью. Учитель Ши, пожалуйста, подожди минутку. Я поищу шаблон договора. Тогда мы сможем изменить детали. В ходе этого процесса я могла бы задать вам несколько вопросов, касающихся деталей контракта.


Ши Лэй согласился, а Чжан Мейми попросила помощника закрыть дверь. Вся информация клиента была конфиденциальной, и никто, кроме адвоката, не мог знать подробностей дела.


Чжан Мейми потратила больше часа, чтобы закончить оформление деталей контракта. Она задала Ши Лэю несколько вопросов, в основном об оценочной стоимости проекта, масштабах компании и других статусах проекта. Она не сказала ни единого слова, которое не было связано с деталями контракта. Постепенно Ши Лэй успокоился и уверился, что она ничего не нашла у себя на кровати.


Примерно в 11 часов утра, Чжан Мейми закончила прорабатывать весь контракт и рассказала обо всех пунктах, которые требовали обсуждения. Ши Лэй был очень доволен.


Затем Чжан Мейми подробно рассказала о том, с чем Ши Лэй должен быть осторожен. Она напомнила ему об уступках с его стороны, в том числе, в какой степени он мог отступить, и на чем он должен настаивать. В конце концов они закончили контракт ближе к обеду.


Чжан Мейми размяла шею и сказала:


— Плата за составление контракта составляет 80 000 юаней. Это включает в себя процесс моего присутствия при подписании, а также последующие действия и изменение мелких деталей. Вы можете заплатить за него сегодня или в день подписания.


В этот момент у Ши Лэя не было таких денег, поэтому он сказал Чжан Мейми, что не взял вчерашним вечером свой кошелек.


Когда Ши Лэй собирался встать и уйти, Чжан Мейми тихо сказала ему:


— Для мужчины твоего возраста это нормально, поэтому не чувствуй себя обременённым, — она опустила голову под конец предложения, будто ничего не случилось.


На лице Ши Лэя сменилась буря эмоций. «О дерьмо, она заметила!»


Ши Лэй хотел объясниться, но он не мог сказать ей: «Я не представлял вас, просто ваша дочь явилась в мой сон!» Ши Лэй боялся, что она разозлится на него.


Примечание:


напомню, тк сама постоянно забываю соотношение


80 000 юаней — 810 216 р
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Глава 260. Ее детское сердце



Ши Лэй никак не мог успокоиться.


Первоначально он думал, что ничего не оставил на кровати Чжан Мнимая и что она вообще ничего не видела, но он не ожидал, что она уже давным-давно все обнаружила, но решила промолчать. Чжан Мейми даже заметила, что он нервничал все утро, и, следовательно, намекнула, что она его не винит.


«Что за черт! Нельзя было сказать раньше. Зачем притворяться, что ничего не случилось. Вы заставили меня чувствовать меня неловко. Как теперь я буду просить вас о помощи?!»


Ши Лэй так и не пришел в себя, а машина уже остановилась возле его квартиры. Он даже ничего не сказал, когда охранник поприветствовал его при входе.


Это было чертовски неловко. Было бы лучше, если бы это был кто-то, кто не видел ничего подобного раньше, так как такие непросвещенные люди, в большинстве случаев, задавались вопросом, что это. Но у Чжан Мейми даже ребенок был, поэтому она никак не могла не узнать. Она все поняла, только взглянув.


Она была намного старше его и слишком вежлива, чтобы сказать это.


Ши Лэй уже понимал, что Чжан Мейми определенно узнает, почему он так поступил. «Чушь собачья, ты не мог сделать это в другой раз, ты просто должен был сделать это на ее кровати. Разве это недостаточно очевидно? Очевидно, что ты, брат, не имел добрых намерений».


Но, казалось, ей было все равно. Эта женщина была определенно великодушной. Если бы это был кто-то другой, то тут бы разразился скандал, стоило только подумать о том, что кто-то в мыслях раздевает тебя. И даже если бы они не злились, они бы точно не хотели тратить время на разговоры с таким человеком.


«Тогда вы должны были притворяться до самого конца. Не лучше ли сделать вид, что вообще ничего не видели?»


Ши Лэй сидел в своем доме, по-идиотски уставившись в стол и чувствуя внутри омертвевшие нервы.


Конечно, он не знал, что истерический смех вырвался из кабинета Чжан Мейми после его ухода. Ее помощница, которая стояла снаружи, была в ужасе, а другие помощники адвоката также обменялись потрясенными взглядами друг с другом. Разве на их памяти великий адвокат хоть раз так смеялась? Она была роботом, у которого не было ни эмоций, ни лишних действий, она могла сохранять свой холодный вид, даже когда клиенты орали на нее.


— Что случилось с адвокатом Чжан сегодня?


Все задавались одним и тем же вопросом, но когда Чжан Мейми открыла дверь, чтобы приказать своему помощнику приготовить для нее обед, она вернулась к своему нормальному, невыразительному и скучному лицу. Огромный контраст заставил всех подумать, что Чжан Мейми был чем-то простимулирована на этот взрыв эмоций.


Но когда она закрыла дверь в свой кабинет, истерический смех снова разразился изнутри. Юридическая фирма, казалось, превратилась в дом с привидениями, поскольку все на пару минут сохраняли мертвую тишину.


Ши Лэй определенно не мог представить себе зрелую женщину в возрасте сорока лет — элиту среди элиты — с таким детским чувством юмора.


На самом деле, Чжан Мейми обнаружила следы, которые Ши Лэй оставил на ее кровати, как только подняла одеяло. Она была зрелой женщиной, поэтому она не могла не понять его эмоции.


Но Чжан Мейми не задумывалась, так как ее мысли были довольно старомодными. В противном случае, она не смогла бы так ужасно воспитать свою дочь, несмотря на то, что она принадлежала к элите своего круга общения. Как женщина, она не очень хорошо понимала мысли мужчины, но она понимала строение мужского тела и его заморочки. Она думала, что данный инцендент был вызван долгим воздержанием, однако она никак не могла подумать о сне.


Тогда она взглянула на Ши Лэя и увидела его беспокойство. Ее девичье сердце заставило ее притвориться, что она ничего не заметила, намереваясь позволить Ши Лэю страдать от тревоги в течение всего утра.


Она считала, что ее последнее предложение определенно заставит его сердце упасть в пятки. Вероятно, он еще долго не сможет прийти в себя.


Что касается Чжан Мейми, в ее сердце возникло чувство сладкой мести. «Братец, как ты смеешь оставлять такие вещи на моей кровати?»


Великий адвокат Чжан гордилась собой.


Это был лишь крошечный инцидент в жизни Чжан Мейми, но она продемонстрировала чрезвычайно глубокую сторону своего характера, из-за чего весь день пребывала в хорошем настроении. Она даже взяла на себя инициативу, чтобы сказать своим коллегам, что она уйдет домой первой, из-за чего они снова застыли, не зная, что и думать. В конце концов они пришли к ответу. «Адвокат Чжан влюбилась?»


Ши Лэй все еще предавался всевозможным видам грусти и вины. Он даже осторожно перебрал свой сон с прошлой ночи, чтобы доказать себе, что он действительно ничего не сделал с Эрджи.


Конечно, он не мог знать, что этот удивительный сон впоследствии введет его в полное уныние. Где-то еще кто-то делал почти то же самое.


В это время Лю Динвэй сидел в комнате, целуя и обнимая двух девушек уже более четырех часов. Его тело очень устало, он снова и снова зевал, но его разум был взволнован. Он просто хотел заняться с ними сексом прямо здесь и сейчас.


Но Юй Депинг все еще крепко спал и ритмично храпел, а друзья, которых упоминал Юй Депинг, тоже еще не пришли, что заставило Лю Динвэй сильно пострадать.


В конце концов, он не мог больше сдерживаться, так как было полвторого утра. Он схватил одну из девушек и прошептал ей что-то на ухо. Девушка улыбнулась и игриво ударила его, назвав его «плохим». Но в голове Лю Динвэя мелькнула мысль. Девушка сказала только, что он «плохой». Она не отвергла его. Итак, с мыслью о том, что это или неудача, или успех, он потащил девушку в ванную.


Это заняло пять с половиной минут, включая прелюдию и время на уборку последствий.


Хотя Лю Динвэй уже высвободился, ему не хватило вкуса сладости. Он переключил свое внимание на другую девушку, которая, очевидно, понимала, что происходит, он также затащил ее в ванную.


Девушка наполовину отталкивала его, наполовину повиновалась и за четыре минуты покорила Лю Динвэя. Конечно, это также включало поспешную прелюдию и время, чтобы навести порядок.


Лю Динвэй находился на пике своей жизни дважды за десяти коротких минут. Теперь он уверился еще сильнее, что было очень мудрым решением следовать за таким человеком, как Юй Депинг.


В половине пятого Юй Депинг наконец проснулся. Он не проснулся самостоятельно. В комнате было больше людей, чем просто Лю Динвэй и две девушки.


Дверь в комнату открылась, и вошли трое молодых людей, как только они вошли, они стащили Юй Депинга с дивана. Лю Динвэй встречал их раньше, но никто из них не помнил его. Юй Депинг почти отрезвел после пяти часов сна. Когда он увидел Лю Динвэя, он некоторое время размышлял, а потом начал ругаться:


— Кто ты, черт возьми?


Лю Динвэю хотелось плакать. Две девушки, которые раньше играли с ним, также были в ужасе.


К счастью, Юй Депинг все вспомнил после объяснения Лю Динвэя. Он покачал головой.


— О, о, верно, верно, верно. Я привел тебя. Черт, я выпил слишком много! О верно. Что там с тем делом


В третий раз ситуация была преувеличена и появилось иная, дополненная история. Реальность уже начала меняться с «Ши Лэй инвестировал в Чжэнь Сюя» на «Ши Лэй разработал удивительное приложение, которое было ценным товаром, и многие люди борются за место его инвестора».
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Глава 261. Кто еще тут раб?



Четыре дня пролетели очень быстро, и Ши Лей закончил тратить деньги этого месяца. Он уверенно дождался полуночи и шагнул в пустой банк самообслуживания.


Вставив Черную Карту в банкомат и увидев появившийся Скипетра, Ши Лэй немедленно закричал:


— Поспеши! Давай сразу к призу!


Добавление шансов от того договора с Сунь Юи, получалось у Ши Лэя было всего три шанса, но сегодня он мог использовать только один из трех шансов. Он сможет использовать двое других после завершения своих соглашений с Сунь Юи и Сонг Мяомяо.


А поскольку эти шансы удваивались, эти три шанса могут превратиться в шесть или, по крайней мере, в пять. И сегодня его шансы будут удвоены до двух. В прошлом месяце Ши Лэй дважды неожиданно вытащил карту боевых искусств «Древних времен», что очень расстроило его. Он сдерживал свое желание отомстить, желая взять что-то драгоценное, например, инвестиционную карту «Золотой палец».


Обычно Скипетр должен был немедленно удовлетворять запросы Ши Лэя, но на этот раз он проигнорировал его.


— Сотрудник второго уровня, — медленно произнес он своим андрогинным голосом, — не нужно спешить. Поскольку это ваш первый период потребления в качестве сотрудника второго уровня, нам в первую очередь нужно решить множество вопросов.


Ши Лэй не испугался, так как полночь уже прошла. Судя по обычному поведению Черной Карты, обновление суммы не обязательно произойдет ровно в полночь. Что касается штрафов, Черная карта ни на секунду не задерживалась и была настолько точной, насколько это было возможно.


— Так много проблем. Хорошо, давай быстрее. Что еще там? Ты тратишь мое хорошее настроение.


На этот раз Скипетр не сопротивлялся.


— Сотрудник второго уровня, в прошлом месяце сумма составляла один миллион, и эта сумма была полностью снята. Одной из заключенных сделок было 50 юаней в обмен на первый поцелуй и словесный контракт Сонг Мяомяо, красавицы уровня А с телом уровня А +. Эта сделка была определена как потребление в пять звезд, и награда — два шанса на получение приза. Но поскольку вам еще предстоит завершить устный контракт, один из двух шансов будет использован после завершения контракта.


Это они уже проходили, и Ши Лэй уже знал об этом. Разница была в том, что он не мог выиграть приз в прошлый раз, но теперь он мог.


— В рамках другой сделки сотрудник второго уровня потратил 100 000 юаней на разрушение части дома врага своего отца, Цинь Хуайюаня. Эта сделка оценивается как две звезды. Часть разрушенного вами дома оценивается в 180 000 юаней. 80 000 юаней будут переданы сотруднику второго уровня в виде свободных средств в качестве награды.


Когда Ши Лэй услышал это, его глаза засияли, и он яростно взмахнул кулаком в воздухе.


— Да! Я знал, что это будет отличная сделка! Иначе не было бы того дерьмового бульдозера, который стоил бы 100 000 юаней!


Скипетр наконец вернулся к ругательствам.


— Глупый сурок, тебе действительно повезло в этот раз. Такой благородный человек, как я, не хочет убивать вас слишком быстро, поэтому я любезно предупрежу вас, что в будущем лучше не делать таких вещей.


— Почему бы и нет?! Я заставлю людей, которые посмели навредить моей семье, заплатить наивысшую цену! И у меня тоже есть свои деньги, поэтому, если потребление не учтется в сумме, я воспользуюсь своими деньгами, чтобы компенсировать все!


— Глупый сурок, похоже, ты все еще не осознал важность наличия собственных денег!


Ши Лэй закатил глаза и не стал реагировать на обращение Скипетра.


Когда у Ши Лэя не было ни денег, ни полномочий, ни власти, он мог лишь сдерживать свое негодование, поскольку его отпор был бы столь же слабым, как и удар мелким камешком. Он не только не мог бороться за праведность своих поступков или слов, но также мог и ухудшить ситуацию. Теперь, когда у него была возможность дать отпор, Ши Лэй определенно не будет трусом, который при любой опасности утыкался головой в песок. «С великой силой приходит большая ответственность» Хотя Человек-паук направлял свою силу на спасение всего мира, это цитата многое значила для Ши Лэя, он использовал свои силы только для своей семьи и близких друзей.


— В связи с тем, что сотрудник второго уровня обнаружил новый способ использования карты миллионера, что заставило даже благородного меня понять, что уровень карты был недостаточным. Следовательно, Карта Миллионера повысится от уровня E до C, а Сотрудник второго уровня получит вознаграждение.


Ши Лэй застыл. Он никогда не думал, что Скипетр скажет это.


Новый способ использования карты миллионера?


Скипетр уже объяснял использование Карты Миллионера, которая была одной из самых низких карт Уровня E. Она позволяла своему владельцу пережить день миллионера. Каждое использование карты требовало, чтобы Черная Карта платила соответствующую цену, так как она не могла все устроить напрямую. Так что все было организовано через таинственную группу под названием Глаз Темной Ночи. Это требовало большой суммы денег.


Но когда в последний раз Ши Лэй использовал Карту Миллионера, не было никакой необходимости стирать чью-либо память. Он дал простой приказ, который был ограничен лишь приказом одному человеку. Поскольку Ху Цзяньцзюнь также был участником Глаза Темной Ночи, он не смог раскрыть какую-либо информацию о заказе, что делало Карту Миллионера чрезвычайно простой в использовании. В результате Черная карта заплатила лишь немного за работу Карты Миллионера.


А результат впечатлял. Ши Лэй даже выиграл от этого, поскольку он не только пережил один день из жизни миллионера, но и приобрел некоторые связи.


По этой причине Черная Карта посчитала это новым способом использования карты. Следовательно, старый уровень, который давался «Карте миллионеров», был слишком низким, поскольку новый способ определил, что уровень карты заанижен.


Когда карта поднялась в уровне, Ши Лэй соответственно должен был быть вознагражден.


Очевидно, что Скипетр готов был дать Ши Лэю какую-то награду, но это было не в его силах.


— Награда, которую работник второго уровня может получить …


Ши Лэй был чрезвычайно взволнован.


— Есть шанс выиграть приз? — вмешался он.


— Глупый сурок, призы не вечны. Не все награды являются призами! Что еще вы знаете, кроме розыгрыша призов ?!


Ши Лэй был вне себя от радости и совершенно не заботился об отношении Скипетра.


— Может также случиться так, что я получу какую-то карту, такую как карта уровня интимности…


— Хватит мечтать! — бушевал Скипетр.


Ши Лэй пожал плечами.


— Я просто привожу пример. Не кипятись. У вас будут проблемы, если вы всегда будете злиться. У меня есть несколько таблеток детоксикации безоара*, если вы хотите ...


— Глупый сурок! — проклял Скипетр, но внезапно остановился на середине предложения. Он осознал, что чем больше злиться, тем счастливее будет Ши Лэй.


Он чрезвычайно расстроился. В прошлом все считали его богом! Все в ужасе принимали его приказы и были рабами, покорно выполняющими все приказы. Но Ши Лэй с самого начала разглядел все его хитрости и избавился от личины «раба» еще на первом уровне. И слова Ши Лэя, были чрезвычайно точны. Во всей этой ситуации был только один раб, и это был Скипетр.


Теперь, чем больше Ши Лэй понимал правила, тем более безрассудным он становился, поскольку у него больше не было никакого уважения или страха к простому передатчику информации.


Скипетр боялся, что в таком случае рано или поздно Ши Лэй возвысится и совсем не будет считаться с ним.


Примечание


*вывод «камней» инородных тел из желудка. У человека бывают редко, и скорее немного другого вида и в других местах. А именно безоар у животных, слизывающих шерсть или едящих траву, из чего и образуются комки.
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Глава 262. Шанс в 500 000 юаней



— Хорошо, хорошо, хорошо, не сердись. У нас будет хороший разговор, хорошо? — Ши Лэй почувствовал себя виноватым, когда увидел, что Скипетр перестал отвечать.


— Как насчет того, чтобы сказать мне, какую награду я получу, Благородный Скипетр? — Ши Лей знал, что он должен хоть как-то уважить его. На самом деле, было очень легко сделать Скипетра счастливым.


Как и ожидалось, Скипетр почувствовал себя намного лучше после лести Ши Лэя.


— Так вот, благородный я решил дать сотруднику второго уровня шанс на избежание штрафа, но процент не может превышать пятьдесяти.


Ши Лэй на секунду застыл, а затем выпалил:


— Что это значит?


— То и значит, — честно ответил Скипетр.


Ши Лэй уже практически сошел с ума.


— Чушь собачья, конечно, я знаю, что это буквально…


Он заметил, что Скипетр снова начал злиться, и сразу же изменил тон.


— Ах, мой благородный скипетр, этот скромный сотрудник второго уровня хотел бы спросить, что означает «процент не может превышать пятьдесят».


Скипетру было легко угодить, даже проще, чем плюшевому псу. Он радовался, когда Ши Лэй угождал ему. Но то, что он не был зол, не означало, что он ответит честно.


— Это значит именно то, что значит. Пожалуйста, подумайте об этом сам, сотрудник второго уровня.


Ши Лэй обругал его про себя. «Сам подумай, бл*дь, почему так расплывчато?»


Ши Лэй заставил себя успокоиться и проанализировать, что сказал Скипетр.


Шанс избежать штрафа ниже пятидесяти процентов. Это означало, что если Ши Лэй не закончит расходовать сумму в миллион, или, возможно, одна часть потребления не будет засчитана в сумму, или даже если он уже выяснит ее причину, но у него не будет достаточно денег, то этот шанс будет чрезвычайно важным. Ши Лэй по крайней мере сможет спасти свою жизнь.


Это была половина его тела! Если ему ампутируют ноги, то у него будет небольшой шанс на выживание, но он скорее умрет, если ему придется так жить. Так что награда за уклонение от наказания была не маленькой.


Но Ши Лэй полагал, что тихого моря не бывает без подводных камней. Если бы цель была в спасении его жизни, то Черная карта не ограничила бы этот шанс пятьюдесятью процентами.


И поскольку он знал о возможности спасти свою жизнь до фактического события, он сможет получить 500 000 юаней из одного миллиона, не тратя их, и превратить их в свои собственные деньги.


Ши Лэй не думал, что все будет так просто. Так как Черная Карта и Скипетр постоянно устанавливали для него ловушки, можно было предположить, что и в этот раз не обойдется без нее.


Ключевым моментом было то, что если бы не было возможности избежать наказания, то никто бы никогда не узнал, куда пошли неизрасходованные деньги, будь то Ши Лэй или кто-либо из людей, которые были до него. Они ведь были мертвы.


Поэтому Ши Лей осторожно спросил:


— Нужно ли самому запускать его или он срабатывает автоматически? — Ши Лей не забывал, что все карты, которые он приобретал, вызывались по его велению. Карта боевых искусств «Древних времен» не позволяла мастеру боевых искусств завладеть им без его согласия и контроля.


Ответ Скипетра был неожиданным.


— Вам не нужно беспокоиться об этом. Когда день расчета истечет, и вы не потратите все деньги, этот шанс сработает сам.


Хотя Ши Лэй был удивлен, это было разумно. Если день подсчета почти подойдет к концу, а у него останется два юаня, то это будет лишь 1/500 000 от миллиона, что не приведет к смерти. Конечно, если бы Черная Карта просто использовала этот штраф на артерии или другой важной части тела, он точно умрёт, но Ши Лэй полагал, что Черная Карта не желала смотреть, как он умирает.


Этот шанс самопроизвольного срабатывания означал, что Черная Карта хотела, чтобы Ши Лэй воспользовался им как можно скорее.


— После того, как сумма в этом месяце будет обновлена, если я намеренно оставлю 500 000 юаней и потрачу только остальные 500 000 юаней, я не умру и не получу никакого штрафа в день расчета. А эти пятьсот юаней пойдут мне?


— Нет! Деньги, которые сотрудник второго уровня не тратит, будут забраны обратно, — голос Скипетра звучал довольно раздраженно, потому что Ши Лэй не попал в ловушку.


— Что за хрень! — проклинал Ши Лэй. Он подозревал что-то такое, но этот факт все равно расстроил его.


Ши Лэй снова тщательно все обдумал.


— Тогда, если я использую эту половину денег для инвестиций, ее прибыль… — На самом деле Ши Лэй знал, что это невозможно, но он должен был попробовать. Лучше спросить.


Однако ответ Скипетра полностью разрушил все надежды Ши Лэя.


— Не забывайте, что вы не имеете права использовать деньги Черной карты для инвестирования».


Ну, невозможно было подшутить над технологиями и правилами.


Хотя казалось, что Ши Лэй не получил ничего слишком ценного, по крайней мере он знал, что это поможет ему заработать еще немного частных средств. И хотя он не мог использовать эти деньги для инвестирования и не мог сделать их своими, он мог потратить их не на себя.


Хотя у Ши Лэя в данный момент не было подобных запросов, это не означало, что у него не будет таких запросов в будущем.


Для работника второго уровня, такого как он, шанс спасти свою жизнь был равен 500 000 юаней. Но что, если он дождется, пока его сумма не достигнет миллиарда и более? Он мог получить пятьдесят миллионов или еще больше. Что касается этой суммы денег, хотя Черная Карта очистит ее, она не сможет вернуть то, что уже было потрачено.


Жизнь была долгой, и кто знал, с какими странными вещами можно столкнуться в ней? Возможно, однажды его заставят пожертвовать своими органами, или, может быть, его похитят и попросят заплатить выкуп. Было слишком много возможных случайностей, так что, по крайней мере, это была гарантия его жизни.


— Что касается потребления в этом месяце, есть ли еще что-той? — Ши Лэй взял инициативу и спросил.


Скипетр фыркнул.


— Еще кое-что. Поскольку ваши показатели расходов были слишком хорошими, будут добавлены десять баллов.


— Что за хрень? Кто, зачем? Я не хочу этого!


— А кто спрашивает? — ответ Скипетра был таким же бесстыдным, как обычно.


Ши Лэй знал, что отбиваться было бесполезно, поэтому он промолчал.


Но вскоре он подумал о другом вопросе.


— Подождите, что-то не так. Я и в прошлый раз хорошо проявил себя, если мои предположения не ошибаются, то все отличные предложения дают дополнительные очки. Но почему ты никогда не говорил мне, сколько у меня очков? И каковы мои очки за второй уровень?
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Глава 263. Детали оценивания



Ши Лэй думал, что вопросы о том, как работает оценивание, он не имел права задавать.


Причина проста. Скипетр уже много раз говорил: «Твой уровень недостаточно высок».


Если бы Скипетр внезапно не сказал, что дает ему дополнительные очки, то Ши Лэй и не вспомнил бы об этом.


Но так как Скипетр поднял эту тему, это означало, что проблема уже была решена.


Когда Ши Лэй задал ряд вопросов, голос Скипетра был полон ненависти. Он четко проговаривал каждое слово, стиснув зубы.


— Итак, догадался значит. Черт возьми, тупой сурок. Почему ты так отличаешься от предшественников? Я сказал лишь одно слово, а ты сразу вытащил всю проблему.


Ши Лэй почти слышал звук скрипящих зубов.


Хотя это предложение звучало так, как будто его хвалили, эта палка ненавидела это его достоинство. Однако Ши Лэй не чувствовал себя счастливым из-за этого, так как знал, что все еще ходит по тонкому льду. Любая маленькая ошибка при столкновении со всемогущей сверхъестественной силой может привести к его смерти.


Из-за этого Ши Лэй никогда не отказывался ни от одного слова, сказанного Скипетром, поскольку он мог сказать что-то, что могло вызвать новые вопросы.


Ши Лэй полагал, что все люди, которые пришли до него, были в ужасе от всемогущества Черной Карты или были ослеплены деньгами, падающими с неба. Короче говоря, они никогда не считали, что могут бороться с этим, и лишь следовали заранее установленным правилам. Именно поэтому самое продолжительное время выживания было чуть более года.


Но теперь Ши Лэй считал, что даже если он не сможет найти больше деталей и правил, он сможет выжить до пятого уровня уже с его нынешним знанием. На третьем уровне будет 10 миллионов, на четвертом один миллиард, потом десять миллиардов. Десять миллиардов — вот где начнутся настоящие трудности.


Конечно, это было основано только на том, что Ши Лэй знал о деньгах, возможно в будущем он будет кидаться этими деньгами на право и налево. Поскольку сумма денег продолжала увеличиваться, способность Ши Лея тратить деньги также возрастала день ото дня. Возможно десять или даже сто миллиардов не смогут его остановить.


Но независимо от этого, Ши Лэй не мог расслабляться. С самого начала он считал, что Черная карта вряд ли заставит купить всю вселенную. Если реальное намерение Черной Карты не состояло в том, чтобы убить того, кто ею обладал, тогда должен был быть способ решить эту проблему.


А Ши Лэй уже был на пути к этому.


— Ответ на вопрос. Я знаю, что ты не хочешь отвечать, потому что ты никогда не встречал такого, как я. Я не умнее любого из них, но мое желание выжить гораздо сильнее их, — спокойно сказал Ши Лэй.


Некоторое время Скипетр молчал, а потом сказал:


— Наивысшая оценка — сто. Есть шестьдесят пунктов базовых отметок и сорок пунктов, которые можно сложить или вычесть. Вы получите определенное количество базовых очков. Что касается суммы, вы не можете знать об этом из-за уровня, но вы можете знать, что есть сорок дополнительных очков. Детали решения решаются мной. Вам не нужно беспокоиться о том, как это делается.


Ши Лэй кивнул


— Другими словами, основные пункты и дополнительные пункты для сложения и вычитания — это две совершенно разные части. И я должен поднять уровень, потому что этот процесс не может быть изменен, верно?


— Да, быстро и ясно ответил Скипетр.


— Возможно, что потребление в течение каждого периода будет оцениваться с различными значениями базовых пунктов. Даже если мой уровень недостаточно высок, чтобы знать об этом, можешь ли ты сказать мне, что является самым высоким и самым низким балом?


Скипетр некоторое время колебался. Казалось, он думал имеет ли Ши Лэй право знать это.


— За период потребления наибольшее количество баллов, которое вы можете получить, составляет тридцать, а самое низкое — шесть.


Ши Лэй снова кивнул. Он знал, что это была самая большая информация, которую Скипетр мог раскрыть на данный момент. Что касается остального, он мог только ждать следующего уровня.


В сочетании с тем, что сказал Скипетр, когда он был еще на первом уровне, Ши Лэй перешел с первого до второй, когда он закончил тратить миллион юаней. Раньше Ши Лэй считал деньги только суммой, которую он должен был потратить, но она была тесно связана с количеством базовых баллов. Шесть баллов за каждый период потребления. Самое большее, десять раз, прежде чем он сможет перейти на следующий уровень. Что касается наибольшего количества в тридцать очков, это была темная дыра. Если возможно, то, конечно, Ши Лэй надеялся, что все его оценки будут составлять шесть баллов.


Но во всем была отрицательная и положительная сторона. Если бы он посмотрел на это с другой точки зрения, он был бы похож на других, которые ждали смерти, пытаясь закончить тратить, если бы он брал только шесть очков каждый раз. Когда он поднимет уровень, у него едва хватит частных средств в качестве награды с шестидесяти базовыми очками. Если он хотел развивать себя еще больше, нужно было получить дополнительные очки, чтобы превратить их в деньги.


Ши Лэй даже сомневался, что если у него было только шестьдесят очков, когда он поднял уровень, то эта проклятая Черная Карта даже не дала ему никаких денег в качестве награды. Хотя это выглядело так, как будто вознаграждение частными средствами было решено на основе предельной суммы потребления, возможно, существовало другое условие: он мог получить вознаграждение только тогда, когда баллы были выше определенной суммы.


Ши Лей записал этот вопрос, так как ему нужно было спросить о дополнительных очках в следующий раз.


— Есть сорок дополнительных очков. Я выполнил пятизвездочное и двухзвездочное потребление, и вы с Черной картой даже признали, что Карта Миллионера не бесполезна, и изменили ее на Уровень С. И я получил от нее только десять очков. Но когда я был на тренировочном периоде, я получил в общей сложности тридцать три очка. Когда я был на первом уровне, у меня было два отличных предложения, но это было не так много. Я только заработал десять очков. Хотя я не могу спросить об основной сумме баллов, так как я уже знаю о дополнительных баллах, я хочу знать, все ли это.


— Сопляк, ты действительно заставляешь меня смотреть на тебя по-другому. Если ты будешь продолжать в том же духе, я поверю, что ты сможешь выжить даже более десяти лет. — Скипетр странно рассмеялся. Ши Лэй не знал, хвалил ли он его или смеялся над тем, как сильно он себя переоценивал.


— Заткнись и ответь на мой вопрос!


— Ты… — Скипетр слегка рассердился, но быстро успокоился и механически ответил. — Чем выше уровень, тем ниже соответствующие баллы. Одно пятизвездочное потребление в течение периода обучения эквивалентно полным оценкам в сорок баллов, но поскольку вы допустили небольшую ошибку, было снято семь баллов. Когда вы были на первом уровне, у вас на самом деле было три отличных предложения, и очки должны были составлять двадцать баллов. Однако из-за того, что вы снова допустили ошибки, были сняты четыре балла и в итоге было добавлено шестнадцать.
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Глава 264. Кредит



Ши Лэй, наконец, все понял, но вскоре возникло ощущение, что ценность очков была непоследовательной.


— Потребление в пять звезд на втором уровне даже не стоит десяти очков? — спросил он. — Потому что у меня есть еще две звезды потребления и вклад на повышение уровня карты. Даже если последний не считается, потребление двух звезд должно дать мне дополнительные очки.


— Сотрудник второго уровня может получить десять баллов за каждые пять звезд потребления. Потребление в две звезды стоит четыре очка, а повышение уровня карты — это просто дополнительная награда, которая не засчитывается в сумму, поскольку она не включена в систему оценок. Но поскольку вы отложили потребление, хотя оно и соответствовало правилам, оно все равно было признано неприемлемым и, следовательно, было снято четыре очка, — объяснил Скипетр.


Вместо того, чтобы удивится, Ши Лэй был в восторге.


— Отложено потребление? Ты имеешь в виду 100 000 юаней, которые я вложил в ипподром? — сразу спросил он.


— Да.


— Если я не нарушаю правила, но перенесенные расходы приводят к снятию очков?


— Да — Хотя Скипетр знал, что думает Ши Лэй, он ничего не мог сделать, потому что правила, которые его связывали, требовали, чтобы он отвечал на все вопросы, и говорил только правду.


— Потрясающие! Замечательно! Таким образом, ссуда* на автомобили и дома также считаются отложенными расходами? — поспешно спросил Ши Лэй. Он хотел задать этот вопрос раньше, но поскольку его сумма была слишком маленькой, и он не мог позволить себе хорошие дома или машины, он оставил этот вопрос без ответа. В конце концов, ссуда была не только способна оплатить покупку, она также могла облегчить задачу по трате денег на следующие несколько периодов потребления.


— Да, — не имея выбора ответил Скипетр, — но ссуда не может превышать сумму периода потребления вдвое.


— Считается ли двойная сумма поной суммой или нет? Например, если у меня сейчас один миллион, могу ли я получить кредит в два миллиона или только на один миллион?


— Самый высокий кредит, на который может подать заявку работник второго уровня, составляет два миллиона. До того, как вы закончите возвращать деньги, вы не имеете права брать второй кредит.


Ши Лэй улыбнулся. Он уже рассмотрел детали этого аспекта. Тогда этот месяц будет наиболее подходящим для покупки автомобиля. Он мог дополнительно потратить 700 000 или 800 000 юаней и купить автомобиль стоимостью 2 700 000 или 2 800 000 юаней. Сумма кредита уже составляла два миллиона, и, исключая этот месяц, Ши Лэю не придется беспокоиться о расходах на следующие три месяца.


Ши Лэй сможет легко потратить 100 000 юаней или 200 000 юаней.


Но был другой вопрос, и Ши Лэй почувствовал, что тут явно была скрыта ловушка.


— Могу ли я использовать эту сумму для оплаты процентов по кредиту? — спокойно спросил Ши Лэй.


Скипетр внезапно разозлился.


— Глупый сурок, — почти зарычал он. — Почему у вас так много вопросов? Почему нельзя задать меньше вопросов? Я четко сказал вам, что самое главное потратить деньги на вашу несуществующую сумму денег…


Ши Лэй снова засмеялся. Хотя Скипетр не ответил, он уже знал ответ.


Это было просто. Он не мог использовать сумму для уплаты процентов, за проценты ему придется расплачиваться своими средствами. Ши Лэй вспомнил человека со спортивным автомобилем и подумал, что, возможно, он умер не из-за этих 100 000 юаней, и не из-за того, что потребление не было признано Черной картой. Другая возможность состояла в том, что он купил свою машину, обратившись за кредитом. У него была высокая процентная ставка, а он думал, что сможет заплатить за нее, используя деньги Черной Карты. В конце концов, причиной его смерти стал целый ряд факторов. В противном случае 100 000 юаней было бы недостаточно, чтобы убить его.


Что касается того спорткара, Ши Лэй чувствовал, что может полностью отбросить его в сторону. Он не хотел знать, сколько осталось тому человеку потратить. Он знал, что тот умер из-за сложных причин, и этого было более чем достаточно.


Скипетр собрался и ответил на вопрос.


— Сотрудник второго уровня должен оплачивать все проценты своими собственными деньгами, которые не могут быть учтены в сумме.


Ши Лэй понял, что его арендную плату за жилье также следовало рассматривать как отложенное потребление, и, вероятно, это было причиной, по которой четыре балла были сняты на его первом уровне. Но он также допустил ошибку на первом уровне. Другими словами, очки, которые были сняты с аренды, не должны были составлять четыре, но на этот раз отложенное потребление привело к тому, что четыре очка были сняты ...


Ши Лэй щелкнул пальцами.


— Тогда давайте перейдем к следующему вопросу.


— Все или нет?!


Ши Лэй пожал плечами и равнодушно ответил:


— Конечно, я еще не закончил. У меня есть право спрошивать тебя, а ты должен ответить, нет?


Скипетр замолчал. Ши Лэй не беспокоился об этом.


— Отложенное потребление отнимает очки. Количество баллов фиксировано или зависит от суммы денег?


— Количество снятых очков зависит от суммы денег.


Ши Лэй кивнул:


— Другими словами, каждое отложенное потребление будет соответственно вычитаться из общего числа баллов. Когда я достиг второго уровня, четыре очка были сняты за отложенное потребление в 100 000 юаней. Так что, если я подам заявку на кредит в 200 000 юаней, тогда снимутся восемь очков?


— Количество отложенного потребления не эквивалентно снятию очков. Как и то, как вычитаются баллы, вам не нужно знать.


Ши Лэй кивнул и подумал: «как и ожидалось, такой большой ошибки не должно быть. Это не важно»


— Давай продолжим. Когда у меня снимаются баллы, они вычитаются только из сорока или будет включать в себя и основные баллы?


Скипетр больше не хотел разговаривать с Ши Лэем, потому что понял, что он всегда мог найти новые вопросы.


Следовательно, он ответил короткими словами.


— Дополнительные очки будут сняты в первую очередь, а основные очки будут вычтены, если не будет достаточно дополнительных очков.


— Таким образом, при условии, что шесть баллов снимаются за каждый период потребления, я буду повышать уровень каждые десять периодов потребления без вычета баллов. Но из-за существования вычитаемых баллов возможно, что к концу десяти периодов потребления у меня все еще не будет шестидесяти баллов. Когда наступит это время, мне разрешат остаться на втором уровне или я буду наказан?


— Наказание! Конечно я тебя накажу! Вы должны перейти на следующий уровень в течение десяти периодов потребления, потому что это ваш предел! — бушевал Скипетр.


Но Ши Лэй нашел другую лазейку.


— Если максимальное время составляет десять периодов потребления на втором уровне, то как насчет третьего уровня? Меньше или больше десяти периодов потребления?


— Глупый сурок, о третьем уровне ты и думать пока не смей. Не говорите мне, что вы хотите, чтобы я наложил на вас какое-то наказание, чтобы дать понять, что вам не следует пытаться исследовать третий уровень?


Ши Лэй быстро улыбнулся и махнул рукой.


— Мы просто обсуждаем. Ладно, можешь не говорить. Нет необходимости принимать физическое насилие и наказания.


— Хммм!


Ши Лэй говорил сам с собой.


— Похоже, я не могу использовать отложенное потребление, чтобы замедлить скорость повышения уровня. Мне нужно понять все это более точно и максимально задержать время повышения уровня, используя при этом тот факт, что у меня может быть по крайней мере триста базовых очков. — Ши Лэй кратко подсчитал, что он может повысить уровень, если получит сможет набрать максимальное количество очков или превысит их. При существовании вычета баллов полученные им баллы будут вычитаться, поэтому ему необходимо убедиться, что у него будет достаточно базовых баллов. В противном случае, если у него не будет шестидесяти очков к концу десяти периодов потребления, он будет убит.


Это довольно опасно.


Скипетр больше не хотел разговаривать с Ши Лэем.


— Вы закончили с вопросами? Давайте разыграем призы! — Скипетр чувствовал себя крайне истощенным, поскольку вытаскивал из себя ответы против своей воли.


— Не торопись, у меня есть последний вопрос.


Примечание


Ссу́да (безвозмездное пользование) — договор, по которому одна сторона (ссудодатель) обязуется передать или передаёт вещь в безвозмездное временное пользование другой стороне (ссудополучателю)...
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Глава 265. Новые способности и карты



Примечание


Простите, что меня не было так долго. За этот месяц я сдала больше зачетов, чем за последние пять лет… к тому же палец сломала, а у меня диплом на подходе.


Скипетр был нетерпелив.


— Поспеши!


— Если у меня будет только шестьдесят очков, смогу ли я получить награду? Или, если я хочу получить частные средства в качестве награды, мне нужно набрать определенное количество баллов, чтобы обменять один балл, равный одному проценту, на мои собственные деньги?


— Как?! Зачем?! Как ты можешь даже и думать об этом вопросе! — Скипетр снова заревел, заставив Ши Лэя подпрыгнуть.


Видя, что Скипетр беснуется и постоянно спрашивает «как» и «зачем», Ши Лэй почувствовал себя виноватым. Он волновался, что тот начнет петь: он сказал, что эта боль — ничто во время шторма, вытри слезы и не спрашивай зачем...*


— Э-э… Возможно… я думаю… Потому что я довольно красивый! — Ши Лэй коснулся лба и с трудом ответил, но не смог прервать бормотание Скипетра.


— Глупый сурок, ты действительно злишь меня. Если вы хотите получить свои собственные деньги, вы должны набрать семьдесят баллов в процессе оценки.


Ши Лэй хлопнул в ладоши.


— Я воплощение мудрости! Хорошо, я закончил задавать свои вопросы. Мы можем начать раздачу призов!


Когда он задавал последний вопрос, он уже решил, что больше нет смысла спрашивать что-то другое. Ши Лэй решил быстро завершить дневную беседу, думая, что есть шанс, что Скипетр получит инсульт.


Рулетка постепенно появилась на экране. Ничего нового с ней не произошло.


— Сегодня я могу дважды крутануть ее, верно? — Ши Лэй должен был убедиться в своих действиях.


— Да. — Скипетр утратил свою разговорчивость. Он знал, что Ши Лэй все равно задаст вопросы, не зависимо от его настроения.


Ши Лэй больше не разговаривал и просто нажал на кнопку. Через некоторое время он нажал кнопку еще раз, и колесо начало замедляться, пока окончательно не остановилось.


В области, на которую указывала игла, ничего написано не было. Это был простой рисунок.


Картинка была несколько странной. Это было существо с головой лошади, рогами вола, носом слона, телом змеи, хвостом рыбы и крыльям ... Э-э, мы временно назовем его животным. Многоножкой к тому же .


Ни рыба, ни птица? Но разве оно не похоже на десять вещей* слепленых вместе!


Хотя он не понимал и не мог понять, что там было изображено, Ши Лэй не спешил спрашивать.


У него был еще один шанс. Он спросит, когда возьмет второй приз.


Поэтому Ши Лэй без единого слова нажал на кнопку и подумал: «только не как в прошлый раз, давай что-нибудь новое…»


Колесо снова закрутилось, и Ши Лэй снова нажал на кнопку. На этот раз он понял, для чего предназначена область, где остановилась игла. На ней было написано одно большое слово: Рисование*.


Хотя он мог прочитать эту строчку, Ши Лэй не до конца понимал значение приза. Он все еще мог предположить, что она, вероятно, выполняет ту же функцию, что и карта боевых искусств «Древних времен». Возможно, он станет превосходным художником.


Если это действительно так, то карта практически бесполезна. Но было бы неплохо использовать ее, чтобы время от времени притворяться крутым.


— Сотрудник второго уровня получил два приза. Первая — это Карта Языка Животных, а вторая — Карта Рисования. Вы можете использовать карточку языка животных два раза в месяц. После использования этой карты вы будете обладать способностью общаться с любым животным в течение десяти минут. Тип животного включает в себя любой вид и тип, за исключением растений и других низших существ, которые не способны общаться между собой языком. Вам не нужно переспрашивать меня. Я сказал все. Вам доступны все звуки животных. Даже некоторые звуки, которые не могут слышать люди, например, звуки, издаваемые рыбой или креветкой. Повторяю, можно использовать для общения в течение десяти минут. Что касается карты рисования, она похожа на карту боевых искусств Древних времен. Вы можете использовать ее два раза в месяц в течение одного часа. Она действует так же, как карта боевых искусств «Древних времен».


Скипетр знал, что Ши Лэй обязательно вывалит на него поток новых вопросов, поэтому он решил впредь рассказывать всю доступную информацию, чтобы избавить себя от проблем и стараясь изо всех сил не дать тому вставить свой вопрос.


Но, несмотря на это, у Ши Лэя все еще оставался вопрос.


— Э-э… я действительно не хочу спрашивать об этом, но я должен…


Скипетр виртуально затрясся.


— Спрашивай, спрашивай, спрашивай. ГОВОРИ УЖЕ.


Ши Лэй потерял дар речи.


— Что касается этой карты языка животных, могу ли я только общаться с ними или могу отдавать приказы? — спросил он почти извиняющимся тоном. — Знаете, если это только общение, то она бесполезна, но было бы иначе, если бы я мог отдавать приказы, например, попросить собаку укусить своего хозяина…


Скипетр немного расстроился из-за вопроса Ши Лэя. Хочешь напасть на человеком чужими руками… лапами.. зубами? У Скипетра не было никакой возможности узнать, что Ши Лэй однажды уже столкнулся с чрезвычайно жестокой собакой, и она чуть не укусила его. Но владелец собаки просто громко смеялся и даже гордился тем, что его собака чертовски классная. У Ши Лэя после того случая остался шрам, поэтому, когда Скипетр предоставил Карту Языка Животных, он подумал, что, если бы у него была карта в то время и он мог отдавать приказы той собаке, он определенно велел бы собаке укусить этого умственного отсталого хозяина, а лучше загрызть его.


— Вы можете отдавать простые приказы, но не выходящие за рамки дозволенного животным.


— Другими словами, я никогда не смогу заставить собаку мяукать, как кошка. Я это понимаю. Мне достаточно приказать собаке, чтобы она изучила иностранный язык…


«Иностранный язык твоя задница! Как собаки могут изучать иностранные языки?»


— Сотрудник второго уровня, у вас есть еще вопросы? — спросил нерешительно Скипетр.


Ши Лэй щедро махнул рукой и сказал:


— Нет!


Как только Скипетр услышал это, он немедленно исчез и выбросил Черную Карту из автомата.


— Черт, почему так быстро? Неужели я так страшен? — с грустью пробормотал Ши Лэй и положил Черную Карту в карман.


Он вынул свой телефон и проверил обновление, пока поднимался по лестнице.


Там уже было два новых приложения. Они ничем не отличались от предыдущих. Они не были обозначены, там лишь значились иконки, которые он видел на рулетке.


Он нажал на карточку Языка животных и увидел что-то вроде поисковой системы. Были две другие кнопки. Одна для аудио, а другая для камеры. Внизу была строчка, объясняющая Ши Лэю, что он может использовать кнопку звука для поиска породы животного. Если он не мог получить точное имя животного, то он мог бы использовать функцию камеры и найти животное по фотографии.


— Это очень подробно. Если бы провайдеры наших приложений могли предоставить всю эту подробную информацию, как бы это было хорошо — Ши Лэй закрыл приложение и открыл карту рисования.


Она немного отличалась от Карты боевых искусств Древних времен. На Карте боевых искусств было три фотографии или портреты трех мастеров боевых искусств без особой детализации. Возможно, Черной карте было не важно, знает ли Ши Лэй чьими навыками пользуется. Но была проблема. Если это не имеет значения, то почему были даны три варианта? Разве не проще было рандомно призвать мастера боевых искусств? Ши Лэй временно отбросил это сомнение в сторону и посмотрел на данное приложение. Там перечислялись 4 изображения типов западных рисунков, китайских, карандашных набросков и манги.


Ши Лэй нажал на кнопку манга, и под этой опцией появилось три фотографии. Все было очень похоже на карту боевых искусств. Пока он смотрел на телефон, рядом с ним прозвучал голос.


— На что ты смотришь?


Ши Лэй отскочил от дикого ужаса.


Примечание


*Текст песни взят из китайской песни под названием «Моряк».


Ни рыба, ни мясо: на китайском языке это называется «си бу сян», что буквально означает «не похоже на четыре вещи», поэтому автор преувеличивает и говорит, что оно не похоже на десять вещей вместе взятых


Здесь и далее я меняю «иероглифы» на «слова» и тому подобное.
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Глава 266. Две немаловажные детали



«О нет, только не это!»


Ши Лэй был слишком сосредоточен на телефоне, и не заметил, что кто-то подкрался к нему и вытянул голову, заглядывая в его телефон.


У Ши Лея на телефоне было слишком много секретов, которые он определенно не мог позволить увидеть другим. Обычно никто не заинтересовался бы этими приложениями. Даже если кто-то разблокирует его телефон и увидит эти странно выглядящие приложения, он не нажмет на них. Но в этот раз все было иначе. Ши Лей уже открыл приложение, а картинки и контент были совершенно не похожи на обычные приложения.


Ши Лэй был шокирован и подсознательно заблокировал экран, но он снова услышал голос.


— Святое дерьмо, как ярко! Хочешь ослепить себя таким ярким экраном?!


Ши Лэй наконец узнал голос. Кто еще это мог быть, кроме этого проклятого толстяка, Чжан Мо?


Судя по тому, что сказал Чжан Мо, он не смог разглядеть экран. Но Ши Лэй нашел это странным. Его экран не был таким ярким, яркость была включена на половину. Так почему же Чжан Мо сказал, что он слишком яркий?


— Слишком яркий? Мой экран не такой яркий! — Ши Лэй постучал по экрану и помахал им перед Чжан Мо.


Чжан Мо также нашел это странным.


— Да, верно. Это не так, но только тогда ... Что, черт возьми, произошло? Не говори мне, что ты включил вспышку? Ты почти ослепил своего брата.


Ши Лэй сделал вид, что гладит того по голове, успокаивая, и проворковал.


— О, верно, я собирался использовать фонарик, чтобы увидеть дорогу, так как я только что вошел. Я собирался выключить его, когда ты вдруг закричал позади меня. Я был напуган и случайно указал на тебя.


— О верно. Мне было интересно, почему твой экран был таким ярким. Ты бы ослеп от него. — Чжан Мо потер глаза, как будто доказывая, что действительно ничего не видел.


— Сам виноват. Кто просил тебе внезапно появляться позади меня и пугать?


— Ну, мне показалось, что ты слишком сконцентрирован на игре. Во что ты играл? Я такой массивный, и все же ты меня здесь не увидел.


Ши Лей крепко схватил телефон.


— Разве ты не говорил, что видел это?


— Как я мог увидеть что-нибудь? Это был просто ослеплен. Мои глаза почти убиты.


Ши Лэй совершенно расслабился. Казалось, что приложения, предоставленные Черной картой, были оснащены функцией предотвращения просмотра. Когда эти приложения открывались, никто, кроме Ши Лэя, не мог видеть контент на экране. Их слепил яркий луч света.


Ши Лэй решил исследовать это, потому что он также думал, что никто не мог видеть приложения на его экране, кроме него самого.


Он передал свой телефон Чжан Мо.


— Я играл в игры, посмотри сам… — Приложения, которые дала Черная карта, выглядели странно, а у Ши Лэя были установлены практически только они одни. С любопытством Чжан Мо, если он увидит несколько иконок, которых он не видел раньше, он определенно попытается нажать на них.


Но после того, как Чжан Мо взял телефон и долго смотрел в экран, он сказал:


— У тебя нет ничего, кроме стандартных игр. Как ты вообще на этом концентрируешься? Ши Лэй, ты мудак!


Ши Лэй также наклонил голову над телефоном и пронаблюдал, как Чжан Мо осматривает его телефон. Он понял, что все приложения, включая инвестиционную карту «Золотой палец», исчезли.


Ши Лэй теперь понял, что эти приложения появлялись только тогда, когда он сам держал телефон. Если другой человек заберет его телефон, он не сможет узнать о существовании этих приложений. К тому же даже сам Ши Лэй не видел этих приложений, когда телефон был в чужих руках.


Он сразу же расслабился и засмеялся.


— Что ты хотел от меня?


— Разве мы не можем встретится просто так? Я просто хотел выпить с тобой несколько напитков, но не смог дозвониться. Я постучал в дверь, и никого не было дома. Охранник сказал, что он только что видел, как ты вышел, поэтому я подумал, что мне следует подождать, потому что ты, вероятно, просто ушел в магазин


Ши Лэй нашел это странным. Его телефон всегда был в порядке, так почему же звонок не поступил? Может это было из-за того, что он разговаривал со Скипетром и Черной Картой, а они заблокировали все формы общения в дополнение к тому, что они не давали людям войти в банк самообслуживания?


— Мой телефон в порядке. Я просто пошел в банк, чтобы положить немного денег на счет, накопилось слишком много.


— Черт возьми. Чем больше я сравниваю себя с тобой, тем злее я становлюсь. Я так много работал на неполный рабочий день, и я не сэкономил ни цента. Но ты? У тебя так много денег, что ты должен класть их на свой банковский счет! Может быть, это потому, что в банке не ловила связь, поэтому звонок не поступил. Хватит этого. Должны ли мы пойти и выпить? — спросил Чжан Мо, обхватив рукой плечи Ши Лэя.


— Давайте позовем других. — Ши Лэй кивнул и вышел на улицу с Чжан Мо.


Чжан Мо небрежно махнул рукой.


— Не беспокойся. У них свои дела. Я не мог найти тебя и позвонил им, но один из них не поднял трубку, а другой просто проклял меня. Я думаю, что прервал занимательное дело.


Ши Лэй засмеялся, и двое пошли к барбекю Лао Вана. После того как они сели, они попросили сто маленьких шампуров и дюжину пива, все как обычно.


Внезапное появление Чжан Мо помогло Ши Лэю понять еще две маленькие детали.


Во-первых, приложения, созданные Черной картой, не могли быть замечены другими. Только Ши Лэй мог видеть их, когда сам полностью контролировал телефон.


Во-вторых, даже если Ши Лэй использовал приложения, а кто-то посторонний смотрел на его телефон, он мог видеть только ослепительный свет и никак не содержимое на экране.


С этими двумя гарантиями Ши Лэй не беспокоился о том, что его телефон отнимут или залезут в приложения. Даже если телефон будет украден или он случайно уронит его, его единственной потерей будет телефон. И такого рода потери могут определенно рассматриваться как несчастный случай, который Ши Лэй может легко компенсировать.


Выпив, он вернулся домой. Ши Лэй не сразу лег спать, вместо этого открыл телефон и нажал на приложение для лотереи, которое не исчезло.


Ничего не изменилось с прошлого раза, поэтому Ши Лэй не спрашивал об этом у скипетра. Поскольку приложение для лотереи не исчезло после одного использования, это означало, что он мог использовать это приложение, чтобы каждый раз получать свою награду. Или, по крайней мере, до того, как он исчезнет, Ши Лэй мог использовать его для получения денег.


Однажды его уже обманула Черная карта, поэтому он явно не мог рассчитывать на использование этой лотерейной карты для собственного заработка. Он просто хотел получить 80 000 юаней.


Хотя было уже поздно, было еще много ставок. Мир был огромен, а в игры играли повсюду. О нет, не ставки, а футбольные лотереи.


Ши Лэй использовал Карту Лотереи для генерации серии чисел. Чтобы избежать шока других людей, он не выбирал длинные номера, а решил купить лотерейный билет на 1000 юаней. Таким образом, ему понадобится всего лишь сто раз увеличить ставку, чтобы получить приз в 80 000 юаней. Черная карта все равно рассчитает все в точности до копейки, поэтому не имело значения, сколько денег он снимет. Все вернется ему в карман.


Ши Лэй определил сумму платежа, теперь ему придется ждать вознаграждения в 80 000 юаней в течение нескольких дней.


Благодаря 150 000 юаням, которые он забрал с фондового рынка, Ши Лэй в настоящее время имел 230 000 юаней частных средств.


Хм, после первых 100 000 юаней инвестиций для Чжэнь Сюя Ши Лэй все еще имел 130 000 юаней для других инвестиций, так что не составит труда заработать 200 000 юаней в течение трех месяцев.


Ши Лэй уже решил, что оценочная стоимость компании Чжэнь Сюя составляла три миллиона, а десять процентов составляли 300 000 юаней. Он проверил все это с Чжан Мейми. Инвесторы обычно инвестировали в компании по пять миллионов юаней, поэтому три миллиона были скромной суммой.
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Глава 267. Переговоры на инвестиции



Оценочная стоимость проекта или стоимость компании может постоянно колебаться. Тем не менее, предприниматели и инвесторы тщательно исследуют этот пункт, так как наиболее важной была сумма средств, необходимых для продвижения на ранних стадиях.


Приложение для поиска туалетов. Согласно идее Чжэнь Сюй, приложение будет развиваться на национальном уровне. Первым шагом стали четыре крупных города и крупные провинции, а также основанные города туризма и города, ориентированные на экономику. Если считать только это, то можно понять, что приложение будет обхватывать более пятидесяти городов, следовательно, потребует довольно много средств.


Ши Лэй учел мнение Чжан Мейми. Она думала, что стоимость всего этого проекта может достичь двух-трех миллионов. Сумма средств может также внести вклад в последующие разработки проекта, поэтому Ши Лэй решил инвестировать в Чжэнь Сюю с оценочной стоимостью в три миллиона. У Чжэнь Сюя не было ничего кроме названия его компании, подруги и его самого как единственных двух сотрудников, поэтому ему не нужно было думать об этом.


Сумма была уже решена, и у Ши Лэя было достаточно частных средств, поэтому он позвонил Чжэнь Сюю.


Чжэнь Сюй был очень взволнован, когда ему позвонил Ши Лэй. Он заставил себя не запрыгать от счастья, прежде чем трясущейся рукой поднять трубку.


— Мистер Ши, вы решили?


Ши Лэй мог слышать волнение в словах Чжэнь Сюй.


— Да, я решил. Давай поговорим лицом к лицу.


Парень был в восторге.


Если Ши Лэй хотел бы отвернуться от него, им не нужно было бы встречаться лично. Ему нужно было только выразить это в разговоре, сказав: «Извините, я действительно не вижу никакого потенциала в вашем проекте», что положило бы конец всем надеждам Чжэнь Сюя. Но поскольку он решил встретиться, это означало, что они достигли этапа переговоров.


Тем не менее, Чжэнь Сюй все еще хотел подтвердить это.


— Мистер Ши, вы можете сказать мне, решили ли вы инвестировать или нет?— спросил он.


Ши Лэй слегка улыбнулся.


— Если бы я не планировал инвестировать, тогда не было бы смысла встречаться. Я инвестирую в вас, но есть много вещей, которые нам нужно обсудить лицом к лицу.


С другой стороны вызова Чжэнь Сюй молчал, но яростно взмахивал кулаками. Затем он сказал своей девушке, что Ши Лэй согласился.


Ши Лей услышал радостные крики подруги.


— Успокойся, — сказал он. — Я знаю, что вы определенно взволнованы, но мы вступаем в фазу переговоров, и я надеюсь услышать больше о ваших собственных идеях. Я почти все понял о будущем рынке и продвижении приложения, но мне определенно нужно знать больше. Так что я дам вам время подумать об этом. Если вы будете уверены, позвоните мне снова, и мы встретимся. Ну как?


Чжэнь Сюй был близок к тому, чтобы сказать «Я готов прямо сейчас», но, подумав, он понял, что Ши Лэй был прав. Когда другие люди искали инвесторов, они, по крайней мере, создавали основную базу для своих компаний. Он же, с другой стороны, начинал с нуля. Возможно, Ши Лэй хотел узнать больше о том, как он собирается построить свою компанию.


Чжэнь Сюй успокоился и ответил:


— Хорошо, мистер Ши. Я позвоню вам не позднее завтрашнего дня.


— Хорошо! Мы поговорим лицом к лицу. — Ши Лэй повесил трубку.


На следующее утро Ши Лэй получил звонок Чжэнь Сюя. На самом деле, он и его подруга уже начали подготовку к открытию компании еще до звонка Ши Лэя. Они уже нашли место для своего офиса. Хотя это было немного далеко, преимущество было в низкой цене. Кроме того, это был совершенно новый промышленный район, и противоположная сторона пообещала, что сможет вычесть плату за управление недвижимостью и другие такие вещи, как счета за газ и воду. У Чжэнь Сюя также были планы по персоналу. Он связался с двумя коллегами с его предыдущих мест работы, которые тоже уволились. Прошел год, а они еще не успели обосноваться на новой месте. Когда они услышали, что Чжэнь Сюй нашел инвестора, они позавидовали ему, но также были готовы помочь ему начать бизнес в меру своих возможностей.


Они снова выбрали «Кафе на дереве», и, поскольку Чжэнь Сюй не мог контролировать свои эмоции, Ши Лэю пришлось поспешить.


Опять Чжэнь Сюй прибыл первым. Ши Лэй подозревал, что, возможно, Чжэнь Сюй выходил уже когда звонил, так как он даже заказал кофе для Ши Лэя. Это был все тот же латте, который Ши Лэй заказал в прошлый раз.


Похоже, переговоры будут серьёзными. Чжэнь Сюй не мог больше ждать. Он был занят поиском и работой в течение полугода, и было бы странно, если бы он не был взволнован в решающий момент, как этот.


Это кафе не было типичным бизнес-кафе. Оно также отличалось от тех известных западных сетей кафе. Кафе, подобное этому, подходило для отдыха и общения, и не подавало завтрак. В результате утром тут было пусто. Других клиентов, кроме Чжэнь Сюя и Ши Лэя, не было, поэтому даже официанты никак не могли сосредоточится на чем-то одном.


Ши Лэй улыбнулся, приветствуя Чжэнь Сюя и сел напротив него.


— Мистер Ши, давай начнем. Чжэнь Сюй потер руки. Кафе только что открылось, и обогреватель еще не до конца нагрел зал, но Ши Лэй знал, что Чжэнь Сюй потирает руки не из-за того, что ему было холодно, а потому что он был взволнован.


Ши Лэй небрежно сделал глоток и улыбнулся.


— Не торопись. Поскольку мы уже здесь, у нас более чем достаточно времени, чтобы медленно об этом поговорить. Вы уверены, что вам не нужна поддержка той девкшки? Это связано с инвестициями, и она занимается финансовым управлением. О, она изучала это раньше, верно?


Чжэнь Сюй быстро кивнул.


— Да, да. Тинтин сдала на финансового менеджмента, и она имеет степень в области бухгалтерского учета. Мы уже все с ней обсудили.


Ши Лэй кивнул с улыбкой и спросил:


— Вы поели?


Чжэнь Сюй смущенно покачал головой. Ши Лэй спросил официанта, есть ли что-нибудь, что может быть подано в качестве завтрака, но ему сказали, что у них есть только десерты, такие как пирожные. Ши Лэй заказал сразу парочку.


Чжэнь Сюй беспокоился и нервничал, а Ши Лэй был безразличен. Чжэнь Сюй не хотел быть грубым, поэтому ему пришлось немного покушать.


Ши Лэй ел укус за укусом, но Чжэнь Сюй проглотил все в течение двух или трех глотков, заставляя Ши Лэя думать, что тот даже не заметил это пирожное.


После того, как Ши Лэй закончил есть, он расслабился и отпил кофе.


— Хорошо, мистер Чжэн, я могу сказать, что вы слишком спешите. Но вы должны знать, что вы не будете простым предпринимателем после получения инвестиций. Вы также должны взять на себя ответственность за управление вашей компанией. Неважно, какой масштаб ваша компания имеет сейчас. Вам нужно еще несколько помощников. Если вы не сможете сохранять спокойствие в такой ситуации, мне трудно поверить в вас и дать вам инвестиции.


Чжэнь Сюй застыл на секунду, он тоже осознавал свою торопливость. Он глубоко вздохнул, перевел взгляд за окно и попытался контролировать свои эмоции.


Через пять минут Чжэнь Сюй виновато посмотрел на Ши Лэя. «Извините, мистер Ши. Я слишком взволнован. Мне жаль. Прошло полгода, и каждый инвестор отверг меня. Теперь, когда вы наконец готовы инвестировать, я бы соврал, если бы сказал, что не взволнован. Но ваши слова заставили меня осознать проблему, и теперь я могу спокойно с ней справиться.


— Хорошо, тогда начнем. Во-первых, даже если это ваша компания, вы не можете позволить разделить ее с вашей девушкой. Вы должны разобраться в долях между вами и вашей девушкой. В конце концов, вы, ребята, еще не женаты, мало ли что.


— Мы уже определились с этим.
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Глава 268. Акции



П.п готовьте мне гробик, сейчас загнусь от темпа жизни...


Чжэнь Сюй облизнул губы и продолжил:


— Я хотел разделить компанию с ней, но она отказалась. Она сказала, что я разработал это приложение самостоятельно, а она помогала лишь с финансами, поэтому не хочет никаких акций. Потребовалось много времени, чтобы убедить ее взять десять процентов.


Ши Лэй улыбнулся.


— Нет необходимости вдаваться в детали того, как сильно вы любите друг друга. Теперь первый шаг. Какой процент акций вы готовы отдать в этом раунде?


Чжэнь Сюй не колебался.


— Десять процентов. — после минутного молчания он забеспокоился и добавил: — Это обычное явление в этой отрасли.


Ши Лэй кивнул, так как он уже рассмотрел все расценки. Казалось, что им больше не нужно говорить об этом.


— Мистер Ши, вы можете сказать мне, какова оценка моей компании?


— Компания… Если быть более точным, это оценка вашего текущего проекта. В конце концов, у вас нет ничего, кроме регистрации и юридического персонала. Конечно, мои инвестиции направлены на компанию, поэтому я должен заявить об этом, прежде чем проинвестировать. Независимо от того, есть ли у вас идеи к другим проектам или нет, вы можете использовать эти инвестиции только в текущем проекте. Конечно, их можно использовать для строительства компании на ранних стадиях .


Чжэнь Сюй серьезно кивнул.


— После того, как я получил ваш звонок, я уже связался с двумя людьми, которые готовы помочь мне. Я также связался с новым промышленным пригородным районом. Аренда дешевая, и нам сейчас не нужен большой офис. Достаточно, если он может вместить пять или шесть человек. У них есть некоторые льготные права налогообложения.


— Вот о чем вы, ребята, должны подумать: как вычесть расходы, чтобы у вас было больше денег на разработку продукта. Я сказал вам, что не буду вмешиваться в работу вашей компании, на самом деле никто из инвесторов этого не делает. Но у вас особый случай, потому что у вас нет полноценной компании, поэтому я и проявляю особую осторожность.


Чжэнь Сюй снова кивнул. Его губы все еще были сухими, и он снова облизнул их.


— Моя девушка уже поехала смотреть помещение. Мы сможем устроить все за наши собственные деньги. И я готов выслушать то, что вы сказали. Я определенно не буду использовать эти инвестиции на других проектах. На самом деле, я не боюсь, что вы смеетесь надо мной, но я не смею надеяться, что в ближайшее время у меня будет другой проект. Лучше всего сначала сосредоточить все свое внимание на этом проекте .


— Хорошо. Теперь я могу ответить на ваш предыдущий вопрос. Я говорил с моим адвокатом, и она сказала, что ваша компания или же ваш проект имеют идеальную оценку примерно в два-три миллиона.


Сердце Чжэнь Сюя замерло, когда он услышал цифры. Его идеальная оценка составляла около 2,6 млн, он не расстроился, если бы не дополз и до этой грани, главным образом потому, что он думал, что ему нужно как минимум 250 000 юаней, чтобы успешно начать работу.


— И лично я готов дать вам максимально возможную оценку, поэтому число, которое я вам даю, составляет три миллиона.


Чжэнь Сюй был в восторге.


— Нет проблем, — ответил он без колебаний. — Честно говоря, это уже превзошло мои ожидания. Я предполагал, что мне нужно как минимум 250 000 юаней, и трехмиллионной оценки более чем достаточно.


Ши Лэй махнул рукой.


— Не радуйся раньше времени. Оценка в три миллиона означает, что десять процентов акций составляют 300 000 юаней, но я не дам вам 300 000 юаней за один раз. Если мы сможем без проблем перейти к этапу подписания контрактов, то я предоставлю вам сначала 100 000 юаней, а остальные 200 000 юаней — в виде двух разных депозитов в течение следующих трех месяцев. У вас есть вопросы по этому поводу?


Чжэнь Сюй застыл. Конечно, он знал, что возможно инвестиции придут рассрочкой. В конце концов, никто не гарантирует, убежит он с тремя сотнями или останется работать. Таким образом, инвесторы обычно платили в рассрочку и оставшуюся часть выплачивали после подтверждения того, что компания действительно работает и развивается.


Но 100 000 юаней поставили Чжэнь Сюя в трудное положение.


У него осталось всего около 50 000 юаней, но и они быстро исчезнут. Все эти деньги он отдал подруге на аренду офиса. Если все пойдет гладко, то эти 50 000 юаней, вероятно, исчезнут в мгновение. Даже самый маленький офис нуждался в арендной плате в несколько десятков тысяч юаней. Чжэнь Сюй сначала думал расплатится за полгода, но противоположная сторона настаивала на том, что они могут вычесть другие сборы или даже сделать скидку, но ему придется платить арендную плату ежегодно. В конце концов, площадь, которую хотел Чжэнь Сюй, была слишком маленькой, а арендованный им офис был уже полностью меблирован и мог использоваться сразу после добавления нового оборудования.


Если бы Ши Лэй дал ему только 100 000 юаней на первый взнос, половина ушла бы на оргтехнику, стулья, столы, компьютеры, принтеры и тому подобное. Оставшиеся 50 000 юаней будут потрачены достаточно легко, и он, вероятно, не сможет прожить даже один месяц.


— Мистер Ши, — начал нервно Чжэнь Сюй, — могу ли я спросить, когда вы планируете дать мне второй взнос в размере 100 000 юаней? Или, чтобы быть более точным, через какое время после первого платежа?


— По истечении одного месяца. И я не дам вам 100 000 юаней наличными. Я могу сам предоставить необходимое офисное оборудование и убедиться, что все оно будет новым. Мы можем закупить все вместе, или я куплю его под вашим руководством. Остаток отдам наличными.


Чжэнь Сюй не возражал. Он мог понять, почему Ши Лэй делал это. В конце концов, они были незнакомцами, и им нужно было завоевать доверия друг друга, если на кону стоят такие деньги.


Чжэнь Сюй не знал, что все это устраивалось лишь из-за того, что Ши Лэй был связан условиями Чёрной карты. Поскольку «Черная карта» позволила ему купить офисное оборудование за ее деньги, конечно, ему нужно было максимально увеличить свои выгоды.


— Боюсь, что один месяц слишком много. По моим оценкам, кроме всей оргтехники, нам нужно более 100 000 юаней для первого взноса — Чжэнь Сюй взял чашку и сделал большой глоток кофе. Он набрался смелости. — 150 000 юаней на первый взнос. Иначе нам будет сложно запустить процесс.


Ши Лэй молчал. У него останется только 80 000 юаней частных средств, если он даст 150 000 юаней. Такой вариант он не исключал, но чем больше у него было частных средств, тем больше уверенности, что он заработает больше денег в течение короткого периода времени.


Возможно, Чжэнь Сюй подумал, что Ши Лэй колеблется, поэтому также принял новое решение.


— Я знаю, у вас есть свои заботы. Если вы действительно не согласны, то я готов отдать пятнадцать процентов акций. Таким образом, ваши инвестиции вырастут до 450 000 юаней, а это все еще треть. Вы можете дать мне 150 000 юаней за первый взнос.


Ши Лэй на секунду застыл. Он не ожидал, что Чжэнь Сюй будет готов отдать дополнительные пять процентов ради 150 000 юаней наличными, это его удивило.


После минутного размышления Ши Лэй сказал:


— Я обсужу это с моим адвокатом».


Он сразу же встал, взял телефон и набрал номер Чжан Мейми.


Он кратко изложил ситуацию, и Чжан Мейми сказала:


— Это хорошо. Я не вижу никаких проблем с этим.


Примечание: глава на анлейте называется 50 процентов акций, но тут только 15 вроде. Поэтому будет просто акции. Золотая середина.
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Глава 269. Чжан Мейми - акционер



Чжан Мейми не знала, что Ши Лэй беспокоился о деньгах.


300 000 юаней он легко окупит, потому что у него на данный момент было 230 000. Если он заплатил тремя частями, он был уверен, что через три месяца сможет заработать более 100 000 юаней и сможет заплатить.


Но если сумму изменить до 450 000 юаней, это будет означать, что Ши Лэй должен будет удвоить свои деньги и заплатить 150 000 юаней сразу после подписания контракта. Даже если бы он мог использовать деньги Черной карты, чтобы заплатить за часть, у него останется лишь 100 000 юаней. Ши Лэй действительно не имел уверенности, что сможет заработать 300 000 из 100 тысяч юаней в течение трех месяцев.


— Я тоже подумал, что это хорошо, поэтому я хотел обсудить с вами. Но дело в том, что я не уверен, что смогу выплатить 450 000 юаней…


Ши Лэй хотел снова проанализировать ситуацию с Чжан Мейми, но он не ожидал, что она его прервет.


— Если вы не возражаете, я могу взять пять процентов. Конечно, это зависит от того, хотите ли вы отдать мне их или нет. Поскольку вы решили инвестировать, вы, очевидно, видите потенциал. Я также сказала, что этот проект в долгосрочной перспективе будет средним, но имеет некоторый потенциал в краткосрочной перспективе. Если вы не возражаете, я могу поучаствовать в этом. Вы можете снизить риск и решить текущую проблему.


Это было довольно хорошее решение, и если Чжан Мейми станет его частью, Чжэнь Сюй сможет сэкономить деньги и к тому же обратиться за помощью к Чжан Мейми, если у него возникнут какие-либо вопросы относительно законов.


— Адвокат Чжан, я совсем не против. Однако, если вы хотите инвестировать, консультации этой компании ...


— Я могу помогать в свободное время. Это мои первые инвестиции без привлечения офиса — Чжан Мейми всегда была проста и хорошо понимала мысли Ши Лэя.


Ши Лэй был в восторге.


— Хорошо, я пойду поговорю с Чжэнь Сюем прямо сейчас. Если он не против, я сообщу вам. Если мы сможем уладить это сегодня, мы поедем к вам в офис, чтобы подписать контракты.


— Хорошо. — Чжан Мейми повесила трубку, и Ши Лэй вернулся в кафе.


После того, как он сел, Ши Лэй обнаружил, что взгляд Чжэнь Сюя в миг сосредоточился на нем.


Ши Лэй сделал глоток кофе.


— Мой адвокат заинтересовался вашим проектом. Она сказала, что если вы готовы отдать ей пять процентов акций, то она возьмет эту сумму на себя. Что касается ее средств, я могу сначала дать вам 100 000 юаней. Оставшиеся 50 000 юаней будут выплачены вместе со второй партией, добавляясь к моим.


Чжэнь Сюй был в восторге, но в то же время волновался. В конце концов, появился новый инвестор ...


Ши Лэй заметил его нерешительность и сказал:


— Вам не нужно беспокоиться об этом. Еще один инвестор никак не повлияет на вас, не говоря уже о том, что у нее всего пять процентов. Она известный адвокат в Удуне, который обычно занимается бизнесом с рыночной стоимостью более десяти миллиардов. Она также даст вам деньги, так чего вы боитесь? Кроме того, я попросил некоторые дополнения. Если ваша компания когда-либо столкнётся с какими-либо проблемами с законом, она бесплатно поможет в свободное время, так как она будет инвестировать в вас. Таким образом, вы сможете сэкономить немало денег на консультациях.


Чжэнь Сюй услышал хорошие новости и сразу же решился, не задумываясь.


— Хорошо, тогда решено. Пятнадцать процентов. Мистер Ши, у вас будет десять процентов, а у вашего адвоката — пять процентов.


Ши Лэй и Чжэнь Сюй обсудили некоторые детали контракта и продолжили после того, как пообедали в близлежащем месте. Они пришли к взаимному согласию около 2 часов дня.


В это время позвонила подруга Чжэнь Сюя, Фан Тин, и сказала, что она успешно арендовала офис площадью шестьдесят квадратных метров в новом промышленном районе. Противоположная сторона пообещала в договоре, что они будут освобождены от всех сборов за управление, включая счета за воду и электричество, в течение первого года. Что касается налогов, половина будет вычтена за первый год и треть за второй и третий год. Затем, начиная с четвертого года, они будут облагаться налогом по обычной ставке.


— Трехлетний контракт, 1,5 юаня за каждый квадратный метр каждый день. Платить один раз в год и 10 000 юаней облигаций — отчитывалась с волнением Фан Тин.


Чжэнь Сюй глубоко вздохнул.


Он посчитал все. Стоимость аренды за год составила менее 35 000 юаней. Если добавить 10 000 юаней, у них останется 50 000 юаней.


— Я также договорился с мистером Ши. Я отдаю пятнадцать процентов акций. Г-н Ши дал мне оценку в три миллиона. Первый взнос составит 200 000 юаней, 150 000 юаней за второй взнос и 100 000 юаней за третий, завершим все в течение трех месяцев.


Фан Тин была еще более наивна, чем Чжэнь Сюй. Хотя у нее было несколько вопросов о пятнадцати процентах акций, она все равно воскликнула в волнении:


— Отлично! Господин Ши дал нам оценку три миллиона! Это превзошло наши ожидания!


— Хорошо, я пошел. Я пришлю тебе адрес офиса адвоката. Езжай туда как можно скорее. Мы разделим наши акции


После того, как они оплатили счет, Ши Лэй и Чжэнь Сюй поехали в офис Чжан Мейми. Двадцать минут спустя Фан Тин тоже прибыла на место.


Увидев Ши Лэя, она взволнованно взмахнула рукой и крикнула, не обращая внимания на удивленные взгляды, направленные на нее из офиса.


— Эй, высокий, богатый и красивый парень! Мы снова встретились!


Ши Лэй мог только улыбаться, в то время как Чжэнь Сюй быстро потянул Фан Тин в офис Чжан Мейми. Он пылал от смущения.


Чжан Мейми быстро подготовила четыре экземпляра контракта. Три были передачей акций, которая включала десять процентов акций, переданных Ши Лэю, десять процентов Фан Тин и пять Чжан Мейми. Другим контрактом был инвестиционный договор, который они все вместе подписали после проверки правильности.


В то же время Ши Лэй представил карту, естественно Черную карту, с миллионом юаней в качестве подтверждения капитала, чтобы убедить, что он способен инвестировать. Чжан Мейми также использовала эту гарантию, в миг перекинув 150 000 юаней на счет Ши Лэя, чтобы Ши Лэй сам оплатил взнос.


У каждого были свои контракты. Ши Лэй хотел предложить пообедать вместе, чтобы отпраздновать, но решил не делать этого, увидев, как взволнованы Чжэнь Сюй и Фан Тин. Он оставил их на некоторое время в волнении.


— Завтра мы пойдем купим канцелярские товары. Тогда я переведу оставшиеся деньги на ваш счет, — объяснил Ши Лэй и ушел


После того, как он ушел, Ши Лэй направился прямо в новый район Удун, в магазин «Maserati Distributor 3S».


Ши Лэй планировал купить машину.


Он уже провел некоторое исследования моделей автомобилей в соответствующем ценовом диапазоне и в конечном итоге выбрал марку Maserati, поскольку это могло помочь ему максимизировать выгоды от использования денег.


Однако у него возникли вопросы по поводу магазина 3S. Почему не 4S? Почему 3S? Означало ли это, что послепродажное обслуживание было недостаточно усовершенствовано?


После исследования Ши Лэй обнаружил, что 4S означает продажу, запасные части, обслуживание и осмотр, что составлялось из четырех английских слов, которые начинались с буквы «s».


Что касается 3S, он не смог найти значение. Это не означало, что сервис был плохим, но некоторые роскошные автомобильные бренды не позволяли дистрибьюторам хранить личную информацию клиента, чтобы защитить их конфиденциальность. Вся их информация передавалась напрямую между заказчиком и самой штаб-квартирой, поэтому ни у одного из дистрибьюторов не было последних «s». (п.п кто что поймет..)


Это хорошо сочеталось с тем, что хотел Ши Лэй. Он был готов использовать миллион Черной карты и сразу же купил Maserati Quattroporte.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 270. Покупка машины



Название спойлерной, поэтому пишу только тут.


Глава 270: Maserati Quattroporte


Ши Лэй уже созвонился с магазином. Противоположная сторона выразила готовность предоставить Maserati Quattroporte. Он мог принять предложение в течение недели — самое позднее или, возможно, в течение двух или трех дней.


Это был самый подходящий для него вариант на данный момент. Он также спросил о кредитах, но они сказали ему, что машины не похожи на дома, особенно роскошные машины. Стоимость автомобиля упадет как минимум на треть, как только он ее купит, поэтому, если он захочет оформить кредит, то должен будет заплатить от сорока до шестидесяти процентов от первоначальной цены.


Это заставило Ши Лэй нахмурится, но, спросив об этом Вэй Синьюэ, он убедился, что это было «не плохо». Тем не менее, она спросила его по телефону, почему он покупает Maserati Quattroporte. Поскольку он должен был подготовить почти миллион для первоначального взноса, он мог купить машину примерно за 1,5 миллиона. Ши Лэй настоял на роскошном Quattroporte. Вей Синьюэ пообещала, что поедет с ним, чтобы гарантировать ему, что даже если он заплатит только страховой взнос и налог, он сможет немедленно взяться за руль.


По дороге Ши Лэй позвонил Вэй Синьюэ, а она сказала, что сможет прибыть в течение часа, потому что магазин находится в пяти километрах от ее дома.


Сорок минут спустя Ши Лэй уже стоял перед автосалоном Мазерати.


Вэй Синьюэ уже проинформировала компанию к тому времени, как он приехал. Как только Ши Лэй вышел из машины, слегка пухлый мужчина средних лет поприветствовал его с улыбкой на лице.


— Вы молодой мастер Ши?


Ши Лэй застыл на секунду, но быстро протянул руку и пожал ему руку.


— Вы?


— Пожалуйста, не используйте вежливую форму* со мной. Меня зовут Юй, Юй Ханьцзянь. Это мой дилерский центр. Мисс Вэй позвонила мне и сказала, что молодой мастер Ши хочет Quattroporte. Я как раз был тут и подумал, что могу подождать вас и рассказать вам о машине.


Ши Лэй кивнул. Он прекрасно знал, что Юй Ханьцзянь не случайно появился тут.


Ши Лэй проигнорировал это и улыбнулся.


— Тогда мне придется побеспокоить менеджера Юя


— Молодой мастер Ши, вы слишком вежливы. Давайте поговорим внутри. На улице все еще холодно.


Ши Лэй последовал за Юй Ханьцзянем в торговый зал. Все модели Maserati были выставлены на показ. Они заполняли все помещение. Несмотря на то, что Ши Лэй привык видеть роскошные автомобили, его сердце не могло не забиться быстрее.


Прошло только три месяца, как он стал владельцем «Черной карты». Если бы это было раньше, Ши Лэй не посмел бы пойти в такое место, не говоря уже о покупке автомобиля.


— Молодой мастер Ши так молод. Почему вы не рассматриваете спортивную машину вместо того, чтобы выбирать купе типа Quattroporte? — спросил Юй Ханьцзянь, сияя и направляя Ши Лэя в выставочную зону Quattroporte.


— У меня нет особой причины. Я просто не люблю спортивные машины, потому что там не хватает места. Сидеть в большем автомобиле удобнее.


Юй Ханьцзянь улыбнулся и кивнул.


— Это правда. Внутренняя часть Quattroporte более просторная, чем у спортивных автомобилей. Длина этой модели составляет более 5,2 метра, а ширина — почти два метра. Если это чисто для использования в городе, то это определенно удобно. Купе — между спортивной машиной и обычной. Может использоваться как для бизнеса, так и для отдыха. Молодой мастер Ши, у вас определенно хороший вкус.


— Ха-ха, дело в том, что у меня мало денег. Я могу купить только одну машину. В противном случае я бы купил одну для бизнеса и одну спортивную. Это лучший вариант! — В любом случае Ши Лэй был неудачником, поэтому скрывать это было бессмысленно.


Юй Ханьцзянь сухо засмеялся.


— Вы шутите. Хотите сначала попробовать?


Ши Лэй кивнул. Юй Ханьцзянь быстро договорился с ключами. Он сел на место пассажира после того, как передал ключ Ши Лэю. Он не беспокоился, что Ши Лэй просто угонит автомобиль, но у разных моделей автомобилей были разные детали, к которым нужно было привыкнуть. Юй Ханьцзянь не знал, на какой машине ездил Ши Лэй, и поэтому ему, естественно, пришлось объяснять все.


Ши Лэй быстро настроился на волну этой машины и погнал ее на удобной скорости. Проехав по окрестностям, он через пятнадцать минут вернулся в магазин.


— Хорошо, я возьму его, — Во время поездки Ши Лэй убедился в роскоши машины. Ориентировочная цена на автомобили этой марки составляла менее 2,3 миллиона, но ориентировочная цена была ниже. Окончательная цена определенно будет колебаться. Большинство цен снизится, но были и такие, цена на которые возрастала еще больше. Однако это была редкость.


— Не хотите ли красного вина — спросил Ю Ханьцзянь.


Ши Лэй кивнул.


— Не против. Менеджер Юй, скажите мне цену.


— Обычно мы снижаем цену на 150 000 юаней, — ответил Юй Ханьцзянь, не задумываясь, — но, поскольку вы друг мисс Вэй, я могу скинуть еще 100 000 юаней. 2,05 миллиона. Как вы думаете?


Сзади прозвучал голос девушки:


— Какие 2,05 миллиона? Два миллиона! — голос Вэй Синьюэ был твердым, без возможности для переговоров.


Юй Ханьцзянь поднял голову и посмотрел на нее с горькой улыбкой на лице.


— Мисс Вэй, вы не позволяете мне заработать ни цента.


— Даже не пытайся. Думаешь, я не знаю, сколько ты сможешь заработать?


Юй Ханьцзянь покачал головой.


— Хорошо, с тех пор как мисс Вэй заговорила, будет два миллиона. На 50 000 юаней я угощаю молодого мастера Ши чаем.


Ши Лэй дернул губами. Черт, потратить 50 000 юаней на чай. Это определенно богатый человек. Казалось, что Ши Лэй забыл, что тоже являлся «богачем»


Юй Ханьцзянь договорился с контрактом, в то время как Ши Лэй и Вэй Синьюэ стояли рядом с машиной и болтали.


— Почему ты выбрал этот автомобиль? Если ты хотел казаться крутым, тебе следовало купить спортивную машину.


— Я не сумасшедший, как ты, и я не гоняюсь на такие желания, когда мне скучно. Я просто заменяю машиной пеший ход.


— Если ты не хотел ходить, ты должен был купить машину на 100 000 или 80 000 юаней ... Ты даже попросил кредит! Я теряю лицо! — Ши Лэй был, вероятно, единственным, кто мог слышать такие слова из уст Вэй Синьюэ.


— Это мое дело. Я готов, и мне нравится возвращать кредит месяц за месяцем.


Вей Синьюэ ничего не могла поделать против такого бесстыдного метода. Она могла только улыбаться.


— Хорошо, это не мое дело, и мне не нужно ничего делать. Как я смею вмешиваться в твои дела, когда так много людей поддерживают молодого мастера Ши? Я говорила с Юй Ханьцзянем. Ты должен заплатить страховой взнос и налог, и можешь подать заявку на кредит прямо через свою карту. О, на какой срок ты планируешь занимать деньги?


— Самое большее, полгода.


— Тогда почему ты просишь кредит? — снова спросила Вэй Синьюэ. Когда она увидела, что Ши Лэй явно игнорирует ее, она сказала: — Хорошо, хорошо, хорошо. Можешь молчать. Тогда просто сделай что-нибудь в зависимости от ситуации и дай немного денег. Ориентировочная цена составляет 2,3 миллиона, а налог составит около 200 000 юаней. Страховой взнос и другие сборы составят около 50 000 юаней. Просто дайте ему 300 000 юаней и попроси их записать все остальное. Я спрошу его, сможем ли мы получить машину прямо сейчас. Если они есть в наличии, мы позаботимся о том, чтобы ты смог поехать домой сразу. Они сами могут позаботиться об остальном.


Ши Лэй был шокирован. Хотя он никогда не покупал машину , он знал, что даже если в наличии была новая машина, покупатель редко доводил ее до дома сразу после оплаты. Процесс занимал не менее нескольких дней. Но когда появилась Вэй Синьюэ , казалось, что документы стали пустяком. Он мог просто брать и ехать.


Ши Лэй не думал, что это было плохо. Однако он не планировал платить 300 000 юаней, он хотел заплатить 500 000 юаней.


Юй Ханьцзянь вернулся быстро. Вэй Синюэ выдала ему свои приказы, и он удивленно посмотрел на Ши Лэя. Однако спрашивать подробности было неудобно, поэтому он согласился.


— Хорошо, мы сделаем все в соответствии со словами мисс Вэй. Я скажу своим людям привести машину из гаража. Молодой мастер Ши может забрать ее домой через полчаса.


Примечания к главе:


1. Вежливая форма: Ши Лэй использовал формальную версию «вы» — «您 (nin)», вместо неофициальной версии «ты», которая является «你 (ni)».
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Глава 271. Ловушка?



Первоначально Ши Лэй хотел заплатить 500 000 юаней, но он вдруг забеспокоился.


Он спрашивал Скипетра, какова максимальная сумма кредита, на которую он может подать заявку, и ответ по-прежнему был свеж в его памяти.


В то время Скипетр сказал: «Общая сумма не может превышать удвоенную сумму». После того, как Ши Лэй ответил на следующие вопросы, он добавил: «Наибольшая сумма, которую работник второго уровня может взять в кредит сейчас, — два миллиона, До того, как вы вернете этот кредит, вы не можете брать другие»


Максимальная сумма составляла два миллиона, и она не могла превышать двойную сумму. Ши Лей внезапно понял, что здесь могла быть другая ловушка.


Поскольку Скипетр сказал, что сумма была максимальной, казалось, что это не имело значения, сколько Ши Лэй заплатит за первоначальный взнос. Он все еще мог подать заявку на кредит менее двух миллионов. Но что, если это не так?


Что, если за суммой скрыта другая истина, что Ши Лэй должен будет заплатить один миллион за первоначальный взнос? А если Ши Лэй заплатит только 500 000 юаней, максимальный размер кредита, который он сможет взять, автоматически упадет до одного миллиона? (п.п… как бы я так и думала…)


Если бы он не был так стеснен во времени, он мог бы найти банк самообслуживания, чтобы спросить Скипетра, поскольку Скипетр, очевидно, не мог не ответить. Но теперь Ши Лэю будет неудобно бежать в банк, когда перед ним стоял кассовый автомат. В конце концов, они не просили его заплатить наличными.


Карту уже передали Юй Ханьцзяню, но Ши Лэй неожиданно спросил: «Менеджер Юй, сколько всего получится за машину и другие сборы вместе взятые?»


Юй Ханьцзянь бросил взгляд на работника Продавец быстро посмотрел на квитанцию в своих руках и ответил:


— С учетом налогов и всех видов страховых сборов общая сумма составляет 2 248 973 юаней.


Ши Лэй сразу же подсчитал это в своей голове. Одна треть цены была чуть менее 750 000 юаней. Он сразу принял новое решение.


— Менеджер Юй, пожалуйста, возьмите 750 000 юаней сейчас. Остальное я заплачу тремя месячными платежами.


Юй Ханьцзянь застыл, как и Вэй Синюэ. Тем не менее, Вэй Синьюэ на самом деле не возражала, ей было все равно как он будет платить. Хотя она не совсем привыкла к странности Ши Лэя, она не стала бы слишком много спрашивать об этом.


Видя, что Вэй Синьюэ не возражает и что Ши Лэй настаивает, Юй Ханьцзянь улыбнулся.


— Это действительно не имеет значения. Если бы не налог и страховка, которую вы должны заплатить, вы могли бы отвезти ее домой, ничего не заплатив. Я не боюсь, что вы угоните ее. Если вам сейчас неудобно, вы можете заплатить 300 000 юаней.


— Все в порядке, менеджер Юй. Спасибо за вашу доброту, но, пожалуйста, делайте, как я сказал.


Юй Ханьцзяню было выгоднее получить большую сумму. Хотя миллион или два для него ничего не значили, это более или менее повлияет на учет. Поскольку Ши Лэй хотел заплатить больше, он будет слушать его.


Юй Ханьцзянь махнул рукой.


— Делай, как сказал молодой мастер Ши — Продавец быстро использовал карточку и передал ему квитанцию и ручку. Ши Лэй подписался без колебаний. Затем он подписал контракт с продавцом.


— Молодой мастер Ши, как вы знаете, мы магазин класса 3S. Мы не будем хранить вашу личную информацию как клиента. Помимо вашей идентификационной информации, которая необходима для записей в офисе администрации транспортного средства, вся ваша другая информация будет зарегистрирована сотрудниками службы поддержки клиентов в офисе Maserati. Компания Maserati свяжется с вами по вопросам, связанным с вашим мнением. Однако мы несем ответственность за техническое обслуживание, поддержку и другие послепродажные услуги. Я скажу сотрудникам, и они помогут вам в меру своих возможностей, когда вам это понадобится. Если они не справятся со своей работой, позвоните мне — С этими словами Юй Ханьцзянь взял визитную карточку и передал ее Ши Лэю.


Ши Лэй посмотрел на него и смутился.


— Извините, у меня нет визитной карточки.


Юй Ханьцзянь улыбнулся.


— Вы слишком вежливы, молодой мастер Ши. Если не возражаете, можешь дать мне свой номер телефона. Если что-то случится, я смогу связаться с вами в любое время.


Ши Лэй обменялся телефонными номерами с Юй Ханьцзянем.


— С кем мне связаться по поводу кредита? — спросил он. — Мне найти вас, или я могу просто прийти сюда?


Юй Ханьцзянь улыбнулся. Он уже оказал Вэй Синьюэ услугу, поэтому, конечно, он не будет возражать против того, чтобы Ши Лэй погасил кредиты. С гарантией Вэй Синьюэ, с суммой всего в миллион или два, он действительно не боялся, что Ши Лэй сбежит с машиной.


— Молодой мастер Ши, вам не нужно спешить с погашением кредита. Вы можете рассматривать эту сумму как беспроцентный кредит, который я предоставлю вам прямо сейчас. Вы можете вернуться и заплатить в любое время. Время на самом деле не имеет значения.


— Несмотря на это, во-первых, позвольте мне поблагодарить вас за вашу доброту. Я уже очень ценю то, что вы не начисляете проценты. Но мы все равно должны следовать концепции кредита. Так с кем мне связаться?


— Хорошо, так как молодой мастер Ши настаивает, я передам сообщение. Вам не нужно беспокоиться о временных ограничениях. Это будет зависеть только от того, когда вам будет удобно. Нет необходимости встречаться с ними сегодня. Я думаю, что мисс Вэй надоело ждать. Как насчет такого? Когда мистер Ши приедет в следующий раз, здесь обязательно найдется кто-то, кто сможет договориться с вами. Вы все равно должны прийти и забрать номерной знак в течение полугода, так что к тому времени у нас будет кто-то готовый. Ши Лэй кивнул. Такие люди действительно были идеальными, предоставляя ему наилучшие условия.


— Хорошо, большое спасибо.


Пока они говорили, подошел сотрудник и передал ключи от машины Юй Ханьцзяню.


— Машина здесь. Временный номерной знак также готов. Молодой мастер Ши, теперь вы можете отвезти ее домой.


Ши Лэй снова поблагодарил его. Он взял ключи, попрощался с Юй Ханьцзянем и уехал с Вэй Синьюэ.


Вей Синьюэ специально взяла свою машину, потому что знала, что Ши Лэй обязательно уедет на машине, поэтому она была более чем счастлива ехать в машине с Ши Лэем.


— Я хочу покушать сегодня японскую еду. Организуй все, — сказала Вэй Синьюэ, садясь в машину и откидывая волосы назад.


Ши Лэй определенно поступил бы так, как сказала Вэй Синюэ, поскольку все, что произошло сейчас не было маленькой услугой. Конечно, она все это устроила лишь показав свое лицо. Она могла бы решить это даже с помощью телефонного звонка без необходимости показываться лично.


— Ты должна решить. Откуда я знаю, какой японский ресторан тебе подойдет? Мне нужно поблагодарить тебя за то, что ты сделала для меня сегодня. Я куплю тебе все, что ты захочешь. — Ши Лэй сидел за рулем новенького Мазерати и привлекал внимание всех прохожих, заставляя их думать, что он был на пике своей жизни.


— Что-нибудь? Хорошо, мы закажем что-нибудь и поедим в твоем доме.


Ши Лэй немедленно остановил ее.


— И не думай. Разве ты не говорила, что больше никогда не поедешь ко мне? Каждый раз случается, что-то непристойное. Мы не можем появляться там одновременно. Там определенно что-то не так с фэн-шуй.


Вэй Синьюе хихикнула. Она специально дразнила Ши Лэя.


— Шучу. Я не собираюсь ехать к тебе. Поехали в Юй.


Ши Лэй не понял.


— Куда?


— Не говори мне, что ты даже не знаешь Юй?


— Юй? Как вода, которая падает с неба?


Вэй Синьюэ потеряла дар речи.


— Ты действительно не знаешь, а? Есть японский ресторан под названием «Юй» из одного иероглифа. Данный иероглиф означает перо!


— Да, конечно. Я не против. Какой адрес?


Вэй Синьюэ безмолвно коснулась лба.


— Придурок, вылезай, я сяду за руль.


Ши Лэй не хотел отпускать.


— Я только сел. Я недостаточно проехал.


— Можешь кататься, пока тебя не вырвет. Это твоя машина, и она не сдана в аренду. Я не собираюсь давать указания, куда ехать.


Ши Лэй, не имея выбора, мог только остановиться и поменяться местами с Вэй Синьюэ.
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Глава 272. Любовь к своей стране и стульям



Это был японский ресторан, который требовал бронирования за двадцать четыре часа.


Конечно, так называемые оговорки были для таких людей, как Ши Лэй.


Очевидно, мисс Вэй Синьюэ не вписывалась в этот список. Полное бронирование было невозможно для таких салонов, тем более если бизнесменам требовались срочные переговоры. На всякий случай им нужно было держать свободное место.


И люди, для которых они придерживали такие комнаты, были такими людьми, как Вэй Синьюэ, которые никогда не вспоминали о понятии бронирование.


Цены для таких людей были строгими, невозможно было прийти в этот ресторан лишь на чашечку кофе. Набор на человека стоил 1800 юаней, если клиент был недоволен, то он заказывал сверх этой цены что-то другое.


Конечно, блюда в наборе не могли быть изменены или возвращены. Цена не изменилась бы даже за полностью не тронутое блюдо. Конечно, комплексные обеды не устраивали таких людей, как Вэй Синьюэ. Она была клиентом с особыми полномочиями, и ей не нужно было беспокоиться о готовых блюдах. Она может прийти и заказать все, чего душа пожелает. Однако бронирование за сутки делалось не просто так, чтобы подготовить сет, нужно было время и ингредиенты.


Говорили, что все ингредиенты отправлялись из Японии день в день. Рейс вылетал рано утром и прибывал до полудня. Ресторан оставался закрытым во второй половине дня, чтобы закончить готовить все и подать его к столам клиентов вечером.


Однако никто не знал правду. Пока ингредиенты были хорошего качества и свежими, никто не заботился о такой раскрутке и рекламе.


Внешняя отделка ресторана не была очень сложной. Он был похож на японский ресторан, который можно было найти где угодно. Все здание было построено в японском стиле, или, точнее, в стиле династии Тан. Казалось, что все было сделано из старого дерева, но это были просто кирпичи, покрытые деревом. Большая часть так называемого японского стиля была «слизана» с династии Тан, так как японская культура в основном происходила от китайской династии Тан.


Путь ладана, чай и меч были тесно связаны с династией Тан. Так называемая японская катана была адаптирована с Танского меча. Единственная вещь в японской культуре, которая не имела ничего общего с династией Тан, была еда. Японская кухня имела глубокий стиль. Япония была островной страной. В древние времена обычные люди питались лишь рисом. Более богатые морскими водорослями с рисом. Поскольку Япония была окружена морем, а форма страны была длинной и разбросанной на островах, большинство людей в Японии жили близко к морю. Следовательно, они могли только ловить креветок и рыбу, если они хотели что-то свежее. Лишь васаби происходило из династии Тан. Нынешний способ питания находился под сильным влиянием общества и жизни. Только недавно японская кухня распространилась на весь остальной мир. Обработка ингредиентов, естественно, нравилась многим, из-за чего и появилась современная японская кухня.


Даже питье Японцев происходило из Китая. Когда Такематсу передал бангу Цзин Ян, алкоголь, который он пил, был так называемым «сакэ».


Корейское соджу тоже почти ничем не отличалось от него.


Снаружи была автостоянка, сделанная специально для небольшого ресторана. Там могли поместиться только семь-восемь автомобилей. Ши Лэй предположил, что ресторан выглядел маленьким не только снаружи, но и внутри был таким. В противном случае, крошечная парковка определенно не смогла бы вместить достаточно машин.


Несмотря на то, что его Quattroporte был всего лишь автомобилем стоимостью более двух миллионов юаней, а Юй был одним из самых дорогих японских ресторанов в Удуне, он все равно мог превзойти все остальные автомобили. Оставалось только одно последнее парковочное место. Лучшие машины на этой стоянке стоили чуть больше миллиона, а четыре или пять из них стоили от 700 000 до 800 000 юаней.


Не дожидаясь, пока Ши Лэй и Вэй Синьюэ выйдут из машины, девушка, стоящая перед дверью, сразу же поприветствовала их. Она сказала вежливо, когда увидела, как Ши Лэй выходит из машины.


— Здравствуйте, сэр, могу я узнать вашу фамилию? Ваша бронь…


Прежде чем она смогла закончить предложение, Вэй Синьюэ также вышла и помахала рукой.


«Маленькая Джу, он мой друг».


Маленькая Джу улыбнулась еще ярче, когда увидела Вэй Синьюэ.


«Ах, друг, мисс Вэй, мне очень жаль». Она немедленно обернулась и повела Ши Лэя и Вэй Синьюэ в ресторан, даже не спрашивая об их бронировании.


На входе был высокий порог. После того как деревянная дверь открылась, пол внутри оказался на полметра выше, а накрыт он был татами.


Девушка принесла тапочки для Ши Лэя и Вей Синьюэ. Другая девушка уже внутри приветствовала Вэй Синьюэ, прежде чем повести их внутрь.


Ши Лэй оглянулся на них. Девушка по имени Маленькая Джу складывала ботинки.


Они вошли в небольшую комнату в самой внутренней части ресторана и сели на пол.


Ши Лэй чувствовал себя странно.


— У вас есть стул? — спросил он. — Сидеть так неудобно.


Девушка сделала странное выражение, и Вэй Синьюэ помахала ей рукой.


— Давай хориготсу. — Ши Лэй не понял значение фразы, но девушка опустилась на колени и нажала на кнопку на столе.


Ши Лэй увидел, что пол под столом постепенно сместился в сторону и образовал отверстие под ним.


Таким образом, Ши Лэй мог сидеть рядом со столом на полу, но в тоже время опустив ноги, не скрещивая их под собой.


— Теперь это больше похоже на Японский ресторан! — сказал Ши Лэй, небрежно садясь. Он был в японском ресторане раньше, и все они сидели в этом хориготсу.


Вей Синьюэ быстро что-то заказала, затем повернулась к Ши Лэю.


— Саке здесь действительно дорогое. Ты уверен, что я могу есть все, что захочу?


Ши Лэй подумал: «Насколько дорогой может быть саке?» Он махнул рукой.


— Бери


— Ryusen, — уверенно сказала Вэй Синьюэ. Официантка кивнула и ушла.


— Изначально все было чисто в японском стиле, но им пришлось добавить места с хориготсу для таких людей, как ты, — сказала Вэй Синьюэ после того, как девушка закрыла дверь.


— Я должен тебя кое-чему научить, — серьезно сказал Ши Лэй. «Как это может быть японским стилем? Шестьдесят процентов взяты из нашей династии Тан, а тридцать процентов из династии Хань. Сидя на полу, выпивая сакэ, все это передавалось от наших предков, а ты относишься к этому как к чему-то особенному. Наша страна использовала все это в течение многих лет, пока мы наконец не изменили и не разработали стулья и кушетки, но ты, ты хочешь вернуться в консервативное общество? Даже наши предки знали, что стулья удобнее, чем пол. Мы просто едим, так почему мы должны быть такими суровыми по отношению к себе? Я больше ничего не скажу, но говорю от всего сердца. Тебе удобнее сидеть на стуле или скрестив ноги?


Ши Лэй не дал Вэй Синьюэ шанса ответить, прежде чем он продолжил. Он продолжал говорить, пока не пришла официантка, чтобы подать первое блюдо.


Вэй Синьюэ выслушала целый урок о любви Ши Лэя к своей стране. Ее лицо застыло, а глаза наполнились слезами. «Я просто хотела поужинать с тобой, и все же здесь ты рассказываешь мне о своей любви к стране и ее истории?»


Но Вэй Синьюэ не могла отрицать, что то, что сказал Ши Лэй, было правдой. Особенно его первый вопрос. Даже идиот знает, что сидеть на стуле удобнее, чем скрещивать ноги. Если бы они сидели со скрещенными ногами на протяжении всей трапезы, то их ноги онемели бы.


Примечание переводчика


Сакура тоже из Китая, только там Горная слива, а в Японии своя вишня.
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Глава 273. Мне нравятся неудачники



Ши Лэй застыл при получении чека.


Дело не в том, что он не хотел тратить столько денег, он просто чувствовал, что они зашли слишком далеко.


На чеке было написано 40 000 юаней без указания продукта, который он покупал. Лишь финальная сумма.


«Что, черт возьми, я только что съел, чтобы платить за это 40 000 юаней?»


Официант увидел, что выражение лица Ши Лэя сморщилось, и объяснил: «Поскольку вы друг мисс Вэй, шеф-повар округлил цену. Полная сумма составляет 40 700 юаней.


— Нани?!! (п.п вроде «за что!?» но это мой «японский»)


Ши Лэй не мог не сказать слова, которое он выучил из японского аниме. Выражение шока проявилось на его лице.


«40 тысяч еще не были конечной суммой, они сделали мне скидку? Вы, бл* шутите?»


Вэй Синьюэ теряла терпение.


— Насмотрелся? Это просто лист бумаги с несколькими цифрами. Сколько еще тебе нужно времени? Хочешь пялиться на него, пока он не станет цветком?


Ши Лэй собрался и сказал официантке:


— Прошу прощения, можете ли вы оставить нас? А позову вас, когда буду оплачивать.


Официантка почувствовала себя неловко, но в итоге кивнула и вышла из комнаты.


Когда она закрыла дверь, Ши Лэй понизил голос и сказал Вэй Синьюэ:


— Ты слышала это? 40 700 юаней! Это ресторан мошенников или что-то в этом роде?


— Айо, молодой мастер Ши. Вы так легко купили машину за два миллиона, — она закатила глаза — Я помогла получить кредит без процентов. Теперь ты даже не хочешь тратить 40 000, чтобы угостить меня обедом?


Ши Лэй закатил глаза.


— Я разве такой человек? В прошлый раз ты хотела то платье, разве я там, не моргнув ни глазом, не потратил на него 110 000 юаней? Как я могу не захотеть потратить эти 40 000? Но я посмотрел на меню, верно? Несмотря на то, что это дорогое место, что тут может стоить такую астрономическую цену. 40 тысяч юаней! Не скажешь ли ты мне, по крайней мере, на что набежали эти 40 000 юаней? Не говорите мне, что цены в меню указаны в фунтах. Это японский ресторан. Даже если они не хотят использовать юани, они должны по крайней мере использовать иены.


Вэй Синьюэ вздохнула.


— Ты правда не понимаешь или просто притворяешься?


— Что? Мне наплевать на эти сорок тысяч, но мне неприятно понимать, что моим кошельком так нагло воспользовались! — Ши Лэй изо всех сил старался убедить Вэй Синьюэ. Он понял, что женщина, родившаяся в богатой семье, не имеет никакого понятия о стоимости денег.


— Я с самого начала сказал, что бутыль сакэ стоит дорого! — Вэй Синьюэ снова вздохнула.


Ши Лэй замер, но кивнул.


— Да так и есть. Не говори только, что бутылка сакэ стоит 40000 юаней!


Вэй Синьюэ спокойно посмотрела на Ши Лэя и молча кивнула.


— Ничего не понимаю. Бутылка сакэ стоит 40 000 юаней? Хорошо, возможно, более 30и тысяч, так как сама еда около 3000-4000 юаней. Разве цена японского сакэ также зависит от его возраста? Все ради того, чтобы мы выпили шестьдесят или восемьдесяти летнее сакэ?


Вэй Синьюэ потеряла дар речи. Она покачала головой.


— Сакэ — рисовое вино. О каком старении ты говоришь? Чем оно свежее, тем лучше на вкус. Если бы оно действительно выдерживалось шестьдесят или восемьдесят лет, оно превратилось бы в уксус.


— Тогда почему так дорого? Даже тридцатилетний Маотай не будет стоить 40 000 юаней, верно?


— Сакэ, которое я заказала называется «Рюсен». Это разновидность сакэ марки Juyondai и самое дорогое сакэ в Японии. Обычно его называют Романе-Конти сакэ. Рюсе также является лучшим саке под началом Juyondai. Рыночная цена составляет более 30 000 юаней, а тут продают ее только за 36 666 юаней, что на самом деле очень хорошо, потому что они не получают с нее много, выплачивая доставку.


Ши Лэй потерял дар речи.


Он понял, что он действительно был неудачником. Что-то, что казалось совершенно нормальным в глазах Вэй Синюэ, стало для него чем-то невозможным и непостижимым.


Хотя он пил ранее бутылку Конти стоимостью несколько сотен тысяч юаней, Ши Лэй всегда считал, что алкоголь дорог в силу своего возраста, независимо от того, было ли это вино, виски, белое китайское вино или западный алкоголь. Но сейчас ситуация была иной. Вэй Синьюэ также объяснила, что сакэ было новым, и оно было сделано из риса. Ши Лэй мог понять старый, выдержанный алкоголь, но рисовое вино, возрастом не более года… он не мог смериться с такой стоимость.


Ши Лэю хотелось плакать. Он чувствовал, что он полный неудачник.


— По твоим словам, получается, что владелец не пытается нас надуть, это цена является нормальной.


Вей Синьюэ серьезно кивнула, но подергивание ее лицевых мышц выдало ее. Она, вероятно, молча смеялась над ним.


Ши Лэй неловко рассмеялся и попытался закрыть такую мелкую ссору.


— Я просто боюсь, что нас обманывают. Официанты здесь очень близки с тобой, и владелец должен знать вас хорошо. Я думал, что они знают, что ты богата, поэтому стараются как можно больше заработать. Все в порядке. Это всего лишь 30 000 юаней за бутылку сакэ. Я не против. Я просто боюсь, что владелец мошенник. Если цена не неправильная, тогда давайте заплатим ...


Вэй Синьюэ заставила себя улыбнуться, чтобы показать Ши Лэю, что ничего страшного и непоправимого не произошло.


— Твое выражение лица заставляет меня чувствовать, что я действительно неудачник, — с сожалением сказал Ши Лэй.


На этот раз Вэй Синьюэ не выдержала и засмеялась. Она раскачивалась взад-вперёд, смеясь, внезапно осознавая причину, почему с самого начала она заинтересовалась им, почему она была готова проводить с ним время, и почему она даже отдала ему свой первый поцелуй. Это было все потому, что его действия и мысли действительно отличались от того, к чему она привыкла. Если бы Ши Лэй был похож на тех людей, которые знали ее с детства, которые понимали каждое ее действие, но не имели смелости высказать что-либо, которые лишь играли отведенные роли, Вей Синюэ, вероятно, не заинтересовалась бы такими людьми.


После того, как она перестала смеяться, она, наконец, собралась с духом и серьезно сказала:


— Ты, тот, кто ты есть. Есть только один друг-неудачник, которого я люблю и его зовут Ши Лэй.


Редко можно было увидеть Вэй Синьюэ такой серьезной. Ши Лэй не знал, как ответить.


После того, как он оплатил счет, и они ушли, что-то внезапно ударило ему в голову.


— Хотя я очень тронут последним твоим предложением, теперь, когда я об этом думаю, почему ты назвала меня так? — спросил он.


Вей Синьюэ очаровательно улыбнулась и жестом предложила ему подойти ближе. Хотя Ши Лэй не знал, что происходит, его инстинкт самосохранения заработал на всю катушку, и он не смел приблизиться.


Вэй Синьюэ закатила глаза.


— Иди сюда!


— Нет! Если ты не скажешь, что планируешь делать, я не подойду!


— Что, ты думаешь, я собираюсь съесть тебя или что-то в этом роде? — глаза Вэй Синюэ были чрезвычайно соблазнительными.


Ши Лэй серьезно кивнул.


— Вполне возможно.


Вэй Синьюэ фыркнула. Она обернулась, открыла дверь и села на переднее пассажирское сиденье.


Ши Лэй почесал голову и сел на место водителя.


После запуска двигателя Ши Лэй внезапно закричал:


— Айя, мы оба выпили, поэтому мы не можем водить!


Вэй Синюэ серьезно кивнула.


— Это именно то, что я хотела сказать тебе тогда, но ты не хотел слушать, поэтому я ничего и не сказала».


Ши Лэй не поверил ей. Он достал свой телефон и открыл приложение по вызову водителей. Человек быстро перезвонил и сказал, что прибудет через десять минут.


Ши Лэй посмотрел на Вэй Синьюэ и спросил: — Как ты доберёшься домой?


— Ты отвезешь меня, конечно.


— Это не круто. Это так далеко.


— Джентльмен обязан довести девушку до дверей ее дома.


— Но между нами ничего нет.


— Я отдала тебе мой первый поцелуй, и ты смеешь говорить, что между нами ничего не происходит? Ты не отвезешь меня домой? Хорошо, тогда я пойду к тебе домой!


Ши Лэй поднял обе руки, признавая поражение.
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Глава 274. Помощь лишь в присутствии



Утром Ши Лэй проснулся от звонка Чжэнь Сюя. После того, как он отвез Вэй Синюэ домой, он был уверен, что у него все еще оставались 130 000 юаней частных средств, поэтому он занялся исследованиями фондового рынка. Прежде чем он понял это, уже была середина ночи.


Во время разговора Чжэнь Сюй все еще не мог справиться со своим волнением. Он не мог дождаться закупки канцтоваров и скорейшего строительства и отделки офиса.


Ши Лэй организовал их встречу в Икее через час. Он умылся и в итоге прибыл в Икею немного поздно.


Они выбрали несколько столов и стульев, а также другие вещи на сумму около 10 000 юаней. Ши Лэй хотел купить стулья и столы лучшего качества, но Чжэнь Сюй настаивал на том, чтобы купить самое дешевое, так как он только начал и надеялся максимально сэкономить в этой области.


Они арендовали грузовик, а подруга Чжэнь Сюя, Фан Тин, отвечала за отправку всей мебели в офис, который они арендовали только вчера. Тем временем Ши Лэй и Чжэнь Сюй отправились в магазин электроники в поисках компьютеров.


Видя, что у Ши Лэя была Maserati Quattroporte без номерного знака, Чжэнь Сюй внезапно спросил:


— Господин Ши, это ваша новая машина?


Ши Лэй кивнул.


— Да, только купил.


Лицо Чжэнь Сюя было переполнено восторгом, но Ши Лэй не обратил на это внимания и сказал ему скорее садиться.


У Чжэнь Сюя был свой компьютер, как и у Фан Тин, но он должен был купить еще парочку для своих двух коллег, которые уже согласились работать на него. Под убеждениями Ши Лэя они в итоге купили три компьютера. Еще один нужен будет для другого члена команды, который будет отвечать все остальное, не касающееся программирования. Они не могут делать все сами и должны сосредоточиться лишь на совершенствовании приложения и будущих акциях.


Два из трех компьютеров имели наилучшую конфигурацию, поскольку программистам требовалось высококачественное оборудование.


Другой компьютер для офисного администратора был намного проще. Они потратили в общей сложности менее 30 тысяч юаней, а всеобщая стоимость товаров составила около 40 тысяч. К тому же им нужно будет купить мелочи в офис, холодильник и питьевой баллон. Хотя масштабы компании все еще были небольшими, они должны были купить эти вещи, чтобы убедиться, что у них есть ресурсы и комфортное рабочее место.


Они потратили еще несколько тысяч юаней. Общая стоимость превысила 50 тысяч на все канцелярские товары.


Чжэнь Сюй постепенно добавлял больше вещей, пока продолжал там работать. Ши Лэй сделал, как и обещал. Вычтя деньги, которые они потратили в тот день, он перевел оставшиеся 40 000 юаней из первого взноса в 100 000 юаней на счет Чжэнь Сюя.


Вчера 100 000 юаней Чжан Мейми уже были переведены на счет Чжэнь Сюя. Теперь первый взнос в 200 000 юаней в компанию Чжэнь Сюя был завершен.


Видя, что Ши Лэй уходит, Чжэнь Сюй страстно пытался затащить его проверить офис.


— Мистер Ши, хотя вы всего лишь наш инвестор, несмотря на это, сегодня, по сути, первый день работы нашей компании, и я хотел бы пригласить вас. Я также надеюсь, что вы можете дать нашей компании некоторые предложения.


Ши Лэй полагал, что это не имело к нему никакого отношения, и хотел отклонить приглашение, но в конце концов кивнул в знак согласия, увидев рвение Чжэнь Сюя.


Когда они прибыли в новый промышленный район, Ши Лэй заметил, что внизу их уже ждали два человека. Он понял, что это, вероятно, люди, с которыми Чжэнь Сюй работал на предыдущей работе. Чжэнь Сюй опустил окно и яростно помахал им. Он также понял, почему Чжэнь Сюй настоятельно рекомендовал ему посетить и осмотреть офис.


Хотя в его руках уже были инвестиции, а материалы для его офиса в основном были куплены, у этих двух коллег могли возникнуть некоторые вопросы. В конце концов, Чжэнь Сюй не мог сказать им точные цифры инвестиций, и даже если бы он мог дать им некоторый процент акций, он просто не мог разгласить все секреты и преимущества компании.


Поэтому, когда Ши Лэй въехал на парковку на Maserati Quattroporte стоимостью более двух миллионов юаней, а Чжэнь Сюй представил его как инвестора компании, это определенно их успокоило.


Ши Лэй посмотрел на Чжэнь Сюя и улыбнулся.


— Итак, вы пригласили меня, чтобы повысить доверие ваших работников.


Чжэнь Сюй смутился.


— Мистер Ши, мне очень жаль. Я должен был сказать вам честно, но сегодня наш первый рабочий день, а стулья и столы даже не установлены. Я боюсь, что они что-то скажут. Я не могу показать им счета компании, поэтому мог только попросить вас о помощи.


Ши Лэй кивнул и небрежно произнес


— Говори в следующий раз честно. Если это не слишком хлопотно, я сделаю все возможное, чтобы сотрудничать с вами. Помни, я твой инвестор. Конечно, я надеюсь, что компания сможет начать работать как можно скорее. Я также надеюсь, что мои инвестиции будут приносить прибыль.


Чжэнь Сюй снова извинился и кивнул, чтобы выразить надежду, что он больше не будет разыгрывать такие маленькие хитрости.


Когда они припарковали машину, два человека уже подошли ближе. После того, как Ши Лэй и Чжэнь Сюй вышли из машины, Чжэнь Сюй немедленно представил им Ши Лэя.


Видя, что Ши Лэй первым предложил рукопожатие, двое мужчин с ужасом вытянулись. Ши Лэй улыбнулся.


— Я беспокоился о том, сможет ли г-н Чжэнь найти подходящих помощников за такое короткое время. Он способен и у него есть отличные идеи. Я очень уверен в развитии компании, иначе я бы так много не вложил в нее. Но это было единственное, что беспокоило меня. Теперь, когда я увидел вас, ребята, я знаю, что все будет хорошо. Компании не требуется слишком много работников, а вы трое уже отлично знаете друг друга. Я хотел бы думать, что вы можете работать вместе, как один организм. Я верю, что вы, ребята, сможете быстро добиться успеха .


Ши Лэй произносил эту речь в уме несколько раз, прежде чем выйти из машины. Ему нужно было звучать как можно более загадочно, поскольку это был единственный способ, которым он мог придать этим двум уверенность.


Но фактически, они перестали подвергать сомнению способность Ши Лэя инвестировать, как только увидели его машину. Естественно, у них не было бы никаких вопросов о сумме инвестиций. В конце концов, это был Maserati стоимостью более двух миллионов. Рядом с этим районом находились дома с тремя спальнями и двумя жилыми комнатами, стоимостью около двух миллионов. Однако финансовый фон между расходами двух миллионов на дом и двух миллионов на машину был совершенно разным. «Раз он водит такую машину, значит имеет хороший доход» — именно это думали люди, встречавшие на дорогах Maserati


Людям было трудно представить, что все активы Ши Лэя не доходили и до половины стоимости этой машины.


— Здравствуйте, мистер Ши. Мы обязательно поможем Чжэнь Сюю. Нет, он наш начальник с сегодняшнего дня, так что это президент Чжэнь. Мы будем работать вместе, чтобы улучшить проект как можно скорее и лучше.


Ши Лэй улыбнулся и кивнул. Четверо вошли в здание и кратко осмотрели офис.


На самом деле смотреть было не на что. Хотя столы и стулья уже были перенесены, продукты IKEA были просто досками и требовали сборки.


— Компания только открылась, а офис небольшой, поэтому я не хотел, чтобы г-н Ши тратил все вложенные деньги в эту области, — неловко объяснил Чжэнь Сюй. — Но ваши компьютеры имеют самые высокие конфигурации. Я не буду стеснять вас в тех областях, на которые нужно потратить деньги. Что касается столов и стульев… когда проект начнет работать, и мы расширим инвестиции, мы арендуем больший офис по мере расширения масштабов компании. Эти канцелярские товары, естественно, также будут модернизированы.
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Глава 275. Где ты украл эти деньги? Говори!



— Хорошо, если вы только начинаете бизнес, экономьте столько, сколько можете, — продолжил Ши Лэй после Чжэнь Сюя. — У меня будет больше уверенности в вас, ребята. Одна из главных причин, по которой я решил инвестировать в г-на Чжэна, заключается в его соображениях в этой области. Врядли найдется инвестор, который будет инвестировать в компанию, которая существует лишь на бумаге. Как предприниматель, они должны рассмотреть, куда вливать свои ограниченные средства. Теперь я уверился в господине Чжэне. Я надеюсь, что вы, ребята, сможете быстро выполнить требования для первого раунда инвестиций. Однако я также надеюсь, что г-н Чжэнь не забудет, что у меня также есть право голоса, согласно нашему контракту!


Этими словами он еще больше успокоил новых сотрудников. Инвестор не может дождаться открытия компании и начала ее работы, что свидетельствует о его полной уверенности в компании.


Без прямого представления и только при некоторой дополнительной информации два молодых человека, которые метались по разным работам целый год, наконец увидели надежду на светлое будущее.


— Мистер Ши, офис действительно грязный, и нам нужно как можно скорее приступить к сборке столов и стульев. Мне жаль, что я даже не могу налить вам стакан воды — Чжэнь Сюй не мог дождаться начала работы, а Ши Лэй не мог поверить, насколько наивным был этот парень. Разве эти слова не отличались от приказа уходить?


Но Ши Лэй более или менее узнал личность Чжэнь Сюя. Он не возражал против этого «приказа»


— Вы правы. Спешите и начинайте! Я не буду больше вас беспокоить. Мои слова не изменились. Начните работать как можно скорее и выпустите продукт как можно скорее. Я уйду первым. — смеялся он


Троица проводила Ши Лэя до машины. Наблюдая за тем, как он уезжает, они улыбнулись друг другу и помчались наверх собирать столы и стулья.


Ши Лэю больше не было необходимости посещать компанию Чжэнь Сюя. В соответствии с двумя кривыми, указанными в инвестиционной карте «Золотой палец», он был уверен, что компания в течение как минимум трех лет хорошо продвинется на рынке. Ценность интернет-компании определялась ее ценностью во внешнем мире. Ши Лэй не мог контролировать все. Это уже было проблемой Чжэнь Сюя. И в течение следующих трех лет Ши Лэю не придется беспокоиться о инвестициях. Вместо этого было наоборот. Он сможет получить все деньги с десятикратной прибылью.


Вернувшись в свою квартиру, Ши Лэй вздремнул. Было уже более трех часов дня, когда он лег спать, а проснувшись, за окном он уже не увидел солнца.


Как только он проснулся, ему позвонила Чжан Мейми, он вдруг вспомнил, что пообещал Чжан Мейми поужинать вместе.


Ши Лэй был слишком уставшим, и он не ожидал, что заснет и проспит так долго. Он быстро поднял телефон. Прежде чем Ши Лэй смог извиниться, Чжан Мейми опередила его.


— Мне очень жаль, Учитель Ши. Я все еще на работе. Вы уже поели?


Он слышал, что Чжан Мейми очень сожалела.


Ши Лэй быстро ответил:


— Я тоже хотел извиниться. Чжэнь Сюй разбудил меня очень рано утром, и мы до 3 часов дня ездили по магазинам. Я очень устал и дремал все это время, так что я волновался, что вы уже поели.


Чжан Мейми на секунду замолчала, но тут же улыбнулась.


— Какое совпадение. Давайте я сейчас съезжу за Эрджи сама. Где мы встретимся?


Ши Лэй подумал и ответил: «А давайте вы забронируете ресторан, а я поеду за Эрджи? Мой дом ближе к вашему, да и сейчас почти час пик. Это займет у вас больше часа, если вы сами поедете за ней.


— Хорошо, тогда я побеспокою вас. Я пришлю вам адрес после того, как забронирую ресторан.


После того, как он повесил трубку, Ши Лэй быстро вымылся и позвонил Чжан Лянлян, уже выходя из дома.


От его квартиры и до ее дома было около десяти минут. Хотя сейчас был час пик, Ши Лэй прибыл в район Чжан Лянлян чуть более чем за десять минут.


Сразу после его звонка она выскочила на улицу и застыла столбом в ожидании. В нетерпении, уже собираясь позвонить Ши Лэю, она увидела Мазерати, который остановился рядом с ней. Окно опустилось, медленно открывая лицо Ши Лэя.


— Боже мой, Дашу! Ты сменил работу на угон машин? — Чжан Лянлян с удивлением изучала этот крутой автомобиль. Она подошла к передней части машины и в шоке закричала: — Черт возьми, Мазерати! Дашу, какой банк ты ограбил? За это тебя могут отправить в тюрьму.


Ши Лэй открыл дверь и сказал недружелюбным тоном.


— Поспеши и садись уже. Хочешь кушать или нет?


Чжан Лянлян высунула язык и села на место переднего пассажира. Она не пристегнула ремень безопасности, а с любопытством оглядывала машину. Она даже дернула носом и обнюхала все, как собака.


— Что делаешь? Ты сейчас сменила работу на собаку? — Ши Лэй использовал слова Чжан Лянлян, чтобы подразнить ее.


Чжан Лянлян закатила глаза.


— Хм, тут нет запаха девушек. Похоже, это действительно твоя машина, и ты еще не возил на ней других женщин.


Ши Лэй потерял дар речи и подумал: «откуда ты это узнал? Но это суждение не было точным! Тут была красивая девушка, которая сидела на твоем месте, когда я только получил машину! Она не только сидела на сиденье переднего пассажира, но садилась и за руль!»


— Дашу, ты украл чьи-то деньги или что-то в этом роде? Я слышала, как моя Лао Чжан* сказала, что это можно считать незаконным владением !


— Почему ты думаешь только об этом? — Ши Лэй умело выехал из района. Когда зазвонил телефон, Ши Лэй достал его и бросил Чжан Лянлян. — Проверь. Вероятно, твоя мама скинула адрес


Чжан Лянлян сказала «О» и закричала:


— Пароль!


После того, как Ши Лэй сказал ей пароль, она взглянула на него и пожаловалась:


— Ничего нового. Это снова дворец Лан Фу рядом с рекой.


Ши Лэй знал, где находится дворец Лан Фу, но никогда там не был. Это был высококачественный ресторан рядом с антикварной улицей, который в основном продвигал здоровую еду, чтобы привлечь клиентов. Это явно не подходило кому-то вроде Ши Лэя, который довольствовался наличием мяса и морепродуктов. Конечно, все это было раньше. Теперь Ши Лэй прошел этот этап, и сейчас даже без Черной Карты он мог жить лучше, чем обычные люди, благодаря своим инвестициям в Чжэнь Сюя.


Он сделал разворот и направился прямо к античной улице.


Чжан Лянлян без умолку болтала с Ши Лэем:


— Дашу, ты не ответил на мой вопрос. Где ты взял деньги на покупку машины? Ты недавно учил меня зарабатывать деньги, так как же ты вдруг стал настолько богатым? Или, может быть, ты скромный фуэрдай, и причина, по которой ты обучал меня, заключалась в том, чтобы приударить за мной?


Ши Лэй не мог не воспротивиться ее словам.


— Приударь за своей задницей! Пристегни ремень безопасности. Разве ты не слышишь оповещение?


Чжан Лянлян почувствовала себя обиженной, и поджала губы. Она пристегнула ремень безопасности.


Поспеши и ответь на вопрос, — сказала она.


— Я недавно встретил новых людей. Они научили меня зарабатывать деньги, и я заработал довольно много. Я определенно не фуэрдай. Все деньги, которые у меня есть, принадлежат мне — Ши Лэй нагло врал, так как все деньги были переданы ему Черной Картой, и он получил их без необходимости что-либо делать взамен, конечно, если не учитывать их обязательную трату.


Примечания к главе:


Лао Чжан — Старая Чжан относится к Чжан Мейми. Дети редко обращаются к своим родителям формально, но они делают это в шутку. Друзья семьи также обращаются к родителям «Стар-ый/ая …», а к детям «Маленьк-ий/ая …»


п.п Еще чуть чуть и забыла бы сохранить главу... если б потеряла ее, то был бы депресняк на неделю...
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Глава 276. Неожиданная встреча с Юй Ханьцзянем



После того, как Ши Лэй припарковал машину и вошел в ресторан, официант провел его и Чжан Лянлян в комнату, которую забронировала Чжан Мейми.


Но вдруг Ши Лэй застыл при виде знакомого человека. Этот человек, очевидно, увидел его, так как он заулыбался и помахал рукой.


Ши Лэй сделал то же самое.


— Менеджер Ю, какое совпадение. Вы здесь тоже кушаете?


Юй Ханьцзянь засиял.


— Действительно, совпадение. Я не ожидал увидеть здесь молодого мастера Ши. Это…?


Юй Ханьцзянь увидел Чжан Лянлян. Он мог угадать ее возраст, из-за чего ему было трудно предполагать ее отношения с Ши Лэем. Она не могла быть его девушкой по причине своего возраста. Эта девушка была примерно того же возраста, что и его дочь, не более пятнадцати или шестнадцати лет. Вряд ли кому понравится видеть, что взрослые мужчины встречаются с школьницами, однако Ши Лэй тоже был молод. Естественно, его окружали бы девушки, которых летели на него, как мотыльки на свет. Но она была слишком молода. Даже если бы он хотел встречаться с молодой девушкой, не было необходимости настолько сильно рисковать с законом.


— Это дочь моего друга, — серьезно объяснил Ши Лэй. — Я договорился поужинать здесь с ней и забрал ее дочь, потому что она слишком занята. О, я думаю, что вы, возможно, слышали о моем друге раньше. Адвокат Чжан Мейми. Это ее дочь Чжан Лянлян — Ши Лэй мог сказать, что Юй Ханьцзянь подумал не о том, когда увидел Лянлян с ним, и он решил объяснить все, чтобы избежать недоразумений.


Юй Ханьцзянь сразу улыбнулся. Конечно, он знал, кто такая Чжан Мейми. Не было другой женщины-юриста, которая могла бы квалифицироваться как «большой» адвокат в городе Удун. Почти все в круге общения Юй Ханьцзяня знали об этой сильной и независимой женщине-адвокате, которой было более сорока лет, но она все еще была чрезвычайно обаятельной. Грубо говоря, многие богатые люди пытались приударить за ней, но все их усилия были напрасны.


— Значит, вы — дочь юриста Чжан. И вот я удивляюсь, почему вы выглядите так знакомо. Маленькая девочка, ты точно унаследовал привлекательную внешность адвоката Чжана!


Губы Чжан Лянлян дернулись в презрение.


— Лжец. Я не похожа на маму. Я больше похожа на своего незрелого отца.


Мужчина почувствовал себя немного неловко, но был удивлен.


— Она кусается!


— Пожалуйста, не принимайте это близко к сердцу, — быстро добавил Ши Лэй.


— Ха-ха, конечно нет. Я не буду обижаться на болтовню ребенка. Молодой Мастер Ши, в какой комнате вы находитесь? Если не возражаете, я приду позже и выпью с вами.


— Как я могу заставить менеджера Юя пить со мной? В какой комнате вы находитесь? Я приду к вам сам.


— Вы слишком вежливы. Мне нужно пойти и выпить с адвокатом Чжаном. Нам не нужно быть такими вежливыми друг с другом.


Ши Лэй не стал останавливаться на достигнутом и сказал Юй Ханьцзяню номер своей комнаты. Они помахали на прощание, и Ши Лэй отвел Чжан Лянлян в комнату.


— Этот человек слишком лживый. Какой лицемер! — Когда она вошла в комнату, Чжан Лянлян сняла пиджак, небрежно бросила его на диван сбоку и заняла место во главе стола.


Ши Лэй подумал: «Разве на сегодняшний день есть честные бизнесмены? Они действуют так, как нужно им, в зависимости от ситуации. Этот менеджер Юй является одним из лучших в своей сфере».


— На месте, которое ты заняла обычно сидит тот, кто оплачивает счет, — поддразнил Ши Лэй.


— Хммм! Я не могу себе этого позволить! Я была очень послушной в последнее время, и я едва использовала деньги, которые давала мне Лао Чжан. Возможно, у меня сейчас около 10 000 или 20 000 юаней. Я знаю уровень цен этого места. Мы можем есть, пока наши желудки не взорвутся, и это будет только 2000 или 3000 юаней. Было бы еще дешевле, если бы вы двое не пили.


Хотя у Ши Лэя не было недостатка в деньгах, когда Чжан Лянлян сказала, что она сэкономила так много карманных денег, он все же понял, что она усвоила его урок. Но он понятия не имел, сколько карманных денег дают настоящим фуэрдаям, если Лянлян смогла столько накопить.


Официанты в ресторане видели больше, чем Ши Лэй. В конце концов, это был дорогой ресторан, и сюда съезжалось много богатых клиентов. Они привыкли видеть молодых фуэрдаев с ежемесячными пособиями, которые могли содержать половину их годовой зарплаты.


Но когда сотрудница увидела, как Чжан Лянлян хвастается словно ребенок, она не смогла удержаться от улыбки.


— Я хочу есть османтуса, сладкие корни лотоса, шарики креветок гибискуса и рыбу пиона. Дашу, ты можешь заказать все остальное. У Лао Чжан нет любимых блюд, поэтому просто закажи для нее одно или два вегетарианских блюда.


Ши Лей пролистал меню и обнаружил, что каждое блюдо соответствует цветку. Помимо тех, что заказала Чжан Лянлян, были и другие блюда, такие как магнолия, сакура и розовые австралийские лобстеры.


— Названия блюд довольно эстетичны, — прокомментировал Ши Лэй, просматривая меню.


— Должно быть, вы здесь впервые, — любезно сказала официантка. — Наши блюда не просто сочетаются с разными цветами, а готовятся из всевозможных экстрактов и лепестков. Мы собираем цветы и извлекаем их суть для здоровья.


Ши Лэй засмеялся.


— Я не понимаю такой образ жизни. Если в посуде действительно цветы, то в моем случае это корова, жующая пион*


Официантка хихикнула.


— Вы точно знаете, как шутить, — сказала она.


Ши Лэй заказал еще два блюда для себя и два блюда на основе овощей для Чжан Мейми в соответствии с тем, что сказала Чжан Лянлян, но он все еще спросил: — Эрджи, ты уверена, что твоей матери нравится вегетарианская еда?


— Она пытается поддерживать свою фигуру.


— Хорошо, — сказал Ши Лэй официантке, — только это. Мы закажем больше, если этого будет недостаточно.


— Хорошо. Что бы вы хотели выпить?


Ши Лэй, не колеблясь, отказался от алкоголя, так как Чжан Мейми определенно собиралась отвезти Чжан Лянлян домой на своей машине, и он также планировал ехать сам. — Вы можете принести нам немного теплых напитков. Так как все это для здоровья, холодные коктейли не годятся для женщин.


Официантка собрала меню и вышла из комнаты, пока Ши Лэй и Чжан Лянлян болтали ни о чем.


Чжан Мейми прибыла вскоре после этого и постоянно извинялась, когда входила в комнату. Почти все блюда уже принесли и они принялись за ужин.


Они были партнерами в качестве акционеров, и Чжан Мейми использовала свои собственные деньги для инвестиций. Поскольку Ши Лэй был тем, кто ее втянул во все это, он, естественно, должен был нести большую ответственность за инвестиции, даже если знал, что Чжан Мейми вскоре поблагодарит его за высокую прибыль.


Пока они болтали, дверь открылась, и Юй Ханьцзянь вошел с графином вина.


— Менеджер Юй?! — Чжан Мейми застыла.


— Хе-хе, я только что столкнулся с молодым мастером Ши, и он сказал, что будет есть здесь с адвокатом Чжаном. Я ем в соседней комнате, поэтому я пришел выпить и поприветствовать вас обоих.


Это были просто обычные поздравления, и было немного удивительно, что они не говорили ни о каких серьезных темах.


Они подали друг другу тосты, а Ши Лэй и Чжан Мейми сказали, что они за рулем, поэтому вместо они пили безалкогольные напитки. Они заявили, что не пойдут в комнату Юй Ханьцзяня и не будут его беспокоить. Юй Ханьцзянь также сказал, что они почти закончили и готовы уйти.


— Как вы познакомились с Юй Ханьцзянем? — вдруг спросила Чжан Мейми.


— О, я купил свою машину у него. Мой друг познакомил меня с ним.


Чжан Мейми видела его «друзей» в Ранджоу и больше не спрашивала, зная круг друзей Ши Лэй.


После того, как Юй Ханьцзянь вернулся в свою комнату, его старший брат спросил:


— Лао Сан*, что за люди там были, что ты пошел к ним? Почему ты не взял меня с собой?


Примечания к главе:


1. Корова жует пион: китайская идиома, которая описывает человека, который не ценит что-то ценное


2. Лао Сан: «Лао» означает старый, «Сан» означает три. Юй Ханьцзянь является третьим по возрасту сыном в семье, поэтому его так зовут
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Глава 277. Фруктики и семечки



Поскольку сейчас были выходные, Чжан Лянлян не хотела идти домой. Она хотела пойти в караоке.


Чжан Мейми, очевидно, не очень хотелось посещать этот вид развлекательной программы, но она доверяла Ши Лэю.


— Сейчас выходные, конец семестра и скоро начнутся экзамены. Если вы свободны, вы можете пойти с Эрджи немного расслабиться. Я не пойду с вами. Просто не задерживайтесь до поздна.


На самом деле, Ши Лэй не хотел куда-то идти с Чжан Лянлян. Действия этой маленькой девочки были слишком странными, и он боялся, что что-то обязательно случится, если он подойдет слишком близко к ней. Рядом со своей мамой она еще пыталась вести себя сдержано, но если они останутся вдвоем, она действительно может натворить дел.


Видя, что Ши Лэй колебался, Чжан Мейми решила извиниться.


— Эрджи, я думаю, что у Учителя Ши есть свои планы на этот вечерю


— Дашу, ты правда не хочешь взять меня? — Чжан Лянлян смотрела на Ши Лэя.


Ши Лэй вздохнул. Он сделает это, чтобы показать свою признательность за помощь Чжан Мейми.


В то же время он решил позвонить Сунь Юи и троице из общежития, так как не общался с ними в течение достаточно долгого времени. Теперь, когда у них всех были подруги, их вечеринки по средам уже остались в прошлом, и они не были настолько бесстыдными, чтобы напрашиваться Ши Лэю. Сегодня у них была хорошая возможность собраться, и они могли при желании привести своих подруг, так как Ши Лэй очень хотел посмотреть, какая девушка смогла покориться стокилограммовому Чжан Мо.


— Хорошо, но сегодня мы собирались встретится с моими друзьями из общежития, поэтому Эрджи тебе придется следовать правилам.


— Юи идет? — она не возражала против его друзей.


— Ммм, конечно


— Отлично! Я не видела ее так долго, уже соскучилась!


Ши Лэй потерял дар речи. Вдруг в его голове всплыла фраза Чжан Лянлян «жениться на двух сестрах» Однако Ши Лэй не хотел такого счастья.


Ши Лэй воспользовался случаем, когда Чжан Мейми отправилась оплачивать счет. Он сказал, что выйдет в уборную, а сам созвонился с Сунь Юи.


Мать Сунь Юй уже была здорова, и даже начала искать новую работу. Один работодатель даже связался с ней и сказал, что она может начать работать после китайского Нового года. График не отличался от ее прошлой работы. Поэтому Сунь Юи в течение дня работала в Макдональдсе, зарабатывая на жизнь для своей мамы и себя. Большую часть оставшегося времени она проводила, готовясь к поступлению в университет. Ши Лэй сказал ей, что в этом нет необходимости, потому что учеба в университете не так важна, как в средней и старшей школе, но Сунь Юи не слушала его, потому что она хотела серьезно выучиться и получить профессию.


Сунь Юи не видела Ши Лэя довольно долгое время и с радостью согласилась на встречу.


Поначалу троица из его бывшего общежития смутилась, но Ши Лэй сказал, что на этот раз он не собирался кормить их. Он хотел встретиться с их подругами. В конце концов они согласились.


— Я забронировал комнату, — сказал он уже вернувшись. — Мы собираемся в караоке. Но ты должна сначала заехать со мной за Юи.


— Нет проблем! — радостно закричала Чжан Лянлян. Она выскочила на улицу, а Чжан Мейми покачала головой, горько посмеявшись.


Ши Лэй попрощался с Чжан Мейми и поехал вместе с Чжан Лянлян к дому Сунь Юи.


Они успешно подобрали Сунь Юи, которая уже знала, что Чжан Лянлян поедет с ними. На самом деле, она не привыкла общаться с такими энергичными девушками, как Чжан Лянлян, но у нее не было выбора, потому что Чжан Лянлян не сдерживала эмоций и первой полезла обниматься, чуть не свалив засмущавшуюся девушку с ног. Они вместе забрались на заднее сиденье. Сунь Юи едва могла справиться с нападками девочки, а Чжан Лянлян постоянно называла ее «Юи-дже». (глава 56)


По дороге ему позвонил Чжан Мо, сообщив, что они уже подъехали.


— Сначала идите в комнату. Я забронировал самый большой зал. Также закажите себе напитки и закуски.


— Ничего страшного. Мы подождем, пока ты не приедешь — Отношение этих трех людей резко изменилось после того, как они одолжили деньги у Ши Лэя, это было непривычно.


— Вы там свихнулись? Давайте веселее, это не деловая встреча. Сегодня мы идем только в караоке, так что не делайте глупостей. Это не будет стоить дорого. Хорошо, я сейчас за рулем, молчу, увидимся позже.


Чжан Мо взмахнул телефоном.


— У нас нет выбора. Он сказал нам заказать что-нибудь.


Ло Мин внезапно хлопнул себя по бедру.


— Хорошо, давайте не будем стоять здесь и сначала пойдем в комнату. Шиту уже сказал все. Мы друзья и мы братья. Мы платим по очереди. Мы не должны так смущаться, когда он покупает нам что-то дорогое, потому что у него есть деньги. Мы не можем не относиться к нему как к нашему брату, просто потому что у него сейчас есть деньги, не так ли? Пойдемте, пойдемте, пойдемте в комнату и сначала повеселимся.


Сюй задумалась на некоторое время.


— Правильно, — сказал он, — поскольку он хочет, чтобы мы заказали сами, мы просто закажем что-нибудь дешевое и не так много. Разве не классно?


Чжан Мо ухмыльнулся. Он был таким же бесстыдным, как обычно.


— Я не против. Я просто боюсь, что вы боитесь пить много.


— Почему это? Пойдем и выпьем! — Троица засмеялась, взяла за руки своих подруг и пошли к стойке регистрации.


Когда они упомянули имя Ши Лэя, мужчина в костюме сразу же улыбнулся им и стал более доброжелательным.


Ши Лэй забронировал самую большую комнату, которая была в этом баре. Поскольку сейчас были выходные, такой номер стоил мало. Когда Ши Лэй спросил:


— Достаточно ли полдюжины бутылок шампанского? — Менеджер сразу замолчал.


Шампанское всегда было самым выгодным напитком в барах и караоке. Бутылка шампанского за 200 или 300 юаней могла быть продана до 700 или даже 800 юаней. Поскольку шампанское не было таким крепким, как другие алкогольные напитки, невозможно было сказать, сколько можно было выпить и не опьянеть. При более крепком алкоголе семь или восемь человек могли выпить максимум две или три бутылки. С шампанским их прибыль удваивалась, а то и утраивалась.


Когда менеджер услышал «полдюжины бутылок шампанского», это было как минимум 4000 или 5000 юаней. С учетом цен на все остальные продукты и платы за номер, все это будет стоить около 10 000 юаней. Менеджер, конечно, не возражал.


Но он сказал, что полдюжины было недостаточно, и он хотел еще полдюжины бутылок?


— Вы, ребята, друзья мистера Ши? — Менеджер ярко улыбнулся, Чжан Мо и другие увидели блеск денег в его глазах. Однако в них было и сомнение. Зачем кому-то, кто может позволить себе потратить 10 000 юаней или даже больше, тусоваться с такими неудачниками? По виду Чжан Мо и других людей было очевидно, что они обычные люди.


Чжан Мо кивнул.


— Да, он сказал нам идти первыми и сказал, что забронировал здесь самую большую комнату.


Ши Лэй еще когда бронировал комнату сказал, что возможно первыми придут его друзья. Три мужчины и три женщины. Количество и пол людей совпадали, и менеджер сразу же ответил:


— Я покажу вам путь прямо сейчас.


Менеджер направил шестерых наверх, а после того, как они вошли в комнату спросил:


— Мистер Ши заказал по телефону шесть бутылок шампанского. Что еще хотелось бы вам?


Хотя Чжан Мо и двое других изменились после того случая и им стало стыдно есть и пить за счет Ши Лэя, они знали стиль Ши Лея и не могли отказаться.


— Пока что мы будем две тарелки с фруктами и две тарелки с семечками, — сказал Чжан Мо.
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Глава 278. Семья Юй заинтересовалась Ши Лэем



Юй Ханьцзянь улыбнулся и сел.


— Клиент, который купил вчера Quattroporte.


— Это просто Quattroporte. Так почему третий дядя пошел лично уважить его? — неожиданно, но с этим человеком Ши Лэй уже был знаком, это был Юй Депинг. (глава 226)


Юй Ханьцзянь был третьим дядей Юй Депинга. Его старшим братом был Юй Ханчжи, который был отцом Юй Депинга.


— Сначала я тоже не видел в той сделке ничего особенного. Я не знаю, какое у него образование, но мисс Вэй сама привела его в салон, и он, казалось, был с ней довольно близок. Я подумал об этом и даже поискал информацию, вряд ли он ребенок какой-то богатой семьи в Удуне. Он, вероятно, откуда-то приехал. Я не знаю, почему он здесь, — Юй Ханьцзянь решил не задумываться над личностью этого парня и выпил еще один бокал вина, — Старший брат, второй брат, мы почти закончили. Поехали.


Юй Ханчжи кивнул и вытер руки мокрым полотенцем, но Юй Депинг неожиданно спросил:


— Знакомы с мисс Вэй? Третий дядя, только не говорите мне, что фамилия вашего клиента — Ши?


— Да, Ши. Его имя пишется как «Камень», точнее «три камня». Зачем тебе это, ты его знаешь?


Юй Депинг покачал головой.


— Не до такой степени, чтобы знать его близко, но я встречал его однажды. — Его лицо потемнело, когда он вспомнил, как Ши Лэй опозорил его в тот день.


Юй Ханьцзянь не заметил смены эмоций и продолжил.


— Это довольно странно. Он был представлен мисс Вэй, но ему пришлось подать заявку на кредит на два миллиона за Quattroporte. Давай не будем упоминать, что он подал заявку на кредит, поскольку у банка низкая процентная ставка и в кредите нет ничего особенного, но он, казалось, был неспособен заплатить первоначальный взнос и хотел забрать машину домой за 300 000 — 400 000 юаней. Если бы не Вэй Синьюэ, выступавшая от его имени, я бы на самом деле не удосужился иметь дело с таким человеком. Он действовал странно, и явно добивался своих целей. Но он выглядел так, будто действительно дружил с Вей Синьюэ, а Вэй Синьюэ, похоже, сама бегала за ним. Я думаю, что он мог бы быть ребенком какого-то чиновника, у которого сейчас проблемы с деньгами, поэтому я не сказал ему ехать в банк, а сам заплатил за него. Это было совпадение, что мы встретились сегодня снова. Если он действительно дитя чиновника, которому даже Вэй Синьюэ прислуживает, то нам нужно помочь ему и заручиться хорошими отношениями. Если все получится, то он сможет принести пользу.


Юй Ханчжи кивнул. Хотя у них было много денег как у бизнесменов, они были ничем перед правительственными чиновниками. Конечно, это также зависело от уровня их богатства. Но если даже Вэй Синьюэ ему помогала, то его позиция должна была быть высокой.


Юй Депинг снова заговорил.


— Третий дядя, на этот раз вы ошиблись в своем суждении. У этого парня нет ни денег, ни опыта. Я уже посылал человека проверять его личное дело. Он простой человек из обычной семьи в Ран Чжоу, и оба его родителя – рабочие фабрики.


— Ерунда. Если у него есть опыт обычного работника, то как такое могло случиться, что Вэй Синьюэ лично приехала поручиться за него, — Юй Ханчжи был очень недоволен своим сыном. Однако у него не было выбора, так как Юй Депинг был его единственным сыном, и он должен был позволить ему делать все, что тот хочет.


Юй Ханчжи все же решил отругать Юй Депинга за его лживые слова.


Юй Депинг запаниковал.


— Я серьезно! Я проверил его. Хорошо, я признаю, что между нами произошел конфликт, когда мы встретились в гольф-клубе рядом с горой Цинлун. Этот паршивец тратил время с охранником у ворот, и ему не разрешали войти. Я не думал, что Вэй Синюэ заступится за него…


Под тяжелыми взглядами трех братьев Юй Депинг кратко рассказал о том, что произошло в тот день. Конечно, он не сказал им, что это произошло потому, что он несколько раз провоцировал Ши Лэя, и в конце концов сам публично опозорился. Он лишь осветил конфликт в нескольких словах и сосредоточился на той части, которая ему показалась наиболее странной.


— Только подумайте, если бы Вэй Синьюэ стремилась с ним пообщаться, то она бы вышла, а не стала бы прятаться. Но она пряталась в стороне и долго наблюдала за нами, а это значит, что она не хотела становиться на его сторону. Если бы этот паренёк не позвал её, она, вероятно, не вышла бы. В то время я этого не понимал, но потом подумал, что это было странно. Поэтому я попросил кое-кого расследовать его биографию и обнаружил, что он обычный выпускник университета Удун. С его то происхождением, он, вероятно только прославляя своих предков поступил в университет Удун. Затем я узнал, что он, кажется, создал приложение для мобильного телефона. Я не знаю деталей, но похоже, что многие люди заинтересованы в нем и хотят инвестировать в этот проект. Мой знакомый случайно увидел, как он обсуждал приложение с инвестором, но этот паршивец был настолько высокомерен, что не согласился на просьбу инвестора. Я предполагаю, что семья Вэй также хочет это приложение, потому что оно довольно хорошее, но семья Вэй определенно хочет купить его, а не вкладывать в него средства. Этот парень, вероятно, мог позволить себе машину в салоне третьего дяди, потому что знал, что скоро сможет получить деньги.


Когда Юй Депинг сказал это, Юй Ханьцзянь хлопнул себя по ноге и прокомментировал:


— Эй, теперь, когда он упомянул об этом, старший брат, анализ Юй Депинга выглядит довольно разумно. Этот Братец Ши заплатил мне 750 000 юаней с налогами и страховкой. Разве это не странное число? Затем он сказал, что сможет погасить остаток в течение трех месяцев. Я думал, что это было странно, потому что не было никакого смысла обращаться за кредитом, если ему нужно всего три месяца, чтобы вернуть все. Из того, что сказал Депинг, возможно, что этот ребёнок знает, что он может скоро заработать большую сумму денег, или, возможно, он уже принял инвестиции и может получать определенную сумму денег от компании каждый месяц. Количество не должно быть большим. Это всего немногим более миллиона, и каждый взнос составляет всего около 450 000 юаней. Если у него действительно есть хорошая идея для приложения для сотового телефона…


Юй Ханчжи немного задумался, но подумал, что лучше не рисковать. Он указал на Юй Депинга.


— Не доставляй мне неприятности. Я знаю, что ты сдерживаешься и пытаешься найти шанс преподать этому ребёнку урок, но прежде чем мы поймем его личность, не смей предпринимать какие-либо меры. Это связано с семьей Вэй. Даже если он, в конце концов, ничто и высокомерен лишь потому, что семья Вэй следит за его проектом, ты должен принять во внимание репутацию семьи Вэй и, по крайней мере, подождать, пока ситуация между ним и семьей Вей не разрешится.


Юй Ханчжи посмотрел на Юй Ханьцзяня и спросил:


— Третий брат, с тех пор как этот паренек забрал у тебя машину, у него есть временный номерной знак? — Увидев кивок Юй Ханьцзяня, он снова заговорил. — Он должен разобраться с ним через несколько дней. Используй этот шанс, чтобы узнать побольше о нем. Если это действительно так, как сказал Депинг, не беспокойся об этом. Это всего лишь немногим более миллиона, и три месяца — ничто, так как мы сами увидим, что от него нужно семье Вэй. Но если информация Депинга неверна, тебе нужно действовать быстро, потому что он хорошо общается с семьей Вэй. Возможно, нам даже придется попросить Депинга принести извинения, потому что мы можем получить хорошие связи.


Юй Ханьцзянь кивнул, но Юй Депинг выступил против.


— Почему я должен это делать? Зачем мне извиняться перед ним?


Юй Ханчжи сердито посмотрел на сына.


— Если он не тот, кем ты его нам преподнес, и семья Вэй действительно бегает за ним, то почему ты чувствуешь себя обиженным, когда тебе говорят, что ты должен извиниться перед ним?, — ругал он его. — Если он вспомнит тебя однажды, ты думаешь, что твои дяди и я смогут тебя спасти?


Юй Хангли был вторым дядей Юй Депинга, и он согласился с Юй Ханчжи.


— Депинг, то, что сказал твой отец, правильно. Это ради тебя самого. И еще не время извиняться, не так ли? Мы должны сначала все проверить.


Юй Депинг мог только мрачно согласиться.
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Глава 279. Кто много лает, тот не кусает.



Когда Ши Лэй парковал свою машину, перед ним внезапно появился человек, заставивший его резко остановиться. Он быстро нажал на тормоза, а человек, очевидно, уже заметил машину Ши Лэя. Он отскочил назад и упал на землю.


Ши Лэй быстро снял ремень безопасности, открыл дверь и вышел, чтобы помочь человеку подняться.


— Вы в порядке? — спросил он.


Этот человек открыл рот и из него вылился поток ругательств.


— Ты что, черт возьми, не видел меня?


Ши Лэй знал, что, хотя в этой ситуации виноват был пешеход, в происшествиях между пешеходом и машиной всегда был виноват водитель машины. К счастью, он не сбил его. Человек упал от шока.


— Я сожалею, — извинялся Ши Лэй, — Вы внезапно появились из тени, и я действительно не увидел вас. К счастью, я ехал не слишком быстро и, вероятно, не задел вас.


— То есть, просто потому, что ты меня не ударил, ты не ответственен за то, что случилось? Разве ты не знаешь, что по закону… — пока он говорил, его глаза внезапно наткнулись на логотип машины, он мгновенно потерял уверенность.


«Черт! Мазерати. Судя по всему, это должен быть Quattroporte. Самая низкая цена — миллион, а лучшая — более двух миллионов».


Он снова посмотрел на Ши Лэя. Теперь, увидев машину, он смотрел на Ши Лэя уже другим взглядом. Он предположил, что он, вероятно, столкнулся с фуэрдаем. Это было не «вероятно», а «определенно».


Он понимал, что поступал неправильно, ведь Ши Лэй действительно не ударил его. Но даже если он хотел притвориться сбитым, он не мог выбрать кого-то вроде Ши Лэя. Он хотел обругать того, потому что был в шоке после падения. Как только он понял, что Ши Лэй был богат, он не смел выступать против него, ведь этот человек слишком велик.


Его тон немного смягчился.


— Черт! Maserati Quattroporte. Все фуэрдаи относятся к людям как к сорнякам? Вы видите, что кто-то идет, но все равно прете напролом. Вы хотели ехать со скоростью семьдесят километров в час*?


Ши Лэй нахмурился. Он чувствовал, что этот человек был очень лицемерным, но он оставался терпеливым.


— Братан. Во-первых, мы на стоянке. Нельзя ехать быстрее двадцати километров в час, не говоря уже о семидесяти. Во-вторых, я тебя не тронул. Я только видел, как ты упал, и я вышел спросить не надо ли чего. В-третьих, если вы считаете, что это несправедливо, мы можем позвонить в полицию.


— Забудь. Вызывать полицию? Они, очевидно, встанут на вашу сторону из-за вашей роскошной машины. Не берите в голову. Я непредубежден, и я не буду поднимать этот вопрос.


Ши Лэй вздохнул.


— Неважно, я уже извинился, что испугал вас. Но я все же хочу сказать, что на стоянке темно. Если мы все будем более осторожны, это пойдет на пользу всем.


Чжан Лянлян высунула голову из машины. Она почувствовала возмущение и начала ругаться, потому что не боялась неприятностей.


— С тобой что-то не так? Вы внезапно выбежали из ниоткуда, и я могу утверждать, что вы преднамеренно играете жертву! Дашу, проигнорируй его и иди сюда уже. Если он захочет большего, мы позвоним в полицию и скажем им, что он намеренно подставляет нас!


Мужчина несколько раз выругался и поспешил уйти.


Ши Лэй сел в машину и повернулся к Чжан Лянлян.


— Довольно. Не стоит обращать внимание на таких людей. Он просто лицемерен.


Они припарковали машину и направились наверх, но не знали, что в караоке-зале уже были проблемы.


Чжан Мо и остальные пели. Алкоголь еще не был доставлен, но они уже зарегистрировали список песен. Трое мужчин рычали в микрофоны.


Дверь комнаты внезапно открылась, парни прекратили выть, но тут подумали: «Да, Ши Лэй не должен так врываться. Не говорите мне, что он выставляет свою природу фуэрдая?»


Они пошли на второй дубль, но вдруг снова прекратили петь и поняли, что это был вовсе не Ши Лэй, а несколько человек, которых они не знали.


— Черт, что за хрень? Кто разрешил вам входить в мою комнату? — Молодой человек высокомерно поднял подбородок, глядя на трех девушек в комнате. Он кинул на них один взгляд, прежде чем потерять всякий интерес.


Трое парней замерли. У Чжан Мо было больше всего мужества, и он спросил:


— Кто вы? — «Являются ли они друзьями Ши Лея?» — думал он, рассматривая их прикид. Они действительно были похожи на детей из богатых семей.


Парень, что стоял спереди поднял бровь и выругался.


— Кто я, это не твое чертово дело. Я спрашиваю вас: что, черт возьми, вы делаете в моей комнате?


— Наш друг забронировал этот номер. Он еще не здесь, поэтому мы пришли первыми! — Ло Мин сделал шаг вперед.


Но тот человек сразу же выругался.


— Что за хрень! Какой «друг забронировал эту комнату»? Эта комната моя. Спешите и свалите уже, пока мое настроение не ухудшилось. Просто посмотрите на себя! Вы даже не взяли и бутылки алкоголя! Как вы смеете входить в эту комнату?


Люди позади него громко засмеялись.


— Именно так. Просто возьмите небольшую комнату и войте там. Разве вы не знаете, что наш молодой мастер Ван забронировал этот номер? Не только эта комната, но и все это место принадлежит семье молодого мастера Вана. Если вы не глупы, то поторопитесь и сваливайте.


Теперь Чжан Мо и другие были в ярости. Хотя они слышали, что этот так называемый молодой мастер Ван был сыном владельца караоке-зала, он не должен был отбирать у них комнату, даже если его семья управляла этим заведением. Тем более, что они так грубо с ними обходились. Чжан Мо и все остальные уже давно бы пошли в драку, если бы не думали, что эти люди могут быть друзьями Ши Лэя.


Теперь, когда они были уверены, что те не имели никакого отношения к Ши Лэю, Чжан Мо сердито посмотрел на них.


— Что с тобой не так? Мы забронировали этот номер. Неважно, владеет ли ваша семья им. Поскольку вы управляете караоке, а мы забронировали его, кто дает вам право выгонять нас?


Сюй Мин также вышел вперед.


— Именно так. Что с того, если ваша семья управляет этим местом? Разве нет порядка «первым пришел — первым обслужен»? Если вы управляете этим место как сейчас, то рано или поздно оно закроется навсегда!


Ло Мин нажал на кнопку вызова, чтобы попросить персонал решить эту проблему.


Молодой мастер Ван не ожидал, что эти люди посмеют спорить с ним. Он был в ярости.


— Я даю тебе лицо, но ты не принимаешь этот подарок. Я хорошо с тобой разговариваю. Как ты смеешь перечить мне? Отлично! Я покажу вам, как моя семья управляет этим бизнесом! — произнося эти слова, он направился к троице парней.


Три девушки в ужасе спрятались за их спины, а трое мужчин, очевидно, лишь выпятили грудь, защищая дам. Хотя у противоположной стороны было на два человека больше, чем у них, было ясно, что они были просто избалованными молодыми мастерами. Чжан Мо и двое парней действительно не боялись драки


Атмосфера в комнате внезапно стала напряженной, но, к счастью, раздался голос снаружи.


— Айо, что здесь происходит?


Менеджер и два других сотрудника держали шесть бутылок шампанского, которые заказал Ши Лэй. Каждый из двух сотрудников держал по три ведра льда, по одной бутылке алкоголя в ведре. У менеджера в руках было блюдо с фруктами и две тарелки с семечками.


— Старый Ли ...


Менеджер Ли повернулся к говорящему. Разве это не молодой владелец караоке? Он сразу улыбнулся.


— Молодой мастер Ван, вы пришли? Вы…?


Молодой мастер Ван холодно рассмеялся и слегка толкнул Чжан Мо.


— Вставай. Разве ты не знаешь, что «кто много лает, тот не кусает»*? Позволь мне сесть!


Чжан Мо не отреагировал, надеясь, что менеджер Ли сможет решить проблему. Но прежде чем он успел что-либо сделать, его оттолкнул молодой мастер Ван, который случайно сел на диван.


Примечания к главе:


Семьдесят километров в час: мем о дорожно-транспортном происшествии 2009 года в Китае. Полиция утверждала, что преступник ехал со скоростью семьдесят километров в час, но это было, очевидно, намного ниже фактической скорости водителя, что подтверждается свидетелями и тем, как жертва была сбита. Этот случай превратился в мем, который презирает неспособность полиции.


От англ переводчика. Кто много лает, тот не кусает: идиома в китайском (и, по-видимому, русском) языке, которая буквально переводится «хорошая собака, не преграждай дорогу» Молодой мастер Ван оскорбляет Чжан Мо, называя его собакой, а затем оскорбляет его, говоря, что он «хорошая собака», которая не мешает ему (Вану).


Я перевела «Great barkers are no biters» с английского как пословицу (английскую пословицу, поэтому возможно анлейт просто подставил под их близкое значение), на русском так: Кто много лает, тот не кусает. Смысл: вспыльчивые люди обычно безобидны.


«Кто много грозит, тот мало вредит. Тих, да лих, криклив, да отходчив. Вспыльчивый нрав не бывает лукав.»


Может и не это означает
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Глава 280. Фуэрдай против Фуэрдая



— Ты ебаная собака! — Чжан Мо, наконец, отреагировал и немедленно выругался.


Молодой мастер Ван схватил со стола пепельницу. Его глаза расширились от ярости и раздражения. Менеджер Ли в панике сунул тарелки в руки Ло Мину и бросился к молодому мастеру Вану. Из-за его быстрой реакции ему удалось удержать руку молодого мастера Вана.


— Айо, молодой мастер Ван! Пожалуйста, не делайте этого в собственном караоке-баре! — умолял менеджер Ли. Молодой мастер Ван был не очень силен, поэтому его рука немедленно ослабла, но он рассердился на менеджера Ли.


— Старый Ли, ты больше не хочешь тут работать? Ты помогаешь постороннему! Ты думаешь, что я не имею права голоса в моем собственном караоке-баре?


Менеджер Ли задрожал от ужаса и быстро объяснил:


— Молодой мастер Ван, это место вашей семьи. Конечно, у вас есть право голоса. Но если ты устроите тут драку, разве вы не запятнаете свою честь и честь этого места? Почему вы…


Молодой мастер Ван еще сильнее разъярился. Он отвел руку менеджера Ли в сторону и выпустил свой гнев, указывая на него.


— Ты кто такой, черт побери? Это нормально, если ты будешь молчать, но чем больше ты открываешь рот, тем злее я становлюсь! Разве я не сказал, что я использую эту комнату в течение этого периода времени, и что тебе нужно держать ее свободной, несмотря ни на что? А теперь ты чертовски… И теперь ты смеешь спрашивать, что не так?


Менеджер Ли был в замешательстве.


— Я знаю, что вы были здесь уже несколько дней, но вы не сказали мне, что я должен держать эту комнату открытой для вас, — осторожно ответил он. — Клиент сказал, что хочет эту комнату, и я попросил остальных перепроверить не занята ли она. Они сказали, что эта комната пуста сегодня вечером.


Молодой мастер Ван хотел снова выругаться, но внезапно понял, что действительно не говорил об этом с менеджером Ли. Следовательно, он сменил объект ругательств.


— Бл*дь. Я рассказал об этом Старому Чжану. Где он? Поспеши и вызови эту собаку!


Менеджер Ли горько поморщился.


— Менеджер Чжан сегодня отдыхает. Но я звонил ему раньше и спрашивал, забронирована ли она, и он тоже ответил «нет».


— Ебена мать! Старый Чжан сошел с ума. Я позвоню ему прямо сейчас!


Как только молодой мастер Ван достал телефон, один из его друзей заговорил.


— Молодой мастер Ван, не звони. Старый Чжан спрашивал нас, когда мы уезжали прошлой ночью. Он сказал, что у него сегодня перерыв, и спросил, хочешь ли ты еще занимать эту комнату. Если да, то он хотел сразу записать вас в журнал. Потом ты сказал, что был здесь несколько дней и хотел сменить место…


— Я говорил это? — Молодой мастер Ван почесал голову, но его эмоция быстро изменилось.


— Так что, если я это сказал? Я был пьян. Старый Ли, мне все равно. Мне нужна эта комната прямо сейчас. Скажите им, чтобы они поменялись комнатами. — затем он указал на Чжан Мо и остальных. — Хорошо. Я не хочу устраивать шум. Если вы не идиоты, просто поменяйте комнату, потому что я хочу эту. Старый Ли, я оплачу их счет сегодня вечером. На этом все! Поспешите и сваливайте уже отсюда!


На самом деле, Чжан Мо и другие были просто обычными людьми. Они бы не посмели перечить молодому мастеру. В любом случае они были сами за себя, и было бы лучше перейти в меньшую комнату, так как такая большая комната казалась слишком пустой для их скромной компании.


Но молодой мастер Ван был слишком груб. Он сказал, что не хотел поднимать шум? И так нагло посмел выгонять Чжан Мо и остальных. Конечно, они не хотели уходить именно из-за такой грубости.


— Менеджер Ли, мы забронировали номер заранее и прибыли первыми. Если вы заставите нас уйти без причины, то как вы можете считаться управляющим? — Голос Чжан Мо был громким, потому что он заметил, что в коридоре уже столпился народ. Суета успешно приманила людей из соседних комнат. Все они были готовы смотреть на разворачивающийся спектакль. Хотя этот толстяк выглядел недальномыслящим, у него в рукаве были маленькие хитрости. Он знал, что должен был пробудить ненависть других людей. Если не крошечный мозг молодого мастера Вана, он не заставил бы репутацию бизнеса его семьи упасть в пропасть от одной комнаты.


Но Чжан Мо недооценил стремление людей посмотреть на шоу и переоценил IQ молодого мастера Вана. Он думал только о том, что ему нужно завладеть этой комнатой, иначе он потеряет лицо перед своими друзьями. Если он даже не мог проявить лидерские замашки в своем же доме, то как его друзья смогли бы увидеть в нем равного?


— Черт возьми, у тебя наверняка есть лицо! Я считаю до трех. Если ты не умеешь ... Хммм! Старый Ли, возьми охранников. Если эти собаки не выходят, скажите охранникам выбросить их на улицу. В черный список их! Мы не будем обслуживать их в будущем!


Менеджер Ли тихо пожаловался и подумал про себя: «Мой молодой учитель, если вы сделаете это, это не мы внесем их в черный список, многие люди внесут нас в черный список». Интернет настолько продвинут, что трудно сказать, что произойдет, если кто-то поделится этой новостью. Если все это распространится, как мы сможем продолжать наш бизнес? Ваша семья богата, и у вас есть другие проекты, так что вам все равно, но эта работа дает нам средства на жизнь!


Но он знал, что этот молодой владелец был совершенно неразумным человеком. Менеджеру пришлось переключить внимание на Чжан Мо.


— Сэр, вы не возражаете? — Менеджер Ли продолжал улыбаться. Он был простым рабочим. Он не хотел обидеть ни владельца, ни клиентов.


Чжан Мо моргнул. Он не решался. Он тоже не хотел поднимать шумиху, но этот молодой мастер Ван был слишком раздражающим.


Он обернулся и посмотрел на Ло Мина и Сюй Мина, затем взглянул на их подружек. Одна из девушек вышла вперед.


— Зачем? Это так вы ведете бизнес? Я загружу это в интернет!


Молодой мастер Ван взорвался от гнева схватив пепельницу со стола он бросил ее в сторону говорившей девушки.


Чжан Мо быстро вытянул руку и заблокировал летящую пепельницу, но сам обжегся.


— Как ты смеешь, черт возьми, делать это?! — Ло Мин также начал паниковать, поскольку девушка, которая заговорила, была его подругой. Если бы Чжан Мо не заблокировал пепельницу, она могла попасть прямо ей в голову, результат был бы серьезным.


Менеджер Ли потерял всякую надежду. Он мог только стоять перед молодым мастером Ван, чтобы предотвратить нападение на него Ло Мина.


Молодой мастер Ван не мог оставаться спокойным.


— Почему, черт возьми, вы все стоите у двери? — кричал он. — Побейте их…


Прежде чем он успел закончить предложение, за пределами комнаты прозвучал голос.


— В чем дело?! Кто хочет драться?!


Появился Ши Лэй. Он закончил парковать свою машину и попросил сотрудника отвести его с подругами в комнату.


Когда он увидел группу людей, толпящихся у двери, Ши Лэй лишь понадеялся, что это не Чжан Мо и другие вызвали проблему. Он немедленно приказал Эрджи и Юи остаться на месте, а сам бросился вперед. Когда он подошел ближе, то понял, что это действительно была комната, которую забронировал он. В то же время он также услышал яростный крик Ло Мина. Он знал, что Чжан Мо и остальные не могли начать тут драку. Кто-то спровоцировал их и уже даже использовал насилие.


Когда он приблизился, Ши Лэй услышал слова молодого мастера Вана, и сразу понял, что произошло. Ши Лэй винил лишь себя. Если бы он не попросил Чжан Мо и других пойти в караоке-бар, они бы не столкнулись с такой проблемой.


Толпа быстро разошлась, и вдруг Ши Лэй обнаружил знакомое лицо. Это был парень, которого чуть не сбила машина Ши Лэя.


Когда парень увидел Ши Лэя, он сразу же удивился и засмеялся.


— Теперь становится интересно. Он фуэрдай, который даже более неразумный, чем тот, который внутри. Я был на стоянке раньше, и он чуть не сбил меня своей машиной Maserati Quattroporte Deluxe. Теперь мы сможем наблюдать за битвой двух фуэрдаев!
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Глава 281. Накал страстей



Обычные люди более или менее ненавидели богатых. Это была не совсем ненависть, скорее, они завидовали имуществу богатых. Человек, который сейчас говорил, не имел добрых намерений, целенаправленно искажая правду и заставляя толпу думать, что Ши Лэй был мерзким фуэрдаем.


Не было необходимости упоминать того, кто сейчас находился внутри комнаты. Все и так убедились в его мерзком поведении, но ведь это место принадлежало его семье. Если он продолжит создавать проблемы, кто посмеет прийти сюда в будущем? В Удуне было много караоке-баров. Никто не придет в это место, боясь наткнуться на владельца.


До этого момента тут был только один мерзкий фуэрдай. Теперь появился противовес первому, а ситуация, безусловно, создаст хорошее шоу.


Когда молодой мастер Ван услышал слова того человека, он застыл на секунду. Фуэрдай? Maserati Quattroporte? Оно стоило более двух миллионов! Если бы он сравнил его со своей крошкой, то его машина, все за миллион, потерялась бы на его фоне. Однако он был раздражен и не уделил внимания этому фактору. Он холодно фыркнул.


— Вы думаете, что вы смеете тут распоряжаться лишь потому, что вы владеете дерьмовый Quattroporte? Схватить его!


Люди, которые первоначально окружали Чжан Мо и других, немедленно окружили Ши Лэя по приказу молодого мастера Вана.


В конце концов, Ши Лэй был один. Среди остальной троицы один был толстым, а другой очень высоким. Хотя был один, который был даже худее Ши Лэя, это ни на что не влияло, они не могли помочь Ши Лэю.


Следовательно, он был немедленно окружен четырьмя или пятью людьми.


Менеджер Ли знал, что сейчас молодой мастер загоняет их в еще большую пропасть. Когда он услышал, что человек, который только что прибыл, водил Maserati Quattroporte, он сразу понял, что он был фактическим владельцем этой комнаты на сегодняшний вечер. Как и ожидалось, человек, который попросил полдюжины бутылок шампанского, действительно был богатым человеком, который владел машиной за два миллиона юаней.


Ничего страшного не произошло бы, если бы избили ту троицу. В худшем случае отец молодого мастера Вана появился и поговорил бы с полицией, договорившись о возмещении ущерба, поскольку эти трое детей были, очевидно, из обычных семей. Но как они могли избить владельца Maserati? Если семья могла позволить себе купить Мазерати для своего ребенка, то, по его словам, активы ребенка были бы не меньше, чем у отца молодого мастера Вана. Если бы он был избит здесь, было бы невозможно продолжать и дальше поддерживать этот бизнес. Отец молодого мастера Вана наверняка отыграется на сыне и выгонит его из дома.


Но менеджер Ли не посмел выйти и остановить бой, так как он, в первую очередь, должен был защищать своего боса. Что, если бы он попытался остановить его, а в это время та троица избила бы молодого мастера Вана? Это была бы самая большая ошибка, которую он мог совершить за всю свою жизнь.


В панике менеджер Ли мог только кричать:


— Не используйте насилие! Давайте поговорим! — Очевидно, он знал, что никто не будет его слушать, поэтому он быстро повернулся к двум другим сотрудникам, которые были слишком напуганы, чтобы даже дышать. Почему вы стоите? Поспешите и остановите их! Если они действительно побьют его, никому из нас это не сойдет с рук!


Эти два сотрудника отреагировали не так быстро, как менеджер Ли, но, поскольку на них накричал лидер, они могли лишь попытаться остановить людей, окружавших Ши Лэя.


Ши Лэй понимал, что драка неизбежна. Однако он не мог выглядеть слабым и позволить им его избить. Позже благодаря своим друзьям он точно сможет опустить это заведение и его владельца на дно. Вэй Цин, вероятно, легко решит эту мелкую проблему.


Ши Лэй сделал два шага назад и огляделся. Он хотел найти что-то в качестве оружия, чтобы не оказаться в невыгодном положении, когда они двинуться на него.


Когда Чжан Мо и другие увидели, что эти люди хотят избить Ши Лэя, они побежали вперед и случайно столкнулись с двумя сотрудниками.


Толстое тело Чжан Мо было похоже на гору мяса. Он почти отправил их в полет. Они также столкнулись с одним из друзей Юного Мастера Вана, который вмиг упал.


— Хей! Как ты смеешь, черт возьми, делать это?! — Человек, который упал, сразу же заругался. Остальные обернулись и замахали кулаками на Чжан Мо и остальных, их кровь кипела.


У них все еще было четыре человека, даже не учитывая упавшего. На стороне Чжан Мо было трое. Сам Чжан Мо был похож на щит из мяса.


Их кулаки уже чесались начать бой.


Ши Лэй наконец нашел швабру, которую кто-то оставил в углу. Он бросился на два шага вперед, хватая ее и держа горизонтально закричал:


— Толстяк! Увернись! — Затем он побежал к друзьям молодого мастера Вана со шваброй в руках.


Это была старая швабра, с деревянной палкой толщиной в руку ребенка и тканевыми ремнями, привязанными к одному концу. Когда Ши Лэй толкнул этих четырех человек, тела которых явно были слабыми, все четверо упали.


Эти четыре человека были сбиты шваброй и покатились по полу, сбивая друг друга словно кегли.


Никто этого не ожидал, а Ши Лэй и сам не думал, что они будут такими слабыми, поскольку он бил даже не в полную силу


— Как ты смеешь использовать чертово оружие!? — Молодой мастер Ван увидел, как Ши Лэй толкнул всех его друзей шваброй. Злой огонь загорелся внутри него. Он хотел что-то схватить и бросить в Ши Лэя. Однако рядом с ним не было подходящих вещей, кроме фруктовой тарелки, которую Ло Мин положил на стол. Не заботясь слишком много, он схватил ее и швырнул в Ши Лэя.


К счастью, Ло Мин отреагировал быстро. Он увидел, что молодой мастер Ван собирался сделать ход, и уже понимал, что этот парень любит бросать вещи, поскольку уже бросил пепельницу. Он немедленно протянул руку и откинул блюдо с фруктами в сторону, прежде чем молодой мастер Ван смог достать его. Таким образом, молодой мастер Ван взял не тарелку, а арбуз. Но он все еще бросил его в Ши Лэя.


Ши Лэй все еще находился в замешательстве. Он размышлял о том, что произошло с этими людьми, и как, черт возьми, они все попадали. Они неуклюже брыкались на полу, и все еще не могли встать, из-за чего выглядели будто дрались между собой.


Внезапно в его затылок что-то попало. К счастью, было не больно. Было лишь мокро. Ши Лэй резко обернулся.


В это время из коридора послышались тяжелые шаги. Сотрудники караоке-бара увидели, что что-то пошло не так, и немедленно сообщили об этом охранникам. Они бросились к комнатам и в конце концов прибыли до обострения ситуации.


Они бросились внутрь и увидели нескольких человек, лежащих на полу, и Ши Лэя, стоящего перед молодым мастером Ваном с шваброй в руках, поэтому они сразу же предположили, что Ши Лэй уже избил всех и собирался сразиться с молодым мастером Ваном.


Охранники были напуганы до смерти.


— Прекрати! — закричал один из них в панике. — Как ты смеешь устраивать тут сцены! Ты хочешь умереть?!


Все люди, наблюдающие из коридора, думали, что настоящее веселье вот-вот начнется. Хотя раньше было несколько маленьких кульминаций, они были просто гарнирами к главному блюду, потому что не было никакой физической борьбы. Теперь, когда прибыли охранники, они, скорее всего приложат все силы, чтобы защитить своего босса.


Чжан Мо и другие знали, что все стало еще хуже, когда пришли охранники. Они быстро встали рядом с Ши Лэем, готовые отдать за него жизнь, если охранники осмелятся продвинуться вперед. Видя, как все четверо встали перед главарём, охранники также вовремя остановились и закричали:


— Выбрось швабру!


Ши Лэй немедленно заругался.


— Выбрось свою задницу! Давай на меня, если хочешь драться! — Хотя удар по затылку ему не навредил, это привело его в бешенство.


Когда охранники уже собирались двинуться вперед, произошла неожиданная сцена.


Молодой мастер Ван встал и оттолкнул менеджера Ли в сторону.


— Ши… молодой мастер Ши? — крикнул он, немного испуганным голосом.
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Глава 282. Внезапно сбит с ног



Ши Лэй застыл. Он не ожидал, что этот молодой мастер Ван узнает его.


В этот момент охранник отобрал у него швабру. Хотя молодой мастер Ван уже дал им приказ остановиться, охранник поспешил защитить господина и не успел заметить нового приказа.


Он схватился за конец палки и притянул ее к себе, заставив Ши Лэя запнуться.


Ши Лэй быстро ответил взаимным толчком, он с силой швырнув швабру на охранника. Однако охранник отступил назад, и столкнулся со своим коллегой, что стоял позади него. Они споткнулись.


Э-э ... Еще один упал!


«Что это за боевая сила? Вы думаете, что швабра — это оружие Короля Обезьян или что-то в этом роде? Сначала те упали, а теперь еще и эти. Братан, ты раньше тесто скалкой раскатывал и теперь используешь этот опыт как мастер Бай Ань? Вы не профессионал в подобном?» это были мысли практически каждого человека, видевшего эту сцену.


Ши Лэй не испытывал никакого давления, когда дело дошло до боя.


У него была карта «Боевые искусства Древних времен» и четыре шанса на использование ее каждый месяц. В прошлом месяце он использовал только три раза, и каждый раз выигрывал. В этом месяце сумма денег была обновлена, а это значит, что все карты также были обновлены. Ши Лэй давно был готов задействовать приложение. Если что-то действительно пойдет не так, он воспользуется этим читом. Будучи одержимым мастером боевых искусств, эти охранники не смогут даже приблизиться к нему. Хотя его действия могут быть слишком яркими и удивительными, он не мог позволить себе пострадать.


Однако он никогда не думал, что эти парни будут такими бесполезными. Он даже ничего не использовал, и все же они упали наткнувшись друг на друга.


Реакция охранников отличалась от реакции фуэрдаев. Двое коллег охранника сразу же разозлились и уже забыли, что молодой мастер Ван заикаясь произнес "молодой мастер Ши". Они подняли кулаки и бросились на Ши Лэя.


Их действия почти напугали молодого мастера Вана до смерти. Он быстро оттолкнул менеджера Ли, который стоял перед ним, как защитная курица-мать, — и послал удар ногой…


Толпа приветствовала. Они не боялись, что ситуация обостриться еще сильнее. Один из фуэрдаев уже сделал ход, и наконец и другой встал. Это определенно будет битва между драконом и тигром.


Тем не менее, они были быстро разочарованы, так как удар молодого мастера Вана не предназначался для Ши Лэя, он приземлился прямо на тело охранника.


Все замолчали.


«Что это было? Как он мог пропустить такую большую цель? Он что, слепой? Даже если вы не пошевелились, не говорите мне, что эти два охранника не могут даже убить фуэрдая? Хотя удар выглядел очень круто, точность была слишком плохой, и он поразил своих людей!»


Охранник также был ошеломлен. Что это было? Он не мог понять ситуацию и посмотрел на своего босса, чувствуя себя обиженным. «Молодой мастер, ваш удар, безусловно, был уникальным», подумал он.


Реакция молодого мастера Вана была еще более нелепой. После этого удара ногой он еще раз пнул охранника.


— Что за хрень! Кто сказал вам приходить? Валите отсюда! Вы чертовски сумасшедшие? Не верите, что я выгоню вас на улицу, если вы посмеете прикоснуться к молодому мастеру Ши?


Если этого «Юного Мастера Ши» раньше не расслышали из-за шума и хаоса в комнате, то теперь все ясно осознали его положение. Было слишком тихо, и неожиданный удар молодого мастера Вана заставил всех задержать дыхание.


Охранник замер. «Что, черт возьми, это снова ?!»


Чжан Мо и другие также не понимали, что происходит. «Что произошло? Почему все так быстро изменилось? Разве он не приказывал им побить нас?»


Выражение лица менеджера Ли было не очень приятным. Мышцы на его лице непрерывно дергались. Казалось, он понимал, что молодой мастер Ван явно встречался с людьми, превосходящими его по уровню и статусу. Молодой мастер Ши ... Это было явно адресовано молодому человеку со шваброй в руках! Но разве реакция Юного Мастера Вана на охранников… «Они защищали тебя, а ты их отпинал и отругал? Это действительно хорошо?»


Молодой мастер Ван больше не заботился о них. Ши Лэй нанес ему глубокие психологические шрамы, и он боялся, что, если он побеспокоит его сегодня вечером, он в конечном итоге отправится в изгнание в Европу с надбавкой всего от 2000 до 3000 евро в месяц. Это жизнь дворовой собаки!


— Какого черта ты смотришь!? Достаточно! Спешите, черт побери! А вы! Как вы смеете трогать молодой мастер Ши!? Вы действительно посмели! К счастью, молодой мастер Ши великолепен в боевых искусствах. Хотите умереть! — Молодой мастер Ван делал новый пинок с каждым предложением. Сначала охраннику, который стоял рядом, потом тем, кто пытался подняться с пола. Но они снова упали после того, как их ударил молодой мастер Ван.


Охранник ничего не посмел сказать. Его босс внезапно изменил цели. Что он мог сделать? Быть избитым?


После того, как трое охранников вышли из комнаты, молодой мастер Ван застыл. Он начал кричать на своих друзей.


— Вы! Если молодой мастер Ши хочет войти, то впустите его! Как вы смеете преграждать ему путь? Разве вы не знаете, что хорошие собаки не преграждают дорогу?! Что за хрень? Я так зол!


Он опустил голову и похлопал себя по груди, затем перевел взгляд на Ши Лэя и сразу изменил выражение лица. Теперь он умолял и вилял хвостом


— Молодой мастер Ши, я действительно не знал, что это были вы. Я ... Это была моя вина! — Он выглядел так, будто у него случился запор и вот вот он заплачет.


Из всех присутствующих только Ши Лэй знал, что произошло. Наконец он вспомнил, кем был этот молодой мастер Ван.


На самом деле Ши Лэй давно понял, что был знаком с этим человеком, но не слишком задумывался, так как готовился к бою.


Теперь он вспомнил, увидев реакцию молодого мастера Вана. Разве он не был одним из тех, кто стоял рядом с У Ханьюаня, когда они сравнивали машины у подножия горы Цинлун? В то время его главной целью был У Ханьюань, поэтому Ши Лэй не обращал слишком много внимания на остальных. Но поскольку эти парни были довольно высокомерными, он взглянул на них и действительно произвел впечатление.


Теперь, когда он вспомнил этот инцидент, и особенно осознал внезапное изменение выражения лица молодого мастера Вана, он понял, что тогда случилось.


В тот день этот молодой мастер Ван сидел за рулем Porsche Boxster.


— Ты друг У Ханьюаня? — Ши Лэй швырнул швабру на парней, которые наконец-то смогли подняться и теперь были сильно смущены.


Молодой мастер Ван немедленно кивнул и поклонился.


— Это я, это я. Молодой Мастер Ши, вы все еще помните меня?


Ши Лэй кивнул.


— Помню. Да ведь ты сегодня ведешь себя не престижно!


Так как он уже понимал, что его оппонент был сильно напуган и боялся возразить, Ши Лэй задействовал всю свою харизму и высокомерие.


Хотя воспоминания о людях, которых пригласил Вэй Цин, были размытыми, идея, что Ши Лэй был супер-фуэрдаем, все еще была свежа в умах У Ханьюаня и его друзей. Без шуток. У него были слишком великие друзья. Как они могли конкурировать с ними?


Слова Ши Лэя заставили холодный пот покатиться по лбу молодого мастера Вана. Он быстро сказал:


— Я не знал, что это были вы. Если бы я знал, я бы точно не осмелился сделать что-то подобное. — Он резко поднял голову и сказал своим друзьям. — Спешите и принесите извинения Молодому Мастеру Ши здесь и сейчас! Ты, поторопись и убери эту комнату! Не портите веселье Юному Мастеру Ши!


Хотя друзья молодого мастера Вана все еще колебались и были сбиты с толку, менеджер Ли полностью осознавал ситуацию. Конечно, он знал, кто такой У Ханьюань, и знал, что его отправили за границу. Нельзя сказать, что его нынешняя жизнь была несчастна, но она была крайне одинокой. И теперь он пришел к выводу, что его туда отправили, вероятно, из-за этого молодого мастера Ши.


Он немедленно приказал рабочим убираться, а сам пошел к двери уговаривать толпу разойтись.
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Глава 283. Заплати ему тем же



Вынужденные молодым мастером Ваном, они подошли к Ши Лэю, чтобы извиниться, назвав его «Молодой мастер Ши».


Ши Лэй сидел на диване, даже не глядя на них.


— Разве ты извиняешься перед тем человеком? Человек, которому вы должны приносить извинения, это не я, а они.


Они посмотрели на молодого мастера Вана. Он также был беспомощен. Теперь, когда он столкнулся с кем-то, кто был «богаче», чем он, он ничего не мог поделать, кроме как признать свое поражение.


Шестеро встали в очередь, следуя инициативе молодого мастера Вана, и искренне извинились, прося прощения.


Чжан Мо и другие не были людьми, которым нравилось устраивать такие сцены, тем более если их провоцировали, но они не отпустили свой гнев, поскольку именно сторона молодого мастера Вана начала конфликт.


Поскольку другая сторона теперь извинялась, они заявили, что забудут об этом, но подруга Чжан Мо считала, что это несправедливо, потому что Чжан Мо был единственным, кто оказался в невыгодном положении.


Пепельница была поднята с земли. Первоначально она была нацелена на девушку Ло Мина, но Чжан Мо удалось вовремя заблокировать ее рукой.


Хотя раньше он не почувствовал боли, на его руке осталась четкая красная отметина. За исключением любых непредвиденных обстоятельств, позже она станет слегка фиолетовой. Конечно, это не было тяжелой травмой, но девушка Чжан Мо все еще чувствовала, что это было несправедливо.


Подруга Чжан Мо была искренним человеком. Даже если она знала, что эти люди признали свое поражение только потому, что пришел Ши Лэй, она пожаловалась на них.


— Что дают ваши извинения? Мой Чжан Мо пострадал из-за вас!


Хотя ее голос не был громким, этого было достаточно, чтобы все услышали ее ясно. Ши Лэй тоже услышал и повернулся к девушке Чжан Мо. Она была пухлой девочкой с довольно красивыми чертами лица, которые хорошо ей подходили.


Но выражение лица молодого мастера Вана резко изменилось, так как именно он оставил этот синяк на руке Чжан Мо.


Несмотря на то, что он очень не хотел, молодой мастер Ван опустил голову и извинился.


— Мне жаль. Я действительно не знал, что ты друг Юного Мастера Ши. Если бы я знал, я бы никогда не осмелился сделать это. Как насчет этого? Проверьтесь в больнице, и я заплачу. Но не могли бы вы остановиться на этом? Молодой Мастер Ши, он… — Пока говорил, он робко взглянул на Ши Лэя.


Чжан Мо успокоил свою подругу и посмотрел на молодого мастера Вана, который ранее был высокомерным и агрессивным, но теперь был похож на птенца. Это заставило толстяка подумать, что иметь Ши Лэя в качестве друга было настоящим везением. Если бы не Ши Лэй, драка была бы неизбежна. Неважно, кем была противоположная сторона. Они не могли позволить себе обидеть их в любом случае. Если бы ситуация обострилась настолько, что им пришлось бы пойти в полицейский участок, а противоположная сторона отказалась отпустить их, тогда, возможно, их университет узнал бы об этом случае. А это дело было бы уже трудно замять.


Видя, что Ши Лэй не собирался ничего говорить, Чжан Мо немного подумал, затем ответил:


— Забудь об этом. Но ты не должен быть таким. Если бы мы просто поговорили, когда вы пришли, мы бы смогли поменять номер. Но вы, ребята, были слишком высокомерны, как только вошли. Вы не должны так обходиться с клиентами.


Молодой мастер Ван действительно не осмеливался говорить, но он также не принимал это близко к сердцу.


Ши Лэй увидел это и понял, что должен преподать молодому мастеру Ван небольшой урок.


— Забудь о деньгах. Кому нужна такая небольшая сумма денег? Толстяк, как тебе было больно? Заплати ему так же.


Чжан Мо застыл, а выражение лица молодого мастера Вана стало серьезным. Хотя он признал свою потерю, если он действительно просто будет стоять там и позволит Чжан Мо бросить в него пепельницу, кто знает, к чему это приведет? Даже если ничего особенного не произойдет, снаружи было много подглядывающих людей. Что будет с его лицом в будущем?


— Молодой мастер Ши, пожалуйста, не опускайтесь до моего уровня. Пожалуйста, дайте мне уйти на этот раз. Я не осмелюсь сделать это снова — Молодой мастер Ван умолял тихим голосом, но Ши Лэй смотрел на Чжан Мо и ждал его решения.


Чжан Мо получил удар, который не был предназначен для него. Нельзя было сказать, что он не был зол. Он не хотел, чтобы все ухудшалось и дальше, и не хотел, чтобы Ши Лэй тоже вызывал какие-либо проблемы из-за него, но, увидев, что противоположная сторона не осмелилась дать отпор, Чжан Мо решил, что это так ... Юный Мастер Ван был, вероятно, не на том же уровне, что Ши Лэй. Если бы Чжан Мо избил его, он, вероятно, ничего не сказал бы в ответ.


Чжан Мо был верен своим друзьям. Он просто не хотел, чтобы у его друзей были проблемы. Но поскольку проблем уже не было, то, конечно, Чжан Мо должен был оказать услугу.


Он схватил пепельницу со стола, упал на диван, поднял толстую руку и без колебаний кинул ее в сторону молодого мастера Вана.


Кровь юного мастера Вана похолодела, когда Чжан Мо поднял пепельницу. Все его тело напряглось. Видя, как Чжан Мо машет рукой, он подсознательно поднял руки, чтобы защититься. В этот момент он почувствовал, будто его руку сломали. Он взвизгнул и упал на задницу. Его спина врезалась в стол, и слезы боли хлынули из глаз.


Ши Лэй кивнул


— Хорошо, вот и все. Так вы, ребята, хотите остаться и продолжить? Если нет, что еще вы тут делаете?


Очевидно, никто не думал, что Ши Лэй приглашает их. Они неуклюже помогли молодому мастеру Вану подняться. Молодой мастер Ван принял удар и не смел издать ни звука. Они быстро покинули комнату.


Как только они ушли, несколько парней спросили:


— Молодой мастер Ван, каково прошлое этого молодого мастера Ши? Почему ты так боишься его?


Рука молодого мастера Вана все еще болела, как и его спина. Он хотел проклясть их, но вместо этого задохнулся от боли, когда немного поднял руку.


— Он просто не тот, кого мы можем обидеть. Вы не забыли про У Ханьюаня? Этот парень обидел молодого мастера Ши, и его бросили в озеро на вершине горы Цинлун зимой. Его семья узнала об этом, они не только не захотели дать отпор, они сразу же отправили его за границу. Черт, этот парень даже заявлял, что собирается заставить молодого мастера Ши бросить университет Удуна и не получить диплом. Теперь, когда он не смог получить диплом сам, я не знаю, в каком дерьмовом университете он убивает время. У него есть пособие от 2000 до 3000 евро в месяц. Я даже не знаю, сможет ли он полностью прокормить себя.


— Черт, так жестоко? Что именно случилось? Мы просто знаем, что молодой мастер У был отправлен за границу не так давно. Мы на самом деле не знаем деталей ... — Все начали задавать вопросы, но услышали, как за ними открывается дверь.


Ши Лэй вышел из комнаты. Внезапно он вспомнил, что Сунь Юи и Чжан Лянлян еще были снаружи, поэтому он хотел их найти. Он не ожидал, что эти парни останутся там и будут обсуждать тот инцидент.


— Гм… — Ши Лэй нацепил холодное лицо и прошел мимо них. Молодой мастер Ван вздрогнул от страха, боясь, что Ши Лэй разозлится.


Ши Лэй не хотел иметь с ними дело и пошел прямо вперед.


Наконец он увидел Сунь Юи и Чжан Лянлян. Первая крепко сдерживала последнюю, которая безуспешно пыталась вырваться и побежать в комнату.


Сунь Юи наконец отпустила ее, когда увидела Ши Лэя. Чжан Лянлян бросилась кричать:


— Дашу, ты в порядке? Я видела, что ты держал палку, и я хотела помочь тебе, но Юиджи сдержала меня и потянула в сторону. Я ничего не видела и не знала, что там происходит! Я так волновалась!


Примечание:


Я конечно и так часто пропадаю, но хочу предупредить, что с четверга по четверг(примерно) 14-22 буду отсутствовать. Может только поредактировать с телефона смогу.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 284. Боится меня



Ши Лэю казалось, что это было странно. Сунь Юи была спокойной личностью, поэтому, когда он предупредил ее стоять на месте, она обязательно должна была его послушать.


Но Чжан Лянлян определенно не была таким человеком. Со своей индивидуальностью она определенно бросилась бы в гущу событий не боясь попасть под удар.


— Дашу, ты дрался с кем-то? Юидже так раздражает. Я сказала, что собираюсь помочь тебе, но она просто не позволила мне и подойти к комнате. — Чжан Лянлян была очень обеспокоена. Она схватила Ши Лэя, боясь, что он пострадал.


Хотя Ши Лэю не очень нравилась ее шумная личность, в его сердце потеплело, когда он увидел, что она так беспокоится о нем.


— Я в порядке. Драки не было. Я только напугал их шваброй. Я не ожидал встретить там кое-кого, кого я знал. — Ши Лэй посмотрел на Сунь Юи — Помнишь прошлый раз? Один из друзей У Хаоюаня, который сидел за Porsche.


Сунь Юи изо всех сил старалась вспомнить, но в тот момент она испытывала слишком большие эмоции и не могла вспомнить тех людей. Она провела тот день в ужасе, а когда поняла, что с Ши Лэем все в порядке, друзья У Хаоюаня были уже напуганы и сбежали. Следовательно, она не имела никакого представления об этих людях.


— Не стойте в дверях. Пойдемте. Тут убирались, поэтому я не сразу пошел за вами. — Ши Лэй взял руку Сунь Юи в свою, но Сунь Юи тут же взглянула на Чжан Лянлян, как будто она не привыкла делать это перед ней. Свет в глазах Чжан Лянлян потускнел, и она быстро повернула голову в другую сторону.


Чжан Лянлян продолжала жаловаться.


— К счастью, ты не подрался. Если бы ты это сделал, я бы не смогла тебе помочь, потому что Юиджи держала меня. Что, если бы ты оказался в невыгодном положении?


Ши Лэй добродушно засмеялся.


— Ты даже не смогла ускользнуть от Юи. Если я действительно подрался бы с ними, как ты думаешь, ты смогла бы мне помочь? Мне еще и за тобой пришлось бы присматривать!


Чжан Лянлян застыла. Она считала естественным помочь Ши Лэю, но она проигнорировала тот факт, что она была недостаточно сильной.


— Но ведь тогда они явно испытывали бы более сильное давление, — продолжала она упрямится, — Ты не можешь позволить им недооценивать нас.


— Верно, верно, верно. Ты тринадцатая сестра Удуна. Ты руководитель. Глава бара улицы. Счастлива сейчас? — Ши Лэй потерял дар речи.


Другие увидели, что Ши Лэй привел не только Сунь Юи, но и другую девушку. Та, которая выглядела очень незрело и молодой, но была уже красива и определенно стала бы красавицей. Чжан Мо и другие обменялись взглядами друг с другом. Их точка зрения о Ши Лэе изменилась.


Ши Лэй представил ее, и глаза Чжан Мо немедленно расширились, когда он спросил Ши Лэя более мягким голосом:


— Это та студентка, которую я тебе отдал?


Ши Лэй кивнул, и Чжан Мо внезапно хлопнул себя по бедру.


— Черт, если бы я знал это, я бы не дал тебе и шанса. — Но его пухлая подруга все еще была тут, и она тут же потянула его за ухо. Он закричал от боли, но его взгляд на Ши Лэя все еще был полон зла.


Чжан Мо был не единственным, кто его неправильно понял.Двое других тоже не понимали, что там происходило.. Они думали, что Ши Лэй определенно имел дурные намерения, когда привел маленькую девочку едва старше шестнадцати лет.


Они нашли шанс и заговорили по очереди, один за другим.


— Шитоу, ты не можешь быть таким. Юи такая хорошая девушка. Ты не можешь так с ней обращаться.


— Даже если ты еще не установил свои отношения с Юи, ты не можешь встречаться с несовершеннолетней девочкой. Это противозаконно!


— Ну, не совсем незаконно. Этой девушке определенно больше четырнадцати. Только до четырнадцати лет считается ... но если ты действительно сделал что-то, чего не должен делать, ее семья определенно не отпустит тебя.


— Даже если ты фуэрдай, ты не можешь быть таким распущенным. Это очень хлопотно. Я не думаю, что ее семейное происхождение очень простое.


— Именно так. Ты богат. Даже если ты хочешь получить кого-то еще, кроме Юи, по крайней мере, возьми себе кого-нибудь, кому будет больше восемнадцати. Я признаю, что Чжан Лянлян симпатичная, но в конце концов она еще ребенок. Конечно, ты не так уж стар, так что было бы преувеличением, если бы я сказал, что ты старая корова, жующая свежую траву. Но она все еще слишком молода.


— Это так. И тебе нужно делать это хотя бы за спиной Юи. Если ты делаешь это так очевидно, как Юи вообще может на тебя полагаться? Это слишком неловко.


Они говорили без умолку, и Ши Лэй не мог найти возможности вставить свое слово, поэтому он в конце концов сдался. Эти двое были смешны. Как только они начали, Ши Лэй ничего не смог сделать в свое оправдание.


В конце концов, они замолчали.


— Вы двое, и этот чертов толстый, о чем вы все думаете? — спросил Ши Лэй. — Эрджи и я… ну, считайте нас друзьями. Это длинная история, и позже я подробно расскажу вам, ребята, если у меня будет такая возможность. Короче говоря ее мать и я партнеры по бизнесу.. Мы инвестировали вместе в одну компанию. Поскольку ее мать мне помогла я поужинал с ней сегодня вечером, чтобы сообщить ей об успехах компании. Мы привезли Эрджи, потому что сейчас выходные. Эрджи хотела пойти в караоке после обеда. Сначала я не хотел приводить ее, но она была слишком шумной и приставала ко мне, поэтому ее мать попросила меня поиграть с ней. Я также боялся, что люди не поймут, если мы проведем время вдвоем, поэтому я позвонил вам и Юи. Она просто маленькая сестренка. Она слишком молода, так что не думайте так.


Лу Мин и Сюй Мин обменялись взглядами и с недоверием спросили:


— Правда?


— Черт возьми, зачем мне вам врать? Вы не полиция, и вы ничего не сможете сделать! И разве вы не видите, что она знакома с Юи? Они уже давно знают друг друга.


— Но не имеет значения, как мы на это смотрим. Нам кажется, что она смотрит на тебя неправильно. Это безумие, восхищение и любовь. Тебе нужно только дать слово, и она сразу же заберется на твою кровать.


Ши Лэй толкнул их и проклял.


— Иди ты нахрен! Эрджи даже нет шестнадцати. Она, вероятно, даже не знает, что это значит. Не говори глупостей!


Они оба с презрением покачали головами.


— Ты слишком недооцениваешь детей в наше время. Даже если она родилась в 2000-х годах, она, вероятно, смотрела больше видео для взрослых, чем ты, не говоря уже о том, что Эрджи родилась в 1999 году. (п.п а эй сейчас 18)


Ши Лэй потерял дар речи. Он чувствовал, что никак не мог продолжать с ними разговаривать, поэтому быстро спрятался в туалете.


К счастью, парни и их девушки не останавливались на мелочах. Сначала было немного неловко, но они быстро стали более активными и подружились с Ши Лэем. Ши Лэй не осмеливался пить слишком много, так как позже ему придётся отвезти Чжан Лянлян и Сунь Юи по домам.


Около полуночи Ши Лэй вышел в коридор, чтобы оплатить счет. Однако менеджер Чжан уведомил его, что молодой мастер Ван уже распорядился сделать все бесплатно. Он даже сказал, что когда молодой мастер Ши придет снова, комната будет свободна, независимо от того, сколько он на это потратит.


Ши Лэй вздохнул.


— Он боится, что я снова приду сюда. Ну, если бы мы удосужились поменять место, мы бы действительно не остались здесь. — С этими словами он не спеша ушел, заложив руки за спину.


Менеджер Ли посмотрел на спину Ши Лэя и подумал: «Как и следовало ожидать от богатых. Ему неудобно НЕ тратить деньги».


Примечание переводчика


уже приехала.оказывается уезжать надо было пораньше. перепутала со сроками... если бы не звонок от подруги, может и поезд проворонила бы))))


привезла с собой Первую степень(1 место).. поездка была не напрасной
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Глава 285. Отец Вэй Синьюэ следит за всем



Поздно ночью Вэй Синьюэ уставшая вернулась домой.


В глазах Ши Лэя она была дочерью богатой семьи и целый день ничего не делала. Она была свободной всегда, когда бы он ей не позвонил.


Но на самом деле это не было правдой.


Дело не в том, что такая семья, как семья Вэй, не воспитывала своих детей. Конечно, они могли себе это позволить, но Синьюэ была старшей дочерью, поэтому на нее возлагались большие надежды.


Из всех детей ее отца Вэй Синьюэ была самой необычной. Она не могла привыкнуть к постоянной работе, поэтому ее график никогда не был полностью заполнен, что и заставило Ши Лэя так думать о ней.


В действительности, в то время, когда Ши Лэй не был с Вэй Синьюэ, нельзя было сказать, что она не работала. Даже если она просто ела или играла в гольф с ним, она, вероятно, одновременно занималась работой. Тем не менее, люди уровня семьи Вэй практически ничего не делали собственноручно. Если бы ей пришлось обо всем заботиться лично, то это лишь продемонстрировало бы ее нехватку лидерских навыков. Один звонок на ее телефон или ответ на электронную почту мог устранить много проблем.


Уже почти наступил китайский Новый год, у Вэй Синьюэ прибавилось дел. Как человек, отвечающий за несколько компаний, она должна была присутствовать на мероприятиях по случаю праздника. Хотя ей это всегда быстро надоедало, она могла лишь следовать расписанию и посещать банкеты.


Сегодня тоже проводилась вечеринка. Праздник устраивали не в Удуне, а в Лянси, который находился на расстоянии более двухсот километров от большого города. Вэй Синьюэ планировала остаться там на ночь и даже забронировала отель, но по срочному вызову отца ей пришлось вернуться в город.


Она забежала после дороги в свою комнату, подправила прическу и спустилась вниз к двери кабинета своего отца.


Вэй Синьюэ слегка постучала в дверь.


— Входите! — зазвучал голос ее отца. Хотя было около полуночи, он звучал свежо.


Вэй Синьюэ распахнула дверь и тихо спросила:


— Папа, что срочного на этот раз?


Отец Вэй Синьюэ положил книгу на стол, и на его лице появилась добрая улыбка. Он указал на стул перед столом и сказал:


— Это была утомительная поездка? Садись и попробуй чай, его заварили пару минут назад.


Вэй Синьюэ села напротив своего отца. Он налил ей чашку чая.


Вэй Синьюэ посмотрела на светло-золотой чай в маленькой чашке и подняла ее тремя пальцами. Она слегка вдохнула запах и сделала небольшой глоток, но тщательно распробовала его на языке. Она позволила чаю проникнуть во все уголки рта, прежде чем выпить его.


— Хороший чай, хороший чай, хороший чай!


Сказав это три раза подряд, она заставила отца улыбнуться и покачать головой.


— Хорошо, хорошо, не копируй наших предков. Ты не делала пауз между каждым «хороший чай», ты явно была неискренней, когда хвалила его.


Вэй Синьюэ рассмеялась.


— Ты знаешь, что я никогда не изучала искусство чайной церемонии. Я предпочитаю кофе и вино.


Отец Вэй Синьюэ слегка кивнул.


— Ты… Ты просто не хотела учиться. Чай может изменить индивидуальность, в отличие от кофе, чей темп слишком быстрый.


— Я просто не хочу следовать правилам. Любовь — это любовь, ненависть — это ненависть. Жизнь человека коротка, так почему бы нам не прожить ее более беззаботно? Моя личность такова. Почему я должна ее менять?


— Ах, я прожил большую часть своей жизни, и теперь я наконец могу сесть и спокойно попить чай. Мне не нужны деньги, поэтому я не пытаюсь войти в современную жизнь. Двадцать лет. Я потратил двадцать лет, чтобы избавиться от образа выскочки. Но когда я говорю с тобой об этом, оказывается, что в этом нет необходимости. Вернемся к недавнему вопросу, ты же провела много времени с Ши Лэем?


Сердце Вэй Синьюэ задрожало. На самом деле, она уже догадалась, что ее отец заставил ее вернуться из-за него. Он прекрасно знал, что под конец года у нее соберется много дел.


— Не так уж и много. Мы просто тусуемся как друзья.


Ее отец слегка кивнул.


— Не забывай свою первоначальную цель.


Пять слов и сердце Вэй Синьюэ затикало как часы. Каждое его слово поражало ее ударом молнии.


На самом деле, Вэй Синьюэ понимала, что она действительно забыла свою первоначальную цель. В начале сдружилась с ним ради определенной цели. Но после того, как она постепенно познакомилась с ним, она обнаружила, что он сильно отличался от ее круга общения, с ним она могла расслабиться. Плюс, в Ши Лэе действительно не было ничего особенного. Вэй Синьюэ относилась к нему как к близкому другу, которого она иногда дразнила.


Слова ее отца заставили ее внезапно осознать, что хоть она и считала его другом, но у ее отца всегда было другое намерение.


— В нем действительно нет ничего особенного. Если что-то и есть, то, возможно, лишь его удача. Я столкнулась с ним, потому что я взяла на себя инициативу, но он каким-то образом подружился с монстром из семьи Юй, что точно является. Я слышала, что Юй Бенджи сказал, что ему и Ши Лэю было суждено встретиться. Этот парень всегда такой странный и непостижимый. Я даже подозреваю, что, возможно, этот ваш старый друг сначала поговорил с семьей Юй.


Ее отец махнул рукой.


— Мой старый друг не может знать семью Юй.


Вэй Синьюэ не могла понять этого. Если этот человек действительно был старым другом ее отца, то он должен был знать людей их круга общения или хотя бы принадлежать ему. Из-за осторожности ее отца по отношению к Ши Лэю, возможно, социальный класс этого человека был еще выше. Даже если бы люди из семьи Юй не знали его лично, для них было бы невозможно даже не слышать о нем. В конце концов, в стране не было слишком много людей уровня ее отца или выше.


Но она не знала, что старый друг, которого упомянул ее отец, был из организации под названием Глаз Темной Ночи. Эта организация не имела никакого отношения к правительству или вооруженным силам, они могли вступать в контакт только с бизнесменами, такими как ее отец.


— И семья Сонг. Я не знаю, намерено ли Сонг Мяомяо связалась с Ши Лэем, но он неожиданно заставил ее отказаться от прежнего образа жизни. Я чувствую, что это ненормально


— Семья Сонг также не может знать моего старого друга. Но это не важно. То, что ты сказала, довольно разумно. Его удача слишком высока. Забудь о дружбе с Юй Бенджи, так как этот ребенок всегда был странным. Сонг Мяомяо довольно интересная. Она сумасшедшая, с которой просто невозможно оставаться в одной комнате больше трех минут, но этот парень смог даже проучить ее. Ты должна уделять больше внимания этому .


Вэй Синьюэ кивнула.


— Хорошо, папа. Я понимаю.


— Ши Лэй попросил тебя помочь ему купить машину несколько дней назад?


Вэй Синьюэ знала, что, хотя ее отец редко выходил на улицу, у него всегда был способ узнать всю информацию о городе.


— Ммм. Он купил Quattroporte. Он специально спросил об этом, и я нашла Юй Ханьцзяня. Это было странно. Когда я только встретила Ши Лэя, я была уверена, что у него определенно не было много денег, но он, кажется, даже не беспокоится о таких больших тратах. Конечно, он действительно не тратил слишком много. Но однажды я пошутила, и он действительно смог позволить себе подарить мне платье стоимостью более 100 000 юаней. Я грубо предполагаю, что суммы в пределах миллиона для него ничего не значат, но его семья слишком странная. Его родители — обычные работники, очень серьезные и добрые. Что-то случилось с его семьей недавно, и Вэй Цин помог ему уладить дела. В целом, в этом нет ничего особенного, но некоторые части того происшествия были слишком странными.


Ее отец кивнул.


— Завтра будет еще одно мероприятие. Попробуй пригласить его.
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Глава 286. Вынужден быть партнером



Когда Ши Лэй получил звонок Вэй Синьюэ, удивительно, но он был в университете.


Хотя это был уже последний год, и университету было все равно на посещаемость, студентам по-прежнему нужны были зачеты, если они хотели получить высшее образование. Финальные экзамены были слишком близко, и пришло время сосредоточиться на основных областях знаний по четырем предметам, которые он взял.


В то утро Чжан Мо уведомил Ши Лэя, что ему нужно сегодня явиться в университет. Не только сегодня, но и завтра. Учитель уже сообщил, что они планируют использовать эти два дня для обзора основных моментов, которые им необходимо знать для сдачи экзаменов. Конечно, учителя не делают жизнь учащихся труднее, так как они и так трудились в течение трех лет, и должны быть готовы столкнуться с большим вопросом по окончанию. Невозможно было выпуститься из университета без экзаменов. Чтобы избежать исключения, Ши Лэй как хороший ученик пошел в класс.


Учитель страстно вещал о будущей замечательной жиззни, когда внезапно зазвонил телефон Ши Лэя.


Ши Лэй быстро отклонил звонок и чуть не сунул голову в стол. Сначала он выключил звук, затем проверил, кто ему звонил.


Видя, что это была Вэй Синьюэ, Ши Лэй отправил ей сообщение в WeChat.


«Я в университете».


Она быстро ответила.


«Учишься? Ты посещаешь занятия?»


Затем она быстро все поняла и отправила еще одно сообщение, прежде чем Ши Лэй смог ответить.


«Ха-ха, я почти забыла, что это последний год. У тебя скоро экзамены, верно?»


«Ммм. Учитель как раз готовит нас. Он меня взглядом чуть не испепелил из-за твоего звонка»


«У тебя есть занятия во второй половине дня?»


«Ничего днем. Что тебе нужно?»


«Я просто хочу, чтобы ты посетил со мной одно мероприятие. Мне нужен партнер. После того, как я рассмотрела все возможности, я решила взять тебя с собой, чтобы расширить свой кругозор и принять влияние искусства».


«Пожалуйста, помилуй. Я занят».


Но Вэй Синьюэ явно не хотела давать Ши Лэю какой-либо шанс отказаться.


«Я приду к тебе домой днем. Немного поедим и ... У тебя нет костюма? Подберем что-нибудь. Мероприятие в три»


«Я не иду. Найди кого-нибудь еще». коротко ответил Ши Лэй.


Он долго ждал, но Вэй Синьюэ так и не ответила.


Ши Лэй знал, что он не может убежать от нее. С характером сумасшедшей женщины Вэй Синьюэ, она определенно сделает то, что сказала.


Ши Лэй поверхностно понял суть лекции, которая ответила почти на все вопросы экзамена. Учителя даже любезно предоставили правильные ответы. Ши Лэй отклонил приглашение поесть вместе с Чжан Мо и другими и неохотно вернулся в свою квартиру.


Неожиданно, но Вэй Синьюэ уже прибыла. Ши Лэй надеялся, что ее там не будет. Он мог поехать куда-нибудь с Сунь Юи, а Вэй Синьюэ ничего не смогла бы с этим поделать. Но была середина зимы, и было не так много мест, куда они могли бы пойти.


Вэй Синьюэ уже схватила тетрадки Ши Лэя и пролистала их.


— Ваши учителя не плохие. Они даже дают правильные ответы. Итак, все тесты — это в основном эти вопросы?


— Не могла бы ты, пожалуйста, не тащить меня на такого рода мероприятия? — спросил он с горьким выражением. — Хотя я никогда не был на них, достаточно посмотреть телевизор, чтобы понять, что это действительно скучно.


— Именно поэтому я и попросила тебя пойти со мной. Там так скучно, а я не хочу скучать одна. И нам не будет так скучно, если мы будем вместе, — слова Вэй Синьюэ звучали очень разумно.


Ши Лэй потерял дар речи.


— Вэй Синьюэ, я тебя умоляю. Найди себе парня.


— Ммм, хорошо. Я буду усердно работать над этим. Но сегодня ты должен сопровождать меня.


Ши Лэй потерял всякую надежду.


— Тогда я сначала закину свои вещи наверх.


— Я заказала еду. Будет через пару минут. Нам нужно поспешить, потому что у нас мало времени.


Еда прибыла немного позже. Когда Ши Лэй и Вэй Синьюэ закончили обедать, она потащила его в торговый комплекс и заставила купить костюм за 300 000 юаней.


Хотя Ши Лэй не был обижен, потому что он тратил деньги Черной Карты, он все еще жаловался.


— Почему я должен покупать одежду, когда я сопровождаю тебя на мероприятие?


— Ты сам наденешь его, поэтому, конечно, ты покупаешь его сам. Ты надеялся, что я предоставлю тебе костюм? Такие вещи происходят только между близкими людьми. Ты уверен, что хочешь стать кем-то, кто мне очень близок? — Вэй Синьюэ заморгала.


Конечно, Ши Лэй не пойдет прямо в ловушку. Он нашел выход.


— Я просто думаю, что это пустая трата времени. Я не буду носить его ежедневно. Это просто костюм. У меня есть костюм. Разве Армани не достаточно хорош?


— Это Сasual. Это формальность. Это сейчас ты думаешь, что он тебе не нужен, а в будущем тебе придется закупить целую комнату подобных костюмов. Это популярный выбор. Закажи костюм на заказ от Ermenegildo Zegna, чтобы он соответствовал твоей личности молодого мастера Ши.


Ши Лэй решил заткнуться. Имя «Молодой Мастер Ши» для таких людей, как Молодой Мастер Ван, использовалось искренне, но когда оно выходило изо рта Вэй Синтюэ, оно лишь дразнило его.


Ши Лэй вышел из раздевалки после того, как надел костюм. Вэй Синьюэ была удивлена увиденным.


— Когда ты носишь обычную одежду, ты лишь растрачиваешь свое тело. Я не ожидала, что твоя аура изменится после того, как ты наденешь костюм. Жаль, что у нас не хватает времени, иначе мы могли бы заказать специально для тебя комплект на заказ. Этот набор не подходит. — воскликнула Вэй Синьюэ. Она встала перед Ши Лэем. — Руки.


Ши Лэй протянул руки, и Вэй Синьюэ осторожно надела запонки и завязала галстук.


— Хм, не плохо! — Вэй Синьюэ удовлетворенно кивнула.


Однако Ши Лэй чувствовал себя некомфортно. Он подсознательно выпрямил спину и голову после того, как надел костюм. Ему было очень неловко.


Сотрудник был обязан сделать комплимент.


— Сэр, вам действительно хорошо подходит формальный костюм. Ваша девушка так мило с вами обходится.


Ши Лэй хотел объяснить, но Вэй Синьюэ обняла его за руку и улыбнулась.


— Мы похожи на пару?


Сотрудник яростно кивнул. Они оба были красивы, и хотя Ши Лэй казался немного моложе, они действительно выглядели как парочка.


Ши Лэй не стал объяснять и позволил Вэй Синьюэ поиграть. После того, как она отпустила его руку, он взглянул на нее и спросил


— Ты пойдешь в этом?


Вэй Синьюэ закатила глаза.


— Моя одежда в машине. Поехали. Нам нужно вернуться.


Ши Лэй потратил почти пол миллиона. Костюм стоил 300 000 юаней, рубашка — 3 000 юаней, обувь — 8 000 юаней, пояс — более 3 000 юаней, и даже галстук и носовой платок — более 1 000 каждый. Ши Лэй никак не мог понять такие цены. Ткань была не такой уж и особенной, но стоил весь костюм больше среднестатистической квартиры.


Вэй Синьюэ вытащила платье из машины. Ши Лэй бросил взгляд и увидел, что это было платье, которое купил для нее он. «О, бесстыдница», — подумал он. «Значит, я сопровождаю тебя на твое мероприятие, и я плачу за все?»


Когда они вошли, Вэй Синьюэ указала на ванную.


— Иди туда!


Глаза Ши Лэя расширились.


— Мне не нужно пользоваться туалетом!


— Я не говорила тебе использовать его. Я не планирую говорить тебе, что делать там. Иди уже. Я собираюсь переодеться.


— Хм, это ты переодеваешься, так разве тебе не следует пойти в ванную?


— Платье слишком длинное, и ты говоришь мне переодеться в этой крошечной ванной? Могу ли я это сделать? Вэй Синьюэ не стеснялась. Как будто она была владельцем этого дома, а Ши Лэй был гостем.
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Глава 287. Ши Лэй дает отпор Вэй Синьюэ. Ярость



Ши Лэй был мелодраматичен, но не так сильно, как Вэй Синьюэ. Несмотря на то, что он подчеркнул, что это был его дом, он все равно разрешил бы ей переодеваться там, где ей было удобнее.


Но Вэй Синьюэ использовала только один ход, чтобы легко победить Ши Лэя.


Она обернулась, расстегнула молнию на спине и показала свою гладкую кожу.


— Что, черт возьми, ты делаешь ?! — закричал Ши Лэй.


— Поскольку ты не хочешь идти в ванную, я просто покажу тебе свое тело. Не то, чтобы ты не видел меня раньше, и в любом случае тут лишь я теряю что-либо. — Вэй Синьюэ слабо улыбалась, пока Ши Лэй бежал в ванную и молча захлопывал дверь.


Она прикрыла рот и слегка рассмеялась. Вэй Синьюэ уверенно сняла свое платье, но не спешила переодеваться в длинное платье, которое она получила от Ши Лэя. Она посмотрела на изгибы своего тела, отражающиеся в зеркале и пробормотала про себя: «Такое красивое тело. Ты правда не хочешь этого видеть?» Ее мысли звучали довольно мрачно.


Закончив переодеваться, она повернулась и проверила, все ли хорошо, прежде чем слегка постучать в дверь ванной.


— Хорошо, я все.


Ши Лэй вышел как ни в чем не бывало. Вэй Синьюэ уже сидела на диване.


Он уже видел Вэй Синьюэ в платьях. Когда они купили это платье, он заставил ее одеть его, потому что он должен был убедиться, что она использовала его.


Тем не менее, было очевидно, что Вэй Синьюэ уделила особое внимание ее макияжу. Так как она должна была присутствовать на официальном мероприятии, она сделала прическу, и нанесла больше макияжа, чем обычно, что сделало ее внешний вид еще более выдающимся.


Но Ши Лэй знал, что под ее нежной кожей скрыто сердце сумасшедшей женщины. Ее внешность тоже не казалась тихой или сладкой снаружи, она была чрезвычайно соблазнительной.


Ши Лэй подумал, как творение Бога могло получиться настолько противоречивым.


— Я симпатичная? — Вэй Синьюэ подняла подбородок и спросила очень дразнящим голоском.


Ши Лэй подсознательно вернулся в реальность, сглотнул и кивнул, не осознавая этого.


— Да, очень красивая.


Вэй Синьюэ рассмеялась, сделала жест пальцами.


— Подойди и помоги старшей сестре надеть туфли.


Ши Лэй снова сглотнул и почувствовал, что в его теле зажглось пламя. Он сжал зубы.


— Ты играешь с огнем, понимаешь? Если я не смогу проконтролировать себя, тогда ты ... Хмф.


Вэй Синьюэ слегка прищурилась. Слова выскользнули из ее красных губ.


— Ты посмеешь…?


Ши Лэй отвернулся в другую сторону, чтобы успокоить огонь внутри него.


— Поспеши, малыш. Помоги старшей сестре надеть туфли.


— Ты с ума сошла, — сердито спросил Ши Лэй. — Разве ты сама не можешь этого сделать?


— Я даю тебе возможность прислужить красавице. Это честь для каждого джентльмена.


— О, какая большая честь, но я все еще хочу отказаться.


— Поспеши — голос Вэй Синьюэ был волшебным. Хотя Ши Лэй сказал себе игнорировать ее, он не мог не обернуться.


Он видел, как она подняла одну ногу. Она было прямой и стройной. Ее пальцы напряглись и указали в его направлении. Она все еще жестикулировала пальцами, и каждое действие было наполнено безумным очарованием.


Ши Лэй не смог устоять перед такой заманчивой сценой и в конце концов подошел.


Туфли стояли рядом с ножками Вэй Синьюэ. Ши Лэй наклонился, взял одну туфлю, придерживая ее ногу правой рукой. Как только его руки коснулись ее тела, дыхание Ши Лея стало учащенным.


Пальцы ног словно из нефрита, на них был очаровательный синий лак для ногтей. Вероятно, это было единственное место на теле Вэй Синьюэ, которое не было белым.


Его пальцы были немного холодными, но кожа была гладкой и мягкой. Ши Лэй уставился на ее ногу и забыл надеть туфли.


Пройдясь взглядом вверх, он увидел ее нефритовые ноги. Остальная часть ее ноги была спрятана за длинным платьем, на двадцать сантиметров выше лодыжки.


Дыхание Ши Лея было быстрым и нерегулярным. Вэй Синьюэ оставалась тихой. Она хотела знать, какой сумасшедший поступок он совершит.


В комнате было тихо, за исключением звука дыхания Ши Лея. Постепенно дыхание Вэй Синьюэ тоже стало учащенным, и их вдохи сплелись в мелодию.


Туфли были возвращены в исходное положение. Ши Лэй положил миниатюрные ноги Вэй Синьюэ в левую руку, в то время как его правая рука подсознательно скользнула вверх по ноге.


Вэй Синьюэ уже занервничала. Она никогда не думала, что Ши Лэй действительно посмеет сделать что-то подобное, она поняла, что она переоценила его самообладание. Она с тревогой думала о том, как собирается с этим справиться, если он действительно захочет это сделать.


Отбиваться?


Вэй Синьюэ раньше изучала каратэ. Она должна легко уложить его или хотя бы откинуть.


Но она не могла этого сделать, потому что именно она начала эту игру.


Но если она не будет сопротивляться, то позволит ему спокойно касаться ее? Ши Лэй явно потерял контроль над своим телом.


Как и ожидалось, его руки потянулись под платье. Вэй Синьюэ чувствовал холод его пальцев на своих бедрах.


— Малыш, что, по-твоему, ты делаешь? — Вэй Синьюэ была беспомощна и лишь устно предупредила его.


Ши Лэй резко поднял голову, его глаза покраснели.


— Разве это не то, чего ты хотела? — спросил он, тяжело дыша. — Ты всегда пыталась соблазнить меня, и я уже говорил, что не смогу однажды сдержаться! Думаешь, я евнух?


Вэй Синьюэ подпрыгнула. Выражение его лица испугало ее. Она быстро обняла свои ноги и отодвинулась дальше назад на диван.


К счастью, Ши Лэй не сделал ничего, кроме грубого выдоха и уставленных на нее красных глаз, как будто он собирался пожрать ее, словно голодный волк.


Если Ши Лэй действительно что-то сделает, то Вэй Синьюэ не постесняется пнуть его. Она была уверена, что справится с ним довольно легко.


Однако Ши Лэй не делал ни единого движения. Но его взгляд заставил Вэй Синьюэ дрожать от ужаса.


— Чего, черт возьми, ты хочешь? — Вэй Синьюэ, наконец, выключила королеву.


Ши Лэй внезапно встал и схватился за ноги, которые Вэй Синьюэ хотела подсознательно сжать под себя. Вся его верхняя часть тела плотно прижалась к ней, а лицо почти касалось ее лица.


— Не соблазняй меня снова, иначе ты пожалеешь об этом. Мне все равно, каково твое происхождение или твоя личность. Когда это действительно произойдет, мне будет все равно, и ты не сможешь дать отпор! — голос Ши Лэя звучал жестоко и угрожающе. Вэй Синьюэ чувствовала страх, поднимающийся из глубины ее сердца. Ей казалось, что она столкнулась с дьяволом.


— Отпусти ... — Она вздрогнула, все ее тело покрылось мурашками.


Ши Лэй ослабил хватку, но подвинулся ближе и поцеловал Вэй Синьюэ в губы. Ее рот сам приоткрылся от замешательства. Но пока она все еще была в замешательстве и не знала, что делать, Ши Лэй уже выпрямилась.


— Это было маленькое предупреждение — он холодно посмотрел на нее и пошел обратно в ванную.
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Глава 288. Совпадение или случайность? Живописить



Послышался звук бегущей воды. Ши Лэй, вероятно, умывал лицо холодной водой. Пылающее внутри него пламя можно было успокоить только большим количеством холодной воды.


Что касается Вэй Синьюэ, она свернулась калачиком на диване. Ей никак не удавалось взять себя в руки.


Зверство, которое Ши Лэй продемонстрировал в тот момент, действительно шокировало ее. Она никогда не видела таких глаз.


Она прикусила губу, и ее взгляд упал на ноги. Ее дыхание остановилось. Она не могла понять, как Ши Лэй мог излучать такую ужасающую ауру, хотя был всего лишь мальчишкой.


И что он имел в виду под теми словам?


«Ты ничего не сможешь сделать». Казалось, голос Ши Лэя звучал рядом с ее ухом. Он пробормотал это себе под нос, но Вэй Синьюэ, казалось, услышала в этих словах особый смысл.


Возможно, он уже знал о ее намерении познакомиться с ним? Вэй Синьюэ начала волноваться. Хотя она думала, что их близкие отношения теперь не имели ничего общего с ее первоначальной целью, но кто знает этого парня? Если Ши Лэй действительно знал, что она познакомилась с ним нарочно и исключительно ради раскрытия его тайны, разве он бы вел ранее себя так спокойно?


Какие секреты у него были? Этот секрет мог быть его слабостью. Он знал, каково положение семьи Вэй в провинции Цзяндун, но все же осмеливался так с ней разговаривать. Это означало, что его не интересовала семья Вэй. Даже ее отец ничего не смог бы с ним поделать.


Вэй Синьюэ подумала, что Ши Лэй теперь стал еще более загадочным.


Вэй Синьюэ давно поняла, что отношение ее отца к этому старому другу было осторожным, как будто он шагал по тонкому льду. В противном случае ему не нужно было бы быть таким осторожным с молодым человеком, которому еще даже не исполнилось двадцать два года.


Без сомнения, старый друг ее отца был человеком, на которого Ши Лэй мог полагаться больше всего. Но что это был за человек, чтобы Ши Лэй так относился к ее семье и заставил ее отца вести себя так осторожно?


Прошло много времени, когда Вэй Синьюэ наконец очистила свой разум, и Ши Лэй вышел из ванной.


Его лицо было сухим, но его волосы неизбежно были влажными.


Его взгляд похолодел, и Вэй Синьюэ снова перепугалась.


— Извини… Я просто хотела подразнить тебя… Я… Мы… Мы все еще друзья, верно? — с ужасом спросила Вэй Синьюэ, как незрелая маленькая девочка.


Ши Лэй холодно взглянул на нее, не говоря ни слова. Это было странно для Вэй Синьюэ.


Наконец он вздохнул после того, как она надела туфли и приблизилась к нему, путаясь в шагах и чуть не упав.


— Если ты сделаешь это снова, я не буду сдерживаться.


Угроза сильно ударила по Вэй Синьюэ, но, кроме ужаса, она немного… с нетерпением ждала этого…


— Ты все еще будешь сопровождать меня, верно? — она вела себя словно прирученная собачка.


Ши Лэй снова взглянул на нее.


— Я уже потратил 50000 юаней. Это будет бессмысленно, если я не пойду и не посмотрю! — на самом деле Ши Лэй действительно не хотел идти, но его одежда была явно подготовлена к этому событию. Хотя он уже одел ее, он беспокоился, что бесстыдный Скипетр скажет, что его одежда не была использована должным образом.


Ши Лэй был способен компенсировать 50 000 юаней, но это значительно уменьшило бы его собственные средства. Чем меньше у него было денег, тем меньше вероятность заработать достаточно денег для инвестиций, и Ши Лэй не хотел быть убитым.


— Что это за событие? — Ши Лэй смягчил тон, облегчив настроение Вэй Синьюэ.


— Это небольшое собрание. Несколько семей привезут свои картины и пообщаются друг с другом. Дядя получил работу Чжана Сэнъю*, которая была сделана кем-то из династии Сун. Я слышал, что он имеет чрезвычайно высокую ценность и демонстрирует стиль очарования Чжан Сенгё.


Ши Лэй замер и подумал: «Это совпадение?»


Недавно он получил карту языков животных и рисования. Теперь он собирался участвовать в специальном собрании любителей искусства.


Хотя Ши Лэй не думал, что они каким-то образом были связаны, этого было слишком много, чтобы быть совпадением. Когда он получил карту боевых искусств «Древних времен», появилась Сонг Мяомяо и потащила его на боксерский ринг. На этот раз он получил карту рисования, и Вэй Синьюэ тащит его на собрание, посвященное картинам.


С самого начала и до сих пор Ши Лэй выигрывал призы всего шесть раз. Он получил две карты в первый раз, карту миллионера и инвестиционную карту «Золотой палец», которые использовались по-разному в разные периоды времени. Эти карты были очень полезны и, казалось, служили ему.


Он дважды выбирал одну и ту же карту: карту боевых искусств «Древних времен». Хотя она выглядела полезной, Ши Лэй не думал, что с ней он становился непобедимым, ведь что может сделать мастер кулачного боя против холодного или огнестрельного оружия? Ши Лэй подозревал, что эта карта не полностью подчинялась ему, как другие карты.


Несколько дней назад он получил карту языка животных и карту рисования.


Ши Лэй еще не пробовал карту языка животных. На самом деле, ему еще не представилось случая, но кажется, что карта рисования скоро будет использована.


Конечно, Ши Лэй не знал, представится ли возможность использовать карту для рисования сегодня, но это уже встревожило его.


Совпадений было слишком много.


Вэй Синьюэ не пошла к своей машине. Она села к Ши Лэю и направила его к озеру Байшуй.


Парковка была напротив станции Удун. Железнодорожный вокзал был соединен с садом с озером, перед которым были построены строения. Все дороги были приподняты над землей, что создавало пустую зону, в которую допускались только пешеходы. Территория была очень хорошо облагорожена и засажена по канонам феншуя.


Автомобилям не разрешалось въезжать в сад, но Вэй Синьюэ велела Ши Лэю проехать к небольшому жилому району, который находился прямо рядом с садом. Когда он припарковал машину, Ши Лэй понял, что этот район находился рядом с озером Байшуй, и над водой был проложен небольшой мост, ведущий к саду.


Это был определенно самый удобный путь для тех, кому нужно было припарковать свою машину.


Охрана в этом месте была высшего класса.


В районе было всего семь или восемь небольших зданий, и все они были построены рядом с озером. Между всеми зданиями было достаточно места, и каждое было украшено своим стилем.


— Это, вероятно, самая дорогая цена за жилую площадь в Удун, — сказала Вэй Синьюэ. — Всего восемь зданий, самое маленькое из которых составляет пятьсот квадратных метров, а самое большое — тысяча двести квадратных метров. Средняя цена за квадратный метр составляет 200 000 юаней.


Ши Лэй высунул язык и недоверчиво покачал головой. Хотя ему больше не нужно было беспокоиться о деньгах, он мог купить здесь всего четыре или пять квадратных метров, чего было недостаточно даже для ванной комнаты.


Примечание


Чжан Сэнъю: известный художник и губернатор времен Южной и Северной династии
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Глава 289. Галерея на озере



Вэй Синьюэ рассказывала Ши Лэю об этом месте.


— Владелец собрания живет здесь. Самый большой дом, мимо которого мы только что прошли, его. Место, куда мы сейчас идем, это небольшая терраса в озерном саду. В основном ее используют как место хранения различных предметов искусства. Фамилия владельца зала — Бай, и его активы должны находиться в десятке лучших в провинции Цзяндун. Но его наследие определенно самое большое среди всех богатых семей в Цзяндуне. Даже мой отец должен с честью называть его «Старый Бай»*. Его семья является редким примером, потому что, как говорят, семье трудно оставаться богатой более трех поколений.


Даже если Ши Лэй ничего не знал о семье Бай, он не мог не воскликнуть, услышав это.


Он полагал, что с богатством семьи Вэй было шуткой сказать, что они не будут оставаться богатыми в течение нескольких поколений. На самом деле, хотя было не так уж много семей, которые поддерживали свое состояние более трех поколений, это не было редкостью. Но семья Бай была богатой до освобождения и после всего, что произошло после освобождения, они оставались богатыми, что было чрезвычайно впечатляюще. (п.п видимо историческое событие. Нет времени искать. Если найдете дайте знать в комментах или в «ошибках»)


— Старый Бай любит картины, но он определенно не похож на тех миллионеров, которые следуют этой тенденции. Богатство, которое он потратил на их сбор, составляет почти треть всех его активов. Говорят, что предок семьи Бай работал министром доходов*, и начиная с того поколения, они занимались сельским хозяйством и начали свой бизнес в конце династии Цин. Во время войны семья Бай внесла большой вклад в революцию и обеспечила себе богатство и процветание. После основания они на какое-то время затихли, но также были первой группой людей, которые начали торговать за рубеж. Старый Бай всегда говорит, что сейчас не осталось настоящих семей ученых, и его семья Бай не может вернуться к прежнему состоянию. Но он все еще хочет продолжить семейный обычай. Тем не менее, никто из его детей не может понять эту идею. Он говорит, что после его кончины вся его коллекция будет передана в дар стране. Этот зал — в основном его собственная галерея. Если кто-то из высокопоставленных чиновников приходит к нему на официальную встречу, он всегда пытается воспользоваться возможностью выпить чаю и поговорить со Старым Баем. Говорят, что даже обычный чай вкуснее под влиянием искусства.


Вэй Синьюэ говорила, а Ши Лэй молчал. Они не спешили заходить, а медленно прогуливались по озеру.


— Чжан Сэнъю был выходцем из Южной и Северной династии и хорошо разбирался в буддийских картинах. Говорят, что его картина под названием «Пять звезд лунных особняков» была найдена Музеем искусств Осаки в Японии. Было подтверждено, что это копия. Теперь Старый Бай нашел копию из династии Сун, что редко и трудно получить.


Вэй Синьюэ наблюдала за Ши Лэем, поскольку это была ее первостепенная задача.


Причиной, по которой ей пришлось привезти Ши Лэя на это собрание, было в большом обилии людей из дельты реки Янцзы. Отец Вэй Синьюэ хотел проверить, знаком ли кто-нибудь из них с Ши Лэем. Кроме того, он всегда хотел узнать, было ли в Ши Лэе что-то особенное, разбирался ли он в искусстве, поскольку владелец Ока Темной Ночи говорил, что он без ума от искусства.


Но Вэй Синьюэ Ши Лэй казался смущенным или небрежным, как будто он не понимал ни единого слова и не проявлял никакого интереса.


Вэй Синьюэ не знала, почему ее отец приказал ей привести его сюда, но она просто делала то, что ей сказали, и наблюдала за действиями Ши Лэя. Видя, что он равнодушен, губы Вэй Синьюэ дернулись, она подумала: «Как и следовало ожидать от Ши Лэя. Ты даже не знаешь этого. Как я могу ожидать, что ты будешь интересоваться искусством?»


Вэй Синьюэ проверила время.


— Уже скоро все начнётся. Давай пройдем внутрь.


Ши Лэй кивнул. Он позволил Вэй Синьюэ взять его за руку и направить их пару к мосту, который соединял жилой район и галерею.


На другой стороне моста была дверь. Но она скорее выполняла другую задачу, уже на входе прослеживался глубокий след искусства. Мост был пуст, когда они проходили по нему, но теперь по обеим сторонам ворот стояли сильные мужчины в черных костюмах.


Когда они вышли с моста, двое мужчин в черных костюмах немедленно поклонились и поприветствовали Вэй Синьюэ.


— Мисс Вэй.


Вэй Синьюэ кивнула.


— Это мой партнер.


Один из мужчин заговорил.


— Здравствуйте. Курить в галерее воспрещается. Если у вас есть какой-либо источник огня, пожалуйста, позвольте нам придержать его.


Ши Лэй улыбнулся.


— Я не курю и у меня нет источника огня. — он думал, что его проверят, как при проверке безопасности, но двое мужчин сразу же уступили им дорогу, как только услышат его ответ.


— Они нам доверяют, а? Они поверили мне, когда я сказал, что у меня ничего нет? — небрежно спросил Ши Лэй, когда они ступили на каменную тропу.


Вэй Синьюэ слегка рассмеялась.


— Люди, которые могут получить доступ к этому месту, имеют либо благородство, либо богатство. Они сказали это только потому, что у тебя незнакомое лицо, поэтому они предупредили тебя. Каждый, кто был здесь раньше, знает правила, и никто не оспаривает.


Перед ними была большая дверь, которая заставила Ши Лэя испытать странное чувство.


Высокие стены и широкая дверь заставили его почувствовать, что мост проходил прямо через воду. Ему казалось, что воды озера обрушаться на них, когда они откроют дверь.


И реальность доказала, что интуиция Ши Лэя была довольно точной. Даже если его видение было заблокировано стенами, его суждение было точным.


За исключением того, что когда дверь открылась, то там показалась не вода озера, как он представлял, а маленький передний двор. Он переступил через порог и понял, что терраса была построена прямо на воде.


Тропа под его ногами была проложена по дну озера, а по сторонам ее окружала вода. Посередине была зона, засаженная цветами и другой зеленью. Всего около двух акров, по одному с каждой стороны.


Терраса была впереди. Это было небольшое одноэтажное здание шириной около двадцати-тридцати метров. Судя по стойкам, которые простирались над озером по пути туда, глубина небольшого здания, вероятно, была также около тридцати-сорока метров.


Несмотря на это, тут было очень просторно, так как одноэтажное здание занимало около тысячи квадратных метров. Но Ши Лэй счел это странным. Так как это было место для сбора картин, зачем нужно было строить его над озером? Разве они не боялись, что сырость испортит все картины?


Теперь они подошли уже к самому зданию. Здание было построено в традиционном китайском стиле. Ступени перед дверью были сделаны из чистого стекла, а под ними были спокойные воды озера.


Они поднялись по лестнице и прошли по стеклянной дорожке, которая простиралась до входа в парадную дверь. Стеклянные полы создавали особый антураж.


Ши Лэй чувствовал влажность, но когда он вошел в здание, то понял, что тут было очень сухо. Через несколько секунд Ши Лэй привык к атмосфере внутри и больше не чувствовал сухости. Сухость, которую он почувствовал раньше, ощущалась лишь в сравнении с внешним миром.


— Этот зал полностью построен на воде. Он стоит на бетонных столбах высотой более десяти метров, поэтому не нужно беспокоиться о безопасности. Все вокруг нас, в том числе над нами и под ногами, сделано из кирпичной смеси со стальными листами толщиной в один сантиметр между каждым слоем. Сама гостиная стоила более миллиарда юаней за создание, а охрана и безопасность здесь такие же, как и у настоящего музея , — продолжала вести экскурсию Вэй Синьюэ


Примечания к главе:


1. Старый Бай: «старый» в этом контексте отличается от предыдущих подобных обращений, тут имеется ввиду мудрость.


2. Министр доходов: это министр с самым высоким статусом среди всех шести министров при дворце
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Глава 290. Прекрасный последний штрих



За дверью был небольшой холл, похожий на узкую приемную ресторана. Посередине стоял очень большой деревянный стол, за которым сидела женщина средних лет.


Увидев, как вошли Вэй Синьюэ и Ши Лэй, она лишь подняла глаза и улыбнулась, не сказав ни слова.


Вэй Синьюэ подошла и улыбнулась словно ребенок, что заставило Ши Лэя думать, что она ведет себя слишком мило.


— Сестра Ню, Старый Бай заставил вас снова приветствовать гостей?


Женщина улыбнулась и кивнула, в то время как Ши Лэй задумался: «Как понять сестра Ню? Может есть и сестра Нэн*? И как это приветствовать гостей? Она не встает, никого не приветствует, а только улыбается, когда Вэй Синьюэ говорит с ней».


Но Ши Лэй не слишком много смотрел на женщину, так как знал, что невежливо смотреть на женщину слишком долго, независимо от того, сколько ей лет.


Женщина не говорила, но Вэй Синьюэ не злилась. Она улыбнулась еще ярче, когда протянула руку, чтобы схватить вещь в руках женщины.


— Дайте-ка подумать. Что сестра Ню пишет на этот раз? Ты снова пишешь одно и то же предложение? Похоже, ты никогда не пишешь ничего, кроме этого.


Поскольку Вэй Синьюэ держала в руках лист бумаги, Ши Лэй вытянул шею, чтобы тоже взглянуть на него. Хотя он не понимал технику, он был тронут глубоким смыслом иероглифов. Если бы он не увидел это своими собственными глазами, он определенно поверил бы, что это было написано мужчиной, а не женщиной, потому что иероглифы были наполнены силой и мощью, им не хватало элегантности и мягкости.


Предложение на бумаге было строкой из стихотворения. Ши Лэй вспомнил, что это стихотворение Ду Му*.


Из четырехсот восьмидесяти храмов, построенных в Южных династиях,


Сейчас там остались лишь башни и террасы, окутанные туманом и дождем.


Эта строка в стихотворении описывала захватывающую сцену многих святынь и храмов в Цзяннане во времена южных и северных династий.


— Возможно, потому что сестра Ню всегда писала эту строку из стихотворения, Старый Бай смог получить копию картины Чжан Сэнъю из династии Сун, — с улыбкой небрежно сказал Ши Лэй.


Вэй Синьюэ и женщина замерли от его слов, но быстро поняли. Хотя Ши Лэй был очень хитрым, они были умными женщинами и быстро поняли смысл его слов.


Стихотворение Ду Му описывало пейзаж Цзяннаня в конце династии Тан. Используя прошлое, чтобы сослаться на настоящее, он использовал руины святынь и храмов династии в наши дни, чтобы описать пейзаж осенних листьев, падающих с дерева во времена поздней династии Тан. Южная династия, а также святыни и храмы тонко указывали на картины Чжан Сэнъю. Чжан Сэнъю был из Чаоляна в Южной Династии, и его картины были в основном известны как буддийские. Хотя слова Ши Лэя казались надуманными, они имели смысл.


Вэй Синьюэ улыбнулась женщине.


— Сестра Ню, вы думаете, что то, что он сказал, правильно?


Женщина смущенно опустила голову. Она махнула рукой, но указала на Ши Лэя, а затем снова указала на глаза.


— Сестра Ню хочет сказать, что у него прекрасный завершающий штрих, как и у картин Чжан Сэнъю? — спросила Вэй Синьюэ.


Женщина слегка кивнула и указала на вход. Вэй Синьюэ улыбнулась, схватила Ши Лэя за руку и пошла в коридор слева.


Ши Лэй понимал, что сестра Ню нема, но слышала и видела все. Она не была слишком высокомерна и не игнорировала гостей, просто она не могла говорить.


В конце коридора был поворот. Вэй Синьюэ привела Ши Лэя к самой внутренней части. Затем она сказала:


— Большинство людей еще не прибыли. Выйдем на воздух?


Ши Лэй посмотрел на свою тонкую одежду и открытые плечи Вэй Синьюэ.


— Было холодно, когда мы были рядом с озером. Все еще хочешь выйти?


Вэй Синьюэ улыбнулась.


— Тут не должно быть так холодно. Слишком скучно так рано идти в зал. Лучше полюбоваться пейзажем.


Вэй Синьюэ схватила Ши Лэя и толкнула дверь. Перед ними располагалась платформа, построенная над озером, но здесь было тепло, как и в помещении.


Ши Лэй сразу понял, почему. Платформа была закрыта стеклом. Обзору ничего не мешало, но место все еще было отделено от внешней стороны.


— Он действительно приложил много усилий для этого. Неудивительно, что ты сказала, что строительство этого зала стоило более миллиарда юаней, — воскликнул Ши Лэй.


Вэй Синьюэ рассмеялась. Хотя это была лишь платформа, казалось, что она раскинулась по всему озеро Байшуй, вызывая у них чувство волнения.


— Ты заметил состояние сестры Ню, верно?


Ши Лэй молча кивнул, указывая на рот.


Вэй Синьюэ тоже кивнула.


— Она несчастный человек. В детстве ее бросили родители и ее приняла добрая пара, которая относилась к ней как к своему собственному ребенку. Но когда ей было тринадцать лет, эту добрую пару избили так сильно, что в конце концов они умерли. Мой отец и Старый Бай узнали об этом. В конце концов, Старый Бай принял ее к себе. Сестра Ню не хотела менять свою фамилию и не хотела, чтобы Старый Бай давал ей имя. Она настаивала на том, чтобы другие звали ее Яню* Ее имя при регистрации по месту жительства — Чэнь Яню, поэтому я зову ее Сестра Ню. Сестра Ню очень умна, и она особенно чувствительна к выдающимся картинами и искусству. Возможно, это Божий дар сделать так, чтобы она не смогла говорить. Дети старого Бая не интересуются картинами, поэтому Яню — та, кто всегда сопровождает его. Ее достижения в искусстве утешают его, заставляя его думать, что он наконец нашел преемника. Поэтому он передал все свои исследования живописи сестре Ню. Сестра Ню обычно является директором в офисе Художественного музея Удун и очень известна в круге искусствоведов.


Ши Лэй молчал. В мире было много странных людей, и Чэнь Яню была одной из них. Однако ее детство было чрезвычайно трудным, не говоря уже о паре, которая дала ей жизнь, но бросила ее. Она встретила пару, которая относилась к ней как к своему собственному ребенку, но эта добрая пара прожила недолго…


Подождите, избили до смерти?


— Избили до смерти? — спросил растерянный Ши Лэй.


— Они столкнулись с двумя пьяными местными хулиганами, которые попросили у родителей сестры Ню деньги. Во время драки они несколько раз ударили ее родителей, когда увидели, что она кричит о помощи. Когда их отправили в больницу, было уже слишком поздно.


Ши Лэй кивнул.


— Они поймали преступников?


— Они умерли, — сказала Вэй Синьюэ.


Ши Лэй хотел спросить больше, но кто-то позади них крикнул от смеха.


— Синьюэ, твой отец плохо себя чувствует, но почему он не сказал твоей младшей сестре прийти вместо него, зачем было отправлять тебя?


Вэй Синьюэ обернулась и улыбнулась мужчине средних лет.


— Дядя Сюй, ты смотришь на меня свысока. Хотя Пути в этой области знает больше, чем я, это не значит, что я ничего не знаю, не так ли?


Человек по фамилии Сюй улыбнулся, но его взгляд переместился на Ши Лэя, изучая его.


Как только она увидела это, Вэй Синьюэ поняла, что мужчина ранее определенно не имел ничего общего с Ши Лэем.


— Простите мои старые глаза, но чей он ребенок?


Ши Лэй не знал, как представиться, поэтому он мог только смотреть на Вэй Синьюэ.


— Он просто мой хороший друг. Я не смогла найти никого, кто скрасил бы мне этот день, поэтому я потащила его с собой.


Ши Лэй понял, что что-то не так.


— Ты солгала мне, когда говорила, что каждому нужен партнер, — прошептал он ей.


Вэй Синьюэ обернулась и поморщилась, прежде чем вернуться к серьезному выражению лица.


— Дядя Сюй, не смотри на него. Он не был на подобных крупных мероприятиях раньше, и если ты продолжишь смотреть, я боюсь, что он в страхе прыгнет в озеро.


— Хахаха, ну разве ты не защищаешь его? Похоже, нам есть, о чем поговорить с твоим отцом.


— Мой папа знает, что он со мной. — тонко парировала Вэй Синьюэ.


Примечания к главе:


Сестра Нэн: «Ню» означает женщину, а «сестра» — тоже женщину. «Двойная женщина» слишком странно, поэтому он подумал о «Нан», что означает «мужчина».


Ду Му: известный поэт в поздней династии Тан


Яню: означает «немая девушка»
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Глава 291. Это он!



Человеку по фамилии Сюй было нечего сказать, но сердце Ши Лэя замерло.


Он был единственным, кто знал, что причина, по которой отец Вэй Синьюэ предоставил ему особняк на вершине горы Цинлун, заключалась в том, что Черная карта использовала свое влияние и попросила Око Темной Ночи приказать ему отдать особняк. Другими словами, никто не мог точно вспомнить, что произошло в тот день, включая даже Вэй Цина.


Но отец Вэй Синьюэ знал об этом.


После своих предыдущих встреч с Вэй Синьюэ Ши Лэй подозревала, что у нее был какой-то скрытый мотив для общения с ним, потому что после знакомства с Вэй Цином он узнал, что особняк принадлежал семье Вэй. Он быстро отбросил эту мысль, поскольку было много случаев, когда он использовал Вэй Синьюэ.


Если бы Черной Карты не существовало, тогда Ши Лэй был бы уверен, что Вэй Синьюэ только притворяется. А первый поцелуй? Вероятно, она давно потеряла девственность. Но после того, как он поцеловал ее, Черная карта ясно сказала ему, что Вэй Синьюэ была девственницей уровня А, что должно было быть правдой, потому что она просто не могла дать неправильную оценку. Черная карта также четко заявила, что ее поцелуй был первым.


Такая девушка, как Вэй Синьюэ, определенно не пожертвовала бы своим первым поцелуем, только чтобы раскрыть его секреты. Ши Лэй был уверен, что независимо от того, насколько могущественным был отец могучей Вэя Синьюэ, он не сможет узнать о существовании Черной Карты.


И было нечто большее, чем просто один раз. Если это был несчастный случай, то, когда Ши Лэй помог Вэй Синьюэ протолкнуть машину через финишную черту на окраине города, они снова поцеловались, что показало, что у Вэй Синьюэ не было никаких скрытых мотивов. Даже если бы она это сделала, это была бы не единственная причина, по которой она оставалась так близко к нему. По крайней мере, она определенно не подружилась бы с ним только ради того, чтобы расследовать его тайны.


Совсем недавно Ши Лэй почти забыл, что Вэй Синьюэ тусуется с ним по какой-то определённой причине. Но когда мужчина по фамилии Сюй заговорил и заставил Вэй Синьюэ сказать это, Ши Лэй больше не мог избегать всех своих сомнений.


Он должен был тщательно обдумать цель Вэй Синьюэ.


Кроме того, было слишком много совпадений. Он только что получил карту рисования, и Вэй Синьюэ привела его на такую встречу. Слишком много совпадений.


Ши Лэй посмотрел на нее и почувствовал тень на своем сердце.


Вэй Синьюэ ничего не заметила.


— Пошли. Я думаю, что почти все собрались, — сказала Вэй Синьюэ. Ее рука крепко схватившая его локоть заставила его подсознательно захотеть вырваться на свободу. Его тело напряглось, но он ничего не сделал. Ему нужно было понять, почему Вэй Синьюэ привела его сюда .


Когда они вернулись внутрь, Ши Лэй спросил:


— Где ванная комната?


Вэй Синьюэ указала в каком-то направлении, и он убрал руку с ее рук, прежде чем отправиться в ванную.


Он вошел в кабинку, достал телефон, открыл приложение и проверил варианты искусствоведов.


Это был второй раз, когда Ши Лэй открывал эту карту. Когда он делал это в прошлый раз, было четыре большие категории: «Запад», «Китай», «карандашные наброски» и «манг». В прошлый раз он уже перешел в секцию китайских рисунков, но он не успел посмотреть на варианты из-за внезапного появления Чжан Мо.


На этот раз Ши Лэй тоже нажал на опцию китайских рисунков. Экран изменился, и появились еще три портрета, представляющих трех разных художников.


Эта карта отличалась от карты боевых искусств «Древних времен». Три были помечены соответствующими именами. Ши Лэй посмотрел на них. Он не узнал никого из них, поскольку ничего не знал о художниках и мире искусства.


Это его беспокоило. Если он собирался использовать карту, как бы он узнал, чей стиль был наиболее близок к стилю нужного художника? Сегодняшняя главная экспозиция была, очевидно, копией картины Чжан Сэнъю, а другие картины были просто для вида, чтобы увеличить число. Итак, цель Ши Лэя была простой. Ему нужно было найти кого-то, кто мог бы подражать стилю живописи Чжан Сэнъю.


Ши Лэй хотел увидеть реакцию Вэй Синьюэ на его внезапную демонстрацию богоподобных навыков рисования. Всё-таки не зря ему выпал такой шанс. Поскольку Ши Лэй получил Карту рисования, и Вэй Синьюэ привела его сюда, он даже подозревал, что существование Черной Карты уже было обнаружено, или, возможно, отец Вэй Синьюэ уже догадывался о ней. Он может даже знать, что Ши Лэй был обладателем Черной Картой и таким образом он хотел проверить Ши Лэя на навыки карты рисования.


Если это так, то ситуация была безвыходной. Первоначально Ши Лэй планировал спокойно провести тут несколько часов, но теперь он решил продемонстрировать свои божественные способности.


Не то, чтобы Ши Лэй любил хвастаться, он просто не мог позволить другим узнать секрет Черной Карты. Если Вэй Синьюэ обнаружит какой-либо признак того, что она знает, Ши Лэй должен был сообщить об этом Черной Карте. Ши Лэй никому не рассказывал о карте, поэтому проблемы будут только у Черной карты. Ши Лэй полагал, что как только Черная Карта обнаружит, что кто-то, кроме Ши Лэя, знает о ее существовании, она определенно решит проблему.


Что касается того, как она решится, Ши Лэй совсем не волновался. Поскольку у Глаза Темной Ночи был какой-то способ стирать воспоминания, они смогли бы справиться с отцом Вэй Синьюэ. Черная карта, возможно, даже не желала делать это сама, поскольку таинственная сила, которую она представляла, намного превосходила уловки Глаза Темной Ночи.


Ши Лэй небрежно пролистал три портрета и посмотрел на имена под ними. Внезапно он понял, что эти портреты можно было перелистывать слева направо.


Его сердце замерло, и он листнул влево. Появился четвертый портрет.


Может тут были портреты всех китайских художников? Если бы это было так, то не мог ли он просто найти нужного человека? Он мог найти самого Чжан Сэнъю, и имитировать его собственную картину. Разве это не сделает его непобедимым?


Ши Лэй продолжал перелистывать портреты на экране, подтверждая, что данная карта отличалась от карты боевых искусств «Древних времен». Цель Карты боевых искусств состояла в том, чтобы дать ему супер силу в бою. Конкретные используемые боевые искусства, секта, из которой они пришли, или даже сам мастер, вообще не имели значения. Но искусство было другой областью. Даже если бы у разных художников были одинаковые навыки, их техника и художественная концепция сильно отличались. Даже у самого великого китайского художника было что-то, в чем он выделялся. Если бы вы попросили Ци Байши* нарисовать лошадь Ю Бэйхуна*, возможно, он не справился бы так же хорошо, как самый обычный художник. Не то чтобы Ци Байши не знал, как рисовать лошадей, просто лошади, которых он рисовал, определенно будут отличаться от того, что было у Ю Бэйхуна.


Таким образом, Ши Лэй мог выбрать определенного художника в Карте Рисования.


Однако китайская культура развивалась в течение нескольких тысяч лет, и было по меньшей мере восемьсот, если не тысяча художников, которых можно было бы считать «мастерами». Сколько времени ему пришлось бы потратить, чтобы найти художника, в котором он нуждался?


Ши Лэй вспомнил, что он мог управлять Картой боевых искусств своим голосом, поэтому он сказал тихим голосом: «Чжан Сэнъю».


На экране вспыхнул белый свет, и портреты безумно закружились. Вмиг на экране возникло три портреты. Когда Ши Лэй посмотрел на них, под средним портретом было написано имя Чжан Сэнъю!


Это чертовски здорово!


Ши Лэй чуть не закричал от радости.


Примечания к главе:


Ци Байши: китайский художник, который славился акварелью


Ю Бэйхун: китайский художник, известный ксилографией рисунков птиц и лошадей

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 292. Семь слитков золота за креветку!



У Ши Лэя было всего два шанса в месяц использовать Карту рисования, и каждый раз она работала час. Это означало, что он мог использовать Карту Рисования и быть одержимым любым мастером в течение двух часов каждый месяц.


Конечно, он не использовал бы все время.


Вэй Синьюэ стояла недалеко от туалетной комнаты и ждала его.


Когда он вышел Вэй Синьюэ уже по привычке схватила его за руку, но Ши Лэй отдёрнул руку, а Вэй Синьюэ спросила:


— Ты помыл руки?


Ши Лэй вытянул руку с притворным отвращением и искренне ответил:


— Нет.


Вэй Синьюэ рассмеялась, прежде чем обнять его. Ши Лэй потерял дар речи.


Они шли по коридору. Две молодые женщины в чонсаме стояли перед комнатой и приветствовали гостей.


Вэй Синьюэ привела Ши Лэя. Когда они вошли, молодые женщины слегка поклонились и поприветствовали их мягкими голосами.


— Добро пожаловать.


Ши Лэй кивнул им и посмотрел вперед. Несколько экранов создавали стену, которая разделяла комнату на несколько разных областей примерно одинакового размера.


Прямо перед ними стоял длинный стол, накрытый белой скатертью. Несколько прямоугольных шкатулок стояли на нем.


Несмотря на то, что Ши Лэй не очень хорошо разбирался в искусстве, он знал, что эти шкатулки использовались для хранения картин.


Яню стояла рядом со столом с легкой улыбкой на лице, она кивала, приветствуя каждого гостя, который подходил к столу.


С двух сторон выставочного зала были установлены два квадратных стола с чаем и другими напитками.


Вэй Синьюэ схватила Ши Лэя за руку и привела его к длинному столу. Когда он прошел мимо экранов, он увидел, что некоторые картины были асимметрично развешены по стене. На стене были полые углубления со стеклом снаружи, заполненные всевозможными контейнерами различных форм и материалов. Это были явно ценные предметы антиквариата.


— Сестра Ню, Старый Бай уже здесь? — спросила Вэй Синьюэ, обнимая Ши Лэя.


Чэнь Яню кивнула и указала рукой. Это был не язык жестов, а простой жест рукой, который мог понять даже Ши Лэй. Она говорила, что Старый Бай уже был здесь, но он беседует с другом и скоро придет.


— Значит, это другие произведения искусства, кроме копии работы Чжан Сенгё? — Вэй Синьюэ опустила голову и взглянула на длинный стол. Затем Ши Лэй заметил, что под каждой парчовой коробкой была бумажная накладка с названием произведения искусства и его художника.


Было только шесть коробок. Ши Лэй взглянул на этикетки. Помимо одного имени «Ши Ан», о котором у него было некоторое впечатление, он никогда не слышал о других именах.


Вэй Синьюэ посмотрела на Ши Лэя и увидела, что он слегка нахмурился. Она не могла сказать, о чем он думал.


Ши Лэй внезапно улыбнулся, словно что-то понял и что-то пробормотал себе под нос.


— В чем дело? Тебе нравится что-то? — спросила Вэй Синьюэ.


Ши Лэй подумал: «Да, верно. Как будто мне это интересно. Я просто внезапно вспомнил, что Ши Ан — это псевдоним Лю Луогуо. Неудивительно, что звучало знакомо».


Сначала он думал, что у него уже было какое-то впечатление, так как он и художник имели одну и ту же фамилию. Когда он прочитал заголовок «Стихотворение в форме цветка и травы на круглом веере» на бумажном листе под коробкой, он внезапно вспомнил, что в «Жилые Басти» была фраза «Поклонник Лю Шиана», которая объясняла почему он нашел это имя несколько знакомым.


Что касается Лю Луогуо, то Ши Лэй знал его, потому что читал произведения г-на Лю «Борьба монарха против своих подданных». Он чувствовал, что он достаточно хорошо осведомлен, так как уже знал об известном художнике.


— Я в этом ничего не смыслю, так что здесь нет ни симпатии, ни неприязни. Я просто внезапно вспомнил, кто такой Ши Ан.


Вэй Синьюэ закатила глаза и не знала, верить ему или нет. Хотя эти авторы этих картин не были такими мастерами, как Тан Богу, они все же были написаны известными художниками, специализирующимися в разных областях. Когда Ши Лэй сказал, что он знает только Ши Ана, Вэй Синьюэ не знала, смеяться ей или плакать.


Когда она собиралась что-то сказать, тихая витрина внезапно оживилась. Чэнь Яню обошла вокруг стола и с улыбкой посмотрела на дверь.


Звук людей, вежливо обращающихся к кому-то как «Старый Бай», достиг их ушей. Вэй Синьюэ повернулась к двери с улыбкой на лице и схватила Ши Лэя, потянув его к двери.


Ши Лэй проследил за ее взглядом и увидел старика, одетого в белую одежду династии Тан, с коротким скипетром, украшенным головой дракона в правой руке и двумя пурпурно-красными грецкими орехами в левой руке. Он улыбался разным людям.


— Старый Бай — Вэй Синьюэ подтащила Ши Лэя и поприветствовала пожилого мужчину.


Старый Бай слегка улыбнулся. Его морщины, казалось, отражали его интеллект.


— Вы здесь? Позже я позволю вам прокомментировать мою картину. — сказав это, взгляд Старого Бая упал на Ши Лэя.


Ши Лэй почувствовал, что он был тут лишним. Однако он из вежливости поклонился старшему.


— Здравствуйте, Старый Бай. Меня зовут Ши Лэй. Я друг Вэй Синьюэ.


Вэй Синьюэ быстро помогла Ши Лэю представиться.


— Старый Бай, он мой очень близкий друг, поэтому я привела его, чтобы расширить знания.


Старый Бай кивнул с улыбкой.


— Привет друг. Яню упомянула тебя ранее, сказав, что у тебя замечательный последний штрих. Похоже, я правда использовал удачу Яню, чтобы получить эту картину.


(п.п что за последний штрих… )


— Я просто случайно сказал это, — быстро ответил Ши Лэй.


— Ха-ха, ничего особенного. Все предопределено судьбой. Я также думаю, что связь со словами друга определенно есть, — Старый Бай посмотрел на людей, которые хотели поприветствовать его, но не хотели вмешиваться в его разговор с Вэй Синьюэ и Ши Лэем. — Синьюэ и мой юный друг, сначала пройдитесь по выставке. Я должен поприветствовать всех гостей. Мы можем начать смотреть на картины примерно через десять минут.


Вэй Синьюэ кивнула.


— Пожалуйста, займись своим делом.


Они тихо прогуливались по выставке. Вэй Синьюэ, очевидно, была очень хорошо знакома с произведениями искусства, так как не пристально смотрела на них. Ши Лэй тоже не смотрел на них всерьез, потому что вообще ничего не понимал. Он на некоторое время остановился перед картиной Ци Байши. Ну, кто-то вроде Ши Лэя, который ничего не знал об искусстве, узнал только Ци Байши. Креветки Ци Байши были известны во всем мире, но Ши Лэй не смог понять их форму, даже после того, как долго смотрел на нее. Он только молча посчитал количество креветок. Он слышал историю, в которой утверждалось, что каждая картина креветок, которую рисовал Ци Байши, могла обменяться в то время на маленькую желтую рыбку. Очевидно, не на настоящую желтую рыбу, а на слиток.


Вэй Синьюэ уже собиралась начать что-то говорить, когда увидела, что Ши Лэй, казалось, был тронут картиной. Затем она услышала бормотание Ши Лэя.


— Это стоит семь слитков! — тихо воскликнул Ши Лэй.


Вэй Синьюэ почувствовала, что тьма захватила ее. Неважно, что это было за искусство, как оно стало таким вульгарным?


Люди начали собираться у длинного стола.


Старый Бай небрежно произнес несколько слов, которые были обычными приветствиями и вежливыми словами приветствия. Затем он начал представлять шесть картин на столе. Что касается копии картины Чжан Сенъю, Старый Бай, естественно, достал её после того, как все закончили смотреть на предыдущие шесть картин.


Примечание


Чжан Сэнъяо или Чжан Сэнъю — китайский художник. Старая китайская традиция причисляет Чжан Сэнъю к четырем отцам-основателям китайской живописи; трое остальных — это Гу Кайчжи, Лу Таньвэй, и У Даоцзы.


Эти креветки стоят дороже работ Пикассо.


«Мне уже 78 лет, но я слышу часто, как люди говорят, что я умею только рисовать креветок. Как это несправедливо!» — слова Ци Байши на одной из работ с креветками. Их было много.
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Глава 293. Картина Будды



Старый Бай показал публике первую картину.


Весь зал затих, поскольку все внимательно изучали ее.


Это была картина с горами и водой. Атмосфера была простой и неприукрашенной, что было стилем более современного художника.


Старый Бай слегка кивнул в качестве комплимента.


— Пьяо Цунь. Горы и вода. Его мазки дотошны как по горизонтали, так и по вертикали. Картина отражает свою истинную сущность и действительно расширяет кругозор.


Каждый внимательно слушал Старого Бая, когда он выдал свой комментарий, и начал обсуждать между собой, но Ши Лэй не понял ни слова. После минутного колебания он вытащил свой телефон, провел небольшое исследование о Пьяо Цуне и обнаружил, что настоящее имя этого человека — Хуан Бинхун. Он был чрезвычайно известным художником в недавней китайской истории.


Вэй Синьюэ споткнулась, когда увидела, что Ши Лэй смотрит в свой телефон. Она подумала: «Не говорите мне, что этот ребенок действительно ничего не знает об искусстве? Мой отец сказал, чтобы я привела его на это собрание. Что он имел в виду? Не говорите мне, что он просто хочет, чтобы Ши Лэй сам себя унижал тут?»


Чэнь Яню развернула вторую картину, на которой был изображен красный вид гор и воды, это была современная живопись с коммунистической революцией в роли главной темы, она была довольно популярной в последние несколько лет.


Ши Лэй ничего не мог понять, глядя на нее. Однако ему вдруг стало интересно.


Он снова полез искать художника, а Вэй Синьюэ снова заметила это. Она сдалась, уже полагая, что он действительно ничего не знал в искусстве.


Прошло совсем немного времени, прежде чем они закончили показывать все шесть картин. Зрителей было менее двадцати, и большинство уже видели эти работы раньше. Они также говорили о своих впечатлениях, поэтому после комментариев Старого Бая они кивали в знак согласия, а некоторые люди иногда добавляли одно или два предложения.


Все поняли, что в центре внимания дня была копия произведений Чжан Сэнъю, которую недавно заполучил Старый Бай. Он хранил ее до последнего. Хотя это была лишь копия, сделанная кем-то из династии Сун, но Старый Бай сказал, что она идеальна как в физической, так и в духовной форме. Это был антиквариат с чрезвычайно высокой ценностью, которого все ждали с нетерпением.


Когда Чэнь Яню свернула последний свиток и положила его в парчовый ящик, сбоку подошел человек с другой коробкой. Все посмотрели на эту коробку. Все они знали, что это должна быть копия работы Чжан Сэнъю, которую недавно получил Старый Бай.


Старый Бай жестом попросил мужчину поставить коробку на длинный стол. На этот раз он не попросил Яню показать картину. Он положил грецкие орехи в карман и передал ей скипетр с головой дракона. Затем он взял белые шелковые перчатки, которые он приготовил заранее, и неторопливо надел их, прежде чем торжественно открыть коробку.


Для кого-то вроде Старого Бая денежное богатство было нечем, так как самая дорогая вещь не могла сравниться с его любовью к искусству. Причина, по которой он был настолько серьезен, заключалась в том, что Чжан Сэнъю в древние времена был мастером живописи, который не передавал ни одного из своих произведений искусства. Даже если это была всего лишь копия, она отражала сущность его стиля и оказала значительное влияние в культурном аспекте.


До этого, по сравнению с копией произведения Чжан Сэнъю, только «Пять звезд лунных особняков» считались искусными в своей физической и духовной форме. Однако, ее уже забрали японцы.


Если произведение искусства было действительно тем, что описал Старый Бай, то его было бы достаточно, чтобы конкурировать с «Пятью звездами лунных особняков». Его культурная ценность и значительное влияние, которое несла картина, смогли бы заполнить пустое место в истории китайцев.


Когда Старый Бай вынул картину из парчового ящика, все затаили дыхание и ждали редкое и превосходное произведение искусства.


Чэнь Яню схватила другой конец свитка и постепенно показала картину.


Ши Лэй уже слышал вздохи толпы, когда была развернута только половина картины. Он повернулся и увидел Будду. Даже если бы была открыта только половина, они уже могли видеть, что это была картина Будды Дипанкары. За его головой был ореол.


— Картина Будды Дипанкары! — воскликнул кто-то.


— На самом деле это картина Будды Дипанкары!


— Является ли это копией картины Будды Дипанкары?


— Тело наполнено силой, а выражение лица уверенно и элегантно. Как и ожидалось, он уловил сущность Чжан Сэнъю!


— Так выглядит искусство семьи Чжан!


...


Толпа не могла дождаться, чтобы высказать свои комментарии, поскольку картина была уже полностью раскрыта. Они не могли дождаться анализа Старого Бая и были шокированы изображением, выставленным перед ними.


Как любители искусства, все люди уже приезжали в Осаку, чтобы исследовать «пять звезд лунных особняков», которая была сделана кем-то из династии Тан. Они были настолько знакомы со знаменитой работой Чжана Ляоюаня «Знаменитые картины в истории», что ясно видели схожесть. Это дало им глубокое понимание стиля, техник и метода иллюстрации Чжан Сэнъю. Даже если они никогда не видели эту картину раньше, это не помешало бы им узнать ее по особому стилю Чжан Сэнъю.


Старый Бай удовлетворенно кивнул, наблюдая за реакцией толпы. Когда он впервые увидел эту картину, он также был очарован и думал так же, как и все остальные.


Прошло более десяти минут, прежде чем люди перестали давать свои комментарии, но они все еще оценивали и изучали ее. Каждый штрих и каждый цвет очаровывал их очень сильно.


Даже Вэй Синьюэ отпустила руку Ши Лэя и сделала шаг вперед. В этот момент Вэй Синьюэ не видела ничего, кроме прекрасного произведения искусства. Она любила искусство с самого детства, и шок, который она почувствовала, невозможно было выразить словами.


— Синьюэ, я только что упомянул, что я позволю тебе проанализировать ее. Давайте послушаем, что ты думаешь об этом произведении искусства! — Взгляд старого Бая упал на Вэй Синьюэ, и он заговорил с улыбкой.


Выражение лица Вэй Синьюэ было торжественным, когда она быстро привела свои мысли в порядок.


— Я не смею анализировать ее, но скажу то, что вижу. Когда я вижу эту картину, мне не хватает слов, чтобы описать ее. Я могу только повторить то, что было сказано древними мастерами. Эта картина была создана на втором году да Гуань*, что действительно делает ее искусством династии Сун. Она написана в период третьего правления императора Хуэйцзун Суна. Осенью одного из десяти небесных стеблей У Цзы также приспособился ко второй ветви второго года да Гуань, которая действительно является работой династии Сун. Навыки, стоящие за точками и линиями на этой картине, напоминают навыки мадам Вэй. Каждый удар очень красив, что привело к чудесному изобретению стиля картин, нарисованных линиями. Контраст между ярким и тусклым позволяет картине выглядеть издалека трехмерно и живо, но при этом ближе к плоскости. Этот метод росписи цветов — стиль махаяны. Как и ожидалось, Чжан Сэнъю был великим мастером, и человек, который нарисовал эту копию, уловил дух и сущность стиля семьи Чжан.


Все кивнули в согласии, кроме Старого Бая, который слегка улыбнулся.


— Синьюэ, твои слова слишком лестны. Ты почти повторила исторические сводки, не добавляя ничего нового.


Вэй Синьюэ тоже улыбнулась.


— Когда я сталкиваюсь с таким прекрасным произведением искусства, у меня нет другого выбора, кроме как придерживаться старых слов, переданных в истории.


Все смеялись, и Старый Бай не заставил ее продолжить. Он осмотрел комнату и спросил:


— Кто еще хочет это прокомментировать?


Толпа покачала головами. Кто-то даже сказал:


— Эта картина небесная. Как мы смеем? Нам нужно только оценить ее великолепие в тишине


— Поздравляю, Старый Бай. Этой картины более чем достаточно для сравнения с «Пятью звездами лунных особняков». В нашей стране наконец-то появилась копия произведений Чжан Сэнъю, в которых отражена суть других его работ.


— Ничего удивительного тут и нет… — внезапно произнес чей-то голос.


Примечание


Да Гуань: годы с 1107 по 1110 годы в Северной династии Сун


Картины такой не нашла. Та что на самом верху тоже не именно та, которую описывали в главе
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Глава 294. Просто помолчи



Все были в шоке. Выражение лица Вэй Синьюэ резко изменилось.


Она быстро потянула Ши Лэя за руку и прошептала:


— Лучше молчи!


Ши Лэй пожал плечами и промолчал.


Все смотрели на него, и Вэй Синьюэ чувствовала себя очень неловко. Она не волновалась, что кто-то что-то сделает с ним, потому что даже Старый Бай не мог полностью игнорировать кого-то, кто мог бы попросить ее отца о помощи. И Старый Бай не был ограниченным человеком. Даже если Ши Лэй говорил глупости, он не стал бы останавливаться на его словах.


Она просто волновалась, что Ши Лэй потеряет лицо.


Если бы он закрыл рот прямо сейчас, остальные не приняли бы его слова близко к сердцу из-за Старого Бая, так как Ши Лэй откровенно нес чепуху. Но возможно найдутся люди, которые захотят показать свою мудрость на чужой неудачи.


И такой человек появился.


— Хотя вы можете быть своевольными, потому что вы молоды, вы не можете говорить, не думая над своими словами. Старый Бай долго анализировал искусство и видел гораздо больше, чем вы. Разве ваши слова не означают, что вкус Старого Бая не так хорош, как у вас? Старый Бай щедрый и не будет останавливаться на этом моменте, но здесь так много профессионалов, в том числе несколько мастеров из Ассоциации живописи провинции Цзяндун. Как сокровище в глазах других не так удивительно в ваших?


Все посмотрели на человека, который говорил. Это был человек по фамилии Сюй, который ранее разговаривал с Ши Лэем и Вей Синьюэ на балконе.


Ши Лэй слегка нахмурился. Хотя он был достаточно уверен в своих словах, он понял, что этот человек специально нарывался на конфликт. И он был единственным человеком, который раньше общался с Ши Лэем.


«Но почему этот парень должен приставать ко мне?» Ши Лэй был смущен и повернулся на Вэй Синьюэ, но увидел на ее лице невиданное выражение гнева. Это заставило его понять кое-что.


— Он преследует тебя, хотя знает, что будет отвергнутым? — спросил он тихим голосом.


Лицо Вэй Синьюэ застыло.


Хотя его голос был тихим, в комнате было так тихо, что можно было даже услышать звук капель воды. Кто его не слышал?


Вэй Синьюэ закатила глаза.


— Что за чушь?


Ши Лэй увидел, что человек по фамилии Сюй тоже смутился и тихо рассмеялся. Конечно, он знал, что этот человек не мог преследовать Вэй Синьюэ из-за своего возраста. Он был так стар, а отец Вэй Синюэ даже не посмотрит в его сторону по такой причине.


— О, я знаю! Он хочет устроить брак с твоей семьей, но твой отец отказался. Поэтому я должен просто принять его ненависть к тебе!


Вэй Синьюэ снова закатила глаза и подумала: «Ты обвиняешь меня?».


Человек не мог больше улыбаться. Ши Лэй был прав. Он действительно хотел, чтобы его сын женился на Вэй Синьюэ, но ее отец отругал его, говоря: «Кто ты, черт возьми, и как ты смеешь просить брак с моей семьей Вей?», а затем отказался приглашать его на чай. Следовательно, он хотел унизить Ши Лэя с самого начала и сосредоточился на словах Ши Лэя о картине


— Синьюэ, это твой друг? Он говорит чепуху перед столь многими старейшинами и начал безответственно комментировать меня, когда я просто выдал ему предупреждение…


Конечно, Вэй Синьюэ знала, что этот человек нацелен на семью Вэй, а Ши Лэй действительно может пострадать из-за нее. Следовательно, она холодно прервала мужчину.


— Дядя Сюй, это правда, что Ши Лэй, возможно, сказал что-то не так, но когда вы предложили брак с моим отцом, вы действительно рассчитывали на положительный ответ? Почему это можно считать безответственным замечанием?


Грудь мужчины поднялась от гнева, а остальные опустили головы и захихикали. Никто из людей не знал, что этот человек когда-то предлагал брак с семьей Вэй для своего сына, но они знали, что между семьями Сюй и Вэй был огромный разрыв. Этот человек явно хотел подняться по социальной лестнице, привязав себя к семье Вэй. Неудивительно, что отец Вэй Синьюэ отказался.


— Я просто подумал, что мой сын примерно того же возраста, что и вы. Это не имеет ничего общего с сегодняшним днем. Я просто хочу знать, что этот молодой сэр имел в виду под «не так удивительно». Нехорошо, что ты так себя ведешь в таком юном возрасте. Как он относится к нашим комплиментам и анализам? Я хочу услышать ваше мнение. Какая часть этой картины не удивительна?


Он попытался вернуться к теме их изначального конфликта.


Вэй Синьюэ не знала, что сказать, и посмотрела на Ши Лэя. Она хотела знать, как он собирается справиться с ситуацией.


Ши Лэй тупо посмотрел на Вэй Синьюэ и прошептал:


— Он просит меня объяснить?


Вэй Синьюэ чувствовала обиду на данную ситуацию. Она подумала: «Ши Лэй — обычный человек, и он вряд ли снова встретится с этими людьми или высшим обществом, поэтому потеря лица будет не так критична. Но Сюй, вы специально нацелились на меня. Вы действительно думаете, что моя семья слишком напугана, чтобы иметь дело с вашей?»


Но Ши Лэй вдруг сказал, указывая на Вэй Синьюэ.


— Она не позволяет мне этого сделать.


У некоторых людей было пустое выражение, а другие громко рассмеялись. Хотя они также чувствовали, что Ши Лэй не проявлял уважения, они понимали, что человек по фамилии Сюй преднамеренно пошел на конфликт, поэтому решили не встревать. Все они были искушенными людьми. Кто бы хотел выделиться?


Видя, что Ши Лэй использовал предложение Вэй Синьюэ «лучше молчи» праведно, он был довольно сообразительным, и все были удивлены.


Даже Старый Бай улыбнулся. Человеку по имени Сюй было трудно продолжать говорить после этих слов. Это было главным образом потому, что людям с их статусами было трудно понять разум простых людей и их изворотливость.


— Ха-ха, этот молодой друг интересен. Я также хочу послушать, что вы думаете об этой картине… Хм, «не удивительно»… Ха-ха, эти слова интересны.


Когда все увидели, как Старый Бай говорил эти слова, они думали, что этому молодому человеку все же лучше сказать что-нибудь, иначе ему будет трудно выйти из этой западни. Что наделала Вэй Синьюэ? Как она могла привести ребенка, который не знал, что можно говорить, а что нет?


Все ждали, когда Ши Лэй заговорит, но они недооценили, насколько он был бесстыдным.


Он снова указал на Вэй Синьюэ.


— Не то чтобы я не хочу, просто она действительно не разрешила мне говорить.


Вэй Синьюэ почти упала в обморок, и все потеряли дар речи. «Старый Бай сказал тебе говорить, но ты все еще используешь это оправдание». Это было уже не интересно, а бесстыдно.


Старый Бай не был зол. Он все еще улыбался.


— Поскольку у этого молодого друга есть замечательный штрих, я считаю, что он не скажет глупости. Не беспокойся о Синьюэ. Если тебе есть, что сказать, то ты должен расширить мои знания.


Ши Лэй почесал голову и посмотрел на Вэй Синьюэ.


— Ну, старый Бай попросил, так я могу это сказать?


Вэй Синьюэ сердито топнула.


— Хорошо, хорошо, хорошо! Скажи это!


Ши Лэй начал.


— На самом деле, я не могу объяснить это ясно. Это просто инстинкт. Я просто чувствую, что эта картина была скопирована довольно таки плохо. Она жесткая и негибкая, и она сильно отличается от оригинальной работы Чжан Сэнъю.


В комнате поднялся шум. Даже Старый Бай слегка нахмурился.


Эта картина уже давно была потеряна, и никто не мог ее увидеть. Все просто сравнивали ее с «пятью звездами лунных особняков» и пришли к выводу, что этот экземпляр картины был чрезвычайно похож на оригинал, основанный на записях в книгах.


Было бы хорошо, если бы Ши Лей смог что-то сказать, но он просто сказал «инстинкт», из-за чего все, включая Старого Бая, почувствовать недовольство.
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Глава 295. По памяти



Человек по фамилии Сюй явно воспользовался случаем.


— Да вы не знаете, когда нужно молчать! — холодно усмехнулся он. — «Инстинкт». Ха! Если вы основываете все на инстинктах, то я могу использовать свой инстинкт, чтобы сказать, что Мона Лиза не так уж удивительна.


Мужчина посмотрел на Вэй Синьюэ, уже думая о том, как она попросит прощения у Старого Бая, потому что именно она привела Ши Лэя.


Старый Бай был старшим и был полон мудрости. Как он мог не знать маленькие хитрости, которые имел в виду этот человек?


Даже если Ши Лэй говорил так, Старый Бай не думал, что он делал это по приказу Вэй Синьюэ, и вся эта ситуация не имела отношения к семье Вэй. С другой стороны, он также не нацелился бы на этого человека по фамилии Сюй. Однако, с таким мышлением, Старый Бай определенно заставил бы своих дочерей сдаться, если бы была возможность сотрудничества в будущем. Проще говоря, человек думал, что он был умным, но на самом деле он обидел обе стороны.


Однако Старый Бай был более или менее недоволен тем, что сказал Ши Лэй.


Он прожил долгую жизнь и много изучал историю искусств. Он был чрезвычайно взволнован владением этой картиной, и реакция гостей сегодня убедила его еще больше, что эта картина, скопированная кем-то из династии Сун, действительно имела значительную ценность. Каким бы умным он ни был, у него было немного тщеславия, и все это проявилось в картине, которой он мечтал обладать.


Теперь комментарий Ши Лэя заставил Старого Бая покачать головой и тихо вздохнуть. Конечно, он не будет суетиться по этому поводу.


— Я же сказала, не неси чепуху! — тихо пожаловалась Вэй Синьюэ, когда заметила несчастье Старого Бая.


— Что с тобой? — с негодованием спросил Ши Лэй. — Вы сказала мне не говорить этого, я молчал. Затем, когда ты позволила мне сказать это, и я это сделал, ты говоришь мне снова остановиться. Чего, черт возьми, ты хочешь?


Его слова были словно скороговорка, и если бы это была нормальная ситуация, все бы рассмеялись. Но сейчас никто не мог показать и улыбки. Они все думали, что Ши Лэй не знал своего положения. Все посмотрели на Вэй Синьюэ, желая узнать, как она справится с этим.


Вэй Синьюэ была мрачной и тайно обвиняла своего отца. Почему она должна была привести его сюда? Разве не очевидно, что он абсолютно ничего не знал об искусстве?


— Хорошо, забудь об этом. Каждый человек имеет свою точку зрения, а инстинкт — очень странная вещь.


Старый Бай помог Ши Лэю сделать шаг назад, но тот продолжал говорить, как будто не понимал этого.


Дело не в том, что мне это не нравится. Я не очень понимаю живопись в целом, и я не особо люблю ее. Я просто думаю, что эта картина отличается от оригинала.


Э-э ...


Ситуация стала еще более неловкой. Вэй Синьюэ планировала помочь решить проблему после слов Старого Бая и уехать с Ши Лэем как можно скорее, но теперь, когда он сказал это, он встал на самый край обрыва


— Заткнись уже! — Вэй Синьюэ сердито посмотрела на Ши Лэя и быстро улыбнулась Старому Баю. — Старый Бай, пожалуйста, не сердись. Мой друг, он ... Ах ... — Вэй Синьюэ не могла найти оправдания, чтобы объяснить, и могла только вздыхать.


Старый Бай разочарованно покачал головой. Он потерял всякий интерес и планировал закончить сегодняшнюю встречу.


Чэнь Яню неожиданно указала на Ши Лэя. Конечно, он был смущен, не понимая, что она имела в виду.


Чэнь Яню сделала те же жесты на Вэй Синьюэ и указала на Ши Лэя, чтобы та помогла передать ее слова.


Вэй Синьюэ также была сбита с толку.


— Сестра Ню спросила, видел ли ты еще одну копию картины Будды.


Она не оправдала надежд, но Ши Лэй кивнул.


— Естественно, — а про себя он добавил, — «Не только видел, но и могу повторить точную копию».


Конечно, Ши Лэй лгал. Он уже использовал приложение для рисования и выбрал Чжан Сэнъю, когда Старый Бай раскрыл картину.


Поскольку он был одержим Чжан Сэнъю, Ши Лэй одним взглядом мог сказать, что хотя эта копия была удивительной, она была далека от оригинальной работы Чжан Сэнъю. После того, как он стал одержим этим мастером, для него стало очевидным, что мазки и техника, используемые в этом так называемом «Будде Дипанкара», были скопированы путем подражания теми же приемам и особенностям, что и «Пять звезд лунных особняков». Это было также причина, по которой все думали, что это был стиль Чжан Сэнъю. Но Чжан Сэнъю был мастером, самым выдающимся художником в Южной династии. Как он мог не изменить мазки и технику в двух совершенно разных картинах с разными концепциями и темами? «Пять звезд лунных особняков» были изображением Бога, а это была картина Будды.


Ши Лэй серьезно кивнул.


— Да, я видел еще одну картину Будды раньше. Эта картина была настоящей копией, основанной на оригинальной картине Чжан Сэнъю.


Все были в шоке, в том числе и Старый Бай.


Но человек по фамилии Сюй холодно фыркнул.


— Ерунда! Чжан Сэнъю не передал ни одной своей работы. Только «Пять звезд лунных особняков» были публично признаны совершенством как в духовной, так и в физической форме. Юноша, не делай безответственных замечаний только для того, чтобы раздуть свое эго!


Ши Лэй внимательно посмотрел на него и неторопливо продолжил, в то время как все остальные еще не могли опомниться от его слов.


— Я не могу ничего с этим поделать, если вы в это верите, но не думаете ли вы, что эта картина слишком похожа на «Пять звезд лунных особняков» по форме мазка и стилю? А ведь это картина Будды Дипанкары? Ничего не изменилось по сравнению с «Пять звезд лунных особняков». Я не слишком много знаю об этом, но я думаю, что, поскольку он был таким известным художником, разве он не мог использовать одни и те же техники для двух совершенно разных картин?


Все были ошеломлены его словами. Когда они снова посмотрели на картину, они почувствовали, что она действительно слишком похожа на «Пять звезд лунных особняков». Его слова и вправду звучали разумно.


Старый Бай кивнул.


— То, что сказал этот молодой друг, вполне разумно… — высказал он мнение толпы.


Человек с фамилией Сюй запаниковал.


— Старый Бай, этот паренёк просто придумывает. Он пытается запутать вас своими маленькими хитростями. Ему больше нечего сказать и он пытается отступить от слов сестры Ню.


Старый Бай бросил на него глубокий взгляд и затем повернулся к Ши Лэю.


— Юный друг, где картина, которую ты видел?


Ши Лэй пожал плечами.


— Ее уже не существует. Я случайно сжег ее, когда играл с фейерверком в детстве.


В комнате поднялся шум. Лицо старого Бая снова потемнело.


Никто не думал, что то, что сказал Ши Лэй, было правдой. Он определенно лгал.


Вэй Синьюэ хотела схватить его и просто сбежать, но он снова заговорил.


— Но я копировал эту картину множество раз, когда был ребенком, и до сих пор помню ее. Старый Бай, если ты не возражаешь подождать некоторое время, я могу написать ее прямо здесь.


Вау!


Слова Ши Лэя были похожи на камень, брошенный в пруд, заставляя всю комнату взорваться в дискуссиях.


Люди верили этому еще меньше, так как он был просто ребенком, который ничего не понимал в живописи. Это было искусство Чжан Сэнъю, а не манга. Как мог юноша, который не знал основ живописи, перерисовать великую картину по памяти?
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Глава 296. За пол часа!



Человек по фамилии Сюй громко рассмеялся.


— Хахаха! Вы действительно не боитесь говорить по-крупному. Мы видели бесчисленные картины, и здесь присутствуют профессионалы. Все они — известные в стране художники, но они не осмеливаются говорить, что они могут что-то перерисовать только по воспоминаниям из детства, не говоря уже об искусстве Чжан Сэнъю, антиквариата династий Тан и Сун. Даже если вашей семье принадлежат горы золота и реки серебра, как они могут позволить ребенку играть с таким удивительным произведением искусства?


Все думали, что это разумно, но Ши Лэй просто случайно ответил:


— Какой антиквариат из династий Тан и Сун? Это просто картина Будды, купленная в деревне и нарисованная там старым ремесленником.


Его слова вызвали еще один шум. Старый Бай вздохнул, покачал головой и посмотрел на Вэй Синьюэ с жалобой во взгляде.


Вэй Синьюэ была так же смущена, как и другие. Она посмотрела на Ши Лэя и подумала: «Этот парень всегда был довольно странным. Хотя он иногда безрассуден и, возможно, не так образован, как большинство, он не из тех, кто делает безответственные замечания».


Вэй Синьюэ собралась и спросила:


— Ты уверен, что можешь ее перерисовать?


Ши Лэй улыбнулся.


— Я всегда использовал копировальную бумагу, когда мне было скучно в детстве. Затем я начал использовать непрозрачную бумагу, и я смог самостоятельно рисовать ее, и позже я научился раскрашивать цветами. Я действительно не очень разбираюсь в рисовании, и я не могу обещать, что я могу рисовать другие вещи, но если вы говорите об этой картине, то моя, безусловно, будет ближе к стилю Чжан Сэнъю, чем эта.


Никто не поверил ему. Старый Бай только покачал головой и вздохнул, несколько раз посмотрев на Вэй Синьюэ. Он был близок к тому, чтобы выгнать Ши Лэя. Причина, по которой Ши Лэй мог закончить свои слова, была вызвана щедростью Старого Бая. Если бы это был кто-то другой, он, вероятно, уже оказался бы на улице.


Но Вэй Синьюэ внезапно улыбнулась. Она всегда была странно уверена в нем. Может она слишком часто с ним общалась? Она верила, что он определенно не был тем, кто говорил необдуманные вещи.


— Старый Бай, я знаю, что ему никто не верит, и, честно говоря, я тоже не особо верю. Но я верю в моего друга. Поскольку он сказал это, я считаю, что он может показать нам лучшую версию. Верим мы в это или нет, мы можем найти ответ после того, как он сыграет вничью. Тем не менее, наше время ограничено, и нереально нарисовать весь фрагмент, поэтому, возможно, мы можем позволить Ши Лэю нарисовать голову и взглянуть на нее. Все здесь имеют глубокие познания в искусстве и должны видеть качество живописи. Если нам повезет и картина Ши Лэя будет достаточно хороша для всех вас, тогда мы сможем дать ему больше времени в будущем, чтобы закончить ее до конца.


Ее слова были честными. В конце концов, невозможно было закончить всю цветную картину за короткое время. Даже самому Чжан Сэнъю, возможно, пришлось потратить несколько часов или даже больше, чтобы подготовиться и начать рисовать. Хотя Ши Лэй нужно было только сделать голову, этого было более чем достаточно, чтобы подтвердить стиль и технику.


Старый Бай бросил на Ши Лэя глубокий взгляд и серьезно спросил:


— Вы действительно можете?


Ши Лэй засмеялся:


=Дайте мне полчаса или сорок минут, и я смогу закончить всю картину.


Вот это да!


Он совсем обезумел!


Выражение лица Вэй Синьюэ снова потемнело. «Наконец-то я нашел для тебя выход. Тебе нужно лишь немного порисовать, чтобы они проигнорировали то, что только что произошло, но ты хочешь закончить всю картину в течение тридцати-сорока минут?»


Старый Бай не знал, что сказать. Он был раздражен этим высокомерным молодым человеком. Даже если бы у них была картина, которую они могли бы скопировать, многие профессиональные и известные художники здесь, в комнате, даже не посмели бы утверждать, что они смогли бы закончить в течение сорока минут, не говоря уже о работе по памяти. Если Ши Лэй говорил, что ничего не понимает в рисовании, то он действительно не боялся этого говорить.


В это время Чэнь Яню вышла вперед и сделала жест «пожалуйста». Она сделала несколько жестов Вей Синьюэ, которая прошептала:


— Сестра Ню сказала вам следовать за ней в комнату живописи. Рисовать здесь шумно и неуместно.


Ши Лэй кивнул и пошел к двери.


Вэй Синьюэ стиснула зубы, ей просто хотелось надеяться, что Ши Лэй действительно уверен в своих силах. Ему не нужно нарисовать слишком хорошо, нужно лишь немного изменить эту картину, тогда профессионалы, присутствовавшие на сегодняшнем собрании, смогут увидеть разницу в основах картин. Когда это время настанет, даже если картина Ши Лэя будет не такой уж удивительной, он сможет выбраться из этой ситуации. В конце концов, никто не видел настоящую картину Будды раньше, и они просто догадывались о ее оригинальном виде.


— Пожалуйста, наберитесь терпения. Говорит ли Ши Лэй громко или нет, хотя бы дайте ему сорок минут. Как его друг и как человек, который пригласил его на это собрание, я готова поверить ему. Конечно, Ши Лэй никогда не учился рисовать, и у него очень поверхностные знания в этом предмете, поэтому его художественное произведение неизбежно должно быть шуткой. Я надеюсь, что после того, как он закончит свою картину, все здесь смогут по праву судить, действительно ли его картина выполнена в стиле Чжан Сэнъю, и не будем останавливаться на этом дальше. Чжан Сэнъю покинул мир очень давно. Возможно, то, что он увидел, это просто еще один вариант картины. Никто на самом деле не знает, какая копия может более точно выразить стиль Чжан Сэнъю.


Все знали, что Вэй Синьюэ находила оправдание для Ши Лэй, но она все еще была разумна. Человек по фамилии Сюй не осмелился говорить, когда все посмотрели на Старого Бая, ожидая его подтверждения.


Старый Бай некоторое время размышлял, прежде чем кивнуть.


— То, что сказала Синьюэ, несколько разумно. Если картина Ши Лэя явно отличается от этой в структурном аспекте, и мы можем видеть, что его техника напоминает технику Чжана Сэнъю, то мы его пропустим. Что касается картины Будды, которую он видел, и той, что у меня есть, то нет нужды думать, какая из них ближе к оригинальному стилю Чжан Сэнъю. По крайней мере, Ши Лэй может предоставить мне еще одну возможность для изучения, и это достижение.


Поскольку говорил Старый Бай, все естественно согласились.


Они начали играть в игры на ожидание. Однако атмосфера в комнате была довольно странной, потому что никто не верил, что Ши Лэй сможет нарисовать что-то, что их удовлетворит. Что касается Старого Бая, то часть его сочла это невероятным, но другая его часть с нетерпением ждала этого.


Тридцать минут быстро прошли, и оставалось всего десять минут до сорока минут, которые просил Ши Лэй.


Эти десять минут были очень длинными.


В конце концов, все услышали шаги и все в унисон подняли глаза. Казалось кто-то бежал.


Дверь открылась, и Чэнь Яню выскочила с чрезвычайным восторгом на лице. Она взмахнула руками в воздухе. Ее действия и выражение были чрезвычайно преувеличены. Все люди были в шоке. Возможно, Ши Лэй действительно нарисовал другое произведение искусства? Возможно, картина, которую Старый Бай купил на самом деле была случайной копией, которую кто-то нарисовал просто так?


Элегантный и торжественный образ Чэнь Яню полностью исчез, когда она бросилась к Старому Баю, непрерывно жестикулируя с волнением на лице.


В то время как все угадывали что произошло, Ши Лэй также появился. Неторопливо и уверенно он вошел в комнату с листом рисовой бумаги размером два на один фут.


Они могли едва различить яркие цвета чернил, которые еще не высохли.
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Глава 297. Что вы думаете?



Ши Лэй положил картину на длинный стол и сознательно отошел в сторону.


Вэй Синьюэ даже не смогла протолкнуться вперед, чтобы увидеть картину, потому что вокруг уже собралось много людей.


Фактически, основываясь на реакции Чэнь Яню, все пришли к базовому выводу, что даже если картина, которую видел Ши Лэй, не была близка к стилю Чжан Сэнъю, в ней действительно было что-то уникальное.


Именно это и говорил Старый Бай. По крайней мере, это могло бы дать им другое направление для исследования работ Чжан Сэнъю. Следовательно, прежде чем они собрались вокруг картины или даже увидели ее, они уже признали это.


Но когда они увидели ее, они были ошеломлены.


Мысль появилось в голове у всех. В этой мысли было только одно слово: «лжец!»


Вместо того, чтобы думать, что Ши Лэй солгал им, взяв случайную картину Будды и утверждая, что она была написана в стиле Чжан Сэнъю, это было больше для утверждения, что он ничего не знал об искусстве. Но увидев его картину, они поняли, что это полная ложь.


Не имело значения, была ли эта картина близка к стилю Чжан Сэнъю или нет. Даже если это не так, она было достаточно хороша, чтобы сделать безымянного художника известным.


Техника была слишком отработана, чего невозможно было добиться без нескольких десятилетий работы. В частности, Ши Лэй закончил ее в течение получаса. Тем не менее, никто не сомневался в том, что ее сделал Ши Лэй, поскольку чернила все еще были влажными.


Уникальная особенность пропорционального тела Чжан Сэнъю проявилась в общей структуре картины. Стиль был очень похож на истинно китайский, что давало толпе ощущение, будто они отправились назад во времена процветающей эпохи Южной династии. Было много храмов, и каждый был по канону Высок. Это была просто картина, но в ней было волшебство, что перетягивало их на многие годы назад, в храмы древнего Тяньчжу. Божественность наполнила их сердца.


В шумной гостиной стало тихо. Все были погружены в картину, кроме Ши Лэя, который стоял в стороне, ничего не делая, как будто он вообще не был вовлечен в эту тему.


Уже прошел час. Раньше на разговор было потрачено больше, чем десять минут, и когда он пошёл в комнату у него оставалось всего около сорока минут. В итоге у него осталось около трех минут.


Но этого было более чем достаточно!


Уже по мертвой тишине в комнате Ши Лэй понимал, что эта картина, которая была написана руками самого Чжан Сэнъю, покорила всех.


Старый Бай застыл в шоке. Когда он увидел так называемую копию картины из династии Сун, он одним взглядом узнал стиль и технику Чжан Сэнъю, но это было далеко от шока, который принесла картина Ши Лэя.


Непередаваемое чувство наполнило его сердце, и он был глубоко тронут ей от одного лишь взгляда.


Если бы не было уверенности, что это нарисовал Ши Лэй, если бы не мокрые чернила, Старый Бай почти поверил бы, что картина была настоящим произведением Чжан Сэнъю.


Это была настоящая форма живописи. В ней сочетаются как изображение почерка, так и новая техника живописи Тяньчжу. Хотя предыдущая картина была похожа физически, она сильно отличалась духовно. Точно так же, как сказал Ши Лэй, это была копия, намеренно имитирующая технику, использованную в «Пяти звездах Лунных Особняков», и каждый мазок напоминал ее. Но эта картина не только потрясла их, она сразу же заставила их почувствовать шедевр, который действительно достиг совершенства как в своей физической, так и в духовной форме.


Выражение лица старого Бая постоянно менялось, а глаза наполнились слезами.


Выражение лица человека по имени Сюй резко изменилось.


— Техника не плохая, и в ней действительно проявляется часть стиля Чжан Сэнъю, но я боюсь, что это не достаточно убедительно, чтобы заставить нас поверить, что это настоящая картина Будды, — сказал он, не желая сдаваться.


Никто не ответил ему. Вэй Синьюэ наконец протолкнулась вперед, чтобы посмотреть на картину Будды, которую Ши Лэй только что закончил.


Она не погрузилась в картину, как все, но быстро посмотрела на Ши Лэя.


— Ты говорил, что ничего не смыслишь в искусстве? — сердито спросила она тихим голосом.


Ши Лэй равнодушно махнул рукой.


— Я действительно ничему не учился. Я могу только нарисовать ее. Я провел столько лет, копируя ее всякий раз, когда мне было скучно. Возможно, некоторые детали идеальны, но если вы рисуете одно и то же снова и снова в течение нескольких лет, вы также можете достичь этого уровня.


— Думаешь, я тебе верю? — Вэй Синьюэ холодно рассмеялась.


Ши Лэй пожал плечами.


— Как хочешь. Айо, я так устал от рисования. Подойди и помассируй мне плечи.


Вэй Синьюэ бросила на него свирепый взгляд.


— Ты сумасшедший?


Ши Лэй был бесстыдным и надул щеки.


— Неважно. Но ты ... я чувствую, что ты должна мне объяснение. Ты привела меня на это собрание. О чем ты думала? И не нужно оправданий. Ты знаешь, что я не идиот, даже если я не такой умный.


Вэй Синьюэ чувствовал себя виноватой и молчала. Она закусила губу и взглянула на него.


— Старый Бай… — Человек по фамилии Сюй все еще не хотел сдаваться и тихо крикнул Старому Баю, когда никто не ответил ему.


Старый Бай поднял голову от голоса. Его глаза слезились.


Старый Бай покачал головой и вздохнул.


— Теперь все видели обе картины. Если это копия картины, то она действительно демонстрирует сущность Чжан Сэнъю. Та, которую я видел раньше, просто является его копией. Какая из них лучше, очевидно. Мистер Сюй, я думаю, вы должны извиниться перед нашим молодым другом Ши Лэем. Я также должен извиняюсь перед ним, как и все остальные в комнате.


После того, как он закончил свои слова, Старый Бай не посмотрел на мужчину еще раз, вместо этого направился к Ши Лэю, кланяясь как можно ниже при поддержке своей трости.


— Юный друг, пожалуйста, прости мою невежливость. По сравнению с вашей картиной, у меня есть не что иное, как копия, которая была лишь жалкой срисовкой. Картина, которую вы видели в детстве, — настоящая картина Чжан Сэнъю. Мне жаль. Пожалуйста, прими мои извинения!


Все были шокированы, когда он заговорил. Ши Лэй быстро поддержал Старого Бай, смутившись.


— Я был слишком высокомерен. Честно говоря, это действительно зависит от того, ближе ли моя картина к оригиналу. Я просто подумал, что эта картина не была такой удивительной ...


Это были те же самые три слова, что он произнес и час назад, но теперь они звучали совершенно иначе.


В то время все думали, что Ши Лэй был молод и наивен. Теперь они признали его слова, хотя не все были полностью убеждены.


Конечно, картина Старого Бая все еще имела свою культурную ценность, но она была не такой уникальной, как они думали.


Все люди, присутствующие в комнате, были известными профессионалами. Так как они действительно были неправы прежде, и Старый Бай первым извинился, многие люди сложили руки и повернулись к Ши Лэю.


— Ши Лэй, мы были слишком резкими с нашими суждениями. Приносим свои извинения за это.


В одно мгновение комната наполнилась извинениями. Ши Лэй успешно выпендрился, но теперь чувствовал себя неловко.


Только человек по фамилии Сюй был крайне смущен. Он не мог открыть рот, чтобы извиниться перед Ши Лэем, но, поскольку Старый Бай и другие уже сделали это, он тоже не мог этого не сделать.


Он хотел сделать вид, что его тут нет, чтобы избежать извинений, но Вэй Синьюэ подняла бровь и сказала.


— Дядя Сюй, что ты думаешь?


«Что я думаю? Я не Юань Фан*. Откуда мне знать, что я думаю !?»


Примечание к главе


Юань Фан: персонаж из известной исторической китайской драмы. Строка «Юань Фан, что вы думаете?», И за ней следует ответ «Сэр, я думаю, что в этом есть что-то странное». Теперь это мем.
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Глава 298. Это тоже можно считать за потребление



Хотя это был простой вопрос, он успешно направил всеобщее внимание на человека по фамилии Сюй.


Даже если некоторые другие люди также думали, что Ши Лэй лгал, никто не пытался публично оскорбить его, кроме этого человека, который до сих пор не осознавал произошедшего. Теперь, когда даже Старый Бай извинился перед Ши Лэем, как и все остальные, естественно, им стало не по себе от этого человека.


Под пристальным взглядом каждого, этот человек запылал от ярости.


— Это было недоразумение, — сказал он очень быстро и неохотно. — Поскольку то, что сказал наш юный друг, было шокирующим и недостаточно убедительным для кого-то его возраста, я, естественно, не поверил ему. Если бы это сказал Старый Бай, я бы точно не усомнился ни в одном слове ...


Ши Лэй прищурился и подумал: «я и не хотел, чтобы ты извинялся. Тебе пришлось согнуться под давлением всех этих людей, но даже так ты дразнишь меня»


— Каждый ли старец говорит правду? Каждый ли мальчик высокомерен и наивен? Конгу Ронгу* было всего четыре года, когда он передал свою грушу кому-то другому, а Сима Гуану* было всего семь лет, когда он разбил горшок. Ло Гану из династии Цин было всего двенадцать лет, когда император Цин присвоил ему звание высошегочиновника, а Чжоу Ю помог Сунь Це стабилизировать Цзяндун, когда ему было шестнадцать. Хотя я не могу сравниться с этими предками, я знаю, что не все так, как кажется, и все люди на улице, которые притворяются, что их сбивают машины, оказываются старыми и хрупкими. Итак, мистер Сюй, что вы думаете?


Человек по фамилии Сюй чувствовал себя очень мрачно. «Почему вы спрашиваете меня «что вы думаете» снова? Откуда мне знать? Мы можем поговорить об этом, но почему вы задаете такие глупые вопросы?»


Многие гости в комнате тихо смеялись, и даже у Старого Бая была легкая улыбка на лице. Видя, что этого человека унижают, Старый Бай должен был выйти, чтобы сказать несколько слов.


— Мистер Сюй, Ши Лэй просто шутит, но его слова разумны. Все здесь, включая меня, все задавали вопросы о том, что сказал наш молодой друг, но хорошо, что мы учились на своих ошибках. Все охотно извинились. Давай прекратим бить вокруг куста.


Хотя это звучало так, будто Старый Бай заступался за этого Сюя, на самом деле он был на стороне Ши Лэя. Любой мог слышать, что Старый Бай убеждает человека извиниться.


Мужчина открыл рот, желая высказаться за себя, но ничего не смог выговорить.


Он мог только слегка поклониться Ши Лэю.


— Сегодня я был невнимателен к своему суждению и извиняюсь перед тобой. — он чувствовал, что после этого потерял лицо и повернулся к Старому Баю. — Старый Бай, у меня сегодня есть другие дела, и я сначала уйду.


Старый Бай слегка кивнул, и мужчина в гневе вышел. Дойдя до двери, он обернулся и бросил на Ши Лэя глубокий взгляд, прежде чем в тишине уйти.


После того, как дверь закрылась, Старый Бай тихим голосом приказал Чэнь Яню:


— Этот человек узколобый и намеренно придирается к другим. Нет необходимости приглашать его снова.


Чэнь Яню кивнула, и остальные тоже вздрогнули. Все знали, что этот человек по фамилии Сюй только что был занесен в черный список семьи Бай. Со статусом семьи Бай они, очевидно, ничего не сделают, чтобы жизнь его стала сложнее, но в будущем между ними не будет дальнейшего сотрудничества. И все, кто знал об этом, держались бы подальше от этого человека, так как они не хотели бы иметь с ним ничего общего, если все еще хотели работать с семьей Бай.


Конечно, Вэй Синьюэ знала, что Старый Бай сказал это не только Чэнь Яню, но и намерено предупредил всех в комнате. Это был способ Старого Бая помочь Ши Лэю, так как все видели, как этот человек пытался его схватить.


Видя, как Ши Лэй ведет себя равнодушно, Вэй Синьюэ ткнула его в рот и указала на Старый Бай своим ртом. Ши Лэй уставился на нее, не зная, что она имела в виду.


Не имея выбора Вэй Синьюе могла только прошептать несколько слов рядом с ухом Ши Лэя, и он наконец понял. Он посмотрел на Старого Бая, но не знал, как поблагодарить его. В конце концов он почесал голову и неловко прошептал:


— Старый Бай, извините за беспокойство.


Старый Бай засмеялся.


— Мне нужно поблагодарить вас сегодня. Если бы тебя здесь не было, как бы я узнал, что копия картины, которую я лелеял, была просто создана специально для удовлетворения желаний других людей? Не могли бы вы дать мне свою картину?


Ши Лэй на секунду застыл. Этот брат хотел купить его картину. Со статусом Старого Бая цена тоже не будет низкой. Разве он не заработает несколько десятков тысяч юаней, если продаст его ему? Эта сумма денег должна считаться его собственной ...


Ой, подожди. Она не засчитается. Как и в случае с миллионом за тот бой. Он не может считать эти деньги своими, или же его оштрафует хитрая Черная Карта. Хотя живопись отличалась от бокса, она все же делалась с использованием навыков Черной Карты. Если он заберет деньги у Старого Бая, Черная Карта, вероятно, будет судить об этом, как о том, что он использует ее навыки для инвестирования, а Ши Лэй не мог использовать деньги Черной Карты для инвестирования в настоящее время. Так…


Ши Лэй собирался сказать что-то хорошее и подарить картину Старому Баю, если ему она так уж понравилась, но он подумал о другой возможности прямо перед тем, как собирался заговорить.


Его не оштрафуют, если он отдаст картину, поскольку Старый Бай не использовал бы ее для других целей, поэтому Ши Лэй не получит наказание. Согласно правилу Чёрной Карты, было бы достаточно бесстыдно убить его, если картина не имела прямой связи с ее деньгами.


Но если он передаст картину Старому Баю и получит какое-то обещание взамен, это определенно будет отличной сделкой. Тем не менее, только денежные сделки могут быть учтены как потребление. Как можно посчитать что-то подобное?


Это была проблема. Если Ши Лэй считал эту картину за свою и отдал ее Старому Баю, то это может повлечь повышение близости. Однако Ши Лэй не слишком беспокоился об этом, потому что он мог сказать, что Старый Бай был очень добрым человеком. Если Ши Лэй отдаст ему картину, он определенно будет считать Ши Лэя как кого-то близкого и, следовательно, перейдет на новый уровень близости.


Но что, если картина не принадлежит Ши Лэю?


Все, что сделал Ши Лэй, это нарисовал ее на чистом листе бумаги. Кисти, бумага, чернила и другие вещи были предоставлены Старым Баем. Если рассматривать это с этой стороны, то он все еще был должен Старому Баю деньги за все эти приборы. Следовательно, если Ши Лей потратил деньги на покупку клочка бумаги, это привело бы к потреблению, и все принадлежало бы Ши Лэю. Это был единственный способ, которым он мог бы передать эту картину кому-то еще.


Он был почти уверен, что любые комментарии, сделанные Старым Баем, будут считаться устным контрактом с Черной картой. Старый Бай не мог отплатить ему как идиотка Сонг Мяомяо, что означало, что это будет односторонний контракт и чрезвычайно ценным по потреблению!


Старый Бай понял, что Ши Лэй казался кажется о чем-то глубоко задумался, и поэтому подумал, что тот не хочет давать картину ему. Он тихо вздохнул, думая, что это позор, но он не хотел заставлять его.


— Хорошо, если ты не хочешь.


Вэй Синьюэ запаниковала и грубо толкнула Ши Лэя. Другие присутствующие в комнате также не могли понять, почему тот не отдает картину.


Ему понадобилось всего сорок минут, чтобы нарисовать ее. Это было ценно для Старого Бая, но было бы просто мусором для Ши Лэя. У него была такая хорошая возможность порадовать Старого Бая, так почему бы и нет? Разве он не мог просто нарисовать еще одну?


Примечания к главе:


Конг Ронг: китайская идиома «Kong Rong Rang Li», которая объясняет историю о том, как четырехлетний Конг Ронг подарил свою грушу кому-то старше его. Послание этой истории — научить детей следовать общественному порядку и нравственности.


Сима Гуан: история Сима Гуана рассказывает о том, как он разбил большой глиняный сосуд, в котором хранилась вода, чтобы спасти своего друга, который тонул в нем…. ппц

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 299. Высокий ранг покупки



Никто не знал, о чем думал Ши Лэй. Когда Старый Бай заговорил, Ши Лэй только закончил обдумывать предложение.


— Старый Бай, хотя я нарисовал ее, ты был тем, кто предоставил материалы. Строго говоря, эта картина еще не полностью принадлежит мне. Можете ли вы рассчитать цену материалов для меня, чтобы я мог ее купить?


Все были ошеломлены словами Ши Лэя. Хотя они видели много людей, никогда не было таких, как он.


Разве Ши Лэй не слишком заморочился? Он должен был подтвердить право собственности на картину?


Старый Бай чувствовал себя неловко и не знал, как ответить.


— Ши Лэй, — сказала Вэй Синьюэ, топая ногой, — ты с ума сошла? Это просто лист бумаги и немного чернил. Разве Старый Бай обращает внимание на такие вещи?


Ши Лэй серьезно махнул рукой.


— Это не вопрос заботы. Лучше уточнить интеллектуальные права. Старый Бай просит меня дать ему мое сокровище, но как я могу, если оно даже не принадлежит мне?


Вэй Синьюэ посмотрела на него и прошептала:


— Лучше просто молчи. Ты планируешь продать ее Старому Баю или как?


Старый Бай был крайне разочарован и вздохнул.


— Так так. То, что он сказал, не так. Интеллектуальная собственность — самое ценное богатство для людей, и хорошо, что мы проясняем это. Бумага стоит около 50 юаней, а цветные чернила — высшего качества. Если вы действительно хотите заплатить, вы можете дать мне 100 юаней.


Люди не могли сказать, был ли Старый Бай счастлив или нет, основываясь на его словах, но большинство полагало, что Ши Лэй определенно обидел его. Старый Бай имеет такой высокий статус и попросил нарисовать картину, но тут нашелся малец не знающий, когда остановиться. «Не говори мне, что ты действительно планируешь продать ее ему?» — думали многие.


Вэй Синьюэ ничего не могла сделать, она холодно наблюдала со стороны. «Ши Лэй, ах Ши Лэй, я просто посмотрю, как ты умрешь».


Но Ши Лэй был чрезвычайно взволнован. Он боялся, что Старый Бай не предоставит ему цену. Теперь эта проблема была решена, как только он получил цену.


Он с радостью достал свой кошелек, достал банкноту в 100 юаней и торжественно передал ее Старому Баю.


Чэнь Яню нахмурилась, думая, что Ши Лэй не может понять происходящего. Она не ожидала, что он будет настолько жадным до денег.


Но она все еще холодно приняла 100 юаней.


Ши Лэй щелкнул пальцами и проигнорировал шепот толпы.


— Я купил бумагу и чернила, и эта картина наконец-то принадлежит мне, — сказал он громко. — Старый Бай только что спросил, могу ли я дать ее ему, и сейчас я не вижу проблем. Раньше я не мог дать ему что-то, что не было моим.


Все закатили глаза и подумали: «Вы действительно собираетесь торговаться со Старым Баем?»


Вэй Синьюэ чесались руки, ей поскорее хотелось скинуть парня в озеро.


— Какова цена? — безразлично спросил Старый Бай. — Мне действительно очень нравится твоя картина— Его голос был холодным.


Ши Лей на секунду застыл.


— Цена? Какая цена? Если Старому Баю она понравится, я отдам ее просто так.


«Хааа! Ты сумасшедший? Ты отсчитал каждую копейку и все-таки отдал ее Старому Баю? Поскольку ты и так собирался отдать картину ему, почему ты должен был уточнить, что он твоя, купив бумагу и чернила?»


Старый Бай был удивлен, так как он не ожидал, что Ши Лэй не попросит денег.


Вэй Синьюэ не могла не толкнуть его.


— Ты сумасшедший? Ты считаешь, что это весело? Ты считаешь, что ты ту веселишься со своими друзьями?


Ши Лэй почесал голову и улыбнулся.


— Возможно, никто из вас не думает, что бумага и чернила имеют значение, но это просто важная часть интеллектуальной собственности. Это похоже на то, как кто-то пишет роман, но использует идеи других людей. Это плагиат? Или, может быть, кто-то пишет сценарий для сериала, но использует много шуток из Weibo. Должен ли он платить за шутки, которые он использует? Даже если человек не планирует использовать плагиатные продукты в коммерческих целях, например, человек, использующий их в благотворительной рекламе, разве это не плагиат? Я только что сказал, что боюсь, что не смогу уточнить право собственности на эту интеллектуальную собственность, хотя я хотел передать ее Старому Баю с самого начала.


Логика Ши Лэя была похожа на скороговорку, но все понимали и даже думали, что он говорил по делу.


Но они никогда не узнают, что Ши Лэй сделал все это для Черной Карты, потому что сделка с деньгами была потреблением, которое Черная Карта должна была признать. 100 юаней были чем-то небольшим по сравнению с общей суммой в миллион, но он должен был уточнить отношения между продавцом и покупателем, поскольку для него это был единственный способ получить награду за отличную сделку.


Хотя Старый Бай все еще не очень понимал логику Ши Лэя, он был более чем доволен, что может получить картину.


— То, что ты сказал об интеллектуальной собственности, разумно. Я глуп. Но ты действительно собираешься отдать картину мне?


Ши Лэй кивнул.


— Поскольку вам нравится эта картина, и вы хотите, чтобы она использовалась для исследования техник исторических художников, у меня нет причин не давать ее вам. Лучшее из этой картины можно раскрыть только в ваших руках .


— Ха-ха, хорошо хорошо хорошо. Тогда я буду вам благодарен. — Старый Бай был очень доволен. У других были невыразимые чувства, но они, естественно, ничего не сказали бы, пока Старый Бай был доволен.


— Я бы никогда не подумал, что это собрание приведет к такому повороту событий. Здесь есть две картины. Почему бы нам не сравнить и не прокомментировать их? Старый Бай был удивлен, положив обе картины на длинный стол, чтобы все могли их изучить.


После минуты комментариев и признательности собрание закончилось.


Когда все попрощались со Старым Баем, он поговорил с Ши Лэем.


— Если вы не заняты сегодня вечером, почему бы мне не угостить вас едой?


Ши Лэй ждал этого. Не то чтобы он хотел чего-то от Старого Бая. Ши Лей нужно было только, чтобы он был ему благодарен. Выгода, которую он хотел получить, дала бы Черная Карта.


— Тогда я с уважением приму это приглашение.


Естественно, Вэй Синьюэ также осталась. После того, как все ушли, они последовали за Старым Баем и Чэнь Яню на балкон над озером.


Послеобеденный чай был уже приготовлен, и Старый Бай с улыбкой на лице пригласил Ши Лэя сесть.


— Юный друг, я должен поблагодарить тебя сегодня. В противном случае, я был бы в восторге от этой некачественной картины и не узнал бы настоящего изумления оригинальной картины до моей смерти. В то время было слишком много людей, и мне было неудобно спрашивать. Вы сказали, что это нарисовал пожилой художник в деревне. У этого художника есть оригинал?


Ши Лэй покачал головой, уже имея готовый ответ. Даже если бы Старый Бай не спросил его, Вэй Синьюэ не отпустила бы сегодня.


— Художник был не художников, а скульптором. Происхождение моей матери — Янсянь, и я несколько раз возвращался в ее родной город в детстве. Художник дал мне картину и сказал, что видел ее в доме военного чиновника, когда был молодым, и сделал ее копию. Я думал, что картина в его доме была красивой, и он нарисовал ее на месте, чтобы я отвез ее домой.


Старый Бай кивнул.


— Этот художник все еще здоров?


— Ему было больше восьмидесяти лет, когда я приехал к нему домой в шесть или семь. Сейчас я не уверен, но думаю…


Старый Бай глубоко вздохнул и покачал головой.


— Какая жалость.
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Глава 300. На будущее



Старый Бай был энергичным и очень занимательным в разговорах. Хотя Ши Лэй впервые общался с ним, он не чувствовал неловкости.


Когда небо потускнело, Чэнь Яню приказала забрать полдник и быстро приготовила ужин.


Это была обычная домашняя еда, такая как жареный зеленый перец с мясом и яичница с помидорами. Они вообще не пили и просто ели.


Старый Бай молчал во время ужина, вероятно, следуя традиции молчать во время еды и перед сном. Прошло много времени с тех пор, как Ши Лэй ел домашнюю еду, и ему она очень нравилась. Он думал, что еда Старого Бая была чрезвычайно вкусной, и случайно съел три миски риса, прежде чем понял это.


На тарелках почти ничего не осталось. Даже суп из омлета и помидоров был съеден Ши Лэем.


Старый Бай мало ел. Он попробовал всего понемногу и съел только половину миски риса. Он улыбался и смотрел, как Ши Лэй пожирает еду без всяких ограничений.


Увидев, что Ши Лэй, наконец, съел последнюю порцию еды, Старый Бай махнул рукой, чтобы очистить стол и подать свежеприготовленный чай.


Вэй Синьюэ с презрением посмотрела на Ши Лэя.


— Сколько дней ты не ел? Даже суп полностью выпил.


Ши Лэй засмеялся.


— Я не знаю почему, но я думаю, что еда Старого Бая очень вкусная, поэтому я не мог не есть слишком много.


Старый Бай громко рассмеялся.


— Ничего особенного, просто вся еда выращена здесь. У меня есть небольшая ферма в горах и посажено всего понемногу, включая рис. Так что он будет вкуснее, чем еда из супермаркетов.


Ши Лэй поднял голову.


Старый Бай казался простым, но это был чрезвычайно большой проект — посадить всего понемногу и полностью содержать свою семью. Если были овощи, то у них определенно были свои свиньи и коровы, о которых нужно было заботиться. Там работало более десяти человек. Хотя питание выглядело обычным, трудозатраты могут даже превышать миллион юаней в год.


— Это жизнь богатого человека. Все выглядит обыденно, но расходы по найму людей для выполнения работы намного больше, чем платят обычные люди. Старый Бай, тебе не нужен хотя бы миллион, чтобы нанять рабочих?


Вэй Синьюэ посмотрела на Ши Лэя и подумала: «Какой миллион Старому Баю? Этот парень, безусловно, достаточно невежествен, чтобы говорить о деньгах здесь».


Старому Баю было все равно, вместо этого он счастливо смеялся.


— Я никогда не спрашивал, сколько это стоит в деталях, но на маленькой ферме в горах у меня работают около пятнадцати или шестнадцати человек. Их зарплата составляет 100 000 юаней в год, поэтому она определенно превысит миллион.


Ши Лэй щелкнул языком.


— Это была хорошая еда, но теперь, когда я все подсчитал, она стоит несколько тысяч юаней.


Вэй Синьюэ не могла не пожаловаться:


— Хватит. Ты водишь машину стоимостью в несколько миллионов, и все же говоришь о небольших деньгах со Старым Баем?


Старый Бай засмеялся и махнул рукой.


— Это не имеет значения. Я никогда не рассчитывал это раньше и думал, что это просто домашняя еда. Я даже учу своих детей и внуков правильно кушать.


Вэй Синьюэ удивленно посмотрела на Ши Лэя. Старая Бай, казалось, был слишком счастлив сегодня, и она подумала, что необходимо попросить о некоторых преимуществах для Ши Лэя.


— Старый Бай, вижу ты сегодня светишься от счастья? — спросила Вэй Синюэ, улыбаясь.


Старый Бай усмехнулся.


— Хах? Ши Лэй подарил мне рисунок, и он даже ничего не сказал, но ты обеспокоена тем, что я не знаю, как поблагодарить его? Эта девушка выросла. — Старый Бай говорил с глубоким смыслом. И Вэй Синьюэ, и Чэнь Яню поняли, что он имел в виду, особенно Чэнь Яню, которая глубоким взглядов взглянула на Вэй Синьюэ. Однако Ши Лэй ничего не понял.


Вэй Синьюэ держалась за руку Чэнь Яню и вела себя мило.


— Сестра Ню, посмотри на Старого Бая. Как он может шутить с нами, молодежью?


Чэнь Яню молча улыбнулся, как и Старый Бай.


Через некоторое время Старый Бай повернулся к Ши Лэю.


— Юный друг, я никогда никому не был обязан одолжением, и я не могу взять твою картину даром. Ну, просто скажи мне, что ты хочешь, и я обязательно дам это тебе, если это будет в моих силах.


Ши Лэй покачал головой.


— Возможно, картина драгоценна для вас, но она бесполезна для меня. Если бы я хотел получить выгоду, я бы продал ее.


Старый Бай был ошеломлен и думал, что то, что сказал Ши Лэй, было правдой. Он измерял все в денежном выражении, когда спросил Ши Лэя, какую награду он хочет. Если бы это был кто-то другой, возможно, они обменялись бы некоторыми антиквариатом со Старым Баем. Однако Ши Лэй был молодым и, очевидно, не имел никаких знаний об антиквариате, поэтому все, что он мог просить, это деньги.


Старый Бай слегка нахмурился, не зная, что делать, и определенно не желая оставаться должником.


Вэй Синьюэ увидела ситуацию и быстро заговорила.


— Старый Бай, у меня есть идея.


Старый Бай медленно поднял голову. Его улыбка была наполнена мудростью.


— Что вы хотите спросить, за своего парня?


Его слова были более простыми по сравнению с предыдущим, и Ши Лэй был шокирован. Он быстро быстро взмахнул обеими руками.


— Нет нет. Старый Бай, пожалуйста, не поймите меня неправильно. Вэй Синьюэ и я просто обычные друзья.


Старая Бай глубоко посмотрела на Вэй Синьюэ, пока она сердито смотрела на Ши Лэя, как будто она собиралась неистовствовать.


— Давайте послушаем, какая у тебя идея. Старый Бай снова улыбнулся.


Вэй Синьюэ держала покерфейс.


— Я не говорю это. Делайте, что он хочет.


Старый Бай хихикнул, медленно качая головой. Ши Лэй неловко почесал голову.


— На самом деле я ничего не могу попросить. Если в будущем вы будете свободны, вы можете пригласить меня на обед. Ваша еда действительно хорошая.


Вэй Синьюэ закатила глаза на него, но подумала: «Этот парень не такой глупый в конце концов. Теперь он понимает, как бросить длинную леску, чтобы приманить большую рыбу».


Старый Бай с интересом посмотрел на Ши Лэя. С одной стороны, он не думал, что Ши Лэй был интриганом, но то, что он сказал, звучало так, будто он хотел создать связь с семьей Бай и больше взаимодействовать.


Чэнь Яню немедленно подтолкнула Старого Бая и указала на него. Старый Бай на секунду застыл, а потом спросил:


— Он тебе нравится?


Она кивнула и спокойно улыбнулась, прежде чем снова сделать жест.


Взгляд старого Бая упал на Ши Лэя. Он говорил после минуты обдумывания.


— Я думаю это судьба..


Ши Лэй был сбит с толку.


— О чем говорят старая Бай и сестра Ню? — спросил он Вэй Синьюэ.


Вэй Синьюэ все еще злилась.


— Не спрашивай меня. Мы просто нормальные друзья.


— Тогда кем еще мы можем быть? Не говори мне, что ты хочешь быть моей ... У меня есть девушка!


— Иди и умри! — прокляла Вэй Синьюэ, но ей также казалось, что нужно что-то объяснять. — Есть большая разница между хорошими друзьями и нормальными друзьями, хорошо?


— Ладно ладно. Мы хорошие друзья. Я сказал нормальные друзья, потому что мне нужно было изменить слова Старого Бая. Как я раньше не понимал, что ты такая мелочная?


Вэй Синьюэ закатила глаза, не желая больше с ним разговаривать.
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Глава 301. От брата к крестному сыну



Чэнь Яню попросила кого-то принести бумагу и ручку и быстро написала две строчки, передав эту бумагу Ши Лэю.


Он опустил голову, чтобы прочитать. В первую очередь он увидел ее потрясающий подчерк. Раньше он видел только ее каллиграфию, но ее почерк, написанный пером, был таким же острым и мощным, без элегантности леди, но без дикого и безудержного чувства полноводной реки.


Чэнь Яню написала, что ей казалось, что им суждено было встретиться, и что он казался ей знакомым, поэтому она хотела, чтобы он был ее младшим братом.


Ши Лэй застыл.


Хотя у него действительно был какой-то мотив отдать картину Старому Баю, это было в некоторой степени лишь ради получения своего признания. То, чего действительно хотел Ши Лэй, не было связано со Старым Баем. В глубине души Ши Лэю ничего от него не нужно было.


Но теперь, когда Чэнь Яню сказала это, Ши Лэй почувствовал себя немного неловко.


Вэй Синьюэ четко заявила, что, хотя Чэнь Яню была единственной приемной дочерью Старого Бая, он считал ее своим собственным ребенком.


Хотя это было ее личное решение о желании Ши Лэя стать ее младшим братом, ей сначала пришлось бы обратиться за советом к старому Баю. У Старого Бая не было сына, но у Чэнь Яню появился младший брат. Если Старый Бай согласился, это означало, что он также признал Ши Лэя. Даже если бы он был только младшим братом Чэнь Яню, Старый Бай не мог игнорировать его и должен был относиться к нему как к члену семьи.


Но отказаться от предложения? Это казалось невозможным. Ведь он может навредить Яню.


Ши Лэй обдумывал все и не посмел согласиться. Он посмотрел на Старого Бая, затем оглянулся на Вэй Синьюэ, не зная, как выразить чувства.


Вэй Синьюэ закатила глаза. Удача этого парня была слишком хороша. Когда она сказала, что у нее есть идея, это было похоже на это. Первоначально она хотела, чтобы Чэнь Яню взяла Ши Лэя в качестве своего ученика, или, что еще лучше, чтобы Старый Бай принял его и научил его рисовать. Но она никогда не ожидала, что Чэнь Яню так понравится Ши Лэй, что она примет его как своего младшего брата. Ши Лэй не понимал, но Вэй Синьюэ понимала жесты Чэнь Яню, обращенные к Старому Баю. Следовательно, она знала, что говорится в записке, не глядя на содержимое.


Вэй Синьюэ запаниковала, увидев, что Ши Лэй не сразу согласился.


Напротив, Старый Бай, наконец, кивнул в ответ на свои сомнения и полностью признал характер Ши Лэя.


Если бы Ши Лэй увидел записку и сразу назвал Чэнь Яню «сестрой», хорошее впечатление о нем у старого Бая полетело бы на ветер. Он мог даже подозревать, что он и Вэй Синьюэ все спланировали. Нерешительность Ши Лэя реалистично отражала то, что, даже если они предугадали это, Ши Лэй никогда не думал о том, чтобы льстить им ради связей. А во всей провинции Цзяндун редко можно было встретить кого-то, кто не хотел иметь связи с семьей Бай.


— Почему, наш молодой друг не желает принять предложение? — Старый Бай улыбнулся.


Ши Лэй махнул рукой и сказал искренне, но испуганно.


— Дело не в том, что я не желаю, я просто слишком удивлен. Мы с сестрой никогда раньше не встречались, поэтому я не смею…


Вэй Синьюэ запаниковала.


— Не смеешь? Сестра Ню такой хороший человек. Это твоя удача, что ты стал ее братом. Спеши и поприветствуй сестру!


Ши Лэй все еще размышлял, думая, что это было не очень уместно.


Старый Бай слегка кивнул и еще больше признал личность Ши Лэя.


— Ши Лэй, сколько тебе лет в этом году?


— Мне исполняется двадцать два года после китайского Нового года, — быстро ответил он.


— Хм, ты слишком молод, чтобы обращаться к Яню как к сестре. Как насчет этого? Яню сказала, что она не планирует вступать в брак в этой жизни, так почему бы тебе не стать ее крестником?


Э-э ... Как она быстро превратилась из сестры в крестную? Но с тех пор, как Старый Бай заговорил, Ши Лэю стало еще труднее отказаться, особенно когда Старый Бай сказал, что Чэнь Яню не собиралась жениться.


Вэй Синьюэ чувствовала себя неловко. В конце концов, она обращалась к Чэнь Яню как к «сестре». Ши Лэй был ее другом, поэтому, если он станет крестным сыном Чэнь Яню, то разве она не станет его тетей?


Но Вэй Синьюэ знала, что это даст Ши Лэю более тысячи преимуществ.


— Спеши и соглашайся! Ты идиот?


Ши Лэй посмотрел на Старого Бая, затем взглянул на Чэнь Яню, игнорируя убеждение Вэй Синьюэ. Видя любовь и доброту в ее глазах, Ши Лэй был чрезвычайно тронут.


После долгих колебаний Ши Лэй в конце концов встал и вежливо поклонился Чэнь Яню.


— Крестная мать.


Чэнь Яню счастливо улыбнулся и быстро помогла ему подняться. Она открыла рот, и по ее щекам потекли слезы. Обе ее руки дрожали, прежде чем она наконец обняла его и слегка приласкала его голову.


Ши Лэй был тронут теплотой Чэнь Яню. Хотя он не так много общался с ней, он также помнил, что никто в комнате — включая Вэй Синьюэ — не верил ему, кроме Чэнь Яню, которая, казалось, никогда не задавала ему вопросов. Этого доверия было более чем достаточно для того, чтобы он назвал ее «крестной матерью», не говоря уже о том, что быть ее крестником — это прекрасная возможность, снизошедшая с неба.


— Хорошо хорошо. Сегодня замечательный день. Яню, это хорошо, и мы выпьем за это. Иди и принеси бутылку алкоголя из моей комнаты. Я тоже выпью сегодня стакан. — Старый Бай был очень резвым и даже в таком возрасте мог позволить себе стаканчик.


Чэнь Яню кивнула и ушла. Вскоре она принесла маленькую баночку и четыре темно-бордовых стакана.


После того, как она поставила их на стол, Чэнь Яню сначала налила стакан для Старого Бая и серьезно посмотрела на него.


Старый Бай громко рассмеялся.


— Хорошо, хорошо, хорошо, только один стакан. Я не буду пить больше.


— Разве это не китайское вино, которое вы собрали до освобождения? Тогда я должна выпить немного больше — Вэй Синьюэ увидела, как наливается вино, и почувствовала запах аромата. Она сразу поняла, что это за вино, и не могла не волноваться, так как любила алкоголь.


— С тех пор, как я открыл его, естественно, я дам вам всем выпить. У меня осталось не так много вина! — улыбнулся Старый Бай. Он поднял стакан бордового вина, слегка понюхал и кивнул. — Богатый и ароматный. Обидно, что еще одна банка исчезла.


Чэнь Яню высоко подняла стакан обеими руками перед Старым Баем.


Старый Бай слегка поклонился.


— Вы должны поговорить между собой. Я пойду спать первым. Я стар, и мне не хватает выносливости!


Объем стакана не был большим, только около одного или двух тэлов. Когда Старый Бай закончил его, они увидели силу и откровенную личность старика.


Кто-то принес резаную говядину. Ши Лэй и Вэй Синьюэ болтали, и Чэнь Яньу в основном улыбалась им, время от времени что-то делая жестами. Ее глаза были полны доброты по отношению к Ши Лэю. Казалось, что эта женщина, у которой была трудная жизнь, действительно относилась к нему как к своему ребенку.


Уже было поздно, когда Ши Лэй и Вэй Синьюэ наконец-то попрощались, пьяные и радостные.


После выпивки они не осмеливались садиться за руль, поэтому Чэнь Яню нашла водителя.


Водитель вежливо попрощался после того, как отвез их на парковку перед квартирой Ши Лэя. Ши Лэй увидел, что Вэй Синьюэ собиралась последовать за ним, и сказал:


— Тебе пора домой. Уже поздно.


— Что? У тебя есть крестная мать и ты забыл обо мне, твоем хорошем друге?!?! — Она подчеркнула слова и посмотрела своими прекрасными глазами.


Ши Лэй странно засмеялся.


— Делай что хочешь. Я много выпил сегодня. Будет плохо, если я выпущу зверя. Так что прости, если что-то случиться.


Вэй Синьюэ заколебалась.
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Глава 302. Тетя Вэй и ее племянник



Когда Ши Лэй вышел из ванной, Вэй Синьюэ изучала бутылку вина.


— Ты наконец научился правильно жить? Наконец-то у тебя дома есть вино. Где открывашка?


(п.п аааааа, она опять у него дома… только не этооо)


Ши Лэй повесил свой костюм и ответил:


— Мы в последний раз выпили слишком много, так что не пей. Я повторю: Вэй Синьюэ, ты хочешь, чтобы мы выпили, потом занялись сексом, стали врагами и надеялись, что мы никогда больше не увидимся?


Вэй Синьюэ поставила вино на стол.


— У меня такое хорошее настроение, — сказала она довольно мрачно. — Я хочу выпить с тобой, потому что я рада за тебя. Почему ты должен разрушать атмосферу каждый раз? В любом случае бутылка вина на самом деле не считается алкоголем, и если мы и займемся сексом, зачем нам потом становиться врагами?


— Потому что у меня есть девушка! Ты действительно планируешь стать моей любовницей? — с негодованием спросил Ши Лэй.


Вэй Синьюэ посмотрела на него, подняла туфли и бросила их.


— Не говори ерунду. Дай мне нож.


Это была просто маленькая бутылка желтого вина. Они не будут пить много. И все выветрится через пару часов.


Когда Ши Лэй закончил вешать свою одежду, он молча вынул нож. Вэй Синьюэ передала ему вино.


— Иди в ванную. Я хочу переодеться!


Не было смысла пытаться спорить с этой сумасшедшей женщиной, поэтому Ши Лэй последовал ее приказу и открыл бутылку в ванной. Она сказала ему, что закончила переодеваться, когда услышала звук вылетающей пробки из бутылки. Ши Лэй сел на диван с вином в руках.


После того, как он разлил вино, Вэй Синьюэ прищурилась. Она слегка наклонила стакан, и ее глаза, казалось, следовали движению вина.


Кровь Ши Лэй отхлынула после того, как он увидел этот взгляд.


— Чего ты хочешь? — спросил он, поправляя воротник.


Вэй Синьюэ закатила глаза.


— Я не заинтересована в том, чтобы кинуться на тебя прямо сейчас. Но Ши Лэй, тебе не везет с женщинами? Давай не будем упоминать Сунь Юи, потому что она твой друг детства. Ты даже так близок с шестнадцатилетней, и с этой вонючей и извращенной сучкой. Даже сестра Ню приняла тебя как своего учителя... Честно говоря, я действительно не понимаю, из-за чего ты так привлекателен для женщин. Говоря о внешности ... хм, все в порядке. Ты — тот тип, на которого людям не надоедает смотреть, и на первый взгляд ты красив. Тело? Нормальное. Нет лишнего жира, но комплиментам тоже не найдется места. Ты хорошо разговариваешь, но тебе не хватает знаний. Твои знания могут быть описаны как неадекватные, так какая часть тебя привлекает женщин?


Сердце Ши Лэя разбилось вдребезги от ее слов, но он сделал глоток и равнодушно ответил:


— Я тоже думаю, что это странно. Я просто обычный человек, так почему мисс Вэй пристает ко мне каждый день? Ты поцеловала меня и даже накормила «очищающим кремом»…


Вэй Синьюэ была в ярости, она чуть не разбила бокал, когда грубо швырнула его на стол.


Она собиралась отругать его, но вдруг застыла из-за его последних слов.


Когда Вэй Синюэ поняла, что означает «очищающий крем», выражение ее лица резко изменилось, как фейерверк на церемонии открытия Олимпиады.


— Ши Лэй, ты не слишком бесстыдный?! Как ты мог подумать о такой вещи? — Вэй Синьюэ рассмеялась от гнева, она не знала, как ответить.


Ши Лэй пожал плечами. «Ну, как мне сказать, что я читаю новеллы и так было написано в комментариях? Сначала он не понял этого, но в конце концов рассмеялся и связал это с тем, что произошло между ним и Вэй Синьюэ.


— Во-первых, я не думаю, что я привлекателен для женщин. Ты и этот поставщик воды* просто скучаете и используете меня для развлечения. Во-вторых, поскольку ты знаешь, что Эрджи еще нет шестнадцати, можешь ли ты перестать шутить над ней? Это незаконно. В-третьих, Сестра Ню моя крестная старшая, так что не шути над этим. Разве крестная мать не хорошо к тебе относится?


— Айо, ты уже называешь ее «крестной матерью»? Если бы я не была там, чтобы засвидетельствовать это сегодня, я бы знала, что ты знаешь ее с детства. Посмотри, как ты ласков.


— О верно. Ты обращалась к моей крестной матери как к «сестре», так что ты для меня старшая. С сегодняшнего дня, я надеюсь, что тетя Вэй будет более осторожной со своими словами, разговаривая с этим младшим, не шутите неуместными шутками ... и не делайте определенных вещей.


Вэй Синьюэ вскочила и указала на него.


— Ты закончил или нет? Кого ты называешь «тетей»? Как я выгляжу? Как твоя тетя?


— Разницы в возрасте недостаточно, но разрыв между поколениями нельзя игнорировать.


— Если ты еще скажешь… — Вэй Синюэ сделала шаг вперед и наклонилась, обнажая свою грудь.


Ши Лэй вздохнул.


— Не говори мне, что ты думаешь изнасиловать своего племянника?


Вэй Синьюэ почти сплюнула кровью.


— Хорошо, ты хочешь быть молодым поколением, не так ли? — яростно рассмеялась она. — Хорошо, когда бы ты ни увидел меня в будущем, называй меня тетей. Я смогу это вынести.


— Хорошо, тетя.


Вэй Синьюэ сидела на диване со скрещенными ногами и попивала вино, не желая говорить ему ни слова.


Ши Лэй поставил свой стакан вниз.


— Хорошо, я перестану, — сказал он. —Скажи, почему ты настаивала на том, чтобы отвезти меня сегодня на собрание? Ты знаешь меня давно. Разве ты не можешь не знать, что я совершенно безнадежен в таких вещах, как искусство и живопись?


Вэй Синьюэ надулась.


— Перестанешь? Ты думаешь, что можешь просто остановиться, когда захочешь? Племянник, теперь я твоя тетя.


Ши Лэй был беспомощен.


— Хорошо, тетя, это так. Тетя Вэй, давайте поговорим о том, почему вы взяли меня на собрание сегодня.


Вэй Синьюэ моргнула.


— Разве это не ради того, чтобы сделать тебя более культурным? Ты ведешь себя как неудачник. Разве я не могу развить твой вкус в искусстве?


— Тетя Вэй, я думаю, будет лучше, если вы скажете мне правду. Хотя у меня довольно хороший характер, если вы оставите меня без выбора, то я ничего не могу обещать.


— Племянник, ты угрожаешь своему старшему?


— Мне все равно, что вы говорите. Вы должны дать мне объяснение! — Ши Лэй казался равнодушным, но его отношение было твердым. Вэй Синьюэ также знала, что она должна дать ему ответ.


Допив еще один бокал вина, она пнула его ногой, и в этот момент Ши Лэй схватил ее гладкую и маленькую ногу своими руками.


— Отпусти меня! — Вэй Синьюэ запаниковала. Для женщины было странным чувство, что ногу держит мужчина.


Ши Лэй отпустил ее и сказал:


— Говори правду и прекрати дурачиться.


Вэй Синьюэ закатила глаза.


— Ты уже должен знать, что особняк на горе Цинлун, который ты одолжил, принадлежит моей семье, верно?


Ши Лэй кивнул.


— Вэй Цин сказал мне.


— Мм, Вэй Цин был там в тот день. Он видел, что я с тобой. Тогда ты также должен знать, что мой особняк никогда не может быть заимствован так легко. То же самое верно для меня и моих братьев и сестер. Нам очень сложно его так просто одолжить.


Ши Лэй снова кивнул.


— Значит, правда в том, что твой отец велел тебе узнать меня, а затем отвезти меня сегодня на собрание? — спросил он недобрым тоном.


Примечания к главе:


1. Поставщик воды: звучит также, как и имя Ши Лэя 石磊, то есть четыре камня, 石, имя Сонг Мяомяо по-китайски это 宋 淼淼, иероглиф мяо 淼 состоит из трех 水, что означает вода, и, следовательно, дает ей это прозвище.
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Глава 303. Приветствую, Вэй Е



На самом деле Ши Лэй уже давно подозревал это. Но тот, кто позаимствовал особняк у отца Вэй Синьюэ, не был одним человеком и не имел отношения к Черной карте. Это была организация под названием Глаз Темной Ночи.


Хотя Скипетр не раскрыл слишком много информации об организации, Ши Лэй все же смог выяснить некоторую информацию из их простых разговоров.


Во-первых, «Глаз темной ночи» был таинственной организацией, обладающей одними из самых передовых технологий в человеческой расе. Основываясь на способности стирать или восстанавливать воспоминания, Глаз Темной Ночи был лидером в области биотехнологий.


Но Ши Лэй подозревал, что способность изменять память была технологией, данной Черной Картой, потому что она демонстрировала чрезвычайные силы, которые превосходили возможности нынешнего мира. Это была сила, которой люди не могли противостоять. Согласно его нынешним знаниям, эта сила была природной.


Во-вторых, не более ста тысяч человек знали о существовании Глаза Темной Ночи. Это означало, что люди, которые могли вступать в контакт с организацией, должны были быть элитой во всех регионах мира. Конечно, это могут быть только богатые люди.


Из того, что знал Ши Лэй, два человека точно знали об организации. Первым человеком, естественно, был отец Вэй Синьюэ, а вторым был отец Ху Сяохуа, Ху Цзяньцзюнь.


Людей, которых он мог проанализировать, было недостаточно, и единственное, что их объединяло, было то, что они были богаты. А если изучить историю этих людей с самого начала, то можно понять, что раньше они были самыми обычными людьми. Тем не менее, богатство Вэй Е* намного превысило Ху Цзяньцзюня.


Если бы сто тысяч человек были отнесены к таким категориям и если члены организации были ограничены состоятельными людьми, то Ху Цзяньцзюнь был бы в среднем и верхнем диапазоне. Согласно собранной информации Ши Лэя, активы Ху Цзяньцзюня превышали 30 миллиардов.


Хотя Вэй Синьюэ не дала ему окончательного ответа, Ши Лэй мог понять из ее предыдущих слов, что она взяла его на собрание по приказу своего отца.


Но он кое-чего не понимал. Если ее отец одолжил ему особняк по просьбе организации, то почему ему пришлось шпионить за ним?


Какова была его цель?


Единственное объяснение было то, что Вэй Е был под глубоким впечатлением, ведь Ши Лэй был беден. Даже если он недавно получил немного денег, он не мог быть включен в организацию и, следовательно, это вызвало в Вэй Е любопытство.


И ответ Вэй Синьюэ доказал это.


— Сначала у меня действительно был некоторый интерес, когда я впервые встретилась с тобой. Но это не имеет ничего общего с моим отцом, потому что мне было только любопытно, почему он одолжил тебе особняк. Мой отец сказал мне, что это просьба старого друга. В то же время ему было любопытно, кем ты приходишься его старому другу. Мой отец попросил меня проверить твои документы за последние двадцать лет, и не подходить слишком близко, потому что он, кажется, должен быть осторожен с человеком позади тебя. Но я очень любопытный человек, поэтому я создала возможность познакомиться с тобой. Боюсь, что ты уже заметил, что я не сделала этого по каким-то скрытым мотивам. Я относилась к тебе как к настоящему другу.


Ши Лэй кивнул.


— Я полагаю, что… в противном случае… — он намеренно остановил полуслове, так как был уверен, что Вэй Синьюэ ничего не знает об организации. Единственный человек во всей семье Вэй, который знал о Глазу Темной Ночи, был Вэй Е.


Вэй Синьюэ не привыкла к такому действию Ши Лэя. Постепенно Синьюэ теряла доминирующую позицию в их парочке.


Но она все еще продолжала.


— Мне показалось странным, что отец попросил отвезти тебя на собрание. Возможно, это была еще одна просьба его старого друга. Возможно, человек позади тебя, который является старым другом моего отца, был уверен, что ты смог бы освободиться от своей нынешней личности, если бы ты больше участвовал в подобных мероприятиях. Ты стал крестником сестры Ню сегодня, что, кажется, оправдывает намерения этого человека. Конечно, это только мое предположение.


— Мы знакомы уже три-четыре месяца. Почему Вэй Е попросил тебя именно сейчас отвезти меня на такого рода мероприятие?


Вэй Синьюэ покачала головой.


— Я тоже не совсем уверена. Возможно, это потому, что мой отец сначала не хотел, чтобы я общался с тобой напрямую, но он узнал, что я подружилась не так давно. Когда я вернулась, он спросил, почему я его не послушала, и, похоже, был недоволен этим. Но после того, как я объяснила, что мы просто друзья, он неожиданно попросил меня отвести тебя на мероприятие Старого Бая.


— Он не сказал, почему?


— Нет, он только попросил меня рассказать о том, что там будет после того, как я вернусь домой.


Ши Лэй кивнул, обдумывая информацию.


Без сомнения, это было связано с живописью. Или, точнее, с картой.


Это было странно. Возможно, Вэй Е действительно знал о существовании карты. Но Скипетр сказал, что Черная карта может быть передана только после смерти предыдущего владельца. Ши Лэй не думал, что он отпустит любого, кто разоблачит информацию о ее существовании. Ши Лэй полагал, что как только кто-то узнает о Черной Карте, результатом будет смерть.


Но если Вэй Е не знал о существовании Черной Карты, то почему он попросил Вэй Синьюэ отвезти его на мероприятие, сразу после того как он выиграл Карту рисования?


В целом, Вэй Е был любопытен только Ши Лэй. Благодаря своему социальному статусу он очень хорошо знал, насколько редко люди контактируют с Глазом темной ночи. Было очевидно, что эта организация была за пределами досягаемости Ши Лэя. Но они позаимствовали для него особняк, чего было более чем достаточно, чтобы Вэй Е заинтересовался.


Возможно, это было всего лишь совпадение. Это может быть даже договоренность Черной Карты, так как человек, соответствующий Карте боевых искусств Древних времен, был Сонг Мяомяо. На этот раз он пересекся с Вэй Е. Не было никакой логической причины, по которой они оба обнаружили, что Ши Лэй мог временно обладать определенным типом особой силы, не зная о существовании Черной Карты.


Более вероятно, что Черная Карта организовала все так, чтобы Ши Лэй мог быстро использовать новую карту.


Ши Лэй не сомневался, что Черная Карта может обладать такой силой. Она могла даже растворить живого человека в кровавом тумане, не говоря уже о том, чтобы манипулировать поведением человека в соответствии с потребностями.


— Если тебе это нужно, то я могу пойти домой и поговорить с моим отцом, — сказала Вэй Синьюэ из-за долгого молчания Ши Лэя.


Ши Лэй вернулся к реальности и покачал головой.


— Я не могу уже это скрыть, потому что то, что я сделал сегодня, было достаточно шокирующим. Как насчет этого? Позвони своему отцу. Есть кое-что, что я хочу сказать ему.


Вэй Синьюэ немного помедлила, но все же набрала номер.


После звонка Ши Лэй взял телефон и вышел из комнаты.


— Приветствую, Вэй Е.


Другая сторона ненадолго замолчала прежде чем рассмеяться.


Примечания к главе:


1. Вэй Е — отец Вэй Синьюэ. Та же ситуация как с прозвищем Сонг Мяомяо — Шуй Е
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Глава 304. Акции



Когда Ши Лэй вернул телефон Вэй Синьюэ, она спросила:


— Что ты сказал моему отцу?


— Ничего особенного. Я просто сказал «привет».


— Не лги! Скажи мне!


Ши Лэй пожал плечами.


— На самом деле я ничего не могу сказать. Не говори мне, что ты думала, что я предлагаю брак с тобой твоему отцу?


— Пфффф! – Вэй Синьюэ чуть ли не плюнула ему в лицо.


Ши Лэй засмеялся. Он поднял свой бокал и выдал тост.


— Давай выпьем. Я действительно не сказал ничего другого, кроме того, что я всего лишь маленький персонаж, и ему нет нужды так любопытствовать.


Вэй Синьюэ посмотрела на него со стороны.


— Ты знаешь, что за человек мой отец? — спросила она через некоторое время.


— Состоятельный!


— Ты даже смеешь говорить с ним так. Хотя я его дочь и он любит меня больше всего, даже я все еще боюсь говорить с ним.


— Это потому, что он кормит тебя и дает тебе все, что у тебя есть. Даже твой дом и машины предоставлены им. Я не взял у него ни цента, так чего мне бояться? Я знаю, почему Вэй Е интересуется мной, поэтому я сказал ему перестать. Если он будет таким любопытным в будущем, тогда мы больше не сможем дружить.


Хотя Вэй Синьюэ была удивлена серьезностью Ши Лэя, она не задавала ему вопросов.


Выпив, она положила свои ноги на него и слегка пнула его ногой.


— Хээй


Ши Лэй сделал глоток вина. Его уши были заполнены джазовой музыкой, которую включила Вэй Синьюэ. Хотя он на самом деле не понимал ничего, все равно было приятно слышать эти звуки.


— Ммм…


— Как тебе так повезло?


Ши Лэй немного подумал, но не знал, как ответить. Конечно, он знал, что Вэй Синьюэ имела в виду, как он смог подружиться со всеми самыми богатыми людьми в Удуне. С точки зрения постороннего, это было одно совпадение за другим с преднамеренной помощью Вэй Синьюэ. Но Ши Лэй знал, что ему слишком повезло из-за Черной Карты.


Если подумать об этом, Черная карта дала ему больше преимуществ, чем угроз. После того, как правила стали яснее, Ши Лэю больше не нужно было беспокоиться о том, как тратить деньги. Конечно, у него были ограничения в миллион юаней в месяц. Он не знал, сможет ли он справиться с деньгами так же легко, когда достигнет следующего уровня.


— Если возможность подружиться с таким фуэрдаем, как ты, считается удачей, тогда да, я действительно счастливчик.


— Что значит «считается удачей»? Это и есть удача. Возможно, это звучит плохо, но знаешь ли ты, сколько людей убилось бы, чтобы встретиться или поесть с одним из нас в Удуне? Ты единственный, кто прогоняет меня из своей квартиры.


Ши Лэй пожал плечами и наполнил ее стакан.


—Я ничего не прошу у вас, ребята, поэтому, когда другие люди думают, что это удача, я так не считаю.


— Даже если тебе повезло дружить с Сонг Мяомяо, Юй Банджи и мной, разве не удача быть крестником сестры Ню?


Ши Лэй улыбнулся.


— Крестная мать хороший человек, но ей, кажется, не повезло. Если я действительно счастливчик, как ты сказала, то я надеюсь, что ей тоже повезет.


Вэй Синьюэ на секунду застыла, а потом улыбнулась, словно недавно распустившийся цветок. Ее улыбка была настолько яркой, что она казалась солнцем, освещающим комнату.


— Я, наконец, понимаю, почему сестра Ню понравилась тебе, когда вы впервые встретились.


— Говоря об этом, не распространяй новости обо мне и крестной матери, — неожиданно сказал Ши Лэй.


— А? Что ты имеешь в виду? — Вэй Синьюэ не поняла.


Ши Лэй махнул рукой.


— Я говорю, что, похоже, у меня есть необъяснимые связи со всемогущей семьей Бай. Но это закончится здесь с тобой. Я не хочу, чтобы больше людей знали об этом.


— Зачем? Разве это не хорошо?


— Да, — терпеливо объяснил Ши Лэй, — но я хочу называть ее «крестной матерью», потому что могу сказать, что она искренне любит меня и относится ко мне как к младшему. Когда я сказал, что картина не была удивительной, Старый Бай был явно несчастен и не верил мне, даже если он точно не знал этого. Ты тоже. Но крестная мать, казалось, не сомневалась во мне. Она не единственная, кто видел меня впервые. Как ты думаешь, я называю ее «крестной матерью», потому что я хочу иметь связи с семьей Бай? Я просто думаю, что тепло иметь старшего, который доверяет мне без сомнения. Так что то, что произошло между мной и крестной матерью, является личным, и я не хочу, чтобы на все это влияли внешние факторы. Я также не хочу, чтобы меня называли подлизой к богатым семьям.


Вэй Синьюэ села прямо и посмотрела на Ши Лэя, как будто она не узнавала его.


Через некоторое время она протянула руку.


— Давай пить. Ши Лэй, я восхищаюсь тобой все больше и больше!


Губы Ши Лэя дернули. Когда он закончил пить вино, Вэй Синьюэ снова заговорила.


— Но ты действительно знаешь, что это значит?


— Что значит?


— Как только внешний мир узнает, что сестра Ню приняла тебя в качестве своего крестника, они попытаются установить с тобой связь, независимо от того, как плохо они говорят о тебе за твоей спиной. Если бы были люди из крупных компаний, ты мог бы заработать много, если бы они раскрыли тебе какую-то закулисную информацию, не говоря уже о других. Тебе даже пришлось взять кредит на машину, получается сейчас у тебя не так много денег?


— Нужно ли такому гению, как я, чтобы другие давали мне закулисную информацию? — спросил он с презрением. — И ты сказала, что у меня не хватает денег, но сколько акций я могу купить, даже если знаю, какие из них вырастут? У меня ограниченные средства, и деньги, которые я зарабатываю, это просто карманные деньги.


— Знаешь ли ты, что есть вещь, называемая «плечо»? С твоей личностью как крестника сестры Нью, ты можешь легко переместить три или пять миллионов в любую биржу.


Ши Лэй тихо вздохнул. Как и следовало ожидать, мир богатых был слишком большим для него. Только потому, что он был крестником Чэнь Яню, как они посмели бы одолжить ему несколько миллионов, чтобы просто поиграть?


Хотя он был искушен, он знал, что он определенно не мог этого сделать. На самом деле он нанес бы Чэнь Яню вред, поскольку она и так думала, что он принял ее предложение только потому, что она была частью семьи Бай.


Он делал вид, что ведет себя равнодушно.


— О, ты говоришь так, будто акции крупных компаний будут только расти, а не падать. И если даже у меня будет три или пять миллионов юаней, что с ними будет через три дня? — Ши Лэй действительно не заботился о будущей прибыли от инвестиций в акции, потому что у него была Инвестиционная карта. Ни одна из компаний не была такой удивительной, как эта карта.


Глаза Вэй Синьюэ расширились.


— Ты дурак? Кто тебе сказал, что ты не можешь инвестировать в короткие продажи? Разве ты не знаешь, что такое маржинальная торговля? Даже если акции упали, ты все равно можешь заработать на них.


Ши Лэй почесал голову.


— Есть даже подобное? Расскажи мне об этом.
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Глава 305. Интрига



Примечание:


Маржинальность (маржа) – экономический термин, показывающий разницу между производственными затратами (себестоимостью) и ценой, которую за товар готов платить потребитель. Нередко под маржей подразумевают прибыль


***


Были и другие способы игры с акциями, кроме обычных перепродаж.


Однако, все кроме обычных сделок, несколько лет назад внутри страны стало вне закона.


По мере того, как страна постепенно активизировала международное взаимодействие, комиссия по регулированию внесла некоторые коррективы и разрешила торговлю на марже.


Проще говоря, эта так называемая маржинальная торговля была типом короткой продажи. Если бы дилер думал, что в будущем акция упадет, он мог запросить гарантию у брокера. Брокер предоставлял ссуды акциям дилеру из их собственных акций или акций их клиентов, продавая часть акций по текущей цене, а затем выкупая акции обратно с рынка до окончания контракта.


По сути, они покупали по низкой цене и продавали по более высокой. Единственная разница была в том, что процесс был перевернут. Чтобы выполнить сделку, они сначала продали акции, а затем покупали их, когда они стояли дешево.


Этот тип сделки сопровождался повышенным риском. Потому что, если брокер чувствовал, что сделка была рискованной, он мог принудительно закрыть контракт. Это означало, что как только акции будут проданы и повысятся до цены, по которой брокер считал, что дилер больше не способен нести последствия, они принудительно закрывали позицию. После закрытия дилер не будет иметь с этим ничего общего, даже если стоимость акций упадет до подходящей цены до истечения срока действия контракта.


Из-за более высоких рисков было только около пятисот акций из более чем двух тысяч, которые допускали маржинальную торговлю.


Не только это, но было и много других способов торговли акциями, самый простой из которых — зарубежные рынки. Была даже игра с индексом фондового рынка.


Игра с индексом фондового рынка ничем не отличалась от азартных игр. Например, кто-то может установить индекс фондового рынка в категорию роста или падения, например, рост на три процента, и инвестировать 100 000 юаней. Затем, когда индекс вырастет на один процент, инвестор мог заработать более 30 000 юаней. При трех процентах их 100 000 юаней удвоятся и завершат сделку между брокером и клиентом. Прибыль все равно будет велика даже после вычета высоких сборов за обслуживание. Но если индекс упадет на три процента, то 100 000 юаней будут потеряны.


Вэй Синьюэ медленно объясняла все тонкости в течение часа, оставив Ши Лэя ошеломленным. В конце концов он понял, что его понимание фондового рынка было на уровне начальной школы. Пока он еще начинал с покупки акций, другие играли с маржинальной торговлей и даже с индексами рынка.


— Знаешь, иногда я действительно думаю, что ты живешь в другом мире. Как ты не знаешь этого? Это здравый смысл! — Вэй Синьюэ выпила последний глоток вина и покачала головой.


Ши Лэй посмотрел на нее и рассмеялся.


— Возможно, но ваш так называемый здравый смысл касается только акционеров. Я думаю, что большинство людей, торгующих акциями, не знают того, что ты только что мне выдала.


Вэй Синьюэ немного задумалась.


— Может быть, но редко можно встретить таких людей, как ты, которые ничего не знают.


— Но разве для этого нет основной отправной точки? Будь то маржинальная торговля или что-то другое, я не смогу с этим справиться, если у меня будет всего несколько тысяч юаней для работы.


— Определенно есть, но сейчас это не имеет значения. Как крестник сестры Ню, ни один из торговых офисов не будет заботиться о том, есть ли у тебя реальный капитал или нет. Если это не слишком уж много, они смогут предоставить тебе акции.


Ши Лэй махнул рукой.


— Нет. Я уже сказал, что не буду использовать имя семьи Бай для личной выгоды. — Хотя он звучал безразлично, его сердце бешено билось. Это был способ заработать деньги. Если он использует Инвестиционную карту, то риск пропадет. Раньше он мог зарабатывать только на подъеме, но теперь он мог зарабатывать и на падениях. Он сможет заработать немало, независимо от того, повысятся акции или упадут после проверки результата с помощью Инвестиционной карты.


Вэй Синьюэ подсознательно подняла свой стакан, но он был пуст. Она посмотрела на бутылку, но она тоже была пуста.


— Вина не осталось! Малыш, поторопись и открой еще одну бутылку! — Вэй Синьюэ помахала стаканом в руке и легонько пнула Ши Лэя своими маленькими ногами.


Ши Лэй безжалостно откинул ноги в сторону.


— Выпей свою задницу! Ты планируешь остаться здесь еще раз?


— Чувак, я преподала тебе урок бесплатно, а ты даже не дал мне воды выпить?


— Воды более чем достаточно. Иди в ванную, и можешь использовать стакан или таз.


Вэй Синьюэ внезапно встала на диван и сердито посмотрела на Ши Лэя.


— Не говори ерунду. Поспеши и принеси немного вина. Ты не веришь, что у меня черный пояс?


Ши Лэй молча отступил, затем спросил:


— Веришь ли ты, что сможешь победить меня?


Вэй Синьюэ сразу сдалась.


Хотя она никогда не была свидетелем его боевых способностей, она действительно видела силу, с которой он играл в гольф. Против такой непреодолимой силы не было никаких шансов на победу, независимо от того, была ли она мастером каратэ или тхэквондо.


Конечно, Вэй Синьюэ не знала, что все это было из-за того, что Ши Лэй использовал Карту боевых искусств. Она думала, что это была его естественная сила.


Она молча спрыгнула с дивана и начала обыскивать дом.


— Не беспокойся, — лениво сказал Ши Лэй. — Единственное, что здесь осталось и что содержит алкоголь, это бутылка лекарственного масла. Если ты действительно ее хочешь, я открою.


Вэй Синьюэ не хотела сдаваться и протянула руку.


— Дай мне свои ключи.


— Какие ключи?


— Ключи от дома. Я собираюсь сходить вниз. Пока еще не рано, так почему бы мне не купить еще пару бутылок?


— Ты сумасшедшая женщина. Ты хочешь, чтобы что-то случилось после того, как ты напьешься? Если ты так этого хочешь, то давай лучше сделаем это прямо сейчас!


— Сделай свою задницу! Поспеши и дай мне ключи.


В конце концов Ши Лэй утратил силу, когда Вэй Синьюэ защекотал его. Она достала ключи из его кармана.


Видя, что на ней была тонкая одежда, он не смог проигнорировать это


— Не бери в голову. Оставайся здесь. Я пойду куплю.


— Эй, твоя личность изменилась?


«— действительно не хочу пить, но ты меня заставляешься. Я не могу просто поднять тебя и бросить на улицу, и я не могу видеть, как девушка спускается вниз, чтобы выпить так поздно ночью.


Вэй Синьюэ хихикнула, когда она обняла его и крепко поцеловала в щеку.


— Я знала, что ты все еще заботишься обо мне!


Ши Лэй потерял дар речи.


Когда он спустился, он не пошел прямо в винный магазин, а повернул за угол к банку самообслуживания.


Хотя общение с Вэй Синьюэ показало другой способ заработать деньги, Ши Лэй был более осторожен после многих взаимодействий с Черной картой. Особенно после того, как тот разыграл его, когда он хотел заработать больше денег с помощью футбольной лотереи. Теперь, когда он столкнулся с таким очевидным искушением, ему пришлось подумать много раз прежде чем начать действовать.


Неважно, что он спросит, Скипетр не мог ему лгать.


Ши Лэй вставил Черную Карту, ввел пароль и ждал появления Скипетра.


— Интрига все нарастает… — загадочно сказал Скипетр, как только появился.


Примечание


Кстати. В азии совершенно нормально так набухаться. Девушка ты или нет.. сериалы, когда пьют девушки и шатаясь идут домой, крутят по центральным телеканалам. И это нормально. Но если говорить про алкоголь, то сразу все на Россию. Почему их соджу(корея) не так значимо как водка... просто нарицательное
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Глава 306. Правило 5



Как же меня бесят эти разговоры…


***


Ши Лэй слегка улыбнулся, так как знал, что имел в виду Скипетр.


— Но разве это не в рамках правил? Таким образом, я сегодня достиг супер достойной сделки, несмотря ни на что. Я также думаю, что эта сделка превысила все другие отличные сделки, которые я ранее заключал.


Скипетр фыркнул, что звучало странно с его андрогинным голосом.


— Хотя сейчас еще не расчетный день, и я не получу вознаграждение за эту сделку, вы можете сказать мне ее уровень? У меня было пять звезд с плюсом в последний раз, так это шесть звезд или выше?


— Глупый сурок, пять звезд — самый высокий уровень, так как же может быть шесть звезд? Все сделки, которые превышают уровень пяти звезд, называются потреблением пяти звезд с плюсом.


— Тогда какую награду я могу получить сегодня? У меня было два шанса получить приз на пятизвездочном уровне, поэтому не будет ли, по крайней мере, четыре или более раз на уровне плюс с плюсом?


Скипетр холодно рассмеялся.


— Поскольку сотрудник второго уровня преднамеренно руководил потреблением, я не могу сообщить вам результат оценки.


— Эй, ты можешь перестать быть настолько неразумным? Что ты подразумеваешь под «намеренным руководством»? Если это в рамках правил, то все должно быть разрешено. Ты не можешь просто не признать это, как будто этого никогда не случалось раньше! — Ши Лэй запаниковал.


Скипетр не показал своего характера, вместо этого заговорил со скоростью улитки.


— Поскольку сотрудник второго уровня знает, что такого потребления никогда раньше не было, он должен знать, что его действия заставят нас снова скорректировать правила. Хорошо, что мы не взяли с вас плату за услуги.


Ши Лэй поднял нос.


— Ах, было бы хорошо, если бы ты перестал быть таким гордым.


— У вас есть что-нибудь еще спросить? Если нет, извлеките карту.


Ши Лэй улыбнулся.


— Инвестиционная карта может проверять результат любых сделок, поэтому, если акция, которую я проверяю, упадет после установки периода времени в неделю, но ее можно использовать для маржинальной торговли, то могу ли я сделать короткую продажу?


Скипетр, очевидно, застыл на секунду, но тут же ответил:


— О, улучшение? Ты даже знаешь о коротких продажах. Я думал, что тебе понадобится как минимум полгода, чтобы додуматься до этого.


Лицо Ши Лэя потемнело. Никто никогда не будет чувствовать себя хорошо после такого разоблачения.


— Пока это в пределах обычных инвестиций, будь то короткие или длинные продажи, оно находится в пределах объема инвестиций.


Ши Лэй сразу почувствовал облегчение и снова улыбнулся.


— А что если я захочу поиграть с индексом фондового рынка?


— Вот это да! Что это? Вы даже знаете об этом! Поздравляю, сотрудник второго уровня! Вы больше не идиот инвестиционного мира!


— Давай по делу и ответь на мой вопрос! — бушевал Ши Лэй.


Скипетр зевнул и ответил раздраженно.


— Законность всех инвестиций одинакова, потому что все законы принадлежат стране, в которой находится сотрудник второго уровня.


Ши Лэй застыл. Скипетр только что ответил на его вопрос? Но он кое-что понял.


Если все это было в соответствии с законами его страны проживания, это означало, что это не было разрешено, потому что это было незаконно в Китае.


— Так что я могу купить акции с любого острова или страны, но не с индексов?


Скипетр снова зевнул.


Ши Лэй понял, что легких путей не бывает, но поскольку он мог совершать короткие продажи, по крайней мере, три раза в месяц — ну, четыре раза, после того, как он обнаружил эту лазейку в инвестировании. Следовательно, у Ши Лэя теперь была дополнительная возможность использовать Инвестиционную карту. И он не станет терять ни одного из этих четырех шансов.


В этом месяце Ши Лэй уже использовал карту для проверки двух акций и не получил от нее никаких преимуществ. Затем он использовал еще один шанс на компанию Чжэнь Сюя. Сначала он уже использовал все три шанса, но после получения дополнительного шанса он четко спросил, будет ли он действителен в этом месяце, а это означает, что у него был еще один шанс.


Ши Лэй имел около 140 000 юаней , которые были получены от его инвестиций в компанию Чжэнь Сюя, поскольку он использовал 100 000 юаней Черной карты для покупки канцелярских товаров. В последнее время Ши Лэй был слишком занят, чтобы больше узнать об инвестициях. Теперь, когда он знал, что может делать короткие продажи, он мог использовать для этого 140 000 юаней.


Кроме того, как он мог решить проблему потребности в основных средствах? Ни одна биржевая контора не согласилась бы позволить ему сыграть всего лишь на 140 000 юанях. Вэй Синьюэ сказала, что независимо от того, насколько маленьким был офис, требование к маржинальной торговле составляло не менее 500 000 юаней или выше. Большинство требовало средств в два миллиона и еще выше.


Неужели ему действительно придется использовать имя Чэнь Яню, чтобы одолжить кредит?


Стоооп?!


Ши Лэй внезапно заметил небольшую проблему и сразу же спросил:


— Могу ли я использовать помощь друга предоставляемое офисом, когда я вкладываю свои собственные деньги?


— Нет! Сотрудник второго уровня должен вкладывать свои собственные деньги, — холодно ответил Скипетр.


Ши Лэй нахмурился, но не сдался.


— Но я помню, что четвертое правило Черной карты — инвестировать свои деньги, но мне разрешено использовать деньги Черной карты в качестве гарантии. Проще говоря, я по заимствовую сумму денег, так что я не пойду против првил, если я использую деньги в качестве гарантии.


— Платежные расширения для инвестиций полностью отличаются от заимствования денег Черной карты для инвестирования. Сотрудник второго уровня, благородный я вас предупреждает снова. Не пытайтесь оспаривать правила Черной карты.


Ши Лэй был расстроен. Он должен был признать, что сказанное Скипетром было разумным. Он не нуждался в движении средств, когда использовал деньги Черной Карты в качестве гарантии для инвестиций в Чжэнь Сюй. Однако биржевой конторе нужны были наличные деньги или чек той же стоимости для сделки, если он хотел получить кредит. Это было очевидное различие между ними.


— Таким образом, я могу использовать только 140 000 юаней для длинных или коротких продаж. Хорошо. Хотя это не очень эффективно, это лучше, чем тратить эту возможность. — Ши Лей понимал, что ему необходимо снизить требования к фондам, если он хочет заключать сделки с маржинальной торговлей.


Ши Лэй верил, что он мог сделать это. Поскольку сумасшедшая женщина, которая ждала вина наверху, подошла к нему со скрытыми мотивами, не должна ли она выплатить ему за это круглую сумму?


Ши Лэй лукаво улыбнулся.


— Вы можете зарабатывать на падениях, и этого более чем достаточно для вас. У вас есть еще вопросы? Извлеките карту, если вы этого не сделаете…. — Скипетр явно был сегодня нетерпелив.


Ши Лэй махнул рукой.


— Последний вопрос. Почему у каждой карты есть соответствующий сценарий? Не говорите мне, что вы с Черной Картой все это устроили?


Скипетр замолчал после вопроса Ши Лея. Сияющий золотой скипетр на экране даже забыл продолжать вращаться.


Спустя долгое время, Скипетр наконец вздохнул и сказал:


— Черная карта повышает вероятность возникновения событий, связанных с картами, которые в некоторой степени получает сотрудник второго уровня, но невозможно допустить, чтобы какое-либо событие произошло наверняка.


Ши Лэй щелкнул пальцами.


— Другими словами, Вэй Е может узнать о Черной карте и вас, о благородном Скипетре, и о том, что у меня есть эти карты? — Ши Лэй казался чрезвычайно ироничным, когда говорил «благородный Скипетр».


— Правило № 5 черной карты: кроме владельца черной карты, определенно нет второго человека, который бы знал о существовании черной карты, и существование второго человека определенно не будет допущено во всей вселенной.
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Глава 307. Удовольствие от ссор



Когда Ши Лэй открыл дверь, Вэй Синьюэ уже спала на диване.


Он тихо вошел, поставил бутылки, закрыл дверь и задумался, что делать с девушкой.


Он не хотел заботиться о ней и спокойно мог оставить ее на диване, но как мужчина, Ши Лэй не мог видеть, как она спит на диване.


Было плохой идеей разбудить ее, поскольку она определенно потянет его пить больше.


После некоторого колебания Ши Лэй решил рискнуть. Он наклонился, осторожно положил руки под колени Вэй Синьюэ и поднял ее, заложив ее руку себе на шею.


Запах ее духов проник в нос Ши Лэя, пока он осторожно перемещал ее на кровать.


Вэй Синьюэ протянула руки к шее Ши Лэя, когда она внезапно открыла глаза и подразнила его:


— А я-то подумала, что ты действительно позволишь мне спать на диване!


Раздражающая сумасшедшая женщина, она притворялась спящей!


Ши Лэй с раздражением скинул с себя руки Вэй Синьюэ и прижала ее тело к себе.


— Неужели ты не боишься, что я сделаю то, чего не должен делать?


— Ты идиот? Я просто притворялась, что сплю, все? Неужели у тебя было бы больше шансов сделать что-то, чего не следует делать, когда я на самом деле сплю?


Ши Лэй исказил лицо, опустил свое тело еще ближе, Вэй Синьюэ почувствовала его теплое дыхание на своем лице.


— Некоторые вещи интереснее, когда ты не спишь. Если я действительно хочу что-то с тобой сделать, то будет ли иметь значение, бодрствуешь ли ты или нет?


Он думал, что эта сумасшедшая женщина сдастся, но она брыкаясь вырвалась из его рук, обхватила руками шею Ши Лэя и закричала:


— Давай, давай тогда навредим друг другу!


Э-э ...


Такого рода вещи не считаются вредом друг другу, не так ли?


— Перестань… — Ши эй мог только снять маску и вернуться к обычному Ши Лэю, который не осмеливался пересекать границу.


— Давай, давай поцелуемся… — Вэй Синьюэ стала еще более странной.


— Ты забыла предупреждение? — Ши Лэй был расстроен, так как не знал, почему Вэй Синьюэ сходит временами с ума.


Вэй Синьюэ также была раздражена постоянными угрозами Ши Лэя. Возможно, она не так много значила в мире или стране, но в Удуне она была доверью Неба. За исключением очень немногих людей, никто в Треугольнике реки Янцзы не осмеливался так ей угрожать.


Вэй Синьюэ действительно боялась таинственного происхождения Ши Лэя, но она не могла смириться с тем фактом, что Ши Лэй действовал как самый обычный мальчик. После многократных угроз со стороны такого маленького мальчика Вэй Синьюэ проявила свою мятежную натуру.


Тем более, что она все равно целовала Ши Лэя не раз, еще один раз не принесет никакого вреда.


Она сжала руки вокруг шеи Ши Лэя, подняла голову и коснулась губ Ши Лэя своими.


Хммм, губы Ши Лэя были немного холодными.


Чувствуя, что Вэй Синьюэ использует язык, Ши Лэй не мог не сделать то же самое. в Но как только он использовал свой язык, он почувствовал, как два ряда жестких зубов схватили его в клещи.


Ой ...!


Ши Лэй подпрыгнул и сердито посмотрел на Вэй Синьюэ, которая сидела на кровати и явно была довольна собой.


Рот Ши Лэя был окрашен кровью. Он коснулся губ и увидел кровь на пальцах. Вэй Синьюэ была, конечно, слишком жестка, так как даже смогла ранить язык Ши Лэя


— Ну как? — Вэй Синьюэ бросила кокетливый взгляд на Ши Лэя, но он не хотел ничего делать, кроме как сорвать с нее платье .


— Хорошая бл*дь! Посмотрим, будет ли тебе хорошо, когда я тебя укушу!


— Ты заслуживаешь это. Кто сказал тебе притворяться, что я не заинтересована? — Глаза Вэй Синьюэ сияли сладкой местью, и ее лицо прекрасно отражало значение удачной шутки.


— В любви я безумна, подожди, нет, что за хрень, это всего лишь мой рефлекс. Знаешь, зверство скрыто в моей природе?! Характер животного и естественная потребность в размножении…


Вэй Синьюэ улыбнулась, как лиса.. Она этого и добивалась, и она стала счастливее, когда Ши Лэй расстроился.


— Ты сумасшедшая женщина! — проклинал Ши Лэй, сидя на диване и сердито глядя на пустой телевизор.


Вэй Синьюэ некоторое время наблюдала за ним с кровати, а затем подошла к нему. Она улыбнулась, слегка толкнув его:


— Ты действительно сердишься?


Ши Лэй проигнорировал ее.


— Не будь ребенком. Я просто подразнила тебя.


Ши Лэй все еще молчал.


— Хорошо хорошо хорошо, куда ты хочешь укусить меня, позволю тебе куснуть один раз, хорошо?


Ши Лэй резко обернулся, заставив Вэй Синьюэ подпрыгнуть. Ши Лэй внезапно улыбнулся и сказал глубоко:


— Куда хочу?


— Извращенец! — Вэй Синьюэ покраснела. Как она могла не понимать, что имел в виду Ши Лэй?


— Это ты извращенка. Я просто хочу сделать часы.


— Часы? — Вэй Синьюэ застыла. Она не могла не вспомнить детство, когда дети играли между собой. Человек, играющий роль отца, выкусывал на запястье форму часов, таким образом все знали, что он отец.


Разве это не слишком просто? Всего лишь часы?


Вэй Синьюэ немного поколебалась, но вытянула правую руку. Ее запястье было бледным, как снег, а под кожей были отчетливо видны синие вены.


Ши Лэй причудливо улыбнулся и покачал головой:


— Я хочу сделать тебе карманные часы ……


Карманные часы……


Карманные ......


Укуси свою задницу!


Вэй Синьюэ не могла не пнуть его. Ши Лэй не увернулся, и его выгнали с дивана.


Она не была страшной, но это был просто сюрприз. После того, как Вэй Синьюэ выгнала Ши Лэя с дивана, она сама рассмеялась на нем.


— Ты дурак? Карманные часы? И ты говоришь, что ты не извращенец?


Ши Лэй поднялся с пола и с досадой прогнал Вэй Синьюэ:


— Двигайся, двигайся. Как мне сидеть, если ты заняла весь диван? Я просто хочу сделать тебе карманные часы, ничего извращенного. Если ты думаешь об этом, как о чем-то плохом, то ты сама виновата в этом.


— Бесстыдник! — Вэй Синьюэ все еще улыбалась, свернувшись калачиком в углу дивана. Она указала пальцами ног в сторону вина: — Открой вино!


Ши Лэй поднял его и бросил в руки Вэй Синьюэ: — Разве ты не знаешь, как ее открыть?


Вэй Синьюэ подернула губы и фыркнула:


— Никаких манер,— прежде чем встала и нашла нож.


— Почему ты был так долго? — спросила Вэй Синьюэ Ши Лэя, потягивая вино.


Ши Лэй ответил недобрым тоном:


— Как ты думаешь, магазин внизу все еще открыт? И ты уверена, что хочешь пить вино оттуда?


Вэй Синьюэ посмотрела на бутылку BIN707 и улыбнулась:


— Я заказала 707 один раз, а ты покупаешь его каждый раз. Это показывает, что у тебя есть место для меня в твоем сердце.


— Мм, не только это, я также хочу съесть тебя в качестве гарнира.


— Вперед! Если сможешь!


— Не заставляй меня!


— Пффф, у тебя есть идея, но нет смелости.


— Черт возьми, ты должна заставить меня продемонстрировать, что такое зверство?


— Я не хочу с тобой ссориться. Пойдем завтра со мной на лошадях.


— Могу я покататься на тебе прямо сейчас?


— Вперед, если ты посмеешь! Хватит пустословить!


— Эй, похоже, ты не узнаешь, сколько глаз у Бога Лошади, если я ничего не сделаю сегодня вечером ……


Они оба ссорились, когда пили, и наслаждались этим.


Примечания к главе:


Вредят друг другу: китайский мем используется в ситуации, когда обе стороны делают / говорят что-то негативно, но часто в шутку


Бог Лошади: мифический бог, которому поклоняются в Китае, и говорят, что у него три глаза
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Глава 308. Прибытие Ху Сяохуа



Ши Лэй похлопал себя по голове, которая пульсировала от похмелья, как же трудно дышать. Он открыл глаза и понял, что одна из ног Вэй Синьюэ лежала на его груди.


Он изо всех сил попытался вспомнить, что случилось прошлой ночью, но ничего не мог вспомнить. После второй бутылки вина Вэй Синьюэ заказала еду, а также пиво.


Но ничего неуместного не произошло. Когда Ши Лэй почувствовал, что вот-вот потеряет сознание, он забрался на кровать, чтобы уснуть.


Он не знал, когда Вэй Синьюэ приползла к нему, но она не выглядела изящной.


Ши Лей нормально спал на кровати, положив голову на подушку, а его ноги были направлены к концу кровати.


Но Вэй Синьюэ спала почти горизонтально. К счастью, кровать была достаточно большой. Голова Вэй Синьюэ была на краю кровати, ее длинные ноги были скрещены, а Ши Лэй мог увидеть ее сапфирово-синее нижнее белье если поднимет голову.


Ши Лэй посчитал, что ему, вероятно, не следует этого делать, поэтому он оттолкнул ее ноги и встал.


Закончив мыть посуду и увидев, что Вэй Синьюэ все еще крепко спит, он покачал головой, пытаясь переместить ее тело в более удобное положение, и накрыл ее одеялом.


Он надел овечью куртку Givenchy и вышел из дома с двумя книгами в руках.


Он должен был сегодня пойти в университет, так как будет важная тема подготовки к выпуску.


Вэй Синьюэ ни разу не позвонила Ши Лэю, так как вероятно все еще спала. Учеба закончилась и Ши Лэй с Чжан Мо и другими вышли из аудитории.


— Давайте вместе пообедаем? — спросил Ло Мин.


Ши Лэй собирался согласиться, но он вспомнил, что в его доме спала женщина. После некоторого колебания он подсознательно потянулся к своему телефону, чтобы проверить, звонила ли ему Вэй Синьюэ, но он понял, что не взял свой телефон.


Неудивительно, что сегодня утром было так мирно. Это было не потому, что Вэй Синьюэ не приставала к нему, а потому, что он забыл свой телефон.н. Вэй Синьюэ, вероятно, позвонила ему сразу после того, как проснулась, но поняла, что телефон зазвонил в комнате.


— У меня дела, вы, ребята, идите. Через несколько дней после экзаменов я устрою вечеринку..


Чжан Мо и двое других быстро кивнули, не принуждая его, и направились в школьный обеденный зал. С другой стороны, Ши Лэй быстро вышел из университета и поехал обратно в свою квартиру.


Вэй Синьюэ к тому времени, когда Ши Лэй вернулся уже ушла. Ши Лэй нашел свой телефон, и длинное сообщение WeChat от Вэй Синьюэ.


— Малыш, куда ты ушел? Я просто хотела, чтобы ты покатался со мной на лошадях, тебе действительно пришлось оставить свой телефон и сделать так, чтобы я не могла с тобой связаться? Скучно. Несмотря ни на что, мы все еще хорошие друзья, верно? Ты не слишком хладнокровен? Неважно, я на самом деле планировала покататься на лошади утром кое с кем другим, так что я не буду ждать тебя. В противном случае, я позвони. Но ты должен задуматься о себе. После того, как ты закончишь читать, позвони мне и тщательно подумай, как ты собираешься меня задобрить. Я люблю есть японскую еду, когда у меня плохое настроение.


Ши Лэй закончил читать и сунул телефон в карман, не перезвонив ей.


Комната все еще была в беспорядке, как и прошлой ночью. Ши Лэй позвонил портье внизу и попросил их вызвать уборщицу. После того, как прибыл уборщик, Ши Лэй заплатил и уже собирался уходить, прежде чем зазвонил его телефон.


Он думал, что это Вэй Синьюэ, но когда он вынул телефон и проверил, увидел номер Цзян Юаня.


Он подружился с Цзян Юанем во время происшествия с его родителями. Цзян Юань не был главным вовлеченным, но, поскольку он приложил немало усилий, чтобы помочь Ши Лэю, Ши Лэй подружился с ним.


Но ни Цзян Юань, ни Ху Сяохуа не связывались с ним после того, как он вернулся в Удун. Они иногда общались с ним в WeChat. Теперь, когда Цзян Юань неожиданно позвонил ему, Ши Лэй подумал, что тот приехал в Удун.


— Здравствуйте, молодой мастер Цзян, это Ши Лэй.


Цзян Юань был спокойным человеком и улыбнулся:


— Какой молодой мастер? Не будь таким вежливым, просто зови меня по имени. Сяохуа и я в Удуне, давайте встретимся, если ты еще не поел.


Конечно, Ши Лэй сразу согласился:


— Я собирался пойти на обед. Где вы? Ребята, вам нужно, чтобы я вас подобрал?


— У тебя уже есть планы? Если так, не обращай внимания, Сяохуа и я будем в Удуне несколько дней, так что можем встретится и завтра.


— Хорошо, я только что вернулся из университета. Я оставил свой телефон дома и кажется потерял собеседника на обед, поэтому я собирался найти место и что-нибудь поесть.


— Хорошо. Мы забронировали отель ЛуДи, самое высокое здание в Удуне. Если ты недалеко, мы должны встретиться где-нибудь там?


Ши Лэй согласился:


— Рядом с отелем есть торговый центр. На четвертом этаже есть ресторан. Я закажу комнату и подожду вас там, ребята.


— Нет проблем. Сяохуа и я позвоним тебе, когда мы туда доберемся. Сейчас он за рулем, и он сказал мне сказать тебе, что мы скоро увидимся.


Ши Лэй позвонил в ресторан и спустился вниз. После того, как он успешно забронировал номер, Ши Лэй направился к торговому центру.


Через десять минут после того, как он закончил заказывать еду, кто-то постучал в дверь, и официант проводил Ху Сяохуа и Цзян Юаня.


Как только они вошли в комнату, Ху Сяохуа горячо обнял Ши Лэя, и они сели.


— Вы приехали в Удун для развлечения или бизнеса? — Ши Лэй поднял свою чашку в приветствии с улыбкой.


Ху Сяохуа улыбнулся, зажег сигару:


— У меня есть дело. Я не знаю, что думает мой папа, но он вдруг решил, что хочет приватизировать нашу компанию, и хотел, чтобы я приехал сюда, чтобы провести некоторое расследование. Юань — специалист в этой области, поэтому я попросил его помочь.


Ши Лэй на самом деле не понимал, что означает приватизация, поэтому он решил не углубляться в эту тему. Официант вошел с различными блюдами.


— Вы свободны во второй половине дня? Недалеко отсюда хорошее чайное место, — порекомендовал Ши Лей, пока ел.


— У меня назначена встреча в половине третьего, но я еще не определился с местом. Давай просто пойдем в чайную, и я могу встретиться с ним там. Я постараюсь закончить свои дела во второй половине дня, а мы, братья, можем выпить ночью. С этими людьми слишком утомительно есть.


Ши Лэй не слишком много спрашивал. После этого он оплатил счет и отвел Ху Сяохуа и Цзян Юаня в чайный магазин в Да Чжун Тине через дорогу.


Когда время подходило к трем зазвонил телефон Ху Сяохуа. Он не отослал Ши Лэя и велел человеку встретиться с ним здесь.


После того, как он повесил трубку, Ши Лэй первым сказал:


— Я уйду, когда он придет, ребята, вы можете поговорить наедине.


— Нет необходимости. Это не коммерческая тайна или что-то в этом роде. Мой папа вдруг захотел приватизировать, и у него не было времени. Он должен настроить внутренние отделы компании, поэтому я здесь, чтобы сначала поговорить с ним. Это всего лишь первое взаимодействие, мой папа сам лично будет заниматься дальнейшими делами. Он сказал, что компании, возможно, потребуется скорректировать области инвестиций, и он говорит мне, чтобы я воспользовался возможностью поучиться.


Ши Лэй не настоял на уходе после того, как Ху Сяохуа сказал это. Человек быстро прибыл ... и Ши Лэй застыл, когда человек вошел.


Когда человек увидел Ши Лэя, он также застыл.


Но он быстро поправил свои эмоции и протянул руку Ху Сяохуа, который встал, чтобы поприветствовать его.


— Приветствую, молодой мастер Ху.
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Глава 309. Удивительная выгода



Ху Сяохуа кивнул и улыбнулся:


— Менеджер Ван, позвольте мне представить всех. Это Цзян Юань, который пришел со мной, это Ши Лэй, который также родом из Ран Чжоу, но сейчас живет в Удуне. Я пообедал с ним, поэтому мы переместились сюда.


Менеджер Ван быстро пожал руку Цзян Юаню. Без сомнения, Цзян Юань не был ниже по социальному статусу, если мог пить чай с таким богатым вторым поколением, как Ху Сяохуа.


— Приветствую, молодой мастер Цзян… — Он также протянул руки к Ши Лэю, но не знал, как к нему обращаться. Обычно ему приходилось называть Ши Лэя Молодым Мастером Ши, ведь он уже общался с Ши Леэм. Ши Лэй тогда сказал, что его одежда от Армани была поддельной, а его машина была забронирована онлайн. Если Ши Лэй был просто обычным человеком и те его слова были правдой, то разве он не ударит себя по лицу, если назовет Ши Лэя Молодым Мастером Ши?


Ши Лэй тоже чувствовал себя немного неловко, так как никогда не думал, что снова встретится с Ван Каймингом ... (глава63)


Мм, Ван Кайминг, Ши Лэй чувствовал, что в тот раз между ними осталось недопонимание.


Ван Кайминг был менеджером по работе с крупными клиентами в биржевом офисе, где Ши Лэй открыл новый счет. Ху Сяохуа назвал его менеджером Ваном, вероятно, только из вежливости. Конечно, это могло быть потому, что у него был другой пост, или, возможно, недавно его повысили.


Поскольку Ши Лэй приехал на «Кадиллаке» стоимостью более миллиона юаней и в полном комплекте одежды от Армани, Ван Кайминг подумал, что он большой клиент, и поэтому поприветствовал Ши Лэя лично. Но он никогда не думал, что Ши Лэй хотел открыть счет, и сказал, что «Кадиллак» был забронирован онлайн, а его одежда от Армани фальшивая. Он также обратил некоторое внимание на счет Ши Лэя, на котором было лишь 100 000 юаней.


Он никогда не ожидал встретить Ши Лэя здесь, а на первый взгляд Ван Кайминг понял, что куртка Ши Лэя была новым дизайном от Givenchy. Теперь, когда он сидел с кем-то вроде Ху Сяохуа, Ши Лэй чувствовал себя неловко. Разве не очевидно, что он лгал Ван Каймингу?


К счастью, Ван Кайминг был хорош в обращении с людьми. Он подумал, что Ши Лэй не хотел раскрывать свою личность на первой встрече, он протянул руки и улыбнулся:


— Молодой мастер Ши, мы встретились снова.


Ши Лэй неловко кашлянул и пожал ему руку.


Ху Сяохуа улыбнулся:


— Менеджер Ван, ты знаешь Ши Лэя?


Ван Кайминг не мог сказать слишком много, сухо засмеявшись:


— Молодой мастер Ши открыл счет в моем офисе, и я был тем, кто приветствовал его.


— Ой!


Ши Лэй почесал голову и кратко объяснил, что произошло в тот день. Ху Сяохуа и Цзян Юань смеялись. На самом деле, они тоже чувствовали себя странно; семья Ши Лэя была действительно обыкновенной, но все его друзья были либо благородными, либо богатыми, и они были людьми с высоким социальным статусом, до которого даже Ху Сяохуа и Цзян Юань не могли подняться. Тем не менее, они не могли спросить об этом, поскольку правила приличия этого не позволяли.


Видя, что Ху Сяохуа и Ван Кайминг казались знакомыми, Ши Лэй начал думать.


У них действительно не было никаких существенных разговоров. Как сказал Ху Сяохуа, он сначала проводил первую встречу, а потом Ху Цзяньцзюнь должен был прийти сам. Ши Лэй обратил на это пристальное внимание и исследовал вопросы приватизации компаний.


Он ввел основные поисковые слова: компания, приватизацию, а затем нажал на китайскую википедию, «Baidu».


Так называемая приватизация компании означала, что после того, как компания некоторое время работала на рынке, крупнейший акционер, контролирующий компанию, решал выкупить все акции у других акционеров. Это позволяло компании покинуть фондовый рынок и перейти от публичной компании к частной.


Обычно решение приватизировать компанию было вызвано двумя причинами.


Первая причина заключалась в том, что акции были дешевыми, что было неблагоприятно для компании в целом. Но акционеры и руководство компании видели потенциал в развитии компании, поэтому приватизация компании была бы более выгодной для будущего развития компании.


Вторая причина была в том, что отношения между акциями были довольно простыми. Крупный акционер полностью контролировал компанию, и приватизация обеспечивала лучшие условия для деятельности компании.


Поскольку Ху Сяохуа сказал, что его отец хочет скорректировать инвестиции на будущее, Ши Лэй предположил, что Ху Цзяньцзюнь делал это по второй причине.


После исследования Ши Лэй понял, что компании и крупному акционеру было трудно найти столько денег, чтобы выкупить акции при приватизации компании, иначе им не пришлось бы работать с фондовой биржей. В большинстве случаев процесс приватизации компании требовал, чтобы они занимали деньги в обменном пункте, что следовало тому же принципу, что и просить кредит при спекуляции акциями.


Поскольку такого рода действия требовали огромных денежных средств, им требовались хорошие отношения с обменным пунктом. Компания должна была иметь хорошую репутацию, чтобы получить наилучшие условия от обменного пункта.


Он мог видеть, что Ху Сяохуа и Ван Кайминг просто небрежно разговаривали, но тут вмешался Цзян Юань, он звучал более профессионально.


Ши Лэй спросил Цзян Юаня:


— Ты занимаешься акциями и облигациями?


Цзян Юань покачал головой:


— Я изучаю финансы, но я немного знаю об этом. По сравнению с Сяохуа, я больше знаком с обменным пунктом.


— Значит, у тебя хорошие отношения с людьми на бирже?


— Не совсем, мы просто общаемся довольно часто. Мой папа является акционером компании менеджера Вана. А что? Ты заинтересован? Скажи мне, сколько тебе нужно акций, и я замолвлю за тебя словечко. Если фонд ниже пяти миллионов, я могу получить в пять или шесть раз больше.


Ши Лэй, казалось, смутился, когда прошептал:


— Мне не нужно влияния, я просто хочу сделать кое-что, связанное с акциями.


— Что вы можете сделать без влияния? Хотя это выглядит менее рискованно с твоими собственными средствами без возможности насильственного расторжения контракта, но прибыль также невелика, она ничем не отличается от спекулятивных акций.


— Ты знаешь ситуацию моей семьи. Мне просто повезло, что я подружился с такими богатыми людьми, как ты. Как бы я осмелился попросить кредитного плеча, я мог бы обанкротиться, если бы использовал ту сумму денег, которая у меня есть .


— Тогда что ты хочешь сделать? — Цзян Юаню было любопытно. Хотя он знал, что Ши Лэй имел обычное семейное происхождение, судя по отношениям Ши Лэя с Сонг Мяомяо и Вэй Цином, Цзян Юань действительно не беспокоился о том, что у Ши Лэя будет слишком много проблем. А в кредитном плече не было ничего особенного, офис мог бы принудительно расторгнуть контракт, если он был слишком рискованным для офиса. Пока средств не будет слишком много, он смог бы помочь Ши Лэю с этим.


Ши Лэй в смущении вытащил Цзян Юаня из комнаты и сказал:


— Ну, вы знаете, что мне нужно базовое количество средств, прежде чем я смогу начать.Это не похоже на акции, где я могу начать играть всего с 100 000 юаней. Но у меня есть только 100 000 юаней, и этого недостаточно для удовлетворения основных требований. Если это не слишком хлопотно, вы можете говорить за меня? Хотя у меня может не быть много денег, и я не хочу кредитного плеча, просто дай мне сыграть.


Цзян Юань посмотрел на Ши Лэя со странным выражением лица и покачал головой:


— Не говори мне, что тебе действительно нужна такая небольшая сумма денег?


Ши Лэй серьезно ответил:


— Мои родители просто обычные рабочие. О, спасибо вам, ребята, мой папа теперь президент. Но мы действительно мало что получаем. Даже за эти 100 000 юаней я приложил столько усилий, чтобы заработать.


Цзян Юань потерял дар речи.


— Это не проблема. Я поговорю с ними позже, и ты можешь связаться с Ван Каймингом. Мои силы ограничены, но с твоим количеством средств, умножить сумму в десять раз не должно стать проблемой.


— Мне не нужно кредитное плечо, это нормально, если они просто позволят мне войти на рынок, — Ши Лэй с удовлетворением улыбнулся.


Кредитное плечо — это отношение Вашего депозита к лоту, с которым Вы работаете. Не знаю, как перефразировать слово Leverage
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Глава 310. Еще один способ



Ван Кайминг сказал, что хочет пойти в уборную, и Цзян Юань пошел с ним.


Услышав о просьбе Ши Лэя, Ван Кайминг долгое время молчал. Он не понимал, почему богатые люди должны усложнять себе жизнь.


— Молодой мастер Цзян, это действительно вне нормы. Основные требования моего офиса не так высоки — 500 000 юаней, а большинство других офисов просят миллион. Моя компания также достаточно доверяет нашим клиентам, как только мы получаем 500 000 юаней на счет.


Цзян Юань также в замешательстве покачал головой и вздохнул:


— Я тоже не знаю, о чем он думает. Но правила созданы для того, чтобы их нарушать. Менеджер Ван, разве вы не можете решить это? Я знаю, что трудно поверить Ши Лэю, когда на его счету всего около 100 000 юаней, но это не невозможно, верно?


Ван Кайминг ответил, не имея выбора:


— Поскольку молодой мастер Цзян заступился, я обязательно сделаю это. За исключением ... ах ... не важно, возможно, у молодого мастера Ши есть свой план.


Цзян Юань улыбнулся и похлопал его по плечу:


— Я поговорю с Сяохуа и сделаю так, чтобы он как можно быстрее со всем покончил.


Ван Кайминг сразу же улыбнулся:


— Тогда я заранее поблагодарю молодого мастера Цзяна.


Цзян Юань махнул рукой и вернулся в комнату с Ван Каймингом.


Естественно, Ван Кайминг хотел угостить Ху Сяохуа и Цзян Юанем, но оба они приятно отклонили предложение.


Ван Кайминг неоднократно пригласил их на ужин, но оба сказали, что у них уже есть планы с Ши Лэем и с несколькими другими друзьями. Ван Кайминг понял, что эти двое не хотят ужинать с ним. Бизнес был бизнесом, частные отношения были частными отношениями. Поэтому он ушел, не оказывая на них давления.


Ши Лэй ушел пораньше, чтобы подвезти свою машину, а когда выходил Ван Кайминг, он увидел, как Ши Лэй сидел за своим Мазерати. Ван Кайминг пошутил:


— Молодой мастер Ши, вы и это одолжили?


Ши Лэй неловко кашлянул:


— Я одолжил машину в прошлый раз, эту купил по кредиту.


Ван Кайминг потерял дар речи. Он действительно так подчеркнул слово кредит? Он воспользовался этой возможностью, чтобы поговорить с Ши Лэем о том, что спросил его Цзян Юань.


— Молодой мастер Цзян говорил со мной о вашей просьбе, и я закончу работу над документами завтра утром. Без каких-либо происшествий вы сможете начать маржинальную торговлю завтра. Если у вас будут проблемы, просто позвоните мне, и я все улажу. Хотя ваш запрос сложный, но мы должны убедиться, что на вашем счете более 100 000 юаней для торговли.


Ши Лэй быстро ответил:


— Будьте уверены, у меня определенно есть 100 000 юаней, и я не затрудню вашу работу. Большое спасибо, менеджер Ван.


Ван Кайминг выразил свою скромность, когда Ху Сяохуа и Цзян Юань вышли.


Ши Лэй не знал о том, что его друзья отказали ему в ужине, поэтому предложил:


— Поужинайте с нами, если вы свободны.


— Нет, нет, все в порядке. У меня еще есть кое-какие дела. — Ван Кайминг понял, что Ху Сяохуа и Цзян Юань отклонили его предложение, потому что они не хотели тусоваться с ним.


Ван Кайминг знал, что здесь трудно было припарковаться, поэтому он приехал не на машине. Ши Лэй предложил отвезти его обратно в офис, так как он был на пути в ресторан.


По дороге в офис Ван Кайминга, позвонила Ли Сяоюй, спрашивая, хочет ли Ши Лэй, чтобы она что-нибудь приготовила заранее, но Ши Лей сказал, что он будет через двадцать минут.


Хотя это был разговор по телефону, Ван Кайминг ясно слышал его. Вокруг горы Цинлун не было другого места, кроме клубного ресторана для элиты, если говорили о ресторанах с таким видом обслуживания. Не говоря уже про себя, только у главного босса была карточка участника.


Он осмотрел на Мазерати. Хотя он не был слишком дорогим, но стоил приблизительно два миллиона.


Ши Лэй мог ходить по таким местам и приводить друзей, водить машину за два миллиона юаней, однако он хотел, чтобы ему помогали с торговлей. Конечно, было трудно понять, о чем думают богатые дети.


Повернув несколько поворотов и отвезя Ван Кайминга к дверям офиса, Ху Сяохуа сказал:


— Ши Лэй, ты ездишь на Мазерати и обедаешь в Вувкй, но ты торгуешь акциями с капиталом всего в сто тысяч? Ты уверен, что хотел отказаться от помощи?


Ши Лэй дернул губами.


— Я действительно беден, хорошо? Я потратил все деньги на эту машину.


— Черт, тогда мы чувствуем себя плохо, заставляя тебя кормить нас сегодня вечером. — засмеялся Ху Сяохуа.


Цзян Юань также подразнил:


— Ши Лэй, езжай медленнее, дай мне посмотреть, хватит ли мне денег заплатить за себя. Это будет проблемой, если мы поедим в Вувей, но не сможем оплатить счет.


Ши Лэй посмотрел на них:


— Вы делаете это нарочно? Будьте осторожны, я не люблю гонки, но могу сделать исключение.


Они засмеялись и решили прекратить дразнить его, сделав вид, что все это было шуткой.


Хотя все они знали, что у Ши Лэя самое обычное семейное происхождение, но поскольку он дружил с такими людьми, как Вэй Цин и Сонг Мяомяо, у Ши Лэя должен был быть свой бизнес здесь, в Удуне. Очевидно, он не был богаче любого из них, но проект стоимостью в несколько 100 000 юаней не должен был стать проблемой для Ши Лэя, просто его семья пока не могла идти в ногу с событиями происходящими с Ши Леэм.


Что касается того, почему Ши Лэй взял на маржинальную торговлю только 100 000 — 200 000 юаней, Цзян Юань и Ху Сяохуа подумали между собой, что, возможно, у Ши Лэя был новый проект и он делал некоторые инвестиции. Тем не менее, деньги принадлежали компании, и он не мог использовать их свободно.


Их предположение было наполовину правильным.; Ши Лэй действительно не мог взять слишком много денег, но это определенно было не потому, что у Ши Лэя была какая-то компания.


Они открыли бутылку вина, которая обошлась Ши Лэю в 20 000 юаней.


После того, как они закончили ужинать, Ху Сяохуа и Цзян Юань хотели развлечь Ши Лэя. Ши Лэй не понимал, что они имели в виду, но понял, что это был ночной клуб.


Там были женщины разных форм и телосложения, но единственной общей чертой было то, что все они были выше 170 см. С высокими каблуками они были почти такими же высокими, как Ши Лэй. Цзян Юань был самым коротким из всех трех, но он выбрал самую высокую девушку.


Ши Лэй чувствовал беспокойство; он никогда не бывал в таких местах, но быстро понял, что девушки здесь только обнимаются и ничего не делают за закрытыми дверьми. В основном они играли в игры и пили алкоголь, девочки отвечали за то, чтобы выпивать с ними и делать их счастливыми. В основном они платили девушкам за то, что с ними просто обращались, как с молодым мастером.


Они заплатили по 20 000 юаней каждой, но Ху Сяохуа заплатил за всех заранее, так как не хотел, чтобы Ши Лэй снова платил за них.


Ши Лей спросил о счете. Комната и алкоголь стоили чуть более 200 000 юаней, они дали 10 000 юаней чаевым двум официантам и менеджеру, в то время как девочкам дали по 20 000 юаней, что в сумме составило 300 000 юаней. Это казалось лучшим способом потратить деньги, и это было намного эффективнее, чем ходить в бар.


Ши Лэй думал, что он был слишком наивен. Но, честно говоря, он не чувствовал себя комфортно в такой среде. Он чувствовал, что пришел в бордель в древнем Китае.


Но, по крайней мере, он понял, как развлекаются такие богачи.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 311. Начало



На следующее утро Ши Лэй получил сообщение.


Это был Ван Кайминг. Он дал Ши Лэю номер и сказал ему, что этот человек поможет Ши Лэю.


Ши Лэй позвонил Ван Каймингу, и Ван Кайминг вежливо сказал, что он обеспокоен тем, что Ши Лэй все еще мог спать, поэтому он не посмел позвонить Ши Лэю.


Ши Лэй попросил Ван Кайминга объяснить, как работает маржинальная торговля. Он мог фактически использовать свой телефон для завершения регистрации, так как Ван Кайминг уже дал разрешение.


Ши Лэй поблагодарил его и повесил трубку.


Прошло несколько минут до открытия рынка, и Ши Лэй поднялся с кровати. Он сел перед своим компьютером и начал изучать цены.


После вступительной котировки Ши Лэй начал анализировать k-графики тех немногих акций, которым он уделял больше внимания в последнее время, и через час понял, что что-то было не так.


Ранее Ши Лэй выбирал для анализа акции, которые имели потенциал роста, и акции, которые он выбрал сегодня, были того же типа. Ши Лэй проанализировал их со всех сторон, и у этих акций действительно было достаточно шансов для роста.


Внезапно он понял, что не должен ограничиваться обычными своими рамками. Следовательно, он не должен искать акции, которые имеют большой потенциал, он спокойно может найти акции с большими падениями или подъемами. Чем больше колебания, тем выгоднее для Ши Лэя. Если честно, в Китае было гораздо проще найти акции, которые значительно падали, чем те, что вырастали.


Ши Лэй отложил новое открытие и начал просматривать финансовые новости, чтобы найти падающие акции.


Затем он начал анализировать нормальные K-графики. Конечно, он не стал бы отбрасывать плохо выглядящие акции, как прежде, он уделял больше внимания уязвимым акциям.


После закрытия рынка Ши Лэй продолжил обучение и в итоге выбрал три акции, которые были доступны для маржинальной торговли. Согласно недавним результатам этих трех акций, они, очевидно, достигли своего предела и могут значительно упасть в ближайшем будущем.


Поколебавшись между ними, Ши Лэй выбрал самый странный запас. Он нажал на инвестиционную карту на своем телефоне и ввел код акции.


Ши Лэй по привычке выбрал период времени в одну неделю, но понял, что что-то не так, когда уже собирался нажать кнопку «подтвердить».


Модель акций была чрезвычайно странной, и ее можно было охарактеризовать как большие падения и большие подъемы. Она быстро росла, но за ростом следовали значительные падения, Ши Лэй не знал, чего хотел дилер. Очевидно, это был лучший вариант для Ши Лэя, поскольку он мог покупать как растущие, так и падающие акции. Тем не менее, было неуместно проверять результаты через неделю из-за его странных моделей. В конце концов, Ши Лэй покупал акции только с потенциалом роста, поэтому проверка результата по прошествии длительного времени будет более уместной. Теперь, когда это не имело значения, вырастет она или упадет, он мог сократить период времени.


После минутного размышления Ши Лэй в итоге напечатал время в два дня.


После нажатия кнопки подтверждения экран изменился, и появилась цена акции через два дня.


Но почему номер выглядел таким знакомым?


Ши Лэй покачал головой. Он посмотрел на сумму в своем телефоне — 18,33 юаня, а затем посмотрел на цену акции на компьютере ...


Блин, неудивительно, что она выглядела так знакомо. Цена совершенно не измениалсь.


Неужели она осталась прежней?


Ши Лэй думал, что он заработает только в том случае, если колебания не будут большими, и он не потратит больше шансов на инвестиции. Но это был его последний шанс использовать карту, и в первый раз, когда он попытался совершить маржинальную торговлю, это была акция, которая не росла и не падала, и он должен будет компенсировать плату за услуги после того, как купит ее?


Такая неудача!


Ши Лэй был очень расстроен и бросил телефон на диван.


— Черт, Черная карта, это ты стоишь за этим? — Ши Лей сердито посмотрел на экран компьютера и почувствовал себя ужасно.


Был уже полдень, а Ши Лэй не чистил зубы и не мыл лицо после того, как встал с постели около 9 часов утра. Он не пил воду, не говоря уже о еде. Но что он получил взамен? Ситуация, когда акция не росла и не падала. Ши Лэй в конце концов почувствовал себя голодным.


Ши Лэй бросился в ванную, чтобы помыться, и спустился вниз на охоту за едой. Он был чрезвычайно мрачен, так упустил ценный шанс на использование карты.


Ши Лэй заказал жареный рис, но он показался ему воском.


Рядом с ним, за другим столом сидела компания ребят.


— Старый Чен, как дела в последнее время?


— Даже не упоминай об этом. Я купил акцию два дня назад, и она прекратила рост после всплеска на следующий день. Я был очень счастлив и хорошо выпил с моими братьями. Я потерял сознание и не мог проснуться на следующий день. Но когда я открыл свой компьютер, чтобы проверить тот день, я понял, что акция упала. Я ждал целое утро и продал ее по низкой цене, но как только я ее продал, она снова выросла.


Другой человек засмеялся:


— Хахаха, достаточно хорошо, что ты не потерял денег, покупая эти акции. Они похожи на американские горки. Возможно, она снова упадет сегодня днем.


Старый Чен согласился:


— Ну, она снова открыта, позволь мне проверить. — Быстро он закричал: — Черт возьми, благословен ли твой рот Богом? 300 000 юаней за одну продажу ... Святейший, еще 200 000 юаней ... Это скоро прекратится ... О, боже, она действительно остановилась ... Слишком интенсивно, к счастью, я продал ее утром, иначе я бы точно умер от таких горок.


Ши Лэй был не в настроении слушать эти разговоры, но вдруг что-то заметил.


Если она осталась неизменной через два дня, не означало, что она не поднималась и не падала в течение этих двух дней.


Что если бы случилась такая ситуация? Возможно, она выросла или упала, или упала до выросла, это может привести к тому, что цена останется неизменной через два дня. Но это не обязательно означает, что она не колебалась в течение двух дней.


Единственная проблема заключалась в том, что он должен был угадать, будет ли эта проклятая акция в первую очередь падать или взлетать.


Если бы он сделает неправильное предположение, он не потеряет слишком многое. Ему просто придется терпеливо ждать второго дня и продавать акции по первоначальной цене. Худшим сценарием будет оплата услуг.


Ши Лэй улыбнулся.


Не было важно, упадет она или вырастет. Потеря будет не более платы за услуги. У него было пятьдесят процентов шансов заработать деньги, поэтому все, что ему нужно было сделать, это купить акции.


Ши Лэй улыбнулся. Жареный рис стал гораздо вкуснее, когда он быстро закончил с едой и улетел обратно в свою квартиру. Видя, что акция осталась прежней, он быстро купил ее. Теперь он мог использовать другой тип продажи акций, поэтому не волновался о результате так сильно.
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Глава 312. Просто так получилось



Примечание переводчика:


Переводить все эти термины и обращения с ними очень сложно. Хотя я и пытаюсь разобраться в них и описать более правильнее, это все равно не получается в большинстве случаев, из-за чего приходится перефразировать или вообще немного упускать. Это не влияет на сюжет, лишь на объём текста, если вас не интересуют акции.


***


Это была самая странная акция из всех, и даже самый выдающийся инвестор не знал бы, что с ней делать, так как не мог предсказать характер ее роста.


Акция упала спустя всего лишь час после открытия котировки.


Сейчас Ши Лэю было легче всего назвать правильную маржу, тем более сейчас вряд ли кто-то еще ставил на них. Теперь, когда цена была на самом минимуме, можно было смело делать ставку.


Ши Лэй хотел подождать до второго дня, так как завтра она могла упасть еще больше. Но он понял, что кто-то, очевидно, управлял этими сумасшедшими акциями. Сегодня акция поднялась лишь на час, кто знает, что будет завтра.


Эта акция была огромной дырой. По крайней мере, для клиентов инвестиционной карты.


Размышляя об этих аспектах, Ши Лэй сразу же выпустил ее в продажу, не задумываясь.


Как он и ожидал, сделка была немедленно заключена, и Ши Лэй был поражен ее скоростью.


Теперь, когда он решил проблемы с маржинальной торговлей, средства Ши Лэя выросли на десять процентов. Он с удовлетворением выключил компьютер и решил съесть что-нибудь хорошее, чтобы успокоиться.


Он не видел Сунь Юи несколько дней, и пришло время наверстать упущенное.


Он набрал номер Сунь Юи, и на его лице появилась улыбка, когда он услышал, как Сунь Юи называет его «Брат Шитоу!»


— Юи, что ты делаешь?


— Я дома. Разве ты не сказал мне перестать работать? Мама почти поправилась, и она не хотела, чтобы я продолжал работать. Она сказала, что у нас осталось немного сбережений, которых достаточно, чтобы покрыть расходы на жизнь до полного выздоровления и возобновления работы. О, я купила несколько книг для первокурсников в книжном магазине рядом с университетом. Сначала я буду учиться самостоятельно, чтобы мне было легче начать в сентябре.


Ши Лэй улыбнулся:


— Тогда я тебя немного помогу, давай поедим вместе.


— Брат Шитоу, ты не должен забирать меня. Ты дома? Я найду тебя там.


— Я буду… — Ши Лэй внезапно вспомнил что-то в середине его предложения. Он чувствовал, что упустил еще один шанс увеличить свои активы. Видя, что была почти половина двенадцатого, то есть биржа собиралась закрыться, он быстро распрощался с Сунь Юи:


— Я позвоню тебе позже — Ши Лэй немедленно включил свой компьютер и проверил все средства на счете. С прибылью в 140 000 юаней и платой за обслуживание у него на счету было чуть более 150 000 юаней. До закрытия оставалось всего три минуты, и Ши Лэй в панике набрал код в приложении дилера.


Конечно, он все еще был ограничен, и многие инвесторы пытались продать свои акции.


Ши Лэй решил купить ликвидацию, и сделка была немедленно завершена, поскольку он использовал обычную веб-страницу, посвященную сделкам.


После того, как сделка была завершена, Ши Лэй вздохнул с облегчением и откинулся на спинку стула.


Когда Сунь Юи сказала, чтобы Ши Лэй не забирал ее, это заставило Ши Лэя внезапно понять, что его акции были точно такими же, как отношение того, должна ли Сунь Юи прийти к нему или он должен забрать ее.


Поскольку он знал, что эта акция остановится после десятипроцентного роста завтрашним днем, то низкая позиция, в которой она находилась сейчас, была шансом Ши Лэя купить акцию по низкой цене, а затем продать ее по более высокой.


Инвестиционная карта не допустит ошибки, и Ши Лэй поспорил, что акции сначала упадет, а затем вырастет. Поскольку она уже прекратила падения сегодня, она должна подняться завтра. Поскольку он знал, какая цена будет завтра, почему бы ему не купить ее сегодня?


Он был немного поражен, поскольку его цель при использовании Инвестиционной карты была настроена на маржинальную торговлю, поэтому он сосредоточился только на акциях, которые значительно падали. Но не было ли их первоначальной целью инвестировать, чтобы купить дешево и продавать дорого? С низкой ценой сейчас, конечно, он должен сделать обратное, и купить ее сейчас, и продать завтра!


— Я чертов гений! Когда она поднимется завтра, я могу заработать еще десять процентов. Если все пройдет так, мои личные средства вырастут почти до 170 000 юаней. «Жаль, что у меня не осталось шансов на использование карты, иначе мои средства могли бы расти как сумасшедшие, если бы у меня было еще несколько шансов»


Ши Лэй с удовлетворением посмотрел на цепочку цифр на экране своего компьютера и почувствовал большое чувство достижения.


Ши Лэй перезвонил Сунь Юи, и она сразу же спросила его:


— Брат Шитоу, что-то случилось? Почему ты повесил трубку посередине разговора?


Ши Лэй не мог объяснить это, поэтому он кратко сказал:


— Ничего, я просто вспомнил, что мне сначала нужно кое-что закончить. Подожди меня дома, я приду за тобой на ужин.


Сунь Юи не настаивала на том, чтобы приехать самой, поэтому переодевшись Ши Лэй поехала к ней.


Естественно, он должен был поприветствовать мать Сунь Ии, когда вошел. Будущая теща была чрезвычайно счастлива и не только не остановила Сунь Юи, но и пожелала удачи на свидании.


Сунь Юи не слишком много знала об автомобилях, но тогда у особняка на горе она видела эту марку. Она знала, что машина стоила более миллиона юаней, и ее взгляд на Ши Лэя показал обеспокоенность.


— Брат Шитоу, это твоя машина? — Сунь Юи, казалось, была напугана, так как она не смела залезть туда, когда Ши Лэй открыл ей дверь. (п.п разве она не ездила уже на этой машине, когда была еще Лянлян?!)


Даже если бы она знала, что Ши Лэй сейчас был довольно богат, ей было трудно представить, что он богат настолько, что может позволить себе машину стоимостью в несколько миллионов.


Ши Лэй почесал голову. Самым трудным сейчас было объяснить, как он внезапно стал таким богатым.


Его товарищам по общежитию было не сложно объяснить его богатства, так как было легко убедить их, сказав лишь, что он на самом деле был богатым вторым поколением. С Вэй Синьюэ было еще проще, потому что несколько миллионов были просто карманными деньгами для того, кто и так родился в золотых горах, поэтому, естественно, она не обращали на это особого внимания.


Тем не менее, было чрезвычайно трудно объяснить все это Сунь Юи и его родителям.


Если бы они только обедали вместе и делали покупки, Ши Лэй мог бы утверждать, что он много заработал на акциях, ведь тратили они лишь несколько сотен тысяч юаней. Но теперь, когда у него была машина стоимостью более двух миллионов долларов, инвестирование в акции больше не было убедительной причиной.


Ши Лэй начал объяснять:


— Я некоторое время назад инвестировал в компанию с моим другом. Ты видела ее раньше, она адвокат. Стоимость компании быстро выросла, и я много на этом заработал, поэтому я взял кредит на эту машину. Айя, это не важно. Юи, просто запомни, что я не делаю ничего противозаконного. Кроме того, у меня есть много друзей, которые очень богаты, например, Вэй Цин, и они могут сильно помочь мне заработать. Итак, я купил эту машину, и все прошло по закону, мне не о чем беспокоиться.


Сунь Юи не совсем поняла его объяснения, но она кивнула и забралась в машину.
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Глава 313. Парк дикой природы



Пока Ши Лэй обедал, ему позвонил Ху Сяохуа.


Он слишком много выпил за день до этого и не звонил Ху Сяохуа. Тем не менее, его внимание сегодня утром было сосредоточено на инвестициях, и он не собирался с ними связываться, зная, что Ху Сяохуа и Цзян Юань все еще находятся в Удуне.


В первую очередь они приехали сюда по делам, и им пришлось бы поговорить с несколькими брокерскими конторами.


— Привет, брат Сяохуа, у тебя сегодня нет встречи? — поскольку Ху Сяохуа настоял, Ши Лэй изменил свой способ обращения к Ху Сяохуа с молодого мастера Ху на брата Сяохуа.


— Вчера я встретился с двумя, а сегодня утром сделал задание, которое мне дал мой отец. Ты свободен во второй половине дня? Хочешь пойти в парк дикой природы?


Ши Лэй нахмурился и подумал, что влияние Черной карты было действительно велико. Ши Лэй обратил пристальное внимание на приглашение Вэй Синьюэ покататься на лошадях, но отклонил его, так как думал, что что-то определенно пойдет не так, и ситуация заставит его использовать карточку языка животных. Ши Лэй хотел узнать, хочет ли Черная Карта заставить его использовать карту, или это Черная карта лишь влияла на его жизнь, направляя в нужное русло, и Ши Лэй имел возможность выбрать, использовать карту или нет.


Теперь, когда Ху Сяохуа хотел пойти в парк дикой природы без особой причины, Ши Лэй понял, что Черная Карта определенно вмешалась сюда.


Ши Лэй также интересовался тем, как Черная карта могла влиять на действия человека.


Хотя он не проводил много времени с Ху Сяохуа, он знал, что Ху Сяохуа и Цзян Юань больше интересовались девочками, а не животными.


— Ха-ха, брат Сяохуа, почему вдруг парк дикой природы?


Прежде чем Ху Сяохуа смог ответить, голос Цзян Юаня ответил, очевидно, тот находился рядом с Ху Сяохуа:


— Ха-ха, Сяохуа сказал, что у него есть птенчик, и этот птенец хочет посмотреть на диких тигров! Она сказала, что в зоопарке также есть несколько новых лам, поэтому она хочет и их увидеть. Ну, ничего не поделаешь, конечно, Сяохуа должен удовлетворить просьбу красавицы!


Ши Лэй восхищался Черной Картой все больше и больше. Это было идеальное оправдание. Она использовала интерес Ху Сяохуа и Цзян Юаня к девочкам, и не было никаких явных признаков влияния на них. Но после того, как они прибудут в парк, что же произойдет?


— Ты слишком много говоришь! — пожаловался Ху Сяохуа Цзян Юаню, прежде чем вернуться к телефону. — Я познакомился с ней через сайт прямой трансляции, и мы долго общались. Она ходит в университет в Удуне, поэтому я подумал, что мы могли бы встретиться сегодня. С ней идут еще две подруги. Я думал, что я не должен упустить шанс и позволить вам развлечься!


Ши Лэй не мог не посмотреть на Сунь Юи, когда услышал это. Хотя он не собирался соглашаться, он все еще чувствовал себя неловко.


— Я сейчас со своей девушкой. Ты можешь пойти с братом Юанем, — сказал он как только отошел от стола.


— Правильно… Ху Сяохуа, очевидно, накрыл микрофон рукой, вероятно, сообщая Цзян Юаню о ситуации.


Затем Ши Лэй услышал по телефону голос Цзян Юаня:


— Ха-ха, тогда это хорошо! Сяохуа хочет выглядеть невинным, а у тебя есть девушка, я не против иметь две. Шитоу, если вы свободны, давайте к нам. Через два дня мы с Сяохуа вернемся в Ран Чжоу, и если вы не приедете, у нас точно не будет времени встретиться с тобой завтра. Хе-хе, ты понимаешь, о чем я ...


Ши Лэй мог только сказать, что сначала он должен узнать мнение своей подруги.


Вернувшись к своему столу, Ши Лэй спросил:


— Хей, у меня есть два друга, приехавшие из Ран Чжоу, и они хотят, чтобы я отвез их в парк дикой природы, в зоопарк сегодня днем.


Сунь Юи положила палочки для еды и кивнула:


— Твои друзья важны. Хорошо, я после обеда поеду домой.


— Я не говорю тебе идти домой, я просто хотел бы спросить, интересуешься ли ты тиграми. О, верно, они сказали, что в зоопарке есть несколько новых лам……


Глаза Сунь Юи сразу засветились:


— О, боже, ламы действительно милые…


— Ты хочешь пойти со мной?


— Разве будет удобно? — Сунь Юи чувствовала себя неловко.


— Ничего особого — Ши Лэй не возражал против этого. — Но оба моих друга — богатое второе поколение. Один из них — сын крупнейшего владельца риэлторской компании в Ран Чжоу, а другой — сын очень крупной компании. Они придут с девушками, а один даже с двумя.


Сунь Юи кивнула: «Все в порядке. Я иду к ламам, то, что они не имеют ко мне никакого отношения.


Ши Лэй улыбнулся:


— Тогда я позвоню им


Сунь Юи смотрела на Ши Лэя, когда он вышел, она чувствовала себя одинокой. Она пробормотала про себя: «Вокруг богатых людей всегда так много красивых девушек. Брат Шитоу тоже получит их. Итак, я привыкну к такой ситуации. Пока ты хорошо относишься ко мне, я буду послушна ...»


Если бы Ши Лэй услышал, что сказала Сунь Юи, он бы наверняка упал. Сунь Юи была довольно консервативной девочкой, но Ши Лэй никогда бы не подумал, что она так непредвзята.


Они договорились встретиться перед парком. После обеда Ши Лэй и Сунь Юи направились прямо на северную окраину города.


Они были еще далеко от парка, но Ху Сяохуа и Цзян Юань уже приехали.


Поскольку им пришлось приехать из другого города, они приехали на внедорожниках и Audi Q7, которые стоили около миллиона.


В глазах обычного рабочего класса автомобиль с миллионом уже был выдающимся. Кроме того, Ху Сяохуа построил свои отношения с девушками, одарив их мелкими подарками, поэтому три девочки почувствовали себя вполне довольными, когда Ху Сяохуа и Цзян Юань приехали, чтобы забрать их. Ху Сяохуа и Цзян Юань не были самыми привлекательными мужчинами, но они были одеты в брендовую одежду с головы до пят, и они не были мужчинами среднего возраста, семьдесят баллов за внешность сразу выросли до девяноста.


После того, как Ху Сяохуа сказал, что приедет еще один друг, у двух других девушек сразу же появились планы.


Кто-то может тусоваться с такими богачами, наверняка он будет примерно одного уровня и возраста. Если бы они смогли стать их подругами, зачем им было бы заниматься в университете и на обычных работах?


Поначалу две девушки чувствовали себя потерянными, так как не знали, как подойти к Цзян Юаню вдвоем. Теперь, когда они услышали, что придет еще кто-то, то ситуация разрешилась. Они обменялись взглядами друг с другом и пришли к взаимному решению, что, если последний человек не будет выглядеть ужасно, то они разделяться.


Поскольку они боялись, что не смогут найти друг друга, Ху Сяохуа и Цзян Юань забрали других девушек и ждали Ши Лэя на парковке.


Это были не выходные, и здесь было не так уж много людей. Когда Ши Лэй въехал на парковку, он сразу же увидел Ху Сяохуа и четырех других человек.


Пока он искал место для парковки, Ши Лэй посмотрел на девушек, и они действительно выглядели довольно мило. Но Ши Лэй в последнее время встречался со слишком многими красивыми женщинами и стал невосприимчивым к внешности, поэтому эти девушки выглядели довольно обыденно.


Ху Сяохуа улыбнулся, увидев Мазерати Ши Лэя.


— Он здесь!


Глаза трех девушек сразу загорелись, когда они увидели знаменитый логотип трезубца на передней части машины.
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Глава 314. Ты такой злой!



Две девушки, которые пришли к взаимопониманию, сразу же передумали.


Они посмотрели на Цзян Юаня, он был примерно того же возраста, что и Ху Сяохуа. Исходя из их разговоров, они думали, что Ху Сяохуа был главным, а это означало, что семья Цзяна Юаня могла уступать Ху Сяохуа.


Эти девочки были хороши в анализе парней, поскольку они часто вступали в контакт с людьми из высокого общества.


Эти две девушки не знали точно, сколько стоит машина, но это не помешало им узнать, что Maserati был на уровень выше, чем Audi. А модель автомобиля Quattroporte напоминал суперкар и был намного круче, чем тяжелый внедорожник.


Они больше не придерживались своего первоначального плана, вместе шагнув навстречу к машине Ши Лэя.


Они даже заговорили одновременно:


— Брат Сяохуа, это машина твоего друга? — Их глаза светились от волнения.


Ху Сяохуа и Цзян Юань естественно понимали их мысли. Ху Сяохуа взглянул на девушку рядом с ним, и, хотя она не двигалась, он понял, что она, казалось, была разочарована, как будто хотела, чтобы именно она познакомилась с Ши Лэем.


Это сделало Ху Сяохуа несчастным. Конечно, они не будут винить Ши Лэя, так как думали, что эти девушки слишком тщеславны.


Ху Сяохуа не ответил, а только фыркнул. Он посмотрел на Цзян Юаня, и они оба ухмыльнулись, скрестив руки. Ши Лэй сказал, что он привел с собой свою девушку, они хотели посмотреть, насколько разочарованными будут эти девушки.


Волнение девочек сразу же стихло, когда Ши Лэй припарковал машину. Причина была проста; после того, как машина повернулась к ним, они уже могли увидеть девушку, сидящую на сиденье переднего пассажира. Из-за солнца они не могли видеть лицо Сунь Юи, и у них все еще оставалась надежда, что девушка, которую привел Ши Лэй, была более уродливой, чем они. Мужчинам было трудно отвергнуть симпатичных девушек, и они думали, что у них все еще есть шанс.


Когда Ши Лэй и Сунь Юи вышли из машины, взгляды девушек сразу же переместились на Ши Лэя, и они были удивлены, увидев, что это был мальчик, который выглядел моложе и красивее их ожиданий. Их сердца забились еще быстрее.


Но они быстро впали в отчаяние. У Сунь Юи было лучшее тело и лучшая внешность, чем у них ... Хорошо, даже если они были ревнивы, они должны были признать, что Сунь Юи была намного лучше их.


Их единственная надежда состояла в том, что Ши Лэй был плейбоем и не успокаивался лишь на одной девушке. Но такой человек не будет предан им.


Возможно, это было из-за того, что они обе все-таки были девушками, но они снова начали действовать синхронно и проявили себя с лучшей стороны, улыбнулись и помахали Ши Лэю.


Ши Лэй взял Сунь Юи за руку и улыбнулся в ответ. Не останавливаясь на приветствии, он подошел к Ху Сяохуа и Цзян Юаню.


— Брат Сяохуа, брат Юань.


Ху Сяохуа слегка улыбнулся, но не сказал ни слова, глядя на девушку рядом с ним. Видя, что девушка казалась взволнованной, Ху Сяохуа решил, что больше с ней не встретится. Первоначально он не возражал против ее пребывания с ним. Соответственно, чем дольше девушка оставалась с Ху Сяохуа, тем больше вещей она могла получить от него. Однако она уже потеряла шансы на продолжение такого праздника.


Что касается Цзян Юаня, он прошептал в ухо Ши Лэй, когда приобнимал его в приветствии:


— Ты привлек все внимание сегодня!


Ши Лэй уже не был наивным мальчиком и чувствовал себя неловко, так как точно знал, что имел в виду Цзян Юань.


Он немедленно подтащил Сунь Юи и представил ее друзьям.


Когда Ши Лэй приветствовал Ху Сяохуа и Цзян Юаня, они сразу заметили изменения в девушках. Однако они ничего не могли сказать. Что они могли сказать? Что они были намного богаче, чем Ши Лэй?


Ху Сяохуа кивнул Сунь Юи:


— Как и ожидалось, такая красивая девушка.


Сунь Юи немедленно покраснела от его слов и внимательно посмотрела на Ши Лэя, поскольку она волновалась, что Ши Лэй скажет, что она не была его девушкой.


Ши Лэй держал Сунь Юи за руку:


— Юи тоже из Ран Чжоу. Она была моей соседкой, и мы выросли вместе.


— Ммм, друзья детства


Ху Сяохуа обнял своею партнёршу за талию и указал на ворота:


— Пойдем.


Он уже потерял интерес, но им пришлось взглянуть на зоопарк, так как они уже были здесь.


Видя, что Ху Сяохуа не представил их троих, девушка рядом с ним почувствовала несчастье. Она была умна и знала, что ее изменения в лице были замечены. Она поняла, что все ее усилия могут быть напрасны. В конце концов, Сунь Юи была слишком яркой. Они были самыми красивыми девушками на своем потоке, но они были ничем перед Сунь Юи.


И даже если Ху Сяохуа не был так хорош, как Ши Лэй, это была возможность, которую они не могли упустить.


Она собралась и быстро прижалась к объятиям Ху Сяохуа, что, наконец, заставило Ху Сяохуа слегка улыбнуться.


Другие девушки явно не хотели сдаваться


— Привет. Мы друзья, я Ли Ян.


— Я Ма Фанганг. Как нам обращаться к этому красавцу?


Ши Лэй посмотрел на Цзян Юаня и понял, что лицо Цзян Юаня было темным. Он ответил:


— Я друг брата Юаня, я одолжил его машину, чтобы забрать мою девушку. — Когда он говорил, он бросил ключи Цзян Юаню: — О, я почти забыл. Брат Юань, твой ключ.


Две девушки замерли. Что сейчас произошло?


Цзян Юань тихо засмеялся, но поймал ключ, прежде чем жестом бросить его обратно в Ши Лэя:


— Возьми его, если хочешь, в Удуне мне уже не нужна эта машина.


— В любом случае, я не могу компенсировать стоимость ремонта, если нанесу ущерб. Если бы это место не было таким далеким и неудобным, я бы не осмелился ездить на нем, — чуть не рассмеялся Ши Лэй, забирая ключ.


Ши Лэй ушел с Сунь Юи, оставив двух удивленных девушек. Чья это была машина? Кажется, они не лгали, тогда они просто ...


О нет, все было плохо!


Они сразу же побежали обратно к Цзян Юаню, поболтали и польстили ему.


Цзян Юаню было все ясно. Он не возражал забрать обеих девушек себе, когда Ши Лэй сказал, что приведет свою подругу. Хотя инциденты случались, они просто играли, зачем быть серьезным?


Сунь Юи была сбита с толку, и, пройдя некоторое расстояние она спросила:


— Брат Шитоу, ты же сказал, что взял кредит на машину? Почему ты…?


— Таким образом эти девушки отстанут от меня. Ты же не хочешь, чтобы они отобрали меня у тебя?


Сунь Юи сразу поняла, она покраснела и рассмеялась:


— Ты такой злой!
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Глава 315. Зона зверей



Они прошли мимо оленей и обезьян. Когда они прибыли к недавно построенному зданию лам, девочки очень обрадовались.


Это место не было похоже на обычный зоопарк с клетками. Посетители могли тесно общаться с животными, особенно ручными, такими как ламы.


Все ламы были чисто вымыты и стояли смирно, спокойно поедая траву. Они тщательно пережевывали ее и громко чавкали, и даже Ши Лэй не мог не улыбнуться.


Материнские инстинкты четырех девочек проснулись и их глаза ярко засветились. Только в этот момент все три девушки действовали так же, как Сунь Юи. Они собрались вокруг лам и начали поглаживать их. Ши Лэй и другие покачали головами, не понимая, почему девочки так волновались о животных, которые игнорировали их существование.


Цзян Юань даже пошутил:


— Понимаете, мы даже не так хороши, как эти три цао ни ма.


Ху Сяохуа посмотрел на него, но не смог удержаться от смеха. Ши Лэй дернул губами и беспомощно сказал:


— Брат Юань, мы можем использовать настоящее название? Это звучит слишком странно.


Цзян Юань громко рассмеялся.


Сунь Юи вытянула на руке еду, и лама захватила ее длинным языком. Слизкая и теплая слюна попала на руки Сунь Юи; она была напугана, но одновременно и возбуждена.


Четыре девушки по очереди кормили лам, но одной из лам не повезло. Независимо от того, как сильно она старалась, она никак не могла взять еду из рук девушек. Она запаниковала и неожиданно плюнула на девушек.


Все лица четырех девушек были опрысканы слюной ламы. Они в шоке подпрыгнули и спрятались за троих мужчин.


Только в это время мужское существование было признано.


— Как! Она плюнула! Фуу — Сунь Юи вынула салфетки и вытерла свое нежное лицо. Взволнованное выражение ее лица заставило Ши Лэя улыбнуться.


— Она запаниковала, потому что не добралась до еды. Естественная реакция, собаки кусаются, а кошки царапаются, ну а ламы плюются.


— Так грязно! Это так раздражает, мы разве виноваты, что ей не досталось?


Все смеялись над жалобами девушек, когда они уходили все дальше от загона. Как только они вышли, Сунь Юи поспешила загрузить в WeChat фото с ламой. Она обругала ламу за то, что та плюнула на нее, но это не мешало ей любить ее милый и глупый взгляд.


— Пойдем в зону зверей.


Сердце Ши Лэя пропустило удар. Система парка дикой природы Удуна была довольно простой; львы, тигры и леопарды были в одном месте. Если посетители хотели их посетить, им нужно было сесть на туристическую машину, так как было запрещено ходить пешком.


Теоретически, таким крупным хищникам было невозможно без проблем уживаться в одном районе. Но это также демонстрировало, что так называемая дикая природа была просто продвижением по пищевой цепочке. Если они были действительно дикими, не говоря уже о том, что львы и леопарды могли оставаться в одном и том же месте в одно и то же время, даже двум тиграм одного пола было трудно мирно находиться на одной территории. «Одна гора может иметь только одного тигра», что прекрасно описывало эту ситуацию.


Если львы, тигры и леопарды могли оставаться в одном и том же месте в мире, это означало, что они больше не были «дикими». Они были приручены людьми, и единственной потенциальной опасностью были размеры и атаки зверей. Но на самом деле эти животные и не мыслили о начале атаки.


Но они все еще оставались зверями и представляли опасность, поэтому посетители должны были следовать правилам и садиться в автобус.


Большинство людей приезжали сюда, чтобы навестить этих трудно видимых зверей, поэтому, даже если не было выходных и здесь было не так много людей, все еще стояла длинная очередь на туристический автобус.


К счастью, один автобус мог вместить много людей, а автобусов было много. Хотя очередь казалась длинной, их очередь настала, когда уже уехали два автобуса.


Прежде чем они сели в автобус, Ху Сяохуа предупредил их:


— Животные приручены, поэтому они не могут атаковать, они могут даже не подойти близко к автобусу. Но они все еще опасны, так что не высовывайте части своего тела из окон. Не пытайтесь кормить их как лам или обезьян. Если что-то случится, никто не сможет нам помочь.


Все кивнули, зная, что Ху Сяохуа говорил ради их безопасности.


Автобус медленно подъехал к станции.


После того, как Ши Лэй и остальные сели, Сунь Юи забеспокоилась:


— Брат Шитоу, тигры действительно не нападут на нашу машину? Этот автобус не выглядит безопасным. Разве это не обычный автобус в парках развлечений? По бокам пусто, даже нет стекла. Если тигры придут за нами, мы…


Ши Лэй зажал тонкий нос Сунь Юи и подражая звуку тигра начал говорить таинственным голосом:


— Не волнуйся, я могу говорить на языке тигров. Если тигр действительно придет за нами, я смогу поговорить с ним и сказать, чтобы он отпустил нас.


Сунь Юи, очевидно, не поверила, но расслабилась. Она чувствовала, что зоопарк, должно быть, уже рассмотрел проблемы безопасности.


(п.п такой парк действительно существует в Китае, в конце оставлю ссылку и фото если найду)


Когда автобус уже собирался уезжать, несколько человек начали спор с водителем.


Водитель попросил туристов сесть и пристегнуть ремни. Сложно было подсчитать сколько раз он говорил эти слова. Хотя формулировка отличалась от той, которую использовал Ху Сяохуа, она имела в основном то же значение, поскольку он подчеркивал те же моменты.


Но были люди, которые его не слушали. Водитель велел не высовывать голову или руки из автобуса, но женщина из группы вдруг встала. Она не только вытянула руку, но и половину своего тела.


Водитель, очевидно, помешал ей сделать это, поскольку он чувствовал потенциальную опасность. Но женщина равнодушно сказала:


— Что же опасного? Автобус еще никуда не въехал, не так ли? Мы еще даже не в зоне, что плохого в том, чтобы сделать селфи в автобусе?


Все заметили, что женщина держала палку для селфи. Она стояла в полный рост и далеко вытягивала палку, желая запечатлеть весь автобус.


Водитель предупредил ее, но мужчина рядом с женщиной начал ругаться. Он обвинил водителя в том, что он слишком нервный и слишком много волнуется.


— Пфф! Мы тут уже не в первый раз. Даже если выйти на улицу, будет не так опасно. Зубы этих тигров удалены, и они не смогут причинить нам вред. Они даже не осмелятся подойти к этому автобусу!


Эти двое наконец сели после уговоров других туристов. После того, как водитель закончил давать инструкции, он внимательно осмотрел их, прежде чем запустить автобус.


Сунь Юи нахмурилась и прошептала:


— Это правда? Все зубы тигров и львов удалены?


— Как это возможно? Как они едят мясо без зубов? — Ши Лэй потерял дар речи от глупости женщины.


Примечания к главе:


1. Cao ni ma: это еще одно название ламы, но оно звучит, как нецензурная лексика на китайском, поэтому это стало мемом и широко используемым интернет-сленгом.


Не нашла именно этого парка, так как оказывается их там много.
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Глава 316. Остановись!



Автобус наконец-то медленно поехал, и туристы переключили свое внимание на пейзажи снаружи.


Рельеф в зоне зверей был довольно сложным. Ху Сяохуа сказал, что если бы здесь не было так много зверей, они могли бы сделать это место полем битвы в Контрстрайке.


Более половины территории парка было отведено именно этой зоне. Естественно именно сюда спешили все туристы.


Люди были странными; они знали, что они находятся в опасности, но им нравилось ставить себя в опасные ситуации, как будто это был единственный способ продемонстрировать, что они находятся на вершине пищевой цепи вселенной.


Автобус ехал медленно, всего около 10 км/ч. Туристам было выделено достаточно времени, чтобы увидеть редких животных.


Хотя львы, тигры и леопарды жили вместе, у них все еще были свои собственные различные области. Существовали различия между полами и типами животных, таким образом сражения за территорию были неизбежны, поэтому зоопарк должен был отделять разные виды друг от друга.


Сначала они прошли мимо львиной зоны.


Львы были социальными животными, за исключением того, что в каждой группе был только один взрослый самец. Вероятно, это была идеальная жизнь мужчины, ведь его всю жизнь окружали самки.


Лев-самец вел самок, лениво греющихся на солнце в сухой желтой траве. Они, казалось, привыкли к автобусам и даже не смотрели на них.


Было два детёныша, которые были довольно активны. Они взбирались на отца, но он легко их стряхивал.


Детеныши начали преследовать друг друга и начали сражаться. Все туристы в автобусе немедленно встали, чтобы сфотографировать эту сцену. Водитель крикнул, чтобы они сели и были осторожны. Эти львы не интересовались автобусами, но если кто-то вдруг выпадет, два игривых детеныша будут очень заинтересованы новыми персонажами, даже если взрослым львам будет все равно. Как только детёныши подбегут в их сторону, самки львов определенно не позволят им приблизиться к людям, и именно тогда могут возникнуть потенциальные проблемы.


К счастью, туристы послушали водителя, так как их собственная безопасность была самой важной. Под постоянными предупреждениями водителя они благополучно проехали мимо львиной зоны.


Ши Лэй не очень интересовался этими животными, так как хотел знать, какие события произойдут и что заставит его использовать карту языка животных.


С того момента, как он вошел в Парк дикой природы, Ши Лэй был уверен, что Черная карта не упустит такой хороший шанс.


Может быть, какой-нибудь идиот выпадет из автобуса и на него нападут тигры?


Все было довольно мирно, когда они были в районе львов. Ши Лэй уставился на пару, которая до этого боролась с водителем и подумал: «Если они действительно выпадут из автобуса, я должен использовать карту языка, чтобы спасти их или нет?»


Честно говоря, Ши Лэй ненавидел людей, которые не следовали правилам, особенно когда эти правила защищали безопасность туристов. Но некоторые люди просто обязаны были оспорить эти правила. Ши Лэй подавил свое раздражение по отношению к ним и утешил себя тем, что они тоже люди, и, если это будет необходимо, он их спасет.


Автобус медленно въехал в область тигров. Хотя тигров было больше одного, они были хорошо обучены, и у всех были свои области обитания.


Но у тигров сегодня тоже не было сил, так как они спали в лесу, что оставило туристов несчастными.


То, о чем Ши Лэй беспокоился больше всего, в конце концов произошло. Женщина, которая спорила с водителем, пожаловалась:


— Это уже третий раз, и тигры всегда просто лежат. Все, что они делают, это спят, а я даже не вижу их! — Женщина достала из ниоткуда кусок мяса и выбросила его наружу.


Она закричала:


— Эй! Тигр! Вот тебе мясо, поторопись, иди и ешь!


Атмосфера сразу взорвалась. Водитель был в шоке, он обернулся и закричал:


— Вы с ума сошли? Спешите и садитесь! Садитесь! — заорав, он вдавил педаль газа и поехал вперед.


В автобусе было несколько человек, которые любили устраивать шум, они не понимали, насколько это опасно, и тоже решили привлечь тигров.


Водитель постоянно предупреждал их и ускорялся. Он должен был защищать туристов, и он не мог больше заботиться о прогулке по парку.


Женщина презрительно сказала:


— Я сказала вам, что у этих тигров нет зубов. Я думаю, что их обоняние также исчезло, они даже не могут почувствовать запах мяса, — она вздохнула, — что за дикий парк дикой природы, это так скучно! Ложь! Водитель, езжай медленно, я еще ничего не увидела!


Мужчина тоже встал. Он громко закричал, надеясь, что сможет привлечь внимание тигров.


Автобус ускорялся все больше и больше, и человек, который покинул свое место, накричал на водителя:


— Езжай медленнее! Почему ты едешь так быстро? Я потратил деньги, чтобы увидеть тигров, и теперь это ничем не отличается от просмотра их по телевизору! Я сказал тебе ехать медленнее, ты меня не слышишь?!


Мужчина прошелся к водителю.


Водитель ехал на автобусе, словно на суперкаре. Туристический автобус был электрическим, и самая быстрая скорость на нем составляла около 40 км / ч. Его приоритетом было вывести этих туристов из района, прежде чем он мог беспокоиться о том, были ли у тигров какие-либо реакции или нет. Если что-то случится, результат будет невообразимым.


Водителю пришлось обернуться, когда он услышал голос мужчины и закричал:


— Сэр, пожалуйста, вернитесь на свои места! Мы не можем оставаться здесь в такой ситуации! Как только тигры среагируют, они будут слишком быстрыми, и результат будет непредсказуемым.


— Черт побери! Езжай медленнее! Эти тигры бесполезны, черт побери, кого ты, черт возьми, пытаешься напугать? Я же сказал тебе помедленнее, ты меня не слышишь! — Этот придурок уже был позади водителя и схватил того за воротник.


Водитель был в шоке, но не смел замедляться. Он был в ярости, но не мог вырваться из рук этого придурка.


Пока они боролись, автобус начал дрожать…


Туристы в автобусе, наконец, перестали кричать тиграм, они в панике закричали на человека и водителя:


— Остановитесь! Водитель, останови машину, а ты отпусти его! Так станет еще опаснее!


Ху Сяохуа и Цзян Юань тоже нервничали.


Двое хороших друзей обменялись взглядами и пошли к передней части автобуса. Они должны были остановить этого раздражающего человека, несмотря ни на что.


Ши Лэй увидел ситуацию и, сравнив их с тем идиотом и его весом, пришел к выводу, что Ху Сяохуа и Цзян Юань не смогут ничего с ним сделать.


Ши Лэй вздохнул, вынул телефон и открыл карту боевых искусств…


После того, как его проняло от силы мастера, Ши Лэй стал легким, словно воробей. Он быстро встал перед друзьями и схватил руку идиота:


— Отпусти!
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Глава 317. А я могу!



Насколько сильным был мастер боевых искусств? Хотя противник был сильным и высоким, когда Ши Лэй схватил его за руку, он почувствовал, что кости в его руке сломаются за считанные мгновения, поэтому ему пришлось отпустить рубашку водителя.


— Вернись на свое место, — приказал Ши Лэй тихим голосом.


У человека было мрачное выражение лица. Его рука все еще болела от хватки Ши Лэя, но когда он увидел Ши Лэя, которого явно превосходил, он сразу же заругался:


— Кто ты, чёрт возьми? Как ты смеешь говорить со мной? Ты веришь, что я не дам тебе пощечину?


Ши Лэй спокойно посмотрел на водителя:


— Водитель, уезжайте из этой зоны как можно быстрее, не беспокойтесь о других.


Человек почувствовал, что потерял лицо, когда Ши Лэй проигнорировал его. Он сердито взревел и протянул руку к воротнику Ши Лэя.


Ши Лэй махнул рукой и ударил мужчину по рукам. Тот завизжал от боли, как будто его рука только что столкнулась о раскалённым железом, он немедленно отступил.


— Как ты смеешь применять насилие! — этот идиот зарычал, взмахнув своими гигантскими ладонями в Ши Лэя.


Ши Лэй легко перехватил его за запястье, дурак не мог сдвинуться ни на дюйм, как бы он ни старался.


Ши Лэй снова холодно сказал:


— Возвращайся на свое место сам, или я помогу тебе.


— Ты, бл*дь… — мужчина непрерывно ругался, но на этот раз Ши Лэй не дал ему шанса. Ши Лэй поднял руки и использовал неустойчивую стойку идиота. Автобус трясся из стороны в сторону, и мужчина упал.


Туристы на той стороне сразу же увернулись, и мужчина упал на сиденья.


Очевидно, человек не мог победить Ши Лэя.


Возможно, это было потому, что дурак слишком привык к своей всепоглощающей силе, но он снова поднял кулаки после того, как поднялся на ноги и в очередной раз проклял Ши Лэя.


Взгляд Ши Лэя стал еще холоднее. То, что он не был вспыльчивым человеком, не означало, что мог терпеть таких придурков.


Он шагнул вперед и хлопнул мужчину по губам, заставляя того проглотить его слова.


Человек застыл. Это было не очень больно, так как Ши Лэй не использовал всю свою силу. Иначе он остался бы не только без зубов, но и без челюсти.


— Святое дерьмо… — Прежде чем человек успел закончить предложение, Ши Лэй снова ударил его по губам.


Когда Ши Лэй сражался с этим человеком, Ху Сяохуа и Цзян Юань не собирались бездействовать, так как они боялись, что Ши Лэя побьют. Они встали по обе стороны от человека и были готовы атаковать. Но после нескольких атак они наконец поняли, что Ши Лэй, казалось, был чрезвычайно хорош в бою, и этот человек не мог победить ни при каких обстоятельствах. Ши Лэй также не использовал всю свою силу, иначе после трех атак человек заорал бы от агонии.


Ху Сяохуа и Цзян Юань больше не волновались, так как Ши Лэй определенно имел преимущество. Они вернулись на свои места, смеясь и наблюдая за происходящим.


— Почему ты вернулся? — Девушка рядом с Ху Сяохуа была напугана и боялась, что Ши Лэй проиграет. В конце концов, они пришли сюда вместе, и она беспокоилась скорее о себе. Если Ши Лэй будет избит, возможно, этот человек будет злиться и на его друзей.


— Не волнуйся, этот идиот не может победить.


Кулак Ши Лэя в очередной раз точно ударял в рот дурака каждый раз, когда мужчина хотел заговорить.


Хотя Ши Лэй использовал только одну десятую силы, но после череды таких нападений, губы и десны мужчины начали опухать.


После того, как идиот, наконец, понял, что Ши Лэй бьет его по губам, потому что он ругается, он замолчал и сосредоточился на борьбе с Ши Лэем, а не на мате.


Ши Лэй увидел, что дурак наконец-то перестал ругаться, но он не хотел затягивать бой. Когда мужчина ударил его, Ши Лэй отодвинулся в сторону, и человек споткнулся о переднюю часть автобуса, так как использовал слишком много энергии при броске.


Ши Лэй схватил затылок мужчины и сжал его вены. Он сделал это не слишком сильно, но достаточно, чтобы остановить кровоток и обездвижить его из-за онемения.


Ши Лэй поднял человека, его ноги даже оторвались от земли.


Затем Ши Лэй тяжело бросил мужчину на его место и отпустил. Однако для профилактики он ударил мужчину по голове и предупредил:


— Сиди здесь, или я в следующий раз скину тебя с автобуса.


Человек был ошеломлен. Он даже не мог контратаковать Ши Лэя, и ему было стыдно, потому что по комплектации он был гораздо мощнее.


Независимо от того, как плохо он себя чувствовал, он, наконец, понял, что определенно не сможет победить Ши Лэя. Тренируйся он еще десять лет, он так и не сможет приблизиться к его уровню.


Идиот, наконец, вспомнил старую поговорку: «с мудрецом не сражаются, так как его силу можно узнать уже после первого удара». Он уселся и не смел шевелиться.


Ши Лэй кивнул и вернулся на свое место. Он улыбнулся Сунь Юи:


— Я тебя не напугал?


Сунь Юи покачала головой:


— Если брат Шитоу осмелился пойти, это должно означать, что ты уверен, что сможешь победить.


Ши Лэй улыбнулся и взъерошил маленькую голову Сунь Юи.


Автобус уже вышел из зоны хищников и теперь поворачивал, чтобы вернуться к исходной точке. Та женщина, из-за которой все началось наконец-то поняла ситуацию и начала проклинать мужчину, который распластался рядом с ней на сиденье.


Затем она перешагнула через ноги мужчины и пошла к Ши Лэю.


Кто знает, почему женщина была такой смелой, когда пыталась ударить Ши Лэй. Ши Лэй все еще был одержим мастером боевых искусств, так как прошло всего пять минут. Однако Ши Лэй колебался идти ли против женщины ...


Он отклонил свою голову в сторону


Кулак женщины приземлился на спинку сиденья, и она закричала от боли. Она закричала, что Ши Лэй напал на нее!


Однако никто не чувствовал сочувствия к ней. Хотя никто не видел, почему она вдруг закричала от боли, они могли догадаться. Даже если Ши Лэй действительно ударил ее, все бы похвалили Ши Лэя за это.


Но они не могли остановить ее.


Ши Лэй не знал, как остановить разворачивающийся скандал.


Женщина сидела на полу и непрерывно посылала в Ши Лэя удары руками. Ши Лэй мог только отодвигаться назад, чтобы избежать ее рук, его тело плотно прижалось к Сунь Юи.


Он действительно должен был ударить женщину? Хотя Ши Лэй знал, что туристы будут счастливы, он не мог заставить себя ударить женщину.


На сидении почти не осталось места и вдруг Сунь Юи выскользнула из-под рук Ши Лэя. Женщина потянулась к Сунь Юи, но Сунь Ии яростно схватила ту за голову.


— Мой брат Шиту не может тебя тронуть, а я могу! — ее маленькая ладонь ударила женщину.
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Глава 318. Спокойствие



Ши Лэй был ошеломлен.


Ху Сяохуа и Цзян Юань расширили глаза.


Три пришедшие девушки тоже замерли.


Трое мужчин не были бы удивлены, если бы кто-нибудь из девушек, которых привел Ху Сяохуа, сделал это. Хотя эти девочки были не такими старыми, они видели достаточно, чтобы понять, как легко справиться с этой ситуацией.


Но Сунь Юи ...


Хотя Ху Сяохуа и Цзян Юань впервые увидели ее, они смогли понять ее характер за это время. Помимо волнения, которое она демонстрировала, глядя на лам, Сунь Юи, казалось, была чрезвычайно тихой и ручной.


Но такая тихая девушка, встала на защиту Ши Лэя!


Она оказалась главой мафиозной банды.


Она схватила голову женщины левой рукой, чем заблокировала зрение женщины. Сунь Юи снова хлопнула ее правой рукой, звук пощечины был настолько громким, что все в автобусе это ясно услышали его.


Глаза всех туристов сияли, так как не было ничего более захватывающего, чем наблюдать за редкой красавицей в ярости. Особенно за Сунь Юи, которая казалась такой же тихой, как котенок. Многие мужчины давно украдкой ее разглядывали. Теперь, когда она показала себя такой смелой, они поняли, что в ней было идеальное сочетание красоты и насилия.


Все туристы в автобусе глубоко осознали привлекательность насилия в этот момент.


Женщина находилась под настоящим шоком. Она забыла заплакать и уставилась на Юи сквозь свои спутанные волосы.


— Мой брат Ши Лэй не ударил бы тебя, потому что ты женщина. Если ты еще раз полезешь к нему, я снова тебя ударю!


Грудь Сунь Юи поднималась и тяжело опадала от ярости, Ши Лэй уставился на нее широко раскрытыми глазами. И эта та девушка, которую он знал с детства?


Он вспомнил ночь в караоке. Ши Лэй пошел помогать Чжан Мо и остальным и попросил Сунь Юи позаботиться о Чжан Лянлян. Теоретически, хотя Сунь Юи была на несколько лет старше Чжан Лянлян, их сила не должна была быть слишком разной. Тем не менее, Сунь Юи не пускала Чжан Лянлян не заботясь о том, что та вырывалась изо всех сил.


Теперь, когда он вспомнил это, он понял, что ее личность не была такой уж и мягкой. В ней скрывалась львица, но перед Ши Лэем она всегда была пушистым котенком.


— Как ты посмела ударить меня? — идиотка наконец отреагировала, бросившись к Сунь Юи. Сунь Юи совсем не побоялась и подняла руку, чтобы снова ударить женщину.


Шлепок был намного тяжелее предыдущего. Голова женщины откинулась от силы удара и в воздухе появился белый туман. В тумане было что-то черное.


От боли у женщины потекли слезы, и ее накладные ресницы выпали. Что касается белого тумана в воздухе, возможно, это толстый слой штукатурки на ее лице?


Сколько пудры она нанесла, чтобы получился такой эффект? Все были поражены.


Женщина снова попыталась поднять руку на Сунь Юи, туристы, что находились ближе всего уже не могли спокойно наблюдать и по крайней мере три человека поднялись на ноги…


Прежде чем она добралась до Сунь Юи, она упала лицом вниз, и ее нос врезался в пол. У женщины закружилась голова, а рот наполнился вкусом свежей крови ...


Несмотря на это, женщина все еще сопротивлялась.


— Кто посмел!?


Раздался голос:


— Я, и что?


— Я тоже, что-то не так?


— Я тоже сделал ...


В одно мгновение многие люди в автобусе заговорили в унисон.


Даже бабушка лет семидесяти в задней части автобуса подняла свою трость и закашлялась:


— Я тоже…


Да ладно! Вы находитесь на расстоянии не менее трех метров, и даже если бы вы сидели тут рядом, разве вы не сломали бы себе кости?


Из этого было очевидно, что туристы в автобусе уже давно выбрали сторону, на которую станут.


Побитый Ши Лэем мужчины лишь отводил взгляд, но женщина не могла просто отступить.


Она с ненавистью смотрела на Юи и ругалась:


— Маленькая девочка, просто подожди меня!


Автобус постепенно остановился, и пара бросилась из автобуса. Они побежали вперёд, не оглядываясь, так как они явно думали, что слишком сильно опозорились.


Все туристы в автобусе кивнули Ши Лэю и другим в знак благодарности, так как только они оказали сопротивление тому мужчине.


Водитель встал и посмотрел на них:


— Спасибо…


Ши Лэй махнул руками.


В это время кто-то наконец упомянул:


— Они наделали шума, и мы так и не смогли закончить экскурсии. Водитель, вы можете что-нибудь с этим сделать?


Водитель быстро ответил:


— Не спешите выходить, я сообщу об этом немедленно. Я не могу принять решение сам. Но у меня действительно не было выбора, кроме как всех вывезти из той зоны, иначе могло случиться непоправимое.


Все кивнули в понимании и сели.


Но бабушка, сидевшая в задней части автобуса, заговорила:


— Молодые люди, вы все хорошие люди, но я не думаю, что эти двое так легко это отпустят. Я думаю, что вы, ребята, должны уйти первыми. Вы будете в беде, если они решат что-то сделать.


Слова бабушки напомнили об этом и другим туристам. Эта парочка действительно была похожа на выходцев из какой-то банды. Поэтому они вполне могут позвать на помощь.


Ши Лэй действовал равнодушно и улыбнулся, повернувшись к Сунь Юи:


— Юи, ты боишься?


Сунь Юи пристально посмотрела на Ши Лэя и покачала головой:


— Я нет.


Ши Лэй кивнул:


— Тогда сиди


Он мог использовать Карту боевых искусств четыре раза в месяц.


Ши Лэй получил эту карту в прошлом месяце, и в первый раз он использовал ее для борьбы с Сонг Мяомяо и ее борцом. Второй раз в полицейском участке в Ран Чжоу. Третий раз с Юй Депингом, но четвертого не было.


Сейчас был январь, четыре шанса были обновлены. Он все еще не использовал карту, даже в караоке ему она не пригодилась. Сегодня он использовал один раз, что означало, что у него осталось еще три шанса. Если пара не приведет сюда армию, Ши Лэй сможет справиться со всеми за тридцать минут.


Однако Ху Сяохуа и Цзян Юань немного волновались. Конечно, они не были напуганы, но и не были глупыми. У них не было причин ждать, чтобы их избили. Они обменялись взглядами друг с другом и достали свои телефоны.


То, что они были богатыми вторыми поколениями в Ран Чжоу, не означало, что у них не было никаких связей в Удуне.


Ши Лэй не испугался, но для остальных это было не так. Несколько туристов побоялись ехать дальше.


Они пытались уговорить Ши Лэя уйти, но в итоге сами вышли из автобуса.


В мгновение ока половина людей исчезла.


Остальные тоже уговаривали Ши Лэя, но было уже слишком поздно.


Пара бежала к автобусу с шестью или семью мужчинами.
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Глава 319. Я возьму на себя всех их!



Туристы в автобусе посмотрели друг на друга. Они не ожидали, что парочка приведет людей так быстро. Все они беспокоились за Ши Лэя.


Ху Сяохуа и Цзян Юань сразу занервничали.


Хотя они уже нашли некоторых людей и позвали их, даже местной полиции понадобится некоторое время.


Ху Сяохуа и Цзян Юань покачали головами, обмениваясь взглядами. Они встали и сняли куртки, передав их девочкам рядом с ними.


Ху Сяохуа сделал вид, что расслабился, засучив рукава:


— Я долго не дрался, я позабочусь о двух. Юань, а ты?


Цзян Юань тоже засмеялся, засучив рукава:


— Если ты берешь двоих, мне тоже оставь парочку.


Они посмотрели на Ши Лэя, который продолжал сидеть не двигаясь.


Они были смущены. Почему Ши Лэй не двигался? Был ли он напуган? Но вряд ли. Ши Лэй мог взять на себя по крайней мере трех одновременно.


Вскоре они поняли, что Ши Лэй сидел не потому, что боялся, ему просто было все равно. Он был слишком спокоен; человек, который был в ужасе, не смог бы притворяться таким спокойным.


Ши Лэй был расслаблен, он вынул телефон, чтобы проверить время. Хм, прошло всего двадцать минут с тех пор, как он использовал карту боевых искусств. Другими словами, у него оставалось около десяти минут.


Десять минут…


Ши Лэй посмотрел на людей, бегущих к нему. Всего было девять человек, включая того парня и еще восемь человек, исключая женщину, которая вообще не могла драться.


После нескольких раз использования Карты боевых искусств Ши Лэй хорошо понимал уровень навыка Карты боевых искусств.


Даже когда он впервые столкнулся с двумя подпольными боксерами, Ши Лэю не пришлось выкладываться на полную, он дрался словно в шутку.


Ши Лэй предположил, что боксеру не понадобилось бы и пяти минут, чтобы справиться с этими восемью людьми. Хотя Ши Лэй был один, десяти минут было более чем достаточно.


Единственная проблема состояла в том, что ему придется тщательно распределить свои силы.


Ши Лэй медленно встал и снял пиджак. Он передал его Сунь Юи и улыбнулся Ху Сяохуа и Цзян Юаню:


— Вы, ребята, просто последите за той женщиной, проследите чтобы она не сбежала. Я позабочусь об этих людях. Если я не смогу заставить их потерять способность сражаться в течение десяти минут, я проиграю.


Святой!


Твоюж мать!


Десять минут? Восемь человек? Братан, ты должно быть преувеличиваешь?!


Он хотел не просто напугать их!


Тем не менее, что он имел в виду, говоря о проигрыше? Ставки ставить?


— Ши Лэй, не стоит их недооценивать. Мы оба видели, что ты сильный, но у них восемь человек. Юань и я не такие опытные, и мы можем взять только по два. Ты можешь разобраться с остальными. Для групповых боев достаточно напугать их, потому что они не будут выкладываться на публике. — Ху Сяохуа опасался, что Ши Лэй переоценил себя.


Ши Лэй улыбнулся:


— Я знаю свои пределы. Не волнуйтесь, эти восемь бесполезных людей... Я все еще имею в виду то, что я сказал, я проиграю, если я потрачу больше десяти минут. Но если я смогу уложиться в это время, вы, ребята, должны мне ужин.


Ху Сяохуа и Цзян Юань подумали: «не говоря уже о еде, нам было бы все равно, если бы мы кормили тебя всю оставшуюся жизнь, но если бы ты действительно смог бы это сделать!»


Прежде чем они успели среагировать, Ши Лэй выпрыгнул из автобуса и направился к мужчинам.


После нескольких шагов он обернулся:


— Не стойте там просто так. Я не привык избивать женщин, просто следите за ней!


Ши Лэй быстро повернулся к мужчинам. В конце концов, у него не было слишком много времени, и он не хотел тратить еще одно использование карты на этих идиотов.


Эти люди также не ожидали, что Ши Лэй встретится с ними в одиночку. Но так как Ши Лэй был один, они подумали, что это хорошо, и остановились, чтобы дождаться, пока Ши Лэй сам дойдет до них.


Ши Лэй остановился в двух метрах от людей.


— Похоже, твой рот недостаточно опух, — указал он на того идиота. Я должен был ударить тебя сильнее.


— Брат, не будь таким безрассудным. Я скажу тебе, каково это быть избитым. Ты думаешь, что можешь быть таким высокомерным только потому, что можешь драться? Пошел на хуй, я посмотрю, как ты справишься с таким количеством людей!


Как только мужчина закончил, Ши Лэй сделал несколько шагов вперед и сильно ударил его по губам.


На этот раз Ши Лэй воспользовался почти половиной своей силы, и удар получился намного тяжелее, чем раньше. Он использовал тыльную сторону руки, и мужчина упал, выплевывая кровь.


Остальная часть банды была в шоке, и двое мужчин сразу понеслись на Ши Лэя.


Ши Лэй опустил свое тело и проскользнул между ними. Он атаковал локтями и ударил людей по спине.


Оба быстро упали на землю лицом вперед.


Остальные уже поняли, что столкнулись с настоящим мастером. Но они не могли отступить, потому что у них было так много людей.


Один из них крикнул:


— Черт! Этот парень может драться! Хватай его!


Все пятеро людей вытянули руки. У четырех из них в руках был нож, а последний достал бейсбольную биту.


Ши Лэй нахмурился и с любопытством спросил:


— Где вы взяли свою бейсбольную биту? Как же примитивно! Черт, это хотя бы больно?


Человек с бейсбольной битой застыл, прежде чем быстро понял, что Ши Лэй дразнит его. Он яростно закричал и взмахнул битой на голову Ши Лэя.


Ши Лэй выгнулся, и, прежде чем та смогла ударить его, нога Ши Лэя приземлилась на живот мужчины.


Его удар был настолько сильным, что парень тут же улетел.


Но в то же время четыре ножа ударили в Ши Лэя, и все туристы позади закричали.


Лицо Ши Лэя потемнело. Он не ожидал, что эти парни действительно будут использовать оружие.


Ши Лэй развернул свое тело. Он не отступил, а сам шагнул вперед и приблизился к человеку с правой стороны.


Так быстро, как молния, Ши Лэй схватил его за запястье и слегка повернул ...


Ужасный вопль сорвался с губ мужчины, так как Ши Лэй был действительно безумен. Он использовал около семидесяти процентов своей силы и сломал запястье человека.


Затем Ши Лэй вскинул колено мужчине в лицо, тот отшатнулся, лица его уже было не разобрать.


Ши Лэй потянул мужчину за руку и поднял его. Он даже не оглянулся назад, и три других ножа вонзились в тело этого человека.


Мужчина снова закричал и потерял сознание.


Ши Лэй был легок. Хотя казалось, что он просто небрежно поднял руку, но он действительно рассчитал это действие, и все ножи врезались в задницу мужчины.


Хотя его тело заляпала кровь, но на самом деле он не был тяжело ранен.


Он толкнул человека в остальных трех, и они врезались друг в друга.


Ши Лэй медленно обернулся и сверился с часами. У него осталось еще пять минут.
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Глава 320. Мусорка



Ши Лэю не хотелось терять и секунды.


Ши Лэй прыгнул к трем мужчинам, которые уже лежали на земле, и ударил одного из них. Этот человек поскользил по земле словно по льду и остановился только через несколько метров.


Земля была бетонной, и не беря в расчет силу удара Ши Лэя, этому парню было очень больно.


Ши Лэй сделал то же самое со вторым человеком.


Третий парень был в ужасе. Он пытался отползти, крича:


Не пинайте, не пинайте! Я сам!


Ши Лэй был удивлен этой сценой.


Но, несмотря на это, Ши Лэй последовал за ним и наступил ему на спину.


На этот раз человека не выбросили, а сильно прижали к земле. Его голова ударилась о землю, и он потерял сознание, не сказав ни слова.


Ши Лэй не забыл о трех других мужчинах. Первым человеком был идиот, которого Ши Лэй избил в автобусе. Двое других только проглотили немного грязи от атаки локтя Ши Лэя, но они еще не потеряли способность сражаться. Ши Лэй ясно заявил, что заставит всех восьмерых потерять способность сражаться.


Пока Ши Лэй заботился о других, эти трое уже поднялись с земли. Ситуация изменилась слишком быстро и, словно порыв ветра, пятеро их спутников уже валялись на земле кто где.


Трое встали рядом друг с другом и вздрогнули. Идиот из автобуса трясущимися руками указал на Ши Лэя и в панике закричал:


— Что ты хочешь? Не подходи к нам! Не приходи ...


Ши Лэй с мрачным выражением лица подошел и поднял двух парней.


Туристы из автобуса и окрестностей были в шоке. Это были два человека весом не менее 60 кг каждый. Ши Лэй выглядел стройным; как он мог поднять двух мужчин одновременно?


Ши Лэй крикнул:


— Отвали! — Он махнул руками, и мужчины полетели в ближайший мусорный бак.


Хотя они летели с разных сторон, но они врезались друг в друга одновременно. Мусорное ведро перевернулось и они оказались полностью закапанными в мусоре.


Тот придурок стоял как вкопанный. Был ли Ши Лэй человеком? Он был Халком! Получается при теле обычного профессора в нем скрывается потрясающая сила!


Человек больше не мог контролировать свои колени, он тяжело опустился на колени и закричал в отчаянии:


— Братан, я был неправ! Пожалуйста, позволь мне уйти!


Ши Лэй ударил его по шее ладонью. Как он мог отпустить его сейчас?


Человек откинулся на землю без сознания. Но Ши Лэй не собирался его отпускать. Все его товарищи были ранены, а у этого просто текла кровь из разбитой губы.


Когда мужчина упал, Ши Лэй в то же время ударил его ногой.


Идиот пролетел горизонтально земле и врезался в упавший мусорный контейнер. От сильного столкновения он полностью оказался закопанным в мусор.


Ши Лэй стряхнул грязь с его рук и проверил время на своем телефоне. Хм, осталось еще одна минута. Это означало, что он использовал около восьми минут и восемь человек потеряли способность сражаться.


Толпа была ошарашена. Что это было? Одержимый Брюсом Ли? Он так легко избил восемь человек? Разве это не та сцена, которую можно было увидеть только в кино?


Прозвучали быстрые шаги, и к ним побежали пять или шесть полицейских. Один из них был полицейским инспектором третьего уровня с двумя серебряными ремешками на эполете.


Полицейские очень нервничали, когда увидели людей, лежащих на земле. Они не знали ситуации, но понимали, что двум молодым мастерам из Ран Чжоу угрожали. Теперь, когда они увидели людей, лежащих на земле, они не знали, к какой группе они принадлежали.


Когда они подбежали, они увидели, как Ши Лэй бросил человека в мусорное ведро. Они все собрались вокруг Ши Лэя, и полицейский третьего уровня закричал:


— Не двигайся! Оставайся там!


Толпа взорвалась от неудовлетворенности. Хотя большинство этих туристов не знали причину этой битвы, они встали на сторону Ши Лэя, когда увидели, что восемь человек с оружием хотят драться с одним человеком.


Не говоря уже о том, что полиция опоздала, они даже сказали Ши Лэю не двигаться. Как они не могли злиться?


— Что это за полиция такая!?


— В вас нет смысла!


— Вас не было здесь, когда он сражался с восемью людьми, теперь вы здесь после того, как он уже выиграл!


— Вы пришли, но вы накричали на хорошего человека ...!


— Именно так! Что за черт! Такая пустая трата вашей формы...


Полицейские обменялись взглядами и вдруг поняли.


Ху Сяохуа также получил телефонный звонок и ему сообщили, что местные полицейские находятся в пути. Пришел начальник отделения полиции, его фамилия была Чжао.


Ху Сяохуа быстро повесил трубку и взглянул на полицейских. Он увидел полицейского третьего уровня и предположил, что это и есть главный Чжао. Он сразу пошел к нему.


Полиция также поняла, что Ши Лэй не был тем, кто начал борьбу.


Глава Чжао кивнул Ши Лэю:


— Кто вызвал полицию? — Он подумал, что, поскольку два молодых мастера нашли его через их связи, они должны знать, что он имел в виду.


Ху Сяохуа быстро махнул руками:


— Я сделал. Это мой друг. У этих людей были ножи и бейсбольная бита. Если бы не мой друг, я боюсь, что у всех нас сегодня были бы проблемы!


Глава Чжао быстро поднял голову и посмотрел на Ши Лэя. Он увидел молодого человека с необычным поведением, идущего к нему, и понял, что он, вероятно, был одним из двух молодых мастеров.


Как бы ни были богаты семьи этих молодых мастеров, Глава не обращал на это особого внимания. Но люди, с которыми они были связаны, были близки с главой. Их общий друг особо отметил, что молодые мастера не начинали бой, а другая сторона была просто людьми из банды. Это было легко решить. Ху Сяохуа также четко заявил, что другая сторона использовала оружие, и, естественно, это означало, что полиция примет лишь одно решение.


— Вы…? — Шеф Чжао подсознательно использовал вежливый тон.


Ху Сяохуа остановился перед начальником Чжао и протянул руки:


— Здравствуйте, я Ху Сяохуа, я вызвал полицию.


— Все эти люди — хулиганы, которые напали на вас?»


Хорошо, он просто назвал их хулиганами!


— Да, это они. Всего их восемь ... о, нет, девять, включая эту женщину. Она тоже с ними.


Начальник Чжао немедленно приказал гражданской полиции:


— Схватить их!


Два полицейских немедленно подошли к женщине, которая еще не понимала ситуации. Как только они дотронулись до ее руки, она закричала во все легкие:


— Мы жертвы! Мой муж и его друзья были избиты! Поймай его!!!


Полиция полностью проигнорировала ее


— Естественно, мы поговорим о том, что произошло. Если вы решитесь дать отпор, мы сообщим об этом как о нападении на полицию! — Шеф Чжао зарычал на женщину. Он повернулся к Ху Сяохуа и неловко спросил: — Ху, мы сначала уйдем отсюда и поговорим о том, что случилось?


Ху Сяохуа кивнул:


— Пойдемте в ваш полицейский участок.


Вождь Чжао махнул руками и приказал своим подчиненным:


— Разбудите этих людей и заберите их.
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Глава 321. Время пришло



Восемь мужчин, одна женщина; кроме человека, у которого были сломаны ребра и было несколько колотых ран, все остальные были доставлены в полицейский участок.


Поскольку они использовали оружие, и кто-то был серьезно ранен, начальник Чжао не посмел рассматривать это как простое гражданское дело, он сообщил в местное бюро уголовных дел.


Полиция из бюро направлялась сюда, и начальник Чжао кратко пояснил ситуацию.


Ситуация разрешилась благодаря водителю автобуса и бабушке. Возможно, другие люди не хотели помогать, потому что боялись неприятностей, но водитель решил помочь сразу же, в то время как бабушка пришла добровольно.


С помощью двух людей и повествования Ши Лэя и других, ситуация разрешилась.


Те парни продолжали утверждать, что были жертвами, но полиция не очень хорошо к ним относилась.


Причина дела была ясна, и шеф Чжао поговорил с женщиной, которая воспользовалась тем, что она женщина и не участвовала в драке:


— Если вы не участвовали напрямую, это не значит, что вы не были замешаны в драку. Достаточно уже и того, что вы выбросили мясо из автобуса. Как вы думаете, что случится, если вы намерено нанесли вред животному, защищённому на национальном уровне? О, и вы призвали стольких людей на свою защиту, вы не можете избежать наказания! Если вы снова посмеете кричать, я не против предъявить вас еще одно обвинение в неуважении к правовым институтам.


Он просто пытался напугать женщину, и первые два его вывода были правильными, но последний было трудно подтвердить в суде.


Тем не менее, идиотка испугалась и не смела больше вызывать шум.


Что касается мужчин, они настаивали на том, что они были жертвами, и остальные их обманули. Тем не менее, парк быстро передал записи с камер видеонаблюдения. В этом парке дикой природы почти на каждые десять шагов была установлена камера. После просмотра нескольких камер под разными углами, они больше не могли отнекиваться.


Они не были неправы; они действительно были ранены, и Ши Лэй первым применил насилие. Но после того, как Ши Лэй оказался под угрозой, даже если он начал первым, эта драка превратилась в самооборону. Как только мужчины достали свое оружие, этого было более чем достаточно, чтобы дело из гражданского превратилось в уголовное.


Мужчины опустили головы, увидев устные показания туристки и водителя, а также видеозаписи с нескольких камер.


Люди из подбюро записали Ши Лэя и контактную информацию других, сказав, что позже они могут понадобиться. После этого они забрали семерых мужчин и одну женщину в суббюро под стражу.


Глава Чжао вежливо сказал Ши Лэю и другим, что с делом быстро разберутся, а также он извинился за задержку. Все произошло слишком быстро, и у них не было времени, чтобы среагировать.


Ши Лэй не заботился об этом, и Ху Сяохуа и Цзян Юань также поблагодарили главу Чжао за все, что он сделал.


— Навыки сэра… Я солдат в отставке, и я видел умения «Короля солдат» в спецназе. Но даже если они все время находятся на специальных заданиях и их руки запятнаны кровью, я боюсь, что они не смогут так расправится с восемью сильными мужчинами. Из того, что я увидел по камере наблюдения, вы занимались боевыми искусствами?


— Я научился чему-то, когда был маленьким. Возможно, просто эта сила дана мне с рождения. Извините, что заставил вас это увидеть.


Они поболтали некоторое время и вскоре были готовы покинуть участок. Но дверь в кабинет была внезапно открыта, и вбежали полицейские с крайне тревожным выражением лица.


Глава Чжао нахмурился и ударил по столу:


— Вы не умеете стучаться?


Полицейский вспотел от паники:


— Шеф Чжао, случилось что-то плохое, что-то случилось ...


Глава Чжао нахмурился еще больше и подумал, что могло вызвать у него такую панику?


— В чем дело?


— Что-то случилось в зоопарке…


Главный Чжао задумался; что сегодня за день? В парке дикой природы всегда все было мирно, и самая серьезная вещь, которая когда-либо случалась, происходила между туристами. Теперь что-то подобное произошло, и он, начальник, должен был справиться с этим сам, почему полицейский сообщил ему только сейчас?


— Скажи мне ясно, что случилось?!


— Детеныш льва выбежал наружу, и все львы сошли с ума. Они не прекратили реветь, и это заставило поднять шум и у леопардов и тигров. У зоопарка проблемы, потому что они не могут успокоить животных. Даже если бы они использовали транквилизаторы, это заняло бы много времени. Парк перестал ввозить туристов в зону зверей, и все автобусы в этой зоне сейчас отправляются наружу как можно быстрее.


Глава Чжао мгновенно встал с мрачным выражением лица, как будто он собирался проглотить кого-то живым.


— Как это случилось? Как детёныш вышел за пределы барьеров? — Не дожидаясь, пока офицеры ответят, он снова быстро отдал приказ: — Сообщите всем, чтобы они следовали за мной в зону зверей. Сообщайте вышестоящим, просите вооруженную полицию. Не бери в голову, я сам позвоню начальнику.


Главный Чжао встал и выбежал.


— Ситуация тяжелая, поэтому я сейчас не смогу с вами пообщаться, — сказал он Ши Лэю и другим.


Ху Сяохуа и другие обменялись взглядами. Как детёныш выбежал на улицу?


Ши Лэй прищурился, зная, что пришло время использовать карточку языков животных. Когда женщина выбросила кусок мяса, Ши Лэй уже был готов использовать карту в любую секунду. Как только звери заметят мясо, возможно, это подвергнет автобус опасности. Но он не ожидал, что их водитель автобуса среагирует так быстро и вывезет их оттуда.


Ему лишь пришлось использовать Карту боевых искусств.


Ши Лэй не мог понять, почему не представилось шанса карте языков.


Теперь он понял, что это не значило, что Черная карта не дала ему ей воспользоваться, просто было неподходящее время.


Без сомнения, оно наступило сейчас.


Ши Лэй встал и спросил шефа Чжао:


— Шеф Чжао, я думаю, что эта ситуация очень важна. Почему детёныш выбрался?


Начальник Чжао также посмотрел на полицейского, и тот тяжело сглотнул:


— Это на самом деле связано с вашим делом. Мясо, которое выбросила женщина, не привлекло внимание тигров, оно привлекло внимание детеныша из другого района. В заборе было свободное место между львами и областью тигров. Детёныш был маленьким и хотел протиснуться через щель, чтобы съесть мясо, и он это сделал. По словам парка, детёныш привлек внимание тигров после того, как взял мясо. К счастью, детеныш умный и быстрый, поэтому он спрятался где-то, и мы не можем его найти...
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Глава 322. Только одного



Глава Чжао не смел колебаться и махнул своими большими руками:


— Быстро, я заставлю кого-нибудь пойти со мной. Поспешите и свяжитесь с парком, чтобы закрыть зону зверей, там никого не должно быть. Заборы все болтаются, и неважно, львы это или тигры, они скоро сломают забор, если рассердятся. Скажите им, что даже персонал должен уйти.


— Ребята, вы должны уйти первыми. Если нам потребуется дополнительная помощь в расследовании, подразделение свяжется с вами. Мне нужно сначала пойти и разобраться с парком. — Шао Чжао не забыл Ши Лэя и остальных. Прежде чем он закончил свое предложение, он уже был у двери.


Ху Сяохуа кивнул:


— Тогда мы…


Он, вероятно, хотел сказать, что они уйдут первыми, но Ши Лэй остановил его:


— Глава Чжао, у меня есть кое-какие знания о приручении животных, возможно, мне следует пойти с вами.


Вождь Чжао на секунду застыл и горько рассмеялся:


— Ши, я знаю, что у тебя хорошие намерения, но ... даже у профессионалов будут проблемы с этим ... — Было очевидно, что он пытался сказать.


Ху Сяохуа быстро добавил:


— Точно. Ши Лэй, мы не сможем помочь с этим, давай не будем усложнять жизнь шефу Чжао


Ши Лэй все еще улыбался:


— Вы, ребята, понятия не имеете, что сейчас делать. Если я пойду с вами, я смогу помочь. Кто знает?


Глава Чжао думал, что они не будут подвергаться опасности, пока они останутся с ним.


— Но вы должны пообещать мне, что вы будете сидеть в машине, и мы позаботимся о том, чтобы вы уехали, если будет какая-либо опасность!


Ши Лэй улыбнулся и кивнул. Ху Сяохуа и Цзян Юань были сбиты с толку, глядя на Ши Лэя.


Три девушки, которых привел Ху Сяохуа, со страхом спросили:


— Нужно ли нам идти?


Ху Сяохуа подумал, что это он притащил Ши Лэя сюда, у него не было причин оставлять его тут одного.


— Юань и я поедем с Ши Лэем, может быть, вам, девочки, стоит остаться здесь.


Три девушки сразу кивнули и сказали «да», но Сунь Юи ответила тихим, но твердым голосом:


— Я пойду с братом Шитоу.


Ху Сяохуа хотел отказаться, но Ши Лэй обнял Сунь Юи за плечи с улыбкой:


— Тогда пойдем вместе.


Девочки остались в полицейском участке, но Ши Лэй, Сунь Юи, Ху Сяохуа и Цзян Юань последовали за шефом Чжао в полицейскую машину.


— -—


Шеф Чжао казался чрезвычайно серьезным, и пистолет, который он обычно не носил, был закреплен за его талией. Глава Чжао дотронулся до пистолета и почувствовал себя немного спокойнее.


Ши Лэй в действительности тоже немного нервничал. Хотя языковая карта животных позволяла ему общаться с животными в течение короткого периода времени, но он не был уверен, сможет ли он разговаривать с двумя разными животными в течение десяти минут.


Если бы он мог говорить только с одним видом, то смог бы ли он использовать второй шанс поговорить с другим животным?


Ши Лэй тщательно обдумал это. Самыми опасными из них сейчас были тигры, и как только тигры найдут детеныша, это будет битва до конца. Если что-то случится с львенком, львы сойдут с ума. Когда это время настанет, даже если забор сейчас был крепок, но он будет легко разрушен гордостью сумасшедших львов. Это было бы действительно великое сражение между львами и тиграми.


Итак, Ши Лэй решил, что если Карта Языка Животных не позволит ему разговаривать с разными животными одновременно, то он сначала выберет тигров и попытается успокоить их, а затем выделит больше времени для львенка. Как только он найдет львенка и вернет его в область львов, проблема, скорее всего, будет решена.


Что касается леопардов, они просто поднимали суету, и вряд ли они полезут в драку.


Ши Лэй почувствовал себя намного спокойнее после того, как составил план. Он мог бы, как минимум, решить эту проблему, даже если у карты были ограничения в правилах.


— -—


Владелец парка и весь управленческий персонал уже были готовы. У большинства из них были транквилизаторы, и главу Чжао проинформировали, что они уже застрелили нескольких животных с помощью транквилизаторов. Но, как ранее говорила полиция, транквилизаторам понадобится некоторое время, а боль от выстрелов еще больше разозлила тигров и львов.


Следовательно, владелец парка не посмел приказать им продолжать стрелять. Тигры и львы, которых застрелили, сейчас представляли наибольшую опасность.


— Шеф Чжао, это… — Владелец парка попытался объяснить ситуацию, но его лицо было переполнено беспокойством, поскольку он явно не был готов к такого рода инцидентам.


Вождь Чжао кивнул:


— Старик Ли, я уже знаю ситуацию. Неужели нет способа успокоить животных? К счастью, три тигра еще не нашли львенка. Как только они его найдут, они разорвут на куски детеныша, и это будет нашей самой большой проблемой. Я уже уведомил вооруженные войска и надеюсь, что мы сможем получить некоторую помощь от них. Я думаю, что если что-то пойдет не так, у нас не будет другого выбора, кроме как отстреливать тигров и львов. Я знаю, что это будет худший сценарий, но мы не можем позволить им причинять вред друг другу.


Ученики владельца парка были шокированы словами шефа Чжао.


— Это не может быть так серьезно, не так ли? Эти животные защищены на национальном уровне. Убить одного из них уже будет плохо, если вы ...


— Что еще мы можем сделать? Если мы потеряем контроль над ситуацией, мы просто позволим им начать буйствовать? Кто будет нести ответственность, если кто-то умрет?


Владелец парка потерял дар речи.


Ши Лэй молча кивнул. Несмотря ни на что, Чжао был очень смелым. Даже в такой момент он мог принять такое решение, зная, что на его плечах лежит большая ответственность. Конечно, его звание не было высоким, и его слова, возможно, не будут восприняты всерьез, когда войска действительно придут. Но, по крайней мере, это указывало на его позицию и самоотверженность.


Ши Лей достал телефон, подключился к приложению языка животных и нажал на кнопку камеры рядом с панелью поиска.


Появился экран камеры. Внизу экрана было видно, что он может сделать фотографию или удерживать кнопку, чтобы снять видео.


Ши Лэй, удерживая кнопку, повернул телефон к тиграм, которые бегали по площади.


В такой ситуации лучше всего было снимать видео. Камера смогла бы запечатлеть и тигров, и львов, чтобы он смог проверить, позволяла ли карта изучить оба языка одновременно.


На экране телефона появился обратный отсчет десяти секунд. Он мог снимать видео не более десяти секунд.


Пять секунд спустя Ши Лэй повернул камеру ко львам. Он увидел, что несколько львиц продвигались к барьеру под предводительством льва. Ограждение безумно тряслось, как будто оно могло рухнет в любое время.


После того, как он закончил съемку, в строке поиска отобразилось имя сибирских тигров и африканских львов. Ши Лэй без колебаний нажал на «выбрать».


Но, как и ожидал Ши Лэй, экран сообщил ему, что он должен выбрать одного из двух!
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Глава 323. Рык



Как и ожидалось, он мог выбрать только одного животного. Ши Лэй мрачно нажал на изображение тигра.


Затем он нажал подтвердить.


Эта карта использовалась также как и карта боевых искусств. Ши Лэй ничего не почувствовал, но он знал, что обладает способностью разговаривать с тиграми.


У него было всего десять минут. Ши Лэй должен был действовать как можно быстрее.


Глава Чжао обсуждал текущую ситуацию с владельцем парка, но внезапно увидел, что Ши Лэй пошел в сторону тигров. Он закричал в панике:


— Ши, вернись!


В то же время он посмотрел на полицейского рядом и сказал:


— Поспешите и оттащите его назад!


Полицейские были напуганы до смерти. Нам тоже идти в логово к смерти?!


Ху Сяохуа, наконец, заметил, что Ши Лэй не отреагировал. Он запаниковал, но внезапно вспомнил ту битву.


Когда Ши Лэй сказал, что он может победить банду в течение десяти минут, Ху Сяохуа не поверил, но Ши Лэй сделал это.


Ши Лэй также сказал, что у него есть некоторые знания по укрощению животных. Естественно, никто не верил ему, но, возможно, ...


Ши Лэй всегда приносил им сюрпризы. Ху Сяохуа уже пережил парочку и обнаружил необычную сторону Ши Лэя.


Даже если Ши Лэй не знал, как приручить зверей, но благодаря своим боевым навыкам он явно сможет продержаться там.


Мысль об этом мелькнула в голове Ху Сяохуа и он сказал:


— Если Ши Лэй не сможет их укротить, тогда ваша полиция пойдет на корм тиграм.


Глава Чжао сердито ответил:


— Но я не могу просто смотреть, как он так умирает! Мистер Ши! Поспешите и возвращайтесь! Если нет, мне придется застрелить вас транквилизатором!


Ху Сяохуа быстро сказал:


— Главный Чжао, не паникуйте. Я думаю, что вы смотрели записи о том, как Ши Лэй сражался с этими людьми, и его способность сражаться за пределами нашего воображения. И его сила ... Если на самом деле есть такой человек, как У Сун, который может победить тигра тремя ударами, то я верю, что Ши Лэй обладает силой ничуть не меньше.


Главный Чжао был в шоке. Он сразу вспомнил, что он сам сказал, что Ши Лэй был даже сильнее, чем Король солдат. Возможно, Ши Лей осмелился пойти из-за этого.


— Но это тигры, а не люди! — Глава Чжао все еще не верил.


В этот момент Ши Лэй уже прошел кордон и полностью вошел в зону тигра.


Один из трех тигров обнаружил Ши Лэя, остановился и повернулся к нему. Он свирепо взревел и медленно сделал первый шаг к Ши Лэю...


Глава Чжао больше ни о чем не заботился. Он бросился в сторону, схватил транквилизатор и направил его на тигра…


Но главный Чжао понял, что это ничего не решит. Внезапно он сунул транквилизатор обратно в руки потрясенного человека и вытащил свой пистолет. Он тяжело отодвинул предохранитель и быстро пошел к Ши Лэю.


Владелец парка запаниковал и закричал:


— Шеф Чжао, вы не можете!


— Мы не можем беспокоиться об этом сейчас! Его жизнь — самая важная! — Глава Чжао побежал вперед, поднимая пистолет. Поскольку он работал обычным полицейским, у него почти не было возможности использовать пистолет. Он не смел стрелять из-за возможности застрелить Ши Лэя.


Худая фигура пронеслась мимо главы Чжао. Она была намного быстрее, чем глава Чжао.


Все смотрели на Сунь Юи.


Глава Чжан стал еще более взволнованным, рукоятка пистолета стала скользкой от пота, и он направил пистолет на тигра.


Когда все нервно задержали дыхание, тигр внезапно остановился, и его взгляд на Ши Лэя стал нерешительным.


Ши Лэй находился на некотором расстоянии от других людей, и никто не мог слышать странных звуков, исходящих из его рта. Эти странные звуки были причиной того, что тигр думал, что человек, выглядящий человеком, на самом деле был довольно странным. Даже если тигры были одиночными животными и даже не позволяли другим тиграм вторгаться на их территорию, они могли ясно различать голос Ши Лэя.


Ши Лэй говорил тигру, что у него не было злых намерений, и львенок не хотел захватывать их территорию, потому что он просто хотел маленький кусочек мяса.


И Ши Лэй сказал, что эта проблема была довольно серьезной, и если тигр действительно повредит детенышу, это львы нападут на всех тигров.


Тигр повернулся, чтобы посмотреть на львов у забора, когда он услышал слова Ши Лэя. Лев-самец атаковал забор вместе с львицами, забор яростно трясся, он мог рухнуть в любой момент.


Оба вида принадлежали к семейству кошачьих, и, конечно, тигр знал, что львы имеют одинаковый размер тела и опасно сильны. Если на него нападут львы, выбраться будет сложно. Животные также понимали, что лучше избежать боя, поэтому согласились с Ши Лэем.


Видя, что тигр остановился, но Ши Лэй все еще медленно шел к ним и жестикулировал руками, людям казалось, что тигры отказались от какого-либо плана напасть на него.


Наконец появились два других тигра, медленно идущих вперед и в конце концов садящихся рядом со своим сородичем.


Конечно, они также могли понять, что сказал Ши Лэй. В конце концов, зарычал ведущий тигр. Он просто демонстрировал свое господство, но Ши Лэй понял, что тигр говорит ему не делать ничего лишнего и забрать детеныша, как только он его обнаружит. Они определенно не позволят никаким другим существам появляться в их домене.


Ши Лэй издал еще несколько звуков, и ускорился.


Внезапно прохладная рука схватила его, и Ши Лэй подскочил от ужаса. Он резко обернулся и увидел испуганное, бледное, но решительное лицо Сунь Юи.


— Я сказала, что пойду с тобой. — Голос Сунь Юи был мягким, но чрезвычайно твердым.


Глава Чжао тоже бежал к ним, но тут ему на встречу двинулись три тигра.


Ши Лэй последовал за направлением их атаки и увидел главу Чжао, он быстро зарычал. Великолепное тело тигра уже готовилось к прыжку, но тут он пригнулся и зарычал на Ши Лэя.


Ши Лэй объяснил, что глава Чжао и Сунь Юи были его друзьями. Они просто волновались за него и определенно не были угрозой для тигров.


Тигр заревел, и Ши Лэй понял, что он предупреждает его, что глава Чжао должен отступить. Похоже, даже тигры понимали, что между Сунь Юи и Ши Лэем были близкие отношения.


Поэтому Ши Лэй крикнул главе Чжао:


— Шеф Чжао, все в порядке, возвращайся, я уже успокоил их, они не нападут на меня! Но если вы подойдете, они не будут относиться к тебе так, как они относятся ко мне!
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Глава 324. Можно и так!



Все наблюдали за этой ситуацией. Ши Лэй действительно казалось мог говорить с тиграми! Хотя жестокие тигры постоянно рычали на Ши Лэя, они не хотели нападать на него, они порыкивали, словно общаясь.


Особенно последние слова Ши Лэя. Многие люди слышали странные звуки, но как он остановил тигров лишь звуками?


Значит, действительно были люди, которые понимали языки животных? И он мог говорить с тигром?


Никто не мог этого понять.


Видя, что глава Чжао наконец остановился, Ши Лей снова завопил:


— Поспешите и возвращайтесь, я смогу решить это!


Как бы невероятно это ни было, тигры на самом деле остановились, услышав эти странно звучащие звуки.


Хотя тигры по-прежнему были на стороже, но они также не собирались нападать на Ши Лэя.


Люди поняли, что Ши Лэй действительно остановил их.


Глава Чжао был сбит с толку, но он полагал, что Ши Лэй пока не подвергается опасности. Конечно, он сам не собирался это проверять, он остановился и отступил. После того, как он отступил примерно на десять метров, тигры в конце концов отвели свои жесткие взгляды от него.


Ши Лэй держала холодные руки Сунь Юи, поскольку она явно дрожала от страха:


— Юи, подожди меня здесь. Не волнуйся, тигры не нападут на тебя. Я пойду найду львенка.


Сунь Юи открыла рот, как будто она хотела настаивать на том, чтобы идти с Ши Лэем, но в конце концов кивнула, поскольку слова Ши Лэя были тверды:


— Хорошо, я буду ждать тебя.


Ши Лэй быстро побежал к деревьям и кустам, достал телефон и открыл карту.


После того, как она открылась, Ши Лей тихо произнес:


— Африканские львы. — Изображение льва снова появилось на его телефоне.


Он без колебаний щелкнул по нему, и появилось предупреждение. Оно спрашивало: «Вы уверены, что хотите использовать язык африканских львов?»


Ши Лэй нажал кнопку подтверждения и сразу произнес несколько слов, используя новый язык.


После неоднократного зова Ши Лэй получил ответ. Он ясно услышал голос маленького детеныша в своей голове. Он также мог сказать, что детеныш был сбит с толку и спрашивал, кто он такой.


Ши Лэй снова заговорил и сказал, что пришел помочь вернуть его родителям.


Львенок был сбит с толку и напуган, так как боялся тигров.


Ши Лэй попытался его убедить, и, возможно, тот подумал, что он может доверять Ши Лею, поэтому львенок вылез из ямы поблизости и подбежал к нему. Он был размером с небольшую собаку.


Ши Лэй не мог удержаться от смеха, но львенок казался довольно мрачным.


Он подошел к детенышу и заговорил на его языке.


Детеныш все еще боялся и не смел позволить Ши Лэю приблизиться. Он угрожающе рычал.


Ши Лэй засмеялся и начал угрожать ему, сказав, что если он не заберет его сейчас, три тигра придут в любое время и разорвут его на куски.


Детеныш начал дрожать. У короля равнин тоже была своя слабая сторона, а угроза Ши Лэя попала по больному месту.


Ши Лэй снова убедил это, смеясь. Он сказал, что отправит его обратно родителям, и его родители сейчас паникуют. Они не могли прийти и не могли ничего с этим поделать, поэтому пришлось действовать Ши Лэю.


Под убеждением и угрозами Ши Лэя, детёныш наконец согласился. Он захныкал и перестал отступать.


Ши Лэй немедленно бросился к нему и поднял детеныша на руки.


Хотя детеныш был молод, но он весил не менее 70 или 80 кг, Ши Лэй изо всех сил старался нести его.


Как только детеныш оказался в руках Ши Лэя, он сразу стал послушным. Он постоянно выл и просил Ши Лэя отпустить его.


Ши Лэй крепко обнял детеныша и засмеялся. Ши Лэй старался бежать как можно быстрее.


Видя, что у Ши Лея в руках был львенок, все тигры взревели, как будто они демонстрировали свое доминирование в своей области.


Детеныш спрятал голову в руки Ши Лэя и вздрогнул еще сильнее, хныкая от отчаяния. Он не собирался сопротивляться, просто хотел покинуть это место.


Ши Лей подбежал и окликнул Сунь Юи, которая ждала рядом с деревьями:


— Юй, следуй за мной!


Сунь Юи сжала зубы и побежала за Ши Лэем. К счастью, Ши Лэй не мог бежать очень быстро из-за тяжелого детёныша, и она могла не отставать.


Ши Лэй внезапно что-то понял, пока бежал. Он понял, что все еще мог различать рев тигров.


Возможно, Карта Языка Животных могла бы использовать несколько шансов одновременно? Пока время не истекло, он мог использовать оба шанса одновременно. Второе доступное использование карты позволило Ши Лэю иметь возможность общаться со львами, но из-за этого он не потерял способность общаться с тиграми.


Ши Лэй молча проклинал себя. Он был идиотом; как он мог не подумать, что раз он может говорить на одном языке, это не мешает ему говорить на другом. Если он хотел использовать два разных языка одновременно, он должен был использовать карту дважды!


Он был зол на себя за то, что не понял этого, но всё-таки он был рад узнать это. Если бы он действительно потерял способность общаться с тиграми, ему было бы трудно подтвердить свои намерения, даже если все было обговорено ранее.


Но так как он мог это сделать, Ши Лэй полностью расслабился.


Ши Лэй снова быстро поговорил с тиграми, и тигры ответили рычанием. Они говорили ему поскорее убираться от сюда.


Хотя Ши Лэй почувствовал, что потерял лицо после того, как его отчитали тигры, он тем не менее ускорил темп. Конечно, он не забывал постоянно разговаривать с тиграми, чтобы они не нападали на него.


Когда Ши Лэй пробежал мимо трех тигров с детенышем, он вдруг споткнулся, но тигры лишь зарычали в ответ, все еще не имея намерений атаковать.


Все, кто видел, что произошло, были поражены этим. Естественно, они не ожидали, что люди действительно могут разговаривать с тиграми или другими животными.


Ши Лей убежал далеко от тигров, но львы, которые видели, как он нес их детеныша, казались более раздраженными.


Ши Лэй быстро заговорил на их языке, и эти разъяренные львы немедленно замерли. «Был ли этот чувак человеком? Как он мог говорить на нашем языке? И он как минимум восьмого уровня, очень профессионально!...»
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Глава 325. Мне нужно успокоится



Ши Лэй сказал африканским львам, что благополучно возвращает им детеныша. Он вернет им детеныша, и они должны прекратить свои попытки пробраться через барьер.


Лев посмотрел на Ши Лэя смущенным взглядом и взревел, наклонив голову назад. Он спрашивал Ши Лэя, как он это сделал.


Ши Лэй был не в настроении объяснить это ему, но ответил: «Не спрашивай, я лишь отдам этого малыша. Мы находимся прямо сейчас в зоне тигров, и ваш принц нарушил табу на терриотрию. Если ты не хочешь войны с другим видом, успокойся сейчас же».


Лев понял слова Ши Лэя и зарычал на львиц, чтобы те остановились. Несколько из них уставились на Ши Лэя.


Ши Лэй шел как можно быстрее, общаясь со львами на их языке.


— Почти готово. Молчи, не паникуй.


Лев снова заревел в предупреждении. Он сказал Ши Лэю не шутить и взглянул на трех сибирских тигров, которые тоже пристально смотрели на них. Глаза льва были полны беспокойства, так как эти три тигра были немного больше его.


Ши Лэй наконец отправил детеныша обратно в область львов. Лев-самец ждал, пока детеныш не подойдет как можно быстрее к нему, и неожиданно поднял лапу, шлепнув его о землю.


Затем яростно заревел на детеныша, как родитель, который ругал непослушного ребенка.


Детеныш опустил голову и вжался в землю. Вероятно, он знал, что совершил серьезный проступок и король сейчас был очень зол.


Король львов снова вытянул переднюю лапу и толкнул детеныша к Ши Лэю, протяжно заревев.


Детёныш встал, встряхнул грязный мех и побежал к Ши Лэю. Он встал, как щенок, положив две передние лапы на Ши Лэя, и лизнул тыльную сторону рук Ши Лэя своим шершавым розовым языком.


Ши Лэй засмеялся, погладив львенка по голове. Конечно, он все еще мог понимать язык короля. Он закончил ругать детеныша и шлепнул его, чтобы тот поблагодарил Ши Лэя.


Несколько звуков вырвались изо рта царя, и он громко выдохнул носом. Он оглянулся, и все львицы последовали за ним.


Затем они все вместе подняли головы и заревели.


В этот момент все поняли, что царь благодарил Ши Лэя.


Ши Лэй засмеялся и снова заговорил. Он махнул руками и сообщил им, что уходит.


Под руководством короля все львы последовали за Ши Лэем и Сунь Юи.


Сунь Юи с любопытством посмотрела на Ши Лэя и почувствовала, что больше не могла понять действия братца Ши Лэя, с которым она выросла. Как он мог разговаривать со львами и тиграми? Хотя это выглядело чрезвычайно опасно, в действительности все было наоборот, так как Ши Лэй легко решал проблемы, с которыми не могли справиться даже дрессировщики в парке.


Детеныш снова наполнился энергией. Он крутился вокруг Сунь Юи и Ши Лэя кругами.


Ши Лэй знал, что у него еще есть время. Он сказал несколько слов детенышу. Тот казался нерешительным, но король снова заревел.


Детеныш вздрогнул и неохотно побежал к Сунь Юи. Он протянул свои лапы к ноге Сунь Юи, точно так же, как сделал это для Ши Лэя.


Сунь Юи на мгновение замерла, но подсознательно потянулся погладить голову детеныша.


Детёныш увернулся от её руки, но все же боялся, что его отец рассердится, поэтому он в конце концов положил голову под ладонь Сунь Юи.


Сунь Юи счастливо засмеялась, коснувшись мягкого меха.


В конце концов, детёныш также слегка облизал ладонь Сунь Юи своим маленьким розовым языком, и Сунь Юи заплакала от радости.


Под конвоем львов Ши Лэй и Сунь Юи вернулись в безопасное зону без какой-либо опасности.


Владелец парка увидел это и быстро приказал персоналу закрыть все входы и выходы в зону зверей и усилить ограждение между ними.


Когда Ши Лэй шел по толпе, три тигра в их зоне также образовали линию и тихо зарычали.


Ши Лэй уже потерял способность говорить с ними и больше не понимал их слов. Но он все еще мог понять, что тигры благодарили его, поскольку он помог им избежать драки. Если бы не Ши Лэй, эти три тигра наверняка должны были бы сражаться со львами.


Ши Лэй остановился и махнул руками на тигров. Тигры увидели его ответ и отскочили назад, исчезая в кустах.


После того, как львы и тигры успокоились, леопарды тоже замолкли. Вся зона зверя наконец вернулась к своему обычному мирному состоянию.


Владелец парка, которого глава Чжао назвал Старым Юанем, привел с собой своих подчиненных и крепко схватил Ши Лэй за руки, постоянно благодаря его.


Шао Чжао вытер холодный пот со лба и искренне выразил благодарность:


— Ши, большое спасибо за сегодня. Вы можете говорить с этими животными, и это удивительно.


Ши Лэй улыбнулся, зная, что все сейчас так думают. Он объяснил:


— На самом деле у животных недостаточно звуков, чтобы создать свой собственный язык, они используют свои звуки, чтобы подсознательно выражать свои простые значения. То же самое со всеми млекопитающими, это не слишком сложно, если вы воспользуетесь своим сердцем. Я просто говорил им сохранять спокойствие и не паниковать, потом они сами поняли, что я пришел помочь. Главное было показать им мои добрые намерения. Животные на самом деле знают, что люди намного сильнее их, особенно те, кто свою жизнь сидит за решеткой.


Хотя толпа не могла этого понять, они все кивнули.


Немного поболтав толпа разошлась. Глава Чжао не забыл уведомить вооруженные силы, что им больше не нужно приходить, так как проблема была решена.


— Мистер Ши, твоя машина все еще должна быть здесь, я вернусь первым. Я боюсь, что должен сообщить об этом вышестоящим после этого огромного инцидента. Я постараюсь наказать тех людей как можно строже. Если вы приедете сюда снова, не забудьте связаться со мной, и я угощу вас, ребята.


Ши Лэй улыбнулся, когда он обменялся телефонными номерами с шефом Чжао, и шеф Чжао бросился обратно на станцию


В это время Ху Сяохуа сильно ударил Ши Лэя по плечу. Он казался удивленным:


— Черт, ты можешь говорить с тиграми и львами?


Ши Лэй улыбнулся:


— Мне просто повезло.


— Забудь об этом. Я больше не буду верить в так называемую удачу. Ты вошел туда со 100% уверенностью, зная, что можешь решить это. Ты великолепен! — добавил Цзян Юань, не веря словам Ши Лэя.


Парк хотел, чтобы они остались, так как владелец Ли хотел угостить Ши Лэя и остальных, чтобы выразить свою признательность. Однако Ши Лэй и Ху Сяохуа отвергли это предложение.


Цзян Юань подбросил ключ от машины в воздух и поймал его:


— Так как это моя машина, я пойду заберу девушек. Вы, ребята, давайте к Сяохуа. Пойдемте выпьем! Черт! Сегодня такой напряженный день! Мне нужно успокоиться.
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Глава 326. Ее любовь к Ши Лэю



Обсуждали на обеденным столом от начала до конца Ши Лэя и то, как он легко справился с тиграми и львами.


Ши Лэй потерял дар речи и не смел слишком много говорить. Чем больше он говорил, тем больше ошибок он мог совершить. Никто, кроме него, не мог знать о существовании Черной Карты, иначе его убьют. Следовательно, Ши Лэй мог лишь смеяться как идиот всю ночь, когда они говорили о вещах, связанных с Черной Картой.


Ху Сяохуа был совершенно пьян, в то время как Ши Лэй находился под строгим контролем Сунь Юи, которая не давала ему просто растянуться под столом.


Ши Лэй споткнулся, но не упал, уже выходя из бара. Сунь Юи поддержала его и вызвала такси, которое отвезло их к отелю где поселились друзья.


Цзян Юань был самым трезвым человеком из трех мужчин. Он был очень большим и тяжелым. Ни Ши Лэй, ни Ху Сяохуа, ни даже сразу двое не могли перепить его.


Они помогли девушке Ху Сяохуа отправить его в номер, в то время как Ши Лэй и Сунь Юи некоторое время болтали с Цзян Юанем в его номере. Видя, что его две девушки казались взволнованными и беспокойными, Ши Лэй понимал, что для Цзян Юаня эта ночь будет напряженной.


Следовательно, он решил уйти. Цзян Юань уже вернул ему ключи от машины и попросил у работников отеля забронировать водителя.


— -—


После ухода Ши Лэя атмосфера в комнате стала несколько тесной. Две девушки не возражали против друг друга, так как они знали, что такие люди, как Цзян Юань, не будут плохо к ним относиться, будь то однодневные отношения или длительные. Тем не менее, они слегка боялись. Ведь они были лишь более открытыми девушками, но никак не профессионалами в таких делах.


Цзян Юань с удивлением посмотрел на нервных девушек. После того, как он немного развлекся, он улыбнулся:


— Вы оба решаете, кто остается, а кто уходит. Конечно, я надеюсь, что вы обе сможете остаться. Это зависит от вашего мнения. Если хотите уйти, я отвезу вас. Если нет, то душ в ванной.


Две девушки обменялись взглядами друг с другом и прикусили губы, поскольку ни одна из них не хотела уходить.


Наконец, они, казалось, поняли друг друга, но не смогли открыть рот, потому что были слишком стеснительными.


Цзян Юань достаточно повеселился и подошел к ним. Он схватил каждую и мягко обняв сказал:


— Хорошо, идите в душ. Позовите меня, когда ванна будет готова. — он слегка погладил их попки, и две девушки опустили головы. Их шаги были нерешительными, но в конце концов они вместе пошли в ванную.


Когда они ждали пока ванная наполнялась, девочки обиделись друг на друга, обдумывая: «Почему ты должна была бороться со мной за него?» В то же время они завидовали девушке в комнате Ху Сяохуа, поскольку Ху Сяохуа был настолько пьяна, что ей даже не придется ничего делать.


Но это случилось, и они вдвоем собрали все свои силы, решив выбросить лишние мысли из головы.


Цзян Юань стоял перед окном и курил. Город с восьмидесятого этажа казался совсем другим.


Бледно-синий туман сорвался с его губ, и Цзян Юань достал телефон.


— Привет, менеджер Ван. Извините, что беспокою вас так поздно, вы еще не спите, не так ли? — спросил Цзян Юань.


Ван Кайминг находился по другую сторону телефона, и он быстро ответил:


— Молодой мастер Цзян. Я еще не в кровати, я только пришел домой с делового ужина. Я вам нужен для чего-то?


— Хм, ну, вы должны быть в состоянии посмотреть подробные предложения клиентов вашей компании на вашем компьютере дома, верно?


Ван Кайминг замер и сразу понизил голос:


— Молодой мастер Цзян, это немного…


— Против правил? Я знаю. Я просто хочу посмотреть, заключал ли Ши Лэй какие-либо сделки за последние два дня или около того. О, верно, вы закончили с подготовкой Ши Лэя к маржинальной торговле?


— Конечно, я все сделал. Но молодой мастер Ши ваш друг, вы можете...


— Это касается его личной жизни, и мне неудобно спрашивать прямо. У него не так много денег на счету. Он мой друг, помогите мне, и я запомню это.


Ван Кайминг мог только согласиться, так как это не было слишком сложно.


Ван Каймингу потребовалось всего несколько минут, чтобы включить ноутбук и проверить профиль Ши Лэя. Ши Лэй заключил две сделки за последние два дня. Хотя сумма не была большой, но они обе были довольно хороши. Первая сделка была завершена с 10% прибыли. Вторая сделка ставилась на туже акцию.


Ван Кайминг был удивлен двумя сделками Ши Лэя, но сообщил о сложившейся ситуации Цзян Юаню.


— Какой код для акции? — Цзян Юань нахмурился. Возможно, Ши Лэй был уверен, что она вырастет завтра? Но ведь акция хоть и прыгала туда сюда, вряд ли выросла бы на много.


Ван Кайминг сказал Цзян Юаню код акции, и Цзян Юань повесил трубку, поблагодарив его.


Цзян Юань открыл биржу на своем телефоне, как и ожидалось, акция все еще находилась в пределах своего дневного предела колебаний. Цзян Юань нашел график К и обнаружил, что его колебания были чрезвычайно странными.


— Кто-то влияет на нее?


Цзян Юань мог только пытаться угадать, поскольку даже опытные инвесторы не пытались бы коснуться такого рода странных акций. С такими акциями работают лишь владельцы, или компании, что стоят за всем происходящим.


Рядом с Цзян Юанем зазвучал испуганный голос:


— Молодой мастер Цзян, ванна готова, ты…?


Цзян Юань обернулся, это была одна из девушек. Она уже сняла с себя одежду, и обернула тело полотенцем.


Цзян Юань положил трубку и взволнованно улыбнулся. Он подтащил девушку к себе и снял полотенце, открывая ее молодое и идеальное тело.


Он поднял девушку на руки и понес ее в ванную целуя ее лицо.


Ванная была наполнена паром, а другая девушка уже лежала в ней.


Размеров ванной было достаточно, чтобы троица не чувствовала себя стеснёнными. Цзян Юань положил девушку в воду, и быстро снял одежду, чтобы присоединиться к ней...


(Пропускаем более 50000 слов...)


— ----—


После того, как Ши Лэй и Сунь Юи покинули гостиницу Ху Сяохуа и Цзян Юаня, они сообщили водителю адрес квартиры, и водитель благополучно привез их обратно на автостоянку.


После того, как Ши Лэй заплатил водителю, он поднялся наверх с руками Сунь Юи. Ши Лэй был очень удивлен действиями Сунь Юи сегодня, и он хотел сказать ей много вещей.


Ши Лэй знал, что Сунь Юи была очень застенчивой и легко запугиваемой девушкой. Но сегодня она сначала пришла в настоящую ярость и ударила женщину, а затем последовала за Ши Лэем, когда даже Ху Сяохуа и Цзян Юань не посмели этого сделать. Даже если она дрожала от ужаса, она отказывалась отпустить руку Ши Лэя.


В сердце маленькой девочки жил великан, и великана звали ее любовью к Ши Лэю.


Только любовь могла сделать кого-то таким смелым.


После того, как они вошли в комнату, Ши Лэй посмотрел на чрезвычайно знакомую, но неожиданно странную Сунь Юи, он чувствовал, что он должен защитить ее.


Он притянул Сунь Юи к себе на руки и сильно поцеловал ее в губы.


Когда их губы соприкоснулись, Сунь Юи вздрогнула и захотела подсознательно избежать этого. Но она быстро поняла, что это был Ши Лэй, ее брат Шитоу. Разве не именно об этом она всегда мечтала?


Примечание:


О тех пропущенных словах


Не смогла зайти на китайский сайт, чтобы посмотреть, как с этим там. Глава платная. На анлейте именно так. Так что это просто прикол такой от автора)
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Глава 327. Глава психиатрической больницы



Технически, Ши Лэй должен был отложить секс с Сунь Юи на как можно больший срок, так как его шансы удваивались именно благодаря этому контракту.


Это был баг, и Ши Лэй заставил Черную Карту беззастенчиво принять существование этой ошибки. Однако Ши Лэй не ожидал, что ошибка продлится так долго.


Рационально, Ши Лэй должен был продлевать время этой ошибки как можно дольше и взять Юи в самую последнюю минуту, так как Ши Лэй мог бы получить больше преимуществ.


Но люди были эмоциональными «животными», и их разум исчезал перед глубокими чувствами. Просыпали инстинкты.


Когда Ши Лэй начал целовать Сунь Юи, он отбросил все свои разумные мысли. Он даже забыл о существовании контракта.


Ши Лэй ясно понимал, что когда он вошел в зону зверя и поговорил с животными, его слова были приказами, и все животные следовали им, так как это была особенность Карты Языка Животных. Следовательно, он знал, что ему не грозит опасность. Но это не касалось Юи; она набралась всей своей смелости и решила твердо стоять рядом с Ши Лэем, несмотря на то, что еле держалась на ногах.


Только с этого момента у Ши Лэя появилось более чем достаточно причин не думать ни о чем рациональном и позволить своим эмоциям одержать верх.


Он прижал свое тело к Сунь Юи и снял ее кофту.


Его рука тут же переместилась на самое удобное место…


…


— Юг Южного Холма,


Север Северного моря,


на Южном холме сушеная пшеница…¹


Мелодичная музыка тихим эхом отозвалась в маленькой комнате, сопровождая вибрацию пространства. Она расколола на осколки всю романтику происходящего между двумя людьми. Хотя Ши Лэй хотел проигнорировать звонок и продолжить, Сунь Юи была слишком застенчива.


— Брат Шитоу, я боюсь, что это моя мама…


Это был телефон Сунь Юи. Ши Лэю недавно понравилась эта песня и она использовала ее в качестве мелодии звонка.


Не имея Ши Лэй отошел и позволил Сунь Юи ускользнуть из его рук.


Сунь Юи достала из сумки свой телефон, но это была та странная девчушка Эр'джи, а не ее мать.


— Привет, Эрджи


Когда Ши Лэй услышал это имя, он захотел взять нож и кого-нибудь убить. Эта проклятая девушка, вечно она несла бедствия и несчастья! Она разрушила такой волнительный момент! Уже было больше чем десять вечера, так почему она звонит так поздно?


Ши Лэй не знал, что Чжан Лянлян сказала Сунь Юи, пока Сунь Юи не посмотрела на Ши Лэя и не повторила:


— А? Брат Шитоу не поднимает трубку?


Ши Лэй быстро достал свой телефон. У него было довольно много пропущенных звонков от Чжан Лянлян. Она звонила Ши Лэю с 8ми вечера. Должно быть, она позвонила Сунь Юи, потому что он не брал трубку.


Его телефон был отключен, поэтому он вообще не заметил звонков.


Теперь Ши Лэй мог только сожалеть об этом. Если бы он принял ее звонок в 8 вечера, этого бы не случилось!


Ши Лэй жестом указал Сунь Юи, сказав ей, чтобы она не говорила, что они вместе.


Сунь Юи солгал, краснея:


— Я не знаю, я не связывалась с ним сегодня. Хорошо, я постараюсь позвонить ему. Если мой звонок пройдет, я скажу ему перезвонить тебе.


После того, как она повесила трубку, Сунь Юи с беспокойством посмотрела на Ши Лэя:


— Брат Шитоу, что нам делать?


Ши Лэй закатил глаза:


— Что что? Перезвони через несколько минут и скажи, что я не отвечаю на твои звонки. Скажи ей написать в WeChat.


Сунь Юи послушно кивнула:


— Хорошо.


Как ей и сказал Ши Лэй, Сунь Юи перезвонила Чжан Лянлян. Когда Чжан Лянлян услышала, что Сунь Юи не может связаться с Ши Лэем, она долго жаловалась по телефону.


Сунь Юи провела много времени, прежде чем Чжан Лянлян повесила трубку.


— Эрджи сказала, что завтра экзамены. Она хочет спросить, когда ты заканчиваешь, и также хочет, чтобы ты отвел ее в караоке или бар после них.


Ши Лэй мрачно ответил:


— Разве она не может просто отправить мне сообщение на WeChat? Почему она должна была позвонить? Неважно, просто игнорируй ее, я поговорю с ней завтра. У меня тоже экзамены завтра, один утром и второй днем. Эта девушка раздражает, она всегда звонит в самые неподходящие времена. Игнорируй ее, давай продолжим…


Хотя он сказал это, но атмосфера изменилась. Даже Ши Лэй чувствовал себя неловко, не говоря уже о Сунь Юи.


Неловкую атмосферу спас вновь зазвонивший телефон, но на этот раз это был телефон Ши Лэя.


Ши Лэй включил экран, поняв, что телефон уже был включен.


Ши Лэй смахнул «принять», и не глядя на звонившего недоброжелательно сказал:


— Почему ты звонишь в это время? Почему ты не спишь? Это так шумно, ты знаешь, что я уже сплю?


После минуты молчания разразился сильный женский смех.


— Черт, Ши Лей, ты пристрастился к издевательствам против меня или как? Первое, что ты говоришь, это ругательство. В прошлый раз я проехала весь путь до Ран Чжоу, чтобы помочь тебе решить проблему, не говоря уже о «спасибо», разве ты не знаешь, что тебе следовало связаться со мной? Говорю тебе, я сейчас очень зла, поторопись и выпей со мной.


Сонг Мяомяо?!


Ши Лэй в недоумении посмотрел на экран. Идентификатор звонившего был «Доставщик воды».


Сонг Мяомяо была Сун Лю Шуй. Так разве она не доставляла воду?


— О, Шуй Е, я думал, что ты… Эй, почему ты в Удуне?


— Не играй со мной. Я все еще на пути туда. Просто выехала с шоссе, и через двадцать минут я буду в городе. Есть японский ресторан под названием Ю, если я не увижу тебя там, ты пожалеешь! — Сонг Мяомяо сразу же повесила трубку, закончив предложение.


Ши Лэй держал телефон в руке и молча жаловался:


— Я еще что-то должен, — Затем он тяжело бросил телефон на диван. Он отскочил и почти ударил Сунь Юи.


— Кто-то ищет тебя? — спросила Сунь Юи, несмотря на то, что знал ответ.


— Сумасшедший человек. О нет, даже нет, она является владельцем психиатрической больницы! Она самая безумная из всех!


Ши Лэй сердито сел рядом с Сунь Юи.


— Да что такое! Что, черт возьми, она может мне сделать?! — Ши Лэй поднял свой телефон и полностью выключил его.


Сунь Юи убедила его:


— Брат Шитоу, ты должен идти. Мне кажется, я что-то слышала о шоссе, это подруга из другого города. Она потратила много усилий, чтобы приехать сюда!


— Я не собираюсь! Ничего хорошего не происходит, когда я вижу эту сумасшедшую женщину!


Сунь Юи держал Ши Лэя за руки и тихо говорила:


— Все в порядке. Брат Шитоу, ты должен идти. Все друзья важны. Нам не нужно спешить. Я стану твоей рано или поздно...


Ее слова полностью растопили сердце Ши Лэя.


Примечания к главе:


Песня называется Nan Shan Nan, ссылка, оставленная анлейтом недоступна
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Глава 328. Владелец Ю



Ши Лэй настоял на том, чтобы отвезти Сунь Юи домой, прежде чем отправиться в ресторан, куда Вэй Синьюэ отвозила его в последний раз.


Не то чтобы он действительно боялся угрозы Сонг Мяомяо, он всё-таки понимал, что это бесполезно.


Он просто понимал, что после двух последовательных прерываний, он не сможет продолжить начатое с Сунь Юи.


Если бы он и Сунь Юи были старше и женаты, они бы занялись сексом, если бы только этого захотели. Но так как они оба были новичками, им нужны были правильное настроение и атмосфера.


Ну, даже старые супружеские пары могут не согласиться с этим утверждением, поскольку были ситуации, когда они хотели этого, но их ребенок стоял рядом с кроватью, говоря, что он не будет спать в своей кровати.


Телефон Ши Лэя продолжал звонить. Даже водитель был раздражен.


— Вы должны взять трубку. Я думаю, что это что-то срочное. Что если что-то случится?


Ши Лэй немного подумал, но просто выключил телефон.


После того, как он заплатил и посмотрел на главный вход Ю, он почувствовал себя странно.


Удивительно, но у Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо был почти один вкус.


Когда он вошел, Ши Лэй проигнорировал крики Сонг Мяомяо и обнаружил еще одну схожесть между ними, когда увидел алкоголь.


После того, как Ши Лэй сел, он вынул телефон и позвонил Вэй Синьюэ.


Как только та услышала звонок, Вэй Синьюэ уже собиралась подразнить его, спрашивая, скучал ли он по ней или нет, но неожиданно он сказал:


— Ты и Сонг Мяомяо прямо как близнецы.


Вэй Синьюэ замерла и перестала улыбаться, думая, что Сонг Мяомяо вернулась в свое нормальное состояние и доставляет проблемы Ши Лэю.


— Сонг Мяомяо приехала в Удун? Она ищет проблемы?


Ши Лэй посмотрел на Сонг Мяомяо, которая не переставала говорить после того, как он вошел. Он махнул в ее сторону рукой. Быстро вспомнив боевые навыки Ши Лэя, Сонг Мяомяо наконец закрыла рот.


— Мм, она здесь, но у нее нет смелости, чтобы вызвать проблемы. Если бы я захотел, то мог бы уложить ее в колено локтевую прямо тут. Она даже и не подумает создавать проблемы.


— Ха-ха… — Вэй Синьюэ была удивлена и расслаблена. — Тогда для чего ты мне звонишь?


— Послушай, причина, по которой я знаю это бедствие, это ты, но это одна из причин. Во-вторых, это потому, что ты взяла меня в Вувэй и дала мне право на членство, я пригласил Брата Юя и Вэй Цина поесть и во второй раз увидел эту злую женщину. В-третьих, угадай, где она собиралась поесть сегодня.


Вэй Синьюэ была умна и засмеялась.


— Ю? Она определенно попросила Джундай.


— Именно поэтому я и предложил вам двоим быть сестрами. Вам двоим не нужно будет беспокоить меня по очереди.


— Ты только что приехал туда, верно? Хорошо, я сейчас подойду, — Вэй Синьюэ встала с дерзкой улыбкой.


— Для чего?


— Я выслушаю тебя, и мы с ней станем сестрами, — Вэй Синьюэ повесила трубку, и Ши Лэй мрачно посмотрел на Сонг Мяомяо.


К счастью, ее волосы все еще были короткими, поэтому ему не пришлось беспокоиться об этом проклятом словесном контракте.


— Зачем ты позвал Вэй Синьюэ сюда?


— Разве ты не хотела переспать с ней? Я даю тебе шанс! — Ши Лэй был очень расстроен.


Сонг Мяомяо закатила глаза и сделала вид, что стесняется.


— Ты так раздражаешь. Ты единственный в моем сердце прямо сейчас.


— Ты веришь, что я тебя убью ?! — Глаза Ши Лэя почти вылетели из орбит из-за того, как сильно он на нее гневался.


Сонг Мяомяо подернула губы и задумалась.


— Хотя ты никогда не относился ко мне хорошо, никогда я не видела тебя таким злым. Я прервала что-то хорошее? Я остановила тебя, когда ты собирался залезть в кровать с женщиной?


Ши Лэй закатил глаза как можно сильнее. «Почему бы тебе не пойти и не стать гадалкой? Как ты могла угадать все так правильно?»


Сонг Мяомяо знала, что она угадала, когда увидела выражение его лица. Она улыбнулась, поднявшись, подошла к нему и схватила его за воротник.


— Товарищ Ши, говорю тебе, ты можешь играть в свои игры на улице, но ты мой. Не забудь вернуться домой после того, как закончишь играть.


Ши Лэй яростно пнул ее, но Сонг Мяомяо гибко избежала его.


— Эй, все нормально? Ты не стерилизуешь меня своей боевой способностью?


— Поставщик воды, я скажу это еще раз. У меня есть девушка. Не говори мне об этом дерьме в будущем.


Сонг Мяомяо хихикнула и бесстыдно положила голову ему на плечо.


— Айо, мне это нравится. Ты меня совсем не боишься. Хорошо, я твоя маленькая вода, а ты мужчина. Ты можешь иметь сколько угодно домов. Тебе просто нужно заниматься сексом со мной раз в неделю…


Ши Лэй оттолкнул ее.


Наконец они сели, и Ши Лэй серьезно спросил:


— Ты с ума сошла? Ты всегда появляешься и исчезаешь как призрак. Почему ты в Удуне посреди ночи?


— Ничего особенного. Я просто захотела японскую еду, и они сказали, что будут ждать меня, когда я позвоню. И вот я здесь.


Ши Лэй проигнорировал ее. Сонг Мяомяо внезапно сдалась, снова уныло говоря:


— Хорошо, я буду честна. Я скучала по тебе. Ты действительно собирался заняться сексом с кем-то?


— Не твое дело…


Когда они разговаривали, кто-то постучал в деревянную дверь, и Сонг Мяомяо сказала:


— Входите. Здесь нет посторонних.


Деревянная дверь была открыта, и молодой человек лет двадцати улыбнулся.


— Мне было страшно, что вы, ребята, говорили тут наедине, неуместно было вас беспокоить.


Сонг Мяомяо закатила глаза.


— Не беспокойтесь о вежливости. Он так громко ругал меня, так о каких секретах мы можем говорить?


Мужчина засмеялся, когда поставил поднос на стол и расставил все блюда.


— Позвольте мне представить вас, — сказала Сонг Мяомяо Ши Лэю.


— Его фамилия Яо. У него есть старший брат, поэтому мы называем его Яо Эр. И никто никогда не вспоминает его настоящее имя. О, да, Яо Эр, как тебя на самом деле зовут?


Яо Эр улыбнулся и протянул руку.


— Здравствуйте, меня зовут Яо Цзяпин. Просто зови меня Яо Эр. Это избавляет меня от проблем, связанных с вопросом, каковы отношения между мной и Яо Цзясинь.


Ши Лэй пожал ему руку.


— Я Ши Лэй.


Яо Эр кивнул и сел. Он указал на сашими.


— Попробуй. Я распустил сотрудников, и приготовил это сам.


Ши Лэй был ошеломлен.


— Итак, вы открыли этот ресторан.


Сонг Мяомяо взяла кусочек лосося и положила в рот.


— Яо Эр открыл его для развлечения, потому что ему нравится японская кухня, — сказала она неясно. — Его основная работа — продажа импортного вина. Ах да, если ты хочешь вино, попроси его об этом. Цена является подходящей и исключает возможность ее подделки.


Яо Эр взял визитную карточку и передал ее Ши Лэю обеими руками.


— У меня есть небольшая винодельня. Это небольшой бизнес, поддерживаемый Шунь Е и некоторыми другими друзьями. Если у брата Ши есть какие-либо потребности, свяжитесь со мной в любое время. Могу ли я получить ваш WeChat? Это проще, и я не буду так ошибаться.


Ши Лэй обменялся контактами WeChat с Яо Эр, и они поболтали во время еды.
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Глава 329. Бессмертный!



У Ши Лэя зазвонил телефон.


— Должно быть, Вэй Синьюэ, — сказал он, вынимая его.


— А? Мисс Вэй тоже придет? Но разве она не… — Яо Эр посмотрел на Сонг Мяомяо. Казалось, что он также знал кое-что об отношениях между Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо, но он не был в курсе того, что недавно произошло.


— Я изменила свою цель. Теперь я люблю мужчин. Ох, но этот милаш никак не хочет дать мне шанса!


Когда Яо Эр услышал это, выражение его лица резко изменилось. Хотя слова Сонг Мяомяо были просты, в них было много информации.


Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо были непростыми людьми, и это не было секретом. Странные взаимодействия между ними были тем, о чем люди не смели упоминать.


Но теперь пришла Вэй Синьюэ, хотя знала, что Сонг Мяомяо была здесь. Это означало, что их проблема была решена. Сонг Мяомяо сказала, что ей нравятся мужчины, точнее, Ши Лэй. Хотя это казалось шуткой, по крайней мере, так казалось Яо Эру, что их проблема была определенно решена благодаря ему.


Яо Эр сам не был фуэрдаем. По крайней мере, он не мог сравниться с Сонг Мяомяо или Вэй Синьюэ. Его семейное происхождение было обычным, хотя и лучше, чем у обычных людей. Он служил этим фуэрдаям в течение многих лет и научился понимать их.


Когда он вошел, хотя казался вежливым, он действительно четко и тщательно изучал Ши Лэя.


Он был определенно ему любопытен. Редко можно было увидеть людей, которые осмеливались так поговорить с Сонг Мяомяо. Возможно, он был единственным. Но будь то слова Ши Лэя или его аура, Яо Эр чувствовал, что он не относился к кругу золотой молодежи, несмотря на то, что он носил фирменную одежду.


Но после слов Сонг Мяомяо Яо Эр почувствовал, что должен пересмотреть свое мнение о Ши Лэе. Возможно, он был ребенком военных чиновников? Или дикий и свободный журавль, как Юй Бенджи?


Независимо от того, какой была личность Ши Лэя, Яо Эр все равно уделял ему свое почтение.


Яо Эр всегда делил своих покупателей на значимость, до этого момента Ши Лэй был посредственностью, однако сейчас он встал на самую вершину.


Ши Лэй ответил на звонок.


— Почему дверь заперта? — прорычала Вэй Синьюэ на другом конце линии. — Здесь никого нет. Поспешите и откройте дверь. Я замерзну до смерти!


— Дверь закрыта? — спросил Ши Лэй, закрывая микрофон.


Яо Эр ударил себя по голове и быстро встал.


— Моя небрежность. Я не думал, что кто-нибудь еще придет, поэтому я сказал официантам и поварам уйти. Они привыкли закрывать входную дверь и выходить через заднюю. Я сейчас открою ...


Он быстро выбежал на улицу, чтобы открыть дверь для Вэй Синьюэ.


— Хорошо, скоро, — ответил Ши Лэй в телефон.


Когда вошла Вэй Синьюэ, она неожиданно обнаружила, что именно Яо Эр открыл дверь.


— Эй, что ты здесь делаешь? Похоже, у Сонг Мяомяо больше почета, и владелец должен обслуживать ее лично.


Лицо Яо Эр потемнело, и он быстро объяснил:


— Сестра Синьюэ, пожалуйста, не дразни меня. Я просто отправил немного вина и был здесь, когда позвонила Шуй Е. Я не хотел, чтобы она навела тут шума с моими официантками, поэтому пришел лично. Когда она позвонила, она только выезжала, и на ее приезд ушло не менее двух часов, поэтому я остался, потому что рабочий день и так был закончен.


— Хорошо, хорошо, мне не нужно объяснять. У меня почти не осталось вина. Не забудь дать мне две коробки в следующий раз. — Вэй Синьюэ нетерпеливо махнула рукой и закричала: — Ши Лэй, где ты? Почему ты не приветствуешь меня!


Яо Эр последовал за Вэй Синьюэ и узнал еще одну деталь из ее слов. Вэй Синьюэ и Ши Лэй тоже были очень близки. Такая близость определенно превышала таковую у нормальных друзей. Кто-то вроде Вэй Синьюэ определенно не дружил бы с обычными людьми. Ее образ был важен для нее, и она вряд ли так хорошо обращалась бы к обычному человеку или деловому партнеру.


Он действительно был необычным.


Ши Лэй не знал, что он непреднамеренно притворялся крутым и значительным.


— Эй, разве ты не слышишь меня? — Вэй Синьюэ открыла дверь и вошла, сбросив туфли.


— Как будто у тебя нет ног, — сказал Ши Лэй, не поднимая глаз. «Яо Эр открыл тебе дверь. Ты не можешь сама до сюда дойти?


Сонг Мяомяо посмотрела на Вэй Синьюэ и улыбнулась. Это уже вошло в ее привычку при виде девушке.


— Я помню, как кто-то говорил, что она должна избегать меня, где бы я ни находилась, — Вэй Синьюэ без колебаний уселась рядом с Ши Лэем. Для нее на столе не было посуды, и она не возражала схватить палочки для еды у Ши Лэя, чтобы взять кусок морского гребешка.


— Я больше не заинтересована в тебе, поэтому нет необходимости выполнять это обещание, — бросила вызов Сонг Мяомяо.


— Это так? Недавно я слышала, что только мужчины могут удовлетворить тебя!


— Ты говоришь так, как будто знаешь, на что похож мужчина. Ты хочешь, чтобы твоя сестра научила тебя…


— Эй, я только позволила тебе быть рядом со мной, потому что у тебя больше нет никаких намерений ко мне.


— Вэй Синьюэ, мы можем назначить другое время, если вы хотите подраться. Ши Лэй сегодня здесь, и я не буду устраивать беспорядки. Если Ши Лэй не позвонил бы тебе, ты действительно думаешь, что я захотела бы есть за одним столом с тобой?


Вэй Синьюэ тяжело положила палочки на стол.


— Поставщик воды, ты правда думаешь, что я боюсь тебя?


— Ну, ты пряталась от меня как минимум два года. Я не знаю, страшно это или нет...


Ши Лэй ударил по столу ладонью.


— Вы двое закончили? Что там насчет сестр? Должен ли подготовить желтую бумагу и провести ритуал на крови?


Яо Эр был удивлен. С каких это пор появился монстр, который осмелился прерывать двух самых буйных женщин в Цзяннане?


Он думал, что две женщины продолжат ругаться, но не ожидал, что они остановятся одновременно.


Они обменялись взглядами друг с другом и в унисон сказали:


— Я не буду драться с тобой ради Ши Лэя.


— …, — Яо Эр


Все закончилось так просто?


Одна из них ела лосося, а другая жевала гребешок.


— На что ты смотришь? Разве ты не видишь, что не хватает посуды? — Вэй Синьюэ посмотрела на него, выпуская свой гнев.


— Хаа! Моя вина. — Яо Эр вышел из комнаты не имея выбора и задумался. Кого он посмел беспокоить? В то же время он еще сильнее заинтересовался Ши Лэем. Кем был он? Он был потрясающ! Если бы об этой ситуации узнал кто-то еще, то разве не произошло бы землетрясения?


После того, как Яо Эр принес больше мисок и палочек для еды, Сонг Мяомяо снова заговорила.


— Этого недостаточно. Еще немного. Вэй Синьюэ, ты не ешь слишком много? Я еще не съела ни одного гребешка.


— Я не говорила тебе не делать этого. Разве ты не могла взять его?


— Закончили? Если нет, вы двое можете подраться, а я уйду, — снова рассердился Ши Лэй.


Обе женщины обменялись взглядами и снова замолчали.


Яо Эр осторожно закрыл деревянную дверь, покачал головой и в замешательстве направился к кухне.


Ши Лэй должно быть был бессмертным. Он мог заставить этих двух женщин есть за одним столом и даже кричать на них. Яо Эр чувствовал, что должен относиться к Ши Лэю как к своему кумиру.


П.п орная глава)
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Глава 330. Объединение двух сумасшедших дам



Вероятно, это был самый удручающий ужин, который Ши Лэй когда-либо проводил.


Две женщины боролись друг с другом в устной форме, слово за словом и без перерыва.


Ши Лэй несколько раз хотел найти шанс уйти, но даже когда он сказал, что хочет пойти в уборную, две женщины в унисон посмотрели на Яо Эр. У Яо Эр не было выбора, кроме как пойти с Ши Лэем.


— Братан, ты не можешь уйти, — сказал он, когда они выходили. — Если ты уйдешь, то я буду мертв.


Ши Лэй ничего не мог сделать, кроме как закончить этот удручающий ужин.


В половине третьего утра еда наконец закончилась. Яо Эр выслал эту странную троицу. Не дожидаясь, пока они прощаются, он быстро закрыл дверь, словно только что увидел призрака.


— Посмотри, как ты раздражаешь людей. Он просто выслал тебя, как будто ты призрак, и сразу же закрыл дверь, — сказала Сонг Мяомяо, начиная битву.


Вэй Синьюэ холодно рассмеялась.


— Он всегда такой страстный, когда я прихожу. Но ты? Ты живешь так далеко и едва приходишь сюда, а он даже не хотел услужить тебе.


— Я сказала, что приду, и Яо Эр ждал меня. Как насчет тебя? Ты не видела его, кроме как когда он дает вино. Он даже не хочет тебя видеть.


— Но я не вижу, чтобы он открыл магазин у тебя в городе.


...


Ши Лэй потерял дар речи. Он положил руки за спину и пошел вперед, качая головой. Наконец он понял, что две сумасшедшие женщины были страшнее, чем одна. Он очень сожалел об этом. Хотя он не хотел видеть Сонг Мяомяо, он был тем, кто привел Вэй Синьюэ, заставляя их вечно спорить.


Видя, что Ши Лэй собирается уйти, две женщины снова подписали мирный договор. Они последовали за ним.


По одной с каждой стороны, они схватили обе его руки.


Ши Лэй был беспомощен.


— Если вы еще хотите сражаться, найдите подходящее место. Конечно, вы можете бороться здесь. Вокруг вряд ли будут люди, и вы не будете раздражать других. Если вы, ребята, нет, ты Вэй Синьюэ, езжай домой. А ты, Сонг Мяомяо, либо возвращаешься к себе, либо найди гостиницу и поселись. У меня завтра экзамен, и уже поздно. Мне нужно идти домой.


Две женщины не хотели отпускать его, таща куда-то за собой Ши Лэя, как будто они боролись за одного мужа.


Ши Лэй зевнул.


— Пожалуйста, я вас умоляю. На самом деле у меня завтра тест. Это последние два курса за четыре года обучения в университете. После этого я смогу получить степень бакалавра. Пожалуйста, отцепите свои благородные руки и отпустите меня.


— Нет! Мне некуда идти сегодня! Я еду к тебе!— сказала Сонг Мяомяо очень разумным тоном.


Вэй Синьюэ не отставала.


— Твое место мало чем отличается от моего. В любом случае, я остаюсь у тебя два дня в неделю. Старые правила. Ты спишь на диване, а я беру постель.


— Вы действительно не считаете себя посторонними, а? — бушевал Ши Лэй. — Это мой чертов дом! — размышлял он некоторое время и был раздражен ими, вырвавшись из их рук, он помахал ключами, — Вот ключи! Если кто-то хочет идти со мной, милости прошу, но не вините меня, что я выйду из себя!


Возможно, потому что его слова звучали серьезно, они не осмелились остановить его и наблюдали, как он бросил ключи на землю и уехал в такси.


После того, как Ши Лэй ушел, обе женщины наклонились, чтобы схватить ключи, но Сонг Мяомяо получила их первой.


Вэй Синьюэ увидела это и холодно фыркнула. Она достала ключ от машины и открыла ее.


— Не бери в голову. Я не собираюсь бороться с тобой!


Вэй Синьюэ думала, что спектакль на этом закончится, но она не ожидала, что Сонг Мяомяо схватит ее.


— Ты не можешь уйти!


— Сонг Мяомяо, я отношусь к тебе спокойно, потому что не хочу, чтобы обе наши семьи потеряли репутацию. Ты действительно думаешь, что я боюсь тебя? — Вэй Синьюэ сжала зубы, думая, что Сонг Мяомяо хотела выразить свое старое недовольство.


Сонг Мяомяо закатила глаза.


— Не беспокойся, детка. Я никогда не интересовалась женщинами. Я просто привлекала внимание. Единственный человек, с которым я хочу спать сейчас — это Ши Лэй. Не думай так высоко о себе.


— Тогда почему ты не отпускаешь меня?


— Я не знаю, где находится дом этого парня, так что отвези меня туда.


Вэй Синьюэ была удивлена разумным тоном Сонг Мяомяо.


— Эй, я тебе что-то должна?


— Мне все равно. Ты та, кто заставил Ши Лэя уйти, поэтому ты должна отвезти меня туда. Я буду ждать его у него дома.


Вэй Синьюэ потеряла дар речи. У нее не было достаточно энергии, чтобы продолжать подшучивать над Сонг Мяомяо, поэтому она охладела. — Садись. Я покажу тебе путь.


Сонг Мяомяо сомневалась, что Вэй Синьюэ будет лгать ей и без единого слова села в ее машину. Она внимательно следила за Вэй Синьюэ, и они двинулись к квартире Ши Лэя.


Бедный Ши Лэй сидел в такси и не реагировал, пока водитель не спросил его три раза, куда он идет.


— Ой, простите. Университет Удун, пожалуйста.


Была поздняя ночь, и на дороге почти не было машин. Прошло всего около десяти минут, прежде чем они прибыли к главным воротам университета Удун.


Ши Лэй велел водителю немного двигаться вперед и остановиться в пятизвездочном отеле напротив его квартиры. Но Ши Лэй не мог понять, почему он вынужден был остаться в отеле.


Когда он вышел из такси, он увидел, как мимо проехали Сонг Мяомяо и Вэй Синьюэ. К счастью, они его не увидели. Он лишь смотрел, как они едут на подземную парковку его дома.


Ши Лэй почесал голову и подумал: «Возможно, эта парочка решила объединиться, и в конце концов они поняли, что по-настоящему любят друг друга, что за суки ... О, подожди. Эти сучки хотят что-то сделать под луной? Но даже если да, почему вы не можете найти отель? Почему нужно идти ко мне?


Конечно, Ши Лэй знал, что он просто преувеличивает. Реальность не будет таковой.


После того, как Ши Лэй получил комнату он успокоился. Он был очень уставшим. Он так много бегал и так много пил, что быстро заснул.


Было уже половина девятого, когда он проснулся. Он быстро умылся и хотел пойти домой, чтобы взять некоторые тетради, но после некоторого колебания направился прямо в университет.


Последние два курса не были чем-то особенным, и он мог справиться с экзаменами только с ручкой. После того, как Ши Лэй встретился с Чжан Мо и другими, он одолжил у них ручку и вошел в комнату для экзаменов.


Через час он вышел.


Первым делом он достал телефон и открыл приложение на фондовой бирже.


Как и ожидалось, та акция действительно остановилась на той же цене, что и вчера.


Ши Лэй постучал по «продать».


Его предложение было немедленно принято. В такое время люди покупали, а не продавали.


В течение двух дней он использовал инвестиционную карту только один раз и получил более двадцати процентов прибыли.


Сборы за обработку были немного дороже, но Ши Лэй мог игнорировать сборы за услуги на фондовой бирже. В итоге его прибыль достигла примерно двадцати процентов.


Видя, что его 140 000 юаней стали 170 000, Ши Лэй почувствовал себя чрезвычайно довольным.


Его телефон зазвонил. Это был Цзян Юань, который сказал, что он определенно будет занят сегодня и не будет беспокоить Ши Лэя.


— Разве ты не говорил, что будешь занят сегодня? Где две девушки? — спросил Ши Лэй после ответа на звонок.


Цзян Юань засмеялся.


— Они одноразовые, конечно. Я просто купил вещички Шанель для каждой из них, и они ушли. Ты свободен? Может встретимся?
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Глава 331. Не скажу



Ши Лэй счел странным, что Цзян Юань хочет увидеть его снова.


— Тебе что-то нужно? — осторожно спросил Ши Лэй. Казалось, что это будет личная встреча и Ху Сяохуа не придет.


Цзян Юань ответил:


— Увидеться. Мы поговорим, когда встретимся. О, Ху Сяохуа был без сознания прошлой ночью. Я думаю, что он восполняет все сейчас, поэтому я не позвонил ему. Где мы встретимся?


— Приходи в университет Удун. Я только что покинул его, но во второй половине дня у меня еще есть экзамены, поэтому я не могу уйти слишком далеко.


— Хорошо, я буду там через десять минут. О, раньше там был ресторан димсам. Он все еще там? — Цзян Юань был очень хорошо знаком с Университетом Удун. Возможно, он окончил его, но Ши Лэй никогда не спрашивал его об этом.


— Да.


— Хорошо, давай встретимся там. Пожалуйста, закажи отвар, подаваемый в кастрюле и немного обжаренных китайских брокколи. Я рекомендую попробовать их запеканку с рисом и имбирным цыпленком. — Цзян Юань повесил трубку, и Ши Лэй медленно пошел к ресторану димсам, задаваясь вопросом, чего тот от него хочет.


Если честно, будь то Цзян Юань или Ху Сяохуа, они никогда не общались друг с другом. Все было основано на одолжении, которое Ху Сяохуа и Цзян Юань сделали для Ши Лэя.


Когда они приехали в Удун, для них было вполне естественно поприветствовать друг друга, так же как они определенно приветствовали бы его после того, как он закончил со своими экзаменами и вернулся в Ран Чжоу.


Ши Лэй очень мало взаимодействовал с ними, но их отношения были такими же чистыми, как вода, поэтому ничего серьезного не должно было случиться.


Но по тону Цзян Юаня он чувствовал, что ему есть о чем поговорить.


Сидя в ресторане, Ши Лэй действительно заказал имбирного цыпленка и немного риса. Затем он заказал отвар и китайские брокколи для Цзян Юаня. Учитывая, что днем он сдает экзамены, Ши Лэй заказал не алкоголь, а два стакана сока.


Когда Цзян Юань вошел в ресторан, все блюда, кроме риса и отвара, были готовы.


— Ха-ха, ничего не изменилось. — Цзян Юань не относился к нему как к постороннему человеку, когда сел. Он просто взял в руки палочки для еды и сунул кусочек курицы в рот.


Ши Лэй улыбнулся.


— Даже если это одноразовое использование, почему бы тебе не ознакомиться с функциями, поскольку ты свободен?


Цзян Юань засмеялся.


— У меня не было энергии прошлой ночью. Если бы я выпил много, у меня не было бы сил продержаться всю ночь. Твои темные круги выглядят довольно плохо. Не спалось? — Цзян Юань ухмыльнулся. Он явно имел в виду что-то еще.


Ши Лэй покачал головой и горько улыбнулся.


— Даже не упоминай об этом. После того, как я вернулся вчера вечером, в Удун приехала та доставщица воды и заставила меня поужинать с ней, поэтому я до 2х часов ночи так и не был дома.


Когда Цзян Юань услышал это, он нахмурился.


— Поставщик воды?


— О человек, которого вы, ребята, знаете, как Шуй Е. Вы встречали ее раньше.


— Шуй Е, приехала в Удон? Почему бы тебе не представить меня?


— Почему ты хочешь увидеть ее? Она сумасшедшая.


Цзян Юань покачал головой с горьким смехом.


— Во всей области Цзяннань есть только ты, кто смеет так говорить о Шуй Е.


Ши Лэй ел молча.


— О верно. Это потому, что ты любишь Шуй Е? , — задумался Цзян Юань, но снова заговорил с беспокойством. — Если Шуй Е знает, что у тебя есть девушка, у этой маленькой девочки будут проблемы. Ши Лэй, если ты серьезно к ней относишься, ты должен спрятать ее…


— Стоп, — быстро вмешался Ши Лэй. — Стоп, я не имею ничего общего с этой сумасшедшей. Разве мы не можем не говорить об этом? Я не могу объяснить всю ситуацию в такой короткий промежуток времени, и это раздражает меня, когда я упоминаю ее. Ты чего-то хотел? Расскажи мне об этом.


Цзян Юань улыбнулся.


— Во-первых, я должен извиниться перед тобой и надеюсь, что ты не будешь обижен. — Цзян Юань опустил палочки для еды и серьезно повернулся с Ши Лэю.


Ши Лэй нахмурился.


— Почему ты такой серьезный? Что происходит?


— Ну, разве ты не хотел, чтобы я попросил Ван Кайминга дать тебе специальное разрешение на маржинальную торговлю? Я подумал, что у тебя всего чуть более 100 000 юаней, и я случайно спросил Ван Кайминга. Он сказал, что чувствовал, что ты не обычный человек, когда впервые встретил тебя, и он обратил некоторое внимание на твой аккаунт. Но он понял, что твой счет никогда не превышал 500 000 юаней, самое большее, что у вас есть, это более 100 000 юаней. Поэтому мне было интересно, почему, так как ты не принял его предложения о помощи, ведь этих денег не могло быть достаточно для вашей машины. Почему ты хотел заниматься маржинальной торговлей? Так что мне стало любопытно. Я действительно не хотел копать дальше, но мне было просто любопытно, и я попросил Ван Кайминга проверить сделки за последние два дня…


Ши Лэй понял.


Цзян Юань определенно видел его две последовательные сделки и проверил состояние акций. Сначала акция остановилась на самом нижнем пределе, на следующий день на самом высоком пределе колебаний, и Цзян Юань, вероятно, пришел спросить об этом, потому что не понимал почему так происходило.


Это не было чем-то серьезным в случае другого человека, так как это были просто небольшие денежные сделки. Даже Ван Кайминг не вложил бы столько денег, не говоря уже о каком-нибудь фуэрдае, таком как Цзян Юань, с активами не менее двадцати или тридцати миллиардов.


Но все было по-другому для Ши Лэя. Причина, по которой он заключил эти две сделки, была полностью основана на руководстве Инвестиционной карты. Другими словами, это было связано с черной картой. Ши Лэй не мог не волноваться об этом, и выражение его лица не выглядело счастливым.


Возможно, Цзян Юань увидел, как изменилось выражение его лица, и его сердце замерло, боясь, что он коснулся того, чего не должен был.


Ши Лэй сказал Ху Сяохуа, что Цзян Юань не должен почетно относиться к Ши Лэю. Сама семья Ши Лэя была ничем, но он был так близок к Вэй Цину. Когда его семья попала в беду, Вэй Цин даже бросился помогать, не спрашивая его, что было слишком необычно. Даже Сонг Мяомяо поддерживала его.


Следовательно, Ху Сяохуа понял, что они должны относиться к Ши Лэю как к человеку, превосходящему их.


После вчерашнего инцидента Ши Лэй стал еще более загадочным в сердце Цзян Юаня. Цзян Юань подумал, что, возможно, Ши Лэй прошел какое-то специальное обучение, чтобы взаимодействовать с людьми на уровне Вэй Цина и Сонг Мяомяо, и даже построил с ними тесные отношения. Будучи лучшим фуэрдаем в Ран Чжоу, Цзян Юань знал намного больше, чем обычные люди. Следовательно, он всегда думал глубже, когда сталкивался с такими вещами.


Видя, как изменилось выражение лица Ши Лэя, Цзян Юань немного занервничал.


— Ши Лэй, я не сделал это специально. Мне просто интересно.


Ши Лэй некоторое время размышлял и думал, что, возможно, он слишком беспокоился. В глазах Цзян Юаня, возможно, это произошло потому, что ему повезло или он получил закулисную информацию.


Ши Лэй с трудом улыбнулся.


— Это потому, что кое-кто дал мне закулисную информацию. Она довольно точна. Они знают, что я просто хочу немного денег на карманные расходы, поэтому они сказали мне об этом. Я имею в виду, почему ты думаешь, что я такой изобретательный и могу зарабатывать деньги на такой странной акции? Но, честно говоря, брат Юань, я действительно не рад этому. Я смог начать это из-за твоей помощи, и я ценю это. Но если ты спросишь меня, я не скажу. Я просто надеюсь, что это больше не повторится.
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Глава 332. Согласие



Ши Лэй всегда был вежлив с другими и ставил себя в более низкое положение. После общения с ним люди думали, что он был очень приятным человеком.


Но Ши Лэй внезапно стал настолько серьезным, что заставило Цзян Юаня встревожиться. Когда они были в Ран Чжоу, он видел отношение Ши Лэя к Сонг Мяомяо, и это было шокирующим. Но после общения с ним он привык видеть скромную манеру Ши Лэя и забыл об этом.


Что касается его тайного расследования ситуации с фондами Ши Лэя, Цзян Юань знал, что тот не примет этого.


Он быстро сказал:


— Ши Лэй, мне было просто любопытно. Я не намеренно ищу о тебе информацию. Я знаю, что у тебя много своих секретов. Я был неправ. Я не буду делать это снова, так что не принимай это близко к сердцу.


Ши Лэй продолжал есть, в тишине опустив голову. Цзян Юань знал, что тот встревожен.


Он вспомнил время до того, как покинул Ран Чжоу. Он пошел к Ху Сяохуа, и Ху Цзяньцзюнь, отец Ху Сяохуа, казалось, случайно спросил:


— Вы двое свяжетесь с Ши Лэем в Удуне, верно? — Ху Сяохуа и Цзян Юань планировали в любом случае связаться с Ши Лэем, так что они согласились, однако не обратили внимания на этот вопрос. Но теперь, когда он подумал об этом, хотя слова Ху Цзяньцзюня были в форме вопроса, это было больше похоже на просьбу или даже приказ.


В то время Ху Цзяньцзюнь сказал:


— Взаимодействие с Ши Лэем только принесет пользу вам, но сделайте как можно больше и попросите меньше.


Ху Сяохуа и Цзян Юань не поняли, но они не слишком много думали об этом, так как спешили. После того, как они достигли Удуна, они плавно связались с Ши Лэем, который даже попросил Цзян Юаня о помощи, поэтому они полностью отбросили слова Ху Цзяньцзюня.


Когда Ши Лэй встревожился, Цзян Юань, наконец, осознал, что, основываясь на отношениях Ши Лэя с Сонг Мяомяо и Вэй Цином, его статус был намного выше, чем у Ху Сяохуа и его собственный, даже если сам Ши Лэй этого не осознавал и не показывал. То, что он сделал прошлой ночью, могло привести к неразрешимой пропасти между ними.


Цзян Юань вдруг подумал, что если даже такой человек, как Ху Цзяньцзюнь, который начинал с нуля и сражался в деловом мире, оценил Ши Лэя, то, возможно, он и Ху Сяохуа действительно допустили некоторые ошибки.


Он вспомнил их первую встречу. Ху Цзяньцзюнь сказал своему сыну взять на себя вину за Ши Лэя. Хотя все знали, что Ху Сяохуа не понесет никаких последствий, было удивительно, что один из самых богатых людей в Ран Чжоу сказал своему сыну взять на себя вину.


Цзян Юань не знал, встречались ли Ши Лэй и Ху Цзяньцзюнь раньше, но он был уверен, что определенно не сам Ши Лэй обратился за помощью к Ху Цзяньцзюню. То, что стояло за Ши Лэем было настолько сильно, что даже Ху Цзяньцзюнь мог только выполняться приказы.


Но, естественно, Цзян Юань никогда бы не узнал, что причина, по которой Ху Цзяньцзюнь помог Ши Лэю таким образом, полностью была связана с Оком Темной Ночи. И причина, по которой он сказал Ху Сяохуа и Цзян Юаню поддерживать связь с Ши Лэем, сказав, что он принесет им пользу только в будущем, также была в том, что он знал о силе Ока Темной Ночи.


Было не более 100 000 человек, которые могли связаться с Оком Темной Ночи, и все они когда-то получили помощь. Поскольку им помогли, они должны были вернуть услугу, и способ сделать это — использовать всю свою жизнь, чтобы удовлетворить все ее просьбы. Даже если запрос заставит их потерять все, что у них есть, они должны его выполнить. В противном случае они не только потеряют свои активы, но и свои жизни.


Ху Цзяньцзюнь не сомневался в том, что у Ока Темной Ночи было бесчисленное множество способов заставить его исчезнуть, но в то же время у этого человека был отличный шанс получить помощь от Ока Темной Ночи.


Конечно, с самого основания этой таинственной организации никто на самом деле не исчезал. Организация даже выплачивала им деньги соответственно, когда им нужна была помощь таких людей, как Ху Цзяньцзюнь.


Фактически, у каждого человека, который имел контакт с Оком Темной Ночи, было что-то вроде контракта. Этот контракт контролировал все, что человек мог иметь в этом мире.


И Ху Цзяньцзюню было ясно, что никто никогда не сможет раскрыть какую-либо информацию о существовании Ока Темной Ночи. Даже если это было между ним и Ши Лэем, было ясно, что они оба были клиентами Ока Темной Ночи, но они не осмеливались упоминать об этом.


Самым важным моментом было то, что контракт между Оком Темной Ночи и такими людьми, как Ху Цзяньцзюнь, был ограничен. Когда они умирали, это не влияло на их следующее поколение, независимо от того, сколько у них осталось богатства и активов. Но если Ху Сяохуа и Ши Лэй смогли бы поддерживать хорошие отношения, то, когда Ху Цзяньцзюнь покинет мир, Ху Сяохуа все еще смог бы косвенно получить помощь Ока Темной Ночи, не выполняя никаких контрактов в качестве цены.


Поскольку он был выбран Оком Темной Ночи, будущее Ши Лэя, по крайней мере, было на уровне Ху Цзяньцзюня. Из того, что Ху Сяохуа сказал Ху Цзяньцзюню, Ши Лэй уже начал контактировать с более состоятельными людьми и чиновниками, которые имели более высокий социальный статус. Эта отправная точка была намного выше, чем у Ху Цзяньцзюня, и конечный пункт назначения Ши Лэя также был еще выше. Естественно, чем больше Ху Сяохуа взаимодействовал с Ши Лэем, тем больше выгод он получил бы.


Ху Цзяньцзюнь казался безразличным, но он много думал об этом.


У Ху Цзяньцзюня не было никакой возможности узнать, что Ши Лэй почти ничего не знал об Оке темной ночи, или, возможно, Ши Лэй был единственным человеком, который знал об организации, но не должен был соблюдать ее правила.


Конечно, если бы он знал о настоящих корнях богатств Ши Лэй, он предоставил бы своего сына в подарочной обертке.


Цзян Юань сожалел о том, что пошел в неверном направлении. Он знал, что должен был что-то сделать, чтобы компенсировать все это.


В этот момент Цзян Юань боялся, что любые другие слова будут лишними. Он помнил каждое слово, сказанное Ху Цзяньцзюнем, включая последние: «делай больше и проси меньше». Тогда он не понимал, но теперь он знал, что идет по тонкому льду.


Судя по этим словам Ху Цзяньцзюнь очень боялся происхождения Ши Лэя.


Цзян Юань мог закончить трапезу только в тишине. По сравнению с тем, когда он учился в университете Удун, его любимый отвар и китайская брокколи теперь не имели вкуса. Его мозг быстро работал, пытаясь придумать способ избавиться от недовольства Ши Лэя.


— Когда ты возвращаешься в Ран Чжоу? — Ши Лэй закончил есть и опустил палочки для еды.


— Завтра, — ответил Цзян Юань. «Мы закончили, и Сяохуа уже доложил своему отцу. Мы просто провели последние два дня отдыхая. Если ничего особого не произойдет, то мы должны вернуться завтра.


Ши Лэй кивнул.


— Тогда увидимся в Ран Чжоу. Я не смогу проводить вас сегодня вечером, потому что эта дура Сонг Мяомяо наверняка все еще у меня дома и отказывается уходить.


Цзян Юань снова был в шоке. Если они просто ели и пили вместе, то они могли бы быть просто друзьями, какими бы непринужденными отношения между ними не были бы. Но если один из них остался бы у другого дома, на ночь, и отказывался уходить, это было… Цзян Юаню казалось, что его предположение, что Сонг Мяомяо любит Ши Лэя, было точным. Он также был уверен, что независимо от того, насколько необоснованными были действия Сонг Мяомяо, такой богатый человек, как она, не мог бы взаимодействовать так свободно с обычными людьми.


Теперь, когда даже Цзян Юань увидел, что отношения Сонг Мяомяо и Ши Лэя были необычными, семья Сонг не могла этого не знать. Но бездействие было лучшим доказательством их согласия.


Примечание.


Моя теория о черной карте и почему все богатее ей помогают.


Помните говорилось о том, что с Оком/глазом темной ночи были знакомы богатеи, которые начинали с нуля. До меня только что дошло, что они ранее тоже могли владеть Черной картой. Но им подправляли мозги и связывали все это с помощью той организации. Но по словам Скипетра никто (вроде) не доходил до конца, однако такой шанс не исключен.
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Глава 333. Взаимопонимание



Цзян Юань верил, что Ши Лэй был спокойным человеком. Если бы он случайно не обидел Ши Лэя, он бы точно не пригласил их, хотя он знал, что Цзян Юань и Ху Сяохуа были связаны с Сонг Мяомяо, и уже встречались в Ран Чжоу.


Ах, один неверный шаг и каждый последующий шаг будет неправильным.


Цзян Юань мог только кивнуть.


— Не нужно быть таким вежливым. Ты все равно собираешься в отпуск и вернешься в Ран Чжоу, даже если ты не вернешься в эти несколько дней. Тогда мы с Сяохуа обязательно поприветствуем тебя.


Ши Лэй издал напряженный смех.


— Хорошо, я ухожу на экзамены. Пожалуйста, простись за меня с братом Сяохуа. Я не буду звонить ему.


— Хорошо, увидимся.


Цзян Юань задумался на мгновение, затем снова заговорил, когда Ши Лэй прошел несколько шагов.


— Извини, Ши Лэй. В следующий раз такого не будет.


Ши Лэй обернулся, улыбнулся и помахал рукой, прежде чем уйти.


Он чувствовал себя очень расслабленным после экзаменов. Все, что оставалось до конца его четырехлетнего обучения в университете, было окончательным проектом и диссертацией. Хотя это был университет проекта 211*, он никак не усложнил студентам задачу. После сегодняшнего дня диплом и степень бакалавра уже были в его руках.


Ши Лэй даже пошел к своему профессору, сказав, что у него уже есть стабильная работа. Профессор был рад за него.


Выпускникам Университета Удун было не так уж сложно найти работу, но им нужна была удача, чтобы найти более идеальную. Профессор спросил о текущей карьере Ши Лэя.


Когда профессор услышал, что Ши Лэй начал бизнес и открыл компанию, он был удивлен. И когда ему сообщили, что стоимость компании составляет более десяти миллионов, он был рад за Ши Лэя.


Ши Лэй сам оценил компанию в десять миллионов, и его инвестиции превышали три миллиона. Приложение уже было в продаже, и хотя оно было только пробной версией города Удун, количество загрузок уже превысило тридцать тысяч. Исходя из возрастающей оси на графике, который он видел в приложении «Инвестиционная карта», десять миллионов все еще были небольшим числом, и Ши Лэй точно это понимал.


Ши Лэй поболтал со своим профессором несколько минут, прежде чем ушел на ужин со своими соседями по комнате.


Он достал свой телефон, который ранее был отключен. Не многие люди связывались с ним. Не было пропущенных звонков, только сообщение WeChat.


Ши Лэй думал, что это была Чжан Лянлян, но когда он открыл чаты, он понял, что это Яо Эр.


Сообщение выглядело как рассылка. Яо Эр сказал, что у него новая партия вина, и спросил Ши Лэя заинтересован ли он.


Ши Лэй ответил:


— Я хочу запастись несколькими бутылками дома. У вас есть какие-нибудь рекомендации?


Яо Эр быстро отправил ответ:


— Есть вино из Чили, которые я уже пробовал. Текстура хороша, и для его декантации требуется всего десять минут. Цена соответствующая, и вы можете рассмотреть ее для повседневного питья.


Ши Лэй не слишком сомневался:


— Я не хочу много. Можно просто коробку?


Ответ Яо Эр также был прост:


— Пожалуйста, дайте мне ваш адрес. Я запишу его.


Ши Лэй прислал адрес и снова спросил:


— Цена? Я переведу на WeChat?


Ответ Яо Эр немного удивил Ши Лэя:


— Я должен поблагодарить вас за помощь в моем бизнесе. Это подарок от меня. Вы можете оплатить следующую покупку.


Ши Лэй ничего не ответил. Не то, чтобы он был лицемерным, а потому, что слова Яо Эра были очень ясны. Это был подарок, и если Ши Лэй настоял на том, чтобы заплатить, проклятая Черная Карта признала бы платеж недействительным.


Поэтому он ответил:


— Хорошо, спасибо.


Когда Ши Лэй достиг входной двери своей квартиры, он вспомнил, что дал свой ключ Сонг Мяомяо и Вэй Синьюэ. Это был его собственный дом, но ему пришлось искать другой путь.


Он обернулся и посмотрел на охранника. Он казался знакомым, поэтому он должен был знать Ши Лэя.


— Извините, я забыл принести ключ. Можно взять карту?


Как и ожидалось, охранник узнал Ши Лэя и с улыбкой махнул ему карточкой. Он даже подошел к лифту и открыл его своей картой.


После того, как он поднялся, Ши Лэй постучал в дверь. Он предположил, что Сонг Мяомяо была там. Иначе эти сумасшедшие женщины уже давно связались бы с ним.


Дверь открылась. Сонг Мяомяо была одета в белую рубашку Ши Лэя, которая была слишком большой для нее и открывала длинные бледные ноги. Если бы не ее слишком короткие волосы, сцена перед ним выглядела бы довольно заманчиво.


Ши Лэй сначала увидел короткие волосы Сонг Мяомяо, прежде чем он увидел ее длинные ноги и едва различимые кончики груди под белой рубашкой.


— Я действительно думала, что ты собираешься отказаться от этого дома! — Сонг Мяомяо обернулась. Она была настолько непринужденной, казалось, что она была в своем собственном доме.


Ши Лэй нахмурился, когда он вошел и сменил обувь.


— Можешь одеть белье? Я мужчина, понимаешь?


— Ну, я могу сделать это для тебя в любое время, если ты хочешь. Хочешь немного воды, я прислужу? Я хорошо играю на инструментах и пою!


Ши Лэй потерял дар речи. Сонг Мяомяо снова залезла на кровать и схватила iPad. Она постучала по нему, и появился невыносимый голос, говорящий:


— Оппа, саранга* — Ши Лэй не ожидал, что свирепая Сонг Мяомяо покажет ему свою женскую сторону при просмотре корейских дорам.


Он оглядел дом и даже туалет.


— Где Вэй Синюэ?


Сон Мяомяо вздохнула. Она положила iPad и мрачно ответила:


— Ты меня расстраиваешь. Ты только что пришел домой, и все же иы спрашиваешь, где другая женщина.


Ши Лэй поднял подушку с дивана и бросил ее в нее.


— Ты можете говорить прямо?!


Сонг Мяомяо хихикнула.


— Как ты думаешь, она посмела остаться, когда я сказала, что буду спать здесь?


— Я видел, как обе ваши машины въехали в гараж прошлой ночью. Я как раз собирался войти в отель, когда увидел это.


— Ах, хорошо, я плохо себя чувствую, говоря это. Хотя я обещала отдать себя тебе, я не ожидала, что даже не знаю, где твой дом, поэтому даже с ключами вряд ли смогла бы найти дом. Она убежала после того, как подвела меня, словно боялась, что у меня все еще есть какие-то намерения по отношению к ней. Она не знала, что я сейчас посвящена только Молодому Мастеру Ши Лэю, а другие люди — это скелеты в моих глазах.


Ши Лэй потерял дар речи. Видя, что дома ничего не изменилось, Сонг Мяомяо поняла, что она была намного лучше, чем Вэй Синьюэ. Всякий раз, когда Вэй Синьюэ приходила к нему домой, она ни разу не сдерживалась. После ее прихода казалось, что дом оккупировали корейские войска.


Видя, что Ши Лэй не разговаривает, Сонг Мяомяо продолжил.


— О верно. Вэй Синьюэ только что позвонила мне и спросила, вернулся ли ты или нет. Она сказала, что скоро будет здесь и угостит нас обедом.


— Идите кушайте сами. Дома я ем лапшу быстрого приготовления. — У Ши Лэя начала болеть голова, когда он вспоминал прошлую ночь, и он не смел больше есть с этими двумя женщинами.


— Не волнуйся, вчера вечером я разговаривала с Вэй Синьюэ, и мы пришли к взаимному согласию. Мы больше не будем сражаться. О, и твоя карта на телефоне отключена.


Ши Лэй застыл. Что? Ее действие приостановлено? Не удивительно, что он не получил никаких звонков. Но подождите, как он получил данные для WeChat, если его номер заблокировали?


Примечания к главе:


Проект 211: Проект 211 — это стратегический проект, созданный правительством Китая в течение столетия для реализации стратегии оздоровления страны посредством науки, технологий и образования (из Вики).


«Оппа, саранга»: на корейском языке означает «старший брат, я люблю тебя». «Оппа» — это обращение девушки к старшему брату или обращение к парню старше, к которому она симпотизирует.
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Глава 334. Что-то не так с компанией



Ши Лэй достал свой телефон и набрал номер. Как и ожидалось, женский голос сказал ему, что он должен оплатить свои телефонные счета.


Причина, по которой он все еще мог получать сообщения WeChat, вероятно, была в том, что он находился перед своим университетом. Он ел в ресторанах вокруг него, поэтому его телефон автоматически подключался к их сетям Wi-Fi.


Он закинул немного денег и его телефон яростно завибрировал. Все это было сообщениями, напоминающими ему, что он пропустил звонки.


Ши Лэй нашел это странным. Он был студентом, который даже не закончил университет, но его телефон был занят словно горячая линия. Звонкам не было перерыва, люди искали его каждый день. Раньше, когда он все еще жил в общежитии, его телефон не принимал звонков и один раз в несколько дней, и только на четвёртый день ему звонили мошенники.


Почти все номера были одинаковыми, за исключением трех или четырех.


Ши Лэй прокрутил их. Чжан Лянлян названивала больше всего. Она звонила каждые три минуты, чтобы проверить, пополнил ли Ши Лэй баланс или нет.


— Итак, ты наконец узнал, что твой телефон не работал? — Чжан Лянлян сразу же взяла трубку и надулась: — Я думала, что ты заблокировал меня.


твое сообщение WeChat сегодня утром, — ответил Ши Лэй. — Я пил с друзьями прошлой ночью. Ты, наверное, сдавала экзамены, когда я проснулся, поэтому я не ответила. Ты закончила со всеми экзаменами сегодня? Когда результаты?


— В течение трех дней.


— Тогда я угощу тебя через три дня и отвезу тебя играть. Конечно, это при условии, что твои оценки не будут хуже, чем твои промежуточные результаты.


Чжан Лянлян была явно несчастна и пробормотала:


— Дашу, ты не посещал меня так долго. Почему нужно ждать три дня? И ты сказал, что я хорошо учусь, так как может произойти такое, что я не получу минимум восемьдесят? Я обещаю, что мои результаты будут лучше, чем мои промежуточные результаты, так что ты можешь пригласить меня на ужин сегодня вечером?


— Я сегодня действительно занят. Не пытайся воспользоваться…


Прежде чем он успел закончить предложение, Чжан Лянлян прервала его и проворчала:


— Дашу, ты больше не любишь меня?» — Прежде, чем Ши Лэй успел ответить, она снова пробормотала: — Ах, ты меня больше не любишь…


Ши Лэй потерял дар речи. Он мог только терпеливо объяснить.


— Я действительно занят. И нет смысла в обещании. Я не буду тебя угощать, пока не увижу твои результаты. Хорошо, пока это все. Мне нужно перезвонить нескольким людям.


Чжан Лянлян была гораздо более зрелой, чем несколько месяцев назад. Она пожаловалась еще, прежде чем повесить трубку.


Следующей была Вэй Синьюэ, но ей не нужно было перезванивать, так как эта сумасшедшая женщина уже к нему.


Чжан Мейми также дважды звонила ему. Ши Лэй не знал, что случилось, поэтому он ответил на звонок.


Чжан Лянлян узнала, что ее звонки не соединялись, и подумала, что ее заблокировали, поэтому она попросила Чжан Мейми позвонить Ши Лэю и поняла, что звонки тоже не проходят.


Когда Ши Лэй набрал последний номер, это неожиданно был Чжэнь Сюй.


Вообще говоря, Ши Лэй не хотел вмешиваться в деятельность компании Чжэнь Сюя, и ему не нужно было вкладывать вторую часть инвестиций до окончания китайского Нового года, поэтому Чжэнь Сюй не должен был звонить ему, если что-то не случится.


— Мистер Ши, вы, наконец, узнали, что ваш номер был приостановлен ... — Чжэнь Сюй звучал панически. Казалось, что-то действительно произошло.


Ши Лэй потерял дар речи и подумал: «Почему вы все настолько тупы? Если мой телефон был приостановлен и ваши звонки не могли соединиться, разве нельзя было написать сообщение или просто самому не закинуть деньги на мой номер?»


— Если звонки не соединятся, если нельзя было пополнить мой баланс на один звонок?


На другом конце очереди было долгое молчание, так как Чжэнь Сюй, очевидно, не думал об этом. Затем Ши Лэй услышал явный шлепок и болезненные вопли Чжэнь Сюя. Он, вероятно, ударил себя по лицу.


— Почему я не подумал об этом ...


Ши Лэй улыбнулся.


— Теперь все хорошо. Зачем ты меня хотел?


— О верно. Мистер Ши, что-то случилось с компанией. Разве мы не поместили приложение в магазин несколько дней назад? Количество скачиваний неплохое. Хотя это только пробная версия, в области Удун уже есть тридцать тысяч загрузок. Я буду готов расширить его до крупных городов. План первого тура — десять городов. Он охватит Хуадун, Хуабэй, Чжунхуаньань и запад. Если все сработает нормально, мы можем начать следующее расширение. И хотя мы только открыли карту Удуна для новых загрузок, окружающая область была полностью покрыта, и также есть более десяти тысяч загрузок.


— Разве это не здорово? — смущенно спросил Ши Лэй. — Что с этим не так?


— Этим утром в 8 утра неожиданно появилось приложение того же типа. Функции практически одинаковы, за исключением разных дисплеев. Это, очевидно, плагиат. И у них гораздо больше рекламных акций, чем у нас. Они превысили десять тысяч загрузок всего за несколько часов, и это больше, чем у нас было за три дня в целом. Если они продолжат в том же духе, я предполагаю, что их загрузки превысят нашу загрузку через два или три дня, и мы можем быть вытеснены с рынка.


Ши Лэй нахмурился, сомневаясь, действительно ли все так серьезно. Все, от программирования приложения до исследования рынка, занимало много времени. Их приложение было доступно только в течение недели или около того. Теоретически, было невозможно выпустить новое приложение, даже если другая сторона его плерифицировала. Приложение могло быть перепроектировано, и оно могло быть плагиатом, но на рынок и рекламные акции требуется много времени.


Это определенно не так просто, как плагиат. Казалось они заранее все знали.


Но Ши Лэй быстро успокоился, потому что невозможно было ошибиться с Инвестиционной картой. Поскольку график там быстро увеличивался, проблем не будет.


— Не паникуйте. Это может быть не так серьезно, как вы думаете. Вы исследовали? Какая это компания? И я не хочу вмешиваться в вашу нормальную работу. Что вы хотите, чтобы я сделал? В конце концов, я всего лишь инвестор.


Возможно, это было потому, что это был его первый раз, когда Чжэнь Сюй начинал бизнес, и он был амбициозным, но он не ожидал, что столкнется с такого рода инцидентами, поскольку у него было хорошее начало. Он запаниковал, потому что это было слишком шокирующим.


— Ситуация на самом деле очень серьезная, потому что они явно были готовы. Я не понимаю. Прежде чем я получил инвестиции в это приложение, я показал его только вам…


— Подождите, вы думаете, что я создал другую компанию и сделал тот же продукт?


— Нет, нет, я просто говорю, что показал только вам, — быстро объяснил Чжэнь Сюй. — Я даже не говорил с другими потенциальными инвесторами о подробном содержании приложения, поэтому теоретически нет причин для утечки. Но на счету компании не так много денег, и мы не можем ускорить темпы продвижения, даже если бы захотели. Я не сомневаюсь в вас. Я просто хочу спросить, можете ли вы предоставить вторую или даже третью стадию инвестиций, чтобы мы могли увеличить наши рекламные акции и оттолкнуть конкурента.


Ши Лэй подумал, что даже если он захочет отдать деньги, ему нужно будет сначала получить деньги. У него всего 170 000 юаней, и этого недостаточно, даже если он бы все отдал. И если он потеряю все свои деньги, то на будущее ничего не останется!
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Глава 335. Беспокойство



Ши Лэй некоторое время размышлял. Он чувствовал, что ему нужен профессиональный совет.


Поэтому Ши Лэй сказал Чжэнь Сюю:


— Не надо так паниковать. Разве их приложение не было доступно только в течение дня или около того? С вашей способностью вы можете провести обратный инжиниринг и получить их исходный код?


Чжэнь Сюй застыл на секунду.


— Вы хотите, чтобы я доказал, что они плагиатят нас? Но даже если мы подадим иск против них, мы не получим результат лишь через несколько лет, и наша компания также будет расколота.


— Это только один аспект. Успокойся. Даже если вы паникуете, ничего особо не изменится за пару дней. Способность продукта выживать на рынке также зависит от наличия подобных продуктов. Как вы можете продвигаться без конкуренции? Вы профессионал, а я просто инвестор. У вас есть другие инвесторы, кроме меня, и мне нужно обсудить это с ними. Что ж, если я найду подходящий способ решения проблемы, я свяжусь с вами. Если я не смогу, я все же сообщу вам свое решение как можно скорее. Вам нужно терпеливо ждать и продолжать свою работу, как и планировалось, хорошо?


Чжэнь Сюй был удручен. Он действительно думал об этом раньше. Сумма инвестиций Ши Лэя и Чжан Мейми была не очень большой, и когда компания столкнулась с такой ситуацией, для них было нормальным спуститься. В конце концов, в нынешней ситуации его компания могла даже развалиться.


Но Чжэнь Сюй не мог предъявлять больше требований.


— Хорошо, — медленно сказал он. — Извините, что беспокою вас. Пожалуйста, дайте мне подробный ответ как можно скорее.


После того, как Ши Лэй повесил трубку, Сонг Мяомяо покосилась на него и спросила:


— Что-то не так с инвестициями?


Ши Лэй кивнул.


— Неожиданно появилось подобное приложение, и они очень агрессивны. Их приложение слишком похоже на наше, поэтому мы не можем не думать, что оно сделано намеренно.


— О, какое приложение? Из того, что я слышала, он как приложение для телефона.


Ши Лэй кратко объяснил все Сонг Мяомяо.


— Это легко, — сказала она. — Я заставлю кого-то отключить их сервер.


— И что? Собираешься ли ты использовать силу своей семьи, чтобы заставить их убрать приложение с рынка? Ты не можешь просто отключить их сервер без причины. Позволь мне сначала спросить другого инвестора.


Ши Лэй махнул рукой и подошел к окну, набирая номер Чжан Мейми. Чжан Мейми была удивлена, так как она только что говорила с ним.


— Привет, Учитель Ши. Есть что-то еще?


— Юрист Чжан, компания, в которую мы инвестировали, столкнулась с некоторыми проблемами. — Ши Лэй как можно скорее проинформировал ее о проблемах и ждал ее реакции.


Чжан Мейми ответила «о» и немного помедлила, вероятно, пытаясь собраться с мыслями.


— Чжэнь Сюй не ошибается. Даже если мы сможем доказать, что они действительно занимаются плагиатом, потребуется не менее года, от подачи иска до переговоров, а затем до слушания. Что касается этого вида интеллектуальной собственности, это обычно занимает до трех или четырех лет, но обычно вовсе бесполезно. Самое быстрое время для завершения процедуры — через пятнадцать месяцев, но это почти невозможно. Даже если суд решит, что другая сторона должна вывести свою продукцию с рынка через пятнадцать месяцев, наша компания, вероятно, уже потерпит финансовый крах. Компенсация другой стороны может составлять всего 100 000 юаней или даже меньше. Конечно, если он сможет доказать, что чужой продукт является плагиатом нашего, тогда мы можем пройти необходимые юридические процедуры. По крайней мере, мы не проиграем легально. Что касается того, как работает компания, я не уверена в этом, потому что это для меня ново. Потеря продукта может определить потерю компании, поэтому я не могу высказать свое мнение об этом.


Ши Лэй вздохнул.


— Другими словами, закон не может осудить такого человека в данный момент.


Чжан Мейми засмеялась.


— Не совсем, но нам просто нужно пройти процедуру. Это все, что может сделать федеральное агентство.


После небольшой паузы Чжан Мейми продолжила.


— О, если ты хочешь, чтобы я перевела остальную часть инвестиций, проси меня в любое время. Поскольку мы уже инвестировали, нет причин сдаваться на полпути. Учитель Ши, то, что ты сказал, не так. Любой продукт может столкнуться с всевозможными рисками на рынке. Когда существует конкуренция между одними и теми же продуктами, или кто-то занимается плагиатом нашего продукта и выставляет его на рынок, изменяя только внешний вид, плохие деньги вытесняют товар, который также является формой конкуренции. Если Чжэнь Сюй не сможет противостоять такого рода соревнованию, тогда, даже если мы не потеряем много на этот раз, мы это сделаем в будущем. Поэтому я советую сначала все соблюсти, и пусть Чжэнь Сюй получит опыт и вырастет из этой ситуации. Он должен сосредоточиться больше на создании новых методов продвижения и улучшении функций самого приложения


Ши Лэй слушал и молча смеялся, зная, что он слишком нервничал.


Согласно графику, приведенному на Инвестиционной карте, компания Чжэнь Сюя, безусловно, значительно вырастет. Инвестиции Ши Лэя в 300 000 юаней, по крайней мере, могут увеличиться в несколько сотен раз. То, что произошло сегодня, было нормальным явлением на рынке, но поскольку Ши Лэй и Чжэнь Сюй никогда не испытывали ничего подобного, Ши Лэй немного запаниковал, увидев панику Чжэнь Сюя.


Он решил, что ему нужно найти возможность попросить Скипетра хотя бы проверить, может ли план оценки измениться в ходе реального процесса.


— Хорошо, большое спасибо, адвокат Чжан. Это мой первый вклад, и Чжэнь Сюй не имеет опыта ведения бизнеса. Мы запаниковали после столкновения с этим. Вы правы. Чжэнь Сюй должен решить это сам.


Ши Лэй повесил трубку после того, как поблагодарил Чжан Мейми. Сонг Мяомяо все время смотрела на него так, словно у него над головой был очаровательный ореол.


— Сколько вы инвестировали? — спросила она после того, как он повесил трубку.


— 300 000 юаней. О, я дал только 100 000 юаней в качестве первого взноса.


Сонг Мяомяо закатила глаза и отмахнулась от него.


— Всего 300 000 юаней? Я думал, что ты вложил гораздо больше. Дай мне подумать ... 300 000 юаней ... мистер, я трачу более 300 000 юаней только на то, чтобы уложить волосы.


Ши Лэй потерял дар речи и тоже поднял средний палец на Сонг Мяомяо.


— Мне все равно, если другие так говорят, а ты? С твоими несколькими прядями волос, которые даже не так длинны, как мои, как, черт возьми, ты можешь менять прически?


Сонг Мяомяо лениво пожала плечами.


— Ну, девушка-стилист выглядела довольно мило, поэтому я подала заявку на членский билет. За один год я сделала ее лучшим стилистом магазина.


— Ты родилась богатой и с золотой ложкой во рту. Бедные семьи, подобные моей, сами зарабатывают каждый цент. Ты можешь позволить себе выбросить 300 000 юаней, но я не могу.


— Ну, я просто пытаюсь утешить тебя, не так ли? Хорошо, я признаю, что на самом деле не знаю как, но ты не беден. В любом случае, ты управляешь Quattroporte стоимостью более двух миллионов.


— Я купил его на кредит!
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Глава 336. Блеф



Когда Вэй Синьюэ позвонила в дверь, Ши Лэй испугался, так как не хотел снова переживать то, что случилось прошлой ночью.


В конце концов он открыл дверь, так как не мог не отреагировать на беспрерывный звонок.


Удивительно, но Вэй Синьюэ вежливо кивнула Сонг Мяомяо. Сонг Мяомяо не сказала ничего из своего запаса, отделавшись лишь «О, ты пришла»


Это должно быть была иллюзия!


Это явление явно было временным. Как атмосфера могла быть настолько мирной, когда две сумасшедшие женщины находились в одной комнате?


Но прошла одна минута. Затем прошло три минуты и даже десять минут, а две женщины все еще были спокойны.


На самом деле они были не просто мирными. Сонг Мяомяо даже начала рассказывать Вэй Синьюэ о проблемах, с которыми столкнулся Ши Лэй.


— Я думаю, твоя семья лучше справляется с такими вещами. Дашь ему совет? — Это был вывод Сонг Мяомяо.


Вэй Синьюэ слегка улыбнулась и моргнула своими очаровательными глазами на Ши Лэя.


— Конечно, но я боюсь, что он не хочет моей помощи.


Ши Лэй все еще был в замешательстве. Он встал со своей кровати и обошел девушек по кругу. Он не мог понять, как эти женщины могли внезапно вести себя так, словно были лучшими друзьями.


Нет! Должно быть, я встретил фальшивку Вэй Синьюэ.


О, или, может быть, поддельная Сонг Мяомяо. Но нет никакого способа оправдать это. Ши Лэй посмотрел на Вэй Синьюэ.


— Говори.


— Дай ему инвестиции и все. Я не думаю, что это большая проблема, — небрежно сказала Вэй Синьюэ, скрестив ноги в уверенности.


Ши Лэй подумал, что если бы у него действительно было столько денег, он бы это сделал. Но даже если он отдаст ему все свои деньги, ему все равно не будет хватать 30 000 юаней. Конечно, возможно, Чжэнь Сюй сможет преодолеть кризис с помощью 170 000 юаней Ши Лэя и 50 000 юаней Чжан Мейми, при этом Ши Лэй не должен будет давать 30 000 юаней. Но если бы это было так, у Ши Лэя не осталось бы собственных денег.


Без собственных денег Черная карта накажет его за эти тридцать тысяч. Хотя это было всего три процента, Ши Лэй не хотел терять свое тело. Несмотря на то, что ранее исчезновение его важной части тела было лишь шуткой и предупреждением, он чувствовал, что вряд ли осмелится испытать это на себе еще раз.


Если только он не был готов использовать свой шанс избежать штрафа.


Ши Лэй определенно не хотел использовать его всего для 30 000 юаней, так как позже он мог спасти его жизнь.


— Ты мне не веришь? — Вэй Синьюэ рассмеялась, ее голос был холодным и злым. — Позволь мне проанализировать.


Ши Лэй посмотрел на нее и кивнул. Было бы неплохо ее послушать.


— Хорошо, расскажи мне для начала. Я чувствую, что это не так просто, как кажется.


— Во-первых, вы и Чжэнь Сюй уверены, что никогда не раскрывали детали продукта кому-либо, кроме сотрудников и акционеров, верно?


Ши Лэй кивнул.


— Ну, идея Чжэнь Сюй на самом деле не так уж и плоха, но другие компании на рынке обязательно попытаются вмешаться, когда он попытается осуществить проект. Такого рода приложение не сложно развить, нужно лишь продвигать. Независимо от того, скопировал ли конкурент коды для приложения или разработал его самостоятельно, оба варианта легко достижимы. Так что ему суждено было встретиться с такими конкурентами.


— Я знаю это. Ближе к делу. — Ши Лэй стал немного нетерпеливым.


Вэй Синьюэ закатила глаза.


— Я любезно анализирую ситуацию.


— Хорошо, хорошо, мадам. Продолжайте, пожалуйста. Если мы сможем решить проблему с помощью вашего анализа, я сделаю все, что вы захотите.


— Правда? — Вэй Синьюэ облизнула губы.


Сонг Мяомяо подняла руку в возражении.


— Ни за что. Что если она попросит заняться сексом?


Вэй Синьюэ посмотрела на Сонг Мяомяо и с презрением ответила:


— Ты думаешь, что я — ты? Ты пришла сюда, чтобы заняться с ним сексом, но он не хочет.


Сонг Мяомяо собирались взорвать, но она внезапно успокоилась, вспомнив что-то.


Сердце Ши Лэя прыгнуло ему в горло «Как и ожидалось, Вэй Синьюэ — это та же Вэй Синьюэ, а Сонг Мяомяо – та же Сонг Мяомяо. Эти две сумасшедшие женщины обязательно подерутся»


Но Ши Лэй не ожидал, что Сонг Мяомяо умолкнет после одной строчки. Что имела в виду Вэй Синьюэ? Откуда она знала, что он отклонил просьбу Сонг Мяомяо заняться сексом?


К счастью, Вэй Синьюэ продолжила анализ.


— Конкуренция на рынке всегда существует и неизбежна, но, согласно вашей ситуации, приложение, появившееся из ниоткуда, похоже, имеет негативные намерения. Ши Лэй, подумай еще раз. Ты действительно никому не рассказывал о содержимом приложения?


— Как кто-то еще мог знать о нем, если ты даже не знаешь?


Вэй Синьюэ внезапно рассмеялась, как будто она была очень довольна его словами, поскольку они подразумевали, что она была самым близким человеком для него в данный момент.


— Хорошо, я верю этой причине. Другими словами, этот человек либо пытается нацелиться либо на Чжэнь Сюя, либо на вас, либо на Чжан Мейми. Его действия в основном сводят на нет прибыль от самого продукта. Акции вряд ли продержаться долго. С этими методами продвижения единственный способ получить прибыль — продать ее определенной крупной компании после того, как она продвинется до определенной степени. Это слишком безумно для приложения, которое стоит от трех до четырех миллионов, он может продать его, когда стоимость превысит миллиард. Но если он будет продвигать его такими темпами, то он может сжечь миллиард за три месяца и проиграет, не заработав ничего.


— А потом? — Ши Лэй запаниковал.


— Поэтому я думаю, что они просто используют деньги для атаки, заставляя вас сначала паниковать. Так что вам просто нужно следить за своими промо-акциями. Не слишком преувеличивайте. Вам необходимо поддерживать количество пользователей, даже если процент на рынке немного понизится, это не повредит слишком сильно. В конце концов, вы, ребята, должны быть уверены, что вода будет течь долго. Другая сторона кладет все свои яйца в одну корзину. Я больше склоняюсь к идее, что, когда другая сторона достигнет такого же количества загрузок, как ваша, она попросит кого-то связаться с вами и попытаться купить ваш продукт по относительно низкой цене.


Ши Лэй застыл.


— Так ты говоришь, что они просто блефуют? Они определенно не будут продолжать заниматься этим, и их цель — принудительно приобрести приложение Чжэнь Сюя?


Вэй Синьюэ слегка хлопнула в ладоши и улыбнулась.


— Этот молодой человек перспективен и достоин обучения. Это общая идея. Так что, если вы будете держитесь, они обязательно придут к вам. Если вы просто продолжите делать то, что делаете, и переживете их давление, тогда проблема будет решена без необходимости что-либо предпринимать.


— Но почему? Они сжигают столько денег, чтобы просто нацелиться на нас? Насколько велика эта обида? — Ши Лэй вообще не мог понять мышления богатых людей.


Вэй Синьюэ покачала головой.


— Независимо от того, насколько они обижены на вас, возможно, они планируют получить прибыль, когда им это удастся. Конечно, они могут потерять все, если их планы не сработают. Если они преуспеют, тогда они успешно захватят ваш продукт. В конце концов, если стоимость продукта превысит миллиард, если его правильно эксплуатировать, не потребуется и года. Другой аспект заключается в том, что они могут даже немного заработать, так почему бы и нет?
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Глава 337. Новая идея



Ши Лэй понял.


— Хорошо. Хотите на ужин? Я плачу.


Вэй Синьюэ посмотрела на Сонг Мяомяо.


— Тогда вернемся к Ю, — сказала она, видя, что Сонг Мяомяо, похоже, это не волновало. — Мне нужно получить вино.


Сонг Мяомяо кивнула.


— Хорошо, я все равно приехала сюда из-за Ю.


Ши Лэй немедленно отправил сообщение WeChat Яо Эру, сообщая ему, что скоро они пойдут на ужин.


Яо Эр быстро ответил:


— Без проблем. — Затем он сказал, что собирается доставить вино Ши Лэю, и спросил, должен ли он отправить его домой, или подождать в ресторане


Ши Лэй сказал ему, чтобы он оставил его в ресторане и не заморачивался с доставкой.


Что касается Чжэнь Сюя, Ши Лэй не планировал отвечать ему немедленно. Ведь ему в будущем придется иметь дело с операциями компании. Если бы все, что он знал, было просто просьбами о деньгах у инвесторов, когда возникала небольшая проблема, тогда он мог прямо сейчас продавать компанию.


Трое нуждались только в одной машине, поэтому они поехали на Quattroporte Ши Лэя. Как единственный мужчина, Ши Лэй, естественно, стал водителем для двух красавиц.


Когда они прибыли к Ю, Яо Эр уже стоял с улыбкой на улице и ждал их.


Хотя Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо были великими красавицами во всей дельте реки Янцзы, он был совершенно уверен, что Ши Лэй был центром среди этих трех.


Как бы странно это ни казалось, но это было правдой.


Поэтому, когда Яо Эр поприветствовал их, он не приветствовал Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо первыми, а улыбнулся Ши Лэю.


— Молодой мастер Ши, я должен положить вино сейчас?


Ши Лэй вежливо кивнул.


— Извините за беспокойство.


Яо Эр махнул рукой, и официант вынес коробку вина. Яо Эр подошел и помог Ши Лэю положить его в багажник.


— Текстура вина довольно приятная и теплая, — сказал он, улыбаясь, представляя его. — Выпейте для сначала и скажите мне, когда все закончится. Если вам понравится, я дам еще две коробки.


— Спасибо.


Затем Яо Эр повернулся к Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо и поприветствовал их.


— Сестра Вэй, Шуй Е, привет. Сестра Вэй, я дам вам ваше вино в следующий раз или я положу его в машину молодого мастера Ши?


Да. Если ты свободен, присоединяйся к нам. — Вэй Синьюэ сделала большие шаги к двери.


Когда они сели, Яо Эр немного нервничал. Принесли тарелки с сашими, а Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо даже ни разу не сразились. Они были на самом деле вежливы, аккуратно палочками брали еду, макали в соус и спокойно ели.


Яо Эр не мог понять ситуацию, так как его воспоминания о боях прошлой ночи были все еще живы. Но теперь они вели себя так, как будто они были друзьями детства.


Сделал он.


Слишком круто. Две женщины, с которыми никто не смел общаться, стали чрезвычайно ручными перед Ши Лэем. Он даже заставил этих двоих вести себя так, словно они были первой и второй женами, не говоря уже о том, чтобы приручить их. Яо Эр не понимал и не мог догадаться, почему, но он восхищался Ши Лэем. Он даже задавался вопросом, примет ли Ши Лэй обоих этих дьявольских женщин. Согласны ли с этим семьи Вэй и Сонг?


Он слишком много думал. Ши Лэй был так же смущен этим настроением.


Когда Яо Эр пошел на кухню, он спросил:


— О, верно. О чем вы говорили вчера вечером? Вы сегодня слишком странные. Ну, я думаю, вы можете подраться если так уж хотите. Не сдерживайтесь. Но то, как вы двое держите акт, заставляет меня чувствовать себя неловко и напугано. Я мог бы также отпраздновать китайский Новый год под звуки ваших ругательств.


Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо закатили глаза и в унисон сказали:


— Не твое дело! Ешь свою еду! Такие хорошие сашими, и этого недостаточно, чтобы держать рот на замке!


Ши Лэй потерял дар речи. Черт, теперь они ополчились против него.


Некоторое время они говорили о Чжэнь Сюе. Яо Эр случайно услышал конец разговора, когда вернулся.


Он налил немного алкоголя для Ши Лэя и двух женщин, выпил стакан сам, прежде чем сказать:


— Молодой мастер Ши, я услышал несколько ваших последних предложений и у меня появилась идея.


Ши Лэй застыл на секунду.


— Не будь таким вежливым. Скажи мне, если у тебя есть идея.


— Я думаю, что направление получения прибыли не очень очевидно. Он может, самое большее, принять несколько рекламных объявлений, когда количество пользователей увеличится. Тогда компании карт могут заинтересоваться его приложением и, следовательно, обогатить содержание своих карт. Но на данном этапе, я думаю, он может сделать кое-что, чтобы быстро заработать немного денег и решить проблему денег между инвесторами и компанией.


Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо с интересом посмотрели на Яо Эр, побуждая его говорить дальше.


Яо Эр продолжил.


— Конечно, моя идея не очень зрелая, и ее можно использовать только сейчас, потому что сумма денег может быть использована для продвижения на этом текущем этапе.


— Как ты можешь говорить так много бесполезных вещей? Спеши и приступай к делу. — Сонг Мяомяо в конце концов стала нетерпеливой.


Яо Эр быстро продолжил.


— Поскольку я продаю вино, я не только обеспечиваю им гостями. Я также поставляю его в многие супермаркеты среднего и высокого класса в Удуне и близлежащих районах. Я сотрудничаю с ними. В этих больших супермаркетах туалетные комнаты просто необходимы. Что касается небольших, там также есть ванные комнаты, которые клиенты могут свободно использовать. Просто это не известно большинству. Эти небольшие и средние супермаркеты обычно расположены в рабочих зонах, и вам нужно пройтись по зданию, чтобы найти их. Поэтому я думаю, что вы можете рассмотреть возможность сотрудничества с более крупными супермаркетами, чтобы более точно определить расположение этих ванных комнат и начать продвигать их. В этих крупных супермаркетах всегда есть большие скидки на рис и яйца. Им нужно привлечь покупатели, но из-за марки высококачественного магазина мало кто туда ходит. Ведь это заставляет людей думать, что вещи там будут дороже, чем обычные рынки. Но на самом деле цена та же. Тем не менее, эти рынки в основном продают продукцию среднего и высокого класса. Вы можете заставить заплатить их по 180 000 юаней каждый. В Удуне есть много таких супермаркетов, и на первом этапе они хорошо окупят расходы.


Выслушав эту идею, Ши Лэй и две женщины подумали, что это, возможно, выход.


— Могут ли ванные комнаты в этих супермаркетах быть действительно открытыми для публики? — спросил Ши Лэй.


— В конце концов, это супермаркеты высокого класса. Как они могут быть такими скупыми, чтобы не позволить клиентам пользоваться ванными комнатами? Просто большинство людей об этом не знают.


— Тогда я побеспокою брата Яо Эра, чтобы он предоставил мне контакты людей, отвечающих за эти супермаркеты. — Ши Лэй был в восторге. Если они действительно смогут добиться успеха, он сможет решить эту проблему для Чжэнь Сюя и больше не будет использовать свои собственные деньги. Однако, когда он расскажет об этом Чжэнь Сюю, он должен будет предупредить его, чтобы он прекратил присматривать на новых инвесторов.
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Глава 338. Та, кто изменила его жизнь



Жизнь была действительно наполнена неожиданными событиями и сюрпризами.


Ши Лэй, наконец, понял, почему богатым людям было гораздо проще зарабатывать деньги.


Ну, это было нелегко, но у богатых было достаточно ресурсов и информации, они могли найти идеальные моменты для внедрения своих проектов, или просто задавить конкурентов своим богатством.


Самая большая помощь, которую Черная карта принесла Ши Лэю, заключалась не в, казалось бы, бесконечной сумме денег, а в том, что она позволила ему войти в мир, о котором он раньше не мог даже подумать.


На текущем этапе Ши Лэй установил все свои связи через Черную Карту.


Используя Карту Миллионера впервые, он встретил Вэй Цина. Конечно, Вэй Цин не помнил эту встречу. Они быстро стали хорошими друзьями благодаря Юй Бенджи.


Также в первый раз Ши Лэй познакомился с Вэй Синьюэ и стал ее другом, или, возможно, они стали больше, чем друзьями. За ней последовало больше людей, в том числе Сонг Мяомяо, Яо Эр и Чэнь Яню.


Потом из-за Вэй Синьюэ Ши Лэй встретил Чжэнь Сюя. Если бы она не потащила его покататься с ней верхом на лошади, он бы не смог встретиться с Чжэнь Сюем.


И когда он использовал Карту Миллионера во второй раз, он познакомился с Ху Сяохуа и Цзян Юанем, с которыми он также стал довольно хорошими друзьями.


Не осознавая этого, Ши Лэй получил много прибыли от этих знакомств.


Некоторая прибыль была получена непосредственно от Черной карты: проблемы с У Хаоюанем и с родителями помогли решить ему именно она. Что касается других преимуществ, это произошло из-за этих самых связей.


В итоге каждое преимущество, которое он получил, имело прямое или косвенное отношение к Черной Карте.


Все те случаи смертей, о которых рассказывал ему Скипетр были наверняка из-за их незнания или боязни Черной карты. И в конечном счете они были убиты из-за неспособности потратить все деньги. Они слишком бурно радовались из-за получения такого богатства, и не обращали внимания на суммы.


Ши Лэй был счастливчиком. Его личность была небрежной, и он наполовину понимал все, что видел. Следовательно, он не впал в экстаз от получения такой удачи, и при этом он не был поглощен ужасом скорой смерти. С самого начала он верил, что без боли не получит никакой выгоды. Он не думал, что Черная Карта существует только ради убийства людей. Ши Лэй продолжал угадывать намерения Черной Карты, и хотя он еще не выяснил всех, он подтвердил многие свои предположения в этом процессе. Когда количество денег со временем увеличивалось, ему приходилось обогащаться и приобретать способность тратить их. В противном случае, с мышлением неудачника, не говоря уже о десяти или одном миллиарде в будущем, ему, вероятно, будет трудно даже потратить один миллион на его нынешнем этапе.


С этой точки зрения Черная карта была больше похожа на дворецкого, который заставлял его расти. Людям, которым она принадлежала, требовалось продолжать укрепляться и расти в кратчайшие сроки.


Но когда Черная Карта в конечном итоге дала Ши Лэю сумму, которую он не мог потратить, он понадеялся, что к тому времени у него будет достаточно частных средств.


Ши Лэй твердо верил, что намерение Чёрной Карты не было убить их всех, поэтому, в конце концов, одно из ее правил должно было рассказать, как освободиться от контракта.


Скипетр был довольно раздражающим, потому что он никогда не раскрывал какую-либо информацию раньше времени, но разговоры с ним были очень интересными, поскольку он не мог лгать. Пока Ши Лэй продолжал любопытствовать, его высокомерная личность всегда непреднамеренно раскрывала некоторую информацию.


Или, возможно, Черная Карта преднамеренно раскрывала некоторую информацию, что помочь Ши Лэю добиться большего.


На самом деле, его не особо волновали злые намерения Черной карты. Напротив, он начал ценить само ее существование, так как она открыла для него новые возможности.


Будучи бедными всю свою жизнь, этого желали многие, но в конечном итоге лишь единицы достигали таких вершин.


Однако на самом деле ему помогала в росте не сама черная карта, а два человека. Первым был Юй Бенджи, с которым он случайно столкнулся на античной улице. Другой была мать Чжан Лянлян, Чжан Мейми, самая известная женщина-адвокат в городе Удун.


Но если Ши Лэй думал об этом, даже эти два человека были тесно связаны с Черной картой.


Он пошел на антикварную улицу исключительно потому, что у него было слишком много денег и он не знал, как их потратить. Следовательно, он ходил туда время от времени. При обычных обстоятельствах вряд ли он бы встретился с Юй Бенджи. Даже если бы у него не было «огромной суммы денег», его взаимодействие с Юй Бенджи было бы совершенно другим, более вероятный сценарий состоял бы в том, что он развернулся бы и ушел сразу же, увидев на прилавке дорогой агар.


Что касается Чжан Мейми, если бы Ши Лэй не знал, что ему нужно компенсировать несколько сотен юаней, он бы не занял работу у жирного Чжан Мо, а толстяк не дал бы ему возможность обучить школьницу, потому что у него тоже не было денег.


Поэтому, если Ши Лэй тщательно рассмотрел каждый аспект, каждый окружающий его человек с более высоким социальным статусом имел прямые или косвенные отношения с Черной картой.


И даже случайная встреча с Сунь Юи была тесно связана с Черной картой.


Ши Лэй внезапно понял, что его жизнь была полностью расписана Черной картой. Его одноклассники и друзья из университета, хотя они все еще поддерживали связь, на самом деле уже исчезли из его жизни.


Теперь он был кем-то, кого называли «Молодой мастер Ши» всякий раз, когда он появлялся, никто не давал пощечину и не кричал


— Шитоу, что ты делаешь?


Всего за полгода Черная карта полностью изменила его.


Ши Лэй сидел на диване и в тишине размышлял, пока Сонг Мяомяо лежала на кровати, очаровательно маня его пальчиком. Ее палец был тонким и прямым, как будто он был сделан для фортепиано.


Сонг Мяомяо согнула палец и спросила:


— Эй, ты действительно не планируешь делать то, что взрослые делают ночью?


Цепочка мыслей Ши Лэя была разорвана. Он повернулся и посмотрел на очаровательное лицо, но его интерес был полностью потерян при виде ее коротких волос.


— Мне нужно найти женщину, чтобы сделать это,— холодно ответил он.


Сонг Мяомяо посмотрела на него и укрылась под одеялом. Ее мозг был полон мыслей, что, если Вэй Синьюэ услышит это, она будет реветь от смеха, не заботясь о своем имидже.


— Я, Шуй Е, ты так легко отказываешь? Я пришла сюда для этого, а тебе не нравится? Но я действительно девственница, ааа ... — Сонг Мяомяо показала свою редкую обиженную сторону. Ши Лэй не хотел ничего слышать.


Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо, которые любили занимать его кровать…, Ши Лэй ненавидел их.


Иногда он хотел сделать то, что не должен был делать, но в конце концов он пугался и не осмеливался приближаться к ним. Не потому, что он шел в лобовую, когда он стал ближе к ним, а потому, что он должен был внимательно просчитывать свои шаги для большей выгоды. Но даже сам Ши Лэй знал, что он не сможет удержать этот так называемый практический результат намного дольше.
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Глава 339. Снег и Юй Бенджи



С помощью Яо Эра потребность Чжэнь Сюя в средствах была легко решена. Этим супермаркетам среднего и высокого класса требовалось движение, даже если люди, казалось, пользовались только ванной. Привлечение покупателей было проблемой каждого магазина.


Хотя текущая стоимость рекламы в таком малозначительном приложение не была большой, всего 8 000 до 100 000 юаней в год — для супермаркетов это не считалось ничем. Мероприятие по продаже было намного дороже, и они воспринимали это как рекламу. Если загрузка приложения превысит от двух до трехсот тысяч в течение нескольких месяцев, то это может действительно принести некоторые изменения в покупках магазинов.


В конце концов, более двадцати супермаркетов одобрили этот вид продвижения, и Чжэнь Сюй получил 200 000 юаней, которые он так хотел. Проблема с фондами была решена, и они вернулись к нормальной работе.


Ши Лэй серьезно поговорил с Чжэнь Сюем об их средствах и об этом инциденте. Это также было связано с тем, что Чжэнь Сюй не должен был полагаться на свою рассрочку, а должен создавать новые способы увеличения потенциального дохода. В нынешней ситуации компании, небольшая сумма денег — будь то 100 000, 80 000 юаней или от 30 000 до 50 000 юаней – могла поддерживать их платформу сама. Но если бы они сосредоточились только на будущих инвестициях, то компания скоро достигла бы своей ликвидации.


Чжэнь Сюй также осознал свои собственные проблемы, поскольку ему пришлось изменить свое мышление с мышления программиста на бизнес-оператора. Для него было неуместно продолжать считать себя техником и ожидать, что инвесторы решат все проблемы за него, особенно акционеры и инвесторы, такие как Ши Лэй. Чжэнь Сюй решил, что, как только он преодолеет этот инцидент, он наймет менеджера, даже если ему придется платить ему больше.


Был почти конец года, и Ши Лэй ушел на последние свои каникулы, надеясь поскорее вернуться в Ран Чжоу.


Перед тем как уйти, он посетил всех людей, которые ему были нужны.


Он должен был посетить преподавателей своего отделения: его лекторов, профессоров, который сопровождали его в течение четырех лет, и учителей, которые отвечали за их выпускной. И, конечно же, три человека, которые жили в одном общежитии с ним. Ши Лэй нашел довольно хороший отель и заказал целый стол из лобстеров и ушек. Учителя были в шоке.


Ши Лэй сказал, что это потому, что он начал свой собственный бизнес и заработал некоторую прибыль, но Чжан Мо и двое других думали, что Ши Лэй сделал это, используя деньги своей семьи, однако они ничего не сказали. Они думали, что Ши Лэй не хотел рассказывать учителям о своем происхождении. Они ели гармонично и счастливо. Все учителя похвалили Ши Лэя.


После прощания с учителями Ши Лэй и трое из его общежития отправились в барбекю на Лао Ван и обсуждали их стажировки во второй половине года, пока они ели и пили.


Из всех трех работа Чжан Мо была лучшей. Его родственники нашли ему место, и он вряд ли вылетит оттуда, только если не совершит большую ошибку.


Компания Сюй Мина была нормальной и ему должны были нормально платить. Но это можно было считать испытательным сроком, а не стажировкой.


Работа Ло Мина была завершена всего несколько дней назад. Компания звучала впечатляюще, поскольку это была ассоциация писателей в провинции Цзяндун, но это была случайная работа. После окончания стажировки была вероятность того, что он не будет там работать. Или, скорее, у него не будет возможности устроиться на эту работу.


Ши Лэй обдумал это и понял, что, возможно, они хотели, чтобы он помог Ло Мину найти лучшую компанию, но он ничего не сказал.


В этот момент Ши Лэй очень четко подумал об этом. Хотя все говорили, что они все еще были хорошими братьями, на самом деле они уже отдалились от него. Не только потому, что он был слишком занят, чтобы встречаться с ними, но и потому, что эти трое были слишком смущены, чтобы видеть его. Их дружба как одноклассников, скорее всего, будет поддерживаться только посредством сообщений, отправляемых во время фестивалей и встреч один или два раза в год.


Ши Лэй чувствовал горечь, но жизнь была таковой, и независимо от того, насколько он этого не желал, он ничего не мог с этим поделать.


Следовательно, он думал, что Ло Мину нужно самому найти свою дорогу. Если в будущем у него возникнут трудности, Ши Лэй не прочь попросить Вэй Цина или Вэй Синюэ устроить его на работу, но не настолько значительную, чтобы оказать им услугу.


«Сначала сфокусируйтесь на вашей стажировке. Неважно, что это за опыт или каков будет результат, к концу вы найдете свой путь. Даже если это не имеет никакого отношения к вашей будущей работе, вам будет очень полезно научиться ладить с коллегами. Посмотрим, что получится.


Все почувствовали облегчение, когда услышали это. По крайней мере, это показало, что Ши Лэй не хотел помогать, но он не хотел вмешиваться с самого начала.


Они пили до двух часов ночи.


На следующий день Ши Лэй отправился навестить Юй Бенджи.


Ши Лэй назначил встречу с ним утром. Юй Бенджи обычно просыпался рано и кормил птиц у реки. Он был очень счастлив и в довольно хорошем настроении, когда получил звонок Ши Лэя. Когда он услышал, что Ши Лэй планирует провести свой последний зимний отпуск, Юй Банжи взял на себя инициативу и пригласил его в свой магазин из агарового дерева, где они целый день пили чай.


Ши Лэй считал, что Юй Бенджи был близок к семье Бай. Возможно, он уже знал, что Чэнь Яню приняла его как своего крестника. Но поскольку Юй Бенджи не упоминал об этом, Ши Лэй тоже не хотел об этом говорить. Он не планировал использовать ее статус дочери семьи Бай, чтобы что-то заработать с этого.


Ночью он пил алкоголь с Юй Бенджи. Они нашли место для разогрева и попросили две бутылки проса.


Был обычный ягненок и обычное пшенное вино, на которое они потратили едва 300 юаней. Ши Лэй внезапно осознал, что ему давно не нравилось что-то подобное.


Он входил и выходил из ресторанов высокого класса и тратил деньги, как будто они ничего не значили. К счастью, все люди вокруг него тоже не задумывались о деньгах. В противном случае они бы спросили, откуда у Ши Лэя столько денег.


Неожиданно на улице пошел снег. Его становилось все больше и больше. Всего через десять минут снежинки стали большими, как гусиные перья. Все было покрыто тонким слоем снега. Земля, деревья, крыши домов, особенно напротив реки, и машины, припаркованные по сторонам улиц.


Хорошее настроение Юй Бенджи очень сильно возросло, и он засмеялся.


— Вот почему я говорю, что это судьба. Ха-ха, прогноз погоды сказал, что сегодня будет дождь и снег, но когда я встретил тебя, пошел сильный снег. Это одно из величайших удовольствий в жизни — пить и есть тушеное мясо с овощами под таким снегом. Как мы можем бросить пить? Должны ли мы взять еще одну бутылку и поделиться ею?


Ши Лэй не возражал против пшенного вина, тем более что он давно так не ел.


Он улыбнулся в согласии.


После того, как он выпил третью бутылку вина, настроение Юй Бенджи все еще оставалось хорошим. Он посмотрел на Ши Лэя и сказал:


— О, верно. Я не хотел об этом упоминать, но я слышал, что ты теперь крестник Чэнь Яню?


Ши Лэй думал, что, как и ожидалось, Юй Бенджи уже знал об этом. Поэтому он кивнул.


— Кажется это тоже была судьба. — у него также было такое же чувство с Юй Бенджи.


Юй Бенджи засмеялся.


— Пойдем в домик у озера Старого Бая и навестим их. Без твоих отношений с ними мне неудобно их беспокоить.
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Глава 340. Настоящий инвестор



Некоторым людям было трудно представить, что один вечер за горячим напитком или снежный день может сделать чью-то жизнь намного более захватывающей.


Такие люди просты, чисты и живут только для себя.


Юй Бенджи был именно таким.


Он не был циничным. Он рассматривал себя как пылинку в шумном мире. Его эмоции могли меняться с погодой, он жил, следуя велению своего сердца.


Следовательно, он не унаследовал военную традицию семьи Юй. Считалось, что он предал традицию, сбившись с пути.


Если бы в семье Юй было больше детей, то его родители не были бы так суровы. Но Юй Бенджи был единственным ребенком. В результате его безрассудные поступки не имели границ.


Им нужен был кто-то, кто мог бы содержать семью, и в итоге они доверили семью дяде. Но как бы ни был безрассуден Юй Бенджи, он все еще был молодым хозяином семьи, которого никто не осмелился бы оскорбить.


Даже после того, как он покинул семью Юй, он все еще оставался высшим существом во всем Удуне, и другие семьи должны были вежливо обращаться к нему как «Брат Юй». Ауру умного человека нельзя было скрыть, не говоря уже о том, что Юй Бенджи никогда не пытался скрыть это.


По сравнению с инвестициями Ши Лэя, этот молодой господин Юй был настоящим богом инвестором.


Никто, кроме него самого, не знал, в сколько компаний он инвестировал. Никто не знал, сколько людей за него работали и сколько ушли.


Тем не менее, все пришли к взаимному согласию, что с интеллектом и индивидуальностью Юй Бенджи, он был более чем подходил для роли инвестора. Хотя его богатство было неисчислимо, многие акции не были записаны под его имя. Они были обработаны различными агентствами. Однако никто не подумал бы, что из-за этого у него было меньше денег.


Люди были готовы даже поверить, что общее богатство Юй Бенджи, возможно, было на том же уровне, что и Вэй Е или даже Старого Бая.


Конечно, это было только их предположениями. Никто не пытался доказать это. Это было не невозможно, но никто не осмеливался. По крайней мере, в регионе Удун никто не мог противостоять ярости главы семьи Юй.


Но такой человек амбициозный человек, как Юй Бенджи, был готов сидеть в маленьком ресторане и кушать блюда из баранины стоимостью 30 юаней и пить соевое вино стоимостью около 50 или 60 юаней. Его богатство не имело ничего общего с его повседневной жизнью.


Неожиданный снегопад вызвал у него такое восхищение, что он даже захотел, чтобы Ши Лэй организовал поездку в домик на озере Старого Бая, хотя ему обычно не нравилось общаться с богатыми семьями в городе.


Цитируя сказанное Юй Бенджи:


— Тепло, озеро и сильный снег. Как жизнь может быть более поэтичной? Ши Лэй, ты помнишь Вэнь Лю Шицзю Бэйсяншаня?


Хотя Ши Лэй не специализировался на литературе, он помнил это стихотворение.


Он кивнул.


— Зеленые пузыри и недавно сваренное вино. Красная глиняная миниатюрная печь. С наступлением надвигается темноты снег. Хотите выпить чашу?


Стихотворение читалось без какого-либо поэтического ощущения, а слова словно выпрыгивали из его рта одно за другим.


Но Юй Бенджи еще более взволновался после того, как услышал это, он засмеялся.


— Я ненавижу тех, кто читает стихи с паузами и таким количеством эмоций. Есть ли необходимость заставлять его звучать более поэтично? То, что ты сделал, лучшее, что я слышал!


Ши Лэй потерял дар речи и достал свой телефон, чтобы отправить Чэнь Яню сообщение WeChat.


«Крестная матушка, я хотел навестить тебя завтра, но сегодня я пил чай с братом Юй Бенджи. Внезапно пошел снег, и брат Юй, казалось, был очень взволнован и захотел посетить озеро. Будет ли удобно?


Он получил ответ через три минуты. Сообщение состояло из смайлика и одного слова:


— Приходи.


Ши Лэй не слишком много общался с Чэнь Яню, но он знал, что для нее естественно было общаться минимальным количеством слов. Что касается таких вещей, как телефоны, то если бы это не было необходимостью для людей в современном обществе, Чэнь Яню не хотела бы им пользоваться.


И чем короче были ее сообщения, тем счастливее она была.


Следовательно, Ши Лэй тоже улыбнулся


— Брат Юй, мы едем? Крестная сказала да.


Юй Бенджи улыбнулся, вставая. Он не боролся с Ши Лэем за оплату счета, а сразу пошел к дверям.


— Твоя машина, мой водитель, — когда Ши Лэй после оплаты подошел к двери, Юй Бенджи указал на водителя, который уже ждал их.


Ши Лэй планировал нанять водителя, но избавился от этой мороки.


Они поехали к озеру Байшуй. Машина сошла с моста перед железнодорожной станцией и въехала в район, расположенный рядом с озером. Затем Ши Лэй и Юй Бенджи медленно пошли по тропинке у.


На пути, который вел от района к зданию Старого Бая, стоял мужчина.


Возможно, потому что сообщение было передано всей семье Бай, мужчина вежливо опустил голову, когда увидел Ши Лэя.


— Молодой мастер Ши, сестра Ню сказала, что вы придете, поэтому она сама готовится вас встретить. Я отведу вас, — затем он повернулся к Юй Бенджи и поприветствовал его.


Ши Лэй никогда не предполагал, что его будут так встречать. В конце концов, сестра Ню была только его крестной матерью, и в его сердце это не имело особой связи с семьей Бай.


Но Ши Лэй лишь улыбнулся


— Хорошо, мы знаем путь. Брат Юй и я можем идти сами.


Мужчина не заставлял их. Он отошел в сторону, позволяя Ши Лэю и Юй Бенджи выйти вперед.


Люди внутри, вероятно, следили за ситуацией снаружи или, возможно, мужчина использовал рацию, чтобы передать сообщение, так как дверь открылась с обеих сторон, как только они поднялись по лестнице. Две молодые женщины поприветствовали их и сказали в унисон:


«Добро пожаловать, молодой мастер Ши, молодой мастер Юй»


Юй Бенджи засмеялся.


— Молодой мастер? Мне уже за тридцать. Называйте меня «сэр» в будущем.


Две дамы улыбнулись в ответ.


— Да, мистер Юй


Они вошли в коридор и по нему направились прямо к стеклянному балкону, расположенному снаружи.


Когда Юй Бенджи открыл дверь, он замедлился и пошел на полшага позади Ши Лэя. В конце концов, Ши Лэй был главным гостем, а он лишь его другом.


Маленький круглый стол был поставлен на середину балкона, как это было и прошлой раз. Чэнь Яню сидела лицом к двери. Она изящно улыбнулась, увидев Ши Лэя.


Ши Лэй быстро пошел вперед и поприветствовал ее.


— Крестная мать.


Она улыбнулась и указала на стул. Ши Лэй быстро сел.


Затем Чэнь Яню протянул руку и слегка коснулся головы Ши Лэя. Ее глаза были наполнены заботой и любовью, как будто он был ее собственным ребенком. Было очевидно, как сильно он ей нравился.


Юй Бенджи засмеялся, когда вошел. Количество раз, когда он смеялся сегодня, было намного больше, чем количество раз, когда Ши Лэй видел его эмоции.


— И я о том же. Во всем этом городе Удун только ты, Чэнь Яню, знаешь меня лучше всех. Не говори мне, что это из коллекции вина Старого Бая?


Юй Бенджи поднял маленький глиняный горшок и изучил его, прежде чем снова заговорить.


— Вау круто! Это из династии Мин. Как и следовало ожидать от ученика Старого Бая.


Чэнь Яню было немногим более сорока лет, а Юй Бенджи было всего тридцать. В этом городе люди моложе ее должны были вежливо обращаться к ней как к «Сестре Ню», но за исключением Юй Бенджи. Только ему было бы все равно, и он всегда называл людей полными именами, точно так же, как ему не нравилось, когда другие называли его «Молодой мастер Юй».
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Глава 341. Я уйду



Чэнь Яню сделала простой жест, чтобы Юй Бенджи сел, но он покачал головой и снова заговорил.


— Разве это не преступление, если я не открою окно и не посмотрю на снег в такую погоду? Чэнь Яню, ты не возражаешь?


Она с улыбкой покачала головой и жестом заставила его сделать то, что он хотел. Однако она вынула белоснежный шарф и обернула его вокруг шеи Ши Лэя.


— Крестная, мне не холодно. Давайте я помогу вас одеться. Вы не должны простудиться. — Ши Лэй протянул руку, желая снять его.


Чэнь Яню положила руку ему на плечо и покачала головой. Она указала на куртку, показывая, что ей не холодно.


Ши Лэй мог только принять ее заботу, но от пушистого шарфа он чувствовал зуд.


Юй Бенджи открыл окно, и порыв пронизывающего холодного ветра заполнил комнату. Порыв нес снежинки, которые мгновенно таяли, когда приземлялись на теплый пол.


— Ха-ха, это интереснее. Я думаю, что озеро уже покрыто тонким слоем льда. Обидно, что на юге слишком жарко. Иначе было бы весело гулять по замерзшему озеру.


Когда Юй Бенджи сел, он не был таким громким, как раньше, он молча сорвал печать с горшка с вином. Он понюхал его и покачал головой.


— Это именно то, что я имел в виду.


Юй Бенджи налил вино в специальный сосуд, поднял на стол маленькую бронзовую чашу, поставил ее на глиняный котел и поставил бутылку вина в середине чаши.


На столе было четыре тарелки конфет. Юй Бенджи не стал важничать и взял кусочек кураги. Он кивнул, попробовав его, и бросил взгляд на открытое озеро.


В это время Ши Лэй понял, что он действительно мог видеть в нем глубокие следы солдата. Его смелость и щедрость, его манера питья и его небрежность мнения общества. На него большое влияние оказала его семья, в которой было много солдат. Тем не менее, он не хотел вступать в вооруженные силы и был ребенком с элегантными увлечениями.


Чэнь Яню улыбнулась. Она указала на конфеты и жестом попросила Ши Лэя попробовать их.


Ши Лэй также взял кусочек абрикоса. Это было мягко и липко. Он сохранил свой натуральный аромат без каких-либо искусственных ароматизаторов с рынка.


— Это вкусно. Крестная мама, не говори мне, что Старый Бай посадил деревья и сделал все это здесь?


Чэнь Яню жестом улыбнулась. Из предыдущих взаимодействий Ши Лэй мог более или менее понять некоторые из ее жестов.


В данный момент она говорила ему, что первая половина его предложения была правильной, так как семья Старого Бая посадила абрикосовые деревья, но вторая половина была неправильной.


Затем Чэнь Яню указала на себя, и уголки ее губ были изогнуты вверх.


— Вы сделали это сами? Вы знаете, как приготовить сладости? — Ши Лэй был очень удивлен, когда взял кусок сливы и попробовал его. Натуральный аромат был сохранен хорошо, но с легким намеком на сладость меда.


Чэнь Яню молча улыбнулась.


Юй Бенджи не разговаривал. Когда вино нагрелось, он налил себе чашку и выпил, поедая конфеты.


Но Ши Лэй был очень разговорчив и разговаривал с Чэнь Яню тихим голосом.


Она смотрела на него с улыбкой, делая лишь несколько простых жестов, когда он прекращал говорить. Она смотрела на него с выражением любящей матери.


Около 11 часов вечера снег постепенно прекратился, и Юй Бенджи встал, похлопав Ши Лэя по плечу.


— Поехали. Дай крестной отдохнуть пораньше. — затем он повернулся к Чэнь Яню. — Чэнь Яню, спасибо. Я уйду первым.


Ши Лэй выпил немного, а Чэнь Яню — еще меньше. Горшок с вином был в основном выпит Юй Бенджи.


Водитель все еще ждал их. Чэнь Яню настояла на том, чтобы пройти к машине. Когда машина подъехала к главным воротам района, Ши Лэй все еще видел ее у дорожки.


Не зная почему, он чувствовал печаль, и слезы наполнили его глаза.


Когда они проехали полпути назад, Юй Бенджи неожиданно спросил:


— Ты недавно научился инвестировать?


Ши Лэй застыл на секунду, прежде чем кивнуть.


— Да. Просто для удовольствия.


— Кто не начинал с этого? Когда ты уходил, Чэнь Яню сказала мне, что ты инвестировал в компанию, но кто-то пытался тебе помешать. Она сказала, что не хочет, чтобы твоя первая инвестиция провалилась.


Ши Лэй понял, что Юй Бенджи имел в виду жесты Чэнь Яню, когда говорил: «Она сказала мне».


Но он не думал, что она знала о такой маленькой инвестиции.


Странное чувство поднялось в его сердце. Его действия контролировали, но это было совершенно иначе. Цзян Юань исследовал его, потому что ему было любопытно или, прямо скажем, удовлетворить личное желание. Но Чэнь Яню было другой. Она молча обращала на него внимание и поддерживала его всякий раз, когда это было необходимо, даже не желая, чтобы он этого знал.


Он знал, что если бы не личность Юй Бенджи, другие помогли бы только молча, ничего не сказав.


— Проблема почти быть решена. Брат Юй, мы не нуждаемся в помощи. Если вы это сделаете, движение будет слишком большим.


Юй Бенджи кивнул.


— Это именно то, что я сказал Чэнь Яню. Ты должен сам пройти через это. Защита только сделает тебя бесполезным. Хотя ты не был рожден в богатой семье, за каждым твоим действием теперь следят, раз ты крестный сын Чэнь Яню. Я не хотел тебя предупреждать, но есть вещи, которые ты должны понять самостоятельно. Однако, несмотря на то, что Чэнь Яню упоминала об этом сегодня, и прошло уже какое-то время с тех пор, как ты стал ее крестником, похоже, вы никогда не задумывался об использовании этой связи с семьей Бай для чего-либо. Это очень хорошо. Поэтому я дам тебе предупреждение. Мало кто знает об отношениях между тобой и Чэнь Яню, но определенно не так уж мало людей. Поэтому, даже если ты не думаешь о семье Бай, тебе нужно больше думать о своей крестной. В Удуне теперь ты можешь удивить многих людей одним поднятием руки. Но если тебя не возникнет никаких проблем, не слишком много людей будут уважать твою власть и авторитет. Используйте свою власть осторожно.


Ши Лэй улыбнулся.


— Я надеюсь, что у меня никогда не будет возможности использовать ее, — ответил он. — И я никогда не думал об использовании имени семьи Бай. На самом деле, даже если бы я захотел, я бы скорее побеспокоил семью Вэй.


— Семья Вэй… Хаха… — Юй Бенджи закрыл глаза. Казалось, он не закончил, но было очевидно, что он больше не хочет об этом говорить.


Сердце Ши Лэя пропустило удар. «Возможно, семья Вэй скоро столкнется с некоторыми проблемами? Но разве это возможно для такой огромной семьи?»


Он быстро пришел к выводу, что он слишком задумался. Кем была семья Вэй в Удуне? Вэй Е был того же уровня, что и семья Сонг. Как они могли иметь проблемы?


Видя, что Ши Лэй промолчал, Юй Бенджи был слегка удивлен. Он открыл глаза и взглянул на него. Этот молодой человек мог действительно сохранять самообладание. Юй Бенджи решил, что он Ши Лэй сейчас не сохраняет самообладание, а просто слишком мало думает об этом.


— Свяжитесь со мной, когда компания, в которую ты инвестировал, достигнет раунда B.


Слова Юй Бенджи были легкими, но это означало, что он сможет в любое время помочь им.


Но Ши Лэй отклонил предложение без колебаний.


— Действительно нет необходимости помогать мне. И когда она достигнет раунда В, я уйду.


— Ой? Ты не видишь в этом потенциала?


— Да, но я не хочу инвестировать в долгосрочной перспективе. — Ши Лэй выразился довольно просто.
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Глава 342. Настолько велик?



Ши Лэй думал, что Юй Бенджи спросит почему, но тот не сделал этого.


Наоборот, он, похоже, согласился с его идеей в отношении инвестиций.


Юй Бенджи кивнул.


— Твои средства на ранних стадиях ограничены, и выгодно будет уйти после серии* или двух, потому что это даст большую гибкость. Если ты хочешь инвестировать в другие проекты, ты можешь связаться со мной. Есть некоторые, которые я бы не советовал, но ты можешь попробовать их.


Ши Лэй был слегка тронут. Юй Бенджи вручил ему ключ к получению прибыли.


Ши Лэй недавно узнал больше о своем друге, и он знал, что Юй Бенджи не было равных, когда дело касалось инвестиций. Хотя у Ши Лэя была Инвестиционная карта, такие люди, как Юй Бенджи, которые полагались на свое собственное мнение при инвестировании, обладали настоящими навыками.


Юй Бенджи не рекомендовал заниматься некоторыми проектами только из-за их низких инвестиций. Он не хотел тратить на них деньги. Хотя он не мог судить о каждом проекте точно, все, кому он помогал, несомненно, имели высокий потенциал роста.


Если бы Юй Бенджи мог помочь ему выбрать подходящие проекты, то Ши Лэю было бы намного легче найти лучшие с помощью Инвестиционной карты.


Конечно, он не мог отказаться от такого ценного предложения.


— Тогда я сначала поблагодарю брата Юя. Однако с той суммой денег, которая у меня есть, я могу инвестировать только в мелкие проекты. Я не могу сравниться с тобой.


Юй Бенджи закрыл глаза.


— Не торопись, — тихо посоветовал он. — Легко делать ошибки, когда делаешь большие шаги. Ты должен наращивать свои знания. В конце концов, высокое здание может существовать только на прочном фундаменте.


— Я понимаю, — ответил Ши Лэй.


— Не забудь открыть счет в оффшорном банке*, когда у тебя появится больше денег. Если перевод средств неудобен, просто спроси меня. С суммой денег, которую ты имеешь, я могу перевести все из-за рубежа.


Ши Лэй ничего не знал о переводе денег и офшорной банковской деятельности. Хотя он слышал об этом раньше, он совсем ничего не понимал. Не желая выглядеть испуганным перед Юй Бенджи, он смутно ответил:


— Хорошо, я посмотрю, когда закончу этот проект.


Он не знал, сколько денег потребуется для регистрации оффшорного счета, но ему, скорее всего, понадобится как минимум семь цифр.


Однако, согласно графикам Инвестиционной карты, компания Чжэнь Сюя достигнет Серии А через несколько месяцев, что было единственным способом быстрого увеличения ее стоимости. После этого Чжэнь Сюй может разработать несколько новых программ и успешно достичь Серии В. В то время Ши Лэй планировал обменять свои акции на деньги. По сравнению с оценкой в три миллиона, стоимость компании, скорее всего, составит миллиарды к серии B. Поэтому он сможет получить миллионы, если не десятки миллионов. Возможно, именно тогда он сможет открыть оффшорный банковский счет.


Что еще более важно, Ши Лэй сначала должен был узнать, каковы были оффшорные банковские операции и перевод средств. Ему еще многое нужно было узнать.


— О верно. Чэнь Яню также сказала мне, что ты встретил Яо Эра. Ну как? — Юй Бенджи задавал каждый вопрос небрежно, но Ши Лэй знал, что он уже и сам знал ответ.


Разве Яо Эр не был просто поставщиком алкоголя?


Не было ничего странного, что Юй Бенджи и Чэнь Яню знали о нем, ведь он поставлял алкоголь. Тем не менее, если оба они упомянули Яо Эра, то он, скорее всего, был больше, чем просто бизнесмен.


— Я раньше ел в Ю, но в то время его там не было. На днях Сонг Мяомяо потащила меня туда на ужин среди ночи, и он просто оказался там. Я недавно бесплатно получил от него коробку с вином, потому что это был мой первый заказ.


Юй Бенджи кивнул.


— Ммм. Семейная традиция Яо Эра — это управление связями, и он вполне в этом разбирается. Я знаком с его отцом. Яо Эр может показаться очень скромным, но в глубине души он более горд, чем кто-либо другой. Обидно, что у него обычный фон, и ему трудно вырваться из-за роли отца. Насколько хорошо ты его знаешь?


Ши Лэй подумал: «Как и ожидалось, у Яо Эра есть секреты, о которых другие люди не знают. Скорее всего, Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо знали, но они, вероятно, думали, что рассказывать Ши Лэю не нужно».


— Я не знаю, что ты имеешь в виду. У него есть собственная винодельня, и он предоставляет вино для состоятельных людей и продавцов в городе Удун и его окрестностях. Он открыл японский ресторан только потому, что ему нравится еда.


Юй Бенджи снова кивнул.


— Тогда ты только немного общался с ним. Яо Эр на самом деле очень умный.


Ши Лэй застыл на секунду. Юй Бенджи, очевидно, был довольно умен. Даже если он защищал свою семью, к тридцати годам он вложил капитал почти во все отрасли. Ходили слухи, что его личное состояние было не меньше, чем у Вэй Е, а для такого подвига требовался большой ум. Такой человек, как он, хвалящий Яо Эра за то, что тот был умным, означало, что он не был таким уж обычным.


Первоначально, благодаря двум встречам, Яо Эр казался ему исключительно обычным и опытным в обнаружении лазеек. Ши Лэй не думал, что такой человек мог быть — согласно мнению Юй Бенджи — чрезвычайно гордым и умным. Возможно, Ши Лэй не мог сказать этого, потому что его IQ был далек от этих выдающихся людей. Однако он действительно был свидетелем скромности Яо Эр.


— Он не ходил в начальную школу. Его отец обучил его на дому, прежде чем отправить его в среднюю школу после того, как ему исполнилось десять лет. Он проучился год, прежде чем перейти в восьмой класс,, а затем сдал вступительные экзамены в старшую школу в возрасте двенадцати лет, достигнув самых высоких оценок в городе. Яо Эр учился только в средней школе в течение двух лет. После окончания второго курса он отказался от приглашения на курсы с отличием и рано сдал выпускные экзамены. Он занял второе место в провинции — первый в городе — и поступил в Киотский университет. Через два года, в возрасте шестнадцати лет, он решил бросить его, потому что утверждал, что университет ничему его не научит. Ему всего двадцать один год, но он пять лет прожил один в Удуне и познакомился со всеми, чьё состояние было более десяти миллиардов юаней. Даже мой дедушка хвалил его раньше, говоря, что он или будет молчать или поразит весь мир. Тем не менее, я не думаю, что это так. Он не может доминировать. Он умный, но не очень открытый. Я сделаю несоответствующее сравнение: он немного похож на Чжугэ Ляна*.


Ши Лэй был шокирован. Чжугэ Лян был самым умным человеком в истории, но почему казалось, что Юй Бенджи смотрит на него свысока?


Он не смел комментировать, зная, что Юй Бенджи еще не закончил.


— Сначала я хотел, чтобы он последовал за мной, но из-за того, что его отец работал под меня, Яо Эр категорически отказался. Хотя он не сказал мне почему, я могу догадаться. Вот почему я говорю, что он очень горд. Интересно, что Яо Эр подарил тебе коробку вина. По крайней мере, я никогда не слышал о том, чтобы этот ребенок давал вино кому-либо из своих клиентов, даже если это бутылка стоимостью от 200 до 300 юаней. Ему не нужны деньги. То, что оставил его отец, более чем достаточно, чтобы жить неторопливо до конца своей жизни. Это интересно, — смеялся Юй Бенджи.


Примечания к главе:


Серия А В С, как все это работает:
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Глава 343. Не колеблясь



Примечание. Глава называется Проблемы с уровнем интимности, но я что-то не нашла в ней и слова об этом. Если конечно под этими словами имеется ввиду случаи, когда Ши Лэй платит за кого-то. Проверка на "друзья" или нет.


Также еще одно объявление


Простите, но этот месяц (как вы уже заметили по графику выхода глав) очень тяжел в учебе. Я просто разрываюсь. Это будет продолжаться максимум до середины июня. Вот настолько долго. Но я постараюсь выпускать по 2 главы в неделю точно.


Спасибо.


Ши Лэй был окончательно сбит с толку.


Яо Эр сказал ему, что первая коробка вина будет подарком. Ши Лэй думал, что Яо Эр был искусен в отношениях, потому что вино предназначалось для ежедневного употребления. Оно было не так дорого, около тысячи или двух за коробку. Такая небольшая сумма не должна ничего значить, поэтому он подумал, что Яо Эр специально сделал подарок, чтобы Ши Лэй и дальше заказывал вино у него


Но Юй Бенджи сказал ему, что Яо Эр никогда раньше никому не давал вино.


— Разве он не подарил тебе немного, когда ты впервые купил у него вино?


— Ха, да. Один стакан.


Ши Лэй почесал голову. «Я такой харизматичный?» Тем не менее, Яо Эр был, скорее всего, гетеросексуалом, поэтому он не стал бы играть в такие трюки.


— Это странно. Я думал, что он делает такое для каждого потенциального клиента.


Юй Бенджи улыбнулся.


— Это действительно странно. Конечно, это может быть из-за того, что он, как и мы с Чэнь Яню, не случайно встретились с тобой. Или, возможно, он видит в тебе что-то, чего мы не видим из-за его необычайного интеллекта. Хаха, теперь мне интересно! Я хочу знать, что есть в тебе, чего я не вижу. Надеюсь, у Яо Эр будет более точное мнение.


Ши Лэй неловко почесал голову. У Черной Карты была способность увеличить его харизму? Большинство людей, с которыми он недавно встречался или знал некоторое время, произвело на него положительное впечатление. В последние шесть месяцев он привлекал самых разных людей. Нормальные женщины стали его фанатками, и даже мужчины хотели подружиться с ним.


Конечно, за все это время он не встречал нормальных женщин. Эр'джи, Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо были безумнее, чем предыдущие, а Чжан Мейми была не намного лучше.


Ши Лэй должен был спросить об этом Скипетра. Он заметил странность после того, как Юй Бенджи упомянул об этом.


Они вернулись на старинную улицу и постепенно остановились на обочине дороги.


— Хорошо, может подождать, пока не закончится китайский Новый год. Свяжись со мной в любое время по поводу инвестиций. Я не буду помогать прямо, но это не мешает тебе спрашивать совета. Не спеши отказывать мне. Я не даю обещаний легко. Если тебе не нужна моя помощь, то это твое дело, но неплохо иметь резервный план. Ты сегодня выпил, поэтому мой водитель сначала отвезет тебя домой, а потом заберет меня.


Ши Лэй согласился, не осмеливаясь сам садиться за руль. Он мог сказать, что Юй Бенджи был спокойным человеком в магазине агарового дерева, но когда он выходил из него, он игнорировал посторонние мнения и придерживался своей индивидуальной линии поведения. Неудивительно, что он не считал брак с Вэй Синьюэ чем-то важным. Если бы это был кто-то другой, они бы, по крайней мере, озвучили свою оппозицию. Юй Бенджи просто проигнорировал это.


Водитель привез Ши Лэя на его Quattroporte, и Ши Лэй поблагодарил его и. Он думал, что сразу же заснет из-за алкоголя в крови, но в конечном итоге катался в постели не менее часа.


Он получил обилие информации, пока ел с Юй Бенджи.


Он не понимал большую часть, различая лишь несколько терминов. И то, он имел только поверхностную информацию.


Ему было чему поучиться. В конце концов, фуэрдаи без навыков были редки. Даже если их оценки были не самыми лучшими, их образование все равно было на уровне. Некоторые вещи не обязательно преподавались в общем образовании, они приходили через жизненный опыт. Просто наблюдение за разговорами и действиями членов семьи и им подобных предоставляло детям уникальное пространство для обучения.


Именно этого Ши Лэю не хватало больше всего. Если он хотел встать на стартовую линию, ему пришлось бы закрыть существовавший ранее пробел.


Так как он не мог спать, он решил начать уже сегодня вечером.


Ши Лэй включил свой ноутбук и выяснил все, что упомянул Юй Бенджи, например, что такое офшорная компания и перевод денег. Прежде чем он все прочитал, наступил рассвет.


Ши Лэй потянулся, чувствуя рычание в животе. Только сейчас он заметил солнечный свет, струящийся через окно.


Было уже семь часов утра. Он спустился вниз, чтобы позавтракать перед тем как снова лечь спать.


Ши Лэй проснулся от звука мелодии телефона. Это был Чжэнь Сюй.


Он нахмурился и удивился, что случилось. Почему он снова звонил?


Было 14:20. Ши Лэй проспал около шести часов, и пришло время просыпаться.


Ши Лэй сел на край кровати и поднял трубку.


— Мистер Чжэнь, ты что-то хочешь от меня? — Его голос звучал неприятно. У них уже был долгий разговор, подчеркивающий позицию Ши Лэя как простого инвестора. Он отказался вмешиваться в работу компании. Компания могла закрыться, а его инвестиции упасть в дыму, и это было его бременем как инвестора. Тем не менее, Чжэнь Сюй должен был нести ответственность за управление компанией сам.


Чжэнь Сюй почувствовал себя неловко, когда услышал раздражение в голосе Ши Лэя. Тем не менее он настаивал:


— Господин Ши, я не хотел беспокоить вас, но адвокат из противостоящей нам компании пришел к нам, чтобы поговорить о покупке нашей компании. Я сказал, что вы и адвокат Чжан — наши акционеры, поэтому я сначала позвонил ей, потому что она также юрист. Она сказала, что я должен был уведомить вас об этом, поэтому я и позвонил вам.


— Итак, — сказал Ши Лэй, — вы думаете о продаже проекта и даже всей компании им?


— Нет, нет, — быстро отрицал Чжэнь Сюй. — Я определенно не буду продавать проект или компанию. Я вложил свои кровь, пот и слезы в настройку всего этого. Я могу принять инвестиции, но определенно не это предложение.


— Поскольку г-н Чжэнь не желает принять покупку, почему вы спрашиваете наше мнение? Адвокат Чжан и я только инвесторы. Продажа — это ваше решение.


— Адвокат противника настоял, чтобы я встретился со всеми акционерами.


— Мистер Чжэнь, вы самый большой акционер и единственный, кто имеет операционные права. Никто не может отобрать у вас компанию, если вы откажетесь. Так что не имеет значения, какие запросы они делают. Вы можете отказаться от всего. Если они не хотят уходить, позвоните в полицию. Поскольку этот человек адвокат, он знает, что не может оставаться в офисе без вашего разрешения.


Чжэнь Сюй стер холодный пот со лба. Он начинал как программист, человек, который сосредоточился только на механике, не беспокоясь об управлении компанией. Когда он впервые столкнулся с такой ситуацией, он полагал, что запросы противоположной стороны были разумными.


— Это так? Хорошо, мистер Ши. Извините, что беспокою вас. Я знаю что делать.


Чжэнь Сюй, не колеблясь, повесил трубку, приказав адвокату покинуть свой кабинет.
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Глава 344. Возможен ли эффект бабочки?



Чжэнь Сюй первоначально думал, что адвокат не захочет уходить. Он не ожидал, что тот лишь улыбнется и кивнет.


— Если это так, то нет необходимости беспокоить полицию. Я сейчас уйду.


Когда он увидел, как адвокат ушел, Чжэнь Сюй так разозлился, что хотел надрать тому задницу. Раньше этот адвокатишка высокомерно настаивал на том, что, как представитель своей компании, Чжэнь Сюй должен выслушать мнение акционеров. Теперь он просто отступил и ушел.


Тем не менее, Чжэнь Сюй не был настроен приставать к нему. Адвокат уже потратил впустую больше часа своего времени, и он был слишком занят, конкурируя с этой компанией, надеясь максимально увеличить количество загрузок.


Благодаря деньгам, он мог положиться на рекламу для продвижения приложения. Хотя 200 000 юаней было немного, продвижение по телевидению и распространение листовок не было дорогим. После того, как он получил деньги, количество загрузок увеличилось более чем на десять тысяч, но рекламные акции противостоящей компании были еще более агрессивными. Они весели у него на шее в последние несколько дней.


По этой причине компания-противник договорилась, чтобы адвокат поговорил с Чжэнь Сюем о покупке его компании. Возможно, они думали, что, хотя у каждого из них было около половины рынка, скорость, с которой увеличивались их загрузки, была намного выше, чем у Чжэнь Сюя. Следовательно, они послали адвоката.


Сразу после того, как адвокат вышел из здания, он достал телефон и набрал номер.


— Босс, они отклонили наше предложение.


— Это нормально, — ответил голос на другом конце. — Что-то особенное было?


— Человек по имени Чжэнь Сюй, кажется, является законным владельцем компании. По его структуре могу сказать, что он и его подруга занимают большинство его акций. Я также исследовал их изменения в капитале. Два других человека владеют в общей сложности пятнадцатью процентами. Когда я настоял на встрече с ними, Чжэнь Сюй сначала позвонил адвокату, выслушал ее совет и позвонил другому акционеру. А тот уже сказал ему немедленно отказаться и позвонить в полицию, если я не захочу уходить. Так что, по моему опыту, я могу сказать, что законный владелец этой компании — просто марионетка. Настоящим владельцем является тот, кто владеет десятью процентами акций. Такие ситуации нормальны. Вы должны быть знакомы с этим.


Смеющийся босс причмокнул что-то.


— Я знал это! Эта компания не может принадлежать Чжэнь Сюю. Он и его подруга просто стоят за Ши Лэем. Наличие четырех акционеров — это чушь собачья. Там действительно только один.


— Не стоит отбрасывать ту, которая владеет пятью процентами, — предупредил адвокат, — Метод продвижения этой компании очень упрощен, поэтому не финансируется. Однако им нужен юрисконсульт. Этот адвокат мог использовать свою личность в качестве консультанта в обмен на пять процентов акций.


Босс продолжал смеяться.


— Это разумно. Как вы думаете, сколько еще они смогут продержаться?


Адвокат некоторое время думал об этом, прежде чем ответить.


— Сложно сказать. Похоже, они недавно получили немного денег. Процесс в полном разгаре. Это, вероятно, потому что Ши Лэй, которого вы упомянули, вложил больше денег, когда увидел затруднительное положение компании. Если это так, то это доказывает, что Чжэнь Сюй и его подруга владеют акциями от его имени, потому что у них нет своих денег. Поскольку акции распределяются между четырьмя людьми, если один человек инвестирует больше денег, другим придется также поднять свою сумму в соответствии с долей акции. Таким образом, мы можем предположить, что Чжэнь Сюй номинально владеет акциями Ши Лэя.


— Хэх! Отлично сработано! Черт, юрист Сюй, ты эксперт в своем деле и так быстро подтвердил мои предположения. Давай ка встретимся и посидим? Я забронирую номер, и мы можем повеселиться сегодня вечером. Я не могу поужинать, потому что у меня уже есть встреча. Я отправлю вам сообщение, когда забронирую место. Не беспокойся обо мне. Просто приди и отдохни.


Улыбка появилась на лице адвоката Сюя не из-за веселья, которое он получал, а потому, что он знал, что его начальник обязательно вознаградит его за выполнение миссии.


Он был юристом, но помогал не только в законных вещах. Все это он делал из-за щедрых наград босса.


Ши Лэй не заметил, что произошло, и раздраженно положил трубку. Он встал со своей кровати и принял душ, все еще не понимая, почему Инвестиционная карта смогла предсказать такое преувеличенное увеличение акций. Ши Лэй подозревал, что с личностью Чжэнь Сюя компания столкнется с большим количеством проблем в течение этого полугода.


После того, как он спустился вниз, Ши Лэй вошел в банк самообслуживания, что стоял за углом. Конец месяца был еще далеко. У него осталось около 100 000 юаней, их не составит труда потратить до окончания периода потребления.


Однако у Ши Лэя был новый вопрос к Черной Карте, и он должен четко об этом спросить.


Это была та же самая старая процедура: Вставить карту, ввести пароль, и появится вращающийся скипетр.


— Что ты хочешь спросить? — его голос звучал лениво, в отличие от его обычного высокомерного тона.


— Убийство держателя карты определенно не является целью Черной карты. Я знаю, что ты мне ничего не скажешь, но Черная Карта хочет, чтобы ее обладатель повышал свои навыки. Просто ответь «да» или «нет».


— Сотрудник второго уровня не имеет права знать ответ на этот вопрос, — немедленно ответил Скипетр.


Хотя это был очень формальный ответ, Ши Лэй все же получил ответ, который хотел. Он мог определить ответы на некоторые из своих вопросов только с позиции Скипетра.


— За это время я общался со многими людьми. Они все гораздо более высокого социального класса. Мои взаимодействия с ними связаны с использованием разных карточек и тратой огромных денег. Однако, почему я так легко могу произвести на них хорошее впечатление? Может ли Черная Карта изменить что-то вроде близости, например, отношения между двумя людьми?


Скипетр продолжал своим холодным и механическим голосом.


— Сотрудник второго уровня не имеет права знать ответ на этот вопрос.


— Да или нет? В будущем явно проявится что-то вроде шкалы близости? — Ши Лэй изменил вопрос, но идея была та же. Поскольку Скипетр все время говорил, что его уровень был недостаточно высок, ему пришлось перефразировать.


На этот раз Скипетр наконец ответил.


— Конечно, близость является одним из признаков атрибута. Это одна из самых основных характеристик, которую вы, люди, имеете.


— Сколько атрибутов есть всего?


— Сотрудник второго уровня не имеет права знать ответ на этот вопрос.


Ши Лэй пожал плечами, уже ожидая этого в ответ.


— Можешь ли ты настраивать основные атрибуты человека?


— ...


— При каких обстоятельствах будут расти эти основные характеристики? Например, богатство или ...


— ...


Все еще не было ответа.


— Результат инвестиционной карты останется прежним или изменится из-за особых факторов, таких как эффект бабочки? Ты же знаешь, что такое эффект бабочки, верно?


Скипетр наконец ответил.


— Один взмах крыла бабочки в Южной Америке может вызвать сильный шторм в Северной Америке. Как может такой благородный человек, как я, не знать о простой теорией хаоса? Результаты инвестиционной карты не могут измениться. В противном случае карту не назвали бы пальцем золотого прикосновения.
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Глава 345. Аплодисменты



Ши Лэй не закончил с допросом.


— Я не уверен в способностях Чжэнь Сюя, он не настолько предприимчив как я, — отметил он. Я не думаю, что могу управлять бизнесом прямо сейчас, даже на начальном этапе. А он тем более. Эта компания под его руководством обанкротится менее чем через шесть месяцев.


— Глупый сурок, успех или неудача инвестиций никогда не связаны с одним человеком. Вы вкладывали капитал в компанию, а не в этого Чжэнь Сюя, о котором вы говорите. Хорошо, этого достаточно. Я слишком много сказал. Мне не нужно было отвечать на эти вопросы, но благородный я не хотел, чтобы вы продолжали быть таким глупым.


Ши Лэй застыл. Он инвестировал в компанию, а не в Чжэнь Сюя. Другими словами, если Чжэнь Сюй не сможет работать под давлением и решит продать все, инвестиции Ши Лэя останутся и в конечном итоге достигнут результатов, указанных в Инвестиционной карточке.


Может ли случиться так, что компания окажется в руках другой стороны?


Однако, исходя из анализа Вэй Синьюэ, другая компания хотела вмешаться и не планировала работать долго. Возможно, их целью было заставить Чжэнь Сюя продать им компанию, а затем объединить и реорганизовать ее, чтобы снова продать по более высокой цене.


Хотя Ши Лэй мало что знал о покупке, объединении и реорганизации компаний, он читал некоторые связанные с этим материалы. Было ясно, что, как только компания будет приобретена, акционеры, которые, по ее мнению, могли перекинуть свои акции на новую компанию и участвовать в качестве акционера после слияния двух компаний. Тем не менее, обычно мелкие акции при таких случаях продавали.


Другими словами, как только кто-то купит компанию Чжэнь Сюя, лучшим выбором для Ши Лэя будет монетизировать акций и уйти, даже если они предложат ему неожиданную цену.


Так почему же Скипетр был настолько уверен, что прогноз Инвестиционной карты не изменится? На самом деле Ши Лэй точно уйдет, как только Чжэнь Сюй продаст свою компанию. В противном случае он и Чжан Мейми больше не имели бы той власти над новой компанией. Они будут уязвимы для уловок новой компании и потеряют все.


Если смотреть на это так, то Чжэнь Сюй не только должен был держаться за свою компанию, он должен был быстро победить противников.


Однако это было невозможно!


Ши Лэй был слегка сбит с толку.


— Глупый сурок, ты сегодня слишком много говоришь, а ответы на большинство вопросов ты вообще не имеешь права знать. Поспеши и извлеки карту.


Видя, что Ши Лэй долго не разговаривает, Скипетр немного встревожился.


— Не спеши. У меня есть еще вопросы. Цзян Юань несколько дней назад узнал о двух сделках, которые я заключил. Это связано с инвестиционной картой, поэтому не стоит ли убивать тех, кто пытается изучить источники моих действий?


Нельзя было сказать, что Ши Лэй недолюбливал Цзян Юаня, просто он знал, что Черная карта не убьет его. Он только хотел узнать, что Черная Карта думает по этому поводу.


Скипетр некоторое время молчал.


— Он не обнаружил ничего, чего не должен знать, — наконец ответил он. — Если он пересечет черту, я, естественно, с ним расправлюсь, как посчитаю нужным.


— Что именно ты собираешься делать?


— Это не имеет к вам никакого отношения, сотрудник второго уровня. Вы задаете слишком много вопросов. Вы действительно хочешь, чтобы я вас наказал?


Ши Лэй пожал плечами.


— Хорошо, я не буду спрашивать об этом, но как насчет загадочного Ока Темной Ночи? Я дважды использовал Карту Миллионера и теперь неизбежно связан с ней. Я помню, как вы говорили, что в мире о ней знают не более ста тысяч человек. Такие люди, как я, очевидно, не имеют права знать большего. В связи с этим Вэй Е уже заинтересовался мною. Хотя его методы могли сбить с толку, я позвонил ему и больше он не должен копать на меня информацию. Продолжать он может только еще более скрытно. Однако есть и другие люди. Ху Цзяньцзюнь из Ран Чжоу еще не пытался связаться со мной, но я верю, что его сын и Цзян Юань взяли на себя инициативу связаться со мной под его руководством.


Многие слова Ши Лэя звучали как скороговорка, но Скипетр легко понял, что он имел в виду.


— Вам не нужно беспокоиться об этом. Не все члены Глаза Темной Ночи имеют доступ к подробной информации. На самом деле, будь то, что вы упомянули Вэй Е или Вэй Чанцина и Ху Цзяньцзюнь, их ситуации не обязательно были лучше, чем у вас, когда они впервые взаимодействовали с Оком Темной Ночи. Конечно, вы определенно в самой худшей ситуации. Как сотрудник второго уровня, вам не нужно заботиться об этой организации. И Вэй Чанцин, и Ху Цзяньцзюнь мы не накажем. Однако Око Темной Ночи заставит их сожалеть, если они когда-нибудь пересекут черту.


После небольшой паузы Скипетр продолжился.


— Хорошо, глупый сурок. Вы серьезно спросили слишком много. Я не буду больше отвечать на вопросы сегодня.


— Хорошо, — согласился Ши Лэй. — Я больше не буду спрашивать, но хочу использовать карту миллионера.


— Вы хотите использовать ее снова? Хорошо, скажи мне, что вы придумали на этот раз. О верно. Вы скоро вернетесь в Ран Чжоу. Хотите притвориться крутым перед своей семьей и друзьями? Такой благородный, как я советую вам ...


— Я не такой тщеславный или глупый, как ты думаешь, — безжалостно вмешался Ши Лэй. — Этого более чем достаточно, чтобы отвезти этот автомобиль за два миллиона юаней, но мне любопытно, что вы даже можете использовать такие слова, как «притворяться крутым».


— Тогда для чего ты хочешь ее использовать? — Скипетр почувствовал себя униженным и явно нетерпеливым.


— Двадцать четыре часа в шкуре чрезвычайно богатого человека. Хм, я думаю, что даже самые влиятельные миллионеры неизбежно хотят владеть ограниченной информацией, верно?


Скипетр застыл.


— Что вы хотите расследовать?


— Это просто. Око Темной Ночи определенно собирает информацию и данные. Без большой сети информации его мощность ограничена. Таким образом, миллионеры высшего уровня — возможно, только небольшая их часть — могут брать миссии «Ока темной ночи» для исследования определенных людей. Я хочу стать таким миллионером на один день.


Скипетр развернулся дважды и послышался звук аплодисментов.


— Кажется, у этой карты миллионера достаточно большой потенциал, и вы нашли еще одну функцию. Мм, это связано с Оком Темной Ночи, с которым вы уже соприкоснулись.. Хитрый Микки Маус, я знал, что вы продолжите удивлять меня с того момента, как вы впервые использовал Карту Миллионера и обнаружил существование Ока Темной Ночи. А теперь скажи мне имя человека, о котором ты хочешь узнать.


— На самом деле это семья, — ответил Ши Лэй.
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Глава 346. Удивительное количество информации



— У меня есть часть информации об этой семьи. Человека, с которым я связался напрямую, зовут Яо Цзяпин, но все называют его Яо Эр. У него должен быть старший брат, а его отец работал или все еще работает на Юй Бенджи. Мне нужна информация об этой семье.


— Все будет сделано, как вы того хотите, — ответил Скипетр. — Карта миллионера активируется завтра в 00:00, срок действия 24 часа. Вы получите всю информацию о семье Яо Цзяпина около 3 часов дня, но она будет полностью уничтожена после 24:00. Сотрудник второго уровня, я должен предупредить вас. Не стоит надеяться на многое. Эффект Карты Миллионера длится всего двадцать четыре часа. Не имеет значения, если вы не сможете запомнить всю информацию, которая вам нужна до этого времени. Все копии информации будут уничтожены независимо от того, как вы их скопируете. В то же время вы будете наказаны.


Ши Лэй улыбнулся.


— Странно, что Великий Скипетр снизошёл до предупреждений.


Скипетр ответил гордым фырканьем.


Ши Лэй засмеялся и без лишних слов нажал кнопку выброса.


На следующий день около 3 часов дня зазвонил его телефон. Поставщик посылки из курьерской компании сказал ему, что прибыла доставка.


Ши Лэй застыл. Как он мог получить посылку, если ничего не покупал? Затем он быстро вспомнил про Карту Миллионера и понял, что это был пакет с информацией. Око Темной Ночи отправило ему всю необходимую информацию через почтовую систему.


Это было слишком эффективно. Миссия была дана только вчера днем. Теоретически она вступала в силу только в 00:00. Всего за пятнадцать часов они уже отправили в Удун все, что ему было нужно. Ши Лэй очень хотел узнать, какая экспресс-компания может отправить что-то со скоростью света. Они приняли заказ среди ночи, и посылка была отправлена и доставлена в тот же день. Он не знал, сколько это стоило, но эффективность экспресс-доставки определенно была на высоте.


Ши Лэй открыл дверь подъезда. Через две минуты кто-то постучал в его дверь.


Загорелый молодой человек лет двадцати стоял на площадке. На нем была бейсболка с логотипом, который, скорее всего, принадлежал компании, так как Ши Лэй не узнал ее.


— Здравствуйте. Вы сам мистер Ши Лэй?


Ши Лэй кивнул.


— Я.


— Извините, но мне нужно проверить вашу личность. Пожалуйста, покажите мне удостоверение личности.


Ши Лэй нахмурился и подумал: «Зачем так париться?»


Однако, учитывая, что пакет, на котором он должен был подписаться, содержал конфиденциальную информацию, Ши Лэй подумал, что, возможно, «Око Темной Ночи» нашло курьерскую компанию, которая доставляла именно такие вещи. Или, возможно, это были услуги высокого класса. Ши Лэй кивнул и вошел внутрь, чтобы взять удостоверение личности.


Поставщик проверил и улыбнулся.


— Извините за беспокойство, мистер Ши, — извинился он. — Вот ваше удостоверение личности. Пожалуйста, возьми это. Это форма получателя. Пожалуйста, подпишите это.


— Где моя посылка?— Ши Лэй был сбит с толку. Руки доставщика были пусты, а пакетов не было видно.


Мужчина отошел в сторону и жестом показал ему посмотреть. Ши Лэй высунул голову из двери и увидел семь или восемь чрезвычайно больших коробок, которых, казалось, было достаточно, чтобы занять половину его дома.


— Этого достаточно?


— Да. Пожалуйста подпишите.


Ши Лэй был на грани срыва. «Черт возьми, ты что, шутишь? Этого достаточно? Разве это не просто информация об одной семье? Нужно ли заполнять столько ящиков? Что внутри? Копии документов? Но какая информация нуждается в таком количестве бумаг? Вы перенесли сюда целую библиотеку?


Несмотря на это, он должен был подписать форму, поэтому Ши Лэй записал свое имя.


После того, как доставщик поблагодарил его, он спросил:


— Нужно ли помочь затащить все внутрь?


Ши Лэй кивнул.


— Конечно.


Все коробки были высотой с бедро Ши Лэя, около шестидесяти — семидесяти дюймов. Каждая была в форме куба, причем три из них были по крайней мере в один кубический метр. Если бы они были заполнены бумагой, разве один ящик не весил бы по крайней мере несколько сотен джин (1)? Даже если бы мужчина не сложил их так аккуратно, они все равно весили бы по меньшей мере от двух до трехсот джинов. Но человек поднял одну коробку и с легкостью занес их в дом Ши Лэя.


Должно быть, он родился с нечеловеческой силой. Ши Лэй попытался поднять одну из коробок.


Было семь ящиков. После того, как курьер переместил все внутрь, он слегка поклонился Ши Лэю и ушел.


Уходя, он взглянул на дом Ши Лэя с профессиональной улыбкой на лице.


Ши Лэй что-то вспомнил, когда собирался закрыть дверь.


— О верно. Что это за курьерская компания? — громко спросил он.


— Сейхун (2) экспресс.


— Сейхун экспресс? Я никогда не слышал об этом! — пробормотал Ши Лэй, но курьер уже исчез за углом.


Закрыв дверь, Ши Лэй открыл одну из коробок.


Как и ожидалось, она была полностью заполнена бумагой А4.


Ши Лэй открыл все семь коробок одновременно. Все они содержали бумагу формата А4. Ши Лэй выразил свой гнев и разочарование:


— Скипетр! Просто подожди! Черт возьми, я не смогу прочитать все это к завтрашнему дню! Не удивительно, что ты был так добр, что предупредил меня, что я не могу копировать это, иначе я буду наказан. Ты сделал это намеренно!


Ши Лэй в ярости залез в ящик. Затем он увидел полоску светло-зеленой бумаги поверх стопки бумаги и поднял ее. На ней было написано «Часть первая информации Яо Кэдзи».


Он пролистал другие коробки. Каждая коробка содержала похожий бланк.


Этот Яо Кэдзи был, вероятно, отцом Яо Эра. Одна только его информация заполняла три с половиной ящика, половину от общего количества. В четвертой ячейке, кроме четвертой части информации Яо Кэдзи, была первая часть информации Яо Цзяфу. Информация Яо Цзяфу заняла две коробки. Последняя была о Яо Цзяпине. У Яо Эра было меньше данных, возможно, из-за его возраста.


Ши Лэй зарычал от гнева. Но у него не было времени злиться на Скипетра прямо сейчас. Время было драгоценным, и он должен был пролистать всю информацию как можно быстрее.


Однако, когда он мог закончить читать семь ящиков с информацией?


Ши Лэй взял пачку бумаги из информации о Яо Кэдзи. Все было сложено аккуратно.


На первой странице отображались только три символа его имени.


После этого была полная фотография его тела с датой, которая значила три дня назад. Хотя Ши Лэй еще ничего не читал, он уже восхищался способностью Ока Темной Ночи. Фото было сделано три дня назад. Если бы Яо Кэдзи смотрел на фотографа, Ши Лэй почти поверил бы, что он сам помог им все это сделать.


Ши Лэй перевернул страницу, на которой была информация Яо Кэдзи.


Яо Кэдзи, в этом году шестьдесят один год, два ребенка. Первый сын, Яо Цзяфу, тридцать четыре года. Второй сын, Яо Цзяпин, двадцать один год.


Итак, Яо Эру было всего двадцать один год, а его отцу шестьдесят один. Он родился, когда его отцу было сорок лет.


Эта страница содержала дату рождения Яо Кэдзи, политический статус, образовательные степени и т. д. Это было похоже на резюме. Даже его идентификационный номер был предоставлен.


Ши Лэй продолжил и почти выплюнул глоток крови на бумагу А4.


— Весной 1954 года, 7 марта, Яо Кэдзи родился в больнице…. Акушерку звали... Номер палаты был...
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Глава 347. Несоответствие



Когда он увидел подробную информацию о рождении Яо Кэдзи, которая не пропускала ни единого фрагмента, Ши Лэй захотел зарыться под землю.


Он кратко осмотрел страницу, затем продолжил. На следующем листе рассказывалось о том, что произошло после его рождения в первый день ... во второй день ...


Ши Лэй быстро пролистал бумаги в своих руках, закончив стопку за три минуты. Это было похоже на запись, в которой содержалось все, что произошло после рождения Яо Кэдзи, включая то, что он употреблял в течение многих лет. Ши Лэй подозревал, что Скипетр сознательно усложнил его жизнь. «Что это за запись? Боже упаси! Кто может вспомнить, что они ели шестьдесят лет назад?» Эти файлы даже четко описывали марку детской бутылочки, которую использовал Яо Кэдзи.


Ши Лэй схватил другую кучу и быстро просмотрел ее.


Хм, прошло полчаса, когда Яо Кэдзи наконец исполнилось три года, и он собирался пойти в детский сад.


Ши Лэй был так взбешен, что едва мог дышать. Однако он не осмелился ничего пропустить, просматривая текст. Что если он прятал какую-то секретную информацию? Тем не менее, он не думал, что что-нибудь случится с ребенком.


Прошло еще полчаса, и Яо Кэдзи учился в начальной школе. Ши Лэй рухнул на диван.


В конце концов он решил пропустить детство. В противном случае было бы невозможно закончить чтение семи ящиков с информацией, даже если он ослепнет от усилий. Кроме того, ему скоро придется читать более подробно, и он не сможет просматривать страницы наискосок.


Ши Лэй пропустил первый ящик и открыл первый файл во втором.


Когда он открыл его, его встретили следующие слова:


«Яо Кэдзи было девятнадцать лет. Из-за Культурной революции, хотя его оценки были отличными, он больше не мог посещать школу… »


Ши Лэй выплюнул еще одну глоток крови. Черт возьми! Он пропустил файл до конца и обнаружил, что это все еще была бесполезная информация. Там продолжалось описания того, как Яо Кэдзи ел и пил, рассказывалось о его любви и преследования девушки.


Ши Лэй выругался. Внезапно в его голове появилась мысль. Когда Яо Кэдзи в конце концов встретил мать Яо Эр, описывались ли детали их секса?


Ши Лэй поднял второй файл и небрежно пролистал его, а затем отбросил в сторону. Наконец, в третьем файле появилось что-то более ценное. Культурная революция закончилась, вступительные экзамены в университеты были восстановлены, и Яо Кэдзи успешно сдал экзамен в университет Хуацин.


Что-то должно быть случилось во время университета, верно?


Однако Ши Лэй был быстро разочарован. Во время учебы в университете Яо Кэдзи в основном занимался только посещением уроков, едой, спортом. Иногда были некоторые описания того, как он гонял девушек. Люди того поколения преследовали девушек иначе, чем сейчас. В то время они договаривались об отеле еще до встречи, а сейчас парни молча пытались устроить «случайные» встречи вокруг кампуса.


Ши Лэй не был в настроении читать чистые школьные любовные истории. Он пропустил большую часть, вплоть до старшего курса.


Боже мой. Яо Кэдзи не обращал никакого внимания на внешние факторы, и полностью сосредоточился на вступительных экзаменах в аспирантуру.


С другой стороны, Яо Кэдзи окончательно потерял девственность только в аспирантуре. Он связался со старшей девочкой. Тот факт, что эти проклятые файлы не отражали подробности его опыта, заставил Ши Лэя разочароваться. Там говорилось, что Яо Кэдзи наконец-то привел девочку в студенческое общежитие. Выключился свет и события перенеслись на следующее утро!


Что за хрень!


Ши Лэй тоже решил не читать аспирантуру.


Должно быть что-то ценное после того, как он начал работать, верно?


После того, как Яо Кэдзи получил высшее образование, он был назначен на государственное предприятие в возрасте тридцати лет. Та старшая девушка вышла замуж за Яо Кэдзи после окончания университета и родила Яо Цзяфу.


Хотя Ши Лэй почувствовал раздражение, он наконец увидел знакомое имя после того, как Яо Кэдзи начал свою работу.


Юй Бенджи.


Имя Юй Бенджи появилось в записях Яо Кэдзи.


Ши Лэй сразу же сосредоточился на этом, но быстро понял, что в неинформативной записи упоминается только его рождение.


Менеджер подразделения офиса, в котором работал Яо Кэдзи была матерью Юй Бенджи.


Хотя не хватало полезной информации, Ши Лэй знал, что встретились именно так.


Ши Лэй быстро пролистал бумаги. Яо Кэдзи и семья Юй стали чаще взаимодействовать. Через два часа Ши Лэй наконец нашел что-то более полезное.


По словам Юй Бенджи, Яо Эр был чрезвычайно умен. Однако, было понятно, что он унаследовал это от отца. Яо Кэдзи был членом технического персонала в его компании. Он подал заявку на несколько патентов в течение всего двух лет. Благодаря этому достижению он привлек внимание семьи Юй.


Много лет спустя Яо Кэдзи был назначен заместителем главного менеджера. Однако он вдруг решил бросить работу. Руководители компании призвали его остаться, но могли только наблюдать за его уходом.


Яо Кэдзи было тридцать шесть лет, и период времени вступил в 1990-е годы.


Яо Кэдзи занялся бизнесом. Он был явно зарезервирован на рабочем месте и в итоге ушел. После этого он немедленно подал заявку на получение еще двух патентов и положился на них, чтобы заработать большую сумму денег. У него было более миллиона юаней и он занимал лидирующие позиции в бизнесе.


К сожалению, предыдущая компания подала в суд на него, утверждая, что он использовал их ресурсы для разработки своих запатентованных проектов, но подал заявку на патенты только после того, как ушел. Они предоставили множество доказательств, доказывающих, что два патента, которые принесли ему миллионы богатства, были завершены во время его работы там.


Яо Кэдзи приговорили к тюремному заключению.


Семья Юй активизировалась и помогла ему избежать приговора, но он не смог сохранить свое богатство. В противном случае, с его интеллектом и миллионами активов в начале 90-х, он, скорее всего, был бы миллиардером прямо сейчас, после реформы и окончания изоляции страны.


Семья Юй даже помогла ему снова построить карьеру. Хотя его происхождение не было восстановлено к прежней славе, ему не нужно было беспокоиться об одежде и еде, и его семья была обеспечена.


Яо Кэдзи начал работать на семью Юй. Большая часть богатства, которое должно принадлежать семье Юй, было отложено под его именем.


Когда Юй Бенджи было семнадцать, Яо Кэдзи было уже сорок семь. Он вернул все богатство семье Юй.


После того, как он вернул его, он не был полностью отрезан от семьи Юй. Он начал помогать Юй Бенджи. Яо Кэдзи работал в качестве связующего звена, и многие инвестиции Юй Бенджи были поставлены под его именем.


Шли годы, его старший сын Яо Цзяфу вырос и унаследовал его роль, помогая Юй Бенджи управлять своими инвестициями.


В записях говорилось, что Юй Бенджи первоначально надеялся, что Яо Эр — который был умнее своего старшего брата – будет помогать ему, но Яо Кэдзи был категорически против. Он не хотел, чтобы Яо Эр был вовлечен. Хотя внешне это выглядело как великолепная работа, большая часть богатства под их именами не имела к ним никакого отношения.


Ши Лэй отложил записи на некоторое время и обдумал эту новую информацию. Юй Бенджи сказал, что Яо Эр не хотел работать под ним, потому что он был слишком горд. Однако эта запись утверждала обратное.


Ши Лэй уже знал, кому верить. Информация, предоставленная «Оком темной ночи», была беспристрастной, но он не понимал, почему Яо Кэдзи противодействовал Яо Эру, идущему по его стопам, когда именно он подтолкнул старшего сына сделать это.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 348. Настолько жесток



В записях было много вещей, которые стоило изучить, но у Ши Лэя не было времени, чтобы проверить. Он мог только продолжать читать и запоминать как можно больше информации.


В 8 часов вечера, когда Ши Лэй наконец закончил читать информацию о Яо Кэдзи, он почувствовал голод и едва мог держать глаза открытыми из-за боли.


Однако Ши Лэй не хотел тратить время на еду. Он знал, что его телефон звонил довольно много раз, но он решил проигнорировать его.


Яо Цзяфу.


Ши Лэй начал читать его информацию.


На этот раз он был умен и не начинал с первой коробки.


Поскольку первая часть записей Яо Цзяфу заполнила только половину коробки, Лэй пропустил вторую часть и начал читать оттуда.


Ши Лэй поднял еще одну стопку, в которой описывалась жизнь Яо Цзяфу в университете, и не задумываясь пропустил ее.


Пройдя еще две кучи, где Яо Цзяфу окончил университет и, как упоминается в информации Яо Кэдзи, присоединился к Юй Бенджи, чтобы управлять бизнесом. В то время Юй Бенджи было всего двадцать лет, и он управлял своим бизнесом менее трех лет.


Информация Яо Цзяфу также не имела ничего полезного. Он в основном повторял то, что делал Яо Кэдзи, и исполнял обязанности исполнителя, так как Яо Кэдзи было уже пятьдесят лет.


После 2010 года информация о Яо Цзяфу постепенно увеличивалась. Он унаследовал работу своего отца и мог самостоятельно управлять большинством дел Юй Бенджи.


2010 год был также годом, когда Яо Эр решил бросить школу. Ему было шестнадцать лет, и, как и Яо Кэцзи, Яо Цзяфу настоял на том, чтобы Яо Эр не становился доверенным лицом Юй Бенджи, хотя Юй Бенджи и хотел, чтобы он убедил своего младшего брата, предложив ему большие выгоды.


Однако Яо Цзяфу не поддался искушению Юй Бенджи. Вместо этого он строго предупредил Яо Эр, что именно благодаря семье Юй семья Яо работала на них или действовала в качестве посредника для Юй Бенджи.


Хотя семья Юй, казалось, помогала им, когда они сталкивались с неприятностями, на самом деле семья Юй заставила компанию подать в суд на Яо Кэдзи. Хотя конкретных доказательств не было, Яо Кэдзи и Яо Цзяфу не верили этому. За исключением того, что они знали, что ничего не могут сделать против такой влиятельной семьи. Следовательно, они делали вид, что благодарны за их помощь, и остаются под защитой семьи Юй.


На самом деле они хотели, чтобы они никогда не вступали в контакт с семьей Юй.


Несмотря на это, это было довольно неожиданно.


В 10 вечера Ши Лэй закончил читать информацию о Яо Цзяфу. Осталось чуть больше часа, а у Яо Эра был только один ящик, поэтому он должен был закончить все это, тем более что Яо Эру было всего двадцать один год. Там, вероятно, не было много информации о нем.


Однако, когда Ши Лэй взял файлы, он понял, что был неправ.


Яо Эр был молодым, поэтому у него была только одна коробка. Однако опыт Яо Эр действительно сильно отличался от опыта обычных людей. Он покинул школу в шестнадцать лет и прошел испытания в обществе. Хотя у него была своя семья, он был также находчивым. Не было высококлассных людей, которых он не знал ни в городе Удун, ни в его окрестностях.


На самом деле, записи Яо Эра показали, что он поступил в университет в четырнадцать лет. Еще до этого возраста его информация была гораздо более ценной, чем информация его отца и его брата.


Ши Лэй не мог ничего сказать. Хотя Яо Эр выглядел справедливым, он был не очень высок и настолько скромен, насколько это вообще было возможно. На самом деле, когда он поступил в среднюю школу в возрасте двенадцати лет, его одноклассники пятнадцати-шестнадцати лет, естественно, издевались над ним из-за его роста, хотя он был нормальным для его возраста.


Яо Эр сказал:


— Я отступил, и они не отступили. Я снова отступил, но они продолжали наступать. Все в порядке. Я отступлю еще раз. Я уже загнан в угол, но они продолжают использовать меня и бить меня по лицу. Если я больше не могу отступать, то в этом нет необходимости, потому что сейчас мое время для продвижения.


Яо Эр использовал металлический велосипедный замок и разбил головы троим самым высоким и мускулистым мальчикам в классе. Его лицо также было покрыто кровью, но после драки стоял только он. После того, как эти три мальчика упали, он продолжал бить их замком, пока они почти не умерли.


После этого все, наконец, стали свидетелями силы семьи Яо. Но раньше никто не знал, что семья Яо Эра была самой богатой во всей школе.


Они компенсировали семьям мальчиков деньги, но те продолжали приставать к ним. Их быстро избили и сломали ноги, но не было никаких доказательств того, что семья Яо сделала это.


После этого никто не осмеливался обижать Яо Эра. Не говоря уже о его семье, даже одна его жестокость заставляла других бояться его. К счастью, Яо Эр не хотел обижать других и молча учился. Если он чувствовал, что нечему учиться, он собирал свою сумку и ложился на нее, отдыхая. Даже учитель не смел ничего сказать.


Однако благодаря его действиям многие знали, что у Яо Эра была богатая семья, в том числе несколько местных бандитов по всему региону, которые однажды осмелились использовать ножи и пытались угрожать Яо Эру.


Яо Эр действовал так же, как Ши Лэй. В конце концов, он мог позволить себе потерять деньги, но не свою жизнь. Поэтому он дал им деньги. Однако эти люди были как светофоры. Они вернулись.


Жизнь Яо Эра не стояла под угрозой, как жизнь Ши Лэя, но он все равно забрал свои деньги.


Тем не менее, он не дал денег лидеру. Вместо этого он достал кошелек и посмотрел сколько у него денег:


— Парни, у меня совсем нет налички, но вот карта. Тут около пяти нулей. Если вы изобьете своего лидера и сломаете ему ноги я дам вам и карту, и пароль.


Глава не верил, что его подчиненные сделают с ним что-нибудь, но прежде чем он успел что-то сказать, один из них, стоявший за ним, ударил его в затылок.


Затем три ножа непрерывно наносили ему удары, пока он не оказался на грани смерти.


Яо Эр стоял в стороне, холодно наблюдая за ними. Когда он увидел, что парень, вероятно, больше никогда не сможет встать на ноги, он выбросил банковскую карту.


Когда один из них попытался ее поднять, он снова спокойно сказал:


— Вместо того, чтобы разделить его на три человека, лучше разделить его на два.


У двух человек все еще были ножи в руках. Когда они услышали это, они быстро обменялись взглядами. Прежде чем тот, кто наклонился за картой, успел среагировать, они оба ударили его ножами.


В конце концов, с подозрением друг к другу они осторожно ушли с банковской карты. Несмотря на это, они не смогли дойти до банкомата. Яо Эр позвонил в полицию, заявив, что кто-то ограбил его и заставил сообщить пароль своего банковского счета.


Полиция быстро арестовала этих двоих. Они были обвинены в грабеже и нападении и приговорены к восьми годам тюремного заключения. Они не могли понять, как их приговорили к тюремному заключению, когда все, что они хотели сделать, это украсть немного денег возле школы.


Это было не слишком умно, но это сделал парень тринадцати лет. Ши Лэй искренне восхищался им.


Он изо всех сил старался вспомнить Яо Эра. В его мыслях у Яо Эра всегда была скромная улыбка: он был ростом чуть более ста семидесяти сантиметров, и он был таким худым, что Ши Лэй подозревал, что ему не хватает питательных веществ. Он был спокойным и улыбался каждому, кого видел. Ши Лэй не знал, что он может быть таким жестоким.
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Глава 349. Раздраженный Ши Лэй



Впоследствии записи рассказывали о том, как Яо Эр прекрасно справлялся со всеми благородными и авторитетными семьями в Удуне. Ши Лэй читал о том, как Яо Эр делал это в письменной форме. Ши Лэй наконец понял, что Юй Бенджи имел в виду под «самым умным человеком».


Он прочитал почти все семь ящиков, и новый день должен был начаться уже через некоторое время.


Как только Ши Лэй поднял последнюю стопку бумаги, вся бумага рассыпалась по полу и семь пустых коробок сгорели, словно иллюзия.


Куча бумаги в его руках также загорелась, и Ши Лэй немедленно выбросил их. Глядя на пламя, разгорающееся прямо в комнате, Ши Лэй хотел выпрыгнуть из окна.


Что за черт! Разве нельзя изменить способ уничтожения? Проклятый Скипетр, ты пытаешься сжечь это здание до основания?


Хотя Ши Лэй запаниковал, он быстро обнаружил, что, хотя он стоял посреди пламени, он не чувствовал себя опаленным, как будто это пламя не влияло на него вообще.


В одно мгновение записи, которые Ши Лэй читал целых девять часов, исчезли в виде стаи чёрных бабочек, развевающихся по комнате. Они рассыпались в черный пепел, падая на пол, словно погружаясь в него и полностью исчезая.


Ши Лэй оцепенело наблюдал, как все записи исчезли из его дома. Он протянул руку и схватил воздух. Следов пепла не было, не говоря уже о том, что комната ранее пылала в огне. Он был в том же состоянии, что и утром.


Осталась только одна кучка. Первоначально Ши Лэй очень интересовался, почему Яо Эр был так добр к нему. Ведь Юй Бенджи сказал, что Яо Эр никогда не давал никому бутылку вина бесплатно.


Но теперь все исчезло. Время Карты Миллионеров истекло, но он не смог закончить читать, из-за чего это так и осталось для него загадкой.


Ши Лэй чувствовал сожаление. Он должен был сначала прочитать эту часть, а не читать все другие истории о Яо Эре. Неоспорим тот факт, что человек, который все записал, имел большой литературный талант. Зачем такому человеку собирать всю эту информацию? Он должен писать веб романы. С таким уровнем мастерства люди будут читать его, даже если он просто будет рассказывать факты о чей-то жизни.


Ши Лэй поднял свой пиджак и выбежал за дверь, направляясь к банку самообслуживания за углом. Карта Миллионера обновлялась каждый месяц, так что это было просто вопросом ее использования снова.


Ши Лэй также хотел проклинать Скипетр. Эта бессовестная собака! Нужно ли было собирать такую незначительную информацию? Какой смысл включать информацию о каждом походе в туалет?


Он вставил карточку и набрал пароль. Скипетр появился.


— Скипетр, ты, чёрт возьми! — Взорвался Ши Лэй. — Я тебя убью! Ты сделал это нарочно? Ты определенно специально! Ты пытался меня убить? Я ослеп от чтения такого количества информации! Ты хотел убить меня, сделав меня слепым и неспособным закончить тратить деньги?


Скипетр был исключительно спокоен.


— Сотрудник второго уровня, пожалуйста, будьте почтительны. Твоя ненормативная лексика не регистрируется. Все, что я слышу, это какие-то звуки с большим количеством звуковых сигналов, который сильно влияет на мое понимание. Все было сделано по вашей просьбе.


— Тварь! Я хотел их записи, а не полную биографию! Какие записи включают еду, питье и поход в туалет? Если вы собираетесь включить это, то проясните это. Черт возьми! Вы не писали о том, как Яо Кэдзи занимался сексом со своей женой, и опустили все детали. Ты даже не сказал «пятьдесят тысяч слов опущены»! Разве нельзя делать как автор Сяо Се Лян*? По крайней мере, он отметил бы, что детали были подвергнуты цензуре. Но ты? Где твои нравы?! Ты сделали это, чтобы я не смог закончить читать всю информацию. Осталось только немного!


Ши Лэй на самом деле не верил, что все его ругательства были подвергнуты цензуре. Даже если бы это было так, ему было все равно, поскольку он должен был выпустить весь гнев.


Скипетр оставался спокойным.


— Сотрудник второго уровня, благородный я вас предупреждаю еще раз. Будьте вежливы. Я также еще раз напомню, что информация была подготовлена в соответствии с вашим запросом. Подумайте о том, что вы сказали.


— Что? Я хотел получить всю информацию об этой семье ... Всю ... Что за хрень! Это то, что вы подразумеваете под «всё» ? В том числе, когда они пользовались туалетом?


— Все было сделано так, как вы хотели! Скипетр звучал безразлично, но Ши Лэй чувствовал безжалостную насмешку в его голосе.


— Я не знаю, должен ли я продолжать проклинать или нет! — плюнул Ши Лэй, почти умирая от гнева.


Он снова напомнил себе, что ему нужно быть внимательным, когда имеешь дело с высокомерной фигурой, у которой в рукаве грязные уловки. Однако он никогда не предполагал, что он так бесстыдно обманет его из-за каких-то, казалось бы, незначительных деталей.


Это была ловушка. И Черная Карта, и Скипетр установили всевозможные ловушки. То, с чем столкнулся Ши Лэй, было ловушкой в ловушке или «небесной ямой» (особая благодарность поклоннику Тянькенг (2) ). Это было слишком чертовски…


Ши Лэй понял, что не может говорить о разумности с гордым Скипетром. Он ненавидел, что карта поставила множество условий о которых он не знал.


— Я хочу снова использовать карту миллионера! — разгневался Ши Лэй.


— Как сотруднику второго уровня хотелось бы использовать карту миллионера? — профессионально спросил Скипетр.


— Ты притворяешься глупым? Мне снова нужна вся информация.


— Вся информация была уничтожена, — ответил он так же профессионально. — Следовательно, невозможно снова запросить всю информацию о семье Яо, как того требует сотрудник второго уровня.


Ши Лэй сразу же пришел в ярость и выругался, не заботясь о своем имидже.


— Опять специально, не так ли? Почему, ты это делаешь?! Я использую карту миллионера, что делает меня миллионером высшего уровня. Я купил всю эту информацию, но зачем нужно было избавляться от нее такими мерами!? Если бы я не понял, что пламя не причиняет мне боли я бы выпрыгнул в окно.


— Благородный я считает, что вы достаточно спокойны. Исходя из ваших результатов за последние шесть месяцев, такой катастрофы не произойдет. Глаз Темной Ночи — это организация с сильными возможностями для разведки. Вы уверены, что хотите использовать Карту Миллионера дважды, чтобы сделать одно и тоже? Я могу сказать вам, что так называемый доставщик вчерашним днем на самом деле был замаскированным участником Глаза Темной Ночи. Они уже заинтересовались вами. Все три использования карты миллионера прошли под моим именем как главного VIP участника, но услуги всегда предоставлялись вам. Вы уверены, что хотите привлечь внимание Глаза Темной Ночи так рано? Сейчас они интересуются только вами и могут рассматривать вас как замену для обработки VIP-запросов для меня, но, если вы захотите использовать Карту Миллионера, чтобы сделать то же самое, то это больше не будет любопытством. Это будет сомнением. Сотрудник второго уровня, тщательно обдумайте это.


Ши Лэй застыл. Доставщик, пришедший днем, был членом Глаза Темной Ночи?


Примечания к главе:


Сяо Се Лян: автор этого романа. И пару глав назад как раз был момент с пропуском слов.


Тянькенг: читатель романа. «Тянь» означает «небо», а «кенг» означает «яма».
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Глава 350. Извлечение карты



Хотя этот доставщик казался несколько странным, Ши Лэй не ожидал, что он действительно будет из Ока Темной Ночи.


Даже они наблюдали? Хотя эта организация была всемогущей и могла совершать много, казалось бы, невозможных вещей, не лучше ли избегать прямого контакта с такой организацией, которая была таинственной, словно смерть?


Неудивительно, что они назвались «Suixin Express». Они действительно следовали своему сердцу и говорили все, что хотели. Ши Лэй не успел найти его в Интернете, иначе он бы знал, что так называемого «Suixin Express» не существует.


Скипетр был доволен, когда увидел, что Ши Лэй молчит:


— Так? Сотрудник второго уровня, хотите ли вы использовать карту миллионера, чтобы сделать то же самое?


Ши Лэй сердито кусал губу, пока она не закровоточила. Он мог только стиснуть зубы.


— Не нужно!


Скипетр разразился безудержным смехом, словно он мог сотрясти небеса и моря. Ши Лэй верил, что Скипетр будет смеяться в даже на грани смерти!


Неудивительно, что у проклятого Скипетра сегодня было такое хорошее настроение. Он даже не назвал его «глупым сурком», предвкушая этот момент.


— Продолжай смеяться, ты, ублюдок! — Ши Лэй нажал на кнопку выброса, решив прервать его раздражительный голос.


Однако голос все еще продолжал раздаваться словно из воздуха.


— У тебя нет манер, — взревел он. — На самом деле извлечение карты…


Однако карта уже была извлечена, поэтому Скипетр исчез с экрана, не прекращая издеваться.


— Хотя я ничего не могу с тобой сделать, ты не можешь так смеяться надо мной! По крайней мере, я способен заставить тебя исчезнуть! — Ши Лэй сердито пробормотал и повернулся, чтобы уйти. Как раз в этот момент зашел человек, который с удивлением оглянулся, услышав слова Ши Лэя. Убедившись, что никого кроме Ши Лэя не было, он пробормотал:


— Идиот.


Ши Лэй почувствовал головокружение от голода и понял, что он взял с собой только эту чертову Черную карту. Хотя она представляла из себя огромное богатство, она не могла быть использована для снятия денег. Его телефон тоже остался в квартире, так что у Ши Лэя не было выбора, кроме как вернуться и взять немного денег. В данный момент он был настолько голоден, что мог съесть корову. (п.п разве раньше он не снимал деньги?....)


Еще до того, как он вошел, он услышал непрекращающийся звон своего телефона. Что не так с этим человеком? Посмотрите на время! Зачем звоните?


Он вошел внутрь и посмотрел на телефон. Это была Вэй Синьюэ. С 16:00 она звонила более десяти раз.


Ши Лэй поднял трубку, когда он вышел на улицу.


Вэй Синьюэ звучала очень сердито.


— Эй, Малыш! Почему ты не отвечал на мои звонки?


— А? Я не слышал. У меня нет сил говорить с тобой прямо сейчас, я собираюсь умереть с голоду — Ши Лэй повесил трубку после этого и подумал: «У меня действительно нет времени, чтобы прямо сейчас болтать с ней. Нет, у меня действительно нет энергии. Я так голоден, что едва могу ходить».


Вэй Синьюэ взбесилась и чуть не выбросила телефон из окна машины.


— Этот ублюдок. Ты бросишь трубку так ничего и не сказав? Если бы я не встретила сестру Ню, я бы даже не знала, что ты возвращаешься в Ран Чжоу. Ты смеешь просто так уехать? Ты смеешь бросать меня? Голодание? Ты заслуживаешь это!


После того, как мисс Вэй испустила ярость, она почувствовала, что голос Ши Лэя действительно звучал слабо. Сейчас она ехала домой после похода в караоке с несколькими друзьями.


После минутного размышления Вэй Синьюэ развернулась и поехала к квартире Ши Лэя.


— Нет, мне нужно спросить его, почему он не берет трубку и почему он голодает, — пробормотала она про себя.


Она была недалеко от его квартиры и прибыла всего через несколько минут. Затем она снова позвонила ему.


Речь Ши Лэя была едва понятной, сопровождаемой звуком громкого жевания.


— Что ты хочешь сейчас? Я ем. Я собирался умереть с голоду…


— Я внизу у тебя дома. Где ты кушаешь?


— Макдональдс — Ши Лэй, видимо, сделал глоток колы. Вэй Синьюэ нахмурилась и повесила трубку.


Макдональдс был не так далеко от ее местоположения. Хотя он был открыт двадцать четыре на семь, все близлежащие университеты находились на каникулах, и большинство студентов уже уехали домой. Поэтому Ши Лэй был единственным человеком.


Вэй Синьюэ увидела, как его плечи движутся вверх и вниз, когда он пожирал еду. Она быстро подошла и увидела, что перед ним уже стояли три пустых коробки с гамбургерами, а он пожирал четвертую.


Видя, что рядом с ним кто-то стоит, Ши Лэй поднял голову и понял, что это Вэй Синьюэ.


— Что ты здесь делаешь? — спросил еле разборчиво. Затем он опустил голову и продолжил есть.


После того, как он закончил свой четвертый гамбургер, Ши Лэй наконец упал на стул от удовлетворения. Вэй Синьюэ нахмурилась и села напротив него с легким отвращением.


— Ты голодный призрак, пытающийся перевоплотиться или что-то в этом роде? Почему ты так много ешь?


— Я не ел целый день. Айо, не говори со мной. Дай мне отдохнуть — голос Ши Лэя звучал слабо, он взял со стола колу и сделал еще один глоток.


Вэй Синьюэ молча наблюдала, как он допил первую банку колы, съел пять или шесть жареных куриных крылышек, а затем, наконец, двумя жирными руками начал искать салфетки, спрятанные под коробками с гамбургерами.


Чувствуя всевозможное недовольство и задавая много вопросов, Вэй Синьюэ в конце концов протянула свою светлую и миниатюрную руку. Она помогла ему найти салфетки из всей кучи коробок и бросила их ему.


Ши Лэй долго вытирал руки и глубоко вздохнул, прежде чем снова упасть на стул.


— Айо, я был так голоден. Я не думал, что гамбургеры в Макдоналдсе будут такими вкусными. Какого черта я их не ел?


Вэй Синьюэ закатила глаза.


— Это все нездоровая пища. Лучше не есть так много. Теперь объясни мне, почему ты не отвечал на мои звонки со вчерашнего дня.


— Мисс, я был рожден, чтобы отвечать на ваши звонки? Почему бы вам не найти телефонного оператора в качестве друга? Он определенно будет готов ответить двадцать четыре на семь. И он будет чрезвычайно вежлив. Вы даже можете попросить его использовать диалект Удуна. Или скажет вот: «Да, подруга, почему ты мне звонишь? Ну, я не занят. Ты хочешь, чтобы я поговорил с тобой~?»


Вэй Синьюэ закатила глаза.


— Перестань. Что с тобой случилось? Ты не отвечаешь на мои звонки, а когда я вижу тебя, ты голодаешь.


— Мне не нужно сообщать обо всем, что я делаю, не так ли? Ты действительно думаешь, что ты моя тетя?


Вэй Синьюэ потеряла дар речи. Она подумала, что они пошутили тогда, но Ши Лэй снова назвал ее так.


— Довольно. Я говорю с тобой как обычно. Что это за отношение ?! — Вэй Синьюэ была очень расстроена после того, как этот человек столько раз проигнорировал ее.


Ши Лэй вздохнул.


— Я учился дома и не хотел отвлекаться на внешние факторы. Я слышал звонок телефона, но игнорировал всех без разбора, включая тебя. Я не удосужился поднять трубку.


— Разве экзамены не закончились? Для чего ты учишься? — Вэй Синьюэ не купилась на эту ложь.


Примечание переводчика:


Хотела сегодня пару глав на всю неделю перевести и выложить, но Мстители повлияли слишком сильно… слишком много эмоций… до сих пор болит спина… совсем старухой стала…
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Глава 351. Погоня



Ши Лэй вздохнул.


— Как ты думаешь, все ли получили такое хорошее образование с детства, как и ты? Все наше образование приходит из школ, но ты учишься на опыте, который намного сильнее школьного образования. Поэтому я должен учиться, потому что вы, ребята, уже на финишной прямой, а я на старте.


Вэй Синьюэ моргнула. На самом деле она не понимала, что сказал Ши Лэй. Люди, которые стояли у подножия горы, могли поднять голову и ясно увидеть людей по середине и на вершине горы. Однако люди, стоящие на вершине горы, могли видеть только пейзажи. Как могли люди на вершине горы заметить людей, стоящих у подножия?


Однако у нее не было намерения продолжать исследование этого вопроса:


— Сестра Ню сказала, что ты собираешься вернуться в Ран Чжоу и навестили ее позавчера.


— Я собирался идти один, но вечером пошел снег, и у брата Юй было очень хорошее настроение. Он хотел пойти в домик на озере Старого Бая, поэтому я написал Крестной матери.


— Я спрашиваю тебя еще раз: ты возвращаешься в Ран Чжоу?»


Ши Лэй кивнул.


— Мм, у меня есть кое-какие дела завтра, и я уеду на следующий день.


— У тебя есть что-то завтра; это как-то связано со мной?


Ши Лэй серьезно покачал головой.


— Нет. Я планирую взять Юи и ученицу, которую я раньше обучал. Мы поедим и немного повеселиться. Я согласился, что проведу с ней один день, если ее оценки достигнут моих стандартов.


— Другими словами, ты возвращаешься в Ран Чжоу на время каникул и не планируешь мне даже об этом говорить? — Вэй Синьюэ не хотела сдаваться, но у нее было довольно плохое настроение.


Ши Лэй был удивлен.


— Почему я должен предупреждать тебя? Разве мы не видимся каждые два или три дня? Я не понимаю, разве молодые мастера не заняты своей работой? Почему у тебя так много свободного времени?


— Это не твое дело! Почему ты мне ничего не говоришь?


— Мы видимся слишком часто, поэтому я не чувствую, что мы расстаемся.


— Но зимние каникулы длятся месяц, и китайский Новый год скоро наступит!


Ши Лэй протянул руку и помахал ей перед расширенными глазами Вэй Синьюэ. Видя, что она не отреагировала, он слегка щелкнул ее по лбу.


— Айо, почему ты меня щелкаешь?!


— Я серьезно думаю, что ты выпила слишком много, прежде чем прийти сюда. Ран Чжоу находится всего в восьмидесяти километрах от Удуна. С твоей индивидуальностью, ты бы разве не приехала? Или ты можете сесть на двадцатиминутный скоростной поезд и попросить меня забрать тебя со станции. Это стиль мисс Вэй. Почему я должен говорить тебе? Я предполагаю, что по крайней мере через пять дней, скорее всего через три, ты побежишь в Ранчжоу и скажешь мне отвезти тебя в храм Цзиньшань, где утонула мадам Белая Змея*.


Вэй Синьюэ в замешательстве склонила голову в сторону.


— Мне это понравится?


Ши Лэй яростно кивнул.


— Мм.


Вэй Синьюэ улыбнулась, ее глаза были похожи на полумесяцы.


— Ну я и говорю. В конце концов, мы друзья, и ты не сказал мне, когда вернешься. Это потому, что ты уверен, что я приеду и найду тебя?


Ши Лэй снова махнул рукой перед Вэй Синьюэ.


— Эй проснись. Ты сумасшедшая? Вэй Синьюэ, не говори мне, что ты влюблена в меня.


Вэй Синьюэ посмотрела на него.


— Разве нельзя?


— Я думаю, что ты действительно пьяна. Это странно. Ты раньше не вела себя так по пьяни. Что случилось с тобой сегодня? Что ты пила? Хорошо, я признаю, что между нами происходит некий двусмысленный роман, но это просто недоразумение. И ты всегда знала, что у меня есть девушка…


— У тебя есть девушка? Тогда что между тобой и этой водоизвозчицей? — Под влиянием Ши Лэя Вэй Синьюэ также называла Сонг Мяомяо подобным образом.


— Что между нами происходит? Между нами ничего не происходит.


— Ты смеешь говорить, что никогда не целовал ее? — Вэй Синьюэ расширила глаза.


Ши Лэй чувствовал, что все сотрудники в Макдональдсе уже внимательно смотрят на него, он чувствовал себя крайне смущенным. Он жестом предложил ей успокоиться.


— Ты не можешь говорить по тише? Без разницы. Давай уйдем. Я не могу говорить об этом публично.


Вэй Синьюэ вскочила со стула, чувствуя себя обиженной.


— Хорошо, пойдем к тебе. Я определенно собираюсь переспать с тобой сегодня вечером.


Ши Лэй в ужасе обернулся и помчался прочь, как будто увидел призрака. Вэй Синьюэ была в ярости, но она не могла так быстро бежать на своих каблуках. Она остановилась после нескольких шагов, сняла туфли и схватила их в руки. Затем она поняла, что Ши Лэй был уже на пять или шесть метров впереди. Вэй Синьюэ закричала. Ши Лэй не только не обернулся, он побежал еще быстрее. Она бросила туфли в его спину от ярости.


После того, как Ши Лэй вернулся в свою квартиру, он прислонился к двери, слегка похлопывая себя по груди. Он тяжело вздохнул и выдохнул. Хотя расстояние было не большим, он все время бежал. Он даже не дождался лифта, а поднялся по лестнице, что было очень утомительно.


— Что это за женщина? Почему она напрашивается ко мне в постель. Я боюсь ее? Хм, ну да. Слегка. Но что, черт возьми, это было, когда она сказала, что хочет переспать со мной? — Ши Лэй сгорбился, когда вошел внутрь. Прежде чем он успел пройти несколько шагов, кто-то тяжело постучал в дверь.


— Ши Лэй, открой дверь! — прозвучал голос Вэй Синьюэ.


Ши Лэй подпрыгнул.


— Черт возьми, как она прошла? Охрана внизу — просто украшение?


— Почему ты пришла? Чего ты хочешь?


— Я ничего не хочу. Мне просто нужно поговорить с тобой.


— Говорить о чем? А как ты попала в дом? Охранники так просто пропустили?


— Очевидно. Как ты думаешь, все так же слепы, как и ты? Глаза охранника были прикованы ко мне. Я сказала ему, чтобы он открыл дверь, и он это сделал. Он даже сказал, что я живу в твоем доме.


— Что за черт! Бесполезный охранник. Я собираюсь сообщить о нем завтра. Он судит людей лишь по красоте? Это ... Нет, это роковая женщина!


— Заткнись! Поспеши и открой мне дверь.


После минутного колебания он осторожно и с тревогой открепил замок цепи, прежде чем открыть небольшой зазор.


— Я могу впустить тебя, но пообещай мне, что ты вернешься домой сегодня вечером, и у меня точно не будет таких отношений с тобой…


— Ты с ума сошел, серьезно воспринял мои слова? Ты не выглядишь хорошо, но у тебя точно есть хорошие мысли! Заткнись. Поспеши и открой дверь! Мне холодно!


У Ши Лэя не было выбора, кроме как с тревогой открыть дверь. Вэй Синьюэ увидела, что цепь безопасности была снята, и легким толчком открыла дверь. Она вошла босиком.


— Где твоя обувь? — Ши Лэй стал еще более взволнованным.


Вэй Синьюэ села на диван.


— Я бросила их в тебя, но они не попали. Один из каблуков был сломан, когда я подняла их, поэтому и выбросила.


Ши Лэй сказал «о» и отдал ей тапочки.


— Надень их. Не простудись.


— Так у тебя есть немного совести. — После того, как она надела тапочки, температура в комнате заставила Вэй Синьюэ почувствовать себя намного лучше. Она спросила: — Почему ты внезапно убежал?


— Разве это не очевидно? Ты извращенка, так как я мог не сбежать?


Вэй Синьюэ закатила глаза.


— Ты не мог подумать, что я сказала это только потому, что я была зла? Ты хочешь, чтобы я переспала с тобой без уважительной причины? Ни за что!


— О, это хорошо.


— Что? Не хочешь спать со мной?


— Только немного.


— Ши Лэй… — Вэй Синьюэ взяла что-то со стола и кинула в него. К счастью, это была пара перчаток.


Примечания к главе:


Мадам Белая Змея: Отсылка на Легенду о Белой Змеи. http://chinapk.ru/legenda-o-beloj-zmee/ ссылка на легенду. В 2019 году кстати выходит дорама адаптация. http://doramatv.ru/legenda_o_beloi_zmee


Субтитры есть кому интересно


И тут я наконец поняла, что это за город «Ранчжоу» — это, блин, Ханчжоу… я когда только столкнулась с этим названием естественно полезла в инет, где ничего не нашла. Искать надо было лучше… Теперь вот нашла, только он по-разному переводится «Ханчжоу» «Жуньчжоу». А я просто написала транскрипцию с английского, где первая буква «Р-R»
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Глава 352. Кто красивее?



Теперь, когда они наконец смогли присесть и мирно поговорить, Ши Лэю все еще страшно было сидеть слишком близко с Вэй Синьюэ. Он боялся, что сумасшедшая женщина тут же что-то сделает с ним.


Без использования Карты боевых искусств Ши Лэй не был уверен, что сможет победить ее, так как она на самом деле знала боевые искусства.


Стыдно было, что женщина угрожала мужчине сексом. Ши Лэй чувствовал, что он был неудачником. (п.п неужели он это признал!?!?)


Они сидели рядом со столом.


— Так о чем ты хочешь поговорить со мной? — спросил Ши Лэй.


Вэй Синьюэ недоброжелательно ответила:


— Я хочу выпить. Не говори мне, что у тебя ничего нет. Я видела, когда Яо Эр дал тебе коробку вина на днях.


Ши Лэй мог только открыть бутылку вина, налить ее и передать Вэй Синьюэ.


— Разве ты не собираешься пить?


— Я не думаю, что нам обоим целесообразно пить в такой атмосфере, — ответил он прямо.


Вэй Синьюэ взбесилась.


— Ши Лэй, ты думаешь, я буду настолько бесстыдной, что захочу заняться с тобой сексом? Будь уверен, я не так жажду этого, как этот доставщик воды.


Ши Лэй мог только налить себе бокал вина и осторожно взять его в руки, думая, что он постарается не пить как можно дольше.


В противоположность этому, Вэй Синьюэ сразу опустошила бокал. К счастью, она не заставила сделать этого его.


— Скажи мне, — сказала она, — что происходит между тобой и Сонг Мяомяо?


Ши Лэй почесал голову.


— Сестра, о нет, тетя Вэй, во-первых, между нами на самом деле ничего не происходит. Во-вторых, даже если это так, я не обязан сообщать тебе об этом. Разве мы не можем общаться более нормальным способом? Ты должна заставить меня использовать насилие, чтобы заставить тебя остановиться?


— Ты мне угрожаешь? Хорошо, я собираюсь сидеть сегодня здесь и посмотреть, что ты сможешь сделать со мной.


— Перестанешь уже стебаться? Что ты хочешь сделать?


— Я не хочу этого делать*! — Вэй Синьюэ явно исказила смысл своих слов, что лишило его дара речи. (тут под делать в оригинале используется слово означающее «заниматься сексом», но не прямо говорящее об этом)


Она немного успокоилась после очередного бокала вина.


— Ты смеешь говорить, что никогда не целовал Сонг Мяомяо в губы?


Ши Лэй потягивал вино, он сразу же задохнулся и некоторое время кашлял.


— Она заставила меня ...


Вэй Синьюэ на секунду осталась пустой. Сонг Мяомяо самодовольно сказала ей, что она и Ши Лэй имели физический контакт, и Ши Лэй даже коснулся ее груди, но она не рассказала подробностей о ситуации.


— Похоже на сплетни. Расскажи мне подробно.


Видя нетерпение Вэй Синьюэ, Ши Лэй хотел закончить тему как можно скорее. Он кратко рассказал о том, что произошло в отеле в тот день.


После того, как Ши Лэй закончил говорить, лицо Вэй Синьюэ было наполнено одиночеством, она заставила себя улыбнуться.


— Этот парень. Хотя ты иногда раздражаешь, твои мысли не могут сравниться с обычными. В самом деле, люди думают, что я богата и благородна, но на самом деле мы всего лишь группа одиноких людей. — голос Вэй Синьюэ звучал подавленно.


Однако она быстро сбросила свою печаль.


— Наверное, поэтому мы с ней так сильно тебя любим. Не бери в голову. Я не знаю, как это выразить, но я просто хочу остаться с тобой. Это приемлемо, даже если не будет результата. Если хочешь, можешь взять меня в любое время, но я не буду проявлять такую же инициативу, как и доставщик воды.


Ши Лэй быстро взмахнул руками, как веер.


— У меня действительно нет таких мыслей. В большинстве случаев мне трудно сопротивляться, когда ты одеваешься откровенно, но у меня есть самоконтроль!


Вэй Синьюэ рассмеялась.


— Сонг Мяомяо действительно жестока. Даже если она раньше притворялась, она действительно сорванец. Неудивительно, что все называют ее «Шуй Е». Я не думала, что тебя почти втянули в это, хотя это была только твоя вторая встреча.


— Можем ли мы не говорить об этом? — Ши Лэю было очень стыдно.


— У тебя действительно не было никакой реакции?


Ши Лэй заикался и не хотел отвечать, но взгляд Вэй Синьюэ заставил его.


У Ши Лэя не было выбора. Он вздохнул и допил вино в своем бокале.


— Если я скажу, что нет, то это определенно будет ложью. Но это не важно. У меня есть самоконтроль, хорошо? Да, когда она поцеловала меня, я немного очаровался, но быстро пришел в себя. Честно говоря, мы ... — Ши Лэй указал на Вэя Синьюэ и на себя: — Мы и она можем спокойно и просто дружить. Ваши семьи богаты и известны, и у меня есть достойная поддержка. У меня есть крестная, не так ли? Но на самом деле мы не одинаковы. Ты училась всему этому с рождения, но я должен учиться всему с основ прямо сейчас. Неважно, как сильно я стараюсь. Мне трудно достичь вашего уровня. Так что не говоря уже о том, есть ли у меня девушка или нет, мы с тобой вдвоем не будем вместе. И ты сильно отличаешься от Мяомяо. Когда ей на что-то наплевать, она может выбросить это. Как насчет тебя? Ты не можешь. Независимо от того, насколько ты безрассудна, ты все еще свободная лошадь, воспитанная в неволе. Сонг Мяомяо тоже не дикая. Я воспользуюсь строкой из песни: «У меня дома нет равнин»…


Вэй Синьюэ закатила глаза.


— Это не твое дело! Ты мне нравишься и все. Если ты не против того, что я старше тебя, то проблем нет. То, что ты мне нравишься, не значит, что я должна быть вместе с тобой. Разве мы не можем просто наслаждаться временем, которое мы проводим вместе? Если однажды ты пойдешь своим собственным путем, а я пойду своим путем, тогда мы сможем вернуться к нормальным друзьям.


Ши Лэй не говорил. Он ясно знал, что у пары, которая спала в одной постели, не было шансов подружиться после расставания. Возможно, на западе так могли, но определенно не китайцы. Какими бы распутными ни были люди, они все равно были постыдными и консервативными внутри.


— Но поставщица воды упомянула, что у нее есть обещание. Когда ее волосы достигнут длины талии, ты должен ... Ох, ты должен ... Я не могу по-настоящему повторить ее слова, но она сказала, что ты сделаешь это с ней, когда ее волосы будут длинными. Это обещание.


Ши Лэй тоже чувствовал себя беспомощным. Неважно, как сильно он не хотел этого признавать. Это было обещание между ним и Сонг Мяомяо. Это было также обещание, заверенное Черной картой. Он должен был завершить его, или он потеряет свою жизнь.


Но, глядя на Вэй Синьюэ, Ши Лэй почувствовал, что лучше скрыть это от нее.


— Что еще я мог сказать в этой ситуации? Она спросила, буду ли я чувствовать влечение к ней, если она будет выглядеть как женщина. Разве это не очевидно? Она красивая, так как я могу не вестись на ее обаяния? Я разумен. Однако она услышала только первую часть предложения и проигнорировала вторую. Она сама дала это обещание. А что я могу сделать?


Вэй Синьюэ моргнула. Она вдруг мягко сказала:


— Тогда как ты думаешь, я красивее или она?


— Как можно сравнить это? Почему вы, женщины, такие скучные? Если вы хотите, чтобы я принял решение, то я скажу, что моя девушка самая красивая, а остальные — просто приятны на глаз.


— Но должен быть кто-то красивее между нами двумя. Скажи мне. Я не буду злиться, независимо от того, кого ты посчитаешь красивее.


— Там действительно нет никакого способа для сравнения. У каждой из вас есть свои преимущества, потому что вы не одного и того же типа. О, вы двое немного похожи по своей личности. Оба сумасшедшие. Что касается внешности, вы на самом деле примерно одинаковы. Ты кокетливая, но нежная и красивая. Она очаровательная, но яркая и доблестная. Я могу только сказать, что вы оба красивы.


Вэй Синьюэ наклонила голову в сторону и показала редкую детскую сторону.


— Кокетливая, но нежная и красивая, пробормотала она. — Твой выбор слова странный. Разве эти слова не должны использоваться в оппозиции? Я полагаю, это также правильно. Поставщица воды, мм. Очаровательная, но яркая и доблестная. Это тоже хорошо.


Примечания к главе:


Делать в данном контексте делать, но значение «ган» — «заниматься сексом»
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Глава 353. Восход солнца



Музыка, подходящая под настроение главы(мое примечание в конце главы)


https://www.youtube.com/watch?v=mzq1CJJjQ2g&t=3007s


Видя, что первая бутылка была почти готова, Ши Лэй даже не подумал открывать вторую.


— Уже поздно. Ты спросила все, что хотела, так что ты можешь уйти сейчас?


— Я только что выпила, а ты хочешь, чтобы я уехала? — Вэй Синьюэ моргнула своими большими глазами. Ее щеки слегка покраснели, что казалось невероятно обаятельным. — А у меня даже нет обуви, но ты хочешь, чтобы я ушла босиком?


Голова Ши Лэя пульсировала.


— Ты хочешь остаться здесь еще раз? Твой отец знает? Разве твоя семья не беспокоится о том, что ты не дома по ночам?


— У тебя не будет времени потусоваться со мной завтра, и ты уезжаешь послезавтра. Просто напейся со мной сегодня вечером!


Ши Лэй вскочил и прикрыл грудь.


— Что ты хочешь делать?


Вэй Синьюэ хихикнула.


— Я говорила, что не хочу этого делать.


Вэй Синьюэ снова хихикнула на обеспокоенное выражение лица Ши Лэя.


— Хорошо, я перестану дразнить тебя. Давай просто поболтаем. Я действительно люблю общаться, даже если у нас заканчиваются темы для разговоров. Но я все еще хочу поговорить. Смотри, уже почти 3 часа ночи и недолго до восхода солнца. Давай поговорим и выпьем, а когда будет около шести ... подожди, дай мне поискать ...


Ши Лэй не понял и ждал, пока Вэй Синьюэ постучит по телефону.


Она быстро положила трубку.


— Мм, 6 часов утра или чуть больше 6ти часов утра. Восход солнца около 7 утра. Давай пойдем на вершину горы и понаблюдаем за восходом солнца?


Ши Лэй нахмурился.


— Тетя Вэй, у меня завтра дела.


— Тебе всего двадцать два. Ты молод, и одна ночь не убьет тебя. Хорошо, решено. Подходи, племянник. Открой вино для тети Вэй!


Ши Лэй некоторое время размышлял над этим и думал, что не может изменить решение, принятое этой сумасшедшей женщиной. Поэтому он открыл еще одну бутылку вина и побежал вниз по лестнице, чтобы купить что-нибудь вроде чипсов и куриных крылышек в Макдоналдса. Они нормально поговорили, но пока они разговаривали, Вэй Синьюэ села на Ши Лэя. Она небрежно положила свои ноги на него, пока она ложилась на бок.


После трех бутылок вина было около 6 часов утра, и они оба были пьяными. Однако они были в хорошем настроении и не чувствовали себя слишком уставшими.


Они не могли водить машину и не могли найти водителя, поэтому они подождали такси и направились прямо к вершине горы Цинлун.


Гора Цинлун раньше была одним из лучших мест для могилы императора. Там же лежало тело недавно умершего президента. Недалеко от президентской гробницы было место, называемое «музыкальной сценой». Это была просторная площадка, представляющая собой публичную площадь.


Ши Лэй взял из дома пуховик для Вэй Синьюэ, когда они уходили. Хотя утром ветер был холодным, они не должны были замерзнуть, так как укрылись в здании.


Через некоторое время солнечный свет начал появляться с востока. Они вдвоем стояли рядом на краю музыкальной сцены и молча ждали восхода солнца.


Когда первый луч солнечного света упал на землю, Вэй Синьюэ схватила Ши Лэя за руку, и их пальцы переплелись.


— Хееей, мистер Солнце… — крикнула Вэй Синьюэ. Ши Лэй потерял дар речи. Почему IQ этой женщины внезапно сильно ухудшился?


К счастью, там никого не было, так что это не имело значения.


Вэй Синьюэ продолжила.


— Мистер Солнце, я собираюсь рассказать тебе секрет. Мне нравится Ши Лэй. Мне он очень нравится. Мне все равно, нравится он мне или нет. Я люблю его в любом случае. Хорошо, вот и все. Достаточно!


Небольшая часть солнца была открыта, и Вэй Синьюэ обернулась, ее улыбка была особенно яркой.


Утренний солнечный свет сиял на ее лице, проливая золотой свет на ее голову и тело. Она выглядела еще более очаровательной, как будто она была дочерью Бога Солнца, впитывая красоту солнечного света.


— Обними меня! — Улыбнулась Вэй Синьюэ.


Ши Лэй нахмурился, но все еще протянул руки, чтобы обнять ее после некоторого колебания.


Вэй Синьюэ обняла его и закрыла лицо руками. Она фыркнула, как будто хотела вдохнуть весь его запах.


— Ши Лэй, разве не все твои друзья называют тебя «Шитоу»? Могу ли я теперь называть тебя так?


Ши Лэй молча кивнул. Он знал, что Вэй Синьюэ может заставить его кивнуть.


— Хм, Шитоу. Это мое мнение, что ты мне нравишься, так что тебе не нужно чувствовать себя обремененным. Но я знаю, что я тебе тоже нравлюсь. Ты просто не можешь быть со мной по многим причинам. Все в порядке. Я уже очень счастлива. Спасибо за то, что всегда был рядом со мной и терпел мою эгоистичную личность и сумасшествие. Хм, ты мне нравишься. Я дала обещание с доставщиком воды, но я не скажу тебе. Неважно, тебе просто нужно знать, что ты мне нравишься, и этого достаточно. Хорошо?


Ши Лэй оцепенел и с некоторым усилием открыл рот, его губы были сухими и слипшимися.


— Ну, ладно…? — Слегка поднятый тон позволил Вэй Синьюэ почувствовать неуверенность в сердце Ши Лэя.


— Честно говоря, я не знаю, почему ты мне так нравишься, это странное чувство. На самом деле, ты иногда раздражаешь. Ты не говоришь приятных вещей, и ты единственный, кто осмеливается на меня злиться. Но ты мне просто нравишься, даже если ты моложе. Ха-ха, если однажды ты не сможешь контролировать себя и займешься со мной сексом, я разрешу тебе все. Не бойся, я говорю это только на один день. Ты прилично выглядишь - не слишком красив - и у тебя мягкая личность, что довольно мило. Хе-хе, мило! Ты впервые наблюдаешь за восходом солнца с женщиной? Я также впервые наблюдаю за восходом солнца с мужчиной. Все они говорят, что первый солнечный луч может свидетельствовать о любви. Ах, я знаю, что ты меня еще не любишь, но это нормально. У меня есть любовь, а у тебя нет, выгода у меня. Хм, и это ... Я слишком много говорю? Я просто хочу обнять тебя вот так. Это так тепло. Малыш, я никогда не чувствовала тепло твоей груди раньше. По крайней мере, не так, как сегодня. Это очень удобно, прямо как объятия моего отца, когда я была ребенком. Ты можешь обнимать меня еще немного?


Ши Лэй молчал и Вэй Синьюэ замолчала. Они молча обнимались в лучах утреннего солнца, пока солнце не взобралось высоко в небо ...


Они держались за руки и шли с горы, как обычная пара.


Когда они были на полпути вниз, к ним подъехало такси, и Вэй Синьюэ протянула руку, чтобы остановить его.


— Водитель, квартира Динсинь, пожалуйста. — Вэй Синьюэ наклонилась к руке Ши Лэя после этого предложения. Когда они прибыли в пункт назначения, Ши Лэй понял, что эта сумасшедшая женщина уже уснула.


Ее губы изогнулись в легкой улыбке. Она крепко спала в руках Ши Лэя.


Он быстро сказал водителю помолчать, тихо передал ему деньги и осторожно унес Вэй Синьюэ в свою квартиру.


Он снял с нее пуховик, положил ее на кровать и натянул одеяло. На его лице появилась улыбка, когда он увидел, что Вэй Синьюэ крепко спит.


Видя, что было еще рано, он вздремнул на диване. Когда было около 10 утра, его телефон загудео.


Звонок был от Чжан Лянлян.


Ему пора было идти.


В тот момент, когда он закрыл дверь, Вэй Синьюэ открыла свои большие глаза. Ее глаза были мокрыми, и через некоторое время по ее лицу потекла прозрачная слезинка.


Примечание переводчика


Жееесть…. Я эту главу под музыку писала.. это было нечто.. музыка прямо точно попала в настроение главы, а главное последние аккорды прозвучали, когда я писала последнее предложение… оставила ссылку в самом начале. Время не особо точно выбрано, но там все треки подходят под эту главу
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Глава 354. День отдыха



Поскольку Ши Лэй пил так долго, у него все еще кружилась голова, и он не смел садиться за машину.


Ему пришлось поехать к дому Чжан Лянлян на такси. Она сразу же выбежала после его звонка. Сначала она сунула свои результаты в лицо Ши Лэя, довольная собой.


— Дашу, я не лгала тебе. Мой средний показатель составляет восемьдесят девять баллов; почти девяносто.


Ши Лэй совсем не возражал. Он никогда не беспокоился о том, что результаты Чжан Лянлян не будут хорошими. Он просто искал оправдание, чтобы вывести ее поиграть.


Затем Чжан Лянлян оглянулась в разочаровании.


— Дашу, где твоя потрясающая машина?


— Я возвращаюсь в свой родной город завтра. Мой друг заставил меня пить всю ночь. Я до сих пор чувствую запах и поэтому не посмел садится за руль.


Чжан Лянлян обошла его, с отвращением качая головой и нюхая.


— Айя, ты действительно пахнешь алкоголем. Ах, почему ты не можешь водить? Я думал, что смогу сегодня покататься на твоей машине.


— Ты можешь, если хочешь. Мы можем взять водителя. Я не знал, какие у тебя планы на сегодня, поэтому не вызвал его.


Чжан Лянлян хихикнула и щелкнула пальцами.


— Бинго! Тогда решено! Поехали! Сначала мы подберем Юи-дже, а затем мы, сестры, пообедаем с тобой, мастер! После обеда мы возьмем водителя и отправимся на прогулку.


Ши Лэй не возражал. Он надеялся, что будет меньше действий и он сможет закрыть глаза и немного отдохнуть в машине.


Они забрали Сунь Юи. Чжан Лянлян хотела поесть сычуаньскую кухню, поэтому они пошли в ресторан Чунцин под названием Шенфенг 123 (тут автор говорит, что это не реклама, но он рекомендует этот ресторанчик) и заказали немало блюд. Она хотела острую пищу, но не могла терпеть специи и в конечном итоге постоянно повторяла, высунув язык:


— Это слишком остро.


Острая пища определенно помогла сделать Ши Лэя более трезвым. Она хорошо сочеталась с рисом, поэтому он съел две миски.


После обеда они взяли такси до квартиры Ши Лэя и нашли водителя. Они забронировали водителя на полдня. Независимо от того, сколько длилась поездка, ему заплатят 800 юаней. Водитель был готов сделать это, так как машина Ши Лэя была Maserati Quattroporte, чем он редко мог управлять.


Они специально выехали на трассу и разогнались, это не было чем-то особенным, но Сунь Юи и Лянлян очень радовались.


Ши Лэй не возражал, и водитель тоже хотел опробовать машину. Поэтому он поехал по шоссе до аэропорта. Они свернули на другую трассу и прибыли в место, которое славилось блюдом с рыбьими головами в керамических горшках. Это было примерно от одного до ста двадцати километров от Удуна. Поскольку две девушки были чрезвычайно взволнованы по дороге туда, скорость поддерживалась от ста двадцати до ста тридцати километров в час, почти на пределе скорости шоссе.


Когда они прибыли в город Лиян, было почти 2 часа дня, и было не время есть рыбу. Чжан Лянлян уже смотрела по телефону, что недалеко было место под названием Озеро Тяньшуй, которое было известным местом с горячими источниками. Они поехали к озеру Тяньшуй с водителем, нашли гостиницу с горячими источниками и вместе влились в горячие источники.


Ши Лэй сказал, что может купить билеты для водителя, но водитель сказал, что не хочет их беспокоить. Поскольку Ши Лэй и двое других были молоды, он чувствовал себя слишком неловко, чтобы играть с ними. Следовательно, он спросил, доверяет ли Ши Лэй ему или нет. Он мог остаться в машине.


Ши Лэй не беспокоился о том, что его машину заберет официальный водитель, поэтому он дал ему ключи, пока отвел двух возбужденных девушек на горячие источники.


После того, как они переоделись в купальные костюмы, две девочки сошли с ума. Они играли и гоняли друг друга между несколькими бассейнами с горячими источниками.


Другие люди в горячих источниках даже не задумывались, что две девушки создают так много шума, им было приятно наблюдать за их красотой.


Ши Лэй лежал в бассейне с горячими источниками и через некоторое время заснул.


Две девушки вытащили его из горячих источников после того, как они полностью развлекались. Ши Лэй понял, что он проспал почти два часа и его кожа стала морщинистой.


Чжан Лянлян стремилась пойти в спа, и Ши Лэй подумал, что сейчас самое подходящее время. Одним из аспектов было то, что он мог наверстать сон, а другим было то, что его кожа выглядела отвратительно от того, чтобы он оставался слишком долго в воде. Возможно, было бы намного лучше полежать еще и в спа-салоне.


Естественно, Ши Лэй еще раз вздремнул. Было половина шестого, и его энергия восстановилась, когда он вывел двух девушек из гостиницы.


После того, как они сели в машину, Ши Лэй извиняясь сказал:


— Извините. Мы могли бы вернуться немного позже. Я заплачу дополнительно.


— Вы достаточно доверяли мне, чтобы оставить мне автомобиль за два-три миллиона юаней, — ответил он прямо. — Это просто лишние тридцать минут или один час. Ничего. Не беспокойтесь о доплате. Я уже чувствую себя прекрасно, принимая этот заказ, так как у меня не так много шансов управлять такой дорогой машиной. Это редкий опыт для меня, так что все в порядке. Вы хотите поужинать здесь или поедем обратно в Удун? Вы можете попробовать керамическую рыбную головку в горшочке — это местное блюдо. Я не тороплюсь и могу пойти с вами на ужин.


Не требуя разрешения Ши Лэя, две девушки поддержали эту идею. Они нашли ресторан и вместе с водителем поели рыбные головы в горшках.


Неоспорим был тот факт, что рыба была свежей. Суп был кремово-белым, густым и вкусным. Ши Лэй имел отличный аппетит и съел еще две миски риса.


Было семь часов, когда они закончили ужинать, а когда водитель отвез их обратно в Удун, было уже восемь.


Ши Лэй уже прекрасно чувствовал себя, поэтому он взял на себя управление автомобилем. Как они и договаривались ранее, Лянлян позвала их пойти в караоке. Естественно, они не могли пойти в то место, Ши Лэй не хотел видеть этого идиотского Юного Мастера Вана, поэтому они пошли в другое место. Ши Лэй был лишь зрителем, наблюдая за тем, как Сунь Юи и Чжан Лянлян всю ночь пели и танцевали.


В полночь Ши Лэй отвез Чжан Лянлян домой. Чжан Мейми спустилась, чтобы забрать ее, и некоторое время, естественно, поболтала с ним.


— Мне жаль, что Эр'джи беспокоила тебя целый день. — не смотря на эти слова, он не извинялась.


Ши Лэй улыбнулся.


— Все в порядке. Их счастье делает меня счастливым.


— Что касается Чжэнь Сюя, я чувствую, что могут быть некоторые проблемы. С ним как с человеком все в порядке. Это его личность. Но он может не подходит для управления компанией или ведения собственного бизнеса, если у него нет отличного менеджера. Но как они могут нанять хорошего менеджера, если оценочная стоимость их компании едва превышает десять миллионов? О, Учитель Ши, я не виню тебя. Нет ничего плохого в самом проекте. Даже если произошел небольшой инцидент, проблема в самом Чжэнь Сюе.


Ши Лэй кивнул.


— Я тоже волновался об этом несколько дней назад. Адвокат приходил к ним. Вы должны знать об этом, верно? Чжэнь Сюй не мог с ним справиться. Он даже не может справиться с чем-то подобным, и я сожалею, что втянул вас в это. Я действительно не знаю, как пойдут эти инвестиции.


— Я не беспокоюсь об этом, так как проект хороший. Даже если он будет куплен в конце, мы можем просто остановиться и уйти. Однако… — Чжан Мейми хотела что-то сказать, но остановилась.
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Глава 355. Ошибка Ши Лэя



Ши Лэй нашел это странным. Личность Чжан Мейми была настолько простой, но сложно было поверить, что она могла так заикаться.


— Адвокат Чжан, если вы что-то хотите, пожалуйста, скажите это.


Чжан Мейми кивнула.


— Ну, слишком очевидно, что компания-противник стремиться к захвату. Я думаю, что вместо того, чтобы ориентироваться на сам проект, они преследуют одного из нас, поэтому я провела расследование. Сначала я думала, что вероятность того, что они нацелились на меня была высока, так как я оскорбила многих людей в этой профессии, и это нормально, когда кто-то хочет заставить меня потерпеть неудачу в инвестировании.


Ши Лэй понял, что она имела в виду. Она боялась, что результатом расследования станет то, что кто-то нацелился на них специально. И сейчас получалось, что человек, который делал это, преследовал ни Чжан Мейми, ни Чжэнь Сюй, а его самого.


Однако Ши Лэй не думал, что обидел кого-то.


Не то чтобы он вообще никого не обидел, но такие люди были либо далеко в Европе, либо в тюрьме, а остальные вряд ли потратят столько денег.


Кто это мог быть?


Чжан Мейми продолжила.


— Но после расследования я узнала, что у этого человека определенно нет обид на меня. У их семьи даже хорошие отношения с моим офисом, и нет никаких признаков того, что они хотят преследовать меня. Еще более невозможно, чтобы Чжэнь Сюй был связан с ними, поскольку они не принадлежат к одному социальному классу. Опыт работы Чжэнь Сюя не имеет отношения к этой семье, поэтому его сразу можно исключить. Ты единственный, кто остался. Но мы встретили этого человека на днях, и он был с тобой вежливым, не говоря уже о том, что ты купил там свою машину. Я не понимаю, я действительно не могу понять, почему ребенок из семьи Юй нацелился на этот проект и эту компанию…


Ши Лэй застыл. Конечно, он знал, о ком говорила Чжан Мейми. Юй Депинг! Этот идиот! Казалось, что избить его один раз было недостаточно!


Однако Ши Лэй заметил нечто странное. Семья Юй стояла не на том уровне, что семья Вэй, а сам Юй Депинг должен был знать, что Ши Лэй и Вэй Синьюэ были близки. Его третий дядя, Юй Ханьцзянь, должен понимать, что отношения Вэй Синьюэ и Ши Лэя нельзя назвать просто «близкими». Мисс Вэй лично пошла обсуждать цену дешевого автомобиля стоимостью чуть более двух миллионов. Это могло только продемонстрировать важность Ши Лэя для семьи Вэй.


Теоретически, благодаря двум таким связям у семьи Юй не было причин обижать Ши Лэя. Разве они не искали смерти? Если бы они также обидели семью Вэй, им было бы нелегко.


Конечно, Ши Лэй знал, что Вэй Е ничего для него не сделает, но Вэй Синьюэ определенно поможет ему под именем ее семьи. Суть в том, что у них не было абсолютно никакой причины делать что-то, что не принесло бы им никакой прибыли и не могло бы обидеть семью Вэй.


— Адвокат Чжан, руководитель проекта этой компании или человек, руководящий всем — это Юй Депинг? Сын брата Юй Ханьцзяня?


Чжан Мейми кивнула.


— Ты уже знаешь? — В конце концов, она только упомянула, что это был кто-то из семьи Юй. Она не говорила конкретно, кто это.


Ши Лэй покачал головой.


— Между нами однажды был конфликт. Сначала я думал, что проблема в Чжэнь Сюе. Я не думал, что это я виноват. Это действительно моя вина .


— Разве у Юй Ханьцзяня нет с тобой хороших отношений? Мы встретились с ними в Лан Фу Гонг на днях, и он пришел выпить с тобой.


Ши Лэй кивнул.


— Возможно, он не знал о разногласиях между мной и Юй Депингом. — Ши Лэй кратко рассказал историю из гольф-клуба Чжан Мейми. Он не упомянул подробности, просто сказал, что Юй Депинг был не в своем уме и продолжал провоцировать его. В конце концов Ши Лэй принял ответные меры.


Чжан Мейми вдруг поняла.


— Итак, произошла история. Тогда это не странно. Я слышала кое-что об этом блудном ребенке. Но он единственный сын из всех трех братьев. Из-за такой мелочи, ах… Он действительно испорчен. — Чжан Мейми не могла ничего сказать о действиях самого Ши Лэя, но они были молоды, и это было нормально.


Ши Лэй быстро извинился.


— Извините, адвокат Чжан. Я действительно не думал, что это будет из-за меня. Я справлюсь с этим. В худшем случае я остановлю инвестиции, чтобы у Юй Депинга не было причин продолжать преследовать вас.


— Это не будет так плохо. Даже если компания будет куплена в конце концов, мы все равно получим некоторую прибыль от инвестиций. Учитель Ши, я не осуждаю твои действия. Это был всего лишь месяц. Я вложила 150 000 юаней, но пока отдала только 100 000 юаней, но я могу получить, по крайней мере, более 150 000 юаней, и это довольно хороший проект. Но ситуация с Чжэнь Сюем не так хороша. Он не подходит для должности руководителя бизнеса. Он вложил столько усилий и подготовки в этот проект. Возможно, он будет устранен после того, как заработает свое первое золото.


Ши Лэй кивнул.


— Да. Если не получится, я уйду.


— Я боюсь, что семья Юй вложила много в это и также находится в трудном положении. Инвестиции, которые они вкладывают на ранних стадиях, по крайней мере, в несколько раз больше, чем у Чжэнь Сюя, если не выше. Я бы сказала, по крайней мере, миллион или два. Конечно, это ничего не значит для семьи Юй, но, поскольку они вложили деньги, нет необходимости тратить все это впустую. И согласно информации, полученной в ходе расследования, Юй Депинг считает, что ты являешься крупнейшим акционером компании. Чжэнь Сюй и его подруга — просто твои марионетки.


Ши Лэй застыл.


— А? Что это за ситуация? Но если это так, все имеет смысл. Неудивительно, что Юй Депинг потратил столько денег. Если это действительно так, то мне нет смысла отступать, так как он будет думать, что акции Чжэнь Сюя и его подруги на самом деле мои.


Чжан Мейми кивнула.


— Поэтому Чжэнь Сюй может полагаться только на себя. Мы не можем помочь ему. Но все не обязательно будет так плохо. Если он сможет успешно преодолеть это, ему будет очень полезно перейти из технического специалиста в предпринимателя. Возможно, после этого инцидента он сможет набраться опыта. Если что-то случится снова в будущем, он не будет так паниковать, и проект будет работать дольше.


Сердце Ши Лэя замерло, когда он подумал о чем-то другом.


— Спасибо, адвокат Чжан. Теперь я понимаю ситуацию. Поскольку это началось из-за меня, я должен взять на себя ответственность.


— Не говори об этом Чжэнь Сюю. Он еще сильнее запаникует.


Ши Лэй кивнул.


— Я понимаю. Я знаю, что я должен делать.


— Ладно. Эрджи уже глаза закатывает. Я отведу ее в кровать, — сказала Чжан Мейми, опустив голову, чтобы посмотреть на Чжан Лянлян, стоявшую рядом с ней.


Ши Лэй махнул рукой.


— Хорошо. Извините, что заставляю Эрджи слушать то, что ей не интересно. Адвокат Чжан, спокойной ночи. Завтра я еду в Ранчжоу и решу проблему до китайского Нового года.


Чжан Мейми махнула рукой и повела Чжан Лянлян наверх.
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Глава 356. Кто помог?



После того, как Ши Лэй вернулся в машину, Сунь Юи спросила:


— Брат Шитоу, ты возвращаешься домой на китайский Новый год?


Ши Лэй взъерошил ее волосы. — Ммм, я возвращаюсь в Ранчжоу. Я говорил с моими родителями. Ты и твоя мама можете провести новый год у меня дома.


Сунь Юи колебалась и робко спросила:


— Это нормально? Мама сказала, что компания готова принять ее. Возможно, она начнет работать до нового года, может быть, в ближайшие дни.


— Тетя полностью выздоровела?


— Врач провел обследование и сказал, что она в порядке. Пока работа не слишком напряженная, проблем не должно быть.


— О, это хорошо. Чем раньше она начнет работать, тем быстрее снизится давление на вас обоих. Но почему ты не хочешь провести новый год у меня дома? Наши семьи в любом случае близки. Нога моего отца еще не восстановилась, и тут найдется еще один человек, который поможет присмотреть за ним, если тетя вернется.


Сунь Юи кивнула, но с тревогой спросила:


— Ну, мама тоже хотела вернуться в Ранчжоу. Она сказала, что в меньшем городе давление меньше. Цены на жилье не такие высокие, как в Удуне, и она не может позволить себе здесь дом со своей зарплатой. Но она также думает, что она и так потеряла стыд, чтобы вернуться, и боится, что люди с фабрики будут говорить о ней за ее спиной .


— Дурочка! Разве фабрика не принадлежит теперь моему отцу? Прошло так много лет! Кто снова об этом заговорит? Не говоря уже о том, что твоя мама — жертва. Она не знала, что ее обманули. Мой папа сейчас президент профсоюза, и он лидер на фабрике. Кто будет плохо говорить о друге лидера?


Сунь Юи некоторое время думала об этом.


— Хорошо, я поговорю с мамой после того, как вернусь. Если она не согласна, то я ничего не смогу поделать.


Ши Лэй улыбнулся и отвез ее домой. Ее мать еще не спала, и он поговорил с ней о проведении китайского Нового года у себя дома.


Как сказала Сунь Юи, ее мать действительно не хотела возвращаться. Ши Лэй убеждал ее. Возможно, она подумала, что его слова были разумными. В любом случае, она была жертвой, и было нормальным хотеть найти другого спутника после того, как ее муж умер. Никто не мог говорить об этом плохо.


Кроме того, мать Сунь Юи очень надеялась, что Ши Лэй и Сунь Юи станут парой. Она знала, что много лет не видела родителей Ши Лэя. Будь то семья Ши или сам Ши Лэй, все они развивались и шли дальше. Если бы Сунь Юи вышла за него замуж, она бы поднялась до более высокого социального статуса. Мать Сунь Юи могла также использовать эту возможность, чтобы узнать мнение родителей Ши Лэя о браке, и в конце концов согласилась поехать.


Ши Лэй спросил:


— Тетя, ты собираешься начать работать через несколько дней?


— Да, компания готова принять меня в качестве финансового директора. Это было нелегко. Мой регистр не местный, и я не ожидала найти такую подходящую работу. Они сказали мне начать работу первого числа следующего месяца, и это очень хорошо, так как я могу получить красный конверт на новый год, что выгодно для меня. Босс компании действительно хороший. Мне было слишком стыдно начинать работать до нового года, потому что это наименее загруженное время.


Ши Лэй был удивлен. Он редко слышал о компаниях, нанимающих новых людей перед новым годом. Он не мог не подозревать, что кто-то из его знакомых также знал о его отношениях с Сунь Юи и тайно помогал ему.


Не было слишком много людей, которые могли бы сделать это. Он мог спросить их одного за другим. Они вряд ли скроют это.


— Если это так, то я не буду спешить и звать вас во время работы. Позвоните мне, когда освободитесь, я приеду и заберу вас.


— Мы уже и так беспокоим вас, проводя новый год у вас дома. Юи и я приедем сами.


— Тетя, не будь так вежлива со мной. Это самое оживленное время во время Весеннего фестиваля, и я сомневаюсь, что вы сможете взять билеты. Обратный путь — всего сто километров или около того, так что не беспокойтесь об этом. Я заберу вас обеих.


Мать Сунь Юи могла только согласиться и почувствовала себя еще более удовлетворенной, когда она посмотрела на Ши Лэя. Она была счастлива за свою дочь и за возможность встретить такого хорошего парня, как он.


После того, как все было решено, Ши Лэй покинул дом Сунь Юи и вернулся в свою квартиру.


Конечно, Вэй Синьюэ уже ушла. На самом деле, она встала сразу после того, как Ши Лэй ушел. Она даже заправила постель.


Было поздно, поэтому Ши Лэй не решил беспокоить людей. Он сел на диван, открыл бутылку вина и медленно начал пить, думая о нескольких вещах.


Во-первых, возможно, кто-то тайно помогал матери Сунь Юи.


Компании редко охотно нанимали чужих сотрудников по финансовым вопросам, особенно незнакомого не местного жителя. Ведь им каждый день приходилось иметь дело с большой суммой наличных. Это была даже более важная работа, чем у секретаря босса.


Судя по словам матери Сунь Юи, компания была не такой уж большой. Ее структура была простой, поэтому важность ее поста была увеличена еще больше.


Сначала он исключил людей без возможности сделать что-то подобное. Это было невозможно для Юй Бенджи. Он был настолько превосходен, что вряд ли решился бы на такое действие, это наверняка вызвало бы переполох. Если он собирался устроить работу для матери Сунь Юи, то самой большой возможностью была бы обычная работа бухгалтера в финансовом отделе крупной компании.


Сонг Мяомяо не могла этого сделать, потому что эта сумасшедшая женщина не была такой чувствительной и внимательной.


Вэй Синьюэ.


Молодая леди имела тенденцию все преувеличивать. Он не мог исключить возможность того, что она нашла бы работу для матери Сунь Юи, но вероятность не была высокой по тем же причинам, что и с Юй Бенджи.


Для Чэнь Яню было еще более невозможнее сделать это. С ее личностью, она определенно поговорила бы сначала с Ши Лэем, прежде чем сделать что-то подобное, потому что она не хотела, чтобы он чувствовал, что он должен ей одолжение.


Вэй Цин.


Это было очень вероятно. Он очень хорошо ладил с Ши Лэем — конечно, он и сам не знал почему. Однако, было ли это его стилем обращения или его чувствительными мыслями, это было возможно. Инцидент в Ранчжоу был тому примером. Сонг Мяомяо пришла помогать, но она прямо появилась у двери, даже если это и было в полицейском участке. Однако Вэй Цин был другим. Он даже ничего не сказал Ши Лэю. Если бы не инцидент, который произошел, и Ши Лэй не использовал бы карту Миллионера, чтобы выбраться через Ху Сяохуа, возможно, он бы не знал, кто ему помог. Или он даже не знал бы, что кто-то помог ему, если бы проблема была решена согласно плану Вэй Цина.


Затем были Ху Сяохуа и Цзян Юаньчао. У этих двоих было больше шансов, потому что они хотели построить с ним хорошие отношения, особенно Цзян Юаньчао, который несколько оскорбил Ши Лэя. Вполне возможно, что он сделал что-то тайно, чтобы восполнить эту потерю.


Больше никого не было. Возможно, у Яо Эра была бы возможность сделать это, но Ши Лэй не думал, что он поможет ему так внезапно. В конце концов, их дружба была не на том уровне, что и с другими, и внезапная помощь могла вызвать у него недовольство у Ши Лэя.


Ши Лэй записал на бумаге два имени. «Вэй Цин» и «Цзян Юаньчао». Затем он нарисовал круг вокруг них.


На следующее утро Ши Лэй позвонил своим родителям и сказал, что он выезжает.


Отец Ши Лэя, Ши Чжунпин, все еще поправлялся дома. Каждый понедельник он ходил на фабрику на встречу с новым президентом профсоюза и проводил остаток своего времени дома.


Мама Ши Лэя тоже не была занята работой. Теперь, когда все узнали, что ее муж стал президентом профсоюза Дахуа Electronics, они не были так строги с ней по поводу ее посещаемости. Хотя они не хотели быть щедрыми по отношению к ней из-за ее связей, обе компании уже заключили деловые сделки. Лидер даже тайно сказал ей, что она может даже не приходить. Рабочая нагрузка, которую она получала, также уменьшилась. Следовательно, она также проводила большую часть своего времени дома, присматривая за Ши Чжунпином.
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Глава 357. Щедрость



Ши Лэй звонил им уже несколько дней назад и сказал, что скоро вернется, поэтому его родители готовились. Их сын возвращался. Они должны были приготовить несколько хороших блюд. В прошлый раз, когда он вернулся, они не могли даже приготовить для него домашнюю еду из-за семейного происшествия.


Его родители были в восторге, когда Ши Лэй сказал, что он скоро вернется. Они быстро спросили:


— Сынок, когда твой поезд? Твой папа сейчас является лидером на фабрике, поэтому мы позаботимся о том, чтобы машина приехала за тобой.


— Мама, все в порядке. Я приеду сам.


— А? Где ты взял машину? Ты возвращаешься на весь Новый год. Когда ты собираешься вернуть машину?


Ши Лэй подумал, что было бы лучше рассказать им раньше.


— Я купил машину сам. Разве я не заработал немного денег? Я использовал их для инвестирования, и теперь я заработал еще больше, поэтому я взял кредит на автомобиль.


Мать Ши Лэя вспомнила, как он сказал, что на его карточке было от 700 000 до 800 000 юаней. Если бы он зарабатывал больше, то сейчас у него было больше миллиона, чего было более чем достаточно, чтобы купить машину.


— Айо, у тебя сейчас много денег, так почему ты берешь кредит? В прошлый раз мы получили компенсацию, сколько ты взял в кредит? Скажи мне, и я передам тебе деньги. Погаси его до того, как вернешься, — Многие пожилые люди все еще придерживались консервативного мнения о том, что было плохо быть должным кому-то. Даже если они были должны банку денег, одного интереса было достаточно, чтобы они чувствовали себя неуверенно.


— Мама, не беспокойся об этом. Мои деньги все еще в компании, поэтому я буду зарабатывать больше. Кредит в банке, а мой автокредит беспроцентный. Не волнуйся, я смогу вернуть его.


— Хорошо, мы обсудим это, когда ты вернешься. Нам с твоим отцом некуда тратить деньги, которые мы получили в качестве компенсации, так что скажи нам, если у тебя будет мало денег.


Ши Лэй потерял дар речи. Затем он упаковал вещи и сел в машину.


Сначала он отправился в магазин, чтобы купить подарки для своих родственников. Поскольку он не был уверен, будут ли они учитываться в сумме или нет, Ши Лэй купил практичные и полезные вещи. Они не были слишком дорогими. Всего на 20 000–30 000 юаней. Даже если это не войдет в сумму, он сможет использовать свой единственный шанс проверить остаток в конце месяца, и не будет проблемой компенсировать сумму самостоятельно.


Он также купил некоторые вещи для своих родителей, прежде чем отправиться на шоссе.


До дома был всего час на машине. Все на фабрике сразу начали указывать на машину Ши Лэя, думая, что приехало вышестоящее начальство.


Однако они не ожидали, что Ши Лэй выйдет из машины. Большинство людей с завода знали друг друга или, по крайней мере, могли узнать лица и детей друг друга.


— Разве это не ребенок Старого Ши?


— Вы все еще называете его «Старый Ши»? Теперь он президент профсоюза. «Президент Ши».


— В семье президента Ши произошел инцидент. Я слышал, что его ребенок нашел людей, которые помогли решить проблему. Они даже сделали так, что этот подонок Цинь Хуайюань была приговорен к тюремному заключению. Его жена вызвала бурю негодования, а затем остановилась, потому что боялась. Похоже, ребенок президента Ши сейчас успешен!


— Вы не можете этого говорить. Хотя характер директора Цинь был немного ... вы знаете, но он действительно способствовал нашей фабрике. Если бы не он, я бы сейчас был бездомным!


— Что ты сказал? Цинь Хуайюань извлек максимум из всего. Да вы не знаете сколько денег он прикарманил. Естественно он самый настоящий подонок. Президент Ши — честный и добрый человек, и все здесь знают это…


— Честный и добрый? Я не знаю об этом. Я думаю, что с его продвижением что-то не так. Как нормальный работник мог стать президентом профсоюза?


— Довольно. О чем тут говорить? Посмотри на него, его сын приехал на такой дорогой машине. Вероятно, ему и не нужны деньги, которые ему дает фабрика.


Обсуждение прекратилось после этого предложения. В конце концов, Ши Чжунпин не был назначен на этот пост предыдущим руководителем, и он, возможно, не взял бы столько денег, чтобы купить дорогую машину для своего сына. Это только продемонстрировало, что семья Ши теперь действительно отличалась.


Ши Лэй припарковал машину и поприветствовал всех улыбкой, когда увидел знакомые лица.


— Тети, дяди, вы все прогуливаетесь?


После того, как он ушел, эти люди снова начали обсуждать.


— Взгляни на него. Он заработал деньги, но он не высокомерен. Таких молодых людей в наши дни не много. Я говорю, что это из-за великого учения Президента Ши.


— Я ничего не могу сказать по этому поводу. Редко можно увидеть молодого человека успешным и вежливым. Дети руководителей нашего завода притворяются, что не знают нас, когда видят нас.


— Так что, возможно, это действительно хорошо, что президент Ши занимает этот пост. Разве профсоюз не предназначен для выступления за рабочих? Мы можем сказать ему, есть ли у нас проблемы, и он обязательно с этим что-нибудь сделает.


— О верно. Когда наша фабрика превратится в крупную, станет ли наша жизнь легче? С крошечной зарплатой сейчас ...


Ши Лэй поднялся наверх. Дверь открылась изнутри, как только он вынул ключи. Мать увидела его и счастливо обняла.


— Аййяяай, дай мне посмотреть, похудел ты или нет. — она видела, как ее муж стал президентом профсоюза, а ее сын миллионером, поэтому ее эмоции явно отличались от прошлых.


Не желая тешиться в объятиях на пороге, Ши Лэй отодвинул свою мать.


— Мама, прошло всего лишь полмесяца с тех пор, как я в последний раз вернулся. Как я могу похудеть так легко? Сейчас я ем все хорошее. Я никак не могу похудеть. Отпусти меня. Я положу вещи вниз. Айо, я так устал. Так много вещей…


— Почему ты купил так много вещей? Нам ничего не нужно дома.


— Это все вам. Я купил тебе пальто. — Ши Лэй взял сумку и передал ее своей матери.


Первой вещью, которую увидела его мать, была квитанция.


Она подпрыгнула в шоке, когда вынула ее и посмотрела.


— Что? Пальто стоит более 20 000 юаней?


Ши Лэй просиял.


— Ваш сын сейчас богат, так что просто носи его. Наденьте его и посмотри, подходит оно или нет. Где папа?


— Этот старик рад слышать, что ты возвращаешься, но через некоторое время он заснул…


— Эй, старушка, почему ты плохо говоришь обо мне перед моим сыном? — прозвучал голос Ши Чжунпина. Ши Лэй увидел, как он выхрамывает из комнаты.


Ши Лэй немедленно подошел к нему со смехом и помог ему сесть на диван в гостиной.


— Папа, я тоже кое-что купил для тебя — он обернулся и взял две сумки. — Это костюм. Когда твоя нога восстановится, и ты официально вступишь во владение, ты не сможешь просто носить пиджак. Тебе нужно носить костюм, чтобы больше походить на руководителя. Вот некоторые сигареты, которые я купил для тебя, но пообещайте мне, что, даже если ты сейчас являешься руководителем завода, ты не будешь брать взятки сигарами и винами. Если тебе нужны сигары, просто скажи своему сыну, и он купит их для тебя.


Ши Чжунпин не суетился из-за цены на одежду. Он знал, что решение проблемы и его продвижение по службе были полностью связаны с радикальными изменениями Ши Лэя. Ши Чжунпин не верил оправданию Ши Лэя, которое он рассказал матери о том, что Ху Сяохуа был его одноклассником. Он хотел поговорить с ним после того, как Ши Лэй вернется домой.


Следовательно, он не возражал против дорогой цены одежды.


— Сначала попробую, — сказал он, радостно вставая.


Ши Лэй поддержал его и помог ему переодеться в костюм. Затем он помог ему подойти к зеркалу. Ши Чжунпин изучал себя в зеркале и засмеялся.


— Хааха! Как и следовало ожидать от брендов. Я не предполагал, что когда-нибудь смогу воспользоваться преимуществами, которые принес мне мой сын.
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Глава 358. Сомнения Ши Чжунпина



Мать Ши Лэя также переоделась в пальто и любовалась на себя перед зеркалом. Хотя ей оно действительно нравилось, она была ошарашена ценой в 20 000 юаней.


Однако, когда она услышала слова Ши Чжунпина, она была несчастна.


— Что ты подразумеваешь под тем, что не представлял, что смог бы пользоваться преимуществами, которые приносит наш сын? Мой сын выглядит как кто-то, кто добьется успеха в будущем. Даже если он только нашел работу, ты думаешь, что он не должен покупать одежду для нас, не говоря уже о том, что у него сейчас довольно много денег?


Ши Чжунпин быстро попросил прощения.


— Хорошо, хорошо, хорошо. Ты права. Это моя вина. Наш сын всегда думает о своей матери, есть у него деньги или нет. Становится поздно. Спеши и готовь стол. Не мори голодом нашего драгоценного сына.


Мать Ши Лэя услышала это и помчалась на кухню.


— Я почти забыла, что я все еще готовлю суп.


Она быстро сняла пальто и аккуратно сложила его. Не желая отпускать его, она коснулась поверхности пальто и пробормотала про себя: «20 000 юаней за это. Откуда он заработал деньги?»


Ши Чжунпин также снял свой костюм, передал его Ши Лэю и взял другой пакет.


— Да, оно должно быть стоит 100 юаней за пачку, верно?


— Просто кури, когда захочешь. Оно стоит намного дешевле, чем твоя одежда.


Ши Чжунпин не задумывался. Он взял пачку и открыл маленькую коробочку. Он взял одну сигару и понюхал.


— Пойдем прогуляемся вниз. Я смогу выкурить одну из сигарет, которые мой сын купил для меня.


Ши Лэй поддержал своего отца и позвал мать, которая была занята на кухне.


— Мама, я иду гулять с папой. Мы вернемся через двадцать минут.


— Возвращайтесь через полчаса. К тому времени еда будет готова.


После того, как Ши Лэй и Ши Чжунпин спустились вниз, Ши Чжунпин немедленно закурил сигарету и улыбнулся.


— Честно говоря, я не думаю, что эта лучше, чем те, которые стоят около 10-20 юаней.


Ши Лэй почесал голову.


— Я не курю и ничего не знаю, поэтому выбрал самый дорогой.


— Ха-ха, мой сын знает, как быть сыном. Это отличная вещь. Отличная вещь.


Ши Лэй молча улыбнулся и осторожно поддержал своего отца. Ши Чжунпин сделал два шага вперед и снова заговорил.


— Сынок, скажи мне правду. Какая у тебя сейчас ситуация в Удуне?


Ши Лэй ожидал этого. Он уже думал об оправданиях и о деталях.


— Я сделал приложение, похожее на мобильное, и кое-кому понравилось. Этот человек сначала хотел инвестировать в меня, но я студент, который еще не закончил университет, и у меня нет опыта, если я хочу создать бизнес. У меня также нет основной команды для работы. Поэтому я решил продать это приложение. В конце концов они дали мне оценку и заплатили мне девяносто процентов. Оставшиеся десять процентов стали акциями компании, которую он собирался создать. Я получил акции, потому что они нуждаются во мне, чтобы обеспечить будущие обновления, главным образом дизайн и рынок. Они не нуждаются во мне в технической части, потому что их не волнует то, что у меня мало навыков. Так что я владею десятью процентами акций компании.


Ши Чжунпин нахмурился и два раза длинно затянул сигару.


— Сынок, не ври своему отцу. Хотя я не так образован и всю жизнь проработал рабочим, как я могу поверить в такую удачу? Возможно, можно было купить приложение, но как десять процентов могли превратиться прямо в акции компании?


— Человек, который купил мое приложение, — друг. Мы встретились в Удуне случайно. Он фуэрдай, но не простой. Он помог с тем инцидентом в прошлый раз. Я упоминал его раньше. Его зовут Вэй Цин.


Ши Чжунпин кивнул.


— Тот, чьи активы исчисляются миллиардами?


— Да. Я гулял на античной улице и встретил одного человека. Он немного странный и думал, что нам было суждено стать друзьями, поэтому мы подружились после нескольких разговоров. Он представил мне Вэй Цина, когда я обедал с ним, и Вэй Цин вдруг тоже почувствовал, что мы не просто так встретились. Потом я узнал, что Вэй Цин дружит с еще одним моим другом ... Это довольно сложно, но сейчас у меня есть связи в Удуне. О верно. У меня также есть крестная. Она не может говорить и имеет трагическое происхождение, но теперь она отвечает за каллиграфию и искусство в музее Удуна. Я расскажу об этом позже. Короче говоря, они готовы помочь мне, потому что мы друзья, и так я и стал успешным. Компания в хорошем состоянии, и я зарабатываю деньги каждый месяц.


Ши Чжунпин серьезно посмотрел на Ши Лэя. Он все еще сомневался в некоторых его словах, но Ши Лэй был его сыном, и он не мог думать, что он совершал незаконные поступки. И в прошлый раз, два фуэрдая, которые были местными жителями в Ранчжоу, а также двое из других городов так радушно пришли к нему на помощь. В конце концов, заместитель начальника полицейского управления даже посетил его после того, как Ши Лэй ушел, выразив свою вину и почти взяв всю вину на себя. Он даже похвалил Ши Лэя за то, что он хороший ребенок. Посмотрев на все это, он подумал, что Ши Лэй действительно мог встретить счастливую звезду.


— Твоя крестная сильна? — Ши Чжунпин выбросил окурок, и Ши Лэй быстро наступил на него.


— Моя крестная мать бедная. Она была принята в Удун семьей, которая была богата еще до и после основания Китая. Я не знаю, насколько она сильна, но я никогда ничего не просил у нее. Я слышал, что семья, которая усыновила мою крестную, всегда пьет чай и разговаривает с высокопоставленными лицами Удуна.


Ши Чжунпин задумался, услышав, что семья была богатой еще до основания Китая. Хотя его социальный статус был ограничен, он имел многолетний опыт работы в обществе. И эту семью определенно нельзя было недооценивать, если они смогли пережить все перевороты и десять лет катастроф безопасно и оставаться все такими же богатыми. Не было ничего странного, что они могли связаться с чиновниками в городе.


— Сынок, ты встретил счастливую звезду. Твои друзья просто помогают из-за твоей крестной. Хотя ты никогда не просил ее что-либо сделать, твоя личность как ее крестника необычайна.


Ши Лэй почесал голову. Он понял, что Ши Чжунпин, похоже, перевернул последовательность событий, но это избавило его от необходимости объяснять подробнее. Лучше позволить Ши Чжунпину неправильно понять, потому что ему было легче принять это.


— Но, сынок. Помни, что тебе лучше ничего не просить у крестной матери. Ты уже получаешь льготы, имея только ее имя, и мы не можем пользовать большим, понимаешь?


Ши Лэй серьезно кивнул.


— Я знаю, папа. Не беспокойся. Многие мои друзья даже не знают, что я ее крестник, потому что я не хочу неприятностей для нее.


— Да, это хорошо.


Они еще немного погуляли, пока Ши Лэй не помог Ши Чжунпину подняться по лестнице. Его мать только что вынула последнее блюдо.


— Как раз вовремя. Спешите и вымойте руки. О верно. Маленькая Шитоу, ты приехал обратно на своей машине, верно? У второго дяди* есть родственник, который женится на своей дочери послезавтра. Когда он позвонил мне раньше, я упомянула, что ты приехал на машине. Он попросил одолжить машину для его семьи. Брак происходит раз в жизни. Лучше иметь дополнительную машину.


— Хорошо, скажите им, что они могут взять у меня ключи. Это не проблема. — Ши Лэй на самом деле не возражал. Его второй дядя не задумывался о его машине, и даже не спросил о марке, когда просил ее. Хотя автомобиль Ши Лэя не был высокого качества в его кругу, он мог быть главным автомобилем для этой семьи.


Примечания к главе:


Второй дядя: муж сестры матери Ши Лэя.
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Глава 359. Как и ожидалось это ты



Ши Чжунпину нужно было вздремнуть днем. Мать Ши Лэя сказала, что, так как Ши Лэй вернулся, она вернется на работу, потому что плохо было оставаться дома.


Поэтому Ши Лэй в одиночестве сидел в гостиной и от скуки просматривал ленту WeChat.


Он увидел, что у Вэй Цина появился новый пост. Он только что купил новую яхту и демонстрировал ее.


Ши Лэй решил позвонил ему.


— Айо, молодой мастер Ши, что вы хотите от меня? — Вэй Цин ярко улыбнулся, словно хорошо проводил время на воде.


— Сяо Цинцзы, я слышал, что ты купил новую яхту. Почему ты не сказал мне, чтобы я мог посмотреть?


— Черт, ты называешь меня как и Шуй Е. Разве ты не видел мой пост? Я заказал его в прошлом году, и он прибыл только несколько дней назад. Сегодня первое путешествие. Когда я познакомлюсь с ней и ты приедешь в Пекин*, мы выйдем в море. Я представлю тебе несколько молодых моделей. Они все из агентства CJ и в прошлом году…


— Мой аппетит не так хорош, как у тебя, чтобы постоянно менять девушек. Мне нужно спросить у тебя кое-что серьезное. Ты недавно случайно не помог мне в тайне?


Вэй Цин на секунду замолчал.


— Нет. Чем я тебе помог? Ты живешь своей жизнью, так зачем тебе моя помощь?


— Разве это не ты?


— Что ты имеешь в виду? Скажи мне яснее.


— Помочь кому-то найти работу…


Вэй Цин ответил с презрением:


— Ши Лэй, хотя я, Вэй Цин, не могу сравниться с мисс Вэй или Шуй Е, у меня действительно нет времени, чтобы организовать работу для кого-то. Проект с семьей Вэй остался полностью в моих руках, и я сейчас отдыхаю, потому что у меня было немного свободного времени. У тебя есть родственник, которому нужна работа? Если есть необходимость, скажи мне, и я скажу своему секретарю сделать это.


— Если это не ты, то забудь об этом. Я просто спрашиваю. Все нормально. Иди веселись. Я положу трубку.


— Хорошо. Я собираюсь в Удун через несколько дней. Тогда мы можем потусоваться.


— Я вернулся в Ранчжоу на зимние каникулы.


Голос Вэй Цина внезапно повысился.


— Я совершенно забыл, что ты студент. Хорошо, тогда мы свяжемся друг с другом.


После того, как он повесил трубку, Ши Лэй позвонил Цзян Юаньчао. Поскольку это был не Вэй Цин, вероятность того, что это был он, была на девяносто процентов верна.


— Ши Лэй, ты вернулся в Ранчжоу? — Цзян Юаньчао звучал вежливо.


Ши Лэй улыбнулся.


— Да, брат Юаньчао. Я вернулся.


— Хорошо, я скажу Сяохуа позже, и мы будем рады приветствовать тебя.


— Мне нужно провести время с моими друзьями сегодня. Завтра давайте договоримся о времени и встретимся.


— Вместо завтра давай сегодня вечером. У тебя, вероятно, ничего не будет после обеда, поэтому мы должны устроить приветственную вечеринку.


Ши Лэй некоторое время обдумывал это и согласился. Он решил спросить у него лично, а не по телефону.


Когда он обедал со своими родителями, Цзян Юаньчао позвонил ему и спросил, нужно ли ему забрать Ши Лэя.


Ши Лэй сказал, что приедет сам, и Цзян Юаньчао прислал адрес. Он сообщил родителям о встрече.


— Папа, мама, два моих друга, которые помогали нам в прошлый раз, устраивают для меня приветственную вечеринку и хотят, чтобы я выпил с ними.


Ши Чжунпин кивнул, и мать Ши Лэя сказала:


— Скажи им спасибо должным образом. Ты купил вещи для всех наших родственников; почему ты ничего не купил для них?


— Мама, посмотри, как они богаты. Я просто заплачу за еду, потому что я не смогу дать им ничего их уровня.


— О, это правда. Не забудь заплатить за все сегодня вечером. У тебя достаточно денег? Хочешь еще? — она почувствовала, что это было странно, и добавила: — О, у тебя определенно есть деньги. Хорошо, просто не пей много.


Ши Лэй согласился и спустился вниз.


Он приехал в гостиный двор, о котором упоминал Цзян Юаньчао. Как только он припарковал свою машину, к нему подошли две девушки в чонсамах с боковыми прорезями почти до подмышек. Одна из них открыла дверь для Ши Лэя и вежливо спросила: — Вы молодой мастер Ши?


Ши Лэй кивнул.


— Это я.


— Приветствую, молодой мастер Ши. Молодой мастер Ху и молодой мастер Цзян сказали нам ждать вас здесь.


Ши Лэй думал, что это было довольно экстравагантно. Он больше ничего не сказал и последовал за двумя девушками наверх.


Когда он открыл дверь, Ху Сяохуа и Цзян Юаньчао немедленно встали. В комнате было несколько фуэрдаев, которых Ши Лэй встречал раньше, но которые никогда не представлялись ему. Все встали и поприветствовали его улыбками, к которым он не привык. Было очевидно, что после того, как Цзян Юаньчао случайно обидел его в прошлый раз, он и Ху Сяохуа были к нему еще более вежливы, чем раньше. Ши Лэй предположил, что, возможно, их отругал отец Ху Сяохуа после их возвращения.


— Мне жаль. Я не был знаком с дорогой и немного опоздал. — Ши Лэй мог только вежливо ответить на такую ситуацию.


— Все в порядке, мы только что приехали. Подходи, давай, подходи. Сиди здесь, Ши Лэй, — страстно поприветствовал его Ху Сяохуа, и Цзян Юаньчао подошел к нему.


После того, как Ши Лэй сел и все вместе выпили первый бокал вина, Ху Сяохуа произнес несколько слов приветствия. Затем Ши Лэй сказал:


— Брат Юаньчао, у меня есть кое-что, о чем я хочу тебя спросить.


— Что это?


— Ты устроил работу для матери моей подруги?


Цзян Юаньчао стал беспокоиться, когда его спросили так прямо. У него были благие намерения, когда он организовал для нее работу, но это также показало, что он снова исследовал Ши Лэя. В противном случае, как он мог узнать, что матери Сунь Юи было трудно найти работу?


Цзян Юаньчао не мог узнать эмоции Ши Лэя, так как у него было безразличное лицо, ему стало неловко.


Ху Сяохуа заметил и быстро сказал:


— Я сделал это вместе с Юаньчао. Сначала мы думали, что нам не нужно говорить что-то такое маленькое, потому что мы просто должны сказать пару слов. О, это он. Его зовут Сун Вэй, крупнейший клиент этой компании в Удуне. Мы просто случайно узнали, что им требуются сотрудники, и мы это сделали.


Цзян Юаньчао также объяснил:


— Мы не пытались узнать о тебе больше. Ну, разве мы не болтали о том, как мать Юи была больна некоторое время назад? Я думал, что она не местная, и она секретарь по профессии, поэтому ей определенно будет трудно найти работу по профессии, поэтому я упомянул об этом Сяохуа. Затем Сяохуа помог мне найти работу для матери Юи. Мы думали, что нам не нужно было говорить тебе что-то такое маленькое, но я не ожидал, что ты это заметишь.


Ши Лэй наконец улыбнулся.


— Брат Юаньчао, тогда я должен поблагодарить тебя, потому что я беспокоился об этом некоторое время назад. — Ши Лэй встал и поднял свой стакан. Цзян Юаньчао наконец почувствовал облегчение, зная, что Ши Лэй не злится на него.


Однако другим было странно видеть отношение Ху Сяохуа и Цзян Юаньчао к Ши Лэю.


Хотя они знали, что Ши Лэй был близок с легендарным Шуй Е, эти двое не должны были быть такими вежливыми. Однако Ши Лэй знал причину. Сила Глаза Темной Ночи была действительно ужасающей, что даже заставило кого-то вроде Ху Цзяньцзюня быть осторожным. Он понимал, что Ху Цзяньцзюнь приказал Ху Сяохуа и Цзян Юаньчао так относиться к нему. Конечно, Сонг Мяомяо и Вэй Цин также сыграли свою роль.


После того, как они снова сели, Цзян Юаньчао остановил другого человека и остановился перед Ши Лэем.


— Давай, позволь мне представить тебя. Это мой кузен. У него та же фамилия, что и у тебя. Его зовут Ши Цян. Вы двое можете происходить из одной семьи, которая разделилась пятьсот лет назад. Вы должны выпить за это.


Примечание к главе:


Ши Цян — отсылка к читателю под ником Титан. Ши Цян, по-видимому, его настоящее имя


В прошлой главе была фраза Вэй Цин из Моду, когда гг говорил о нем отцу, но тогда я упустила город, тк подумала, что переводчик просто ошибся. Мне было лень искать какой город был в предыдущих главах, поэтому просто убрала. Но тут опять написали «Моду» «Modu». Я не нашла такого города вообще. И как-то не оч звучит, так что оставлю как было в предыдущих главах.


Вообще тут и так все плохо с названием городом. Я до сих пор не понимаю от куда Сонг Мяомяо. В анлейте тоже не редко менялись названия, но не так кардинально.


А еще я провела исследование и вроде нашла город Удун. Напоминаю, что это название также не точное. НИГДЕ не нашла перевода на русский.


Wudongzhen — вроде как вот полное название города. В анлейте написано просто Wudon.


Нет… поискала еще и окончательно запуталась. Неужели нельзя было использовать большие города….
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Глава 360. Не хочу быть Вэй Сяобао!



«Ши» не было популярной фамилией, и это действительно была судьба встретить другого человека с такой же фамилией.


Ши Лэй был слегка удивлен. Он встал с улыбкой и поднял свой стакан.


— Это действительно совпадение. Давайте выпьем.


Ши Цян кивнул, но казался немного отстранённым. Хотя он выпил с ним, Ши Лэй чувствовал, что он вообще не хотел этого делать.


Ши Лэй не знал, что было в голове у этого человека, и он не удосужился принять это близко к сердцу.


Ху Сяохуа и Цзян Юаньчао позвали девушку, которая заказала для них песни, и сказали, чтобы она привела менеджера. Менеджер быстро появился с группой девиц. Они встали в ряд, положили руки на левую сторону живота, поклонились и вежливо сказали:


— Здравствуйте, господа.


Все сказали, чтобы Ши Лэй выбирал первым. Но он не был заинтересован в них и случайно выбрал первую попавшуюся.


Цзян Юаньчао поднял шум.


— Сегодня молодой мастер Ши вернулся в наш маленький Ранчжоу. Как ты можешь выбрать только одну? Сегожня ты будешь Вэй Сяобао*! Ши Лэй, выбери еще несколько.


Ши Лэй потерял дар речи.


— Брат Юаньчао, прекрати играть. Я пришел выпить и поболтать. Какая польза от стольких девушек? Можешь взять себе нескольких, но мне нужна только одна, чтобы наливать мне напитки. В любом случае, тут еще много свободных мест.


Ху Сяохуа тоже засмеялся.


— Нет, нет. Разве это не показывает, что мы не искренни? По крайней мере, выбери еще одну, чтобы по одной на каждой стороне.


У Ши Лэя не было выбора, кроме как случайно выбрать другую девушку. Внезапно комната наполнилась людьми, и стало намного шумнее, чем раньше.


Ши Лэй заметил, что все в этой комнате привыкли играть подобным образом, включая Ши Цяна. Поскольку он был двоюродным братом Цзян Юаньчао и, в частности, тот представил его, он не должен был быть обычным человеком. Однако, когда другие выбирали своих девушек, у них были очевидные предпочтения, и процесс выбора. Ши Цян был единственным, кто случайно выбрал девушку, как это сделал Ши Лэй.


Ху Сяохуа начал организовывать какую-то игру, которая требовала переворачивания карт. Проще говоря, все было ради того, чтобы напиться. На столе было более двадцати карт. Если не считать нескольких безопасных, то переворачивание других означало, что человек должен был выпить.


Ши Лэй не привык к таким играм, но он не хотел терять лицо ради Ху Сяохуа и Цзян Юаньчао. Они специально организовали это для него, поэтому Ши Лэй заставил себя играть.


После нескольких раундов ему очень повезло, и он не так много пил. Однако Ши Цяну, похоже, сегодня не соблаговолила удача и он пил постоянно.


Ши Цян был грубоватым человеком. Хотя он был младшим двоюродным братом Цзян Юаньчао, он выглядел, как будто он был немного старше. У него было квадратное лицо, но он был довольно замкнутым, что не соответствовало его внешности. Он не любил говорить и не мог много пить.


Ху Сяохуа и Цзян Юаньчао много потратили. Они заказали Людовика XIII, который стоил от 40 000 до 50 000 за бутылку. Они заказали две упаковки по шесть бутылок, которые уже стоили около 130 000 юаней. Западный алкоголь был крепким, но по сравнению с китайским белым вином крепость была средней или даже низкой. Однако Ши Цян начал краснеть уже после нескольких стаканов, делая его загорелую кожу еще темнее.


Ху Сяохуа и Цзян Юаньчао попросили забрать карты. Начала играть музыка и они попросили спеть Ши Лэя.


Ши Лэй не смог отклонить предложение и спел Ночь Улан-Батора. Затем пришло время всем остальным прыгать и танцевать.


Возможно, видя, что Ши Лэй чувствовал себя некомфортно, Ху Сяохуа и Цзян Юаньчао поговорили с остальными, и все они уехали около 11 часов вечера, говоря, что у них есть другие дела.


Оставались только Ху Сяохуа, Цзян Юаньчао и его двоюродный брат Ши Цян. Конечно, было еще несколько девушек.


— Почему бы нам раньше не отпустить этих девушек с работы и поговорить наедине? Мы много пили, а музыка до сих пор звучит в голове.


Ху Сяохуа сразу же заплатил за девушек, включая ту, которая заказала для них песни, и попросил их уйти.


— Нужно что-то обсудить? — Ху Сяохуа взял стакан спиртного, сделал глоток и спросил Ши Лэя с улыбкой.


Ши Лэй кивнул.


— У меня действительно есть кое-что. Ситуация такова, что я хочу найти профессионального менеджера, который, я надеюсь, знаком с интернет-продуктами, особенно с мобильными приложениями. Лучше всего, если у него есть опыт поднятия бизнеса. Мне не нужно красивое резюме. Если честно, компания маленькая, и я не могу позволить себе высококлассного менеджера.


Ху Сяохуа и Цзян Юаньчао обменялись взглядами друг с другом. Тогда Ху Сяохуа сказал:


— Юаньчао более знаком с этой сферой. Я просто слежу за работой моего отца. Юаньчао, посмотри, сможешь ли ты помочь Ши Лэю.


— Если ситуация не слишком сложная, то я даже могу на некоторое время помочь сам. Я начинал бизнес за границей и имею некоторый опыт. Я знаком с людьми в провинции Цзяндун, особенно на севере, поэтому у меня более или менее есть связи в каждой области. Единственным недостатком является то, что я не слишком знаком с интернет-продуктами. Но если это ранние стадии после того, как продукт уже разработан и переходит в стадию продвижения и роста, я думаю, что смогу помочь.


Ши Лэй быстро махнул рукой.


— Я не смею беспокоить брата Юаньчао лично. Я не могу себе этого позволить. И я скажу то, что вам может не понравиться. Я ищу менеджера, а не принца. Если ты придешь, то работницам компании не поздоровится. Я не хочу, чтобы прошло несколько месяцев и все они забеременели ...


Ху Сяохуа громко рассмеялся.


— Слишком точно. Юаньчао просто не может контролировать свое возбуждение ...


Даже Ши Цян, который казалось от пьяни тупым тоже улыбнулся. Естественно, он знал, что за человек его кузен


Цзян Юаньчао неловко рассмеялся и покачал головой.


— Вы все подставляете меня. Я разве такой человек? Как бы я сделал их всех беременными? Я в первую очередь забочусь о защите, хорошо?


Все засмеялись еще сильнее, и все четверо подняли бокал, чтобы выпить.


— Ши Лэй, когда ты основал компанию? Почему ты никогда не упоминал об этом? А зачем тебе менеджер для этого? Ты закончил университет и можешь сделать это самостоятельно. Если у тебя возникнут проблемы, мы с Юаньчао поможем, — сказал Ху Сяохуа после того, как поставил свой стакан.


Ши Лэй махнул рукой.


— Это не моя компания. Я просто вложился в нее. Десять процентов.


— Эй, почему тебя она так волнует, если это не твоя компания? Эта компания только для инвестиций, и естественно, что будут возникать проблемы. Я также скажу то, что тебе вряд ли понравится. Если ты так заботишься о каждой инвестиции, то тебе следует как можно раньше бросить. Ты должен либо начать свой собственный бизнес, либо инвестировать в большую компанию и придерживаться ее. Крупные компании имеют стабильные продвижения. Хотя прибыль не так высока, риск относительно низок. Если это не сработает, тогда я могу поговорить со своей семьей и вложить твои деньги в мою компанию, если хочешь. Ты можешь, по крайней мере, умножить свои вклады в пятнадцать раз!


Ши Лэй знал, что Цзян Юаньчао давал ему поблажку, но он не мог иметь такого рода инвестиции. Масштабы семьи Цзяна Юаньчао не позволили бы ему вложиться с его деньгами. Где Ши Лэй мог найти десять миллионов юаней для первоначального взноса?


Ши Лэй решил объяснить им все.


Примечания к главе:


Вэй Сяобао: главный герой «Олень и Котел». Известно, что у него было много жен и они жили вместе в гармонии.
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Глава 361. Тайтану



Ши Лэй медленно объяснил:


— Моя ситуация особенная. Эта компания уже столкнулась с проблемой, и я сказал те же слова, когда владелец пришел ко мне. Компания его, и он оператор и лицо, принимающее решения. Я всего лишь инвестор, и я не обязан помогать ему. Я встретил этого человека случайно, и я вложил деньги, потому что я думал, что проект был довольно хорошим. Он стоил всего около трех миллионов в то время. Но вчера мне сообщили, что проблема, с которой он столкнулся, случилась из-за меня, и он не имел к этому никакого отношения. Во-первых, я виноват и должен помочь. Во-вторых, поскольку противоборствующая компания нацелилась на меня, мне нужно заставить их отступить …


Затем Ши Лэй проинформировал их о деталях компании Чжэнь Сюя и рассказал о проблеме между ним и Юй Депингом.


— Юй Депинг, вероятно, неправильно понял, — заключил Ши Лэй. — Он думал, что компания моя, и что Чжэнь Сюй — моя марионетка, что скрывает мои активы. Несмотря на то, что это инвестиции в 300 000 юаней, я дал им только 100 000. Даже если Юй Депинг выкупит его, ему придется предложить около пяти миллионов. Менее чем за месяц я вложил 100 000 юаней и получил от 300 000 до 400 000 взамен. Скорость не плохая. Тем не менее, Чжэнь Сюй будет в беде. Он так много работал и потеряет все это. Хотя он заработал деньги, за эти несколько миллионов он сможет позволить себе только дом в Удуне. Поэтому я хочу помочь ему преодолеть это, и мне все равно, сможет ли он быстро вырасти или нет.


Затем трое поняли, что проблемы были довольно серьезны.


Цзян Юаньчао говорил первым.


— Это немного сложно. Теперь, когда уровень занятости на рынке этих двух продуктов примерно одинаков, даже если мы знаем, что компания-противник не готова к более позднему этапу, сколько дней прошло? Они вкладывают огромные деньги, чтобы их сбить, и изменить ситуацию через два-три месяца будет сложно. Независимо от того, насколько хорош менеджер, он не может работать ни с чем. Без денег на своем счете они могут продвигаться только в соответствии с их первоначальным планом. Они дают оппозиции достаточно времени, чтобы доработать и усовершенствовать свой продукт. К тому времени это будет совершенно нормальное соревнование.


Ху Сяохуа тоже кивнул.


— Это трудно. Честно говоря, лучший способ справиться с этим — это игнорировать их и шаг за шагом развивать свой продукт, изо всех сил стараясь сохранить уровень занятости на рынке. Таким образом, все важные города будут покрыты через несколько месяцев, и они смогут продемонстрировать свои навыки. И менеджер будет не особо важен.


Ши Лэй тайно вздохнул. Ху Сяохуа и Цзян Юаньчао определенно знали об этом больше, чем он. Ши Лэй не мог не презирать себя. Он сказал Чжан Мейми, что решит это до Нового года, но он был слишком близорук. Капитализм был намного сложнее, чем он его интерпретировал.


В комнате стало тихо.


Цзян Юаньчао знал, что Ши Лэй действительно беспокоился, но у него не было хорошего способа помочь ему. Он думал, что если бы он мог, маленький барьер между ними полностью исчез бы. Какой позор.


Цзян Юаньчао вздохнул, подняв свой стакан. Как только он собирался сказать, начал говорить молчавший все это вреся Ши Цян.


— Это не так сложно. У меня есть идея.


Ши Лэй резко поднял голову и посмотрел на него.


Он нашел это странным. Разве Ши Цян хотел с ним общаться? Возможно, он не взлюбил его, потому что видел, что Ху Сяохуа и Цзян Юаньчао пытаются привлечь его на свою сторону. Это не имело к нему никакого отношения, так почему он вдруг подумал о помощи ему?


Однако Цзян Юаньчао был в восторге.


— Тайтан, расскажи нам.


Тайтан? Какой еще Тайтан*?(п.п перевод — гигант)


Цзян Юаньчао засмеялся, когда увидел замешательство на лице Ши Лэя.


— Этот парень был сильным и энергичным с тех пор, как мы были молоды. Хотя он на полгода моложе меня, он был больше меня, когда ему было шесть месяцев. Его тело по-прежнему было больше, чем у всех наших братьев и сестер, поэтому мы пошутили, что он не человек, а гигант. Он использовал Тайтан в качестве ника в Интернете, и мы привыкли называть его так.


Ши Цян махнул рукой.


— Не беспокойтесь о деталях. Я сейчас расскажу о своей идее.


Ши Лэй кивнул и улыбнулся.


— Большое спасибо.


— Для всех интернет-отраслей есть общая черта. Практически все отрасли можно обобщить двумя словами: сжигание денег. Самая большая слабость компании, о которой говорил Ши Лэй, — это отсутствие денег для их сжигания. Противоборствующая компания знает суть нового бизнеса, и они выбивают вас своими деньгами. Они либо приведут вас к конфискации и захватят ваш рынок и продукт в кратчайшие сроки, либо будут сжигать деньги до тех пор, пока разработка на вашей стороне полностью не прекратится и все инвестиции не исчезнут. В мире зарегистрировано бесчисленное множество новых компаний, и есть множество компаний, которые обанкротились. Те, кто выживает, обладают самой сильной финансовой властью. Независимо от того, насколько хорош проект, для него нет будущего без денег на его поддержку. Так что, если продукт компании-противника не идеален, и он не знаком с макетом компании, то единственный способ заставить их сдаться — это побороться за тех, у кого больше денег.


Цзян Юаньчао запаниковал, прежде чем Ши Лэй успел заговорить.


— Разве это не очевидно? Если бы у них было достаточно денег, чтобы сжигать, почему бы им было так страшно?


Ши Цян посмотрел на него и улыбнулся.


— Не паникуйте. Позволь мне закончить.


Ху Сяохуа кивнул.


— Хм, Юаньчао, не паникуй. Пусть Тайтан продолжит. Вы двое выросли вместе. Разве вы не знаете, что Тайтан имеет тенденцию биться вокруг куста?


— Есть капитальное финансирование, если у них нет денег. Нет средств, которые они не могут одолжить, и есть бесконечные деньги, которые они могут сжигать. Сколько еще сможет продолжать сжигать противоборствующая компания? Три миллиона? Пять миллионов? Вряд ли этот человек так глуп. Сразу понятно, какая компания занимается плагиатом. Во-первых, они прилагают усилия для подготовки всего, а во-вторых, они планируют быстро уничтожить вас в Удуне. Инвесторы знают, какая компания имеет более высокую стоимость в долгосрочной перспективе. Очевидно, что противоборствующая компания не обладает способностью финансировать капитал и просто запугивает вас, потому что у нее больше стартовых средств. Первоначальный план состоит в том, чтобы войти в раунд А через три месяца или даже через полгода, но время нас не ждет. Не имеет значения, является ли оцененное значение низким. Получите финансирование и сначала разбейте противоборствующую компанию деньгами. Они не собираются покупать вашу компанию? Скажите им, что вы хотите купить их компанию и дайте цену. Несмотря ни на что, сначала напугайте их, а потом займитесь финансированием.


Ху Сяохуа покачал головой.


— Это не невозможно, но трудно получить такое капитальное финансирование.


Ши Цян издевался над Ху Сяохуа.


— Не готовится ли ваша семья сосредоточиться в основном на инвестициях? Разве это не хороший проект?


Ху Сяохуа на секунду застыл.


— Ты также видишь потенциал в этом бизнесе?


— Без меня этот «Чжэнь Сюй», о котором упоминал Ши Лэй, может вернуться домой и посадить рис в течение года даже при условии капитального финансирования. Но со мной я сделаю так, чтобы стоимость компании превысила два миллиарда, а в реальности увеличу ее в десять раз за год.


Все замерли от его слов. Исходя из того, что он сказал, он планировал присоединиться к компании?


Цзян Юаньчао колебался.


— Тайтан, ты же сказал, что хочешь отдохнуть после возвращения? Прошло всего несколько дней, а ты ...


Примечания к главе:


Тайтан: «Taitan» — это прямой перевод «titan» на английский язык, основанный на произношении, что также означает «гигант».
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Глава 362. Без усилий



Ши Цян презрительно рассмеялся:


— Это хороший проект. Почему я не могу присоединиться? Тем более что у них есть генеральный директор, который ничего не знает и имеет только навыки программирования, он даст мне платформу, с которой я могу играть любым способом, каким захочу. Зачем? Думаешь, я не справлюсь? — Ши Цян посмотрел в сторону Цзян Юаньчао, и Ши Лэй наконец понял. Ши Цян не желал с ним общаться, потому что чувствовал себя хуже. На самом деле Ши Цян даже не думал о своем двоюродном брате и Ху Сяохуа. Это был акт, когда кто-то действовал высокомерно из-за чувства неполноценности своих навыков. Тем не менее, взгляд Ши Цяна мог обмануть других и заставить их думать, что он был неспособным придурком.


Затем Ши Цян посмотрел на Ши Лэя и серьезно сказал:


— Вначале ты мне не очень нравился. Если честно, мне не нравятся все друзья Сяохуа и Юаньчао, потому что вы все такие же. Но видя, что ты уделяешь так много внимания кому-то вроде Чжэнь Сюй, это доказало мне, что у тебя хорошая натура. Это всего лишь несколько 100 000 юаней инвестиций. Сяохуа и Юаньчао, вероятно, проигнорируют это. Если ты берешь на себя ответственность, я поиграю с тобой. Как насчет этого? Я приеду и взгляну на текущую ситуацию в компании и дам оценку как можно быстрее. У меня в руках не так много денег, но если я сделаю это, я вложу деньги сам. Не беспокойся, если семья Сяохуа не захочет вкладывать средства, я найду кого-нибудь.


Ши Лэй не мог удержаться от смеха. Тем не менее, он сразу же сказал:


— Состояние?


— Скажи Чжэнь Сюю, чтобы начал раунд А с десятью точками роста, и я дам ему разумную оценку. Тогда он сможет стать техническим директором. Он даст мне компанию, и я буду генеральным директором.


Такая должность была лучшим выходом для Чжэнь Сюя.


Ши Лэй тоже не колебался и сразу решил:


— Хорошо, я сейчас ему позвоню.


Не то, чтобы Ши Лэй верил ему так легко, но то, как Ши Цян реагировал и действовал, было более чем достаточно, чтобы понять, что у этого человека есть реальные навыки.


Единственная небольшая проблема заключалась в том, что со дня первой инвестиции прошел всего месяц, и было слишком рано переходить в раунд А.


Но это не то, о чем Ши Лэй волновался. Он взял свой телефон и позвонил Чжэнь Сюю.


Хотя Чжэнь Сюй временно решил проблему средств, у него все еще было только 200 000 юаней. Он мог использовать их в небольшом проекте, но Юй Депинг вложил бы еще полмиллиона.


Хотя была уже почти полночь, Чжэнь Сюй так волновался, что вообще не мог спать.


— Мистер Ши ...


— Ты еще не спишь, правда? — голос Ши Лэя казался легким и расслабленным.


Чжэнь Сюй быстро ответил:


— Нет. Если честно, я не могу спать. Компания…


— Об этом я сейчас и буду говорить. Во-первых, я извиняюсь. Я узнал, что противоборствующая компания нацелилась именно на меня из-за недопонимания. Я виноват, что появился конкурент. Я пытаюсь решить проблему. Мои инвестиции не так важны. Главное, что ваш бизнес пострадал из-за меня. Я помогу вам найти профессионального менеджера, который поможет вам спасти ситуацию. Он присоединяется к фондам, поэтому вам нужно начать раунд А. Он даст разумную оценку завтра или послезавтра. Если вы считаете, что все в порядке, я предлагаю принять раунд А. И еще, передайте ему должность генерального директора. Вы будете техническим директором и позволите ему управлять компанией. Если это сработает, попросите свою подругу рассчитать все и подготовить оценку. Тогда ответь мне завтра.


Чжэнь Сюй резко замерз. Он не думал, что Ши Лэй принесет ему такие новости.


Генеральный директор, который присоединяется с фондами? Этого было более чем достаточно, чтобы доказать его уверенность в своем проекте.


Но прошло всего лишь полмесяца с момента первых инвестиций. Не повлияло бы на значение, если бы они вошли в раунд А слишком рано? Но несмотря ни на что, это были чрезвычайно хорошие новости.


— Разве не слишком рано для Раунда А? – заикался Чжэнь Сюй.


Ши Лэй без колебаний ответил:


— Мы с адвокатом Чжаном дадим вам остальную часть инвестиций. Всего у нас 250 000 юаней, и, как вы думаете, сколько времени вы сможете продержать? Если вы увеличите повышение и будете бороться за уровень занятости, как долго вы сможете продолжать работать?


Чжэнь Сюй понимал, что его деньги едва ли могли поддерживать бизнес. Вместо того, чтобы подумать о том, будет ли значение немного ниже, лучше было бы войти в раунд А и столкнуться с противостоящей компанией в денежном отношении.


— Хорошо, я проверю счета прямо сейчас и посмотрю, какова оценка нашей компании.


После понимания преимуществ и недостатков, Чжэнь Сюй стал более решительным, что случалось редко.


Ши Лэй повесил трубку и вернулся в комнату, чтобы поговорить с Ши Цяном:


— С Чэнь Сюем нет никаких проблем. Осталось только договориться об оценке обеих сторон. Господин Ши Цян, расскажите, чем вы занимались раньше?


— Силиконовая долина, я начинал бизнес пять раз и все провалилось.


Ши Лэй чуть не споткнулся. «Какого черта. Как вы можете быть уверены в себе после неудачи пять раз? Ты шутишь, что ли?»


«Что за черт. Ты можешь это сделать или нет? Насколько вы уверены в себе после неудачи? Особенно после пяти неудач?»


Цзян Юаньчао, Цзян Юаньчао. «Вы можете быть более надежным? Какого человека вы мне дали? Он потерпел неудачу пять раз, но это звучало так, как будто он был успешным! Это еще одна черная дыра!»


Цзян Юаньчао также чувствовал себя неловко. Он мог видеть шторм в сердце Ши Лэя и быстро объяснил:


— Условно говоря, они потерпели неудачу. Однако эти компании были весьма большими и их стоимость была больше миллиарда долларов. Но для него это считается провалом, если эта компания не такая большая, как Facebook. У моего двоюродного брата большое сердце.


Ши Лэй почувствовал себя немного лучше. Его сердце было большим, слишком большим. Если пять компаний на сумму более миллиарда долларов США были неудачниками, то все предприниматели в Силиконовой долине должны были умереть.


Но Ши Цян быстро нанес Ши Лэю критический удар:


— Не слушай Юаньчао. Он ничего не понимает. Я не зарабатывал деньги. Оценки действительно составляли более миллиарда долларов США, но я включил механизм корректировки оценки вместе с инвестициями. Если в течение года стоимость будет ниже трех миллиардов, я уйду, ничего не взяв.


Э — э ...


Ши Лэй потерял дар речи. Этот парень был, вероятно, сумасшедшим.


Однако Ши Цян, казалось, видел сквозь него:


— Скажи это, если ты думаешь, что я сумасшедший. Вот что такое Силиконовая долина; выживет только параноик. Конечно, детали очень сложны, и я не могу объяснить это вам ясно, ребята. Но эти пять компаний были для меня полным провалом. Кто я? Я Тайтан, древний, великий бог. Проект хорош и компания в моих руках. Если это не провал, чтобы не достичь миллиарда прибыли и пяти миллиардов в стоимости, то что это?


«Хорошо, хорошо, ты потрясающий. Вы бог, и у вас есть деньги, чтобы просто выбрасывать их на ветер». Ши Лэй, наконец, потерял дар речи от этого парня, который словно нес бред.


— Это то же самое, что и компания, в которую вы инвестировали. Если я не смогу повысить стоимость до трех миллиардов юаней… ну, я буду играть безопаснее. Два миллиарда, я уйду!


Э — э ...


Ши Лэй долго размышлял, прежде чем говорить:


— Не волнуйся. Ты не уйдешь. По крайней мере, вы все еще являетесь акционером.


Все четверо покинули ночной клуб и нашли место для ужина.


Когда Ши Лэй вошел в дом, его родители уже спали. Он лежал в своей постели, чувствуя, что его удача была слишком велика, поскольку все, что он хотел, приходило к нему без особых усилий.


Примечание переводчика


следующая глава последняя на сегодняшний день (может еще будет вечером). прошу прощения за такие сроки и отсутствие глав. Завтра постараюсь перевести еще 4-5 глав.
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Глава 363. Слишком хорошо



Ши Лэй проснулся утром, когда кто-то уже разговаривал в гостиной. Он проверил время, было не так уж и рано.


Он встал с кровати и вышел из спальни. Его второй дядя и тетя были здесь. Ши Лэй поприветствовал их и вошел в ванную, чтобы помыться.


Ему сообщили, что они пришли, потому что его мать согласилась отдать машину в аренду. Они пришли сегодня, чтобы одолжить ее для своего родственника.


Ши Лэй вернулся в свою комнату, чтобы взять ключ от машины и передал его дяде.


— Там должно быть достаточно бензина. Поскольку мы родственники, не беспокойтесь об этом.


Его второй дядя взял ключ, но тут же подскочил, увидев его. Трезубец на ключе от машины был для него невероятным явлением.


Ши Лэй должен был заработать небольшие деньги, но вряд ли Ши Лэй мог позволить себе Мазерати. Самый дешевый автомобиль этой марки стоил не менее миллиона.


— Шитоу, ты взял не тот ключ? Это просто аксессуар или что?


Ши Лэй не подумал об этом и ответил:


— Нет. У меня только одна машина, и к ней нет ключевых аксессуаров.


— Но эта машина… — Его второй дядя все еще был в шоке.


Ши Лэй вдруг понял. Было очевидно, что родственники матери Ши Лэя были обычными людьми. Никто из них не подумал бы, что кто-то в их семье может позволить себе такую дорогую машину.


Следовательно, он улыбнулся, когда взял ключи из рук дяди. Он подошел к окну и разблокировал Quattroporte, припаркованный внизу.


«Maserati Quattroporte» издал приятный гудок. Ши Лэй снова закрыл ее и улыбнулся:


— Второй дядя, понимаете? Это та машина, правда!


Но когда он передал ключ снова, его второй дядя не посмел его принять.


— Сколько стоит машина? — нерешительно спросил он.


— Всего более двух миллионов. Не беспокойтесь, просто используйте ее.


Его дядя некоторое время колебался и покачал головой:


— Я не смею водить такую дорогую машину. Шитоу, ты действительно купил ее?


— Мм, я заплатил ссуды — Ши Лэй поднял жареные палочки со стола. Они уже были холодными, но он не стал их разогревать.


Его дядя был удивлен:


— Автомобиль стоит два миллиона? Маленький Шитоу, сколько ты зарабатываешь?


— Я купил его с кредитами. Первоначальный взнос составляет всего несколько сотен тысяч юаней.


Его дядя махнул руками:


— Это много денег. Ты должен быть в состоянии погасить кредиты, и это большое дело, так как банк разрешил такой вид кредита. Я думал, ты купил машину стоимостью несколько сотен тысяч юаней. Я не посмею водить ее. Что если я случайно оставлю царапины?


Ши Лэй проглотил еду и улыбнулся:


— Все в порядке. Просто используйте все, что вы хотите. Даже если что-то случится, есть гарантия.


— Лидер процессии— Audi A6. Если будет еще Мазерати за два миллиона юаней, разве ненужно будет сменить машину? — Его дядя махнул руками и достал телефон: — Не важно, я поговорю с ними. Нам не хватает одной машины.


Второй дядя Ши Лэя вышел на балкон и сказал:


— Возможно, мы не сможем одолжить эту машину, — сказал он сразу после разговора.


Человек по телефону нашел странным:


— Почему? У твоего родственника нет машины?


— Дело не в том, что у них нет машины, но машина слишком хороша. Это Мазерати за два миллиона юаней. Все наши машины в сумме не будут стоить ее.


Человек на другом конце замолчал, услышав это. Все они были серьезными людьми, и они действительно не осмеливались бы взять машину, зная, насколько она дорога.


Однако он не мог устоять перед соблазном роскошной машины и думал, что, если будет такая машина, то свадьба точно удастся.


Следовательно, человек с другой стороны сказал:


— Э-э… машина действительно слишком хороша, и я знаю, что ты не смеешь водить ее. Но можешь ли ты спросить, готов ли твой родственник сам приехать на ней? Я заменю машину везущую моего ребенка на его.


Второй дядя Ши Лэя подумал, что это не очень хорошее решение, и когда он собирался уклониться, Ши Лэй подошел:


— Второй дядя, это действительно хорошо. Это просто машина, а свадебные машины не едут так быстро. Просто возьми ее и используй.


Его дядя услышал это и решил:


— Ну, они сказали, что не осмелятся сесть за нее, если они натолкнутся на что-нибудь. Но, Шитоу, ты сейчас в отпуске. Если ты свободен, сделайте нам одолжение. Езжай сам на пол дня. Они хотят, чтобы твоя машина была первой. Они, вероятно, хотят...


Ши Лэй ответил, не задумываясь:


— Хорошо. Скажите мне адрес и время. Я приеду туда завтра сам. Но первая машина должна быть украшена. Мне нужно приехать раньше?


— Не слишком рано. Пара живет в одном районе. Нет необходимости, чтобы забирать невесту на машине. Будет хорошо, если ты приедешь около 10 утра.


Ши Лэй согласился, и его второй дядя сообщил своему родственнику. Звонивший на другом конце радостно поблагодарил его и повесил трубку.


Его второй дядя и тетя посидели некоторое время, прежде чем уйти с благодарностью. Перед тем как они ушли, Ши Лэй достал подарки, которые он купил для них. Они сказали, что Ши Лэй вырос многообещающим молодым человеком, и он уже вырос.


Ши Лэй не забыл добавить:


— Тетя, дядя, они не стоят многого. Не забудьте примерить их дома, и завтра вы будете выглядеть лучше на свадьбе.


В этот день Ши Лэй отвёз все вещи, которые он купил для своих родственников, и передал их всем членам своей большой семьи. Все его родственники похвалили его и сказали, что он разбогател, не забывая свою семью.


Он отсутствовал целый день, и после ужина дома Ши Лэй спросил Ши Чжунпина:


— Папа, у тебя есть ключи от дома, который ты получил как президент профсоюза?


— Да. Мы обсуждали, что мы перенесем некоторые вещи, которые нам нужны на Новый год. Но мои ноги еще не зажили, и твоя мама не посмела об этом упомянуть. Но если Юи и ее мать приедут к нам на Новый год, мы не сможем оставаться здесь, и нам придется переехать туда.


Ши Лэй ответил:


— Тогда ничего не двигай сам. После того, как я закончу с завтрашним событием дяди, давай вместе посмотрим, что нам нужно, и мы сможем все закупить. Это не наш настоящий дом в любом случае. Это нужно для твоего поста, и мы должны вернуть его на завод рано или поздно. Не убирай вещи в этом доме. Мы будем использовать его снова позже.


Ши Чжунпин думал, что это действительно не имеет значения. Другой дом был обставлен, и фабрика уже снабдила его электроникой. Им нужно было только купить некоторые ежедневные предметы для использования, и они не стоили дорого.


На следующий день Ши Лэй вышел из дома около половины девятого утра и направился к адресу, который дал ему дядя.


Хотя его дядя сказал, что он может прибыть до 10 утра, это был важный день, и машину нужно было украшать. Ши Лэй не хотел потом волноваться из-за этого. Он не хотел откладывать счастливый день.


Он поехал к жилому району, но парадные ворота были полностью заблокированы. Огромная толпа окружила район, и, похоже, продолжался спор.


Ши Лэй нахмурился, припарковав машину рядом с дорогой. Он подошел и понял, что разбились две машины.


Ши Лэй, наконец, понял, что случилось после некоторого просмотра.


Были две семьи, которые выходили замуж сегодня. Из них был родственник его дяди. Поскольку обе пары находились в одной и той же зоне, машины приехали с опозданием. Они планировали въехать с главного входа, но прямо на них поехала другая машина. Но это был вход, поэтому они думали, что машина, которая приедет, обязательно остановится. Они были небрежны и врезались друг в друга.


Автомобиль оказался автомобилем, который собирался забрать невесту, и они сразу же начали спорить, увидев, что их машины были повреждены.


Примечание переводчика


на самом интересном, ну не на самом, но интересно. будет еще пару глав
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Глава 364. Заблокированный въезд



Противоположная сторона привела разумные доводы, они уже уведомили охранников, что они собираются забрать невесту и им нужно было тут проехать.


Это было странно. Ведь из этого входа обычно выезжали, а не заезжали. Кто же мог узнать, что они предупредили охранника? И почему они не могли пропустить другие машины только из-за того, что ехали за невестой?


Ши Лэй посмотрел на машину, она не сильно пострадала. Они были у входа и не ехали быстро. Однако, этот автомобиль определенно не мог быть больше ведущим автомобилем, поскольку передняя часть была искажена. Корзина с цветами была также разбросана по земле.


Машина была не плохой. Это была BMW New 7, но это должен был быть «730», чуть более миллиона при лучшей комплектации.


Аргументом стало то, что противоположная сторона желала компенсации.


Но получалось, что виноваты были именно они, так почему компенсировать должны были не они? Противоположная сторона должна взять на себя полную ответственность.


Следовательно, обе стороны начали вести спор. Противоположная сторона была довольно интересной, поскольку они требовали, чтобы они отложили свадебную церемонию и что этот автомобиль должен был компенсировать все потери.


Друзья и родственники обеих сторон присоединились к борьбе, и все непрерывно спорили.


Были люди, которые пытались быть миротворцами, но сторона BMW была слишком высокомерна. Они даже сказали, что изобьют любого, кто попытается вмешаться в их спор. Когда они говорили, они начали толкать людей вокруг.


По словам свидетеля, отец жениха работал на правительство города. Он был высокомерен, когда гулял по району, и теперь, когда произошел инцидент в день свадьбы его сына, он не хотел так легко сдаваться.


Ши Лэй потерял дар речи. В мире было много разных людей. Но почему высокомерными всегда были вышестоящие? Причина, по которой Ши Лэй знал, что этот человек был лишь частью штатного штата правительства, заключалась в том, что он не жил в жилом районе, предоставленном правительством. Он жил в районе, подготовленном для перераспределения людей, чьи дома были снесены. Очевидно, он не занимал высокую должность в правительстве.


В конце концов, это было дело других людей, и Ши Лэй не мог вмешиваться в это.


Он вернулся к своей машине и позвонил своему второму дяде.


Его второй дядя, похоже, не знал, что здесь происходило. Он подумал, что Ши Лэй не может найти конкретное здание, когда увидел вызов Ши Лэя. Он улыбнулся:


— Шитоу, ты здесь? Где ты, я тебя заберу.


— Дядя, я у въезда, но он заблокирован. Есть ли другой вход, через который я могу проехать?


— А? Заблокировано? Что случилось? Подожди, позволь спросить…


Быстро, его второй дядя снова заговорил:


— У них здесь только один вход для машин. Все остальные — безопасные входы и выходы. Они допускают только людей, а не машины. Их семья тоже сейчас у входа. Я думаю, что-то случилось. Айя, он заблокирован, потому что что-то случилось с их семьей? Шитоу, где ты сейчас? Твоя тетя и я собираемся найти тебя.


— Я сижу в машине на стороне, противоположной входу.


— Хорошо, мы скоро будем там, — его второй дядя быстро повесил трубку, спустился вниз со своей второй тетей и направился прямо к входу.


Они могли увидеть толпу, блокирующую вход издалека. Они подошли, и действительно увидели родственника его второго дяди. Он извинялся, но противоположная сторона требовала непомерную цену, требуя, чтобы родственник дал им красный пакет в 99 999 юаней, прежде чем отпустит их.


У второго дяди Ши Лэя не было слишком много времени. Он быстро поприветствовал своего родственника и прошел мимо, ища Ши Лэя.


Машина Ши Лэя была припаркована на другой стороне дороги, и они увидели ее с первого взгляда. Когда вышли его второй дядя и вторая тетя, Ши Лэй также увидел их через окно машины.


Ши Лэй открыл дверь, помахал им и быстро подошел.


Ши Лэй рассказал обо всем, что услышал, своей второй тете и дяде. Его вторая тетя вздохнула:


— Ах, мой двоюродный брат без конца извинялся, когда я вышла с твоим дядей, и он был готов дать компенсацию. Но другая сторона не хотела отпускать его. Помимо денег на починку машины, они намеренно повредили автомобиль моей кузины. Поскольку свадьба его сына задерживается, теперь он хочет взять 99 999 юаней, чтобы покончить с этим. Мой двоюродный брат не богат. Ради брака они платили ссуды, чтобы купить дом, и даже мебель оплачивалась стороной невесты. Свадебная церемония — еще одна большая сумма денег. Забудьте о 100 000 юаней. Сейчас у них едва 10 000 юаней. Они могут взять красные конверты у гостей для починки машины, и они уже начали это делать. Но 100 000 юаней ... Ах ...


Ши Лэй тоже не знал, что делать:


— Ну, мы можем позвонить в полицию, если это так.


— Какой смысл звонить в полицию? Он из правительства. Хотя он всего лишь водитель, у него есть связи во всех областях. Начальник близлежащего полицейского участка — его приятель, который пьет и ест за его счет. Когда он придет, это приведет только к односторонним переговорам. Но если это займет так много времени, как они собираются пожениться?!


Его вторая тетя посмотрела на Ши Лэя и вдруг сказала:


— Шитоу, в прошлый раз ты решил проблему своей семьи. У тебя есть друзья в городе со связями? Ты можешь спросить своих друзей? Несмотря ни на что, обе семьи должны пожениться в первую очередь. Это такой хороший день, но они заблокировали вход ...


После минутного размышления Ши Лэй ответил:


— Тетя, дядя, не паникуйте, дайте мне сначала позвонить.


Ши Лэй достал свой телефон. У него были номера некоторых уполномоченных людей в городе, таких как Ван Хуаань, который был вторым руководителем городского бюро, секретарь мэра и Бай Юань, который был вице-мэром. Но Ши Лэй не хотел беспокоить их таким маленьким инцидентом.


Он мог спросить только Ху Сяохуа или Цзян Юаньчао.


После некоторого колебания Ши Лэй позвонил Цзян Юаньчао.


— Ши Лэй? Почему ты звонишь мне так рано? Что-то не так? — Цзян Юаньчао, очевидно, спал. Если бы звонок не был от Ши Лэя, он, возможно, не поднял бы трубки вообще.


Ши Лэй вздохнул:


— Сегодня выходит замуж ребенок моего родственника. Им понравилась моя машина и она позаимствовали ее у меня. Я приехал, но вход заблокирован ...


Он кратко рассказал об инциденте, и Цзян Юаньчао громко рассмеялся:


— Почему ты беспокоишься о водителе из городского правительства? Просто позвони Бай Юаню, вице-мэру Баю, и он сразу же уволит этого идиотского водителя!


— Я не хочу беспокоить чиновников чем-то таким маленьким. Ну, я хотел посмотреть, сможешь ли ты ...


— Хорошо, не беспокойся об этом. Какое место? Я решу это за тебя.


Ши Лэй сказал Цзян Юаньчао адрес, и он стал еще счастливее:


— Ха, какое совпадение. Я живу не далеко оттуда. Я встану сейчас. Я буду там через три минуты.


После того, как Цзян Юаньчао повесил трубку, он позвонил Ху Сяохуа и переоделся, рассказывая об инциденте Ши Лэя и все время смеясь.


— Хорошо, Сяохуа, давай сделаем все, что сможем ради Ши Лэя.
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Глава 365. Появление героя



Ху Сяохуа засмеялся, продолжая, не давая Цзян Юаньчао закончить предложение:


— Пора взять машину твоей няни для покупки продуктов?


Цзян Юаньчао громко рассмеялся:


— Как и следовало ожидать от моего брата. Ты знал это до того, как я это сказал.


Ху Сяохуа хихикнул:


— Тогда я ничего не могу сделать. Как насчет этого, я собираюсь позвать всех друзей на самых крутых машинах. Мы создадим свой флот для родственника Ши Лэя! Одного его Quattroporte недостаточно.


Они закончили обсуждение и пошли своим путем. Ши Лэй повесил трубку и повернулся к своей второй тете и дяде:


— Тетя, дядя, не волнуйся. Все скоро будет решено.


— Ой? Шитоу, кого ты нашел? — Глаза его тети сияли, когда она думала, что Ши Лэй нашел чиновника в городе.


— Я спросил одного из моих друзей. Он из богатого второго поколения и на вершине Ранчжоу. У него есть связи во всех областях. Я рассказал ему, и он сказал, что все решит. Просто так случилось, что он живет недалеко отсюда. Я не знаю, какой это особняк, но это всего лишь несколько минут. Он сказал, что приедет прямо сейчас и решит проблему для нас.


Вторая тетя и дядя Ши Лэя сразу же обрадовались, услышав его. Ши Лэй снова сказал:


— Дядя, ты должен пойти и рассказать об этом своему родственнику. Скажи ему, чтобы он перестал умолять их. Это не будет проблемой.


Его дядя непрерывно закивал и быстро побежал обратно ко входу. Однако он увидел, что водитель из правительства держал руки за спиной и отчитывал его родственника. Он сказал, что они должны преклонить колени, извиниться и выплатить 99 999 юаней, чтобы покончить с этим. В противном случае он не позволит ему встать, независимо оттого кто сюда приедет.


Не было никакого способа дать ему деньги, но двоюродный брат дяди Ши Лэя думал, что колено бедного человека не столь ценно. Он немедленно опустился на колени.


Когда дядя Ши Лэя увидел это, он сразу же бросился к своему двоюродному брату. Он яростно повернулся к водителю:


— Как ты можешь быть таким? Независимо от того, кого вы уведомили, это въезд и выезд из района. Почему весь район должен освободить место для свадьбы вашего ребенка? Вы просите его встать на колени? Вы только водитель из правительства. Даже если мэр будет здесь, он не сможет заставить граждан становиться на колени перед вами.


Толпа тут же разразилась, услышав это. Хотя они не осмеливались помогать, они не возражали против его речи.


Сын двоюродного брата дяди Ши Лэя наконец прибежал сюда в новеньком костюме. Он услышал, что его папа опустился на колени перед противоборствующей стороной, и он тоже яростно заспорил.


Водитель был высокомерен, но его сын был гораздо пуще. Увидев, что появился жених с другой стороны, он сразу же выпрыгнул из машины. Хотя Ши Лэй должен был назвать этого человека своим двоюродным братом, он был всего лишь дальним родственником, который не имел к нему никакого отношения. Сын схватил шею двоюродного брата Ши Лэя.


— Линь Цзянь, ты наконец здесь. Твоя машина повредила мою ведущую машину на моей свадьбы, и ты считаешь себя разумным? Я говорю тебе, чтобы компенсировали 99 999, потому что я высоко ценю тебя. Почетно, что твой папа опускается на колени перед моим папой… — Они выросли в одном районе и были примерно одного возраста. Оба жениха знали друг друга.


— Ван Сяоюй, разве ты не запугиваешь нас? Вы здесь высокомерничаете каждый день, и никто не беспокоил вас. Это, очевидно, ваша вина. Уберите свои руки от меня. Я собираюсь позвонить в полицию ...


— Вызывать полицию ?! — сразу же взвыл Ван Сяоюй, услышав это. Он нанес удар по Линь Цзяню, но, к счастью, Линь Цзянь быстро увернулся от него.


Когда соседи увидели, что Ван Сяоюй применял насилие, все почувствовали себя праведными и сразу же собрались, чтобы разлучить их. Соседи попытались разделить их.


Второй дядя Ши Лэя потащил своего двоюродного брата и Линь Цзяня, прошептав:


— Не обращайте на них внимания. Племянник моей жены связался с кое-кем. Он скоро приедет, и все определенно будет решено.


Линь Цзянь и его отец были в восторге.


— Как я могу лгать тебе? Посмотри, как перспективен племянник моей жены. Он еще не окончил университет, но уже купил себе Maserati стоимостью более двух миллионов. Подумай об этом. Для него это ничего не значит?


Другая сторона все еще кричала:


— Линь Цзянь, ты не собираешься вызывать полицию? Спеши и сделай это. Я посмотрю, сможешь ли ты избежать компенсации, когда придет полиция. Ты повредил мою машину и отложил мою свадьбу. Я заставлю тебя заплатить за мою потерю…


Когда драма продолжалась, серая старая модель Passat медленно подъехала к ним. Она непрерывно гудела.


Толпа наконец уступила место машине. Кто-то любезно объяснил ситуацию человеку, находящемуся в машине, но они не ожидали, что водитель без слов направит машину прямо на BMW 730.


Толпа быстро отошла в сторону. Семья водителя это увидела приближающуюся машину и в ужасе отбежала. Passat врезался в бок BMW 730 и не остановился на этом. Он продолжал толкать BMW 730, пока его не затолкали на газон.


Все были ошеломлены. Первое столкновение было не так уж сильно, повредили только фары, так как материал BMW был довольно прочным. Но второго крушения было слишком сильным. После того, как Passat врезался в BMW, он изменил направление движения автомобиля и оставил гигантскую вмятину. Следовательно, вторая авария полностью разрушила обе двери BMW. Рамы двери были искажены, и ее нельзя было починить, просто заменив несколько деталей.


Семья Ван Сяоюя была потрясена. Что случилось? Была ли семья Лин достаточно смелой, чтобы сделать это? В одно мгновение все в семье Ван забыли закрыть рот. Они просто смотрели на BMW 730, который продолжали отталкивать на газон.


Семья Линь Цзяня, включая второго дядю Ши Лэя, была поражена. Откуда появился герой? Может ли это быть помощником Ши Лэя? Но что это была за помощь? Разве он не сделал все только хуже?


Второй дядя Ши Лэя быстро отреагировал и оставил слова, прежде чем начать бежать:


— Не двигайся. Я собираюсь спросить моего племянника ...


В это время человек в Passat вышел из машины. Он закурил сигарету и посмотрел на BMW:


— У кого здесь фамилия Лин?


Линь Цзянь и его отец сразу поняли, что это был человек, с которым связался Ши Лэй. Хотя они боялись брать на себя больше ответственности, Линь Цзянь все же поднял руку и без энергии в голосе ответил:


— Я… Вы…?


— Я здесь, чтобы убрать с дороги эту BMW. Ребята, вам не нужно беспокоиться. Возвращайтесь. Не блокируйте вход в район.


Лин Цзянь и его отец были ошеломлены. Ван Сяоюй наконец вернулся к реальности. Ван Сяоюй бросился вперед и нанес удар по владельцу Пассата. Без сомнения, это был Цзян Юаньчао, молодой мастер Цзян.


Но Цзян Юаньчао долгое время изучал каратэ. Как он мог быть поражен этим парнем? Видя, что парень осмелился применить насилие, Цзян Юаньчао был удивлен.


Он легко избежал атаки и сделал удар, сбив Ван Сяоюя с ног.


Отец Ван Сяоюя бушевал и проклинал, указывая на Цзян Юаньчао:


— Откуда взялся этот ребёнок? Ты чертов сумасшедший? Как ты смеешь врезаться в мою машину? Ты знаешь кто я? Ты знаешь, сколько стоит эта машина?


Цзян Юаньчао холодно рассмеялся:


— Ван Пэн, не так ли? Из правительственного автомобильного департамента? Вы даже не настоящий водитель. Как ты смеешь быть таким высокомерным?
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Глава 366. Прибытие принца



Водитель по имени Ван Пэн застыл.


Не упоминая, как Цзян Юаньчао ездил на Пассате и осмелился повредить его BMW 730, он с самого начала никого не боялся. Тот факт, что он четко произнес имя Ван Пэна и знал, в чем заключается его работа, доказвал, что Цзян Юаньчао знал о нем все, даже не глядя ему в глаза.


Судя по тону голоса Цзян Юаньчао, он даже не заботился о водителе государственного чиновника.


Несмотря ни на что, Ван Пэн выживал, слоняясь вокруг лидеров города. Возможно, он не был настолько искусен в других областях, но у него были базовые навыки наблюдения. В противном случае, выживание в одиночестве было проблемой в такой среде.


Когда Цзян Юаньчао назвал его имя, сердце Ван Пэна бешено забилось. Он не смел говорить.


Тем не менее, сын Ван Пэна, Ван Сяоюй, не был таким, как его отец. Он был сбит с ног. Он потерял лицо и валялся на земле в новом костюме. Видя, что Цзян Юаньчао наказал его отца, он сразу же вскочил и снова отправился к Цзян Юаньчао.


Цзян Юаньчао не ожидал нападения, и он не был таким же опытным, как тот, кто был одержим мастером боевых искусств. Он был лишь немного сильнее, чем обычный человек, и он не мог защититься от атаки сзади.


Цзян Юаньчао ударился о свою машину после того, как его сильно толкнули сзади. Его голова коснулась окна, и он почувствовал легкое головокружение.


Ван Сяохуа нанес новый удар, приземлившись кулаком на лицо Цзян Юаньчао.


Этот удар заставил Цзян Юаньчао опомниться. Когда Ван Сяоюй снова махнул кулаком, тот схватил Ван Сяоюй за запястье и изогнул его изо всех сил.


Ван Сяоюй был бесполезным парнем. Он опирался на репутацию своего отца, работавшего водителем для государственных чиновников. Но на самом деле он был худым, как росток фасоли, и он явно не мог победить Цзян Юаньчао.


Он сжал зубы от боли, но он мог повернуть руку. Н Цзян Юаньчао использовал много силы и отбросил его на землю, дополнительно побив ногами. Ван Сяоюй лежал на земле, его лицо прижималось к бетону, а рот был полон крови.


У Ван Сяоюя не было никаких сил, но он был очень вспыльчив. Хотя его рот был наполнен кровью, он продолжал ругаться, не заботясь ни о чем.


Цзян Юаньчао проигнорировал его и продолжал наступать ему на спину изо всех сил. С тех пор, как он был ребенком, он никогда не оказывался в невыгодном положении, и он ненавидел Ван Сяоюя за тот удар.


Ван Пэн наконец отреагировал. Чем более яростным становился Цзян Юаньчао, тем больше Ван Пэн понимал, что он, вероятно, не может позволить себе обидеть его.


Он не мог смотреть, как его сына продолжают избивать. Ван Пэн мог только подготовиться:


— Сэр, мы можем поговорить. Можете ли вы сначала отпустить моего сына? Он собирается потерять свою жизнь.


— Потерять свою жизнь? Твой сын только что толкнул меня в машину, и у меня все еще кружится голова. Я не потерял бы свою жизнь?


— Это была его вина. Все было по его вине. Не опускайся до его уровня. Вы можете ударить меня несколько раз. Он даже больше не издает ни звука. Он действительно потеряет свою жизнь из-за этого.


В самом деле, Ван Сяоюй был спокоен. Он не потерял сознание, но понял, что бессмысленно кричать, потому что это только заставит его страдать больше. Он думал, что, поднявшись с земли, он обязательно позовет людей и проучит этого парня.


Цзян Юаньчао закончил выливать свой гнев. Он посмотрел на Ван Сяоюйя, который был похож на мертвую собаку и с презрением плюнул ему на голову. Он ударил его ногой, и Ван Сяоюй откатился в сторону.


Ван Пэн не мог видеть, как его сын катится по земле. Тем не менее, он заставил улыбнуться:


— Сэр, как ваша фамилия?


Цзян Юаньчао холодно рассмеялся:


— Почему? Вы хотите проверить, можете ли вы позволить себе обидеть меня или нет?


Сердце Ван Пэна замерло, и он быстро покачал головой:


— Я не это имел в виду… я…


— Его зовут Цзян Юаньчао. Его семья владеет собственностью Цзянюань. Неудивительно, что собственность этого района также принадлежит ему. — за Цзян Юаньчао раздался голос. Ван Пэн посмотрел за Цзян Юаньчао и увидел, что это был Ши Лэй.


Ши Лэй сначала не обратил на это внимания, так как думал, что Цзян Юаньчао по крайней мере уведомит его, когда он приедет. Однако снова возник хаос, и люди начали говорить, о чем-то удивительном. Тогда люди закричали, что произошла драка. Ши Лэй понял, что что-то было не так, и он бросился к воротам.


Голова Ши Лэя болела от сцены перед его глазами. Он не думал, что именно так Цзян Юаньчао решит проблему. Он преднамеренно провел некоторое исследование, ожидая Цзян Юаньчао, и обнаружил, что эта собственность принадлежит Цзян Юаньчао. Это был проект, который поддерживало правительство. Ши Лэй думал, что Цзян Юаньчао использует свою личность как принца этого места и прикажет управляющему сказать, что он ничего не обещал Ван Пэну. Это сделало бы аргумент Ван Пэна совершенно необоснованным. Даже если полицейский участок захочет встать на его сторону, им придется рассмотреть дополнительные доказательства, так как присутствовал Цзян Юаньчао.


Тем не менее, он никогда не предполагал, что Цзян Юаньчао будет настолько жестоким, и столкнет машину с машиной.


Видя, что Ван Пэн пытается что-то узнать, Ши Лэй раскрыл личность Цзян Юаньчао. Они все равно не могли скрыть это, и Цзян Юаньчао, очевидно, тоже не планировал это скрывать.


Ван Пэн не сомневался, что Ши Лэй лгал. Его сердце упало, поскольку он знал, что с Цзян Юаньчао на стороне семьи Линь. Тогда полицейский участок не сможет встать на его сторону.


Этот район был довольно крупным бизнесом в городе. Он охватывал почти весь Ранчжоу, и у них было много филиалов в соседних регионах. Хотя Ван Пэн не знал подробностей, владелец Цзянюань определенно был великим человеком, и возможно даже на уровне вице-мэра, которого Ван Пэн никогда не мог оскорбить.


В этот момент Цзян Юаньчао, казалось, кое-что вспомнил. Он закричал собравшейся толпе:


— Почему здесь никого нет? Почему вы все просто стоите здесь и наблюдаете, как они плохо себя ведут? Я Цзян Юаньчао. Спешите и позвоните своему менеджеру. Если он не придет через две минуты, пусть никогда больше не приходит.


Толпа закричала. На самом деле, в толпе были сотрудники, которые маскировались и не вмешивались. Дело не в том, что они не хотели участвовать в этом, а в том, что они не осмеливались. Они могли только смотреть на драму со стороны и надеяться, что семьи решат ее между собой. В конце концов, они в первую очередь боялись за свою работу. Кто хотел бы создать себе проблемы?


Но пришел Цзян Юаньчао. Пришел принц их компании, и персонал больше не мог сидеть там.


Кто-то побежал и уведомил менеджера. Менеджер также подпрыгнул после ответа на звонок и подумал: «что, черт возьми, случилось, что заставило принца приехать сюда?» Он быстро побежал к входу, волнуясь о своей должности.


У входа Ши Лэй похлопал Цзяна Юаньчао по плечу и тихо сказал:


— Брат Цзяньюань, то, как ты решил, это действительно…


Затем он повернулся к Ван Пэну:


— Ван, я хочу знать. Как вы думаете, кто является корнем проблемы, которая создала хаос здесь сегодня?


Примечание переводчика. 7 глав... я сдохххх. на сегодня и на завтра все. ну может завтра одну главу
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Глава 367. Две пощёчины



Ван Пэн горько рассмеялся. Он уже потерял свою свои решимость. Он не знал, кем был только что появившийся молодой человек, но даже Цзян Юаньчао казался с ним очень вежливым.


— Если вы спрашиваете так, это определенно наша вина…, — ответил Ван Пэн без выбора. Он не мог понять, как и когда семья Лин приобрела связи с семьёй, владеющей собственностью Цзяньюаня, что кто-то такой высокопоставленный даже высказался за них.


Ван Сяоюй боялся снова быть избитым. Он отправил несколько сообщений WeChat, чтобы собрать людей. Он прятался за отцом и кричал:


— Папа, не говори ерунду. Как мы можем быть не правы? Я уже нашел людей, и они скоро прибудут. Мы преподадим им урок!


Выражения Ван Пэна резко изменились. Он обернулся и посмотрел на своего бесполезного сына. Он думал «Я всего лишь водитель. Ты действительно думаешь, что твой отец чертов мэр?»


Ван Пэн вспомнил прошлое и понял, что избаловал своего сына. Его сын все это время был высокомерен, но он не возражал против этого, поскольку думал, что это не имеет большого значения.


Они издевались над простыми гражданами. Но какова была личность Цзян Юаньчао? Помимо многих других проблем, если Цзян Юаньчао проинформирует правительственную канцелярию, он потеряет работу.


Он посмотрел на лицо сына, которое было в синяках и запятнано кровью, и на его свирепое выражение. Ван Пэн вздохнул. Внезапно он поднял руку и резко ударил Ван Сяоюя по лицу.


Шлепок был исключительно громким и чистым. Шумная толпа сразу же успокоилась, услышав пощечину.


Наблюдатели уже поняли ситуацию, но Ван Сяоюй удивленно уставился на своего отца.


Даже когда он был молодым, его отец не мог прикоснуться к сыну даже пальцем. Его сын всегда делал все, что хотел. Но сегодня его отец, который слишком сильно его избаловал, наконец ударил сына по лицу.


—Ты скотина! Извинись перед молодым мастером Цзяном! — голос Ван Пэна дрожал, но он заставил себя удержать ужас в своем сердце.


Ван Сяоюй все еще недоверчиво смотрел на своего отца. Он думал, что он ослышался. Он был тем, кого избили, но ему нужно было извиняться?


Низкий голос прозвучал в толпе:


—Извините, пропустите меня…


Все обернулись и увидели пыхтевшего менеджера, который в этот момент протискивался сквозь толпу. Управляющий почувствовал, как его ударила молния при виде принца его компании.


—Молодой мастер Цзян…? — Хотя он был всего лишь небольшим управляющим, он не мог не знать принца.


Его подчиненные сообщили менеджеру, что Ван Сяоюй ударил Цзян Юаньчао. Теперь, когда он увидел покраснение и припухлость на лице Цзяна Юаньчао, у менеджера произошел срыв, поскольку удар не казался легким. Он начал ненавидеть семью Ван Пэна. «Я дал зеленый свет и входу, и выходу, а вы ударили принца моей компании?»


—Вы управляющий здесь? — холодно сказал Цзян Юаньчао.


Управляющий вытер холодный пот со лба и яростно кивнул:


—Молодой мастер Цзян, я был занят, я…


Цзян Юаньчао махнул руками и остановил его:


—Перестаньте объясняться. Я не слепой, и я вижу ситуацию ясно. Я задам вам только один вопрос. Этот человек сказал, что вы тот, кто согласился использовать как вход, так и выход из района в качестве входа. Да или нет?


Менеджер сразу же потерпел крах. Он посмотрел на Ван Пэна и его сына с отвращением:


—Я… я… молодой мастер Цзян, это, вы…


Цзян Юаньчао возмутился:


—Я спрашиваю вас, да или нет. Вам нужно только ответить «да» или «нет»!


Менеджер думал, что он не может согласиться, несмотря ни на что. Он не мог удержаться от ярости при виде отца и сына. Он сжал зубы:


—Нет! Я никогда не обещал им ничего! Может быть, охранники согласились за моей спиной! Я управляющий этим районом, и я не могу принять что-то настолько смешное. Это единственный въезд для автомобилей в округе. Если бы я дал им и вход, и выход, разве я не заблокировал бы вход и не сделал бы всех жителей здесь неспособными вернуться домой?


Цзян Юаньчао прищурился. Как он мог не сказать, что менеджер лгал? Но сейчас было не время ругать менеджера.


— Ван Пэн, менеджер здесь, и он сказал, что никогда не соглашался на это. Что скажешь ты?


— Чушь собачья! Когда я, блядь, дал вам две пачки сигарет прошлой ночью, вы согласились и сказали, что все в порядке и что вы заставите охранников поддерживать порядок…


Менеджер посмотрел на избалованного сына и крепко сжал зубы:


—Ван Сяоюй, будь осторожен с тем, что говоришь. Когда я принял твои сигареты? Когда я тебе что-то обещал? Ты должен следовать существующим правилам, даже если ты вступаешь в брак. Ты меня подставил. У тебя есть доказательства? Ван Пэн, дисциплинируй своего сына.


Ван Пэн знал ситуацию лучше, чем Ван Сяоюй. Он знал, что менеджер определенно будет все отрицать и сам не возьмет на себя ответственность. Менеджер все же согласился, но это было словесно, и они не имели каких-либо доказательств.


Его преимущества исчезли, и теперь Ван Пэн должен был рассмотреть, будет ли Цзян Юаньчао продолжать это дело. Если Цзян Юаньчао сообщит об этом, он потеряет свою работу. Он был водителем по контракту. Хотя у него не было большой зарплаты, у него было много других заработков, и он не хотел потерять работу. Не говоря уже о том, что они обидели всех соседей по области. Без его работы все люди, которые называли себя его братьями, немедленно исчезнут. Когда придет это время, ему будет трудно жить здесь.


Поэтому Ван Пэн обернулся и снова ударил сына по щеке.


Громкий шлепок заставил сердце Ван Пэна закровоточить.


— Папа, ты снова бьешь меня по лицу? — закричал Ван Сяоюй, не веря.


Ван Пэн в ярости ударил его ногой, сбив Ван Сяоюя с ног. Он несколько раз потоптал сына, выражая ярость:


—И что такого, что я бью тебя? Ты мой чертов сын, и я собираюсь показать место этой бесполезной вещи. Ты запугиваешь других из-за своего отца и подставляешь менеджера. Я подумал, что что-то не так, когда ты сказал мне, что руководство согласилось позволить нам использовать и вход, и выход. Он отрицал это сейчас, а ты все еще смеешь подставлять его! Ты такой грубый… С таким же успехом я могу побить тебя, пока ты не умрешь!


Цзян Юаньчао молча наблюдал за действиями Ван Пэна. Он обернулся и сказал менеджеру:


—А вы зачем здесь? Ваша задача — обеспечить бесперебойную работу района. Здесь так много народу, а у вас все еще есть лицо, чтобы просто стоять и ничего не делать?


Менеджер кивнул и поклонился. Он в панике обернулся, чтобы приказать своим сотрудникам разогнать толпу. Жители района выслушали его и ушли. Люди, которые хотели посмотреть больше драмы, смотрели только издалека.


Ши Лэй почувствовал раздражение и сказал Цзян Юаньчао:


—Брат Юаньчао, пора нам покончить с этим. В конце концов, это знаменательный день для моего родственника.


Теперь Ван Пэн наконец понял, почему Цзян Юаньчао вступился за семью Линь. Это было потому, что в семье Лин был родственник Ши Лэй. Хотя он не знал личности Ши Лэя, было очевидно, что Цзян Юаньчао немного уступал этому молодому человеку.
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Глава 368. Конец драмы



Поскольку Ши Лэй уже сказа свое слово, Цзян Юаньчао не мог продолжать суету.


Он взглянул на Ван Пэна и спросил:


—Сколько стоит починить машину?


Ван Пэн с ужасом на лице взглянул на сильно искаженный BMW 730, он был неспособен выразить свою горечь. Попросить Цзян Юаньчао дать компенсацию? Тогда он точно зазнается. Но если он не сделает этого? Он не знал, сколько будет стоить починить машину. Деньги занимали второе место. Главное, что они позаимствовали машину. Если бы они вернули ее в таком состоянии, владелец машины определенно был бы недоволен.


Но действительно ли он заставит Цзян Юаньчао заплатить за все?


Ван Пэн стиснул зубы и решил проглотить горечь. Цзян Юаньчао, очевидно, не заботился бы об этих деньгах, поскольку, должно быть, он думал о последствиях, когда повредил их машину. Но если бы Цзян Юаньчао доложил об этом руководителям правительства, работа Ван Пэна, безусловно, была бы потеряна.


— Как я могу заставить молодого мастера Цзяна заплатить за это? Сегодняшний инцидент был ошибкой всей моей семьи. Я просто надеюсь, что молодой мастер Цзян достаточно разумен, чтобы беспокоиться об этом.


—Мне нужно компенсировать вред. Дайте мне номер, — Цзян Юаньчао не принял предложение.


Цзян Юаньчао не мог продолжать поднимать шум из-за небольшого спора. Это заставило бы его потерять лицо, если бы он был слишком серьезен с небольшим несчастным случаем, как этот.


Но они ошиблись, потому что Ван Сяоюй толкнул Цзян Юаньчао и ударил его. Его лоб все еще болел от удара о машину, а его скулы скрипели от удара. Как Цзян Юаньчао мог отпустить их? Он, молодой мастер Цзян, был просто избит кем-то, кто был ничем?


Ван Пэн также понимал, что, если бы Цзян Юаньчао не упомянул о компенсации, это бы закончилось. Однако, если Цзян Юаньчао настаивал на компенсации, это означало, что он не собирался отпускать это так легко.


—Молодой мастер Цзян, пожалуйста, отпустите меня. Я знаю, что был неправ. Я просто маленький водитель, и мне нужно поддержать всех членов моей семьи. Мой сын… —Ван Пэн умолял, таща за собой Ван Сяоюя и проклиная: — Грубый, поторопись и становись на колени перед молодым мастером Цзяном и проси прощения. Как ты смеешь использовать насилие против молодого мастера Цзяна? Хлопни себя...


Ван Сяоюй был ошеломлен, но понял, что противоположная сторона определенно не была тем, кого он мог себе позволить оскорбить. Даже его отец умолял его. Кто он такой, черт возьми?


Но осознание пришло слишком поздно. Он ударил Цзян Юаньчао прямо в скулы, и что он мог сделать? Он действительно должен был преклонить колени и поклониться?


Цзян Юаньчао не был настроен продолжать. Он махнул руками:


—Как насчет этого? Возьми деньги за починку машины у менеджера. Возьми, сколько это будет стоить, и я не дам тебе ни цента меньше. Если у вас больше ничего нет, поторопитесь и уходите. Не откладывайте их свадьбу! — Цзян Юаньчао повернулся и направился к своему Пассату.


Ван Пэн немедленно запаниковал и закричал:


—Вам действительно не нужно ничего компенсировать! Во-первых, это была наша вина, молодой мастер Цзян…


Его лицо было наполнено отчаянием.


Это должно было быть концом, но толпа людей вышла из района и начала издалека кричать:


—Молодой мастер Ван, молодой мастер Ван, что не так? Какой ребёнок был достаточно слеп, чтобы разбить твою машину? Я собираюсь сделать его инвалидом ...


Ши Лэй и Цзян Юаньчао хотели уже уйти, но они обернулись на голоса. Они увидели группу молодых людей, всем было около двадцати лет, и они выбегали из района. Выражения Ван Пэна и Ван Сяоюя резко изменились.


Ван Пэн знал, что его сын призвал этих людей. Это было безумие. Если они коснутся Цзян Юаньчао, Ши Лэя или кого-то еще, это будет неустранимой ошибкой.


—Ты скотина, ты с ними связался? Спеши и скажи им, чтобы они ушли! — Ван Пэн кричал так сильно, как мог.


Ван Сяоюй был ошеломлен и вспомнил о сообщениях, которые он только что отправил. Эти люди пришли в это время по совпадению. «Почему вы, ребята, пришли так быстро? Приезжайте позже!»


Он быстро закричал:


—Не делайте этого, —но группа людей уже подбежала.


Ши Лэй был готов. Он пробормотал


—Нажать карта восточных времен, —после чего был окружен этими людьми.


—Молодой мастер Ван, не бойся. Твои братья здесь, и мы заставим их страдать… — группа людей не знала, какова была ситуация, и лидер банды успокаивал Ван Сяоюя, когда он сам схватил рубашку Цзян Юаня.


Но прежде чем он успел закончить свои слова, они услышали грохот двигателей за пределами района. В мгновение ока они увидели роскошные машины, въезжающие в их поле зрения одна за другой.


Benz S-класса, Porsche Cayenne, BMW X6, Hummer, Land Rover и Tesla. Каждая из них стоила по крайней мере 700 000 — 800 000 юаней, почти миллион. Были также три или четыре автомобиля, которые превышали по цене миллион.


Тесла была ведущей машиной. Это был электрический автомобиль, и он не шумел. Он направился прямо к воротам, к месту, где были окружены Ши Лэй и Цзян Юаньчао.


Группа людей в ужасе убежала, и человек, ведущий Теслу, наконец, легонько наступил на тормоза. Дверь открылась, и Ху Сяохуа выпрыгнул из машины.


—Еще не сделано? Юаньчао, ты такой медленный! — Ху Сяохуа улыбнулся и спрыгнул вниз. Затем он кивнул Ши Лэю в качестве приветствия.


Ши Лэй теперь почувствовал облегчение. Больше не нужно было использовать Карту боевых искусств, поскольку противоположная сторона, вероятно, понимала, что не может позволить себе обидеть тех, кто водил эти автомобили.


Цзян Юаньчао свирепо посмотрел на Ван Пэна. Он снова посмотрел на Ван Сяоюя и яростно кивнул:


—Я почти забыл. Я заплачу за вашу машину независимо от того, сколько она стоит. Однако, когда вы врезались в другую машину, вы ехали в неправильном направлении. Согласно закону, вы должны взять на себя полную ответственность за это. Есть ли у вас проблемы с законом? Не забудьте заплатить за все. Ах, так много людей пришли. Что вы хотите делать? Я готов к этому.


Но прежде, чем Цзян Юаньчао успел закончить говорить, все люди замахали руками Ван Сяоюю.


—Мастер Ван, мы уходим…


—Мастер Ван, я вдруг вспомнил, что у меня еще есть семейные дела, поэтому я не собираюсь на свадьбу


—Мастер Ван, моя семья только что позвонила мне. Да, да, да ... — Этот парень ушел с телефоном в руках,


Другие даже не удосужились что-либо сказать. Они обернулись и ушли, как будто они никогда не были здесь.


Они ушли, чувствуя, что они еще ничего не сделали. Тем не менее, был один человек, который схватил за воротник Цзян Юаньчао. Но он думал, что это богатое поколение проигнорирует его.


Ван Пэн и Ван Сяоюй стояли с пепельным лицом. Они не могли обидеть Цзян Юаньчао, не говоря уже о группе богатых молодых людей. Их машины, вероятно, стоили в общей сложности более десяти миллионов.


—Мы обязательно все компенсируем. Мы собираемся извиниться перед семьей Лин прямо сейчас. Сегодня во всем была наша вина, — Ван Пэн больше не заботился о своей репутации. Он только умолял уменьшить ярость Цзян Юаньчао.


Ши Лэй вздохнул:


—Хорошо, вот и все, — Затем он повернулся и вышел на улицу.


Цзян Юаньчао также сел в машину своей няни. Затем Ши Лэй провел Maserati Quattroporte через открывшийся вход, и все остальные машины немедленно последовали за ним. Ван Пэн и Ван Сяоюй расширили глаза. Было очевидно, что машина Ши Лэя была самой дорогой из всех машин. Это подтвердило, что родственник семьи Лин был самым богатым из всех этих богатых вторых поколений.


Ван Пэн знал, что надежды на удачу не было. Независимо от того, позволит ли Цзян Юаньчао решить эту проблему или нет, все зависело от молодого человека, который управлял Мазерати. Ван Пэн снова яростно пнул Ван Сяоюй и проклял:


—Что за хрень! Спеши и иди извинись перед ними! Заставь семью Лин простить тебя!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 369. Тайтан не может ждать



Первоначально было три семьи, которые могли бы счастливо провести свои свадьбы в одном районе. Теперь осталось только две. Но даже в этом случае эти две семьи были немного осторожны, особенно после того, как увидели картеж с Maserati Ши Лэя в качестве ведущего автомобиля. Семья Лин не знала, как им следует приветствовать Ши Лэя и других.


Однако семья Ван чувствовала себя грустной, как будто их родители скончались. Они были смущены, так как не понимали, как ситуация могла перевернуться на 180 градусов. В начале они издевались над семьей Лин и даже заставили их встать на колени. Но затем неожиданно появился их чрезвычайно богатый родственник. Это была комбинация ударов и пощечин.


Давно прошло время, когда они должны были забрать невесту, тем более их машина смялась и не представляла из себя ничего кроме металлолома. К тому же Ван Пэн должен был тащить бездушного Ван Сяоюя, чтобы извиниться перед семьей Лин.


Отец и сын семьи Лин, очевидно, не знали куда деться в такой ситуации. Однако, когда они увидели группу роскошно одетых молодых людей, которые все саркастически улыбались Ши Лэю, они наконец почувствовали себя более смелыми.


Ван Пэн тащил своего сына и постоянно извинялся перед семьей Лин. Он даже дал им толстый красный конверт в качестве подарка на свадьбу Линь Цзяня. Затем он вынул пачку денег и сунул их владельцу машины, которая врезалась в них.


Ван Сяоюй спрашивал Ван Пэна, что делать со свадебной машиной. Ван Пэн яростно пнул его вниз по лестнице и громко выругался:


— Это твоя чертова свадьба или моя? Это твоя свадьба, подумай сам!


Он снова улыбнулся после ругательства. Некоторое время он шептал Линь Цзяню и его отцу, вероятно, желая, чтобы они убедили их поговорить с Ши Лэем, Цзян Юаньчао и другими, чтобы не распространять это «недоразумение» на его работу. В конце концов он завопил и сказал, что он не человек, и притворился, что ударил себя. Это заставило Линь Цзяня и его отца чувствовать себя неловко.


В конце концов Ши Лэй сказал:


— Хватит. Это их большой день, и почему ты плачешь тут? Сегодняшний инцидент окончен. Будь более серьезным человеком, особенно перед своими соседями, — сказал Ши Лэй, глядя на Цзян Юаньчао.


Цзян Юаньчао понимал, что имел в виду Ши Лэй, так как он был единственным, кого избили. Некоторое время он размышлял и думал, что нет необходимости создавать дальнейшие беспорядки. Родственник Ши Лэя женился, но как они могли забрать невесту, если Ван Пэн не ушел?


Поэтому он слегка кивнул, и Ши Лэй продолжил:


— Вот так. Возвращайся первым. Твой сын все еще женится.


Ван Пэн не понимал, решил ли Ши Лэй отпустить его или нет. Но так как Ши Лэй уже отдал приказ, он не посмел и дальше приставать к нему.


Ван Пэн снова извинился и мрачно ушел.


Семья Лин в конечном итоге взбодрилась. Почти не было семей, которые не имели плохого мнения о семье Ван, и они были чрезвычайно рады видеть их побежденными.


Ши Лэй, наконец, получил возможность поговорить с Цзян Юаньчао:


— Брат Юаньчао, метод, который ты использовал, был действительно… Я даже проверил все и узнал, что твоей семье принадлежит эта собственность. Сначала я думал, что ты погоаоришь только с менеджером, но я не думал, что…


Цзян Юаньчао потер щеку, которая все еще болела, и неловко рассмеялся:


— Я также не ожидал, что сын семьи станет таким ублюдком. Его папа уже знал, что ситуация шла не в их пользу, но этот внук все еще напал на меня.


Ши Лэй спросил:


— Ты в порядке? Может мазь нужна?


— Я не фарфоровая кукла. Эта боль — ничто, и она скоро исчезнет.


Ху Сяохуа тоже подошел и улыбнулся:


— Ши Лэй, ты сказал, что твой родственник сегодня выходит замуж. Разве одной твоей машины не слишком мало? Ты должен был сказать нам об этом раньше. Мы бы собрали машины, и такой ситуации не было бы.


Ши Лэй думал, что эти родственники действительно не имели к нему никакого отношения. Если бы не его второй дядя и тетя, он бы даже не потрудился помочь им. Всегда существовали высокомерные люди, и были люди, над которыми издевались каждый день. Неважно, насколько праведен был Ши Лэй, он не мог справиться со всем этим. Он просто не хотел, чтобы его второй дядя чувствовал себя смущенным.


С тех пор, как Ху Сяохуа и другие приехали на своих машинах, Ши Лэй относился к этому как к одолжению. Но будь то еда или алкоголь, он действительно не мог есть и пить. Во-первых, он не был знаком с семьей Лин, а во-вторых, семья Лин поклонялась ему как хозяину, и это было слишком неловко.


После обсуждения со своей второй тетей и дядей Ши Лэй, Ху Сяохуа и другие бросили ключи от машины и позволили семье Лин самим сесть за кортеж. Они решили забрать машины уже на банкете. Затем они сказали Линь Цзяню и его отцу, что у них есть другие дела, и они уезжают.


Линь Цзянь и его отец знали, что Ши Лэй и другие не хотят там оставаться. Хотя они вздрогнули от марок тех автомобилей стоимостью более десяти миллионов, они не могли отказаться от предложения, думая, что молодая пара выходит замуж только один раз в своей жизни и что это сделает его свадьбу еще более великолепной.


Некоторое время он колебался из вежливости, но в конце концов принял эти ключи. Ши Лэй забрал Ху Сяохуа, Цзян Юаньчао и других из района.


После инцидента уже настало время обеда, и Ши Лэю, естественно, пришлось угощать этих богатых людей второго поколения едой. Хотя то, как они помогли, было неожиданным, все было решено соответствующим образом.


Они нашли ресторан и сели в комнате. Мужчина лет тридцати улыбнулся:


— Юаньчао, ты действительно собираешься его отпустить?


Цзян Юаньчао коснулся его щеки, которая все еще слегка болела:


— Я не могу просто сказать им уволить его. Пусть его сын закончит со своей свадьбой. Я спросил шефа Цзи о ситуации с Ван Пэном, и он обязательно проведет расследование. Когда он расследует его, это будет конец семьи Ван. Тем более разве мне есть дело до такой мелкой сошки!


Все смеялись. Алкоголь и блюда были поданы. Ши Лэй налил чашку спиртного и встал:


— Все, спасибо всем за сегодня. Это вам.


Все сразу начали смущаться, и говорить, что это не такое уж и большое дело одолжить машины.


Затем Ши Лэй выпил тост с одним только Цзян Юаньчао.


После того, как Цзян Юаньчао выпил стакан с Ши Лэем, он сказал:


— О, да, Тайтан хотел, чтобы я спросил о ситуации в твоей компании. Он планировал поспешить в Удун, чтобы заняться с компанией несколько дней. Он хотел сразиться с противоборствующей компанией и полностью уничтожить их после Нового года. У него даже есть готовые средства.


— Это зависит от оценки, которую Ши Цянь даст Чжэнь Сюю. Спроси своего двоюродного брата, и я позвоню Чжэнь Сюю, чтобы спросить его.


Ши Лэй обернулся и вышел в коридор, чтобы позвонить. Чжэнь Сюй быстро поднял трубку. Он уже сказал, что может принять участие в раунде серии А прямо сейчас, но ему со своей девушкой нужно сначала тщательно рассчитать идеальную цену.


— Мистер Ши, мы почти закончили оценку, и я думаю, что нам нужно как минимум более десяти миллионов. Но я также проверил, что если у ваших друзей есть средства только на миллион, я боюсь, что этого будет недостаточно для сжигания
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Глава 370. Стоимость компании быстро возросла



1 000 000 000 долларов сша — 6 771 310 000 юаней — 65 072 500 000 рублей


Ши Лэй сказал:


— Человек, которого я нашел для тебя, только что вернулся из Америки. У него было пять компания по созданию бизнеса в Силиконовой долине. Это продолжалось в течение года, и рыночная стоимость компании также превышала миллиард. Конечно, я говорю в долларах США.


Чжэнь Сюй был ошеломлен. Он был шокирован словами «пять раз» «один год» и «один миллиард долларов США».


Даже если инвестиционная среда Америки была намного сильнее, чем инвестиционная среда здесь, это все равно было невообразимой целью для Чжэнь Сюя, даже если он обменяет один миллиард долларов США в юани. Его компания только что преодолела проблему. Как долго ему нужно будет стараться, чтобы достигнуть этого миллиарда?


Этот человек очевидно был богом для Чжэнь Сюя.


Чжэнь Сюй больше не сомневался и сразу ответил:


— Самая низкая оценка компании — десять миллионов. Для раунда серии А нужно как минимум миллион наличными. Я дам ему пост генерального директора и дам ему два процента акций. После работы в течение двух полных лет, он автоматически переходит в акции под управлением его подразделения.


Ши Лэй ответил «хорошо» и повесил трубку.


Когда он вернулся в комнату, Цзян Юаньчао уже закончил разговор. Ши Цяню нужно было только сказать Цзян Юаньчао самую большую оценку, которую он мог принять.


— У меня нет проблем на моей стороне. Теперь все зависит от того, смогут ли они унифицировать оценку, — сказал Ши Лэй, сев.


Цзян Юаньчао улыбнулся:


— Тайтан — серьезный человек, и он не схематичен. Его оценка компании составляет восемнадцать миллионов. Конечно, он сказал, что компания не стоит так много в настоящее время, но для нормального раунда серии А потребуется не менее трех месяцев. Это вряд ли принесет пользу, поэтому он начнет с более ранних этапов.


Ши Лэй больше не мог ничего сказать и решил:


— Тогда позвольте Ши Цяну завтра отправиться в Удун, чтобы поговорить с самим Чжэнь Сюем. Я дам контакты Чжэнь Сюя Ши Цяну. О верно. У вас есть фотография Ши Цяна на телефоне?


Цзян Юаньчао прислал фотографию его и Ши Цяна, но Ши Лэй безжалостно отредактировал фотографию и обрезал Цзян Юаньчао.


Затем он отправил фотографию Чжэнь Сюю вместе с именем и номером Ши Цяна. Он добавил:


— Этот человек окончил Стэнфордский университет. Завтра он отправится в Удун. Будьте готовы приветствовать его.


Они закончили обедать, и уже наступил полдень. Поскольку им нужно будет забрать машины только ночью, они нашли стрелковый клуб и пробыли там весь день.


Ши Лэй не был знаком с этим, и он явно имел плохие навыки. В течение всего дня он удачно снял только два диска, а Ху Сяохуа и Цзян Юаньчао все время смеялись над ним.


— Ши Лэй, я действительно думал, что ты можешь делать все и знаешь все. А есть некоторые вещи, которые ты не можешь сделать, — Ху Сяохуа и Цзян Юаньчао смеялись над Ши Лэем. Ши Лэй подумал: «Вы таким образом доведете меня и я активирую Карту расстрела от Черной карты, посмотрим как вы посмеетесь тягла. Когда наступит это время, давайте посмотрим, кто умрет первым на расстоянии пятидесяти метров».


На банкет жених и невеста должны были прибыть примерно в 4 вечера, так как требовалось время на макияж и подобное. Примерно в половине пятого им пришлось начать встречать гостей. Поэтому машины, которые Ши Лэй и другие одолжили, были уже припаркованы на парковке отеля. Второй дядя Ши Лэя позвонил ему и сказал, что они могут забрать машины в любое время.


Покинув стрелковый клуб, Ши Лэй и другие пошли забирать машины. Ши Лэй снова поблагодарил их, и большинство сразу уехало.


Остались только Ши Лэй, Ху Сяохуа и Цзян Юаньчао. Они нашли отель на берегу реки и были готовы уже поужинать. (п.п я не понимаю этот распорядок дня…)


Чжэнь Сюй снова позвонил и в панике и замешательстве спросил:


— Мистер Ши, ты же сказал, что выпускник Стэнфордского университета приедет завтра? Но он уже здесь, и я скоро его заберу. Я даже еще ничего не приготовил!


Ши Лэй застыл на секунду. Он вспомнил, что, хотя Ши Цян выглядел спокойным, Цзян Юаньчао упомянул, что его двоюродный брат был на самом деле очень живым человеком. Он, вероятно, думал, что, поскольку обе стороны пришли к взаимному согласию, нет необходимости тянуть дела до следующего дня.


Ши Лэй сказал Чжэнь Сюю не беспокоиться об этом и что ему не нужно ничего готовить. Пока он заберет его и передаст вещи, которые должен был передать, все будет хорошо.


Чжэнь Сюй следовал его инструкциям.


Ши Лэй повесил трубку и прокомментировал.


— Брат Юаньчао, Ши Цян на самом деле деловой человек. Мы решили все только во второй половине дня, и он уже в Удуне.


Цзян Юаньчао засмеялся:


— Вот кто он. Он очень эффективен и не любит, когда его обманывают. Он большой трудоголик. Я уже представляю, как разочарован ваш партнер по имени Чжэнь Сюй или кто там еще.


Трое вместе улыбнулись и заказали еду и алкоголь.


Пока они пили, зазвонил телефон Ху Сяохуа.


Ху Сяохуа взглянул на это и улыбнулся:


— Это от Тайтана.


— Эй, Тайтан, я слышал, что ты не мог ждать, и уже побежал в Удун… Зачем?... Парень из компании еще не упал в обморок, не так ли? — Было уже 7 вечера, но было очевидно, что, так как Ши Цян уже приехал, он занял бы пост как можно скорее и начал бы неизбежную сверхурочную работу. Он боялся, что Ши Цян соберет весь персонал для встречи, когда он только приедет.


Ши Цян говорил по телефону:


— У меня нет времени шутить с вами. Сяохуа, ваша семья присоединяется или нет? Если ты планируешь немного вложить деньги, я дам тебе десять минут, чтобы перевести миллион, и я дам тебе пять процентов акций.


Ху Сяохуа чувствовал себя беспомощным:


— Тайтан, ты не слишком безжалостен? Я был с Ши Лэем и твоем кузеном сегодня весь день, и я слышал, что они сказали все ясно. Оценка для этой компании составляет всего восемнадцать миллионов, и вы даже увеличили ее ради Ши Лэя. Прошло всего несколько часов, а вы увеличили еще на два миллиона?


— Хватит нести бред. Теперь, когда я присоединился к этой компании, ты думаешь, что я не стою этих двух миллионов? Я говорю тебе еще раз. Если бы у меня было достаточно средств, я бы даже не пригласил тебя.


Ху Сяохуа был еще более безмолвен, но то, что сказал Ши Цян, было разумным. До того, как он пришел, в компании даже не было достойного менеджера. С Ши Цянем было разумно увеличить оценку на два миллиона.


Ху Сяохуа без колебаний ответил:


— Хорошо. Это всего лишь миллион, и я не собираюсь говорить об этом с моим отцом. Я переведу через некоторое время. Дай мне счет.


Ши Цян повесил трубку, не сказав ни слова, и быстро отправил банковский счет, который был счетом компании Чжэнь Сюя.


Ху Сяохуа направил счет своему секретарю и сказал ему, чтобы тот перевел миллион на этот счет прямо сейчас.


После того, как он закончил, Ху Сяохуа выпил бокал вина и сказал:


— Юаньчао, если Тайтан просто выбросит мои деньги, ты должен будешь вернуть их мне!


Цзян Юаньчао закатил глаза:


— Это только между тобой и ним. Не говоря уже о том, что он только мой двоюродный брат. Даже если бы он был моим собственным братом, это не имело бы никакого отношения ко мне. Я даже не вижу ни одного цента твоего миллиона. Почему я должен взять на себя вину за него?


Ху Сяохуа ругался, а Ши Лэй не слышал этого ясно, потому что его телефон снова зазвонил.


Он проверил, и это все еще был Ши Цян. Ши Лэй поднял трубку и сказал:


— Эй, зачем тебе снова я? Почему ты не можешь просто сказать брату Сяохуа передать мне сообщение?


— Как генеральный директор компании, я говорю тебе, что ты должен как можно скорее дать мне средства на следующие инвестиции.


Ши Лэй немедленно отверг:


— Невозможно. Все следует контракту, — Не дав Ши Цяню еще одного шанса, Ши Лэй повесил трубку. Он повернулся к Цзян Юаньчао: — Твой двоюродный брат действительно безжалостен. Он принял компанию и хочет, чтобы я взял на себя вину за него.


Цзян Юаньчао пожал плечами и снял с себя всю ответственность:


— Те же слова; не говори мне об этом, потому что это не имеет никакого отношения ко мне.
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Глава 371. Снова обман?



Дни бездействия прошли быстро, и в конце концов, наступил новогодний вечер.


Небольшая новогодняя ночь была волшебным временем, и у Ши Лэя было множество жалоб на это.


Канун Нового года всегда был 30-го или 29-го, если не было 30-го числа месяца. Это был всегда последний день года по лунному календарю. Но новогодняя неделя началась с 24-го дня лунного месяца. Люди из разных регионов утверждали, что в любой день мог наступить этот маленький новогодний вечер, и это был, пожалуй, самый хаотичный праздник страны.


Небольшой канун Нового года в Ранчжоу был 25-го, или, по крайней мере, все, кто жил в районе Ши Лэя, думали так.


Но когда он был в Удуне, Ши Лэй услышал, как трое друзей упомянули дату, о которой думали они. Один из них подумал на 24-е. Другой сказал, что это был первый день после 30-го. Третий даже сказал, что Фестиваль фонарей — это маленький новогодний вечер. Из-за этого трое из них почти начали сражаться.


Семья Ши Лэя не сделала для этого дня ничего особенного. Мать Ши Лэя приготовила несколько блюд, а Ши Лэй выпил несколько чашек с Ши Чжунпином.


После обеда они втроем спустились вниз, чтобы зажечь несколько фейерверков, и это был конец маленького новогоднего вечера.


— Мама, помоги папе встать первым. Мне нужно уйти, — Ши Лэй помог Ши Чжунпину спуститься к лестнице.


— Куда ты идешь в этот час? — по привычке спросила мать Ши Лэя.


Ши Чжунпин посмотрел на нее:


— Ребенок вырос, и у него есть свои дела, которым он должен заниматься. О верно. Шитоу, давай останемся в новом доме завтра. Твоя мама почти закончила готовить все. Завтра отправляйся с мамой в супермаркет и купи вещи, которые стоит купить, чтобы мы могли переехать туда. Это первый раз, когда Юи и ее мать приедут к нам на Новый год, и мы должны подготовиться заранее. Ах да, сынок. На какой стадии вы находитесь с Юи? (п.п раб— хозяин и это официально)))))


Ши Лэй почесал голову:


— Мы держались за руки. Она моя подруга. (п.п огурчик)


— Хорошо, тогда. Обе семьи могут встретиться и поговорить об этом. Когда Юи закончит университет, вы двое можете пожениться.


Ши Лэй потерял дар речи:


— Папа, что это? Как ты можешь уже говорить о браке?


— Ха-ха, этот ребенок стеснительный. Хорошо, иди делай то, что должен делать. Не забудь заранее спросить, когда мать Юи уходит в отпуск, и подготовиться, чтобы забрать их.


Ши Лэй махнул руками. Он сунул руки в карманы и пошел к воротам района.


На самом деле, у Ши Лэя не было особого дела. До конца периода потребления оставалось всего три дня. Все, что ему нужно было сделать, — это найти банк самообслуживания, чтобы спросить у Скипетра, сколько денег он оставил за этот месяц.


Он прошел почти километр, прежде чем нашел автоматы. Он поправил воротник и вошел.


Он вставил карту, ввел пароль, и появился Скипетр.


— Вы пришли спросить об оставшейся квоте? — Скипетр, казалось, ясно понимал цель Ши Лэя.


Ши Лэй кивнул. Хотя он не был уверен, как за ним наблюдал Скипетр, он знал, что Скипетр может «видеть» все его действия.


— Оставшееся квота сотрудника второго уровня в этом месяце составляет 37 208 юаней.


Это немного отличалось от собственных расчетов Ши Лэя, но только на 10 юаней, что было ничем.


— Могу я спросить, каковы мои накопленные очки? — снова спросил Ши Лэй.


Скипетр замолчал на некоторое время, прежде чем ответить:


— Менее пятидесяти.


Ши Лэй был удивлен. Он думал, что Скипетр не скажет этого.


Диапазон менее пятидесяти был уже слишком обобщенным, но это было лучше, чем ничего не знать. Ши Лэй знал, что он не мог думать и понимать Скипетра обычным способом. Обычно, когда люди говорят, что что-то меньше пятидесяти, они имеют в виду около сорока. Это означало, что Ши Лэй использовал только один период потребления, чтобы получить более сорока очков, и его скорость была сопоставима с ракетой.


Согласно его собственным расчетам, не было никаких проблем с основными шестью пунктами, к тому же была отличная сделка. Как только потребление было оценено как превосходное, оно должно было внести ужасную цифру в оценки. Авторитет Чэнь Яню был слишком высок, к тому же за ним теперь стояла семьи Бай.


Конечно, Ши Лэй надеялся, что ему не придется просить помощи у семьи Бай. Он не собирался опираться на чье-то имя. Он просто хотел получить отличную сделку.


Основные показатели были тесно связаны с качеством потребления. Очевидно, что Ши Лэй потратил всего несколько сотен долларов на сделку, которая должна была быть на уровне пяти с плюсом. Следовательно, основные моменты этого времени, возможно, будут исключительно высокими.


К счастью, самые высокие базовые баллы, которые можно было заработать за одну неделю, составляли тридцать баллов. В результате, независимо от того, сколько дополнительных очков он заработал на отличной сделке, Ши Лэй не смог сразу поднять уровень, хотя базовые очки превысили шестьдесят.


Конечно, чем позже он поднимет уровень, тем будет лучше.


У Ши Лэя было довольно много расширенных расходов и пунктов. Самый крупный из них — покупка машины, и Ши Лэй думал, что только по этой сделке будет добавлено как минимум три или четыре очка.


Но теперь, когда Скипетр сказал, что количество очков не достигло пятидесяти, Ши Лэй не мог понять, что это значит.


Из его понимания Скипетра, это было, вероятно, уловка как недооценка. Было около сорока, не достигло пятидесяти. Однако любое значение от одного до сорока девяти было всеми возможными значениями, которые были не так велики, как пятьдесят. Это словно при вступлении в брак, когда женщина спрашивала о доходе мужчины и получала в ответ «меньше миллиона». Большинство людей подсознательно думали, что это означает 600 000 или 700 000 юаней, ведь у него хватило смелости сказать «миллион». Тем не менее, ежемесячный доход более 3000 юаней был также меньше миллиона.


Следовательно, слова Скипетра были действительно уловкой. Таким образом, накопленные баллы Ши Лэя могут составлять всего двадцать, максимум тридцать, но определенно не превысят сорока.


Но какой смысл Скипетру формулировать все так? Может он специально хотел заставить Ши Лэя думать, что он уже превысил 40 очков? И если он включил баллы, которые были вычтены за длительное потребление, Ши Лэй набрал более пятидесяти баллов за этот период потребления.


Согласно этому значению, он был уверен на девяносто процентов, что базовые очки превышали двадцать очков, а отличные предложения принесли ему как минимум двадцать дополнительных очков.


Однако он считал, что что-то не так, поскольку Ши Лэй знал, что это уловка.


Что касается того, что именно было не так, он должен был исследовать дальше.


Поэтому Ши Лэй спросил:


— Есть ли у вас результат того, было ли потребление в семье Бай отличным предложением или нет?


Скипетр был удивлен, ведь думал, что Ши Лэй спросит конкретное число очков. Он не ожидал, что Ши Лэй пренебрежет этим.


Похоже, этот ребёнок думал, что была заключена отличная сделка, поэтому основные баллы и баллы за отличную сделку были высокими, а значит достигали более сорока баллов.


Скипетр тайно рассмеялся; он наконец обманул этого хитрого Микки Мауса.


Он изо всех сил старался сдержать смех:


— Поскольку я так благороден, я сообщу вам проверенный результат этой сделки к концу этого периода потребления.


Ши Лэй покачал головой:


— Нет, эта сделка уже должна быть включена, потому что вы уже сказали мне, сколько денег я оставил в этом месяце. Хотя это немного отличается от того, что я рассчитал, разница была всего в две цифры, поэтому она не могла включать сделку с семьей Бай. Это означает, что Черная карта уже признала эту сделку. Так как это было признано, была заключена отличная сделка!
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Глава 372. Получили ли вы какую-либо информацию?



Скипетру можно было сказать только одно, увидев уверенность Ши Лэя:


— Глупый сурок!


Но после того, как он сказал это, он даже не понял, как продолжить. Очевидно, что анализ Ши Лэя был разумным и логичным.


— Вам больше нечего сказать, кроме этого. О, о, может быть, «хитрый Микки Маус», но я привык к этому и отношусь как к комплименту, потому что вы сказали бы это только тогда, когда злитесь, я вижу тебя насквозь!


Скипетр молчал:


— ...


Ши Лэй засмеялся:


— Я не могу поверить, что ты научился использовать молчание, чтобы противостоять моим словам. Но вы уже сияете золотом, поэтому ваше молчание не станет золотом (1). Так что, благородный Скипетр, вы могли бы рассказать мне все сейчас. Мой уровень потребления пять звезд с плюс уровень или нет? Я предполагаю, что это так.


Скипетр фыркнул и не ответил. Это показало, что либо Черная карта не позволяла ему ответить на вопрос, либо Скипетр говорил правду. Черная карта разрешила объявить об этом только в день расчета.


Ши Лэй больше не сомневался в этом, поскольку он уже подтвердил, что потребление было признано. По реакции Скипетра он знал, что это определенно самое ценное потребление.


Ши Лэй должен был беспокоиться только о том, сколько подарков он сможет получить.


— Я могу крутить рулетку два раза на пятизвездочном потреблении. Пять с плюсом звезд, хаха, позволяет мне, по крайней мере, крутить ее четыре раза. И у меня все еще есть возможность удвоить. Это означает, что у меня может быть восемь шансов выиграть призы. Мвахаха, благородный Скипетр, просто подожди, пока я безостановочно буду раскручивать призовой диск! Когда придет это время, я возьму все карты, которые у вас есть!


— Глупый сурок, не пытайся использовать свое глупое мышление, чтобы угадать решение. Получаете ли вы награды или шансы на получение приза, вы не можете решить, что вы получите. Вы верите этому или нет? Вы можете даже не получить ни единого шанса! — Голос Скипетра стал злым, напомнившим звук металла, соприкасающегося друг с другом, что звучало неудобно для Ши Лэя.


Однако Ши Лэй не верил ничему, что сказал Скипетр. Отличные сделки соотносились с розыгрышем призов, так как он уже провел свое исследование.


— Вам не нужно пытаться ввести меня в заблуждение. После того, как я получил Черную Карту, кто чаще всего оказывается в заблуждении? Благородный Скипетр, ваш IQ не так высок, как вы думаете. Вы должны знать, что независимо от того, насколько продвинутым является искусственный интеллект, трудно полностью овладеть человеческим мышлением. Зачем? Потому что человеческие мысли наполнены эмоциями, и это то, что вы не можете измерить данными.


На этот раз Скипетр только холодно фыркнул, словно понял, что ярость тут не поможет. Независимо от того, насколько Ши Лэй его презирал, он решил не сказать ни слова.


— Кстати, завтра февраль. Разве моя инвестиционная карта не должна обновиться?


Скипетр не мог избежать этого вопроса:


— Да. Сотрудник второго уровня. Завтра в полночь ваша инвестиционная карта будет обновляться. Пожалуйста, используйте ее осторожно.


Ши Лэй улыбнулся:


— Наконец-то я снова смогу начать инвестировать. Мои частные средства не могут ждать!


— Не копируй то, что говорит проклятый Шуй Юй (2). Персонаж Брат Дадао, которого он создал, даже не смешной. И я думаю, что он забыл о существовании самого персонажа!


Э-э ... Значит, Скипетр уже читал интернет-новеллы?


Ши Лэй потерял дар речи, молча нажимая кнопку, чтобы извлечь Черную Карту.


Когда он вышел из банка самообслуживания, Ши Лэй продолжил предупреждать себя, что ему нужно уделять больше внимания ловушке о накопленных очках.


Ши Лэй не забыл, что у Скипетра было довольно полное объяснение накопленных баллов. Конечно, это объяснило все вопросы Ши Лэя.


Скипетр сказал, что сотрудники второго уровня не могут знать о деталях базовых очков. Другими словами, Скипетр не мог раскрыть что-либо об этих моментах. Или, если Ши Лэй попросил более подробную информацию, ему нужно будет рассказать ему только о его дополнительных очках.


Там должна быть ловушка.


Ши Лэй постоянно предупреждал себя по дороге домой.


Пока он шел, машина внезапно остановилась рядом с Ши Лэй, и звук тормоза заставил Ши Лэя подпрыгнуть, когда он вышел из своих мыслей.


Это был Maserati GT, и Ши Лэй подумал, что машина выглядит несколько знакомой.


Окно постепенно опускалось, открывая чрезвычайно знакомое лицо.


Это был Вэй Цин.


— А? Почему ты в Ранчжоу? — Несмотря ни на что, Ши Лэй был очень счастлив по совпадению встретить Вэй Цина в день маленького Нового года для жителей Ранчжоу.


Вэй Цин тоже был в восторге:


— Ха, какое совпадение. Разве я не говорил тебе несколько дней назад, что я приеду в Удун? Я закончил свои дела, поэтому подумал, что могу прийти и выпить с тобой. Это всего в восьмидесяти километрах, и заняло меньше часа, чтобы добраться до твоего дома. Я ехал в направлении твоего дома после выезда с шоссе. Я видел, что со спины человек похож на тебя, поэтому я поехал рядом с тобой, но я не ожидал, что это действительно ты. Это судьба.


Ши Лэй кивнул в знак согласия. Он подошел к сидению переднего пассажира и сел.


— Это действительно совпадение. Хорошо, давай найдем место, и я угощу тебя выпивкой.


Вей Цин поехал и сказал:


— Мне нужно сначала найти отель. Мы можем выпить в отеле.


Ши Лэй нашел это странным. Вэй Цин был тем, кто не любил ничего не делать. Просить пить в отеле было не в его стиле.


Ши Лэй не слишком много просил. Вэй Цин открыл свой телефон, чтобы найти отель. Он нашел гостиницу под названием Sofitel в центре города и поехал туда по инструкциям GPS.


Десять минут спустя Вэй Цин закончил регистрацию, и они сели в зале.


Они купили бутылку виски.


В этот момент Ши Лэй мог сказать, что Вэй Цин был не в настроении пить. По крайней мере, он выглядел уставшим, таким уставшим, что казалось, он проехал несколько тысяч километров.


— Похоже, ты не в хорошем настроении? — Ши Лэй налил напиток и спросил.


Вэй Цин вздохнул:


— Я не уверен в некоторых вещах. Шитоу, скажи мне честно. Получил ли ты какую-либо информацию в эти несколько дней?


— Какую информацию я мог получить? Я просто бедный неудачник ...


— Мы братья. Не нужно так говорить. Я не знаю, какой у тебя опыт, но я знаю, по крайней мере, что ты не так прост, как кажется на первый взгляд. Я спрашиваю тебя честно. Ты получил какую-нибудь информацию?


Ши Лэй нахмурился:


— Это очень неоднозначно, и я действительно не понимаю! О ком?


— Вэй Синьюэ недавно связывалась с тобой?


Ши Лэй застыл. Да, он вернулся довольно много дней назад, и Вэй Синьюэ ни разу его не обидела. После того, как Вэй Синьюэ потащил его смотреть на закат, Ши Лэй оставил ее спать в своей квартире в одиночестве. Он взял Чжан Лянлян и Сунь Юи. Когда он вернулся ночью, Вэй Синьюэ уже ушла.


Раньше Ши Лэй даже думал, что она сама приедет к нему в Ранчжоу.


Но прошло десять дней. Вэй Синьюэ не отправила ему ни одного сообщения, даже в WeChat.


Примечания к главе:


Китайская пословица: молчание золота стоит


Шуй Ю: автор другого интернет-романа
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Глава 373. Что-то случилось с Вэй Синьюэ



Простите за отсутствие... думаю теперь смогу раз в два дня сидеть за компом не по учебе...


Ши Лэй достал свой телефон и немедленно позвонил Вэй Синьюэ. Плохое предчувствие, которое он чувствовал прежде, появилось снова. Он думал, что никто не мог причинить вред такой семье, как семье Вэй.


Вэй Цин уже знал ответ, когда увидел действия Ши Лэя. Он покачал головой:


— Когда я звонил ей, телефон был недоступен.


Конечно, Ши Лэй не переставал звонить из-за того, что сказал Вэй Цин. Вскоре он услышал знакомый голос.


Конечно, это был не голос Вэй Синьюэ. Это была просто голосовая система.


Телефон Вэй Синьюэ был выключен!


— Что-то случилось с семьей Вэй? — Ши Лэй с недоверием посмотрел на Вэй Цина. Его глаза покраснели, и в этот момент он, наконец, понял, что они и Вэй Синьюэ уже давно не были друзьями. Они были гораздо более близки, чем просто друзья.


Вэй Цин все еще качал головой:


— Я не знаю. Я опросил так много людей, но никто из них ничего не знал. Вот почему это так странно. Вэй Синьюэ не могла исчезнуть без причины. Должно быть семья Вэй в опасности. Но для такой гигантской семьи, как Вэй, как они могли столкнуться с опасностью?


Сердце Ши Лэя было наполнено растерянностью, и он больше не был спокоен. Но он понимал, что не должен паниковать, не выяснив что происходит. Если что-то действительно случилось с семьей Вэй, он знал, что легко сможет выяснить кто это был. Не то, чтобы Ши Лэй был всемогущим, а потому, что у Ши Лэя была Черная Карта.


Черная карта была всемогуща.


Возможно, ее отец отправил ее куда-то, или, может быть, Вэй Е не выдержал отношений Вэй Синьюэ с ним и отправил ее куда подальше. Конечно, Ши Лэй знал, что эти две возможности были чрезвычайно низкими, и он просто утешал себя.


Но тревожное чувство в его сердце становилось все сильнее и сильнее. Даже если Ши Лэй уже выпил три или четыре стакана алкоголя, он все еще не мог подавить беспокойство в своем сердце.


Нет, он должен был что-то сделать. Ему нужно было хотя бы подтвердить безопасность Вэй Синьюэ.


Ши Лэй не должен был заботиться о других в семье Вэй, но он должен был заботиться о Вэй Синьюэ!


— У тебя есть номер Вэй Е? — Глаза Ши Лэя были налиты кровью, как у пойманного в ловушку зверя.


Вэй Цин грустно рассмеялся:


— Ха, я всего лишь второе поколение. Как я могу иметь номера таких, как Вэй Е.


— У вас есть Юй Бенджи, верно?


Вэй Цин кивнул:


— Я думаю, что Юй Бенджи скажет номер Вэй Е. Тем не менее, я беспокоюсь о том, позволит ли Вэй Е поговорить с ним, тем более в такое время.


— Да! — Ши Лэй кивнул, когда он снова встал и взял телефон, чтобы позвонить Юй Бенджи.


......


В городе Удун, расположенном рядом с рекой, Юй Бенджи стоял на вершине здания Суодзян и сталкивался с ветрами. Он наблюдал, как тусклые огни кораблей проходили мимо, и прислушивался к низким и далеким звукам свистков.


Когда зазвонил его телефон, он отложил чашку чая, поднял телефон и улыбнулся:


— Как и ожидалось, он позвонил.


— Маленький Ши, уже немного поздно, — зазвучал неторопливый голос Юй Бенджи.


Ши Лэй подавил беспокойство в своем сердце и сказал как можно более спокойно:


— Брат Юй, я хочу спросить номер Вэй Е.


Юй Бенджи на секунду застыл. Номер Вэй Е? Не должен ли этот ребенок спросить меня, случилось ли что-то с семьей Вэй или нет? Или он не понял, казалось бы, случайного предложения, которое я сказал той ночью в машине? Возможно, он только выглядел добрым по своей природе


— Зачем тебе нужен его номер?


— Мне нужно связаться с ним. Брат Юй, я знаю, что у тебя он есть.


Юй Бенджи остановился и решил снова напомнить Ши Лэю:


— Ты же знаешь, что можешь просто спросить меня.


Ши Лэй говорил слово за словом:


— Если что-то случилось с семьей Вэй, брат Юй, ты, должно быть, являешься частью этого. Лучше уж я спрошу у Вэй Е!


Юй Бенджи застыл от его слов. Через некоторое время он разразился смехом:


— Хахаха, такой камень(Ши), такой красивый нефрит. Я думал, что ты игнорировал намеки, которые я давал раньше, но ты знаешь гораздо больше моих намёков. Хорошо, я пришлю номер Вэй Е. — с этими словами Юй Бенджи положил трубку.


Юй Бенджи держал телефон в руках и не сразу отправил номер Вэй Е. Скорее он посмотрел на другую сторону берега реки. Темной ночью ничего нельзя было увидеть, но Юй Бенджи знал, что на другой стороне берега был небольшой лес. За лесом было несколько старых домов.


— Не то чтобы у него не было сердца Будды, но он осознал намерения Будды. Хорошо, Яню сказала мне принять тебя в качестве моего ученика. Я не хотел, потому что я предпочел бы относиться к тебе как к ребенку. Но сегодня, Ши Лэй, Ши Лэй, ты заставил меня передумать. Ну, я приму тебя в качестве ученика.


......


Ши Лэй долго ждал, прежде чем получил сообщение от Юй Бенджи. Был только номер телефона. Он не отправил ни одного слова.


Ши Лэй сразу нажал на номер и позвонил.


Ду ...


Ду ду…


После третьего раза Ши Лэй услышал голос Вэй Е.


— Кто же этот старый друг, который звонит в этот час? — Вэй Е звучало равнодушно, как будто ничего необычного не происходило. Ши Лэй не был на сто процентов уверен, что что-то случилось с семьей Вэй до того, как он позвонил Юй Бенджи, но теперь об этом не было и речи.


Ши Лэй не мог не восхищаться Вэй Е. Как и следовало ожидать от кого-то, кто стоял на вершине мира; не было ветра или дождя, которые могли бы заставить его запаниковать.


За исключением того, что было жаль, что история развития семьи Вэй не была чем-то славным для сильного и жестокого человека.


И теперь, когда он терял свои силы, он оставлял все позади, башня падала, но твердое основание все еще стояло.


— Вэй Е, я Ши Лэй, — легко сказал Ши Лэй в телефон. Под влиянием Вэй Е Ши Лэй неожиданно успокоился.


Он держал телефон и медленно шел к входной двери отеля. Он вышел и встал под холодный ветер, ожидая ответа Вэй Е.


Когда Вэй Е услышал, как Ши Лэй произнес его имя «Вэй Е», он тут же узнал его.


У него был только один короткий разговор с Ши Лэем. Ши Лэй в то время мало говорил. Он только сказал Вэй Е, что его уровень был выше, чем у Вэй Е. Вэй Е понял это, так как знал, что Ши Лэй был в списке VIP в Оке Темной Ночи и имел более высокий уровень, чем он. Это было предупреждением для Вэй Е, чтобы он прекратил узнавать о биографии Ши Лэя. Даже если Ши Лэй не отреагировал на это, Око Темной Ночи определенно не позволило бы клиенту низкого уровня исследовать клиента более высокого, особенно если информация была связана с самой организацией.


Вэй Е только сказал:


— Относись к Синьюэ хорошо.


Из-за этого предложения Вэй Е, который встречал много людей, тут же вспомнил голос Ши Лэя. Однако он не ожидал, что Ши Лэй позвонит ему в это время.


— Ха-ха, это ты. Извините, я не скажу вам, где Синьюэ. Но вы можете быть уверены; она в порядке.


Вэй Е улыбнулся.
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Глава 374. Цена диведентов



Конечно, Ши Лэй не согласился с таким ответом, тем более что это касалось Вэй Е, который должен был беспокоиться обо всем, а не только о Вэй Синьюэ. Предполагаемое «с Вэй Синьюэ все в порядке» вообще не было правдоподобным.


— Что-то случилось с вашей семьей Вэй? — продолжил Ши Лэй.


Вэй Е глубоко вздохнул:


— Имеет ли член высокого уровня всевозможные привилегии? Вы должны знать то, что не известно некому в этом мире.


— Я спрашиваю Вэй Е, потому что я не знаю. Я только знаю, что что-то определенно случилось с вашей семьей, но я не знаю никаких деталей.


— Поскольку вы сказали, что это дело нашей семьи Вэй, вы думаете, что такой старик, как я, должен вам что-то сказать?


Э-э ...


Вэй Е был все тем же Вэй Е. Он не был непоколебим штормом, но даже если однажды упадет небо, он все равно останется тем же Вэй Е.


Ши Лэй знал, что его голос звучал слишком панически, и это заставило Вэй Е почувствовать себя неприятно. Что касается Глаза Темной Ночи, Вэй Е мог сделать шаг назад, зная, что он обладает способностью уничтожить его семью. Ему не нужно было что-либо проверять с Ши Лэем, чтобы удовлетворить его собственное любопытство, особенно когда Ши Лэй ясно сказал ему, что его уровень не такой высокий, как у Ши Лэя.


Тем не менее, это не означало, что Вэй Е будет отступать перед Ши Лэем по другим вопросам. Это был Вэй Чанцин, человек, который вышел из кровавой бури и никогда не верил в добрых людей.


Не говоря уже о том, что Ши Лэй был единственным человеком, которого полюбила его дочь. Но даже женщина, которую он любил, и его собственные дети не могли повлиять на его решение.


Вэй Е говорил Ши Лэю, что он слишком занят этим делом.


Ши Лэй осторожно сформулировал следующие слова:


— Мне все равно, что с вашей семьей, и мне это не интересно. Но я забочусь о Вэй Синьюэ. Итак, Вэй Е. У меня только один запрос; когда вы даже не сможете держать себя в безопасности и когда Вэй Синьюэ будет грозить опасность, вы должны сказать мне. Я не могу сказать, что я смогу сделать, но я останусь рядом с ней.


— Хахаха, для Синьюэ достаточно, чтобы ты стал другом в ее жизни. Хорошо, мистер Ши. Я закончил слушать тебя, и я понимаю, что ты имеешь в виду. Я обещаю, что если моя семья Вэй когда-либо достигнет состояния, когда нам потребуется защита от посторонних, я передам тебе Синьюэ!


Сердце Ши Лэя немного упало. По крайней мере, он знал, что с Вэй Синьюэ все в порядке и что семья Вэй еще не была окончательно побеждена.


Однако участие Юй Бенджи означало участие семьи Юй. Семья Юй в Удуне и даже весь Цзяндун были семьей, которая могли конкурировать с семьей Вэй. Очевидно, что семья Вэй определенно была не единственной, кто стоял за этим вопросом. Ши Лэй был немного знаком с Юй Бенджи, и он знал, что Юй Бенджи не был тем человеком, который отдал бы все, зная, что обеим сторонам будет причинен вред.


— Тогда я не буду беспокоить Вэй Е. Я также надеюсь, что Вэй Е запомнит слова. Прощайте.


Вэй Е вздохнул:


— До свидания.


Ши Лэй повесил трубку и задумался.


Он был очень уверен в словах, но это было при обстоятельствах, что Вэй Е не очень хорошо понимал его ситуацию. Конечно, Ши Лэй мог сказать Вэй Е, что его уровень в Оке Темной Ночи был выше, только потому, что Скипетр сказал, что Черная Карта была клиентом самого высокого уровня в организации. Используя бинарную логику, наивысшим уровнем мог обладать только один человек. Следовательно, уровень Черной Карты должен быть выше, чем у всех остальных.


Однако Ши Лэй не знал, может ли Черная Карта использовать свои связи, чтобы помочь семье Вэй. Другими словами, он не знал, поможет ли Черная карта Ши Лэю или нет.


Ши Лэй сказал, что его не интересует семья Вэй, но он беспокоился о Вэй Синьюэ. Он сказал это, потому что, если бы ему пришлось просить Юй Бенджи, он решил спасти бы только Вэй Синьюэ.


Кроме того, у Ши Лэя была семья Бай за его спиной.


Ши Лэй не знал, поможет ли ему Старый Бай или нет, но Ши Лэй знал, что Чэнь Яню, его крестная мать, обязательно встанет на его сторону.


Объединяя все это, у него был шанс сохранить Вэй Синьюэ, даже если шанс был слабым. К счастью, у него все еще был один шанс использовать карту миллионера. Карта казалась бесполезной, но в ней была скрыта огромная сила. Богатство на один день было самым малым из ее возможностей.


Но если высокопоставленный богатый человек рассердится, определенно произойдет кровавая сцена.


«Вэй Синьюэ…, сумасшедшие женщины! Знала ли ты, что что-то должно было случиться с семьей Вэй, когда ты тащила меня на гору Цинлун? Неудивительно, что ты действовала настолько ненормально. Ты сумасшедшая женщина. Но помимо этого ты чертовски глупый идиот! Ты знаешь, что я более или менее обладаю некоторой властью, и тебе любопытно узнать о моем прошлом. Почему ты мне ничего не сказала?!»


Идиотка!


Ши Лэй чувствовал, что его сердце разрывается на части. Он никогда не чувствовал такой безнадежности прежде.


В книге «Человек-паук» автор использовал голос дяди Человека-паука, чтобы произнести философское предложение:


— С большой силой приходит большая ответственность.


Полгода назад Ши Лэй был неудачником, который стоял в стороне от яркого мира. При таком условии он почти не нес ответственности ни за какие перемены. Его единственной возможностью было найти достойную работу после окончания университета.


Но если бы он был Ши Лэем того времени, он бы не почувствовал безнадежности падения в пропасть прямо сейчас. Ему не пришлось бы иметь дело с этим давлением.


Но теперь все было иначе. Возможно, в его костях он все еще был низшим человеком. Тем не менее, за эти полгода он вырос. С Черной картой в качестве своего туза Ши Лэй вошел на вершину пирамиды в городе Удун. В результате он начал брать на себя ответственность и испытал множество штормов, бушующих в огромном мире богатств.


Вещи, которые он испытывал раньше, приносили больше удовольствия, чем дивиденды от пребывания в этом кругу.


Но сегодня ему наконец-то пришлось заплатить за дивиденды.


Конечно, Ши Лэй мог выбрать быть свидетелем, но как он мог оставаться в стороне? Как он мог наблюдать, как влюбленная в него женщина неосознанно идет в пропасть?


За короткий промежуток времени Ши Лэй многое обдумал. Он думал, что, возможно, Сонг Мяомяо тоже что-то знает. Хотя в провинции Цзяндун должен был начаться шторм, это было землетрясение для Удуна. Сонг Мяомяо находилась за пределами провинции, но, возможно, она уже знала что-то благодаря силе своей семьи.


Конечно, была и Чэнь Яню.


Чен Яню не могла говорить, но ее сердце было ярким. Она молча помогала Ши Лэю и даже попросила Юй Бенджи помочь Ши Лэю.


Но если он не нуждался в ее помощи, Ши Лэй не хотел беспокоить свою крестную мать, которая видела все изменения в мире и наблюдала за всем этим со стороны.


Сонг Мяомяо…


Ши Лэй был довольно нерешительным. Хотя эти две сумасшедшие женщины, казалось, достигли какого-то соглашения в Удуне, Ши Лэй заметил, что семья Вэй и Сонг не была столь гармоничной, будь то Вэй Синьюэ или другие люди.


Стоя возле отеля, Ши Лэй смотрел на экран своего телефона.
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Глава 375. Спустить все деньги



Ши Лэй не знал, когда Вэй Цин подошел к нему. Видя, что Ши Лэй больше не разговаривает по телефону, Вэй Цин подошел и слегка похлопал его по плечу.


Возможно, Ши Лэй выглядел слишком растерянным, и именно поэтому Вэй Цин подумал, что Ши Лэй не смог дозвониться.


— Ничего страшного. Это может быть не то, что мы предполагали. Вэй Е слишком занятой человек.


Ши Лэй обернулся, посмотрел на Вэй Цина и покачал головой:


— Именно из-за разговора с ним я так волнуюсь. Что-то действительно случилось с семьей Вэй!


Выражения Вэй Цина сразу изменились ...


Семья Вэй́ и семья Вэ́й* звучали очень похоже, но их значимость и влияние были совершенно различны.


Конечно, семья Вэй́ была чрезвычайно влиятельной семьей в регионе Цзяннань. Только на стороне отца Вэй Цина активы превышали миллиард. Вместе с другими членами семьи Вэй совокупные активы составляли более двадцати или тридцати миллиардов. Тем не менее, мы семья Вэ́й стоила в десять раз больше.


Поэтому, когда Вэй Синьюэ связалась с Вэй Цинем, чтобы сказать, что они могут сотрудничать в проекте, семья Вэй́ была в восторге.


Но никто не предполагал , что что — то случится с семьей Вэ́й вскоре после того, как две семьи начнут свое сотрудничество.


Семья Вэй́ начала беспокоиться, что сотрудничество между ними и семьей Вэ́й повлияет на них.


Конечно, это было маловероятно, но если семья Вэ́й потеряет все, их противники быстро прикарманят все их имущество и начнут уничтожать их союзников.


Ворота в огне воздействовали и на рыбу во рву. Они не могли не подготовиться к такой катастрофе.


Вэй Цин более или менее знал отношения между Ши Лэем и Вэй Синьюэ. С точки зрения друга, он не хотел, чтобы у Вэй Синьюэ были проблемы. Тем более, что, как с леди из богатой семьи, с Вэй Синьюэ было относительно легко ладить, особенно с Ши Лэем в качестве медиума. Вэй Цин также относился к Ши Лэю как к хорошему другу. Следовательно, он не хотел, чтобы что-то случилось с Ши Лэем из-за этого.


Хотя Вэй Цин долго не мог связаться с Вэй Синьюэ, проскользнула некая информация о их несчастье, но ему все еще казалось, что это совпадение. Однако Ши Лэй подтвердил это после того, как позвонил Юй Бенджи и Вэй Е по отдельности.


— Что могло случиться, что семья Вэй столкнулась с опасностью? — Вэй Цин был полон неверия точно так же, как Ши Лэй несколько мгновений назад.


Ши Лэй покачал головой:


— Вэй Е не сказал этого, но я могу подтвердить, что надвигается, — Ши Лэй обнял себя руками. Он не взял пиджак, когда вышел.


Вэй Цин быстро сказал:


— Давайте поговорим внутри. Здесь слишком ветрено.


Ши Лэй кивнул, и они двинулись обратно в зал.


Как только он сел, Ши Лэй взял бутылку виски, наполнил бокал и выпил все одним глотком.


Его глаза все еще были налиты кровью. Ши Лэй посмотрел на Вэй Цина:


— То, что я сказал тебе, не должно распространяться, даже в твоей семье. Ты и сам должен знать, что если твоя семья не смогла получить информацию, значит ваш уровень не достаточно высок, чтобы быть частью этого шторма. Лучше остаться в неведении.


Вэй Цин вздрогнул, и его спина покрылась холодным потом.


Если бы Ши Лэй не предупредил его, он бы обязательно сообщил об этой ситуации своему отцу.


Но теперь Вэй Цин понял, что то, что сказал Ши Лэй, было правильно. Если бы он не знал об этом, он просто был бы вовлечен в сотрудничество; а если бы знал заранее, ему пришлось бы выбрать сторону. Так как это был противник, который мог подавить семью Вэ́й. Не зависимо от стороны, которую выберет семья Вэй Цина, они сильно пострадают в этой войне. Помимо неприятностей, он не получит никаких преимуществ. Даже если он захочет наладить связи, это будет возможно только в том случае, если люди со связями позволят ему это сделать.


— Я понимаю. Я никому не скажу об этом.


Ши Лэй молчал, поскольку он размышлял, должен ли он связаться с Сонг Мяомяо или нет.


Сонг Мяомяо отличалась от Вэй Синьюэ. Она не часто связывалась с Ши Лэем, она внезапно появлялась только тогда, когда у нее появлялось желание увидеть Ши Лэя.


Так как каждый раз было одно и тоже, было нормально, что Сонг Мяомяо не связывалась с Ши Лэем последние десять дней.


Возможно, ему следовало научиться терпеливо ждать. Он должен сдерживать себя, пока Сонг Мяомяо внезапно не появится в Ранчжоу. Затем он попытается получить некоторую информацию «по счастливой случайности».


Ши Лэй кивнул. Он знал, что должен научиться быть более осторожным. Семья Сонг и Вэй не были противниками. Как только семья Сонг присоединится, у семьи Вэй не будет шансов на победу.


— Хорошо, давай не будем думать об этих неприятных вещах. Всё-таки сейчас китайский Новый год, — Ши Лэй налил напиток для Вэй Цина, и взял инициативу выпить за него.


Вэй Цин тоже кивнул. Он замахал руками перед лицом, словно прогонял все, что слышал, и делал вид, что ничего не знает.


После бокала вина Вэй Цин спросил:


— Ты не узнал, где находится Вэй Синьюэ? — он не должен был спрашивать, но о чем еще он мог говорить прямо сейчас?


Ши Лэй покачал головой:


— Вэй Е сказал, что с Вэй Синьюэ все в порядке, он не мог пошутить по этому поводу. Мы будем ждать. После китайского Нового года я сначала вернусь в Удун и попытаюсь выяснить ситуацию, несмотря ни на что. Ах ... Мы сказали, что не собираемся говорить об этом. Почему мы это делаем? — Ши Лэй, казалось, вдруг что-то вспомнил и резко встал: — Подожди ...


Затем он быстро подошел к стойке регистрации, тихо поговорил с персоналом и вернулся в Вэй Цину.


— Поехали!


Вэй Цин замер,


— Куда?


— Мы будем пить правильно, с девушками!


— Разве это тебе нравится?


— Но я сейчас в депрессии!


Вэй Цин хлопнул в ладоши:


— Хорошо. Если мы просто будем сидеть здесь, я тоже не смогу не думать об этом. Возьми двух девушек, и я забуду то, о чем мы говорили раньше!


Они двинулись к винтовой лестнице. После того, что сотрудники что-то сказали ему, он увидел двух сотрудниц в чонсаме, которые обычно помогали клиентам.


Была уже поздняя ночь, и две сотрудницы стояли почти без энергии. Увидев, что Ши Лэй и Вэй Цин подошли к ним, они замерли и быстро поприветствовали их:


— Добрый вечер, сэр. Что бы вы хотели ...


— Что еще мы можем хотеть здесь? Пить, петь, веселится, — Ши Лэй показал свою редкую истеричную сторону. Вэй Цин мысленно покачал головой, зная, что мысли Ши Лэя были гораздо тяжелее его.


Сотрудницы провели их, и менеджер быстро поприветствовал их. Войдя в комнату, менеджер спросил их, что они хотят пить, и Ши Лэй сказал:


— Самый дорогой алкоголь. Позвони всем девушкам, у вас есть. Я хочу, чтобы они заполнили всю комнату.


Менеджер замер. Он видел людей, которые сжигали деньги, но не так безумно, как этот. Иногда клиенты даже могли попросить трех девушек, но два человека на целую комнату?


Вэй Цин посмотрел на него и махнул руками:


— Иди, делай, что он приказал.


Менеджер с тревогой подошел, но Ши Лэй посмотрел на Вэй Цина:


— О, ты платишь сегодня. Я не взял карту.


Менеджер, который только что подошел к двери, чуть не упал от слов Ши Лэя. Он думал, что Ши Лэй заплатит, раз кричал так уверенно, но он просит заплатить своего друга?


С другой стороны, Вэй Цин вздохнул:


— Не думал, что окажусь в такой ситуации…


Примечания к главе:


Вэй́ — семья Вэй Цина


Вэ́й — семья Вэй Синьюэ


надеюсь с ударением все понятно. На английском было так Weǐ и Weì. Вроде как правильно поставила ударение. Не особо смыслю в этом.
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Глава 376. Вспоминая дявола



Ши Лэй был чрезвычайно пьян, когда пришел домой, и на следующий день он не мог встать из-за сильной головной боли. Мать Ши Лэя жаловалась на то, что они изначально планировали переехать сегодня, но из-за него им пришлось задержаться и делать все самим.


Ши Лэй не вставал до полудня, но они не откладывали поездку в супермаркет. Они купили самые нужные вещи и перевезли все вещи, которые они купили, в новый дом с тремя спальнями и двумя гостиными.


Они были заняты до обеда и почти все сделали сами. Мать Ши Лэя стояла в гостиной и с удовлетворением улыбалась при виде яркого, нового дома.


— Мы можем жить в таком доме, — обрадовалась мать Ши Лэя.


Ши Лэй временно отложил инцидент с Вэй Синьюэ:


— Мы купим его сами в будущем. Я куплю тебе и папе особняк.


— Хахаха, тогда я подожду, пока мой сын принесет мне счастье! — Мать Ши Лэя стала еще счастливее.


После обеда они совершили еще две поездки на автомобиле туда-сюда и, наконец, перенесли все в новый дом. Они закончили.


Под руководством Ши Чжунпина и его матери Ши Лэй позвонил Сунь Юи и поболтал с ней. Он спросил, когда ее мать собирается в отпуск, и убедившись в точной дате, Ши Лэй сказал, что заберет их 29-го. Если они уедут сразу после того, как она закончит работу, они смогут вернуться в Ранчжоу на ужин.


Ши Чжунпин и мать Ши Лэя наконец-то отпустили его после подтверждения времени. Ши Лэй все еще чувствовал похмелье, но он был занят весь день. Он бросился в спальню и раскинулся на кровати.


Когда он уже почти заснул, зазвонил его телефон. Ши Лэй не открывая глаз взял телефон.


— Кто это? Я сплю! — сказал Ши Лэй без энергии.


Другой человек казалось был наполнен энергией:


— Ты с ума сошел? Сейчас только 9 вечера, а ты спишь? Твой зодиак — свинья?


Ши Лэй внезапно проснулся. Говоря о дьяволе; неудивительно, что он был самым быстрым человеком в мире*.


Он сел, чтобы посмотреть на телефон, это была действительно Сонг Мяомяо.


— Поставщик воды, не говори мне, что ты приехал в Ранчжоу!


— Хехе, не удивляйся. Я перед твоей фабрикой. Спеши и иди сюда, чтобы поприветствовать Шуй Е.


У Ши Лэя не было выбора, кроме как встать с кровати. Он сказал, надевая обувь


— Если я не приду, ты начнешь кричать в каждое здание?


Сонг Мяомяо с презрением ответила:


— Это невозможно. Голос Шуй Е не такой громкий. Однако я буду продолжать подавать звуковые сигналы, пока все твои соседи не сочтут это невыносимым. Посмотрим, позволят ли они этому случиться.


— Хорошо, хорошо, хорошо. Босс. Я сейчас выхожу.


Видя, что Ши Лэй надел куртку и собирается уходить, его матери показалось это странным:


— Разве ты не говорил, что у тебя болит голова? Почему ты снова выходишь?


Ши Лэй пожал плечами, он был беспомощен:


— Приехал друг из другого города. Это человек, который пришел навестить папу в больницу. Это та девушка с бритой головой.


— О, эта девушка? Шитоу, я не хочу этого говорить, но у тебя есть девушка. Ты должен научиться держать дистанцию с другими девушками.


Ши Лэй закатил глаза и подумал:


— Я не смог бы, даже если бы хотел держаться на расстоянии от этой сумасшедшей женщины.


Конечно, он не мог сказать этого своей матери:


— В прошлый раз она меня выручила, без моего ведома. Теперь, когда она в Ранчжоу, я не могу ее проигнорировать. Не волнуйся, я вернусь как можно раньше.


— Не садись за машину, я все еще чувствую запах алкоголя на тебе. Не пей сегодня вечером, — Мать Ши Лэя с тревогой выглянула из комнаты.


Ши Лэй пришел к фабрике и, как и ожидалось, увидел машину, припаркованную рядом с автобусной остановкой. Это был STV Raptor. Хотя задняя часть машины была закрыта, она все еще казалась слишком большой.


Он не знал, почему Сонг Мяомяо так любила такие машины.


Он постучал в окно, и Сонг Мяомяо отпер дверь, увидев, что это он.


Ши Лэй сел, и Сонг Мяомяо недовольно спросил:


— Почему ты так медлителен?


— Я сказал тебе, что я спал. Мне нужно было встать, надеть одежду и выйти сюда. Почему ты снова в Ранчжоу?


— Потому что я скучала по тебе. Хе-хе, поехали. Съешь шашлычок со мной, — хихикнула Сонг Мяомяо, она, казалось, была довольна собой. — Я не могу позволить этой девочке Вэй Синьюэ встать передо мной.


Ши Лэй услышал это, и его сердце замерло. Судя по ее тону, она, похоже, не знала, что что-то должно было случиться с семьей Вэй.


— Шашлычок еще можно, но я не смогу пить сегодня вечером. Вэй Цин вчера заехал ко мне. Мы выпили слишком много и моя голова все еще болит.


Сонг Мяомяо тронулась с места и посмотрела на Ши Лэя:


— Не удивительно, что ты выглядишь уставшим. Хорошо, я, Маленькая Вода, выпью с тобой нормальные напитки.


— Называй себя Шуй Е, чтобы я не перепутал твой пол, — Ши Лэй поддержал голову одной рукой и откинулся на спинку сиденья, закрыв глаза.


В конце концов, была зима. Хотя это была относительно теплая зима, все еще было немного холодно, чтобы сидеть за стойкой для барбекю.


К счастью, они не пили. Они взяли целый пакет с едой и съели все в машине Сонг Мяомяо.


Было слишком много чили, так как Сонг Мяомяо приказала положить больше чили и тмина. Сонг Мяомяо ела, не заботясь о своем имидже, и Ши Лэй не мог сказать, что она родилась в семье чиновника. Она морщилась от боли и вздрагивала от специи, но ей это нравилось.


— Айо, я не могу этого сделать. Это так остро. Я умру, — закричала Сонг Мяомяо, закончив есть шашлычок, — я умираю, я умираю. Я действительно умру.


Но после глотка кока-колы она взяла еще один шампур и сказала:


— Хорошо. Тогда я умру снова!


Ши Лэй рассмеялся над этой женщиной, у нее было много опыта в таких вещах. Он потерял дар речи.


— О верно. Неужели Вэй Синьюэ в последнее время неистовствует, улучшая свои отношения с тобой? — Сонг Мяомяо холодно вздохнула и спросила.


— Я не связывался с ней какое-то время.


— В самом деле?


Ши Лэй кивнул:


— Что вы друг другу пообещали?


— Ничего такого. Это между нами, женщинами. Ты мужчина. Не беспокойся об этом.


Ши Лэй взял шампур:


— Ты знаете, что вы с Вэй Синьюэ просто мужчина и сумасшедшая женщина, идеальная пара, верно?


Сонг Мяомяо расширила глаза и прокляла:


— Ши Лэй, я тебе говорю. Не называй меня так в каждом предложении. Если ты будешь и дальше меня так звать, я сегодня буду настоящим мужчиной и съем тебя прямо в машине — Она даже кивнула, как будто была довольна собой: — Ммм, машина должна быть достаточно широкой для нас. Первый раз в машине. Совсем неплохо!


Ши Лэй мог только сжать кулаки, слегка сузить глаза и блефовать:


— Я думаю, ты слишком сильно забегаешь вперед. Кто кого съест? Если будешь извращать меня, будь осторожна. Я могу связать тебя в машине и выбросить на улицу.


Сонг Мяомяо хихикнула и поморщилась:


— Ты не можешь этого сделать.


— Уверена? Ах да, ты не сказала мне, почему приехала в Ранчжоу так поздно.


Сонг Мяомяо нахмурилась:


— Я уехала во время обеда. Это более 200 километров. Нужно как минимум три часа, чтобы доехать на этой машине. Я собиралась прийти и поужинать с тобой, но уже слишком поздно, так как я вспомнила, что прошло три часа после моего отъезда. Мне не хотелось сегодня оставаться дома…


Примечания к главе:


О дьяволе: хотя на английском это «дьявол», но на китайском это Цао Цао, или Мендэ, который был одним из величайших полководцев к концу династии Хань.
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Глава 377. Человек, которого боится Сонг Мяомяо



Ши Лэй чувствовал себя смешно. Поскольку кто-то, кого она не хотела видеть, приехал к ней домой, она отказалась от обеда и поехала за 200 километров, чтобы поесть шампуров в машине?


Хорошо. Как и следовало ожидать, он не мог нормально анализировать мышление сумасшедшей женщины.


Ши Лэй потерял дар речи, наблюдая, как Сонг Мяомяо кричала, что она умрет от специй, но продолжала есть. Время от времени он любезно передавал ей колу, и Сонг Мяомяо без промедления опустошала ее.


— Что интересного в Ранчжоу? В прошлый раз было так много людей, и я не могла бездельничать, — Сонг Мяомяо почти все съела. Она спросила, пока жевала последний хрящ.


Ши Лэй покачал головой:


— Можно сходить к пруду змей. Но куда ты можешь пойти в этот час? Бары и караоке. То же самое происходит в каждом городе, но бары и оборудование для караоке в Ранчжоу, безусловно, не так хороши, как в твоем городе.


— Правда. Тогда пойдем в гостиницу и займемся сексом… — Сонг Мяомяо извращенно посмотрела на Ши Лэя, как будто она не сдастся, пока он не сделает это.


Ши Лэй посмотрел на нее:


— Просто попробуй…


— Только потому, что ты лучше сражаешься, чем я… Ах, я ничего не боялась за всю свою жизнь, и даже мой папа не мог контролировать меня, а ты можешь. Ну, это нормально. Поскольку ты моя любовь, я позволю тебе это сделать. Но ... Ах ... Этот парень ... Скажи мне. Почему мне всегда страшно, когда я вижу его?


Ши Лэй услышал, как Сонг Мяомяо заговорила сама с собой, и его сердце замерло.


Человек, которого Сонг Мяомяо не хотела видеть ...


Человек, которого Сонг Мяомяо боялась ...


Ши Лэй вспомнил, что его вторая встреча с Сонг Мяомяо была в ресторане Вувэй, и это было совпадение.


Когда они были там, Ши Лэй и Вэй Цин сидели в холле в ожидании Юй Бенджи. Затем появилась Сонг Мяомяо. Конечно, Сонг Мяомяо в то время действовала как молодой мастер, и ноги Вэй Цин почти превратились в желе из-за ее сильной ауры.


Тем не менее, Вэй Цин также имел свой способ против Сонг Мяомяо.


Когда Сонг Мяомяо собиралась попросить присоединиться к их трапезе, Вэй Цин сказал, что они ждут Юй Бенджи, и Сонг Мяомяо немедленно ушла.


В то время он чувствовал, что Сонг Мяомяо, казалось, напугана Юй Бенджи.


Но теперь Сонг Мяомяо сказала, что единственным человеком, которого она боялась, кроме Ши Лэя, мог быть Юй Бенджи.


Возможно, человек, который появился в ее доме сегодня, был Юй Бенджи?!


Он уже знал, что Юй Бенджи в настоящее время имеет дело с семьей Вэй. Возможность его появления в доме семьи Сонг была не просто так.


Ши Лэй внезапно хлопнул себя по ноге и заставил Сонг Мяомяо подпрыгнуть.


— Человек, от которого ты прячешься, это брат Юй Бенджи?


Сон Мяомяо кивнула:


— Я думала, что ты уже догадался. Никто не может заставить меня спрятаться, кроме него. Я не знаю, какого черта он задумал. Когда у моего дедушки был день рождения, он только прислал подарок, но не появился. Но сегодня он пришел без приглашения и постучал в дверь, не сказав нам заранее. Моего папы тогда не было дома. Он пришел и приказал позвонить моему отцу. Когда папа получил звонок, он действительно бросил все свои дела и вернулся домой.


Ши Лэй снова прищурился. Юй Бенджи пытался полностью уничтожить семью Вэй? Ему было недостаточно связаться с людьми из той провинции? Ему даже приходилось связываться с людьми из соседней провинции?


И если отец Сонг Мяомяо мог оставить свой бизнес в стороне и пойти домой, чтобы встретиться с Юй Бенджи, скорее всего, потому что он уже что-то слышал об этом. Возможно, он с самого начала был одним из участников. По крайней мере, он был заинтересован в уничтожении семьи Вэй.


Вэй Е, Вэй Е, как же ты обидел так много людей?


На самом деле Ши Лэй понимал, что многие вещи не основаны на оскорблениях. Как только это будет связано с их прибылью, они убьют вас независимо от того, оскорбили вы их или нет.


Что касается того, какой метод они использовали, это уже не имело значения. Никто в этом мире, кто мог бы достичь такого положения, не был бы абсолютно чистым. Всегда было что-то, что могло быть использовано другими.


Причина, по которой эти грязные люди были в безопасности, заключалась в том, что никто не хотел своей смерти. Но если кто-то хотел, и у него была такая возможность, то, любой поступок имел значимость. И эти вещи закроют последний гвоздь в гробу.


Ши Лэй кратко знал, что, когда разразится война на уровне Вэй Е и Юй Бенджи, как только они сделают все возможное, одна сторона погибнет. И они не боролись за то, кто был более нечистым. Война заключалась в том, чтобы взять на себя инициативу и найти больше помощников.


Это было похоже на битву между двумя мастерами боевых искусств. Сложные атаки были бесполезны, и единственная полезная вещь состояла в том, что два мастера использовали свои ладони и сражались, борясь за более сильные силы.


Связи и полномочия были внутренними силами Юй Бенджи и Вэй Е.


Юй Бенджи пришел в семью Сонг за помощью. Вэй Е тоже определенно искал помощи.


Конечно, они заплатят цену за это, но заплатить цену было лучше, чем быть уничтоженным противником.


Хотя нынешняя ситуация ставила семью Вэй в еще более невыгодное положение, он не мог полностью уничтожить воинственную семью Юй, независимо от того, насколько амбициозной и жестокой они были.


Следовательно, текущая ситуация состояла в том, что Юй Бенджи атаковал, а Вэй Е защищался.


Как нападающий, Юй Бенджи мог взять то, что он получит после победы над Вэй Е, даже не жертвуя чем-либо сам. Но, как защитник, Вэй Е столкнулся с трудностями. Даже если он сможет поддержать семью, он должен отрезать от себя гигантский кусок мяса, и было бы невыносимо видеть кровавую плоть.


Конечно, Ши Лэй не заботился об этом. Юй Бенджи был довольно близок с ним, но Ши Лэй не знал, почему Юй Бенджи должен был преследовать семью Вэй. То, что заботило Ши Лэя, была Вэй Синьюэ, которую собирались втянуть во все это, когда все начнется. Если что-то случилось с Вэй Е, Вэй Синьюэ должна будет выжить.


Исчезновение Вэй Синьюэ было лучшим доказательством. Вэй Е сказал, что с ней все в порядке, но Ши Лэй не поверил этому вообще. Скорее всего, Вэй Е заставил ее найти кого-то достаточно сильного, чтобы защитить его семью. Ши Лэй не смел представить, какую цену должна была заплатить Вэй Синьюэ. Кто-то, вроде Вэй Е, определенно не был бы против использования своей дочери для обмена на безопасность семьи.


Брак? Это была единственная возможность, о которой мог подумать Ши Лэй.


Но это было неразумно, так как мисс Вэй была связана с упадком богатства и власти. Они больше не обладали ценностью для брака. Если бы они говорили о красоте, в мире были девушки, которые были красивее Вэй Синьюэ. На этом этапе, чем могла пожертвовать женщина кроме себя?


Ши Лэй думал, что ему не хватает чего-то, так как каждая возможность, о которой он думал, была отвергнута.


Он просто застыл, не в силах ничего понять.


Возможно, ему действительно стоило поговорить с Чен Яню. Не просить какой-либо помощи, но попросить ее проанализировать это и, по крайней мере, дать Ши Лэю знать, что делала Вэй Синьюэ!


— Ой, разве Юй Бенджи не твой брат? Кажется, он рядом с тобой. Почему ты выглядишь так, словно увидел призрака, когда услышал его имя? — Сонг Мяомяо сильно толкнула Ши Лэя, а Ши Лэй горько улыбнулся. Юй Бенджи сейчас даже страшнее призрака.


Примечания к главе:


Имеется ввиду брак для получения выгоды. Чтобы поддержать хорошие связи между семьями… ну и все остальное.
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Глава 378. Шурин и маленькая белая крыса



Реальность доказала, что Сонг Мяомяо была человеком со разнообразными связями.


Даже если она не знала место и людей, у нее была возможность найти кого-нибудь.


Она сделала несколько звонков, и к ним быстро приехала машина. Водителем был парень лет двадцати. Он выглядел немного моложе Ши Лэя.


Мальчик сразу же улыбнулся Сонг Мяомяо, когда он вышел из машины и закричал:


— Сестра Шуй, почему ты не сказала мне, что приедешь в Ранчжоу? Мой папа говорил мне, что ты приезжала сюда недавно. Я сказал, что хочу поиграть с тобой, но он просто избил меня.


Сонг Мяомяо рассмеялась и грубо взъерошила волосы парня. Она не остановилась на этом:


— Маленькая Белая Крыса, теперь ты такой высокий! Хахаха, сестра не видела тебя столько лет.


Парень, которого назвали Маленькой Белой Крысой, надулся и пожаловался:


— Сестра Шуй, я теперь уже взрослый. Разве ты можешь теперь также трепать мои волосы?


Сонг Мяомяо все еще смеялась:


— Почему? Ты уже вырос и поэтому я не могу с тобой играть?


Маленькая Белая Крыса выглядел крайне смущенным. Когда он увидел Ши Лэя, он сразу же подбежал к нему:


— Это зять, не так ли? Ммм, не плохо. Вы довольно красивый, но, конечно, не такой красивый, как я. Сестра Шуй, я знал, что ты на самом деле не такая. Ты делала это специально, чтобы разозлить дядюшку Сонга!


Сонг Мяомяо стала счастливее, услышав это. Она потянулась к голове Белой Крысы и снова растрепала ее, пока он жаловался.


Ши Лэй горько улыбнулся и пожал емму руку:


— Я просто друг. Не выдумывай.


Сонг Мяомяо была несчастна, услышав это. Она обернулась и посмотрела на Ши Лэя:


— Ты так не хочешь назвать себя моим парнем?


Ши Лэй серьезно кивнул:


— Нет, спасибо.


Сонг Мяомяо была так зла, что хотела ударить его своими длинными ногами, но вдруг вспомнила боевые навыки Ши Лэя. Она указала на Ши Лэя:


— Если бы ты не был мужчиной, ты был бы мертв уже сейчас. Хорошая женщина не дерется с мужчиной!


— Я бы хотел, чтобы ты попробовала. Думаешь ты бы смогла? — Ши Лэй отразил ее слова, заставив Сонг Мяомяо закричать от бессилия.


Маленькая Белая Крыса засмеялся и протянул руки:


— Приветствую, зять, я Бай Шу. Как мне обращаться к моему зятю?


Ши Лэй не мог пожать ему руку. Если бы он это сделал, разве он не согласился бы со званием зятя Бай Шу? Но Сонг Мяомяо сказала:


— Просто назови его зятем!


Ши Лэй быстро схватил Бай Шу за руку:


— Не слушай ее. У меня есть девушка. Я Ши Лэй.


Бай Шу громко рассмеялся:


— Хорошо. Я понял, шурин Шиту. Кстати говоря, как ты покорил мою сестру Шуй? Боже мой, я думаю, что ты единственный мужчина, который осмелится так с ней говорить.


Сонг Мяомяо ничего не могла сделать с Ши Лэем, но она точно знала, что делать с Бай Шу. Она ударила его по голове и сказала:


— Братец, ты думаешь, это смешно, не так ли? Твоя кожа зудит? Сестренке нужно размять твои кости?!


Бай Шу быстро отскочил назад, сложил ладони вместе и попросил:


— Отпусти меня, сестра Шуй. Пожалуйста, оставь мне хоть немного лица, особенно перед моим зятем.


Сонг Мяомяо просто пыталась напугать его, она почувствовал себя удовлетворенной, потому что Бай Шу обратился к Ши Лэю как к «зятю».


Однако Ши Лэй не был удовлетворен:


— Хорошо, теперь у тебя есть с кем пообщаться. Я пойду.


— Куда ты направляешься? Я говорю тебе. Ты никуда не пойдешь, пока я сегодня не усну! — Сонг Мяомяо развела руки и встала перед Ши Лэем. Ши Лэй остановился, потому что он не мог откинуть ее без карты мастера боевых искусств.


— Сестра Шуй, веди себя спокойнее. Брат сядет ко мне пока что, — озорно улыбнулся Бай Шу.


Сонг Мяомяо закатила глаза:


— Что, ты хочешь узнать, как бороться против меня?


— Как я мог? Я просто хочу поближе познакомиться с зятем. Он тоже из Ранчжоу? Я должен поговорить с ним больше, не так ли?


Сонг Мяомяо было все равно, когда она села в свой внедорожник «Раптор», а Бай Шу привел Ши Лэя к своей машине и даже открыл дверь.


Его машина не была роскошной. Это был Audi стоимостью около 200 000 юаней. Конечно, сидеть в нём было не так удобно, как в просторном Raptor.


— Брат в законе, где ты работаешь? — Бай Шу завел двигатель.


Ши Лэй покачал головой:


— Я заканчиваю университет в июле этого года. Я еще не работаю.


— А? Тогда ты моложе сестры Шуи?


— Да, не называй меня зятем в каждом предложении. У меня действительно нет ничего с Сонг Мяомяо.


— Хех. Если ты говоришь это, возможно, ты действительно не очень много с ней общаешься. Но с моей сестрой Шуй.. не было ничего, чего она не смогла бы добиться. О, зять, я не говорю, что ты просто вещь, ты не... О, нет, ты не просто вещь ... Черт, это звучит так, как будто я проклинаю ...


Ши Лэй покачал головой:


— Хорошо, перестань объяснять и просто езжай.


Бай Шу хихикнул и снова спросил:


— Брат, я не говорил тебе, но мой отец…


— Твой папа — вице-мэр Бай, и он, вероятно, станет мэром через два года. Я встречался с ним раньше.


— Так ты знаешь! Хорошо, если что-то не так, не будь вежлив со мной. Больше я ничего не обещаю, но в Ранчжоу ... Ха, ты даже смог приручить сестру Шуй. Я думаю, что нет никаких проблем, которые ты не смог бы решить здесь, в Ранчжоу. Но, зять, мы будем обмениваться контактами? Ты можете рассказать мне о том, как ты ее так надрессировал!


Ши Лэй потерял дар речи:


— Я действительно не имею ничего общего с Сонг Мяомяо. Забудь об этом, ты не поймешь. Ах да, какие мероприятия ты для нее организовал?


— Не много, просто вечеринка. Я нашел группу людей, и они уже все готовят. Надеюсь, все будет готово к тому времени, когда мы туда доберемся. О, я пригласил моделей. Все они из России. Все они высокие, около 180 см, имеют длинные ноги, а кожа бела, словно снег. Брат, если тебе интересно, я… О, нет, сестра Шуй здесь, и ты не можешь сделать это сегодня вечером. Но это нормально. Если захочешь чего-то, я все организую для вас, не сообщая об этом сестре Шуй.


Ши Лэй действительно потерял дар речи. Этот ребенок так много говорил. Он разговаривал сам с собой с тех пор, как они сели в машину.


Они уехали из города. Тем не менее, Ранчжоу был маленьким, и это место не было слишком далеко, поскольку они прибыли через двадцать минут.


Это было рядом с рекой, но там никого не было. Небольшое здание было освещено огнями, и они могли слышать шум издалека.


Голова Ши Лэя начала болеть, но он успокоился, так как уже был здесь. Он вышел из машины за Бай Шу, дождался Сонг Мяомяо и вошел вместе с ними.


Когда они вошли, Бай Шу закричал:


— Выключи музыку. Позвольте мне сначала сделать грандиозное вступление!


Человек, который отвечал за музыку, выключил ее, и Бай Шу бросился к нему и схватил микрофон:


— Это легендарная Шуй Е, ее знают во всем треугольнике Янцзы!


Сонг Мяомяо подыграла и помахала всем, как великий лидер.


Затем Бай Шу снова сказал:


— Рядом с Шуй Е — мой зять. Вы все можете называть его зятем!


Разного рода голоса пришли со всех сторон, все называли его зятем, из-за чего Ши Лэй полностью потерял дар речи. Но он не удосужился разбираться со всем этим балаганом и найдя столик в углу просто присел там.


Примечание к главе:


Не знаю правильно ли, но я убрала китайские обозначения имени. Когда они здороваются, то называют иероглифы, из которых состоят их имена/фамилии. Они, по-моему мнению, не особо нужны в нашем понимании. Надеюсь вам тоже… Почему " маленькая белая крыса" объяснений нет


Янцзы — это река. Треугольник Янцзы.. уже не помню точно.. короче объясняла в 100 главах вроде.
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Глава 379. Чему быть, того не миновать



Хотя это была домашняя вечеринка, все было организовано на высшем уровне.


Ши Лэй сидел в углу с бокалом вина и смотрел, как дети веселятся.


Хотя они готовились в спешке, так как уже было поздно, когда Сонг Мяомяо позвала Бай Шу, это никак не повлияло на страсть этих детей и все было организовано.


Будь то музыка, напитки и закуски, все было подготовлено так, как будто вечеринка была готова начаться в любое время. Как будто они были на связи 24/7 каждую неделю.


Бай Шу сопровождал Сонг Мяомяо и пошел на танцпол с громкой музыкой. Люди постоянно приходили, чтобы поприветствовать их. Бай Шу с гордостью представил своих друзей Сонг Мяомяо. Сонг Мяомяо большую часть времени кивала и время от времени улыбалась. Группа детей выглядела так, как будто они только что нашли сокровище. Даже сам Ши Лэй слышал, как девушка сказала:


— Шуй, она улыбнулась мне! — ее голос звучал взволнованно, а Ши Лэй потерял дар речи.


Возможно, Сонг Мяомяо знала, что Ши Лэю не очень нравилась такая среда. Сонг Мяомяо его не беспокоила. Или, возможно, она была чрезвычайно заинтересована в такой вечеринке и не успела позаботиться о Ши Лэе.


Окруженный раздражающей музыкой, Ши Лэй даже не мог успокоиться, чтобы проанализировать злобу между семьей Вэй и Юй.


Возможно, между ними не было никаких обид, так как они не посягали друг на друга. Бизнес семьи Вэй работал в основном на акциях. Будь то недвижимость, интернет, импорт или экспорт, они затрагивали все сферы, которые могли бы принести им деньги.


Семья Юй не могла вести дела снаружи, так как они были солдатами страны. Однако Юй Бенджи покинул военный круг, и он был особым человеком, которому принадлежали бесчисленные активы. Однако они едва могли найти какие-либо операции, основанные на акциях, и у него не было собственной компании. Но, тем не менее, все его компании были на разных островах и существовали как оффшорные компании. Большинство из них находились под управлением таких людей, как Яо Кэдзи.


Рассуждая логически, будь то политика или бизнес, эти две семьи не должны были иметь слишком много взаимодействий. Даже если Юй Бенджи вложил деньги в бизнес семьи Вэй, у них не должно было быть никаких конфликтов. В конце концов, Юй Бенджи просто инвестировал, и полномочия по принятию решений оставались в руках акционеров. Пока держатели акций все еще могли зарабатывать деньги, у инвесторов не было причин нацеливаться на акционеров.


Тогда единственная причина заключалась в том, что семья Вэй была слишком заманчивой, и атаковать их было легко, поскольку у них не было фундамента.


Другие люди не были достаточно смелыми, чтобы прикоснуться к Вэй Е, но это не означало, что они никогда не думали об этом. Будь то бизнес или какие-либо общественные структуры, закон джунглей был нетленной правдой. Это была жестокая природа, которую люди никак не могли стереть из своих генов.


Юй Бенджи, должно быть, планировал это давно. Было невозможно, чтобы он подумал об этом внезапно по воле своего сердца. На фоне привлекательного куска мяса, такого как семья Вэй, Юй Бенджи хотел захватить их под корень.


Не было ничего хорошего или неправильного для такого рода вещей. Ши Лэй уже прошел этап, когда ему приходилось различать плохое и хорошее во всем, что делали люди. Не говоря уже о том, что у него были близкие отношения с Юй Бенджи, даже если бы он не знал Юй Бенджи, он бы не подумал, что Юй Бенджи желал уничтожить Вэй Е.


Другими словами, дело было в морали. В сущности, Вэй в любом случае Е не был хорошим человеком. Развитие его семьи сопровождалось слишком большим количеством грязных сделок и рук, наполненных свежей кровью. Все это было не то, что он мог забыть, просто заявив, что он ушел оттуда или покинул темную сторону. Если бы кто-то начал в этом разбираться, то понял бы, что он уничтожал всех своих конкурентов.


На «Infernal Fairs» Цзэн Чживэй сказал следующее: «что посеешь, то и пожнешь».


Возможно, музыка была слишком громкой, и цепь мыслей Ши Лэя была прервана. Он сказал, что не собирался пить, но в конце концов сам выпил два стакана.


Внезапно все успокоились. Свет потускнел, а рядом с микшерным пультом осветился чей-то профиль.


Чистые звуки акустической гитары захватили громкую музыку, и все раздражения, казалось, исчезли в одно мгновение. Потные люди, которые танцевали под музыку, внезапно успокоились. Они взяли свои напитки и спокойно начали отдыхать. Некоторые нашли удобное место, чтобы присесть, некоторые стояли в углу, собирая взгляды в самое светлое место в комнате.


Под прожектором лысый мужчина держал акустическую гитару, а мужчина с длинными распущенными волосами стоял на другой стороне. Между ног у него был джембе. Неожиданный паб превратился в бар фолк-музыки, и, конечно же, Ши Лэю нравилось последнее больше.


Девушка в ярко-красной одежде сидела между двумя мужчинами с гитарой в руках.


Она была стройной и имела тонкие черты. Ши Лэй мог дать ей семьдесят очков за внешность, она была настолько мила, что казалась той младшей ученицей в школе, которой все тихо восхищались.


Ее пальцы бренчали, и аккорды соответствовали соло смелого человека. Мужчина поднял голову и понимающе улыбнулся девушке в красном.


После двух групп аккордов девушка открыла рот. Ее голос был ясным и чистым, и Ши Лэй внезапно понял, что она выглядела несколько знакомой. Однако он не мог вспомнить, где он ее видел.


Сонг Мяомяо подошла к Ши Лэю со стаканом алкоголя в руках. Она села напротив него и сказала, потягивая напиток:


— Эта девушка заняла второе место в шоу. Компания пытается продвигать ее, но она поет народную музыку, которая не популярна в этом стремительном обществе.


Ши Лэй внезапно понял. Она была своего рода популярным кумиром. Неудивительно, что она казалась знакомой.


— Вы даже можете пригласить ее? — Ши Лэй не думал, что они не могли себе этого позволить, но сомневался в их способности сделать это. В этот час в таком маленьком городе, как Ранчжоу, это было довольно волшебно.


— Она здесь местная. Она закончила свою работу несколько дней назад и вернулась рано на Новый год. Жаль, что у нее еще есть работа ...


Видя, что Ши Лэй не говорит, Сонг Мяомяо снова спросила:


— Что ты здесь делал сам?


Ши Лэй некоторое время размышлял и скрестил руки на столе:


— Если я скажу, что Вэй Синьюэ сейчас в беде, ты будешь чувствовать себя счастливой или что-то в этом роде? А?


Сонг Мяомяо взглянула на Ши Лэя:


— Не будет чувства счастья или несчастья. У каждой семьи есть проблемы. Но что касается Вэй Синьюэ, если у ее семьи будут проблемы, это будет очень большой проблемой. Вряд ли кто-то посмеет коснуться ее. Какова ситуация? Не используй «если», чтобы отмахнуться от меня. Скоро в Удуне случится землетрясение?


Ши Лэй не говорил, потому что не мог говорить об этом. В конце концов, семья Сонг могла быть причиной землетрясения.


Однако Сонг Мяомяо была чрезвычайно поражена, и она внезапно поняла что-то, посмотрев на выражение лица Ши Лэя:


— Юй Бенджи пошел навестить моего папу, потому что хотел, чтобы моя семья помогла ему нацелиться на семью Вэй? Черт. Что-то действительно должно случиться.


Ши Лэй горько рассмеялся. Он должен был знать, что Сонг Мяомяо определенно могла догадаться, что происходит, как только он открыл ей крупицу информации.


— Не слишком ли хорош аппетит семьи Юй? Как они могут даже проглотить семью Вэй? Разве они не боятся, что Вэй Чанцин бросит возьмется за лезвие и потащит за собой? Это тоже невозможно, — выражение лица Сонг Мяомяо показало, что она размышляла. Очевидно, она не была так бесполезна, как показывала снаружи.


На самом деле, едва ли были люди из второго поколения, которые были такими опытными.
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Глава 380. Ты действительно думаешь, что я сумашедшая



Сонг Мяомяо, казалось, говорила сама с собой.


— Неудивительно, что Юй Бенджи внезапно пришел ко мне, и мой папа изменил график работы, чтобы увидеться с ним. Он собирается объединиться с моей семьей. Если две семьи действительно объединятся, это будет интересно. Возможно, Вэй Чанцин действительно не сможет этого избежать.


Ши Лэй воспользовался случаем и спросил:


— Как ты думаешь, твой отец согласится присоединиться?


Сонг Мяомяо взглянула на Ши Лэя:


— Семья Юй, безусловно, является ведущей партией, и моя семья поддерживает скоординированные действия. Нет причин не соглашаться. В Удуне семья Юй и Бай всегда были на одном уровне, прежде чем семья Вэй неожиданно появилась, из-за чего Удун был разделен на три части. Теперь, когда семья Юй хочет нанести ответный удар семье Вэй, семья Бай, вероятно, будет наблюдать со стороны. Старый Бай не тот, кто любит пользоваться другими, когда они в опасности, но его дети определенно не будут так думать. Когда семья Вэй распадётся, семья Бай обязательно примет участие и получит свои выгоды. Семья Юй не будет вмешиваться и в большинстве случаев будет просто вести переговоры и ограничивать их. Семья Вэй точно в опасности.


Она протяжно вздохнула, и сердце Ши Лэя стало холодным.


— Есть ли способ помешать твоей семье участвовать? — Ши Лэй не заботился больше об рамках. Он спросил прямо.


Сонг Мяомяо закатила глаза на Ши Лэя:


— Я ревную. Ты заботишься о Вэй Синьюэ больше, чем обо мне!


Ши Лэй почесал голову и неловко сказал:


— Я дружу и с тобой, и с ней. Мы довольно хорошие друзья. Если бы у твоей семьи были проблемы, я бы тоже постарался помочь.


Сонг Мяомяо с презрением ответила:


— Ты сошел с ума? Ты действительно думаешь, что сможешь остановить такую ужасную ситуацию только потому, что у тебя хорошие отношения с Юй Бенджи, а Чэнь Яню приняла тебя в качестве своего крестника, а я следую за тобой по пятам? Ши Лэй, проснись. Поскольку Юй Бенджи осмелился сделать шаг, это должно быть потому, что они планировали это уже давно. Этот план не может быть составлен в течение трех или пяти лет. Должно быть, они начали планировать это раньше, чем появился ты. А ты? Хочешь все остановить? Помни, что в этой сфере нет друзей, если дело касается выгоды.


Ши Лэй молчал. Как он мог этого не знать? Он вздохнул:


— Конечно, я знаю, что не могу ничего остановить. Но независимо от того, насколько семья Юй сможет проглотить Вэй, они будут встречены контратакой семьи Вэй и всей их силой. Во время контратаки я боюсь, что ни один из потомков семьи Вэй не будет в безопасности и даже ... — Ши Лэй стал еще тише.


Сонг Мяомяо тихо засмеялась:


— Люди умрут?


Ши Лэй не говорил, и Сонг Мяомяо продолжтла:


— Действительно, люди умрут. Вэй Чанцин должен умереть, Вэй Цзинган должен умереть, Вэй Синьюэ должна умереть, а Вэй Пути должна умереть. А другие просто смогут сбежать.


Она видела, что выражение лица Ши Лэя потемнело еще сильнее. Сонг Мяомяо снова улыбнулась:


— Конечно, когда я говорю «умрут», я не имею в виду, что их жизнь должна закончиться. Я имею в виду, что мы должны удостовериться, что у них не будет шансов снова сражаться за всю свою жизнь. Однако Вэй Чанцин стар, он умрет в тюрьме или дома; другого выбора нет.


Ши Лэй стал еще более смущенным и испуганным. Как такие люди, как Сонг Мяомяо, могли так легко говорить о чьей-то жизни и смерти? С точки зрения Ши Лэя, не было ничего более важного, чем жизнь человека.


— Ты хочешь сказать мне, что ты не будешь помогать мне в этом и не сможешь позаботиться о семье Вэй. Ты и не подумаешь защищать семью Вэй, но сможешь сохранить жизнь Вэй Синьюэ?


Ши Лэй поднял голову, и его взгляд загорелся, когда он подумал, что у Сонг Мяомяо есть способ поддержать Вэй Синьюэ.


Однако Сонг Мяомяо просто покачала головой:


— Когда гнездо перевернется, яйца упадут и останутся без защиты. Их будут поджидать опасности.


— Если ты утверждаешь, что это невозможно и что не будет никакой помощи, то почему ты так много говоришь об этом со мной? Неважно, я не хочу больше говорить об этом. Я пойду домой первым. Все вы хладнокровные. Из-за денег, из-за богатства, которое они собирали десятилетиями, вы просто собираетесь их забрать? — Ши Лэй в ярости встал.


Сонг Мяомяо схватила Ши Лэя за руки и посмотрела ему в глаза. Ее глаза были ясны, и казались особенно спокойными, поскольку они отражали гнев глаз Ши Лэя.


— Твой гнев бесполезен. Ши Лэй, ты не можешь контролировать это, и я тоже не могу.


— Когда император рассердится, будут тысячи трупов и кровь, пролитая на мили. Однако гнев обычного человека заставит умереть только двух человек и пролить кровь на пять шагов.


Сонг Мяомяо надулась, словно ребенок, ведущий себя мило с родителями:


— Я действительно ревную. Ты хочешь, чтобы кровь распространялась только в семье Юй ради Вэй Синьюэ?


Ши Лэй потерял дар речи. Он знал, что он был просто безжалостен. Даже если бы он использовал Карту боевых искусств, он не смог бы выжить в окружении теплового оружия современного общества. Манера Сонг Мяомяо казалась неподходящей для этого времени, и она не относилась к этому серьезно, как будто ей было все равно, что произойдёт, и она даже пыталась спровоцировать землетрясение в Удуне.


— На самом деле, ты знаешь, что слова Вэй Цзю не могут быть полезны. Это было скорее идеализированное желание историка. Это еще более невозможно в современном обществе. Даже если ты выдающийся мастер боевых искусств, кого ты пытаешься убить? Хватит шутить. Если ты посмотришь на дело семьи Юй и Вэй как на войну, то тебе следует проанализировать, почему Юй Бенджи должен начать эту битву.


Ши Лэй застыл. Вот так. Почему Юй Бенджи должен был начать это?


Нет, он был почти обманут этой девушкой.


Что она имела в виду, почему он должен начать эту войну? Это было огромное количество богатства, и оно было заманчиво. Когда выгоды достигали определенного уровня, даже святой не мог контролировать свое желание.


— Отпусти меня. Семья Юй начала это не по какой-либо другой причине, кроме погони за богатством семьи Вэй. Для этого нужна причина?


Сонг Мяомяо покачала головой:


— Недальновиден. Ах, я не знаю, почему мне нравится такой идиот.


Ши Лэй не хотел принимать это:


— Тогда скажи мне, почему? Если это не ради денег, это хобби?


— Что делает семья Юй? Это военная семья. Юй Бенджи нужны деньги? Хотя его богатство скрыто под землей, он не проигрывает семье Вэй. У него горы серебра и золота, и этого достаточно для нескольких жизней. Он не будет смотреть на богатство семьи Вэй. Садись, если хочешь знать, почему семья Юй планирует пойти против Вэй и почему они начали эту войну. Всякий раз, когда ты делаешь Шуй Е счастливой, Шуй Е проанализирует все все все ради тебя.


Ши Лэй сел не имея выбора и опустил голову:


— Хорошо. Я был слишком импульсивным. Ты можешь говорить.


Сонг Мяомяо закатила глаза:


— Ха! Ты должны заплатить цену, если хочешь знать об этом.


Ши Лэй посмотрел на Сонг Мяомяо и задал вопрос:


— Ты будешь удовлетворена, если я буду спать с тобой сегодня вечером?


Сонг Мяомяо громко рассмеялась и указала пальцами на Ши Лэя. Ши Лэй не знал, что она хотела сделать, и слегка наклонился вперед. Сонг Мяомяо было все равно, что здесь было много людей, она поцеловала Ши Лэя в губы.


Она глубоко и несколько грубо поцеловала Ши Лэя и засмеялась:


— Это мой интерес. Мне нравится, что ты выглядишь как идиот.


— Не говори мне, что ты действительно хочешь спать со мной сегодня вечером…? — Ши Лэй понял, что женщина перед ним безумна и что он ничего не мог сделать.


Сонг Мяомяо снова закатила глаза:


— Я помогаю тебе проанализировать, чтобы ты, возможно, спас женщину из этого гигантского инцидента. Эта женщина тоже смотрит на тебя, и я тоже должна за ней наблюдать. Ты действительно думаешь, что я чертовски сумасшедшая?
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Глава 381. Сделай Шуй Е счастливой



Ши Лэй потерял дар речи.


Это было правдой. Независимо от того, что существовало обещание между Сонг Мяомяо и Вэй Синьюэ, они все равно были соперницами.


Но она даже пыталась помочь Вэй Синьюэ. Это не имело смысла вообще. Если он думал об этом в соответствии с логикой Черной Карты, это была чрезвычайно ужасная сделка, сделка, которая могла бы немедленно убить его.


— Тогда что ты хочешь? — спросил Ши Лэй.


Сонг Мяомяо протянула руки и дотронулась до лица Ши Лэя. После этого она приподняла его руку и плавно поднесла ее к своему лицу, она казалось наслаждалась плавностью кожи Ши Лэя. Она не была женщиной; она была плейбоем.


— Не паникуй. То же самое, если ты сделаешь меня счастливым, я расскажу вам все, что знаю. Начнем здесь. Эта певица почти закончила петь. Спой что-нибудь для Шуй Е сначала ...


Ши Лэй потерял дар речи. Что за черт. Кто был мужчиной, а кто здесь женщиной? Спеть песню? Ши Лэй внезапно почувствовал, что он — женщина с определенной работой, которая вскоре должна была стать проституткой.


— Хорошо, хорошо, я перестану дразнить тебя. Я просто хочу послушать, как ты поешь. Можешь ли ты удовлетворить меня? Я помню, что ты любишь народную музыку.


Ши Лэй мог только спросить:


— Ты расскажешь мне все после того, как я закончу петь?


Сонг Мяомяо покачала головой и улыбнулась:


— Все не так просто. Посмотрим, что я почувствую после того, как ты закончишь петь.


В это время певица на сцене закончила свое выступление. Сонг Мяомяо щелкнула пальцами и крикнула:


— Маленькая белая крыса, твой зять хочет петь.


Бай Шу быстро подошел и улыбнулся:


— Шурин поет? Тогда поторопись!


Ши Лэй мог только медленно пойти к сцене под светом прожекторов. Он посмотрел на двух музыкантов рядом, эти двое также смотрели на него с улыбками на лицах.


— Сэр, какую песню вы хотите спеть? — тихо спросил лысый гитарист.


Ши Лэй некоторое время размышлял:


— Ми Диан.


Лысый мужчина казался удивленным, но быстро начал набирать начало мелодии. Девушка в красном сначала положила гитару, но улыбнулась, услышав довольно знакомую мелодию. Она отодвинула стул сбоку и села, немедленно подыгрывая лысому мужчине.


Ши Лэй слегка коснулся микрофона, и из динамиков послышались звуки. Он подстроился в ритм и открыл рот:


— В марте ты сидишь в туманном и дождливом юге. Ты держишь яблоко в одной руке, а свою судьбу — в другой. Ты ищешь свой запах ... (1)


Песня была тихой, а мелодия — медленной и расслабляющей. Конечно, Ши Лэй был не очень хорош в пении, и он мог лишь следовать течению аккордов гитары.


Однако, с немного подавленной атмосферой, песня казалась довольно приятной. Два инструменталиста и девушка в красном были слегка удивлены, когда Ши Лэй начал петь. Они волновались, что он не будет попадать в ритм, но теперь слушать его было отчасти приятно.


Сонг Мяомяо сидела в углу, поддерживая руками подбородок. Она молча смотрела на Ши Лэя. Ее губы раздвигались и закрывались, казалось подпевая Ши Лэю. Внезапно она почувствовала ностальгию.


— Я действительно влюбилась в тебя. У тебя обычный голос, и ты не любишь петь, но ты умеешь выбирать песни, и это не так уж и плохо, — губы Сонг Мяомяо изогнулись, и она пробормотала про себя. Ее глаза улыбались, и она не могла не коснуться своего сердца.


Ши Лэй закончил петь, и его взгляд переместился на Сонг Мяомяо. Его глаза спросили:


— Теперь расскажешь?


В комнате зазвучали аплодисменты. Половина причины заключалась в том, что Ши Лэй был «зятем», а другая половина — в том, что Ши Лэй пел довольно хорошо.


Сонг Мяомяо громко крикнул:


— Спой еще одну.


Бай Шу сразу же закричал:


— Шурин великолепен. Спой еще одну.


Комната тут же взорвалась, и все начали скандировать.


У Ши Лэя не было выбора, кроме как подумать о другой песне. Он поговорил с инструменталистом рядом с ним:


— Мо Фань Цин Шу.


Лысый улыбнулся и начал играть. Девушка в красном тоже присоединилась, и некоторые люди в комнате захлопали.


— Я тот дуб, что у тебя перед окном. Я был у тебя в руках, когда ты впервые заплакала. Я та свеча, на которую ты смотришь весенним вечером. Я та самая одежда, которую ты носишь осенью…


Это было довольно хорошо, и Ши Лэя попросили спеть третью песню. Он спел еще одну песню, прежде чем ему разрешили покинуть сцену.


Перед тем как уйти, лысый мужчина и мужчина с длинными волосами улыбнулись:


— Совсем неплохо.


Ши Лэй улыбнулся им и вернулся к столу в углу.


— Удовлетворена сейчас?


Сонг Мяомяо не отрицала этого, и ее глаза были почти закрыты. Обычная смелость ушла, и она была более женственной.


— Не паникуй. Сейчас начнется представление. Так что, несмотря ни на что, мы поговорим после того, как я закончу смотреть шоу.


У Ши Лэя не было выбора. Освещение в комнате быстро потускнело, и место, где пел Ши Лэй, было очищено. Два столба поднялись из под пола и постепенно расширялись вверх.


Начала играть музыка. Это был холодный ритм с барабанами. Затем освещение снова изменилось, и Ши Лэй понял, что позади его сидения была лестница. С другой стороны комнаты тоже была лестница, ведущая на второй этаж.


Во время исполнения музыки с обеих ступенек раздавались шаги. Ши Лэй посмотрел на лестницу с другой стороны и увидел несколько белых девушек в бикини с белым шифоном на талиях.


Тот же самый звук каблуков прозвучал позади него, и Ши Лэй понял, что еще несколько иностранок спустились по лестнице.


Они были действительно высокими. Когда девушки спускались по лестнице, можно было сравнить их с другими людьми, и Ши Лэй понял, что все они были ростом около 180 см. С высокими каблуками они были почти 190см в высоту. Их ноги были очень длинными, как и сказал Бай Шу. Даже среди иностранцев это была довольно редкая сцена.


Все девочки подошли к двум металлическим шестам посередине и исполнили танцы на шестах. Танец не был грязным.


Бай Шу и все эти дети начали свистеть. Независимо от того, насколько серьезным было выступление, группы бледных, сияющих девушек с длинными ногами было достаточно, чтобы повысить их адреналин.


Сонг Мяомяо также стала возбужденной. Хотя она сказала, что только притворяется лесбиянкой, она так или иначе подверглась влиянию этих эмоций. Тем более, что она имела характер сорванца. Она сразу же согнула пальцы, засунула их в рот и громко свистнула.


Она потянула Ши Лэя к середине комнаты и безостановочно начала указывать:


— Вот эта неплоха. Она молода, ей лет семнадцать или восемнадцать? Ее кожа действительно бледная. Я думала, что я достаточно бледная, но мне стыдно сравнивать себя с ними. Ши Лэй, что ты думаешь? Вечеринка, которую организовала Маленькая Белая Крыса, довольно хороша, не так ли? Ты чувствуешь, что у тебя недостаточно глаз, чтобы на них смотреть? Скажи Шуй Е, какая тебе нравится, пусть Белые Крысы устроит все, и мы втроем поиграем вместе ночью…


Ши Лэй был очень смущен и хотел пнуть Сонг Мяомяо. Однако он выполнял просьбу и не осмеливался сопротивляться, поэтому он двусмысленно последовал за ней.


Выступление продолжалось около получаса. Девочки старались изо всех сил, можно было видеть капли пота на них. После того, как музыка закончилась, девушки не ушли. Вторые поколения в комнате растащили их и начали пить, разговаривая на разных языках и не понимая друг друга.


Примечание переводчика:


(1)Ссылка на песню, если кому-то интересно. Это не оригинал: 米店 (Mi Dian)
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Глава 382. Лишь из-за прически



Из всех, только Ши Лэй ничего не почувствовал. Он беспокоился о том, какие трюки может выкинуть Сонг Мяомяо.


Было 2 часа ночи, когда вечеринка закончилась. Люди, которые планировали уехать домой, уехали, а те, кто хотел остаться, взяли комнаты.


Только Ши Лэй мрачно и с тревогой последовал за Сонг Мяомяо к ее машине. Он посмотрел на Сонг Мяомяо, которая молчала, он не знал, куда она идет.


Им нужно было найти отель. Сонг Мяомяо поехала по городу и, наконец, определилась с отелем. Сонг Мяомяо заплатила, взяла ключ от номера и поднялась наверх.


Все это время они молчали, и атмосфера была гнетущей.


После того, как они поднялись наверх, Ши Лэй почувствовал себя не так тревожно, как раньше. Малейшее чувство унижения исчезло после того, как он последовал за Сонг Мяомяо в комнату. За исключением того, что он не знал, будет ли это подтверждено Черной картой после того, как он займется сексом с Сонг Мяомяо, если ее волосы не были длинными. Он чувствовал сожаление, так это был его первый раз, и он хотел, чтобы Сонг Мяомяо была более нежной. Если бы он мог выбирать, он не хотел бы, чтобы его первый раз был с Сонг Мяомяо.


Сонг Мяомяо пошла прямо в ванную, как только она вошла в комнату. Звук воды был громким, и Ши Лэй знал, что она собирается принять ванну. В телевизорах и фильмах разве все пары не принимали душ перед тем, как делать такие вещи?


Ши Лэй задумался. Из-за заключения словесного контракта это должно было быть сделано, несмотря ни на что.


Он снял куртку и неуклюже снял джинсы.


Обычно он этого не делал и нервничал. Когда он снял джинсы, он неожиданно споткнулся о себя.


Он упал на пол и тяжело приземлился. Ши Лэй не мог не вскрикнуть от боли.


Дверь в ванную открылась, и Сонг Мяомяо появилась, словно порыв ветра:


— Что случилось?


Однако она увидела, что Ши Лэй сидел на полу лишь с рубашкой на верхней части тела. Одна нога его джинсов была снята, из-за чего она смогла увидеть довольно привлекательные трусы красного цвета.


Сонг Мяомяо была шокирована, и она подсознательно спросила:


— Что ты делаешь?


— Разве я не должен заняться с тобой сексом? Так уж и быть, твое желание сбудется, — продолжил Ши Лэй, пытаясь сдержать себя.


Выражения Сонг Мяомяо были странными, поскольку она избегала смотреть на него, она поглядывала на него украдкой


— Твоё тело неплохое ... О, да, странно, у такого странного мастера боевых искусств, как ты, нет мышц. Но можешь ли ты прекратить снимать одежду? Мне сегодня неудобно. Разве я не могу просто хорошо провести время с тобой !?


В этот момент Ши Лэй полностью снял джинсы, и он уже собирался снять подштанники. Когда он услышал слова Сонг Мяомяо, он не смог вовремя среагировать.


— Айо, я действительно не могу сегодня. Не говори мне, что ты собираешься позволить мне… — Сонг Мяомяо внезапно стала застенчивой и указала на свой рот, яростно покраснев: — Я действительно никогда не пробовала этого раньше…


Ши Лэй застыл и вдруг что-то понял. Он резко вскочил с пола и закричал:


— Тебе действительно не нужен я, чтобы спать с тобой?


Сонг Мяомяо была поражена. Ее розовое от застенчивости лицо потемнело.


— Ты чувствуешь себя обиженным из-за этого? Я недостаточно хороша или мое тело недостаточно хорошо? В прошлый раз я тебя привлекла, и я видел, что тебе это очень нравилось!


Ши Лэй быстро поднял джинсы и надел их:


— Что угодно. Ты та, кто не может сделать этого сегодня!


Сонг Мяомяо кинулась на него. Ши Лэй застегивал свои штаны,и он даже не пристегнул ремень. Удар обрушился прямо на него, и он снова отступил.


— Мастер боевых искусств? Хм, ты все равно падешь от одного удара, — Сонг Мяомяо, наконец, почувствовала себя лучше, увидев, как Ши Лэй смутился, и она заговорила, идя к ванной: — Я уже сказала это. Ты глухой? Или у тебя проблемы с пониманием? Ты прав. Ты мне нравишься и я действительно хочу заняться с тобой сексом. Но для сначала у меня есть обещание с Вэй Синьюэ. И во-вторых, я не настолько безрассудна, что должна жертвовать собой, чтобы помочь тебе. Итак, тебе просто нужно посидеть там, выпить со мной, и я проанализирую все для тебя. Я иду в душ первой.


Ши Лэй глубоко вздохнул и не подумал, что у Сонг Мяомяо, которая всегда вела себя как уставший волк, были свои неудобные дни.


— Похоже, я слишком привык относится к ней как к мужчине, и я забыл, что у женщины есть эти ежемесячные проблемы. Да благословит вас Бог, тетя (1). Вы пришли в нужное время, — Ши Лэй сидел на диване, бормоча про себя и тяжело дыша.


Десять минут спустя Сонг Мяомяо вышла с обернутым вокруг нее полотенцем. Ши Лэй не был подготовлен и поднял голову.


Ши Лэй был поражен этим видом.


Так как она вымыла волосы, Сонг Мяомяо завязала волосы полотенцем, но короткие колючие волосы испортили всю сцену.


Тем не менее, все функции, которыми она должна гордиться как женщина, были показаны.


Пухлые груди, которые не могли быть спрятаны полотенцем.


Все в мире будут позавидовали бы ее двум длинным ногам.


Полотенце было длинным и покрывало верхнюю часть бедер. Хотя он ничего не видел, его воображение работало во всю силу.


Ши Лэй уставился на нее как идиот. Он не мог ничего с этим поделать, поскольку он был обычным человеком.


Сонг Мяомяо заметила, что Ши Лэй остекленел, она слегка улыбнулась:


— Что ты думаешь? Теперь ты знаешь, что все твои навыки бесполезны, если я действительно на тебя нападу?


Несмотря на то, что ее слова были бесспорно разумны, почему это звучало так неловко от женщины, как она?


Сонг Мяомяо сорвала полотенце (с волос) и швырнула его в Ши Лэя.


И в этот момент прическа, как у эдины, заставила Ши Лэя потерять все свои чувства, и он полностью успокоился.


Ши Лэй поймал полотенце и отбросил его в сторону со спокойным лицом:


— Можешь ли ты проанализировать обиды между семьей Юй и Вэй сейчас?


Сонг Мяомяо видела, что все огни и пламя в глазах Ши Лэй немедленно исчезли. Она также сразу поняла, что это из-за ее прически.


«Как раздражает. Разве это не просто волосы? Я заставлю кого-нибудь нарастить волосы, как только я вернусь в Сиси. Самое большее, после китайского Нового года, я обязательно съем тебя, когда ты вернешься в Удун Ши Лэй!»


Холмы Сонг Мяомяо поднялись и упали от гнева. Это была заманчивая сцена, но Ши Лэй действительно ни разу не взглянул на нее.


Сонг Мяомяо села рядом с Ши Лэем и положила свои бледные ноги на чайный столик, но Ши Лэй все еще выглядел равнодушным. Это было так до тех пор, пока у Сонг Мяомяо были короткие волосы. Ее соблазнение почти не повлияло на Ши Лэя.


Сонг Мяомяо перестала пытаться и открыла рот:


— Семья Юй не нуждается в деньгах и Юй Бенджи тоже не нуждается. Увеличение богатства — просто игра на увеличивающихся числах. Дело в том, что даже если Юй Бенджи является самым богатым человеком в мире, невозможно быть в каком-либо рейтинге. Ты можешь исследовать все активы под ним, и они не превысят нескольких десятков миллионов, а самое ценное — это магазин агарового дерева. Следовательно, несомненно, что намерение семьи Юй по отношению к Вэй не связаны с деньгами.


Примечания к главе:


«Тетя»: женщины называют этот период тетей, так что это не так очевидно для нашего понимания. Однако, это широко используется в настоящее время, и мужчины также используют эту терминологию.


Также про подштанники. Не особо уверена, что это они, но вроде они… «шерстяные штаны». Можно же назвать подштанниками.
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Глава 383. Силы семьи Вэй



Сонг Мяомяо анализировала, а Ши Лэй внимательно слушал, пытаясь игнорировать красоту перед ним.


— Вместо денег семья Юй хочет, чтобы билет на паром достиг более высокого уровня, по крайней мере, до уровня, который был у моего дедушки в тот год. После победы над семьей Вэй люди, которые могли бы получить ее долю, станут лестницей для отца Юй Бенджи, чтобы он смог подняться выше. Он уже недалек от этого, и если он сможет разумно разрубить семью Вэй на части, то семья Юй сможет достичь той позиции, которую они так желали. Это самая важная информация из всей.


Ши Лэй кивнул и вмешался:


— Но отец Юй Бенджи стар. Он может служить только один срок. Это так привлекательно для него?


Сонг Мяомяо закатила глаза:


— Разве одного термина недостаточно? Сколько человек было там в последний срок? Если он сядет за этот пост, следующие три поколения семьи Юй не должны беспокоиться о своем будущем. Ши Лэй, тебе нужно знать, что, хотя то, что сейчас делает Юй Бенджи, не может быть открыто извне, все это является законными инвестициями. Однако он действительно нарушает определенные правила. Семья Юй знает об этом, и поэтому они нуждаются в гораздо большей защите. Это так называемые законные, но необоснованные действия. Как только семья преуспеет, у Юй Бенджи не будет проблем с передачей, и его богатство сможет даже использоваться для следующего поколения.


Ши Лэй наполовину понял все и понадеялся, что Сонг Мяомяо сможет объяснить больше.


— А то, что ты сказал о том, что отец Юй Бенджи довольно стар, они из-за этого и спешат. Если они не смогут достичь должности через два года, он почти наверняка потеряет все свои шансы на продвижение. Следующий раунд — пять лет спустя. Поэтому, с моей точки зрения, Юй Бенджи или семья Юй не выбрали наиболее подходящее время, поскольку семья Вэй все еще может дать отпор. Однако у семьи Юй нет времени, и они должны закончить все в этом году. Из-за этого семье Юй нужно заплатить большую цену, чтобы победить Вэй. Конечно, все цены стоят того. Вместо того, чтобы иметь горы золота, которые они не могут показать, они полны решимости и дают ему шанс. Обладая способностями Юй Бенджи, они могут взять все.


— Это ради того, чтобы позволить следующему поколению праведно использовать богатство?


— Разве этого недостаточно? Это такая деликатная тема, и если они потеряют фокус, они могут потерять всю игру. Если они хотят победить или оказаться в непобедимом положении, они должны слишком напугать других, чтобы иметь планы против них. Ши Лэй, я не хвастаюсь, но пока мой дедушка жив, моя семья Сонг крепка, как золотая стена. Это потому, что он отбыл один срок в должности. Семья Юй не дает себе возможности отступить, потому что хочет, чтобы Удун вернулся в состояние борьбы между двумя семьями. Три семьи слишком стабильны, и им это не выгодно. Когда они победят Вэй, хотя похоже, что их семья получила тяжелые ранения, Юй Бенджи сможет вернуть все в течение десяти лет. Что касается другого аспекта, они будут на позиции, которую никто другой не сможет достичь через два года. Независимо от того, какое наследие имеет семья Бай, Удун останется у семьи Юй, когда Старый Бай уйдет. Ты должен знать, что Старый Бай стар, даже старше, чем мой дедушка. Его тело не так хорошо, как у моего дедушки.


Сердце Ши Лэя замерло, и он не мог не нахмуриться.


Поэтому семья Юй действовала с учетом своего положения в Удуне на будущее. Говоря об этом, семья Бай действительно могла помочь семье Вэй. Старый Бай не был слишком амбициозен, так как он просто хотел сохранить текущую ситуацию. Для семьи Бай три семьи, противостоящие друг другу, были лучше, чем две семьи, сражающиеся за верхушку.


Так как Сонг Мяомяо могла додуматься до этого, Старый Бай не мог быть слепым к амбициям семьи Юй. Следовательно, если это было сделано надлежащим образом, он мог действительно помочь семье Вэй найти помощника в семье Бай.


Однако Сонг Мяомяо, казалось, видела сквозь Ши Лэя:


— Не думай так хорошо об этом. Семья Бай определенно не поможет Вэй, даже если они знают, что семья Юй хочет в будущем стоять на вершине. Они точно не выскочат в такое время, чтобы противостоять семье Юй. Я не знаю, сколько людей семья Юй перехватила за это время, но пока моя семья Сонг будет с Юй, Старый Бай должен будет тщательно обдумать, стоит ли оскорблять так много семей просто для того, чтобы сохранить текущую ситуацию. Семья Бай жила веками. Спячка и терпимость являются наиболее важными принципами, почему эта семья так долго живёт. Они скорее уступят место, чем начнут войну.


— Так что ты говоришь, что семья Вэй точно мертва? — Ши Лэй понял, что что-то не так, когда Сонг Мяомяо сказала, что семья Вэй все еще может дать отпор. — Ты имеешь в виду, что семья Вэй все еще может дать отпор?


Сонг Мяомяо улыбнулась:


— Похоже, ты не полный идиот…


— Сумасшедшая женщина, это ты глупая! — Ши Лэй не хотел, чтобы его всегда называли идиотом, тем более что он чувствовал, что выигрывает битву между ним и Черной картой из-за своего высокого IQ.


Сонг Мяомяо засмеялась. Она переставила свои ноги с чайного столика на ноги Ши Лэя и слегка пнула его ногой:


— Это зависит от самой Вэй Синьюэ.


— Эта ситуация настолько серьезна и нестабильна, что даже Вэй Е не может ничего с этим поделать. Что может сделать Вэй Синьюэ?


— Когда Вэй Синьюэ была маленькой, ее крестным отцом был чиновник в Удуне. Они давали друг другу преимущества и помогали друг другу. Официальный и деловой аспекты хорошо сочетались. Ты сказал, что Вэй Синьюэ пропала. Я предполагаю, что она, вероятно, ищет помощи у своего крестного отца. Тем не менее, этот человек уже входит в компанию номер один, и, конечно, он может видеть ситуацию в Удуне. Если моя семья Сонг не присоединится, возможно, крестный отец Вэй Синьюэ сможет немного подавить семье Юй. Однако, если мой папа решит присоединиться к Юй Бенджи, то крестный отец Вэй Синьюэ должен будет принять это во внимание. Конечно, даже в этом случае он не уверен, что он не поможет, поскольку это зависит от того, сколько семья Вэй готова заплатить.


Ши Лэй оттолкнул ноги Сонг Мяомяо:


— Какую цену они могут заплатить? Они не могут заставить Вэй Синьюэ служить этому старику, не так ли?


Сонг Мяомяо удивленно посмотрела на Ши Лэя и покачала головой:


— Я не знала, что ты такой извращенец. Он серьезно ее крестный отец, а не то, что ты думаешь. Даже если Вэй Синьюэ — самая красивая в твоих глазах, он находится на таком высоком посту. Почему он должен все еще заботится о внешности? Не говоря уже о том, что он принял Вэй Синьюэ как свою крестную дочь, потому что две семьи могли получать выгоды друг от друга. Это далеко не то, что ты думаешь.


Ши Лэй замолчал, прежде чем он решительно объяснил:


— Я не думал извращенно. Я просто говорю, что он товарищ по команде, который сражался вместе. Теперь, когда его старый друг в опасности, разве он не будет невнимателен к их дружбе, если он просто посмотрит со стороны?


— Дружба? Ха-ха, Ши Лэй, ты действительно наивный, глупый и милый. Но это тот человек, который мне нравится. — Сонг Мяомяо заговорила и снова положила ноги на ноги Ши Лэя, слегка пиная его.


— Хотя они сражались вместе в то время, он сейчас наверху. Кроме того, они просто использовали друг друга. Разве семья Вэй также не получила выгоды от правления этого человека? Смотреть на вещи проще, не привлекая эмоций. У них была сделка; одному нужна была помощь в правлении, а другому — богатство. Они взяли то, что им было нужно друг у друга и все.


Сонг Мяомяо уже обследовала всего Ши Лэя ногами и вдруг сказала:


— Да, у тебя действительно нет никакой реакций. Я действительно не привлекаю тебя?
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Глава 384. Что-то мягкое



Ши Лэй не был готов к этому вопросу.


Он в шоке уставился на Сонг Мяомяо, но, наконец, понял, что она только положила на него ноги и пошевелилась, дразня его.


Но кто будет иметь такие намерения в такое время!


Ши Лэй понял, что Сонг Мяомяо была не только сумасшедшей. Ее мысли быстро менялись.


Сонг Мяомяо растянулась:


— Скучно. Хорошо. Вот и все. Маленькая Шиту, усыпляй меня!


Ши Лэй сразу же потерял весь цвет на лице:


— Разве ты не говорила, что твой родственник пришел к тебе в гости, и тебе неудобно?


Сонг Мяомяо наклонилась, схватила Ши Лэя за воротник и яростно сказала:


— Я не говорю тебе что-то делать. Не неси фигню. Ты должен сделать меня счастливой. Это то, что ты обещал!


Ши Лэй мог видеть только грудь перед собой и чувствовать запах геля для душа от Сонг Мяомяо. У него кружилась голова.


— Мэм, пожалуйста. Давайте поговорим об этом. Мне трудно сдерживаться. С твоим родственником здесь плохо ... — Ши Лэй был смел, потому что знал, что Сонг Мяомяо не может сделать это сегодня. Иначе он бы не осмелился это сказать.


Сонг Мяомяо оттолкнула Ши Лэя и злобно ответила:


— Мы не можем продолжать размышлять над этим проклятым вопросом. Я становлюсь горячей. Если ты посмеешь спросить это снова, ты поверишь, что сегодня между нами развернется кровавая битва?


Ши Лэй быстро закрыл рот и не осмелился сказать больше. Сонг Мяомяо подошла к окну, взглянула на ночной вид и покачала головой:


— В маленьких городах тихо и мало света. Я становлюсь более сонной. Маленькая Шиту, иди в кровать и прислужи мне.


С этими словами Сонг Мяомяо опустила шторы и сняла полотенце чрезвычайно заманчивым движением прямо перед Ши Лэем.


Она сняла это ...


Ши Лэй был ошеломлен. Там было ... Под ее полотенцем ... О, на ней что-то было. По крайней мере, она носила нижнее белье, потому что у нее были месячные, и она не могла бы использовать очень длинные ночные прокладки без нижнего белья.


Однако остальная часть ее была обнажена. К счастью, она стояла спиной к Ши Лэю. Но даже просто изгиб ее спины, это было настолько прекрасно, что могло заставить человека совершить преступление.


В этом состоянии Ши Лэй с трудом сдерживался даже при ехидной прическе Сонг Мяомяо.


Ши Лэй хотел плакать, но не мог.


К счастью, Сонг Мяомяо остановилась на этом. Она просто обернулась, посмотрела на Ши Лэя, который сидел на диване, как восковая статуя, и показала улыбку, как будто она успешно обманула Ши Лэя.


Она села на кровать, открыла одеяло, влезла под него, а затем натянула одеяло на себя.


В течение всего процесса Ши Лэй большую часть времени видел ее спину, а круглая и бледная часть ее тела вспыхнула лишь на мгновение, прежде чем исчезнуть под одеялом.


Ши Лэй изо всех сил старался успокоиться, не зная, успешно ли он сбежал или упустил свой шанс.


Он встал:


— Спи. Я выхожу.


Сонг Мяомяо тут же обернулась:


— Как ты думаешь, это была шутка, когда я попросила тебя служить меня сегодня вечером? Поторопись и иди сюда, — она протянула голую руку и похлопала по одеялу рядом с ней.


Ши Лэй сразу запаниковал:


— Ты с ума сошла? Как мне так спать?


— Мне все равно! Это цена, которую ты должен заплатить! — Сонг Мяомяо подняла свое тело, раскрывая тело.


Ши Лэй почувствовал, что небо над ним кружится, когда он твердо шагнул к двери.


Голос Сонг Мяомяо звучал позади него:


— Разве не плохо не сдерживать свои слова? Ты веришь, что я прямо сейчас встану перед тобой?


Ши Лэй холодно выдохнул и немедленно остановился. Он обернулся и горько улыбнулся:


— Сестра, это нехорошо. Но ты хочешь лишить меня жизни или еще чего-нибудь?


Сонг Мяомяо была довольна и засмеялась:


— Так ты признаешь, что я привлекательна для тебя?


— Очевидно. Тем не менее, твоя личность похожа на мужскую. И я действительно не отношусь к тебе как к женщине. Но если ты выключишь свет, я сделаю это, если ты свиная самка ... Не важно, я не такой извращенец. Я имел в виду, что даже если ты Ву Ян* ... Нет, я все еще недостаточно извращен. Это слишком много. Ну, я имею в виду, что я не могу лежать рядом с тобой, как это, — Ши Лэй действовал праведно и казалось, что он скорее будет убит, чем унижен.


Сонг Мяомяо засмеялась и поняла, что была очень счастлива, когда была с Ши Лэем.


Она прикусила губы:


— Ты уверен, что не придешь? Ты получишь приз, если сделаешь меня счастливой.


— Пригласи свою сестру! — закричал Ши Лэй.


— Нуу. Достаточно того, что я отношусь к тебе как к моей семье. Я не отдам тебе мою сестру.


Ши Лэй потерял дар речи. Он действительно боялся, что Сонг Мяомяо выпрыгнет из-под одеяла и побежит к нему. Если бы она сделала это, Ши Лэй не был уверен, что его сможет остановить кровь.


Его первый раз ... вкус был слишком тяжелым!


— Тогда надень одежду… Пожалуйста, я тебя умоляю. Я действительно не могу, если ты будешь так лежать! — Ши Лэй почти плакал.


Сонг Мяомяо сдержала желание посмеяться и покачала головой:


— Товарищ, пришло время проверить твою настойчивость ... Конечно, ты должен иметь ее, даже если у тебя нет, потому что я та, кто действительно не может этого сделать. Будь мил и ложись рядом со своей старшей сестрой. Я позабочусь о тебе.


— Мэм, пожалуйста, отпустите меня. У меня восьмидесятилетняя мать и трехлетний ребенок… — Ши Лэй хотел плакать, но слез не было.


Сонг Мяомяо настаивал:


— Разве ты не хочешь узнать, что за награда?


Ши Лэй представил. Возможно руки? Может быть ...? Внезапно комната словно превратилась в дом проституток.


Сонг Мяомяо вовремя остановила его извращенные мысли:


— Не задумывайся. Я просто говорю, что если ты сделаешь меня счастливой, я буду просить моего дедушку сказать ему, чтобы он не позволил моему отцу объединиться с семьей Юй.


— В самом деле?


— Я сказала, что рассмотрю это.


— Ты не можешь просто рассмотреть это! — Ши Лэй был тверд.


Сонг Мяомяо спряталась под одеялом:


— Хорошо, я поговорю со своим дедушкой, но не могу обещать, будет ли этот разговор успешным или нет.


— У тебя определенно есть какие-то планы, верно? — спросил Ши Лэй, не желая сдаваться. Он верил, что с тех пор, как Сонг Мяомяо сказал это, у нее были свои причины, и она не могла просто дразнить его.


Сонг Мяомяо лениво потянулась и медленно ответила:


— Иди сюда и прислужи мне для начала.


Ши Лэй поколебался еще раз, прежде чем подойти: «Ши Лэй, ах Ши Лэй, действительно пришло время проверить свою настойчивость. Хм, я буду спать в одежде».


Затем Ши Лэй неуверенно забрался на кровать и лег как можно ближе к краю, оставляя достаточный промежуток между ним и Сонг Мяомяо.


Сонг Мяомяо засмеялась и выключила свет. В темноте сердце Ши Лэя бешено забилось, и все мысли в его голове были о том, что за ним лежала почти полностью обнаженная женщина. Он не мог этого сделать, но он мог сделать это ...


К счастью, Ши Лэй очень устал и много пил. Хотя его разум был хаотичен, он был достаточно трезв.


Под подобными страданиями Ши Лэй уснул.


Когда он проснулся, в его руках было что-то мягкое. Он сжал подсознательно его и услышал стон.


Ву Янь: Одна из четырех самых уродливых женщин в древнем Китае. Однако она очень талантлива.
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Глава 385. Пестик белой маленькой крысы



П.п без понятия к чему это название


Перед тем, как Сонг Мяомяо ушла, она сказала Ши Лэю терпеливо ждать. Это был такой большой план, и даже если семья Юй имела чрезвычайные силы, они не могли начать до Нового года. Даже если семья Юй не могла ждать, ни один из их союзников не собирался выбирать время, подобное этому.


— Новый год пройдёт мирно. Я согласилась, что я поговорю с моим дедушкой, и я буду разговаривать. Но ты не можешь паниковать, потому что я не могу прямо сказать своему дедушке, чтобы он отказался. Он не согласится, даже если я соглашусь. Мой папа не может дать Юй Бенджи какие-то конкретные ответы в такое время.


Ши Лэй кивнул и посмотрел, как Сонг Мяомяо уезжает, чувствуя себя несколько виноватым.


Независимо от того, что было источником чувств Сонг Мяомяо к нему, Ши Лэй понимал, что Сонг Мяомяо будет разговаривать со своим дедушкой только ради него. Одного этого момента было достаточно, чтобы Ши Лэй почувствовал беспокойство.


27-го числа двенадцатого лунного месяца. Оставалось три дня до 30-го, и один день оставался до дня расчета.


Ши Лэй уже спросил у Скипетра о счете, и у него осталось 37 000 юаней. Он потратил более 10 000 юаней на покупку вещей для нового дома, и у него осталось более 20 000 юаней.


Он должен закончить тратить деньги сегодня, иначе он не сможет завершить миссию.


Ши Лэй медленно шел по улицам Ранчжоу. Несмотря на то, что наступил почти новый год, люди все еще были заняты, как обычно, и ни у кого не было времени заботиться о Ши Лэе, который плохо отдыхал и выглядел больным.


Он прошел мимо торгового центра, там была распродажа. Ши Лэй подошел, они продавали массажные кресла.


Думая, что его отец все еще выздоравливает дома, а новый дом все еще выглядит пустым, Ши Лэй поднял рекламную листовку. Самый дорогой стоил 30 000 или 40 000 юаней. Самый дешевый более 10 000 юаней. Он спросил, могут ли они доставить его сегодня, и продавец сказал, что они могут немедленно доставить и установить самостоятельно. Если он заплатит сейчас, он мог бы вернуться домой с грузовиком.


Поэтому Ши Лэй купил его примерно за 20 000 юаней, и когда продавец положил все грузовик, Ши Лэй забежал еще в несколько закусочных, наконец потратив деньги на этот месяц.


Убедившись, что ничего не осталось позади, Ши Лэй вышел из торгового центра с сумками разных размеров в руках. Продавец закончил готовить вещи, которые он купил, и Ши Лэй, наконец, пошел домой.


Мать Ши Лэя увидела, что Ши Лэй купил массажное кресло, и вспомнила, что он не вернулся прошлой ночью. Она не могла не жаловаться. Выражение ее лица было странным, поскольку она знала, что прошлой ночью Ши Лэя пригласила девушка, и она беспокоилась, что Ши Лэй сделает что-то не так на улице.


Ши Лэй был не в настроении объяснять и только сказал, что ему нужно поспать. С другой стороны, Ши Чжунпин радостно наблюдал, как рабочие устанавливают массажное кресло, и уже попытался его использовать.


Мать Ши Лэя что-то бормотала Ши Чжунпину тихим голосом, Ши Лэй смог расслышать части разговора уже в постели в своей комнате. Затем он услышал ответ Ши Чжунпина:


— Шиту теперь вырос, и у него есть своя голова на плечах. Мы не должны слишком ввязываться в отношения молодых людей. Я верю, что мой сын знает, что он делает.


Он не просыпался до полудня, Ши Лэй все еще волновался. Он снова попытался позвонить Вэй Синьюэ, ее телефон все еще был выключен. Ши Лэй не мог понять; если Вэй Синьюэ была только в Диду ради крестного отца, который, возможно, даже больше не признавал ее, как сказала Сонг Мяомяо, почему она должна была прервать связь со всем внешним миром?


После обеда Ши Лэй получил телефонный звонок. Он был от Бай Шу, и Ши Лэй был довольно удивлен.


— Брат в законе… — Бай Шу был таким же страстным, как и вчера.


У Ши Лэя была мигренью, когда он вышел на балкон и понизил голос:


— Можешь ли ты перестать называть меня так? Я должен быть на два года старше тебя. Зови меня Брат Шитоу.


— Но ты мой зять. Айо, я говорю тебе. Я очень хорошо знаю сестру Шуй. Когда она смотрит на тебя, ее глаза говорят все это. Она определенно так влюблена в тебя, что сделает что угодно ...


— Если ты продолжишь, я собираюсь заблокировать тебя, — Ши Лэй мог использовать только эту тузовую карту.


Бай Шу неловко рассмеялся:


— Хорошо, я все равно буду называть тебя зятем, если не будет посторонних. Если будут, я назову тебя Брат Шитоу.


— Тебе что-то нужно от меня?


— Конечно. Я приглашаю тебя на вечеринку. Как ты думаешь? Как прошла вечеринка прошлой ночью?


Ши Лэй легко отказался:


— Меня это не особо интересует. Иди повеселись сам.


— Не беспокойся об этом. Сестра Шуй ушла. Скажи мне, какие длинные ноги тебе нравятся. Две или три женщины тоже в порядке. Мы мужчины. Брат Шитоу, нет необходимости притворяться со мной.


Головная боль Ши Лэя усилилась, и он не мог понять, что не так с детьми этого времени. Бай Шу было всего девятнадцать или двадцать лет, и он был моложе его. Он должен быть вне города, учиться в университете, но он был намного более зрелым, когда говорил о таких вещах.


— Я действительно не заинтересован в этом. Не думай обо мне, если хочешь заняться чем-то таким… — пока Ши Лэй говорил, он услышал голос, который казался знакомым, называющий имя Бай Шу.


Некоторое время он размышлял и думал, что это должен быть был вице-мэр Бай.


— Брат Шитоу, подожди минутку. Мой папа зовет меня, — Бай Шу понизил голос и крикнул с телефоном в руках: — Папа, я звоню. Что происходит?!


Голос вице-мэра Бая не был громким, но Ши Лэй мог более или менее слышать его:


— Я ухожу и вернусь поздно. Не выходи сегодня, потому что твоя мама не взяла ключи. Она не сможет войти без тебя.


— Айо, я не могу. Я уже обещал. Я вернулся только на несколько дней. Пожалуйста, позволь мне уйти.


— О, ты действительно избалован, не так ли? С этими твоими друзьями разве все мероприятия не начнутся во второй половине ночи? Пойдешь позже. Подожди, пока мама вернется первой.


— Не мог бы ты просто подождать ее дома сам? Какой гость так важен?! — Бай Шу жаловался на недовольство.


Вице-мэр Бай вздохнул:


— Я тоже не хочу видеть этого человека, но он – из одной из лучших семей в Удуне. Хотя я из семьи Сонг, мне нужно выживать в районах Цзяндун, и я не могу позволить себе обидеть его. Ах, ты не поймешь, даже если я скажу тебе. Хорошо, подожди свою маму дома. Это решено.


Бай Шу запаниковал:


— Я не могу. У меня есть планы с парнем сестры Шуй.


— Парень мисс Сонг? Ты говоришь о мальчике с фамилией Ши?


— Да, брат Шиту. Почему, ты тоже его знаешь? О верно. Сестра Шуй так хорошо относится к брату Шиту. Он тоже из Ранчжоу, и она обязательно свяжется с ним.


Вице-мэр Бай замолчал на это. Конечно, он знал, насколько Сонг Мяомяо заботилась о Ши Лэе, и он знал, насколько Ши Лэй влиял на Сонг Мяомяо. Близость между Сонг Мяомяо и Ши Лэем была даже признана дедом Сонг Мяомяо. Отец Сонг Мяомяо не был так счастлив. Однако ее дедушка сказал:


— У молодых людей свое мышление. То, что Ши Лэй может изменить мою мятежную внучку, и если кто-то осмелится говорить плохо об их отношениях, скажите им, чтобы они говорили об этом передо мной. — Затем секретарь Сонг никогда больше не спрашивал об их отношениях.


Так что это был Ши Лэй. Из-за этого Бай Шу должен был поддерживать с ним хорошие отношения, поскольку он был человеком с большим потенциалом.


— Хорошо, тогда ты можешь идти. Я позабочусь, чтобы кто-нибудь дал ключи твоей маме.
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Глава 386. Если бы была подслушивающая карта



Этот разговор встревожил Ши Лэя, как будто он что-то почувствовал.


Лучшая семья из Удуна ... это, без сомнения, Вэй, Юй или Бай.


Ши Лэй, конечно, собирался отклонить предложение Бай Шу, но теперь у него были другие мысли.


Семья Бай не могла найти вице-мэра Бая, но это было возможно и для семьи Вэй, и для Юй. Если это были люди из семьи Юй, которые связывались с вице-мэром Баем, единственной причиной для этого было найти здесь прорыв и надеяться, что семья Сонг станет сторонним наблюдателем. Тем не менее, вероятность этого не была высокой. Если семья Вэй действительно хотела, чтобы семья Сонг что-то сделала, они, скорее всего, планировали бы поехать прямо в Сиси и не связываться с вице-мэром Баем в Ранчжоу. Это только заставит семью Сонг чувствовать отвращение к ним, если семья Сонг уже не отклонила просьбу Вэй Е.


Для сравнения, у Юй Бенджи была самая высокая вероятность связаться с вице-мэром Баем.


Однако Ши Лэй не мог понять, почему Юй Бенджи уже увидел секретаря Сонг. Независимо от того, насколько хорошо шли переговоры, было неразумно разговаривать с вице-мэром Баем.


Но у Юй Бенджи все еще была самая высокая возможность.


Бай Шу снова поднял трубку:


— Брат Шитоу, я просто хотел быть ближе к тебе. Мы рано или поздно будем в одной семье, верно? Если тебе действительно не нравятся такие события, как прошлой ночью, нам не нужно идти. Как насчет того, чтобы найти место и немного выпить?


Первоначально Бай Шу думал, что ему нужно приложить больше усилий, но Ши Лэй неожиданно согласился.


— Поскольку ты уже организовал вечеринку, мы должны идти. Если ты, организатор, как ты можешь не прийти?


— А? Брат Шитоу, ты согласился? Потрясающие! На самом деле, это не имеет значения. Они счастливы, даже если меня там нет, потому что они не идут за мной. Брат Шитоу, дай мне свой адрес. Я приеду и заберу тебя. Нам не нужно водить машину, если нас только двое.


Ши Лэй согласился и отправил свой адрес Бай Шу через WeChat. Бай Шу ответил, что он жил близко и будет там через десять минут.


Ши Лэй надел куртку и сказал родителям перед отъездом. От его дома до фабрики было какое-то расстояние, и время было подходящее.


Это была та же Ауди, что и прошлой ночью. Машина даже полностью не остановилась, когда Ши Лэй услышал преувеличенный голос Бай Шу:


— Брат Шитоу, ты так рано. Погода холодная, и я подумала, что позвоню тебе, чтобы спустился вниз после моего прибытия.


Ши Лэй распахнул дверь и залез внутрь:


— Все хорошо,— Ши Лэй все еще размышлял над тем, как он мог тонко заставить Бай Шу сказать ему, кто придет к ним сегодня. Но, возможно, Бай Шу тоже не знал.


Двигатель снова запустился, и Бай Шу заговорил, когда он ускорился:


— Брат, ты слишком застенчив? У тебя действительно есть интересы в этих длинных ногах, верно? В конце концов, они западники. Хотя они русские, это все равно считается. Брат в законе, не волнуйся. Мои губы запечатаны, и я ничего не скажу сестре Шуй.


Голова Ши Лэя начала болеть и думать, кто поверит, что твои губы запечатаны, если ты так много говоришь? Рот Бай Шу был намного более свободным, чем у этих русских моделей.


— Меня это не интересует.


— Как? Сначала ты не хотел уходить, но внезапно ты изменил свое мнение, а это значит, что у тебя должны быть какие-то идеи в голове. Все в порядке. Это нормально для мужчин. Даже если сестра Шуй знает об этом, она отпустит это. Брат в законе, если ты не играешь так много, как можешь, когда ты молод, у тебя не будет возможности поиграть после того, как ты вступишь в брак. Сестра Шуй, тск ... Хаха, конечно, ты знаешь ее лучше меня. Кстати, а Сестра Шуй мужественная, когда она наедине с тобой? Айо, прости, прости. Я не намеренно пытаюсь вторгаться в вашу личную жизнь, но мне просто любопытно. С тех пор, как она была ребенком, сестра Шуй вела себя как мальчик, и я не мог понять это.


Ши Лэй не мог следовать словам Бай Шу. Этот ребенок не нуждался в разговоре, поскольку он мог говорить сам с собой в течение часа.


Дело в том, что Ши Лэй действительно ничего не мог сказать. Бай Шу слишком много говорил о том, что думал, и Ши Лэй не мог вставить свое слово.


Поразмыслив некоторое время, Ши Лэй сменил тему:


— Бай Шу, я слышал голос твоего отца, когда ты позвонил.


— О, да, папа хотел, чтобы я дождался возвращения моей мамы, но сразу же отпустил меня, когда узнал, что я собираюсь потусоваться с тобой. Только из-за этого я говорю тебе, что ты определенно станешь моим зятем. У моего папы нет хороших впечатлений ни от одного из моих друзей, и именно ты заставил его позволить мне выйти. Это означает, что дедушка семьи Сонг или моя дядя Сонг произвели хорошее впечатление…


Ши Лэй случайно упомянул об этом, и этот ребенок снова как-то связал это с Сонг Мяомяо. Похоже, он действительно относился к Сонг Мяомяо как к своей сестре или даже кумиру.


— Твой папа уходит, а теперь тебя нет. Что сделает твоя мама, если у нее нет ключей?


— Ну, папе не нужно было держать меня дома. Ему просто нужно было оправдание, чтобы не дать мне выйти. Моя мама ходила в йогу, и он не знал, где это место. Он может просто отправить водителя и дать ей ключи, и это именно то, что он собирался сделать позже. Мама не делала этого специально. Но кто-то пришел из Удуна. Человек был, очевидно, из большой семьи. Мой папа не хотел их видеть, но он должен был. Как я могу оставаться дома ... Хмм?


Бай Шу ехал быстро и во время разговора обогнал машину. Но как только он обогнал машину, он внезапно прекратил говорить и постепенно замедлился.


— В чем дело?


— Я думаю, что это машина моего отца, — Бай Шу обернулся и посмотрел на машину.


Ши Лэй думал, что это действительно совпадение. Он не мог не обернуться. Он увидел, что вице-мэр Бай ехал за рулем, Ши Лэй даже в темноте мог ясно видеть человека, сидящего на переднем пассажирском сиденье.


Он был слишком знаком. Ши Лэй знал, кто этот человек.


Юй Бенджи!


Это был действительно Юй Бенджи!


Ши Лэй не мог понять почему. Юй Бенджи уже поехал поговорить с семьей Сонг. Почему ему пришлось связаться с вице-мэром Баем?


— Эй, это действительно мой папа. Он за рулем, и похоже, что человек в машине действительно важен. Что ж, лучше не приветствовать его, иначе он будет ругать меня, — снова ускорился Бай Шу.


Но Ши Лэй спросил:


— Ты знаешь, куда идут твой папа и человек?


Бай Шу, не колеблясь, ответил:


— Вероятно, Ци. Недалеко от того, куда мы идем. Это около нескольких сотен метров. Там есть комната отдыха. Мой папа обычно ходит туда.


Ши Лэй кивнул и засомневался, стоит ли ему идти в гостиную и посмотреть там. Он не знал, поможет ли благодаря одержимость мастерами боевых искусств расслышать их разговор.


Как было бы хорошо, если бы была Подслушивающая Карта.


Бай Шу указал на обочину дороги:


— Это зал. Он выглядит мертвым и тихим. Я не знаю, почему им нравится такое место.


Глава Ши Лэя последовали за рукой Бай Шу и он услышал слабый лай собаки…
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Глава 387. Умный колли



Ши Лэй посмотрел вперед и увидел небольшое здание, в которое он входил прошлой ночью. Между ними было две сотни метров.


В этот момент Ши Лэй отчаянно хотел узнать о разговоре Юй Бенджи с вице-мэром Баем. Ши Лэй должен был знать, что хотел сделать Юй Бенджи, так как он мог решить, сможет ли он помочь Вэй Синьюэ или нет.


Он вышел из машины с Бай Шу. Бай Шу заметил, что Ши Лэй отвлекся:


— Брат в законе. — Возможно, он вспомнил, что в здании было много людей, он быстро изменил свой способ обращения к Ши Лэю: — Брат Шитоу, что не так? Почему ты выглядишь бездушным? Ты думаешь об этих западниках? Не смущайся. Мы оба мужчины.


Ши Лэй потерял дар речи:


— Дамы в твою задницу. Мой желудок плохо себя чувствует. Спеши и войди. Мне нужно в ванную.


Бай Шу громко рассмеялся и последовал за Ши Лэем в небольшое здание.


Там было не так много людей, как вчера. Возможно, некоторые еще не прибыли, так как пришли намного раньше, чем вчера.


Ши Лэй направился прямо в ванную, поскольку это было единственное место, где он мог закрыть дверь и подумать о том, что он мог сделать. Несмотря ни на что, он должен был найти способ узнать, о чем говорили сегодня Юй Бенджи и вице-мэр Бай.


Он открыл окно в ванной комнате, подул порыв ветра, заставив Ши Лэя вздрогнуть, когда его разум прояснился.


Однако наличие ясного ума не означало, что Ши Лэй мог придумать какие-либо хорошие методы. Даже с навыками Ши Лэя, не говоря уже о подслушивании, даже ему было трудно проникнуть в эту гостиную.


Подумав обо всем, Ши Лэй все еще думал, что лучшим вариантом была карта боевых искусств. Зал был построен как сад; стены не были высокими, а территория была небольшой с двухэтажным зданием. Он должен быть в состоянии проникнуть с навыками мастера боевых искусств в темноте. Если это не сработает, он может вырубить несколько человек. Короче говоря, он должен был знать, о чем говорили Юй Бенджи и вице-мэр Бай.


Ши Лэй прищурился, и выражение его лица было твердым. Несмотря ни на что, он должен был попробовать это.


Он достал свой телефон и посмотрел на приложение боевых искусств. Нажав на него, он хотел проверить, есть ли мастера боевых искусств с высокими навыками цингун.


В это время Ши Лэй услышал лай снаружи, он был очень ясным, так как был рядом с ним.


Ши Лэй высунул голову, и это была не дикая собака. Был черно-белый бордер-колли с ошейником. Это был определенно домашний питомец, и он почему-то выбежал на улицу.


Колли увидел Ши Лэя, и в его глазах показалась некоторая враждебность, когда он дважды залаял на Ши Лэя.


Ши Лэй покачал головой и приблизился к ней, «я похож на кого-то, кого ненавидят собаки? Я ничего тебе не делаю. Почему ты лаешь на меня?»


Когда он собирался закрыть окно, колли снова залаяла, и руки Ши Лэя внезапно остановились ...


Собака…


И бордер-колли, которая была легендарной породой собак, самой умной.


«У меня есть карта языка животных. Уже был февраль, и возможность его использования была обновлена. Я мог бы поговорить с ним и попросить его подслушать разговор Юй Бенджи и вице-мэра Бая».


И кроме этого небольшого здания, был только похожий на сад зал. Если дети не привели сюда собаку, она могла быть только из той гостиной. Если это так, у колли не было проблем с входом в гостиную.


Ши Лэй был в восторге, и его глаза наполнились отчаянием и рвением, когда он взглянул на бордер-колли.


Он не мог дождаться выхода из приложения «Боевые искусства» и коснулся приложения «Язык животных». Он щелкнул изображение маленькой камеры рядом с панелью поиска и сфотографировал колли.


Хвост колли выпрямился от тревоги, и он отскочил назад, яростно лая на Ши Лэя.


В то же время Ши Лэй услышал слова детей снаружи:


— Черт, откуда берется лай?


— Я пойду проверить.


В то же время.


На экране появились варианты, в которых Ши Лэя просили подтвердить, хочет ли он использовать карточку Языков животных или нет, и нужно ли ему знать язык бордер-колли.


Когда Ши Лэй собирался нажать «подтвердить», он понял, что что-то не так. Он мог понять собаку, потому что Карта Языка Животных помогла ему понимать животных. Однако колли не мог понимать человеческий язык, каким бы умным он ни был. Иначе какой смысл иметь карту?


Это означало, что если Ши Лэй использовал Карту Языка Животных на собаке, он мог использовать собаку в качестве шпиона. Даже если собака войдет в гостиную и сядет рядом с Юй Бенджи и вице-мэром Баем, она не сможет сказать Ши Лэю, о чем говорили эти двое.


Все его волнение погасло, как будто кто-то вылил на его голову ведро холодной воды.


Голоса за пределами комнаты стали громче.


— Ты дурак? Он так яростно лает, и ты не знаешь, откуда он взялся. Он может укусить тебя. У нас есть камеры видеонаблюдения вокруг здания, я специально установил миниатюрные камеры, беспроводные, очень полезные. Я могу просто проверить по телефону.


— Черт, почему собака лает все громче и громче. Похоже, она большая. Спеши и проверь . Может быть, мы можем съесть немного собачьего мяса сегодня вечером…


— Ты сумасшедший? Ты действительно смеешь есть диких собак?


— Это странно. Говоря теоретически, в этом районе не должно быть диких собак ...


— Черт, это бордер-колли. Здесь определенно у кого-то есть домашний питомец, — сказал тот, кто говорил раньше, и, очевидно, открыл приложение для камер и увидел лающего бордер-колли.


— О, это тот. Я видел собаку раньше. Он принадлежит той гостиной, — сказал другой голос.


Ши Лэй улыбнулся, когда услышал это. Беспроводная миниатюрная камера; она была размером с половиной большого пальца. Не было никаких проблем спрятать его на собаку. Так Ши Лэй мог почти наблюдать это вживую.


Не говоря уже о том, что собака принадлежала этому гостиничному дому. Он мог найти кого-то здесь, чтобы отправить его обратно, и люди из зала были бы в восторге.


Затем он просто должен был проверить, хороша ли языковая карта животных и может ли бордер-колли выполнить задание, которое дал Ши Лэй.


Ши Лэй открыл дверь ванной и вернулся в комнату.


Зная, что бордер-колли принадлежала гостиной, несколько детей уже выбежали. Однако они не могли следить за скоростью собаки. Даже если бы несколько человек окружили ее, они могли только сдерживать е, не ловя


Ши Лэй был уверен в себе. Он вышел на улицу и помахал собаке руками:


— Подойди, подойди к брату…! — в конце своих слов он добавил несколько слогов, и бордер-колли явно замерз. Это была та же реакция, что и у тигров в зоопарке. Он думал, что, «черт возьми? Он человек. Как он говорит на моем языке? И он как минимум на профессиональном уровне восемь».


Ши Лэй снова махнул:


— Давай, быстро. Брат отвезет тебя домой…, — конечно, он добавил еще несколько слогов за своими словами.


После этого колли уже не было до этого дела. Этот вид собаки был близок с людьми. Обнаружив, что есть человек, который может говорить на его языке, и не зная почему, слова этого человека казались волшебными и заставили колли хотеть слушать его приказы. Следовательно, колли покачал хвостом и пошел к нему. Тем не менее, защитную реакцию все еще можно было увидеть в его глазах.


Ши Лэй обнял колли и погладил мех по шее. Он пробормотал несколько слогов, и колли полностью потерял свою защиту. Он прижался к рукам Ши Лэя и облизал руки Ши Лэя своим большим языком.
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Глава 388. Маленький шпион



Ши Лэй улыбнулся, не говоря ни слова. Он встал и помахал колли. Он смиренно последовал за Ши Лэем в комнату.


Ши Лэй приказал ему оставаться в комнате и никуда не уходить. Колли вошел в комнату, нашел стул, запрыгнул на него и оставался там без движения.


Эти дети, вероятно, никогда не видели такую ручную собаку, и им было все любопытно, когда они окружили ее и пытались поиграть с ней. С другой стороны, Ши Лэй говорил:


— Я слышал, как кто-то сказал, что снаружи была установлена миниатюрная камера. Я не думаю, что это хорошо. Она могла зафиксировать, как мы входили и выходили на вечеринки.


Бай Шу первым кивнул в знак согласия:


— Верно. Я не думал об этом только тогда. Черт, Маленький Лин, тебе не следовало этого делать.


— Я просто подумала, что здесь безопаснее иметь камеру безопасности.


— Ты в безопасности, но у нас проблемы. Спешит и избавься от камеры, — сказал другой человек, казалось, ему это не понравилось.


Маленький Лин не осмелился сказать больше, поскольку он быстро выбежал на улицу. Когда он прошел мимо Ши Лэя, Ши Лэй похлопал его по плечу:


— Я не делаю это специально, но я действительно думаю, что это не хорошо. Пошли, я тебе помогу. Вы, ребята, следите за этой собакой. Кто-нибудь отправит ее позже домой.


Всего было четыре камеры, которые покрывали весь фасад дома. Во дворе была лестница, и Маленький Лин поднялся, чтобы удалить их.


Он бросил первую неустановленную камеру Ши Лэю и перешел к следующей.


Ши Лэй держал камеры в руках, и, как и ожидалось, они были лишь немного больше, чем ноготь его большого пальца. На нем была небольшая антенна, которая была, скорее всего, для беспроводного приема.


Он притворился, что попросил совета:


— Что мы будем с этим делать?


Маленький Лин продолжал удалять их, когда говорил:


— Брат, просто наступи на них и разбей их любым удобным для тебя способом, чтобы они не волновались, что я заберу их и установлю в другом месте.


Ши Лэй тайно взял себе одну и сломал остальные.


— Кстати, как ты это используешь? Ты можешь купить их онлайн?


— Их делает моя семья. Если зять хочет, просто позвони мне. Для чего тебе это? О, правильно, собака хорошо тебя выслушала. У тебя тоже есть домашнее животное? Это отлично подходит для наблюдения за вашим питомцем. Просто установи один на два, и он может охватить всю комнату. Также есть шрифт с небольшим динамиком, и он немного больше. Ты можешь разговаривать по телефону и контролировать своих питомцев.


— Ммм, я думал об установке дома.


— Она проста в использовании. Скачай приложение онлайн и подключи ее к своему телефону. Подключи устройство к своему домашнему Wi-Fi, и независимо от того, как далеко ты находишься, ты сможешь проверять свой телефон, пока у тебя есть Интернет. Он в высоком разрешении и очень плавный.


Маленький Лин спустился с последней камерой в руках. Он бросил ее на землю и растоптал:


— Брат в законе. Свидетельствуй для меня, что я снял их всех.


— Ты не установил ничего внутри, не так ли?


— Как я могу? Я не смею устанавливать его внутри. Когда эта группа людей иногда напивается, они будут обниматься и бегать внутри. Если это будет записано, у нас у всех будут проблемы, — Маленький Лин почесал голову с неловкой улыбкой. Он вынул свой телефон и показал его Ши Лэй: — Смотри, это приложение. Моя семья разработала его, и это здорово. Я не хвастаюсь, но мой папа сказал, что это российская военная техника. Хотя повседневную версию нельзя сравнивать с реальными военными, она определенно лучшая среди моделей с обычным использованием. На улицах Ранчжоу шесть или семь из десяти камер наблюдения принадлежат моему семейному бизнесу.


Ши Лэй посмотрел на приложение и вспомнил его название. Он загрузил его, когда они шли назад.


— Это твой дом? — небрежно спросил Ши Лэй.


Маленький Лин кивнул:


— Да. Мой папа думал, что мы можем построить здесь тоже. Но после того, как здание было построено, люди из зала пришли и сказали, что это не хорошо. У них больше связей, и даже брат Бай Шу говорил за мою семью, но они все равно не одобряли. Мой папа не мог убедить их, поэтому он просто покинул дом. К счастью, эта земля была дешевой в то время, так что все было хорошо. После этого он стал местом проведения вечеринок. В гостиной увидели, что мы все дети, и они ничего не сказали об этом.


— Так вы знакомы с людьми из зала?


Маленький Лин пожал плечами, открыв дверь и первым впустив Ши Лэя:


— Не совсем знаком, но они меня знают. Я не хожу домой после вечеринок, потому что мне нужно приехать на следующий день. Я ходил в гостиную несколько раз за едой, здесь нет даже ресторана. Владелец салона довольно милый. Он увидел, что я пошел поесть, и специально сказал персоналу не брать с меня деньги, ха-ха.


— Тогда ты должен отвести собаку обратно к ним.


— Я могу, но ты должен пойти со мной. Я боялся собак с тех пор, как был маленьким, и я слишком напуган, чтобы отвести его туда сам.


Его слова были именно тем, чего хотел Ши Лэй. Он вошел внутрь и позвал колли. Ши Лэй сделал вид, что присел на корточки и погладил его по меху, но вместо этого он установил миниатюрную камеру на воротнике. Мех колли был довольно длинным, и он хорошо скрывал камеру.


Ши Лэй рассказал все Бай Шу и направился в гостиную, которая находилась в 200 метрах. Через несколько минут они подошли к двери. Ши Лэй думал, что время для Карты Языка Животных было почти закончено. Он присел на корточки, потянув колли назад, и сказал Маленькому Лину:


— Иди и скажи людям у двери. Я буду ждать тебя здесь.


Маленький Лин кивнул, когда он побежал к охранникам, в то время как Ши Лэй достал свой телефон и показал фотографию вице-мэра Бая, которую он нашел в Интернете для колли:


— Ты можешь вспомнить этого человека?


Колли тихо залаяла, сказав, что проблем не было.


Ши Лэй похлопал его по голове и дополнил:


— Хороший мальчик! После того, как ты войдешь, найди этого человека и будь рядом с ним, несмотря ни на что. Лучше всего, если ты будешь лежать на полу, ближе к этому человеку.


Колли снова тихо залаяла в понимании.


— После того, как этот человек уйдет, убегай, и будет лучше, если ты сможешь найти меня.


На этот раз колли явно лаяла.


В это время охранник подошел с Маленьким Линем и сразу же позвал его:


— Айо, это действительно ты, Бэй Та. Если ты не вернешься, меня уволят. Спасибо, спасибо вам обоим! — Охранник продолжал благодарить их, и Ши Лэй улыбнулся, увидев, как охранник принимает колли по имени Бэй Та.


Когда они расстались, Бэй Та снова рявкнул дважды на Ши Лэя, но Ши Лэй уже не мог понять, что он говорит.


После того, как Бэй Та вернулась в гостиную, она поднялась наверх, охранник не возражал, так как Бэй Та был ручным и не доставлял никаких проблем.


Он бросился по большому кругу и успешно нашел вице-мэра Бая. Юй Бенджи сидел напротив него, и они оба курили сигары. Бэй Та подпрыгнул к сидению, на котором сидел Юй Бенджи и сел на диван рядом с ним лицом к вице-мэру Баю.
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Глава 389. Разговор



Юй Бенджи подумал, что это странно, но вице-мэр Бай узнал эту собаку. Он улыбнулся и объяснил:


— Его зовут Бей Та, и это домашнее животное владельца. Он очень умный, и он может ходить куда угодно в гостиной. Когда владелец зала принимает новых VIP, он говорит, что примет их, только если члены VIP не возражают против того, чтобы собака бродила вокруг. С этим ничего не поделаешь. Босс относится к собаке как к своему ребенку.


Юй Бенджи улыбнулся:


— Он выглядит ручным.


Поскольку он был рядом с Юй Бенджи, он протянул руку, желая прикоснуться к ней.


Тем не менее, колли сгорбился спиной и тихо заволновался.


Если собака лаяла на вас, лучше было не прикасаться к ней. Но если собака низко ласкала из своего горла, нужно было быть осторожным, поскольку это означало, что собака чувствовала угрозу и могла напасть на человека.


Юй Бенджи неловко сложил руки, и колли снова уселся.


— Интересная собака, — Юй Бенджи бросил попытки общаться с собакой и продолжил курить сигару.


Вне зала Ши Лэй, казалось, пробормотал про себя, когда охранник забрал колли:


— Хм, я получил электронное письмо. Позвольте мне проверить его. — Ши Лэй сделал вид, что проверял свой телефон, но быстро сказал: — Wi-Fi здесь плохой, но я вижу один с сильной связью. Это должен быть WiFi в гостиной. Маленький Лин, ты знаешь пароль к вайфаю здесь?


Сяо Линь не знал, что планирует Ши Лэй, и сразу ответил:


— Восемь восьмерок. Это очень легко запомнить.


Ши Лэй ввел пароль для Wi-Fi зала и открыл приложение для камеры видеонаблюдения. Он искал устройство поблизости и быстро нашел камеру, спрятанную на ошейнике собаки.


Он подключился к нему, изменил настройки, и уже мог видеть изображение на своем телефоне.


Ши Лэй мог видеть, что колли уже поднялась по лестнице и проверила каждую комнату как охранник. Люди в комнате, казалось, привыкли видеть, как собака входит и выходит. Некоторые из них называли имя колли, но колли была слишком горда, чтобы отреагировать на них.


Наконец Ши Лэй наконец увидел, что колли вошла в сигарную комнату. Хотя на камере было много меха, Ши Лэй мог видеть знакомого человека через щель. Ши Лэй знал, что умная колли нашла правильное место.


Сцена подпрыгнула и остановилась. Ши Лэй знал, что колли нашла подходящее место и успокоилась.


Он быстро закрыл приложение, так как маленький Лин мог слышать звуки с телефона.


— О, это рекламное письмо. Я думал, что это было что-то еще, пришлось скачать, — сказал Ши Лэй, вернувшись в здание вместе с Маленькой Лином.


В комнате звучала медленная музыка, и людей было намного больше, чем раньше. Число девочек явно увеличилось, и их привели эти дети.


Он вынул наушники и надел их, прежде чем снова открыть приложение. После того, как он подключился к нему, на экране снова появилось изображение Юй Бенджи и вице-мэра Бая.


Не было необходимости смотреть. Ши Лэй заблокировал экран, так как ему нужны были только звуки.


Ши Лэй остался в том же углу, что и вчера, и устроился со стаканом алкоголя. Бай Шу медленно побродил рядом с Ши Лэйем:


— Брат Шитоу, что ты делаешь с наушниками? Что ты слушаешь? Ты это слышишь?


— Ничего такого. Я мог бы получить несколько телефонных звонков сегодня вечером, и я боюсь, что не смогу услышать это из-за шума. Я могу, по крайней мере, знать, что кто-то зовет меня.


— Ты не собираешься танцевать? Здесь много девушек. Я попросил их привести больше.


— Иди повеселись сам. Я выпью немного. Это слишком много для меня.


Поскольку Ши Лэй был таким, как прошлой ночью, Бай Шу не попытался убедить его и вернулся к толпе, умело подбирая девушек.


Голос вице-мэра Бая звучал в его наушниках.


Вице-мэр Бай сказал:


— Молодой мастер Юй, так как вы уже нашли секретаря Сонг, зачем вам я. Вы знаете, что я считаюсь кем-то из семьи Сонг, потому что нет Бай Юаня без семьи Сонг. Если секретарь Сонг ничего не скажет, я не смогу многое сделать.


Голос Юй Бенджи звучал, но он был не таким знакомым, как тот, который обычно слышал Ши Лэй. Его голос не был нежным. Он был довольно острым и жестким с чувством превосходства.


— Действительно ли мэр Бай хочет полагаться на семью Сонг до конца своей жизни? Мои слова могут быть уродливыми, но готовы ли вы быть собакой семьи Сонг всю свою жизнь?


Ши Лэй застыл. Как это было невежливо? Это была пощечина.


Хотя Сонг Мяомяо также использовал «собаку» при упоминании Бай Юаня, она определенно не сказала бы этого перед ним, даже если Бай Юань действительно был ниже ее.


Возможно, переговоры Юй Бенджи с семьей Сонг шли не так гладко? Иначе, зачем ему пропускать отца Сонг Мяомяо, чтобы поговорить с Бай Юанем и звучать так резко?


Там не было никакого звука в течение длительного времени. Ши Лэй почти мог представить, что в глазах Бай Юаня пылало злое пламя.


Однако Ши Лэй знал еще лучше, не говоря уже о том, что Юй Бенджи сказал, что Бай Юань — собака. Бай Юань не посмел бы ответить, даже если Юй Бенджи действительно ударит его.


— Молодой мастер Юй, ваши слова тоже… Вы вызвали меня так поздно ночью. Не говорите мне, что это ради унижения меня? — Голос Бай Юаня был низким, так как он больше не мог скрывать свою ярость.


Юй Бенджи засмеялся:


— Что ты видишь в семье Сонг? Не говори мне, что ты не знаешь. Вы правы. Семья Сонг пообещала, что через два года вы сможете стать мэром города Ранчжоу. Затем? Два года? Три года? Вы не молоды? Вам почти пятьдесят. Вы уверены, что сможете доминировать до того, как вам исполнится пятьдесят пять лет? Увольнение с руководящего поста до шестидесяти лет. Это то, чего вы действительно хотите?


Бай Юань некоторое время молчал. Когда он снова заговорил, его голос звучал горько:


— Молодой мастер Юй говорит, что…


Прозвучали мягкие хлопки, вероятно, от Юй Бенджи. Он продолжил:


— Верните услугу с помощью услуги. Если мэр Бай сможет помочь мне с этой небольшой проблемой, я отправлю вас в Удун в качестве вице-мэра и отправлю в постоянный комитет.


Ши Лэй был шокирован. Хотя Удун был столицей провинции, и постоянный комитет был действительно важен, Бай Юань входил в постоянный комитет в Ранчжоу. Передача на том же уровне не была такой привлекательной, не так ли?


Но Ши Лэй быстро понял, почему. Удун был на уровне провинции. Хотя это был перевод из Ранчжоу в Удун, а Бай Юань по-прежнему был вице-мэром постоянной комиссии, его уровень был выше благодаря ведущей роли в департаменте. Удун уже был на вершине в отделе. Если бы он мог сделать еще один шаг, это был бы уровень заместителя министра. Он может быть переведен в другие провинции и стать мэром. Даже если бы он не мог быть номером один, он определенно был бы номером два в контроле.


Искушение было огромным.


Однако Бай Юань не мог ответить легко. Обещание не обязательно будет выполнено. Во-вторых, он расстанется с семьей Сонг и не мог остановить их, если они бы разозлились.


— Человек должен приносить жертвы, если он хочет выжить! — Возможно, Юй Бенджи видел, что Бай Юань был искушен.
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Глава 390. Лучший актер



На этот раз Бай Юань ответил гораздо быстрее.


— Молодой мастер Юй, перестаньте шутить. Я просто дитя обычного военного, и все благодаря семье Сонг. Хотите, чтобы я предал их? Извините, я не могу этого сделать. Сегодня я могу выпить и поболтать с молодым мастером Юй, что заставляет Бая чувствовать себя очень честно.


Ой? Отказался? Ши Лэй задумался и подумал, что это ожидаемо. В конце концов, если Бай Юань предал Сонг, семья Юй не сможет защитить его навсегда.


В гостиной Юй Бенджи услышал слова Бай Юаня. Он улыбнулся. Густой дым переполнял комнату и скрывал его выражение.


— Мэр Бай, не спешите. Я не помню, чтобы я говорил предать семью Сонг. Моя семья Юй не та вещь, в которой так легко можешь найти убежище. Это сделка. Сделка для вас, чтобы достичь чего-то большего. Думаю, у семьи Сонг нет причин останавливать вас? Не говоря уже о том, что я вчера видел секретаря Сонг, и было решено, что это сотрудничество между двумя семьями. Кроме того секретарь Сонг человек консервативный, поэтому он не говорил слишком много. Мэр Бай, я просто хочу, чтобы вы мне помогли. Если секретарь Сонг кивнет в конце, вы будете авангардом, и Сонг, естественно, не будет иметь ничего против вас. Даже если секретарь Сонг пересмотрит и упустит возможность объединить усилия с моей семьей Юй, то, что вы делаете, не заставит Сонг иметь что-либо против вас.


Бай Юань недоверчиво посмотрел на Юй Бенджи и не посмел поверить ему. Он поднял сигару в пепельнице и закурил, используя время, чтобы быстро подумать.


Он был вице-мэром. Незаметные значения в его словах заставили Бай Юаня чувствовать отвращение.


«Ты обращаешься со мной как с ребенком? Если я помогу вам, независимо от того, решит ли секретарь Сонг объединить усилия с вами, я уже ошибаюсь из-за своей агрессивности. Я всего лишь авангард. Как мне продвигаться без приказа командира? Если мы действительно уничтожим врага одним ударом, это нормально, так как все недовольство может быть отброшено. Но если что-то пойдет не так, секретарь Сонг немедленно внесет меня в список неиспользуемых».


«Но если семья Сонг в конце концов не будет сотрудничать с Юй, тогда мне было бы безразлично предавать их».


Бай Юань был даже немного разочарован.


Он бросил сигару и улыбнулся. Когда он подумал, что с Юй Бенджи не так сложно справиться, он почувствовал себя не так тревожно, как раньше.


В конце концов, он был всего лишь молодым человеком чуть старше тридцати лет. У него может быть и был высокий IQ, но в этой ситуации EQ был более важным, и Юй Бенджи был очень слаб в этой области.


Бай Юань говорил:


— Молодой мастер Юй, давайте не будем об этом говорить. Если секретарь Сонг скажет мне идти на восток, я определенно не пойду на запад. Но Юный Мастер Юй ... Юный Мастер Юй должен больше разговаривать с Секретарем Сонгом. — Это была его версия: не пытайся меня уговаривать.


Юй Бенджи казался недовольным, когда выражение его лица стало ясным. Он фыркнул:


— Мэр Бай, вы действительно не даете мне никакого лица. Семья Сонг имеет долгую историю, и люди из нее не являются жадными. Но, опираясь только на семью Сонг, я боюсь, что в будущем вам будет нелегко?


Бай Юань прищурился и подумал : «это все, что у него есть? С угрозами, что я нахожусь в провинции Цзяндун? Если ваша семья Юй действительно проделывает такие шутки, Секретарь Сонг не будет смотреть со стороны. Он может просто перевести меня обратно».


Ах, этот молодой мастер Юй был очень разочарован.


— У Бая нет большого сердца. Я очень доволен своим текущим состоянием. Спасибо, молодой мастер Юй, за ваше предложение, но я не могу его выполнить.


— Вы действительно не хотите слышать, как это легко? — его тон выражал его неприятные чувства.


Бай Юань глубоко вздохнул и молчал, потягивая виски.


Юй Бенджи сделал паузу:


— Более десяти лет назад был случай, когда одна семья умерла ночью. В результате расследования выяснилось, что газ мог взорваться, что привело к пожару и, в конечном итоге, к смертям. Конечно, это было заявлено общественности. Однако было много сомнений, и дело не было закрыто в полицейской системе Ранчжоу. Я просто надеюсь, что мэр Бай повторно расследует это дело. Неважно, будет ли результат или нет. Мне нужно только, чтобы правительство Ранчжоу обратило внимание на это дело еще до Нового года.


Бай Юань нахмурился. Юй Бенджи раскрыл свои намерения, и это было связано с семьей Вэй. Теперь, когда он внезапно упомянул случай более десяти лет назад, определенно было что-то за кадром. Возможно, эти люди погибли в руках семьи Вэй?


Однако, если бы это было только повторное расследование дела, у Юй Бенджи не было никаких причин говорить с ним. В Ранчжоу было так много чиновников от мэра до начальника полицейского управления. Они были гораздо более подходящими для этого. На самом деле, как сказал Юй Бенджи, это было не сложно. Все, что ему было нужно, — это встреча, на которой подчеркивалось, что полиция должна надлежащим образом разбирать старые дела. Поскольку в этом случае погибло так много людей, и оно не было закрыто, упомянуть об этом было несложно.


Дело не в самом деле. Действия Юй Бенджи были слишком подозрительными. Он мог пойти прямо к мэру, чтобы сделать это.


Когда Бай Юань обдумывал это, Ши Лэй думал о той же проблеме.


Снаружи смерть семьи была подозрительной, и дело все еще не было закрыто. Целью семьи Юй была Вэй, и это определенно было связано с семьей Вэй. Согласно пониманию Ши Лэя, метод, который Вэй Е использовал, чтобы стать богатым и могущественным, не был великолепен, и должны были быть другие подобные случаи. Для кого-то вроде Вэй Е жизни были наименее ценными.


Но это была проблема. У Юй Бенджи были более подходящие кандидаты, чтобы попросить выполнить это. Почему это должен был быть Бай Юань?


Что было более странным, так это странный импульс, который Юй Бенджи продемонстрировал по этому поводу. Это была совершенно другая версия Юй Бенджи, которую знал Ши Лэй.


Ши Лэй вдруг почувствовал плохое предчувствие по этому поводу. Возможно, Юй Бенджи обнаружил что-то? Например, миниатюрную камеру в ошейнике собаки? Он действовал для человека, который подслушивал его?


Ши Лэй не мог понять, почему, но Бай Юань должен был дать Юй Бенджи ответ.


— Молодой мастер Юй. Это просто. Но почти Новый год, всего два или три дня. Для меня неуместно заниматься полицией без веской причины, особенно когда я не отвечаю за эту область. Молодой Мастер Юй, безусловно, знает других людей. Возможно, вы можете спросить кого-то еще?


С точки зрения Бай Юаня Юй Бенджи должен был попросить его сделать это, потому что он хотел использовать его личность как часть семьи Сонг. Когда Бай Юань действовал, в Ранчжоу думали, что он действовал от имени семьи Сонг. Следовательно, люди, которые смотрели на это, в конечном итоге думали, что Бай Юань представляет намерения семьи Сонг.


Бай Юань не мог этого сделать.


Ши Лэй, естественно, подумал об этом, так как он был гораздо сильнее знаком с войной между Юй и Вэем, чем о Бай Юань на небольшой территории. Следовательно, действия Юй Бенджи казались ему еще более необоснованными.


Нет, Юй Бенджи делал это специально. Все, что он показал сегодня, было актерским актом.
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Глава 391. Встреча с Юй Бенджи



После этого не было никаких звуков.


Сквозь камеру, скрытую в мехе, Ши Лэй увидел, как Бай Юань встал и покинул место, которое покрывала камерой.


Камера начала резко дрожать. Очевидно, колли следовал приказу Ши Лэя не отпускать Бай Юаня из поля зрения. Он спрыгнул с дивана и последовал за Бай Юанем.


Зал был ярко освещен, и колли последовала за Бай Юанем. Он гавкнул, когда увидел, как тот залезает в машину.


Ши Лэй увидел это и подумал, что, возможно, он что-то неправильно понял. Юй Бенджи был единственным, кто остался в комнате, и, возможно, он потом говорил сам с собой или звонил кому-то. Если Ши Лэй смог бы услышать его бормотание и даже увидеть его действия, возможно, это помогло бы Ши Лэю понять намерения Юй Бенджи.


Колли явно не забыл приказ Ши Лэя. Ши Лэй сказал, что нужно вернуться в здание после ухода Бай Юаня.


Во-первых, Ши Лэй должен был избавиться от камеры на собаке, а во-вторых, у Ши Лэя были другие намерения.


Когда охранник увидел, что колли собирается покинуть гостиную перед его глазами, он запаниковал и попытался остановить это. Тем не менее, он не мог соревноваться со скоростью колли. Колли повернулся и бросился от охранника. За то, что он однажды потерял собаку, его отругали, и на этот раз он не смел действовать медлить. Он быстро погнался за ним, попросив другого охранника следить за входом через рацию.


Он определенно не мог догнать собаку, но, к счастью, намерения колли были ясны. Он хотел войти в здание всего в 200 метрах от них. Охранник мог ясно видеть, как колли встал на задние лапы и почесал дверь. Затем кто-то открыл дверь и впустил колли.


Охранник вздохнул с облегчением. По крайней мере, он узнал, куда он пошел.


Охранник был обеспокоен.


Колли вошел и направился прямо к углу Ши Лэя. Хотя он не мог видеть Ши Лэя, он ясно помнил запах Ши Лэя. Нос собаки был в сто раз более чувствительным, чем у человека, и ему было очень легко найти кого-то в толпе.


Ши Лэй ждал прибытия колли, и когда он увидел, что он бежит ко входу в гостиную, Ши Лэй понял, что он приближается. Следовательно, он удалил приложение для камеры на своем телефоне, так как он не хотел ничего оставлять.


Колли побежал к Ши Лэю и приятно потерся головой о Ши Лэя. Он даже попытался встать и положил свои передние лапы на Ши Лэя.


Ши Лэй улыбнулся и похлопал колли по голове, сидя на корточках. Он не сказал ни слова. Он не хотел использовать последний шанс на этот месяц Карты Языка Животных, поэтому сделал вид, что не хочет говорить.


Ши Лэй нашел камеру и спрятал ее в ладонях. Затем он обнял колли, который помог ему, и встал:


— Почему собака снова здесь?


Бай Шу и Маленький Лин подошли почти в унисон:


— Кажется, собака идет к тебе, брат Шитоу…— После ругательства Бай Шу Маленький Лин, наконец, перестал называть Ши Лэя зятем.


— Возможно, но более вероятно, что он вышел, чтобы поиграть и навестить меня по пути.


Охранник уже стучал в дверь снаружи. Кто-то открыл дверь, и охранник вежливо сказал, что он из соседней гостиной и пришел за собакой.


Ши Лэй вытащил колли и улыбнулся:


— Вы должны внимательно следить за этой собакой. Хорошо, что он встретил нас. Если бы это был кто-то другой, он мог бы стать блюдом.


Охранник молча пожаловался, что заботится о собаке, словно о предке.


Он улыбнулся и сказал, что не доставит больше хлопот Ши Лэю и остальным, пытаясь схватить ошейник колли. Охранник даже принес поводок, но колли не позволил ему прикоснуться к нему.


Он дважды обошел Ши Лэя, и охранник не смог его успешно поймать, заставив его неловко взглянуть на Ши Лэя.


Это был второй аспект, который хотел Ши Лэй.


— Вы хотите, чтобы я сам довел его? Я думаю, ему я понравился.


Охранник был очень счастлив. Он понял, что колли вышел за Ши Лэем.


Даже Ши Лэй сам был удивлен. В конце концов, он общался с собакой только один раз через карточку языка животных. Теперь, когда Ши Лэй больше не обладал способностью говорить с ним, колли все еще кружил вокруг Ши Лэя, как будто они были очень близки.


Он наклонился и похлопал колли по голове, указывая на дверь:


— Могу я отвезти тебя домой?


Он явно сказал не на языке собак, но колли все понял. Он потряс золотым мехом и помахал хвостом в явном одобрении.


Это поразило Ши Лэя еще больше. Он больше не владел языком собаки, но почему колли понял, что он сказал? Неудивительно, что собаки были признаны лучшим другом человека.


Колли шел впереди. Ши Лэй и охранник последовали за ним.


Когда они добрались до гостиной, Ши Лэй протянул руки:


— Дайте мне поводок, и я закреплю его. О, нормально, что я войду внутрь?


Охранник улыбнулся:


— Посмотрите, что вы говорите. Не говоря уже о том, что вы помогли мне дважды, даже если вы захотите прогуляться, проблем не будет. Пожалуйста, входите. Но нет необходимости ставить поводок на собаку. Мой босс никогда не позволяет никому привязывать к нему поводок. Ошейник просто для нашего удобства на тот случай, если мы не сможем вернуть его после того, как он убежит.


Ши Лэй кивнул. Колли немедленно провел его в гостиную.


Зал был построен в типичном классическом садовом формате. Там была фальшивая гора, маленькие кусты и павильон. Тропа была построена из гальки. Небольшой водоем с мостиком.


Конечно, гостиная в основном состояла из нескольких по-разному построенных зданий. Ши Лэй не спеша последовал за колли и наслаждался стилем конструкции гостиной.


Колли был очень умным. Казалось, он знал, что Ши Лэй пришел за теми двумя людьми. Хотя один человек ушел, другой все еще был там. Следовательно, колли привел Ши Лэя к зданию, где разговаривали Юй Бенджи и Бай Юань.


Как только они достигли здания, Ши Лэй увидел, что Юй Бенджи вышел за дверь. Он казался совершенно другим, чем когда был в комнате. Он вернулся к спокойному состоянию владельца магазина Агара. С точки зрения Ши Лэя, кроме того, что Юй Бенджи не проявил сдержанности в своих словах, его манера и состояние также изменились соответствующим образом.


— Брат Юй? — Ши Лэй притворился удивленным.


Юй Бенджи также замер:


— Ши Лэй? Почему ты здесь?
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Глава 392. Она моя женщина!



Ши Лэй присел на корточки и похлопал по колли:


— Иди, играй.


Колли покачал хвостом и нехотя ушел.


Юй Бенджи увидел это и был встревожен. Конечно, он знал, что именно этот колли сидел рядом с ним в то время.


— Брат Юй, я должен спросить тебя об этом. Я из Ранчжоу. Почему ты не сказал мне, когда приехал? Я должен был хотя бы угостить тебя едой.


Юй Бенджи все еще смотрел на колли, и его взгляд на Ши Лэе стал сомнительным.


Ши Лэй знал, что Юй Бенджи уже начал сомневаться в нем. На самом деле Ши Лэй добивался этого.


— Я приехал сюда по делам, и у меня довольно плотный график. Я прибыл после обеда, поэтому я не думал связываться с тобой. Но на самом деле это судьба, раз мы встретились здесь.


Ши Лэй засмеялся:


— Не совсем. Ребенок вице-мэра Бая вытащил меня, чтобы поиграть. Он просто случайно увидел машину своего отца и закричал об этом, поэтому я взглянул и увидел, что ты в машине. Ребенок вице-мэра Бая сказал мне, что ты, скорее всего, были в этом зале. Эта собака сбежала отсюда, а я увидел ее, поэтому принес ее обратно, думая, что так я смогу встретиться здесь с братом Юй, я смогу поприветствовать тебя.


Эти слова уменьшили сомнения Юй Бенджи, и он, казалось, небрежно спросил:


— Ты знаком с ними?


— Не совсем. Я приходил сюда несколько раз, чтобы поиграть раньше. Собаку зовут Бэй Та, и она всегда бегает тут. Я люблю собак, кошек и домашних животных, поэтому я с ними хорошо знаком. Брат Юй, вице-мэр Бай из семьи Сонг? Ты пришел за ним ...?


Последнее предложение снова заставило усомниться Юй Бенджи.


Юй Бенджи посмотрел на Ши Лэя, который стоял перед ним. Он был спокоен. Его актерская игра была идеальной. Он только пришел, чтобы принести собаку и, возможно, поприветствовать его, если ему позволят. Или он все спланировал и все это было в его планах.


Но согласно пониманию Юй Бенджи Ши Лэя, он, вероятно, не додумался бы до последнего. Все произошло случайно. Однако Юй Бенджи не мог не подвергнуть сомнению и это.


—Я не выпил достаточно, потому что у Бай Юаня возникла какая-то неотложная проблема, и он ушел, — некоторое время Юй Бенджи размышлял и думал, что это необходимо проверить.


Ши Лэй улыбнулся и шагнул вперед:


— Жаль, что у меня здесь нет членства. Боюсь, я не могу позаботится о тебе.


Юй Бенджи улыбнулся:


— Какое совпадение, у меня тоже. Но они выставят счет Бай Юаню.


Они вернулись в ту же комнату в здании, и Юй Бенджи сел на свое старое место.


Ши Лэй оглянулся и решил сесть там, где сидел Бай Юань.


Два человека сели в том же положении, за исключением того, что один человек был совершенно другим. Атмосфера также сильно изменилась


— Хочешь? — Юй Бенджи взял бутылку на столе, налил себе стакан и передал еще один Ши Лэю.


Ши Лэй также налил стакан:


— У меня есть намерение спросить кое о чем, но я думаю, что это бесполезно. Интеллект брата Юй не то, о чем я могу догадаться. Если брат Юй хочет сказать мне, то отлично. Если брат Юй намеренно хочет скрыть, все бесполезно, как бы я ни старался.


Юй Бенджи засмеялся .


— Тебе нужна информация для моего врага, и ты так прямолинеен в этом. Похоже, ты действительно не планировал получать от меня никакой информации.


Ши Лэй пожал плечами:


— Слова брата Юй неверны. Во-первых, я определенно хочу кое-что узнать . Во-вторых, у меня никогда не было бы намерений собирать информацию для твоего врага, потому что брат Юй должен понимать, что у меня нет никаких связей с Вэй Е. Я просто хочу оставить Вэй Синьюэ, так как она моя женщина. В-третьих, бесполезно пытаться ходитьу вокруг куста с братом Юй. Зачем мне беспокоиться?


При этом Ши Лэй пристально посмотрел в глаза Юй Бенджи, поскольку знал, что, по крайней мере, одно предложение из того, что он сказал, будет грубым для Юй Бенджи.


В конце концов, Вэй Синьюэ была помолвлена с Юй Бенджи, и хотя Юй Бенджи никогда не воспринимал это всерьез, возможно, он с тех пор следил за семьей Вэй. Теперь, когда Ши Лэй внезапно сказал, что Вэй Синьюэ была его женщиной, Юй Бенджи не мог не иметь реакции, если бы он был мужчиной. (п.п а разве в прошлых главах не говорили, что Бенджи с Мяомяо вообще-то? Или я не так поняла те слова..)


Как и ожидалось, Юй Бенджи на секунду замер, а потом рассмеялся:


— Малыш, ты так сильно хочешь сохранить жизнь Вэй Синьюэ? Ты даже не знаешь, что я собираюсь сделать с семьей Вэй. Возможно, твой брат Юй — тот, кто убьет всех их на твоих глазах? Не нужно, чтобы твои отношения с Вэй Синьюэ звучали именно так, даже если я знаю, что у вас двоих действительно есть близкие отношения.


Ши Лэй покачал головой:


— Слова брата Юй по-прежнему неверны. Во-первых, я не знаю, собираешься ли ты убивать всех. Но даже если бы это был я, я точно не оставил бы никаких потенциальных опасностей, если бы я хотел прикоснуться к гигантской семье, такой как Вэй. Во-вторых, я и не пытался. Вэй Синьюэ моя женщина. Я не мог сказать этого раньше, потому что семья Вэй намного лучше, и я не могу сказать им, что Вэй Синьюэ — моя любовница. Теперь все по-другому. Вэй Е слишком занят, и у него нет времени, чтобы справляться с такими мелкими моральными проблемами, как эта.


— Хахаха… Ты действительно усложняешь мне жизнь. Как и то, что ты сказали, я определенно не могу оставить потенциальную опасность для себя. Но теперь, когда девушка Вэй Синьюэ — твоя женщина, я не хочу причинять тебе боль. Что ты думаешь я должен сделать?


— Похоже, что брат Юй должен сейчас столкнуться с проблемой. Брат Юй умный, как дьявол. Я не дам тебе ни одного бесполезного совета.


Юй Бенджи снова засмеялся и поднял свой бокал:


— Выпей со мной.


Ши Лэй поднял свой стакан и подошел к Юй Бенджи, опустив стакан ниже стакана Юй Бенджи.


Затем он выпил все.


— Нет смысла действовать бесстыдно со мной. Я предполагаю, что ты уже знаком с ситуацией. Ты спросил у Сонг Мяомяо, не так ли? Ты уже спросил у своей крестной?


— У меня не так много лица. Я не могу попросить мою крестную мать сделать что-то такое большое, потому что я ей просто нравлюсь. Не говоря уже о том, что крестная не может представлять семью Бай. Таким образом, это в значительной степени бесполезно. Брат Юй, возможно, ты действительно не знаешь, что мне все равно, чем кончит семья Вэй. Вэй Е властвовал много лет, и он знает, что это темная сторона. Он потеряет все свое богатство, и его семья умрет. Но хотя фамилия Вэй Синьюэ — Вэй, ее другая фамилия — Ши. Я молод, но как мужчина, я должен взять на себя ответственность. Защита моей собственной женщины — это первый шаг, который делает мужчина, принимая на себя ответственность.


Юй Бенджи налил еще один бокал вина и передал бутылку Ши Лэю.


— Скажите мне, сколько ты узнал. Мне нужно знать, что ты знаешь, я решу, что я тебе скажу.


Ши Лэй колебался:


— Брат Юй, кажется, ты не боишься дать мне знать о ситуации. Это потому, что ты думаешь, что я ничего не смогу изменить?


Юй Бенджи махнул руками:


— Я тебя не так сильно недооцениваю. На самом деле, я планировал разрешить тебе называть меня учителем после Нового года после просьбы Чэнь Яню. Ты будешь моим учеником, и я отведу тебя в инвестиционную индустрию. Но ты прав. Я не боюсь сообщить тебе, потому что чем больше ты знаешь, тем сложнее будет твоя ситуация. Я просто не хочу, чтобы тебе было трудно.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 393. Схема открыта



Ши Лэй махнул руками:


— Брат Юй, позволь мне рассказать об этом. Наши отношения довольно странные. Ты хочешь, чтобы семья Вэй умерла. Я хочу спасти Вэй Синьюэ. Мы все мазохисты? Честно говоря, брат Юй, действительно ли сила и богатство так важны?


Юй Бенджи замер, и он вдруг погрустнел. Он молча взял бокал и медленно допил вино.


— Я не желаю унаследовать семейные традиции, что уже противоречит сыновней почтительности. Если я был бы неспособен, хорошо. Тем не менее, эта возможность прямо перед моими глазами, поэтому я помогаю изо всех сил.


— А как насчет семьи Вэй? Они просто так послужат ступенькой для семьи Юй?


Юй Бенджи покачал головой:


— Семья Вэй была богатой только пол поколения, и Вэй Чанцин должен был знать это, когда выбирал этот путь. Он сделал слишком много вещей, которые нельзя показывать публике. Без меня найдется кто-то еще, кто будет тянуть семью Вэй вниз. Я понимаю это и Вэй Чанцин тоже. Я даже сказал ему, что если он все бросит и уедет за границу, я сохраню его в безопасности. Но Вэй Чанцин не согласился. Он честолюбив и сказал, что умрет стоя. Поскольку он решил умереть, я так и сделаю. Это может закончиться драмой, но так как он не сделал шаг назад, я должен показать всю драму реальности. Как только мы начнем драться, пути назад не будет.


Ши Лэй долгое время молчал и, как и Юй Бенджи, медленно заканчивал пить вино в своем бокале.


— Что, если ты потерпишь неудачу? — Ши Лэй сделал паузу: — Я имею в виду, что, если ты покончишь с жизнью Вэй Е и все еще не сможешь достичь своей цели?


— Тогда мой отец примет судьбу.


В комнате было тихо. Ши Лэй и Юй Бенджи, казалось, потеряли желание разговаривать.


Спустя долгое время Юй Бенджи глубоко вздохнул:


— Несмотря ни на что, колесо уже катится и его нельзя остановить. Вэй Чанцин и я просто пешка. Мы не можем уйти, пока нас не окружат, не поймают и не убьют. Ши Лэй, ты хочешь знать, почему я пришел сюда, чтобы поговорить с Бай Юанем?


Ши Лэй не говорил, а смотрел на Юй Бенджи. Конечно, он хотел знать. Разговор между Юй Бенджи и Бай Юанем был чрезвычайно запутанным.


— Ты должен знать, что я разговаривал с отцом Сонг Мяомяо вчера в Синси. Конечно, мы объединяем усилия, и секретарь Сонг очень тронут. Он не сразу согласился, но он знает, что мы уже в конце. Как только старый сэр Сонг умрет, у них не будет возможности продвигаться дальше. У следующего поколения нет надежды, и они готовы изменить семью Сонг. Следовательно, глотание Вэй и отмена большинства льгот являются наиболее подходящими способами для семьи Сонг, поэтому они не отклонят мое предложение. Однако Бай Юань — самая нестабильная пешка в семье Сонг. Я пришел к нему, чтобы дать семье Сонг повод избавиться от него первым. Возможно, теперь Бай Юань чувствует, что я самоуверенный человек, которому нельзя доверять. Он ничего не сделает для меня. Но сделает ли он что-нибудь или нет, это уже факт, что он связался со мной в частном порядке. То, что я сказал, должно было быть сделано. Даже если исполнитель не он, его подставят. Когда это произойдет, семья Вэй избавится от него раньше, и для этого не понадобится семьи Сонг. Бай Юань думал, что семья Сонг не узнает, что он связывался с другими силами и что он действительно лягушка на дне колодца. Следовательно, хотя секретарь Сонг не сказал мне, я понял, что он имел в виду. Поэтому я пришел сюда, чтобы избавиться от потенциальной опасности для него. Посторонний, выросший за пределами семьи Сонг, в конце концов вырос, чтобы стать потенциальной опасностью.


Ши Лэй был поражен. Когда он уже собирался открыть рот, он внезапно понял, что в словах Юй Бенджи были ловушкой, подобно тому, как Скипетр пытался вырыть для него яму.


Юй Бенджи ничего не уточнил, но Ши Лэй все понял, потому что слышал разговор между ним и Бай Юанем.


Вообще говоря, Ши Лэй был бы в замешательстве от того, что сказал Юй Бенджи, если бы Ши Лэй не знал, о чем говорили Юй Бенджи и Бай Юань.


Ши Лэй сделал вид, что растерялся:


— Брат Юй, что ты имеешь в виду? Ты говоришь, что приехал в Ранчжоу к вице-мэру, потому что семья Сонг на самом деле решила отказаться от политики и перейти в бизнес-индустрию? Но так как Бай Юань слишком много знает о тайнах семьи Сонг, и он нестабильный человек, им нужно сначала от него избавиться? Я могу это понять. Но что ты имел в виду, когда говорил, что вице-мэр Бай думает, что ты — самоуверенный человек, и тебе нельзя доверять? Кто достаточно глуп, чтобы думать о тебе так? Он вице-мэр. Как он может быть таким безвкусным?


Юй Бенджи внимательно изучил манеру Ши Лэя, Ши Лэй не знал, заметил ли он что-нибудь или нет. Юй Бенджи глубоко вздохнул:


— Тебе не нужно знать детали. Я приехал в Ранчжоу для этого акта. После Нового года в Ранчжоу будут большие новости. Новый год они проведут мирно. Тогда ты узнаешь.


— Брат Юй, ты сказал, что не боишься дать мне знать, но мне любопытно, что ты рассказал мне только половину фактов. — На самом деле Ши Лэй уже знал, что имел в виду Юй Бенджи, но он должен был притворяться, что не понял.


Взгляд Юй Бенджи слегка изменился, и он улыбнулся:


— Вэй Цзинан совершил преступление более десяти лет назад. Он был достаточно жесток, чтобы убить всю семью. Что я делаю, так это помогаю полиции Ранчжоу положить конец этому делу и казнить Вэй Цзинана. Вэй Чанцин дал своему сыну доброе имя. Вэй Джинганг, хаха, цзинан (1), злой ваджра действительно обладает огромной силой. Однако, если платина из металла не закрывает небольшие промежутки между линиями, она чрезвычайно хрупкая.


— Старший брат Вэй Синьюэ? Более десяти лет назад? Разве он не был в юном возрасте?


— Восемнадцать или девятнадцать. Вэй Цзинан почти на десять лет старше Вея Синьюэ, — Юй Бенджи слегка постучал по подлокотнику дивана, — чтобы убить зверя, нужно сначала отрезать ему крылья.


Ши Лэй вздохнул. Судебный процесс, связанный с жизнями, означал, что Вэй Цзинан должен был умереть. Он заслужил это сам, и глубокую обиду семьи можно было наконец отпустить.


— Брат Юй, ты сказал мне это. Ты не боишься, что я скажу Вэй Е, чтобы он мог к этому подготовиться?


Юй Бенджи засмеялся:


— Это явная схема. Нет ничего, что я не могу тебе сказать. Все схемы, которые я использую против семьи Вэй, являются открытыми. Даже если Вэй Чанцин знает, он может только попросить людей сверху остановить меня и не дать мне продолжать. Независимо от того, сколько он подготовит, он не сможет изменить это.


— Итак, пытаешься ли ты втянуть семью Сонг или других людей в это или нет, это просто для того, чтобы у семьи Вэй не было шансов дать отпор, и изолировать Вэй, чтобы никто не помог им?


Юй Бенджи кивнул:


— Ты понял это.


— Осознай свою задницу! — Ши Лэй внезапно заволновался. — Тогда какой смысл был Вэй Синьюэ ехать в Дуду ?! Ты заставляешь нас оставаться по разным сторонам света, не в силах связаться друг с другом!


— Я только сейчас пытаюсь привлечь людей. Ничего еще не установлено. Семья Вэй определенно будет бороться с этим, и Вэй Синьюэ может только пойти и попросить ее крестного отца о помощи. Однако ее крестный также наблюдает за мной, проверяя, сколько людей я могу собрать.


—Если ты соберешь больше, на сколько людей будет поделено богатство семьи Вэй? — ответил Ши Лэй с презрением.


Юй Бенджи смеялся громко и дико. Кротость из прошлого полностью исчезла, так как сейчас он был похож на безумного человека.


Глаза Юй Бенджи наполнились слезами от смеха:


— Кто сказал, что есть только богатство семьи Вэй? Там тоже мое. Кроме тех, что под моим именем, я уже приказал Яо Кэцзи организовать всех остальных. Они могут быть выданы при необходимости.


Не зная почему, сердце Ши Лэя внезапно замерло от слов Юй Бенджи.


Примечание к главе


Бог Ваджра; это может также означать металл.
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Глава 394. Печаль детей из больших семей



Ши Лэй внезапно понял, что все, что делал Юй Бенджи, было не тем, что он хотел.


Юй Бенджи мог быть эгоистичным с его выбором будущего и со всеми вариантами его жизни. Однако он не мог быть эгоистичным с решениями своей семьи.


Ранее Сонг Мяомяо сказала Ши Лэю, что Юй Бенджи делал это ради следующих трех поколений. Однако Ши Лэй знал, что действия Юй Бенджи были неправильными.


Богатство, которым владел Юй Бенджи прямо сейчас, не могло быть потрачено в его жизни. Было так много, что даже его дети, внуки и следующие три поколения его семьи могли просто тратить, есть, пить и ждать смерти. Для семьи Юй было важно, чтобы отец Юй Бенджи сменил этот пост, но Юй Бенджи это не волновало. Даже если бы богатство было получено бесславным способом, он сам рисковал оказаться в беде, а его потомство в лучшем случае уедет за границу.


Следовательно, все, что он делал, было ради его гигантской семьи.


Слава и крушение семьи не могли быть решены одним Юй Бенджи. Даже если он вел себя так, как будто не хотел этого делать, когда его семья нуждалась, у Юй Бенджи не было выбора, кроме как взять на себя ответственность.


Это было горе детей из больших семей.


Вот почему Юй Бенджи был таким истеричным.


Даже если его стартовая линия уже была финишной для большинства других, усилия, которые он приложил за последние десять лет или около того, не могли быть замечены теми, кто рассматривал его стартовую точку как свою финишную черту.


Не говоря уже о том, хотел ли он отдать такое количество богатства, Юй Бенджи не мог удержаться от горя, просто вспоминая все трудности, с которыми ему пришлось столкнуться.


Неудивительно, что Юй Бенджи сказал, что он и Бай Юань были пешками. Когда они были размещены на игровом поле, его можно было только окружить, поймать в ловушку и снова использовать. Или, другими словами, он должен был сотрудничать с другими пешками, чтобы выиграть игру.


Семья Вэй и девяносто процентов богатства Юй Бенджи в обмен на должность его отца.


Или нет.


С точки зрения Юй Бенджи, это было почти установлено. Даже если семья Сонг в конце концов не объединится с ним, у него все же был другой способ заставить Вэй Е умереть. Однако, после того, как Ши Лэй услышал то, что сказал Юй Бенджи, он внезапно понял, что эта игра может привести к тяжелому ранению обеих сторон. В конце концов, кто-то может нанести им удар в спину, и победителя не будет, так как обе стороны будут побеждены.


Однако Ши Лэй никак не мог предупредить Юй Бенджи. Это было похоже на то, что сказал Юй Бенджи. Даже если он расскажет Ши Лэю обо всех их планах, Ши Лэй не сможет помочь Вэй.


Схемы Юй Бенджи были явными, и окончательное поражение Юй Бенджи также было бы из-за этого.


......


Юй Бенджи истерически и дико смеялся.


Юй Бенджи, наконец, прекратил свой ревущий смех и с достоинством вытер слезы с лица, возвращаясь к своему обычному спокойному состоянию.


— Извини, что заставил это увидеть. С тех пор как я родился, я не смеялся и не плакал так. Будь уверен на Новый год ничего не произойдет, по крайней мере, до этого. Если семья Вэй не запаникует, возможно, у них еще будет хороший Новый год. После Нового года сначала умрет Вэй Цзинан, а затем Вэй Чанцин. Ши Лэй, ты можешь сказать Вэй Чанцину, но я повторю, это бесполезно!


Ши Лэй потерял дар речи. Видя, что Юй Бенджи был устойчив, как гора, он покачал головой:


— Брат Юй, тебе тоже следует быть осторожным.


Юй Бенджи с удивлением посмотрел на Ши Лэя, но ничего не сказал. Он встал и оставил Ши Лэя одного.


Ши Лэй остался сидеть еще несколько минут, прежде чем встать.


Когда колли увидел, как Ши Лэй вышел, он счастливо покачал хвостом. Ши Лэй присел на корточки и какое-то время играл с ним, прежде чем уйти, его разум был полон неприятных мыслей.


Когда он вернулся в небольшое здание, было уже время для русских девушек. Ши Лэй проверил телефон, было половина двенадцатого. Он сказал с Бай Шу:


— Мне нужно идти первым. Закажи мне машину.


— Брат Шиту, ты не очень хорошо выглядишь.


Ши Лэй покачал головой:


— Я встретил друга и поболтал с ним. Мне сказали то, о чем я не должен был знать.


Бай Шу почесал голову, поскольку он явно не понимал чувств Ши Лэя:


— Ну, если брат Шитоу уходит, я пойду с тобой. Мне не интересны эти модели. Черт, из-за их ног я чувствую себя малышом. Я не думаю, что смогу так вырасти


Ши Лэй был удивлен словами Бай Шу.


Бай Шу отвез Ши Лэя ко входу в фабрику. Изначально он хотел отправить Ши Лэя до дома, но Ши Лэй сказал, что хочет прогуляться. Бай Шу не заставлял его и сказал, что Ши Лэй может связаться с ним в любое время, если он захочет повеселиться.


Видя, что Бай Шу собирается уйти, Ши Лэй понял, что он был очень простым человеком. Он отличался от своего отца и отличался от людей из семьи Сонг.


Ши Лэй видел слишком много уродства и не мог больше смотреть на такое.


Ши Лэй постучал к нему в окно и спросил:


— Бай Шу, где ты учишься?


— Англия. Зачем?


Ши Лэй немного поколебался:


— Попроси свою маму поехать с тобой в Англию после Нового года.


А? Зачем? Мама и здесь нормально живет. Если она отправится в Англию, разве я не буду под ее контролем все время?


— Слушай меня, несмотря ни на что. После Нового года возьми с собой маму в Англию и оставайся там некоторое время.


— Брат в законе, я не понимаю.


— Тебе не нужно понимать. Просто помни, что я сказал, — Ши Лэй махнул рукой и ушел.


Другие должны были испытать свою собственную жизнь. Ши Лэй не был человеком с чрезвычайно добрым сердцем, и он не был обязан быть спасителем в этом инциденте, который был столь же катастрофическим, как землетрясение десятого уровня. Он мог только дать двусмысленное предупреждение, как это. Все остальное зависело от них самих.


Они встретились, и Бай Шу назвал Ши Лэя «братом». Это было самое большее, что Ши Лэй мог сделать для него.


Была полночь.


Ши Лэй вошел в банк самообслуживания, вынул черную карточку и вставил ее в банкомат.


После того, как он ввел пароль, Скипетр выплыл перед ним как обычно, но Ши Лэй опустил голову с печальным выражением лица.


— Сотрудник второго уровня, у вас плохое настроение. Обычно, когда наступает расчетный день, вы так взволнованы. Почему сегодня нет сил? — Скипетру было любопытно узнать состояние Ши Лэя, он редко звучал так обеспокоенно.


Ши Лэй посмотрел на Скипетр и улыбнулся:


— Ты — бинарная программа. Ты знаешь, каково это быть взволнованным(1)? Даже не упоминая тебя, даже я действительно не знаю своих действий и просто следую мнению других.


— Глупый сурок. Посмотрите, как вы говорите с благородным Скипетром! — Как и ожидалось, это был все еще гордый Скипетр.


Ши Лэй глубоко вздохнул:


— Не бери в голову, я остановлюсь. Скажи, я успешно выполнил сумму за период потребления?


— Да. — Скипетр все еще казался несчастным.


— Значит ли это, что я могу получить вознаграждение за этот период потребления? Спеши и объяви, на каком уровне моя сделка на те 100 юаней.


— Гм! Сотрудник второго уровня завершил потребление в 100 юаней за этот период потребления, и после проверки присвоен уровень потребления пять+ звезд!


Голос Скипетра был явно наполнен ненавистью и гневом.


Взволнован: слово, использованное для этого описание, было интернет-сленгом, что буквально означает инъекцию куриной крови. Тем не менее, это означает, что кто-то высокий или возбужденный. Это был способ улучшить здоровье и был изобретен в 1967 году, но он не являлся научным и не имел никаких последствий….. как-то так
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Глава 395. Название этой главы повторяется уже раз в третий



Значит, это был уровень пять+ звезд, как он и ожидал?


Последние несколько дней Ши Лэй был мрачен, и ему, наконец, стало лучше.


— Так как это уровень плюс+, скажите мне, в чем моя награда. Сколько раз я могу выиграть приз? — Ши Лэй делал вид, что спокоен, но молчаливо просчитывал все в голове. Если пятизвездочное потребление было вдвое больше, то это было как минимум три или четыре раза, возможно, четыре. Это число было заключением, к которому Ши Лэй пришел после многократного размышления.


Если бы это было действительно четыре раза и включало расчет удвоения, у Ши Лэя было бы восемь попыток разыграть призы.


Восемь попыток!


Восемь!


Ши Лэй хотел встать на колени и выкрикнуть «Баба (1)»! О нет. Это «баба».


Восемь попыток разыграть призы ... Я собираюсь опустошить ваш призовой фонд!


Тем не менее, ответ Скипетра был похож на ведро с холодным льдом, в двенадцатом месяце лунного календаря, который был вылит на голову Ши Лэя.


Нет. Это было еще хуже, поскольку это был действительно двенадцатый месяц лунного календаря.


Скипетр говорил медленно и упорядоченно:


— Глупый сурок. Кто сказал тебе, что награда на этот раз в розыгрыше призов?


Он говорил очень медленно, как Учитель Чжао из Животного мира, его голос был низким и непрерывным. Но разве этот проклятый Скипетр не должен был звучать, как металлы, трущийся вместе, ни женский, ни мужской? И почему он вдруг использовал высокие и низкие ноты?


Хорошее настроение Ши Лэя было немедленно разрушено, когда он рассердился:


— Почему бы и нет? Кроме тех, которые можно было обменять на валюту, все другие виды потребления, которые не могли быть измерены в денежном выражении, были превращены в шансы на получение призов! Скипетр, не будь бесстыдным. Ты не можешь лгать! Скажи мне честно. Сколько шансов я получу?!


— Сотрудник второго уровня, пожалуйста, следите за своими словами и своим отношением. Как может такой благородный человек, как я, лгать глупому сурку, как ты? Вероятность того, что вы разыграете призы, не была получена из-за пяти звездных уровней. Кто-то такой благородный, как я, никогда не говорил вам, что награда за достижение потребление в 5+ звезд рассчитывается только в шансах получения приза.


Ши Лэй немедленно замер.


Это было правильно; Ши Лэй все время использовал инерционное мышление. Трехзвездочные или пятизвездочные ... все они превратились в шансы на получение призов. Но с Черной картой и привычкой Скипетра это не означало, что уровень пять+ звезд был таким же.


И Ши Лэй внезапно осознал проблему.


Если бы он мог получить один шанс от трехзвездочного потребления и два шанса для пятизвездочного потребления, как насчет четырехзвездочного потребления? Это не могло быть полтора шанса, не так ли?


Это была ловушка. Скипетр использовал инерцию, думая, что Ши Лэй никогда не получал других уровней потребления и таким образом успешно одурачивал его.


Теперь, когда он подумал об этом, однозвездочное и двухзвездное потребление было очевидно невозможно превратить в шансы на получение приза. Возможно, даже 4 звезды нельзя было. Ши Лэй получил только три звезды и пять звезд и получил за них награды.


Следовательно, пять звезд и уровень потребления не имели шансов получить призы!


Но…


Ши Лэй стиснул зубы:


— Черт, вы используете мою привычку думать. Я не знаю, стоит ли мне ругаться сейчас!


Скипетр странно рассмеялся, как будто он нашел счастье и удовлетворение от противостояния Ши Лэю.


— Не говори ерунду! Скажи правду. Какая награда за пять+ звезд?! Я собираюсь посмотреть, может ли это быть больше мусора, чем потребление уровня пять звезд! Очевидно, ваша программа не позволит тебе врать! Будь то розыгрыш призов или нет, по крайней мере, я могу получить лучшие награды! Я прав? Скипетр, еще рано радоваться. У меня просто нет шансов разыграть призы. А мне и не надо! А теперь поторопись и дай мне мою награду!


Ши Лэй взревел, но он уже успокоился, так как знал, что его призы будут только лучше, чем выигрыш призов.


Что бы это могло быть? Возможно, они дадут ему несколько карт уровня A или даже уровня S?!


Глаза Ши Лэя снова ярко засветились, поскольку он был полон крайнего стремления к наградам.


Тем не менее, Скипетр не дал ему ответ немедленно.


— Не спешите, сотрудник второго уровня. Что касается потребления этого времени, есть некоторая новая информация о правилах, о которых мне нужно сообщить вам.


— Скажи это! — лицо Ши Лэя вспыхнуло. Он знал, что Скипетр или Черная Карта снова разыгрывают трюки. И хитрость должна была состоять в том, что Ши Лэй сам заключил эту сделку, которая противоречила правилам, и они должны были что-то забрать.


— После тщательного осмотра сотрудник второго уровня потратил 100 юаней на бумагу и чернила и использовал Карту для рисования, чтобы оживить древнюю картину. Вы подарили ее Старому Баю, и в обмен на это вы должны были стать приемным сыном Старого Бая, крестником Чэнь Яню. Это потребление было оценено как пять+ звезд. Тем не менее, в ходе этой сделки сотрудник второго уровня намеренно руководил этим, и, следовательно, вознаграждение будет уменьшено вдвое.


— Черт возьми, я знал это! Вы двое намеренно делаете это! Половина моей награды! Отлично! Я посмотрю, как награда может быть уменьшена вдвое!


Скипетр проигнорировал его


— После того, как награда будет уменьшена вдвое, все будет следующим образом. Во-первых, Черная карта повысит уровень карты в руках сотрудника второго уровня, инвестиционной карты «Золотой палец», до уровня S. После обновления шанс, который можно использовать каждый месяц, будет удвоен…


Это была довольно хорошая награда, так как она уже была увеличена. Если бы она было удвоено сейчас, ее можно было бы использовать восемь раз. Собственные средства Ши Лэя будут эффективно увеличиваться в ситуации, когда он не сможет использовать кредитное плечо и должен будет дважды проверять акции каждую неделю.


Ши Лэй кивнул:


— Другими словами, я могу использовать мою инвестиционную карту восемь раз в месяц? И это будет действовать с этого месяца, верно?


Тон Скипетра стал презрительным:


— Ты выглядишь средне, но ты хорошо думаешь. В качестве карты уровня S вы можете использовать ее только три раза в месяц. После того, как она обновится до уровня S, она будет удвоена до шести.


— Зачем? Я был вознагражден одним шансом, потому что обнаружил ошибку. Я говорю тебе, Скипетр. Не играй со мной в бесстыдные игры.


Скипетр по-прежнему игнорировал Ши Лэя:


— Следовательно, вы можете использовать Инвестиционную карту Золотой палец семь раз в месяц. Дополнительный плюс один не может быть включен.


Хотя Ши Лэй чувствовал себя немного лучше, он все еще злился. Однако он также понимал, что это был окончательный результат, объявленный «Черной картой», и его нельзя было изменить.


После долгих разборок со Скипетром Ши Лэй ясно понял, что можно обсуждать, а что нельзя.


— Продолжай со второй наградой, — успокоился Ши Лэй.


— Во-вторых, Черная карта подарит личность самого высокого VIP-члена в Оке Темной ночи сотруднику второго уровня. Тем не менее, есть шанс, что Око Темной Ночи решит понизить уровень Сотрудника Уровня Два при принятии перевода. Я не могу контролировать это, и это будет решено Глазом Темной Ночи.


Ши Лэй молча выругался. Что это за награда? Пока у меня есть Карта Миллионера, я могу использовать вас, самого высокого VIP-члена, чтобы попросить их сделать для меня все, что я хочу. Есть ли смысл позволять мне самому становиться участником? И мой уровень снизится. Без сомнения, будет только хуже. Тогда карта миллионера станет бесполезной. У меня еще есть еще один шанс, и, возможно, я буду использовать его снова в будущем.


Скипетр, казалось, видел мысли Ши Лэя. Он добавил:


— Учитывая, что у сотрудника второго уровня есть еще один шанс использовать карту миллионера…


Примечание к главе


Баба означает «папа», но восемь на китайском — это тоже «ба», но другим тоном.
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Глава 396. Еще одна ошибка



Хотя он не знал, какую цену ему придется заплатить, чтобы попросить Око Темной Ночи. Тем не менее, функции этой Карты Миллионера были не такими большими, как у Черной Карты.


Ши Лэй осторожно спросил:


— Можете ли вы рассказать мне сейчас о Оке Темной Ночи?


— Нет. Если сотрудник второго уровня хочет знать все о Оке Темной Ночи, он должен подождать, пока передача членства не будет завершена.


Ши Лэй топнул ногами. Он уже догадался, но просто хотел подтвердить.


— Тогда, если я попрошу Око Темной Ночи сделать что-то для меня и если мне нужно будет только заплатить деньги, могу ли я использовать деньги Черной Карты, чтобы заплатить за это?


Скипетр быстро ответил:


— Можно. Деньги, выплаченные «Оку Темной ночи», будут действительным методом потребления.


Это было довольно удивительно для Ши Лэя. Ши Лэй сначала думал, что Скипетр скажет, что он слишком много думает или, возможно, просто посмеется. Однако Скипетр ответил гораздо более прямо, чем он ожидал.


Но в то же время это заставило Ши Лэя почувствовать ловушку.


Не зная, когда это началось, всякий раз, когда Ши Лэй взаимодействовал со Скипетром, он думал, что все, что говорил Скипетр, было ловушкой. Таким образом, он попытался подтвердить, было ли это так. Ши Лэй мог почти подтвердить, что то, что он только что сказал, было ловушкой.


— Будет ли у этого потребления какие-то дополнительные условия? — спросил Ши Лэй.


Скипетр снова быстро ответил:


— Никаких дополнительных условий нет. С первого дня, когда сотрудник второго уровня получил членство, он сможет использовать деньги Черной карты для оплаты без каких-либо других условий.


То, что он говорил, не имело никаких лазеек, и Ши Лэй не мог думать о каких-либо проблемах. Тем не менее, он все еще добавил:


— Редко ли Око Темной Ночи принимает деньги в качестве метода торговли?


— Восемьдесят процентов сделок оцениваются путем оплаты денег. Включая три раза, когда вы использовали Карту Миллионера, каждый раз это было сделано просто благодаря деньгам.


Ши Лэй кивнул и решил временно успокоится, потому что не мог сказать, что это за ловушка.


— Хорошо. Есть третья награда?


— Третья награда, которую может получить сотрудник второго уровня, — это таблетки. Теоретически, эта таблетка может излечить все болезни, которые существуют на планете, на которой живет сотрудник второго уровня.


Что это было? Лекарство, которое может исцелить любую болезнь?


— Вы говорите, что это лекарство может даже излечить неизлечимые заболевания, такие как рак и СПИД?


Скипетр ответил:


— Да, включая все болезни на этой планете. Конечно, это включает неизлечимые заболевания, о которых упоминал сотрудник второго уровня. Даже простуду


Да правильно!


Хотя простуда была неизлечимой болезнью, в современном обществе она больше не убивала людей. (Можете найти про это. Простуда действительно не может быть излечена.)(п.п оставлю сноску внизу)


— Что если у кого-то сломана рука или нога? Или орган, который удален. Он может вырасти?


— Выращивание конечности — это не исцеление, а создание существа. Но если это внутренний орган, который был отрезан из-за болезни, он может быть восстановлен. Проще говоря, эта таблетка может вырастить любые органы с регенеративной способностью. Если часть тела не обладает регенеративной способностью, то ничего не получится.


Ши Лэй кивнул и подумал, что, к счастью, это было не невероятно волшебное лекарство. В противном случае человек без ног мог бы получить длинные ноги, летать по всему миру и, возможно, даже стать чемпионом Олимпиады. Человек с таблеткой станет самым драгоценным гением в мире, без сомнения. Все исследователи в мире заставят его дать им формулу для этого.


— Перестань мечтать. Если ты получишь мое наказание, таблетка не сработает, — добавил Скипетр.


Ши Лэй закатил глаза и выругался:


— Хватит притворяться. Ты совсем не смешной.


— Кто-то такой благородный, как я, лишь любезно напоминает вам о том, что нужно использовать таблетку в самое подходящее время, чтобы вы не жили в иллюзии дожидаясь момента, когда благородный я убью вас.


— Будь уверен, у тебя точно не будет шанса убить меня!


— Гм! Трудно сказать, потому что я ненавижу тебя все больше и больше!


— Какой позор, что ты всего лишь смиренный слуга. Ты слуга Черной Карты и даже мой. Ты каждый день говоришь, что ты благороден, но благороден ты своей задницей. Ты просто раб. У тебя нет полномочий решать, наказать меня или нет!


— Глупый сурок! Я не позволю тебе оклеветать благородного меня!


— #$^&*#! Что ни говори, благороднее этого.


Скипетр яростно подпрыгнул, и Ши Лэй не стал продолжать.


— Глупый сурок, ты заплатишь цену за то, что так относишься ко мне!


— Довольно. Можешь дальше притворятся. Затем ты можешь сказать мне, есть ли у меня четвертая награда!


— Нет! — Скипетр был высокомерен и говорил, как можно меньше.


Ши Лэй пожал плечами:


— Так называемое обновление моей инвестиционной карты Золотой палец равнозначно тому, что я снова ее получаю, и это исключает один шанс получить приз. Передача членства тоже самое большее. Эта таблетка может быть примерно два шанса, и это награды после того, как они были уменьшены вдвое. Другими словами, награды в виде пяти звезд были в основном четырьмя шансами на получение призов. Но так получилось, что я не закончил контракт на удвоение вознаграждений. Следовательно, восемь раз было умножено вдвое. То, что я потерял, было, вероятно, теми, которые нельзя удвоить. Теперь я примерно все понимаю.


Скипетр молчал и не прокомментировал выводы Ши Лэя, чтобы он не угадал все награды за потребление разного уровня.


Однако Скипетр недооценил Ши Лэя, когда он прямо указал:


— Хотя я намеренно руководил и создал эту сделку, вы вдвое уменьшили вознаграждение на то, что я должен получить, но, поскольку я мог руководить такой сделкой, очевидно, что ваши правила не соблюдаются. Они недостаточно усовершенствованы. Следовательно, если вы двое не хотите, чтобы я заключал больше подобных сделок в будущем, вы должны признать, что это ошибка, которую вы оба должны исправить. И поскольку это ошибка, хе-хе, Скипетр, благородный Скипетр, не думаете ли ВЫ, что должны вознаградить меня за обнаружение еще одной ошибки? Дай мне подумать. Какова была награда за обнаружение ошибки в прошлый раз?


Примечание к главе:


Нашла только один сайт с этой темой
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Глава 397. Черная карта. Правило 6



Обычно Скипетр должен был противостоять ему и даже проклинать его.


Однако Скипетр, похоже, не слышал слов Ши Лэя, продолжая:


— Об этом пятизвездочном потреблении, слушайте внимательно, сотрудник второго уровня. На этот раз вам удалось это сделать, но в правилах Черной карты такого не указано. Отныне правило № 6 «Черной карты» гласит: Сотрудник второго уровня не может преднамеренно вести потребление в любой форме, даже если потребление не противоречит другим правилам. Даже если сотрудник повышается, правило остается в силе.


Ши Лэй свирепствовал от его слов. Они были слишком бесстыдными.


Не то, чтобы Черная Карта исправила ошибку, найденную Ши Лэем, но даже если бы она это сделала, она не могла стать шестым правилом. Ши Лэй определенно не верил, что у Черной карты было только пять правил, но это правило было очевидно сделано, чтобы соответствовать выводам Ши Лэя. Причиной, по которой это стало шестым правилом, было то, что Черная Карта заставила его признать это.


Ши Лэй возмущался:


— Так называемые правила Черной карты созданы ни для чего? Сначала это был номер один, а затем номер два, а затем появилось правило номер ноль? Тогда что? Там не было правила номер три, и мы прыгнули прямо на номер четыре и номер пять. Так называемое число ноль было только для вас, чтобы так сказать напугать и подразнить меня. На самом деле это правило номер ноль номер три. Хорошо, я не буду больше обсуждать это. Но не говорите мне, что у Черной Карты есть только пять правил. Это не вписывается в вашу логику. Если есть только пять правил, я могу освободиться от вас в любое время, когда захочу, и мне не нужно быть полностью сконцентрированным всякий раз, когда я разговариваю с тобой. Я не против, если вы только исправляете ошибку, но, пожалуйста, имейте хоть какую-то совесть. Я бы почувствовал себя лучше, даже если бы вы сказали, что добавляете его на первое место. Разве это хорошо, что вы принудительно вставили это как правило номер шесть?


Ши Лэй не ожидал, что Скипетр ответит немедленно.


— Хорошо. Добавление правила номер один: работник второго уровня не может преднамеренно руководить расходами в любых формах, даже если потребление не противоречит другим правилам. Даже если сотрудник повышается, правило остается в силе.


— Что за хрень! — Ши Лэй выплюнул кровью на экран банкомата, уровень бесстыдства Скипетра и Черной карты снова обновился.


Скипетр равнодушно сказал:


— Поскольку вы знаете, что благородный я делает вещи в соответствии с программой, вы должны понимать, что для программы, состоящей из сконструированных кодов, таких как правила, порядок не имеет смысла. На мой взгляд, порядок не имеет значения, пока я могу убедиться, что все работает.


Ши Лэй не мог ничего сказать. Рассуждение было сильным, и логически не было лазеек.


Если он рассматривал Черную Карту и Скипетра как набор искусственного интеллекта и компьютерных программ, то порядок для кодов был действительно бессмысленным. Ши Лэй не сомневался в этом, поскольку знал немного о кодировании.


— Отлично! Но несмотря ни на что, вы исправили ошибку и, другими словами, признали это ошибкой. Следовательно, независимо от того, дадите ли вы мне вознаграждение или компенсацию, вы должны дать мне какую-то выгоду.


На этот раз голос Скипетра звучал явно расстроенно.


— Учитывая, что сотрудник второго уровня снова обнаружил ошибку, благородный я должен наградить сотрудника второго уровня следующим…


Ши Лэй быстро оборвал слова Скипетра:


— Подождите, не думай, что ты можешь решить проблему, дав мне еще один шанс использовать Инвестиционную карту. У меня есть семь шансов проверить ее, в среднем один раз на каждые четыре дня. Этого более чем достаточно. Награда на этот раз должна быть шансом получить приз!


Голос Скипетра стал странным:


— Сотрудник второго уровня, вы уверены, что хотите обменять награду на шанс получения приза?


Ши Лэй замер, он был предупрежден. С его слов, казалось, говорилось, что компенсация на этот раз будет лучше, чем в прошлый раз, и это было намного лучше, чем шанс получить приз.


Это было возможно. В конце концов, эта ошибка вызвала потребление уровня пять+ звезд, и в результате было добавлено новое правило, чтобы исправить ошибку. Это было иначе по сравнению с прошлым разом. Так называемая ошибка, найденная Ши Лэем, была лишь оперативной ошибкой, и она не влияла на отношения между Черной картой и Ши Лэем, была ли она исправлена или нет. Однако ошибка на этот раз была намного больше. Если они не исправят ее, вполне возможно, что Ши Лэй сможет руководить уровнем потребления в пять+ звезд уровень каждый период потребления. Независимо от того, сколько денег и наград было у Черной Карты, Ши Лэй скоро все опустошит.


Но бесстыдный и безликий Скипетр имел плохой язык. Его слова были заполнены ловушками.


Согласно человеческой логике, награда Черной карты на этот раз была намного лучше, чем шанс получить приз.


Ши Лэй колебался ...


Он вспомнил тон Скипетра. Был ли он слегка удивлен и ошеломлен, или это звучало так, будто дразнил его озорно, это могло представлять реальные мысли Скипетра.


Тем не менее, голос Скипетра было слишком трудно распознать, так как он казался объединенным голосом более десяти тысяч мужчин и женщин. Если у него не было явных эмоций, Ши Лэй не мог ничего найти.


— На этот раз награда это… о нет…— Ши Лэй решил отказаться от полуслова.


Внезапно Ши Лэй понял это. Он был уверен, что Скипетр не дразнил его. Награда на этот раз определенно будет лучше, чем любой шанс получить призы, даже если шанс удвоится. Ши Лэй сомневался, что, как только он решит выиграть приз, Скипетр будет непрерывно говорить о том, что этот шанс не был обычным шансом.


Хотя шанс получить приз был действительно важен, все награды, которые он мог получить, варьировались от самого низкого уровня E до самого высокого уровня S. Возможность получения приза уровня E составляла пятьдесят процентов. Вероятно, для Уровня А было едва ли половина того, что осталось, а что касается Уровня S, Ши Лэй не смел думать, поскольку это был лишь один шанс из десяти тысяч, точно так же, как Инвестиционная карта.


Хотя все награды имели довольно хорошие эффекты, эффекты низкоуровневых вознаграждений были очень ограничены.


В последний раз, когда он обнаружил ошибку, награда Черной карты увеличивала шанс использовать Инвестиционную карту на единицу. Несмотря на то, что он представлял собой треть инвестиционной карты, это была карта уровня S. Если говорить о вероятностях, даже если это была только треть, она была намного сильнее, чем награда уровня А.


Ошибка на этот раз была еще больше. Возможно, это была награда уровня S или даже S +?


Ши Лэй тяжело хлопал в ладоши:


— Не бери в голову, я посмотрю, какие награды ты можешь мне дать!


Скипетр, казалось, был раздражен собой, поскольку не смог ввести его в заблуждение. Он мог только механически заявить:


— Сотрудник второго уровня обнаружил ошибку, которая повлияла на основные правила черной карты. Благородный я решил наградить следующим образом. Сначала одна карточка Близости. Эта карта может использоваться дважды в месяц. Она может проверять уровень отношений сотрудника второго уровня и назначенного лица. Отношения близки, если баллы превышают шестьдесят баллов. Во-вторых ...


Примечание к главе:


Выложу сейчас все правила в отдельную главу. Там будет много спойлеров для тех, кто не дошел еще до сюда. Надеюсь меня не прибьют за это.


Также там можно будет пообсуждать их.


Там есть мои мысли и как я их понимаю, делитесь своими.


Позже сделаю еще отдельно про все карты
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Глава 398. Карта S+



Скипетр продолжил.


— Во-вторых, вам дадут одну карту языка лотоса. Она может быть использована только один раз и будет уничтожена после использования. Обе карты будут загружены приложением на ваш телефон. Язык Лотоса будет считаться использованным при нажатии. Между тем, у Карты Близости нет предела.


Ши Лэй был в восторге.


Карта близости! Это была карта, о которой мечтал Ши Лэй. Ши Лэй подумал, что, возможно, Черная карта дала ее ему после того, как он столько раз пытался получить ее. Одна карта была уровня А, и, как он и ожидал, награды на этот раз были намного лучше, чем разыгрывание призов.


Наградой на этот раз были две карты. Хотя он не знал, что делает карта Языка Лотоса, ее можно было использовать только один раз, и она считалась использованной после нажатия на приложение. Она не могла быть ниже уровня Е. Две карты вместе, ему определенно нужно было больше двух шансов для розыгрыша призов. Одной из них была карта уровня A, о которой Ши Лэй мечтал, и она того стоила.


Стоит, стоит того!


Похоже, что эти две карты были даже более замечательными, чем награда пять+ звезд.


Он рассчитал, что из трех наград, которые он получил за уровень пять+ звезд, единственной реальной полезной картой было повышение инвестиционной карты. Что касается передачи членства Ока Темной Ночи и таблетки, которая, очевидно, могла бы вылечить все болезни, Ши Лэй не думал, что за этим стоял большой смысл.


Возможно, многие люди мечтали бы о членстве Ока Темной Ночи, но Ши Лэй этого не желал.


Что касается таблетки, которая могла вылечить все болезни, она не была предназначена для Ши Лэя. Поскольку она не могла отменить наказание Черной Карты, и Ши Лэй был молод, вероятность того, что он заболеет неизлечимой болезнью, была почти нулевой. Он не мог хранить ее еще тридцать или сорок лет, прежде чем съесть для лечения рака, не так ли? Не говоря уже о других, Ши Лэй думал, что он не сможет прожить дольше десяти лет под управлением Черной Карты. Не задумываясь, данная сумма составит сотни миллиардов или даже триллион. Должен ли Ши Лэй купить все острова в Тихом океане и объединить их в страну?


Но награда за исправление ошибки: карта близости! Это была карта для спасения его жизни. Если Ши Лэй видел кого-то, в ком он не был уверен, он мог бы просто проверить его, чтобы увидеть, сможет ли он потратить на него деньги.


Что касается карты языка лотоса, хотя он и не знал, для чего она нужна, название звучало властно.


Язык Лотоса, конечно, не будет дерьмом как в исторических дорамах, где они выплевывали лотос изо рта. Однако означало ли это, что Ши Лэй может стать лучшим мошенником в мире, и он сможет обмануть любого в мире без особых проблем?


Ши Лэю нужно было подтвердить.


— После того, как я использую Карту Языка Лотуса, какова вероятность того, чтобы обмануть назначенного человека?


Скипетр удивился:


— Айо, а ты умный? Ты даже не спрашиваешь меня о правилах и ограничениях карты?


Ши Лэй с презрением сказал:


— От вас и от дерьмовой личности Черной Карты нет прока. Она может быть использован только для одного человека. Это не карта контроля толпы. В противном случае я могу столкнуться с Большим Залом Народа во время встречи. Разве они не сделают меня президентом города?


Скипетр замолчал. Он начал восхищаться тем, насколько творческим был Ши Лэй. Тем не менее, он также вспотел от удивления. К счастью, эту карту можно было использовать только одному человеку, или Ши Лэй, парень, который никогда не делал нормальных вещей, мог действительно взять карту контроля толпы и стать…


….Президентом, которому не было и двадцати двух лет!


Это напугало бы мир до Третьей мировой войны?


— Не притворяйся мертвым. Спеши и ответь на вопрос.


У Скипетра не было выбора, он начал вводить правила Карты Языка Лотоса.


— Карта Языка Лотуса уровня S+, ее можно использовать только для одного конкретного человека. Действительное время зависит от силы воли назначенного лица, но сотрудник второго уровня может успешно изменить мнение человека и заставить его работать на себя. Когда она будет использована, вероятность успеха составит сто процентов. Когда сотрудник второго уровня пожелает использовать карту, вам нужно будет всего лишь открыть соответствующее приложение, ввести человека, снять видео или сделать фотографию и установить его в качестве конечной цели.


Ши Лэй понял. Эта карта была картой промывания мозгов. Это не имело никакого отношения к тому, как хорошо он разговаривал. Ее было достаточно, чтобы кто-то сделал что-то в соответствии с тем, что хотел Ши Лэй.


Функции карты были на самом деле похожи на гипноз, за исключением того, что цель была бы бодрствующей, и все, казалось бы, разумной и логичной. Цель впоследствии не будет чувствовать, что он сделал что-то против его воли.


Ши Лэй сомневался, что у цели будет чувство убеждения. Хотя эффект карты был ограничен одним человеком, он имел постоянный эффект, такой как, по крайней мере, позволить ему получить товарища.


— После того, как я использую эту карту, возможно ли, что цель будет ощущать признание как непрерывный эффект? Другими словами, если бы я использовал карточку на незнакомце, он подумал бы, что я его учитель, или он хотя бы посчитал меня своим лучшим другом?


Некоторое время Скипетр молчал, и Ши Лэй предположил, что он делает какие-то расчеты. Спустя пять или шесть минут, Скипетр наконец ответил:


— Теоретически, это не невозможно, потому что человеческие эмоции заставили бы его полагаться и доверять вам в определенной степени.


Ши Лэй кивнул. Неудивительно, что это была карта уровня S +. Хотя ее можно использовать только один раз, если Ши Лэй использует ее правильно, эффект на цель может быть пожизненным.


Это было интересно


— Глупый сурок, разве ты не рад, что на этот раз ты не обменял награду на шанс выиграть призы?


Ши Лэй закатил глаза:


— Не пугай меня. Черная карта решила какой будет награда. Ты просто посланник. Ты не имеешь права позволять мне обменивать вознаграждения на что-либо, даже если я попрошу кучу собачьего дерьма. Я не потрудился поговорить с тобой. Есть что-то еще.


— Что еще вы хотите?! Разве вы не получили достаточного количества подарков на сегодня?


Ши Лэя это не волновало, так как ярость Скипетра не повлияла на него.


— Конечно, есть что-то еще. Я использовал карточку Языка животных и использовал ее особым образом. Колли успешно стал шпионом. Это считается новой функцией Карты? Разве ты не должен поднять уровень и дать мне некоторые награды?


— Глупый сурок, ты слишком много думаешь. Ты просто использовал карточку Языка животных, не открыв новую функцию. Если ты сможешь заставить колли понимать человеческий язык, то это будет считаться. В противном случае, это всего лишь инструмент, а ты сам настоящий шпион. Кроме разговора с собакой в течение десяти минут, что еще ты изменил?


Ши Лэй почесал голову. Он только хотел проверить. Если бы он преуспел, то он получил бы выгоду. Если бы он этого не сделал, он бы тоже ничего не потерял.


— Хорошо, хорошо… — Ши Лэй собирался извлечь карту, но внезапно вспомнил что-то еще.
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Глава 399. Баллы



Ши Лэй внезапно вспомнил, что, когда он проверял оставшуюся квоту, он задавал некоторые вопросы об основных моментах.


Ответ Скипетра состоял в том, что это было не так много, как пятьдесят очков. Однако Скипетр вообще не должен был отвечать на этот вопрос. Следовательно, Ши Лэй думал, что это ловушка.


Скипетр был полон замыслов, и Ши Лэй должен был остерегаться их.


— Скажи, сколько у меня набрано очков на втором уровне, — спокойно спросил Ши Лэй.


Со Скипетром было не так легко общаться, как в прошлый раз, и он холодно ответил:


— Сотрудник второго уровня, ваш уровень недостаточно высок, чтобы спрашивать о ваших баллах.


— Я знаю, что ты намеренно пытался обмануть меня прошлой ночью. Ты разоблачил себя, не так ли? Конечно, я знаю, что пока не могу спросить о своих баллах. Тем не менее, я помню, как ты говорил, что я могу спросить о дополнительных баллах. Нет необходимости рассказывать мне основные моменты. Просто расскажи мне о дополнительных очках.


У Скипетра не было выбора, и он выругался:


— Хитрый Микки Маус! За этот период потребления вы получили семнадцать дополнительных очков.


— Перестань говорить так двусмысленно. Мне нужны детали. Скажи мне, как я получил эти семнадцать очков.


— Хм! — Скипетр возгордился, но у него не было другого выбора, кроме как ответить: — Сотрудник второго уровня достиг уровня потребления пять+ звезд в течение периода потребления, и были заработаны тридцать дополнительных очков. Однако из-за того, что вы пользовались при этом картой, тринадцать баллов были сняты. Таким образом, вы заработали в общей сложности семнадцать очков.


У Ши Лэя больше не было вопросов. Он знал, что независимо от того, сколько он спрашивал о своих очках, Скипетр больше не ответит. Ему сказали все, что ему разрешено было знать, и даже на втором уровне он уже получил двадцать семь дополнительных очков. Первый раз, потому что он купил бульдозер и снес дом Цинь Хуайюаня. Это было объединено с потреблением в две звезды, и очки, снятые с отложенного потребления, дали ему в итоге десять очков.


Он молча забрал карточку и вышел с черной картой.


На фабрике было тихо. Была половина третьего ночи, и снаружи никого не было. В жилых домах в этом районе почти не было света.


Ши Лэй шел и размышлял о ситуации с его накопленными баллами.


У него было двадцать семь дополнительных очков, и после двух периодов потребления базовые очки должны были составлять не менее шести очков и достигать не менее тридцати девяти очков.


По сведениям Ши Лэя, поскольку основные пункты не были установлены, это было решено потребностями, которых он достиг. Было невозможно, чтобы он зарабатывал только минимальные базовые очки за последние два периода потребления.


Хотя он никогда не понимал, как рассчитывать базовые баллы, с его опытом на первом уровне Ши Лэй использовал только четыре недели потребления, чтобы повысить свой уровень, что означало, что он заработал в среднем пятнадцать баллов. Ши Лэй спрашивал, что, кроме базовых баллов, у которых был предел в тридцать баллов, другие способы вычисления баллов, возможно, были такими же, как и у дополнительных баллов.


Когда Ши Лэй все еще был на первом уровне, итоговые набранные очки составляли более семидесяти очков, и Скипетр ясно сказал ему, что он заработал в общей сложности двадцать дополнительных очков. По мнению Ши Лэя, двадцать пунктов базовых баллов были получены в результате потребления, а остальные сорок баллов были получены путем получения соответствующих баллов за каждый период потребления.


Фактически, сложность получения тридцати баллов и получения наименьшего из шести баллов, была такой же трудностью. Шесть пунктов отражали полное пассивное потребление без каких-либо затрат, потраченных впустую. Между тем, получение полной оценки потребовало огромной потребительской ценности.


По сравнению с периодом обучения новичка, Скипетр сказал, что одно потребление пяти звезд может дать ему сорок баллов. Но основные баллы были ограничены максимум тридцатью. В оставшиеся три недели каждая неделя составляла в среднем около десяти баллов, что не соответствовало уровню первого уровня.


Теперь, когда он был на втором уровне, у Ши Лэя уже было два периода потребления. Первый период потребления имел четырнадцать дополнительных очков, но были сняты четыре пункта. Ши Лэй сомневался, что его основные очки составляли около четырнадцати или пятнадцати пунктов в течение первого периода потребления.


Тем не менее, из-за потребления уровня пять+ звезд в этот период потребления, основные баллы Ши Лэя, возможно, достигли максимума.


Если бы это было так, базовые очки Ши Лэя должны были быть более сорока очков. Даже если Ши Лэй пассивно потреблял бы в течение следующих двух или трех периодов потребления, его базовые очки достигли бы шестидесяти пунктов и неизбежно повысили бы его.


Это был не тот результат, которого хотел Ши Лэй. Он надеялся, что сможет продержаться на этом уровне в один миллион дольше.


Если бы это было так, как думал Ши Лэй, сорок или более базовых очков и двадцать семь дополнительных очков позволили бы набрать очки превышающие семьдесят пунктов на текущем уровне. Конечно, это была хорошая новость, так как если бы это было так, Ши Лэй мог бы набрать до девяноста пунктов, прежде чем он поднимет уровень и сможет обменять очки на 900 000 юаней собственных средств.


Но когда Ши Лэй спросил проклятого Скипетра прошлой ночью, он сказал, что Ши Лэй едва набрал пятьдесят очков. Это была ложь?


Ши Лэй подавил свое желание вернуться и снова спросить Скипетра. Он сидел на улице, так как он должен был подумать об этом в спокойствии.


Первая возможность состояла в том, что когда Скипетр сказал, что у Ши Лэя не было пятидесяти очков, это было потому, что он не включил дополнительные очки этого периода потребления. Поскольку это был не день расчета, он вполне мог это сделать.


Если это так, то очков Ши Лэя должно было быть около двадцати. Так как Скипетр не прибавлял очки этого периода потребления, не было смысла говорить этого Ши Лэю, чтобы сбить его с толку.


Вторая возможность состояла в том, что очки Ши Лэя действительно не достигли пятидесяти.


Но у него уже были лишние двадцать семь очков. Как могло случиться, что его базовые очки были не достигли и двадцати трех?


Однако у Ши Лэя должно было быть больше десяти очков в течение первой недели периода потребления. На этот раз должно быть не меньше пятнадцати баллов ...


Возможно, способ, которым Ши Лэй вычислял очки, был неправильным?


Ши Лэй впал в глубокую задумчивость ...


Время шло секунда за секундой. Ши Лэй, казалось, застыл, сидя на улице. Казалось, он не чувствовал холода от холодного ночного ветра.


Он не знал, сколько прошло времени, прежде чем он вдруг понял, что есть еще одна ловушка.


В последний период потребления он должен был получить четырнадцать или пятнадцать базовых очков. Тем не менее, очки этой недели были странными, так как награды были уменьшены вдвое за потребление на этой неделе, но его дополнительные очки не пострадали. Согласно объяснению Скипетра, максимальное количество дополнительных очков не могло превышать сорок. Теоретически, вознаграждение также должно было быть уменьшено вдвое, что сделало бы его двадцатью очками. Тем не менее, эти пять+ звезд дополнительные очки потребления были тридцатью, и это не был окончательный результат после того, как они были уменьшен вдвое.


Возможно ли, что вычтенная половина вознаграждений пяти + звезд потребление была вычтена по основным пунктам? Другими словами, базовых полных баллов было тридцать, как и дополнительных баллов. После того, как они были уменьшены вдвое, Ши Лэй получил только дополнительные очки, а базовые очки были сведены к нулю. Конечно, из-за самих правил самые низкие базовые баллы должны были составлять шесть баллов за каждый период потребления. Следовательно, в этот раз Ши Лэй заработал только шесть базовых очков.


Что касается причины, по которой это было так, то это потому, что в Черной Карте и программе вычислений Скипетра можно было снять шесть очков. Говоря с макроскопической точки зрения, это принесло пользу Черной Карте.


Должно быть так!


Следовательно, у Ши Лэя было только двадцать основных очков на втором уровне. В дополнение к дополнительным очкам у него будет сорок семь очков. В результате Скипетр не лгал и не скрывал, когда говорил, что у него нет и пятидесяти очков.


Примечание переводчика:


Ненавижу переводить такие главы! НЕНАВИЖУ потому что ничего не понимаю, вникнуть в это слишком слоожнооо… ну я и не пытаюсь. Простите.. не проверяю эти исчисления…
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Глава 400. Как использовать новые награды



29-го числа месяца ... за один день до 30-го.


Ши Лэй оставался дома по утрам, размышляя о том, как использовать таблетку, которая может спасти кому-то жизнь, и как использовалась карту языка лотоса.


Не то чтобы Ши Лэй задумывался. Обычно ему так или иначе приходилось использовать награду Черной карты относительно скоро. Конечно, карты, которые он знал из призового фонда, корректировали общую картину и заставляли Ши Лэя использовать их как можно быстрее. Ши Лэй думал, что Черная Карта тренирует его основные способности использования карты. Особенно с картой «Миллионера» и «Языковой картой животных» Ши Лэй не знал бы других их функциях без ее использования.


Награды на этот раз были даны Черной картой в прямой форме, и Ши Лэй понимал, что Черная карта сделала это намеренно.


Что касается таблетки, которая могла бы спасти жизнь, то лучший способ, которым Ши Лэй мог использовать ее в своей нынешней ситуации, был о крестном отце Вэй Синьюэ, у которого была диагностирована неизлечимая болезнь. Как только он будет исцелен, он должен помочь, верно? Тогда Вэй Синьюэ будет спасена естественным путем.


Однако Ши Лэй видел его в новостях. Он был довольно здоров, и он часто появлялся на важных встречах в разных странах без признаков нездорового тела. И он был лидером на таком высоком уровне. Даже если бы было какое-либо заболевание, его обнаружили на ранних стадиях. Определенно, это были не те проверки, которые люди обычно получали за несколько сотен юаней в случайной больнице. Следовательно, Ши Лэй никогда не слышал о том, чтобы лидеры высокого уровня заболевали неизлечимыми болезнями, поскольку все они жили долго. В конце концов, они представляли основание страны.


Что касается того, где использовать таблетку, Ши Лэй не мог найти ответ.


Карта Языка Лотоса обладала огромной силой, и даже если бы у него был только один шанс использовать ее, это могло бы очень сильно изменить ситуацию.


Ши Лэй дал волю своему воображению. Он говорил с самым большим боссом в Китае и говорил перед ним. Время все равно зависело от воли цели, а также от ее иммунитета, и он мог остановиться, когда цель будет полностью убеждена. Тогда, не говоря уже о семье Юй, никто не сможет дотронуться до Вэй под командованием большого босса.


Но это была просто шутка. Какой дерьмовый фон был у Ши Лэя? Он еще даже не избавился от своих проблем и хотел встретиться с большим боссом? Он был бы мертв, прежде чем смог бы приблизится на 500 метров от большого босса. Он не мог сказать Вэй Синьюэ спросить своего крестного, а затем заставить ее крестного отвести его к большому боссу, не так ли? Вполне возможно, что даже Вэй Синьюэ не могла видеть своего крестного отца. Вэй Синьюэ не была на связи, и после долгого пребывания в Диду от нее не было никаких новостей. Ши Лэй понимал, что ее крестный отец отказывался ее видеть. В противном случае должен был быть результат.


Следовательно, хотя эта карта для «промывания мозгов» была очень хорошей, ее нужно было использовать правильно. Если он не мог видеть человека, он ничего не мог сделать.


Более обычной мыслью было связаться с Юй Бенджи и убедить его сдаться.


Однако после разговора с Юй Бенджи Ши Лэй понял, что это делалось в первую очередь против воли Юй Бенджи, так как он сам не думал, что решение его отца было правильным. Однако семья нуждалась, и он должен был это сделать. Следовательно, даже если Ши Лэй убедит его, это его не остановит, так как кто-то еще вступит, чтобы занять место Юй Бенджи и завершить его миссию. Юй Бенджи также окажется непослушным сыном перед своим отцом и дедом.


С семьей Сонг было легко разговаривать. Ши Лэй полагал, что если он попросит, Сонг Мяомяо немедленно отведет его к дедушке. Тогда, если он убедит ее дедушку, семья Сонг определенно не объединит усилия с семьей Юй.


Но это было бесполезно. Юй Бенджи ясно дал понять, что без поддержки семьи Сонг он все равно добьется успеха. Возможно, цена, которую они должны были заплатить с их поддержкой, была бы меньше. Но все уже обострилось, а Юй Бенджи без их поддержки придется платить еще больше.


Обдумав все, Ши Лэй не знал, как решить эту проблему.


К счастью, Юй Бенджи сказал, что первым из семьи Вэй старший сын, и это начнется после новогодних каникул.


Честно говоря, Ши Лэй вообще не хотел спасать его. Он убил целую семью, когда ему было восемнадцать. Чем он отличался от мясника? Такие люди действительно заслуживали смерти. А что если он спасет его? Это не могло помочь ему изменить общую картину.


Ши Лэй собрался вернуться в Удун, чтобы забрать Сунь Юи и ее мать. Было уже почти два часа дня, и Ши Лэй решил подумать об этом после Нового года.


Он мог вернуться в Удун раньше. В любом случае, он должен был отвезти Сунь Юи и ее мать обратно после Нового года, и вместо этого он сможет остаться в Удуне.


Ши Лэй рассказал своим родителям и поехал на его Maserati Quattroporte в направлении Удуна.


Родители Ши Лэя были заняты дома. Мать Ши Лэя уже организовала комнату для матери и дочери, но она постоянно проверяла все, поскольку она не хотела быть плохой хозяйкой для своей будущей невестки.


Через час Ши Лэй выехал с шоссе и вернулся в Удун.


Он припарковал машину на обочине и позвонил Сунь Юи.


— Юи, я сейчас в Удуне. Когда твоя мама заканчивает работу? Ты закончила упаковку?


Сунь Юи была явно взволнована, когда она засмеялась:


— Я давно закончила упаковывать вещи. Мама сказала, что компания отпустит их домой пораньше, и что до Нового года мало что можно сделать. Она сказала, что должна быть дома около 16:00.


— Хорошо. Я только что выехал с шоссе, и я должен прибыть к тебе в город около 4 часов дня. Мы немедленно поедем и успеем вовремя поужинать.


Они поболтали еще некоторое время, прежде чем Ши Лэй поехал в город.


Было еще время, и Ши Лэй не поехал прямо к Сунь Юи. Сначала он вернулся в свою квартиру и подумал, что, если Вэй Синьюэ захочет, она обязательно сможет войти в его комнату. Поэтому Ши Лэй хотел узнать, оставила ли Вэй Синьюэ что-нибудь для него.


Глядя на знакомую обстановку, расставленную на своих местах, и следы, которые Вэй Синьюэ оставила на диване и на кровати, сердце Ши Лэя было переполнено печалью.


Как внезапно возникла буря?


В этом шторме ни одна из сторон не была абсолютно невинной. Единственными невинными людьми были такие, как Вэй Синьюэ, которых втянули в это без причины.


В комнате не было никаких изменений, и Ши Лэй не мог найти никаких следов Вэй Синьюэ. Он успокоился, вытер слезы в уголках глаз и тихо пообещал:


— Синьюэ, не волнуйся. Я спасу тебя, несмотря ни на что.


Затем Ши Лэй покинул свою квартиру и отправился в дом Сунь Юи.


Мать Сунь Юи и Ши Лэй прибыли один за другим. Когда Ши Лэй приехал, она вынесла багаж с Сунь Юи.


Ши Лэй быстро поздоровался с ней и взял багаж в руки, положив все в машину.


— Тетя, поехали. Если не будет пробок, вы и Юи сможете принять душ после того, как мы приедем до ужина.


Мать Сунь Юи была в восторге, но в то же время волновалась:


— Шитоу, твои родители в порядке?


Ши Лэй понял, о чем она беспокоится, и улыбнулся:


— Не волнуйтесь. Мои родители убеждали меня связаться с вами, чтобы я не пропустил это. Они постоянно убирались в доме, потому что боялись, что вы двое не привыкнете.


— Извините, что беспокою ваших родите Лэй ... — Мать Сунь Юи была смущена.


Ши Лэй улыбнулся:


— Вовсе нет. С тетей и Юи у нашей семьи будет веселый Новый год.


Примечание переводчика


У меня новый перевод "Мастер оружия"


Переводим пока очень быстро! Я в шоке от скорости, но скорее всего это от того, что нас двое. Поэтому есть ДАЖЕ редакт!
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Глава 401. Многофункциональность Карты *спооойлер*



Все прошло гладко, и до 17:30 вечера Ши Лэй привел Сунь Юи и ее мать в свой новый дом.


Ши Чжунпин и мать Ши Лэя приветствовали их с улыбками, и Ши Чжунпин заговорил:


— Посмотри на мои ноги. Это слишком неудобно, иначе я бы поприветствовал вас двоих внизу.


Мать Сунь Юи была польщена:


— Старый Ши, пожалуйста, не говорите так… Айя, я больше не могу так вас называть. Вы президент Ши. Нам жаль беспокоить вашу семью в течение Нового года.


Мать Ши Лэя закатила глаза:


— Какой президент? Он официально еще не президент. Людям на фабрике нужно называть его президентом Ши, но когда мы дома, он — старый Ши.


Ши Чжунпин тоже улыбнулся:


— Точно. Мы всегда были соседями и перестали общаться только в последние два года, но у нас всегда были хорошие отношения. Теперь, когда наши дети выросли, и они ... Ха-ха, теперь мы будем семьей. Мы родственники, и вы должны звать меня Старый Ши.


Мать Сунь Юи, наконец, почувствовала облегчение от слов Ши Чжунпина. Не зная, почему она чувствовала, что собирается заплакать.


Она была ослеплена, когда продала дом, и последовала за этим человеком в Удун, но она не думала об этом… Она всегда хотела вернуться в Ранчжоу, так как у нее было много близких друзей и старых знакомых. Они могли помочь ей, но она не могла потерять лицо, поскольку думала, что они будут презирать ее. Она не хотела, чтобы над Сунь Юи тоже смеялись.


Теперь, когда она вернулась, она не ожидала, что семья Ши Чжунпина по-прежнему будет относиться к ней как к хорошему другу и хорошим соседям. Они даже упомянули отношения Ши Лэя и Сунь Юи и, казалось, были рады этому. Семья Ши больше не была прежней. Не говоря уже о том, что Ши Лэй уже многого достиг в Удуне, даже сам Ши Чжунпин стал президентом профсоюза Da Hua Electronics. Они жили в доме с тремя спальнями и двумя гостиными. Но он совсем не смотрел на нее свысока, и он был таким гостеприимным ...


Мать Сунь Юи не могла удержаться от слез.


— Айо, почему ты плачешь, сестра? Шитоу, поторопись и принеси полотенце для своей тети. В ванной есть два новых полотенца. Ты можешь использовать любое! — Мать Ши Лэя быстро помогла матери Сунь Юи подняться на диван, и Ши Лэй быстро пошел за полотенцем.


Ши Чжунпин знал, что двум женщинам было о чем поговорить, и приказал Ши Лэю:


— Шитоу, отведи Юи в свою комнату и посмотри, не нужно ли ей что-нибудь еще. Иди купи это быстро, если есть что-то, что ей нужно. Затем Юи может отдохнуть. Хотя это не далеко, это утомительно. Вы хотите принять душ в первую очередь? Шиту приготовит все для тебя.


— Спасибо, дядя Ши. Я не устала. Брат Шитоу — хороший водитель.


— Ха-ха, эта девушка такая же стеснительная, как и раньше. Теперь мы будем семьей. Через несколько лет тебе придется называть меня отцом. Не нужно стесняться. Хорошо, зайдите и посмотрите, нужно ли что-нибудь еще. Шитоу купит это для тебя.


Сунь Юи покраснела и поблагодарила Ши Чжунпина, Ши Лэй взял ее за руку и отвел в свою комнату.


Мать Ши Лэя и мать Сунь Юи сидели на диване вместе. Они были как хорошие сестры, не видевшиеся несколько лет, они держали друг друга за руки, когда рассказывали о своих встречах в последние годы. Они вздохнули и смеялись. Барьер, созданный за прошедшее время, быстро исчез.


Ши Лэй немного посидел с Сунь Юи, прежде чем Сунь Юи приняла душ. Мать Ши Лэя и мать Сунь Юи вместе пошли на кухню и быстро приготовили еду для стола.


— Давайте, давайте, давайте есть. Мы не виделись по крайней мере два года, верно? Не думайте о прошлом. Я слышал от Шиту, что у вас все хорошо в Удуне. Шиту в любом случае находится в Удун, а Юи собирается учиться в университете. Вам нет смысла возвращаться. Конечно, если вы хотите, мы будем рады приветствовать вас в любое время. Мы счастливы вместе, так что давайте немного выпьем. Это долгожданное воссоединение, которое мы должны отпраздновать. Но не пейте много, — Ши Чжунпин поднял бутылку алкоголя на стол.


Мать Сунь Юи быстро взяла это на себя. Сначала она наполнила стакан Ши Чжунпина, а затем матери Ши Лэя, прежде чем наполнить свой собственный.


Ши Лэй не позволил матери Сунь Юи налить ему чашку. Он взял бутылку у нее:


— Юи тоже немного выпьет — заявил Шиту, и никто не возражал против этого.


Затем мать Сунь Юи подняла свой стакан, она была на грани слез:


— Брат, сестра, мы действительно встретили хороших людей. Я всегда боялась, что люди будут смеяться над нами за нашими спинами, когда мы вернемся, но я никогда не думала, что ваша семья все равно будет относиться к нам так хорошо. Я была больна раньше, и Шиту заплатила за все. Юи и я не знаем, как поблагодарить вашу семью. Юи, иди к нам, сделаем тост за дядю и тетю!


Сунь Юи смиренно встала и подняла стакан в руках.


Ши Чжунпин быстро поддержал стол и встал на одну ногу. Мать Ши Лэя одной рукой помогла ему, а другой подняла стакан.


Ши Лэй, естественно, встал, когда пять стаканов коснулись друг друга.


Ши Лэй чувствовал себя удовлетворенным, но он не мог не чувствовать стыд, поскольку не знал, что делать с Вэй Синьюэ.


После обеда родители поговорили в гостиной, и Ши Лэй и Сунь Юи были изгнаны из их круга.


Ши Лэй знал, что его родители хотели поговорить с матерью Сунь Юи о них двоих. Поэтому он взял миниатюрные руки Сунь Юи, доехал до берега реки и пошел пешком.


Когда они вернулись, в гостиной никого не было. Ши Лэй смотрел, как Сунь Юи пошла в свою комнату, и он вернулся в свою.


Было не поздно, и он не мог уснуть. Даже когда он лежал в постели, Ши Лэй снова начал думать о карте языка лотоса.


Он не мог придумать подходящий способ ее использования, как бы сильно он ни старался. В конце концов он сдался и взял свой телефон. Он не осмелился прикоснуться к приложению Карты языка Лотуса, поскольку оно будет рассматриваться как использованное, если он это сделает. Но появилось новое приложение Карты близости, которое можно было использовать два раза в месяц, и Ши Лэй посмотрел на него. (п.п разве раньше не говорилось, что на нее не было ограничений?…)


После того, как Ши Лэй открыл приложение, он увидел простую страницу. Посередине был знак соединения с левой стороной по умолчанию «I». Правая сторона знака была чем-то похожим на строку поиска для ввода в приложении. Конечно, на боковой стороне была маленькая иконка камеры.


Ши Лэй знал, что если он введет имя цели в строке поиска, то найдется несколько человек с одинаковыми именами. Весьма вероятно, что он попросит его ввести более подробную информацию. Ниже была круглая кнопка подтверждения.


Не было ничего особенного, так как это было только для проверки уровня близости. После того, как он введет имя и нажмет кнопку подтверждения, будет сгенерировано число, и это число будет представлять уровень близости в масштабе от одного до ста.


Ши Лэй собирался покинуть страницу, но вдруг увидел в правом верхнем углу небольшую табличку. Это были три строки, и он подумал, что это меню.


Он нажал на нее, и это было выпадающее меню с тремя вариантами.


Первыми были правила. Вторым уровень. Третий содержал подробные правила для уровня близости.


Ой? Многофункциональность?


Ши Лэй посмотрел на правила, это было похоже на то, что он и представлял. Они рассказывала, как использовать карту.


Уровень был прост. Он представлял родителей или пару.


Ши Лэй щелкнул, чтобы открыть подробные правила уровня близости...
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Глава 402. Детали уровней



После нажатия на детали уровней близости маленькое меню не появилось. Вместо этого появилась страница, похожая на всплывающую рекламу.


На странице были четко упорядочены разные значения от нуля до ста.


Ши Лэй посмотрел на них, он был в восторге. Таблица не только включала в себя детали различных уровней, но также действия, которые могли быть достигнуты на разных уровнях близости. Это означало, что Ши Лэю не нужно было спрашивать об уровне близости для каждого, поскольку он мог ясно знать, на какой стадии он находился с определенным человеком, основываясь на действиях, перечисленных выше.


Ноль очков: нет взаимодействия.


Это был самый простой.


От одного до десяти: проходили мимо друг друга, спрашивали о направлениях. Вежливые прикосновения к телу.


Это означало, что Ши Лэй будет иметь определенный уровень близости с каждым человеком, мимо которого он прошел. Тем не менее, он был чрезвычайно низким. Вопрос о направлениях, вероятно, будет стоить два или три балла, поскольку они говорили. Это означало, что если Ши Лэй пойдет в небольшой супермаркет и купит пачку салфеток, у него будет две-три балла близости с владельцем, поскольку они разговаривали друг с другом. Вежливые прикосновения к телу означали обычные приветствия, такие как рукопожатие, и, скорее всего, они превышали пять баллов.


Одиннадцать-двадцать баллов: обменялись именами друг с другом, общались друг с другом и вспоминали друг друга.


Это было просто объяснить. Двое были на стадии знакомства. Возможно, они встречались в Интернете и общались один или два раза. Если они увидят удостоверение где-то еще, они вспомнят друг друга.


От двадцати одного до тридцати пунктов: более глубокое общение.


Это было более двусмысленно, и Ши Лэй должен был сам понять это.


От тридцати одного до сорока пунктов: частичное понимание друг друга и некоторой личной информации.


Это было довольно двусмысленно, но это было легче понять по сравнению с предыдущим. Так называемые понимание и информация были такими характеристиками, как рост, возраст, гороскоп, группа крови и даже хобби. В реальной жизни это уже считалось хорошим другом, а онлайн — близким онлайн-другом.


От сорока одного до пятидесяти очков: имеют контакты друг друга, включая учетные записи в социальных сетях и многое другое.


Это означало, что у этих двух людей был более устойчивый контакт. Конечно, это могло быть похоже на сообщение в WeChat или ответ на сообщение в Weibo, но это должна быть двусторонняя связь.


Пятьдесят один — шестьдесят: знают некоторых из друзей, семьи и их социальные атрибуты.


Знание друзей и семьи становилось частью их круга дружбы. Что касается социальных атрибутов, это, скорее всего, работа или школа, а также роли, которую они играли в обществе.


От шестидесяти одного до семидесяти баллов: больше языка тела с постоянным контактом в течение двух лет (вы можете проверить с учетом участия в потреблении денег Черной карты).


Ши Лэй улыбнулся этому. Тем не менее, они должны были знать друг друга в течение длительного времени. Этот уровень был уровнем между ним и другими, такими как Чжан Мо.


Семьдесят один-восемьдесят: поцелуй и подтверждение романтических отношения. Интимное прикосновение к телу и постоянное общение в течение пяти лет или родственники (разрешаются подарки)


Ши Лэй застыл, и он чуть не вспотел.


Он подарил Вэй Синьюэ подарки и, к счастью, они поцеловались после того, как он был пьяны. Если бы они только обнимали друг друга, он достиг бы только одного из требований.


Ши Лэй не осознавал и не думал о том, что означает «вы можете проверить с учетом участия в потреблении денег Черной карты». Но по сравнению с этим ответ был очевиден. Очевидно, речь шла о том, что Ши Лэй угощал других едой, напитками и другими видами деятельности. Они могли только участвовать, а не получать подарки.


К счастью, Ши Лэй не подарил Чжан Мо и другим подарки. В противном случае эти расходы не будут рассчитываться.


Ему действительно повезло. Ши Лэй не нарушил ни одно из этих правил. В противном случае он был бы трупом прямо сейчас.


С Сунь Юи тоже было все в порядке. У них был постоянный контакт в течение пяти лет, так же как и с матерью Юи. Не говоря уже о том, что было соглашение о рабстве, которое Сунь Юи дала Ши Лэю. С этим соглашением Сунь Юи принадлежала Ши Лэю с точки зрения Черной Карты, и не было никаких проблем с тем, сколько денег Ши Лэй потратит на нее.


Тем не менее, Ши Лэй также дал Чжан Лянлян что-то, но не ...


Ши Лэй вспомнил, что он случайно коснулся груди Чжан Лянлян и, возможно, это считалось интимным прикосновением к телу.


Ши Лэй не мог не чувствовать страха. Это было слишком близко. Он был слишком близок к смерти.


От восьмидесяти одного до девяноста баллов: подтверждается, что они пара в течение года или дольше с постоянными прикосновениями. Также родственники и кровные с постоянным контактом в течение десяти лет.


Другими словами, два человека должны были быть в отношениях более года. Они также могли быть как Ши Лэй с Вэй Синьюэ и Сонг Мяомяо. Они целовались несколько раз, обнимались и спали вместе. Единственное, что они не делали, это занимались сексом.


Содержание в скобках было интереснее. Оно означало, что Ши Лэй мог подарить другим наличные деньги. Однако это ограничивалось только одолжениями и связями, такими как брак, празднование новорожденных детей и ситуации, когда ему нужно было дать красные конверты. Там не было никаких подробностей о том, как обходиться с этим точно. Ши Лэй предупредил себя, чтобы не связываться с этим. Если он случайно отдаст слишком много денег, что-то должно будет случиться. Ши Лэй должен был использовать свои собственные деньги, так как ему не нужно было слишком много для подобных случаев.


От девяноста девяти до девяноста девяти баллов: родственные души, которые имели постоянный контакт в течение более двадцати лет или связаны с кровью (сумма не может превышать десять процентов от общей суммы Черной карты).


Это были довольно двусмысленные слова. За двадцать лет было легко принять дружеские отношения, и было еще интереснее услышать, что ему разрешено дарить десять процентов от суммы. Ши Лэй был уверен, что сможет отдать десять процентов денег «Черной карты» своим родителям, но, конечно, им придется закончить тратить их до дня расчета.


Ши Лэй думал, что из нынешней суммы в миллион он может дать своим родителям 100 000 юаней или 100 000 юаней каждому. Однако Ши Лэй не верил, что они потратят все это до дня вычислений, если не заставить их купить новый дом или новую машину. Но если бы это было так, Ши Лэй мог бы просто купить их самостоятельно и отдать им. Тогда это будет подарок, и он не будет дарить им деньги из самой суммы.


Следовательно, этот пункт был довольно бессмысленным.


Сто очков: составить договор и выполнить его (разрешено потратить сумму вместе).


Ши Лэй был поражен. Может ли сто очков близости быть достигнуты через контракт? Конечно, это включало в себя устные контракты, что означало, что как только Ши Лэй и Сунь Юи займутся сексом или он переспит с Сонг Мяомяо, он сможет набрать по 100 очков с этими двумя. Это также означало, что эти двое могли взять деньги Ши Лэя и тратить их свободно.


Конечно, Ши Лэй считал, что они также должны быть потрачены до дня расчета.


Это заставит Ши Лэя постоянно заключать контракты. Таким образом, больше людей могли бы тратить деньги Ши Лэя, и это будет не так сложно, когда у него будут миллиарды.


Тем не менее, он должен был быть осторожен с этим тоже. Во-первых, нужно закончить потребление до дня расчета, а во-вторых, человек, который помогал потреблять, должен был также строго соблюдать правила Черной карты. Это была небольшая проблема, но она должна быть решена.


Однако должен ли Ши Лэй постоянно заключать контракты, прежде чем заниматься сексом с женщинами? Это была черная или желтая карточка? Это было так извращено.


Быстро Ши Лэй понял, что на него снова повлияло его обычное мышление. Контракт не должен быть о сексе. Он может быть и других вещах. Было много способов.
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Глава 403. Мисс Вэй



Когда Ши Лэй проснулся, каждая семья вешала фонари, чтобы приветствовать Новый год. С 10ти утра люди начали зажигать фейерверки.


Маленькие города, подобные этому, не запрещали фейерверки. Они начинались утром 30-го и шли до поздней половины дня. Затем они начинались снова рано утром, примерно в пять или шесть часов утра первого числа.


Хотя это было шумно, именно так люди проводили каждый Новый год. В Удуне фейерверки не разрешали. Ши Лэй слышал, что этот год был еще более строгим, чем раньше. Раньше они только штрафовали граждан, но в этом году они поменяли закон на заключение на 15 дней.


Родители Ши Лэя счастливо надели свою новую одежду. Ши Лэй теперь понимал детали уровней близости и знал, что его отношения с Сунь Юи и ее матерью должны быть в диапазоне от семидесяти одного до восьмидесяти, если не на уровне от восьмидесяти одного до девяноста. Не было никаких проблем с подарками для них.


Следовательно, он забрал Сунь Юи рано утром. Помимо покупки ей комплекта одежды для Нового года, он также купил комплект для мамы Сунь Юи.


После того, как они вернулись, мать Сунь Юи постоянно благодарила его, поскольку она никогда не ожидала, что Ши Лэй подумает о покупке новой одежды для нее. Честно говоря, после переезда в Удун у нее всегда было мало денег, и она никогда не покупала новую одежду. Даже если она и покапала что-то, это стоило не более 100 юаней. А с того дня, как она заболела, она никогда не покупала новую одежду.


Мать Сунь Юи знала, что одежда, купленная Ши Лэем, стоила слишком много, поэтому боялась надеть ее.


Ши Лэй улыбнулся:


— Тетя, не будьте вежливы со мной. Это сыновнее благочестие, и это моя ответственность. Точно так же, как сказали мои родители, мы рано или поздно станем семьей.


Услышав это, мать Сунь Юи, наконец, вошла в свою комнату и переоделась в новую одежду с помощью поощрения Сунь Юи.


Она долго смотрела на себя в зеркало и торжественно сказала Сунь Юи:


— Юи, Шиту слишком хорошо к тебе относится. Ты должна относиться к нему хорошо и в будущем. Он занят своей карьерой, и для него неизбежны негативные эмоции. Ты должна понять его. Я говорю тебе. Если ты поссоришь с ним, я буду на его стороне.


Сунь Юи надулась:


— Он даже не твой зять!


— Он будет им рано или поздно! — Лицо матери Сунь Юи было переполнено радостью. Сунь Юи поняла, что то, что она только что сказала, было слишком постыдным, и она опустила голову, краснея.


Они вместе позавтракали и пообедали, а в 5 вечера Ши Лэй помог Ши Чжунпину спустился вниз, чтобы зажечь фейерверк. Блики отражались на их лицах. Это была радость встречи с Новым годом.


Естественно, им пришлось немного выпить на новогодний ужин. Пятеро гармонично превратились в одну семью после вчерашней короткой и неловкой встречи. Сегодня они казались настоящей семьей. Ши Лэй и Сунь Юи обменялись улыбками, оба они были довольны.


После мытья посуды они были готовы смотреть новогоднее ежегодное шоу. Затем телефон Ши Лэя начал непрерывно звонить.


Люди со всех концов света бомбардировали его телефон.


Его одноклассники, трое парней из его общежития, Вэй Цин, Сонг Мяомяо и все остальные поздравляли его. Друзья, с которыми он недавно встречался или временные знакомые.


Видя, что телефон Ши Лэя продолжал звонить, получая звонок за звонком, его родители были удивлены. Им было трудно представить, через что прошел Ши Лэй в уже прошлом году в Удуне. Когда он провел Новый год дома в прошлом году, его телефон едва зазвонил. Что случилось в этом году? Почему его телефон вдруг превратился в горячую линию?


Все звонки, тексты и сообщения WeChat не прекращались до 10 вечера.


Что удивило Ши Лэя, так это то, что даже Бай Юань и этот секретарь Ян также прислали свои поздравления. Эти люди пересылали поздравительные сообщения, как другие, и Ши Лэй решил отвечать им. В конце концов, они были чиновниками Ранчжоу. В будущем он собирался бывать в Удуне чаще, и, возможно, он будет беспокоить их в будущем, если у его семьи возникнут проблемы.


Он сделал несколько звонков, это заняло почти час.


Ху Сяохуа и Цзян Юань звонили ему один за другим, оба говорили, что они закончили ужинать и провели достаточно времени со своими родителями. Они сказали, что могут приготовиться встретить новый год с друзьями.


Ши Лэй сказал без выбора:


— Ну, не буду скрывать, мой телефон разрывался еще с утра. Мои родители раздражены. Не говоря уже о том, чтобы проводить с ними время, они все хотят выгнать меня.


Как и ожидалось, все трое взрослых засмеялись:


— Хорошо, вы, молодые, идите. Старые будут смотреть шоу и спать.


Ши Лэй повесил трубку и вывел Сунь Юи.


Ху Сяохуа и Цзян Юань уже ждали их, они были удивлены, увидев Сунь Юи, поскольку Ши Лэй не упомянул ее во время разговора. Следовательно, они обменялись взглядами и сказали Ши Лэю следовать за их машиной. После того, как они вернулись к своим машинам, они быстро связались с остальными и сказали изменить место встречи.


Изначально они готовились встретить Новый год с шоу. Одним из представлений, или, пожалуй, единственным, был стриптиз. Они даже наняли несколько профессионалов из Макао для счастливой ночи, но их пришлось уволить из-за Сунь Юи.


Финальный спектакль превратился в обычную вечеринку. Все было не так плохо, так как они нашли несколько местных певцов.


В 5 утра вечеринка была в конечном итоге прекращена, так как все были пьяны.


Ши Лэй не осмеливался пить слишком много, поэтому он только сделал несколько тостов. После того, как они вернулись домой, уставшая Сунь Юи пошла в свою комнату, а Ши Лэй принял душ и был относительно энергичным. Он вышел на балкон и достал одну из сигарет Ши Чжунпина. Он зажег ее для себя.


Было около 7 часов утра, когда Ши Лэй достал свой телефон и попытался снова позвонить Вэй Синьюэ. Удивительно, но он получил сообщение WeChat.


— Малыш, прошло полмесяца с тех пор, как ты видел меня в последний раз. Ты скучаешь по мне? С новым годом — Затем она отправила красный конверт.


Ши Лэй сразу ответил:


— Где ты сейчас?


Однако она долго не отвечала.


Ши Лэй снова написал:


— Я скучаю по тебе. Поговори со мной. Я тебе позвоню!


Затем Ши Лэй немедленно набрал номер Вэй Синьюэ, но все тот же знакомый женский голос сказал ему, что ее телефон выключен.


Ши Лэй подумал, что Вэй Синьюэ использовала Wi-Fi для использования WeChat, и он включил видеозвонок. Тем не менее, трубка автоматически отключилась, так как Вэй Синьюэ не решила взять трубку.


Сигарета в его руке уже догорела, и он не догадывался об этом пока не обжег палец.


Он выбросил ее и отправил сообщение Вэй Синьюэ:


— Синьюэ, я знаю, что с тобой случилось. Брат Юй не скрывал это от меня. Я сказал ему, что меня не интересует твоя семья. Но что касается тебя, я не позволю, чтобы с тобой что-нибудь случилось! Не беспокойся, у тебя есть я. Я буду ждать тебя, свяжись в любое время. Не думай, что я не смогу помочь. Я определенно смогу помочь тебе.


Было очевидно, что это сообщение WeChat утонуло в океане.


С другой стороны в отеле в Диду Вэй Синьюэ стояла на самом высоком уровне в спальном халате. Она посмотрела на свой телефон с заплаканным лицом.


— Идиот, как ты можешь помочь? Даже мой благородный крестный не хочет видеть меня. Расставание с тобой продлится всю жизнь. Возможно, мы увидимся в следующей жизни, — Вэй Синьюэ молча выключила телефон. Она переоделась в платье, которое когда-то Ши Лэй купил для нее. Она надела длинное пальто и вышла из отеля с решительным выражением лица.
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Глава 404. Условие обеспечения безопасности Вэй Синьюэ



В передней части отеля стоял Buick gL8. Как только водитель увидел Вэй Синьюэ, он открыл дверь и сам вышел из машины.


Он слегка положил руки в белых перчатках на край двери и сказал:


— С Новым годом, мисс Вэй.


Вэй Синьюэ кивнула и ярко улыбнулась:


— С Новым годом, — она вынула красный конверт и передала ему: — Это ваше.


— Мисс, как я могу принять это?


— Ты должен взять то, что твое. Возможно, это будет последний, который я смогу тебе дать. — с этими словами Вэй Синьюэ забралась в машину. Она сидела с прямой спиной и смотрела вперед без паники, готовясь встретить шторм.


Водитель взял красный конверт, вздохнул и покачал головой:


— Мисс, вы должны…


— Хм, езжай к моему отцу.


— Но прошло больше десяти дней, и он не согласился увидеть вас…


— Независимо от того, что это первый день нового года, и я должна дать ему свои поздравление и благословение. Поможет он мне или нет, мне нужно сказать ему «С Новым годом». Как его крестная дочь, я настаиваю на этом десять лет.


Водитель больше ничего не сказал и в тишине завел двигатель.


Утром первого дня нового года на второй кольцевой скоростной дороге Диду почти не было машин.


Вэй Синьюэ посмотрела за окно. Она подумала, что было бы хорошо, если бы сегодня все прошло гладко.


Когда она приехала, Вэй Синьюэ вышла из машины. У ворот были охранники. Она могла войти, но машине пришлось остаться.


— Хорошо, ты можешь вернуться. Мне плохо из-за того, что я попросила тебя выйти так рано. Поприветствуй свою жену за меня.


Водитель запаниковал:


— Все хорошо. Я буду ждать вас. Вам понадобится машина, когда вы выйдете.


Вэй Синьюэ рассмеялась и причесала волосы за ушами:


— Все хорошо, сегодня я не скоро выйду. Если ты мне будешь нужен, я позвоню прежде, чем выйду. Возможно, крестный отец впустит меня, потому что сегодня новый год. Кто знает?


Водитель ответил без выбора:


— Хорошо, позвоните мне в любое время, и я приеду как можно быстрее.


Вэй Синьюэ махнула руками и направилась к двум солдатам с оружием.


Оба солдата поклонились в унисон, увидев Вэй Синьюэ. Вэй Синьюэ достала два конверта и передала их обоим:


— В нем не так много денег. Это не нарушит никаких принципов. Это только для счастья на Новый год.


Солдаты обменялись взглядами друг с другом и посмотрели на красный конверт. Действительно, они не были толстыми, поскольку в них было, вероятно, всего 100 или 200 юаней. Они кивнули и приняли их, поблагодарив ее:


— Спасибо, мисс Вэй. Мисс, с Новым годом, кроме того...


— Это нормально, это не имеет никакого отношения к вам двоим. Я буду снаружи и войду, только если мне позволят, — Вэй Синьюэ прошла мимо них и вошла во двор, остановившись перед единственным зданием, которое было сделано из красного кирпича и имело зеленую крышу.


Она слегка нажала на дверной звонок и слегка улыбнулась. Через некоторое время дверь открылась, и женщина средних лет, около сорока лет, встала перед ней.


— Синьюэ, ты здесь?


Вэй Синьюэ кивнула:


— Старшая сестра, я пришла сказать крестному отцу «С Новым годом».


Женщина средних лет вздохнула:


— Синьюэ, ты должна знать, что папа ... Он действительно ничего не может с этим поделать. Ему неудобно.


— Главная цель сегодня — это поздравить его с китайским Новым годом. Как его крестная дочь, я должна выполнять свой долг.


Женщина средних лет снова вздохнула и отошла:


— Что бы ни случилось, проходи. Папа наверху, и я ничего не могу сделать, чтобы он передумал. Если он не захочет, ты должна уйти, когда он придет позже.


Вэй Синьюэ улыбнулась ярче:


— Спасибо, старшая сестра. Я очень благодарна, что мне не нужно стоять на снегу. Я не смею просить больше ничего.


Женщина средних лет кивнула и впустила Вэй Синьюэ, когда она закрыла дверь.


Она взмахнула руками, жестом приглашая няню прийти. Она налила чашку чая лично Вэй Синьюэ и поставила ее перед ней.


— Синьюэ, я только вчера вернулась и завтра снова уезжаю. Я немного знаю, что происходит с твоей семьей. Семья Юй взяла на себя инициативу ради своей выгоды два. Обе семьи отдают все, что у них есть, на должность отца. Их семья слишком неразумна, но твой отец ... когда он был молодым ..., — Женщина средних лет колебалась и остановилась в середине предложения.


Вэй Синьюэ подняла чай и согрела руки:


— Мой отец также знает, что ситуация не в нашу пользу. Мы не ожидаем, что крестный поможет нам. Мы можем отказаться от всего нашего богатства. Он просто желает безопасности семьи.


— Предки семьи Юй были военными, и они не могли оставить потенциальную опасность обратно. Я видела, как ты и Пути росли, и я знаю, что ты и твоя сестра ничего не сделали. Однако, если вы родились в семье императора, вас невозможно исключить из его рода. Папа сказал, что никак не может помочь тебе. Единственный способ — жениться на нашей семье, чтобы стать его невесткой. Как невестка моей семьи, семья Юй точно не посмеет прикоснуться к тебе. Однако мой папа ничего не может сделать с Цзинаном и Пути. Это слишком много…


Улыбка Вэй Синьюэ стала печальной:


— Старшая сестра, мы обе женщины. Я могу жениться на любом, и я никогда не смотрела свысока на третьего брата. Но какой смысл в том, что я буду жить на грани рая, когда я должна смотреть, как мой отец, мой старший брат и младшая сестра погружаются в это? Не говоря уже о том, что у меня есть мужчина, которого я люблю, и это несправедливо, если я выйду замуж за третьего брата.


— Идиотка, сколько еще может прожить наш третий брат? Ты можешь сначала выйти за него замуж, а затем быть вместе с этим человеком. Ты думаешь, что папа помешает тебе снова жениться? Папа много раз говорил мне, что ты его любимица из всей семьи Вэй. Ты единственная, кто не притронулся к грязи. Даже Пути помогала твоему отцу и старшему брату. Ты не можешь не знать, верно?


— Но они моя семья. Как я могу оставить их позади?


Женщина средних лет снова вздохнула.


Она спрашивала своего отца, и ее отец дал понять, что он может спасти только Вэй Синьюэ.


Следовательно, Вэй Синьюэ не могла попросить его спасти всех с фамилией Вэй.


Человек спустился и кивнул женщине средних лет:


— Я закончил проверку. Состояние его тела стабильное. Его кровяное давление может быть немного выше, потому что он был счастлив и немного выпил на Новый год. Теперь он в порядке.


Женщина средних лет встала и вывела доктора на улицу, прежде чем поговорить с Вэй Синьюэ:


— Я пойду и снова спрошу, может ли папа увидеть тебя. Если я не вернусь через пять минут, ты должна уйти. Папа должен скоро выйти на завтрак.


Вэй Синьюэ улыбнулась, когда она согласилась, но ее улыбка больше не могла скрывать мрака в ее сердце.


После того, как женщина средних лет поднялась наверх, Вэй Синьюэ посмотрела на свой телефон. Пять минут прошло. Она не могла остаться дольше, потому что ей нужно строго соблюдать правила семьи.


Спустя четыре с половиной минуты Вэй Синьюэ была на грани того, чтобы сдаться, но женщина средних лет быстро спустилась по лестнице и радостно произнесла крайне низким голосом:


— Папа сказал, чтобы ты позавтракала с ним!


Вэй Синьюэ была в восторге.
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Глава 405. Старейшина



Старый человек медленно спустился с лестницы. Его доброе лицо покраснело. Хотя он не был достаточно высок, у него была аура императора.


Вэй Синьюэ быстро повернулась к старшему и вежливо поздоровалась с опущенной головой:


— Дедушка. С новым годом! Синьюэ пришла, чтобы отправить вас.


Старейшина кивнул и слегка улыбнулся:


— Когда ты была маленькой, я все еще был в Удуне. Твой отец держал твою маленькую руку и приходил, чтобы передать мне свои поздравления. После того, как ты выросла, я приехал в Диду, а ты пришла уже сама. Ежегодный весенний праздник, фестиваль лодок-драконов, праздник середины осени, мой день рождения и день рождения твоей крестной матери ... ты никогда не пропускала ничего из этого. Даже если мы не дома, ты всегда оставалась здесь, пока не видела нас. Я смотрел, что ты делала после всех этих лет.


— Как дочь, я не смею забывать вас, — сказала Вэй Синьюэ еще более вежливо.


Старик махнул руками:


— Сядись.


Затем он направился к столовой.


Вэй Синьюэ сидела в дальнем конце стола, не говоря ни слова.


— Ты не так близка ко мне, как когда ты была маленькой. Я вижу, что ты сдерживаешь себя, — старец посмотрел на Вэй Синьюэ и махнул руками: — Подойди и сядь рядом со мной. Позволь мне хорошенько взглянуть на тебя. Я был слишком занят в эти годы, и я почти забыл, как выглядит моя внучка.


Вэй Синьюэ встала и подошла к старшему, сидящему рядом с ней.


Старейшина не говорил и посмотрел на Вэй Синьюэ с добрым выражением лица.


Он долго не говорил:


— Синьюэ, твой отец Вэй Чанцин — амбициозный и выдающийся человек. Однако в таком поколении это запрещено. Когда я был в Цзяндуне, мне нужны были достижения в политике, и ему нужно было идти по правильному пути. Мы помогали друг другу и продвигались вместе. Я получил то, что хотел, и Вэй Чанцин тоже. После того, как я покинул Цзяндун, к нему вежливо обращались как к Вэй Е. Десять лет прошли в мгновение ока, и он наслаждался десятью мирными и спокойными годами. И вот, конец пришел. Следовательно, я не хочу ему помогать. Это потому, что он должен заплатить цену за многие вещи. Небесное благословение, что он прожил эти года спокойно.


Вэй Синьюэ посмотрела на морщинистое лицо старца и изо всех сил попыталась сказать:


— Но дедушка, мой отец хочет прожить остаток жизни только в мире. Он даже хочет, чтобы мы, трое братьев и сестер, жили.


— Синьюэ, я довольно хорошо знаю твоего отца. Он не пытается понять, какой позицию я придерживаюсь, отправив тебя сюда. Он должен знать, что я не могу ему помочь. Ты стояла перед моим домом в течение последних десяти дней. Это вызвало дискуссии среди людей здесь, и именно это цель твоего отца. Этот Вэй Чанцин, независимо от того, в какой ситуации он находился и сколько бы он ни совершенствовался, он все равно делает что-то экстремально, даже если что-то идет не так. Он никогда не шел по правильному пути. Он пытается прикрыть уши других и спутать их слух и зрение. Он хочет, чтобы я пошел с ним, несмотря ни на что ...


— Дедушка, это не то, что имеет в виду мой отец… — Вэй Синьюэ запаниковала, услышав сильное недовольство по отношению к отцу в голосе старшего.


Старик махнул руками:


— Я не смею утверждать, что я добросердечный, но я был настолько предан и добр, насколько я мог таким быть. Если бы на моем месте сидел кто-то другой, что бы они сделали первым делом? Этот человек мог отправить твоего отца в тюрьму своими руками. Это единственный способ полностью смыть все. Но я не сделал этого. Ты знаешь почему? Потому что у него есть дочь, а ты моя внучка. Однако судьба Вэй Чанцина была решена давно. Даже если семья Юй не коснется его сейчас, в следующем году будет семья Чжао, через год — семья Цянь, а затем семьи Сонг и Ли. Сколько раз он сможет убежать от этого? Сколько раз я смогу ему помочь? Все, что я могу сделать, это защитить тебя, единственного невинного человека. Но нет никаких оснований оправдывать его. Мой третий сын любил тебя много лет. Хотя он не говорит этого, как его отец, я знаю его. Однако, если бы не продвинутые медики, которые поддерживали его в таком состоянии, он бы давно умер. Следовательно, я никогда не упоминал об этом тебе. Но когда ты пришла в Диду в первый день, я уже сказал передать тебе сообщение. Это единственный способ. Ты женишься на моей семье и будешь моей невесткой. Я буду содержать тебя в безопасности до конца твоей жизни.


Вэй Синьюэ опустила голову.


Конечно, она понимала, что была рядом со старшим, как дедушка и внучка. У нее даже были очень хорошие отношения с сыновьями и дочерьми этого старшего. Все они относились к ней как к своей настоящей младшей сестре, но это было только в частном порядке.


Когда ничего не происходило, каждый учитывал ее личность как внучку.


Но сейчас ее личность как его внучки больше не была защитным амулетом.


Старец не ошибся. Ей нужна была веская причина, и жениться на третьем брате было лучшим выходом. Во-первых, он всегда любил ее, а во-вторых, его тело было в плохом состоянии, и он не мог ничего с ней сделать. Вскоре она станет вдовой. Ее жизнь будет приостановлена на два или три года, а потом снова станет нормальной.


Даже если Вэй Синьюэ снова выйдет замуж, она все равно останется невесткой старейшины, и никто не посмеет прикоснуться к ней. Даже если семья Юй наконец достигнет этой позиции, у них тоже не будет смелости.


Однако это было не то, чего хотела Вэй Синьюэ. Она хотела, чтобы Вэй Е, Вэй Цзинган, Вэй Пути и все остальные жили счастливо и безопасно.


Вэй Синьюэ подумала об этом и встала. Она опустилась на колени перед старшим и закричала:


— Дедушка, я не против с браком на третьем брате, но, пожалуйста, спасите моего отца, моего брата и мою младшую сестру.


— Папа, Синьюэ … — Женщина средних лет не могла этого видеть и прошептала.


Старейшина махнул руками:


— Пусть она делает все, что хочет, — затем он пошел большими шагами к входной двери.


Будучи одним из руководителей страны, старейшина был занят даже во время китайского Нового года. Вчера был канун китайского Нового года, и он не приходил домой до 2 часов ночи. Он едва отдохнул несколько часов, прежде чем ему нужно было пойти и навестить солдат и граждан, работающих под его руководством.


Когда Вэй Синьюэ услышала, как закрылась дверь, она больше не могла держаться. Как бы не гордилась Вэй Синьюэ, она упала на пол и потеряла сознание.


Женщина средних лет была потрясена и быстро позвала других, она выбежала во двор и крикнула уже уезжающей машине:


— Папа, Синьюэ упала в обморок!


Старейшина остановил машину, и водитель опустил окно.


Старейшина в конце концов вздохнул:


— Сначала отправь ее в больницу и дай ей проснуться. После Нового года заставь ее выйти замуж за моего третьего сына. В будущем она поймет, что я делаю это ради нее.


Независимо от того, как скоро она проснется, она никогда не сможет уйти отсюда.


Женщина средних лет наконец вернулась. Няня и охранник уже понесли Вэй Синьюэ на диван и связались с медсестрой.


Медсестра коротко проверила ее:


— Не должно быть ничего серьезного. Она просто запаниковала, и ей не хватало отдыха и питательных веществ. Но врач все равно должен ее проверить.
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Глава 406. Зов Вэй Е



Вэй Синьюэ упала в обморок и лежала пять дней, не просыпаясь.


Женщина средних лет, которая возвращалась на работу, звонила каждый день, чтобы проверить, как дела у Вэй Синьюэ. Однако все, что она когда-либо получала, было разочаровывающей новостью.


Она успокаивала себя тем, что Вэй Синьюэ наконец могла хорошо выспаться. Последние две недели она была слишком уставшей и напряженной, стоя на улице, умоляя встретить крестного отца. Выглядело так, будто она только стояла там, но на самом деле на ней было слишком много давления и стресса. Вэй Чанцин возложил всю тяжелую ответственность на нее одну.


После того, как ее крестный отец проявил себя и ушел, Вэй Синьюэ больше не могла держаться.


Однако прошло шесть дней, и не было никаких признаков пробуждения Вэй Синьюэ. Даже врачи не знали, что делать. Все проверки показали, что с ее телом все в порядке, и она упала в обморок от внезапного гнева и печали. Следовательно, она должна была проснуться давным-давно.


Сидя перед столом, женщина средних лет повесила трубку и нахмурилась. Чай на ее столе был уже ледяным.


Ее телефон зазвонил, и женщина средних лет взглянула на него, массируя лоб.


Это было сообщение WeChat. На экране были видны только первые несколько символов, но этого было более чем достаточно, чтобы она сразу же подняла его.


Когда она открыла его, содержание сообщения было простым. Было только одно предложение: «Вэй Цзинан был арестован».


Это был седьмой день Нового года, который был первым днем возвращения к работе для большинства людей. Однако семья Юй уже сделала свой ход.


Женщина средних лет знала, что она должна рассказать Вэй Чанцину о ситуации Вэй Синьюэ. Она могла скрывать это от него раньше, но не более.


Тем не менее, она не знала, будет ли Вэй Чанцин по-прежнему заботиться о своей дочери прямо сейчас после того, как его сын был арестован.


Она открыла свои контакты и после некоторого колебания позвонила по этому номеру.


— Привет, привет, это я. Синьюэ пришла ко мне, чтобы передать нам свой привет, и опустилась на колени перед моим отцом. После того, как мой папа ушел, она до сих пор без сознания. — В словах женщины средних лет было все.


Вэй Е замер на секунду и вдруг улыбнулся:


— Хорошо, я знаю. Спасибо, что уведомили меня в такое время. Похоже, небеса хотят, чтобы моя семья Вэй умерла.


— Нет.. — Женщина средних лет ответила минимальными словами и повесила трубку.


Вэй Чанцин стоял неподвижно на другой стороне вызова. Перед ним на столе стояла каллиграфическая доска. После «безграничного моря горечи» было еще четыре иероглифа, но он уже не мог закончить их.


Он выбросил каллиграфическую кисть из волчьего меха, которая стоила несколько сотен тысяч юаней, и протяжно вздохнул:


— Я старался совершенствоваться в течение десяти лет и никогда не искал ничего с небес. Но почему? Вы хотите подняться на небеса, но зачем использовать меня как лестницу на небеса?


Конечно, он знал о том, что случилось с Вэй Цзинаном. Это был случай более десяти лет назад. Это было упомянуто сегодня снова с конкретным доказательством без какой-либо возможности опровергнуть его. Единственное, что ожидало Вэй Цзинана, — это смертный приговор.


Только с этого момента семья Вэй уже потеряла свои корни.


Через некоторое время Вэй Чанцин взял трубку и набрал номер.


— Я умру, и богатство исчезнет. В обмен на безопасность Синьюэ и Пути, — Вэй Чанцин выплюнул эти слова сквозь зубы.


Другая сторона не говорила, но молча повесила трубку.


Вэй Чанцин яростно разбил телефон о землю. Телефон отскочил, но все еще был в целости и сохранности. Защита персидского ковра была потрясающей.


Он понял, что его отвергли. Противоположная сторона хотела, чтобы умерла вся его семья.


— Если бы это было так, не вините меня за попытку сломать сеть. Я, Вэй Чанцин, стар, и все эти годы я был в тени. Вы действительно думаете, что беззубый тигр не кусается?


Вэй Чанцин подошел к двери своего кабинета. Он казался намного выше и героичнее, что напоминало его предыдущие годы.


Он широко распахнул дверь и тихим голосом приказал:


— Скажите Пути, чтобы она пришла.


Затем он вернулся в свою комнату и лег на диван.


Некоторое время спустя Вэй Пути распахнула дверь без улыбки на лице. Она все еще казалась чарующей, но ее глаза были холодными.


— Папа. — Ее голос был тяжелым, поскольку она, конечно, знала, что ее старший брат потерпел неудачу, и его ждала смерть.


Вэй Чанцин медленно открыл глаза. В его мутных глазах мелькнуло несколько искр.


— Сделай это. Твоя сестра без сознания, он не хочет помогать.


Вэй Пути кивнула, не сказав ни слова, но можно было услышать звук ее стиснутых зубов.


Когда Вэй Пути достигла двери кабинета и собиралась закрыть дверь, ее отец неожиданно сел с и уставился в неизвестное место перед собой. Вэй Пути застыла на секунду, прежде чем снова вернуться к нему.


— Папа, тебе нужно что-то еще?


После минутного колебания Вэй Чанцин сказал:


— Не торопись. Найдите человека по имени Ши Лэй. Скажи ему, что твоя сестра в Диду ... Не бери в голову, иди и готовься. Но не спеши это делать. Я сам поговорю с Ши Лэем.


Вэй Пути кивнула и ушла.


Вэй Чанцин взял телефон с ковра и позвонил Ши Лэю.


Вчера Ши Лэй вернулся в Удун и отвез Сунь Юи и ее мать домой. После намеков с карты близости Ши Лэй знал, что с ним не будет проблем. Следовательно, он нашел компанию по недвижимости и быстро нашел дом. Он не был большим. Там было две комнаты и две гостиные, которые были достаточно большими, чтобы они могли жить вдвоем.


Конечно, им нужно было подготовить дом и собрать вещи в гараже. Ши Лэй помогал им до поздней ночи, а затем потащил свое уставшее тело обратно в свою квартиру.


Сегодня Ши Лэй несколько раз звонил Вэй Синьюэ, он отправил ей сообщение на WeChat. Это было так же, как и раньше; это было похоже на камень, брошенный в море.


Когда зазвонил его телефон, Ши Лэй все еще оставался в растерянности.


Рингтон заставил Ши Лэя подпрыгнуть. Он поднял свой телефон, и на там показалось «Вэй Е».


Ши Лэй быстро поднял трубку:


— Вэй Е, с Новым годом. Я Ши Лэй. Что-нибудь случилось с Синьюэ?


Вэй Е, казалось, почувствовал комфорт. В конце концов, не было много людей в этом мире, которые все еще заботились о Вэй Синьюэ. Раньше люди, которые пытались жениться на Вэй Синьюэ, были похожи на карпов в реке, но теперь они все хотели, чтобы они никогда не знали никого из семьи Вэй. С того момента, как Вэй Цзинан был заключен в тюрьму, весь Удун, даже весь круг провинции Цзяндун, избегал семьи Вэй, как чумы.


— Синьюэ упала в обморок от усталости и грусти в Диду. Она была без сознания шесть дней, но больших проблем быть не должно. Ши Лэй, ваш уровень выше моего. Если я отдам вам все активы моей семьи, вы можете ... сохранить жизнь моей семьи?


С первого момента, когда Вэй Чанцин узнал, что семья Юй нацелилась на его семью, он связался с Оком темной ночи и попытался попросить их спасти его и его троих детей. Тем не менее, Око Темной Ночи немедленно отклонило его просьбу, так как было ясно, что они не собираются вмешиваться во что-либо, связанное с политикой. Это означало, что даже если Вэй Е отдаст все свои активы в качестве награды, Око Темной Ночи все равно не поможет ему.


Внезапно он подумал о Ши Лэе. В конце концов, уровень Ши Лэя был выше его, и хотя Око Темной Ночи сказали ему, что они не будут вмешиваться в события, связанные с политикой, это не означало, что они все еще будут молчать, если член более высокого уровня, как Ши Лэй, попросит их.
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Глава 407. Вэй Е, который прекратил сражаться



Ши Лэй начал паниковать от первой части предложения, и он не слышал, что Вэй Чанцин сказал позже. Все, о чем он беспокоился, было:


«Вэй Синьюэ без сознания».


— Синьюэ упала в обморок? Как она упала в обморок? — настоятельно спросил Ши Лэй.


Вэй Чанцин вздохнул:


— Недавно я попросил Синьюэ пойти в Диду, чтобы попросить кого-нибудь помочь…


— Я знаю. Он был в Удонге раньше. Теперь он один из тех высокопоставленых людей, и он крестный отец Синьюэ. Я знаю все это. Я просто хочу знать, почему Синьюэ упала в обморок.


— Конечно, не так много вещей, которые можно было бы скрыть от тебя, если бы ты хотел знать. Синьюэ, скорее всего, упала в обморок от слишком большого давления. Доктор не смог найти проблему, но я не думаю, что есть большая проблема.


— В какой больнице она? Я собираюсь увидеть ее, — бросился Ши Лэй к двери. Как только Вэй Чанцин сказал ему, что она находится в больнице Вэй Синьюэ, он планировал немедленно купить билеты на самолет в Диду.


Вэй Е назвал ему название больницы и снова сказал:


— Ты не увидишь ее там. Она в специальной палате для высших персон. И… хорошо, я позволю Пути пойти с тобой в Диду. Если она покажет свое лицо, они позволят тебе увидеть Синьюэ.


— Хорошо, я поеду в аэропорт прямо сейчас…— Ши Лэй внезапно вспомнил, что поездка на самолете занимала как минимум два часа от Удуна до Диду. Со временем, потраченным на поездку в аэропорт и поездку из аэропорта Диду в город, поездка по скоростной железной дороге, вероятно, была быстрее. Самолётов было немного, но скоростные поезда были доступны примерно каждые десять минут.


Следовательно, он изменил свой ответ:


— Может быть, скоростная железная дорога у южной станции. Я поеду туда сейчас. Пожалуйста, скажите сестре Пути встретить меня там.


Вэй Чанцин ответил:


— А как насчет того, что я спрашивал у тебя ранее?


— А? Что? — Ши Лэй уже выбежал из дома и яростно нажал кнопку лифта. Он не слышал ничего нового о Вэй Синьюэ более двадцати дней, кроме сообщения WeChat в первый день Нового года. После этого он больше ничего не получил, и теперь ему неожиданно сообщили, что Вэй Синьюэ без сознания шесть дней. Как он мог не паниковать?


Вэй Чанцин почувствовал горечь и подумал:


— Значит, вы не слышали, как я кое-что говорил, узнав, что моя дочь больна?


Он мог только повторить то, что он сказал еще раз. Это было то же самое, что он сказал раньше. Он сделал паузу при упоминании Ока Темной Ночи, полагая, что Ши Лэй мог понять, что он имел в виду.


Ши Лэй слушал и думал, что у него все еще есть шанс использовать Карту Миллионера. Даже если бы Черная Карта посчитала, что цена слишком высока, возможно, они могли бы попробовать отдать все активы Вэй Чанцина.


Поэтому Ши Лэй ответил:


— Я свяжусь с ними и отвечу вам как можно быстрее. Но я не уверен, примут ли они это или нет, — Ши Лэй подумал, что Вэй Е, должно быть, попробовал сам, и было очевидно, что Око Темной Ночи не приняли его. Возможно, это было связано с уровнями, но это также могло быть связано с тем, что всех активов Вэй Е не хватило, чтобы заплатить за это. Следовательно, он не смел так легко согласиться.


— Сейчас в семье Вэй всего три человека… — Вэй Чанцин понял, что дело Вэй Цзинана не может быть отменено. Они не могли выпустить его без шумихи, уже публично заявив, что он был убийцей более десяти лет назад. Следовательно, Вэй Чанцин напомнил Ши Лэю, что ему нужно было спасти только трех человек, так как он отказался от Вэй Цзинана.


Ши Лэй равнодушно ответил:


— О, верно, у старшего брата Синьюэ сегодня должны быть проблемы.


Вэй Чанцин застыл от слов Ши Лэя. Он собирался объяснить Ши Лэю, почему осталось только три человека. Хотя Вэй Цзинан был публично арестован, в настоящее время это было ограничено малым кругом общества. Не было никаких новостей, и у Ши Лэя не было причин узнавать так быстро, если он не знал об этом заранее.


— Мистер Ши, вы знали это заранее ...


— Да. Ужасный случай более десяти лет назад. Я также думаю, что он должен заплатить всю цену, чтобы я не предупредил вас об этом. И вы должны знать, что это явная схема. Не было смысла, чтобы я вас предупреждал.


Вэй Чанцин вздохнул и повесил трубку в тишине.


Ши Лэй вошел в лифт, он первоначально планировал пойти в гараж, но так как он нуждался в Оке Темной Ночи, он пошел еще дальше.


Он побежал в банк самообслуживания на углу улицы. Ши Лэй вставил Черную Карту, ввел пароли и ждал появления Скипетра.


Ши Лэй прямо спросил:


— Если я воспользуюсь Картой Миллионера и получу разрешение Вэй Е использовать все его активы в качестве цены, возможно ли заставить Око темной ночи вмешаться в опасность семьи Вэй прямо сейчас? Просьба состоит в том, чтобы спасти семью Вэй ... — Ши Лэй колебался и в итоге решил не следовать сценарию Вэй Чанцина. В конце концов, он чувствовал, что Вэй Чанцин должен заплатить за то, что он сделал раньше. Хотя это могло повредить Вэй Синьюэ, он решил следовать своему первоначальному намерению.


— Просьба спасти Вэй Синьюэ и Вэй Пути. — Вэй Пути была немного старше, чем Ши Лэй, а Вэй Чанцин запачкал руки более десяти лет назад. Ши Лэй подумал, что даже если Вэй Пути помогла Вэй Чанцину сделать что-то раньше, она не должна быть приговорена к смертной казни.


Однако Скипетр безжалостно отказался:


— Один из принципов Око Темной Ночи — не вмешиваться ни во что, связанное с политикой. Они судят сердцем, связано ли что-то с политикой или нет.


Ши Лэй знал, что можно было сказать, что многие вещи связаны с политикой. Но если бы он был в низком масштабе, у Ока Темной Ночи, очевидно, не было бы никаких забот. Но если это было так же важно, как что-то, связанное с семьями Юй и Вэй, это касалось проблемой на национальном уровне. Это была область, которую Око Темной Ночи не осмеливались пересекать.


— Даже если есть высший статус? — Ши Лэй должен был подтвердить.


— Никто не может. Вэй Чанцин, должно быть, попробовал, и ему отказали, прежде чем он подумал о тебе. Даже если это такой же благородный, как и я, они ничего не сделают. Дело не в деньгах.


Ши Лэй кивнул и выбросил карточку. Он позвонил Вэй Чанцину, когда шел в гараж:


— Вэй Е, это я. Я только что связался с ними, и они отказались. Причина заключалась в том, чтобы не вмешиваться ни в что, связанное с политикой.


Вэй Чанцин снова вздохнул, зная, что надежды нет.


Ши Лэй продолжил:


— Честно говоря, Вэй Е. Я не чувствую сочувствия к тому, что сделала твоя семья. Независимо от того, сколько вы пытались держаться подальше от этого, вы сделали то, что сделали, и вы не можете избежать последствий, с которыми вам придется столкнуться. Тем не менее, я считаю, что Вэй Синьюэ невиновна. Поэтому я сделаю все возможное, чтобы спасти ее, несмотря ни на что.


Вэй Чанцин застыл. В конце концов он легонько вздохнул:


— Независимо от того, к чему это приведет, я должен поблагодарить вас. Вы правы. Я полон грехов. Но человек, который абсолютно чист и невинен в семье Вэй, — это Синьюэ. Если возможно, пожалуйста, сохраните Пути. Моя дочь, возможно, и раньше делала что-то не так, но не настолько, чтобы заслуживать смерти.


Не то чтобы Вэй Чанцин верил в способности Ши Лэя. Он знал, что личности Ши Лэя как крестника Чэнь Яню было достаточно, чтобы заставить многих людей насторожиться в Удуне. Кроме того, у Юй Бенджи были хорошие отношения с Ши Лэем, иначе он не сказал бы Ши Лэю о Вэй Цзинане. Даже Вэй Е не знал заранее, но Ши Лэй знал. Этого было более чем достаточно, чтобы показать близкие отношения между ним и Юй Бенджи.


Только с этими двумя моментами Ши Лэй мог спасти невинного человека, такого как Вэй Синьюэ.


Ши Лэй ответил:


— Я буду стараться изо всех сил.


— Вы можете поговорить с Юй Бенджи. Я сделаю это сам. Дай ему все мое богатство, я только умоляю о жизни Синьюэ и Пути.


Ши Лэй мог слышать, что Вэй Чанцин отказался от попыток дать отпор.
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Глава 408. Путь к помощи



Ши Лэй поехал на южную станцию Удуна, это была недавно построенная станция для новой скоростной железной дороги. Он оставил машину на стоянке и побежал к билетной кассе.


У него зазвонил телефон, это был звонок от Вэй Пути.


— Я на вокзале. Где ты? — Голос Вэй Пути был ледяной, что совершенно отличалось от ее сестры.


Ши Лэй ответил:


— Я у кассы…


Вэй Пути, очевидно, начала ускорять ход и быстро ответила:


— Хорошо, я вижу тебя!


Затем Ши Лэй увидел у двери Вэй Пути, одетую в ярко-красную одежду. Ее тело и талия были очаровательно привлекательны, но ее лицо было настолько холодным, что никто не осмеливался приблизиться к ней.


— Удостоверение личности, — кратко сказала Вэй Пути.


Ши Лэй передал ей свое удостоверение личности, и Вэй Пути быстро купила самый быстрый билет в автомате по продаже билетов, который отправлялся через пятнадцать минут.


Вэй Пути спросила, когда они вместе шли в большой зал:


— Ты знаешь все о том, что случилось с моей сестрой?


Ши Лэй кивнул:


— Вэй Е сказал мне.


Вэй Пути кивнула и промолчала.


Когда они подошли к кассе, проверка почти закончилась. Они быстро спустились по лестнице и сели на поезд за секунду до того, как он закрыл двери и двинулся вперед.


Вэй Пути купила билеты бизнес-класса, и после того, как они нашли вагон, там было только два человека.


Поскольку это был поезд из Удуна прямо до Диду без остановок, это означало, что никто больше не собирался входить.


Команда пришла проверить билеты и дала им напитки и закуски, прежде чем вежливо спросить, есть ли у них какие-либо другие запросы.


Вэй Пут холодно ответила:


— У меня есть дело с этим человеком. Если в течение всей поездки не произойдет несчастных случаев, пожалуйста, не входите и не беспокойте нас.


Экипаж улыбнулся, кивнул в знак согласия и ушел.


Когда они оба успокоились, Вэй Пути подняла воду и, сделав глоток, спросила:


— Тебе нравится моя сестра?


Ши Лэй застыл на секунду. Даже сейчас он не знал, как ответить на этот вопрос.


Он тщательно обдумал это и решил следовать своему сердцу.


— Да. Я не чувствовал этого раньше, но после того, как Синьюэ исчезла, я наконец понял, насколько она важна в моем сердце.


— Моя сестра тоже любит тебя. Ты ей так нравишься, что она не выйдет замуж за кого-то другого, кроме тебя. Ты должен спасти ее, и она должна жить. Если ты осмелишься запугать ее, я не отпущу тебя даже как призрака.


Ши Лэй в шоке посмотрел на Вэй Пути, и его сердце упало. Он знал, что Вэй Пути была готов умереть. Как только семья Вэй будет уничтожена, у нее не будет никакой надежды на побег. Тем не менее, она хотела, чтобы кто-то мог обезопасить Вэй Синьюэ.


— Я буду стараться изо всех сил, — глубоко вздохнул Ши Лэй.


Вэй Пути посмотрела на него и снова сказала:


— Мне все равно, будешь ли ты стараться изо всех сил или нет. Я только знаю, что если ты не сможешь спасти мою сестру, я сначала убью тебя.


Ши Лэй потерял дар речи. Его невестка казалась слишком свирепой. Он мог видеть, что она, должно быть, физически тренировалась раньше. Иначе она могла победить мастера боевых искусств только в своих снах.


Конечно, Ши Лэй был не в настроении обсуждать это:


— Расскажи мне больше о недавней ситуации твоей сестры.


Вэй Пути снова выпила еще глоток воды, потому что, казалось, она любила пить воду:


— Когда моя сестра ушла в тот день, чтобы пойти к тебе домой, она знала, что семья Юй собирается делать. Она действительно попрощалась с тобой. Затем она пошла в Диду, так как у нее там был крестный отец…


Ши Лэй остановил слова Вэй Пути:


— Я знаю все, прежде чем она пошла в Диду. Пропусти это и скажи мне, что случилось после этого.


Вэй Пути с удивлением посмотрела на Ши Лэя, как будто ей было интересно, почему Ши Лэй так много знал об этом. Однако она не спросила и продолжила:


— После того, как моя сестра пошла в Диду, она пошла прямо в дом своего крестного. Однако ее даже не впустили. Она стояла там с рассвета до середины ночи. После того, как ее крестный вернулся, он даже не взглянул на нее. Это происходило день за днем. В канун Нового года все остальные собрались вместе со своей семьей дома, и это маленькое здание также наполнилось смехом, но она тихо ушла, когда включился свет. Она осталась в отеле и не ела. Затем, в первый день нового года, она отправилась поздравлять своего крестного отца по традиции. Эта привычка сформировалась после того, как она стала его крестной дочерью, и она никогда не менялась в течение десяти лет. В заключение…


— Что он сказал? — Ши Лэй выпрямил спину на своем месте.


— Он сказал, что семья Вэй должна была погибнуть. Без семьи Юй были бы семьи Чжао, Цянь, Сонг, Ли и другие. Следовательно, он не собирался помогать. Затем он сказал, что его третий сын любил мою сестру много лет, и он будет держать мою сестру в безопасности, если она согласится выйти замуж за его семью. Моя сестра была вынуждена согласиться. Она сказала, что выйдет замуж за его сына, если он поможет всей моей семье. Но этот влиятельный человек сказал, что он может спасти только ее. Гм! — Вэй Пути крепко сжала зубы.


Ши Лэй почувствовал, как поток горячего воздуха хлынул в его мозг, когда он рассердился:


— Он попросил Синьюэ выйти замуж за его третьего сына? Разве он не пользуется ею в такое время?


Взгляд Вэй Пути на Ши Лэя, наконец, немного потеплел, когда она вздохнула:


— Не совсем. Это на самом деле хорошее намерение.


— Воспользоваться другими — это хорошее намерение?


— Он сказал, что хочет помочь, но не было веской причины. Также мой отец и старший брат совершили слишком много грехов, чтобы спастись. Небольшое движение может повлиять на все остальное. Он имел в виду жениться на его сыне только ради того, чтобы прикрыть глаза и уши других. Другими словами, это было оправданием для защиты моей сестры. Если это так, будь то семья Юй или любая другая семья, тот, кто участвует, не сможет ничего сказать. Через два или три года, когда его сын скончается от болезни, моя сестра все еще останется невесткой его семьи и они не будут вмешиваться в ее повторный брак.


Ши Лэй замолчал.


Несмотря на то, что это было обидно, он не мог отрицать, что старейшина действительно был доброжелателен.


Он действительно не понимал деталей схем и соревнований за власть и авторитет на таком социальном уровне. Тем не менее, он мог понять, что если старший упорно попытается спасти всю семью Вэй, ему придется обидеть всех врагом семьи Вэй. Он принесет себе неизгладимое пятно, и это сильно повредит пользе его семьи.


Точно так же, как семья Юй не была совсем плохой или хорошей для семьи Вэй, и независимо от того, было ли хорошо или плохо для семьи Вэй сбегать, решение старейшины всегда основывалось на его прибыли. Этот способ мышления не был ни хорошим, ни плохим; это было логично.


Это был не простой вопрос, как один плюс один.


Однако Ши Лэй нашел способ решить вопрос со слов Вэй Пути.


Он мог, по крайней мере, помешать Вэй Синьюэ выйти замуж за третьего сына и все же иметь возможность получить его помощь. Так называемое оправдание, что личность Вэй Синьюэ как его крестной дочери была недостаточно хороша, была не очень сильной. Если бы он хотел помочь, кто бы не сдался?


Спасти семью Вэй было невозможно. Спасти Вэй Синьюэ было не так сложно.
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Глава 409. Пробуждение



Как и ожидалось, Ши Лэй был остановлен двумя солдатами возле специальной палаты.


Они были довольно вежливы и говорили, что никому не позволено входить без приказа, даже если Вэй Пути сможет доказать, что она была младшей сестрой Вэй Синьюэ.


Вэй Пути увидела, что это происходит, и она позвала старшую дочь семьи, женщину средних лет. Когда женщина средних лет услышала, что с ней пришел еще один мужчина, она некоторое время колебалась. Однако она все же позвонила в больницу, и два солдата быстро получили разрешение впустить их.


Вэй Пути все еще разговаривала с солдатами, но Ши Лэй не собирался оставаться здесь, когда он бросился к специальной палате.


Он спросил медсестру и толкнул дверь в комнату Вэй Синьюэ.


Комната не была обставлена в изысканном больничном стиле. Это был стандартный номер в отеле. Тем не менее, медицинские технологии и внутривенные жидкости по обе стороны от кровати доказывали, что это все еще была больничная палата. Конечно, был сильный запах лизола.


Вэй Синьюэ, которая лежала на кровати, была тихой и элегантной, как обычно. Ее брови и уголки глаз были особенно чистыми. Но Ши Лэй знал, что как только она проснется, каждая улыбка и выражение лица предадут ее невинный взгляд, когда она вернется в свое чарующее и очаровательное состояние.


Ее тонкие губы были плотно сжаты без покраснений, из-за чего она выглядела нездорово бледной.


Кроме этого, Ши Лэй не мог видеть, что Вэй Синьюэ страдала. Она казалась очень спокойной, как будто она спала.


Ши Лэй сел рядом с кроватью и осторожно взял Вэй Синьюэ за руку.


Тыльная сторона ее руки была бледной, и можно было ясно увидеть голубые вены. Тем не менее, она казалась худее, чем раньше.


Вэй Пути не вошла, она стояла за дверью. Она не хотела прерывать личное время своей сестры с Ши Лэем, даже если она все еще была без сознания.


Вэй Пути вызвала медсестру и начала изучать ситуацию с Вэй Синьюэ.


Лицо Ши Лэя наполнилось слезами, когда он пробормотал:


— Сумасшедшая женщина. Почему ты такая сумасшедшая, что бы ты ни делала? Не могла бы ты рассказать мне об этом? Ты пришла ко мне домой на днях и сделала вид, что ничего не случилось. Ты думала, что это может быть наш последний раз, когда мы видимся? Тебе не нужно было выключать телефон. Ты боишься, что я смогу найти тебя и принять участие. Ты думала, что я бесполезный человеком, который не может тебе помочь, не так ли? Спеши и просыпайся, сумасшедшая женщина! Если ты не проснешься, как я буду заниматься с тобой сексом? Черт, ты не хотела спать со мной? Проснись немедленно, и я пойду в отель с тобой прямо сейчас!


Ши Лэй, казалось, потерял контроль над своими эмоциями. Слезы текли по его лицу, и он подняв взгляд достал таблетку, которую ему дала черная карта


— Это может спасти тебе и твоей сестре жизнь. Однако, если я заставлю тебя съесть это сейчас, ты немедленно проснешься. Вэй Синьюэ, выбери! — Ши Лэй задохнулся от рыданий, Вэй Синьюэ выглядела расплывшимся пятном перед его глазами.


Однако Вэй Синьюэ не сдвинулась ни на дюйм, так как она не могла его услышать.


Ши Лэй потерял контроль и закричал:


— Сумасшедшая женщина, поторопись и просыпайся! Я приказываю тебе как твой парень! Доктор сказал, что ты в порядке. Перестать притворяться!


Медсестра в ужасе подпрыгнула, когда услышала крики Ши Лэя. Она толкнула дверь и собиралась войти и остановить его.


Однако Вэй Пути остановила медсестру и покачала головой:


— Не перебивай их. Там лежит моя старшая сестра, а он — человек, которого моя сестра любит больше всего. Если он не сможет разбудить мою сестру, никто не сможет.


— Но, мисс, это палата, и он кричит…— Медсестра запаниковала: — Все люди, которые здесь остаются…


Вэй Пути заткнула ее:


— Разве сейчас не время обеда? Он не будет шуметь долго. Я возьму на себя ответственность за любые проблемы.


Медсестра в конце концов кивнула. Она не знала, кто такая Вэй Пути, но здесь не жили обычные люди. Большинство из них были детьми и родственниками влиятельных чиновников. У Вэй Пути была доминирующая аура, и не должно быть проблем, если она пообещала взять на себя ответственность.


— Тогда успокойте его поскорнее.


— Будьте уверены, это будет длится всего еще несколько минут.


......


Ши Лэй все еще яростно кричал в комнате:


— Сумасшедшая женщина, поторопись и вставай! Ты не такой человек, чтобы бояться таких вещей. Чего бояться? Почему ты боишься, если я здесь с тобой? Как ты думаешь, разве неполезно быть без сознания? Я говорю, твой старший брат уже в тюрьме. Он скоро будет приговорен и не сможет избежать смертной казни. Твой папа не может помочь ему, и он умрет. Если ты проснешься, ты можешь придумать, как сохранить жизнь тебе и твоей сестре.


У Вэй Синьюэ не было никакой реакции, но слезы Ши Лэй затопили ее лицо.


— Ооии! Сумасшедшая женщина, поторопись и проснись. Ты знаешь, я беспокоюсь о тебе. Тебе нужно, чтобы я позвонил той дуре и поцеловал ее перед тобой, чтобы ты проснулась? Вэй Синьюэ! Ты ... Если ты немедленно проснешься, я тебя заберу. Я отвезу тебя к себе домой, хорошо? Ты можешь жить там столько, сколько хочешь. Я тоже арендую по соседству дом и скажу Яо Эру наполнить его вином, которое тебе нравится. Я буду пить с тобой каждый день и после этого буду заниматься сексом. Будешь ли ты счастлива, если я это сделаю? Поторопись и проснись уже…


Ши Лэй кричал, пока его голос не стал хриплым. Его голос беспокоил двух дежурных солдат.


Они обменялись взглядами друг с другом и обдумали, должны ли они пойти и предупредить его. Однако, если были отданы приказы впустить этих двоих, казалось, что им не нужно ничего делать, если не произойдет несчастный случай.


Ладно. Они сделают что-нибудь, если другие комнаты будут жаловаться.


Все остальные медсестры думали так же.


Ши Лэй устал от воплей. Он сел на край кровати и яростно сжал девушку. Слезы на его глазах непрерывно падали на грудь, шею и ее неподвижное красивое лицо…


Капля слезы тихо упала на веки Вэй Синьюэ. Слеза закипела, и Вэй Синьюэ, казалось, слегка дернулась от ожога, и ее веки, казалось, задвигались. Однако, видение Ши Лэя было размыто от слез, и он этого не заметил.


Он перестал кричать, но продолжал говорить:


— Сумасшедшая женщина. Я ответил на твое сообщение WeChat в первый день нового года. Почему ты не ответила? Что с новым годом? Ты не была на контакте, и я не знал, в безопасности ли ты. Как я могу быть таким счастливым?


Ши Лэй вытер слезы с лица рукавом. Затем он снова опустил голову, чтобы продолжить разговор, но удивительно, он увидел каплю слезы в уголках ее глаз.


Ши Лэй застыл. Он собирался вскочить и позвонить доктору, но внезапно понял, что это могут быть его собственные слезы, которые просто выпали на его глазах. Он быстро вытер ее… Однако он не мог вытереть насухо. После того, как его пальцы коснулись ее кожи, ее глаза снова стали влажными. Ши Лэй вытирал все больше и больше капель слез, текших из глаз Вэй Синьюэ. Ее веки снова пошевелились, и в конце концов она открыла глаза.


— Ты не спишь, верно? Ты не спишь, верно? Вэй Синьюэ, сумасшедшая женщина, поговори со мной! — Ши Лэй яростно вытер слезы с лица, опасаясь, что это всего лишь иллюзия.


Глаза Вэй Синьюэ открылись, и они были налиты кровью. Она слабо посмотрела на Ши Лэя, слегка раздвинув губы.


Ши Лэй немедленно встал и закричал:


— Доктор! Врач! Она проснулась…


Но Вэй Синьюэ протянула руку и схватила Ши Лэя. Она слабо, но ярко улыбнулась:


— Я все слышала. Ты сказал, что хочешь переспать со мной ...


П.п мерзкая глава. Ну прям жесть мерзкая. Блевать хочется.
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Глава 410. Скорее умру, чем женюсь



Ворвался доктор, и он помог Вэй Синьюэ сесть на кровать.


Ши Лэй держал стакан воды и ложкой осторожно кормил ее, как будто он заботился о своей жене, которая только что родила ребенка.


Хотя Вэй Синьюэ проснулась, но она все еще была слабой. Когда она посмотрела на Вэй Пути, глаза Вэй Пути покраснели.


Она открыла рот, но никаких звуков не вышло, и Вэй Синьюэ запаниковала.


Сестры были рядом, и Вэй Пути знала, что хотела сказать Вэй Синьюэ. Вэй Пути подошла к другой стороне кровати и прошептал:


— Ты была без сознания шесть дней. Сегодня седьмое число. Наш брат был арестован сегодня утром за преступление, которое он совершил более десяти лет назад. Доказательство было конкретным, и он, вероятно, сделал это. Папа сказал, что нет никого, кто мог бы его спасти.


Слезы потекли из глаз Вэй Синьюэ, когда она услышала эту новость, когда она наконец поняла, что сохранить ее семью невозможно.


— Папа получил звонок от твоей старшей сестры и узнал, что ты потеряла сознание в ее доме в первый день нового года. Он был готов разбить горы и потопить реки… — Вэй Пути посмотрела на Ши Лэя и некоторое время колебалась, но в конце концов она подумала, что Ши Лэй не расскажет ничего, что она сказала. На этом этапе не имело значения, было ли это известно внешнему миру или нет.


— Папа сказал мне сделать это, но передумал и сказал только подготовиться. Затем он назвал этого парня. Папа волновался, что он не мог прийти сам, и попросил меня пойти с ним. Это все изменения дома, но я думаю, что папа планирует сдаться. Он не сказал мне, но, должно быть, он сказал этому парню. Я не смогла заставить его сказать что-нибудь по дороге сюда. Сестра, спроси его. Он должен знать.


Услышав это, Вэй Синьюэ перевела свое глаза на Ши Лэя. Ее красивые глаза отражали глаза Ши Лэя, и они были полны рвения.


На самом деле, Ши Лэй не планировал говорить Вэй Синьюэ прямо сейчас, так как она была все еще слабой, но он решил сказать ей в ее отчаянии:


— Вэй Е должно быть правда планирует сдаться. Он хотел использовать все свои активы и свою жизнь в обмен на тебя и жизнь твоей сестры.


Лицо Вэй Синьюэ побелело, а глаза потеряли фокус. В конце концов она сказала хриплым голосом:


— Это бесполезно. Он не сможет ничего обменять, и семья Юй так не остановится.


Ши Лэй держал ледяные руки Вэй Синьюэ:


— Твой крестный готов спасти тебя. Но для того, чтобы это произошло, ты выйдешь за его скорее мертвого сына?


Вэй Синьюэ расширила глаза, но не могла говорить.


— Сестра Пути сказала мне.


Вэй Синьюэ посмотрела на Вэй Пути, и Вэй Пути опустила лицо, очень похожее на Вэй Синьюэ.


Вэй Пути зашептала тихим голосом:


— Сестра, я знаю, что тебе нравится этот человек, и я вижу, что он очень заботится о тебе. Если все пойдет хорошо, я убью его, если он осмелится что-нибудь сделать не так. Но в нынешней ситуации мы едва можем спасти наши собственные жизни. Какой смысл говорить об этом? Если папа сдастся, я буду бороться с ними изо всех сил. Но сестра, согласись, чтобы ты могла жить дальше. Возможно, у тебя будет шанс отомстить.


Вэй Пути знала, что невозможно говорить о мести. Даже если бы они оба выжили, семья Юй достигла бы пика власти нации. Как они отомстят?


Она только надеялась, что Вэй Синьюэ сможет жить дальше. Она могла отказаться от своей жизни, но она не хотела видеть, как ее сестра тонет вместе с ней. Из четырех человек в семье Вэй, Вэй Синьюэ была единственной, кто был по-настоящему невинен и чист. Все, к чему она прикасалась в детстве, было белым, как и все, что она делала после взросления. Любой мог умереть в семье Вэй, но Вэй Синьюэ не могла.


Но как могла Вэй Синьюэ, возможно, согласиться?


Если бы старейшина согласился спасти всю семью Вэй, Вэй Синьюэ немедленно согласилась бы. Она даже думала, что после того, как все уладится, она найдет место с прекрасным пейзажем и покончит с жизнью. Она просто хотела использовать свою жизнь в обмен на остальных троих в своей семье.


Но теперь, когда Вэй Цзинан не мог быть спасен, конец Вэй Е был определен, сдался он или нет. Как могла Вэй Синьюэ выжить в одиночестве таким унизительным способом, как этот? Если бы она это сделала, она бы смотрела на себя свысока всю оставшуюся жизнь. Придется ли ей ждать смерти ее брата и искать Ши Лэя? Если бы был такой день, Вэй Синьюэ знала, что ее гордость не позволит ей вернуться к Ши Лэю.


— Я не выйду за него замуж. Я лучше умру, чем выйду за него замуж, — твердо и упрямо выдала Вэй Синьюэ слова из ее горла.


Вэй Пути собиралась сказать что-то еще, но Ши Лэй сказал:


— Кто сказал тебе выйти за него замуж? Я здесь. Кто посмеет заставить тебя выйти за него замуж? А кто сказал, что ты умрешь? Я здесь. Как я могу позволить тебе умереть?


Вэй Синьюэ подумала, что Ши Лэй был по-детски наивен, и слегка покачала головой.


Вэй Пути тоже это чувствовала и закричала на Ши Лэя:


— Что ты понимаешь? Ты — ребёнок, который даже не прошел половое созревание. Ты действительно думаешь, что способен спасти мою сестру? Я знаю, что у тебя необыкновенный опыт. Так что используй его! Если моя сестра не сможет жить, я убью тебя и заставлю ждать ее там.


— Пути… — Вэй Синьюэ запаниковала.


Ши Лэй сжал плечи Вэй Синьюэ и внезапно улыбнулся:


— Вам обоим не любопытно узнать о моем прошлом? Сумасшедшая женщина, разве ты не пришла ко мне только ради этого? Сестра Пути, ьы, должно быть, тоже тайно искала информацию, верно? Я помню, что мы когда-то проходили мимо друг друга в Вувей. Честно говоря, у меня нет особого фона. Однако у меня действительно есть способ спасти тебя и твою сестру.


Вэй Синьюэ на секунду застыла, прежде чем вспомнить, что ее первая встреча с Ши Лэем произошла из-за того, что Вэй Чанцин попросил ее исследовать Ши Лэя.


Долгое время она сомневалась, что у Ши Лэя был особый фон. Иначе зачем Вэй Чанцину одалживать этот особняк ему? Проще говоря, этот особняк был крестного отца Вэя Синьюэ, когда он возвращался в Удун. Нельзя было так легко одалживать его другим. Даже Вэй Синьюэ и ее братьям и сестрам не разрешили входить.


Однако Ши Лэй сказал, что у него не было фона. Затем он…


Ши Лэй стал теперь еще более непостижимым для Вэй Синьюэ.


Вэй Пути никогда не забывала о прошлом Ши Лэя. Она сказала, что заставит Ши Лэя взволноваться и заставить его спасти ее сестру. Но Ши Лэй сказал, что у него не было никакого фона, но у него был способ спасти Вэй Синьюэ. Почему?


— Хорошо, ты должна отдохнуть. Ты только что проснулась, и доктор потратил слишком много времени на проверку. Тебе следует поспать. После того, как ты проснешься, и твой разум и тело восстановится, я расскажу тебе, как спасти вас.


Вэй Синьюэ посмотрела в кристально чистые глаза Ши Лэя без каких-либо примесей. Она влюбилась в его глаза вскоре после их встречи.


Но она боролась:


— Спаси моего папу…


— Я не могу добиться того, чего не может сделать твой крестный. Семья Юй так долго готовилась, и судьба твоего отца уже решена. Даже если семья Юй распадется прямо сейчас, и все его сторонники предадут его, Вэй Е не сможет жить. Используя слова Юй Бенджи, слова брата Юй, он и Вэй Е — просто фигуры на шахматной доске. Пока они перемещаются, не будет остановки, пока они не окажутся на своих новых местах. Во всей этой игре единственные потенциальные изменения — это ты и твоя сестра.


Свет погас в глазах Вэй Синьюэ, поскольку она знала, что все, что сказал Ши Лэй, были фактом.
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Глава 411. Их первый раз (не 18+, китайская цензура)



Вэй Синьюэ казалась более энергичной, но ее тело все еще было слабым.


Ши Лэй убедил ее спокойно отдохнуть еще один день.


Во второй половине дня Вэй Пути позвонила Ши Лэю из комнаты после того, как Вэй Синьюэ уснула.


— У тебя действительно есть способ спасти мою сестру? — спросила Вэй Пути.


Ши Лэй уверенно кивнул:


— Это не должно быть проблемой.


— Не говори так. Можешь или нет?


Ши Лэй обдумал и определенно ответил:


— Я могу! Без сюрпризов я тоже могу и тебя спасти!


— Не нужно беспокоиться об этом! — Вэй Пути не хотела принимать услугу.


Ши Лэй улыбнулся и не возражал против этого:


— Но твоя сестра определенно желает, чтобы ты продолжал жить. Я не хочу уговаривать, но ты должна сделать одну вещь. Не будь богомолом, пытающимся остановить колесницу. Помимо твоей сестры, твой отец хочет, чтобы ты тоже жила.


Вэй Пути надулась и не сказала ничего резкого. Она моргнула глазами, которые были почти такими же, как у Вэй Синьюэ:


— Сначала я возвращаюсь в Удун. Мой папа нуждается во мне. Помни, что ты сказал, Ты сказал, что можешь спасти мою сестру. Мне все равно, как ты это делаешь, но я тебе верю. Просто оставь мою сестру в живых.


Ши Лэй кивнул и серьезно ответил:


— Береги себя, — Через некоторое время он добавил: — Не делай глупостей.


Ши Лэй вернулся в комнату, так как знал, что Вэй Пути больше не придет.


Вэй Пути снова надулась, увидев, как Ши Лэй закрывает дверь, и прошептала:


— Не твое дело! — она повернулась и направилась прямо к железнодорожной станции, чтобы вернуться.


Через два дня Вэй Синьюэ наконец вернулась в свое обычное состояние. После того, как доктор подтвердил, что она достаточно здорова, чтобы уйти, Вэй Синьюэ немедленно схватила Ши Лэй за руки и спросила:


— Ты успокаивал меня в течение трех дней. Поспеши рассказать, как ты можешь мне помочь!


Ши Лэй улыбнулся и сказал тихим голосом:


— Пойдем и возьмем документы для ухода.


— Ты дурак? Это место для чиновников и их семей. Нет необходимости в оформлении документов. Мы можем просто уйти, и кто-то позаботится об этом. Я хочу знать, как ты можешь помочь мне прямо сейчас. И поскольку ты можешь помочь мне, почему ты не можешь помочь моему отцу ... — Выражение лица Вэй Синьюэ снова стало мрачным.


— Пойдем и поговорим где-нибудь еще. Здесь неудобно.


Вэй Синьюэ кивнула, и двое ушли, с переплетенными руками.


***


Кто-то сообщил, что Вэй Синьюэ очень скоро покинула больницу. Старец перестал писать, снял очки и оставался неподвижным полминуты.


В конце концов, он вздохнул, взял ручку и снова начал читать документы.


***


Вэй Синьюэ и Ши Лэй вызвали такси и вернулись в отель, где остановилась Вэй Синьюэ.


Вэй Синьюэ забронировала номер на два месяца. Хотя она не возвращалась последние несколько дней, персонал убирался ежедневно и каждый день менял свежие фрукты.


Ши Лэй осмотрел комнату после того, как вошел и спросил:


— Ты была здесь, когда отправила мне сообщение WeChat в первый день Нового года? То, на которое я ответила, но ты меня проигнорировала?


Вэй Синьюэ кивнула и без интереса ответила:


— Я думала, что расстанусь с тобой навсегда после заката. Я смотрела на сообщение и плакала.


Ши Лэй указал на окно:


— Здесь?


Вэй Синьюэ молча кивнула, но ее глаза снова покраснели. Независимо от того, насколько она была независима, она больше не могла сохранять спокойствие, когда столкнулась с проблемой своей семьи.


Ши Лэй держал руки Вэй Синьюэ и притягивал ее к себе. Он чуть не прикусил губу, но яростно произнес тихим голосом:


— Помни, сумасшедшая женщина. Что бы ни случилось в будущем, я не позволю тебе потерять связь со мной. Ты знаешь, как тяжело мне было?


Вэй Синьюэ почти растаяла. Ши Лэй дышал рядом с ее ушами, и это, казалось, опьянило ее. Легкий зуд, казалось, заставил ее тело оцепенеть.


— Я не буду… — Возможно, это был первый раз, когда Вэй Синьюэ показалась такой застенчивой перед Ши Лэем.


Ши Лэй держал Вэй Синьюэ еще крепче в руках и пробормотал:


— Это объятие кажется наиболее реалистичным. Когда ты обнимала меня на горе Цинлун, ты относилась к этому как к нашему последнему объятию?


Вэй Синьюэ закрыла лицо руками и слегка кивнула.


— У меня была такая мысль раньше, но я также подумала, что этого можно было избежать в то время. Я не думала, что Юй Банжи будет таким жестоким…


— Дело не в том, что он жесток. Он тоже не хотел делать этого. Тем не менее, он игнорировал семью в течение тридцати лет, и пришло время приносить жертвы. С одним его богатством невозможно было переместить столько людей. Следовательно, у него не было выбора, кроме как нацелиться на вашу семью. Ты можешь ненавидеть его, но никогда не пытайся отомстить. Даже без него найдется кто-то еще, кто однажды захочет проглотить богатство твоей семьи. В этом обществе нет такой вещи, как смыть прошлое и измениться.


— Я понимаю. Это сказал мой папа, прежде чем я ушла. Когда я приехала в Диду, моя сестра тоже сказала это, как и мой крестный.


— Ты ненавидишь своего крестного отца?


— Нет! Если он мне помогает, это взаимная привязанность между нами. Однако, если он не поможет мне, это его обязанность. Не говоря уже о том, что это вина моего отца. Он просто расплачивается за его грехи. Но мой крестный должен заботиться о своей семье. Я доставляю ему достаточно хлопот, раз он дает мне возможность выйти замуж за моего третьего брата, чтобы спасти меня.


Ши Лэй кивнул:


— Таким образом, ты единственная, кого он хочет спасти, и единственный человек из семьи Вэй, которого он хочет спасти. Я был в ярости, когда услышал об этом. Он чиновник национального уровня. Как он может воспользоваться тобой в такое время? Но позже я понял, что с этим ничего не поделаешь.


— Тогда как ты собираешься мне помочь? Не только мне, но и Пути тоже. Я уже потеряла своего брата и скоро потеряю отца. Я не могу потерять Пути. — Вэй Синьюэ подняла голову со слезами на глазах. Она была очаровательна, трогательна и сексуальна. Она была почти нереальной красавицей.


Ши Лэй был тронут, и его желания выросли. Он взял Вэй Синьюэ и подошел к большой кровати:


— Не торопись.


Вэй Синьюэ запаниковала:


— Что ты делаешь? — Она попыталась вырваться из рук Ши Лэя.


— Собираюсь переспать с тобой! Я сделаю тебя моей женщиной полностью. Разве ты всегда не этого хотела ?! — Ши Лэй швырнул Вэй Синьюэ на кровать, опустил свое тело на ее и сильно поцеловал губы Вэй Синьюэ.


Слова Вэй Синьюэ были приглушены, когда она попыталась оттолкнуть Ши Лэя. Но когда ее губы были открыты кончиком языка Ши Лэя, она распласталась по кровати и позволила Ши Лэю получить то, что он хотел.


Ши Лэй поцеловала Вэй Синьюэ, как будто она была произведением искусства. Он слегка коснулся тонкой талии Вэй Синьюэ и пары длинных ног, которые он уже пробовал на вкус…


Их дыхание постепенно становилось тяжелым. Ши Лэй встал, снял одежду с себя и с Вэй Синьюэ. Их тела плотно прижимались друг к другу и прятались в белоснежных простынях ...


(Пропустим здесь более 30 000 000 слов)


Угол простыни распахнулся, обнажив красивое лицо Вэй Синьюэ. Ее волосы были грязными, а глаза потеряли фокус.


Она тяжело дышала, и, прежде чем она успела отдышаться, Ши Лэй снова потянул ее под простыни.


(Опустим здесь снова более 30 000 000 слов)


Было темно. Ши Лэй и Вэй Синьюэ лежали в постели рядом друг с другом. Вэй Синьюэ положила голову на грудь Ши Лэя и провела пальцами до его шеи


— Твой третий брат — третий сын твоего крестного. Какая болезнь у него? — спросил Ши Лэй.
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Глава 412. Необъяснимое состояние



Вэй Синьюэ еще не оправилась от тепла Ши Лэя. Ее лицо все еще было розовым, и она наслаждалась дыханием Ши Лэя, когда он держал ее на руках.


Когда она услышала вопрос Ши Лэя, Вэй Синьюэ наконец вернулась к реальности.


— У моего третьего брата было слабое тело с самого детства, и у него слабая иммунная система. Он проводит как минимум 300 дней в году, страдая от всех видов болезней. Это следовало за ним всю дорогу до сих пор, и семья моего крестного все обеспокоены его состоянием. Но врачи ничего не могли с этим поделать. После многочисленных проверок они только поняли, что это на уровне генетики и что-то не так с его кровью. Что ж, повезло, что он родился в семье моего крестного. Он был бы давно мертв, если бы родился в обычной семье. Когда крестный отец впервые согласился работать с моим отцом, это было частично из-за моего третьего брата.


Ши Лэй кивнул и поцеловал Вэй Синьюэ в лоб, прежде чем спросить:


— Но медики не были такими продвинутыми, как сейчас. Твой крестный также не был таким авторитетным и могущественным, как сейчас. Было понятно, что он не мог исцелить своего сына. Но почему сейчас ему осталось жить не более двух лет?


— Семь или восемь лет назад у моего брата был диагностирован лейкоз. У него всегда были проблемы с кровью, и доктор давно напоминал крестному. Однако они не думали, что он достиг этой стадии, хотя и сделали все возможное, чтобы предотвратить это.


— Лейкемия? Болезнь белой крови?


— Да, но для этого есть технический термин. Я не могу вспомнить, потому что есть много типов. Дело моего брата особенное. Ему поставили диагноз на ранней стадии и лечили, таким образом частота выздоровления составляет три процента, а уровень отторжения семидесяти процентов. Если бы это было не так, он бы не продержался столько лет. Волосы моего крестного все побелели от беспокойства, в этом возрасте они не должны быть белыми.


Ши Лэй вспомнил, что у старшего действительно были серебристо-белые волосы, когда он появлялся в новостях.


— Моему брату тоже везет. Он нашел соответствующий костный мозг. Но даже если он сделал операцию, он не освободился от судьбы, которую ему устроили небеса, потому что он вернулся в свое первоначальное состояние через несколько месяцев. Доктор сказал, что это бесполезно, даже если они найдут больше подходящего донора костного мозга, потому что его тело не могло перенести еще одну операцию. Он был на девяносто девять процентов уверен, что он умрет во время операции. Крестный отец ничего не может сделать, он уже сдался. Мой брат тоже сдался. Согласно его нынешней ситуации, доктор сказал, что он не сможет выжить более трех лет. Реально он скончается через два года.


Ши Лэй был поглощен мыслями. Эта болезнь была довольно сложной. Он верил, что таблетка, которую дал Скипетр, может излечить все болезни, но это было за пределами его веры.


— Но доктор сказал, что может случится чудо. Мой брат довольно оптимистичен и старается каждый день следить за восстановительным лечением. Все в семье надеются, что чудо появится. Почему ты спросил об этом?


Ши Лэй обдумал и крепко обнял Вэй Синьюэ, прежде чем прошептать ей в ухо:


— Помни, что только ты можешь знать этот секрет. Я могу вылечить болезнь твоего брата.


Вэй Синьюэ была удивлена. Она оттолкнула Ши Лэя и расширила свои прекрасные глаза на него.


— Невозможно! — Вэй Синьюэ вообще не верила.


Ши Лэй пожал плечами:


— Я знаю, в это трудно поверить, но ты просто должна поверить мне, потому что у меня нет причин лгать тебе.


Вэй Синьюэ нерешительно посмотрела на Ши Лэя и сказала с недоверием:


— Как это возможно? Было много специалистов из Америки и Германии, которые проверяли моего брата, но семья моего крестного знает, что чудо, о котором они говорили, это просто способ утешить себя. Еще несколько лет назад шансы на выздоровление были всего три процента. Сейчас это один процент. Не пытайся заставить меня чувствовать себя лучше.


Ши Лэй снова крепко обнял Вэй Синьюэ и мягко сказал:


— Теперь ты моя. Как я могу лгать тебе? В общем, я могу вылечить его.


— Но ты не врач, и ты даже не знаешь, какое заболевание у него точно.


— Тебе не нужно беспокоиться об этом. Ты просто должна верить мне; поверь мне безоговорочно. Ты можешь пойти и сказать своему крестному отцу, что кто-то может полностью вылечить его взамен на спасение тебя и Пути.


Ши Лэй думал, что будет лучшее, если старейшина поверит в него. Если он этого не сделал, у него была карта языка лотоса. Если бы он использовал ее, старейшина должен был бы поверить ему. Как только старейшина будет доверять ему, постоянное воздействие карты заставит старейшину сдержать его слова.


Вэй Синьюэ все еще не могла поверить в это, но она также верила, что Ши Лэй не станет ей лгать. Тем не менее, она беспокоилась, что если Ши Лэй не сможет выполнить то, что обещал, старший будет взволнован. Хотя старший не стал бы использовать какие-либо экстремальные методы, если бы он немного раскрыл свое отношение, жизнь Ши Лэя в этом мире стала бы чрезвычайно сложной.


— Ты действительно можешь?


— Будь уверена, я могу это сделать. Я скажу это снова; ты просто должна безоговорочно верить мне.


Вэй Синьюэ приняла это без выбора, но имела сомнения. Но она уже была измотана. Она легла на руки Ши Лэя и уснула.


После того, как она проснулась, Ши Лэй уже купил завтрак, а Вэй Синьюэ наслаждалась им в постели, пожирая все, что купил Ши Лэй.


— Хм, вкус счастья. Но Шитоу, ты действительно можешь?


— Я сказал, что могу! Разве ты не можешь быть женщиной, которая верит во все, что говорит ее мужчина?


Вэй Синьюэ нахмурилась:


— Я просто боюсь, что ты не сможешь этого сделать, и крестный сменит на тебя свой гнев.


— Во-первых, я могу это сделать. Во-вторых, я не верю, что такой старший легко выпустит свой гнев на кого-то другого. Для него это просто попытка. Не может быть хуже, не так ли?


Вэй Синьюэ подумала и кивнула:


— Кажется, так.


— Тогда встань, прими душ и оденься красиво, чтобы увидеть своего крестного. Несмотря ни на что, заставь его дать мне шанс увидеть его. — Ши Лэй распахнул простыни и тяжело похлопал по бедрам Вэй Синьюэ.


Вэй Синьюэ вскрикнула и подсознательно пнула Ши Лэя:


— Теперь осмелел, не так ли? Как ты смеешь бить меня!


Как и ожидалось, Вэй Синьюэ все еще была мисс, которая не позволяла никому унижать ее.


Ши Лэй ухмыльнулся, увернулся от удара и коснулся ног Вэй Синьюэ. Затем он притянул ее ближе, слегка поцеловав в губы.


Ши Лэй не отпускал ее, пока она почти не потерялась в наслаждении.


— Иди в душ и делай то, что я тебе сказал.


Вэй Синьюэ поднялась с кровати, приняла душ, переоделась, и Ши Лэй смотрел, как она уходит.


Стоя у двери, Вэй Синьюэ все еще смотрела на Ши Лэя с беспокойством:


— Это действительно сработает?


Ши Лэй снова похлопал ее по заднице:


— Я говорил это много раз!


Вэй Синьюэ закатила глаза и наконец согласилась:


— Хорошо. Если с тобой что-то случится, я умру с тобой! — Она обняла Ши Лэя за шею и эмоционально поцеловала его.


Это был тот же старый Buick GL8. Водитель был очень рад видеть Вэй Синьюэ.


— Мисс, приятно видеть, что у вас все хорошо. Я был так рад получить ваш звонок. Я ждал вашего звонка в первый день нового года, но вы этого не сделали. Поэтому я пошел к нему домой и спросил. Охранники у двери сказали мне, что вас отправили в больницу. Я не мог связаться с вами, и я очень волновался.


Вэй Синьюэ улыбнулась:


— Спасибо за заботу. Поедем в то же место.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 413. Невозможность использования



На этот раз Вэй Синьюэ смогла увидеть старшего без задержек.


Конечно, «без задержек» означало, что никто не оставил стоять ее на пороге дома. Когда старший узнал, что кто-то увез Вэй Синьюэ из больницы, он понял, что нет необходимости избегать ее, так как его ответ уже был решен.


Старейшина не приходил домой, пока не стало поздно, и Вэй Синьюэ ждала до тех пор.


Когда он увидел Вэй Синьюэ, он холодно кивнул:


— Ты здесь?


Вэй Синьюэ вежливо ответила:


— Крестный отец, я хочу поговорить с тобой наедине.


Старейшина нахмурился:


— Синьюэ, я очень ясно дал понять мое раньше. Я не передумаю только потому, что ты потеряла сознание.


— Я знаю. Тем не менее, пожалуйста, дайте мне возможность поговорить с вами наедине.


Старейшина кивнул:


— Приходи ко мне в кабинет.


Когда они вошли в кабинет, Вэй Синьюэ осторожно и с тревогой закрыла дверь. Она не знала, как убедить старшего поверить, что Ши Лэй мог вылечить его третьего сына.


— Спеши и скажи, что ты должна сказать. Ах, Синьюэ, мальчик, который пришел в больницу с твоей сестрой. Это человек, который тебе нравится?


Вэй Синьюэ честно кивнула:


— Да, он мне нравится. Он также человек, который может спасти третьего брата.


Старец поднял бровь:


— Спаси третьего брата? Синьюэ, ты должна знать, какая болезнь у твоего брата? Генетические недостатки, слабая иммунная система и лейкемия. Многие специалисты в мире ничего не могли ничего с этим поделать. Они могли бы помочь ему прожить как можно дольше, но ты говоришь, что кто-то может ему помочь?


Вэй Синьюэ с уверенностью кивнула:


— Он не будет лгать мне и не будет шутить со своей жизнью. Поскольку он сказал мне, что у него есть возможность, у него должен быть способ.


Старец разочарованно покачал головой. Он собирался сказать ей, чтобы она остановилась, но Вэй Синьюэ снова сказала:


— Крестный отец, он просто хочет увидеться с тобой лично и поговорить. Что если он действительно сможет спасти третьего брата? Доктор тоже сказал про это, мы можем ждать только чуда. Почему он не может быть таким чудом?


— Хорошо, расскажи мне, как он собирается его спасти.


Вэй Синьюэ покачала головой:


— Я не знаю. Он только сказал, что у него есть способ. Что касается деталей, он должен сказать вам лицом к лицу.


Конечно, старейшина не поверил. В такой старости, как он мог поверить в такую нелепость?


— Синьюэ, я знаю, что ты спешишь, чтобы попытаться спасти своего отца, но я говорю тебе. Даже если ты действительно сможешь вылечить его и дать ему обычную жизнь, как и все остальные, я не смогу пойти против мира, чтобы спасти твоего отца.


Печаль заполнила лицо Вэй Синьюэ:


— Синьюэ не смеет иметь такие экстравагантные желания. Жизнь моего брата идет на обратный отсчет, как и жизнь моего отца. И мой отец сказал, что решил отказаться от попыток дать отпор. Его единственная надежда — на то, чтобы я и Пути жили дальше. Разве вы не согласны, что сможете помочь Пути и мне?


— Я уже очень четко сказал тебе. Синьюэ, я прошу тебя вступить в брак с моей семьей, потому что, во-первых, у меня может быть законная причина, а во-вторых, я могу исполнить последнее желание моего сына на последнем этапе его жизни. Я обязан ему больше всего...


— Тогда ты должен позволить Ши Лэю попробовать. Возможно, ты не будешь чувствовать, что должны ему в будущем и наверстаешь все. Крестный отец, попробуй. Нет стоимости. Если все пройдет успешно, все будут счастливы; если не удастся, третий брат ничего не потеряет. Если действительно не получится, я выйду за него замуж, когда вы мне скажете.


В конце концов, старший задумался. Была огромная вина, которую он испытывал к своему третьему сыну. За последние тридцать лет он не смог позволить своему сыну жить обычной жизнью.


После минуты молчания старец поднял запястье, чтобы взглянуть на часы, и сказал:


— Скажите ему, чтобы он пришел через пятнадцать минут. Тогда я дам ему еще пятнадцать минут. За каждую минуту, если он опоздает, я дам ему на одну минуту меньше. Я просто даю ему шанс убедить меня.


Вэй Синьюэ была в восторге, и она быстро достала телефон, чтобы позвонить Ши Лэю:


— Шитоу, где ты сейчас?


Ши Лэй улыбнулся:


— Старейшина согласился увидеть меня?


— Да, но крестный отец сказал, что он даст тебе всего полчаса. Пятнадцать минут, чтобы добраться сюда и пятнадцать минут, чтобы поговорить. Если опоздаешь, время будет вычтено из пятнадцати минут.


— Я не далеко от его дома. Я уже узнал адрес и был тут с полудня.


Вэй Синьюэ немедленно сообщила старшему:


— Он здесь.


Старейшина кивнул и взял стационарный телефон на своем столе. Он набрал номер и приказал:


— Человек около двадцати лет. Его зовут Ши Лэй. Приведите его в мой кабинет.


Действительно, Ши Лэй бродил по этой области, но расстояние было ни далеко, ни близко. Старейшина жил в огромном дворе, а этот двор стоял на горе. Со двора до подножия горы его строго патрулировали военнослужащие, и никто не мог пройти.


Старец призвал солдат к подножию горы. На самом деле эти солдаты давно заметили Ши Лэя. Это было туристическое место, но только эта дорога была закрыта. Было нормально для людей появляться здесь. Однако Ши Лэй бродил один по окрестностям, и им было трудно не заметить его. Если старейшина не позвонил бы, эти солдаты, возможно, предприняли необходимые действия, если Ши Лэй не ушел бы.


Два солдата с реальными пистолетами и пулями появились перед Ши Лэем и отсалютовали:


— Могу я спросить, кто вы?


Ши Лэй улыбнулся:


— Моя фамилия Ши. Меня зовут Ши Лэй. Старец попросил вас прийти за мной?


Двое солдат обменялись взглядами и кивнули, прежде чем заговорить:


— Мы должны внимательно проверить вас, прежде чем впустить вас.


Ши Лэй вытянул руки:


— Как пожелаете.


Два солдата привели его в контролируемую зону и провели строгую проверку. Она было намного строже проверки в аэропорту и в итоге подтвердила, что у Ши Лэя не было вредного оружия. Что заставило Ши Лэя сломаться, так это то, что они забрали все, что может быть потенциальным оружием, включая его телефон. Если он хотел использовать карту языка лотоса, он мог лишь надеяться, что она будет работать на большом расстоянии.


После проверки два солдата отвезли Ши Лэя к двору старшего.


Охранник у двери снова перезвонил старшему, прежде чем направить Ши Лэя.


После того, как Ши Лэй вошел во двор, он больше не был спокоен. Хотя оружие в руках этих солдат было холодным и ужасающим, оно было далеко от волнения скорой встречи со старшим. Он собирался встретить великого лидера Китая, и Ши Лэй волновался, превратятся ли его ноги в желе или нет.


Служанка постучала в дверь и повела Ши Лэя.


Ши Лэй приспособился и прошел через дверь. Он увидел Вэй Синьюэ, сидевшую сбоку за широким столом. И было знакомое лицо, которое он видел в новостях. Он обладал естественным достоинством и силой.


— Синьюэ, выходи. Я поговорю с ним наедине, — сказал старейшина, и когда Вэй Синьюэ прошла мимо Ши Лэя, она слегка сжала руки Ши Лэя, чтобы сказать ему, чтобы он не нервничал.


Когда дверь снова закрылась, старейшина сказал:


— Дитя, у тебя есть только пятнадцать минут.


Если это было так, то даже если Ши Лэй смог бы активировать Карту Языка Лотоса издалека, это было бы не очень полезно.
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Глава 414. Только она



Не смотря ни на что, хотя он казался обычным старейшиной, трудно было угадать его личность, глядя на его лицо.


Ши Лэй изо всех сил старался наладить дыхание и открыл рот. Однако он обнаружил, что его горло было очень сухим, как будто оно было сожжено огнем.


— Здравствуйте, меня зовут Ши Лэй. На самом деле, я мало что могу вам сказать. Я просто хочу сказать вам, что, возможно, есть шанс спасти жизнь вашего третьего сына. Я уверен, что он будет жить.


— Ты изучаешь медицину? Или у тебя есть какие-то секретные методы, переданные предками? — Голос старца был явно полон презрения.


Ши Лэй стер холодный пот со лба:


— У меня нет ни того, ни другого. У меня есть только таблетка, и эта таблетка может компенсировать все недостатки генетики человека.


— Хахаха, дитя. Так много специалистов в мире ничего не могут с этим поделать. Ты хочешь, чтобы я поверил только этим предложениям?


Мозг Ши Лэя работал быстро. Он также думал, что это звучало слабо и неубедительно. Первоначально он планировал использовать Карту Языка Лотоса, поскольку это убедило бы старшего поверить в эту специальную таблетку, а также убедило бы его спасти Вэй Синьюэ и Вэй Пути.


Однако у него было всего пятнадцать минут, и Ши Лэй не верил, что воля старейшины продержится только пятнадцать минут. Ши Лэй думал, что он не сможет убедить его спасти Вэй Синьюэ и Вэй Пути даже за час.


Ши Лэй мог думать пытаться.


Пока он размышлял, Ши Лэй начал жаловаться на себя, что ему не следовало думать, что будет так легко. Он думал, что все пойдет по его желанию.


Что он должен сделать?


Как он должен рассказать об этом старшему?


Ши Лэй сунул руку в карман и нашел таблетку.


Солдаты тоже собирались ее забрать, но Ши Лэй сказал, что это для старшего. Они даже позвонили старшему.


Идея мелькнула в голове Ши Лэя.


— Сэр, вы знаете, что в мире существует почти всемогущая организация? Конечно, они никогда не вмешиваются ни в какие политические вопросы, но во многих гражданских областях их технологический прогресс находится на вершине мира. — Ши Лэй решил сначала узнать знает ли старец об организации.


Ши Лэй имел ясную мысль. Если бы старший не знал об Оке Темной Ночи, он подумал бы, что Ши Лэй смотрел слишком много фильмов и читал слишком много романов и потерял рассудок. Ши Лэй даже думал о другом экстремальном пути, если у него не будет другого выбора. Конечно, это было не так надежно.


Но если бы старец знал об Оке Темной Ночи, все прошло бы легко. С его личностью и социальным статусом он не будет похож на Вэй Чанцина, который не осмеливался назвать эту организацию. Возможно, он скажет название прямо.


Луч света мелькнул на глазах старейшины, когда он понизил голос:


— Ты говоришь об Оке темной ночи?


Ши Лэй улыбнулся. Казалось, он выиграл джекпот!


— Да, они. Я непреднамеренно выполнил задание для них, и они мне кое-что пообещали. После того, как мне сообщили, что болезнь вашего третьего сына была лейкемией от генетических дефектов, я сделал запрос и надеялся, что они могут вылечить болезнь вашего сына. Затем они дали мне это… — Ши Лэй вынул таблетку.


Глаза старейшины стали ярче, чем раньше. Конечно, как один из величайших вождей нации, он знал о существовании Ока Темной Ночи. Хотя он не слишком много знал об этом, но знал, что в организации действительно есть какие-то черные технологии, которых не было даже в Америке. Но он просто знал о ее существовании и знал, что цены были чрезвычайно дорогой. Он не мог использовать деньги нации, чтобы заплатить за своего сына? Следовательно, он был тронут и начал верить Ши Лэю.


— Неужели это действительно…— Голос старшего теперь стал сухим.


— Я не знаю деталей, но я просто рассказал им о ситуации с вашим третьим сыном. Они должны были достать историю болезни вашего сына довольно быстро, и через двадцать четыре часа они доставили мне эту таблетку. Они сказали мне, что эта таблетка может вылечить болезнь вашего третьего сына. Я думаю, что вы можете попробовать ее. Хуже не может быть. Как вы думаете?


Старший начал нервничать, и Ши Лэй постепенно начал чувствовать себя комфортно, так как он теперь был намного увереннее, чем раньше.


Конечно, когда Ши Лэй сказал Вэй Синьюэ эти слова, она тоже была довольно взволнована. В конце концов, Скипетр сказал, что она может излечить любую болезнь, но никогда не говорил, сможет ли она исправить генетические недостатки. Но генетика, очевидно, была чем-то, что можно было воспроизвести, и, следовательно, вероятность была высокой. Следовательно, после того, как Вэй Синьюэ покинула отель, Ши Лэй нашел банк самообслуживания и снова подтвердил функции таблетки.


Ответ Скипетра заключался в том, что проблем не будет.


Следовательно, Ши Лэй был уверен в таблетке.


Старший, очевидно, был взволнован, когда он покинул свой стол. Он медленно шел к Ши Лэю.


Он вытянул руки и попытался взять таблетку из руки Ши Лэя, но Ши Лэй забрал ее обратно.


— Сэр, мы не обсуждали условия.


Старейшина успокоился и прищурился:


— Ты хочешь использовать таблетку в обмен на две жизни?


Ши Лэй кивнул:


— И ваш сын. После того, как он вылечится, он не сможет продолжать приставать к Синьюэ, потому что она уже моя. Конечно, возможно, никого из вас не волнует, что произошло между мужчиной и женщиной, но реальность такова, что она уже стала моей.


Старейшина медленно покачал головой:


— Он никогда не приставал к Синьюэ. Он только любил ее молча и даже не говорил ей об этом. Но, как его отец, я знаю, о чем он думает. Я видел, как он смотрел на Синьюэ и как я мог не знать? Ваше беспокойство не нужно. Но если вы хотите, чтобы я спас Синьюэ и Пути, это будет не так просто, как вы думаете.


— Зачем? Синьюэ никогда не участвовала ни в одном из тех грязных дел, которые делала семья Вэй. Пути, самое большее, помогала на поверхности. Мы не можем убить всю семью, не так ли? Вэй Цзинан был арестован по закону, и Вэй Чанцин готов умереть. Почему они не могут отпустить Вэй Синьюэ и Вэй Пути?


— Вы должны спросить об этом семью Юй, а не меня. Политические соревнования всегда были жестокими. Поскольку семью Вэй считают лестницей к успеху, ей не позволено сохранять потенциальную опасность. С Синьюэ в порядке, но не с Пути. Она участвовала, и неважно, была ли степень участия мелкой или глубокой.


— Но разве вы не согласились с Синьюэ, чтобы спасти Пути?


— Это уже не та ситуация. Семья Юй не инициировала нападение. Быть готовым к атаке — это одна ситуация; иметь стрелу на луке это другое. Что я могу сделать? Дитя, я приму эту таблетку и обеспечу безопасность Вэй Синьюэ на всю жизнь, но не для Вэй Пути.


Ши Лэй замолчал.


Он пообещал Вэй Синьюэ спасти Вэй Пути.


— Пожалуйста, просветите меня. Как я могу спасти Вэй Пути? — Ши Лэй искренне держал таблетку обеими руками.
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Глава 415. Как спасти Пути



Старец с удивлением принял таблетку.


Казалось слишком волшебным, что такая таблетка может исправить генетические недостатки, которых специалисты не могли исправить в течение более двадцати лет.


Тем не менее, Око Темной Ночи было прекрасной организацией, и старейшина видел это. Старшему нечего было терять, и он надеялся, что появится чудо.


— Ха-ха, такая таблетка может изменить судьбу моего третьего сына? — Старейшина не ответил на вопрос Ши Лэя, а вернул ему таблетку.


На этот раз Ши Лэй застыл. Причина, по которой он дал таблетку старшему, ничего не пообещав, заключалась в том, что он считал, что в этот момент это было гораздо важнее, чем что-либо еще, даже если это было только обещание, данное здесь между ними.


Однако старейшина вернул таблетку, и он, похоже, не верил в магические свойства таблетки. Это смутило Ши Лэя.


— Сэр, вы…? — удивился Ши Лэй.


Старейшина вернулся в свое обычное состояние, когда он вернулся за стол и сел:


— Поскольку это сделка, спешки нет. Дело не в том, что я не верю в чудесность этой таблетки. Конечно, я не верю этому полностью. Но и вы, и Вэй Синьюэ правы; возможно это чудо. Нам с сыном нечего терять, и, возможно, нам стоит попробовать. Это чудо с вероятностью ниже одного процента. Что вы попросите у меня?


Ши Лэй собрался и снова спросил:


— Я хотел спросить, как спасти Пути.


Старейшина глубоко посмотрел на Ши Лэя:


— С того дня, когда Синьюэ рассказала мне о твоем существовании, я уже исследовал тебя. Ты родился в обычной семье. У тебя были обычные оценки, и ты заканчивал Университет Удуна. Ты был самым обычным учеником в университете, но несколько месяцев назад ты начал щедро тратить огромные силы. Око темной ночи дали тебе все это?


Ши Лэй думал, что он задаст этот вопрос давным-давно. С силой старейшины ему было чрезвычайно легко исследовать Ши Лэя. Он хотел ответить на этот вопрос с помощью карты Лотуса, но теперь ему придется скинуть все на организацию.


— Да, все изменения произошли от этой организации. Это был не только я; многие другие уже получали помощь от этой организации.


— Цена огромна, не так ли? — спросил старец с улыбкой.


— Не в настоящее время, но это неизвестно. Несмотря ни на что, это шанс для меня изменить свою судьбу. У меня не было шансов выделиться, чтобы оказаться на вершине. Лучше рискнуть, чем упустить шанс.


Старейшина кивнул:


— Это правильная причина. К счастью, организация не вмешивается ни в какие политические области, иначе мне бы пришлось быть с вами более осторожным.


— Это потому, что вы один из величайших лидеров нации, и я осмелился сказать все прямо. Это секреты не для простых людей. Это включает в себя и Синьюэ. Я даже не смею упомянуть об этом ей.


— Не волнуйся. Мы не раскрываем их легко другим, в том числе и сегодняшний разговор. Ты познакомился с Синьюэ недавно. Молодой человек, хорошо быть импульсивным в любви, но стоит ли это для Вэй Пути?


Ши Лэй искренне кивнул:


— Синьюэ уже потеряла своего старшего брата и вскоре отца. Она не хочет, и я не хочу, чтобы она потеряла члена своей семьи. Следовательно, что бы ни думали другие, я думаю, это того стоит.


— Но даже если у вас есть Око Темной Ночи в качестве щита, они все равно не будут вмешиваться ни в какие политические вопросы. И в этом инциденте все ключи к нему имеют политические цели. Ты один, как ты думаешь, что ты сможешь сделать?


Ши Лэй замолчал, так как не знал, что еще он мог сделать. Он полагался на карту языка лотоса и надеялся убедить этих людей.


— Неважно, что я хочу попробовать, — продемонстрировал Ши Лэй свою упрямую сторону, — — Я просто надеялся, что вы сможете навести меня на нужных персон.


Старейшина кивнул и стал чрезвычайно серьезным:


— Все из-за семьи Юй. У Юй Бенджи много инвестиций за рубежом, но этого недостаточно. Следовательно, им нужна семья Вэй. Во-первых, семья Вэй — это огромный опасный потенциал для них. Избавиться от них — достижение само по себе. Во-вторых, все активы помогают подтолкнуть другие семьи, чтобы поддержать их. С одной семьей Юй они не могут достичь моего уровня. Они должны взять достаточно богатства, чтобы обменяться с другими. Я не должен вам этого говорить, но, поскольку это частный разговор, все в порядке.


— Пожалуйста, просветите меня, — Ши Лэй стал еще более вежливым, хотя он уже знал, о чем говорил ему старейшина.


— Все активы семьи Вэй будут принадлежать всей стране и станут маленькими и большими экономическими достижениями в разных семьях. Зарубежные инвестиции Юй Бенджи станут прямой прибылью этих семей. Я не буду вдаваться в подробности по этому вопросу. Как только семья Юй прибудет, они не отпустят Вэй Пути, несмотря ни на что. Для них Вэй Пути с самого начала была бомбой замедленного действия. Вэй Синьюэ не знает о делах Вэй Чанцина, и она единственная, кого можно вытерпеть. Вот почему я сказал, что могу спасти Синьюэ. Конечно, однажды я согласился, что смогу спасти Пути, но это потому, что семья Юй еще не начала нападать. Это была ситуация, когда я мог полностью контролировать Вэй Пути. Если Вэй Синьюэ не выйдет замуж за мою семью, я не смогу контролировать Вэй Пути. Я понимаю это и семья Юй тоже. Следовательно,…


Ши Лэй нахмурился:


— Вы имеете в виду, что для того, чтобы спасти Вэй Пути, я должен помешать семье Юй вступить на официальный пост?


Старейшина не отрицал:


— Я ничего не могу сделать, а как ты можешь?


Ши Лэй некоторое время размышлял:


— Активы семьи Вэй, превращающиеся в большие и малые экономические достижения других семей, позволяют многим людям делиться богатством и это станет основой развития семьи Юй. Это не может быть остановлено. Таким образом, единственная возможность — это сама семья Юй!


— Ха-ха, дитя, прекрати мечтать. Вы умны, но Юй Бенджи — дьявол. Я знаю, что он хвалит вас и даже готов учить. Но он не контролирует это. Конечно, если вы действительно сможете найти способ подавить Юй Бенджи, то семье Юй придется проглотить этот горький фрукт. Все усилия, которые они прилагают, пойдут на ветер. Семья Вэй умирает, но не может получать никаких выгод.


Глаза Ши Лэя стали пустыми, и старейшина не мог видеть, куда смотрит Ши Лэй, поскольку он, казалось, был поглощен своими мыслями. Однако старейшина не мог понять, почему ребенок так осторожно думал.


— Последний вопрос. Если семья Сонг выйдет, это изменит ситуацию?


— Конечно, семья Сонг очень помогает, но они ничего не могут решить.


Ши Лэй стиснул зубы, когда решился на что-то. Он встал и глубоко поклонился старшему:


— Спасибо за ваше руководство. У меня есть просьба.
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Глава 416. Преградить путь



Старейшина мирно кивнул:


— Говори.


— Я дам таблетку, а вы можете дать ее своему сыну. Через двадцать четыре часа, пожалуйста, используйте все, что у вас есть, и проверьте его. Если будет подтверждено, что генетические недостатки вашего сына были устранены, а лейкемия излечена, то, по крайней мере, спасите Вэй Синьюэ.


Старейшина кивнул:


— Если эта таблетка действительно спасет моего сына, я обязательно спасу Синьюэ. Но даже если эта таблетка бесполезна, я спасу Синьюэ если она будет готова выйти за него замуж.


— Спасибо, сэр. Однако у Синьюэ, вероятно, не будет возможности жениться на вашем сыне. Но, пожалуйста, также пообещайте, что вы не будете думать об этом снова в будущем.


Старец засмеялся:


— Ты не боишься, что я передумаю?


—Если вы не хотите сдерживать свои слова, вы можете позвать несколько человек и вырвать у меня таблетку.


Старейшина кивнул:


— Обещаю.


Ши Лэй снова спросил:


— Тогда, если я заставлю семью Юй потерять шанс достичь вершины, пожалуйста, спасите и Пути.


Старейшина застыл на секунду, прежде чем с интересом спросить:


— Как вы планируете это сделать?


— Я заставлю Юй Бенджи потерять все богатство! Вы упомянули ранее, что с одним богатством семьи Вэй недостаточно, чтобы семья Юй достигла финальной стадии.


— Брат, ты, конечно, много говоришь. Может ли Око Темной Ночи действительно заставить богатство Юй Бенджи исчезнуть в одно мгновение? Они такие могущественные?


Ши Лэй твердо покачал головой:


— Это не имеет ничего общего с Оком Темной Ночи. Это связано с человеческой природой. Я просто случайно понял эту часть, и я знаю, что делать.


Старший громко рассмеялся, очевидно, в неверии, но он стал больше интересоваться Ши Лэем.


Он слегка постучал пальцем по столу:


— Несмотря ни на что, у меня хорошее впечатление от тебя. Я надеюсь, что вы сможете делать то, что вы надеетесь сделать. Если вы сможете заставить Юй Бенджи потерять все, вы освободите и его.


Ши Лэй замер:


— Вы знаете, что Юй Бенджи не хочет быть вовлеченным в это?


— Я также наблюдал, как он рос! — Старший посмеялся: — Если Юй Бенджи освободится, его семья сможет только признать свое поражение. Если это произойдет, я обещаю спасти Вэй Пути. Однако Вэй Пути должна покинуть Китай и никогда не возвращаться.


— Почему? — Ши Лэй не мог понять.


— В семье Вэй много воинов, и Вэй Чанцин тоже старался изо всех сил. Если семья Юй не достигнет вершины, Вэй Пути обязательно отомстит за своего отца. Хорошо, если она не преуспеет, но вы не хотели бы видеть результат ее успеха, даже если шанс очень мал. Но если Вэй Пути уйдет, эти воины не сделают шага, не увидев ее … Если бы я не знал Вэй Чанцина так долго, я бы тоже этого не знал.


Ши Лэй глубоко вздохнул и наконец понял. Неудивительно, что Вэй Чанцин принял решение сдаться; у него все еще была сила, чтобы сопротивляться. Но он хотел умереть вместе с противоположной стороной. Что касается шансов на успех, они были крайне низкими.


Ши Лэй вежливо положил таблетку перед старшим на стол и низко поклонился:


— Я потратил слишком много времени. Ши Лэй верит, что вы сдержите слова.


— Есть ли способ, которым я должен ее использовать? — Старец поднял таблетку дрожащими руками, он был взволнован.


Ши Лэй покачал головой:


— Он просто должен принять ее, но потребуется около двадцати четырех часов, чтобы достичь полного эффекта.


Старейшина кивнул:


— Если с моим сыном все будет хорошо, я сначала спасу Вэй Синьюэ.


— Спасибо, сэр, — сказал Ши Лэй на прощание и ушел.


Старейшина не мог успокоиться, держа в руках таблетку. Как только его сын заберет ее, возможно, он сможет развязать вину в своем сердце. Конечно, это может быть просто смешной шуткой, и все будет как вчера. Старейшина не мог удержаться от смеха над собой. Он знал, что это было почти невозможно, но у него все еще была надежда на чудо.


Старший протяжно вздохнул и подумал: попробуем, давайте просто попробуем.


Убедившись, он приказал няне привести сына.


Няня услышала это и остановилась на секунду:


— Господин, уже очень поздно, третий…


— Не бери в голову, я сам пойду в его комнату, — старший встал, вышел из кабинета, поднялся наверх и остановился перед комнатой своего сына.


Няня помогла ему открыть дверь, и он вошел. Хотя он не был громким, его сын проснулся даже от небольшого шума, так как его тело было слабым.


Видя, что это его отец, он заставил себя улыбнуться:


— Папа, почему ты пришел?


Старец сел рядом с кроватью и помог ему подняться:


— Ничего, я просто пришел. — Затем он взял стакан воды и передал его своему сыну. Затем он дал таблетку, и пленка снаружи была удалена. Раскрыв ее изнутри, он сказал:


— Возьми это.


— Что это?


— Не беспокойся об этом. Возьми.


Его сын некоторое время колебался, прежде чем кивнуть. Он сунул таблетку в рот и проглотил.


Глядя на своего отца, чье лицо было наполнено добротой, сын некоторое время размышлял, прежде чем спросить:


— Папа, ты заставляешь Синьюэ жениться на мне?


Старший не ответил своему сыну, но посмотрел на бледное лицо сына. Ему было всего тридцать лет, но он выглядел как пожилой мужчина лет сорока. Его лицо было наполнено истощением и слабостью.


— Мне нравится Вэй Синьюэ, но я никогда не думал о том, чтобы принять ее как свою собственную. Не говоря уже о … Папа, пообещай мне, несмотря ни на что, у семьи Вэй есть грехи, и это их проблемы. Ты смотрел, как Синьюэ и я росли, и она никогда не участвовала ни в одном из этих грехов. Пожалуйста, помоги ей. Не говори ей жениться на мне. Моя сестра сказала мне, что у Синьюэ есть кто-то, кого она любит. На самом деле, я хотел впустить ее, когда она стояла на улице последние несколько дней, но…


Старший коснулся волос сына и улыбнулся:


— Спи. У меня, естественно, есть свои планы. Поспи больше завтра в течение дня. Я отправлю тебя на более полную проверку ночью.


— Папа, разве есть необходимость проверять? В эти годы я всегда думал, что мне лучше уйти…


— Стой! Последнее желание твоей мамы до ее смерти состояло в том, чтобы ты жил здоровым. Послушай папу. Есть специалист, который изучает генную инженерию. Возможно, у него есть способ спасти тебя. Просто отдохни и проверимся завтра.


Поскольку он всегда лежал в постели из-за болезни, его личность всегда была слабой и послушной. Видя, что его отец сказал так, у него не было выбора, кроме как откинуться на кровати под простынями.


Старец прижал простынь и выключил свет, как обычный отец. Он бросил последний взгляд на сына, чьи глаза были закрыты, и покинул комнату с многочисленными мыслями.


После того, как старший ушел, он набрал номер:


— Отмени всю мою работу завтра. Мне нужно сделать перерыв на один день.


Вернувшись в свою комнату, старец долго смотрел на потолок и не мог уснуть.


После того, как Ши Лэй вышел из кабинета, Вэй Синьюэ, сидевшая в гостиной, сразу же приветствовала его. Она схватила его за руку, но ничего не могла добиться от Ши Лэя. Вскоре они вместе покинули дом старейшины.


На обратном пути Ши Лэй слегка коснулся лица Вэй Синьюэ:


— Он согласился, по крайней мере, спасти тебя. Что касается Пути, мне нужно завершить еще кое-что.
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Глава 417. Достигнуть 100 очков близости



Вернувшись в отель, они приняли душ и уснули в объятиях друг друга.


Этой ночью Ши Лэй не делал этого с Вэй Синьюэ, и Вэй Синьюэ тоже не была в настроении. Если бы у Ши Лэя была необходимость, она, естественно, подчинилась бы ему. Но если Ши Лэй не брал на себя инициативу, Вэй Синьюэ не могла думать о радости секса, ей было о чем беспокоиться.


Лежа в объятиях Ши Лэя, Вэй Синьюэ быстро уснула. За последний месяц или около того, это был первый раз, когда она крепко спала. Хотя конечный результат не обязательно был самым идеальным, она чувствовала, что может положиться на него. Это чувство Вэй Синьюэ не чувствовала долгое время.


Однако Ши Лэй не мог уснуть. После того, как дыхание Вэй Синьюэ стабилизировалось, и она погрузилась в глубокий сон, Ши Лэй тихо вынул руку, которая была у нее под шеей.


Ши Лэй тихо встал, переоделся и пошел в бар внизу.


Он нашел место у окна, заказал пиво и начал потягивать его в одиночестве рядом с окном.


Ши Лэй смотрел на улицу; яркие огни наполнили улицы. Ночь в Диду была несравнима с Ранчжоу. Тут было даже более шумно, чем в Удуне. Город, который никогда не спал.


Он быстро выпил стакан пива и заказал еще.


Ши Лэй пил один и наслаждался ночным видом, но на самом деле его голова была наполнена всевозможными мыслями.


Вчера он довольно внезапно занялся сексом с Вэй Синьюэ. Казалось, что это было из-за импульсивности, но Ши Лэй уже планировал это в своей голове.


Таблетка могла вылечить все болезни, и это была награда от Черной Карты. Если Ши Лэй подарил бы ее другим, ничего не прося, Ши Лэй не думал, что возникнут какие-либо проблемы, даже если он вообще не знал этого человека.


Тем не менее, он использовал таблетку для сделки со старшим, и это могло считаться потреблением.


Ши Лэй подумал, должен ли он спросить Скипетра или нет, но он понял, что Скипетр не ответит на такой вопрос. Скипетр сказал бы, что объяснение того, как потреблять и как использовать награду, не было в его обязанностях.


Ши Лэй не смел рисковать. Он должен был достичь более высокого уровня близости с Вэй Синьюэ.


Согласно подробным правилам близости, Ши Лэй мог легко заключить, что между ним и Вэй Синьюэ было только два возможных уровня. Было либо 71— 80, либо 81— 90, поскольку он не был уверен, считалась ли связь между ними интимными или постоянными интимными прикосновениями тела. В любом случае, она не превышала девяносто очков.


Если бы использование таблетки в обмен на жизнь Вэй Синьюэ и Вэй Пути не было делом, тогда все было бы хорошо. Но если бы это было так, это могло быть связано с потреблением. Ши Лэй знал, что с Черной картой и обычными действиями Скипетра обмен будет считаться потреблением. Следовательно, он думал, что ему необходимо поднять уровень близости до ста баллов.


Но где он мог получить эти сто очков? Естественно в более глубокой связи.


Поэтому, когда Ши Лэй три дня находился с Вэй Синьюэ в больнице, он постоянно повторял что будет делать. И говорил, что переспит с ней, а Вэй Синьюэ соглашалась. Ши Лэй даже спросил Скипетра, считается ли это словесным договором .


Ответ Скипетра был «да». Однако этот контракт не был соблюден во времени. Пока Ши Лэй и Вэй Синьюэ тесно взаимодействовали, он считался завершенным. Однако, это не принесло бы ему никаких наград, так как не было связано с потреблением.


Но этого было более чем достаточно. Пока это соответствует критериям контракта, и он выполнит его, уровень близости Ши Лэя и Вэй Синьюэ достигнет ста баллов. Он даже потерял шанс проверить уровень близости. Карта ясно сказала Ши Лэю, что он набрал сто очков с Вэй Синьюэ.


После этого Ши Лэй смог совершить сделку со старейшиной.


С сотней очков Вэй Синьюэ была его ближайшим родственником. Ее уровень был даже выше, чем у ближайшего родственника, так как она могла помочь ему тратить деньги. Следовательно, если таблетка была Ши Лэя, но она также принадлежала Вэй Синьюэ. Конечно, Вэй Синьюэ могла использовать ее для сделки в обмен на свою жизнь и жизнь своей сестры.


После длительного общения с Черной картой Ши Лэй стал очень осторожным. Хотя это не могло рассматриваться как потребление, Ши Лэй должен был быть очень осторожным. Если бы он случайно потерял свою жизнь из-за этого, он определенно почувствовал бы себя обиженным.


Первоначально Ши Лэй планировал использовать Карту Языка Лотоса на старшем, но он нашел другую цель.


Однако ему нужно будет втянуть одного человека в это. Ши Лэй был ему незнаком, и жизнь этого человека была довольно злополучной. Ши Лэй не знал, предаст ли он свое сердце.


Но Ши Лэй мог подтвердить, что этот человек ненавидел семью Юй. Возможно, это был шанс освободить его или это даже может быть ему шансом отомстить.


Как только этот человек присоединится, у него будет шанс, чтобы использовать Карту Языка Лотоса. Ши Лэй даже подумал, что эта карта уровня S +, которую можно использовать один раз, и которую дала Черная карта, предназначена именно для этого.


Ши Лэй не был так уверен в этом раньше, но после того, как он отдал таблетку, постепенно появился и способ использовать Карту Языка Лотоса, что заставило Ши Лэя задуматься.


Черная карта знала, что Ши Лэю было нужно больше всего. Следовательно, они использовали пятизвездочное потребление и обменяли его на эти две самые полезные награды.


Даже если была ловушка.


Если ловушка существует, а Ши Лэй неправильно использует таблетку, он будет оштрафован. Конечно, он мог попытаться торговаться, так как не использовал реальные деньги в сделке. Он использовал таблетку, чтобы завершить сделку. Это было очень неоднозначно.


Но если Ши Лэй использовал бы таблетку правильно, это означало, что Ши Лэй вписывался в критерии Чёрной Карты еще больше, и он мог повышаться еще быстрее.


Ши Лэй никогда не верил, что цель Черной карты давать ему бесконечные деньги. Однако то, что Ши Лэй знал прямо сейчас, было недостаточно, чтобы выяснить цель Черной Карты. Он мог либо умереть, либо поднять уровень и вырасти как можно быстрее, чтобы в конечном итоге соответствовать критериям Черной карты. Тогда цель Черной карты будет раскрыта.


Черная Карта запланировала все это; если бы Ши Лэй использовал таблетку правильно, он бы понял, как правильно использовать Карту Языка Лотоса.


Однако Ши Лэй боролся с тем, должен ли он использовать карту языка Лотоса «правильным» способом.


Наконец Ши Лэй решил сначала пообщаться с мистером Ки.


Ши Лэй не знал этого человека, но он знал его сына. Ши Лэй должен был подтвердить это снова.


Он набрал номер, и это был Яо Эр.


______________


П.п. мне одной кажется, что тот момент, когда Ши запрашивал инфу о семье Яо Эра был сюжетный провал? Зачем ему это надо было делать?
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Глава 418. Яо Эр и девушка с шампанским



Ши Лэй верил, что Яо Эр еще не спал. Такой человек, как Яо Эр, не мог спать так рано, поскольку обычно он ложился после 3 часов ночи.


Как и ожидалось, Яо Эр взял трубку после двух звонков.


С другой стороны было тихо, и голос Яо Эр был полон обычной вежливости и скромности:


— Ши, у тебя кончилось вино за это время?


Ши Лэй улыбнулся:


— Ты можешь сейчас говорить?


Яо Эр остановился на секунду, но сразу ответил:


— Я дома, и я привел женщину. Если это мистер Ши, я смогу.


— Твой отец ненавидит семью Юй? — Ши Лэй решил прямо указать на это.


Яо Эр полностью замер.


Это был самый большой секрет семьи Яо, но это не означало, что семья Юй никогда не подвергала это сомнению. Однако, как бы они ни старались, они не могли видеть ненависть в Яо Кэцзи.


Но Яо Эр не смог ответить на этот вопрос, поскольку личность его отца была доверенным лицом, действующим от имени Юй Бенджи. И, по мнению большинства людей, семья Юй оказала услугу Яо Кэцзи.


— Откуда мистер Ши придумал это? Мой отец благодарен им.


Ши Лэй снова улыбнулся:


— Мое предложение не было вопросом. Это было императивное предложение. Это намного сильнее, чем утверждение, и я уже знаю ответ. Конечно, я знаю, что тебе трудно это признать, и твой отец тоже будет это отрицать. Тогда ты заинтересован в том, чтобы обсудить это со мной?


— Мистер Ши, это бесполезно. Если я откажусь, то почувствую себя неуверенно. Тогда, пожалуйста, догадайтесь. Как бы кот Шредингера ответил на этот вопрос?


— Хахаха, Юй Бенджи совсем не ошибался. Ты действительно очень умный. Хорошо, я перестану биться вокруг куста. Я в Диду. Война между семьей Юй и семьей Вэй близка к коцу. Или, другими словами, семья Юй хочет избавиться от Вэй. Мне нужно спасти Вэй Синьюэ и, следовательно, мне нужно увидеть тебя. Но я не могу покинуть Диду прямо сейчас и надеюсь, что ты приедешь завтра.


На этот раз Яо Эр не отказался, а вместо этого замолчал.


С его интеллектом он точно знал, что означало его молчание. Это означало, что он полностью ответил на вопрос Ши Лэя. Однако он также мог легко проанализировать, что Ши Лэй не пытался его проверить. Он был уверен, что его отец никогда не благодарил семью Юй, а только ненавидел их.


Следовательно, он не боялся раскрывать свои настоящие мысли перед Ши Лэем.


Но он должен был внимательно рассмотреть слова Ши Лэя. Как только он отправится в Диду, это будет означать, что вся завуалированность, которую Яо Кэцзи собрал в последние годы, может пропасть.


— Конечно, возможно, тебе следует сначала обсудить это с отцом, — добавил Ши Лэй.


— Мистер Ши, я помню, что у вас хорошие отношения с молодым мастером Юй. Даже ходят слухи, что ты можешь стать его учеником …


— О, Брат Юй говорил мне это раньше. Он сказал мне связаться с ним после Нового года, и он познакомит меня с кругом инвестиций и научит меня. Но я еще не ответил ему. Вероятно, он сейчас занят и не сможет сдержать свое обещание.


— Одна сторона — твоя женщина, другая — твой учитель, и у этой женщины был брак с твоим учителем, но он был отменен. Мистер Ши, тебе не кажется, что-то, что ты делаешь, трудно принять?


— Нет ничего сложного для принятия. В этом случае нет ни одной стороны, которая была бы абсолютно неправильной или правильной. Моя цель — никем не жертвовать. На мой взгляд, нет ничего важнее жизни людей.


Яо Эр улыбнулся, зная, что встретился с кем-то таким же чистым, как и он.


Он был прав; в этом мире не было ничего более важного, чем жизнь. Из-за жизни людей эта планета могла продолжать сиять или опустошаться. Слова Ши Лэя полностью убедили Яо Эра и заставили его пойти в Диду.


— Хорошо, я приеду в Диду по самой скоростной железной дороге. Может быть, мы должны встретиться на вокзале. Я побеспокою мистера Ши. Мы можем, возможно, поесть вместе и поговорить.


Ши Лэй без колебаний ответил:


— Хорошо — и повесил трубку.


Ши Лэй сделал первый шаг.


Ши Лэй поднял свой стакан и выпил все пиво. Он слизнул с губ пену и встал.


Когда он собирался уходить, из соседнего стола вышла женщина с таким же лицом, как и все женщины, которые приобрели популярность в Интернете и одевались откровенно. Она беззвучно схватилась за руку Ши Лэя и прижалась грудью к его рукам , слегка потираясь.


Затем она дунула в ухо Ши Лэя и прошептала


— Сэр, я видела, что вы долго сидели там одни, и я подумала, что вы слишком одиноки. Хотите выпить в моей комнате? У меня там довольно хорошая бутылка шампанского.


Ши Лэй был поражен; с каких пор он стал таким популярным? Затем он понял, что эта женщина специально ловила мужчин.


Ши Лэй вытянул руки и улыбнулся:


— Меня ждет девушка, так что до свидания


Женщина не приставала к нему и не чувствовала себя неловко. Она пожала плечами:


— Ну, тогда приятного вам сна. — Она вернулась на свое место, взяла цветной коктейль и стала ждать следующей цели.


Ши Лэй покачал головой и ушел. Он не заметил, что взгляд женщины последовал за ним. Женщина пробормотала про себя, когда Ши Лэй исчез:


«Кроме хорошего самоконтроля, я не вижу ничего особенного. Я не достаточно привлекательная сегодня? Разве мужчинам не нравится такое лицо интернет-знаменитости?»


Вэй Синьюэ все еще спала. Ши Лэй тихо вернулся в постель и быстро уснул, одной рукой обхватив шею Вэй Синьюэ, а другой ее пухлую грудь.


Когда Ши Лэй проснулся утром, он первым делом взял телефон. Яо Эр уже отправил ему сообщение WeChat. Это был серийный номер скоростного поезда. Ши Лэй проверил, и он, вероятно, будет здесь через полтора часа.


Он был недалеко от станции, и дорога туда занимала всего полчаса. Но если он поедет на метро, это займет всего семь или восемь минут.


Он посмотрел на Вэй Синьюэ, которая лежала у него на руках. Ее ресницы слегка затрепетали, что означало, что она вот-вот проснется.


Ши Лэй положил телефон и слегка поцеловал Вею Синьюэ в щеку. Она проснулась как раз в этот момент.


— Хм, у меня был такой хороший сон. А ты? — Вэй Синьюэ вытянула руки и обняла Ши Лэя. Она потянулась губами, и они тихо поцеловались.


Ши Лэй ответил:


— Неплохо. Мне нужно выйти и увидеться с кое-кем.


— Для Пути?


Ши Лэй кивнул:


— Для подготовки. Я еще не уточнил детали.


— Хорошо, тогда ты можешь идти. Малыш, ты становишься все более загадочным. Я знаю тебя уже некоторое время, но я не знаю о тебе как будто ничего….


Ши Лэй улыбнулся:


— Тебе не нужно беспокоиться об этом.
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Глава 419. Ты смеешь играть со мной?



Яо Эр вышел со станции в кремовой куртке.


Он увидел Ши Лэя издалека и одарил Ши Лэя своей культовой улыбкой. Яо Эр помахал Ши Лэю, а Ши Лэй махнул в ответ.


Яо Эр протянул руку, когда остановился перед Ши Лэем и улыбнулся:


— Здравствуйте, мистер Ши. Я не ожидал, что вы решите встретиться со мной здесь.


— Хорошо, давай не будем говорить об этом в первую очередь. Пойдем, сядем и поем. Ты позавтракал?


— Взял что-то в поезде, но я могу попробовать еду Диду. Мистер Ши должен дать несколько рекомендаций.


Ши Лэй засмеялся и развел руками:


— Не совсем. Я едва был здесь неделю и редко покидал отель. Я даже не знаю, как выглядит Запретный дворец.


— К счастью, я слышал о местах, где можно попробовать настоящую еду Диду.


— Тогда ты можешь проложить путь, и я воспользуюсь возможностью.


Они вышли бок о бок, Ши Лэй зарезервировал машину. После того, как они сели в машину, Яо Эр немедленно сообщил водителю адрес. Водитель тут же засмеялся:


— Разве вы не собираетесь есть быстро обжаренный рубец! Если вы не живете тут, то может и не знаете о таком месте.


Ши Лэй посмотрел на Яо Эра с улыбкой, и Яо Эр объяснил:


— Я слышал это от своего друга. Большинство рекомендаций людей на самом деле являются уловками для людей из других городов.


Водитель засмеялся:


— Вы правы. Быстро обжаренный рубец должен быть съеден в месте, которое вы упомянули. Поехали!


Это было недалеко; водитель ехал по кольцевой дороге примерно двадцать минут. Еще через десять минут они остановились перед переулком.


— Вы двое должны выйти и пройти. Это в середине переулка. Моя машина не сможет проехать, — водитель нажал на тормоз, открыл автоматическую дверь и сообщил Ши Лэю и Яо Эру.


После того, как они оба вышли из машины, Ши Лэй сказал водителю, что после того, как они закончат завтракать, они хотели бы прогуляться по окрестностям. Он попросил забрать их около полудня.


Водитель кивнул:


— Хорошо, я подожду вас здесь. Если будут какие-либо изменения, позвоните мне, и я приеду как можно скорее. Я не буду слишком далеко.


Ши Лэй согласился и пошел к аллее с Яо Эром.


Ресторан, о котором упоминал Яо Эр, был довольно простым. Перед рестораном не было вывески, а только флажок с надписью «Бао Ду Фэн».


Они нашли уголок внутри и сели. Они заказали блюдо из жареного рубца и еще две тарелки супа из баранины. Ши Лэй и Яо Эр ели в унисон.


Они почти закончили есть, и Яо Эр вытер рот:


— Ши, кажется, вы очень интересуется проблемой моей семьи?


Ши Лэй улыбнулся.


— Брат Юй сказал, что ты самый умный человек, и сравнил тебя с Чжугэ Ляном. Мне было любопытно, и я удивлялся, почему ты захотел стать продавцом вина здесь, в Удуне, если тебя сравнивают с самым умным человеком в истории. На самом деле я знаю тебя, возможно, лучше тебя самого.


— Если это так, мистер Ши должен спросить меня напрямую. Но мой отец не хочет, чтобы я вмешивался в то, что делают он и мой брат. Он не хочет, чтобы я слишком много общался с семьей Юй. Я не особо амбициозен и делаю то, что мне нравится, чтобы просто убить время.


Ши Лэй покачал головой:


— Ты не бесчувственный. Веришь ли ты этому или нет, счастлив ты или нет. Ты просто пытаешься наладить связи с как можно большим количеством знати и уполномоченных людей и пытаешься найти способ помочь своему отцу.


Яо Эр не отрицал этого и выпил еще два глотка супа:


— Еда здесь действительно хорошая. Это место стоит рекомендовать другим.


Ши Лэй ответил:


— Тогда давайте прогуляемся здесь.


Яо Эр встал. Ши Лэй оплатил счет, и они, казалось, не спеша побрели по переулку.


— Мистер Ши, вы сказали, что знаете меня хорошо, также, как знаю себя я. Это невероятно.


Ши Лэй не хотел биться вокруг куста и говорил прямо:


— Ваш отец работал на государственном предприятии, и он был исследователем. Уйдя в отставку, он открыл собственную компанию, но предприятие подало на него в суд. Семья Юй захотела, чтобы твой отец потерял все, но хотела и спасти его, чтобы твой отец работал на них всю оставшуюся жизнь. И теперь, по крайней мере, восемьдесят процентов богатства при Юй Бенджи принадлежат твоему отцу и записаны на имя твоего старшего брата. Тем не менее, твой отец уже знал обо всем, и он всегда думал убрать дрова со дна котла. Однако он не обнаружил лазеек. Если бы он предал семью Юй прямо сейчас, он бы не закончил свою жизнь хорошо. Следовательно, он не позволил тебе вмешиваться в дела, связанные с семьей Юй. Он надеялся, что ты сможешь выжить, если с ним что-нибудь случится. Но ты искал возможность помочь своему отцу. Однако ты ничего не нашел, и даже если ты и твой отец почувствуют хорошую возможность, ты не осмелишься двигаться. По сравнению с местью твоя жизнь важнее.


Яо Эр не удивился тому, насколько простым был Ши Лэй. По крайней мере, Ши Лэй не мог ничего сказать по спокойным выражениям Яо Эр.


Возможно, это и был «интеллект». Он мог хорошо скрывать свои эмоции, Яо Эр никогда не был импульсивным.


— Если мистер Ши настолько уверен, вы должны знать, что моя семья не может помочь вам с тем, что вы хотите.


Из предложения Ши Лэя о «желании спасти Вэй Синьюэ» казалось, что Яо Эр осознал намерение Ши Лэя.


— Я могу позволить вашей семье благополучно выбраться из всего этого.


— Должен ли я в это верить, потому что вы так говорите? — Яо Эр все еще был вежлив, но в конце концов показал резкость в голосе.


— Мне не нужно, чтобы ты мне поверил. Мне нужен только твой отец. Причина, по которой я решил сначала обсудить это с тобой, заключается в том, что я хочу воспользоваться твоими связями. Иначе я бы плохо себя чувствовал. Если твой отец действительно все это время думал о мести и собирался забрать то, что ему принадлежит, я помогу ему, а не причиню ему вред.


Яо Эр вздохнул и покачал головой:


— Мой отец никому не верит. Даже мой брат едва ли полностью доверяет моему отцу. Как тебе, совершенно незнакомому человеку, он может доверять?


— Если я смогу убедить твоего отца, что он может выбраться из всего этого безопасно, без какого-либо риска мести со стороны семьи Юй, тогда то, чего я хочу, может быть достигнуто, я прав?


Яо Эр посмотрел на Ши Лэя и не понял, откуда взялась его уверенность. Он не понимал, почему кто-то такой превосходный, как Сонг Мяомяо и Вэй Синьюэ, были так преданы Ши Лэю. По этой причине Яо Эр был чрезвычайно вежлив с Ши Лэем и даже побил свой рекорд, дав ему коробку вина бесплатно.


Это был инстинкт, и теперь инстинкт, казалось, превратился в реальность.


Это было чрезвычайно интересно.


Людям с высоким IQ нравились приключения, и они нуждались в более сильных стимулах. Однако Яо Эр никогда не использовал бы своего отца.


— Мистер Ши, вы мне нравитесь. Тем не менее, я не могу поверить вам полностью. И мой отец точно не будет вам доверять, — настаивал Яо Эр.


Ши Лэй улыбнулся:


— Яо Эр, ты посмеешь сыграть со мной ?!
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Глава 420. Заключение контракта с Яо Эром



Яо Эр слегка улыбнулся:


— Вы пытаетесь подтолкнуть меня к этому таким неуклюжим образом. Как я могу поверить, что у мистера Ши есть способ? Вы должны понимать, что самое важное не в том, как убедить моего отца или меня, а в том, как обеспечить безопасность моей семьи после действий моего отца. Я тот, кто очень дорожит жизнью. Если бы мистер Ши не сказал, что нет ничего важнее жизни, я бы не добрался до Диду, чтобы увидеть вас. Борьба Юй и Вэй, кто выживет, кто умрет, кто превзойдет и кто уйдет в подземный мир … все это не имеет значения для меня. Все, что меня волнует, это мой отец, мой старший брат и моя жизнь. Скромно, но реалистично.


Ши Лэй кивнул:


— Конечно, я понимаю это. Я сказал, что могу убедить твоего отца, и это при обстоятельствах, что он все еще будет жив. Я дорожу жизнью больше, чем ты.


Ши Лэй не лгал. Он действительно дорожил жизнью больше, чем кто-либо еще в этом мире, поскольку малейшая ошибка может заставить его потерять свою жизнь.


Яо Эр сохранял улыбку, он, казалось, мог сохранять свою скромность и вежливость каждую секунду.


— Если это так, мистер Ши может перестать бить вокруг куста.


Ши Лэй покачал головой:


— Я настаиваю на игре!


— Игра сама по себе случится в том случае, если вы сможете обеспечить безопасность моего отца и дать ему шанс отомстить. Хаха, это довольно интересно. Теперь, когда семья Юй поставила себя на место, они не могут легко двигаться, и одна ошибка заставит их все это потерять. Сначала они решили забрать все у моего отца, а теперь … Это карма? Мой отец хочет сделать то же самое с ними. Дать им почувствовать вкус разочарования, это интересно. Тогда какая ставка? Мистер Ши, простите меня за простоту. Но независимо от того, насколько вы уверены в себе, вам нечего мне дать, если вы проиграете. Вы не можете поставить свою жизнь, не так ли?


Ши Лэй уверенно махнул руками:


— Моя ставка не важна, и ты не должен ничего просить у меня. Я просто хочу поспорить, поверит ли твой отец, что я могу защитить его или нет. Хотя ты умен, даже дьявол, такой как Юй Бенджи, тоже видит в тебе дьявола. Тем не менее, твой отец более осторожен в рассмотрении общей ситуации и терпимости. Ты не можешь этого отрицать, не так ли?


Яо Эр слегка кивнул:


— С моим пониманием моего отца, он не сделает ход, если есть хоть небольшой риск. Если это не сработает в этот раз, всегда будет следующий раз. Фактически, у моего отца было много шансов отомстить за последнее десятилетие, но он сдался по той же причине. Следовательно, как бы хорошо ты ни говорил, мой отец не пойдет на риск, если почувствует что-либо.


— Тогда договорись о встрече со своим отцом для меня. Если я смогу убедить его, ты проиграешь эту ставку.


— Держу пари, что я должен видеть тебя в роли лидера? — равнодушно ответил Яо Эр, его лицо было наполнено такой же скромной улыбкой.


Ши Лэй засмеялся:


— Я обычный человек, которому повезло войти в круг, которого другие не могут достигнуть при жизни. Теперь я даже планирую вмешаться в то, о чем другие даже не осмеливаются думать. С моей нынешней удачей мне нужно будет распланировать будущее. Если ты действительно Чжугэ Лян, я не могу быть Лю Бэем. Я просто надеюсь, что ты сможешь помочь мне войти в этот социальный класс, а не по счастливой случайности. Моя удача в конце концов рано или поздно закончится.


— С твоим учителем Юй Бенджи вы можете легко достигнуть высот. Вы не беспокоитесь, что после этого Юй Бенджи не захочет принять вас в качестве своего ученика?


Ши Лэй покачал головой:


— Я скажу еще одну вещь. Моя другая личность — крестник Чэнь Яню, и Старый Бай поощряет это.


Независимо от того, насколько спокоен Яо Эр, он не мог не удивляться. Не слишком ли удачлив этот парень?


Во-первых, это была семья Вэй. Хотя семья Вэй была просто бумажным тигром и теперь была похожа на останки горящей свечи, они были одной из трех самых благородных семей в Удуне. Мисс Вэй просто должна была оказать ему услугу, а Вэй Е, казалось, даже молча позволил Вэй Синьюэ сблизится с ним.


Была семья Юй, Юй Беджи думал о том, чтобы стать учителем Ши Лэя. Яо Эр понимал, что Юй Бенджи был тем, кто не хотел вмешиваться в политические полномочия и дела, и независимо от того, добьется он успеха или нет, Юй Бенджи не будет возражать, так как он был отшельником в семье и не желал выдавать богатство, которое он накопил. Следовательно, даже если Ши Лэй действительно разрушит план его семьи, это не помешает Юй Бенджи принять Ши Лэя своим учеником. Юй Бенджи может даже защитить Ши Лэя.


Теперь была семья Бай. Чень Яню приняла Ши Лэя как своего крестника? И Старый Бай поощрил это? Что Ши Лэй сделал, что Старому Баю он так сильно понравился?


Яо Эр не спросил Ши Лэя, правда это или нет. Кто был достаточно смел, чтобы выдумать такую ложь? Помимо невероятной удачи, Ши Лэй был также очень осторожным человеком.


Была также семья Сонг. Дед Сонг Мяомяо, похоже, не возражал против того, чтобы Сонг Мяомяо приставала к Ши Лэю, и, хотя это казалось ничем, смысл вовсе не был тонким.


Яо Эр некоторое время размышлял и сказал:


— Вы хотите использовать силу семьи Бай, чтобы защитить моего отца?


Ши Лэй покачал головой:


— Я не буду беспокоить мою крестную. После того, как меня приняли, я впервые это говорю кому-то. Мне уже не очень приятно делать это козырем, но мне нужно, чтобы мне верили.


— Хорошо, давайте вернемся к теме. У вас в качестве щита Юй Бенджи и семья Бай. Зачем я?


— Это мое тщеславие. Самый умный человек поможет мне. Возможно, Юй Бенджи приготовит мне вино, попробует сливы и скажет, что я герой. Кто знает?


— Хахахаха…— Яо Эр больше не мог сдерживать смех. Он указал на Ши Лэя и покачал головой:


— Вы сравниваете Юй Бенджи с Цао Цао. Он определенно пожалеет, что оказал вам услугу, если услышит это.


Ши Лэй тоже засмеялся:


— Я даю ему свободу, не так ли? Юй Бенджи никогда не хотел этого делать, но он был вынужден этой ситуацией. Я могу успешно спасти Вэй Синьюэ и Вэй Пути и помочь вам одновременно. Это должно быть землетрясением; хотя я не могу заставить его исчезнуть, люди заплатят за то, что они сделали.


Яо Эр перестал смеяться и серьезно кивнул:


— Вы правы; это лучший результат. Только если сможете убедить отца. За исключением того, что я не понимаю, как вы будете избежите волнения семьи Юй. Этого нельзя добиться, полагаясь только на Юй Бенджи.


— Ставишь или нет ?! — улыбнулся Ши Лэй.


На этот раз Яо Эр не колебался, протянул руки и дал Ши Лэй пять.


— Хотя это довольно по-детски, стоит поспорить. Я единственный, кого вы можете обмануть в ставке. Пять лет я буду работать на вас. Если вы достойны того, чтобы я вам помогал, это другая история. Но если вы не достигнете моих ожиданий в течение пяти лет, просто подумайте, что вы заработали богатство на всю жизнь!


Хотя эти слова казались обычными, они выражали огромное тщеславие в сердце Яо Эр.


Он был достаточно уверен, чтобы помочь кому-то и собрать для него целый капитал. Насколько самовлюбленным был Яо Эр, чтобы думать об этом?
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Глава 421. Встреча с Яо Кэцзи



Ши Лэй не мог удержаться и продолжал улыбаться даже после того, как вернулся в отель после отправки Яо Эра обратно.


С его точки зрения все уже было решено.


Ключевым моментом было то, что он беззастенчиво использовал этот шанс, чтобы обмануть Яо Эра в «подписании» словесного контракта. Однако он не знал, сработает ли все и будет ли сам Яо Эр придерживаться обещания.


Но какими бы ни были слова, был создан еще один человек с уровнем близости в сто баллов. Ши Лэй был очень доволен.


Увидев Вэй Синьюэ, Ши Лэй обнял и поцеловал ее, не скрывая счастья и волнения в своем сердце.


Вэй Синьюэ вытерла слюну со своего лица и пнула Ши Лэй к кровати.


— Ты становишься все более и более безрассудным. Ты думаешь, что можешь унизить меня только потому, что ты спал со мной? Что, черт возьми, с тобой?


Ши Лэй ухмыльнулся, лежа на кровати:


— Все в основном решено. Семья Юй потеряла свою тузовую карту.


— Кого ты посетил сегодня? — Вэй Синьюэ нахмурилась.


Ши Лэй покачал головой и загадочно ответил:


— Молчу.


— Это касается моей семьи. Почему я не могу узнать?


Ши Лэй с серьезным лицом сел:


— Это связано со слишком большим количеством людей, тебе просто нужно терпеливо ждать результата.


Вэй Синьюэ долго вздыхала с печальными выражениями. Она села рядом с Ши Лэем и легонько положила голову на плечи Ши Лэя.


— Можешь ли ты действительно спасти мою… — Возможно, Вэй Синьюэ чувствовала, что она не должна усложнять жизнь Ши Лэю. Она не могла даже закончить предложение.


Ши Лэй перестал улыбаться, потому что был слишком счастлив. Хотя некоторые вещи могли быть решены в ближайшее время, для Вэй Синьюэ и Вэй Пути было неизбежно принять гибель своей семьи. Он не должен так сильно радоваться маленькой победе.


Ши Лэй обнял Вэй Синьюэ за талию и вздохнул:


— После стольких дней борьбы я так взволнован, потому что это скоро решится. Мне жаль. Я не должен этому радоваться.


Вэй Синьюэ повернулась в сторону, чтобы взглянуть на Ши Лэя, но в конце концов покачала головой:


— И так хорошо иметь такой результат. Мой отец также сказал ранее, что он не знает, сможет ли он вернуть одолжение в этой или следующей жизни. Спасибо, малыш. Трудно представить, что у нас будет такая возможность.


— Не волнуйся. Просто я знаю слабости каждой стороны и выбью их. Я хожу по льду. Если я сделаю одну ошибку, я упаду в пропасть. Остался один шаг, и этот последний шаг уже готов наступить. Далее, мы просто понадеемся, что все стороны смогут сдержать свои слова, но это не должно быть проблемой.


Вэй Синьюэ снова кивнула с тем же обеспокоенным лицом.


…


Сообщение Яо Эра пришло быстро, и Яо Кэцзи согласился увидеть Ши Лэя. Несмотря на то, что Яо Эр объяснил ему все ясно, он хотел лично подтвердить это с Ши Лэем.


Ши Лэй согласился, так как планировал в любом случае покинуть Диду. Он должен увидеть Яо Кэцзи и после этого отправиться в Сиси.


На скоростной железной дороге Ши Лэй позвонил Сонг Мяомяо.


Сонг Мяомяо была удивлена.


— Я слышала, что ты пошел спасать красавицу в одиночку? И как? Красотка подарила тебе себя? — Голос Сонг Мяомяо был кокетливым и дразнящим.


Ши Лэй чувствовал себя неловко, так как это было естественно, когда он обсуждал подобные вещи с женщиной.


— Гм… — Ши Лэй кашлянул и спросил с неуверенностью: — Гм, Ши Е, есть какой-то прогресс в том, с чем я просил тебя помочь мне?


— Хаа, у тебя нет благих намерений. Блин, ты звонишь мне только когда нужно спасти другую женщину. Только подумай; мы знакомы так давно, и ты когда-нибудь звонил?


Ши Лэй почувствовал себя очень неловко и начал заикаться:


— В будущем. Я буду. Разве мы не можем сейчас поговорить об этом?


— Ты хочешь знать? Приезжай в Сиси. Я скажу тебе! — Сонг Мяомяо немедленно повесила трубку.


Ши Лэй с грустью посмотрел на экран. Она была такой мужественной женщиной. Когда она вдруг стала такой гордой?


В любом случае ему нужно было ехать в Сиси, и Ши Лэй не спешил заставлять Сонг Мяомяо рассказать ему все. Но по тону ее голоса это было очень неоднозначно. Если семья Сонг не сделала окончательный выбор, он мог легко перетянуть их. Даже если они уже приняли решение, Ши Лэй был уверен, что сможет изменить ситуацию. Но Карта Языка Лотоса не была предназначена для этого момента.


После возвращения в Удун пришло время обеда. Ши Лэй и Яо Кэдзи встретились в ресторане Яо Эра.


Яо Кэдзи выглядел худее, чем на фотографии. Он сидел тихо с тарелками уже приготовленных сашими, наливая сакэ для Ши Лэя.


— Приветствую, мистер Ши — Хотя Ши Лэй был большим мальчиком, примерно того же возраста, что и его младший сын, Яо Кэдзи был очень вежлив.


Ши Лэй быстро протянул руку и пожал руку Яо Кэдзи:


— Я всегда восхищался именем г-на Яо.


Яо Кэдзи улыбнулся:


— Мое имя? Я простой рабочий. Присаживайтесь первым.


Ши Лэй и Яо Кэдзи оба сели, а Яо Кэдзи взял стакан саке рядом с его рукой:


— Я слышал от сына, что мистеру Ши это нравится, поэтому заказал сам и надеюсь, что господин Ши не возражает.


— Тост за вас, — Ши Лэй также поднял свой стакан.


После того, как они выпили стакан сакэ, Ши Лэй поразмышлял о том, с чего он должен начать, но Яо Кэдзи снова заговорил:


— У вас была утомительная поездка. Сначала съешьте что-нибудь.


Услышав это, Ши Лэй смешал соевый соус с васаби и взял кусочек морского гребешка.


Когда они закончили пить еще два стакана сакэ, Ши Лэй нашел способ открыть тему.


Однако Яо Кэцзи, похоже, привык руководить ситуацией и снова начал первым:


— Ши, у меня есть вопрос, прежде чем мы поговорим об этом.


— Пожалуйста.


— Знает ли Юй Бенджи, что у меня другие намерения?


Ши Лэй нахмурился:


— Я не знаю. Он никогда не упоминал об этом при мне. Кроме того, что Яо Эр очень умный, он никогда не упоминал о вашей семье.


— Тогда знает ли Юй Бенджи то, что знает господин Ши?


Ши Лэй почесал голову:


— Трудно сказать, потому что брат Юй тоже очень умный. Но я думаю, что даже если он знает, он не предпримет активных действий. С его тщеславием он будет думать, что он способен держать вас под полным контролем … Извините, возможно, мне не нужно так говорить.


Яо Кэцзи махнул руками:


— Ничего. Это правда — Он посмотрел на стакан рядом со своей рукой, поднял его и вздохнул, прежде чем выдохнуть: — Поскольку это так, как господин Ши может быть уверен, что я благополучно выйду из этой ситуации? Мой сын должен был ясно дать понять господину Ши, что у меня было много шансов. Но если я сделаю один неверный шаг, то перейду за грань жизни. У меня осторожная личность, и я никогда не рискну. В самом деле, семья Сонг имеет право спасти меня, но как вы собираетесь убедить Сонг не только покинуть семью Юй, но и нанести им удар в спину? Боюсь, что отношений г-на Ши только с мисс Сонг недостаточно.


Его слова имели глубокий смысл. Яо Кэдзи имел в виду, что даже если Ши Лэй станет зятем семьи Сонг, они не смогут отказаться от такого товарища, как семья Юй, и нанести им удар в спину.


Ши Лэй ответил:


— Когда мастер Сонг или секретарь Сонг встретятся с г-ном Яо, я думаю, г-н Яо поверит мне. Сколько бы я сейчас ни говорил, это бесполезно.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Bank-razvitiya-rabov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 422. Уверенный в себе брат



Яо Кэцзи не поднял голову, а тихо спросил:


— Когда?


— Завтра, — уверенно ответил Ши Лэй.


Яо Кэцзи кивнул:


— Я буду ждать ваших хороших новостей. Если я смогу встретиться с семьей Сонг завтра, я положу свои карты на стол Юй Бенджи.


— Большое вам спасибо, — Ши Лэй поднял свой бокал, и они пожарили друг друга.


Ши Лэй ожидал, что убедить Яо Кэцзи будет легко. Главное обезопасить его.


Карта языка лотоса не была подготовлена для Яо Кэцзи. Если он убедит ею Яо Кэцзи, это только навредит отцу и двум его сыновьям.


Эта карта была предназначена для деда Сонг Мяомяо. Если семья Сонг выступит против, то семья Юй сможет только проглотить горький фрукт и отказаться от своего плана.


Ши Лэй быстро перекусил и бросился в Сиси.


Поездка на скоростной железной дороге занимала всего час, и вот Ши Лэй уже стоял на железнодорожной станции Сиси.


По дороге Ши Лэй связался с Сонг Мяомяо. Она была удивлена. Тем не менее, она поехала и забрала Ши Лэя.


— Ха, ты действительно так работаешь ради другой женщины. Ты уже позвонил мне дважды в один и тот же день и действительно приехал в Сиси, чтобы увидеть меня. Должна ли я быть тронута и отдать себя тебе взамен?


Ши Лэй закатил глаза:


— Ты можешь быть нормальным? Я пришел сюда, чтобы увидеть твоего дедушку.


— Айо, мы даже ничего не сделали, а ты хочешь увидеть мою семью? Ты просишь немедленно увидеть моего дедушку. Ты хочешь запланировать нашу свадебную церемонию на завтра?


Ши Лэй потерял дар речи:


— Я говорю о серьезных вещах.


— Я тоже серьезна. Для меня самое серьезное — это дразнить тебя! Я слышала, что ты даже недавно ходил в дом того человека. Ши Лэй, ты просто обычный гражданин. Что тебе с этого будет? Зачем ты вмешиваешься? Я буду говорить честно. Мой отец готов поговорить с семьей Юй. Если условия будут соблюдены, значит, все уже решено. Ши Лэй, не думай, что ты супермен, который может спасти землю. Ты просто малыш, который мне просто понравился. Ты хочешь увидеть моего дедушку? Что ты планируешь сказать, когда увидишь его? Я приставала к нему так долго, но он сразу дал мне все понять. Он сказал мне, что я не могу вмешиваться. Если я не могу вмешаться, как можешь ты?


Ши Лэй ожидал этого, поскольку думал об этом раньше. Следовательно, он не был удивлен.


— Не беспокойся об этом. Я просто хочу увидеть твоего дедушку. Ты можешь это сделать или нет?


— Даже если я смогу, ты не сможешь спасти Вэй Синьюэ! Сдавайся! — Сонг Мяомяо взбесилась.


— Это мое дело, могу ли я спасти ее или нет. Но помогаешь ты или нет, это твое дело.


— Отлично! Я отвезу тебя к дедушке прямо сейчас. Я хочу посмотреть, сможете ли ты изменить мнение моего деда или нет. Ты действительно думаешь, что у тебя три головы и шесть рук? Мой дед всегда баловал меня, но мои губы почти сломались от попытки убедить его. И все же он не меняет свое решение. Мой дедушка очень ясно дал понять, что семья Сонг присоединяется только для выгоды. И даже если нас не будет, это не остановит семью Юй.


Ши Лэй спокойно улыбнулся:


— Трудно сказать. Ты недооцениваешь свою семью, и ты недооцениваешь меня. Но ты согласилась отвезти меня к твоему дедушке.


Сонг Мяомяо дважды резко ударила по рулю. Она нажала на гудок, и машина загудела.


Вскоре она ударила по тормозам, и машина остановилась на парковке.


— Вылезай. Я отведу тебя к моему дедушке.


Ши Лэй вышел и поправил свой наряд в отражение окна.


Сонг Мяомяо направляла его. Как только она поднялась по лестнице, дверь открылась, и женщина около сорока или пятидесяти лет поклонилась ей:


— Мисс, вы вернулись?


— Матушка Ву, дедушка дремлет?


— Он только что проснулся и пьет чай.


— Хорошо! — Сонг Мяомяо обернулась, чтобы посмотреть на Ши Лэя. Ши Лэй кивнул Матушке Ву в качестве приветствия.


Они прибыли на задний двор. На заднем дворе было отдельное здание, и Сонг Мяомяо привела Ши Лэя прямо туда.


Сонг Мяомяо постучала в дверь:


— Дедушка, я привела друга, чтобы выпить чай с тобой.


Ее дедушка очень любил свою внучку и засмеялся:


— Заходи. Это первый раз, когда ты приводишь кого-то домой. Дай мне посмотреть, чей это ребенок… Когда он говорил, Сонг Мяомяо открыла дверь, и Ши Лэй последовал за ней вслед. Как только дед Сонг Мяомяо увидел Ши Лэя, он на секунду застыл, и улыбка на его лице постепенно исчезла.


Очевидно, он узнал Ши Лэя.


О Ши Лэе уже прознали в семье Сонг. Когда Сонг Мяомяо ночевала в одной комнате в отеле с Ши Лэем, ее личность сильно изменилась. Тогда ее отец понял, что она разрушила свою репутацию, оставшись в отеле с мужчиной. Раньше о Сонг Мяомяо ходили и другие слухи, но ее отец знал, что она просто играла.


Но слова ее дедушки заставили его отказаться от охоты на Ши Лэя:


— В любом случае, мы должны поблагодарить этого ребенка.


После этого семья Сонг не могла не разузнать о прошлом Ши Лэя. Но после этого они были разочарованы, так как узнали, что ничего примечательного в нем нет.


Ее дедушка сразу понял, что Мяомяо пришла спрашивать о семье Вэй только из-за Ши Лэя. С его точки зрения, Ши Лэй был слишком самоуверенным. Он думал, что он познакомился с несколькими людьми высокого социального класса и что уже способен изменить ситуацию? И даже если у него были связи с семьей Бай, Старый Бай не хотел вмешиваться. Ши Лэй был новорожденным теленком, который не боялся тигра. Это было нехорошо, потому что он был просто лягушкой на дне колодца.


После того, как Сонг Мяомяо приставал к нему по этому поводу, впечатление Мастера Сонга о Ши Лэе стали еще хуже.


Теперь, когда он увидел Ши Лэя, он не мог не выразить все это.


— Дедушка, это мой друг, он… — Сонг Мяомяо, казалось, знала, что впечатление ее деда о Ши Лэе было нехорошим, она начала сожалеть и думать, что ей не следовало приводить Ши Лэя сюда. Она быстро приблизилась к нему, обняла дедушку за руку и вела себя мило, сказав, что она хочет представить Ши Лэя и сделать атмосферу немного более расслабленной.


Мастер Сонг не проявил эмоций и остановил ее:


— Я знаю его. Его зовут Ши Лэй.


Ши Лэй быстро поклонился:


— Дедушка Сонг, Здравствуйте. Я Ши Лэй.


Мастер Сонг фыркнул:


— Поскольку Мяомяо привела тебя, сядь и выпей чаю. Брат, не теряйся только потому, что Мяомяо тебе помогает. Есть вещи, в которые ты не можешь вмешаться.


Ши Лэй знал, что ситуация будет таковой, он не возражал против этого и молча сел напротив Мастера Сонга.


Мастер Сонг также обладал властной аурой и смотрел свысока на мир. Из-за его манер он был даже сильнее, чем тот старец. К счастью, Ши Лэй уже говорил со старшими и укрепил свой разум. В противном случае, возможно, он слишком боялся бы заговорить.
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Глава 423. Эффект карты Лотоса



Когда Сонг Мяомяо увидела, что Мастер Сонг сразу же начал угрожать Ши Лэю, она не могла не заволноваться. Он очень ее любил, но с ним было не так легко поладить. Даже если Секретарь Сонг был одним из высокопоставленных чиновников, он часто был слишком взволнован, чтобы говорить с Мастером Сонгом.


— Дедушка, что ты делаешь? Ши Лэй не такой человек. Он просто хотел прийти и увидеть тебя, — Сонг Мяомяо снова сжала руку Мастеру Сонгу.


Выражение лица Мастера Сонга было холодным и суровым, когда он смотрел на Ши Лэя. Но вдруг он резко изменился и улыбнулся Сонг Мяомяо:


— Мяомяо, как насчет того, чтобы позволить мне поговорить с твоим другом один на один?


Этого и хотел Ши Лэй. Он не знал как повлияет эффект карты языка лотоса на Мяомяо.


— Дедушка! — Конечно, Сонг Мяомяо не допустила бы этого. Она уже сожалела, что привела сюда Ши Лэя. Если бы она оставила его здесь одного, она боялась, что ее дедушка проглотит его целиком.


На этот раз Ши Лэй сказал:


— Я никогда не видел, чтобы Шуй Е вела себя так. Похоже, она так действует только перед Дедушкой Сонгом. Но, Шуй Е, я хочу поговорить с дедушкой Сонгом наедине.


— Ши Лэй, не будь таким слепым, различай плохое и хорошее, — Сонг Мяомяо повернулась к Ши Лэю и прищурилась, как сумасшедшая.


Ши Лэй сделал вид, что не видел этого, и улыбнулся:


— Дедушка не тигр. Я просто хочу поговорить с ним. Я должен получить урок. Ты видишь…


Мастер Сонг слегка прищурился и подумал, что Ши Лэй заинтересовал его. Он понизил голос:


— Хорошо, Мяомяо. Оставь нас. Не беспокойся. Я ничего не сделаю с твоим другом.


Сонг Мяомяо, все еще не желала этого делать, яростно подмигивая Ши Лэю и разговаривая с Мастером Сонгом:


— Тогда мы не будем мешать тебе пить чай. Я пойду выпью кофе с ним. Кофе больше подходит молодым людям, — она подошла к Ши Лэю, хотела поднять его и уйти.


Однако Ши Лэй седел на стуле, он был устойчив, как камень:


— Шуй Е, не могла бы ты позволить мне поговорить с твоим дедушкой некоторое время? Еще немного. И я не люблю кофе. Я люблю чай. Чай Дедушки Сонга пахнет очень приятно. Дедушка Сонг, я налью вам чай?


Мастер Сонг была слегка удивлен, но сразу засмеялся. Такого смелого ребенка он не видел много лет.


— Хахаха, хорошо. Вы хотите выпить чай. Я позволю попробовать настоящий чай Лунцзин.


— Замечательно! Я слышал, что настоящий чай стоит десятки тысяч за 500 грамм. На рынке почти нет ни одного, и его трудно достать. Тогда я воспользуюсь возможностью насладиться этим благодаря Дедушке Сонгу.


Сонг Мяомяо застыла. Как могло измениться отношение Мастера Сонга после нескольких слов? Он явно угрожал Ши Лэю, а теперь готов был выпить с Ши Лэем чай лунцзин? Даже Мастер Сонг не мог получить более 300 грамм в год.


— Хорошо, Мяомяо, выходи. Я поговорю с твоим другом, — снова сказал Мастер Сонг, и Сонг Мяомяо посмотрела на Ши Лэя. Очевидно, он не мог уйти с ней, она потащила свои ноги к двери в замешательстве и колебании.


— Вы двое не можете спорить и не можете бороться. Дедушка. Не думай, что он выглядит безобидным. Он действительно хорош в бою. Я не думаю, что чемпион по боксу сможет победить его. Не борись с ним. У тебя будут проблемы, даже если он не будет сопротивляться!


— О чем ты? Посмотри, сколько лет твоему дедушке. Как я могу ?!


Сонг Мяомяо увидела это и поняла, что проблем не должно быть. В лучшем случае он бы только отругал Ши Лэя и выгнал.


Но Сонг Мяомяо не могла узнать, что причина, по которой Ши Лэй смог так сильно изменить отношение Мастера Сонга к нему была в том, что он уже использовал Карту Языка Лотоса.


Хотя карта языка лотоса требовала от него ввода имени цели, ее можно было использовать и во время разговора. Если человек отказывался от общения, то карта не могла работать. Это было похоже на то, как люди критиковали книги, но для начала они изучали материал. Следовательно, Карта Языка Лотоса уже действовала, и она успешно позволила Мастеру Сонгу уменьшить его неудовлетворенность в отношении к Ши Лэю.


Ши Лэй увидел, что вода уже кипит. Он быстро протянул руку и взял чайник.


Чайник был сделан из чугуна, и он был довольно тяжелым. Ши Лэй изо всех сил пытался поднять его.


Ши Лэй научился варить чай у Юй Бенджи, и настал момент использовать навыки. Тем не менее, этот чайник не был прост в использовании.


Ши Лэй заваривал чай с явным усилием. Вся процедура была правильной. Мастер Сонг слегка кивнул.


Мастер Сонг взял чай, который заварил Ши Лэй, и сделал глоток, но в тоже время он презирал Ши Лэя за неспособность поднять железный чайник. Как посмела Сонг Мяомяо сказать, что этот ребёнок может хорошо драться? Это был не первый раз, когда Сонг Мяомяо упоминала об этом, она уже до этого говорила ему, что Ши Лэй победил двух подпольных боксеров. Он только улыбался и не верил этому. Теперь, когда он увидел Ши Лэя лично, он почувствовал, что Ши Лэй был еще более безобидным человеком.


— Ты хочешь убедить меня не объединяться с семьей Юй? — Мастер Сонг допил чай в своей чашке и поставил его на столик: — Хотя ты слишком самоуверен, ты ценишь привязанность и преданность. Ты четко знаешь, что не должен этого делать, но ты хочешь спасти друга. Но, брат, ты знаешь, что сейчас делаешь?


Ши Лэй медленно попивал чай в своей чашке:


— Дедушка Сонг, конечно, я знаю, что делаю. И вы последний шаг. Сначала я познакомлю вас, чтобы вы поняли, что я не слишком самоуверен.


Когда они попробовали чай, Ши Лэй кратко объяснил ситуацию. Его слова были предельно ясны, вся логика и анализ были тесно связаны. Однако ему казалось, что он рассказывал о какой-то легенде.


Мастер Сонг услышал это и кивнул:


— Неплохо. Ты молод и не особенно хорош, но ты смог дойти до этой стадии. Очень редко и ценно. Похоже, я недооценил тебя. Тем не менее, это не меняет моего мнения. Это твое дело спасти кого-то. Почему я должен тебе помогать?


Ши Лэй собирался начать говорить, но внезапно понял, что причина, по которой он чувствовал, что его слова звучат как легенда, была из-за Карты Языка Лотоса. Было невозможно помочь ему, если бы не было основы для этого. Он мог использовать словесный язык, чтобы обычные вещи звучали гораздо более влиятельнее. Если говорил критик и обычный человек, их влияние на людей было разным.


И все же отношение Мастера Сонга четко подтвердило функции этой карты.
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Глава 424. Убеждения



Разговор длился целых два часа. Если бы не было бесконечного чая, Ши Лэй, вероятно, умер бы от недостатка слюны.


Старейшина и юноша вышли из комнаты, и Сонг Мяомяо, наконец, почувствовала облегчение, увидев улыбки на лицах обоих людей.


Мастер Сонг никогда не разговаривал ни с кем так долго, и хотя он улыбался, он явно устал.


Сонг Мяомяо быстро бросилась к ним и взяла Мастера Сонг за руку, жалуясь Ши Лэю:


— Как ты мог быть таким? Разве ты не знаешь, сколько лет моему дедушке? И все же ты заставил его говорить с тобой так долго? Ты думаешь, он похож на тебя? Посмотри, сколько времени прошло!


Ши Лэй неловко почесал голову.


Однако Мастер Сонг засмеялся:


— Это ничего. Я не общался с другими так долго. Но это очень интересно.


— Тогда все решено, Дедушка Сонг?


— Как все может быть так просто? Разве Мяомяо не сказала, что ты можешь хорошо драться? Сразись с моими охранниками. Я не буду запугивать тебя. Один на один. Если ты сможешь победить, я сделаю то, что ты хочешь.


Сонг Мяомяо была в восторге, и она улыбнулась:


— Дедушка, этот парень действительно может драться. Лю, вероятно, не выдержит трех атак.


— Тогда мы должны увидеть. Позови Лю, — мастер Сонг похлопал по голове Сонг Мяомяо, и Сонг Мяомяо выбежала из комнаты.


Ши Лэй знал, что он не мог сражаться, ему пришлось использовать Карту боевых искусств.


— Дедушка Сонг, мы разговаривали два часа и два часа пили чай. Позвольте мне сначала отойти в ванную.


Мастер Сонг засмеялся:


— Теперь, когда ты упомянул об этом, мне тоже нужно выйти. Пойдем. Мы же мужчины.


Два часа назад Мастер Сонг плохо относился к Ши Лэю, но теперь они стали близки. Этого было более чем достаточно, чтобы показать, насколько удивительными были эффекты Карты Лотоса.


Мастер Сонг привел Ши Лэя в ванную комнату, и Ши Лэй остановился за дверью:


— Пожалуйста, идите первым.


Мастер Сонг не сдержался и вошел первым. Звук воды донесся изнутри, казалось, Мастер Сонг долго сдерживался.


Ши Лэй быстро достал свой телефон и открыл приложение карты боевых искусств. Он выбрал случайного война и нажал подтвердить, а затем почувствовал облегчение. Охранник Мастера Сонга будет солдатом из спецназа, превосходящим обычных людей во всех областях. Но перед мастером боевых искусств он станет инвалидом после трех-пяти атак.


После выхода Мастера Сонга Ши Лэй тоже пошел в ванную и почувствовал легкость, выпуская все запасы.


Вернувшись во двор, Ши Лэй увидел черного человека ростом около 185 см, похожего на железную башню.


Сонг Мяомяо уже объяснила ему ситуацию, но когда он увидел Ши Лэя, он быстро махнул руками:


— Сэр, я не могу этого сделать.


Мастер Сонг засмеялся:


— Видите, Лю даже не смотрит в глаза Ши Лэя и боится его сломать.


Сонг Мяомяо посмотрела на него:


— Что ты говоришь, Лю? Повторяю, даже если Ши Лэй использует только одну руку, он побьет тебя, как будто ты ничто. Он знает настоящего Нейгун. Ах, ты все равно не поймешь этого, потому что не знаешь этого. У него есть внутренняя сила, понимаешь?


Лю серьезно почесал голову:


— Но я просто не могу.


Мастер Сонг усмехнулся:


— Не волнуйся. Просто встань и посмотри, сможет ли этот паренёк тебя унизить.


В конце концов Лю отдал честь:


— Хорошо, — затем повернулся к Ши Лэю: — Сэр, я буду стоять здесь без движения. Вы выиграете, если сможете меня уложить.


Ши Лэй не стал спорить и кивнул. Он подошел к нему и отсалютовал, сложив кулак в кулак:


— Тогда извините!


Мастер Сонг увидел, что Ши Лэй, похоже, что-то из себя и представляет, и ему стало интересно. Он сел на стул на заднем дворе и прищурился, желая увидеть, как Ши Лэй собирается победить Лю.


Когда Лю увидел позицию Ши Лэй, он стал немного осторожнее. По крайней мере, Ши Лэй практиковался. Это было видно по тому, как он сложил кулаки.


Ши Лэй снова извинился:


— Простите меня! — Затем он быстро сделал два шага вперед. Словно удар молнии он пронеся в сторону Лю, и схватил его за запястье, которое было горизонтально расположено перед его грудью.


Лю стоял без движения. Ши Лэй схватил его, осторожно толкнул и превратил силу в круговое движение. Он потянул Лю к себе, прежде чем оттолкнуть. Лю не отреагировал достаточно быстро, и его оттолкнули на три-четыре шага. Он не смог остановиться, и упал на задницу.


У него была толстая кожа, и он не почувствовал боли, но не мог не удивиться, воскликнув.


Чувства были слишком странными; он не чувствовал, что Ши Лэй использовал слишком много сил. Его легко толкнули на землю.


— Что это за кунг-фу? — тихо спросил Лю.


Мастер Сонг резко сел и расширил глаза. Тем не менее, он чувствовал, что Лю должен легко справится с Ши Лэем:


— Лю, Мяомяо тебе что-то сказала? Я тебя предупреждаю. Ты не можешь спокойно дать себя повалить!


Лю закричал:


— Сэр, как я смею это делать?


Сонг Мяомяо также надулась:


— Дедушка, как ты можешь быть таким? Я говорила тебе, что Ши Лэй действительно превосходен, и я никогда не просила Лю поддаваться.


— Ты действительно не.?


Лю покачал головой, и Мастер Сонг снова сказал:


— Тогда борись с ним всем, что у тебя есть. Я возьму на себя ответственность, если что-нибудь случится!


Лю почесал голову. Если честно, он был шокирован Ши Лэем. Но когда он посмотрел на каркас тела Ши Лэя, он заколебался.


Ши Лэй положил руки за спину и ухмыльнулся:


— Не беспокойся, давай по полной. Это мое поражение, если я не могу заставить тебя лечь за пять атак! — После первого раунда Ши Лэй уже изучил телосложение Лю. Он полностью полагался на физическую подготовку, и Ши Лэй не знал, насколько суровы были тренировки для создания такого тела. Этот тип человека был определенно великим, когда убивал врагов, и не было никаких проблем с тем, чтобы он работал телохранителем дворянина, но он был совершенно бесполезен против боевого мастера, подобного этому. Если он попытается силой сражаться с ним лицом к лицу, Ши Лэю, возможно, будет трудно причинить ему боль. Однако, Ши Лэй мог легко использовать силу умным способом, чтобы заставить его потерять устойчивость нижней части тела.


Возможно, Лю был взволнован отношением Ши Лэя, но его темное лицо потемнело еще больше. Он прищурился:


— Тогда будь осторожен! — Пока он говорил, он бросил кулак в сторону Ши Лэя.


Ши Лэй улыбнулся, слегка повернув тело в сторону, чтобы избежать кулака, а затем откинулся назад, чтобы уклониться от второй атаки Лю. В то же время, он использовал свою ладонь, чтобы слегка дотронутся до ноги Лю. Он умело использовал силу и решил следующую атаку, которая последовала за первыми двумя.


Ши Лэй сказал:


— Три атаки.


Ши Лэй толкнул Лю за талию, одновременно наступая на ноги Лю, считая:


— Четвертая атака, пятая атака…


Лю упал на землю.


На этот раз Лю не нуждался в объяснениях, и Мастер Сонг понял, что он не поддавался. Эти два кулака и атака ног были по крайней мере серьезными. Ши Лэй избегался и бил легко и уверенно, показывая, что Ши Лэй был намного сильнее Лю.


— Дедушка Сонг, можешь ли ты сдержать свое обещание сейчас? — Ши Лэй стоял с руками за спиной, как мастер.


Мастер Сонг махнул руками и проклял:


— Бесполезный. Уходи, уходи, я потерял лицо!
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Глава 425. Трудности



Выезжая из семьи Сонг, Сонг Мяомяо с любопытством изучала Ши Лэя.


Ши Лэй указал впереди:


— Хей, можешь ли ты быть более осторожной во время вождения? Почти час пик, и мы можем столкнуться с автомобилем, если пренебрежём дорогой. Ты можешь перестать смотреть на меня?


Сонг Мяомяо закатила глаза:


— Не волнуйся. Тот, кто врежется в мою машину, будет несчастлив. Разве ты не видишь, что другие люди объезжают меня? Мне просто интересно, как ты убедил моего дедушку, когда он явно не взлюбил тебя.


— Разве ты не подслушивала снаружи? Ты что-нибудь слышала?


Сонг Мяомяо не покраснела от смущения и равнодушно ответила:


— Комната дедушки действительно хорошо звукоизолирована, и я не смогла услышать. Я подошла к окну и с облегчением узнала, что вы двое не сражались. Как ты убедил моего дедушку? И прежде чем мы уехали, что означали слова моего дедушки? Почему он попросил тебя и отца Яо Эра приехать ко мне домой?


— Кто-нибудь из них связан с тобой? Почему ты хочешь узнать подробности? — ответил Ши Лэй недобрым тоном и достал телефон, чтобы отправить Яо Эру сообщение.


— Эй, ты пытаешься убить осла после использования мельницы? Я помогла тебе, и это твое отношение ко мне? — Если бы они не были в машине, Сонг Мяомяо, вероятно, ударила бы Ши Лэя по лицу. Конечно, Ши Лэй мог бы легко избежать этого, так как еще не прошло полчаса, и мастер боевых искусств еще не ушел.


— Я не это имел в виду, а ты не осел, — быстро объяснил Ши Лэй, но начал смеяться, прежде чем закончить предложение. (п.п не нашла что это, вроде как пытка.)


Сонг Мяомяо также поняла, что произошла ошибка, она тоже рассмеялась:


— Черт. Я не думала об этом. Хватит пытаться сменить тему.


Ши Лэй был беспомощен:


— Сестра, это действительно длинная история. Я уже устал от убеждения твоего деда в течение двух часов. Я также подрался с его телохранителями. Ты не можешь позволить мне отдышаться?


— Гм! С твоими способностями трое мужчин не смогут победить тебя. Хватит притворяться, что устал.


Ши Лэй только что закончил печатать сообщение на WeChat и отправил его.


Яо Эр, казалось, ответил только через одну секунду.


Яо Эр: «Он действительно позволил моему отцу встретиться с ним завтра?»


Ши Лэй: «Да. Я думаю, что он скоро получит телефонный звонок. Если назначенное время завтра будет слишком рано, скажи отцу приехать в Сиси сегодня вечером. Я тоже в Сиси. Если у него есть еще вопросы, он может прийти и спросить меня».


Яо Эр ответил: «Ок».


Ответ был одним словом, поскольку он, скорее всего, пошел звонить своему отцу.


— Мне все равно. Скажи мне. Почему мой дедушка говорит папе Яо Эр приехать? Разве он не действует от имени Юй Бенджи? — Когда она спросила, она вдруг что-то поняла и была удивлена. Она резко нажала на тормоза и припарковала машину на обочине. Сонг Мяомяо повернулась к Ши Лэю и в панике спросила: — Черт возьми… Не говори мне, что ты подговорил отца Яо Эра предать семью Юй и забрать все их деньги?


Ши Лэй почесал голову:


— Это невозможно. Даже если я не дорожу своей жизнью, мне нужно учитывать безопасность отца и сыновей семьи Яо. Но ты почти права.


Затем Ши Лэй снова стал недовольным:


— Ты умеешь водить или нет? Ты нажала на тормоза, и я чуть не ударился головой о стекло.


Сонг Мяомяо больше не хотела с ним разговаривать. Она тщательно обдумывала как он мог использовать Яо Кэцзи, чтобы закономерно провалить план семьи Юй?


Они определенно были готовы забрать все у семьи Юй. И причина, по которой Мастер Сонг решил помочь семье Юй, заключалась в том, что было в руках Юй Бенджи. Конечно, Мастер Сонг не будет напрямую просить деньги у Юй Бенджи. Он попросит его ресурсы.


Но был ли Яо Кэцзи сумасшедшим? Он должен знать цену предательства. Мастер Сонг не спасет его ни по какой конкретной причине. Но семья Сонг не могла взять все деньги семьи Юй, не так ли? Если бы семья Сонг сделала это, эти две семьи стали бы врагами. Даже без Мастера Сонга семья Юй не стала бы сдерживаться, потому что на кону стояло либо все, либо ничего.


Это действительно был способ решить проблему, но Сонг Мяомяо не могла понять процесс.


С ее точки зрения, Яо Кэцзи не собирался предавать семью Юй так легко. Если Ши Лэй мог заставить Яо Кэдзи решиться предать их, он, должно быть, дал Яо Кэдзи достаточно преимуществ.


Ши Лэй не мог этого достичь.


Семья Сонг не спасет Яо Кэцзи. Если Ши Лэй захочет, чтобы Мастер Сонг сохранил Яо Кэцзи, ему просто нужно будет дать семье Сонг достаточно преимуществ, и, возможно, даже больше, чем им дал бы Юй Бенджи.


Ши Лэй все еще не мог этого достичь.


Семья Сонг не могла взять активы семьи Юй и сохранить их. В противном случае они начнут войну между двумя семьями. Хотя семья Сонг не обязательно проиграет, но они смогут выиграть только с большими жертвами.


Следовательно, это было еще более невозможно.


Если эти три условия могут быть выполнены, то проблема Вэй Синьюэ может быть решена. Как только семья Юй потеряет поддержку этих помощников, они уже не смогут продолжать, и крестный отец Вэй Синьюэ сможет спасти Вэй Синьюэ.


Но в уме Сонг Мяомяо все эти три условия были связаны друг с другом и их невозможно было достичь.


Она резко обернулась и посмотрела на Ши Лэя так, словно собиралась проглотить его заживо:


— Как ты этого добился?


Ши Лэй нахмурился. Это было такое внезапное изменение. Как он мог ответить на это?


— Что ты имеешь в виду, как я достиг этого?


Сонг Мяомяо глубоко вздохнула:


— Сказал Яо Кэдзи, чтобы он предал семью Юй, заставил моего дедушку согласиться спасти Яо Кэцзи, и в то же время, дал моей семье достаточно прибыли, не забирая ничего из активов семьи Юй, чтобы убедиться, что они не будут врагами моей семьи Сонг. Ни одно из этих трех условий не может быть достигнуто. Как ты сделал это?


Конечно, Сонг Мяомяо знала, что Ши Лэй уже достиг этого. В противном случае, Мастер Сонг не сказал бы Яо Кэцзи, что он ждет его завтра, но она не могла понять, как это все случилось.


Ши Лэй протянул руки:


— Я очень устал. Утром я отправился в Удун из Диди, встретил Яо Кэцзи, выпил немного сакэ на ланче, а затем бросился в Сиси без перерыва. После того, как я прибыл к тебе, я разговаривал с твоим дедушкой в течение двух часов, и мои губы почти кровоточат от этого. Затем я подрался с твоим телохранителем. Я устал и голоден. Можешь ли ты найти место и позволить мне съесть что-нибудь? Я объясню тебе, когда во мне снова будет достаточно энергии.


Сонг Мяомяо посмотрела на него:


— Хорошо, я приведу тебя поесть. Я позволю тебе съесть больше чем достаточно! Если ты не объяснишь мне все после еды, я сегодня тебя изнасилую!


Как и ожидалось, она говорила о насилии над мужчиной. Ши Лэй ничего не сказал по этому поводу.


Сонг Мяомяо наступил на газ, и большая машина промчалась мимо других машин, они быстро добрались до берега озера.


Сонг Мяомяо припарковала машину в тихом месте и приказала Ши Лэю:


— Выйди, я позволю тебе съесть все, что ты захочешь!


Лицо Ши Лэя было наполнено неловкостью. «Почему она звучала так странно? Что она имела в виду под „съесть сколько хочешь“? Я хочу есть пищу, а не тебя. Разве ты не можешь быть более торжественной и элегантной?»


Но Ши Лэй был не в настроении шутить. Он тихо вышел из машины и последовал за Сонг Мяомяо через арочную дверь. Он смотрел, как она разговаривает с персоналом, пересекает дорогу и прибывает в павильон, построенный, по древним традициям.


Это была просто отдельная комната, но обставленная исторически и изящно. В комнате был круглый стол, и Сонг Мяомяо прижала Ши Лэя к стулу.


— Скажи мне! Что происходит?! — Сонг Мяомяо расширила глаза и уставилась на Ши Лэя.
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Глава 426. Выход из ситуации



Ши Лэй беспомощно ответил:


— Пожалуйста. Давай сначала за еду? Айо, я умру от голода.


— Ладно ладно. Я позволю тебе съесть сколько хочешь!


Ой, что случилось с ней? Почему она повторяется?


Сонг Мяомяо выбежала из комнаты как вихрь. Он не знал, как она этого добилась, но через пять минут стол был заполнен всевозможными блюдами.


Было бы нормально, если бы они были холодными, но было только четыре холодных блюда, а все остальное было горячим. Она сказала всем шеф-поварам сделать им по одному блюду?


Ши Лэй действительно оголодал. Он почти ничего не ел на обед и днем пил чай. Его желудок был уже пуст.


Ему было все равно, сколько блюд было приготовлено за такое короткое время. Он взял палочки для еды и начал использовать их.


Сонг Мяомяо в шоке расширила глаза, наблюдая, как Ши Лэй поворачивает запястья и пожирает еду. Она подумала, этот парень действительно голоден? Был ли он возрожден как тот, кто умер от голода в прошлой жизни?


Ши Лэй наконец почувствовал удовлетворение после непрерывного насыщения более двадцати минут. Он громко отрыгнул и лег на стул, прикасаясь к животу.


— Можешь ли ты рассказать мне все сейчас? — Сонг Мяомяо посмотрела на него. После минутного размышления она налила бокал вина и поставила его перед собой.


Ши Лэй поднял его и задохнулся, прежде чем снова отрыгнуть:


— Позволь мне сначала отдохнуть. Я боюсь, что все выйдет из моего горла, если я буду говорить. Я съел слишком много.


Сонг Мяомяо кипела. Она прижала Ши Лэя к стулу и положила одну ногу ему на грудь, как будто собиралась сделать из него начинку для булочки.


— Тварь, ты собираешься говорить или нет?!


Ши Лэй поднял руки, чтобы показать, что он сдался, и Сонг Мяомяо, наконец, оставила его в покое. И все же она схватила его за воротник:


— Говори !


Ши Лэй мог только объяснить:


— Давайте поговорим о первом условии. Так будет проще. Причина, по которой Яо Кэцзи предал Юй Бенджи, заключается в том, что он ненавидит семью Юй.


Сонг Мяомяо все еще ждал объяснения Ши Лэя, но он закрыл рот и заставил ее долго ждать:


— А?


Ши Лэй кивнул:


— Да. Он ненавидит семью Юй, поэтому легко заставить его предать семью Юй. Просто нужно убедиться, что кто-то защитит его.


— Нет, дерьмо. Как я могла не знать, что он ненавидит семью Юй? Но он так много работал для них всю свою жизнь, и он собирается предать их прямо сейчас? Почему он ненавидит семью Юй?


У Ши Лэя не было выбора, кроме как кратко подвести итог тому, что случилось с Яо Кэцзи в последние годы, и Сонг Мяомяо наконец кивнула:


— Не удивительно. Это понятно. Яо Кэцзи — очень схематичный человек, раз скрывал такое на протяжении многих лет. Что же касается второго условия, как ты заставил моего дедушку согласиться спасти Яо Кэцзи?


— Это было еще проще. Мне просто нужно было показать ему преимущества, которые он может получить, что будут, чем-то, что может дать ему семья Юй, и он, естественно, решил спасти Яо Кэцзи. Конечно, я потратил по крайней мере час, чтобы изменить мнение твоего дедушки. По его мнению, даже если выгоды больше, чем может дать ему семья Юй, нет необходимости создавать конфликты между ними.


— Ши Лэй, будь осторожен с тем, как ты произносишь свои следующие слова. Если ты продолжишь говорить бесполезные вещи, я тебя здесь же и изнасилую! Не смей думать, что я этого не сделаю! — Сонг Мяомяо нахмурилась, она злилась на простое объяснение Ши Лэя.


Ши Лэй волновался:


— Это главные моменты. Что еще ты хочешь знать?


— Сколько может дать семья Юй? Как ты можешь сказать, что есть больше преимуществ, если они проиграют? Хотя я никогда не спрашивала, но я знаю, что мой дедушка не будет брать их деньги напрямую. Должно быть, он следил за ресурсами Юй Бенджи за рубежом. Все это не может быть измерено в денежном выражении. Что ты подразумеваешь под большими выгодами?


— Преимущества, превышающие наличие ресурсов, — это еще больше ресурсов.


— Что же?


— Ты идиотка? Ресурсы Юй Бенджи, все ресурсы Юй Бенджи … они в руках отца Яо Эра? Яо Кэцзи может взять те же ресурсы, что и Юй Бенджи, и это очень просто. Разве ты не спрашивала, как взять активы Юй Бенджи, не делая его своим врагом? Это просто; преимущества находятся в руках Яо Кэцзи, но по-прежнему принадлежат Юй Бенджи, но он возвращает их Юй Бенджи много раз в небольших количествах за один раз, и срок составляет пять лет. В течение этих пяти лет Яо Кэцзи может помочь Юй Бенджи продолжать работать и делиться ресурсами со своей семьей. Он также может использовать инвестиции Юй Бенджи и другие вещи, чтобы помочь твоей семье. Я спросил твоего дедушку, как долго твой отец еще может оставаться на своем посту. Последнее предложение, вероятно, коснулось его.


Сонг Мяомяо затихла. Она смотрела на Ши Лэя мутными глазами, было трудно представить, что это был Ши Лэй, которого она знала.


Она любила Ши Лэя из-за его простоты. Ей нравилось, что он рассказывал ей свои простые мысли, и он ей нравился, потому что он отличался от всех тех людей, с которыми она встречалась раньше.


Но как долго это было? Как он стал таким сложным?


Сонг Мяомяо недоверчиво посмотрела на Ши Лэя и довольно робко спросила:


— Ши Лэй, ты всегда был таким внимательным к будущему или притворялся наивным и милым передо мной. Или ты ел удобрения, чтобы так быстро созреть?


Ши Лэй закатил глаза:


— С каких это пор я был наивным и милым? Я такой блестящий, потрясающий, красивый и доблестный … Ну, ладно, я не такой отважный, как ты.


На этот раз Сонг Мяомяо не шутила, она неподвижно уставилась на Ши Лэя.


Ши Лэй почесал голову:


— Может быть, это просто я обычно так выгляжу? На самом деле мне помог крестный отец Вэй Синьюэ. Ну, не совсем все, но он дал мне много подсказок и позволил мне додуматься до этого.


Конечно, он не мог сказать Сонг Мяомяо, что шаг за шагом шел следовал подсказкам Черной Карты. Действительно, старейшина дал Ши Лэю несколько советов, и, возможно, он даже не думал, что это были намеки. Но главную роль сыграла Карты Языка Лотоса. Все, что было неоднозначным, было выяснено с помощью Карты Языка Лотоса.


Карта Языка Лотоса помогла ему соединить все точки в прямую линию, и в конечном итоге построить трехмерное пространство.


И из-за этого Ши Лэй прикоснулся к Мастеру Сонгу своей ясной логикой и аргументацией, позволив ему понять, что стоит заиметь некоторые конфликты с семьей Юй, если он спасет Яо Кэцзи.


Суть в том, что до тех пор, пока Мастер Сонг жил, семья Юй будет бороться за решение сражаться с семьей Сонг до смерти. Не говоря уже о том, что в то же время старейшина в Диду пообещал спасти Вэй Синьюэ и Вэй Пути. При условии, что они не потеряют ничего существенного, они не позволят окружить себя врагами.


Сонг Мяомяо протяжно вздохнула. Ши Лэй так легко сломал ситуацию, которую казалось невозможно изменить.


Однако Сонг Мяомяо быстро взревела и схватила Ши Лэя за шею. Тонкий кончик ее носа почти коснулся глаз Ши Лэй, когда она тихо зарычала:


— Синьюэ? Ты так случайно произносишь ее имя? Ты спал с ней?!


____________


Примечания к главе:


Это последняя глава Черной карты. Спасибо всем читателям, которые присоединились ко мне в этом путешествии, большое спасибо.


Естественно на этом история не заканчивается. Анлейту запретили переводить, а дальше мучатся с китайским гуглом я не собираюсь. И так глаза болят (правда) и морально тяжело все это воспринимать. Спасибо всем поддерживающим монетками.


Еще у меня новый перевод. Стандартная культивация, но мне понравилось. Все таки даже если это шаблон, он по своему особенный. Переведено уже около 130 главы Weapon Master / Мастер оружия


Все наверное поняли, что настоящее название Черная карта. Можете поискать китайский текст, но если не ошибаюсь (могу) там главы платные.
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Друзья, если Вам понравилась книга, и работа нашей команды по созданию электронной книги 

Поддержите Нас символической оплатой, даже если это будет 0.1$ / 1RUB или кликните на рекламу на сайте.

Нам будет очень приятно осознавать, что проделанная работа принесла Вам пользу, и наша команда старались не зря.

Поблагодарить авторов и команду. (ссылка на раздел поддержать проект https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/)

